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Штормовое предупреждение: на Белгородскую область надвигаются ливни и град
Сегодня, 15:38
Днём 16 июня синоптики прогнозируют ухудшение погоды. Мощные дожди с грозой и градом начались примерно с трёх часов дня. Региональное управление МЧС объявило штормовое предупреждение.
В среду, 16 июня, в Белгородской области ожидают сильные ливневые дожди, грозы и град. По данным регионального управления МЧС, примерно с 15:00 и до конца дня в некоторых муниципалитетах ожидается непогода. В ведомстве объявили штормовое предупреждение.
По карте видно, что дожди уже начались в Новооскольском, Старооскольском, Яковлевском и Губкинском горокругах. Непогода также затронула Чернянский, Прохоровский, Ивнянский и Ракитянский районы.
Напомним, в конце прошлой недели в Белгороде прошёл мощный ливень. В первые минуты дождя дороги в областном центре традиционно затопило и горожане фактически плыли на автомобилях. Последствия стихии устраняли аварийные бригады.
В выходные белгородцы делились в социальных сетях фотографиями и видео последствий «потопа». Из-за грозы в областном центре временно не работали светофоры, на Харгоре залило участок дороги возле строительного магазина, на остановке «Рио» традиционно «плавали» автомобили, а во дворе на улице Менделеева на машину упало дерево.
За день до ливня в Белгороде стихия бушевала в Губкине. Там размыло дороги, из-за грозы сгорели дом и прицеп, а местный житель попал в реанимацию после удара молнии.
https://bel.ru/news/society/16-06-2021/shtormovoe-preduprezhdenie-na-belgorodskuyu-oblast-nadvigayutsya-livni-i-grad
Прокуратура пришла с проверкой в МЧС из-за нуждающихся в жилье работниках
Сегодня, 15:34
Сотрудников регионального управления МЧС по Белгородской о области должны были поставить на учёт, но их не включили в соответствующие списки. Кроме этого, в одном случае служебное жильё предоставили с нарушением очерёдности, сообщили в пресс-службе прокуратуры.
Прокуратура пришла с проверкой в ГУ МЧС России по Белгородской области. Как оказалось, в октябре 2020 года двух сотрудников управления решили поставить на жилищный учёт, однако в соответствующие списки их не включили. Как указали в прокуратуре, это нарушило права работников на получение служебного жилья.
Зарегистрировали и ещё одно нарушение: был факт предоставления служебного жилья с нарушением очерёдности.
Зампрокурора региона внёс представление виновному лицу. Последнего привлекли к дисциплинарной ответственности в виде предупреждения о неполном должностном соответствии с переводом на другую должность.
Напомним, что ранее прокуратура Белгорода направила заявление в суд о том, чтобы постройку на улице Рабочей признали многоквартирным домом: горожане живут в бывшем здании пожарного депо, которое считается нежилым, но с жилыми и нежилыми помещениями.
https://bel.ru/news/society/16-06-2021/prokuratura-prishla-s-proverkoy-v-mchs-iz-za-nuzhdayuschihsya-v-zhilie-rabotnikah
В Белгородскую область придёт жара до +31 ˚С
Сегодня, 14:57
По прогнозам синоптиков, несмотря на временные дожди и грозы, в Белгородской области воздух прогреется до +31 ˚С. При этом усилятся и порывы ветра, сообщили в региональном управлении МЧС.
По информации ведомства, завтра, 17 июня, на территории региона будет переменная облачность. Ночью местами прогнозируются кратковременные дожди и грозы. Днём осадков, предположительно, не будет.
Ночью северо-восточный ветер будет дуть со скоростью 5–10 м/с. Днём его порывы усилятся до 8–13 м/с. Местами — до 15–17 м/с.
Температура воздуха ночью опустится до +12 ˚С, а днём столбик термометра поднимется до +31 ˚С.
По данным Гидрометцентра, в Старом Осколе будет немного прохладнее. Днём воздух прогреется до +27 ˚С. Ночью также возможны кратковременные дожди.
https://bel.ru/news/society/16-06-2021/v-belgorodskuyu-oblast-pridyot-zhara-do-31-s
В Белгороде полугодовалый малыш упал со второго этажа частного дома
Сегодня, 14:51
Ребёнка оставили без присмотра взрослых, посадив в ходунки. Об этом рассказала нейрохирург детской областной больницы Юлия Солодилова.
16 июня на брифинге в детской областной клинической больнице в Белгороде обсудили тему детского летнего травматизма.
Врачи медучреждения совместно с замначальника отдела пропаганды безопасности дорожного движения управления ГИБДД МВД Еленой Чеченевой рассказали об учащённых случаях детского травматизма из-за падения с моноколёс, самокатов, велосипедов, затронули тему ДТП с участием детей и много других проблемных моментов.
На встрече с прессой нейрохирург больницы Юлия Солодилова уточнила, что в основном малыши получают травмы из-за невнимательности и безответственности взрослых, которые недосмотрели. «Ситуации происходят чаще нелепые, но дети получают тяжёлые травмы», — заявила медик.
Женщина рассказала о случае, который произошёл с шестимесячным малышом сегодня, 16 июня. Ребёнок остался без присмотра и упал со второго этажа частного дома:
Полчаса назад мы приняли ребёнка, которому 6 месяцев. Его посадили в ходунки и оставили с девятилетним ребёнком. Он упал со второго этажа частного дома. Это ответственность родителей. Родителей рядом не было.Юлия Солодилова, нейрохирург
Напомним, что зимой в областном центре погиб восьмилетний мальчик. Ребёнок провалился под лёд. Медикам не удалось его спасти. А недавно, в июне этого года, в ДТП умер мальчик пяти лет. На него, когда он был на велосипеде, наехал мужчина на автомобиле. Малыш выехал на проезжую часть с правой по ходу движения машины обочины.
https://bel.ru/news/incident/16-06-2021/v-belgorode-polugodovalyy-malysh-upal-so-vtorogo-etazha-chastnogo-doma
Поджигателей девяти машин и парковки в Химках задержали в Белгороде
Сегодня, 09:50
В Подмосковье неизвестные в медицинских масках и капюшонах на парковке облили авто горючей смесью, подожгли его и скрылись. Пламя уничтожило ещё восемь машин и повредило имущество паркинга. Злоумышленников задержали в Белгороде, сообщили в МВД России.
По информации ведомства, в умышленном уничтожении чужого имущества подозревают пять человек. Ночью они пробрались на территорию многоуровневой охраняемой парковки в Химках на улице Совхозной. Затем неизвестные в медицинских масках и капюшонах облили горючей смесью автомобиль, подожгли его и скрылись.
Пламя перекинулось на рядом стоящие машины. Всего сгорело девять авто. Также огонь повредил имущество паркинга. По предварительным подсчётам, общая сумма ущерба превысила 13 млн рублей.
Правоохранители возбудили уголовное дело по статье 167 Уголовного кодекса Российской Федерации — умышленные уничтожение или повреждение имущества.
Предполагаемых поджигателей нашли по камерам видеонаблюдения. Их задержали в Белгороде. В состав группы вошли девушка и четверо мужчин, один из которых ранее был судим. Четверых подозреваемых заключили под стражу, а один попал под подписку о невыезде.
По версии следствия, сообщники согласились поджечь иномарку, которая принадлежала местному жителю, за 60 тысяч рублей. Объявление они нашли в Сети. Расследование продолжается.
https://bel.ru/news/incident/16-06-2021/podzhigateley-devyati-mashin-i-parkovki-v-himkah-zaderzhali-v-belgorode
belnovosti.ru
МЧС объявило в Белгородской области штормовое предупреждение
В ближайшие часы в Белгороде ожидаются сильный ливень, грозы и град
Сегодня, 16 июня с 15:00 до конца дня на территории региона местами ожидается комплекс неблагоприятных метеорологических явлений – сильные ливни, грозы и град.
МЧС рекомендует во время грозы отключить все электроприборы, в помещениях закрыть все окна, не выходить из помещения до прекращения сильных порывов ветра. Водителям следует заблаговременно убрать машины, стоящие под деревьями и рекламными щитами.
https://www.belnovosti.ru/novosti/103940.html
bel.kp.ru
Сегодня в Белгородской области ожидаются сильные ливневые дожди, грозы и град
Спасатели напоминают о мерах предосторожности
По данным белгородских синоптиков, сегодня 16 июня, начиная с 15:00 и до позднего вечера на территории региона местами ожидается комплекс неблагоприятных метеорологических явлений – сильные ливневые дожди, грозы, град.
В связи с этим главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о мерах предосторожности при приближении грозового фронта.
Необходимо в помещениях закрыть все форточки, окна, двери, в том числе на чердаках, отключить все электроприборы.
Во избежание получения травм от падающих деревьев, веток, фрагментов кровли, оборванных электропроводов не выходить из помещений до прекращения сильных порывов ветра.
Владельцам личного транспорта следует заблаговременно убрать автомашины, стоящие под деревьями, а также рядом с рекламными щитами и т.д., воздержаться от поездок в условиях сильного дождя, грозы.
Если гроза застала человека на улице, ни в коем случае нельзя укрываться от нее под деревьями. Пережидать ее следует в помещениях.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112. Единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4330971/
bel.aif.ru
В Белгороде шестимесячный ребенок выпал из окна второго этажа
Белгород , 16 июня - АиФ Белгород.
В Белгороде из окна второго этажа выпал полугодовалый ребенок, сообщают «Белновости», ссылаясь на нейрохирурга Детской областной клинической больницы Юлию Солодилову. 
Ребенок попал в Детскую областную больницу сегодня, 16 июня. По словам врача, малыша посадили в ходунки и оставили с девятилетним ребенком. 
Пока родителей не было рядом, малыш выпал со второго этажа частного дома. Он выжил, но получил травмы и сейчас находится в больнице. 
«Это ответственность родителей», — отметила нейрохирург Юлия Солодилова.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorode_shestimesyachnyy_rebenok_vypal_iz_okna_vtorogo_etazha
В Белгородской области поймали поджигателя автомобиля
Белгород , 16 июня - АиФ Белгород.
В Белгородской области задержали 29-летнего мужчину, подозреваемого в поджоге автомобиля, сообщили в пресс-службе регионального управления МВД.
 
Инцидент произошел в Волоконовском районе. В полицию обратился 50-летний хозяин машины ВАЗ-211340. Автовладелец сообщил о попытке поджечь его транспортное средство.
 
Под подозрение в совершении преступления попал 29-летний местный житель. Выяснилось, что ранее он ремонтировал свою машину у хозяина ВАЗа и остался недоволен его работой. Из мести мужчина облил чужой автомобиль бензином и хотел его поджечь, но его спугнули, из-за чего довести задуманное до конца не удалось.
 
По факту произошедшего возбудили уголовное дело по ч.3 ст. 30 ч.2 ст. 167 Уголовного кодекса Российской Федерации (Покушение на умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества, совершенное путем поджога).
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_poymali_podzhigatelya_avtomobilya
На Белгородчине ВАЗ влетел в дорожный знак: пострадала пассажирка
Белгород , 16 июня - АиФ Белгород.
 
Женщина пострадала в ДТП с врезавшимся в дорожный знак автомобилем в Белгородской области, сообщили в пресс-службе регионального управления МВД.
 
Авария произошла в Губкине у дома №139 в 13:45 вторника, 15 июня. По предварительным данным, 61-летний водитель автомобиля ВАЗ-2115 съехал на обочину и врезался в дорожный знак.
 
В результате произошедшего травмы получила 57-летняя пассажирка машины. По факту ДТП проводится проверка.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/na_belgorodchine_vaz_vletel_v_dorozhnyy_znak_postradala_passazhirka
belpressa.ru
С начала года в Белгородской области 59 детей получили травмы в ДТП
Медики также отмечают, что растёт число детских травм при падении с самокатов.
16 июня в региональном ГИБДД рассказали, что по итогам 2020 года в результате 115 аварий погибли пять детей. В этом году ситуация напряжённее: уже за пять месяцев в 55 дорожных происшествиях погибли четверо несовершеннолетних, 59 получили ранения различной тяжести. 
Травмированные дети чаще всего поступают в детскую областную клиническую больницу, где для них развёрнуто стационарное травматологическое отделение на 55 коек, включая нейрохирургические. Круглосуточно работает травмпункт. 
Медики отмечают, что ежегодно в больницу за медпомощью обращаются родители 30 тыс. детей в связи с различными заболеваниями. Ещё столько же – в травмпункт. Часть больных в тот же день отправляют домой и обслуживают амбулаторно, часть оставляют в стационаре. 
«Через руки наших детских травматологов проходит колоссальное количество детей с травмами различного происхождения. На первом месте у нас уличная травма, за ней – бытовая, школьная и спортивная. Кстати, мальчиков страдает от травм больше, чем девочек – в отношении 1,5:1», –рассказал замглавврача больницы по хирургической помощи Андрей Тулинов.
По его словам, самые тяжёлые травмы – полученные в автоаварии. Врачи стараются госпитализировать детей после любого ДТП, даже если кажется, что всё благополучно, так как зачастую повреждения выявляют после более глубоких исследований.
Также в больницу всё чаще приводят детей с травмами, полученными в результате катания на скутерах, моноколёсах, самокатах и других подобных средствах передвижения. Часто у этих детей даже нет средств защиты.
«Лет 15 назад типичной травмой у нас была, как мы говорим, телетравма – когда на ребёнка падал телевизор. Сейчас же телевизоры стали плоскими и висят на стене, и таких травм стало гораздо меньше. Их место заняли травмы головы, которые дети получают, падая с самокатов и других средств», – отметил Тулинов. 
Перед тем как покупать такие вещи, следует, по словам медика, подумать, где ребёнок будет кататься:
«Если рядом нет парков без транспортных средств и ребёнок сможет ездить только по проезжей части, задумайтесь: а нужен ли ему вообще самокат?»
Заведующий травмпунктом областной детской больницы Сергей Шацкий сообщил, что часто дети попадают в травмпункт с укушенными ранами. 
«Отсутствует контроль за животными, – отметил врач. – Заводя собачку или кошечку, родители должны понимать, что зверь может быть опасным для ребёнка и нанести ему серьёзную травму».
В целом медики уверены, что большинство травм можно предотвратить. Для этого родители должны стать внимательнее и бдительнее. Так, сегодня в больницу попал шестимесячный малыш, которого посадили в ходунки и оставили с 9-летним ребёнком. Малыш упал со второго этажа частного дома и получил тяжёлую травму.
«Когда двухлетний ребёнок поднимается на трёхметровую горку, а папа с мамой стоят рядом и смотрят на это, сразу возникает вопрос: о чём они думают? Надо понимать риски и любить своих детей», – обратился к родителям Сергей Шацкий.
https://www.belpressa.ru/type/news/37682.html
Белгородские синоптики прогнозируют дожди, грозы и град
Погода ухудшится сегодня, 16 июня, после 15:00.
По данным синоптиков, в регионе пройдут сильные дожди с грозами и градом. Такая погода ожидается до конца дня.
В связи с этим в управлении МЧС по Белгородской области напоминают о правилах безопасности. При приближении грозового фронта следует убрать автомобили, стоящие под деревьями, рядом с рекламными щитами и другими конструкциями. Во время грозы нужно закрыть форточки и окна, отключить электроприборы, по возможности оставаться в помещении. Также желательно отложить поездки на личном транспорте. 
В случае аварий и происшествий звонить нужно на единый телефон спасения 112.
https://www.belpressa.ru/type/news/37676.html
belgorodtv.ru
Житель Волоконовского района из мести хотел сжечь автомобиль односельчанина
16.06.2021
Житель Волоконовского района подозревается в попытке поджечь чужой автомобиль. Об этом сообщается на сайте УМВД России по Белгородской области.
29-летний житель Волоконовки ремонтировал свой автомобиль у односельчанина, однако остался недоволен качеством оказанных услуг. Затаив обиду, он решил отомстить. Взяв канистру с бензином, злоумышленник ранним утром пришел к дому потерпевшего и облил его машину ВАЗ-211340. Однако его спугнула жена потерпевшего.
Хозяин автомобиля сообщил в полицию о попытке поджога. Подозреваемый был задержан, в отношении которого было возбуждено уголовное дело.
http://belgorodtv.ru/?p=202541
В ближайшие часы в регионе ожидаются сильные ливневые дожди, грозы и град
16.06.2021
По данным белгородских синоптиков, сегодня во второй половине дня в Белгородской области местами ожидаются сильные ливневые дожди, грозы, град.
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает белгородцев закрывать в помещениях форточки, окна, двери, в том числе в чердачных помещениях, отключить все электроприборы. Владельцам личного транспорта МЧС рекомендует заблаговременно убрать машины, стоящие под деревьями и рядом с рекламными щитами, воздержаться от поездок в условиях сильного дождя, грозы. Необходимо учитывать, что тормозной путь на мокрой дороге увеличивается, поэтому торможение необходимо начинать заранее и избегать внезапных маневров.
http://belgorodtv.ru/?p=202520
Белгородец завоевал бронзу на Кубке мира по пулевой стрельбе в Перу
16.06.2021
Сотрудник регионального МЧС Андрей Кожемякин получил бронзовую медаль за стрельбу из пневматики на Кубке мира по пулевой стрельбе, который проходит в эти дни в Лиме. Соревнования станут заключительным квалификационным стартом к XVI Паралимпийским летним играм в Токио.
Как сообщили в Главном управлении МЧС России по Белгородской области, Андрей Кожемякин – призер Кубков мира и чемпионатов Европы, многократный чемпион России, член паралимпийской сборной страны по пулевой стрельбе и победитель всероссийских открытых соревнований, входящих в программу XV Паралимпийских игр в Рио-де-Жанейро. Сейчас он готовится к участию в летней Паралимпиаде в Японии, совмещая спорт с работой.
http://belgorodtv.ru/?p=202516
belgorod.bezformata.com
Внимание! В ближайшие часы ожидаются сильные ливневые дожди, грозы и град
По данным Белгородских синоптиков, сегодня 16 июня, начиная с 15.00 часов с сохранением в течении дня на территории Белгородской области местами ожидается комплекс неблагоприятных метеорологических явлений – сильные ливневые дожди, грозы, град.
В связи с этим, Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам об особенностях вождения в дождь:
- во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой, а управлять автомобилем становится сложнее. Водителям необходимо учитывать, что тормозной путь на мокрой дороге увеличивается, поэтому торможение необходимо начинать заранее;
    - не забывайте про фары. Автомобиль с включенными фарами заметнее в плохую погоду. Самый оптимальный вариант — противотуманные фары, а вот дальний свет, отражаясь от капель дождя, будет слепить;
    - обязательно соблюдайте дистанцию до впереди идущего автомобиля;
    - не забывайте перед пешеходными переходами заранее сбрасывать скорость.
При приближении грозового фронта необходимо:
- в помещениях закрыть все форточки, окна, двери, в том числе в чердачных помещениях;
- отключить все электроприборы;
- во избежание получения травм от падающих деревьев, веток, фрагментов кровли, оборванных электропроводов не выходить из помещений до прекращения сильных порывов ветра;
- владельцам личного транспорта следует заблаговременно убрать автомашины, стоящие под деревьями, а также рядом с рекламными щитами и т.д., воздержаться от поездок в условиях сильного дождя, грозы;
- если гроза застала человека на улице, ни в коем случае не укрываться от нее под деревьями. Пережидать ее следует в помещениях.
- в случае стихания сильных порывов ветра не спешите сразу выходить на улицу, эти порывы могут быстро повториться вновь.
  В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/livnevie-dozhdi-grozi-i-grad/94786927/
17 июня в области будет жарко – температура воздуха достигнет 31˚ тепла 
Завтра, 17 июня, на территории региона ожидается переменная облачность. Ночью местами кратковременные дожди, грозы, днем преимущественно без осадков. Ветер северо-восточный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 12-17˚ тепла, днем от 26 до 31˚ тепла.
В Белгороде ночью 15-17˚ тепла, днем от 26 до 28˚ тепла.
В связи с повышением температуры воздуха Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В знойные дни старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Не забывайте про правила пожарной безопасности: если на улице вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его или обратитесь в пожарную охрану по телефону "101" или "112".
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра во время летних каникул.
Если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов. Стоянку автомобильного транспорта следует предусмотреть в закрытых местах и вдали от аварийных деревьев и легких конструкций.
Сотрудники спасательного ведомства также советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Помните, что во время грозы опасно разговаривать по телефону и постарайтесь держаться подальше от больших одиноко стоящих деревьев.
Любителям рыбной ловли сотрудники спасательного ведомства напоминают о соблюдении правил безопасного поведения на водоёмах. Во время непогоды воздержитесь от посещения водных объектов.
Водителям специалисты советуют парковаться в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время. Помните, что в жару повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/temperatura-vozduha-dostignet-31-tepla/94786910/
Будьте осторoжны на вoдe!
Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят рейды по местам массового отдыха людей на воде. В центре внимания — безопасность отдыхающих, в том числе в местах, не предназначенных для купания.
Так, очередное патрулирование прошло на Белгородском водохранилище. В ходе рейда инспекторы ГИМС напомнили владельцам маломерных судов о правилах поведения на водоеме, а также провели профилактические беседы с отдыхающими на пляже. Судоводителям напомнили, что выходить в плавание на судне, не зарегистрированном в установленном порядке, не прошедшим техническое освидетельствование, не несущим бортовых номеров, не оснащенном необходимым оборудованием и спасательными жилетами, строго запрещено. Также владельцам плавсредств посоветовали не находиться на водоеме в дождливую и ветреную погоду.
Белгородцам, отдыхающим на пляже, инспекторы ГИМС посоветовали воздержаться от употребления алкоголя и не оставлять детей без присмотра у воды.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: при возникновении чрезвычайных ситуаций следует немедленно обратиться за помощью на спасательные посты, расположенные на пляже, либо по телефону 101, с мобильного телефона - 112.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/budte-ostorozhni-na-vode/94776649/
Пренебрежение правилами пожарной безопасности грозит бедой
В регионе за минувшие сутки зарегистрировано 3 пожара.
            Так, 15 июня в 17 часов 23 минуты поступило сообщение о пожаре в городе Старый Оскол по улице Вагонная. Горел жилой деревянный дом, огонь повредил его внутри на площади 50 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - внесенный источник зажигания. Пожар ликвидирован в 18 часов 15 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 6, № 7 и муниципальной пожарно-спасательной части № 59.
            В седьмом часу утра 15 июня, в селе Двулучное Валуйского городского округа произошел пожар в летней кухне и сарае под одной кровлей. В результате пожара в летней кухне огнём повреждена комната на площади 36 квадратных метров. В результате пожара пострадал собственник 1958 года рождения, его доставили в «Валуйскую Центральную районную больницу». Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования, вероятно стало причиной пожара. Пожар ликвидирован в 07 часов 17 минут. Для ликвидации пожара привлекались: дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 38 и № 18.
            В 16 часов 27 минут поступило сообщение о пожаре в селе Толстое Губкинского городского округа на территории ЗАО «Скороднянская». Произошел пожар в металлическом ангаре. В результате загорания огонь повредил 4 тюка сена по 600 кг и ангар на площади 35 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил эксплуатации электрооборудования. Пожар ликвидирован в 18 часов 03 минуты. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 41, № 42, № 57 и № 8 и добровольная пожарная команда села Никаноровка.
            В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/prenebrezhenie-pravilami-pozharnoy/94772443/
Андрей Кожемякин завоевал бронзу на Кубке Мира в Перу
Сотрудник Главного управления МЧС России по Белгородской области Андрей Кожемякин получил бронзовую медаль за упражнение R-1 — стрельбу из пневматики. С 10 по 19 июня в Лиме проходит Кубок мира по пулевой стрельбе Международного паралимпийского комитета. Соревнования станут заключительным квалификационным стартом к XVI Паралимпийским летним играм в г. Токио.
Андрей Кожемякин – призер Кубков мира и Чемпионатов Европы, многократный чемпион России, член паралимпийской сборной страны по пулевой стрельбе и победитель Всероссийских открытых соревнований, входящих в программу XV Паралимпийских игр в Рио-де-Жанейро. Сейчас он готовится к участию в Летней Паралимпиаде в Японии, совмещая спорт с работой в Главном управлении МЧС России по Белгородской области.
Коллектив Главного управления МЧС России по Белгородской области поздравляет Андрея Кожемякина и всех представителей российской сборной с достойными результатами! Желаем Вам здоровья, выдержки, силы духа и дальнейших побед!
https://belgorod.bezformata.com/listnews/andrey-kozhemyakin-zavoeval-bronzu/94772408/
В Старооскольском городском округе ликвидировали условный пожар

На территории ФГКУ комбината «Новый путь» в городе Старый Оскол проведены плановые пожарно-тактические учения. Комбинат предназначен для хранения продуктов, здание холодильника пятиэтажное. Учения показали готовность персонала объекта и оперативных служб к совместной работе в возможных чрезвычайных условиях. Выезжая на такие предприятия, пожарные всегда ставят перед собой конкретные задачи. Руководитель тушения пожара должен организовать проведение разведки, оценить риски, спрогнозировать развитие пожара и уметь дать четкие команды. Личный состав тренирует оперативность и последовательность действий, волевые, профессиональные и морально-психологические качества. По легенде учений пожар возник в помещениях компрессорной установки. Пожар сопровождается горением теплоизоляционного материала, из окон идёт густой чёрный дым. Сообщение о пожаре поступило на пульт Единой службы спасения - 112 от начальника охраны комбината. Уже через восемь минут к месту происшествия прибыл первый пожарный расчет. На месте происшествия была проведена разведка, для координации действий, организован оперативный штаб пожаротушения. Всего в учениях были задействованы десятая, сорок восьмая и шестая пожарные части, муниципальная пожарная часть № 60, а также службы жизнеобеспечения города. Перед сотрудниками МЧС стояла задача ликвидировать огонь и не допустить его распространение по всей площади холодильника, и с этой задачей они успешно справились. По окончании мероприятия, руководителями пожарно-тактического учения была дана оценка действий участников, а также был проведен инструктаж по противопожарному режиму на объекте.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/likvidirovali-uslovniy-pozhar/94768536/
Пожары в нежилых помещениях, произошедшие в выходные и праздничные дни
За прошедшую неделю подразделения Федеральной противопожарной службы Белгородской области 9 раз выезжали на тушение пожаров в нежилых помещениях и 3 раза в праздничные и выходные дни, горели гаражи, дачные домики, сараи и транспортные средства.
          Так, например: в воскресенье, 13 июня, в двенадцатом часу дня поступило сообщение о загорании сарая в селе Новая Таволжанка Шебекинского городского округа по улице Железнодорожная. В результате происшествия кровля хозяйственной постройки повреждена огнем на площади 26 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - самовозгорание веществ и материалов. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 52;
спустя час в городе Белгороде по улице Машковцева произошел пожар в автомобиле «ВАЗ-2111». Огнём поврежден моторный отсек. Предполагаемая причина пожара - короткое замыкание электропроводки автомобиля. Пожар ликвидирован в 14 часов 45 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части;
            поздно вечером, в 23 часа 29 минут, поступило сообщение о загорании автомобиля «ВАЗ-2106» в микрорайоне Надежда города Старый Оскол. В результате происшествия огонь полностью уничтожил транспортное средство. Предполагаемая причина пожара - поджог. Пожар ликвидирован в 23 часа 40 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 6.
          В понедельник, 14 июня в 11 часов 42 минуты, поступило сообщение о пожаре в посёлке Яковлево Яковлевского городского округа. Горела деревянная баня. Огонь повредил постройку на площади 12 квадратных метров. Неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов, могло стать причиной пожара. Пожар ликвидирован в 12 часов 05 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 40 и № 36.
        Вечером, в 20 часов 20 минут, в городе Валуйки загорелся автомобиль «Volkswagen Passat». Огнем поврежден моторный отсек, панель приборов и частично салон транспортного средства. Предполагаемая причина пожара - неисправность систем, узлов и механизмов автомобиля. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 18.
        15 июня, в 04 часа 44 минуты, в селе Скородное Губкинского городского округа в автомобиле «МАЗ», груженном 14-ю поддонами цемента, огонь повредил упаковочную пленку товара на площади 10 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - поджог. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 41.
В информации указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozhari-v-nezhilih-pomesheniyah-proizoshedshie/94768522/
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17 июня в области будет жарко – температура воздуха достигнет 31˚ тепла
Завтра, 17 июня, на территории региона ожидается переменная облачность. Ночью местами кратковременные дожди, грозы, днем преимущественно без осадков. Ветер северо-восточный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 12-17˚ тепла, днем от 26 до 31˚ тепла.
В Белгороде ночью 15-17˚ тепла, днем от 26 до 28˚ тепла.
В связи с повышением температуры воздуха Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В знойные дни старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Не забывайте про правила пожарной безопасности: если на улице вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его или обратитесь в пожарную охрану по телефону "101" или "112".
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра во время летних каникул.
Если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов. Стоянку автомобильного транспорта следует предусмотреть в закрытых местах и вдали от аварийных деревьев и легких конструкций.
Сотрудники спасательного ведомства также советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Помните, что во время грозы опасно разговаривать по телефону и постарайтесь держаться подальше от больших одиноко стоящих деревьев.
Любителям рыбной ловли сотрудники спасательного ведомства напоминают о соблюдении правил безопасного поведения на водоёмах. Во время непогоды воздержитесь от посещения водных объектов.
Водителям специалисты советуют парковаться в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время. Помните, что в жару повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/725889-17-iyunya-v-oblasti-budet-jarko--temperatura-vozduha-dostignet.html
Внимание! В ближайшие часы ожидаются сильные ливневые дожди, грозы и град
По данным Белгородских синоптиков, сегодня 16 июня, начиная с 15.00 часов с сохранением в течении дня на территории Белгородской области местами ожидается комплекс неблагоприятных метеорологических явлений – сильные ливневые дожди, грозы, град.
В связи с этим, Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам об особенностях вождения в дождь:
- во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой, а управлять автомобилем становится сложнее. Водителям необходимо учитывать, что тормозной путь на мокрой дороге увеличивается, поэтому торможение необходимо начинать заранее;
- не забывайте про фары. Автомобиль с включенными фарами заметнее в плохую погоду. Самый оптимальный вариант — противотуманные фары, а вот дальний свет, отражаясь от капель дождя, будет слепить;
- обязательно соблюдайте дистанцию до впереди идущего автомобиля;
- не забывайте перед пешеходными переходами заранее сбрасывать скорость.
При приближении грозового фронта необходимо:
- в помещениях закрыть все форточки, окна, двери, в том числе в чердачных помещениях;
- отключить все электроприборы;
- во избежание получения травм от падающих деревьев, веток, фрагментов кровли, оборванных электропроводов не выходить из помещений до прекращения сильных порывов ветра;
- владельцам личного транспорта следует заблаговременно убрать автомашины, стоящие под деревьями, а также рядом с рекламными щитами и т.д., воздержаться от поездок в условиях сильного дождя, грозы;
- если гроза застала человека на улице, ни в коем случае не укрываться от нее под деревьями. Пережидать ее следует в помещениях.
- в случае стихания сильных порывов ветра не спешите сразу выходить на улицу, эти порывы могут быстро повториться вновь.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/725888-vnimanie-v-blijayshie-chasyi-ojidayutsya-silnyie-livnevyie-dojdi-grozyi-i.html
Будьте осторoжны на вoдe!
Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят рейды по местам массового отдыха людей на воде. В центре внимания — безопасность отдыхающих, в том числе в местах, не предназначенных для купания.
Так, очередное патрулирование прошло на Белгородском водохранилище. В ходе рейда инспекторы ГИМС напомнили владельцам маломерных судов о правилах поведения на водоеме, а также провели профилактические беседы с отдыхающими на пляже. Судоводителям напомнили, что выходить в плавание на судне, не зарегистрированном в установленном порядке, не прошедшим техническое освидетельствование, не несущим бортовых номеров, не оснащенном необходимым оборудованием и спасательными жилетами, строго запрещено. Также владельцам плавсредств посоветовали не находиться на водоеме в дождливую и ветреную погоду.
Белгородцам, отдыхающим на пляже, инспекторы ГИМС посоветовали воздержаться от употребления алкоголя и не оставлять детей без присмотра у воды.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: при возникновении чрезвычайных ситуаций следует немедленно обратиться за помощью на спасательные посты, расположенные на пляже, либо по телефону 101, с мобильного телефона - 112.
https://mchsrf.ru/news/725821-budte-ostorojnyi-na-vode.html
Андрей Кожемякин завоевал бронзу на Кубке Мира в Перу
Сотрудник Главного управления МЧС России по Белгородской области Андрей Кожемякин получил бронзовую медаль за упражнение R-1 — стрельбу из пневматики. С 10 по 19 июня в Лиме проходит Кубок мира по пулевой стрельбе Международного паралимпийского комитета. Соревнования станут заключительным квалификационным стартом к XVI Паралимпийским летним играм в г. Токио.
Андрей Кожемякин – призер Кубков мира и Чемпионатов Европы, многократный чемпион России, член паралимпийской сборной страны по пулевой стрельбе и победитель Всероссийских открытых соревнований, входящих в программу XV Паралимпийских игр в Рио-де-Жанейро. Сейчас он готовится к участию в Летней Паралимпиаде в Японии, совмещая спорт с работой в Главном управлении МЧС России по Белгородской области.
Коллектив Главного управления МЧС России по Белгородской области поздравляет Андрея Кожемякина и всех представителей российской сборной с достойными результатами! Желаем Вам здоровья, выдержки, силы духа и дальнейших побед!
https://mchsrf.ru/news/725820-andrey-kojemyakin-zavoeval-bronzu-na-kubke-mira-v-peru.html
Пренебрежение правилами пожарной безопасности грозит бедой
В регионе за минувшие сутки зарегистрировано 3 пожара.
Так, 15 июня в 17 часов 23 минуты поступило сообщение о пожаре в городе Старый Оскол по улице Вагонная. Горел жилой деревянный дом, огонь повредил его внутри на площади 50 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - внесенный источник зажигания. Пожар ликвидирован в 18 часов 15 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 6, № 7 и муниципальной пожарно-спасательной части № 59.
В седьмом часу утра 15 июня, в селе Двулучное Валуйского городского округа произошел пожар в летней кухне и сарае под одной кровлей. В результате пожара в летней кухне огнём повреждена комната на площади 36 квадратных метров. В результате пожара пострадал собственник 1958 года рождения, его доставили в «Валуйскую Центральную районную больницу». Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования, вероятно стало причиной пожара. Пожар ликвидирован в 07 часов 17 минут. Для ликвидации пожара привлекались: дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 38 и № 18.
В 16 часов 27 минут поступило сообщение о пожаре в селе Толстое Губкинского городского округа на территории ЗАО «Скороднянская». Произошел пожар в металлическом ангаре. В результате загорания огонь повредил 4 тюка сена по 600 кг и ангар на площади 35 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил эксплуатации электрооборудования. Пожар ликвидирован в 18 часов 03 минуты. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 41, № 42, № 57 и № 8 и добровольная пожарная команда села Никаноровка.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/725819-prenebrejenie-pravilami-pojarnoy-bezopasnosti-grozit-bedoy.html
Пожары в нежилых помещениях, произошедшие в выходные и праздничные дни
За прошедшую неделю подразделения Федеральной противопожарной службы Белгородской области 9 раз выезжали на тушение пожаров в нежилых помещениях и 3 раза в праздничные и выходные дни, горели гаражи, дачные домики, сараи и транспортные средства.
Так, например: в воскресенье, 13 июня, в двенадцатом часу дня поступило сообщение о загорании сарая в селе Новая Таволжанка Шебекинского городского округа по улице Железнодорожная. В результате происшествия кровля хозяйственной постройки повреждена огнем на площади 26 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - самовозгорание веществ и материалов. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 52;
спустя час в городе Белгороде по улице Машковцева произошел пожар в автомобиле «ВАЗ-2111». Огнём поврежден моторный отсек. Предполагаемая причина пожара - короткое замыкание электропроводки автомобиля. Пожар ликвидирован в 14 часов 45 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части;
поздно вечером, в 23 часа 29 минут, поступило сообщение о загорании автомобиля «ВАЗ-2106» в микрорайоне Надежда города Старый Оскол. В результате происшествия огонь полностью уничтожил транспортное средство. Предполагаемая причина пожара - поджог. Пожар ликвидирован в 23 часа 40 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 6.
В понедельник, 14 июня в 11 часов 42 минуты, поступило сообщение о пожаре в посёлке Яковлево Яковлевского городского округа. Горела деревянная баня. Огонь повредил постройку на площади 12 квадратных метров. Неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов, могло стать причиной пожара. Пожар ликвидирован в 12 часов 05 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 40 и № 36.
Вечером, в 20 часов 20 минут, в городе Валуйки загорелся автомобиль «Volkswagen Passat». Огнем поврежден моторный отсек, панель приборов и частично салон транспортного средства. Предполагаемая причина пожара - неисправность систем, узлов и механизмов автомобиля. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 18.
15 июня, в 04 часа 44 минуты, в селе Скородное Губкинского городского округа в автомобиле «МАЗ», груженном 14-ю поддонами цемента, огонь повредил упаковочную пленку товара на площади 10 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - поджог. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 41.
В информации указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/725786-pojaryi-v-nejilyih-pomescheniyah-proizoshedshie-v-vyihodnyie-i-prazdnichnyie-dni.html
В Старооскольском городском округе ликвидировали условный пожар
На территории ФГКУ комбината «Новый путь» в городе Старый Оскол проведены плановые пожарно-тактические учения. Комбинат предназначен для хранения продуктов, здание холодильника пятиэтажное. Учения показали готовность персонала объекта и оперативных служб к совместной работе в возможных чрезвычайных условиях. Выезжая на такие предприятия, пожарные всегда ставят перед собой конкретные задачи. Руководитель тушения пожара должен организовать проведение разведки, оценить риски, спрогнозировать развитие пожара и уметь дать четкие команды. Личный состав тренирует оперативность и последовательность действий, волевые, профессиональные и морально-психологические качества. По легенде учений пожар возник в помещениях компрессорной установки. Пожар сопровождается горением теплоизоляционного материала, из окон идёт густой чёрный дым. Сообщение о пожаре поступило на пульт Единой службы спасения - 112 от начальника охраны комбината. Уже через восемь минут к месту происшествия прибыл первый пожарный расчет. На месте происшествия была проведена разведка, для координации действий, организован оперативный штаб пожаротушения. Всего в учениях были задействованы десятая, сорок восьмая и шестая пожарные части, муниципальная пожарная часть № 60, а также службы жизнеобеспечения города. Перед сотрудниками МЧС стояла задача ликвидировать огонь и не допустить его распространение по всей площади холодильника, и с этой задачей они успешно справились. По окончании мероприятия, руководителями пожарно-тактического учения была дана оценка действий участников, а также был проведен инструктаж по противопожарному режиму на объекте.
https://mchsrf.ru/news/725777-v-starooskolskom-gorodskom-okruge-likvidirovali-uslovnyiy-pojar.html
mirbelogorya.ru
Белгородские дети стали чаще попадать в ДТП

Детский дорожно-транспортный травматизм в Белгородской области вырос по всем показателям. Почти за полгода в 39 ДТП погибли трое детей, ещё 43 получили травмы различной степени тяжести. И речь идёт о тех, кому ещё не исполнилось даже 16 лет.
Набравшие популярность электросамокаты, гироскутеры и моноколеса нередко становятся причиной страшных аварий с участием несовершеннолетних.
«Я ехала на велике, потом я не помню», – говорит Ира.
Амнезия – последствия тяжёлой черепно-мозговой травмы. Кроме неё, у восьмилетней Иры оскольчатый перелом бедра со смещением. Ехала с горки на велосипеде и врезалась в прицеп автомобиля в самом центре села Анновки Корочанского района.
«Дело в том, что нет ни знаков, ни лежачих полицейских. Сколько там детей, и постоянно все гоняют на машинах», – рассказала тётя Иры Юлия Ансимова.
В детскую областную больницу с травмами девочка поступила неделю назад. Гематому удалили, а на ногу установили аппарат наружной фиксации. Сейчас Ира чувствует себя лучше.
«Сейчас она уже контактная, она уже всё понимает, она разговаривает. В общем-то, динамика положительная», – прокомментировал заведующий отделением ортопедии и травматологии детской областной клинической больницы Сергей Извеков.
А вот Руслан Зубенко в отделении травматологии уже почти месяц. Из Валуек после страшной аварии его доставили сюда на вертолёте санавиации.
«Пришёл домой с экзамена, сказал: «Мам, я поеду на речку с друзьями». Я думала, он на машине, у него друг уже взрослый, у него машина. А оказалось, что он поехал на мотоцикле», – вспоминает мама Руслана Светлана Зубенко.
В результате столкновения с автомобилем Руслан получил многочисленные открытые переломы голени и размозжённую травму стопы.
«Сейчас ему предстоит пересадка кожи, так как имеется большой дефект кожных покровов. Пока всё благополучно, но лечение затянется, конечно», – сказал Сергей Извеков.
Благодаря тому, что Руслану оказали качественную первую медпомощь, врачи теперь могут побороться за работоспособность его ноги. Но страшных травм можно было и вовсе избежать.
«Я бы не поехал, я бы не покупал этот мотоцикл. Лучше ходить пешком, чем потом лежать тут, думать, что будет дальше», – поделился Руслан Зубенко.
Проблема дорожно-транспортного травматизма в регионе остаётся открытой. В 2020-м в ДТП погибли пятеро детей. Полгода 2021-го уже унесли жизни четырёх несовершеннолетних.
«К нам стало больше обращаться детей с травами, полученными в результате использования различных средств передвижения. И эти дети доставляются без средств защиты», – рассказал заместитель главного врача детской областной клинической больницы по хирургической помощи Андрей Тулинов.
Врачи и сотрудники Госавтоинспекции в очередной раз призывают родителей к контролю за детьми во время летних каникул. Главный аргумент – печальная статистика. Ежегодно в приёмное отделение детской областной клинической больницы поступает 30 тысяч человек и столько же только в одну травматологию.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/41811-belgorodskie-deti-stali-chashche-popadat-v-dtp.html
moe-belgorod.ru
В Белгородской области объявили штормовое предупреждение
Синоптики обещают ливень и сильный ветер
В Белгородской области объявили штормовое предупреждение
В Белгородской области объявлено штормовое предупреждение. Об этом сообщает региональное ГУ МЧС России.
По данным источника, к обещанным ливням с грозами и градом присоединится сильный ветер. Порывы будут достигать 16 метров в секунду.
Напомним, обильные осадки ожидаются сегодня, 16 июня. Белгородцев и гостей региона настоятельно просят держаться подальше от деревьев и ненадежных конструкций, а также не оставлять рядом с ними автомобили. Непогоду по возможности просят переждать в помещениях. Тех, кому придется выйти на улицу в разгар стихии, просят соблюдать правила безопасности.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1096278
Погода в Белгороде на 16 июня 
В областном центре ожидается дождливая погода 
Погода в Белгороде на 16 июня 
В среду, 16 июня, белгородцев ожидает пасмурная погода. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода».
Температура воздуха днём составит +23…+25°. Вечером синоптики обещают до 22 градусов тепла, осадки в виде небольшого дождя. Ветер северо-восточного направления будет дуть со скоростью 1 — 3 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 747 мм ртутного столба.
По народному календарю 16 июня Лукьян Ветряк. В этот день гадали по ветру об урожае. Крестьяне с нетерпением ожидали появление южного ветра, сулившего богатый урожай яровых. А вот юго-западный ветер надолго приносит плохую погоду. Если же ветер начинал дуть с севера-запада, то бурь и ненастья не миновать. Ветер с востока приносит моровые болезни, а северо-восточный – непрекращающиеся дожди, вредные при наливании ржи.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1096208
Белгородский механик пытался сжечь машину недовольного клиента
Молодому человеку помешала случайная свидетельница
Белгородский механик пытался сжечь машину недовольного клиента
В Белгородской области молодого человека подозревают в покушении на поджог чужого авто. Об этом сообщает пресс-служба регионального УМВД.
По данным ведомства, инцидент случился в Волоконовском районе. В полицию обратился 50-летний хозяин ВАЗа тринадцатой модели. Он рассказал, что рано утром его автомобиль пытались поджечь.
Полицейские быстро установили личность подозреваемого. Им оказался 29-летний парень, который незадолго до происшествия ремонтировал отечественную машину заявителя. Однако клиент остался недоволен качеством услуг, чем сильно обидел мастера. Тот не смог подавить в себе эмоции и решил отомстить. Он пришел к дому клиента, облил ВАЗ горючим, но поджечь не успел. Злоумышленнику помешала хозяйка дома, которая заметила его. Молодому человеку пришлось спасаться бегством.
От ответственности убежать у него не получится. По ч.3 ст. 30 ч.2 ст. 167 Уголовного кодекса Российской Федерации (покушение на умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества, совершенное путем поджога) возбудили уголовное дело.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1096300
В Белгородской области выпал крупный град
Стихия движется в сторону Белгорода
В Белгородской области выпал крупный град
В Белгородской области выпал крупный град.  Подтверждающие снимки опубликовали в сообществе «Авто Белгород» во «ВКонтакте».
По данным источника, стихия побывала в Новооскольском городском округе. По словам очевидцев, на земле заметили достаточно крупные льдинки.
Согласно карте ливни движутся в сторону Белгорода. Синоптики обещают сильнейшие осадки.
Пользователи социальной сети отмечают, что лето решило проигнорировать Черноземье. В северных регионах гораздо теплее, нежели у нас, а изнуряющей жары за половину первого летнего месяца жители Белгородской области не почувствовали.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1096296
В Белгороде с лестницы упал 6-месячный малыш
ЧП случилось в частном доме
В Белгороде с лестницы упал 6-месячный малыш
В Белгороде с лестницы упал полугодовалый ребенок. Об этом сообщает издание «Бел.ру» со ссылкой на нейрохирурга детской областной больницы Юлию Солодилову.
По данным издания, ЧП случилось сегодня, 16 июня, в частном доме. Родители посадили малыша в ходунки и оставили с девятилетним ребенком. Вскоре младенец упал с лестницы. Ребенок выжил, но сейчас он находится в больнице.
Отметим, что информацию о происшествии с малышом предоставили в рамках обсуждения детского травматизма. За последний месяц в регионе резко выросло число происшествий с участием детей. Родителей в очередной раз просят обсудить с чадами тему безопасности и повторить с ними правила дорожного движения.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1096276
В Белгородской области пройдут сильнейшие дожди
Непогода ожидается после 15:00
В Белгородской области пройдут сильнейшие дожди
На Белгородскую область в очередной раз надвигается непогода. Об этом предупреждает пресс-служба регионального ГУ МЧС России.
По данным ведомства, на территории области обещают сильнейшие осадки. Синоптики прогнозируют ливни с грозами и градом. Непогода даст о себе знать сегодня, 16 июня, после 15:00.
Граждан просят не забывать о правилах безопасности. Всех участников движения просят быть внимательными и не спешить. Пешеходам рекомендуют переждать дождь в помещениях. Водителям советуют пользоваться противотуманными фарами, избегать резких маневров, следить за исправностью транспортных средств.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1096256
4725.ru
В Старом Осколе в подвале жилого дома нашли четыре гранаты
Боеприпасы были времён Великой Отечественной войны, сообщили в МЧС. Как они попали в дом, не уточняется.
Только за прошедшую неделю специалисты МЧС ликвидировали в Белгородской области 262 единицы боеприпасов.
В Старом Осколе во время осмотра подвала пятиэтажного жилого дома сотрудники нашли четыре гранаты Ф-1.
Оставшиеся боеприпасы продолжают находиться и в других районах. Так, в селе Ближняя Игуменка, на остановке был обнаружен артиллерийский снаряд 76 мм. А в посёлке Разумное очевидец нашёл миномётную мину 82 мм, лежащую на обочине дороги.
http://4725.ru/news/obshestvo/06/2021/1360759504.html
beladm.ru
17 ИЮНЯ В ОБЛАСТНОМ ЦЕНТРЕ ОЖИДАЕТСЯ СИЛЬНЫЙ ВЕТЕР
Завтра ночью обещают кратковременный дождь с грозой. Днём без существенных осадков, но порывы ветра достигнут 16 м/с. Температура воздуха ночью 15–17˚, днём 26–28˚. Городские спасатели призывают всех быть внимательнее и осторожнее! Телефон единой дежурно-диспетчерской службы – 112.
https://www.beladm.ru/novostnaya-lenta/23301.html
go31.ru
Белгородское МЧС объявило штормовое предупреждение из-за ливней и града
В Белгородской области во второй половине дня 16 июня ожидаются сильные ливневые дожди, грозы и град. Спасатели предупредили жителей региона об опасных гидрометеорологических явлениях.
Региональное управление МЧС сделало рассылку смс-сообщений с предупреждением об ухудшении погоды. Автомобилистов просят быть предельно внимательными на дорогах, так как во время дождя снижается видимость, покрытие становится скользким и тормозной путь увеличивается.
В четверг, 17 июня, на территории региона ожидается переменная облачность. Ночью местами пройдут кратковременные дожди, грозы, днём преимущественно без осадков. Во время непогоды порывы ветра будут достигать 15-17 метров в секунду.
Температура воздуха ночью составит 12-17 градусов тепла, днём до 31 градуса со знаком плюс.
Напомним, в прошлую пятницу под Белгородом в ДТП погибли четыре человека. Ещё несколько серьёзных аварий произошло и на других трассах региона. По словам автолюбителей, причиной дорожно-транспортных происшествий в первую очередь стала погода: трассы были влажные и скользкие после обильного дождя. 
https://www.go31.ru/news/3131391/belgorodskoe-mcs-obavilo-stormovoe-preduprezdenie-iz-za-livnej-i-grada
В Белгороде задержали банду поджигателей машин в Подмосковье
Подмосковные полицейские задержали в Белгороде банду поджигателей автомобилей в Химках, сообщили в МВД России.
Злоумышленники в медицинских масках и капюшонах пробрались на территорию многоуровневой охраняемой парковки, облили горючей смесью автомобиль, подожгли его и убежали. Огонь перекинулся на рядом стоящие транспортные средства. Всего сгорели девять машин, также повреждено имущество паркинга. По предварительным подсчётам, общая сумма ущерба превысила 13 млн рублей.

Полицейские изучили записи камер видеонаблюдения и установили предполагаемых поджигателей. Ими оказались девушка и четверо мужчин. Их задержали в Белгороде. Уголовное дело возбудили по статье 167 УК РФ.
По версии следствия, сообщники согласились поджечь иномарку, местного жителя за вознаграждение в 60 тыс. рублей. Объявление о криминальном заработке они нашли в интернете. https://www.go31.ru/news/3131342/v-belgorode-zaderzali-bandu-podzigatelej-masin-v-podmoskove
В Белгороде шестимесячный ребёнок упал в доме со второго этажа
Сегодня в детской областной больнице проходила встреча с журналистами, на которой выступила нейрохирург Юлия Солодилова. Она докладывала о случаях, когда травмирование ребёнка происходит по невнимательности взрослых, и привела в пример самое «свежее» происшествие. Об этом рассказали корреспонденты ИА «Бел.Ру».
Как оказалось, сегодня в Белгороде случилось очень неприятное происшествие. Родители оставили шестимесячного ребёнка под присмотром 9-летнего брата, а сами куда-то отлучились. В итоге малыш каким-то образом упал с лестницы второго этажа внутри частного дома и сейчас находится в хирургическом отделении.
Полчаса назад мы приняли ребёнка, которому 6 месяцев. Его посадили в ходунки и оставили с девятилетним ребёнком. Он упал со второго этажа частного дома. Это ответственность родителей. Родителей рядом не было,
– говорит Солодилова.
Доктор заявляет, что такие случаи нередки. Родители теряют бдительность или изначально относятся к ребёнку довольно безответственно, что приводит к травмам и даже совсем трагичным последствиям.
https://www.go31.ru/news/3131198/v-belgorode-sestimesacnyj-rebenok-upal-v-dome-so-vtorogo-etaza
Пожилой белгородец пострадал при пожаре в летней кухне
В селе Двулучное Валуйского городского округа 15 июня в седьмом часу утра произошёл пожар в летней кухне и сарае под одной кровлей.
Как сообщили в региональном управлении МЧС, огнём оказалась охвачена одна из комнат площадью 36 квадратных метров. В пожаре пострадал 63-летний мужчина, его отправили в больницу.
Предположительно, причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования.
https://www.go31.ru/news/3131028/poziloj-belgorodec-postradal-pri-pozare-v-letnej-kuhne
В Губкине пенсионер на ВАЗе снёс дорожный знак
На дорогах Белгородской области 15 июня произошло 2 ДТП, в которых пострадали три человека.
Как сообщили в Госавтоинспекции, в Губкине 61-летний водитель ВАЗа выехал на обочину и врезался в дорожный знак. В ДТП пострадала 57-летняя пассажирка легковушки.
В Губкинском городском округе 55-летний водитель ВАЗа не выдержал безопасную дистанцию и врезался в двигавшийся впереди «Ниссан Кашкай» под управлением 66-летнего мужчины. В аварии пострадали водители обоих транспортных средств.
https://www.go31.ru/news/3130788/v-gubkine-pensioner-na-vaze-snes-doroznyj-znak
belgorod.monavista.ru
Житель Волоконовского района из мести хотел сжечь автомобиль односельчанина
Житель Волоконовского района подозревается в попытке поджечь чужой автомобиль. Об этом сообщается на сайте УМВД России по Белгородской области.
29-летний житель Волоконовки ремонтировал свой автомобиль у односельчанина, однако остался недоволен качеством оказанных услуг. Затаив обиду, он...
Читать полную новость в источнике: belgorodtv.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4256444/
В ближайшие часы в регионе ожидаются сильные ливневые дожди, грозы и град
По данным белгородских синоптиков, сегодня во второй половине дня в Белгородской области местами ожидаются сильные ливневые дожди, грозы, град.
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает белгородцев закрывать в помещениях форточки, окна, двери, в том числе в чердачных...
Читать полную новость в источнике: belgorodtv.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4255677/
Белгородские синоптики прогнозируют дожди, грозы и град
Погода ухудшится сегодня, 16 июня, после 15:00.
По данным синоптиков, в регионе пройдут сильные дожди с грозами и градом. Такая погода ожидается до конца дня.
В связи с этим в управлении МЧС по Белгородской области напоминают о правилах безопасности. При приближении грозового...
Читать полную новость в источнике: belpressa.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4255523/
news.buzznet.ru
Пять человек задержали в Белгороде по подозрению в поджоге машин в Химках
Группа из пяти человек пробралась на многоуровневую парковку в Химках в начале мая. Им заказали поджечь одну из машин. В качестве вознаграждения злоумышленникам заплатили 60 тыс. рублей. Оказавшись рядом с нужным авто, они облили его бензином, подожгли и убежали. Однако огонь перекинулся и на соседние машины. Общая сумма ущерба составила 13 млн рублей. По записям с камер видеонаблюдения...
Читать новость полностью на сайте "Нью Информ"
https://news.buzznet.ru/bel/abce6a97b25eae6d610f0dc611b1a95f979087e5
Пожары в нежилых помещениях, произошедшие в выходные и праздничные дни
За прошедшую неделю подразделения Федеральной противопожарной службы Белгородской области 9 раз выезжали на тушение пожаров в нежилых помещениях и 3 раза в праздничные и выходные дни, горели гаражи, дачные домики, сараи и транспортные средства.
Так, например: в воскресенье, 13 июня, в двенадцатом часу дня...
Читать новость полностью на сайте "ГУ МЧС России по Белгородской области"
https://news.buzznet.ru/bel/mchsrf725786
oskol.city
Синоптики предупредили о сильной жаре в Белгородской области
МЧС со ссылкой на синоптиков предупредило жителей Белгородской области о сильной жаре. В четверг, 17 июня, ожидается переменная облачность. Ночью местами кратковременные дожди, грозы, днём преимущественно без осадков. Ветер северо-восточный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью +12…+17 тепла, днём от 26 до 31 градуса.
Региональное МЧС рекомендует жителям региона носить лёгкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать лёгкие головные уборы и носить с собой бутылку с водой. В знойные дни старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
https://oskol.city/news/society/77418/
radiosputnik.ria.ru
Полиция задержала виновных в поджоге машин на 13 млн
МОСКВА, 16 июня/ Радио Sputnik. Полиция в Белгороде задержала группу молодых людей, по вине которых на охраняемой парковке в Химках сгорели девять машин, сообщает интернет-портал "Подмосковье сегодня".
Камеры видеонаблюдения засняли, как ночью злоумышленники облили горючей смесью автомобиль на многоуровневой стоянке, после чего сбежали.
"Огонь перекинулся на рядом стоящие транспортные средства. Всего сгорело девять машин, а также повреждено имущество паркинга", – сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк.
По ее словам, ущерб оценивается в более чем 13 миллионов рублей.
Предполагаемых организаторов акции вычислили по записям камер видеонаблюдения. В полиции полагают, что задержанные девушка и четверо мужчин, среди которых один имеет судимость, пошли на преступление ради 60 тысяч рублей, которые им предложили в качестве вознаграждения за поджог машины одного из местных жителей.
Ранее радио Sputnik сообщило, что причиной пожара в общежитии в Сургуте стал умышленный поджог.
https://radiosputnik.ria.ru/20210616/mashina-1737216774.html
31.mchs.gov.ru
Ненастье накроет Белгородскую область в ближайшие часы
МЧС предупредило белгородцев о начале сильных ливневых дождей, грозы и града.
Комплекс неблагоприятных метеорологических явлений – сильные ливневые дожди, грозы, град начнуться около 15 часов 16 июня и продлятся до конца дня. Главное управление МЧС России по Белгородской области предупредило белгородцев о соблюдении правил безопасности.
Водителям:
— во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой, а управлять автомобилем становится сложнее. Водителям необходимо учитывать, что тормозной путь на мокрой дороге увеличивается, поэтому торможение необходимо начинать заранее;
— не забывайте про фары. Автомобиль с включенными фарами заметнее в плохую погоду. Самый оптимальный вариант — противотуманные фары, а вот дальний свет, отражаясь от капель дождя, будет слепить;
 — обязательно соблюдайте дистанцию до впереди идущего автомобиля;
— не забывайте перед пешеходными переходами заранее сбрасывать скорость,
— владельцам личного транспорта следует заблаговременно убрать автомашины, стоящие под деревьями, а также рядом с рекламными щитами и т. д., воздержаться от поездок в условиях сильного дождя, грозы;
В помещении:
— закрыть все форточки, окна, двери, в том числе в чердачных помещениях;
— отключить все электроприборы.
На улице:
— во избежание получения травм от падающих деревьев, веток, фрагментов кровли, оборванных электропроводов не выходить из помещений до прекращения сильных порывов ветра;
— если гроза застала человека на улице, ни в коем случае не укрываться от нее под деревьями. Пережидать ее следует в помещениях.
— в случае стихания сильных порывов ветра не спешите сразу выходить на улицу, эти порывы могут быстро повториться вновь.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112
https://vremya31.ru/proisshestviya/chp/9418.html
Два ДТП произошло в Губкине
Пострадали три человека.
Две аварии произошли в Губкине 15 июня. По предварительным данным, около 11:40 на 60 км автодороги «Короча-Губкин граница Курской области» 55-летний водитель автомобиля «ВАЗ-2110», двигаясь со стороны Губкина в сторону Белгорода, не выдержал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди автомобиля «Nissan Qashqai» под управлением 66-летнего водителя. В результате ДТП оба водителя получили травмы.
По предварительным данным, чуть позже, около 13:45 на улице Ударников в районе дома № 139 61-летний водитель автомиля «ВАЗ-2115», выехал на обочину и врезался дорожный знак. В результате ДТП 57-летняя пассажирка автомобиля получила телесные повреждения.
https://vremya31.ru/proisshestviya/9415.html
Жара придёт в Белгородскую область завтра
Температура воздуха достигнет +31˚С.
Жаркая погода ожидает белгородцев завтра, 17 июня. Несмотря переменную облачность, на территории региона ожидается повышение температуры воздуха до 31˚ тепла. 
Ночью возмодны местами кратковременные дожди, даже грозы, а днём преимущественно без осадков. Ветер северо-восточный ночью 5–10 м/с, днём 8–13 м/с, местами порывы 15–17 м/с.
Температура воздуха ночью до 12–17˚ тепла, днём — от 26 до 31˚ тепла.
МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В знойные дни старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.+
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения «112».
https://vremya31.ru/news/9421.html
prizyv31.ru
Сотрудники МЧС провели дезинфекцию Борисовского Центра молодёжи
Специалисты использовали для этого хлорсодержащие растворы, которые безвредны для людей, растений и животных.
Сотрудники пожарно-спасательной части №17 осуществили санитарную обработку здания Борисовского Центра молодёжи. Об этом проинформировала пресс-служба МЧС России по Белгородской области.
В связи с осложнившейся эпидемиологической обстановкой в стране сотрудники МЧС России продолжают проводить масштабные работы по санитарной обработке социально значимых объектов и объектов с массовым пребыванием людей. Меры предприняты с целью предотвращения распространения коронавирусной инфекции. 
Отметим, для дезинфекции всех помещений сотрудники МЧС России использовали хлорсодержащие растворы, которые безвредны для людей, растений и животных. Специалистами были обработаны внутренние и наружные панели строения, концертный зал, коридоры, холлы, лестницы.
https://prizyv31.ru/vse-publikacii/8709.html
nblg.ru
Состоялись пожарно-тактические учения на предприятии в Старом Осколе
На территории ФГКУ комбината «Новый путь» в городе Старый Оскол состоялись плановые пожарно-тактические учения. Комбинат предназначен для хранения продуктов, здание холодильника пятиэтажное.
Как отмечают в ГУ МЧС России по Белгородской области, учения показали готовность персонала объекта и оперативных служб к совместной работе в возможных чрезвычайных условиях. Выезжая на такие предприятия, пожарные всегда ставят перед собой конкретные задачи. Руководитель тушения пожара должен организовать проведение разведки, оценить риски, спрогнозировать развитие пожара и уметь дать четкие команды. Личный состав тренирует оперативность и последовательность действий, волевые, профессиональные и морально-психологические качества.
По легенде учений, условный пожар возник в помещениях компрессорной установки. Пожар сопровождается горением теплоизоляционного материала, из окон идёт густой чёрный дым. Сообщение о пожаре поступило на пульт Единой службы спасения — 112 от начальника охраны комбината.
Уже через восемь минут к месту происшествия прибыл первый пожарный расчет. На месте происшествия была проведена разведка, для координации действий, организован оперативный штаб пожаротушения. Всего в учениях были задействованы десятая, сорок восьмая и шестая пожарные части, муниципальная пожарная часть № 60, а также службы жизнеобеспечения города.
Перед сотрудниками МЧС стояла задача ликвидировать огонь и не допустить его распространение по всей площади холодильника, и с этой задачей они успешно справились.
По окончании мероприятия, руководителями пожарно-тактического учения была дана оценка действий участников, а также был проведен инструктаж по противопожарному режиму на объекте.
Источник: http://www.mchsmedia.ru/news/item/6654150/
http://nblg.ru/event/sostoyalis-pozharno-takticheskie-ucheniya-na-predpriyatii-v-starom-oskole/
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