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Белгородец пытался угнать арестованное авто и сбил судебного пристава
Сегодня, 18:30
Мужчина не хотел, чтобы машину забирали у его бывшей жены, поэтому действовал решительно. Белгородец скрылся с места происшествия сразу после того, как сбил судебного пристава, сообщили в пресс-службе регионального следкома.
В марте 2021 года пристав приехала к жительнице Северного для того, чтобы арестовать Audi A3 в рамках исполнительного производства. Женщина, которая пользовалась иномаркой, рассказала об этом бывшему мужу.
34-летний мужчина приехал на место ареста, а после сел за руль автомобиля и умышленно столкнул судебного пристава. Сотрудница УФССП получила незначительные повреждения. Водитель скрылся с места происшествия.
Мужчину признали виновным в применении насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч. 1 ст. 318 УК РФ). Житель Белгородского района проведёт в колонии-поселении 1 год и 2 месяца.
Приговор не вступил в законную силу.
Ранее по той же статье осудили жителя Чернянского района, который в больнице ударил кулаком в лицо полицейского. В другом случае женщина из Старого Оскола, отдыхая в парке на День России, избила правоохранителя сумкой.
https://bel.ru/news/incident/24-06-2021/belgorodets-pytalsya-ugnat-arestovannoe-avto-i-sbil-sudebnogo-pristava
Аномальная жара в Белгороде продержится до конца недели
Сегодня, 15:48
До 27 июня в областном центре температура воздуха днём может подниматься до +37 °С, предупреждают в мэрии. Судя по текущему прогнозу от Гидрометцентра, в пятницу и воскресенье жару должны разбавить небольшие дожди.
Аномальная жара в Белгороде продолжится до конца недели — до 27 июня. Сейчас температура выше климатической нормы на 7–10 градусов.
По прогнозу Гидрометцентра, в ночь на 25 июня в Белгороде будет небольшая облачность и +21 °С. Днём переменная облачность и небольшой кратковременный дождь при +35 °С.
В ночь на 26 июня осадки продолжатся, а температура воздуха составит +22 °С. Днём в субботу установится облачная с прояснениями погода. Дождей не будет, а столбик термометра поднимется до +33 °С.
В воскресенье, 27 июня, ночью без осадков и +22 °С. Днём будет облачно, временами пройдёт небольшой дождь при +34 °С.
Согласно текущему прогнозу синоптиков, жара в Белгороде спадёт со следующей недели. Уже в понедельник, 28 июня, температура днём составит +27 °С.
Белгородцам не рекомендуют выходить на улицу в наиболее жаркие часы — с 12:00 до 17:00, советуют пить больше воды, носить светлую хлопковую одежду, головной убор и солнцезащитные очки.
https://bel.ru/news/city/24-06-2021/anomalnaya-zhara-v-belgorode-proderzhitsya-do-kontsa-nedeli
Пьяный водитель в Белгороде протаранил два патрульных авто
Сегодня, 14:19
Помимо транспорта, мужчина на Kia Ceed задел дорожный знак. Обошлось без пострадавших, сообщили в пресс-службе регионального управления МВД. В отношении мужчины составили девять административных материалов, ему грозят штрафы и лишение водительских прав.
Происшествие случилось рано утром 24 июня в Белгороде. На проспекте Ватутина в 03:40 автоинспектор потребовал остановиться Kia Ceed, но водитель иномарки увеличил скорость и поехал дальше. Автоинспекторы стали преследовать автомобиль, им помогал ещё один экипаж ДПС.
Мужчина хотел скрыться от полицейских, но оказался в тупике на улице Песчаной. Водитель попытался развернуться и при движении задним ходом въехал в два патрульных автомобиля и дорожный знак. Пострадавших нет.
32-летнего автомобилиста задержали. Оказалось, что он был пьян: результаты медосвидетельствования показали, что норма превышена в шесть раз. Мужчина объяснил свой поступок тем, что хотел уйти от ответственности.
В отношении мужчины составили девять административных материалов: за управление транспортом в состоянии опьянения (1), за невыполнение законного требования об остановке (1), за проезд на красный сигнал светофора (2), за выезд на встречку (4), за повреждение дорожных сооружений (1).
Белгородца могут наказать штрафами и лишением водительских прав.
В апреле в Белгородском районе от полицейских пытался скрыться нетрезвый 54-летний водитель мотоцикла с боковой коляской. Погоня не удалась — помешала размытая грунтовая дорога. Полицейским мужчина рассказал, что пил пиво, а за руль сел, чтобы «рыбы бабе взять» в честь праздника. Против него составили два административных дела.
https://bel.ru/news/incident/24-06-2021/pyanyy-voditel-v-belgorode-protaranil-dva-patrulnyh-avto
Белгородские синоптики рассказали о сюрпризах июньской погоды
Сегодня, 10:26

Специалисты Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды рассказали журналистам ИА «Бел.Ру», почему в начале июня в Белгородской области погода не радовала свои теплом. В настоящее время среднесуточная температура воздуха выше климатической нормы на 7–9 градусов.
По данным синоптиков, погода в Белгородской области с 1 по 20 июня была под влиянием фронтальных разделов серии циклонов.
В начале месяца ночью температура воздуха ночью была в основном от 8 до 13 градусов тепла. Днём столбик термометра показывал от 18 до 22 градусов выше нуля. 1 июня сложился день с температурой воздуха днём от 11 до 13 градусов тепла.
Начиная с 8 июня потеплело. Ночью воздух прогревался до +16 °С, а днём — до 28 °С.
Средняя температура воздуха за первую десятидневку составила от 15,1 до 15,7 градуса тепла, что на 1,4–2,7 градуса ниже климатической нормы (норма 16,9–17,9 градуса тепла). За вторую десятидневку средняя температура воздуха составила от 19,8 до 20,7 градуса тепла, это на 2,1–2,5 градуса выше климатической нормы.
Что касается осадков, в первой десятидневке в Белгороде выпало 100% месячной нормы, а в Старом Осколе — 7%.
Синоптики также добавили, что 16 июня на территории Белгородской области был целый комплекс неблагоприятных метеорологических явлений — грозовые дожди с осадками 17–39 мм за 12 часов. А на метеорологической станции М-2 Валуйки был сильный ливень — 30 мм за 15 минут. В отдельных районах местами выпадал град.
Но уже с 21 июня в Белгородскую область пришла жара. До 25 июня среднесуточная температура воздуха будет выше климатической нормы на 7–9 градусов. Максимально температура воздуха поднимется до +37°С.
https://bel.ru/news/society/24-06-2021/belgorodskie-sinoptiki-rasskazali-o-syurprizah-iyunskoy-pogody
В Белгороде запретят купаться в карьере цемзавода
Осенью 2020 года мэр Белгорода Юрий Галдун сообщал, что на месте карьера цемзавода хотят обустроить рекреационную зону с водоёмом и яхтклубом. Но, изучив мировой опыт, в этом месте решили запретить людям купаться.
23 июня на встрече с журналистами Юрий Галдун рассказал о судьбе рекреационной зоны, которую хотят создать на месте действующего мелового карьера цемзавода в Белгороде. В числе вариантов, которые озвучивались осенью, были пчелопарк, яхт-клуб с прокатом лодок и гостевыми домами, зона водных представлений, амфитеатр.
Изучив мировой опыт, хочу сказать, что меловые карьеры для купания запрещены по причине высокой смертности. Скользкие берега, невозможность человека выйти и понимание того, что у нас не всегда подготовленные люди в таких местах отдыхают, делать там зону для купания очень рискованно.Юрий Галдун, мэр Белгорода
В числе вариантов — строительство деревянной набережной и спусков к воде, запрещающих проход на скользкие берега. Но реализация проекта рекреационной зоны в этом месте требует больших финансовых вложений, которых бюджет Белгорода позволить себе не может.
Понимание того, что делать с этой зоной, есть. Там можно сквер, парк сделать, исключить купание, но это всё равно затратно. Будем надеяться, что у нас получится найти общий язык с владельцем цемзавода и со временем сделать там рекреационную зону.Юрий Галдун, мэр Белгорода
https://bel.ru/news/city/24-06-2021/v-belgorode-zapretyat-kupatsya-v-kariere-tsemzavoda
После гибели дедушки и внучки на пруду в Белгородской области завели уголовное дело
Сегодня, 08:25
Семилетняя девочка и её дедушка утонули на пруду в селе Посохово 23 июня. Региональный следственный комитет возбудил уголовное дело за причинение смерти по неосторожности, сообщают в ведомстве.
В среду, 23 июня, около двух часов дня 63-летний мужчина со своими внуками пошёл на пруд рядом с селом Посохово Валуйского городского округа. Дедушка решил научить семилетнюю внучку плавать и зашёл с ней в воду. Во время купания они не смогли всплыть и погибли.
В этот момент на берегу находился десятилетний внук. Мальчик попытался спасти утопающих, однако у него ничего не получилось, и он позвал на помощь местных жителей.
К сожалению, спасти мужчину и девочку не удалось — они погибли. По данным областного следственного комитета, водоём вблизи села Посохово не относится к местам отдыха на воде и не предназначен для купания.
Следователи возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (Причинение смерти по неосторожности). Сейчас ведомство устанавливает все обстоятельства произошедшего, в том числе условия жизни и воспитания погибшей девочки. Также сыщики проверяют исполнение родителями достаточных мер по обеспечению безопасности несовершеннолетних.
Ранее региональное управлением МЧС сообщало, что к поисково-спасательным работам на водоёме привлекли семь человек и три единицы техники.
https://bel.ru/news/incident/24-06-2021/posle-gibeli-dedushki-i-vnuchki-na-prudu-v-belgorodskoy-oblasti-zaveli-ugolovnoe-delo
belnovosti.ru
В последний рабочий день недели в Белгородскую область придёт аномальная жара
Температура воздуха днём поднимется от +32˚С до +37˚С
25 июня на территории региона ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер восточный ночью 2–7 м/с, днём 6–11 м/с.
Температура воздуха ночью от +18˚С до +23˚С, днём от +32˚С до +37˚С.
https://www.belnovosti.ru/novosti/104137.html
В Белгороде до 27 июня продержится аномальная жара до +37
По данным синоптиков, температура выше климатической нормы на 7–10 градусов
В эти дни белгородцам рекомендуют не выходить на улицу с 12:00 до 17:00, пить больше воды. Для прогулок выбирать светлую одежду из лёгких тканей, носить головные уборы и солнцезащитные очки.
https://www.belnovosti.ru/novosti/104135.html
bel.kp.ru
25 июня в Белгородской области вновь будет +37 градусов
При этом ночью воздух прогреется до плюс 23-х
По данным белгородских синоптиков, 25 июня в регионе ожидается переменная облачность, без осадков.
Ветер восточный, ночью от двух до семи метров в секунду, днем – от шести до 11-ти метров в секунду.
Температура воздуха ночью – от 18-ти до 23-х градусов тепла, днем – от 32-х до 37-ми градусов выше ноля.
В Белгороде ночью – от 20-ти до 20-ти градусов тепла, днем – от 33-х до 35-ти градусов выше ноля.
В связи с повышением температуры воздуха Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. Старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Водителям рекомендуют перед поездкой проверять техническое состояние машины. Обязательно брать с собой достаточно прохладной воды и необходимые лекарства.
Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения «112». Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4341199/
Белгородские спасатели смогли избежать взрыва автомобиля
Инцидент произошел в Губкине
23 июня в 9 часов 22 минуты в единую дежурно-диспетчерскую службу Губкина поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии.
Как сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области, автомобиль «ВОЛЬВО» перевернулся, но к счастью пострадавших и погибших не оказалось.
Для ликвидации последствий ДТП к месту был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 57.
Прибывшие на место происшествия спасатели оперативно отключили аккумулятор автомобиля и смыли с дороги топливо, вытекшее из пробитого бака, для предотвращения его воспламенения.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: будьте предельно внимательны и осторожны на дорогах, строго соблюдайте правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4340786/
В Белгородской области произошло смертельное ДТП
Водитель «Газели» слишком быстро ехал
По предварительным данным, вчера около 11 часов 25 минут на 30-м километре автодороги «Короча – Губкин – граница Курской области» 31-летний водитель «Газели» совершил наезд на стоящий автомобиль «ГАЗ 3307», осуществляющий производство работ по нанесению дорожной разметки.
Причина столкновения – слишком быстрая езда «Газели», в результате чего произошла потеря контроля за движением.
«В результате ДТП водитель автомобиля «Газель» от полученных травм скончался на месте происшествия», - сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4340351/
vbelgorode.com
Дедушка и внучка утонули в пруду
Возбуждено уголовное дело.
После несчастного случая в селе Посохово Валуйского района возбуждено уголовное дело по статье "Причинение смерти по неосторожности".
Днем 23 июня 63-летний мужчина вместе с двумя внуками 7 и 10 лет пошли купаться на пруд. Дедушка решил научить 7-летнюю девочку плавать: они вместе зашли в воду, но во время купания не смогли выплыть.
Старший мальчик, находившийся на берегу, сначала пытался сам спасти родственников, но не смог. После этого он позвал на помощь жителей ближайших домов. К сожалению, спасти мужчину и ребенка не удалось, они погибли, сообщает пресс-служба СУ СК РФ по Белгородской области.
http://vbelgorode.com/incidents/181533/
bel.aif.ru
В Белгороде пьяный водитель задел два авто, пытаясь уйти от преследования
Белгород , 24 июня - АиФ Белгород.
В Белгороде пьяный водитель, пытаясь уйти от преследования, повредил два патрульных автомобиля, сообщила пресс-служба ГУ МВД по региону.
Инцидент произошёл днём 24 июня на проспекте Ватутина в Белгороде. По предварительным данным, водитель иномарки Kia Ceed, увидев сотрудника ГИБДД, проигнорировал требование остановиться, прибавил скорость и поехал в сторону улицы Королёва. 
Во время преследования автомобилист грубо нарушал ПДД. Заехав в тупик на улице Песчаная, он попытался развернуться и при движении назад повредил два патрульных автомобиля и дорожных знак. В результате происшествия никто не пострадал. 
Полицейские задержали нарушителя. Выяснилось, что за рулём транспортного средства находился 32-летний местный житель. По результатам медицинского освидетельствования у водителя установлено состояние опьянения.По словам самого водителя, выпил он четыре литра пива.
В отношении мужчины составлено девять административных материалов. Скорее всего, его оштрафуют и лишат водительских прав.
https://bel.aif.ru/incidents/v_belgorode_pyanyy_voditel_zadel_dva_avto_pytayas_uyti_ot_presledovaniya
В водоеме под Белгородом утонули мужчина и его семилетняя внучка
Белгород , 24 июня - АиФ Белгород.
В селе Посохово Валуйского района во время купания утонули дедушка и его семилетняя внучка, сообщили в пресс-службе СУ СК по региону. 
Следователи установили, что 23 июня около 14 часов 63-летний мужчина и два его внука семи и десяти лет пошли купаться на водоем. Мужчина захотел научить семилетнюю девочку плавать и вместе с ней зашел в воду. Во время купания они не смогли выплыть и погибли. 
Внук, находившийся на берегу, пробовал самостоятельно спасти своих близких, но не смог и позвал на помощь местных жителей, которые живут рядом. Но спасти мужчину и ребенка не получилось. Отметим, что тот водоем и его берег не предназначены для купания. 
В СК возбудили уголовное дело за причинение смерти по неосторожности. Следователи устанавливают все обстоятельства случившегося, условия жизни и воспитания погибшей девочки. Уголовное дело продолжают расследовать.  
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_vodoeme_pod_belgorodom_utonuli_muzhchina_i_ego_semiletnyaya_vnuchka
Белгородец на авто влетел в машину дорожной разметки и умер на месте ДТП
Белгород , 24 июня - АиФ Белгород.
Белгородец за рулем «Газели» влетел в машину дорожной разметки, сообщили в пресс-службе УМВД по региону. 
По предварительным данным, авария произошла 23 июня в 11:25 на на 30-м километре автодороги «Короча – Губкин – граница Курской области». Водитель «Газели» двигался со скоростью, которая не обеспечивала постоянный контроль за движением. 
В результате этого он совершил наезд на автомобиль, который наносит дорожную разметку. В результате ДТП водитель «Газели» скончался от полученных травм на месте происшествия. 
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/belgorodec_na_avto_vletel_v_mashinu_dorozhnoy_razmetki_i_umer_na_meste_dtp
belpressa.ru
В Белгороде водитель иномарки, пытаясь уйти от погони, повредил две машины ДПС
Полицейские преследовали автомобиль, который не остановился по их требованию.
Как сообщила пресс-служба регионального УМВД, сегодня около 4:40 на просп. Ватутина 32-летний водитель «Киа-Сид» проигнорировал требование сотрудника ГИБДД об остановке и, прибавив газу, поехал по ул. Королёва. Экипаж ДПС последовал за ним. У перекрёстка ул. Волчанской и Михайловского шоссе к погоне присоединилась ещё одна машина ДПС.
Пытаясь скрыться, водитель иномарки заехал на ул. Песчаной в тупик и, разворачиваясь, повредил патрульные автомобили и дорожный знак. Полицейские задержали нарушителя. Медицинское освидетельствование показало, что водитель был сильно пьян.
В отношении мужчины составили девять административных материалов. Ему грозит несколько штрафов и лишение прав.
https://www.belpressa.ru/type/news/37812.html
В июне в Белгородской области утонули 2 ребёнка и 6 взрослых
Ещё пятерых купальщиков удалось спасти.
«Это крайне неутешительная статистика. Почти за один месяц очень большое количество погибших. Основные причины гибели на воде – купание в необорудованных местах и в состоянии алкогольного опьянения», – рассказал старший госинспектор по маломерным судам группы технического надзора центра ГИМС МЧС по Белгородской области Алексей Косьяненко.
Купальный сезон в регионе стартовал 1 июня. За это время на водоёмах утонули 8 человек. Последний трагический случай на воде произошёл вчера – утонули дедушка и его 7-летняя внучка. В 2020 году за купальный сезон погибли 14 человек, в том числе двое детей, спасли четверых.
23 июня «БелПресса» побывала в рейде со спасателями на Белгородском водохранилище – одном из водоёмов, которые сотрудники МЧС постоянно держат на контроле.
https://www.belpressa.ru/type/news/37809.html
Белгородские следователи возбудили уголовное дело из‑за гибели дедушки с внучкой
63-летний мужчина и 7-летняя девочка утонули 23 июня в Валуйском округе.
Как сообщили в пресс-службе СК РФ по Белгородской области, около 14:00 63-летний мужчина вместе с внуками 7 и 10 лет пришли искупаться на водоём около села Посохово.
Мужчина решил научить 7-летную внучку плавать и вместе с ней зашёл в воду, но выплыть они не смогли. 
10-летний мальчик, пытавшийся сначала спасти дедушку и сестру самостоятельно, позвал местных жителей, проживающих рядом с водоёмом. Но и они не помогли спасти мужчину и девочку.
В Следственном комитете отметили, что этот водоём не был предназначен для купания.
По факту гибели возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ «Причинение смерти по неосторожности».
https://www.belpressa.ru/type/news/37799.html
belgorodtv.ru
Не наказать, а предостеречь: инспекторы ГИМС ежедневно патрулируют белгородские водоёмы
24.06.2021
В Белгородской области разгар купального сезона. К сожалению, не обходится без жертв. В Валуйском городском округе на водоёме погибли дедушка и внучка. Трагедия произошла накануне. Установлено, что купались они в необорудованном месте. Инспекторы ГИМС призывают не забывать о правилах поведения на воде и регулярно проводят профилактические рейды.
http://belgorodtv.ru/?p=203505
Региональные спасатели дважды за сутки приняли участие в ликвидации последствий ДТП
24.06.2021
Дважды за сутки сотрудники МЧС выезжали на ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. Об этом сообщили в пресс-службе чрезвычайного ведомства.
Сообщение об одном из ДТП поступило в единую дежурно-диспетчерскую службу накануне. В Губкине на дороге опрокинулся автомобильVolvo. К счастью, погибших и пострадавших не оказалось. Для ликвидации последствий ДТП был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 57. Прибывшие на место происшествия спасатели оперативно отключили аккумулятор автомобиля и смыли с дороги топливо, вытекшее из пробитого бака, чтоб не допустить воспламенения.
Еще одно ДТП произошло на автодороге в Губкинском городском округе. Газель наехала на автомобиль ГАЗ, который наносил дорожную разметку. От полученных травм водитель автомобиля Газель погиб на месте. Погибшего водителя зажало в поврежденном транспортном средстве. Спасатели извлекли погибшего из автомобиля при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента.
http://belgorodtv.ru/?p=203473
В Белгороде водитель протаранил два патрульных автомобиля
24.06.2021
В Белгороде 32-летний пьяный водитель, пытаясь уйти от преследования инспекторов ДПС, повредил два патрульных автомобиля и дорожный знак. Об этом сообщается в УМВД России по Белгородской области.
Сегодня, в 3:40 утра, на проспекте Ватутина города Белгорода водитель автомобиля Kia Ceed не остановился на сигнал сотрудника ГИБДД. Инспекторы ДПС бросились в погоню. Позже к ним присоединился еще один экипаж ДПС. Водитель продолжил игнорировать требования сотрудников полиции об остановке. Заехав в тупик на улице Песчаная, попытавшись развернуться, он повредил два патрульных автомобиля и дорожных знак.
Нарушитель был задержан. По результатам медицинского освидетельствования у водителя установлено состояние опьянения. Показание прибора составило 0,943 мг\л, что почти в шесть раз превышает допустимую норму.

В отношении мужчины составлено девять административных материалов. Водителю грозит наказание в виде штрафов и лишения права управления транспортными средствами.
http://belgorodtv.ru/?p=203456
Аномальная жара в Белгороде. Как защититься от вредного УФ-излучения?
24.06.2021
Лето в этом году немного задержалось, полмесяца было прохладно и пасмурно, но к концу июня распогодилось, да так что теперь днем столбик термометра поднимается до отметки 33 градуса. Врачи не советуют выходить на солнце в полуденный зной, ведь для нашего организма опасна не только жара, но и ультрафиолет.
http://belgorodtv.ru/?p=203432
В Валуйском районе утонули дед с 7-летней внучкой
24.06.2021
Следователями следственного управления возбуждено уголовное дело по факту гибели на воде мужчины и его внучки в селе Посохово Валуйского района. Об этом сообщается на сайте СУ СК России по Белгородской области.

23 июня 2021 года около 14 часов 63-летний мужчина с 7-летней внучкой и 10-летним внуком пошли на водоем вблизи села Посохово Валуйского района искупаться. Собираясь научить внучку плавать, мужчина вместе с ней вошел в воду, однако выплыть не смог и утонул вместе с ребенком. 10-летний мальчик пытался их спасти, но безуспешно. Тогда он позвал на помощь местных жителей, но и те уже ничего не могли сделать.
В СК отметили, что указанный водоем и его берег не являются местами для отдыха на воде и для купания не предназначены.
http://belgorodtv.ru/?p=203404
belgorod.bezformata.com
C начала недели в области ликвидировали 6 боеприпасов времен Великой Отечественной войны
Отгремели залпы Великой Отечественной войны, но и в наши дни на территории Белгородского региона при проведении строительных и земляных работ часто находят боеприпасы времен Великой Отечественной войны. Все эти предметы представляют огромную опасность для людей.
Так, 21 июня в городе Старый Оскол местный житель на берегу реки  обнаружил минометную миную 82 мм.
Чуть позже, в селе Севрюково Белгородского района на  территории частного домовладения хозяином в огороде был обнаружен  артиллерийский снаряд 37 мм.
22 июня в селе Меловое Ракитянского района на территории частного  домовладения при проведении земляных работ хозяином земельного участка  были обнаружены четыре артиллерийских снаряда и миномётная мина.
Все найденные боеприпасы были доставлены на специальный полигон и  уничтожены взрывотехниками.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает в  случае обнаружения взрывоопасного предмета необходимо:
- немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону –  «112» или в полицию – «102»;
- при производстве земляных или других работ - остановить работу;
- хорошо запомнить место обнаружения предмета;
- установить предупредительные знаки или использовать различные подручные  материалы - жерди, колья, верёвки, куски материи, камни, грунт и т.п.
При обнаружении взрывоопасного предмета категорически запрещается  предпринимать любые действия с ними. Этим вы сохраните свою жизнь и  поможете предотвратить несчастный случай.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/boepripasov-vremen-velikoy-otechestvennoy/95050242/
Внимание! В ближайшие дни на территории Бeлгородской oбласти ожидается опасное метеорологическое явление – аномально-жаркая погода
В период с 25 по 27 июня 2021 г. местами по Белгородской области сохранится опасное метеорологическое явление – сильная жара. Максимальная температура воздуха составит 35-37 градусов.
В связи с ожидаемым опасным явлением погоды – сильная жара – повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций до муниципального уровня, связанных с травматизмом и гибелью людей на воде; возникновением очагов природных пожаров, потерей работоспособности, внимания, потери сознания за счет теплового перегрева населения, что может привести к повышению вероятности возникновения аварийности на транспорте.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание на меры безопасности:
Исключите поездки в лесные массивы, будьте осторожны при обращении с огнём (особенно открытым). Соблюдайте правила пожарной безопасности в быту!
Избегайте воздействия повышенной температуры. Носите светлую воздухопроницаемую одежду (желательно из хлопка) с головным убором. Передвигайтесь не спеша, старайтесь чаще находиться в тени. Не употребляйте пиво и другие алкогольные напитки, это приведет к ухудшению общего состояния организма.
При тепловом поражении немедленно перейдите в тень, на ветер или примите душ, медленно выпейте много воды. Постарайтесь охладить свое тело, чтобы избежать теплового удара.
Если вы почувствовали недомогание за рулем, нужно незамедлительно остановиться, выпить воды, умыться, при необходимости принять лекарства, если состояние не улучшится, то возвращаться за руль и самостоятельно продолжать путь не стоит.
В жаркую погоду рекомендуется обязательно возить в машине несколько бутылок прохладной воды, особенно, если в салоне находятся дети, а также добавить в аптечку необходимые лекарственные средства. Кроме того, следует правильно выбирать и время для длительных поездок: лучше всего их совершать либо рано утром, до солнцепека, или же вечером, когда жара спадет.
Помните, что в жаркую погоду возрастает вероятность пожаров.
В лесу недопустимо:
- пользоваться открытым огнем;
- выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах, а также стерню на полях, в лесу;
- разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса;
- употреблять на охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов;
- заправлять горючим баки двигателей, использовать неисправные машины, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные линзы.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что при возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112», телефон доверия Главного управления – 8(4722) 39-99-99.
(Фото из открытых источников)
https://belgorod.bezformata.com/listnews/yavlenie-anomalno-zharkaya-pogoda/95047279/
На территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление – анoмально-жаркая погода
По данным Белгородских синоптиков, 25 июня в регионе ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер восточной четверти ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 18-23˚ тепла, днем 32-37˚ тепла.
В Белгороде ночью 20-22˚ тепла, днем от 33 до 35˚ тепла.
В связи с повышением температуры воздуха Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В знойные дни старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Любителям рыбной ловли сотрудники спасательного ведомства напоминают о соблюдении правил безопасного поведения на водоёмах.
Водителям рекомендуют перед поездкой проверять техническое состояние машины. Обязательно брать с собой достаточно прохладной воды и необходимые лекарства.
Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-ozhidaetsya-opasnoe/95047270/
Спасатели смыли ГСМ с дорожного полотна и деблокировали водителя, погибшего в ДТП
23 июня в 09 часов 22 минуты в единую дежурно-диспетчерскую службу Губкинского городского округа поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в городе Губкин. Произошло опрокидывание автомобиля «ВОЛЬВО», к счастью в результате происшествия погибших и пострадавших нет. Для ликвидации последствий ДТП к месту был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 57. Прибывшие на место происшествия спасатели оперативно отключили аккумулятор автомобиля, а также смыли с дороги топливо, вытекшее из пробитого бака, для предотвращения его воспламенения.
23 июня в 11 часов 23 минуты в Службу спасения -112 поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге М – 2 «КРЫМ» «Короча-Губкин-Горшечное» Губкинского городского округа. Произошел наезд автомобиля «Газель» на автомобиль «ГАЗ», который проводил работы по дорожной разметке. Незамедлительно на место происшествия выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 41. Прибывшие на место аварии спасатели, обнаружили, что в результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля «Газель» от полученных травм погиб на месте. Погибший водитель был зажат в поврежденном транспортном средстве. Спасатели извлекли погибшего из автомобиля при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента.
На дорогах региона каждый день происходят дорожно-транспортные происшествия, в которых нередко гибнут люди. Садясь за руль, невозможно быть на сто процентов уверенным, что ты не станешь участником ДТП, даже безукоризненно соблюдая все правила. Ведь ты не знаешь, насколько дисциплинированный пешеход будет переходить дорогу или насколько опытный, и предусмотрительный водитель будет ехать тебе навстречу. К сожалению, многие забывают, что, управляя транспортным средством, они несут ответственность не только за свою, но и за чужие жизни. Придавливая педаль газа в надежде, что лишние 10-20 км/ч на спидометре сэкономят время в дороге, можно так и не добраться до места, куда так спешил. Ведь не зря существует пословица: «Тише едешь – дальше будешь».
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: будьте предельно внимательны и осторожны на дорогах, строго соблюдайте правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую чем позволяют погодные и дорожные условия.
Если вы стали свидетелем или участником ДТП, сообщайте об этом в Службу спасения 112 или на единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/spasateli-smili-gsm-s-dorozhnogo/95033295/
Вода ошибок не прощаeт
1 июня в Белгородской области начался купальный сезон, а печальный счет жертвам водной стихии уже открыт. Инспекторы ГИМС и спасатели ежедневно патрулируют водные объекты области с целью предотвратить беду и напомнить белгородцам правила безопасного отдыха на водоемах. Однако уследить за всеми инспекторы не могут, и несчастные случаи на воде все же случаются.
Очередная трагедия на воде произошла, 23 июня. В единую дежурно-диспетчерскую службу Валуйского городского округа в 15 часов 18 минут позвонили очевидцы и сообщили, что в селе Посохово из пруда местными жителями извлечены два человека. К месту происшествия выехали оперативные службы. Выяснилось, что в месте, не предназначенном для купания, из водоема извлечены мужчина 1958 года рождения и девочка 2013 года рождения. В настоящее время устанавливаются причина и обстоятельства гибели.
Во избежание несчастных случае на водоемах инспекторы ГИМС рекомендуют соблюдать правила безопасного поведения на воде:
купайтесь в установленных местах: на пляжах, в специально оборудованных и разрешенных местах;
не заплывайте далеко от берега и рассчитывайте свои силы;
во время купания не теряйте друг друга из виду;
не купайтесь в нетрезвом виде;
не купайтесь долго в холодной воде;
во время купания не доводите тело до озноба – это чревато опасными для организма судорогами;
если вы не умеете плавать – не следует чрезмерно доверять себя надувным плавательным средствам;
не ныряйте в местах с неизвестной глубиной, так как можно удариться головой о грунт, потерять сознание и погибнуть;
не оставляйте детей без присмотра у воды;
необходимо помнить, что пострадавшему можно вернуть жизнь не позднее 5-6 минут после прекращения дыхания.
Во избежание несчастных случаев, прислушайтесь к данным рекомендациям, чтобы отдых на воде и пляже принес Вам только радость и удовольствие.
Если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните на номера вызова экстренных служб «112» или «101. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/voda-oshibok-ne-proshaet/95033288/
О пожарной безопасности напомнили пенсионерам
В Белгородской области в рамках профилактической операции «Особый противопожарной режим» по стабилизации обстановки с пожарами, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Белгородского района провели профилактический рейд в местах, где проживают одинокие пожилые граждане, пенсионеры и инвалиды. Эти люди являются группой населения, которая наиболее подвержена пожарным рискам. У пожилых людей с возрастом замедляется скорость восприятия, снижается степень осознания опасности, поэтому возрастает риск, что человек по собственной невнимательности станет причиной пожара.
Встречи с сотрудниками Главного управления МЧС России по Белгородской области – это возможность для пенсионеров получить необходимые консультации по вопросам пожарной безопасности. В ходе встречи представитель Государственного пожарного надзора довел обстановку с пожарами, особое внимание уделил причинам возникновения пожаров, а также привел примеры произошедших возгораний в жилах домах, в которых проживали одинокие пенсионеры. Были рассмотрены и различные варианты эвакуации. С жильцами были проведены противопожарные инструктажи под роспись, вручены памятки на противопожарную тематику, доведены телефоны вызовы специализированных служб.
Во время проведения профилактического рейда сотрудники МЧС напомнили пенсионерам о соблюдении всех необходимы мер, направленных на недопущение распространения коронавирусной инфекции, соблюдение санитарно-гигиенических и противоэпидемиологических правил.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-napomnili-pensioneram/95029475/
Команда Белгородской области стала серебряным призером Открытых соревнований по пожарно-спасательному спорту памяти Алексея Васильевича Качикина
В Курской области подвели итоги Открытых соревнований по пожарно-спасательному спорту памяти Алексея Васильевича Качикина.
В торжественном открытии соревнований приняли участие начальник Главного управления МЧС России по Курской области генерал-майор внутренней службы Иван Лунев, председатель комитета региональной безопасности администрации Курской области Михаил Горбунов, родственники Алексея Качикина, ветераны пожарной охраны и другие гости.
Для участия в соревнованиях в столицу соловьиного края прибыли 36 участников из различных областей.
В первый день спортсмены преодолели стометровую полосу с препятствиями и пожарную эстафету, а во второй – соревновались в подъеме по штурмовой лестнице в окно четвертого этажа учебной башни.
По итогам первого дня стометровую полосу с препятствиями быстрее всех преодолел представитель Белгородской области Радий Стругов. Во второй день в личном зачете среди мужчин Радий Стругов снова одержал победу, заняв первую ступень пьедестала.
По результатам двух дней состязаний команда Белгородской области стала серебряным призером соревнований, немного уступив представителям Курской области.
Все участники соревнований получили кубки, дипломы и ценные подарки, ну и, конечно же, обменялись опытом в преодолении этапов состязаний, который обязательно поможет им достичь новых спортивных вершин.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pamyati-alekseya-vasilevicha-kachikina/95029409/
Общими усилиями о пожарной безопасности

Инспекторы территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Белгородской области, работники регионального отделения ВДПО, ЦКР поселка Северный Белгородского района объединили свои усилия в проведении тематического мероприятия «Куда спешат пожарные машины?». Пожарный автомобиль, тематическая выставка детских поделок, рисунки и плакаты привлекали внимание детей, отдыхающих в оздоровительном лагере МОУ «Северная СОШ №2».
Ведущая Центра культурного развития предоставила слово организаторам мероприятия – инспектору ОНД и ПР Артему Ильченко и специалисту БРО ВДПО Антонине Шевцовой.
В их обращении к детям звучали основные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать в лагере, дома, на отдыхе, а также алгоритм действий в случае пожара.
Показ пожарной техники проведен на другой площадке. Был заметен высочайший интерес детей к пожарному автомобилю. В ответ на это пожарные подробно рассказали о его технических возможностях, продемонстрировали подачу воды к условному очагу пожара, ответили на интересующие детей вопросы.
Несколько раз на вопрос ведущей звучал ответ: «101, 112». Это радовало организаторов. Значит, дети запомнили номера телефонов, по которым нужно звонить в случае пожара, чрезвычайной ситуации.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/usiliyami-o-pozharnoy-bezopasnosti/95025711/
mchsrf.ru
На территории Белгородской области температура воздуха достигнет 37˚ тепла
По данным Белгородских синоптиков, 25 июня в регионе ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер восточной четверти ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 18-23˚ тепла, днем 32-37˚ тепла.
В Белгороде ночью 20-22˚ тепла, днем от 33 до 35˚ тепла.
В связи с повышением температуры воздуха Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В знойные дни старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Любителям рыбной ловли сотрудники спасательного ведомства напоминают о соблюдении правил безопасного поведения на водоёмах.
Водителям рекомендуют перед поездкой проверять техническое состояние машины. Обязательно брать с собой достаточно прохладной воды и необходимые лекарства.
Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/727529-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-temperatura-vozduha-dostignet-37-tepla.html
Внимание! В ближайшие дни на территории Бeлгородской oбласти ожидается опасное метеорологическое явление – аномально-жаркая погода
В период с 25 по 27 июня 2021 г. местами по Белгородской области сохранится опасное метеорологическое явление – сильная жара. Максимальная температура воздуха составит 35-37 градусов.
В связи с ожидаемым опасным явлением погоды – сильная жара – повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций до муниципального уровня, связанных с травматизмом и гибелью людей на воде; возникновением очагов природных пожаров, потерей работоспособности, внимания, потери сознания за счет теплового перегрева населения, что может привести к повышению вероятности возникновения аварийности на транспорте.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание на меры безопасности:
Исключите поездки в лесные массивы, будьте осторожны при обращении с огнём (особенно открытым). Соблюдайте правила пожарной безопасности в быту!
Избегайте воздействия повышенной температуры. Носите светлую воздухопроницаемую одежду (желательно из хлопка) с головным убором. Передвигайтесь не спеша, старайтесь чаще находиться в тени. Не употребляйте пиво и другие алкогольные напитки, это приведет к ухудшению общего состояния организма.
При тепловом поражении немедленно перейдите в тень, на ветер или примите душ, медленно выпейте много воды. Постарайтесь охладить свое тело, чтобы избежать теплового удара.
Если вы почувствовали недомогание за рулем, нужно незамедлительно остановиться, выпить воды, умыться, при необходимости принять лекарства, если состояние не улучшится, то возвращаться за руль и самостоятельно продолжать путь не стоит.
В жаркую погоду рекомендуется обязательно возить в машине несколько бутылок прохладной воды, особенно, если в салоне находятся дети, а также добавить в аптечку необходимые лекарственные средства. Кроме того, следует правильно выбирать и время для длительных поездок: лучше всего их совершать либо рано утром, до солнцепека, или же вечером, когда жара спадет.
Помните, что в жаркую погоду возрастает вероятность пожаров.
В лесу недопустимо:
- пользоваться открытым огнем;
- выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах, а также стерню на полях, в лесу;
- разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса;
- употреблять на охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов;
- заправлять горючим баки двигателей, использовать неисправные машины, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные линзы.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что при возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112», телефон доверия Главного управления – 8(4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/727528-vnimanie-v-blijayshie-dni-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-ojidaetsya-opasnoe.html
C начала недели в области ликвидировали 6 боеприпасов времен Великой Отечественной войны
Отгремели залпы Великой Отечественной войны, но и в наши дни на территории Белгородского региона при проведении строительных и земляных работ часто находят боеприпасы времен Великой Отечественной войны. Все эти предметы представляют огромную опасность для людей.Так, 21 июня в городе Старый Оскол местный житель на берегу реки обнаружил минометную миную 82 мм.Чуть позже, в селе Севрюково Белгородского района на территории частного домовладения хозяином в огороде был обнаружен артиллерийский снаряд 37 мм.22 июня в селе Меловое Ракитянского района на территории частного домовладения при проведении земляных работ хозяином земельного участка были обнаружены четыре артиллерийских снаряда и миномётная мина.Все найденные боеприпасы были доставлены на специальный полигон и уничтожены взрывотехниками.Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает в случае обнаружения взрывоопасного предмета необходимо:- немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону – «112» или в полицию – «102»;- при производстве земляных или других работ - остановить работу;
- хорошо запомнить место обнаружения предмета;
- установить предупредительные знаки или использовать различные подручные материалы - жерди, колья, верёвки, куски материи, камни, грунт и т.п.При обнаружении взрывоопасного предмета категорически запрещается предпринимать любые действия с ними. Этим вы сохраните свою жизнь и поможете предотвратить несчастный случай.
https://mchsrf.ru/news/727527-C-nachala-nedeli-v-oblasti-likvidirovali-6-boepripasov-vremen-velikoy.html
Вода ошибок не прощаeт
1 июня в Белгородской области начался купальный сезон, а печальный счет жертвам водной стихии уже открыт. Инспекторы ГИМС и спасатели ежедневно патрулируют водные объекты области с целью предотвратить беду и напомнить белгородцам правила безопасного отдыха на водоемах. Однако уследить за всеми инспекторы не могут, и несчастные случаи на воде все же случаются.
Очередная трагедия на воде произошла, 23 июня. В единую дежурно-диспетчерскую службу Валуйского городского округа в 15 часов 18 минут позвонили очевидцы и сообщили, что в селе Посохово из пруда местными жителями извлечены два человека. К месту происшествия выехали оперативные службы. Выяснилось, что в месте, не предназначенном для купания, из водоема извлечены мужчина 1958 года рождения и девочка 2013 года рождения. В настоящее время устанавливаются причина и обстоятельства гибели.
Во избежание несчастных случае на водоемах инспекторы ГИМС рекомендуют соблюдать правила безопасного поведения на воде:
купайтесь в установленных местах: на пляжах, в специально оборудованных и разрешенных местах;
не заплывайте далеко от берега и рассчитывайте свои силы;
во время купания не теряйте друг друга из виду;
не купайтесь в нетрезвом виде;
не купайтесь долго в холодной воде;
во время купания не доводите тело до озноба – это чревато опасными для организма судорогами;
если вы не умеете плавать – не следует чрезмерно доверять себя надувным плавательным средствам;
не ныряйте в местах с неизвестной глубиной, так как можно удариться головой о грунт, потерять сознание и погибнуть;
не оставляйте детей без присмотра у воды;
необходимо помнить, что пострадавшему можно вернуть жизнь не позднее 5-6 минут после прекращения дыхания.
Во избежание несчастных случаев, прислушайтесь к данным рекомендациям, чтобы отдых на воде и пляже принес Вам только радость и удовольствие.
Если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните на номера вызова экстренных служб «112» или «101. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.
https://mchsrf.ru/news/727429-voda-oshibok-ne-proschaet.html
Спасатели смыли ГСМ с дорожного полотна и деблокировали водителя погибшего в ДТП
23 июня в 09 часов 22 минуты в единую дежурно-диспетчерскую службу Губкинского городского округа поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в городе Губкин. Произошло опрокидывание автомобиля «ВОЛЬВО», к счастью в результате происшествия погибших и пострадавших нет. Для ликвидации последствий ДТП к месту был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 57. Прибывшие на место происшествия спасатели оперативно отключили аккумулятор автомобиля, а также смыли с дороги топливо, вытекшее из пробитого бака, для предотвращения его воспламенения.
23 июня в 11 часов 23 минуты в Службу спасения -112 поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге М – 2 «КРЫМ» «Короча-Губкин-Горшечное» Губкинского городского округа. Произошел наезд автомобиля «Газель» на автомобиль «ГАЗ», который проводил работы по дорожной разметке. Незамедлительно на место происшествия выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 41. Прибывшие на место аварии спасатели, обнаружили, что в результате ДТП водитель автомобиля «Газель» от полученных травм погиб на месте. Погибший водитель был зажат в поврежденном транспортном средстве. Спасатели извлекли погибшего из автомобиля при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента.
На дорогах региона каждый день происходят дорожно-транспортные происшествия, в которых нередко гибнут люди. Садясь за руль, невозможно быть на сто процентов уверенным, что ты не станешь участником ДТП, даже безукоризненно соблюдая все правила. Ведь ты не знаешь, насколько дисциплинированный пешеход будет переходить дорогу или насколько опытный, и предусмотрительный водитель будет ехать тебе навстречу. К сожалению, многие забывают, что, управляя транспортным средством, они несут ответственность не только за свою, но и за чужие жизни. Придавливая педаль газа в надежде, что лишние 10-20 км/ч на спидометре сэкономят время в дороге, можно так и не добраться до места, куда так спешил. Ведь не зря существует пословица: «Тише едешь – дальше будешь».
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: будьте предельно внимательны и осторожны на дорогах, строго соблюдайте правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую чем позволяют погодные и дорожные условия.
Если вы стали свидетелем или участником ДТП, сообщайте об этом в Службу спасения 112 или на единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/727420-spasateli-smyili-gsm-s-dorojnogo-polotna-i-deblokirovali-voditelya-pogibshego.html
Команда Белгородской области стала серебряным призером Открытых соревнований по пожарно-спасательному спорту памяти Алексея Васильевича Качикина
В Курской области подвели итоги Открытых соревнований по пожарно-спасательному спорту памяти Алексея Васильевича Качикина.
В торжественном открытии соревнований приняли участие начальник Главного управления МЧС России по Курской области генерал-майор внутренней службы Иван Лунев, председатель комитета региональной безопасности администрации Курской области Михаил Горбунов, родственники Алексея Качикина, ветераны пожарной охраны и другие гости.
Для участия в соревнованиях в столицу соловьиного края прибыли 36 участников из различных областей.
В первый день спортсмены преодолели стометровую полосу с препятствиями и пожарную эстафету, а во второй – соревновались в подъеме по штурмовой лестнице в окно четвертого этажа учебной башни.
По итогам первого дня стометровую полосу с препятствиями быстрее всех преодолел представитель Белгородской области Радий Стругов. Во второй день в личном зачете среди мужчин Радий Стругов снова одержал победу, заняв первую ступень пьедестала.
По результатам двух дней состязаний команда Белгородской области стала серебряным призером соревнований, немного уступив представителям Курской области.
Все участники соревнований получили кубки, дипломы и ценные подарки, ну и, конечно же, обменялись опытом в преодолении этапов состязаний, который обязательно поможет им достичь новых спортивных вершин.
https://mchsrf.ru/news/727390-komanda-belgorodskoy-oblasti-stala-serebryanyim-prizerom-otkryityih-sorevnovaniy-po-pojarno-spasatelnomu.html
О пожарной безопасности напомнили пенсионерам
В Белгородской области в рамках профилактической операции «Особый противопожарной режим» по стабилизации обстановки с пожарами, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Белгородского района провели профилактический рейд в местах, где проживают одинокие пожилые граждане, пенсионеры и инвалиды. Эти люди являются группой населения, которая наиболее подвержена пожарным рискам. У пожилых людей с возрастом замедляется скорость восприятия, снижается степень осознания опасности, поэтому возрастает риск, что человек по собственной невнимательности станет причиной пожара.
Встречи с сотрудниками Главного управления МЧС России по Белгородской области – это возможность для пенсионеров получить необходимые консультации по вопросам пожарной безопасности. В ходе встречи представитель Государственного пожарного надзора довел обстановку с пожарами, особое внимание уделил причинам возникновения пожаров, а также привел примеры произошедших возгораний в жилах домах, в которых проживали одинокие пенсионеры. Были рассмотрены и различные варианты эвакуации. С жильцами были проведены противопожарные инструктажи под роспись, вручены памятки на противопожарную тематику, доведены телефоны вызовы специализированных служб.
Во время проведения профилактического рейда сотрудники МЧС напомнили пенсионерам о соблюдении всех необходимы мер, направленных на недопущение распространения коронавирусной инфекции, соблюдение санитарно-гигиенических и противоэпидемиологических правил.
https://mchsrf.ru/news/727389-o-pojarnoy-bezopasnosti-napomnili-pensioneram.html
Общими усилиями о пожарной безопасности
Инспекторы территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Белгородской области, работники регионального отделения ВДПО, ЦКР поселка Северный Белгородского района объединили свои усилия в проведении тематического мероприятия «Куда спешат пожарные машины?». Пожарный автомобиль, тематическая выставка детских поделок, рисунки и плакаты привлекали внимание детей, отдыхающих в оздоровительном лагере МОУ «Северная СОШ №2».
Ведущая Центра культурного развития предоставила слово организаторам мероприятия – инспектору ОНД и ПР Артему Ильченко и специалисту БРО ВДПО Антонине Шевцовой.
В их обращении к детям звучали основные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать в лагере, дома, на отдыхе, а также алгоритм действий в случае пожара.
Показ пожарной техники проведен на другой площадке. Был заметен высочайший интерес детей к пожарному автомобилю. В ответ на это пожарные подробно рассказали о его технических возможностях, продемонстрировали подачу воды к условному очагу пожара, ответили на интересующие детей вопросы.
Несколько раз на вопрос ведущей звучал ответ: «101, 112». Это радовало организаторов. Значит, дети запомнили номера телефонов, по которым нужно звонить в случае пожара, чрезвычайной ситуации.
https://mchsrf.ru/news/727378-obschimi-usiliyami-o-pojarnoy-bezopasnosti.html
mirbelogorya.ru
Как выжить в экстремальную жару: советы эксперта
Погода за окном каждый день бьёт температурные рекорды. Стрелка градусника неумолимо подбирается к + 40. Теплая погода, которую так долго ждали, теперь многим доставляет неудобства.
Почему некоторые гораздо легче переносят сильный мороз, чем жару? Кому категорически противопоказаны солнечные ванны, и чем опасно жгучее солнце? Какими способами можно охладиться и как помочь тем, кто перегрелся? Спросим у эксперта прямо сейчас. В студии «Такого дня» побывала главный врач Центра общественного здоровья и медицинской профилактики Татьяна Михайлова.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/41948-kak-vyzhit-v-ekstremalnuyu-zharu-sovety-eksperta.html
rg.ru
Под Белгородом утонули дед с внучкой
Белгородские следователи выясняют обстоятельства гибели мужчины и его внучки, сообщили в управлении СК РФ по региону.
23 июня около 14 часов в селе Посохово 63-летний мужчина с внуком и внучкой 10 и 7 лет пришел на водоем искупаться. Собираясь научить девочку плавать, ее дедушка вошел в воду с ребенком, однако выплыть не смог. Мальчик пытался их спасти, но безуспешно. Тогда он позвал на помощь взрослых, но и те уже ничего не могли сделать.
- Водоем, в котором случилось ЧП, и его берег, не предназначены для купания, - отметили в СК.
https://rg.ru/2021/06/24/reg-cfo/pod-belgorodom-utonuli-ded-s-vnuchkoj.html
moe-belgorod.ru
В Белгороде жара превысила климатическую норму на 10 градусов
Такая погода задержится как минимум до начала новой рабочей недели
В Белгороде жара превысила климатическую норму на 10 градусов
В Белгороде жара превышает климатическую норму на 7 - 10 градусов. Об этом сообщает пресс-служба городской администрации.
По данным источника, такая погода задержится в областном центре как минимум до воскресенья, 27 июня. В ближайшую пятницу синоптики вновь обещают 37-градусную жару.
Горожан просят позаботиться о себе и выполнить несколько простых правил:
— не выходите на улицу с 12:00 до 17:00;
 — пейте больше воды (не менее 1,5 литра в день);
— для прогулок выбирайте светлую одежду из лёгких тканей;
— носите головные уборы и солнцезащитные очки;
‍‍‍ — не оставляйте без присмотра детей. Им нельзя долго находиться на солнце.
В случае ЧС звоните на ЕДДС – 112.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1097028
Белгородец на иномарке сбил судебного пристава
Теперь дебошир отправится в колонию
Белгородец на иномарке сбил судебного пристава
В Белгородской области суд поставил точку в деле мужчины, которого обвинили в насилии над судебным приставом. Об этом сообщает пресс-служба регионального СУ СК РФ.
Инцидент случился в марте текущего года в Северном. Автомобиль «Ауди А3» изымали у бывшей супруги предполагаемого преступника за долги. Женщина поспешила сообщить об этом экс-возлюбленному. Примечательно, что он согласился ей помочь, но выбрал для этого весьма сомнительный способ. 34-летний мужчина сел за руль, тронулся и столкнул пристава с дороги. К счастью, представитель власти не получила травм.
Суд квалифицировал действия злоумышленника по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). 1 год и 2 месяца мужчина проведет в колонии-поселении. Приговор пока не вступил в силу. Стороны имеют право обжаловать его.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1097026
В Белгороде пьяный лихач повредил два патрульных авто и знак
Авария случилась во время погони
В Белгороде пьяный лихач повредил два патрульных авто и знак
В Белгороде пьяный лихач устроил ДТП с патрульными авто и дорожными знаками, уходя от погони. Об этом сообщает пресс-служба регионального УМВД.
По данным ведомства, инцидент случился на проспекте Ватутина. Водитель автомобиля «Киа Сид» проигнорировал требование полицейских об остановке и направился в сторону улицы Королева. Инспекторам пришлось ехать за ним, а в районе пересечения Михайловского шоссе и Волчанской к ним присоединился еще один экипаж. Погоня продолжалась до улицы песчаной. Там лихач заехал в тупик и попытался развернуться. Маневр завершился неудачей: иномарка помяла два патрульных авто и дорожный знак. К счастью, в происшествии обошлось без пострадавших.
Предполагаемым нарушителем оказался 32-летний житель областного центра. Согласно результатам медицинского освидетельствования в момент аварии он был пьян. Концентрация алкоголя в шесть раз превысила допустимую норму.
В отношении водителя составили девять административных протоколов. Ему предстоит ответить за игнорирование требования полиции, проезд на красный свет, выезд на полосу встречного движения и повреждение дорожного знака. С водительским удостоверением ему, разумеется, придется расстаться.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1097012
В Белгороде на Харгоре столкнулись три машины
В аварии пострадала женщина
В Белгороде на Харгоре столкнулись три машины
В Белгороде на Харьковской горе столкнулись три автомобиля. Об этом сообщает пресс-служба регионального УМВД.
По данным ведомства, авария случилась вчера, 23 июня, в 17:10 на проспекте Ватутина. Предполагаемым виновником аварии стал 34-летний водитель «Рено Логана». Мужчина во время поворота не пропустил «Тойоту Карину», за рулем которой находился 60-летний мужчина. Затем «Тойота» влетела в автомобиля «Киа Церато», которым управлял 29-летний молодой человек.
Автомобилисты травм не получили. В аварии пострадала 65-летняя пассажирка «Логана».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1096995
Белгородские полицейские раскрыли подробности жуткого ДТП с ГАЗелью
Причиной смертельной аварии стала высокая скорость
Белгородские полицейские раскрыли подробности ДТП с ГАЗелью
В Белгородской области жуткое ДИП с ГАЗелью начало обрастать подробностями. Информацию о случившемся предоставила пресс-служба регионального УМВД.
Напомним, авария случилась вчера, 23 июня в 11:25 на 30-м километре трассы «Короча – Губкин – граница Курской области» в черте Губкинского горокруга. По версии полиции, 31-летний водитель ГАЗели превысил скоростной режим и влетел в припаркованную машину дорожников. Рабочие в это время наносили разметку.
Водитель ГАЗели получил серьезные травмы. Мужчина умер на месте происшествия.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1096967
В Белгороде открыли городские пляжи
Купаться можно будет в четырех местах
В Белгороде открыли городские пляжи
В Белгороде открыли для посетителей городские пляжи. Об этом сообщает телеграм-канал городской администрации.
По данным источника, места отдыха работают с сегодняшнего дня. В четырех точках областного центра дежурят спасатели и сотрудники экстренных служб.
Для горожан доступны левый и правый берега Центрального пляжа, Пескарьер и Левобережный пляж за УСК Светланы Хоркиной. Горожан просят посещать их до 12:00 и после 17:00, поскольку находиться на солнце в самый пик жары опасно для здоровья.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1096952
В Белгородской области утонули дедушка и внучка
Трагедия случилась на глазах у 10-летнего мальчика
В Белгородской области утонули дедушка и внучка
В Белгородской области утонули дедушка и внучка. Об этом сообщает пресс-служба регионального СУ СК РФ.
По данным ведомства, трагедия случилась вчера, 23 июня, неподалеку от села Посохово Валуйского горокруга. 63-летний дедушка отправился к водоему с внуками 10 и 7 лет. Пожилой мужчина решил научить младшую внучку плавать, но оба начали тонуть. 10-летний мальчик звал на помощь и пытался спасти родных. К сожалению, у него ничего не получилось.
Сейчас по факту происшествия возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).Следствию предстоит установить условия жизни и воспитания погибшего ребенка, проверить родителей на исполнение обязанностей. Пока точно известно лишь то, что дедушка учил внучку плавать в водоеме, который не предназначен для купания.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1096945
Погода в Белгороде на 24 июня 
Столбики термометров в областном центре поднимутся до отметки в 34 градуса
Погода в Белгороде на 24 июня 
Доброе утро, дорогие читатели! Согласно прогнозу синоптиков сегодняшний день вновь побалует нас летней жарой. 
По данным сервиса «Яндекс. Погода», температура воздуха днём составит +32…+34°. Вечером синоптики обещают до 25 градусов тепла, осадков не предвидится. Ветер северо-восточного направления будет дуть со скоростью 2 — 4 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 749 мм ртутного столба.
Дорогие читатели, не забывайте о мерах безопасности в сильную жару. Берите с собой солнцезащитные очки, головные уборы и воду. А лучше по возможности переждите жару в помещениях.
Отметим, что по народному календарю 24 июня Варнава Земляничник. По народному поверью, в этот день нельзя рвать траву. Теплые июньские ночи обещают богатый урожай плодов.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1096931
31.мвд.рф
В Белгороде нетрезвый водитель, пытаясь уйти от преследования, повредил два патрульных автомобиля
24 Июня 12:42
По предварительным данным, 24 июня около трех часов 40 минут на проспекте Ватутина города Белгорода водитель автомобиля «Kia Ceed» не выполнил законное требование сотрудника ГИБДД об остановке и, увеличив скорость, проследовал в направлении улицы Королёва. Автоинспекторы организовали преследование транспортного средства. В районе перекрестка улиц Волчанская и Михайловское шоссе к ним присоединился еще один экипаж ДПС.
Водитель продолжил игнорировать неоднократные требования сотрудников полиции об остановке. Пытаясь скрыться, автомобилист грубо нарушал ПДД, создавая угрозу безопасности дорожного движения. Заехав в тупик на улице Песчаная, он попытался развернуться и при движении задним ходом повредил два патрульных автомобиля и дорожных знак. В результате происшествия никто не пострадал.
Полицейские задержали нарушителя. Выяснилось, что за рулём транспортного средства находился 32-летний местный житель. По результатам медицинского освидетельствования у водителя установлено состояние опьянения.
Показание прибора составило 0,943 мг\л, что почти в шесть раз превышает допустимую норму.
В отношении мужчины составлено девять административных материалов: один - по ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения, один - по ч.2 ст. 12.25 КоАП РФ за невыполнение законного требования сотрудника полиции об остановке, два - по ч.1 ст.12.12 – за проезд на запрещающий сигнал светофора, четыре – по ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ за выезд в нарушение ПДД на полосу, предназначенную для встречного движения, и один – по ст. 12.33 за повреждение дорожных сооружений. Водителю грозит наказание в виде штрафов и лишения права управления транспортными средствами.
https://31.мвд.рф/news/item/24787376/
Информация о ДТП на территории Белгородской области
24 Июня 10:50
23 июня на территории области совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 1 получил телесные повреждения.
 Виды ДТП:
- наезд на стоящее ТС –1;
- столкновение – 1.
Губкинскинский городской округ
По предварительным данным, в 11 часов 30 минут на 29 км автодороги «Короча – Губкин граница Курской области» 31-летний водитель, управляя автомобилем «28180В», двигаясь со стороны г. Губкин в сторону г. Короча, не выбрал безопасную скорость движения и допустил наезд на стоявший автомобиль «ГАЗ 3307». В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля «28180В» от полученных травм скончался на месте происшествия.
Белгород
По предварительным данным, в 17 часов 10 минут 34-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Логан», двигаясь по пр. Ватутина в направлении ул. Щорса со стороны ул. Губкина, при повороте не уступил дорогу автомобилю «Тойота Карина» под управлением 60-летнего водителя и совершил с ним столкновение с последующим столкновением автомобиля «Тойота Карина» с автомобилем «Киа Церато» под управлением 29-летнего водителя. В результате ДТП 65-летняя пассажирка автомобиля «Рено Логан» получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/24784734/
гибдд.рф
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город Белгород
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https://гибдд.рф/r/31/news/item/24783392
beladm.ru
СИНОПТИКИ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ ОБ АНОМАЛЬНОЙ ЖАРЕ ДО ПЛЮС 37 ГРАДУСОВ
По прогнозам такая высокая температура выше климатической нормы на 7–10 градусов продержится в Белгороде до 27 июня.
Тематика
Защита от чрезвычайных ситуаций
Обеспечение безопасности
Позаботьтесь о себе и своих близких:
— не выходите на улицу с 12:00 до 17:00;
 — пейте больше воды (не менее 1,5 литров в день);
— для прогулок выбирайте светлую одежду из лёгких тканей;
— носите головные уборы и солнцезащитные очки;
‍‍‍ — не оставляйте без присмотра детей. Им нельзя долго находиться на солнце.
В случае ЧС, звоните на ЕДДС – 112.
https://www.beladm.ru/novostnaya-lenta/23386.html
Автопарк пожарно-спасательных частей Белгородской области пополнили новые автомобили
Это стало возможным благодаря поддержке фонда «Поколение» депутата Госдумы РФ Андрея Скоча
Новый транспорт поможет улучшить качество работы подразделений противопожарной службы Старооскольского горокруга, Чернянского и Ровеньского районов. Торжественная церемония передачи трех автомобилей «Lada Granta» прошла на площади пожарно-спасательной части №7 в Старом Осколе.
«Новые автомобили послужат на благо Старооскольского городского округа и других районов, это большой вклад в укрепление безопасности нашего региона», – сказал заместитель главы администрации городского округа – секретарь Совета безопасности Анатолий Азаров.
Пресс-служба администрации Старооскольского городского округа
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=56629
biryuch.ru
РАЗЪЯСНЯЕМ ПРАВИЛА ПРЕБЫВАНИЯ НА ВОДОЕМАХ
Согласно распоряжения администрации Красногвардейского района от 14 мая 2021 года № 296 «Об обеспечении безопасности людей и укреплении правопорядка на водоемах района, о купальном сезоне в 2021 году» определен период купального сезона в местах массового отдыха людей на водных объектах с 1июня до 25 августа 2021 года.
На территории Красногвардейского района организованы следующие места массового отдыха на водных объектах:
1. На р. Тихая Сосна в г. Бирюч – «Центральный пляж»; 
2. На р. Тихая Сосна в г. Бирюч – «Землянский пляж»; 
3. На пруду в с. Гредякино; 
4. На р. Тихая Сосна в урочище «Лиман» с. Малобыково; 
5. На пруду в х. Котляров;
6. На пруду в урочище «Голенькое» с. Калиново.
В указанных местах в период купального сезона будет организовано дежурство матросов-спасателей ежедневно с 12.00 до 20.00 часов.
Купание в водоемах, где места массового отдыха не организованы  запрещено. За купание в запрещенных местах предусмотрена административная ответственность.
Согласно ст. 6.29  Закона Белгородской области закона Белгородской области от 04.07.2002 года № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области»: 
- Купание в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с запрещающими знаками и надписями, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пятисот рублей;
- Те же деяния, совершенные повторно в течение года после применения мер административного взыскания, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей.
https://www.biryuch.ru/press-centr/razyasnyaem-pravila-062021/
go31.ru
В Белгороде на Харгоре мужчина выпал с 13 этажа
Как сообщили в telegram-канале «Жесть Белгород», трагедия случилась вечером вчера, 24 июня.
Чрезвычайное происшествие произошло в высотке по адресу улица Есенина, д. 9. Врачи скорой были вынуждены лишь констатировать смерть. Конечно, чудеса случаются, но 13 этаж – конечно, слишком даже для чуда.
По словам очевидцев, погибшему мужчине было примерно 25 лет. О причинах падения пока ничего не известно.
На сайте белгородского МЧС по поводу происшествия информации нет. Видимо, до спасателей дело просто не дошло.
https://www.go31.ru/news/3138107/v-belgorode-na-hargore-muzcina-vypal-s-13-etaza
Аномальная жара в Белгородской области продолжается
Как выживаете, друзья? Сейчас, особенно среди дня, выход на улицу сравним с посещением пустыни Сахара. Солнце печёт нещадно, воздух отсутствует, ещё и душно до жути. И к сожалению, Белгородгидромет сообщает о том, что конца этому пока не видать.
Синоптики сообщают, что температура воздуха будет держаться в районе +35-37 градусов по Цельсию как минимум до 27 июня. И не факт, что потом станет легче.
Что мы, что спасатели, что синоптики – советуем вам постараться меньше выходить на улицу, иметь с собой бутылочку охлаждённой воды. И обязательно прикрывайте голову чем-нибудь, чтобы не поймать солнечный удар. Будьте осторожны, жара – это не шутки!
https://www.go31.ru/news/3137939/anomalnaa-zara-v-belgorodskoj-oblasti-prodolzaetsa
Юрий Галдун: Делать зону купания в карьере очень рискованно

8 сентября 2020 года мы рассказывали о том, что в мэрии появилась идея создать уникальную для Белгорода пляжную зону на территории карьера цемзавода. Однако прошёл уже почти год, и никаких новостей на эту тему до сих пор не появлялось. Юрий Галдун рассказал, что же они там, в своих кабинетах, надумали насчёт купания в карьере.
Чиновник заявил, что после изучения мирового опыта в администрации пришли к мнению, что купаться в карьере опасно для здоровья. Объясняется это несколькими факторами (о них в цитате Галдуна), но всё же, от идеи пока ещё не отказываются. Просто мэрия ищет возможности сделать проект безопасным и удобным.
Идея интересная, но изучив мировой опыт, хочу вам сказать, что меловые карьеры для купания запрещены. По причине смертности. Скользкие берега и невозможность выйти на берег. К тому же, мы понимаем, что не всегда у нас подготовленные люди в таких местах отдыхают [щёлкает себя по шее], а у нас это чаще, чем где-либо. Делать там зону для купания очень рискованно. Но это не значит, что её там делать не будем. Наверное, какие-то деревянные всё-таки можно построить набережные, спуски, предусмотреть все моменты, запрещающие проход на скользкие берега. Но это дорого, и сегодня я это себе позволить не могу. Но по цемзаводу идут решения, там сменился собственник в который раз. Понимание того, что делать в этой зоне – есть. Можно сделать сквер, парк, исключить купание, но это всё равно затратно. Уверен, у нас получится найти общий язык с владельцами цемзавода и со временем сделать там рекреационную зону,
– надеется Галдун.
https://www.go31.ru/news/3137622/urij-galdun-delat-zonu-kupania-v-karere-ocen-riskovanno
В Белгородской области утонули дедушка и внучка, возбуждено уголовное дело
Как рассказали в региональном управлении Следственного комитета, трагедия случилась вчера, 23 июня, в селе Посохово Валуйского городского округа.
В два часа дня 63-летний мужчина и его внуки 7 и 10 лет отправились на пруд купаться. Дедушка захотел научить 7-летнюю внучку плавать. Для этого он взял её на руки и зашёл в воду. Выплыть они не смогли и утонули. 10-летний мальчик пытался вытащить их из воды, но не смог. Он позвал на помощь местных жителей, однако было уже поздно.
Место, где всё произошло, не предназначено для купания.
Теперь следователи возбудили уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности. Проверяются условия воспитания детей в семье.
Напомним, что буквально за день до этого стало известно об очередной смерти на воде. Это случилось в Старом Осколе. Жертвой беспечности стал 33-летний мужчина. Он также купался в неположенном месте.
https://www.go31.ru/news/3137168/v-belgorodskoj-oblasti-utonuli-deduska-i-vnucka-vozbuzdeno-ugolovnoe-delo
belgorod.monavista.ru
В Белгороде водитель иномарки, пытаясь уйти от погони, повредил две машины ДПС
Полицейские преследовали автомобиль, который не остановился по их требованию.
Как сообщила пресс-служба регионального УМВД, сегодня около 4:40 на просп. Ватутина 32-летний водитель «Киа-Сид» проигнорировал требование сотрудника ГИБДД об остановке и, прибавив газу, поехал по ул. Королёва....
Читать полную новость в источнике: belpressa.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4276781/
Жаркая погода задержится в Белгородской области
Сильная жара ожидается в Белгородской области с 25 по 27 июня.
Белгородские спасатели предупредили жителей региона об опасном метеорологическом явлении. Жаркая погода ожидается в Белгородской области с 25 по 27 июня. 
«Максимальная температура воздуха в регионе составит 35–37...
Читать полную новость в источнике: znamya31.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4275892/
В Белгороде водитель протаранил два патрульных автомобиля
В Белгороде 32-летний пьяный водитель, пытаясь уйти от преследования инспекторов ДПС, повредил два патрульных автомобиля и дорожный знак. Об этом сообщается в УМВД России по Белгородской области.
Сегодня, в 3:40 утра, на проспекте Ватутина города Белгорода водитель автомобиля Kia Ceed не...
Читать полную новость в источнике: belgorodtv.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4275446/
Белгородские следователи возбудили уголовное дело из‑за гибели дедушки с внучкой
63-летний мужчина и 7-летняя девочка утонули 23 июня в Валуйском округе.
Как сообщили в пресс-службе СК РФ по Белгородской области, около 14:00 63-летний мужчина вместе с внуками 7 и 10 лет пришли искупаться на водоём около села Посохово.
Мужчина решил научить 7-летную внучку...
Читать полную новость в источнике: belpressa.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4274595/
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
22 июня на территории области совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 2 получили телесные повреждения.
\n
Виды ДТП:
\n
- столкновение – 1;
\n
- съезд с дороги – 1;
\n
- наезд на пешехода – 1.
\n
г. Белгород.
\n...
Читать полную новость в источнике: xn--90adear.xn--p1ai
https://belgorod.monavista.ru/news/4274115/
news.buzznet.ru
В Белгороде водитель протаранил два патрульных автомобиля
В Белгороде 32-летний пьяный водитель, пытаясь уйти от преследования инспекторов ДПС, повредил два патрульных автомобиля и дорожный знак. Об этом сообщается в УМВД России по Белгородской области. Сегодня, в 3:40 утра, на проспекте Ватутина города Белгорода водитель автомобиля Kia Ceed не остановился на сигнал сотрудника ГИБДД. Инспекторы ДПС бросились в погоню. Позже к ним присоединился еще один экипаж ДПС...
https://news.buzznet.ru/bel/0f98fe353716e99065c5b16fdf2cecf244338a52
Дедушка и внучка утонули в пруду
Происшествия Возбуждено уголовное дело. После несчастного случая в селе Посохово Валуйского района возбуждено уголовное дело по статье "Причинение смерти по неосторожности". Днем 23 июня 63-летний мужчина вместе с двумя внуками 7 и 10 лет пошли купаться на пруд. Дедушка решил научить 7-летнюю девочку плавать: они вместе зашли в воду, но во время купания не смогли выплыть. Старший мальчик...
Читать новость полностью на сайте "vBelgorode.com"
https://news.buzznet.ru/bel/fc37aa275597a2841c40874904c8890952fc701e
ria.ru
В Белгородской области утонули дедушка с внучкой
Пожилой мужчина и его внучка утонули в Белгородской области
ВОРОНЕЖ, 24 июн - РИА Новости. Пожилой мужчина утонул в Белгородской области вместе с семилетней внучкой, которую он решил научить плавать в непредназначенном для купания месте, сообщает управление СК РФ по региону.
По данным следствия, днем 23 июня 63-летний мужчина с внуками 7 и 10 лет пошли на водоем вблизи села Посохово Валуйского района искупаться.
"Мужчина решил научить 7-летную внучку плавать и вместе с ней зашел в воду, во время купания они не смогли выплыть. Находившиеся на берегу несовершеннолетний внук самостоятельно предпринимал попытки к спасению последних, но не смог, и позвал на помощь местных жителей, проживающих рядом с водоемом. Спасти мужчину и ребенка не удалось", - говорится в сообщении.
Следствие отмечает, что этот водоем и его берег не являются местами для отдыха и для купания не предназначены.
По факту гибели мужчины и его внучки возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности.
"В ходе следствия устанавливаются все обстоятельства произошедшего на водоёме. Устанавливаются условия жизни и воспитания погибшего ребенка, проверяется надлежащее исполнение родителями достаточных мер по обеспечению безопасности несовершеннолетних", - сообщает следствие.
https://ria.ru/20210624/belgorod-1738358148.html
bel-pobeda.ru
Гидрометцентр проинформировал о погоде в июле
Синоптик Людмила Паршина отметила, что месяц должен оказаться вполне комфортным.
Заведующая лабораторией Гидрометцентра РФ Людмила Паршина сообщила, что июль на территории страны будет либо в пределах климатической нормы, либо теплее обычного. Синоптик рассказала, что дневные температуры на европейской территории РФ будут в пределах плюс 20–27 градусов. Ожидается жара в 28–33 градуса на юге.
Периоды похолодания не исключены в Коми и Архангельской области. На юге жара может спадать до 21–26 градусов. Меньше обычного осадков ожидается на севере европейской территории. В Черноземье также ожидается мало осадков.
В Краснодарском и Ставропольском краях, на побережье Крыма и на Северном Кавказе ожидается много дождей. Однако осадки буду носить ливневый характер, и не будут затяжными. Как отметила Паршина, по предварительному прогнозу, июль должен оказаться вполне комфортным. 
https://bel-pobeda.ru/news/9158.html
prostor31.ru
«Газель» въехала в машину для дорожных работ под Губкином
В результате ДТП водитель погиб на месте.
 «Газель» въехала в машину для дорожных работ под Губкином. Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, авария произошла около 11:25 на 30 км автодороги Короча – Губкин – граница Курской области.
По предварительным данным, 31-летний водитель «Газели», двигался с большой скоростью и не контролировал постоянно движение. В результате чего он наехал на стоящий ГАЗ-3307, работавший на нанесении дорожной разметки.
В результате ДТП водитель «Газели» от полученных травм скончался на месте. Подробности происшествия предстоит выяснить сотрудникам Госавтоинспекции.
https://prostor31.ru/obshestvo/bezopasnost/10674.html
regnum.ru
Под Белгородом на пруду погибли пенсионер с внучкой
ВАЛУЙСКИЙ РАЙОН, БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, 24 июня 2021, 09:31 — REGNUM Семилетняя девочка и её 63-летний дедушка утонули в пруду вблизи села Посохово Валуйского района Белгородской области. Возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности, сообщает пресс-служба регионального Следственного комитета.
Около 14:00 23 июня мужчина и двое его внуков пришли на водоём. Дедушка решил научить внучку плавать, зашёл вместе с ней в воду, но во время купания они не смогли выплыть. Второй внук, 10-летний мальчик, сначала пытался самостоятельно помочь родственникам, а затем позвал на помощь местных жителей, живущих рядом с прудом. Спасти пенсионера и девочку не удалось.
Водоём и берег не являются местами для отдыха на воде, для купания они не предназначены. Следователям предстоит выяснить обстоятельства гибели людей, а также установить условия жизни и воспитания погибшего ребёнка.
https://regnum.ru/news/accidents/3304095.html
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