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Синоптики пообещали жаркие выходные в Белгородской области
Сегодня, 15:34
10 июля в регионе столбик термометра днём может подняться до +33 ˚С, предупредили в управлении МЧС. Осадков в субботу не ожидается, а в воскресенье местами пройдёт небольшой дождь, следует из прогноза Гидрометцентра.
В Белгородской области 10 июля установится малооблачная погода без осадков. Ночью будет дуть слабый ветер. В тёмное время суток ожидается от +13 ˚С до +18 ˚С.
Днём в регионе вновь будет жарко — до +33 ˚С. Северо-восточный ветер увеличит скорость до 7–12 м/с.
В Белгороде в ночь на 10 июля будет небольшая облачность и +17 ˚С. Днём температура составит около +31 ˚С. Осадков в субботу не ожидается. А вот днём в воскресенье может пройти небольшой кратковременный дождь при +32 ˚С.
В Старом Осколе 10 июля будет жарче — до +33 ˚С в светлое время суток. Как и в Белгороде, в воскресенье ожидается небольшой дождь при +31 ˚С.
В Валуйках и Новом Осколе в субботу осадков не предвидится. Столбик термометра в городах поднимется до +32 ˚С. Такая же температура ожидается в воскресенье днём. Разбавить жару должен кратковременный дождь.
Судя по прогнозу Гидрометцентра, жарко в регионе будет всю следующую неделю: дневная температура поднимется выше +30 ˚С.
Напомним, что с 8 июля в регионе — повышенный уровень ультрафиолетовой радиации солнца.
https://bel.ru/news/society/09-07-2021/sinoptiki-poobeschali-zharkie-vyhodnye-v-belgorodskoy-oblasti
Двухмесячная девочка пострадала в аварии под Белгородом
Сегодня, 12:01
О статистике ДТП за последние сутки рассказали в УМВД региона.
8 июля на трассе Разумное — Севрюково — Новосадовый 40-летний водитель Hyundai, не уступил дорогу автомобилю, в результате чего произошла авария с Hyundai Solaris, за рулём которой сидела 23-летняя девушка. Также в машине находился несовершеннолетний пассажир — двухмесячная девочка, которая получила телесные повреждения.
В этот же день в Алексеевском городском округе пьяный 52-летний водитель трактора «Белорус» съехал с дороги в кювет, но отделался травмами.
8 июля авария с пострадавшими произошла и в Старом Осколе, где 29-летняя девушка, управляя автомобилем ВАЗ-21213, не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и врезалась в опору ЛЭП.
В Грайвороне 37-летний водитель на ГАЗ-3102 не уступил дорогу КамАЗу под управлением 41-летнего водителя, что привело к аварии.
В селе Сергеевка 26-летний водитель на мотоцикле Kawasaki не справился со скоростью и упал на дорогу.
На трассе Белгород — Новый Оскол — Советское — Киселевка 61-летний водитель ехал на мопеде, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, выехал на встречную полосу и столкнулся с автомобилем ВАЗ-21120 под управлением 44-летней женщины.
https://bel.ru/news/incident/09-07-2021/dvuhmesyachnaya-devochka-postradala-v-avarii-pod-belgorodom
belnovosti.ru
В субботу в Белгороде будет жарко
Температура воздуха поднимется до 33°С тепла
По данным белгородских синоптиков, в субботу, 10 июля, в Белгородской области ожидается малооблачная погода. Без осадков.
Ветер ночью слабый, днем северо-восточный 7–12 м/с. Температура воздуха ночью 13–18˚С тепла, днем от 28˚С до 33˚С тепла.
В Белгороде ночью 16–18˚С тепла, днем от 30˚С до 32˚С тепла.
https://www.belnovosti.ru/novosti/104560.html
В аварии под Белгородом пострадала двухмесячная девочка
ДТП произошло в четверг, 8 июля, на 23 км автодороги «Разумное – Севрюково — Новосадовый»
Как сообщает пресс-служба УМВД Белгородской области, 40-летний водитель за рулём автомобиля Hyundai не уступил дорогу и врезался в другой автомобиль, за рулем которого сидела 23-летняя белгородка с двухмесячной девочкой. В результате ДТП девочка получила телесные повреждения.
https://www.belnovosti.ru/novosti/104555.html
bel.kp.ru
10 июля воздух в Белгородской области прогреется до 33-х градусов
И снова будет сухо
По данным белгородских синоптиков, завтра, 10 июля ожидается малооблачная погода. Без осадков.
Ветер ночью слабый, днем северо-восточный от семи до 12-ти метров в секунду.
Температура воздуха ночью – от 13-ти до 18-ти градусов тепла, днем – от 28-ми до 33-х градусов выше ноля. В Белгороде ночью – от плюс 16-ти до плюс 18-ти градусов, днем – от 30-ти до 32-х градусов выше ноля.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности.
Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
Помните: в знойные дни следует носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. Старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Также вы можете охладиться с помощью кондиционера, но настройте его таким образом, чтобы температура в помещении отличалась от температуры на улице не более чем на 10 градусов. Иначе вы рискуете простудиться.
Если кондиционера нет, можно охладить воздух, используя емкость с водой, которая ставится перед вентилятором. Вода испаряется, охлаждая помещение на два - три градуса.
Еще одно хорошее средство в жару - контрастный душ. Его лучше принимать утром и вечером, неплохо также встать под освежающие струи и в течение дня. Утром душ лучше заканчивать прохладной водой, а вечером перед сном - теплой. Если принять душ нет возможности, смочите холодной водой руки по локоть - вы почувствуете облегчение.
Особое внимание в жару необходимо уделить детям! Детский организм особо чувствителен к повышенной температуре окружающей среды. Симптомы перегрева ребенка – покраснение кожи, повышенная температура, вялость, тошнота, беспричинные капризы, частое дыхание с одышкой, судороги и даже обморок.
При первых проявлениях этих симптомов с ребенка необходимо снять одежду, уложить в горизонтальное положение, протереть все тело влажной салфеткой или смоченной в воде тканью и обязательно поить каждые пять - десять минут. При потере сознания незамедлительно вызывайте скорую помощь.
Все перечисленные симптомы наблюдаются и при тепловом или солнечном ударе у взрослых. Поэтому, пострадавшего необходимо уложить в прохладном месте, на голову – холодный компресс. Если он в сознании, дать ему обильное питье, если нет – приводить в чувство с помощью нашатырного спирта и ждать приезда бригады скорой помощи.
При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112». Телефон доверия Главного управления – 8(4722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4359113/
vbelgorode.com
20 секунд на спасение
Признаки, по которым можно понять, что человек тонет.
Многие из нас владеют ошибочной информацией о том, как выглядит тонущий человек, виной этому фильмы. Анастасия Щербинская, тренер и инструктор по плаванию, рассказала, как это происходит в действительности.
Ежегодно, отдыхая на водоемах, тонут люди. Случиться такая беда может как с новичком, так и с опытным пловцом (например, сведет ногу на большой глубине или спортсмен не рассчитает силы). В первую очередь, речь пойдет о детях, ведь детские смерти на воде не оставляют никого равнодушными. Ребенок может тонуть на ваших глазах и возможно именно вы сможете предотвратить трагедию. Как же ведет себя тонущий человек?
Тонущий не издает резкого и пронзительного крика о помощи, как считает большинство. Его рот попеременно уходит под воду и появляется над ее поверхностью.
Когда человек выныривает из воды, ему хватает времени, только чтобы быстро выдохнуть и вдохнуть, после чего он снова уходит под воду. Из-за инстинктивных реакций тонущие люди не могут контролировать движения руками. Они физиологически не способны перестать тонуть и совершать осмысленные движения: работать руками, постараться приблизиться к спасателям или добраться до спасательного снаряжения.
Анастасия Щербинская:
- Мы представляем себе тонущего человека, размахивающего руками и зовущего на помощь, но, когда человек тонет, это редко сопровождается какими-либо звуками. Размахивание руками, брызги и крики, к которым нас готовят фильмы и сериалы, встречаются в реальной жизни крайне редко.
Инстинктивная реакция утопающего — сохранить как можно больше воздуха, и тут человеку не до криков. В некоторых случаях взрослый будет непосредственно наблюдать за тем, как ребенок тонет, не подозревая, что на самом деле происходит. За исключением редких случаев, тонущие люди физиологически неспособны позвать на помощь.
От начала и до конца, пока действует инстинктивная реакция, тело тонущего человека остается в вертикальном положении, без малейших признаков поддерживающих движений ногами.
Утопающий может продержаться на поверхности от 20 до 60 секунд прежде чем уйдет под воду.
Но и приступы паники на воде случаются — отчаянно размахивающий руками человек на воде не обманывает вас, это приступ паники. Длится он совсем недолго, но в отличие от настоящего утопления, жертвы такой паники способны помочь спасателям, например, ухватиться за спасательный круг.
Анастасия Щербинская:
- Родители, запомните: дети, играющие в воде — шумят. Если они перестали шуметь, вытащите их из воды и узнайте почему.
Подведем итог. Признаки, по которым можно понять, что человек тонет:
1. Голова погружена в воду, а рот находится у самой ее поверхности.
2. Голова откинута назад, рот открыт.
3. Глаза стеклянные и пустые, чаще закрыты, взгляд не фокусируется.
4. Волосы закрывают лоб или глаза.
5. Находится в вертикальном положении, не совершая движений ногами
6. Частое и поверхностное дыхание.
7. Пытается плыть в определенном направлении, но безуспешно.
8. Пытается перевернуться на спину.
9. Может показаться, что карабкается по веревочной лестнице.
http://vbelgorode.com/society/181858/
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Двухмесячная девочка пострадала в ДТП под Белгородом
Белгород , 9 июля - АиФ Белгород.
В Белгородском районе Белгородской области столкнулись две иномарки, в результате чего пострадал младенец, сообщили в пресс-службе регионального управления МВД.
 
Авария произошла на 23-м километре автодороги «Разумное – Северюково – Новосадовый» в 17:35 четверга, 8 июля. По предварительным данным, 40-летний водитель машины Hyundai не уступил дорогу автомобилю той же марки под управлением 23-летней девушки.
 
Иномарки столкнулись, в результате чего пострадала двухмесячная девочка, которую везли во втором автомобиле. По факту ДТП проводится проверка.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/dvuhmesyachnaya_devochka_postradala_v_dtp_pod_belgorodom
На Белгородчине вылетел в кювет трактор под управлением пьяного водителя
Белгород , 9 июля - АиФ Белгород.
В Белгородской области трактор вылетел в кювет, в результате чего пострадал водитель, сообщили в пресс-службе регионального управления МВД.
 
Авария произошла в Алексеевском городском округе в 12:00 четверга, 8 июля. По предварительным данным, 52-летний водитель трактора «Белорус» пьяным сел за руль и в хуторе Игнатов съехал в кювет.
 
В результате ДТП водитель трактора получил травмы, характер которых уточняется. По факту аварии проводится проверка.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/na_belgorodchine_vyletel_v_kyuvet_traktor_pod_upravleniem_pyanogo_voditelya
В грузовом поезде в Белгороде нашли муляж гранаты
Белгород , 9 июля - АиФ Белгород.
Муляж гранаты обнаружили  в Белгороде при проверке грузового поезда из Украины, сообщили в Пограничном управлении ФСБ России.
 
Инцидент произошел 2 июля на железнодорожном вокзале. Пограничники нашли предмет, похожий на гранату, в технологическом кармане вагона в при осмотре грузового поезда № 9502 сообщением «Харьков — Белгород».
 
На место приехали сотрудники инженерно-технического отделения ОМОН Росгвардии. Они выяснили, что это муляж гранаты Ф-1 с запалом, но без взрывчатого вещества. Взрывотехническая группа УФСБ по Белгородской области уничтожила предмет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_gruzovom_poezde_v_belgorode_nashli_mulyazh_granaty
belgorodtv.ru
Белгородцев ждут жаркие выходные
09.07.2021
В Белгородской области ожидаются жаркие выходные.
Синоптики отметили, что в пятницу центр антициклона переместится на запад Центрального федерального округа, максимальная температура преодолеет 30-градусный рубеж и повысится до 31–33 градусов.
По данным белгородских синоптиков, завтра, 10 июля ожидается малооблачная погода. Без осадков. Ветер ночью слабый, днем северо-восточный 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 13-18˚ тепла, днем от 28 до 33˚ тепла. В Белгороде ночью 16-18˚ тепла, днем от 30 до 32˚ тепла.
Спасатели напоминают, что в знойные дни следует носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В дни с повышенной температурой воздуха старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
http://belgorodtv.ru/?p=205341
Фонд «Поколение» передал региональному управлению МЧС три автомобиля
09.07.2021
В Старом Осколе состоялась торжественная церемония передачи фондом «Поколение» депутата Государственной думы Андрея Скоча транспортных средств пожарно-спасательным частям Старооскольского городского округа, Чернянского и Ровеньского районов.
С 2013 года фонд «Поколение» депутата Государственной Думы Андрея Скоча уже приобрел 14 единиц автотранспорта для пожарно-спасательных гарнизонов региона. Среди них и автомобиль для перевозки взрывчатых веществ, взрывоопасных предметов и взрывотехники. В фокусе внимания фонда «Поколение» Андрея Скоча — поддержка оперативных подразделений спасателей.
В региональном управлении МЧС отмечают, что новая техника только укрепит боевую готовность сотрудников. Именно они в любое время дня и ночи, в жару и в холод одними из первых выезжают на ликвидацию чрезвычайных ситуаций, всегда готовы прийти на помощь коллегам из других регионов.
Три новых легковых автомобиля от фонда «Поколение» получили начальники пожарно-спасательных частей Старооскольского городского округа, Чернянского и Ровеньского районов. В подразделениях уверены, автомобили, подаренные фондом «Поколение», станут серьезным подспорьем в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и в выполнении других служебных задач.
http://belgorodtv.ru/?p=205268
belgorod.bezformata.com
За прошедшие сутки огнеборцы ликвидировали 7 пожаров
Пожар – явление опасное и неконтролируемое, способное принести массу вреда здоровью и имуществу. Возгорания возникают там, где граждане нарушают правила пожарной безопасности.
Так, 08 июля в 16 часов 55 минут поступило сообщение о пожаре в селе Севрюково Белгородского района. Произошел пожар в двухэтажном жилом доме. К месту происшествия незамедлительно убыл дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части. В результате происшествия огонь повредил дом на площади 60 метров квадратных, с последующим обрушением кровли. В результате пожара пострадал собственник дома 1975 года рождения, который был госпитализирован в медучреждение. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 19 часов 07 минут поступило сообщение о том, что в селе Городище Старооскольского городского округа произошел пожар в жилом доме на двух собственников. В результате пожара огонь повредил дом на площади 30 метров квадратных и закоптил стены и потолок. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 10 и № 46. Полная ликвидация пожара была объявлена в 19 часов 45 минут.
В 12 часов 36 минут в селе Терехово Старооскольского городского округа горело поле. В результате случившегося огнем повреждено сено на общей площади 100 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении. Пожар был ликвидирован в 13 часов 12 минут дежурными караулами пожарно-спасательных частей № 6 и № 48.
В 16 часов 48 минут поступило сообщение о пожаре в поле в районе садоводческого некоммерческого товарищества «Цементник-2» Старооскольского городского округа. Огнем оказалась повреждена рожь на площади 10 га. По предварительной версии, к пожару мог привести поджог. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 7, № 6, поисково-спасательная служба Старооскольского городского округа, добровольная пожарная дружина Федосеевской территориальной администрации, Лесопожарный центр.
В 16 часов 10 минут в селе Клиновец Корочанского района горел мусор на площади 150 метров квадратных. К месту происшествия для ликвидации пожара был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 25 и добровольная пожарная команда села Бехтеевка. Предполагаемая причина пожара - внесенный источник зажигания.
Кроме того, 2 раза за сутки пожарно-спасательные подразделения Главного управления МЧС России по Белгородской области выезжали на ликвидацию возгораний сухой травы, общая площадь пожаров составила около 100 метров квадратных. К счастью, случаев перехода палов травы на жилые дома и хозяйственные постройки не зафиксировано.
Также за прошедшие сутки белгородские взрывотехники обезвредили один артиллерийский снаряд 122 мм, найденный в городе Строитель на территории частного домовладения, и две минометные мины 50 мм, которые нашел очевидец вблизи автодороги в поселке Ракитное. Опасные находки с особой осторожностью были изъяты и ликвидированы на специальном полигоне взрывотехнической группой поисково-спасательной службы области.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sutki-ognebortci-likvidirovali-7-pozharov/95490181/
О пoгoдe в прeдстоящие выхoдные
По данным белгородских синоптиков, завтра, 10 июля ожидается малооблачная погода. Без осадков. Ветер ночью слабый, днем северо-восточный 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 13-18˚ тепла, днем от 28 до 33˚ тепла.
В Белгороде ночью 16-18˚ тепла, днем от 30 до 32˚ тепла.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Во время жаркой погоды риск возникновения пожаров значительно увеличивается, особенно в районах сельской местности, в частном жилом секторе и садово-дачных обществах. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
Помните: в знойные дни следует носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В дни с повышенной температурой воздуха старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Также, вы можете охладиться с помощью кондиционера, но настройте его таким образом, чтобы температура в помещении отличалась от температуры на улице не более чем на 10 градусов. Иначе вы рискуете простудиться.
Если кондиционера нет, можно охладить воздух, используя емкость с водой, которая ставится перед вентилятором. Вода таким образом испаряется, охлаждая помещение на 2-3 градуса.
Ещё одно хорошее средство в жару – контрастный душ. Рекомендовано принимать его утром и вечером, неплохо также встать под освежающие струи и в течение дня. Утром душ лучше заканчивать прохладной водой, а вечером перед сном – теплой. Если принять душ нет возможности, смочите холодной водой руки по локоть — вы почувствуете облегчение.
Особое внимание в жару необходимо уделить детям! Детский организм особо чувствителен к повышенной температуре окружающей среды. Симптомы перегрева ребенка – покраснение кожи, повышенная температура, вялость, тошнота, беспричинные капризы, частое дыхание с одышкой, судороги и даже обморок. При первых проявлениях этих симптомов с ребенка необходимо снять одежду, уложить в горизонтальное положение, протереть все тело влажной салфеткой или смоченной в воде тканью и обязательно поить каждые 5-10 минут. При потере сознания незамедлительно вызывайте скорую помощь.
Все перечисленные симптомы наблюдаются и при тепловом или солнечном ударе у взрослых. Поэтому, пострадавшего необходимо уложить в прохладном месте, на голову – холодный компресс. Если он в сознании, дать ему обильное питье, если нет – приводить в чувство с помощью нашатырного спирта и ждать приезда бригады скорой помощи.
При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112», телефон доверия Главного управления – 8(4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/o-pogode-v-predstoyashie-vihodnie/95490167/
Профилактика пожаров в жилом секторе продолжается
В селе Александровка Чернянского района, сотрудниками управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проведен профилактический рейд по пожарной безопасности.
          В ходе рейда гражданам были разъяснены требования пожарной безопасности, установленные Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, а также доведена информация о продлении особого противопожарного режима на территории региона с 05 по 25 июля 2021 года, согласно постановлению Правительства Белгородской области от 28.06.2021г. № 250-пп.
Собственникам частных домовладений сотрудники напомнили о запрете сжигания мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков на территории региона. Кроме того, запрещено разведение костров, проведение всех видов пожароопасных работ с использованием открытого огня, кроме работ, проводимых в специально отведенных и оборудованных местах, проведение в лесах всех видов работ с использованием открытого огня, в том числе сжигание порубочных остатков.
Разъяснена необходимость ограничения на посещение лесов гражданами.
Селянам напомнили номера телефонов вызова экстренных служб, в случае возникновения пожара, а также рассказали о методах и способах тушения пожаров первичными средствами.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharov-v-zhilom-sektore-prodolzhaetsya/95478944/
Мастер-класс от настоящих пожарных в детском городе мастеров
Мечта многих мальчишек и девчонок – почувствовать себя настоящими героями-спасателями – осуществилась в детском городе мастеров «Мастерславль». В честь дня рождения мини-города профессий сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области провели здесь мастер-классы – профессионалы в деле спасения людей показали юным белгородцам, как работают в различных чрезвычайных ситуациях.
Прежде чем увидеть, как с помощью сложной пожарной техники и оборудования ликвидируются возгорания, все дети вначале прошли серьезный инструктаж. Всё об особенностях тушения пожаров и, главное, о способах их не допустить, малышам рассказал инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Белгороду Иван Носатов. Мальчишки и девчонки получили от профессионала множество полезных советов о том, как правильно обезопасить свой дом от огня, как действовать, если оказался в задымленной комнате, по каким телефонам звонить и что сообщить диспетчеру, чтобы помощь пришла как можно быстрее.
Получив достаточно теоретических знаний в области пожарной безопасности, маленькие посетители города мастеров в составе «дежурных караулов пожарных», отправились знакомиться с профессиональной техникой огнеборцев. На площадке перед зданием мини-города их ожидала настоящая пожарная автоцистерна. Сотрудники пожарно-спасательной части № 1 Белгорода подробно рассказали детям об особенностях работы сотрудников МЧС не только при борьбе с огнём, но и при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий и спасении погибающих на воде. Дети с интересом рассматривали специальное оборудование и снаряжение, которое находится в пожарном автомобиле, задавали множество вопросов о том, чем оснащен каждый отсек автоцистерны, с удовольствие примеряли форму пожарного и держали в руках пожарные стволы. И, конечно же, самым главным этапом знакомства с работой огнеборцев для мальчишек и девчонок стала возможность самостоятельно потушить условное возгорание из настоящего пожарного рукава. С этой задачей все юные спасатели справились на «отлично». А в завершение встречи с огнеборцами каждый ребенок получил на память специальную закладку для учебников, содержащую основные рекомендации по соблюдению правил пожарной безопасности.
Как отмечают сотрудники спасательного ведомства, подобные акции формируют у детей понимание правил личной безопасности, дарят массу положительных впечатлений, а главное – позволяют закреплять элементарные навыки обращения с огнем. Ведь в таком вопросе, как обеспечение безопасности детей, пробелов быть не должно.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnih-v-detskom-gorode-masterov/95475015/
Инспекторы ГИМС напоминают рoдитeлям прaвила детской безопасности
Инспекторы ГИМС продолжают активную профилактическую работу с отдыхающими, направленную на предотвращение несчастных случаев на воде и обучению белгородцев правилам безопасного поведения на водных объектах. На особом контроле у сотрудников МЧС детская безопасность. Инспекторы ГИМС постоянно напоминают родителям самое главное правило – не оставлять детей без присмотра на водоемах.
Государственная инспекция по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминает правила детской безопасности:
- отдыхайте только на оборудованных пляжах;
- не разрешайте детям самовольно уходить к водоёмам и купаться;
- следите за тем, чтобы дети не устраивали игры вблизи рек и озер;
- обязательно напоминайте ребенку об основных правилах безопасности на воде;
- рассказывайте детям об опасностях, которые их подстерегают вблизи водоемов;
- объясняйте детям приемы оказания первой помощи;
- обязательно расскажите ребенку, что в случае происшествия на воде нужно сразу звонить по Единому телефону вызова экстренных служб «112».
Уважаемые родители, постоянно напоминайте эти простые правила своим детям и помните безопасность ваших детей – в ваших руках!
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gims-napominayut-roditelyam-pravila/95475005/
Сотрудники МЧС России рекомендуют автолюбителям проверить в своей машине огнетушитель
Автомобиль как комфортное и удобное средство передвижения сейчас есть у многих жителей области. Однако нередки случаи, когда в машинах происходят возгорания. Так, в регионе с января по июнь зарегистрировано 93 возгорания транспортных средств.
Среди основных причин пожаров на транспорте, которые произошли в этом году – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства, а также неисправность электрооборудования и поджоги автомобилей. Опасность таких пожаров в том, что заметить возгорание до того, как появился запах дыма и гари, практически невозможно. Огонь в считанные минуты может охватить весь автомобиль. Наиболее распространенным и эффективным средством борьбы с возгоранием в машине является огнетушитель.
Именно поэтому у каждого автолюбителя он должен находиться в доступном месте. Для использования в автомобилях подходят два типа огнетушителей: углекислотные и порошковые. По внутреннему устройству они практически не отличаются. Разница заключается лишь в находящемся в баллоне огнетушащем веществе.
К достоинствам порошковых огнетушителей относится их универсальность, небольшой вес и способность ликвидировать возгорания различных материалов, включая электрические провода под напряжением. К недостаткам можно отнести отсутствие охлаждающего эффекта, из-за чего после прекращения тушения может произойти повторное возгорание.
Образующееся при применении порошковое облако делает почти нулевой видимость вокруг области тушения. При длительном хранении в порошкообразном тушащем веществе могут образовываться комки, которые негативным образом скажутся на работе огнетушителя. Поэтому требуется регулярно встряхивать устройство, а каждые полтора года оно подлежит перезарядке.
Углекислотные огнетушители также распространены среди автомобилистов. В данном огнетушителе в качестве активного вещества применяется СО2 или диоксид углерода. Газ предварительно сжат. Тушение происходит за счет мощного потока, который сбивает пламя и охлаждает поверхность.
Преимущественными особенностями изделия является возможность ликвидации воспламенения в труднодоступных местах, которыми характеризуется сама конструкция автотранспортного средства. При соприкосновении с материалом углекислый газ не оставляет характерных следов, что не требует дополнительного очищения поверхностей. Однако при работе с таким устройством нужно соблюдать правила безопасности. Если струя кислоты попадет на открытый участок тела, возможно обморожение. Поэтому не хватайтесь ладонями без перчаток за раструб огнетушителя во время тушения. Чтобы устройство всегда было в готовности, его необходимо регулярно осматривать и перезаряжать каждые пять лет.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что каждый автовладелец должен знать, как устроен и как действует огнетушитель, уметь обращаться с ним. В начальной стадии пожара огнетушитель может спасти жизнь и имущество, когда требуется потушить небольшое возгорание или удержать распространение огня до прибытия пожарных.
При первых признаках возгорания сначала сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «101», затем приступайте к тушению огнетушителем. Сорвите пломбу, выдерните чеку, направьте раструб на очаг возгорания и начните тушение. Держите огнетушитель вертикально! Не используйте огнетушители с истекшим сроком годности!
https://belgorod.bezformata.com/listnews/proverit-v-svoey-mashine-ognetushitel/95471392/
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О пoгoдe в прeдстоящие выхoдные
По данным белгородских синоптиков, завтра, 10 июля ожидается малооблачная погода. Без осадков. Ветер ночью слабый, днем северо-восточный 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 13-18˚ тепла, днем от 28 до 33˚ тепла.
В Белгороде ночью 16-18˚ тепла, днем от 30 до 32˚ тепла.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Во время жаркой погоды риск возникновения пожаров значительно увеличивается, особенно в районах сельской местности, в частном жилом секторе и садово-дачных обществах. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
Помните: в знойные дни следует носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В дни с повышенной температурой воздуха старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Также, вы можете охладиться с помощью кондиционера, но настройте его таким образом, чтобы температура в помещении отличалась от температуры на улице не более чем на 10 градусов. Иначе вы рискуете простудиться.
Если кондиционера нет, можно охладить воздух, используя емкость с водой, которая ставится перед вентилятором. Вода таким образом испаряется, охлаждая помещение на 2-3 градуса.
Ещё одно хорошее средство в жару – контрастный душ. Рекомендовано принимать его утром и вечером, неплохо также встать под освежающие струи и в течение дня. Утром душ лучше заканчивать прохладной водой, а вечером перед сном – теплой. Если принять душ нет возможности, смочите холодной водой руки по локоть — вы почувствуете облегчение.
Особое внимание в жару необходимо уделить детям! Детский организм особо чувствителен к повышенной температуре окружающей среды. Симптомы перегрева ребенка – покраснение кожи, повышенная температура, вялость, тошнота, беспричинные капризы, частое дыхание с одышкой, судороги и даже обморок. При первых проявлениях этих симптомов с ребенка необходимо снять одежду, уложить в горизонтальное положение, протереть все тело влажной салфеткой или смоченной в воде тканью и обязательно поить каждые 5-10 минут. При потере сознания незамедлительно вызывайте скорую помощь.
Все перечисленные симптомы наблюдаются и при тепловом или солнечном ударе у взрослых. Поэтому, пострадавшего необходимо уложить в прохладном месте, на голову – холодный компресс. Если он в сознании, дать ему обильное питье, если нет – приводить в чувство с помощью нашатырного спирта и ждать приезда бригады скорой помощи.
При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112», телефон доверия Главного управления – 8(4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/730275-o-pogode-v-predstoyaschie-vyihodnyie.html
За прошедшие сутки огнеборцы ликвидировали 7 пожаров
Пожар – явление опасное и неконтролируемое, способное принести массу вреда здоровью и имуществу. Возгорания возникают там, где граждане нарушают правила пожарной безопасности.
Так, 08 июля в 16 часов 55 минут поступило сообщение о пожаре в селе Севрюково Белгородского района. Произошел пожар в двухэтажном жилом доме. К месту происшествия незамедлительно убыл дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части. В результате происшествия огонь повредил дом на площади 60 метров квадратных, с последующим обрушением кровли. В результате пожара пострадал собственник дома 1975 года рождения, который был госпитализирован в медучреждение. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 19 часов 07 минут поступило сообщение о том, что в селе Городище Старооскольского городского округа произошел пожар в жилом доме на двух собственников. В результате пожара огонь повредил дом на площади 30 метров квадратных и закоптил стены и потолок. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 10 и № 46. Полная ликвидация пожара была объявлена в 19 часов 45 минут.
В 12 часов 36 минут в селе Терехово Старооскольского городского округа горело поле. В результате случившегося огнем повреждено сено на общей площади 100 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении. Пожар был ликвидирован в 13 часов 12 минут дежурными караулами пожарно-спасательных частей № 6 и № 48.
В 16 часов 48 минут поступило сообщение о пожаре в поле в районе садоводческого некоммерческого товарищества «Цементник-2» Старооскольского городского округа. Огнем оказалась повреждена рожь на площади 10 га. По предварительной версии, к пожару мог привести поджог. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 7, № 6, поисково-спасательная служба Старооскольского городского округа, добровольная пожарная дружина Федосеевской территориальной администрации, Лесопожарный центр.
В 16 часов 10 минут в селе Клиновец Корочанского района горел мусор на площади 150 метров квадратных. К месту происшествия для ликвидации пожара был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 25 и добровольная пожарная команда села Бехтеевка. Предполагаемая причина пожара - внесенный источник зажигания.
Кроме того, 2 раза за сутки пожарно-спасательные подразделения Главного управления МЧС России по Белгородской области выезжали на ликвидацию возгораний сухой травы, общая площадь пожаров составила около 100 метров квадратных. К счастью, случаев перехода палов травы на жилые дома и хозяйственные постройки не зафиксировано.
Также за прошедшие сутки белгородские взрывотехники обезвредили один артиллерийский снаряд 122 мм, найденный в городе Строитель на территории частного домовладения, и две минометные мины 50 мм, которые нашел очевидец вблизи автодороги в поселке Ракитное. Опасные находки с особой осторожностью были изъяты и ликвидированы на специальном полигоне взрывотехнической группой поисково-спасательной службы области.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/730261-za-proshedshie-sutki-ognebortsyi-likvidirovali-7-pojarov.html
Профилактика пожаров в жилом секторе продолжается
В селе Александровка Чернянского района, сотрудниками управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проведен профилактический рейд по пожарной безопасности.
В ходе рейда гражданам были разъяснены требования пожарной безопасности, установленные Правилами противопожарного режима в РФ, а также доведена информация о продлении особого противопожарного режима на территории региона с 05 по 25 июля 2021 года, согласно постановлению Правительства Белгородской области от 28.06.2021г. № 250-пп.
Собственникам частных домовладений сотрудники напомнили о запрете сжигания мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков на территории региона. Кроме того, запрещено разведение костров, проведение всех видов пожароопасных работ с использованием открытого огня, кроме работ, проводимых в специально отведенных и оборудованных местах, проведение в лесах всех видов работ с использованием открытого огня, в том числе сжигание порубочных остатков.
Разъяснена необходимость ограничения на посещение лесов гражданами.
Селянам напомнили номера телефонов вызова экстренных служб, в случае возникновения пожара, а также рассказали о методах и способах тушения пожаров первичными средствами.
https://mchsrf.ru/news/730206-profilaktika-pojarov-v-jilom-sektore-prodoljaetsya.html
Инспекторы ГИМС напоминают рoдитeлям прaвила детской безопасности
Инспекторы ГИМС продолжают активную профилактическую работу с отдыхающими, направленную на предотвращение несчастных случаев на воде и обучению белгородцев правилам безопасного поведения на водных объектах. На особом контроле у сотрудников МЧС детская безопасность. Инспекторы ГИМС постоянно напоминают родителям самое главное правило – не оставлять детей без присмотра на водоемах.
Государственная инспекция по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминает правила детской безопасности:
- отдыхайте только на оборудованных пляжах;
- не разрешайте детям самовольно уходить к водоёмам и купаться;
- следите за тем, чтобы дети не устраивали игры вблизи рек и озер;
- обязательно напоминайте ребенку об основных правилах безопасности на воде;
- рассказывайте детям об опасностях, которые их подстерегают вблизи водоемов;
- объясняйте детям приемы оказания первой помощи;
- обязательно расскажите ребенку, что в случае происшествия на воде нужно сразу звонить по Единому телефону вызова экстренных служб «112».Уважаемые родители, постоянно напоминайте эти простые правила своим детям и помните безопасность ваших детей – в ваших руках!
https://mchsrf.ru/news/730175-inspektoryi-gims-napominayut-roditelyam-pravila-detskoy-bezopasnosti.html
Мастер-класс от настоящих пожарных в детском городе мастеров
Мечта многих мальчишек и девчонок – почувствовать себя настоящими героями-спасателями – осуществилась в детском городе мастеров «Мастерславль». В честь дня рождения мини-города профессий сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области провели здесь мастер-классы – профессионалы в деле спасения людей показали юным белгородцам, как работают в различных чрезвычайных ситуациях.
Прежде чем увидеть, как с помощью сложной пожарной техники и оборудования ликвидируются возгорания, все дети вначале прошли серьезный инструктаж. Всё об особенностях тушения пожаров и, главное, о способах их не допустить, малышам рассказал инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Белгороду Иван Носатов. Мальчишки и девчонки получили от профессионала множество полезных советов о том, как правильно обезопасить свой дом от огня, как действовать, если оказался в задымленной комнате, по каким телефонам звонить и что сообщить диспетчеру, чтобы помощь пришла как можно быстрее.
Получив достаточно теоретических знаний в области пожарной безопасности, маленькие посетители города мастеров в составе «дежурных караулов пожарных», отправились знакомиться с профессиональной техникой огнеборцев. На площадке перед зданием мини-города их ожидала настоящая пожарная автоцистерна. Сотрудники пожарно-спасательной части № 1 Белгорода подробно рассказали детям об особенностях работы сотрудников МЧС не только при борьбе с огнём, но и при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий и спасении погибающих на воде. Дети с интересом рассматривали специальное оборудование и снаряжение, которое находится в пожарном автомобиле, задавали множество вопросов о том, чем оснащен каждый отсек автоцистерны, с удовольствие примеряли форму пожарного и держали в руках пожарные стволы. И, конечно же, самым главным этапом знакомства с работой огнеборцев для мальчишек и девчонок стала возможность самостоятельно потушить условное возгорание из настоящего пожарного рукава. С этой задачей все юные спасатели справились на «отлично». А в завершение встречи с огнеборцами каждый ребенок получил на память специальную закладку для учебников, содержащую основные рекомендации по соблюдению правил пожарной безопасности.
Как отмечают сотрудники спасательного ведомства, подобные акции формируют у детей понимание правил личной безопасности, дарят массу положительных впечатлений, а главное – позволяют закреплять элементарные навыки обращения с огнем. Ведь в таком вопросе, как обеспечение безопасности детей, пробелов быть не должно.
https://mchsrf.ru/news/730174-master-klass-ot-nastoyaschih-pojarnyih-v-detskom-gorode-masterov.html
Сотрудники МЧС России рекомендуют автолюбителям проверить в своей машине огнетушитель
Автомобиль как комфортное и удобное средство передвижения сейчас есть у многих жителей области. Однако нередки случаи, когда в машинах происходят возгорания. Так, в регионе с января по июнь зарегистрировано 93 возгорания транспортных средств.
Среди основных причин пожаров на транспорте, которые произошли в этом году – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства, а также неисправность электрооборудования и поджоги автомобилей. Опасность таких пожаров в том, что заметить возгорание до того, как появился запах дыма и гари, практически невозможно. Огонь в считанные минуты может охватить весь автомобиль. Наиболее распространенным и эффективным средством борьбы с возгоранием в машине является огнетушитель.
Именно поэтому у каждого автолюбителя он должен находиться в доступном месте. Для использования в автомобилях подходят два типа огнетушителей: углекислотные и порошковые. По внутреннему устройству они практически не отличаются. Разница заключается лишь в находящемся в баллоне огнетушащем веществе.
К достоинствам порошковых огнетушителей относится их универсальность, небольшой вес и способность ликвидировать возгорания различных материалов, включая электрические провода под напряжением. К недостаткам можно отнести отсутствие охлаждающего эффекта, из-за чего после прекращения тушения может произойти повторное возгорание.
Образующееся при применении порошковое облако делает почти нулевой видимость вокруг области тушения. При длительном хранении в порошкообразном тушащем веществе могут образовываться комки, которые негативным образом скажутся на работе огнетушителя. Поэтому требуется регулярно встряхивать устройство, а каждые полтора года оно подлежит перезарядке.
Углекислотные огнетушители также распространены среди автомобилистов. В данном огнетушителе в качестве активного вещества применяется СО2 или диоксид углерода. Газ предварительно сжат. Тушение происходит за счет мощного потока, который сбивает пламя и охлаждает поверхность.
Преимущественными особенностями изделия является возможность ликвидации воспламенения в труднодоступных местах, которыми характеризуется сама конструкция автотранспортного средства. При соприкосновении с материалом углекислый газ не оставляет характерных следов, что не требует дополнительного очищения поверхностей. Однако при работе с таким устройством нужно соблюдать правила безопасности. Если струя кислоты попадет на открытый участок тела, возможно обморожение. Поэтому не хватайтесь ладонями без перчаток за раструб огнетушителя во время тушения. Чтобы устройство всегда было в готовности, его необходимо регулярно осматривать и перезаряжать каждые пять лет.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что каждый автовладелец должен знать, как устроен и как действует огнетушитель, уметь обращаться с ним. В начальной стадии пожара огнетушитель может спасти жизнь и имущество, когда требуется потушить небольшое возгорание или удержать распространение огня до прибытия пожарных.
При первых признаках возгорания сначала сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «101», затем приступайте к тушению огнетушителем. Сорвите пломбу, выдерните чеку, направьте раструб на очаг возгорания и начните тушение. Держите огнетушитель вертикально! Не используйте огнетушители с истекшим сроком годности!
https://mchsrf.ru/news/730157-sotrudniki-mchs-rossii-rekomenduyut-avtolyubitelyam-proverit-v-svoey-mashine-ognetushitel.html
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Погода в Белгороде на выходные
Предстоящие суббота и воскресенье принесут белгородцам аномально жаркую погоду 
Погода в Белгороде на выходные
В субботу, 10 июля, белгородцев ожидает ясная безоблачная погода. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит +30…+32°. Вечером синоптики обещают до 25 градусов тепла, осадков не ожидается. Ветер северо-восточного направления будет дуть со скоростью 1 — 3 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 747 мм ртутного столба.

Отметим, что по народному календарю 10 июля — Самсонов день. По приметам, если в этот день дождь, то до бабьего лета будет дождливо. На Самсона на Руси почитали странников: их приглашали в дом, угощали, оставляли на ночлег. Богатые и зажиточные люди в этот день давали милостыню нищим. Верили, что чем больше отдашь 10 июля, тем больше заработаешь в течение года.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1098305
В ДТП под Белгородом пострадала двухмесячная малышка
На трассе между Разумным и Новосадовым столкнулись два «Хендая»
В ДТП под Белгородом пострадала двухмесячная малышка
В Белгородском районе случилось ДТП, в котором пострадала новорожденная малышка. Об этом сообщает пресс-служба регионального УМВД.
По данным источника, инцидент произошел вчера, 8 июля, на трассе Разумное – Севрюково – Новосадовый. В 17:35 40-летний водитель «Хендая» не уступил дорогу 23-летней девушке, которая управляла машиной такой же марки.
Водители в аварии не пострадали. Но травмы получила двухмесячная девочка, которая находилась в машине девушки.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1098271
Погода в Белгороде на 9 июля 
Заключительный рабочий день недели принесёт белгородцам жару 
Погода в Белгороде на 9 июля 
Доброе утро, дорогие читатели! Сегодня заключительный рабочий день недели, а это означает, что пора строить планы на выходные.

В пятницу, 9 июля белгородцев ожидает ясная безоблачное небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит +30…+32°. Вечером синоптики обещают до 26 градусов тепла, осадков не предвидится. Ветер северо-восточного направления будет дуть со скоростью 2 - 3 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 752 мм ртутного столба.

Отметим, что по народному календарю 9 июля Давид Земляничник. В этот день отправлялись в лес по ягоды. Особенно радовала в эти летние дни поспевшая земляника. Если на Давида Земляничника выпал дождь, то весь сентябрь мокрым будет.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1098246
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:34
8 июля на территории области совершено 6 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 7 человек получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновение - 3;
- опрокидывание -1;
- наезд на препятствие – 1;
- съезд с дороги – 1.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 09 часов 50 минут 29-летняя девушка, управляя автомобилем «Ваз 21213», двигаясь по ул. Прядченко в г. Старый Оскол, не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и совершила наезд на опору ЛЭП. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель получила телесные повреждения.  
Алексеевский городской округ
По предварительным данным, в 12 часов 00 минут 52-летний водитель, управляя трактором «Белорус» в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь на ул. Луговая в х. Игнатов, нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части и допустил съезд с дороги в кювет. В результате ДТП водитель трактора получил телесные повреждения.
Грайворонский городской округ:
По предварительным данным, около 15 часов 45 минут 37-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ-3102», на перекрестке улиц Генерала Антонова - Мира г. Грайворона, не уступил дорогу транспортному средству «КамАЗ-65115N» под управлением 41-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ГАЗ-3102» и его 46-летняя пассажирка получили телесные повреждения.
Белгородский  район
По предварительным данным, в 17 часов 35 минут на 23 км автодороги «Разумное – Севрюково - Новосадовый» 40-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай», не уступил дорогу и совершил столкновение с автомобилем «Хендай Солярис» под управлением 23-летней девушки. В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетняя пассажирка автомобиля «Хендай Солярис», двухмесячная девочка, получила телесные повреждения.
Губкинский городской округ
По предварительным данным, в 17 часов 45 минут 26-летний водитель, управляя мотоциклом «Кавасаки», двигаясь по ул. Солнечная в с. Сергиевка, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил опрокидывание на проезжую часть дороги. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель мотоцикла получил телесные повреждения.
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, около 18 часов 20 минут на 12 км автодороги «Белгород - Новый Оскол - Советское - Киселевка» 61-летний водитель, управляя мопедом «Альфа», двигаясь со стороны с. Киселевка в сторону с. Солонец Поляны, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Ваз-21120» под управлением 44-летней женщины. В результате ДТП водитель мопеда получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/24969593/
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Июль, 09  09:00
8 июля на территории области совершено 6 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 7 человек получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновение - 3;
- опрокидывание -1;
- наезд на препятствие – 1;
- съезд с дороги – 1.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 09 часов 50 минут 29-летняя девушка, управляя автомобилем «Ваз 21213», двигаясь по ул. Прядченко в г. Старый Оскол, не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и совершила наезд на опору ЛЭП. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель получила телесные повреждения.  
Алексеевский городской округ
По предварительным данным, в 12 часов 00 минут 52-летний водитель, управляя трактором «Белорус» в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь на ул. Луговая в х. Игнатов, нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части и допустил съезд с дороги в кювет. В результате ДТП водитель трактора получил телесные повреждения.
Грайворонский городской округ:
По предварительным данным, около 15 часов 45 минут 37-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ-3102», на перекрестке улиц Генерала Антонова - Мира г. Грайворона, не уступил дорогу транспортному средству «КамАЗ-65115N» под управлением 41-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ГАЗ-3102» и его 46-летняя пассажирка получили телесные повреждения.
Белгородский  район
По предварительным данным, в 17 часов 35 минут на 23 км автодороги «Разумное – Севрюково - Новосадовый» 40-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай», не уступил дорогу и совершил столкновение с автомобилем «Хендай Солярис» под управлением 23-летней девушки. В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетняя пассажирка автомобиля «Хендай Солярис», двухмесячная девочка, получила телесные повреждения.
Губкинский городской округ
По предварительным данным, в 17 часов 45 минут 26-летний водитель, управляя мотоциклом «Кавасаки», двигаясь по ул. Солнечная в с. Сергиевка, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил опрокидывание на проезжую часть дороги. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель мотоцикла получил телесные повреждения.
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, около 18 часов 20 минут на 12 км автодороги «Белгород - Новый Оскол - Советское - Киселевка» 61-летний водитель, управляя мопедом «Альфа», двигаясь со стороны с. Киселевка в сторону с. Солонец Поляны, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Ваз-21120» под управлением 44-летней женщины. В результате ДТП водитель мопеда получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/24968940
volokonadm.ru
ПАМЯТКА ЖИТЕЛЯМ РАЙОНА В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД
Значительная часть пожаров происходит из-за неконтролируемых сельхозпалов (сжигания прошлогодней травы и растительных остатков), из-за небрежного обращения с огнем горят леса. Связано это и с уборкой садовых участков (и, как следствие, сжиганием мусора и травы) и массовым выездом населения на природу (разведение костров, неосторожность при курении и т.п.). Нередко это приводит к тяжелым последствиям. Огонь перекидывается на лесные массивы, хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения. Огонь от вспыхнувшей как порох травы, порывом ветра в доли секунды переносится на деревянные постройки, деревья.
Еще раз напоминаем несложные правила пожарной безопасности.
         1. Ни в коем случае не жгите сухую траву. Тщательно тушите окурки и горелые спички перед тем, как их выбросить.
         2. Не разжигайте костров в лесных массивах и на прилегающих к ним территориях.
         3. Если вы заметили возгорание – не проходите мимо. Начинающую гореть траву вы сможете потушить самостоятельно, не давайте ему перекинуться на стволы и кроны деревьев.
         4. При невозможности потушить пожар своими силами, отходите в безопасное место и срочно вызывайте сотрудников пожарной охраны, сообщите о месте пожара по телефону 112.
Почему жители жгут траву? Распространённые причины и заблуждения:
Трудно представить, что есть люди, не знающие, что растения выполняют огромную водоохранную роль, способствуют очищению воздуха, насыщению его кислородом и фитонцидами, защищают почву от эрозии и способствуют сохранению всего живого на земле. Все природные пожары начинаются из-за внешней причины: источника огня среди растений нет.
         1. Привычка. Не знаю почему, но все так делают.
         2. Удовольствие. Красиво, нравится играть с огнем, напоминает детство, романтично, связано с весной.
         3. Хулиганство и в отдельных случаях пиромания – патологическая, болезненная, импульсивная страсть к поджогам. Психологи считают, что пиромания – это болезнь, психическое расстройство.
         4. Приём агротехники – упрощение труда. Зачем полоть участок от сорняков и поросли сорных деревьев, если можно поджечь? Еще ничего не выросло, трава быстро сгорит. Нерадивые земледельцы с помощью огня убирают прошлогодние растительные остатки, не убранные вовремя осенью.
         Во время палов уже начинает расти трава, цветы. Кустарники начинают свой активный вегетативный период. Погибают семена растений и самой травы над поверхностью земли и семена под землей. После палов выживает и первой пускается в рост, заглушая ослабленную и почти загубленную другую флору, самая грубая, неприхотливая трава и бурьян.
         5. Все равно подожгут – лучше я первый это сделаю, я прослежу. А после меня жечь будет уже нечего. Отжигают траву рядом с домами, чтобы потом пал не пришел, часто так поджигают сами себя.
         6. Пьянство и безалаберность. Пьяные люди жгут траву, сами не зная зачем. А некоторые, и трезвые, бросают окурки в сухую траву – случайно или нарочно.
Ответственность за поджог
Поджог травы и сжигание мусора в необорудованных местах, согласно ст. 20.4 ч. 1 КОАП РФ влечет наложение административного штрафа:
· на граждан в размере от 1 000 до 1 500 руб.
· на должностных лиц от 6 000 до 15 000 руб.
· на юридических лиц  от 150 000 до 200 000 руб.
Нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влекут наложение административного штрафа
· на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей;
· на должностных лиц – от 15000 до 30000 рублей;
· на юридических лиц – от 400000 до 500000 рублей.
Согласно ст. 8.32 КОАП РФ ч.1 нарушение правил пожарной безопасности в лесах – влечет предупреждение или наложение административного штрафа:
· на граждан в размере от 1 500 до 2 500 рублей;
· на должностных лиц от 5 000 до 10 000 рублей;
· на юридических лиц – от 30 000 до 100 000 рублей.
Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима – влечет наложение административного штрафа:
· на граждан в размере от 3000 до 40000 рублей;
· на должностных лиц – от 10000 до 20000 рублей;
· на юридических лиц – от 100000 до 200000 рублей.
Согласно ч. 2 выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, влечет наложение административного штрафа:
· на граждан в размере от 2 000 до 3 000 рублей;
· на должностных лиц от 7 000 до 12 000 рублей;
· на юридических лиц от 50 000 до 120 000 рублей.
Во всех случаях, кроме уплаты штрафа или же лишения свободы, с виновника пожара будет также взыскан причиненный ущерб лесным насаждениям, уничтоженным лесным пожаром.
 
ПОМНИТЕ! Пожар легче предупредить, чем потушить!
 
Если Вы увидели дым или открытое пламя, незамедлительно сообщите об этом в Единую дежурную диспетчерскую службу Волоконовского района по телефону 112, 5-11-34, или в пожарную охрану по телефону 01, указывая, что и где горит, чему угрожает огонь, кто сообщил.
https://www.volokonadm.ru/press-centr/pamyatka-zhitelyam-rajona-v-vesenne-letnij-454/
biryuch.ru
РАЗЪЯСНЯЕМ ПРАВИЛА ПРЕБЫВАНИЯ НА ВОДОЁМАХ
Согласно распоряжения администрации Красногвардейского района от 14 мая 2021 года № 296 «Об обеспечении безопасности людей и укреплении правопорядка на водоёмах района, о купальном сезоне в 2021 году» определён период купального сезона в местах массового отдыха людей на водных объектах с 1июня до 25 августа 2021 года.
На территории Красногвардейского района организованы следующие места массового отдыха на водных объектах:
1. На р. Тихая Сосна в г. Бирюч – «Центральный пляж»;
2. На р. Тихая Сосна в г. Бирюч – «Землянский пляж»;
3. На пруду в с. Гредякино;
4. На р. Тихая Сосна в урочище «Лиман» с. Малобыково;
5. На пруду в х. Котляров;
6. На пруду в урочище «Голенькое» с. Калиново.
В указанных местах в период купального сезона будет организовано дежурство матросов-спасателей ежедневно с 12.00 до 20.00 часов.
Купание в водоёмах, где места массового отдыха не организованы  запрещено. За купание в запрещённых местах предусмотрена административная ответственность.
Согласно ст. 6.29  Закона Белгородской области закона Белгородской области от 04.07.2002 года № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области»:
- Купание в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с запрещающими знаками и надписями, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере пятисот рублей;
- Те же деяния, совершённые повторно в течение года после применения мер административного взыскания, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей.
https://www.biryuch.ru/press-centr/razyasnyaem-pravila-prebyvaniya-na-vodoyomah/
go31.ru
В ДТП под Белгородом пострадал младенец
На дорогах Белгородской области 8 июля произошло 6 ДТП, в которых пострадали семь человек. Среди получивших травмы оказалась и двухмесячная девочка.
Как сообщили в Госавтоинспекции, авария с ребёнком произошла в Белгородском районе в половине шестого вечера. На автодороге Разумное – Севрюково - Новосадовый столкнулись два «Хендая». Установлено, что 40-летний водитель одной из иномарок не пропустил другую. В аварии пострадала двухмесячная пассажирка легковушки, за рулём которой находилась 23-летняя девушка.
В хуторе Игнатов Алексеевского городского округа в этот день в аварию попал пьяный 52-летний водитель трактора, который нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части и съехал в кювет. 
В Старом Осколе 29-летняя девушка на «Ниве» не справилась с управлением и врезалась в опору ЛЭП.
В Грайвороне 37-летний водитель «Волги» не пропустил КамАЗ. В аварии пострадали водитель ГАЗа и его 46-летняя пассажирка.
В селе Сергиевка Губкинского городского округа 26-летний мотоциклист не справился с управлением и перевернулся.
В Новооскольском городском округе 61-летний водитель мопеда не справился с управлением, выехал на встречку и столкнулся с ВАЗом. Пенсионеру понадобилась помощь медиков.
oskol.city
Выходные в Белгородской области будут жаркими
В региональном управлении МЧС предупредили, что в ближайшие дни на территории региона установится жаркая погода. 
По прогнозу синоптиков, в субботу в Губкине будет малооблачно, сильного ветра не предвидится. Ночью градусники будут показывать +20-21, днём — +29-31.
Воскресенье также будет малооблачным. Правда, возможен небольшой дождь во второй половине дня, а вечером — гроза. Максимальная скорость ветра — 8 м/с. Ночью — 21-22 градуса тепла, днём — 28-30. 
Спасатели напоминают, что сухая и жаркая погода грозит ландшафтными пожарами и просят:
· не поджигать сухую траву и мусор, 
· не выбрасывать непотушенные сигареты и стекло,
· не разводить костры,
· при обнаружении возгорания сначала пробовать своими силами ликвидировать их. 
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/77702/
gubkin.city
Выходные в Белгородской области будут жаркими
В региональном управлении МЧС предупредили, что в ближайшие дни на территории региона установится жаркая погода. 
По прогнозу синоптиков, в субботу в Губкине будет малооблачно, сильного ветра не предвидится. Ночью градусники будут показывать +20-21, днём — +29-31.
Воскресенье также будет малооблачным. Правда, возможен небольшой дождь во второй половине дня, а вечером — гроза. Максимальная скорость ветра — 8 м/с. Ночью — 21-22 градуса тепла, днём — 28-30. 
Спасатели напоминают, что сухая и жаркая погода грозит ландшафтными пожарами и просят:
· не поджигать сухую траву и мусор, 
· не выбрасывать непотушенные сигареты и стекло,
· не разводить костры,
· при обнаружении возгорания сначала пробовать своими силами ликвидировать их. 
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/127926/
vremya31.ru
Выходные будут очень жаркими
+33˚ и ни облачка — такой прогноз дали белгородские синоптики. Будьте осторожны и пейте больше воды.
Наступающие выходные в Белгородской области ожидаются очень жаркими. По данным белгородских синоптиков, в субботу, 10 июля погода будет малооблачной, без осадков. Ветер облегчения тоже не проинесёт — ночью слабый, днём — северо-восточный до 7–12 м/с.
Температура воздуха ночью опустится до 13–18˚ тепла, днём — от 28 до 33˚ тепла.
В знойные дни следует носить легкую, свободную одежду, головные уборы. Носите с собой бутылочку с водой. Старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно с 11 до 17 часов. Чтобы облегчить своё состояние, можно принимать контрастный душ. Если принять душ нет возможности, смочите холодной водой руки по локоть — вы почувствуете облегчение.+
Если вы пользуетесь кондиционером, следите, чтобы температура в помещении отличалась от температуры на улице не более чем на 10 градусов. Так риск простудиться будет минимальным.
При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112».
https://vremya31.ru/news/9634.html
val-zvezda31.ru
Жаркая погода пришла на территорию Белгородской области
В субботу столбик термометра поднимется до отметки +33 градуса.
Жара пришла на территорию Белгородской области. Гидрометцентр спрогнозировал малооблачную погоду в регионе завтра. 
«Значительных осадков не ожидаем. Ночью возможен слабый ветер, днём его скорость составит до 12 м/с. Днём ожидается жара до +33°C », —заявили синоптики. 
В свою очередь, сотрудники МЧС напомнили об осторожности в связи с жаркой погодой. Они призвали не находиться под открытыми лучами солнца, надевать головные уборы, в случае возникновения чрезвычайной ситуации звонить в Единую дежурную диспетчерскую службу по телефону — «112».

https://val-zvezda31.ru/novosti/7039.html
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