bel.ru
Белгородцев ожидают повсеместно небольшие дожди
Сегодня, 17:46
Четверг в Белгородской области будет непогожим. И ночью, и днём пройдут дожди, местами возможен туман, рассказали в МЧС.
23 сентября небо над регионом будет облачным. Ночью при переменном ветре местами пройдут небольшие дожди, а после будет туман. Температура по-прежнему невысокая — от 3 до 8 градусов тепла.
Днём установится юго-западный ветер, который принесёт небольшие дожди и температуру максимум до 13 градусов выше нуля.
В Белгороде моросить будет весь день, чуть сильнее польёт ближе к девяти вечера. Ночью будет 6 градусов тепла, днём — до +10.
В Старом Осколе весь день будет пасмурно с совсем небольшим количеством осадков и такой же низкой температурой. В Новом Осколе — небольшие дожди и до +11, в Валуйках — 0,6 мм осадков и до 12 градусов тепла.
https://bel.ru/news/society/22-09-2021/belgorodtsev-ozhidayut-povsemestno-nebolshie-dozhdi
 
Возгорание в белгородской колонии всё же было: там сжигали мусор
Сегодня, 10:01
Прокуратура Белгородской области возбудила административное дело из-за сжигания мусора в колонии № 4, где сидит Михаил Ефремов.
Прокуратура проверила исполнение законов в исправительной колонии в Алексеевке. Оказалось, что в колонии сжигали промышленные отходы. По итогам проверки на должностное лицо возбудили административное дело за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами. Начальнику регионального УФСИН Игорю Видашеву внесли представление.
Видеозапись возгорания в ИК-4 появилась в Сети 3 сентября. В пресс-службе регионального управления ФСИН не подтвердили факт пожара в колонии и сообщили, что пожарную технику для тушения не привлекали.
https://bel.ru/news/society/22-09-2021/vozgoranie-v-belgorodskoy-kolonii-vsyo-zhe-bylo-tam-szhigali-musor
belnovosti.ru
Завтра в Белгородской области будет дождливо
Температура воздуха поднимется до 11 градусов тепла
По данным белгородских синоптиков, завтра, 23 сентября, на территории региона ожидается облачная погода, ночью и днём небольшие дожди.
Ночью ветер переменных направлений слабый, днём юго-западный 4–9 м/с.
Температура воздуха ночью 3–8˚ тепла, днём от 8 до 13˚ тепла. В Белгороде ночью 5–7˚ тепла, днём от 9 до 11˚ тепла.
https://www.belnovosti.ru/novosti/106360.html
В центре города такси столкнулось с «ВАЗ»
Об этом очевидцы сообщили Telegram-каналу «Жесть Белгород»
Авария случилась утром 22 сентября на Белгородском проспекте. Напротив Центрального рынка «ВАЗ» столкнулась с машиной такси. Очевидцы предполагают, что таксист пытался развернуться из крайней правой полосы.
По предварительным данным, пострадавших нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/106342.html
bel.kp.ru
Туман, дожди и всего 11 градусов тепла обещают белгородцам в четверг
В регионе установилась сырая и прохладная погода
В ближайшее время погода не побалует белгородцев. По данным синоптиков, в четверг, 23 сентября в регионе будет облачно. Ночью и днем ожидаются небольшие дожди, местами туман. Ветер юго-западный – 4-9 метров в секунду.
Температура воздуха ночью составит всего +3…+8 градусов. Днем воздух прогреется до +13 градусов. При этом в самом Белгороде ожидается +11 градусов.
В МЧС напоминают жителям региона, что в зависимости от погоды необходимо использовать противотуманные фары. Сотрудники ГИБДД также просят автомобилистов не спешить, держать дистанцию и интервал, быть внимательными у пешеходных переходов и автобусных остановок.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4450688/
Прокуратура проведет проверку по факту утечки азотной кислоты в Белгороде
Инцидент произошел 21 сентября на улице Константина Заслонова
Напомним, 21 сентября в промышленной зоне на улице Константина Заслонова в Белгороде жители города заметили ярко-оранжевый дым. Выяснилось, что причиной его появления стала утечка азотной кислоты из грузового автомобиля. Емкость, в которой ее транспортировали, оказалась поврежденной.
Сотрудники отделения радиационной и химической защиты специализированной пожарно-спасательной части оперативно ликвидировали инцидент. По предварительным данным, никто не пострадал. В прокуратуре области уже сообщили, что по факту утечки проводится проверка.
- В ходе надзорных мероприятий, проводимых с привлечением контролирующих органов, будет дана оценка соблюдения законодательства о промышленной безопасности при перевозке опасных химических веществ, - отметили в ведомстве.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4449704/
bel.aif.ru
В Белгороде водитель Nissan при движении задним ходом сбил пенсионерку
В Белгороде водитель иномарки при движении задним ходом сбил пенсионерку, сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По информации ведомства, авария случилась вчера, 21 сентября, примерно в 13 часов. На улице Щорса в районе дома № 40 «А» 51-летний водитель автомобиля Nissan сдавал назад. При движении задним ходом мужчина не убедился в безопасности маневра и наехал на 70-летнюю женщину.
В результате ДТП пенсионерка получила травмы.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorode_voditel_nissan_pri_dvizhenii_zadnim_hodom_sbil_pensionerku

belpressa.ru
Приплыли: составили для вас карту луж Белгорода
Любой мало-мальски серьёзный весенний, летний или осенний дождь превращает областной центр в Венецию. Быстро сделать ливнёвку, по словам мэра, не получится: это «дорого и сложно», однако эту задачу глава городской администрации считает для себя одной из приоритетных.
Поэтому есть надежда, что рано или поздно ливневая канализация в Белгороде всё же появится. А пока Юрий Владимирович советует горожанам набраться терпения и в случае ливня по возможности объезжать места, где традиционно собирается вода. Для удобства мы нанесли их на карту.
Итак, после большого дождя в каналы превращаются (на карте тёмно-синие линии):
— Кашарский проезд
— ул. Меловая
— ул. Почтовая
— ул. Макаренко
— ул. Дзгоева
Подтоплены местами (на карте голубые линии):
— ул. Донецкая (на участке от дома № 160 до дома № 210)
— ул. Молодогвардейцев (у дома № 24)
— Зелёная Поляна (на участке от ул. Рабочей до ул. Коммунальной)
— ул. Ватутина (на участке от дома № 22 до дома № 36)
— ул. Рабочая, 14 (у корп. № 31)
— просп. Б.Хмельницкого, 164 (ТРЦ «Рио»)
— ул. Победы (у домов № 12–14)
— ул. Есенина (у дома № 11)
— ул. Репина (у домов № 50–3а)
— ул. Сумская (на участке от дома № 307 до дома № 331)
— ул. 60 лет Октября (на участке между домами № 9–11)
— ул. Челюскинцев (на участке между домами № 56–58а)
— ул. Старогородская (у дома № 69а)
Перекрёстки под водой (на карте красные линии):
— ул. Корочанская – ул. Серафимовича
— ул. Пушкина – ул. Победы
— ул. Победы – ул. К.Трубецкого
— пер. 5-й Заводской – ул. Мичурина
— просп. Славы – ул. Преображенская

Если вы знаете ещё какие‑то места в Белгороде, которые традиционно подтопляются во время ливней, укажите их в комментариях, мы нанесём их на карту 
https://www.belpressa.ru/type/news/39176.html
belgorod.bezformata.com
Сотрудник белгородского МЧС вошел в пятерку лучших спортсменов мира

Сотрудник Главного управления МЧС России по Белгородской области Андрей Кожемякин занял пятую строчку мирового рейтинга пулевой стрельбы, опубликованного после прошедших Паралимпийских игр в Токио.
Напомним, что диспетчер службы пожаротушения Главного управления МЧС России по Белгородской области Андрей Кожемякин в составе сборной команды России принял участие в Паралимпиаде, которая проходила в столице Японии с 24 августа по 5 сентября 2021 года. В стрельбе из пневматической винтовки стоя на дистанции в 10 метров Андрей Кожемякин показал хороший результат и вошел в десятку лучших.
После завершения Паралимпийских игр был опубликован мировой рейтинг пулевой стрельбы. Андрей Кожемякин занял в нем почетное пятое место. Также в 10-ку лучших вошла белгородка Антонина Жукова.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskogo-mchs-voshel-v-pyaterku/97827608/
Соблюдайте требования безопасности в дождливую погоду

По данным белгородских синоптиков, завтра, 23 сентября на территории региона ожидается облачная погода. Ночью и днем небольшие дожди. Ночью местами туман. Ночью ветер переменных направлений слабый, днем юго-западный 4-9 м/с.
Температура воздуха ночью 3-8˚ тепла, днем от 8 до 13˚ тепла.
В Белгороде ночью 5-7˚ тепла, днем от 9 до 11˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской напоминает жителям региона о мерах безопасности в дождливую погоду. Соблюдайте все меры предосторожности, носите теплую одежду. Будьте внимательны при использовании газовых и электроотопительных приборов. Уходя из дома, выключайте их из сети.
Водителям нужно быть особенно бдительными за рулем своего автомобиля в дождливую погоду. В случае возникновения тумана на дорогах используйте противотуманные фары. Соблюдайте скоростной режим для предотвращения дорожно-транспортных происшествий. Заранее сбавляйте скорость перед пешеходными переходами и светофорами.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/trebovaniya-bezopasnosti-v-dozhdlivuyu-pogodu/97827599/
О правилах пожарной безопасности рассказали сотрудники МЧС России
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические мероприятия среди населения. Подворовые обходы и беседы с жителями – одна из эффективных форм работы по предупреждению пожаров. В один из таких профилактических рейдов по частному сектору накануне отправились инспекторы отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Ровеньскому району.
В ходе рейда специалисты МЧС России рассказали гражданам об основных требованиях пожарной безопасности в быту: о том, что необходимо внимательнее относиться к использованию электроприборов - не оставлять их включенными в сеть, – а также следить за исправностью электропроводки. Инспекторы привели домовладельцам примеры пожаров, причиной которых стала именно невнимательность человека, халатное отношение к электрооборудованию и печному отоплению. Для того чтобы хозяевам частных домов было легче усвоить все правила пожарной безопасности, сотрудники МЧС России вручили им тематические памятки, в которых есть необходимая информация о правильном алгоритме действий при пожаре.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-rasskazali-sotrudniki-mchs/97824510/

Инспекторы ГИМС напомнили судовладельцам о том, чем опасно нарушение правил безопасности на воде

Осенью на водоемах региона можно встретить немало любителей водного отдыха. С целью предотвращения несчастных случаев на акватории в этот период, инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят патрулирования, в ходе которых напоминают владельцам судов о правилах безопасности.
В ходе рейдов сотрудники ГИМС проверяют у судовладельцев наличие удостоверений на право управления маломерным судном, напоминают о своевременном техническом освидетельствовании плавсредств и обеспечении безопасности пассажиров в пути следования, а также вручают листовки с правилами безопасности на воде. Как показывает практика, такие профилактические мероприятия дают результат – рыболовы и судовладельцы стали более ответственно относится к правилам безопасности. Теперь гораздо реже можно встретить на водоемах судовладельцев без спасательных жилетов.
Безопасное нахождение на воде обусловлено обязательным соблюдением правил управления маломерным судном:
-нельзя выходить в плавание на неисправном и необорудованном средствами спасания судне;
-перед посадкой в лодку надо осмотреть её и убедиться в наличии спасательного круга, спасательных жилетов по числу пассажиров;
-посадку в лодку производить осторожно ступая посреди настила;
-ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересаживаться с одного места на другое, а также переходить с одной лодки на другую, раскачивать лодку и нырять с неё;
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sudovladeltcam-o-tom-chem-opasno/97820817/
В Новотаволжанской больнице медицинской реабилитации прошли пожарно-тактические учения

В Шебекинском городском округе на территории Новотаволжанской больницы медицинской реабилитации прошли пожарно-тактические учения. По легенде, пожар возник в кабинете физиотерапии на первом этаже. «Пламя» и «клубы густого дыма» стали быстро распространяться по смежным помещениям и коридорам здания, подвергая опасности жизни пациентов и персонала. До прибытия пожарных расчетов персонал больницы организовал эвакуацию сотрудников и пациентов из помещений, отключил электроэнергию на объекте. Тем временем огонь в здании распространился на большую площадь, верхние этажи оказались сильно задымлены. Через считанные минуты к месту происшествия стали прибывать силы и средства местного пожарно-спасательного гарнизона, которые приступили к ликвидации возгорания.
Одновременно с тушением проводилась эвакуация. Три звена газодымозащитной службы были направлены в задымленные помещения для поиска и спасения людей. Им удалось обнаружить в горящем здании троих пациентов: двоих из них с применением спасительных устройств пожарные эвакуировали по лестничным маршам, еще одного человека эвакуировали с третьего этажа при помощи пожарной автолестницы.
Прошедшим учениям была дана оценка «хорошо».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/meditcinskoy-reabilitatcii-proshli-pozharno/97820632/
5 пожаров зарегистрировано в регионе за минувшие сутки

За минувшие сутки в Белгородской области сотрудники МЧС России ликвидировали 5 пожаров. Основной причиной происшествий стало нарушение правил эксплуатации электрооборудования.
Два пожара было зарегистрировано в жилом секторе. Так, 21 сентября в 13 часов 13 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме в поселке Пасечный Старооскольского городского округа по улице Верхняя. В результате происшествия огнем оказалась повреждена одна из комнат на площади 12 квадратных метров. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательной части № 46, муниципальной пожарно-спасательной части № 60, а также добровольная пожарная дружина Потуданской территориальной администрации. По предварительным данным, к пожару могло привести нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
А в 16 часов 51 минуту поступило сообщение о том, что в городе Белгород на улице Есенина в лифте 9-этажного жилого дома произошел пожар. Огнем в результате происшествия был поврежден осветительный прибор. Предполагаемая причина пожара – внесенный источник зажигания. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурного караула пожарно-спасательной части.
В 07 часов 34 минуты поступило сообщение о пожаре в селе Беловское Белгородского района – здесь на улице Первомайская загорелся автомобиль «ВАЗ-2105». В результате пожара транспортное средство было полностью повреждено огнём. По предварительным данным, причиной происшествия стала неисправность электрооборудования транспортного средства. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
А в ночь на 22 сентября, в 03 часа 20 минут, поступило сообщение о пожаре в сарае, расположенном в садоводческом некоммерческом товариществе «Дружба» в селе Ерик Белгородского района. На ликвидацию происшествия незамедлительно были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 4 и № 2. В результате пожара постройка оказалась повреждена огнем на площади 6 квадратных метров. Предполагаемая причина возгорания – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Также 22 сентября в 04 часа 08 минут поступило сообщение о пожаре в селе Купино Шебекинского городского округа по улице Молодежная – здесь произошло возгорание в сушильной камере, расположенной в металлическом ангаре. В результате происшествия огнем было повреждено 50 тонн сои. Причиной пожара, по предварительной версии, стало самовозгорание веществ и материалов. Для ликвидации пожара привлекались: дежурный караул пожарно-спасательной части № 52 и добровольная пожарная команда села Купино.
Уважаемые белгородцы! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении, не поджигать сухую траву и мусор.
Также напоминаем, что в ближайшие дни на территории региона ожидаются неблагоприятные погодные явления. В связи с этим призываем соблюдать все необходимые меры безопасности.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharov-zaregistrirovano-v-regione-za/97812393/
mchsrf.ru
Соблюдайте требования безопасности в дождливую погоду
По данным белгородских синоптиков, завтра, 23 сентября на территории региона ожидается облачная погода. Ночью и днем небольшие дожди. Ночью местами туман. Ночью ветер переменных направлений слабый, днем юго-западный 4-9 м/с.
Температура воздуха ночью 3-8˚ тепла, днем от 8 до 13˚ тепла.
В Белгороде ночью 5-7˚ тепла, днем от 9 до 11˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской напоминает жителям региона о мерах безопасности в дождливую погоду. Соблюдайте все меры предосторожности, носите теплую одежду. Будьте внимательны при использовании газовых и электроотопительных приборов. Уходя из дома, выключайте их из сети.
Водителям нужно быть особенно бдительными за рулем своего автомобиля в дождливую погоду. В случае возникновения тумана на дорогах используйте противотуманные фары. Соблюдайте скоростной режим для предотвращения дорожно-транспортных происшествий. Заранее сбавляйте скорость перед пешеходными переходами и светофорами.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/743312-soblyudayte-trebovaniya-bezopasnosti-v-dojdlivuyu-pogodu.html
Сотрудник белгородского МЧС вошел в пятерку лучших спортсменов мира
Сотрудник Главного управления МЧС России по Белгородской области Андрей Кожемякин занял пятую строчку мирового рейтинга пулевой стрельбы, опубликованного после прошедших Паралимпийских игр в Токио.
Напомним, что диспетчер службы пожаротушения Главного управления МЧС России по Белгородской области Андрей Кожемякин в составе сборной команды России принял участие в Паралимпиаде, которая проходила в столице Японии с 24 августа по 5 сентября 2021 года. В стрельбе из пневматической винтовки стоя на дистанции в 10 метров Андрей Кожемякин показал хороший результат и вошел в десятку лучших.
После завершения Паралимпийских игр был опубликован мировой рейтинг пулевой стрельбы. Андрей Кожемякин занял в нем почетное пятое место. Также в 10-ку лучших вошла белгородка Антонина Жукова.
https://mchsrf.ru/news/743311-sotrudnik-belgorodskogo-mchs-voshel-v-pyaterku-luchshih-sportsmenov-mira.html
Инспекторы ГИМС напомнили судовладельцам о том, чем опасно нарушение правил безопасности на воде
Осенью на водоемах региона можно встретить немало любителей водного отдыха. С целью предотвращения несчастных случаев на акватории в этот период, инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят патрулирования, в ходе которых напоминают владельцам судов о правилах безопасности.
В ходе рейдов сотрудники ГИМС проверяют у судовладельцев наличие удостоверений на право управления маломерным судном, напоминают о своевременном техническом освидетельствовании плавсредств и обеспечении безопасности пассажиров в пути следования, а также вручают листовки с правилами безопасности на воде. Как показывает практика, такие профилактические мероприятия дают результат – рыболовы и судовладельцы стали более ответственно относится к правилам безопасности. Теперь гораздо реже можно встретить на водоемах судовладельцев без спасательных жилетов.
Безопасное нахождение на воде обусловлено обязательным соблюдением правил управления маломерным судном:
-нельзя выходить в плавание на неисправном и необорудованном средствами спасания судне;
-перед посадкой в лодку надо осмотреть её и убедиться в наличии спасательного круга, спасательных жилетов по числу пассажиров;
-посадку в лодку производить осторожно ступая посреди настила;
-ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересаживаться с одного места на другое, а также переходить с одной лодки на другую, раскачивать лодку и нырять с неё;
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/743285-inspektoryi-gims-napomnili-sudovladeltsam-o-tom-chem-opasno-narushenie-pravil.html
О правилах пожарной безопасности рассказали сотрудники МЧС России
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические мероприятия среди населения. Подворовые обходы и беседы с жителями – одна из эффективных форм работы по предупреждению пожаров. В один из таких профилактических рейдов по частному сектору накануне отправились инспекторы отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Ровеньскому району.
В ходе рейда специалисты МЧС России рассказали гражданам об основных требованиях пожарной безопасности в быту: о том, что необходимо внимательнее относиться к использованию электроприборов - не оставлять их включенными в сеть, – а также следить за исправностью электропроводки. Инспекторы привели домовладельцам примеры пожаров, причиной которых стала именно невнимательность человека, халатное отношение к электрооборудованию и печному отоплению. Для того чтобы хозяевам частных домов было легче усвоить все правила пожарной безопасности, сотрудники МЧС России вручили им тематические памятки, в которых есть необходимая информация о правильном алгоритме действий при пожаре.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/743286-o-pravilah-pojarnoy-bezopasnosti-rasskazali-sotrudniki-mchs-rossii.html
В Новотаволжанской больнице медицинской реабилитации прошли пожарно-тактические учения
В Шебекинском городском округе на территории Новотаволжанской больницы медицинской реабилитации прошли пожарно-тактические учения. По легенде, пожар возник в кабинете физиотерапии на первом этаже. «Пламя» и «клубы густого дыма» стали быстро распространяться по смежным помещениям и коридорам здания, подвергая опасности жизни пациентов и персонала. До прибытия пожарных расчетов персонал больницы организовал эвакуацию сотрудников и пациентов из помещений, отключил электроэнергию на объекте. Тем временем огонь в здании распространился на большую площадь, верхние этажи оказались сильно задымлены. Через считанные минуты к месту происшествия стали прибывать силы и средства местного пожарно-спасательного гарнизона, которые приступили к ликвидации возгорания.
Одновременно с тушением проводилась эвакуация. Три звена газодымозащитной службы были направлены в задымленные помещения для поиска и спасения людей. Им удалось обнаружить в горящем здании троих пациентов: двоих из них с применением спасительных устройств пожарные эвакуировали по лестничным маршам, еще одного человека эвакуировали с третьего этажа при помощи пожарной автолестницы.
Прошедшим учениям была дана оценка «хорошо».
https://mchsrf.ru/news/743268-v-novotavoljanskoy-bolnitse-meditsinskoy-reabilitatsii-proshli-pojarno-takticheskie-ucheniya.html
5 пожаров зарегистрировано в регионе за минувшие сутки
За минувшие сутки в Белгородской области сотрудники МЧС России ликвидировали 5 пожаров. Основной причиной происшествий стало нарушение правил эксплуатации электрооборудования.
Два пожара было зарегистрировано в жилом секторе. Так, 21 сентября в 13 часов 13 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме в поселке Пасечный Старооскольского городского округа по улице Верхняя. В результате происшествия огнем оказалась повреждена одна из комнат на площади 12 квадратных метров. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательной части № 46, муниципальной пожарно-спасательной части № 60, а также добровольная пожарная дружина Потуданской территориальной администрации. По предварительным данным, к пожару могло привести нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
А в 16 часов 51 минуту поступило сообщение о том, что в городе Белгород на улице Есенина в лифте 9-этажного жилого дома произошел пожар. Огнем в результате происшествия был поврежден осветительный прибор. Предполагаемая причина пожара – внесенный источник зажигания. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурного караула пожарно-спасательной части.
В 07 часов 34 минуты поступило сообщение о пожаре в селе Беловское Белгородского района – здесь на улице Первомайская загорелся автомобиль «ВАЗ-2105». В результате пожара транспортное средство было полностью повреждено огнём. По предварительным данным, причиной происшествия стала неисправность электрооборудования транспортного средства. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
А в ночь на 22 сентября, в 03 часа 20 минут, поступило сообщение о пожаре в сарае, расположенном в садоводческом некоммерческом товариществе «Дружба» в селе Ерик Белгородского района. На ликвидацию происшествия незамедлительно были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 4 и № 2. В результате пожара постройка оказалась повреждена огнем на площади 6 квадратных метров. Предполагаемая причина возгорания – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Также 22 сентября в 04 часа 08 минут поступило сообщение о пожаре в селе Купино Шебекинского городского округа по улице Молодежная – здесь произошло возгорание в сушильной камере, расположенной в металлическом ангаре. В результате происшествия огнем было повреждено 50 тонн сои. Причиной пожара, по предварительной версии, стало самовозгорание веществ и материалов. Для ликвидации пожара привлекались: дежурный караул пожарно-спасательной части № 52 и добровольная пожарная команда села Купино.
Уважаемые белгородцы! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении, не поджигать сухую траву и мусор.
Также напоминаем, что в ближайшие дни на территории региона ожидаются неблагоприятные погодные явления. В связи с этим призываем соблюдать все необходимые меры безопасности.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/743238-5-pojarov-zaregistrirovano-v-regione-za-minuvshie-sutki.html
moe-belgorod.ru
Белгородские полицейские раскрыли подробности жуткого смертельного ДТП
В аварии погибла женщина
Белгородские полицейские раскрыли подробности страшного ДТП с КамАЗом
УМВД России по Белгородской области раскрыло подробности жуткого ДТП с КамАЗом. Информацию предоставила пресс-служба ведомства.
Напомним, авария случилась вчера, 21 сентября, в 10:20 на 30-м километре трассы Крапивенские Дворы – станция Сажное – Кривцово – Шляхово в черте Яковлевского горокруга. Предполагаемым виновником стал 39-летний водитель «Лады Калины». Он выехал на встречную полосу и буквально залетел под большегруз, которым управлял 52-летний мужчина.
В аварии погибла 40-летняя пассажирка легковушки. На ее сторону пришелся удар. Водитель «Калины» получил травмы.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1104624
В Белгороде утечкой азотной кислоты заинтересовалась прокуратура
Ведомство проведет проверку
В Белгороде утечкой азотной кислоты заинтересовалась прокуратура
В Белгороде историей с утечкой азотной кислоты заинтересовалась прокуратура. Об этом сообщает пресс-служба ведомства.
Напомним, инцидент случился вчера, 21 сентября, на улице Константина Заслонова. Горожане заметили подозрительный грузовик, из которого выливалась желтая жидкость. По округе же распространялся неприятный запах химии. На место сразу приехали сотрудники МЧС, а водителям порекомендовали объезжать это место. Также стоял вопрос об эвакуации жильцов микрорайона.
К счастью, все обошлось. Как выяснилось позже, при погрузке повредили емкость с азотной кислотой. Сейчас прокуратуре предстоит дать оценку на предмет соблюдения законодательства о промышленной безопасности при перевозке опасных химических веществ.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1104622
В Белгороде скорая попала в ДТП на вафельнице
Машину врачей не пропустил внедорожник
В Белгороде скорая попала в ДТП на вафельнице
В Белгороде случилась авария с участием автомобиля скорой помощи. Видеозапись с места происшествия опубликовал телеграм-канал «Белгород №1».
По данным источника, инцидент произошел 21 сентября на пересечении улиц Губкина и Щорса. Камера наружного видеонаблюдения зафиксировала автомобиль врачей, который двигался по Губкина. На пересечении с Щорса машину не пропустил водитель внедорожника. Оба автомобилиста пытались уйти от удара, но результата маневры не принесли. Чтобы перевезти пассажиров скорой, пришлось вызвать два новых экипажа.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1104620
ДТП с таксистом парализовало движение в центре Белгорода 
Автомобилистам советуют искать пути объезда
ДТП с таксистом парализовало движение в центре Белгорода&nbsp;
В Белгороде утренняя авария парализовала движение в центре. Видео с места событий прислал наш читатель.
По словам очевидца, инцидент случился сегодня, 22 сентября, напротив центрального рынка, около двух часов назад. Судя по записи, столкнулись две легковушки.
Сейчас очевидцы утверждают, что на этом месте собралась пробка. Водителям, которые собираются ехать по этой дороге, рекомендуют искать пути объезда.
Подробности происшествия уточняются.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1104588
Погода в Белгороде на 22 сентября
В областном центре столбики термометров опустится ниже 10 градусов тепла
Погода в Белгороде на 22 сентября
Доброе утро, дорогие читатели! Экватор рабочей недели принесет нам похолодание. Так обещают синоптики.
В среду, 22 сентября, белгородцев ожидает дождливое небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит +7…+9. Вечером синоптики обещают до 5 градусов тепла, без осадков.
Ветер западного направления будет дуть со скоростью 2-4 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 746 мм ртутного столба.
Отметим, что по народному календарю 22 сентября Поднесеньев день. В этот день чествовали солнце и просили его «накопить сил и прогнать подступающую к воротам темень». В былые времена новобрачные угощали 22 сентября свою родню. Поэтому ещё называли эту дату Поднесеньев день. К молодоженам сходились все знакомые и родственники «молодых навестить, поглядеть на их житие-бытие, уму-разуму научить». Много паутины – к погожей осени и морозной зиме.
Дорогие читатели, желаем вам отличного продолжения рабочей недели! Выходные уже не за горами!
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1104580
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 10:31
21 сентября на территории области совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 3 получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- наезд на пешехода – 2;
- столкновение – 1.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, в 10 часов 20 минут в районе дома № 6 ул. 5 Августа, г. Строитель 80-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Соната», совершил наезд на 67-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила повреждения.
По предварительным данным, в 10 часов 20 минут на 30 км автодороги «Крапивенские Дворы – станция Сажное – Кривцово – Шляхово» 39-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», двигаясь со стороны с. Кривцово в направлении с. Шляхово, выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «КамАЗ 689900» под управлением 52-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» получил телесные повреждения, а его 40-летняя пассажирка от полученных повреждений скончалась на месте происшествия.
г. Белгород
По предварительным данным, в 13 часов 15 минут в районе д. 40 «А» по ул. Щорса 51-летний водитель, управляя автомобилем «Ниссан», двигаясь задним ходом, не убедился в безопасности маневра и совершил наезд на 70-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/26083276/
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
21 сентября на территории области совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 3 получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- наезд на пешехода – 2;
- столкновение – 1.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, в 10 часов 20 минут в районе дома № 6 ул. 5 Августа, г. Строитель 80-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Соната», совершил наезд на 67-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила повреждения.
По предварительным данным, в 10 часов 20 минут на 30 км автодороги «Крапивенские Дворы – станция Сажное – Кривцово – Шляхово» 39-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», двигаясь со стороны с. Кривцово в направлении с. Шляхово, выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «КамАЗ 689900» под управлением 52-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» получил телесные повреждения, а его 40-летняя пассажирка от полученных повреждений скончалась на месте происшествия.
г. Белгород
По предварительным данным, в 13 часов 15 минут в районе д. 40 «А» по ул. Щорса 51-летний водитель, управляя автомобилем «Ниссан», двигаясь задним ходом, не убедился в безопасности маневра и совершил наезд на 70-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/26082312
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В Белгороде на улице Щорса скорая помощь с пациентом попала в аварию
Бывает, все звёзды сходятся против человека, и он вынужден превозмогать эти трудности. Так случилось вчера на улице Щорса, в Белгороде, где столкнулись машина скорой помощи и легковушка. Эту ситуацию запечатлели установленные там камеры, и после запись опубликовали в паблике во ВКонтакте «Belgorod.Camera».
Машина скорой помощи ехала с включённой сиреной, мигали проблесковые маячки, но это не помешало несущейся по Щорса легковушке не притормозить, вылетая на перекрёсток. Там они и столкнулись. При этом в карете «03» находились пациенты – им пришлось подождать, пока их не заберёт другая бригада. Будем надеяться, что с людьми всё в порядке – они доехали до больницы, и там им помогли.
https://www.go31.ru/news/3211528/v-belgorodskom-tc-rio-smenilsa-direktor
belgorod.monavista.ru
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
21 сентября на территории области совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 3 получили телесные повреждения.
\n
Виды ДТП:
\n
- наезд на пешехода – 2;
\n
- столкновение – 1.
\n
Яковлевский городской округ
\n
По...
Читать полную новость в источнике: xn--90adear.xn--p1ai
https://belgorod.monavista.ru/news/4495118/
О пожарах за прoшедшую нeделю
За прошедшую неделю подразделения Федеральной противопожарной службы Белгородской области 31 раз выезжали на ликвидацию пожаров в нежилых помещениях. Возгорания произошли в сараях, автомобилях, гаражах, а также горел строительный вагончик и продуктовый магазин.
[bookmark: _GoBack]Так, например, 17 сентября..
Читать полную новость в источнике: gov.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4494885/
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Белгородская прокуратура возбудила административное дело из-за сжигания мусора в колонии № 4
Ведомство внесло представление начальнику регионального УФСИН Игорю Видашеву.
Прокуратура Белгородской области возбудила административное дело из-за сжигания промышленного мусора в ИК № 4. Первый зампрокурора региона Олег Заратовский провёл проверку исполнения законов в исправительной колонии в Алексеевке.
Как сообщает пресс-служба ведомства, в ИК № 4 проверили общежития отрядов, строгие условия содержания, помещения камерного типа, камеры штрафного изолятора, медчасть, столовая, карантинное отделение и производственные помещений центра трудовой адаптации осужденных.
Особое внимание во время проверки прокуратура обратила на вопросы организации воспитательной работы с осуждёнными, соблюдения их права на медпомощь, создания условий для отбывания уголовных наказаний, выполнения администрацией колонии санитарно-гигиенических и противоэпидемических требований и проведения противопожарных мероприятий.
Оказалось, что в колонии сжигали промышленные отходы. По итогам в отношении виновного должностного лица возбудили административное дело за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства. Дело направили для рассмотрения по существу по подведомственности. Также по результатам проверки ведомство внесло представление начальнику регионального УФСИН Игорю Видашеву.
Напомним, что 3 сентября, в телеграм-канале Mash появилось видео возгорания, которое произошло в промзоне исправительной колонии № 4 в Алексеевке. Ранее в пресс-службе белгородского УФСИН отрицали, что в колонии произошёл пожар и сообщили, что пожарная техника для тушения не привлекалась. По этому факту прокуратура организовала проверку.
https://fonar.tv/news/2021/09/22/belgorodskaya-prokuratura-vozbudila-administrativnoe-delo-iz-za-szhiganiya-musora-v-kolonii-4
prizyv31.ru
Очевидец обнаружил взрывоопасные предметы в хуторе Никольский Борисовского района
Их ликвидировали на специальном полигоне.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Район
Борисовский
Очевидец обнаружил боеприпасы ВОВ в хуторе Никольский Борисовского района в лесополосе 17 сентября. Об этом сообщили в пресс-службе Главного управления МЧС России по Белгородской области.
Очевидец незамедлительно сообщил о находке в районный отдел полиции. Боеприпасы были вывезены и ликвидированы взрывотехниками Поисково-спасательной службы Белгородской области на специальном полигоне.
В случае обнаружения взрывоопасных предметов необходимо немедленно сообщить в Службу спасения по телефонам 112, 101 или 102. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.
https://prizyv31.ru/vse-publikacii/9284.html
gazeta-prioskolye.ru
Коллективы школ Чернянского района приняли участие в учебных эвакуациях
Все действия производились согласно инструкциям.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Репортаж
Район
Чернянский
Спасательные службы муниципалитета провели учебные эвакуации в школах Чернянского района. Согласно вводной, в поселковой школе №4 произошло задымление. В дежурную часть ЕДДС-112 поступил сигнал с просьбой о помощи. Специалист немедленно оповестил все службы экстренного реагирования о чрезвычайном происшествии и взял под контроль их прибытие к месту задымления, организовал работу по их взаимодействию. После поступления сигнала все службы прибыли к образовательному учреждению.
Педагогический коллектив вместе с учениками прервали занятия и быстро покинули здание. Все действия производились согласно инструкциям. Ребята и учителя выстроились на площадке на безопасном расстоянии от школы. Сотрудники ОМВД провели оцепление места, группа разведки пожарно-спасательной части №39 оперативно обследовала очаг задымления, оценила обстановку и приступила к ликвидации. Служба районных электрических сетей незамедлительно произвела локальное отключение электроснабжения от образовательного учреждения. Работники газовой службы перекрыли трубопроводы, а служба медицины катастроф подготовила всё необходимое для оказания первой медпомощи пострадавшим.
На построении к учителям и ученикам обратился начальник управления по делам ГО ЧС Чернянского района Александр Гридин. Он отметил, что каждый должен быть бдительным и внимательным, чтобы избежать беды. При чрезвычайном происшествии важно не поддаваться панике и действовать согласно инструкции:
«Безопасность населения — важный вопрос. Спасательные службы района отрабатывают нормативы, чтобы в случае боевой тревоги предотвратить непоправимые последствия. На учебной эвакуации все сотрудники и коллектив школы действовали слаженно. Поставленные задачи выполнены, цели достигнуты».
Также к ребятам обратился представитель отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Чернянскому району Даниил Борзилов. Он провёл для ребят опрос, который показал, что дети усвоили урок безопасности. Подобные мероприятия прошли и в других школах муниципалитета.

Для справки: Совет безопасности Чернянского района подготовил памятку, как противостоять терроризму. Сотрудники коллектива просят население внимательно изучить все пункты.
https://gazeta-prioskolye.ru/obshestvo/6708.html
procrf.ru
Прокуратурой Белгородской области организована проверка по факту утечки азотной кислоты
Прокуратурой области в связи с утечкой азотной кислоты, произошедшей при ее транспортировке, в районе улицы Константина Заслонова в Белгороде организована проверка.
​В ходе надзорных мероприятий, проводимых с привлечением контролирующих органов, будет дана оценка соблюдения законодательства о промышленной безопасности при перевозке опасных химических веществ.
https://procrf.ru/news/2480348-prokuraturoy-belgorodskoy-oblasti-organizovana-proverka-po-faktu-utechki-azotnoy-kislotyi.html

