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Итоги купального сезона: как в Белгородской области тонули мужчины и дети
Сегодня, 09:30
В период купального сезона в Белгородской области утонули 32 белгородца, среди них шесть детей, спасти удалось18 человек.
В 2021 году при наличии 809 водных объектов в Белгородской области для купания оборудовали только 69 мест массового отдыха. По словам начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергея Потапова, из-за аномальной жары в этом году белгородцы купались практически на всех водоёмах области. В период купального сезона спасателям удалось найти 43 необорудованных пляжа, которые были популярны среди белгородцев.
Несмотря на предупреждения, на диких пляжах меньше людей не становилось. Их не останавливала ни грязная вода, ни плохое дно, ни отсутствие спасателей и медиков.Сергей Потапов
Трагедии на необорудованных пляжах
Только за три месяца в водоёмах региона утонули 32 человека. Основные причины гибели на воде – алкогольное опьянение, переоценка своих сил и возможностей, а также неумение плавать. Чаще всего в воде тонули мужчины в возрасте от 30 до 40 лет.
Напомним, в июне за выходные 26 и 27 июня утонули сразу 8 человек. 26 июня из водоёмов области вытащили четыре трупа. В Старом Осколе 32-летний мужчина отправился к воде и не вернулся домой – он утонул в месте, запрещённом для купания. В этот же день в селе Непхаево Яковлевского горокруга из пруда вытащили тело 29-летнего мужчины. Ещё одно тело, 42-летнего мужчины, водолазы нашли в пруду в посёлке Томаровка Яковлевского горокруга. Мужчина плавал на диком пляже.
27 июля вода забрала жизнь ещё четырёх жителей региона. На улице Донецкий в Белгороде из Северского Донца вытащили тело 41-летнего мужчины. Его также нашли в месте, не предназначенном для купания. В этот же день утонули ещё трое мужчин в местах, запрещённых для купания.
Напомним, в начале июня руководитель региона Вячеслава Гладкова возмутился «страусиным» подходом к оборудованию пляжей в районах области. По словам руководителя региона, такое невнимание к организации досуга приводит только к одному — гибели людей, а ответственность за это ложится на глав муниципалитетов.
Если происходит ЧП, это ваша личная ответственность за смерть человека. Если у вас нет ни одного пляжа, то вы точно должны понимать, что гибель человека произошла по вашей вине, потому что нет организованного места отдыха. Скажу по-простому: не пройдёт «страусиная позиция», когда вы засунули голову в песок: когда нет пляжа — нет проблем.Вячеслав Гладков
Как тонули дети
В период купального сезона в водоёмах утонули шесть детей. Так, в селе Посохово Валуйского горокруга в пруду утонула 7-летняя девочка. Дедушка пытался научить внучку плавать и заплыл с ней на глубину. Там мужчине стало плохо, он начал тонуть и потянул за собой внучку. Спасти мужчину и девочку не удалось. Отметим, что после этого случая, руководитель региона Вячеслав Гладков раскритиковал систему безопасности несовершеннолетних на водных объектах. Он также подчеркнул, что плавать умеют только 23% детей. Поэтому Вячеслав Гладков предложил провести обучение по плаванию и поведению на водных объектах для несовершеннолетних жителей региона.
[bookmark: _GoBack]Так, с сентября в Белгороде всех учеников начальных классов учат плаванию. В проект вовлекут более 12 тысяч детей, обучающихся со 2-го по 4-й класс, из 47 школ. Для школьников будут работать 16 бассейнов, которые есть в общеобразовательных, спортивных школах и учреждениях допобразования областного центра.Помимо этого, в период купального сезона произошла трагедия в Пикник-парке под Белгородом. В реке Северский Донец утонул 8-летний мальчик. Прибывшие на место спасатели и врачи скорой помощи спасти жизнь ребёнка не смогли. Он умер от механической асфиксии при утоплении. После гибели ребёнка было возбуждено уголовное дело на мэрию Белгорода за халатность, повлёкшую по неосторожности смерть человека. Берег в районе Пикник-парка не оборудован для купания, однако уже долгие годы люди используют его как пляж.
Ещё одна трагедия произошла 15 августа в селе Ястребово Белгородского района возле реки Разуменка. Четверо мальчиков катались на велосипедах. Один из них поскользнулся на покрытой водорослями бетонной плите и упал в водоём. Его девятилетний брат попытался вытащить подростка, но упал сам. В итоге старшего брата из воды достал приятель, а младшего спасти не успели.
Трагедии на водных судах
Впервые за семь лет в Белгородской области в текущем году произошла авария с маломерным судном. Инцидент произошёл 25 июля в районе базы отдыха «Связист» в Белгороде. На борту катера находились четыре пассажира. Во время резкого манёвра водителя двое человек упали за борт. 38-летний мужчина получил множество рубленных ран винтом судна и скончался. Второй пострадавший, 43-летний мужчина, был доставлен в больницу с травмой ноги.
Ещё одна трагедия произошла на вёсельной лодке 11 августа в селе Крапивное Яковлевского горокруга. В воде перевернулась лодка, в которой находились шесть человек, среди которых трое детей. Женщине и детям удалось спастись. Двое мужчин выплыть не смогли.
14 июля в Старом Осколе плавающая девушка попала под моторную лодку. Ночью молодая пара плавала на водохранилище в необорудованном для купания месте. На расстоянии около 200 метров от берега мимо проплывала моторная лодка и задела 19-летнюю девушку. Владелец лодки быстро сориентировался, помог девушке и довёз на берег. Она получила травму ноги.
А в начале июля на Центральном пляже Белгорода пьяная женщина решила ночью поплавать на одноместной надувной лодке. Закончилось это тем, что она выпала из неё и стала тонуть. Трагедии удалось избежать - спасатели достали женщину из воды и оказали ей медицинскую помощь.
Чтобы избежать трагичных последствий, стоит помнить, что плавать в водоёмах нужно в трезвом состоянии и только в разрешённых местах на благоустроенных пляжах, следить за детьми, а также обо всех чрезвычайных происшествиях сообщать в оперативную службу.
https://bel.ru/news/incident/25-09-2021/itogi-kupalnogo-sezona-kak-v-belgorodskoy-oblasti-tonuli-muzhchiny-i-deti
bel.kp.ru
Дождливая погода в Белгородской области продержится до среды
А суббота обещает быть еще и ветреной
Дожди пока не планируют отступать. По прогнозам синоптиков, в Белгородской области еще несколько дней сохранится сырая и прохладная погода.
В субботу, 26 сентября, будет облачно, но с прояснениями. Ночью +6…+11 градусов. Днем столбики термометров поднимутся до отметки +16 градусов. Ожидаются также небольшие, ночью умеренные, дожди. Ветер будет дуть северо-западный со скоростью 8-13 метров в секунду. Днем его порывы могут достигать 17 метров в секунду.
Примерно такая же погода сохранится и в ближайшие дни. Дожди должны прекратиться лишь со среды.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4454257/
Возле Старого Оскола под колесами фуры погиб молодой мужчина
За сутки в регионе произошли две смертельные аварии
В пятницу, 24 сентября, в Белгородской области произошло три ДТП. Два из них – смертельные. Напомним, на улице Механизаторов в областном центре столкнулись «Соболь» и фура – один человек погиб, другого с серьезными травмами доставили в больницу.
Вечером на проспекте Ватутина в Белгороде столкнулись три автомобиля. Там пострадали два человека, их с травмами увезла скорая помощь.
В Старооскольском городском округе около восьми часов вечера на трассе «Короча – Губкин – граница Курской области» 33-летний водитель «Скании» наехал на находившегося на проезжей части 35-летнего мужчину. Пешеход погиб на месте происшествия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4454246/
В конце сентября в Белгородской области из реки вытащили тело женщины
О причинах гибели пока не сообщается
В поселке Чернянка 24 сентября из реки Оскол вытащили тело женщины. Информация об этом появилась на сайте регионального управления МЧС.
Тело извлекли сотрудники дежурного караула пожарно-спасательной части. Как именно погибла женщина, пока остается загадкой. Известно, что ее нашли в месте, не предназначенном для купания. Однако погода к этому и не располагает. По данным МЧС, причины и обстоятельства происшествия устанавливаются.
Напомним, ранее в ведомстве сообщили, что с начала года в Белгородской области утонули 49 человек. Спасти удалось девятнадцать.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4454244/
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В Белгороде во время дождя столкнулись три машины: два человека пострадали
Белгород , 25 сентября - АиФ Белгород.
Около 18:45 24 сентября в Белгороде в районе перекрестка проспекта Ватутина и улицы Автомобилистов столкнулись три автомобиля, сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По предварительным данным, водитель Renault Logan не справился с управлением на мокрой дороге и выехал на встречную полосу, где врезался в ВАЗ-2115, а затем допустил касательное столкновение с иномаркой Honda. В аварии пострадали водитель ВАЗа и его пассажир.
Сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства и причины ДТП.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorode_vo_vremya_dozhdya_stolknulis_tri_mashiny_dva_cheloveka_postradali
belgorod.bezformata.com
Обезопасим себя перед началом отопительного сезона

Погодные условия на территории Белгородской области с каждым днем все чаще о приближении глубокой осени. Резкое похолодание и участившиеся дожди вынуждают жителей региона одеваться теплее и искать способ согреться, возвращаясь, домой.
Надежными средствами в этих целях до начала отопительного сезона служат обогреватели и отопительные котлы, подающие не только тепло, но и в случае необходимости горячую воду для бытовых нужд. Несмотря на простоту в использовании, неправильная эксплуатация выше перечисленной техники является одной из самых частых причин возникновения пожара в повседневной жизни.
Для предотвращения пожаров по выше перечисленным причинам, сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические рейды в городах и районах нашего региона. Так в этот раз на важные темы пожарной безопасности инспекторы побеседовали с жителями города Новый Оскол. В ходе проведенной работы, инспекторы посетили жителей многоквартирных и частных домов, напомнили о важности соблюдений всех мер предосторожности при использовании газового и электрооборудования, а так же раздали информативные памятки, в которых была изложена вся необходимая информация:
- будьте внимательны и осторожны при использовании газового и электрического оборудования, соблюдайте все необходимые инструкции.
- не пытайтесь регулировать давление в газовом котле самостоятельно. В случае возникновения неисправности обратитесь к специалистам.
- уходя из дома, выключайте все отопительные приборы из сети.
При возникновении пожара звоните по номеру телефона «112» или «101»
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pered-nachalom-otopitelnogo-sezona/97927465/
МЧС Роccии рaзрaбoтано уникальнoе мoбильнoe прилoжение – личный пoмoщник при ЧС

Мобильное приложение по безопасности «МЧС России», разработанное специалистами Информационно-аналитического центра МЧС России, доступно для бесплатного скачивания в онлайн-магазинах Google Play, App Store и успешно работает на операционных системах мобильных устройств iOS и Android.Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения как среди взрослого, так и среди подрастающего поколения.
Приложение поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях при чрезвычайной ситуации и будет полезно как в быту, так и на отдыхе. В приложении пользователю доступен вызов службы спасения, а также определение геолокации, которой он может поделиться в случае необходимости. Для получения более подробной информации пользователь всегда сможет оперативно перейти на страницу официального интернет-портала МЧС России.
Релизная (тестовая) версия приложения включает в себя не только рубрики с полезной информацией, но и интерактивы. В настоящее время разработано шесть рубрик: «Что делать», «МЧС рекомендует», «Первая помощь», «Карта рисков», «Проверь свою готовность», «Проверь свои знания».
Так, в разделе «Что делать?» пользователю доступен порядок действий и правила поведения в экстренной ситуации с голосовым помощником. Раздел «МЧС рекомендует» - это хранилище знаний о безопасности, рассказывающий о причинах возникновения ЧС и их предупреждении. В «Первой помощи» содержатся сведения о действиях при оказании первой помощи пострадавшему до прибытия медиков. «Карта рисков» содержит ежедневный оперативный прогноз о возможных угрозах природного характера. Разделы «Проверь свою готовность» и «Проверь свои знания» носят интерактивный характер и содержат чек-листы по проверке личной готовности и готовности жилища к возможным ЧС, а также различные тесты, позволяющие проверить знания о действиях при ЧС.
В перспективе в приложении будут реализованы новостная лента и онлайн-информирование о неблагоприятных погодных явлениях, в том числе штормовых предупреждениях. Кроме того, добавится функционал по регистрации туристских групп.
Скачать приложение можно по ссылкам:
App Store: https://apps.apple.com/app/id1530044766
Google Play:https://play.google.com/store/apps/details?id=io.citizens.security&hl=ru
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-roccii-razrabotano-unikalnoe/97926361/
Дезинфекция нацелена на уничтожение коронавирусной инфекции

Одним из возможных путей заражения человека новой коронавирусной инфекцией является контакт с поверхностью предметов, содержащих жизнеспособный вирус. При несоблюдении рекомендаций Роспотребнадзора заражение может произойти через контакт загрязненных рук со слизистыми носа, глаз и рта.
Коронавирус сохраняет жизнеспособность на различных поверхностях до двух суток, поэтому актуальной остается защита и мытье рук, а также влажная уборка и дезинфекция поверхностей.
В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции и обеспечения безопасности сотрудников в Главном управлении МЧС России по Белгородской области организована ежедневная санитарная обработка помещений и техники.
В подразделениях государственной противопожарной службы Белгородской области имеются защитные костюмы, определен порядок санитарной обработки личного состава после выполнения задач. С личным составом пожарно-спасательных подразделений проводятся дополнительные инструктажи о мерах личной безопасности. Кроме того, дезинфекционной обработке специальным средством подвержены помещения, здания и территории Главного управления. Особое внимание уделено обработке спецтехники, осуществляющей боевой выезд на пожары и происшествия.
Отдел медико-психологического обеспечения контролирует состояние здоровья личного состава, заступающего на дежурство.
Данные меры, прежде всего, направлены на обеспечение общественной безопасности и защиту людей.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/na-unichtozhenie-koronavirusnoy-infektcii/97926358/
Инспекторы ГИМС ежедневно патрулируют водоемы области

Купальный сезон давно позади, закрыты места массового отдыха людей у водоемов, однако инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают ежедневно патрулировать водоемы области.
В ходе рейда сотрудники МЧС России проводят беседы с судоводителями о правилах безопасности на воде в осенний период. Проверяют наличие спасательных жилетов и документов, необходимых для управления маломерным судном, если оно подлежит обязательной регистрации в реестре маломерных судов.
Проводя беседы с рыболовами, инспекторы ГИМС напоминают, что основными причинами происшествий на водных объектах в ходе рыбалки являются:
- несоблюдение установленных правил поведения на маломерном судне;
- нахождение на борту маломерного судна, как судоводителя, так и пассажиров без спасательных жилетов;
- отсутствие информированности судоводителей о прогнозе возникновения опасных гидрометеорологических явлений;
- управление судном с нарушением норм пассажировместимости;
- ограничений по району и условиям плавания, нахождение на водоёме в тёмное время суток;
  - управление судном судоводителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения.
В случае происшествия незамедлительно сообщайте об этом в Службу спасения по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gims-ezhednevno-patruliruyut-vodoemi/97926351/
mchsrf.ru
Обезопасим себя перед началом отопительного сезона
Погодные условия на территории Белгородской области с каждым днем все чаще о приближении глубокой осени. Резкое похолодание и участившиеся дожди вынуждают жителей региона одеваться теплее и искать способ согреться, возвращаясь, домой.
Надежными средствами в этих целях до начала отопительного сезона служат обогреватели и отопительные котлы, подающие не только тепло, но и в случае необходимости горячую воду для бытовых нужд. Несмотря на простоту в использовании, неправильная эксплуатация выше перечисленной техники является одной из самых частых причин возникновения пожара в повседневной жизни.
Для предотвращения пожаров по выше перечисленным причинам, сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические рейды в городах и районах нашего региона. Так в этот раз на важные темы пожарной безопасности инспекторы побеседовали с жителями города Новый Оскол. В ходе проведенной работы, инспекторы посетили жителей многоквартирных и частных домов, напомнили о важности соблюдений всех мер предосторожности при использовании газового и электрооборудования, а так же раздали информативные памятки, в которых была изложена вся необходимая информация:
- будьте внимательны и осторожны при использовании газового и электрического оборудования, соблюдайте все необходимые инструкции.
- не пытайтесь регулировать давление в газовом котле самостоятельно. В случае возникновения неисправности обратитесь к специалистам.
- уходя из дома, выключайте все отопительные приборы из сети.
При возникновении пожара звоните по номеру телефона «112» или «101»
https://mchsrf.ru/news/743843-obezopasim-sebya-pered-nachalom-otopitelnogo-sezona.html
Инспекторы ГИМС ежедневно патрулируют водоемы области
Купальный сезон давно позади, закрыты места массового отдыха людей у водоемов, однако инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают ежедневно патрулировать водоемы области.
В ходе рейда сотрудники МЧС России проводят беседы с судоводителями о правилах безопасности на воде в осенний период. Проверяют наличие спасательных жилетов и документов, необходимых для управления маломерным судном, если оно подлежит обязательной регистрации в реестре маломерных судов.
Проводя беседы с рыболовами, инспекторы ГИМС напоминают, что основными причинами происшествий на водных объектах в ходе рыбалки являются:
- несоблюдение установленных правил поведения на маломерном судне;
- нахождение на борту маломерного судна, как судоводителя, так и пассажиров без спасательных жилетов;
- отсутствие информированности судоводителей о прогнозе возникновения опасных гидрометеорологических явлений;
- управление судном с нарушением норм пассажировместимости;
- ограничений по району и условиям плавания, нахождение на водоёме в тёмное время суток;
- управление судном судоводителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения.
В случае происшествия незамедлительно сообщайте об этом в Службу спасения по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/743821-inspektoryi-gims-ejednevno-patruliruyut-vodoemyi-oblasti.html
Дезинфекция нацелена на уничтожение коронавирусной инфекции
Одним из возможных путей заражения человека новой коронавирусной инфекцией является контакт с поверхностью предметов, содержащих жизнеспособный вирус. При несоблюдении рекомендаций Роспотребнадзора заражение может произойти через контакт загрязненных рук со слизистыми носа, глаз и рта.
Коронавирус сохраняет жизнеспособность на различных поверхностях до двух суток, поэтому актуальной остается защита и мытье рук, а также влажная уборка и дезинфекция поверхностей.
В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции и обеспечения безопасности сотрудников в Главном управлении МЧС России по Белгородской области организована ежедневная санитарная обработка помещений и техники.
В подразделениях государственной противопожарной службы Белгородской области имеются защитные костюмы, определен порядок санитарной обработки личного состава после выполнения задач. С личным составом пожарно-спасательных подразделений проводятся дополнительные инструктажи о мерах личной безопасности. Кроме того, дезинфекционной обработке специальным средством подвержены помещения, здания и территории Главного управления. Особое внимание уделено обработке спецтехники, осуществляющей боевой выезд на пожары и происшествия.
Отдел медико-психологического обеспечения контролирует состояние здоровья личного состава, заступающего на дежурство.
Данные меры, прежде всего, направлены на обеспечение общественной безопасности и защиту людей.
https://mchsrf.ru/news/743820-dezinfektsiya-natselena-na-unichtojenie-koronavirusnoy-infektsii.html
МЧС Роccии рaзрaбoтано уникальнoе мoбильнoe прилoжение – личный пoмoщник при ЧС
Мобильное приложение по безопасности «МЧС России», разработанное специалистами Информационно-аналитического центра МЧС России, доступно для бесплатного скачивания в онлайн-магазинах Google Play, App Store и успешно работает на операционных системах мобильных устройств iOS и Android.Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения как среди взрослого, так и среди подрастающего поколения.
Приложение поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях при чрезвычайной ситуации и будет полезно как в быту, так и на отдыхе. В приложении пользователю доступен вызов службы спасения, а также определение геолокации, которой он может поделиться в случае необходимости. Для получения более подробной информации пользователь всегда сможет оперативно перейти на страницу официального интернет-портала МЧС России.
Релизная (тестовая) версия приложения включает в себя не только рубрики с полезной информацией, но и интерактивы. В настоящее время разработано шесть рубрик: «Что делать», «МЧС рекомендует», «Первая помощь», «Карта рисков», «Проверь свою готовность», «Проверь свои знания».
Так, в разделе «Что делать?» пользователю доступен порядок действий и правила поведения в экстренной ситуации с голосовым помощником. Раздел «МЧС рекомендует» - это хранилище знаний о безопасности, рассказывающий о причинах возникновения ЧС и их предупреждении. В «Первой помощи» содержатся сведения о действиях при оказании первой помощи пострадавшему до прибытия медиков. «Карта рисков» содержит ежедневный оперативный прогноз о возможных угрозах природного характера. Разделы «Проверь свою готовность» и «Проверь свои знания» носят интерактивный характер и содержат чек-листы по проверке личной готовности и готовности жилища к возможным ЧС, а также различные тесты, позволяющие проверить знания о действиях при ЧС.
В перспективе в приложении будут реализованы новостная лента и онлайн-информирование о неблагоприятных погодных явлениях, в том числе штормовых предупреждениях. Кроме того, добавится функционал по регистрации туристских групп.
Скачать приложение можно по ссылкам:
App Store: https://apps.apple.com/app/id1530044766
Google Play:https://play.google.com/store/apps/details?id=io.citizens.security&hl=ru
https://mchsrf.ru/news/743808-mchs-roccii-razrabotano-unikalnoe-mobilnoe-prilojenie--lichnyiy-pomoschnik-pri.html
moe-belgorod.ru
В Белгороде в сеть попало видео смертельного ДТП на объездной
«Соболь» влетел в грузовик
В Белгороде в сеть попало видео смертельного ДТП на объездной
В сеть попало видео с моментом смертельного ДТП на объездной дороге в Белгороде. Запись опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород».
Напомним, трагедия случилась вчера, 24 сентября, на улице Механизаторов, неподалеку от двухуровневой развязки. Камера видеорегистратора случайного очевидца зафиксировала, как водитель автомобиля «Соболь» не справился с управлением и выскочил на встречную полосу, по которой ехал грузовик. После сильнейшего удара его отбросило на правую сторону дороги.
В аварии погиб 36-летний мужчина. 23-летний молодой человек, который также находился в «Соболе», попал в больницу.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1104896
В Белгороде на мокрой дороге столкнулись три автомобиля
В аварии пострадали два человека
В Белгороде на мокрой дороге столкнулись три автомобиля
В Белгороде на мокрой дороге столкнулись три автомобиля. На проспекте Ватутина не разъехались «Рено Логан», ВАЗ пятнадцатой модели и «Хонда».
Авария случилась вчера, 24 сентября, в 18:45 на пересечении проспекта Ватутина и проезда Автомобилистов. По информации пресс-службы полиции, предполагаемым виновником стал водитель «Логана». Он не справился с управлением на мокрой дороге, вылетел на встречку и врезался в «пятнадцатую». Затем он столкнулся с «Хондой».
Случайным свидетелем последствий аварии стал наш корреспондент. Самые серьезные повреждения получил ВАЗ — машина превратилась в груду искореженного металла. К счастью, обошлось без погибших, но пострадали водитель отечественного авто и его пассажир. Вторым по степени тяжести последствий стал «Логан», третьей — «Хонда». У последнего авто после удара спустило два колеса с водительской стороны.
В УМВД водителей просят быть внимательнее в дождливую погоду. Граждан призывают соблюдать дистанцию, скоростной режим и избегать резких маневров.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1104894
31.мвд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 11:00
24 сентября на территории региона совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 2 человека погибли и 3 получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновения – 2;
- наезд на пешехода-1. 
г.Белгород
По предварительным данным, около 09 часов утра на улице Механизаторов, в районе дома № 17, водитель автомобиля «Соболь», двигаясь со стороны улицы Ботаническая в направлении улицы Сумская, не справился с управлением и допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с грузовым автомобилем «Скания» под управлением 34-летнего водителя. Один из находившихся в автомобиле «Соболь» - 36-летний мужчина, погиб на месте происшествия, второй – 23-летний, получил травмы, с которыми был госпитализирован в больницу.
По предварительным данным, около 18 часов 40 минут 21 летний водитель, управляя автомобилем «Рено Логан», двигаясь по пр. Ватутина, в районе пересечения с ул. Автомобилистов не справился с управлением, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Хонда CRV» под управлением 34-летней женщины и последующим столкновением с автомобилем «ВАЗ – 2115», под управлением 20-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» и его 20-летний пассажир получили телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 19 часов 40 минут на 94 км автодороги «Короча - Губкин - граница Курской области» 33-летний водитель, управляя автомобилем «Скания», двигаясь со стороны п.Горшечное в направлении г. Ст.Оскол, совершил наезд на 35-летнего мужчину, находившегося на проезжей части дороги. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался на месте происшествия. 
https://31.мвд.рф/news/item/26140926/
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
24 сентября на территории региона совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 2 человека погибли и 3 получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновения – 2;
- наезд на пешехода-1. 
г.Белгород
По предварительным данным, около 09 часов утра на улице Механизаторов, в районе дома № 17, водитель автомобиля «Соболь», двигаясь со стороны улицы Ботаническая в направлении улицы Сумская, не справился с управлением и допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с грузовым автомобилем «Скания» под управлением 34-летнего водителя. Один из находившихся в автомобиле «Соболь» - 36-летний мужчина, погиб на месте происшествия, второй – 23-летний, получил травмы, с которыми был госпитализирован в больницу.
По предварительным данным, около 18 часов 40 минут 21 летний водитель, управляя автомобилем «Рено Логан», двигаясь по пр. Ватутина, в районе пересечения с ул. Автомобилистов не справился с управлением, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Хонда CRV», под управлением 34-летней женщины и последующим столкновением с автомобилем «ВАЗ – 2115», под управлением 20-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» и его 20-летний пассажир получили телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 19 часов 40 минут на 94 км автодороги «Короча - Губкин - граница Курской области» 33-летний водитель, управляя автомобилем «Скания», двигаясь со стороны п.Горшечное в направлении г. Ст.Оскол, совершил наезд на 35-летнего мужчину, находившегося на проезжей части дороги. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался на месте происшествия. 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/26139339
go31.ru
В Белгородской области в дорожных авариях за сутки погибли водитель и пешеход
Как рассказали в областном управлении МВД, 24 сентября на территории региона случилось три дорожно-транспортных происшествия с пострадавшими. К сожалению, не обошлось без смертей.
В Белгороде в девять часов утра около дома 17 на улице Механизаторов водитель микроавтобуса «Соболь» не справился с управлением на мокрой от дождя трассе, вылетел на встречку и лоб в лоб сошелся с грузовиком «Скания», которым управлял 34-летний мужчина. Один из находившихся в «Соболе» мужчин умер на месте, его 23-летний попутчик – в больнице с серьёзными травмами. В Госавтоинспекции не уточняют, кто из пострадавших был за рулём – по всей видимости, в этом разобраться достаточно сложно, учитывая силу столкновения машин и состояние микроавтобуса после ДТП.
В половине восьмого вечера на трассе Короча – Губкин – граница Курской области 33-летний водитель автомобиля «Скания» сбил35-летнего мужчину, который шёл по проезжей части дороги. Пешеход умер на месте.
https://www.go31.ru/news/3214533/v-belgorodskoj-oblasti-v-doroznyh-avariah-za-sutki-pogibli-voditel-i-pesehod
belgorod.monavista.ru
Информация о ДТП на территории Белгородской области
24 сентября на территории региона совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 2 человека погибли и 3 получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновения – 2;
- наезд на пешехода-1. 
г.Белгород
По предварительным данным, около 09...
Читать полную новость в источнике: xn--b1aew.xn--p1ai
https://belgorod.monavista.ru/news/4503850/
В Белгороде в страшном ДТП погиб человек
По предварительным данным, водитель «Соболя», двигаясь со стороны улицы Ботаническая в направлении улицы Сумская, не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с грузовым автомобилем под управлением 34-летнего водителя.
36-летний мужчина, находившийся в...
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