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Два белгородца погибли в ДТП за минувшие сутки
Сегодня, 15:24ПроисшествияФото: УМВД по Белгородской области

Вчера в регионе произошло четыре ДТП, в результате которых два человека погибли, ещё четверо получили повреждения, сообщили в УМВД.
В Красногвардейском районе 45-летний водитель Renault Sandero при совершении обгона выехал на встречку и столкнулся с ВАЗ-2103 под управлением 56-летнего водителя. В результате ДТП водитель отечественного автомобиля и его 55-летняя пассажирка получили телесные повреждения, а 50-летняя пассажирка Renault скончалась на месте происшествия.
В Губкине 39-летний водитель Nissan сбил 32-летнего мужчину, который двигался по проезжей части вне населённого пункта. От полученных травм пешеход скончался.
В Красненском районе 30-летняя автомобилистка не справилась с управлением и вылетела в кювет. Женщина получила травмы.
В аварии под Белгородом пострадала и 42-летняя женщина. Управляя «Ладой Калиной», она выехала на полосу встречного движения и столкнулась с КамАЗом-53202 под управлением 28-летнего водителя, который двигался задним ходом на нерегулируемом перекрёстке.
https://bel.ru/news/incident/30-09-2021/dva-belgorodtsa-pogibli-v-dtp-za-minuvshie-sutki
Кот спас многодетную семью из Старого Оскола от смерти в огне
Сегодня, 14:31ОбществоФото: страница Александра Сергиенко в соцсети
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Животное первым заметило возгорание и стало громко мяукать, чем разбудило одного из детей. Всем удалось спастись, но дом уже вряд ли восстановят. Сейчас родители с детьми остаются в гостинице, сообщает «Оскольский край».
Пожар произошёл ночью 16 сентября. Загорелась кухня, по предварительной версии — из-за неполадок в электрооборудовании. В этом доме проживала многодетная семья — родители и девять детей.
Им удалось спастись благодаря коту Мусе, который, увидев огонь и дым, стал истошно мяукать. Первым проснулся 17-летний подросток, на тот момент кухню полностью охватило огнём. Он разбудил родственников, которым пришлось выбираться на улицу из окна.
Пострадавшие рассказали изданию, что дом этот они купили десять лет назад благодаря маткапиталу. Восстановить его уже не получится.
Все вещи и мебель сгорели. Спасти удалось только документы. Сейчас многодетная семья живёт в гостинице.
Ранее сообщалось, что оскольчанам оказали материальную помощь. В одной из школ для детей из пострадавшей семьи собрали необходимые вещи.
https://bel.ru/news/society/30-09-2021/kot-spas-mnogodetnuyu-semyu-iz-starogo-oskola-ot-smerti-v-ogne
vbelgorode.com
Два человека погибли на дорогах Белгородской области
ДТП
ДТП произошли в Губкине и Красногвардейском районе.

Одна авария произошла днем 29 сентября на 57 км автодороги "Новый Оскол – Большая Ивановка — Стрелецкое" в Красногвардейском районе.
По предварительной информации, водитель автомобиля "Рено Сандеро", не убедившись в безопасности маневра, выехал на встречную полосу. Здесь произошло столкновение с автомобилем "ВАЗ-2103".
В аварии пострадали водитель и пассажирка "ВАЗа", получившие различные травмы. Погибла 50-летняя женщина — пассажирка "Рено", сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
А в Губкине вечером того же дня под машину попал пешеход. Водитель "Ниссана" сбил 32-летнего мужчину, который шел по проезжей части дороги "Чаплыжное - Ивановка - Лукьяновка - граница Курской области". Наезд оказался смертельным.
http://vbelgorode.com/dtp/183680/
bel.kp.ru
30 сентября 2021 14:24
В Белгородской области в ДТП погиб молодой мужчина
За сутки в регионе произошло две аварии со смертельным исходом
Анастасия Лемешко
ПОДЕЛИТЬСЯ
ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ
В среду, 29 сентября, на дорогах Белгородской области произошло два смертельных ДТП. Напомним, около часа дня в Красногвардейском районе 45-летний водитель «Рено Сандеро», двигаясь со стороны села Сорокино в направлении Казацкого, по предварительным данным, при обгоне не убедился в безопасности маневра, выехал на встречную полосу и врезался в «ВАЗ 2103» под управлением 56-летнего мужчины. В результате 50-летняя пассажирка иномарки погибла. Травмы получили водитель отечественного автомобиля и его 55 летняя пассажирка.

В Губкинском городском округе около семи часов вечера на первом километре дороги «Чаплыжное – Ивановка – Лукьяновка – граница Курской области» 39-летний водитель «Ниссана» сбил 32-летнего мужчину, двигавшегося по проезжей части дороги вне населенного пункта. Как сообщили в пресс-службе УМВД области, пешеход скончался на месте происшествия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4460550/
bel.aif.ru
30.09.2021 12:54
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Под Белгородом водитель иномарки насмерть сбил пешехода
АиФ
Белгород , 30 сентября - АиФ Белгород.
В Белгородской области водитель иномарки сбил насмерть пешехода, сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По данным правоохранителей, авария случилась вечером 29 сентября в Губкине. Около 19 часов 39-летний водитель Nissan ехал по трассе «Чаплыжное – Лукьяновка – граница Курской области» в сторону села Ивановка. Белгородец не заметил и сбил 32-летнего мужчину, который шёл по проезжей части дороги вне населённого пункта.
В итоге от полученных травм пешеход скончался на месте происшествия.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_voditel_inomarki_nasmert_sbil_peshehoda
belgorod.bezformata.com
Завтра на территории региона прогнозируется туман
По данным белгородских синоптиков, завтра, 1 октября на территории региона ожидается переменная облачность. Без осадков, ночью и днем местами туман. Ветер северо-восточный 3-8 м/с.
Температура воздуха ночью от 2˚ до 3˚ тепла, днем от 9 до 14˚ тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 1-3˚ тепла, днем от 12 до 14˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона внимательно следить за изменениями погодных условий. Соблюдайте правила пожарной безопасности в быту, в том числе при эксплуатации электробытовых приборов. Уходя из дома, выключайте все оборудование из сети. Во время перехода через дорогу в туманную погоду будьте внимательны и осторожны. Покидая жилище в темное время суток, наденьте на себя и своего ребенка одежду со светоотражающими элементами.
Водителям транспортных средств необходимо соблюдать скоростной режим и быть внимательными на резких поворотах. Следите за дорогой, заранее снижайте скорость перед пешеходными переходами. Во время тумана обязательно двигайтесь с включенными противотуманными фарами.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
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https://belgorod.bezformata.com/listnews/territorii-regiona-prognoziruetsya-tuman/98098958/
Выбирая для отдыха водный транспорт, соблюдайте требования безопасности
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Скачать оригинал
Ежедневно сотни жителей нашей области отдыхают на берегах рек и водоемов региона, используя водный транспорт. Будь то рыбалка или простое желание поплавать, спуская на воду плавсредство, необходимо всегда помнить о мерах предосторожности и соблюдать все требования безопасности. Несмотря на закрытие купального сезона, сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические рейды на территории водоемов региона.
В ходе проводимой работы инспекторы беседуют с любителями активного отдыха, напоминая основные правила безопасности. Проверяют документы на транспорт, обращают особое внимание на наличие у отдыхающих спасательных жилетов и аптечки первой помощи, подчеркивая их необходимость. Заканчивая беседу, сотрудники МЧС раздают людям небольшие памятки, где кратко описаны вся необходимая информация:
- перед тем как спустить плавсредство на воду, обязательно удостоверьтесь в его надежности. Проверьте целостность самой лодки, при наличии мотора – вовремя производите его обслуживание;
- используя водный транспорт, соблюдайте скоростной режим, не заплывайте близко к береговой линии, чтобы не сесть на мель и не повредить корпус судна;
- внимательно следите за изменениями погодных условий, в случае резкого ухудшения климатической обстановки или штормового предупреждения немедленно сойдите на берег;
- не используйте плавсредство после наступления темноты. Уходя на активный отдых, предупреждайте об этом своих родных и близких, поддерживайте с ними связь.
  Если вы стали свидетелем происшествия, срочно позвоните по телефону «112» или «101».
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https://belgorod.bezformata.com/listnews/vodniy-transport-soblyudayte-trebovaniya/98091733/
8 пожаров зарегистрировано в регионе за минувшие сутки
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Скачать оригинал
За минувшие сутки в Белгородской области сотрудники МЧС России ликвидировали 8 пожаров. Основной причиной происшествий стало неосторожное обращение с огнем.
Так, 29 сентября в 06 часов 17 минут поступило сообщение о пожаре в неэксплуатируемом строении, расположенном в поселке Чернянка на улице 20 Годовщина Октября. К месту происшествия были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 39, добровольная пожарная команда «Чернянка» и добровольная пожарная команда «Окуни». В результате пожара строение было повреждено огнем на площади 72 квадратных метров. По предварительным данным, причиной пожара мог стать внесенный источник зажигания.
В 20 часов 10 минут поступило сообщение о том, что в городе Шебекино на улице Бельгина горит хозяйственная постройка. На ликвидацию пожара незамедлительно были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 12 и № 52. По прибытии подразделений было установлено, что огонь изнутри повредил баню, пристроенную к гаражу. Причиной пожара, по предварительным данным, стало неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
В 20 часов 54 минуты поступило сообщение о пожаре в металлическом ангаре в селе Николаевка Старооскольского городского округа. Незамедлительно к месту пожара были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 7, № 8, муниципальной пожарно-спасательной части № 59, а также пожарный поезд города Старый Оскол и добровольная пожарная дружина Песчанской территориальной администрации. В результате происшествия огонь полностью повредил ангар, а также находящиеся внутри 100 тюков соломы и удобрения. В настоящее время причина происшествия устанавливается.
30 сентября в 03 часа 31 минуту поступило сообщение о пожаре в городе Губкин – здесь на улице Дзержинского произошел пожар в автомобиле «Lada Kalina». Огнем в результате происшествия оказались повреждены передняя часть, моторный отсек и салон автомобиля. Предполагаемая причина пожара – неисправность электрооборудования транспортного средства. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 8.
Также за сутки было зарегистрировано три случая горения мусора – в городах Старый Оскол, Новый Оскол и в селе Соболевка Валуйского городского округа, а также один ландшафтный пожар в микрорайоне Южный города Старый Оскол.
Уважаемые белгородцы! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении, не поджигать сухую траву и мусор.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
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https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharov-zaregistrirovano-v-regione-za/98087321/
Каково это – быть пожарным, узнали юные жители Старого Оскола
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Скачать оригинал
В пожарно-спасательной части № 7 города Старый Оскол для воспитанников детского сада № 7 «Лесная поляна» сотрудники МЧС России провели экскурсию и познакомили их с организацией трудовых будней профессиональных пожарных.
В начале экскурсии огнеборцы провели с детьми небольшую беседу о правилах пожарной безопасности и затем показали служебные помещения части. В пункте связи дети познакомились с работой диспетчера, который, находясь на боевом дежурстве, отправляет пожарные машины на происшествия; увидели комнату отдыха, где пожарные отдыхают в свободное от работы время, а также учебные классы и комнату приема пищи.
Также экскурсанты посетили рукавный пост, где проследили технологию просушки пожарных рукавов. В ходе увлекательной экскурсии пожарные объяснили, для чего и в каких случаях применяется то или иное оборудование и пожарно-спасательная техника.
После этого дети с удовольствием примерили на себя роль пожарного, облачившись в боевую одежду огнеборцев. Затем ребятам продемонстрировали работу пожарной автолестницы, предназначенной для проведения аварийно-спасательных работ и подачи огнетушащих средств на большую высоту.
По словам детей, им очень понравился день, проведенный вместе с огнеборцами. Гости искренне благодарили пожарных за теплый прием и обещали впредь внимательнее относиться к соблюдению правил пожарной безопасности.
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Инспекторы надзорной деятельности провели беседу с автолюбителями.
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Скачать оригинал
Дорожный транспорт – это основной вид передвижения современного человека. Ежедневно сотни владельцев автомобилей садятся в водительское кресло, чтобы доехать до места назначения. Очень часто за бытовыми проблемами автолюбители не успевают, как следует позаботиться о своем транспортном средстве. Машина, как и любая техника, требует соответствующего ухода и технического обслуживания. Если долго не уделять ей должное внимание, то в результате любая неисправность может стать причиной возникновения происшествия.
Напомнить водителям важность ухода за собственным автомобилем, а так же рассказать основные правила безопасности взяли на себя ответственность сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородской области. Проведя очередной рейд в поселке Чернянка, инспекторы побеседовали с владельцами транспортных средств, рассказав им основные правила безопасности, после чего обратили особое внимание на важность наличия в машине аптечки первой помощи и огнетушителя. В конце сотрудники МЧС раздали местным жителям информативные памятки, в которых понятным языком были написаны все необходимые рекомендации:
- вовремя проводите техническое обслуживание транспортного средства, не пытайтесь осуществить его самостоятельно, обратитесь к профессионалам
- на случай возгорания авто или любой другой пожароопасной ситуации имейте в салоне огнетушитель
- во время движения обязательно пристегивайтесь, соблюдайте скоростной режим и правила дорожного движения
- в случае ухудшения климатической обстановки будьте особо бдительны. В дождливую погоду избегайте резких маневров, соблюдайте правила дорожного движения, заранее останавливайтесь на пешеходных переходах и светофорах.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101»
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Сотрудники МЧС провели дезинфекцию в Афанасовской школе Корочанского района
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Скачать оригинал
На регулярной основе во всех помещениях МБОУ «Афанасовской СОШ» проводится уборка, проветривание помещений и обработка поверхностей антисептиком. Но руководством учреждения было принято решение пригласить для проведения дополнительной дезинфекции сотрудников МЧС России.
Накануне сотрудники пожарно-спасательной части № 25 провели санитарную обработку в здании школы в селе Афанасово Корочанского района на общей площади более 2000 метров квадратных. Специалисты Главного управления МЧС России по Белгородской области обработали лестничные марши, двери, дверные ручки, поручни, кабинеты, классы, раздевалки, коридоры и столовую. Напомним, обработка осуществляется специальными средствами в определенной концентрации, с помощью ранцевых распылителей. Концентрация дезсредства утверждена Роспотребнадзором и безвредна для людей и животных.
Сотрудники чрезвычайного ведомства регулярно оказывают содействие в санитарной обработке различных объектов с массовым пребыванием людей.
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30 Сентябрь 2021 годаЗавтра на территории региона прогнозируется туман
По данным белгородских синоптиков, завтра, 1 октября на территории региона ожидается переменная облачность. Без осадков, ночью и днем местами туман. Ветер северо-восточный 3-8 м/с.
Температура воздуха ночью от 2˚ до 3˚ тепла, днем от 9 до 14˚ тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 1-3˚ тепла, днем от 12 до 14˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона внимательно следить за изменениями погодных условий. Соблюдайте правила пожарной безопасности в быту, в том числе при эксплуатации электробытовых приборов. Уходя из дома, выключайте все оборудование из сети. Во время перехода через дорогу в туманную погоду будьте внимательны и осторожны. Покидая жилище в темное время суток, наденьте на себя и своего ребенка одежду со светоотражающими элементами.
Водителям транспортных средств необходимо соблюдать скоростной режим и быть внимательными на резких поворотах. Следите за дорогой, заранее снижайте скорость перед пешеходными переходами. Во время тумана обязательно двигайтесь с включенными противотуманными фарами.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
Новость на сайте МЧС Белгородской области
https://mchsrf.ru/news/744677-zavtra-na-territorii-regiona-prognoziruetsya-tuman.html
30 Сентябрь 2021 годаКаково это – быть пожарным, узнали юные жители Старого Оскола
В пожарно-спасательной части № 7 города Старый Оскол для воспитанников детского сада № 7 «Лесная поляна» сотрудники МЧС России провели экскурсию и познакомили их с организацией трудовых будней профессиональных пожарных.
В начале экскурсии огнеборцы провели с детьми небольшую беседу о правилах пожарной безопасности и затем показали служебные помещения части. В пункте связи дети познакомились с работой диспетчера, который, находясь на боевом дежурстве, отправляет пожарные машины на происшествия; увидели комнату отдыха, где пожарные отдыхают в свободное от работы время, а также учебные классы и комнату приема пищи.
Также экскурсанты посетили рукавный пост, где проследили технологию просушки пожарных рукавов. В ходе увлекательной экскурсии пожарные объяснили, для чего и в каких случаях применяется то или иное оборудование и пожарно-спасательная техника.
После этого дети с удовольствием примерили на себя роль пожарного, облачившись в боевую одежду огнеборцев. Затем ребятам продемонстрировали работу пожарной автолестницы, предназначенной для проведения аварийно-спасательных работ и подачи огнетушащих средств на большую высоту.
По словам детей, им очень понравился день, проведенный вместе с огнеборцами. Гости искренне благодарили пожарных за теплый прием и обещали впредь внимательнее относиться к соблюдению правил пожарной безопасности.
Новость на сайте МЧС Белгородской области
Версия для печати
https://mchsrf.ru/news/744606-kakovo-eto--byit-pojarnyim-uznali-yunyie-jiteli-starogo-oskola.html
30 Сентябрь 2021 годаСотрудники МЧС провели дезинфекцию в Афанасовской школе Корочанского района
На регулярной основе во всех помещениях МБОУ «Афанасовской СОШ» проводится уборка, проветривание помещений и обработка поверхностей антисептиком. Но руководством учреждения было принято решение пригласить для проведения дополнительной дезинфекции сотрудников МЧС России.
Накануне сотрудники пожарно-спасательной части № 25 провели санитарную обработку в здании школы в селе Афанасово Корочанского района на общей площади более 2000 метров квадратных. Специалисты Главного управления МЧС России по Белгородской области обработали лестничные марши, двери, дверные ручки, поручни, кабинеты, классы, раздевалки, коридоры и столовую. Напомним, обработка осуществляется специальными средствами в определенной концентрации, с помощью ранцевых распылителей. Концентрация дезсредства утверждена Роспотребнадзором и безвредна для людей и животных.
Сотрудники чрезвычайного ведомства регулярно оказывают содействие в санитарной обработке различных объектов с массовым пребыванием людей.
Новость на сайте МЧС Белгородской области
https://mchsrf.ru/news/744583-sotrudniki-mchs-proveli-dezinfektsiyu-v-afanasovskoy-shkole-korochanskogo-rayona.html
30 Сентябрь 2021 годаВыбирая для отдыха водный транспорт, соблюдайте требования безопасности
Ежедневно сотни жителей нашей области отдыхают на берегах рек и водоемов региона, используя водный транспорт. Будь то рыбалка или простое желание поплавать, спуская на воду плавсредство, необходимо всегда помнить о мерах предосторожности и соблюдать все требования безопасности. Несмотря на закрытие купального сезона, сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические рейды на территории водоемов региона.
В ходе проводимой работы инспекторы беседуют с любителями активного отдыха, напоминая основные правила безопасности. Проверяют документы на транспорт, обращают особое внимание на наличие у отдыхающих спасательных жилетов и аптечки первой помощи, подчеркивая их необходимость. Заканчивая беседу, сотрудники МЧС раздают людям небольшие памятки, где кратко описаны вся необходимая информация:
- перед тем как спустить плавсредство на воду, обязательно удостоверьтесь в его надежности. Проверьте целостность самой лодки, при наличии мотора – вовремя производите его обслуживание;
- используя водный транспорт, соблюдайте скоростной режим, не заплывайте близко к береговой линии, чтобы не сесть на мель и не повредить корпус судна;
- внимательно следите за изменениями погодных условий, в случае резкого ухудшения климатической обстановки или штормового предупреждения немедленно сойдите на берег;
- не используйте плавсредство после наступления темноты. Уходя на активный отдых, предупреждайте об этом своих родных и близких, поддерживайте с ними связь.
Если вы стали свидетелем происшествия, срочно позвоните по телефону «112» или «101».
Новость на сайте МЧС Белгородской области
Версия для печати
https://mchsrf.ru/news/744629-vyibiraya-dlya-otdyiha-vodnyiy-transport-soblyudayte-trebovaniya-bezopasnosti.html
30 Сентябрь 2021 года8 пожаров зарегистрировано в регионе за минувшие сутки
За минувшие сутки в Белгородской области сотрудники МЧС России ликвидировали 8 пожаров. Основной причиной происшествий стало неосторожное обращение с огнем.
Так, 29 сентября в 06 часов 17 минут поступило сообщение о пожаре в неэксплуатируемом строении, расположенном в поселке Чернянка на улице 20 Годовщина Октября. К месту происшествия были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 39, добровольная пожарная команда «Чернянка» и добровольная пожарная команда «Окуни». В результате пожара строение было повреждено огнем на площади 72 квадратных метров. По предварительным данным, причиной пожара мог стать внесенный источник зажигания.
В 20 часов 10 минут поступило сообщение о том, что в городе Шебекино на улице Бельгина горит хозяйственная постройка. На ликвидацию пожара незамедлительно были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 12 и № 52. По прибытии подразделений было установлено, что огонь изнутри повредил баню, пристроенную к гаражу. Причиной пожара, по предварительным данным, стало неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
В 20 часов 54 минуты поступило сообщение о пожаре в металлическом ангаре в селе Николаевка Старооскольского городского округа. Незамедлительно к месту пожара были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 7, № 8, муниципальной пожарно-спасательной части № 59, а также пожарный поезд города Старый Оскол и добровольная пожарная дружина Песчанской территориальной администрации. В результате происшествия огонь полностью повредил ангар, а также находящиеся внутри 100 тюков соломы и удобрения. В настоящее время причина происшествия устанавливается.
30 сентября в 03 часа 31 минуту поступило сообщение о пожаре в городе Губкин – здесь на улице Дзержинского произошел пожар в автомобиле «Lada Kalina». Огнем в результате происшествия оказались повреждены передняя часть, моторный отсек и салон автомобиля. Предполагаемая причина пожара – неисправность электрооборудования транспортного средства. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 8.
Также за сутки было зарегистрировано три случая горения мусора – в городах Старый Оскол, Новый Оскол и в селе Соболевка Валуйского городского округа, а также один ландшафтный пожар в микрорайоне Южный города Старый Оскол.
Уважаемые белгородцы! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении, не поджигать сухую траву и мусор.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
Новость на сайте МЧС Белгородской области
Версия для печати
https://mchsrf.ru/news/744605-8-pojarov-zaregistrirovano-v-regione-za-minuvshie-sutki.html
30 Сентябрь 2021 годаИнспекторы надзорной деятельности провели беседу с автолюбителями.
Дорожный транспорт – это основной вид передвижения современного человека. Ежедневно сотни владельцев автомобилей садятся в водительское кресло, чтобы доехать до места назначения. Очень часто за бытовыми проблемами автолюбители не успевают, как следует позаботиться о своем транспортном средстве. Машина, как и любая техника, требует соответствующего ухода и технического обслуживания. Если долго не уделять ей должное внимание, то в результате любая неисправность может стать причиной возникновения происшествия.
Напомнить водителям важность ухода за собственным автомобилем, а так же рассказать основные правила безопасности взяли на себя ответственность сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородской области. Проведя очередной рейд в поселке Чернянка, инспекторы побеседовали с владельцами транспортных средств, рассказав им основные правила безопасности, после чего обратили особое внимание на важность наличия в машине аптечки первой помощи и огнетушителя. В конце сотрудники МЧС раздали местным жителям информативные памятки, в которых понятным языком были написаны все необходимые рекомендации:
- вовремя проводите техническое обслуживание транспортного средства, не пытайтесь осуществить его самостоятельно, обратитесь к профессионалам
- на случай возгорания авто или любой другой пожароопасной ситуации имейте в салоне огнетушитель
- во время движения обязательно пристегивайтесь, соблюдайте скоростной режим и правила дорожного движения
- в случае ухудшения климатической обстановки будьте особо бдительны. В дождливую погоду избегайте резких маневров, соблюдайте правила дорожного движения, заранее останавливайтесь на пешеходных переходах и светофорах.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101»
Новость на сайте МЧС Белгородской области
Версия для печати
https://mchsrf.ru/news/744568-inspektoryi-nadzornoy-deyatelnosti-proveli-besedu-s-avtolyubitelyami.html
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На Белгородскую область опустится туман
Местами видимость будет низкой как в ночные, так и в дневные часы
17:02, сегодня
МОЁ! Online
На Белгородскую область опустится туман
На Белгородскую область опустится туман. Об этом предупреждает пресс-служба регионального ГУ МЧС.
По данным ведомства, ухудшение видимости ожидается завтра, 1 октября. Туман прогнозируют не во всех районах области. Но местами о будет затруднять передвижение как в ночные, так и в дневные часы.
Водителям рекомендуют быть внимательными, соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров. Пешеходов также призывают придерживаться правил дорожного движения и обозначать себя световозвращающими элементами.
Температура воздуха в Белгородской области в ночь на 1 октября составит 2-3 градуса тепла. Днем потеплеет до +14, но синоптики обещают достаточно сильный ветер северо-восточного направления.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1105380
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1105380
В Белгородской области под колесами иномарки погиб пешеход
Молодой мужчина попал под машину в Губкинском горокруге
10:28, сегодня
МОЁ! Online
: 31.мвд.рф
В Белгородской области под колесами иномарки погиб пешеход
В Белгородской области случилось очередное ДТП со смертельным исходом. Под колесами иномарки погиб молодой мужчина.
В пресс-службе регионального УМВД рассказали, что трагедия произошла вчера, 29 сентября, в 19:16 на 1-м километре трассы Чаплыжное — Ивановка — Лукьяновка — граница Курской области в черте Губкинского горокруга. За рулем «Ниссана» находился 39-летний автомобилист. Он не успел затормозить и сбил 32-летнего пешехода, который шел по проезжей части. Молодой мужчина получил несовместимые с жизнью травмы и умер на месте ДТП.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1105328
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1105328
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня
29 сентября на территории области совершено 4 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 2 человека погибли и 4 получили телесные повреждения.
 Виды ДТП:
- столкновение – 2;
- наезд на пешехода – 1;
- съезд с дороги – 1.
Красногвардейский район
По предварительным данным, около 12 часов 50 минут на 57 км автодороги «Новый Оскол – Большая Ивановка - Стрелецкое» 45-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Сандеро», двигаясь со стороны с. Сорокино в направлении с. Казацкое, при совершении обгона не убедился в безопасности маневра, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 2103» под управлением 56-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 2103» и его 55-летняя пассажирка получили телесные повреждения, а 50-летняя пассажирка автомобиля «Рено» от полученных травм скончалась на месте происшествия.
г. Губкин
По предварительным данным, около 19 часов 15 минут на 1 км автодороги «Чаплыжное - Ивановка - Лукьяновка - граница Курской области» 39-летний водитель, управляя автомобилем «Ниссан», двигаясь со стороны с. Чаплыжное в направлении с. Ивановка, совершил наезд на 32-летнего мужчину, двигавшегося по проезжей части дороги вне населенного пункта. В результате ДТП пешеход от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.
Красненский район
По предварительным данным, в 10 часов 45 минут на 98 км автодороги «Валуйки-Никитовка-Алексеевка-Красное» 30-летняя женщина, управляя автомобилем «Кио Рио», двигаясь со стороны г. Алексеевка в направлении с. Красное, не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и допустила съезд в кювет. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, в 16 часов 50 минут в п. Дубовое на ул. Ленина 42-летняя женщина, управляя автомобилем «Лада Калина», допустила выезд на полосу встречного движения, где совершила столкновение с грузовым автомобилем «КамАЗ 53202» под управлением 28-летнего водителя, который двигался задним ходом на нерегулируемом перекрестке. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада Калина» получила телесные повреждения.
https://31.xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/26219639/
vremya31.ru
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Лада Калина загорелась ночью в Губкине
Фото: 31.mchs.gov.ru
Автомобиль вспыхнул на улице Дзержинского.
«Лада Калина» загорелась в ночь на 30 сентября в Губкине. Как сообщили в региональном управлении МЧС, сообщение о о пожаре в автомобиле на улице Дзержинского поступило на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы в 03:31. 
Дежурный караул пожарно-спасательной части № 8 локализовал пожар в 03:38, спустя шесть минут была объявлена полная ликвидация. Всего на месте происшествия работало 7 человек и 3 единицы техники.
Огнём повреждены передняя часть, моторный отсек и салон автомобиля. Предполагаемая причина пожара – неисправность электрооборудования транспортного средства. 
Напомним, в случае происшествия звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 101 или 112. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
https://vremya31.ru/news/10257.html
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