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Объездную дорогу в Белгороде окутало дымом: видео
Вчера, 17:25
На участке рядом с трассой вспыхнула трава. Происшествие случилось 9 октября. Кадрами с места события поделились в группе «Авто Белгород» во «ВКонтакте».
На записи видно горящую растительность и густой дым рядом с дорогой. Очевидцы сообщают, что на месте работали пожарные расчёты.
Напомним, что на этой неделе несколько пожаров в Белгородской области привели к серьёзным последствиям. Ночью 5 октября в жилом доме в Алексеевке в горящем доме погибли 61-летний мужчина и 81-летняя женщина. Два дня спустя в Красной Яруге 83-летняя местная жительница хотела сжечь мусор на участке, но огонь попал на её верхнюю одежду. Пенсионерку с ожогами госпитализировали.
Кроме этого, 8 октября в Белгороде подожгли Audi A4. Иномарка сгорела. Огонь перекинулся и на стоявший рядом Kia Rio — у него повредились передняя часть и салон.
https://bel.ru/news/incident/09-10-2021/ob-ezdnuyu-dorogu-v-belgorode-okutalo-dymom-video

В Белгородской области ВАЗ сбил насмерть 14-летнего пешехода
Сегодня, 12:39
Трагедия произошла 8 октября в Ракитянском районе, сообщили в пресс-службе регионального управления МВД. Ещё одного пешехода сбили в Чернянке, причём водитель с места происшествия скрылся. Его позже нашли и задержали. Оказалось, на момент ДТП автомобилист был пьян.
На втором километре дороги Ракитное — Зинаидино — Зиневский в Ракитянском районе насмерть сбили 14-летнего пешехода. Произошло это 8 октября в 19:40.
По предварительным данным, 18-летний водитель ВАЗ-2115 обгонял ехавший впереди транспорт. В тот момент по проезжей части шёл подросток, светоотражателей на нём не было. Пешеход скончался на месте.
Вторая авария с пострадавшим произошла в 18:15 на улице Ленина в Чернянке. Там автомобиль сбил на нерегулируемом переходе 56-летнюю женщину, она получила травмы. Водитель с места ДТП скрылся, его объявили в розыск. Позже автоинспекторы нашли беглеца — 26-летнего местного жителя на «Ладе Калине». Результаты медосвидетельствования показали, что он был пьян.
Ещё одно ДТП 8 октября случилось в Губкине. В районе семи часов утра на улице Железнодорожной «Лада Гранта» въехала в бордюрный камень, а после — в опору ЛЭП. По предварительным данным, 32-летний водитель не справился с управлением. В аварии пострадал только он.
Напомним, что 6 октября при столкновении «Лады Гранты» и ВАЗ-2115 на объездной дороге пострадала 13-летняя девочка. Днём ранее травмы получила 16-летняя девушка: она упала в салоне автобуса в Валуйском горокруге.
https://bel.ru/news/incident/09-10-2021/v-belgorodskoy-oblasti-vaz-sbil-nasmert-14-letnego-peshehoda
bel.kp.ru
[bookmark: _GoBack]Под Белгородом 18-летний водитель насмерть сбил подростка
От полученных травм школьник скончался на месте происшествия
В Ракитянском районе под колесами автомобиля погиб 14-летний мальчик.
Фото: пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
В Ракитянском районе в ДТП погиб школьник. Авария произошла в пятницу, 8 октября, около 19 часов 40 минут. По предварительным данным, на втором километре дороги «Ракитное – Зинаидино - Зиневский» 18-летний водитель автомобиля «ВАЗ-2115» при обгоне двигавшейся впереди машины сбил подростка, который шел по проезжей части без световозвращающих элементов. От полученных травм 14-летний мальчик скончался на месте происшествия.
Еще одно ДТП с пешеходом произошло в поселке Чернянка. По предварительным данным, около 18 часов 15 минут на улице Ленина в районе дома №126 автомобиль сбил на нерегулируемом пешеходном переходе 56-летнюю женщину. В результате она получила травмы, а водитель скрылся.
По данным полиции, нетрезвый водитель «Калины» сбил женщину и скрылся.
Фото: пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
Однако впоследствии сотрудники ГИБДД установили его и задержали. Им оказался 26-летний парень, управлявший автомобилем «Лада Калина». Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, по результатам освидетельствования у него установлено состояние алкогольного опьянения.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4471378/
bel.aif.ru
В Белгородской области ВАЗ при обгоне насмерть сбил 14-летнего подростка
Белгород , 9 октября - АиФ Белгород.
В Ракитянском районе Белгородской области подросток попал под колеса машины и погиб, сообщили в пресс-службе регионального управления МВД.
 
Авария произошла на втором километре автодороги «Ракитное-Зинаидино-Зиневский» в 19:40 пятницы, 8 октября. По предварительным данным, 18-летний водитель автомобиля ВАЗ-2115 при обгоне ехавших впереди машин сбил 14-летнего мальчика, который шел по проезжей части без использования световозвращающих элементов, хотя на улице было темно.
 
От полученных травм ребенок умер на месте. По факту аварии проводится проверка. Полицейские призывают всех участников дорожного движения быть внимательнее и соблюдать правила.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorodskoy_oblasti_vaz_pri_obgone_nasmert_sbil_14-letnego_podrostka
belgorod.bezformata.com
Порядок доведения сигнала оповещения населения "Внимание всем!"

Теперь подается один сигнал гражданской обороны «Внимание всем!», который сопровождается включением сирен, прерывистыми гудками с последующей речевой информацией о сложившейся ситуации и порядке действий.
Ранее для оповещения населения об опасностях использовались сигналы гражданской обороны «Внимание всем!», «Воздушная тревога!», «Химическая тревога!», «Радиационная опасность!», «Угроза катастрофического затопления!», а также сигналы их отменяющие.
В современном мире актуальными стали чрезвычайные ситуации, вызванные новым угрозами, среди которых риски природного, техногенного и биолого-социального характера. Например, в 2019 году мир столкнулся с новой коронавирусной инфекцией COVID-19.
Для каждой такой угрозы определять свой сигнал нецелесообразно – гражданам попросту невозможно будет их запомнить. В связи с этим принято решение о введении единого сигнала оповещения населения о любых опасностях и чрезвычайных ситуациях - «Внимание всем!». При его получении гражданам необходимо немедленно прослушать информацию об алгоритме действий при угрозе чрезвычайной ситуации. Для этого нужно включить телевизор или радио – информация будет транслироваться по обязательным общедоступным теле- и радиоканалам. Также информация будет передаваться короткими текстовыми сообщениями по сети подвижной радиотелефонной связи.
При невозможности ознакомления с информацией такими способами гражданину следует обратиться в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования либо позвонить по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/signala-opovesheniya-naseleniya-vnimanie/98388116/
Инспекторы надзорной деятельности проводят профилактические беседы с автолюбителями

Помимо правил дорожного движения, для автомобилистов так же необходимо соблюдать требования пожарной безопасности. Очень важно постоянно находясь в движении, ответственно относится к вопросам технического обслуживания собственного транспорта, а так же следить за наличием в машине средств первой необходимости, таких как огнетушитель и аптечка первой помощи. Более того, существует масса других не менее важных вещей, которые водители обязаны учитывать, находясь в пути.
Основными моментами для сотрудников надзорной деятельности в этом случае являются: соблюдение правил пожарной безопасности при курении в автомобиле и обеспечение быстрой ликвидации огня в случае возгорания автомобиля. Для предотвращения потенциальных происшествий инспекторы проводят ежедневные профилактические рейды на территории Белгородской области. Так, например, накануне была проведена профилактическая работа с жителями Белгородского района, в ходе которой водителям напомнили основные меры предосторожности. Особое внимание уделили вопросам качественного технического обслуживания и эксплуатации транспортных средств. После завершения беседы сотрудники МЧС раздали автолюбителям информационные памятки, где понятным языком было написано все необходимое:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и правила дорожного движения;
- вовремя проводите качественное техническое обслуживание транспортного средства;
- курение в машине должно быть безопасным, не выбрасывайте горящий окурок, в окно, находясь в движении, для утилизации бычков и пепла используйте закрытую железную пепельницу;
- обязательно имейте в автомобиле аптечку первой помощи и огнетушитель на случай возгорания авто;
- будьте внимательны при использовании сторонних гаджетов и электрических устройств в салоне автомобиля.
Если вы стали свидетелем происшествия, срочно позвоните по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/profilakticheskie-besedi-s-avtolyubitelyami/98388112/
МЧC Роccии рaзрaбoтано уникальнoе мoбильнoe прилoжение – личный пoмoщник при ЧС

Мобильное приложение по безопасности «МЧС России», разработанное специалистами Информационно-аналитического центра МЧС России, доступно для бесплатного скачивания в онлайн-магазинах Google Play, App Store и успешно работает на операционных системах мобильных устройств iOS и Android.Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения как среди взрослого, так и среди подрастающего поколения.
Приложение поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях при чрезвычайной ситуации и будет полезно как в быту, так и на отдыхе. В приложении пользователю доступен вызов службы спасения, а также определение геолокации, которой он может поделиться в случае необходимости. Для получения более подробной информации пользователь всегда сможет оперативно перейти на страницу официального интернет-портала МЧС России.
Релизная (тестовая) версия приложения включает в себя не только рубрики с полезной информацией, но и интерактивы. В настоящее время разработано шесть рубрик: «Что делать», «МЧС рекомендует», «Первая помощь», «Карта рисков», «Проверь свою готовность», «Проверь свои знания».
Так, в разделе «Что делать?» пользователю доступен порядок действий и правила поведения в экстренной ситуации с голосовым помощником. Раздел «МЧС рекомендует» - это хранилище знаний о безопасности, рассказывающий о причинах возникновения ЧС и их предупреждении. В «Первой помощи» содержатся сведения о действиях при оказании первой помощи пострадавшему до прибытия медиков. «Карта рисков» содержит ежедневный оперативный прогноз о возможных угрозах природного характера. Разделы «Проверь свою готовность» и «Проверь свои знания» носят интерактивный характер и содержат чек-листы по проверке личной готовности и готовности жилища к возможным ЧС, а также различные тесты, позволяющие проверить знания о действиях при ЧС.
В перспективе в приложении будут реализованы новостная лента и онлайн-информирование о неблагоприятных погодных явлениях, в том числе штормовых предупреждениях. Кроме того, добавится функционал по регистрации туристских групп.
Скачать приложение можно по ссылкам:
App Store: https://apps.apple.com/app/id1530044766
Google Play:https://play.google.com/store/apps/details?id=io.citizens.security&hl=ru
https://belgorod.bezformata.com/listnews/unikalnoe-mobilnoe-prilozhenie-lichniy/98388106/
mchsrf.ru
МЧC Роccии рaзрaбoтано уникальнoе мoбильнoe прилoжение – личный пoмoщник при ЧС
Мобильное приложение по безопасности «МЧС России», разработанное специалистами Информационно-аналитического центра МЧС России, доступно для бесплатного скачивания в онлайн-магазинах Google Play, App Store и успешно работает на операционных системах мобильных устройств iOS и Android.Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения как среди взрослого, так и среди подрастающего поколения.
Приложение поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях при чрезвычайной ситуации и будет полезно как в быту, так и на отдыхе. В приложении пользователю доступен вызов службы спасения, а также определение геолокации, которой он может поделиться в случае необходимости. Для получения более подробной информации пользователь всегда сможет оперативно перейти на страницу официального интернет-портала МЧС России.
Релизная (тестовая) версия приложения включает в себя не только рубрики с полезной информацией, но и интерактивы. В настоящее время разработано шесть рубрик: «Что делать», «МЧС рекомендует», «Первая помощь», «Карта рисков», «Проверь свою готовность», «Проверь свои знания».
Так, в разделе «Что делать?» пользователю доступен порядок действий и правила поведения в экстренной ситуации с голосовым помощником. Раздел «МЧС рекомендует» - это хранилище знаний о безопасности, рассказывающий о причинах возникновения ЧС и их предупреждении. В «Первой помощи» содержатся сведения о действиях при оказании первой помощи пострадавшему до прибытия медиков. «Карта рисков» содержит ежедневный оперативный прогноз о возможных угрозах природного характера. Разделы «Проверь свою готовность» и «Проверь свои знания» носят интерактивный характер и содержат чек-листы по проверке личной готовности и готовности жилища к возможным ЧС, а также различные тесты, позволяющие проверить знания о действиях при ЧС.
В перспективе в приложении будут реализованы новостная лента и онлайн-информирование о неблагоприятных погодных явлениях, в том числе штормовых предупреждениях. Кроме того, добавится функционал по регистрации туристских групп.
Скачать приложение можно по ссылкам:
App Store: https://apps.apple.com/app/id1530044766
Google Play:https://play.google.com/store/apps/details?id=io.citizens.security&hl=ru
https://mchsrf.ru/news/746389-mchC-roccii-razrabotano-unikalnoe-mobilnoe-prilojenie--lichnyiy-pomoschnik-pri.html
Инспекторы надзорной деятельности проводят профилактические беседы с автолюбителями
Помимо ПДД, для автомобилистов так же необходимо соблюдать требования пожарной безопасности. Очень важно постоянно находясь в движении, ответственно относится к вопросам технического обслуживания собственного транспорта, а так же следить за наличием в машине средств первой необходимости, таких как огнетушитель и аптечка первой помощи. Более того, существует масса других не менее важных вещей, которые водители обязаны учитывать, находясь в пути.
Основными моментами для сотрудников надзорной деятельности в этом случае являются: соблюдение правил пожарной безопасности при курении в автомобиле и обеспечение быстрой ликвидации огня в случае возгорания автомобиля. Для предотвращения потенциальных происшествий инспекторы проводят ежедневные профилактические рейды на территории Белгородской области. Так, например, накануне была проведена профилактическая работа с жителями Белгородского района, в ходе которой водителям напомнили основные меры предосторожности. Особое внимание уделили вопросам качественного технического обслуживания и эксплуатации транспортных средств. После завершения беседы сотрудники МЧС раздали автолюбителям информационные памятки, где понятным языком было написано все необходимое:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и правила дорожного движения;
- вовремя проводите качественное техническое обслуживание транспортного средства;
- курение в машине должно быть безопасным, не выбрасывайте горящий окурок, в окно, находясь в движении, для утилизации бычков и пепла используйте закрытую железную пепельницу;
- обязательно имейте в автомобиле аптечку первой помощи и огнетушитель на случай возгорания авто;
- будьте внимательны при использовании сторонних гаджетов и электрических устройств в салоне автомобиля.
Если вы стали свидетелем происшествия, срочно позвоните по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/746388-inspektoryi-nadzornoy-deyatelnosti-provodyat-profilakticheskie-besedyi-s-avtolyubitelyami.html
Порядок доведения сигнала оповещения населения "Внимание всем!"
Теперь подается один сигнал гражданской обороны «Внимание всем!», который сопровождается включением сирен, прерывистыми гудками с последующей речевой информацией о сложившейся ситуации и порядке действий.
Ранее для оповещения населения об опасностях использовались сигналы гражданской обороны «Внимание всем!», «Воздушная тревога!», «Химическая тревога!», «Радиационная опасность!», «Угроза катастрофического затопления!», а также сигналы их отменяющие.
В современном мире актуальными стали чрезвычайные ситуации, вызванные новым угрозами, среди которых риски природного, техногенного и биолого-социального характера. Например, в 2019 году мир столкнулся с новой коронавирусной инфекцией COVID-19.
Для каждой такой угрозы определять свой сигнал нецелесообразно – гражданам попросту невозможно будет их запомнить. В связи с этим принято решение о введении единого сигнала оповещения населения о любых опасностях и чрезвычайных ситуациях - «Внимание всем!». При его получении гражданам необходимо немедленно прослушать информацию об алгоритме действий при угрозе чрезвычайной ситуации. Для этого нужно включить телевизор или радио – информация будет транслироваться по обязательным общедоступным теле- и радиоканалам. Также информация будет передаваться короткими текстовыми сообщениями по сети подвижной радиотелефонной связи.
При невозможности ознакомления с информацией такими способами гражданину следует обратиться в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования либо позвонить по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».
https://mchsrf.ru/news/746387-poryadok-dovedeniya-signala-opovescheniya-naseleniya-vnimanie-vsem.html
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Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 11:52
8 октября на территории области совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 2 получили телесные повреждения. 
Виды ДТП:
- наезд на препятствие - 1;
- наезд на пешехода – 2. 
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 07.00 часов утра в районе дома № 3 ул. Железнодорожная г. Губкина 32-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Гранта», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением, допустил наезд на бордюрный камень с последующим наездом на опору линии электропередач. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения. 
Чернянский район
По предварительным данным, около 18 часов 15 минут в районе дома № 126 ул. Ленина п. Чернянка на нерегулируемом пешеходном переходе, был совершен наезд на 56-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги. В результате ДТП она получила телесные повреждения. Транспортное средство, совершившее наезд с места ДТП скрылось. В ходе проведенных розыскных мероприятий сотрудниками ГИБДД задержан 26-летний житель Чернянского района, управлявший автомобилем «Лада Калина». По результатам проведённого освидетельствования у него установлено состояние алкогольного опьянения. 
Ракитянский район
По предварительным данным, около 19 часов 40 минут на 2 км автодороги «Ракитное-Зинаидино-Зиневский» 18-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-2115», при обгоне двигавшегося впереди транспортного средства совершил наезд на 14-летнего подростка, шедшего по проезжей части без использования световозвращающих элементов. В результате ДТП несовершеннолетний от полученных травм скончался на месте происшествия. 
Уважаемые участники дорожного движения!
В условиях сокращения светлого времени суток на первый план выходят ДТП, связанные с наездами транспортных средств на пешеходов. Причиной тому нарушения ПДД, совершаемые как водителями транспортных средств, так и самими пешими участниками дорожного движения.
На эти выходные дни, многие из Вас уже построили для себя планы в реализации которых, наверное, не обойтись без использования автомобиля. Хотелось бы обратить внимание водителей транспортных средств на то, что довольно часто наезды совершаются именно на нерегулируемых пешеходных переходах. Поэтому при подъезде к ним, а также на перекрестках, при движении по загородным дорогам необходимо быть предельно внимательными. Во избежание аварийных ситуаций строго следите за скоростным режимом движения и соблюдением дистанции.
Ну, а самим пешеходам необходимо переходить дорогу только в установленных для этого местах. В темное же время суток лучше дойти до хорошо освещенного участка дороги и там пересечь проезжую часть, выполняя все условия, обеспечивающие безопасность дорожного движения, а в темное время суток использовать СВ-элементы.
https://31.мвд.рф/news/item/26367239/
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- наезд на препятствие - 1;
- наезд на пешехода – 2. 
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 07.00 часов утра в районе дома № 3 ул. Железнодорожная г. Губкина 32-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Гранта», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением, допустил наезд на бордюрный камень с последующим наездом на опору линии электропередач. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения. 
Чернянский район
По предварительным данным, около 18 часов 15 минут в районе дома № 126 ул. Ленина п. Чернянка на нерегулируемом пешеходном переходе, был совершен наезд на 56-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги. В результате ДТП она получила телесные повреждения. Транспортное средство, совершившее наезд с места ДТП скрылось. В ходе проведенных розыскных мероприятий сотрудниками ГИБДД задержан 26-летний житель Чернянского района, управлявший автомобилем «Лада Калина». По результатам проведённого освидетельствования у него установлено состояние алкогольного опьянения. 
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По предварительным данным, около 19 часов 40 минут на 2 км автодороги «Ракитное-Зинаидино-Зиневский» 18-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-2115», при обгоне двигавшегося впереди транспортного средства совершил наезд на 14-летнего подростка, шедшего по проезжей части без использования световозвращающих элементов. В результате ДТП несовершеннолетний от полученных травм скончался на месте происшествия. 
Уважаемые участники дорожного движения!
В условиях сокращения светлого времени суток на первый план выходят ДТП, связанные с наездами транспортных средств на пешеходов. Причиной тому нарушения ПДД, совершаемые как водителями транспортных средств, так и самими пешими участниками дорожного движения.
На эти выходные дни, многие из Вас уже построили для себя планы в реализации которых, наверное, не обойтись без использования автомобиля. Хотелось бы обратить внимание водителей транспортных средств на то, что довольно часто наезды совершаются именно на нерегулируемых пешеходных переходах. Поэтому при подъезде к ним, а также на перекрестках, при движении по загородным дорогам необходимо быть предельно внимательными. Во избежание аварийных ситуаций строго следите за скоростным режимом движения и соблюдением дистанции.
Ну, а самим пешеходам необходимо переходить дорогу только в установленных для этого местах. В темное же время суток лучше дойти до хорошо освещенного участка дороги и там пересечь проезжую часть, выполняя все условия, обеспечивающие безопасность дорожного движения, а в темное время суток использовать СВ-элементы.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/26367160
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На объездной в Белгороде по траве распространяется пожар
В соцсетях появилось видео очевидцев, которые засняли довольно впечатляющий пожар в Белгороде на объездной, по пути к Комсомольцу. Там уже работают пожарные бригады, но огонь вспыхнул в опасной близости от города. Надеемся, что распространиться не успеет.
https://www.go31.ru/news/3226259/na-obezdnoj-v-belgorode-po-trave-rasprostranaetsa-pozar
belgorod.monavista.ru
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В Ракитянском районе водитель насмерть сбил 14-летнего подростка
8 октября в Белгородской области произошли три ДТП с пострадавшими.
В пятницу, 8 октября, в Белгородской области в трёх авариях погиб один человек, а ещё двое получили травмы. В двух случаях автомобилисты сбивали пешеходов, а ещё в одном водитель врезался в препятствие.
Смертельное ДТП произошло в Ракитянском районе. Там вечером, в 19:40, 18-летний водитель на ВАЗ-2115, обгоняя ехавшую впереди машину, сбил 14-летнего подростка, который шёл по дороге. Юноша за рулём, скорее всего, не заметил мальчика, потому что на его одежде не было светоотражающих элементов.
— Пешеходам необходимо переходить дорогу только в установленных для этого местах. В тёмное же время суток лучше дойти до хорошо освещённого участка дороги и там пересечь проезжую часть, выполняя все условия, обеспечивающие безопасность дорожного движения, а в темное время суток использовать СВ-элементы, — напоминают в пресс-службе областного УМВД.
https://fonar.tv/news/2021/10/09/v-rakityanskom-rayone-voditel-nasmert-sbil-14-letnego-podrostka

