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[bookmark: _GoBack]Мэрия Белгорода прокомментировала ситуацию с обрушившейся плитой МКД
Сегодня, 18:12
Происшествие, напомним, случилось 9 октября на проспекте Славы. Госжилнадзор в курсе проблемы. Оказалось, что под несущими плитами входной группы отсутствует фундамент, ответила горадминистрация на новость ИА «Бел.Ру» в соцсети.
9 октября в доме на проспекте Славы, 129 в Белгороде возле подъезда № 2 обрушилась железобетонная плита входной группы. Людей на момент происшествия рядом не было. На место вызвали сотрудников МЧС.
После выхода новости ситуацию в группе ИА «Бел.Ру» во «ВКонтакте» прокомментировала мэрия Белгорода. В горадминистрации сообщили, что под несущими плитами входной группы отсутствует фундамент. Сейчас конструкции укрепили, чтобы избежать дальнейшего разрушения.
«УГЖН [управление Госжилнадзора — прим. ред.] области в адрес администрации города Белгорода направлено письмо о необходимости принятия мер экстренного реагирования и об оказании содействия в устранении чрезвычайной ситуации», — добавили в мэрии.
Дом с обрушившейся плитой обслуживает управляющая компания «Русь».
Ранее жители этого дома судились с УК. «Русь» оформила документы, по которым собственники помещений якобы согласились на увеличение платы за услуги УК на 55%. Подписи жителей оказались поддельными. Белгородцы платили по этому тарифу больше года, и только в январе 2021 года суд признал недействительным повышение тарифа УК.
Жители домов № 30 и № 32 на улице Чапаева, которые тоже обслуживает «Русь», жаловались Гладкову на плохой ремонт в их домах. Губернатор убедился в этом, когда сам встретился с белгородцами и зашёл в подтопленный подвал.
https://bel.ru/news/city/14-10-2021/meriya-belgoroda-prokommentirovala-situatsiyu-s-obrushivsheysya-plitoy-mkd
В Белгороде проводят проверку из-за трёх сгоревших на Богданке корейских авто
Сегодня, 12:34
Ночью 14 октября в Белгороде сгорели три автомобиля, которые были припаркованы на проспекте Богдана Хмельницкого, сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
14 октября в 02:53 в ЕДДС сообщили о пожаре на проспекте Богдана Хмельницкого.
Дежурный караул пожарных установил, что одновременно вспыхнули три автомобиля иностранных марок: Kia Xceed, Hyundai Creta и Hyundai Creta.
С помощью восьмерых сотрудников подразделения и трёх машин в 03:05 пожары полностью потушили.
Как рассказали ИА «Бел.Ру» в УМВД России по Белгородской области, по данному факту уже проводится проверка.
Напомним, 8 октября на улице Челюскинцев загорелся Audi A4. Огонь также перешёл на стоявший рядом автомобиль Kia Rio.
https://bel.ru/news/incident/14-10-2021/v-belgorode-provodyat-proverku-iz-za-tryoh-sgorevshih-na-bogdanke-koreyskih-avto
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За ночь в Белгороде сгорели две иномарки
Видео с места происшествия опубликовали в группе «Авто Белгород»
Очевидцы сообщили, что иномарки «Киа Сид» и «Киа Спортедж» горели ночью 14 октября на проспекте Богдана Хмельницкого. От разгоревшегося пламя пострадал также автомобиль «Хендэ Крета».
Пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области также сообщили, что гореть машины начали почти в 3 часа ночи. Точная причина пожара пока неизвестна, но очевидцы предполагают, что это поджог.
https://www.belnovosti.ru/novosti/106923.html
Белгородец въехал в столб с дорожным знаком
ДТП произошло 14 октября по улице Чичерина
В пресс-службе управления МЧС России по Белгородской области сообщили, что ДТП произошло в четверг утром. Водитель автомобиля «Рено Логан» наехал на столб дорожного знака.
На место происшествия выехали спасатели, сотрудники ГИБДД и бригада скорой медицинской помощи. Как сообщило ведомство, в ДТП пострадал один человек.
https://www.belnovosti.ru/novosti/106917.html
bel.kp.ru
В пятницу в Белгородской области будет преимущественно без осадков, а ночью ожидается мороз
Днем воздух прогреется до +13 градусов
В пятницу в регионе дождей не предвидится.
Фото: Наталия ИЛЮШНИКОВА
В последний день рабочей недели в Белгородской области будет облачная погода с прояснениями. Преимущественно без осадков. Ветер будет дуть западный. Порывы могут достигать семи-двенадцати метров в секунду.
Ночью 15 октября ожидается от одного градуса мороза до четырех градусов тепла. Днем в пятницу воздух прогреется до +8…+13 градусов. А вот на выходных, судя по прогнозам синоптиков, в регионе пройдут дожди. Правда, небольшие. Днем в субботу и воскресенье столбики термометров не поднимутся выше отметки +12 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4477986/
Утром на улице Студенческая в Белгороде столкнулись «Фольксваген» и «Мерседес»
В ДТП пострадала 46-летняя автомобилистка
Утро четверга, 14 октября, выдалось в Белгороде дождливым. На дорогах областного центра не обошлось без ДТП. Около 9 часов 35 минут на улице Студенческая 46-летняя женщина на «Фольксваген Поло», по предварительным данным, при повороте налево не пропустила «Мерседес» под управлением 22-летнего парня. Как сообщили в пресс-службе УМВД региона, при столкновении автомобилистка получила травмы. Ее доставили в больницу.
Сотрудники ГИБДД призывают водителей быть внимательнее в дождливую погоду. Автоинспекторы просят белгородцев не спешить за рулем, помнить о безопасной дистанции и боковом интервале, выполнять требования дорожных знаков и разметки. Не теряйте бдительности у пешеходных переходов, автобусных остановок и при движении по загородным трассам. Необходимо помнить, что из-за мокрого асфальта ухудшается сцепление колес с дорогой. Кроме того, под слоем воды могут скрываться неровности дорожного покрытия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4477611/
В Белгороде на проспекте Богдана Хмельницкого ночью сгорели три автомобиля
Открытые источники сообщают, что причиной возгорания мог стать поджог
В ночь с 13 на 14 октября в одном из дворов на проспекте Богдана Хмельницкого загорелись автомобили. По данным МЧС, сообщение о происшествии поступило в Единую дежурно-диспетчерскую службу в 02 часа 53 минуты. Загорелись три иномарки - «Киа Сид», «Киа Спортейдж» и «Хендай Крета». Полностью возгорание ликвидировали уже в 03 часа 05 минут.
Открытые источники сообщают, что причиной происшествия мог стать поджог. Разобраться в ситуации предстоит правоохранителям. В пресс-службе УМВД сообщили, что по этому факту уже проводится проверка.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4477217/
bel.aif.ru
В Белгороде на Корочанской столкнулись две иномарки
Белгород , 14 октября - АиФ Белгород.
В Белгороде на улице Корочанской столкнулись две иномарки, сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По данным ведомства, авария случилась в среду, 13 октября. Примерно в 13:40 в районе дома №39Д на улице Корочанской 44-летний водитель Toyota Crown не уступил дорогу иномарке Toyota Camry, когда выезжал со второстепенной дороги. В итоге машины столкнулись.
В результате аварии 43-летний пассажир Toyota Crown и 36-летний водитель Toyota Camry получили травмы.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorode_na_korochanskoy_stolknulis_dve_inomarki
belgorod.bezformata.com
Осадков не ожидается

По данным белгородских синоптиков, завтра, 15 октября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер западной четверти 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 8-13˚ тепла.
В Белгороде ночью от 2 до 4˚ тепла, днем 10-12˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила пожарной безопасности в быту: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, соблюдайте правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/osadkov-ne-ozhidaetsya/98561066/
Сотрудники надзорной деятельности проводят профилактику среди автолюбителей

Неисправные сторонние гаджеты, неправильное техническое обслуживание и неосторожное курение во время движения – это наиболее частые причины возникновения пожара с участием автомобилей. Современный человек проводит в дороге огромное количество времени и за повседневными делами часто забывает соблюдать простые правила безопасности. Несмотря на их очевидность ежедневно на территории Белгородской области происходят десятки случаев, когда безответственное отношение становится причиной происшествия, в котором может пострадать не только водитель, но и пассажиры.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно напоминают жителям региона о правилах пожарной безопасности, уделяя особое внимание автолюбителям и их транспортным средствам. Совсем недавно в ходе своей деятельности инспекторы пообщались с водителями города Губкин, подробно ответили на все вопросы и рекомендовали быть особо бдительными, находясь за рулем. В конце беседы сотрудники МЧС раздали специальные памятки, к которым в случае необходимости в любой момент можно обратиться за нужной информацией:
- садясь за руль, соблюдайте требования безопасности и правила дорожного движения;
- не используйте в салоне автомобиля самодельные или неисправные гаджеты и технические средства;
- при курении в салоне транспортного средства используйте закрытую металлическую пепельницу, не выбрасывайте окурки на ходу из машины;
- вовремя проводите техническое обслуживание, при возникновении поломки не пытайтесь провести ремонт самостоятельно, обратитесь к профессиональным автомеханикам;
- имейте при себе аптечку первой помощи и огнетушитель, на случай возгорания автомобиля или получения травм.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/provodyat-profilaktiku-sredi-avtolyubiteley/98548742/
Ночное происшествие в селе Порубежное


Сообщение о пожаре в селе Порубежное Борисовского района поступило в пожарную охрану в 22 часа 11 минут 13 октября. Встревоженная соседка сообщила, что видит, как в частном домовладении по улице Порубежанская горит жилой дом. К месту пожара незамедлительно был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 17 и добровольная пожарная дружина села Порубежное. Пожар вспыхнул в одной из комнат жилого дома, возникла угроза распространения огня на соседние помещения. К моменту прибытия пожарных наблюдалось открытое горение в двух комнатах с переходом на кровлю дома. Огнеборцы приступили к разведке помещений и тушению пожара. Пожарным удалось не допустить распространения огня на другие комнаты, соседние строения и ликвидировать пожар в 22 часа 59 минут. В результате пожара огнем уничтожены две комнаты на площади 15 метров квадратных и кровля на площади 5 квадратных метров. К сожалению, собственница домовладения 1958 года рождения выбираясь из огненной ловушки, получила ожоги и была госпитализирована в больницу. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о правилах пожарной безопасности при использовании электроприборов:
-Никогда не оставляйте включенные электроприборы без присмотра.
-Когда Вы моете холодильник, другие бытовые электроприборы, меняете лампочку или предохранитель, отключите общий выключатель электричества в квартире.
-Розетки располагайте как можно дальше от раковины, ванной. Не держите включенными бытовые электроприборы во время купания в ванной комнате, так как подключенные к сети электроприборы при попадании в воду вызывают тяжелые последствия.
-Никогда не пользуйтесь феном или электробритвой, если они мокрые или имеют оголенные токопроводящие концы и детали.
-Не вынимайте вилку из розетки, потянув за шнур (он может оборваться, оголив проводники, находящиеся под напряжением).
-Не ремонтируйте вилки электроприборов с помощью изоленты, меняйте их сразу, если они сломались.
-Не беритесь за утюг мокрыми руками и не гладьте, стоя на полу босиком.
-Прежде чем налить воду в емкость отпаривателя утюга, вытащите вилку из розетки.
-После того, как закончили пользоваться удлинителем, сначала выдерните вилку из розетки, а затем сворачивайте его.
-Не перекручивайте и не завязывайте в узел провода, не защемляйте их дверьми (оконными форточками) и не закладывайте провода за водопроводные трубы, батареи отопления.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «101» или «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/proisshestvie-v-sele-porubezhnoe/98548730/
Сотрудники ГИМС информируют – выезд на природу должен быть подготовленным и безопасным

Климатическая обстановка на территории Белгородской области с каждым днем становиться все менее благоприятной для отдыха на свежем воздухе. Небо приобретает более серый оттенок, в то время как деревья лениво сбрасывают с себя пожелтевшую листву, украшая тротуары пестрым хрустящим ковром. Несмотря на очевидные знаки природы, все еще находится достаточное количество желающих провести свободное время на местных водоемах. Собираясь порыбачить одни или в компании друзей, любители активного отдыха часто забывают об элементарных правилах безопасности. Плохая подготовка к выезду и несоблюдение важных мер предосторожности могут привести к угрозе жизни и здоровья.
Патрулируя реки и озера нашего региона, сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ведут работу по предотвращению подобных происшествий. Беседуя с отдыхающими о правилах безопасности и поведения на водоемах, инспекторы обращают особое внимание на качественную организацию своего досуга на свежем воздухе. Отвечая на вопросы местных жителей, сотрудники МЧС раздают информативные памятки, которые в полной мере содержат в себе самые важные положения:
- соблюдайте правила безопасности, не ловите рыбу далеко от берега, не используйте водный транспорт после наступления темноты;
- внимательно следите за климатической обстановкой, в случае штормового предупреждения немедленно покиньте место отдыха;
- выезжая на природу, берите с собой теплые вещи и средства первой необходимости (спасательный жилет, аптечку первой помощи);
- перед выездом сообщите свои координаты родственникам и близким людям, поддерживайте с ними связь;
- не перегружайте водное транспортное средство, соблюдайте рекомендованные требования по предельно допустимой нагрузке.
Если вы стали свидетелем чрезвычайного происшествия на воде, немедленно сообщите об этом по телефонам «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dolzhen-bit-podgotovlennim-i-bezopasnim/98548715/
Спaсaтели МЧС России продолжают проводить дезинфекцию сoциально значимых объектов

COVID-19 это вирусное заболевание, которое передается от человека к человеку воздушно-капельным путем, в основном при контакте с инфицированным человеком, у которого присутствуют характерные симптомы. Вирус может распространяться и через зараженные поверхности. При благоприятных условиях вирус способен сохраняться до трех дней, но разрушается при дезинфекции. Поэтому сотрудники МЧС России продолжают ежедневно дезинфицировать социально значимые объекты и места общественного пользования. Мероприятия по санитарной обработке направлены на недопущение распространения коронавирусной инфекции в период сложной эпидемиологической обстановки.
На этот раз сотрудники пожарно-спасательной части № 25 откликнулись на обращения руководителей детских садов: МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 1 «Сказка» и МБДОУ «Детски сад № 2 «Жемчужинка» города Короча, а также МБДОУ «Детский сад № 5 « Теремок» села Погореловка Корочанского района. Специалистами в средствах индивидуальной защиты при помощи спецтехники и обеззараживающих средств была проведена санитарная обработка всех помещений и поверхностей, с которыми контактируют дети. Концентрация дезсредства утверждена Роспотребнадзором и безвредна для людей и животных. Всего специалистами МЧС России было обработано более 4000 метров квадратных.
МЧС России напоминает гражданам о необходимости добросовестно соблюдать все рекомендации, связанные с борьбой против коронавируса.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-rossii-prodolzhayut-provodit/98544327/
МЧС России проведёт онлайн-опрос по вопросам профилактики коррупции

С 15 октября МЧС России запустит онлайн-опрос «Как Вы оцениваете работу, проводимую подразделением по противодействию коррупции в 2021 году?». До 15 ноября текущего года каждый гражданин сможет оценить уровень проводимой ведомством работы в сфере профилактики коррупционных правонарушений, отдав свой голос за один из предложенных вариантов ответа на вопрос. Мнение граждан имеет большое значение для обеспечения эффективных мер по предупреждению и пресечению предпосылок и условий, способствующих возникновению коррупционных проявлений со стороны сотрудников ведомства.
В опросе сможет принять участие любой желающий.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/opros-po-voprosam-profilaktiki-korruptcii/98539184/
mchsrf.ru
Осадков не ожидается
По данным белгородских синоптиков, завтра, 15 октября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер западной четверти 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 8-13˚ тепла.
В Белгороде ночью от 2 до 4˚ тепла, днем 10-12˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила пожарной безопасности в быту: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, соблюдайте правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/747255-osadkov-ne-ojidaetsya.html
Сотрудники ГИМС информируют – выезд на природу должен быть подготовленным и безопасным
Климатическая обстановка на территории Белгородской области с каждым днем становиться все менее благоприятной для отдыха на свежем воздухе. Небо приобретает более серый оттенок, в то время как деревья лениво сбрасывают с себя пожелтевшую листву, украшая тротуары пестрым хрустящим ковром. Несмотря на очевидные знаки природы, все еще находится достаточное количество желающих провести свободное время на местных водоемах. Собираясь порыбачить одни или в компании друзей, любители активного отдыха часто забывают об элементарных правилах безопасности. Плохая подготовка к выезду и несоблюдение важных мер предосторожности могут привести к угрозе жизни и здоровья.
Патрулируя реки и озера нашего региона, сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ведут работу по предотвращению подобных происшествий. Беседуя с отдыхающими о правилах безопасности и поведения на водоемах, инспекторы обращают особое внимание на качественную организацию своего досуга на свежем воздухе. Отвечая на вопросы местных жителей, сотрудники МЧС раздают информативные памятки, которые в полной мере содержат в себе самые важные положения:
- соблюдайте правила безопасности, не ловите рыбу далеко от берега, не используйте водный транспорт после наступления темноты;
- внимательно следите за климатической обстановкой, в случае штормового предупреждения немедленно покиньте место отдыха;
- выезжая на природу, берите с собой теплые вещи и средства первой необходимости (спасательный жилет, аптечку первой помощи);
- перед выездом сообщите свои координаты родственникам и близким людям, поддерживайте с ними связь;
- не перегружайте водное транспортное средство, соблюдайте рекомендованные требования по предельно допустимой нагрузке.
Если вы стали свидетелем чрезвычайного происшествия на воде, немедленно сообщите об этом по телефонам «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/747203-sotrudniki-gims-informiruyut--vyiezd-na-prirodu-doljen-byit-podgotovlennyim.html
Ночное происшествие в селе Порубежное
Сообщение о пожаре в селе Порубежное Борисовского района поступило в пожарную охрану в 22 часа 11 минут 13 октября. Встревоженная соседка сообщила, что видит, как в частном домовладении по улице Порубежанская горит жилой дом. К месту пожара незамедлительно был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 17 и добровольная пожарная дружина села Порубежное. Пожар вспыхнул в одной из комнат жилого дома, возникла угроза распространения огня на соседние помещения. К моменту прибытия пожарных наблюдалось открытое горение в двух комнатах с переходом на кровлю дома. Огнеборцы приступили к разведке помещений и тушению пожара. Пожарным удалось не допустить распространения огня на другие комнаты, соседние строения и ликвидировать пожар в 22 часа 59 минут. В результате пожара огнем уничтожены две комнаты на площади 15 метров квадратных и кровля на площади 5 квадратных метров. К сожалению, собственница домовладения 1958 года рождения выбираясь из огненной ловушки, получила ожоги и была госпитализирована в больницу. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о правилах пожарной безопасности при использовании электроприборов:
-Никогда не оставляйте включенные электроприборы без присмотра.
-Когда Вы моете холодильник, другие бытовые электроприборы, меняете лампочку или предохранитель, отключите общий выключатель электричества в квартире.
-Розетки располагайте как можно дальше от раковины, ванной. Не держите включенными бытовые электроприборы во время купания в ванной комнате, так как подключенные к сети электроприборы при попадании в воду вызывают тяжелые последствия.
-Никогда не пользуйтесь феном или электробритвой, если они мокрые или имеют оголенные токопроводящие концы и детали.
-Не вынимайте вилку из розетки, потянув за шнур (он может оборваться, оголив проводники, находящиеся под напряжением).
-Не ремонтируйте вилки электроприборов с помощью изоленты, меняйте их сразу, если они сломались.
-Не беритесь за утюг мокрыми руками и не гладьте, стоя на полу босиком.
-Прежде чем налить воду в емкость отпаривателя утюга, вытащите вилку из розетки.
-После того, как закончили пользоваться удлинителем, сначала выдерните вилку из розетки, а затем сворачивайте его.
-Не перекручивайте и не завязывайте в узел провода, не защемляйте их дверьми (оконными форточками) и не закладывайте провода за водопроводные трубы, батареи отопления.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «101» или «112».
https://mchsrf.ru/news/747187-nochnoe-proisshestvie-v-sele-porubejnoe.html
Сотрудники надзорной деятельности проводят профилактику среди автолюбителей
Неисправные сторонние гаджеты, неправильное техническое обслуживание и неосторожное курение во время движения – это наиболее частые причины возникновения пожара с участием автомобилей. Современный человек проводит в дороге огромное количество времени и за повседневными делами часто забывает соблюдать простые правила безопасности. Несмотря на их очевидность ежедневно на территории Белгородской области происходят десятки случаев, когда безответственное отношение становится причиной происшествия, в котором может пострадать не только водитель, но и пассажиры.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно напоминают жителям региона о правилах пожарной безопасности, уделяя особое внимание автолюбителям и их транспортным средствам. Совсем недавно в ходе своей деятельности инспекторы пообщались с водителями города Губкин, подробно ответили на все вопросы и рекомендовали быть особо бдительными, находясь за рулем. В конце беседы сотрудники МЧС раздали специальные памятки, к которым в случае необходимости в любой момент можно обратиться за нужной информацией:
- садясь за руль, соблюдайте требования безопасности и правила дорожного движения;
- не используйте в салоне автомобиля самодельные или неисправные гаджеты и технические средства;
- при курении в салоне транспортного средства используйте закрытую металлическую пепельницу, не выбрасывайте окурки на ходу из машины;
- вовремя проводите техническое обслуживание, при возникновении поломки не пытайтесь провести ремонт самостоятельно, обратитесь к профессиональным автомеханикам;
- имейте при себе аптечку первой помощи и огнетушитель, на случай возгорания автомобиля или получения травм.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/747186-sotrudniki-nadzornoy-deyatelnosti-provodyat-profilaktiku-sredi-avtolyubiteley.html
Спaсaтели МЧС России продолжают проводить дезинфекцию сoциально значимых объектов
COVID-19 это вирусное заболевание, которое передается от человека к человеку воздушно-капельным путем, в основном при контакте с инфицированным человеком, у которого присутствуют характерные симптомы. Вирус может распространяться и через зараженные поверхности. При благоприятных условиях вирус способен сохраняться до трех дней, но разрушается при дезинфекции. Поэтому сотрудники МЧС России продолжают ежедневно дезинфицировать социально значимые объекты и места общественного пользования. Мероприятия по санитарной обработке направлены на недопущение распространения коронавирусной инфекции в период сложной эпидемиологической обстановки.
На этот раз сотрудники пожарно-спасательной части № 25 откликнулись на обращения руководителей детских садов: МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 1 «Сказка» и МБДОУ «Детски сад № 2 «Жемчужинка» города Короча, а также МБДОУ «Детский сад № 5 « Теремок» села Погореловка Корочанского района. Специалистами в средствах индивидуальной защиты при помощи спецтехники и обеззараживающих средств была проведена санитарная обработка всех помещений и поверхностей, с которыми контактируют дети. Концентрация дезсредства утверждена Роспотребнадзором и безвредна для людей и животных. Всего специалистами МЧС России было обработано более 4000 метров квадратных.
МЧС России напоминает гражданам о необходимости добросовестно соблюдать все рекомендации, связанные с борьбой против коронавируса.
https://mchsrf.ru/news/747185-spasateli-mchs-rossii-prodoljayut-provodit-dezinfektsiyu-sotsialno-znachimyih-obyektov.html
МЧС России проведёт онлайн-опрос по вопросам профилактики коррупции
С 15 октября МЧС России запустит онлайн-опрос «Как Вы оцениваете работу, проводимую подразделением по противодействию коррупции в 2021 году?». До 15 ноября текущего года каждый гражданин сможет оценить уровень проводимой ведомством работы в сфере профилактики коррупционных правонарушений, отдав свой голос за один из предложенных вариантов ответа на вопрос. Мнение граждан имеет большое значение для обеспечения эффективных мер по предупреждению и пресечению предпосылок и условий, способствующих возникновению коррупционных проявлений со стороны сотрудников ведомства.
В опросе сможет принять участие любой желающий.
https://mchsrf.ru/news/747138-mchs-rossii-provedt-onlayn-opros-po-voprosam-profilaktiki-korruptsii.html
mchsmedia.ru
Артснаряд времен Великой Отечественной войны обезврежен в Белгородской области
14 октября в поселке Ивня Ивнянского района был обнаружен боеприпас времен Великой Отечественной войны. Выехавшие к месту опасной находки взрывотехники поисково-спасательной службы Белгородской области изъяли артиллерийский снаряд 88 мм. Боеприпас вывезли и ликвидировали на специальном полигоне.
В случае обнаружения взрывоопасного предмета или внешне схожего с ним предмета нужно сразу же сообщить об этом в Службу спасения по телефону – «112», «101» или в полицию - «102». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.
Категорически запрещается предпринимать любые действия с взрывоопасными предметами, напоминают в пресс-службе Главного управления МЧС России по Белгородской области.

Материал взят с портала МЧС Медиа
http://www.mchsmedia.ru/news/item/6656991/
moe-belgorod.ru
В Белгороде столкнулись две «Тойоты»
Авария случилась на улице Корочанской
В Белгороде столкнулись две «Тойоты»
В Белгороде столкнулись две «Тойоты». Об этом сообщает пресс-служба регионального УМВД.
По данным ведомства, авария произошла вчера, 13 октября, на улице Корочанской. Вскоре видео с места событий опубликовали в сообществе «Авто Белгород» во «ВКонтакте». В полиции пояснили, что предполагаемым виновником стал 44-летний водитель автомобиля «Тойота Краун». Выезжая со второстепенной дороги, он не пропустил 36-летнего мужчину на «Камри», который ехал по главной.
В аварии пострадали двое. Травмы получили водитель «Тойоты Камри» и 43-летний пассажир «Тойоты Краун».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1106627
В Белгороде на Студенческой столкнулись две иномарки
В аварии пострадала женщина
В Белгороде на Студенческой столкнулись две иномарки
В Белгороде случилось очередное ДТП. На улице Студенческой не разъехались две иномарки.
Видеозапись последствий столкновения опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород». В пресс-службе регионального УМВД пояснили, что ДТП случилось в 9:35, а предполагаемой виновницей стала 46-летняя женщина, которая управляла автомобилем «Фольксваген Поло». Она не пропустила «Мерседес», за рулем которого находился 22-летний молодой человек.
Парень в аварии не пострадал, а женщина получила травмы. Ее доставили в медучреждение. Госавтоинспекция призывает автомобилистов быть внимательными на дорогах. Сегодня в городе очень много аварий.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1106623
В Белгородской области легковушка вылетела с кольцевой развязки
В аварии пострадала женщина
В Белгородской области легковушка вылетела с кольцевой развязки
В Белгородской области с кольцевой развязки вылетела легковушка. Авария случилась в Корочанском районе.
В пресс-службе регионального УМВД пояснили, что местом происшествия стал 58-й километр трассы Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов-на-Дону – Краснодар - Новороссийск. За рулем автомобиля «Лада Веста» находилась 42-летняя женщина. Вчера, 13 октября, в 18:30 она въехала на кольцевую развязку на высокой скорости и не справилась с управлением. Машина вылетела в кювет.
К счастью, обошлось без жертв. Но женщина получила травмы.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1106568
Ночью в Белгороде сгорели две иномарки
Еще одна машина пострадала
Ночью в Белгороде сгорели две иномарки
Минувшей ночью в Белгороде случился очередной автомобильный пожар. Пламя полностью уничтожило две иномарки.
Видео с места происшествия опубликовали в сообществе «Авто Белгород» во «ВКонтакте». По словам очевидцев, на проспекте Богдана Хмельницкого горели «Киа Сид» и «Киа Спортедж». Также пострадал припаркованный рядом «Хендэ Крета».
В пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области подтвердили информацию о пожаре в трех авто. В ведомстве пояснили, что тревожное сообщение поступило в 2:53. В 3:05 возгорание было ликвидировано. Точная причина пожара пока неизвестна. Очевидцы предполагают, что это был поджог. Экспертам понадобится десять дней на то, чтобы восстановить картину происшествия.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1106560
В Белгороде ДТП парализовало движение на Волчанской
Проезжую часть не поделили два внедорожника
В Белгороде ДТП парализовало Волчанскую
В Белгороде ДТП парализовало движение на улице Волчанской. Проезжую часть не поделили два внедорожника.
Видео с места аварии опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород». По данным источника, авария случилась сегодня, 14 октября, в утренний час пик. Судя по записи, столкновение произошло в районе магазина «Автор». Есть ли в аварии пострадавшие, пока неизвестно. Подробности ДТП уточняются.
Тем временем автомобилисты сообщают, что на дороге образовалась пробка. Водителям рекомендуют продумывать пути объезда этого участка.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1106553
Погода в Белгороде на 14 октября 
В четверг в областном центре ожидаются небольшие осадки
Погода в Белгороде на 14 октября
Доброе утро, дорогие читатели! Выходные уже не за горами, пора узнать, что нас ждет за окном в предпоследний рабочий день недели. 
В четверг, 14 октября, белгородцев ожидает пасмурное небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит +9…+10. Вечером синоптики обещают до 6 градусов тепла, небольшой дождь в течение дня. Ветер западного направления будет дуть со скоростью 5 — 6 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 751 мм ртутного столба.
Отметим, что по народному календарю 14 октября Покрова. В этот период шла активная подготовка к предстоящей зиме. Мужчины заготавливали дрова и утепляли дома, а женщины пряли, шили и ткали. Покров – последний день сбора грибов: рыжиков и гроздьев.
Дорогие читатели, желаем вам отличного продолжения рабочей недели! 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1106503
31.мвд.рф
Информация о ДТП на улице Студенческая города Белгорода
Сегодня 13:26
Сегодня около 9 часов 35 минут в городе Белгороде 46-летняя женщина, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», двигаясь по ул. Студенческая со стороны ул. Корочанская в направлении пр-та Б. Хмельницкого, при осуществлении поворота налево, не предоставила преимущество в движении и совершила столкновение с автомобилем «Мерседес» под управлением 22-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Фольксваген Поло» получила телесные повреждения и была доставлена в лечебное учреждение.
Сотрудники ГИБДД призывают водителей быть внимательными на дороге, особенно в дождливую погоду, и неукоснительно соблюдать требования ПДД. Автоинспекторы напоминают о необходимости выбирать безопасную скорость и дистанцию, выполнять требования дорожных знаков и разметки. Максимально бдительными следует быть в районе пешеходных переходов, перекрестков, в местах остановок общественного транспорта и, конечно же, при движении на загородных трассах.
Помните, что во время дождя ухудшается сцепления колес с дорогой. Также под слоем воды могут скрываться неровности дорожного покрытия, что может спровоцировать совершение дорожно-транспортного происшествия. 
https://31.мвд.рф/news/item/26445310/
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 10:29
13 октября на территории области совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновение – 1;
- съезд с дороги – 1.
г. Белгород
По предварительным данным, в 13 часов 40 минут в районе д. 39 Д по ул. Корочанская 44-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Краун», при выезде со второстепенной дороги не уступил дорогу автомобилю «Тойота Камри» под управлением 36-летнего водителя, который двигался со стороны ул. Серафимовича в направлении ул. Волчанская, и совершил с ним столкновение. В результате ДТП 43-летний пассажир автомобиля «Тойота Краун» и водитель автомобиля «Тойота Камри» получили телесные повреждения.
Корочанский район
По предварительным данным,  в 18 часов 30 минут на 58 км автодороги «Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов-на-Дону – Краснодар - Новороссийск» 42-летняя женщина, управляя автомобилем «Лада Веста», следуя со стороны г. Новый Оскол в направлении г. Короча, при въезде на развязку не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и совершила съезд в кювет. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/26440706/
гибдд.рф
Информация о ДТП в областном центре
Октябрь, 14  12:30
Сегодня около 9 часов 35 минут в городе Белгороде 46-летняя женщина, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», двигаясь по ул. Студенческая со стороны ул. Корочанская в направлении пр-та Б. Хмельницкого, при осуществлении поворота налево, не предоставила преимущество в движении и совершила столкновение с автомобилем «Мерседес» под управлением 22-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Фольксваген Поло» получила телесные повреждения и была доставлена в лечебное учреждение.
Госавтоинспекция Белгородской области предупреждает водителей о том, что в дождливую погоду риск совершения ДТП возрастает и призывает автомобилистов к строгому соблюдению требований безопасности.  Основная опасность при движении по мокрой дороге – ухудшение сцепления колес с дорогой.  Кроме того, под слоем воды могут скрываться неровности дорожного покрытия, что также может привести к совершению дорожно-транспортного происшествия.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/26444463
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Октябрь, 14  09:00
13 октября на территории области совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновение – 1;
- съезд с дороги – 1.
г. Белгород
По предварительным данным, в 13 часов 40 минут в районе д. 39 Д по ул. Корочанская 44-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Краун», при выезде со второстепенной дороги не уступил дорогу автомобилю «Тойота Камри» под управлением 36-летнего водителя, который двигался со стороны ул. Серафимовича в направлении ул. Волчанская, и совершил с ним столкновение. В результате ДТП 43-летний пассажир автомобиля «Тойота Краун» и водитель автомобиля «Тойота Камри» получили телесные повреждения.
Корочанский район
По предварительным данным,  в 18 часов 30 минут на 58 км автодороги «Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов-на-Дону – Краснодар - Новороссийск» 42-летняя женщина, управляя автомобилем «Лада Веста», следуя со стороны г. Новый Оскол в направлении г. Короча, при въезде на развязку не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и совершила съезд в кювет. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/26439322
belgorod.monavista.ru
Информация о ДТП в областном центре
Сегодня около 9 часов 35 минут в городе Белгороде 46-летняя женщина, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», двигаясь по ул. Студенческая со стороны ул. Корочанская в направлении пр-та Б. Хмельницкого, при осуществлении поворота налево, не предоставила преимущество в движении и совершила...
Читать полную новость в источнике: xn--90adear.xn--p1ai
https://belgorod.monavista.ru/news/4549460/
Информация о ДТП на территории Белгородской области
13 октября на территории области совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения.
\n
Виды ДТП:
\n
- столкновение – 1;
\n
- съезд с дороги – 1.
\n
г. Белгород
\n
По предварительным данным, в 13 часов...
Читать полную новость в источнике: xn--90adear.xn--p1ai
https://belgorod.monavista.ru/news/4549056/
fonar.tv
В Белгороде ночью загорелись три машины
Две машины могли поджечь, а третья, стоявшая рядом, пострадала от огня, охватившего соседние автомобили.
В четверг, 14 октября, ночью во дворе одного из домов на проспекте Богдана Хмельницкого загорелись две машины Hyundai Creta и Kia Ceed. По словам очевидцев это мог быть поджог. Об этом пишет «Авто Белгород».
Также в паблике указывают, что от огня пострадал ещё один автомобиль, который был припаркован рядом.
В пресс-службе УМВД по Белгородской области «Фонарю» пояснили, что сообщение о возгорании двух автомобилей в МЧС поступило в 3:41. По факту возгорания полицейские проводят проверку. Напомним, что ранее мы рассказывали, как в регионе раскрывают поджоги. Статистика раскрываемости подобных дел не радует: за последние пять лет в Белгородской области раскрыли только каждый пятый поджог.
https://fonar.tv/news/2021/10/14/v-belgorode-nochyu-zagorelis-tri-mashiny
gazeta-prioskolye.ru
Управление экологического и охотничьего надзора Белгородской области — о вреде пала
Сжигание травы наносит огромный ущерб экологии.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Статья
Район
Чернянский
Пал сухой травы и отходов в Белгородской области — под запретом. В регионе участились случаи сжигания растительных остатков и отходов от уборки урожая. Чаще всего палы фиксируют в Алексеевском, Шебекинском городских округах, Белгородском, Краснояружском районах. Всего с начала пожароопасного периода сотрудники управления Экоохотнадзора области выявили 159 фактов поджогов сухой травы, из них 50 — в частном секторе (пять — в Чернянском районе), 109 — возгораний стерни, палов сухой травы на склонах и лугах. Составлены 27 протоколов об административных правонарушениях, вынесены 25 предупреждений.
Как отметил начальник территориального отдела государственного экологического надзора Максим Сычёв, сжигание травы наносит огромный ущерб экологии, поэтому в рамках дней защиты от экологической опасности сотрудники управления активизируют работу в этом направлении, проводят совместные выезды с сотрудниками полиции.
При сжигании сухой травы нарушается корневая система растений, от высокой температуры почва и растительность беднеют, уничтожается плодородный слой, гибнут полезные побеги, насекомые и животные. Дым, который выделяется от горения травы, опавшей листвы, остатков мусора, очень токсичен, вредит здоровью людей и пагубно влияет на экологическую систему.
Управление экологического и охотничьего надзора Белгородской области напоминает, что за игнорирование правил противопожарной безопасности при сжигании отходов предусмотрена административная ответственность в соответствии со статьями 8.2 «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления», а также 8.33 КоАП РФ «Нарушение правил охраны среды обитания или путей миграции объектов животного мира и водных биологических ресурсов».
Кроме штрафов, управление экологического и охотничьего надзора Белгородской области предъявляет нарушителям иски о возмещении ущерба, причинённого окружающей среде. По оценкам специалистов он составляет более 500 рублей за 1 кв. м. Уважаемые земляки! Будьте внимательны и осторожны в пожароопасный период, анализируйте свои поступки и их возможные последствия.

Для справки: по вопросам нарушения природоохранного законодательства в Чернянском районе можно обратиться к Дмитрию Михайловичу Птицыну по телефону 8–920–201–87–30.
https://gazeta-prioskolye.ru/obshestvo/6807.html
nblg.ru
Артснаряд времен Великой Отечественной войны обезврежен в Белгородской области
В случае обнаружения или внешне схожего с ним предмета Службу спасения по телефону – «112», «101» или в полицию — «102». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.
атегорически запрещается предпринимать любые действия с .
Источник: http://www.mchsmedia.ru/news/item/6656991/
http://nblg.ru/event/artsnaryad-vremen-velikoy-otechestvennoy-voynyi-obezvrezhen-v-belgorodskoy-oblasti/

