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В Белгородской области под колёсами автомобиля пострадала 10-летняя девочка
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За последние сутки в Белгородской области произошло семь ДТП, в результате которых один человек погиб и шесть получили травмы, сообщили в региональном управлении МВД.
По информации ведомства, около 13:50 на девятом километре автодороги Иловка — Казацкое (Алексеевский горокруг) 23-летний водитель за рулём Lada Vesta не справился с управлением, съехал в кювет и перевернулся. После аварии мужчину госпитализировали в Алексеевскую ЦРБ. Спасти пострадавшего медики не смогли.
Ещё одна авария произошла в Алексеевке. По предварительным данным, около 18:05 на ул. Маяковского во дворе дома № 119а 27-летняя женщина за рулём ВАЗ-2110 сбила 10-летнюю девочку, которая выбежала на проезжую часть из-за здания магазина. В результате аварии ребёнка госпитализировали в Алексеевскую ЦРБ.
Несколько аварий произошли и в Белгороде. По предварительным данным, около 12:10 в районе дома № 8 на ул. Архиерейская 81-летний водитель выезжал задним ходом со двора. Он не уступил дорогу 36-летнему водителю за рулём Nissan Almera, который ехал по ул. Архиерейской со стороны ул. Щорса. В ДТП пострадал пожилой мужчина. Ему оказали медпомощь и отпустили домой.
В Новооскольском горокруге около 11:50 на 97 километре федеральной автодороги Белгород — М-4 «Дон» — Москва — Воронеж — Ростов-на-Дону — Краснодар — Новороссийск 24-летний водитель за рулём Mazda CX-5 не справился с управлением и врезался в дорожный знак и остановку. В результате ДТП водитель получил травмы. Его госпитализировали.
А в Борисовке около 16:40 в районе дома № 16 на ул. Коминтерна 81-летний водитель за рулём ВАЗ-21074 не уступил дорогу 32-летней женщине, которая шла по пешеходному переходу. В результате аварии женщина получила травмы. Её госпитализировали, оказали помощь и отпустили домой.
В Старом Осколе около 16:45 в районе дома № 115 на ул. Хмелева 31-летняя женщина за рулём Lada Kalina обгоняла «КамАЗ» и не справилась с управлением. Женщина съехала на обочину и влетела в дорожное ограждение. В результате ДТП 13-летняя пассажирка получила травмы. После оказания медицинской помощи её отпустили домой.
А в Губкинском горокруге около 18:40 на 13 км. автодороги Губкин-Аверино-Архангельское-Никаноровка-Ольховатка-Лопухинка 40-летняя женщина за рулём Lada Granta наехала на 39-летнего пешехода, который шёл по проезжей части навстречу движению. В результате ДТП мужчина получил травмы. Его доставили в Губкинскую ЦРБ. После оказания медицинской помощи мужчину отпустили домой.
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В Белгородской области под колесами автомобиля пострадала десятилетняя девочка
По предварительным данным, она выбежала на дорогу из-за здания магазина
Анастасия Лемешко
ПОДЕЛИТЬСЯ
ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ
Дорожно-транспортное происшествие случилось в пятницу, 15 октября, в городе Алексеевке. В районе шести часов вечера на улице Маяковского во дворе дома № 119-А 27-летняя автомобилистка на «десятке» сбила школьницу. По предварительным данным, десятилетняя девочка выбежала на проезжую часть из-за здания магазина и угодила прямо под колеса.

В пресс-службе Управления МВД России по Белгородской области сообщили, что ребенок получил травмы. Девочку госпитализировали в Алексеевскую центральную районную больницу.

https://www.bel.kp.ru/online/news/4480020/
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Под Белгородом «Мазда» врезалась в остановку - 24-летний автомобилист пострадал
А случившееся в тот же день ДТП с «Ладой Вестой» под управлением молодого водителя закончилось летальным исходом.
Анастасия Лемешко
ПОДЕЛИТЬСЯ
ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ
В пятницу, 15 октября, около полудня в Новооскольском городском округе произошло ДТП. По предварительным данным, на 96 километре автодороги «Белгород - М-4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов-на-Дону – Краснодар – Новороссийск» 24-летний водитель «Мазды СХ-5» не справился с управлением. Иномарка врезалась в дорожный знак, а затем протаранила автобусную остановку. Автомобилиста с травмами госпитализировали.

Еще одно ДТП с молодым водителем произошло в Алексеевском городском округе. На трассе «Иловка – Казацкое» 23-летний водитель «Лады Весты» не справился с управлением, съехал в кювет и опрокинулся. Молодого человека с травмами доставили в больницу, где он впоследствии скончался.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4480009/
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Под Белгородом водитель легковушки погиб, съехав в кювет
Белгород , 16 октября - АиФ Белгород.
В Алексеевском районе в ДТП погиб 23-летний водитель легковушки Lada Vesta, сообщила пресс-служба ГУ МВД по Белгородской области.
Авария случилась около двух часов дня 15 октября на 9 км трассы «Иловка – Казацкое». По предварительным данным, 23-летний водитель не справился с управлением, съехал с дороги в левый кювет, после чего автомобиль опрокинулся. В результате ДТП водителя с травмами госпитализировали в Алексеевскую ЦРБ, где он впоследствии умер.
Всего за сутки, 15 октября, в Белгородской области случилось семь ДТП, в результате которых один человек погиб и шесть – пострадали.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_voditel_legkovushki_pogib_sehav_v_kyuvet
belgorod.bezformata.com
Сотрудники МЧС проводят уроки пожарной безопасности
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Скачать оригинал
На территории Белгородской области огромное количество школьников каждое утро собирают в сумки свои учебники и бегут навстречу новым знаниям. Изучая в школе разнообразные дисциплины, дети приобретают необходимые навыки для выбора будущей профессии. Тем не менее, есть вещи, которые малыши не смогут изучить на школьных уроках. За пределами уютных и светлых классов, ребятам рано или поздно придется столкнуться с ситуациями, когда от их правильного поведения будет зависеть собственная безопасность. Именно поэтому очень важно знать обо всех правилах и мерах предосторожности, особенно в случае возникновения пожара.
Для того чтобы ознакомить детей с необходимой информацией и ответить на важные вопросы, в рамках внеклассного занятия сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области в течение недели проводили профилактическую работу на территориях школ Красненского района. В ходе общения с ребятами инспекторы рассказывали основные правила безопасности при пожаре, показывали ребятам, как пользоваться огнетушителем и давали возможность поближе познакомиться с настоящей пожарной машиной. Воспитанники школ остались довольны визитами сотрудников МЧС, получили огромное количество положительных эмоций и красочные памятки, где просто и понятно была написана важная для закрепления информация:
- не играйте с огнем и взрывоопасными предметами, соблюдайте требования пожарной безопасности;
- не разводите костер без присутствия рядом взрослых, не поджигайте и не трогайте горючие жидкости;
- пользуясь бытовой техникой, соблюдайте инструкцию, не используйте незнакомое вам оборудование:
- не перегружайте пилот электрическими приборами, уходя из дома, выключайте их из сети;
- не пользуйтесь газовой или электрической плитой без присутствия взрослых;
- при обнаружении возгорания не пытайтесь потушить его самостоятельно, обязательно сообщите об этом взрослым или по телефону пожарно-спасательной службы.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации, срочно сообщайте о происшествии по номеру «112» или «101».

Источник: МЧС
16.10.2021 11:05
https://belgorod.bezformata.com/listnews/provodyat-uroki-pozharnoy-bezopasnosti/98621314/
МЧC Рoсcии прeдлaгaeт пoдписку нa вeдoмствeнныe издaния
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Скачать оригинал
Ведомственные издания МЧС России уже не первый год знакомят читателей с широким кругом тем, освещая наиболее актуальные вопросы касательно деятельности Министерства. Журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России» воспринимаются сотрудниками ведомства как неотъемлемая часть их службы, при этом читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве Российской Федерации, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении.
Источник: МЧС
16.10.2021 11:05
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Водители и пешеходы, будьте внимательны на дорогах!
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Скачать оригинал
Одни из самых опасных дорожно-транспортных происшествий – наезды автотранспорта на пешеходов, велосипедистов и лиц, которые используют такие средства передвижения, как велосипеды, ролики и другое. Традиционно количество подобных ДТП возрастает с наступлением осени и зимы, когда увеличивается длительность темного времени суток. Люди чаще попадают под колеса машин в вечернее время. Связано это с недостаточной освещенностью дорог, особенно пешеходных зон, с тем, что при этом многие пешеходы предпочитают одеваться в темную одежду, зачастую неожиданно выходят на проезжую часть дороги, не убедившись в том, что водители их видят, а также невнимательностью водителей.
Напоминаем автомобилистам, что при движении по дороге необходимо быть предельно внимательными и уважать других участников дорожного движения, в первую очередь, пешеходов. На пешеходных переходах, на подъездах к ним и в других местах возможного появления пешеходов на проезжей части проявляйте повышенную осторожность. Будьте особенно внимательны к детям и пешеходам пожилого возраста.
Пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам. При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств. При движении по обочинам или краю проезжей части в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами.
Пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, в том числе по подземным и надземным, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин. При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны.
В местах, где движение регулируется, пешеходы должны руководствоваться сигналами регулировщика или пешеходного светофора, а при его отсутствии – транспортного светофора. На нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.
При пересечении проезжей части вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств.
Выйдя на проезжую часть, пешеходы не должны задерживаться или останавливаться, если это не связано с обеспечением безопасности движения. Пешеходы, не успевшие закончить переход, должны остановиться на линии, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений. Продолжать переход можно лишь убедившись в безопасности дальнейшего движения и с учетом сигнала светофора (регулировщика).
При приближении транспортных средств с включенным проблесковым маячком синего цвета (синего и красного цветов) и специальным звуковым сигналом, пешеходы обязаны воздержаться от перехода проезжей части, а пешеходы, находящиеся на ней, должны незамедлительно освободить проезжую часть.
Уважаемые пешеходы и водители транспортных средств, будьте внимательны и взаимовежливы!
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Ведомственные издания МЧС России уже не первый год знакомят читателей с широким кругом тем, освещая наиболее актуальные вопросы касательно деятельности Министерства. Журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России» воспринимаются сотрудниками ведомства как неотъемлемая часть их службы, при этом читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве РФ, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении.
Новость на сайте МЧС Белгородской области
Версия для печати
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16 Октябрь 2021 годаВодители и пешеходы, будьте внимательны на дорогах!
Одни из самых опасных дорожно-транспортных происшествий – наезды автотранспорта на пешеходов, велосипедистов и лиц, которые используют такие средства передвижения, как велосипеды, ролики и другое. Традиционно количество подобных ДТП возрастает с наступлением осени и зимы, когда увеличивается длительность темного времени суток. Люди чаще попадают под колеса машин в вечернее время. Связано это с недостаточной освещенностью дорог, особенно пешеходных зон, с тем, что при этом многие пешеходы предпочитают одеваться в темную одежду, зачастую неожиданно выходят на проезжую часть дороги, не убедившись в том, что водители их видят, а также невнимательностью водителей.
Напоминаем автомобилистам, что при движении по дороге необходимо быть предельно внимательными и уважать других участников дорожного движения, в первую очередь, пешеходов. На пешеходных переходах, на подъездах к ним и в других местах возможного появления пешеходов на проезжей части проявляйте повышенную осторожность. Будьте особенно внимательны к детям и пешеходам пожилого возраста.
Пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам. При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств. При движении по обочинам или краю проезжей части в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами.
Пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, в том числе по подземным и надземным, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин. При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны.
В местах, где движение регулируется, пешеходы должны руководствоваться сигналами регулировщика или пешеходного светофора, а при его отсутствии – транспортного светофора. На нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.
При пересечении проезжей части вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств.
Выйдя на проезжую часть, пешеходы не должны задерживаться или останавливаться, если это не связано с обеспечением безопасности движения. Пешеходы, не успевшие закончить переход, должны остановиться на линии, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений. Продолжать переход можно лишь убедившись в безопасности дальнейшего движения и с учетом сигнала светофора (регулировщика).
При приближении транспортных средств с включенным проблесковым маячком синего цвета (синего и красного цветов) и специальным звуковым сигналом, пешеходы обязаны воздержаться от перехода проезжей части, а пешеходы, находящиеся на ней, должны незамедлительно освободить проезжую часть.
Уважаемые пешеходы и водители транспортных средств, будьте внимательны и взаимовежливы!
Новость на сайте МЧС Белгородской области
Версия для печати
https://mchsrf.ru/news/747535-voditeli-i-peshehodyi-budte-vnimatelnyi-na-dorogah.html
16 Октябрь 2021 годаСотрудники МЧС проводят уроки пожарной безопасности
На территории Белгородской области огромное количество школьников каждое утро собирают в сумки свои учебники и бегут навстречу новым знаниям. Изучая в школе разнообразные дисциплины, дети приобретают необходимые навыки для выбора будущей профессии. Тем не менее, есть вещи, которые малыши не смогут изучить на школьных уроках. За пределами уютных и светлых классов, ребятам рано или поздно придется столкнуться с ситуациями, когда от их правильного поведения будет зависеть собственная безопасность. Именно поэтому очень важно знать обо всех правилах и мерах предосторожности, особенно в случае возникновения пожара.
Для того чтобы ознакомить детей с необходимой информацией и ответить на важные вопросы, в рамках внеклассного занятия сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области в течение недели проводили профилактическую работу на территориях школ Красненского района. В ходе общения с ребятами инспекторы рассказывали основные правила безопасности при пожаре, показывали ребятам, как пользоваться огнетушителем и давали возможность поближе познакомиться с настоящей пожарной машиной. Воспитанники школ остались довольны визитами сотрудников МЧС, получили огромное количество положительных эмоций и красочные памятки, где просто и понятно была написана важная для закрепления информация:
- не играйте с огнем и взрывоопасными предметами, соблюдайте требования пожарной безопасности;
- не разводите костер без присутствия рядом взрослых, не поджигайте и не трогайте горючие жидкости;
- пользуясь бытовой техникой, соблюдайте инструкцию, не используйте незнакомое вам оборудование:
- не перегружайте пилот электрическими приборами, уходя из дома, выключайте их из сети;
- не пользуйтесь газовой или электрической плитой без присутствия взрослых;
- при обнаружении возгорания не пытайтесь потушить его самостоятельно, обязательно сообщите об этом взрослым или по телефону пожарно-спасательной службы.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации, срочно сообщайте о происшествии по номеру «112» или «101».
Новость на сайте МЧС Белгородской области
https://mchsrf.ru/news/747573-sotrudniki-mchs-provodyat-uroki-pojarnoy-bezopasnosti.html
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:00
15 октября на территории области совершено 7 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 1 человек погиб и 6 получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- наезд на пешехода – 3;
- наезд на препятствие – 2;
- столкновение – 1;
- съезд с дороги – 1.
г. Белгород
По предварительным данным, около 12 часов 10 минут в районе д.№8 ул. Архиерейская 81-летний водитель, управляя автомобилем «ОКА», при выезде задним ходом с прилегающей территории не предоставил преимущество в движении автомобилю «NISSAN ALMERA» под управлением 36-летнего водителя, двигавшегося по ул. Архиерейской, со стороны  ул. Щорса направлении ул. Губкина. В результате ДТП водитель автомобиля «ОКА» получил телесные повреждения. После оказания медицинской помощи он был отпущен домой.
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, около 11 часов 50 минут на 97 километре федеральной автодороги «Белгород - М-4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов-на-Дону – Краснодар – Новороссийск» 24-летний водитель, управляя автомобилем «Мазда СХ-5» не справился с управлением совершил наезд на дорожный знак и остановку общественного транспорта. В результате ДТП водитель получил травмы, с которыми был госпитализирован в лечебное учреждение.
Алексеевский городской округ
По предварительным данным, около 13 часов 50 минут на 9 км. автодороги «Иловка – Казацкое» 23-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», не справился с управлением, совершил съезд с дороги в левый по ходу движения кювет с последующим опрокидыванием транспортного средства. В результате ДТП водитель автомобиля с травмами был доставлен в Алексеевскую ЦРБ, где впоследствии скончался.
По предварительным данным около 18 часов 05 минут в г. Алексеевка на ул. Маяковского, во дворовой территории д.119А, 27-летняя женщина, управляя автомобилем «ВАЗ 2110», совершила наезд на 10 летнюю девочку, выбежавшую на проезжую часть из-за здания магазина. В результате ДТП ребенок с травмами был госпитализирован в Алексеевскую ЦРБ.
Борисовский район
По предварительным данным, около 16 часов 40 минут в п. Борисовка в районе д. № 16  ул.Коминтерна 81-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21074», не предоставил преимущество в движении 32-летней женщине, переходившей проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП, пешеход получила телесные повреждения. После оказания медицинской помощи в лечебном учреждении она была отпущена.  
г. Старый Оскол
По предварительным данным, около 16 часов 45 минут в районе д. №115 ул. Хмелева  31-летняя женщина, управляя автомобилем «Лада Калина», при опережении автомобиля «КАМАЗ» не справилась с управлением, допустила движение по обочине с последующим наездом на дорожное ограждение. В результате ДТП 13-летняя пассажирка автомобиля «Лада» получила телесные повреждения. После оказания медицинской помощи в лечебном учреждении она была отпущена. 
 Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 18 часов 40 минут на 13 км. автодороги «Губкин-Аверино-Архангельское-Никаноровка-Ольховатка»-Лопухинка», 40-летняя женщина, управляя автомобилем «LADA GRANTA», совершила наезд на 39-летнего пешехода, шедшего по проезжей части навстречу движению автомобиля. В результате ДТП мужчина получил телесные повреждения, с которыми был доставлен в Губкинскую ЦРБ. После оказания медицинской помощи он был отпущен.
Уважаемые участники дорожного движения!
Каждая трагедия – это результат несоблюдения требований Правил дорожного движения, как водителями транспортных средств, так и пешеходами. Госавтоинспекция УМВД России по Белгородской области напоминает всем участникам дорожного движения о необходимости быть предельно внимательными, дисциплинированными, неукоснительно соблюдать требования Правил дорожного движения.
https://31.xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/26475502/
go31.ru
12:37, Сегодня
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23-летний белгородец погиб в перевернувшейся легковушке

Как сообщили в УМВД по Белгородской области, трагедия случилась 15 октября, в 13 часов 50 минут. 23-летний водитель перевернулся в машине и скончался в больнице.
На 9 километре автодороги Иловка – Казацкое молодой водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», съехал с дороги в левый кювет и опрокинулся. Мужчину доставили в Алексеевскую больницу, где он, к сожалению, скончался.
Также в Алексеевском горокруге в этот день наехали на 10-летнюю девочку. 27-летняя женщина, управляя ВАЗом, налетела на выбежавшего из-за угла магазина ребёнка. Девочку госпитализировали. 
https://www.go31.ru/news/3231341/23-letnij-belgorodec-pogib-v-perevernuvsejsa-legkovuske
oskol.city
В Старом Осколе «Лада» попала в ДТП при обгоне КамАЗа: пострадал ребёнок
СЕГОДНЯ, 11:04 ПРОИСШЕСТВИЯ 
Фото:Pexels
Автомобилистка на «Ладе Калине» при обгоне КамАЗа попала в ДТП у дома №115 на улице Хмелева в 16:45 пятницы, 16 октября. В аварии пострадала 13-летняя пассажирка легковушки, сообщила пресс-служба управления МВД по Белгородской области.
По предварительным данным, 31-летняя автомобилистка при опережении грузовика не справилась с управлением, выехала на обочину и врезалась в дорожное ограждение. В результате ДТП 13-летняя пассажирка автомобиля «Лада» получила травмы, но после оказания медицинской помощи в больнице девочку отпустили домой.
Полиция проводит проверку по факту аварии. 
Источник: https://oskol.city/news/incidents/79328/
https://oskol.city/news/incidents/79328/
В выходные Старый Оскол ждет теплая и солнечная погода
СЕГОДНЯ, 09:57 В СТАРОМ ОСКОЛЕ И ОБЛАСТИ 
108 0
ПРЕДЛОЖИТЬ НОВОСТЬ
[bookmark: _GoBack]Фото:pexels.com
Осень в Старом Осколе отодвигает наступление заморозков. В выходные можно смело отправляться на природу. Погода будет солнечной и без осадков. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
В субботу, 16 октября, днём воздух прогреется до +13, вечером температура опустится до +10. Ясно, без осадков, ветер 4-7 м/с.
В воскресенье, 17 октября, ночью +8, утром +3, днём +14. К вечеру температура пойдёт на спад, и градусники покажут +8. Ветер снизит скорость до 2-5 м/с. 
Источник: https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/79319/
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/79319/
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