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Спасатели предупреждают жителей Белгородской области о сильном ветре
Сегодня, 17:53
Об этом жителей региона предупреждают в управлении МЧС. В то же время 21 октября будет тепло, а днём преимущественно без осадков.
В четверг, 21 октября, вновь ожидается сильный ветер. Он будет юго-западным 8–13 м/с. Однако местами порывы ветра могут достигать 18 м/с.
В целом же погода порадует жителей региона. Установится переменная облачность, небольшие дожди пройдут только ночью. Днём существенных осадков не ожидается.
Ночью столбик термометра остановится на отметке от +2 ˚С до +7 ˚С. На юго-западе Белгородской области будет прохладнее: -1…+4 ˚С. Днём температура поднимется до +13…+18 ˚С.
В региональном управлении МЧС напоминают о соблюдении правил безопасности при сильном ветре. На улице держитесь подальше от слабоукреплённых конструкций и деревьев, не оставляйте под ними машины. Не разводите огонь на улицах и следите за детьми.
https://bel.ru/news/society/20-10-2021/spasateli-preduprezhdayut-zhiteley-belgorodskoy-oblasti-o-silnom-vetre-6161faf1-894f-477e-8d98-a29b9415e804
В Белгородской области потеплеет до +17 °С
Сегодня, 13:57
При этом в ночь на четверг, 21 октября, местами возможны небольшие кратковременные осадки, предупредили в Гидрометцентре. Тепло продержится в регионе до конца рабочей недели: уже с субботы столбик термометра будет постепенно опускаться.
По прогнозу синоптиков, в Белгороде 21 октября будет облачно. Ночью возможен небольшой кратковременный дождь при +5 °С. Днём без осадков, а температура поднимется до +15 °С.
В Старом Осколе в ночь на четверг может пройти небольшой дождь со снегом при +3 °С. Днём потеплеет до +16 °С.
Ночные осадки обещают и жителям Нового Оскола, но при температуре +2 °С. В светлое время суток столбик термометра тоже поднимется до +16 °С.
Теплее всего днём будет в Валуйках: там 21 октября температура может повыситься до +17 °С. Ночью ожидается такая же погода, как и в Новом Осколе.
До +17 °С днём может быть и в пятницу, 22 октября. Последний день рабочей недели будет облачным, без осадков.
С 23 октября температура начнётся снижаться. В Белгороде, например, в субботу днём ожидается +13 °С, в воскресенье — около +9 °С, а в понедельник — до +5 °С.
https://bel.ru/news/society/20-10-2021/v-belgorodskoy-oblasti-potepleet-do-17-s
bel.kp.ru
В Белгородской области ожидается 18 градусов тепла
Синоптики также предупреждают, что день выдастся ветреный
Завтра в Белгородской области заметно потеплеет. фото: Артем Гребеник.
В четверг, 21 октября, в Белгородской области будет тепло, но ветрено. В регионе ожидается переменная облачность. Ночью местами пройдут небольшие дожди. День обойдется без существенных осадков.
Ветер будет дуть юго-западный со скоростью 8-13 метров в секунду. Местами порывы могут достигать пятнадцати-восемнадцати метров в секунду. Температура воздуха ночью составит +2...+7 градусов. На юго-востоке региона будет прохладнее – от -1 до +4 градусов. Днем столбики термометров поднимутся до отметки +13…+18 градусов. В столице региона ночью ожидается +4…+6 градусов. Днем +15…+17 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4485502/
В 2021-м году в Белгородской области произошло свыше 2000 пожаров
Основная доля из них - ландшафтные
Основной причиной пожаров остается неосторожное обращение с огнем - 1044 случая.
Фото: пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области
На территории Белгородской области за девять месяцев текущего года произошло 2083 пожара, на которых погибло 42 человека, а травмы получили 30 человек. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по региону.
Основную долю пожаров составили ландшафтные - 1099 пожаров (52 процента). Второе место занимают пожары, произошедшие в жилом секторе - 595 случаев (38,6 процентов).
Основной причиной пожаров остается неосторожное обращение с огнем - 1044 случая. В ТОП-3 также входят нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (347) и поджоги (315).
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в быту при использовании электрообрудования, эксплуатации газовых устройств, а также напоминает о запрете на сжигание мусора и порубочных остатков на участках.
В случае любой беды обращайтесь в Службу спасения – «112».
https://www.bel.kp.ru/online/news/4484892/
bel.aif.ru
По факту пропажи несовершеннолетнего белгородца возбудили уголовное дело
Следком возбудил уголовное дело по факту отсутствия подростка из Губкинского горокруга по статье 105 части 1 УК РФ «Убийство», сообщили в СУ СК по Белгородской области.
Ипатов Дмитрий Евгеньевич утром в субботу, 16 октября, ушел из дома в селе Коньшино Губкинского горокруга, сказав родным, что идет на допзанятия в школу и больше не вернулся. Следователи выяснили, что мальчик в последнее время был замкнутым и с одноклассниками не общался. В 2020 году подросток уже уходил из дома, его нашли сотрудники полиции, и поставили на профилактический учёт. Но по истечению года с учёта несовершеннолетнего сняли.
Уголовное дело возбудили, чтобы провести максимально возможный комплекс следственных действий и экспертиз, которые помогли бы следователям отработать все версии произошедшего с привлечением криминалистов и других специалистов, а также провести допросы свидетелей из круга общения подростка.
В настоящее время сотрудники правоохранительных органов, волонтеры поискового отряда «Лиза Алерт» и неравнодушные белгородцы ищут несовершеннолетнего. Работают водолазы с оборудованием, используется специальная поисковая техника — беспилотный летательный аппарат и тепловизоры.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/po_faktu_propazhi_nesovershennoletnego_belgorodca_vozbudili_ugolovnoe_delo
belpressa.ru
В Белгороде на улице Степана Разина горит дом
Дом нежилой.

[bookmark: _GoBack]В региональном МЧС «БелПрессе» рассказали, что сообщение о пожаре поступило в 17:39
Информации о пострадавших нет. Пожарные тушат огонь.
Алексей Стопичев
https://www.belpressa.ru/type/news/39791.html
belgorod.bezformata.com
Внимание! На территории региона ожидаются осадки и сильные порывы ветра до 18 м/с!

По данным белгородских синоптиков, завтра, 21 октября на территории региона ожидается переменная облачность. Ночью местами небольшой дождь. Днем без существенных осадков. Ветер юго-западный 8-13 м/с, местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 2-7˚ тепла, на юго-востоке области от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 13-18˚ тепла.
В Белгороде ночью от 4 до 6˚ тепла, днем 15-17˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать правила пожарной безопасности в быту. Если непогода застала вас на улице, держитесь как можно дальше от лёгких построек, мостов и деревьев. Старайтесь быстрее спрятаться в помещении.
В ветреную погоду следует исключить использование открытого огня. При перепадах напряжения в электрической сети квартиры, немедленно обесточьте все электробытовые приборы, выдерните вилки из розеток, чтобы во время вашего отсутствия при внезапном включении электричества не произошёл пожар.
Важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра.
Водителям следует быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. В связи с ухудшением метеоусловий рекомендуется не оставлять транспортные средства под большими деревьями, кроны которых могут сломаться от ветра, а также вблизи слабоукрепленных, ветхих конструкций, рекламных щитов.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения «112», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidayutsya-osadki-i-silnie-porivi/98750904/
Дезинфекция детского сада № 18 прошла в городе Белгород

Сотрудники МЧС России продолжают ежедневно дезинфицировать места общественного пользования и социально значимые объекты. Мероприятия по санитарной обработке направлены на недопущение распространения коронавирусной инфекции в период сложной эпидемиологической обстановки.
Накануне сотрудники специализированной пожарно-спасательной части провели дезинфекцию в здание МБДОУ детский сад комбинированного вида № 18 «Лучик» г. Белгорода. Ежедневно детский сад посещают дети от 1 до 7 лет. Для детей- это дошкольный мир обеспечивающий самовыражение и творческое развитие личности ребенка, равные стартовые возможности при поступлении детей в школу и адаптацию к социальной жизни.
В ходе работ спасатели использовали специальную экипировку, средства индивидуальной защиты, соблюдали рекомендации Министерства здравоохранения. Специальным дезинфицирующим средством, соответствующим требованиям Роспотребнадзора России, безопасным для людей и животных, были обработаны лестничные марши, перила, ручки и помещения.
МЧС России напоминает гражданам о необходимости добросовестно соблюдать все рекомендации, связанные с борьбой против коронавируса.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dezinfektciya-detskogo-sada-18-proshla/98743504/
В разгаре время осенней рыбалки

Осенью отдых на воде и у водоемов не так активен, как летом, однако, не следует забывать о безопасности, чтобы исключить несчастные случаи.
Чаще всего главной причиной их возникновения на воде и у воды можно назвать отсутствие культуры безопасности у населения и незнание простейших правил поведения у воды.
Количество происшествий на воде постоянно растёт. Так, в Белгородской области в текущем периоде 2021 года на водных объектах погибло 49 человек, в 2020 году — 44.
Традиционно осенние месяцы принято считать лучшими для рыбной ловли. И чтобы ими насладиться, рыболовам-любителям и просто отдыхающим необходимо строго соблюдать правила безопасного поведения на воде.
ГИМС предупреждает! Осенняя холодная вода таит опасность для владельцев маломерных судов, ведь если лодка перевернется и человек окажется за бортом, спастись в такой ситуации бывает довольно сложно. В холодное время при опрокидывании часто гибнут все находящиеся в лодке.
Несчастные случаи происходят из-за отсутствия у них спасательных жилетов. Поэтому, если решили провести время на лодке, не стоит игнорировать этот необходимый атрибут безопасности, который, в случае опрокидывания судна, может спасти жизнь.
Во избежание неприятных сюрпризов, собираясь на рыбалку, необходимо поинтересоваться прогнозом погоды. Зачастую переоценка мореходных качеств судна может грозить неожиданным и быстрым опрокидыванием.
Следует обратить внимание, что в осенне-зимний период продолжительность темного времени суток увеличивается. И в связи с этим необходимо помнить, что выход в плавание и прибытие к месту назначения следует рассчитывать на светлое время. При необходимости движения в темноте следует проверить исправность светосигнального оборудования, наличие и надежность электропитания.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/razgare-vremya-osenney-ribalki/98743498/

Уроки безопасности проходят в школах Белгородской области в преддверии осенних каникул

В преддверии осенних каникул в учебных заведениях Белгородской области проходят «уроки безопасности»: сотрудники МЧС проводят теоретические и практические занятия по соблюдению мер пожарной безопасности с детьми и преподавателями. В ходе таких занятий сотрудники МЧС разъясняют правила безопасности в быту, доводят основные способы тушения пожаров, действия при возгорании, разъясняют административную ответственность в случае нарушения требований пожарной безопасности и ложных вызовов экстренных служб.
Одно из таких занятий инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Белгороду Главного управления МЧС России по Белгородской области провели в гимназии № 1 областного центра.
Детям демонстрировались видеосюжеты и тематические фильмы, наглядно показывающие последствия нарушений правил пожарной безопасности. После этого инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дарья Мешкова рассказала детям о том, как правильно вести себя при пожаре, о способах оказания первой помощи себе и близким, а также напомнила номера вызова экстренных служб. Кроме того, в рамках проходящего Месячника безопасности инспектор напомнила детям о том, как необходимо себя вести в случае получения сигнала «Внимание всем!», а также более подробно познакомила с основными функциями и задачами ГО.
А чтобы ребята лучше запомнили и соблюдали правила безопасного поведения, вручила им красочные памятки и листовки.
Такие учебные занятия проходят во всех образовательных учреждениях области. Главная их цель – повысить безопасность детей во время нахождения их в учебных заведениях и дома, а также напомнить ученикам правила безопасного поведения при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-prohodyat-v-shkolah/98743485/
За девять месяцев 2021 года на территории Белгородской области произошло 2083 пожара

На территории Белгородской области за 9 месяцев текущего года произошло 2083 пожара, при которых погибло 42 человека, получили травмы 30 человек. Основную долю пожаров составили ландшафтные – 1099 пожаров или 52%. Второе место занимают пожары, произошедшие в жилом секторе – 595 случаев или 38,6%.
В целях предотвращения случаев возникновения пожаров Главным управлением МЧС России по Белгородской области проводится активная профилактическая работа. Ежедневно сотрудники территориальных отделов управления надзорной деятельности и профилактической работы проводят рейды. Их цель – проведение разъяснительной работы с населением, в том числе с гражданами категории «группа риска», выявление нарушений требований пожарной безопасности.
Совместно с представителями администраций муниципальных образований, сотрудниками полиции и добровольными пожарными инспекторы посещают частные домовладения и социальные учреждения.
- Анализ показывает, что гибель людей при пожарах в жилом секторе составила 83% или 35 человек от общего количества, - поясняет начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области полковник внутренней службы Алексей Гусев. - Основными причинами остаются: неосторожное обращения с огнём 1044 случая, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования 347 случаев, поджоги – 315 случаев, а также нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей – в 115 случаев.
Большое внимание уделяется применению административной практики в отношении лиц, нарушающих требования пожарной безопасности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в быту при использовании электрообрудования, эксплуатации газовых устройств, а также напоминает о запрете на сжигание мусора и порубочных остатков на участках.
В случае любой беды обращайтесь в Службу спасения – «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-proizoshlo-2083-pozhara/98739181/
Cотрудники МЧС России продолжают проверять, как жители региона соблюдают правила пожарной безопасности

Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические мероприятия среди населения. Основная цель мероприятий — напомнить гражданам правила безопасной эксплуатации бытового газового и электрического оборудования, телефоны экстренных служб, а также алгоритм действий при возникновении чрезвычайной ситуации. Очередное профилактическое мероприятие прошло в пгт Волоконовка.
Сотрудники чрезвычайного ведомства рассказали, что к пожару могут привести старые розетки, ветхая электропроводка и неисправные электроприборы. Специалисты подчеркнули, что, используя электроприборы, следует помнить, что они все имеют разную мощность и во избежание опасности лучше не подключать несколько приборов в одну сеть одновременно. Инспекторы также отметили, что категорически запрещается заклеивать электропроводку обоями или закрашивать масляной краской. Напомнили гражданам и о запрете сжигания сухой растительности и мусора.
Всем жителям которые прошли пожарный инструктаж инспекторы раздали памятки, где прописаны меры пожарной безопасности. Соблюдение этих простых правил оградит жителей региона от беды.
В случае возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии в пожарную охрану по телефону «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/regiona-soblyudayut-pravila-pozharnoy/98735485/
mchsrf.ru
Внимание! На территории региона ожидаются осадки и сильные порывы ветра до 18 м/с!
По данным белгородских синоптиков, завтра, 21 октября на территории региона ожидается переменная облачность. Ночью местами небольшой дождь. Днем без существенных осадков. Ветер юго-западный 8-13 м/с, местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 2-7˚ тепла, на юго-востоке области от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 13-18˚ тепла.
В Белгороде ночью от 4 до 6˚ тепла, днем 15-17˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать правила пожарной безопасности в быту. Если непогода застала вас на улице, держитесь как можно дальше от лёгких построек, мостов и деревьев. Старайтесь быстрее спрятаться в помещении.
В ветреную погоду следует исключить использование открытого огня. При перепадах напряжения в электрической сети квартиры, немедленно обесточьте все электробытовые приборы, выдерните вилки из розеток, чтобы во время вашего отсутствия при внезапном включении электричества не произошёл пожар.
Важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра.
Водителям следует быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. В связи с ухудшением метеоусловий рекомендуется не оставлять транспортные средства под большими деревьями, кроны которых могут сломаться от ветра, а также вблизи слабоукрепленных, ветхих конструкций, рекламных щитов.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения «112», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/748219-vnimanie-na-territorii-regiona-ojidayutsya-osadki-i-silnyie-poryivyi-vetra.html
Уроки безопасности проходят в школах Белгородской области в преддверии осенних каникул
В преддверии осенних каникул в учебных заведениях Белгородской области проходят «уроки безопасности»: сотрудники МЧС проводят теоретические и практические занятия по соблюдению мер пожарной безопасности с детьми и преподавателями. В ходе таких занятий сотрудники МЧС разъясняют правила безопасности в быту, доводят основные способы тушения пожаров, действия при возгорании, разъясняют административную ответственность в случае нарушения требований пожарной безопасности и ложных вызовов экстренных служб.
Одно из таких занятий инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Белгороду Главного управления МЧС России по Белгородской области провели в гимназии № 1 областного центра.
Детям демонстрировались видеосюжеты и тематические фильмы, наглядно показывающие последствия нарушений правил пожарной безопасности. После этого инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дарья Мешкова рассказала детям о том, как правильно вести себя при пожаре, о способах оказания первой помощи себе и близким, а также напомнила номера вызова экстренных служб. Кроме того, в рамках проходящего Месячника безопасности инспектор напомнила детям о том, как необходимо себя вести в случае получения сигнала «Внимание всем!», а также более подробно познакомила с основными функциями и задачами ГО.
А чтобы ребята лучше запомнили и соблюдали правила безопасного поведения, вручила им красочные памятки и листовки.
Такие учебные занятия проходят во всех образовательных учреждениях области. Главная их цель – повысить безопасность детей во время нахождения их в учебных заведениях и дома, а также напомнить ученикам правила безопасного поведения при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций.
https://mchsrf.ru/news/748177-uroki-bezopasnosti-prohodyat-v-shkolah-belgorodskoy-oblasti-v-preddverii-osennih.html
В разгаре время осенней рыбалки
Осенью отдых на воде и у водоемов не так активен, как летом, однако, не следует забывать о безопасности, чтобы исключить несчастные случаи.
Чаще всего главной причиной их возникновения на воде и у воды можно назвать отсутствие культуры безопасности у населения и незнание простейших правил поведения у воды.
Количество происшествий на воде постоянно растёт. Так, в Белгородской области в текущем периоде 2021 года на водных объектах погибло 49 человек, в 2020 году — 44.
Традиционно осенние месяцы принято считать лучшими для рыбной ловли. И чтобы ими насладиться, рыболовам-любителям и просто отдыхающим необходимо строго соблюдать правила безопасного поведения на воде.
ГИМС предупреждает! Осенняя холодная вода таит опасность для владельцев маломерных судов, ведь если лодка перевернется и человек окажется за бортом, спастись в такой ситуации бывает довольно сложно. В холодное время при опрокидывании часто гибнут все находящиеся в лодке.
Несчастные случаи происходят из-за отсутствия у них спасательных жилетов. Поэтому, если решили провести время на лодке, не стоит игнорировать этот необходимый атрибут безопасности, который, в случае опрокидывания судна, может спасти жизнь.
Во избежание неприятных сюрпризов, собираясь на рыбалку, необходимо поинтересоваться прогнозом погоды. Зачастую переоценка мореходных качеств судна может грозить неожиданным и быстрым опрокидыванием.
Следует обратить внимание, что в осенне-зимний период продолжительность темного времени суток увеличивается. И в связи с этим необходимо помнить, что выход в плавание и прибытие к месту назначения следует рассчитывать на светлое время. При необходимости движения в темноте следует проверить исправность светосигнального оборудования, наличие и надежность электропитания.
https://mchsrf.ru/news/748176-v-razgare-vremya-osenney-ryibalki.html
Дезинфекция детского сада № 18 прошла в городе Белгород
Сотрудники МЧС России продолжают ежедневно дезинфицировать места общественного пользования и социально значимые объекты. Мероприятия по санитарной обработке направлены на недопущение распространения коронавирусной инфекции в период сложной эпидемиологической обстановки.
Накануне сотрудники специализированной пожарно-спасательной части провели дезинфекцию в здание МБДОУ детский сад комбинированного вида № 18 «Лучик» г. Белгорода. Ежедневно детский сад посещают дети от 1 до 7 лет. Для детей- это дошкольный мир обеспечивающий самовыражение и творческое развитие личности ребенка, равные стартовые возможности при поступлении детей в школу и адаптацию к социальной жизни.
В ходе работ спасатели использовали специальную экипировку, средства индивидуальной защиты, соблюдали рекомендации Министерства здравоохранения. Специальным дезинфицирующим средством, соответствующим требованиям Роспотребнадзора России, безопасным для людей и животных, были обработаны лестничные марши, перила, ручки и помещения.
МЧС России напоминает гражданам о необходимости добросовестно соблюдать все рекомендации, связанные с борьбой против коронавируса.
https://mchsrf.ru/news/748158-dezinfektsiya-detskogo-sada--18-proshla-v-gorode-belgorod.html
За девять месяцев 2021 года на территории Белгородской области произошло 2083 пожара
На территории Белгородской области за 9 месяцев текущего года произошло 2083 пожара, при которых погибло 42 человека, получили травмы 30 человек. Основную долю пожаров составили ландшафтные – 1099 пожаров или 52%. Второе место занимают пожары, произошедшие в жилом секторе – 595 случаев или 38,6%.
В целях предотвращения случаев возникновения пожаров Главным управлением МЧС России по Белгородской области проводится активная профилактическая работа. Ежедневно сотрудники территориальных отделов управления надзорной деятельности и профилактической работы проводят рейды. Их цель – проведение разъяснительной работы с населением, в том числе с гражданами категории «группа риска», выявление нарушений требований пожарной безопасности.
Совместно с представителями администраций муниципальных образований, сотрудниками полиции и добровольными пожарными инспекторы посещают частные домовладения и социальные учреждения.
- Анализ показывает, что гибель людей при пожарах в жилом секторе составила 83% или 35 человек от общего количества, - поясняет начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области полковник внутренней службы Алексей Гусев. - Основными причинами остаются: неосторожное обращения с огнём 1044 случая, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования 347 случаев, поджоги – 315 случаев, а также нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей – в 115 случаев.
Большое внимание уделяется применению административной практики в отношении лиц, нарушающих требования пожарной безопасности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в быту при использовании электрообрудования, эксплуатации газовых устройств, а также напоминает о запрете на сжигание мусора и порубочных остатков на участках.
В случае любой беды обращайтесь в Службу спасения – «112».
https://mchsrf.ru/news/748157-za-devyat-mesyatsev-2021-goda-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-proizoshlo.html
Cотрудники МЧС России продолжают проверять, как жители региона соблюдают правила пожарной безопасности
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические мероприятия среди населения. Основная цель мероприятий — напомнить гражданам правила безопасной эксплуатации бытового газового и электрического оборудования, телефоны экстренных служб, а также алгоритм действий при возникновении чрезвычайной ситуации. Очередное профилактическое мероприятие прошло в пгт Волоконовка.
Сотрудники чрезвычайного ведомства рассказали, что к пожару могут привести старые розетки, ветхая электропроводка и неисправные электроприборы. Специалисты подчеркнули, что, используя электроприборы, следует помнить, что они все имеют разную мощность и во избежание опасности лучше не подключать несколько приборов в одну сеть одновременно. Инспекторы также отметили, что категорически запрещается заклеивать электропроводку обоями или закрашивать масляной краской. Напомнили гражданам и о запрете сжигания сухой растительности и мусора.
Всем жителям которые прошли пожарный инструктаж инспекторы раздали памятки, где прописаны меры пожарной безопасности. Соблюдение этих простых правил оградит жителей региона от беды.
В случае возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии в пожарную охрану по телефону «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/748127-Cotrudniki-mchs-rossii-prodoljayut-proveryat-kak-jiteli-regiona-soblyudayut-pravila.html
moe-belgorod.ru
Белгородские пожарные спасли собак, попавших в беду 
Помощь потребовалась троим четвероногим 
Белгородские пожарные спасли собак, попавших в беду&nbsp;
Первую спасательную операцию пришлось развернуть в посёлке Разумное Белгородского района. Случайный прохожий услышал, как из колодца раздаётся жалобный лай собаки, и позвонил в службу спасения. Спасатели с помощью верёвки вытащили пса на поверхность.
Помощь животному потребовалась и в Корочанском районе, где собака застряла в металлическом заборе, а помочь питомцу хозяин не смог. Спасатели освободили четвероногого из ловушки при помощи.
А в селе Стрелецкое Белгородского района собака запуталась в металлической цепи, а у хозяйки не получилось её освободить. Спасатели разрезали цепь инструментами и передали питомца хозяйке.
https://moe-belgorod.ru/news/society/1107203
На Белгородскую область надвигается сильный ветер
Порывы будут достигать 18 метров в секунду
На Белгородскую область надвигается сильный ветер
На Белгородскую область надвигается сильный ветер. Об этом предупреждает пресс-служба регионального ГУ МЧС.
По данным источника, непогода придет в регион 21 октября. В ночные часы возможен небольшой дождь. Днем порывы ветра будут достигать 15 - 18 метров в секунду. Ночью возможны небольшие заморозки – местами столбики термометров опустятся до -1 градуса.
Граждан просят обходить стороной ненадежные конструкции, деревья и мосты, быть внимательнее на дорогах. Сотрудники МЧС рекомендуют по возможности не покидать помещения.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1107197
Погода в Белгороде на 20 октября 
В областном центре днём ожидается до 8 градусов тепла
Погода в Белгороде на 20 октября&nbsp;
Доброе утро, дорогие читатели! Наступил экватор рабочей недели, а значит, пора узнать, какой прогноз подготовили для нас синоптики.
В среду, 20 октября, белгородцев ожидает облачное небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит +6…+8. Вечером синоптики обещают до 5 градусов тепла, без осадков. Ветер юго-западного направления будет дуть со скоростью 3 - 5 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 755 мм ртутного столба.
Отметим, что по народному календарю 20 октября Сергей Зимний. В этот день наши предки первым делом кормили домашнюю скотину, а потом уже завтракали сами. Растопить печь доверяли самому младшему члену семьи. Верили, что тогда всю зиму в доме тепло будет. Если в этот день солнечная и погожая погода, то тепло продержится ещё три недели.
Дорогие читатели, желаем вам отличного продолжения рабочей недели!
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1107012
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За девять месяцев в Белгородской области произошло 174 дорожно-транспортных происшествия с участием пешеходов, в которых 22 человека погибли и 158 получили ранения
Сегодня 16:25
В 2021 году в Белгородской области произошло 174 дорожно-транспортных происшествия с участием пешеходов, в которых 22 человека погибли и 158 получили ранения. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года данные показатели аварийности снизились.
Значительное количество ДТП с участием пешеходов происходит в темное время суток. Так с начала года произошло 63 ночных происшествия, в которых 13 человек погибли и 54 получили ранения.
В ходе надзорной деятельности и рейдовых мероприятий по профилактике наездов транспортных средств на пешеходов за непредоставление преимущества к административной ответственности привлечено 14 134 водителя.
Из 98 наездов, произошедших на пешеходных переходах, 84 зарегистрированы на нерегулируемых. Сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 24 228 нарушений, связанных с правилами перехода проезжей части пешеходами. Также к ответственности привлечено 990 пешеходов, не имевших световозвращающих элементов в темное время суток при движении вне населенных пунктов.
Госавтоинспекция напоминает водителям о необходимости быть внимательными у пешеходных переходов, соблюдать не только скоростной режим, но и дистанцию, четко следовать требованиям дорожных знаков и разметки. А пешеходам - обязательно убедиться в безопасности перехода, особенно в темных или слабо освещенных местах. Световозвращающие элементы значительно повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге.
https://31.мвд.рф/news/item/26542107/
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Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 11:21
19 октября на территории области совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- наезд на пешехода - 1;
- столкновение – 2.
г. Белгород:
По предварительным данным, в 11 часов 00 минут во внутридворовой территории д. 33 по ул. Садовой 35-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Рио», при движении задним ходом допустил наезд на 84-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Алексеевский городской округ
По предварительным данным, в 18 часов 20 минут на перекрестке ул. Ремесленников – ул. Станкевича г. Алексеевка 39-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ-330232», двигаясь по второстепенной дороге не предоставил преимущество в движении автомобилю «ВАЗ-21043» под управлением 70-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-21043» получил телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, в 19 часов 30 минут в районе д. 9 проспекта Губкина г. Старый Оскол 18-летний водитель, управляя автомобилем «Дацун», выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения и совершил столкновение с автомобилем «Киа» под управлением 35-летнего водителя. В результате ДТП 47-летний пассажир автомобиля «Дацун» получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/26533863/
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
19 октября на территории области совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- наезд на пешехода - 1;
- столкновение – 2.
г. Белгород:
По предварительным данным, в 11 часов 00 минут во внутридворовой территории д. 33 по ул. Садовой 35-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Рио», при движении задним ходом допустил наезд на 84-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Алексеевский городской округ
По предварительным данным, в 18 часов 20 минут на перекрестке ул. Ремесленников – ул. Станкевича г. Алексеевка 39-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ-330232», двигаясь по второстепенной дороге не предоставил преимущество в движении автомобилю «ВАЗ-21043» под управлением 70-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-21043» получил телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, в 19 часов 30 минут в районе д. 9 проспекта Губкина г. Старый Оскол 18-летний водитель, управляя автомобилем «Дацун», выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения и совершил столкновение с автомобилем «Киа» под управлением 35-летнего водителя. В результате ДТП 47-летний пассажир автомобиля «Дацун» получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/26531935
beladm.ru
БЛИЖАЙШИЕ ПАРУ ДНЕЙ В БЕЛГОРОДЕ БУДЕТ ТЕПЛО, НО ВЕТРЕНО
21 и 22 октября синоптики обещают переменную облачность, ветер юго-западный с порывами до 15–17 м/с. Температура воздуха ночью 4–8˚С, днём — 15–17˚С.
Тематика
Информирование населения
Мы просим автомобилистов не парковать автомобили около неустойчивых конструкций и деревьев. А родителей — не отпускать детей гулять без присмотра.
В случае ЧП — звоните 112.
https://www.beladm.ru/novostnaya-lenta/24243.html
korocha.ru
УВЕДОМЛЕНИЕ О ВОЗНИКНОВЕНИИ АЧС
ОГАУ «Межрайонная станция по борьбе с болезнями животных по Шебекинскому и Корочанскому районам» информирует о том, что 09.10.2021 года согласно экспертизам Д-21/11566, Д-21/11567 от 09.10.2021г., выданным ФГБУ «Белгородская МВЛ», подтверждён случай африканской чумы свиней в ООО «Мираторг-Белгород» репродуктор Хмелевое, расположенном по адресу: Белгородская область, Корочанский район, х. Хмелевое, Кощеевское сельское поселение.
В эпизоотическом очаге проводятся мероприятия по ликвидации африканской чумы свиней в соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 28.01.2021 года №37 «Об утверждении ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней».
https://www.korocha.ru/press-centr/uvedomlenie-o-vozniknovenii-achs21/
oskolregion.ru
ПОЖАРЫ В ЖИЛЬЕ
В октябре месяце резко увеличилось количество пожаров в жилом секторе.
Основными причинами стали нарушения правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрооборудования. В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Старооскольскому городскому округу настоятельно рекомендует жителям и гостям округа всегда соблюдать требования пожарной безопасности в быту.
Для безопасной эксплуатации печей и электрооборудования необходимо соблюдать следующие требования:
- не разжигать печи легковоспламеняющимися жидкостями (бензин, керосин);
- не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- не хранить дрова и уголь на предтопочном листе;
- не перекаливать печь;
- не пользоваться розетками, рубильниками с повреждениями;
- не эксплуатировать электропровода и кабели с повреждённой изоляцией;
- не применять самодельные электроприборы;
- не оставлять без присмотра включенными в электросеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя.
- пользоваться только исправным газовым оборудованием;
- газовые баллоны для бытовых приборов устанавливать только вне зданий;
- не допускать к пользованию газовыми приборами детей;
- не применять открытый огонь для обнаружения утечек газа;
- не оставлять без присмотра работающие газовые приборы.
За прошедший период 2021 года на территории Старооскольского городского округа произошло 320 пожаров, на которых, к сожалению, погибло 6 человек.
В случае возникновения пожара следует незамедлительно сообщить в пожарную охрану по телефону: 112 или 101.
https://oskolregion.ru/press-centr/44zhary-v-zhile/
go31.ru
Люди в общежитии Белгорода каждый день рискуют умереть от удара током
Не так давно в правительстве Белгородской области озаботились проблемой общежитий. Мол, они у нас в удручающем состоянии, и в следующем году мы регион выделяет аж миллиард рублей на то, чтобы привести общаги в порядок. Не университетские, а именно жилые, где вынуждены ютиться семьи. Если вы никогда не были в таком общежитии, то эта новость для вас. Жители одного такого «заведения» с улицы Щорса в Белгороде показывают, где им приходится выживать.
Улица Щорса, 28 в Белгороде. Жители общежития снимают видео, и отправляют его в телеграм-канал «ЧП Белгородская область», чтобы хоть как-то привлечь внимание управляющих компаний, администрации или областного правительства.
На записи чётко видны огромные куски плесени, стекающая по стенам  вода и непрестанно искрящаяся проводка, находящаяся в постоянном контакте с водой. По словам женщины, которая обратилась за помощью в соцсети, трубы в стенах уже совсем сгнили. Приходящие периодически работники просто разводят руками, мол, мы тут не можем ничем помочь. Опять же, со слов автора видео, в непосредственной близости от этого места расположены 8 квартир, где живут семьи с детьми. Женщина опасается, что такими темпами людей или током убьёт, или пожар начнётся.
Жаль, что переносить бюджеты уже никто не будет. Хоть бы течь устранили, да проводку поправили – не такие большие деньги. До следующего года авось как-то бы, да дотянули. А там и ремонт начнётся. К слову, это общежитие находится под юрисдикцией ООО УК «Жилсервис». Будем надеяться, что на ситуацию обратят внимание в Госжилнадзоре.https://www.go31.ru/news/3234522/ludi-v-obsezitii-belgoroda-kazdyj-den-riskuut-umeret-ot-udara-tokom
news.buzznet.ru
Cотрудники МЧС России продолжают проверять, как жители региона соблюдают правила пожарной безопасности
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят профилактические мероприятия среди населения. Основная цель мероприятий — напомнить гражданам правила безопасной эксплуатации бытового газового и электрического оборудования, телефоны экстренных служб, а также алгоритм действий при возникновении чрезвычайной ситуации. Очередное профилактическое...
Читать новость полностью на сайте "ГУ МЧС России по Белгородской области"
https://news.buzznet.ru/bel/mchsrf748127
news.rambler.ru
В Белгороде студент на электросамокате сбил женщину с новорожденной
В Белгороде мужчина на электросамокате сбил женщину с недавно рожденной девочкой, сообщает Telegram-канал «Белгород № 1».
Студент не заметил женщину с младенцем в руках и врезался в них, в результате чего ребенок получил тяжелые травмы.
По факту происшествия возбуждено уголовное дело по статье «Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности».
По данным «Московского комсомольца», местные жители стали высказывать мнение что необходимо запретить кататься на электросамокатах по тротуарам, и ввести штрафы за нарушение данного правила.
Также в очередной раз отметили, что самокаты опасны для пешеходов.
Ранее власти Белгорода решили ограничить скорость прокатных электросамокатов до 15 км/ч. Ожидалось, что эта мера повысит безопасность всех участников движения.
https://news.rambler.ru/incidents/46660948-v-belgorode-student-na-elektrosamokate-sbil-zhenschinu-s-novorozhdennoy/?utm_source=news_media&utm_medium=localsearch&utm_campaign=self_promo&utm_content=news_media&utm_term=%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4
vremya31.ru
Погода в Белгородской области завтра ухудшится
Дожди и сильный ветер придут в регион, а в некоторых районах возможны заморозки.

Белгородские синоптики прогнозируют ухудшение погоды. В четверг, 21 октября, ночью небольшие дожди, днем — без существенных осадков. Ветер юго-западный 8–13 м/с, местами порывы до 15–18 м/с.
Температура воздуха ночью опустится до 2–7˚ тепла, на юго-востоке области ещё холоднее — от 1˚ до +4˚, днём 13–18˚ тепла.
Спасатели предупреждают: при сильном ветре не выходите из зданий, не оставляйте детей без присмотра. Если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в подъездах зданий, не стоит прятаться около стен домов. Не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными щитам и под деревьями.
https://vremya31.ru/news/10386.html
prizyv31.ru
2 083 пожара произошли на территории Белгородской области за девять месяцев 2021 года
В них погибло 42 человека, получили травмы — 30.
Тематика
ЧП
Категория
Новость
2 083 пожара произошли на территории Белгородской области за девять месяцев 2021 года. Как передала пресс-служба МЧС России по Белгородской области, при случившихся происшествиях погибло 42 человека, получили травмы — 30.
 Основную долю пожаров составили ландшафтные – 1 099 пожаров или 52%. Второе место занимают пожары, произошедшие в жилом секторе – 595 случаев или 38,6%.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в быту при использовании электрообрудования, эксплуатации газовых устройств, а также напоминает о запрете на сжигание мусора и порубочных остатков на участках. В случае происшествий обращайтесь в Службу спасения по номеру 112.
https://prizyv31.ru/9417.html
regnum.ru
Под Белгородом на площадке «Мираторга» снова выявили чуму свиней

КОРОЧАНСКИЙ РАЙОН, БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, 20 октября 2021, 17:32 — REGNUM Случай африканской чумы свиней подтверждён на площадке холдинга «Мираторг — Белгород» в Корочанском районе Белгородской области, сообщили ИА REGNUM 20 октября в пресс-службе муниципалитета.
Экспертиза Белгородской межобластной ветеринарной лаборатории подтвердила случай заболевания на репродуктивной площадке холдинга в хуторе Хмелевое. В эпизоотическом очаге проводятся мероприятия по ликвидации очага вируса.
Как сообщало ИА REGNUM, в сентябре 2021 года в Корочанском районе АЧС выявили на площадке холдинга «Бродок-2» в хуторе Долгий Бродок. Тогда вирус обнаружили у 30 животных.
https://regnum.ru/news/accidents/3403084.html

