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За сутки в Белгороде выявили 93 нарушения масочного режима
Сегодня, 11:37
Службы контроля за соблюдением ковидных ограничений провели рейды в общественном транспорте и общественных местах города, сообщает пресс-служба мэрии.
За соблюдением масочного режима продолжают следить группы, состоящие из полицейских, муниципальных работников, сотрудников ГОЧС и управ. За вчерашний день, 27 октября, службы контроля составили 23 протокола.
Всего за день выявили 93 нарушения масочного режима. С начала октября масочный режим нарушили более 230 белгородцев.
Заммэра по безопасности Геннадий Цонев призывает горожан соблюдать масочный режим, чтобы предотвратить распространение коронавируса. Цонев напомнил, что самое эффективное средство защиты — прививка, а практика показывает, что вакцинированные пациенты переносят болезнь легче.
Напомним, 25 октября в одном из городских автобусов выгнали пассажира без маски. На опубликованном в интернете видео белгородец рассказал, что проезд в автобусе он оплатил. Водитель потребовал надеть маску, однако последней у пассажира не было, тогда перевозчик выгнал мужчину из автобуса. Позже белгородец пытался безрезультатно дозвониться в ЕТК.
https://bel.ru/news/city/28-10-2021/za-sutki-v-belgorode-vyyavili-93-narusheniya-masochnogo-rezhima
В Белгородской области из-за косули произошло смертельное ДТП
Сегодня, 10:57
Водитель на большегрузном авто сбил косулю, выехал на встречку и столкнулся с отечественным авто. В результате аварии скончался водитель легковой машины, сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
Сегодня, 28 октября, около 07:30 часов в Чернянском районе 38-летний водитель на большегрузном автомобиле MAN сбил косулю. После столкновения грузовик выехал на полосу встречного движения и столкнулся с автомобилем ВАЗ 21074. За рулём отечественного авто находился 58-летний водитель. В результате аварии он скончался от полученных травм на месте происшествия.
https://bel.ru/news/incident/28-10-2021/v-belgorodskoy-oblasti-iz-za-kosuli-proizoshlo-smertelnoe-dtp
belnovosti.ru
Белгородский общественный транспорт ежедневно дезинфицируют
Каждый автобус проходит дезинфекцию после окончания работы по маршруту
Пресс-служба администрации города сообщила, что в первую очередь дезинфекции подлежат двери, пол и труднодоступные места. Затем специальным раствором обрабатывают контактные поверхности.
«Используют препараты «Диабак» и «ДИМАКС хлор». Они безопасны, рекомендуются для обработки медицинских учреждений и мест массового скопления людей. Кроме того, после каждого маршрутного круга водители самостоятельно обрабатывают поручни, ручки сидений, все контактные поверхности», — отметила в соцсетях мэрия Белгорода.
Пресс-служба правительства области также сообщила, что поручни и сидения в салоне дезинфицируются после каждого круга.
«Мойка пассажирских автобусов проводится по заезду с линии ежедневно. Но в условиях распространения коронавирусной инфекции мы обрабатываем дополнительно дезинфицирующими препаратами все контактные поверхности. Используем дезсредства сертифицированные и абсолютно безопасные для пассажиров. Их применяют для дезинфекции, в том числе и в медицине», – рассказал генеральный директор ООО «ЕТК» Алексей Попов.
https://www.belnovosti.ru/obshestvo/zhkh/transport/107291.html

В Белгородской области водитель легковушки погиб из‑за столкновения с грузовиком
Водитель грузовика пытался избежать наезда на косулю
Смертельная авария произошла утром 28 октября на автодороге Чернянка – Новый Оскол недалеко от села Ездочное.
Как сообщают очевидцы сообществу «Авто Белгород», перед грузовиком MAN выскочила косуля. Чтобы не сбить животные, водитель грузовика выехал на встречную полосу и столкнулся с ВАЗ 2107. По известным данным, водитель легковушки погиб.
https://www.belnovosti.ru/novosti/107279.html
bel.kp.ru
В Белгородской области ночные морозы на время отступили
В пятницу ночью ожидается до шести градусов тепла, днем - до тринадцати
Крепнувшие все эти дни ночные морозы, похоже, немного отступили. По прогнозам белгородских синоптиков, в пятницу, 29 октября, в регионе будет переменная облачность. Существенных осадков не ожидается.
Ветер будет дуть северный со скоростью четыре-девять метров в секунду. Температура воздуха ночью составит от +1…+6 градусов. Днем столбики термометров поднимутся до отметки +8…+13 градусов.
В столице региона ночью ожидается +3…+5 градусов. Днем - +10…+12 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4496056/
В Белгородской области пожарные вызволили из беды застрявшего на дереве кота
Пушистого питомца сотрудники МЧС передали в руки благодарных хозяев
В городе Алексеевке сотрудники МЧС помогли местному жителю вызволить из беды домашнего питомца. В службу спасения позвонил мужчина с просьбой помочь снять с дерева его кота. Пушистый хулиган выбежал из дома и, решив покорить высоту, запутался в ветках. Хозяева всячески пытались ему помочь, приманивали четвероногого друга его любимыми лакомствами, но все безуспешно.
Когда стало ясно, что без участия специалистов не обойтись, местный житель обратился в службу спасения. Поскольку помощь в этот момент людям не требовалась, пожарный откликнулись на просьбу. Поднявшись по автолестнице, они сняли кота с дерева и передали благодарным хозяевам.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4496038/
В Белгородской области грузовик сбил косулю и протаранил встречную легковушку - водитель «ВАЗ» погиб
По предварительным данным, смертельную аварию спровоцировало внезапно выбежавшее на дорогу животное
В четверг, 28 октября, в половине восьмого утра в Чернянском районе Белгородской области произошло смертельное ДТП. По предварительным данным, в районе села Ездочное 38-летний водитель грузовика «МАН» с полуприцепом сбил насмерть внезапно выбежавшую на дорогу косулю, после чего выехал на встречную полосу и врезался в «ВАЗ 21074» под управлением 58-летнего мужчины.
В пресс-службе Управления МВД России по Белгородской области сообщили, что управлявший легковым автомобилем водитель от полученных травм скончался на месте происшествия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4495237/
bel.aif.ru
Под Белгородом из-за косули произошло смертельное ДТП
В Чернянском районе при лобовом столкновении погиб водитель большегруза, сообщает пресс-служба УМВД по Белгородской области.
В четверг утром, 28 октября, на 64 километре трассы Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол 38-летний водитель большегруза «МАН» врезался в косулю, которая внезапно выбежала на дорогу.
После столкновения с животным большегруз выкинуло на встречку, где он столкнулся с автомобилем «ВАЗ 21074». В результате ДТП водитель «ВАЗ» скончался от полученных травм на месте происшествия.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_pri_lobovom_stolknovenii_pogib_voditel
belpressa.ru
В Белгороде из‑за резкого торможения автобуса в салоне упала пожилая пассажирка
На дороге автобус подрезали, и водителю пришлось экстренно останавливать движение.
Это произошло сегодня, 28 октября, в 13:20 на ул. Попова. Резко тормозить пришлось водителю на маршруте № 33. 
По сведениям «БелПрессы», женщина в салоне упала и разбила голову. Водитель вызвал полицию и скорую. 
Алексей Стопичев
https://www.belpressa.ru/type/news/39907.html
В Чернянском районе грузовик пытался объехать косулю и столкнулся с «семёркой»
Водитель легкового автомобиля скончался на месте.
В пресс-службе регионального УМВД России «БелПрессе» сообщили, что ДТП произошло сегодня, 28 октября, около 7:30 на 64-м км автодороги Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол. 
По предварительным данным, 38-летний водитель, управляя автомобилем МАН с полуприцепом, наехал на косулю, внезапно выбежавшую на дорогу, и выехал на полосу встречного движения. На встречке большегруз столкнулся с ВАЗ-21074 под управлением 58-летнего водителя. 
В результате ДТП водитель легковушки от полученных травм скончался на месте.
https://www.belpressa.ru/type/news/39897.html
belgorodtv.ru
В Чернянском районе выскочившая на дорогу косуля стала причиной ДТП со смертельным исходом
28.10.2021
В Чернянском районе выскочившая на дорогу косуля стала причиной ДТП. Об этом сообщили в региональном МВД.
Около 7:30 утра на 64 километре автодороги Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол  произошло ДТП. Перед грузовиком MAN выскочила косуля, 38-летний водитель грузовика выехал на встречную полосу и столкнулся с ВАЗ 2107.
В результате ДТП 58-летний водитель автомобиля ВАЗ от полученных травм скончался на месте происшествия.
http://belgorodtv.ru/?p=218884
belgorod.bezformata.com
Профилактические рейды по соблюдению правил пожарной безопасности в жилом секторе продолжаются

Каждый день инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы проводят рейды в частном секторе Белгородской области, направленные на предотвращение пожаров. Сегодня такие рейды прошли в городе Белгород, Белгородском, Ивнянском, Ракитянском, Чернянском и Ровеньском районах – инспекторы посетили частные дома, в которых установлено печеное отопление, а также дома, в которых проживают многодетные семьи, пожилые люди. Под пристальным вниманием сотрудников МЧС все то, что может привести к пожару: неисправные и самодельные электронагревательные приборы, состояние электропроводки, газового оборудования.
Задача инспекторов состоит в том, чтобы донести до жителей области необходимость соблюдать правила пожарной безопасности, помочь им уберечь жилье от пожара, сделать его безопасным и не допустить гибели от огня. Сотрудники МЧС провели инструктажи о мерах пожарной безопасности, рассказали, на что необходимо обратить внимание, чтобы избежать пожара, вручили памятки с номерами телефонов экстренных служб. Все, с кем проводились такие беседы, обещали устранить нарушения как можно быстрее. Инспекторы же, в свою очередь, пообещали в скором времени еще раз прийти к хозяевам, чтобы убедиться в том, что правила пожарной безопасности в этих домах уже соблюдаются.
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.
При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма), следует отключить электроприбор от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо залить очаг возгорания водой и сообщить о случившемся в пожарную охрану. В случае интенсивного горения следует покинуть помещение во избежание отравления токсичными продуктами горения.
Для безопасной эксплуатации печей необходимо соблюдать следующие рекомендации:
- не разжигать печи легковоспламеняющимися жидкостями (бензин, керосин);
- не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- не хранить дрова и уголь на предтопочном листе;
- не перекаливать печь.
Золу и шлак, выгребаемые из топки, необходимо проливать водой и удалять в безопасное место.
  В случае пожара немедленно звоните по телефону «101» или «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/soblyudeniyu-pravil-pozharnoy-bezopasnosti/99031737/
Завтра в регионе ожидается 13˚ тепла

По данным белгородских синоптиков, завтра, 29 октября на территории региона ожидается переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер северной четверти 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 1-6˚ тепла, днем от 8 до 13˚ тепла.
В Белгороде ночью 3-5˚ тепла, днем от 10 до 12˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности. При использовании печного отопления проверяйте исправность печи и дымохода, не оставляйте топящуюся печь без присмотра. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности – не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zavtra-v-regione-ozhidaetsya-13-tepla/99031729/
За минувшие сутки белгородские огнеборцы ликвидировали 20 пожаров

За минувшие сутки в Белгородской области ликвидировано 20 пожаров, 17 из которых – это случаи горения сухой травы и мусора.
Так, 27 октября в 05 часов 37 минут поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме, расположенном в селе Щетиновка Белгородского района на улице Гагарина. На ликвидацию пожара незамедлительно были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 29, № 2, а также добровольная пожарная команда колхоза имени Горина и добровольная пожарная дружина Щетиновского сельского поселения. Жилой дом в результате происшествия был поврежден огнем на площади 120 квадратных метров с последующим обрушением кровли. По предварительным данным, причиной пожара мог стать аварийный режим работы электросетей.
В 13 часов 46 минут поступило сообщение о пожаре в сарае в селе Ивановка Губкинского городского округа. Огнем в результате пожара строение было повреждено на площади 60 квадратных метров с последующим обрушением кровли. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования. Для ликвидации происшествия привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 42, № 8 и добровольная пожарная дружина Ивановской территориальной администрации.
В 18 часов 43 минуты поступило сообщение о пожаре в городе Алексеевка – здесь на улице Ольминского загорелся гараж. В результате происшествия внутри помещения огнем были повреждены вещи на площади 15 квадратных метров. Причиной пожара, по предварительным данным, стало нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 16.
Кроме того, за минувшие сутки в регионе ликвидировано 17 ландшафтных пожаров, общая площадь которых составила около одного гектара. Больше всего возгораний произошло на территории Шебекинского и Старооскольского городских округов, а также в Белгородском и Грасногвардейском районах. Случаев перехода огня на жилой сектор и лесной фонд не допущено.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ognebortci-likvidirovali-20-pozharov/99022618/
Соблюдение мер предосторожности - важная составляющая хорошего отдыха

Ежедневно на территории региона десятки любителей активного отдыха проводят свободное время на берегах местных водоемов. В поисках хорошей рыбалки и отличного настроения люди собираются небольшими компаниями, чтобы как следует отдохнуть после тяжелых трудовых будней.
Теплая осенняя погода как нельзя кстати подходят для организации своего досуга на свежем воздухе. Однако, даже несмотря на благоприятные условия, не следует забывать о важных правилах безопасности на воде.
Для профилактики и инструктирования местных жителей сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят патрулирования на берегах водоемов нашего региона. В ходе рейдов инспекторы напоминают отдыхающим основные правила безопасности на воде и правила эксплуатации маломерных судов. Также инспекторы призывают внимательнее следить за изменениями климатической обстановки – осенью погодные условия имеют нестабильный характер, и в любой момент яркое солнце может смениться сильным дождем и порывистым ветром.
Заканчивая профилактическую беседу, сотрудники МЧС раздают отдыхающим специальные памятки, где изложена вся необходимая информация:
- соблюдайте правила безопасности и поведения на воде;
- если в компании есть дети, не оставляйте их без присмотра;
- внимательно следите за климатической обстановкой, независимо от погодных условий возьмите с собой теплые вещи;
- не разбивайте лагерь под неустойчивыми и сухими деревьями;
- перед использованием водного транспорта убедитесь в его целостности, вовремя проводите техническое обслуживание;
- уезжая на отдых, обязательно сообщите близким людям и родственникам о месте отдыха, поддерживайте с ними связь;
- при себе имейте спасательный жилет и средства первой медицинской помощи.
Если вы стали свидетелем чрезвычайного происшествия на воде, немедленно сообщите об этом по телефонам «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vazhnaya-sostavlyayushaya-horoshego-otdiha/99022608/
Пришли на помощь братьям нашим меньшим

27 октября в городе Алексеевка Белгородской области сотрудники МЧС России помогли снять с высокого дерева домашнего кота. В 14 часов 52 минуты в Единую дежурно-диспетчерскую службу Алексеевского городского округа позвонил обеспокоенный мужчина и сообщил, что его кот выскочил из дома, взобрался на высокое дерево и запутался в его ветвях. Мужчина объяснил, что вместе с семьёй всячески пытался помочь животному спуститься, приманивал кота его любимыми лакомствами, но все попытки оказывались безрезультатными. Тогда хозяева пушистого питомца решили обратиться в Службу спасения.
Основная задача пожарно-спасательных подразделений – это спасение людей. Но в данном случае был учтен тот факт, что именно в этот момент помощь людям не требовалась, а потому сотрудники спасательного ведомства откликнулись на просьбу об оказании помощи животному.
Прибывшие к месту вызова огнеборцы пожарно-спасательной части № 16 развернули автолестницу, поднялись к испуганному коту и аккуратно сняли домашнего питомца с дерева. Спасенного любимца пожарные передали в руки благодарным хозяевам.
В случае происшествия, звоните по телефону Службы спасения «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722)39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pomosh-bratyam-nashim-menshim/99022575/
Родителям о детской безопасности в период осенних каникул

Наступили осенние каникулы. Как правило, в этот период увеличивается количество происшествий с участием детей. Беда может подстерегать ребят везде: на дорогах, у водоёмов, на игровых площадках, во дворах, в быту, этому способствует любознательность детей, наличие свободного времени и отсутствие должного контроля со стороны взрослых.
  Поэтому настало время напомнить детям и родителям об основных требованиях и правилах безопасности.
Если вы находитесь с детьми у водоема, на прогулке, на природе, на игровой или спортивной площадке, соблюдайте все требования безопасности, будьте для них примером правильного поведения. Старайтесь быть в курсе, где и с кем находится ваш ребёнок. Не допускайте бесцельного, бесконтрольного нахождения детей на улице.
Научите детей быть осторожными и внимательными на улице, объясните, что при переходе дороги необходимо соблюдать правила дорожного движения. Расскажите детям о пожарной безопасности, не оставляйте спички в доступном для детей месте, не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, а также самостоятельно включать электробытовые приборы. Ни в коем случае не оставляйте малолетних детей дома одних, тем более если горит газ, работают электроприборы.
Не оставляйте ребёнка одного в закрытой квартире. Научите своё чадо действиям при пожаре - быстро покинуть помещение, а не искать мнимое убежище под кроватью или под столом. Покажите ребёнку возможные выходы для эвакуации.
Номера телефонов экстренной помощи 101 и 112 вывесите на самом видном месте.
Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых. Большинство несчастных случаев с детьми можно предотвратить, если взрослые по-настоящему будут заботиться о детской безопасности.
(фото из открытых источников)
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-v-period-osennih-kanikul/99012710/
mchsrf.ru
Завтра в регионе ожидается 13˚ тепла
По данным белгородских синоптиков, завтра, 29 октября на территории региона ожидается переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер северной четверти 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 1-6˚ тепла, днем от 8 до 13˚ тепла.
В Белгороде ночью 3-5˚ тепла, днем от 10 до 12˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности. При использовании печного отопления проверяйте исправность печи и дымохода, не оставляйте топящуюся печь без присмотра. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности – не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/749546-zavtra-v-regione-ojidaetsya-13-tepla.html
Профилактические рейды по соблюдению правил пожарной безопасности в жилом секторе продолжаются
Каждый день инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы проводят рейды в частном секторе Белгородской области, направленные на предотвращение пожаров. Сегодня такие рейды прошли в городе Белгород, Белгородском, Ивнянском, Ракитянском, Чернянском и Ровеньском районах – инспекторы посетили частные дома, в которых установлено печеное отопление, а также дома, в которых проживают многодетные семьи, пожилые люди. Под пристальным вниманием сотрудников МЧС все то, что может привести к пожару: неисправные и самодельные электронагревательные приборы, состояние электропроводки, газового оборудования.
Задача инспекторов состоит в том, чтобы донести до жителей области необходимость соблюдать правила пожарной безопасности, помочь им уберечь жилье от пожара, сделать его безопасным и не допустить гибели от огня. Сотрудники МЧС провели инструктажи о мерах пожарной безопасности, рассказали, на что необходимо обратить внимание, чтобы избежать пожара, вручили памятки с номерами телефонов экстренных служб. Все, с кем проводились такие беседы, обещали устранить нарушения как можно быстрее. Инспекторы же, в свою очередь, пообещали в скором времени еще раз прийти к хозяевам, чтобы убедиться в том, что правила пожарной безопасности в этих домах уже соблюдаются.
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.
При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма), следует отключить электроприбор от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо залить очаг возгорания водой и сообщить о случившемся в пожарную охрану. В случае интенсивного горения следует покинуть помещение во избежание отравления токсичными продуктами горения.
Для безопасной эксплуатации печей необходимо соблюдать следующие рекомендации:
- не разжигать печи легковоспламеняющимися жидкостями (бензин, керосин);
- не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- не хранить дрова и уголь на предтопочном листе;
- не перекаливать печь.
Золу и шлак, выгребаемые из топки, необходимо проливать водой и удалять в безопасное место.
В случае пожара немедленно звоните по телефону «101» или «112».
https://mchsrf.ru/news/749545-profilakticheskie-reydyi-po-soblyudeniyu-pravil-pojarnoy-bezopasnosti-v-jilom-sektore.html
Пришли на помощь братьям нашим меньшим
27 октября в городе Алексеевка Белгородской области сотрудники МЧС России помогли снять с высокого дерева домашнего кота. В 14 часов 52 минуты в Единую дежурно-диспетчерскую службу Алексеевского городского округа позвонил обеспокоенный мужчина и сообщил, что его кот выскочил из дома, взобрался на высокое дерево и запутался в его ветвях. Мужчина объяснил, что вместе с семьёй всячески пытался помочь животному спуститься, приманивал кота его любимыми лакомствами, но все попытки оказывались безрезультатными. Тогда хозяева пушистого питомца решили обратиться в Службу спасения.
Основная задача пожарно-спасательных подразделений – это спасение людей. Но в данном случае был учтен тот факт, что именно в этот момент помощь людям не требовалась, а потому сотрудники спасательного ведомства откликнулись на просьбу об оказании помощи животному.
Прибывшие к месту вызова огнеборцы пожарно-спасательной части № 16 развернули автолестницу, поднялись к испуганному коту и аккуратно сняли домашнего питомца с дерева. Спасенного любимца пожарные передали в руки благодарным хозяевам.
В случае происшествия, звоните по телефону Службы спасения «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722)39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/749525-prishli-na-pomosch-bratyam-nashim-menshim.html
Соблюдение мер предосторожности - важная составляющая хорошего отдыха
Ежедневно на территории региона десятки любителей активного отдыха проводят свободное время на берегах местных водоемов. В поисках хорошей рыбалки и отличного настроения люди собираются небольшими компаниями, чтобы как следует отдохнуть после тяжелых трудовых будней.
Теплая осенняя погода как нельзя кстати подходят для организации своего досуга на свежем воздухе. Однако, даже несмотря на благоприятные условия, не следует забывать о важных правилах безопасности на воде.
Для профилактики и инструктирования местных жителей сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят патрулирования на берегах водоемов нашего региона. В ходе рейдов инспекторы напоминают отдыхающим основные правила безопасности на воде и правила эксплуатации маломерных судов. Также инспекторы призывают внимательнее следить за изменениями климатической обстановки – осенью погодные условия имеют нестабильный характер, и в любой момент яркое солнце может смениться сильным дождем и порывистым ветром.
Заканчивая профилактическую беседу, сотрудники МЧС раздают отдыхающим специальные памятки, где изложена вся необходимая информация:
- соблюдайте правила безопасности и поведения на воде;
- если в компании есть дети, не оставляйте их без присмотра;
- внимательно следите за климатической обстановкой, независимо от погодных условий возьмите с собой теплые вещи;
- не разбивайте лагерь под неустойчивыми и сухими деревьями;
- перед использованием водного транспорта убедитесь в его целостности, вовремя проводите техническое обслуживание;
- уезжая на отдых, обязательно сообщите близким людям и родственникам о месте отдыха, поддерживайте с ними связь;
- при себе имейте спасательный жилет и средства первой медицинской помощи.
Если вы стали свидетелем чрезвычайного происшествия на воде, немедленно сообщите об этом по телефонам «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/749510-soblyudenie-mer-predostorojnosti---vajnaya-sostavlyayuschaya-horoshego-otdyiha.html
За минувшие сутки белгородские огнеборцы ликвидировали 20 пожаров
За минувшие сутки в Белгородской области ликвидировано 20 пожаров, 17 из которых – это случаи горения сухой травы и мусора.
Так, 27 октября в 05 часов 37 минут поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме, расположенном в селе Щетиновка Белгородского района на улице Гагарина. На ликвидацию пожара незамедлительно были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 29, № 2, а также добровольная пожарная команда колхоза имени Горина и добровольная пожарная дружина Щетиновского сельского поселения. Жилой дом в результате происшествия был поврежден огнем на площади 120 квадратных метров с последующим обрушением кровли. По предварительным данным, причиной пожара мог стать аварийный режим работы электросетей.
В 13 часов 46 минут поступило сообщение о пожаре в сарае в селе Ивановка Губкинского городского округа. Огнем в результате пожара строение было повреждено на площади 60 квадратных метров с последующим обрушением кровли. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования. Для ликвидации происшествия привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 42, № 8 и добровольная пожарная дружина Ивановской территориальной администрации.
В 18 часов 43 минуты поступило сообщение о пожаре в городе Алексеевка – здесь на улице Ольминского загорелся гараж. В результате происшествия внутри помещения огнем были повреждены вещи на площади 15 квадратных метров. Причиной пожара, по предварительным данным, стало нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 16.
Кроме того, за минувшие сутки в регионе ликвидировано 17 ландшафтных пожаров, общая площадь которых составила около одного гектара. Больше всего возгораний произошло на территории Шебекинского и Старооскольского городских округов, а также в Белгородском и Грасногвардейском районах. Случаев перехода огня на жилой сектор и лесной фонд не допущено.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/749509-za-minuvshie-sutki-belgorodskie-ognebortsyi-likvidirovali-20-pojarov.html
Родителям о детской безопасности в период осенних каникул
Наступили осенние каникулы. Как правило, в этот период увеличивается количество происшествий с участием детей. Беда может подстерегать ребят везде: на дорогах, у водоёмов, на игровых площадках, во дворах, в быту, этому способствует любознательность детей, наличие свободного времени и отсутствие должного контроля со стороны взрослых.
Поэтому настало время напомнить детям и родителям об основных требованиях и правилах безопасности.
Если вы находитесь с детьми у водоема, на прогулке, на природе, на игровой или спортивной площадке, соблюдайте все требования безопасности, будьте для них примером правильного поведения. Старайтесь быть в курсе, где и с кем находится ваш ребёнок. Не допускайте бесцельного, бесконтрольного нахождения детей на улице.
Научите детей быть осторожными и внимательными на улице, объясните, что при переходе дороги необходимо соблюдать правила дорожного движения. Расскажите детям о пожарной безопасности, не оставляйте спички в доступном для детей месте, не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, а также самостоятельно включать электробытовые приборы. Ни в коем случае не оставляйте малолетних детей дома одних, тем более если горит газ, работают электроприборы.
Не оставляйте ребёнка одного в закрытой квартире. Научите своё чадо действиям при пожаре - быстро покинуть помещение, а не искать мнимое убежище под кроватью или под столом. Покажите ребёнку возможные выходы для эвакуации.
Номера телефонов экстренной помощи 101 и 112 вывесите на самом видном месте.
Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых. Большинство несчастных случаев с детьми можно предотвратить, если взрослые по-настоящему будут заботиться о детской безопасности.
(фото из открытых источников)
https://mchsrf.ru/news/749463-roditelyam-o-detskoy-bezopasnosti-v-period-osennih-kanikul.html
mchsmedia.ru
Грузовик столкнулся с легковушкой в Белгородской области
Сегодня утром на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге «Чернянка – Новый Оскол» Чернянского района. Участниками аварии стали автомобили «МАН» и «ВАЗ-2107». В ДТП пострадал человек.
К месту происшествия выезжали дежурный караул пожарно-спасательной части №39, сотрудники ГИБДД, бригада скорой медицинской помощи. Последствия ДТП устраняли 6 человек и 3 единицы техники, в том числе от чрезвычайного ведомства привлекались 2 человека и 1 единица техники, сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области.

Материал взят с портала МЧС Медиа
http://www.mchsmedia.ru/news/item/6657260/
moe-belgorod.ru
Белгородские пожарные сняли с дерева кота 
Животное запуталось в ветвях на верхушке 
Белгородские пожарные сняли с дерева кота&nbsp;
Выручать из беды белого домашнего кота пришлось спасателям в городе Алексеевка. Кот забрался на верхушку дерева и не смог спуститься самостоятельно, так как запутался в ветвях. Пушистый кричал на всю округу и звал на помощь, а его хозяин безуспешно пытался успокоить питомца и сманить его на землю любимыми лакомствами.

Тогда хозяин позвонил в службу спасения. Основная задача пожарно-спасательных подразделений – это спасение людей. Но так как в данном случае помощь людям не требовалась, спасатели решили выручить бедолагу. Пожарные развернули автолестницу, поднялись к испуганному коту, сняли его с дерева и передали хозяевам.
https://moe-belgorod.ru/news/society/1107973
Под Белгородом иномарка сбила 15-летнюю девушку
Пострадавшая попала в больницу
Под Белгородом иномарка сбила 15-летнюю девушку
В Белгородском районе случилось очередное ДТП с участием подростка. Под колеса авто попала 15-летняя девушка.
В пресс-службе регионального УМВД рассказали, что инцидент произошел вчера, 27 октября, в 18:30 в Октябрьском. За рулем автомобиля «Рено Меган» находился 22-летний молодой человек. Двигаясь по улице Кутузова, он сбил девушку-подростка. Последняя переходила дорогу в неположенном месте.
Девушка получила травмы. Ее пришлось госпитализировать.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1107912
В Белгороде массово штрафуют нарушителей масочного режима
Проверки идут в транспорте и торговых центрах
В Белгороде массово штрафуют нарушителей масочного режима
В Белгороде массово штрафуют нарушителей масочного режима. Об этом сообщает пресс-служба правительства региона.
По данным источника, в областном центре за день зафиксировали 93 нарушения. 23 протокола составили по статье 20.6.1 КоАП РФ (невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения). Еще 29 – по факту нарушения постановления правительства № 58 – именно этот документ утвердил масочный режим в регионе полтора года назад.
 «Призываю соблюдать масочный режим. Этим мы сможем предотвратить распространение коронавирусной инфекции. Эффективное средство защиты - прививаться. Практика показывает, что те, кто вакцинировался, легче переносят заболевания», - отметил заместитель мэра Белгорода по безопасности Геннадий Цонев.
Отметим, что в Белгороде продолжается рост заболеваемости коронавирусом. Накануне опасный диагноз подтвердился у 117 человек.
https://moe-belgorod.ru/news/society/1107909
Полиция прокомментировала смертельное ДТП под Чернянкой
Полиция прокомментировала смертельное ДТП под Чернянкой
Белгородская полиция прокомментировала смертельное ДТП в Чернянском районе. Официальную информацию предоставила пресс-служба ведомства.
По данным источника, авария случилась сегодня, 28 октября, в 7:30. 38-летний водитель МАНа действительно хотел объехать выскочившую на дорогу косулю. Маневр оказался неудачным: мужчина сбил животное, выехал на встречку и протаранил ВАЗ седьмой модели, которым управлял 58-летний мужчина.
Водитель легковушки погиб на месте. Судя по характеру повреждений авто, шансов выжить у него не было.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1107907
В Белгородской области фура протаранила легковушку
Один человек погиб
В Белгородской области фура протаранила легковушку
В Белгородской области случилось смертельное ДТП. На трассе Чернянка – Новый Оскол фура протаранила легковушку.
Видеозапись последствий происшествия опубликовал телеграм-канал «ЧП 31». По данным источника, трагедия произошла сегодня утром. Очевидцы утверждают, что водитель фуры объезжал выскочившую на дорогу косулю. На встречной полосе он протаранил ВАЗ. Водитель отечественной легковушки погиб.
Детали аварии уточняются.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1107895
4725.ru
Осенний пожароопасный период
Каждый год осенью отмечается вспышка пожаров. Это можно объяснить тем, что владельцы частных жилых домов, и других построек наводят порядок на своих участках: жгут мусор, сухую траву вблизи жилых домов, надворных построек, оставляя без контроля костер.
В целях повышения пожарной безопасности отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Старооскольскому городскому округу сообщает требования установленные правилами противопожарного режима Российской Федерации утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года N 1479.
Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.
Запрещается на территориях общего пользования поселений и городских округов, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.
Собственниками индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя.
Уважаемые гости и жители Старооскольского городского округа в целях обеспечения пожарной безопасности, предотвращения возникновения и распространения ландшафтных и лесных пожаров отдел надзорной деятельности и профилактической работы г. Старый Оскол и Старооскольского района просит не допускать сжигание мусора, сухой растительности, порубочных остатков, а также ограничить посещение хвойных лесных массивов.
За нарушение требований пожарной безопасности установлена административная ответственность:
-наложение административного штрафа на граждан в размере - до трех тысяч рублей;
- на должностных лиц - до пятнадцати тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - до тридцати тысяч рублей;
- на юридических лиц - до двухсот тысяч рублей. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере - до четырех тысяч рублей;
- на должностных лиц - до тридцати тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - до сорока тысяч рублей;
- на юридических лиц - до четырехсот тысяч рублей.
За прошедший период 2021 года на территории Старооскольского городского округа произошло 326 возгораний сухой травы и мусора
Основной причиной пожаров является: неосторожного обращения с огнём.
Позвольте напомнить всем вам одну прописную истину: пожар легче предупредить, чем потушить! Соблюдение элементарных правил пожарной безопасности убережет от беды, сохранит вам жилище и, может быть, вашу жизнь или жизнь близкого вам человека. Будьте осторожны! А при малейших признаках возгорания или задымления немедленно звоните по телефону 01, 112, 101.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Старооскольскому городскому округу
http://4725.ru/news/10/2021/1360759838.html
31.мвд.рф
Информация о ДТП в Чернянском районе
Сегодня 09:56
По предварительным данным, сегодня около 07 часов 30 минут в Чернянском районе на 64 километре автодороги «Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол» 38-летний водитель, управляя большегрузным автомобилем «МАН» в составе полуприцепа, совершил наезд на внезапно выбежавшее животное – косулю, с последующим выездом на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21074» под управлением 58-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» от полученных травм скончался на месте происшествия.  
https://31.мвд.рф/news/item/26666745/
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 09:42
27 октября на территории области совершено 5 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 6 человек получили телесные повреждения.
 Виды ДТП:
- съезд с дороги – 3;
-наезд на пешехода-1;
-столкновение-1.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, в 09 часов 45 минут на 23 км автодороги «Незнамово - Архангельское - Потудань - Роговатое» 18-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 217230», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил движение по обочине, с последующим опрокидыванием транспортного средства в кювет. В результате ДТП 19-летняя пассажирка автомобиля получила телесные повреждения.
Алексеевский городской округ
По предварительным данным, в 11 часов 20 минут 38-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Раф 4», двигаясь в г. Алексеевка, в районе №16 ул. Ремесленников, не справился с управлением, допустил съезд с дороги на обочину с последующим наездом на дерево .В результате ДТП водитель получил телесные повреждения, с которыми был госпитализирован.
 Ровеньской район
По предварительным данным, в 16 часов 15 минут на 17 км автодороги «Еремовка – Ровеньки – Нижняя Серебрянка» 29-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Акцент», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил съезд в кювет, с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель и его 25-летняя пассажирка с телесными повреждения госпитализированы.
Белгородский район
По предварительным данным, в 18 часов 30 минут 22-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Меган», двигаясь в п. Октябрьский, в районе д. №4 «Д» по ул. Кутузова, совершил наезд на 15-летнюю девушку, переходившую проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП несовершеннолетняя с полученными травмами госпитализирована.
Ракитянский район
По предварительным данным, в 17 часов 40 минут 47-летний водитель, управляя автомобилем «Ситроен», на 47 км автодороги «Крым – Ивня – Ракитное» при выезде с обочины на проезжую часть дороги не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ-2115» под управлением 21-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/26666395/
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
27 октября на территории области совершено 5 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 6 человек получили телесные повреждения.
 Виды ДТП:
- съезд с дороги – 3;
-наезд на пешехода-1;
-столкновение-1.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, в 09 часов 45 минут на 23 км автодороги «Незнамово - Архангельское - Потудань - Роговатое» 18-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 217230», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил движение по обочине, с последующим опрокидыванием транспортного средства в кювет. В результате ДТП 19-летняя пассажирка автомобиля получила телесные повреждения.
Алексеевский городской округ
По предварительным данным, в 11 часов 20 минут 38-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Раф 4», двигаясь в г. Алексеевка, в районе №16 ул. Ремесленников, не справился с управлением, допустил съезд с дороги на обочину с последующим наездом на дерево .В результате ДТП водитель получил телесные повреждения, с которыми был госпитализирован.
 Ровеньской район
По предварительным данным, в 16 часов 15 минут на 17 км автодороги «Еремовка – Ровеньки – Нижняя Серебрянка» 29-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Акцент», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил съезд в кювет, с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель и его 25-летняя пассажирка с телесными повреждения госпитализированы.
Белгородский район
По предварительным данным, в 18 часов 30 минут 22-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Меган», двигаясь в п. Октябрьский, в районе д. №4 «Д» по ул. Кутузова, совершил наезд на 15-летнюю девушку, переходившую проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП несовершеннолетняя с полученными травмами госпитализирована.
Ракитянский район
По предварительным данным, в 17 часов 40 минут 47-летний водитель, управляя автомобилем «Ситроен», на 47 км автодороги «Крым – Ивня – Ракитное» при выезде с обочины на проезжую часть дороги не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ-2115» под управлением 21-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/26665939
admchern.ru
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О ПРОВЕДЕНИИ УЧЕНИЙ НА ТЕРРИТОРИИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Антитеррористическая комиссия Чернянского района сообщает, что в связи с проведением учений, на территории Белгородской области установлен повышенный («синий») уровень террористической опасности с 11.00 часов 28 октября 2021 года до 17.00 часов 28 октября 2021 года (условно)
В соответствии с «Памяткой гражданам об их действиях при установлении уровней террористической опасности» рекомендуется:
1. При нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращать внимание на:
- внешний вид окружающих (одежда не соответствует времени года либо создается впечатление, что под ней находится какой - то посторонний предмет);
- странности в поведении окружающих (проявление нервозности, напряженного состояния, постоянное оглядывание по сторонам, неразборчивое бормотание, попытки избежать встречи с сотрудниками правоохранительных органов);
- брошенные автомобили, подозрительные предметы (мешки, сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, из которых могут быть видны электрические провода, электрические приборы и т.п.).
2. Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщать сотрудникам правоохранительных органов «02», (47232) 5-51-67; приемную главы администрации района – 5-57-80; ЕДДС Чернянского района – 112; Отдел УФСБ РФ по Белгородской области в г. Старый Оскол (4725) 22-55-38.
3. Оказывать содействие правоохранительным органам.
4. Относиться с пониманием и терпением к повышенному вниманию правоохранительных органов.
5. Не принимать от незнакомых людей свертки, коробки, сумки, рюкзаки, чемоданы и другие сомнительные предметы даже на временное хранение, а также для транспортировки. При обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать.
6. Разъяснить в семье пожилым людям и детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для их жизни.
7. Быть в курсе происходящих событий (следить за новостями по телевидению, радио, сети «Интернет»).
8. Воздержаться, по возможности, от посещения мест массового пребывания людей.
9. При нахождении на улице (в общественном транспорте) иметь при себе документы, удостоверяющие личность. Предоставлять их для проверки по первому требованию сотрудников правоохранительных органов.
10. При нахождении в общественных зданиях (торговых центрах, вокзалах, аэропортах и т.п.) обращать внимание на расположение запасных выходов и указателей путей эвакуации при пожаре.
11. Обращать внимание на появление незнакомых людей и автомобилей на прилегающих к жилым домам территориях.
12. Воздержаться от передвижения с крупногабаритными сумками, рюкзаками, чемоданами.
13. Обсудить в семье план действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации:
- определить место, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;
- удостовериться, что у всех членов семьи есть номера телефонов других членов семьи, родственников и экстренных служб.
https://admchern.ru/press-centr/o-provedenii-uchenij-na-territorii-belgorodskoj-ob/
rovenkiadm.ru
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КАК ВЕСТИ СЕБЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА, КОТОРЫЙ МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ ВЗРЫВНЫМ УСТРОЙСТВОМ
1. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, в подъезде своего дома, в учреждении опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке в ваше отделение полиции, администрации или охране.
2. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде может представлять опасность.
Помните, внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п. Не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет.
3. Зафиксируйте время обнаружения предмета, обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным свидетелем).
4. Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.
Действия при угрозе совершении террористического акта:
Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.
1. При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов милиции.
2. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.
3. Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели. В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.).
4. Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.
5. Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за злоумышленника.
6. При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.
7. Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.
Рекомендации гражданам при угрозе совершения
террористического акта:
1. Обращайте внимание на подозрительных людей и предметы. Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов.
2. Никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра.
3. Всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения.
4. В доме надо укрепить и опечатать входы в подвалы и на чердаки, установить домофон, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов.
5. По мере необходимости организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, наблюдая, все ли в порядке, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей.
6. В случае эвакуации возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы.
7. У каждой семьи должен быть план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса электронной почты, кроме того, необходимо назначить место встречи, где вы сможете встретиться с членами семьи в экстренной ситуации.
8. Старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.
 
ТЕЛЕФОНЫ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ ДЛЯ СООБЩЕНИЙ О ВОЗМОЖНЫХ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТАХ
 
ОМВД России по Ровеньскому району
02; 5-54-97
МКУ «ЕДДС Ровеньского района»
112; 5-73-60
ФСБ России по г. Валуйки и Валуйскому району
8(47236) 3-31-93
https://www.rovenkiadm.ru/press-centr/kak-vesti1ebya-pri-obnaruzhenii-podozritelnogo-pr/
go31.ru

17:35, Сегодня
Конец октября в Белгородской области обещает быть тёплым
Подходит к концу второй месяц осени. И, признаться, нам он запомнился относительно спокойной погодой, разве что ветер иногда донимал, да и морозить немного начало. Вот, например, буквально вчера-позавчера ночью было аж до -7˚. Тем не менее, кажется, что напоследок октябрь решил порадовать жителей Белгородской области тёплой погодкой.
Как сообщили в МЧС по региону, завтра ожидается потепление до +13˚. Облачность будет переменной, почти без осадков. Ночью шкала термометра не опустится ниже +1˚,  может даже до +6˚ подняться.
Кроме того, всю следующую неделю погода тоже обещает быть тёплой, до +12˚. Правда и дождик пророчат чуть ли не каждый день, но нам-то что? Мы всё равно все сидим дома, локдаун уже. А за ним уже и холода придут, первый снег, первые серьёзные морозы. Так что наслаждайтесь последними тёплыми деньками в этом году.

https://www.go31.ru/news/3241961/konec-oktabra-v-belgorodskoj-oblasti-obesaet-byt-teplym
10:10, Сегодня
В Белгородской области фура столкнулась с ВАЗом, водитель легковушки погиб
ДТП произошло сегодня в Чернянском районе, недалеко от села Ездочное, в 7:30, на 64 километре автодороги Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол
Как сообщили в пресс-службе УМВД, 38-летний водитель грузовика MAN сбил выбежавшую на дорогу косулю и вылетел на встречку, где столкнулся уже с ВАЗом. 
58-летний водитель легковушки скончался на месте от полученных травм. 
https://www.go31.ru/news/3241285/v-belgorodskoj-oblasti-fura-stolknulas-s-vazom-voditel-legkovuski-pogib
interfax-russia.ru
Выбежавшая на дорогу косуля спровоцировала смертельное ДТП в Белгородской области
Белгород. 28 октября. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Грузовик столкнулся с легковушкой в Белгородской области из-за выбежавшей на дорогу косули, сообщает пресс-служба регионального УМВД.
По предварительным данным, ДТП произошло в четверг около 7:30 мск в Чернянском районе на 64 км автодороги "Старый Оскол - Чернянка - Новый Оскол".
Водитель большегруза "МАN" в составе полуприцепа сбил внезапно выбежавшую на дорогу косулю, после чего выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем "ВАЗ 21074".
В результате ДТП водитель легковушки от полученных травм скончался на месте происшествия.
https://www.interfax-russia.ru/center/news/vybezhavshaya-na-dorogu-kosulya-sprovocirovala-smertelnoe-dtp-v-belgorodskoy-oblasti
fonar.tv
В Чернянском районе водитель, спасая косулю, устроил смертельное ДТП
В отечественную машину врезался грузовик, который уходил от столкновения с выбежавшей на дорогу косулей.
В четверг, 28 октября, в Чернянском районе произошла авария, в которой погиб 58-летний водитель. Около 7:30 на дороге Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол 38-летний водитель на грузовике с полуприцепом увидел на дороге косулю. Сбив животное, он выкрутил руль и выехал на встречку, где ехал отечественный автомобиль ВАЗ-21074, за рулём которого находился мужчина. В итоге машину смяло, а водитель легковушки скончался на месте происшествия.
https://fonar.tv/news/2021/10/28/v-chernyanskom-rayone-voditel-spasaya-kosulyu-ustroil-smertelnoe-dtp
vremya31.ru
Смертельное ДТП произошло в Чернянском районе
Водитель большегруза пытался объехать косулю по встречной и врезался в «семёрку».
Смертельное ДТП произошло сегодня, 28 октября, в Чернянском районе Белгородской области. Как сообщили в региональном УМВД, около 7:30 утра на 64 километре автодороги «Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол», недалеко от села Ездочное, столкнулись большегрузный «MAN» и «ВАЗ 21074».
По предварительным данным, 38-летний водитель грузовика пытался объехать косулю, внезапно выбежавшую на дорогу, выехал н встречную полосу, где столкнулся с автомобилем «ВАЗ 21074» под управлением 58-летнего водителя.+
В результате ДТП водитель легкового автомобиля скончался на месте происшествия от полученных травм.
https://vremya31.ru/news/10437.html
prostor31.ru
КамАЗ и легковая машина столкнулись между Корочей и Губкиным

В результате ДТП водитель Renault Logan была доставлена в больницу.
Тематика
Безопасность
Категория
Новость
Городской округ
Губкинский
Авария произошла на 5 км автодороги «Короча – Губкин – граница Курской области». Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, машины столкнулись около 7:35.
По предварительным данным, 33-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ 6520–73», невнимательно производил разворот. Он не уступил дорогу автомобилю Renault Logan, за рулём которого находилась 45-летняя женщина.
В результате произошло столкновение. Женщина-водитель с телесными повреждениями была госпитализирована.
https://prostor31.ru/vse-publikacii/12192.html
nblg.ru
Грузовик столкнулся с легковушкой в Белгородской области
на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге «Чернянка – Новый Оскол» Чернянского района.
дежурный караул пожарно-спасательной части №39, сотрудники ГИБДД, бригада скорой медицинской помощи. 6 человек и 3 единицы техники, в том числе от 2 человека и 1 единица техники,
Источник: http://www.mchsmedia.ru/news/item/6657260/
http://nblg.ru/event/gruzovik-stolknulsya-s-legkovushkoy-v-belgorodskoy-oblasti/
regnum.ru
Под Белгородом косуля устроила крупное ДТП
ЧЕРНЯНСКИЙ РАЙОН, БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, 28 октября 2021, 11:04 — REGNUM Один человек погиб в результате ДТП 28 октября в Чернянском районе Белгородской области. Водитель грузовика, объезжая косулю, столкнулся со встречным ВАЗ 21 074, сообщили ИА REGNUM в пресс-службе регионального УМВД.
По предварительным данным, около 07:30 на 64 километре автодороги Старый Оскол — Чернянка — Новый Оскол под колёса MAN с полуприцепом внезапно выбежала косуля. 38-летний водитель попытался избежать столкновения с животным, выехал на встречную полосу, по которой в этот момент двигался ВАЗ.
От полученных травм на месте происшествия скончался 58-летний водитель легкового автомобиля.
https://regnum.ru/news/accidents/3409769.html
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