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Белгородка перепутала педали и въехала в машины и крыльцо торгового центра
Сегодня, 15:20
ДТП произошло днём 6 ноября, в происшествии никто не пострадал, сообщили в УМВД региона.
Около 12 часов дня у дома № 2Б на Народном бульваре 41-летняя женщина на Skoda не справилась с управлением и въехала в две машины — Toyota RAV4 и ВАЗ-2105, а после врезалась в крыльцо торгового центра.
Как рассказала автомобилистка, она перепутала педали. В происшествии никто не пострадал, сотрудники ГИБДД устанавливают все обстоятельства происшествия.
https://bel.ru/news/incident/06-11-2021/belgorodka-pereputala-pedali-i-v-ehala-v-mashiny-i-kryltso-torgovogo-tsentra
Мотоциклист и пенсионерка пострадали в массовой аварии под Белгородом
Сегодня, 15:06
ДТП произошло днём 5 ноября. Всего же в двух дорожных происшествиях за сутки пострадало три человека, сообщили в УМВД.
В 15:12 на третьем километре трассы Белгород — Никольское в районе посёлка Таврово 72-летний мужчина на Toyota Land Cruiser при развороте не уступил дорогу мотоциклу Suzuki под управлением 29-летнего водителя.
Машина и мотоцикл столкнулись, после чего мотоцикл вылетел на встречную полосу и столкнулся ещё с двумя иномарками — Mitsubishi Lancer и Opel Astra. В результате аварии травмы получили мотоциклист и 71-летняя пассажирка японского автомобиля.
Ещё одно происшествие произошло в 10 часов утра в селе Красное. 60-летний мужчина на «Ладе Калина» в районе дома № 94 по улице Октябрьской сдавал задним ходом и наехал на 85-летнего мужчину, который шёл по парковке у магазина. Пешеход получил травмы и обратился за лечением в районную больницу.
https://bel.ru/news/incident/06-11-2021/mototsiklist-i-pensionerka-postradali-v-massovoy-avarii-pod-belgorodom
belnovosti.ru
В Белгородском районе столкнулись три автомобиля и мотоцикл
Пострадали водитель мотоцикла и пассажирка одного из автомобилей
Как сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области, 5 ноября в 15:12 на автодороге Белгород – Никольское – Крым – Ясные Зори – Архангельское в районе Таврово 72-летний водитель автомобиля «Тойота Ленд Крузер» не уступил дорогу 29-летнему мотоциклисту. Случилось столкновение, после которого мотоцикл выехал на встречную полосу и столкнулся с автомобилями «Митсубиси Лансер» и «Опель Астра».
Водитель мотоцикла и 71-летняя пассажирка «Митсубиси Лансер» были госпитализированы.
https://www.belnovosti.ru/novosti/107438.html
bel.kp.ru
«Перепутала педали» - в Белгороде автомобилистка наехала на две припаркованные машины и оказалась на крыльце торгового центра
В ДТП никто не пострадал
Дорожно-транспортное происшествие случилось в субботу, 6 ноября, около полудня на Народном бульваре в Белгороде. По предварительным данным, женщина 1970 года рождения за рулем «Шкоды», заезжая на стоянку торгового центра, перепутала педали, врезалась в припаркованные автомобили «Тойота» и «ВАЗ 2105», после чего заехала на крыльцо супермаркета.
- В результате ДТП никто не пострадал. В настоящее время сотрудниками ГИБДД устанавливаются все обстоятельства происшествия, - прокомментировали в пресс-службе Управления МВД России по Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4505724/
Под Белгородом мотоциклист столкнулся с тремя автомобилями
По предварительным данным, ДТП произошло из-за того, что 72-летний водитель не уступил ему дорогу
ДТП произошло в пятницу, 5 ноября, в районе пятнадцати часов на третьем километре автодороги «Белгород – Никольское – Крым – Ясные Зори – Архангельское» возле поселка Таврово. По предварительным данным, 72-летний водитель «Тойоты Лед Крузер» при развороте не уступил дорогу мотоциклу «Сузуки» под управлением 29-летнего мужчины. В результате произошло столкновение. Из-за удара мотоциклист выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилями «Митсубиси Лансер» под управлением 74-летнего водителя и «Опель Астра» под управлением 24-летнего парня.
- В результате ДТП водитель мотоцикла и 71-летняя пассажирка автомобиля «Митсубиси Лансер» получили травмы, - рассказали в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4505521/
bel.aif.ru
Автомобиль сбил мужчину на парковке магазина в Белгородской области
Пешеход попал под машину в Красненском районе. ДТП произошло в 10 часов на улице Октябрьской в п. Красное.
«По предварительным данным, 60-летний водитель автомобиля «Лада Калина», при движении задним ходом допустил наезд на 85-летнего мужчину», - сообщает пресс-служба УМВД Белгородской области.
ДТП произошло на парковке магазина. Пострадавший обратился в больницу за медицинской помощью.
[bookmark: _GoBack]Напомним, в этот же день в Белгородском районе произошло массовое ДТП, в котором пострадали два человека. ДТП произошло на парковке магазина. Пострадавший обратился в больницу за медицинской помощью.
Напомним, в этот же день в Белгородском районе произошло массовое ДТП, в котором пострадали два человека.
https://bel.aif.ru/incidents/avtomobil_sbil_muzhchinu_na_parkovke_magazina_v_belgorodskoy_oblasti
Два человека травмированы в массовом ДТП в Белгородском районе
Массовая авария произошла 5 ноября в Белгородском районе. В 15:12 на 3 км дороги «Белгород – Никольское – Крым – Ясные Зори – Архангельское» мотоцикл столкнулся с тремя автомобилями. Пострадали два человека.
Как рассказали в пресс-службе МВД Белгородской области, в районе п. Таврово 72-летний водитель, автомобиля «Тойота Ленд Крузер» при развороте не уступил дорогу мотоциклу «Судзуки». Произошло столкновение. От удара мотоцикл отбросил на встречную полосу, где он столкнулся сначала с автомобилем «Митсубиси Лансер», а затем с автомобилем «Опель Астра».
Травмы получили 29-летний водитель мотоцикла и 71-летняя пассажирка автомобиля «Митсубиси Лансер».
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/dva_cheloveka_travmirovany_v_massovom_dtp_v_belgorodskom_rayone
belgorodtv.ru
В Белгородском районе мотоциклист столкнулся с тремя иномарками
Под Белгородом произошло ДТП с мотоциклом и тремя автомобилями. Об этом сообщили в УМВД России по Белгородской области.
Накануне в районе поселка Таврово 72-летний водитель Toyota Land Cruiser при развороте не уступил дорогу мотоциклу. В результате ДТП молоцикл выехал на встречную полосу и столкнулся также с автомобилем Mitsubishi Lancer под управлением 74-летнего водителя и автомобилем Opel Astra под управлением 24-летнего водителя.
В результате ДТП 29-летний мотоциклист и 71-летняя пассажирка автомобиля Mitsubishi Lancer получили телесные повреждения.
http://belgorodtv.ru/?p=219817
belgorod.bezformata.com
МЧC Рoсcии прeдлaгaeт пoдписку нa вeдoмствeнныe издaния
Ведомственные издания МЧС России уже не первый год знакомят читателей с широким кругом тем, освещая наиболее актуальные вопросы касательно деятельности Министерства. Журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России» воспринимаются сотрудниками ведомства как неотъемлемая часть их службы, при этом читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве Российской Федерации, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/predlagaet-podpisku-na-vedomstvennie/99272841/
Сотрудники МЧС напoмнили о соблюдении правил пожарной безопасности в жилых домах

Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить мероприятия, направленные на профилактику пожаров в жилом секторе.
Напомнить людям о правилах пожарной безопасности, о том, к чему может привести халатное обращение с огнем - основная цель, которую ставят перед собой сотрудники МЧС во время проведения подобных рейдов.
Сегодня инспекторы отделов надзорной деятельности и профилактической работы по городу Белгороду, Красненскому и Ровеньскому районам провели рейды в жилом секторе и напомнили о соблюдении правил пожарной безопасности в домах. Особое внимание во время рейда было уделено «группе риска» - многодетным семьям, одиноко проживающим пенсионерам.
Инспекторы проверили состояние электропроводки, отопительных приборов и печей в частных домах. «Рейд – профилактический, и основная его цель – объяснить домовладельцам, как уберечь себя от огня», - отметили сотрудники МЧС. Со всеми инспекторы провели профилактические беседы, напомнили номера телефонов экстренных служб и вручили памятки с правилами пожарной безопасности.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-napomnili-o-soblyudenii-pravil/99270263/
Инспекторы ГИМС напоминают правила поведения на воде oсенью

В самом разгаре сезон осенней рыбалки. На водоемах региона традиционно появляется большое количество рыболовов. В это время инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области тщательно следят за безопасностью на водоемах. Ведь пребывание у воды и на водоеме в осеннее время года требует соблюдения определённых правил предосторожности.
Сотрудники МЧС России напоминают рыбакам, что алкоголь – главный враг на промысле. В состоянии алкогольного опьянения невозможно грамотно управлять лодкой. Если пьяный человек окажется в холодной воде, его шансы спастись будут минимальными.
Отправляясь на рыбалку, необходимо учитывать прогноз погоды. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. Осень является самым непредсказуемым временем года, когда тихий и солнечный день за несколько минут может перейти в дождь и штормовой ветер. И перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает правила поведения на водных объектах:
- запрещается выходить в осенний период на отдаленные водоемы;
- следует остерегаться заболоченных и топких мест, где можно провалиться в трясину;
- нужно знать приемы оказания первой помощи утопающим;
- рыбакам следует иметь при себе аптечку, фонарик, карту местности, а также средства оповещения о своем местонахождении;
- категорически запрещено рыбачить в нетрезвом состоянии, так как алкоголь замедляет реакцию и притупляет чувство опасности;
- родителям необходимо объяснить детям, что нельзя устраивать игры вблизи рек и озер.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/napominayut-pravila-povedeniya-na-vode/99270254/
mchsrf.ru
МЧC Рoсcии прeдлaгaeт пoдписку нa вeдoмствeнныe издaния
Ведомственные издания МЧС России уже не первый год знакомят читателей с широким кругом тем, освещая наиболее актуальные вопросы касательно деятельности Министерства. Журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России» воспринимаются сотрудниками ведомства как неотъемлемая часть их службы, при этом читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве РФ, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении.
https://mchsrf.ru/news/750936-mchC-roscii-predlagaet-podpisku-na-vedomstvennyie-izdaniya.html
Инспекторы ГИМС напоминают правила поведения на воде oсенью
В самом разгаре сезон осенней рыбалки. На водоемах региона традиционно появляется большое количество рыболовов. В это время инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области тщательно следят за безопасностью на водоемах. Ведь пребывание у воды и на водоеме в осеннее время года требует соблюдения определённых правил предосторожности.
Сотрудники МЧС России напоминают рыбакам, что алкоголь – главный враг на промысле. В состоянии алкогольного опьянения невозможно грамотно управлять лодкой. Если пьяный человек окажется в холодной воде, его шансы спастись будут минимальными.
Отправляясь на рыбалку, необходимо учитывать прогноз погоды. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. Осень является самым непредсказуемым временем года, когда тихий и солнечный день за несколько минут может перейти в дождь и штормовой ветер. И перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает правила поведения на водных объектах:
- запрещается выходить в осенний период на отдаленные водоемы;
- следует остерегаться заболоченных и топких мест, где можно провалиться в трясину;
- нужно знать приемы оказания первой помощи утопающим;
- рыбакам следует иметь при себе аптечку, фонарик, карту местности, а также средства оповещения о своем местонахождении;
- категорически запрещено рыбачить в нетрезвом состоянии, так как алкоголь замедляет реакцию и притупляет чувство опасности;
- родителям необходимо объяснить детям, что нельзя устраивать игры вблизи рек и озер.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/750910-inspektoryi-gims-napominayut-pravila-povedeniya-na-vode-osenyu.html
Сотрудники МЧС напoмнили о соблюдении правил пожарной безопасности в жилых домах
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить мероприятия, направленные на профилактику пожаров в жилом секторе.
Напомнить людям о правилах пожарной безопасности, о том, к чему может привести халатное обращение с огнем - основная цель, которую ставят перед собой сотрудники МЧС во время проведения подобных рейдов.
Сегодня инспекторы отделов надзорной деятельности и профилактической работы по городу Белгороду, Красненскому и Ровеньскому районам провели рейды в жилом секторе и напомнили о соблюдении правил пожарной безопасности в домах. Особое внимание во время рейда было уделено «группе риска» - многодетным семьям, одиноко проживающим пенсионерам.
Инспекторы проверили состояние электропроводки, отопительных приборов и печей в частных домах. «Рейд – профилактический, и основная его цель – объяснить домовладельцам, как уберечь себя от огня», - отметили сотрудники МЧС. Со всеми инспекторы провели профилактические беседы, напомнили номера телефонов экстренных служб и вручили памятки с правилами пожарной безопасности.
https://mchsrf.ru/news/750909-sotrudniki-mchs-napomnili-o-soblyudenii-pravil-pojarnoy-bezopasnosti-v-jilyih.html
moe-belgorod.ru
В Белгородской области на парковке сбили пенсионера
Авария случилась в Красном
В Белгородской области на парковке сбили пенсионера
В Белгородской области на парковке магазина сбили пенсионера. Об этом сообщает пресс-служба регионального УМВД.
Авария случилась вчера, 5 ноября,  в 10:00 в Красном. 60-летний водитель «Лады Калины» двигался задним ходом и не заметил 85-летнего пешехода.
Старик получил травмы. За помощью пострадавший обратился в местную ЦРБ.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1108668
Под Белгородом три машины сбили мотоцикл
В аварии пострадали два человека
Под Белгородом три машины сбили мотоцикл
В Белгородском районе случилось необычное массовое ДТП. Три автомобиля сбили мотоцикл.
В пресс-службе УМВД России по Белгородской области сообщили, что инцидент произошел вчера, 5 ноября, в 15:12 на 3-м километре трассы Белгород — Никольское — Крым — Ясные Зори — Архангельское. Предполагаемым виновником стал 72-летний водитель автомобиля «Тойота Ленд Крузер», который не пропустил 29-летнего мотоциклиста во время разворота. Мотоцикл отбросило на встречную полосу, где он попал под колеса «Мицубиси Лансера» и «Опеля Астры».
В аварии пострадали двое. Травмы получили водитель мотоцикла и 71-летняя пассажирка «Лансера».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1108666
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 10:58
5 ноября на дорогах региона совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения.
Вид ДТП:
- столкновение – 1;
- наезд на пешехода – 1.
Красненский район:
По предварительным данным, в 10 часов 00 минут 60-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», в с. Красное на ул. Октябрьская в районе д. 94 при движении задним ходом допустил наезд на 85-летнего мужчину, двигавшегося по парковке магазина «Оптимист» п. Красное. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения, с которыми обратилась в ОГБУЗ «Красненская ЦРБ»
Белгородский район:
По предварительным данным, в 15 часов 12 минут на 3 км автодороги «Белгород – Никольское – Крым – Ясные Зори – Архангельское» в районе п. Таврово 72-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Ленд Крузер», при развороте в нарушении требований дорожного знака 5.15.1 не уступил дорогу мотоциклу «Судзуки» под управлением 29-летнего водителя, в результате чего произошло столкновение с последующим выездом мотоцикла «Судзуки» на полосу, предназначенную для встречного движения, и столкновением с автомобилями «Митсубиси Лансер» под управлением 74-летнего водителя и автомобилем Опель Астра под управлением 24-летнего водителя. В результате ДТП водитель мотоцикла и 71-летняя пассажирка автомобиля «Митсубиси Лансер» получили телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/26793756/
belgorod.monavista.ru
В Белгородском районе мотоциклист столкнулся с тремя иномарками
Под Белгородом произошло ДТП с мотоциклом и тремя автомобилями. Об этом сообщили в УМВД России по Белгородской области.
Накануне в районе поселка Таврово 72-летний водитель Toyota Land Cruiser при развороте не уступил дорогу мотоциклу. В результате ДТП молоцикл выехал на встречную полосу...
Читать полную новость в источнике: belgorodtv.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4604952/

