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Белгородцам пообещали плохую погоду в четверг
Сегодня, 14:57
Синоптики обещают мокрый снег, дождь, туман и гололедицу. Местами днём 16 декабря может потеплеть до +2 ˚С, сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС.
В четверг, 16 декабря, установится облачная с прояснениями погода. Ночью без осадков, местами туман. Ветер западной четверти будет дуть со скоростью 2–7 м/с. Столбик термометра в тёмное время суток может опуститься до -6 ˚С.
Утром и днём в регионе ожидаются небольшие осадки (до 1 мм): снег, мокрый снег, дождь. Синоптики предупреждают о возможной гололедице на дорогах. Ветер 6–11 м/с. Днём температура составит от -2 ˚С до +3 ˚С.
В Белгороде 16 декабря будет переменная облачность. Ночью -2 ˚С и без осадков. Днём столбик термометра поднимется до 0 ˚С, пройдёт небольшой дождь со снегом.
В Старом Осколе в четверг будет облачно с прояснениями. Небольшие осадки временами будут идти днём при 0 ˚С. В тёмное время суток термометр покажет около -3 ˚С.
Небольшие кратковременные осадки, а также температура в -3 ˚С ночью и 0 ˚С днём ожидается и в Новом Осколе. А вот в Валуйках обойдётся без снега и дождя. Столбик термометра покажет -1 ˚С ночью и +1 ˚С днём.
https://bel.ru/news/society/15-12-2021/belgorodtsam-poobeschali-plohuyu-pogodu-v-chetverg

За год в Белгородской области в ДТП погибли 28 пешеходов
Сегодня, 14:34
В регионе с января по ноябрь под колёсами автомобилей пострадал 201 человек. Чаще всего происшествия с пешеходами случаются ночью, сообщили в УМВД.
В 2021 году в Белгородской области произошло 223 аварии с участием пешеходов. В них погибли 28 человек, ещё 201 пешеход получил травмы. Всего за непредоставление преимущества на дорогах пешеходам инспекторы привлекли к ответственности почти 17,5 тыс. водителей.
Большая часть ДТП с пешеходами происходит в тёмное время суток. Так, в ночное время произошло 92 аварии. В них погибли 18 человек, 78 пешеходов получили травмы.
Кроме того, из 125 наездов 109 были на нерегулируемых переходах. Штрафовали автоинспекторы и самих пешеходов. Привлекли к ответственности 1317 человек, которые шли без светоотражающих элементов. Всего среди пешеходов удалось выявить 28,7 тыс. нарушений.
https://bel.ru/news/incident/15-12-2021/za-god-v-belgorodskoy-oblasti-v-dtp-pogibli-28-peshehodov

В аварии из-за гололедицы в Белгородской области погиб водитель «Лады»
Сегодня, 12:01
Смертельное ДТП случилось 14 декабря на трассе в Новооскольском горокруге. Ещё один человек погиб в Белгородском районе: жертвой оказалась 35-летняя женщина-пешеход. Всего за минувшие сутки в регионе зарегистрировали восемь аварий с пострадавшими, сообщили в пресс-службе областного управления МВД.
На 23-м км трассы Беломестное — Слоновка — Николаевка — Львовка в Новооскольском горокруге столкнулись Mitsubishi L200 и «Лада». По предварительным данным, водитель иномарки не справился с управлением и выехал на встречку. Свою роль сыграла и гололедица на дороге. 75-летний водитель отечественного авто скончался на месте. Его 64-летняя пассажирка, а также двое мужчин 57 и 58 лет из иномарки травмированы.
В Белгородском районе на 12-м км дороги Белгород — Грайворон — Козинка автомобиль Kia Rio насмерть сбил 35-летнюю женщину. Женщина переходила дорогу не по «зебре».
Две аварии произошли в Губкинском горокруге. В первом ДТП столкнулись «Волга» и ЗИЛ-131. От удара из багажника легковушки выбросило запасное колесо, которое попало в стоявший неподалёку Ford. Пострадал 55-летний водитель «Волги».
Позже столкнулись КамАЗ в составе полуприцепа и ВАЗ-21074 — грузовик выехал на встречку. Травмированы 53-летний водитель легковушки и его 63-летний пассажир.
В селе Лапыгино Старооскольского горокруга ВАЗ-21121 выехал на встречку и столкнулся с Hyundai и Opel. Пострадал 61-летний водитель отечественного авто. В Белгороде в аварию попали Skoda Rapid и Renault Laguna — травмирован 59-летний мужчина, который был за рулём первой иномарки.
Пострадали в ДТП и ещё два пешехода. В Губкине Chevrolet сбил 41-летнюю женщину, а на трассе в Яковлевском горокруге 42-летний мужчина попал под колёса Hyundai.
https://bel.ru/news/incident/15-12-2021/v-avarii-iz-za-gololeditsy-v-belgorodskoy-oblasti-pogib-voditel-lady

belnovosti.ru
В четверг в Белгородской области будет морозно
Температура воздуха опустится до 6 градусов мороза
По данным белгородских синоптиков, завтра, 16 декабря, на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью без существенных осадков, утром и днём небольшие осадки в виде снега, мокрого снега и дождя. Ночью местами туман, на дорогах гололедица.
Ветер западной четверти ночью 2–7 м/с, днем 6–11 м/с.
Температура воздуха ночью 1–6˚ мороза, днем от 2˚ мороза до 3˚ тепла. В Белгороде ночью 1–3˚ мороза, днем от 0 до 2˚ тепла.
https://www.belnovosti.ru/novosti/108346.html
В Белгородском районе насмерть сбили женщину
Девушка переходила дорогу в неположенном месте
По данным управления МВД ПО Белгородской области, вчера вечером на 12 км трассы «Белгород-Грайворон-Козинка» 24-летний водитель Kia Rio сбил 35-летнюю женщину. Она переходила дорогу вне пешеходного перехода. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.
Другая авария произошла в центре Белгорода.
59-летний водитель за рулём автомобиля Skoda Rapid двигался по Гражданскому проспекту, на пресечении улицы Николая Чумичова мужчина, проезжая на красный свет, врезался в автомобиль Renault Laguna, которой управлял 43-летний водитель. В результате ДТП 59-летний мужчина получил телесные повреждения.
https://www.belnovosti.ru/novosti/108345.html
Белгородские спасатели помогли очевидцу вызволить кошку из подвала
Своими силами жители дома, в подвале которого застряла кошка, вытащить её не смогли
Пресс-служба МЧС России по Белгородской области сообщила, что животное застряло в подвале пятиэтажного дома в Чернянке на улице Кольцова. Кошка самостоятельно выбраться не смогла, у жителей дома тоже не получилось её освободить.
Оказалось, что животное упало в глубокую яму подвала. Для её освобождения спасатели использовали трёхколенную лестницу. Рыжую кошку передали в руки неравнодушной женщине
https://www.belnovosti.ru/novosti/108339.html

bel.kp.ru
Под Белгородом после столкновения «Волги» и «ЗИЛа» вылетевшее из багажника колесо повредило «Форд»
В аварии пострадал водитель автомобиля «ГАЗ 3110»
Авария произошла во вторник, 14 декабря, в Губкинском городском округе. По предварительным данным, около восьми часов утра в районе села Скородное 55-летний водитель «Волги» проехал перекресток на запрещающий сигнал и врезался в бурильно-крановую машину «ЗИЛ» под управлением 50-летнего мужчины. После удара из багажника легковушки вылетело запасное колесо, которое повредило стоявший на перекрестке «Форд» под управлением 49-летнего мужчины.
В пресс-службе УМВД России по Белгородской области сообщили, что в ДТП пострадал один человек. Травмы получил водитель «Волги»
https://www.bel.kp.ru/online/news/4555837/
За сутки на белгородских дорогах погибли два человека
Смертельные аварии произошли в Белгородском районе и Новооскольском городском округе
Во вторник, 14 декабря, в Белгородской области произошло сразу два смертельных ДТП. По предварительным данным, в десять часов утра в Новооскольском городском округе на 23 километре дороги «Беломестное - Слоновка - Николаевка - Львовка» 42-летний водитель автомобиля «Мицубиси L200» не выбрал безопасную скорость и не учел гололедицу. В результате он не справился с управлением и выехал на встречную полосу, где столкнулся с «Ладой» под управлением 75-летнего мужчины.
В пресс-службе УМВД региона сообщили, что водитель отечественного автомобиля от полученных травм скончался на месте происшествия. Его 64-летняя пассажирка, а также пассажиры автомобиля «Мицубиси L200» - двое мужчин 57 и 58 лет – пострадали.
Около половины шестого вечера в Белгородском районе на двенадцатом километре дороги «Белгород – Грайворон - Козинка» 24-летний водитель «Киа Рио» сбил 35-летнюю женщину, которая, по предварительным данным, пересекала проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП жительница региона от полученных травм скончалась на месте происшествия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4555782/

bel.aif.ru
Под Белгородом автомобилист погиб в ДТП из-за гололеда
Белгород , 15 декабря - АиФ Белгород.
 
В Новооскольском городском округе из-за гололеда 14 декабря произошла смертельная авария, сообщили в пресс-службе УМВД по Белгородской области.
 
ДТП случилось в 10:00 на 23-м километре автодороги «Беломестное - Слоновка - Николаевка - Львовка». По предварительным данным, 42-летний водитель пикапа Mitsubishi L200 не выбрал безопасную скорость движения в условиях гололеда и выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем Lada.
 
В результате ДТП погиб 75-летний водитель отечественного авто. Еще три человека получили травмы. Это 64-летняя пассажирка машины Lada и два пассажира иномарки – мужчины 57 и 58 лет. По факту аварии проводится проверка.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_avtomobilist_pogib_v_dtp_iz-za_gololeda

belpressa.ru
С начала года в Белгородской области при пожарах погибло 63 человека
Всего в регионе произошло 2 717 пожаров.
Статистику озвучил начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов на пресс-конференции по итогам года. Он подчеркнул, что в 2021-м удалось избежать гибели детей при пожарах, тогда как в 2020-м огонь унёс жизни двоих несовершеннолетних. 
«Мы наблюдаем снижение детской смертности на 9 %, это неплохой показатель нашей работы», – отметил он.
Из общего числа возгораний, произошедших в регионе в этом году, большую часть составляют ландшафтные пожары: зафиксировано 1 016 случаев горения сухой травы и камыша. В жилом секторе зафиксировали 748 пожаров, погибли 49 человек, 29 получили травмы. 
Сергей Потапов отметил: причины пожаров всё те же и спасатели постоянно про них напоминают. Так, из‑за неосторожного обращения с огнём в области произошло 1 416 возгораний. Нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования привело к 441 пожару. Умышленных поджогов было 348. 
«Хочу обратить ваше внимание на то, что зима – это не только новогодние и рождественские праздники, это ещё и время, когда нужно очень внимательно относиться к пожарной безопасности. Не оставляйте без присмотра отопительные приборы, печи и камины, не перегружайте электропроводку. Помните о том, что пожар легче предупредить, чем тушить», – сказал начальник регионального МЧС. 
https://www.belpressa.ru/type/news/40726.html

belgorodtv.ru
[bookmark: _GoBack]Белгородские спасатели в новогодние праздники выйдут на круглосуточное дежурство
Пожарную безопасность в предстоящие праздники в Белгородской области будут обеспечивать 350 человек и 102 единицы техники.
Как сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области, для обеспечения пожарной безопасности проведено около 800 различных профилактических мероприятий. В новогодние праздники будет организовано круглосуточное дежурство спасателей, а всю резервную технику приведут в боевую готовность.
Всего в этом году новогодние мероприятия с участием детей пройдут на 977 объектах. Это школы, детские сады, учреждения культуры. Подготовлено 21 общественное место проведения народных гуляний – это 16 площадей и пять парков. Рождественские богослужения пройдут в ночь с 6 на 7 января в 202 церквях. 
http://belgorodtv.ru/?p=224217

Автопарк белгородского МЧС пополнился новой техникой
15.12.2021
Автопарк регионального управления МЧС России пополнился. Материально-техническая база обновилась благодаря поддержке фонда «Поколение» депутата Государственной Думы Андрея Скоча.
Фонд «Поколение» и региональное управление МЧС являются стратегическими партнерами, потому что основные задачи — приходить на помощь людям. Всего же в этом году в региональном управление МЧС России появилось 34 единицы новой техники. Необходимо не только вовремя оказаться на месте происшествия, но и во всеоружии. Именно это поможет спасти человеческие жизни. Современная спецтехника значительно облегчит выполнение стратегических задач сотрудников МЧС.
http://belgorodtv.ru/?p=224089

belgorod.bezformata.com
В Главнoм управлении МЧС России по Белгородской облaсти прошла пресс-кoнференция
В канун Нового года и в преддверии Дня спасателя РФ начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов встретился с представителями СМИ. На пресс-конференции руководитель чрезвычайного ведомства подвел итоги уходящего года и поблагодарил журналистов за активное взаимодействие и неоценимый вклад в освещение вопросов безопасности среди жителей и гостей области.
«Уходящий год был непростым, но благодаря вашей работе белгородцы были в полной мере информированы о том, что на территории области ведется последовательная и грамотная работа по предотвращению чрезвычайных ситуаций и пожаров» - обратился Сергей Потапов к участникам встречи.
Журналистов интересовала обстановка с пожарами в области, обеспечение безопасности в период новогодних праздников на объектах Новогодних мероприятий с пребыванием детей, а также ситуация на водных объектах региона. Отвечая на вопросы, Сергей Петрович отметил, что по оперативным данным на 15 декабря текущего года в области было зарегистрировано 2717 пожаров, в которых погибли 63 человека. Спасти от огненной стихии сотрудникам МЧС удалось 62 человека, были эвакуированы 2257 человек. Чаще всего пожары происходили по причине неосторожного обращения с огнём и нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
Во время общения с журналистами Сергей Петрович сообщил, что на водных объектах в этом году погибло 55 человек, в том числе 7 детей. Большинство несчастных случаев на воде произошло по причине ныряния и купания в необорудованных для этих целей местах и из-за выхода на неокрепший лед в период ледостава. Впервые за последние 7 лет на водных объектах области произошла авария с маломерным судном.
Отвечая на вопрос журналистов о обеспечении безопасности в период проведения праздничных новогодних мероприятий Сергей Петрович отметил, что в этом году Новогодние мероприятия с участием детей будут проводиться на 977 объектах общей вместимостью порядка 122 тысяч человек. Предусмотрено 21 общественное место проведения народных гуляний – это 16 площадей и 5 парков. В целях обеспечения пожарной безопасности объектов новогодних мероприятий на сегодняшний день проведено порядка 800 различных профилактических мероприятий с охватом более 12 тысяч человек.
В период проведения Новогодних праздников будет организовано круглосуточное дежурство сотрудников Главного управления, вся резервная техника будет приведена в боевую готовность. Для обеспечения пожарной безопасности в Новогодние праздники спланировано привлечение группировки сил и средств МЧС России в количестве 350 человек и 102 единицы техники.
Кроме того, на пресс-конференции был затронут вопрос о совместной профилактической работе с Белгородским региональным отделением Всероссийского добровольного пожарного общества, проводимой в регионе по профилактике пожаров, в том числе возникающих по причине нарушения правил эксплуатации печного отопления. На этот вопрос журналистам ответила председатель БРО ВДПО Елена Алексеевна Кретова.
Завершилась пресс-конференция торжественной церемонией награждения журналистов благодарностями и памятными подарками за активную информационную поддержку и весомый вклад в дело пропаганды безопасности жизнедеятельности. Начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов и председатель Белгородского регионального отделения ВДПО Елена Кретова в праздничной обстановке вручили медаль МЧС России «За пропаганду спасательного дела» директору бюро информационного агентства «Интерфакс-Центр» в Белгородской области – Светлане Захаровой.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/upravlenii-mchs-rossii-po-belgorodskoy/100634421/
Завтра температура воздуха опустится до 6˚ мороза, ожидаются осадки
По данным белгородских синоптиков, завтра, 16 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью без существенных осадков. Утром и днем небольшие осадки в виде снега, мокрого снега и дождя. Ночью местами туман. На дорогах гололедица. Ветер западной четверти ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 1-6˚ мороза, днем от 2˚ мороза до 3˚ тепла.
В Белгороде ночью 1-3˚ мороза, днем от 0 до 2˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Автомобилистам специалисты советуют быть предельно внимательными в условиях ограниченной видимости, вызванной осадками и туманом. При управлении транспортными средствами не превышайте скоростной режим, избегайте резких манёвров и пользуйтесь противотуманными фарами. Убедитесь в исправности тормозной системы и проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах, потому что тормозной путь может увеличиваться из-за гололедицы.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99
https://belgorod.bezformata.com/listnews/opustitsya-do-6-moroza-ozhidayutsya-osadki/100634403/
Сотрудники МЧС России снова оказали помощь в ликвидации последствий ДТП

За минувшие сутки сотрудники МЧС России 9 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий, в двух случаях спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Так, 14 декабря в 10 часов 17 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге «Новый Оскол – Волоконовка» Новооскольского городского округа. На место происшествия незамедлительно был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 28. По прибытии было установлено, что на повороте на село Слоновка произошло столкновение автомобилей «Mitsubishi L200» и «LADA XRAY», в результате которого пострадали два человека – пассажир машины «Mitsubishi L200» и водитель автомобиля «LADA XRAY». Последний оказался зажат в повреждённом транспортном средстве. Огнеборцы, с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента деблокировали пострадавшего мужчину 1946 года рождения и передали его бригаде скорой медицинской помощи для последующей госпитализации.
Напомним, что это не единственное происшествие за сутки, где понадобилось применение ГАСИ. Вчера, рано утром огнеборцы пожарно-спасательной части № 41 оказывали помощь в ликвидации ДТП на автодороге Губкин-Короча-Горшечное в Губкинском городском округе. Пожарные спасли мужчину 1968 года рождения – они деблокировали пострадавшего из повреждённого авто и передали его бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые водители! Строгое и безукоризненное соблюдение правил дорожного движения, должно стать нравственной нормой вашего поведения на дороге. Только так можно добиться снижения аварийности на дороге и сохранить жизнь и здоровье людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101» (со стационарных телефонов – 01). «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/snova-okazali-pomosh-v-likvidatcii/100621781/
В Чернянке огнеборцы помогли очевидцу спасти бездомную кошку
Накануне, на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы Чернянского района поступило сообщение от неравнодушного очевидца о том, что в посёлке Чернянка на улице Кольцова из подвального помещения жилого пятиэтажного дома слышно, как жалобно мяукает кошка. Самостоятельно животное выбраться из западни не может, и жители дома не смогли к ней подобраться, чтобы освободить, поэтому решили обратиться за помощью к пожарным. На место происшествия выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 39. При осмотре места происшествия, выяснилось, что животное упало в глубокую яму подвального помещения, поэтому сотрудники МЧС России решили использовать для спасения животного трёхколенную лестницу. Спасатель спустился вниз в и вытащил встревоженное животное на улицу. После чего передал рыжую кошку неравнодушной заявительнице.
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Несмотря на то, что в МЧС нет специальной службы, которая занимается спасением животных, всё чаще жители региона обращаются к пожарным и спасателям с просьбой оказать помощь братьям нашим меньшим. Сотрудники МЧС России откликаются на подобные вызовы только тогда, если в данный момент помощь людям не требуется.
В случае происшествия, звоните по телефону Службы спасения «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.

https://belgorod.bezformata.com/listnews/ochevidtcu-spasti-bezdomnuyu-koshku/100621734/
Детская безопасность в период ледостава – важная составляющая предстоящих праздников
Совсем скоро начнутся зимние каникулы и сотни школьников по всему региону, получат огромное количество свободного времени, чтобы провести его в компании друзей или занимаясь любимыми хобби. Ведомые подростковой активностью и жаждой новых впечатлений, подрастающее поколение пробует множество способов поближе познакомиться с окружающим миром, и интересно организовать свой досуг. Очень часто подобные поиски приводят их на берега местных рек и озер, где можно расслабиться, подальше от пристального внимания взрослых.
Несмотря на отсутствие снега и относительно теплую для зимнего времени года климатическую обстановку, на территории местных водоемов уже появляется первый лед. Именно он в итоге становиться объектом пристального внимания и детского любопытства. Желание выделиться перед сверстниками, выйдя на неустойчивое замерзшее покрытие, является одной из наиболее частых причин происшествий с детьми в холодное время года. В этот момент, ребенок своими действиями подвергает себя серьёзной опасности, ставя под угрозу свою жизнь и здоровье.
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Именно от взрослых, зависит то, насколько ответственно дети подойдут к вопросу собственной безопасности. Постоянный диалог, контроль досуга и систематическое напоминание основных мер предосторожности вблизи водоемов – главный ключ к предотвращению беды с участием подрастающего поколения. Именно эту основную мысль, ежедневно в ходе профилактических рейдов, жителям нашего региона напоминают сотрудники государственной инспекции по маломерным судам, Главного управления МЧС России по Белгородской области. Беседуя с отдыхающими рыбаками и владельцами водного транспорта, инспекторы просят не оставаться равнодушными и проявить активную гражданскую позицию, для того чтобы уберечь детей от необдуманных поступков. Став свидетелями опасной детской активности, важно объяснить им все возможные последствия и предотвратить потенциальную беду на начальном этапе.
Для закрепления озвученной информации, сотрудники МЧС раздали всем желающим специальные листовки и памятки, обратившись к которым, можно не только напомнить себе ранее озвученные знания, но и показать их детям, чтобы помочь усвоить важные жизненные уроки:
- соблюдайте правила безопасности и поведения на воде, внимательно следите за изменениями климатической обстановки;
- в период ледостава, дети не должны проводить свое свободное время вблизи водоемов, контролируйте досуг и передвижение своего ребенка, чтобы избежать потенциальной беды;
- дети не должны ступать на недавно сформированный лед и играть в активные игры вблизи водоемов;
- если вы стали свидетелем опасной детской активности, не оставайтесь равнодушными, объясните детям необходимые правила безопасности и поведения на воде, вмешайтесь и предотвратите потенциальную беду.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации на воде, немедленно позвоните по номеру телефона «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnost-v-period-ledostava-vazhnaya/100617384/
Сотрудники МЧС напоминают о правилах безопасности при использовании пиротехнических изделий

Неотъемлемой частью любого нового года, является запуск фейерверков после праздничного застолья. Справиться с этой задачей, людям помогают разнообразные салюты и петарды, которые после оглушительного взрыва оставляют за собой фонтан разноцветных искр и бурю ярких, положительных эмоций.
Несмотря на особое место в предстоящих выходных, обращение с пиротехническими изделиями требует большой ответственности и правильного подхода. Всем, кто захочет украсить свой досуг пестрыми вспышками в ночном небе, необходимо соблюдать обязательные меры предосторожности, держать дистанцию и надежно устанавливать огнеопасные предметы, чтобы избежать изменения траектории полета. В случае нарушения техники безопасности, фейерверк может попасть в человека или рядом стоящую конструкцию и стать причиной чрезвычайной ситуации с серьезными последствиями.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы, Главного управления МЧС России по Белгородской области в ходе ежедневных профилактических рейдов, подняли эту важную тему, с целью предотвращения подобных происшествий. В ходе своей деятельности на территории нашего региона, инспекторы посетили поселок Красная Яруга, где помимо напоминания основных правил пожарной безопасности, уделили особое внимание мерам предосторожности при использовании пиротехнических изделий. Чтобы уберечь себя от беды и с комфортом насладиться ярким представлением, нужно не только придерживаться безопасного расстояния и правильной подготовки перед запуском снаряда, но и озаботиться о качестве покупаемой продукции. Жителям области необходимо приобретать новогодние петарды и салюты, только в сертифицированных магазинах, а так же учитывать внешний вид товара и срок годности.
Для закрепления полученных знаний, сотрудники МЧС в конце мероприятия раздали жителям нашего региона специальные памятки, где в любой момент можно найти всю необходимую информацию:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем;
- при покупке пиротехнических изделий, обязательно смотрите на срок годности и проверяйте сертификат качества, не используйте просроченные и самодельные фейерверки;
- пред запуском снаряда, убедитесь в его надежной установке, не направляйте снаряды на людей и постройки;
- в случае если пиротехника не взорвалась, не подходите к ней сразу и не берите ее в руки;
- не допускайте попадания петард и фейерверков в руки несовершеннолетним.
В случае возникновения пожара, немедленно позвоните по номеру телефона «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pri-ispolzovanii-pirotehnicheskih/100617374/
mchsrf.ru
Завтра температура воздуха опустится до 6˚ мороза, ожидаются осадки
По данным белгородских синоптиков, завтра, 16 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью без существенных осадков. Утром и днем небольшие осадки в виде снега, мокрого снега и дождя. Ночью местами туман. На дорогах гололедица. Ветер западной четверти ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 1-6˚ мороза, днем от 2˚ мороза до 3˚ тепла.
В Белгороде ночью 1-3˚ мороза, днем от 0 до 2˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Автомобилистам специалисты советуют быть предельно внимательными в условиях ограниченной видимости, вызванной осадками и туманом. При управлении транспортными средствами не превышайте скоростной режим, избегайте резких манёвров и пользуйтесь противотуманными фарами. Убедитесь в исправности тормозной системы и проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах, потому что тормозной путь может увеличиваться из-за гололедицы.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/757660-zavtra-temperatura-vozduha-opustitsya-do-6-moroza-ojidayutsya-osadki.html
В Главнoм управлении МЧС России по Белгородской облaсти прошла пресс-кoнференция
В канун Нового года и в преддверии Дня спасателя РФ начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов встретился с представителями СМИ. На пресс-конференции руководитель чрезвычайного ведомства подвел итоги уходящего года и поблагодарил журналистов за активное взаимодействие и неоценимый вклад в освещение вопросов безопасности среди жителей и гостей области.
«Уходящий год был непростым, но благодаря вашей работе белгородцы были в полной мере информированы о том, что на территории области ведется последовательная и грамотная работа по предотвращению чрезвычайных ситуаций и пожаров» - обратился Сергей Потапов к участникам встречи.
Журналистов интересовала обстановка с пожарами в области, обеспечение безопасности в период новогодних праздников на объектах Новогодних мероприятий с пребыванием детей, а также ситуация на водных объектах региона. Отвечая на вопросы, Сергей Петрович отметил, что по оперативным данным на 15 декабря текущего года в области было зарегистрировано 2717 пожаров, в которых погибли 63 человека. Спасти от огненной стихии сотрудникам МЧС удалось 62 человека, были эвакуированы 2257 человек. Чаще всего пожары происходили по причине неосторожного обращения с огнём и нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
Во время общения с журналистами Сергей Петрович сообщил, что на водных объектах в этом году погибло 55 человек, в том числе 7 детей. Большинство несчастных случаев на воде произошло по причине ныряния и купания в необорудованных для этих целей местах и из-за выхода на неокрепший лед в период ледостава. Впервые за последние 7 лет на водных объектах области произошла авария с маломерным судном.
Отвечая на вопрос журналистов о обеспечении безопасности в период проведения праздничных новогодних мероприятий Сергей Петрович отметил, что в этом году Новогодние мероприятия с участием детей будут проводиться на 977 объектах общей вместимостью порядка 122 тысяч человек. Предусмотрено 21 общественное место проведения народных гуляний – это 16 площадей и 5 парков. В целях обеспечения пожарной безопасности объектов новогодних мероприятий на сегодняшний день проведено порядка 800 различных профилактических мероприятий с охватом более 12 тысяч человек.
В период проведения Новогодних праздников будет организовано круглосуточное дежурство сотрудников Главного управления, вся резервная техника будет приведена в боевую готовность. Для обеспечения пожарной безопасности в Новогодние праздники спланировано привлечение группировки сил и средств МЧС России в количестве 350 человек и 102 единицы техники.
Кроме того, на пресс-конференции был затронут вопрос о совместной профилактической работе с Белгородским региональным отделением Всероссийского добровольного пожарного общества, проводимой в регионе по профилактике пожаров, в том числе возникающих по причине нарушения правил эксплуатации печного отопления. На этот вопрос журналистам ответила председатель БРО ВДПО Елена Алексеевна Кретова.
Завершилась пресс-конференция торжественной церемонией награждения журналистов благодарностями и памятными подарками за активную информационную поддержку и весомый вклад в дело пропаганды безопасности жизнедеятельности. Начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов и председатель Белгородского регионального отделения ВДПО Елена Кретова в праздничной обстановке вручили медаль МЧС России «За пропаганду спасательного дела» директору бюро информационного агентства «Интерфакс-Центр» в Белгородской области – Светлане Захаровой.
Новость на сайте МЧС Белгородской области
Версия для печати
https://mchsrf.ru/news/757659-v-glavnom-upravlenii-mchs-rossii-po-belgorodskoy-oblasti-proshla-press-konferentsiya.html
В Чернянке огнеборцы помогли очевидцу спасти бездомную кошку
Накануне, на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы Чернянского района поступило сообщение от неравнодушного очевидца о том, что в посёлке Чернянка на улице Кольцова из подвального помещения жилого пятиэтажного дома слышно, как жалобно мяукает кошка. Самостоятельно животное выбраться из западни не может, и жители дома не смогли к ней подобраться, чтобы освободить, поэтому решили обратиться за помощью к пожарным. На место происшествия выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 39. При осмотре места происшествия, выяснилось, что животное упало в глубокую яму подвального помещения, поэтому сотрудники МЧС России решили использовать для спасения животного трёхколенную лестницу. Спасатель спустился вниз в и вытащил встревоженное животное на улицу. После чего передал рыжую кошку неравнодушной заявительнице.
Несмотря на то, что в МЧС нет специальной службы, которая занимается спасением животных, всё чаще жители региона обращаются к пожарным и спасателям с просьбой оказать помощь братьям нашим меньшим. Сотрудники МЧС России откликаются на подобные вызовы только тогда, если в данный момент помощь людям не требуется.
В случае происшествия, звоните по телефону Службы спасения «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/757598-v-chernyanke-ognebortsyi-pomogli-ochevidtsu-spasti-bezdomnuyu-koshku.html
Сотрудники МЧС России снова оказали помощь в ликвидации последствий ДТП
За минувшие сутки сотрудники МЧС России 9 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий, в двух случаях спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Так, 14 декабря в 10 часов 17 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге «Новый Оскол – Волоконовка» Новооскольского городского округа. На место происшествия незамедлительно был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 28. По прибытии было установлено, что на повороте на село Слоновка произошло столкновение автомобилей «Mitsubishi L200» и «LADA XRAY», в результате которого пострадали два человека – пассажир машины «Mitsubishi L200» и водитель автомобиля «LADA XRAY». Последний оказался зажат в повреждённом транспортном средстве. Огнеборцы, с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента деблокировали пострадавшего мужчину 1946 года рождения и передали его бригаде скорой медицинской помощи для последующей госпитализации.
Напомним, что это не единственное происшествие за сутки, где понадобилось применение ГАСИ. Вчера, рано утром огнеборцы пожарно-спасательной части № 41 оказывали помощь в ликвидации ДТП на автодороге Губкин-Короча-Горшечное в Губкинском городском округе. Пожарные спасли мужчину 1968 года рождения – они деблокировали пострадавшего из повреждённого авто и передали его бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые водители! Строгое и безукоризненное соблюдение ПДД, должно стать нравственной нормой вашего поведения на дороге. Только так можно добиться снижения аварийности на дороге и сохранить жизнь и здоровье людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101» (со стационарных телефонов – 01). «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/757597-sotrudniki-mchs-rossii-snova-okazali-pomosch-v-likvidatsii-posledstviy-dtp.html
Сотрудники МЧС напоминают о правилах безопасности при использовании пиротехнических изделий
Неотъемлемой частью любого нового года, является запуск фейерверков после праздничного застолья. Справиться с этой задачей, людям помогают разнообразные салюты и петарды, которые после оглушительного взрыва оставляют за собой фонтан разноцветных искр и бурю ярких, положительных эмоций.
Несмотря на особое место в предстоящих выходных, обращение с пиротехническими изделиями требует большой ответственности и правильного подхода. Всем, кто захочет украсить свой досуг пестрыми вспышками в ночном небе, необходимо соблюдать обязательные меры предосторожности, держать дистанцию и надежно устанавливать огнеопасные предметы, чтобы избежать изменения траектории полета. В случае нарушения техники безопасности, фейерверк может попасть в человека или рядом стоящую конструкцию и стать причиной чрезвычайной ситуации с серьезными последствиями.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы, Главного управления МЧС России по Белгородской области в ходе ежедневных профилактических рейдов, подняли эту важную тему, с целью предотвращения подобных происшествий. В ходе своей деятельности на территории нашего региона, инспекторы посетили поселок Красная Яруга, где помимо напоминания основных правил пожарной безопасности, уделили особое внимание мерам предосторожности при использовании пиротехнических изделий. Чтобы уберечь себя от беды и с комфортом насладиться ярким представлением, нужно не только придерживаться безопасного расстояния и правильной подготовки перед запуском снаряда, но и озаботиться о качестве покупаемой продукции. Жителям области необходимо приобретать новогодние петарды и салюты, только в сертифицированных магазинах, а так же учитывать внешний вид товара и срок годности.
Для закрепления полученных знаний, сотрудники МЧС в конце мероприятия раздали жителям нашего региона специальные памятки, где в любой момент можно найти всю необходимую информацию:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем;
- при покупке пиротехнических изделий, обязательно смотрите на срок годности и проверяйте сертификат качества, не используйте просроченные и самодельные фейерверки;
- пред запуском снаряда, убедитесь в его надежной установке, не направляйте снаряды на людей и постройки;
- в случае если пиротехника не взорвалась, не подходите к ней сразу и не берите ее в руки;
- не допускайте попадания петард и фейерверков в руки несовершеннолетним.
В случае возникновения пожара, немедленно позвоните по номеру телефона «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/757573-sotrudniki-mchs-napominayut-o-pravilah-bezopasnosti-pri-ispolzovanii-pirotehnicheskih-izdeliy.html
Детская безопасность в период ледостава – важная составляющая предстоящих праздников
Совсем скоро начнутся зимние каникулы и сотни школьников по всему региону, получат огромное количество свободного времени, чтобы провести его в компании друзей или занимаясь любимыми хобби. Ведомые подростковой активностью и жаждой новых впечатлений, подрастающее поколение пробует множество способов поближе познакомиться с окружающим миром, и интересно организовать свой досуг. Очень часто подобные поиски приводят их на берега местных рек и озер, где можно расслабиться, подальше от пристального внимания взрослых.
Несмотря на отсутствие снега и относительно теплую для зимнего времени года климатическую обстановку, на территории местных водоемов уже появляется первый лед. Именно он в итоге становиться объектом пристального внимания и детского любопытства. Желание выделиться перед сверстниками, выйдя на неустойчивое замерзшее покрытие, является одной из наиболее частых причин происшествий с детьми в холодное время года. В этот момент, ребенок своими действиями подвергает себя серьёзной опасности, ставя под угрозу свою жизнь и здоровье.
Именно от взрослых, зависит то, насколько ответственно дети подойдут к вопросу собственной безопасности. Постоянный диалог, контроль досуга и систематическое напоминание основных мер предосторожности вблизи водоемов – главный ключ к предотвращению беды с участием подрастающего поколения. Именно эту основную мысль, ежедневно в ходе профилактических рейдов, жителям нашего региона напоминают сотрудники государственной инспекции по маломерным судам, Главного управления МЧС России по Белгородской области. Беседуя с отдыхающими рыбаками и владельцами водного транспорта, инспекторы просят не оставаться равнодушными и проявить активную гражданскую позицию, для того чтобы уберечь детей от необдуманных поступков. Став свидетелями опасной детской активности, важно объяснить им все возможные последствия и предотвратить потенциальную беду на начальном этапе.
Для закрепления озвученной информации, сотрудники МЧС раздали всем желающим специальные листовки и памятки, обратившись к которым, можно не только напомнить себе ранее озвученные знания, но и показать их детям, чтобы помочь усвоить важные жизненные уроки:
- соблюдайте правила безопасности и поведения на воде, внимательно следите за изменениями климатической обстановки;
- в период ледостава, дети не должны проводить свое свободное время вблизи водоемов, контролируйте досуг и передвижение своего ребенка, чтобы избежать потенциальной беды;
- дети не должны ступать на недавно сформированный лед и играть в активные игры вблизи водоемов;
- если вы стали свидетелем опасной детской активности, не оставайтесь равнодушными, объясните детям необходимые правила безопасности и поведения на воде, вмешайтесь и предотвратите потенциальную беду.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации на воде, немедленно позвоните по номеру телефона «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/757572-detskaya-bezopasnost-v-period-ledostava--vajnaya-sostavlyayuschaya-predstoyaschih-prazdnikov.html
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В Белгородской области похолодает до -6
Также синоптики прогнозируют снег
В Белгородской области похолодает до -6
В Белгородскую область вновь придут морозы. Ближайшей ночью столбики термометров опустятся до -6. 
По данным пресс-службы ГУ МЧС России по Белгородской области, 16 декабря нам обещают не самые благоприятные дорожные условия. Утром местами возможен туман, также пойдет небольшой снег. На дорогах может образоваться гололед. Днем в регионе потеплеет до +3, а также будет дуть достаточно сильный ветер западной четверти. 
Сотрудники МЧС просят жителей и гостей региона быть внимательнее на дорогах 16 декабря. Водителям рекомендуют строго соблюдать скоростной режим и отказаться от резких маневров. Пешеходов просят пользоваться световозвращателями в условиях плохой видимости и переходить улицы, убедившись в том, что машины успевают остановиться. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1112200
Под Белгородом насмерть сбили молодую женщину
Она переходила дорогу в неположенном месте
Под Белгородом насмерть сбили молодую женщину
В Белгородском районе случилось смертельное ДТП. Иномарка сбила молодую женщину.
В пресс-службе регионального УМВД сообщили, что авария случилась 14 декабря в 17:25 на 12-м километре трассы Белгород — Грайворон — Козинка. 24-летний водитель автомобиля «Киа Рио» ехал в сторону Белгорода и сбил женщину, которая переходила дорогу в неположенном месте.
Пострадавшая погибла на месте. Женщине было 35 лет.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1112197
Под Белгородом ДТП парализовало движение
На объездной дороге столкнулись фура и КамАЗ
Под Белгородом ДТП парализовало движение
В Белгородском районе авария парализовала движение транспорта. Подтверждающее видео опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород». 
По данным источника, авария произошла сегодня, 15 декабря. На объездной дороге, ведущей из Новосадового к Ротонде, столкнулись фура и КамАЗ. Автомобили заняли обе полосы, оставив для проезда совсем небольшое пространство. Поэтому там наблюдается пробка. 
Что стало причиной аварии, пока неизвестно. Подробности происшествия уточняются. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1112163
В Белгородской области две машины разбились на скользкой дороге
Один человек погиб, а еще трое пострадали
В Белгородской области две машины разбились на скользкой дороге
В Белгородской области случилось очередное смертельное ДТП. На скользкой дороге не разъехались «Мицубиси» и «Лада».
В пресс-службе регионального УМВД рассказали, что местом трагедии стал 23-й километр трассы Беломестное — Слоновка — Николаевка — Львовка в черте Новооскольского горокруга. В 10:00 42-летний водитель иномарки не справился с управлением на покрытой льдом дороге, выскочил на встречную полосу, где столкнулся с отечественным авто, которым управлял 75-летний мужчина.
Водитель «Лады» умер на месте от полученных травм. В происшествии пострадали три человека: 64-летняя пассажирка «Лады», а также пассажиры иномарки — мужчины 57 и 58 лет.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1112160
Погода в Белгороде на 15 декабря
Обстановка за окном не изменится
Погода в Белгороде на 15 декабря 
Доброе утро, дорогие читатели! Почувствовали экватор декабря? Пора узнать прогноз погоды.
В среду, 15 декабря, белгородцев ожидает пасмурное небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит 0… -1. Вечером синоптики обещают до 2 градусов мороза, без осадков. Ветер северного направления будет дуть со скоростью 2 — 3 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 754 мм ртутного столба.

Отметим, что по народному календарю 15 декабря день Аввакума. В этот день матери отгоняли от своих детей крикас-ночниц — невидимых крикливых существ, вызывающих детский недуг, который сопровождался сильной раздражительностью и плаксивостью. Если куры рано на насест садятся, то скоро ударят морозы.
Дорогие читатели, желаем вам отличного продолжения недели!
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1112155

31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 10:34
14 декабря на территории области совершено 8 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 2 человека погибли и 10 получили телесные повреждения.
 Виды ДТП:
- наезд на пешехода – 3;
- столкновение – 5.
 г. Губкин:
По предварительным данным, около 07 часов 20 минут на 11 км автодороги «Короча-Губкин-граница Курской области»-«Коньшино-Кочегуры-Русская Халань» 23-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ 53215-15» в составе полуприцепа «СЗАП 8357А», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21074» под управлением 53-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 21074», а также его 63-летний пассажир получили телесные повреждения.
По предварительным данным, около 08 часов 00 минут на 33 км автодороги «Короча-Губкин-граница Курской области» 55-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 3110», допустил проезд перекрестка на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «ЗИЛ 131 УРБ» под управлением 50-летнего водителя. От удара из багажного отделения автомобиля «ГАЗ 3110» выбросило запасное колесо, которое повредило стоявший на перекрестке автомобиль «Форд» под управлением 49-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ГАЗ» получил телесные повреждения.
По предварительным данным, около 17 часов 00 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Королева - ул. Космонавтов 51-летняя женщина, управляя автомобилем «Шевроле», двигаясь со стороны ул. Севастопольская в направлении ул. Преображенская, совершила наезд на 41-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Яковлевский городской округ:
По предварительным данным, в 07 часов 25 минут на 650 км ФАД «Крым» 28-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай», двигаясь со стороны г. Белгорода в направлении г. Курск, совершил наезд на 42-летнего мужчину, который переходил проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получил повреждения.
 г. Белгород:
По предварительным данным, в 07 часов 30 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Рапид», двигаясь по пр. Гражданскому со стороны ул. Попова, на пересечении с улицей Н.Чумичева допустил проезд перекрестка на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «Рено Лагуна» под управлением 43-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Шкода Рапид» получил телесные повреждения.
 Старооскольский городской округ:
По предварительным данным, около 08 часов 15 минут 61-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21121», двигаясь в районе дома № 11 по ул. Центральная в с. Лопыгино, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Хендай» под управлением 32-летней женщины и автомобилем «Опель» под управлением 50-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» получил телесные повреждения.
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, в 10 часов 00 минут на 23 км автодороги «Беломестное - Слоновка - Николаевка - Львовка» 42-летний водитель, управляя автомобилем «Мицубиси L200», не выбрал безопасную скорость движения и не учел дорожные условия (гололедица), не справился с управлением, вследствие чего допустил выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Лада» под управлением 75-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» от полученных травм скончался, а его 64-летняя пассажирка и пассажиры автомобиля «Мицубиси L200»: двое мужчин 57 и 58 лет, получили телесные повреждения.
Белгородский район:
По предварительным данным, в 17 часов 25 минут на 12 км автодороги «Белгород-Грайворон-Козинка» 24-летний водитель, управляя транспортным средством «Киа Рио», двигаясь по направлению от п. Томаровка к г. Белгород, совершил наезд на 35-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончалась на месте происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/27474379/
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Декабрь, 15
14 декабря на территории области совершено 8 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 2 человека погибли и 10 получили телесные повреждения.
 Виды ДТП:
- наезд на пешехода – 3;
- столкновение – 5.
 г. Губкин:
По предварительным данным, около 07 часов 20 минут на 11 км автодороги «Короча-Губкин-граница Курской области»-«Коньшино-Кочегуры-Русская Халань» 23-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ 53215-15» в составе полуприцепа «СЗАП 8357А», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21074» под управлением 53-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 21074», а также его 63-летний пассажир получили телесные повреждения.
По предварительным данным, около 08 часов 00 минут на 33 км автодороги «Короча-Губкин-граница Курской области» 55-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 3110», допустил проезд перекрестка на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «ЗИЛ 131 УРБ» под управлением 50-летнего водителя. От удара из багажного отделения автомобиля «ГАЗ 3110» выбросило запасное колесо, которое повредило стоявший на перекрестке автомобиль «Форд» под управлением 49-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ГАЗ» получил телесные повреждения.
По предварительным данным, около 17 часов 00 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Королева - ул. Космонавтов 51-летняя женщина, управляя автомобилем «Шевроле», двигаясь со стороны ул. Севастопольская в направлении ул. Преображенская, совершила наезд на 41-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Яковлевский городской округ:
По предварительным данным, в 07 часов 25 минут на 650 км ФАД «Крым» 28-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай», двигаясь со стороны г. Белгорода в направлении г. Курск, совершил наезд на 42-летнего мужчину, который переходил проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получил повреждения.
 г. Белгород:
По предварительным данным, в 07 часов 30 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Рапид», двигаясь по пр. Гражданскому со стороны ул. Попова, на пересечении с улицей Н.Чумичева допустил проезд перекрестка на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «Рено Лагуна» под управлением 43-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Шкода Рапид» получил телесные повреждения.
 Старооскольский городской округ:
По предварительным данным, около 08 часов 15 минут 61-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21121», двигаясь в районе дома № 11 по ул. Центральная в с. Лопыгино, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Хендай» под управлением 32-летней женщины и автомобилем «Опель» под управлением 50-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» получил телесные повреждения.
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, в 10 часов 00 минут на 23 км автодороги «Беломестное - Слоновка - Николаевка - Львовка» 42-летний водитель, управляя автомобилем «Мицубиси L200», не выбрал безопасную скорость движения и не учел дорожные условия (гололедица), не справился с управлением, вследствие чего допустил выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Лада» под управлением 75-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» от полученных травм скончался, а его 64-летняя пассажирка и пассажиры автомобиля «Мицубиси L200»: двое мужчин 57 и 58 лет, получили телесные повреждения.
Белгородский район:
По предварительным данным, в 17 часов 25 минут на 12 км автодороги «Белгород-Грайворон-Козинка» 24-летний водитель, управляя транспортным средством «Киа Рио», двигаясь по направлению от п. Томаровка к г. Белгород, совершил наезд на 35-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончалась на месте происшествия.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/27473917

go31.ru
В этом году на дорогах Белгородской области погибли 28 пешеходов
Статистикой поделились в УМВД по Белгородской области. По данным ведомства, за одиннадцать месяцев в регионе произошло 223 ДТП с участием пешеходов, в которых 28 человек погибли и 201 получил ранения.
При этом число ДТП снизилось по сравнению с прошлым годом. Стабильно много аварий случается по ночам: в тёмное время суток за 11 месяцев произошли 92 происшествия, в которых 18 человек погибли и 78 получили травмы.
Из 125 наездов, произошедших на пешеходных переходах, 109 зарегистрированы на нерегулируемых. Также гаишники выявили 28 764 нарушения, связанных с правилами перехода проезжей части пешеходами. Также к ответственности привлечено 1 317 пешеходов, не имевших световозвращающих элементов в темное время суток при движении вне населенных пунктов.17 400 водителей не пропустили пешеходов – их оштрафовали.
https://www.go31.ru/news/3281307/v-etom-godu-na-dorogah-belgorodskoj-oblasti-pogibli-28-pesehodov
Из-за гололедицы в Белгородской области погиб пожилой водитель «Лады»
Как сообщили в УМВД по региону, вчера в Белгородской области в ДТП погибли два человека.
14 декабря в 10 часов на 23 километре дороги Беломестное - Слоновка - Николаевка - Львовка 42-летний водитель, управляя автомобилем «Мицубиси L200», превысил скорость, забыв про гололедицу, из-за чего не справился с управлением, вылетел на встречу и врезался в автомобиль «Лада» под управлением 75-летнего водителя.
В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» от полученных травм погиб, его 64-летняя пассажирка и пассажиры автомобиля «Мицубиси L200», двое мужчин 57 и 58 лет, отделались телесными повреждениями.
Ещё одно смертельное ДТП произошло в 17:25 на 12 километре автодороги Белгород-Грайворон – Козинка. 24-летний водитель, управляя Kia Rio, наехал на 35-летнюю женщину, пересекавшую дорогу не по пешеходному переходу. В результате ДТП женщина скончалась на месте.
https://www.go31.ru/news/3281035/iz-za-gololedicy-v-belgorodskoj-oblasti-pogib-poziloj-voditel-lady
belgorod.monavista.ru
В Чернянке огнеборцы помогли очевидцу спасти бездомную кошку
Накануне, на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы Чернянского района поступило сообщение от неравнодушного очевидца о том, что в посёлке Чернянка на улице Кольцова из подвального помещения жилого пятиэтажного дома слышно, как жалобно мяукает кошка. Самостоятельно животное выбраться из...
Читать полную новость в источнике: gov.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4701842/

fonar.tv
За сутки в Белгородской области в ДТП погибли два человека
С начала года на дорогах региона погибло уже 125 человек.
Во вторник, 14 декабря, в Белгородской области на дорогах погибли два человека. Первое смертельное ДТП произошло утром в Новооскольском горокруге, когда 42-летний водитель на Mitsubishi l200 на большой скорости не справился с управлением из-за гололедицы и выехал на встречку, где столкнулся с отечественной «Ладой», за рулём которой был пожилой водитель. 75-летний водитель отечественного автомобиля скончался на месте аварии, его пассажирка и двое пассажиров Mitsubishi получили травмы.
В Белгородском районе в районе заправки 24-летний водитель сбил 35-летнюю женщину, которая переходила дорогу не по пешеходному переходу. Она скончалась на месте ДТП.
В итоге сейчас, к 15 декабря, количество погибших на дорогах региона составило уже 125 человек, при том, что по нацпроекту «Безопасные и качественные дороги» до конца года их число не должно превысить 127 человек, иначе регион не выполнит один из показателей национального проекта.
https://fonar.tv/news/2021/12/15/za-sutki-v-belgorodskoy-oblasti-v-dtp-pogibli-dva-cheloveka

oskol.city
28 пешеходов в Белгородской области погибли в ДТП за год
В регионе с января по ноябрь под колёсами автомобилей пострадал 201 человек. Чаще всего происшествия с пешеходами случаются ночью, сообщили в УМВД.
В 2021 году в Белгородской области произошло 223 аварии с участием пешеходов. В них погибли 28 человек, ещё 201 пешеход получил травмы. Всего за непредоставление преимущества на дорогах пешеходам инспекторы привлекли к ответственности почти 17,5 тыс. водителей.
Кроме того, из 125 наездов 109 были на нерегулируемых переходах. Штрафовали автоинспекторы и самих пешеходов. Привлекли к ответственности 1317 человек, которые шли без светоотражающих элементов. Всего среди пешеходов удалось выявить 28,7 тыс. нарушений.
https://oskol.city/news/incidents/81277/
Погода в Старом Осколе на 16 декабря
В четверг, 16 декабря температура воздуха в Старом Осколе снова будет удивлять жителей. То крепкие морозы, то потепление. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
Ночью и до самого утра Старооскольцев ждут крепкие морозы. Столбики термометра опустятся от -1 до -4 градусов.
К полудню температура воздуха примет нулевое значение, а позже поднимется до +1 и будет держаться до самого вечера. Ожидается мокрый снег.
Водителям и пешеходам следует быть осторожными. От перепадов температур возможен гололёд.
https://oskol.city/news/society/81242/
Под Старым Осколом случилось ДТП с участием трёх автомобилей
Во вторник, 14 декабря утром в селе Лопыгино произошло ДТП, в результате которого пострадал один человек, сообщили в пресс-службе МВД по Белгородской области.
Как стало известно, 61-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21121», проезжая в районе дома № 11 по улице Центральная в селе Лопыгино не большой скорости, не справился с управлением и выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем Hyundai под управлением 32-летней женщины и автомобилем Opel под управлением 50-летнего водителя.
В результате аварии водитель «ВАЗ» получил травмы.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/81250/
prostor31.ru
Четыре человека пострадали в авариях в Губкинском горокруге за сутки
Основной причиной ДТП стала невнимательность водителей.
Тематика
Безопасность
Категория
Новость
Городской округ
Губкинский
Восемь дорожно-транспортных происшествий случились на территории Белгородской области за прошедшие сутки. По информации регионального УМВД, три из них в Губкинском городском округе.
Около 7:20 на 11 км автодороги «Короча – Губкин – граница Курской области» – «Коньшино – Кочегуры – Русская Халань» произошло столкновение. 23-летний водитель, управляя автомобилем КамАЗ 53215–15 в составе полуприцепа СЗАП 8357А не следил за скоростью, он допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения. В результате машина врезалась в ВАЗ-21074 под управлением 53-летнего водителя. В момент аварии водитель ВАЗ-21074, а также его 63-летний пассажир получили телесные повреждения.
Сообщение о ДТП на 33 км автодороги «Короча – Губкин – граница Курской области» поступило сотрудникам ДПС около 8:00. 55-летний водитель, управляя автомобилем ГАЗ-3110, проехал перекрёсток на запрещающий сигнал светофора. В результате манёвра произошло столкновение с автомобилем ЗИЛ-131 УРБ под управлением 50-летнего водителя. От удара из багажного отделения автомобиля ГАЗ-3110 выбросило запасное колесо, которое повредило стоящий рядом Ford под управлением 49-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля ГАЗ получил телесные повреждения.
В 17:00 на нерегулируемом перекрёстке ул. Королёва – ул. Космонавтов 51-летняя женщина, управляя автомобилем Chevrolet, двигалась со стороны ул. Севастопольская в направлении ул. Преображенская. Она не следила за скоростью машины и совершила наезд на 41-летнюю женщину, переходившую проезжую часть. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
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