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В Белгородской области объявили штормовое предупреждение
Сегодня, 14:07
Связано это с резким ухудшением погоды 21 декабря, сообщили в региональном управлении МЧС. Во вторник в Белгородской области сильно похолодает, и аномально холодная погода продержится несколько дней.
Спасатели объявили в Белгородской области штормовое предупреждение на 21 декабря из-за резкого наступления суровой зимы.
По данным синоптиков, во вторник над регионом будет облачно с прояснениями. Местами пройдёт небольшой снег — до 1 мм, а на дорогах будет гололедица.
При неприятном северо-западном ветре скоростью до 11 метров в секунду температура воздуха ночью составит от 9 до 14 градусов мороза, днём — 7–12 градусов ниже нуля.
Аномально низкая температура задержится в Белгородской области до 24 декабря. Среднесуточная температура составит 12–15 градусов мороза, что на 7–10 градусов ниже климатической нормы.
Спасатели напоминают белгородцам о необходимости выполнять все меры предосторожности при выходе из дома и если вы за рулём. О чрезвычайных ситуациях нужно срочно сообщить по телефонам 112 или 101.
https://bel.ru/news/society/20-12-2021/v-belgorodskoy-oblasti-ob-yavili-shtormovoe-preduprezhdenie-2db48e33-ce11-4e66-9422-e4081928111e
Снегопад в Белгородской области привёл к росту числа пострадавших в ДТП
Сегодня, 11:26
В авариях за прошедшие сутки пострадали 15 человек. Об этом сообщили в региональном УМВД.
19 декабря на территории региона произошло семь ДТП. В авариях пострадали 15 человек. В Старооскольском горокруге в 9:20 на дороге Короча — Губкин — граница Курской области водитель маршрутки набрал слишком высокую скорость, не справился с управлением и перевернулся. В результате ДТП пострадали четверо пассажиров.
На этой же трассе в 13:10 женщина за рулём иномарки не уступила дорогу водителю дорожно-коммунальной машины. Спецтранспорт ехал попутно. В результате столкновения водитель иномарки получила травмы.
Кроме того, в муниципалитете в 17:30 на дороге Незнамово — Архангельское — Потудань — Роговатое водитель Mercedes не справился с управлением и врезался в припаркованный автобус. Сразу после этого иномарка вылетела на встречку, где столкнулась с отечественным автомобилем. В аварии пострадали водитель иномарки и его 4-летняя пассажирка, а также водитель ВАЗа и 18-летняя пассажирка автобуса.
Ещё три аварии произошли в Корочанском районе. В 9:00 на трассе М4 «Дон» водитель иномарки разогнался и не справился с управлением. Машина влетела в столб. В аварии пострадал 17-летний пассажир. Второе ДТП произошло на этой же трассе спустя два часа. Водитель Honda набрал слишком высокую скорость и врезался в электроопору, после чего автомобиль перевернулся. В результате аварии травмы получила 42-летняя пассажирка.
Ещё одна авария на этой же трассе произошла вечером в 18:40. Водитель иномарки разогнался, не справился с управлением и съехал в кювет. В ДТП пострадали три пассажирки автомобиля.
Также произошло ДТП в Белгородском районе в 17:40 на трассе М2 «Крым». Водитель грузовика с полуприцепом не уступил дорогу водителю ВАЗа и столкнулся с отечественным авто. В аварии получил травмы пассажир легковушки.
https://bel.ru/news/incident/20-12-2021/snegopad-v-belgorodskoy-oblasti-privyol-k-rostu-chisla-postradavshih-v-dtp
belnovosti.ru
Во вторник в Белгородской области ожидается аномально холодная погода
Температура воздуха опустится до 15 градусов мороза
Как сообщила пресс-служба МЧС Белгородской области, в период с 21 декабря по 24 декабря на территории области ожидается аномально-холодная погода. Значение среднесуточной температуры воздуха составит 12–15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7 10 градусов.
По данным белгородских синоптиков, 21 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода, местами небольшой снег, на дорогах местами гололедица.
Ветер северо-западный 6–11 м/с.
Температура воздуха ночью от 9 до 14˚ мороза, днём 7–12˚ мороза. В Белгороде ночью от 9 до 11˚ мороза, днём 7–9˚ мороза.
https://www.belnovosti.ru/108425.html
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21 декабря в Белгородской области похолодает до 14-ти градусов мороза
Местами ожидается небольшой снег
21 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшой снег. На дорогах местами гололедица.
Ветер северо-западный от шести до 11-ти метров в секунду.
Температура воздуха ночью от девяти до 14-ти градусов мороза, днем – от семи до 12-ти градусов ниже ноля.
В Белгороде ночью от минус девяти до минус 11-ти градусов, днем – от семи до девяти градусов ниже ноля.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать меры пожарной безопасности: - не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы; - следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов; - постоянно следите за состоянием печей и дымоходов, и своевременно устраняйте неисправности; - следите за исправностью электронагревательных бытовых приборов, не оставляйте их включенными без присмотра; - не оставляйте детей без присмотра, пресекайте шалости детей с огнем;
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололеда значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Зачастую на дороге или обочине можно увидеть стоящий автомобиль и голосующего водителя, нуждающегося в помощи: кончился бензин, «заглох» двигатель, спустило колесо. Не проезжайте мимо – помогите. Возможно, тем самым, вы спасете если не жизнь, то здоровье попавшего в беду человека. Зимой можно моментально обморозиться. Если вы опасаетесь делать остановку, особенно на безлюдной трассе, то позвоните в Службу спасения – «112» и сообщите о случившемся. Но, ни в коем случае, не оставайтесь равнодушным к людям, попавшим в беду.
[bookmark: _GoBack]https://www.bel.kp.ru/online/news/4562418/

bel.aif.ru 
20.12.2021 10:56
 10
Под Белгородом в тройном ДТП пострадали четыре человека
В Белгородской области в тройном ДТП пострадали четыре человека, сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По данным ведомства, авария случилась вечером в воскресенье, 19 декабря, в Старооскольском горокруге. Около 17:30 55-летний водитель автомобиля Mercedes двигался по трассе «Незнамово – Архангельское». В районе села Озерки мужчина не справился с управлением и влетел в маршрутный автобус №148, который стоял на обочине. После этого Mercedes отбросило на встречную полосу, где он столкнулся с «ВАЗ-2112», за рулём которого находился 25-летний водитель.
В результате аварии за медицинской помощью обратились четыре человека: водитель и четырёхлетний пассажир Mercedes, 18-летняя пассажирка автобуса и водитель «ВАЗ». Причины и обстоятельства ДТП устанавливаются.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_v_troynom_dtp_postradali_chetyre_cheloveka
belgorod.bezformata.com
Сотрудники МЧС помогли пострадавшему в ДТП выбраться из повреждённого авто в Старом Осколе
Всем известно, что огромная ответственность лежит на плечах водителя, пока он находиться на дороге, двигаясь в одном потоке с другими машинами. Не стоит забывать и о том, что в зимнее время года правила езды на дорогах области ужесточаются: дистанция между автомобилями должна быть увеличена из-за гололёда, а машина подготовлена технически к движению в зимнее время года. Что происходит, если человек начинает пренебрегать элементарными требованиями безопасности, мы можем наблюдать, к сожалению, ежедневно.
Всего лишь за минувшую неделю сотрудники МЧС России 30 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий, и спасли четверых человек. В трёх случаях спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Напомним, что 14 декабря за сутки сотрудники МЧС России дважды воспользовались ГАСИ во время деблокировки пострадавших из повреждённых транспортных средств. Происшествия случились в Новооскольском и Губкинском городских округах. В первом случае спасатели деблокировали пострадавшего водителя – мужчину 1946 года рождения из поврежденного автомобиля «LADA XRAY». Во втором – помощь сотрудников МЧС России понадобилась водителю машины «ВАЗ-2107» - мужчине 1968 года рождения. После извлечения пострадавшие были переданы сотрудникам скорой медицинской помощи.
Помощь специального инструмента понадобилась и 16 декабря в городе Старый Оскол. В 09 часов 28 минут поступило сообщение о столкновении автомобилей «ТОНАР» на проспекте Губкина. К месту происшествия незамедлительно были направлены поисково-спасательная служба МКУ «УГОЧС Старооскольского городского округа», бригада скорой медицинской помощи и сотрудники ГИБДД. По прибытии подразделений к месту ДТП было установлено, что в результате происшествия в одном из повреждённых транспортных средств «ТОНАР» оказался зажат водитель 1977 года рождения. Спасатели с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента деблокировали из поврежденного авто пострадавшего и передали бригаде скорой медицинской помощи для последующей госпитализации.
  Напомним, что 13 декабря в 18 часов 44 минуты поступило сообщение о столкновении автомобилей «ВАЗ-2107» и «Тойота Камри в городе Губкин на пересечении улиц Кирова – Горького. На место происшествия незамедлительно были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 8, сотрудники ГИБДД и бригада скорой медицинской помощи. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-2107» - мужчина 1966 года рождения оказался зажат в повреждённом транспортной средстве. Пожарные с особой осторожностью извлекли пострадавшего и передали его бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые водители! Строгое и безукоризненное соблюдение правил дорожного движения, должно стать нравственной нормой вашего поведения на дороге. Только так можно добиться снижения аварийности на дороге и сохранить жизнь и здоровье людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101» (со стационарных телефонов – 01). «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.

https://belgorod.bezformata.com/listnews/v-dtp-vibratsya-iz-povrezhdyonnogo/100795709/
Территория водных объектов - опасное место независимо от обстоятельств
На территории Белгородской области располагается огромное количество различных водоемов. Многие из них находятся в непосредственной близости с жилыми домами и другими общественными местами. Ежедневно отправляясь по своим делам, люди всех возрастов, так или иначе, контактируют с водными объектами, воспринимая это как часть повседневной жизни. Одни отправляются на речку рыбачить, чтобы позаниматься любимым хобби и отдохнуть, другие проходят мимо или просто наслаждаются вечером в компании семьи и друзей, сидя на лавочке в парке рядом с берегом.
Однако независимо от обстоятельств, жителям нашей области необходимо учитывать все возможные риски и соблюдать правила безопасности и поведения близи водных объектов. Особенно бдительными необходимо быть людям с маленькими детьми и хроническими заболеваниями.
17
Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области, ежедневно проводят профилактические рейды на территории региональных водохранилищ с целью повышения уровня информированности населения. Беседуя с местными жителями, инспекторы напоминают об основных требованиях и мерах предосторожности. Важно внимательно следить за ребенком находясь рядом с рекой, не отпускать его от себя и постоянно держать в поле зрения. Всем у кого плохое самочувствие в силу различных факторов, нужно находиться как можно дальше от берега и внимательно смотреть под ноги. Падение в холодную воду может стать причиной серьезных проблем со здоровьем, а в случае, когда это происходит в безлюдном месте, представлять прямую угрозу для жизни.
Для закрепления полученных знаний, всем желающим раздали специальные листовки и памятки, где в любой момент можно ознакомиться со всей необходимой информацией:
- соблюдайте правила безопасности и поведения на воде, внимательно следите за изменениями климатической обстановки;
- не подпускайте детей близко к воде, внимательно следите за их передвижением, контролируйте действия ребенка;
- не подходите близко к воде при плохом самочувствии и в состояние алкогольного опьянения, внимательно смотрите под ноги, двигаясь вдоль берега;
- отправляясь на отдых, сообщите о своем местоположении родных и близким друзьям, постоянно поддерживайте с ними связь;
- проявите активную гражданскую позицию, если вы стали свидетелем опасных игр рядом с рекой или падения в воду человека, окажите всю возможную помощь;
В случае если вы стали свидетелем происшествия на водном объекте, немедленно позвоните по номеру телефона «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/territoriya-vodnih-obektov-opasnoe/100791636/
Соблюдайте правила пожарной безопасности при использовании бенгальских огней

Важным атрибутом нового года помимо пышно украшенной елки и яркого, красивого фейерверка, являются бенгальские огни. Ежегодно под бой курантов вместе с прозрачным бокалом шампанского, во вторую руку берут небольшие, неприметные палочки, которые с последним ударом распускают в разные стороны сверкающие искры.
В кульминационный момент, празднующие обычно стоят возле накрытого стола или рядом с главным символом торжества – новогодней елкой. В моменты всеобщей радости и обмена поздравлениями, очень легко не заметить угрозу возникновения пожароопасной ситуации, которая может произойти в результате банального нарушения техники безопасности. Даже небольшой искры будет достаточно, чтобы испортить праздничные выходные и спровоцировать возникновение чрезвычайной ситуации.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области, рекомендуют жителям нашего региона, внимательно относится к использованию пиротехники в новогодние праздники. Проводя очередной рейд в городе Старый Оскол, инспекторы напомнили горожанам основные правила пожарной безопасности. Зажигать бенгальские огни следует только на свежем воздухе, когда рядом нет легковоспламеняющихся жидкостей или предметов. Нарушение мер предосторожности может стать причиной пожара и нанести ущерб, как вашему имуществу, так и здоровью всех участников торжества.
Для закрепления полученных знаний, сотрудники МЧС раздали владельцам квартир и домов специальные листовки и памятки, в которых в полной мере можно найти всю необходимую информацию:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем;
- соблюдайте технику безопасности при эксплуатации пиротехники, использование бенгальских огней разрешено только на улице, чтобы предотвратить возможность возникновения пожара;
- поджигая бенгальский огонь, держите его подальше от лица на вытянутой руке, чтобы предотвратить попадание искр в глаза и дыхательные пути;
- не поджигайте бенгальские огни рядом с праздничным столом, елкой и другими объектами, которые могут легко загореться от попадания на них искр;
- не позволяйте детям использовать бенгальские огни без присутствия взрослых.
В случае возникновения пожара немедленно позвоните по номеру телефона «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pri-ispolzovanii-bengalskih-ogney/100791622/
31 пожар ликвидировали белгородские огнеборцы на минувшей неделе

На минувшей неделе в регионе произошел 31 пожар, 8 из них огнеборцы ликвидировали в жилых помещениях. К сожалению, при пожарах в жилье погибли два человека, еще один человек пострадал. Основной причиной происшествий стало неосторожное обращение с огнем.
Так, 13 декабря в 00 часов 19 минут поступило сообщение о пожаре в трёхкомнатной квартире, расположенной на 5-м этаже 5-этажного жилого кирпичного дома в городе Белгород на улице Костюкова. В результате пожара в одной из комнат огнём было повреждено напольное покрытие на площади 0,5 квадратных метров. К пожару, по предварительным данным, привела неосторожность при курении. Для ликвидации происшествия привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 2 и дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
13 декабря в 03 часа 13 минут поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме в селе Вознесеновка Ивнянского района. Дом в результате происшествия был поврежден огнём на площади 56 квадратных метров с частичным обрушением кровли. Причиной пожара, по предварительным данным, стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 23 и добровольная пожарная команда ЗАО «БелКом».
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В этот же день поступило сообщение о том, что в 22 часа 20 минут произошел пожар в жилом доме в селе Казацкое Яковлевского городского округа. Огнем в результате происшествия была повреждена мебель на площади одного квадратного метра. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей. Для ликвидации происшествия привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 36, № 37 и добровольная пожарная дружина Казацкой территории.
15 декабря в 08 часов 11 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме, находящемся в селе Подсереднее Алексеевского городского округа. На ликвидацию пожара незамедлительно были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 16, добровольная пожарная команда села Иловка и добровольная пожарная дружина Подсередненской территориальной администрации. В результате происшествия в одной из комнат огнем были повреждены мебель и вещи на площади 3 квадратных метров, были закопчены стены и потолок на всей площади дома. К сожалению, в результате пожара погиб собственник жилья – мужчина 1951 года рождения. По предварительной версии, причиной пожара стала неосторожность при курении.
15 декабря в 19 часов 33 минуты поступило сообщение о пожаре в трехкомнатной квартире на 4-ом этаже 9-этажного жилого дома в городе Старый Оскол по улице Свердлова. Огнем была охвачена комната на площади 12 квадратных метров, также были закопчены стены и потолок на всей площади квартиры. К сожалению, в результате пожара погиб хозяин квартиры - мужчина 1984 года рождения. По лестничным маршам из задымленного подъезда были эвакуированы 10 человек. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении. Для ликвидации привлекались: дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 7 и № 6.
15 декабря в 20 часов 31 минуту поступило сообщение о пожаре в доме в селе Долгое Вейделевского района. Огнем оказалась повреждена одна из комнат на площади 9 квадратных метров. Причиной пожара, по предварительным данным, мог стать внесенный источник зажигания. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 20, добровольная пожарная команда села Долгое.
16 декабря в 10 часов 54 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в городе Шебекино. Здесь в кухне огнем была повреждена внутренняя отделка на площади 0,2 квадратных метра. Предполагаемая причина пожар – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурных караулов пожарно-спасательных частей № 12 и № 52.
16 декабря в 11 часов 28 минут поступило сообщение о пожаре в строящемся жилом доме в селе Засосна Красногвардейского района. Огнем в результате происшествия была повреждена внутренняя отделка на площади 60 квадратных метров. В результате пожара пострадал мужчина 1984 года рождения, который впоследствии был доставлен в медицинское учреждение. Причина пожара, по предварительным данным, - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурного караула пожарно-спасательной части № 27.
Уважаемые жители и гости региона! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении, не сжигать сухую траву и мусор вблизи жилых построек.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozhar-likvidirovali-belgorodskie/100791609/

Внимание! Главное управление МЧС России по Белгородской области информирует граждан об опасном метеoрологическом явлении - aномально холодной погоде
В период с 21 декабря по 24 декабря 2021 г. на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление – аномально-холодная погода. Значение среднесуточной температуры воздуха составит 12-15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7 -10 градусов.
21 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшой снег. На дорогах местами гололедица. Ветер северо-западный 6-11 м/с. Температура воздуха ночью от 9 до 14˚ мороза, днем 7-12˚ мороза.
В Белгороде ночью от 9 до 11˚ мороза, днем 7-9˚ мороза.
С наступлением холодов резко возрастает количество пожаров, произошедших по причине нарушений правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, печного отопления. В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать меры пожарной безопасности:
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- не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы;
- следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов;
- постоянно следите за состоянием печей и дымоходов, и своевременно устраняйте неисправности;
- следите за исправностью электронагревательных бытовых приборов, не оставляйте их включенными без присмотра;
- не оставляйте детей без присмотра, пресекайте шалости детей с огнем;
  Рекомендации при выходе из дома:
  - носите свободную одежду — это способствует нормальной циркуляции крови. Верхняя одежда обязательно должна быть непромокаемой;
  - не выходите на мороз без варежек, шапки и шарфа. Лучший вариант — варежки из влагоотталкивающей и непродуваемой ткани с мехом внутри;
  - в ветреную холодную погоду перед выходом на улицу открытые участки тела смажьте специальным кремом;
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололёда значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Зачастую на дороге или обочине можно увидеть стоящий автомобиль и голосующего водителя, нуждающегося в помощи: кончился бензин, «заглох» двигатель, спустило колесо…Не проезжайте мимо – помогите. Возможно, тем самым, вы спасете если не жизнь, то здоровье попавшего в беду человека. Зимой можно моментально обморозиться. Если вы опасаетесь делать остановку, особенно на безлюдной трассе, то позвоните в Службу спасения – «112» и сообщите о случившемся. Но, ни в коем случае, не оставайтесь равнодушным к людям, попавшим в беду.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-informiruet-grazhdan/100791594/
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Внимание! Главное управление МЧС России по Белгородской области информирует граждан об опасном метеoрологическом явлении - aномально холодной погоде
В период с 21 декабря по 24 декабря 2021 г. на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление – аномально-холодная погода. Значение среднесуточной температуры воздуха составит 12-15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7 -10 градусов.
21 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшой снег. На дорогах местами гололедица. Ветер северо-западный 6-11 м/с. Температура воздуха ночью от 9 до 14˚ мороза, днем 7-12˚ мороза.
В Белгороде ночью от 9 до 11˚ мороза, днем 7-9˚ мороза.
С наступлением холодов резко возрастает количество пожаров, произошедших по причине нарушений правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, печного отопления. В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать меры пожарной безопасности:
- не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы;
- следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов;
- постоянно следите за состоянием печей и дымоходов, и своевременно устраняйте неисправности;
- следите за исправностью электронагревательных бытовых приборов, не оставляйте их включенными без присмотра;
- не оставляйте детей без присмотра, пресекайте шалости детей с огнем;
Рекомендации при выходе из дома:
- носите свободную одежду — это способствует нормальной циркуляции крови. Верхняя одежда обязательно должна быть непромокаемой;
- не выходите на мороз без варежек, шапки и шарфа. Лучший вариант — варежки из влагоотталкивающей и непродуваемой ткани с мехом внутри;
- в ветреную холодную погоду перед выходом на улицу открытые участки тела смажьте специальным кремом;
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололёда значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Зачастую на дороге или обочине можно увидеть стоящий автомобиль и голосующего водителя, нуждающегося в помощи: кончился бензин, «заглох» двигатель, спустило колесо…Не проезжайте мимо – помогите. Возможно, тем самым, вы спасете если не жизнь, то здоровье попавшего в беду человека. Зимой можно моментально обморозиться. Если вы опасаетесь делать остановку, особенно на безлюдной трассе, то позвоните в Службу спасения – «112» и сообщите о случившемся. Но, ни в коем случае, не оставайтесь равнодушным к людям, попавшим в беду.
https://mchsrf.ru/news/758459-vnimanie-glavnoe-upravlenie-mchs-rossii-po-belgorodskoy-oblasti-informiruet-grajdan.html
31 пожар ликвидировали белгородские огнеборцы на минувшей неделе
На минувшей неделе в регионе произошел 31 пожар, 8 из них огнеборцы ликвидировали в жилых помещениях. К сожалению, при пожарах в жилье погибли два человека, еще один человек пострадал. Основной причиной происшествий стало неосторожное обращение с огнем.
Так, 13 декабря в 00 часов 19 минут поступило сообщение о пожаре в трёхкомнатной квартире, расположенной на 5-м этаже 5-этажного жилого кирпичного дома в городе Белгород на улице Костюкова. В результате пожара в одной из комнат огнём было повреждено напольное покрытие на площади 0,5 квадратных метров. К пожару, по предварительным данным, привела неосторожность при курении. Для ликвидации происшествия привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 2 и дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
13 декабря в 03 часа 13 минут поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме в селе Вознесеновка Ивнянского района. Дом в результате происшествия был поврежден огнём на площади 56 квадратных метров с частичным обрушением кровли. Причиной пожара, по предварительным данным, стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 23 и добровольная пожарная команда ЗАО «БелКом».
В этот же день поступило сообщение о том, что в 22 часа 20 минут произошел пожар в жилом доме в селе Казацкое Яковлевского городского округа. Огнем в результате происшествия была повреждена мебель на площади одного квадратного метра. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей. Для ликвидации происшествия привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 36, № 37 и добровольная пожарная дружина Казацкой территории.
15 декабря в 08 часов 11 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме, находящемся в селе Подсереднее Алексеевского городского округа. На ликвидацию пожара незамедлительно были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 16, добровольная пожарная команда села Иловка и добровольная пожарная дружина Подсередненской территориальной администрации. В результате происшествия в одной из комнат огнем были повреждены мебель и вещи на площади 3 квадратных метров, были закопчены стены и потолок на всей площади дома. К сожалению, в результате пожара погиб собственник жилья – мужчина 1951 года рождения. По предварительной версии, причиной пожара стала неосторожность при курении.
15 декабря в 19 часов 33 минуты поступило сообщение о пожаре в трехкомнатной квартире на 4-ом этаже 9-этажного жилого дома в городе Старый Оскол по улице Свердлова. Огнем была охвачена комната на площади 12 квадратных метров, также были закопчены стены и потолок на всей площади квартиры. К сожалению, в результате пожара погиб хозяин квартиры - мужчина 1984 года рождения. По лестничным маршам из задымленного подъезда были эвакуированы 10 человек. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении. Для ликвидации привлекались: дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 7 и № 6.
15 декабря в 20 часов 31 минуту поступило сообщение о пожаре в доме в селе Долгое Вейделевского района. Огнем оказалась повреждена одна из комнат на площади 9 квадратных метров. Причиной пожара, по предварительным данным, мог стать внесенный источник зажигания. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 20, добровольная пожарная команда села Долгое.
16 декабря в 10 часов 54 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в городе Шебекино. Здесь в кухне огнем была повреждена внутренняя отделка на площади 0,2 квадратных метра. Предполагаемая причина пожар – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурных караулов пожарно-спасательных частей № 12 и № 52.
16 декабря в 11 часов 28 минут поступило сообщение о пожаре в строящемся жилом доме в селе Засосна Красногвардейского района. Огнем в результате происшествия была повреждена внутренняя отделка на площади 60 квадратных метров. В результате пожара пострадал мужчина 1984 года рождения, который впоследствии был доставлен в медицинское учреждение. Причина пожара, по предварительным данным, - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурного караула пожарно-спасательной части № 27.
Уважаемые жители и гости региона! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении, не сжигать сухую траву и мусор вблизи жилых построек.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/758458-31-pojar-likvidirovali-belgorodskie-ognebortsyi-na-minuvshey-nedele.html
Сотрудники МЧС помогли пострадавшему в ДТП выбраться из повреждённого авто в Старом Осколе
Всем известно, что огромная ответственность лежит на плечах водителя, пока он находиться на дороге, двигаясь в одном потоке с другими машинами. Не стоит забывать и о том, что в зимнее время года правила езды на дорогах области ужесточаются: дистанция между автомобилями должна быть увеличена из-за гололёда, а машина подготовлена технически к движению в зимнее время года. Что происходит, если человек начинает пренебрегать элементарными требованиями безопасности, мы можем наблюдать, к сожалению, ежедневно.
Всего лишь за минувшую неделю сотрудники МЧС России 30 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий, и спасли четверых человек. В трёх случаях спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Напомним, что 14 декабря за сутки сотрудники МЧС России дважды воспользовались ГАСИ во время деблокировки пострадавших из повреждённых транспортных средств. Происшествия случились в Новооскольском и Губкинском городских округах. В первом случае спасатели деблокировали пострадавшего водителя – мужчину 1946 года рождения из поврежденного автомобиля «LADA XRAY». Во втором – помощь сотрудников МЧС России понадобилась водителю машины «ВАЗ-2107» - мужчине 1968 года рождения. После извлечения пострадавшие были переданы сотрудникам скорой медицинской помощи.
Помощь специального инструмента понадобилась и 16 декабря в городе Старый Оскол. В 09 часов 28 минут поступило сообщение о столкновении автомобилей «ТОНАР» на проспекте Губкина. К месту происшествия незамедлительно были направлены поисково-спасательная служба МКУ «УГОЧС Старооскольского городского округа», бригада скорой медицинской помощи и сотрудники ГИБДД. По прибытии подразделений к месту ДТП было установлено, что в результате происшествия в одном из повреждённых транспортных средств «ТОНАР» оказался зажат водитель 1977 года рождения. Спасатели с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента деблокировали из поврежденного авто пострадавшего и передали бригаде скорой медицинской помощи для последующей госпитализации.
Напомним, что 13 декабря в 18 часов 44 минуты поступило сообщение о столкновении автомобилей «ВАЗ-2107» и «Тойота Камри в городе Губкин на пересечении улиц Кирова – Горького. На место происшествия незамедлительно были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 8, сотрудники ГИБДД и бригада скорой медицинской помощи. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-2107» - мужчина 1966 года рождения оказался зажат в повреждённом транспортной средстве. Пожарные с особой осторожностью извлекли пострадавшего и передали его бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые водители! Строгое и безукоризненное соблюдение ПДД, должно стать нравственной нормой вашего поведения на дороге. Только так можно добиться снижения аварийности на дороге и сохранить жизнь и здоровье людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101» (со стационарных телефонов – 01). «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/758478-sotrudniki-mchs-pomogli-postradavshemu-v-dtp-vyibratsya-iz-povrejdnnogo-avto.html
Соблюдайте правила пожарной безопасности при использовании бенгальских огней
Важным атрибутом нового года помимо пышно украшенной елки и яркого, красивого фейерверка, являются бенгальские огни. Ежегодно под бой курантов вместе с прозрачным бокалом шампанского, во вторую руку берут небольшие, неприметные палочки, которые с последним ударом распускают в разные стороны сверкающие искры.
В кульминационный момент, празднующие обычно стоят возле накрытого стола или рядом с главным символом торжества – новогодней елкой. В моменты всеобщей радости и обмена поздравлениями, очень легко не заметить угрозу возникновения пожароопасной ситуации, которая может произойти в результате банального нарушения техники безопасности. Даже небольшой искры будет достаточно, чтобы испортить праздничные выходные и спровоцировать возникновение чрезвычайной ситуации.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области, рекомендуют жителям нашего региона, внимательно относится к использованию пиротехники в новогодние праздники. Проводя очередной рейд в городе Старый Оскол, инспекторы напомнили горожанам основные правила пожарной безопасности. Зажигать бенгальские огни следует только на свежем воздухе, когда рядом нет легковоспламеняющихся жидкостей или предметов. Нарушение мер предосторожности может стать причиной пожара и нанести ущерб, как вашему имуществу, так и здоровью всех участников торжества.
Для закрепления полученных знаний, сотрудники МЧС раздали владельцам квартир и домов специальные листовки и памятки, в которых в полной мере можно найти всю необходимую информацию:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем;
- соблюдайте технику безопасности при эксплуатации пиротехники, использование бенгальских огней разрешено только на улице, чтобы предотвратить возможность возникновения пожара;
- поджигая бенгальский огонь, держите его подальше от лица на вытянутой руке, чтобы предотвратить попадание искр в глаза и дыхательные пути;
- не поджигайте бенгальские огни рядом с праздничным столом, елкой и другими объектами, которые могут легко загореться от попадания на них искр;
- не позволяйте детям использовать бенгальские огни без присутствия взрослых.
В случае возникновения пожара немедленно позвоните по номеру телефона «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/758457-soblyudayte-pravila-pojarnoy-bezopasnosti-pri-ispolzovanii-bengalskih-ogney.html
Территория водных объектов - опасное место независимо от обстоятельств
На территории Белгородской области располагается огромное количество различных водоемов. Многие из них находятся в непосредственной близости с жилыми домами и другими общественными местами. Ежедневно отправляясь по своим делам, люди всех возрастов, так или иначе, контактируют с водными объектами, воспринимая это как часть повседневной жизни. Одни отправляются на речку рыбачить, чтобы позаниматься любимым хобби и отдохнуть, другие проходят мимо или просто наслаждаются вечером в компании семьи и друзей, сидя на лавочке в парке рядом с берегом.
Однако независимо от обстоятельств, жителям нашей области необходимо учитывать все возможные риски и соблюдать правила безопасности и поведения близи водных объектов. Особенно бдительными необходимо быть людям с маленькими детьми и хроническими заболеваниями.
Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области, ежедневно проводят профилактические рейды на территории региональных водохранилищ с целью повышения уровня информированности населения. Беседуя с местными жителями, инспекторы напоминают об основных требованиях и мерах предосторожности. Важно внимательно следить за ребенком находясь рядом с рекой, не отпускать его от себя и постоянно держать в поле зрения. Всем у кого плохое самочувствие в силу различных факторов, нужно находиться как можно дальше от берега и внимательно смотреть под ноги. Падение в холодную воду может стать причиной серьезных проблем со здоровьем, а в случае, когда это происходит в безлюдном месте, представлять прямую угрозу для жизни.
Для закрепления полученных знаний, всем желающим раздали специальные листовки и памятки, где в любой момент можно ознакомиться со всей необходимой информацией:
- соблюдайте правила безопасности и поведения на воде, внимательно следите за изменениями климатической обстановки;
- не подпускайте детей близко к воде, внимательно следите за их передвижением, контролируйте действия ребенка;
- не подходите близко к воде при плохом самочувствии и в состояние алкогольного опьянения, внимательно смотрите под ноги, двигаясь вдоль берега;
- отправляясь на отдых, сообщите о своем местоположении родных и близким друзьям, постоянно поддерживайте с ними связь;
- проявите активную гражданскую позицию, если вы стали свидетелем опасных игр рядом с рекой или падения в воду человека, окажите всю возможную помощь;
В случае если вы стали свидетелем происшествия на водном объекте, немедленно позвоните по номеру телефона «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/758456-territoriya-vodnyih-obyektov---opasnoe-mesto-nezavisimo-ot-obstoyatelstv.html
kavicom.ru
	Вчера опрокинулся микроавтобус, следовавший из Старого Оскола в Губкин


Прокуратурой Белгородской области организована проверка соблюдения законодательства о пассажирских перевозках в связи с опрокидыванием микроавтобуса, следовавшего из Старого Оскола в Губкин.
Вчера, 19 декабря 2021 года, в 10 часу водитель пассажирского микроавтобуса, двигаясь по маршруту  г. Старый Оскол - г. Губкин,  не справился с управлением и совершил съезд с дороги с последующим опрокидыванием транспортного средства.
В результате 4 пассажира  были госпитализированы в медицинское учреждение.
Прокуратурой области по данному факту организована проверка соблюдения законодательства о пассажирских перевозках.

https://www.kavicom.ru/news-view-25670.html
	В Старом Осколе ожидается аномально холодная погода


Внимание! Главное управление МЧС России по Белгородской области информирует граждан об опасном метеoрологическом явлении - aномально холодной погоде.
В период с 21 декабря по 24 декабря 2021 г. на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление – аномально-холодная погода. Значение среднесуточной температуры воздуха составит 12-15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7 -10 градусов.
21 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшой снег. На дорогах местами гололедица. Ветер северо-западный 6-11 м/с. Температура воздуха ночью от 9 до 14˚ мороза, днем 7-12˚ мороза.
В Белгороде ночью от 9 до 11˚ мороза, днем 7-9˚ мороза.
С наступлением холодов резко возрастает количество пожаров, произошедших по причине нарушений правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, печного отопления. В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать меры пожарной безопасности:
- не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы;
- следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов;
- постоянно следите за состоянием печей и дымоходов, и своевременно устраняйте неисправности;
- следите за исправностью электронагревательных бытовых приборов, не оставляйте их включенными без присмотра;
- не оставляйте детей без присмотра, пресекайте шалости детей с огнем;
 Рекомендации при выходе из дома:
 - носите свободную одежду — это способствует нормальной циркуляции крови. Верхняя одежда обязательно должна быть непромокаемой;
 - не выходите на мороз без варежек, шапки и шарфа. Лучший вариант — варежки из влагоотталкивающей и непродуваемой ткани с мехом внутри;
 - в ветреную холодную погоду перед выходом на улицу открытые участки тела смажьте специальным кремом;
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололёда значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Зачастую на дороге или обочине можно увидеть стоящий автомобиль и голосующего водителя, нуждающегося в помощи: кончился бензин, «заглох» двигатель, спустило колесо…Не проезжайте мимо – помогите. Возможно, тем самым, вы спасете если не жизнь, то здоровье попавшего в беду человека. Зимой можно моментально обморозиться. Если вы опасаетесь делать остановку, особенно на безлюдной трассе, то позвоните в Службу спасения – «112» и сообщите о случившемся. Но, ни в коем случае, не оставайтесь равнодушным к людям, попавшим в беду. 

https://www.kavicom.ru/news-view-25668.html
moe-belgorod.ru
В Белгородской области объявили штормовое предупреждение
В регионе резко похолодает 
В Белгородской области объявили штормовое предупреждение
Морозы придут в Белгородскую область во вторник, 21 декабря, сообщили в региональном управлении МЧС. Аномально холодная погода продержится несколько дней. По данным Гидрометцентра, во вторник будет облачно с прояснениями. Местами пройдёт небольшой снег — до 1 мм, а на дорогах будет гололедица.
При неприятном северо-западном ветре скоростью до 11 метров в секунду температура воздуха ночью составит до 14 градусов мороза, а днём достигнет отметки в 12 градусов ниже нуля. До конца недели среднесуточная температура будет составлять 12 — 15 градусов мороза, что на 7 — 10 градусов ниже климатической нормы.
Спасатели напоминают белгородцам о необходимости выполнять все меры предосторожности при выходе из дома и за рулём. О чрезвычайных ситуациях нужно срочно сообщить по телефонам 112 или 101. Городские службы переведены в режим повышенной готовности.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1112609

В Белгородской области в тройном столкновении пострадали четыре человека
Трассу не поделили две легковушки и автобус
В Белгородской области в тройном столкновении пострадали четыре человека
В Белгородской области случилось массовое ДТП, в котором пострадали четыре человека. Заснеженную трассу не поделили две легковушки и автобус. 
В пресс-службе регионального УМВД рассказали, что авария произошла вчера в 17:30 в районе села Озерки Старооскольского городского округа. Предполагаемым виновником стал 55-летний водитель «Мерседеса». Он не справился с управлением и влетел в стоящий на обочине ПАЗ. Затем иномарка выскочила на встречку и столкнулась с ВАЗом двенадцатой модели, за рулём которого находился 25-летний молодой человек. 
К счастью, обошлось без жертв. Но помощь медиков понадобилась водителю и 4-летнему пассажиру иномарки, 18-летней пассажирке автобуса, а также водителю отечественного авто. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1112544

4725.ru
Новая пожарная часть появилась в Старооскольском городском округе
Впервые за последние 10 лет в Белгородской области появилось новое спасательное подразделение – в селе Роговатое Староосколького городского округа торжественно открыли пожарно-спасательную часть, получившую номер 47. Проверить ее комплектацию и слаженность работы новой команды огнеборцев приехали глава региона Вячеслав Гладков, начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов, а также представители администрации Старооскольского городского округа.
Здание депо представляет собой быстровозводимое сооружение модульного типа. Оно было построено в течение этого года за счет средств областного бюджета. Всего на эти цели было выделено около 12 миллионов рублей. Депо будет обеспечивать безопасность 10 населенных пунктов, а именно Роговатовской, Потуданской, Озерской, Архангельской, Городищенской, Дмитриевской, Солдатской, Владимировской, Знаменской и Шаталовской территориальных администраций Старооскольского городского округа.
Теперь до населённого пункта, где случилось происшествие, можно будет добраться гораздо быстрее, а это спасённые жизни и имущество жителей.
"-Пожарно-спасательное подразделение, которое мы сегодня открываем, позволит поднять безопасность населения городского округа на новый уровень. Благодаря ему значительно сократится время прибытия сотрудников МЧС к месту вызова в данном районе, что в свою очередь позволит снизить тяжесть последствий от возможных пожаров, чрезвычайных ситуаций, дорожно-транспортных и других происшествий" - отметил Сергей Потапов.
В арсенале новой пожарно-спасательной части - два специализированных пожарных автомобиля, а пожарный расчет вновь сформированного подразделения составляет 14 человек.
Для региона создание новых пожарно-спасательных подразделений с каждым годом становится все более важным из-за высоких темпов строительства, особенно в частном секторе. Необходимость новой пожарной части подтверждает и статистика: с начала года на территории округа зарегистрировано 372 пожара, в результате которых погибли 10 человек. Материальный ущерб от огня составил более 38 миллионов рублей.
А благодаря вновь созданной пожарно-спасательной части жители Старооскольского городского округа могут быть спокойны за свою безопасность. Ведь теперь их территорию от огня и иных чрезвычайных ситуаций будут защищать 8 пожарно-спасательных частей – это достаточное количество формирований для обеспечения безопасности всего округа.
http://4725.ru/news/12/2021/1360760000.html

31.мвд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 10:10
19 декабря на территории области совершено 7 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 15 человек получили телесные повреждения. 
Виды ДТП:
- столкновение – 3;
- наезд на препятствие-2;
- съезд с дороги – 2.  
Старооскольский городской округ 
По предварительным данным, около 09 часов 20 минут на 82 км автодороги «Короча - Губкин – граница Курской области» 57-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗель», следуя по маршруту №120, со стороны г. Губкин в сторону г. Старый Оскол со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением, совершил съезд с дороги с последующим опрокидыванием транспортного средства. В результате ДТП три женщины пассажирки в возрасте 66,49 и 37 лет, а также 37-летний мужчина получили телесные повреждения. 
По предварительным данным, около 13 часов 10 минут на 88 км автодороги «Короча - Губкин – граница Курской области» 39-летняя женщина, управляя автомобилем «Хендай Солярис», при перестроении не уступила дорогу дорожно-коммунальной машине «КДМ» под управлением 24-летнего водителя, двигавшегося попутно без изменения направления движения. В результате произошедшего столкновения водитель автомобиля «Хендай Солярис» получила телесные повреждения. 
По предварительным данным, около 17 часов 30 минут на 5 км автодороги «Незнамово - Архангельское - Потудань - Роговатое» 55-летний водитель, управляя автомобилем «Мерседес Бенц 250|D», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением совершил наезд на стоящий на правой обочине автобус «ПАЗ 3205» с последующим выездом на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 2120» под управлением 25-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Мерседес Бенц 250D» и его 4-х летняя пассажирка, а также водитель автомобиля «ВАЗ 2120» и 18-летняя пассажирка автобуса «ПАЗ» получили телесные повреждения             
Корочанский район
По предварительным данным, около 09 часов 00 минут на 19 км ФАД «Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов на Дону – Краснодар - Новороссийск», 51-летний водитель, управляя автомобилем «Пежо-308», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением и совершил наезд на электроопору. В результате ДТП 17-летний пассажир автомобиля получил телесные повреждения.               
По предварительным данным, около 11 часов 00 минут на 21 км ФАД «Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов на Дону – Краснодар - Новороссийск» 47-летний водитель, управляя автомобилем «Хонда Аккорд», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением и совершил наезд на электроопору с последующим опрокидыванием. В результате ДТП 42-летняя пассажирка автомобиля получила телесные повреждения. 
По предварительным данным, около 18 часов 40 минут на 9 км ФАД «Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов на Дону – Краснодар - Новороссийск» 43-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Н-1» двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением в результате чего совершил съезд в правый по ходу движения кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП три пассажирки  58, 57 и 36 лет получили телесные повреждения. 
Белгородский район
По предварительным данным, около 17 часов 40 минут на 656 км ФАД М-2 «Крым» 50-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Премиум» в составе с полуприцепом «Когель» при объезде препятствия не уступил дорогу автомобилю «ВАЗ 2104» под управлением 49-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП 42-летний пассажир автомобиля «ВАЗ 2104» получил телесные повреждения.  
Госавтоинспекция Белгородской области обращается ко всем участникам дорожного движения с напоминанием о необходимости строгого соблюдения требований Правил дорожного движения, в первую очередь связанных с соблюдением скоростных режимов движения, выбором безопасной дистанции и интервала, переходом проезжей части в строго установленных для этого местах. 
https://31.мвд.рф/news/item/27557910/

гибдд.рф
В Белгородской области автоинспекторы и активисты призвали участников движения быть максимально осторожными в гололед
Декабрь, 20  12:00
В Валуйках автоинспекторы и активисты организовали придорожные консультации по дорожной безопасности. 
Особое внимание организаторы уделили опасностям на дороге в период нестабильных погодных условий. Они объяснили, что из-за перепада температурных режимов на проезжей части, пешеходных дорожках и тротуарах может образоваться гололед, поэтому необходимо быть максимально осторожными. Также автоинспекторы напомнили водителям, что в гололед повышается вероятность заноса автомобиля и непредсказуемо удлиняется тормозной путь. Поэтому эксперты призвали увеличить безопасное расстояние для пешехода до машины, а автомобилистам выбирать безопасную дистанцию и скорость.
Участники консультаций поблагодарили за полезные советы и пообещали придерживаться полученных рекомендаций.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/27557635

Информация о ДТП на территории Белгородской области
Декабрь, 20  09:00
19 декабря на территории области совершено 7 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 15 человек получили телесные повреждения. 
Виды ДТП:
- столкновение – 3;
- наезд на препятствие-2;
- съезд с дороги – 2.  
Старооскольский городской округ 
По предварительным данным, около 09 часов 20 минут на 82 км автодороги «Короча - Губкин – граница Курской области» 57-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗель», следуя по маршруту №120, со стороны г. Губкин в сторону г. Старый Оскол со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением, совершил съезд с дороги с последующим опрокидыванием транспортного средства. В результате ДТП три женщины пассажирки в возрасте 66,49 и 37 лет, а также 37-летний мужчина получили телесные повреждения. 
По предварительным данным, около 13 часов 10 минут на 88 км автодороги «Короча - Губкин – граница Курской области» 39-летняя женщина, управляя автомобилем «Хендай Солярис», при перестроении не уступила дорогу дорожно-коммунальной машине «КДМ» под управлением 24-летнего водителя, двигавшегося попутно без изменения направления движения. В результате произошедшего столкновения водитель автомобиля «Хендай Солярис» получила телесные повреждения. 
По предварительным данным, около 17 часов 30 минут на 5 км автодороги «Незнамово - Архангельское - Потудань - Роговатое» 55-летний водитель, управляя автомобилем «Мерседес Бенц 250|D», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением совершил наезд на стоящий на правой обочине автобус «ПАЗ 3205» с последующим выездом на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 2120» под управлением 25-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Мерседес Бенц 250D» и его 4-х летняя пассажирка, а также водитель автомобиля «ВАЗ 2120» и 18-летняя пассажирка автобуса «ПАЗ» получили телесные повреждения             
Корочанский район
По предварительным данным, около 09 часов 00 минут на 19 км ФАД «Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов на Дону – Краснодар - Новороссийск», 51-летний водитель, управляя автомобилем «Пежо-308», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением и совершил наезд на электроопору. В результате ДТП 17-летний пассажир автомобиля получил телесные повреждения.               
По предварительным данным, около 11 часов 00 минут на 21 км ФАД «Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов на Дону – Краснодар - Новороссийск» 47-летний водитель, управляя автомобилем «Хонда Аккорд», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением и совершил наезд на электроопору с последующим опрокидыванием. В результате ДТП 42-летняя пассажирка автомобиля получила телесные повреждения. 
По предварительным данным, около 18 часов 40 минут на 9 км ФАД «Белгород - М4 «Дон» - Москва – Воронеж - Ростов на Дону – Краснодар - Новороссийск» 43-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Н-1» двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением, не справился с управлением в результате чего совершил съезд в правый по ходу движения кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП три пассажирки  58, 57 и 36 лет получили телесные повреждения. 
Белгородский район
По предварительным данным, около 17 часов 40 минут на 656 км ФАД М-2 «Крым» 50-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Премиум» в составе с полуприцепом «Когель» при объезде препятствия не уступил дорогу автомобилю «ВАЗ 2104» под управлением 49-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП 42-летний пассажир автомобиля «ВАЗ 2104» получил телесные повреждения.  
Госавтоинспекция Белгородской области обращается ко всем участникам дорожного движения с напоминанием о необходимости строгого соблюдения требований Правил дорожного движения, в первую очередь связанных с соблюдением скоростных режимов движения, выбором безопасной дистанции и интервала, переходом проезжей части в строго установленных для этого местах. 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/27557071
go31.ru
 В Белгородской области из-за снегопада в ДТП пострадали 15 человек
Вчерашнее воскресенье наконец-то принесло в Белгородскую область долгожданный снег, которого так не хватало вокруг ёлки на центральной площади. Красиво и по-зимнему, конечно, но вот некоторые белгородцы весьма сильно из-за этого пострадали на дорогах региона. 
Так, по данным областного УМВД, 19 декабря в регионе произошло 7 ДТП, в которых пострадали 15 белгородцев. Было три столкновения, два наезда и два съезда с дороги. Погибших, к счастью, нет. 
Вчера мы уже писали о том, что в Старооскольском горокруге в аварию попали сразу два автобуса: в один влетел отскочивший от ВАЗа Mercedes, второй опрокинулся на бок. 
Врезались и в коммунальные машины, которые вчера чистили снег. В том же Старооскольском горокруге в 13:10 39-летняя женщина за рулём Hyundai Solaris не уступила дорогу дорожно-коммунальной машине, врезалась в неё и получила телесные повреждения. 
Две машины влетели в столб в Корочанском районе, из-за чего пострадали 17-летний и 41-летняя пассажиры автомобилей. Там же в 18:40 вылетел в кювет и перевернулся Hyundai H-1, за рулём которого находился 43-летний водитель. В случившемся ДТП пострадали три пассажирки  58, 57 и 36 лет.
https://www.go31.ru/news/3284882/v-belgorodskoj-oblasti-iz-za-snegopada-v-dtp-postradali-15-celovek
interfax-russia.ru

Штормовое предупреждение в связи с резким похолоданием объявлено в Белгородской области
Белгород. 20 декабря. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Белгородские спасатели предупреждают о резком похолодании в регионе с 21 декабря, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Белгородской области.
По данным синоптиков, после 1-2 градусов мороза днем в понедельник температура воздуха 21 декабря ночью опустится до минус 9-14 градусов, днем будет 7-12 градусов мороза.
"В период с 21 декабря по 24 декабря на территории Белгородской области ожидается аномально холодная погода. Значение среднесуточной температуры воздуха составит 12-15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7 -10 градусов", - говорится в сообщении.
Во вторник местами по области небольшой (до 1 мм) снег, на дорогах местами гололедица. Ветер северо-западный 6-11 м/с.
Спасатели напоминают жителям региона о соблюдении правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных и электроприборов, а также предупреждают о вероятности увеличения количества дорожно-транспортных происшествий и случаев травматизма среди населения.
https://www.interfax-russia.ru/center/news/shtormovoe-preduprezhdenie-v-svyazi-s-rezkim-poholodaniem-obyavleno-v-belgorodskoy-oblasti
oskol.city
Рабочая неделя в Старом Осколе начнётся с сильных морозов
Новая рабочая неделя в Старом Осколе наконец порадует настоящими новогодними морозами. Температура воздуха довольно резко упадёт сильно ниже нуля. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
В понедельник, 20 декабря днём температура воздуха ещё будет сохранять положительные значения. Около +1 градуса. Возможен мокрый снег. А вот во вторник, 21 декабря дневная температура резко упадёт вниз до -7 градусов. Ночью станет ещё холоднее. До -16 и снегопад.
В среду, 22 декабря морозы будут только крепчать. Дневная температура уже будет около -12 градусов, а к ночи опустится до -18. И снова снегопад. В четверг, 23 декабря снова до -7 днём и до -18 ночью. Возможна метель.
В пятницу, 24 декабря морозы будут так же уверенно держаться. -6 днём а ближе к вечеру до -15.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/81372/
gubkin.city
МЧС объявило штормовое предупреждение в Белгородской области из-за аномальных морозов
В регион придут аномальные холода. МСЧ объявило штормовое предупреждение.
В период с 21 декабря по 24 декабря на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление —аномально-холодная погода, 
— говорится в сообщении ведомства
Отмечается, что значение среднесуточной температуры воздуха составит 12-15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7-10 градусов.
Спасатели напоминают, что с наступлением холодов резко возрастает количество пожаров, произошедших по причине нарушений правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, печного отопления. 
Как обезопасить себя и свой дома от пожара?
· Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы.
· Следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов.
· Постоянно следите за состоянием печей и дымоходов, и своевременно устраняйте неисправности.
· Следите за исправностью электронагревательных бытовых приборов, не оставляйте их включенными без присмотра.
· Не оставляйте детей без присмотра, пресекайте шалости детей с огнем.
Отдельно эмчеэсовцы обращаются к автомобилистам. Им советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим, сохранять более длинную дистанцию, чем обычно, и иметь дополнительные запасы горючего. 
Зачастую на дороге или обочине можно увидеть стоящий автомобиль и голосующего водителя: кончился бензин, «заглох» двигатель, спустило колесо… Не проезжайте мимо – помогите! Вы спасете если не жизнь, то здоровье попавшего в беду человека. Зимой можно моментально обморозиться. Если вы опасаетесь делать остановку, особенно на безлюдной трассе, то позвоните по номеру 112 и сообщите о случившемся. Но не оставайтесь равнодушным.
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/141002/
bel-go.ru
Экстренное оповещения населения 21-24 декабря 2021 года
По данным Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС» в период с 21 по 24 декабря 2021 года  в Белгороде ожидается опасное метрологическое явление – аномально-холодная погода.
Значение среднесуточной температуры воздуха составит 12-15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7-10 градусов.
 В связи с этим спасатели города настоятельно призывают:
1. Без необходимости не выходить на улицу.
2. Избегать пребывания на улице детей и домашних животных.
3. Во избежание переохлаждения: одеваться многослойно – прослойку воздуха удерживает тепло, носить теплые стельки и шерстяные носки, не выходить на мороз без теплых варежек, головного убора и шарфа.  
 Помните: выполняя эти правила, вы оградите себя и своих близких от несчастных случаев!
ВНИМАНИЕ!
Если вы стали очевидцами несчастного случая, срочно сообщайте о происшествии в Единую дежурно-диспетчерскую службу
по телефону – «112»
https://bel-go.ru/news/40-jekstrennoe-opoveschenija-naselenija-21-24-dekabrja-2021-goda.html
ria.ru
В Белгородской и Курской областях объявили штормовое предупреждение
В Белгородской и Курской областях объявили штормовое предупреждение из-за морозов
ВОРОНЕЖ, 20 дек - РИА Новости. Спасатели объявили с 21 по 24 декабря штормовое предупреждение в Белгородской и Курской областях из-за аномально холодной температуры воздуха, которая будет на 7-10 градусов ниже климатической нормы, сообщают в понедельник региональные управления МЧС РФ.
"Внимание! Штормовое предупреждение! По данным белгородских синоптиков... в период с 21 декабря по 24 декабря 2021 года на территории Белгородской области ожидается аномально-холодная погода. Значение среднесуточной температуры воздуха составит 12-15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7 -10 градусов", - говорится в сообщении ГУМЧС по Белгородской области.
Сейчас в Белгородской области 1 градус мороза.
"Штормовое предупреждение... В период с 21 по 24 декабря на территории Курской области ожидается аномально холодная погода - значение среднесуточной температуры воздуха местами составит 13-16 градусов, что ниже климатической нормы на 7-9 градусов", - информируют курские спасатели.
В Курской области сейчас 3 градуса мороза.
https://ria.ru/20211220/morozy-1764553754.html
vremya31.ru
Аномальные морозы придут в Белгородскую область уже завтра
Ближайшие четыре для в регионе температура будет ниже климатической нормы на 7–10 градусов. МЧС объявило о штормовом предупреждении.
Главное управление МЧС России по Белгородской области сообщило о наступлении в регионе опасного метеoрологического явления — aномально холодной погоды. По данным синоптиков, с 21 по 24 декабря значение среднесуточной температуры воздуха составит 12–15 градусов мороза, что ниже климатической нормы на 7–10 градусов.
21 декабря погода сохранится облачная с прояснениями, местами небольшой снег. На дорогах гололедица. Температура воздуха ночью от 9 до 14˚ мороза, днём — 7–12˚ мороза.
Одевайтесь теплее, носите свободную одежду, а верхняя одежда обязательно должна быть непромокаемой. В ветреную холодную погоду перед выходом на улицу открытые участки тела смажьте специальным кремом. Автомобилисты должны быть предельно внимательными на дороге, соблюдать более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами. 
https://vremya31.ru/obshestvo/ekologiya/10814.html
nblg.ru
В Белгородской области автоинспекторы и активисты призвали участников движения быть максимально осторожными в гололед
В Валуйках автоинспекторы и активисты провели придорожные консультации по дорожной безопасности.
Особое внимание организаторы уделили опасностям на дороге в период нестабильных погодных условий. Они объяснили, что из-за перепада температурных режимов на проезжей части, пешеходных дорожках и тротуарах может образоваться гололед, поэтому необходимо быть максимально осторожными.
Также автоинспекторы напомнили водителям, что в гололед повышается вероятность заноса автомобиля и непредсказуемо удлиняется тормозной путь. Поэтому эксперты призвали увеличить безопасное расстояние для пешехода до машины, а автомобилистам порекомендовали выбирать безопасную дистанцию и скорость.
Участники консультаций поблагодарили за полезные советы и пообещали придерживаться полученных рекомендаций.
Источник: https://гибдд.рф/news/window/35778
· Белгородские автоинспекторы развернули дорожные…
· В Белгородской области водители большегрузов…
· Белгородские автоинспекторы рассказали горожанам о…
http://nblg.ru/society/v-belgorodskoy-oblasti-avtoinspektoryi-i-aktivistyi-prizvali-uchastnikov-dvizheniya-byit-maksimalno-ostorozhnyimi-v-gololed/

regnum.ru
Под Белгородом в двух авариях с маршрутками пострадали пять пассажиров
СТАРООСКОЛЬСКИЙ РАЙОН, БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, 20 декабря 2021, 11:41 — REGNUM Два ДТП с участием маршрутных автобусов произошли в Старооскольском городском округе Белгородской области 19 декабря. В авариях пострадали пять пассажиров общественного транспорта и четырёхлетний ребёнок, сообщили ИА REGNUM 20 декабря в пресс-службе регионального УМВД. 
Около 09:20 на 82 км автодороги Короча — Губкин — граница Курской области водитель «ГАЗели», двигавшейся по маршруту №120, не справился с управлением на снежной дороге, съехал на обочину, машина опрокинулась на бок. Различные телесные повреждения получили три пассажирки в возрасте 66, 49 и 37 лет, а также 37-летний мужчина.
На 5 км автодороги Незнамово — Роговатое приблизительно в 17:30 водитель Mercedes-Benz V250D также не учёл дорожные обстоятельства и наехал на стоящий на обочине ПАЗ-3205. От удара иномарка выскочила на встречную полосу, где столкнулась ещё и с ВАЗ-2120. В этой аварии травмы получили водитель ВАЗ, 18-летняя пассажирка автобуса, а также водитель Mercedes и его четырёхлетняя пассажирка.
ИСТОРИЯ ВОПРОСА
https://regnum.ru/news/accidents/3456153.html
korocha31.ru
Три дорожно-транспортных происшествия произошли в Корочанском районе за минувшие сутки
Пять человек получили телесные повреждения.
Тематика
Происшествия
Категория
Новость
Три дорожно-транспортных происшествия произошли в Корочанском районе за минувшие сутки. Пять человек получили телесные повреждения. 
Первое ДТП произошло в 9 часов утра на 19 км трассы «Белгород — М4 «Дон» — Москва – Воронеж — Ростов на Дону – Краснодар – Новороссийск». 51-летний водитель «Пежо-308» не рассчитал скорость и наехал на электроопору. В результате ДТП пострадал 17-летний пассажир.
Второе ДТП случилось в 11 часов на 21 км федеральной трассы «Белгород — М4 «Дон» — Москва – Воронеж — Ростов на Дону – Краснодар — Новороссийск». 47-летний водитель «Хонды Аккорд» не справился с управлением и также наехал на электроопору. В результате ДТП машина перевернулась, пострадала 42-летняя пассажирка. 
Следующее ДТП произошло около 18 часов 40 минут на 9 км ФАД «Белгород — М4 «Дон» — Москва – Воронеж — Ростов на Дону – Краснодар — Новороссийск». 43-летний водитель «Хендай Н-1» также не справился с управлением в результате чего выехал в кювет. Машина перевернулась, три пассажирки 58, 57 и 36 лет получили травмы.
Угрозы для жизни пострадавших нет. Все обстоятельства ДТП выясняются. Инспекторы ГИБДД Корочанского района попросили автомобилистов строгого соблюдать требования Правил дорожного движения в сложных климатических условиях. 
https://korocha31.ru/vse-publikacii/5813.html

