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В белгородском УФСИН прокомментировали ДТП с машиной с заключённым
Сегодня, 11:16
29 декабря в районе Томаровки автомобиль съехал с трассы и перевернулся.
Редакция «Бел.Ру» попросила рассказать подробности происшествия пресс-службу УФСИН по Белгородской области. Там сообщили, что на машине этапировали осуждённого. На 25-м километре дороги Белгород — Грайворон — Козинка при движении по скользкой трассе автомобиль съехал в кювет. Ни осуждённый, ни сопровождавшие его, ни водитель не пострадали.
https://bel.ru/news/incident/30-12-2021/v-belgorodskom-ufsin-prokommentirovali-dtp-s-mashinoy-s-zaklyuchyonnym

Ночью в Белгороде загорелся торговый модуль на овощном рынке
Сегодня, 10:57
К пожару могло привели нарушение правил безопасности при использовании электроприборов, сообщили в региональном ГУ МЧС. Огонь потушили за 20 минут. Ущерб устанавливается.
На улице Мирной горел торговый модуль. Происшествие случилось 30 декабря. О пожаре в службу спасения сообщили в 01:20.
По предварительной версии, к возгоранию могло привести нарушение правил пожарной безопасности при использовании бытовых электроприборов. Огонь в результате повредил утеплитель и деревянную обрешётку, закоптил стены и потолок по всему модулю.
Полностью пожар потушили в 01:41.
Напомним, что 29 декабря в регионе зарегистрировали четыре пожара в жилых домах. Один из них произошёл в пятиэтажке на Гражданском проспекте в Белгороде. Спасатели эвакуировали 40 человек. Двое погибли, ещё один пострадал. Пожар могло вызвать неосторожное курение.
https://bel.ru/news/incident/30-12-2021/nochyu-v-belgorode-zagorelsya-torgovyy-modul-na-ovoschnom-rynke

Два человека погибли в горевшей в центре Белгорода квартире
Сегодня, 10:45
В МЧС сообщили подробности происшествия в доме на Гражданском проспекте. Из-за пожара пришлось эвакуировать 40 человек. По предварительным данным, к возгоранию привело неосторожное курение.
В Белгороде 29 декабря произошёл пожар в пятиэтажке на Гражданском проспекте, 27а. Горела однокомнатная квартира на втором этаже, предположительно — из-за неосторожного курения.
Спасатели эвакуировали 40 человек. Шесть жителей дома удалось вызволить из огня. В результате пожара погибли два человека, ещё один пострадал.
В самой квартире огонь повредил вещи и мебель, закоптил стены и потолок.
Накануне произошло ещё три пожара в жилых домах. В Губкине в Северном микрорайоне огонь повредил кухню и кровлю здания. По предварительным данным, к возгоранию привели проблемы с электрооборудованием.
В Борисполье Ракитянского района после пожара в жилом доме повредилась стена. К происшествию могла привели детская шалость с огнём.
В селе Короткое Корочанского района 29 декабря горел деревянный жилой дом, предположительно — из-за нарушения правил монтажа электрооборудования. Огонь повредил вещи и мебель в коридоре, закоптил стены и потолок.
https://bel.ru/news/incident/30-12-2021/dva-cheloveka-pogibli-v-gorevshey-v-tsentre-belgoroda-kvartire

belnovosti.ru
Новогодняя ночь в Белгороде будет морозной
В пятницу, 31 декабря, ночные температуры составят от 6 до 8˚мороза

По данным белгородских синоптиков, 31 декабря на территории региона ожидается облачная погода. Небольшой снег. Местами туман, на дорогах гололедица.
Ветер южной четверти ночью 4–9 м/с, днём 6–11 м/с.
Температура воздуха ночью от — 5 до 10˚мороза, днем — 1–6˚ мороза.
В Белгороде ночью от — 6 до 8˚мороза, днём — 2–4˚ мороза.
https://www.belnovosti.ru/novosti/108628.html

Белгородские коммунальщики продолжают устранять последствия сильной метели
В уборке задействовано более 300 рабочих, 19 комбинированных машин и 14 тракторов
Сразу после снегопада одновременно расчистить все дороги было невозможно. Специалисты Белгорблагоустройства работают по графику. И в решении поставленных задач им помогает новая коммунальная техника. Так, например, получено 15 современных снегоуборщиков для очистки узких дорожек и тротуаров. 
«Мы работаем по утвержденному графику уборки улиц. Жалобы, конечно же, поступают. Я понимаю, что все хотят, чтобы их дорога, их улица была убрана в первую очередь. Но, к сожалению, у нас не получается сразу убрать все дороги, все тротуары. В первую очередь убирается улично-дорожная сеть в центре города. Дальше идут улицы менее нагруженные», — говорит генеральный директор МБУ «Белгорблагоустройство» Максим Арабинский.
https://www.belnovosti.ru/novosti/108635.html

При столкновении трёх автомобилей в Белгороде пострадал 7-летний ребёнок
ДТП произошло днём 29 декабря
В пресс-службе УМВД России по Белгородской области сообщили, что днём 29 декабря 45-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 2834DJ», двигался по ул. Серафимовича со стороны ул. Корочанская в сторону ул. М. Шоссе, в районе д. 65 «А» по ул. Серафимовича, не соблюдал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля «Лада Веста» под управлением 43-летнего водителя. Водитель «Лада Веста» совершил столкновение со впереди двигавшимся автомобилем «ВАЗ 21101» под управлением 54-летнего водителя.
В результате ДТП 7-летний пассажир автомобиля «Лада Веста» получил травмы.
https://www.belnovosti.ru/novosti/108620.html
bel.kp.ru
Какая погода ждет белгородцев на Новый год
Синоптики обещают потепление
В преддверии Нового года в Белгородской области установилась морозная погода. Регион за несколько дней засыпало снегом. Но, судя по прогнозам, в ближайшее время ожидается небольшое потепление.
31 декабря в регионе будет облачно. Выпадет небольшой снег (до 1 миллиметра). Местами возможен туман, на дорогах голоделица. Ветер будет дуть южный. Ночью – со скоростью 4-9 метров в секунду. Днем – 6-11 метров в секунду. Температура воздуха ночью составит 5-10 градусов мороза. Днем – от 1 до 6 градусов мороза.
1 января будет пасмурно. Ожидается снег с дождем. Ночью – минус 3 градуса. Днем – плюс 2 градуса. Ветер будет дуть со скоростью 9 метров в секунду.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4576157/
Губернатор Белгородской области вручил спасателям новую технику
На модернизацию автопарка МЧС в этом году было выделено более 78 миллионов рублей
Сегодня губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков торжественно вручил сотрудникам МЧС ключи и сертификаты новую технику. Церемония прошла возле учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной.
В этот раз ведомство получило семнадцать единиц техники, которая будет поставлена на вооружение в тринадцать пожарно-спасательных подразделений. Это аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, автомобиль скорой помощи, два самосвала и другое.
- Всего же в 2021 году Главное управление МЧС России по Белгородской области приняло на вооружение беспрецедентное количество техники – 31 единицу, в том числе новые современные образцы пожарных автомобилей, оперативно-служебный транспорт и инженерную технику. Из бюджета области на модернизацию автопарка было выделено более 78 миллионов рублей, - отметили в пресс-службе ведомства.
Начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов поблагодарил главу региона. Руководитель ведомства отметил, что новая техника позволит значительно повысить эффективность работы спасателей и сделать возможным выполнение любой поставленной перед ними задачи.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4575919/
Один человек пострадал и двое погибли во время пожара в Белгороде
По предварительным данным, однушка на Гражданском проспекте полыхнула от сигареты
Трагедия случилась в среду, 29 декабря, около четырех часов дня в Белгороде. На Гражданском проспекте загорелась однокомнатная квартира в пятиэтажке. Предположительно, пожар произошел из-за непотушенной сигареты.
Спасатели по лестничным маршам вывели из дома сорок человек. Трех спасли с четвертого этажа с применением специального устройства. Двоим помогли спуститься со второго этажа по трехколенной лестнице. Еще одного спасли по штурмовой лестнице.
В пресс-службе Главного управления МЧС России по Белгородской области сообщили, что, к несчастью, во время пожара один человек пострадал и двое погибли. В квартире, где произошло возгорание, огнем повреждены вещи и мебель на площади шестнадцать квадратных метров, закопчены также все стены и потолок.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4575902/
Жуткое ДТП под Белгородом – при столкновении трех авто погиб водитель
Личность погибшего установлена - это мужчина 1972 года рождения
Утро 30 декабря в Белгородской области началось со смертельного ДТП в Чернянском районе. Около 08 часов 45 минут на 63-м километре дороги «Короча – Чернянка – Красное» столкнулись три автомобиля.
По предварительным данным, водитель 1993 года рождения, управляя грузовой «Газелью», выехал на встречную полосу, где столкнулся с «Москвичом» под управлением мужчины 1965 года рождения и «Ладой Калиной».
- В результате ДТП водитель «Лады» 1972 года рождения погиб, - сообщили в пресс-службе Управления МВД России по Белгородской области.
На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Сотрудники ГИБДД обеспечивают объезд места аварии. Обстоятельства аварии устанавливаются.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4575552/

bel.aif.ru
Под Белгородом в жутком ДТП погиб водитель Lada Kalina
В Белгородской области 30 декабря произошло смертельное ДТП, сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По данным ведомства, авария случилась в четверг утром в Чернянском районе. Около 8:45 28-летний водитель «Газели» ехал по трассе «Короча – Чернянка – Красное». На 63-м километре дороги мужчина выехал на встречную полосу и влетел в «Москвич-2141», а затем в автомобиль Lada Kalina.
В результате аварии 49-летний водитель Lada погиб. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Сотрудники ГИБДД обеспечивают объезд места ДТП.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_v_zhutkom_dtp_pogib_voditel_lada_kalina

В центре Белгорода горела квартира в пятиэтажке: один человек погиб
Белгород , 30 декабря - АиФ Белгород.
В центре Белгорода горела квартира в пятиэтажке, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по региону.
По информации ведомства, пожар случился в областном центре в среду, 29 декабря. В 15:48 в Службу спасения начали поступать звонки о том, что из окон квартиры на втором этаже дома на Гражданском проспекте идёт сильный дым. На место происшествия сразу выехали спасатели.
Когда пожарные приехали, уже были сильно задымлены лестничные площадки нескольких этажей, а из окон горящей квартиры вырывались клубы дыма. Спасателям пришлось эвакуировать жильцов. Они спасли шестерых человек, но один из них в дальнейшем скончался. Ещё более 40 человек эвакуировали по лестничным маршам.
Как пояснили в пресс-службе ГУ МЧС, после ликвидации пожара к работе на месте происшествия приступили эксперт испытательной пожарной лаборатории и инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы города Белгорода. Им предстоит осмотреть повреждённое жильё и установить причину возгорания.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_centre_belgoroda_gorela_kvartira_v_pyatietazhke_odin_chelovek_pogib
belpressa.ru
Белгородские спасатели получили 16 спецмашин
Торжественное вручение ключей и сертификатов на новую технику прошло 30 декабря у учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной в Белгороде.
Спасатели получили 16 единиц техники: аварийно-спасательные, инженерные и оперативно-служебные автомобили, технику для кинологической службы, скорой помощи, два самосвала. Они будут поставлены на вооружение в 13 пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС.
Всего же в 2021 году Главное управление МЧС России по Белгородской области приняло беспрецедентное количество техники – 31 единицу, в том числе новые современные образцы пожарных автомобилей, оперативно-служебный транспорт – автобусы, легковые автомобили, инженерную технику. Из бюджета области на модернизацию автопарка в 2021 году выделили более 78 млн рублей.
«Очень рад, что в конце года выполняю те обещания, которые правительство области вам давало. С помощью новых транспортных средств вы будете профессионально исполнять свои обязанности. Надеюсь, что внештатных ситуаций будет как можно меньше, но, если они всё‑таки возникнут, вы будете всегда во всеоружии», – отметил, вручив водителям ключи от автомобилей, губернатор Вячеслав Гладков. 
Кроме главы региона и начальника ГУ МЧС России по Белгородской области генерал-майора внутренней службы Сергея Потапова, в торжественной акции участвовали ветераны-спасатели. Отличившиеся действующие сотрудники управления получили от губернатора награды.
Ранее, в сентябре, пожарно-спасательным подразделениям региона вручили 14 единиц пожарной и аварийно-спасательной техники. 
«Новая техника поможет улучшить работу наших подразделений и сделать её более эффективной, а благодаря позитивной динамике по обновлению и расширению автопарка, которая у нас происходит благодаря областному правительству, наши спасатели смогут выполнить любую поставленную перед ними задачу по спасению людей», – подчеркнул Сергей Потапов. 
Сразу после вручения вся техника отправилась к местам постоянной дислокации – в подразделения спасательной службы по всей области.
«Вся эта техника новая, её необходимо обновлять каждые 10 лет. Безусловно, нам она пригодится. Например, медицинские автомобили: у нас в части есть медико-психологическая служба, и до сегодняшнего дня медики передвигались на пожарно-спасательных автомобилях», – заметил замначальника специализированной пожарно-спасательной части майор внутренней службы Сергей Яловой.
https://www.belpressa.ru/society/drugoe/41040.html

belgorodtv.ru
Вячеслав Гладков вручил ключи от спецтранспорта белгородским спасателям
30.12.2021
Губернатор Белгородской области вручил ключи от новой спецтехники спасателям региона. Об этом сообщили на сайте губернатора и правительства области.
Вячеслав Гладков вручил сертификаты на 16 единиц спецтранспорта: аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два самосвала и другие.
«Я искренне рад, что в конце года правительство Белгородской области выполняет свои обещания, данные перед сотрудниками МЧС. Приобретаем инженерно-спасательную технику для вашей оперативной деятельности. Почему мы это делаем? В современных условиях невозможно качественно выполнять свои профессиональные обязанности без усовершенствованных транспортных средств. Надеюсь, что все профилактические мероприятия, а также сложные чрезвычайные ситуации, если они вдруг возникнут, то мы будем во всеоружии. Хочу пожелать вам и вашим семьям – здоровья. Тем сотрудникам, которые будут на боевом посту, — спокойного дежурства. С наступающими праздниками!», — обратился к сотрудникам ведомства губернатор Белгородской области.
Аварийно-спасательная и инженерная техника уже сегодня будет поставлена в 13 пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС.
Всего в 2021 году за счет средств областного бюджета Главное управление МЧС России по Белгородской области приняло на вооружение беспрецедентное количество техники – 34 единицы, в том числе новые современные образцы пожарных автомобилей. На модернизацию автопарка ведомства было выделено порядка 80 млн рублей.
http://belgorodtv.ru/?p=226017
В Чернянском районе в ДТП погиб водитель Lada Kalina
30.12.2021
В Чернянском районе в результате ДТП погиб водитель автомобиля Lada Kalina. Об этом сообщила пресс-службы УМВД России по Белгородской области.
Сегодня в 8:45 автодороге Короча-Чернянка-Красное водитель ГАЗели выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с двумя автомобилями – Москвич-2141 и Lada Kalina. В результате ДТП 49-летний водитель «Лады» погиб.
На месте ДТП работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства ДТП устанавливаются.
http://belgorodtv.ru/?p=226009

Новогодние фейерверки: где лучше купить, чтобы праздник не испортить?
30.12.2021
В предновогодние дни резко возрастает спрос на пиротехнические изделия — салюты, петарды, римские свечи, хлопушки. Используя их, крайне важно не забывать о безопасности.
Салюты давно стали неотъемлемым атрибутом Нового года. Бой курантов сопровождается вспышками фейерверков. Вот только к праздничному столу возвращаются не все. Нарушители техники безопасности нередко проводят остаток новогодней ночи в травмпункте. Специалисты напоминают — использовать пиротехнику можно только на спецплощадках, таких в области организовано 45.
Перед Новым годом появляется немало стихийных точек продажи фейерверков. Их качество — под сомнением. Департаментом АПК разработана карта и список торговых объектов, где специалисты рекомендуют приобретать пиротехнику. Сертифицированный товар распознать просто: на упаковке должна быть инструкция на русском языке с информацией об опасных факторах и радиусе использования. В подобных точках по требованию покупателя должны предоставить сертификат на праздничную продукцию.
В преддверии Нового года любители фейерверков активизируются. В 20-х числах декабря значительно увеличивается количество покупателей пиротехники. Пик продаж приходится на 30-е и 31-е. Приобрести пиротехнические изделия в специализированных магазинам может не каждый. Продавцы вправе потребовать документ, подтверждающий возраст. Покупателю должно быть минимум шестнадцать лет. Откажут в приобретении фейерверка и людям в состоянии алкогольного опьянения.
http://belgorodtv.ru/?p=225979

belgorod.bezformata.com
Инспекторы ГИМС провели предновогодний рейд для обеспечения безопасности жителей региона
Зимняя рыбалка как одно из самых традиционных хобби для этого времени года широко распространена среди жителей нашего региона. Большое количество любителей активного отдыха ежедневно можно наблюдать на территории местных рек в поисках хорошего улова и обыкновенного желания с пользой провести свободное время. Надев на себя теплую одежду и взяв нужное снаряжение, рыбаки обустраивают свой лагерь в максимально удобном для них месте, чтобы спокойно ждать заветного поклева из глубины замерзшего водоема.
28 декабря, совместными усилиями инспекторов ГИМС и сотрудниками пресс-службы был организован совместный профилактический рейд с представителями средств массовой информации. Целью патрулирования являлось предотвращение опасных происшествий и сохранение жизни и здоровья жителей нашего региона. Сотрудники МЧС беседовали с рыбаками, интересовались их самочувствием, а так же наличием средств спасения и оказания первой помощи, после чего замеряли толщину льда специальной линейкой, чтобы убедиться в его прочности и надежности.
Основная часть опрашиваемых представляла собой опытных и возрастных рыболовов, которые пытаются разнообразить свой досуг за счет возможности принести домой увесистую рыбу и порадовать свою семью вкусной и ароматной ухой. Имея за плечами годы практики, они уверенны, что подготовлены к любой ситуации и даже в случае возникновения опасности, смогут позаботиться о себе и своем имуществе, к сожалению оставляя при этом многие правила безопасности без должного внимания. Практически сразу оперативная группа наткнулась на пожилого мужчину, разбившего свой лагерь недалеко от берега. Пространство вокруг него было усеяно большим количеством проделанных лунок, которые существенно повышали его шансы не уйти домой с пустыми руками:
- «Лед сейчас крепкий, я замерял его с помощью рулетки. Свой вес прекрасно знаю и потому не боюсь, что со мной что-нибудь случиться, тем более рыбачу я один. Поучать меня не нужно, рыбалкой я занимаюсь уже 40 лет, поэтому в своих действиях я уверен» - именно так ответил смелый любитель рыбной ловли. Несмотря на всю непоколебимость, сотрудники ГИМС сделали ему замечание и рекомендовали лишний раз не злоупотреблять собственным опытом, а руководствоваться в первую очередь проверенными правилами, которые были придуманы еще задолго до популяризации зимней рыбалки. От множественных повреждений лед под воздействием человеческого веса может дать трещину и обрушить в холодную воду всех, кто находился поблизости вместе с их имуществом.
Находились и отдыхающие, которые охотно шли на контакт, активно рассказывая о своем улове и при этом, соблюдали все необходимые меры предосторожности. Николай Гаврилович сразу отметил, насколько сильно он ценит заботу со стороны спасательных служб и всегда старается руководствоваться необходимыми рекомендациями:
- «Зимняя рыбалка для меня это способ хорошо провести время на свежем воздухе. Сам я давно на пенсии, внуков в школы, кружки отвез, а потом вот на реку рыбачить поехал. К вечеру вернусь, буду хвастаться уловом. Видели щуку, какую поймал? Не зря съездил. А что касается безопасности, то я во время рыбалки стараюсь на льду не находиться. Оборудование установил, а сам на берегу сижу, в шахматы играю».
Как отмечают сами инспекторы водного надзора контроль над исполнением всех мер предосторожности, на территории водных объектов региона осуществляется ежедневно. Своими впечатлениями о нелегкой службе поделился один из участников и организаторов прошедшего мероприятия:
- «Самым опасным нарушением, даже когда лед уже обрел необходимую прочность, является массовое скопление людей в одном месте. Нагрузка на него не распределяется, а находиться в конкретной точке. Особенно это чревато последствиями во время передвижения. Какой бы толщины не была замерзшая поверхность, она в первую очередь неравномерна. И есть огромный шанс внезапно провалиться в холодную воду с дальнейшими тяжелыми последствиями. При этом зимний лед, прежде чем треснуть дает о себе знать характерным хрустом, который неопытный человек из-за звука шагов вообще может не услышать» - именно этот момент считает определяющим Лазарев Сергей Анатольевич, проработавший на своей должности не один десяток лет. Распределение нагрузки и своевременная проверка потенциального места рыбалки на все необходимые нормы – ключ к безопасности и комфорту при проведении своего досуга.
Каждый раз, заканчивая беседу с отдыхающими, представители водного надзора обращали внимание рыбаков на соблюдение важных мер предосторожности. Доведя нужную информацию, отдыхающим пожелали счастливого нового года и хороших, а главное безопасных выходных. На память об этом событии всем желающим раздали специальные памятки, которые обязательно нужно перечитывать перед каждым выходом на замерзшие водоемы.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/reyd-dlya-obespecheniya-bezopasnosti/101172578/

Встречая новый год, соблюдайте требования пожарной безопасности
Семейное застолье - это главное украшение предстоящих праздников. Огромное количество родственников и друзей собираются вместе, чтобы встретить новый год, весело проводя время за просмотром любимых передач и душевными разговорами. Звон наполненных бокалов и напутственные слова лидера государства плавно перерастают во взаимные поздравления под приятное шипение бенгальских огней.
Среди разнообразного обилия еды и напитков в этом случае почти всегда присутствует алкоголь, который в небольших количествах помогает расслабиться и провести предстоящую ночь в приподнятом настроении. Однако чрезмерное употребление спиртного совместно с использованием пиротехнических изделий в домашних условиях, может превратить семейное торжество в потенциально опасную ситуацию, поставив под угрозу здоровье и имущество всех, кто находиться в доме.
Чтобы не подвергать себя и своих близких неоправданному риску, достаточно соблюдать элементарные меры предосторожности и не использовать бенгальские огни, хлопушки и другие пожароопасные изделия внутри своего жилища. В ходе очередного рейда в городе Белгород, сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области рекомендовали местным жителям ответственно относиться к вопросам собственной безопасности, и соблюдать культуру распития алкогольных напитков. Пиротехнические снаряды лучше всего использовать на улице после завершения праздничного застолья, при этом убедится, что перед запуском фейерверков соблюдены все необходимые требования. Чтобы закрепить в памяти озвученную информацию сотрудники МЧС раздали горожанам специальные памятки, которые подскажут, как предотвратить беду и могут помочь принять правильное решение:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем в период зимних выходных, ответственно относитесь к использованию пиротехники;
- покупайте только сертифицированные товары, переносите петарды и фейерверки в специальных пакетах, чтобы избежать попадания пороха на одежду;
- не используйте пиротехнику в домашних условиях, для запуска пороховых изделий выходите на улицу;
- не допускайте до пиротехнических изделий детей и людей в состоянии алкогольного опьянения, соблюдайте дистанцию при запуске, в случае если снаряд не произвел должного эффекта, не подходите к нему и не берите в руки в течение 5 минут;
- не направляйте пиротехнические изделия на людей и в сторону жилых построек.
Если вы стали свидетелем чрезвычайного происшествия, немедленно сообщите об этом по номеру телефона «112» или «101».

https://belgorod.bezformata.com/listnews/soblyudayte-trebovaniya-pozharnoy/101168787/
О погоде в предстоящие праздники
По данным белгородских синоптиков, завтра, 31 декабря на территории региона ожидается облачная погода. Небольшой снег. Местами туман, на дорогах гололедица. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью от 5 до 10˚мороза, днем 1-6˚ мороза.
В Белгороде ночью от 6 до 8˚мороза, днем 2-4˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
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В связи с приближением новогодних праздников, сотрудники спасательного ведомства рекомендуют родителям повторить с детьми правила пожарной безопасности. Не оставляйте детей без присмотра в новогоднюю ночь и не допускайте самостоятельного использования детьми пиротехнических изделий.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололедицы значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Зачастую на дороге или обочине можно увидеть стоящий автомобиль и голосующего водителя, нуждающегося в помощи: кончился бензин, «заглох» двигатель, спустило колесо…Не проезжайте мимо – помогите. Возможно, тем самым, вы спасете если не жизнь, то здоровье попавшего в беду человека. Зимой можно моментально обморозиться. Если вы опасаетесь делать остановку, особенно на безлюдной трассе, то позвоните в Службу спасения – «112» и сообщите о случившемся. Но, ни в коем случае, не оставайтесь равнодушным к людям, попавшим в беду.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/o-pogode-v-predstoyashie-prazdniki/101168776/

Автопарк белгородских спасателей пополнился новой техникой
30 декабря на территории учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной НИУ «Бел ГУ» состоялась торжественная церемония вручения руководителям пожарно-спасательных подразделений Белгородской области ключей и сертификатов на новую аварийно-спасательную и инженерную технику, такую как аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, автомобиль скорой помощи, два самосвала и др.
В мероприятии приняли участие: Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов, личный состав Главного управления МЧС России по Белгородской области, ветераны, представители средств массовой информации.
Открывал торжественное мероприятие губернатор Белгородской области Вячеслав Владимирович Гладков, он вручил ключи от новой аварийно-спасательной и инженерной техники представителям Главного управления МЧС России по Белгородской области. Вячеслав Гладков отметил важность оснащения пожарных подразделений современной техникой и выразил уверенность, что боеготовность подразделений, благодаря ей, увеличится.
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Всего в этот день было вручено 17 единиц техники, которая будет поставлена на вооружение в тринадцать пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС.
Всего же в 2021 году Главное управление МЧС России по Белгородской области прияло на вооружение беспрецедентное количество техники – 31 единицу, в том числе новые современные образцы пожарных автомобилей, оперативно-служебный транспорт и инженерную технику. Из бюджета области на модернизацию автопарка было выделено более 78 миллионов рублей. Ранее, в сентябре, в торжественной обстановке пожарно-спасательным подразделениям региона было вручено 14 единиц пожарной и аварийно-спасательной техники.
Начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов отметил: «Новая техника поможет улучшить работу наших подразделений и сделать её более эффективной, а благодаря позитивной динамике по обновлению и расширению автопарка, которая у нас происходит благодаря областному правительству, наши спасатели смогут выполнить любую поставленную перед ними задачу по спасению людей».
Сразу после окончания мероприятия вся техника отправилась к местам постоянной дислокации, чтобы стать надёжным подспорьем пожарных и спасателей.

https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskih-spasateley-popolnilsya-novoy/101165012/

С помощью шанцевого инструмента огнеборцы спасли водителя автомобиля

Каждому, кто садится за руль автомобиля следует помнить, что риск стать участником ДТП есть всегда. К сожалению, даже абсолютное выполнение правил дорожного движения не всегда гарантирует полную безопасность, так как на дороге находятся те люди, которые своей безответственностью могут спровоцировать транспортное происшествие. Поэтому задача каждого, кто находиться в автомобиле – максимально минимизировать возможные негативные последствия в случае возникновения ДТП.
Ежедневно сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области привлекаются к ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий.
Например, 29 декабря утром, в 08 часов 52 минуты поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в Краснояружском районе. В посёлке Красная Яруга на мосту произошло столкновение автомобилей «ВАЗ-2121» и «Мицубиси Поджеро». Незамедлительно на место аварии был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 24. По прибытию было установлено, что в результате происшествия пострадали оба водителя, один из них оказался зажат в повреждённом транспортном средстве «ВАЗ-2121». Не медля ни минуты, огнеборцы при помощи шанцевого инструмента извлекли мужчину 1978 года рождения из повреждённой машины и передали его бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ognebortci-spasli-voditelya-avtomobilya/101160182/

За прошедшие сутки произошло 5 пожарoв
Зимой количество пожаров увеличивается в разы. Сотрудники МЧС постоянно проводят профилактическую работу с населением, но несмотря на это, ежедневно на территории Белгородской области продолжают происходить пожары в жилых домах и хозяйственных постройках.
Из оперативной сводки следует, что за минувшие сутки в регионе произошло 5 пожаров.
  29 декабря в 06 часов 49 минут поступило сообщение о пожаре в микрорайоне Северный города Губкин. Произошел пожар в жилом доме. В результате случившегося огонь повредил кухню по всей площади и кровлю жилого дома на площади 12 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Пожар ликвидирован в 07 часов 15 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 8, № 42.
  В 14 часов 18 минут произошёл пожар в жилом доме в селе Борисполье Ракитянского района. В одной из комнат огонь повредил стену на площади 5 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - шалость детей с огнём. Пожар ликвидирован в 14 часов 33 минуты. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 33, № 32 и добровольная пожарная команда ЗАО «Бобравское».
  В 15 часов 48 минут поступило сообщение о пожаре в городе Белгород по Гражданскому проспекту. Произошел пожар в однокомнатной квартире на втором этаже пятиэтажного жилого дома. В результате случившегося в комнате огнем повреждены вещи и мебель на площади 16 квадратных метров, закопчены стены и потолок по всей площади квартиры. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении. По лестничным маршам была проведена эвакуация 40 человек. Личным составом дежурного караула пожарно-спасательной части № 1 и дежурного караула специализированной пожарно-спасательной части были спасены 6 человек. Трёх человек спасли с четвертого этажа по лестничным маршам с применением спасательного устройства, со второго этажа двух человек по трехколенной лестнице и ещё одного по штурмовой лестнице. К сожалению, в результате пожара, 1 человек пострадал и 2 человека впоследствии погибли. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 1 и дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
  В 21 час 15 минут поступило сообщение о пожаре в селе Короткое Корочанского района. Произошел пожар в жилом деревянном доме. В результате произошедшего, в коридоре огнем повреждены вещи и мебель на площади 6 квадратных метров, закопчены стены, потолок по всей площади коридора. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил монтажа электрооборудования. Пожар ликвидирован в 21 час 51 минуту. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 25, добровольная пожарная команда села Бехтеевка и добровольная пожарная дружина Коротковского сельского поселения.
  30 декабря в 01 час 20 минут в городе Белгород по улице Мирная произошел пожар в торговом модуле. В результате пожара внутри огнем поврежден утеплитель и деревянная обрешетка на площади 10 квадратных метров, закопчены стены и потолок по всей площади модуля. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов. Ущерб устанавливается. Пожар ликвидирован в 01 час 41 минуту. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 4 и дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/proshedshie-sutki-proizoshlo-5-pozharov/101152592/

Спасатели продолжают проводит работы по дезинфекции в школах
Школа входит в группу объектов с повышенным риском заражения инфекциями. Ежедневно в МОУ «Головинская средняя общеобразовательная школа Белгородского района Белгородской области» находится большое количество детей, учителей и персонала, для того, чтобы обезопасить их, руководством учреждения было принято решение пригласить для проведения дезинфекции профессионалов.
Сотрудники пожарно-спасательной части № 4 провели дезинфекцию здания на площади более 2000 метров квадратных. В ходе работ спасатели использовали специальную экипировку, средства индивидуальной защиты, соблюдали рекомендации Министерства здравоохранения. Специалисты Главного управления МЧС России по Белгородской области обработали лестничные марши, двери, дверные ручки, поручни, кабинеты, спортивный и актовый зал, раздевалки, коридоры и столовую. Напомним, обработка осуществляется специальными средствами в определенной концентрации, с помощью ранцевого распылителя. Концентрация дезсредства утверждена Роспотребнадзором и безвредна для людей и животных.
Подразделения Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить дезинфекцию социально значимых объектов, объектов массового пребывания людей и объектов транспортной инфраструктуры на территории региона. Меры принимаются с целью предотвращения распространения коронавирусной инфекции.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/provodit-raboti-po-dezinfektcii-v-shkolah/101152574/
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Инспекторы ГИМС провели предновогодний рейд для обеспечения безопасности жителей региона
Зимняя рыбалка как одно из самых традиционных хобби для этого времени года широко распространена среди жителей нашего региона. Большое количество любителей активного отдыха ежедневно можно наблюдать на территории местных рек в поисках хорошего улова и обыкновенного желания с пользой провести свободное время. Надев на себя теплую одежду и взяв нужное снаряжение, рыбаки обустраивают свой лагерь в максимально удобном для них месте, чтобы спокойно ждать заветного поклева из глубины замерзшего водоема.
28 декабря, совместными усилиями инспекторов ГИМС и сотрудниками пресс-службы был организован совместный профилактический рейд с представителями СМИ. Целью патрулирования являлось предотвращение опасных происшествий и сохранение жизни и здоровья жителей нашего региона. Сотрудники МЧС беседовали с рыбаками, интересовались их самочувствием, а так же наличием средств спасения и оказания первой помощи, после чего замеряли толщину льда специальной линейкой, чтобы убедиться в его прочности и надежности.
Основная часть опрашиваемых представляла собой опытных и возрастных рыболовов, которые пытаются разнообразить свой досуг за счет возможности принести домой увесистую рыбу и порадовать свою семью вкусной и ароматной ухой. Имея за плечами годы практики, они уверенны, что подготовлены к любой ситуации и даже в случае возникновения опасности, смогут позаботиться о себе и своем имуществе, к сожалению оставляя при этом многие правила безопасности без должного внимания. Практически сразу оперативная группа наткнулась на пожилого мужчину, разбившего свой лагерь недалеко от берега. Пространство вокруг него было усеяно большим количеством проделанных лунок, которые существенно повышали его шансы не уйти домой с пустыми руками:
- «Лед сейчас крепкий, я замерял его с помощью рулетки. Свой вес прекрасно знаю и потому не боюсь, что со мной что-нибудь случиться, тем более рыбачу я один. Поучать меня не нужно, рыбалкой я занимаюсь уже 40 лет, поэтому в своих действиях я уверен» - именно так ответил смелый любитель рыбной ловли. Несмотря на всю непоколебимость, сотрудники ГИМС сделали ему замечание и рекомендовали лишний раз не злоупотреблять собственным опытом, а руководствоваться в первую очередь проверенными правилами, которые были придуманы еще задолго до популяризации зимней рыбалки. От множественных повреждений лед под воздействием человеческого веса может дать трещину и обрушить в холодную воду всех, кто находился поблизости вместе с их имуществом.
Находились и отдыхающие, которые охотно шли на контакт, активно рассказывая о своем улове и при этом, соблюдали все необходимые меры предосторожности. Николай Гаврилович сразу отметил, насколько сильно он ценит заботу со стороны спасательных служб и всегда старается руководствоваться необходимыми рекомендациями:
- «Зимняя рыбалка для меня это способ хорошо провести время на свежем воздухе. Сам я давно на пенсии, внуков в школы, кружки отвез, а потом вот на реку рыбачить поехал. К вечеру вернусь, буду хвастаться уловом. Видели щуку, какую поймал? Не зря съездил. А что касается безопасности, то я во время рыбалки стараюсь на льду не находиться. Оборудование установил, а сам на берегу сижу, в шахматы играю».
Как отмечают сами инспекторы водного надзора контроль над исполнением всех мер предосторожности, на территории водных объектов региона осуществляется ежедневно. Своими впечатлениями о нелегкой службе поделился один из участников и организаторов прошедшего мероприятия:
- «Самым опасным нарушением, даже когда лед уже обрел необходимую прочность, является массовое скопление людей в одном месте. Нагрузка на него не распределяется, а находиться в конкретной точке. Особенно это чревато последствиями во время передвижения. Какой бы толщины не была замерзшая поверхность, она в первую очередь неравномерна. И есть огромный шанс внезапно провалиться в холодную воду с дальнейшими тяжелыми последствиями. При этом зимний лед, прежде чем треснуть дает о себе знать характерным хрустом, который неопытный человек из-за звука шагов вообще может не услышать» - именно этот момент считает определяющим Лазарев Сергей Анатольевич, проработавший на своей должности не один десяток лет. Распределение нагрузки и своевременная проверка потенциального места рыбалки на все необходимые нормы – ключ к безопасности и комфорту при проведении своего досуга.
Каждый раз, заканчивая беседу с отдыхающими, представители водного надзора обращали внимание рыбаков на соблюдение важных мер предосторожности. Доведя нужную информацию, отдыхающим пожелали счастливого нового года и хороших, а главное безопасных выходных. На память об этом событии всем желающим раздали специальные памятки, которые обязательно нужно перечитывать перед каждым выходом на замерзшие водоемы.
https://mchsrf.ru/news/760528-inspektoryi-gims-proveli-prednovogodniy-reyd-dlya-obespecheniya-bezopasnosti-jiteley-regiona.html
О погоде в предстоящие праздники
По данным белгородских синоптиков, завтра, 31 декабря на территории региона ожидается облачная погода. Небольшой снег. Местами туман, на дорогах гололедица. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью от 5 до 10˚мороза, днем 1-6˚ мороза.
В Белгороде ночью от 6 до 8˚мороза, днем 2-4˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
В связи с приближением новогодних праздников, сотрудники спасательного ведомства рекомендуют родителям повторить с детьми правила пожарной безопасности. Не оставляйте детей без присмотра в новогоднюю ночь и не допускайте самостоятельного использования детьми пиротехнических изделий.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололедицы значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Зачастую на дороге или обочине можно увидеть стоящий автомобиль и голосующего водителя, нуждающегося в помощи: кончился бензин, «заглох» двигатель, спустило колесо…Не проезжайте мимо – помогите. Возможно, тем самым, вы спасете если не жизнь, то здоровье попавшего в беду человека. Зимой можно моментально обморозиться. Если вы опасаетесь делать остановку, особенно на безлюдной трассе, то позвоните в Службу спасения – «112» и сообщите о случившемся. Но, ни в коем случае, не оставайтесь равнодушным к людям, попавшим в беду.
https://mchsrf.ru/news/760527-o-pogode-v-predstoyaschie-prazdniki.html
Встречая новый год, соблюдайте требования пожарной безопасности
Семейное застолье - это главное украшение предстоящих праздников. Огромное количество родственников и друзей собираются вместе, чтобы встретить новый год, весело проводя время за просмотром любимых передач и душевными разговорами. Звон наполненных бокалов и напутственные слова лидера государства плавно перерастают во взаимные поздравления под приятное шипение бенгальских огней.
Среди разнообразного обилия еды и напитков в этом случае почти всегда присутствует алкоголь, который в небольших количествах помогает расслабиться и провести предстоящую ночь в приподнятом настроении. Однако чрезмерное употребление спиртного совместно с использованием пиротехнических изделий в домашних условиях, может превратить семейное торжество в потенциально опасную ситуацию, поставив под угрозу здоровье и имущество всех, кто находиться в доме.
Чтобы не подвергать себя и своих близких неоправданному риску, достаточно соблюдать элементарные меры предосторожности и не использовать бенгальские огни, хлопушки и другие пожароопасные изделия внутри своего жилища. В ходе очередного рейда в городе Белгород, сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области рекомендовали местным жителям ответственно относиться к вопросам собственной безопасности, и соблюдать культуру распития алкогольных напитков. Пиротехнические снаряды лучше всего использовать на улице после завершения праздничного застолья, при этом убедится, что перед запуском фейерверков соблюдены все необходимые требования. Чтобы закрепить в памяти озвученную информацию сотрудники МЧС раздали горожанам специальные памятки, которые подскажут, как предотвратить беду и могут помочь принять правильное решение:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем в период зимних выходных, ответственно относитесь к использованию пиротехники;
- покупайте только сертифицированные товары, переносите петарды и фейерверки в специальных пакетах, чтобы избежать попадания пороха на одежду;
- не используйте пиротехнику в домашних условиях, для запуска пороховых изделий выходите на улицу;
- не допускайте до пиротехнических изделий детей и людей в состоянии алкогольного опьянения, соблюдайте дистанцию при запуске, в случае если снаряд не произвел должного эффекта, не подходите к нему и не берите в руки в течение 5 минут;
- не направляйте пиротехнические изделия на людей и в сторону жилых построек.
Если вы стали свидетелем чрезвычайного происшествия, немедленно сообщите об этом по номеру телефона «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/760526-vstrechaya-novyiy-god-soblyudayte-trebovaniya-pojarnoy-bezopasnosti.html
Автопарк белгородских спасателей пополнился новой техникой
30 декабря на территории учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной НИУ «Бел ГУ» состоялась торжественная церемония вручения руководителям пожарно-спасательных подразделений Белгородской области ключей и сертификатов на новую аварийно-спасательную и инженерную технику, такую как аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, автомобиль скорой помощи, два самосвала и др.
В мероприятии приняли участие: Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов, личный состав Главного управления МЧС России по Белгородской области, ветераны, представители СМИ.
Открывал торжественное мероприятие губернатор Белгородской области Вячеслав Владимирович Гладков, он вручил ключи от новой аварийно-спасательной и инженерной техники представителям Главного управления МЧС России по Белгородской области. Вячеслав Гладков отметил важность оснащения пожарных подразделений современной техникой и выразил уверенность, что боеготовность подразделений, благодаря ей, увеличится.
Всего в этот день было вручено 17 единиц техники, которая будет поставлена на вооружение в тринадцать пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС.
Всего же в 2021 году Главное управление МЧС России по Белгородской области прияло на вооружение беспрецедентное количество техники – 31 единицу, в том числе новые современные образцы пожарных автомобилей, оперативно-служебный транспорт и инженерную технику. Из бюджета области на модернизацию автопарка было выделено более 78 миллионов рублей. Ранее, в сентябре, в торжественной обстановке пожарно-спасательным подразделениям региона было вручено 14 единиц пожарной и аварийно-спасательной техники.
Начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов отметил: «Новая техника поможет улучшить работу наших подразделений и сделать её более эффективной, а благодаря позитивной динамике по обновлению и расширению автопарка, которая у нас происходит благодаря областному правительству, наши спасатели смогут выполнить любую поставленную перед ними задачу по спасению людей».
Сразу после окончания мероприятия вся техника отправилась к местам постоянной дислокации, чтобы стать надёжным подспорьем пожарных и спасателей.
Новость на сайте МЧС Белгородской области
Версия для печати
https://mchsrf.ru/news/760501-avtopark-belgorodskih-spasateley-popolnilsya-novoy-tehnikoy.html
С помощью шанцевого инструмента огнеборцы спасли водителя автомобиля
Каждому, кто садится за руль автомобиля следует помнить, что риск стать участником ДТП есть всегда. К сожалению, даже абсолютное выполнение ПДД не всегда гарантирует полную безопасность, так как на дороге находятся те люди, которые своей безответственностью могут спровоцировать транспортное происшествие. Поэтому задача каждого, кто находиться в автомобиле – максимально минимизировать возможные негативные последствия в случае возникновения ДТП.
Ежедневно сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области привлекаются к ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий.
Например, 29 декабря утром, в 08 часов 52 минуты поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в Краснояружском районе. В посёлке Красная Яруга на мосту произошло столкновение автомобилей «ВАЗ-2121» и «Мицубиси Поджеро». Незамедлительно на место аварии был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 24. По прибытию было установлено, что в результате происшествия пострадали оба водителя, один из них оказался зажат в повреждённом транспортном средстве «ВАЗ-2121». Не медля ни минуты, огнеборцы при помощи шанцевого инструмента извлекли мужчину 1978 года рождения из повреждённой машины и передали его бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/760484-s-pomoschyu-shantsevogo-instrumenta-ognebortsyi-spasli-voditelya-avtomobilya.html
Спасатели продолжают проводит работы по дезинфекции в школах
Школа входит в группу объектов с повышенным риском заражения инфекциями. Ежедневно в МОУ «Головинская средняя общеобразовательная школа Белгородского района Белгородской области» находится большое количество детей, учителей и персонала, для того, чтобы обезопасить их, руководством учреждения было принято решение пригласить для проведения дезинфекции профессионалов.
Сотрудники пожарно-спасательной части № 4 провели дезинфекцию здания на площади более 2000 метров квадратных. В ходе работ спасатели использовали специальную экипировку, средства индивидуальной защиты, соблюдали рекомендации Министерства здравоохранения. Специалисты Главного управления МЧС России по Белгородской области обработали лестничные марши, двери, дверные ручки, поручни, кабинеты, спортивный и актовый зал, раздевалки, коридоры и столовую. Напомним, обработка осуществляется специальными средствами в определенной концентрации, с помощью ранцевого распылителя. Концентрация дезсредства утверждена Роспотребнадзором и безвредна для людей и животных.
Подразделения Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить дезинфекцию социально значимых объектов, объектов массового пребывания людей и объектов транспортной инфраструктуры на территории региона. Меры принимаются с целью предотвращения распространения коронавирусной инфекции.
https://mchsrf.ru/news/760459-spasateli-prodoljayut-provodit-rabotyi-po-dezinfektsii-v-shkolah.html
За прошедшие сутки произошло 5 пожарoв
Зимой количество пожаров увеличивается в разы. Сотрудники МЧС постоянно проводят профилактическую работу с населением, но несмотря на это, ежедневно на территории Белгородской области продолжают происходить пожары в жилых домах и хозяйственных постройках.
Из оперативной сводки следует, что за минувшие сутки в регионе произошло 5 пожаров.
29 декабря в 06 часов 49 минут поступило сообщение о пожаре в микрорайоне Северный города Губкин. Произошел пожар в жилом доме. В результате случившегося огонь повредил кухню по всей площади и кровлю жилого дома на площади 12 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Пожар ликвидирован в 07 часов 15 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 8, № 42.
В 14 часов 18 минут произошёл пожар в жилом доме в селе Борисполье Ракитянского района. В одной из комнат огонь повредил стену на площади 5 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - шалость детей с огнём. Пожар ликвидирован в 14 часов 33 минуты. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 33, № 32 и добровольная пожарная команда ЗАО «Бобравское».
В 15 часов 48 минут поступило сообщение о пожаре в городе Белгород по Гражданскому проспекту. Произошел пожар в однокомнатной квартире на втором этаже пятиэтажного жилого дома. В результате случившегося в комнате огнем повреждены вещи и мебель на площади 16 квадратных метров, закопчены стены и потолок по всей площади квартиры. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении. По лестничным маршам была проведена эвакуация 40 человек. Личным составом дежурного караула пожарно-спасательной части № 1 и дежурного караула специализированной пожарно-спасательной части были спасены 6 человек. Трёх человек спасли с четвертого этажа по лестничным маршам с применением спасательного устройства, со второго этажа двух человек по трехколенной лестнице и ещё одного по штурмовой лестнице. К сожалению, в результате пожара, 1 человек пострадал и 2 человека впоследствии погибли. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 1 и дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
В 21 час 15 минут поступило сообщение о пожаре в селе Короткое Корочанского района. Произошел пожар в жилом деревянном доме. В результате произошедшего, в коридоре огнем повреждены вещи и мебель на площади 6 квадратных метров, закопчены стены, потолок по всей площади коридора. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил монтажа электрооборудования. Пожар ликвидирован в 21 час 51 минуту. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 25, добровольная пожарная команда села Бехтеевка и добровольная пожарная дружина Коротковского сельского поселения.
30 декабря в 01 час 20 минут в городе Белгород по улице Мирная произошел пожар в торговом модуле. В результате пожара внутри огнем поврежден утеплитель и деревянная обрешетка на площади 10 квадратных метров, закопчены стены и потолок по всей площади модуля. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов. Ущерб устанавливается. Пожар ликвидирован в 01 час 41 минуту. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 4 и дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/760430-za-proshedshie-sutki-proizoshlo-5-pojarov.html
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Вячеслав Гладков вручил ключи от спецтехники белгородским спасателям
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Автор: Юлия Ковалевская
Вячеслав Гладков вручил ключи от спецтехники белгородским спасателям. 34 новые машины пополнили автопарк пожарно-спасательных подразделений в 2021 году.
В Белгороде на площадке учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной НИУ «БелГУ» состоялась торжественная церемония вручения ключей руководителям подразделений. Глава региона Вячеслав Гладков вручил сертификаты на 16 единиц спецтранспорта: аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два самосвала и другие.
«Я искренне рад, что в конце года правительство Белгородской области выполняет свои обещания, данные перед сотрудниками МЧС. Приобретаем инженерно-спасательную технику для вашей оперативной деятельности. Почему мы это делаем? В современных условиях невозможно качественно выполнять свои профессиональные обязанности без усовершенствованных транспортных средств. Надеюсь, что все профилактические мероприятия, а также сложные чрезвычайные ситуации, если они вдруг возникнут, то мы будем во всеоружии. Хочу пожелать вам и вашим семьям – здоровья. Тем сотрудникам, которые будут на боевом посту, спокойного дежурства. С наступающими праздниками!», – обратился к сотрудникам ведомства губернатор Белгородской области.
Отметим, аварийно-спасательная и инженерная техника уже сегодня будет поставлена в 13 пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС.
Всего в 2021 году за счёт средств областного бюджета Главное управление МЧС России по Белгородской области приняло на вооружение беспрецедентное количество техники – 34 единицы, в том числе новые современные образцы пожарных автомобилей. На модернизацию автопарка ведомства было выделено порядка 80 млн рублей.
«Новая техника поможет улучшить работу наших подразделений и сделать её более эффективной, а благодаря позитивной динамике по обновлению и расширению автопарка, которая у нас происходит благодаря областному правительству, наши спасатели смогут выполнить любую поставленную перед ними задачу по спасению людей», – отметил начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области, генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/45290-vyacheslav-gladkov-vruchil-klyuchi-ot-spetstekhniki-belgorodskim-spasatelyam.html
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Новый год принесет в Белгород легкий мороз
А в первые дни января придет оттепель
Новый год принесет в Белгород легкий мороз
Добрый день, дорогие читатели! Короткий рабочий день закончится через считанные часы. Пора узнать, какой подарок подготовили для нас синоптики к Новому году. 
31 декабря белгородцам обещают небольшой снег. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит -3…-4. Вечером синоптики обещают до 5 градусов мороза. Ветер южного направления будет дуть со скоростью 3 — 4 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 746 мм ртутного столба. 1 и 2 января 2022 года в областном центре возможен дождь и до +1 тепла в дневные часы.
Отметим, что по народному календарю 31 декабря Модестов день. Святого Модеста считали покровителем домашнего скота, поэтому крестьяне обращались к нему с молитвами, просили помочь животным легче перенести зиму.
Дорогие читатели, желаем вам лёгкого завершения рабочей недели, отличной встречи Нового года, крепкого здоровья, счастья и побольше улыбок в грядущем 2022 году!
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1113357
В Белгородской области в жутком ДТП погиб мужчина
На трассе столкнулись ГАЗель и две легковушки
В Белгородской области в жутком ДТП погиб мужчина
В Белгородской области конец года обернулся жутким смертельным ДТП. В Чернянском районе погиб мужчина. 
В пресс-службе регионального УМВД рассказали, что трагедия случилась сегодня, 30 декабря, в 8:45 на 63-м километре трассы «Короча-Чернянка-Красное». Там столкнулись ГАЗель и две легковушки. Предполагаемым виновником стал 28-летний водитель ГАЗели, который выскочил на встречную полосу. Сначала он столкнулся с «Москвичом», которым управлял мужчина 1965 года рождения, а затем – с «Ладой Калиной», за рулем которой находился водитель 1972 года рождения. Последний автомобилист погиб. 
Сейчас на месте аварии находится следственно-оперативная группа. Сотрудники ГИБДД обеспечивают безопасный объезд этого места. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1113331

31.мвд.рф
В Чернянском районе в результате ДТП погиб водитель автомобиля «Лада-Калина»
Сегодня 10:49
По предварительным данным, сегодня, около 8 часов 45 минут на 63 км автодороги «Короча-Чернянка-Красное», водитель 1993 г.р., управляя автомобилем «Газель» (фургон), допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двумя автомобилями – «Москвич - 2141» под управлением водителя 1965 г.р., и «Лада-Калина». В результате ДТП водитель «Лады» 1972 года рождения погиб. 
На месте ДТП работает следственно-оперативная группа. Сотрудники ГИБДД обеспечивают объезд места аварии. Обстоятельства ДТП устанавливаются. 
https://31.мвд.рф/news/item/27750200/
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 10:46
29 декабря на территории области совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 2 человека получили телесные повреждения. 
Виды ДТП:
- столкновение – 2.
Краснояружский район:
По предварительным данным, в 10 часов 15 минут 41-летний водитель, управляя автомобилем «Митсубиси», двигаясь в районе дома №1, расположенного по улице Набережная в п. Красная Яруга, нарушил правила обгона и совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21213» под управлением 43-летнего водителя, двигавшегося во встречном направлении. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-21213» получил телесные повреждения.
г. Белгород.
По предварительным данным, в 12 часов 15 минут 45-летний водитель, управляя автомобилем «2834DJ», двигаясь по ул. Серафимовича со стороны ул. Корочанская в сторону ул. М. Шоссе, в районе д. 65 «А» по ул. Серафимовича, не выдержал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля «Лада Веста» под управлением 43-летнего водителя, который впоследствии совершил столкновение со впереди двигавшимся автомобилем «ВАЗ 21101» под управлением 54-летнего водителя. В результате ДТП 7-летний пассажир автомобиля «Лада Веста» получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/27750099/

гибдд.рф
В Чернянском районе в результате ДТП погиб водитель автомобиля «Лада-Калина»
По предварительным данным, сегодня, около 8 часов 45 минут на 63 км автодороги «Короча-Чернянка-Красное», водитель 1993 г.р., управляя автомобилем «Газель» (фургон), допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двумя автомобилями – «Москвич - 2141» под управлением водителя 1965 г.р., и «Лада-Калина». В результате ДТП водитель «Лады» 1972 г.р. погиб.
На месте ДТП работает следственно-оперативная группа. Сотрудники ГИБДД обеспечивают объезд места аварии. Обстоятельства ДТП устанавливаются. 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/27750024
Информация о ДТП на территории Белгородской области
29 декабря на территории области совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 2 человека получили телесные повреждения. 
Виды ДТП:
- столкновение – 2.
Краснояружский район:
По предварительным данным, в 10 часов 15 минут 41-летний водитель, управляя автомобилем «Митсубиси», двигаясь в районе дома №1, расположенного по улице Набережная в п. Красная Яруга, нарушил правила обгона и совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21213» под управлением 43-летнего водителя, двигавшегося во встречном направлении. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-21213» получил телесные повреждения.
г. Белгород.
По предварительным данным, в 12 часов 15 минут 45-летний водитель, управляя автомобилем «2834DJ», двигаясь по ул. Серафимовича со стороны ул. Корочанская в сторону ул. М. Шоссе, в районе д. 65 «А» по ул. Серафимовича, не выдержал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля «Лада Веста» под управлением 43-летнего водителя, который впоследствии совершил столкновение со впереди двигавшимся автомобилем «ВАЗ 21101» под управлением 54-летнего водителя. В результате ДТП 7-летний пассажир автомобиля «Лада Веста» получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/27747213
belregion.ru
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вручил ключи от новой спецтехники спасателям региона
Автопарк пожарно-спасательных подразделений Белгородской области в 2021 году пополнился на 34 новые единицы

В областном центре на площадке учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной НИУ «БелГУ» состоялась торжественная церемония вручения ключей руководителям подразделений. Глава региона Вячеслав Гладков вручил сертификаты на 16 единиц спецтранспорта: аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два самосвала и другие. 

«Я искренне рад, что в конце года правительство Белгородской области выполняет свои обещания, данные перед сотрудниками МЧС. Приобретаем инженерно-спасательную технику для вашей оперативной деятельности. Почему мы это делаем? В современных условиях невозможно качественно выполнять свои профессиональные обязанности без усовершенствованных транспортных средств. Надеюсь, что все профилактические мероприятия, а также сложные чрезвычайные ситуации, если они вдруг возникнут, то мы будем во всеоружии. Хочу пожелать вам и вашим семьям – здоровья. Тем сотрудникам, которые будут на боевом посту, - спокойного дежурства. С наступающими праздниками!», - обратился к сотрудникам ведомства губернатор Белгородской области.


Отметим, аварийно-спасательная и инженерная техника уже сегодня будет поставлена в 13 пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС. 

Всего в 2021 году за счет средств областного бюджета Главное управление МЧС России по Белгородской области приняло на вооружение беспрецедентное количество техники – 34 единицы, в том числе новые современные образцы пожарных автомобилей. На модернизацию автопарка ведомства было выделено порядка 80 млн рублей.

«Новая техника поможет улучшить работу наших подразделений и сделать её более эффективной. Наши спасатели смогут выполнить любую поставленную перед ними задачу по спасению людей», - отметил начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области, генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов.
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=66532
zhizn31.ru
Белгородские спасатели получили новую спецтехнику
Ключи от автомобилей руководителям подразделений вручил губернатор Вячеслав Гладков.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Белгородские спасатели получили новую спецтехнику. Ключи от автомобилей руководители подразделений получили из рук губернатора. Вячеслав Гладков вручил сертификаты на 16 единиц спецтранспорта: аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два самосвала и другие. 
«Я искренне рад, что в конце года правительство Белгородской области выполняет свои обещания, данные перед сотрудниками МЧС. Приобретаем инженерно-спасательную технику для вашей оперативной деятельности. Почему мы это делаем? В современных условиях невозможно качественно выполнять свои профессиональные обязанности без усовершенствованных транспортных средств. Надеюсь, что все профилактические мероприятия, а также сложные чрезвычайные ситуации, если они вдруг возникнут, то мы будем во всеоружии», — обратился к сотрудникам ведомства губернатор Белгородской области.
Отметим, аварийно-спасательная и инженерная техника уже сегодня будет поставлена в 13 пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС. Всего в 2021 году за счет средств областного бюджета ГУ МЧС России по Белгородской области приняло на вооружение 34 единицы техники.
https://zhizn31.ru/news/6082.html

go31.ru
В Белгородской области «Газель» на встречке столкнулась с двумя легковушками, один водитель погиб
Очередная трагедия, по всей видимости, обусловленная непогодой и сложными дорожными условиями, случилась утром сегодня, 30 декабря, в Чернянском районе.
Около девяти утра на трассе Короча – Чернянка – Красное водитель фургона «Газель» выехал на встречку и столкнулся с двумя отечественными автомобилями: «Москвич»-2141 и «Лада Калина». Столкновение было сильными, водитель «Калины» 1972 года рождения умер на месте, рассказали в областном управлении МВД.
https://www.go31.ru/news/3293563/v-belgorodskoj-oblasti-gazel-na-vstrecke-stolknulas-s-dvuma-legkovuskami-odin-voditel-pogib
Какая погода ожидается на Новый год в Белгородской области
Ну что ж, вот мы и подошли к очередному годовому рубежу. На носу 2022-й. Как правило, новогодние праздники мы сидим дома, поглядывая в окошко в перерывах между полусном и салатами. Но так бывает не всегда. Здорово в праздничную ночь побывать на ёлке, а потом, в начале января – беззаботно прогуляться по улицам или в парке, радуясь тишине и спокойствию. Так что вопрос о погоде в конце этого и начале следующего года – отнюдь не праздный. Особенно учитывая морозы и метели последних дней.
Что же обещают нам аналитики Гидрометцентра?
По их словам, в ближайшие дни в Белгородской области будет править бал циклон. Это означает потепление, но оно, к счастью, будет некритичным по температуре и достаточно кратковременным.
Под Новый год существенно ослабеют морозы на европейской территории России. Всё потому, что Атлантика берёт бразды правления в свои руки. Она уже приготовила для нас циклон, который в конце этого года, да и в начале следующего, принесёт на европейскую территорию России аномально тёплую воздушную массу,
– говорит сотрудник Гидрометцентра Михаил Милославский.
Итак, смотрим прогноз.
В пятницу, 31 декабря, в Белгородской области будет облачно, солнышко в последний день года нас не порадует. Максимальная температура воздуха – минус 3 по Цельсию. Возможен небольшой снег. Ветер подует с юга со скоростью 3 метра в секунду. Атмосферное давление – 740 миллиметров ртутного столба.
В новогоднюю ночь похолодает на пару градусов, атмосферное давление также чуть упадёт – 736 миллиметров ртутного столба.
А вот в субботу, 1 января, температура воздуха может дойти до нуля. Это уже чревато дождём со снегом. Вероятность осадков, кстати, довольно высока, так что, наверное, это будет отличный повод выспаться после затяжного празднования ночью. Ветер сменится на юго-западный, он будет дуть со скоростью 5 метров в секунду. Атмосферное давление продолжит снижение – 732 миллиметра ртутного столба, это уже звоночек для метеозависимых.
Что касается дальнейшего прогноза, углубляться мы в него не будем – возможно, его ещё скорректируют. Но ориентировочно нам обещают лёгкий морозец и небольшой снежок. Идеально.
Удачи вам!
https://www.go31.ru/news/3293810/kakaa-pogoda-ozidaetsa-na-novyj-god-v-belgorodskoj-oblasti
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СЕГОДНЯ 30 ДЕКАБРЯ, 13:32
В Чернянском районе в ДТП погиб водитель Lada Kalina
В Чернянском районе в результате ДТП погиб водитель автомобиля Lada Kalina. Об этом сообщила пресс-службы УМВД России по Белгородской области.
Сегодня в 8:45 автодороге Короча-Чернянка-Красное водитель ГАЗели выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с двумя автомобилями –...
Читать полную новость в источнике: belgorodtv.ru
https://belgorod.monavista.ru/news/4736363/
В Чернянском районе в результате ДТП погиб водитель автомобиля «Лада-Калина»
По предварительным данным, сегодня, около 8 часов 45 минут на 63 км автодороги «Короча-Чернянка-Красное», водитель 1993 г.р., управляя автомобилем «Газель» (фургон), допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двумя автомобилями – «Москвич - 2141» под управлением...
Читать полную новость в источнике: xn--b1aew.xn--p1ai
https://belgorod.monavista.ru/news/4736283/
news.buzznet.ru
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вручил ключи от новой спецтехники спасателям региона
В областном центре на площадке учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной НИУ «БелГУ» состоялась торжественная церемония вручения ключей руководителям подразделений. Глава региона Вячеслав Гладков вручил сертификаты на 16 единиц спецтранспорта: аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два...
Читать новость полностью на сайте "Губернатор и Правительство Белгородской области"
https://news.buzznet.ru/bel/d03338f830d3011e911632133a616a5927eb99ba
В Чернянском районе в результате ДТП погиб водитель автомобиля «Лада-Калина»
По предварительным данным, сегодня, около 8 часов 45 минут на 63 км автодороги «Короча-Чернянка-Красное», водитель 1993 г.р., управляя автомобилем «Газель» (фургон), допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двумя автомобилями – «Москвич - 2141» под управлением водителя 1965 г.р., и «Лада-Калина». В результате ДТП водитель «Лады» 1972 года рождения погиб...
Читать новость полностью на сайте "УМВД России по Белгородской области"
https://news.buzznet.ru/bel/mvdrus1925127
fonar.tv
В Чернянском районе в ДТП погиб мужчина
В регионе с начала года на дорогах погибли уже более 128 человек.
В четверг, 20 декабря, в Чернянском районе произошло очередное смертельное ДТП. Около 8:45 на дороге Короча-Чернянка-Красное 28-летний водитель на «Газели» выехал на встречку и столкнулся с двумя отечественными автомобилями. 49-летний водитель одного из них от полученных травм скончался на месте ДТП.
Как добавляет пресс-служба областного УМВД, на месте аварии работают следователи, автоинспекторы обеспечивают объезд.
Напомним, что в 2021 году в ДТП погибли уже более 128 человек, хотя по целям нацпроекта «Безопасные и качественные дороги» предполагалось, что их число должно было быть не больше 127.
https://fonar.tv/news/2021/12/30/v-chernyanskom-rayone-v-dtp-pogib-muzhchina
oskol.city
Погода в Старом Осколе на 31 декабря
Последний день уходящего года, пятница, 31 декабря подарит старооскольцам чудесную праздничную атмосферу. День будет в меру снежным, а лёгкий мороз совсем не помешает отмечать Новый год на свежем воздухе. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
Ночь и утро пятницы начнутся с небольшого снегопада. Мороз будет небольшим, около -6 градусов.
Днём немного потеплеет до -4, а осадки прекратятся. Но уже вечером, сидя за праздничным столом, можно увидеть за окном красиво падающие снежинки. Снег будет идти всю ночь, а температура воздуха поднимется ещё на градус и будет около -3 градусов.
С Наступающим Новым годом.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/81861/
В соседнем Чернянском районе смертельное ДТП унесло жизнь мужчины
Сегодня, 30 декабря, в районе 8 часов 45 минут на 63 километре автодороги «Короча-Чернянка-Красное» столкнулись три автомобиля.
«Газель» (фургон), которым управлял 28 летний водитель, выехала на встречную полосу. В результате в неё врезались две легковушки - «Москвич - 2141» и «Лада-Калина». 
В результате ДТП водитель «Лады» 1972 года рождения погиб. 
На месте ДТП работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства ДТП устанавливаются. 
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/81858/
tass.ru
Спасатели Белгородской области получили 34 единицы новой спецтехники в 2021 году
На модернизацию автопарка пожарно-спасательных подразделений власти региона направили почти 80 млн рублей
БЕЛГОРОД, 30 декабря. /ТАСС/. Автопарк пожарно-спасательных подразделений Белгородской области пополнился 34 новыми машинами в 2021 году. Об этом журналистам в четверг сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
"Всего в 2021 году за счет средств областного бюджета управление МЧС России по Белгородской области приняло 34 единицы спецтехники, в том числе новые современные образцы пожарных автомобилей. На модернизацию автопарка ведомства было выделено около 80 млн рублей", - пояснил Гладков.
Он уточнил, что спасатели получили аварийно-спасательные автомобили, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два самосвала и другие.
"В современных условиях невозможно качественно выполнять свои профессиональные обязанности без усовершенствованных транспортных средств. Новая техника поможет улучшить работу наших подразделений и сделать ее более эффективной", - добавил Гладков.
https://tass.ru/obschestvo/13334937
bel-pobeda.ru
Вячеслав Гладков вручил белгородским спасателям ключи от новой спецтехники
На 34 новые единицы пополнился автопарк пожарно-спасательных подразделений Белгородской области в 2021 году.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Глава региона Вячеслав Гладков вручил ключи от новой спецтехники белгородским спасателям. На 34 новые единицы пополнился автопарк пожарно-спасательных подразделений Белгородской области в 2021 году.
Торжественная церемония вручения ключей руководителям подразделений прошла в Белгороде на площадке учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной НИУ «БелГУ».
Вячеслав Гладков вручил сертификаты на 16 единиц спецтранспорта: аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два самосвала и другие. 
«Я искренне рад, что в конце года правительство Белгородской области выполняет свои обещания, данные перед сотрудниками МЧС. Приобретаем инженерно-спасательную технику для вашей оперативной деятельности. Почему мы это делаем? В современных условиях невозможно качественно выполнять свои профессиональные обязанности без усовершенствованных транспортных средств», — сказал губернатор Белгородской области.
Отметим, что вся аварийно-спасательная и инженерная техника уже сегодня будет поставлена в 13 пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС. 

https://bel-pobeda.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/10980.html
znamya31.ru
Автопарк МЧС Белгородской области пополнился новой спецтехникой
Аварийно-спасательная и инженерная техника уже сегодня будет поставлена в 13 пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Автопарк МЧС Белгородской области пополнился новой техникой. Сегодня глава региона Вячеслав Гладков вручил руководителям подразделений сертификаты на 16 единиц спецтранспорта: аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два самосвала и другие рассказали в пресс-службе губернатора и правительства области. Техника уже сегодня будет поставлена в 13 пожарно-спасательных подразделений регионального управления МЧС.
«Я искренне рад, что в конце года правительство Белгородской области выполняет свои обещания, данные перед сотрудниками МЧС. Приобретаем инженерно-спасательную технику для вашей оперативной деятельности. Почему мы это делаем? В современных условиях невозможно качественно выполнять свои профессиональные обязанности без усовершенствованных транспортных средств. Надеюсь, что все профилактические мероприятия, а также сложные чрезвычайные ситуации, если они вдруг возникнут, то мы будем во всеоружии. Хочу пожелать вам и вашим семьям – здоровья. Тем сотрудникам, которые будут на боевом посту, — спокойного дежурства. С наступающими праздниками!» — обратился Вячеслав Гладков.
Всего в 2021 году за счёт средств областного бюджета в Главное управление МЧС России по Белгородской поступило 34 единицы техники. На модернизацию автопарка ведомства было выделено порядка 80 млн рублей.
«Новая техника поможет улучшить работу наших подразделений и сделать её более эффективной, а благодаря позитивной динамике по обновлению и расширению автопарка, которая у нас происходит благодаря областному правительству, наши спасатели смогут выполнить любую поставленную перед ними задачу по спасению людей», — отметил начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области, генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов.
https://znamya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/19385.html
prizyv31.ru
Автопарк белгородских пожарно-спасательных подразделений пополнился на 34 единицы техники
Из регионального бюджета на это выделили 80 млн рублей.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вручил ключи от нового транспорта руководителям пожарно-спасательных подразделений. Как сообщила пресс-служба правительства региона, были также подарены сертификаты на спецтехнику: аварийно-спасательный автомобиль, оперативно-служебные автомобили, автомобиль кинологической службы, скорой помощи, а также два самосвала.
«В современных условиях невозможно качественно выполнять свои профессиональные обязанности без усовершенствованных транспортных средств. Надеюсь, что все профилактические мероприятия, а также сложные чрезвычайные ситуации, если они вдруг возникнут, то мы будем во всеоружии», — обратился к сотрудникам ведомства Гладков.
В 2021 году за счёт финансирования из областного бюджета в автопарки подразделений поступило 34 единицы техники, белгородские власти направили на данное оборудование более 80 млн рублей.
«Новая техника поможет улучшить работу наших подразделений и сделать её более эффективной. Наши спасатели смогут выполнить любую поставленную перед ними задачу по спасению людей», — заключил начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области, генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов.
https://prizyv31.ru/vse-publikacii/9817.html
prostor31.ru
Пожар произошёл в Губкине
Всего ликвидировано 5 пожарoв в регионе за сутки.
Тематика
Безопасность
Категория
Новость
Городской округ
Губкинский
Зимой количество пожаров увеличивается в разы. Сотрудники МЧС постоянно проводят профилактическую работу с населением, но, несмотря на это, ежедневно на территории Белгородской области продолжают происходить пожары в жилых домах и хозяйственных постройках.
Из оперативной сводки следует, что за минувшие сутки в регионе произошло 5 пожаров. Один из них – в Губкинском городском округе
 29 декабря в 06 часов 49 минут поступило сообщение о пожаре в микрорайоне Северный города Губкин. Произошёл пожар в жилом доме. В результате случившегося огонь повредил кухню по всей площади и кровлю жилого дома на площади 12 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Пожар ликвидирован в 07 часов 15 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 8, № 42.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://prostor31.ru/obshestvo/bezopasnost/12931.html

