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В Белгородской области похолодает до 7˚ мороза
На территории региона 15 января ожидается 2–7˚ ниже нуля ночью и 0–5˚ мороза днём. Прогноз опубликовало региональное ГУ МЧС.
В Белгородской области 15 января ожидается небольшой мороз. Ночью синоптики обещают до 7˚ ниже нуля, а днём до -5˚ С. Ожидается облачная погода и небольшие осадки в виде снега.
В Белгороде ночью выпадет снег, а температура понизится до 3˚ мороза. Днём ожидается небольшой снег, а на улице потеплеет до -2˚. В Валуйках в тёмное время суток похолодает до 3˚ ниже нуля и будет снегопад. Днём потеплеет до -1˚, а небольшой снег продолжится.
Такая же погода ожидается в Новом Осколе. Ночью синоптики обещают 3˚ мороза и снег, а днём — 1˚ ниже нуля и небольшие осадки. В Старом Осколе снег пройдёт и ночью, и днём, а столбик термометра покажет отметку в -3˚. Днём потеплеет до -2˚.
Напомним, в Белгородской области в ночь на 15 января ожидается шторм. Порывы ветра могут достичь до 25 м/с.
https://bel.ru/news/society/14-01-2022/belgorodskaya-oblast-voshla-v-top-10-regionov-po-komfortu-gorodskoy-sredy

Под Белгородом пьяный водитель столкнулся с КамАЗом
В результате аварии пострадал сам выпивший водитель. Об этом сообщили в региональном УМВД.
13 января на территории региона случилось одно ДТП, в котором пострадал один человек. Авария произошла в 14:05 в Валуйках на перекрёстке улиц Соколова и Суржикова. Водитель отечественной легковушки был пьян и не уступил дорогу грузовику. В итоге машины столкнулись, а водитель легкового автомобиля получил травмы.
Напомним, ещё одно столкновение машин произошло в Яковлевском городском округе 9 января. Водитель иномарки выехал на встречную полосу и врезался во вторую. В аварии пострадали водители и одна пассажирка.
Ранее в Алексеевке столкнулись BMW и рейсовый автобус из Воронежа. На месте аварии работали спасатели, однако в ДТП никто не пострадал.
https://bel.ru/news/incident/14-01-2022/pod-belgorodom-pyanyy-voditel-stolknulsya-v-kamazom

На каникулах белгородцы погибали в огне чаще всего ночью
[bookmark: _GoBack]В Белгороде за 10 дней при пожарах погибли три человека
Всего в Белгородской области за новогодние праздники с 31 декабря 2021 года по 10 января 2022 года произошло 39 пожаров. В прошлогодние зимние выходные их было 38. В областном центре погибли три человека.
Статистику по количеству умерших при возгораниях сообщил начальник ГУ МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов. Всего в регионе с 31 декабря 2021 года по 10 января 2022 года произошло 39 пожаров. Их количество возросло по сравнению с прошлым аналогичным периодом (38). Чаще всего пожары происходили в жилых домах — 29 случаев. Ещё сгорели пять автомобилей.
Стало больше и умерших. Детей среди них нет. В 2022 году погибли при пожарах четыре человека, а в 2021 — двое.
В новогоднюю ночь 2022 года в 01:25 загорелся жилой дом в селе Вязовое Прохоровского района. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнём. Спасти не удалось 54-летнего хозяина дома.
В этот же день в 17:14 спасатели получили сообщение о том, что в Белгороде на улице Ватутина в пятиэтажке на последнем этаже в двухкомнатной квартире загорелись вещи на площади 18 кв. м. Предварительно, возгорание произошло при неосторожном курении. Погиб 72-летний собственник квартиры.
Ещё один пожар произошёл в Белгороде 8 января около 02:00. На улице Пушкарной загорелись коридор и кровля частного дома на площади 76 кв. м. В результате пожара погибли два человека — 73-летний собственник и 24-летний мужчина. Предварительно, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнём. По данному случаю проводят проверку.
Потапов добавил, что наибольшее количество пожаров произошло из-за нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования (16). Ещё в восьми случаях были нарушены правила устройства и эксплуатации печного оборудования, а в семи — неосторожное обращение с огнём.
В Белгороде при пожарах погибли трое. Всего случаев возгорания было семь. Шесть пожаров случилось в жилом секторе. Также сгорел гараж. Среди основных причин — нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (четыре), неосторожное обращение с огнём (два) и поджог (один).
https://bel.ru/news/society/14-01-2022/na-kanikulah-belgorodtsy-pogibali-v-ogne-chasche-vsego-nochyu
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Белгородцев предупреждают о штормовом ветре до 25 м/с
В субботу в регионе ожидается сильный ветер и небольшие осадки
По данным синоптиков, 15 января на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление погоды –сильный ветер с порывами до 25 м/с. Местами пройдёт небольшой снег и метель. Температура воздуха днём 0–5˚С мороза, ночью от 2 ˚С до 7 ˚С мороза,
В Белгороде ночью от 2˚С до 4˚С мороза, днём 1–3˚С мороза.
https://www.belnovosti.ru/novosti/108808.html
В Белгородской области на Крещение будет организовано 99 мест для купания
Купания традиционно пройдут в ночь с 18 на 19 января. Чтобы праздник Крещения прошел без происшествий, у всех купелей будут дежурить спасатели
В пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области сообщили, что к Крещению в регионе подготовят 99 купелей, на 10 купелей больше, чем в прошлом году. 
В Белгороде организуют купели в районе Центрального пляжа и на берегах реки Северский Донец.
Также белгородцы смогут совершить праздничное омовение в купели «Криница», расположенной в селе Шопино Яковлевского городского округа. Недавно водолазы обследовали дно купели на наличие посторонних предметов, и оно оказалось чистым, а все имеющиеся на дне купели коряги и пластиковые бутылки были извлечены на поверхность.
У всех оборудованных купелей будут дежурить спасатели, медики и полиция. Спасатели предупредили белгородцев о правилах, которые необходимо соблюдать, чтобы праздник Крещения прошёл без происшествий.
Запрещено: 
· купаться без представителей служб спасения и медицинских работников;
· купание детей без присмотра родителей или взрослых;
· нырять в прорубь вперед головой;
· подавать крики ложной тревоги;
· подъезжать к купели на автотранспорте;
· при выходе держитесь непосредственно за поручни.
· после купания (окунания) разотрите себя и ребенка махровым полотенцем и наденьте сухую одежду;
· для укрепления иммунитета и возможности переохлаждения необходимо выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей из предварительно подготовленного термоса.
В случае происшествия звонить в Службу спасения по телефону «101» или «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
https://www.belnovosti.ru/novosti/108800.html
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На Белгородчине объявили штормовое предупреждение
15 января ожидается сильный ветер с порывами до 25-ти метров в секунду
Если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов.
Фото: пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области
Завтра, 15 января местами на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление погоды – очень сильный ветер с порывами до 25-ти метров в секунду. Небольшой снег, местами метель.
Температура воздуха ночью от двух до семи градусов мороза, днем – от ноля до минус пяти градусов.
В Белгороде ночью от минус двух до минус четырех градусов, днем – от одного до трех градусов ниже ноля.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области ГУ МЧС России по региону призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности:
- при усилении ветра следует ограничить выход из зданий;
- важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра;
- если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными щитам, недостроенными зданиям, под деревьями;
- смертельно опасно при сильном ветре стоять под ЛЭП и подходить к оборвавшимся электропроводам. Опасно при штормовом ветре оставаться в автомобиле или автобусе, поэтому следует покинуть авто и укрыться в ближайшем здании.
Если вашей жизни угрожает опасность или вам известно о необходимости проведения спасательных мероприятий, звоните по единому номеру пожарных и спасателей МЧС России «112» или «101».
https://www.bel.kp.ru/online/news/4589691/
В Белгородской области произошло ДТП с участием нетрезвого водителя
По данным полиции, он не уступил дорогу «КамАЗу»
Дорожно-транспортное происшествие случилось в четверг, 13 января, в районе двух часов дня на перекрестке улиц Соколова и Суржикова в городе Валуйки. По предварительным данным, нетрезвый 49-летний водитель на «Ладе Калине» не уступил дорогу «КамАЗу» под управлением 58-летнего мужчины. В результате произошло столкновение.
В пресс-службе Управления МВД России по Белгородской области сообщили, что водитель легкового автомобиля в ДТП получил травмы. Других аварий с пострадавшими за минувшие сутки в регионе не зарегистрировано.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4589312/

На Крещение в Белгородской области обустроят 99 купелей
Организуют также места для обогрева и переодевания
В Белгородской области на Крещение организуют 99 мест для купания, в том числе два в столице региона. Окунуться в ледяное «джакузи» можно будет на Центральном пляже - на Левом и Правом берегах реки Северский Донец.
Главы администраций организуют возле купелей места для обогрева и переодевания. Тут можно будет угоститься и горячим чаем. Возле купелей также обеспечат освещение. На дежурство здесь заступят спасатели, медики и полиция.
По словам начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергея Потапова, в местах массового купания обеспечивать безопасность будут 774 человека, в том числе от МЧС 229 человек личного состава. Кроме того, подготовлено 297 единиц автомобильной техники. Из них от МЧС - 109 единиц техники, 38 плавсредств и 6 комплектов водолазного снаряжения. Начальник ведомства также призвал белгородцев соблюдать правила поведения.
- Категорически запрещено купание в необорудованных местах, это может привести к несчастному случаю. Желающим окунуться в крещенскую купель необходимо после купания растереть себя и ребенка махровым полотенцем и надеть сухую одежду. Для укрепления иммунитета и исключения возможности переохлаждения необходимо выпить горячий чай. При резком ухудшении самочувствия обращайтесь к медицинским работникам, спасателям, сотрудникам полиции, - напомнил Сергей Потапов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4588347/
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В этом году в Белгородской области откроют две новые пожарно-спасательные части
Дополнительные подразделения МЧС появятся в Губкине и в селе Большетроицком Шебекинского округа.
На пресс-конференции 13 января начальник ГУ МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов рассказал о планах ведомства на 2022 год и особо подчеркнул важность появления новых спасательных подразделений:
«Губкин уже много лет прикрывает одна пожарно-спасательная часть. Город разросся благодаря ИЖС, и время прибытия наших подразделений увеличилось, мы уже практически не укладывались в технический регламент. В этом году проблему решим. В Шебекино две пожарно-спасательные части, а в сторону Волоконовки там огромная территория. Большетроицкое выбрали потому, что там находится один из крупных социальных объектов».
Строительство пожарно-спасательной части в Губкине начали в 2021 году. На эти цели уже направили 19 млн рублей. В этом году сумма финансирования будет такой же. Деньги на строительные работы выделяют из областного бюджета.
Подразделение в Большетроицком будут строить за счёт муниципальной казны, затем объект передадут в собственность правительства Белгородской области.
В этом году из бюджета региона на покупку 11 единиц спецтехники планируют выделить 37 млн рублей. Они пойдут на приобретение оперативно-служебных машин и четырёх автоцистерн. Ещё три автоцистерны с улучшенными характеристиками поступят в область из федерального центра, их общая стоимость – 29 млн 700 тыс. рублей.
«Наша цель – вывести из эксплуатации автомобили, которые уже морально устарели. Это машины на базе ЗИЛ-130 и ЗИЛ-131, их возраст – 25–30 лет. Наша задача – убрать эту технику из профессиональных подразделений и заменить её на современную. А старые машины после капитального ремонта мы передадим в добровольные пожарные формирования», – пояснил Сергей Потапов.
В минувшем году ведомство укрепило материально-техническую базу. Так, в 2021-м открыли три новых здания пожарно-спасательных частей.
В старооскольском селе Роговатом открыли пожарно-спасательную часть
В Волоконовке и Пролетарском Ракитянского района сотрудники переехали в новые помещения, а в селе Роговатом Старооскольского округа спасательное подразделение сформировали буквально с нуля. Его зона ответственности – часть территории округа в воронежском направлении.
«Мы приросли одним профессиональным подразделением! Это очень важное событие, потому что такое произошло впервые за последние 10 лет», – подчеркнул Потапов.
Также впервые за несколько лет парк регионального МЧС пополнили три единицы инженерной техники (экскаватор и два самосвала), автобус для перевозки личного состава, машина скорой для медслужбы и служебный транспорт для начальников пожарных частей. Всего на вооружение спасателей в прошлом году поступило 35 спецмашин, в том числе 9 автоцистерн высокой проходимости.
https://www.belpressa.ru/type/news/41182.html
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Под Белгородом пьяный водитель Lada Kalina влетел в «КамАЗ»
В Белгородской области водитель легковушки столкнулся с «КамАЗом», сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По данным ведомства, авария случилась 13 января в Валуйском горокруге. Около 14 часов в Валуйках 49-летний мужчина за рулём Lada Kalina на перекрёстке улиц Соколова и Суржикова не уступил «КамАЗу» и влетел в него.
Как пояснили в пресс-службе, водитель легкового авто находился в состоянии алкогольного опьянения. В результате ДТП мужчина получил травмы.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_pyanyy_voditel_lada_kalina_vletel_v_kamaz
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Инспекторы ГИМС напомнили белгородцам о соблюдении правил безопасности на льду
Новогодние праздники закончились, на водоемах стало меньше любителей рыбной ловли, однако инспекторы ГИМС продолжают проводить профилактическую работу, направленную на предотвращение несчастных случаев на воде.
На сегодняшний день на прудах и водохранилищах региона сформировался лед достаточной толщины. Тем не менее, это не означает, что лед полностью безопасен. Промоины могут быть припорошены снегом и представлять наибольшую опасность и риск провала в воду.
Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области сегодня отправились на реку Северский Донец, чтобы побеседовать с любителями зимней рыбалки, напомнить им о необходимости соблюдать правила личной безопасности при нахождении на водных объектах зимой, убедить рыбаков брать с собой подручные средства, которые могут пригодиться для спасения, а также быть внимательными и осторожными.
Чтобы не навредить себе и своему здоровью, Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует гражданам соблюдать несколько простых правил при выходе на лед:
- убедиться в безопасной толщине льда водоёма;
- используйте пешни для проверки толщины льда: если вы легко пробиваете лёд пешней, значит дальше следовать по льду опасно;
- обеспечьте личную безопасность. Отправляясь на рыбалку нужно иметь с собой так называемые «спасалки». Это две рукоятки, удобно ложащиеся в ладонь, в каждой рукоятке встроен металлический штырь. Они помогут если, вы провалились под лёд;
- уделите внимание профилактике переохлаждения организма. Особенно надежно нужно защищать от холода ноги, поясницу, голову, шею, кисти рук;
- исключите алкоголь. Горячительные напитки на рыбалке притупляют бдительность, нарушается координация движений.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/inspektori-gims-napomnili-belgorodtcam/101500541/
Цель – сохранить человеческую жизнь

Управлением надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области особое внимание уделяется вопросам обеспечения пожарной безопасности в жилых домах, особенно местам проживания многодетных семей и лиц, отнесенных к «группе риска».
Ежедневно инспекторы Управления надзорной деятельности проводят профилактические рейды по частному сектору, проверяют противопожарное состояние жилых домов, где проживают многодетные семьи, пожилые люди, с вручением памяток по противопожарной пропаганде и проведением противопожарных инструктажей.
Сегодня такой профилактический рейд прошел в Яковлевском городском округе. Некоторых семей не оказалось дома, а те, с кем инспекторам удалось встретиться, к неожиданным гостям отнеслись доброжелательно: внимательно выслушали замечания и пожелания сотрудников МЧС, все недостатки пообещали учесть и исправить в ближайшее время. А нарушений норм пожарной безопасности, между тем, было достаточно: нарушения правил эксплуатации электрооборудования, в частности обогревателей, курение в постели. Всем хозяевам квартир инспекторы вручили памятки с номерами телефонов экстренных служб.
При проведении такого рода мероприятий были поставлены серьезные задачи, главная из них – уберечь жилье от пожаров, сделать его безопасным, и тем самым сохранить человеческую жизнь.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/tcel-sohranit-chelovecheskuyu-zhizn/101500525/

Подведены итоги акции «Новый год без пожарных хлопот!»

В завершение новогодних праздников в областном центре подвели итоги социально-профилактической акции «Новый год – без пожарных хлопот!».
Когда Новой год вступает в свои права, у частных жилых домов по улице Сумская областного центра собираются жители, чтобы вместе полюбоваться красотой, созданной руками домовладельцев на фасадах своих домов. Днем их дома обращают на себя внимание яркими красками игрушек, мишуры, а ночью – разноцветными огнями разнообразных гирлянд.
Жители улицы Сумская в городе Белгороде не только украшают дома, но и, по установившейся русской традиции, в новогодние и рождественские дни проводят у елки массовые гуляния с гаданием, колядками, ряжеными.
В канун старого нового года представители регионального отделения Всероссийского добровольного пожарного общества, сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области, помощник депутата городского совета по избирательному округу и домовладельцы подвели итоги по безопасному проведению акции.
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Просмотр презентации, фотографий, видеороликов, выступления инспектора надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Белгородской области по городу Белгороду Юлии Васильевой, уличкома Валентины Драгуновой, домовладельцев Сергея Волкова и Зинаиды Егоровой с интересом было встречено участниками мероприятия. С ролью сказочного персонажа - Деда Мороза – умело справился председатель Клуба добровольных пожарных «Прометей» Александр Рогозин.
Вручение грамот активным участникам акции сопровождалось исполнением новогодних и тематических песен под гармонь активистами Клуба.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/noviy-god-bez-pozharnih/101500399/

Внимание! Штормовое предупреждение: завтра на территории региона ожидаются осадки и ветер порывами до 25 м/с

Завтра, 15 января местами на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление погоды – очень сильный ветер с порывами до 25 м/с. Небольшой снег, местами метель. Температура воздуха ночью от 2 до 7˚ мороза, днем 0-5˚ мороза.
В Белгороде ночью от 2 до 4˚ мороза, днем 1-3˚ мороза.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области — сильными порывами ветра и выпадением осадков, Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности:
- при усилении ветра следует ограничить выход из зданий;
- важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра;
- если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными щитам, недостроенными зданиям, под деревьями;
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- смертельно опасно при сильном ветре стоять под ЛЭП и подходить к оборвавшимся электропроводам. Опасно при штормовом ветре оставаться в автомобиле или автобусе, поэтому следует покинуть авто и укрыться в ближайшем здании.
Одеваясь на улицу, учитывайте температурный режим. Свой маршрут спасатели советуют по возможности проложить подальше от проезжей части. В местах массового скопления людей не забывайте надевать защитную маску и перчатки.
Автомобилистам рекомендуют строго соблюдать правила дорожного движения. В связи с появлением гололедицы необходимо уделить внимание техническому состоянию своего транспортного средства. Стеклоочистители должны быть в рабочем состоянии, так как из-за умеренных осадков видимость может значительно ухудшиться. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Будьте внимательными в местах пешеходных переходов, снижайте скорость вблизи расположения детских учреждений. Берегите от падения слабозакрепленных конструкций и аварийных деревьев свои автомобили, паркуя их в безопасных местах.
Если вашей жизни угрожает опасность или вам известно о необходимости проведения спасательных мероприятий, звоните по единому номеру пожарных и спасателей МЧС России «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidayutsya-osadki-i-veter-porivami/101493545/

В Белгородской области идёт подготовка к празднику Крещения Гoсподня

До одного из главных православных праздников - Крещение Господне - остаются считанные дни. В целях обеспечения безопасности населения сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят мероприятия по подготовке мест проведения Крещенских купаний в ночь с 18 на 19 января.
Так, в селе Шопино Яковлевского городского округа водолазы отделения специальных и водолазных работ поисково-спасательной службы Белгородской области обследовали дно купели «Криница» на наличие посторонних предметов.
Дно оказалось относительно чистым, на берег подняли лишь несколько кирпичей, коряги и пластиковые бутылки.
Также у места проведения Крещенских купаний состоялось рабочее совещание по вопросам обеспечения безопасности в этот период. Начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игорь Чистяков, начальник пожарно-спасательного гарнизона Яковлевского городского округа Роман Руднев, первый заместитель главы администрации Яковлевского городского округа Олег Медведев обсудили меры, которые необходимо принять для того, чтобы праздник Крещения Господня здесь прошел без происшествий.
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На будущей неделе водолазам еще предстоит осмотреть место традиционного купания на центральном городском пляже. В ночь на Крещение здесь также соберётся много людей. Всего в Белгородской области организовано 99 мест для купания в праздник Крещения. У купелей будут дежурить спасатели.
В преддверии праздника Крещения Господня Главное управление МЧС России по Белгородской области даёт несколько советов желающим окунуться в крещенскую купель в дни праздника.
Не рекомендуется:
• купание без представителей служб спасения и медицинских работников;
• купание детей без присмотра родителей или взрослых;
• нырять в прорубь вперед головой;
• подавать крики ложной тревоги;
• подъезжать к купели на автотранспорте;
• при выходе держитесь непосредственно за поручни.
• после купания (окунания) разотрите себя и ребенка махровым полотенцем и наденьте сухую одежду;
• для укрепления иммунитета и возможности переохлаждения необходимо выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей из предварительно подготовленного термоса.
В случае происшествия звоните в Службу спасения по телефону «101» или «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/idyot-podgotovka-k-prazdniku-kresheniya/101485292/

В Белгородской области за минувшие сутки ликвидировано семь пожаров

За минувшие сутки в регионе было ликвидировано семь пожаров, два из которых произошли в жилье.
Так, 13 января в 09 часов 52 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Борки Валуйского городского округа. На ликвидацию пожара незамедлительно были отправлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 38, № 18, добровольная пожарная команда Новопетровка, также на помощь пришли добровольцы села Борки. Оказавшиеся на месте происшествия очевидцы вывели из дома, в котором произошло возгорание, собственника жилья – мужчину 1939 года рождения. В результате пожара в одной из комнат огнём была повреждена стена возле дымохода на площади 1 квадратного метра. По предварительной версии, причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
В 13 часов 25 минут поступило сообщение о пожаре в однокомнатной квартире, расположенной на 5-м этаже 10-этажного дома на улице Счастливая в поселке Дубовое Белгородского района. В результате пожара на кухне огнём была повреждена мебель на площади 2 квадратных метров. Причиной пожара, по предварительным данным, стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
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В 13 часов 02 минуты поступило сообщение о том, что на автодороге «Короча – Чернянка – Красное» Красненского района загорелся автомобиль «Митсубиси Ланцер». Огнём был поврежден моторный отсек. Предполагаемая причина происшествия – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 26.
В 18 часов 35 минут поступило сообщение о пожаре в металлическом вагончике, находящемся на улице Серафимовича в Белгороде. Он был полностью повреждён огнём. Также в расположенном рядом металлическом складском помещении была повреждена огнём резина на площади 10 квадратных метров. К пожару, по предварительным данным, привел аварийный режим работы электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части и дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
13 января в 19 часов 00 минут поступило сообщение о пожаре в здании шиномонтажа и автомойки в селе Великомихайловка Новооскольского городского округа. Огнём в результате пожара было повреждено потолочное перекрытие на площади 1 квадратного метра. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурных караулов пожарно-спасательных частей. Предполагаемая причина пожара – неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
В ночь на 14 января, в 00 часов 20 минут, поступило сообщение о пожаре в бане в селе Большетроицкое Шебекинского городского округа. На ликвидацию пожара были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 52 и добровольная пожарная команда Большетроицкое. Огнём в результате пожара была повреждена кровля на площади 32 квадратных метров и 2 комнаты площадью 16 квадратных метров. По предварительной версии, причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовление электрооборудования.
14 января в 04 часа 00 минут поступило сообщение о пожаре в гараже в переулке Школьный села Белый Колодезь Вейделевского района. К месту происшествия были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 20 и добровольная пожарная команда села Белый Колодезь. В результате пожара огнем был повреждён гараж изнутри на площади 60 квадратных метров, также был полностью поврежден автомобиль «ВАЗ-2131 Нива», находящийся внутри гаража. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sutki-likvidirovano-sem-pozharov/101481034/
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Подведены итоги акции «Новый год без пожарных хлопот!»
В завершение новогодних праздников в областном центре подвели итоги социально-профилактической акции «Новый год – без пожарных хлопот!».
Когда Новой год вступает в свои права, у частных жилых домов по улице Сумская областного центра собираются жители, чтобы вместе полюбоваться красотой, созданной руками домовладельцев на фасадах своих домов. Днем их дома обращают на себя внимание яркими красками игрушек, мишуры, а ночью – разноцветными огнями разнообразных гирлянд.
Жители улицы Сумская в городе Белгороде не только украшают дома, но и, по установившейся русской традиции, в новогодние и рождественские дни проводят у елки массовые гуляния с гаданием, колядками, ряжеными.
В канун старого нового года представители регионального отделения Всероссийского добровольного пожарного общества, сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области, помощник депутата городского совета по избирательному округу и домовладельцы подвели итоги по безопасному проведению акции.
Просмотр презентации, фотографий, видеороликов, выступления инспектора надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Белгородской области по городу Белгороду Юлии Васильевой, уличкома Валентины Драгуновой, домовладельцев Сергея Волкова и Зинаиды Егоровой с интересом было встречено участниками мероприятия. С ролью сказочного персонажа - Деда Мороза – умело справился председатель Клуба добровольных пожарных «Прометей» Александр Рогозин.
Вручение грамот активным участникам акции сопровождалось исполнением новогодних и тематических песен под гармонь активистами Клуба.
https://mchsrf.ru/news/762950-podvedenyi-itogi-aktsii-novyiy-god-bez-pojarnyih-hlopot.html
Внимание! Штормовое предупреждение: завтра на территории региона ожидаются осадки и ветер порывами до 25 м/с
Завтра, 15 января местами на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление погоды – очень сильный ветер с порывами до 25 м/с. Небольшой снег, местами метель. Температура воздуха ночью от 2 до 7˚ мороза, днем 0-5˚ мороза.
В Белгороде ночью от 2 до 4˚ мороза, днем 1-3˚ мороза.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области — сильными порывами ветра и выпадением осадков, Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности:
- при усилении ветра следует ограничить выход из зданий;
- важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра;
- если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными щитам, недостроенными зданиям, под деревьями;
- смертельно опасно при сильном ветре стоять под ЛЭП и подходить к оборвавшимся электропроводам. Опасно при штормовом ветре оставаться в автомобиле или автобусе, поэтому следует покинуть авто и укрыться в ближайшем здании.
Одеваясь на улицу, учитывайте температурный режим. Свой маршрут спасатели советуют по возможности проложить подальше от проезжей части. В местах массового скопления людей не забывайте надевать защитную маску и перчатки.
Автомобилистам рекомендуют строго соблюдать правила дорожного движения. В связи с появлением гололедицы необходимо уделить внимание техническому состоянию своего транспортного средства. Стеклоочистители должны быть в рабочем состоянии, так как из-за умеренных осадков видимость может значительно ухудшиться. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Будьте внимательными в местах пешеходных переходов, снижайте скорость вблизи расположения детских учреждений. Берегите от падения слабозакрепленных конструкций и аварийных деревьев свои автомобили, паркуя их в безопасных местах.
Если вашей жизни угрожает опасность или вам известно о необходимости проведения спасательных мероприятий, звоните по единому номеру пожарных и спасателей МЧС России «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/762920-vnimanie-shtormovoe-preduprejdenie-zavtra-na-territorii-regiona-ojidayutsya-osadki-i.html
Цель – сохранить человеческую жизнь
Управлением надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области особое внимание уделяется вопросам обеспечения пожарной безопасности в жилых домах, особенно местам проживания многодетных семей и лиц, отнесенных к «группе риска».
Ежедневно инспекторы Управления надзорной деятельности проводят профилактические рейды по частному сектору, проверяют противопожарное состояние жилых домов, где проживают многодетные семьи, пожилые люди, с вручением памяток по противопожарной пропаганде и проведением противопожарных инструктажей.
Сегодня такой профилактический рейд прошел в Яковлевском городском округе. Некоторых семей не оказалось дома, а те, с кем инспекторам удалось встретиться, к неожиданным гостям отнеслись доброжелательно: внимательно выслушали замечания и пожелания сотрудников МЧС, все недостатки пообещали учесть и исправить в ближайшее время. А нарушений норм пожарной безопасности, между тем, было достаточно: нарушения правил эксплуатации электрооборудования, в частности обогревателей, курение в постели. Всем хозяевам квартир инспекторы вручили памятки с номерами телефонов экстренных служб.
При проведении такого рода мероприятий были поставлены серьезные задачи, главная из них – уберечь жилье от пожаров, сделать его безопасным, и тем самым сохранить человеческую жизнь.
https://mchsrf.ru/news/762934-tsel--sohranit-chelovecheskuyu-jizn.html
Внимание! Штормовое предупреждение: завтра на территории региона ожидаются осадки и ветер порывами до 25 м/с
Завтра, 15 января местами на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление погоды – очень сильный ветер с порывами до 25 м/с. Небольшой снег, местами метель. Температура воздуха ночью от 2 до 7˚ мороза, днем 0-5˚ мороза.
В Белгороде ночью от 2 до 4˚ мороза, днем 1-3˚ мороза.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области — сильными порывами ветра и выпадением осадков, Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности:
- при усилении ветра следует ограничить выход из зданий;
- важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра;
- если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными щитам, недостроенными зданиям, под деревьями;
- смертельно опасно при сильном ветре стоять под ЛЭП и подходить к оборвавшимся электропроводам. Опасно при штормовом ветре оставаться в автомобиле или автобусе, поэтому следует покинуть авто и укрыться в ближайшем здании.
Одеваясь на улицу, учитывайте температурный режим. Свой маршрут спасатели советуют по возможности проложить подальше от проезжей части. В местах массового скопления людей не забывайте надевать защитную маску и перчатки.
Автомобилистам рекомендуют строго соблюдать правила дорожного движения. В связи с появлением гололедицы необходимо уделить внимание техническому состоянию своего транспортного средства. Стеклоочистители должны быть в рабочем состоянии, так как из-за умеренных осадков видимость может значительно ухудшиться. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Будьте внимательными в местах пешеходных переходов, снижайте скорость вблизи расположения детских учреждений. Берегите от падения слабозакрепленных конструкций и аварийных деревьев свои автомобили, паркуя их в безопасных местах.
Если вашей жизни угрожает опасность или вам известно о необходимости проведения спасательных мероприятий, звоните по единому номеру пожарных и спасателей МЧС России «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/762920-vnimanie-shtormovoe-preduprejdenie-zavtra-na-territorii-regiona-ojidayutsya-osadki-i.html
В Белгородской области идёт подготовка к празднику Крещения Гoсподня
До одного из главных православных праздников - Крещение Господне - остаются считанные дни. В целях обеспечения безопасности населения сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят мероприятия по подготовке мест проведения Крещенских купаний в ночь с 18 на 19 января.
Так, в селе Шопино Яковлевского городского округа водолазы отделения специальных и водолазных работ поисково-спасательной службы Белгородской области обследовали дно купели «Криница» на наличие посторонних предметов.
Дно оказалось относительно чистым, на берег подняли лишь несколько кирпичей, коряги и пластиковые бутылки.
Также у места проведения Крещенских купаний состоялось рабочее совещание по вопросам обеспечения безопасности в этот период. Начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игорь Чистяков, начальник пожарно-спасательного гарнизона Яковлевского городского округа Роман Руднев, первый заместитель главы администрации Яковлевского городского округа Олег Медведев обсудили меры, которые необходимо принять для того, чтобы праздник Крещения Господня здесь прошел без происшествий.
На будущей неделе водолазам еще предстоит осмотреть место традиционного купания на центральном городском пляже. В ночь на Крещение здесь также соберётся много людей. Всего в Белгородской области организовано 99 мест для купания в праздник Крещения. У купелей будут дежурить спасатели.
В преддверии праздника Крещения Господня Главное управление МЧС России по Белгородской области даёт несколько советов желающим окунуться в крещенскую купель в дни праздника.
Не рекомендуется:
• купание без представителей служб спасения и медицинских работников;
• купание детей без присмотра родителей или взрослых;
• нырять в прорубь вперед головой;
• подавать крики ложной тревоги;
• подъезжать к купели на автотранспорте;
• при выходе держитесь непосредственно за поручни.
• после купания (окунания) разотрите себя и ребенка махровым полотенцем и наденьте сухую одежду;
• для укрепления иммунитета и возможности переохлаждения необходимо выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей из предварительно подготовленного термоса.
В случае происшествия звоните в Службу спасения по телефону «101» или «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
https://mchsrf.ru/news/762856-v-belgorodskoy-oblasti-idt-podgotovka-k-prazdniku-krescheniya-gospodnya.html
В Белгородской области за минувшие сутки ликвидировано семь пожаров
За минувшие сутки в регионе было ликвидировано семь пожаров, два из которых произошли в жилье.
Так, 13 января в 09 часов 52 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Борки Валуйского городского округа. На ликвидацию пожара незамедлительно были отправлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 38, № 18, добровольная пожарная команда Новопетровка, также на помощь пришли добровольцы села Борки. Оказавшиеся на месте происшествия очевидцы вывели из дома, в котором произошло возгорание, собственника жилья – мужчину 1939 года рождения. В результате пожара в одной из комнат огнём была повреждена стена возле дымохода на площади 1 квадратного метра. По предварительной версии, причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
В 13 часов 25 минут поступило сообщение о пожаре в однокомнатной квартире, расположенной на 5-м этаже 10-этажного дома на улице Счастливая в поселке Дубовое Белгородского района. В результате пожара на кухне огнём была повреждена мебель на площади 2 квадратных метров. Причиной пожара, по предварительным данным, стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
В 13 часов 02 минуты поступило сообщение о том, что на автодороге «Короча – Чернянка – Красное» Красненского района загорелся автомобиль «Митсубиси Ланцер». Огнём был поврежден моторный отсек. Предполагаемая причина происшествия – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 26.
В 18 часов 35 минут поступило сообщение о пожаре в металлическом вагончике, находящемся на улице Серафимовича в Белгороде. Он был полностью повреждён огнём. Также в расположенном рядом металлическом складском помещении была повреждена огнём резина на площади 10 квадратных метров. К пожару, по предварительным данным, привел аварийный режим работы электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части и дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
13 января в 19 часов 00 минут поступило сообщение о пожаре в здании шиномонтажа и автомойки в селе Великомихайловка Новооскольского городского округа. Огнём в результате пожара было повреждено потолочное перекрытие на площади 1 квадратного метра. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурных караулов пожарно-спасательных частей. Предполагаемая причина пожара – неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
В ночь на 14 января, в 00 часов 20 минут, поступило сообщение о пожаре в бане в селе Большетроицкое Шебекинского городского округа. На ликвидацию пожара были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 52 и добровольная пожарная команда Большетроицкое. Огнём в результате пожара была повреждена кровля на площади 32 квадратных метров и 2 комнаты площадью 16 квадратных метров. По предварительной версии, причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовление электрооборудования.
14 января в 04 часа 00 минут поступило сообщение о пожаре в гараже в переулке Школьный села Белый Колодезь Вейделевского района. К месту происшествия были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 20 и добровольная пожарная команда села Белый Колодезь. В результате пожара огнем был повреждён гараж изнутри на площади 60 квадратных метров, также был полностью поврежден автомобиль «ВАЗ-2131 Нива», находящийся внутри гаража. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/762855-v-belgorodskoy-oblasti-za-minuvshie-sutki-likvidirovano-sem-pojarov.html
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Внимание! Штормовое предупреждение: завтра на территории региона ожидаются осадки и ветер порывами до 25 м/с 
Завтра, 15 января местами на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление погоды – очень сильный ветер с порывами до 25 м/с. Небольшой снег, местами метель. Температура воздуха ночью от 2 до 7˚ мороза, днем 0-5˚ мороза.
В Белгороде ночью от 2 до 4˚ мороза, днем 1-3˚ мороза.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области — сильными порывами ветра и выпадением осадков, Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности:
- при усилении ветра следует ограничить выход из зданий;
- важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра;
- если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными щитам, недостроенными зданиям, под деревьями;
- смертельно опасно при сильном ветре стоять под ЛЭП и подходить к оборвавшимся электропроводам. Опасно при штормовом ветре оставаться в автомобиле или автобусе, поэтому следует покинуть авто и укрыться в ближайшем здании.
Одеваясь на улицу, учитывайте температурный режим. Свой маршрут спасатели советуют по возможности проложить подальше от проезжей части. В местах массового скопления людей не забывайте надевать защитную маску и перчатки.
Автомобилистам рекомендуют строго соблюдать правила дорожного движения. В связи с появлением гололедицы необходимо уделить внимание техническому состоянию своего транспортного средства. Стеклоочистители должны быть в рабочем состоянии, так как из-за умеренных осадков видимость может значительно ухудшиться. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Будьте внимательными в местах пешеходных переходов, снижайте скорость вблизи расположения детских учреждений. Берегите от падения слабозакрепленных конструкций и аварийных деревьев свои автомобили, паркуя их в безопасных местах.
Если вашей жизни угрожает опасность или вам известно о необходимости проведения спасательных мероприятий, звоните по единому номеру пожарных и спасателей МЧС России «112» или «101».
https://31.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4657095
Цель – сохранить человеческую жизнь 
Управлением надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области особое внимание уделяется вопросам обеспечения пожарной безопасности в жилых домах, особенно местам проживания многодетных семей и лиц, отнесенных к «группе риска».
Ежедневно инспекторы Управления надзорной деятельности проводят профилактические рейды по частному сектору, проверяют противопожарное состояние жилых домов, где проживают многодетные семьи, пожилые люди, с вручением памяток по противопожарной пропаганде и проведением противопожарных инструктажей.
Сегодня такой профилактический рейд прошел в Яковлевском городском округе. Некоторых семей не оказалось дома, а те, с кем инспекторам удалось встретиться, к неожиданным гостям отнеслись доброжелательно: внимательно выслушали замечания и пожелания сотрудников МЧС, все недостатки пообещали учесть и исправить в ближайшее время. А нарушений норм пожарной безопасности, между тем, было достаточно: нарушения правил эксплуатации электрооборудования, в частности обогревателей, курение в постели. Всем хозяевам квартир инспекторы вручили памятки с номерами телефонов экстренных служб.
При проведении такого рода мероприятий были поставлены серьезные задачи, главная из них – уберечь жилье от пожаров, сделать его безопасным, и тем самым сохранить человеческую жизнь.
https://31.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4657196
В Белгородской области идёт подготовка к празднику Крещения Гoсподня 
До одного из главных православных праздников - Крещение Господне - остаются считанные дни. В целях обеспечения безопасности населения сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят мероприятия по подготовке мест проведения Крещенских купаний в ночь с 18 на 19 января.
Так, в селе Шопино Яковлевского городского округа водолазы отделения специальных и водолазных работ поисково-спасательной службы Белгородской области обследовали дно купели «Криница» на наличие посторонних предметов.
Дно оказалось относительно чистым, на берег подняли лишь несколько кирпичей, коряги и пластиковые бутылки.
Также у места проведения Крещенских купаний состоялось рабочее совещание по вопросам обеспечения безопасности в этот период. Начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игорь Чистяков, начальник пожарно-спасательного гарнизона Яковлевского городского округа Роман Руднев, первый заместитель главы администрации Яковлевского городского округа Олег Медведев обсудили меры, которые необходимо принять для того, чтобы праздник Крещения Господня здесь прошел без происшествий.
На будущей неделе водолазам еще предстоит осмотреть место традиционного купания на центральном городском пляже. В ночь на Крещение здесь также соберётся много людей. Всего в Белгородской области организовано 99 мест для купания в праздник Крещения. У купелей будут дежурить спасатели.
В преддверии праздника Крещения Господня Главное управление МЧС России по Белгородской области даёт несколько советов желающим окунуться в крещенскую купель в дни праздника.
Не рекомендуется:
• купание без представителей служб спасения и медицинских работников;
• купание детей без присмотра родителей или взрослых;
• нырять в прорубь вперед головой;
• подавать крики ложной тревоги;
• подъезжать к купели на автотранспорте;
• при выходе держитесь непосредственно за поручни.
• после купания (окунания) разотрите себя и ребенка махровым полотенцем и наденьте сухую одежду;
• для укрепления иммунитета и возможности переохлаждения необходимо выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей из предварительно подготовленного термоса.
В случае происшествия звоните в Службу спасения по телефону «101» или «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
https://31.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4656900
В Белгородской области за минувшие сутки ликвидировано семь пожаров 

За минувшие сутки в регионе было ликвидировано семь пожаров, два из которых произошли в жилье.
Так, 13 января в 09 часов 52 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Борки Валуйского городского округа. На ликвидацию пожара незамедлительно были отправлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 38, № 18, добровольная пожарная команда Новопетровка, также на помощь пришли добровольцы села Борки. Оказавшиеся на месте происшествия очевидцы вывели из дома, в котором произошло возгорание, собственника жилья – мужчину 1939 года рождения. В результате пожара в одной из комнат огнём была повреждена стена возле дымохода на площади 1 квадратного метра. По предварительной версии, причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
В 13 часов 25 минут поступило сообщение о пожаре в однокомнатной квартире, расположенной на 5-м этаже 10-этажного дома на улице Счастливая в поселке Дубовое Белгородского района. В результате пожара на кухне огнём была повреждена мебель на площади 2 квадратных метров. Причиной пожара, по предварительным данным, стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
В 13 часов 02 минуты поступило сообщение о том, что на автодороге «Короча – Чернянка – Красное» Красненского района загорелся автомобиль «Митсубиси Ланцер». Огнём был поврежден моторный отсек. Предполагаемая причина происшествия – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 26.
В 18 часов 35 минут поступило сообщение о пожаре в металлическом вагончике, находящемся на улице Серафимовича в Белгороде. Он был полностью повреждён огнём. Также в расположенном рядом металлическом складском помещении была повреждена огнём резина на площади 10 квадратных метров. К пожару, по предварительным данным, привел аварийный режим работы электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части и дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
13 января в 19 часов 00 минут поступило сообщение о пожаре в здании шиномонтажа и автомойки в селе Великомихайловка Новооскольского городского округа. Огнём в результате пожара было повреждено потолочное перекрытие на площади 1 квадратного метра. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурных караулов пожарно-спасательных частей. Предполагаемая причина пожара – неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
В ночь на 14 января, в 00 часов 20 минут, поступило сообщение о пожаре в бане в селе Большетроицкое Шебекинского городского округа. На ликвидацию пожара были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 52 и добровольная пожарная команда Большетроицкое. Огнём в результате пожара была повреждена кровля на площади 32 квадратных метров и 2 комнаты площадью 16 квадратных метров. По предварительной версии, причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовление электрооборудования.
14 января в 04 часа 00 минут поступило сообщение о пожаре в гараже в переулке Школьный села Белый Колодезь Вейделевского района. К месту происшествия были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 20 и добровольная пожарная команда села Белый Колодезь. В результате пожара огнем был повреждён гараж изнутри на площади 60 квадратных метров, также был полностью поврежден автомобиль «ВАЗ-2131 Нива», находящийся внутри гаража. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://31.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4656851

rg.ru
Центральную Россию ждет снежный шторм
Спасатели ряда регионов ЦФО предупредили население о неблагоприятной погоде ночью и днем 15 января.
По данным местного центра метеорологии, в Белгородской области ожидается очень сильный ветер с порывами до 25 метров в секунду.
Такое же предупреждение опубликовали курские спасатели. МЧС напомнило, что шторм чреват обрушением деревьев, рекламных щитов и легких конструкций, призвало убрать из-под них автомобили и не стоять там самим. А также быть готовым к временным перебоям в электроснабжении из-за обрыва проводов.
В Воронеже штормовой северо-западный ветер будет сопровождаться сильным снегопадом и метелью, на дорогах возможны заносы, МЧС рекомендует водителям отказаться от поездок.
https://rg.ru/2022/01/14/reg-cfo/centralnuiu-rossiiu-zhdet-snezhnyj-shtorm.html
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Погода в Белгороде на выходные
Бегородцам обещают снег и небольшой мороз
Погода в Белгороде на выходные
Первая рабочая неделя 2022 года подошла к завершению. Пора согласовать свои планы на выходные с погодой.

В субботу, 15 января, белгородцев ожидает облачное с прояснениями небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит -1…-3°С. Вечером синоптики обещают до 4 градусов мороза, небольшой снег. Ветер северо-западного направления будет дуть со скоростью 6 — 8 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 734 мм ртутного столба.

Отметим, что 15 января Сильвестров день. Сильвестров день считался куриным праздником. На Руси существует поверье, что 15 января семилетний петух чёрного цвета откладывает яйцо в навозе, а 4 июня из яйца появляется на свет царь змей Василиск. Облака, появившиеся вечером на небе, – к перемене погоды.

В воскресенье, 16 января, также будет пасмурно. Столбики термометров будут показывать до 5 градусов мороза.

Дорогие читатели! Желаем вам позитивных выходных. Одевайтесь по погоде и берегите себя!
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1114261
Фанат «Форсажа» устроил ДТП в центре Белгорода
С места аварии лихач поспешил уехать
Фанат «Форсажа» устроил ДТП в центре Белгорода
В Белгороде неизвестный устроил ДТП, которое тянет на эпизод для съемок «Форсажа». Запись опубликовало издание «Белгород – Билайв». 
По данным источника, дрифт запечатлела видеокамера, установленная на улице Преображенской. В ночь на 4 января всевидящее око зафиксировало автомобиль, который заносит на скорости. Он врезается в припаркованную машину, разворачивается вокруг своей оси и уезжает с места аварии. 
К счастью, в происшествии никто не пострадал. Тем не менее владелец поврежденного авто наверняка испытал гамму не самых приятных эмоций. Нашли лихача или нет, пока остается загадкой. 
https://moe-belgorod.ru/news/city/1114305
В Белгородской области объявлено штормовое предупреждение
На регион надвигается сильный ветер
В Белгородской области объявлено штормовое предупреждение
В Белгородской области объявлено штормовое предупреждение. Об этом сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС.
По данным источника, погода окончательно испортится 15 января. На регион обрушится сильный ветер, порывы которого будут достигать 25 метров в секунду. При этом синоптики обещают небольшой минус и слабый снег.
Сотрудники МЧС рекомендуют гражданам по возможности оставаться в помещениях и позаботиться о безопасности детей. Также людям советуют обходить стороной деревья, ненадёжные конструкции и не оставлять рядом с ними машины.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1114262
В Белгородской области пьяный водитель легковушки устроил ДТП с КамАЗом
Авария случилась в Валуйках
В Белгородской области пьяный водитель устроил ДТП с КамАЗом
В Белгородской области случилось ДТП с участием пьяного водителя. Дорогу не поделили «Лада Калина» и КамАЗ. 
В пресс-службе регионального УМВД сообщили, что предполагаемым виновником стал водитель легковушки. Согласно версии полиции 49-летний мужчина сел за руль в нетрезвом состоянии и отправился в поездку по Валуйкам. В 14:05 на пересечении улиц Соколова и Суржикова мужчина не пропустил КамАЗ, которым управлял 58-летний автомобилист. Произошло столкновение. 
В аварии пострадал только горе-водитель. Отметим, что этот случай стал единственным дорожно-транспортным происшествием с серьезными последствиями в Белгородской области в минувшие сутки. Больше на дорогах региона в этот день никто не пострадал. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1114250
Погода в Белгороде на 14 января
В областном центре ожидается резкое потепление 
Погода в Белгороде на 14 января 
Доброе утро, дорогие читатели! Скоро нас ожидают долгожданные выходные. Пора узнать прогноз погоды.
В пятницу, 14 января, белгородцев ожидает пасмурное небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит 0… +1. Вечером синоптики обещают до 2 градусов тепла, большая вероятность дождя со снегом. Ветер западного направления будет дуть со скоростью 8 - 10 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 727 мм ртутного столба.
Отметим, что по народному календарю 14 января - Васильев день. В Васильев день односельчане могли зайти в любую хату, где на столе стоял поросёнок и отведать его. За это они давали денег хозяину, кто сколько сможет. Утром 15 января деньги относили в церковь. Считалось большим грехом не пожертвовать служителям церкви денег или свинины. Если в этот день идет дождь, то на Пасху будет снег.
Дорогие читатели, желаем вам отличного завершения недели и приятных выходных!
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1114222
14 января: Василий Великий. Что можно и чего нельзя делать в этот день?
Исторические события и народные приметы 14 дня года
14 января в православной церкви — это праздник Обрезания Господня, а также день почитания памяти святителя Василия Великого.
Праздник Обрезания Господня призван напомнить о восьмом дне жизни Христа, когда он пережил эту процедуру. Святой младенец был обрезан и получил Иисус, что значит «Спаситель».
Василий великий — церковный писатель и богослов, автор многочисленных проповедей и писем. Ему приписываются изобретение иконостаса и составление литургии Василия Великого. Одно из фундаментальных сочинений Василия Великого — «Шестоднев» о сотворении мира.
Именины празднуют: Александр, Афанасий, Богдан, Василий, Вячеслав, Григорий, Еремей, Иван, Михаил, Николай, Пётр, Платон, Федосей, Федот, Яков и Эмилия.
Вот какие исторические события произошли в этот день:
1700 — Пётр I велел русским дворянам носить короткие европейские костюмы вместо старинной длинной одежды.
1929 — образована Московская область.
1952 — в СССР созданы трубопроводные войска.
https://moe-belgorod.ru/news/kalendar/1114144
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В Белгородской области к Крещению подготовят 99 купелей
Сегодня, 08.49 
Как сообщил начальник ГУ МЧС по Белгородской области Сергей Потапов, к Крещению в регионе подготовят 99 купелей. Это на 10 больше, чем было в прошлом году.
Купели будут располагаться на территории всей области. Две из них можно будет посетить и в Белгороде: в районе Центрального пляжа и на берегах реки Северский Донец. За каждой точкой закрепят спасателей, медиков и полицейских. Всего к работе собираются привлечь 774 человек, в том числе 229 пожарных. 297 единиц техники будут дежурить в день Крещения, из них 109 – от МЧС. Кроме того, в арсенале у спасателей будет 38 плавсредств и 6 комплектов водолазного снаряжения. Отдельно в Белгороде дежурить будут 46 человек на 13 автомобилях.
Каждая точка будет оборудована зоной, где можно будет согреться и отведать горячего чая. Последний рекомендуют пить сразу после обтирания и переодевания в сухую одежду – для укрепления иммунитета. А вот категорически нельзя нырять в прорубь вперёд головой, подъезжать к купели на машине и купаться в местах необорудованных. Благо, с каждый годом их всё меньше.
"Мы наблюдаем, куда граждане тянутся. Эти места мы потом оборудуем: обязательно вырезается лёд, устанавливаются деревянные ступеньки с поручнями. Обязательно по периметру в воде огораживают и организуют своеобразный клин, чтобы человек не ушёл под лёд. Но у нас-то население отважное, поэтому некоторые ныряют в местах необорудованных – лопатой прорубил и полез. И увеличение мест оборудованных способствует увеличению безопасности" – рассказал Потапов.
За 10 лет у спасателей уже отработался алгоритм организации мест для безопасного ныряния: в некоторые места даже научились пригонять тёплые автобусы, в которых можно было бы переодеться.
http://4725.ru/news/01/2022/1360760078.html

31.мвд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 10:00
13 января на территории области совершено 1 дорожно-транспортное происшествие, в результате которого 1 человек получил ранение.
Виды ДТП:
- столкновение – 1.
Валуйский городской округ
По предварительным данным,  в 14 часов 05 минут в г. Валуйки  на перекрестке улиц Соколова – Суржикова 49-летний  водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 11193» в состоянии алкогольного опьянения, не уступил дорогу транспортному средству «КамАЗ 475101» под управлением 58-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ11193» получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/27944615/

гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
13 января на территории области совершено 1 дорожно-транспортное происшествие, в результате которого 1 человек получил ранение.
Виды ДТП:
- столкновение – 1.
Валуйский городской округ
По предварительным данным,  в 14 часов 05 минут в г. Валуйки  на перекрестке улиц Соколова – Суржикова 49-летний  водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 11193» в состоянии алкогольного опьянения, не уступил дорогу транспортному средству «КамАЗ 475101» под управлением 58-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ11193» получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/27941908

beladm.ru
КОММУНАЛЬЩИКИ БЕЛГОРОДА ПРОДОЛЖАЮТ БОРОТЬСЯ С ГОЛОЛЁДОМ
В зоне особого внимания – дороги, подходы к остановкам общественного транспорта и социальным объектам, дворы и придомовые территории.
Тематика
Коммунальное хозяйство
Город убирают 118 единиц техники и более 1 тысячи человек. Подготовлено для работы 590 тонн пескосоляной смеси и 32 тонны соли.
В течение дневной смены к 20:00 обработают тротуары и остановки общественного транспорта на улицах Есенина, Колхозной, бульваре Юности, Костюкова, Королёва, Губкина, Белгородского полка, 3-го Интернационала, Корочанской, Волчанской, Пятницкой, Беловской, Гостёнской, Чапаева, Привольной, Степной, Студенческой, Шершнёва, Гагарина, Садовой, 8 Марта, Пушкина и т. д.
Очистят от наледи лестницу возле гостиницы «Амакс Конгресс отель», пешеходный мост, ведущий к памятнику Князю Владимиру, территорию возле Пушкинской библиотеки, а также перекрёстки на ул. Мичурина и Студенческой. Не останутся без внимания парки, скверы и другие общественные пространства.
Снег вывезут с улиц Преображенская, Красноармейская и Народного бульвара.
Сегодня синоптики прогнозируют морось и гололедицу на дорогах. Порывы ветра будут достигать 15–20 м/с. Температура воздуха колеблется в пределах от – 7 ⁰С до + 1 ⁰С.
Спасатели призывают горожан быть внимательнее, водителей — соблюдать скоростной режим и дистанцию.
В случае ЧП — звоните 112.
https://www.beladm.ru/novostnaya-lenta/24734.html

belregion.ru
Коммунальщики Белгородской области продолжают бороться с гололёдом
Столицу региона убирают 118 единиц техники и более 1 тысячи человек
Подготовлено для работы 590 тонн пескосоляной смеси и 32 тонны соли.

В зоне особого внимания – дороги, подходы к остановками общественного транспорта и социальным объектам, дворы и придомовые территории.

В течение дневной смены к 20:00 будут обработаны тротуары и остановки общественного транспорта на улицах Есенина, Колхозной, бульваре Юности, Костюкова, Королёва, Губкина, Белгородского полка, 3-го Интернационала, Корочанской, Волчанской, Пятницкой, Беловской, Гостёнской, Чапаева, Привольной, Степной, Студенческой, Шершнёва, Гагарина, Садовой, 8 Марта, Пушкина и т.д.

Планируется очистить от наледи лестницу возле гостиницы «Амакс Конгресс отель», пешеходный мост, ведущий к памятнику Князю Владимиру, территорию возле Пушкинской библиотеки, а также перекрёстки на ул. Мичурина и Студенческой. Не останутся без внимания парки, скверы и другие общественные пространства.

Снег будет вывезен с улиц Преображенская, Красноармейская и Народного бульвара.

Сегодня синоптики прогнозируют морось и гололедицу на дорогах. Порывы ветра будут достигать 15-20 м/с. Температура воздуха колеблется в пределах от – 7 ⁰С до + 1 ⁰С.

Спасатели призывают белгородцев быть внимательнее, водителей — соблюдать скоростной режим и дистанцию. В случае ЧП — звонить 112.

Источник: пресс-служба администрации города Белгорода
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=67077

val-adm.ru

Вниманию жителей Валуйского городского округа!
В Валуйском городском округе к религиозному празднику определены безопасные места для купания с 20-00 часов 18.01.2022 до 02-00 часов 19.01.2022 года
 г. Валуйки, река Валуй, ул. Д. Бедного, центральный пляж;
 г. Валуйки, река Оскол, ул. Москвича, пляж в районе водокачки;
 п. Уразово, река Уразовка, ул. Курченко, пляж;
 с. Хохлово, родник Сосновый бор;
 с. Вериговка, Вериговский родник.
Чин водоосвящения будет проведен священнослужителями по следующим адресам:
 г. Валуйки, река Валуй, ул. Д. Бедного, центральный пляж в 10 час 30 мин 19.01.2022 г.;
 п. Уразово, река Уразовка, ул. Курченко пляж в районе моста по автодороге Уразово - Двулучное в 13 час 00 мин 18.01.2022г.;
 с. Сухарево, ул.Луговая, в районе дома №33, в 22 час 00 мин 18.01.2022г.;
 с. Вериговка, Вериговский родник, в 13 час 00 мин 19.01.2022г;
 с. Казинка, переулок Заречный, в районе дома №9 родник «Крещенский», в 20 час 00 мин 18.01.2022г.;
 с. Посохово, ул.Центральная, в районе дома №30, купель на зоне отдыха ТОС «Родничек», в 15 час 00 мин 18.01.2022г.;
 с. Хохлово, родник Сосновый бор, в 13 час 00 мин 18.01.2022г.;
 с. Рождествено, ул.Калинина, в районе дома №85, в 20 час 00 мин 18.01.2022г.;
 с. Селиваново, ул.Подгорная, в районе дома №30 купель, в 12 час 00 мин 18.01.2022г.
http://val-adm.ru/news/5977/

veidadm.ru
СВОДНЫЙ СПИСОК МЕСТ МАССОВОГО КУПАНИЯ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ В ПЕРИОД «КРЕЩЕНСКИХ КУПАНИЙ» В 2022 ГОДУ
	
Муниципальное образование
	 
Количество организованных мест купания (район, населенный пункт, водный объект)
	 
Ответственный
за организацию места купания
от органа местного самоуправления
(должность, Ф.И.О., телефон)
 

	Вейделевский район
 
	с.Белый Колодезь, купель
(криница на пойме реки Луговая)
	гл. адм. Белоколодезского сельского поселения
Андреева Татьяна Михайловна
8-920-593-07-97
 

	Вейделевский район
	п. Вейделевка купель
(криница «Крейдянка»)
 
	гл. адм. городского поселения«Поселок Вейделевка».
Слободчук Александр Сергеевич
8-920-578-11-78
 

	Вейделевский район
	с. Клименки, купель
(криница возле водохранилища на р. Демино у с. Клименки)
 
	гл. адм. Клименковского сельского поселения
Ильминская Валентина Николаевна
8-920-555-78-80
 


https://veidadm.ru/press-centr/svodnyj-spisok-mest-massovogo-kupaniya-147582-o/
ЭКСТРЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ НА ТЕРРИТОРИИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
В первой половине ночи 14 января 2022 г. местами на территории Белгородской области ожидается опасное метеорологическое явление погоды –очень сильный ветер с порывами до 25 м/с.
В связи с порывами ветра прогнозируется высокая вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций до муниципального уровня, связанных с нарушением функционирования объектов жизнеобеспечения, затруднениями в работе всех видов транспорта (авто, ж/д, авиа и водного), ограничениями при проведении аварийно-восстановительных, высотных работ, нарушениями в системе ЖКХ, нарушением кровли жилых домов и остекления, повреждением (обрывом) ЛЭП и линий связи, обрушением слабоукрепленных, широкопролетных, широкоформатных и ветхих конструкций, нарушениями в работе дорожно-коммунальных служб, затруднениями в работе авиации на аэродромах базирования.
В случае возникновения экстремальной ситуации звоните в Единую дежурно-диспетчерскую Вейделевского района по телефону «112», 5-56-82, 5-40-85 или отдел безопасности, ГО и ЧС администрации района 5-40-27.
https://veidadm.ru/press-centr/ekstrennoe-preduprezhdenie-o-vozmozhnosti1212kno/

korocha.ru
О МЕСТАХ КРЕЩЕНСКИХ ОМОВЕНИЙ
Уважаемые жители Корочанского района!
        
Крещение Господне является одним из главных христианских праздников. Отмечают его ежегодно 19 января.
По православной традиции на Крещение в храмах и на водоёмах совершается чин великого освящения воды. Празднование сопровождается массовыми купаниями в прорубях.
Напоминаем, что в целях недопущения несчастных случаев крещенские купания можно совершать только в специально оборудованных местах – купелях. На территории Корочанского района таковыми являются:
- родник «Ямчанский» села Кощеево;
- пруд в селе Жигайловка;
- родник «Белый Лог» села Короткое;
- купель по улице Маркашовой села Бубново;
- купель на роднике «Майский» села Ломово;
- купель «Малаховы родники» села Новая Слободка;
- купели «Ясный колодец» и «Монахова криница» города Короча.
https://www.korocha.ru/press-centr/o-mestah-kreshen1movenij/

admprohorovka.ru
В КРЕЩЕНСКИЕ ПРАЗДНИКИ В ПРОХОРОВСКОМ РАЙОНЕ МОЖНО БУДЕТ ОКУНУТЬСЯ В ПЯТИ СПЕЦИАЛЬНО ОБОРУДОВАННЫХ МЕСТАХ
Купели подготовлены в парке регионального значения «Ключи» (с. Кострома), на «Истоках Северского Донца» (с. Подольхи), а также в Вязовом, Нечаевке и Черновке.
Администрация Прохоровского района, комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, управление безопасности администрации района рекомендует посещать для крещенских купаний только указанные места.
Берегите своё здоровье!
https://admprohorovka.ru/press-centr/v-kreshenskie-prazdniki-v-prohorovskom-rajone-mozh/

oskolregion.ru
МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПОЖАРНАЯ ОХРАНА ПОКАЗАЛА, КАК МЕШАЮТ ТЕХНИКЕ ПРИПАРКОВАННЫЕ АВТОМОБИЛИ
Из-за того, что микрорайоны плотно заставлены машинами жильцов, во двор часто не может проехать не только коммунальная техника, для уборки снега, но и в случае ЧП скорая помощь и пожарные машины.
Вчера в мкр. Парковом пожарные, в рамках профилактического рейда, показали, как лавируют среди машин во дворах и в итоге не могут добраться на вызов. Они теряют драгоценные минуты, пытаясь найти свободный подъезд к дому.

Когда пожарные подразделения въехали во двор, вся проезжая часть придомовой территории была занята припаркованными автомобилями жильцов. Вместе с сотрудниками УМВД они нашли хозяев машин и попросили оперативно перепарковать автомобили.

И такая проблема существует не только в этом микрорайоне. А ведь они могут спешить на помощь к вам или к вашим близким.
https://oskolregion.ru/press-centr/municipalnaya-pozharnaya-ohrana-pokazala-kak-mesha/

gazeta-shebekino.ru
Дополнительное подразделение МЧС откроется в селе Большетроицком Шебекинского горокруга
Объект будет строиться за счёт муниципальных средств.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Дополнительное подразделение МЧС откроется в селе Большетроицком Шебекинского городского округа. Об этом стало известно на пресс-конференции 13 января. Начальник ГУ МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов рассказал о планах ведомства на 2022 год. Он также отметил, что новое подразделение также появится и в Губкине.
«Губкин уже много лет прикрывает одна пожарно-спасательная часть. Город разросся благодаря ИЖС, и время прибытия наших подразделений увеличилось, мы уже практически не укладывались в технический регламент. В этом году проблему решим. В Шебекино две пожарно-спасательные части, а в сторону Волоконовки там огромная территория. Большетроицкое выбрали потому, что там находится один из крупных социальных объектов», — сообщил Сергей Потапов.
Как сообщила БелПресса, строительство пожарно-спасательной части в Губкине начали в 2021 году. Для этого выделили 19 млн рублей. В этом году власти планируют направить такую же сумму софинансирования. Деньги выделяют из областного бюджета.
В свою очередь подразделение в селе Большетроицкое будет строиться за счёт муниципальных средств. По итогу работ объект передадут в собственность правительства Белгородской области.
https://gazeta-shebekino.ru/news/5740.html
Шебекинцы смогут окунуться на Крещение в четырёх местах в горокруге
Православный праздник принято отмечать 19 января.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Шебекинцы смогут окунуться на Крещение в четырёх местах у себя в муниципалитете. Православный праздник принято отмечать 19 января.
Места для крещенских купаний подготовят на центральном пляже в Шебекино, на реке Нежеголь возле храма Тихвинской иконы Божией Матери, в селе Бельшетроицкое купель расположится на территории Свято-Троицкого парка, а также в посёлке Маслова Пристань на Белгородском водохранилище. Всего в регионе будет открыто 99 мест, сообщила БелПресса.
«Категорически нельзя проводить этот обряд в необорудованных местах: там, где нет спасателей и медицинских работников. Это опасно! Также нельзя подъезжать к купелям на автотранспорте, оставлять детей без присмотра и нырять в прорубь вперёд головой. Элементарно уйдёте под лёд, и найдём вас потом только весной», – предостерёг начальник областного МЧС Сергей Потапов.
Всего на дежурство в эту ночь выйдут 774 человека. Обеспечивать безопасность во время крещенских купаний будут 229 сотрудников МЧС, в их распоряжение поступят 109 единиц техники, 38 плавсредств и шесть комплектов водолазного снаряжения. Также на каждых точках будут присутствовать медики и полицейские.
https://gazeta-shebekino.ru/news/5739.html

zhizn31.ru
Гидрометцентр объявил штормовое предупреждение в Белгородской области
Ожидаются порывы ветра до 25 м/с.
Тематика
Стихия
Категория
Новость
Гидрометцентр объявил штормовое предупреждение на территории Белгородской области. Сегодня ночью в регионе ожидается сильный ветер.
На сайте ведомства сообщается, что опасное метеорологическое явление ожидается в первой половине ночи с 14 на 15 января. Порывы ветра могут достигнуть 25 м/с.
Жителей области просят соблюдать правила безопасности. Подобный ветер несёт за собой значительное разрушение строений, он также может вырвать деревья с корнями. Единый номер службы спасения – 112 и 101.
https://zhizn31.ru/news/6143.html
Власти Ракитянского и Краснояружского района оборудуют три купели на Крещение
Граждан попросили соблюдать меры безопасности.
Тематика
Здравоохранение
Категория
Новость
Район
Краснояружский
Ракитянский
Регион оборудовал для жителей 99 мест для купания на Крещение. Из них три точки будут на территории Ракитянского и Краснояружского района.
Жители смогут принять участие в обряде в купелях Красной Яруги (улица Подгорная с 15:00) и Ракитное (улица Призаводская), а также на пруду села Дмитриевка. На местах будут дежурить спасатели, полицейские.
Граждан убедительно просят соблюдать все меры безопасности, а также социальной дистанции. Напоминаем, что окунуться в прорубь можно только в отведённых специально для этого местах.
https://zhizn31.ru/news/6142.html

go31.ru
Белгородские спасатели объявили штормовое предупреждение на 15 января
Первые выходные после длинных новогодних каникул, всё ещё продолжается фестиваль вареников, можно погулять, покататься на красивом катке в Центральном парке… а, там штормовое предупреждение, да? Вот такую собаку нам подкладывают прогнозы от МЧС по Белгородской области, но что поделать, предупреждён – вооружён.
Итак, как прогнозируют в белгородском МЧС, 15 января по всей территории области (но не разом, а местами и периодами) ожидается очень сильный ветер. Его скорость будет достигать 25 метров в секунду. При этом также будет идти небольшой снег, так что крохотные снежинки на таком ветру будут ощущаться почти как песчаная буря. Температура воздуха ночью – до -7 градусов по Цельсию. Днём – от 0 до -5 градусов.
Спасатели просят лишний раз не выходить из дома, но если это всё же случится – одеваться по погоде, не ходить возле стен зданий, ни в коем случае не стоять под опорами ЛЭП, не прятаться от ветра за рекламными щитами, автобусными остановками и другими ненадёжными укрытиями. Лучше всего, если сильный ветер застанет вас на улице, просто добраться до ближайшего здания и переждать внутри него. Но не в машине! И вообще, авто завтра лучше оставить на парковке.
https://www.go31.ru/news/3303902/belgorodskie-spasateli-obavili-stormovoe-preduprezdenie-na-15-anvara
В Белгородской области пьяный водитель «Калины» не уступил дорогу «КамАЗу» и попал в больницу
Дорожно-транспортное происшествие случилось вчера, 13 января, в Валуйках. Можно подумать: старый Новый год – наверное, водитель уже отметил праздник. Возможно, да только вот случилось всё в два часа дня. Впрочем, отмечать-то можно начать и с утра.
Авария произошла в Валуйках на перекрёстке улицы Соколова и Суржикова. 49-летний мужчина за рулём «Калины» был пьян, и даже опасность столкновения с грузовиком не изменила его уверенности. Напрасно: автомобили столкнулись, и перевес ожидаемо был не в пользу легковушки. 58-летний водитель КамАЗа не пострадал, а вот первому не поздоровилось – он получил травмы, сообщили в областном управлении МВД.
https://www.go31.ru/news/3303582/v-belgorodskoj-oblasti-panyj-voditel-kaliny-ne-ustupil-dorogu-kamazu-i-popal-v-bolnicu
В МЧС белгородцам пообещали мороз в крещенскую ночь
Есть такое правило: точный прогноз погоды на завтра мы сможем узнать только на следующий день. И перед тем как рассказать о возможных морозах в крещенскую ночь, в МЧС по Белгородской области посоветовали это правило лишний раз вспомнить.
Тем не менее, глава ГУ МЧС по Белгородской области Сергей Потапов рассказал, что в крещенскую ночь белгородцев ждут холода. Не такие серьёзные, как сегодня, под минус двадцать, но тоже колючие – минус семь. Столько же градусов будет и днём.
Благо, что сразу после выхода из ледяной воды белгородцев ждут горячий чай и обязательное обтирание. 
https://www.go31.ru/news/3303133/v-mcs-belgorodcam-poobesali-moroz-v-kresenskuu-noc

interfax-russia.ru
Штормовой ветер ожидается в Белгородской области
Белгород. 14 января. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Главное управление МЧС по Белгородской области предупреждает о штормовом ветре в регионе в субботу, сообщает пресс-служба областного ведомства.
По данным Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, 15 января на территории региона облачно, небольшой снег, местами метель. Температура воздуха ночью 2-7˚ мороза, днем 0 - минус 5˚. Ветер северо-западный 9-14 м/с, порывы 15-20 м/с, ночью местами ожидается опасное метеорологическое явление - очень сильный ветер с порывами до 25 м/с.
В регионе объявлено штормовое предупреждение.
В связи с этим повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с повреждением ЛЭП, линий связи. МЧС предупреждает также о возможном обрушении слабоукрепленных конструкций.
Спасатели рекомендуют при усилении ветра ограничить выход из зданий, не оставлять без присмотра детей, не оставаться в автотранспорте, а покинуть его и укрыться в ближайшем здании.
https://www.interfax-russia.ru/center/news/shtormovoy-veter-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti

oskol.city
В Белгородской области идёт подготовка к празднику Крещения Гoсподня
Ева Потапова СЕГОДНЯ, 12:08
До одного из главных православных праздников - Крещение Господне - остаются считанные дни. В целях обеспечения безопасности населения сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят мероприятия по подготовке мест проведения Крещенских купаний в ночь с 18 на 19 января.
 Всего в Белгородской области организовано 99 мест для купания в праздник Крещения. У купелей будут дежурить спасатели.
В преддверии праздника Крещения Господня Главное управление МЧС России по Белгородской области даёт несколько советов желающим окунуться в крещенскую купель в дни праздника.
Не рекомендуется:
· Купание без представителей служб спасения и медицинских работников;
· Купание детей без присмотра родителей или взрослых;
· Нырять в прорубь вперед головой;
· Подавать крики ложной тревоги;
· Подъезжать к купели на автотранспорте;
· При выходе держитесь непосредственно за поручни.
· После купания (окунания) разотрите себя и ребенка махровым полотенцем и наденьте сухую одежду;
· Для укрепления иммунитета и возможности переохлаждения необходимо выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей из предварительно подготовленного термоса.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/82296/
Морозы снова вернутся в Старый Оскол в выходные дни
Ева Потапова СЕГОДНЯ, 07:59 
Морозы снова нагрянут в Старый Оскол в выходные дни после тёплой пятницы. Даже пойдёт небольшой снег. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
В субботу, 15 января, в первую половину дня начнутся небольшие заморозки. Температура опустится до -1. Возможен мокрый снег. К полудню мороз усилится и будет держаться на отсетке в -3 градуса. Такая температура сохранится до самого вечера.
В воскресенье, 16 января ещё сильнее похолодает. Утром и днём будет идти снег, а столбики термометра опустятся до -4. А к вечеру мороз будет только крепчать. Похолодает до -8 градусов.
Резкие перепады температуры грозят тонким льдом. Водителям и пешеходам следует бить внимательными.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/82242/

bel-pobeda.ru
Жители Белгородской области смогут окунуться в 99 купелей на Крещение
По сравнению с 2021 годом их число в регионе увеличилось на 10.
Тематика
Религия
Категория
Новость
Жители Белгородской области смогут окунуться в 99 купелей на Крещение. Об этом рассказал начальник ГУ МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов.
В прошлом году таких купелей было 89. Сейчас спасатели проверяют их на безопасность, а муниципальные власти готовятся к оборудованию мест для обогрева и переодевания. Всего на дежурство выйдут 774 спасателя.
«Новые проруби мы оборудуем по тому же принципу, что и новые пляжи: мы наблюдаем, куда люди тянутся. Муниципальные власти на своих территориях это знают и предлагают эти места подготовить для массовых купаний», – рассказал Сергей Потапов о принципе выбора мест для крещенских купаний.
Рядом с купелями установят пункты обогрева и раздевалки, осветительное оборудование, а также развернут точки с горячим чаем.
«Убедительно прошу белгородцев соблюдать правила поведения на водоёмах в период проведения Крещенских купаний. Категорически запрещено купание в необорудованных местах, это может привести к несчастному случаю», — обратился к белгородцам Сергей Петрович.
https://bel-pobeda.ru/obshestvo/religiya/11101.html

vremya31.ru
Новая пожарная часть откроется в Губкине
В городе много лет действует одна пожарно-спасательная часть. Сейчас город разросся благодаря ИЖС, и время прибытия спасателей почти не укладывается в технический регламент. В этом году проблема будет решена.

МЧС Белгородской области пополнится новой техникой. В регионе появятся сразу две пожарно-спасательные части — в Губкине и в селе Большетроицком Шебекинского округа.
Как сообщил начальник ГУ МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов на пресс-конференции 13 января, появление новых спасательных подразделений позволит уменьшить время прибытия:
«Губкин уже много лет прикрывает одна пожарно-спасательная часть. Город разросся благодаря ИЖС, и время прибытия наших подразделений увеличилось, мы уже практически не укладывались в технический регламент. В этом году проблему решим. В Шебекино две пожарно-спасательные части, а в сторону Волоконовки там огромная территория. Большетроицкое выбрали потому, что там находится один из крупных социальных объектов».+
Напомним, строительство пожарно-спасательной части в Губкине начали в 2021 году. На это в минувшем году выделили 19 млн рублей, такая же сумма будет выделена из областного бюджета в этом году. 
https://vremya31.ru/obshestvo/bezopasnost/10948.html
МЧС объявило штормовое предупреждение в Белгородской области
Завтра в регион придёт ураганный ветер и метель.

Ветер до 25 м/с и метель придут в Белгородскую область уже в субботу, 15 января. По данным регионального центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, сильный ветер будет наблюдаться в первой половине ночи с пятницы на субботу. 
Погода будет облачной, возможен небольшой снег (до 1 мм), местами метель. Днём ветер северо-западный до 9–14 м/с, с порывами до 15–20 м/с.+
Температура воздуха ночью опустится до 2–7˚ мороза, днём теплее — до 0–5˚ мороза. В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните по телефону 112 или 101.
https://vremya31.ru/10950.html
Сергей Потапов – об организации безопасности на купелях Белгородской области
В столице региона места для омовений подготовят на левом и правом берегах Северского Донца.

Сотрудники областного МЧС и администрации муниципалитетов совместно подготовят 99 купелей для массовых купаний к празднику Крещения Господня. Как сообщила БелПресса, их число увеличилось на 10 по сравнению с прошлым годом.
«Новые проруби мы оборудуем по тому же принципу, что и новые пляжи: мы наблюдаем, куда люди тянутся. Муниципальные власти на своих территориях это знают и предлагают эти места подготовить для массовых купаний», – пояснил начальник регионального МЧС Сергей Потапов.
Руководитель спасательной службы посоветовал жителям региона придерживаться ряда правил: при входе в купель и выходе из неё держаться за поручни, после омовения растереться полотенцем и надеть сухую одежду, а затем для укрепления иммунитета выпить горячий чай.
«Нельзя подъезжать к купелям на автотранспорте, оставлять детей без присмотра и нырять в прорубь вперёд головой. Элементарно уйдёте под лёд, и найдём вас потом только весной», – подчеркнул Потапов.
Чтобы обеспечить безопасность населения, на дежурства выйдут 229 работников МЧС, в пользование им предоставят 109 машин, 38 плавательных средств и 6 комплектов водолазного снаряжения. Вместе с ними будут присутствовать медики и полицейские. Всего будет задействовано 774 человека.
Напомним, в период празднования Крещения места массового купания организуют на пруду в парке города Губкин с 22:00 18 января до 11:00 часов 19 января 2022 года.
https://vremya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/10945.html

val-zvezda31.ru
Спасатели оборудуют 5 мест для крещенских купаний в Валуйском округе Белгородской области
В этом году их в регионе — 99.
Тематика
Безопасность
Категория
Новость
Спасатели Белгородской области определили безопасные места для купания на Крещение. В 2022 году их в регионе — 99, в Валуйском округе — пять.
Это Центральный пляж по улице Демьяна Бедного, пляж по улице Москвича (район водокачки), село Вериговка (Вериговский родник), село Хохлово (родник Сосновый бор) и посёлок Уразово (пляж по улице Курченко).
«Указанные места для купания будут контролироваться службами. 18 января с 20:00 до 02:00 19 января», — рассказали на официальной странице Совета безопасности округа в соцсети.
Начальник регионального МЧС Сергей Потапов отметил, что обеспечивать безопасность во время праздничных купаний в области будут 229 сотрудников МЧС, в их распоряжение поступят 109 единиц спецехники, 38 плавсредств и шесть комплектов водолазного снаряжения. Вместе со спасателями на дежурство выйдут стражи порядка и медицинские работники. Всего же в крещенских купаниях задействуют 774 человека.
«Категорически нельзя проводить обряд в необорудованных местах: там, где нет спасателей и медиков. Это очень опасно! Также нельзя подъезжать к купелям на автомобилях, оставлять детей без присмотра, нырять в прорубь вперёд головой», – подчеркнул Сергей Потапов.
https://val-zvezda31.ru/obshestvo/bezopasnost/8044.html

prizyv31.ru
Житель Борисовского района получил телесные повреждения в результате ДТП
Владелец автомобиля ВАЗ-211440 не справился с управлением из‑за превышения скорости.
Тематика
ЧП
Категория
Новость
Район
Борисовский
Дорожно-транспортное происшествие произошло в Борисовском районе 12 января в 19:50. Об этом сообщила пресс-служба регионального УМВД России.
47-летний водитель, управляя автомобилем ВАЗ-211440, двигался из посёлка Борисовка в сторону села Крюково. Превысив безопасную скорость движения, он не справился с управлением и допустил съезд с дороги в кювет с последующим опрокидыванием транспорта.
В результате аварии мужчина получил телесные повреждения. Отметим, что на территории региона на отчётную дату произошло два ДТП, в которых два человека получили телесные повреждения.
https://prizyv31.ru/proisshestviya/9878.html

prostor31.ru
Водитель автомобиля Mazda CX-5 сбил пешехода на улице Железнодорожной в Губкине
Пострадавший мужчина получил телесные повреждения.
Тематика
Безопасность
Категория
Новость
Городской округ
Губкинский
Авария произошла на улице Железнодорожной в Губкине. По информации пресс-службы УМВД России по Белгородской области, сообщение о ДТП поступило в службу спасения в 7:43.
По предварительным данным, 47-летний водитель Mazda CX-5, двигаясь со стороны улицы Победы в направлении улицы Революционной, совершил наезд на 36-летнего мужчину. Пешеход пересекал проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.
На место происшествия прибыли дежурный караул пожарно-спасательной части №8, сотрудники ГИБДД, бригада скорой медицинской помощи. Они установили, что иномарка сбила пешехода, он пострадал.
В результате ДТП пострадавший получил телесные повреждения. Причины и подробности аварии выясняют сотрудники ДПС.
https://prostor31.ru/obshestvo/bezopasnost/13075.html

gazeta-prioskolye.ru
Начальник МЧС Белгородской области поделился правилами безопасности на купели
В этом году оборудуют 99 мест для омовения в день Крещения Господня по всему субъекту.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Сотрудники спасательных служб следят за соблюдением мер безопасности массовых купаний уже на протяжении 10 лет, сообщила БелПресса. Руководитель регионального МЧС Сергей Потапов рассказал, как следует вести себя на купели.
Он посоветовал всем желающим искупаться в крещенской воде соблюдать несколько важных правил. Во‑первых, при входе в прорубь и выходе из неё необходимо держаться за установленные поручни. Затем хорошенько растереться тёплым полотенцем и надеть сухую одежду. Завершить процесс следует горячим чаем, чтобы укрепить иммунитет.
«Категорически нельзя проводить этот обряд в необорудованных местах: там, где нет спасателей и медицинских работников. Это опасно! Также нельзя подъезжать к купелям на автотранспорте, оставлять детей без присмотра и нырять в прорубь вперёд головой. Элементарно уйдёте под лёд, и найдём вас потом только весной», – предостерёг Потапов.
Стоит отметить, что в Чернянском районе можно будет совершить омовение непосредственно в посёлке Чернянка на реке Оскол (пляжи «Семейный» и на улице Корчагина), а также в сёлах Холки ( «Казачье подворье»), Нижнее Кузькино (купель Казанской Божьей Матери), Новая Масловка (родник Трёх Святителей).
https://gazeta-prioskolye.ru/obshestvo/7351.html

korocha31.ru
Семь купелей будет работать на территории Корочанского района в Крещение
Событие пройдёт в ночь с 18 на 19 января.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Семь купелей будет работать на территории Корочанского района в Крещение. Событие пройдёт в ночь с 18 на 19 января. В прошлом году было оборудовано только два места для купания. 
Сотрудники МЧС напоминают жителям муниципалитета, что в целях недопущения несчастных случаев крещенские купания можно совершать только в специально оборудованных местах – купелях. На территории Корочанского района таковыми являются: родник «Ямчанский» села Кощеево, пруд в селе Жигайловка; родник «Белый Лог» села Короткое, купель по улице Маркашовой села Бубново, на роднике «Майский» села Ломово, купель «Малаховы родники» села Новая Слободка; купель «Ясный колодец» и «Монахова криница» города Короча. 
Главами администрации городских и сельских поселений организуют места для обогрева и переодевания граждан. Кроме того, в местах купания будет организован горячий чай. Во всех местах будут дежурить спасатели, инспекторы ГИМС, водолазы, полиция и медработники. Также места купания организаторы оборудуют осветительными приборами.
https://korocha31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/5921.html

