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В Белгородской области ударит мороз до 20 градусов
Сильных осадков при этом не будет, а скорость ветра не превысит 13 метров в секунду, рассказали в региональном управлении МЧС.
По прогнозу синоптиков в четверг, 20 января, в Белгородской области будет облачно с прояснениями. Местами пройдёт небольшой снег — до 1 мм.
Ночью ветер будет менять направления, но будет несильным — до 9 метров в секунду, днём будет юго-западным со скоростью 8–13 метров в секунду.
В тёмное время суток будет холодно. В отдельных районах температура опустится до 15–20 градусов мороза. Днём потеплеет до 3–8 градусов ниже нуля.
В Белгороде резкое понижение температуры начнётся после девяти часов вечера среды. Зато двадцатиградусного мороза не будет — столбик термометра остановится на отметке в -15 °С к трём часам ночи и пойдёт вверх. Днём обещают лёгкий снежок и до 9 градусов мороза.
В Старом Осколе снега не будет, поэтому мороз ожидается на пару градусов крепче, как и в Новом Осколе. В Валуйках ночью до -16, днём -7 °С.
https://bel.ru/news/society/19-01-2022/v-belgorodskoy-oblasti-udarit-moroz-do-20-gradusov

На Крещение в купели окунулись 6,5 тыс. белгородцев
Посетили места для проведения обряда более 12 тыс. жителей региона. Об этом сообщили в областном правительстве.
Порядка 6,5 тыс. белгородцев в крещенскую ночь окунулись в купели. По области организовали 99 специально отведённых для этого мест, их посетили более 12 тыс. человек.
Окунуться в крещенскую воду белгородцы могли в водоёмах муниципалитетов. Безопасность верующих обеспечивали сотрудники МЧС, водолазы, медики, полицейские и росгвардейцы.
Перед мероприятием сотрудники МЧС установили поручни и обследовали дно водоёмов. Также рядом с купелями поставили освещение и установили тёплые палатки.
Напомним, в крещенскую воду окунулись более 1 тыс. жителей Белгорода. В областном центре действуют три купели. Все они расположены на Центральном пляже. Открыты купели будут до семи вечера 19 января.
https://bel.ru/news/society/19-01-2022/v-kreschenie-v-kupeli-okunulis-6-5-tys-belgorodtsev
За ночь в купелях Белгорода окунулись более тысячи горожан
Купели будут открыты до семи вечера 19 января, сообщили в мэрии. Оборудованных мест в городе три, все они расположены на Центральном пляже.
С вечера 18 января белгородцы начали отмечать праздник Крещения. За минувшую ночь, по данным мэрии, уже окунулись более тысячи горожан. Совершить обряд можно до семи вечера 19 января — именно до этого времени будут открыты купели.
Всего в Белгороде действует три купели, они расположены на Центральном пляже. Две из них работают на левом берегу Северского Донца, ещё одна — на правом.
В МЧС ранее сообщили, что в городе будет только две купели, а всего в Белгородской области — 99. Из-за праздника под Белгородом временно изменится движение транспорта: корректировки коснутся участка в районе купели «Криница».
Отметим, что в Белгороде 19 января днём будет около -8 °С. К ночи температура опустится до -17 °С.
Ранее о своём опыте купания в проруби рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, он чуть не умер, пока дошёл до купели. Хотя желание повторить обряд у него всё же осталось.
https://bel.ru/news/city/19-01-2022/za-noch-v-kupelyah-belgoroda-okunulis-bolee-tysyachi-gorozhan
Пожары убили двоих мужчин в Белгородской области
[bookmark: _GoBack]Два белгородца погибли в пожарах за сутки
За два дня в регионе из-за возгораний умерли два человека. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС.
18 и 19 января в регионе в пожарах умерли два человека. Вчера инцидент произошёл в Борисовском районе в селе Грузское. В пожарную часть поступило сообщение о возгорании в одном из домов. Прибывшие спасатели обнаружили тело хозяина — мужчины 1960 года рождения. Огонь повредил мебель в комнате. Предполагаемой причиной возгорания стала неосторожность при курении.
Сегодня ночью, 19 января, в огне погиб ещё один житель региона. Пожар произошёл в селе Пушкарное Яковлевского городского округа. Огонь полностью уничтожил дом. Спасатели обнаружили тело хозяина — мужчины 1974 года рождения. Возможной причиной пожара стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
Кроме того, 18 января произошло ещё одно возгорание, однако обошлось без пострадавших. В Алексеевке загорелся автобус ПАЗ, огонь повредил моторный отсек и водительское сиденье. Пожар произошёл из-за неисправности электрики.
https://bel.ru/news/incident/19-01-2022/pozhary-ubili-dvoih-muzhchin-v-belgorodskoy-oblasti
belnovosti.ru
18 января в Белгороде на Студенческой столкнулись два авто
В результате ДТП пострадал 60-летний пассажир одного из автомобилей, мужчину с травмами увезли в больницу
В пресс-службе УМВД России по Белгородской области сообщили, что около 22 часов 10 минут 37-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Логан», двигаясь по улице Студенческой со стороны улицы Садовой в направлении улицы Некрасова, при повороте налево, на разрешающий сигнал светофора, не предоставил преимущества в движении и совершил столкновение с автомобилем «Хендай Элантра» под управлением 25-летней девушки. В результате ДТП 60-летний пассажир автомобиля «Хендай» получил травмы и был доставлен в больницу. 
https://www.belnovosti.ru/proisshestviya/dtp/108891.html
В четверг белгородцев ждёт сильное похолодание
Завтра в регионе похолодает до −20˚С
Белгородские синоптики сообщают, что 20 января на территории региона будет облачная с прояснениями погода, местами пройдёт снег. Ветер ночью переменных направлений 4–9 м/с, днём юго-западный 8–13 м/с. Температура воздуха ночью от 15 до 20˚ мороза, днём 3–8˚ мороза.
В Белгороде ночью от 17 до 19˚ мороза, днём 4–6˚ мороза. Ветер северно-западный 3–5 м/с.
https://www.belnovosti.ru/novosti/108893.html
24-летний белгородец на «Ладе Калине» врезался в столб
Водитель получил травмы и был госпитализирован в больницу
В пресс-службе УМВД России по Белгородской области сообщили, что в Белгороде, вечером 18 января, 24-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», двигаясь по улице Мичурина со стороны улицы Попова в направлении улицы Некрасова, не выбрал безопасную скорость движения. В результате водитель не справился с управлением, и его автомобиль врезался в дорожное ограждение, а затем в опору линии электропередач. Водитель получил травмы и был госпитализирован в больницу. 
https://www.belnovosti.ru/novosti/108890.html
В ночь на Крещение более тысячи белгородцев окунулись в купели
Купели будут доступны для посещения до семи часов вечера 19 января

В ночь с 18 на 19 января, по данным пресс-службы администрации Белгорода, в купели окунулось более одной тысячи горожан.
Остальным желающим совершить омовение в оборудованных купелях, стоит поторопиться: купели будут доступны для посещения до 19:00 19 января.
За безопасностью при купании следят сотрудники полиции, муниципальной стражи, бригады Скорой помощи, спасатели. Переодеться и согреться горожане могут в установленных палатках.
Всего в Белгороде действуют три купели, они расположены на Центральном пляже. Две из них работают на левом берегу Северского Донца и одна на правом.
Спасатели напоминают белгородцам, что совершать омовения в несанкционированных местах опасно для жизни.
https://www.belnovosti.ru/obshestvo/bezopasnost/108887.html
bel.kp.ru

20 января в Белгородской области подморозит до 20 градусов
Ветер переменных направлений до 13-ти метров в секунду
По данным белгородских синоптиков, завтра, 20 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшой снег.
Ветер ночью переменных направлений от четырех до девяти метров в секунду, днем юго-западный – от восьми до 13-ти метров в секунду.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4595711/
На улице Мичурина в Белгороде «Лада Калина» врезалась в столб
Водителя с травмами доставили в больницу
Авария произошла во вторник, 18 января, около пяти часов вечера. По предварительным данным, 24-летний водитель «Лады Калины», двигаясь по улице Мичурина со стороны Попова в направлении Некрасова, не выбрал безопасную скорость и в результате не справился с управлением. Автомобиль врезался в дорожное ограждение, а затем в опору линии электропередач.
- Водитель получил травмы, с которыми был доставлен в медицинское учреждение, - прокомментировали в пресс-службе Управления МВД России по Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4595138/
В Белгородской области на пожаре погибли два человека
Трагедии произошли в селах Грузское и Пушкарное
Вчера, 18 января, в 8:52 поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Грузское Борисовского района. В одной из комнат огонь повредил мебель и вещи на площади 12-ти квадратных метров. К сожалению, на месте пожара обнаружен погибший хозяин дома 1960 года рождения. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении.
Огонь усилиями дежурного караула пожарно-спасательной части № 17, добровольной пожарной команды села Грузское и добровольной пожарной дружины Грузсчанского сельского поселения был потушен в 9:23.
А сегодня, 19 января, ночью (с 1:08 до 1:50) в селе Пушкарное Яковлевского городского округа огонь полностью уничтожил дом на площади 35 квадратных метров. На месте пожара был обнаружен погибший хозяин дома 1974 года рождения.
Предполагаемая причина трагедия - нарушение правил монтажа электрооборудования. Ликвидировать возгорание помогли дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 37, № 36, № 4 и добровольная пожарная дружина Стрелецкой территории.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4595011/
В Белгороде за ночь в крещенских купаниях поучаствовали больше тысячи человек
Окунуться в купели на Центральном пляже можно будет до семи вечера
В Крещенскую ночь в купели на Центральном пляже Белгорода окунулись больше тысячи человек. За безопасностью следили спасатели, сотрудники полиции, муниципальной стражи и медики. Те, кто отважился опробовать ледяную водичку, после купания могли переодеться в установленных неподалеку палатках и согреться горячим чаем.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4594971/
belpressa.ru
При пожарах в Белгородской области погибли двое мужчин
Трагические случаи произошли в Борисовском районе и Яковлевском округе.
18 января в 8:52 спасателям сообщили о пожаре в доме в селе Грузском Борисовского района. В одной из комнат огонь повредил мебель и вещи на площади 12 кв. м. Погиб хозяин дома 1960 г. р., сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
Пожар потушили в 9:23. Предполагаемая причина возгорания – неосторожность при курении.
Второй пожар произошёл 19 января в 1:08 в селе Пушкарном Яковлевского округа. Огонь тушили 42 минуты, и он успел полностью уничтожить дом площадью 35 кв. м. Хозяин 1974 г. р. погиб. Здесь предполагаемая причина возгорания, по данным спасателей, – нарушение правил монтажа электрооборудования.
https://www.belpressa.ru/41267.html

belgorodtv.ru
В крещенскую воду воду окунулись 6500 белгородцев
19.01.2022
Около 6500 жителей Белгородской области в минувшую ночь окунулись в крещенскую воду. Всего в регионе было подготовлено 99 мест для проведения обряда.

Как сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области, в ночь с 18 на 19 января безопасность белгородцев во время купания обеспечивали спасатели, инспекторы ГИМС, водолазы, медицинские работники, сотрудники полиции и Росгвардии. Спасатели всю ночь дежурили у воды, помогая людям быстро выбраться из проруби после трёхкратного погружения.
Всего задействовали 774 человека и 297 единиц автомобильной техники и плавсредств. Благодаря слаженной работе всех ведомств удалось избежать несчастных случаев, и священный праздник для всех верующих проходит спокойно.
Крещенские купания продлятся до 16.00 19 января. Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают нести дежурство в местах, оборудованных для купания.

http://belgorodtv.ru/?p=228084
Митрополит Иоанн поздравил белгородцев с Крещением
19.01.2022
Православные верующие отмечают Крещение Господне. Считается, что именно в эти два дня — 18 и 19 января — совершается великое водосвятие, освящение воды. С праздником белгородцев поздравил митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.
http://belgorodtv.ru/?p=228048

belgorod.bezformata.com
Завтра столбик термометра опустится до 20˚ мороза

По данным белгородских синоптиков, завтра, 20 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшой снег. Ветер ночью переменных направлений 4-9 м/с, днем юго-западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 15 до 20˚ мороза, днем 3-8˚ мороза.
В Белгороде ночью от 17 до 19˚ мороза, днем 4-6˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила пожарной безопасности в быту. Не оставлять детей одних без присмотра взрослых.
В морозную погоду специалисты рекомендуют жителям региона носить свободную одежду — это способствует нормальной циркуляции крови. Верхняя одежда обязательно должна быть непромокаемой. Не выходите на мороз без варежек, шапки и шарфа. Лучший вариант — варежки из влагоотталкивающей и непродуваемой ткани с мехом внутри.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством во время осадков. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/stolbik-termometra-opustitsya-do-20-moroza/101641834/
Порядка 6500 белгородцев в минувшую ночь окунулись в крещенскую воду

В ночь с 18 на 19 января весь православный мир отметил светлый праздник - Крещение Господня. Во время Всенощного богослужения был проведен обряд водосвятия, а на местных водоемах в разных уголках области желающие смогли искупаться в крещенской воде. В этом году в Белгородской области подготовлено 99 мест для проведения обряда. Обеспечивали безопасность белгородцев во время купания спасатели, инспекторы ГИМС, водолазы, медицинские работники, сотрудники полиции и Росгвардии. Всего в обеспечении безопасности населения в регионе задействована группировка сил и средств в количестве 774 человек и 297 единиц автомобильной техники и плавсредств.
Организаторы купаний позаботились и о безопасности, и о комфорте жителей региона – сотрудники МЧС в купелях установили удобные поручни, обследовали дно водоемов, рядом разместили осветительное оборудование и теплые палатки. Кроме того, спасатели всю ночь дежурили у воды, помогая людям быстро выбраться из проруби после трёхкратного погружения.
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Благодаря слаженной работе всех ведомств удалось избежать несчастных случаев, и священный праздник для всех верующих проходит спокойно.
По состоянию на 09.00 19 января 2022 года всего окунулись в крещенскую воду около шести с половиной тысяч белгородцев, а посетило данное мероприятие более двенадцати тысяч человек. Крещенские купания продлятся до 16.00 19 января.
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают нести дежурство в местах, оборудованных для купания.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/minuvshuyu-noch-okunulis-v-kreshenskuyu/101629171/
Уберечь свое жилье от пожара может каждый хозяин, если не будет пренебрегать правилами пожарной безопасности

Ежедневно сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят профилактические мероприятия, для недопущения возникновения пожаров, гибели на них людей и потери имущества.
Так, накануне в поселке Ракитное, инспекторы надзорной деятельности и профилактической работы Ракитянского района, провели профилактический рейд с населением.
В ходе данного мероприятия инспекторы проинструктировали граждан на противопожарную тематику, напомнили о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности, правил безопасной эксплуатации печей, бытового газового и электрооборудования.
Всем инструктируемым вручили памятки. Тем, кого не застали дома, сотрудники МЧС России оставили информационные листовки в почтовых ящиках и разместили на информационных стендах.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание граждан на соблюдение требований пожарной безопасности в быту:
• проверяйте исправность отопительных печей, не допускайте их перекала;
•при использовании газового оборудования, бытовых электронагревательных приборов не оставляйте их включёнными без присмотра;
•при обогреве помещений не используйте самодельные нагревательные приборы, а также газовые плиты;
• будьте осторожны с огнем, в том числе при курении;
• повышенное внимание уделяйте безопасности детей, не оставляйте их одних без присмотра, особенно в ночное время.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pravilami-pozharnoy-bezopasnosti/101629165/
В Главном управлении МЧС России по Белгородской oбласти совершен чин Великого Освящения воды

18 января в Главном управлении МЧС России по Белгородской области прошел традиционный для Богоявления обряд – освящение воды.
  По традиции, после службы в часовне в честь иконы Божьей Матери «Неопалимая купина», расположенной на территории Главного управления МЧС России по Белгородской области, иерей Григорий совершил чин Великого освящения воды. Присутствовали на нём сотрудники Главного управления. Верующие молились о том, чтобы вода освятилась «силою и действием, и наитием Святого Духа», и о том, чтобы святая вода помогала очищению души и тела от грехов и недугов.
После окончания богослужения иерей Григорий поздравил всех с великим праздником и напомнил присутствующим историю его возникновения. А в конце литургии пожелал православным христианам мира, благоденствия и доброго здравия.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/chin-velikogo-osvyasheniya-vodi/101625203/
Инспекторы ГИМС продолжают профилактическую работу с любителями рыбной ловли

Белгородское водохранилище – одно из самых популярных у рыбаков мест. Ежедневно на льду собираются десятки любителей рыбной ловли, поэтому контроль со стороны сотрудников спасательного ведомства за данным объектом – повышенный.
Во время регулярных профилактических рейдов инспекторы ГИМС беседуют с гражданами, которые выходят на лёд для любимого времяпровождения. Сотрудники спасательного ведомства напоминают им об основных правилах безопасного поведения на льду, объясняют, что в ветреную или плюсовую погоду, а также в тёмное время суток выходить на лёд категорически запрещено. Кроме того, инспекторы объясняют жителям региона, насколько опасно находиться на льду в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду и собираться большим количеством людей в одной точке.
На сегодняшний день, согласно замерам инспекторов Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области, на прудах и водохранилищах толщина льда составляет от 20 до 25 сантиметров, на реках – от 5 до 15 сантиметров.
Сотрудники МЧС России предупреждают: не стоит забывать об осторожности на льду и личной безопасности. Ведь в зимний период спасение человека, оказавшегося в воде, осложняется тем, что пострадавший за несколько минут может получить переохлаждение организма и погибнуть.
Чтобы не навредить себе и своему здоровью Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует соблюдать элементарные правила безопасности:
- убедиться в безопасной толщине льда интересующего водоёма;
- используйте пешни для проверки толщины льда: если вы легко пробиваете лёд пешней, значит дальше следовать по льду опасно;
- обеспечьте личную безопасность. Отправляясь на рыбалку нужно иметь с собой «спасалки». Это две рукоятки, удобно ложащиеся в ладонь, в каждой рукоятке встроен металлический штырь. Они помогут если вы провалились под лёд;
- уделите внимание профилактике переохлаждения организма. Особенно надежно нужно защищать от холода ноги, поясницу, голову, шею, кисти рук.
  Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/inspektori-gims-prodolzhayut/101625193/
В регионе на пожаре погибли два человека

Часто можно услышать, что пожар – это случайность, от которой никто не застрахован. Но это не совсем так. В большинстве случаев, пожар – результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности. Основные причины пожаров в быту – это, прежде всего, неосторожное обращение с огнем (в том числе, при курении), неисправность электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и бытовых электронагревательных приборов.
        Так, 18 января в 08 часов 52 минуты поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Грузское Борисовского района. В результате пожара в одной из комнат огнём повреждена мебель и вещи на площади 12 квадратных метров. К сожалению, на месте пожара обнаружен погибший хозяин дома 1960 года рождения. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении. Пожар ликвидирован в 09 часов 23 минуты. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 17, добровольная пожарная команда села Грузское, добровольная пожарная дружина Грузсчанского сельского поселения.
  Второй пожар в жилом доме вспыхнул 19 января в 01 час 08 минут, в селе Пушкарное Яковлевского городского округа. В результате случившегося, огонь полностью уничтожил дом на площади 35 квадратных метров. На месте пожара был обнаружен погибший хозяин домовладения 1974 года рождения. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил монтажа электрооборудования. Пожар ликвидирован в 01 час 50 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 37, № 36, № 4 и добровольная пожарная дружина Стрелецкой территории.
  18 января в 15 часов 15 минут в городе Алексеевка по улице Ольминского произошло загорание в автобусе «ПАЗ-32054». Огонь повредил моторный отсек и водительское место в транспортном средстве. Предполагаемая причина пожара - неисправность электрооборудования транспортного средства. Пожар ликвидирован в 15 часов 27 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 16.
          В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozhare-pogibli-dva-cheloveka/101625156/
До 12˚ мороза ожидает белгородцев в Крещенскую ночь

По данным белгородских синоптиков, завтра, 19 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью повсеместно, днем местами небольшой снег. На дорогах местами гололедица. Ветер северной четверти 8-13 м/с, ночью местами порывы до 16 м/с. Температура воздуха ночью 7-12˚ мороза, днем от 5 до 10˚ мороза.
В Белгороде ночью и днем от 7 до 9˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности. При использовании печного отопления проверяйте исправность печи и дымохода, не оставляйте топящуюся печь без присмотра. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
В преддверии праздника Крещения Господня спасатели рекомендуют жителям и гостям региона соблюдать элементарные правила безопасности. Купаться следует только в оборудованных местах, где несут службу спасатели, сотрудники полиции и медицинские работники. Перед омовением оцените свои возможности и состояние здоровья, так как, например, при заболевании сердечнососудистой или периферической нервной систем купание в проруби противопоказано. При выходе из купели держитесь за поручни. После купания в проруби необходимо разогреть тело, растерев махровым полотенцем. Для укрепления иммунитета и исключения возможности переохлаждения необходимо выпить горячий чай.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололедицы значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidaet-belgorodtcev-v-kreshenskuyu-noch/101601279/

mchsrf.ru
Завтра столбик термометра опустится до 20˚ мороза
По данным белгородских синоптиков, завтра, 20 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшой снег. Ветер ночью переменных направлений 4-9 м/с, днем юго-западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 15 до 20˚ мороза, днем 3-8˚ мороза.
В Белгороде ночью от 17 до 19˚ мороза, днем 4-6˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила пожарной безопасности в быту. Не оставлять детей одних без присмотра взрослых.
В морозную погоду специалисты рекомендуют жителям региона носить свободную одежду — это способствует нормальной циркуляции крови. Верхняя одежда обязательно должна быть непромокаемой. Не выходите на мороз без варежек, шапки и шарфа. Лучший вариант — варежки из влагоотталкивающей и непродуваемой ткани с мехом внутри.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством во время осадков. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/763747-zavtra-stolbik-termometra-opustitsya-do-20-moroza.html
Уберечь свое жилье от пожара может каждый хозяин, если не будет пренебрегать правилами пожарной безопасности
Ежедневно сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят профилактические мероприятия, для недопущения возникновения пожаров, гибели на них людей и потери имущества.
Так, накануне в поселке Ракитное, инспекторы надзорной деятельности и профилактической работы Ракитянского района, провели профилактический рейд с населением.
В ходе данного мероприятия инспекторы проинструктировали граждан на противопожарную тематику, напомнили о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности, правил безопасной эксплуатации печей, бытового газового и электрооборудования.
Всем инструктируемым вручили памятки. Тем, кого не застали дома, сотрудники МЧС России оставили информационные листовки в почтовых ящиках и разместили на информационных стендах.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание граждан на соблюдение требований пожарной безопасности в быту:
• проверяйте исправность отопительных печей, не допускайте их перекала;
•при использовании газового оборудования, бытовых электронагревательных приборов не оставляйте их включёнными без присмотра;
•при обогреве помещений не используйте самодельные нагревательные приборы, а также газовые плиты;
• будьте осторожны с огнем, в том числе при курении;
• повышенное внимание уделяйте безопасности детей, не оставляйте их одних без присмотра, особенно в ночное время.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/763682-uberech-svoe-jile-ot-pojara-mojet-kajdyiy-hozyain-esli-ne.html
Порядка 6500 белгородцев в минувшую ночь окунулись в крещенскую воду
В ночь с 18 на 19 января весь православный мир отметил светлый праздник - Крещение Господня. Во время Всенощного богослужения был проведен обряд водосвятия, а на местных водоемах в разных уголках области желающие смогли искупаться в крещенской воде. В этом году в Белгородской области подготовлено 99 мест для проведения обряда. Обеспечивали безопасность белгородцев во время купания спасатели, инспекторы ГИМС, водолазы, медицинские работники, сотрудники полиции и Росгвардии. Всего в обеспечении безопасности населения в регионе задействована группировка сил и средств в количестве 774 человек и 297 единиц автомобильной техники и плавсредств.
Организаторы купаний позаботились и о безопасности, и о комфорте жителей региона – сотрудники МЧС в купелях установили удобные поручни, обследовали дно водоемов, рядом разместили осветительное оборудование и теплые палатки. Кроме того, спасатели всю ночь дежурили у воды, помогая людям быстро выбраться из проруби после трёхкратного погружения.
Благодаря слаженной работе всех ведомств удалось избежать несчастных случаев, и священный праздник для всех верующих проходит спокойно.
По состоянию на 09.00 19 января 2022 года всего окунулись в крещенскую воду около шести с половиной тысяч белгородцев, а посетило данное мероприятие более двенадцати тысяч человек. Крещенские купания продлятся до 16.00 19 января.
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают нести дежурство в местах, оборудованных для купания.
https://mchsrf.ru/news/763681-poryadka-6500-belgorodtsev-v-minuvshuyu-noch-okunulis-v-kreschenskuyu-vodu.html
В регионе на пожаре погибли два человека
Часто можно услышать, что пожар – это случайность, от которой никто не застрахован. Но это не совсем так. В большинстве случаев, пожар – результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности. Основные причины пожаров в быту – это, прежде всего, неосторожное обращение с огнем (в том числе, при курении), неисправность электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и бытовых электронагревательных приборов.
Так, 18 января в 08 часов 52 минуты поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Грузское Борисовского района. В результате пожара в одной из комнат огнём повреждена мебель и вещи на площади 12 квадратных метров. К сожалению, на месте пожара обнаружен погибший хозяин дома 1960 года рождения. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении. Пожар ликвидирован в 09 часов 23 минуты. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 17, добровольная пожарная команда села Грузское, добровольная пожарная дружина Грузсчанского сельского поселения.
Второй пожар в жилом доме вспыхнул 19 января в 01 час 08 минут, в селе Пушкарное Яковлевского городского округа. В результате случившегося, огонь полностью уничтожил дом на площади 35 квадратных метров. На месте пожара был обнаружен погибший хозяин домовладения 1974 года рождения. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил монтажа электрооборудования. Пожар ликвидирован в 01 час 50 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 37, № 36, № 4 и добровольная пожарная дружина Стрелецкой территории.
18 января в 15 часов 15 минут в городе Алексеевка по улице Ольминского произошло загорание в автобусе «ПАЗ-32054». Огонь повредил моторный отсек и водительское место в транспортном средстве. Предполагаемая причина пожара - неисправность электрооборудования транспортного средства. Пожар ликвидирован в 15 часов 27 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 16.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/763663-v-regione-na-pojare-pogibli-dva-cheloveka.html
Инспекторы ГИМС продолжают профилактическую работу с любителями рыбной ловли
Белгородское водохранилище – одно из самых популярных у рыбаков мест. Ежедневно на льду собираются десятки любителей рыбной ловли, поэтому контроль со стороны сотрудников спасательного ведомства за данным объектом – повышенный.
Во время регулярных профилактических рейдов инспекторы ГИМС беседуют с гражданами, которые выходят на лёд для любимого времяпровождения. Сотрудники спасательного ведомства напоминают им об основных правилах безопасного поведения на льду, объясняют, что в ветреную или плюсовую погоду, а также в тёмное время суток выходить на лёд категорически запрещено. Кроме того, инспекторы объясняют жителям региона, насколько опасно находиться на льду в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду и собираться большим количеством людей в одной точке.
На сегодняшний день, согласно замерам инспекторов Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области, на прудах и водохранилищах толщина льда составляет от 20 до 25 сантиметров, на реках – от 5 до 15 сантиметров.
Сотрудники МЧС России предупреждают: не стоит забывать об осторожности на льду и личной безопасности. Ведь в зимний период спасение человека, оказавшегося в воде, осложняется тем, что пострадавший за несколько минут может получить переохлаждение организма и погибнуть.
Чтобы не навредить себе и своему здоровью Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует соблюдать элементарные правила безопасности:
- убедиться в безопасной толщине льда интересующего водоёма;
- используйте пешни для проверки толщины льда: если вы легко пробиваете лёд пешней, значит дальше следовать по льду опасно;
- обеспечьте личную безопасность. Отправляясь на рыбалку нужно иметь с собой «спасалки». Это две рукоятки, удобно ложащиеся в ладонь, в каждой рукоятке встроен металлический штырь. Они помогут если вы провалились под лёд;
- уделите внимание профилактике переохлаждения организма. Особенно надежно нужно защищать от холода ноги, поясницу, голову, шею, кисти рук.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/763662-inspektoryi-gims-prodoljayut-profilakticheskuyu-rabotu-s-lyubitelyami-ryibnoy-lovli.html
В Главном управлении МЧС России по Белгородской oбласти совершен чин Великого Освящения воды
18 января в Главном управлении МЧС России по Белгородской области прошел традиционный для Богоявления обряд – освящение воды.
По традиции, после службы в часовне в честь иконы Божьей Матери «Неопалимая купина», расположенной на территории Главного управления МЧС России по Белгородской области, иерей Григорий совершил чин Великого освящения воды. Присутствовали на нём сотрудники Главного управления. Верующие молились о том, чтобы вода освятилась «силою и действием, и наитием Святого Духа», и о том, чтобы святая вода помогала очищению души и тела от грехов и недугов.
После окончания богослужения иерей Григорий поздравил всех с великим праздником и напомнил присутствующим историю его возникновения. А в конце литургии пожелал православным христианам мира, благоденствия и доброго здравия.
https://mchsrf.ru/news/763645-v-glavnom-upravlenii-mchs-rossii-po-belgorodskoy-oblasti-sovershen-chin.html
mirbelogorya.ru
Православные белгородцы отметили Крещение Господне
Участием в богослужениях, купанием в проруби отметили верующие один из двенадцати главных христианских праздников – Богоявление, Крещение Господне.
В Преображенском кафедральном соборе праздничные богослужения провёл митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.
В канун праздника Крещения – в Крещенский сочельник – во всех православных храмах совершалась Божественная литургия и чин великого освящения воды. Таким же чином вода освящается и в день самого праздника. По учению церкви, крещенская вода «всем прикасающимся её, и причащающимся, и мажущимся ею» даёт освящение, здравие, очищение и благословение».
Считается, что в этот день вся вода освящается чудесным образом. Служба Крещению Господню, Богоявлению продолжительная, она включает в себя Великое повечерие, утреню, Литургию и Великое освящение воды.
«После литургии митрополит Иоанн совершил чин великого освящения воды. Эту воду верующие пьют для укрепления духовного и физического, окропляют ею свои жилища», – рассказал митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.
На Руси по обычаю после крещенской литургии духовенство и верующие «шли на Иордань», то есть Крестным ходом направлялись к водоёмам, источникам.
Одним из любимых мест для крещенских купаний стал источник в селе Шопино Яковлевского района. Здесь из мелового холма бьют родники, образующие небольшое озеро, воды которого питают речку Липовый Донец.
Крещенские купания – обычай, существующий веками, но это не часть церковного канона, главное – не купание, а служба, и грехи отпускаются не нырянием в прорубь, а покаянием и исполнением заповедей.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/45583-pravoslavnye-belgorodtsy-otmetili-kreshchenie-gospodne.html

Около 6 500 белгородцев окунулись в купели в ночь на Крещение
В ночь с 18 на 19 января весь православный мир отмечал Крещение Господня. Во время Всенощного богослужения был проведён обряд водосвятия, а на местных водоёмах в разных уголках области желающие смогли искупаться в крещенской воде. Обеспечивали безопасность белгородцев спасатели, инспекторы ГИМС, водолазы, медицинские работники, сотрудники полиции и Росгвардии. Всего в регионе задействовали 774 человек и 297 единиц автомобильной техники и плавсредств, сообщили в пресс-службе губернатора и правительства области.
Организаторы купаний позаботились и о безопасности, и о комфорте жителей региона – сотрудники МЧС в купелях установили удобные поручни, обследовали дно водоёмов, рядом было размещено осветительное оборудование и тёплые палатки. Кроме того, спасатели всю ночь дежурили у воды, помогая людям быстро выбраться из проруби после трёхкратного погружения.
Благодаря слаженной работе всех ведомств удалось избежать несчастных случаев, и священный праздник для всех верующих проходит спокойно.
По состоянию на 09.00, 19 января 2022 года, всего окунулись в крещенскую воду около 6 500 белгородцев, а посетили мероприятие более 12 000 человек. Крещенские купания продлятся до 16.00, 19 января.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/45576-okolo-6-500-belgorodtsev-okunulis-v-kupeli-v-noch-na-kreshchenie.html
moe-belgorod.ru

В Белгородской области двое мужчин погибли в горящих домах
Причиной одной из трагедий стало курение
В Белгородской области двое мужчин погибли в горящих домах
В Белгородской области пожары унесли жизни двух мужчин. Об этом сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС. 
Первая трагедия произошла 18 января в селе Грузское Борисовского района. Тревожный звонок поступил в службу спасения в 8:52, после чего на вызов направили дежурный караул пожарно-спасательной части № 17, добровольную пожарную команду села Грузское, добровольную пожарную дружину Грузсчанского сельского поселения.
Пламя уничтожило комнату с вещами и мебелью, а на полу сотрудники МЧС нашли погибшего мужчину 1960 года рождения. На ликвидацию возгорания ушло полтора часа. Предварительной причиной трагедии стала непотушенная сигарета. 
Второй пожар случился 19 января в селе Пушкарное Яковлевского горокруга. Тревожное сообщение поступил в 1:08, после чего на место выехали  дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 37, 36, 4 и добровольная пожарная дружина Стрелецкой территории. К сожалению, пламя полностью уничтожило крошечный дом, а на месте происшествия нашли хозяина – мужчину 1974 года рождения. Он был мертв.
По предварительной информации, причиной возгорания стало нарушение правил монтажа электрооборудования. Точную картину событий эксперты восстановят в течение десяти дней. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1114702

В Белгородской области похолодает до -20
Морозы ожидаются в ночь на четверг
В Белгородской области похолодает до -20
Морозы задержатся в Белгородской области еще на один день. Об этом предупреждает пресс-служба регионального ГУ МЧС.
По данным источника, сильные морозы ожидаются ближайшей ночью — в регионе похолодает до -20. В дневные часы столбики термометров поднимутся до -6, а юго-западный ветер будет дуть со скоростью 8 — 13 метров в секунду.
Сотрудники МЧС просят граждан не забывать о правилах безопасности. В частности, людей просят следить за исправностью отопительных приборов и не перегружать сеть.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1114701
В Белгороде легковушка влетела в фонарный столб
Авария случилась на улице Мичурина
В Белгороде легковушка влетела в фонарный столб 
В Белгороде легковушка врезалась в фонарный столб. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
По данным источника, авария произошла 18 января в 17:05 на улице Мичурина. Предполагаемой причиной стала высокая скорость. 24-летний водитель ВАЗа не справился с управлением. Сначала машина влетела в дорожное ограждение, а потом — в электроопору.
Водитель выжил, но получил травмы. Молодого человека доставили в медучреждение.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1114685
В Белгороде «ГАЗель» уходила от столкновения и попала в тройное ДТП
Автомобиль задел две легковушки
В Белгороде ГАЗель уходила от столкновения и попала в тройное ДТП
В Белгороде «ГАЗель» попала в тройное ДТП, пытаясь уйти от столкновения. Об этом сообщает паблик «Белгород — это интересно» во «ВКонтакте».
По данным источника, инцидент произошел 17 января на пересечении улиц Буденного и Есенина. На записи с камер заметно, как «ГАЗель» выехала перекресток с намерением двигаться прямо. Но машину подрезал водитель встречного авто, который поворачивал налево. В попытках уйти от удара «ГАЗель» выскочила на встречную полосу. Там она зацепила один автомобиль, а потом слегка задела второй.
К счастью, в аварии никто не пострадал. Но водители считают неправильным то, что возможный виновник аварии уйдет от наказания.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1114667
Крещенская ночь в Белгороде прошла без происшествий
Купели будут открыты до 19:00
Крещенская ночь в Белгороде прошла без происшествий
В Белгороде крещенская ночь прошла без происшествий. Об этом отчиталась пресс-служба мэрии. 
По данным источника, в оборудованных купелях окунулись больше тысячи человек. За безопасностью следили сотрудники полиции, муниципальной стражи, скорой помощи, спасатели. Переодеться и согреться горожане могли в установленных рядом палатках.
Напомним, купели будут открыты до 19:00. Две расположены на левом берегу Северского Донца, еще одна – на правом. Людей просят не купаться в необорудованных местах – такие развлечения опасны для жизни. 
https://moe-belgorod.ru/news/city/1114644
Под Белгородом перевернулся снегоуборочный автомобиль
Инцидент произошел на заснеженной трассе
Под Белгородом перевернулся снегоуборочный автомобиль
В Белгородском районе утро началось с ДТП. На трассе перевернулся снегоуборочный автомобиль. 
Фото с места событий прислал наш читатель. По его словам, инцидент произошел сегодня, 19 января, рано утром в микрорайоне Стрелецкое-72. Предположительно водитель КамАЗа не справился с управлением на заснеженной дороге. 
По предварительным данным, обошлось без пострадавших. Отметим, что минувшей ночью зафиксировали несколько аналогичных аварий на снежных дорогах. Водителей просят быть внимательными и осторожными за рулем. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1114623

4725.ru
Безопасный отопительный сезон
В зимние месяцы, когда световой день короткий, населением, как правило, усиленно эксплуатируются осветительные и обогревательные приборы, что приводит к увеличению количества пожаров в жилом секторе. Так, на минувшей неделе огнеборцы ликвидировали 3 пожара, по причине нарушения правил эксплуатации печного отопления и неисправности электрических сетей.
Как правило, в отопительный сезон, самыми частыми причинами возгораний становятся: нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов и печного отопления, газового оборудования, неосторожное обращение с огнем, в тот числе курение и детская шалость с огнем. Зимой, профилактическая работа в жилом секторе особенно актуальна, поэтому в целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Старооскольскому городскому округу настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности в быту и правила обращения с огнем.
Для безопасной эксплуатации печей и электрооборудования необходимо соблюдать следующие рекомендации:
- не разжигайте печи легковоспламеняющимися жидкостями (бензин, керосин);
- не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- не храните дрова и уголь на предтопочном листе;
- не перекаливайте печь;
- перед началом отопительного сезона проверьте и отремонтируйте печь;
- не реже 1 раза в три месяца проводите профилактические работы по очистке дымохода от сажи;
- побелите все элементы печи, чтобы на белом фоне легче было заметить появление трещин и копоти от проходящего через них дыма;
- не пользуйтесь розетками, рубильниками с повреждениями;
- не эксплуатируйте электропровода и кабели с повреждённой изоляцией;
- не применяйте самодельные электроприборы;
- перегружайте электросеть;
- не оставляйте без присмотра включенными в электросеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя.
Позвольте напомнить всем вам одну прописную истину: пожар легче предупредить, чем потушить! Соблюдение элементарных правил пожарной безопасности убережет от беды, сохранит вам жилище, вашу жизнь или жизнь близкого вам человека. Будьте осторожны! А при малейших признаках возгорания или задымления немедленно звоните по телефону 01, 112, 101.
http://4725.ru/news/01/2022/1360760094.html
Пьяный белгородец с собакой угнал иномарку и врезался в дом
Как рассказали в областном управлении МВД, весьма нетипичный угон произошёл в селе Петропавловка Белгородского района.
По улице там гулял со своей собакой 46-летний житель Яковлевского округа. У одного из домов он увидел автомобиль Kia. Мужчина попробовал двери, они оказались незапертыми. Он уселся внутри, не забыл пригласить и четвероногого друга. Изначально, как он потом пояснил, им двигало исключительно желание погреться. Однако в автомобиле, по всей видимости, настрой его изменился, и он попытался запустить двигатель. Это ему удалось, и мужчина, недолго думая, отправился в путешествие на чужой машине.
Поскольку угонщик был пьян, долго путешествовать не получилось. Доехал до соседнего села Киселёво, где влетел в забор и фасад дома. После этого мужчина сбежал с места дорожно-транспортного происшествия. Ни водитель, ни собака в аварии не пострадали, больше всего досталось автомобилю.
Выяснилось, что любителя покататься на чужом авто уже дважды лишали прав за пьяную езду. Сейчас он задержан на 15 суток. Возбуждены уголовные дела за повторное управление машиной в состоянии опьянения и за угон.
http://4725.ru/news/01/2022/1360760091.html
beladm.ru
БЕЛГОРОДЦЫ ВСТРЕТИЛИ ПРАЗДНИК КРЕЩЕНИЯ ГОСПОДНЯ
За ночь в оборудованных купелях на центральном пляже окунулись более 1 тысячи человек.
Тематика
Культура
За безопасностью следили сотрудники полиции, муниципальной стражи, бригады «Скорой помощи», спасатели. Переодеться и согреться горожане могли в установленных рядом палатках.
Купели будут доступны для посещения до 19:00 сегодняшнего дня.
Спасатели города напоминают белгородцам, что совершать омовения в несанкционированных местах опасно для жизни.
Берегите себя, с праздником!
https://www.beladm.ru/novostnaya-lenta/24757.html
volokonadm.ru
В КРЕЩЕНСКИЙ СОЧЕЛЬНИК ЖИТЕЛИ И ГОСТИ РАЙОНА СОВЕРШИЛИ ПРОЦЕСС ОМОВЕНИЯ СВЯТОЙ ВОДОЙ В ИОРДАНЯХ
В поселке Пятницкое после вечерней Божественной литургии настоятель храма протоиерей Павел провёл чин освящения воды в реке Оскол.
Купание прошло в специально оборудованной купели на центральном пляже посёлка Пятницкое с соблюдением мер безопасности. Председатель Поселкового собрания поселения О.В. Будько всех желающих угостила горячим чаем на травах.
В селе Покровка настоятель Храма святых Апостолов Петра и Павла отец Александр совершил освящение воды в источнике на роднике «Белая криница». Глава администрации Покровского сельского поселения Александр Сергеевич Потехин поздравил земляков с праздником –Крещением. Более 150 жителей и гостей села окунулись в иордань, тем самым обретя здоровье как телесное, так и духовное. 
После купания у всех желающих была возможность отведать полевой каши, горячий чай и ароматный шашлык.
https://www.volokonadm.ru/press-centr/v-kreshenskij-sochelnik-zhiteli-i-gosti-rajona-sov/
borisovka.info
19 ЯНВАРЯ ПРАВОСЛАВНЫЕ ОТМЕЧАЮТ ОДИН ИЗ ГЛАВНЫХ ЦЕРКОВНЫХ ПРАЗДНИКОВ – КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ, ИЛИ БОГОЯВЛЕНИЕ
В этот день вспоминают, как крестили Иисуса Христа в водах реки Иордан. И по традиции верующие после торжественной службы в храмах окунаются в специальные купели. В храме Архистратига Михаила, что в поселке Борисовка после праздничного богослужения провели чин водоосвящения чин. Вода, освященная по этому чину, называется Великой агиасмой, то есть Великой святыней. А в Борисовском Тихвинском женском монастыре провели крестный ход от монастыря к реке Ворскла. На недавно оборудованной БелЗНАКом набережной  теперь удобно проводить чин освящения воды. Во льду реки вырубили прорубь, а верующие и священнослужители стояли на расчищенных дорожках и помостах.
https://borisovka.info/events/19-yanvarya-pravoslavnye-otmechayut-odin-iz-glavny/
korocha.ru
ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ ГАЗОВИКИ ПРИЗЫВАЮТ БЕЛГОРОДЦЕВ ПРОВЕРИТЬ ТЯГУ В ДЫМОХОДАХ
Скачки температуры воздуха за окном, а также перепады давления и резкие порывы ветра могут привести к нарушению или опрокидыванию тяги вентиляции и дымоотводящих каналов. Эксплуатация газовых приборов в помещениях с нарушением функционирования систем дымоудаления и вентиляции опасна для жизни и может привести к несчастным случаям.
АО «Газпром газораспределение Белгород» напоминает потребителям газа о необходимости проверки тяги в дымоходах и вентиляционных каналах и обеспечении притока свежего воздуха при работе.
«Угарный газ опасен тем, что не имеет ни запаха, ни цвета. При отсутствии тяги продукты сгорания не уходят, они накапливаются в помещении и негативно влияют на здоровье. Даже небольшая концентрация угарного газа может привести к печальным последствиям. При концентрации выше 1,2% человек теряет сознание уже после 2-3 вдохов, а летальный исход может наступить в течение 3 минут», – пояснил заместитель генерального директора – главный инженер АО «Газпром газораспределение Белгород» Константин Генинг.
Причиной нарушения тяги также могут стать засоры, завалы или обрушения дымоходов, попадание в них посторонних предметов (строительного мусора, птиц), обледенение дымовых каналов, обмерзание оголовков труб – поэтому очень важно вовремя проходить соответствующую проверку.
Белгородские газовики напоминают несколько простых, но жизненно необходимых правил, чтобы избежать смертельной угрозы:
– не заклеивайте и не закрывайте вентиляционные каналы и дымоходы;
– проверяйте тягу в дымоходах и вентиляционных каналах;
– при работе газовых приборов обеспечьте приток свежего воздуха;
– не допускайте одновременную работу механической вытяжки вентиляции и газоиспользующего оборудования;
– не закрывайте решётку вентиляционного канала, следите, чтобы шибер дымохода был в открытом положении.
При проявлении первых признаков отравления угарным газом (слабость, головокружение, сухой кашель, ухудшение зрения, появление шума в ушах) нужно перекрыть краны к газовым приборам, открыть окна для проветривания помещения и позвонить по телефону экстренной помощи 112, 04 или 104 с мобильного.
https://www.korocha.ru/press-centr/vo-izbezhanie-neschastnyh-1zoviki-prizyv/

go31.ru
Как белгородцы на Крещение купались. Фоторепортаж
Сегодня, 19 января, православные белгородцы отмечают один из главных религиозных праздников – Крещение Господне. С этим событием жителей региона поздравил митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.
Это праздник обновления нашей души, нашего тела, всего мира. От всей души желаю вам принять благодать святой воды, которая освящается на Крещение Господне, и нас всех обновляя, делает более сильными, радостными и совершенными в любви,
– сказал владыка.
А мы публикуем репортаж фотографа Антона Вергуна с крещенских купаний в Нижнем Ольшанце Белгородского района.
https://www.go31.ru/news/3307513/kak-belgorodcy-na-kresenie-kupalis-fotoreportaz
news.buzznet.ru
Порядка 6500 белгородцев в минувшую ночь окунулись в крещенскую воду
В ночь с 18 на 19 января весь православный мир отметил светлый праздник - Крещение Господня. Во время Всенощного богослужения был проведен обряд водосвятия, а на местных водоемах в разных уголках области желающие смогли искупаться в крещенской воде. В этом году в Белгородской области подготовлено 99 мест для проведения обряда. Обеспечивали безопасность белгородцев во время купания спасатели...
Читать новость полностью на сайте "ГУ МЧС России по Белгородской области"
https://news.buzznet.ru/bel/mchsrf763681
oskol.city
Погода в Старом Осколе на 20 января
Морозы не собираются покидать Старый Оскол. Вот и в четверг, 20 января в городе снова будет холодно и снежно. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
Ночью и ранним утром погода будет особенно морозной. Температура воздуха будет колебаться от -14 до -18 градусов. 
Ближе к обеду немного потеплеет. Днём до -12. Выглянет солнце. К вечеру начнётся снег, а столбики термометра будут держаться около -11 градусов. 
Следует одеваться по погоде и быть осторожными, возможен гололёд на дорогах. 
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/82486/
Сотрудники МЧС напомнили жителям Белгородской области о правилах безопасности в отопительный сезон
В зимний отопительный сезон участилась гибель людей в пожаре. Сотрудники МЧС настоятельно рекомендуют жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности в быту и правила обращения с огнем. 
Для безопасной эксплуатации печей и электрооборудования необходимо соблюдать следующие рекомендации:
· не разжигайте печи легковоспламеняющимися жидкостями (бензин, керосин); 
· не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
· не храните дрова и уголь на предтопочном листе;
· не перекаливайте печь;
· перед началом отопительного сезона проверьте и отремонтируйте печь;
· не реже 1 раза в три месяца проводите профилактические работы по очистке дымохода от сажи;
· побелите все элементы печи, чтобы на белом фоне легче было заметить появление трещин и копоти от проходящего через них дыма;
· не пользуйтесь розетками, рубильниками с повреждениями;
· не эксплуатируйте электропровода и кабели с повреждённой изоляцией;
· не применяйте самодельные электроприборы;
· перегружайте электросеть;
· не оставляйте без присмотра включенными в электросеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя.

На минувшей неделе огнеборцы ликвидировали 3 пожара, по причине нарушения правил эксплуатации печного отопления и неисправности электрических сетей.

Пожар легче предупредить, чем потушить. Соблюдение элементарных правил пожарной безопасности убережет от беды, сохранит вам жилище, вашу жизнь или жизнь близкого вам человека. Будьте осторожны. А при малейших признаках возгорания или задымления немедленно звоните по телефону 01, 112, 101.
https://oskol.city/news/society/82492/
znamya31.ru
Около 6500 жителей Белгородской области окунулись в крещенскую воду
Православный мир отметил Крещение Господне.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Около 6500 жителей Белгородской области окунулись в крещенскую воду в ночь с 18 на 19 января. Всего же посетили мероприятие более 12 тыс. человек, об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области. Крещенские купания продлятся до 16:00 сегодняшнего дня.
«Во время Всенощного богослужения был проведён обряд водосвятия, а на местных водоёмах в разных уголках области желающие смогли искупаться в крещенской воде. Обеспечивали безопасность белгородцев во время купания спасатели, инспекторы ГИМС, водолазы, медицинские работники, сотрудники полиции и Росгвардии», — сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
774 человека и 297 единиц автомобильной техники и плавсредств обеспечивали безопасность белгородцев. Благодаря слаженной работе удалось избежать несчастных случаев. А организаторы купаний позаботились не только о безопасности, но и о комфорте жителей Белгородской области.
«Сотрудники МЧС в купелях установили удобные поручни, обследовали дно водоёмов, рядом было размещено осветительное оборудование и тёплые палатки. Кроме того, спасатели всю ночь дежурили у воды, помогая людям быстро выбраться из проруби после трёхкратного погружения», — отметили в пресс-службе ведомства.
https://znamya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/19579.html

