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Два водителя пострадали в ДТП в Белгороде в районе ботанического сада
Сегодня, 18:12
Об аварии рассказали в ГИБДД по региону. 63-летний водитель иномарки превысил скорость и вылетел на встречку, столкнувшись с другим авто.
Госавтоинспекция сообщила о двух дорожно-транспортных происшествиях, которые произошли в Белгородской области 28 января. Об одной из аварий утром того же дня редакции сообщил читатель. Проезд в сторону центра около ботсада был полностью перекрыт.
Как выяснилось, в 7:30 утра 63-летний водитель Toyota ехал по ул. Ботаническая, со стороны ул. Щорса в направлении ул. Кашарский проезд. Он превысил скорость и вылетел на встречку, столкнувшись с Volkswagen, Peugeot и ВАЗ-2110. В результате аварии пострадали водители водитель Toyota и Peugeot.
В этот же день в Борисовском районе около 17:50 водитель 56 лет за рулём Volkswagen Caddy, двигаясь со стороны п. Борисовка в направлении Грайворона, во время обгона выскочил на встречную полосу и врезался в ВАЗ 21074. Отечественным авто управлял 26-летний водитель. В результате иномарка столкнулась ещё и с одной машиной. и последующим столкновением с автомобилем Volkswagen Polo, за рулём которого сидела женщина 36 лет. В ДТП травмировался водитель ВАЗа.
https://bel.ru/news/incident/29-01-2022/dva-voditelya-postradali-v-dtp-v-belgorode-v-rayone-botanicheskogo-sada
30 января Белгородскую область ожидает метель и сильный ветер
Сегодня, 17:09
30 января в Белгородской области ожидается метель
Синоптики прогнозируют небольшой мороз до -7 ˚С и ветра до 17 м/с в последний выходной день января.
30 января белгородские гидрометеорологи обещают региону снежную погоду. Будет облачно, но с прояснениями. Сообщают, что ночью в воскресенье будет идти небольшой снег, как и днём. Однако в светлое время суток местами возможна метель.
Ночью юго-западный ветер будет колебаться от 6 до 11 м/с, а днём его порывы достигнут 14, а местами и 17 м/с. Температура воздуха ночью 2-7˚ мороза. Днем же ожидается потепление -5˚С, а местами и 0˚.
https://bel.ru/news/society/29-01-2022/30-yanvarya-belgorodskuyu-oblast-ozhidaet-metel-i-silnyy-veter
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В последнее воскресенье января на Белгородчине ждут метель
Воздух охладится до семи градусов мороза
В воскресенье, 30 января на территории региона будет облачно с прояснением. Небольшой, местами умеренный снег. Днем местами метель, снежные заносы.
Ветер южный от восьми до 13-ти метров в секунду, днем местами порывы до 15-18 метров в секунду.
Температура воздуха ночью от двух до семи градусов мороза, днем – от ноля до минус пяти градусов.
В Белгороде ночью от минус трех до минус пяти градусов, днем – от ноля до двух градусов мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей и гостей области на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
Спасатели напоминают пешеходам, что на скользкой дороге в разы увеличивается тормозной путь любого транспортного средства. В связи с этим при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машина остановилась и пропускает вас. Также рекомендуется обувать малоскользящую обувь перед выходом из дома. Во время перемещения по скользкой улице избегайте резких движений и постоянно смотрите себе под ноги. Если нужно осмотреться, не стоит этого делать на ходу – лучше остановиться.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. В связи с прогнозируемыми осадками, перед выездом проверяйте состояние стеклоочистителей и световых приборов. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах, соблюдайте дистанцию. Участки со снежными заносами проезжайте сходу на пониженной передаче с равномерной скоростью. Берегите от падения слабозакрепленных конструкций и аварийных деревьев свои автомобили, паркуя их в безопасных местах. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101». Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4608667/
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За ночь с улиц Белгорода вывезли около 2,5 тысячи кубометров снега
С утра 29 января улицы расчищают 825 работников Белгорблагоустройства и управляющих компаний, а также 97 спецмашин.
Коммунальщики круглосуточно обрабатывают дороги и тротуары песко-соляной смесью, расчищают подходы к пешеходным переходам и остановкам. Заготовлено 375,6 тонн песко-соляной смеси и 27 тонн соли, сообщили в пресс-службе мэрии.
Сейчас в работах участвуют 825 человек от Белгорблагоустройства и управляющих компаний, 97 единиц техники. За последнюю ночь в Белгороде вывезли 2 421 кубометров снега.
О плохой уборке двора или дороги горожане могут сообщить по номерам (4722) 27–02–91, 112 или в свою управляющую компанию.
https://www.belpressa.ru/type/news/41460.html
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МЧC России предлагает подписку нa ведомственные издaния
Продолжается подписная кампания на ведомственные периодические печатные издания МЧС России. Среди них журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России».
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве Российской Федерации, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Журналы и газета МЧС России зарекомендовали себя как авторитетные источники информации по тематике деятельности МЧС России и вопросам безопасности, воспринимаются сотрудниками системы МЧС России как неотъемлемая часть их службы.
Читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении по каталогам «Газеты и журналы» агентства «Роспечать», «Почта России», «Пресса России», а также у альтернативных агентств: «XXI ВЕК», «Урал-Пресс», «Руспресса».

https://belgorod.bezformata.com/listnews/rossii-predlagaet-podpisku-na/101984785/

O детской безопасности напоминaют инспекторы ГИМС
Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить профилактические рейды в местах массового выхода людей на лёд в целях недопущения несчастных случаев на водоемах.
Сотрудники МЧС России разъясняют населению правила безопасного поведения на водных объектах в зимний период, раздают памятки. Особое внимание уделяется недопущению нахождения детей у водоемов без взрослых.
- Объясняем рыбакам основные меры безопасности на льду, напоминаем о возможных рисках при нахождении в нетрезвом виде на водоемах, — рассказывает старший инспектор ГИМС Сергей Лазарев. – Особое внимание уделяем детской безопасности и напоминаем родителям, что ни в коем случае нельзя отпускать детей одних на водоем. На протяжении всего учебного года мы проводим занятия с детьми в образовательных учреждениях, рассказываем об основных правилах поведения на льду и демонстрируем приёмы оказания первой помощи. Подобные мероприятия помогают детям с раннего возраста запоминать правила безопасного поведения на водоемах.
При провале под лед необходимо предпринять следующие действия:
- не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;
- широко раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой;
- по возможности переберитесь к тому краю полыньи, где течение не унесет Вас под лед;
- попытайтесь осторожно, не обламывая кромку льда, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу;
- если лед выдержал, медленно, откатитесь от кромки и ползти к берегу;
- передвигайтесь в ту сторону, откуда пришли, ведь там лед уже проверен на прочность.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-napominayut-inspektori/101984776/

Сотрудники МЧC России напомнили о мерах пожарной безопасности в отопительный период

Так, накануне инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ивнянскому району провели профилактический рейд в частном секторе. В ходе рейда инспекторы рассказали домовладельцам о мерах пожарной безопасности в отопительный сезон. Специалисты отметили, что нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрических приборов и систем отопления является распространенной причиной пожаров.
Сотрудники чрезвычайного ведомства напомнили, что запрещено использовать электрические приборы, если они имеют видимые повреждения и работают неисправно, а также использовать электроприборы кустарного производства.
Несмотря на то, что Белгородская область почти на 90% газифицирована, в регионе всё еще остаются дома, в которых используется печное отопление, в связи с чем, в частном секторе происходят пожары, причиной которых является нарушение правил безопасности при эксплуатации печей. Владельцам печного оборудования инспекторы напомнили, что категорически запрещено оставлять топящуюся печь без присмотра, допускать перекаливание печи и топить печь, если в дымоходе отсутствует тяга.
По окончанию беседы, сотрудники МЧС России вручили памятки, в которых содержится порядок действий при возникновении пожара и номера телефонов экстренных служб.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnoy-bezopasnosti-v-otopitelniy/101984759/
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Сотрудники МЧC России напомнили о мерах пожарной безопасности в отопительный период
Так, накануне инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ивнянскому району провели профилактический рейд в частном секторе. В ходе рейда инспекторы рассказали домовладельцам о мерах пожарной безопасности в отопительный сезон. Специалисты отметили, что нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрических приборов и систем отопления является распространенной причиной пожаров.
Сотрудники чрезвычайного ведомства напомнили, что запрещено использовать электрические приборы, если они имеют видимые повреждения и работают неисправно, а также использовать электроприборы кустарного производства.
Несмотря на то, что Белгородская область почти на 90% газифицирована, в регионе всё еще остаются дома, в которых используется печное отопление, в связи с чем, в частном секторе происходят пожары, причиной которых является нарушение правил безопасности при эксплуатации печей. Владельцам печного оборудования инспекторы напомнили, что категорически запрещено оставлять топящуюся печь без присмотра, допускать перекаливание печи и топить печь, если в дымоходе отсутствует тяга.
По окончанию беседы, сотрудники МЧС России вручили памятки, в которых содержится порядок действий при возникновении пожара и номера телефонов экстренных служб.
https://mchsrf.ru/news/765389-sotrudniki-mchC-rossii-napomnili-o-merah-pojarnoy-bezopasnosti-v-otopitelnyiy.html

O детской безопасности напоминaют инспекторы ГИМС
Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить профилактические рейды в местах массового выхода людей на лёд в целях недопущения несчастных случаев на водоемах.Сотрудники МЧС России разъясняют населению правила безопасного поведения на водных объектах в зимний период, раздают памятки. Особое внимание уделяется недопущению нахождения детей у водоемов без взрослых.
- Объясняем рыбакам основные меры безопасности на льду, напоминаем о возможных рисках при нахождении в нетрезвом виде на водоемах, — рассказывает старший инспектор ГИМС Сергей Лазарев. – Особое внимание уделяем детской безопасности и напоминаем родителям, что ни в коем случае нельзя отпускать детей одних на водоем. На протяжении всего учебного года мы проводим занятия с детьми в образовательных учреждениях, рассказываем об основных правилах поведения на льду и демонстрируем приёмы оказания первой помощи. Подобные мероприятия помогают детям с раннего возраста запоминать правила безопасного поведения на водоемах.При провале под лед необходимо предпринять следующие действия:
- не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;
- широко раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой;
- по возможности переберитесь к тому краю полыньи, где течение не унесет Вас под лед;
- попытайтесь осторожно, не обламывая кромку льда, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу;
- если лед выдержал, медленно, откатитесь от кромки и ползти к берегу;
- передвигайтесь в ту сторону, откуда пришли, ведь там лед уже проверен на прочность.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/765388-O-detskoy-bezopasnosti-napominayut-inspektoryi-gims.html

МЧC России предлагает подписку нa ведомственные издaния
Продолжается подписная кампания на ведомственные периодические печатные издания МЧС России. Среди них журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России».
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве РФ, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Журналы и газета МЧС России зарекомендовали себя как авторитетные источники информации по тематике деятельности МЧС России и вопросам безопасности, воспринимаются сотрудниками системы МЧС России как неотъемлемая часть их службы.
Читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении по каталогам «Газеты и журналы» агентства «Роспечать», «Почта России», «Пресса России», а также у альтернативных агентств: «XXI ВЕК», «Урал-Пресс», «Руспресса».
https://mchsrf.ru/news/765373-mchC-rossii-predlagaet-podpisku-na-vedomstvennyie-izdaniya.html
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Белгородская полиция прокомментировала создавшую затор аварию
В происшествии пострадали два человека
Белгородская полиция прокомментировала создавшую затор аварию
В Белгороде полицейские прокомментировали аварию, которая стала причиной пятничного утреннего затора. В районе Ботанического сада не разъехались «Тойота Королла», «Фольксваген Поло», «Пежо 207» и ВАЗ седьмой модели.
По данным ведомства, инцидент произошел 28 января в 7:30. 63-летний водитель «Тойоты» двигался слишком быстро. Машина выскочила на встречную полосу, где сначала столкнулась с «Фольксвагеном», а затем — с «Пежо». После этого он зацепил попутный ВАЗ.
В аварии пострадали водитель «Тойоты» и 46-летняя женщина, которая ехала в «Пежо».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1115655
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:00
28 января на территории области совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения
Вид ДТП:
- столкновение – 2.
г. Белгород
По предварительным данным, около 07 часов 30 минут 63-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Королла», двигаясь по ул. Ботаническая со стороны ул. Щорса в направлении ул. Кашарский проезд, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил  выезд на полосу встречного движения, где  произошло столкновение с автомобилями «Фольксваген Поло» под управлением 33-летнего водителя, автомобилем «Пежо 207» под управлением 46-летней-женщины и автомобилем «ВАЗ 21074» под управлением 24-летнего водителя, двигавшимся в попутном направлении с автомобилем «Тойота Королла». В результате ДТП водитель автомобиля «Тойота» и водитель автомобиля «Пежо» получили телесные повреждения.
Борисовский район
По предварительным данным, около 17 часов 50 минут на 57 км. автодороги «Белгород-Грайворон-Козинка», 56-летний водитель, управляя автомобилем «ФОЛЬКСВАГЕН КАДДИ», двигаясь со стороны п. Борисовка в направлении г. Грайворон, при осуществлении маневра «обгон», выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21074» под управлением 26-летнего водителя и последующим столкновением с автомобилем «ФОЛЬКСВАГЕН ПОЛО» под управлением 36-летней женщины, двигавшимся в попутном направлении с автомобилем «ФОЛЬКСВАГЕН КАДДИ». В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» получил телесные повреждения.
 Уважаемые участники дорожного движения!
Немаловажным фактором в обеспечении безопасности дорожного движения являются погодные условия. Безусловно выпадение атмосферных осадков ухудшает видимость и снижает сцепление колес с дорогой. Во избежание аварийных ситуаций водителям необходимо строго соблюдать скоростные режимы движения, правильно выбирать безопасную дистанцию. Во избежание наездов на пешеходов также необходимо быть предельно внимательными при проезде нерегулируемых пешеходных переходов и перекрестков, перед которыми может образоваться снежный накат, увеличивающий тормозной путь.
Пешеходам необходимо переходить проезжую часть только в установленных для этого местах, а также использовать на верхней одежде при движении в темное время суток и в условиях недостаточной видимости СВ-элементы.
https://31.мвд.рф/news/item/28240417/

гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
28 января на территории области совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения
Вид ДТП:
- столкновение – 2.
г. Белгород
По предварительным данным около 07 часов 30 минут 63-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Королла», двигаясь по ул. Ботаническая, со стороны ул. Щорса в направлении ул. Кашарский проезд, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил  выезд на полосу встречного движения, где  произошло столкновение с автомобилями «Фольксваген Поло» под управлением 33-летнего водителя, автомобилем «Пежо 207» под управлением 46-летней-женщины и автомобилем «ВАЗ 21074» под управлением 24-летнего водителя, двигавшимся в попутном направлении с автомобилем «Тойота Королла». В результате ДТП водитель автомобиля «Тойота» и водитель автомобиля «Пежо» получили телесные повреждения.
 
 Борисовский район
По предварительным данным около 17 часов 50 минут на 57 км. автодороги «Белгород-Грайворон-Козинка», 56-летний водитель, управляя автомобилем «ФОЛЬКСВАГЕН КАДДИ», двигаясь со стороны п. Борисовка в направлении г. Грайворон, при осуществлении маневра «обгон», выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21074» под управлением 26-летнего водителя и последующим столкновением с автомобилем «ФОЛЬКСВАГЕН ПОЛО» под управлением 36-летней женщины, двигавшимся в попутном направлении с автомобилем «ФОЛЬКСВАГЕН КАДДИ». В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» получил телесные повреждения.
 
 Уважаемые участники дорожного движения!
Немаловажным фактором в обеспечении безопасности дорожного движения являются погодные условия. Безусловно выпадение атмосферных осадков ухудшает видимость и снижает сцепление колес с дорогой. Во избежание аварийных ситуаций водителям необходимо строго соблюдать скоростные режимы движения, правильно выбирать безопасную дистанцию. Во избежание наездов на пешеходов также необходимо быть предельно внимательными при проезде нерегулируемых пешеходных переходов и перекрестков, перед которыми может образоваться снежный накат, увеличивающий тормозной путь.
Пешеходам необходимо переходить проезжую часть только в установленных для этого местах, а также использовать на верхней одежде при движении в темное время суток и в условиях недостаточной видимости СВ-элементы.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/28237394
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Из Белгорода за ночь вывезли 2,4 тысячи кубометров снега
Как рассказали в городской администрации, коммунальные службы областного центра трудились всю ночь, пытаясь очистить город от последствий непогоды. Подсчитано, что с улиц убран и вывезен 1 421 кубометр снега.
Уже с половины девятого утра в городе трудились 825 коммунальщиков. Это сотрудники «Белгорблагоустройства» и управляющих компаний. На их вооружении – 97 спецмашин.
Дороги, тротуары, дворы многоэтажек обрабатываются песко-соляной смесью и солью. В арсенале коммунальщиков – 375,6 и 27 тонн веществ, соответственно.
https://www.go31.ru/news/3316361/iz-belgoroda-za-noc-vyvezli-24-tysaci-kubometrov-snega
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Прокуратура обратила внимание, что в Старом Осколе плохо убирают снег
Главе коммунальной службе грозит штраф от 20 до 30 тысяч рублей.
Старооскольская городская прокуратура возбудила дело за несоблюдение требований по безопасности дорожного движения при содержании дорог зимой на директора городской коммунальной службы. Главе Старооскольского округа внесли представление, исполнение которого будут контролировать в ведомстве.
Сотрудники прокуратуры проверяли, как в округе поддерживают дороги в нужном состоянии, и выяснили, что эту работу проводят неудовлетворительно, что приводит к ДТП. Добавим также, что старооскольцы этой зимой часто жаловались в соцсетях на плохую уборку снега в городе.
Директора коммунальной службы ждёт штраф до 30 тысяч рублей. Напомним, что ранее уже автоинспекторы штрафовали глав нескольких сёл за то, что у них плохо убирались дороги от снега.
https://fonar.tv/news/2022/01/29/prokuratura-obratila-vnimanie-chto-v-starom-oskole-ploho-ubirayut-sneg
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Рабочие продолжили уборку улиц Белгородского района от снега
Работы продолжаются в течение всего дня.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Район
Белгородский
Коммунальщики и сотрудники управляющих компаний Белгородского района продолжают очищать улично-дорожную сеть. Об этом рассказали в пресс-службе администрации района.
«146 единиц техники и 315 рабочих по благоустройству сегодня заняты уборкой территории района от снега», — сообщили в администрации района.
Работы по уборке территории, а также обработке дорог и тротуаров песко-соляной смесью продолжаются в течение всего дня.
https://znamya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/19719.html
