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Пожарные не смогли быстро доехать к горящему дому из-за отсутствия дороги
В Губкине Белгородской области горел жилой дом. Очевидцы сняли на видео то, как пожарные машины не смогли сразу подъехать к месту происшествия из-за отсутствия дороги. Проблема, по словам местных жителей, наблюдается не первый год.
На улице Учительской в Губкине вечером 2 февраля горел жилой дом. О пожаре в службу спасения сообщили в 18:45. Полностью потушить огонь получилось к 19:50, сообщили в МЧС.
Кадры с места происшествия опубликовали в группе «Губкин говорит» во «ВКонтакте». Под записью местные жители отметили, что пожарные машины не смогли сразу подъехать к горящему дому, так как нет дороги.
Губкинцы добавили, что не раз просили администрацию проложить дорогу через поле. По словам местных жителей, в район не могут заехать машины экстренных служб. К тому же, с наступлением зимы снег здесь убирают не так часто.
Отметим, что проблемы наблюдались не только в частном секторе. В Белгороде ранее бурно обсуждали случай, когда пожарные не смогли подъехать к многоэтажке из-за установленного во дворе шлагбаума. Спасать пожилую пару пришлось очевидцам. После в городе запустили систему пропуска спецтехники «умный шлагбаум». Однако проблемы местами всё равно остались. На улице Садовой в ноябре прошлого года скорая не смогла проехать к белгородке с инсультом из-за шлагбаума, так как универсальных ключей у экстренных служб не было.
https://bel.ru/news/incident/03-02-2022/pozharnye-ne-smogli-bystro-doehat-k-goryaschemu-domu-iz-za-otsutstviya-dorogi
«Выходить пешими колоннами»: белгородцев пугают объявлениями об эвакуации домов
В посёлке под Белгородом появились фейковые объявления об эвакуации людей
В региональном управлении МЧС призвали не верить этим сообщениям — они не соответствуют действительности.
3 февраля в посёлке Северном Белгородского района появились объявления о том, что в 9 часов утра 8 февраля там пройдут пробные эвакуации жителей пешими колоннами.
В МЧС пояснили, что сообщения о любых тренировках или учениях ведомства по эвакуации, о которой говорится в объявлениях, — ложные и не соответствуют действительности.
Спасатели просят белгородцев проверять информацию, сохранять спокойствие и не поддаваться панике: причин для волнений нет.
В тексте фейковых объявлений говорится, что всем нужно подготовиться к эвакуации в пункты временного размещения. Якобы будут отрабатывать такие навыки, как погрузка и эвакуация населения разными видами транспорта и пешими колоннами до тысячи человек. При этом детей якобы будут эвакуировать отдельно от родителей, а за отказ от участия в учениях предусмотрен штраф.
https://bel.ru/news/incident/03-02-2022/vyhodit-peshimi-kolonnami-belgorodtsev-pugayut-ob-yavleniyami-ob-evakuatsii-domov

Следком: семья в Белгороде отравилась из-за старой газовой колонки
Женщину и её сына госпитализировали, сожитель белгородки скончался на месте. По факту отравления нескольких человек угарным газом проводится доследственная проверка. Сотрудники СК уже осмотрели квартиру и газовое оборудование, сообщили в пресс-службе ведомства.
Происшествие случилось 2 февраля вечером. В квартире на Гражданском проспекте, 2 семье стало плохо. Прибывшие на место спасатели выбили дверь, в помещении они обнаружили женщину и её сына, оба были без сознания. Их госпитализировали. Возраст пострадавших — 36 и 16 лет.
Сожитель женщины скончался на месте. Причина — отравление угарным газом.
Квартиру уже осмотрели следователи и сотрудники газовой службы. Оказалось, что в помещении установлена старая газовая колонка, вытяжка у неё была перекрыта.
Сотрудники СК забрали для изучения документы об обслуживании и использовании газового оборудования. Не исключено, что по факту происшествия могут завести уголовное дело.
Напомним, что проверку проводит и прокуратура.
https://bel.ru/news/incident/03-02-2022/sledkom-semya-v-belgorode-otravilas-iz-za-staroy-gazovoy-kolonki

В белгородском МВД сообщили подробности ДТП с тремя пострадавшими пешеходами
Авария произошла на перекрёстке Некрасова и Студенческой. Потерпевшие получили травмы различной степени тяжести, их доставили в больницу. Пострадали пешеходы из-за столкновения двух автомобилей.
В Белгороде 2 февраля в 10:30 на перекрёстке улиц Некрасова и Студенческой столкнулись Renault и Mazda. Водитель первой машины не предоставил преимущество второй иномарке, из-за этого Mazda выехала на тротуар, где находились пешеходы.
В аварии пострадали трое человек — 66-летняя женщина, 58-летний мужчина и 20-летний парень. Они получили травмы разной степени тяжести.
Как сообщалось ранее, одним из участников ДТП была машина такси. В момент аварии пострадавшие пешеходы ждали зелёный свет, чтобы перейти дорогу. На месте аварии работали спасатели, медики и правоохранители.
В тот же день в областном центре произошла ещё одна авария с наездом на пешехода. Происшествие случилось на улице 60 лет Октября в 9:30. Водитель Audi сбил 73-летнюю пенсионерку, которая переходила дорогу по проезжей части. Женщина получила травмы, её госпитализировали.
https://bel.ru/news/incident/03-02-2022/v-belgorodskom-mvd-soobschili-podrobnosti-dtp-s-tremya-postradavshimi-peshehodami

В Белгороде семья отравилась угарным газом, один человек погиб на месте
Трагедия произошла в областном центре вечером 2 февраля. Мужчина умер, его жену и 16-летнего сына доставили в больницу. Прокуратура проводит проверку.
2 февраля в квартире многоэтажного дома на Гражданском проспекте в Белгороде семья отравилась угарным газом. Глава семьи умер на месте, его жена и ребёнок попали в больницу.
Прокуратура Белгорода начала проверку по факту трагедии. На место выезжал заместитель прокурора Андрей Пересыпкин.
В ходе проверки прокуратура оценит исполнение жилищного законодательства в части содержания вентиляционных каналов.
https://bel.ru/news/incident/03-02-2022/v-belgorode-semya-otravilas-ugarnym-gazom-odin-chelovek-pogib-na-meste

Белгородец на молоковозе стал участником смертельного ДТП в Воронежской области
С грузовиком столкнулся Ford Focus. Девушка, которая управляла иномаркой, скончалась на месте, сообщили в пресс-службе УМВД по Воронежской области. Обстоятельства ДТП устанавливаются.
Смертельная авария произошла 1 февраля в Лискинском районе. Утром на пятом километре трассы Лиски — Залужное — Колыбелка — Пухово столкнулись Ford Focus и КамАЗ. Иномаркой управляла 27-летняя местная жительница, грузовиком — 57-летний белгородец.
По предварительным данным полиции, автомобилистка нарушила правила обгона, что привело к столкновению. Девушка погибла на месте происшествия до приезда медиков.
Напомним, что накануне в Белгороде столкнулись Mazda и Renault, после чего первое авто оказалось на тротуаре и сбило трёх пешеходов. Авария произошла на перекрёстке Некрасова — Студенческая. В тот же день водителю эвакуатора и госавтоинспекторам пришлось вытаскивать из кювета Lifan в районе Нового моста.
https://bel.ru/news/incident/03-02-2022/belgorodets-na-molokovoze-stal-uchastnikom-smertelnogo-dtp-v-voronezhskoy-oblasti

bel.kp.ru

В МЧС опровергли информацию об эвакуации жилых домов под Белгородом
Фейковые объявления появились в поселке Северный
В Главном управлении МЧС России по Белгородской области опровергли информацию, которая могла стать причиной беспокойства жителей региона. В поселке Северный обнаружили фейковые объявления о якобы назначенных на девять часов утра 8 февраля эвакуациях жилых домов пешими колоннами.
- Информация о каких-либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности, - отметили в пресс-службе ведомства.
Спасатели заверили белгородцев, что никаких предпосылок для паники и беспокойства нет. Жителей региона также призвали использовать только официальную информацию.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4615593/

4 февраля Белгородчину окутает туман
Температура воздуха будет колебаться от ноля до семи градусов мороза
Завтра, 4 февраля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Небольшой снег. Местами туман. На дорогах местами гололедица.
Ветер северный, ночью от четырех до девяти метров в секунду, днем – от шести до 11-ти метров в секунду.
Температура воздуха ночью от двух до семи градусов мороза, днем – от ноля до минус пяти градусов.
В Белгороде ночью от двух до четырех градусов ниже ноля, днем – от одного до трех градусов мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления.
Если планируете выходить на улицу, внимательно отнеситесь к выбору одежды – в мороз необходимо носить свободную, не плотно прилегающую одежду, обязательно надевать варежки (перчатки), шарф и шапку.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112. Единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
Алексей СЕРГУНИН
https://www.bel.kp.ru/online/news/4615484/
В Белгороде семья отправилась угарным газом
Мужчина погиб, женщина и подросток доставлены в больницу
Происшествие случилось вечером 2 февраля в доме на Гражданском проспекте в Белгороде. В экстренные службы поступило сообщение, что хозяева одной из квартир почувствовали недомогание. Прибывшие на вызов спасатели вскрыли дверь и обнаружили без сознания 36-летнюю хозяйку и ее 16-летнего сына. Сожитель женщины умер на месте происшествия от отравления угарным газом. Женщину и подростка доставили в больницу.
По предварительным данным, к трагедии могла привести перекрытая вытяжка. Как сообщили пресс-службы Следственного комитета и прокуратуры области, по факту произошедшего организованы проверки.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4615308/

Стали известны подробности наезда на трех пешеходов в Белгороде
Пострадали женщина и двое мужчин
Напомним, ДТП произошло в Белгороде 2 февраля около 10 часов 39 минут. По предварительным данным, 49-летний водитель на «Рено Логан», двигался по улице Студенческая. На регулируемом перекрестке с улицей Некрасова при повороте налево на разрешающий сигнал светофора он не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение со встречным автомобилем «Мазда 6» под управлением 43-летнего мужчины. Тот от удара выехал на тротуар и наехал трех человек – 66-летнюю женщину, 58-летнего и 20-летнего мужчины.
- Пешеходы получили травмы различной степени тяжести, с которыми были доставлены в медицинские учреждения, - сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
В этот же день в регионе произошло еще две аварии с участием пешеходов. По предварительным данным, около 09 часов 30 минут в районе дома № 5а на улице 60 лет Октября в Белгороде 37-летний водитель «Ауди А3», при движении задним ходом наехал на 73-летнюю женщину, которая пересекала проезжую часть дороги вне пешеходного перехода, но в зоне его видимости. Пенсионерку с травмами доставили в больницу.
В Старом Осколе под колеса автомобиля попал ее сверстник. По предварительным данным, около 21 часов 20 минут 19-летний водитель на «Ладе Приоре» в районе дома № 24 Бульвара Дружбы микрорайона «Лебединец» сбил пожилого мужчину, пересекавшего проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. Пострадавшего доставили в больницу.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4614976/
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Вячеслав Гладков опроверг информацию об эвакуации жителей
Листовки с ложной информацией об учениях по эвакуации жителей в пункты временного размещения 8 февраля появились в посёлке Северном.
Губернатор Белгородской области на своей странице в «Инстаграме» опроверг эту информацию:
«В районах и городских округах региона начали расклеивать подобного вида листовки. Информация, которая в них содержится, ложная. Если вы видите такую публикацию, обращайтесь в полицию», – рекомендовал Вячеслав Гладков.
Назвали ложными эти объявления и в ГУ МЧС по Белгородской области:
«Информация о каких‑либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности», – сообщили в пресс-службе ведомства.
https://www.belpressa.ru/41550.html 

В Белгороде семья из трёх человек отравилась угарным газом
36-летнюю женщину и её 16-летнего сына отвезли в больницу, мужчина погиб.
ЧП произошло 2 февраля в многоквартирном доме на Гражданском проспекте. 
На телефон Единой диспетчерской службы пришло сообщение, что хозяева одной из квартир чувствуют себя плохо. Когда спасатели приехали на место, дверь им никто не открыл. Сотрудники МЧС вскрыли дверь и вынесли находящихся без сознания хозяйку квартиры и её сына. Муж женщины 1979 г. р. скончался до приезда спасателей.
В Следственном комитете сообщили, что в квартире была старая газовая колонка, вытяжка которой была перекрыта, и это мешало выходу угарного газа. 
«БелПрессе» стало известно, что заслонкой была перекрыта гофра газовой колонки. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.
Алексей Стопичев
https://www.belpressa.ru/41539.html
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Жителей Белгородской области напугали сообщения об эвакуации
Белгородцев напугали сообщения об эвакуации в пункты временного размещения. Фото с объявлениями на домах в посёлке Северном опубликовали в Сети 3 февраля.
В объявлениях сообщается, что 8 февраля в девять часов утра пройдут пробные эвакуации жителей домов пешими колоннами. При этом детей якобы будут эвакуировать отдельно от родителей.
В пресс-службе ГУ МЧС по региону пояснили, что данная информация – фейк, и призвали белгородцев соблюдать спокойствие.
«Информация о каких-либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности. Предпосылок для волнений и беспокойства нет», - предупредили спасатели.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/zhiteley_belgorodskoy_oblasti_napugali_soobshcheniya_ob_evakuacii
Появились новые подробности ДТП в Белгороде с тремя пострадавшими
Появились новые подробности аварии на Студенческой в Белгороде, которая произошла утром 2 февраля. Об этом сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По предварительным данным, около 10:30 49-летний водитель Renault Logan ехал по улице Студенческой и на регулируемом перекрёстке с улицей Некрасова при повороте налево не уступил встречному автомобилю Mazda 6, за рулём которого находился 43-летний водитель.
В итоге машины столкнулись. От удара Mazda вылетела на тротуар и сбила трёх пешеходов: 66-летнюю женщину, 58-летнего и 20-летнего мужчин. В результате ДТП пешеходы получили травмы различной степени тяжести. Всех троих доставили в больницу.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/poyavilis_novye_podrobnosti_dtp_v_belgorode_s_tremya_postradavshimi

Три человека отравились угарным газом в квартире в центре Белгорода
В центре Белгорода в квартире семья отравилась угарным газом, сообщили в пресс-службе региональном прокуратуры.
По данным ведомства, происшествие случилось 2 февраля в одной из квартир многоэтажки на Гражданском проспекте. Женщина, её 16-летний сын и супруг отравились газом. Мужчина скончался на месте происшествия. Женщину и ребёнка доставили в больницу.
Прокуратура организовала проверку по данному факту. Ведомство даст оценку исполнению жилищного законодательства в части содержания вентиляционных каналов и газового оборудования.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/tri_cheloveka_otravilis_ugarnym_gazom_v_kvartire_v_centre_belgoroda?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

belgorodtv.ru
В Белгородской области появились фейковые объявления о пробных эвакуациях
Ложная информация стала причиной беспокойства жителей Белгородской области. Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, в посёлке Северном появились объявления о якобы назначенных на 8 февраля пробных эвакуациях жилых домов пешими колоннами.
«Информация о каких-либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности. Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует использовать только официальную информацию и призывает жителей региона соблюдать спокойствие и не поддаваться паническим настроениям. Предпосылок для волнений и беспокойства нет», — сообщает ведомство.
http://belgorodtv.ru/?p=229660

В Белгороде семья отравилась угарным газом, погиб один человек
В Белгороде семья из трех человек отравилась угарным газом. Один человек погиб, двое доставлены в больницу. В их числе 16-летний подросток.
По предварительным данным, вечером 2 февраля на телефон экстренных служб поступило сообщение о том, что в доме №2 по Гражданскому проспекту в Белгороде хозяева одной из квартир почувствовали недомогание. Прибывшие на место сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области вскрыли дверь квартиры, в которой обнаружили в бессознательном состоянии 36-летнюю хозяйку, ее 16-летнего сына. Сожитель хозяйки скончался на месте происшествия от отравления угарным газом.
Женщина и ребенок доставлены в медицинское учреждение, где им оказывается медицинская помощь.
«В ходе осмотра места происшествия установлено, что в квартире эксплуатировалась старая газовая колонка, вытяжка которой была перекрыта, что препятствовало уходу угарного газа из квартиры. Следователи, совместно с представителями газовой службы осмотрели квартиру и газовое оборудование. Изъяты документы, касающиеся его обслуживания и эксплуатации. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела», — сообщила Елена Козырева, старший помощник руководителя СУ СК России по Белгородской области.
Прокуратура Белгорода также организовала проверку по факту отравления. В ходе надзорных мероприятий будет дана оценка исполнению жилищного законодательства в части содержания общедомового имущества (вентиляционных каналов) и газового оборудования.
http://belgorodtv.ru/?p=229643&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Finstory%2FVBelgorode_pogib_odin_chelovek_vrezultate_otravleniya_ugarnym_gazom--fc3d17ebc779e4f1fe650381ca7097c9
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Ложная информация стала причиной беспокойства жителей Белгородской области

Сегодня в посёлке городского типа Северный появились объявления о якобы назначенных на 09 часов 8 февраля пробных эвакуациях жилых домов пешими колоннами. Информация о каких-либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует использовать только официальную информацию и призывает жителей региона соблюдать спокойствие и не поддаваться паническим настроениям. Предпосылок для волнений и беспокойства нет.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-stala-prichinoy-bespokoystva/102162181/

Спасатели продолжают провoдит рaботы по дезинфекции в школах

Школы входят в группу объектов с повышенным риском заражения инфекциями. Ежедневно в учебных заведениях находится большое количество детей, учителей и персонала, для того, чтобы обезопасить их, руководством учреждений было принято решение пригласить для проведения дезинфекции профессионалов.
Накануне, специалисты чрезвычайного ведомства в специальной защитной одежде и средствах индивидуальной защиты органов дыхания осуществили обработку зданий среднеобразовательных школ Белгородского района и Яковлевского городского округа. Дезинфекция осуществлялась путем распыления дезсредства. В ходе санитарной обработки сотрудники МЧС продезинфицировали все коридоры, лестничные марши, учебные классы, двери и дверных ручки в учебных заведениях. Концентрация специального раствора утверждена Роспотребнадзором и безвредна для людей и животных.
Подразделения Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить дезинфекцию социально значимых объектов, объектов массового пребывания людей и объектов транспортной инфраструктуры на территории региона. Меры принимаются с целью предотвращения распространения коронавирусной инфекции.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/provodit-raboti-po-dezinfektcii-v-shkolah/102157404/

Небольшие осадки, гололедица и туман ожидаются завтра

Завтра, 4 февраля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Небольшой снег. Местами туман. На дорогах местами гололедица. Ветер северной четверти ночью 4-9 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 2-7˚ мороза, днем от 0 до 5˚ мороза.
В Белгороде ночью 2-4˚ мороза, днем от 1 до 3˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления.
Если планируете выходить на улицу, внимательно отнеситесь к выбору одежды – в мороз необходимо носить свободную, не плотно прилегающую одежду, обязательно надевать варежки (перчатки), шарф и шапку.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gololeditca-i-tuman-ozhidayutsya-zavtra/102157389/

Сотрудники пожарного надзора помогают обеспечить безопасность людям категории группы риска
Граждане с ограниченными возможностями и тяжелой жизненной ситуацией требуют особенного подхода в вопросах пожарной безопасности. Определенные обстоятельства и человеческий фактор не могут позволить людям в полной мере позаботиться о себе и оградить себя от угрозы потенциального возгорания. В повседневной жизни им приходиться сталкиваться с ежедневными трудностями, из-за которых очень легко забыть об элементарных мерах предосторожности, навлекая тем самым на себя возможную угрозу.
Сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно оказывают неоценимую помощь многодетным семьям, пожилым гражданам и людям с индивидуальными особенностями, чтобы обезопасить их от возможного пожара. Беседуя с жителями региона, инспекторы отвечают на большое количество вопросов, дают советы по профилактике, а так же контролируют соблюдение всех мер предосторожности для сохранения жизни и здоровья и предотвращения чрезвычайной ситуации. Обращаясь к владельцам квартир и домов, находящихся в группе риска, сотрудники МЧС рекомендуют хранить взрывоопасные предметы и жидкости подальше от открытого огня и детских рук, иметь в доме огнетушитель и оборудовать помещения комнаты автономными дымовыми пожарными извещателями (АДПИ). Устройство реагирует на дым на начальной стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами. Пожарный извещатель прост в эксплуатации, для его установки не требуется прокладка специальных линий пожарной сигнализации, так как эти приборы автономны. Его можно установить самостоятельно, а чтобы избежать ложных срабатываний необходимо не реже одного раза в год менять батарейки.
Завершая мероприятие, инспекторы раздали всем участникам специальные памятки, где при необходимости всегда можно найти важную информацию и номера телефонов горячей линии и спасательных служб:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем;
- храните взрывоопасные предметы и жидкости подальше от детей и открытого огня, держите в доме огнетушитель на случай экстренной ситуации;
- не перегружайте сеть бытовой и отопительной техникой, внимательно следите за исправностью и состоянием своего оборудования, не используйте в работе неисправную и поврежденную технику;
- оборудуйте дом автономными дымовыми пожарными извещателями (АДПИ), чтобы повысить уровень пожарной безопасности;
- в случае ухудшения самочувствия, выключите все оборудование из сети, не оставляйте на плите открытый огонь.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnogo-nadzora-pomogayut-obespechit/102149118/
Сотрудники ГИМС помогают обеспечить детскую безопасность вблизи замерзших водоемов
В зимний период времени водоемы на территории нашего региона могут представлять серьезную опасность для неподготовленного человека. Особенное внимание стоит уделить вопросам детской безопасности и организации их свободного времени. Именно для школьников и подростков замерзшие реки представляют наибольший интерес, который в конечном итоге может привести к возникновению чрезвычайной ситуации и угрозе жизни и здоровью.
Родителям и наставникам любознательной молодежи в первую очередь необходимо проводить постоянные беседы на тему правильного поведения при выходе на лед и напоминать им о соблюдении важных мер предосторожности, чтобы избежать возможного происшествия. Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно вносят свой вклад для обеспечения детской безопасности. Патрулируя берега местных рек и озер, инспекторы проводят профилактическую работу с отдыхающими, акцентируя особое внимание на эту тему. Важно в первую очередь держать под контролем досуг и передвижения ребенка, а так же способствовать развитию уровня личной ответственности, чтобы избежать возникновения потенциальной беды.
Содержательные и иллюстрированные памятки, которые сотрудники МЧС раздали участникам мероприятия, отлично помогут справиться с этой задачей, закрепив в памяти подрастающего поколения нужную информацию:
- соблюдайте правила безопасности, и поведения вблизи водоемов в зимний период времени года, внимательно следите за изменениями погодных условий;
- отправляясь на отдых с ребенком будьте особенно бдительными, держитесь рядом и не оставляйте его одного, предварительно расскажите о важных требованиях безопасности и возможных последствиях;
- контролируйте досуг и передвижения своего ребенка, систематически проводите беседы о правилах поведения вблизи водоема;
- обозначьте запрет активных игр на замерзших водоемах, а так же выхода на лед ребенком без присутствия взрослого;
- став свидетелем нарушения правил безопасности с участием детей не оставайтесь равнодушными, проявите активную гражданскую позицию, чтобы предотвратить возможное происшествие.
В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnost-vblizi-zamerzshih-vodoemov/102149095/
Неосторожность при курении - стала причиной пожара
Неосторожное обращение с огнём при курении одна из самых распространенных причин возникновения пожаров. Тление возникает при попадании горящего табака на предметы домашнего обихода, образующийся при этом дым может вызвать удушье прежде, чем пожар будет обнаружен.
          В минувший вторник произошла трагедия в городе Старый Оскол по улице Коммунистическая, при ликвидации пожара в жилом доме огнеборцы обнаружили тело погибшего мужчины 1948 года рождения, который оказался братом хозяйки дома. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
02 февраля в 15 часов 24 минуты в службу Спасения стали поступать звонки от очевидцев о пожаре в девятиэтажном жилом доме в микрорайоне Жукова города Старый Оскол. Прибывшие к месту происшествия дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 6 и № 48 выяснили, что на восьмом этаже горит 2-х комнатная квартира. В результате пожара огнём поврежден матрас на площади 1 кв. м. и шкаф на площади 1 кв. м., в комнате закопчены стены и потолок на площади 16 кв. м. К счастью во время пожара никто не пострадал. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении собственника. Пожар ликвидирован в 15 часов 37 минут.
  В 18 часов 45 минут в городе Губкин по улице Учительская произошел пожар в жилом доме. Огонь повредил дом по всей площади с последующим обрушением кровли. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Пожар ликвидирован в 19 часов 50 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 8, № 42, № 57, № 7.
Поздно вечером, в 20 часов 05 минут в переулке Кооперативный города Новый Оскол произошло загорание в грузовом автомобиле «DAF». Огонь повредил моторный отсек и кабину транспортного средства. Предполагаемая причина пожара - неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Пожар ликвидирован в 20 часов 16 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 28.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/kurenii-stala-prichinoy-pozhara/102145408/
Вниманию абитуриeнтов!
В Главном управлении МЧС России по Белгородской области начался прием документов по отбору кандидатов на очную форму обучения в образовательные организации высшего образования МЧС России в 2022 году из числа граждан Российской Федерации (юноши), не моложе 17 лет, имеющих среднее общее образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в ФПС ГПС МЧС России.
По вопросам поступления обращаться:
Главное управление МЧС России по Белгородской области
г. Белгород, пр. Славы, д. 102 (отдел кадров) тел. (4722) 32-17-00;
г. Белгород, Белгородский проспект, д 82- а (4722) 27-66-90;
г. Старый Оскол, ул. Ерошенко, д. 3 (4725) 32-47-71.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vnimaniyu-abiturientov/102136971/
В Белгородской области прошла проверка системы опoвещения
2 февраля на территории Белгородской области прошла проверка региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения (РАСЦО). Такая система необходима для оповещения населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации, крупномасштабной аварии, катастрофы, при угрозе стихийного бедствия или угрозы военных действий.
Комплексные проверки готовности систем оповещения населения регионального и муниципального уровней в этот день были проведены во всех субъектах страны.
С 14.00 была осуществлена подача сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» путем запуска электросирен и громкоговорителей, а также последующее замещение эфира общероссийских обязательных общедоступных теле- и радиоканалах.
Целью проверки стала отработка своевременного доведения до населения сигналов и информации о возможных опасностях при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Проведение таких мероприятий необходимо и в учебных целях, ведь каждый житель должен знать о существовании такого сигнала и, услышав звуки электросирены, немедленно включить радиоприемник или телевизор и прослушать информационное сообщение. В случае аварии на потенциально опасном объекте диспетчер через локальную систему оповещения (громкоговорители, сирена) оповещает рабочих, служащих и население, проживающее вблизи опасного объекта.
Такая система оповещения гражданской обороны области находится в рабочем состоянии постоянно, круглосуточно по ней проходят контрольные сигналы. Ведь от того, как быстро и с каким охватом оповестят население в случае реальной ЧС, будут зависеть жизни людей.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-proshla-proverka-sistemi/102136954/

mchsrf.ru 
Ложная информация стала причиной беспокойства жителей Белгородской области
Сегодня в посёлке городского типа Северный появились объявления о якобы назначенных на 09 часов 8 февраля пробных эвакуациях жилых домов пешими колоннами. Информация о каких-либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует использовать только официальную информацию и призывает жителей региона соблюдать спокойствие и не поддаваться паническим настроениям. Предпосылок для волнений и беспокойства нет.
https://mchsrf.ru/news/766209-lojnaya-informatsiya-stala-prichinoy-bespokoystva-jiteley-belgorodskoy-oblasti.html

Небольшие осадки, гололедица и туман ожидаются завтра
Завтра, 4 февраля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Небольшой снег. Местами туман. На дорогах местами гололедица. Ветер северной четверти ночью 4-9 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 2-7˚ мороза, днем от 0 до 5˚ мороза.
В Белгороде ночью 2-4˚ мороза, днем от 1 до 3˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления.
Если планируете выходить на улицу, внимательно отнеситесь к выбору одежды – в мороз необходимо носить свободную, не плотно прилегающую одежду, обязательно надевать варежки (перчатки), шарф и шапку.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/766208-nebolshie-osadki-gololeditsa-i-tuman-ojidayutsya-zavtra.html

Сотрудники ГИМС помогают обеспечить детскую безопасность вблизи замерзших водоемов
В зимний период времени водоемы на территории нашего региона могут представлять серьезную опасность для неподготовленного человека. Особенное внимание стоит уделить вопросам детской безопасности и организации их свободного времени. Именно для школьников и подростков замерзшие реки представляют наибольший интерес, который в конечном итоге может привести к возникновению чрезвычайной ситуации и угрозе жизни и здоровью.
Родителям и наставникам любознательной молодежи в первую очередь необходимо проводить постоянные беседы на тему правильного поведения при выходе на лед и напоминать им о соблюдении важных мер предосторожности, чтобы избежать возможного происшествия. Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно вносят свой вклад для обеспечения детской безопасности. Патрулируя берега местных рек и озер, инспекторы проводят профилактическую работу с отдыхающими, акцентируя особое внимание на эту тему. Важно в первую очередь держать под контролем досуг и передвижения ребенка, а так же способствовать развитию уровня личной ответственности, чтобы избежать возникновения потенциальной беды.
Содержательные и иллюстрированные памятки, которые сотрудники МЧС раздали участникам мероприятия, отлично помогут справиться с этой задачей, закрепив в памяти подрастающего поколения нужную информацию:
- соблюдайте правила безопасности, и поведения вблизи водоемов в зимний период времени года, внимательно следите за изменениями погодных условий;
- отправляясь на отдых с ребенком будьте особенно бдительными, держитесь рядом и не оставляйте его одного, предварительно расскажите о важных требованиях безопасности и возможных последствиях;
- контролируйте досуг и передвижения своего ребенка, систематически проводите беседы о правилах поведения вблизи водоема;
- обозначьте запрет активных игр на замерзших водоемах, а так же выхода на лед ребенком без присутствия взрослого;
- став свидетелем нарушения правил безопасности с участием детей не оставайтесь равнодушными, проявите активную гражданскую позицию, чтобы предотвратить возможное происшествие.
В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99
https://mchsrf.ru/news/766168-sotrudniki-gims-pomogayut-obespechit-detskuyu-bezopasnost-vblizi-zamerzshih-vodoemov.html

Сотрудники пожарного надзора помогают обеспечить безопасность людям категории группы риска
Граждане с ограниченными возможностями и тяжелой жизненной ситуацией требуют особенного подхода в вопросах пожарной безопасности. Определенные обстоятельства и человеческий фактор не могут позволить людям в полной мере позаботиться о себе и оградить себя от угрозы потенциального возгорания. В повседневной жизни им приходиться сталкиваться с ежедневными трудностями, из-за которых очень легко забыть об элементарных мерах предосторожности, навлекая тем самым на себя возможную угрозу.
Сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно оказывают неоценимую помощь многодетным семьям, пожилым гражданам и людям с индивидуальными особенностями, чтобы обезопасить их от возможного пожара. Беседуя с жителями региона, инспекторы отвечают на большое количество вопросов, дают советы по профилактике, а так же контролируют соблюдение всех мер предосторожности для сохранения жизни и здоровья и предотвращения чрезвычайной ситуации. Обращаясь к владельцам квартир и домов, находящихся в группе риска, сотрудники МЧС рекомендуют хранить взрывоопасные предметы и жидкости подальше от открытого огня и детских рук, иметь в доме огнетушитель и оборудовать помещения комнаты автономными дымовыми пожарными извещателями (АДПИ). Устройство реагирует на дым на начальной стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами. Пожарный извещатель прост в эксплуатации, для его установки не требуется прокладка специальных линий пожарной сигнализации, так как эти приборы автономны. Его можно установить самостоятельно, а чтобы избежать ложных срабатываний необходимо не реже одного раза в год менять батарейки.
Завершая мероприятие, инспекторы раздали всем участникам специальные памятки, где при необходимости всегда можно найти важную информацию и номера телефонов горячей линии и спасательных служб:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем;
- храните взрывоопасные предметы и жидкости подальше от детей и открытого огня, держите в доме огнетушитель на случай экстренной ситуации;
- не перегружайте сеть бытовой и отопительной техникой, внимательно следите за исправностью и состоянием своего оборудования, не используйте в работе неисправную и поврежденную технику;
- оборудуйте дом автономными дымовыми пожарными извещателями (АДПИ), чтобы повысить уровень пожарной безопасности;
- в случае ухудшения самочувствия, выключите все оборудование из сети, не оставляйте на плите открытый огонь.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99
https://mchsrf.ru/news/766185-sotrudniki-pojarnogo-nadzora-pomogayut-obespechit-bezopasnost-lyudyam-kategorii-gruppyi-riska.html

Неосторожность при курении - стала причиной пожара
Неосторожное обращение с огнём при курении одна из самых распространенных причин возникновения пожаров. Тление возникает при попадании горящего табака на предметы домашнего обихода, образующийся при этом дым может вызвать удушье прежде, чем пожар будет обнаружен.
В минувший вторник произошла трагедия в городе Старый Оскол по улице Коммунистическая, при ликвидации пожара в жилом доме огнеборцы обнаружили тело погибшего мужчины 1948 года рождения, который оказался братом хозяйки дома. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
02 февраля в 15 часов 24 минуты в службу Спасения стали поступать звонки от очевидцев о пожаре в девятиэтажном жилом доме в микрорайоне Жукова города Старый Оскол. Прибывшие к месту происшествия дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 6 и № 48 выяснили, что на восьмом этаже горит 2-х комнатная квартира. В результате пожара огнём поврежден матрас на площади 1 кв. м. и шкаф на площади 1 кв. м., в комнате закопчены стены и потолок на площади 16 кв. м. К счастью во время пожара никто не пострадал. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении собственника. Пожар ликвидирован в 15 часов 37 минут.
В 18 часов 45 минут в городе Губкин по улице Учительская произошел пожар в жилом доме. Огонь повредил дом по всей площади с последующим обрушением кровли. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Пожар ликвидирован в 19 часов 50 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 8, № 42, № 57, № 7.
Поздно вечером, в 20 часов 05 минут в переулке Кооперативный города Новый Оскол произошло загорание в грузовом автомобиле «DAF». Огонь повредил моторный отсек и кабину транспортного средства. Предполагаемая причина пожара - неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Пожар ликвидирован в 20 часов 16 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 28.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/766146-neostorojnost-pri-kurenii---stala-prichinoy-pojara.html

В Белгородской области прошла проверка системы опoвещения
2 февраля на территории Белгородской области прошла проверка региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения (РАСЦО). Такая система необходима для оповещения населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации, крупномасштабной аварии, катастрофы, при угрозе стихийного бедствия или угрозы военных действий.
Комплексные проверки готовности систем оповещения населения регионального и муниципального уровней в этот день были проведены во всех субъектах страны.
С 14.00 была осуществлена подача сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» путем запуска электросирен и громкоговорителей, а также последующее замещение эфира общероссийских обязательных общедоступных теле- и радиоканалах.
Целью проверки стала отработка своевременного доведения до населения сигналов и информации о возможных опасностях при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Проведение таких мероприятий необходимо и в учебных целях, ведь каждый житель должен знать о существовании такого сигнала и, услышав звуки электросирены, немедленно включить радиоприемник или телевизор и прослушать информационное сообщение. В случае аварии на потенциально опасном объекте диспетчер через локальную систему оповещения (громкоговорители, сирена) оповещает рабочих, служащих и население, проживающее вблизи опасного объекта.
Такая система оповещения гражданской обороны области находится в рабочем состоянии постоянно, круглосуточно по ней проходят контрольные сигналы. Ведь от того, как быстро и с каким охватом оповестят население в случае реальной ЧС, будут зависеть жизни людей.
https://mchsrf.ru/news/766115-v-belgorodskoy-oblasti-proshla-proverka-sistemyi-opovescheniya.html

Вниманию абитуриeнтов!
В Главном управлении МЧС России по Белгородской области начался прием документов по отбору кандидатов на очную форму обучения в образовательные организации высшего образования МЧС России в 2022 году из числа граждан РФ (юноши), не моложе 17 лет, имеющих среднее общее образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в ФПС ГПС МЧС России.
По вопросам поступления обращаться:
Главное управление МЧС России по Белгородской области
г. Белгород, пр. Славы, д. 102 (отдел кадров) тел. (4722) 32-17-00;
г. Белгород, Белгородский проспект, д 82- а (4722) 27-66-90;
г. Старый Оскол, ул. Ерошенко, д. 3 (4725) 32-47-71.
https://mchsrf.ru/news/766114-vnimaniyu-abiturientov.html

cod31.ru
В Белгороде семья отравилась угарным газом: есть погибший
Белгород, 03 Февраля. /Cod31.ru/ В Белгороде в одном из многоквартирных домов, расположенном на Гражданском проспекте, было зафиксировано чрезвычайное происшествие. Семья их трех человек пострадала от воздействия угарного газа. К сожалению, не обошлось без погибших.
Информация о происшествии поступила на телефон Единой диспетчерской службы. Выяснилось, что владельцы одной из квартиры ощущают непонятное недомогание. Когда спасатели прибыли по указанному адресу, дверь им никто не открыл – пришлось ее вскрыть. В квартире сотрудники МЧС обнаружили женщину и ее сына – они были без сознания. Находившийся в доме мужчина погиб.
Правоохранители утверждают, что в квартире находилась старая газовая колонка. Ее вытяжка была перекрыта, что не позволяло угарному газу улетучиваться. В данный момент принимается решение относительно возбуждения уголовного дела по факту случившегося.
http://cod31.ru/novosti/v-belgorode-semya-otravilas-ugarnym-gazom-est-pogibshij-67531.html

mirbelogorya.ru
На Гражданском проспекте в Белгороде семья отравилась угарным газом

Фото: Мир БелогорьяВ Белгороде произошла утечка газа в одном из домов на Гражданском проспекте. В 20:45 в ГО ЧС Белгорода поступил звонок с жалобой на отравление семьи угарным газом. Спасатели приехали на место через 10 минут, но жители квартиры уже были без сознания. Глава семьи скончался на месте, удалось спасти 36-летнюю женщину и 15-летнего подростка.
«В ходе осмотра место происшествия установлено, что в квартире эксплуатировалась старая газовая колонка, вытяжка которой была перекрыта, что препятствовало уходу угарного газа из квартиры. Следователи и сотрудники газовой службы осмотрели квартиру и газовое оборудование, изъяли документы, касающиеся его обслуживания и эксплуатации, решается вопрос о возбуждении уголовного дела», – заявила старший помощник управления следственного управления СК РФ по Белгородской области Елена Козырева.
Напоминаем, что если вы почувствовали запах газа, необходимо перекрыть газовый кран, проветрить помещение, вызвать аварийную службу и ни в коем случае не зажигать огонь.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/45866-na-grazhdanskom-prospekte-v-belgorode-semya-otravilas-ugarnym-gazom.html

moe-belgorod.ru

В Белгородской области расклеили листовки об эвакуации
Информация оказалась фейком
В Белгородской области расклеили листовки об эвакуации
В Белгородской области людей напугали листовками о якобы предстоящей эвакуации. Об этом сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС. 
По данным ведомства, странные объявления заметили в Северном. Сообщалось, что в 9:00 8 февраля людей переведут в пункты временного размещения пешими колоннами. Авторы «розыгрыша» действовали от имени МЧС. 
В ведомстве эту информацию официально опровергли. Тренировки, а тем более настоящая эвакуация не запланированы. 
Отметим, что в Белгородской области обстановка остается спокойной, несмотря на то что в районах видели колонны военной техники, а над Белгородом кружат то вертолеты, то истребители. 
https://moe-belgorod.ru/news/society/1116159
В центре Белгорода семья отравилась угарным газом
Маму и сына нашли в бессознательном состоянии
В центре Белгорода семья отравилась угарным газом
В центре Белгорода случилось ЧП. В квартире на Гражданском проспекте семья отравилась угарным газом. 
В пресс-службе СУ СУ РФ по Белгородской области рассказали, что инцидент произошел 2 февраля. 36-летняя женщина и ее 16-летний сын почувствовали недомогание. Сообщение об этом поступило в службу спасения. Сотрудник МЧС прибыли на вызов, вскрыли дверь и обнаружили хозяев в бессознательном состоянии. Также в квартире находился сожитель женщины. К сожалению, его спасти не удалось. Мужчина скончался в квартире. 
Сейчас женщина и ее сын находятся в больнице. Сотрудники СК ведут доследственную проверку. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1116134?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

В Белгороде раскрыли подробности ДТП с тремя пешеходами
В аварии пострадали мужчина, женщина и молодой человек
В Белгороде раскрыли подробности ДТП с тремя пешеходами
В Белгороде раскрыли подробности аварии с тремя пешеходами. Официальное сообщение опубликовала пресс-служба полиции региона. 
Напомним, авария произошла 2 февраля в 10:30 на пересечении улиц Студенческой и Некрасова. Предполагаемым виновником стал водитель автомобиля «Рено Логан». 49-летний мужчина повернул налево, не пропустив «Мазду», которой управлял 43-летний водитель. Вторая иномарка от удара вылетела на тротуар, где сбила троих пешеходов: 66-летнюю женщину, 58-летнего мужчину и 20-летнего молодого человека. 
Пешеходы получили травмы различной степени тяжести. Их доставили в медучреждение. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1116104
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Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 10:35
2 февраля на территории области совершено 4 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 6 человек получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- наезд на пешехода - 2;
- столкновение – 1;
- наезд на препятствие - 1.
г. Белгород:
По предварительным данным, около 09 часов 30 минут в районе дома № 5а ул. 60 лет Октября 37-летний водитель, управляя автомобилем «Ауди А3», при движения задним ходом, совершил наезд на 73-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги вне пешеходного перехода в зоне его видимости. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения и была доставлена в медицинское учреждение.
По предварительным данным, около 10 часов 30 минут 49-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Логан», двигаясь по ул. Студенческая, на регулируемом перекрестке с ул. Некрасова при выполнении маневра «поворот налево» на разрешающий сигнал светофора, не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение со встречным автомобилем «Мазда 6» под управлением 43-летнего водителя,  с последующим выездом автомобиля «Мазда» на тротуар и наездом на трех пешеходов: 66-летнюю женщину, 58 и 20-летних мужчин. В результате ДТП пешеходы получили телесные повреждения различной степени тяжести, с которыми были доставлены в медицинское учреждение.
Старооскольский городской округ:
По предварительным данным, около 13 часов 00 минут 21-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Марк 2», двигаясь по ул. Рождественская м-на «Зеленый Лог», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, совершил наезд на бордюрный камень, с последующим наездом на опору линии электропередач. В результате ДТП 18-летняя пассажирка получила телесные повреждения и была доставлена в медицинское учреждение.
По предварительным данным, около 21 часов 20 минут 19-летний водитель, управляя автомобилем «Лада 217230 Приора», двигаясь в районе дома № 24 Бульвара Дружбы м-на «Лебединец», совершил наезд на 73-летнего пешехода, переходившего проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП мужчина получил телесные повреждения и был доставлен в медицинское учреждение.
https://31.мвд.рф/news/item/28326773/
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Информация о ДТП на территории Белгородской области

2 февраля на территории области совершено 4 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 6 человек получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- наезд на пешехода - 2;
- столкновение – 1;
- наезд на препятствие - 1.
г. Белгород:
По предварительным данным, около 09 часов 30 минут в районе дома № 5а ул. 60 лет Октября 37-летний водитель, управляя автомобилем «Ауди А3», при движения задним ходом, совершил наезд на 73-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги вне пешеходного перехода в зоне его видимости. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения и была доставлена в медицинское учреждение.
По предварительным данным, около 10 часов 30 минут 49-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Логан», двигаясь по ул. Студенческая, на регулируемом перекрестке с ул. Некрасова при выполнении маневра «поворот налево» на разрешающий сигнал светофора, не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение со встречным автомобилем «Мазда 6» под управлением 43-летнего водителя,  с последующим выездом автомобиля «Мазда» на тротуар и наездом на трех пешеходов: 66-летнюю женщину, 58 и 20-летних мужчин. В результате ДТП пешеходы получили телесные повреждения различной степени тяжести, с которыми были доставлены в медицинское учреждение.
Старооскольский городской округ:
По предварительным данным, около 13 часов 00 минут 21-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Марк 2», двигаясь по ул. Рождественская м-на «Зеленый Лог», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, совершил наезд на бордюрный камень, с последующим наездом на опору линии электропередач. В результате ДТП 18-летняя пассажирка получила телесные повреждения и была доставлена в медицинское учреждение.
По предварительным данным, около 21 часов 20 минут 19-летний водитель, управляя автомобилем «Лада 217230 Приора», двигаясь в районе дома № 24 Бульвара Дружбы м-на «Лебединец», совершил наезд на 73-летнего пешехода, переходившего проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП мужчина получил телесные повреждения и был доставлен в медицинское учреждение.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/28326436
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Ложная информация стала причиной беспокойства жителей Белгородской области
Информирует ГУ МЧС России по Белгородской области
3 Февраля 2022 16:14
Сегодня в посёлке городского типа Северный Белгородского района появились объявления о якобы назначенных на 09 часов 8 февраля пробных эвакуациях жилых домов пешими колоннами. Информация о каких-либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует использовать только официальную информацию и призывает жителей региона соблюдать спокойствие и не поддаваться паническим настроениям. Предпосылок для волнений и беспокойства нет.
Источник: Главное управления МЧС России по Белгородской области
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=68162
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Ракитянские полицейские зарегистрировали 19 ДТП с пострадавшими за 2021 год
Два человека погибли.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Район
Ракитянский
19 ДТП с пострадавшими произошли в Ракитянском районе за 2021 год. Об этом сообщили в местном отделе полиции. В результате дорожно-транспортных происшествий 19 человек пострадали и двое погибли.
По сравнению с 2020 годом ситуация на дорогах ухудшилась. Количество ДТП с пострадавшими увеличилось на 58,3%. За предыдущий период было зарегистрировано 12 происшествий. Количество раненых увеличилось на 35,7%.
«Основной причиной совершения ДТП стало несоответствие скорости конкретным условиям (в пяти случаях). Также среди нарушений: невыполнение правил проезда пешеходного перехода, расположения тс на проезжей части, выезд на полосу встречного движения, несоблюдение очерёдности проезда», – пояснили в ОМВД России по Ракитянскому району.
https://zhizn31.ru/news/6231.html

go31.ru

Белгородцев предупреждают о тумане и гололедице
В общем, за окном сейчас такое «околонулевое», пограничное состояние, которое больше подходит для начала марта, не правда ли? Но не нужно забывать: февраль – традиционно самый лютый, беспощадный зимний месяц. И кто знает, какие сюрпризы ждут нас в ближайшие недели. Поэтому не станем пока откладывать тёплые куртки – вполне вероятно, они пригодятся, и не раз. Ну а завтра, в пятницу, сообщают в Главном управлении МЧС по Белгородской области, температурного шока нам ожидать точно не приходится.
В регионе будет облачно с прояснениями. Возможны небольшие осадки в виде снега. Местами будет туманно, на это особенное внимание следует обратить автомобилистам. Как и на то, что на дорогах будет скользко – гололедица. Ветер подует с севера со скоростью от 6 до 11 метров в секунду. Температура воздуха ночью – от 2 до 7 мороза, днём – от минус 5 до 0.
По поводу атмосферного давления в Гидрометцентре ничего утешительного сказать не могут. Оно прогнозируется на уровне 738 миллиметров ртутного столба. Это на 10 пунктов ниже нормы. Метеозависимые, держитесь.
Удачи!
https://www.go31.ru/news/3320558/belgorodcev-preduprezdaut-o-tumane-i-gololedice
Гладков предупредил белгородцев о фейковых объявлениях об эвакуации
Сегодня, 3 февраля, в различных населённых пунктах Белгородской области появились объявления о том, что в 9 утра 8 февраля власти проведут репетицию эвакуации жителей. Идти якобы нужно будет пешими колоннами. Губернатор Вячеслав Гладков предупредил белгородцев о том, что это обман, никакой эвакуации не планируется.
В районах и городских округах региона начали расклеивать подобного вида листовки! Информация, которая в них содержится, ложная! Если вы видите такую публикацию, обращайтесь в полицию,
– заявил чиновник.
Успокаивают белгородцев и спасатели.
Сегодня в посёлке городского типа Северный появились объявления о якобы назначенных на 9 часов 8 февраля пробных эвакуациях жилых домов пешими колоннами. Информация о каких-либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной. Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует использовать только официальную информацию и призывает жителей регионасоблюдать спокойствие и не поддаваться паническим настроениям. Предпосылок для волнений и беспокойства нет,
– добавили в региональном управлении МЧС.
https://www.go31.ru/news/3320465/gladkov-predupredil-belgorodcev-o-fejkovyh-obavleniah-ob-evakuacii
В Белгороде мужчина умер от отравления угарным газом, двое в больнице
Как рассказали в региональном управлении Следственного комитета, трагедия случилась вчера, 2 февраля, в доме № 2 на Гражданском проспекте в Белгороде.
Вечером спасателям сообщили, что хозяева одной из квартир почувствовали себя плохо. Сотрудникам МЧС пришлось вскрывать дверь, чтобы попасть внутрь – хозяева открыть уже не смогли. В квартире нашли 36-летнюю хозяйку и её 16-летнего сына – оба были без сознания. Сожителя женщины спасти не удалось, к тому времени он умер от отравления угарным газом. Пострадавших отправили в больницу.
Угарный газ скопился в квартире из-за старой газовой колонки с перекрытой вытяжкой. СК начал доследственную проверку. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.
https://www.go31.ru/news/3320259/v-belgorode-muzcina-umer-ot-otravlenia-ugarnym-gazom-dvoe-v-bolnice
В Белгородской области пожарные не успели потушить дом из-за отсутствия дороги
Вчера вечером в Губкине произошёл очень нехороший инцидент – загорелся частный дом. И казалось бы, белгородские пожарные всегда работают оперативно, вы наверняка думаете, что они доехали и всё потушили, но увы, всё оказалось не так просто. О произошедшем рассказали в нескольких пабликах во ВКонтакте, начиная с «Губкин говорит».
Бригады спасателей, огнеборцев, скорая помощь – приехать-то все приехали, вот только подобраться к горящему дому у служб не особо-то получилось из-за отсутствия нормальной дороги. Пока бушевал пожар – пожарные пытались найти способ хоть как-то подобраться к нему. За это время огонь успел перекинуться на соседние дома и, по словам очевидцев, затронул минимум три постройки. В итоге-то всё равно всё потушили, но очаг возгорания был сожжён практически полностью из-за утерянного времени.
Как заявляют жители в комментариях в соцсетях, они давно просили местную администрацию соединить проезд, но у нас как всегда – шевелятся только тогда, когда что-то происходит. В итоге люди долгое время ходили по сугробам пешком, так как на машинах подъехать к домам было проблематично, а теперь вот и дом сгорел из-за этого. По словам местных – это был дом губкинского врача-травматолога.
https://www.go31.ru/news/3319919/v-belgorodskoj-oblasti-pozarnye-ne-uspeli-potusit-dom-iz-za-otsutstvia-dorogi
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Информация об учебной эвакуации жителей поселка под Белгородом является фейком - МЧС
Белгород. 3 февраля. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Белгородские спасатели предупреждают, что объявления о пробных эвакуациях жителей в поселке Северный Белгородского района являются ложными.
Как сообщается на официальном сайте ГУ МЧС России по Белгородской области в четверг, 3 февраля в поселке городского типа Северный появились объявления о якобы назначенных на 9:00 мск 8 февраля пробных эвакуациях жилых домов пешими колоннами.
"Информация о каких-либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности", - говорится в сообщении.
Спасатели рекомендуют использовать только официальную информацию и призывают жителей региона соблюдать спокойствие и не поддаваться паническим настроениям.
Как сообщалось, 11 января Западный военный округ сообщил об отправке около 3 тыс. военнослужащих общевойсковой армии округа на учения со стрельбами на общевойсковых полигонах в Воронежской, Белгородской, Брянской и Смоленской областях. 17 января пресс-служба округа сообщила о начале командно-штабной тренировки на территории пяти регионов РФ с участием руководящего состава танковой армии ЗВО. В учениях было задействовано свыше 500 военнослужащих, более 30 единиц специальной и военной инженерной техники.
https://www.interfax-russia.ru/center/news/informaciya-ob-uchebnoy-evakuacii-zhiteley-poselka-pod-belgorodom-yavlyaetsya-feykom-mchs

Семья из трех человек отравилась угарным газом в Белгороде, один из них скончался
Белгород. 3 февраля. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Следователи проводят проверку по факту отравления угарным газом семьи в Белгороде, сообщает пресс-служба следственного управления СКР по Белгородской области в четверг.
По предварительным данным, вечером 2 февраля прибывшие по экстренному вызову сотрудники регионального ГУ МЧС вскрыли дверь квартиры в многоквартирном доме на Гражданском проспекте в Белгороде, "в которой обнаружили в бессознательном состоянии 36-летнюю хозяйку и ее 16-летнего сына. Сожитель хозяйки скончался на месте происшествия от отравления угарным газом", говорится в сообщении.
Женщина и ребенок были доставлены в медицинское учреждение.
"В ходе осмотра места происшествия установлено, что в квартире эксплуатировалась старая газовая колонка, вытяжка которой была перекрыта, что препятствовало уходу угарного газа из квартиры", - сообщается в пресс-релизе.
Следователи совместно с представителями газовой службы осмотрели квартиру и газовое оборудование. Изъяты документы, касающиеся его обслуживания и эксплуатации.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.
https://www.interfax-russia.ru/center/news/semya-iz-treh-chelovek-otravilas-ugarnym-gazom-v-belgorode-odin-iz-nih-skonchalsya

tass.ru
3 ФЕВ, 13:02
В Белгороде погиб один человек в результате отравления угарным газом
Еще два человека пострадали, среди них 16-летний подросток
ТАСС, 3 февраля. Семья из трех человек отравилась угарным газом в Белгороде, один человек погиб, двое, в том числе 16-летний подросток, доставлены в больницу, сообщила в четверг пресс-служба прокуратуры региона.
"Прокуратурой Белгорода организована проверка по факту отравления угарным газом в квартире в Белгороде женщины, ее 16-летнего сына и гражданского супруга, последний умер на месте", - говорится в сообщении.
Семья из трех человек отравилась угарным газом вечером 2 февраля. По данным пресс-службы ведомства, женщина и 16-летний подросток доставлены в больницу.
https://tass.ru/proisshestviya/13604263?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

mk-belgorod.ru
В центре Белгорода семья из трех человек отравилась угарным газом
Вечером 2 февраля семья, проживавшая в квартире по Гражданскому проспекту, 2, отравилась угарным газом. Один человек умер, хозяйку жилища и ее 16-летнего сына госпитализировали.
В среду на телефон экстренных служб поступил звонок. По данным "Белгород №1" проживавший в квартире мужчина успел набрать 112 и сообщить, что он и его члены семьи почувствовали себя плохо. На место прибыли сотрудники регионального ГУ МЧС. Дверь им никто не открыл – квартиру вскрыли. В помещении нашли труп мужчины – сожителя владелицы квартиры. 36-летняя хозяйка жилища и ее 16-летний сын были в бессознательном состоянии. Женщину и ребенка доставили в больницу. Мужчина умер от отравления угарным газом, сообщили в пресс-службе Следственного комитета по Белгородской области.
По предварительным данным, трагедия произошла из-за старой газовой колонки. Ее вытяжка была перекрыта, что не давало угарному газу уходить из квартиры.
По факту отравления семьи организована доследственная проверка. Следователи вместе с газовиками осмотрели квартиру и газовое оборудование, изъяли относящиеся к нему документы. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2022/02/03/v-centre-belgoroda-semya-iz-trekh-chelovek-otravilas-ugarnym-gazom.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

regnum.ru
СК начал проверку после отравления угарным газом семьи в Белгороде

БЕЛГОРОД, 3 февраля 2022, 14:50 — REGNUM Следователи изъяли документы на газовое оборудование после отравления угарным газом семьи в квартире на Гражданском проспекте в Белгороде, сообщили корреспонденту ИА REGNUM 3 февраля в СУ СК по региону.
По предварительным данным, вечером 2 февраля в экстренную службу поступил звонок о том, что хозяева одной из квартир почувствовали недомогание. Прибывшие на место сотрудники МЧС вскрыли дверь и обнаружили в бессознательном состоянии 36-летнюю хозяйку, её 16-летнего сына и погибшего от отравления угарным газом сожителя женщины.
Следователи установили, что в квартире эксплуатировалась старая газовая колонка. Вытяжка устройства была перекрыта, это препятствовало уходу угарного газа из квартиры.
Изъяты документы, касающиеся обслуживания и эксплуатации газового оборудования. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.
https://regnum.ru/news/accidents/3496414.html
Три человека отравились угарным газом в многоэтажке Белгорода

БЕЛГОРОД, 3 февраля 2022, 12:26 — REGNUM Мужчина, его сожительница и её 16-летний сын отравились угарным газом в одной из квартир многоэтажного дома в Белгороде, сообщили ИА REGNUM 3 февраля в пресс-службе прокуратуры региона.
Пострадавших обнаружили вечером 2 февраля в доме по Гражданскому проспекту. Женщину и ребёнка госпитализировали, мужчина скончался на месте.
Прокуратура начала проверку, в ходе которой будет дана оценка исполнению жилищного законодательства в части содержания общедомового имущества (вентиляционных каналов) и газового оборудования.
https://regnum.ru/news/3496142.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

province.ru

Один человек погиб и двое пострадали от отравления угарным газом в Белгороде
Один человек погиб и еще двое, в том числе несовершеннолетний пострадали в Белгороде от отравления угарным газом. Все пострадавшие являются членами одной семьи, мужчину спасти не удалось, его гражданская жена и ее 16-летний сын госпитализированы. Предварительно, семья отравилась из-за перекрытой вытяжки.
Женщину и подростка спасло то, что кто-то из домочадцев успел понять, что происходит, и вызвать помощь. Сообщение о том, что в четырехэтажном доме № 2 по Гражданскому проспекту в Белгороде хозяева одной из квартир почувствовали себя плохо, поступило в экстренные службы вечером 2 февраля. Прибывшие на место сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области вскрыли дверь квартиры, внутри были обнаружены 36-летняя хозяйка и ее 16-летний сын, оба в бессознательном состоянии, а также мертвый сожитель хозяйки. Об этом 3 февраля сообщает следственное управление СКР по Белгородской области.
Женщину и подростка экстренно госпитализировали.
В ходе осмотра места происшествия установлено, что в квартире эксплуатировалась старая газовая колонка, а ее вытяжка была перекрыта. Из-за перекрытой вытяжки в квартире накапливался угарный газ, что, вероятно, и стало причиной трагедии.
Следователи совместно с представителями газовой службы осмотрели квартиру и газовое оборудование. Изъяты документы, касающиеся обслуживания и эксплуатации газового оборудования, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.
По факту также начала проверку прокуратура Белгородской области.
Ранее Провинция.ру сообщала, что в Подмосковье два человека умерли от отравления газом ‑за заклеенной скотчем вентиляции.
На фото – дом, где все произошло. Архивное фото - 2gis.ru / Vladislav Nelyubin
https://www.province.ru/news/odin-chelovek-pogib-i-dvoe-pos.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

belgorod.sledcom.ru

По факту отравления семьи в Белгороде угарным газом проводится проверка
Сегодня 12:39
Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту отравления семьи угарным газом.
 
По предварительным данным, вечером 2 февраля 2022 года на телефон экстренных служб поступило сообщение о том, что в доме № 2 по Гражданскому проспекту в Белгороде хозяева одной из квартир почувствовали недомогание. Прибывшие на место сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области вскрыли дверь квартиры, в которой обнаружили в бессознательном состоянии 36-летнюю хозяйку, ее 16-летнего сына. Сожитель хозяйки скончался на месте происшествия от отравления угарным газом. Женщина и ребенок доставлены в медицинское учреждение, где им оказывается медицинская помощь.
 
В ходе осмотра места происшествия установлено, что в квартире эксплуатировалась старая газовая колонка, вытяжка которой была перекрыта, что препятствовало уходу угарного газа из квартиры.
 
Следователи, совместно с представителями газовой службы осмотрели квартиру и газовое оборудование, изъяты документы, касающиеся его обслуживания и эксплуатации. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.
 
При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.
https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1653314/

news.buzznet.ru
Один человек погиб и двое пострадали от отравления угарным газом в Белгороде
· 15:18, 03 февраля 2022
 
· Белгородская область
 
· Проверка фактов
 
· 12
Один человек погиб и еще двое, в том числе несовершеннолетний пострадали в Белгороде от отравления угарным газом. Все пострадавшие являются членами одной семьи, мужчину спасти не удалось, его гражданская жена и ее 16-летний сын госпитализированы. Предварительно, семья отравилась из-за перекрытой вытяжки. Женщину и подростка спасло то, что кто-то из домочадцев успел понять, что...
Читать новость полностью на сайте "Провинция"
https://news.buzznet.ru/bel/09108be0bd6df095ec2bd8202aec54e355c93470

fonar.tv
В Белгородской области появились фейковые объявления об эвакуации жилых домов
В объявлении говорилось о пеших эвакуациях из жилых домов.
В Белгородской области появились фейковые объявления об эвакуации жилых домов. На них обратили внимание в соцсетях. На своей странице во «ВКонтакте» информацию подтвердил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. В объявлении говорилось о некой пешей эвакуации в посёлке Северный в 9 утра 8 февраля. Глава региона заявил, что всё это недостоверная информация. Управление МЧС призывает верить только официальным объявлениям, так как предпосылок для беспокойства нет.
— Если вы видите такую публикацию, обращайтесь в полицию, — призывает Вячеслав Гладков.
https://fonar.tv/news/2022/02/03/v-belgorodskoy-oblasti-poyavilis-feykovye-obyavleniya-ob-evakuacii-zhilyh-domov

oskol.city
В Белгородской области появились фейковые объявления
В Белгородской области в разных населённых пунктах появились фейковые объявления об эвакуации жителей, сообщил губернатор Вячеслав Гладков на своей личной страничке в социальной сети. 
⠀ 
В районах и городских округах региона начали расклеивать подобного вида листовки. Информация, которая в них содержится, ложная. 
⠀ 
Правоохранительные органы просят жителей, при обнаружении такого объявления, незамедлительно обращаться в полицию. 
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/83101/
Погода в Старом Осколе на 4 февраля
В пятницу, 4 февраля в Старый Оскол снова вернутся заморозки, что грозит тонким льдом на дороге. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
Ночью пятницы подморозит до -3 градусов. Снова начнётся снегопад. Осадки продлятся до утра. И температура воздуха тоже сохранится.
А вот к обеду снег закончится, а похолодает уже до -4. Ну а к вечеру и вовсе старооскольцы почувствуют крепкий мороз до -7 градусов.
https://oskol.city/news/society/83070/

znamya31.ru
Сотрудники МЧС опровергли информацию об эвакуации жилых домов в Белгородском районе
Ложная информация стала причиной беспокойства жителей региона.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Район
Белгородский
Сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области опровергли информацию об эвакуации жилых домов в Белгородском районе. Объявления о якобы назначенных на 8 февраля пробных эвакуациях жилых домов пешими колоннами появились сегодня в посёлке Северном.
«Информация о каких‑либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности», — сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует использовать только официальную информацию и призывает жителей региона соблюдать спокойствие и не поддаваться паническим настроениям. Предпосылок для волнений и беспокойства нет.
https://znamya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/19785.html
Жители Белгородской области смогут подать заявку на догазификацию
Подведение газа работает по ускоренной схеме.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Приём заявок на догазификацию домовладений продолжается в Белгородской области. Как сообщили в пресс-службе администрации Белгородского района, на сегодняшний день к системе газоснабжения подключено более 1000 домов.
Подведение газа работает по ускоренной схеме. Всего в регионе запланировано подключить к системе газоснабжения 15 926 домов в 379 населённых пунктах.
Подать заявку на догазификацию можно на портале единого оператора газификации connectgas.ru, в личном кабинете «Госуслуг» или клиентском центре газораспределительной организации. С заявлением необходимо предоставить следующие документы:
— копию документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на домовладение;
— копию документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на земельный участок, на котором расположено домовладение;
— ситуационный план земельного участка;
— паспортные данные, СНИЛС, ИНН;
— контактные данные для обратной связи (номер телефона, адрес электронной почты, почтовый адрес);
— расчёт планируемого максимального часового расхода газа (если расход составляет более 7 куб. м).
https://znamya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/19782.html

vremya31.ru
Пожар произошел в жилом доме в Губкине
Из‑за бушевавшего огня обрушилась кровля здания


2 февраля в 18:45 произошел пожар в жилом доме на улице Учительской в Губкине.
Как сообщает пресс-служба Главного управления МЧС по Белгородской области, огнём поврежден дом, обрушилась кровля. Предполагаемая причина пожара — нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
В ликвидации пожара участвовали дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 8, № 42, № 57 и № 7. Огонь достаточно быстро потушили, пострадавших нет.

Спасатели напоминают жителям области о неукоснительном соблюдении требований пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении.+
В случае возникновения чрезвычайного происшествия необходимо звонить по телефону 112.
https://vremya31.ru/proisshestviya/11083.html

Сотрудники МЧС России по Белгородской области опровергли информацию о ложной эвакуации
Подобные объявления стали появляться в посёлке Северном.

Работники ГУ МЧС России по Белгородской области рассказали о фейковых сообщениях об эвакуации жилых сооружений на территории Белгородского района. Событие якобы назначено на 8 февраля.
«Информация о каких‑либо тренировках или учениях МЧС по эвакуации, изложенная в этих объявлениях, является ложной и не соответствует действительности», — сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
Сотрудники спасательных служб рекомендуют обращаться только к официальной информации и посоветовали населению субъекта соблюдать спокойствие.+
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков опроверг объявление на своей странице в соцсети ВКонтакте.
«Если вы видите такую публикацию, обращайтесь в полицию», — подчеркнул глава региона.
https://vremya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/11088.html
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Грузовик перевернулся на автодороге Короча – Губкин
В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
Тематика
Безопасность
Категория
Новость
Городской округ
Губкинский
Авария произошла на автодороге Короча – Губкин около 9:30. Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, ДТП случилось недалеко от старооскольского села Федосеевка.
По предварительным данным, 36-летний водитель МАЗа развил небезопасную скорость движения. В результате он не справился с управлением и совершил съезд с дороги. В этот момент он врезался в опору ЛЭП и опрокинулся.
Водитель грузовика получил телесные повреждения. Подробности происшествия выясняют сотрудники ГИБДД.
https://prostor31.ru/obshestvo/bezopasnost/13321.html

Жилой дом загорелся в Губкине на улице Учительской
Предполагаемая причина пожара — нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
Тематика
Безопасность
Категория
Новость
Городской округ
Губкинский
Сообщение о пожаре в Губкине поступило спасателям 2 февраля в 18:45. По информации пресс-службы МЧС России по Белгородской области, загорелся жилой дом на улице Учительская.
К ликвидации пожара приступили дежурные караулы пожарно-спасательных частей №8, №42, №57 и №7. Огонь успели потушить, но пламя повредило кровлю дома, от чего она обрушилась. Предполагаемая причина пожара — нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
Спасатели напоминают жителям региона об обязательном соблюдении требований пожарной безопасности. Нельзя перегружать электропроводку, использовать неисправные электроприборы и курить в помещении. В случае возникновения чрезвычайного происшествия необходимо сразу позвонить по телефону 112.
https://prostor31.ru/vse-publikacii/13322.html
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В Белгороде прокуратурой организована проверка в связи с отравлением семьи угарным газом
Прокуратурой г. Белгорода организована проверка по факту отравления угарным газом вечером 02.02.2022 в квартире по Гражданскому проспекту в Белгороде женщины, её 16-летнего сына и гражданского супруга, последний скончался на месте. Женщина и её ребенок доставлены в больницу.
На место происшествия выезжал заместитель прокурора города Андрей Пересыпкин.
В ходе надзорных мероприятий будет дана оценка исполнению жилищного законодательства в части содержания общедомового имущества (вентиляционных каналов) и газового оборудования.
Новость на сайте Прокуратуры РФ Белгородской области
Версия для печатиСообщить о неточности или изменение в первоисточникеУточнить актуальность
Новость была получена автоматически с источника в 2022:02:03 11:50 (МСК)
https://procrf.ru/news/2517341-v-belgorode-prokuraturoy-organizovana-proverka-v-svyazi-s-otravleniem-semi.html


