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В аварии на Щорса в Белгороде пострадали три человека
ДТП произошло утром 13 февраля на перекрёстке с улицей Есенина. Подробности рассказали в УМВД.
В 10 часов утра в районе дома № 8 на улице Есенина на перекрёстке с улицей Щорса 21-летний парень на ВАЗ 2115 при повороте не предоставил преимущество и столкнулся с Volkswagen Polo под управлением 30-летнего водителя.
В аварии пострадали водитель отечественного автомобиля и два пассажира иномарки — 1966 и 1993 годов рождения.
https://bel.ru/news/incident/13-02-2022/v-avarii-na-schorsa-v-belgorode-postradali-tri-cheloveka
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В Белгороде на перекрестке Есенина и Щорса столкнулись два автомобиля
В ДТП пострадали три человека
Авария произошла около десяти часов утра в воскресенье, 13 февраля, на перекрестке улиц Щорса и Есенина в Белгороде. Как сообщили в пресс-службе Управления МВД области, по предварительным данным, водитель 2001 года рождения за рулем «ВАЗ 2115» при повороте не пропустил «Фольксваген Поло» под управлением автомобилиста 1991 года рождения.
При столкновении пострадали три человека. Это водитель отечественной легковушки и двое пассажиров иномарки 1966 и 1993 годов рождения. По данным ГУ МЧС России по Белгородской области, к ликвидации последствий происшествия привлекались спасатели.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4627570/
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ДТП на перекрёстке улиц Щорса и Есенина в Белгороде попало на видео

В Белгороде на перекрёстке улиц Щорса и Есенина произошло ДТП, сообщили в пресс-службе регионального УМВД. Момент столкновения двух авто попал в объектив камеры видеонаблюдения.
По данным правоохранителей, авария случилась в воскресенье, 13 февраля, утром. Около 10 часов на пересечении Щорса и Есенина, в районе дома №8, 21-летний водитель «пятнадцатой» при повороте не уступил иномарке Volkswagen Polo, за рулём которой находился 31-летний мужчина.
В итоге машины столкнулись. Водитель «ВАЗ-2115» пострадал. Также травмы получили 56-летний и 29-летний пассажиры Volkswagen.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/dtp_na_perekryostke_ulic_shchorsa_i_esenina_v_belgorode_popalo_na_video
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Сотрудники пожарного надзора помогают жителям региона обезопасить свое здоровье и имущество
Только за прошедший месяц на территории региона было зарегистрировано более сотни пожаров, в результате которых погибло порядка десяти человек. Произошедшие печальные события это совокупность различных факторов, среди которых наиболее распространенными являются нарушения требований безопасности при использовании отопительных приборов и безответственное отношение при обращении с огнем.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают жителям нашего региона, что сохранение жизни и здоровья, вас и членов вашей семьи, зависит в первую очередь от личной дисциплины и ответственности. В ходе очередного обхода в Алексеевском городском округе, инспекторы побеседовали с горожанами на тему соблюдения правил пожарной безопасности в повседневной жизни. Сотрудники МЧС рекомендуют заранее проверять отопительную технику на наличие повреждений и неисправностей, перед тем как подключить ее в работу. Быть внимательными при использовании газовых плит и открытого огня, держать от них подальше взрывоопасные предметы и легковоспламеняющиеся жидкости.
Употреблять табачные изделия следует в специально отведенных для этого местах, а так же помнить о запрете курения в постели. Отдельного внимания требует вопрос о правильной утилизации тлеющих сигарет и окурков. Перед тем как выбросить остатки табачной продукции в урну или мусоропровод, удостоверьтесь в том, что избавились от тлеющего пепла. Невнимательное отношение к подобным мелочам в конечном итоге может стать причиной возникновения пожара, который может нанести существенный вред здоровью и имуществу.
Поддержание дисциплины и ответственности в вопросах пожарной безопасности даст возможность взрослым продемонстрировать подрастающему поколению правильный личный пример и стимул серьезно относиться к необходимым мерам предосторожности. Специальные листовки и памятки, которые сотрудники пожарного надзора раздали участникам мероприятия, помогут удерживать в памяти важные знания, и сделают повседневный быт более спокойным и комфортным:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем, объясните детям возможные последствия несоблюдения важных мер предосторожности;
- не используйте легковоспламеняющиеся жидкости для розжига в домашних условиях, храните их подальше от открытого огня;
- не перегружайте общедомовую сеть, уходя из дома, выключайте из розетки все бытовое и отопительное оборудование;
- курите сигареты только в специально отведенных для этого местах, не курите в постели и при плохом самочувствии, в автомобиле имейте огнеупорную закрытую пепельницу, чтобы избежать попадания тлеющего пепла на обшивку салона;
- установите в доме и на работе приборы АДПИ, чтобы повысить уровень безопасности и своевременно реагировать на любое возгорание.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.

https://belgorod.bezformata.com/listnews/sotrudniki-pozharnogo-nadzora-pomogayut/102457122/
МЧC России прeдлагает подписку нa ведомственные издaния

Продолжается подписная кампания на ведомственные периодические печатные издания МЧС России. Среди них журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России».
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве Российской Федерации, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Журналы и газета МЧС России зарекомендовали себя как авторитетные источники информации по тематике деятельности МЧС России и вопросам безопасности, воспринимаются сотрудниками системы МЧС России как неотъемлемая часть их службы.
Читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении по каталогам «Газеты и журналы» агентства «Роспечать», «Почта России», «Пресса России», а также у альтернативных агентств: «XXI ВЕК», «Урал-Пресс», «Руспресса».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rossii-predlagaet-podpisku-na/102455972/

Пользуясь бытовым газом – соблюдайте правила безопасности
Современную жизнь невозможно представить без бытового газа. Сегодня газовая плита – не только обычный атрибут городской квартиры, но и источник постоянного внимания со стороны специалистов газовых служб и сотрудников МЧС.
Голубое топливо применяется в газовых плитах для приготовления пищи и в газовых колонках для подогрева воды. Газ, используемый для бытовых целей, может быть двух видов: сжиженный в баллонах и городской магистральный газ. Бытовой газ не имеет ни цвета, ни запаха, но для того чтобы можно было обнаружить его утечку, в него добавляют специальные вещества, имеющие специфический запах. Утечка газа может привести к отравлению человека и взрыву.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает правила безопасности при пользовании бытовым газом:
[bookmark: _GoBack]- приобретать газовое оборудование следует только в специализированных организациях, имеющих сертификаты на реализацию данной продукции;
- установка оборудования осуществляется специалистом с выдачей вам документа, удостоверяющего, что работы произведены в соответствии с техническими нормами и правилами безопасности;
- обязательна ежегодная проверка газового оборудования специалистами;
- помните, что газ в смеси с воздухом взрывоопасен;
- не оставляйте включенные газовые горелки без присмотра;
- следите за тем, чтобы нагреваемая на газовой плите жидкость не залила пламя горелки. Заметив потухшую горелку, не пытайтесь ее зажечь вновь - это может привести к хлопку. Перекройте кран подачи газа, распахните окна и как следует проветрите кухню.
  Если в помещении чувствуется запах газа, нельзя зажигать спички, включать свет и электроприборы до момента ликвидации утечки газа и полного проветривания помещения. Необходимо вызвать аварийную газовую службу «104».
  Причины утечки газа:
- неисправность плит, труб, колонок, баллонов;
- неправильная установка газового оборудования;
- слабое крепление шланга;
- неполное закрытие газа;
- заливание огня водой;
-задувание огня сквозняком.
Пламя газовой плиты должно быть ровным и голубого цвета, если оно красное или желтое – необходимо вызывать мастера, это означает, что газ сгорает не полностью.
При отравление любым газом: болит и кружится голова, темнеет в глазах, шумит в ушах, появляется тошнота. В таких случаях необходимо оказать первую помощь: вынести пострадавшего на свежий воздух, при необходимости сделать искусственное дыхание и обязательно обратиться за квалифицированной медицинской помощью.
Помните, что собственник несёт ответственность за исправность газового оборудования внутри квартиры. При соблюдении всех этих правил, Вы обезопасите себя и окружающих.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bitovim-gazom-soblyudayte-pravila/102454973/
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Сотрудники пожарного надзора помогают жителям региона обезопасить свое здоровье и имущество
Только за прошедший месяц на территории региона было зарегистрировано более сотни пожаров, в результате которых погибло порядка десяти человек. Произошедшие печальные события это совокупность различных факторов, среди которых наиболее распространенными являются нарушения требований безопасности при использовании отопительных приборов и безответственное отношение при обращении с огнем.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают жителям нашего региона, что сохранение жизни и здоровья, вас и членов вашей семьи, зависит в первую очередь от личной дисциплины и ответственности. В ходе очередного обхода в Алексеевском городском округе, инспекторы побеседовали с горожанами на тему соблюдения правил пожарной безопасности в повседневной жизни. Сотрудники МЧС рекомендуют заранее проверять отопительную технику на наличие повреждений и неисправностей, перед тем как подключить ее в работу. Быть внимательными при использовании газовых плит и открытого огня, держать от них подальше взрывоопасные предметы и легковоспламеняющиеся жидкости.
Употреблять табачные изделия следует в специально отведенных для этого местах, а так же помнить о запрете курения в постели. Отдельного внимания требует вопрос о правильной утилизации тлеющих сигарет и окурков. Перед тем как выбросить остатки табачной продукции в урну или мусоропровод, удостоверьтесь в том, что избавились от тлеющего пепла. Невнимательное отношение к подобным мелочам в конечном итоге может стать причиной возникновения пожара, который может нанести существенный вред здоровью и имуществу.
Поддержание дисциплины и ответственности в вопросах пожарной безопасности даст возможность взрослым продемонстрировать подрастающему поколению правильный личный пример и стимул серьезно относиться к необходимым мерам предосторожности. Специальные листовки и памятки, которые сотрудники пожарного надзора раздали участникам мероприятия, помогут удерживать в памяти важные знания, и сделают повседневный быт более спокойным и комфортным:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем, объясните детям возможные последствия несоблюдения важных мер предосторожности;
- не используйте легковоспламеняющиеся жидкости для розжига в домашних условиях, храните их подальше от открытого огня;
- не перегружайте общедомовую сеть, уходя из дома, выключайте из розетки все бытовое и отопительное оборудование;
- курите сигареты только в специально отведенных для этого местах, не курите в постели и при плохом самочувствии, в автомобиле имейте огнеупорную закрытую пепельницу, чтобы избежать попадания тлеющего пепла на обшивку салона;
- установите в доме и на работе приборы АДПИ, чтобы повысить уровень безопасности и своевременно реагировать на любое возгорание.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/767657-sotrudniki-pojarnogo-nadzora-pomogayut-jitelyam-regiona-obezopasit-svoe-zdorove-i.html

МЧC России прeдлагает подписку нa ведомственные издaния
Продолжается подписная кампания на ведомственные периодические печатные издания МЧС России. Среди них журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России».
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве РФ, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Журналы и газета МЧС России зарекомендовали себя как авторитетные источники информации по тематике деятельности МЧС России и вопросам безопасности, воспринимаются сотрудниками системы МЧС России как неотъемлемая часть их службы.
Читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении по каталогам «Газеты и журналы» агентства «Роспечать», «Почта России», «Пресса России», а также у альтернативных агентств: «XXI ВЕК», «Урал-Пресс», «Руспресса».
https://mchsrf.ru/news/767647-mchC-rossii-predlagaet-podpisku-na-vedomstvennyie-izdaniya.html

Пользуясь бытовым газом – соблюдайте правила безопасности
Современную жизнь невозможно представить без бытового газа. Сегодня газовая плита – не только обычный атрибут городской квартиры, но и источник постоянного внимания со стороны специалистов газовых служб и сотрудников МЧС.
Голубое топливо применяется в газовых плитах для приготовления пищи и в газовых колонках для подогрева воды. Газ, используемый для бытовых целей, может быть двух видов: сжиженный в баллонах и городской магистральный газ. Бытовой газ не имеет ни цвета, ни запаха, но для того чтобы можно было обнаружить его утечку, в него добавляют специальные вещества, имеющие специфический запах. Утечка газа может привести к отравлению человека и взрыву.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает правила безопасности при пользовании бытовым газом:
- приобретать газовое оборудование следует только в специализированных организациях, имеющих сертификаты на реализацию данной продукции;
- установка оборудования осуществляется специалистом с выдачей вам документа, удостоверяющего, что работы произведены в соответствии с техническими нормами и правилами безопасности;
- обязательна ежегодная проверка газового оборудования специалистами;
- помните, что газ в смеси с воздухом взрывоопасен;
- не оставляйте включенные газовые горелки без присмотра;
- следите за тем, чтобы нагреваемая на газовой плите жидкость не залила пламя горелки. Заметив потухшую горелку, не пытайтесь ее зажечь вновь - это может привести к хлопку. Перекройте кран подачи газа, распахните окна и как следует проветрите кухню.
Если в помещении чувствуется запах газа, нельзя зажигать спички, включать свет и электроприборы до момента ликвидации утечки газа и полного проветривания помещения. Необходимо вызвать аварийную газовую службу «104».
Причины утечки газа:
- неисправность плит, труб, колонок, баллонов;
- неправильная установка газового оборудования;
- слабое крепление шланга;
- неполное закрытие газа;
- заливание огня водой;
-задувание огня сквозняком.
Пламя газовой плиты должно быть ровным и голубого цвета, если оно красное или желтое – необходимо вызывать мастера, это означает, что газ сгорает не полностью.
При отравление любым газом: болит и кружится голова, темнеет в глазах, шумит в ушах, появляется тошнота. В таких случаях необходимо оказать первую помощь: вынести пострадавшего на свежий воздух, при необходимости сделать искусственное дыхание и обязательно обратиться за квалифицированной медицинской помощью.
Помните, что собственник несёт ответственность за исправность газового оборудования внутри квартиры. При соблюдении всех этих правил, Вы обезопасите себя и окружающих.
https://mchsrf.ru/news/767634-polzuyas-byitovyim-gazom--soblyudayte-pravila-bezopasnosti.html
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В Белгороде на Щорса две машины вылетели с дороги
В аварии пострадали три человека
В Белгороде на Щорса две машины вылетели с дороги
В Белгороде воскресное утро началось с ДТП. На пересечении улиц Щорса и Есенина не разъехались ВАЗ четырнадцатой модели и «Фольксваген Поло». 
Фото с места событий опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород. Позже о подробностях аварии рассказали в пресс-службе регионального УМВД. Согласно официальным данным, около 10:00 20-летний водитель отечественного авто во время поворота не пропустил иномарку, за рулем которой находился 30-летний мужчина. После этого обе легковушки вылетели за пределы проезжей части. 
В аварии пострадали три человека. В их числе водитель ВАЗа и два пассажира иномарки 1966 и 1993 годов рождения. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1116995
День влюбленных порадует белгородцев солнцем
Также синоптики обещают небольшой плюс
День влюбленных порадует белгородцев солнцем
Добрый день, дорогие читатели! Выходные совсем скоро закончатся. Пора узнать, какой погодой нас встретит новая рабочая неделя.
По данным сервиса «Яндекс. Погода», 14 февраля порадует нас солнцем. Синоптики обещают до 2 градусов выше нуля, но прохладный ветер заставит думать, что на улице холоднее. 
Дорогие читатели, желаем вам хорошего настроения и рабочей энергии. Порадуйтесь солнцу – весна уже близко!
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1116990
В Белгороде лихач влетел в столб на Волчанской
Молодой человек за год 23 раза попался на нарушении скоростного режима
В Белгороде лихач влетел в столб на Волчанской
В Белгороде случилось очередное ДТП. «Фольксваген Поло» влетел в столб. 
По данным пресс-службы регионального УМВД, инцидент произошел 11 февраля на улице Волчанской. В 0:30 27-летний водитель не справился с управлением, после чего иномарка влетела в бордюр, а затем врезалась в столб. 
Автомобилист получил травмы. Согласно версии полиции причиной аварии стало нарушение скоростного режима. К тому же в 2021 году автомобилист 23 раза попадался на превышении скорости. Тем не менее некоторые горожане считают, что роль могло сыграть состояние дорог. Некоторые участки растаяли вместе со снегом. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1116989
13 февраля: Никита Пожарник. Что можно и чего категорически нельзя делать в этот день?
Исторические события и приметы 13-го дня февраля
13 февраля по народному календарю праздник — Никита Пожарник. День назван в честь святителя Никиты, епископа Новгородского. Пожарником его называли верующие за то, что этот святой был способен охранять людей от огня, молний и палящего солнца. Также день называли «Никита Конник» и «Хранитель молний». У этого дня даже был свой символ — конёк, который украшал крыши домов. На Руси он символизировал солнце, богатство и силу рода.
Святитель Никита в очень молодом возрасте понял своё призвание — служить Богу. Он пришёл в Киево-Печерский монастырь, где стал затворником. Никита достиг духовного совершенства, за смирение на него снизошёл дар чудотворения. Молитвой он избавлял людей от пожаров и засух, всегда старался использовать свой дар во благо.
Именины: Илья, Никита, Виктор, Иван, Афанасий.
Исторические события 13 февраля:
1633 — Галилео Галилей прибывает в Рим на суд инквизиции.
1777 — в Париже арестован и заключён в Венсенский замок маркиз де Сад, обвинявшийся в похищении девушек с целью совращения, отравления и содомии.
1842 — Николай I подписал указ о строительстве железной дороги Санкт-Петербург — Москва. По легенде, Николай начертил будущую дорогу на карте по линейке, но карандаш наткнулся на его палец и сделал изгиб. Конструкторы послушно воспроизвели его.
1859 — в Москве открыта первая женская гимназия.
1895 — французские изобретатели братья Люмьер получили патент под номером 245 032 на «аппарат, служащий для получения и рассматривания изображений».
1901 — в Московском Художественном театре прошла премьера пьесы А.П. Чехова «Три сестры».
1934 — советский пароход «Челюскин» раздавлен льдами и затонул в Северном Ледовитом океане.
1943 — советские воины-альпинисты совершили легендарное восхождение на Эльбрус, сбросив с его вершин фашистские штандарты и водрузив флаги СССР.
РЕКЛАМА
1956 — начинает работу советская антарктическая станция «Мирный».
1974 — Указом Президиума Верховного Совета СССР был лишён гражданства и выдворен за пределы страны писатель А.И. Солженицын.
1984 — Константин Устинович Черненко единогласно выбран Генеральным секретарём ЦК КПСС.
В этот день родились:
1769 — Иван Крылов (ум. 1844), русский поэт-баснописец, публицист, издатель.
1873 — Фёдор Шаляпин (ум. 1938), русский оперный и камерный певец (бас), первый народный артист Республики.
1883 — Евгений Вахтангов (ум. 1922), российский и советский театральный актёр и режиссёр, педагог, основатель и первый руководитель нынешнего Театра им. Е. Вахтангова.
Жорж Сименон (ум. 1989), бельгийский писатель, мастер детектива, автор серии романов о комиссаре Мегрэ.
1947 — Татьяна Тарасова, советский и российский тренер по фигурному катанию.
1962 — Максим Леонидов, советский и российский музыкант, певец, актёр, автор песен, телеведущий, один из основателей и участник бит-квартета «Секрет».
1964 — Дмитрий Ревякин, российский музыкант, поэт, композитор, создатель и лидер группы «Калинов мост».
Гарик Мартиросян, армянский и российский шоумен, юморист, участник шоу «Камеди Клаб», телеведущий, продюсер.
1975 — Артемий Лебедев, российский дизайнер, изобретатель, основатель одноимённой веб-студии.
1975 — Виктор Логинов, российский актёр театра и кино, телеведущий.
1979 — Андерс Брейвик, норвежский террорист, организатор и исполнитель терактов 2011 года в Норвегии.
1979 — Мина Сувари, американская актриса кино, телевидения и озвучивания.
В этот день скончались:
1817 — граф Алексей Иванович Мусин-Пушкин (р. 1744), русский государственный деятель, археограф и историк, нашедший «Слово о полку Игореве».
1883 — Рихард Вагнер (р. 1813), немецкий композитор, дирижёр, теоретик искусства.
1905 — Константин Савицкий (р. 1844), российский художник-передвижник.
1950 — Рафаэль Сабатини (р. 1875), итальянский и английский писатель, автор приключенческих исторических романов.
Что можно делать в этот день?
День хорош для решения любовных вопросов. Можно поговорить об отношениях, выяснить вопросы, которые до сих пор находились в подвешенном состоянии. 
Существовал даже специальный ритуал, которые замужние женщины проводили в отношении неверных супругов и их пассий. Они делали это именно 13 февраля. Чтобы отворотить от мужа любовницу, жена покупала новый гребень, ломала у него по одному зубу и читала особый заговор. Затем гребень подбрасывала под дверь дома соперницы.
Если найти деньги в день Никиты, то нужно потратить их только на помощь другим. В этом случае год будет удачным.
Каких действий лучше избегать?
13-е число, считали наши предки, не сулит ничего доброго. Поэтому старались без особой нужды не выходить на улицу и не принимать важных решений. Люди, верившие в нечистую силу, проводили ритуалы от несчастий.
Древние верили, что если в этот день начался пожар, то на семье есть порча.
Приметы:
Вокруг солнца появились круги — урожай будет хороший.
Дрова в печи дымят и плохо горят — будет тепло.
Если тяга в печи слабая — погода будет сырой, если сильная — начнется мороз.
Птицы на морозе копаются в снегу у дома — к сырости.
https://moe-belgorod.ru/news/kalendar/1116984
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Информация о ДТП на пересечении улиц Щорса и Есенина в Белгороде
Сегодня 13:22
По предварительным данным, сегодня около 10 часов на перекрестке улиц Щорса и Есенина, в районе дома №8, водитель автомобиля «ВАЗ 2115» 2001 г.р. при повороте не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Поло» под управлением водителя 1991 года рождения. В результате ДТП водитель «ВАЗ 2115» и два пассажира «Фольксваген Поло» 1966 и 1993 г.р. получили травмы.
https://31.мвд.рф/news/item/28496344/
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Информация о ДТП на пересечении улиц Щорса и Есенина в Белгороде
Февраль, 13  13:22
По предварительным данным, сегодня около 10 часов на перекрестке улиц Щорса и Есенина, в районе дома №8, водитель автомобиля «ВАЗ 2115» 2001 г.р. при повороте не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Поло» под управлением водителя 1991 года рождения. В результате ДТП водитель «ВАЗ 2115» и два пассажира «Фольксваген Поло» 1966 и 1993 г.р. получили травмы.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/28496333
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Три человека пострадали в ДТП в Белгороде на улице Щорса
Авария произошла сегодня в районе 10 часов утра на перекрёстке с улицей Есенина.
По предварительным данным, 21-летний водитель автомобиля ВАЗ-2115 при повороте не предоставил преимущество в движении и столкнулся с автомобилем «Фольксваген Поло» под управлением 31-летнего водителя. В результате ДТП водитель «Лады» и два пассажира иномарки получили травмы, сообщает УМВД по Белгородской области.
Также сегодня пострадали несколько человек в результате дорожной аварии в Белгородском районе. В полдень на автодороге Таврово – Никольское столкнулись «Форд Экспрорер» и «Ниссан». В результате ДТП пострадали несколько человек, информирует региональное ГУ МЧС. О точном количестве пострадавших и степени тяжести ранения пока не сообщается.
https://www.go31.ru/news/3327852/tri-celoveka-postradali-v-dtp-v-belgorode-na-ulice-sorsa
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В Белгороде столкнулись «Фольксваген Поло» и «ВАЗ-2115»
Утром 13 февраля в Белгороде произошло ДТП с участием двух автомобилей. По предварительным данным, участники ДТП живы, но получили телесные повреждения.
Как сообщили в пресс-службе белгородского УМВД, в 10 часов 10 минут на пульт ЕДДС поступило сообщение об аварии на перекрестке улиц Щорса и Есенина. Прибывший на место аварии караул установил, что в районе дома №8 «не поделили дорогу» два автомобиля. Предварительный осмотр места происшествия показал, что водитель автомобиля «ВАЗ 2115» 2001 года рождения не предоставил преимущество в движении при повороте и столкнулся с автомобилем «Фольксваген Поло», за рулем которого сидел водитель 1991 года рождения.
Медики констатировали, что пострадали водитель «ВАЗ 2115» и два пассажира «Фольксваген Поло» 1966 и 1993 годов рождения. Они получили травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2022/02/13/v-belgorode-stolknulis-folksvagen-polo-i-vaz2115.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
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Погода в Старом Осколе: 14 февраля
В понедельник, 14 февраля в Старом Осколе ясно. Без осадков. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo. 

Утром до -9, которые будут ощущаться как -14. Малооблачно. Ветер юго-западный.

В обед столбик термометра укажет на отметку в -2 градуса. Вечером -6. Потоки воздуха будут достигать 4 метров в секунду. Ночью -9. Ясно. 
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/83366/


