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Белгородцев предупредили об опасном ветре в пятницу
Дождь с мокрым снегом, порывистый ветер и плюсовая температура — такая погода ожидает жителей региона в ближайшую пятницу. Подробности сообщили в МЧС.
В ночь на 18 февраля в Белгородской области пройдёт дождь. В то же время будет дуть сильный ветер с порывами до 20 м/с. Температура составит от -1 ˚С до +4 ˚С.
Днём в пятницу столбик термометра может подняться ещё выше — до +6 ˚С. Ожидается небольшой дождь с мокрым снегом. Ветер при этом будет не такой сильный — 8–13 м/с.
В Белгороде 18 февраля тоже будет дождливо. Ночью осадки пройдут при +4 ˚С, а днём — при +5 ˚С.
В Старом Осколе температура составит +2 ˚С и +4 ˚С соответственно. Ночью ожидается дождь со снегом, днём — дождь.
Осадки пройдут также в Валуйках и Новом Осколе. В первом городе столбик термометра поднимется с +2 ˚С ночью до +5 ˚С днём, во втором — с +2 ˚С до +6 ˚С.
https://bel.ru/news/society/17-02-2022/belgorodtsev-predupredili-ob-opasnom-vetre-v-pyatnitsu

В январе пешеходы в Белгородской области гибли только вне переходов
Всего в регионе за первый месяц года произошло 17 ДТП, связанных с наездами на пешеходов, сообщили в областном управлении ГИБДД.
В январе в Белгородской области произошло 17 аварий с участием пешеходов. В этих ДТП погибли пять человек, все случаи были все пешеходных переходов.
В целом в регионе на 12% снизился показатель аварийности, на 25% сократилось число погибших и раненых. Тем не менее данные показатели всё равно продолжают быть высокими. Всего в январе зарегистрировали 61 ДТП, в авариях погибли семь человек, 83 получили травмы различной степени тяжести.
Также отмечается, что за месяц зарегистрировали две аварии по вине водителей такси. В них пострадали двое человек. Кроме того, в нескольких районах области зарегистрировали рост детского травматизма в авариях. С начала года в ДТП погибли двое детей.
Напомним, в Белгороде жарко обсуждают заборы, которые устанавливают у дорог по требованию ГИБДД. Урбанисты считают, что такие ограждения не нужны, а стоит упорядочивать скоростной режим, чтобы снизить число ДТП. В органах с этим мнением не согласны. На улице Мичурина обновили ограждение посреди трассы, потом его убрали, но, вероятно, только для того, чтобы поменять на новое ещё раз.
https://bel.ru/news/society/17-02-2022/v-yanvare-peshehody-v-belgorodskoy-oblasti-gibli-tolko-vne-perehodov
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В пятницу в Белгородской области потеплеет, но синоптики предупреждают жителей о сильном ветре
18 февраля на территории региона ожидаются небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега
По данным белгородских синоптиков, 18 февраля на территории региона ожидается облачная погода. Ночью умеренные осадки, преимущественно в виде дождя. Днем небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Ветер ночью южный 8–13 м/с, порывы 15–20 м/с, днем западный 8–13 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 1–6˚ тепла.
В Белгороде ночью от 1 до 3˚ тепла, днем 3–5˚ тепла.
https://www.belnovosti.ru/novosti/109324.html
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Под Белгородом «Хендай» врезался в стоящую «Ладу»
Один из водителей пострадал
В ДТП водитель отечественного авто получил травмы. фото: с сайта УМВД России по Белгородской области.
ДТП произошло в среду, 16 февраля, около пяти часов вечера на пригородной трассе. По предварительным данным, 39-летний мужчина за рулем «Хендай Солярис», двигаясь по дороге «Белгород – Грайворон – Козинка», не выбрал безопасную скорость и на тринадцатом километре не справился с управлением. В результате иномарка врезалась в стоящую «Ладу Ларгус», в которой находился 49-летний водитель.
В пресс-службе УМВД региона сообщили, что авария не обошлась без пострадавших. Травмы в ДТП получил водитель отечественного автомобиля.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4633076/
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Под Белгородом Hyundai влетел в стоящее авто Lada: пострадал один человек
Один человек пострадал в ДТП, которое произошло в Белгородском районе 16 февраля в 17:05, сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
 
По предварительным данным, на 13-м километре автодороги «Белгород - Грайворон - Козинка» 39-летний водитель автомобиля Hyundai Solaris выбрал небезопасную скорость движения, не справился с управлением и врезался в стоящую машину Lada Largus.
 
В результате аварии травмы получил 49-летний водитель отечественного авто. Мужчину доставили в медучреждение.
 
За минувшие сутки сотрудники ГИБДД выявили 548 нарушений ПДД. От управления отстранили десять нетрезвых водителей либо автомобилистов, отказавшихся от прохождения медосвидетельствования.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_hyundai_vletel_v_stoyashchee_avto_lada_postradal_odin_chelovek
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Внимание! Завтра на территории региона ожидается сильный ветер и осадки
По данным белгородских синоптиков, завтра, 18 февраля на территории региона ожидается облачная погода. Ночью умеренные осадки преимущественно в виде дождя. Днем небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Ветер ночью южный 8-13 м/с, порывы 15-20 м/с, днем западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 1-6˚ тепла.
В Белгороде ночью от 1 до 3˚ тепла, днем 3-5˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей и гостей области на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
В связи с прогнозированием сильного ветра сотрудники спасательного ведомства напоминают белгородцам, что во время нахождения на улице не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других кровельных материалов и ни в коем случае нельзя прятаться за рекламными щитами, недостроенными зданиями, под деревьями. Также опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. В связи с прогнозируемыми осадками, перед выездом проверяйте состояние стеклоочистителей и световых приборов. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах, соблюдайте дистанцию. Участки со снежными заносами проезжайте сходу на пониженной передаче с равномерной скоростью. Берегите от падения слабозакрепленных конструкций и аварийных деревьев свои автомобили, паркуя их в безопасных местах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения «112», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidaetsya-silniy-veter-i-osadki/102622849/

Сотрудники пожарного надзора обеспечивают пожарную безопасность в образовательных учреждениях

Школа – это место, где ребенок проводит почти половину своей жизни до наступления совершеннолетия. В стенах подготовительных классов подрастающие поколение получает неоценимые знания, проходит социализацию, общается со сверстниками и ежедневно учится чему-то новому, формируя себя как личности. Именно поэтому очень важно обеспечить повышенный уровень пожарной безопасности в местах, где детская активность на протяжении первой половины дня имеет высокий показатель.
11 февраля сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Вейделевского района совместно с представителями прокуратуры, побывали в Вейделевской СОШ с целью проведения проверки по соблюдению требований пожарной безопасности.
В ходе проведенной работы инспекторы проверили у представителей школы необходимую документацию, а так же знание и выполнение должностными лицами и персоналом мер и требований пожарной безопасности. Пристальное внимание при проверке было уделено состоянию путей эвакуации, исправности электросетей и внутреннего противопожарного водопровода, а также работоспособности систем автоматической пожарной сигнализации.
[bookmark: _GoBack]В рамках беседы с педагогическим составом школы, специалисты рекомендовали поддерживать диалог с родителями о вопросах детской безопасности во время нахождения в учебном заведении, дома и во время прогулок на улице. Комплексная и постоянная профилактическая работа по вопросам пожарной безопасности в конечном итоге сможет повысить уровень ответственности среди детей и уберечь их от получения возможных травм и ожогов.
Для закрепления информации всем участникам мероприятия раздали красочные памятки, которые помогут им осуществить необходимую работу и повысить уровень личной ответственности у подрастающего поколения:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем, обязательно изучите порядок действий в случае возникновения пожара;
- осуществляйте постоянные беседы с детьми на тему пожарной безопасности, объясните им возможные последствия от игры с огнем;
- контролируйте досуг и местоположение ребенка в свободное от занятий время;
- уберите от детей все взрывоопасные и легковоспламеняющиеся предметы, чтобы избежать возможных травм и ожогов;
- в случае возникновения чрезвычайной ситуации не паникуйте, организуйте эвакуацию в соответствии с должностными инструкциями и планом;
- умейте пользоваться средствами первичного пожаротушения, систематически соблюдайте его работоспособность и комплектацию.
В случае возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnogo-nadzora-obespechivayut-pozharnuyu/102614765/

Актуальные вопросы подготовки региона к паводкоопасному и пожароопасному периодам рассмотрены на заседании КЧС и ОПБ
17 февраля под председательством референта Губернатора Белгородской области Мантулина Олега Викторовича в режиме видеоконференции состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Белгородской области. В мероприятии приняли участие начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов, представители департамента лесного хозяйства министерства природопользования Белгородской области, начальник Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Лидия Решетникова, также председатели комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципальных районов Белгородской области.
На заседании были рассмотрены наиболее актуальные для региона вопросы: готовность территориальной подсистемы РСЧС Белгородской области к прохождению весеннего половодья и к пожароопасному периоду 2022 года. Согласно повестке дня с докладом выступил заместитель начальника Главного управления (по гражданской обороне и защите населения) Вадим Лисовский. В своём выступлении он отметил, что органами управления областной подсистемы РСЧС приняты все организационные меры по вопросу безаварийного пропуска весеннего половодья. Так, в целях оперативного реагирования на возможную паводковую обстановку проведено уточнение перечня населенных пунктов попадающих в зону возможного подтопления, уточнён план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в соответствии со складывающейся обстановкой, проведена корректировка перечня пунктов временного размещения, плана эвакуации и первоочередного жизнеобеспечения населения, в соответствии со сценарием наихудшего развития паводковой обстановки. Кроме того, организован контроль за гидрологической обстановкой на 11 гидрологических постах и проверена готовность функционирования комплексной системы экстренного оповещения населения. В целях контроля над паводковой обстановкой организовано взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, заинтересованными учреждениями и организациями.
17
Комплекс проведённых мероприятий по подготовке к весеннему половодью, с учётом выполнения предложенных на заседании решений, позволит своевременно реагировать на возможные сложные ситуации в период прохождения весеннего половодья.
Кроме этого на заседании был подробно рассмотрен вопрос о подготовке к весенне-летнему пожароопасному сезону 2022 года. Перед членами комиссии выступил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области по государственному пожарному надзору Алексей Гусев. Он напомнил участникам совещания, что на территории области, в зоне вероятного воздействия лесных пожаров и ландшафтных (природных) пожаров, расположено 610 населенных пунктов. Из них 88 населенных пунктов подвержены угрозе лесных пожаров, и 522 угрозе ландшафтных пожаров. В настоящее время, до начала пожароопасного периода 2022 года Главным управлением инициировано принятие нормативно-правового акта области, утверждающего общий перечень вышеуказанных населенных пунктов и объектов. Межведомственной комиссией области в марте текущего года спланировано проведение проверок готовности 22 муниципальных образований и субъекта к пожароопасному сезону. В наиболее пожароопасных и лесистых районах области установлено 34 камеры видеонаблюдения. Видеоинформация транслируется в региональный пункт диспетчерского управления, Центр обработки вызовов Системы «112», ЦУКС Главного управления МЧС России по Белгородской области.
Алексей Гусев отметил, что традиционно, перед началом и в течение пожароопасного сезона региональным главком проводятся надзорно-профилактические мероприятия в отношении вышеуказанных населенных пунктов, а также населенных пунктов и территорий с осложненной обстановкой с ландшафтными пожарами, на которых не выполняются первичные мероприятия пожарной безопасности.
Ежегодно информационным подразделением Главного управления проводится весь комплекс мероприятий по доведению до населения информации предупреждающего и оперативного характера.
В заключение доклада было отмечено, что все организационные мероприятия по подготовке к пожароопасному периоду выполнены, а с учетом реализации протокольных поручений, озвученных на совещании, территориальная подсистема РСЧС Белгородской области будет полностью готова к пожароопасному периоду 2022 года.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharoopasnomu-periodam-rassmotreni-na/102614687/

Инспекторы ГИМС провели профилактический рейд с представителями средств массовой информации

Приближение весны существенно сказывается на состоянии замерзших водоемов. Лед медленно, но верно становиться более хрупким и начинает характерно хрустеть под ногами любителей активного отдыха, которые, несмотря на климатические изменения, продолжают заниматься рыбалкой в свободное от работы время. Каждый человек желающий провести досуг на территории водных объектов в зимний период, должен хорошо знать важные требования безопасности и иметь при себе специальное снаряжение на случай чрезвычайной ситуации.
Для осуществления контроля над исполнением всех необходимых мер предосторожности сотрудники государственной инспекции по маломерным судам ежедневно патрулируют местные реки и водохранилища.
15 февраля инспекторами Государственной инспекции по маломерным судам, совместно с представителями СМИ был проведен рейд, в целях обратить внимание граждан на состояние льда на водоемах и на соблюдение мер безопасности в местах массового выхода рыбаков на лед. В этот зимний февральский день рыбаков на Белгородском водохранилище было предостаточно.
Едва ступив на замерзшую поверхность можно заметить существенные изменения, связанные с потеплением. В местах сильного течения лед стал еще более хрупким, образуя большие полыньи, которые инспекторы огородили лентой со специальным маркером, предупреждающим о потенциальной опасности. По всей площади водоема появились хорошо заметные трещины, которые привлекли к себе пристальное внимание участников рейда. Тем не менее, старший государственный инспектор по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области Лазарев Сергей Анатольевич уверяет, что подобное состояние льда не повод для паники: «Лед все еще достаточно прочный и надежный, несмотря на внешнее состояние. Доступ к наиболее опасным участкам мы ограничили красно-белой лентой с запасом в несколько метров. По моему опыту водоемы будут пригодны для использования еще до марта месяца, хотя и сейчас нужно быть максимально бдительными и лишний раз не испытывать судьбу. Обязательно перед рыбалкой необходимо осуществлять замеры в месте потенциального отдыха, так как неравномерных участков предостаточно».
Изменения в состоянии льда заметили и местные рыбаки, их количество существенно уменьшилось с наступлением потепления. Однако те немногие, кто до сих пор проводят свой досуг в поисках хорошего улова, не теряют оптимизма. Один из рыбаков утверждал, что так даже проще: « Главное же это соблюдать правила безопасности и следить за состоянием льда? А так, чего бояться? Наоборот же хорошо, что людей не много, мне больше рыбы достанется. Тем более что рядом находиться база спасателей, а я прямо напротив сижу, рыбачу (смеется), если что случись меня первым делом из воды достанут. А вообще лучше как следует подготовиться и думать о хорошем. Я тут рыбы много наловил, хотите, поделюсь? А то мне ее куда столько, уже в ведро не лезет».
Инспекторы вежливо отказались от щедрого предложения и вручили рыбаку специальную памятку, которую очень удобно брать с собой при выходе на лед. Недалеко от места проведения мероприятия действительно располагается база сотрудников водного надзора, которая на данный момент находиться в фазе активного строительства. Берег реки уже оборудован удобным причалом, небольшим зданием для несения службы, а так же специальной парковкой для техники и транспорта инспекторов. Заместитель начальника центра государственной инспекции по маломерным судам Косьяненко Алексей Олегович охотно рассказал о дальнейших планах по обустройству базы ГИМС и поделился своими рекомендациями со всеми желающими провести выходные на водоемах в этот период времени: «В ближайшее время это место будет оборудовано всем необходимым для проведения патрулирования и оказания оперативной помощи на случай чрезвычайной ситуации в любое время года. Относительно рекомендаций хочу лишь напомнить, насколько внимательно нужно относиться к состоянию льда, особенно с приближением весны. Безопасным считается поверхность с зеленоватым оттенком, его толщина обычно достигает 15-25 см. Опасный лед имеет бурый цвет с большим количеством талого снега, участки с ним необходимо избегать, чтобы не провалиться под лед».
В ходе несения ежедневного дежурства сотрудники МЧС раз за разом повторяют эту и другую важную информацию большому количеству рыбаков и любителям других активных видов отдыха. Результатом их работы стало отсутствие чрезвычайных происшествий, связанных с выходом на лед. Своевременные и правильные рекомендации, совместно с отзывчивостью и ответственностью жителей нашего региона позволяют оставить от посещения водоемов в зимнее время года только положительные эмоции.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/inspektori-gims-proveli-profilakticheskiy/102610080/

Оперативная обстaновка за сутки

За прошедшие сутки в Белгородской области зарегистрировано 4 пожара, огнём повреждена квартира, два автомобиля и сарай.
Практически каждый день сотрудникам пожарной охраны Белгородской области приходится выезжать на тушение транспортных средств. Только за прошедшие сутки на территории области от огня пострадало 2 автомобиля. Сегодня практически каждый человек имеет свой личный автомобиль, но не стоит забывать о том, что автомобиль является источником повышенной опасности. Современные автомобили ненадежны по огнестойкости и могут полностью выгореть за считанные минуты.
Автомобиль – оборудован не только механическими деталями, но и множеством электроники и проводки. Основные причины пожаров на автотранспорте — нарушение правил технической эксплуатации автомобилей, неполадки электропроводки в авто, поджоги. В списке причин возгорания также могут быть: утечка топлива, неосторожность при перевозке горючих веществ, хранение в машине промасленной ветоши и даже курение в салоне.
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  Так, 16 февраля в 09 часов 20 минут поступило сообщение о пожаре в микрорайоне Буденного города Старый Оскол. Произошел пожар в однокомнатной квартире, на 8-м этаже, 9-ти этажного жилого дома. В результате пожара в коридоре огнем повреждена мебель на площади 2 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Пожар ликвидирован в 09 часов 41 минуту. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 6 и № 7.
  В 09 часов 17 минут поступило сообщение о загорании автомобиля «ЗиЛ-4329» в городе Шебекино по улице Садовая. Огонь повредил моторный отсек на площади 0,5 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
Около пяти часов дня в селе Мешковое Шебекинского городского округа полностью сгорел автомобиль «ВАЗ-2121». Предполагаемая причина пожара - неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Пожар ликвидирован в 17 часов 23 минуты. Для ликвидации пожара привлекалась добровольная пожарная команда села Большетроицкое.
  17 февраля в 02 часа 41 минуту поступило сообщение о пожаре в селе Староивановка Волоконовского района. Произошел пожар в сарае, огонь повредил постройку на площади 15 квадратных метров. Нарушение правил монтажа электрооборудования могло стать причиной пожара. Пожар ликвидирован в 03 часа 21 минуту. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 21 и добровольная пожарная дружина Старооивановского сельского поселения.
Чтобы уберечь автомобиль от пожара, Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует автовладельцам и водителям:
1. Вовремя проходить технический осмотр.
2. Устанавливать магнитолу, сигнализацию, предпусковой подогреватель двигателя только в специализированных центрах.
3. В салоне автомобиля всегда должен быть огнетушитель.
4. Нужно следить за исправностью всего электрооборудования.
5. Следить за герметичностью, а также исправностью топливной аппаратуры двигателя.
6. Не держать посторонние, легко воспламеняемые предметы в моторном отсеке.
7. Перевозить горюче смазочные материалы только в герметичных емкостях, которые не должны подтекать.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/operativnaya-obstanovka-za-sutki/102605379/
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Внимание! Завтра на территории региона ожидается сильный ветер и осадки
По данным белгородских синоптиков, завтра, 18 февраля на территории региона ожидается облачная погода. Ночью умеренные осадки преимущественно в виде дождя. Днем небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Ветер ночью южный 8-13 м/с, порывы 15-20 м/с, днем западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 1-6˚ тепла.В Белгороде ночью от 1 до 3˚ тепла, днем 3-5˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей и гостей области на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
В связи с прогнозированием сильного ветра сотрудники спасательного ведомства напоминают белгородцам, что во время нахождения на улице не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других кровельных материалов и ни в коем случае нельзя прятаться за рекламными щитами, недостроенными зданиями, под деревьями. Также опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. В связи с прогнозируемыми осадками, перед выездом проверяйте состояние стеклоочистителей и световых приборов. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах, соблюдайте дистанцию. Участки со снежными заносами проезжайте сходу на пониженной передаче с равномерной скоростью. Берегите от падения слабозакрепленных конструкций и аварийных деревьев свои автомобили, паркуя их в безопасных местах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения «112», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/768370-vnimanie-zavtra-na-territorii-regiona-ojidaetsya-silnyiy-veter-i-osadki.html

Актуальные вопросы подготовки региона к паводкоопасному и пожароопасному периодам рассмотрены на заседании КЧС и ОПБ
17 февраля под председательством референта Губернатора Белгородской области Мантулина Олега Викторовича в режиме видеоконференции состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Белгородской области. В мероприятии приняли участие начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов, представители департамента лесного хозяйства министерства природопользования Белгородской области, начальник Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Лидия Решетникова, также председатели комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципальных районов Белгородской области.
На заседании были рассмотрены наиболее актуальные для региона вопросы: готовность территориальной подсистемы РСЧС Белгородской области к прохождению весеннего половодья и к пожароопасному периоду 2022 года. Согласно повестке дня с докладом выступил заместитель начальника Главного управления (по гражданской обороне и защите населения) Вадим Лисовский. В своём выступлении он отметил, что органами управления областной подсистемы РСЧС приняты все организационные меры по вопросу безаварийного пропуска весеннего половодья. Так, в целях оперативного реагирования на возможную паводковую обстановку проведено уточнение перечня населенных пунктов попадающих в зону возможного подтопления, уточнён план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в соответствии со складывающейся обстановкой, проведена корректировка перечня пунктов временного размещения, плана эвакуации и первоочередного жизнеобеспечения населения, в соответствии со сценарием наихудшего развития паводковой обстановки. Кроме того, организован контроль за гидрологической обстановкой на 11 гидрологических постах и проверена готовность функционирования комплексной системы экстренного оповещения населения. В целях контроля над паводковой обстановкой организовано взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, заинтересованными учреждениями и организациями.
Комплекс проведённых мероприятий по подготовке к весеннему половодью, с учётом выполнения предложенных на заседании решений, позволит своевременно реагировать на возможные сложные ситуации в период прохождения весеннего половодья.
Кроме этого на заседании был подробно рассмотрен вопрос о подготовке к весенне-летнему пожароопасному сезону 2022 года. Перед членами комиссии выступил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области по государственному пожарному надзору Алексей Гусев. Он напомнил участникам совещания, что на территории области, в зоне вероятного воздействия лесных пожаров и ландшафтных (природных) пожаров, расположено 610 населенных пунктов. Из них 88 населенных пунктов подвержены угрозе лесных пожаров, и 522 угрозе ландшафтных пожаров. В настоящее время, до начала пожароопасного периода 2022 года Главным управлением инициировано принятие нормативно-правового акта области, утверждающего общий перечень вышеуказанных населенных пунктов и объектов. Межведомственной комиссией области в марте текущего года спланировано проведение проверок готовности 22 муниципальных образований и субъекта к пожароопасному сезону. В наиболее пожароопасных и лесистых районах области установлено 34 камеры видеонаблюдения. Видеоинформация транслируется в региональный пункт диспетчерского управления, Центр обработки вызовов Системы «112», ЦУКС Главного управления МЧС России по Белгородской области.
Алексей Гусев отметил, что традиционно, перед началом и в течение пожароопасного сезона региональным главком проводятся надзорно-профилактические мероприятия в отношении вышеуказанных населенных пунктов, а также населенных пунктов и территорий с осложненной обстановкой с ландшафтными пожарами, на которых не выполняются первичные мероприятия пожарной безопасности.
Ежегодно информационным подразделением Главного управления проводится весь комплекс мероприятий по доведению до населения информации предупреждающего и оперативного характера.
В заключение доклада было отмечено, что все организационные мероприятия по подготовке к пожароопасному периоду выполнены, а с учетом реализации протокольных поручений, озвученных на совещании, территориальная подсистема РСЧС Белгородской области будет полностью готова к пожароопасному периоду 2022 года.
https://mchsrf.ru/news/768319-aktualnyie-voprosyi-podgotovki-regiona-k-pavodkoopasnomu-i-pojaroopasnomu-periodam-rassmotrenyi.html

Сотрудники пожарного надзора обеспечивают пожарную безопасность в образовательных учреждениях
Школа – это место, где ребенок проводит почти половину своей жизни до наступления совершеннолетия. В стенах подготовительных классов подрастающие поколение получает неоценимые знания, проходит социализацию, общается со сверстниками и ежедневно учится чему-то новому, формируя себя как личности. Именно поэтому очень важно обеспечить повышенный уровень пожарной безопасности в местах, где детская активность на протяжении первой половины дня имеет высокий показатель.
11 февраля сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Вейделевского района совместно с представителями прокуратуры, побывали в Вейделевской СОШ с целью проведения проверки по соблюдению требований пожарной безопасности.
В ходе проведенной работы инспекторы проверили у представителей школы необходимую документацию, а так же знание и выполнение должностными лицами и персоналом мер и требований пожарной безопасности. Пристальное внимание при проверке было уделено состоянию путей эвакуации, исправности электросетей и внутреннего противопожарного водопровода, а также работоспособности систем автоматической пожарной сигнализации.
В рамках беседы с педагогическим составом школы, специалисты рекомендовали поддерживать диалог с родителями о вопросах детской безопасности во время нахождения в учебном заведении, дома и во время прогулок на улице. Комплексная и постоянная профилактическая работа по вопросам пожарной безопасности в конечном итоге сможет повысить уровень ответственности среди детей и уберечь их от получения возможных травм и ожогов.
Для закрепления информации всем участникам мероприятия раздали красочные памятки, которые помогут им осуществить необходимую работу и повысить уровень личной ответственности у подрастающего поколения:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем, обязательно изучите порядок действий в случае возникновения пожара;
- осуществляйте постоянные беседы с детьми на тему пожарной безопасности, объясните им возможные последствия от игры с огнем;
- контролируйте досуг и местоположение ребенка в свободное от занятий время;
- уберите от детей все взрывоопасные и легковоспламеняющиеся предметы, чтобы избежать возможных травм и ожогов;
- в случае возникновения чрезвычайной ситуации не паникуйте, организуйте эвакуацию в соответствии с должностными инструкциями и планом;
- умейте пользоваться средствами первичного пожаротушения, систематически соблюдайте его работоспособность и комплектацию.
В случае возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/768318-sotrudniki-pojarnogo-nadzora-obespechivayut-pojarnuyu-bezopasnost-v-obrazovatelnyih-uchrejdeniyah.html

Инспекторы ГИМС провели профилактический рейд с представителями СМИ
Приближение весны существенно сказывается на состоянии замерзших водоемов. Лед медленно, но верно становиться более хрупким и начинает характерно хрустеть под ногами любителей активного отдыха, которые, несмотря на климатические изменения, продолжают заниматься рыбалкой в свободное от работы время. Каждый человек желающий провести досуг на территории водных объектов в зимний период, должен хорошо знать важные требования безопасности и иметь при себе специальное снаряжение на случай чрезвычайной ситуации.
Для осуществления контроля над исполнением всех необходимых мер предосторожности сотрудники государственной инспекции по маломерным судам ежедневно патрулируют местные реки и водохранилища.
15 февраля инспекторами Государственной инспекции по маломерным судам, совместно с представителями СМИ был проведен рейд, в целях обратить внимание граждан на состояние льда на водоемах и на соблюдение мер безопасности в местах массового выхода рыбаков на лед. В этот зимний февральский день рыбаков на Белгородском водохранилище было предостаточно.
Едва ступив на замерзшую поверхность можно заметить существенные изменения, связанные с потеплением. В местах сильного течения лед стал еще более хрупким, образуя большие полыньи, которые инспекторы огородили лентой со специальным маркером, предупреждающим о потенциальной опасности. По всей площади водоема появились хорошо заметные трещины, которые привлекли к себе пристальное внимание участников рейда. Тем не менее, старший государственный инспектор по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области Лазарев Сергей Анатольевич уверяет, что подобное состояние льда не повод для паники: «Лед все еще достаточно прочный и надежный, несмотря на внешнее состояние. Доступ к наиболее опасным участкам мы ограничили красно-белой лентой с запасом в несколько метров. По моему опыту водоемы будут пригодны для использования еще до марта месяца, хотя и сейчас нужно быть максимально бдительными и лишний раз не испытывать судьбу. Обязательно перед рыбалкой необходимо осуществлять замеры в месте потенциального отдыха, так как неравномерных участков предостаточно».
Изменения в состоянии льда заметили и местные рыбаки, их количество существенно уменьшилось с наступлением потепления. Однако те немногие, кто до сих пор проводят свой досуг в поисках хорошего улова, не теряют оптимизма. Один из рыбаков утверждал, что так даже проще: « Главное же это соблюдать правила безопасности и следить за состоянием льда? А так, чего бояться? Наоборот же хорошо, что людей не много, мне больше рыбы достанется. Тем более что рядом находиться база спасателей, а я прямо напротив сижу, рыбачу (смеется), если что случись меня первым делом из воды достанут. А вообще лучше как следует подготовиться и думать о хорошем. Я тут рыбы много наловил, хотите, поделюсь? А то мне ее куда столько, уже в ведро не лезет».
Инспекторы вежливо отказались от щедрого предложения и вручили рыбаку специальную памятку, которую очень удобно брать с собой при выходе на лед. Недалеко от места проведения мероприятия действительно располагается база сотрудников водного надзора, которая на данный момент находиться в фазе активного строительства. Берег реки уже оборудован удобным причалом, небольшим зданием для несения службы, а так же специальной парковкой для техники и транспорта инспекторов. Заместитель начальника центра государственной инспекции по маломерным судам Косьяненко Алексей Олегович охотно рассказал о дальнейших планах по обустройству базы ГИМС и поделился своими рекомендациями со всеми желающими провести выходные на водоемах в этот период времени: «В ближайшее время это место будет оборудовано всем необходимым для проведения патрулирования и оказания оперативной помощи на случай чрезвычайной ситуации в любое время года. Относительно рекомендаций хочу лишь напомнить, насколько внимательно нужно относиться к состоянию льда, особенно с приближением весны. Безопасным считается поверхность с зеленоватым оттенком, его толщина обычно достигает 15-25 см. Опасный лед имеет бурый цвет с большим количеством талого снега, участки с ним необходимо избегать, чтобы не провалиться под лед».
В ходе несения ежедневного дежурства сотрудники МЧС раз за разом повторяют эту и другую важную информацию большому количеству рыбаков и любителям других активных видов отдыха. Результатом их работы стало отсутствие чрезвычайных происшествий, связанных с выходом на лед. Своевременные и правильные рекомендации, совместно с отзывчивостью и ответственностью жителей нашего региона позволяют оставить от посещения водоемов в зимнее время года только положительные эмоции.
https://mchsrf.ru/news/768301-inspektoryi-gims-proveli-profilakticheskiy-reyd-s-predstavitelyami-smi.html

Оперативная обстaновка за сутки
За прошедшие сутки в Белгородской области зарегистрировано 4 пожара, огнём повреждена квартира, два автомобиля и сарай.
Практически каждый день сотрудникам пожарной охраны Белгородской области приходится выезжать на тушение транспортных средств. Только за прошедшие сутки на территории области от огня пострадало 2 автомобиля. Сегодня практически каждый человек имеет свой личный автомобиль, но не стоит забывать о том, что автомобиль является источником повышенной опасности. Современные автомобили ненадежны по огнестойкости и могут полностью выгореть за считанные минуты.
Автомобиль – оборудован не только механическими деталями, но и множеством электроники и проводки. Основные причины пожаров на автотранспорте — нарушение правил технической эксплуатации автомобилей, неполадки электропроводки в авто, поджоги. В списке причин возгорания также могут быть: утечка топлива, неосторожность при перевозке горючих веществ, хранение в машине промасленной ветоши и даже курение в салоне.
Так, 16 февраля в 09 часов 20 минут поступило сообщение о пожаре в микрорайоне Буденного города Старый Оскол. Произошел пожар в однокомнатной квартире, на 8-м этаже, 9-ти этажного жилого дома. В результате пожара в коридоре огнем повреждена мебель на площади 2 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Пожар ликвидирован в 09 часов 41 минуту. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 6 и № 7.
В 09 часов 17 минут поступило сообщение о загорании автомобиля «ЗиЛ-4329» в городе Шебекино по улице Садовая. Огонь повредил моторный отсек на площади 0,5 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара - неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
Около пяти часов дня в селе Мешковое Шебекинского городского округа полностью сгорел автомобиль «ВАЗ-2121». Предполагаемая причина пожара - неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Пожар ликвидирован в 17 часов 23 минуты. Для ликвидации пожара привлекалась добровольная пожарная команда села Большетроицкое.
17 февраля в 02 часа 41 минуту поступило сообщение о пожаре в селе Староивановка Волоконовского района. Произошел пожар в сарае, огонь повредил постройку на площади 15 квадратных метров. Нарушение правил монтажа электрооборудования могло стать причиной пожара. Пожар ликвидирован в 03 часа 21 минуту. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 21 и добровольная пожарная дружина Старооивановского сельского поселения.
Чтобы уберечь автомобиль от пожара, Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует автовладельцам и водителям:
1. Вовремя проходить технический осмотр.
2. Устанавливать магнитолу, сигнализацию, предпусковой подогреватель двигателя только в специализированных центрах.
3. В салоне автомобиля всегда должен быть огнетушитель.
4. Нужно следить за исправностью всего электрооборудования.
5. Следить за герметичностью, а также исправностью топливной аппаратуры двигателя.
6. Не держать посторонние, легко воспламеняемые предметы в моторном отсеке.
7. Перевозить горюче смазочные материалы только в герметичных емкостях, которые не должны подтекать.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/768284-operativnaya-obstanovka-za-sutki.html
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В Белгороде автомобиль ушел под воду
Причиной провала стала коммунальная авария
В Белгороде автомобиль ушел под воду
В Белгороде легковушка ушла под воду. Фото с места событий опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород». 
По данным источника, инцидент произошел на улице Макаренко. Жители микрорайона утверждают, что это ежегодная история. Каждый раз, когда случается прорыв канализации, на этом месте проседает асфальт. Предположительно такая же проблема возникла и в этот раз. 
Чем закончилась история, пока неизвестно. Подробности уточняются. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/city/1117416

Сильный ветер задержится в Белгородской области еще на один день
Порывы будут достигать 20 метров в секунду
Сильный ветер задержится в Белгородской области еще на один день
Сильный ветер задержится в Белгородской области еще на один день. Об этом сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС. 
По данным источника, 18 февраля порывы также будут достигать 20 метров в секунду. В ночные часы ожидаем до 4 градусов мороза, а днем – до 6 градусов тепла. 
Сотрудники МЧС просят жителей и гостей региона быть осторожными и обходить стороной деревья и различные ненадежные конструкции. Автомобилистам советуют оставлять машины на открытых площадках. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1117418

Под Белгородом иномарка протаранила стоящее авто
В аварии пострадал один человек
Под Белгородом иномарка протаранила стоящее авто
В Белгородском районе зарегистрировали еще одно ДТП с серьезными последствиями. В столкновении двух легковушек пострадал человек.
В пресс-службе регионального УМВД рассказали, что авария произошла 16 февраля в 17:05 на 13-м километре трассы Белгород — Грайворон — Козинка. 39-летний водитель автомобиля «Хендэ Солярис» не справился с управлением и влетел в стоящую на дороге «Ладу Ларгус».
Предполагаемый виновник происшествия не пострадал. 49-летний водитель «Ларгуса», который находился в салоне в момент удара, получил травмы.
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1117399

Погода в Белгороде на 17 февраля
В областном центре ожидается до 4 градуса тепла 
Погода в Белгороде на 17 февраля 
Доброе утро, дорогие читатели! Начинаем рабочий день с новостей от синоптиков.
В четверг, 17 февраля, белгородцев ожидает пасмурное небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит +3…+4. Вечером синоптики обещают до 2 градусов тепла, ночью возможен дождь. Ветер южного направления будет дуть со скоростью 5 — 7 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 738 мм ртутного столба.
Отметим, что по народному календарю 17 февраля — Никола Студеный. В народе день прозвали Николай Студеный, поскольку 17 февраля обычно ударяют сильные морозы. Крестьяне старались не выходить из дома без особой надобности. Существовало поверье, что именно в этот день звери устраивали игрища, а потому появляться на их пути было очень опасно. По примете 17 февраля, если приснилась птица – ждите новостей.
Дорогие читатели, желаем вам отличного продолжения рабочей недели!
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
Автор:
Роман ВЛАДИМИРОВ
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1117361
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:33
16 февраля на территории области совершено 1 дорожно-транспортное происшествие, в результате которого 1 человек получил телесные повреждения.
Вид ДТП:
- столкновение – 1.
Белгородский район:
По предварительным данным, около 17 часов 05 минут на 13 км автодороги «Белгород - Грайворон - Козинка» 39-летний водитель, управляя автомобилем «Хундай Солярис», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, совершил наезд на стоящий автомобиль «Лада Ларгус» в присутствии 49-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада Ларгус» получил телесные повреждения и был доставлен в медицинское учреждение.
https://31.мвд.рф/news/item/28579695/
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Февраль, 17  09:00
16 февраля на территории области совершено 1 дорожно-транспортное происшествие, в результате которого 1 человек получил телесные повреждения.
Вид ДТП:
- столкновение – 1.
Белгородский район:
По предварительным данным, около 17 часов 05 минут на 13 км автодороги «Белгород - Грайворон - Козинка» 39-летний водитель, управляя автомобилем «Хундай Солярис», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, совершил наезд на стоящий автомобиль «Лада Ларгус» в присутствии 49-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада Ларгус» получил телесные повреждения и был доставлен в медицинское учреждение.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/28579452
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Ветер продолжит бушевать завтра в Белгородской области
Как сообщили в пресс-службе регионального МЧС, ветренная погода сохранится завтра в Белгородской области.
По данным синоптиков, порывы ветра завтра ночью будут достигать 15-20 метров в секунду. Днём ветер будет дуть не так сильно, но всё же ощутимо – до 13 метров в секунду. Ожидаются и небольшие осадки – мокрый снег и дождь. 
В Белгороде ночью от 1 до 3˚ тепла, днём 3-5˚ тепла. Плюсовая температура сохранится и в целиком по области, а местами столбик термометра поднимется аж до 6 градусов. 
https://www.go31.ru/news/3331672/veter-prodolzit-busevat-zavtra-v-belgorodskoj-oblasti

09:45, Сегодня
Непотушенная сигарета чуть не стоила жизни белгородскому пенсионеру
Однако из-за пожара половине дома теперь требуется капитальный ремонт.
Курение – убивает. Так написано на пачках сигарет. При этом вредная привычка может привести и к гибели буквально за час. Так в минувшую среду в селе Погромец Волоконовского района произошёл пожар в жилом доме на двух собственников. В пожарную охрану обратились встревоженные соседи из дома напротив. Они уточнили, что в одной из половин дома живёт одинокий пенсионер.
По указанному адресу оперативно прибыли дежурные караулы пожарно-спасательных частей. К этому моменту огненная стихия уже охватила две комнаты в доме. К счастью, пожилой выбежал из горящего дома. Вскоре пожар был потушен.
Огонь повредил две комнаты в половине дома. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнём при курении.
Всего, по данным ГУ МЧС по Белгородской области, за минувшие сутки произошло, как минимум четыре, пожара. В том числе, сгорели два автомобиля в Шебекинском горокруге: ЗИЛ-4329 в городе и «Нива» в селе Мешковое. Также возгорание произошло в квартире на 8 этаже в одном из домов микрорайона Буденного в Старом Осколе. Здесь тоже удалось обойтись без жертв.
https://www.go31.ru/news/3330950/nepotusennaa-sigareta-cut-ne-stoila-zizni-belgorodskomu-pensioneru

mk-belgorod.ru

Под Белгородом Hyundai Solaris на скорости протаранил стоявшую "Ладу"
ПОД БЕЛГОРОДОМ HYUNDAI SOLARIS НА СКОРОСТИ ПРОТАРАНИЛ СТОЯВШУЮ "ЛАДУ". ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА МВД ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
16 февраля на трассе в Белгородском районе водитель Hyundai Solaris въехал в стоявшую "Ладу Ларгус". После ДТП одного человека увезли в больницу.
Авария произошла в начале шестого вечера на автодороге "Белгород – Грайворон - Козинка". За рулем иномарки находился 39-летний мужчина. По предварительным данным, он не рассчитал скорость и, не справившись с управлением, наехал на "Ладу Ларгус", стоявшую на дороге.
Травмы получил 49-летний водитель отечественного авто – мужчину доставили в больницу, сообщили в пресс-службе регионального МВД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2022/02/17/pod-belgorodom-hyundai-solaris-na-skorosti-protaranil-stoyavshuyu-ladu.html

В Белгороде рабочий погиб после падения с высоты на бетон
В Белгороде произошел еще один несчастный случай, в результате которого погиб рабочий. 46-летний мужчина, занимавшийся техническим обслуживанием оборудования, упал с высоты на бетон. Восемь дней врачи боролись за жизнь пострадавшего, но 12 февраля он умер в больнице.
О несчастном случае рассказали в пресс-службе регионального следкома. По версии следствия, 4 февраля сотрудник ООО "Эко-систем" занимался техобслуживанием вентиляции и систем кондиционирования на территории научно-производственного предприятия "Стальэнерго". Мужчина находился на высоте и при этом не использовал страховку. Во время выполнения работ он сорвался и упал на бетон.
Рабочего доставили в больницу. 12 февраля он скончался от сочетанной политравмы.
После несчастного случая возбудили уголовное дело по ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следователи изучают документы, касающиеся техники безопасности и оформления договоров на выполнение работ, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2022/02/17/v-belgorode-rabochiy-pogib-posle-padeniya-s-vysoty-na-beton.html

oskol.city
Погода в Старом Осколе: 18 февраля
В пятницу, 18 февраля, в Старом Осколе будет пасмурно. Дождь до полудня. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
Утром +2 градуса, которые будут ощущаться как -3. Небо на целый день скроют облака. Ветер юго-западный с порывами до 5 метров в секунду.
В обед столбик термометра укажет на отметку в +3 градуса. Вечером 0. Ночью -1. Возможна гололедица.  
Луна – убывающая. Магнитное поле – спокойное.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/83503/

vremya31.ru

МЧС предупредило белгородцев о сильном ветре
В регионе также ожидаются мокрый снег и дождь.

Спасатели предупреждают жителей региона о непогоде: в пятницу на территории региона ожидаются мокрый снег, дождь, сильный ветер.
«По данным белгородских синоптиков, завтра, 18 февраля, на территории региона ожидается облачная погода. Ночью умеренные осадки преимущественно в виде дождя. Днем небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Ветер ночью южный 8–13 м/с, порывы 15–20 м/с, днем западный 8–13 м/с. Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днем 1 – 6 градусов тепла», – говорится в сообщении регионального управления МЧС.
Сотрудники ведомства напоминают белгородцам, что на улице не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других кровельных материалов, ни в коем случае нельзя прятаться за рекламными щитами, недостроенными зданиями, под деревьями. Также опасно при сильном ветре стоять под линиями электропередачи и подходить к оборвавшимся электропроводам.
https://vremya31.ru/11195.html


