bel.ru
В Белгородскую область приедет поезд с 528 беженцами. Почти половина – дети
Вчера, 21:36
В Белгороде 22 февраля ожидают поезд с беженцами из Донбасса, среди них дети, беременные женщины и инвалиды-колясочники, сообщили в областном правительстве.
В Белгородскую область во вторник на поезде приедут 528 человек, которые покинули ДНР и ЛНР из-за обострения отношений с Украиной. Почти половине из приезжающих, 245 пассажирам, нет 17 лет, шестерым нет и одного года. Также среди беженцев есть беременные женщины и инвалиды-колясочники.
Напомним, поезд ожидают в Белгороде в первой половине дня 22 февраля. Размещать их будут в гостиницах областного центра, Шебекино и Корочи.
Эвакуация женщин и детей из Донбасса в Россию началась 18 февраля. Непризнанные республики на сегодня покинули уже около 100 тысяч человек, за последние сутки – 21 тысяча.
В 43 регионах России подготовили почти 400 пунктов временного содержания на 42 тысячи человек, в резерве остались 149 ПВР на 54 тысячи мест. Всего в четырёх регионах ЦФО разместили около 10 тысяч человек, в том числе 4,5 тыс. детей.
https://bel.ru/news/society/21-02-2022/v-belgorodskuyu-oblast-priedet-poezd-s-528-bezhentsami-pochti-polovina-deti

РИА «Новости»: поезд с беженцами отправился из Таганрога в Белгород
Сегодня, 17:04
Все места в поезде были заняты, и он уже отправился в Белгород. Наблюдениями поделился корреспондент издания, который пообщался с прибывшими из ДНР и ЛНР гражданами.
Поезд с беженцами из Донбасса уже едет в Белгород. В путь он отправился из Таганрога.
Корреспондент издания пообщался с эвакуированными из ДНР и ЛНР гражданами. Одна из собеседниц — женщина из Донецка рассказала, что они с дочерью едут «путешествовать» и сейчас выбирают, куда именно — «в Белгород либо ещё куда-то».
На вокзал стариков, женщин и детей из Донбасса привезли на четырёх автобусах. На месте их встретили волонтёры, которые помогли им с багажом. После эвакуированных посадили в поезд: заполненный, он уже выехал в Белгород.
О том, что Белгородская область готова принять беженцев, стало известно 19 февраля. В регионе уже работает пункт сбора помощи для приехавших из Донбасса граждан. Некоторые белгородцы готовы разместить беженцев у себя дома.
https://bel.ru/news/society/21-02-2022/ria-novosti-poezd-s-bezhentsami-otpravilsya-iz-taganroga-v-belgorod

Грузовик из колонны военной техники протаранил автомобиль под Белгородом
Сегодня, 12:13
По дороге ехала военная техника, причём часть машин не успела завершить движение на зелёный свет. В итоге на перекрёстке не удалось избежать аварии. Кадры ДТП опубликовали в телеграм-канале Baza.
По дороге в Шебекино ехала колонна военной техники, состоявшая из 12 машин. Их сопровождали полицейские. Часть машин успела на перекрёстке проехать на зелёный свет. Остальным пришлось продолжать движение на красный.
В это время на зелёный свет на перекрёсток выехала Toyota. В итоге один из грузовиков въехал в иномарку.
Как сообщает источник, в легковушке был ребёнок. Серьёзных травм никто не получил.
На трассе Белгород — Шебекино ранее произошло ещё одно ДТП. Skoda при обгоне колонны БТР въехала в сопровождавший УАЗ «Патриот». Иномарка загорелась — водителя спасли, а машину быстро потушили.
А в марте прошлого года в Крыму произошло тройное ДТП с микроавтобусом, Daewoo Маtiz с белгородским номером и бронеавтомобилем «Тигр» в составе колонны военной техники.
https://bel.ru/news/incident/21-02-2022/gruzovik-iz-kolonny-voennoy-tehniki-protaranil-avtomobil-pod-belgorodom?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Провалившаяся под тротуар белгородка рассказала о своём состоянии
Женщина сообщила, что в больнице у неё зафиксировали только ушибы, однако состояние у неё ужасное, а таблетки не помогают. О произошедшем жительница Губкина рассказала изданию «Газета.ru».
Женщина из Губкина, которая провалилась под тротуар, рассказала о своём самочувствии. Со слов потерпевшей Ольги, несмотря на то, что в больнице у неё зафиксировали только ушибы, чувствует она себя ужасно, таблетки не помогают.
Как рассказала белгородка журналистам издания, 20 февраля она ходила в следственный комитет, после того, как полдня провела на ногах, чувствует себя плохо — болит всё тело. В больнице зафиксировали ушибы грудной клетки и головы. Несмотря на заключения медиков, самочувствие у женщины оставляет желать лучшего. По словам белгородки, у неё болит всё тело, раскалывается голова, а во рту она ощущает привкус железа.
В день происшествия женщина стояла на тротуаре на плитке, а потом провалилась под тротуар вместе с ней. Задержала её арматура — позволила не провалиться глубже, к колодцу. После этого уже на белгородку начала падать и плитка, самым последним упал бордюр. Смягчила удары по голове тёплая шапка, а смягчила падение норковая шуба.
Также потерпевшая добавила, что после произошедшего представители администрации с ней не связывались. По словам женщины, о компенсации она пока не думала, пока хочет прийти в себя. Приходил к белгородке только участковый, который уведомил потерпевшую о необходимости посетить следственный комитет.
Напомним, инцидент произошёл 19 февраля в Губкине. Под женщиной провалилась плитка на пешеходной дорожке рядом с канализационным колодцем. Упала белгородка на глубину около двух метров. Тяжёлых травм она чудом избежала. Следственный комитет проводит проверку.
https://bel.ru/news/incident/21-02-2022/provalivshayasya-pod-trotuar-belgorodka-rasskazala-o-svoyom-sostoyanii
Режим ЧС из-за беженцев Донбасса ввели в Курской области
Сегодня, 09:41
В соседнем регионе ввели режим ЧС в связи с прибытием беженцев из Донбасса, сообщают «Курские известия».
В Курской области ввели режим ЧС — в регион прибывают вынужденные переселенцы из Донбасса. Режим ЧС уже введён и в других регионах — Воронежской и Ростовской областях.
За два дня границу пересекли порядка 53 тыс. человек. За сутки из Ростовской области в Воронежскую отправились почти 2 тыс. беженцев. Ещё около 3,5 тыс. вынужденных переселенцев приедут в Курскую, Воронежскую, Нижегородскую и Волгоградскую области. В понедельник, 21 февраля, отправятся ещё 15 поездов с беженцами.
Напомним, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал ситуацию с беженцами из Донбасса и сказал, что регион не останется в стороне и окажет помощь эвакуированным людям. Он пообещал белгородцам сообщить о прибывших вынужденных переселенцах. Пока точное количество человек, которые приедут в область, неизвестно.
https://bel.ru/news/society/21-02-2022/rezhim-chs-iz-za-bezhentsev-donbassa-vveli-v-kurskoy-oblasti
Гладков о беженцах из Донбасса: Белгородская область не может остаться в стороне
Сегодня, 08:54
Губернатор Гладков прокомментировал ситуацию с беженцами из ДНР и ЛНР
Глава Белгородской области назвал ситуацию в Донбассе тяжёлой и отметил, что регион окажет помощь эвакуированным людям. Чиновник в соцсети пообещал информировать население о прибывших беженцах. Пока подтверждённой информации о количестве человек, которые приехали в регион, нет.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков высказался о ситуации с беженцами из ДНР и ЛНР. Чиновник отметил, что регион будет помогать всем эвакуированным людям, которые прибудут в область.
Чисто по-человечески, я думаю, вы со мной согласитесь, мы не можем безучастно остаться в стороне к той крайне тяжёлой ситуации, в которой оказались дети, женщины, старики, люди, которые проживают в ЛНР и ДНР. Мы окажем соседскую помощь. И постараюсь вас информировать о том, что происходит, по мере прибытия беженцев на территорию Белгородской области.Вячеслав Гладков
При этом губернатор подчеркнул, что ситуация с беженцами не повлияет на сокращение планов по развитию региона на 2022 год.
Стоит отметить, что официальной информации о прибытии беженцев в Белгородскую область пока нет. Такое заявление власти региона сделали 20 февраля. Однако чиновники готовы принять беженцев из Донбасса. В Белгороде даже организовали пункт сбора гуманитарной помощи для эвакуированных.
Сейчас на территорию страны эвакуировали около 40 тысяч человек из ДНР и ЛНР. В регионах, где приняли беженцев, вводят режим ЧС. В их числе Курская, Ростовская, Воронежская и Пензенская области.
https://bel.ru/news/society/21-02-2022/gladkov-o-bezhentsah-iz-donbassa-belgorodskaya-oblast-ne-mozhet-ostatsya-v-storone
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В Белгородскую область во вторник придут потепление и небольшой дождь
Днём 22 февраля температура на территории региона достигнет плюсовой отметки в 8 градусов
По данным белгородских синоптиков, 22 февраля в регионе ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью без существенных осадков, местами гололедица.
Днем местами небольшие осадки преимущественно в виде дождя. Ветер южной четверти 8–13 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 3–8˚ тепла.
В Белгороде ночью 1–3˚ тепла, днем от 4 до 6˚ тепла
https://www.belnovosti.ru/109375.html
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В Белгороде в столкновении «Лады» и «Фольксвагена» пострадала женщина
ДТП произошло на ул. Князя Трубецкого
Алексей СЕРГУНИН
При повороте налево мужчина не предоставил преимущество в движении, столкнувшись с автомобилем «Фольксваген Бора».
По предварительным данным, вчера, 20 февраля, около 21:35 46-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», двигался по ул. Князя Трубецкого. При повороте налево мужчина не предоставил преимущество в движении, столкнувшись с автомобилем «Фольксваген Бора» под управлением 25-летнего водителя.
В результате ДТП 32-летняя пассажирка автомобиля «Лада Приора» получила телесные повреждения. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4637626/
Белгородка провалилась в яму в из-за обрушения тротуарной плитки
Следственный комитет организовал проверку
С повреждениями женщину доставили в больницу.
На одной из улиц Губкина местная жительница 1983 года рождения провалилась в яму, образовавшуюся из-за обрушения тротуарной плитки. Об этом сообщает пресс-служба СУ СК РФ по Белгородской области. С повреждениями женщину доставили в больницу.
Ведется следствие, устанавливаются очевидцы произошедшего. В администрацию Губкина направлен запрос о времени проведения работ с ливневой канализацией в районе обрушения тротуарной плитки и обслуживающей организации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4637403/


bel.aif.ru

Под Белгородом женщина провалилась под тротуар во время прогулки
Под Белгородом женщина провалилась под тротуар и приземлилась на трубы, сообщает прокуратура области. Инцидент произошел в Губкине 19 февраля на улице Комсомольской.
Женщина перешла улицу и под ней провалился тротуар. По информации СМИ, пустота под плиткой могла образоваться вокруг канализационного колодцы. Женщина стояла на глубине двух метров, пока её не достали сотрудники МЧС. Белгородке на плечо упал кусок поребрика. 
Как сообщает пресс-служба прокуратуры области, по данному факту организована проверка. 
«Губкинской городской прокуратурой проводится проверка в связи с провалом 19.02.2022 участка тротуара на перекрёстке улиц Комсомольская и Мира в Губкине, в результате чего получила травмы и была госпитализирована жительница города. По результатам проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за содержание и эксплуатацию объектов улично-дорожной сети и жилищно-коммунального хозяйства» — сообщили в пресс-службе. 
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_belgorodom_zhenshchina_provalilas_pod_trotuar_vo_vremya_progulki
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В Губкине следователи проводят проверку после падения женщины в яму на тротуаре
19 февраля в 17:50 на одной из улиц Губкина 39-летняя женщина провалилась в яму, образовавшуюся из‑за обрушения тротуарной плитки.
В администрации Губкина сообщили, что в районе перекрёстка улиц Комсомольской и Мира из‑за большого количества талых вод произошло разрушение колодца ливневой канализации:
«Образовалась пустота глубиной около 2 м, в которую провалилась жительница Губкина. Пострадавшая получила ушиб груди и была доставлена Губкинскую ЦРБ. После осмотра врачами она отказалась от госпитализации и наблюдается амбулаторно».
Власти пообещали восстановить стенки колодца и засыпать яму.
Происшествием заинтересовался СК РФ по Белгородской области, Следователи ищут очевидцев происшествия. Они направили запрос в администрацию Губкина по поводу того, когда проводили работы с ливневой канализацией в районе обрушения плитки, сообщили в пресс-службе ведомства.
https://www.belpressa.ru/type/news/41836.html
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В связи с потеплением в МЧС предупредили об опасности выхода на лёд
21.02.2022
В Белгородской области установилась плюсовая температура. Во вторник, 22 февраля, воздух в регионе прогреется до +8 ˚С.
Синоптики прогнозируют облачную с прояснением погоду. Днем местами небольшой дождь. Ветер южной четверти 8-13 м/с. Температура воздуха ночью – -1 ˚С… +4 ˚С. Днем от +3 ˚С… +8 ˚С. В Белгороде ночью от +1˚С… до +3 ˚С. Днем от +4 ˚С… – +6 ˚С.
Спасатели призывают любителей зимней рыбалки не выходить на лед. На прудах и водохранилищах региона толщина льда составляет всего лишь 15-30 см, на реках – 0-15 см. На водоёмах множество промоин, а это значит, что на некоторых участках ледового покрытия толщина и плотность льда не соответствует нормам безопасности, сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
http://belgorodtv.ru/?p=231258
К новому купальному сезону в Белгородской области оборудуют 134 пляжа
21.02.2022
В Белгородской области к летнему сезону оборудуют 134 пляжа, из них 65 – новых. Об этом шла речь на еженедельном оперативном совещании в правительстве области под руководством губернатора Вячеслава Гладкова.
Власти определили перечень мест, которые будут оборудованы для купания к началу сезона. В муниципалитеты направили методические рекомендации с учетом необходимых требований. В местных бюджетах на эти цели заложили 127 млн рублей.
«Обращаю особое внимание глав, что основная задача при подготовке к купальному сезону – не допустить ни одной смерти на пляжах области. К сожалению, в прошлом году они были. Отчасти потому, что люди купались в неорганизованных для этого местах, поэтому было принято решение увеличить количество пляжей. Ваша задача – качественно подготовить их к сезону», – отметил губернатор Вячеслав Гладков.
Пляжи региона проверят сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области. Референт губернатора области Олег Мантулин предложил рассмотреть вопрос о привлечении инструкторов по обучению плаванию в местах массового отдыха, сообщает сайт губернатора и правительства Белгородской области.
http://belgorodtv.ru/?p=231216
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В Институте общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ» прошла тренировка на случай возникновения экстренной ситуации
В целях недопущения пожаров сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно проводят плановые проверки и тематические занятия, посвященные пожарной безопасности, в общеобразовательных и высших учебных учреждениях региона. Цель таких занятий – закрепить с учащимися и педагогическим составом навыки поведения в случае возникновения экстренной ситуации.
Накануне учебно-тренировочное занятие с отработкой планов эвакуации на случай возникновения пожара прошло в Институте общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ». Началось занятие с тренировочной эвакуации. По тактическому замыслу, около 11 часов утра из-за короткого замыкания электропроводки в одном из учебных кабинетов на 2-м этаже произошло возгорание, возникла угроза жизни и здоровью людей. В здании сработала пожарная сигнализация, системы оповещения передали сообщение о необходимой эвакуации. Учащиеся и преподавательский состав в считанные минуты организовано и быстро покинули здание и выстроились на безопасном от условного места пожара расстоянии.
После получения сигнала от администрации университета о возникшем возгорании к месту условного происшествия прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 1. На территории здания были развёрнуты пожарные рукава и произведена имитация тушения предполагаемого очага пожара.
После проведения учебной эвакуации с учащимися и педагогами    сотрудники МЧС провели инструктаж по пожарной безопасности и отработали навыки использования первичных средств пожаротушения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/proshla-trenirovka-na-sluchay-vozniknoveniya/102733817/

Во вторник температура воздуха в регионе достигнет 8˚ тепла, ожидаются осадки
По данным белгородских синоптиков, завтра, 22 февраля облачно с прояснениями. Ночью без существенных осадков, местами гололедица. Днем местами небольшие осадки преимущественно в виде дождя. Ветер южной четверти 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 3-8˚ тепла.
В Белгороде ночью 1-3˚ тепла, днем от 4 до 6˚ тепла
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления.
В обязательном порядке следите за прогнозом погоды, собираясь выходить на улицу — одевайтесь соответственно погоде.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им, что выходить на лёд в данное время опасно. Согласно замерам сотрудников ГИМС, на прудах и водохранилищах толщина льда составляет всего лишь 15-30 сантиметров, на реках – от 0 до 15 сантиметров. Кроме того, спасатели утверждают, что на водоёмах региона имеется множество промоин, а это значит, что на некоторых участках ледового покрытия толщина и плотность льда не соответствует нормам безопасности.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством в условиях ограниченной видимости, вызванной осадками. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dostignet-8-tepla-ozhidayutsya-osadki/102729915/

Правильные действия в случае провала под лед помогут сохранить вашу жизнь и здоровье

Климатические условия на территории региона каждый день напоминают нам о приближении весны. Температура воздуха ежедневно становиться теплее и оказывает существенное воздействие на местные водоемы, заставляя лед становиться более тонким и хрупким. Для рыбаков и любителей активного отдыха подобные изменения это первый повод задуматься о более тщательной подготовке своего досуга и быть особенно внимательными при выборе места для установки снастей и палатки.
К сожалению даже соблюдение всех правил безопасности не дает стопроцентной гарантии, что граждане, находясь на замерзшей поверхности, не попадут в опасную для жизни и здоровья ситуацию. Общая неравномерность льда, окружающая обстановка и человеческий фактор тоже имеют большое значение в вопросах личной безопасности и может не зависеть от конкретного человека. Именно поэтому крайне важно знать последовательность действий в случае провала под лед, а так же уметь оказать первую помощь пострадавшему до прибытия профессиональных спасателей.
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Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области рекомендуют любителям активного отдыха соблюдать правила безопасности и поведения на льду, обратив особое внимание на моменты связанные с оказанием первой помощи при провале в холодную воду. Оказавшись в подобном положении самое главное, не поддаваться панике. Необходимо раскинуть руки по кромкам полыньи, чтобы не погрузиться с головой. Старайтесь переместиться к тому краю, где течение реки оказывает на вас меньшее воздействие. Не совершайте резких движений, медленно выбирайтесь на лед, выставив грудь вперед, и поочередно вытаскивайте ноги, широко их расставив.
Оказавшись на поверхности, не вставайте, старайтесь откатиться от опасного места на максимально возможное расстояние, одновременно с этим зовите на помощь.
Если вы стали свидетелем несчастного случая проявите активную гражданскую позицию. Подползите к полынье, широко раскинув руки, соблюдайте безопасную дистанцию. Для оказания помощи используйте подручные средства, такие как ремни, шарфы, лыжи или длинные палки. Медленно вытаскивайте его из холодной воды на лед. Вызовете спасательную службу и укутайте пострадавшего теплой одеждой.
Для закрепления полученной информации местным жителям раздают специальные памятки, которые помогут запомнить важные знания, и сделать пребывание на зимних водных объектах более комфортным и спокойным. Сотрудники МЧС утверждают, что правильные и последовательные действия помогут не только сохранить собственную жизнь и здоровье при возникновении несчастного случая, но и спасти другого человека попавшего в беду.
В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/provala-pod-led-pomogut/102721437/

Сотрудники пожарного надзора напоминают жителям региона о соблюдении правил пожарной безопасности

Для обеспечения безопасности и предотвращения возможных пожаров нужно соблюдать необходимые меры предосторожности. Независимо от того, где находиться человек, ответственное отношение к вопросам сохранения собственного здоровья так же повлияет на людей, которые находятся в непосредственной близости. Именно личной пример формирует коллективную безопасность, поэтому важно понимать, что пренебрегая принятыми требованиями, нарушитель подвергает риску своих коллег по работе или семью.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают жителям региона, что именно от личной дисциплины и внимательного отношения к эксплуатации различного оборудования зависит безопасность их родных и близких. В ходе ежедневных рейдов на территории нашего региона, инспекторы беседуют с горожанами, напоминают им важные правила и раздают полезные рекомендации.
19
Будьте бдительны при использовании отопительного оборудования. Своевременно осуществляйте техническое обслуживание своего имущества, проверяйте его на наличие повреждений, оголенных проводов и контактов. Не используйте технику, источающую неприятный паленый запах. Покидая свой дом, выключайте все электроприборы из сети.
При использовании печного отопления необходимо проверять основание печи на наличие сколов и трещин, оборудовать пол вокруг нее специальным огнеупорным листом, чтобы избежать возникновения потенциального возгорания. Проверьте дымоход и вытяжку на наличие мусора и инородных предметов. Помните, что для розжига дров запрещено использовать бензин, керосин и другие взрывоопасные, токсичные жидкости.
Отдельного внимания требуют правила безопасности при курении. Употребляйте табачные изделия только в специально оборудованных для этого местах, не курите рядом с заправкам и легковоспламеняющимся мусором. Перед тем как выбросить в урну или мусоропровод тлеющую сигарету, убедитесь, что как следует ее затушили.
Для того чтобы помочь жителям региона усвоить массу полезной информации, сотрудники МЧС раздают специальные буклеты, в которых коротко изложены основные положения проведенной беседы. Подобная практика позволяет закрепить в памяти людей полученные знания и сделать повседневную жизнь каждого из нас комфортнее и безопаснее.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/soblyudenii-pravil-pozharnoy-bezopasnosti/102721424/

20 пожаров ликвидировали белгородские огнеборцы на минувшей неделе

На минувшей неделе в регионе произошло 20 пожаров, 7 из них огнеборцы ликвидировали в жилых помещениях. Основными причинами возгораний в жилье стали несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и неосторожное обращение с огнем.
Так, 15 февраля в 02 часа 31 минуту поступило сообщение о пожаре в жилом доме на улице Димитрова в поселке Борисовка. На ликвидацию пожара незамедлительно был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 17 и добровольная пожарная дружина поселка Борисовка. В результате происшествия дом был повреждён огнем изнутри по всей площади. По предварительной версии, к пожару могло привести нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
15 февраля в 10 часов 15 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме на двух собственников, расположенном в селе Погромец Волоконовского района. В результате пожара огнем были повреждены вещи и мебель в двух комнатах по всей площади. Причиной происшествия, по предварительным данным, стало неосторожное обращение с огнем собственника. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 21, № 31, а также добровольная пожарная дружина Погромского сельского поселения.
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16 февраля в 09 часов 20 минут поступило сообщение о пожаре в однокомнатной квартире, находящейся на 8-м этаже 9-этажного жилого дома в микрорайоне Буденного в городе Старый Оскол. В результате происшествия огнем была повреждена мебель в коридоре на площади 2 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 6 и № 7.
18 февраля в 05 часов 11 минут поступило сообщение о пожаре в дачном доме, находящемся в садовом некоммерческом товариществе «Колос» Старооскольского городского округа. На ликвидацию пожара были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 48, № 6 и муниципальной пожарно-спасательной части № 60. Огнём в результате происшествия садовый дом был повреждён огнем на площади 56 квадратных метров. К пожару, по предварительным данным, привело нарушение правил монтажа электрооборудования.
В ночь на 19 февраля, в 00 часов 43 минуты, поступило сообщение о пожаре в городе Шебекино – здесь на улице Богдана Хмельницкого произошел пожар на лестничной площадке в жилом трёхэтажном доме, между первым и вторым этажами. Огнём оказалась повреждена детская коляска. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурного караула пожарно-спасательной части № 12.
20 февраля в 15 часов 57 минут поступило сообщение о пожаре в мусоросборной камере 9-этажного дома в городе Старый Оскол в микрорайоне Буденного – здесь горел мусор на площади 1 квадратного метра. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательной части № 6 и № 7. Причиной пожара, по предварительным данным, стал внесенный источник зажигания.
Также 20 февраля в 23 часа 15 минут поступило сообщение о том, что в мусоропроводе на 2 этаже 9-этажного дома в Белгороде на улице Молодежная горит мусор на площади 0,5 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара – внесенный источник зажигания. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
Уважаемые жители и гости региона! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharov-likvidirovali-belgorodskie/102711716/

За минувшую неделю спасатели 15 рaз привлекались к устранению последствий дорожно-транспортных происшествий

Всем известно, что огромная ответственность лежит на плечах водителя, пока он находиться на дороге, двигаясь в одном потоке с другими машинами. Не стоит забывать и о том, что в зимнее время года правила езды на дорогах области ужесточаются: дистанция между автомобилями должна быть увеличена из-за гололёда, а машина подготовлена технически к движению в зимнее время года. Что происходит, если человек начинает пренебрегать элементарными требованиями безопасности, мы можем наблюдать, к сожалению, ежедневно.
Всего за минувшую неделю сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области 15 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий. В одном из случаев спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Так, 19 февраля в 08 часов 25 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в городе Белгород по улице Губкина. Незамедлительно на место аварии были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 2 и поисково-спасательный отряд МКУ «УГОЧС города Белгорода». По прибытию спасателей на место происшествия было установлено, что водитель автомобиля «Хендай Солярис», не справившись с управлением, совершила наезд на металлическую опору троллейбусной линии, в результате чего оказалась зажата в повреждённом автомобиле. Сотрудники спасательного ведомства с осторожностью извлекли пострадавшую 1981 года рождения при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента, после чего передали её бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dorozhno-transportnih-proisshestviy/102711676/
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Во вторник температура воздуха в регионе достигнет 8˚ тепла, ожидаются осадки
По данным белгородских синоптиков, завтра, 22 февраля облачно с прояснениями. Ночью без существенных осадков, местами гололедица. Днем местами небольшие осадки преимущественно в виде дождя. Ветер южной четверти 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 3-8˚ тепла.
В Белгороде ночью 1-3˚ тепла, днем от 4 до 6˚ тепла
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления.
В обязательном порядке следите за прогнозом погоды, собираясь выходить на улицу — одевайтесь соответственно погоде.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им, что выходить на лёд в данное время опасно. Согласно замерам сотрудников ГИМС, на прудах и водохранилищах толщина льда составляет всего лишь 15-30 сантиметров, на реках – от 0 до 15 сантиметров. Кроме того, спасатели утверждают, что на водоёмах региона имеется множество промоин, а это значит, что на некоторых участках ледового покрытия толщина и плотность льда не соответствует нормам безопасности.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством в условиях ограниченной видимости, вызванной осадками. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/769019-vo-vtornik-temperatura-vozduha-v-regione-dostignet-8-tepla-ojidayutsya.html

В Институте общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ» прошла тренировка на случай возникновения экстренной ситуации
В целях недопущения пожаров сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно проводят плановые проверки и тематические занятия, посвященные пожарной безопасности, в общеобразовательных и высших учебных учреждениях региона. Цель таких занятий – закрепить с учащимися и педагогическим составом навыки поведения в случае возникновения экстренной ситуации.Накануне учебно-тренировочное занятие с отработкой планов эвакуации на случай возникновения пожара прошло в Институте общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ». Началось занятие с тренировочной эвакуации. По тактическому замыслу, около 11 часов утра из-за короткого замыкания электропроводки в одном из учебных кабинетов на 2-м этаже произошло возгорание, возникла угроза жизни и здоровью людей. В здании сработала пожарная сигнализация, системы оповещения передали сообщение о необходимой эвакуации. Учащиеся и преподавательский состав в считанные минуты организовано и быстро покинули здание и выстроились на безопасном от условного места пожара расстоянии. После получения сигнала от администрации университета о возникшем возгорании к месту условного происшествия прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 1. На территории здания были развёрнуты пожарные рукава и произведена имитация тушения предполагаемого очага пожара. После проведения учебной эвакуации с учащимися и педагогами сотрудники МЧС провели инструктаж по пожарной безопасности и отработали навыки использования первичных средств пожаротушения.
https://mchsrf.ru/news/769032-v-institute-obschestvennyih-nauk-i-massovyih-kommunikatsiy-niu-belgu-proshla.html

Сотрудники пожарного надзора напоминают жителям региона о соблюдении правил пожарной безопасности
Для обеспечения безопасности и предотвращения возможных пожаров нужно соблюдать необходимые меры предосторожности. Независимо от того, где находиться человек, ответственное отношение к вопросам сохранения собственного здоровья так же повлияет на людей, которые находятся в непосредственной близости. Именно личной пример формирует коллективную безопасность, поэтому важно понимать, что пренебрегая принятыми требованиями, нарушитель подвергает риску своих коллег по работе или семью.
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают жителям региона, что именно от личной дисциплины и внимательного отношения к эксплуатации различного оборудования зависит безопасность их родных и близких. В ходе ежедневных рейдов на территории нашего региона, инспекторы беседуют с горожанами, напоминают им важные правила и раздают полезные рекомендации.
Будьте бдительны при использовании отопительного оборудования. Своевременно осуществляйте техническое обслуживание своего имущества, проверяйте его на наличие повреждений, оголенных проводов и контактов. Не используйте технику, источающую неприятный паленый запах. Покидая свой дом, выключайте все электроприборы из сети.
При использовании печного отопления необходимо проверять основание печи на наличие сколов и трещин, оборудовать пол вокруг нее специальным огнеупорным листом, чтобы избежать возникновения потенциального возгорания. Проверьте дымоход и вытяжку на наличие мусора и инородных предметов. Помните, что для розжига дров запрещено использовать бензин, керосин и другие взрывоопасные, токсичные жидкости.
Отдельного внимания требуют правила безопасности при курении. Употребляйте табачные изделия только в специально оборудованных для этого местах, не курите рядом с заправкам и легковоспламеняющимся мусором. Перед тем как выбросить в урну или мусоропровод тлеющую сигарету, убедитесь, что как следует ее затушили.
Для того чтобы помочь жителям региона усвоить массу полезной информации, сотрудники МЧС раздают специальные буклеты, в которых коротко изложены основные положения проведенной беседы. Подобная практика позволяет закрепить в памяти людей полученные знания и сделать повседневную жизнь каждого из нас комфортнее и безопаснее.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/768997-sotrudniki-pojarnogo-nadzora-napominayut-jitelyam-regiona-o-soblyudenii-pravil-pojarnoy.html

Правильные действия в случае провала под лед помогут сохранить вашу жизнь и здоровье
Климатические условия на территории региона каждый день напоминают нам о приближении весны. Температура воздуха ежедневно становиться теплее и оказывает существенное воздействие на местные водоемы, заставляя лед становиться более тонким и хрупким. Для рыбаков и любителей активного отдыха подобные изменения это первый повод задуматься о более тщательной подготовке своего досуга и быть особенно внимательными при выборе места для установки снастей и палатки.
К сожалению даже соблюдение всех правил безопасности не дает стопроцентной гарантии, что граждане, находясь на замерзшей поверхности, не попадут в опасную для жизни и здоровья ситуацию. Общая неравномерность льда, окружающая обстановка и человеческий фактор тоже имеют большое значение в вопросах личной безопасности и может не зависеть от конкретного человека. Именно поэтому крайне важно знать последовательность действий в случае провала под лед, а так же уметь оказать первую помощь пострадавшему до прибытия профессиональных спасателей.
Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области рекомендуют любителям активного отдыха соблюдать правила безопасности и поведения на льду, обратив особое внимание на моменты связанные с оказанием первой помощи при провале в холодную воду. Оказавшись в подобном положении самое главное, не поддаваться панике. Необходимо раскинуть руки по кромкам полыньи, чтобы не погрузиться с головой. Старайтесь переместиться к тому краю, где течение реки оказывает на вас меньшее воздействие. Не совершайте резких движений, медленно выбирайтесь на лед, выставив грудь вперед, и поочередно вытаскивайте ноги, широко их расставив.
Оказавшись на поверхности, не вставайте, старайтесь откатиться от опасного места на максимально возможное расстояние, одновременно с этим зовите на помощь.
Если вы стали свидетелем несчастного случая проявите активную гражданскую позицию. Подползите к полынье, широко раскинув руки, соблюдайте безопасную дистанцию. Для оказания помощи используйте подручные средства, такие как ремни, шарфы, лыжи или длинные палки. Медленно вытаскивайте его из холодной воды на лед. Вызовете спасательную службу и укутайте пострадавшего теплой одеждой.
Для закрепления полученной информации местным жителям раздают специальные памятки, которые помогут запомнить важные знания, и сделать пребывание на зимних водных объектах более комфортным и спокойным. Сотрудники МЧС утверждают, что правильные и последовательные действия помогут не только сохранить собственную жизнь и здоровье при возникновении несчастного случая, но и спасти другого человека попавшего в беду.
В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/768980-pravilnyie-deystviya-v-sluchae-provala-pod-led-pomogut-sohranit-vashu.html

За минувшую неделю спасатели 15 рaз привлекались к устранению последствий дорожно-транспортных происшествий
Всем известно, что огромная ответственность лежит на плечах водителя, пока он находиться на дороге, двигаясь в одном потоке с другими машинами. Не стоит забывать и о том, что в зимнее время года правила езды на дорогах области ужесточаются: дистанция между автомобилями должна быть увеличена из-за гололёда, а машина подготовлена технически к движению в зимнее время года. Что происходит, если человек начинает пренебрегать элементарными требованиями безопасности, мы можем наблюдать, к сожалению, ежедневно.Всего за минувшую неделю сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области 15 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий. В одном из случаев спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Так, 19 февраля в 08 часов 25 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в городе Белгород по улице Губкина. Незамедлительно на место аварии были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 2 и поисково-спасательный отряд МКУ «УГОЧС города Белгорода». По прибытию спасателей на место происшествия было установлено, что водитель автомобиля «Хендай Солярис», не справившись с управлением, совершила наезд на металлическую опору троллейбусной линии, в результате чего оказалась зажата в повреждённом автомобиле. Сотрудники спасательного ведомства с осторожностью извлекли пострадавшую 1981 года рождения при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента, после чего передали её бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/768964-za-minuvshuyu-nedelyu-spasateli-15-raz-privlekalis-k-ustraneniyu-posledstviy.html

20 пожаров ликвидировали белгородские огнеборцы на минувшей неделе
На минувшей неделе в регионе произошло 20 пожаров, 7 из них огнеборцы ликвидировали в жилых помещениях. Основными причинами возгораний в жилье стали несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и неосторожное обращение с огнем.Так, 15 февраля в 02 часа 31 минуту поступило сообщение о пожаре в жилом доме на улице Димитрова в поселке Борисовка. На ликвидацию пожара незамедлительно был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 17 и добровольная пожарная дружина поселка Борисовка. В результате происшествия дом был повреждён огнем изнутри по всей площади. По предварительной версии, к пожару могло привести нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
15 февраля в 10 часов 15 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме на двух собственников, расположенном в селе Погромец Волоконовского района. В результате пожара огнем были повреждены вещи и мебель в двух комнатах по всей площади. Причиной происшествия, по предварительным данным, стало неосторожное обращение с огнем собственника. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 21, № 31, а также добровольная пожарная дружина Погромского сельского поселения.
16 февраля в 09 часов 20 минут поступило сообщение о пожаре в однокомнатной квартире, находящейся на 8-м этаже 9-этажного жилого дома в микрорайоне Буденного в городе Старый Оскол. В результате происшествия огнем была повреждена мебель в коридоре на площади 2 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 6 и № 7.
18 февраля в 05 часов 11 минут поступило сообщение о пожаре в дачном доме, находящемся в садовом некоммерческом товариществе «Колос» Старооскольского городского округа. На ликвидацию пожара были направлены дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 48, № 6 и муниципальной пожарно-спасательной части № 60. Огнём в результате происшествия садовый дом был повреждён огнем на площади 56 квадратных метров. К пожару, по предварительным данным, привело нарушение правил монтажа электрооборудования.
В ночь на 19 февраля, в 00 часов 43 минуты, поступило сообщение о пожаре в городе Шебекино – здесь на улице Богдана Хмельницкого произошел пожар на лестничной площадке в жилом трёхэтажном доме, между первым и вторым этажами. Огнём оказалась повреждена детская коляска. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении. Пожар был ликвидирован до прибытия дежурного караула пожарно-спасательной части № 12.
20 февраля в 15 часов 57 минут поступило сообщение о пожаре в мусоросборной камере 9-этажного дома в городе Старый Оскол в микрорайоне Буденного – здесь горел мусор на площади 1 квадратного метра. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательной части № 6 и № 7. Причиной пожара, по предварительным данным, стал внесенный источник зажигания.
Также 20 февраля в 23 часа 15 минут поступило сообщение о том, что в мусоропроводе на 2 этаже 9-этажного дома в Белгороде на улице Молодежная горит мусор на площади 0,5 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара – внесенный источник зажигания. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
Уважаемые жители и гости региона! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/768933-20-pojarov-likvidirovali-belgorodskie-ognebortsyi-na-minuvshey-nedele.html
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Огнеборцы потушили мусоропровод в многоквартирном доме в Белгороде

Материал взят с портала МЧС Медиа
Накануне в 23:15 на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о пожаре в многоквартирном доме в городе Белгороде, на улице Молодёжная. По данным ГУ МЧС России по Белгородской области, на место пожара был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
По прибытии на место пожарного подразделения было установлено, что пожар произошел в мусоросборной камере на 2-м этаже 9-этажного жилого дома. В 23:26 была объявлена локализация пожара, в 23:27 - ликвидация открытого горения, в 23:30 - полная ликвидация пожара.
Всего к ликвидации пожара привлекались 8 человек и 4 единицы техники, в том числе от МЧС - 4 человека и 2 единицы техники. Причины возгорания устанавливаются.

Материал взят с портала МЧС Медиа
http://www.mchsmedia.ru/news/item/6659440/

mirbelogorya.ru

В Губкине из-за обвала тротуарной плитки под землю провалилась местная жительница
В эти выходные в Губкине из-за обвала тротуарной плитки под землю провалилась местная жительница. Спасли женщину сотрудники МЧС. Сейчас здоровью пострадавшей ничего не угрожает.
Шла в гараж за ковром и провалилась под землю. Такого развития событий жительница Губкина Ольга Юдина не могла представить.
«Получилось так, что я наступаю и проваливаюсь под землю. Плитка просто уходит у меня из-под ног. Плитка падала. У меня вот здесь вот всё синее, живот весь синий, ноги тоже синие. Ну как мне в скорой сказали: «Бог соломки подстелил». Просто отделалась лёгким испугом. Могли быть последствия намного хуже», – говорит пострадавшая Ольга Юдина.
В тот вечер вместе с Ольгой был её брат Иван. Он не пострадал, сразу вызвал спасателей. Сотрудники МЧС помогли женщине выбраться из ямы.
На утро следующего дня на тротуаре рядом с перекрёстком улиц Комсомольской и Мира уже работали коммунальщики. С помощью кирпичей и цементного раствора заделали щель в канализационном колодце.
«Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета РФ по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту пришествия на одной из улиц Губкина в которой пострадала местная жительница. В администрацию Губкина направлен запрос о времени проведения работы с ливневой канализацией в районе обрушения тротуарной плитки и обслуживающей организацией. По результатам проверки будет принято процессуальное решение», – заявила старший помощник руководителя Следственного управления СК РФ по Белгородской области Елена Козырева.
https://mirbelogorya.ru/region-news/45-gubkin/46236-v-gubkine-iz-za-obvala-trotuarnoj-plitki-pod-zemlyu-provalilas-mestnaya-zhitelnitsa.html

Вячеслав Гладков поручил добиться нулевой смертности на белгородских пляжах
В Белгородской области началась подготовка зон отдыха вблизи водоёмов. Об этом губернатору Вячеславу Гладкову на еженедельном оперативном совещании доложил его референт Олег Мантулин.
В регионе к летнему сезону будут готовы 134 пляжа, из них 65 – новых.
«Обращаю особое внимание глав, что основная задача при подготовке к купальному сезону – не допустить ни одной смерти на пляжах области. К сожалению, в прошлом году они были. Отчасти потому, что люди купались в неорганизованных для этого местах. Поэтому было принято решение увеличить количество пляжей. Ваша задача – качественно подготовить их к сезону», – обратился губернатор Вячеслав Гладков к главам всех муниципалитетов.
На реализацию указанных мероприятий направлено 127 млн рублей.
Перед летним сезоном все пляжи региона в обязательном порядке проверят сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/46218-vyacheslav-gladkov-poruchil-dobitsya-nulevoj-smertnosti-na-belgorodskikh-plyazhakh.html

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков высказался о ситуации с беженцами из ДНР и ЛНР
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём утреннем обращении в соцсетях отметил, что одна из главных тем на сегодняшний день – ситуация вокруг Донбасса.
«Чисто по-человечески, я думаю, вы со мной согласитесь, мы не можем безучастно остаться в стороне к той крайне тяжёлой ситуации, в которой оказались дети, женщины, старики, люди, которые проживают в ЛНР и ДНР. Поэтому, конечно, окажем помощь тем, кто прибудет на территорию Белгородской области, и постараемся создать все условия и сделать все, что в наших силах, чтобы помочь им в эту крайне трудную минуту», – заверил глава региона.
Он также добавил, что расходные обязательства и планы на 2022 год из-за этой сложной ситуации не изменяться и не сократятся.
«Все, что обещали, мы выполним, не переживайте! Но людям, которым сейчас крайне тяжело, мы окажем соседскую помощь. И постараюсь вас информировать о том, что происходит, по мере прибытия беженцев на территорию Белгородской области», – сказал губернатор.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/46212-gubernator-belgorodskoj-oblasti-vyacheslav-gladkov-vyskazalsya-o-situatsii-s-bezhentsami-iz-dnr-i-lnr.html

moe-belgorod.ru

В Белгородской области потеплеет до +8
Климатическая весна наступит в день шести двоек
В Белгородской области потеплеет до +8
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В Белгородскую область идет климатическая весна. Об этом сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС.
По данным источника, в день шести двоек — 22.02.2022 — столбики термометров поднимутся до отметки +6 градусов. Но вторник могут испортить дождь и сильный ветер южной четверти, порывы которого будут достигать 13 метров в секунду.
Особое предупреждение сотрудников МЧС на этот раз адресовано рыбакам. Их просят не выходить на лед, поскольку там появились промоины. А это означает, что плотность льда не соответствует нормам безопасности.
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1117741

В Белгородской области грузовик военной колонны протаранил внедорожник
Авария случилась в Шебекинском горокруге
В Белгородской области грузовик военной колонны протаранил внедорожник
В Белгородской области грузовик военной колонны протаранил внедорожник. Об этом сообщает телеграм-канал «BAZA». 
По данным источника, инцидент произошел в Шебекинском горокруге. Камеры наружного наблюдения зафиксировала двенадцать спецмашин, которые проезжали через перекресток в сопровождении полицейских. Часть из них успела проскочить на зеленый, а остальные ехали на красный. Внезапно справа относительно грузовика на перекресток выскочил внедорожник. После столкновения машину развернуло. 
Известно, что в машине в момент удара находился ребенок. К счастью, обошлось без серьезных травм. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1117700

В Белгородской области вылетел в кювет военный бензовоз
Авария случилась в Валуйском горокруге
В Белгородской области вылетел в кювет военный бензовоз
В Белгородской области в ДТП попал военный бензовоз. Автомобиль вылетел в кювет. 
Видео с места событий опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород». По данным источника, авария произошла в Валуйском горокруге. Машину пришлось вытаскивать с помощью спецтехники. 
По предварительной информации, в аварии никто не пострадал. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1117691

4725.ru

Белгородская область готова принять беженцев из ЛНР и ДНР
Белгородская область в случае необходимости решит вопросы с принятием эвакуированных граждан ДНР и ДНР, сообщила пресс-служба правительства региона.
"Переживаем и внимательно следим за тем, что происходит в ЛНР и ДНР, а также на территории Ростовской области. Белгородская область находится в приграничной зоне, ситуация в области стабильная. В случае необходимости все вопросы с принятием беженцев из ЛНР и ДНР будут решены - Белгородская область всегда протянет руку помощи и поддержит", - говорится в сообщении.
Ранее руководство ДНР и ЛНР сообщило о временной эвакуации граждан в Ростовскую область в связи с угрозой вторжения Украины. В первую очередь, эвакуация касается женщин, детей и людей пожилого возраста. Президент Украины Владимир Зеленский в ближайшее время отдаст приказ военным перейти к наступлению в Донбассе, реализовать план вторжения на территорию ДНР и ЛНР, заявил глава ДНР Денис Пушилин.
МЧС ДНР сообщило, что из этой самопровозглашенной республики планируется эвакуировать около 700 тысяч человек.
http://4725.ru/news/02/2022/1360760207.html

31.мвд.рф

Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:31
20 февраля на территории области совершено 1 дорожно-транспортное происшествие, в результате которого 1 человек получил телесные повреждения.
Вид ДТП:
- столкновение – 1.
г. Белгород:
По предварительным данным, около 21 часа 35 минут 46-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», двигаясь по ул. Князя Трубецкого, при повороте налево не предоставил преимущество в движении, совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Бора» под управлением 25-летнего водителя. В результате ДТП 32-летняя пассажирка автомобиля «Лада Приора» получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/28642571/
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
20 февраля на территории области совершено 1 дорожно-транспортное происшествие, в результате которого 1 человек получил телесные повреждения.
Вид ДТП:
- столкновение – 1.
г. Белгород:
По предварительным данным, около 21 часа 35 минут 46-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», двигаясь по ул. Князя Трубецкого, при повороте налево не предоставил преимущество в движении, совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Бора» под управлением 25-летнего водителя. В результате ДТП 32-летняя пассажирка автомобиля «Лада Приора» получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/28642256
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Переселенцев из Донбасса готовы принять 43 региона России
В Российской Федерации продолжается размещение вынужденных переселенцев из Донецкой и Луганской Республик. Всего в 43 регионах подготовлено почти 400 ПВР, общей вместимостью 42 тысячи человек, в резерве находятся еще 149 ПВР емкостью на более 54 тысячи мест. Всего на территории четырех субъектов в ПВР размещено около 10 тысяч человек, в том числе более 4,5 тысяч детей. 
Доставка беженцев в регионы продолжается железнодорожным транспортом. В течение суток запланировано отправление 21 поезда - в Курскую, Белгородскую, Саратовскую, Волгоградскую, Воронежскую области и другие.
По данным Пограничного Управления ФСБ России по Ростовской области за истекшие сутки границу пересекло более 21 тысячи граждан Донбасса.
МЧС России совместно с Минцифры России организована выдача сим-карт жителям ЛНР и ДНР, прибывающим в Ростовскую область, с возможностью осуществления звонков без роуминга. 
Продолжается работа двух городков жизнеобеспечения МЧС России на пунктах пропуска. «Дополнительно колоннами Ногинского и Тульского спасательных центров в Ростовскую область доставлено еще три таких городка вместимостью 400 человек», - отметил врио главы МЧС России Александр Чуприян. 
Кроме того, волонтерами организована доставка в ПВР продуктов питания и предметов первой необходимости объемом более 50 тонн. 
Для обеспечения жизнедеятельности прибывающих граждан от РСЧС привлечено 1435 человек и 533 единицы техники.
https://www.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4684952

belregion.ru

В Белгородской области вводятся меры по оказанию помощи прибывающим в регион жителям ДНР и ЛНР
Это позволит максимально оперативно решать вопросы по их размещению
21 Февраля 2022 20:03
Пункты временного размещения лиц, вынужденно покинувших территорию ЛНР и ДНР, будут развёрнуты в гостиницах в трёх муниципальных образованиях: Белгороде, Шебекинском городском округе и Корочанском районе.
В пункты временного размещения (ПВР) беженцы будут доставлены централизовано. После прибытия и размещения все пройдут ПЦР-тестирование и полное медицинское обследование.
Вопросы временного социально-бытового обустройства людей, вынужденно покинувших свои дома, поручено контролировать министерству социальной защиты населения и труда региона. За общую координацию взаимодействия территориальных органов власти в этом направлении будет отвечать Администрация Губернатора Белгородской области и управление региональной безопасности, которые курирует Иван Будлов. В пунктах временного размещения будет организовано дежурство представителей органов местного самоуправления.
Отметим, наша область с первых дней эвакуации мирных жителей с территории ЛНР и ДНР была названа в числе регионов, готовых принять тех, кто вынужден был покинуть свои дома.
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=69099

gazeta-shebekino.ru
Белгородская область окажет помощь вынужденным переселенцам из ЛНР и ДНР
Губернатор Вячеслав Гладков заявил об этом в своём обращении.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Белгородская область поможет вынужденным переселенцам из ЛНР и ДНР. Об этом заявил глава региона Вячеслав Гладков. Власти постараются создать все условия и сделать всё, возможное, чтобы поддержать беженцев в трудную минуту. 
«Безусловно, одна из главных тем сегодняшнего дня — ситуация вокруг Донбасса. Чисто по‑человечески, я думаю, вы со мной согласитесь, мы не можем безучастно остаться в стороне к той крайне тяжёлой ситуации, в которой оказались дети, женщины, старики, люди, которые проживают в ЛНР и ДНР. Поэтому, конечно, окажем помощь тем, кто прибудет на территорию Белгородской области, и постараемся создать все условия и сделать все, что в наших силах, чтобы помочь им в эту крайне трудную минуту», — сказал Вячеслав Гладков. 
Также губернатор добавил, что расходные обязательства и планы на этот год из‑за этого сложного случая не изменятся и не сократятся. Власти будут доводить до населения информацию о том, что происходит, по ходу прибытия беженцев на территорию нашего региона. Смотрите видео по ссылке.
https://gazeta-shebekino.ru/news/5894.html

go31.ru
В Белгород на поезде приедут 528 беженцев из Донбасса
Как рассказали в правительстве региона, в область из Донбасса приедут 528 человек. 245 из них – дети до 17 лет, шестерым из них нет и года. Также среди беженцев – беременные женщины и инвалиды-колясочники.
Президент РФ Владимир Путин на заседании Совета безопасности заявил, что решение по поводу ЛНР и ДНР он примет сегодня, 21 февраля. За признание республик уже высказались зампред Совбеза Дмитрий Медведев, спикеры Совета Федерации и Государственной Думы Валентина Матвиенко и Вячеслав Володин.
https://www.go31.ru/news/3334576/v-belgorod-na-poezde-priedut-528-bezencev-iz-donbassa

Во вторник белгородцам обещают плюс 8 и дождь
Похоже, мы уже расслабились и спокойно ожидаем прихода настоящей весны. Плюсовая температура в феврале в последние годы – не редкость, так что для этого, конечно, есть основания. Да и краткосрочные прогнозы дают повод для оптимизма.
Вот, например, на завтра, 22 февраля, в Белгородской области снова ожидается плюс, хотя и без дождика тоже не обойдётся. Об этом сообщили в МЧС.
В области будет облачно с прояснениями. Ночью осадков не ожидается, но на дорогах может быть скользко – гололедица. Днём в регионе пройдут дожди. Ветер подует с юга со скоростью 8-13 метров в секунду. Температура воздуха ночью от минус 1 до плюс 4, днём – от 3 до 8 градусов тепла.
Атмосферное давление, как считают в Росгидромете, будет сниженным – 736 миллиметров ртутного столба. 
Удачи!
https://www.go31.ru/news/3334401/vo-vtornik-belgorodcam-obesaut-plus-8-i-dozd
Вячеслав Гладков прокомментировал ситуацию с беженцами с Донбасса
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков на своей странице во ВКонтакте заявил, что для беженцев из ЛНР и ДНР будут созданы все необходимые условия. 
Глава региона также отметил, что область чисто по-человечески не может остаться безучастной по отношению к оказавшимся в беде донбасским старикам, женщинам и детям. Гладков пообещал сделать для беженцев всё необходимое, чтобы помочь им в трудную для них минуту. Белгородцев же губернатор призвал сохранять спокойствие и не переживать.
Несколько раз мне уже задавали вопросы, не повлияет ли работа с беженцами на уменьшение тех обязательств, которые приняты? Не сократятся ли расходные обязательства, не сократятся ли планы на 2022 год? Хочу успокоить всех: ничего сокращать и менять не собираемся! Все, что обещали, мы выполним, не переживайте!
– написал Гладков.
Также чиновник пообещал держать всех в курсе происходящего и оперативно освещать ситуацию с беженцами в регионе. Напомним, что первая партия людей из соседних нам ЛНР и ДНР прибудет в Белгородскую область на поезде. Шесть локомотивов перевезут в Брянскую, Воронежскую, Курскую и нашу области более 5 тыс. беженцев.
https://www.go31.ru/news/3333854/vaceslav-gladkov-prokommentiroval-situaciu-s-bezencami-s-donbassa

interfax-russia.ru

Белгородская область готовится к приему беженцев - власти
Белгород. 21 февраля. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Белгородская область готовится к оказанию помощи прибывающим в регион жителям, эвакуированным из самопровозглашенных Донецкой и Луганской народных республик, сообщила пресс-служба облправительства в понедельник.
"Пункты временного размещения лиц, вынужденно покинувших территорию ЛНР и ДНР, будут развёрнуты в гостиницах в трёх муниципальных образованиях: Белгороде, Шебекинском городском округе и Корочанском районе", - уточняется в сообщении.
Отмечается, что беженцы будут доставлены в пункты временного размещения (ПВР) централизованно. После прибытия и размещения все пройдут ПЦР-тестирование и полное медицинское обследование.
"Вопросы временного социально-бытового обустройства людей, вынужденно покинувших свои дома, поручено контролировать министерству социальной защиты населения и труда региона. За общую координацию взаимодействия территориальных органов власти в этом направлении будет отвечать администрация губернатора Белгородской области и управление региональной безопасности", - говорится в пресс-релизе.
В ПВР будет организовано дежурство представителей органов местного самоуправления. Это позволит максимально оперативно решать вопросы по размещению беженцев.
Как сообщалось ранее по информации федерального МЧС, Белгородская область может принять 400 человек в 4 ПВР .
В Белгороде на базе регионального Красного креста начал работу пункт приема гуманитарной помощи для вынужденных переселенцев из ДНР и ЛНР. Волонтеры штаба принимают детское питание и одежду, одеяла, подушки, полотенца, постельные принадлежности, предметы личной гигиены, а также воду и продукты с долгим сроком хранения: макароны, крупы, консервы и прочее.
https://www.interfax-russia.ru/center/news/belgorodskaya-oblast-gotovitsya-k-priemu-bezhencev-vlasti

Женщина провалилась в яму под тротуаром в белгородском Губкине
Белгород. 21 февраля. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Следователи проводят проверку по факту травмирования женщины при падении в провал на улице в городе Губкин Белгородской области, сообщает пресс-служба управления СКР по региону.
"В ходе мониторинга сети Интернет выявлена публикация в том, что на одной из улиц Губкина женщина провалилась в яму, образовавшуюся из-за обрушения тротуарной плитки, с повреждениями она была госпитализирована", - говорится в сообщении.
Как уточнили "Интерфаксу" в пресс-службе регионального ГУ МЧС, несчастный случай произошел вечером 19 февраля.
"Произошел провал грунта на пешеходном тротуаре. В результате пострадала пешеход - женщина 1983 года рождения", - сообщил представитель ведомства.
Прибывшие на место спасатели достали пострадавшую из ямы с помощью лестницы.
Следователи устанавливают очевидцев произошедшего.
"В администрацию Губкина направлен запрос о времени проведения работ с ливневой канализацией в районе обрушения тротуарной плитки и обслуживающей организации", - говорится в пресс-релизе регионального управления СКР.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.
https://www.interfax-russia.ru/center/news/zhenshchina-provalilas-v-yamu-pod-trotuarom-v-belgorodskom-gubkine

110km.ru

Внедорожник Toyota влетел в колонну военных грузовиков (видео)
В Белгородской области организованная колонна военных грузовиков проезжала перекресток в городе Шебекино. Водитель внедорожника Toyota Land Cruiser Prado, вероятно, решил проскочить между двумя автомобилями, но не успел.

Инцидент произошел днем в воскресенье, 20 февраля. Колонна из 12 грузовиков пересекала перекресток в сопровождении ВАИ. Грузовики начали движение на зеленый сигнал светофора, но колонна растянулась, и свет успел смениться на красный. Автобус ПАЗ, подъехавший к перекрестку, оценил ситуацию и остановился пропустить колонну. Ехавшая с противоположной стороны девушка за рулем белого внедорожника, по всей видимости, решила проскочить между грузовиками, но плохо рассчитала скорость движения.
Армейский КамАЗ на полном ходу врезался в заднюю левую дверь Toyota Land Cruiser Prado. От удара внедорожник развернули поперек дороги. Как уточнили очевидцы происшествия в паблике «ЧП Белгородская область» в социальной сети Вконтакте, в «Тойоте» находился ребенок. К счастью, никто серьезно не пострадал.
https://110km.ru/art/vnedorozhnik-toyota-vletel-v-kolonnu-voennyh-gruzovikov-video-138200.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

news.rambler.ru

Столкновение джипа и грузовика военной колонны попало на видео
Грузовик военной колонны и легковой автомобиль столкнулись в Белгородской области. Авария произошла на перекрестке в городе Шебекино, сообщает Telegram-канал BAZA, в чьем распоряжении оказалось видео ДТП.
Автоколонна из военных машин следовала в сопровождении полицейских. На светофоре часть грузовиков успели проехать на зеленый сигнал, а оставшиеся пересекали проезжую часть на красный, уточняет канал. В этот момент с левой стороны двигалась иномарка Toyota, в результате чего случилось столкновение двух транспортных средств.
В салоне джипа находился ребенок. Никто из участников аварии не пострадал.
https://news.rambler.ru/incidents/48173950-stolknovenie-dzhipa-i-gruzovika-voennoy-kolonny-popalo-na-video/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

gazeta.ru

В Белгородской области военный грузовик протаранил внедорожник
В Белгородской области грузовик из военной колонны протаранил легковой автомобиль, который двигался на зеленый свет, сообщает Baza.
Авария произошла в городе Шебекино. Колонна из 12 грузовиков проезжала перекресток с полицейским сопровождением, часть техники успела проехать на зеленый сигнал светофора, остальным водителям пришлось двигаться на красный. В этот момент на перекресток выехала Toyota Land Cruiser Prado — в итоге грузовик врезался в левый бок белого внедорожника. В легковом автомобиле находился ребенок, серьезно никто не пострадал.
Один из пользователей соцсети «ВКонтакте» представился свидетелем аварии и рассказал, как она выглядела со стороны.
«Ближе к перекрестку колонна ехала на красный свет, дорога не была перекрыта. ВАИ как ехали, так и ехали, из-за этого разрыва девушка ехала на зеленый, а «КамАЗ» как ехал с одной скоростью без остановки, так продолжил свой путь. Когда все это уже случилось, мы все быстро подбежали и начали доставать ребенка. Слава богу, он был в детском кресле», — написал водитель.
Ранее сообщалось, что в результате ДТП с военной техникой в Брянской области двое военнослужащих были госпитализированы.
https://www.gazeta.ru/auto/news/2022/02/21/17321605.shtml?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

vesma.today

В Белгородской области грузовик из военной колонны протаранил джип, проезжавший на зелёный свет (видео)
В Белгородской области грузовик из военной колонны протаранил джип, проезжавший на зелёный свет, - сообщает Baza.
"ДТП произошло в городе Шебекино. 
Колонна из 12 грузовиков проезжала перекрёсток с полицейским сопровождением — часть техники успела проехать на зелёный, а оставшиеся грузовики пересекали перекресток уже на красный. 
С левой стороны в это время ехала Тойота — водитель грузовика не заметил джип и въехал ему в левый бок. В машине сидел ребёнок — к счастью, серьёзно никто не пострадал", - пишет издание.
https://vesma.today/news/post/35832-v-belgorodskoy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

mk.ru

Под Белгородом женщина провалилась под землю вместе с тротуаром
В городе Губкин Белгородской области женщина получила травмы при обрушении части тротуара - вместе с дорожным покрытием гражданка упала под землю.
Как сообщает информационный портал города, ЧП случилось ранним вечером 19 февраля на перекрестке улиц Комсомольской и Мира. В пресс-службе местной администрации заявили, что обрушение тротуара произошло из-за разрушения колодца ливневой канализации вследствие скопления талых вод.
Пострадавшая получила ушиб грудной клетки и была доставлена в больницу, однако после осмотра врачами женщина отказалась от госпитализации.
Местные власти сообщают, что коммунальные службы уже приступили к ремонту аварийного участка. Также сообщается, что в городе создана комиссия, которой предстоит провести оценку состояния всех подобных колодцев.
Региональное управление СК сообщило о начале доследственной проверки по сообщениям СМИ о данном инциденте.
https://www.mk.ru/incident/2022/02/20/pod-belgorodom-zhenshhina-provalilas-pod-zemlyu-vmeste-s-trotuarom.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
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20 пожаров ликвидировали белгородские огнеборцы на минувшей неделе
На минувшей неделе в регионе произошло 20 пожаров, 7 из них огнеборцы ликвидировали в жилых помещениях. Основными причинами возгораний в жилье стали несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и неосторожное обращение с огнем.Так, 15 февраля в 02 часа 31 минуту поступило сообщение о пожаре в жилом доме на улице Димитрова в поселке Борисовка. На...
Читать новость полностью на сайте "ГУ МЧС России по Белгородской области"
https://news.buzznet.ru/bel/mchsrf768933

Огнеборцы потушили мусоропровод в многоквартирном доме в Белгороде
Фото: из архива ГУ МЧС России по Белгородской области Накануне в 23:15 на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о пожаре в многоквартирном доме в городе Белгороде, на улице Молодёжная. По данным ГУ МЧС России по Белгородской области, на место пожара был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 2. По прибытии на место пожарного...
Читать новость полностью на сайте "МЧС Медиа"
https://news.buzznet.ru/bel/7b06a04827c422a9f3379365f0fff5e45c0ebcf4/mchsrf768933

Провалившаяся под тротуар жительница Губкина рассказала о своем состоянии
В Белгородской области женщина получила травмы, провалившись под тротуар. ЧП произошло в городе Губкин на пересечении улиц Комсомольская и Мира. Как рассказала пострадавшая Ольга Юдина «Газете.Ru», во время инцидента она разговаривала по телефону, два ее друга шли перед ней. «Под ними ничего не провалилось, а под моими 115 килограммами провалилось. У меня вообще какое-то состояние...
Читать новость полностью на сайте "Газета.Ру"
https://news.buzznet.ru/bel/0ebc0517d6ba8f80d2369cb4c64924bf16923d56
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Подготовка зон отдыха вблизи водоёмов стартовала в Белгородской области
К летнему сезону будут готовы 134 пляжа.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Подготовка зон отдыха вблизи водоёмов стартовала в Белгородской области. Как сообщили в пресс-службе губернатора и правительства области, к летнему сезону будут готовы 134 пляжа, из них новых — 65. На реализацию мероприятий в бюджетах муниципальных образований запланировано 127 млн рублей.
«Обращаю особое внимание глав, что основная задача при подготовке к купальному сезону – не допустить ни одной смерти на пляжах области. К сожалению, в прошлом году они были. Отчасти потому что люди купались в неорганизованных для этого местах. Поэтому было принято решение увеличить количество пляжей. Ваша задача – качественно подготовить их к сезону», – обратился Вячеслав Гладков.
В прошлом году глава региона поручил Совету безопасности области организовать работу с муниципалитетами для повышения безопасности летнего отдыха и предотвращения ЧП на водных объектах. Был определён перечень оборудованых для купания к началу сезона мест. Кроме традиционных мест, в качестве пляжей будет допущен и ряд объектов, не указанных в первоначальном списке.
«Для качественной организации работ в администрации муниципальных районов и городских округов направлены методические рекомендации по оборудованию мест отдыха на водных объектах с учетом предъявляемых требований. Помимо этого, предлагаю рассмотреть вопрос о привлечении инструкторов по обучению плаванию в места массового отдыха на водных объектах», – отметил референт губернатора Олег Мантулин.
https://znamya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/19986.html

vremya31.ru

Пункты временного размещения жителей ЛНР и ДНР получат надежное электроснабжение
В зоне присутствия ПАО «Россети Центр» в 15 субъектах предполагается функционирование не менее 150 таких объектов

Генеральный директор ПАО «Россети Центр» – управляющей организации ПАО «Россети Центр и Приволжье» Игорь Маковский провел оперативное совещание, центральной темой которого стало бесперебойное и качественное электроснабжение пунктов временного размещения, принимающих жителей Донецкой и Луганской народных республик.
На сегодняшний день в 15 субъектах зоны присутствия Обществ предполагается функционирование не менее 150 таких объектов с возможностью пребывания свыше 50 тысяч человек.
Глава энергокомпаний поручил руководителям филиалов постоянно вести мониторинг ситуации, организовать взаимодействие на уровне Штабов при правительстве областей, ЕДДС и глав районов по обеспечению безопасности электроснабжения, заблаговременно провести осмотр и техническое обслуживание всех электроустановок, питающих пункты временного размещения, а также задействовать, в случае необходимости, резервные источники питания.
Генеральный директор подписал приказ о создании рабочей группы по организации надежного энергоснабжения и проработке мер социальной поддержки эвакуированных жителей ЛНР и ДНР. К реализации данных мероприятий будут привлечены участники волонтёрского движения энергетиков «Лига добра» в Центральном и Приволжском федеральных округах.
«Энергетики не остаются в стороне, когда людям нужна помощь. Мы привыкли оперативно реагировать и действовать в самых сложных ситуациях. На сегодняшний день мы полностью готовы к выполнению своей основной задачи – обеспечить бесперебойное и качественное электроснабжение пунктов временного размещения, где находятся взрослые и дети. При этом нашу профессию отличают неравнодушие и чуткое отношение к чужой беде, поэтому при необходимости мы готовы оказать нуждающимся социальную помощь и поддержку», – отметил Игорь Маковский.
https://vremya31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/11221.html

Вячеслав Гладков прокомментировал ситуацию с беженцами из ДНР и ЛНР
Глава региона подтвердил готовность области оказать помощь людям

Ситуация вокруг Донбасса накалилась. Руководство непризнанных республик начало эвакуацию в Россию детей, женщин и стариков. Мужчины, как призывают руководители ДНР и ЛНР, способные держать оружие в руках, должны стать на защиту республик.
Губернатор Вячеслав Гладков обратился к жителям Белгородской области.
«Чисто по‑человечески, я думаю, вы со мной согласитесь, мы не можем безучастно остаться в стороне к той крайне тяжёлой ситуации, в которой оказались дети, женщины, старики, люди, которые проживают в ЛНР и ДНР. Поэтому, конечно, окажем помощь тем, кто прибудет на территорию Белгородской области, и постараемся создать все условия и сделать все, что в наших силах, чтобы помочь им в эту крайне трудную минуту», – подчеркнул глава региона.
Помощь беженцам никак не повлияет на те обязательства, которые приняты властями перед населением. Ни расходные обязательства, ни планы на 2022 год сокращаться не будут.
«Хочу успокоить всех: ничего сокращать и менять не собираемся! Все, что обещали, мы выполним, не переживайте! Но людям, которым сейчас крайне тяжело, мы окажем соседскую помощь. И постараюсь вас информировать о том, что происходит, по мере прибытия беженцев на территорию Белгородской области» – сказал Вячеслав Гладков
https://vremya31.ru/news/11218.html

prizyv31.ru
Губернатор региона Вячеслав Гладков рассказал о ситуации с беженцами из ДНР и ЛНР
Расходные обязательства и планы на этот год из‑за этой сложной обстановки не изменятся и не сократятся.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о ситуации с беженцами из ДНР и ЛНР. Как отметил руководитель региона в своём утреннем обращении в соцсетях, одна из главных тем на сегодняшний день – ситуация вокруг Донбасса.
«Чисто по‑человечески, я думаю, вы со мной согласитесь, мы не можем безучастно остаться в стороне к той крайне тяжёлой ситуации, в которой оказались дети, женщины, старики, люди, которые проживают в ЛНР и ДНР. Поэтому, конечно, окажем помощь тем, кто прибудет на территорию Белгородской области, и постараемся создать все условия и сделать все, что в наших силах, чтобы помочь им в эту крайне трудную минуту», – подчеркнул глава региона.
Вячеслав Гладков добавил, что расходные обязательства и планы на этот год из‑за этой сложной ситуации не изменятся и не сократятся. Также он заверил, что постарается информировать белгородцев о том, что происходит, по мере прибытия беженцев на территорию региона.
https://prizyv31.ru/more/novosti/10084.html

prostor31.ru
Правительство Белгородской области подготовит 134 пляжа к летнему сезону
Выбранные места в обязательном порядке проверят сотрудники Главного управления МЧС России по региону.
Тематика
Социальная политика
Категория
Новость
Референт губернатора Белгородской области Олег Мантулин сообщил о начале подготовки зон отдыха вблизи водоёмов к летнему сезону. По информации пресс-службы правительства субъекта, определён перечень участков, которые будут оборудованы для купания к началу тёплого времени года. Помимо традиционных мест, в качестве пляжей будет допущен ряд объектов, не указанных в первоначальном списке.
«Обращаю особое внимание глав муниципалитетов, что основная задача при подготовке к купальному сезону – не допустить ни одной смерти на пляжах области. К сожалению, в прошлом году они были. Отчасти потому что люди купались в неорганизованных для этого местах. Поэтому было принято решение увеличить количество пляжей. Ваша задача – качественно подготовить их к сезону», – подчеркнул глава региона Вячеслав Гладков.
Мантулин отметил, что для организации процесса во все муниципальные образования были направлены методические рекомендации по оборудования мест отдыха на водных объектах с учётом предъявленных требований. Кроме того, было предложено привлечь инструкторов по плаванию.
https://prostor31.ru/vse-publikacii/13545.html
Вячеслав Гладков сообщил о ситуации с беженцами с Донбасса
Он отметил, что все приехавшие получат необходимую помощь.
Тематика
Социальная политика
Категория
Новость
Городской округ
Губкинский
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о развитии ситуации с беженцами с Донбасса. Глава региона заявил, что власти окажут приехавшим необходимую поддержку и создадут все условия для их пребывания.
«Безусловно, одна из главных тем сегодняшнего дня – ситуация вокруг Донбасса. Чисто по‑человечески, я думаю, вы со мной согласитесь, мы не можем безучастно остаться в стороне к той крайне тяжёлой ситуации, в которой оказались дети, женщины, старики, люди, которые проживают в ЛНР и ДНР. Поэтому, конечно, окажем помощь тем, кто прибудет на территорию Белгородской области, и постараемся создать все условия и сделать всё, что в наших силах, чтобы помочь им в эту минуту», — написал Вячеслав Гладков на своей странице в социальной сети ВКонтакте.
Правительство региона уже начало организовывать работу для помощи людям, которые приехали с территории ЛНР и ДНР. Губернатор подчеркнул, что все обязательства и планы на текущий год будут выполнены в срок.
«Всё, что обещали, мы выполним, не переживайте! Но людям, которым сейчас крайне тяжело, мы окажем соседскую помощь. И постараюсь вас информировать о том, что происходит, по мере прибытия беженцев на территорию Белгородской области», – сообщил Гладков.
https://prostor31.ru/vse-publikacii/13540.html
Пешеходная дорожка провалилась под женщиной в центре Губкина
Пострадавшая получила ушибы и была доставлена в больницу.
Тематика
Безопасность
Категория
Новость
Городской округ
Губкинский
Женщина провались под землю в Губкине 19 февраля. Случилось это в районе перекрёстка улиц Комсомольской и Мира около 18:00.
Как пояснили в администрации Губкинского городского округа, причиной происшествия стало большое количество талых вод и разрушение колодца ливневой канализации. Образовалась пустота глубиной около 2 м, в которую и провалилась жительница.
Пострадавшая получила ушиб груди и была доставлена Губкинскую ЦРБ. После осмотра врачами она отказалась от госпитализации и наблюдается амбулаторно.
Коммунальные службы уже приступили к ликвидации последствий. Будет завершено восстановление стенок колодца и яма будет засыпана. Создана специальная комиссия, в задачу которой входит инвентаризация и оценка состояния всех колодцев. Она предоставит результаты свой деятельности к концу недели.
https://prostor31.ru/obshestvo/bezopasnost/13531.html

nblg.ru

Огнеборцы потушили мусоропровод в многоквартирном доме в Белгороде
Накануне в 23:15 на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о пожаре в многоквартирном доме в городе Белгороде, на улице Молодёжная. По данным ГУ МЧС России по Белгородской области, на место пожара был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 2.
По прибытии на место пожарного подразделения было установлено, что пожар произошел в мусоросборной камере на 2-м этаже 9-этажного жилого дома. В 23:26 была объявлена локализация пожара, в 23:27 — ликвидация открытого горения, в 23:30 — полная ликвидация пожара.
Всего к ликвидации пожара привлекались 8 человек и 4 единицы техники, в том числе от МЧС — 4 человека и 2 единицы техники. Причины возгорания устанавливаются.
Источник: http://www.mchsmedia.ru/news/item/6659440/
· В многоквартирном жилом доме в Белгороде загорелся…
· На пожаре в многоквартирном доме в Прохоровском…
· Огнеборцы ликвидировали пожар в жилом доме на улице…
http://nblg.ru/event/ognebortsyi-potushili-musoroprovod-v-mnogokvartirnom-dome-v-belgorode/

korocha31.ru

Подготовка зон отдыха вблизи водоёмов началась в Белгородской области
Об этом губернатору Вячеславу Гладкову на еженедельном оперативном совещании доложил его референт Олег Мантулин.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Подготовка зон отдыха вблизи водоёмов началась в Белгородской области. Об этом губернатору Вячеславу Гладкову на еженедельном оперативном совещании доложил его референт Олег Мантулин. В регионе к летнему сезону будут готовы 134 пляжа, из них 65 новых.
«Обращаю особое внимание глав, что основная задача при подготовке к купальному сезону – не допустить ни одной смерти на пляжах области. К сожалению, в прошлом году они были. Отчасти потому, что люди купались в неорганизованных для этого местах. Поэтому было принято решение увеличить количество пляжей. Ваша задача – качественно подготовить их к сезону», – обратился губернатор Вячеслав Гладков к главам всех муниципалитетов.
Совет безопасности области организовал работу с муниципалитетами для повышения безопасности летнего отдыха и предотвращения чрезвычайных происшествий на водных объектах. Референт губернатора Олег Мантулин сообщил, что на эти цели в бюджетах муниципалитетов запланировали 127 млн рублей.
В администрации районов и горокругов направили методички, в которых даны рекомендации по безопасному обустройству пляжей. Олег Мантулин также предложил привлекать для работы на пляжах инструкторов по плаванию. Перед летним сезоном все пляжи региона в обязательном порядке проверят сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области.
https://korocha31.ru/vse-publikacii/6120.html

Губернатор Белгородской области пообещал помощь беженцам из Донбасса
Ситуацию с эвакуированными жителями ДНР и ЛНР Вячеслав Гладков прокомментировал в соцсетях 21 февраля.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Губернатор Белгородской области пообещал помощь беженцам из Донбасса. Ситуацию с эвакуированными жителями ДНР и ЛНР Вячеслав Гладков прокомментировал в соцсетях 21 февраля. 
«Безусловно, одна из главных тем сегодняшнего дня – ситуация вокруг Донбасса. Чисто по‑человечески, я думаю, вы со мной согласитесь, мы не можем безучастно остаться в стороне к той крайне тяжёлой ситуации, в которой оказались дети, женщины, старики, люди, которые проживают в ЛНР и ДНР. Поэтому, конечно, окажем помощь тем, кто прибудет на территорию Белгородской области, и постараемся создать все условия и сделать всё, что в наших силах, чтобы помочь им в эту минуту», — написал губернатор. 
В связи со сложившейся ситуацией белгородцы начали переживать, что работа с беженцами может повлиять на объемы помощи, которая оказывается местным жителям. Вячеслав Гладков заверил — всё, что было запланировано на 2022 год, остается в силе. 
«Всё, что обещали, мы выполним, не переживайте! Но людям, которым сейчас крайне тяжело, мы окажем соседскую помощь. И постараюсь вас информировать о том, что происходит, по мере прибытия беженцев на территорию Белгородской области», – сообщил глава региона.
https://korocha31.ru/vse-publikacii/6116.html

fonar.tv

Беженцев из ДНР и ЛНР разместят в трёх белгородских муниципалитетах
Помогать обустраивать быт переселенцам будут сотрудники министерства соцзащиты населения и труда.
В Белгородской области места для размещения вынужденных переселенцев из непризнанных республик Донбасса предоставят в гостиницах Белгорода, Шебекинского горокруга и Корочанского района. После того, как прибудет первый поезд с жителями Донецкой и Луганской республик, люди пройдут полное медобследование и ПЦР-тестирование.
По информации пресс-службы областного правительства, обустраивать быть беженцев будут помогать минсоцзащиты населения. А в целом контролировать всю ситуацию с переселенцами будет администрация губернатора и управление регбезопасности, которые курирует Иван Будлов.
В пунктах размещения беженцев будут дежурить сотрудники органов местного самоуправления. По нашей информации, первый поезд с вынужденными переселенцами прибудет в регион 22 февраля.
Напомним, что утром 21 февраля губернатор Вячеслав Гладков заявил, что регион не может «безучастно остаться в стороне к той крайне тяжёлой ситуации, в которой оказались дети, женщины, старики, люди, которые проживают в ЛНР и ДНР», и пообещал оказать необходимую помощь всем, кто приедет в область, при этом отдельно добавил, что это не скажется на тех программах, которые сейчас действуют в регионе, а значит белгородцам не стоит ожидать уменьшение каких-либо социальных обязательств со стороны органов власти.
Поддержать людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, призвал также председатель совета регионального отделения «Ассамблеи народов России» Набигулла Багамаев, а департамент молодёжной политики области объявил о сборе волонтёров, которые будут помогать беженцам из ДНР и ЛНР. Они будут встречать на вокзалах детей, женщин и пенсионеров; работать в штабе, помогать людям в пунктах временного размещения.
https://fonar.tv/news/2022/02/21/bezhencev-iz-dnr-i-lnr-razmestyat-v-treh-belgorodskih-municipalitetah

oskol.city
Погода в Старом Осколе: 22 февраля
Во вторник, 22 февраля, в Старом Осколе пасмурно. Небольшой дождь. Подробнее рассказали синоптики Gismeteo.
Утром +4 градуса, которые будут ощущаться как -3. Ветер юго-западный с порывами до 6 метров в секунду.
В обед столбик термометра укажет на отметку в +4 градуса. Вечером +4. Небольшой дождь продлится до утра следующего дня. Ночью +3. 
Луна – убывающая. Магнитное поле – спокойное.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/83612/

bel-pobeda.ru
Прибывающих из ДНР и ЛНР разместят в Белгороде, Шебекинском округе и Корочанском районе
После прибытия и размещения все пройдут ПЦР-тестирование и полное медобследование.
Тематика
Социальная сфера
Категория
Новость
Меры по оказанию помощи прибывающим в регион жителям ДНР и ЛНР вводятся в Белгородской области. Это позволит максимально оперативно решать вопросы по их размещению, информирует пресс-служба губернатора и правительства региона. 
Пункты временного размещения (ПВР) будут развёрнуты в гостиницах Белгорода, Шебекинского городского округа и Корочанского района. Вынужденно покинувшие территорию ЛНР и ДНР будут доставлены в ПВР централизовано. После прибытия и размещения все пройдут ПЦР-тестирование и полное медобследование.
Вопросы временного социально-бытового обустройства людей, вынужденно покинувших свои дома, поручено контролировать министерству социальной защиты населения и труда региона. За общую координацию взаимодействия территориальных органов власти в этом направлении будет отвечать администрация губернатора Белгородской области и управление региональной безопасности, которые курирует Иван Будлов. В пунктах временного размещения будут дежурить представители органов местного самоуправления.
Отметим, что Белгородская область с первых дней эвакуации мирных жителей с территории ЛНР и ДНР была названа в числе регионов, готовых принять тех, кто вынужден был покинуть свои дома.
https://bel-pobeda.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/11499.html

