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С Украины можно перейти в Белгородскую область через три пропускных пункта
Границу можно пересечь пешком и на машине. Как отметил губернатор в соцсети, ему поступает очень много вопросов о пунктах пропуска.
В Белгородской области начали работать пункты пропуска. Они находятся в Белгородском, Шебекинском и Грайворонском районах. Пересечь границу граждане Украины могут в пешем порядке и на автомобиле, заявил губернатор Вячеслав Гладков в своём Instagram.
Ранее власти сообщали, что после начала спецоперации в Белгородскую область пришли более 65 украинцев. Часть из них отправилась к родственникам. Некоторых поселили в пункте временного размещения.
Стоит отметить, что некоторые белгородцы покидают свои дома после старта военной операции. Так, 22 жителя Журавлёвки решили временно пожить в гостинице в Белгороде. Вероятно, мера мотивирована неким инцидентом, о котором ранее заявлял губернатор. В первый день дома решили покинуть только две многодетные семьи.
https://bel.ru/news/society/26-02-2022/punkty-propuska-iz-ukrainy-v-rossiyu-zarabotali-v-belgorodskoy-oblasti

22 жителя приграничного села под Белгородом покинули дома после инцидента
Белгородцев разместили в гостинице областного центра. Об этом сообщил губернатор в соцсети.
Утром 26 февраля 22 жителя Журавлёвки решили на время покинуть свои жилища. Их расселили в гостинице Белгорода. Губернатор Вячеслав Гладков отметил, что люди чувствуют себя хорошо и надеются на скорое возвращение домой.
25 февраля глава региона заявил о некоем «инциденте» в селе Журавлёвка Белгородского района. Позже стало известно, что в результате никто не пострадал и разрушений не было. Однако в тот же день губернатор вывез в Белгород многодетные семьи, которые захотели уехать из дома.
Позже одно из изданий, опираясь на собственные источники, предположило, что сотрудники пограничного управления ФСБ по Белгородской и Воронежской областям могли прервать попытку прорыва в Россию с Украины в Журавлёвке. Официальный запрос для получения достоверной информации уже направлен в Минобороны.
https://bel.ru/news/society/26-02-2022/22-zhitelya-prigranichnogo-sela-pod-belgorodom-pokinuli-doma-posle-intsidenta

«Коммерсантъ»: в Журавлёвке погрануправление могло прервать попытку прорыва с Украины
Источники издания в белгородских органах власти допускали, что в Белгородской области пограничное управление ФСБ могло прервать попытку прорыва в Россию с территории Украины.
В результате «инцидента» в Журавлёвке Белгородского района 25 февраля никто не пострадал и не было разрушений, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. При этом он сам посетил село и забрал с собой в Белгород многодетные семьи, которые пожелали уехать. Их разместили в гостинице.
Остальных жителей села опрашивали по дворам — всех желающих готовы расселить.
Подробности происшествия не раскрывают. При этом Вячеслав Гладков отметил, что силовые структуры обстановку в приграничных районах контролируют, все меры по обеспечению безопасности людей принимаются.
«Ъ-Черноземье» со ссылкой на собственные источники в белгородских органах власти сообщил, что «в Журавлёвке сотрудники пограничного управления ФСБ по Белгородской и Воронежской областям могли прервать попытку прорыва в РФ с территории Украины». Журналисты издания направили официальный запрос в Министерство обороны, но на момент публикации на него не ответили.
Сюжет по теме вышел и в эфире федерального телеканала НТВ. Но там ссылались на непроверенные источники и телеграм-каналы.
https://bel.ru/news/incident/26-02-2022/kommersant-v-zhuravlyovke-pogranupravlenie-moglo-prervat-popytku-proryva-s-ukrainy

Над Белгородом 26 февраля снова полетели вертолёты
25 февраля в областном центре было относительно спокойно, да и ночью происшествий в регионе зарегистрировано не было. 26 февраля полёты авиации возобновились.
О том, что над Белгородом вновь начали летать вертолёты, редакции «Бел.Ру» сообщили читатели. А журналисты записали видео, на котором отчётливо слышны звуки летающей над городом авиатехники.
Напомним, самым неспокойным в Белгороде выдался день старта спецоперации в Донбассе. Белгородцы проснулись от звуков выстрелов и взрывов, из-за которых в домах дрожали стёкла.
Залпы военной техники не стихали минимум до обеда. А над городом весь день летали вертолёты и истребители. 25 февраля всё немного стихло. 26 февраля полёты возобновились вновь.
Напомним, ранним утром 24 февраля президент России Владимир Путин объявил о начале военной спецоперации в Донбассе.
https://bel.ru/news/city/26-02-2022/nad-belgorodom-snova-poleteli-vertolyoty

Олег Медведев: Над Строителем под Белгородом не летают ракеты
Сегодня, 16:37
Власти опровергли сообщения о ракетах над Строителем под Белгородом
В социальных сетях появились тревожные сообщения о том, что якобы над селом Вислое Яковлевского горокруга летают ракеты. Видеоопровержение главы округа опубликовал telegram-канал «Война с фейками. Белгород».
Сегодня суббота, 26 февраля. Вместе с заместителем по ЖКХ проводим еженедельный обход города Строитель, проконтролировали работу коммунальных служб. На этой неделе снова были, пусть и незначительные, нарекания на вывоз мусора. Посмотрели, как обстоят дела в этом направлении. В целом системы жизнеобеспечении как города, так и округа работают в штатном режиме, сбоев технологических, аварий, отключений у нас на текущий момент нет. Обстановка спокойная.Олег Медведев, глава администрации Яковлевского округа
Олег Медведев предложил жителям округа писать в комментариях на его страничке свои предложение или волнующие их проблемы. Их сегодня обязательно рассмотрят.
Напомним, ранее глава Яснозоренского сельского поселения Сергей Письменный опроверг информацию об обстрелах села Ясные Зори с территории Украины.
https://bel.ru/news/society/26-02-2022/oleg-medvedev-nad-stroitelem-pod-belgorodom-ne-letayut-rakety

Сотрудник белгородской погранслужбы ранен при обстреле с территории Украины
О ранении сотрудника Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям сообщила ФСБ России.
В ведомстве рассказали, что 25 февраля пограничник участвовал в пресечении вооружённой провокации со стороны Украины, в результате он был ранен.
В этот день военнослужащие ВСУ расстреляли своего же солдата, который не хотел участвовать в боевых действиях и пытался перейти на сторону России.
Напомним, ранее в Воронежской области 20 украинских пограничников перешли на сторону России и сложили оружие. По их словам, командование по сути бросило их на произвол судьбы.
https://bel.ru/news/incident/26-02-2022/sotrudnik-belgorodskoy-pogransluzhby-ranen-pri-obstrele-s-territorii-ukrainy

Власти опровергли информацию об обстрелах домов в Ясных Зорях под Белгородом
Комментарии с информацией о том, что в селе Ясные Зори Белгородского района 25 февраля обстреливали жилые дома, белгородцы опубликовали в социальных сетях. Опровержение дал telegram-канал «Война с фейками. Белгород».
Видеокомментарий каналу дал глава администрации Яснозоренского сельского поселения Сергей Письменный. Он заявил, что в селе не слышно ничего, кроме звуков работающей коммунальной техники, которая убирает снег.
Всё работает в штатном режиме, никаких происшествий в посёлке не случилось. Ходят какие-то вбросы в социальных сетях о том, что у нас ведутся перестрелки и боевые действия. Вы видите сами, что у нас тишина. Поводов для беспокойства нет.
https://bel.ru/news/society/26-02-2022/vlasti-oprovergli-informatsiyu-ob-obstrelah-domov-v-yasnyh-zoryah-pod-belgorodom

Как живут беженцы из ДНР и ЛНР в Белгороде и Шебекино
Беженцы из ДНР и ЛНР рассказали об условиях проживания в Белгороде
Жителей республик поселили в гостиницах. По их словам, питание и помощь организованы на нормальном уровне.
По словам главы Шебекинского горокруга Владимира Жданова, люди живут в раздельных номерах. Тем, кто нуждался, дали одежду и все необходимые предметы быта. Помимо этого, для детей там функционирует игровая комната с воспитателем. Для взрослых организовали работу библиотеки.
Одна из беженок отметила, что их хорошо встретили в Белгородской области. Об этом женщина рассказала съёмочной группе телеканала «Мир Белогорья».
Постоянно люди из здравоохранения приходят и спрашивают: «Может, вам что-то нужно?». Питание четырёхразовое. Очень вкусно. Прям, как дома. Будто мамочка родная приготовила.беженка
В Белгороде беженцев разместили в гостинице «Амакс». Там им также предоставили номера со всеми удобствами. Люди получают медицинскую и психологическую помощь.
По данным «Белгород-медиа», беженцам выдали сим-карты для связи с родственниками. Также людям помогают с получением обещанных президентом 10 тысяч рублей на человека.
Для детей там тоже организовали игровую комнату. С ними работают аниматоры. Взрослые и вовсе просят позволить им поработать.
Я говорю: «Вы нам работу дайте — мы вам поможем. Если надо что-то помыть и так далее. Что сидеть весь день?».Галина Мозговая, беженка
Как отметил мэр Белгорода Антон Иванов, пока в гостинице находится 272 человека. Люди продолжают прибывать. Часть из них уже уехала к родственникам или в другие регионы.
Что касается гуманитарной помощи, то эвакуированные люди в основном нуждаются в игрушках для детей и подгузниках.
Напомним, 22 февраля в Белгородскую область прибыло 528 беженцев из республик. Их расселили в гостиницах в трёх муниципалитетах региона. Школьники будут учиться в дистанционном режиме.
Что касается питания, то взрослых обеспечили трёхразовым питанием. Дети едят по четыре раза в день. Помимо этого, людям выдают фрукты, воду и сладости.
В Ростовской области почти 200 беженцев пожаловались на условия размещения. В качестве протеста люди отказались от ужина.
https://bel.ru/news/society/26-02-2022/kak-zhivut-bezhentsy-iz-dnr-i-lnr-v-belgorode-i-shebekino

В ДТП с пассажирским автобусом в Белгородской области пострадали три человека
Сегодня, 12:20
Авария с участием пассажирского автобуса № 120 «Губкин – Старый Оскол» случилась в Губкине 25 февраля, сообщает УМВД России по Белгородской области.
По предварительным данным, авария произошла в 17:15 около дома №73б на улице Революционной в Губкине. ВАЗ-21124 с 37-летним водителем за рулём вылетел на полосу встречного движения и врезался в пассажирский микроавтобус «ГАЗель». В салоне автобуса находились 12 человек.
В ДТП пострадали водитель легковушки и его 17-летняя пассажирка. Позже за медицинской помощью обратился один из пассажиров автобуса, ему назначили амбулаторное лечение.
Также днём 25 февраля на трассе в Грайворонском округе «Ниссан Санни», которым управлял водитель 82 лет, съехал с дороги и врезался в металлическое ограждение. Водитель получил травмы.
https://bel.ru/news/incident/26-02-2022/v-belgorodskoy-oblasti-v-dtp-s-passazhirskim-avtobusom-postradali-tri-cheloveka
Беженка из ДНР, приехавшая в Белгородскую область, рассказала об обстрелах
Женщина назвала происходящие на Донбассе «страшной войной». Рассказ жительницы Горловки опубликовал Общероссийский народный фронт.
В telegram-канале Общероссийского народного фронта появилось видео с женщиной из Горловки, которая сейчас находится в пункте временного размещения беженцев с Донбасса.
Там у нас очень война большая. Нас бьют снарядами. Сегодня убили две учительницы, одну ранили прямо в школе. У нас рядом котельную разбили в больнице, и мы текали (сбежали — прим. ред.). И все восемь лет мы сидим в подвале. Уже сил больше нету. Чтобы никогда вы не видели то, что видели мы — страшную войну от украинского народа, может, не от народа, а от украинской хунты, которая нас бьёт ни за что. Мы не виноваты ни в чём!беженка
Женщина поблагодарила президента РФ и россиян за предоставленное место в пункте размещения.
Напомним, в Белгородскую область прибыло 528 человек, где большая часть — женщины, дети и пожилые люди. Беженцев разместили в гостиницах, где организовано четырёхразовое питание.
В день начала спецоперации на Донбассе губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков отмечал, что пограничники не фиксируют потока беженцев из Украины. Спустя два дня власти сообщили о более 65 украинцах, которые пришли в регион. Некоторых из них отправили в пункт временного размещения.
https://bel.ru/news/society/26-02-2022/bezhenka-iz-dnr-priehavshaya-v-belgorodskuyu-oblast-rasskazala-ob-obstrelah

Больше 65 граждан Украины пришли в Белгородскую область после начала спецоперации
Большая часть из них являются родственниками и знакомыми жителей региона. Об этом заявил губернатор на личной странице в соцсети.
В Белгородскую область всё чаще начинают приходить граждане Украины. Только за двое суток на территорию страны через пункт пропуска в Вейделевском районе пришли 55 человек, а за минувшую ночь границу пересекли чуть больше 10 украинцев в Белгородском районе. Последних отправили в пункт временного размещения, сообщил губернатор в Instagram.
В основном это родственники и знакомые тех людей, которые проживают на территории нашей Белгородской области. Проверяем, и они уходят к своим родственникам.Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
Гладков заверил, что регион готов к любому сценарию развития событий. В случае необходимости власти окажут населению необходимую помощь.
В целом, ночь с 25 на 26 февраля прошла в Белгородской области спокойно, отметил губернатор.
Напомним, накануне стало известно об инциденте в селе Журавлёвка Белгородского района. Что именно там произошло власти решили не уточнять, однако несколько семей захотели оттуда уехать. Им предоставили номера в гостинице Белгорода.
https://bel.ru/news/society/26-02-2022/bolee-65-grazhdan-ukrainy-prishli-v-belgorodskuyu-oblast-posle-nachala-spetsoperatsii
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В ДТП в Губкине пострадали три человека
Авария произошла вечером 25 февраля в районе дома № 73б по улице Революционной.
По данным пресс-службы УМВД России по Белгородской области, 37-летний мужчина, управляя автомобилем ВАЗ-21124, не справился с управлением и выехал на встречку, где столкнулся с микроавтобусом «Газель» под управлением 48-летнего водителя.
В результате ДТП водитель легковушки и его 17-летняя пассажирка получили травмы. Также один из пассажиров автобуса позже обратился за медпомощью. Врачи назначили ему амбулаторное лечение.
https://www.belpressa.ru/41925.html
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Вячеслав Гладков прокомментировал «инцидент» в Журавлевке Белгородского района
25.02.2022
Губернатор области сегодня прервал рабочую поездку из-за «инцидента» на границе в Белгородской области. Об этом он сообщил в социальных сетях.
Вячеслав Гладков принял решение выехать на место и изучить ситуацию лично.
«Выехал в Журавлевку, откуда днём поступали тревожные сообщения, чтобы изучить ситуацию лично. Инцидент был. Пострадавших и разрушений нет. Предложил жителям покинуть село, две семьи согласились. Разместим их в гостинице. Проводим опрос по домам, глава работает с жителями. Если примут решение, вывезем и остальных. Повторюсь, вопрос безопасности не стоит. Контролируем ситуацию. На территории спокойно», — написал Вячеслав Гладков.
http://belgorodtv.ru/?p=231671
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Занимаясь рыбалкой в эти выходные, соблюдайте требования и нормы безопасности

Потепление, связанное с плавной сменой времени года существенно сказывается на водоемах нашего региона. Тем не менее, на льду по сей день можно встретить желающих заняться зимней рыбалкой, несмотря на все неудобства. Перед выходом на замерзшую поверхность водных объектов, отдыхающим следует учесть все нормы и требования безопасности, которые в случае чрезвычайной ситуации помогут им избежать провала в холодную воду со всеми вытекающими последствиями.
Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают местным жителям о соблюдении правил безопасности и поведения на реках и водохранилищах в зимний период времени. Отправляясь на рыбалку, возьмите с собой конец Александрова или длинную, прочную веревку. Наденьте на себя спасательный жилет. Старайтесь держаться ближе к другим рыбакам или проводите отдых в компании друзей. Не отходите далеко от берега, держитесь подальше от участков с сильным речным течением.
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Шагая по льду, не совершайте рывков и резких движений, соблюдайте дистанцию 5-6 метров при передвижении группами. Ожидая улов, не употребляйте алкогольных напитков, чтобы не потерять координацию движений. Покидайте водоем после наступления темноты, постоянно поддерживайте связь с родными и близкими.
Чтобы помочь запомнить озвученную в ходе мероприятия информацию, сотрудники МЧС раздают отдыхающим специальные памятки, которые удобно брать с собой на предстоящие выходные для профилактики и проверки собственных знаний:
- соблюдайте правила безопасности, и поведения на водных объектах в зимний период времени;
- не проводите время на замерзших водоемах в одиночку, оповестите своих родных и близких о месте своего отдыха, поддерживайте с ними связь;
- внимательно следите за изменениями климатической обстановки, планируя отдых, учитывайте влияние потепления на замерзшие водоемы;
- имейте при себе средства первой необходимости на случай чрезвычайной ситуации (канат Александрова, спасательный жилет, аптечка первой помощи, фонарик, средства оповещения о своем местоположении);
- не находитесь на льду в темное время суток, не употребляйте алкогольные напитки, находясь на зимней рыбалке или переправляясь через замерзшую реку.
Если вы провалились под лед
- не паникуйте, широко раскиньте руки по кромкам, чтобы не погрузиться с головой, в случае сильного течения переберитесь к тому краю, где вы встретите наименьшее сопротивление;
- без резких движений выбирайтесь на лед, заползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги широко их расставив;
- выбравшись из полыньи, лежа на спине, откатывайтесь из опасного места, постарайтесь позвать на помощь.
В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ribalkoy-v-eti-vihodnie-soblyudayte/102903579/
МЧC России прeдлагает подписку нa ведомственные издaния
Продолжается подписная кампания на ведомственные периодические печатные издания МЧС России. Среди них журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России».
Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве Российской Федерации, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Журналы и газета МЧС России зарекомендовали себя как авторитетные источники информации по тематике деятельности МЧС России и вопросам безопасности, воспринимаются сотрудниками системы МЧС России как неотъемлемая часть их службы.
Читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении по каталогам «Газеты и журналы» агентства «Роспечать», «Почта России», «Пресса России», а также у альтернативных агентств: «XXI ВЕК», «Урал-Пресс», «Руспресса».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rossii-predlagaet-podpisku-na/102902179/

В посёлке Чернянка прошёл профилактический рейд

26 февраля сотрудниками Главного управления МЧС России по Белгородской области проведен комплекс профилактических мероприятий в посёлке Чернянка Чернянского района.
В ходе данного мероприятия были распространены памятки и листовки о мерах пожарной безопасности на тему: «Правила эксплуатации отопительных приборов», «Бытовой газ», «Курение в нетрезвом виде – причина пожара». Кроме того, сотрудники МЧС напомнили жителям номера телефонов экстренных оперативных служб, а также разъяснили обстановку с пожарами на территории Чернянского района, основные причины пожаров в жилом секторе.
В рамках проводимого рейда соблюдались меры предупреждения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19), ограничен прямой контакт с гражданами, применялись средства индивидуальной защиты.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/chernyanka-proshyol-profilakticheskiy/102902164/

mchsrf.ru 

Занимаясь рыбалкой в эти выходные, соблюдайте требования и нормы безопасности
Потепление, связанное с плавной сменой времени года существенно сказывается на водоемах нашего региона. Тем не менее, на льду по сей день можно встретить желающих заняться зимней рыбалкой, несмотря на все неудобства. Перед выходом на замерзшую поверхность водных объектов, отдыхающим следует учесть все нормы и требования безопасности, которые в случае чрезвычайной ситуации помогут им избежать провала в холодную воду со всеми вытекающими последствиями.
Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают местным жителям о соблюдении правил безопасности и поведения на реках и водохранилищах в зимний период времени. Отправляясь на рыбалку, возьмите с собой конец Александрова или длинную, прочную веревку. Наденьте на себя спасательный жилет. Старайтесь держаться ближе к другим рыбакам или проводите отдых в компании друзей. Не отходите далеко от берега, держитесь подальше от участков с сильным речным течением.
Шагая по льду, не совершайте рывков и резких движений, соблюдайте дистанцию 5-6 метров при передвижении группами. Ожидая улов, не употребляйте алкогольных напитков, чтобы не потерять координацию движений. Покидайте водоем после наступления темноты, постоянно поддерживайте связь с родными и близкими.
Чтобы помочь запомнить озвученную в ходе мероприятия информацию, сотрудники МЧС раздают отдыхающим специальные памятки, которые удобно брать с собой на предстоящие выходные для профилактики и проверки собственных знаний:
- соблюдайте правила безопасности, и поведения на водных объектах в зимний период времени;
- не проводите время на замерзших водоемах в одиночку, оповестите своих родных и близких о месте своего отдыха, поддерживайте с ними связь;
- внимательно следите за изменениями климатической обстановки, планируя отдых, учитывайте влияние потепления на замерзшие водоемы;
- имейте при себе средства первой необходимости на случай чрезвычайной ситуации (канат Александрова, спасательный жилет, аптечка первой помощи, фонарик, средства оповещения о своем местоположении);
- не находитесь на льду в темное время суток, не употребляйте алкогольные напитки, находясь на зимней рыбалке или переправляясь через замерзшую реку.
Если вы провалились под лед
- не паникуйте, широко раскиньте руки по кромкам, чтобы не погрузиться с головой, в случае сильного течения переберитесь к тому краю, где вы встретите наименьшее сопротивление;
- без резких движений выбирайтесь на лед, заползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги широко их расставив;
- выбравшись из полыньи, лежа на спине, откатывайтесь из опасного места, постарайтесь позвать на помощь.
В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/769970-zanimayas-ryibalkoy-v-eti-vyihodnyie-soblyudayte-trebovaniya-i-normyi-bezopasnosti.html
В посёлке Чернянка прошёл профилактический рейд
26 февраля сотрудниками Главного управления МЧС России по Белгородской области проведен комплекс профилактических мероприятий в посёлке Чернянка Чернянского района.
В ходе данного мероприятия были распространены памятки и листовки о мерах пожарной безопасности на тему: «Правила эксплуатации отопительных приборов», «Бытовой газ», «Курение в нетрезвом виде – причина пожара». Кроме того, сотрудники МЧС напомнили жителям номера телефонов экстренных оперативных служб, а также разъяснили обстановку с пожарами на территории Чернянского района, основные причины пожаров в жилом секторе.
В рамках проводимого рейда соблюдались меры предупреждения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19), ограничен прямой контакт с гражданами, применялись средства индивидуальной защиты.
https://mchsrf.ru/news/769969-v-poslke-chernyanka-proshl-profilakticheskiy-reyd.html
МЧC России прeдлагает подписку нa ведомственные издaния
Продолжается подписная кампания на ведомственные периодические печатные издания МЧС России. Среди них журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России».Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве РФ, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.
Журналы и газета МЧС России зарекомендовали себя как авторитетные источники информации по тематике деятельности МЧС России и вопросам безопасности, воспринимаются сотрудниками системы МЧС России как неотъемлемая часть их службы.
Читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении по каталогам «Газеты и журналы» агентства «Роспечать», «Почта России», «Пресса России», а также у альтернативных агентств: «XXI ВЕК», «Урал-Пресс», «Руспресса».
https://mchsrf.ru/news/769946-mchC-rossii-predlagaet-podpisku-na-vedomstvennyie-izdaniya.html

mirbelogorya.ru



moe-belgorod.ru

В Белгородской области легковушка влетела в автобус с людьми
В аварии пострадала девушка: 31мвд.рф
В Белгородской области легковушка влетела в автобус с людьми
В Белгородской области случилась авария с участием автобуса. Об этом сообщает пресс-служба регионального УМВД.
Авария произошла 25 февраля в Губкине. На улице Революционной 37-летний водитель ВАЗа двенадцатой модели выскочил на встречную полосу и влетел в пассажирскую «ГАЗель».
В момент столкновения в автобусе находились 12 человек. Травмы получила 17-летняя девушка. Позже ещё один пассажир обратился за медицинской помощью. Ему назначили амбулаторное лечение.
Причиной аварии согласно версии полиции стала высокая скорость. Также в ведомстве сообщили, что водитель легковушки заметил опасность, но не попытался остановиться.
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1118352

В Белгородскую область начали перемещаться жители Украины
Многие едут к своим родным
В Белгородскую область начали перемещаться жители Украины
В Белгородскую область начали перемещаться жители соседнего государства. Об этом в утреннем обращении рассказал глава региона Вячеслав Гладков. 
По словам губернатора, глава Вейделевского района сообщил, что за двое суток на нашу территорию пришли 55 человек. В Белгородский район переместились как минимум десять человек. Многие из них едут в своим родным и знакомым в наш регион. 
«Проверяем, и они уходят к своим родственникам. За ночь на территорию Белгородского района пришло чуть более 10 человек. Их отправили в пункт временного размещения. Мы готовы к любому развитию событий, и в случае необходимости готовы оказать помощь каждому. Постараюсь в течение дня информировать вас обо всех событиях и решениях, которые будут приниматься. Берегите себя»,- пишет Вячеслав Гладков. 
Также губернатор сообщил, что ночь в Белгородской области прошла спокойно. По вчерашним инцидентам в Журавлевке и Шебекинском горокруге комментариев от первого лица больше не поступало. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/first-person/1118293

31.мвд.рф

Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 10:57
25 февраля на дорогах региона совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили ранения различной степени тяжести. 
Вид ДТП:
- съезд с дороги – 1;
- столкновение – 1. 
Грайворонский городской округ: 
По предварительным данным, в 12 часов 00 минут на 68 км автодороги «Белгород – Грайворон - Козинка» 82-летний водитель, управляя автомобилем «Ниссан Санни», двигаясь со скоростью, не соответствующей конкретным условиям движения, не учел дорожные и метеорологические условия и совершил съезд с дороги на правую обочину с последующим наездом на металлическое дорожное ограждение. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
Губкинский городской округ:
По предварительным данным, в 17 часов 15 минут в районе дома № 73б по ул. Революционная  г. Губкина 37-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 21124», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением транспортного средства, при возникновении опасности для движения не принял возможные меры к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства, допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, в результате чего совершил столкновение с автобусом «ГАЗ Газель» под управлением 48-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля легкового автомобиля и его 17-летняя пассажирка получили телесные повреждения. Автобус двигался по маршруту № 120 «г. Губкин – г. Старый Оскол». На момент ДТП в нем находились 12 человек, 1 человек позже обратился за медицинской помощью. Ему назначено амбулаторное лечение.
https://31.мвд.рф/news/item/28741226/

гибдд.рф

Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Февраль, 26  11:02
25 февраля на дорогах региона совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили ранения различной степени тяжести. 
Вид ДТП:
- съезд с дороги – 1;
- столкновение – 1. 
Грайворонский городской округ: 
По предварительным данным, в 12 часов 00 минут на 68 км автодороги «Белгород – Грайворон - Козинка» 82-летний водитель, управляя автомобилем «Ниссан Санни», двигаясь со скоростью, не соответствующей конкретным условиям движения, не учел дорожные и метеорологические условия и совершил съезд с дороги на правую обочину с последующим наездом на металлическое дорожное ограждение. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
Губкинский городской округ:
По предварительным данным, в 17 часов 15 минут в районе дома № 73б по ул. Революционная  г. Губкина 37-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 21124», двигаясь со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением транспортного средства, при возникновении опасности для движения не принял возможные меры к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства, допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, в результате чего совершил столкновение с автобусом «ГАЗ Газель» под управлением 48-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля легкового автомобиля и его 17-летняя пассажирка получили телесные повреждения. Автобус двигался по маршруту № 120 «г. Губкин – г. Старый Оскол». На момент ДТП в нем находились 12 человек, 1 человек позже обратился за медицинской помощью. Ему назначено амбулаторное лечение.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/28741247

go31.ru

В Белгородской области легковушка влетела в междугородний автобус
Как сообщили в региональном УМВД, ДТП произошло в 17:15 в районе дома № 73б по улице Революционная в Губкине.
37-летний мужчина за рулём ВАЗа превысил скорость, вылетел на встречку и врезался в «Газель», за рулём которой находился 48-летний водитель. Автобус двигался из Губкина в Старый Оскол, внутри было 12 человек. 
В результате ДТП водитель легковушки и его 17-летняя пассажирка получили травмы. Также в больницу обратился один из пассажиров автобуса: ему назначили амбулаторное лечение. 
https://www.go31.ru/news/3338775/v-belgorodskoj-oblasti-legkovuska-vletela-v-mezdugorodnij-avtobus

При стрельбе из Украины ранило пограничника УФСБ по Белгородской и Воронежской областям
Сотрудник пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям получил ранение в ходе обстрела со стороны Украины. Об этом с ссылкой на пресс-службу ФСБ сообщили «Известия».
Как пояснило издание, военнослужащий украинской армии попытался найти убежище в РФ, после чего в его сторону открыли огонь. В результате ранение получил российский пограничник. 
https://www.go31.ru/news/3338702/pri-strelbe-iz-ukrainy-ranilo-pogranicnika-ufsb-po-belgorodskoj-i-voronezskoj-oblastam

За ночь на территорию Белгородского района со стороны Украины пришли 10 человек
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что третья ночь в период боевой спецоперации в Украине у нас в регионе прошла спокойно и без происшествий.
Тем не менее, начинает увеличиваться количество людей, приходящих со стороны Украины. Как доложил губернатору глава Вейделевского района Анатолий Тарасенко, за 2 суток на территорию региона пришло 55 человек. В основном это родственники и знакомые белгородцев – их проверяют и отпускают к родным.
За ночь на территорию Белгородского района пришло чуть более 10 человек. Их отправили в пункт временного размещения. Мы готовы к любому развитию событий, и в случае необходимости готовы оказать помощь каждому,
– добавил губернатор.
https://www.go31.ru/news/3338367/za-noc-na-territoriu-belgorodskogo-rajona-so-storony-ukrainy-prisli-10-celovek

belgorod.monavista.ru

Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
25 февраля на дорогах региона совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили ранения различной степени тяжести.  Вид ДТП: - съезд с дороги – 1; - столкновение – 1.  Грайворонский городской округ:   По предварительным данным, в 12 часов 00 минут на 68 км автодороги «Б
Источник: https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-dorogah-belgorodskoy/102904125/
https://belgorod.monavista.ru/news/4924528/
Гладков сообщил, что перевёз в Белгород несколько семей из приграничной Журавлёвки
Глава региона сообщил, что сейчас местные власти проводят опрос среди жителей, желающих покинуть село, находящееся вблизи российско-украинской границы. Губернатор отправился туда после некоего инцидента в селе. Что произошло, глава региона не уточнил. «Только что вернулся из Журавлёвки . Напомню:
Источник: https://belgorod.bezformata.com/listnews/neskolko-semey-iz-prigranichnoy-zhuravlyovki/102898545/
https://belgorod.monavista.ru/news/4924103/

oskol.city
Беженцы из Украины сами идут в Белгородскую область
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что начинает увеличиваться количество людей, которые приходят со стороны Украины.
Вчера глава Вейделевского района доложил, что за 2 суток на нашу территорию пришло 55 человек. В основном это родственники и знакомые тех людей, которые проживают на территории нашей Белгородской области. Проверяем, и они уходят к своим родственникам. За ночь на территорию Белгородского района пришло чуть более 10 человек. Их отправили в пункт временного размещения. Мы готовы к любому развитию событий, и в случае необходимости готовы оказать помощь каждому.

- Вячеслав Гладков.

Глава региона пообещал в течение дня информировать обо всех событиях и решениях, которые будут приниматься. По информации оперативного штаба, который работает в области круглосуточно, ночь прошла достаточно спокойно, без происшествий.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/83857/

val-zvezda31.ru

Более 10 человек из Украины перешли границу в Белгородской области минувшей ночью
Сегодня, 11:48
Сейчас люди находятся в пункте временного размещения.
Свыше 10 человек из Украины пришли в Белгородский район минувшей ночью. Сейчас люди находятся в пункте временного размещения. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По его словам, начинает увеличиваться количество людей, которые приходят в Белгородскую область со стороны Украины.
«Вчера глава Вейделевского района доложил, что за двое суток на нашу территорию пришло 55 человек. В основном это родственники и знакомые тех людей, которые проживают на территории нашей области».
Губернатор уточнил, что всех пришедших проверяют, а затем отправляют к родственникам.
«За ночь на территорию Белгородского района пришло чуть более 10 человек. Мы готовы к любому развитию событий, и в случае необходимости готовы оказать помощь каждому», – сказал Вячеслав Гладков.
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2022-02-26/bolee-10-chelovek-iz-ukrainy-pereshli-granitsu-v-belgorodskoy-oblasti-minuvshey-nochyu-264239

korocha31.ru

Более 60 человек перешли из Украины на территорию Белгородской области
Сегодня, 13:08
Об этом написал Вячеслав Гладков на своей странице в социальной сети «ВКонтакте».
Более 60 человек перешли из Украины на территорию Белгородской области. Об этом написал Вячеслав Гладков на своей странице в социальной сети ВКонтакте.
«Глава Вейделевского района доложил, что за двое суток на нашу территорию пришло 55 человек. В основном это родственники и знакомые тех людей, которые проживают на территории нашей Белгородской области. Проверяем, и они уходят к своим родственникам. За ночь на территорию Белгородского района пришло чуть более 10 человек. Их отправили в пункт временного размещения. Мы готовы к любому развитию событий, и в случае необходимости готовы оказать помощь каждому», – пишет губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков на своей странице «ВКонтакте».
Также глава региона заверил, что ночь прошла спокойно, без происшествий. Губернатор заявил, что будет информировать белгородцев обо всех событиях и решениях, которые будут приниматься.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2022-02-26/sboev-s-sotovoy-svyazyu-ne-zafiksirovano-v-belgorodskoy-oblasti-264248

tass.ru

Для пересечения границы РФ и Украины в Белгородской области заработали три пункта пропуска
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, число приходящих со стороны Украины людей в регион увеличивается
ТАСС, 26 февраля. Три пункта пропуска для пересечения российско-украинской границы пешком или на автомобиле заработали в районах Белгородской области, сообщил в субботу на своей странице в "ВКонтакте" губернатор региона Вячеслав Гладков.
"О том, как помочь родственникам из Украины попасть в Россию. Этот вопрос очень часто слышу от вас. В трех районах - Белгородском, Шебекинском, Грайворонском - заработали пункты пропуска. Поэтому, пожалуйста, в пешем порядке, на автомобиле - такая возможность прохода через границу есть", - написал Гладков.
Утром 26 февраля Гладков отмечал, что число приходящих со стороны Украины людей в Белгородской области увеличивается - за ночь на территорию Белгородского района пришли более 10 человек. За двое суток на территорию региона пришли 55 человек, в основном родственники и знакомые жителей Белгородской области. "Также поступают вопросы, как оказать гуманитарную помощь беженцам или какую-то помощь военнослужащим. Пожалуйста, через глав поселений, глав районов и городов вы можете оказать такую помощь. Они быстро и оперативно ее передадут", - добавил Гладков.
Президент России Владимир Путин 24 февраля объявил о проведении специальной военной операции на Украине в ответ на обращение руководителей республик Донбасса о помощи. Он подчеркнул, что в планы Москвы не входит оккупация украинских территорий, целью является демилитаризация и денацификация страны. Как заявили в Минобороны РФ, российские военные не наносят удары по городам, а выводят из строя только военную инфраструктуру, поэтому гражданскому населению ничего не угрожает.
Власти Белгородской области, которая граничит с Украиной, усилили контроль доступа на всех социальных объектах, жизнеобеспечения, в том числе на водозаборных станциях, гидротехнических сооружениях, объектах энергообеспечения. В муниципалитетах, граничащих с Украиной, в детсадах и школах отменены занятия. До 2 марта приостановил работу аэропорт в Белгороде.
24 февраля в результате прямых попаданий снарядов по населенным пунктам Белгородского и Ровеньского районов Белгородской области были ранены три человека, в том числе ребенок 2015 года рождения. Следственный комитет России возбудил уголовное дело по статье "Покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом".
https://tass.ru/obschestvo/13879255

Более 20 человек из приграничного российского села разместили в Белгороде после инцидента
Они временно проживают в гостинице
МОСКВА, 26 февраля. /ТАСС/. Из расположенного недалеко от российско-украинской границы села Журавлевка, где ранее произошел инцидент, в Белгород перевезли 22 человека. Об этом сообщил в субботу на своей странице во "Вконтакте" губернатор региона Вячеслав Гладков.
Ранее власти Белгородской области после инцидента в селе Журавлевка предложили жителям населенного пункта уехать. Как отметил Гладков, в результате произошедшего разрушений или пострадавших в селе нет, ситуация на территории села находится под контролем.
"Сегодня с утра 22 человека из Журавлевки перевезли в Белгород. Расселили в гостинице. Это те люди, которые после опроса главой поселения изъявили желание временно покинуть свои жилища. Только что встретился с некоторыми из них, чувствуют себя хорошо, кормят их хорошо и надеются на быстрое возвращение домой", - написал он, подчеркнув, что планируется оказывать оперативную помощь всем, кто в ней нуждается.
Президент России Владимир Путин в четверг утром заявил в телеобращении, что в ответ на обращение руководителей республик Донбасса принял решение о проведении специальной военной операции. Власти Белгородской области, которая граничит с Украиной, усилили контроль доступа на всех социальных объектах жизнеобеспечения, в том числе на водозаборных станциях, гидротехнических сооружениях, объектах энергообеспечения. В муниципалитетах, граничащих с Украиной, в детсадах и школах отменили занятия. До 2 марта приостановил работу аэропорт в Белгороде.
https://tass.ru/obschestvo/13879071
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