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Новости о взрыве под Белгородом оказались фейком
Информация о взрыве в Беловском сельском поселении не соответствует действительности, заявил глава Белгородского района Владимир Перцев. Его слова подтвердил и. о. главы сельского поселения Сергей Ковалёв.
3 марта в Сети появилась информация о взрыве в Белгородском районе. Как выяснилось, сообщение оказалось фейковым. Об этом заявил глава муниципалитета Владимир Перцев на своей странице в соцсети.
Подтвердил его слова и. о. главы Беловского сельского поселения, в котором якобы произошёл взрыв. Его видеоответ опубликовали в телеграм-канале «Война с фейками. Белгород».
Напомним, 2 марта губернатор Вячеслав Гладков сообщил об очередном фейке — по чатам начали распространять обращение якобы от его имени. В сообщениях было написано о том, что глава региона просит жителей частных домов закрывать калитки на засовы, а жителей многоэтажек — организовать патрулирование районов.
https://bel.ru/news/society/03-03-2022/novosti-o-vzryve-pod-belgorodom-okazalis-feykom
Иностранцев из Харькова доставят домой на военных самолётах через Белгород
По данным ТАСС, для перевозки индийских студентов и других иностранцев, которые находятся в Харькове и Сумах, в Белгородской области подготовили 130 автобусов.
Эвакуированных индийских студентов и иностранцев перевезут в Белгород, а после их доставят на родину воздушным транспортом, в том числе самолётами Военно-транспортной авиации, цитирует ТАСС слова начальника Национального центра управления обороной РФ генерал-полковника Михаила Мизинцева.
Отметим, что из опасных районов Украины удалось вывезти уже 588 иностранцев.
По словам Михаила Мизинцева, к перевозке индийских студентов и других иностранцев из Харькова и Сум готовы ещё 130 российских автобусов.
Напомним, сегодня утром, 2 марта, с дорог Белгорода исчезли новые автобусы ЕТК. Вместо брендированных автобусов на маршруты выезжали переполненные пазики.
Позже жители областного центра заметили новые автобусы ЕТК, следовавшие колонной, в сопровождении полиции.
https://bel.ru/news/society/03-03-2022/inostrantsev-iz-harkova-dostavyat-domoy-na-voennyh-samolyotah-cherez-belgorod

К белгородским пунктам пропуска пригнали 130 автобусов для вывоза иностранцев
Вывозить из Харькова и Сум планируют индийских студентов и других иностранцев, сообщает ТАСС. 3 марта белгородцы заметили, что на улицах областного центра следовали несколько маршрутных автобусов в сопровождении полицейских.
130 автобусов стоят на пунктах пропуска в Белгородской области. Об этом пишет ТАСС со ссылкой на начальника Национального центра управления обороной РФ Михаила Мизинцева. Автобусы пригнали для того, чтобы вывезти индийских студентов и других иностранцев из Харькова и Сум.
Отметим, что накануне в Белгород прибыли дипломаты из Индии: они просили власти России и Украины организовать «коридоры безопасности» для иностранцев.
Утром 3 марта жители Белгорода жаловались на то, что не хватало длинных автобусов ЛиАЗ в городе. Выехавшие на маршрут пазики не справлялись с большим количеством пассажиров.
Спустя время очевидцы заметили новые автобусы ЕТК: несколько единиц транспорта, которые следовали колонной, сопровождали полицейские.
https://bel.ru/news/society/03-03-2022/k-belgorodskim-punktam-propuska-prignali-130-avtobusov-dlya-vyvoza-inostrantsev

В Белгороде на перекрёстке Будённого и Есенина женщине за рулём стало плохо
Женщине за рулём автомобиля стало плохо, её машина врезалась в бордюр. Момент ДТП попал на запись камеры видеонаблюдения.
В Сети появилось видео с места аварии на пересечении улиц Будённого и Есенина. Иномарка съехала с дороги и врезалась в бордюр. Как оказалось, женщине за рулём автомобиля стало плохо.
ДТП произошло вчера, 3 марта. Очевидцы аварии направились на помощь пострадавшей женщине. Насколько сильно она пострадала, пока неизвестно.
Напомним, в Белгороде 28 февраля на перекрёстке маршрутный автобус сбил двух женщин. Одна из них получила травмы. Произошло ДТП в полдень на перекрёстке улиц Вокзальной и Преображенской.
https://bel.ru/news/incident/03-03-2022/v-belgorode-na-perekryostke-budyonnogo-i-esenina-zhenschine-za-rulyom-stalo-ploho 

Под Белгородом в смертельном ДТП погиб 25-летний парень
Молодой человек скончался при столкновении легкового автомобиля и КамАЗа. Информацию о происшествии опубликовало региональное УМВД.
В Валуйском городском округе 2 марта произошло смертельное ДТП с участием иномарки Mazda 6 и КамАЗа. В аварии погиб 25-летний пассажир легкового авто.
Авария произошла вчера в 8:00 на трассе Новый Оскол — Валуйки — Ровеньки. 25-летний водитель иномарки набрал слишком большую скорость и выехал на встречную полосу. Автомобиль столкнулся с грузовиком, за рулём которого сидел 60-летний водитель. В аварии погиб пассажир Mazda 6, водитель легковушки получил травмы.
Ещё одно ДТП правоохранители зарегистрировали в Яковлевском городском округе. 2 марта в 13:45 на дороге М2 «Крым» 59-летний водитель «Лады Весты» при выезде на главную дорогу не предоставил преимущество ВАЗу, за рулём которого был 81-летний водитель. В аварии пострадала 80-летняя пассажирка ВАЗа.
Напомним, ранее в Волоконовском районе в смертельном ДТП погибла 19-летняя девушка. Она села за руль автомобиля без водительских прав.
https://bel.ru/news/incident/03-03-2022/pod-belgorodom-v-smertelnom-dtp-pogib-25-letniy-paren

Белгородцев в Сети предупреждают о включении сирен прошлогодней новостью «Бел.Ру»
В соцсетях разошёлся скриншот новости «Бел.Ру» о том, что 3 марта в регионе включат системы оповещения населения. Однако заметка эта датирована 2021 годом. На самом деле проверку перенесли, о чём накануне сообщили в МЧС.
В Сети распространили скриншот новости с сайта «Бел.Ру» с заголовком «Сирены завоют в Белгородской области 3 марта». В тексте говорилось о том, что в этот день с 10:00 до 12:00 проведут комплексную проверку системы оповещения населения.
На скриншоте, который разошёлся в соцсетях, была надпись «Белгород! Завтра не пугаемся… Просто проверка». Причём эта надпись закрывала дату выхода новости. Тем временем заметка вышла 2 марта 2021 года.
Накануне «Бел.Ру» действительно публиковало новость о проверке систем оповещения населения. Говорилось в ней о том, что эту проверку перенесли, хотя она была запланирована на 2 марта. Такое решение в МЧС приняли в связи с обстановкой, которая сложилась на фоне военной операции на Украине. Поэтому включать сирены и запускать на ТВ и радио специальные сообщения не стали, чтобы лишний раз не тревожить людей.
https://bel.ru/news/society/03-03-2022/belgorodtsev-v-seti-preduprezhdayut-o-vklyuchenii-siren-proshlogodney-novostyu-bel-ru

belnovosti.ru
В пятницу в Белгородской области ожидают снежные осадки
4 марта на территории региона будет облачная с прояснениями погода
По данным белгородских синоптиков, 4 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Осадки в виде снега и мокрого снега. Местами гололедица, ночью и утром местами туман. Ветер северной четверти 7–12 м/с. Температура воздуха ночью 0–5˚ мороза, днем от 3˚ мороза до 2˚ тепла.
В Белгороде ночью 0–2˚ мороза, днем от 0 до 2˚ тепла.
https://www.belnovosti.ru/novosti/109539.html

В Белгородской области увеличилось количество ДТП с участием автобусов
В связи с ростом аварийности, Госавтоинспекция усилила контроль за безопасностью пассажирских перевозок
Об этом сообщили в пресс-службе регионального УМВД. За два месяца 2022 года на территории региона отмечен рост аварийности с участием водителей автобусов.
Так в пяти ДТП получили травмы 8 человек. Происшествия зарегистрированы в Белгороде, а также в Губкинском и Старооскольском городских округах.
В связи с аварийностью, Госавтоинспекция усилила контроль за безопасностью пассажирских перевозок. Будут проведены рейды. Автоинспекторы проверят соблюдение режима труда и отдыха, требования предрейсовых медицинских осмотров водителей междугородных и регулярных перевозок.
Также, будет усилен контроль за техническим состоянием автобусов. Оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус» пройдет в регионе со 2 по 9 марта. 
https://www.belnovosti.ru/novosti/109535.html

Первая колонна с гуманитарной помощью на Украину: подготовка к отправке
Сюжет съёмочной группы «Белгород-Медиа» с места отправки
20 тонн продуктов питания: хлеб, крупы, мясные и рыбные консервы, питьевая вода, сладости. Всё необходимое продовольствие собрали представители бизнеса и неравнодушные белгородцы.
https://www.belnovosti.ru/novosti/109541.html
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4 марта Белгородскую область засыплет снегом
Ночью и утром местами туман
Температура воздуха днем от минус трех до плюс двух градусов.
По данным белгородских синоптиков, завтра, 4 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Осадки в виде снега и мокрого снега. Местами гололедица, ночью и утром местами туман.
Ветер северный от семи до 12-ти метров в секунду.
Температура воздуха ночью от ноля до пяти градусов мороза, днем – от минус трех до плюс двух градусов.
В Белгороде ночью от ноля до двух градусов мороза, днем – от ноля до двух градусов тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах. При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112». Телефон доверия Главного управления МЧС – 8(4722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4651572/ 

В смертельном ДТП на Белгородчине погиб 25-летний мужчина
Трагедия произошла на 73 километре автодороги «Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки»
В результате ДТП водитель «Мазды» получил телесные повреждения.
[bookmark: _GoBack]По предварительным данным, вчера, 2 марта, около 8:00 на 73 километре автодороги «Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки» 25-летний водитель, управляя автомобилем «Мазда 6», двигаясь со стороны села Новоказацкое в сторону Валуек, со скоростью не обеспечивающей постоянного контроля за движением, выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «КамАЗ» в составе прицепа под управлением 60-летнего водителя.
В результате ДТП водитель «Мазды» получил телесные повреждения, а его 25-летний пассажир погиб. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4650779/
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В Белгородской области в ДТП с «КамАЗом» погиб пассажир иномарки
В Белгородской области произошло смертельное ДТП, сообщили в пресс-службе УМВД по региону.
По данным ведомства, авария случилась 2 марта в Валуйском горокруге. Около восьми часов утра 25-летний водитель Mazda 6 ехал по трассе «Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки» в сторону Валуек. На 73-м километре автодороги мужчина выехал на встречную полосу и на большой скорости влетел в «КамАЗ» в составе прицепа, за рулём которого находился 60-летний водитель.
В результате аварии 25-летний пассажир иномарки погиб. Водитель Mazda получил травмы.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorodskoy_oblasti_v_dtp_s_kamazom_pogib_passazhir_inomarki

В Белгороде уже четыре дня фиксируют сообщения о «минировании» зданий
Белгород снова накрыла волна ложных сообщений о минировании. Уже четыре дня в областном центре фиксируют подобные звонки, а очевидцы пишут в Сети об эвакуации из ТЦ и других зданий.
Ситуацию прокомментировали в мэрии областного центра. По словам главы города Антона Иванова, неизвестные звонят в разные учреждения и сообщают о минировании социальных, административных и коммерческих объектов.
«Все эти звонки после проверки оказываются ложными. Их совершают люди, цель которых расшатать и дестабилизировать обстановку, вселить страх, нарушить нормальную жизнь города. Я прошу всех проявлять спокойствие и выдержку. Не поддавайтесь на эти провокации, не позволяйте авторам сообщений достичь своей цели», - обратился к горожанам мэр.
Напомним, 2 марта в соцсетях появилась информация об эвакуации людей из ТЦ «Меркурий», а также сразу из нескольких школ города. Ранее сообщалось о «минировании» МФЦ на проспекте Славы, бизнес-пространства «Контакт», поликлиники №4 на Садовой.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorode_uzhe_chetyre_dnya_fiksiruyut_soobshcheniya_o_minirovanii_zdaniy
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В Беловском поселении Белгородского района опровергли информацию о взрывах
03.03.2022
Сегодня в социальных сетях появились слухи о взрывах в Беловском сельском поселении. Информацию опроверг временно исполняющий обязанности главы администрации сельского поселения Сергей Ковалёв. Видео опубликовано в телеграм-канале «Борьба с фейками. Белгород».
«С утра нахожусь на рабочем месте. Официально заявляю, что сегодня, 3 марта, информация о том, что в Беловском сельском поселении происходят взрывы не является достоверной. Работаем в штатном режиме», – сказал Сергей Ковалёв.
http://belgorodtv.ru/?p=232154
В Белгородской области 4 марта ожидается мокрый снег, ледяной покров на водоемах продолжает разрушаться
03.03.2022
По данным белгородских синоптиков, 4 марта, в регионе ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью и утром местами туман, гололедица, местами мокрый снег. Ветер северной четверти 7—12 м/с. Температура воздуха ночью 0 ˚С…-5 ˚С, днем – -3 ˚С…+2 ˚С. В Белгороде ночью 0 ˚С…-2 ˚С, днем 0 ˚С…+5 ˚С.
Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает белгородцев об опасности выхода на лед. Любителям зимней ловли советуют избегать участков с сильным течением, не отходить далеко от берега, а родителям — следить за детьми и не отпускать их гулять вблизи водоёмов.
«В ближайшие трое суток на реках Белгородской области ожидается чередование подъемов и спадов уровней воды, разрушение ледяного покрова. Подтоплений населенных пунктов, социально значимых, потенциально опасных и других важных объектов не прогнозируется», — сообщает ведомство.
http://belgorodtv.ru/?p=232147
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Сотрудники МЧС провели дезинфекцию помещений в Управлении Пенсионного фонда РФ в городе Белгороде
Важной составляющей в борьбе с вирусными заболеваниями является дезинфекция помещений. Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить санитарно-профилактические мероприятия в социально-значимых объектах региона. Целью данных мероприятий является обеспечение безопасности и сохранения здоровья граждан.
Так, накануне сотрудники специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области провели дезинфекцию в здании Управления Пенсионного фонда РФ в городе Белгороде. Для санитарной обработки комнат, кабинетов, коридоров сотрудники МЧС России применили специальные дезинфицирующие средства. Обработка всех предметов, поверхностей, мебели специальными растворами, а также проветривание являются неотъемлемой частью профилактики борьбы с вирусными инфекциями.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sotrudniki-mchs-proveli-dezinfektciyu/103092136/

Соблюдайте правила безопасности при использовании печного отопления

Соблюдение правил пожарной безопасности при использовании печного отопления позволяет уберечь собственное жилище от возможного пожара и сохранить здоровье родных и близких. Растапливая печь владельцам домов необходимо учитывать огромное количество правил и требований, а так же осуществлять постоянную профилактику и обслуживание собственного имущества. Игнорирование важных мер предосторожности, так же в итоге, может закончиться возгоранием и распространением огня на другие постройки, нанося тем самым вред окружающим людям.
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области рекомендуют жителям региона, внимательно относится к вопросам печного отопления. В ходе профилактического рейда в городе Новый Оскол, инспекторы побеседовали с гражданами, ответили на поступившие вопросы и раздали ряд рекомендаций. В очередной раз напомнили жителям, что перед растопкой печи необходимо проверить вытяжку и дымоход на наличие мусора и посторонних предметов, обратить внимание на трещины и сколы, через которые дым может попасть в жилое помещение.
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Пол вокруг нужно оборудовать специальным предтопочным листом, чтобы избежать попадания золы и сажи на деревянный пол или ковер. Разжигая дрова, не использовать токсичные и легковоспламеняющиеся жидкости, такие как бензин и керосин. Держать детей как можно дальше от открытого огня и не позволять пользоваться отопительным оборудованием без присутствия рядом взрослых.
Чтобы людям было проще освоить большое количество информации и закрепить в памяти полученные знания, сотрудники МЧС раздали специальные памятки, которые написаны простым и понятным языком:
- соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с огнем при использовании отопительной техники;
- своевременно осуществляйте техническое обслуживание своего имущества, в случае выявления повреждений и неисправностей обратитесь к профессионалам;
- оборудуйте пространство вокруг печи специальным огнеупорным листом, чтобы избежать попадания на пол углей и тлеющей залы;
- в случае истечения срока годности или невозможности ремонта не используйте потенциально опасную технику, замените оборудование на более новое;
- не допускайте к эксплуатации отопительной техники маленьких детей и подростков без присутствия взрослых, объясните им возможные последствия нарушения правил пожарной безопасности.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pri-ispolzovanii-pechnogo-otopleniya/103088125/

Зима не сдаёт свои позиции – завтра снова ожидаются осадки

По данным белгородских синоптиков, завтра, 4 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Осадки в виде снега и мокрого снега. Местами гололедица, ночью и утром местами туман. Ветер северной четверти 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 0-5˚ мороза, днем от 3˚ мороза до 2˚ тепла.
В Белгороде ночью 0-2˚ мороза, днем от 0 до 2˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления.
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В обязательном порядке следите за прогнозом погоды, собираясь выходить на улицу — одевайтесь соответственно погоде.
Любителям рыбной ловли спасатели сообщают, что лёд на водоёмах региона крайне опасен. Во избежание несчастных случаев лучше воздержаться от посещения водных объектов. Родителям следует взять детей под особый контроль и не пускать их гулять вблизи водоёмов.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют перед выездом проверять состояние стеклоочистителей и световых приборов. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, с осторожностью управляйте транспортным средством в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию, будьте особо бдительны на перекрестках и пешеходных переходах.
При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112», телефон доверия Главного управления – 8(4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zavtra-snova-ozhidayutsya-osadki/103088113/

Сотрудники ГИМС помогают сделать совместный отдых комфортным и безопасным

Для желающих ловить рыбу в компании друзей есть ряд правил и требований, которые необходимо соблюдать, находясь на льду в это время года. Одинокому отдыхающему гораздо проще следить за собственной безопасностью, так как она зависит исключительно от личной ответственности, в то время как группа людей должна учитывать множество других различных факторов. Лед под воздействием температуры имеет свойство быстро становиться хрупким и с учетом его неравномерности, вероятность провалиться в холодную воду для большой компании существенно выше.
Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области предупреждают жителей региона о возможных последствиях безответственного подхода к организации досуга на территории рек и водохранилищ. В случае нахождения на льду большой группой, необходимо соблюдать правила безопасности. Заранее проверять место потенциального отдыха на наличие трещин и сколов. Избегать участков с сильным течением, не отходить далеко от берега. Для совместного активного отдыха надежным считается лед, толщина которого составляет не менее 25 см.
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Передвигаться по льду нужно с интервалом в 5-6 метров, без совершения резких движений. Для дополнительной безопасности надеть на себя спасательный жилет и взять на отдых надежную веревку длиной не менее 30 метров. Отличным аналогом верёвке станет конец Александрова. Это средство спасения крайне удобно в переноске, хранении и состоит из полипропилена, материала который отличается высокой прочностью.
Если на ваших глазах человек упал в воду, не нужно поддаваться панике, ложитесь на лед и возьмите друг друга за ноги для подстраховки друг друга. Не приближайтесь к месту падения более чем на 4 метра. Если под рукой нет необходимых предметов первой помощи, используйте элементы одежды связанные или скрепленные между собой, такие как шарфы или ремни, чтобы извлечь провалившегося в полынью.
Сотрудники МЧС напоминают, что безопасность при занятии активным отдыхом зависит исключительно от соблюдения необходимых мер предосторожности. Для того чтобы помочь местным жителям помнить важные правила безопасности, всем желающим в конце мероприятия раздали специальные памятки с необходимой информацией:
- соблюдайте правила безопасности, и поведения на водных объектах в данный период времени;
- не проводите время на замерзших водоемах в одиночку, оповестите своих родных и близких о месте своего отдыха, поддерживайте с ними связь;
- внимательно следите за изменениями климатической обстановки, планируя отдых, учитывайте влияние потепления на замерзшие водоемы;
- имейте при себе средства первой необходимости на случай чрезвычайной ситуации (канат Александрова, спасательный жилет, фонарик, средства оповещения о своем местоположении);
- не находитесь на льду в темное время суток, не употребляйте алкогольные напитки, находясь на зимней рыбалке или переправляясь через замерзшую реку;
- соблюдайте дистанцию в 5-6 метров, отдыхая большой компанией, распределите нагрузку на лед, будьте готовы оказать немедленную помощь в случае падения человека в холодную воду;
Если вы провалились под лед
- не паникуйте, широко раскиньте руки по кромкам, чтобы не погрузиться с головой, в случае сильного течения переберитесь к тому краю, где вы встретите наименьшее сопротивление;
- без резких движений выбирайтесь на лед, заползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги широко их расставив;
- выбравшись из полыньи, лежа на спине, откатывайтесь из опасного места, постарайтесь позвать на помощь.
В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sovmestniy-otdih-komfortnim-i-bezopasnim/103080023/

Пренебрежение правилами пожарной безопасности приводит к пожару

Статистика пожаров показывает, что причиной каждого пятого пожара, возникающего в жилых домах, является нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Все электрические приборы представляют повышенную опасность, поэтому пользуясь ими нужно соблюдать правила пожарной безопасности: своевременно проверять электропроводку, не оставлять без присмотра включенные в розетки электрические приборы, не допускать детей к электрическим приборам.
  Из оперативной сводки следует, что за минувшие сутки, по вышеперечисленным причинам пострадали от огня два жилых дома.
  Так, 02 марта в 10 часов 17 минут поступило сообщение о пожаре в жилом деревянном доме, в селе Круглое Красненского района. В результате происшествия, огнём повреждена кухня на площади 8 кв.м. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты электрических сетей. Пожар ликвидирован в 10 часов 51 минуту. Для ликвидации привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 26 и добровольная пожарная дружина Кругловского сельского поселения.
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  В 11 часов 46 минут поступило второе сообщение о пожаре в жилом доме, в селе Репное Шебекинского городского округа. В результате случившегося, огнём повреждена внутренняя отделка чердачного помещения на площади 48 квадратных метров, комната на площади 16 кв. м. и полностью выгорела веранда. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил монтажа электрооборудования. Пожар ликвидирован в 12 часов 42 минуты. Для ликвидации привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 12 и № 52, а также добровольная пожарная команда села Купино.
ГУ МЧС России по Белгородской области предлагает белгородцам несколько важных советов, которые помогут повысить безопасность в вашем доме:
• Ограничьте использование электронагревательных приборов. Обратите внимание на то, что можно и нужно использовать только сертифицированные изделия заводского изготовления.
• Не оставляйте электроприборы без присмотра. Объясните детям, что нельзя самостоятельно пользоваться электрооборудованием, когда родителей нет дома.
• Не ставьте обогреватели рядом с кроватью или занавесками, не сушите на них вещи.
• Не устанавливайте электробытовую технику вплотную к отопительным батареям.
• Не перегружайте проводку. Не включайте в одну розетку несколько электроприборов. Если у вас старая проводка — не поленитесь вызвать специалиста для проверки.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст.144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnoy-bezopasnosti-privodit-k-pozharu/103079969/

mchsrf.ru 

Сотрудники МЧС провели профилактическую работу с жителями Старооскольского городского округа
За первый месяц 2022 года на территории Белгородской области произошло 108 пожаров, которые привели к гибели 11 человек и травматизму 3 человек.
Главным управлением МЧС России по Белгородской области продолжается ежедневная работа в населенных пунктах региона, направленная на информирование граждан о складывающейся обстановке с пожарами, а также на инструктирование населения о важности соблюдения правил пожарной безопасности с вручением иллюстрированных агитационных материалов, рассмотрением основных причин и пожаров, прохождением противопожарных инструктажей. Так, сегодня на территории Старооскольского городского округа сотрудники МЧС провели разъяснительные беседы с гражданами о соблюдении правил пожарной безопасности в быту при эксплуатации электронагревательных приборов, о правилах поведения при пожаре, о порядке вызова пожарной охраны. Напомнили о недопустимости сжигания сухой растительности и мусора в весенний период, и конечно о содержании придомовых территорий в надлежащем виде. Особое внимание во время беседы сотрудники МЧС обратили на эпидемиологическую обстановку и рекомендовали пенсионерам беречь себя и по возможности оставаться дома.
https://mchsrf.ru/news/770047-sotrudniki-mchs-proveli-profilakticheskuyu-rabotu-s-jitelyami-starooskolskogo-gorodskogo-okruga.html

Peгиcтрaция туриcтских грyпп - зaлoг бeзопаснoгo oтдыхa
На главном сайте МЧС России все онлайн-формы систематизированы в единую рубрику. Пользователю необходимо выбрать только субъект РФ, на территории которого планируется туристский маршрут, и он автоматически будет перенаправлен на страницу для заполнения заявки на соответствующий сайт территориального органа.Разработанный сервис значительно упростит подачу заявок туристским организациям, индивидуальным предпринимателям в сфере активного туризма, индивидуальным туристам и группам, самостоятельно путешествующим по стране, в том числе имеющим в своем составе несовершеннолетних детей. Спасательные подразделения, в свою очередь, с помощью имеющейся информации о маршруте при необходимости смогут своевременно организовать поиски. Кроме того, в ходе обработки заявки сотрудники МЧС России в обязательном порядке ознакомят туристов с информацией об опасностях на предстоящем маршруте, метеоусловиях, разъяснят правила безопасности, помогут проверить личное снаряжение, средства связи и маршрутные документы.
Согласно действующему законодательству, туристские группы должны проинформировать службы МЧС России за 10 дней до начала путешествия. При подаче онлайн-заявки на регистрацию необходимо указать состав и количество участников, руководителей, контактные телефоны, подробную информацию о маршруте и т.д. Ответственный сотрудник ведомства в субъекте РФ обязан обработать заявку в течение одного рабочего дня, после чего передать сведения в спасательное подразделение, в зоне ответственности которого планируется маршрут.
Далее ответственный представитель тургруппы или индивидуальный турист получит информацию о факте регистрации по телефону или посредством смс-оповещения. В сообщении доводится информация об оперативных службах, осуществляющих дальнейшую коммуникацию и необходимые контактные данные для уведомления об окончании мероприятия.
Напоминаем, что 9 марта 2019 года вступил в силу Приказ МЧС России № 42, которым утвержден порядок информирования спасательных подразделений о туристских маршрутах. Помимо единого онлайн-сервиса зарегистрировать маршрут можно с помощью почтового отправления, электронной почты или по телефону, обратившись в МЧС России по месту планируемого путешествия. Информировать спасателей необходимо о маршрутах передвижения, проходящих по труднодоступной местности, водным, горным, спелеологическим и другим объектам, связанным с повышенным риском для жизни и возможным причинением вреда здоровью туристов, а также их имуществу.
http://www.mchs.gov.ru/dop/info/smi/news/item/34064428/
https://mchsrf.ru/news/770044-Pegictratsiya-turictskih-grypp---zalog-bezopasnogo-otdyiha.html

mirbelogorya.ru

Как белгородцам действовать при угрозе минирования здания
В последнее время в Белгороде участились случаи «минирования», всё чаще стали поступать анонимные звонки о якобы заложенной бомбе в различные организации, учреждения.
Что делать при поступлении звонка
Если по телефону вам сообщают о наличии взрывного устройства, постарайтесь говорить сдержанно, вежливо и не прерывать абонента. Разговор, желательно, записать и одновременно сообщить о происходящем кому-то из коллег, а также донести информацию до спецслужб. Звонить можно по телефону 112.
Если записывающего устройства не оказалось под рукой, зафиксируйте или запомните самые важные детали. Особое внимание нужно обратить на пол, примерный возраст, особенности голоса, темп и манеру речи, а также характер звонка: городской или междугородний. Звуковой фон тоже важен: это может быть шум автодороги, железной дороги, посторонние голоса и пр.
В ходе разговора попытайтесь уточнить, кому и по какому телефону звонит абонент, где заложено взрывное устройство и что оно из себя представляет, когда может быть произведён взрыв и для чего его запланировали. Также необходимо узнать требования звонящего и условия, на которых он согласен отказаться от задуманного. Если есть автоматический определитель номера, получившуюся комбинацию цифр лучше записать на бумаге.
Куда обращаться за помощью
За помощью можно обратиться в Единую дежурную диспетчерскую службу по номеру 112, в дежурную часть УМВД по Белгородской области (тел.: 4722 35-25-11) или УМВД по Белгороду (32-22-02 и 31-10-28). Список телефонов всех дежурных частей полиции региона доступен по ссылке.
Как себя вести при эвакуации
Как только включается сигнал пожарной тревоги или поступает сообщение об эвакуации, нужно немедленно покинуть рабочее место, отключив электроприборы и компьютеры. Лучше идти быстрым шагом, но не бежать, иначе может начаться давка. При этом не следует поддаваться панике и вовлекать в неё окружающих.
Выходить из здания нужно по лестницам, ни в коем случае не пользоваться лифтом и не стоит укрываться на верхних этажах и в дальних комнатах.
Если рядом с вами дети, возьмите их за руку или на руки и не отпускайте.
Документы и ценности лучше держать при себе. При движении толпы нужно избегать витрин, стеклянных дверей и стеллажей.
Если вы попали в давку и не удержались на ногах, свернитесь в клубок и защитите голову руками.
В случае обнаружения подозрительного предмета эвакуацию нужно проводить через максимально удалённый от него выход. Если такого нет, то мимо предмета следует идти мелкими группами.
Выйдя из здания, нужно подойти к точке сбора на безопасном расстоянии и оставаться там, пока не пересчитают всех сотрудников.
Что делать при обнаружении подозрительного предмета
До прибытия экстренных служб надо обеспечить охрану предмета, вызывающего подозрения, и опасной зоны рядом с ними. При этом для собственной безопасности лучше находиться за углом здания, колонной, большим деревом, машиной и вести наблюдение оттуда. Построение не должны подходить к предмету ближе чем на 50-100 метров.
Запрещено стучать по устройству, нагревать его, брать в руки и бросать. Нельзя засыпать грунтом, поливать водой или накрывать плотной тканью.
Рядом с предметом не стоит пользоваться электро- и радиоаппаратурой, переговорными устройствами, рацией.
Рекомендуемые зоны эвакуации и оцепления
Официальный сайт Национального антитеррористического комитета публикует в разделе «Рекомендации по правилам личной безопасности» следующие параметры для радиуса оцепления в случае обнаружения взрывного устройства или подозрительного предмета, похожего на такое устройство: 

— граната РГД-5 – 50 м
— граната Ф-1 – 200 м
— тротиловая шашка весом 200 г – 45 м
— тротиловая шашка весом 400 г – 55 м
— пивная банка объёмом 0,33 л – 60 м
— мина – МОН-50 – 85 м
— чемодан (кейс) – 230 м
— дорожный чемодан – 250 м
— автомобиль «Жигули» – 460 м
— автомобиль «Волга» – 580 м
— микроавтобус – 920 м
— грузовик-фургон – 1 240 м
Памятка подготовлена Белпрессой по материалам официального сайта Национального антитеррористического комитета, портала МЧС России и сайтов Главных управлений ведомства по округам.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/46442-kak-belgorodtsam-dejstvovat-pri-ugroze-minirovaniya-zdaniya.html

Поговорите со своим ребёнком о безопасном поведении на льду
Дорогие родители, в ваших силах предостеречь детей от опасностей, связанных с попаданием на лед. В настоящее время, потепление, связанное с плавной сменой времени года существенно ухудшает состояние льда на водоемах нашего региона.
В это время года особенно важно объяснить ребёнку об опасности нахождения на водном объекте, напомнить правила поведения на льду и закрепить их в сознании ребенка. Первое и самое главное правило - не пускайте детей одних на лед! Но в жизни всякое может произойти. Поэтому в целях сохранности вашего чада побеседуйте с ним о правилах поведения на льду.
Как вести себя на льду:
1. Нельзя выходить на лед, когда на улице темно или плохая видимость по причине тумана или снега.
2. Запретите ребенку проверять, насколько прочен лед, ударяя по нему ногами. Лед может оказаться тонким, и ребенок запросто провалится.
3. Расскажите ребенку о том, что особенно опасным является лед, который покрыт толстым слоем снега. В таких местах вода замерзает намного медленнее.
4. Также опасны те места на льду, где видны трещины и лунки. При наступлении на эти места ногой лед может сразу же треснуть.
5. Если по каким-то причинам под ногами затрещал лед, и стала образовываться трещина, ни в коем случае нельзя впадать в панику и бежать сломя голову от опасности. Необходимо лечь на лед и аккуратно перекатиться в безопасное место.
6. Если ребенок все-таки оказался в опасности, и лед под ним треснул, то оповестите его, что нельзя прыгать на отдельно плывущую льдину, так как она может перевернуться и ребенок окажется под водой.
https://mchsrf.ru/news/770043-pogovorite-so-svoim-rebnkom-o-bezopasnom-povedenii-na-ldu.html

moe-belgorod.ru

Старооскольцев напугала подозрительная палатка на трамвайной остановке
Оказалось, что там нет бомбы, а ведется сварка кабеля
Старооскольцев напугала подозрительная палатка на трамвайной остановке
Старооскольцев напугала подозрительная палатка на трамвайной остановке. Ее заметили на проспекте Алексея Угарова 2 марта. 
Огня в эту историю добавил родительский чат, где сообщили, что на улице якобы разминировали бомбу. Объяснений одна из жительниц города попросила на странице главы региона. 
Ответ поступил из администрации Старооскольского горокруга. Как выяснилось, бдительные горожане заметили палатку и вызвали на место сотрудников экстренных служб. К остановке подъехала машина с надписью «разминирование». Но оказалось, что внутри нет бомбы, а идет сварка кабеля. 
«По прибытию на место установлено, что в палатке в соответствии с техническими требованиями подрядной организацией проводились работы по сварке оптического волоконного кабеля, проведение работ согласовано»,- пояснили в ведомстве. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1118920

В Белгороде в школах отработали план эвакуации
Мероприятия прошли сразу в нескольких учреждениях
В Белгороде в школах отработали план эвакуации
В Белгороде в школах провели плановую эвакуацию. Об этом сообщает телеграм-канал «Белгород №1». 
По данным источника, мероприятия состоялись сегодня, 3 марта. Эвакуировали персонал и учащихся сразу нескольких образовательных учреждений. Школьники опубликовали видеозаписи в сетях и написали, что эвакуация была запланирована. 
Напомним, в Белгородской области продолжается волна ложных минирований. За последние несколько дней атакам телефонных террористов подверглись торговые центры, кинотеатр и образовательные учреждения. Ни в одном из этих случаев не было повода для паники. 
https://moe-belgorod.ru/news/society/1118907

В Белгороде девушка на иномарке влетела в бордюр
Очевидцы утверждают, что ей стало плохо за рулем
В Белгороде девушка на иномарке влетела в бордюр
В Белгороде в сеть попало видео необычного ДТП. Девушка на иномарке влетела в бордюр. 
Запись появилась в паблике «Авто Белгород» во «ВКонтакте». По данным источника, инцидент произошел 2 марта на пересечении улиц Есенина и Буденного. Камера зафиксировала, как темная иномарка остановилась на перекрестке и не могла повернуть. К машине подошли неравнодушные очевидцы. Судя по всему, они попросили автомобилистку доехать до парковки. Однако маневр оказался неудачным – она влетела в бордюр. После этого к машине подбежала толпа мужчин. Один из них сразу полез под капот, еще двое – проверили состояние водителя. 
Очевидцы утверждают, что девушке стало плохо за рулем. В официальную сводку ДТП за минувшие сутки эта аварии не вошла. Это означает, что серьезных травм в происшествии никто не получил. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1118902

СМИ: «130 автобусов готовы вывезти с Украины иностранцев через Белгород»
Среди них есть студенты
Через Белгородскую область из Харькова вывезут иностранцев
Через Белгородскую область с Украины могут эвакуировать жителей других иностранных государств. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на заявление начальника Национального центра управления обороной РФ Михаила Мизинцева. 
Как выяснилось, сейчас 130 автобусов ждут пассажиров. Перевозить планируют индийских студентов и жителей других государств. 
Отметим, что сегодня белгородцы пожаловались на нехватку автобусов. Люди ехали на работу в транспорте, рассчитанном на небольшое количество пассажиров. Габаритные автобусы видели лишь на основных транспортных магистралях города. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/society/1118896

В Белгородской области легковушка залетела под КамАЗ
В аварии погиб молодой человекФото: pixabay.com
В Белгородской области легковушка залетела под КамАЗ
В Белгородской области в жутком ДТП погиб молодой человек. Об этом сообщает пресс-служба регионального УМВД. 
По данным ведомства, трагедия произошла 2 марта в Валуйском горокруге. В 8:00 на 73-м километре трассы Н.Оскол - Валуйки - Ровеньки автомобиль «Мазда» выскочил на встречную полосу и влетел в КамАЗ. 
60-летний водитель габаритного авто не пострадал. 25-летний водитель легковушки погиб. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале, Instagram «МОЁ! Белгород» и в группе во «ВКонтакте».

https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1118882

Из Белгородской области жителям Украины отправили гуманитарную помощь
Все продукты переданы жителям приграничных поселений
Из Белгородской области жителям Украины отправили гуманитарную помощь 
С такой инициативой жители приграничных поселений обратились к российским военным, а они— к органам власти Белгородской области
Как сообщили в пресс-службе правительства области, продовольствие для мирных жителей приграничной зоны собирали представители бизнеса и просто неравнодушные граждане.
На территорию украинских приграничных населенных пунктов из Белгородской области отправились первые российские машины с гуманитарным грузом. Груз включает в себя 20 тонн продуктов питания – хлеб, крупы, мясные и рыбные консервы, бутилированная питьевая вода, конфеты и сладости.
—Не секрет, что огромное число родственников белгородцев проживает на территории Украины. Сейчас этим людям живётся непросто, мы не можем остаться в стороне. Запрос от белгородцев на оказание человеческой помощи просто колоссальный, —сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1118863

Погода в Белгороде на 3 марта
В областном центре ожидается снег 
Погода в Белгороде на 3 марта 
Доброе утро, дорогие читатели! Начинаем рабочий день с новостей от синоптиков.
В четверг, 3 марта, белгородцев ожидает пасмурное небо. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода». Температура воздуха днём составит +2…+3. Вечером синоптики обещают до 0 градусов, высока вероятность снега во второй половине дня. Ветер северного направления будет дуть со скоростью 4 — 6 м/с. Атмосферное давление пониженное и составит 743 мм ртутного столба.
Отметим, что по народному календарю 3 марта Ярило с овсянкой. Именно 3 марта в народном календаре было посвящено прославлению красивой птицы овсянки, обладающей ярким оперением лимонно-желтого цвета. Говорили, что появление этой птицы предвещает скорое потепление. Если облака висят высоко, это предвещает ухудшение погоды.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1118831

31.мвд.рф

Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 09:18
2 марта на дорогах региона совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 2 получили телесные повреждения. 
Вид ДТП:
- столкновение – 2.
Валуйский городской округ
По предварительным данным, около 08 часов 00 минут на 73 км автодороги «Н.Оскол - Валуйки - Ровеньки» 25-летний водитель, управляя автомобилем «Мазда 6», двигаясь со стороны с. Новоказацкое в сторону г. Валуйки, со скоростью не обеспечивающей постоянного контроля за движением, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «КамАЗ» в составе прицепа под управлением 60-летнего водителя.  В результате ДТП водитель автомобиля «Мазда» получил телесные повреждения, а его 25-летний пассажир погиб.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, в 13 часов 45 минут на 645 км автодороги М-2 «Крым» 59-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», при выезде со второстепенной дороги на главную не предоставил преимущество и совершил столкновение с автомобилем «Ваз-2110» под управлением 81-летнего водителя. В результате ДТП 80-летняя пассажирка автомобиля «ВАЗ-2110» получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/28816647/
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Информация о ДТП на территории Белгородской области
2 марта на дорогах региона совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 2 получили телесные повреждения. 
Вид ДТП:
- столкновение – 2.
Валуйский городской округ
По предварительным данным, около 08 часов 00 минут на 73 км автодороги «Н.Оскол - Валуйки - Ровеньки» 25-летний водитель, управляя автомобилем «Мазда 6», двигаясь со стороны с. Новоказацкое в сторону г. Валуйки, со скоростью не обеспечивающей постоянного контроля за движением, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «КамАЗ» в составе прицепа под управлением 60-летнего водителя.  В результате ДТП водитель автомобиля «Мазда» получил телесные повреждения, а его 25-летний пассажир погиб.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, в 13 часов 45 минут на 645 км автодороги М-2 «Крым» 59-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», при выезде со второстепенной дороги на главную не предоставил преимущество и совершил столкновение с автомобилем «Ваз-2110» под управлением 81-летнего водителя. В результате ДТП 80-летняя пассажирка автомобиля «ВАЗ-2110» получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/28815962
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В Белгородскую область из Харькова иностранцев вывезут на 130 автобусах
В Белгородской области на границу с Украиной пригнали 130 автобусов. Как сообщает ТАСС со ссылкой на начальника Национального центра управления обороной РФ генерал-полковника Михаила Мизинцева, машины нужны для вывоза иностранных студентов.
На пунктах пропуска уже оборудованы места для отдыха, беженцам обещают предоставить горячее питание. На месте будет развёрнут и мобильный пункт медицинской помощи.
Эвакуированных студентов отправят на родину, в том числе и на военных самолётах. Также, по словам Михаила Мизинцева, вчера в Харькове обстреляли группу китайских граждан. Они пытались проникнуть на территорию России, два человека получили тяжелые ранения.
Напомним, что сегодня утром жители Белгорода жаловались на нехватку автобусов и забитые людьми остановки. 
https://www.go31.ru/news/3342712/v-belgorodskuu-oblast-iz-harkova-inostrancev-vyvezut-na-130-avtobusah

Белгородцев ожидает снежная пятница
Как сообщили в МЧС Белгородской области, зима в регионе не сдаёт своих позиций: завтра нас снова ожидает снег.
Небо в области будет облачным, иногда с прояснениями. Из осадков нас ждут снег, мокрый снег. Местами гололедица, возможен даже туман. Скорость ветра – от 7 до 12 метров в секунду.
Ночью температура воздуха опустится до 5 градусов мороза. Днём в Белгороде от 0 до 2 градусов тепла. Атмосферное давление – 733 мм ртутного столба. 
https://www.go31.ru/news/3342678/belgorodcev-ozidaet-sneznaa-patnica

«Дверь в комнате даже открылась!» Под Белгородом слышали звуки взрыва
Как нам сообщили наши читатели и очевидцы, звуки взрывов слышали в разных местах Белгородской области.
Мощный хлопок было слышно сегодня на Соборной площади Белгорода, примерно в 13 часов. Также звуки взрыва слышали в районе Харгоры. 
Вот что сообщил нам читатель Егор из Разумного:
Звук был очень жёсткий. Ему предшествовали звуки полёта, но что это было – самолёты, ракеты – не знаю. А потом как бахнуло, затрясся весь дом. Дверь в комнате даже открылась. В районе 13 это было. И мой друг, с которым я в тот момент разговаривал по телефону, находился в машине на улице Костюкова в Белгороде и тоже слышал взрыв.
По словам ещё одной нашей читательницы, взрыв было слышно и в Шебекине. От громкого звука затряслись окна и сработали сигнализации у машин.
https://www.go31.ru/news/3342503/dver-v-komnate-daze-otkrylas-pod-belgorodom-slysali-zvuki-vzryva

В Белгородской области «Мазда» на встречке влетела в КамАЗ, пассажир легковушки погиб
Как рассказали в белгородской Госавтоинспекции, смертельное дорожно-транспортное происшествие случилось вчера, 2 марта, на трассе Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки в Валуйском горокруге.
Около восьми часов утра25-летний водитель «Мазды 6», направляясь в сторону Валуек, превысил скорость, не справился с управлением и столкнулся на встречке с КамАЗом, за рулём которого был 60-летний мужчина. Итог: водитель легковушки травмирован, его пассажир-ровесник погиб на месте.
https://www.go31.ru/news/3342221/v-belgorodskoj-oblasti-mazda-na-vstrecke-vletela-v-kamaz-passazir-legkovuski-pogib

tass.ru

В Харькове обстреляна группа граждан КНР при попытке перехода на территорию РФ
Как отмечают в МО РФ, двое из них получили серьезные ранения
МОСКВА, 3 марта. /ТАСС/. Группа китайских граждан обстреляна украинскими националистами при попытке самостоятельного перехода на территорию России, двое из них получили серьезные ранения. Об этом сообщил начальник Национального центра управления обороной РФ генерал-полковник Михаил Мизинцев в ходе заседания межведомственного координационного штаба по гуманитарному реагированию.
"Вчера в Харькове нацистами обстреляна группа китайских граждан при попытке самостоятельного выхода на территорию России, два человека получили серьезные ранения", - сказал Мизинцев.
Еще 130 российских автобусов готовы вывезти индийских студентов и других иностранцев из Харькова и Сум в Белгородскую область. При этом украинские националисты препятствуют эвакуации из Харькова более 6 тыс. граждан Индии, Вьетнама и Китая.
"Вызывают справедливое возмущение вопиющие случаи террористических действий украинских националистов, обусловленные: насильственным удержанием и воспрещением к эвакуации мирного населения и иностранных граждан из Харькова - 3 189 граждан Индии, до 2 700 - Вьетнама, 202 гражданина Китая; из города Сумы - 576 граждан Индии, 101 гражданин Ганы и 121 - Китая; из Чернигова - 9 граждан Индонезии", - сказал он.
По словам Мизинцева, на пунктах пропуска оборудованы места для временного размещения и отдыха. Беженцам будет предоставлено горячее питание. Также развернуты мобильные медицинские пункты и создан запас лекарственных препаратов.
"Эвакуируемые в дальнейшем будут перевезены в город Белгород с последующей доставкой на родину воздушным транспортом, в том числе самолетами Военно-транспортной авиации", - уточнил генерал.
"Режимы тишины" и создание гуманитарных коридоров позволили вывести из опасных районов Украины уже 588 иностранных граждан. 
"Благодаря эффективно принятым мерам, в том числе по обеспечению Вооруженными силами России безопасности, созданию гуманитарных коридоров и введению "режимов тишины" для применения любых огневых средств и действий войск, за истекшее время удалось вывести из опасных районов 588 человек иностранных граждан", - сказал Мизинцев.
Президент России Владимир Путин 24 февраля объявил о проведении специальной военной операции на Украине в ответ на обращение руководителей республик Донбасса о помощи. Он подчеркнул, что в планы Москвы не входит оккупация украинских территорий, целью является демилитаризация и денацификация страны. Как заявили в Минобороны РФ, российские военные не наносят удары по городам, а выводят из строя только военную инфраструктуру, поэтому гражданскому населению ничего не угрожает.
https://tass.ru/armiya-i-opk/13949789

znamya31.ru
Белгородские синоптики проинформировали о погоде 4 марта
Сегодня, 13:15
Местами гололедица.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 4 марта, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Осадки в виде снега и мокрого снега. Местами гололедица, ночью и утром местами туман. Ветер северной четверти 7-12 м/с. 
«Температура воздуха ночью от 0 до 5 градусов мороза, днём от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла», — сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 0 до 2 градусов мороза, днём от 0 до 2 градусов тепла.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2022-03-03/belgorodskie-sinoptiki-proinformirovali-o-pogode-4-marta-265050
Волна ложных сообщений о минировании накрыла областной центр
Сегодня, 11:40
Антон Иванов пояснил ситуацию.
Волна ложных сообщений о минировании накрыла областной центр. Об этом рассказали в пресс-службе администрации Белгорода.
Ложные сообщения о минировании социально значимых и коммерческих объектов стали поступать 2 марта. Была проведена эвакуация учащихся нескольких учебных заведений. Ситуацию пояснил мэр Белгорода Антон Иванов, а также призвал всех проявить спокойствие.
«Все эти сообщения оказываются ложными после проверки соответствующими службами. Целью этих людей является поселить среди нас страх, панику на фоне и без того непростой ситуации. Уважаемые горожане, я призываю вас всех проявить выдержку и спокойствие. Не поддавайтесь на эти провокации, не позволяйте авторам сообщений достичь своей цели», - отметил Антон Иванов.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2022-03-03/belgorodskie-sinoptiki-proinformirovali-o-pogode-4-marta-265050
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В Белгородской области готовы вывезти иностранцев с Украины
На пунктах пропуска государственной границы между Россией и Украиной в Белгородской области подготовили 130 автобусов для безопасной эвакуации иностранцев с Украины.
Об этом 3 марта сообщил начальник Национального центра управления обороной РФ Михаил Мизинцев.
«На пунктах пропуска в Белгородской области стоят 130 автобусов, готовых вывезти индийских студентов и других иностранцев из Харькова и Сум», — цитирует представителя минобороны ТАСС.
Как сообщает корреспондент ИА REGNUM, утром 3 марта жители Белгорода столкнулись с нехваткой автобусов повышенной вместимости на городских маршрутах. Официального комментария от правительства области ещё не поступало.
https://regnum.ru/news/society/3523151.html
5-tv.ru

Военные отправили из Белгорода гуманитарную помощь в Харьковскую область
Сегодня, 11:48 | 
Егор Измалкин
 В России
Провизию получат город Волчанск и поселок Казачья Лопань
Российскими военными доставлены 30 тонн гуманитарной помощи жителям Украины из Белгородской области. Об этом сообщило Минобороны РФ.
Партия гуманитарного груза отправлена из Белгородской области на территорию украинских приграничных населенных пунктов, расположенных недалеко от российско-украинской границы в Харьковской области, в частности в город Волчанск и поселок городского типа Казачья Лопань. Груз включает в себя крупы, мясные и рыбные консервы, кондитерские и хлебобулочные изделия, конфеты и сладости, бутилированную питьевую воду.
Ранее в Минобороны на базе Национального центра управления обороной РФ был создан межведомственный координационный штаб по гуманитарному реагированию, который приступил к работе в круглосуточном режиме. В его состав включены уполномоченные представители всех федеральных органов исполнительной власти, государственных корпораций и организаций, а также субъектов страны. Штаб оказывает всестороннюю гуманитарную помощь населению Украины в контролируемых районах, а также Донецкой и Луганской Народных Республик, а также обеспечивает безопасную эвакуацию гражданского населения, мирных жителей Украины и иностранных граждан.
Ранее 5-tv.ru писал, что угольный профсоюз России окажет материальную помощь беженцам из ДНР и ЛНР.
https://www.5-tv.ru/news/378371/voennye-otpravili-izbelgoroda-gumanitarnuu-pomos-vharkovskuu-oblast/

interfax-russia.ru

Власти опровергли слухи о взрыве под Белгородом
Белгород. 3 марта. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Информация о взрыве в Беловском сельском поселении 3 марта не соответствует действительности, сообщил глава администрации Белгородского района Владимир Перцев.
"Опять непроверенные слухи в соцсетях. Пишут о том, что в Беловском поселении нашего муниципалитета произошел взрыв. Это ложь!", - написал он своей странице в соцсети "ВКонтакте" в четверг.
Слухи о взрыве опроверг также исполняющий обязанности главы администрации Беловского сельского поселения Сергей Ковалёв в своем видеоответе телеграм-каналу "Борьба с фейками. Белгород".
Ранее сообщалось, что губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков поручил подчиненным в областном правительстве и муниципалитетах оперативно реагировать на ложные сообщения, цель которых - дестабилизировать обстановку в регионе.
"Официальная и быстрая реакция на фейк - это главное лекарство и противодействие. В идеале 15-20 минут - срок ответа на такую информацию - задача, которая стоит перед нами", - подчеркнул губернатор.
https://www.interfax-russia.ru/center/news/vlasti-oprovergli-sluhi-o-vzryve-pod-belgorodom

oskol.city

130 автобусов готовы вывезти иностранцев из Харькова и Сум в Белгородскую область
130 российских автобусов готовы вывезти индийских студентов и других иностранцев из Харькова и Сум в Белгородскую область. Об этом сообщает ТАСС, ссылаясь на слова начальника Центра управления обороной РФ Михаила Мизинцева.
По его словам, на пунктах пропуска оборудованы места для временного размещения и отдыха. Беженцам будет предоставлено горячее питание. Также развернуты мобильные медицинские пункты и создан запас лекарственных препаратов. Эвакуируемые в дальнейшем будут перевезены в город Белгород с последующей доставкой на родину воздушным транспортом.
Отмечается, что украинские националисты препятствуют эвакуации из Харькова более 6 тысяч граждан Индии, Вьетнама и Китая.
Вчера в Харькове нацистами обстреляна группа китайских граждан при попытке самостоятельного выхода на территорию России, два человека получили серьёзные ранения, – приводит слова Мизинцева ТАСС.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/84024/


