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Гладков опроверг данные об эвакуации из Белгорода, а Иванов объяснил вспышки в городе
В субботу, 9 апреля, белгородцы обсуждали эвакуацию из региона, которой не будет, узнали, почему в центре Белгорода были яркие вспышки, а также посетили продовольственные ярмарки.
Разбираем чемоданы
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков опроверг информацию о том, что жителям региона придётся эвакуироваться. Глава отметил, что это очередная провокация, которая призвана посеять панику среди населения. Гладков посоветовал верить только официальной информации. Он добавил, что все чиновники находятся на своих рабочих местах и контролируют ситуацию.
Что сверкало?
Руководитель администрации Белгорода Антон Иванов пояснил природу происхождения вспышек в центре города. По его словам, произошло короткое замыкание в контактной сети электротранспорта Единой транспортной компании на остановке «Родина». Градоначальник добавил, что прогорел изолятор, а ситуацию усугубил дождь.
Мало мяса, много рыбы
В Белгороде прошли четыре продовольственные ярмарки. На этот раз упор сделали на свежие овощи и фрукты. Продавали помидоры огурцы, картофель и лук, сыр и масло. Из-за тёплой погоды на ярмарках было меньше мяса, при этом стало больше рыбы. Самым популярным продуктом были яйца. На втором месте — садовый материал.
https://bel.ru/news/society/09-04-2022/gladkov-oproverg-dannye-ob-evakuatsii-iz-belgoroda-a-ivanov-ob-yasnil-vspyshki-v-gorode

Пострадавшие дома в первый день спецоперации в Белгородском районе снесут
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков осмотрел дома в Белгородском районе, которые пострадали в первый день спецоперации на Украине. Пять строений снесут. Ещё 27 отремонтируют.
Как отметил Гладков, жители в Белгородском районе спокойны и не переживают. В настоящее время ремонтируют 27 жилых домов, которые получили незначительные повреждения в ходе первого дня спецоперации на Украине. Ещё пять домов снесут. На их месте построят новые, по тем же проектам. Глава региона подчеркнул, что срок окончания работ по объектам разный. Но если понадобится внести авансы строительной организации, белгородские власти это оперативно выполнят.
У нас теперь есть такая законная возможность. Главное — контролировать качество. Жители — самые заинтересованные люди, поэтому попросил их контролировать процесс.Вячеслав Гладков
Напомним, в селе Журавлёвка в конце марта в результате инцидента было повреждено 13 домов и восемь машин. Один дом разрушился полностью.

https://bel.ru/news/city/09-04-2022/postradavshie-doma-v-pervyy-den-spetsoperatsii-v-belgorodskom-rayone-snesut

Гладков опроверг информацию о необходимости эвакуации из Белгородской области
[bookmark: _GoBack]Глава региона сообщил, что белгородцы должны доверять только проверенной информации. В настоящее время власти полностью контролируют ситуацию, все находятся на рабочих местах.
8 апреля губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков ответил на вопросы жителей региона в ходе десятиминутной прямой линии. Глава региона сообщил, что в области опять распространяются фейки, которым не нужно доверять.
Сейчас очередные объёмы лжи летят в сторону белгородской земли о том, что срочно всё нужно бросать и бежать отсюда. Мне кажется, у нас уже должно возникнуть чувство успокоенности в отношении всего объёма лживой информации, которую мы видим в отдельных пабликах. Мы много говорим о событиях, которые происходят. Мы не можем предоставлять вам непроверенную информацию.Вячеслав Гладков
Гладков добавил, что власти пытаются отработать оперативность в информировании населения и заверил, что все чиновники находятся на рабочих местах и контролируют ситуацию.
Напомним, глава региона и ранее заявлял, что эвакуации Белгорода не будет.
https://bel.ru/news/society/09-04-2022/gladkov-oproverg-informatsiyu-o-neobhodimosti-evakuatsii-iz-belgorodskoy-oblasti
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Мэр Белгорода Антон Иванов прокомментировал вспышки света в центре города
По словам главы администрации, причиной стало короткое замыкание в контактной сети электротранспорта
В пятницу, 8 апреля, многие жители Белгорода видели вспышки света в центре города. По словам мэра Антона Иванова, это последствия короткого замыкания в контактной сети электротранспорта ЕТК, которое произошло на проспекте Богдана Хмельницкого у остановки «Родина».
- Причина - физический износ инфраструктуры контактной сети - прогорел изолятор, кроме того, ситуацию усугубили погодные условия. Технологическое нарушение уже устранили. Поводов для беспокойства нет, - успокоил горожан глава администрации Антон Иванов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4700075/
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Глава Белгородчины прокомментировал громкий хлопок в Новом Осколе
Жители Старого Оскола в пятницу вечером 8 апреля услышали звук взрыва, и спросили об источнике звука у губернатора во время десятиминутного прямого эфира в тот же день.
Гладков ответил, что знает причину звука.
«Знаю, что это. Это звук от того происшествия, которое нас защищает, не переживайте», — подчеркнул губернатор.
Напомним, что утром в пятницу, 8 апреля жители посёлка Волоконовка тоже слышали звук хлопка. Глава Волоконовского района заявил, что это точно не обстрел. Причина громких звуков устанавливается. В селе никаких разрушений и пострадавших не зафиксировали.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/gladkov_prokommentiroval_gromkiy_zvuk_vzryva_v_novom_oskole_belgorodchiny

Мэр Белгорода объяснил вспышки света в районе центра города
Многие белгородцы в пятницу вечером, 8 апреля, заметили вспышки света в районе остановки "Родина" на проспекте Богдана Хмельницкого. Мэр Белгорода Антон Иванов прокомментировал инцидент. 
"Многие горожане видели вспышки света в районе центра города вчера вечером. На улице Б.Хмельницкого у остановки "Родина" произошло короткое замыкание в контактной сети электротранспорта ЕТК" — отметил Иванов. 
Причиной замыкания стал физический износ инфраструктуры контактной сети: прогорел изолятор, также ситуацию усугубили погодные условия. По словам мэра, технологическое нарушение уже устранили и поводов для беспокойства нет. 
https://bel.aif.ru/incidents/chp/mer_belgoroda_obyasnil_vspyshki_sveta_v_rayona_centra_goroda
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Вячеслав Гладков проверил, как восстанавливают повреждённые дома в Белгородском районе
Сегодня рабочую поездку губернатор начал с осмотра пострадавших от обстрела 24 февраля домов.
«Важно было посмотреть, как идут строительные работы и поговорить на месте с жителями», – рассказал Вячеслав Гладков на своей странице во «ВКонтакте».
По его словам, сейчас ремонтные работы ведутся в 27 жилых домах, которые получили лёгкие повреждения в результате обстрела Белгородской области со стороны ВСУ 24 февраля.
«Ещё 5 домов будут снесены, на их месте возведём новые, по тем же проектам», – пообещал губернатор. – Жители спокойны, нет переживаний, что кто‑то подведёт. Сроки окончания работ у всех разные».
https://www.belpressa.ru/politics/vlast/42760.html

Мэр Белгорода прокомментировал вспышки света в центре города
Вечером 8 апреля белгородцы сообщили о вспышках в районе остановки «Родина».
«На просп. Б. Хмельницкого у остановки «Родина» произошло короткое замыкание в контактной сети электротранспорта ЕТК. Причина – физический износ инфраструктуры контактной сети. Прогорел изолятор, кроме того, ситуацию усугубили погодные условия», – объяснил мэр Антон Иванов в своём телеграм-канале.
По его словам, технологическое нарушение уже устранили:
«Поводов для беспокойства нет».
https://www.belpressa.ru/politics/vlast/42757.html
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Своевременное техническое обслуживание автомобиля – гарантия обеспечения пожарной безопасности
При эксплуатации личного транспорта всем водителям необходимо соблюдать правила пожарной безопасности, чтобы обезопасить свое имущество и здоровье от возможного возгорания. Во время движения по автостраде из-за пренебрежения мерами предосторожности может пострадать не только сам виновник происшествия, но и граждане, которые находились в непосредственной близости с очагом возгорания. Чтобы избежать подобного развития событий, достаточно своевременно осуществлять профессиональное техническое обслуживание своего автомобиля, а так же иметь в багажнике средства первой помощи и борьбы с огнем.
Сотрудники отдела государственного пожарного надзора поселка Ровеньки, в рамках профилактического мероприятия побеседовали с местными автолюбителями, раздав ценные рекомендации по обеспечению пожарной безопасности при использовании личного авто. Инспекторы обратили особое внимание граждан на необходимость тщательного осмотра жизненно необходимых комплектующих автомобиля, таких как двигатель, топливный отсек и встроенное электрооборудование. Если вовремя не обнаружить и не устранить связанные с этими составляющими недостатки, то в любой момент машина может загореться, нанеся при этом травмы и ожоги всем, кто находиться внутри на момент происшествия.
Наличие в салоне автомобильного огнетушителя может помочь оперативно потушить возникшее пламя на начальном этапе, а аптечка с основными медикаментами – оказать первую помощь пострадавшим в результате несчастного случая. Именно поэтому крайне важно постоянно проверять их работоспособность и комплектацию, чтобы в нужный момент эффективно ими воспользоваться.
Самым надежным средством обезопасить себя от чрезвычайной ситуации будет постоянное изучение и профилактика мер предосторожности. Их все участники мероприятия смогут найти в специальных памятках, которые сотрудники МЧС вручили им, завершая беседу:
- соблюдайте правила пожарной безопасности при управлении транспортным средством;
- своевременно осуществляйте профессиональное техническое обслуживание своего имущества, проверяйте двигатель и другие, жизненно важные для машины элементы на наличие неисправностей и повреждений;
- храните в салоне автомобиле компактный огнетушитель и аптечку первой помощи, систематично проверяйте средства спасения на работоспособность, пополняйте аптечку необходимыми лекарствами;
- не курите рядом с заправками, большим скоплением газа, токсичными и легковоспламеняющимися жидкостями, не выбрасывайте тлеющие окурки в окно во время движения;
- в салоне автомобиля оборудуйте специальную закрытую пепельницу, чтобы избежать попадания тлеющего пепла на обшивку.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/776937-svoevremennoe-tehnicheskoe-obslujivanie-avtomobilya--garantiya-obespecheniya-pojarnoy-bezopasnosti.html

Оставляя ребёнка одного дома, позаботьтесь о его безопасности
Если ваш ребенок остаётся дома один, то он должен знать элементарные правила безопасности, которые помогут ему избежать опасных ситуаций, а его родителям со «спокойной душой» решить неотложные дела, отлучившись из дома на пару часов. Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает родителям, если возникла необходимость оставить ребенка одного дома, ему следует объяснить элементарные правила безопасности. Но прежде, родителям стоит начать с себя и не показывать дурной пример: не курите при них, не бросайте окурки куда попало, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений.
Также, хотелось отметить, что хранить спички следует в местах, недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Пользоваться можно только исправными, имеющими сертификат соответствия требованиям безопасности, с встроенным устройством автоматического отключения от источника электрического питания. Помните, что маленькая неосторожность может привести к большой беде.
Обязательно проведите с детьми беседу на общеизвестную тему «Спички детям не игрушка», расскажите — к каким последствиям приводит пожар, какие есть пути эвакуации в случае возникновения любой внештатной ситуации. А главное расскажите ему, что позвонив по номеру «112», он может попросить помощи в любой ситуации.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о том, что в случае беды незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/776921-ostavlyaya-rebnka-odnogo-doma-pozabottes-o-ego-bezopasnosti.html

Продолжаeтся подписная кампания на вeдомственные периодические печатные издания МЧС России
Продолжается подписная кампания на ведомственные периодические печатные издания МЧС России. Среди них журналы «Гражданская защита», «Пожарное дело», «Основы безопасности жизнедеятельности» и газета «Спасатель МЧС России».Эти периодические печатные издания МЧС России отвечают на актуальные вопросы защиты населения и территорий, освещают мероприятия по повышению безопасности и устойчивости функционирования объектов экономики. В каждом номере – экспертные мнения по изменениям в отраслевом законодательстве РФ, обзор передовых технологий безопасности и систем защиты на производстве, в учреждениях и организациях.Журналы и газета МЧС России зарекомендовали себя как авторитетные источники информации по тематике деятельности МЧС России и вопросам безопасности, воспринимаются сотрудниками системы МЧС России как неотъемлемая часть их службы.Читателями ведомственных изданий МЧС России являются специалисты в области безопасности в самом широком смысле: от учителей и преподавателей ОБЖ в учебных заведениях до руководителей и работников организаций и предприятий единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.Подписку на ведомственные издания МЧС России можно оформить в любом почтовом отделении по каталогам «Газеты и журналы» агентства «Роспечать», «Почта России», «Пресса России», а также у альтернативных агентств: «XXI ВЕК», «Урал-Пресс», «Руспресса».
https://mchsrf.ru/news/776920-prodoljaetsya-podpisnaya-kampaniya-na-vedomstvennyie-periodicheskie-pechatnyie-izdaniya-mchs-rossii.html
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Вячеслав Гладков посетил дома, пострадавшие в первый день спецоперации
Губернатор осмотрел дома, которые пострадали в первый день спецоперации. Вячеслав Гладков проконтролировал строительные работы и поговорил на месте с жителями.
Работы сейчас идут в 27 жилых домах, сообщает глава региона. Ещё 5 домов снесут, на их месте возведут новые по тем же проектам.
Жители спокойны, переживаний нет. Сроки окончания работ у всех разные.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/47221-vyacheslav-gladkov-posetil-doma-postradavshie-v-pervyj-den-spetsoperatsii.html

Причина вчерашних вспышек света в Белгороде – короткое замыкание в контактной сети электротранспорта
Антон Иванов в своём telegram-канале рассказал о причинах вспышек света в районе остановки «Родина».
«Многие горожане видели вспышки света в районе центра города вчера вечером. На улице Б. Хмельницкого у остановки «Родина» произошло короткое замыкание в контактной сети электротранспорта ЕТК. Причина – физический износ инфраструктуры контактной сети – прогорел изолятор, кроме того, ситуацию усугубили погодные условия. Технологическое нарушение уже устранили. Поводов для беспокойства нет. Всем хорошего дня и отличного настроения», – пишет Антон Иванов.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/47220-prichina-vcherashnikh-vspyshek-sveta-v-belgorode-korotkoe-zamykanie-v-kontaktnoj-seti-elektrotransporta.html
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Мэр прокомментировал вспышку в центре Белгорода
Возле остановки «Родина» произошло короткое замыкание
Мэр прокомментировал вспышку в центре Белгорода
Мэр прокомментировал яркую вспышку в центре Белгорода. Официальное сообщение появилось в телеграм-канале. 
Инцидент произошел вчера, 8 апреля, в районе остановки общественного транспорта «Родина» на проспекте Богдана Хмельницкого. Видеозаписи мгновенно разлетелись по соцсетям и заставили горожан поволноваться. 
Как оказалось, повода для беспокойства нет — произошло короткое замыкание в контактной сети электротранспорта ЕТК. Причиной стал физический износ инфраструктуры — прогорел изолятор, кроме того, ситуацию усугубили погодные условия.
«Технологическое нарушение уже устранили. Поводов для беспокойства нет. Всем хорошего дня и отличного настроения!» — пишет мэр.
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1122424

Белгородский губернатор прокомментировал еще один хлопок
На этот раз звуки насторожили жителей Нового Оскола
Белгородский губернатор прокомментировал еще один хлопок
Белгородский губернатор прокомментировал еще один хлопок. На этот раз звуки заставили насторожиться жителей Нового Оскола. 
Вопрос прозвучал в рамках вечернего прямого эфира. Жительница Нового Оскола попросила главу региона прокомментировать событие, поскольку многие жители слышали такое впервые. 
По словам Вячеслава Гладкова, звук стал следствием происшествия, которое защищает жителей региона. Повода для волнения нет. 
Отметим, что последние три дня в Белгородской области идет фейковая атака. Людей пугают самыми разнообразными слухами от «судного дня» до зараженных денег. Власти просят граждан не поддаваться панике и верить только официальным источникам информации. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Google Новости, Яндекс.Новости и на наш канал в Яндекс.Дзен. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1122414
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 13:16
8 апреля на дорогах региона совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновение – 1;
- падение пассажира – 1;
- наезд на пешехода – 1. 
г. Старый Оскол:
По предварительным данным, около 07 часов 30 минут на 1 км автодороги «Незнамово-Архангельское-Потудань-Роговатое», 62-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», не выбрал безопасную дистанцию и совершил столкновение с двигавшимся впереди автомобилем «Дэу Матиз» под управлением 35-летней женщины. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада Калина» получил телесные повреждения. 
г. Белгород:
По предварительным данным, около 12 часов 20 минут 31-летний водитель, управляя автобусом «ЛиАЗ 529267», двигаясь по пр. Б-Хмельницкого, в районе дома 98, допустил резкое торможение, в результате чего произошло падение в салоне автобуса 82-летней пассажирки. В результате ДТП женщина получила телесные повреждения и была доставлена в медицинское учреждение. 
г. Старый Оскол - 2
По предварительным данным, в 20 часов 17 минут, 40-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Октавия», двигаясь по улице Ерошенко, в районе дома № 5, мкр. Дубрава-1, допустил наезд на 49-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/29472304/

гибдд.рф

Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Апрель, 09  13:15
8 апреля на дорогах региона совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 3 человека получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновение – 1;
- падение пассажира – 1;
- наезд на пешехода – 1. 
г. Старый Оскол:
По предварительным данным, около 07 часов 30 минут на 1 км автодороги «Незнамово-Архангельское-Потудань-Роговатое», 62-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», не выбрал безопасную дистанцию и совершил столкновение с двигавшимся впереди автомобилем «Дэу Матиз» под управлением 35-летней женщины. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада Калина» получил телесные повреждения. 
г. Белгород:
По предварительным данным, около 12 часов 20 минут 31-летний водитель, управляя автобусом «ЛиАЗ 529267», двигаясь по пр. Б-Хмельницкого, в районе дома 98, допустил резкое торможение, в результате чего произошло падение в салоне автобуса 82-летней пассажирки. В результате ДТП женщина получила телесные повреждения и была доставлена в медицинское учреждение. 
г. Старый Оскол - 2
По предварительным данным, в 20 часов 17 минут, 40-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Октавия», двигаясь по улице Ерошенко, в районе дома № 5, мкр. Дубрава-1, допустил наезд на 49-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/29472315

beladm.ru

МЭР БЕЛГОРОДА АНТОН ИВАНОВ ДАЛ КОММЕНТАРИЙ ПО ПОВОДУ ВЧЕРАШНИХ ВСПЫШЕК В ЦЕНТРЕ ГОРОДА
На улице Б.Хмельницкого у остановки «Родина» произошло короткое замыкание в контактной сети электротранспорта ЕТК.
Тематика
Обеспечение безопасности
«Причина — физический износ инфраструктуры контактной сети — прогорел изолятор, кроме того, ситуацию усугубили погодные условия. Технологическое нарушение уже устранили. Поводов для беспокойства нет. Всем хорошего дня и отличного настроения!», -написал в телеграм-канале Антон Иванов.
https://www.beladm.ru/novostnaya-lenta/25394.html

veidadm.ru
В ЦЕЛЯХ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПОЖАРОВ В ЖИЛЬЕ
Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить! При возникновении пожара немедленно звоните по телефону службы спасения «01», «101», «112» четко сообщите, что горит, адрес и свою фамилию.
1. Никогда не курите в постели. Помните, сигарета и алкоголь - активные соучастники пожара.
2. Будьте осторожны при эксплуатации печного и газового отопления.
3. Не забывайте вовремя очищать от сажи дымоходы.
4. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра, а также не поручайте надзор за ними малолетним детям.
5. Не располагайте топливо и другие горючие материалы на предтопочном листе.
6. Не перекаливайте печь.
7. Никогда не оставляйте без присмотра включенные электроприборы.
8. Следите за исправностью электропроводки, не перегружайте электросеть, не допускайте применения самодельных электроприборов и «жучков».
9. Не закрывайте электролампы и другие светильники бумагой и тканями.
10. Не оставляйте на открытых площадках и во дворах тару (емкости, канистры и т.п.) с легковоспламеняющейся жидкостью и горючей жидкостью, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами.
11. Не оставляйте детей без присмотра, обучите их правилам пользования огнем.
О соседях, создающих угрозу возникновения пожара, сообщайте в ближайшие подразделения пожарной охраны.
https://veidadm.ru/press-centr/v-celyah-preduprezhdeniya-pozharov-v-zhile/

belrn.ru

С целью эффективной борьбы с пожарами на территории района созданы добровольные пожарные дружины
Сейчас их количество составляет 24 группы общей численностью 194 человека. Все добровольцы прошли соответствующее обучение и выезжают на все ландшафтные пожары. Также для ликвидации пожаров на территории района привлекаются 87 единиц техники и необходимое оборудование: ранцевые огнетушители, пожарные мотопомы, шанцевые инструменты и воздуходувки-опрыскиватели.
https://www.belrn.ru/press-centr/novosti/s-celyu-effektivnoj-borby-s-pozharami-na-territori/

go31.ru

В Белгородском районе снесут пять пострадавших от взрывов домов
Как рассказал в социальной сети губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, в Белгородском районе восстанавливают дома, которые пострадали в первый же день начала военной «спецоперации» в Украине.
По словам чиновника, сейчас строители работают над восстановлением 27 индивидуальных домов. Строения получили лёгкие повреждения. Пять домов пострадали серьёзнее, их решено снести. На тех же местах будут построены новые дома.
Жители спокойны, нет переживаний, что кто-то подведёт. Сроки окончания работ у всех разные. Но если есть необходимость внести авансовый платёж строительной организации, мы это оперативно сделаем. У нас теперь есть такая законная возможность. Главное – контролировать качество. Жители – самые заинтересованные люди, поэтому попросил их контролировать процесс,
– пишет Гладков.
https://www.go31.ru/news/3367933/v-belgorodskom-rajone-snesut-pat-postradavsih-ot-vzryvov-domov

Мэр Белгорода Антон Иванов прокомментировал вечерние вспышки в центре города
Вспышки горожане заметили вечером вчера, 8 апреля, на проспекте Богдана Хмельницкого у остановки общественного транспорта «Родина».
Учитывая напряжённую ситуацию в связи с проведением военной «спецоперации» в Украине, белгородцы высказали разные мнения относительно причины вспышек. Антон Иванов заявил, что случившееся не имеет отношения к событиям в соседнем государстве – случилась обычная коммунальная авария. Произошло замыкание троллейбусной контактной сети.
Причина – физический износ инфраструктуры контактной сети – прогорел изолятор, кроме того, ситуацию усугубили погодные условия. Технологическое нарушение уже устранили. Поводов для беспокойства нет,
– заявил Иванов.
https://www.go31.ru/news/3367868/mer-belgoroda-anton-ivanov-prokommentiroval-vecernie-vspyski-v-centre-goroda

«Это звук от происшествия, которое нас защищает». Гладков – о «хлопке» в Новом Осколе
Вчера прошёл второй блиц-эфир проекта Вячеслава Гладкова «10 вопросов губернатору». По вечерам глава региона в социальных сетях отвечает на вопросы подписчиков. По мнению губернатора, это необходимо, чтобы предоставлять людям актуальную и проверенную информацию, исключить возможность некорректного понимания и слухов.
8 апреля губернатору написала Ирина Соловьёва из Нового Оскола. Она рассказала, что буквально четверть часа назад неподалёку был слышен громкий звук. У горожан возникли вопросы по поводу того, что это было.
«Если вам что-то станет известно, пожалуйста, дайте ответ. Мы услышали такое впервые, поэтому немного напуганы», – написала Ирина.
По словам Вячеслава Гладкова, у новооскольцев нет повода для беспокойства.
«Знаю, что это. Этот звук от того происшествия, которое нас защищает. Не переживайте», – пояснил чиновник.
Напомним, что громкие звуки, которые журналисты вынуждены называть «хлопками», белгородцы слышат регулярно. Недавно в Томаровке Яковлевского горокруга после громкого звука на землю упали обломки.
Если вы заметили ошибку, выделите необходимый текст и нажмите Ctrl+Enter, чтобы сообщить об этом редакции
https://www.go31.ru/news/3367802/eto-zvuk-ot-proissestvia-kotoroe-nas-zasisaet-gladkov-o-hlopke-v-novom-oskole

fonar.tv

Белгородский губернатор высказался о сообщениях «надо бежать из региона»
Приводим главные темы, которые затронул во время десятиминутного прямого эфира в соцсетях губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
В пятницу, 8 апреля, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков во время своего второго эфира «Десять вопросов губернатору» повторно ответил на вопросы о рассылке сообщений, что белгородцам якобы нужно покинуть регион, так как тут может быть опасно.
— Сейчас очередные объёмы лжи летят в сторону белгородской земли в отношении того, что срочно всё бросайте и бегите отсюда. Мне кажется, у нас уже должно возникнуть чувство успокоенности в отношении этого объёма лживой информации, которую мы видим в отдельных пабликах. Пожалуйста, мы очень много говорим о событиях, которые происходят. Но мы не можем предоставлять вам непроверенную информацию. Оперативность и честность — то, что мы сейчас стараемся отработать, — заверил белгородцев Вячеслав Гладков.
Глава региона добавил, что чиновники продолжают работать на своих местах, оперативно отрабатывают все поступающие сообщения.
Что ещё важного сказал губернатор?
Про Красный Октябрь и обстрел со стороны Украины
— Я буду очень благодарен, если вы найдёте сообщения, где бы я сказал, что это был «человеческий фактор» (губернатор прав, информацию о «человеческом факторе» впервые обнародовали РИА Новости со ссылкой на свои источники, позже именно со ссылкой на издание она начала распространяться дальше — прим. Ф,). Я этого не говорил никогда. Я говорил, что взрывы происходят в результате пожара на складе боеприпасов. И мы сегодня имеем ту информацию, которую всегда мы ждали от официальных источников (он имеет в виду заявление Следкома — прим. Ф.), — ответил Вячеслав Гладков.
Про безопасность в Белгороде
В Белгороде количество муниципальной стражи увеличат в два раза. «Увеличиваем количество патрулей ДНД. Например, в Белгороде мы увеличили муниципальную стражу ровно в два раза — до 150 человек», — заверил губернатор.
Про «громкие звуки в небе» в Новом Осколе
Губернатор подтвердил, что 8 апреля в Новом Осколе были слышны громкие звуки, которые могли кого-то напугать, но причин для волнения нет. «Знаю, что это [было]. Этот звук от того происшествия, которое нас защищает. Не переживайте», — успокоил женщину Гладков.
Про салют на 9 Мая
Отменять салют в Белгороде — городе первого салюта — Вячеслав Гладков не будет. «Представьте на минуту: мы закрыли театр, закрыли кинотеатры, филармонию, отменили 9 мая в городе первого салюта. Что это будет? Ощущение полного проигрыша. У нас идёт непростая ситуация, но создавать панику мы не хотим, этого хотят враги. Салют в городе точно будет», — пообещал губернатор.
Про беженцев в парке Маршалково
Сейчас их там нет, но несколько недель назад действительно они там были. «Судя по всему, вы встретили жителей из Строителя или близлежащих сёл», — ответил одной из обратившихся женщин Вячеслав Гладков.
Про отдых в «Бригантине Белогорья»
Этим летом отправить белгородских школьников отдыхать в Крым на базу «Бригантина Белогорья» не получится. «На сегодняшний день идут строительные работы по капитальному ремонту лагеря „Бригантина Белогорья“. Сейчас идёт доработка этого проекта. Готовимся к началу отделочных работ. Нужно время для того, чтобы полностью отремонтировать, чтоб его начали посещать белгородские дети. Какой-то промежуток времени еще есть. Летом мы, конечно, не будем готовы к тому, чтобы дети заехали — огромный объем работы нужно ещё выполнить. Но мы его обязательно выполним», — пообещал Вячеслав Гладков.
https://fonar.tv/article/2022/04/09/belgorodskiy-gubernator-vyskazalsya-o-soobscheniyah-nado-bezhat-iz-regiona

В Белгородском районе снесут пять домов, пострадавших в первый день «спецоперации»
Повреждения 27 домов были незначительными — в них можно провести ремонт, устранив все повреждения. А вот ещё пять домов восстановить не получится — власти приняли решение их снести.
В субботу, 9 апреля, губернатор Вячеслав Гладков побывал в Белгородском районе и осмотрел дома, которые пострадали 24 февраля — в день начала «спецоперации на Украине». Строители восстанавливают 27 домов, которые получили небольшие повреждения, и их не потребовалось сносить. А вот пять домов пострадали серьёзнее, и их придётся снести, потому что ремонт им уже не поможет. На месте этого жилья построят дома по тем же проектам, которые использовали владельцы частного жилья.
— Жители спокойны, нет переживаний, что кто-то подведет. Сроки окончания работ у всех разные. Но если есть необходимость внести авансовый платёж строительной организации, мы это оперативно сделаем. У нас теперь есть такая законная возможность. Главное — контролировать качество. Жители — самые заинтересованные люди, поэтому попросил их контролировать процесс, — написал у себя на странице губернатор Вячеслав Гладков.
Напомним, что Следком возбудил уголовное дело за покушение на убийство двух и более лиц из-за обстрела украинскими военными территорий нескольких населённых пунктов в Белгородской области 24 февраля. Первоначально ведомство сообщало, что снаряды повредили восемь домов, один автомобиль и полностью уничтожили ещё одно жильё. Двое взрослых и один ребёнок получили травмы. Позже Следком также возбудил уголовное дело из-за обстрела села Красный Октябрь, в результате чего случился пожар на складе и пострадали восемь человек.
https://fonar.tv/news/2022/04/09/v-belgorodskom-rayone-snesut-pyat-domov-postradavshih-v-pervyi-den-specoperacii

Белгородское УФСБ призывает не поддаваться на телефонные провокации из Украины
Жителей региона предупредили о распространении рассылок и телефонных звонков с фейками, дискредитирующими российских военных.
На телефоны жителей Белгородской области стали поступать рассылки и звонки с номеров, которые определяются как украинские. Пресс-служба регионального УФСБ сообщила, что таким образом иностранные сервисы распространяют фейки о террористических угрозах, чтобы посеять панику среди населения. В управлении отметили, что массовые рассылки электронных сообщений и телефонные звонки также стали активно использоваться для распространения фейков, дискредитирующей Вооруженные Силы России.
УФСБ России по Белгородской области призывает жителей региона не поддаваться на различного рода дезинформацию, а тщательно проверять и анализировать содержание проступающей информации. Также белгородцам советуют по возможности сообщать в правоохранительные органы о размещённых в интернете провокационных материалах.
https://fonar.tv/news/2022/04/09/belgorodskoe-ufsb-prizvalo-ne-poddavatsya-na-telefonnye-provokacii-iz-ukrainy

oskol.city

Спасатели предупредили старооскольцев о соблюдении мер противопожарной безопасности
Сейчас в Старооскольском городском округе наблюдается жаркая погода, из-за которой участились случаи возгорания сухой травы. 
С начала пожароопасного периода на территории Старооскольского округа спасатели зарегистрировали 10 таких случаев. Чаще всего в происшествиях виноваты люди. 
Спасатели напоминают старооскольцам о мерах предосторожности:
· У каждого жилого строения необходимо установить ёмкость с водой;
· Скосить сухую прошлогоднюю траву вокруг жилого участка;
· Сжигать мусор и листву можно только в специально отведённом месте вдали от леса, заборов, построек и жилых домов. Идеальный вариант — печь.
· В условиях устойчивой сухой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения нельзя проводить пожароопасные работы;
· Важно следить за  детьми. Не разрешать им играть со спичками, зажигалками и другими источниками открытого огня. 
Если случился пожар, немедленно позвоните по телефону 101 или 112. В случае если вы обнаружили небольшое задымление, постарайтесь остановить дальнейшее загорание.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/84933/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D84933%26section%3D%26nav%3D1


