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В пятницу в регионе будет ещё жарче. При этом осадков в области не предвидится, рассказали в МЧС.
В Белгородской области жара набирает обороты. 8 июля в регионе днём температура поднимется до +29…+34 ˚С. Ночью ожидается +14…+19 ˚С.
Осадков в пятницу не будет. Ветер северной четверти будет дуть со скоростью 5–10 м/с ночью и 7–12 м/с днём.
В Белгороде 8 июля столбик термометра поднимется до +18 ˚С ночью и до +33 ˚С днём. В Старом и Новом Осколе дневная температура будет такой же. В Валуйках ещё жарче — до +34 ˚С.
Судя по текущему прогнозу, в Белгороде жара продержится до конца недели. Небольшой дождь разбавит её только в воскресенье, 10 июля.
https://bel.ru/news/society/07-07-2022/zhara-v-belgorodskoy-oblasti-ustanovit-ocherednoy-temperaturnyy-rekord


Горел ВАЗ-2111. Пожарные потушили огонь за шесть минут. Видео с места происшествия поделились в региональном управлении МЧС.
На улице Белгородского полка в областном центре вспыхнул ВАЗ-2111. Сообщение о пожаре в МЧС передали в 12:21. Уже в 12:27 спасатели объявили о ликвидации возгорания.
Отметим, что сегодня также горел ВАЗ-2121 на дороге Чапельное — Нина в Волоконовском районе.

По информации МЧС, за первые шесть месяцев в Белгородской области сгорели 93 машины. Большая часть из них вспыхнула из-за нарушения правил устройства и эксплуатации.
https://bel.ru/news/incident/07-07-2022/v-rayone-tsentralnogo-rynka-v-belgorode-vspyhnula-mashina

В двух ДТП в Белгородской области погибли два человека и пострадал ребёнок
Сегодня, 12:00ПроисшествияНаталья КорявыхФото: управление ГИБДД России по Белгородской области

Смертельная авария произошла в Ровеньском районе по вине водителя. В Белгороде во дворе автомобилист случайно наехал на шестилетнюю девочку. О происшествиях сообщили в региональном УМВД.
В Ровеньском районе в аварии 6 июля погибли два человека. В ДТП в Белгороде в этот же день пострадала шестилетняя девочка. Всего в регионе в авариях вчера пострадали восемь человек, погибли — двое.
Первое ДТП случилось на дороге Белгород — Новый Оскол — Советское — Айдар — Харьковское — Масловка. 62-летний водитель ВАЗа не рассчитал скорость и не справился с управлением. Машина съехала с дороги и опрокинулась. Погиб сам водитель и его 50-летний пассажир. 39-летняя пассажирка осталась жива, но пострадала.
В Белгороде во дворе на Дзержинского 42-летний водитель «Лады Весты» ехал по двору. Неожиданно на дорогу выбежала девочка — она появилась из-за припаркованной машины. Ребёнок получил травмы.
В Старом Осколе 60-летний водитель КамАЗа наехал на 74-летнюю женщину. Она пострадала. В Белгородском районе в этот же день столкнулись две иномарки — водитель одной из машин не уступил дорогу. Оба автомобилиста получили травмы. Также в Старом Осколе столкнулись две иномарки в аналогичных обстоятельствах. Пострадали три пассажирки.
https://bel.ru/news/incident/07-07-2022/v-dvuh-dtp-v-belgorodskoy-oblasti-pogibli-dva-cheloveka-i-postradal-rebyonok
Под Белгородом в реке обнаружили тело мужчины
Сегодня, 10:33ПроисшествияНаталья КорявыхФото: МЧС по Белгородской области

Спасатели вытащили тело белгородца из реки Оскол в месте, которое не предназначено для купания. О происшествии сообщили в региональном ГУ МЧС.
В реке Оскол в Валуйском городском округе между сёлами Знаменка и Уразово обнаружили тело мужчины. Сообщение о случившемся спасателям поступило 6 июля.
Тело белгородца 1962 года рождения вытащили в месте, которое не предназначено для купания. Известно, что в день трагедии он отдыхал в компании друзей. Мужчина решил искупаться, но не рассчитал свои силы и утонул. Его тело уже передали сотрудникам полиции. Остальные обстоятельства случившегося устанавливаются.
Напомним, в реке Оскол 19 июня утонул ещё один мужчина. Трагедия случилась в Новом Осколе. Белгородец тоже утонул в месте, не предназначенном для купания.
21






https://bel.ru/news/incident/07-07-2022/pod-belgorodom-v-reke-obnaruzhili-telo-muzhchiny
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В Белгородской области 8 июля усилится жара
Днем ожидается до +34 градусов

Днем столбики термометров поднимутся до отметки +29…+34 градуса.

В Белгородской области установилась знойная погода. Судя по прогнозам местных синоптиков, жара только усилится. В пятницу, 8 июля, ночью будет от +14…+19 градусов. Днем столбики термометров поднимутся до отметки +29…+34 градуса.

Ожидается переменная облачность. День пройдет преимущественно без осадков. Ветер будет дуть северный. Ночью – со скоростью пять-десять метров в секунду. Днем – семь-двенадцать метров в секунду.


В такую погоду рекомендуется пить больше воды и не садиться за руль при плохом самочувствии. Не стоит долго находиться на солнце, а на прогулку не забывайте надевать головные уборы.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/4821730/

В Белгородской области из реки достали тело мужчины
По предварительным данным, погибший накануне отдыхал на берегу в компании друзей

Трагедия произошла в месте не оборудованном для купания. фото: с сайта ГУ МЧС России по Белгородской области.

В среду, 6 июля, в девятом часу вечера спасателям поступило сообщение о происшествии на реке Оскол в Валуйском городском округе. Трагедия произошло между населенными пунктами Знаменка и Уразово. Очевидцы извлекли из водоема тело мужчины 1962 года рождения.

- По предварительной информации погибший отдыхал в компании друзей в несанкционированном месте для купания, после чего решил искупаться и не рассчитал собственные силы, - сообщили в Главном управлении МЧС России по Белгородской области.

В настоящее время правоохранители устанавливают обстоятельства произошедшего. Спасатели в очередной раз призывают белгородцев выбирать для отдыха только оборудованные пляжи. Нельзя заходить в воду при плохом самочувствии или после употребления спиртного. Если с вами дети, не оставляйте их без присмотра на берегу.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/4821101/


Два человека погибли в ДТП в Белгородской области
Пассажирка «Нивы» госпитализирована

ДТП произошло в районе села Масловка Ровеньского района. фото: телеграм-канал УГИБДД УМВД России по Белгородской области.

В среду, 6 июля, в Ровеньском районе вблизи села Масловка произошла смертельная автоавария. По предварительным данным, около половины шестого вечера 62-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21214», не выбрал безопасную скорость и съехал с дороги в кювет. В результате «Нива» перевернулась.

В пресс-службе Управления МВД России по Белгородской области сообщили, что водитель и его 50-летний пассажир от полученных травм погибли на месте происшествия. Еще одна 39-летняя пассажирка госпитализирована.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/4821044/
belpressa.ru
Авария произошла 6 июля в 17:25.

В Ровеньском районе в ДТП погибли двое мужчин

https://www.belpressa.ru/type/news/44608.htmlКак сообщили в УГИБДД по Белгородской области, трагедия случилась на 14-м км дороги Белгород – Новый Оскол – Советское – Айдар – Харьковское – Масловка.
62-летний водитель ВАЗ-21214 на высокой скорости не справился с управлением и вылетел в кювет. Он и его 50-летний пассажир погибли на месте. Ещё одну пассажирку авто – 39-летнюю женщину – госпитализировали.



https://www.belpressa.ru/type/news/44604.htmlВ Валуйском округе в реке Оскол утонул мужчина
Сообщение о происшествии поступило вчера, 6 июля, в 20:25.
По предварительным данным, мужчина 1962 г. р. отдыхал с друзьями на берегу в несанкционированном для купания месте. Он захотел поплавать, не рассчитал свои силы и утонул.
Очевидцы передали тело полиции, рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области.












belgorodtv.ru
В Белгородской области обещают жару до +34 градусов
07.07.2022
8 июля в регионе ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков.
[bookmark: more-244097]Ветер северной четверти ночью 5-10 м/с, днем 7-12 м/с.
Температура воздуха ночью +14…+19˚ C, днем +29…+34˚ C. В Белгороде ночью +17…+19˚ C, днем +31…+33˚ C.
http://belgorodtv.ru/?p=244097


У центрального рынка Белгорода сгорел автомобиль
07.07.2022
Сегодня днем в районе центрального рынка Белгорода наблюдался столб черного дыма. Как сообщили в региональном управлении МЧС, загорелся автомобиль.
[bookmark: more-244068]Сообщение о пожаре поступило в 12 часов 21 минуту. На место незамедлительно выехал дежурный караул. Огонь потушили, но автомобиль ВАЗ-1111 сгорел полностью и восстановлению не подлежит.
http://belgorodtv.ru/?p=244068

Около 40 тонн гуманитарной помощи доставили из Белгородской области жителям Украины и Донбасса
07.07.2022
Автомобильными колоннами Невского спасательного центра МЧС России в составе шести большегрузов жителям Донбасса и Украины из Белгородской области доставлена очередная партия гуманитарной помощи.
[bookmark: more-244074]Общий вес груза – около 40 тонн, которые включают в себя продукты питания. Всего с начала гуманитарной миссии из других субъектов страны в наш регион было доставлено около семи тысяч тонн гумпомощи. Транспортировка осуществляется в соответствии с международным законодательством по доставке гуманитарных грузов.
Благодаря слаженной работе пограничных и таможенных органов, а также помощи Минобороны России и Росгвардии в обеспечении безопасности, колонны МЧС России в кратчайшие сроки прибывают к назначенным местам.
http://belgorodtv.ru/?p=244074

В Валуйском округе утонул мужчина
07.07.2022
6 июля из реки Оскол расположенной между селами Знаменка и Уразово очевидцы извлекли тело мужчины 1962 года рождения. Об этом сообщили в региональном МЧС.
[bookmark: more-244039]По предварительной информации, погибший отдыхал в компании друзей, после чего решил искупаться и не рассчитал собственные силы. Место не было оборудовано для купания.
Все обстоятельства происшествия устанавливаются.
http://belgorodtv.ru/?p=244039
mchsrf.ru

На территории Белгородской области прогнозируется сильная жара до 34˚ тепла
По данным белгородских синоптиков, завтра, 08 июля на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер северной четверти ночью 5-10 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 14 до 19˚ тепла, днем 29-34˚ тепла.
В Белгороде ночью от 17 до 19˚ тепла, днем 31-33˚ тепла.
В связи с повышением температуры воздуха Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать головные уборы и носить с собой бутылочку воды.
Не забывайте про правила пожарной безопасности: если на улице вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его или обратитесь в пожарную охрану по телефону "101" или "112".
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра во время летних каникул.
Не забывайте и о безопасности во время пребывания на водоемах. Не оставляйте детей без присмотра!
Водителям рекомендуют перед поездкой проверять техническое состояние машины. Обязательно брать с собой достаточно прохладной воды и необходимые лекарства.
Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/793899-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-prognoziruetsya-silnaya-jara-do-34-tepla.html

Своевременная проверка работоспособности автомобиля – гарантия обеспечения пожарной безопасности
Используя автомобиль, водителям необходимо соблюдать правила пожарной безопасности, чтобы уберечь свое имущество и здоровье от потенциального возгорания. Во время движения по дороге из-за безответственного отношения к своей машине, может пострадать не только тот, из-за кого произошел несчастный случай, но и граждане, которые находились поблизости от места происшествия. Для того чтобы избежать подобного развития событий, достаточно своевременно проводить проверку работоспособности своего автомобиля, а так же иметь в багажнике средства для борьбы с огнем и оказания первой помощи.
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Грайворонского городского округа, в рамках ежедневного подворового обхода провели беседу с автолюбителями, проживающими по ул. Мира, которая расположена в городе Грайворон.
Инспекторы рекомендовали гражданам обратить особое внимание на жизненно важные комплектующие автомобиля. В их число входит двигатель, топливный отсек, система зажигания и встроенное электрооборудование. Если вовремя не обнаружить и не устранить связанные с ними недостатки, то в любой момент машина может загореться или попасть в аварию, нанеся тем самым непоправимый ущерб здоровью всем, кто находился в салоне на момент происшествия.
Наличие в салоне автомобильного огнетушителя может помочь оперативно ликвидировать возникшее пламя, а аптечка с основными медикаментами – оказать первую помощь пострадавшим в случае получения травм и ожогов. Именно поэтому крайне важно постоянно проверять состояние и комплектацию средств спасения, чтобы в нужный момент эффективно ими воспользоваться.
Самым надежным средством обезопасить себя от чрезвычайной ситуации будет постоянное изучение и профилактика правил пожарной безопасности. Именно их все участники мероприятия смогут найти в специальных памятках, которые сотрудники МЧС вручили гражданам, завершая беседу:
- соблюдайте правила пожарной безопасности при управлении транспортным средством;
- своевременно осуществляйте профессиональное техническое обслуживание своего имущества, проверяйте двигатель и другие, жизненно важные для машины элементы на наличие неисправностей и повреждений;
- храните в салоне автомобиле компактный огнетушитель и аптечку первой помощи, систематично проверяйте средства спасения на работоспособность, пополняйте аптечку необходимыми лекарствами;
- не курите рядом с заправками, большим скоплением газа, токсичными и легковоспламеняющимися жидкостями, не выбрасывайте тлеющие окурки в окно во время движения;
- в салоне автомобиля оборудуйте специальную закрытую пепельницу, чтобы избежать попадания тлеющего пепла на обшивку.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/793872-svoevremennaya-proverka-rabotosposobnosti-avtomobilya--garantiya-obespecheniya-pojarnoy-bezopasnosti.html

Каково это – быть пожарным, узнали воспитанники пришкольного лагеря Красненской школы
В пожарно-спасательной части № 26 для воспитанников пришкольного лагеря Красненской школы сотрудники МЧС России провели экскурсию и познакомили их с организацией трудовых будней профессиональных пожарных.
В начале экскурсии огнеборцы провели с детьми небольшую беседу о правилах пожарной безопасности и затем показали служебные помещения части. В пункте связи дети познакомились с работой диспетчера, который, находясь на боевом дежурстве, отправляет пожарные машины на происшествия; увидели комнату отдыха, где пожарные отдыхают в свободное от работы время, а также учебные классы и комнату приема пищи.
В ходе увлекательной экскурсии пожарные объяснили, для чего и в каких случаях применяется то или иное оборудование и пожарно-спасательная техника.
Также детям показали, чем оснащен и как устроен пожарный автомобиль и провели занятия с экскурсантами по правилам пожарной безопасности, рассказали, как необходимо себя вести в экстремальных ситуациях.
После этого воспитанники лагеря с удовольствием примерили на себя роль пожарного, облачившись в боевую одежду огнеборцев, и даже затушили условный огонь, подав воду из пожарного рукава.
Основная цель подобных экскурсий - сформировать у детей психологическую готовность к действиям в экстремальных условиях и закрепить правила безопасности жизнедеятельности.
По словам детей, им очень понравился день, проведенный вместе с огнеборцами. Гости искренне благодарили пожарных за теплый прием и обещали впредь внимательнее относиться к соблюдению правил пожарной безопасности.
https://mchsrf.ru/news/793871-kakovo-eto--byit-pojarnyim-uznali-vospitanniki-prishkolnogo-lagerya-krasnenskoy.html

Пренебрежение правилами пожарной безопасности ведёт к пожару
Статистика пожаров показывает, что причиной каждого пятого пожара, возникающего в жилых домах, является нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Все электрические приборы представляют повышенную опасность, поэтому пользуясь ими нужно соблюдать правила пожарной безопасности: своевременно проверять электропроводку, не оставлять без присмотра включенные в розетки электрические приборы, не допускать детей к электрическим приборам.
Из оперативной сводки следует, что за минувшие сутки, произошло 10 пожаров, пять из них в жилых домах. В трёх случаях причинами возгораний стало нарушение правил эксплуатации электрооборудования.
Так, 6 июля в 14 часов 01 минуту поступило сообщение о пожаре в квартире, расположенной на 4-ом этаже 5-этажного жилого дома на улице Ленина в городе Строитель. Незамедлительно на место происшествия выехали дежурные караулы пожарно-спасательных частей 36, 40 и 4. По прибытии подразделений было установлено, что в одном из помещений трёхкомнатной квартиры горят вещи, возникло сильное задымление. Сотрудники МЧС, применив спасательные устройства, эвакуировали из задымленного подъезда 11 человек, в том числе двоих детей. Ещё 25 человек самостоятельно покинули подъезд по лестничным маршам. Пострадавших нет. В результате пожара в одной из комнат повреждены огнём вещи на площади 8 метров квадратных. В 14 часов 35 минут пожар был ликвидирован. По предварительным данным, к пожару могло привести нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 08 часов 00 минут в селе Николаевка Вейделевского района, в переулке Солнечный произошел пожар в неэксплуатируемом жилом деревянном доме. В результате случившегося, огонь полностью уничтожил строение. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования. Пожар ликвидирован в 08 часов 30 минут дежурным караулом пожарно-спасательной части № 20 и добровольной пожарной командой села Николаевка.
В 11 часов 09 минут поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Кривошеевка Прохоровского района. Огонь повредил кровлю дома на площади 50 квадратных метров. По предварительным данным причиной пожара могло стать нарушение правил монтажа электрооборудования. Пожар ликвидирован в 11 часов 40 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 30, № 41, добровольная пожарная команда села Радьковка.
В 18 часов 10 минут в микрорайоне Королева, в городе Старый Оскол на лестничной клетке между 7-м и 8-м этажами 10-ти этажного жилого дома сгорел матрас на площади 1 кв. м. Предполагаемая причина пожара - поджог.
В 19 часов 44 минуты поступило сообщение о пожаре в селе Дмитриевка Яковлевского городского округа по улице Новая. Произошел пожар в жилом деревянном доме. В результате случившегося в одной из комнат огнём повреждены вещи и мебель на площади 12 квадратных метров, закопчены стены и потолок по всей площади дома. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства и причина пожара. Пожар ликвидирован в 20 часов 29 минут. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 36 и № 40.
В 16 часов 45 минут поступило сообщение о загорании сарая в хуторе Попов Вейделевского района по улице Новая. В результате пожара огнем повреждено 4 тюка сена (500 кг), которое находилось внутри хозяйственной постройки. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты сетей. Пожар ликвидирован в 17 часов 18 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 20 и добровольная пожарная команда села Белый Колодезь.
Кроме того, четыре выезда пожарно-спасательные подразделения осуществили на ликвидацию загораний сухой растительности и мусора.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте правила пожарной безопасности!
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/793857-prenebrejenie-pravilami-pojarnoy-bezopasnosti-vedt-k-pojaru.html

В Валуйском городском округе из воды извлекли тело мужчины
Вчера, 6 июня в 20 часов 25 минут поступило сообщение о происшествии, которое произошло в Валуйском городском округе. Из реки Оскол расположенной между селами Знаменка и Уразово очевидцы извлекли тело мужчины 1962 года рождения. По предварительной информации погибший отдыхал в компании друзей в несанкционированном месте для купания, после чего решил искупаться и не рассчитал собственные силы. Тело погибшего было передано сотрудникам полиции, обстоятельства смерти на данный момент устанавливаются.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона, о необходимости строго соблюдать правила безопасности находясь на территории рек и водохранилищ:
- обращайте внимание на запрещающие знаки, не используйте для отдыха несанкционированные пляжи, их дно усеяно опасным мусором и камнями, которые могут стать причиной угрозы жизни и здоровью.
- если с вами присутствуют дети, не оставляйте их без присмотра, постоянно находитесь рядом, не позволяйте ребенку толкаться в воде или рядом с берегом, чтобы не допустить угрозы для жизни и здоровья;
- не заходите в воду при плохом самочувствии или в состоянии алкогольного опьянения;
В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/793856-v-valuyskom-gorodskom-okruge-iz-vodyi-izvlekli-telo-mujchinyi.html

Добровольные пожарные дружины Валуйского городского округа получили новое снаряжение
В целях обеспечения пожарной безопасности в летний период и в преддверии предстоящей уборочной кампании добровольные пожарные дружины Валуйского городского округа пожарно-техническое вооружение и снаряжение. Доукомплектование было проведено в соответствии с распоряжением правительства Белгородской области.
Пожарно-техническое вооружение и снаряжение было передано в эксплуатацию главам территориальных администраций и представителям добровольных пожарных дружин. Огнеборцы получили новые пожарные прицепные цистерны, бензиновые ранцевые воздуходувки, пожарные рукава, помпы, ранцевые огнетушители и специальную одежду пожарного.
https://mchsrf.ru/news/793855-dobrovolnyie-pojarnyie-drujinyi-valuyskogo-gorodskogo-okruga-poluchili-novoe-snaryajenie.html

Дезинфекция помещений проводится в плановом режиме
С целью недопущения распространения пандемии, сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно проводят дезинфекцию помещений, техники, специального пожарно-спасательного оборудования, а также прилегающих к подразделениям территорий, согласно рекомендациям Роспотребнадзора и Министерства здравоохранения.
Обработка проводится растворами, предназначенными для дезинфекции помещений, зданий и техники. Специалисты соблюдают правила безопасности и используют средства индивидуальной защиты. Дезинфекция техники и оборудования пожарно-спасательных подразделений – это не простая формальность, а важная составляющая, которая позволяет предотвратить распространение вирусных инфекций. В дополнение ко всему, ведется своевременная санитарная обработка боевой одежды личного состава.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает основной способ предупреждения заболевания — соблюдение мер личной гигиены. Обязательно мойте руки с мылом не менее 20 секунд, старайтесь грязными руками не дотрагиваться до лица и глаз. Руки также можно протирать спиртосодержащими антисептиками.
https://mchsrf.ru/news/793809-dezinfektsiya-pomescheniy-provoditsya-v-planovom-rejime.html

moe-belgorod.ru
В центре Белгорода сгорел автомобиль
Инцидент случился сегодня днем
17:27, сегодня
МОЁ! Online
0
В Белгороде возле рынка сгорела машина
В центре Белгорода случился пожар. В центре города загорелась машина. 
Фото и видео с места событий опубликовали в паблике «Белгород – это интересно» во «ВКонтакте». По данным источника, инцидент произошел перед обеденным перерывом в районе Центрального рынка. В небо поднялся столб черного дыма. 
В пресс-службе ГУ МЧС сообщили, что тревожный звонок поступил в 21:21. Уже через считанные минуты пожарные прибыли на место и ликвидировали пламя. 
Точная причина возгорания пока неизвестна. Но в комментариях большинство горожан винят в случившемся жару. По сгоревшим дверям и целым передним крыльям они сделали вывод, что, возможно, очаг находился в салоне. А под прямыми солнечными лучами опасность представляет даже бутылка с водой, которая превращается в линзу. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1130230

https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1130230

В Белгородской области два человека разбились, перевернувшись на «Ниве»
Смертельные травмы получили двое мужчин· 


В Белгородской области в ДТП погибли два человекаЧитайте «МОЁ! Белгород» в
Telegram

В Белгородской области зарегистрировали смертельное ДТП. 6 июля в перевернувшейся «Ниве» погибли два человека.
В пресс-службе полиции рассказали, что инцидент произошел в Ракитянском районе в 17:25. За рулем авто находился 62-летний мужчина. На 14-м километре трассы Белгород — Новый Оскол — Советское — Айдар — Харьковское — Масловка он не справился с управлением. Автомобиль вылетел в кювет и перевернулся.
Водитель и его 50-летний пассажир погибли на месте. 39-летняя женщина, которая также находилась в салоне, выжила. Ее госпитализировали.
Отметим, что предварительной причиной смертельной аварии стала высокая скорость.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1130207

https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1130207

Белгородец утонул в реке между двумя селами
Мужчина устроил заплыв и не рассчитал силы
В Белгородской области в реке утонул мужчинаЧитайте «МОЁ! Белгород» в
Telegram

В Белгородской области случилась очередная трагедия на воде. В реке утонул мужчина. 
В пресс-службе регионального ГУ МЧС рассказали, что инцидент случился вчера вечером в Валуйском горокруге между селами Уразово и Знаменка. Мужчина 1962 года рождения отправился на отдых в компании друзей и устроил заплыв. Скоро силы покинули отдыхающего, и он пошел ко дну. Из реки тело достали очевидцы трагедии. 
Сотрудники МЧС просят граждан соблюдать правила безопасности на воде: внимательно следить за детьми, купаться только на оборудованных пляжах, не заплывать за буйки и не заходить в воду в нетрезвом виде. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1130197

https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1130197
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Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 10:38
6 июля на территории области совершено 5 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 2 человека погибли и 8 получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновение – 2;
- наезд на пешехода – 2;
- съезд с дороги – 1.
Губкинский городской округ:
По предварительным данным, в 09 часов 15 минут на 110 км автодороги «М-2 «Крым» - Прохоровка - Губкин Р-298» 60-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ 5511», двигаясь со стороны г. Старый Оскол в направлении г. Губкин, совершил наезд на 74-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирована.
Ровеньской район:
По предварительным данным, в 17 часов 25 минут на 14 км автодороги «Белгород - Новый Оскол - Советское - Айдар - Харьковское - Масловка» 62-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21214», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель и его 50-летний пассажир от полученных травм скончались на месте происшествия, еще одна 39-летняя пассажирка госпитализирована.  
г. Белгород:
По предварительным данным, в 19 часов 35 минут 42-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», следуя по дворовой территории д.10 ул. Дзержинского, допустил наезд на 6-летнюю девочку, которая внезапно выбежала из-за припаркованного автомобиля. В результате ДТП несовершеннолетняя получила телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, в 18 часов 30 минут 33-летняя женщина, управляя автомобилем «Пежо 206», при выезде с жилой зоны в МКР с. Стрелецкое 73/1 по улице Победы д. 2, не уступила дорогу автомобилю «Ниссан Атлас» под управлением 43-летнего водителя и совершила с ним столкновение. В результате ДТП оба водителя получили телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, около 20 часов 00 минут на пересечении ул. Кладовая - переулок Крымский, в районе дома № 2, ул. Кладовая 43-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Рио», не уступил дорогу автомобилю «Мицубиси» под управлением 47-летнего водителя и допустил с ним столкновение. В результате ДТП 22-летняя пассажирка автомобиля «Мицубиси» и пассажиры автомобиля «Киа» - 50 и 53-летние женщины -  получили телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/31180915/

гибдд.рф

Информация о ДТП на территории Белгородской области
Июль, 07  09:00

6 июля на территории области совершено 5 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 2 человека погибли и 8 получили телесные повреждения.
Виды ДТП:
- столкновение – 2;
- наезд на пешехода – 2;
- съезд с дороги – 1.
Губкинский городской округ:
По предварительным данным, в 09 часов 15 минут на 110 км автодороги «М-2 «Крым» - Прохоровка - Губкин Р-298» 60-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ 5511», двигаясь со стороны г. Старый Оскол в направлении г. Губкин, совершил наезд на 74-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирована.
Ровеньской район:
По предварительным данным, в 17 часов 25 минут на 14 км автодороги «Белгород - Новый Оскол - Советское - Айдар - Харьковское - Масловка» 62-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21214», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель и его 50-летний пассажир от полученных травм скончались на месте происшествия, еще одна 39-летняя пассажирка госпитализирована.  
г. Белгород:
По предварительным данным, в 19 часов 35 минут 42-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», следуя по дворовой территории д.10 ул. Дзержинского, допустил наезд на 6-летнюю девочку, которая внезапно выбежала из-за припаркованного автомобиля. В результате ДТП несовершеннолетняя получила телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, в 18 часов 30 минут 33-летняя женщина, управляя автомобилем «Пежо 206», при выезде с жилой зоны в МКР с. Стрелецкое 73/1 по улице Победы д. 2, не уступила дорогу автомобилю «Ниссан Атлас» под управлением 43-летнего водителя и совершила с ним столкновение. В результате ДТП оба водителя получили телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, около 20 часов 00 минут на пересечении ул. Кладовая - переулок Крымский, в районе дома № 2, ул. Кладовая 43-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Рио», не уступил дорогу автомобилю «Мицубиси» под управлением 47-летнего водителя и допустил с ним столкновение. В результате ДТП 22-летняя пассажирка автомобиля «Мицубиси» и пассажиры автомобиля «Киа» - 50 и 53-летние женщины -  получили телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/31180196

go31.ru
Белгородцам обещают очередной сухой и жаркий день

Жара не хочет уходить из нашего региона. Синоптики уже несколько раз говорили об опасном солнце над Белгородом. Новым прогнозом делится пресс-служба регионального МЧС.
Завтра на территории региона днём будут уже почти привычные 34 градуса жары. Возможно, немного спасёт от такой погоды переменная облачность. Серьёзных осадков не ожидается, но в некоторых районах может пройти дождь.
Ночью температура будет держаться около 20 градусов, а ветер ослабнет до пяти метров в секунду. 
https://www.go31.ru/news/3421314/belgorodcam-obesaut-ocerednoj-suhoj-i-zarkij-den


Белгородец выиграл суд у МЧС о важности адресов бомбоубежищ

Фото: Сергей Кудрин
Белгородец попросил сообщить адреса убежищ и способы в них попасть, но вместо ответа МЧС подали на него в суд. Об этом сообщает «Бел.Ру».
Представители МЧС подали жалобу на горожанина, который просил рассказать, где в Белгороде находятся убежища и как в них попасть. Также он предлагал провести занятия по гражданской обороне. У судьи просили назначить белгородцу штраф 50 тыс. рублей, но он отклонил просьбу.
Правозащитник адреса убежищ так и не получил. В МЧС ему сообщили, что за информацией стоит обратиться в мэрию, а там ответили, что всё засекретили в МЧС. На суде представители ведомства сообщили, что на запрос ответили.
https://www.go31.ru/news/3421144/belgorodec-vyigral-sud-u-mcs-o-vaznosti-adresov-bomboubezis

В Белгородской области в реке Оскол утонул мужчина

Фото: Сергей Егоров
Как рассказали в Главном управлении МЧС по Белгородской области, сообщение о происшествии поступило 6 июля в половине девятого вечера.
Из реки Оскол в Валуйском городском округе, неподалёку от сёл Знаменка и Уразово, местные жители достали тело утонувшего мужчины. Оказалось, что белгородец 1962 года рождения отдыхал в компании друзей у реки, в месте, не предназначенном для купания. Он решил освежиться в воде и не смог выплыть.
https://www.go31.ru/news/3421051/v-belgorodskoj-oblasti-v-reke-oskol-utonul-muzcina

oskol.city

Три пассажира получили травмы в результате ДТП в Старом Осколе (видео)
СЕГОДНЯ, 12:14 ПРОИСШЕСТВИЯ 
232
ПРЕДЛОЖИТЬ НОВОСТЬ
· 

Фото:Предоставлено Oskol Stelit

Авария произошла в районе ИЖС Радужный.
Пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области сообщила об очередном ЧП. По данным ведомства, 6 июля примерно в 20:00 в районе дома № 2 ул. Кладовая произошло ДТП. На пересечении ул. Кладовая и переулка Крымский 43-летний водитель автомобиля Kia Rio не уступил дорогу Mitsubishi под управлением 47-летнего водителя, в результате чего машины столкнулись. Травмы получили 22-летняя пассажирка «Мицубиси» и пассажиры «Киа»: 50 и 53-летние женщины.

Источник: https://oskol.city/news/incidents/86256/



https://oskol.city/news/incidents/86256/

В Старооскольском округе из-за жары ввели 4 класс пожарной опасности
СЕГОДНЯ, 14:13 В СТАРОМ ОСКОЛЕ И ОБЛАСТИ 
95
ПРЕДЛОЖИТЬ НОВОСТЬ
· 

Фото:Пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области
Это предпоследний класс, при котором вероятность возгорания травы и леса очень высока.
Сухая и жаркая погода значительно увеличивает риски возникновения природных пожаров, как ландшафтных, так и лесных. Поэтому в области до 18 июля действует особый противопожарный режим. 4 класс пожарной опасности уже ввели в шести муниципалитетах области: в Старооскольском, Губкинском и Новооскольском городских округах, в Белгороде, Белгородском и Ракитянском районах.
При таком режиме запрещено сжигать мусор и порубочные остатки, проводить огневые работы, использовать открытый огонь на природе (готовить шашлык). Также действуют ограничения на посещение лесов.
За нарушение правил пожарной безопасности (сжигание травы, мусора) предусмотрена административная ответственность – от предупреждения до штрафов:
· на граждан – от 5 тыс. до 15 тыс. рублей;
· на должностных лиц – от  20 тыс. до 30 тыс.рублей;
· на ИП – от 40 тыс. до 60 тыс. рублей;
· на юридических лиц – от 300 тыс. до 400 тыс. рублей.
За те же нарушения, но в рамках действующего сейчас особого противопожарного режима, штрафы составят:
· на граждан – от 10 тыс. до 20 тыс. рублей;
· на должностных лиц – от 30 тыс. до 60 тыс. рублей;
· на ИП – от 60 тыс. до 80 тыс. рублей;
· на юридических лиц – от 400 тыс. до 800 тыс. рублей.
Источник: https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/86260/


https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/86260/

gubkin.city
Жителям Белгородской области пообещали 34-градусную жару
11 МИНУТ НАЗАД В ГУБКИНЕ И ОБЛАСТИ 
130
ПРЕДЛОЖИТЬ НОВОСТЬ
· 

Фото:Алёна Тарубарова
Спасатели напомнили об опасностях, которые несут высокие температуры. 
В региональном управлении МЧС предупредили, что 8 июля на территории региона установится сильная жара — днём градусники поднимутся до +34. Ночью будет прохладнее — 14-19 градусов. Ветер северной четверти будет дуть со скоростью 7-12 м/с. 
Белгородцам рекомендуют носить лёгкую и свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать головные уборы и носить с собой воду. 
Автомобилистов просят не оставлять в салоне детей и животных даже на короткое время. 
На этой неделе на территории области вырос ультрафиолетовый индекс — до 6-8 единиц из 12 возможных. Это значит, что в дневные часы лучше не выходить на улицу, а в остальное время чаще находиться в тени и пользоваться солнцезащитными средствами. 
Из-за жары в Губкинском округе и ещё нескольких муниципалитетах ввели 4-й, предпоследний, класс пожарной опасности. Жителей региона просят незамедлительно звонить 112 при обнаружении ландшафтных пожаров. Здесь рассказываем, что запрещено и какие штрафы грозят нарушителям во время действия особого противопожарного режима.
Источник: https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/155832/


https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/155832/

В Губкинском округе из-за жары ввели 4 класс пожарной опасности
СЕГОДНЯ, 13:16 В ГУБКИНЕ И ОБЛАСТИ 
141
ПРЕДЛОЖИТЬ НОВОСТЬ
· 

Фото:пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области
Это предпоследний класс пожарной опасности, при котором вероятность возгорания травы и леса очень высока.
4 класс пожарной опасности ввели в шести муниципалитетах области: в Старооскольском, Губкинском и Новооскольском городских округах, в Белгороде, Белгородском и Ракитянском районах.
Сухая и жаркая погода значительно увеличивает риски возникновения природных пожаров, как ландшафтных, так и лесных. Поэтому в области до 18 июля действует особый противопожарный режим. При таком режиме запрещено сжигать мусор и порубочные остатки, проводить огневые работы, использовать открытый огонь на природе (готовить шашлык). Также действуют ограничения на посещение лесов.
За нарушение правил пожарной безопасности (сжигание травы, мусора) предусмотрена административная ответственность – от предупреждения до штрафов:
· на граждан – от 5 тыс. до 15 тыс. рублей;
· на должностных лиц – от  20 тыс. до 30 тыс.рублей;
· на ИП – от 40 тыс. до 60 тыс. рублей;
· на юридических лиц – от 300 тыс. до 400 тыс. рублей.
За те же нарушения, но в рамках действующего сейчас особого противопожарного режима, штрафы составят:
· на граждан – от 10 тыс. до 20 тыс. рублей;
· на должностных лиц – от 30 тыс. до 60 тыс. рублей;
· на ИП – от 60 тыс. до 80 тыс. рублей;
· на юридических лиц – от 400 тыс. до 800 тыс. рублей.
Источник: https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/155789/


https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/155789/

prostor31.ru

Четвёртый класс пожарной опасности начал действовать в Губкинском горокруге
Сегодня, 16:32ОбществоФото: Пресс-служба МЧС России по Белгородской области
Его ввели из-за устойчивой жары.
Белгородские спасатели сообщили о введении четвёртого класса пожарной опасности на территории региона. По информации пресс-службы МЧС России по Белгородской области, он введён в Старооскольском, Губкинском и Новооскольском городских округах, в Белгороде, Белгородском и Ракитянском районах.
Сухая и жаркая погода значительно увеличивает риски возникновения природных пожаров, как ландшафтных, так и лесных. Поэтому в области до 18 июля действует особый противопожарный режим. При таком режиме запрещено сжигать мусор и порубочные остатки, проводить огневые работы, использовать открытый огонь на природе (готовить шашлык). Также действуют ограничения на посещение лесов.
За нарушение правил пожарной безопасности (сжигание травы, мусора) предусмотрена административная ответственность – от предупреждения до штрафов: на граждан – от 5 тыс. до 15 тыс. рублей; на должностных лиц – от 20 тыс. до 30 тыс. рублей; на ИП – от 40 тыс. до 60 тыс. рублей; на юридических лиц – от 300 тыс. до 400 тыс. рублей. За те же нарушения, но в рамках действующего сейчас особого противопожарного режима, штрафы составят: на граждан – от 10 тыс. до 20 тыс. рублей; на должностных лиц – от 30 тыс. до 60 тыс. рублей; на ИП – от 60 тыс. до 80 тыс. рублей; на юридических лиц – от 400 тыс. до 800 тыс. рублей.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2022-07-07/chetvyortyy-klass-pozharnoy-opasnosti-nachal-deystvovat-v-gubkinskom-gorokruge-284019

gazeta-prioskolye.ru
Чернянские огнеборцы провели оперативно-тактическое занятие

Сегодня, 08:34ОбществоФото: Анатолий Гусаков
Личный состав добровольных пожарных дружин повысил готовность к действиям при тушении возгораний на местности.
Мужчины в огнезащитных костюмах появились на автодроме в одиннадцать часов. Они прибыли на автомобилях с легковыми прицепами, в которых находились огнетушители, ранцевые опрыскиватели и другие инструменты для тушения огня. Буквально несколько минут понадобилось огнеборцам, чтобы содержимое автоприцепов было размещено на асфальте перед автомобилями, где также появились плакаты с наименованиями административных территорий, сообщавшие, что это — добровольные пожарные дружины городского и сельских поселений.
Практически одновременно с добровольцами-пожарными на площадку прибыли начальник управления по делам ГО и ЧС района Александр Гридин и начальник Единой дежурно-диспетчерской службы 112 Юрий Юденков.
https://gazeta-prioskolye.ru/news/obshestvo/2022-07-07/chernyanskie-ognebortsy-proveli-operativno-takticheskoe-zanyatie-283807


