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В белгородских ПВР смогут разместить более 26 тыс. человек
Сегодня, 16:20
Фото: Bel.ru
В городе насчитывают 37 пунктов временного размещения. Большинство из них рассчитаны на пребывание до двух суток.
Более 26 тыс. человек смогут разместить в белгородских ПВР в случае ЧС. Всего в городе 37 пунктов временного размещения. Большинство из них рассчитаны на двухдневное пребывание — 20 помещений.
Такие пункты могут принять порядка 17 тыс. человек. Остальные 17 пунктов смогут вместить до 9 тыс. человек. В список ПВР вошли также школы, лицеи и гимназии города.
В областном центре собираются приспособить 17 городских пунктов, в том числе гостиницы и детские лагеря. В них могут остановиться более 9 тыс. человек. «Белгород-Арена» сможет вместить до 6 тыс. человек.
Напомним, ранее жителям валуйской Вериговки предложили на время переехать в ПВР. 
https://bel.ru/news/2022-09-26/v-belgorodskih-pvr-smogut-razmestit-bolee-26-tys-chelovek-1487750
belnovosti.ru
27 сентября в Белгородской области пройдут сильные дожди
27 сентября в Белгородской области пройдут сильные дождиФото: Дарья Ситкова
Утром и ночью на территории региона ожидается туман
Читайте нас в Telegram
По данным белгородских синоптиков, 27 сентября, на территории региона ожидается облачная погода. Дожди, днем местами сильные. Ночью и утром местами туман. Ветер восточной четверти ночью 2–7 м/с, днем 6–11 м/с. Температура воздуха ночью 5–10˚ тепла, днем от 10 до 15˚ тепла.
В Белгороде ночью 8–10˚ тепла, днем от 13 до 15˚ тепла.
https://www.belnovosti.ru/112018.html#
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Туман и дожди окутают Белгородскую область 27 сентября
Воздух прогреется до +15 градусов
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЛИТЬСЯ
Ночью и утром местами туман.
По данным белгородских синоптиков, завтра, 27 сентября, на территории региона ожидается облачная погода. Дожди, днем местами сильные. Ночью и утром местами туман. Ветер восточный, ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с.
Температура воздуха ночью 5-10 градусов тепла, днем от +10 до +15 градусов. В Белгороде ночью 8-10 градусов выше ноля, днем от +13 до +15 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать важные правила безопасности. В туманную и дождливую погоду гражданам следует внимательно смотреть по сторонам, особенно при переходе улиц и проезжей части. Выходя из дома, оденьтесь по погоде возьмите с собой зонт.
Не используйте в доме неисправную бытовую и отопительную технику. Перед подключением оборудования в сеть, обратите внимание на наличие повреждений, сколов, вмятин, оголенных контактов и горелого запаха. В случае обнаружения любых обнаруженных повреждений немедленно прекратите эксплуатацию оборудования, проведите его профессиональный ремонт или замените на более новое. Не сушите на обогревателях и печах мокрые вещи, чтобы избежать возникновения пожара.
Водителям следует быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Осадки и туман могут существенно осложнить ситуацию на дороге, поэтому всем кто садиться за руль нужно соблюдать скоростной режим и безопасную дистанцию между другими автомобилями. Не забывайте включать противотуманные фары, стеклоочистители и заранее тормозить на перекрестках и пешеходных переходах. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112. Единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4937283/
24 - 25 сентября в Белгородской области более 200 пешеходов нарушили ПДД
Тем временем трое водителей повторно сели за руль в нетрезвом виде
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
За минувшие выходные сотрудники Госавтоинспекции выявили 1627 нарушений ПДД. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области. От управления отстранен 41 нетрезвый либо отказавшийся от прохождения медосвидетельствования водитель, а также 13 ранее лишенных права управления. Еще трем водителям грозит уголовная ответственность за повторное управление в состоянии опьянения.

Отдельное внимание по-прежнему уделяется профилактике наездов на пешеходов. По фактам непредоставления преимущества пешеходам составлено 129 административных материалов. В отношении пешеходов, допустивших переход в неустановленном месте – 206 материалов.

Правила перевозки несовершеннолетних нарушили 72 водителя. Было зафиксировано также 26 эпизодов, связанных с выездом на полосу встречного движения. С нарушением светопропускной способности автостекол выявлено 73 автомобиля.
https://www.bel.kp.ru/online/news/4936358/
В Белгородской области «Жигули» сбили 13-летнюю девочку
ДТП произошло 31-м километре ФАД «М-2 «Крым»-Прохоровка-Губкин»
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ

В результате ДТП несовершеннолетняя получила телесные повреждения.

Фото: пресс-служба УМВД России по Белгородской области.

По предварительным данным, 24 сентября, в 16:20 на 31-м километре ФАД «М-2 «Крым»-Прохоровка-Губкин» 27-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21099», наехал на 13-летнюю девочку, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.

В результате ДТП несовершеннолетняя получила телесные повреждения. После оказания медицинской помощи она была отпущена.

Как сообщалось ранее, в Белгородской области «Лада» въехала в опору ЛЭП: пострадала 17-летняя девушка.

https://www.bel.kp.ru/online/news/4936006/
bel.aif.ru
В Белгороде на Богданке загорелось двухэтажное здание
ГУ МЧС по Белгородской области
Белгород , 26 сентября - АиФ Белгород.
В Белгороде рано утром 26 сентября на проспекте Богдана Хмельницкого загорелось нежилое двухэтажное здание, сообщила пресс-служба ГУ МЧС по региону. 

Сообщение о пожаре на площади в 450 квадратных метров поступило в 03:38. А уже в 03:57 возгорание было полностью ликвидировано. Пострадавших нет. 

На месте работали 16 человек и шесть единиц техники. https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorode_na_bogdanke_zagorelos_dvuhetazhnoe_zdanie
belgorodtv.ru
В центре Белгорода произошел пожар в неэксплуатируемом здании
26.09.2022
В Белгороде на проспекте Богдана Хмельницкого произошел пожар в неэксплуатируемом здании, сообщила пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области. Площадь возгорания составила 450 квадратных метров.
Сообщение о пожаре поступило в 3 часа 38 минут. Возгорание произошло на 2 этаже здания. По предварительным данным, пострадавших нет. Открытое горение ликвидировали в 3 часа 57 минут, сейчас идёт проливка и разбор конструкций здания.
https://belgorodtv.ru/?p=252627
mchsrf.ru
22 пожара ликвидировали белгородские огнеборцы на минувшей неделе
Пожары в жилых домах и квартирах возникают, как правило, из-за неисправности бытовых электрических приборов и из-за нарушения правил их эксплуатации; также одной из распространенных причин пожаров в жилье является небрежное, халатное обращение с огнем, в том числе при курении, применении открытых источников огня и т.д. Последствия пожара – печальны, но их, как и сам пожар, можно избежать, соблюдая правила безопасности. Только на минувшей неделе в регионе произошло 22 пожара, 8 из них огнеборцы ликвидировали в жилых помещениях.

Так, 19 сентября в 11 часов 58 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном в селе Ливенка Красногвардейского района на улице Крупской. На ликвидацию пожара незамедлительно были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 44 и добровольная пожарная команда села Ливенка. Огнем в результате происшествия оказались повержены деревянная веранда и кровля дома с последующим обрушением. По предварительным данным, к пожару могло привести нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.

19 сентября в 12 часов 26 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Прудки Корочанского района. Огнем в результате пожара было повреждено потолочное перекрытие, на чердаке - вещи и мебель на площади около 50 квадратных метров. К пожару, по предварительной версии, могло привести нарушение правил монтажа электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 25, добровольная пожарная команда села Бехтеевка и добровольная пожарная дружина Проходенского сельского поселения.

20 сентября в 01 час 41 минуту поступило сообщение о пожаре в жилом доме на 2-х собственников в селе Волоконовка Чернянского района на улице Луговая. На ликвидацию происшествия были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 39, добровольная пожарная команда села Окуни, добровольная пожарная команда села Чернянка и добровольная пожарная дружина Волоконовского сельского поселения. Жилой дом в результате пожара был поврежден огнем на площади 80 квадратных метров. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования.

21 сентября в 03 часа 27 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Саловка Вейделевского района. Огнем были повреждены кровля на площади 120 квадратных метров и одна из комнат, также были закопчены стены, потолок по всей площади дома. К пожару, по предварительным данным, привело неправильное устройство или неисправность печи. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 20 и добровольная пожарная дружина Зенинского сельского поселения.

22 сентября в 07 часов 22 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Введенская Готня Ракитянского района. В одной из комнат в результате пожара огнём оказались повреждены деревянный пол и вещи на площади 1,5 квадратных метра. Предварительная причина пожара – внесенный источник зажигания. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 33.

24 сентября в 00 часов 14 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном в селе Большое Городище Шебекинского городского округа на улице Комсомольская. В результате пожара в коридоре огнем был поврежден потолок на площади 4 квадратных метров, были закопчены стены по всей площади. Пожар был ликвидирован собственником до прибытия дежурного караула пожарно-спасательной части. Причина пожара, по предварительным данным, нарушение правил монтажа электрооборудования.

24 сентября в 02 часа 54 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Купино Шебекинского городского округа – здесь на кухне огнем был поврежден потолок на площади 6 квадратных метров, были закопчены вещи и мебель по всей площади. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования. Пожар был ликвидирован силами добровольной пожарной команды села Купино в 03 часа 00 минут.

24 сентября в 05 часов 38 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном на улице Урицкого в городе Короча: здесь огнём был повреждён сайдинг на площади 1 квадратного метра. По предварительной версии, причиной пожара могло стать нарушение правил монтажа электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 25, добровольная пожарная команда села Бехтеевка и добровольная пожарная дружина города Короча.

Уважаемые жители и гости региона! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении, не сжигать сухую траву и мусор вблизи жилых построек.

В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.

В информации указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток. https://mchsrf.ru/news/807230-22-pojara-likvidirovali-belgorodskie-ognebortsyi-na-minuvshey-nedele.html
Ответственные за пожарную безопасность обязаны проходить соответствующее обучение
Требование об обязательной подготовке в области пожарной безопасности для ряда должностных лиц включено в Федеральный закон от 24.09.2022 № 370-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

Изменения направлены на создание условий для получения лицами, ответственными за пожарную безопасность, реальных знаний и умений в области пожарной безопасности.

Правоприменительная практика последних 20 лет показала, что руководители юридических лиц зачастую относятся к организации обеспечения пожарной безопасности по остаточному принципу, не обращая внимание на фактические знания соответствующих должностных лиц.

Принятые изменения исключат формальный подход и защитят работника от обязанностей, исполнять которые он не компетентен.

Федеральным законом предусмотрено, что работники и лица, привлекаемые к выполнению видов деятельности в области пожарной безопасности, должны соответствовать квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и профессиональным стандартам.
Норма начнет действовать с 1 марта 2025 года.
https://mchsrf.ru/news/807231-otvetstvennyie-za-pojarnuyu-bezopasnost-obyazanyi-prohodit-sootvetstvuyuschee-obuchenie.html
Инспекторы ГИМС призывают белгородцев в осенний период не оставлять детей без присмотра вблизи водоемов
Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области, патрулируя водные объекты региона, напоминают гражданам о необходимости внимательно следить за детьми и пресекать любые действия, которые могут привести к несчастному случаю на воде.

Отпуская ребенка на улицу, обязательно проведите с ним профилактическую беседу о правилах безопасности вблизи водоемов. Напомните им, что во время игр нельзя приближаться к высоким склонам и уступам на берегу водоемов, а также использовать водный транспорт без сопровождения взрослых.

Чтобы донести до несовершеннолетних важную информацию о правилах поведения у воды, сотрудники МЧС раздают детям специальные памятки, в которых изложены советы, позволяющие обезопасить юных жителей региона от беды.

В случае возникновения происшествия на воде, срочно сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99. 
https://mchsrf.ru/news/807249-inspektoryi-gims-prizyivayut-belgorodtsev-v-osenniy-period-ne-ostavlyat-detey.html
Соблюдайте правила пожарной безопасности при использовании автомобиля
Чтобы предотвратить возгорание во время движения автомобиля, водителям необходимо соблюдать правила пожарной безопасности.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Корочанскому району провели профилактический рейд в городе Короча, в ходе которого напомнили гражданам о правилах пожарной безопасности, которые помогут предотвратить возгорание автомобиля во время движения.

Перед тем как сесть за руль, проверьте работоспособность основных составляющих автомобиля, таких как двигатель, топливный отсек, тормозная система и коробка передач. В случае обнаружения дефектов и неисправностей обязательно осуществите профессиональный ремонт. Отдельное внимание стоит уделить сроку годности и работоспособности огнетушителя, находящегося в машине, а также наличию основных медикаментов в аптечке.

Курящим людям следует ответственно относиться к вопросам утилизации тлеющих окурков во время управления транспортным средством. Не выбрасывайте их из окна автомобиля во время движения, так как они могут стать причиной возгорания сухой травы или мусора. Лучше оборудуйте в салоне закрытую огнеупорную пепельницу, которая также поможет избежать попадания пепла на обшивку.

Заканчивая беседу с водителями, инспекторы пожарного надзора раздали им специальные памятки, в которых изложена вся необходимая информация.

Если вы стали свидетелем возникновения пожара, незамедлительно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/807232-soblyudayte-pravila-pojarnoy-bezopasnosti-pri-ispolzovanii-avtomobilya.html
Завтра на территории региона прогнозируются дожди, местами туман
По данным белгородских синоптиков, завтра, 27 сентября, на территории региона ожидается облачная погода. Дожди, днем местами сильные. Ночью и утром местами туман. Ветер восточной четверти ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 5-10˚ тепла, днем от 10 до 15˚ тепла.

В Белгороде ночью 8-10˚ тепла, днем от 13 до 15˚ тепла.

Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать важные правила безопасности. В туманную и дождливую погоду гражданам следует внимательно смотреть по сторонам, особенно при переходе улиц и проезжей части. Выходя из дома, оденьтесь по погоде возьмите с собой зонт.

Не используйте в доме неисправную бытовую и отопительную технику. Перед подключением оборудования в сеть, обратите внимание на наличие повреждений, сколов, вмятин, оголенных контактов и горелого запаха. В случае обнаружения любых обнаруженных повреждений немедленно прекратите эксплуатацию оборудования, проведите его профессиональный ремонт или замените на более новое. Не сушите на обогревателях и печах мокрые вещи, чтобы избежать возникновения пожара.

Водителям следует быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Осадки и туман могут существенно осложнить ситуацию на дороге, поэтому всем кто садиться за руль нужно соблюдать скоростной режим и безопасную дистанцию между другими автомобилями. Не забывайте включать противотуманные фары, стеклоочистители и заранее тормозить на перекрестках и пешеходных переходах.

В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99. 
https://mchsrf.ru/news/807233-zavtra-na-territorii-regiona-prognoziruyutsya-dojdi-mestami-tuman.html
31.мвд.рф
В Новом Осколе автоинспекторы помогают дошколятам изучать ПДД
Сегодня 16:24
В Новооскольском городском округе сотрудники ГИБДД на базе детских садов организовали специальные практические площадки по обучению правилам безопасного перехода проезжей части.  На локациях с элементами организации дорожного движения дети также смогли отработать навыки управления велосипедами и самокатами. Разобраться в сложностях перехода ребятам помогли сказочные герои, которые представили им различные дорожные ситуации.

Дети отгадывали загадки и ребусы, а также собирали пазлы дорожных знаков. Отдельно вместе с наставниками малыши разбирались в безопасных детских поездках в автомобиле и на общественном транспорте.

Автоинспекторы вручили юным участникам тематических тренингов клубныe карты «Законопослушного пешехода» и световозвращающие элементы напомнив, что ребята должны обязательно их использовать, а еще популяризировать среди сверстников и взрослых безопасное поведение в процессе движения. За активное участие в профилактической работе члены клуба будут поощрены дополнительно.
https://31.мвд.рф/news/item/32736526/
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:42
Яковлевский городской округ

По предварительным данным, около 06 часов 00 минут на 25 км автодороги «Белгород-Грайворон-Козинка» (п. Томаровка), 70-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксаген Поло», двигаясь со стороны п.Борисовка в направлении г.Белгорода, совершил наезд на 21-летнего пешехода, который шел по проезжей части дороги в попутном направлении. В результате ДТП молодой человек получил телесные повреждения.

Губкинский городской округ

По предварительным данным, в 13 часов 00 минут 47-летняя женщина, управляя автомобилем «Дэу Матиз», двигаясь в районе д.№ 26 по ул. Железнодорожной г. Губкин, не справилась с управлением, допустила съезд с проезжей части дороги в кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/32733355/
mk-belgorod.ru
На Богдана Хмельницкого в Белгороде горело нежилое здание
[bookmark: _GoBack]На Богдана Хмельницкого в Белгороде горело нежилое здание
НА БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦКОГО В БЕЛГОРОДЕ ГОРЕЛО НЕЖИЛОЕ ЗДАНИЕ. ФОТО: T.ME/MCHS31/650
Рано утром 26 сентября в Белгороде на проспекте Богдана Хмельницкого загорелось двухэтажное здание. Открытое горение устранили к 4 часам утра.

Сообщение о возгорании поступило в 3:38. На место выехали пожарные. Выяснилось, что горит двухэтажное строение. Здание уже какое-то время пустует и не эксплуатируется. Пламя вспыхнуло на втором этаже помещения на площади 450 квадратных метров.

В 3:57 открытое горение потушили. По предварительным данным, в результате ЧП никто не пострадал, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2022/09/26/na-bogdana-khmelnickogo-v-belgorode-gorelo-nezhiloe-zdanie.html

