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В одном из частных домов Белгорода сгорела летняя кухня
Сегодня, 20:10
Фото: ГУ МЧС России по Белгородской области
В Белгороде сгорела летняя кухня
Спасатели уже ликвидировали открытое горение. Об этом сообщили в региональном управлении МЧС.
Сюжет
Новости Белгорода
Изначально около 18:54 поступило сообщение о пожаре в частном доме на улице Крупской в Белгороде. Тогда к месту направили дежурные караулы трёх пожарно-спасательных частей. 
Позже, по уточнённой информации, выяснилось, что загорелась летняя кухня на площади 40 "квадратов". В 19:40 объявили о локализации пожара, ещё через 10 минут ликвидировали открытое горение. Никто не пострадал. Причина возгорания ещё неизвестна.
https://bel.ru/news/2022-12-05/v-odnom-iz-chastnyh-domov-belgoroda-sgorela-letnyaya-kuhnya-2607833
Мороз крепчает: в Белгородской области похолодает до -16 ˚С
Сегодня, 15:37
Фото: 1MI
Осадков по-прежнему не ожидается. Прогноз погоды сообщили в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области снова ожидается похолодание. Во вторник, 6 декабря, ночью температура опустится до 11–16 ˚С мороза. Днём обещают от -3 ˚С до -8 ˚С. При этом без осадков.
В Белгороде ожидается до -10 ˚С ночью и до -4 ˚С днём. Такая же погода в областном центре сохранится и в среду, 7 декабря.
С четверга, 8 декабря, ожидается небольшое потепление. Ночью до -6 ˚С, днём — до -2 ˚С. Начнётся снегопад. По данным синоптиков, в выходные вернётся плюсовая температура, пройдёт снег с дождём.
https://bel.ru/news/2022-12-05/moroz-krepchaet-v-belgorodskoy-oblasti-poholodaet-do-16-s-2607537
Поездка в автобусе в Белгороде закончилась для пассажирки визитом в больницу
Сегодня, 12:51
Фото: 1MI
Белгородка попала в больницу после резкого торможения автобуса
ДТП произошло 4 декабря на улице Конева. Водитель автобуса экстренно затормозил, а пассажирка упала, сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
ДТП
Белгородке пришлось обращаться в больницу после падения в автобусе. ДТП произошло в полдень 4 декабря на улице Конева. 58-летний водитель резко затормозил, а 54-летняя пассажирка упала.
Ещё одну аварию накануне зарегистрировали вечером в Старом Осколе на улице Шухова. 23-летний пешеход попал под колёса отечественного авто, когда переходил дорогу. Пешеход нарушил ПДД и пошёл на красный свет. Молодого человека госпитализировали.
В Алексеевке на улице Маяковского водитель ВАЗа не уступил дорогу 22-летнему парню, переходившему дорогу по нерегулируемой «зебре». Пешеход получил травмы.
Ранее сообщалось, что водитель «Газели» из Белгородской области насмерть сбил пешехода под Воронежем. В середине ноября под колёса автобуса в центре Белгорода попал пешеход. Он переходил дорогу в неположенном месте.
https://bel.ru/news/2022-12-05/poezdka-v-avtobuse-v-belgorode-zakonchilas-dlya-passazhirki-vizitom-v-bolnitsu-2607266
«Спуститесь в укрытие»: жители белгородского приграничья получили СМС об обстреле
Сегодня, 11:09
Фото: Bel.ru
Жителей Шебекино и Новой Таволжанки предупредили об обстреле
Около 10:00 жители Шебекино и Новой Таволжанки получили сообщения об обстрелах населённых пунктов. Официальной информации пока не поступало.
Сюжет
Обстрел
Шебекинский городской округ 5 декабря вновь попал под обстрел. ВСУ атаковали Шебекино и Новую Таволжанку.
СМС с просьбой спрятаться в укрытие жители населённых пунктов получили в районе 10:00. Официальных комментариев по ситуации пока не было, как и сообщений о последствиях обстрелов.
Накануне от обстрела в Шебекинском горокруге пострадало село Красное. В двух домах и хозпостройке выбило окно, осколками посекло крышу. Также 4 декабря под обстрелом вновь оказалось Шебекино.
https://bel.ru/news/2022-12-05/spustites-v-ukrytie-zhiteli-belgorodskogo-prigranichya-poluchili-sms-ob-obstrele-2607170
bel.kp.ru
6 декабря в Белгородской области будет -16 градусов
Скорость ветра составит от трех до 12 метров в секунду
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
Завтра, 6 декабря на территории региона ожидается небольшая облачность. Без осадков. Ветер юго-восточный ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 11 до 16 градусов мороза, днем от -3 до -8 градусов. В Белгороде ночью от 11 до 13 градусов ниже ноля, днем – от -5 до -7 градусов.

Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей и гостей области на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, не оставляйте топящиеся печи без присмотра.

В морозы носите одежду из натуральной ткани и шерсти, а лучше всего приобрести специальную термоодежду. Обувь всегда должна быть сухой и свободной, чтобы не нарушалось кровообращение ступней ног.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5042012/
В Белгородской области автоледи на «Хюндае» спровоцировала столкновение с «Фордом»
ДТП произошло в Старом Осколе
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
По предварительным данным, 3 декабря, около 13:00 в Старом Осколе в районе дома №2 пр. А. Угарова 41-летняя женщина, управляя автомобилем «Хюндай Гетц», при выезде со второстепенной на главную дорогу, не предоставила преимущество в движении «Форду Мондео» под управлением 32-летнего водителя, и столкнулась с ним. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по Белгородской области.

В результате ДТП 67-летняя пассажирка «Хюндая» получила телесные повреждения, с которыми была госпитализирована в медицинское учреждение.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5040737/
mchsrf.ru
Сотрудники МЧС помогают уберечь детей от пожара
Обучение детей правилам пожарной безопасности является одним из главных приоритетов для сотрудников МЧС. Это связано с тем, что несовершеннолетние в силу своего возраста и повышенной любознательности, не всегда могут отдавать отчет собственным действиям, и не редко пренебрегают важными мерами предосторожности. К сожалению, подобная безответственность часто заканчивается серьезными последствиями, которые могут послужить причиной угрозы для их жизни и здоровья.
Оказать помощь в этом вопросе берутся сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы по Борисовскому району. Так совсем недавно инспекторы провели профилактический рейд в поселке Борисовка, в ходе которого побеседовали с детьми и их родителями по вопросам пожарной безопасности. Напомнив основные требования и вручив специальные памятки с важной информацией, сотрудники МЧС рекомендовали время от времени перечитывать их, чтобы поддерживать в памяти полученные знания:
- соблюдайте правила пожарной безопасности, не позволяйте детям играть с огнем и взрывоопасными предметами (зажигалками, газовыми баллончиками), ограничьте к ним доступ;
- не разрешайте детям использовать электрические приборы, газовое и отопительное оборудование без присмотра взрослых;
- систематически проводите беседы о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности, расскажите о возможных последствиях их нарушения;
- держите от детей как можно дальше легковоспламеняющиеся жидкости и лакокрасочные изделия (бензин, керосин, масляные краски);
- объясните ребенку последовательность действий на случай пожара, он не должен пытаться спрятаться или потушить его самостоятельно, в первую очередь он должен предупредить соседей и позвонить в службу спасения;
- в связи с приближением нового года внимательно следите, чтобы дети не использовали пиротехнику без присмотра взрослых.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/817979-sotrudniki-mchs-pomogayut-uberech-detey-ot-pojara.html
Три противотанковые мины, семь артиллерийских снарядов и три взрывателя ГВЗ обезвредили взрывотехники области
Много лет прошло со времён Великой Отечественной войны, но устранять её последствия приходится по сей день взрывотехникам Белгородской области. На прошедшей неделе взрывотехники дважды выезжали по полученным заявкам. Обычно такие находки обнаруживаются по весне или летом. Несмотря на давность событий, найденные боеприпасы могут быть опасны для жизни людей. 30 ноября в селе Зиборовка Шебекинского городского округа на пескарьере при добыче песка были обнаружены три противотанковые мины "Теллермина 35". 3 декабря в хуторе Донцов Ракитянского района очевидец в лесополосе при прогулке обнаружил: два артиллерийских снаряда 76 мм, пять артиллерийских снарядов 45 мм, три головных взрывателя мгновенного и замедленного действия.Благодаря работе взрывотехнического отделения поисково-спасательной службы области боеприпасы были доставлены на полигон с необходимыми мерами безопасности и ликвидированы.Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае обнаружения взрывоопасных предметов или внешне схожего с ним предмета необходимо:- немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону – «112» или в полицию – «102»; - при производстве земляных или других работ - остановить работу; - хорошо запомнить место обнаружения предмета; - установить предупредительные знаки или использовать различные подручные материалы - жерди, колья, верёвки, куски материи, камни, грунт и т.п. При обнаружении взрывоопасных предметов категорически запрещается предпринимать любые действия с ними. Этим вы сохраните свою жизнь и поможете предотвратить несчастный случай.
https://mchsrf.ru/news/818201-tri-protivotankovyie-minyi-sem-artilleriyskih-snaryadov-i-tri-vzryivatelya-gvz.html
МЧС России содействует развитию добровольчества
Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера).
Праздник установлен Указом Президента РФ в 2017 году. Выбор даты пал на день, когда отмечается Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития, установленный в 1985 году решением Генеральной Ассамблеи ООН.
В настоящее время в нашей стране зарегистрировано почти 24 тыс. добровольческих организаций, которые участвуют в защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечении пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. В их составе – 517 тыс. добровольцев.
С начала этого года с участием добровольцев потушено почти 26 тыс. техногенных пожаров, из них 2,6 тыс. волонтеры потушили самостоятельно, более 360 – лесных пожаров, из них 13 потушили самостоятельно и свыше 19 тыс. ландшафтных (природных) пожаров, из них более 1,6 тыс. потушили самостоятельно. Также добровольными спасательными организациями совершено более 28 тыс. выездов на аварийно-спасательные работы и принято участие в 2,3 тыс. учебно-тренировочных сборах. В общей сложности с начала года добровольцами спасено почти полтысячи человек.
МЧС России активно сотрудничает с добровольческими организациями. Практически во всех субъектах РФ созданы и действуют региональные отделения общероссийских общественных организаций «Всероссийское добровольное пожарное общество», «Российский союз спасателей», «Всероссийский студенческий корпус спасателей», молодежные отделения Общероссийского народного фронта (ОНФ «Молодежка»), казачьи (хуторские) общества.
Эффективное взаимодействие налажено с Национальным центром помощи пропавшим и пострадавшим детям. Это волонтерская организация, объединяющая неравнодушных людей по всей России: от Сахалина до Калининграда. Результат их деятельности – тысячи найденных людей, тонны гуманитарного груза, сотни детей, прошедших лечение в Москве, свыше 9 тыс. уроков по безопасности в Интернете.
Добровольцы из числа местных жителей, как правило, первыми оказываются на месте чрезвычайной ситуации и в первые минуты помогают пострадавшим. К ликвидации последствий масштабных чрезвычайных ситуаций зачастую прибывают добровольцы со всей страны. Для координации их деятельности в этом году учеными ВНИИ ГОЧС впервые разработан специальный ГОСТ. Стандарт об участии неорганизованных волонтеров в ликвидации чрезвычайных ситуаций вступил в силу в ноябре. Документ определяет вопросы регистрации добровольцев, обеспечения их всем необходимым, а также осуществления контроля, оценки и анализа их деятельности.
Справочно: Национальный стандарт РФ ГОСТ Р 22.3.20-2022 «Безопасность в чрезвычайных ситуациях. Руководство по планированию участия неорганизованных добровольцев в реагировании на чрезвычайные ситуации» утвержден Приказом Росстандарта 31 марта 2022 года.
https://mchsrf.ru/news/817980-mchs-rossii-sodeystvuet-razvitiyu-dobrovolchestva.html
29 пожаров ликвидировали белгородские огнеборцы на минувшей неделе
Последствия пожара – печальны, но их, как и сам пожар, можно избежать, соблюдая правила безопасности. Только на минувшей неделе в регионе произошло 29 пожаров, 14 из них огнеборцы ликвидировали в жилых помещениях.
Так, в минувшие выходные, 02 декабря, в 16 часов 03 минуты поступило сообщение о пожаре в трехкомнатной квартире, расположенной на 3-м этаже 10-этажного жилого дома в Белгороде на улице Вокзальная. Огнем в результате происшествия была повреждена кухня на площади 8 квадратных метров, также были закопчены стены и потолок на площади 10 квадратных метров. По предварительной версии, причиной пожара стал аварийный режим работы электрооборудования. Для ликвидации привлекались дежурные караулы пожарно-спасательной части № 1 и специализированной пожарно-спасательной части.
03 декабря в 00 часов 37 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном в селе Гредякино Красногвардейского района на улице Трудовая. Огнем жилое строение было повреждено на площади 60 квадратных метров. Причиной пожара, по предварительным данным, стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей. На ликвидацию пожара выезжали дежурный караул пожарно-спасательной части № 27 и добровольная пожарная команда села Гредякино.
03 декабря в 02 часа 40 минут поступило сообщение о пожаре в 2-комнатной квартире, находящейся в одноэтажном 5-квартирном жилом доме на улице Интернациональная в городе Валуйки. На ликвидацию пожара незамедлительно выехали дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 18 и № 38. В результате происшествия квартира была повреждена огнем на площади 25 квадратных метров, с обрушением потолочного перекрытия и кровли. К сожалению, в результате пожара погиб мужчина 1968 года рождения. Причиной трагедии, по предварительной версии, стала неосторожность при курении.
03 декабря в 13 часов 04 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в поселке Октябрьский Белгородского района. Огнём была охвачена кровля дома на площади 25 квадратных метров с последующим обрушением. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов. Ликвидировали пожар дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 2 и № 29.
03 декабря в 19 часов 40 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Вознесеновка Ивнянского района. На ликвидацию пожара были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 23 и добровольная пожарная команда «Белком». Огнём в результате происшествия оказались повреждены кровля и потолочное перекрытие на площади 56 квадратных метров. К пожару, по предварительным данным, привело нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи.
04 декабря в 17 часов 04 минуты поступило сообщение о пожаре в однокомнатной квартире, расположенной на 1-м этаже 2-этажного жилого дома в селе Новоуколово Красненского района. В результате пожара в одной из комнат огнем была повреждена мебель на площади 2-х квадратных метров. К пожару, по предварительной версии, могла привести неосторожность при курении. Добровольной пожарной командой села Новоуколово был спасен мужчина 1969 года рождения. Для ликвидации привлекались дежурный караул пожарно-спасательной части № 26 и добровольная пожарная команда села Новоуколово.
04 декабря в 19 часов 07 минут поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном на улице Алексеевская в городе Новый Оскол. В результате происшествия в котельной огнём были повреждены стена на площади 2 квадратных метров и бензиновый генератор. Предполагаемая причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекалась дежурный караул пожарно-спасательной части № 28.
Уважаемые жители и гости региона! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/817981-29-pojarov-likvidirovali-belgorodskie-ognebortsyi-na-minuvshey-nedele.html
Инспекторы ГИМС напоминают о безопасности на вoде в зимний период
Пребывание на водоеме в холодное время года требует соблюдения определённых правил предосторожности. Чтобы такой отдых не обернулся трагедией, рыболовам необходимо строго соблюдать правила безопасного поведения на воде.
Сегодня инспекторы ГИМС во время профилактического рейда по Белгородскому водохранилищу напомнили рыбакам, что перед тем как отправиться на рыбалку, необходимо узнать прогноз погоды. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. И перед уходом на рыбалку нужно обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.
Как отмечают инспекторы ГИМС, на сегодняшний день лёд не безопасен для выхода граждан: на водохранилищах толщина льда составляет от 0 до 5 сантиметров, на реках – от 0 до 3 сантиметров, на закрытых прудах толщина от 5 до 7 сантиметров. Продолжительность ледостава на водоемах не одинакова, прочность льда также различна. Как правило, вода замерзает неравномерно, по частям: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает основные условия пребывания человека на льду:
- безопасная толщина льда для одного человека не менее 7 см;
- безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более.
Меры предосторожности:
- избегайте выхода на водоем в ветреную погоду и в темное время суток;
- не выходите на первый, непрочный лед;
- проведите беседы по безопасности со своими детьми и всегда контролируйте их местонахождение.
- ни в коем случае не отправляйтесь на рыбалку в нетрезвом состоянии;
- имейте с собой заряженный мобильный телефон;
- отправившись на рыбалку, предупредите родственников о своем местоположении.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/817982-inspektoryi-gims-napominayut-o-bezopasnosti-na-vode-v-zimniy-period.html
Предстоящей ночью в Белгородской области похолодает до -16º
Завтра, 6 декабря на территории региона ожидается небольшая облачность. Без осадков. Ветер юго-восточный ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 11 до 16˚ мороза, днем 3-8˚ мороза.
В Белгороде ночью от 11 до 13˚ мороза, днем 5-7˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей и гостей области на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
В морозы носите одежду из натуральной ткани и шерсти, а лучше всего приобрести специальную термоодежду. Обувь всегда должна быть сухой и свободной, чтобы не нарушалось кровообращение ступней ног.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им, что выходить на неокрепший лёд в данное время опасно. Согласно замерам сотрудников ГИМС, на водохранилищах толщина льда составляет от 0 до 5 сантиметров, на реках – от 0 до 3 сантиметров, на закрытых прудах толщина от 5 до 7 сантиметров.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах, соблюдайте дистанцию.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/818202-predstoyaschey-nochyu-v-belgorodskoy-oblasti-poholodaet-do--16.html
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня 09:34
 г. Белгород
По предварительным данным, около 12 часов 05 минут в районе дома № 7 ул. Конева 58-летний водитель, управляя автобусом «ЛиАЗ», прибегнул к экстренному торможению, в результате чего произошло падение 54-летней пассажирки. Впоследствии женщина обратилась за помощью в медицинское учреждение.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, около 20 часов 50 минут на ул. Шухова в районе д. № 46 «Б» мкр. «Жукова» 28-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21099», совершил наезд на 23-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения, с которыми был госпитализирован в лечебное учреждение.

Алексеевский городской округ
По предварительным данным, около 18 часов 30 минут в г. Алексеевка в районе д. 94 по ул. Маяковского 41-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 11183», при проезде нерегулируемого пешеходного перехода не предоставил преимущество в движении 22-летнему мужчине, переходившему проезжую часть. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения. После оказания медицинской помощи он был отпущен.
https://31.мвд.рф/news/item/34204610/
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Декабрь, 05  09:00
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По предварительным данным, около 20 часов 50 минут на ул. Шухова в районе д. № 46 «Б» мкр. «Жукова» 28-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21099», совершил наезд на 23-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения, с которыми был госпитализирован в лечебное учреждение.

Алексеевский городской округ
По предварительным данным, около 18 часов 30 минут в г. Алексеевка в районе д. 94 по ул. Маяковского 41-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 11183», при проезде нерегулируемого пешеходного перехода не предоставил преимущество в движении 22-летнему мужчине, переходившему проезжую часть. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения. После оказания медицинской помощи он был отпущен
https://гибдд.рф/r/31/news/item/34203686
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Ночью в Белгородской области похолодает до минус 16 градусов
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Фото: Сергей Егоров
Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на 6 декабря.
Синоптики сообщают, что сегодня ночью в регионе будет холодно – температура может опуститься до 16 градусов мороза. При этом не будет осадков, а ветер несильный – восточный до восьми метров в секунду.
Завтра, 6 декабря, днём холода продолжатся – до 8 градусов мороза. Осадков также не ожидается, а ветер поднимется до 12 метров в секунду. Атмосферное давление составит 754 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3508304/nocu-v-belgorodskoj-oblasti-poholodaet-do-minus-16-gradusov
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В Белгородской области ощутимо похолодает
20 МИНУТ НАЗАД В СТАРОМ ОСКОЛЕ И ОБЛАСТИ 
80
· 
· 
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Фото:Елены Деменко
В ночь на 6 декабря температура воздуха в регионе опустится до 16 градусов мороза.
В пресс-службе МЧС по Белгородской области сообщили, что ночью 6 декабря температура воздуха ночью будет от 11 до 16˚С мороза, днём – 3-8˚С мороза.
Ветер будет дуть ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с, что ещё больше добавит холода.
Спасатели просят жителей региона не перегружать электросети, не оставляйте топящиеся печи без присмотра. А любителям рыбной ловли напоминают, что выходить на неокрепший лёд опасно. Согласно замерам сотрудников ГИМС, сейчас на водохранилищах толщина льда составляет от 0 до 5 см, на реках – от 0 до 3 см, на закрытых прудах толщина от 5 до 7 см.
В Гидрометцентре России сообщили, что аномальные для начала декабря холода уйдут из европейской части России в конце этой недели. Сейчас температура на 7-10 градусов ниже нормы. К четвергу-пятнице температура придёт к климатической норме. По словам синоптиков, потепление в европейскую часть России принесут южные ветра, это вызовет облачность и осадки.
· 
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/88435/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D88435%26section%3D%26nav%3D1
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Температура воздуха опустится до 16 градусов мороза на территории Белгородской области 6 декабря
Сегодня, 15:28Общество
Фото: ru.freepik.com
Ветер юго-восточный ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 6 декабря, на территории Белгородской области небольшую облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью от 11 до 16 градусов мороза, днём 3-8 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 11 до 13 градусов мороза, днём 5-7 градусов мороза. Ветер юго-восточный ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2022-12-05/temperatura-vozduha-opustitsya-do-16-gradusov-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-6-noyabrya-305701
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