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Обстрел белгородского села, экологическая катастрофа, переселение: итоги дня
Сегодня, 19:00
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Село Старый Хутор обстреляли ВСУ, поле рядом с жилыми домами затопило фекальными стоками, а власти не помогут с выкупом жилья желающим уехать из-за СВО жителям региона.
Очередной обстрел
11 января ВСУ атаковали село Старый Хутор в Валуйском горокруге. Обстрел подтвердил губернатор Вячеслав Гладков. Среди мирных жителей никто не пострадал.
По данным главы региона, повреждения получили пять частных домовладений — в них выбило окна. Пострадали также заборы, входные двери и линия электропередачи.

Экологическая катастрофа
В микрорайоне Стрелецкое-23А поле рядом с жилыми домами и остановкой затапливает фекальными стоками. О проблеме жители сообщили губернатору Вячеславу Гладкову. По их словам, водоканал бездействует.
Белгородка писала о том, что такое происходит не в первый раз. Тогда жители уже обращались к главе региона и проблему быстро решили. Тем временем вытекать стоки начали ещё 20 декабря.
Глава ГУП «Белоблводоканал» ответил, что очистные сооружения не рассчитаны на поступающее количество стоков. Они почти втрое превышают установленную мощность.

Переселение из региона
Власти не смогут помочь белгородцам, покидающим регион из-за СВО, с выкупом жилья. Белгородец поинтересовался, как продать недвижимость и получить за неё компенсацию в рамках рынка.
Глава Белгородского района Владимир Перцев ответил, что никак, поскольку компенсаций не предусмотрено. Жители региона могут продавать дома только по стандартной схеме.
https://bel.ru/news/2023-01-11/obstrel-belgorodskogo-sela-ekologicheskaya-katastrofa-pereselenie-itogi-dnya-2634977
Пострадавшую при обстреле Шебекино женщину оперировали до четырёх часов утра
Сегодня, 17:46
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Иконников рассказал о состоянии пострадавших при обстреле Шебекино
По словам главы регионального минздрава, у раненой травматический шок. Её состояние медики оценивают как стабильно тяжёлое. Врачи делают всё возможное, подчеркнул Иконников.
Сюжет
Обстрел
При обстреле Шебекино вечером 10 января пострадали шесть человек. Одну женщину увезли на скорой в тяжёлом состоянии. Её доставили в горбольницу № 2 Белгорода.
Медики оперировали пострадавшую фактически до четырёх часов утра. Женщина остаётся в реанимации. Состояние пациентки врачи оценивают как стабильно тяжёлое.
«У женщины травматический шок — есть незначительные тенденции к улучшению. Медицинские работники делают все возможное», — отметил Андрей Иконников.
Глава белгородского минздрава добавил, что пятерым пострадавшим помощь оказали на месте. Раненых отправили на амбулаторное лечение.
Шебекино обстреляли вечером 10 января. Изначально сообщалось о двоих пострадавших, но позже их число увеличилось до шести. Повреждения получили шесть частных домов и пять МКД, хозпостройка. 
https://bel.ru/news/2023-01-11/postradavshuyu-pri-obstrele-shebekino-zhenschinu-operirovali-do-chetyryoh-chasov-utra-2634958
Обстрелы, аварии и пожары: что произошло в Белгородской области во время праздников
Сегодня, 17:08
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Что произошло в Белгородской области в новогодние праздники
С 1 по 8 января область периодически подвергалась обстрелам ВСУ, жители региона попадали в аварии, в жилых домах происходили пожары. Подробнее обо всех новогодних происшествиях — в материале «Бел.Ру».
Новогодние каникулы выдались для жителей Белгородской области не самыми спокойными. Едва ли не с боем курантов регион обстреляли ВСУ, в авариях погибли несколько человек, в том числе ребёнок. Мы собрали наиболее значимые ЧП в начале 2023 года.
Обстрелы под бой курантов
Новогодняя ночь для жителей области выдалась неспокойной. Около 00:20 1 января над Белгородом раздались звуки взрывов. В этот момент в Белгородском районе сбили четыре снаряда ракетной системы залпового огня. Пострадавших не было, однако в четырёх домах были выбиты окна.
Чуть позже сообщения об обстреле начали получать жители Шебекино. В результате обстрела горокруга повреждения получили несколько домовладений. В основном были выбиты окна, посечены или выбиты заборы, фасады домов и хозпостройки.
2 января под обстрелом оказалось село Муром Шебекинского горокруга. Раненых и погибших не было. В двух частных домах повредились крыши и были выбиты окна. Также повреждения получил автомобиль.
Удар также пришёлся на кладбище. Украинские снаряды разрушили около 15 могил.

Во второй день 2023 года под обстрелом ВСУ оказалось село Вязовое в Краснояружском районе. Снаряды выбили окна в частном доме, посекли фасад и забор. Также были повреждены линии электропередачи.
3 января ЧП произошло в Борисовском районе. Местный житель не остановился по требованию часового, в результате получил огнестрельное ранение в ногу. В тяжёлом состоянии мужчину доставили в больницу.
На восьмой день нового года под обстрелом оказалось село Новая Таволжанка. Один из снарядом попал в ангар по выращиванию птицы. Также смс-сообщения об обстрелах в этот день получали жители сёл Муром, Красное и Щетиновка. Сообщений о разрушениях и пострадавших не поступало.
Пожары на каникулах
В новогоднюю ночь в Белгородской области произошло пять пожаров. В результате происшествия никто не пострадал.
31 декабря в 15:15 пожар произошёл в жилом доме в Валуйках. Огнём была повреждена одна из комнат дома. Причиной происшествия мог стать поджог.
За десять минут до начала Нового года пожар произошёл в неэксплуатируемом здании на проспекте Славы в Белгороде. Предполагаемая причина происшествия — внесённый источник зажигания.
2 января пожар произошёл в квартире в микрорайоне «Радужный» в посёлке Северный. В результате пострадали два человека. Квартира была полностью охвачена огнём.
Утром 6 января возгорание зафиксировали в многоэтажке по улице Губкина в Белгороде. Загорелась квартира на третьем этаже девятиэтажного дома. Пострадавших не было.

Аварии в период праздников
2 января в Прохоровском районе Renault Logan на высокой скорости съехал на обочину и опрокинулся. Водитель иномарки, 45-летний мужчина, погиб на месте.
В этот же день в Старом Осколе в аварии пострадала 18-летняя девушка. Она на Hyundai Elantra наехала на бордюрный камень и врезалась в опору ЛЭП.
Также ранения 2 января получили два пешехода. В Старом Осколе под колёса авто попал 56-летний мужчина. А в Губкине машина сбила 31-летнюю женщину. В обоих случаях пешеходы переходили дорогу по нерегулируемым пешеходным переходам.
Ранним утром 3 января ДТП произошло на кольце «Ротонда». Иномарка наехала на бордюр и опрокинулась. Это произошло из-за того, что 42-летний водитель ехал на высокой скорости по круговому перекрёстку.
5 января в 12:50 на трассе в Шебекинском горокруге погибли четыре человека — водители и пассажиры авто. Chevrolet Niva и ВАЗ-2110 сошлись в лобовом столкновении.
В Рождество около 16:30 на железнодорожном переезде со светозвуковой сигнализацией столкнулись «Лада Калина» и локомотив без прицепленных вагонов. В результате ДТП скончался 11-летний мальчик, пассажир «Калины». Его мать, которая была за рулём авто, не пострадала. Также в больницу попала 61-летняя пассажирка машины.
https://bel.ru/news/2023-01-11/obstrely-avarii-i-pozhary-chto-proizoshlo-v-belgorodskoy-oblasti-vo-vremya-prazdnikov-2634876
Мороз всё ещё сохранится в Белгородской области
Сегодня, 16:56
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12 января в регионе будет 10-15 °С ниже нуля в ночное время. Днём столбик термометра поднимется, но температура останется минусовой. Прогноз погоды опубликовало областное управление ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Морозная погода в Белгородской области пока сохраняется. В четверг, 12 января, в регионе ночью ожидается от -10 °С до -15 °С. Днём — от -4°С до -9 °С. При этом без существенных осадков.
В Белгороде ночью столбик термометра покажет -11 °С. Днём потеплеет до -5 °С, выпадет небольшой снег. В конце рабочей недели также обещают снег, -7 °С ночью и до -2 °С днём.
В выходные в областной центр придёт потепление. Ночью 14 января без осадков и -5 °С, днём -1 °С и небольшой снег. 15 января также ожидается снег. Ночью -4 °С, а днём — до -1 °С.
https://bel.ru/news/2023-01-11/moroz-vsyo-eschyo-sohranitsya-v-belgorodskoy-oblasti-2634909
Гладков подтвердил обстрел Старого Хутора: повреждения получили пять частных домов
Сегодня, 15:28
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Старый Хутор в Белгородской области вновь попал под обстрел ВСУ
Пострадавших среди мирных жителей нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Осколки снаряда повредили пять частных домовладений, линию электропередачи.
Сюжет
Обстрел
В Белгородской области под обстрел попал Старый Хутор. ВСУ открыли огонь по селу в Валуйском горокруге 11 января.
По информации губернатора, обошлось без пострадавших. Вместе с тем повреждения получили пять частных домовладений — в них выбиты окна. Также посечены заборы и входные двери. Повреждения получила ЛЭП, на месте уже работают бригады энергетиков.
Ранее жители Старого Хутора получили СМС-предупреждения с просьбой уйти в укрытия.
Это не первый обстрел с начала недели в Белгородской области. Утром 9 января система ПВО сработала в Белгороде и Белгородском районе. Затем под обстрел попало Шебекино. В ночь на 10 января обошлось без пострадавших. Накануне при обстреле ранения получили шесть человек. 
Помимо этого, 11 января взрывы напугали жителей Яковлевского горокруга. Оказалось, что шум был связан со взрывными работами на полигоне. 
https://bel.ru/news/2023-01-11/gladkov-podtverdil-obstrel-starogo-hutora-povrezhdeniya-poluchili-pyat-chastnyh-domov-2634821
Адреса купелей и график работы в Белгороде на Крещение-2023
Сегодня, 15:22
Фото: 1MI
Адреса купелей и график работы в Белгороде на Крещение-2023
Крещение в Белгороде в 2023 году выпадает на четверг. Где в городе и в регионе можно будет по традиции окунуться в прорубь — рассказываем в этом материале.
О празднике Крещения
Купели в Белгороде
Купели в Белгородской области
Проруби на Крещение в Белгороде: правила купания и меры безопасности
О празднике Крещения
Крещение Господне православные христиане отмечают ежегодно 19 января. По традиции верующие в этот день не только приходят на праздничные службы в храм, но и посещают водоемы, чтобы окунуться в прорубь.
В 2023 году в Белгородской области эта традиция продолжится, соответствующие мероприятия решили не отменять, судя по актуальным новостям.

О празднике Крещения
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Купели в Белгороде
В Белгороде к празднику Крещения в 2023 году будут открыты два специально оборудованных места для ночных купаний. Все они сосредоточены на городском пляже, где протекает река — на правом и левом берегах. В канун праздника близлежащий храм, как правило, направляет к купели священника для проведения таинства освящения воды. Каждая купель будет оборудована лестницей. 
В ночь на 19 января 2023 года на городском пляже возле купелей, где граждане будут купаться, будут дежурить сотрудники МЧС, медики, так как река зимой считается опасным местом. Планируется открыть точки питания с согревающими напитками.
Купели в Белгородской области
Купели планируется оборудовать и в районах Белгородской области.
Алексеевский район:
· Алексеевка — 2 купели;
· село Советское;
· село Жуково (река);
· село Большое Чесночное.
В Белгородском районе купели оборудуют в селах Веселая Лопань, Журавлевка и Таврово, в поселках Комсомольский, Нижний Ольшанец, Новосадовый и в других.
В Борисовском районе на Крещение можно будет купаться в селах Крюково и Октябрьская Готня, в поселке Борисовка, в Валуйском районе — в Валуйках, где откроются две купели в месте, где протекает река, в селах Хохлово и на Вериговке, где есть храм, который тоже можно посетить.
В Вейделевском районе Белгородской области купели на Крещение откроются в селах Клименки и Белый Колодезь, в Волоконовском районе — на реке Оскол в районе Центрального пляжа, в селах Фощеватово, Репьевка. Также купель будет работать в городе Губкин — верующие в ночь на Крещение могут прийти на лодочную станцию. Неподалеку от нее есть православный храм и зона отдыха.
В Грайворонском районе две купели будут открыты в селе Замостье, на территории рекреационной зоны (река), а также в Замостье.
Жители города Старый Оскол в ночь на Крещение могут окунуться в прорубь на городском пляже (река) и в микрорайоне «Юность». В районе будут работать купели в селах Сорокино, Монаково. Накануне купания можно будет посетить местный православный храм. Службы в храмах на Крещение начинаются утром 19 января.
Проруби на Крещение в Белгороде: правила купания и меры безопасности
Купание на Крещение — традиция, поэтому строгих правил, которых нужно придерживаться в рамках такого мероприятия, нет. Священнослужители подчеркивают, что гораздо более благочестивая традиция — посещать храм. При посещении храма можно почтить праздник, приложиться к иконам Спасителя и иконам Божией Матери, других святых. Купание в таких водоемах, как озеро или пруды, не считается обязательным в праздник Крещения. 
Существуют правила поведения на водоемах в зимнее время, которые необходимо соблюдать.
Правила купания на Крещение:
· окунание допускается только в купелях — прорубях на прудах, озерах и реках, специальным образом обустроенных, возле берегов, рядом со спасательными станциями и под наблюдением сотрудников МЧС;
· перед погружением желательно сделать разминку, разогреть мышцы, заняться легкой пробежкой;
· непосредственно к купели нужно приближаться в устойчивой к скольжению обуви, например в тапках или шлепанцах из резины;
· оптимальная глубина погружения — до участка шеи, мочить волосы не рекомендуется, так как это может привести к сужению сосудов.
Категорически запрещается нырять в купель с разбегу, наклонив вперед голову. Медики не советуют погружаться в ледяную воду с головой — в таких условиях температура тела катастрофически падает, повышается риск шока. Собираясь окунаться в купель, важно оценить устойчивость ведущих к проруби ступенек.
В процессе погружения на первых этапах не следует сразу стремиться к погружению в купель на максимальную глубину. Если дыхание станет более частым, переживать не следует — это стандартная реакция на воду низкой температуры. Чтобы не допустить переохлаждения, не следует находиться в купели дольше, чем одна минута. 
https://bel.ru/news/2023-01-11/adresa-kupeley-i-grafik-raboty-v-belgorode-na-kreschenie-2023-2634826
Стало известно, с чем связаны взрывы под Белгородом
Сегодня, 15:10
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Власти объяснили причину громких звуков под Белгородом
О том, что в Яковлевском горокруге шумно, сообщили местные жители. С чем связаны звуки, объяснили в пресс-службе администрации Яковлевского горокруга.
Днём 11 января жители Яковлевского горокруга сообщили, что на территории муниципалитета было громко. В местной администрации ответили, что причиной шума были взрывные работы на полигоне. Белгородцев попросили сохранять спокойствие.
Вместе с тем СМС-сообщения с предупреждением об обстреле ранее получили жители Старого Хутора в Валуйском горокруге. Подробности не известны. О последствия на земле также ничего не сообщалось.
Под обстрел ранее попало Шебекино. Накануне пострадали шесть человек, одну женщину госпитализировали в тяжёлом состоянии.
А утром 9 января громко было в Белгороде и Белгородском районе — сработала система ПВО.
https://bel.ru/news/2023-01-11/stalo-izvestno-s-chem-svyazany-vzryvy-pod-belgorodom-2634799
Приграничье Белгородской области вновь попало под обстрел ВСУ
Сегодня, 14:17
Фото: Bel.ru
Рассылка с предупреждением уйти в укрытия приходит жителям Старого Хутора. Село находится в приграничном Валуйском горокруге, оно не раз попадало под обстрел. Подробностей по ситуации пока нет.
Сюжет
Обстрел
Жителям Старого Хутора в Валуйском горокруге пришли предупреждения об обстреле. Людей просят спуститься в укрытия. Подробностей по ситуации пока не было. 
Старый Хутор не раз попадал под обстрел ВСУ. В начале декабря осколки повредили пять частных домовладений, ДК, детский сад и школу. Спустя несколько дней село вновь попало под обстрел. 
Накануне под огнём ВСУ оказалось Шебекино. Одну женщину госпитализировали в тяжёлом состоянии, пятерым пострадавшим помогли на месте. Повреждения получили шесть частных домовладений и пять МКД, хозпостройка. 
https://bel.ru/news/2023-01-11/prigranichie-belgorodskoy-oblasti-vnov-popalo-pod-obstrel-vsu-2634730
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12 января в Белгородской области ожидается -15 градусов мороза
Без существенных осадков
По данным белгородских синоптиков, завтра, 12 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ветер юго-восточный, 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 10 до 15 градусов мороза, днем -4-9 градусов. В Белгороде ночью от -12 до -14 градусов, днем 5-7 градов ниже ноля.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать меры пожарной безопасности в быту. Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах, соблюдайте дистанцию. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5092012/
11 января 2023 12:11
В Белгородской области в столкновении «Лады» и «Фольксвагена» пострадали два человека
ДТП произошло в Белгородском районе
По предварительным данным, вчера, 10 января, около 18:40 в поселке Дубовое в районе дома № 2 по улице Троицкой 35-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с «Фольксвагеном Поло» под управлением 39-летнего водителя. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по Белгородской области. В результате ДТП водитель «Фольксвагена» и его 44-летняя пассажирка получили телесные повреждения.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, 10 января в Белгородской области при столкновении трех машин погибла женщина.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5091201/
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В Белгородской области 12 января ожидается от 4 до 9 градусов мороза
11.01.2023
Сильные морозы в регионе постепенно идут на спад. Уже к выходным столбик термометра поднимется до -1 градуса.
По данным белгородских синоптиков, в четверг ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ветер юго-восточный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью -10…-15° C, днем -4…-9° C. В Белгороде ночью -12…-14° C, днем -5…-7° C.
https://belgorodtv.ru/?p=265392
mchsrf.ru
11 января 2023 годаЗавтра существенных oсадков не ожидается
По данным белгородских синоптиков, завтра, 12 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ветер юго-восточный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 10 до 15° мороза, днем 4-9° мороза.
В Белгороде ночью от 12 до 14° мороза, днем 5-7° мороза.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать меры пожарной безопасности в быту. Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
Учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, собираясь выходить на улицу. В морозную погоду специалисты рекомендуют жителям региона носить свободную одежду — это способствует нормальной циркуляции крови. Верхняя одежда обязательно должна быть непромокаемой. Не выходите на мороз без варежек, шапки и шарфа.
Водителям рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах, соблюдайте дистанцию.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/824462-zavtra-suschestvennyih-osadkov-ne-ojidaetsya.html
11 января 2023 годаСотрудники МЧС продолжают проводить новогоднюю профилактику
Несмотря на то, что большая часть праздников уже позади, во многих домах и общественных местах до сих пор стоят новогодние елки. Это связано с тем, что впереди еще остаются неофициальные праздники, которые теряют свои краски без украшенного зимнего древа. Именно поэтому очень важно, чтобы установленная елка соответствовала всем правилам пожарной безопасности и не стала в итоге причиной происшествия.
Для этого сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Борисовскому району, провели профилактический рейд в поселке Борисовка, в ходе которого проверили соблюдение правил пожарной безопасности связанных с новогодней елкой. Беседуя с гражданами, инспекторы раздали им памятки с важными рекомендациями, рассказали, на что именно нужно обратить пристальное внимание, чтобы сохранить праздничное настроение, свое здоровье и имущество:
- елка должна быть установлена на устойчивой подставке, на безопасном расстоянии от батарей и отопительных приборов;
- на елку разрешено вешать только те гирлянды, которые прошли сертификацию, не имеют внешних повреждений и запаха гари;
- для обеспечения дополнительной безопасности важно систематически проверять иллюминацию на предмет искрящих лампочек и оголенных контактов;
- запрещено украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги или другого легковоспламеняющегося материала;
- запрещено использовать рядом с елкой бенгальские огни и пиротехнические изделия;
- в общественных местах елка должна быть установлена на первом этаже здания, в помещении, где есть не менее двух эвакуационных выходов;
- в помещении, где установлена елка, должны находиться первичные средства пожаротушения, а так же установлен АДПИ (автономный дымовой пожарный извещатель).
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/824448-sotrudniki-mchs-prodoljayut-provodit-novogodnyuyu-profilaktiku.html
11 января 2023 годаЧто делать с разбитым градусником?
В зимний период, когда население чаще болеет, граждане активно используют ртутный градусник для измерения температуры тела.
При измерении температуры с помощью ртутного градусника существует опасность уронить его и разбить, в результате чего ртуть вытечет наружу. Как известно, ртуть – это металл, представляющий собой серебристо-белую жидкость, пары которой ядовиты.
О том какую опасность представляет разбитый ртутный градусник и как уберечь себя и близких от отравления парами ртути напомнили специалисты Главного управления МЧС России по Белгородской области:
-если вы разбили ртутный градусник, то первым делом необходимо открыть окна, чтобы проветрить помещение. Затем нужно надеть резиновые перчатки, влажную марлевую повязку или респиратор и начать собирать ртуть;
-ни в коем случае нельзя использовать для этого пылесос. Воздух, продуваемый и прогреваемый пылесосом, только ускорит испарение металла. К тому же из-за ртути, попавшей внутрь прибора, его потом придется выбросить, так как он тоже станет источником распространения паров ртути;
- также не рекомендуется собирать ртуть при помощи веника или мокрой тряпки;
- нельзя собранную ртуть выливать в унитаз или выкидывать в мусоропровод;
- проще всего собирать серебристые шарики при помощи резиновой груши. Не менее эффективен сбор при помощи медицинского шприца без иголки. Можно это сделать и с помощью двух листов влажной бумаги. Самые мелкие и почти невидимые частицы ртути лучше собирать с использованием широкого канцелярского скотча;
- собранную ртуть необходимо поместить в ёмкость, наполненную обычной водой и закрыть герметично крышкой. Туда же надо поместить средства, которые использовались для сбора, все они подлежат утилизации.
Герметично закрытую банку с собранной ртутью необходимо сдать в специализированную организацию, осуществляющую её прием и утилизацию.
По вопросам проведения утилизации ртути жители могут обратиться в Поисково-спасательную службу Белгородской области по телефону 8 (4722) 73-23-04.
Фото взято из открытых источников
https://mchsrf.ru/news/824372-chto-delat-s-razbityim-gradusnikom.html
11 января 2023 годаИнспекторы ГИМС провели совместное мероприятие с представителями СМИ
В холодное время года водоемы Белгородской области являются отличным местом для зимней рыбалки. Как только поверхность льда достигла необходимой толщины, реки и водохранилища расположенные в черте города, стали буквально усеяны большим количеством любителей активного отдыха. К сожалению, вместе с притоком рыбаков, параллельно растет вероятность возникновения происшествий, которые могут закончиться провалом под лед и в итоге привести к угрозе жизни и здоровью.
Не допустить подобного развития событий и проинформировать жителей региона о правилах безопасности, соблюдение которых может предотвратить беду – ежедневная задача и сфера профессиональной ответственности сотрудников ГИМС.
10 января сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с представителями СМИ провели профилактический рейд на реке Северский Донец. Его основной целью являлись замеры толщины льда, проверка наличие у местных рыбаков средств спасения, а так же распространение памяток с необходимыми рекомендациями, которые помогут напомнить отдыхающим о важных мерах предосторожности.
В ходе проведения мероприятия удалось побеседовать с несколькими рыбаками, которые охотно поделились своими успехами и рассказали, что зимняя рыбалка требует тщательной подготовки и ответственного отношения.
Петр Васильевич занимается рыбалкой вот уже десять лет. Вытаскивая очередного ершика из проделанной во льду лунки, он задорно смеется, и делится своим богатым жизненным опытом: «Стараюсь рыбачить один и держаться на расстоянии от других людей. Мне просто так спокойнее. Да и далеко на лед сильно не ухожу. Много лунок в одном месте не делаю, не безопасно это. Если место не сильно урожайное, то просто отхожу чуть дальше. При этом всегда обращаю внимание на цвет льда и замеряю его толщину».
Заботе со стороны нашей группы Петр Васильевич был очень благодарен и в разговоре подробно рассказал, что в опасной ситуации знает, как правильно действовать, чтобы сохранить свое здоровье: «Если провалился под лед нужно в первую очередь не паниковать. Раскинуть руки в стороны и постараться выбраться на лед распределив нагрузку по всей поверхности. Если этого сделать не получится, то лучше не совершать лишних движений и громко звать на помощь. Благо в таких местах людей всегда много. Но знания эти мне ни разу не пригодились, потому что правила безопасности я соблюдаю».
По словам старшего государственного инспектора по маломерным судам Стаханова Сергея Николаевича именно такой подход к зимней рыбалке позволяет свести к минимуму количество происшествий на водоемах, ведь намного проще не допустить беду, чем бороться с ее последствиями: «Рыбакам достаточно придерживаться простых правил, чтобы на отдыхе не возникло никаких проблем. В первую очередь это проверить толщину льда, чтобы он был не менее 12 сантиметров, соблюдать безопасную дистанцию между рыбаками, которая должна составлять не менее 3 метров. Не лишним будет надеть на себя спасательный жилет, а так же рассказать родственникам, где именно вы остановились. Ну и естественно использовать для обогрева горячий чай и кофе. Никаких горячительных напитков».
Сотрудник МЧС так же подчеркнул, что только личная ответственность и правильная подготовка к своему отдыху, позволит гражданам безопасно заниматься зимней рыбалкой. Ведь от того, насколько серьезно жители региона отнесутся к правилам безопасности, зависит их жизнь и здоровье.
https://mchsrf.ru/news/824449-inspektoryi-gims-proveli-sovmestnoe-meropriyatie-s-predstavitelyami-smi.html
11 января 2023 годаО пожарах за прошедшие сутки
За минувшие сутки в Белгородской области ликвидировано 4 пожара.
10 января в 16 часов 24 минуты поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Голубино Новооскольского городского округа. В результате происшествия огонь повредил дом на площади 50 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей. Пожар был ликвидирован в 17 часов 10 минут. Для ликвидации пожара привлекался дежурный караул пожарно-спасательной части № 28 и добровольная пожарная команда села Оскольское.
В 07 часов 44 минуты в селе Киселево Белгородского района поступило сообщение о загорании автомобиля «Газель». В результате происшествия огонь повредил моторный отсек и кабину транспортного средства. Вероятная причина пожара- неисправность электрооборудования транспортного средства. Пожар был ликвидирован в 08 часов 16 минут дежурным караулом пожарно-спасательной части № 4.
11 января в 03 часа 31 минуту поступило сообщение о пожаре в фельдшерско - акушерском пункте в селе Бершаково Шебекинский городской округ. Незамедлительно к месту пожара убыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 52 и добровольная пожарная команда села Большетроицкое. В результате происшествия огонь повредил здание на площади 64 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара- нарушение правил монтажа электрооборудования.
10 января в 18 часов 02 минуты в городе Белгород на улице Щорса горел мусор в крупногабаритном мусорном контейнере на площади 2 метров квадратных. Вероятная причина пожара- неосторожное обращение с огнем. Пожар был ликвидирован в 18 часов 13 минут дежурным караулом пожарно-спасательной части № 2.
Уважаемые белгородцы! Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается с убедительной просьбой соблюдать все требования пожарной безопасности: не перегружать электропроводку, не использовать неисправные электроприборы, не курить в помещении, не поджигать сухую траву и мусор.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
В информации за минувшие сутки указаны предполагаемые причины пожаров. В соответствии со ст. 144 «Порядок рассмотрения сообщения о преступлении» Уголовно-процессуального кодекса РФ от 18.12.2001г. органы дознания вправе продлить рассмотрение причин пожара до 10 суток.
https://mchsrf.ru/news/824394-o-pojarah-za-proshedshie-sutki.html
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Синоптики рассказали, когда в Белгород придет потепление
Морозы начнут отступать уже завтра
16:57, сегодня
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laМорозы в Белгороде начнут отступать
Синоптики рассказали, когда в Белгород придет потеплее. Информацию предоставил сервис «Яндекс. Погода». 
Как стало известно, крепкие морозы начнут отступать уже завтра, 12 января. В первой половине дня будьте готовы к холодам - утром столбики термометров покажут -11 градусов. Днем они поднимутся до -7, а вечером ждем порядка 5 градусов мороза. При этом будет дуть умеренный ветер, который добавит острых ощущений. 
Отметим, что вместе с крепкими морозами уйдет и яркое солнце. Оно спрячется за облаками. 

https://moe-belgorod.ru/news/weather/1145692

31.мвд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Сегодня 11:22
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, около 07 часов 15 минутна 66 км автодороги «Старый Оскол – Чернянка - Новый Оскол» 43-летняя женщина, управляя автомобилем «КИА», двигаясь со стороны г. Старый Оскол в направлении г. Новый Оскол, допустила выезд на полосу встречного движения, где совершила касательное столкновение с автомобилем «ГАЗель» под управлением 52-летнего водителя с последующим столкновением с автомобилем «Мицубиси Аутлендер» под управлением 58-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «КИА» от полученных травм скончалась на месте происшествия. В медицинское учреждение с травмами доставлен водитель автомобиля «Мицубиси Аутлендер».
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 08 часов 55 минут в г. Губкин в районе дома № 75 по  ул. Революционная 20-летний водитель, управляя автомобилем «БМВ 530», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Шкода FABIA» под управлением 55-летней женщины. В результате ДТП водитель автомобиля «Шкоды» получила телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 17 часов 50 минут в г. Старый Оскол на пересечении ул. Майская – ул. Михайловская 18-летний водитель, управляя автомобилем «БМВ 730», при выезде со второстепенной на главную дорогу не предоставил  преимущество в движении автомобилю «Тойота УАRIS» под управлением 27-летней женщины. В результате произошедшего столкновения водитель автомобиля «Тойота» получила телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, около 18 часов 40 минут в п. Дубовое в районе дома № 2 ул. Троицкая 35-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Поло» под управлением 39-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Фольксваген Поло» и его 44-летняя пассажирка получили телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/34932148/
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Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Январь, 11  09:00
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, около 07 часов 15 минутна 66 км автодороги «Старый Оскол – Чернянка - Новый Оскол» 43-летняя женщина, управляя автомобилем «КИА», двигаясь со стороны г. Старый Оскол в направлении г. Новый Оскол, допустила выезд на полосу встречного движения, где совершила касательное столкновение с автомобилем «ГАЗель» под управлением 52-летнего водителя с последующим столкновением с автомобилем «Мицубиси Аутлендер» под управлением 58-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «КИА» от полученных травм скончалась на месте происшествия. В медицинское учреждение с травмами доставлен водитель автомобиля «Мицубиси Аутлендер».
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 08 часов 55 минут в г. Губкин в районе дома № 75 по  ул. Революционная 20-летний водитель, управляя автомобилем «БМВ 530», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Шкода FABIA» под управлением 55-летней женщины. В результате ДТП водитель автомобиля «Шкоды» получила телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 17 часов 50 минут в г. Старый Оскол на пересечении ул. Майская – ул. Михайловская 18-летний водитель, управляя автомобилем «БМВ 730», при выезде со второстепенной на главную дорогу не предоставил  преимущество в движении автомобилю «Тойота УАRIS» под управлением 27-летней женщины. В результате произошедшего столкновения водитель автомобиля «Тойота» получила телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, около 18 часов 40 минут в п. Дубовое в районе дома № 2 ул. Троицкая 35-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Поло» под управлением 39-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Фольксваген Поло» и его 44-летняя пассажирка получили телесные повреждения.
www.go31.ru
17:21, Сегодня
Четверг в Белгородской области будет морозным и облачным
МЧС Белгородской области сообщает о погоде в четверг.
12 января, в четверг, в Белгородской области будет облачная погода без осадков. Температура ночью от десяти до 15 градусов мороза, днём ожидается от четырёх до девяти градусов мороза. Ветер юго-восточный от 8 до 13 метров в секунду. Атмосферное давление повышенное – 753 миллиметра ртутного столба.
В Белгороде ночью будет от минус 12 до минус 14 градусов. Днём – от пяти до семи градусов мороза.
https://www.go31.ru/news/3528654/cetverg-v-belgorodskoj-oblasti-budet-moroznym-i-oblacnym

11:51, Сегодня
18-летний водитель БМВ не уступил дорогу машине и устроил аварию под Белгородом
Помимо смертельного ДТП, произошедшего вчера утром под Белгородом, в регионе ещё четыре человека получили травмы в авариях на дорогах.
Утром в Губкине 20-летний водитель за рулём БМВ выехал на встречную полосу и столкнулся со «Шкодой», которой управляла 55-летняя женщина. Женщина получила травмы.
Вечером в Старом Осколе 18-летний водитель БМВ выезжал на главную дорогу, но не пропустил «Тойоту» и столкнулся с ней. 27-летняя женщина за рулём «Тойоты» пострадала.
Также вечером авария произошла в Дубовом – там 35-летний водитель «Лады Калины» вылетел на встречную и столкнулся с «Фольксвагеном» под управлением 39-летнего мужчины. В результате ДТП травмы получил водитель «Фольксвагена» и его 44-летняя пассажирка.
https://www.go31.ru/news/3528372/18-letnij-voditel-bmv-ne-ustupil-dorogu-masine-i-ustroil-avariu-pod-belgorodom

oskol.city
В Старом Осколе 18-летний водитель BMW не уступил дорогу 27-летней автовладелице
53 МИНУТЫ НАЗАД ПРОИСШЕСТВИЯ 
Желание проскочить привело к очередной аварии. 10 января на пересечении ул. Майской и ул. Михайловской столкнулись чёрный BMW 730 и белая Toyota Yaris.
По данным ГИБДД, ДТП произошло примерно в 17:50, когда 18-летний водитель немецкой иномарки при выезде со второстепенной на главную дорогу не предоставил преимущество в движении 27-летней автовладелице. Женщине-водителю потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/88956/

vremya31.ru
Иномарки столкнулись в Губкине
Сегодня, 14:07Происшествия
Фото: vk.com/bel_obl_chp
Авария случилась на ул. Революционной.
На дороге столкнулись BMW 520 и Skoda Fabia. Это случилось в районе дома № 75 на улице Революционной. ДТП произошло 10 января примерно в 8:55
Подробности рассказали в официальном telegram-канале белгородского ГИБДД. По предварительным данным ведомства, 20-летний водитель BMW выехал на встречку. Это и стало причиной аварии.
55-летнюю женщину-водителя Skoda увезли на скорой. Сообщается, что она получила телесные повреждения.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-01-11/inomarki-stolknulis-v-gubkine-310933
МЧС рассказало о местах для крещенских купаний в Губкинском округе
Сегодня, 12:39Общество
Фото:
Безопасно окунуться в ледяную воду можно будет в четырёх прорубях.
19 января православные отмечают Крещение. Согласно церковным канонам, в этот день верующий человек должен прийти в церковь, отстоять службу, поставить свечку, набрать освященной воды. А вот окунаться в прорубь необязательно. Но если есть желание, то для купаний нужно выбирать только официальные места, где иордань правильно вырублена, дежурят медики и спасатели.
В Губкинском округе массовые купания будут проходить с 22:00 18 января и до окончания мероприятий 19 января 2023 года. Подготовят четыре места:
1. Городской пляж,
2. Водоём в Истобном,
3. Водоём в Мелавом,
4. Водоём в Сапрыкино.
Городской пруд в этом году не будет оборудован для крещенского купания. 
Для предотвращения несчастных случаев, травм во время участия в обряде христианского праздника необходимо придерживаться некоторых правил:
- окунаться только в специально оборудованных купелях, под присмотром спасателей;
- перед купанием проконсультируйтесь с врачом;
- возьмите с собой удобную и не скользкую запасную обувь;
- ожидая своей очереди, сделайте небольшую разминку (прыжки, приседания);
- для ныряний в ледяную воду требуется специальная предварительная подготовка в виде постепенного закаливания;
- если с вами ребенок, следите за ним во время его погружения в прорубь;
- окунаться лучше всего по шею, не замочив голову, чтобы избежать рефлекторного сужения сосудов головного мозга. Никогда не ныряйте в прорубь вперед головой;
- оптимальное время нахождения в проруби около одной минуты. Это позволит избежать общего переохлаждения организма, которое может привести к простудным заболеваниям;
- не допускается погружение в ледяную воду в состоянии опьянения;
- выходя из купели, воспользуйтесь помощью, чтобы не сорваться со ступеней и не упасть в ледяную воду;
- после купания не стойте на морозе, разотрите себя сухим полотенцем и наденьте теплую одежду.
Противопоказания к купанию в проруби:
Зимнее плавание противопоказано людям при следующих острых и хронических (в стадии обострения) заболеваниях:
- воспалительные заболевания носоглотки, придаточных полостей носа, отиты;
- сердечно-сосудистой системы (врожденные и приобретенные пороки клапанов сердца, ишемическая болезнь сердца с приступами стенокардии; перенесенный инфаркт миокарда, коронаро-кардиосклероз, гипертоническая болезнь II и III стадий);
- центральной нервной системы (эпилепсия, последствия тяжелых травм черепа; склероз сосудов головного мозга в выраженной стадии, сирингомиелия; энцефалит, арахноидит);
- периферической нервной системы (невриты, полиневриты);
- эндокринной системы (сахарный диабет, тиреотоксикоз);
- органов зрения (глаукома, конъюнктивит);
- органов дыхания (туберкулез легких - активный и в стадии осложнений, воспаление легких, бронхиальная астма, эмфизема);
- мочеполовой системы (нефрит, цистит, воспаление придатков, воспаление предстательной железы);
- желудочно-кишечного тракта (язвенная болезнь желудка, энтероколит, холецистит, гепатит);
- кожно-венерические заболевания.
Помните, спасатели могут обеспечить безопасность при совершении обряда, но собственные силы каждый должен рассчитать сам.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-01-11/mchs-rasskazalo-o-mestah-dlya-kreschenskih-kupaniy-v-gubkinskom-okruge-310909
Спасатели предупредили о сильном ветре в Белгородской области
Сегодня, 11:06Общество
Фото: freepik.com
Сильные морозы отступают, но потепление пока не чувствуется.
С 7 января в Белгородской области установилась аномально холодная погода. Столбики термометров опускались ниже 20 градусов.
А с 11 января, по данным белгородских синоптиков, на территории региона переменная облачность. Без осадков. Ночью температура воздуха опустится до 12-17 градусов мороза, днём же от 6 до 11 градусов мороза.
Сильный ветер не даст почувствовать потепление. Местами порывы будут достигать 16 метров в секунду.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Стоит помнить о том, что одной из главной причиной пожаров в быту является неисправность проводки или перегрузка электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
[bookmark: _GoBack]https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-01-11/spasateli-predupredili-o-silnom-vetre-v-belgorodskoy-oblasti-310883


