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В Белгородской области устраняют последствия большого пожара
Сегодня, 16:41
Фото: telegram-канал Вячеслава Гладкова
Чрезвычайное происшествие произошло утром 14 января в Корочанском районе. На месте работают аварийные службы, с жителями пообщался Вячеслав Гладков.
В Корочанском районе устраняют последствия пожара на территории бывшего дома культуры и начальной школы. На месте работаю аварийные службы энергетиков и газовиков, сообщил губернатор.
По его словам, ситуация находится под контролем. На месте событий побывали глава района Николай Нестеров и руководитель управления региональной безопасности Евгений Воробьёв.
https://bel.ru/news/2023-01-14/v-belgorodskoy-oblasti-ustranyayut-posledstviya-bolshogo-pozhara-2637271
Громкие звуки в Новом Осколе объяснили работой российских военных на полигоне
Сегодня, 14:23
Фото: Bel.ru
Около 13:30 в одном из районов Белгородской области было громко. Местные власти заверили, что беспокоиться не стоит.
Днём 14 января в Новооскольском городском округе снова было громко. Администрация округа оперативно сообщила, что громкие звуки объясняются работой российских военнослужащих на военном полигоне и что переживать не о чем.
Напомним, 12 января на производственной базе в Новом Осколе произошёл пожар во время проведения ремонтных работ. Вылетевший осколок пробил лобовое стекло проезжающего автомобиля. Никто не пострадал.
https://bel.ru/news/2023-01-14/gromkie-zvuki-v-novom-oskole-ob-yasnili-rabotoy-rossiyskih-voennyh-na-poligone-2637227
При обстрелах Устинки в Белгородском районе были повреждены 19 домов
Сегодня, 11:19
Фото: telegram-канал Вячеслава Гладкова
обстрел Устинки в Белгородском районе
Из них 11 уже восстановили, а ещё в шести работы близки к завершению, сообщил Вячеслав Гладков. Кроме того, дочери погибшего при обстрелах 80-летнего мужчины пообещали выплатить положенные деньги на следующей неделе.
Сюжет
Операция на Украине
Вероятно, речь идёт о гибели мужчины при обстреле Устинки 18 ноября. Он стоял во дворе, когда со стороны Украины прилетели первые снаряды. Его дочь положенные за смерть родственника деньги до сих пор не получила. Вячеслав Гладков дал поручение Владимиру Перцеву перечислить средства на следующей неделе.
При обстрелах села в Белгородском районе пострадало 19 домов. 11 из них на сегодня восстановили, ещё в шести работы находятся в финальной стадии. По трём домам, в том числе по дому погибшего, проводят экспертизу, после чего примут решение о восстановлении.
В последний раз об обстреле села Устинка сообщалось 5 января. Тогда жители получали СМС-сообщения об обстреле и с просьбой спрятаться в укрытия.
https://bel.ru/news/2023-01-14/pri-obstrelah-ustinki-v-belgorodskom-rayone-byli-povrezhdeny-19-domov-2637155
В домах белгородцев трясутся окна во время военных учений
Сегодня, 10:34
Фото: 1MI
Жительница Яковлевского городского округа обратилась с жалобой на это в вечернем эфире Вячеслава Гладкова.
Сюжет
Операция на Украине
По словам белгородки, в округе два дня проходили учения, люди слышали звуки взрывов, а в домах тряслись окна. Женщина попросила, чтобы об учениях людей предупреждали заранее, что поможет им лишний раз не волноваться.
Губернатор с претензией согласился и отметил, что учения могут вызывать беспокойство у живущих поблизости. Гладков рассказал, что на прошедшем 13 января заседании оперативного штаба региона как раз обсуждали вопрос, что военные должны доводить до жителей эту информацию, потому что учения «создают большой шум, который мешает людям, живущим рядом».
Напомним, утро 14 января в Белгородской области было неспокойным. В Корочанском районе произошёл пожар в бывшем здании дома культуры и начальной школы. Из мирных жителей никто не пострадал, но людей из ближайших домов пришлось вывезти на безопасное расстояние на время тушения огня. Позже громкие звуки раздались в Белгороде и в Белгородском районе, об их последствиях не сообщалось.
https://bel.ru/news/2023-01-14/v-domah-belgorodtsev-tryasutsya-okna-vo-vremya-voennyh-ucheniy-2637132
В Харькове раздались взрывы и остановилось движение метро
Сегодня, 09:12
Фото: pxhere.com
Украинские СМИ сообщили о воздушной тревоге в Харьковской области и в других регионах.
Сюжет
Операция на Украине
По сообщениям украинских СМИ, утром 14 января в Харькове раздались взрывы, движение метро остановлено. В Харьковской области, а также в Полтавской, Черкасской, Кировоградской, Днепропетровской, Николаевской областях Украины и на подконтрольной Киеву части Запорожской области объявили воздушную тревогу.
Читатели «Бел.Ру» утром субботы сообщили о громких звуках в Белгороде и в Белгородском районе, подробностей об этом не поступало.
В Корочанском районе произошло крупное ЧП — возник пожар в здании бывшего дома культуры и начальной школы. Среди мирного населения пострадавших не было, пожарные тушат огонь, а жителей близлежащих частных домов вывезли на безопасное расстояние.
https://bel.ru/news/2023-01-14/v-harkove-razdalis-vzryvy-i-ostanovilos-dvizhenie-metro-2637092
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В Белгородской области «Форд» насмерть сбил пешехода
ДТП произошло в Валуйках

В результате ДТП пострадавший был доставлен в медицинское учреждение, где в последствии скончался.
По предварительным данным, 13 января, около 7:55 19-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», двигался по улице Коммунистической. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по региону.
В районе дома № 104 он наехал на 53-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пострадавший был доставлен в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5096304/
Вячеслав Гладков сообщил о пожаре в бывшем здании ДК Корочанского района
Жителей близлежащих домов временно вывезли в безопасное место
В Корочанском районе Белгородской области на территории бывшего здания Дома культуры и начальной школы произошел пожар. О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков в соцсети.
По предварительной информации, среди мирных жителей пострадавших нет. Сейчас ликвидация пожара продолжается. Все оперативные службы находятся на месте происшествия.
- Эпицентр пожара находится недалеко от частных домов, жителей этих домовладений временно вывезли на безопасное расстояние, - сообщил глава Белгородской области Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5095811/
bel.aif.ru
В Белгородской области идет ликвидация пожара в бывшем ДК и школе
Белгород , 14 января - АиФ Белгород.
В Корочанском районе Белгородской области ликвидируют последствия пожара в зданиях бывшего ДК и начальной школы, об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем telegram-канале.
 	
Глава района Николай Нестеров руководит работами по восстановлению: аварийными бригадами энергетиков и газовиков.
 
«Самое главное - жители села не пострадали. Поговорил с ними на месте», - рассказал Гладков.
 
Сейчас идет ликвидация последствий пожара. Ситуация находится под контролем.
 
Напомним, что о пожаре рассказал глава региона сегодня, 14 января, утром. Была опасность, что пламя перекинется на соседние жилые дома.
https://bel.aif.ru/incidents/v_belgorodskoy_oblasti_idet_likvidaciya_pozhara_v_byvshem_dk_i_shkole
Под Белгородом Ford насмерть сбил 53-летнего пешехода
Белгород , 14 января - АиФ Белгород.
В Валуйках Белгородской области Ford насмерть сбил пешехода, сообщила пресс-служба ГУ МВД по региону.
 
По предварительным данным, авария произошла 13 января около 07:55. 19-летний водитель Ford сбил 53-летнего мужчину на Коммунистической улице. Пострадавший переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.
 
В результате ДТП пешехода доставили в больницу, где он в последствии скончался.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_ford_nasmert_sbil_53-letnego_peshehoda
Под Белгородом загорелись здания бывшего ДК и начальной школы
Белгород , 14 января - АиФ Белгород.
В Корочанском районе Белгородской области произошел пожар на территории бывшего здания Дома культуры и начальной школы, об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем telegram-канале.
 
Пострадавших среди мирных жителей нет. Все оперативные службы прибыли на место. На момент публикации этой новости Гладков писал, что ликвидация пожара еще идет.
 
Так как эпицентр возгорания находится недалеко от частных домов, было решено временно вывезти этих жителей этих на безопасное расстояние.
https://bel.aif.ru/incidents/pod_belgorodom_zagorelis_zdaniya_byvshego_dk_i_nachalnoy_shkoly
belpressa.ru
В Корочанском районе ликвидируют последствия пожара в бывшем ДК
На месте работают аварийные бригады энергетиков и газовиков.
Напомним, утром 14 января губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в здании бывшего Дома культуры в Корочанском районе произошёл пожар. Жителей ближайших домов временно вывезли в безопасное место.
В данный момент идёт ликвидация последствий пожара, на месте работают аварийные бригады энергетиков и газовиков.
«Вернулся из Корочанского района, где сегодня утром произошёл пожар. Глава Николай Нестеров руководит работами по восстановлению. Выслушал доклад начальника управления региональной безопасности Евгения Воробьёва. Самое главное – жители села не пострадали. Ситуация находится под контролем», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
https://www.belpressa.ru/48596.html#
Белгородцев предупредили о снеге и гололедице
Осадки в Белгородской области синоптики прогнозируют завтра, 15 января.
Как сообщили в пресс-службе регионального МЧС, в воскресенье в регионе будет облачная с прояснениями погода. Ожидается небольшой снег. На дорогах гололедица.
Ветер юго-восточный 6–11 м/с. Температура воздуха ночью от 2º до 7º мороза, днём от 0º до 5º мороза.
Белгородцев просят учитывать температуру на улице и одеваться по погоде. Автомобилистам напоминают о скоростном режиме. В связи с гололедицей водителям рекомендуют быть предельно внимательными при управлении транспортными средствами – особенно вблизи пешеходных переходов.
В случае ЧП можно обратиться за помощью по телефону Единой службы спасения 112. Также рекомендуется звонить на Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/48594.html#

belgorodtv.ru
В Корочанском районе ликвидируют последствия пожара
14.01.2023
В Корочанском районе на месте пожара работают аварийные бригады энергетиков и газовиков, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
Напомним, пожар произошел сегодня утром на территории бывшего здания Дома культуры и начальной школы. Жителей ближайших домов временно эвакуировали в безопасное место.
«Глава Николай Васильевич Нестеров на месте, руководит работами по восстановлению — работают аварийные бригады энергетиков и газовиков. Выслушал доклад начальника управления региональной безопасности Евгения Васильевича Воробьева. Самое главное — жители села не пострадали. Поговорил с ними на месте. Ситуация находится под контролем», — написал глава региона.
https://belgorodtv.ru/?p=265767
В Корочанском районе из-за пожара эвакуировали жителей нескольких домов
14.01.2023
В Корочанском районе произошел пожар на территории бывшего здания Дома культуры и начальной школы. Пострадавших нет. Об этом сообщил губернатор Белгородской области в своем телеграм-канале.
«Все оперативные службы на месте, идет ликвидация пожара. Эпицентр пожара находится недалеко от частных домов, жителей этих домовладений временно вывезли на безопасное расстояние», — отметил Вячеслав Гладков.
https://belgorodtv.ru/?p=265719
mchsrf.ru
14 января 2023 года
Забота о безопасности граждан в зимнее время – важная часть работы сотрудников ГИМС
В разгар зимы большое количество граждан продолжает выходить на лед, чтобы с пользой провести свое время. Ежедневно на акваториях водоемов можно наблюдать обилие установленных снастей и небольших палаток, а так же жителей которые катают своих детей на санках или просто прогуливаются. В связи с популярностью активного отдыха, гражданам нужно помнить, что несоблюдение правил безопасности может стать причиной происшествия с дальнейшими последствиями для жизни и здоровья. Для того чтобы предотвратить угрозу такого развития событий сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают отдыхающим обязательные меры предосторожности, которые помогут предотвратить опасные последствия.Осуществляя замеры толщины льда, и проверяя у отдыхающих наличие необходимых знаний, сотрудники МЧС оповещают граждан о запрете распития алкогольных напитков во время зимней рыбалки, а так же о необходимости внимательно осмотреть лед, прежде чем выйти на него. Своевременные профилактические меры, а так же знание о том, как оказать первую помощь и действовать самостоятельно в случае опасности в конечном итоге могут стать ключевым фактором для сохранения собственного здоровья. Всю необходимую информацию жители нашего региона смогут найти в специальном буклете-памятке, которые сотрудники МЧС раздали всем желающим в ходе рейда:- соблюдайте правила безопасности на льду, внимательно следите за изменениями климатической обстановки;- перед выходом на лед обязательно проверьте его на наличие трещин и повреждений, осуществите контрольный замер толщины в том месте, где будет потенциальное место рыбалки;- минимальная толщина для выхода на лед для одного человека должна составлять не менее 12 см, для группы людей не менее 24 см;- соблюдайте дистанцию между вами и другими людьми, она должна составлять не менее 1,5 метра;- имейте при себе средства первой необходимости на случай чрезвычайного происшествия (аптечка первой помощи, теплая одежда, средства оповещения о своем местоположении, спасательный жилет, конец Александрова, крепкая веревка);- не проверяйте прочность льда ударами ноги или другими посторонними предметами;- не оставляйте детей без присмотра, держитесь к ним как можно ближе и позволяйте выходить на лед если рядом нет кого-либо из взрослых;Если вы стали свидетелем происшествия на воде, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/824839-zabota-o-bezopasnosti-grajdan-v-zimnee-vremya--vajnaya-chast.html
Мобильнoе пpилoжение по безопасности «МЧС России»
Мобильное приложение по безопасности «МЧС России», разработанное специалистами Информационно-аналитического центра МЧС России, доступно для бесплатного скачивания в онлайн-магазинах Google Play, App Store и успешно работает на операционных системах мобильных устройств iOS и Android.Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения как среди взрослого, так и среди подрастающего поколения.Приложение поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях при чрезвычайной ситуации и будет полезно как в быту, так и на отдыхе. В приложении пользователю доступен вызов службы спасения, а также определение геолокации, которой он может поделиться в случае необходимости. Для получения более подробной информации пользователь всегда сможет оперативно перейти на страницу официального интернет-портала МЧС России.Приложение включает в себя не только рубрики с полезной информацией, но и интерактивы. В настоящее время разработано шесть рубрик: «Что делать», «МЧС рекомендует», «Первая помощь», «Карта рисков», «Проверь свою готовность», «Проверь свои знания».Так, в разделе «Что делать?» пользователю доступен порядок действий и правила поведения в экстренной ситуации с голосовым помощником. Раздел «МЧС рекомендует» - это хранилище знаний о безопасности, рассказывающий о причинах возникновения ЧС и их предупреждении. В «Первой помощи» содержатся сведения о действиях при оказании первой помощи пострадавшему до прибытия медиков. «Карта рисков» содержит ежедневный оперативный прогноз о возможных угрозах природного характера. Разделы «Проверь свою готовность» и «Проверь свои знания» носят интерактивный характер и содержат чек-листы по проверке личной готовности и готовности жилища к возможным ЧС, а также различные тесты, позволяющие проверить знания о действиях при ЧС.Скачать приложение можно по ссылкам:App Store: https://apps.apple.com/app/id1530044766Google Play:https://play.google.com/store/apps/details?id=io.citi..
https://mchsrf.ru/news/824818-mobilnoe-ppilojenie-po-bezopasnosti-mchs-rossii.html
14 января 2023 года
Автомобилистам о правилах пожарной безопасности
Личный транспорт, как и любая другая техника, требует ответственного ухода и своевременного обслуживания, чтобы в определенный момент не стать причиной происшествия или пожара, нанеся тем самым вред самому водителю и другим участникам движения. Для того чтобы повысить уровень ответственности среди граждан, которые используют автомобильный транспорт и сократить количество пожаров связанных с возгоранием машин, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Грайворонскому городскому округу побеседовали с жителями областного центра и озвучили ряд рекомендаций, которые помогут водителям уберечь свою машину от всевозможных рисков. В первую очередь необходимо систематически осуществлять осмотр важных составляющих автомобиля, таких как двигатель, коробка передач, топливная и тормозная система. В багажнике каждому автолюбителю нужно иметь порошковый или углекислотный огнетушитель, а так же аптечку первой помощи, комплектацию которой нужно своевременно пополнять необходимыми медикаментами. Для курящих автолюбителей обязательным атрибутом пожарной безопасности должна стать закрытая пепельница, которая будет препятствовать попаданию тлеющего пепла на обшивку во время быстрой езды. Курение на заправках, в местах большого скопления газа и рядом с токсичными и легковоспламеняющимися жидкостями может привести к несчастному случаю и послужить причиной получения серьезного вреда здоровью.Для предотвращения подобных происшествий, сотрудники пожарного надзора раздали участникам мероприятия специальные памятки, которые очень удобно хранить в автомобиле и периодически изучать для того, чтобы сделать любую поездку комфортной и безопасной.Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/824819-avtomobilistam-o-pravilah-pojarnoy-bezopasnosti.html
go31.ru
16:41, Сегодня
На месте утреннего пожара в Корочанском районе идёт восстановление подачи газа и электроэнергии
Ситуацию в хуторе Тоненькое, где сгорело бывшее здание дома культуры и начальной школы, изучил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Глава района Нестеров на месте, руководит работами по восстановлению – работают аварийные бригады энергетиков и газовиков. Выслушал доклад начальника управления региональной безопасности Евгения Воробьева. Самое главное – жители села не пострадали. Поговорил с ними на месте. Идёт ликвидация последствий пожара. Ситуация находится под контролем,
– заверил глава региона.
Напомним, сегодня утром в хуторе Тоненькое произошёл пожар. Как сообщил руководитель райадминистрации, эпицентр находится недалеко от частных домов, жителей определили на безопасное расстояние. Причина происшедшего устанавливается.
https://www.go31.ru/news/3530402/na-meste-utrennego-pozara-v-korocanskom-rajone-idet-vosstanovlenie-podaci-gaza-i-elektroenergii
13:56, Сегодня
На пешеходном переходе в Валуйках сбили насмерть мужчину
Всего за прошедшие сутки в Белгородской области произошло 4 ДТП, в которых пострадали люди.
По данным ГИБДД, утром в минувшую пятницу 19-летний водитель на автомобиле «Форд Фокус», двигаясь по улице Коммунистическая в Валуйках наехал на 53-летнего мужчину, переходившего дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход был доставлен в медицинское учреждение, где в последствии скончался.
В то же утро в Белгороде 40-летний водитель рейсового автобуса ПАЗ, двигаясь по улице Костюкова, не выбрал безопасную скорость движения и сбил 55-летнюю женщину, находившуюся на остановочном комплексе. В дорожной аварии она получила телесные повреждения.
Вечером на дороге Бобровы Дворы-Чаплыжное Губкинского горокруга 21-летняя девушка на «Рено Логан» наехала на 14-летнюю девочку, двигавшуюся по проезжей части дороги в попутном направлении. В результате ДТП пешеход получила ранения.
Днём на дороге Бесоновка – Солохи – Стригуны 27-летней водитель на «Ладе Гранта» не справился с управлением, съехал с дороги на обочину и опрокинулся. Водителю потребовалась медицинская помощь.
Уже сегодня, по сообщениям МЧС, в регионе произошло три дорожных аварий, в которых были ранены люди.
Так, утром в городе Строитель на улице Заводской под колёса ВАЗ-2107 попал человек. Пешеход получил ранения, о степени которых не сообщается.
На дороге Яковлевка – Прохоровка ВАЗ-2106 въехал в дорожное ограждение. Удар был сильным, и водитель получил телесные повреждения.
В Вейделевском районе столкнулись автомобили Hyundai Creta и ВАЗ-2109, пострадал один человек.
https://www.go31.ru/news/3530312/na-marsrut-belgorod-voronez-vysel-relsobus-novoj-modeli
08:45, Сегодня
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В Корочанском районе из-за пожара эвакуировали жителей нескольких домов

Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
В Корочанском районе произошёл пожар на территории бывшего здания Дома культуры и начальной школы. Пострадавших среди мирных жителей нет. Все оперативные службы на месте, идёт ликвидация пожара,
– рассказал глава региона.
По его словам, эпицентр пожара находится недалеко от частных домов, жителей этих домовладений временно вывезли на безопасное расстояние
https://www.go31.ru/news/3530204/v-korocanskom-rajone-iz-za-pozara-evakuirovali-zitelej-neskolkih-domov
mirbelogorya.ru
Гладков: Идёт ликвидация последствий пожара в Корочанском районе
не
Короча / Екатерина Никулина / 14.01.2023 16:23
Губернатор побывал на месте, где сегодня утром произошёл пожар. Пламя уже ликвидировали, сейчас глава района Николай Нестеров руководит работами по восстановлению. 
На объекте работают аварийные бригады энергетиков и газовиков.
«Выслушал доклад начальника управления региональной безопасности Евгения Воробьёва. Самое главное – жители села не пострадали. Поговорил с ними на месте. Идёт ликвидация последствий пожара. Ситуация находится под контролем», – написал в Telegram-канале глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/52-korocha/52406-gladkov-idjot-likvidatsiya-posledstvij-pozhara-v-korochanskom-rajone.html
В Корочанском районе произошёл пожар на территории бывшего здания Дома культуры и начальной школы
Короча / Екатерина Никулина / 14.01.2023 10:05
К счастью, никто из мирных жителей не пострадал. О происшествии сообщил глава региона в своём Telegram-канале. 
«Все оперативные службы на месте, идёт ликвидация пожара. Эпицентр пожара находится недалеко от частных домов, жителей этих домовладений временно вывезли на безопасное расстояние», – написал Вячеслав Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/52-korocha/52401-v-korochanskom-rajone-proizoshjol-pozhar-na-territorii-byvshego-zdaniya-doma-kultury-i-nachalnoj-shkoly.html
rg.ru
14.01.2023 11:13
Рубрика:
Происшествия
Под Белгородом произошел пожар в бывшем здании ДК
В Корочанском районе Белгородской области произошел крупный пожар. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, огонь распространился на бывшее здание Дома культуры и начальной школы.
Он отметил, что к месту возгорания очень близко располагаются жилые дома, поэтому их жителей на время вывезли на безопасное расстояние.
Никто не пострадал. Сейчас оперативные службы ликвидируют пожар.
https://rg.ru/2023/01/14/reg-cfo/pod-belgorodom-proizoshel-pozhar-v-byvshem-zdanii-dk.html
moe-belgorod.ru
В Белгороде автобус сбил женщину на остановке
В Белгороде автобус сбил женщину на остановке
Авария случилась на Харгоре
В Белгороде автобус сбил женщину
В Белгороде случилось ДТП с участием автобуса. ПАЗ сбил женщину прямо на остановке.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера на улице Костюкова. В 9:30 40-летний водитель не справился с управлением и сбил 55-летнюю пешую участницу движения.
Женщина получила травмы. В полиции полагают, что аварии можно было бы избежать, если бы автобус не ехал так быстро.

https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1145974
Белгородский губернатор прокомментировал пожар в Корочанском районе
Последствия происшествия все еще продолжают ликвидировать
Белгородский губернатор прокомментировал громкий пожар в Корочанском районе
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал громкий пожар в Корочанском районе. Губернатор уже успел лично побывать на месте происшествия.
Инцидент произошел сегодня утром в хуторе Тоненькое в бывшем здании Дома культуры и начальной школы. Эпицентр оказался неподалеку от частных домов, поэтому людей пришлось перевезти на безопасное расстояние. К счастью, никто не пострадал.
«Глава Николай Васильевич Нестеров на месте, руководит работами по восстановлению — работают аварийные бригады энергетиков и газовиков. Выслушал доклад начальника управления региональной безопасности Евгения Васильевича Воробьева. Самое главное — жители села не пострадали. Поговорил с ними на месте. Идет ликвидация последствий пожара. Ситуация находится под контролем», — пояснил губернатор.

https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1145973
31.мвд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
14 Января 09:00
г. Валуйки
По предварительным данным, около 07 часов 55 минут 19-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», двигаясь по ул. Коммунистическая в районе дома 104, допустил наезд на 53-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход был доставлен в медицинское учреждение, где в последствии скончался.
г. Белгород
По предварительным данным, около 09 часов 30 минут 40-летний водитель, управляя автомобилем «ПАЗ-320412-04», двигаясь по ул. Костюкова в районе дома 69, не выбрал безопасную скорость движения, допустил наезд на 55-летнюю женщину, находившуюся на остановочном комплексе. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Борисовский район
По предварительным данным, около 11 часов 35 минут на 17 км «Бесоновка - Солохи – Стригуны» 27-летняя водитель, управляя автомобилем «Лада Гранта», не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением, допустила съезд с дороги на обочину, с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 17 часов 15 минут на 1 км автодороги «Бобровы Дворы-Чаплыжное» 21-летняя девушка, управляя автомобилем «Рено Логан», двигаясь со стороны с. Юшково, совершила наезд на 14-летнюю девочку, двигавшуюся по проезжей части дороги в попутном направлении. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/35006534/
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https://гибдд.рф/r/31/news/item/35006464
korocha31.ru
Вячеслав Гладков посетил место пожара в Корочанском районе
Вчера, 16:21Общество
Вячеслав Гладков посетил место пожара в Корочанском районе. Об этом глава региона сообщил в телеграм-канале.
«Вернулся из Корочанского района, где сегодня утром произошёл пожар. Глава Николай Васильевич Нестеров на месте, руководит работами по восстановлению - работают аварийные бригады энергетиков и газовиков», - написал губернатор.
Вячеслав Гладков выслушал начальника управления региональной безопасности Евгения Воробьева. Также глава региона поговорил с корочанцами на месте.
Сейчас продолжается ликвидация последствий пожара. Ситуация находится под контролем.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-01-14/belgorodtsy-smogut-poprobovat-64-tys-varenikov-s-raznymi-nachinkami-v-ramkah-festivalya-311415
Пожар на территории бывшего ДК и начально школы произошёл хуторе Тоненькое Корочанского района
Пострадавших среди мирных жителей нет.
Пожар на территории бывшего Дома культуры и начальной школы произошёл хуторе Тоненькое Корочанского района. Пострадавших среди мирных жителей нет. Об этом сообщил глава района Николай Нестеров.
«Все оперативные службы на месте, идёт ликвидация пожара. Выехал на место. Эпицентр пожара находится недалеко от частных домов, жителей определили на безопасное расстояние», - написал глава района.
Причина пожара устанавливается. Николай Нестеров призвал корочанцев сохранять спокойствие и доверять только официальным источникам.
https://korocha31.ru/news/proishestviya/2023-01-14/pozhar-na-territorii-byvshego-doma-kultury-proizoshyol-hutore-tonenkoe-korochanskogo-rayona-311401
https://korocha31.ru/news/proishestviya/2023-01-14/pozhar-na-territorii-byvshego-doma-kultury-proizoshyol-hutore-tonenkoe-korochanskogo-rayona-311401
fonar.tv
В Корочанском районе из-за пожара эвакуировали часть жителей
Никто из местных мирных жителей не пострадал.
[bookmark: _GoBack]В Корочанском районе 14 января произошло серьёзное ЧП.
По информации губернатора Вячеслава Гладкова, там случился пожар на территории бывшего здания Дома культуры и начальной школы.
Чиновник отмечает, что из мирных жителей никто не пострадал. На месте спасатели борются с огнём.
— Эпицентр пожара находится недалеко от частных домов, жителей этих домовладений временно вывезли на безопасное расстояние, — добавил Вячеслав Гладков.
https://fonar.tv/news/2023/01/14/v-korochanskom-rayone-iz-za-pozhara-evakuirovali-chast-zhiteley
