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Под Валуйками разнорабочие попали под обстрел
Вчера, 20:44
Мужчины рыли окопы. Их быстро вывезли с места происшествия, никто не пострадал, рассказали «Осторожно, новости».
[bookmark: _GoBack]19 января в Белгородской области было громко. В частности, мы писали об обстрелах шести населённых пунктов за день в Шебекинском округе. Также было известно об обстреле села Долгое в Валуйском горокруге. Сегодня telegram-канал «Осторожно, новости» сообщили ещё об одном происшествии под Валуйками. На канале утверждают, что это произошло также вчера — 19 января.
Так, в 5 км от границы разнорабочие рыли окопы за 400 рублей в час.  В это время начался сильный обстрел. По предварительной информации, никто не пострадал. Работодатель вывез мужчин в безопасное место и сказал, что нужно переждать несколько дней перед тем, как возобновить работы. Среди попавших под обстрел были жители Белгородской и Курской областей, которые откликнулись на предложение о работе в соцсетях. Официальной информации не поступало.
https://bel.ru/news/2023-01-20/pod-valuykami-raznorabochie-popali-pod-obstrel-2642656
Последствия обстрела белгородского села и непризнание вины за канализацию: итоги дня
Сегодня, 19:00
Валуйский горокруг в очередной раз попал под огонь ВСУ, но обошлось без пострадавших, БИК не признаёт вину в проблемах с канализацией под Белгородом, а в регионе тем временем за год закрылось почти 2,5 тыс. предприятий.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о последствиях атаки на село Карабаново в Валуйском горокруге 20 января. Из мирных жителей никто не пострадал, однако не обошлось без разрушений.
По данным главы региона, снаряд попал в частный дом. После этого начался пожар. Домовладение разрушено полностью. Пострадали ещё три дома — в них выбило окна. Также повреждения получил один автомобиль.
Непризнание вины
Белгородская ипотечная корпорация отказывается брать ответственность за проблемы с канализацией в Стрелецком-23А. На поле около жилых домов месяц вытекают канализационные стоки. Причём подобная ситуация происходит не первый раз. Губернатор Вячеслав Гладков обвиняет в происходящем БИК.
В организации с этим не согласны. Там объяснили, что объём очистных сооружений определялся проектом, который разрабатывали на основании технических условий, выданных водоканалом. В компании также добавили, что новый проект может разработать именно водоканал.
Закрытие предприятий
В 2022 году в Белгородской области закрылось порядка 2,5 тыс. предприятий. При этом открыли в минувшем году открылся 1461 бизнес. Показатель открытых предприятий от числа закрытых составил 59%.
Похожая ситуация складывается в Центральном Черноземье в целом. В частности, в Тамбовской области закрыли 1021 предприятие, в то время как открыли всего 492. Показатель составил 48,6%. Неплохой результат по макрорегиону показала Липецкая область с показателем в 83,2%.
https://bel.ru/news/2023-01-20/posledstviya-obstrela-belgorodskogo-sela-i-nepriznanie-viny-za-kanalizatsiyu-itogi-dnya-2642572
Белгородская область купит десять машин для охраны лесов
Сегодня, 15:20
Фото: правительство Белгородской области
Малые лесопожарные комплексы сделаны на базе автомобилей УАЗ. Они позволяют патрулировать территорию и довозить людей до мест лесных пожаров, сообщили в региональном правительстве.
Сюжет
Охрана леса
Регион в рамках нацпроекта «Экология» купит десять машин для охраны лесов. Малые лесопожарные комплексы сделаны на базе автомобилей УАЗ. Они позволяют патрулировать территорию и довозить людей до мест лесных пожаров.
Деньги выделят из федерального бюджета. Также планируется приобрести два автомобиля повышенной проходимости. 
В областном правительстве напомнили, что на территории региона с 2010 года не было крупных лесных пожаров. Ситуацию контролируют с помощью системы видеонаблюдения «Лесохранитель». Таких камер установлено 25.
https://bel.ru/news/2023-01-20/belgorodskaya-oblast-kupit-desyat-mashin-dlya-ohrany-lesov-2642397
Снова под огнём ВСУ: белгородский хутор в очередной раз попал под обстрел
Сегодня, 11:51
Хутор Панков в белгородском приграничье снова попал под обстрел
СМС-рассылку с просьбой спуститься в укрытия в районе 11:30 получили жители хутора Панков в Шебекинском горокруге.
Сюжет
Обстрел
Белгородская область вновь находится под огнём ВСУ. Атакован хутор Панков в Шебекинском горокруге. Местные жители получили рассылку с просьбой немедленно спуститься в укрытия. Официальной информации о последствиях обстрела и пострадавших пока нет.
Накануне сразу шесть населённых пунктов округа попали под обстрел со стороны Украины. Известно, что 19 января обстреляли хутор Балки дважды, хутора Панков и Мухин, посёлки Ленинский, Первомайский и Красное.
https://bel.ru/news/2023-01-20/snova-pod-ognyom-vsu-belgorodskiy-hutor-v-ocherednoy-raz-popal-pod-obstrel-2642182
Успеть за 2 минуты: в Белгороде проверят доступность укрытий для горожан на случай ЧС
Сегодня, 10:24
Фото: 1MI
В Белгороде проведут произвольную проверку укрытий
Губернатор Вячеслав Гладков заявил, что в областном центре проверят, как функционирует система укрытий. Дом и улицу выберут в случайном порядке.
Сюжет
Новости Белгорода
В Белгороде проверят доступность укрытий для горожан. Вопрос безопасности губернатор Вячеслав Гладков обсудил с новым мэром города Валентином Демидовым.
На следующей неделе проверят систему укрытий, которая состоит из 2 тыс. помещений. Система фактически готова, поэтому её активно тестируют. В течение двух минут должно быть открыто каждое помещение, уточнил глава региона. В случайном порядке выберут улицу и дом и без подготовки проверят, как работают укрытия в областном центре.
Напомним, белгородцы просили провести учения по спуску в подвалы ещё в декабре 2022 года. Горожане обратились с этой просьбой к губернатору после того, как аналогичные тренировки провели в Волоконовке.
https://bel.ru/news/2023-01-20/uspet-za-2-minuty-v-belgorode-proveryat-dostupnost-ukrytiy-dlya-gorozhan-na-sluchay-chs-2642031
«Ничего не предвещало беды»: очевидцы рассказали о массированном обстреле приграничья
Сегодня, 09:53
Очевидцы рассказали об обстрелах белгородского приграничья
19 января под обстрел попал посёлок Ленинский в Шебекинском горокруге. Местные жители рассказали, как населённый пункт подвергся атаке. Репортаж с места событий представили журналисты ГТРК «Белгород».
Сюжет
Обстрел
Жители Ленинского в Шебекинском горокруге рассказали, как населённый пункт попал под обстрел. Посёлок атаковали в районе 9:00. Со слов местных жителей, они услышали четыре громких залпа.
Татьяна Викторовна во время прилётов находилась в доме. Она услышала свист и спустилась в подвал. Взрывной волной в домовладении выбило окна. Женщина показала, куда попали снаряды, — в сарай и находящийся неподалёку дом.
Другой местный житель ещё спал, когда начался обстрел. Он услышал взрыв сквозь сон. Оказалось, что снаряд разорвался в нескольких десятках метров от его дома.
Один из снарядов угодил в жилой дом, который хозяева покинули несколько месяцев назад. Восстановлению домовладение не подлежит.
Пенсионер Николай Степанович поделился, что в день обстрела ничего не предвещало беды, а они с женой занимались домашними делами. Вскоре пенсионеры услышали, как разбилось стекло в соседней комнате. Окна в доме уцелели, разбилась люстра.
19 января сразу несколько населённых пунктов региона попали под обстрелы. В одном только Шебекинском горокруге атаковали шесть хуторов и сёл.
https://bel.ru/news/2023-01-20/nichego-ne-predveschalo-bedy-ochevidtsy-rasskazali-o-massirovannom-obstrele-prigranichya-2642001
bel.kp.ru
Вячеслав Гладков сообщил уточненную информацию по обстрелу белгородского села Карабаново
Один жилой дом полностью разрушен, еще в трех выбиты окна
В результате обстрела села Карабаново Валуйского городского округа одни жилой дом полностью разрушен. Еще в трех частных домовладениях выбиты окна. Кроме того, поврежден один автомобиль.

- Пострадавших нет. Глава округа Алексей Дыбов и оперативные службы находятся на месте, - написал в телеграм-канале губернатор Белгородской области.
Напомним, село Карабаново Валуйского городского округа попало под обстрел со стороны Украины 20 января. В результате происшествия никто не пострадал. Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5105437/
Из-за обстрела ВСУ загорелся дом в белгородском селе Карабаново
Об этом сообщил губернатор Гладков
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об обстреле села Карабаново Валуйского городского округа 20 января. По предварительной информации, пострадавших нет. Оперативные службы уже выехали на место происшествия.

- В настоящий момент идет обстрел села Карабаново Валуйского городского округа. По предварительным данным, никто не пострадал. Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар. Все оперативные службы выехали на место, - написал губернатор в своем телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5105230/
Для белгородских лесников закупят 10 малых лесопожарных комплексов на базе автомобилей УАЗ-Фермер
Также в планах приобрести еще 2 автомобиля повышенной проходимости

В Белгородской области с 2010 года не было ни одного крупного лесного пожара. Чтобы укрепить материально-техническую базу и усилить противопожарную безопасность в этом году за счет средств из федерального бюджета планируют приобрести 10 малых лесопожарных комплексов на базе автомобилей УАЗ-Фермер. Специальный комплекс предназначен для патрулирования, доставки людей и противопожарного оборудования к местам лесных пожаров, а также для проведения работ, связанных с предупреждением и тушением лесных пожаров.
Кроме того, в 2023 году планируется приобретение 2 автомобилей повышенной проходимости.
Также безопасность лесов на территории региона помогает обеспечивать система видеонаблюдения «Лесохранитель». Она позволяет автоматически визуально выявлять пожары на ранних стадиях с помощью установленных веб-камер, а также находить ближайшие средства и силы пожаротушения. На сегодняшний день в наиболее пожароопасных районах Белгородской области размещено 25 камер.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5105062/
vbelgorode.com
Губернатор сообщил об обстреле села Карабаново в Белгородской области
Снаряд попал в жилой дом.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о новом обстреле территорий Белгородской области. Сегодня, 20 января, ВСУ атаковали село Карабаново в Валуйском городском округе.
По предварительной информации, никто из людей не пострадал.
"Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар. Все оперативные службы выехали на место", - написал глава региона в своем телеграм-канале.
http://vbelgorode.com/incidents/194725/
bel.aif.ru
20.01.2023 17:11
В селе Карабаново из-за обстрела полностью разрушен один дом
В селе Карабанова из-за обстрела полностью разрушен один дом, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
Кроме того, ещё в трех домовладениях выбиты окна, а также поврежден автомобиль.
Напомним, что 20 декабря село Карабаново в Валуйском городском округе попало под обстрел. Снаряд упал в дом, там начался пожар.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_sele_karabanovo_iz-za_obstrela_polnostyu_razrushen_odin_dom
20.01.2023 15:27
Из-за снаряда ВСУ загорелся дом в селе Белгородской области
Из-за снаряда ВСУ загорелся дом в селе Карабанова в Валуйском городском округе, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
Село до сих пор находится под обстрелом. По данным властей, пострадавших нет. Оперативные службы направились к месту обстрела.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/iz-za_snaryada_vsu_zagorelsya_dom_v_sele_belgorodskoy_oblasti
belpressa.ru
20 января 2023,  15:13
 В Валуйском округе во время обстрела села Карабаново снаряд попал в жилой дом
По предварительным данным, никто не пострадал.
«В настоящий момент идёт обстрел села Карабаново Валуйского округа, – написал у себя в телеграм-канале губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. – По предварительным данным, никто не пострадал. Снаряд попал в жилой дом, из‑за чего начался пожар. Все оперативные службы выехали на место».
UPD (17:00): Один жилой дом полностью разрушен, в трёх частных домовладениях выбиты окна, повреждена одна машина. Глава округа Алексей Дыбов и оперативные службы находятся на месте.
https://www.belpressa.ru/48729.html#
belgorodtv.ru
Под обстрел ВСУ попало валуйское село Карабаново
20.01.2023
В настоящий момент идет обстрел села Карабаново Валуйского городского округа, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков. По предварительным данным, никто не пострадал.
«Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар. Все оперативные службы выехали на место», — написал глава региона в телеграм-канале.
https://belgorodtv.ru/?p=266552
При обстреле валуйского села Карабаново никто не пострадал
20.01.2023
Пострадавших нет. Губернатор области Вячеслав Гладков уточнил информацию по обстрелу села Карабаново Валуйского городского округа.
«Один жилой дом полностью разрушен, в трех частных домовладениях выбиты окна и повреждена одна машина. Глава округа Алексей Дыбов и оперативные службы находятся на месте», — написал глава региона в телеграм-канале.
https://belgorodtv.ru/?p=266577
belgorod.bezformata.com
Село Карабаново Валуйского городского округа попало под обстрел
Село Карабаново Валуйского городского округа попало под обстрел. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
По предварительным данным, пострадавших нет. Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар.
«Все оперативные службы выехали на место», - сообщил глава региона.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/karabanovo-valuyskogo-gorodskogo-okruga/113534542/
mchsrf.ru
20 января 2023 года
Подведены итоги деятельности территориальной подсистемы РСЧС Белгородской области в 2022 году
В Главном управлении МЧС России по региону в режиме видеоконференцсвязи состоялось совещание по подведению итогов деятельности территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (ТП РСЧС) Белгородской области за 2022 год и постановке задач на 2023 год. В совещании приняли участие заместитель Губернатора области – руководитель Администрации Губернатора Белгородской области Иван Будлов, начальник управления региональной безопасности Администрации Губернатора Белгородской области Евгений Воробьев, начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов, мэр города Белгорода Валентин Демидов, председатели комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, секретари Совета безопасности муниципальных районов и городских округов, начальники управлений, отделов по делам ГОЧС городских округов, начальники местных пожарно-спасательных гарнизонов, начальники отделов и отделений надзорной деятельности и профилактической работы районов.
Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций призвана реализовать жизненно важные интересы общества в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Предупредить беду, сберечь, спасти жизни людей – вот главный результат каждодневной работы всех структур территориальной подсистемы области.
«В целом хочу отметить, что реагирование органов управления и сил территориальной подсистемы РСЧС было своевременным и достаточным, что позволило минимизировать последствия происшествий в регионе», — подчеркнул Иван Будлов.
Особое внимание в ходе совещания было уделено развитию добровольной пожарной охраны региона. Сегодня в Белгородской области создано 374 общественных объединения добровольной пожарной охраны, 78 из которых – это добровольные пожарные команды, несущие службу в круглосуточном режиме. Также создано 296 добровольных пожарных дружин, численностью 932 человека. Территориальные добровольные пожарные команды создаются при совместном финансировании местных общественных организаций, Белгородского регионального отделения ВДПО и при поддержке и участии Главного управления МЧС России по Белгородской области.
В ушедшем году подразделениями добровольной пожарной охраны было самостоятельно потушено 393 пожара, кроме того, они приняли участие в тушении более 400 пожаров, спасли двоих человек. В 2022 году создана новая добровольная пожарная команда в селе Тимоново Валуйского городского округа. А в 2023 году планируется создание новых ДПК в селе Никольское Белгородского района, селе Солдатское Ракитянского района, селе Яблоново Корочанского района, селе Репяховка Краснояружского района и селе Тишанка Волоконовского района.
В качестве положительного примера в части создания и развития добровольной пожарной охраны региона была отмечена работа руководства Корочанского, Ракитянского, Чернянского, Ивнянского районов и Новооскольского городского округа.
Создание добровольных пожарных команд позволило повысить пожарную безопасность области. На сегодняшний день добровольные пожарные команды обеспечивают прикрытие более 42 % территории, а это более 700 населенных пунктов.
Говоря о результатах работы Главного управления МЧС России по Белгородской области, Сергей Потапов отметил, что крупных пожаров с массовой гибелью людей на территории региона не было допущено. Более того, по ключевым показателям деятельности наблюдается положительная динамика. Так на 21 % снизилось количество пожаров и на 25 % – количество происшествий на воде. В 2022 году из огня было спасено 76 и эвакуировано из горящих зданий 2198 человек. Всё это – результат чёткого, слаженного и своевременного реагирования и взаимодействия всех звеньев территориальной подсистемы РСЧС.
Переходя к вопросу профилактики пожаров, Сергей Петрович отметил, что на территории области расположено 11 716 объектов, находящихся на учете в органах надзорной деятельности. В уходящем году основные усилия по проведению надзорно-профилактических мероприятий были направлены в отношении объектов чрезвычайно высокого и высокого риска с массовым пребыванием людей – это объекты образования, здравоохранения и социальной защиты. Благодаря совместно проведенной работе удалось добиться полного оборудования объектов с массовым пребыванием людей системами автоматической противопожарной защиты с дублированием сигнала в подразделения пожарной охраны.
Также в ходе мероприятия были рассмотрены вопросы строительства и капитального ремонта объектов противопожарной службы региона, постановки в строй новой техники. В 2022 году за счет средств областного бюджета было построено здание 9-ой пожарно-спасательной части в городе Губкин, проведен капитальный ремонт пожарно-спасательной части № 34 в поселке Ровеньки. Автомобильный парк пожарно-спасательных подразделений пополнили 32 специализированных автомобиля и автомобиля для выполнения оперативных задач. 16 из них были приобретены за счет средств федерального бюджета, еще 16 – за счет областного. Обеспеченность поисково-спасательных подразделений вооружением, техникой и оборудованием позволяет выполнить весь комплекс мероприятий по защите населения и территорий от ЧС.
В завершение совещания переходящими кубками и почетными грамотами были награждены лучшие руководители звеньев ТП РСЧС Белгородской области.
Так, по итогам деятельности среди органов местного самоуправления городских округов области 1 место занял городской округ город Белгород, по итогам деятельности среди органов местного самоуправления муниципальных районов области 1 место – у Борисовского района.
Среди спасательных служб гражданской обороны Белгородской области 1 место заняла спасательная служба энергоснабжения.
Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального казенного учреждения «Управление по делам ГО и ЧС городского округа г. Белгород» стала первой среди единых дежурно-диспетчерских служб городских округов, а ЕДДС Чернянского района - среди единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных районов области.
Среди добровольных пожарных команд муниципальных районов Белгородской области лучшей признана команда Бехтеевского сельского поселения Корочанского района.
Также по результатам смотров-конкурсов лучшими были признаны отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району и отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Ивнянскому району Главного управления МЧС России по Белгородской области.
Среди пожарных частей федеральной противопожарной службы по Белгородской области первое место завоевала пожарно-спасательная № 27 города Бирюч Красногвардейского района, а среди пожарных частей государственной противопожарной службы Белгородской области 1 место – у пожарно-спасательной части № 31 поселка Волоконовка.Также почетной грамотой МЧС России был награжден филиал публичного акционерного общества «Федеральная сетевая компания единой энергетической системы» - Черноземное предприятие магистральных энергетических сетей, ставший победителем смотра-конкурса «Лучшее защитное сооружение гражданской обороны в субъектах РФ, муниципальных образованиях и организациях» в категории «Убежище вместимостью до 150 человек».
https://mchsrf.ru/news/825744-podvedenyi-itogi-deyatelnosti-territorialnoy-podsistemyi-rschs-belgorodskoy-oblasti-v-2022.html
	20 января 2023 года
Выходя на тoнкий лёд, вы пoдвергаете свoю жизнь oпасности
Несоблюдение правил безопасности в зимний период может привести к печальным последствиям. Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области рекомендуют родителям, во избежание несчастных случаев, уделять пристальное внимание своим детям и проводить с ними профилактические беседы, направленные на обучение ребенка правилам безопасного поведения на водоеме зимой.
Взрослому человеку вполне понятно, что любое передвижение по неокрепшему льду связано с большим риском. А вот ребёнку необходимо объяснять, что игры на льду – это развлечение, которое может привести к трагедии. Следует рассказывать детям об опасности выхода на непрочный лед и не допускать нахождение их у воды без присмотра взрослых.
Незнание и пренебрежительное отношение подрастающего поколения к элементарным правилам безопасного поведения могут стать причиной трагических последствий.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает правила поведения на льду:
- нельзя отпускать детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах, коньках) без сопровождения взрослых;
- запрещается выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь);
- при переходе через реку следует пользоваться организованными ледовыми переправами;
- нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара палкой покажется хоть немного воды, - это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя;
- если вы оказались на тонком, потрескивающем льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращаться по пройденному пути к берегу;
- запрещается прыгать и бегать по льду;
- особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега и в местах быстрого течения.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/825772-vyihodya-na-tonkiy-ld-vyi-podvergaete-svoyu-jizn-opasnosti.html
21 января температура воздуха ночью опустится до 6° мороза
По данным белгородских синоптиков, завтра, 21 января на территории региона ожидается переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер юго-восточный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 1-6° мороза, днем от 4° мороза до 1° тепла.
В Белгороде ночью 3-5° мороза, днем от 0 до 2° мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности. При использовании электроприборов ваша безопасность зависит от внимательности и осторожности, в случае обнаружения сильного нагрева электрической вилки или самого электроприбора, немедленно его обесточьте. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Инспекторы ГИМС напоминают: выходить на лед в настоящее время нельзя — толщина его недостаточно безопасна. Не выходите на опасный тонкий лёд сами, пресекайте игры детей на тонком льду и не оставляйте их без присмотра взрослых.
Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/825743-21-yanvarya-temperatura-vozduha-nochyu-opustitsya-do-6-moroza.html
go31.ru
Губернатор уточнил последствия обстрела села Карабаново Валуйского округа
Губернатор Белгородской области рассказал подробности о последствиях обстрела, который сегодня произошёл в Валуйском горокруге.
Глава региона в своих соцсетях написал, что повреждений при обстреле села Карабаново оказалось больше. Полтора часа назад поселение находилось под обстрелом и было известно о разрушении одного дома. К ним добавилось ещё три частных домовладения и одна повреждённая машина.
Пострадавших нет. Один жилой дом полностью разрушен, в 3 частных домовладениях выбиты окна и повреждена 1 машина. Глава округа Алексей Дыбов и оперативные службы находятся на месте,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3533925/gubernator-utocnil-posledstvia-obstrela-sela-karabanovo-valujskogo-okruga
16:06, Сегодня
Выходные для белгородцев начнутся с минусовой температуры
Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на субботу, 21 января.
Синоптики обещают, что сегодня ночью температура вновь опустится ниже нуля – минус шесть. Ветер будет около десяти метров в секунду. Осадков быть не должно.
Завтра днём ожидается переменная облачность. Температура поднимется, но несильно – минус два градуса. Осадков также не ожидается, а ветер периодически будет разгоняться до 13 метров в секунду. Атмосферное давление нормальное – 748 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3533870/vyhodnye-dla-belgorodcev-nacnutsa-s-minusovoj-temperatury

15:57, Сегодня
Белгородские власти купят 10 лесопожарных УАЗов для охраны природы
Это делается по региональному проекту «Сохранение лесов» и нацпроекту «Экология», сообщает правительство Белгородской области.
В 2023 году в Белгородской области появится ещё десять малых лесопожарных комплексов на базе УАЗ-Фермер. Эти машины нужны для патрулирования, доставки пожарных к месту возгорания, а также тушения пожаров в лесу.
Ещё в этом году приобретут два автомобиля высокой проходимости.
Отмечается, что с 2010 года в регионе не было ни одного крупного лесного пожара – всё благодаря своевременным противопожарным мерам.
https://www.go31.ru/news/3533861/belgorodskie-vlasti-kupat-10-lesopozarnyh-uazov-dla-ohrany-prirody

15:17, Сегодня
В Валуйском горокруге под снарядами оказалось село Карабаново
В своих соцсетях губернатор Белгородской области сообщил об очередном обстреле приграничных территорий.
Глава региона написал, что в Валуйском горокруге под обстрел попало село Карабаново. К счастью, никто не пострадал, но без повреждений не обошлось.
В настоящий момент идёт обстрел села Карабаново Валуйского городского округа. Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар. Все оперативные службы выехали на место,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3533826/v-valujskom-gorokruge-pod-snaradami-okazalos-selo-karabanovo
14:22, Сегодня
На перекрёстке под Белгородом насмерть сбили 79-летнюю женщину
УМВД Белгородской области делится сводкой ДТП за минувшие сутки.
В Яковлевском горокруге, на 21-м километре дороги Бутово – Курская дуга, 40-летний водитель «Шевроле Нива» сбил 79-летнюю женщину, которая переходила дорогу по перекрёстку. Пожилая женщина умерла на месте от полученных травм.
В Алексеевке 68-летний водитель «Лады» наехал на пешехода. 71-летняя женщина, которая шла по зебре, получила травмы. Её госпитализировали.
Вечером в Старом Осколе пьяный 25-летний водитель ВАЗа вылетел на встречную полосу. По данным правоохранителей, из-за нетрезвого состояния он съехал с нужной полосы и столкнулся с «Ниссан», которой управляла 31-летняя женщина. Оба водителя и 38-летний пассажир иномарки пострадали.
https://www.go31.ru/news/3533761/na-perekrestke-pod-belgorodom-nasmert-sbili-79-letnuu-zensinu

12:15, Сегодня
В Белгороде создадут самую эффективную систему защиты населения в стране
Валентин Демидов на выездой встрече рассказал о задачах городской власти на 2023 год. В планах – повышение доходной части бюджета Белгорода, совершенствование системы укрытий и участие белгородцев в проектировании.
Планируется, что в 2023 году Белгород будет активно развиваться, а расходная часть бюджета будет определяться по запросу горожан. При этом важно правильно оценивать приоритетность проектов и реальные возможности.
Также особое внимание уделят вопросам безопасности. Проведут ряд мероприятий по гражданской обороне – население города научат оперативно действовать при ЧС.
Совершенствуем работу, проводя тренировки, в том числе и в рамках межведомственного взаимодействия. Наша задача – создать самую эффективную в стране систему защиты населения,
– поделился планами мэр.
Демидов отметил и то, что Гладков поручил найти пути увеличения доходов Белгорода. Мэрия проработает план и вскоре представит его губернатору в деталях.
Напомним, что на следующей неделе власти выберут случайный дом в Белгороде и проверят, насколько эффективна система укрытий.

https://www.go31.ru/news/3533584/v-belgorodskoj-oblasti-postroat-priut-dla-detej-iz-neblagopolucnyh-semej
mirbelogorya.ru
После обстрела села Карабаново Валуйского округа полностью разрушен дом
 20.01.2023 16:52
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Также повреждены три частных домовладения и одна машина.
«Глава округа Алексей Дыбов и оперативные службы находятся на месте», – заключил глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/36-valujki/52515-posle-obstrela-sela-karabanovo-valujskogo-okruga-polnostyu-razrushen-dom.html
Село Карабаново Валуйского округа обстреляли
Валуйки / Дмитрий Пиня / 20.01.2023 15:08
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По предварительным данным, никто не пострадал.
«Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар. Все оперативные службы выехали на место», – заключил глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/36-valujki/52509-selo-karabanovo-valujskogo-okruga-obstrelyali.html
rg.ru
20.01.2023 16:25
После обстрела села в Белгородской области загорелся жилой дом
Белгородские власти сообщили об обстреле села Карабаново близ Валуек.
- Идет обстрел села Карабаново Валуйского городского округа. По предварительным данным, никто не пострадал, - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Снаряд попал в жилой дом, отчего тот загорелся. На место происшествия выехали все оперативные службы.
https://rg.ru/2023/01/20/reg-cfo/v-belgorodskom-sele-nachalsia-pozhar-posle-obstrela.html

belregion.ru
В 2023 году для охраны лесов Белгородской области закупят 10 малых лесопожарных комплексов на базе автомобилей УАЗ-Фермер
Средства на эти цели регион получит в рамках нацпроекта «Экология»
20 января 2023 12:00
Благодаря эффективному и своевременному выполнению противопожарных мероприятий министерством природопользования Белгородской области с 2010 года на территории региона не было ни одного крупного лесного пожара.
В целях укрепления материально технической базы и усиления пожарной безопасности в 2023 году в рамках регионального проекта «Сохранение лесов (Белгородская область)» федерального проекта «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология» за счёт средств федерального бюджета планируется приобрести 10 единиц малых лесопожарных комплексов на базе автомобилей УАЗ-Фермер. Специальный комплекс предназначен для патрулирования, доставки людей и противопожарного оборудования к местам лесных пожаров, а также для проведения работ, связанных с предупреждением и тушением лесных пожаров.
Помимо этого, за счёт средств федерального бюджета в 2023 году планируется приобретение 2 автомобилей повышенной проходимости.
Напомним, что в 2022 году регион закупил 10 автомобилей повышенной проходимости LADA Legend. Средства на их приобретение Белгородская область также получила из федерального бюджета. Общая стоимость автомобилей – более 6,8 млн рублей.
Для обеспечения противопожарной безопасности лесов региона и модернизации системы «Лесохранитель» в прошлом году было приобретено 12 камер общей стоимостью порядка 2,6 млн рублей.
«Лесохранитель» – крупнейшая в мире по количеству точек мониторинга система с автоматическим определением лесных пожаров. Она основана на технологиях искусственного интеллекта. Система позволяет автоматически визуально выявлять пожары на ранних стадиях с помощью установленных веб-камер, а также находить ближайшие средства и силы пожаротушения. На территории Российской Федерации установлено свыше 1900 камер видеонаблюдения в более чем 50 регионах страны. На сегодняшний день в наиболее пожароопасных районах Белгородской области размещено 25 камер.
Источник: Министерство природопользования Белгородской области
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=91693
znamya31.ru
Температура воздуха опустится до шести градусов мороза на территории Белгородской области 21 января
Сегодня, 17:46
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 января, на территории Белгородской области переменную облачность. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов мороза, днём от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла», - проинформировали в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 3-5 градусов мороза, днём от 0 до 2 градусов мороза. Ветер юго-восточный 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-01-20/vlasti-otsenili-realizatsiyu-natsproekta-proizvoditelnost-truda-na-belgorodskih-predpriyatiyah-312473
Вячеслав Гладков уточнил информацию по обстрелу села Карабаново Валуйского городского округа
Сегодня, 16:50Происшествия
Оперативные службы находятся на месте.
Вячеслав Гладков уточнил информацию по обстрелу села Карабаново Валуйского городского округа. Глава региона написал об этом в своём телеграм-канале.
Пострадавших нет. Один жилой дом полностью разрушен в результате прилёта снаряда.
Также в трёх домах выбиты окна и повреждена одна машина. Глава округа Алексей Дыбов и оперативные службы находятся на месте.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-01-20/vyacheslav-gladkov-utochnil-informatsiyu-po-obstrelu-sela-karabanovo-valuyskogo-gorodskogo-okruga-312441
Село Карабаново Валуйского городского округа попало под обстрел
Сегодня, 15:04Происшествия
Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Село Карабаново Валуйского городского округа попало под обстрел. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
По предварительным данным, пострадавших нет. Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар.
«Все оперативные службы выехали на место», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-01-20/selo-karabanovo-valuyskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-312400


moe-belgorod.ru
Белгородские пожарные спасли котёнка, застрявшего под двигателем машины
Лапы и хвост животного зажало деталями
В Белгородской области спасли котёнка, застрявшего под двигателем машины
В посёлке Таврово Белгородского района бездомный котёнок забрался под капот машины, чтобы погреться. Когда водитель завёл авто, лапы и хвост животного зажало деталями. Услышав крик котёнка, мужчина вызвал службу спасения. Спасатели сняли ремень генератора, аккуратно достали пушистика и отдали людям.
В тот же день спасатели выручили из беды пса в посёлке Комсомольский. Собака провалилась в отверстие септика на производственной базе. Задние лапы пса свисали в яме, а передними он держался за поверхность деревянного настила.
Работники предприятия побоялись навредить четвероногому другу и вызвали службу спасения. Спасатели демонтировали часть настила и достали измученное животное. 
https://moe-belgorod.ru/news/zhivotnie/1146555
В Белгородской области снаряд разрушил дом
Удар пришелся по Карабаново 
В Белгородской области снаряд разрушил дом
Удар пришелся по Карабаново 
17:23, сегодня
В Белгородской области снаряд разрушил жилой дом
В Белгородской области зафиксировали новый обстрел. Удар пришелся по Карабаново Валуйского горокруга.
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, обошлось без жертв и пострадавших. Но снаряд разрушил один жилой дом.
«Пострадавших нет. Один жилой дом полностью разрушен, в 3 частных домовладениях выбиты окна и повреждена 1 машина. Глава округа Алексей Дыбов и оперативные службы находятся на месте», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1146545
В Белгороде резко похолодает
Столбики термометров опустятся до нуля
16:30, сегодня
В Белгород идет похолодание
Добрый вечер, дорогие читатели. Наверняка многие из вас уже мечтают ворваться в вечер пятницы. Но всему свое время. Мы предлагаем отвлечься от рабочей рутины и согласовать с прогнозом погоды свои планы на выходные. 
Похоже, оттепель подходит к концу. Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» на выходных в Белгороде похолодает до 0, а небо вновь станет серым. 
Дорогие читатели, желаем вам хорошего настроения и прекрасных выходных. Не расстраивайтесь из-за непогоды за окном. Помните, что до календарной весны осталось чуть больше месяца. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1146415
Под Белгородом «Нива» насмерть сбила женщину
Авария случилась неподалеку от Бутово
В Белгородской области под колесами авто погибла женщина
В Белгородской области случилось смертельное ДТП. Под колесами «Нивы Шевроле» погибла женщина. 
В пресс-службе полиции рассказали, что инцидент случился 19 января в утренний час пик на трассе Бутово – Курская душа в черте Яковлевского горокруга. 40-летний водитель не успел пропустить 79-летнюю женщину. Она переходила дорогу в пределах перекрестка вне населенного пункта. 
Травмы оказались несовместимыми с жизнью. Женщина умерла на месте аварии. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1146527
В Старом Осколе пьяный водитель устроил ДТП с пострадавшими
Травмы получили три человека
В Старом Осколе пьяный водитель устроил лобовое столкновение
В Старом Осколе случилось ДТП, в котором фигурирует пьяный водитель. Лоб в лоб столкнулись два автомобиля.
В полиции рассказали, что инцидент случился вчера в 21:10 на улице Вербной. 25-летний молодой человек на «десятке» выехал на встречную полосу и врезался в «Ниссан Микра», которым управляла 31-летняя женщина.
В аварии пострадали трое — оба водителя и 38-летний пассажир иномарки. В полиции утверждают, что водитель отечественного авто был пьян в момент столкновения.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1146523
31.мвд.рф

Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 11:54
Предварительным причинами ДТП стали несоответствие скорости конкретным дорожным условиям, нарушения правил проезда пешеходного перехода и выезд на полосу встречного движения.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, вчера в 07 часов 55 минут на 21 км автодороги «Бутово - Курская дуга» 40-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Нива», двигаясь со стороны автодороги М-2 «Крым» в направлении с. Бутово, совершил наезд на 79-летнюю женщину, переходившую проезжую часть в границах перекрестка вне населенного пункта. В результате ДТП пешеход от полученных телесных повреждений скончалась на месте происшествия.

Алексеевский городской округ
По предварительным данным, вчера в 11 часов 50 минут на ул. Мостовая, 24 в г. Алексеевка 68-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Ларгус», двигаясь со стороны ул. Маяковского в сторону ул. Фрунзе, совершил наезд на 71-летнюю женщину, переходившую проезжую часть по пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирована.

г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера около 18 часов 00 минут в районе дома № 13 «А» по ул. Мичурина 62-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 211540», совершил наезд на 40-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера около 17 часов 45 минут на пр. Николая Шевченко, в районе дома № 8 «А» мкр. Солнечный 19-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 21101», совершил наезд на 64-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера около 21 часа 10 минут в районе д.17 по ул. Вербной 25-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21103» в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Ниссан Микра» под управлением 31-летней женщины. В результате ДТП оба водителя, а также 38-летний пассажир автомобиля «Ниссан» пострадали.
https://31.мвд.рф/news/item/35151059/
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Январь, 20  10:00
Предварительным причинами ДТП стали несоответствие скорости конкретным дорожным условиям, нарушения правил проезда пешеходного перехода и выезд на полосу встречного движения.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, вчера в 07 часов 55 минут на 21 км автодороги «Бутово - Курская дуга» 40-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Нива», двигаясь со стороны автодороги М-2 «Крым» в направлении с. Бутово, совершил наезд на 79-летнюю женщину, переходившую проезжую часть в границах перекрестка вне населенного пункта. В результате ДТП пешеход от полученных телесных повреждений скончалась на месте происшествия.

Алексеевский городской округ
По предварительным данным, вчера в 11 часов 50 минут на ул. Мостовая, 24 в г. Алексеевка 68-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Ларгус», двигаясь со стороны ул. Маяковского в сторону ул. Фрунзе, совершил наезд на 71-летнюю женщину, переходившую проезжую часть по пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирована.

г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера около 18 часов 00 минут в районе дома № 13 «А» по ул. Мичурина 62-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 211540», совершил наезд на 40-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера около 17 часов 45 минут на пр. Николая Шевченко, в районе дома № 8 «А» мкр. Солнечный 19-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 21101», совершил наезд на 64-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера около 21 часа 10 минут в районе д.17 по ул. Вербной 25-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21103» в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Ниссан Микра» под управлением 31-летней женщины. В результате ДТП оба водителя, а также 38-летний пассажир автомобиля «Ниссан» пострадали.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/35150179
gazeta-shebekino.ru
Владимир Жданов рассказал об оперативной обстановке
Сегодня, 13:52Общество
Фото: пресс-служба администрации Шебекинского городского округа
Глава администрации Шебекинского городского округа сделал это во время очередного прямого эфира.
Владимир Жданов ответил вечером  19 января  на вопросы жителей, которые поступили ему в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники. По традиции начал с информации об оперативной ситуации.
«Сегодня день был очень неспокойным. Есть повреждения в наших сёлах, которые находятся вдоль границы. Это хутора Панков,  Балки, последний два раза подвергся обстрелам. К счастью, никто из наших жителей не пострадал. Полностью разрушено одно домовладение, в соседнем доме выбиты окна, контур здания мы уже закрыли. Также сегодня под обстрелом было приграничье – посёлки Ленинский, Первомайское,  Красное, хутор Мухин. Ряд населённых пунктов находятся без света. Наши электрики выехали на  место, но из-за  опасности вынуждены были вернуться на место несения службы. Договорились, что постараемся в самое ближайшее время восстановить электроснабжение», – рассказал глава администрации городского округа.
Поступила просьба возобновить утренний автобусный рейс по маршруту №3 в Шебекино, чтобы людям было удобно добираться на работу. Это было сделано уже на следующий день. Были приняты оперативные меры по нормализации водоснабжения села Вознесеновка, перебои с которым возникли после недавних прилётов. Также жители узнали, что уже готовы проекты по  строительству водозаборных скважин и водонапорных башен в сёлах Вознесеновка и Маломихайловка. В случае получения положительной экспертизы уже в этом году будут начаты работы по строительству сетей и переключению  на новую линию.
Жительница улицы Комарова села Чураево спросила, когда там будет включено наружное освещение. Получила ответ, что на днях поступит необходимое оборудование, его установят взамен вышедшего из строя и проблема будет устранена.
Были даны ответы на другие поступившие вопросы. Семья мобилизованного шебекинца, родители которого проживают в селе Никольское, получит поэтапную помощь со стороны местных властей в оформлении документов на земельный участок  с домом и подключении к нему газа. Жительница  села Середа получит установленную выплату на оплату съёмной квартиры, действие областного постановления, касающегося компенсаций, продлено. Заявительнице нужно будет обратиться в управление социальной защиты населения, чтобы получить деньги за январь, а позже и за последующие месяцы. Также было дано разъяснение, что посещение кружков и секций в учреждениях культуры и дополнительного образования в нынешней ситуации осуществляется исключительно по желанию детей и их родителей. Что касается проводимого технического обслуживания газового оборудования, то оно производится в целях обеспечения безопасности жителей домов и квартир. Пренебрегать установленными правилами и требованиями нельзя.
На предыдущем прямом эфире поступил вопрос о том, могут ли желающие временно переселиться из Шебекино в более безопасное место. Ответ Владимира Жданова был таким: администрация  городского округа по телефону 3-29-22 принимает обращения граждан, которые хотят временно выехать. Рассматриваются разные варианты, к каждой семье индивидуальный подход. Самое быстрое, что можно сделать, – поселить граждан в санатории и гостиницы Старого Оскола.
Был вопрос о ремонте Крапивенской школы. Жители, узнали, что его планируется начать и закончить в текущем году.
Куда нужно обращаться по поводу отлова бродячих собак в селе Ржевка? В Вознесеновскую территориальную администрацию, туда подать заявку по этому поводу.  После этого будут приняты необходимые меры.
https://gazeta-shebekino.ru/articles/obshestvo/2023-01-20/vladimir-zhdanov-rasskazal-ob-operativnoy-obstanovke-312379
oskol.city
В Старом Осколе нетрезвый водитель выехал на встречку и врезался в чужое авто
СЕГОДНЯ, 15:07 
Три ДТП с пострадавшими зафиксировали сотрудники ГИБДД в Старооскольском округе 19 января. В двух из них травмы получили пешеходы, а ещё в одном – два водителя и пассажир.
В 17:45 в районе дома № 8а мкр-на Солнечный на пешеходном переходе сбили 64-летнего мужчину, переходившего пр-т Николая Шевченко. 19-летний водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21101, не притормозил перед зеброй и отправил пешехода в больницу.
Похожее ДТП произошло в 18:00 в районе дома № 13а на ул. Мичурина. В этом случае за рулём был 62-летний водитель, а на переходе – 40-летняя женщина.
А в 21:10 в районе дома № 17 на ул. Вербной нетрезвый 25-летний водитель на ВАЗ-21103 выехал на встречную полосу и столкнулся с Nissan Micra под управлением 31-летней женщины. Травмы получили оба водителя, а также 38-летний пассажир «Ниссана».
https://oskol.city/news/incidents/89079/
mk-belgorod.ru
В Белгородской области похолодает до 6° мороза
СЕГОДНЯ В 21:42
	В Белгородской области 21 января ночью ожидается минусовая температура. Столбик термометра покажет до 6° градусов мороза. Днем потеплеет до 1° тепла. Скорость ветра достигнет 13 м/с. Суббота пройдет без существенных осадков.
Инспекторы ГИМС напоминают белгородцам, что сейчас нельзя выходить на лед. Для этого он еще слишком тонкий. Спасатели рекомендуют местным жителям не отставлять без присмотра зажженные газовые плиты, топящиеся печи и включенные электроприборы. В случае нагрева электровилки или прибора следует отключить его от сети.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/01/20/v-belgorodskoy-oblasti-pokholodaet-do-6-moroza.html
СЕГОДНЯ В 16:53ПРОИСШЕСТВИЯ200
Начало формы
-
Вячеслав Гладков показал фото разрушенного дома в белгородском селе Карабаново
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков поделился уточненной информацией по обстрелу села Карабаново Валуйского горокруга. В пятницу, 20 января, этот населенный пункт подвергся обстрелу со стороны Украины.
«Пострадавших нет. Один жилой дом полностью разрушен, в трех частных домовладениях выбиты окна и повреждена одна машина», - проинформировал глава региона.
В селе находятся глава округа Алексей Дыбов и оперативные службы. Вячеслав Гладков также поделился снимками с места происшествия.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/01/20/vyacheslav-gladkov-pokazal-foto-razrushennogo-doma-v-belgorodskom-sele-karabanovo.html 

СЕГОДНЯ В 16:45ПРОИСШЕСТВИЯ136
Начало формы
Конец формы
В Старом Осколе пьяный водитель спровоцировал ДТП, пострадали три человека
В Старом Осколе Белгородской области произошло ДТП с участием двух машин. По имеющимся данным, аварию спровоцировал пьяный водитель. Пострадали три человека, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
Автомобили столкнулись 19 января около 21:10 вечера на улице Вербной. По предварительной информации, в это время водитель за рулем «ВАЗ-21103», будучи в состоянии алкогольного опьянения, выехал на «встречку». Там он врезался в «Ниссан Микра».
В результате ДТП оба водителя и пассажир, находившийся в салоне «Ниссан», получили травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/01/13/v-starom-oskole-pyanyy-voditel-sprovociroval-dtp-postradali-tri-cheloveka.html
СЕГОДНЯ В 15:15ПРОИСШЕСТВИЯ558
Начало формы
В белгородском селе Карабаново из-за обстрела пострадал жилой дом
Село Карабаново Валуйского горокруга Белгородской области попало под обстрел со стороны Украины в пятницу, 20 января. Согласно предварительным данным, никто из людей не пострадал. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Однако, в жилой дом попал снаряд, из-за чего там начался пожар. Оперативные службы уже выехали к месту происшествия.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/01/20/v-belgorodskom-sele-karabanovo-izza-obstrela-postradal-zhiloy-dom.html

СЕГОДНЯ В 14:39ПРОИСШЕСТВИЯ125
Начало формы
В Белгородкой области бабушка погибла под колесами «Шевроле»
В Яковлевском горокруге Белгородской области автомобиль «ШевролеНива» сбил 79-летнюю женщину. Пострадавшая скончалась на месте происшествия, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
Трагедия произошла 19 января в 7:55 утра на 21-м км трассы «Бутово - Курская дуга». По предварительной информации, в это время водитель за рулем «Шевроле» направлялся в сторону села Бутово. В пути он сбил бабушку, которая переходила дорогу на перекрестке вне населенного пункта. В итоге пострадавшая получила травмы несовместимые с жизнью.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/01/20/v-belgorodkoy-oblasti-babushka-pogibla-pod-kolesami-shevrole.html
СЕГОДНЯ В 14:31ОБЩЕСТВО188
Начало формы

Конец формы
Белгородская область приобретет 10 малых лесопожарных комплексов
В рамках национального проекта «Экология» Белгородская область в 2023 году закупит 10 малых лесопожарных комплексов на базе УАЗ-Фермер, рассказали в региональном Министерстве природопользования.
Лесопожарный комплекс помогает патрулировать лесную территорию, доставлять пожарных и спецоборудование на место возникновения огня. Кроме того, в автопарке лесников появятся два автомобиля повышенной проходимости.
Напомним, что в минувшем году в регионе не зафиксировано ни одного лесного пожара благодаря работе системы видеонаблюдения «Лесохранитель».
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/01/20/belgorodskaya-oblast-priobretet-10-malykh-lesopozharnykh-kompleksov.html



news.buzznet.ru
Губернатор сообщил об обстреле села Карабаново в Белгородской области
15:17, 20 января 2023
Главная Новости Происшествия Губернатор сообщил об обстреле села Карабаново в Белгородской области Снаряд попал в жилой дом. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о новом обстреле территорий Белгородской области. Сегодня, 20 января, ВСУ атаковали село Карабаново в Валуйском городском округе. По предварительной информации, никто из людей не пострадал. "Снаряд попал в жилой дом, из-за чего начался пожар. Все оперативные службы выехали
https://news.buzznet.ru/bel/69fcd28bbb017fb255990da6f637d2615ec61033
val-zvezda31.ru
Руководство Белгородской области уточнило информацию по обстрелу села Карабаново Валуйского округа
Чрезвычайное происшествие случилось на территории муниципалитета сегодня.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков уточнил информацию по обстрелу села Карабаново Валуйского городского округа. ЧП произошло сегодня.
«Пострадавших нет. Один жилой дом полностью разрушен, а в трёх частных домовладениях были выбиты окна. Также повреждения получил один автомобиль», — сообщил руководитель региона.
Напомним, что сегодня произошёл обстрел села Карабаново, там один снаряд попал в жилой дом, из-за чего и началось возгорание. Глава администрации Валуйского горокруга Алексей Дыбов вместе с оперативными службами находится на месте ЧП. 
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-01-20/rukovodstvo-belgorodskoy-oblasti-utochnilo-informatsiyu-po-obstrelu-sela-karabanovo-valuyskogo-okruga-312440
fonar.tv
В Валуйском округе от попадания снаряда сгорел жилой дом
В валуйском селе полностью разрушился один дом, который сгорел, а ещё в трёх — выбило стёкла.
В пятницу, 20 января, в валуйском селе Карабаново сгорел жилой дом. Причиной этого стал попавший в него во время обстрела снаряд. Губернатор Вячеслав Гладков сообщает, что дом сгорел полностью. Также частичные повреждения получили ещё машина и три дома рядом: в них выбило стёкла. На месте обстрела находится глава администрации округа Алексей Дыбов и оперативники.
Напомним, что 19 января Белгородская область минимум четыре раза попадала под обстрел. Из мирных жителей никто не пострадал, но повреждения получили несколько строений и домов. Один из них губернатор назвал «нежилым», чем вызвал недоумение у своих подписчиков. Позже ему пришлось объясниться, что он использовал это прилагательное потому, что из дома несколько дней назад выехали хозяева, поэтому, по мнению Гладкова, он сейчас является нежилым.
https://fonar.tv/news/2023/01/20/v-valuyskom-okruge-ot-popadaniya-snaryada-sgorel-zhiloy-dom
image1.wmf

