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Белгородцев призвали срочно уйти в укрытия из-за нового обстрела
Сегодня, 16:06
Фото: Bel.ru
Стало известно об ещё одном обстреле в Белгородской области
Жители Красного в Шебекинском горокруге получили СМС-рассылку с просьбой спуститься в укрытия. Дальнейшие подробности пока неизвестны.
Сюжет
Обстрел
Под обстрелом ВСУ вновь оказался посёлок Красное Шебекинского горокруга. Местные жители получили рассылку с просьбой немедленно отправиться в укрытия. Дальнейших подробностей пока нет.
Ранее сообщалось, что над Валуйским горокругом сработала система ПВО. Ракету сбили над селом Казинка. Пострадавших и разрушений нет. Обломки упали в поле.
Накануне ПВО сработала и над Белгородом. Никто также не пострадал, разрушений не зафиксировали.
https://bel.ru/news/2023-01-23/belgorodtsev-prizvali-srochno-uyti-v-ukrytiya-iz-za-novogo-obstrela-2644137
В Белгородскую область во вторник вернутся морозы
Сегодня, 15:34
Фото: 1MI
В ночь на 24 января температура опустится до -11 °С. Прогноз погоды сообщили в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Морозы снова возвращаются в Белгородскую область. Во вторник, 24 января, в регионе обещают переменную облачность, преимущественно без осадков. Ночью ожидается 6-11 °С мороза, днём обещают от -5 °С до 0 °С.
В Белгороде температура ночью опустится до -6 °С. Днём ожидается -1 °С. Ещё холоднее будет в среду, 25 января. В тёмное время суток столбик термометра снизится до -8 °С. Днём синоптики обещают до -2 °С.
Морозная погода в областном центре сохранится как минимум до конца недели. Осадков при этом не предвидится.
https://bel.ru/news/2023-01-23/v-belgorodskuyu-oblast-vo-vtornik-vernutsya-morozy-2644033
Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородской областью
Сегодня, 13:14
Фото: Bel.ru
Система ПВО в Белгородской области сбила ракету
Ракету сбили в приграничном Валуйском горокруге. О последствиях сообщил губернатор.
Сюжет
СВО
23 января в Белгородской области вновь сработала система ПВО. Ракету сбили над селом Казинка в Валуйском горокруге.
По информации губернатора Вячеслава Гладкова, пострадавших нет. Обошлось без разрушений — обломки ракеты упали в поле.
Ранее сообщалось о сбитых четырёх ракетах над Казинкой.
Накануне система ПВО сработала в Белгороде и Белгородском районе. Взрывы раздались поздно вечером. Пострадавших среди мирных жителей не было. О разрушениях также не сообщалось. После взрывов белгородцы на земле находили обломки сбитых предметов.
https://bel.ru/news/2023-01-23/gladkov-soobschil-o-rabote-pvo-nad-belgorodskoy-oblastyu-2643885
Белгородец за рулём грузовика разбился насмерть на трассе под Воронежем
Сегодня, 10:42
Фото: УМВД по Воронежской области
Водитель МАЗа не справился с управлением и врезался в отбойник. Мужчина скончался до приезда скорой помощи, сообщили в УМВД по Воронежской области.
Сюжет
Смертельное ДТП
34-летний житель Белгородской области погиб в ДТП на трассе Воронеж — Луганск в Острогожском районе. Трагедия произошла 22 января в 1:35.
Как уточнили правоохранители, водитель грузовика МАЗ не справился с управлением и врезался в отбойник. Машина опрокинулась. Автомобилист скончался ещё до приезда скорой помощи. По факту случившегося проводится проверка.
Напомним, ещё один белгородец был участником ДТП в Воронежской области. 16 января водитель рейсового автобуса не справился с управлением, из-за чего транспорт съехал в кювет. Никто не пострадал.
https://bel.ru/news/2023-01-23/belgorodets-za-rulyom-gruzovika-razbilsya-nasmert-na-trasse-pod-voronezhem-2643611
После громкой ночи в Белгороде находят обломки сбитых предметов
Сегодня, 09:37
Фото: «Фонарь»
Обломки сбитых ПВО объектов в Белгороде показали в Сети
В ночь на 23 января в областном центре было неспокойно. Разрушений и пострадавших нет. Видео взрыва и фото сбитых предметов публикуют в Сети.
Сюжет
Новости Белгорода
Ночью в Белгороде и Белгородском районе снова было неспокойно. Сработала система ПВО. Кадры опубликовали в Сети. Последствий на земле, как и пострадавших, нет.
Помимо этого, в соцсетях делятся фотографиями предметов, сбитых в результате работы ПВО.
Добавим, что накануне под обстрел попало село Вязовое в Краснояружском районе. Никто не пострадал, но не обошлось без повреждений. Взрывной волной выбило стёкла в двух домах, повредило также линию электропередачи.
18 января ПВО сработала над Красногвардейским районом. Тогда тоже никто не пострадал. Разрушений не зафиксировали.
https://bel.ru/news/2023-01-23/posle-gromkoy-nochi-v-belgorode-nahodyat-oblomki-sbityh-predmetov-2643542
bel.kp.ru
24 января в Белгородской области похолодает до -11 градусов
Преимущественно без осадков
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
По данным белгородских синоптиков, завтра, 24 января на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер восточный, ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 6-11 градусов мороза, днем от 0 до -5 градусов. В Белгороде ночью 6-8 градусов ниже ноля, днем от 0 до -2 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5108693/
В Белгородской области ищут очевидцев смертельного ДТП
Трагедия произошла на ФАД М-2 «Крым» в октябре прошлого года
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
6 октября 2022 около 5:40 61-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Ланд Крузер 200», двигался по ФАД М-2 «Крым» со стороны Старого Оскола в направлении Губкина. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по Белгородской области. «Тойота» наехала на 25-летнего мужчину. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался на месте происшествия.
Госавтоинспекция Старого Оскола устанавливает очевидцев и видеозаписи ДТП. Если вы располагаете значимой информацией по данному факту, позвоните по телефону 8(4725) 22-12-20.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5108559/
НОВОСТИ
ПРОИСШЕСТВИЯ
23 января 2023 15:11
В Белгородской области «Лада XREY» врезалась в дерево
ДТП произошло в Ивнянском районе
По предварительным данным, вчера, 22 января, в 15:00 на 1 километре автодороги «Крым – Верхопенье-Новенькое» 74-летний водитель, управляя автомобилем «Лада XREY», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, вылетел в кювет, где врезался в придорожное дерево. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по Белгородской области. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, 18 января в Белгородской области сбили трех пешеходов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5108402/
23 января 2023 13:27
Над белгородским селом Казинкой сбили ракету
Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков
Сегодня, 23 января, над селом Казинка Валуйского городского округа системой ПВО была сбита ракета. Об этом сообщилгубернатор Вячеслав Гладков.
- Пострадавших и разрушений нет – обломки упали в поле, - уточнил в своем телеграм-канале Вячеслав Владимирович.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, накануне, 22 января, вечером над Белгородом сработала система ПВО. Вчера же под обстрел ВСУ попало село Вязовое Краснояружского района.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5108151/
bel.aif.ru
23.01.2023 15:31
Под Белгородом водитель не справился с управлением и съехал в кювет
Белгород , 23 января - АиФ Белгород.
На трассе «Крым – Верхопенье – Новенькое» водитель не справился с управлением и съехал в кювет, сообщает пресс-служба УМВД по области.
В воскресенье, 22 января, в Ивнянском районе около 15:00 на первом километре автодороги 74-летний водитель за рулем Lada XRAY превысил разрешенную скорость, не справился с управлением, съехал в кювет и врезался в дерево.
В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/pod_belgorodom_voditel_ne_spravilsya_s_upravleniem_i_sehal_v_kyuvet
belgorodtv.ru
Над валуйским селом Казинка сбили ракету
23.01.2023
В Валуйском городском округе сработала система ПВО. Обломки ракеты упали в поле. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Пострадавших и разрушений нет.
https://belgorodtv.ru/?p=266775
mchsrf.ru
23 января 2023 года
В системе МЧС России – свыше 3,2 тыс. дознавателей
23 января более 1,6 тыс. территориальных подразделений дознания МЧС России отмечают профессиональный праздник.
95 лет назад органы государственного пожарного надзора наделены полномочиями по расследованию дел о нарушении установленных противопожарных правил. Основанием для этого стал совместный циркуляр НКВД РСФСР и НКЮ РСФСР № 35 «О предоставлении органам Государственного Пожарного Надзора права самостоятельного производства дознания по делам о нарушении противопожарных правил» от 23 января 1928 года.
В 2002 году Государственная противопожарная служба вошла в состав МЧС России. Главная задача дознавателей — расследование пожаров для выяснения причин возгорания и виновников пожара.
Сегодня дознаватели МЧС России оснащены современными переносными пожарно-криминалистическими лабораториями экспресс-анализа и инструментальными комплектами для работы на месте происшествия. На все крупные и сложные пожары выезжают специалисты и эксперты испытательных пожарных лабораторий. В работе они используют мобильные экспертные лаборатории, позволяющие на месте пожара провести необходимые исследования.
"Только за прошлый год органами дознания государственного пожарного надзора рассмотрено более 650 тыс. сообщений о происшествиях, из которых порядка 140 тыс. – сообщения о различных преступлениях", - сказал глава МЧС России Александр Куренков.
По результатам работы дознавателей возбуждено более 900 уголовных дел. На их основе судами вынесено 120 обвинительных приговоров.
Ведомством ведется работа по законодательному обустройству деятельности органов дознания. Так, в 2021 году на федеральном уровне определены права дознавателей федеральной противопожарной службы, которыми они могут воспользоваться при расследовании пожаров. В частности, дознаватели МЧС России имеют право проверять документы, удостоверяющие личность, получать от граждан объяснения, сведения и информацию, в том числе содержащих их персональные данные. Также дознаватели имеют беспрепятственный доступ в организации для ознакомления с материалами, необходимыми для оперативного расследования пожаров.
https://mchsrf.ru/news/826149-v-sisteme-mchs-rossii--svyishe-32-tyis-doznavateley.html
23 января 2023 года
Предстоящей ночью температура воздуха в регионе опустится до 11˚ морозa
По данным белгородских синоптиков, завтра, 24 января на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер восточный ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 6-11° мороза, днем от 0 до 5° мороза.
В Белгороде ночью 6-8° мороза, днем от 0 до 2° мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, собираясь выходить на улицу.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/826148-predstoyaschey-nochyu-temperatura-vozduha-v-regione-opustitsya-do-11-moroza.html
23 января 2023 года
В Белгородской области создана новая добровольная пожарная команда
20 января в селе Яблоново Корочанского района состоялось торжественное открытие нового подразделения добровольной пожарной команды.
В мероприятии приняли участие начальник ГУ МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов, председатель совета Белгородского регионального отделения ВДПО Елена Кретова, заместитель директора «ДПО Белгородской области» Наталья Бровко, глава администрации Корочанского района Николай Нестеров и начальник ОНД и ПР по Корочанскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Белгородской области Павел Шевченко.
Это уже четвёртая добровольная пожарная команда в составе Регионального общественного учреждения «Добровольная пожарная охрана Белгородской области», которая создаётся в этом районе. Здание пожарного депо построено за 6 месяцев с июля по декабрь 2022 года, за счет средств бюджета Корочанского района, стоимость которого составила 6,5 миллионов рублей. Новое пожарное депо располагается в центре села, в нём оборудована комната отдыха, санузел, котельная и гараж, территория вокруг здания облагорожена, украшена клумбами.
В состав добровольной пожарной команды вошли 4 человека, готовые в любой момент прийти на помощь корочанцам, и пожарный автомобиль АЦ-40. Наравне с профессиональными огнеборцами Федеральной противопожарной службы Белгородской области добровольная пожарная команда будет нести круглосуточное дежурство, и прикрывать Коротковское, Большехаланское, Бубновское и Яблоновское сельские поселения, а это 16 населенных пунктов, в которых проживает 4298 человек.
Кроме того, команда пожарных также будет принимать участие в профилактической работе, направленной на предупреждения загораний. Для того, чтобы эффективно выполнять непростую, но такую важную работу, все члены добровольной пожарной дружины прошли специальную подготовку и обучение.
Как показывает практика, в Белгородской области добровольные пожарные формирования стали действенной поддержкой для профессиональных подразделений пожарных, а в отдаленных населенных пунктах они первыми готовы протянуть руку помощи людям, попавшим в беду.
https://mchsrf.ru/news/826090-v-belgorodskoy-oblasti-sozdana-novaya-dobrovolnaya-pojarnaya-komanda.html
23 января 2023 года
В сети стартовал онлайн-квест «Знатоки пожарной охраны»
При поддержке МЧС России Всероссийское добровольное пожарное общество проводит открытый конкурс «Знатоки истории пожарной охраны». Цель мероприятия - совершенствование системы обучения мерам пожарной безопасности и поддержка творческого потенциала педагогических работников и обучающихся.
В текущем году предусматриваются две возрастные группы: дети и подростки (до 18 лет) и взрослые (от 18 лет и старше). Конкурс проводится в формате онлайн-квестов один раз в две недели с февраля по май 2023 года.
Всего планируется провести девять онлайн-квестов в соответствии с графиком проведения. Задания доступны на портале «Пожарно-техническая выставка» в рамках сроков их поступления.
Подведение итогов каждого онлайн-квеста проводится в течение трех дней после его окончания и размещается на этом же портале. Участники каждого онлайн-квеста получают сертификат участника, а победители (1-3 места) и призеры (4-10 места) награждаются соответствующими дипломами.
Завершится конкурс суперигрой «Знатоки истории пожарной охраны». Победители признаются абсолютными знатоками истории пожарной охраны, награждаются почетными грамотами от ВДПО и МЧС России, а их фамилии вносятся в Зал почета портала «Пожарно-техническая выставка».
Вопросы по организации и проведению конкурса можно направлять на адрес электронной почты: lsv@vdpo.ru.
https://mchsrf.ru/news/826089-v-seti-startoval-onlayn-kvest-znatoki-pojarnoy-ohranyi.html

go31.ru
7:52, Вчера
Водитель ВАЗа влетел в движущийся поезд в Белгородской области
Этот переезд оборудован и световой, и звуковой сигнализацией, по данным УМВД Белгородской области.
Авария произошла сегодня в Отрадовке Краснояружского района. Мужчина 1997 года рождения, управляя ВАЗом, выехал на железнодорожный переезд на красный свет. В результате автомобиль столкнулся с локомотивом.
Водителя ВАЗа госпитализировали с повреждениями. Сейчас правоохранители выясняют детали инцидента.
https://www.go31.ru/news/3535236/voditel-vaza-vletel-v-dvizusijsa-poezd-v-belgorodskoj-oblasti
15:44, Вчера
Ночные морозы вернутся к белгородцам во вторник
Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на 24 января.
Синоптики сообщают, что сегодня ночью вновь вернутся морозы – температура опустится до минус 11 градусов. При этом ветер может достигать семи метров в секунду – это сравнительно немного, но при таком холоде может стать неприятным дополнением. Осадков не ожидается.
Завтра, 24 января, днём станет теплее, но минусовая температура никуда не денется – пять градусов ниже нуля. А вот ветер усилится до десяти метров в секунду. Осадков также не будет, а атмосферное давление будет существенно выше нормы –757 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3535129/nocnye-morozy-vernutsa-k-belgorodcam-vo-vtornik
13:54, Вчера
Белгородец врезался в отбойник на трассе под Воронежем и погиб на месте
34-летний житель Белгородской области управлял большегрузным МАЗом, указывает УМВД Воронежской области.
Смертельное ДТП произошло в ночь с 21 на 22 января на 72-м километре дороги Воронеж – Луганск. 34-летний белгородец за рулём МАЗа не справился с управлением и врезался в отбойник. Большегруз перевернулся, водитель умер от травм до приезда скорой помощи.
Правоохранители продолжают выяснять детали случившегося.
https://www.go31.ru/news/3535055/belgorodec-vrezalsa-v-otbojnik-na-trasse-pod-voronezem-i-pogib-na-meste
13:10, Вчера
74-летний белгородец за рулём «Лады» вылетел в кювет и врезался в дерево
УМВД Белгородской области поделилось информацией о ДТП минувшего дня.
В Старом Осколе 34-летняя женщина за рулём «Хёндай» столкнулась с «Ладой», не пропустив автомобиль на главную дорогу. После этого 35-летний водитель «Лады» влетел в опору ЛЭП. Медики зафиксировали травмы у мужчины.
В Ивнянском районе на первом километре дороги Крым – Верхопенье – Новенькое 74-летний водитель не справился с управлением своей «Лады». Он свернул на обочину, следом слетел в кювет и врезался в дерево. У пожилого мужчины травмы.
https://www.go31.ru/news/3535012/74-letnij-belgorodec-za-rulem-lady-vyletel-v-kuvet-i-vrezalsa-v-derevo
mirbelogorya.ru
Информация о происшествиях на белгородских дорогах: есть жертва
Пожилая женщина в Яковлевском округе попала под колёса.
Она переходила проезжую часть вне населённого пункта, от полученных травм она погибла на месте.
В Старом Осколе 25-летний водитель в состоянии алкогольного опьянение выехал на встречную полосу и столкнулся лоб в лоб с иномаркой. В результате все участники аварии – пассажир и оба автовладельца пострадали.
Ещё одно происшествие случилось в Белгороде вечером 19 января в районе остановки «Стадион». Мужчина начал прыгать на проезжающие машины. Неадекватные действия зафиксировали видеорегистраторы. Неравнодушные граждане с сотрудниками Госавтоинспекции задержали дебошира и передали патрульным полиции. Им оказался житель Старого Оскола. По словам очевидцев, он явно находился под действием запрещённых веществ.
«30-летнего жителя Старого Оскола доставили в полицию. Проходить медицинское освидетельствование на состояние опьянения он отказался. В отношении мужчины составлен административный протокол и назначен штраф в размере 4 000 рублей», – рассказал начальник отдела информации и общественных связей УМВД России по Белгородской области Алексей Гончарук.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/52548-informatsiya-o-proisshestviyakh-na-belgorodskikh-dorogakh-est-zhertva.html
В селе Яблоново Белгородской области открыли пожарное депо
Короча / Наталья Войтенко / 23.01.2023 15:45
Жители корочанского села Яблоново и близлежащих населённых пунктов теперь под защитой своей пожарной команды добровольцев. Там открыли новое депо, где есть всё необходимое для работы дружины. А коллеги из регионального МЧС передали в пользование огнеборцам спецавтомобиль. 
Старинное корочанское село Яблоново, известное в прошлом ещё как город-крепость и один из ключевых оборонительных пунктов белгородской засечной черты, многое повидало на своем веку. Пожары не стали исключением. Старожилы помнят и как приходилось спасать урожай, и как огненная стихия оставляла без крова. 
Новое депо для добровольной пожарной команды – четвёртое в Корочанском районе. В нём создали все условия для дежурства, оборудовали комнату отдыха. Депо построили по специальной технологии всего за полгода. Строительство с оснащением обошлось в 6,5 миллионов рублей. Средства выделил муниципалитет.
Несмотря на то, что село находится всего в 13 километрах от профессиональной пожарной части, если нагрянет беда, даже такое расстояние может стать критическим. Теперь команда добровольцев готова первой прийти на помощь односельчанам.
Возглавляет дружину Владимир Коротких. По профессии – водитель. Теперь будет совмещать основную работу с дежурствами в депо. Владимир говорит: для него это не ново. Не раз помогал тушить ландшафтные пожары, которых в последнее время стало немало.
«Сейчас как будто специально ходят жгут. Вот и приходится тушить, и ночью приходится выезжать. Звонят, жалуются, что горит, – поднимаемся, едем.  Ну, а кто ещё? Может потом кто-то после меня ещё пойдет и тоже будет помогать своей территории, району», – рассказывает командир добровольной пожарной дружины Яблоновского сельского поселения Владимир Коротких.
В помощь огнеборцам не только весь необходимый в этом нелёгком деле инвентарь, но и собственный спецтранспорт. Наравне с профессиональными спасателями добровольцы будут нести круглосуточное дежурство и охранять от огня 16 населённых пунктов, включая Яблоново. А это больше четырёх тысяч человек. 
https://mirbelogorya.ru/region-news/52-korocha/52537-v-sele-yablonovo-belgorodskoj-oblasti-otkryli-pozharnoe-depo.htm
belregion.ru
В Корочанском районе Белгородской области открылся пост добровольно-пожарной команды
Он сможет обслуживать четыре поселения муниципалитета
Благодаря своему расположению, новое здание ДПК позволит сократить время прибытия пожарного автомобиля до места вызова, а также уменьшить масштаб возможного ущерба. Дежурство будут осуществлять 4 сотрудника, все они местные жители. Пожарно-спасательный пост охватит территории Яблоновского, Коротковского, Бубновского и Большехаланского поселений, а это порядка 5 тысяч человек.

«Яблоновское поселение было слабо защищено – ближайшая пожарная часть находится в селе Бехтеевка и по прибытию сюда можно было не успеть. А сейчас в этом красивом, уютном пожарном депо находится команда с пожарно-спасательной техникой, которая будет выполнять задачи по прикрытию данной территории», – отметил Сергей Потапов.
Команда добровольных огнеборцев расположится в приспособленном помещении. Они обеспечены необходимым пожарно-техническим вооружением и оперативным транспортным средством.
Источник: пресс-служба администрации Корочанского района
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=91822
znamya31.ru
Новая добровольная пожарная команда появилась в Белгородской области
Вчера, 11:46Общество
Фото: ГУ МЧС России по Белгородской области
Новое депо располагается в Корочанском районе.
Новая добровольная пожарная команда появилась в Белгородской области. В селе Яблоново Корочанского района состоялось торжественное открытие подразделения. 
Это уже четвёртая добровольная пожарная команда в составе регионального общественного учреждения, которая создаётся в районе. Здание пожарного депо построено за шесть месяцев за счёт средств бюджета Корочанского района. Стоимость - составила 6,5 млн рублей. 
Новое пожарное депо располагается в центре села, в нём оборудована комната отдыха, санузел, котельная и гараж, территория вокруг здания облагорожена, украшена клумбами. В состав команды вошли четыре человека, готовые в любой момент прийти на помощь корочанцам, а также пожарный автомобиль АЦ-40. Наравне с профессиональными огнеборцами Федеральной противопожарной службы Белгородской области добровольная пожарная команда будет нести круглосуточное дежурство, и прикрывать Коротковское, Большехаланское, Бубновское и Яблоновское сельские поселения, а это 16 населенных пунктов, в которых проживает 4298 человек. Чтобы эффективно выполнять непростую, но важную работу, все члены дружины прошли специальную подготовку и обучение.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-01-23/novaya-dobrovolnaya-pozharnaya-komanda-poyavilas-v-belgorodskoy-oblasti-312616
moe-belgorod.ru
В Белгородской области похолодает до -11
Морозы обещают ближайшей ночью 
В Белгородской области похолодает до -11
Морозы обещают ближайшей ночью 
Белгородцев ждет морозная ночь 
В Белгородской области похолодает до -11 градусов. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
По данным источника, морозы ожидаются ближайшей ночью. Днем 24 января ждем от 0 до -5 градусов, а также умеренный ветер.
Граждан просят следить за исправностью отопительных приборов. Не перегружайте сети и выключайте устройства перед выходом из дома.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1146713
31.мвд.рф
Госавтоинспекторы устанавливают обстоятельства ДТП на железнодорожном переезде в Краснояружском районе
23 Января 17:25
По предварительным данным, сегодня около 15 часов 20 минут в селе Отрадовка Красноружского района водитель 1997 г.р., управляя автомобилем «ВАЗ 2112», допустил выезд на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора, где произошло столкновение с локомотивом под управлением машиниста 1976 г.р.
В результате водитель легкового автомобиля получил телесные повреждения, с которыми был доставлен в медицинское учреждение. Железнодорожный переезд, где произошло ДТП, оборудован световой и звуковой сигнализаций. В настоящее время госавтоинспекторами устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего.  
https://31.мвд.рф/news/item/35220540/
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
23 Января 11:34
Предварительным причинами ДТП стали нарушение проезда перекрестка неравнозначных дорог и несоответствие скорости конкретным дорожным условиям.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, вчера в 11 часов 50 минут в г. Старый Оскол 34-летняя женщина, управляя автомобилем «Хендай IX35 2.0 GLS», на пересечении пер. Марышкин Лог – ул. Успенская, при выезде со второстепенной на главную дорогу, не предоставила преимущества в движении и допустила столкновение с автомобилем «Лада Ларгус» под управлением 35-летнего водителя, с последующим наездом автомобиля «Лада Ларгус» на опору ЛЭП. В результате ДТП водитель «Лада Ларгус» получил телесные повреждения.
Ивнянский район
По предварительным данным, вчера в 15 часов 00 минут на 1 км автодороги «Крым – Верхопенье-Новенькое» 74-летний водитель, управляя автомобилем «Лада XREY», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил движение по обочине с последующим съездом в кювет и наездом на придорожное дерево. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/35206460/
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Январь, 23  09:00
Предварительным причинами ДТП стали нарушение проезда перекрестка неравнозначных дорог и несоответствие скорости конкретным дорожным условиям.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, вчера в 11 часов 50 минут в г. Старый Оскол 34-летняя женщина, управляя автомобилем «Хендай IX35 2.0 GLS», на пересечении пер. Марышкин Лог – ул. Успенская, при выезде со второстепенной на главную дорогу, не предоставила преимущества в движении и допустила столкновение с автомобилем «Лада Ларгус» под управлением 35-летнего водителя, с последующим наездом автомобиля «Лада Ларгус» на опору ЛЭП. В результате ДТП водитель «Лада Ларгус» получил телесные повреждения.
Ивнянский район
По предварительным данным, вчера в 15 часов 00 минут на 1 км автодороги «Крым – Верхопенье-Новенькое» 74-летний водитель, управляя автомобилем «Лада XREY», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил движение по обочине с последующим съездом в кювет и наездом на придорожное дерево. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/35206196
Госавтоинспекторы устанавливают обстоятельства ДТП на железнодорожном переезде в Краснояружском районе
Январь, 23  17:25
По предварительным данным, сегодня около 15 часов 20 минут в селе Отрадовка Красноружского района водитель 1997 г.р., управляя автомобилем «ВАЗ 2112», допустил выезд на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора, где произошло столкновение с локомотивом под управлением машиниста 1976 г.р.
В результате водитель легкового автомобиля получил телесные повреждения, с которыми был доставлен в медицинское учреждение. Железнодорожный переезд, где произошло ДТП, оборудован световой и звуковой сигнализаций. В настоящее время госавтоинспекторами устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/35220587
oskol.city
В Старом Осколе «Лада Ларгус» врезалась в опору ЛЭП после столкновения с другим автомобилем
СЕГОДНЯ, 15:07
22 января две машины столкнулись в ИЖС «Марышкин лог». По данным регионального ГИБДД, ДТП произошло в 11:50 на пересечении пер. Марышкин Лог и ул. Успенская.
Hyundai под управлением 34-летней женщины, выезжая со второстепенной на главную трассу, не уступила дорогу «Ладе Ларгус» под управлением 35-летнего водителя.
После столкновения «Ларгус» влетел в опору ЛЭП. Водителю потребовалась медицинская помощь.
Источник: https://oskol.city/news/incidents/89112/
https://oskol.city/news/incidents/89112/

korocha31.ru
Температура воздуха опустится до 11 градусов мороза в Белгородской области
Вчера, 15:28Общество
Фото: freepik.com
Как сообщили белгородские синоптики, 24 января в регионе будет переменная облачность.
Температура воздуха опустится до 11 градусов мороза в Белгородской области. Как сообщили белгородские синоптики, 24 января в регионе будет переменная облачность. 
Осадков не ожидается. Ветер восточный ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 6-11 градусов мороза, днем от 0 до 5 градусов мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напомнило белгородцам о необходимости соблюдения правил эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Главное - выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-01-23/mesyachnik-oboronno-massovoy-i-voenno-patrioticheskoy-raboty-startoval-v-shkolah-korochanskogo-rayona-312682
fonar.tv
В Краснояружском районе машина столкнулась с поездом
Водителя с травмами увезли в больницу.
В Краснояружском районе 25-летний водитель на ВАЗ-2112 столкнулся с локомотивом. Мужчина выехал на ЖД-переезд, когда уже горел красный сигнал светофора. Он выжил, но получил травмы, его увезли в больницу.
— Железнодорожный переезд, где произошло ДТП, оборудован световой и звуковой сигнализаций. В настоящее время госавтоинспекторами устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего, — сообщает пресс-служба областного УМВД.
https://fonar.tv/news/2023/01/23/v-krasnoyaruzhskom-rayone-mashina-stolknulas-s-poezdom
belgorod.bezformata.com
Предстоящей ночью температура воздуха в регионе опустится до 11˚ морозa
По данным белгородских синоптиков, завтра, 24 января на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер восточный ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 6-11° мороза, днем от 0 до 5° мороза.
В Белгороде ночью 6-8° мороза, днем от 0 до 2° мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, собираясь выходить на улицу.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/nochyu-temperatura-vozduha-v-regione/113594969/
Госавтоинспекторы устанавливают обстоятельства ДТП на железнодорожном переезде в Краснояружском районе
По предварительным данным, сегодня около 15 часов 20 минут в селе Отрадовка Красноружского района водитель 1997 г.р., управляя автомобилем «ВАЗ 2112», допустил выезд на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора, где произошло столкновение с локомотивом под управлением машиниста 1976 г.р.
В результате водитель легкового автомобиля получил телесные повреждения, с которыми был доставлен в медицинское учреждение. Железнодорожный переезд, где произошло ДТП, оборудован световой и звуковой сигнализаций. В настоящее время госавтоинспекторами устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего.  
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dtp-na-zheleznodorozhnom-pereezde/113603835/
Автомобиль врезался в опору ЛЭП после столкновения с другим транспортом
Фото: пресс-служба ГИБДД по Белгородской области Один из водителей получил телесные повреждения.
Автомобиль Hyundai, управляемый 34-летней женщиной столкнулся с Lada Largus. Авария произошла вчера, на пересечении пер. Марышкин Лог – ул. Успенская, при выезде со второстепенной на главную дорогу.
Водитель Hyundai не предоставила преимущества в движении и допустила столкновение. В результате Lada Largus наехала на опору ЛЭП.
Водитель этой машины получил телесные повреждения. ГИБДД напоминает жителям о необходимости соблюдения правил дорожного движения.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/oporu-lep-posle-stolknoveniya/113602856/
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 24 января 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 24 января ожидается переменная облачность.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС   (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и   прогнозу   ГУ МЧС России по Белгородской области   на территории Краснояружского района   24 января ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер восточный ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 6-11 мороза, днем 0-5 мороза.          
          Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
          Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.          

        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,08 - 0,12 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. 
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
        Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории   Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц). 
      Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                                 
          Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте   правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое   и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый   бесплатный номер   службы спасения 112 и 101!  
                 
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 24 января 2023 года. 
https://krasnayayaruga.bezformata.com/listnews/situatciy-na-territorii-krasnoyaruzhskogo/113594812/
В Белгородской области создана новая добровольная пожарная команда
20 января в селе Яблоново Корочанского района состоялось торжественное открытие нового подразделения добровольной пожарной команды.
В мероприятии приняли участие начальник ГУ МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов, председатель совета Белгородского регионального отделения ВДПО Елена Кретова, заместитель директора «ДПО Белгородской области» Наталья Бровко, глава администрации Корочанского района Николай Нестеров и начальник ОНД и ПР по Корочанскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Белгородской области Павел Шевченко.
Это уже четвёртая добровольная пожарная команда в составе Регионального общественного учреждения «Добровольная пожарная охрана Белгородской области», которая создаётся в этом районе. Здание пожарного депо построено за 6 месяцев с июля по декабрь 2022 года, за счет средств бюджета Корочанского района, стоимость которого составила 6,5 миллионов рублей. Новое пожарное депо располагается в центре села, в нём оборудована комната отдыха, санузел, котельная и гараж, территория вокруг здания облагорожена, украшена клумбами.
В состав добровольной пожарной команды вошли 4 человека, готовые в любой момент прийти на помощь корочанцам, и пожарный автомобиль АЦ-40. Наравне с профессиональными огнеборцами Федеральной противопожарной службы Белгородской области добровольная пожарная команда будет нести круглосуточное дежурство, и прикрывать Коротковское, Большехаланское, Бубновское и Яблоновское сельские поселения, а это 16 населенных пунктов, в которых проживает 4298 человек.
Кроме того, команда пожарных также будет принимать участие в профилактической работе, направленной на предупреждения загораний. Для того, чтобы эффективно выполнять непростую, но такую важную работу, все члены добровольной пожарной дружины прошли специальную подготовку и обучение.
Как показывает практика, в Белгородской области добровольные пожарные формирования стали действенной поддержкой для профессиональных подразделений пожарных, а в отдаленных населенных пунктах они первыми готовы протянуть руку помощи людям, попавшим в беду.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sozdana-novaya-dobrovolnaya-pozharnaya/113578835/
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 23 января 2023 года
[bookmark: _GoBack]
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 23 января переменная облачность преимущественно без осадков.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС   (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и   прогнозу   ГУ МЧС России по Белгородской области   на территории Краснояружского района 23 января переменная облачность преимущественно без осадков. 
Ветер восточный 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 4-9 мороза, днем от 4 мороза до 1 тепла.
        Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.          

        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,06 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. 
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
        Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории   Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц). 
      Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                                 
          Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте   правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое   и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый   бесплатный номер   службы спасения 112 и 101!  
                 
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 23 января 2023 года. 
https://krasnayayaruga.bezformata.com/listnews/situatciy-na-territorii-krasnoyaruzhskogo/113574713/
