bel.ru
Трое белгородских школьников спасли упавшего в реку мужчину
26 января 2023, 17:45
Два мальчика и девочка пошли порыбачить и увидели, как в воду упал незнакомец. Дети пытались вытащить его самостоятельно, но им пришлось обращаться за помощью взрослых. История завершилась благополучно. Подробности напомнили в областном министерстве образования.
Трое школьников из Алексеевского горокруга спасли жизнь человеку, который мог утонуть в реке. Дети пытались вытащить мужчину сами, но им в итоге пришлось обратиться за помощью взрослых.
Олеся, Артём и Адриан вышли к реке Тихая Сосна, чтобы порыбачить. Через неё переброшен узкий полуразрушенный пешеходный мостик на редких опорах. Иногда это единственный способ добраться на другую сторону реки.
Вскоре дети увидели, что проходивший по мосту 45-летний мужчина поскользнулся и упал в воду. Причём там, где было илистое топкое дно. Сам пострадавший выбраться не смог. У детей вытащить его тоже не получилось, поэтому двое из них пошли искать помощь. Третий школьник держал белгородца за руку, чтобы последний не ушёл под воду.
Взрослые вызвали МЧС и скорую. Спасатели вытащили мужчину. Детей же наградили за помощь людям.
https://bel.ru/news/2023-01-26/troe-belgorodskih-shkolnikov-spasli-upavshego-v-reku-muzhchinu-2647434
В Белгородской области загорелся неработающий завод
26 января 2023, 16:53
На территории предприятия началось задымление во время ремонтных работ. Никаких угроз на текущий момент нет, сообщили в региональном ГУ МЧС.
В Ивне загорелся неработающий завод. Сообщение о задымлении в пожарную часть поступило в 15:14. Оно началось во время ремонтных работ. Пожар ликвидировали. Никаких угроз больше нет.
Ранее сообщалось, что с начала недели в регионе в огне погибли три человека. Трагедии произошли в Белгороде, Краснояружском районе и Валуйском горокруге.
Напомним, до этого стало известно о гибели ещё двоих белгородцев во время пожара в доме. Несчастный случай произошёл 16 января в селе Новый Посёлок Ивнянского района.
https://bel.ru/news/2023-01-26/v-belgorodskoy-oblasti-zagorelsya-nerabotayuschiy-zavod-2647385
Новые обстрелы: ВСУ вновь открыли огонь по белгородским населённым пунктам
26 января 2023, 13:34
Белгородцев призвали срочно спуститься в укрытия из-за обстрелов
Под огнём оказались населённые пункты в приграничье. Пока подробностей по ситуации нет.
Под обстрел ВСУ попало село Красная Нива в Белгородском районе. Местных жителей просят уйти в укрытия. СМС-предупреждения людям начали рассылать после полудня. Отметим, что населённый пункт не в первый раз попадает под обстрел.
Предупреждения от РСЧС получили и жители Мурома в Шебекинском горокруге. Напомним, что в приграничном селе в начале января в результате обстрела были повреждения домов и машины. Часть снарядов попала на местное кладбище — сообщалось о разрушениях как минимум 15 могил.
Напомним, что с начала СВО в Белгородской области от обстрелов погибли 25 человек. 96 мирных жителей получили ранения. Повреждено около 2,5 тыс. домов и квартир.
https://bel.ru/news/2023-01-26/novye-obstrely-vsu-vnov-otkryli-ogon-po-belgorodskim-naselyonnym-punktam-2647098
В ДТП под Белгородом пострадал годовалый мальчик
26 января 2023, 12:16
Виновником аварии стал водитель иномарки, который врезался в машину, где находился ребёнок. О происшествии сообщили в региональном УМВД.
25 января в Дубовом на улице Придорожной в аварии пострадал годовалый малыш. Водитель Volkswagen не выдержал безопасную дистанцию и врезался в «Ладу», в которой находился ребёнок. В ДТП также пострадала 28-летняя пассажирка отечественного авто.
Накануне в Старом Осколе травмы получила 44-летняя пешеход, переходившая дорогу по нерегулируемому переходу. На неё наехала 22-летняя автомобилистка за рулём Chevrolet.
Ещё одна авария произошла в Красногвардейском районе на трассе Волоконовка — Ливенка — Никитовка — Палатово. Водитель ВАЗа не справился с управлением и съехал в кювет. Автомобилист и его 60-летний пассажир получили травмы.
В Губкине 37-летний водитель сбил 41-летнюю женщину. Её госпитализировали.
Ещё два ДТП произошло в Белгороде. Две машины столкнулись на перекрёстке Щорса — Губкина, поскольку один из водителей проехал на красный свет. Вторая авария случилась на Белгородском проспекте. Две машины столкнулись при повороте. Травмы получили оба водителя.
https://bel.ru/news/2023-01-26/v-dtp-pod-belgorodom-postradal-godovalyy-malchik-2646976
bel.kp.ru
Белгородское село Муром попало под обстрел ВСУ
Половина населенного пункта осталась без электричества

Сегодня, 26 января, село Муром Шебекинского городского округа подверглось очередному обстрелу со стороны Украины. О происшествии сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Пострадавших нет. В результате обстрела повреждена линия электропередачи, без света остается примерно половина села. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, чтобы максимально оперативно устранить последствия обстрела, - написал глава региона в своем телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5113849/
7 января в Белгородской области будет туманно
Осадков не ожидается
По данным белгородских синоптиков, завтра, 27 января на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман. Ветер юго-западный, 2-7 м/с. Температура воздуха ночью 8-13 градусов мороза, днем от -4 до +1 градуса. В Белгороде ночью 8-10 градусов ниже ноля, днем от 0 до -2 градусов.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать меры пожарной безопасности в быту. Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
Водителям стоит быть предельно внимательными при движении в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом, соблюдать дистанцию до других транспортных средств и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. Автомобиль паркуйте в гараж, а при его отсутствии оставляйте вдали от деревьев и слабо укрепленных конструкций.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5114357/
bel.aif.ru
В Белгороде многоэтажка на Щорса осталась без отопления, воды и света
В Белгороде многоэтажка на Щорса осталась без отопления, горячей воды и света. Об этом днём 26 января рассказали в пресс-службе мэрии города.
Как пояснили власти, без электричества и воды остались жители дома №8М на улице Щорса. К 18:00 отопление и горячее водоснабжение обещают восстановить. А к 20:00 в доме появится свет.
«Сегодня произошло повреждение кабеля, питающего этот многоквартирный дом. В настоящее время ведутся восстановительные работы силами управляющей компании «Сириус». Администрация города держит этот вопрос на контроле», - так прокомментировали ситуацию в мэрии.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorode_mnogoetazhka_na_shchorsa_ostalas_bez_otopleniya_vody_i_sveta
26.01.2023 16:01
Шебекинское село Муром в очередной раз попало под обстрел ВСУ 26 января
Село Муром Шебекинского горокруга в очередной раз попало под удар со стороны ВСУ. Об это в своём Telegram-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков днём 26 января.
По его словам, в результате обстрела пострадавших не оказалось. Но повреждена линия электропередачи, без света остаётся примерно половина села. 
«Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, чтобы максимально оперативно устранить последствия обстрела», — отметил Гладков.
Напомним, что во всём регионе введён «жёлтый» уровень террористической опасности. В 15 приграничных населённых пунктах установлен режим ЧС.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/shebekinskoe_selo_murom_v_ocherednoy_raz_popalo_pod_obstrel_vsu_26_yanvarya
	26.01.2023 11:37

В ДТП под Белгородом пострадал годовалый ребёнок
В ДТП под Белгородом пострадал годовалый ребёнок, сообщает областное УМВД.
По данным ведомства, в среду в 16:30 в посёлке Дубовое на улице Придорожная в районе дома №3Б 34-летний водитель Volkswagen Golf врезался во впереди двигающееся автомобиль Lada из-за того, что не выдержал безопасную дистанцию между транспортными средствами.
В результате ДТП пассажиры отечественного автомобиля пострадали 28-летняя девушка и годовалый мальчик.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_dtp_pod_belgorodom_postradal_godovalyy_rebyonok
belgorodtv.ru
Под обстрел ВСУ попало шебекинское село Муром
26.01.2023
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что результате обстрела села Муром Шебекинского городского округа повреждена линия электропередачи. Без света осталась примерно половина села.
«Пострадавших нет. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, чтобы максимально оперативно устранить последствия обстрела», — написал глава региона.
https://belgorodtv.ru/?p=267288
mchsrf.ru
26 января 2023 года
В пятницу ночью в регионе ожидается туман
По данным белгородских синоптиков, завтра, 27 января на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман. Ветер юго-западный 2-7 м/с. Температура воздуха ночью 8-13˚ мороза, днем от 4˚ мороза до 1˚тепла.
В Белгороде ночью 8-10˚ мороза, днем от 0 до 2˚ мороза.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать меры пожарной безопасности в быту. Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
Водителям стоит быть предельно внимательными при движении в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом, соблюдать дистанцию до других транспортных средств и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. Автомобиль паркуйте в гараж, а при его отсутствии оставляйте вдали от деревьев и слабо укрепленных конструкций.
Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/826675-v-pyatnitsu-nochyu-v-regione-ojidaetsya-tuman.html
26 января 2023 года
На повестке дня – вопросы пожарной безопасности
Известно, что подавляющее число пожаров происходит в жилом секторе населенных пунктов. Пожары, возникающие в жилых домах, зачастую приводят к гибели и травмированию людей.
В селе Новый Поселок Ивнянского района с целью профилактики возгораний сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области провели сход граждан, на котором присутствовали местные жители.
На таких мероприятиях, как сходы граждан, у инспектора появляется возможность донести информацию в более доступной форме и дать профессиональный совет в области пожарной безопасности.
В ходе беседы сотрудники МЧС России обрисовали собравшимся оперативную обстановку, связанную с пожарами. Так, они обратили внимание присутствующих на то, что 16 января в селе Новый Поселок в жилом доме произошел пожар, в результате которого, к сожалению, погибли двое мужчин. Сотрудники МЧС России в очередной раз напомнили жителям о соблюдение правил пожарной безопасности, рассказали о правилах и способах тушения пожаров, действиях при возгорании. Также инспекторы напомнили собравшимся телефоны вызова пожарной охраны, «телефон доверия», по которому можно сообщить о фактах нарушений правил пожарной безопасности. В ходе встречи сотрудники МЧС дали ответы на интересующие граждан вопросы, а также раздали памятки на противопожарную тематику.
https://mchsrf.ru/news/826565-na-povestke-dnya--voprosyi-pojarnoy-bezopasnosti.html
go31.ru
15:40, Сегодня
Половина белгородского села Муром осталась без света после обстрела
ОБСТПострадавших, к счастью, нет.
Вячеслав Гладков сообщил об очередном обстреле в Белгородской области. На этот раз под огонь попало село Муром Шебекинского городского округа. Повреждена линия электропередачи, без света остаётся половина села. Никто не пострадал.
Аварийные бригады уже работают на месте.
https://www.go31.ru/news/3537118/polovina-belgorodskogo-sela-murom-ostalas-bez-sveta-posle-obstrela
Военный «Урал» столкнулся с автомобилем белгородца у «Мега Гринна», развернулся и уехал
В эфире губернатору Белгородской области пришёл вопрос от пострадавшего в ДТП с военным «Уралом» горожанина.
Белгородец попал в аварию. Мужчина ехал с семьёй на автомобиле около «Мега Гринна» в областном центре, и во время поворота в него врезался военный «Урал». Мужчина остановился, а грузовик развернулся и уехал в другом направлении. К счастью, никто из его родных не пострадал, но машина была повреждена на 60 тыс. рублей. 
Горожанин обратился в ГАИ, но сотрудники, приехавшие на вызов, сказали, что ничего с военными сделать не могут. Что делать в такой ситуации, белгородец спросил у губернатора.
Если автомобиль военный, это не значит, что виновато Министерство обороны. Есть конкретный водитель, который нарушил правила. Он и должен отвечать по закону. Если скрылся с места, предлагаю написать письмо в прокуратуру и в военную прокуратуру. Надеюсь, что наши службы помогут вам решить эту проблему. Согласен, что оставлять это так нельзя,
– посоветовал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3536922/voennyj-ural-stolknulsa-s-avtomobilem-belgorodca-u-mega-grinna-razvernulsa-i-uehal
11:32, Сегодня
В ДТП в Белгородском районе пострадал годовалый ребёнок
В машину, в которой он ехал с 28-летней девушкой, врезалась иномарка, сообщает УМВД Белгородской области.
Авария произошла в Дубовом. 34-летний водитель «Фольксваген» врезался в «Ладу», которая ехала перед ним. Пострадали пассажиры «Лады» – 28-летняя белгородка и годовалый мальчик.
В Белгороде на перекрёстке улиц Щорса и Губкина столкнулись «Рено», и «Шевроле». 26-летний водитель «Шевроле» проехал на красный свет и столкнулся с «Рено», в котором ехали 25-летний водитель и 49-летняя пассажирка. Водители обеих машин и пассажирка пострадали.
На третьем километре дороги Волоконовка – Ливенка – Никитовка – Палатово 37-летний водитель за рулём «десятки» съехал в кювет. Автомобиль перевернулся. Он и его 60-летний пассажир получили травмы.
В Губкине «Шевроле» сбил 41-летнюю женщину, которая шла по пешеходному переходу. Случилось это в районе дома № 254 на улице Белгородской. Пострадавшую увезла скорая помощь.
https://www.go31.ru/news/3536880/v-dtp-v-belgorodskom-rajone-postradal-godovalyj-rebenok
11:02, Сегодня
На пересечении Ватутина и Королёва в Белгороде в третий раз сбили светофор
Это уже третья подобная авария за минувшие дни. В понедельник в светофор врезался «Матиз», во вторник в светофор по соседству влетела уже другая легковушка, а в среду вечером – автобус.
На перекрёстке Ватутина – Королёва, как сообщил «Авто Белгород», снова ДТП. В третий раз за последние дни пострадал светофор – на этот раз его сбил автобус.
Коммунальщики пока не комментировали произошедшее.
https://www.go31.ru/news/3536856/na-peresecenii-vatutina-i-koroleva-v-belgorode-v-tretij-raz-sbili-svetofor
mirbelogorya.ru
ВСУ обстреляли село Муром Шебекинского округа
Шебекино / Дмитрий Пиня / 26.01.2023 15:40
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
«В результате обстрела повреждена линия электропередачи, без света остается примерно половина села. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, чтобы максимально оперативно устранить последствия обстрела», – написал глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/52597-vsu-obstrelyali-selo-murom-shebekinskogo-okruga.html
rg.ru
26.01.2023 15:41
Белгородское село Муром осталось без света после обстрела
Власти Белгородской области сообщили об обстреле села Муром Шебекинского городского округа.
Пострадавших нет. В результате обстрела повреждена линия электропередачи, без света остается примерно половина села, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
На месте происшествия работают оперативные службы и аварийные бригады. Последствия обстрела будут устранены максимально оперативно, рассказал губернатор.
https://rg.ru/2023/01/26/reg-cfo/belgorodskoe-selo-murom-ostalos-bez-sveta-posle-obstrela.html
znamya31.ru
Муром Шебекинского городского округа попал под обстрел со стороны Украины
Сегодня, 15:39Происшествия
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Муром Шебекинского городского округа попал под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Пострадавших нет. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. Без света осталась примерно половина села.
Аварийные службы находятся на месте. В ближайшее время электроэнергия будет восстановлена.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-01-26/kompleksnyy-tsentr-sotsialnogo-obsluzhivaniya-naseleniya-belgorodskogo-rayona-provyol-master-klass-313277
moe-belgorod.ru
ВСУ обстреляли Муром
Без света оставили половину села
В Белгородской области обстреляли Муром
В Белгородской области зафиксировали новый обстрел. Под удар попало село Муром Шебекинского горокруга.
Информацию об обстреле подтвердил губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, обошлось без пострадавших, но атака оставила без электричества примерно половину населенного пункта.
«Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, чтобы максимально оперативно устранить последствия обстрела», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1147075
Белгородцев вновь ждет 11-градусный мороз
Столбики термометров опустятся ночью
Белгородцев ждет четвертая морозная ночь подряд
Жителей Белгородской области ждет четвертая морозная ночь подряд. Столбики термометров вновь понизятся до отметки -11 градусов. 
О холодах предупреждает сервис «Яндекс. Погода». Холода задержатся до утра, а завтра ждем от -3 до 0 градусов в течение дня. Вечером похолодает до -6. 
Не забывайте следить за исправностью отопительных приборов. Не перегружайте сети и выключайте устройства перед выходом из дома. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1147087
31.мвд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 09:45
г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера в 09 часов 00 минут в районе д. № 150 на ул. Ватутина  22-летняя девушка, управляя автомобилем «Шевроле», совершила наезд на 44-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Красногвардейский р-н
По предварительным данным, вчера около 15 часов 10 минут на 3 км автодороги «Волоконовка - Ливенка - Никитовка - Палатово» 37-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21102», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» и его 60-летний пассажир получили телесные повреждения.
Белгородский р-н
По предварительным данным, вчера в 16 часов 30 минут в п. Дубовое на ул. Придорожная, в районе д. 3 «б», 34-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Гольф», не выдержал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля «Лада Гранта» под управлением 33-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП пассажиры автомобиля «Лада»: 28-летняя девушка и годовалый мальчик получили телесные повреждения.
г. Губкин
По предварительным данным, вчера около 17 часов 50 минут на 107 км автодороги М-2 «Крым» - Прохоровка - Губкин  -Р-298» в районе д.№ 254 по ул. Белгородская г. Губкин 37-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Клан», двигаясь со стороны г. Старый Оскол в сторону г. Белгород, совершил наезд на 41-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирована.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 22 часа 20 минут 26-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Авео», следуя по ул. Губкина со стороны ул. Буденного в направлении ул. Шаландина, на перекрестке улиц Щорса и Губкина допустил движение на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «Рено Логан» под управлением 25-летнего водителя. В результате ДТП 49-летняя пассажирка автомобиля «Рено», а также водитель автомобиля «Шевроле» пострадали.
По предварительным данным, вчера в 22 часа 45 минут 32-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Логан», следуя по Белгородскому проспекту со стороны пр. Б-Хмельницкого в направлении ул. Вокзальная, на перекрестке пр.Белгородский - ул.Попова при повороте налево на разрешающий сигнал светофора, не убедился в безопасности маневра и совершил столкновение с автомобилем «Киа Пиканто» под управлением 56-летнего водителя, который двигался во встречном направлении. В результате ДТП оба водителя пострадали.
https://31.мвд.рф/news/item/35291541/
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Январь, 26  09:00
г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера в 09 часов 00 минут в районе д. № 150 на ул. Ватутина  22-летняя девушка, управляя автомобилем «Шевроле», совершила наезд на 44-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Красногвардейский р-н
По предварительным данным, вчера около 15 часов 10 минут на 3 км автодороги «Волоконовка - Ливенка - Никитовка - Палатово» 37-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21102», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» и его 60-летний пассажир получили телесные повреждения.
Белгородский р-н
По предварительным данным, вчера в 16 часов 30 минут в п. Дубовое на ул. Придорожная, в районе д. 3 «б», 34-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Гольф», не выдержал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля «Лада Гранта» под управлением 33-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП пассажиры автомобиля «Лада»: 28-летняя девушка и годовалый мальчик получили телесные повреждения.
г. Губкин
По предварительным данным, вчера около 17 часов 50 минут на 107 км автодороги М-2 «Крым» - Прохоровка - Губкин  -Р-298» в районе д.№ 254 по ул. Белгородская г. Губкин 37-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Клан», двигаясь со стороны г. Старый Оскол в сторону г. Белгород, совершил наезд на 41-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирована.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 22 часа 20 минут 26-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Авео», следуя по ул. Губкина со стороны ул. Буденного в направлении ул. Шаландина, на перекрестке улиц Щорса и Губкина допустил движение на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «Рено Логан» под управлением 25-летнего водителя. В результате ДТП 49-летняя пассажирка автомобиля «Рено», а также водитель автомобиля «Шевроле» пострадали.
По предварительным данным, вчера в 22 часа 45 минут 32-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Логан», следуя по Белгородскому проспекту со стороны пр. Б-Хмельницкого в направлении ул. Вокзальная, на перекрестке пр.Белгородский - ул.Попова при повороте налево на разрешающий сигнал светофора, не убедился в безопасности маневра и совершил столкновение с автомобилем «Киа Пиканто» под управлением 56-летнего водителя, который двигался во встречном направлении. В результате ДТП оба водителя пострадали.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/35291055
zhizn31.ru
Профилактический рейд по безопасности движения на ж/д переездах прошёл в Краснояружском районе
В мероприятии приняли участие специалисты Лев Толстовской дистанции инфраструктуры и госавтоинспекторы.
Профилактический рейд по безопасности движения на железнодорожных переездах прошёл в Краснояружском районе. В мероприятии приняли участие специалисты Лев Толстовской дистанции инфраструктуры и госавтоинспекторы.
«В январе в Лев Толстовской дистанции инфраструктуры  произошло два случая ДТП, одно из них со смертельным исходом. В целях недопущения дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах, нашими специалистами ведётся постоянная планомерная профилактическая работа. Регулярно проводятся рабочие встречи с коллективами предприятий, использующих в своей работе автотранспорт, проводятся рейды, в том числе совместно с работниками Госавтоинспекции», – рассказал начальник Лев Толстовской дистанции инфраструктуры Юрий Беляев.
Во время рейда железнодорожники и полицейские напомнили автолюбителям, что ж/д переезд – это зона повышенной опасности и несоблюдение ПДД влечёт за собой тяжёлые последствия. Специалисты довели до краснояружцев статистику транспортных происшествий и рассказали о причинах их возникновения, а также раздали информационные памятки.
«Важно укрепить дорожно-транспортную дисциплину и работать на предупреждение ДТП», – подчеркнул Юрий Беляев.
https://zhizn31.ru/news/obshestvo/2023-01-26/belgorodskie-vlasti-zaklyuchili-kontrakty-pochti-na-vse-zaplanirovannye-ob-ekty-v-ramkah-natsproekta-bkd-313279
mk-belgorod.ru
СЕГОДНЯ В 21:02ОБЩЕСТВО121
Начало формы
В Белгородской области температура воздуха снизится до 13° мороза
Ночью 27 января в Белгородской области температура воздуха опустится до 13° мороза. Днем потеплеет до 1° тепла. Скорость ветра не превысит 7 м/с. В пятницу не ожидается осадков, но ночью может появиться туман.
Спасатели рекомендуют жителям Белогорья не оставлять без присмотра зажженные газовые плиты, топящиеся печи и включенные электроприборы. Электропроводка должны быть исправной. Следует заменять изношенные участки электропроводов. Также пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области напоминает водителям, что во время тумана стоит быть внимательней, соблюдать скоростной режим и дистанцию до других машин.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/01/26/v-belgorodskoy-oblasti-temperatura-vozdukha-snizitsya-do-13-moroza.html
СЕГОДНЯ В 15:44ПРОИСШЕСТВИЯ158
Начало формы
Конец формы
В селе Муром Шебекинского района из-за обстрела повреждена линия электропередачи
26 января со стороны Украины было обстреляно село Муром Шебекинского района. По словам губернатора Вячеслава Гладкова, пострадавших среди местных жителей нет.
«В результате обстрела повреждена линия электропередачи, без света остается примерно половина села», – сообщил глава региона.
На месте происшествия уже работают аварийные бригады и оперативные службы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/01/26/v-sele-murom-shebekinskogo-rayona-izza-obstrela-povrezhdena-liniya-elektroperedachi.html
СЕГОДНЯ В 13:38ОБЩЕСТВО161
Начало формы

Белгородец нашел в поле мину времен Великой Отечественной войны
26 января в хуторе Плоский Прохоровского района Белгородской области в поле местный житель нашел боеприпас периода Великой Отечественной войны. О местоположении опасного предмета белгородец сообщил в районный отдел полиции.
На место находки приехали взрывотехники поисково-спасательной службы. Специалисты достали из земли минометную мину 82 мм. Затем боеприпас уничтожили на полигоне, сообщили в региональном ГУ МЧС.
Белгородцам напомнили, что в случае нахождения взрывоопасных предметов нужно срочно сообщать по телефону «112», «101» или в полицию.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/01/26/belgorodec-nashel-v-pole-minu-vremen-velikoy-otechestvennoy-voyny.html
СЕГОДНЯ В 13:22ПРОИСШЕСТВИЯ119
Начало формы
Конец формы
В Белгороде в результате ДТП на перекрестке пострадали два человека
В Белгороде на перекрестке столкнулись два автомобиля. В пресс-службе регионального УГИБДД сообщили, что в ДТП пострадали два человека.
Авария произошла 25 января в 22:45 ночи на перекрестке улиц пр. Белгородский – Попова. В это время водитель за рулем «Рено Логан» ехал в сторону улицы Вокзальная. В пути он поворачивал налево на разрешающий сигнал светофора. При этом мужчина не убедился в безопасности маневра. В результате его машина столкнулась с «Киа Пиканто». Оба водителя получили травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/01/26/v-belgorode-v-rezultate-dtp-na-perekrestke-postradali-dva-cheloveka.html

СЕГОДНЯ В 11:00ПРОИСШЕСТВИЯ146
Начало формы
В Белгороде автомобилист проехал на «красный» и спровоцировал ДТП с двумя пострадавшими
Вечером 25 января на перекрестке улиц Щорса и Губкина в Белгороде столкнулись два авто. ДТП спровоцировал один из участников аварии, проехавший на запрещающий сигнал светофора.
Происшествие случилось в 22.20. По предварительным данным, 26-летний мужчина двигался на автомобиле «Шевроле Авео» по улице Губкина. При пересечении с улицей Щорса он проехал на запрещающий сигнал светофора. Итогом стало столкновение с «Рено Логан».
В аварии пострадали два человека — пассажирка «Рено» 49 лет и водитель «Шевроле», сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области.

https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/01/26/v-belgorode-avtomobilist-proekhal-na-krasnyy-i-sprovociroval-dtp-s-dvumya-postradavshimi.html
СЕГОДНЯ В 10:38
Годовалый ребенок пострадал в ДТП под Белгородом
25 января в поселке Дубовое Белгородского района столкнулись два авто. В результате аварии пострадали два человека, в том числе годовалый ребенок.
По предварительным данным, авария произошла в 16:30. На улице Придорожная 34-летний мужчина за рулем «Фольксваген Гольф» не выдержал дистанцию и догнал «Ладу Гранту». После ДТП медицинская помощь потребовалась двум пассажирам отечественного авто: 28-летней девушке и годовалому мальчику, сообщили в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/01/26/godovalyy-rebenok-postradal-v-dtp-pod-belgorodom.html
oskol.city
Девушка на «Шевроле» сбила на пешеходном переходе женщину в Старом Осколе
Серьёзно пострадала 44-летняя оскольчанка, которая в 9:00 25 января переходила дорогу в районе дома № 150 по ул. Ватутина по пешеходному переходу. По данным ГИБДД, за рулём сбившего её Chevrolet находилась 22-летняя девушка.
Насколько серьёзные травмы получила пострадавшая, не сообщается. Но судя по видео с места ДТП, удар был такой силы, что капот машины промялся, а лобовое стекло разбилось. Причём женщина лежит в нескольких метрах от перехода, а машина стоит ещё дальше, видимо водитель не смогла сразу остановить авто.
Ещё одно ДТП попало в этот день на видео камер «Осколтелекома». Водитель большегруза подмял остановившуюся перед светофором на перекрёстке у рынка «Юбилейный» легковушку, в результате чего она врезалась в другое авто.
https://oskol.city/news/incidents/89153/
news.buzznet.ru
Под обстрел ВСУ попало шебекинское село Муром
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что результате обстрела село Муром Шебекинского городского округа повреждена линия электропередачи, без света остается примерно половина села. «Пострадавших нет. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, чтобы максимально оперативно устранить последствия обстрела», — написал глава региона.
https://news.buzznet.ru/bel/510ac69fda7f96c81bd2a223b0053c58d70b8b5f
vremya31.ru
Женщина-пешеход пострадала в результате ДТП в Губкинском округе
Сегодня, 10:36Происшествия
Авария произошла вечером 25 января.
По предварительным данным ГИБДД, ДТП случилось примерно в 17:50. На 107-м км автодороги М-2 Крым – Прохоровка – Губкин – Р-298 в районе дома № 254 на ул. Белгородской машина сбила пешехода.
37-летний водитель, управляя автомобилем Chevrolet Lacetti, совершил наезд на 41-летнюю женщину. Как сообщается в телеграм-канале ГИБДД, она переходила дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.
В результате ДТП пешеход получила травмы. В последствии она была госпитализирована.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-01-26/zhenschina-peshehod-postradala-v-rezultate-dtp-v-gubkinskom-okruge-313143
prostor31.ru
Водитель Chevrolet Klan сбил пешехода на улице Белгородская в Губкине
Сегодня, 16:01Общество
В момент ДТП женщина получила телесные повреждения.
Авария произошла в Губкине 25 января около 17:50. Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, ДТП зафиксировали на 107 км автодороги М-2 «Крым» - Прохоровка - Губкин - Р-298» в районе дома №254 по улице Белгородская.
По предварительным данным, 37-летний водитель, управляя автомобилем Chevrolet Klan, двигался со стороны города Старый Оскол в сторону Белгорода. Он совершил наезд на 41-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу.
В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирована. Подробности аварии устанавливают сотрудники ГИБДД.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-01-26/voditel-chevrolet-klan-sbil-peshehoda-na-ulitse-belgorodskaya-v-gubkine-313246
fonar.tv
Трое белгородских школьников спасли упавшего в реку мужчину
Ребята шли порыбачить, когда увидели, что человек поскользнулся на мосту и упал в воду. Они не растерялись и пришли к нему на помощь.
В Алексеевском городском округе трое школьников спасли мужчину. Артём Иванов, Олеся Лепетуха и Адриан Кравченко шли на реку Тихая Сосна порыбачить, когда увидели, как житель поскользнулся на мосту и упал в реку.
— Место это на окраине города действительно тихое, через речку переброшен узенький полуразрушенный пешеходный мостик на редких опорах. Для местных жителей это единственный способ быстро попасть на противоположный берег. Проходивший по мосту 45-тилетний мужчина поскользнулся и упал в реку, в самом коварном месте — у поросшего камышом берега, где илистое топкое дно, — приводят подробности инцидента в пресс-службе министерства образования.
Мужчина попытался выбраться сам, но безуспешно. Ему на помощь бросились подростки. Но втроём у них ничего не вышло, и они разделились: двое побежали в город за взрослыми, а один всё это время держал утопавшего за руку, чтобы он не ушёл под воду. В итоге жители вызвали МЧС и скорую помощь, утопающего подцепили тросом и вытащили на берег.
ВИКТОРИЯ СУББОТА
16:34, 26 ЯНВАРЯ
https://fonar.tv/news/2023/01/26/troe-belgorodskih-shkolnikov-spasli-upavshego-v-reku-muzhchinu
prizyv31.ru
Борисовский район занял первое место среди органов МСУ области в сфере ЧС
Вчера, 11:20
Успехи нашего муниципалитета отмечены ещё одной наградой.
Совещание по подведению итогов деятельности областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций за 2022 год состоялось в Борисовке 20 января. Об этом написал на странице в ВК заместитель руководителя аппарата главы администрации Борисовского района — секретарь Совета безопасности Денис Левешко.
Мероприятие прошло в режиме видео-конференц-связи в соответствии с Планом основных мероприятий Белгородской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2023 год. В нём приняли участие заместитель губернатора Белгородской области – руководитель администрации губернатора области Иван Будлов и начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов.
По итогам деятельности в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах среди муниципальных районов Белгородской области Борисовский район занял почётное первое место среди органов местного самоуправления муниципальных районов Белгородской области. Успехи нашего муниципалитета отмечены ещё одной наградой.
«На такую оценку повлияли многие факторы, в том числе и то, что за весь период на водоёмах у нас не было случаев гибели людей, — отметил Денис Левешко. — Хочу поблагодарить всех борисовцев, которые стали ответственнее относиться к водным процедурам в летнее время и посещают специально оборудованные места для купания. В каждом сельском поселении есть добровольные пожарные дружины, это 52 человека. Их техническое оснащение и ответственность позволяют справляться с небольшими пожарами, возгораниями травы до приезда сотрудников МЧС. Борисовский район — приграничная территория, поэтому особое внимание уделялось планам по гражданской обороне, и 2022 год прошёл достаточно тихо, без чрезвычайных происшествий природного и техногенного характеров».
https://prizyv31.ru/news/obshestvo/2023-01-26/borisovskiy-rayon-zanyal-pervoe-mesto-sredi-organov-msu-oblasti-v-sfere-chs-313170
belgorod.bezformata.com
В пятницу ночью в регионе ожидается туман
По данным белгородских синоптиков, завтра, 27 января на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман. Ветер юго-западный 2-7 м/с. Температура воздуха ночью 8-13˚ мороза, днем от 4˚ мороза до 1˚тепла.
В Белгороде ночью 8-10˚ мороза, днем от 0 до 2˚ мороза.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать меры пожарной безопасности в быту. Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра.
Водителям стоит быть предельно внимательными при движении в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом, соблюдать дистанцию до других транспортных средств и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. Автомобиль паркуйте в гараж, а при его отсутствии оставляйте вдали от деревьев и слабо укрепленных конструкций.
Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/nochyu-v-regione-ozhidaetsya-tuman/113729135/
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 27 января 2023 года.

По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 27 января ожидается переменная облачность.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС   (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и   прогнозу   ГУ МЧС России по Белгородской области   на территории Краснояружского района 27 января ожидается  переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман. Ветер юго-западный 2-7 м/с. Температура воздуха ночью 8-13 мороза, днем от 4 мороза до 1тепла.        
        Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
          Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.          

        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,07 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. 
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
        Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории   Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц). 
      Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                                 
          Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте   правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое   и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый   бесплатный номер   службы спасения 112 и 101!  
                 
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 27 января 2023 года. 
https://krasnayayaruga.bezformata.com/listnews/situatciy-na-territorii-krasnoyaruzhskogo/113716240/
Борисовский район занял первое место среди органов МСУ области в сфере ЧС
Совещание по подведению итогов деятельности областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций за 2022 год состоялось в Борисовке 20 января . Об этом написал на странице в ВК заместитель руководителя аппарата главы администрации Борисовского района — секретарь Совета безопасности Денис Левешко .
Мероприятие прошло в режиме видео-конференц-связи в соответствии с Планом основных мероприятий Белгородской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2023 год . В нём приняли участие заместитель губернатора Белгородской области – руководитель администрации губернатора области Иван Будлов и начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов .
По итогам деятельности в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах среди муниципальных районов Белгородской области Борисовский район занял почётное первое место среди органов местного самоуправления муниципальных районов Белгородской области. Успехи нашего муниципалитета отмечены ещё одной наградой.
https://borisovka.bezformata.com/listnews/sredi-organov-msu-oblasti/113710557/
На повестке дня – вопросы пожарной безопасности
Известно, что подавляющее число пожаров происходит в жилом секторе населенных пунктов. Пожары, возникающие в жилых домах, зачастую приводят к гибели и травмированию людей.
В селе Новый Поселок Ивнянского района с целью профилактики возгораний сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области провели сход граждан, на котором присутствовали местные жители.
На таких мероприятиях, как сходы граждан, у инспектора появляется возможность донести информацию в более доступной форме и дать профессиональный совет в области пожарной безопасности.
В ходе беседы сотрудники МЧС России обрисовали собравшимся оперативную обстановку, связанную с пожарами. Так, они обратили внимание присутствующих на то, что 16 января в селе Новый Поселок в жилом доме произошел пожар, в результате которого, к сожалению, погибли двое мужчин. Сотрудники МЧС России в очередной раз напомнили жителям о соблюдение правил пожарной безопасности, рассказали о правилах и способах тушения пожаров, действиях при возгорании. Также инспекторы напомнили собравшимся телефоны вызова пожарной охраны, «телефон доверия», по которому можно сообщить о фактах нарушений правил пожарной безопасности. В ходе встречи сотрудники МЧС дали ответы на интересующие граждан вопросы, а также раздали памятки на противопожарную тематику.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dnya-voprosi-pozharnoy-bezopasnosti/113703897/
Водитель Chevrolet Klan сбил пешехода на улице Белгородская в Губкине
Авария произошла в Губкине 25 января около 17:50 . Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, ДТП зафиксировали на 107 км автодороги М-2 «Крым» - Прохоровка - Губкин - Р-298» в районе дома №254 по улице Белгородская.
По предварительным данным, 37-летний водитель, управляя автомобилем Chevrolet Klan, двигался со стороны города Старый Оскол в сторону Белгорода. Он совершил наезд на 41-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу.
В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирована. Подробности аварии устанавливают сотрудники ГИБДД.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/peshehoda-na-ulitce-belgorodskaya-v-gubkine/113721897/
belgorod-news.net
Новый мобильный узел связи белгородского МЧС готов к работе
Вчера, 13:41 
Спецмашину создали на базе КамАЗа повышенной проходимости и оснастили оборудованием исключительно российского производства. Белгородская область получила её одной из первых в стране.
[bookmark: _GoBack]Мобильный узел связи поступил на вооружение регионального ГУ МЧС в конце ноября 2022 года. На его закупку из федерального бюджета выделили 50 млн рублей. 
Комплекс предназначен для обеспечения подразделений МЧС устойчивой связью при работе в полевых условиях в случае ЧС природного или техногенного характера. По сути, это часть подвижного пункта управления, в котором можно быстро развернуть оперштаб для оценки масштабов происшествий и принятия решений по ликвидации их последствий. 
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В Белгороде суд рассмотрит иск о признании недействительными результатов выборов в облдуму
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«МУС (мобильный узел связи) можно использовать в любое время года и суток, в том числе и при сопровождении гуманитарных колонн, – рассказал «БелПрессе» начальник отдела организации и развития связи управления информационных технологий и связи ГУ МЧС России по Белгородской области Сергей Веселов. – Сама колонна при движении имеет УКВ-радиосвязь в определённом диапазоне с радиусом действия 5 км. А здесь аппаратура позволит обеспечить коротковолновую и ультракоротковолновую связь нижнего и верхнего диапазона (кроме штатной, можно развернуть дополнительную антенну после прибытия к месту ЧС), а также авиационного». 
Мобильный пункт управления оборудован генератором, системой кондиционирования и вентиляции, прожекторами. Их мощности достаточно, чтобы осветить зону, в которой работает узел связи. При необходимости осветительные приборы можно перенести. 
«Генераторная установка позволяет работать в автономном режиме в течение 2 суток. Инверторное оборудование на аккумуляторных батареях даёт возможность в течение 2–3 часов обойтись без генератора в режиме тишины (используется при проведении ВКС, чтобы не было посторонних шумов – прим. авт.)», – добавил Веселов.
Внутри спецмашина разделена на отсеки. В них размещены стационарные и портативные радиостанции, выносная антенна спутниковой связи, ретрансляционное оборудование.
«У нас есть технические средства для коммутации радиооборудования в телефонные линии связи, можно наладить также доступ в интернет через сети операторов сотовой связи, имеется городская и IP-телефония. Также здесь расположена АТС для привязки к проводным операторам и маршрутизации вызовов с главным управлением МЧС по региону. В целом через 40 минут после приезда к месту ЧС машина готова к работе», – сообщил Сергей Веселов. 
В центральном отсеке оборудовано место для проведения селекторных совещаний по видео-конференц-связи, есть многофункциональное устройство для сканирования, копирования и распечатки документов. При необходимости спасатели могут использовать выносной комплект мобильного узла связи. 
«Во время совещания, но не в режиме ВКС тут свободно размещаются 5 человек. Столик раскладывается, можно разложить карты, оценить оперативную обстановку. А во время ВКС рабочее место руководителя – на фоне баннера», – пояснил Сергей Веселов. 
Наладка оборудования нового мобильного узла связи практически завершена. В ближайшие дни специалисты белгородского МЧС собираются провести первые полевые испытания. 
В прошлом году подобные комплексы передали в 9 региональных управлений МЧС по стране. Столько же спецмашин федеральный центр собирается направить в разные области России в этом году. 
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