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В воскресенье в Белгородской области ожидается метель и сильный ветер
11 февраля 2023, 16:14
12 февраля в регионе порывы ветра местами достигнут 20 м/с, сообщает пресс-служба МЧС России по Белгородской области.
Сюжет
Погода
В воскресенье, 12 февраля, в регионе ожидается облачная погода. Ночью и днём пройдёт небольшой снег. Местами ожидается метель. Ветер будет юго-западный с переходом на северо-западный. Местами порывы ветра достигнут 20 м/с.
Температура воздуха ночью будет варьироваться от -2 до -7 градусов. Днём столбики термометров поднимутся до +1 градуса.
Спасатели напоминают, что при сильном ветре не стоит прятаться около стен домов, так как с крыши и балконов возможно падение шифера или других предметов. Также не стоит прятаться под рекламными щитами и под деревьями.
https://bel.ru/news/2023-02-11/v-voskresenie-v-belgorodskoy-oblasti-ozhidaetsya-metel-i-silnyy-veter-2660338
При обстреле Шебекино в Белгородской области пострадали трое мужчин
Город попал под обстрел 11 февраля. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В результате обстрела Шебекино пострадали трое мужчин. Их состояние оценивается как лёгкой и средней степени тяжести. Бригады скорой помощи доставляют их в больницу.
Как сообщил Вячеслав Гладков, три прилёта пришлись на территорию промышленного предприятия — разрушения получил один из корпусов, выбиты окна. Ещё один снаряд прилетел в остановочный павильон. Повреждения получили также три машины.
На месте происшествия находится глава Шебекинского округа Владимир Жданов и оперативные службы.
Также под обстрел попало село Муром Шебекинского округа. Обошлось без пострадавших. Повреждения получил корпус предприятия.
https://bel.ru/news/2023-02-11/pri-obstrele-shebekino-v-belgorodskoy-oblasti-postradali-troe-muzhchin-2660299
Под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского горокруга
11 февраля 2023, 13:57
В результате обстрела повреждения зафиксировали на местном предприятии.
Сюжет
Обстрел
Днём 11 февраля под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского горокруга. По словам губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, обошлось без пострадавших.
В результате обстрела повреждения получили фасад и крыша одного из корпусов предприятия. Сейчас на месте происшествия находятся аварийные бригады и оперативные службы.
Напомним, что сегодня утром беспилотники атаковали инфраструктурный объект в Яковлевском горокруге. Жертв и пострадавших нет. Последствия происшествия устраняли оперативные службы.
https://bel.ru/news/2023-02-11/pod-obstrel-vsu-popalo-selo-murom-shebekinskogo-gorokruga-2660288
В Белгородской области беспилотники атаковали инфраструктурный объект
11 февраля 2023, 09:58
Беспилотники ВСУ атаковали инфраструктурный объект под Белгородом
Это произошло 11 февраля в Яковлевском горокруге. Жертв и пострадавших нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Утром 11 февраля стало известно, что беспилотники атаковали инфраструктурый объект в Яковлевском городском округе. По словам губернатора Белгородской области, жертв и пострадавших нет.
Оперативные службы выехали на место для устранения последствий.
Вячеслав Гладков
https://bel.ru/news/2023-02-11/v-belgorodskoy-oblasti-bespilotniki-atakovali-infrastrukturnyy-ob-ekt-2660179
bel.kp.ru
Трое мужчин пострадали при обстреле Шебекино Белгородской области
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о трех раненых в результате обстрела Шебекино Белгородской области. Три снаряда ВСУ попали на территорию промышленного предприятия. Есть разрушения в одном из корпусов. В здании выбиты окна.

- Под обстрел ВСУ попал и город Шебекино. По предварительным данным, есть трое пострадавших — мужчины. Бригады скорой медицинской помощи доставляют их сейчас в больницу, состояние раненых легкой и средней степени тяжести, - написал глава региона в телеграм-канале.
Кроме того, один снаряд угодил в остановочный павильон. Осколками повреждены три автомобиля. На месте происшествия сейчас находятся глава Шебекинского городского округа Владимир Жданов и все оперативные службы.
https://www.bel.kp.ru/daily/27464.5/4719798/
В результате повторного обстрела белгородского Шебекино загорелась дача
Еще один обстрел со стороны Украины пришелся по Шебекино сегодня, 11 февраля. К счастью, на этот раз никто не пострадал. Есть повреждения в частном доме и хозпостройке. Кроме того, из-за попадания снаряда загорелась дача.
- Повторный обстрел из «Градов» города Шебекино. Самое главное - пострадавших нет. Снаряды попали на территорию частного домовладения, есть повреждения фасада, кровли и окон, а также хозпостройки. Еще один снаряд прилетел в нежилое домовладение, в результате чего дача загорелась, - сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5137569/
ВСУ обстреляли белгородское село Муром
Второй обстрел со стороны Украины пришелся по Белгородской области 11 февраля. Пострадал один из корпусов предприятия в селе Муром Шебекинского городского округа.
- Сегодня под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждены фасад и крыша одного из корпусов предприятия. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, - сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5137473/
Беспилотники атаковали инфраструктурный объект в Белгородской области
Сегодня, 11 февраля, губернатор Вячеслав Гладков сообщил об очередной атаке одного из районов Белгородской области со стороны Украины. На этот раз были применены беспилотники.

- В Яковлевском городском округе беспилотниками был атакован инфраструктурный объект. Жертв и пострадавших нет, - написал глава Белгородской области в телеграм-канале.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5137261/
12 февраля Белгородскую область накроет метель при -7 градусах
Скорость ветра может достигать 20 метров в секунду
По данным белгородских синоптиков, завтра, 12 февраля на территории региона ожидается облачная погода. Ночью небольшой, местами умеренный снег, днем небольшой снег. Местами метель. Ветер юго-западный с переходом на северо-западный, 8-13 м/с, местами порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 2-7 градусов мороза, днем от -4 до+1 градуса.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области - умеренным снегом, метелью, порывами ветра - Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5137744/
 bel.aif.ru
Белгородское село Новая Таволжанка попало под обстрел
В Белгородской области село Новая Таволжанка попало под обстрел, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
«Пострадавших нет. Один из снарядов попал в ангар для выращивания птицы – поврежден фасад и выбиты окна», – прокомментировал глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskoe_selo_novaya_tavolzhanka_popalo_pod_obstrel
Белгородский город Шебекино повторно обстреляли из «Градов»
В Белгородской области город Шебекино 11 февраля повторно попал под обстрел, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
«Повторный обстрел из «Градов» города Шебекино. Самое главное – пострадавших нет», – написал глава региона.
По его словам, снаряды попали на территорию частного домовладения, есть повреждения фасада, кровли и окон. Повреждены хозпостройки. Еще один снаряд попал в дачу – домик загорелся. Оперативные службы устраняют последствия обстрела.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskiy_gorod_shebekino_povtorno_obstrelyali_iz_gradov
Во время обстрела ВСУ в белгородском Шебекино пострадали три человека
Во время обстрела со стороны ВСУ 11 февраля в белгородском городе Шебекино пострадали три человека, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
«По предварительным данным, есть трое пострадавших — мужчины. Бригады скорой медицинской помощи доставляют их сейчас в больницу, состояние раненых легкой и средней степени тяжести», – прокомментировал глава региона.
Он также отметил, что три прилета пришлись на территорию промышленного предприятия, есть разрушения в одном из корпусов, выбиты окна. Также один снаряд прилетел в остановочный павильон. Три автомобиля получили повреждения. Глава округа Владимир Жданов находится на месте ЧП. Работают оперативные службы.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vo_vremya_obstrela_vsu_v_belgorodskom_shebekino_postradali_tri_cheloveka
В Белгородской области под обстрел попало предприятие в селе Муром
В Белгородской области под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского городского округа, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
«Пострадавших нет. В результате обстрела повреждены фасад и крыша одного из корпусов предприятия. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте», – написал глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_pod_obstrel_popalo_predpriyatie_v_sele_murom
В Белгородской области беспилотники атаковали объект инфраструктуры
В Яковлевском городском округе Белгородской области беспилотники атаковали инфраструктурный объект, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
«Жертв и пострадавших нет. Оперативные службы выехали на место для устранения последствий», – отметил глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_bespilotniki_atakovali_obekt_infrastruktury
belpressa.ru
В Белгородской области во время обстрела Новой Таволжанки снаряд попал в ангар с птицами
Об очередном обстреле территории Белгородской области со стороны ВСУ сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«В Шебекинском округе обстреляли село Новая Таволжанка. Пострадавших нет. Один из снарядов попал в ангар для выращивания птицы – повреждён фасад и выбиты окна», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
https://www.belpressa.ru/49250.html#
В Белгородской области ожидаются метель и ветер до 20 м/с
В воскресенье в регионе ожидается облачная погода. Ночью небольшой, местами умеренный снег, днём небольшой снег. Также обещают метель. Ветер 8–13 м/с, с порывами до 20 м/с.
Температура воздуха по области ночью 2–7º мороза, днём от 4º мороза до 1º тепла.
Управление МЧС по Белгородской области призывает пешеходов и водителей быть внимательными на дороге, передвигаться согласно условиям видимости, не создавать опасные ситуации на дорогах.
В случае возникновения ЧС необходимо звонить в Единую службу спасения по телефону 112 либо на Единый телефон доверия МЧС (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/society/49243.html#
В Белгородской области Шебекино повторно обстреляли из «Градов»
«Повторный обстрел из «Градов» города Шебекино. Самое главное – пострадавших нет. Снаряды попали на территорию частного домовладения, есть повреждения фасада, кровли и окон, а также хозпостройки. Ещё один снаряд прилетел в нежилое домовладение, в результате чего дача загорелась», – сообщил губернатор Вяеслав Гладков в своём телеграм-канале сегодня, 11 февраля.
Оперативные службы устраняют последствия обстрела.
Напомним, сегодня днём со стороны ВСУ обстреляли территорию шебекинского промпредприятия. Есть разрушения. Пострадали 3 человека. Также повреждены 3 автомобиля.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/49244.html#
Во время обстрела Шебекино пострадали 3 человека
Об обстреле Шебекино со стороны ВСУ сообщил сегодня, 11 февраля, губернатор Вячеслав Гладков. По его словам, три прилёта зафиксировали на территории промышленного предприятия, есть разрушения в одном из корпусов, выбиты окна. Ещё один снаряд повредил остановочный павильон. Пострадали 3 машины.
«По предварительным данным, есть трое пострадавших – мужчины. Бригады скорой медицинской помощи доставляют их сейчас в больницу, состояние раненых лёгкой и средней степени тяжести», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/49241.html#
Под обстрел ВСУ попало село Муром Белгородской области
Об очередном обстреле территории Шебекинского округа сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«Сегодня под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского округа. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждены фасад и крыша одного из корпусов предприятия», – написал он в телеграм-канале.
На месте ЧП работают аварийные бригады и оперативные службы.
Напомним, сегодня утром украинские беспилотники атаковали инфраструктурный объект в Яковлевском округе.
https://www.belpressa.ru/type/news/49240.html#
belgorod.bezformata.com
Город Шебекино и село Муром попали под обстрел
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об обстреле Шебекино со стороны ВСУ сегодня, 11 февраля . Три прилёта зафиксировали на территории промышленного предприятия, есть разрушения в одном из корпусов, выбиты окна. Ещё один снаряд повредил остановочный павильон. Получили повреждения три машины .
«По  предварительным данным, есть трое пострадавших  – мужчины. Бригады скорой медицинской помощи доставляют их сейчас в  больницу, состояние раненых лёгкой и  средней степени тяжести»,  –  написал   глава региона в  своём telegram-канале.
Глава администрации Шебекинского городского округа  Владимир Жданов и  все оперативные службы работают на  месте   происшествия.
Ранее губернатор рассказал об обстреле в этот же день шебекинского села Муром. Там повреждены фасад и  крыша одного из  корпусов предприятия. Жертв нет.
«Сегодня под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского округа. Пострадавших нет. В  результате обстрела повреждены фасад и  крыша одного из  корпусов предприятия»,  –  сообщил Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
На  месте чрезвычайного происшествия     прибыли   аварийные бригады и  оперативные службы. Они ведут всю  необходимую работу.
Губернатор Вячеслав Гладков  сообщил  вскоре о повторном обстреле из "Градов" города Шебекино. Самое главное, отметил глава региона - пострадавших нет. Снаряды попали на территорию частного домовладения, есть повреждения фасада, кровли и окон, а также хозпостройки. Еще один снаряд прилетел в нежилое домовладение, в результате чего дача загорелась. Оперативные службы находятся на месте и устраняют последствия обстрела.
https://shebekino.bezformata.com/listnews/murom-popali-pod-obstrel/114244783/

Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
По предварительным данным, около 07 часов 35 минут на 626 км федеральной автодороги М2 «Крым» 37-летняя женщина, управляя автомобилем «Ситроен», двигаясь со стороны г. Белгород в направлении г. Курск, не выбрала безопасную скорость движения не справилась с управлением и совершила наезд на опору уличного освещения. В результате ДТП 12-летняя пассажирка автомобиля получила телесные повреждения.
  Алексеевский городской округ
По предварительным данным, около 12 часов 55 минут на г. Алексеевка на пересечении ул. Победы - ул. Чапаева 22-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21074» при повороте налево не предоставил преимущество в движении автомобилю «Шкода ЕТТИ» под управлением 63-летнего водителя. В результате ДТП 56-летняя пассажирка автомобиля «Шкода» и 62-летний пассажир автомобиля «ВАЗ 21074» с телесными повреждениями были доставлены в больницу, где мужчина скончался.
  г. Белгород
По предварительным данным, около 14 часов 00 минут в районе д.106 ул. Калинина 34-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 2121», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, совершил выезд на полосу встречного движения, где создал помеху для движения автомобилю «БМВ Х6» под управлением 37-летнего водителя, который во избежание столкновения совершил наезд на опору линии электопередач. В результате ДТП водитель автомобиля «БМВ » получил телесные повреждения
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 16 часов 10 минут в районе д.№75 по ул. Российская   г. Губкин 70-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Рио», при повороте налево не уступил дорогу автомобилю «Мерседес Бенц Е200» под управлением 31-летнего водителя, двигавшемуся со встречного направления прямо. В результате ДТП 27-летняя пассажирка автомобиля «Мерседес» получила телесные повреждения. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-sostoyanii-avariynosti/114241568/
Профилактические рейды по соблюдению правил пожарной безопасности в жилом секторе продолжаются
Каждый день инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят рейды в частном секторе региона, направленные на предотвращение пожаров. Сегодня такие рейды прошли в городе Белгород, Белгородском, Ракитянском, Волоконовском, Вейделевском и Чернянском районах – инспекторы посетили частные дома, в которых установлено печеное отопление, а также дома, в которых проживают многодетные семьи, пожилые люди.
Задача инспекторов состоит в том, чтобы донести до жителей области необходимость соблюдать правила пожарной безопасности, помочь им уберечь жилье от пожара, сделать его безопасным и не допустить гибели от огня. Сотрудники МЧС провели инструктажи о мерах пожарной безопасности, рассказали, на что необходимо обратить внимание, чтобы избежать пожара, вручили памятки с номерами телефонов экстренных служб. Все, с кем проводились такие беседы, обещали устранить нарушения как можно быстрее.
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.
При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма), следует отключить электроприбор от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо залить очаг возгорания водой и сообщить о случившемся в пожарную охрану. В случае интенсивного горения следует покинуть помещение во избежание отравления токсичными продуктами горения.
Для безопасной эксплуатации печей необходимо соблюдать следующие рекомендации:
- не разжигать печи легковоспламеняющимися жидкостями (бензин, керосин);
- не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- не хранить дрова и уголь на предтопочном листе;
- не перекаливать печь.
Золу и шлак, выгребаемые из топки, необходимо проливать водой и удалять в безопасное место.
  В случае пожара немедленно звоните по телефону «101» или «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/soblyudeniyu-pravil-pozharnoy-bezopasnosti/114238974/
Сотрудники МЧС напомнили жителям Краснояружского района о пожарной безопасности
Сотрудники МЧС напомнили жителям Краснояружского района о пожарной безопасности. Они рассказали о важности соблюдения простых правил.
Специалисты проводят подомовые обходы. Они рассказывают, как действовать в случае обнаружения признаков горения и призывают краснояружцев к сознательному и ответственному отношению к вопросам пожарной безопасности.
«Представители МЧС раздают жителям памятки с информацией о мерах пожарной безопасности и номерами экстренных служб. Также они напоминают о важности соблюдения простых правил при использовании отопительного оборудования, эксплуатации электроприборов и осторожного обращения с огнём», – сообщила пресс-служба администрации Краснояружского района.
https://rakitnoe.bezformata.com/listnews/krasnoyaruzhskogo-rayona-o-pozharnoy/114238175/
12 февраля Белгородскую область накроет метель при -7 градусах
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности.
Фото: Алексей СЕРГУНИН
По данным белгородских синоптиков, завтра, 12 февраля на территории региона ожидается облачная погода. Ночью небольшой, местами умеренный снег, днем небольшой снег. Местами метель. Ветер юго-западный с переходом на северо-западный, 8-13 м/с, местами порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 2-7 градусов мороза, днем от -4 до+1 градуса.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области - умеренным снегом, метелью, порывами ветра - Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности.
Опасность для людей на улице при порывах ветра заключается в возможном обрушении слабоукреплённых широкоформатных и ветхих конструкций, падении крупных деревьев, срыве рекламных щитов, повреждении кровли домов, порыве воздушных линий электропередачи и связи - будьте осторожны и избегайте нахождения вблизи данных объектов.
Если сильный ветер застал вас на улице, укройтесь в зданиях или подъездах жилых домов. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь прятаться под рекламными щитами, недостроенными зданиями, под деревьями. Смертельно опасно при сильном ветре и гололеде стоять под ЛЭП и подходить к оборвавшимся электропроводам.
Осадки, гололедные явления могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. Необходимо уделить внимание техническому состоянию своего транспортного средства, особенно тормозной системе и состоянию шин. Стеклоочистители должны быть в рабочем состоянии, так как из-за осадков видимость может значительно ухудшиться. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Автомобиль паркуйте в гараж, а при его отсутствии оставляйте вдали от деревьев и слабо укрепленных конструкций.
Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskuyu-oblast-nakroet-metel/114247151/

go31.ru
В очередной раз за сегодня под обстрел попал Шебекинский горокруг
На этот раз под прицел попало село Новая Таволжанка.
Пострадавших нет. Один из снарядов попал в ангар для выращивания птицы – поврежден фасад и выбиты окна,
– сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://www.go31.ru/news/3546120/v-ocerednoj-raz-za-segodna-pod-obstrel-popal-sebekinskij-gorokrug
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16:10, Сегодня
Второй раз за день обстреляли Шебекино
Снова по городу ударили системой «Град».
Самое главное - пострадавших нет. Снаряды попали на территорию частного домовладения, есть повреждения фасада, кровли и окон, а также хозпостройки. Ещё один снаряд прилетел в нежилое домовладение, в результате чего дача загорелась. Оперативные службы находятся на месте и устраняют последствия обстрела,
- сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://www.go31.ru/news/3546079/vtoroj-raz-za-den-obstrelali-sebekino
В результате обстрела города Шебекино ранено три человека
Это уже второй за сегодня обстрел Шебекинского горокруга и третий — Белгородской области.
Под обстрел ВСУ попал и город Шебекино. По предварительным данным, есть трое пострадавших — мужчины. Бригады скорой медицинской помощи доставляют их сейчас в больницу, состояние раненых — лёгкой и средней степени тяжести. По разрушениям: три прилёта пришлись на территорию промышленного предприятия, есть разрушения в одном из корпусов, выбиты окна. Также один снаряд прилетел в остановочный павильон. Есть повреждения в 3 машинах. Глава округа Владимир Жданов и все оперативные службы находятся на месте,
— сообщил губернатор Вячеслав Гладков
https://www.go31.ru/news/3546043/v-rezultate-obstrela-goroda-sebekino-raneno-tri-celoveka
Белгородское село Муром снова попало под обстрел
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сегодня под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждены фасад и крыша одного из корпусов предприятия. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте,
- проинформировал глава региона.
Напомним, это уже вторая атака территории Белгородской области со стороны Украины за сегодня. Утром беспилотники атаковали инфраструктурный объект в Яковлевском горокруге.
https://www.go31.ru/news/3546029/belgorodskoe-selo-murom-snova-popalo-pod-obstrel
Инфраструктурный объект под Белгородом атакован беспилотниками
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Яковлевском городском округе беспилотниками был атакован инфраструктурный объект. Жертв и пострадавших нет. Оперативные службы выехали на место для устранения последствий,
- проинформировал глава региона. 
https://www.go31.ru/news/3545910/infrastrukturnyj-obekt-pod-belgorodom-atakovan-bespilotnikami
mirbelogorya.ru
В результате повторного обстрела Шебекино произошёл пожар
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, после попадания снаряда в городе загорелась нежилая дача. 
Также из-за обстрела «Градами» были повреждены фасад, кровля и хозпостройки одного из частных домов. Пострадавших среди жителей нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/52837-v-rezultate-povtornogo-obstrela-shebekino-proizoshjol-pozhar.html
Вячеслав Гладков: «Под обстрел ВСУ попал город Шебекино»
Глава округа Владимир Жданов и оперативные службы уже прибыли на место. 
На промышленном предприятии в результате трёх прилётов выбиты окна, есть разрушения в одном из корпусов. Повреждены также три машины и остановочный павильон.
Также, по предварительным данным, пострадали трое мужчин. Раненных в состоянии лёгкой и средней тяжести уже доставляют в больницу.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/52836-vyacheslav-gladkov-pod-obstrel-vsu-popal-gorod-shebekino.html
В Яковлевском округе беспилотники атаковали инфраструктурный объект
«Жертв и пострадавших нет. Оперативные службы выехали на место для устранения последствий», – написал губернатор.
Яковлево / Дарина Скарлатова / 11.02.2023 10:07
https://mirbelogorya.ru/region-news/47-yakovlevo/52834-v-yakovlevskom-okruge-bespilotniki-atakovali-infrastrukturnyj-ob-ekt.html
rg.ru
Белгородское Шебекино повторно попало под обстрел со стороны ВСУ
Под второй обстрел за минувшие три часа со стороны ВСУ попал белгородский город Шебекино, об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
https://rg.ru/2023/02/11/reg-cfo/belgorodskoe-shebekino-povtorno-popalo-pod-obstrel-so-storony-vsu.html
Трое белгородцев пострадали при обстреле Шебекино
Трое мужчин пострадали в результате обстрела города Шебекино Белгородской области. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, бригады скорой медицинской помощи доставляют их в больницу.
https://rg.ru/2023/02/11/reg-cfo/troe-belgorodcev-postradali-pri-obstrele-shebekino.html
Губернатор Гладков: В Белгородской области беспилотниками атакован инфраструктурный объект
В Яковлевском городском округе Белгородской области утром 11 февраля беспилотниками был атакован инфраструктурный объект. Об этом в своем Telegram-канале сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
https://rg.ru/2023/02/11/reg-cfo/gubernator-gladkov-v-belgorodskoj-oblasti-bespilotnikami-atakovan-infrastrukturnyj-obekt.html
znamya31.ru
Трое мужчин получили ранения в результате обстрела города Шебекино
Скорая помощь доставила их в больницу.
Город Шебекино попал под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела пострадали трое мужчин. Они доставлены в больницу с ранениями лёгкой и средней степени.
Также зафиксированы разрушения. Три прилёта пришлись на территорию промышленного предприятия, в одном из корпусов выбиты окна. Ещё один снаряд прилетел в остановочный павильон. Есть повреждения трёх машин. Глава округа Владимир Жданов и все оперативные службы находятся на месте происшествия.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-11/troe-muzhchin-poluchili-raneniya-v-rezultate-obstrela-goroda-shebekino-315727
ВСУ повторно обстреляли город Шебекино из «градов»
Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
ВСУ повторно обстреляли город Шебекино из «градов». Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела пострадавших нет. Снаряды попали на территорию частного домовладения. Зафиксированы повреждения кровли, фасада, окон и хозпостройки. 
Ещё один снаряд прилетел в нежилое помещение, в результате чего оно загорелось. Все аварийные службы находятся на месте и устраняют последствия обстрела.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-11/vsu-povtorno-obstrelyali-gorod-shebekino-iz-gradov-315730
Метель и порывы ветра до 20 м/с придут на территорию Белгородской области 12 февраля
Сегодня, 16:29
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 12 февраля, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью небольшой, местами умеренный снег. Днём небольшой снег. Местами метель. Ветер юго-западный с переходом на северо-западный 8-13 м/с, местами порывы 15-20 м/с.
«Температура воздуха ночью 2-7 градусов мороза, днём от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области ГУ МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать повышенные меры безопасности. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения 112 или 101, Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области: 8 (4722) 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-02-11/metel-i-poryvy-vetra-do-20-m-s-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-12-fevralya-315734
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел со стороны Украины
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела пострадавших нет. Снарядами повреждены фасад и крыша одного из корпусов предприятия.
«Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте», - написал Вячеслав Гладков.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-11/selo-murom-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-so-storony-ukrainy-315725
Порывы ветра до 17 м/с ожидаются на территории Белгородской области 12 февраля
Сегодня, 11:06
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 12 февраля, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью и днём осадки в виде снега.
«Температура воздуха ночью 3-8 градусов мороза, днём 0-5 градусов мороза», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде температура воздуха ночью 3-5 градусов мороза, днём от 1 до 3 градусов мороза. Ветер юго-западный с переходом на северо-западный 7-12 м/с, местами порывы 15-17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-02-11/poryvy-vetra-do-17-m-s-ozhidayutsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-12-fevralya-315706
Украинские беспилотники атаковали инфраструктурный объект в Яковлевском городском округе
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Украинские беспилотники атаковали инфраструктурный объект в Яковлевском городском округе. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Жертв и пострадавших нет. Разрушения вблизи объекта не зафиксированы.
«Оперативные группы выехали на место для устранения последствий», - написал глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-11/infrastrukturnyy-ob-ekt-v-yakovlevskom-gorodskom-okruge-byl-atakovan-bespilotnikami-315703
moe-belgorod.ru
Шебекино обстреляли второй раз за день
На этот раз город атаковали из «Градов»
Шебекино обстреляли «Градами»
В Белгородской области второй раз за день обстреляли Шебекино. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, на этот раз город атаковали из «Градов». Обошлось без пострадавших. Снаряды упали возле частного дома, а осколки повредили фасад крышу, окна и сарай. Еще один снаряд прилетел в нежилой дом, в результате чего дача загорелась. Оперативные службы находятся на месте и устраняют последствия обстрела.
Напомним, несколько часов назад под обстрелом в Шебекино пострадали трое мужчин. Они получили ранения лёгкой и средней степени тяжести.

https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1148407
В Белгородской области прогремели ещё два обстрела
Удары пришлись по Шебекино и Мурому
Под обстрелом в Шебекино пострадали трое мужчин
В Белгородской области зафиксировали ещё два обстрела. Удары пришлись по Шебекино и Мурому.
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, в Шебекино пострадали трое мужчин. У них ранения лёгкой и средней степени тяжести. Сейчас каждому оказывают помощь.
«По разрушениям: три прилета пришлись на территорию промышленного предприятия, есть разрушения в одном из корпусов, выбиты окна. Также один снаряд прилетел в остановочный павильон. Есть повреждения в 3 машинах. Глава округа Владимир Жданов и все оперативные службы находятся на месте», — говорится в сообщении.
Что касается Мурома, то обошлось без пострадавших. Но повреждены фасад и крыша одного из корпусов предприятия. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1148402
Яковлевский горокруг атаковали беспилотники
Обошлось без жертв
Белгородчину атаковали беспилотники
В Белгородской области суббота началась с атаки беспилотников. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
ЧП случилось в Яковлевском горокруге. Под прицел попал инфраструктурный объект.
«Жертв и пострадавших нет. Оперативные службы выехали на место для устранения последствий», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1148391
gazeta-shebekino.ru
Город Шебекино и село Муром попали под обстрел
Три человека получили ранения.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об обстреле Шебекино со стороны ВСУ сегодня, 11 февраля. Три прилёта зафиксировали на территории промышленного предприятия, есть разрушения в одном из корпусов, выбиты окна. Ещё один снаряд повредил остановочный павильон. Получили повреждения три машины.
«По предварительным данным, есть трое пострадавших – мужчины. Бригады скорой медицинской помощи доставляют их сейчас в больницу, состояние раненых лёгкой и средней степени тяжести», – написал глава региона
https://gazeta-shebekino.ru/news/proisshestviya/2023-02-11/gorod-shebekino-i-selo-murom-popali-pod-obstrel-315728
zhizn31
Сотрудники МЧС напомнили жителям Краснояружского района о пожарной безопасности
Они рассказали о важности соблюдения простых правил.
Сотрудники МЧС напомнили жителям Краснояружского района о пожарной безопасности. Они рассказали о важности соблюдения простых правил.
Специалисты проводят подомовые обходы. Они рассказывают, как действовать в случае обнаружения признаков горения и призывают краснояружцев к сознательному и ответственному отношению к вопросам пожарной безопасности.
«Представители МЧС раздают жителям памятки с информацией о мерах пожарной безопасности и номерами экстренных служб. Также они напоминают о важности соблюдения простых правил при использовании отопительного оборудования, эксплуатации электроприборов и осторожного обращения с огнём», – сообщила пресс-служба администрации Краснояружского района.
https://zhizn31.ru/news/obshestvo/2023-02-11/sotrudniki-mchs-napomnili-zhitelyam-krasnoyaruzhskogo-rayona-o-pozharnoy-bezopasnosti-315612
fonar.tv
Трое шебекинцев получили ранения при обстреле
Несколько снарядов прилетело в одно из шебекинских предприятий.
Трое шебекинцев получили ранения во время обстрела Шебекина в субботу, 11 февраля. До этого губернатор сообщил об обстреле Мурома, где повредило фасад и крышу одного из предприятий. Позже стало известно о последствиях обстрела центра округа.
— По предварительным данным, есть трое пострадавших — мужчины. Бригады скорой медицинской помощи доставляют их сейчас в больницу, состояние раненых лёгкой и средней степени тяжести, — написал в своём телеграм-канале Вячеслав Гладков.
Из других последствий чиновник отметил прилёт трёх снарядов на территорию одного из предприятий, в результате чего пострадал один из его корпусов, где также выбило окна. Один из снарядов повредил автобусную остановку и три машины.
https://fonar.tv/news/2023/02/11/troe-shebekincev-poluchili-raneniya-pri-obstrele
Где в Белгородской области действует режим ЧС из-за спецоперации?
Сделали интерактивную карту с 15 сёлами и хуторами Белгородской области, где по состоянию на 9 февраля 2023 года действует режим чрезвычайной ситуации.
В Белгородской области в октябре 2022 года в 12 приграничных населённых пунктах ввели режим чрезвычайной ситуации. Сёла и хутора регулярно подвергались обстрелам со стороны Украины. Власти «фиксировали» прилёты в жилые дома, некоторые местные жители получали ранения, а кто-то даже погиб, наткнувшись на мину.
15 приграничных территорий, где действует режим ЧС
Белгородский район: село Красный Хутор, село Наумовка, село Новая Наумовка, село Вторая Наумовка, село Журавлёвка, село Нехотеевка.
Шебекинский горокруг: село Середа.
Краснояружский район: село Староселье.
Валуйский горокруг: село Логачёвка, хутор Пригородные Тополи, хутор Нижние Мельницы, село Бутырки, село Вериговка, село Бирюч.
Волоконовский район: хутор Старый Тишанского сельского поселения.
https://fonar.tv/article/2023/02/09/gde-v-belgorodskoy-oblasti-deystvuet-rezhim-chs-iz-za-specoperacii
mk-belgorod.ru
В результате очередного обстрела Шебекино загорелась дача
11 февраля, белгородский губернатор Вячеслав Гладков проинформировал, что Шебекино вновь оказалось под обстрелом. ВСУ вели огонь по городу из «градов».
Руководитель области заверил, что никто не пострадал. Но разрушения получили несколько частных построек.
Снаряды прилетели на территорию частного дома и хозпостройки. В итоге пострадал фасад, кровля и окна. В результате прилета второго снаряда в нежилую постройку произошел пожар на даче. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/02/11/v-rezultate-ocherednogo-obstrela-shebekino-zagorelas-dacha.html
В Белгородской области в ДТП погиб пожилой мужчина
Вчера, 10 февраля, в городе Алексеевка Белгородской области в аварии погиб пожилой человек, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
По предварительным данным, инцидент произошел около 12: 55 минут на перекрестке улиц Победы – Чапаева. 22-летний водитель авто «ВАЗ 21074», поворачивая налево, не уступил дорогу автомобилю «Шкода», за рулем которого находился 63-летний водитель. В итоге транспортные средства столкнулись.
В результате ДТП 56-летную пассажирку «Шкоды» и 62-летнего пассажира «ВАЗ 21074» с травмами доставили в медучреждение, где мужчина впоследствии скончался.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/02/11/v-belgorodskoy-oblasti-v-dtp-pogib-pozhiloy-muzhchina.html
После обстрела Шебекино с ранениями госпитализировали трех человек
11 февраля, губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что под обстрелом оказался город Шебекино Белгородской области. Он уточнил, что было зафиксировано несколько прилетов, три из них пришлись на территорию промышленного предприятия, а один снаряд повредил остановочный павильон. Кроме того, повреждения получили три автомобиля.
В результате обстрела есть пострадавшие - трое мужчин. Медики доставляют местных жителей в лечебное учреждение с ранениями легкой и средней степени тяжести.
На месте уже находится глава горокруга Владимир Жданов, а также все оперативные службы. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/02/11/posle-obstrela-shebekino-s-raneniyami-gospitalizirovali-trekh-chelovek.html
При обстреле белгородского села Муром пострадали фасад и кровля предприятия
Сегодня, 11 февраля, под обстрел ВСУ попало белгородское село Муром Шебекинского горокруга. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, жители приграничного населенного пункта не пострадали. Но во время обстрела со стороны Украины был поврежден корпус местного предприятия.
«В результате обстрела повреждены фасад и крыша одного из корпусов предприятия», – проинформировал Гладков.
Руководитель области уведомил, что аварийные бригады и оперативные службы уже находятся на месте происшествия.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/02/11/pri-obstrele-belgorodskogo-sela-murom-postradali-fasad-i-krovlya-predpriyatiya.html
Губернатор Гладков: беспилотники атаковали инфраструктурный объект в Яковлевском округе
11 февраля губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об очередном нападении со стороны Украины: беспилотники атаковали инфраструктурный объект в Яковлевском городском округе.
По словам руководителя области, жертв и пострадавших среди населения нет. Оперативные службы уже выехали к месту происшествия. Они займутся устранением последствий.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/02/11/gubernator-gladkov-bespilotniki-atakovali-infrastrukturnyy-obekt-v-yakovlevskom-okruge.html
gubkin.city
27-летняя девушка пострадала при столкновении Mercedes и Kia в Губкине
По информации ГИБДД, около 16:10 в районе дома № 75 на ул. Российской Kia Rio при повороте налево не уступил дорогу Mercedes-Benz Е200, двигавшемуся со встречного направления прямо. За рулём первого авто находился 70-летний мужчина, вторым управлял 31-летний водитель.
В результате столкновения пострадала 27-летняя пассажирка Mercedes. 
https://gubkin.city/news/incidents/168853/

vremya31.ru
Следственный комитет организовал проверку по факту массового ДТП с автобусом в Губкине
В ГИБДД рассказали, что число пострадавших увеличилось до девять человек.
Руководитель регионального Следственного комитета поручил организовать доследственную проверку по ст. 238 УК РФ («Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности», сообщили в пресс-службе ведомства). Напомним, что утром 9 февраля на улице Железнодорожной, в районе дома № 3, произошло ДТП. Это случилось примерно в 8:40, недалеко от городского пруда. Столкнулись две легковушки и микроавтобус, следующий по маршруту № 5.
В день аварии Госавтоинспекция сообщила о пятерых, обратившихся за медпомощью. 10 февраля стало известно, что число пострадавших увеличилось до девяти человек.
Травмы получили: водители легковушек, 18-летняя пассажирка Volkswagen и шесть пассажиров маршрутки. Об этом рассказали в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-11/sledstvennyy-komitet-organizoval-proverku-po-faktu-massovogo-dtp-s-avtobusom-v-gubkine-315701

gazetanb.ru
Запаситесь «спасалками» ■ На связи МЧС ► Чтобы предупредить несчастные случаи на водоёмах области, инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области каждый день проводят рейды в излюбленных местах рыболовов.
Во время патрулирования на Белгородском водохранилище сотрудники МЧС побеседовали с рыбаками, проверили наличие средств спасения, а также вручили памятки с информацией о том, как действовать, если провалились под лёд.
https://gazetanb.ru/media/uploads/2023/02/nb-05-2023-u.pdf

rusnews.online
Профилактические рейды по соблюдению правил пожарной безопасности в жилом секторе продолжаются
Каждый день инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят рейды в частном секторе региона, направленные на предотвращение пожаров. Сегодня такие рейды прошли в городе Белгород, Белгородском, Ракитянском, Волоконовском, Вейделевском и Чернянском районах – инспекторы посетили частные дома, в которых установлено печеное отопление, а также дома, в которых проживают многодетные семьи, пожилые люди.
Задача инспекторов состоит в том, чтобы донести до жителей области необходимость соблюдать правила пожарной безопасности, помочь им уберечь жилье от пожара, сделать его безопасным и не допустить гибели от огня. Сотрудники МЧС провели инструктажи о мерах пожарной безопасности, рассказали, на что необходимо обратить внимание, чтобы избежать пожара, вручили памятки с номерами телефонов экстренных служб. Все, с кем проводились такие беседы, обещали устранить нарушения как можно быстрее.
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.
При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма), следует отключить электроприбор от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо залить очаг возгорания водой и сообщить о случившемся в пожарную охрану. В случае интенсивного горения следует покинуть помещение во избежание отравления токсичными продуктами горения.
Для безопасной эксплуатации печей необходимо соблюдать следующие рекомендации:
— не разжигать печи легковоспламеняющимися жидкостями (бензин, керосин);
— не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
— не хранить дрова и уголь на предтопочном листе;
— не перекаливать печь.
Золу и шлак, выгребаемые из топки, необходимо проливать водой и удалять в безопасное место.
 В случае пожара немедленно звоните по телефону «101» или «112».
https://rusnews.online/profilakticheskie-reidy-po-sobludeniu-pravil-pojarnoi-bezopasnosti-v-jilom-sektore-prodoljautsia/
tass.ru
В большинстве регионов ЦФО прогнозируется усиление ветра до 20 м/с
Ожидаются умеренные, местами сильные снегопады
ТАСС, 11 февраля. В большинстве областей Центрального федерального округа в воскресенье прогнозируются умеренные, местами сильные снегопады и усиление ветра до 17-20 м/с, сообщили в субботу в региональных главках МЧС.
"По данным белгородских синоптиков, 12 февраля на территории региона ожидается облачная погода. Ночью небольшой, местами умеренный снег, днем небольшой снег. Местами метель. Ветер юго-западный с переходом на северо-западный 8-13 м/с, местами порывы 15-20 м/с", - говорится в сообщении пресс-службы ГУ МЧС по Белгородской области.
Усиление ветра до 20 м/с ожидается с вечера субботы, а также в воскресенье в Воронежской, Тульской, Липецкой областях. В Тульской области синоптики прогнозируют осадки в виде снега, ночью местами сильный снегопад, возможны метель, снежные заносы, гололедица.
Метели, местами обильные снегопады с порывами северного, северо-западного ветра до 17 м/с, гололедица ожидаются в воскресенье во Владимирской, Ярославской, Калужской, Ивановской, Костромской, Рязанской, Смоленской, Тамбовской областях. 
https://tass.ru/v-strane/17028229
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Метель и порывы сильного ветра до 20 м/с придут в Белгородскую область завтра
[bookmark: _GoBack]Спасатели призвали население соблюдать повышенные меры безопасности.
Гидрометцентр спрогнозировал завтра облачную погоду на территории региона. Ночью ожидается небольшой, местами умеренный снег, днём - метель. 
«Порывы юго-западного ветра будут достигать скорости до 20 м/с. Температура воздуха ночью 2-7 градусов ниже нуля, днём от -4 °C  до +1 °C», - проинформировали синоптики.
Сотрудники МЧС предупредили жителей Белгородской области об осторожности. В случае непредвиденной ситуации следует звонить по телефону — «112».
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-02-11/metel-i-poryvy-silnogo-vetra-do-20-m-s-pridut-v-belgorodskuyu-oblast-zavtra-315749


