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В РСЧС сообщили о пяти обстрелах Белгородской области за день
Сообщения об обстрелах получили жители Мурома и Вознесеновки.
Сегодня, 16:55
Шебекинский горокруг снова оказался под огнём. Сообщения об обстрелах получили жители Мурома и Вознесеновки. Данных о пострадавших и разрушениях пока нет.
Сюжет
Обстрел
Очередные обстрелы произошли в Белгородской области. ВСУ вновь атаковали Шебекинский горокруг. Сообщения от РСЧС получили жители Мурома и Вознесеновки.
О пострадавших и разрушениях неизвестно. Никакой официальной информации от властей пока не поступало.
Это уже пятый обстрел за день, если верить рассылке. Ранее сообщалось, что под огнём ВСУ был хутор Варишкин в Белгородском районе. Под обстрел попали также Устинка в Белгородском районе и Новая Таволжанка в Шебекинском горокруге.
https://bel.ru/news/2023-02-14/v-rschs-soobschili-o-pyati-obstrelah-v-belgorodskoy-oblasti-za-den-2662572
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Регион обстреляли пять раз, а в Белгороде решают проблемы с приютом: итоги дня
Два района попали под обстрелы ВСУ, в мэрии разбираются с приютом для бездомных собак, а во Дворце спорта «Салют» откроют школу Джеффа Монсона.
Сюжет
Итоги дня
Обстрелы
14 февраля два района Белгородской области неоднократно подверглись обстрелам со стороны Украины. После 16:00 сообщения от РСЧС получили жители Мурома и Вознесеновки в Шебекинском горокруге.
До этого ВСУ атаковали Новую Таволжанку в указанном округе. Сообщалось, что никто не пострадал, однако официальных комментариев не было. Также под огнём снова оказалось село Устинка в Белгородском районе.
Приют для собак
Мэрия Белгорода разбирается с приютом «Лучик надежды» на улице Коммунальной. Учреждение посетил мэр Валентин Демидов и встретился с его сотрудниками. У градоначальника возник ряд вопросов к работе приюта.
В частности, Демидов недоволен отсутствием горячего питания и тем, что собаки находятся на бетонном полу, хотя у приюта есть солома. Не все псы чипированы, утверждает мэр. Повторное совещание в месте для содержания животных состоится на следующей неделе.
Вместе с тем вопросы есть и у сотрудников. Речь шла о финансировании из бюджета.
Школа Монсона
Во Дворце спорта «Салют» в Белгороде откроют школу Джеффа Монсона. Она появится на третьем этаже здания. Там как раз находится зал для единоборств.
Само здание уже готово принимать спортсменов, но руководству спортучреждения нужно разобраться с документами на право собственности объектом. Ожидается, что Дворец спорта на улице Белинского откроет свои двери уже на следующей неделе.
https://bel.ru/news/2023-02-14/region-obstrelyali-pyat-raz-a-v-belgorode-reshayut-problemy-s-priyutom-itogi-dnya-2662628
Снег, гололедица и мороз ожидают белгородцев 15 февраля
14 февраля 2023, 17:48
В среду будет облачная с прояснениями погода. Пройдёт небольшой снег. Движение на дорогах затруднит гололедица, сообщили в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области в среду, 15 февраля, будет облачно с прояснениями. Ожидаются небольшой снег, местами — гололедица. Ночью температура составит от 1 до 6° мороза, днём 0-5° мороза.
В Белгороде завтра ночью столбик термометра опустится до -3 °С. При этом пройдёт небольшой снег. В светлое время суток будет до -2 °С, а снегопад продолжится.
В четверг, 16 февраля, ночью похолодает до -9 °С. Днём обещают до -6 °С. Ещё холоднее станет в пятницу, 17 февраля. В ночное время температура опустится до -15 °С. Днём -6 °С и без осадков.
В выходные ожидается снег. 18 февраля ночью -10 °С, днём обещают до -2 °С. Завершится неделя небольшим морозом. В ночное время в воскресенье -2 °С, а днём будет -1 °С.
https://bel.ru/news/2023-02-14/sneg-gololeditsa-i-moroz-ozhidayut-belgorodtsev-15-fevralya-2662586
Третий обстрел за день: ВСУ открыли огонь по населённому пункту под Белгородом
14 февраля 2023, 15:35
14 февраля под обстрел ВСУ попал хутор Варишкин в Белгородском районе. О последствиях пока ничего не известно. О происшествии белгородцы узнали благодаря СМС-рассылке.
Этой уже третий обстрел за день. Под огнём ВСУ также оказались Устинка в Белгородском районе и Новая Таволжанка в Шебекинском горокруге. Последний населённый пункт был под обстрелом и 13 февраля. О последствиях не сообщалось.
Дополнение. После 16:00 стало известно об обстреле села Муром в Шебекинском горокруге.
Помимо этого, накануне под обстрел попал и посёлок Красное в Шебекинском горокруге. Пострадала школа: в здании выбило стёкла, сильно посекло фасад. Детей на момент происшествия в корпусе не было: юные белгородцы в приграничных районах с октября находятся на дистанционном обучении.
https://bel.ru/news/2023-02-14/tretiy-obstrel-za-den-vsu-otkryli-ogon-po-naselyonnomu-punktu-pod-belgorodom-2662473
Под обстрел ВСУ попал ещё один населённый пункт в Белгородской области
14 февраля 2023, 14:19
В районе 13:30 под обстрел попало село Устинка. Официальной информации о последствиях не было. Судя по сообщениям в Сети, СМС-уведомления людям пришли с опозданием.
Сюжет
Обстрел
Под обстрел ВСУ 14 февраля попала Устинка в Белгородском районе. СМС-предупреждения людям пришли около 13:30. В Сети сообщают, что уведомления местным жителям прислали с опозданием.
По неподтверждённым данным, в населённом пункте насчитали шесть прилётов, но пострадавших нет. Официального комментария по ситуации не было.
Сегодня под обстрел вновь попал и Шебекинский горокруг. Под огнём ВСУ оказалось село Новая Таволжанка. Жителям пришла соответствующая рассылка. Шебекинцы насчитали несколько прилётов, но обошлось без пострадавших. Подтверждения этих данных не было.
https://bel.ru/news/2023-02-14/pod-obstrel-vsu-popal-eschyo-odin-naselyonnyy-punkt-v-belgorodskoy-oblasti-2662346
Новый обстрел в Белгородской области: людей попросили уйти в укрытия
14 февраля 2023, 12:19
ВСУ вновь открыли огонь по селу под Белгородом
Жителям Шебекинского округа второй день подряд приходит рассылка об обстреле. Белгородцев просят спуститься в укрытия.
Сюжет
Обстрел
Село Новая Таволжанка в Шебекинском округе попало под обстрел ВСУ. СМС-оповещения местным жителям приходят от РСЧС.
Официальная информация о прилётах и повреждениях не поступала. По данным некоторых источников в Сети, местные жители насчитали несколько прилётов, но обошлось без пострадавших. Однако подтверждения этой информации нет.
Не прошло и суток с момента предыдущего обстрела: вечером 13 февраля жителям Новой Таволжанки и Шебекино также присылали уведомления об атаке с просьбой спуститься в укрытия. Белгородские власти так и не прокомментировали обстрелы.
https://bel.ru/news/2023-02-14/novyy-obstrel-v-belgorodskoy-oblasti-lyudey-poprosili-uyti-v-ukrytiya-2662215
В Белгородской области обнаружили авиабомбу времён ВОВ весом 250 килограмм
14 февраля 2023, 08:30

Боеприпас нашли в Ивнянском районе, сообщили в МЧС России по Белгородской области.
Сюжет
МЧС
Днём 13 февраля в ГУ МЧС России по Белгородской области поступило сообщение о нахождении в регионе боеприпаса времён Великой Отечественной войны.
Взрывотехники выехали к хутору Покровский Ивнянского района, где водитель экскаватора во время погрузки глины в карьере нашёл опасный предмет. Выяснилось, что рабочие случайно выкопали немецкую осколочную фугасную авиабомбу SD, вес которой достиг 250 килограммов. Отметим, что при взрыве такого снаряда, радиус разлёта осколков составляет 1 200 метров.
Взрывоопасный предмет аккуратно изъяли из карьера и на специальной технике отвезли на полигон, где его безопасно для окружающих ликвидировали.
https://bel.ru/news/2023-02-14/v-belgorodskoy-oblasti-obnaruzhili-aviabombu-vremyon-vov-vesom-250-kilogramm-2661938
bel.kp
15 февраля в Белгородской области пройдет снег
Завтра, 15 февраля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Небольшой снег. Местами гололедица. Ветер северный, 7-12 м/с, местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью от 1 до 6 градусов мороза, днем 0-5 градусов. В Белгороде ночью от 2 до 4 градусов ниже ноля, днем 0-2 градуса.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей области на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, не оставляйте топящиеся печи без присмотра. Во время рыбалки соблюдайте правила безопасного поведения на водоёмах.
Осадки и гололедица могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию до других транспортных средств и соблюдать скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5141865/
На белгородских дорогах пострадали два водителя
В обоих автолюбители сами спровоцировали ДТП
По предварительным данным, вчера, 13 февраля, в 11:45 в Белгороде 22-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Авео», следуя по ул. Костюкова в направлении ул. Губкина, в районе дома№ 69 по ул. Костюкова, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и наехал опору ЛЭП. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по региону.
Вчера же в 18:50 в поселке Разумное по ул. Легезина у дома № 15 31-летняя женщина, управляя «Митсубиши Кольт», выехала на полосу встречного движения, где столкнулась с «Хендай Солярис» под управлением 41-летнего водителя.
В результате ДТП водители «Шевроле» и «Митсубиши» получили телесные повреждения.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5141329/
bel.aif
Под Белгородом обнаружили авиабомбу времён Великой Отечественной войны
В Белгородской области обнаружили немецкую авиабомбу времён Великой Отечественной войны. Взрывотехники изъяли снаряд и вывезли на полигон для ликвидации, сообщила пресс-служба ГУ МЧС по региону.
Снаряд нашли рабочие во время погрузки глины в карьере в районе хутора Покровский Ивнянского района.
Место обнаружения авиабомбы оцепили. Взрывотехники установили, что снаряд – это немецкая осколочная фугасная авиабомба SD весом 250 килограммов. При взрыве такого снаряда осколки разлетаются на 1200 метров.
Снаряд извлекли из карьера и вывезли на специальный полигон для ликвидации.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_belgorodom_obnaruzhili_aviabombu_vremyon_velikoy_otechestvennoy_voyny
belgorod.bezformata
Белгородские спасатели и пожарные приняли участие в лыжных гонках
Белгородские спасатели и пожарные приняли участие в лыжных гонках. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
Соревнования прошли 14 февраля на территории лыжероллерной трассы «Олимпия». В них приняли участие шесть спортивных коллективов ГУ МЧС России по Белгородской области.
По итогам соревнований, лидерами забега среди сотрудников МЧС стали представители 1-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы. Среди женщин золото соревнований завоевала Яна Бортникова , выступающая за Главное управление МЧС России по Белгородской области. Её коллега Галина Сафоненкова   стала серебряным призером соревнований. Замыкает тройку победителей Татьяна Малютина из Центра управления и кризисных ситуациях.
«В личном первенстве бронзу соревнований среди мужчин завоевал сотрудник специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области Дмитрий Петровский; на второй ступени пьедестала оказался представитель 1-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Валентин Сафонов, а абсолютным лидером гонки стал Иван Чайкин, представляющий 2-ой пожарно-спасательный отряд Федеральной противопожарной службы», - проинформировали в пресс-службе МЧС,
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-spasateli-i-pozharnie-prinyali/114332114/
Завтра снова ожидаются осадки, мeстами гололедица
Завтра, 15 февраля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Небольшой снег. Местами гололедица. Ветер северный 7-12 м/с, местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью от 1 до 6° мороза, днем 0-5° мороза.
В Белгороде ночью от 2 до 4° мороза, днем 0-2° мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей области на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки, не оставляйте топящиеся печи без присмотра. Во время рыбалки соблюдайте правила безопасного поведения на водоёмах.
  Пешеходам следует выходить на улицу в обуви на низком каблуке с нескользящей подошвой. Обходите места, покрытые льдом и снегом. Старайтесь обходить наклонные поверхности. Снег и лёд с крыш, как правило, падает у стен зданий. При переходе дороги даже по регулируемому переходу будьте внимательны и осторожны. Убедитесь, что автомобиль остановился, и только после этого переходите дорогу.
Осадки и гололедица могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию до других транспортных средств и соблюдать скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidayutsya-osadki-mestami-gololeditca/114334128/

go31.ru
МЧС сообщило о пятом обстреле Белгородской области за день
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Вознесеновка Шебекинского округа приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что это уже пятый обстрел за сегодня. За сутки в Белгородской области обстрелу подвергались Муром, Варишкин, Устинка, Новая Таволжанка.
https://www.go31.ru/news/3547597/mcs-soobsilo-o-patom-obstrele-belgorodskoj-oblasti-za-den
МЧС: вновь идёт обстрел белгородского села Муром
Жителям села Муром приходят уведомления от МЧС о том, что идёт обстрел населённого пункта.
МЧС предупреждает об обстреле села Муром Шебекинского городского округа. Местных жителей просят спрятаться в укрытии и переждать опасность.
Напомним, что недавно жители Мурома жаловались Вячеславу Гладкову на то, что им не приходят СМС-сообщения об обстрелах.
https://www.go31.ru/news/3547579/mcs-vnov-idet-obstrel-belgorodskogo-sela-murom
Среда в Белгородской области будет снежной и скользкой
МЧС Белгородской области рассказал о погоде в регионе на среду.
15 февраля в Белгородской области будет облачно с прояснениями. Пойдёт небольшой снег, а местами будет скользко. Подует северный ветер от 7 до 12 метров в секунду, местами порывы могут достигать 15 метров в секунду. Атмосферное давление – 744 миллиметра ртутного столба.
Ночью в регионе будет от 1 до 6 градусов мороза, а днём немного теплее – от 0 до 5 градусов мороза.
В областном центре ночью от 2 до 4 градусов мороза, а днём от 0 до двух градусов мороза.
Спасатели призывают водителей быть аккуратнее на дорогах, потому что осадки и гололедица могут спровоцировать аварии.
https://www.go31.ru/news/3547565/sreda-v-belgorodskoj-oblasti-budet-sneznoj-i-skolzkoj
ВСУ обстреливают Белгородский район второй раз за час
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям хутора Варишкин Белгородского района приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что сегодня под обстрелом вновь оказалось село Новая Таволжанка Шебкинского округа и село Устинка Белгородского района.
https://www.go31.ru/news/3547544/vsu-obstrelivaut-belgorodskij-rajon-vtoroj-raz-za-cas
Под снарядами оказалось село Белгородского района
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Устинка Белгородского района приходят смс-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что вчера обстреливали Шебекинский округ, также снаряды падали на территорию Краснояружского района и в Алексеевку Курской области. Сегодня под обстрелом вновь оказалось село Новая Таволжанка Шебкинского округа.
https://www.go31.ru/news/3547471/pod-snaradami-okazalos-selo-belgorodskogo-rajona
МЧС: белгородское село Новая Таволжанка под обстрелом
Жителям приходят уведомления о том, что стоит спрятаться в укрытии и переждать опасность.
МЧС Белгородской области ведёт рассылку сообщений о том, что Новую Таволжанку Шебекинского горокруга прямо сейчас обстреливают.
Официальных комментариев от властей пока не поступало.
https://www.go31.ru/news/3547356/mcs-belgorodskoe-selo-novaa-tavolzanka-pod-obstrelom

znamya31.ru
Метель придёт на территорию Белгородской области 14 февраля
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 14 февраля, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью умеренные, днём небольшие осадки в виде снега. Ночью местами метель, на дорогах снежные заносы.
«Температура воздуха ночью 0-5 градусов мороза, днём от 3 градусов мороза до 1 градусов тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 1-3 градуса мороза, днём от 0 до 2 градусов тепла. Ветер северо-западный 8-13 м/с, местами порывы до 16 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-02-13/metel-pridyot-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-14-fevralya-315959
Снег и гололедица придут на территорию Белгородской области 15 февраля
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 15 февраля, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Небольшой снег. Местами гололедица.
«Температура воздуха ночью от 1 до 6 градусов мороза, днём 0-5 градусов мороза», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 2 до 4 градусов мороза, днём 0-2 градуса мороза. Ветер северный 7-12 м/с, местами порывы до 15 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-02-14/sneg-i-gololeditsa-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-15-fevralya-316138
Белгородские спасатели и пожарные приняли участие в лыжных гонках
Соревнования прошли 14 февраля на территории лыжероллерной трассы «Олимпия».
Белгородские спасатели и пожарные приняли участие в лыжных гонках. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
Соревнования прошли 14 февраля на территории лыжероллерной трассы «Олимпия». В них приняли участие шесть спортивных коллективов ГУ МЧС России по Белгородской области.
По итогам соревнований, лидерами забега среди сотрудников МЧС стали представители 1-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы. Среди женщин золото соревнований завоевала Яна Бортникова, выступающая за Главное управление МЧС России по Белгородской области. Её коллега Галина Сафоненкова стала серебряным призером соревнований. Замыкает тройку победителей Татьяна Малютина из Центра управления и кризисных ситуациях.
«В личном первенстве бронзу соревнований среди мужчин завоевал сотрудник специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области Дмитрий Петровский; на второй ступени пьедестала оказался представитель 1-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Валентин Сафонов, а абсолютным лидером гонки стал Иван Чайкин, представляющий 2-ой пожарно-спасательный отряд Федеральной противопожарной службы», - проинформировали в пресс-службе МЧС.
https://znamya31.ru/news/sport/2023-02-14/belgorodskie-spasateli-i-pozharnye-prinyali-uchastie-v-lyzhnyh-gonkah-316151
moe-belgorod.ru
В Разумном лоб в лоб столкнулись две иномарки
Одна из машин вылетела на встречку
Под Белгородом две машины столкнулись лоб в лоб
В Белгородской области случилось очередное лобовое столкновение. Две иномарки не смогли поделить дорогу.
В телеграм-канале регионального УГИБДД рассказали, что инцидент произошел вчера вечером в Разумном. 31-летняя автомобилистка на «Мицубиси» не справилась с управлением, выскочила на встречную полосу и врезалась в «Хендэ Солярис», которым управлял 41-летний мужчина.
В аварии пострадала автоледи на «Мицубиси». Насколько серьезные травмы получила женщина, пока неизвестно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1148667
Белгородцев предупреждают о гололеде и сильном ветре
Погода испортится в среду
Сильный ветер задержится в Белгородской области еще на один день
Белгородцам вновь обещают непогоду. Морозы, сильный ветер и гололед ждем завтра, 15 февраля.
По данным пресс-службы регионального ГУ МЧС, завтра столбики термометров будут колебаться от 0 до -5 градусов, а порывы ветра достигнут 15 метров в секунду. Также ждем снег и гололед.
Граждан просят быть осторожнее на дорогах. Если вы пешеход, то носите световозвращатели и не спешите переходить улицы. Если вы водитель, то соблюдайте скоростной режим, дистанцию и избегайте резких маневров.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1148673
31.мвд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Сегодня 12:25
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 11 часов 45 минут 22-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Авео», следуя по ул. Костюкова в направлении ул. Губкина, в районе д. 69 по ул. Костюкова г. Белгорода, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на опору ЛЭП. В результате ДТП водитель автомобиля получил телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, вчера в 18 часов 50 минут в п. Разумное, ул. Легезина д.15 31-летняя женщина, управляла автомобилем «Митсубиши Кольт», не справилась с управлением, допустила выезд на полосу встречного движения, где совершила столкновение с автомобилем «Хендай Солярис»  под управлением 41-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Митсубиши» получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/35756412/
гибдд.рф
В 2023 году белгородские водители более 700 раз нарушили правила перевозки несовершеннолетних
Февраль, 14  15:30
С начала года с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет на территории региона совершено 9 ДТП, в которых 2 ребенка погибли и 7 несовершеннолетних получили ранения. В 4 случаях дети находились в качестве пассажиров транспортных средств, 1 ребенок погиб и 3 несовершеннолетних пострадали в возрасте до 12 лет.
В ходе надзорной деятельности и рейдовых мероприятий автоинспекторы привлекли к ответственности 774 водителя, нарушивших правила перевозки несовершеннолетних.
Залог безопасной перевозки детей в автомобиле – наличие автокресла, соответствующего возрасту и весу ребенка, а также соблюдение ПДД водителем, который перевозит несовершеннолетнего.
Индивидуально подобранные средства детской безопасности должны быть обязательно сертифицированы, а также комфортны и удобны.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/35765163
Белгородские автоинспекторы привлекли к ответственности около 2 тысяч водителей за непредоставление преимущества пешеходам в январе
Февраль, 14  15:00
С начала 2023 года в Белгородской области произошло 31 дорожно-транспортное происшествие с участием пешеходов, в которых 3 человека погибли и 28 получили ранения. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество погибших уменьшилось.
Значительное количество ДТП с участием пешеходов происходит в темное время суток. Так с начала года произошло 17 ночных происшествий, в которых 1 человек погиб и 16 получили травмы.
В ходе надзорной деятельности и рейдовых мероприятий по профилактике наездов транспортных средств на пешеходов за непредоставление преимущества к административной ответственности привлечено 1829 водителей.
Из 21 наезда, произошедшего на пешеходных переходах, 19 зарегистрированы на нерегулируемых. Сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 4406 нарушений, связанных с правилами перехода проезжей части пешеходами. Также к ответственности привлечено 189 пешеходов, не имевших световозвращающих элементов в темное время суток при движении вне населенных пунктов.
Госавтоинспекция напоминает водителям о необходимости быть внимательными у пешеходных переходов, соблюдать не только скоростной режим, но и дистанцию, четко следовать требованиям дорожных знаков и разметки. А пешеходам - обязательно убедиться в безопасности перехода, особенно в темных или слабо освещенных местах. Световозвращающие элементы способны повысить видимость пешеходов для водителей в условиях недостаточной видимости.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/35765079
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Февраль, 14  09:00
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 11 часов 45 минут 22-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Авео», следуя по ул. Костюкова в направлении ул. Губкина, в районе д. 69 по ул. Костюкова г. Белгорода, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на опору ЛЭП. В результате ДТП водитель автомобиля получил телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, вчера в 18 часов 50 минут в п. Разумное, ул. Легезина д.15 31-летняя женщина, управляла автомобилем «Митсубиши Кольт», не справилась с управлением, допустила выезд на полосу встречного движения, где совершила столкновение с автомобилем «Хендай Солярис»  под управлением 41-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Митсубиши» получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/35754193
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 15 февраля 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 15 февраля облачно с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС  (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 15 февраля облачно с прояснениями. Небольшой снег. Местами гололедица. Ветер северный 7-12 м/с, местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 мороза, днем 0-5 мороза.
        Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
       Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,12 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
       На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 15 февраля 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti-193_623.html
korocha31.ru
Мороз и гололёд ожидаются в Белгородской области 15 февраля
Местами пройдёт небольшой снег.
Мороз и гололёд ожидаются в Белгородской области 15 февраля. Местами пройдёт небольшой снег.
Ветер северный 7-12 м/с, местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью от 1 до 6 градусов мороза, днем 0-5 градусов мороза.
Сотрудники МЧС напоминают, что в случае чрезвычайного происшествия нужно звонить по телефону Единой службы спасения «112» или «101». Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области — (84722) 39-99-99.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-02-14/moroz-i-gololyod-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-15-fevralya-316175
rusnews
Белгородские спасатели и пожарные соревновались в лыжных гонках
Сегодня на территории лыжероллерной трассы «Олимпия» состоялись соревнования по лыжным гонкам среди пожарных и спасателей Белгородской области.
В них приняли участие 6 спортивных коллективов Главного управления МЧС России по Белгородской области. Соревнования среди сотрудников МЧС проводились по программе «эстафета»: каждому участнику команды необходимо было преодолеть этап в 3000 метров. Участники, достигшие финиша, обязаны были передать эстафету следующему представителю команды. Общекомандное первенство определилось по наименьшему времени, показанному участниками в эстафете.
По итогам соревнований, лидерами забега среди сотрудников МЧС стали представители 1-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы. Немного уступили победителям команды Центра управления и кризисных ситуациях и специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области, завоевавшие второе и третье места соответственно.
В личном же первенстве бронзу соревнований среди мужчин завоевал сотрудник специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области Дмитрий Петровский; на второй ступени пьедестала оказался представитель 1-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Валентин Сафонов, а абсолютным лидером гонки стал Иван Чайкин, представляющий 2-ой пожарно-спасательный отряд Федеральной противопожарной службы.
Среди женщин золото соревнований завоевала Яна Бортникова, выступающая за Главное управление МЧС России по Белгородской области. Ее коллега – Галина Сафоненкова – стала серебряным призером соревнований. Замыкает тройку победителей Татьяна Малютина из Центра управления и кризисных ситуациях.
Но как отмечают сами участники соревнований, победивших и проигравших в лыжной гонке не было. Все участники, безусловно, получили заряд бодрости и хорошего настроения. А основная цель прошедшего мероприятия – укрепление здоровья и повышение физической подготовки – была достигнута.
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