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В результате происшествия пострадали частные дома. Фотографиями и подробностями с места обстрела Вознесеновки 20 февраля поделился губернатор Вячеслав Гладков.
Вознесеновку в Шебекинском горокруге обстреляли дважды за день. Пострадали частные домовладения.
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, в результате попадания снарядов два дома сильно повреждены, ещё в четырёх выбиты окна, посечены фасады и заборы.
На текущий момент в населённом пункте восстанавливают подачу электроэнергии. Строители производят необходимые замеры и закрывают тепловой контур. Также Гладков похвалил работу главы села, который беседует с людьми и занимается организацией работы строителей.
Напомним, в селе также эвакуировали сотрудников предприятий. Никто в результате атак не пострадал.
https://bel.ru/news/2023-02-20/gladkov-pokazal-posledstviya-dvuh-obstrelov-belgorodskogo-sela-2667121

Новая Таволжанка под Белгородом попала под обстрел ВСУ второй раз за утро
20 февраля ВСУ обстреляли Новую Таволжанку. Прилёты пришлись по птицефабрике. Сотрудников предприятия эвакуировали, рассказал глава Шебекинского округа Владимир Жданов. Ближе к полудню местные жители получили новые СМС-предупреждения об обстреле.
Сюжет
Обстрел
При обстреле Новой Таволжанки утром 20 февраля погибла женщина. Сообщается, что она была сотрудницей птицефабрики — именно на предприятие пришёлся основной прилёт снарядов.
Жизни мужчины, который пострадал при обстреле Новой Таволжанки 20 февраля, ничего не угрожает. Пациента с осколочными ранениями ног отвезли в больницу.
Сотрудников птицефабрики эвакуировали, сообщил Владимир Жданов.
Уже ближе к полудню жители Новой Таволжанки вновь получили СМС-предупреждения об обстреле. Людей просят оставаться в укрытиях. Остальных подробностей пока нет.
Напомним, накануне в селе в результате обстрела погибла 12-летняя девочка. В момент прилёта она была на улице и говорила по телефону с отцом.
https://bel.ru/news/2023-02-20/stali-izvestny-podrobnosti-o-pogibshey-i-postradavshem-pri-obstrele-novoy-tavolzhanki-2666768

Под обстрел попал хутор Панков под Белгородом
Для жителей приграничья выдался неспокойный понедельник. Ранее СМС-предупреждения об обстреле по два раза получили жители Новой Таволжанки и Вознесеновки. Сообщалось также о прилётах в Прилесье. Теперь об опасности уведомили жителей хутора Панков.
Сюжет
Обстрел
В Белгородской области за день произошло как минимум шесть обстрелов. В этот раз СМС-уведомления с требованием уйти в укрытия получили жители хутора Панков в Шебекинском горокруге. Подробностей ситуации пока нет.
С утра понедельника, 20 февраля, по два раза обстреляли Новую Таволжанку и Вознесеновку в Шебекинском горокруге. Погибла женщина — сотрудница птицефабрики, на которую и пришёлся основной прилёт. Ранен мужчина, его госпитализировали.
Жителей Вознесеновки сегодня тоже дважды предупреждали об опасности. Разрушения зафиксировали на территории нескольких предприятий, в частных домах. Сотрудников организаций эвакуировали.
Помимо этого, сообщалось об обстреле посёлка Прилесье в Краснояружском районе. Подробностей нет.
https://bel.ru/news/2023-02-20/shestoy-obstrel-za-den-vsu-vnov-otkryli-ogon-po-belgorodskoy-oblasti-2667124


Погода не обрадует жителей региона 21 февраля. Ожидается сильный снег, сообщили в пресс-службе ведомства.
Сюжет
МЧС
Во вторник, 21 февраля, в Белгородской области будет облачно. Ночью ожидается снег. Местами снег будет сильный. На дорогах возможны снежные заносы.
Днем небольшие, местами умеренные осадки в виде мокрого снега. Ветер будет дуть со скоростью 9-14 м/с, днём возможны порывы до 17 м/с.
Температура воздуха ночью составит -7...-2 °С. Днем столбик термометра покажет от -3 °С до +2 °С.
В Белгороде также ожидается облачность и снег с дождём. Температура воздуха ночью будет колебаться от -3 °С до -1 °С. Днём воздух прогреется, столбик термометра остановится на отметке от 0 °С до +3 °С.
https://bel.ru/news/2023-02-20/uzhas-chto-mozhno-skazat-belgorodtsy-pokazali-povrezhdyonnye-obstrelom-doma-2667010

Под огнём оказался бытовой корпус. Сотрудников предприятия эвакуировали, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В Новой Таволжанке Шебекинского горокруга — повторный прилёт. 20 февраля основной удар в населённом пункте приняла на себя птицефабрика. ВСУ вновь обстреляли бытовой корпус.
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, сотрудников успели эвакуировать ещё после первого утреннего обстрела.
В результате происшествия, напомним, погибла женщина. У сотрудницы предприятия были множественные осколочные ранения. Пострадал мужчина — его госпитализировали. Сообщалось, что жизни раненого ничего не угрожает.
В Шебекинском горокруге этим утром обстреляли и Вознесеновку. Есть разрушения на территории нескольких предприятий, рабочих эвакуировали. Пострадали частные дома.
Уже после полудня стало известно, что Вознесеновка вновь попала под обстрел. Местным жителям разослали предупреждения.
Под обстрелом был и посёлок Прилесье в Краснояружском районе. Официальных подробностей нет.
https://bel.ru/news/2023-02-20/ptitsefabrika-popala-pod-obstrel-vsu-pod-belgorodom-vtoroy-raz-za-den-2666836

Под обстрел попало село Прилесье в Краснояружском районе. Жители получили СМС-рассылку от РСЧС с просьбой немедленно пройти в укрытия.
Сюжет
Обстрел
Село Прилесье в Краснояружском районе попало под обстрел ВСУ. Жителей просят срочно пройти в укрытия. Официальных данных о повреждениях и пострадавших пока нет.
https://bel.ru/news/2023-02-20/spustites-v-ukrytiya-vsu-otkryli-ogon-po-ocherednomu-belgorodskomu-selu-2666770

При обстреле Новой Таволжанки в Белгородской области погибла женщина
Основной прилёт пришёлся на стоянку и бытовой корпус птицефабрики, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Без жертв не обошлось: женщина скончалась в машине скорой помощи. Ранен один мужчина.
Сюжет
Обстрел
Новая Таволжанка попала под обстрел ВСУ 20 февраля. Погибла женщина: у неё были множественные осколочные ранения. Пострадавшая скончалась в машине скорой помощи.
Ранен мужчина. У него осколочные ранения нижних конечностей. Пострадавшего госпитализировали, ему оказывают необходимую помощь.
Как уточнил губернатор Вячеслав Гладков, Новая Таволжанка попала под артиллерийский обстрел. Основной прилёт пришёлся на стоянку и бытовой корпус птицефабрики. Работников вывозят на безопасное место.
На месте происшествия работают глава горокруга Владимир Жданов и оперативные службы.
Напомним, накануне при обстреле Новой Таволжанки погибла 12-летняя девочка. В момент происшествия она находилась на улице, снаряд разорвался прямо за её спиной.

https://bel.ru/news/2023-02-20/sotrudnikov-predpriyatiy-evakuiruyut-iz-za-novogo-obstrela-pod-belgorodom-2666767

От нового обстрела под Белгородом пострадало несколько предприятий
Под обстрел попала Вознесеновка. Есть разрушения на территории предприятий, людей организованно вывозят в безопасное место. Помимо этого, пострадали несколько частных домов. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Под обстрел ВСУ попала Вознесеновка в Шебекинском горокруге. Утром 20 февраля местные жители получили СМС-предупреждения с просьбой оставаться в укрытиях.
Спустя время подробности обстрела сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По его словам, разрушения зафиксировали на территории нескольких предприятий. Рабочих организованно вывозят в безопасное место.
Есть повреждения в нескольких частных домах. Однако, по предварительным данным, обошлось без пострадавших.
К восстановлению планируют приступить по завершении обстрела.
Под обстрел ВСУ 20 февраля попала и Новая Таволжанка. Погибла сотрудница птицефабрики: именно на предприятие пришёлся основной прилёт снарядов. Пострадал мужчина, его госпитализировали. По словам главы горокруга Владимира Жданова, жизни раненого ничего не угрожает.
Ранее также стало известно об обстреле посёлка Прилесье в Краснояружском районе. Подробностей пока нет.
https://bel.ru/news/2023-02-20/sotrudnikov-predpriyatiy-evakuiruyut-iz-za-novogo-obstrela-pod-belgorodom-2666767
www.bel.kp.ru
Белгородское село Вознесеновку дважды обстреляли со стороны Украины 20 февраля 2023
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков
В результате попадания снарядов два домовладения сильно повреждены, еще в четырех выбиты окна, посечены фасады и заборы.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5149955/

Белгородское село Вознесеновку обстреляли со стороны Украины 20 февраля 2023
К счастью, обошлось без жертв.
Сегодня, 20 февраля, еще одно село в Шебекинском округе попало под обстрел ВСУ. По предварительной информации, в Вознесеновке пострадавших нет. Об этом в своем телеграм-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5149351/

В Белгороде в столкновении пенсионеров пострадала женщина
ДТП произошло на улице Мичурина	
По предварительным данным, вчера, 19 февраля, в 14:45 75-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», ехал по улице Мичурина в Белгороде. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по региону.

В районе дома № 81 Б при повороте налево с прилегающей территории он не уступил дорогу, чем спровоцировал столкновение с автомобилем «Хендай Гетц» под управлением 64-летней женщины. В результате ДТП 74-летняя пассажирка «Лады» получила телесные повреждения.Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в Белгородской области «Жигули» вылетели в кювет, где перевернулись.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5149113/
www.go31.ru
16:14, Сегодня
МЧС предупреждает белгородцев о резком ухудшении погоды

Фото: Андрей Монид
Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на вторник, 21 февраля.
Синоптики сообщают, что сегодня ночью Белгородскую область будет заваливать снегом всех видов – мокрый, обычный, а главное – сильный. Ветер будет в районе 9-14 метров в секунду, а температура составит минус 7 градусов.
Завтра днём осадки станут слабее, но к тому моменту область уже будет завалена снегом, а на дорогах создадутся снежные заносы. Ветер усилится до 17 метров в секунду, а температура будет меняться от минус 3 до плюс 2 градусов. Атмосферное давление сильно упадёт – 722 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3550939/mcs-preduprezdaet-belgorodcev-o-rezkom-uhudsenii-pogody

16:00, Сегодня
Шебекинский округ обстреливают пятый раз за день
Шебекинскому округу Белгородской области сегодня приходится нелегко. Муниципалитет целый день обстреливают. Уже есть одна погибшая и один раненый, часть шебекинцев эвакуировали, но снаряды продолжают лететь в округ.
Жителям хутора Панков Шебекинского округа приходят СМС-оповещения от МЧС с просьбой спуститься в подвал или укрытие, так как на территории поселения происходит обстрел.
https://www.go31.ru/news/3550925/sebekinskij-okrug-obstrelivaut-patyj-raz-za-den

15:47, Сегодня
Белгородская Вознесеновка дважды за день попала под обстрел. 
Второй день подряд Шебекинский городской округ попадает под массированный огонь со стороны Украины. 
Под обстрел попало село Вознесеновка Шебекинского городского округа. Два дома сильно повреждены, ещё в четырёх выбило окна, посекло фасады и заборы.
Пострадавших, к счастью, нет. Сейчас на месте работают над возобновлением подачи электричества.
Пообщался с жителями домов. Начинают отходить от шока. Слава богу, все живы,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3550911/belgorodskaa-voznesenovka-dvazdy-za-den-popala-pod-obstrel-foto

12:16, Сегодня
ВСУ повторно обстреляли белгородскую Вознесеновку
Это утро в Белгородской области оказалось одним из самых мрачных за всё время СВО. В Шебекинском округе обстреляли село Новая Таволжанка. В результате одна белгородка скончалась, а один мужчина госпитализирован. После этого стало известно об эвакуации после обстрела жителей села Вознесеновка и обстреле Краснояружского района. Теперь снаряды вновь падают в Новой Таволжанке, а ВСУ открывает повторный огонь по Вознесеновке.
Жителям села Вознесеновка Шебекинского округа вновь приходят СМС-оповещения от МЧС с просьбой спуститься в подвал или укрытие, так как на территории поселения происходит обстрел.
https://www.go31.ru/news/3550709/vsu-povtorno-obstrelali-belgorodskuu-voznesenovku
11:41, Сегодня
Белгородская Новая Таволжанка второй раз за утро оказалась под обстрелом
Утром в Шебекинском округе обстреляли село Новая Таволжанка. В результате одна белгородка скончалась, а один мужчина госпитализирован. После этого стало известно об эвакуации после обстрела жителей села Вознесеновка и обстреле Краснояружского района. Теперь снаряды вновь падают в Новой Таволжанке.
Жителям села Новая Таволжанка Шебекинского округа вновь приходят СМС-оповещения от МЧС с просьбой спуститься в подвал или укрытие, так как на территории поселения происходит обстрел.
Обновлено.
Губернатор Белгородской области подтвердил обстрел и сообщил, что ВСУ вновь стреляют по территории бытового корпуса птицефабрики, но сейчас уже все сотрудники эвакуированы.
https://www.go31.ru/news/3550668/belgorodskaa-novaa-tavolzanka-vtoroj-raz-za-utro-okazalas-pod-obstrelom
· скую область третий раз за утро
ОБСТРЕЛ
11:24, Сегодня
ВСУ обстреливают Белгородскую область третий раз за утро

11:24, Сегодня
ВСУ обстреливают Белгородскую область третий раз за утро

Фото: Валерия Алисова
Утром в Шебекинском округе обстреляли село Новая Таволжанка. В результате одна белгородка скончалась, а один мужчина госпитализирован. После этого стало известно об эвакуации после обстрела жителей села Вознесеновка.
Жителям посёлка Прилесье Краснояружского района приходят СМС-оповещения от МЧС с просьбой спуститься в подвал или укрытие, так как на территории поселения происходит обстрел.
Напомним, что за два дня в Шебекинском округе от обстрелов уже погибли два человека и один был ранен.
https://www.go31.ru/news/3550647/vsu-obstrelivaut-belgorodskuu-oblast-tretij-raz-za-utro

11:19, Сегодня
После обстрела белгородского села эвакуируют местных жителей
Губернатор Белгородской области подтвердил очередной обстрел Шебекинского округа. Чиновник написал, что после атаки на Вознесеновку пострадавших нет.
В своих соцсетях глава региона сообщил, что ВСУ обстреляли территорию села Вознесеновки Шебекинского округа. К счастью, на этот раз обошлось без пострадавших. Однако губернатор отметил, что местных жителей, работающих на обстрелянных предприятиях, сейчас эвакуируют.
https://www.go31.ru/news/3550640/posle-obstrela-belgorodskogo-sela-evakuiruut-mestnyh-zitelej

10:49, Сегодня
Шебекинский округ обстреляли второй раз за утро

Утром в Шебекинском округе обстреляли село Новая Таволжанка. В результате одна белгородка скончалась, а один мужчина госпитализирован. Сейчас стало известно о новом обстреле муниципалитета.
Жителям села Вознесеновка Шебекинского округа приходят СМС-оповещения от МЧС с просьбой спуститься а подвал или укрытие, так как на территории поселения происходит обстрел.
Напомним, что за два дня в Шебекинском округе от обстрелов уже погибли два человека и один был ранен.
https://www.go31.ru/news/3550609/sebekinskij-okrug-obstrelali-vtoroj-raz-za-utro

10:22, Сегодня

При обстреле Шебекинского округа одна белгородка погибла и один мужчина госпитализирован
Губернатор Белгородской области подтвердил обстрел села Новая Таволжанка в Шебекинском округе. По его информации, при обстреле пострадали два сотрудника птицефабрики, один из которых скончался.
Глава региона в своих соцсетях написал, что основной удар пришёлся по стоянке и бытовому корпусу птицефабрики, в котором в это время к смене готовились люди. Два человека в результате атаки пострадали, остальных эвакуируют на безопасное расстояние.

https://www.go31.ru/news/3550579/pri-obstrele-sebekinskogo-okruga-odna-belgorodka-pogibla-i-odin-muzcina-gospitalizirovan

09:36, Сегодня
МЧС: под снарядами вновь оказался Шебекинский округ
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Новая Таволжанка Шебекинского округа приходят СМС-оповещения об обстреле. Во время прямого эфира совещания правительства области губернатор отправил в район Таволжанки главу округа Владимира Жданова. Спустя время с совещания также была отпущена замгубернатора по АПК Юлия Щедрина.
К сожалению, некоторые паблики и на этот раз сообщают о пострадавшем. На данный момент говорится об одном пострадавшем мужчине.
Напомним, что при вчерашнем обстреле Новой Таволжанки погибла 12-летняя девочка.
https://www.go31.ru/news/3550543/mcs-pod-snaradami-vnov-okazalsa-sebekinskij-okrug

www.belnovosti.ru
16:11, 20 февраля 2023
Глава региона вручил пожарным и спасателям Белгородской области ключи от новых оперативно-служебных и специализированных автомобилей
Новейшие образцы техники позволят выполнять приоритетную задачу по обеспечению безопасности региона на более высоком уровне.

Сегодня на обеспечение подразделений Главного управления МЧС России по Белгородской области поступило 11 единиц техники — 2 специализированных пожарно-спасательных автомобиля, приобретенных за счет средств федерального бюджета, и 9 служебных, деньги на которые были выделены из бюджета области. 
Автоцистерны уже сегодня заступят на дежурство в пожарно-спасательные части городов Шебекино и Губкин. 
 
Легковые автомобили отправятся в пожарно-спасательные части, расположенные в Старом Осколе, Шебекине, Грайвороне, Алексеевке, Валуйках, поселках Борисовка, Красная Яруга, Октябрьский и Уразово.
http://www.belnovosti.ru/obshestvo/bezopasnost/113172.html#

10:20, 20 февраля 2023
Село Новая Таволжанка вновь попало под обстрел
Один человек погиб, ещё один ранен.

Один человек погиб – женщина с множественными осколочными ранениями в тяжелом состоянии скончалась в машине скорой помощи. Один человек ранен – мужчина с осколочными ранениями нижних конечностей доставлен в ЦРБ, вся необходимая медицинская помощь оказывается.
http://www.belnovosti.ru/113167.html#

vbelgorode.com
Губернатор сообщил о новом обстреле Шебекинского округа
Есть разрушения на территории нескольких предприятий.
ВСУ продолжают обстрел Шебекинского городского округа. Вслед за Новой Таволжанкой сегодня, 20 февраля, атаке подверглось село Вознесеновка. Пострадавших нет.
"Есть разрушения на территории нескольких предприятий. Людей организованно вывозим с их территорий", - сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
Повреждения зафиксированы в нескольких частных домах. Восстановительные работы начнутся сразу после того, как закончится обстрел.
http://vbelgorode.com/incidents/195411/

bel.aif.ru 
16 домов в Шебекинском горокруге пострадали от обстрелов ВСУ за неделю

С 13 по 19 февраля в Шебекинском горокруге от обстрелов ВСУ пострадали 16 домов. Об этом сообщил глава городского округа Владимир Жданов на оперативном совещании правительства Белгородской области.
В данный момент в Шебекинском городском округе повреждены 428 домовладений. За прошедшую неделю в результате обстрелов повредились ещё 16 объектов: 14 частных домов и две квартиры.
За неделю восстановительные работы завершили на 23 объектах. Ещё 110 повреждённых домовладений находятся в работе. Работы должны завершить к 1 марта текущего года.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/16_domov_v_shebekinskom_gorokruge_postradali_ot_obstrelov_vsu_za_nedelyu

20.02.2023 10:32
Примерное время чтения: меньше минуты
 104
При обстреле села в Белгородской области погибла женщина
Белгород , 20 февраля - АиФ Белгород.
При обстреле села Новая Таволжанка Шебекинского горокруга утром 20 февраля погибла женщина, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Под основной прилёт снарядов попали стоянка и бытовой корпус птицефабрики, в которой сотрудники предприятия готовятся к смене.
«Один человек погиб – женщина с множественными осколочными ранениями в тяжелом состоянии скончалась в машине скорой помощи. Один человек ранен – мужчина с осколочными ранениями нижних конечностей доставлен в ЦРБ, вся необходимая медицинская помощь оказывается», – сообщил глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pri_obstrele_sela_v_belgorodskoy_oblasti_pogibla_zhenshchina

www.belpressa.ru
20 февраля 2023,  15:58
 Белгородский губернатор рассказал подробности разрушений в шебекинской Вознесеновке
20 февраля село дважды обстреляли со стороны Украины.
https://www.belpressa.ru/49440.html#

20 февраля 2023,  12:12
ВСУ продолжают обстреливать Новую Таволжанку в Шебекинском округе
Атака идёт на бытовой корпус птицефабрики.
20 февраля под серьёзный обстрел со стороны Украины попало село Новая Таволжанка. Ранее «БелПресса» писала, что там погибла женщина, пострадавшего мужчину госпитализировали с ранениями ног.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что обстрел продолжается:
https://www.belpressa.ru/accidents/49432.html#
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Внимание! На территории Белгoродской oбласти ожидается ухудшeние погодных условий

Фото: 31.mchs.gov.ru
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Завтра, 21 февраля на территории региона ожидается облачная погода. Ночью снег, мокрый снег, местами сильный. На дорогах местами снежные заносы. Днем небольшие, местами умеренные осадки преимущественно в виде мокрого снега. Ветер южной четверти с переходом на западный 9-14 м/с, днем местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью 2-7° мороза, днем от 3° мороза до 2° тепла.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidaetsya-uhudshenie-pogodnih-usloviy/114529490/

После обстрела в Новой Таволжанке погибла женщина
Прилёт снарядов пришёлся на стоянку и бытовой корпус птицефабрики, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Село Новая Таволжанка вновь обстреляли. Вячеслав Гладков сообщил о прилёте снарядов на стоянку и бытовой корпус птицефабрики, в котором готовятся к смене люди. Погибла женщина, в тяжёлом состоянии она скончалась в машине скорой помощи.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/obstrela-v-novoy-tavolzhanke-pogibla/114508458/

В преддверии Дня защитника Отечества белгородским огнеборцам вручили ключи от новых специализированных автомобилей
20 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, глава региона Вячеслав Гладков вручил пожарным и спасателям Белгородской области ключи от новых оперативно-служебных и специализированных автомобилей.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskim-ognebortcam-vruchili-klyuchi/114529389/

mirbelogorya.ru
20 февраля село дважды попало под обстрел.
Губернатор привёл уточнённые данные о последствиях обстрела: два домовладения сильно повреждены, ещё в четырёх выбиты окна, посечены фасады и заборы.
Службы борются с последствиями удара по селу. Энергетики восстанавливают подачу электроэнергии, строительные бригады закрывают тепловой контур.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/52965-vyacheslav-gladkov-posetil-selo-voznesenovka-v-shebekinskom-okruge.html

Пострадавших после обстрела села Вознесеновка, по предварительной информации, нет. 
Разрушения есть на территории нескольких предприятий, повреждены частные дома. Жителей населённого пункта организованно эвакуируют.
Позднее губернатор добавил, что село подверглось обстрелу ещё раз. ВСУ обстреляли корпус птицефабрики, всех сотрудников предприятия эвакуировали. 
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/52958-vyacheslav-gladkov-eshchjo-odno-selo-v-shebekinskom-okruge-popalo-pod-obstrel-vsu.html

Прилёт снарядов пришёлся на стоянку и бытовой корпус птицефабрики, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Село Новая Таволжанка вновь обстреляли. Вячеслав Гладков сообщил о прилёте снарядов на стоянку и бытовой корпус птицефабрики, в котором готовятся к смене люди. Погибла женщина, в тяжёлом состоянии она скончалась в машине скорой помощи.
Также в результате обстрела пострадал мужчина – с осколочными ранениями нижних конечностей его доставили в ЦРБ. Вся необходимая помощь ему оказывается.
«На месте находится глава округа Владимир Жданов и оперативные службы. Всех сотрудников предприятия сейчас вывозим на безопасное расстояние», – сказал глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/52957-posle-obstrela-v-novoj-tavolzhanke-pogibla-zhenshchina.html

rg.ru
20.02.2023 10:26

В Белгородской области под обстрелом ВСУ погибла женщина
Поселок Новая Таволжанка Белгородской области второй раз за сутки обстреляли ВСУ. В результате ЧП погибла женщина, один мужчина ранен.
https://rg.ru/2023/02/20/reg-cfo/v-belgorodskoj-oblasti-pod-obstrelom-vsu-pogibla-zhenshchina.html


Белгородские власти сообщили об обстреле села Вознесеновка
Белгородские власти сообщили об обстреле села Вознесеновка близ Шебекино.
https://rg.ru/2023/02/20/reg-cfo/belgorodskie-vlasti-vyvoziat-liudej-iz-voznesenovki-iz-za-obstrelov.html

20.02.2023 12:05
Село Новая Таволжанка под Белгородом обстреляли третий раз за сутки
Белгородские власти сообщили об очередном обстреле села Новая Таволжанка.
https://rg.ru/2023/02/20/reg-cfo/selo-novaia-tavolzhanka-pod-belgorodom-obstreliali-tretij-raz-za-sutki.html

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 февраля, на территории Белгородской области облачную погоду. На дорогах местами снежные заносы. Ночью снег, местами сильный. Днём небольшие осадки в виде мокрого снега.
«Температура воздуха ночью 2-7 градусов мороза, днём от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса мороза, днём от 0 до 2 градусов тепла. Ветер южной четверти с переходом на западный 9-14 м/с, днём местами порывы до 17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-02-20/uhudshenie-pogodnyh-usloviy-ozhidaetsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-21-fevralya-317005

Погибла мирная жительница.
Село Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попало под артиллерийский обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Прилёт снарядов пришёлся на стоянку и бытовой корпус птицефабрики, в котором готовятся к смене люди. В результате обстрела погиб один человек – женщина с множественными осколочными ранениями в тяжёлом состоянии скончалась в машине скорой помощи.
Ещё один человек ранен. Мужчина с осколочными ранениями доставлен в ЦРБ. Вся необходимая помощь ему оказывается.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-20/selo-novaya-tavolzhanka-shebekinskogo-gorokruga-popalo-pod-artilleriyskiy-obstrel-so-storony-ukrainy-316903

Один человек погиб в результате происшествия.
Белгородские огнеборцы 11 раз выезжали на ликвидацию пожаров за минувшую неделю. В результате пожара погиб один человек.
18 февраля в 13:33 произошёл пожар в жилом доме в посёлке Волоконовка. По предварительным данным, в результате пожара погиб мужчина 1984 года рождения. Причиной происшествия стала неосторожность при курении.
В 07:19 произошёл пожар в строительном вагончике в Майском. Причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
19 февраля в 01:52 поступило сообщение о пожаре в автомобиле «ВАЗ 2108» в Губкине. Транспортное средство полностью повреждено огнём. Причина пожара – неисправность электрооборудования транспортного средства.
В 10:55 стало известно о загорании автомобиля «Лада Приора» в Валуйках. Причина пожара – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-20/belgorodskie-ognebortsy-11-raz-vyezzhali-na-likvidatsiyu-pozharov-za-minuvshuyu-nedelyu-316957

moe-belgorod.ru
Белгородчину заметет мокрым снегом
Синоптики обещают порывистый ветер и умеренные осадки 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1149231

ВСУ вновь обстреливает Новую Таволжанку
ВСУ ведет повторную серию обстрелов по Новой Таволжанке. Об этом официально сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Как стало известно, снаряды вновь летят в корпус птицефабрики. Но сотрудников уже успели эвакуировать.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1149175

ВСУ обстреляли Вознесеновку
Людей экстренно вывозят с предприятия 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1149171
31.мвд.рф
Информация о вчерашнем ДТП в Белгороде
Сегодня 09:26
По предварительным данным, вчера в 14 часов 45 минут 75-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», двигаясь в районе д.81 Б по ул. Мичурина, при повороте налево с прилегающей территории не уступил дорогу и допустил столкновение с автомобилем «Хендай Гетц» под управлением 64-летней женщины.
В результате ДТП 74-летняя пассажирка автомобиля «Лада» получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/35895009/

gazeta-shebekino.ru
Женщина скончалась от полученных ранений.
Село Новая Таволжанка Шебекинского округа опять попала 20 февраля  под обстрел со  стороны ВСУ. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что основной прилёт снарядов пришёлся на стоянку и бытовой корпус птицефабрики, в котором готовятся к смене люди.
https://gazeta-shebekino.ru/news/proisshestviya/2023-02-20/vsu-snova-obstrelyali-segodnya-shebekinskiy-gorodskoy-okrug-317015
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