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Неразорвавшийся снаряд ВСУ упал на детскую площадку в Белгородской области. Оперативные службы проводят разминирование
https://www.bel.kp.ru/online/news/5155488/
bel.ru
Украинский снаряд упал на детскую площадку в Шебекино
Сегодня днём ВСУ обстреляли город Шебекино в Белгородской области. Небольшими подробностями поделился губернатор Вячеслав Гладков.
https://bel.ru/news/2023-02-24/nerazorvavshiysya-snaryad-upal-na-detskuyu-ploschadku-v-shebekino-2670260

Жителям села Логачёвка Валуйского горокруга стали приходить СМС-сообщения об обстреле со стороны Украины.
Село Логачёвка Валуйского горокруга попало под обстрел ВСУ. Жителей просят срочно пройти в подвалы и укрытия. Официальных данных о повреждениях и пострадавших пока нет.
https://bel.ru/news/2023-02-24/belgorodskoe-selo-logachyovka-popalo-pod-obstrel-2670233
www.go31.ru
17:30, Сегодня
Снаряд на детской площадке в Шебекине обезвредили
В своих соцсетях губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков подтвердил обстрел приграничного города Шебекина.
По информации главы региона, один из снарядов упал на территорию детской игровой площадки. Снаряд не разорвался. К счастью, никто не пострадал.
https://www.go31.ru/news/3553509/nerazorvavsijsa-snarad-upal-na-detskuu-plosadku-v-sebekine
belpressa.ru
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При обстреле Шебекино неразорвавшийся снаряд упал на детскую площадку
https://www.belpressa.ru/49547.html#
24 февраля 2023,  15:10
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Белгородцев предупреждают о гололедице.
Неблагоприятное метеорологическое явление станет результатом перепада температур 25 февраля.
В региональном МЧС предупредили, что в ночь на субботу местами ожидается снег, местами – мокрый, вследствие чего дороги покроются тонким льдом. 
Днём будет облачно, с прояснением. Прогнозируются небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя. Ветер юго-западный, 9–14 м/с, днём местами порывы 15–17 м/с. 
Температура воздуха ночью 0–5 градусов мороза, днём – до 4 градусов тепла.
https://www.belpressa.ru/49545.html#

belgorod.bezformata.com
В Шебекино неразорвавшийся снаряд приземлился на территорию детской площадки
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле Шебекино. В результате неразорвавшийся снаряд приземлился на территорию детской площадки. Пострадавших нет. Сейчас оперативные службы занимаются разминированием территории.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/shebekino-nerazorvavshiysya-snaryad/114656551/

mirbelogorya.ru	
Пострадавших нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле Шебекино. В результате неразорвавшийся снаряд приземлился на территорию детской площадки. Пострадавших нет. Сейчас оперативные службы занимаются разминированием территории.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/53039-v-shebekino-nerazorvavshijsya-snaryad-prizemlilsya-na-territoriyu-detskoj-ploshchadki.html
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Под Белгородом украинский снаряд упал на детскую площадку
Власти Белгородской области сообщили об очередном обстреле города Шебекино.
https://rg.ru/2023/02/24/reg-cfo/pod-belgorodom-ukrainskij-snariad-upal-na-detskuiu-ploshchadku.html
znamya31.ru
Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Город Шебекино попал под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела пострадавших нет. Неразорвавшийся снаряд упал на территорию детской площадки.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-24/gorod-shebekino-popal-pod-obstrel-so-storony-ukrainy-317568

moe-belgorod.ru
В Белгородской области снаряд упал на детскую площадку
ЧП случилось в Шебекино
В Белгородской области не прекращается череда обстрелов. Очередной удар сегодня пришёлся по Шебекино. 
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что неразорвавшийся снаряд приземлился на территорию детской площадки. Обошлось без пострадавших. 
Сейчас зону досуга для детей разминируют. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1149611
Детскую площадку в Шебекино разминировали
На неё упал снаряд
Ситуацию прокомментировал глава Шебекинского горокруга Владимир Жданов. Чиновник поблагодарил сотрудников экстренных служб.
«Благодарю оперативные службы за профессионализм и своевременно принятые меры реагирования», — пишет Владимир Жданов.
Напомним, за несколько месяцев Шебекино стало едва ли не самым обстреливаемым населённым пунктом Белгородчины. Атаки по городу фиксируют ежедневно.
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1149613
vremya31.ru

Губкинские пожарные предупредили о строгом соблюдении правил пожарной безопасности

[bookmark: _GoBack]За истекший период 2023 года на территории Белгородской области наблюдается значительное увеличение числа пожаров и гибели на них людей.
Пожар был и остаётся страшным бедствием. Гибель людей, травматизм и ожоги- трагические последствия действия огненной стихии. Всё это итог нарушения правил пожарной безопасности.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Губкинскому городскому округу обращается к жителям Губкинского городского округа.  Они информируют нас о том, что за истекший период 2023 года на территории Белгородской области наблюдается значительное увеличение числа пожаров и гибели на них людей. С начала года произошло 135 пожаров, на которых, к сожалению, погибло 16 человек. В Губкинском городском округе произошло девять пожаров, один человек погиб. Наиболее частными причинами возникновения пожара является неосторожность при курении и нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.
Чтобы сохранить ваше жилище и вашу жизнь в безопасности от огня необходимо соблюдать элементарные требования пожарной безопасности. Напоминаем главные требования пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать гражданам в быту: не использовать неисправные бытовые электроприборы, ветхую или неисправную электропроводку, электронагревательные приборы кустарного изготовления, не допускать перегрузки электросети, не проявлять беспечности при обращении с огнём, особенно в нетрезвом состоянии, не курить в постели, не разбрасывать окурки, соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации бытовых газовых приборов. При обнаружении пожара следует незамедлительно сообщить в пожарную охрану по телефону «01», с мобильного телефона «101» или «112».
https://vremya31.ru/news/kultura/2023-02-24/gubkinskie-pozharnye-predupredili-o-strogom-soblyudenii-pravil-pozharnoy-bezopasnosti-317524




