bel.ru
Белгородское приграничье весь день становилось целью для ВСУ, а военные в госпитале попробуют торт из блинов, который потянул на 150 килограммов и полтора метра «роста».
Сюжет
Фейк
Обстрелы: не только Таволжанка
Утро воскресенья привычно началось с сообщений об обстреле населённого пункта в Шебекинском городском округе. Жители Новой Таволжанки получали уведомления с просьбой спрятаться в укрытие.
Одним обстрелом дело не ограничилось: после обеда жителям села снова пришлось прятаться от прилетающих снарядов. Уведомления получили и жители Вознесеновки в том же горокруге. Также в telegram-каналах распространили видео о «прилёте» в дом в Красном Хуторе, где давно объявлен режим ЧС.
https://bel.ru/news/2023-02-26/novye-obstrely-i-blinnyy-tort-dlya-voennyh-kak-proshlo-voskresenie-2671002
Смертельное ДТП произошло 25 февраля в Ровеньском района. По предварительной информации, женщина в легковушке не справилась с управлением и въехала в фуру, сообщили в ГИБДД.
Сюжет
ДТП
Утром субботы на трассе Белгород — Новый Оскол — Советское — Айдар 45-летняя женщина на ВАЗ-111 930 не справилась с управлением, выехала на встречную полосу и столкнулась с ехавшей навстречу фурой Volvo, которой управлял 32-летний водитель. Грузовик после врезался ещё и в Ford Fiesta.
Водитель ВАЗа от полученных травм скончалась на месте аварии, травмы получили её 25-летняя пассажирка и 49-летняя женщина, ехавшая в иномарке.
Также в субботу в аварии пострадал ребёнок. Произошло это в Губкине в 10:25 на перекрёстке улицы Циолковского и трассы на Южную объездную. 56-летний мужчина на Mitsubishi L200 не предоставил преимущества при выезде на главную дорогу и столкнулся с Geely под управлением 41-летнего водителя. Травмировались 33-летняя женщина и 10-летний мальчик в китайском автомобиле.
https://bel.ru/news/2023-02-26/v-strashnoy-avarii-v-belgorodskoy-oblasti-pogibla-zhenschina-2670906
Перепад температур в последние дни февраля приведёт к гололедице, а снег будет конкурировать с дождём, сообщили синоптики.
Сюжет
Погода
По данным Гидрометцентра, в понедельник, 27 февраля, над Белгородской областью будет облачно с прояснениями. Ночью пройдёт снег, днём будет мокрый снег. При юго-западном и северо-западном ветре температура и ночью, и днём будет примерно одинаковой — от трёх градусов мороза до двух градусов тепла.
В Белгороде до 5 мм осадков в виде снега с дождём выпадет после обеда понедельника. Температура при этом постепенно упадёт с плюсовой в небольшой минус. В Старом Осколе будет без осадков, но и похолодает к вечеру лишь до одного градуса ниже нуля. В Новом Осколе 27 февраля ожидают продолжительный дождь во второй половине дня, который к ночи сменится снегом и морозом до -4.
В Валуйках после плюс семи градусов воскресенья будет прохладнее: ночью — ноль градусов, днём — до +4 °С.
https://bel.ru/news/2023-02-26/fevral-v-belgorodskoy-oblasti-zakonchitsya-mokrym-snegom-i-plyusovoy-temperaturoy-2670896
Новая Таволжанка в Белгородской области снова попала под обстрел ВСУ
26 февраля 2023, 12:17
Фото: Bel.ru
Около полудня жителям села в Шебекинском городском округе начали поступать уведомления с просьбой спрятаться в укрытия.
https://bel.ru/news/2023-02-26/novaya-tavolzhanka-v-belgorodskoy-oblasti-snova-popala-pod-obstrel-vsu-2670843
Жителей округа в Белгородской области предупредили о громких звуках
26 февраля 2023, 09:59
Фото: Bel.ru
Утром воскресенья может быть громко в Новооскольском городском округе, сообщил глава администрации Андрей Гриднев.
Сюжет
СВО
В своих профилях в соцсетях глава округа сообщил, что примерно до полудня жители могут слышать громкие звуки. Гриднев отметил, что беспокоиться не о чем - они будут связаны с плановой работой Вооружённых Сил Российской Федерации. Продлится это около двух часов.
Также с утра поступают сообщения о звуках залпов и взрывов в Шебекинском горокруге. Сообщений о возможных прилётах не поступало, как не было и соответствующего оповещения от МЧС. Но жителей попросили соблюдать меры безопасности.
Вчерашний день выдался в регионе относительно спокойным, в отличие от нескольких предыдущих. Ночью над Белгородом и районом сработала система ПВО - о серьёзных последствиях на земле не сообщалось.
https://bel.ru/news/2023-02-26/zhiteley-okruga-v-belgorodskoy-oblasti-predupredili-o-gromkih-zvukah-2670773
Итоги недели: губернатор попал в больницу, а военный самолёт потерпел крушение
26 февраля 2023, 09:22
Фото: Bel.ru
В Белгородской области в эту неделю февраля случилось много обстрелов, падение самолёта Минобороны, суд журналиста с блогерами. Вячеслав Гладков попал в больницу. Также мы составили топ влиятельных белгородцев.
Сюжет
Итоги недели
Гладков попал в больницу
24 февраля губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков попал в больницу. Изначально об этом сообщили telegram-каналы. В сети говорили, что Гладков отравился и состояние его здоровья оценивается как средней тяжести, но жизни ничего не угрожает. Белгородцы начали сильно беспокоиться за главу — пришлось и ему прокомментировать ситуацию.
Вячеслав Гладков отметил, что ничего критичного не случилось, а сообщать о своей болезни он вообще не планировал. На момент выхода этого текста его уже должны были отпустить домой. «Некогда болеть», — сообщил губернатор.

Ничего критичного нет: Гладков рассказал о попадании в больницу
Узнать подробнее

Крушение самолёта Минобороны
23 февраля, в День защитника Отечества, на территории Белгородской области упал самолёт Минобороны. Произошло это в Валуйском округе. Пилот военного самолёта Су-25 выполнял боевую задачу, но, возвращаясь на аэродром, потерпел крушение.
Пилот успел катапультироваться, но всё равно получил серьёзные травмы, из-за которых скончался. Само воздушное судно упало в безлюдной местности — инфраструктура не повреждена, других пострадавших тоже нет. Предварительной причиной крушения назвали техническую неисправность.
Снаряд на детской площадке
24 февраля был громким для белгородцев, как и предыдущие дни. В частности, под обстрел ВСУ попали Шебекино и село в Валуйском округе. В Шебекино неразорвавшийся снаряд ВСУ упал на детскую площадку.
Никто не пострадал, а на место сразу выехали спецслужбы. В итоге сапёры разминировали территорию. Но всё могло обернуться трагедией, если бы на площадке играли дети, а снаряд выполнил поставленную задачу — взорваться.
https://bel.ru/news/2023-02-26/itogi-nedeli-gubernator-popal-v-bolnitsu-a-voennyy-samolyot-poterpel-krushenie-2670668
www.go31.ru

Go31.ru
18:53, Сегодня
На наступающей неделе белгородцы увидят борьбу зимы с весной
Несмотря на проводы зимы в конце масляничной недели, холодное время года не спешит сдавать свои позиции.
Согласно данным Гидрометцента России, в понедельник белгородцев ожидает плюс 4 градуса тепла, во вторник похолодает до + 1 и пойдёт снег с дождём. А вот уже в среду столбик термометра опуститься ниже нуля до минус двух и выглянет солнце.
Во второй половине недели температура воздуха будет находится на нулевой отметки, а снег будет сменяться дождём. К выходным синоптики обещают потепление до плюс трёх градусов тепла. 
https://www.go31.ru/news/3554243/na-nastupausej-nedele-belgorodcy-uvidat-borbu-zimy-s-vesnoj
Сёла Шебекинского горокруга снова попали под обстрел
МЧС рассылает СМС-сообщения о новых обстрелах в Белгородской области. Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии.
СМС-оповещения об обстреле снова пришли жителям села Новая Таволжанка, а также села Вознесеновки. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что за сегодняшний день это уже второй обстрел Новой Таволжанки. Село Вознесеновка уже попадала под снаряды ВСУ дважды 20 февраля.
https://www.go31.ru/news/3554230/sela-sebekinskogo-gorokruga-snova-popali-pod-obstrel

Go31.ru
12:16, Сегодня
Приграничное село Шебекинского горокруга снова под обстрелом
МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области. Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии.
Жителям села Новая Таволжанка приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что за прошедшую неделю это уже не первый обстрел села. 23 февраля от разрывов пострадали три дома, а 20 февраля - погибла работница местной птицефабрики. 
https://www.go31.ru/news/3554116/prigranicnoe-selo-sebekinskogo-gorokruga-snova-pod-obstrelom
belpressa.ru
В Ровеньском районе столкнулись три автомобиля
Водитель «Лады-Калины», спровоцировавшая ДТП, скончалась на месте.
Авария произошла на 13-м км автодороги Белгород–Новый Оскол–Советское–Айдар около 8:45 25 февраля.
По предварительным данным, 45-летняя водитель «Лады-Калины» не справилась с управлением и выехала на встречку, где столкнулась с грузовым автомобилем «Вольво» под управлением 32-летнего мужчины. От удара грузовик столкнулся с «Фордом-Фиестой», за рулём которого находился 58-летний мужчина.
В результате ДТП женщина-водитель скончалась, её 25-летняя пассажирка, а также 49-летняя пассажирка «Форда» получили травмы, рассказали в пресс-службе ГИБДД России по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/accidents/49563.html#
gubkin.bezformata.com
ДТП с участием двух автомобилей произошло в Губкине
По  предварительным данным ГИБДД, в  Губкинском городском округе произошло ДТП . Авария случилась 25  февраля, примерно в  10:25 минут.
На  нерегулируемом перекрестке ул. Циолковского  — автодороги «Губкин  — Южная объездная  — мкр.  Журавлики» столкнулись две машины. Мужчина управляя автомобилем Mitsubishi L200, при выезде на  перекресток со  второстепенной дороги, не  предоставил преимущество в  движении и  совершил столкновение с  автомобилем Geely Emgrand под управлением 41-летнего водителя.
В  результате ДТП пострадало двое человек. 33-летняя женщина и  10-летний мальчик   — пассажиры автомобиля Geely Emgrand. Они получили телесные повреждения.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/uchastiem-dvuh-avtomobiley-proizoshlo/114679259/
znamya31.ru
Они провели профилактические беседы с населением.
Сотрудники МЧС России напомнили жителям Белгородской области о правилах пожарной безопасности. Они провели профилактические рейды по жилому сектору в ряде районов области.
Жители частных секторов самостоятельно попросили инспекторов проверить состояние электропроводки, отопительных приборов и печей в их домах. Также в ходе рейдов сотрудники МЧС напомнили жильцам, как уберечь себя от огня и пожаров.
«Сотрудники МЧС провели профилактические беседы с населением, напомнили номера телефонов экстренных служб. Также белгородцам вручили памятки с правилами пожарной безопасности», сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
moe-belgorod.ru
Заключительный понедельник февраля встретит белгородцев легким плюсом
Синоптики обещают день без осадков
Последний понедельник февраля в Белгороде будет плюсовым
Доброе воскресное утро, дорогие читатели! Четыре выходных пролетели словно один. Надеемся, вам удалось как следует отдохнуть, а завтра вы будете готовы ворваться в очередную рабочую пятидневку. Пора узнать, какая погода за окном ждет нас. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» понедельник обещает быть плюсовым. Синоптики обещают до 1 градуса тепла и отсутствие осадков. Вечером похолодает до -3. 
Дорогие читатели, желаем вам легкой рабочей недели и трудового настроения. Помните, что ждать климатическую весну придется еще около трех недель, а календарная наступит уже через два дня. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1149661
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1149661
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Февраль, 26  09:00
Ровеньской район:
По предварительным данным, вчера около 08 часов 45 минут на 13 км автодороги «Белгород-Новый Оскол-Советское-Айдар» 45-летняя женщина, управляя автомобилем «ВАЗ-111930» допустила движение по обочине, не справилась с управлением, совершила выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, где столкнулась с двигавшимся грузовым автомобилем «Вольво FN 13/400» под управлением 32-летнего водителя, с последующим столкновением автомобиля «Вольво FN 13/400» с автомобилем «Форд Фиеста» под управлением 58-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-111930» скончалась на месте происшествия до приезда скорой помощи, её 25-летняя пассажирка, а также 49-летняя пассажирка автомобиля «Форд Фиеста» получили телесные повреждения.
г. Губкин:
По предварительным данным, вчера в 10 часов 25 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Циолковского – автодороги «Губкин - Южная объездная - мкр. Журавлики» 56-летний водитель, управляя автомобилем «Мицубиси L200» при выезде на перекресток со второстепенной дороги не предоставил преимущества в движении, совершил столкновение с автомобилем «Джили Эмгранд» под управлением 41-летнего водителя. В результате ДТП 33-летняя женщина и 10-летния мальчик - пассажиры автомобиля «Джили Эмгранд», получили телесные повреждения.
г. Старый Оскол:
По предварительным данным, вчера в 15 часов 30 минут 69-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ- 21074», двигаясь на улице Пролетарская, в районе дома 160 при выезде с второстепенной дороги не предоставил преимущества в движении, совершил столкновение с автомобилем «Мицубиси Лансер» под управлением 65-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-21074» получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36037605
www.mk-belgorod.ru
В ДТП в Губкине Белгородской области пострадал 10-летний ребенок
Утром 25 февраля в городе Губкин Белгородской области столкнулись две легковушки, рассказали в пресс-службе регионального УМВД.
По предварительной информации, ДТП случилось в 10:25 на нерегулируемом перекрестке улицы Циолковского и автомобильной дороги «Губкин - Южная объездная - мкр. Журавлики». 56-летний водитель Mitsubishi L200, выезжая на перекресток со второстепенной дороги не уступил дорогу транспортному средству Geely Emgrand, за рулем которого находился 41-летнего мужчина. В итоге автомобили столкнулись.
В результате аварии пострадали пассажиры авто «Джили Эмгранд». 33-летняя женщина и 10-летний мальчик получили травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/02/26/v-dtp-v-gubkine-belgorodskoy-oblasti-postradal-10letniy-rebenok.html
oskol.city
Две машины столкнулись в Старом Осколе 25 февраля
Пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области рассказала об обстоятельствах ДТП, произошедшего 25 февраля в нашем городе. По данным ведомства примерно в 15:30 69-летний водитель, находясь за рулём «ВАЗ 21074», при выезде с второстепенной дороги в районе дома №160 по ул. Пролетарская не предоставил преимущество в движении другой машине. В результате в отечественное авто врезался Mitsubishi Lancer под управлением 65-летнего водителя. В этом ДТП травмы получил водитель «ВАЗа».
Источник: https://oskol.city/news/incidents/89581/
https://oskol.city/news/incidents/89581/
vremya31.ru
Авария произошла утром 25 февраля.
По предварительным данным ГИБДД, в Губкинском городском округе произошло ДТП. Авария случилась 25 февраля, примерно в 10:25 минут.
На нерегулируемом перекрестке ул. Циолковского — автодороги «Губкин — Южная объездная — мкр. Журавлики» столкнулись две машины. Мужчина управляя автомобилем Mitsubishi L200, при выезде на перекресток со второстепенной дороги, не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем Geely Emgrand под управлением 41-летнего водителя.
В результате ДТП пострадало двое человек. 33-летняя женщина и 10-летний мальчик — пассажиры автомобиля Geely Emgrand. Они получили телесные повреждения.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-02-26/dtp-s-uchastiem-dvuh-avtomobiley-proizoshlo-v-gubkine-317621
fonar.tv
В Ровеньском районе в ДТП погибла женщина
Женщина не справилась с управлением и выехала на встречную полосу, где был грузовик.
В субботу, 25 февраля, в Ровеньском районе в ДТП погибла 45-летняя женщина. Авария произошла утром на дороге из Белгорода в Айдар. Водитель Ваз-111930 не справилась с управлением, выехала на встречку, где столкнулась с грузовиком, который далее протаранил ещё одну иномарку.
Женщина за рулём отечественного автомобиля погибла на месте ДТП, травмы получила её 25-летняя пассажирка и 49-летняя женщина из иномарки.
https://fonar.tv/news/2023/02/26/v-rovenskom-rayone-v-dtp-pogibla-zhenschina
