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При обстреле ВСУ в селе Коновалово осколками снарядов выбило окна в 10 частных домах. В Устинке повреждения получили ещё два домовладения, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Сюжет
Обстрел
ВСУ обстреляли сёла Коновалово в Волоконовском районе и Устинка в Белгородском районе.
В Коновалово осколки снарядов сильно повредили одну хозпостройку, выбило окна в десяти домах. Пострадавших нет, рассказал Вячеслав Гладков. Повреждены линии электропередачи и газоснабжения.
В Устинке повреждения получили два частных дома и автомобиль. Кроме этого, задело линию газоснабжения. Подомовой обход продолжается.
На местах происшествия работают аварийные службы.
Всего за пятницу, 3 марта, ВСУ как минимум четыре раза обстреляли населённые пункты Белгородской области. Под обстрелы также попали Логачёвка в Валуйском горокруге, хутор Панков в Шебекинском горокруге.
https://bel.ru/news/2023-03-03/pri-obstrelah-v-belgorodskoy-oblasti-postradali-12-domov-2809968
Устинка в Белгородском районе попала под обстрел ВСУ
Накануне при обстреле населённого пункта не обошлось без повреждений. Пока же официальных комментариев не поступало. За сутки это уже как минимум четвёртый обстрел в регионе.
Сюжет
Обстрел
Устинка в Белгородском районе — вновь под огнём ВСУ. Местным жителям пришли оповещения от МЧС. Людей просят переждать опасность в укрытиях.
За текущие сутки, 3 марта, это как минимум четвёртый обстрел в Белгородской области. Ранее сообщалось, что под огнём были Логачёвка в Валуйском горокруге, хутор Панков в Шебекинском горокруге, Коновалово в Волоконовском районе. О последствиях обстрелов неизвестно.
Что касается Устинки, под огнём она была и накануне. Повреждения получили частный дом и ЛЭП. По информации губернатора Вячеслава Гладкова, обошлось без пострадавших.
https://bel.ru/news/2023-03-03/chetvyortyy-obstrel-za-den-naselyonnyy-punkt-pod-belgorodom-vnov-pod-ognyom-vsu-2809913
Под обстрел попало ещё одно белгородское село
Под обстрелом оказалось село Коновалово в Волоконовском районе. Местным жителям пришла соответствующая СМС-рассылка.
Сюжет
СВО
ВСУ обстреливают село Коновалово Волоконовского района. Жители получили рассылку от РСЧС с просьбой пройти в укрытия. Сообщения людям пришли после 16:00. Официальных данных о разрушениях и пострадавших нет.
https://bel.ru/news/2023-03-03/vsu-snova-otkryli-ogon-po-belgorodskoy-oblasti-2809854
МЧС предупреждает о новом обстреле в Белгородской области
3 марта 2023, 13:51
Фото: Bel.ru
Панков в Белгородской области вновь попал под огонь ВСУ
Судя по СМС-рассылке, обстрел произошёл в хуторе Панков. Официальных комментариев по ситуации пока нет.
Сюжет
Обстрел
Под обстрел ВСУ 3 марта попал хутор Панов. О последствиях пока ничего не известно. Местным жителям разослали СМС-сообщения с просьбой уйти в укрытия.
Это не первый обстрел за пятницу, 3 марта. Около полудня под огонь ВСУ попала Логачёвка в Валуйском горокруге. О последствиях тоже пока неизвестно.
Накануне под огонь ВСУ попали как минимум три населённых пункта в Белгородской области. Под обстрелом были село в Волоконовском районе, Новостроевка-Вторая в Грайворонском горокруге, Устинка в Белгородском районе. По последнему населённому пункту известно, что повреждения получил один дом.
https://bel.ru/news/2023-03-03/mchs-preduprezhdaet-o-novom-obstrele-v-belgorodskoy-oblasti-2809664
В центре Белгорода произошла авария с участием шести автомобилей
Пятничным утром на Белгородском проспекте водитель уходил от столкновения и повредил припаркованные иномарки. В УМВД сообщили о начале административного расследования.
Сюжет
ДТП
Авария произошла 3 марта в районе дома № 95а на Белгородском проспекте. По предварительной информации, водитель Renault Logan перед разворотом не занял крайнее левое положение на дороге. Таким манёвром он создал помеху автомобилю Audi A4.
Водитель Audi, уходя от столкновения, врезался в припаркованные Hyundai Solaris, Renault Sandero, Toyota RAV4 и Renault Duster.
В ДТП пострадавших нет. Повреждения получили только машины. Автоинспекторы выясняют причины и обстоятельства произошедшего. Ведётся административное расследование.
Для предотвращения аварий в Белгороде замедлили движение на спуске от БГТУ им. В. Г. Шухова на улице Костюкова. Там установили знак, ограничивающий скорость до 40 км/ч. У белгородцев такие изменения вызвали недовольство.
https://bel.ru/news/2023-03-03/stali-izvestny-podrobnosti-massovogo-dtp-iz-shesti-avto-v-tsentre-belgoroda-2809592
bel.kp.ru
По данным белгородских синоптиков, в субботу, 4 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью небольшой снег. На дорогах местами гололедица. Днем без существенных осадков. Ветер западный, ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью от 0 до -5 градусов, днем от 0 до +5 градусов. В Белгороде ночью от 0 до 2 градусов ниже ноля, днем от +2 до +4 градусов.

Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать меры безопасности.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5165588/
В Белгороде столкнулись шесть машин
ДТП спровоцировал «Рено Логан»
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
По предварительным данным, сегодня, 3 марта, около 9:00 в Белгороде в районе дома № 95 А на Белгородском проспекте водитель автомобиля «Рено Логан» 1974 г.р. перед разворотом не занял крайнее левое положение на проезжей части и создал помеху для автомобиля «Ауди А4» под управлением мужчины 1989 г.р. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по региону.

После этого водитель «Ауди», уходя от столкновения, врезался в припаркованные автомобили «Хендай Солярис», «Рено Сандеро», «Тойота РАВ 4» и «Рено Дастер». В результате ДТП никто не пострадал. Автомобили получили механические повреждения. Сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства и причины происшествия. Назначено административное
https://www.bel.kp.ru/online/news/5164832/
go31.ru
В результате обстрелов ВСУ за день повреждены 12 частных домов и в двух сёлах нарушено газоснабжение
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков подтвердил обстрелы ВСУ в Белгородском и Волоконовском районах.
Глава региона написал в своих соцсетях, что пострадавших при атаках нет. Однако без повреждений не обошлось. В селе Устинка Белгородского района повреждены два дома и автомобиль. Также нарушены линии электропередачи и газоснабжения. 
В селе Коновалово Волоконовского района ситуация после обстрела хуже.
В селе Коновалово осколками снарядов сильно повредило одну хозпостройку и выбило окна в 10 частных домовладениях. Также повреждены линии электропередачи и газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3557552/v-rezultate-obstrelov-vsu-za-den-povrezdeny-12-castnyh-domov-i-v-dvuh-selah-naruseno-gazosnabzenie
В Белгородском районе обстреливают село Устинка
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Устинка Белгородского района приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
https://www.go31.ru/news/3557510/v-belgorodskom-rajone-obstrelivaut-selo-ustinka

16:07, Сегодня
Жителей белгородского Коновалова просят спрятаться в укрытия из-за обстрела
Под огонь попало село Коновалово Волоконовского района. 
Жителей села Коновалово просят спуститься в укрытия. В СМС-оповещении говорится, что идёт обстрел местности.
Власти пока происшествие никак не комментировали. Информации о пострадавших нет.
https://www.go31.ru/news/3557488/zitelej-belgorodskogo-konovalova-prosat-spratatsa-v-ukrytia-iz-za-obstrela
Выходные для белгородцев начнутся с сильного ветра и тепла

Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на пятницу, 4 марта.
Синоптики прогнозируют, что сегодня ночью на территории Белгородской области будет холодно температура опустится до минус 5 градусов. Также будет идти небольшой снег. Под утро на дорогах стоит опасаться гололедицу.
Завтра, 4 марта, днём осадки уйдут, а температура поднимется до 5 градусов тепла. Ветер усилится до 13 метров в секунду, порывами достигая 17 метров в секунду. Атмосферное давление составит 733 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3557443/vyhodnye-dla-belgorodcev-nacnutsa-s-silnogo-vetra-i-tepla

13:49, Сегодня
В Шебекинском округе обстреливают хутор Панков
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям хутора Панков Шебекинского округа приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что это второй обстрел за сегодня. Утром стало известно об обстреле Валуйского округа.
https://www.go31.ru/news/3557367/v-sebekinskom-okruge-obstrelivaut-hutor-pankov

12:40, Сегодня
В центре Белгорода иномарка въехала в четыре припаркованные машины
Пострадавших нет, несмотря на массовость аварии, сообщает УМВД Белгородской области.
Сегодня в 9 утра на Белгородском проспекте случилось массовое ДТП. Водитель «Логана» помешал «Ауди». Водитель «Ауди» попытался избежать аварии, но врезался в четыре автомобиля на парковке: «Солярис», «Рено Сандеро», «Тойоту Рав-4», «Рено Дастер».
К счастью, никто не пострадал. Сейчас полицейские проводят административное расследование.
https://www.go31.ru/news/3557292/v-centre-belgoroda-inomarka-vehala-v-cetyre-priparkovannye-masiny

11:33, Сегодня
Пострадавших в ДТП в Белгороде вытаскивали с помощью гидравлики
Пресс-служба регионального МЧС сообщает о спасении водителя пострадавшей в ДТП машины.
Сегодня ночью на улице Губкина в Белгороде произошло ДТП с участием двух машин. В 23:14 «Рено Логан» и «Джак» столкнулись. В результате аварии водитель «Рено» был зажат в машине.
Спасателям пришлось использовать гидравлический инструмент, чтобы вытащить мужчину 1996 года рождения. Пострадавшего госпитализировали. Причиной ДТП стал гололёд.
https://www.go31.ru/news/3557225/postradavsih-v-dtp-v-belgorode-vytaskivali-s-pomosu-gidravliki
МЧС: идёт обстрел села Логачёвка Валуйского горокруга
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Логачёвка Валуйского горокруга приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
https://www.go31.ru/news/3557210/mcs-idet-obstrel-sela-logacevka-valujskogo-gorokruga
belnovosti.ru
Спасатели призывают жителей Белгорода не выходить на лёд
Фото: https://vk.com/beladm31
Сейчас толщина льда остается визуально прежней, а вот структура его меняется. Лёд становится слабым и хрупким

Спасатели призывают жителей Белгорода не выходить на лёд. В областном центре наблюдаются перепады температур. Сейчас толщина льда еще заметно не уменьшается, но его структура меняется кардинально. Лед становится рыхлым, слабым и хрупким.
Алгоритм действий, если ЧП произошло и вы всё‑таки провалились под лёд:
· Не паникуйте, не делайте резких движений, сохраните дыхание.
· Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение.
· Зовите на помощь: «Помогите! Тону!»
· Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед.
· Не вставайте сразу на ноги, откатитесь от полыньи.
· Оказавшись на краю твёрдой поверхности, не пытайтесь сразу же подняться на ноги, лёд может снова провалиться под вами.
· Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь здесь лед уже проверен на прочность.
http://www.belnovosti.ru/novosti/113274.html#
vbelgorode.com
На Белгородском проспекте столкнулись шесть автомобилей
По факту ДТП проводится проверка.
Около девяти часов утра 3 марта в Белгороде произошло ДТП с участием шести автомобилей. Авария произошла в районе дома № 95 А на Белгородском проспекте.
Как сообщили в пресс-службе облуправления МВД России, водитель "Рено Логан" перед разворотом не занял крайнее левое положение на проезжей части и создал помеху для автомобиля "Ауди А4". Последний, уходя от столкновения, въехал в припаркованные "Хендай Солярис", "Рено Сандеро", "Тойота РАВ 4" и "Рено Дастер".
В ДТП никто не пострадал. Но автовладельцам предстоит визит в автосервис.
По факту аварии назначено административное расследование.
http://vbelgorode.com/dtp/195628/
bel.aif.ru
Под обстрел ВСУ попали два села Белгородской области
Белгород , 3 марта - АиФ Белгород.
Сегодня, 3 марта, под обстрел ВСУ попали сёла Волоконовского и Белгородского района: Коновалово и Устинка. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По данным властей, пострадавших нет.
«В селе Коновалово осколками снарядов сильно повредило одну хозпостройку и выбило окна в десяти частных домовладениях», – сообщил губернатор.
Кроме того, повреждены линии электропередачи и газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий.
«По селу Устинка есть повреждения в двух частных домовладениях, одного автомобиля и линии газоснабжения», – написал Вячеслав Гладков.
В настоящее время продолжается подворовой обход территории.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_obstrel_vsu_popali_dva_sela_belgorodskoy_oblasti
belpressa.ru
Белгородский губернатор сообщил об обстреле двух сёл
ВСУ обстреляли Волоконовский и Белгородский районы. Люди не пострадали.
https://www.belpressa.ru/type/news/49709.html#
Синоптики прогнозируют в Белгородской области мокрый снег и ветер
Также белгородцев предупреждают о гололедице.

В ближайшие выходные, 4 и 5 марта, в регионе ожидается сырая погода: небольшие осадки в виде мокрого снега и ветер до 17 м/с.
Температура воздуха днём от 2° мороза до 3° тепла, ночью в Белгороде – от 0 до 5° мороза. Из‑за колебаний температур на дорогах местами гололедица.
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать меры безопасности. В случае чрезвычайного происшествия следует звонить по телефону Единой службы спасения 112 или 101.
https://www.belpressa.ru/type/news/49702.html#
В центре Белгорода произошла авария с шестью машинами
В ДТП никто не пострадал.

По предварительным данным, сегодня, 3 марта, около 9:00 в районе дома № 95а на Белгородском просп. 48-летний водитель «Рено-Логана» перед разворотом не занял крайнее левое положение и подрезал «Ауди-А4». 
33-летний водитель «Ауди», пытаясь уйти от столкновения, заехал на парковку и наехал на припаркованные там «Хёндай-Солярис», «Рено-Сандеро», «Тойоту-РАВ 4» и «Рено-Дастер». 
В результате ДТП никто не пострадал, сообщили в пресс-службе УМВД по Белгородской области.
Госавтоинспекция региона назначила административное расследование.
https://www.belpressa.ru/type/news/49695.html#
belgorod.bezformata.com
В выходные ожидаются осадки и ветер до 17 м/с
По данным белгородских синоптиков, в субботу, 4 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью небольшой снег. На дорогах местами гололедица. Днем без существенных осадков. Ветер западной четверти ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 0-5° мороза, днём от 0 до 5° тепла.
В Белгороде ночью 0-2° мороза, днем от 2 до 4° тепла.
В воскресенье, 5 марта будет облачно с прояснениями. Ночью небольшой, местами умеренный снег. Днем местами небольшие осадки в виде снега, мокрого снега. Ветер западной четверти 9-14 м/с, ночью местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 0-5° мороза, днем от 2° мороза до 3° тепла.
В Белгороде ночью 0-2° мороза, днем от 0 до 2° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать меры безопасности:
  - опасность для людей на улице при порывах ветра заключается в возможном обрушении слабоукреплённых широкоформатных и ветхих конструкций, падении крупных деревьев, срыве рекламных щитов, повреждении кровли домов, порыве воздушных линий электропередачи и связи - будьте осторожны и избегайте нахождения вблизи данных объектов;
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vihodnie-ozhidayutsya-osadki-i-veter/114882218/
На Белгородском проспекте столкнулись шесть автомобилей
По факту ДТП проводится проверка.
Около девяти часов утра 3 марта в Белгороде произошло ДТП с участием шести автомобилей. Авария произошла в районе дома № 95 А на Белгородском проспекте.
Как сообщили в пресс-службе облуправления МВД России, водитель "Рено Логан" перед разворотом не занял крайнее левое положение на проезжей части и создал помеху для автомобиля "Ауди А4". Последний, уходя от столкновения, въехал в припаркованные "Хендай Солярис", "Рено Сандеро", "Тойота РАВ 4" и "Рено Дастер".
В ДТП никто не пострадал. Но автовладельцам предстоит визит в автосервис.
По факту аварии назначено административное расследование.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/prospekte-stolknulis-shest-avtomobiley/114876448/
mirbelogorya.ru
Два села3.2023 17:50
ВСУ нанесли удар по сёлам Коновалово Волоконовского района и Устинка Белгородского района. Пострадавших нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Коновалово осколки снарядов повредили одну хозпостройку, окна выбило в 10 частных домовладениях. Также повреждены линии электропередачи и газоснабжения. Аварийные службы выехали на место для устранения последствий.
В Устинке повреждены два частных домовладения, один автомобиль и линии газоснабжения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53121-dva-sela-v-belgorodskoj-oblasti-popali-pod-obstrel.html
znamya31.ru
Сёла Волоконовского и Белгородского района попали под обстрел со стороны Украины
Сегодня, 18:23Происшествия
Фото: @vvgladkov
В результате обстрелов никто не пострадал.
Сёла Волоконовского и Белгородского района попали под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрелов пострадавших нет. В селе Коновалово осколками снарядов повредило одну хозпостройку и выбило окна в десяти частных домовладениях. Также на территории повреждены линии электропередачи и газоснабжения. В селе Устинка есть повреждения в двух частных домовладениях, одного автомобиля и линии газоснабжения.
«Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий. Подомовой обход территории продолжается», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-03/syola-volokonovskogo-i-belgorodskogo-rayona-popali-pod-obstrel-so-storony-ukrainy-318537
Синоптики спрогнозировали облачную погоду на территории Белгородской области 4 марта
Сегодня, 15:03Общество
Фото: ru.freepik.com
Ночью придёт небольшой снег.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 4 марта, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью небольшой снег. На дорогах местами гололедица. Днём без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 0-5 градусов мороза, днём от 0 до 5 градусов тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 0-2 градуса мороза, днём от 2 до 4 градусов мороза. Ветер западной четверти ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-03/sinoptiki-sprognozirovali-oblachnuyu-pogodu-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-4-marta-318503
Спасатели ликвидировали последствия ДТП в Белгороде 2 марта
Сегодня, 12:18Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Сотрудникам удалось спасти мужчину.
Сотрудники МЧС России три раза привлекались к ликвидации ДТП. В одном из происшествий спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
2 марта в 23:14 стало известно о ДТП в Белгороде по улице Губкина. По прибытии сотрудники установили, что произошло столкновение автомобилей «Рено Логан» и «Джак», в результате которого пассажир первого автомобиля оказался зажат в повреждённом транспортном средстве. С помощью гидравлического инструмента сотрудники вызволили пострадавшего мужчину 1996 года рождения.
«Уважаемые водители! Строгое и безукоризненное соблюдение правил дорожного движения, должно стать нравственной нормой вашего поведения на дороге. Только так можно добиться снижения аварийности на дороге и сохранить жизнь и здоровье людей», - предупредили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-03/spasateli-likvidirovali-posledstviya-dtp-v-belgorode-2-marta-318451
moe-belgorod.ru
ВСУ обстреляли два района Белгородской области
Обошлось без пострадавших
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150209
ВСУ обстреляли Белгородскую область
ВСУ обстреляли два района Белгородской области. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, под ударом оказались Волоконовский и Белгородский районы. Обошлось без пострадавших.
«В селе Коновалово осколками снарядов сильно повредило одну хозпостройку и выбило окна в 10 частных домовладениях. Также повреждены линии электропередачи и газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий. По селу Устинка есть повреждения в двух частных домовладениях, одного автомобиля и линии газоснабжения. Подворовой обход территории продолжается», — говорится в сообщении. 
⠀
 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150209
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150209
Первая суббота весны в Белгороде будет теплой
Синоптики обещают до +4
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1150138
Первая суббота весны в Белгороде будет теплой
Первые мартовские выходные в Белгороде будет по-весеннему теплые
Добрый вечер, дорогие читатели! Мы стремительно приближаемся к первым весенним выходным. Теперь пора согласовать свои планы на них с прогнозом погоды. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» суббота будет теплой. Синоптики обещают нам до 4 положительных градусов. Но холодный ветер добавит острых ощущений. В воскресенье столбики термометров опустятся до +1, возможен небольшой снег. 
Дорогие читатели, желаем вам прекрасного настроения, приятного вечера и прекрасных выходных. Отдохните как следует, вы это заслужили. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1150138
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1150138
В Белгороде на Харгоре разбились две легковушки
Пострадали молодой человек и девушка
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150156
В Белгороде на Харгоре разбились две легковушки
Пострадали молодой человек и девушка
В Белгороде пикап влетел в легковушку на Харгоре
В Белгороде 2 марта завершилось аварией на Харгоре. Пикап протаранил легковушку.
В полиции сообщили, что местом столкновения стала улица Костюкова. По предварительным данным, в 23:50 35-летний водитель пикапа повернул налево на красный свет и столкнулся с «Рено Логаном», которым управлял 29-летний молодой человек.
Водители уцелели. Но пассажиры легковушки — 18-летняя девушка и 26-летний молодой человек — пострадали.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150156
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150156
Полицейские прокомментировали массовое ДТП в центре Белгорода
Авария случилась из-за попыток развернуться
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1150167
Полицейские прокомментировали массовую аварию в центре Белгорода
В полиции прокомментировали массовое ДТП в центре Белгорода. Оказалось, что участниками аварии стали не пять, а шесть машин.
В ведомстве рассказали, что инцидент случился в районе Центрального рынка в 9 часов утра. 49-летний водитель «Рено Логана» попал в ДТП в попытках развернуться. Маневр оказался неудачным, поскольку водитель не занял положение в крайнем левом ряду. Тем самым он создал помеху для «Ауди», которой управлял 33-летний мужчина. Уходя от столкновения, последний зацепил припаркованные «Хендай Солярис», «Рено Сандеро», «Тойоту РАВ 4» и «Рено Дастер».
В происшествии никто не пострадал. Сейчас полицейские оформляют аварию и скоро приступят к административному расследованию.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1150167
https://moe-belgorod.ru/news/city/1150167
В центре Белгорода протаранили припаркованные машины
Водитель уходил от столкновения и попал в более масштабное ДТП
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1150158
В центре Белгорода случилось массовое ДТП
В центре Белгорода случилось массовое ДТП. Видео последствий опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород».
Как стало известно, инцидент произошел сегодня на на Белгородском проспекте возле Центрального рынка. По предварительным данным, один из водителей уходил от столкновения на дороге, но попал в более масштабную аварию — протаранил припаркованные машины. 
В общей сложности участниками ДТП стали пять авто, в происшествии никто не пострадал.
На сами средства передвижения теперь без слез не взглянешь — помяты два кроссовера и три легковушки.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1150158
https://moe-belgorod.ru/news/city/1150158
В Белгородской области автомобилистка снесла столб
Женщина не справилась с управлением
В Белгородской области женщина на машине снесла столб
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Иномарка снесла столб.
В полиции рассказали, что авария случилась на федеральной трассе в черте Старооскольского горокруга. 45-летняя женщина на «Рено Сандеро» из-за высокой скорости не справилась с управлением. Машина вылетела с дороги и врезалась боком в столб.
Судя по кадрам с места событий, опору вырвало с корнем. Сама женщина пострадала в аварии.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150154
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150154
Утро в Белгороде. Сегодня День ожидания чуда
Встречаем первую весеннюю пятницу
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1150132
Утро в Белгороде. Сегодня День ожидания чуда
Встречаем первую весеннюю пятницу
В Белгороде начало теплеть
Доброе утро, дорогие читатели! Пятница — всегда самый желанный день, который проходит в приятном предвкушении выходных. Начнем ее с доброй традиции — новостей о главном и интересном.
О погоде:
Судя по утру, в городе начало постепенно теплеть. Но расслабляться пока рано — по области обещали снег. Потерпите пуховики и шапки еще пару недель, потом климатическая весна ворвется в 2023 год
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1150132
https://moe-belgorod.ru/news/city/1150132
31.мвд.рф
По факту ДТП с участием шести автомобилей на Белгородском проспекте назначено административное расследование
Сегодня 12:01
По предварительным данным, сегодня около 09 часов утра в районе дома № 95 А на Белгородском проспекте водитель автомобиля «Рено Логан» 1974 г.р. перед разворотом не занял крайнее левое положение на проезжей части и создал помеху для автомобиля «Ауди А4» под управлением мужчины 1989 г.р., водитель которого, уходя от столкновения, совершил наезд на припаркованные автомобили «Хендай Солярис», «Рено Сандеро», «Тойота РАВ 4» и «Рено Дастер».
В результате ДТП никто не пострадал. Автомобили получили механические повреждения. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия. Назначено административное расследование.
https://31.мвд.рф/news/item/36190255/
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:00
Старооскольский городской округ:
По предварительным данным, вчера около 07 часов 30 минут на 134 км федеральной автодороги М2 Крым» Москва-Тула-Орел-Курск-Белгород-граница с Украиной-Прохоровка-Губкин-Р-298 Курск-Воронеж-автомобильная дорога Р-22 «Каспий» 45-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Сандеро», не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением, допустила съезд с дороги с последующим наездом на опору ЛЭП. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера около 07 часов 45 минут 52-летний водитель, управляя автомобилем «Фольцваген Джета», двигаясь по проспекту Алексея Угарова г. Старый Оскол, в районе поворота с. Воротниково, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил съезд с дороги. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
Алексеевский городской округ:
По предварительным данным, вчера в 16 часов 00 минут на ул. Чапаева, в районе дома 12А, г. Алексеевка 32-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», нарушил правила обгона, допустил столкновение с автомобилем «Шевроле Круз» под управлением 40-летней женщины, осуществляющей поворот налево. В результате ДТП водитель автомобиля «Шевроле Круз» с телесными повреждениями самостоятельно обратилась в медицинское учреждение.
г. Белгород:
По предварительным данным, вчера около 23 часов 10 минут 35-летний водитель, управляя автомобилем «Джак Т6», двигаясь по ул. Костюкова, при повороте налево допустил проезд перекрестка на запрещающий сигнал светофора, совершил столкновение с автомобилем «Рено Логан» под управлением 29-летнего водителя. В результате ДТП 18-летняя девушка и 26-летний мужчина, пассажиры автомобиля «Рено Логан», получили телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/36186812/
krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru	
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 04 марта 2023 года
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАНСегодня, 14:19
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 04 марта ожидается облачно.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС  (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 04 марта ожидается облачно. Ночью небольшой снег. На дорогах местами гололедица. Днем без существенных осадков. Ветер западной четверти ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 0-5 мороза, днём 0- 5 тепла.
        Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,15 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
       На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 04 марта 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_701.html
mk-belgorod.ru
В Белгородской области за прошедшие сутки произошло три пожара
В пресс-службе регионального ГУ МЧС сообщили, что в Белгородской области за прошедшие сутки произошло три пожара. По данным источника, погибших и пострадавших нет.
В полдень в селе Коновалово Волоконовского района пожар произошел в летней кухне, а вечером загорелся жилой дом в Старом Осколе. Кроме того, в Шебекино пламя уничтожило неиспользуемый дачный домик.
В пресс-службе также сообщили, что спасатели три раза выезжали на дорожно-транспортные происшествия, а взрывотехники уничтожили мину времен Великой Отечественной войны. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/03/v-belgorodskoy-oblasti-za-proshedshie-sutki-proizoshlo-tri-pozhara.html
Два белгородских села попали под обстрел ВСУ
Два села в Волоконовском и Белгородском районах региона попали под обстрел со стороны Украины 3 марта. Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, пострадавших нет.
В селе Коновалово осколки снарядов попали в хозпостройку. В 10 частных домах выбило окна. Также в населенном пункте повреждены линии электропередачи, газоснабжения. На место происшествия уже выехали аварийные и оперативные службы.
В селе Устинка повреждены два частных дома, одна машины и линия газоснабжения. В населенном пункте продолжается подомовой обход территории.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/03/dva-belgorodskikh-sela-popali-pod-obstrel-vsu.html
В Белгороде произошло ДТП с участием шести автомобилей
3 марта на Белгородском проспекте в облцентре произошло ДТП с участием шести автомобилей. Среди людей никто не пострадал.
Авария произошла около девяти часов утра в районе дома № 95А по Белгородскому проспекту. Водитель «Рено Логан начал разворот и не занял крайнее левое положение, чем создал помеху ехавшему «Ауди А4». Водитель второго авто попытался уйти от столкновения и в результате столкнулся с четырьмя припаркованными машинами: «Хендай Солярис», «Рено Сандеро», «Тойота РАВ 4» и «Рено Дастер».
Никто из участников аварии не пострадал, а вот машины получили повреждения. Сейчас полицейские выясняют обстоятельства ДТП. Ведется административное расследование, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/03/v-belgorode-proizoshlo-dtp-s-uchastiem-shesti-avtomobiley.html
oskol.city
В Старом Осколе 2 марта горела квартира
СЕГОДНЯ, 18:13 ПРОИСШЕСТВИЯ 
2 марта в 16:31 в в Службу спасения позвонили с сообщением о возгорании квартиры на пятом этаже жилой девятиэтажки в микрорайоне Звёздный. К месту происшествия были немедленно направлены дежурные караулы трёх пожарно-спасательных частей.
Спасатели эвакуировали 10 человек по лестничным маршам. А к 16:48 пожар был потушен. За это время огонь повредил вещи и мебель на площади 7 кв. м., а в коридоре были закопчены стены и потолок. Предполагается, что причиной пожара стало нарушение правил безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
Источник: https://oskol.city/news/incidents/89659/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D89659%26section%3D%26nav%3D1
https://oskol.city/news/incidents/89659/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D89659%26section%3D%26nav%3D1
Две машины слетели с дороги в Старооскольском округе за сутки
Утро 2 марта добавило в дорожные сводки сразу две аварии с пострадавшими. Уже в 7:30 на 134 км федеральной автодороги М2 Крым» за обочиной оказался Renault Sandero. По предварительным данным 45-летняя женщина за рулём не выбрала безопасную скорость движения и не справилась с управлением. Машина влетела в опору ЛЭП и оказалась на поле. Водителю была оказана медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/89654/?backurl=%2Fnews%2Fincidents%2F%3Fcount%3D10%26from%3D89654%26section%3Dincidents%26nav%3D1
rusnews.online
По факту ДТП с участием шести автомобилей на Белгородском проспекте назначено административное расследование
По предварительным данным, сегодня около 09 часов утра в районе дома № 95 А на Белгородском проспекте водитель автомобиля «Рено Логан» 1974 г.р. перед разворотом не занял крайнее левое положение на проезжей части и создал помеху для автомобиля «Ауди А4» под управлением мужчины 1989 г.р., водитель которого, уходя от столкновения, совершил наезд на припаркованные автомобили «Хендай Солярис», «Рено Сандеро», «Тойота РАВ 4» и «Рено Дастер».
В результате ДТП никто не пострадал. Автомобили получили механические повреждения. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия. Назначено административное расследование.
https://rusnews.online/po-fakty-dtp-s-ychastiem-shesti-avtomobilei-na-belgorodskom-prospekte-naznacheno-administrativnoe-rassledovanie/
news.buzznet.ru
В Белгороде в ДТП пострадало шесть иномарок
· 12:26, 03 марта 2023 
По факту ДТП с участием шести автомобилей на Белгородском проспекте назначено административное расследование. Как сообщили в региональном УМВД, сегодня в 9:00 на Белгородском проспекте 49-летний водитель автомобиля Renault Logan перед разворотом не занял крайнее левое положение на проезжей части и создал помеху для автомобиля Audi A4. Водитель Audi A4, уходя от столкновения, въехал припаркованные автомобили Hyundai Solaris, Toyota RAV4,

https://news.buzznet.ru/bel/fca39c31f0182dab19babecb7531fde7e62f7346
12 домов пострадали от обстрела двух сел в Белгородской области
· 18:37, 03 марта 2023
 
[bookmark: _GoBack]Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в своем Telegram-канале об обстреле двух населенных пунктов, в которых пострадали 12 частных домовладений. Пострадавших среди жителей нет. Снаряды упали в селе Коновалово в Волоконовском районе и в Устинке Белгородского района. В первом осколки снарядов сильно повредили одну хозпостройку и выбили окна в десяти частных домовладениях. Также там повреждены линии электропередачи
https://news.buzznet.ru/bel/b67bb47db71382d3c232417ba0e591ee220e848d


