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В белгородском селе обнаружили артиллерийский снаряд времён ВОВ
4 марта 2023, 19:00
Взрывоопасный предмет ликвидировали на специальном полигоне, отметили в региональном МЧС.
По данным пресс-службы МЧС России по Белгородской области, один из местных жителей 4 марта обнаружил в селе Шопино Яковлевского городского округа взрывоопасный предмет. О находке белгородец сообщил в службу спасения по номеру «112».
Взрывотехники поисково-спасательной службы области выехали на место и изъяли один артиллерийский снаряд 158 мм времён Великой Отечественной войны. Опасный предмет вывезли и ликвидировали на специальном полигоне.
Напомним, что при обнаружении подозрительного предмета, ни в коем случае не стоит его трогать, закапывать, разбирать и поджигать. Необходимо сразу сообщить о найденном предмете по телефону «112», «101» или «102».
https://bel.ru/news/2023-03-04/v-belgorodskom-sele-obnaruzhili-artilleriyskiy-snaryad-vremyon-vov-2810420
После обстрела ВСУ снаряды упали на территорию белгородской школы
4 марта 2023, 13:58
Населённый пункт на территории Белгородской области опять попал под обстрел ВСУ. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По данным губернатора, под обстрел попало село Бутырки в Валуйском городском округе. Пострадавших нет. В данном селе действует режим ЧС.
При этом снаряды упали на территорию школы, выбиты восемь окон. Гладков добавил, что в ближайшее время закроют тепловой контур помещений.
Ранее жители данного населённого пункта получили сообщения об обстреле. Людей попросили спуститься в укрытия.
Напомним, режим ЧС ввели в 15 населённых пунктах Белгородской области. К их числу относятся:
сёла Красный Хутор, Наумовка, Новая Наумовка и Вторая Наумовка Белгородского района;
сёла Логачевка, Бутырки, Бирюч и Вериговка, а также хутора Нижние Мельницы и Пригородные Тополи Валуйского городского округа;
село Староселье Краснояружского района;
село Середа Шебекинского городского округа;
хутор Старый Волоконовского района.
https://bel.ru/news/2023-03-04/posle-obstrela-vsu-snaryady-upali-na-territoriyu-belgorodskoy-shkoly-2810323
Беспилотник атаковал подстанцию нефтепровода в Белгородской области
4 марта 2023, 11:33
Об этом сообщает Telegram-канал Baza. ЧП произошло 3 марта.
По информации источника, 3 марта украинский беспилотник атаковал подстанцию нефтепровода «Транснефть-дружба» в Белгородской области. Дрон был оснащён взрывным устройством.
В результате атаки в резервуаре образовалась дыра площадью 1 квадратный метр. При этом сам резервуар ёмкостью 3 тыс. тонн оказался пустым.
Baza уточняет, что персонал подстанции эвакуировали, пострадавших нет.
В настоящее время официальных комментариев от властей не поступало.
Напомним, в ночь на 28 февраля в Белгороде обнаружили обломки сразу трёх беспилотных летательных аппаратов. Известно, что БПЛА начинили взрывчаткой британского производства. В результате падения дронов никто не пострадал.
https://bel.ru/news/2023-03-04/bespilotnik-atakoval-podstantsiyu-nefteprovoda-v-belgorodskoy-oblasti-2810259
bel.kp.ru
ВСУ обстреляли школу в белгородском селе Бутырки 4 марта 2023
В населенном пункте действует режим ЧС
Сегодня, 4 марта, в Валуйском городском округе под обстрел попало село Бутырки. Об этом в своем телеграм-канале сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Самое главное, что пострадавших нет.
- Снаряды упали на территорию школы, выбиты восемь окон. В ближайшее время закроем тепловой контур помещений, - написал Вячеслав Владимирович
Отметим, что в этом селе действует режим ЧС.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, накануне, 3 марта, два белгородских села попали под обстрел ВСУ.
https://www.bel.kp.ru/daily/27473.5/4729231/

go31.ru
15:38, Сегодня
Под Белгородом 23-летний водитель «Киа» превысил скорость и попал в аварию
Как сообщили в управлении Госавтоинспекции по Белгородской области, дорожно-транспортное происшествие случилось на трассе «Крым» в Белгородском районе неподалёку от села Новая Деревня вчера, 3 марта, в начале девятого утра.
23-летний водитель Kia Cerato разогнался, не успел вовремя среагировать и врезался в дорожное сооружение. Удар был достаточно сильным, молодой человек получил травмы. Как оказалось, его водительский стаж – два года. Тем не менее, за это время его уже три раза штрафовали за нарушение правил дорожного движения.
https://www.go31.ru/news/3557927/pod-belgorodom-23-letnij-voditel-kia-prevysil-skorost-i-popal-v-avariu
13:49, Сегодня
В белгородском приграничном селе Бутырки при обстреле снаряды попали на территорию школы
Мы уже сообщали об обстреле села Бутырки Валуйского городского округа. О последствиях атаки рассказал белгородский губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, основной удар пришёлся на территорию сельской школы. Есть повреждения здания.
В Валуйском городском округе под обстрел попало село Бутырки. Пострадавших нет. В селе действует режим ЧС. Снаряды упали на территорию школы, выбиты 8 окон. В ближайшее время закроем тепловой контур помещений,
– написал чиновник в соцсети.
https://www.go31.ru/news/3557930/v-belgorodskom-prigranicnom-sele-butyrki-pri-obstrele-snarady-popali-na-territoriu-skoly
10:21, Сегодня
Baza: в Белгородской области беспилотник атаковал подстанцию нефтепровода
По данным журналистов «Базы», это произошло утором вчера, 3 марта. Никто не пострадал.
Беспилотник был оборудован самодельным взрывным устройством. Он летел со стороны Украины. Аппарат врезался в пустой резервуар ёмкостью 3 000 тонн на подстанции нефтепровода «Транснефть-дружба». В резервуаре образовалась дыра в 1 квадратный метр.
Пострадавших не оказалось. С подстанции эвакуировали четырёх человек.
https://www.go31.ru/news/3557843/baza-v-belgorodskoj-oblasti-bespilotnik-atakoval-podstanciu-nefteprovoda
belnovosti.ru
15:29, 04 марта 2023
Белгородские спасатели напомнили рыбакам о правилах безопаснoсти при выхoде на лёд
Представители Государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Белгородской области изо дня в день контролируют и обеспечивают безопасность белгородцев на водных объектах региона.
Сотрудники спасательного ведомства провели плановый инструктаж с рыбаками: рассказали им о правилах безопасного поведения на водоёмах, напомнили о необходимости проверки состояния спасательных жилетов перед выходом на лёд.

После профилактической беседы спасатели вручили рыболовам памятки с правилами безопасности во время нахождения на льду.
http://www.belnovosti.ru/obshestvo/bezopasnost/113287.html#
bel.aif.ru
04.03.2023 13:48
Губернатор: в Белгородской области снаряды упали на территории школы
В Белгородской области под обстрел попало село Бутырки в Валуйском городском округе, снаряды упали на территорию школы, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков. 
По его словам, пострадавших нет. В селе действует режим чрезвычайной ситуации. Выбиты восемь окон. В ближайшее время их восстановят.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_v_sele_butyrki_snaryady_upali_na_territorii_shkoly



belgorod.bezformata.com
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Основными причинами ДТП стали несоответствие скорости конкретным дорожным условиям и нарушение правил проезда перекрестка.
Белгородский район
По предварительным данным, в 08 часов 10 минут на 682 км автодороги ФАД «Крым», в районе с. Новая Деревня, 23-летний водитель автомобиля «Киа Церато» двигался со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением транспортного средства, в результате чего совершил наезд на дорожное сооружение. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения. Стаж водителя 2 года, в текущем году он уже трижды привлекался к административной ответственности за нарушения ПДД.
 г. Старый Оскол
По предварительным данным, в 11 часов 30 минут на пересечении проспектов Угарова и Молодежный 35-летняя женщина, управляя автомобилем «Мерседес Бенц», при проезде нерегулируемого перекрестка не уступила дорогу автомобилю «Фольцваген Поло» под управлением 54-летнего водителя и допустила с ним столкновение.  В результате ДТП водитель автомобиля «Фольцваген Поло» получил телесные повреждения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-dorogah-belgorodskoy/114901434/
Порывы ветра достигнут 17 м/с на территории Белгородской области 5 марта
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 5 марта , на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшой, местами умеренный снег. Днём местами небольшие осадки в виде снега.
«Температура воздуха ночью 0-5 градусов мороза, днём от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 0-2 градуса мороза, днём от 0 до 2 градусов тепла. Ветер западной четверти 9-14 м/с, ночью местами порывы 15-17 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dostignut-17-m-s-na-territorii-belgorodskoy/114905073/
Сотрудники МЧС совместно с добровольными пожарными проводят профилактику пожарной безопасности среди автомобилистов
Для того чтобы напомнить гражданам о правилах пожарной безопасности, которые связаны с эксплуатацией транспортного средства, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Валуйскому району совместно с добровольными пожарными в рамках информирования населения и предотвращения происшествий, провели профилактический обход среди владельцев автомобилей в поселке Валуйки.
Инспекторы начинали беседу с вручения автолюбителям листовок с важной информацией, после чего рекомендовали обратить особое внимание на важные комплектующие машины. Под эту категорию попадает двигатель, топливный отсек, система зажигания и различное электрооборудование, установленное в салоне. Если своевременно не устранить связанные с ними недостатки, то транспортное средство может в любой момент загореться или попасть в аварию, тем самым подвергнув риску здоровье водителя и его пассажиров.
Наличие в багажнике порошкового или углекислотного огнетушителя в случае возгорания поможет быстро потушить возникшее пламя, а аптечка с основными медикаментами – оказать первую помощь пострадавшим в случае получения травм и ожогов. Именно поэтому очень важно систематически проверять состояние и комплектацию средств спасения, чтобы при необходимости эффективно ими воспользоваться.
Сотрудники МЧС так же напоминают, что самым надежный способ обезопасить себя от пожароопасной ситуации, будет постоянное изучение, и профилактика общедоступных правил и мер предосторожности.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnimi-provodyat-profilaktiku-pozharnoy/114899957/
mirbelogorya.ru
Губернатор Вячеслав Гладков сообщает, что пострадавших нет.
Снаряды упали на территорию школы, выбиты восемь окон. Рабочие в ближайшее время закроют контур помещений.
Глава региона напомнил, что в селе Бутырки действует режим ЧС.
https://mirbelogorya.ru/region-news/36-valujki/53128-valujskoe-selo-butyrki-popalo-pod-obstrel.html
В Белгородской области обстреляли школу села Бутырки
В Белгородской области ВСУ обстреляли село Бутырки Валуйского городского округа. Пострадавших нет, рассказал глава региона.
В сообщении говорится, что снаряды попали на территорию местной школы. В результате выбиты 8 окон.
В этом селе действует режим ЧС. Тепло в школе губернатор Вячеслав Гладков обещает скоро вернуть: "В ближайшее время закроем тепловой контур помещений", - написал он.
Накануне, как сообщил глава региона, были обстреляны села в Волоконовском и Белгородском районах. Пострадавших нет.
https://rg.ru/2023/03/04/reg-cfo/v-belgorodskoj-oblasti-obstreliali-shkolu-sela-butyrki.html
znamya31.ru
Порывы ветра достигнут 17 м/с на территории Белгородской области 5 марта
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 5 марта, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшой, местами умеренный снег. Днём местами небольшие осадки в виде снега.
«Температура воздуха ночью 0-5 градусов мороза, днём от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 0-2 градуса мороза, днём от 0 до 2 градусов тепла. Ветер западной четверти 9-14 м/с, ночью местами порывы 15-17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-04/poryvy-vetra-dostignut-17-m-s-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-5-marta-318565
Село Бутырки Валуйского городского округа попало под обстрел со стороны Украины
Сегодня, 13:43Происшествия
В результате обстрела никто не пострадал.
Село Бутырки Валуйского городского округа попало под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Белгородской области отметил, что на территории села введён режим ЧС. В результате обстрела никто не пострадал. Снаряды упали на территории школы, выбито восемь окон.
«В ближайшее время закроем тепловой контур в помещении», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-04/selo-butyrka-valuyskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-so-storony-ukrainy-318556
moe-belgorod.ru
ВСУ обстреляли школу в Валуйском горокруге
Вылетели восемь окон
ВСУ обстреляли школу в Белгородской области
В Белгородской области случился очередной обстрел. На этот раз ВСУ атаковали школу в Валуйском горокруге. 
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что громко было в селе Бутырки, где действует режим ЧС. Обломки выбили восемь окон. 
В ближайшее время специалисты закроют тепловой контур. Это нужно, чтобы сохранить здание внутри. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150243
Возле Новой Деревни водитель иномарки сбил забор
Пострадал молодой водитель
В Белгородской области иномарка сбила забор
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Иномарка сбила забор. 
Инцидент произошел в минувшую пятницу на федеральной трассе «Крым» в районе Новой Деревни. 23-летний автомобилист на «Киа Церато» не справился с управлением. 
Молодой человек пострадал. В полиции отмечают, что его водительский стаж составляет два года, а год начался неудачно с точки зрения вождения – парень уже трижды попадался на нарушениях на дороге. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150241
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 11:50
Основными причинами ДТП стали несоответствие скорости конкретным дорожным условиям и нарушение правил проезда перекрестка.
Белгородский район
По предварительным данным, в 08 часов 10 минут на 682 км автодороги ФАД «Крым», в районе с. Новая Деревня, 23-летний водитель автомобиля «Киа Церато» двигался со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением транспортного средства, в результате чего совершил наезд на дорожное сооружение. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения. Стаж водителя 2 года, в текущем году он уже трижды привлекался к административной ответственности за нарушения ПДД.
 г. Старый Оскол
По предварительным данным, в 11 часов 30 минут на пересечении проспектов Угарова и Молодежный 35-летняя женщина, управляя автомобилем «Мерседес Бенц», при проезде нерегулируемого перекрестка не уступила дорогу автомобилю «Фольцваген Поло» под управлением 54-летнего водителя и допустила с ним столкновение.  В результате ДТП водитель автомобиля «Фольцваген Поло» получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/36215995/
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Март, 04  11:52
Основными причинами ДТП стали несоответствие скорости конкретным дорожным условиям и нарушение правил проезда перекрестка.
Белгородский район
По предварительным данным, в 08 часов 10 минут на 682 км автодороги ФАД «Крым», в районе с. Новая Деревня, 23-летний водитель автомобиля «Киа Церато» двигался со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением транспортного средства, в результате чего совершил наезд на дорожное сооружение. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения. Стаж водителя 2 года, в текущем году он уже трижды привлекался к административной ответственности за нарушения ПДД.
 г. Старый Оскол
По предварительным данным, в 11 часов 30 минут на пересечении проспектов Угарова и Молодежный 35-летняя женщина, управляя автомобилем «Мерседес Бенц», при проезде нерегулируемого перекрестка не уступила дорогу автомобилю «Фольцваген Поло» под управлением 54-летнего водителя и допустила с ним столкновение.  В результате ДТП водитель автомобиля «Фольцваген Поло» получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36216049
mk-belgorod.ru
В Белгородском районе водитель иномарки влетел в дорожное ограждение
В пятницу, 3 марта, в Белгородском районе водитель легковушки снес дорожное сооружение, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
По предварительным данным, инцидент случился в 8:10 на 682 км автомобильной дороги ФАД «Крым», в районе села Новая Деревня. 23-летний водитель авто «Киа Церато» ехал со скоростью, которая не обеспечивала постоянного контроля за движением машины. В итоге он врезался в дорожное сооружение.
В результате аварии автомобилист получил травмы. Отметим, что опыт вождения молодого человека – 2 года, в этом году его уже три раза привлекали к административной ответственности за нарушения правил дорожного движения. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/04/v-belgorodskom-rayone-voditel-inomarki-vletel-v-dorozhnoe-ograzhdenie.html
ВСУ обстреляли территорию белгородской школы в Валуйском горокруге
В субботу, 4 марта, губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что под обстрелом оказалось белгородское село Бутырки Валуйского гороокруга. По данным главы региона, пострадавших и жертв нет, но есть повреждения - пострадала местная школа. Гладков уточнил, что снаряды ВСУ упали на школьную территорию. В результате выбило 8 окон.
«В ближайшее время закроем тепловой контур помещений», - сказал руководитель области.
Помимо этого, он напомнил, что в населенном пункте действует режим ЧС. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/04/vsu-obstrelyali-territoriyu-belgorodskoy-shkoly-v-valuyskom-gorokruge.html
oskol.city
Две машины столкнулись на оживлённом перекрёстке в Старом Осколе
2 марта в 11:30 на пересечении проспектов Угарова и Молодежный произошло ДТП. По предварительным данным, 35-летняя женщина за рулём Mercedes-Benz, при проезде нерегулируемого перекрёстка не уступила дорогу Volkswagen Polo под управлением 54-летнего водителя. В результате столкновения пострадал водитель Volkswagen.
https://oskol.city/news/incidents/89673/
gubkin.city
МЧС Белгородской области предупредило о сильном ветре и гололедице в Белгородской области
Прогнозируются также перепады атмосферного давления.
По данным белгородских синоптиков, 5 марта будет облачно с прояснениями. Воскресенье принесёт небольшой, а местами умеренный, снег, днём — мокрый. На дорогах ожидается гололедица. Ветер западной четверти будет дуть со скоростью 8-13 м/с, в отдельных районах (в том числе и в Губкинском округе) порывы будут достигать 15-17 м/с. 
Температура воздуха ночью — от 0 до 5 градусов мороза, днём градусники покажут от -2 до +3 градусов. 
Дискомфортным моментом погоды могут стать резкие перепады атмосферного давления. Как пишут на сайте Центра погоды «Фобос» оно понизится в ночь на воскресенье. Это может негативно сказаться на самочувствии метеозависимых людей. Поэтому важно исключить физические нагрузки, больше отдыхать, а тем у кого есть хронические заболевания — не забывать принимать назначенные врачом лекарства.   
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/169972/
val-zvezda31.ru
Село Бутырки Валуйского горокруга Белгородской области подверглось обстрелу со стороны ВСУ сегодня
Сегодня, 13:43Происшествия
Снаряды упали на территорию школы, пострадавших нет.
Боевики ВСУ обстреляли село Бутырки Валуйского городского округа сегодня. Об этом заявил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в соцсетях.
«Под обстрел попало село Бутырки Валуйского городского округа. Пострадавших нет. В данном населённом пункте действует  режим ЧС», - пояснил глава региона.
Губернатор также сообщил, что снаряды упали на территорию школы. Выбиты восемь окон. В ближайшее время строители закроют тепловой контур помещений.
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-03-04/selo-butyrki-valuyskogo-gorokruga-belgorodskoy-oblasti-podverglos-obstrelu-so-storony-vsu-segodnya-318555
life.ru
Школа под Белгородом повреждена в результате обстрела со стороны Украины
Гладков: Снаряды ВСУ упали на территорию школы в селе Бутырки под Белгородом
Украинские военные обстреляли село Бутырки Валуйского городского округа Белгородской области. Как сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков, снаряды упали на территорию школы.
"В Валуйском городском округе под обстрел попало село Бутырки. Пострадавших нет. В данном селе действует режим ЧС. Снаряды упали на территорию школы, выбито восемь окон. В ближайшее время закроем тепловой контур помещений", — написал он в телеграм-канале.
Ранее Лайф сообщал, что украинский беспилотник атаковал подстанцию "Транснефть – Дружба" в посёлке Разумное Белгородского района, где влетел в резервуар объёмом 3000 тонн. Дрон ВСУ был оснащён самодельной взрывчаткой. От взрыва образовалась дыра в один квадратный метр. Нефти внутри не было.
https://life.ru/p/1562860
Дрон ВСУ подорвал резервуар на подстанции нефтепровода под Белгородом
Дрон ВСУ атаковал подстанцию нефтепровода "Транснефть – Дружба" в Белгородской области
Украинский беспилотник атаковал подстанцию "Транснефть – Дружба" в посёлке Разумное Белгородского района. Как пишет телеграм-канал SHOT, он врезался в пустой резервуар, после чего произошёл взрыв.
Дрон ВСУ был оснащён самодельной взрывчаткой. Он атаковал подстанцию "Транснефть – Дружба", где влетел в резервуар объёмом 3000 тонн. От взрыва образовалась дыра в один квадратный метр. Нефти внутри не было.
После атаки эвакуировали четырёх человек, никто из них не пострадал. По предварительным данным, беспилотник прилетел из Волчанска Харьковской области. Это около 6,5 километра от границы с Россией.
https://life.ru/p/1562826
kommersant.ru
Белгородский губернатор сообщил о повреждении школы в результате обстрела приграничного села
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в своем Telegram-канале об обстреле села Бутырки Валуйского городского округа, пострадавших нет. Снаряды упали на территорию школы, выбиты восемь окон.
Губернатор добавил, что в ближайшее время местные власти восстановят тепловой контур пострадавших помещений школы.
Вчера, 3 марта, под обстрел попали два села в Белгородской области, в которых пострадали 12 частных домовладений,— Коновалово и Устинка. Пострадавших среди жителей нет.
https://www.kommersant.ru/doc/5861918
belgorod-news.net
Белгородские спасатели напомнили рыбакам о правилах безопаснoсти при выхoде на лёд
Сотрудники спасательного ведомства провели плановый инструктаж с рыбаками: рассказали им о правилах безопасного поведения на водоёмах, напомнили о необходимости проверки состояния спасательных жилетов перед выходом на лёд.
После профилактической беседы спасатели вручили рыболовам памятки с правилами безопасности во время нахождения на льду.
https://belgorod-news.net/society/2023/03/04/106644.html
belnovosti.ru
Белгородские спасатели напомнили рыбакам о правилах безопаснoсти при выхoде на лёд
Представители Государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Белгородской области изо дня в день контролируют и обеспечивают безопасность белгородцев на водных объектах региона.
Сотрудники спасательного ведомства провели плановый инструктаж с рыбаками: рассказали им о правилах безопасного поведения на водоёмах, напомнили о необходимости проверки состояния спасательных жилетов перед выходом на лёд.

После профилактической беседы спасатели вручили рыболовам памятки с правилами безопасности во время нахождения на льду.
 
https://www.belnovosti.ru/novosti/113287.html#
rusnews.online
Герои нашего времени
За героический поступок начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области в Ивнянском районе Алексей Николаевич Мальцев вручил Ивану, Дмитрию и Владиславу благодарность начальника Главного управления МЧС по Белгородской области за мужество и самоотверженность, проявленные при спасении людей.
Напомним, 10 августа произошёл пожар в двухквартирном жилом доме. Иван, Дмитрий и Владислав возвращались после рабочей смены и увидели горящий дом, услышали детский плач и сразу бросились к дому. В результате им удалось спасти женщину с полуторогодовалой дочерью и трёхлетним сыном.
Благодарим и гордимся!
https://rusnews.online/geroi-nashego-vremeni/
В региональной службе судебных приставов проведено ряд совещаний
03 марта состоялось межведомственное совещание УФССП России по Белгородской области и представителями специально уполномоченных органов Белгородской области.
В работе совещания приняли участие 13 специально уполномоченных органов Белгородской области, среди которых представители региональных ведомств: УМВД России по Белгородской области, отдела обеспечения охраны и общественного порядка Управления МВД России по Белгородской области, УГИБДД УМВД России по Белгородской области, Белгородского линейного отдела МВД России на транспорте, Белгородской таможни, Главного управления МЧС России по Белгородской области, Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области, Управления Роспотребнадзора по Белгородской области, Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Белгородской области, Управления Росприроднадзора по Белгородской области, Управления Россельхознадзора по Воронежской, Белгородской и Липецкой областям, Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Белгородской области и Департамента цифровой политики Белгородской области.
В совещании принял участие и заместитель начальника УГИБДД УМВД России по Белгородской область — Погорелов Илья Васильевич.
На встрече обсуждались вопросы эффективности взаимодействия ведомств по взысканию задолженностей в пользу специально уполномоченных органов.
В этот же день обсудили вопросы взыскания задолженности с представителями взыскателей-предприятий жилищно — коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса.
В работе совещания приняла участие и заместитель начальника отдела организационной работы и правового обеспечения Департамента по развитию городской среды и организационно-финансовой деятельности Министерство жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области — Орлова Ирина Валерьевна.
На совещании рассматривались проблемные вопросы возникающие в процессе взыскания задолженностей, а также пути их решения способствующие выработать более четкий и отлаженный механизм взаимодействия.
https://rusnews.online/v-regionalnoi-slyjbe-sydebnyh-pristavov-provedeno-riad-soveshanii/
Сотрудники МЧС совместно с добровольными пожарными проводят профилактику пожарной безопасности среди автомобилистов
[bookmark: _GoBack]Для того чтобы напомнить гражданам о правилах пожарной безопасности, которые связаны с эксплуатацией транспортного средства, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Валуйскому району совместно с добровольными пожарными в рамках информирования населения и предотвращения происшествий, провели профилактический обход среди владельцев автомобилей в поселке Валуйки.
Инспекторы начинали беседу с вручения автолюбителям листовок с важной информацией, после чего рекомендовали обратить особое внимание на важные комплектующие машины. Под эту категорию попадает двигатель, топливный отсек, система зажигания и различное электрооборудование, установленное в салоне. Если своевременно не устранить связанные с ними недостатки, то транспортное средство может в любой момент загореться или попасть в аварию, тем самым подвергнув риску здоровье водителя и его пассажиров.
Наличие в багажнике порошкового или углекислотного огнетушителя в случае возгорания поможет быстро потушить возникшее пламя, а аптечка с основными медикаментами – оказать первую помощь пострадавшим в случае получения травм и ожогов. Именно поэтому очень важно систематически проверять состояние и комплектацию средств спасения, чтобы при необходимости эффективно ими воспользоваться.
Сотрудники МЧС так же напоминают, что самым надежный способ обезопасить себя от пожароопасной ситуации, будет постоянное изучение, и профилактика общедоступных правил и мер предосторожности.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://rusnews.online/sotrydniki-mchs-sovmestno-s-dobrovolnymi-pojarnymi-provodiat-profilaktiky-pojarnoi-bezopasnosti-sredi-avtomobilistov/
