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Сбитые ракеты, уровень преступности и отряды теробороны обсуждали белгородцы
6 марта три ракеты сбили над Новооскольским горокругом, несколько сёл региона обстреляли, в Белгородской области выросло число преступлений с оружием и взрывчаткой, а отряды теробороны патрулируют улицы.
Сюжет
Итоги дня
Сбитые ракеты и обстрелы
В Новооскольском горокруге сбили три ракеты. Есть разрушения. Один человек пострадал. В селе, куда упали обломки сбитого объекта, повредило технику и бокс мастерской. В здании выбило окна, пострадали ЛЭП и вышка сотовой связи. Пострадавший мужчина получил ранение руки и брюшной полости.
Кроме того, ВСУ обстреляли несколько населённых пунктов региона. Под огонь попали сёла Муром и Белянка в Шебекинском горокруге, а также село Солнцевка в Белгородском районе.
Отряды теробороны
Улицы Белгородской области уже несколько дней патрулируют отряды территориальной обороны. Полицейские вместе с добровольцами проверяют документы жителей и следят за правопорядком.
Губернатор Вячеслав Гладков отметил, что благодарен белгородцам, которые днём работают, а вечером помогают следить за порядком на улицах. Ранее главу региона уже спрашивали об отрядах во время вечернего эфира.
Рост числа преступлений
В Белгородской области выросло количество преступлений с использованием оружия и взрывчатки. Регион стал лидером среди субъектов РФ по приросту такого рода преступлений по состоянию на январь 2023 года. Показатель составил 4100%.
Отмечается и рост числа преступлений, совершённых на дорогах и на улице. На трассах их стало больше на 150%, а на улицах — на 47%. Существенный рост заметили и в сфере незаконного оборота наркотиков — на 248,7%.
https://bel.ru/news/2023-03-06/sbitye-rakety-uroven-prestupnosti-i-otryady-teroborony-obsuzhdali-belgorodtsy-2811744
Пострадавшая при обстреле Белгородской области парикмахер по-прежнему остаётся в коме
Уже порядка двух недель жительница региона остаётся в московской больнице. Её состояние не улучшилось, сообщили в ГТРК «Белгород».
Сюжет
Обстрел
Парикмахер, пострадавшая при обстреле Шебекино, до сих пор находится в коме. Спустя две недели состояние женщины не улучшилось. Об этом журналистам рассказала директор салона, в котором белгородка работала.
ВСУ обстреляли Шебекино 17 февраля. Снаряд угодил в здание парикмахерской, где находилась её сотрудница. Женщина получила тяжёлые ранения. Её направили в реанимацию.
«Она в коме, получается, две недели. Никакого улучшения. Ещё у неё на данный момент воспаление лёгких, потому что она лежит, не двигается. Очень тяжело. Какая была, такая и осталась», — пояснила директор парикмахерской.
Тем временем само здание восстанавливают. Строители разобрали завалы, покрасили стены, подключили отопление. Уже совсем скоро салон вновь начнёт принимать клиентов.
https://bel.ru/news/2023-03-06/postradavshaya-pri-obstrele-belgorodskoy-oblasti-parikmaher-po-prezhnemu-ostayotsya-v-kome-2811632
В предпраздничный день белгородцев ожидает снег с дождём и перепад температур
В Белгородской области ночью похолодает до -8 °С
В Белгородской области 7 марта возможны мокрый снег, дождь и ветер. Несмотря на холодную ночь, столбик термометра днём покажет от 0 °С до +5 °С, говорится в прогнозе ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Во вторник, 7 марта, в регионе будет облачно с прояснениями. Ночью преимущественно без осадков. Днём ожидаются небольшие мокрый снег и дождь.
Ветер южной четверти ночью будет дуть со скоростью 5-10 м/с. Днём он усилится до 8-13 м/с.
Ночь в регионе будет холодной: от -8 °С до -3 °С. Однако уже днём столбик термометра местами поднимется до +5 °С.
В Белгороде ночью температура воздуха составит от -3 °С до -1 °С. Днём потеплеет — от +1 °С до +3 °С.
https://bel.ru/news/2023-03-06/v-predprazdnichnyy-den-belgorodtsev-ozhidaet-sneg-s-dozhdyom-i-perepad-temperatur-2811693
Снова обстрел: ВСУ атаковали белгородское приграничье
Муром в Белгородской области попал под обстрел ВСУ
Под обстрел попало село Муром в Шебекинском округе. Жителей просят незамедлительно пройти в укрытия.
Сюжет
Обстрел
Под обстрел ВСУ попало село Муром в Шебекинском горокруге. Жителям пришла рассылка от МЧС, где их просят срочно отправиться в укрытия. Комментариев о ситуации от властей пока нет.
6 марта под огонь противника попало село Солнцевка в Белгородском районе. Данных о разрушениях и пострадавших нет. Рассылку от спасателей местные жители получили около 12:50.
Также сообщалось об обстреле села Белянка в Шебекинском округе.
https://bel.ru/news/2023-03-06/snova-obstrel-vsu-atakovali-belgorodskoe-prigranichie-2811613
Жителей приграничья запугивают нанесением удара по одному из районов
В Сети появились сообщения об угрозе удара по Фатежскому району Курской области. МЧС эти данные опровергает, пишут «Курские известия».
Сюжет
Фейк
Курян пугают угрозой удара по Фатежскому району в области. В МЧС по региону эту информацию опровергают и заявляют, что она не соответствует действительности.
Изначально указанные сообщения распространились в соцсетях. В них указано, что МЧС якобы рассылает данные об угрозе удара. Об этом необходимо предупредить обучающихся и их родителей. Вскоре ведомство назвало рассылку ложной.
Недостоверной информацией запугивают и белгородцев. В интернете появились публикации о том, что в Белгородской области с 5 по 7 марта якобы проводят проверки убежищ по всему региону.
https://bel.ru/news/2023-03-06/zhiteley-prigranichya-zapugivayut-naneseniem-udara-po-odnomu-iz-rayonov-2811565
После работы ПВО в Белгородской области повредило технику и постройки
Раненный при обстреле Белгородской области мужчина остаётся в больнице
В Сети показали, как пострадал Новооскольский горокруг после того, как утром там сбили три ракеты. Сюжет опубликовали в Telegram-канале «Мира Белогорья». Тем временем главврач Чернянской ЦРБ рассказала, что у пострадавшего при обстреле было не только ранение руки, но и ранение брюшной полости.
Сюжет
Обстрел
В Сети показали кадры с места падения обломков ракет. Их сегодня система ПВО сбила над Новооскольским горокругом.
В одном из населённых пунктов пострадали постройки и техника. Глава сельского поселения Артём Клочков поделился подробностями.
«Раскидало кассетные боеприпасы. Пострадала техника: трактор, манипулятор. Пострадал бокс мастерской. Выбиты стёкла, угол здания пострадал, линия электропередачи, вышка телефонной связи. В данный момент производятся работы по ремонту всего оборудования», — рассказал Клочков.
Над городским округом сегодня, 6 марта, сбили три ракеты. Известно, что пострадал один человек. Мужчине осколками ранило руку.
Главврач Чернянской ЦРБ рассказала о состоянии пострадавшего после обстрела. Он получил ранение брюшной полости, а не только руки, как сообщалось ранее. Мужчина находится в реанимации в состоянии средней тяжести. Медики при операционном вмешательстве извлекли осколки. Жизни белгородца ничего не угрожает.
https://bel.ru/news/2023-03-06/posle-raboty-pvo-v-belgorodskoy-oblasti-povredilo-tehniku-i-postroyki-2811469
ВСУ открыли огонь по населённому пункту под Белгородом
Под обстрел ВСУ попала Солнцевка в Белгородском районе
Жителям села пришла соответствующая СМС-рассылка. Официальной информации о происшествии пока нет.
Сюжет
СВО
Село Солнцевка Белгородского района попало под обстрел ВСУ. Местные жители получили соответствующую СМС-рассылку около 12:50. Людей просили спуститься в подвалы. Данных о пострадавших и повреждениях пока нет.
Ранее сообщалось об обстреле села Белянка в Шебекинском горокруге. Жителям также пришла СМС-рассылка. Официальной информации о происшествии тоже не было.
Утром 6 марта над Новооскольским горокругом сбили три ракеты. Пострадал мужчина. Он получил осколочное ранение руки.
https://bel.ru/news/2023-03-06/vsu-otkryli-ogon-po-naselyonnomu-punktu-pod-belgorodom-2811362
Очевидцы назвали возможную причину крупного пожара в Белгороде
В Сети появилось предположение, что пожар в многоэтажке на улице Будённого в областном центре начался из-за неудачного запуска фейерверка. Подтверждения этой информации не было. Тем временем пострадавшие ищут свидетелей, чтобы подтвердить версию.
Сюжет
Пожар
Поздно вечером 5 марта на улице Будённого загорелся балкон на седьмом этаже многоквартирного дома. Жители двора предполагают, что к пожару привёл фейерверк, который попал в открытый балкон.
Один из очевидцев рассказал, что услышал треск, когда был на кухне. В местных пабликах теперь ищут остальных свидетелей произошедшего.
Во время пожара из дома эвакуировали около 30 человек с восьмого и девятого этажей. Пострадавших нет. Огонь перекинулся на соседний балкон. Оба балкона потушили, но пламя повредило не только их, но и вещи, хранившиеся там. Официальных причин пожара пока не называют.
https://bel.ru/news/2023-03-06/ochevidtsy-nazvali-vozmozhnuyu-prichinu-krupnogo-pozhara-v-belgorode-2811347
Внимание, обстрел: ВСУ открыли огонь по Белгородской области
ВСУ обстреляли Белянку в Белгородской области
Жителям села Белянка приходит рассылка с просьбой укрыться в безопасном месте из-за обстрелов со стороны ВСУ.
Сюжет
Обстрел
В полдень 6 марта жители села Белянка Шебекинского горокруга получили СМС-рассылку от РСЧС с просьбой спуститься в подвалы в связи с обстрелом. Официальной информации пока нет.
Это уже второй обстрел территории Белгородской области за понедельник. Утром стало известно, что над Новым Осколом система ПВО сбила три ракеты. Пострадал мужчина.
Накануне в Щетиновке Белгородского района ВСУ обстреляли из миномётов молочный комплекс. Погибли 50 коров, ещё 20 пострадали. Всего в комплексе содержались 600 голов крупного рогатого скота.
https://bel.ru/news/2023-03-06/vnimanie-obstrel-vsu-otkryli-ogon-po-belgorodskoy-oblasti-2811242
Белгородцы находят последствия утренней работы ПВО в регионе
6 марта над Новооскольским горокругом сбили три ракеты. В Сети появились кадры с объектом, оставшимся после работы системы противовоздушной обороны.
Сюжет
Обстрел
Последствия утренней работы ПВО над Новооскольским горокругом попали на видео. Очевидцы в Сети поделились кадрами: на них запечатлён предмет, оставшийся после того, как над территорией сработала противовоздушная оборона.
Сегодня утром над Новооскольским горокругом сбили три ракеты. Один человек пострадал. Мужчина получил осколочные ранения. Позже губернатор Вячеслав Гладков сообщил о состоянии пострадавшего белгородца. Житель региона получил ранение в руку. Мужчине оказали необходимую медпомощь.
Напомним, накануне регион попал под обстрелы ВСУ дважды. Рассылку с просьбой пройти в укрытия получили жители хутора Марьино Шебекинского горокруга. Прилёты зафиксировали в Щетиновке Белгородского района. Из-за обстрела убиты 50 коров.
https://bel.ru/news/2023-03-06/belgorodtsy-nahodyat-posledstviya-utrenney-raboty-pvo-v-regione-2811154
Порядка 4% сирен не сработали во время проверки оповещения в Белгородской области
О результатах мартовской проверки работы систем оповещения в Белгородской области рассказал во время оперсовещания первый замначальник ГУ МЧС Андрей Тюпин. По его словам, регион уложился в нормативы.
Сюжет
Губернатор
Как рассказал Тюпин, из 467 систем оповещения в регионе не сработала 21 единица — это 4%. Из них:
8 электромеханических сирен региональной системы оповещения — 3%;
9 сирен на балансе муниципальных образований — 5%;
4 сирены были выведены на ремонт — 2%.
Тюпин отметил, что, согласно нормативам, неисправно может быть до 10% сирен. Таким образом, регион в норму уложился, а система оповещения, в целом, сработала. 
Согласно инфографике, больше всего неисправных сирен было в Шебекинском горокруге (4 единицы), Корочанском районе (3 единицы), Валуйском горокруге (3 единицы) и Красногвардейском районе (3 единицы).
Также, по словам замначальника, не хватило машин с сиренами: для улучшения ситуации Тюпин предложил главам актуализировать все договоры с компаниями и переработать маршруты движения автомобилей. Кроме того, желательно провести ревизию всех сирен. 
Напомним, что 1 марта в регионе проходила проверка систем оповещения. Многие белгородцы пожаловались на то, что не слышали сирену вообще: Вячеслав Гладков поручил сообщения жителей изучить, а систему — модернизировать. 
https://bel.ru/news/2023-03-06/poryadka-4-siren-ne-srabotali-vo-vremya-proverki-opovescheniya-v-belgorodskoy-oblasti-2811153
Более миллиона белгородцев получили СМС-оповещения во время проверки 1 марта
По словам первого замначальника ГУ МЧС по региону Андрея Тюпина, в Белгородской области проверка систем оповещения прошла успешно: СМС-оповещения получили порядка миллиона человек, пусть и с опозданием.
Сюжет	
Губернатор
Во время оперсовещания с правительством региона Андрей Тюпин рассказал подробности о результатах проверки систем оповещения 1 марта. Так, замначальника МЧС поделился следующими цифрами:
Более 80 тыс. человек оповестили в Белгороде и Старом Осколе с помощью информационных экранов в автобусах;
Более миллиона человек в течение трёх часов получили СМС-оповещения;
137 автомобилей с громкоговорителями проехали по региону;
Более 14 тыс. человек было оповещено с помощью приложения МЧС.
Таким образом, по словам Тюпина, система оповещения «в целом сработала». Замначальника МЧС также отметил, что во время проверки не использовали эфирное теле- и радиовещание, с помощью которого охваты, конечно, были бы больше. 
Отметим, что 1 марта в регионе проверяли работу систем оповещения. В тот день многие белгородцы жаловались на задержку с СМС-уведомлениями. Так, чуть позже получили предупреждение жители Яковлевского горокруга — в 13:50. 
https://bel.ru/news/2023-03-06/bolee-milliona-belgorodtsev-poluchili-sms-opovescheniya-vo-vremya-proverki-1-marta-2811085
В результате обстрела Белгородской области убиты 50 коров
Таковы итоги происшествия в Щетиновке Белгородского района. Стреляли в населённый пункт, предположительно, из посёлка Ветеринарное Харьковской области. Две миномётные мины попали в здание, пишет Telegram-канал SHOT.
Сюжет
Обстрел
50 коров убило в Щетиновке в результаты обстрела 5 марта. Две миномётные мины попали в здание Щетиновского молочного комплекса, принадлежащего ООО «Ситимилк». Стреляли, предположительно, из харьковского посёлка Ветеринарное.
Уточняется, что на территории комплекса находилось порядка 600 голов крупного рогатого скота. 43 коровы и семь быков убиты, пострадали ещё 20 животных. Среди сотрудников ранения никто не получил.
Накануне губернатор Вячеслав Гладков подтвердил обстрел белгородского села и сообщил, что в результате атаки ВСУ повреждения получили постройка на территории сельхозпредприятия, а также ЛЭП. Сообщения об обстреле жители Щетиновки получили в районе 14:15.
https://bel.ru/news/2023-03-06/v-rezultate-obstrela-belgorodskoy-oblasti-ubity-50-korov-2811086
Гладков уточнил состояние раненного при обстреле белгородца
Мужчину ранило в руку во время утреннего обстрела Новооскольского горокруга. Ему оказывается вся необходимая медпомощь, сообщил Вячеслав Гладков на свой странице в соцсети.
Сюжет
Обстрел
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о состоянии мужчины, раненного во время обстрела Новооскольского городского округа утром 6 марта.
Пострадавший получил осколочное ранение в руку. Сейчас его жизни ничего не угрожает. Мужчине оказывается вся необходимая медицинская помощь.
Утром 6 марта над Новооскольским горокругом сбили три ракеты. Осколками посекло фасады в нескольких домах, в некоторых населённых пунктах повреждены линии электропередачи.
https://bel.ru/news/2023-03-06/gladkov-utochnil-sostoyanie-ranennogo-pri-obstrele-belgorodtsa-2811083
«Есть, над чем работать». Гладков — о системе оповещения в Белгородской области
Гладков поручил улучшить работу систем оповещения в приграничье Белгородской области
Во время оперсовещания с правительством региона губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал проверку систем оповещения 1 марта. По словам чиновника, её работу можно улучшить.
Сюжет
МЧС
Так, Гладков сообщил, что вместе с начальником МЧС Сергеем Потаповым правительство проанализирует сообщения от жителей. Напомним, что сирену 1 марта услышали не все жители региона — поступило порядка 120 обращений по этой теме. 
Мы понимаем, что система оповещения не идеальна. Самое главное, что мы её проверили. Если помните, за несколько дней до проведения была провокация ВСУ и были взломаны телеканалы не только в области, но и в других регионах. Мы не поддались провокациям и провели плановую работу.
Вячеслав Гладков
По данным главы региона, проверялся, в основном, один из элементов оповещения. Другие виды, такие как радио, телевидение, СМС, голосовое оповещение и подомовой обход включены не были.
Но, с другой стороны, мы понимаем, что у нас есть, над чем работать. Мне нужны чёткие и срочные предложения по улучшению этой работы. В первую очередь — по приграничным территориям, начиная с Шебекинского горокруга.
Вячеслав Гладков
Отметим, что в ходе проверки, по словам первого замначальника ГУ МЧС по региону Андрея Тюпина, в Белгородской области задействовали 254 сирены, 114 акустических устройств, 99 электромеханичских сирен ручного запуска.
https://bel.ru/news/2023-03-06/est-nad-chem-rabotat-gladkov-o-sisteme-opovescheniya-v-belgorodskoy-oblasti-2811027
Три ракеты сбили в Белгородской области: есть пострадавший
Гладков: Система ПВО сбила три ракеты над Новым Осколом в Белгородской области
Один мужчина получил осколочные ранения, сообщил губернатор.
Сюжет
Пво
Ранним утром 6 марта в Новом Осколе сработала система ПВО. Как сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, три ракеты были сбиты, однако не обошлось без пострадавших: один мужчина получил осколочные ранения руки.
Последствия на земле уточняются. Уже известно об одном пострадавшем, мужчина с осколочными ранениями руки. Бригада скорой помощи уже выехала на место. Также есть повреждения от осколков нескольких фасадов и линии электропередачи в нескольких сёлах Новооскольского округа. Все оперативные и аварийные службы выехали на место.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
https://bel.ru/news/2023-03-06/v-novom-oskole-sistemoy-pvo-bylo-sbito-tri-rakety-2810906
bel.kp.ru
7 марта в Белгородской области пройдет мокрый снег с дождем
Скорость ветра может достигать 13 метров в секунду
Завтра, 7 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью преимущественно без осадков. Днём небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя. Ветер южный, ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от -3 до -8 градусов, днем от ноля до +5 градусов. В Белгороде ночью от 3 до 5 градусов мороза, днём от 3 до 5 градусов тепла.
Осадки могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5168741/

ВСУ изрешетили магазин в белгородском селе Муром 6 марта 2023
Сегодня, 6 марта, под обстрелом со стороны Украины оказалось белгородское село Муром. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
- ВСУ вновь бьют по центру села, там, где находятся социальные объекты. Слава Богу, никто не пострадал! – написал в своем телеграм-канале глава региона.
Осколками снарядов изрешечен единственный в селе продуктовый магазин.
Губернатор дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли приобрести все необходимые товары.
Также повреждены три частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, сегодня в Белгородской области в результате обстрела Нового Оскола был ранен мужчина. Сейчас он находится в реанимации.
https://www.bel.kp.ru/daily/27473/4730013/
Раненный в результате обстрела ВСУ белгородец находится в реанимации
Об этом сообщил заведующий хирургическим отделением Чернянской ЦРБ Сергей Локтев
Сегодня, 6 марта, со стороны Украины атаке подвергся Новый Оскол. Сработала наша система ПВО. Были сбиты три ракеты. Ранение получил 47-летний мужчина, которого на машине скорой помощи отправили в Чернянскую ЦРБ.
У него были зафиксированы минно-взрывные ранения, множественные повреждения костей левого предплечья и кисти, открытое осколочное ранение передней брюшной стенки.
- В данный момент пациент находится в отделении реанимации, - сообщил заведующий хирургическим отделением Чернянской ЦРБ Сергей Локтев. – Его состояние стабильно тяжелое. Его жизни в данный момент ничего не угрожает.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, накануне, 5 марта, белгородское село Щетиновку атаковали со стороны Украины.
https://www.bel.kp.ru/daily/27473/4729992/

В Белгороде из-за пожара эвакуировали около 30 человек
Возгорание произошло в доме на улице Буденного
Накануне, 5 марта, поступило сообщение о том, что в многоквартирном жилом доме, расположенном на улице Буденного в Белгороде, горит балкон на седьмом этаже. К месту происшествия незамедлительно отправились дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. Об этом информирует пресс-служба ГУ МЧС России по региону.
Позже выяснилось, что пожар произошел на балконе квартиры, расположенной на восьмом этаже, с переходом огня на соседний балкон. Из задымленного подъезда были эвакуированы около 30 человек, проживающих на восьмом и девятых этажах. Пострадавших нет. Пожар оперативно ликвидировали.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5168304/
Белгородский губернатор Гладков поручил улучшить работу систем оповещения в приграничье
Не все жители услышали сигнал 1 марта
Сегодня, 6 марта, во время оперсовещания с правительством региона губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал проверку систем оповещения 1 марта. По словам чиновника, ее работу можно улучшить.
Напомним, что сирену услышали не все жители региона - поступило почти 120 обращений по этой теме.
- Мы понимаем, что система оповещения не идеальна. Самое главное, что мы её проверили. Если помните, за несколько дней до проведения была провокация ВСУ и были взломаны телеканалы не только в области, но и в других регионах. Мы не поддались провокациям и провели плановую работу, - пояснил Вячеслав Владимирович.
По данным главы региона, проверялся, в основном, один из элементов оповещения. Другие виды, такие как радио, телевидение, СМС, голосовое оповещение и подомовой обход включены не были.
- Но, с другой стороны, мы понимаем, что у нас есть, над чем работать. Мне нужны чёткие и срочные предложения по улучшению этой работы. В первую очередь - по приграничным территориям, начиная с Шебекинского горокруга, - поручил губернатор.
Отметим, что в ходе проверки, по словам первого замначальника ГУ МЧС по региону Андрея Тюпина, в Белгородской области задействовали 254 сирены, 114 акустических устройств и 99 электромеханических сирен ручного запуска.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5168023/
В Белгородской области в результате обстрела Нового Оскола ранен мужчина 6 марта 2023
Система ПВО сбила три ракеты
Сегодня, 6 марта, в Новом Осколе сработала наша система ПВО. Об этом в своем телеграм-канале сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
- Сбиты три ракеты. Последствия на земле уточняются. Уже известно об одном пострадавшем, мужчина с осколочными ранениями руки. Бригада скорой помощи уже выехала на место, - написал Вячеслав Владимирович.
Также есть повреждения от осколков нескольких фасадов и линии электропередачи в нескольких селах Новооскольского округа. Все оперативные и аварийные службы выехали на место.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, накануне, 5 марта, белгородское село Щетиновку атаковали со стороны Украины.
https://www.bel.kp.ru/daily/27473/4729660/
go31.ru
При обстреле белгородского села Муром повреждено 3 дома и единственный магазин.
Губернатор Белгородской области подтвердил обстрел села Муром в Шебекинском округе.
Глава региона написал в своих соцсетях, что пострадавших при обстреле села нет. Однако без разрушений не обошлось – повреждено три частных дома, линия газоснабжения и продуктовый магазин.
Осколками снарядов изрешечен единственный в селе продуктовый магазин. Дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли приобрести все необходимые товары. Также повреждены 3 частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3558869/pri-obstrele-belgorodskogo-sela-murom-povrezdeno-3-doma-i-edinstvennyj-magazin-foto
Пострадавший при работе ПВО новоосколец находится в реанимации
Пресс-служба оперштаба региона сообщает о состоянии белгородца, пострадавшего сегодня утром при работе ПВО в Новом Осколе.
47-летний мужчина поступил в больницу в семь часов утра. При осмотре пострадавшего выявили повреждения передней брюшной стенки и левой руки. Во время операции из тела удалось извлечь осколок.
При операционном вмешательстве выявили проникающие ранения брюшной полости с повреждением органов. Осколок изъят. Также повреждена левая рука – множественные переломы. Сейчас состояние средней тяжести, находится в реанимации под наблюдением реаниматологов и хирургов. Угрозы жизни нет,
– рассказала глава Чернянской ЦРБ Елена Королёва.
https://www.go31.ru/news/3558809/postradavsij-pri-rabote-pvo-novooskolec-nahoditsa-v-reanimacii

Жителей белгородского села Муром призывают спрятаться от обстрела
Муром Шебекинского городского округа попал под обстрел.
Жителям села Муром приходят СМС-оповещения об обстреле. Людей просят спрятаться в укрытии.
Ранее сообщалось о том, что под огонь попала Солнцевка Белгородского района.
https://www.go31.ru/news/3558795/zitelej-belgorodskogo-sela-murom-prizyvaut-spratatsa-ot-obstrela
В Белгородскую область придут дожди
Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на вторник, 7 марта.
Синоптики обещают, что сегодня ночью на территории Белгородской области будет холодно: температура опустится до минус 8 градусов. Осадков опасаться не стоит, а ветер достигнет десяти метров в секунду.
Завтра, 7 марта, днём пойдёт небольшой снег и дождь, а температура поднимется до 5 градусов тепла. Ветер усилится до 13 метров в секунду. Атмосферное давление составит 736 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3558784/v-belgorodskuu-oblast-pridut-dozdi
ВСУ атаковали Солнцевку в Белгородском районе
Жителей села Солнцевка предупреждают об опасности.
Ведётся рассылка сообщений о том, что Солнцевка Белгородского района попала под огонь. Местных жителей просят спуститься в укрытия и переждать опасность.
Сегодня утром сообщили о том, что из-за обстрела Щетиновки Белгородского района погибли 50 коров.
https://www.go31.ru/news/3558637/vsu-atakovali-solncevku-v-belgorodskom-rajone
В Шебекинском округе ВСУ обстреливают село Белянка
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Белянка Шебекинского горокруга приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что утром ПВО сбила три ракеты над Новым Осколом, пострадал мужчина. Также без электричества после обстрела осталось приграничье Курской области. 
https://www.go31.ru/news/3558555/v-sebekinskom-okruge-vsu-obstrelivaut-selo-belanka
Проверка системы оповещения в Белгородской области охватила 80 % жителей
Во время оперативного совещания правительства Белгородской области первый замначальника управления МЧС Андрей Тюпин подвёл итоги комплексной проверки системы оповещения.
По словам Тюпина, охват населения составил 80 %. 84,1 тыс. белгородцев были оповещены с помощью экранов, размещённых в общественном транспорте. 1,023 млн жителей получили СМС-рассылку. Во время проверки обнаружили, что 4 % оборудования для оповещения неисправно – этот показатель находится в пределах нормы.
Мы понимаем, что это был один из элементов оповещения. В полном объёме: радио, телевидение, голосовое оповещение, подомовой обход – включены не были. Мы понимаем, что у нас есть над чем работать. Мне нужны чёткие и срочные предложения по улучшению этой работы. В первую очередь, по приграничным территориям, начиная с Шебекинского горокруга,
– сказал Гладков.
Напомним, что белгородцы были недовольны такой системой оповещения – многие жители жаловались, что сирен не слышно совсем или их слышно тихо. Также проблемы возникли с СМС-оповещением, которое сильно опоздало.
https://www.go31.ru/news/3558525/proverka-sistemy-opovesenia-v-belgorodskoj-oblasti-ohvatila-80-zitelej
Из-за миномётного обстрела Белгородского района погибли 50 коров
Телеграм-канал SHOTсообщает, что в здание молочного комплекса в Щетиновке прилетели две мины.
ВСУ нанесли миномётный удар по Щетиновке Белгородского района, где расположен молочный комплекс. Из 600 животных погибли 50:  43 коровы и семь быков. Ещё 20 ранены.
Из сотрудников комплекса никто не пострадал. Предположительно, удар нанесли из приграничного украинского села Ветеринарное. 
https://www.go31.ru/news/3558453/iz-za-minometnogo-obstrela-belgorodskogo-rajona-pogibli-50-korov
После работы ПВО в Новом Осколе белгородца ранило в руку
Губернатор Белгородской области сообщил о работе ПВО в небе над Новым Осколом.
Глава региона написал в своих соцсетях, что над Новым Осколом система ПВО сбила три ракеты. К сожалению, без пострадавших не обошлось – осколочное ранение в руку получил местный житель. Сейчас ему оказывают всю необходимую помощь, жизни ничего не угрожает.
Бригада скорой помощи уже выехала на место. Также есть повреждения от осколков нескольких фасадов и линии электропередачи в нескольких сёлах Новооскольского округа. Все оперативные и аварийные службы выехали на место,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3558405/posle-raboty-pvo-v-novom-oskole-belgorodca-ranilo-v-ruku
belnovosti.ru
Над Новым Осколом система ПВО сбила три ракеты
Один мужчина получил осколочные ранения руки
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков утром 6 марта сообщил, что над Новым Осколом система ПВО сбила три ракеты. Есть один пострадавший. Это мужчина с осколочными ранениями руки. 
«Бригада скорой помощи уже выехала на место. Также есть повреждения от осколков нескольких фасадов и линии электропередачи в нескольких селах Новооскольского округа. Все оперативные и аварийные службы выехали на место», — написал Гладков в своём Telegram-канале. 
http://www.belnovosti.ru/novosti/113292.html#
vbelgorode.com
В Новом Осколе сбито три ракеты
Есть пострадавший.
Утром 6 марта в Новом Осколе сработала система ПВО. Об этом в телеграм-канале сообщил глава Белгородской области Вячеслав Гладков. Сбито три ракеты.
"Уже известно об одном пострадавшем, мужчина с осколочными ранениями руки. Бригада скорой помощи уже выехала на место", - уточнил глава региона.
Кроме того, осколками повреждены фасады нескольких строений и линии электропередачи в нескольких селах Новооскольского округа.
На месте работают оперативные службы.
http://vbelgorode.com/incidents/195639/
bel.aif.ru
Под обстрел ВСУ попало село Муром Белгородской области
6 марта село Муром в Шебекинском городском округе попало под обстрел ВСУ, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По словам главы региона, удары пришлись по центру села, где находятся социальные объекты. Пострадавших нет.
«Осколками снарядов изрешечён единственный в селе продуктовый магазин. Дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли приобрести все необходимые товары», — сообщил губернатор.
Кроме того, повреждены три частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Также зафиксированы повреждения на линии газоснабжения.
Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_obstrel_vsu_popalo_selo_murom_belgorodskoy_oblasti
Под Белгородом утром 6 марта система ПВО сбила 3 ракеты
В Новом Осколе утром 6 марта сработала система ПВО. Об этом в 06:56 в своём Telegram-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, всего ПВО сбила три ракеты. Информация о последствиях на земле уточняется, но уже известно о том, что пострадал мужчина. У него осколочные ранения руки. 
«Также есть повреждения от осколков нескольких фасадов и линии электропередачи в нескольких селах Новооскольского округа. Все оперативные и аварийные службы выехали на место», — написал Гладков. 
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_belgorodom_utrom_6_marta_sistema_pvo_sbila_3_rakety
belpressa.ru
При обстреле шебекинского села Муром осколками изрешетило единственный магазин продуктов
С завтрашнего дня там планируют организовать работу автолавки.
Сегодня, 6 марта, ВСУ в очередной раз обстреляли Муром Шебекинского округа.
Он рассказал, что осколками снарядов изрешечён единственный в селе продуктовый магазин. Губернатор дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли купить необходимые продукты.
«Также повреждены 3 частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий», – сообщил глава региона.
https://www.belpressa.ru/49763.html#
Пострадавшего при обстреле Новооскольского округа мужчину прооперировали
О состоянии пациента рассказала главврач Чернянской ЦРБ, куда поступил раненый.
По словам Елены Королёвой, мужчину с осколочным ранением брюшной стенки и левой руки привезли в больницу около 7 утра.
«Во время операции были выявлены ранения брюшной полости. Осколок изъяли. Сосуды на левой руке сшили», – уточнила доктор.
Сейчас мужчина в состоянии средней тяжести находится в реанимации под наблюдением реаниматологов и хирургов, его жизни ничего не угрожает.
Как писала «БелПресса», Новооскольский округ ВСУ обстреляли сегодня, 6 марта. В селе Яковлевка есть разрушения.
https://www.belpressa.ru/society/49757.html#
bezformata.com
7 марта в Белгородской области пройдет мокрый снег с дождем
Завтра, 7 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью преимущественно без осадков. Днём небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя. Ветер южный, ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от -3 до -8 градусов, днем от ноля до +5 градусов. В Белгороде ночью от 3 до 5 градусов мороза, днём от 3 до 5 градусов тепла.
Осадки могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-proydet-mokriy/114957985/

Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел со стороны Украины
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела пострадавших нет. Осколками снарядов изрешечён единственный продуктовый магазин. Вячеслав Владимирович дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, в которой жители могли бы приобрести все необходимые товары.
Также повреждены три частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/okruga-popalo-pod-obstrel/114955451/
Какой погоды ждать белгорoдцам завтра
Завтра, 7 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью преимущественно без осадков. Днём небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя. Ветер южной четверти ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 3 до 8° мороза, днем 0-5° тепла.
В Белгороде ночью от 3 до 5° мороза, днём 3-5° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления.
В обязательном порядке следите за прогнозом погоды, собираясь выходить на улицу — одевайтесь соответственно погоде.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им о правилах безопасного поведения на водных объектах. Согласно замерам сотрудников ГИМС, на прудах и водохранилищах толщина льда составляет 10-20 сантиметров, на реках – от 3 до 8 сантиметров. Но, несмотря на указанную толщину, лёд на водных объектах теряет прочность из-за ежедневных плюсовых температур. Опасность для жителей региона также представляют прогнозируемые снежные осадки, которые скрывают от глаз рыбаков наиболее опасные участки водоёмов.
Осадки могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pogodi-zhdat-belgorodtcam-zavtra/114950252/
Белгородские огнеборцы 19 раз выезжали на ликвидацию пожаров на территории региона за минувшие сутки
Белгородские огнеборцы 19 раз выезжали на ликвидацию пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
4 марта в 12:28 стало известно о пожаре в жилом доме в Нечаево Корочанского района. Причиной возгорания послужило нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 18:44 поступило сообщение о пожаре в жилом доме и летней кухне в Тетеревино Прохоровского района . Предполагаемая причина пожара – аварийный режим работы электросети.
5 марта в 06:06 стало известно о загорании жилого дома и пристроенной к нему летней кухни в Призначном Прохоровского района . Причина пожара – аварийный режим работы электросети.
В 13:57 поступило сообщение о пожаре в девятиэтажном жилом доме в Старом Осколе в микрорайоне Олимпийский. Стало известно, что возгорание произошло в двухкомнатной квартире на шестом этаже. В результате пожара на балконе сгорел мусор. Причина загорания – неосторожность при курении неустановленного лица.
В 22:01 в диспетчерскую службу поступило сообщение о пожаре в двухкомнатной квартире на восьмом этаже десятиэтажного дома в Белгороде на улице Буденного. На балконе горели вещи, огонь перекинулся на соседний балкон. Причина пожара – внесённый источник загорания.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/raz-viezzhali-na-likvidatciyu-pozharov/114948833/
mirbelogorya.ru
ВСУ обстреляли шебекинское село Муром
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что удар пришёлся по центру села. Пострадавших нет.
Село Муром обстреляли ВСУ. Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале сообщил, что удар пришёлся по центру села. Пострадавших нет.
«Осколками снарядов изрешечен единственный в селе продуктовый магазин. Дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли приобрести все необходимые товары», – написал глава региона.
Помимо магазина, пострадало три частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Кроме этого, есть повреждения у линии газоснабжения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/53149-vsu-obstrelyali-shebekinskoe-selo-murom.html
Главврач Чернянской ЦРБ рассказала о состоянии пострадавшего после обстрела Новооскольского округа
47-летний местный житель получил повреждения передней брюшной стенки и левой руки.
Сегодня утром, 6 марта, система ПВО сбила три ракеты в Новооскольском округе. Губернатор Вячеслав Гладков ранее сообщал об одном пострадавшем. Глава Чернянской ЦРБ Елена Королёва рассказала о его состоянии:
«Сегодня, в районе 7 часов, бригадой скорой медицинской помощи доставлен пострадавший – мужчина 47 лет, житель Новооскольского округа. При осмотре обнаружили повреждения передней брюшной стенки и левой руки. Далее, при операционном вмешательства, выявили проникающие ранения брюшной полости с повреждением органов. Осколок изъят, также повреждена левая рука – множественные переломы. Сейчас состояние средней тяжести, находится в реанимации под наблюдением реаниматологов и хирургов. Угрозы жизни нет».
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53137-glavvrach-chernyanskoj-tsrb-rasskazala-o-sostoyanii-postradavshego-posle-obstrela-novooskolskogo-okruga.html
Глава новооскольского села рассказал о последствиях утреннего обстрела
Утром, 6 марта, система ПВО сбила ракету в Новооскольском округе. Из-за обломков боеприпаса пострадала техника: трактор и манипулятор, а также бокс мастерской и здание в селе Яковлевка Новооскольского горокруга.
Глава сельского поселения Артём Клочков рассказал подробности происшествия:
«Утром был прилёт, ПВО отработала, сбили ракету, раскидало кассетные боеприпасы. Пострадала техника: трактор и манипулятор. Пострадал бокс мастерской: выбиты стёкла, угол здания пострадал. Также пострадала линия электропередачи и вышка сотовой связи. В данный момент производятся работы по ремонту оборудования».
Артём Клочков добавил, что пострадавших на территории поселения нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/35-novyj-oskol/53136-glava-novooskolskogo-sela-rasskazal-o-posledstviyakh-utrennego-obstrela.html
За неделю от обстрелов в Белгородской области пострадало 27 домовладений
Новые повреждения домовладений зафиксировали в Белгородском районе, а также Валуйском и Шебекинском горокругах. Об этом стало известно после отчёта глав по восстановлению обстрелянных домов на оперативном совещании правительства.
По словам главы муниципалитета Владимира Перцева, в Белгородском районе за неделю повреждено четыре частных домовладения, восстановлено – восемь. Сейчас восстановительные работы ведут в семи домах.
Глава Шебекинского округа Владимир Жданов также рассказал о ходе восстановительных работ в муниципалитете. За неделю удалось отремонтировать 35 домовладений, однако за этот же срок повреждено 13. В работе 119 домов. В 20 из них остались внешние работы, рабочие приступят к ним с наступлением тёплой погоды.
«Расписки от собственников у нас есть, что претензий нет, наружные работы отложены до наступления положительных температур. Динамика положительная, средства есть, всё в работе. В среднем 35-40 домов мы за неделю восстанавливаем», – сказал Владимир Жданов.
В Валуйском округе за неделю восстановили две квартиры и два дома. При этом зафиксировано 10 пострадавших домовладений после обстрела в Старом Хуторе. Глава муниципалитета Алексей Дыбов рассказал, что сейчас в работе находится 15 домов, до 1 апреля восстановят 10.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53135-za-nedelyu-ot-obstrelov-v-belgorodskoj-oblasti-postradalo-27-domovladenij.html
Система ПВО сбила три ракеты в Новом Осколе
Есть пострадавший – мужчина с осколочными ранениями, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В Новом Осколе 6 марта сработала система ПВО, сбито три ракеты. Последствия на земле уточняются. Не обошлось без пострадавших: мужчина получил осколочные ранения руки. Бригада скорой помощи уже выехала на место.
«Также есть повреждения от осколков нескольких фасадов и линии электропередачи в нескольких селах Новооскольского округа. Все оперативные и аварийные службы выехали на место», – заключил глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/35-novyj-oskol/53133-sistema-pvo-sbila-tri-rakety-v-novom-oskole.html
rg.ru
Белгородский губернатор Вячеслав Гладков сообщил об обстреле села Муром
ВСУ обстреляли село Муром Белгородской области, сообщил в понедельник вечером глава региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
"ВСУ вновь бьют по центру села, там, где находятся социальные объекты", - написал он.
По словам губернатора, осколками снарядов изрешечен единственный в селе продуктовый магазин. Кроме того, повреждены три частных дома и линии газоснабжения.
"Дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли приобрести все необходимые товары", - добавил Гладков.
В результате обстрела никто из жителей не пострадал, сообщил глава города.
https://rg.ru/2023/03/06/belgorodskij-gubernator-viacheslav-gladkov-soobshchil-ob-obstrele-sela-murom.html
В Белгородской области система ПВО сбила три ракеты
Система ПВО отразила украинский ракетный удар по Новому Осколу. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
"В Новом Осколе сработала наша система ПВО. Сбиты три ракеты. Последствия на земле уточняются", - написал глава региона в своем Telegram-канале.
По его словам, в результате инцидента пострадал мужчина. Он получил осколочные ранения рук. Также осколками повреждены фасады зданий и линии электропередачи в нескольких селах Новооскольского округа. Сейчас к месту ЧП направляются экстренные службы.
Напомним, накануне в Белгородской области ВСУ обстреляли село Щетиновка. Тогда обошлось без пострадавших. Снаряд повредил сарай на территории сельхозпредприятия и линию ЛЭП.
https://rg.ru/2023/03/06/reg-cfo/v-novom-oskole-sistema-pvo-sbila-tri-ukrainskie-rakety.html
znamya31.ru
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел со стороны Украины
В результате обстрела никто не пострадал.
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела пострадавших нет. Осколками снарядов изрешечён единственный продуктовый магазин. Вячеслав Владимирович дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, в которой жители могли бы приобрести все необходимые товары.
Также повреждены три частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-06/selo-murom-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-so-storony-ukrainy-318779
Осадки в виде мокрого снега и дождя придут на территорию Белгородской области 7 марта
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 7 марта, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Днём небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя.
«Температура воздуха ночью от 3 до 8 градусов мороза, днём 0-5 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 3 до 5 градусов мороза, днём 3-5 градусов тепла. Ветер южной четверти ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-06/osadki-v-vide-mokrogo-snega-i-dozhdya-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-7-marta-318753
Белгородские огнеборцы 19 раз выезжали на ликвидацию пожаров на территории региона за минувшие сутки
В результате пожаров никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы 19 раз выезжали на ликвидацию пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
4 марта в 12:28 стало известно о пожаре в жилом доме в Нечаево Корочанского района. Причиной возгорания послужило нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 18:44 поступило сообщение о пожаре в жилом доме и летней кухне в Тетеревино Прохоровского района. Предполагаемая причина пожара – аварийный режим работы электросети.
5 марта в 06:06 стало известно о загорании жилого дома и пристроенной к нему летней кухни в Призначном Прохоровского района. Причина пожара – аварийный режим работы электросети.
В 13:57 поступило сообщение о пожаре в девятиэтажном жилом доме в Старом Осколе в микрорайоне Олимпийский. Стало известно, что возгорание произошло в двухкомнатной квартире на шестом этаже. В результате пожара на балконе сгорел мусор. Причина загорания – неосторожность при курении неустановленного лица.
В 22:01 в диспетчерскую службу поступило сообщение о пожаре в двухкомнатной квартире на восьмом этаже десятиэтажного дома в Белгороде на улице Буденного. На балконе горели вещи, огонь перекинулся на соседний балкон. Причина пожара – внесённый источник загорания.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-06/belgorodskie-ognebortsy-19-raz-vyezzhali-na-likvidatsiyu-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-318747
23-летний водитель «Киа» превысил скорость и попал в аварию в Белгородском районе
ДТП произошло на трассе «Крым» 3 марта.
23-летний водитель «Киа» превысил скорость и попал в аварию в Белгородском районе. Об этом сообщили в ОМВД России по Белгородскому району.
Дорожно-транспортное происшествие произошло на трассе «Крым» неподалёку от села Новая Деревня 3 марта. Молодой человек двигался с большой скоростью, в результате чего совершил наезд на дорожное сооружение. Водитель получил телесные повреждения.
«Стаж водителя 2 года. В текущем году он уже трижды привлекался к административной ответственности за нарушения ПДД», - отметили в ОМВД России по Белгородскому району.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-06/23-letniy-voditel-kia-prevysil-skorost-i-popal-v-avariyu-v-belgorodskom-rayone-318646
Житель Новооскольского городского округа получил ранение при обстреле со стороны Украины
Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Новооскольский городской округ попал под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела пострадал мужчина, он получил осколочные ранения руки. Вся необходимая медицинская помощь ему оказывается. Также на территории зафиксированы разрушения: повреждены фасады, в нескольких сёлах Новооскольского городского округа повреждены линии электропередачи.
«Все оперативные и аварийные службы выехали на место», - написал Вячеслав Владимирович.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-06/zhitel-novooskolskogo-gorodskogo-okruga-poluchil-ranenie-pri-obstrele-so-storony-ukrainy-318635
moe-belgorod.ru
Белгородский губернатор прокомментировал состояние пострадавшего в Новом Осколе
Мужчину ранило обломками ракеты
Белгородский губернатор прокомментировал состояние пострадавшего под обстрелом
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал состояние пострадавшего под обстрелом мужчины. Этой теме губернатор посвятил утреннее обращение.
Как стало известно, у мужчины подтвердилось ранение руки. Его жизни ничего не угрожает, сейчас мужчине оказывают медицинскую помощь.
Напомним, ЧП случилось сегодня утром в Новом Осколе. Над городом сбили три ракеты. Пострадал один человек, а на земле зафиксировали небольшие разрушения.
https://moe-belgorod.ru/news/society/1150297
ВСУ обстреляли Муром
Обошлось без пострадавших
ВСУ атаковали Муром
В Белгородской области зафиксировали новый обстрел. ВСУ атаковали Муром.
О происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, удар пришёлся по центру села. к счастью, обошлось без пострадавших.
«Осколками снарядов изрешечен единственный в селе продуктовый магазин. Дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли приобрести все необходимые товары. Также повреждены 3 частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150367
Белгородцев ждет морозная ночь
Похолодает до -8
Белгородцам обещают морозную ночь
Жителям Белгородской области обещают морозную ночь. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, в ночь на 7 марта похолодает до -8 градусов. Днем потеплеет до +5, но за окном возможны мокрый снег и дождь.
Граждан просят быть осторожными на дорогах. Если вы пешеход, носите световозвращатели, чтобы быть заметнее на дорогах, а также не спешите переходить улицы. Сначала убедитесь, что автомобили успевают остановиться. Если вы водитель, то соблюдайте дистанцию и скоростной режим, откажитесь от резких маневров.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1150350
Пострадавший в Новом Осколе мужчина попал в реанимацию
Его жизни ничего не угрожает
Пострадавший под обстрелом в Новом Осколе мужчина попал в реанимацию
Пострадавший под обстрелом в Новом Осколе мужчина попал в реанимацию. Об этом сообщили в оперативном штабе.
По данным источника, мужчине 47 лет, доктора считают, что его жизни ничего не угрожает. Сейчас он находится под наблюдением реаниматологов и хирургов.
«Сегодня в районе 7 часов бригадой скорой медицинской помощи доставлен пострадавший — мужчина 47 лет, житель Новооскольского округа. При осмотре обнаружили повреждения передней брюшной стенки и левой руки. Далее, при операционном вмешательства, выявили проникающие ранения брюшной полости с повреждением органов. Осколок изъят, также повреждена левая рука — множественные переломы. Сейчас состояние средней тяжести, находится в реанимации под наблюдением реаниматологов и хирургов. Угрозы жизни нет», — рассказала глава Чернянской ЦРБ Елена Королёва.
https://moe-belgorod.ru/news/people/1150359
В Белгороде на Харгоре горел балкон многоэтажки
Из дома пришлось эвакуировать 30 человек
В Белгороде горел балкон многоэтажки
В Белгороде горел балкон многоэтажного дома. Видео с места событий опубликовали в сообществе «Белгород — это интересно» во «ВКонтакте».
Как стало известно, неспокойным выдался вечер воскресенья на улице Буденного. Пламя объяло балкон на восьмом этаже. Из самого дома пришлось эвакуировать 30 человек.
К счастью, обошлось без пострадавших, а пожар быстро потушили. Что стало его причиной, предстоит выяснить экспертам.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150328
Над Новым Осколом сбили ракеты - пострадал человек
Также есть небольшие разрушения
Над Новым Осколом сбили три ракеты
В Белгородской области утро вновь выдалось тревожным. Над Новым Осколом сработала система ПВО.
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По его словам, пострадал мужчина. Человек получил осколочные ранения руки.
«Бригада скорой помощи уже выехала на место. Также есть повреждения от осколков нескольких фасадов и линии электропередачи в нескольких селах Новооскольского округа. Все оперативные и аварийные службы выехали на место», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150286
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Март, 06  09:00
За минувшие сутки дорожно-транспортных происшествий, в результате которх люди поибли или получили телесные повреждения, не зарегистрировано.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36244872
gazeta-shebekino.ru
Село Муром Шебекинского горокруга попало под обстрел
Осколки снарядов повредили магазин.
Шебекинское село Муром сегодня, 6 марта, под обстрелом. Губернатор Белгородской области Вячеслав  Гладков сообщил об этом в своём telegram-канале.
«ВСУ вновь бьют по центру села, там, где находятся социальные объекты. Слава Богу, никто не пострадал», -  рассказал глава региона. - Осколками снарядов изрешечен единственный в селе продуктовый магазин. Дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли приобрести все необходимые товары».
Вячеслав Гладков сообщил, что в селе Муром также повреждены три частных домовладения: в них выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий.
https://gazeta-shebekino.ru/news/proisshestviya/2023-03-06/selo-murom-shebekinskogo-gorokruga-popalo-pod-obstrel-318780
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 07 марта 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского 07 марта ожидается облачно с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС  (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского 07 марта ожидается облачно с прояснениями. Ночью преимущественно без осадков. Днём небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя. Ветер южной четверти ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 3-8 мороза, днем 0-5 тепла.
        Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,08 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
       На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 07 марта 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_704.html
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 06 марта 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 06 марта переменная облачность.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС  (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 06 марта переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер западной четверти ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 мороза, днём от 1 мороза до 4 тепла.
        Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
       На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 06 марта 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_703.html
mk-belgorod.ru
При обстреле шебекинского села Муром пострадали 3 частных дома и магазин
В понедельник, 6 марта, губернатор Вячеслав Гладков сообщил об обстреле шебекинского села Муром в Белгородской области. Он рассказал, что удар пришелся по центру населенного пункта, где расположены соцобъекты.
По словам главы региона, пострадавших и жертв среди местных жителей нет. Однако есть разрушения – осколками снаряда повредило единственный в населенном пункте продуктовый магазин. 
«Также повреждены 3 частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения», – дополнил глава региона.
Руководитель области уже поручил главе Шебекинского горокруга с завтрашнего дня организовать работу автолавки, чтобы люди смогли купить все, что им нужно.
Вячеслав Гладков заверил, что аварийные и оперативные службы уже направились к месту происшествия для ликвидации последствий.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/06/pri-obstrele-shebekinskogo-sela-murom-postradali-3-chastnykh-doma-i-magazin.html
Раненый при обстреле Белгородской области мужчина находится в реанимации
В региональном оперштабе рассказали о состоянии 47-летнего жителя региона, который получил ранения при обстреле Новооскольского городского округа 6 марта. Мужчина находится в реанимации под наблюдением реаниматологов и хирургов.
Мужчину доставили в больницу около 7 часов утра. У него была повреждена левая рука и передняя брюшная стенка. Пострадавшему сделали операцию, во время которой обнаружили проникающие ранения брюшной полости, осколком были повреждены внутренние органы. Левая рука получила множественные переломы.
Мужчина остается в реанимации. Его состояние оценивается как средней тяжести.
«Угрозы жизни нет», – сообщила глава Чернянской ЦРБ Елена Королёва.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/06/ranenyy-pri-obstrele-belgorodskoy-oblasti-muzhchina-nakhoditsya-v-reanimacii.html
Во вторник в Белгородской области похолодает до минус 8 градусов
В ночь на 7 марта в Белгородской области похолодает до минус 8 градусов. Днем ожидается плюсовая температура.
В регионе во вторник будет облачно с прояснениями. Днем может выпасть дождь и мокрый снег. Ночью заметно похолодает, столбики термометров покажут от 3 до 8 градусов мороза. Днем температура выйдет в плюс и составит от 0 до + 5 градусов. Ветер днем будет дуть со скоростью 8 — 13 м/с, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/06/vo-vtornik-v-belgorodskoy-oblasti-pokholodaet-do-minus-8-gradusov.html
В Белгороде в МКД на улице Буденного произошел пожар
В Белгороде 5 марта произошел пожар в многоквартирном доме на улице Буденного. В пресс-службе регионального ГУ МЧС сообщили об отсутствии пострадавших. 
Сообщение о происшествии поступило в ЕДДС в 22 часа. Очевидцы сообщили, что в доме горит балкон на 7-ом этаже. К месту оперативно выехали дежурные караулы. По прибытии они установили, что пожар произошел на балконе квартиры, которая расположена на 8-м этаже. К этому моменту огонь уже перекинулся на соседний балкон.  
По данным источника, спасатели эвакуировали из задымленного подъезда порядка 30 человек, проживающих на 8 и 9 этажах. Возгорание было ликвидировано. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/06/v-belgorode-v-mkd-na-ulice-budennogo-proizoshel-pozhar.html
В Новом Осколе Белгородской области системой ПВО сбито три ракеты
Утром 6 марта губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о сработавшей системе ПВО в Новом Осколе. Было сбито три ракеты. Информация о последствиях на земле еще уточняется.
Пока известно об одном пострадавшем. Это мужчина, у него осколочное ранение руки. Медики уже выехали на место происшествия, чтобы оказать ему помощь.
Также от осколков повреждены фасады домов и линия электропередачи в нескольких селах Новооскольского горокруга. Оперативные и аварийные службы уже выехали.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/06/v-novom-oskole-belgorodskoy-oblasti-sistemoy-pvo-sbito-tri-rakety.html
oskol.city
В Старом Осколе неустановленный сосед подпалил чужой балкон
5 марта в 13:57 в Службу спасения поступило сообщение о пожаре в девятиэтажном жилом доме в мкр. Олимпийский. К месту происшествия незамедлительно были направлены дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей.
Горел балкон двухкомнатной квартиры на шестом этаже. Потушили его быстро, но от огня успели сгореть вещи, хранящиеся на балконе. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении неустановленного лица.
https://oskol.city/news/incidents/89689/
zvezda31.ru
Врачи прооперировали пострадавшего при обстреле жителя Новооскольского округа Белгородской области
Медики оценивают его состояние здоровья как стабильно тяжёлое.
47-летний житель Новооскольского городского округа находится в реанимации под наблюдением врачей, его жизни ничего не угрожает. Мужчина сегодня попал под обстрел со стороны сопредельного государства.
«Жителя Белгородчины с ранением передней брюшной стенки и левой руки привезли в Чернянскую ЦРБ. При операционном вмешательстве врачами были диагностированы проникающие ранения брюшной полости с повреждением органов. Осколок изъят», – заявила главврач местной ЦРБ Елена Королёва.
Напомним, что сегодня Новооскольский округ  обстреляли боевики ВСУ. Система ПВО сбила три ракеты над муниципалитетом. На место ЧП сразу же выехали  скорая помощь, оперативные и аварийные службы для устранения последствий.
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-03-06/vrachi-prooperirovali-postradavshego-pri-obstrele-zhitelya-novooskolskogo-okruga-belgorodskoy-oblasti-318786
tass.ru
Раненный в результате обстрела ВСУ житель Белгородской области находится в реанимации
У него диагностировали повреждения передней брюшной стенки и левой руки
БЕЛГОРОД, 6 марта. /ТАСС/. Пострадавший в результате обстрела со стороны Вооруженных сил Украины житель Новооскольского округа Белгородской области находится в реанимации. Врачи оценивают его состояние как стабильно тяжелое, сообщили в понедельник в оперштабе региона.
"47-летний местный житель сейчас находится в реанимации под наблюдением реаниматологов и хирургов. Угрозы жизни нет", - говорится в сообщении.
При поступлении врачи обнаружили у пострадавшего повреждения передней брюшной стенки и левой руки. "У больного множественные повреждения костей левого предплечья и кисти, открытое осколочное ранение передней брюшной стенки. Больному выполнено оперативное лечение. Состояние стабильно тяжелое", - приводит слова главы заведующего хирургическим отделением Чернянской ЦРБ Сергея Локтева пресс-служба правительства Белгородской области.
Ранее губернатор региона Вячеслав Гладков информировал, что в Новом Осколе сработала система ПВО, были сбиты три ракеты, пострадал местный житель. 
https://tass.ru/obschestvo/17206361
Глава Белгородской области считает, что нужно улучшить работу системы оповещения населения
Вячеслав Гладков поручил местным властям выполнить эту задачу в первую очередь в приграничных районах, начиная с Шебекинского городского округа
БЕЛГОРОД, 6 марта. /ТАСС/. Систему оповещения населения в Белгородской области необходимо улучшить, основной акцент стоит сделать на приграничных районах. Такое поручение дал губернатор региона Вячеслав Гладков в ходе оперативного совещания в понедельник.
"Будут дополнительно проанализированы все сообщения от жителей: кто-то говорит, что не слышал, кто-то говорит, что плохо слышно. Мы понимаем, что система оповещения не идеальна. У нас есть над чем работать вместе с муниципальными образованиями. Мне нужны четкие и срочные предложения по улучшению этой работы. В первую очередь - по приграничным территориям, начиная с Шебекинского горокруга", - сказал он.
По итогам проверки системы оповещения населения в Белгородской области, которая прошла 1 марта, различные неисправности были выявлены у 21 средства оповещения, что составляет 4% от общего количества, сообщили на оперативном совещании. Проверка состоялась, несмотря на хакерские атаки на инфраструктуру связи.
"Самое главное, что мы ее проверили. Если помните, за несколько дней до проведения была провокация украинских войск и были взломаны телевизионные каналы не только в области, но и в других регионах. Мы не поддались провокациям и провели плановую работу", - добавил Гладков. 
https://tass.ru/obschestvo/17203457
buzznet.ru
В небе над Новым Осколом сбиты 3 ракеты
Ранен местный житель.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков утром 6 марта сообщил об обстреле города Новый Оскол.

— Сработала наша система ПВО, сбито 3 ракеты. Последствия на земле уточняются. Уже известно об одном пострадавшем, — заявил глава региона.

Известно, что один из горожан получил осколочное ранение руки, его забрала бригада скорой помощи. Из материальных потерь – посечено несколько фасадов домов, повреждены линии электропередачи в нескольких селах вокруг города.

— Все оперативные и аварийные службы выехали на место, — сообщил Вячеслав Гладков.

https://bloknot-voronezh.ru/news/v-nebe-nad-novym-oskolom-sbity-3-rakety--1578054

В белгородском селе обстреляли единственный продуктовый магазин
Белгородское село Муром попало под обстрел в понедельник, 6 марта. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Осколки снарядов повредили единственный продуктовый магазин. Из людей никто не пострадал.
– Дал поручение главе округа Владимиру Жданову с завтрашнего дня запустить в работу автолавку, чтобы жители могли приобрести все необходимые товары, – сообщил Гладков.
Также повреждены 3 частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Зафиксированы повреждения и на линии газоснабжения. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий.
Ранее мужчина погиб при обстреле ВСУ в курском посёлке Тёткино. Ещё один местный житель ранен.
https://vestivrn.ru/news/2023/03/06/v-belgorodskom-sele-obstrelyali-edinstvennyi-produktovyi-magazin/
fonar.tv
Жители Никольского Белгородского района не могут добраться к остановке из-за затопленной дороги
Жители Никольского не могут добраться к остановке, а в администрации им отвечают, что канализация не предусмотрена генпланом поселения.
В редакцию «Фонаря» обратился житель села Никольского Белгородского района. Он жалуется на затопление улицы Никольской и бездействие администрации. С его слов, проблемы связаны с отводом ливневой воды.
— Во время дождей некоторые земельные участки затапливает, также страдает и дорога. Сейчас проблема ощущается особенно остро. Жители, которые пользуются общественным транспортом, не могут добраться до остановки, потому что вода стоит на дороге. Большая часть воды на улицу попадает из массива, который находится на горе. Данный массив относительно новый, но во время его строительства и благоустройства не предусмотрели отвод воды с улиц, вся вода оказывается на улице Заречной, — рассказывает читатель.
Он говорит, что обращался с этой проблемой к главе районной администрации Владимиру Перцеву. Последний раз — в конце февраля, когда начал таять снег. Чиновник сообщил, что «на текущий год средства на обустройство ливнёвок на данном микрорайоне не заложены». Власти пообещали рассмотреть этот вопрос при формировании программы на 2024 год.
Также в редакцию поступила копия одного из ответов от заместителя главы администрации Сергея Власова. В письме глава комитета ЖКХ, транспорта и инженерной инфраструктуры района пишет, что по решению земского собрания от 18 сентября 2018 года собственники обязаны сами оборудовать и очищать водоотводные канавы и трубы, в весенний период обеспечивать пропуск талых вод, обстраивать и содержать ливневые канализации. Но такое положение дел не устроило ответчика, и он решил обратиться в вышестоящие инстанции.
— Далее я решил написать на странице губернатора, опять отписался Перцев о том, что денег нет. В переписке у губернатора на странице я попросил хотя бы устранить последствия, которые сейчас есть. В итоге, в тот же день приехали работники местной администрации села Никольского и раскопали канаву в сторону частного земельного участка, перенаправили туда воду, и сейчас всё это превращается в болото. На мои просьбы по телефону прекратить работы и закопать всё обратно, никто не реагирует, — жалуется белгородец.
https://fonar.tv/news/2023/03/06/zhiteli-nikolskogo-belgorodskogo-rayona-ne-mogut-dobratsya-k-ostanovke-iz-za-zatoplennoy-dorogi
Над Новым Осколом сбили три ракеты
У местного жителя — осколочное ранение руки. Среди других последствий — повреждения линий электропередачи.
Рано утром в понедельник, 6 марта, в Новом Осколе сработала система ПВО. Об этом сообщил губернатор. Военные сбили три ракеты. Осколки ранили одного мужчину и повредили линии электропередачи.
— Последствия на земле уточняются. Уже известно об одном пострадавшем, мужчина с осколочными ранениями руки. Бригада скорой помощи уже выехала на место. Также есть повреждения от осколков нескольких фасадов и линии электропередачи в нескольких селах, — написал в своём телеграм-канале губернатор Вячеслав Гладков.
Добавим, что ранее Новый Оскол редко фигурировал в сводках о возможных «прилётах», хотя ЧП в период СВО там фиксировали.
https://fonar.tv/news/2023/03/06/nad-novym-oskolom-sbili-tri-rakety
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Мужчина получил ранение под Белгородом при обстреле со стороны ВСУ
Система ПВО сбила три ракеты ВСУ в Белгородской области, мужчина получил ранение руки
Один человек пострадал при обстреле территории Белгородской области со стороны ВСУ. Соответствующее заявление в своем Telegram-канале сделал губернатор региона Вячеслав Гладков.
По его словам, система ПВО сработала в Новом Осколе. Были сбиты три украинских ракеты.
"Уже известно об одном пострадавшем, мужчина с осколочными ранениями руки. Бригада скорой помощи уже выехала на место", - написал Гладков.
Он отметил, что в нескольких селах Новооскольского округа повреждены осколками фасады и линии электропередачи.
На место событий выехали оперативные и экстренные службы.
Ранее Гладков заявлял, что в Белгороде нашли обломки трех беспилотников.
https://ren.tv/news/v-rossii/1082016-muzhchina-poluchil-ranenie-pod-belgorodom-pri-obstrele-so-storony-vsu
ria.ru
Врачи сообщили о состоянии пострадавшего от обстрела в Белгородской области
БЕЛГОРОД, 6 мар - РИА Новости. Мужчина, пострадавший в результате обстрела со стороны Украины Новооскольского округа Белгородской области, находится в реанимации, угрозы его жизни нет, сообщили в региональном оперштабе.
Утром в понедельник губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков информировал, что система ПВО сработала в Новом Осколе, сбиты три ракеты, пострадал местный житель, у него осколочные ранения руки.
"47-летний местный житель сейчас находится в реанимации под наблюдением реаниматологов и хирургов. Угрозы жизни нет", - говорится в телеграм-канале ведомства.
Уточняется, что мужчина 47 лет в районе 7 утра был доставлен в больницу бригадой скорой медицинской помощи.
"При осмотре обнаружили повреждения передней брюшной стенки и левой руки. Далее, при операционном вмешательстве, выявили проникающие ранения брюшной полости с повреждением органов. Осколок изъят, также повреждена левая рука – множественные переломы", – оперштаб приводит слова главы Чернянской ЦРБ Елены Королёвой.
Белгородская область неоднократно подвергалась обстрелам со стороны Украины, на всей территории региона с 11 апреля действует желтый уровень террористической опасности. Новооскольский район расположен в центре Белгородской области, на юге он граничит с Волоконовским районом, на юго-западе - с Шебекинским.
https://ria.ru/20230306/obstrel-1856182734.html
В Новом Осколе сработала система ПВО, сбиты три ракеты
БЕЛГОРОД, 6 мар — РИА Новости. Система ПВО сработала в Новом Осколе, уничтожены три ракеты, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
"В Новом Осколе сработала наша система ПВО. Сбито три ракеты. Последствия на земле уточняются. Уже известно об одном пострадавшем, мужчина с осколочными ранениями руки. Бригада скорой помощи уже выехала на место", — написал Гладков.
Глава области уточнил, что осколки повредили линию электропередачи в нескольких селах Новооскольского округа и несколько фасадов. Все оперативные и аварийные службы выехали на место.
Белгородская область неоднократно подвергалась обстрелам со стороны Украины, на всей территории региона с 11 апреля действует желтый уровень террористической опасности.
https://ria.ru/20230306/pvo-1856045210.html
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Белгородский губернатор попросил исправить недостатки в работе оповещающих сирен
Белгородский губернатор попросил исправить недостатки в работе оповещающих сирен
Региональное управление МЧС отчиталось о проведённой 1 марта проверке сегментов системы оповещения: многие белгородцы пожаловались на то, что плохо слышали или вовсе не слышали звуков сирен.
Первый замначальника ГУ МЧС по Белгородской области Андрей Тюпин на заседании регионального правительства 6 марта рассказал, что система оповещения работает в штатном режиме. Её проверили 1 марта по всей области. Было задействовано 467 «оконечных средств оповещения» – так в ведомстве называют сирены и громкоговорители. Их услышали 80 % жителей области. В городской застройке радиус сигнала составляет 400 м, в малоэтажной – 800 м.
14 тыс. белгородцев оповестили через приложение «МЧС России», 80 тыс. жителей в Белгороде и Старом Осколе – при помощи информационных экранов в общественном транспорте. Более 1 млн человек получили СМС-сообщения. Также задействовали 137 автомобилей с громкоговорителями. При этом от предупреждений по телевидению и радио решили отказаться, что снизило общий охват проверки.
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Белгородцы могут получать оперативную информацию об обстрелах в мобильном приложении МЧС
Из 467 сирен неисправными оказались 21. Это 4 %, при нормативе – до 10 % неисправных устройств. Андрей Тюпин отметил, что доля таких громкоговорителей невысока и указывает в целом на исправную систему оповещения.
В то же время в МЧС заявили, что в регионе использовали недостаточное количество автомобилей с громкоговорителями. Ведомство попросило муниципалитеты обновить соглашения с частными организациями на использование таких машин, а также проработать маршруты их движения. Кроме того, важно провести ревизию сирен на территориях. Также в МЧС считают, что для оповещения необходимо использовать телеграм-каналы глав муниципалитетов.
В системе «Инцидент Менеджмент» Белгородский ЦУР за неделю зафиксировал 648 обращений, связанных с проблемами оповещения. В 578 из них белгородцы сообщили, что плохо слышали или совсем не слышали сирен, 70 касались проблем с СМС-информированием. Вице-губернатор Иван Будлов отметил, что непосредственно в день проверки поступило 150 обращений. В процентном соотношении это очень маленькое количество жалоб, так как сигнал охватил более 1 млн человек.
Вячеслав Гладков рассказал, что договорился с главой регионального управления МЧС Сергеем Потаповым об анализе всех жалоб и устранении недостатков в работе всей системы оповещения. Он подчеркнул, что работает система неидеально. В то же время 1 марта проверяли лишь некоторые сегменты, без радио, телевидения и других каналов связи.
«Мы говорим только об одном элементе. С другой стороны, мы понимаем, есть над чем работать. Поэтому нужны чёткие и срочные решения по улучшению работы нашей системы оповещения. В первую очередь начинать нужно с приграничных территорий, особенно с Шебекинского округа. Я жду от правительства и МЧС срочных предложений и тогда примем дополнительные меры. Надеюсь, до конца недели предложения мне уже поступят», – подчеркнул губернатор.
https://belgorod-news.net/society/2023/03/06/106716.html
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Белгородский губернатор попросил исправить недостатки в работе оповещающих сирен
Региональное управление МЧС отчиталось о проведённой 1 марта проверке сегментов системы оповещения: многие белгородцы пожаловались на то, что плохо слышали или вовсе не слышали звуков сирен.
Первый замначальника ГУ МЧС по Белгородской области Андрей Тюпин на заседании регионального правительства 6 марта рассказал, что система оповещения работает в штатном режиме. Её проверили 1 марта по всей области. Было задействовано 467 «оконечных средств оповещения» – так в ведомстве называют сирены и громкоговорители. Их услышали 80 % жителей области. В городской застройке радиус сигнала составляет 400 м, в малоэтажной – 800 м.
14 тыс. белгородцев оповестили через приложение «МЧС России», 80 тыс. жителей в Белгороде и Старом Осколе – при помощи информационных экранов в общественном транспорте. Более 1 млн человек получили СМС-сообщения. Также задействовали 137 автомобилей с громкоговорителями. При этом от предупреждений по телевидению и радио решили отказаться, что снизило общий охват проверки.
Из 467 сирен неисправными оказались 21. Это 4 %, при нормативе – до 10 % неисправных устройств. Андрей Тюпин отметил, что доля таких громкоговорителей невысока и указывает в целом на исправную систему оповещения.
В то же время в МЧС заявили, что в регионе использовали недостаточное количество автомобилей с громкоговорителями. Ведомство попросило муниципалитеты обновить соглашения с частными организациями на использование таких машин, а также проработать маршруты их движения. Кроме того, важно провести ревизию сирен на территориях. Также в МЧС считают, что для оповещения необходимо использовать телеграм-каналы глав муниципалитетов.
В системе «Инцидент Менеджмент» Белгородский ЦУР за неделю зафиксировал 648 обращений, связанных с проблемами оповещения. В 578 из них белгородцы сообщили, что плохо слышали или совсем не слышали сирен, 70 касались проблем с СМС-информированием. Вице-губернатор Иван Будлов отметил, что непосредственно в день проверки поступило 150 обращений. В процентном соотношении это очень маленькое количество жалоб, так как сигнал охватил более 1 млн человек.
Вячеслав Гладков рассказал, что договорился с главой регионального управления МЧС Сергеем Потаповым об анализе всех жалоб и устранении недостатков в работе всей системы оповещения. Он подчеркнул, что работает система неидеально. В то же время 1 марта проверяли лишь некоторые сегменты, без радио, телевидения и других каналов связи.
«Мы говорим только об одном элементе. С другой стороны, мы понимаем, есть над чем работать. Поэтому нужны чёткие и срочные решения по улучшению работы нашей системы оповещения. В первую очередь начинать нужно с приграничных территорий, особенно с Шебекинского округа. Я жду от правительства и МЧС срочных предложений и тогда примем дополнительные меры. Надеюсь, до конца недели предложения мне уже поступят», – подчеркнул губернатор.
https://www.belpressa.ru/society/bezopasnost/49745.html
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Белгородский губернатор попросил исправить недостатки в работе оповещающих сирен
Региональное управление МЧС отчиталось о проведённой 1 марта проверке сегментов системы оповещения: многие белгородцы пожаловались на то, что плохо слышали или вовсе не слышали звуков сирен. Первый замначальника ГУ МЧС по Белгородской области Андрей Тюпин на заседании регионального правительства 6 марта рассказал, что система оповещения работает в штатном режиме. Её проверили 1 марта по всей области. Было задействовано 467 «оконечных средств оповещения» – так в ведомстве называют сирены и громкоговорители. Их услышали 80 % жителей области. В городской застройке радиус сигнала составляет 400 м, в малоэтажной – 800 м.14 тыс. белгородцев оповестили через приложение «МЧС России», 80 тыс. жителей в Белгороде и Старом Осколе – при помощи информационных экранов в общественном транспорте. Более 1 млн человек получили СМС-сообщения. Также задействовали 137 автомобилей с громкоговорителями. При этом от предупреждений по телевидению и радио решили отказаться, что снизило общий охват проверки. Из 467 сирен неисправными оказались 21. Это 4 %, при нормативе – до 10 % неисправных устройств. Андрей Тюпин отметил, что доля таких громкоговорителей невысока и указывает в целом на исправную систему оповещения.В то же время в МЧС заявили, что в регионе использовали недостаточное количество автомобилей с громкоговорителями. Ведомство попросило муниципалитеты обновить соглашения с частными организациями на использование таких машин, а также проработать маршруты их движения. Кроме того, важно провести ревизию сирен на территориях. Также в МЧС считают, что для оповещения необходимо использовать телеграм-каналы глав муниципалитетов.В системе «Инцидент Менеджмент» Белгородский ЦУР за неделю зафиксировал 648 обращений, связанных с проблемами оповещения. В 578 из них белгородцы сообщили, что плохо слышали или совсем не слышали сирен, 70 касались проблем с СМС-информированием. Вице-губернатор Иван Будлов отметил, что непосредственно в день проверки поступило 150 обращений. В процентном соотношении это очень маленькое количество жалоб, так как сигнал охватил более 1 млн человек.Вячеслав Гладков рассказал, что договорился с главой регионального управления МЧС Сергеем Потаповым об анализе всех жалоб и устранении недостатков в работе всей системы оповещения. Он подчеркнул, что работает система неидеально. В то же время 1 марта проверяли лишь некоторые сегменты, без радио, телевидения и других каналов связи.«Мы говорим только об одном элементе. С другой стороны, мы понимаем, есть над чем работать. Поэтому нужны чёткие и срочные решения по улучшению работы нашей системы оповещения. В первую очередь начинать нужно с приграничных территорий, особенно с Шебекинского округа. Я жду от правительства и МЧС срочных предложений и тогда примем дополнительные меры. Надеюсь, до конца недели предложения мне уже поступят», – подчеркнул губернатор.. Сергей Шевченко.
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