bel.ru
Обстрел Шебекино, обвинения Иванова и старая свалка в Белгороде: итоги дня
9 марта 2023, 18:30
После праздников в белгородском приграничье неспокойно, адвокат Иванова прокомментировала обвинения в адрес своего подзащитного, а на старой городской свалке в Белгороде разбирают груды мусора.
Неспокойный день
Утро в Белгородской области началось с громких звуков. 9 марта над Белгородом и близлежащими районами было громко. Произошедшее объяснили работой российских военных. Вскоре стало известно о взрывах в украинских городах, в том числе в соседнем Харькове.
Днём ВСУ обстреляли Шебекино. После прилётов местные жители заметили столб дыма в частном секторе. Позже губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате прилёта повредило жилой дом. Неразорвавшийся снаряд пробил стену.
Под обстрел также попало село Новая Таволжанка в Шебекинском округе.
Экс-мэр под стражей
Адвокат Антона Иванова объяснила ситуацию с автомобилем, из-за которого бывшего мэра обвинили в получении взятки. По словам Елены Палымовой, никаких взяток её подзащитный не получал. Палымова заявила, что машина принадлежала экс-супруге Иванова.
Как отмечает юрист, с решением о заключении бывшего градоначальника она не согласна. 
Старая свалка
В Белгороде продолжается рекультивация старой городской свалки. На её месте, по крайней мере по планам, белгородцам стоит ждать зелёную зону с многолетниками и деревьями.
Территория свалки составляет 20 га, а глубина залегания мусора местами достигает 16 метров. Рабочие переместили уже около 170 тыс. кубометров свалочных масс. Планируется, что на месте старого полигона устроят зелёную зону к концу 2024 года.
https://bel.ru/news/2023-03-09/obstrel-shebekino-obvineniya-ivanova-i-staraya-svalka-v-belgorode-itogi-dnya-2814226




Под Белгородом затопило несколько улиц
9 марта 2023, 17:45
Весна со всеми её проявлениями пришла в Шопино. На некоторых улицах в населённом пункте образовались реки. Некоторые жители жалуются в комментариях на странице губернатора в соцсети, что не могут попасть в дома. Ущерб ещё предстоит подсчитать.
Несколько улиц затапливает в селе Шопино Яковлевского горокруга. На это губернатору Вячеславу Гладкову пожаловались белгородцы в комментариях.
Затопило улицы Пермская и Любимая. Вода добралась до фасадов жилых домов. Жителям ещё предстоит подсчитать причинённый ущерб. Видео с места событий опубликовала местная жительница.
Ей успел ответить глава горокруга Олег Медведев. Он заявил, что в село направят специалистов.
«После проведения обследования [гидравлического — прим. ред.] при подтверждении эффективности устройства инженерной коммуникации (ливневой канализации) будет рассмотрен вопрос финансирования разработки проектно-сметной документации», — написал Медведев.
Напомним, в низине села Пуляевка Белгородского района ранее затопило двухэтажный жилой дом из-за растаявшего снега. Помогать жителям пришлось сотрудникам МЧС.
https://bel.ru/news/2023-03-09/livnyovka-ne-spravlyaetsya-v-sele-pod-belgorodom-na-ulitsah-obrazovalis-reki-2814214
В Старом Осколе вспыхнула маршрутная «Газель»
9 марта 2023, 17:35
9 марта в Старом Осколе Белгородской области загорелась маршрутка. «Газель» быстро потушили, пассажиров в ней не было. Предположительно, происшествие случилось из-за неисправности. Подробности сообщили глава горокруга Андрей Чесноков в своём Telegram-канале и региональное ГУ МЧС.
Пожар
На улице 1-й Конной Армии, 43 в Старом Осколе 9 марта загорелась стоявшая «Газель». Как рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области, в момент происшествия пассажиров в машине не было. Пожар ликвидировали.
По словам Андрея Чеснокова, горело маршрутное такси. Предполагаемая причина возгорания — неисправность электросистемы и механизмов транспортного средства. Точная причина устанавливается.
В Белгороде 5 марта вспыхнул балкон на седьмом этаже в многоэтажном доме по улице Будённого. Очевидцы полагают, что причиной стал запущенный салют. Хозяева квартиры искали свидетелей.
https://bel.ru/news/2023-03-09/v-starom-oskole-vspyhnula-marshrutnaya-gazel-2814222
Дыра в стене и битые стёкла: в Сети появились фото последствий обстрела Шебекино
9 марта 2023, 17:19
Фото: Telegram-канал «Шо Шебекино»
Последствия обстрела под Белгородом показали на фото
В результате обстрела приграничного города зафиксировали прилёт в жилой дом. Попавший туда снаряд не разорвался. Фото опубликовали в Telegram-канале «ШО Шебекино».
Неразорвавшийся снаряд попал в жилой дом в Шебекино и пробил стену. Боеприпас успешно обезвредили. Никто не пострадал.
Ранее губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что на участке посекло забор и выбило стёкла. В городе проводился подомовой обход.
Напомним, сообщения об обстреле города появились в районе 15:30. Практически одновременно под огнём ВСУ оказалась Новая Таволжанка, которую ранее неоднократно обстреливали.
https://bel.ru/news/2023-03-09/dyra-v-stene-i-bitye-styokla-v-seti-poyavilis-foto-posledstviy-obstrela-shebekino-2814195
Погода в Белгородской области в пятницу будет весенней — с теплом и дождями
9 марта 2023, 16:58
В Белгородскую область 10 марта придут дожди
В регионе ночью 10 марта ожидаются небольшие дожди. Днём местами осадки продолжатся. Столбик термометра в светлое время суток остановится на отметке от +5 °С до +10 °С, следует из прогноза регионального ГУ МЧС.
В пятницу, 10 марта, в Белгородской области будет пасмурная погода. Ночью ожидается небольшой дождь. Днём осадки пройдут в некоторых районах.
Ночью ветер будет южной четверти, а его скорость достигнет 8-13 м/с. Днём направление поменяется на северо-западное.
Температура воздуха ночью в регионе будет колебаться от +1 °С до +6 °С. Днём воздух прогреется от +5 °С до +10 °С.
В Белгороде ночью столбик термометра покажет от +1 °С до +3 °С. Днём значительно потеплеет — от +5 °С до +7 °С.
https://bel.ru/news/2023-03-09/pogoda-v-belgorodskoy-oblasti-v-pyatnitsu-budet-vesenney-s-teplom-i-dozhdyami-2814182
ВСУ второй раз за день обстреляли белгородское приграничье
9 марта 2023, 16:24
Новая Таволжанка в Белгородской области попала под обстрел
ВСУ продолжают обстреливать Шебекинский горокруг. Под огнём находится Новая Таволжанка. Местные жители получают СМС-рассылку с предупреждением об опасности.
Жители села Новая Таволжанка получили СМС-рассылку от РСЧС с предупреждением об обстреле. Людей просят спуститься в укрытия.
Это уже как минимум второй обстрел Шебекинского горокруга за 9 марта. Ранее рассылку получили жители Шебекино. После громких звуков очевидцы сообщили о столбе дыма. Как оказалось, неразорвавшийся снаряд попал в стену частного жилого дома. На место выехали оперативные службы для разминирования. 
Утро в регионе также началось с громких звуков. Сообщалось, что это работа ВС РФ. Позже стало известно о взрывах в Харькове. В Минобороны сообщили, что в ответ на действия диверсантов в Брянской области 2 марта ВС РФ нанесли удар возмездия по Украине 9 марта.
https://bel.ru/news/2023-03-09/vsu-vtoroy-za-den-obstrelyali-belgorodskoe-prigranichie-2814147
Неразорвавшийся снаряд под Белгородом пробил стену в частном доме
9 марта 2023, 16:10
При обстреле пострадал частный жилой дом. Помимо повреждения стены, в здании выбиты стёкла, посечён забор. По словам губернатора Вячеслава Гладкова, оперативные службы на месте уже приступают к разминированию.
9 марта под огнём ВСУ вновь оказался город Шебекино. Неразорвавшийся снаряд попал в частный жилой дом и пробил стену. Помимо этого, в здании выбиты стёкла. Повреждения получил и забор. 
На месте работают оперативные службы. Они займутся разминированием. Помимо этого, продолжается подворовой обход. 
По информации губернатора, под обстрел попала окраина города. Пострадавших нет. 
Добавим, что сообщения об обстреле жители Шебекино стали получать после 15:00. Очевидцы сообщали о столбе дыма после громких звуков. 
https://bel.ru/news/2023-03-09/nerazorvavshiysya-snaryad-pod-belgorodom-probil-stenu-v-chastnom-dome-2814106
Очевидцы заметили столб дыма в Шебекино после сообщений от РСЧС об обстреле
9 марта 2023, 15:40
Город Шебекино в Белгородской области попал под обстрел ВСУ
Местные жители получили СМС-рассылку от РСЧС с просьбой спуститься в укрытия. Над городом, по словам очевидцев, виден дым.
ВСУ возобновили обстрелы приграничного Шебекино. Местным жителям пришла рассылка с просьбой спуститься в подвалы. Официальных комментариев по обстрелу пока нет. О разрушениях и пострадавших не сообщалось.
Добавим, что в городе после череды громких звуков появился дым. Об этом сообщают местные Telegram-каналы.
Неспокойно сегодня было в Белгороде и Белгородском районе. Как стало известно ранее, громкие звуки связаны с работой ВС РФ. Позже появилась информация о взрывах в Харькове и других украинских городах.
https://bel.ru/news/2023-03-09/ochevidtsy-zametili-stolb-dyma-v-shebekino-posle-soobscheniy-ot-rschs-ob-obstrele-2814040
В белгородском МЧС рассказали о романтичном поступке своего сотрудника 8 марта
9 марта 2023, 12:51
Фото: кадр из видео МЧС России
В Белгороде сотрудник МЧС залез в окно к девушке, чтобы сделать ей предложение
Романтичное предложение руки и сердца сделал своей возлюбленной сотрудник второй пожарно-спасательной части Белгорода. Парень поднялся на пожарной лестнице до балкона девушки и встал на колено, рассказали в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
Сюжет
МЧС
8 марта командир отделения второй пожарно-спасательной части Белгорода Иван Жорник решил сделать своей возлюбленной незабываемый подарок.
Он облачился в боевое обмундирование и с помощью пожарной лестницы поднялся на балкон шестого этажа к своей девушке. Парень встал на одно колено и предложил Альбине стать его женой. Любимая ответила согласием. Пожарный надел невесте кольцо на палец и вручил огромный букет роз.
Молодые уверены, что красивая дата в виде символа бесконечности сделает их союз по-настоящему счастливым и крепким.
Белгородцы нередко выбирают праздничные даты, чтобы сделать своим возлюбленным предложение. В новогоднюю ночь, 1 января 2023 года, мужчина предложил своей любимой выйти за него замуж на главной сцене Соборной площади.
https://bel.ru/news/2023-03-09/v-belgorodskom-mchs-rasskazali-o-romantichnom-postupke-svoego-sotrudnika-8-marta-2813794
В ДТП под Белгородом погибла 78-летняя женщина
9 марта 2023, 11:26
На трассе в Корочанском районе столкнулись «Жигули» и ВАЗ-2115. Погибла пожилая пассажирка первого авто. Помимо этого, в регионе 8 марта зарегистрировали ещё две аварии с пострадавшими, сообщили в региональном управлении МВД.
Смертельное ДТП произошло в Корочанском районе на трассе Белгород — М4 «Дон» — Москва — Воронеж — Ростов-на-Дону — Краснодар — Новороссийск. Там 81-летний водитель «Жигулей» не пропустил ВАЗ-2115, автомобили столкнулись. В результате аварии сидевший за рулём первой машины мужчина пострадал, а его 78-летняя пассажирка погибла.
В Белгороде ночью в районе ул. Губкина, 20 Volkswagen Tiguan сбил 59-летнего мужчину. В момент аварии он переходил дорогу не по «зебре».
В Яковлевском горокруге 24-летний водитель «Лады Приоры» во время разворота не занял соответствующее крайнее левое положение на дороге и столкнулся с Toyota Corona, за рулём которой был 27-летний водитель. В аварии пострадал водитель иномарки.
В Белгороде 3 марта произошло массовое ДТП с участием шести автомобилей.
https://bel.ru/news/2023-03-09/v-dtp-pod-belgorodom-pogibla-zhenschina-2813673
Послепраздничное утро в Белгороде началось с громких звуков
9 марта 2023, 09:41
Громкие звуки в Белгороде объяснили работой ВС РФ
9 марта над Белгородом и близлежащими районами было громко. Это связано с работой ВС РФ.
Сюжет
СВО
Рано утром 9 марта белгородцев разбудили громкие звуки. Жители региона услышали их около 5:00. Сообщается, что громко было из-за работы ВС РФ. Данных о каких-либо разрушениях нет. Позже стало известно о взрывах в Харькове.
По данным РБК, удары нанесли по городу и по Харьковской области. Глава региона Олег Синегубов сообщил, что целями были объекты критической инфраструктуры. Взрывы прозвучали и в других украинских городах.
Накануне ВСУ обстреливали Белгородскую область. Под огонь попало село Цаповка Борисовского района. Местным жителям пришла рассылка от РСЧС. Информации о разрушениях или пострадавших нет.
7 марта под обстрел попали Щетиновка в Белгородском районе и Лозовая Рудка в Борисовском районе. До этого со стороны Украины обстреляли Белянку Шебекинского округа и Староселье Краснояружского района.
https://bel.ru/news/2023-03-09/posleprazdnichnoe-utro-v-belgorode-nachalos-s-gromkih-zvukov-2813479
bel.kp.ru
Губернатор рассказал о комплексной системе оповещения в Белгородской области
Недоработки, выявленные во время недавней проверки, будут исправлены
4% звукового оборудования нуждается в ремонте.
Во время прямого эфира Вячеслав Гладков рассказал о комплексной системе оповещения в Белгородской области. Сейчас в регионе используются 23 автоматизированных пульта управления, 353 электросирены, 114 комплектов мощных акустических устройств, 11 тв-каналов, 7 радиоканалов, 137 автомобилей с громкоговорителями.
Белгородцы также получают смс-сообщения от РСЧС, а также рассылку через маршрутное телевидение и мобильное приложение «МЧС России».
- В ходе недавней проверки были задействованы далеко не все инструменты комплексной системы оповещения. Например, не был задействован эфир телевизионных каналов. Тем не менее, такие проверки очень важны. Мы увидели, что 4% задействованного звукового оборудования нуждается в ремонте, – отметил губернатор.
Глава региона подчеркнул, что проверки и дальше будут регулярно проводиться. А все недостатки и недоработки будут исправлены.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5173075/
В пятницу в Белгороде пройдут небольшие дожди
Днем воздух прогреется до 10 градусов тепла
По прогнозам синоптиков, в пятницу, 10 марта, на территории Белгородской области ожидается облачная погода. Ночью в регионе пройдет небольшой дождь. Днем также местами возможны кратковременные дожди. Ветер ночью южной четверти 8-13 метров в секунду, днем северо-западный 8-13 метров в секунду. Температура воздуха ночью от 1 до 6 градусов тепла, днем потеплеет от 5 до 10 градусов.
В областном центре ночью от 4 до 6 градусов тепла, днем воздух прогреется до 6-8 градусов со знаком плюс.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, садки могут спровоцировать ухудшение дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5172860/
Неразорвавшийся снаряд пробил стену дома в Белгородской области
Под обстрел со стороны Украины снова попал город Шебекино
Сегодня, 9 марта, Шебекино Белгородской области снова подвергся обстрелу ВСУ. К счастью, пострадавших нет. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Один из снарядов насквозь пробил стену частного дома. Оперативные службы находятся на месте происшествия и приступают к разминированию. Продолжается подворовой обход территории.
- В результате обстрела окраин города Шебекино пострадавших нет. Неразорвавшийся снаряд пробил стену в частном жилом доме. Также посечен забор и выбиты стекла, - сообщил глава Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5172772/
Белгородские взрывотехники с начала года обезвредили 41боеприпас времен Великой Отечественной войны
Среди них 40 единиц артиллерийских снарядов и одна авиабомба
На территории Белгородской области ведется активная работа по разминированию боеприпасов времен Великой Отечественной войны. Опасные находки по-прежнему встречаются в лесах, на полях, приусадебных участках и улицах городов и сел.
Так, с начала года белгородские спасатели уже обезвредили и уничтожили 41 боеприпас, среди которых 40 единиц артиллерийских снарядов и одна авиабомба. На днях в селе Черкасское Яковлевского городского округа взрывотехники ликвидировали четыре артиллерийские мины 76 мм. Их вывезли на специальный полигон и уничтожили в соответствии с установленными правилами безопасности.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5172600/
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18:09, Сегодня
В Старом Осколе сгорела припаркованная «Газель»
В транспортном средстве никого не было, уточняет МЧС Белгородской области.
Ровно в 16:00 поступило сообщение о пожаре – в Старом Осколе, на улице 1-ой Конной Армии, загорелась «газель». Огонь вспыхнул, когда авто стояло на месте.
Огонь оперативно потушили, никто не пострадал.
https://www.go31.ru/news/3560694/v-starom-oskole-sgorela-priparkovannaa-gazel
16:29, Сегодня
Жители сёл Шопино и Терновка не могут дойти до остановки из-за потопа с полей
«Белгород №1» поделился жалобами местных жителей на затопление просёлочных улиц и придомовых участков.
Шопино и Терновка Яковлевского городского округа затопило водой с полей. По словам местных жителей, эта проблема уже не нова.
Людям, а особенно детям, невозможно не промокнув дойти по асфальту до автобусной остановки и обратно. Жители самостоятельно ежегодно пытаются заделать образовавшиеся вымоины и убрать грязь, принесённую ручьями с соседнего поля,
– жалуется местный житель.
Более того, вода течёт к частным домам, а труба не справляется с потоком. Жителям сёл приходится класть доски, чтобы пробираться через воду вокруг домов.
https://www.go31.ru/news/3560625/ziteli-sel-sopino-i-ternovka-ne-mogut-dojti-do-ostanovki-iz-za-potopa-s-polej
16:10, Сегодня
В Шебекине неразорвавшийся снаряд пробил стену жилого дома. Фото
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков подтвердил обстрел приграничного города Шебекина.
Глава региона написал, что в результате атаки на город никто не пострадал. Однако без разрушений не обошлось. Больше всего пострадал один из частных домов – снаряд пробил стену, но не разорвался.
Неразорвавшийся снаряд пробил стену в частном жилом доме. Также посечён забор и выбиты стекла. Оперативные службы уже на месте, приступают к разминированию. Подворовой обход продолжается,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3560611/v-sebekine-nerazorvavsijsa-snarad-probil-stenu-zilogo-doma-foto
15:10, Сегодня
В пятницу в Белгородской области будут дожди и тепло
Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на пятницу, 10 марта.
Синоптики обещают, что сегодня ночью на территории Белгородской области будет тепло: температура поднимется до 6 градусов тепла. Осадки будут – небольшой дождь, а ветер достигнет 13 метров в секунду.
Завтра, 10 марта, днём небольшой дождь продолжится, а температура поднимется до 10 градусов тепла. Ветер останется таким же – 13 метров в секунду. Атмосферное давление составит 733 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3560560/v-patnicu-v-belgorodskoj-oblasti-budut-dozdi-i-teplo
10:56, Сегодня
В аварии под Белгородом погибла 78-летняя пассажирка «Жигулей»
Трагедия случилась в Дальней Игуменке. Пожилой водитель не пропустил «пятнашку», сообщает УМВД Белгородской области.
Смертельное ДТП случилось 8 марта в 15:30. 81-летний водитель ехал за рулём «Жигулей». Он не уступил дорогу «пятнашке», которой управлял 34-летний мужчина, и машины столкнулись.
Водитель «Жигулей» получил травмы, а его 78-летняя пассажирка погибла.
https://www.go31.ru/news/3560338/v-avarii-pod-belgorodom-pogibla-78-letnaa-passazirka-zigulej
belnovosti.ru
19:49, 09 марта 2023
Губернатор Вячеслав Гладков во время прямой линии пояснил, как в регионе работает комплексная система оповещения населения в случае ЧС
Для оперативного информирования жителей Белгородской области об опасности используются различные форматы: 353 электромеханические сирены, 114 комплектов мощных акустических устройств и 137 автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками. Также жители области получают экстренную информацию через СМС, маршрутное телевидение и приложение «МЧС России».
«Мы провели проверку и увидели, что 4% оборудования не работает. Для этого и проходят такие тренировки, чтобы увидеть слабые места. Будем улучшать эту систему», – сказал Вячеслав Гладков.
http://www.belnovosti.ru/novosti/113336.html#
bel.aif.ru
С начала года в Белгородской области нашли 41 боеприпас со времён ВОВ
С начала 2023 года в регионе нашли и обезвредили 41 взрывоопасный предмет. Все они остались со времён Великой Отечественной войны, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Белгородской области.
Почти за 2,5 месяца белгородские спасатели обезвредили и уничтожили 40 артиллерийский снарядов и одну авиабомбу. Неразорвавшиеся снаряды находят в лесах, на полях, приусадебных участках, а также улицах городов и сёл.
Так, например, последней находкой стали четыре артиллерийские мины в селе Черкасское Яковлевского горокруга. 
Все найденные боеприпасы вывозят на специальный полигон и уничтожают.
Напомним, что в феврале в районе хутора Покровский Ивнянского района нашли немецкую осколочную фугасную авиабомбу. При взрыве такого снаряда осколки разлетаются на 1200 метров.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/s_nachala_goda_v_belgorodskoy_oblasti_nashli_41_boepripas_so_vremyon_vov
При обстреле Шебекино неразорвавшийся снаряд пробил стену в доме
Днём 9 марта под обстрел ВСУ попал город Шебекино Белгородской области. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По данным властей, пострадавших нет. 
«Неразорвавшийся снаряд пробил стену в частном жилом доме. Также посечен забор и выбиты стекла», — сообщил глава региона. 
В настоящий момент оперативные службы приступают к разминированию. Подворовой обход продолжается.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pri_obstrele_shebekino_nerazorvavshiysya_snaryad_probil_stenu_v_dome
belpressa.ru
Вячеслав Гладков остался доволен проведённой в регионе проверкой систем оповещения
По словам губернатора, благодаря проверке выявили недостатки и недоработки, которые сейчас оперативно устраняются.
Во время прямого эфира 9 марта у Вячеслава Гладкова поинтересовались, как он оценивает результаты проверки системы оповещения при обстрелах, которую 1 марта организовало региональное МЧС.
По итогам проверки зафиксировали 650 обращений от жителей области: кому‑то слишком громко, кто‑то вообще не услышал никаких сирен. 
Губернатор ответил, что в целом проведённой проверкой доволен, так как она выявила слабые места:
«Мы увидели, что 4 % оборудования не работает по разным причинам. И понимаем, что это надо исправить. Она уже ремонтируется. Проверка показала, что есть зоны, где действительно нужно ставить дополнительные электромеханические сирены. Для этого и проводятся тренировки – чтобы увидеть, что необходимо доработать».
На данный момент в области есть 353 электромеханические сирены,23 автоматизированных пульта управления, 114 комплектов мощных акустических устройств, 11 теле- и 7 радиовещательных каналов, 137 автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками.
Гладков почеркнул, что данная проверка касалась только одного элемента системы оповещения – звукового.
«У нас в соответствии с законодательством предусмотрено ещё теле — и радиооповещение. Сейчас мы практикуем СМС-оповещение и рассылку сообщений через приложение «МЧС России».
Также администрациями сельских поселений созданы группы в «Ватсапе», которые сообщают жителям об опасных ситуациях.
 «Надеюсь, что и дальше мы будем регулярно проводить эту работу. Но, конечно, предварительно извещая население, что в этот день, в этот промежуток времени будет воспроизводиться учебный сигнал тревоги», – подытожил глава региона. 
https://www.belpressa.ru/49837.html#
Белгородский губернатор рассказал о критериях введения ЧС в приграничных сёлах
Вячеслав Гладков разъяснил, будут ли власти расширять список сёл, в которых введён режим чрезвычайной ситуации, и смогут ли аграрии проводить весенне-полевые работы на приграничных землях.
Во время прямой линии 9 марта Вячеслав Гладков прокомментировал просьбу жителей хутора Дубровка Валуйского округа ввести ЧС из‑за обстрелов. Губернатор напомнил, что протяжённость государственной границы – 540 км и рядом с большей её частью фиксируется сложная оперативная обстановка.
«Мы очень чётко понимали, что, после того как было принято решение о выделении денег на строительство нового жилья в сёлах, в которых объявлен режим ЧС, будет расти число жалоб и просьб из других сёл. Но я напомню, где и как мы объявляли ЧС муниципального уровня. Например, в селе Середа уже год не живут жители. В Журавлёвке и Нехотеевке – то же самое. Если не ошибаюсь, в Журавлёвке сегодня более 50 снарядов упало. Физически там находиться невозможно», – подчеркнул губернатор.
В то же время он указал на то, что в случае ухудшения ситуации власти готовы будут расширить действие ЧС на новые населённые пункты:
«Если ситуация будет ухудшаться, конечно, мы будем принимать все меры, чтобы обеспечить безопасность, в том числе и через объявление ЧС. Но там, где ситуация этого требует».
В ответ на просьбу обозначить критерии, при которых вводится ЧС, Вячеслав Гладков заявил, что это постоянная угроза физического уничтожения.
«Все мы помним ситуацию в Журавлёвке и Нехотеевке, когда загорелся дом, приехали пожарные машины, которые мгновенно подверглись обстрелу. Большое количество раненых, погибших, которое было в этих сёлах. Вот это и есть критерии», – добавил губернатор.
Отвечая на вопрос фермера из приграничного села Красное Шебекинского округа, Вячеслав Гладков подчеркнул: власти будут помогать хозяйствам с проведением безопасных весенне-полевых работ.
«Будем координировать эту работу с Минобороны, чтобы понимать, можем мы выйти на весенне-полевые работы. Будем проверять наличие снарядов, мин. Главное – чтобы все действия координировались через органы местного самоуправления», – уточнил он.
https://www.belpressa.ru/society/49832.html#
bezformata.com
Вячеслав Гладков заявил о работе всех каналов связи для оповещения белгородцев в случае ЧС
Для этих целей используется ТВ, радио, электросирены и другие спецсредства.
Губернатор Вячеслав Гладков ответил на вопрос местных жителей, касающихся усовершенствования системы оповещения граждан о ЧС. В ходе сегодняшнего прямого эфира он обозначил ряд направлений, требующих повышенного внимания властей.
«Мы увидели, что 4% звукового оборудования по разным причинам не работает. Сейчас это нужно срочно исправить. Мы увидели, что в некоторых местах нужно поставить дополнительное оборудование. Для этого тренировки и проводятся, – чтобы увидеть слабые места», – разъяснил чиновник.
Напомним, 1 марта во всех муниципалитетах области были слышны звуки сирен ЧС. Белгородцев оповещали с помощью СМС, уведомлений в приложении «МЧС России», посредством машин с громкоговорителями и другими способами.
https://rakitnoe.bezformata.com/listnews/svyazi-dlya-opovesheniya-belgorodtcev/115054097/
О погоде на завтра
10 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью небольшой дождь, днём местами небольшие дожди. Ветер ночью южной четверти 8-13 м/с, днем северо-западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1 до 6° тепла, днем 5-10° тепла.
В Белгороде ночью от 4 до 6° тепла, днём 6-8° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара.
Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления. В обязательном порядке следите за прогнозом погоды, собираясь выходить на улицу — одевайтесь соответственно погоде.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им о правилах безопасного поведения на водных объектах. Лёд на водных объектах теряет прочность из-за ежедневных плюсовых температур.
Осадки могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать
дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте
изменения погодных условий. Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/o-pogode-na-zavtra/115041242/
В пятницу в Белгороде пройдут небольшие дожди
Днем воздух прогреется до 10 градусов тепла  
Днем местами пройдут небольшие дожди.
По прогнозам синоптиков, в пятницу, 10 марта, на территории Белгородской области ожидается облачная погода. Ночью в регионе пройдет небольшой дождь. Днем также местами возможны кратковременные дожди. Ветер ночью южной четверти 8-13 метров в секунду, днем северо-западный 8-13 метров в секунду. Температура воздуха ночью от 1 до 6 градусов тепла, днем потеплеет от 5 до 10 градусов.
В областном центре ночью от 4 до 6 градусов тепла, днем воздух прогреется до 6-8 градусов со знаком плюс.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, садки могут спровоцировать ухудшение дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorode-proydut-nebolshie-dozhdi/115050086/
Сотрудники МЧС нашли и обезвредили 41 взрывоопасный предмет времён ВОВ с начала 2023 года в регионе
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области Все найденные неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники поисково-спасательной службы области вывезли на специальный полигон и уничтожили.
Сотрудники МЧС нашли и обезвредили 41 взрывоопасный предмет времён Великой Отечественной войны с начала 2023 года. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
«Так, чуть больше чем за два месяца 2023 года белгородские спасатели обезвредили и уничтожили 41 боеприпас времен Великой Отечественной войны, среди которых 40 единиц артиллерийских снарядов и одна авиабомба», - сообщили в пресс-службе МЧС.
Накануне взрывотехники поисково-спасательной службы области изъяли в селе Черкасское Яковлевского городского округа четыре артиллерийские мины 76 мм. Все найденные неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники поисково-спасательной службы области вывезли на специальный полигон и уничтожили в соответствии с установленными правилами безопасности. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-nashli-i-obezvredili-41-vzrivoopasniy/115044451/
Дожди ожидаются на территории Белгородской области в пятницу
Фото: freepik.com Синоптики прогнозируют облачную погоду
Дожди ожидаются на  территории Белгородской области в  пятницу. Ветер 8-13 м/с .
Температура воздуха ночью от  1 до  6 градусов тепла, днем 5-10 градусов тепла. Ветер ночью южной четверти 8-13 м/с , днём северо-западный 8-13 м/с.
Главное управление МЧС России по  Белгородской области напомнило жителям и  гостям региона, о  необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. В  случае чрезвычайного происшествия звоните по  телефону Единой службы спасения «112» или «101».
https://korocha.bezformata.com/listnews/dozhdi-ozhidayutsya-na-territorii-belgorodskoy/115043734/
С начала года в области обезврежен 41 взрывоопасный предмет времен Великой Отечественной войны
В Белгородской области до сих пор ведется активная работа по разминированию боеприпасов, оставшихся со времен Великой Отечественной войны. Неразорвавшиеся снаряды по-прежнему являются нередкой находкой в лесах, на полях, приусадебных участках и улицах городов и сел. Так, чуть больше чем за два месяца 2023 года белгородские спасатели обезвредили и уничтожили 41 боеприпас времен Великой Отечественной войны, среди которых 40 единиц артиллерийских снарядов и одна авиабомба.
Только накануне взрывотехники поисково-спасательной службы области изъяли в селе Черкасское Яковлевского городского округа четыре артиллерийские мины 76 мм.
Все найденные неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники поисково-спасательной службы области вывезли на специальный полигон и уничтожили в соответствии с установленными правилами безопасности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что в случае обнаружения взрывоопасного или внешне схожего с ним предмета необходимо:
- немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону – «112» или в полицию – «102»;
- при производстве земляных или других работ - остановить работу;
- хорошо запомнить место обнаружения предмета;
- установить предупредительные знаки или использовать различные подручные материалы - жерди, колья, верёвки, куски материи, камни, грунт и т.п.
- при обнаружении взрывоопасного предмета категорически запрещается предпринимать с ним любые действия.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vremen-velikoy-otechestvennoy-voyni/115041152/
Пожар произошёл в губкинском селе Чапкино
Фото: 31.mchs.gov.ru Огонь охватил жилой дом.
7 марта в Губкинском районе произошёл пожар. Об этом рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Примерно в 13:11 огонь вспыхнул в жилом доме в селе Чапкино. В 13:40 была объявлена локализация пожара, а в 14:10 его полностью ликвидировали.
На месте происшествия работали дежурные караулы пожарно-спасательных частей №42 и №9 . О пострадавших не сообщается.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/pozhar-proizoshyol-v-gubkinskom-sele/115033867/
mirbelogorya.ru
Вячеслав Гладков прокомментировал проверку работы систем оповещения в Белгородской области
Белгородская область / Дарина Скарлатова / 09.03.2023 20:08
Напомним, что на прошлой неделе в области проверили системы звукового оповещения граждан. В течение той же недели от жителей региона поступило 650 обращений по этому вопросу. 
В первую очередь губернатор уточнил, что проверка касалась только одного элемента, и напомнил, что при оповещении используется комплекс мер:
«Проверка касалась только одного элемента – звукового оповещения. У нас также предусмотрено телеоповещение, через радио. То, что мы сейчас практикуем: СМС-оповещение, оповещение через приложение МЧС, через WhatsApp-группы, через администрации сельского поселения».
Также Вячеслав Гладков отметил, что в ходе проверки были обнаружены неполадки, которые устранят в кратчайшие сроки:
«Мы увидели, что 4% звукового оборудования сейчас не работает. Его нужно срочно отремонтировать. Увидели, что есть зоны, где действительно нужно дополнительно ставить [звуковое оповещение]. Для этого и проводятся тренировки, чтобы увидеть слабые места. Будем и дальше проводить эту работу, предварительно уведомляя население».
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53201-vyacheslav-gladkov-prokommentiroval-proverku-raboty-sistem-opoveshcheniya-v-belgorodskoj-oblasti.html
После обстрела окраин города Шебекино пострадавших нет
Шебекино / Дмитрий Пиня / 09.03.2023 16:05
ВСУ в очередной раз атаковали город Шебекино Белгородской области. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что удар пришёлся на окраины города. Пострадавших нет.
Неразорвавшийся снаряд пробил стену в частном жилом доме, также посекло забор и выбило стёкла.
«Оперативные службы уже на месте, приступают к разминированию. Подворовой обход продолжается», – сообщил глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/53191-posle-obstrela-okrain-goroda-shebekino-postradavshikh-net.html
rg.ru
В Белгородской области ВСУ обстреляли окраины Шебекино
ВСУ обстреляли приграничный город Шебекино в Белгородской области. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, снаряды прилетели на окраину, один из неразорвавшихся пробил стену жилого частного дома.
- Также посечен забор и выбиты стекла. Оперативные службы уже на месте, приступают к разминированию, - отметил он.
Тем временем, ответственные за подворовой обход продолжают фиксировать разрушения в результате очередного обстрела.
https://rg.ru/2023/03/09/reg-cfo/vsu-obstreliali-belgorodskij-gorod-shebekino.html
belregion.ru
Вячеслав Гладков: «В Белгородской области работает комплексная система оповещения населения»
О том, как организована плановая работа по обеспечению безопасности белгородцев рассказал губернатор Вячеслав Гладков во время прямой линии на телевидении. На сегодняшний день для проведения централизованного оповещения населения используется:

– 23 автоматизированных пульта управления
– 353 электросирены;
– 114 комплектов мощных акустических устройств;
– 11 телевизионных каналов;
– 7 радиовещательных каналов;
– 137 автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками.
Кроме того, доведение экстренной информации до жителей области организовано посредством СМС-рассылки от РСЧС, а также через маршрутное телевидение и мобильное приложение «МЧС России».
«В ходе недавней проверки были задействованы далеко не все инструменты комплексной системы оповещения. Например, не был задействован эфир телевизионных каналов. Тем не менее, такие проверки очень важны. Мы увидели, что 4% задействованного звукового оборудования нуждается в ремонте», – отметил Вячеслав Гладков.
Все выявленные в ходе проверки недостатки и недоработки будут исправлены.
«Мы дальше будем регулярно проводить работу по улучшению нашей системы оповещения, предупреждая жителей о планируемых проверках оборудования», – сказал глава региона.
Напомним, что 1 марта 2023 года в Белгородской области прошла комплексная проверка систем оповещения. Сирены и голосовые сигналы были включены на территории всех муниципалитетов региона. было задействовано 254 электросирены в автоматизированном режиме и 99 электросирен ручного запуска, 114 мощных акустических устройств, 137 автомобилей, оборудованных системами громкоговорящей связи. Также более 84 тысяч жителей оповещены посредством маршрутного телевидения, более 1 млн человек получили СМС-сообщения от РСЧС, более 14 тысяч push-уведомлений отправлено пользователям приложения «МЧС России».
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=94818
znamya31.ru
Вячеслав Гладков: «Проверка систем оповещения будет проходить регулярно в Белгородской области»
Сегодня, 19:45Общество
4% звукового оборудования находится в нерабочем состоянии.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал об организации плановой работы по обеспечению безопасности белгородцев. Он проинформировал об этом во время прямой линии на телевидении. 
1 марта 2023 года в Белгородской области прошла комплексная проверка систем оповещения. Сирены и голосовые сигналы были включены на территории всех муниципалитетов региона. По окончанию проверки было выявлено, что 4% звукового оборудования находится в нерабочем состоянии.
«Я очень рад, что мы провели проверку. Сейчас мы понимаем, что должны исправить и отремонтировать всё оборудование», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-prokommentiroval-protseduru-pereseleniya-zhiteley-iz-zony-chs-v-novoe-zhilie-319260
Окраины города Шебекино попали под обстрел со стороны Украины
Сегодня, 16:05Происшествия
На территории есть разрушения.
Окраины города Шебекино попали под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела никто не пострадал. Неразорвавшийся снаряд пробил стену в частном жилом доме. Также посечён забор и выбиты стёкла.
«Оперативные службы уже на месте, приступают к разминированию. Подомовой обход продолжается», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-prokommentiroval-protseduru-pereseleniya-zhiteley-iz-zony-chs-v-novoe-zhilie-319260
Сотрудники МЧС нашли и обезвредили 41 взрывоопасный предмет времён ВОВ с начала 2023 года в регионе
Сегодня, 15:06Общество
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Все найденные неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники поисково-спасательной службы области вывезли на специальный полигон и уничтожили.
Сотрудники МЧС нашли и обезвредили 41 взрывоопасный предмет времён Великой Отечественной войны с начала 2023 года. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
«Так, чуть больше чем за два месяца 2023 года белгородские спасатели обезвредили и уничтожили 41 боеприпас времен Великой Отечественной войны, среди которых 40 единиц артиллерийских снарядов и одна авиабомба», - сообщили в пресс-службе МЧС.
Накануне взрывотехники поисково-спасательной службы области изъяли в селе Черкасское Яковлевского городского округа четыре артиллерийские мины 76 мм. Все найденные неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники поисково-спасательной службы области вывезли на специальный полигон и уничтожили в соответствии с установленными правилами безопасности. 
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/sotrudniki-mchs-nashli-i-obezvredili-41-vzryvoopasnyy-predmet-vremyon-vov-s-nachala-2023-goda-v-regione-319172

Дожди придут на территорию Белгородской области 10 марта
Сегодня, 15:01Общество
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 10 марта, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью небольшой дождь, днём местами небольшие дожди.
«Температура воздуха ночью от 1 до 6 градусов тепла, днём 5-10 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 4-6 градусов тепла, днём 6-8 градусов тепла. Ветер ночью южной четверти 8-13 м/с, днём северо-западный 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/dozhdi-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-10-marta-319170
moe-belgorod.ru
В Старом Осколе на дороге сгорела ГАЗель
ЧП случилось час назад
В Старом Осколе на дороге сгорел автомобиль
В Старом Осколе случился пожар. Прямо на дороге сгорел автомобиль. 
Инцидент случился на улице 1-й Конной Армии в 16:00. На место сразу выехал дежурный караул пожарно-спасательной части №7. Пожар быстро потушили. 
Что стало причиной пожара, пока неизвестно. Но в МЧС сообщили, что в момент возгорания автомобиль был припаркован. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150569
В Шебекино снаряд пробил стену частного дома
В Шебекино снаряд пробил стену дома
В Шебекино зафиксировали новый обстрел. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Как стало известно, инцидент случился на окраине приграничного городка. Неразорвавшийся снаряд пробил стену частного дома. К счастью, никто не пострадал.
«Также посечен забор и выбиты стекла. Оперативные службы уже на месте, приступают к разминированию. Подворовой обход продолжается», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150560
В Белгородской области в аварии погибла женщина
На трассе столкнулись два отечественных авто
В Белгородской области в столкновении двух авто погибла женщина
В Белгородской области 8 марта закончилось смертельной аварией. В столкновении двух легковушек погибла пожилая женщина. 
В телеграм-канале регионального ГИБДД рассказали, что инцидент случился на трассе в черте Корочанского района. По версии полиции, 81-летний водитель ВАЗа пятой модели не пропустил 34-летнего мужчину на «пятнадцатой». 
Удар был настолько ощутимым, что 78-летняя пассажирка пенсионера серьезно пострадала. Женщина умерла на месте аварии. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150539
В Белгородской области внедорожник влетел в ограждение
Пострадал человек
В Белгородской области машина влетела в ограждение
В Белгородской области 9 марта не обошлось без аварии. На трассе, ведущей из Октябрьского в Борисовку, машина влетела в ограждение. 
Фото с места событий опубликовал телеграм-канал «Жесть Белгород». Судя по всему, в аварию попал внедорожник. Очевидцы утверждают, что в происшествии пострадал человек. 
Официальные подробности аварии уточняются.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150534
В Белгородской области отечественная легковушка и иномарка не поделили дорогу
Один из водителей решил развернуться из правого ряда
В Белгородской области две машины не поделили дорогу
В Белгородской области случилось еще одно ДТП. В Яковлевском горокруге «Лада Приора» и «Тойота Корона» не поделили проезжую часть. 
В полиции рассказали, что 24-летний водитель отечественной легковушки решил развернуться, хотя не занял место в левой полосе. Таким образом, он стал помехой для 27-летнего водителя иномарки. 
В аварии пострадал водитель «Тойоты».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150519
В ночь на 8 марта на Харгоре сбили мужчину
Пешеход переходил дорогу в неположенном месте
В Белгороде иномарка сбила мужчину
В Белгороде случилось очередное ДТП. В ночь на 8 марта на Харгоре сбили мужчину. 
Авария случилась в 2:30 на улице Губкина. 38-летний водитель «Фольксвагена Тигуана» ехал по дороге и сбил 59-летнего мужчину. Пешеход переходил дорогу в неположенном месте. 
Мужчина пострадал в аварии. Насколько серьезные травмы получил пешеход, пока неизвестно. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150507
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:38
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 02 часа 30 минут 38-летний водитель, управляя автомобилем «Фольцваген Тигуан», следуя по ул. Губкина со стороны ул. Костюкова в направлении ул. Королева, в районе д.20 Б, допустил наезд на 59-летнего мужчину, который переходил проезжую часть вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход пострадал.
Яковлевский г.о.:
По предварительным данным, вчера в 08 часов 40 минут 24-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», двигаясь по ул.5 Августа, при выполнении разворота, заблаговременно не занял соответствующее крайнее левое положение на проезжей части и совершил столкновение с автомобилем «Тойота Корона» под управлением 27-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Тойота» получил телесные повреждения.
Корочанский район:
По предварительным данным, вчера около 15 часов 30 минут на 17 км ФАД «Белгород -М4 Дон - Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск» 81-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 21053», не предоставил преимущество в движении автомобилю «ВАЗ 211540» под управлением 34-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 21053» пострадал, а его 78-летняя пассажирка от полученных травм погибла.
https://31.мвд.рф/news/item/36338558/
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 02 часа 30 минут 38-летний водитель, управляя автомобилем «Фольцваген Тигуан», следуя по ул. Губкина со стороны ул. Костюкова в направлении ул. Королева, в районе д.20 Б, допустил наезд на 59-летнего мужчину, который переходил проезжую часть вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход пострадал.
Яковлевский г.о.:
По предварительным данным, вчера в 08 часов 40 минут 24-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», двигаясь по ул.5 Августа, при выполнении разворота, заблаговременно не занял соответствующее крайнее левое положение на проезжей части и совершил столкновение с автомобилем «Тойота Корона» под управлением 27-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Тойота» получил телесные повреждения.
Корочанский район:
По предварительным данным, вчера около 15 часов 30 минут на 17 км ФАД «Белгород -М4 Дон - Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск» 81-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 21053», не предоставил преимущество в движении автомобилю «ВАЗ 211540» под управлением 34-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 21053» пострадал, а его 78-летняя пассажирка от полученных травм погибла.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36338143
gazeta-shebekino.ru
Вячеслав Гладков: «В регионе работает комплексная система оповещения населения в случае ЧС»
Сегодня, 20:01Общество
353 электромеханические сирены имеются для этого в регионе.
Губернатор Вячеслав Гладков во время прямой линии на телевидении рассказал о том, как организована плановая работа по обеспечению безопасности белгородцев. Для проведения централизованного оповещения населения используется:  23 автоматизированных пульта управления; 353 электросирены; 114 комплектов мощных акустических устройств; 11 телевизионных каналов; семь радиовещательных каналов; 137 автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками. Кроме того, доведение экстренной информации до жителей области организовано посредством СМС-рассылки от РСЧС, а также через маршрутное телевидение и приложение «МЧС России».
 «Мы провели проверку и увидели, что 4% оборудования не работает. Для этого и проходят такие тренировки, чтобы увидеть слабые места. Будем улучшать эту систему», – сказал Вячеслав Гладков.
Напомним, что 1 марта 2023 года в Белгородской области прошла комплексная проверка систем оповещения. Сирены и голосовые сигналы были включены на территории всех муниципалитетов Белгородской области. Все выявленные в ходе проверки недостатки и недоработки будут учтены в дальнейшем. В первую очередь, улучшить работу системы оповещения, считает глава региона, необходимо в приграничных территориях региона.
https://gazeta-shebekino.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-v-regione-rabotaet-kompleksnaya-sistema-opovescheniya-naseleniya-v-sluchae-chs-319247
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 10 марта 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 10 марта ожидается облачная погода.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС  (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 10 марта ожидается облачная погода. Ночью небольшой дождь. Днём местами небольшие до- жди. Ветер ночью южной четверти 8-13 м/с, днем северо-западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 тепла, днем 5-10 тепла.        
       Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,08 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
       На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 10 марта 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_717.html
zhizn31.ru
Вячеслав Гладков заявил о работе всех каналов связи для оповещения белгородцев в случае ЧС
Для этих целей используется ТВ, радио, электросирены и другие спецсредства.
Губернатор Вячеслав Гладков ответил на вопрос местных жителей, касающихся усовершенствования системы оповещения граждан о ЧС. В ходе сегодняшнего прямого эфира он обозначил ряд направлений, требующих повышенного внимания властей.
«Мы увидели, что 4% звукового оборудования по разным причинам не работает. Сейчас это нужно срочно исправить. Мы увидели, что в некоторых местах нужно поставить дополнительное оборудование. Для этого тренировки и проводятся, – чтобы увидеть слабые места», – разъяснил чиновник.
Напомним, 1 марта во всех муниципалитетах области были слышны звуки сирен ЧС. Белгородцев оповещали с помощью СМС, уведомлений в приложении «МЧС России», посредством машин с громкоговорителями и другими способами.
https://zhizn31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-zayavil-o-rabote-vseh-kanalov-svyazi-dlya-opovescheniya-belgorodtsev-v-sluchae-chs-319250
mk-belgorod.ru
В Шебекино неразорвавшийся снаряд пробил стену жилого дома
9 марта Вячеслав Гладков в соцсети поделился с белгородцами информацией об обстреле окраин города Шебекино. По имеющимся данным, неразорвавшийся снаряд пробил стену частного жилого дома. Также поврежден забор и выбиты стекла в окнах. 
Оперативные службы уже прибыли на место и начинают разминирование. В настоящий момент продолжается подворовой обход. 
По данным источника, погибших и раненных нет. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/09/v-shebekino-nerazorvavshiysya-snaryad-probil-stenu-zhilogo-doma.html
Вячеслав Гладков сообщил белгородцам о результатах проверки системы оповещения
9 марта во время прямой линии белгородского губернатора Вячеслава Гладкова была затронута тема проверки системы оповещения. По итогам недели от местных жителей поступило 650 обращений по этому вопросу.
Кто-то из белгородцев сообщил, что звук слишком громкий, кто-то пожаловался, что звукового сигнала вовсе не было слышно. Вячеслав Гладков ответил, что после проверки стало понятно, что именно необходимо доработать.
Глава региона отметил, что проверка касалась одного элемента звукового оповещения. Но в соответствии с законодательством также предусмотрено теле- и радиооповещение, СМС-оповещения, оповещение через приложения МЧС и через мессенджеры. Губернатор поделился с белгородцами информацией о том, что, как оказалось, 4% от звукового оборудования не работают. В настоящий момент эта проблема исправляется, техника ремонтируется. Кроме того, местные власти увидели, что есть зоны, где нужно дополнительно установить элементы звукового оповещения. 
«Для того и проводятся тренировки, чтобы увидеть слабые места. Надеюсь, что и дальше мы будем регулярно проводить эту работу. Конечно, предварительно извещая население о том, что в этот промежуток времени будет работать учебный сигнал тревоги», - подчеркнул Вячеслав Гладков.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/09/vyacheslav-gladkov-soobshhil-belgorodcam-o-rezultatakh-proverki-sistemy-opoveshheniya.html
В Белгороде мужчина пересекал дорогу не по переходу и попал под колеса авто
В Белгороде на улице Губкина «Фольцваген Тигуан» сбил пешехода. По имеющимся данным, мужчина переходил дорогу в неположенном месте.
Происшествие произошло 8 марта в 2:30 ночи. По предварительной информации, водитель, находившийся за рулем иномарки, направлялся в сторону улицы Королева. В пути он наехал на 59-летнего мужчину, который переходил дорогу вне пешеходного перехода. 
В пресс-службе регионального УГИБДД сообщили, что пострадавший получил телесные повреждения. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/09/v-belgorode-muzhchina-peresekal-dorogu-ne-po-perekhodu-i-popal-pod-kolesa-avto.html
В Белгородской области при столкновении двух ВАЗов погибла женщина
8 марта в Корочанском районе произошло смертельное ДТП. При столкновении двух легковушек погибла женщина.
По предварительным данным, авария произошла около 15:30 на федеральной трассе «Белгород-М4 Дон-Москва-Воронеж-Ростов на дону-Краснодар-Новороссийск». 81-летний водитель «Жигулей» не предоставил преимущество в движении «Ладе Самаре», из-за чего автомобили столкнулись.
Водитель «Жигулей» получил травмы, его пассажирка, женщина 78 лет, погибла, сообщили в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/09/v-belgorodskoy-oblasti-pri-stolknovenii-dvukh-vazov-pogibla-zhenshhina.html
bel-pobeda.ru
Вячеслав Гладков: «В регионе работает комплексная система оповещения населения в случае ЧС»
Сегодня, 19:35Политика
Для этого в Белгородской области имеется 353 электромеханические сирены, 114 комплектов мощных акустических устройств и 137 автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками.
Вячеслав Гладков рассказал о том, как организована плановая работа по обеспечению безопасности белгородцев. Губернатор сегодня, 9 марта, во время прямой линии на телевидении сообщил, что в регионе работает комплексная система оповещения населения в случае ЧС.
Для этого в регионе есть 353 электромеханические сирены. А также доведение экстренной информации до белгородцев организовано посредством смс-рассылки от РСЧС, через телевидение и приложение «МЧС России».
«Мы провели проверку и увидели, что 4% оборудования не работает. Для этого и проходят такие тренировки, чтобы увидеть слабые места. Будем улучшать эту систему», – сказал Вячеслав Гладков.
Напомним, что 1 марта 2023 года в Белгородской области прошла комплексная проверка систем оповещения. Сирены и голосовые сигналы были включены на территории всех муниципалитетов Белгородской области.
Глава региона поручил разработать чёткие и срочные предложения по улучшению этой работы. Особенно это необходимо в приграничных территориях региона.
https://bel-pobeda.ru/news/politika/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-v-regione-rabotaet-kompleksnaya-sistema-opovescheniya-naseleniya-v-sluchae-chs-319238
Два автомобиля столкнулись на улице 5 Августа в городе Строителе
Сегодня, 10:03Происшествия
Водитель иномарки получил в результате ДТП телесные повреждения.
Два автомобиля столкнулись в городе Строителе вчера, 8 марта. Авария произошла в 08:40.
24-летний водитель на автомобиле «Лада Приора» двигался по ул. 5 Августа. При выполнении разворота он заблаговременно не занял соответствующее крайнее левое положение на проезжей части. И совершил столкновение с автомобилем «Тойота Корона».
Иномаркой управлял 27-летний водитель. Он получил в результате ДТП телесные повреждения.
https://bel-pobeda.ru/news/proisshestviya/2023-03-09/dva-avtomobilya-stolknulis-na-ulitse-5-avgusta-v-gorode-stroitele-319063
vremya31.ru
Вячеслав Гладков сообщил о готовности комплексной системы оповещения в случае ЧС
Сегодня, 19:58Общество
Он это сделал, отвечая на вопрос во время прямой линии.
Губернатор. Вячеслав Гладков сообщил о готовности комплексной системы оповещения в случае ЧС. Он это сделал, отвечая на вопрос во время прямой линии.
В области задействованы 353 электромеханические сирены, 114 комплектов мощных акустических устройств и 137 автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками для оперативного оповещения жителей. 1 марта в Белгородской области была проведена их плановая проверка, в ходе которой было выяснено – 4% единиц техники не функционирует должным образом. Глава региона подчеркнул, что все недостатки будут исправлены.
«Мы дальше будем регулярно проводить работу по улучшению нашей системы оповещения, предупреждая жителей о планируемых проверках оборудования», – сказал глава региона.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-gotovnosti-kompleksnoy-sistemy-opovescheniya-v-sluchae-chs-319245

Пожар произошёл в губкинском селе Чапкино
Сегодня, 12:00Происшествия
Фото: 31.mchs.gov.ru
Огонь охватил жилой дом.
7 марта в Губкинском районе произошёл пожар. Об этом рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Примерно в 13:11 огонь вспыхнул в жилом доме в селе Чапкино. В 13:40 была объявлена локализация пожара, а в 14:10 его полностью ликвидировали.
На месте происшествия работали дежурные караулы пожарно-спасательных частей №42 и №9. О пострадавших не сообщается.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-09/pozhar-proizoshyol-v-gubkinskom-sele-chapkino-319112
prizyv31.ru
Вячеслав Гладков рассказал о функционирующей системе оповещения жителей в случае ЧС
Сегодня, 19:47Общество
Он это сделал во время прямой линии, которая состоялась 9 марта.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о функционирующей системе оповещения жителей в случае ЧС. Он это сделал во время прямой линии, которая состоялась 9 марта.
Были направлены жалобы от жителей региона после плановой проверки оповещения. Руководитель субъекта пообещал взять на контроль доработку этого вопроса.
«Мы провели проверку и увидели, что 4% оборудования не работает. Для этого и проходят такие тренировки, чтобы увидеть слабые места. Будем улучшать эту систему», – сказал Вячеслав Гладков.
Стоит отметить, в Белгородской области есть 353 электромеханические сирены, 114 комплектов мощных акустических устройств и 137 автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками. Они предназначены для оперативного информирования граждан.
https://prizyv31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-rasskazal-o-funktsioniruyuschey-sisteme-opovescheniya-zhiteley-v-sluchae-chs-319239


prostor31.ru
Вячеслав Гладков сообщил о работе комплексной системы оповещения населения в случае ЧС
Сегодня, 20:03Общество
Для этого в регионе имеется 353 электромеханические сирены.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в ходе прямой линии 9 марта ответил на вопросы жителей региона. Много обращений касались работы комплексной системы оповещения населения в случае ЧС.
На сегодняшний день для проведения централизованного оповещения населения используется: 23 автоматизированных пульта управления; 353 электросирены; 114 комплектов мощных акустических устройств; 11 телевизионных каналов; 7 радиовещательных каналов; 137 автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками.
«Доведение экстренной информации до жителей области организовано с помощью СМС-рассылки от РСЧС, а также через маршрутное телевидение и приложение «МЧС России». Мы используем все возможности», – отметил Вячеслав Гладков.
В рамках межведомственного взаимодействия Правительства Белгородской области, МЧС и Минобороны РФ в регионе разработан алгоритм оповещения населения, который включает в себя: получение информации ЕДДС об обстреле; уточнение достоверности информации; доклад старшему оперативному дежурному ЦУКС и главе муниципального образования для принятия решения о задействовании системы оповещения; принятие решения о задействовании системы оповещения; доведение экстренной информации до жителей.
«Выполнение каждого из пунктов должно проводиться в максимально короткое время – буквально за считанные минуты. Поручил своим заместителям проработать дальнейшее действия по повышению эффективности системы», - прокомментировал Вячеслав Гладков.
Напомним, что 1 марта 2023 года в Белгородской области прошла комплексная проверка систем оповещения. Сирены и голосовые сигналы были включены на территории всех муниципалитетов региона. было задействовано 254 электросирены в автоматизированном режиме и 99 электросирен ручного запуска, 114 мощных акустических устройств, 137 автомобилей, оборудованных системами громкоговорящей связи. Также более 84 тыс. жителей оповещены посредством маршрутного телевидения, более 1 млн человек получили СМС сообщения от РСЧС, более 14 тыс. push-уведомлений отправлено пользователям приложения «МЧС России».
Все выявленные в ходе проверки недостатки и недоработки будут учтены в дальнейшем. В первую очередь планируется улучшить работу системы оповещения в приграничных территориях региона.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-rabote-kompleksnoy-sistemy-opovescheniya-naseleniya-v-sluchae-chs-319249

Жилой дом загорелся в селе Чапкино Губкинского горокруга
Сегодня, 09:58Общество
Фото: 31.mchs.gov.ru
Всего к ликвидации пожара было привлечено девять человек и четыре единицы техники.
Сообщение о пожаре в Губкинском городском округе поступило на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы 7 марта в 13:11. Как сообщили в пресс-службе МЧС России по Белгородской области, происшествие зафиксировали в селе Чапкино на улице Раздольная.
На место пожара убыли дежурные караулы пожарно-спасательных частей №42, №9. По прибытии было установлено, что пожар произошёл в жилом доме.
В 13:40 была объявлена локализация пожара, в 13:52 ликвидация открытого горения, в 14:10 полная ликвидация пожара. Всего к ликвидации было привлечено девять человек и четыре единицы техники, в том числе от МЧС семь человек и две единицы техники.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/zhiloy-dom-zagorelsya-v-sele-chapkino-gubkinskogo-gorokruga-319060
gazeta-prioskolye.ru
Вячеслав Гладков: «В Белгородской области работает комплексная система оповещения населения при ЧС»
Сегодня, 20:09Общество
Фото: ru.freepik.com
353 электромеханические сирены установлены в регионе.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал во время прямой линии на телевидении о том, как организована плановая работа по обеспечению безопасности белгородцев. На сегодняшний день для проведения централизованного оповещения населения используются 23 автоматизированных пульта управления, 353 электросирены, 114 комплектов мощных акустических устройств, 11 телевизионных и семь радиовещательных каналов, 137 автомобилей, оборудованных громкоговорителями.
Кроме того, доведение экстренной информации до жителей области организовано посредством СМС-рассылки от РСЧС, а также через маршрутное телевидение и приложение «МЧС России».
«В соответствии с законодательством в нашем регионе задействованы все форматы оповещения, в том числе в группах в ватсап, которые созданы администрациями сельских поселений», — отметил Вячеслав Гладков.
В рамках межведомственного взаимодействия Правительства Белгородской области, МЧС и Минобороны РФ в регионе разработан алгоритм оповещения населения, который включает в себя:
- получение информации ЕДДС об обстреле;
- уточнение достоверности информации;
- доклад старшему оперативному дежурному ЦУКС и главе муниципального образования для принятия решения о задействовании системы оповещения;
- принятие решения о задействовании системы оповещения;
- доведение экстренной информации до жителей.
Выполнение каждого из пунктов должно проводиться в максимально короткое время — буквально за считанные минуты.
Напомним, что 1 марта 2023 года в Белгородской области прошла комплексная проверка систем оповещения. На территории всех муниципалитетов региона были включены 254 электросирены в автоматизированном режиме и 99 электросирен ручного запуска, 114 мощных акустических устройств, задействованы 137 автомобилей, оборудованных системами громкоговорящей связи. Также более 84 тысяч жителей оповещены посредством маршрутного телевидения, более 1 млн человек получили СМС-сообщения от РСЧС, более 14 тысяч push-уведомлений отправлено пользователям приложения «МЧС России».
 «Проверка касалась только одного элемента — звукового оповещения. Мы увидели, что 4% оборудования не работает по разным причинам, и понимаем, что сейчас это нужно срочно исправить, идёт ремонт. Есть зоны, где нужно ставить дополнительное оборудование. Для этого и проводятся тренировки, чтобы увидеть слабые места. Эту работу мы будем проводить и дальше, конечно, предварительно извещая жителей, что в определённое время будет работать система оповещения», — подчеркнул губернатор.
Все выявленные в ходе проверки недостатки и недоработки будут учтены в дальнейшем. В первую очередь, необходимо улучшить работу системы оповещения в приграничных территориях, считает глава региона.
https://gazeta-prioskolye.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-v-belgorodskoy-oblasti-rabotaet-kompleksnaya-sistema-opovescheniya-naseleniya-pri-chs-319253
korocha31.ru
Вячеслав Гладков прокомментировал проверку системы оповещения населения в случае ЧС
Сегодня, 20:05Общество
В регионе есть все каналы связи для этого.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков начал большую прямую линию. Он доступна на телеканалах: Мир Белогорья, Россия 24, Белгород 24, а также в соцсетях главы региона.
В ходе линии был задан вопрос о системе оповещения населения в случае ЧС. Недавно власти проводили её проверку по всему региону. Для этого было организовано оповещение с взаимодействием только одного формата. При этом в регионе есть все каналы связи для комплексного оповещения: радио- и телевещание, СМС-уведомления от МЧС, машины с громкоговорителями, рассылка в мессенджере WhatsAPP для сельской местности.
«Мы провели проверку и увидели, что 4% оборудования не работает. Мы увидели, что есть зоны, где нужно дополнительно ставить оборудования. Для этого и проводятся тренировки, чтобы увидеть слабые места. Будем дальше проводить работу, предварительно оповещая население», – сказал руководитель Белгородской области.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/vyacheslav-gladkov-prokommentiroval-proverku-sistemy-opovescheniya-naseleniya-v-sluchae-chs-319251
Дожди ожидаются на территории Белгородской области в пятницу
Сегодня, 15:36Общество
Синоптики прогнозируют облачную погод
Дожди ожидаются на территории Белгородской области в пятницу. Ветер 8-13 м/с.
Температура воздуха ночью от 1 до 6 градусов тепла, днем 5-10 градусов тепла. Ветер ночью южной четверти 8-13 м/с, днём северо-западный 8-13 м/с.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напомнило жителям и гостям региона, о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101».
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-03-09/dozhdi-ozhidayutsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-v-pyatnitsu-319185
rusnews.online
С начала года в области обезврежен 41 взрывоопасный предмет времен Великой Отечественной войны
В Белгородской области до сих пор ведется активная работа по разминированию боеприпасов, оставшихся со времен Великой Отечественной войны. Неразорвавшиеся снаряды по-прежнему являются нередкой находкой в лесах, на полях, приусадебных участках и улицах городов и сел. Так, чуть больше чем за два месяца 2023 года белгородские спасатели обезвредили и уничтожили 41 боеприпас времен Великой Отечественной войны, среди которых 40 единиц артиллерийских снарядов и одна авиабомба.
Только накануне взрывотехники поисково-спасательной службы области изъяли в селе Черкасское Яковлевского городского округа четыре артиллерийские мины 76 мм.
Все найденные неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники поисково-спасательной службы области вывезли на специальный полигон и уничтожили в соответствии с установленными правилами безопасности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что в случае обнаружения взрывоопасного или внешне схожего с ним предмета необходимо:
— немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону – «112» или в полицию – «102»;
— при производстве земляных или других работ — остановить работу;
— хорошо запомнить место обнаружения предмета;
— установить предупредительные знаки или использовать различные подручные материалы — жерди, колья, верёвки, куски материи, камни, грунт и т.п.
— при обнаружении взрывоопасного предмета категорически запрещается предпринимать с ним любые действия.
https://rusnews.online/s-nachala-goda-v-oblasti-obezvrejen-41-vzryvoopasnyi-predmet-vremen-velikoi-otechestvennoi-voiny/
О погоде на завтра
10 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью небольшой дождь, днём местами небольшие дожди. Ветер ночью южной четверти 8-13 м/с, днем северо-западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1 до 6° тепла, днем 5-10° тепла.
В Белгороде ночью от 4 до 6° тепла, днём 6-8° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара.
Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети. Будьте аккуратны при использовании печного отопления. В обязательном порядке следите за прогнозом погоды, собираясь выходить на улицу — одевайтесь соответственно погоде.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им о правилах безопасного поведения на водных объектах. Лёд на водных объектах теряет прочность из-за ежедневных плюсовых температур.
Осадки могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать
дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте
изменения погодных условий. Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101», Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://rusnews.online/o-pogode-na-zavtra/
belnovosti.ru
Белгородские спасатели рассказали о правилах поведения при пожаре в лифте
Причиной пожара в лифте могут стать непогашенные спички, окурки сигарет, брошенные на пол или в шахту лифта, или короткое замыкание электропроводки
Главное управление МЧС по Белгородской области напоминает о правилах поведения при пожаре в лифте.
Если есть хоть малейшее подозрение, что в кабине или в шахте лифта начинается пожар, ни в коем случае не следует входить в кабину, так как она может в любой момент начать двигаться самопроизвольно.
Если вы находитесь в лифте и начался пожар, первое, что нужно сделать — это нажать кнопку вызова диспетчера, сообщить о ситуации и попросить о помощи. Такая кнопка есть в каждой кабине. Как правило, она красного цвета. Если кабина движется, не останавливайте её, а дождитесь остановки.
Если кабина лифта остановилась между этажами, а огонь потушить не удалось – громко кричите, стучите в стенки кабины, зовите на помощь.
Если кабина оказалась на этажной остановке, попытайтесь зонтом, ключами или другими предметами раздвинуть автоматические двери кабины и выбраться наружу. Зовите на помощь соседей.
Если выйти из кабины лифта не удаётся, то до прибытия помощи прикройте нос и рот носовым платком, рукавом одежды или шарфом, смоченными любой жидкостью. Это может быть вода, молоко, газировка и т. п.
https://www.belnovosti.ru/novosti/113329.html#
openbelgorod.ru
Белгородский пожарный сделал предложение возлюбленной, забравшись на балкон по пожарной лестнице
Сегодня, 09:51Общество
Девушка ответила согласием, сообщили в региональном МЧС.
В Белгороде 8 марта пожарный сделал необычное предложение руки и сердца своей возлюбленной, сообщили в региональном МЧС. Спасатель поднялся на балкон к любимой девушке по пожарной лестнице.
Как рассказали в ведомстве, командир отделения второй пожарно-спасательной части облцентра Иван Жорник поднялся с помощью пожарной лестницы на балкон шестого этажа в боевом обмундировании. Он встал на одно колено и предложил Альбине стать его женой. Белгородка ответила согласием.
https://openbelgorod.ru/news/society/2023-03-09/belgorodskiy-pozharnyy-sdelal-predlozhenie-vozlyublennoy-zabravshis-na-balkon-po-pozharnoy-lestnitse-319051
вдпо.рф
15 марта на портале вдпо.рф стартует онлайн-квест «Знатоки истории пожарной охраны. Белгородская область»
[bookmark: _GoBack]Онлайн-квест «Знатоки истории пожарной охраны. Белгородская область» пройдёт на портале вдпо.рф 15–19 марта 2023. В рамках конкурса участники смогут проверить себя в знаниях правил пожарной безопасности, истории пожарной охраны и добровольчества России и Белгородской области.
Принять участие в онлайн-квесте «Знатоки истории пожарной охраны. Белгородская область» может любой желающий в любое время с 12:00 (мск) 15 марта 2023 по 16:00 (мск) 19 марта 2023.
Подробности и полные правила участия размещены на странице онлайн-квеста в разделе «Активности».
Результаты онлайн-квеста будут опубликованы на портале вдпо.рф 22 марта, победителям и призёрам онлайн-квеста будут направлены дипломы в электронной форме на адреса электронной почты, указанные в анкете (заполняется при выполнении заданий онлайн-квеста).
Победители среди участников из Белгородской области будут награждены памятными призами от регионального отделения ВДПО.
https://вдпо.рф/news/15-marta-na-portale-vdporf-startuet-onlayn-kvest-znatoki-istorii-pozharnoy-okhrany-belgorodskaya-oblast
