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У пострадавшего — ранение руки. Повреждения при обстреле получил ангар сельхозпредприятия. О последствиях сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Днём 10 марта под обстрел ВСУ попало село Ясные Зори в Белгородском районе. Пострадал мужчина — у него ранение руки. Ему уже оказывают необходимую медпомощь.
Помимо этого, снаряд повредил ангар сельхозпредприятия. На месте происшествия работают аварийные и оперативные службы.
Село не в первый раз попадает под обстрел с начала спецоперации. В декабре в селе Ясные Зори погиб рабочий.
Напомним, что ещё один мужчина на этой неделе пострадал при обстреле Новооскольского горокруга. 47-летний мужчина получил минно-взрывные ранения. Первыми ему оказали помощь дежурившие недалеко от места происшествия сотрудники
https://bel.ru/news/2023-03-10/muzhchina-postradal-pri-obstrele-sela-yasnye-zori-v-belgorodskoy-oblasti-2815170
bel.kp.ru
10 марта 2023 15:58
В результате обстрела ВСУ белгородского села Ясные Зори ранен мужчина 10 марта 2023
Снарядом поврежден ангар на территории сельхозпредприятия
https://www.bel.kp.ru/daily/27476.5/4731880/

10 марта 2023 13:01
В Белгородской области в столкновении с деревом погиб пассажир «Жигулей»
ДТП произошло в Старооскольском городском округе	
По предварительным данным, вчера, 9 марта, около 7:50 на 2 км автодороги «шоссе Красные кусты» 45-летняя женщина, управляя автомобилем «ВАЗ 21150», не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и допустила съезд с дороги с последующим наездом на дерево. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
В результате ДТП водитель получила телесные повреждения, а ее 56-летний пассажир от полученных травм погиб.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5174113/

.go31.ru
15:55, Сегодня
При обстреле Белгородского района ранен мужчина

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков подтвердил обстрел села Ясные Зори в Белгородском районе.
Глава региона написал в своих соцсетях, что при обстреле пострадал местный житель. По его данным, у мужчины ранение в руку.
По предварительным данным, есть один пострадавший - мужчина с ранением руки. Вся необходимая медицинская помощь ему оказывается. Снарядом поврежден ангар на территории сельхозпредприятия. Аварийные и оперативные службы работают на месте,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/3561258/pri-obstrele-belgorodskogo-rajona-ranen-muzcina

15:34, Сегодня
ВСУ обстреливают Ясные Зори Белгородского района
Прямо сейчас село Ясные Зори находится под обстрелом. Людей на этой территории просят переждать опасность в укрытии.
Напомним, что Ясные Зори уже не раз обстреливались. В декабре от осколков погиб работник птицефабрики.
https://www.go31.ru/news/3561235/vsu-obstrelivaut-asnye-zori-belgorodskogo-rajona

vbelgorode.com
Губернатор сообщил об обстреле села в Белгородском районе Известно об одном пострадавшем.
Под обстрел ВСУ попало село Ясные Зори Белгородского района. Об этом 10 марта в своем телеграм-канале сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
На данный момент известно об одном пострадавшем — это мужчина с ранением руки.
"Снарядом поврежден ангар на территории сельхозпредприятия. Аварийные и оперативные службы работают на месте", - добавил глава региона.
http://vbelgorode.com/incidents/195759/
bel.aif.ru
10.03.2023 16:00
Примерное время чтения: меньше минуты
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Мужчина получил ранение руки при обстреле белгородского села
Мужчина получил ранение руки при обстреле села Ясные Зори Белгородского района. Об этом днём 10 марта сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, всю необходимую медицинскую помощь белгородцу уже оказывают.
Также известно, что в результате обстрела снаряд попал в ангар на территории сельхозпредприятия. Аварийные и оперативные службы на месте.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/muzhchina_poluchil_ranenie_ruki_pri_obstrele_belgorodskogo_sela
belpressa.ru
10 марта 2023,  16:40
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В Белгородской области на выходных ожидается сильный ветер
В субботу порывы ветра будут достигать 17 м/с, а в воскресенье – 20 м/с.
Ночью 11 марта в регионе без существенных осадков. Днём небольшие, местами умеренные дожди. Ветер юго-восточный 7–12 м/с, порывы – до 17 м/с.
Температура ночью от 3° мороза, до 2° тепла, днём 6–11°. В Белгороде ночью около 0°, днём 8–10° тепла. 
В воскресенье, 12 марта, будет облачно, днём и ночью небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Ветер юго-западный 8–13 м/с, с порывами до 15–20 м/с.
Ночные температуры 3–8° тепла, дневные от 5 до 10°. В Белгороде ночью 5–7° тепла, днём до +9°, сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
https://www.belpressa.ru/society/49868.html#
belgorod.bezformata.com
Село Ясные Зори Белгородского района попало под обстрел со стороны Украины
Село Ясные Зори Белгородского района попало под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела есть пострадавшие - мужчина с ранением руки. Вся необходимая медицинская помощь ему оказывается. Также снарядом повреждён ангар на территории сельхозпредприятия.
«Аварийные и оперативные службы работают на месте», - отметил глава региона.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rayona-popalo-pod-obstrel/115088461/

mirbelogorya.ru
Мужчине с ранением руки уже оказывают медицинскую помощь. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
ВСУ обстреляли село Ясные Зори Белгородского района. По информации Вячеслава Гладкова, есть один пострадавший – мужчина с ранением руки. Ему оказывают медицинскую помощь.
Не обошлось и без разрушений: снаряд повредил ангар на территории сельхозпредприятия.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/53217-posle-obstrela-belgorodskogo-sela-yasnye-zori-est-postradavshij.html
rg.ru
0.03.2023 16:02
Рубрика:
Происшествия
Белгородский губернатор: При обстреле ВСУ села Ясные Зори пострадал мужчина
Анна Скрипка
ВСУ обстреляли село Ясные Зори Белгородского района. По предварительным данным, есть один пострадавший - мужчина с ранением руки, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
https://rg.ru/2023/03/10/reg-cfo/pod-belgorodom-pri-obstrele-vsu-postradal-muzhchina.html
znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 11 марта, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью без существенных осадков. Днём небольшие, местами умеренные дожди.
«Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днём 6-11 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью около 0 градусов, днём 8-10 градусов тепла. Ветер юго-восточный ночью 7-12 м/с, днём местами порывы до 17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-10/silnyy-veter-i-osadki-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-11-marta-319443

moe-belgorod.ru
На выходных в Белгороде пойдет снег
Но столбики термометров останутся на стороне плюса

unsplash. com
Читайте «МОЁ! Белгород» в
НовостиTelegramДзен
На выходных в Белгороде выпадет снег
Добрый вечер, дорогие белгородцы! Рабочая неделя стремительно близится к концу. Пора узнать, какая погода ждет нас 11 и 12 марта.
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» пока обстановка не будет способствовать весенним прогулкам. В субботу ждем до 9 градусов тепла и дождь в течение дня. В воскресенье похолодает до +4, возможен небольшой снег.
Дорогие читатели, желаем вам прекрасного настроения и отличного вечера пятницы! Проведите выходные с пользой для души и дома — сделайте генеральную уборку. Совсем скоро погода позволит проводить на улице больше времени и наслаждаться теплом.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1150603

https://moe-belgorod.ru/news/weather/1150603

31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 12:15
Яковлевский г.о.:
По предварительным данным, вчера в 07 часов 40 минут 49-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21102», двигаясь в районе дома 76 по улице Первомайская в с. Кустовое, не выбрал безопасную скорость движения и допустил съезд с дороги с последующим наездом на опору ЛЭП. В результате ДТП водитель автомобиля с травмами госпитализирован.
Старооскольский г.о.:
По предварительным данным, вчера около 07 часов 50 минут на 2 км автодороги «шоссе Красные кусты» 45-летняя женщина, управляя автомобилем «Ваз 21150», не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и допустила съезд с дороги с последующим наездом на дерево. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения, а ее 56-летний пассажир от полученных травм погиб.
Красногвардейский г.о.:
По предварительным данным, вчера около 08 часов 00 минут на 6 км автодороги «Казацкое - Марьевка - Прилепы» 52-летний водитель, управляя автомобилем «Лада 217230», двигаясь со стороны с. Прилепы в направлении с. Казацкое, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил съезд в кювет. В результате ДТП водитель автомобиля и его 48-летняя пассажирка пострадали.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 08 часов 00 минут 65-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 32212», следуя по пр. Б. Хмельницкого со стороны п. Северный, в районе д. 215, допустил наезд на 47-летнего мужчину, который переходил проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход пострадал.
https://31.мвд.рф/news/item/36379740/
niva1931.ru
Губернатор Вячеслав Гладков в ходе прямой линии рассказал вчера, как работает комплексная система оповещения населения региона в случае чрезвычайной ситуации. 1 марта на территории области прошла её проверка.
Голосовые сигналы и сирены включались на территории всех муниципальных образований. По результатам проверки оказалось, что 4% звукового оборудования не сработало. Как отметил Вячеслав Гладков, это хорошо, что проверили и выявили слабые места. Теперь понятно, что нужно и справить и какое оборудование следует отремонтировать.
Отметим, в регионе имеется более 350 электромеханических сирен. Также для оповещения населения используются и другие варианты: предупреждения через телевизионные и радиовещательные каналы, автомобили, оборудованные громкоговорящими установками, а также смс-рассылки.
https://niva1931.ru/news/obshestvo/2023-03-10/vyacheslav-gladkov-o-proverke-sistem-opovescheniya-naseleniya-na-sluchay-chs-319370
www.mk-belgorod.ru
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[bookmark: _GoBack]При обстреле белгородского села Ясные Зори пострадал мужчина
Вячеслав Гладков 10 марта сообщил об обстреле села Ясные Зори Белгородского района. Есть пострадавший.
По данным на 15:50, обстрел населенного пункта продолжается. По предварительной информации, ранение получил мужчина — у него травмирована рука. Пострадавшему оказывают необходимую медицинскую помощь.
В результате обстрела поврежден ангар на территории сельхозпредприятия. Аварийные и оперативные службы уже находятся на месте.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/10/pri-obstrele-belgorodskogo-sela-yasnye-zori-postradal-muzhchina.html
oskol.city
Один человек погиб и один пострадал в ДТП под Старым Осколом
Источник: https://oskol.city/news/incidents/89741/
Пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области рассказала об обстоятельствах аварии, произошедшей 9 марта на 2-м км автодороги «шоссе Красные кусты» (Рублево-Оскольское шоссе). По данным ведомства, около 7:50 45-летняя женщина не справилась с управлением, и её ВАЗ-21150 слетел с дороги и врезался в дерево.
https://oskol.city/news/incidents/89741/
bel-pobeda.ru
Авария произошла в селе Кустовом.
Житель Яковлевского округа влетел в опору ЛЭП. Серьёзное ДТП произошло вчера, 9 марта. 
Авария, согласно предварительным данным от пресс-службы УМВД России по Белгородской области, случилась в 07:40. 49-летний водитель на автомобиле «ВАЗ 21102» двигался в районе дома 76 по улице Первомайская в селе Кустовом.
Мужчина не выбрал безопасную скорость движения, съехал с дороги и влетел в опору ЛЭП. В результате авария водитель отечественного авто был госпитализирован с травмами в медучреждение. 
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-03-10/vyacheslav-gladkov-vruchil-sertifikaty-pobeditelyam-pervogo-regionalnogo-konkursa-subsidiy-dlya-nko-319498
korocha31.ru
Порывы местами составят до 20 м/с.
Синоптики предупредили белгородцев о сильном ветре и дожде на выходных. Порывы местами составят до 20 м/с.
В субботу, 11 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью без существенных осадков. Днем небольшие, местами умеренные дожди. Ветер юго-восточный 7-12 м/с, местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днем 6-11 градусов тепла.
В воскресенье, 12 марта будет облачно. Ночью временами дожди. Днем небольшие, местами умеренные осадки в виде дождя и мокрого снега. Ветер южный с переходом на западный 8-13 м/с, местами порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 3-8 градусов тепла, днем от 5 до 10 градусов тепла.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-03-10/sinoptiki-predupredili-belgorodtsev-o-silnom-vetre-i-dozh
news.buzznet.ru
Один человек ранен при обстреле поселка в Белгородской области
Снарядом поврежден ангар на территории сельхозпредприятия Обстреляно село Ясные Зори Белгородского района, есть один пострадавший, сообщают власти Белгородской области. Губернатор региона Вячеслав Гладков написал в телеграм-канале, что мужчина ранен в руку, ему оказана медицинская помощь. Снарядом поврежден ангар на территории сельхозпредприятия. Ясные Зори уже не раз обстреливались. В декабре от осколков погиб работник птицефабрики.
https://news.buzznet.ru/bel/322893f862219d42f0fdbfc18a85e5f4fbdf03f5


