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ВСУ атаковали село Теребрено Краснояружского района. Пострадавших нет, сообщил губернатор Белгородской области.
Сюжет
Обстрел
Белгородцам в очередной раз прилетело со стороны Украины. Сегодня, 13 марта, под обстрел ВСУ попало село Теребрено Красноярского района.
Осколки снарядов выбили стёкла в пяти частных домах и посекли фасады. Ещё пострадали несколько хозпостроек местных жителей и два автомобиля. Тем не менее, среди мирного населения пострадавших и жертв в селе нет.
Подошвой обход белгородцев уже проходит. Все оперативные службы также уже на месте. Напомним, этим утром система ПВО сбила четыре украинские ракеты над Белгородским районом. Громко было и в областном центре. В Разумном местная жительница получила открытую черепно-мозговую травму. Сейчас она находится в реанимации.
https://bel.ru/news/2023-03-13/v-domah-belgorodtsev-vybilo-styokla-vo-vremya-obstrela-2836865
За день МЧС несколько раз выезжало на откачку воды из затопленных белгородских дворов
13 марта 2023, 18:02
Фото: ГУ МЧС России по Белгородской области
Несколько домов затопило талыми водами в Белгородской области
Спасатели 12 марта помогли белгородцам откачать воду из подтопленных домов после схода снега. В пресс-службе регионального ГУ МЧС рассказали о затоплении домов в Валуйках, Старом Осколе и Белгороде.
Сюжет
МЧС
В Валуйках 12 марта спасатели помогли откачать воду с затопленного участка частного дома на улице Заводской. Причиной затопления стал растаявший снег.
В Старом Осколе талые воды и дождь затопили сразу два дома — в переулке Цветном и на улице Благовещенской. Для помощи жителям направили спасателей профильной городской службы. 
В этот же день за помощью в МЧС обратились жители дома по улице Самохвалова в Белгороде. В воде оказалась придворовая территория. Спасатели откачали воду при помощи мотопомпы.
Ранее затопило жилой дом в селе Пуляевка Белгородского района. Под водой оказались двор и первый этаж.
https://bel.ru/news/2023-03-13/za-den-mchs-neskolko-raz-vyezzhalo-na-otkachku-vody-iz-zatoplennyh-belgorodskih-dvorov-2826957
Мороз ночью и тепло днём: какую погоду обещают белгородцам 14 марта
13 марта 2023, 17:39
Фото: 1MI
Потепление до +10 °С ожидает белгородцев во вторник
Завтра будет облачно с прояснениями, преимущественно без осадков. Ночью ожидается до -3 °С, а днём температура поднимется до +10 °С. Прогноз погоды опубликовали в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Во вторник, 14 марта, в Белгородской области будет облачно с прояснениями, преимущественно без осадков. Ночью синоптики обещают от -3 °С до +2 °С. Днём потеплеет до +5…+10 °С.
В Белгороде ночью без осадков и -2 °С. Днём также без дождя и снега, потеплеет до +8 °С. 15 марта ночью ожидается до 0 °С, днём тоже +8 °С. С четверга, 16 марта, в областном центре обещают дожди.
В пятницу, 17 марта, небольшие осадки. Ночью температура опустится до +4 °С, днём воздух прогреется до +8 °С.
Заметное потепление в Белгороде ожидается с воскресенья, 19 марта. В дневное время воздух прогреется до +12 °С.
https://bel.ru/news/2023-03-13/moroz-nochyu-i-teplo-dnyom-kakuyu-pogodu-obeschayut-belgorodtsam-14-marta-2818102
Белгородский посёлок попал под обстрел ВСУ
13 марта 2023, 17:19
Фото: Bel.ru
Под огнём оказался посёлок Теребрено Краснояружского района. Местные жители получили соответствующую СМС-рассылку.
Сюжет
Обстрел
Посёлок Теребрено в Краснояружском районе попал под обстрел ВСУ. Жителей попросили незамедлительно пройти в укрытия. Официальной информации о происшествии пока нет.
https://bel.ru/news/2023-03-13/belgorodskiy-posyolok-popal-pod-obstrel-vsu-2820274
[bookmark: _GoBack]«В комнату попали железные осколки»: очевидцы рассказали об обстреле под Белгородом
13 марта 2023, 15:00
Фото: кадр из видео Readovka
Появились новые кадры с места обстрела под Белгородом
Жительница Белгородского района рассказала о последствиях обстрела со стороны Украины. В дом женщины попали осколки, а её соседка получила ранение. Видео с места происшествия публикует Readovka.
Сюжет
Обстрел
В Сети появилось видео последствий обстрела Белгородского района утром 13 марта. На кадрах можно увидеть упавший забор, посечённые осколками окна и фасады домов, повреждённые автомобили.
«Я в этот момент находилась дома. В комнату попали мелкие железные осколки. Ничего не задело — все живы, здоровы. Пострадала соседка. Она в этот момент собиралась на улице на работу», — рассказала местная жительница.
https://bel.ru/news/2023-03-13/v-komnatu-popali-zheleznye-oskolki-ochevidtsy-rasskazali-ob-obstrele-pod-belgorodom-2816828
Пострадавшая при обстреле белгородка получила открытую черепно-мозговую травму
13 марта 2023, 14:13
Фото: 1MI
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о состоянии жительницы Белгородского района, которая пострадала в результате утреннего обстрела.
Сюжет
Обстрел
Белгородке, которая сегодня пострадала в результате атаки ВСУ, сделали операцию. О состоянии жительницы региона рассказал губернатор Вячеслав Гладков. Женщина пока находится в реанимации.
«При поступлении в больницу у пострадавшей обнаружили открытую черепно-мозговую травму. На данный момент проведена операция, пациентка находится в реанимационном отделении. Врачи делают всё возможное, чтобы спасти ей жизнь», — рассказал глава региона.
Напомним, 13 марта утром над Белгородом и Белгородским районом раздались звуки взрывов. Система ПВО сбила четыре ракеты, однако из-за падения осколков 37-летняя женщина получила ранения. Кроме того, в Разумном повредило три жилых дома и четыре автомобиля.
https://bel.ru/news/2023-03-13/postradavshaya-pri-obstrele-belgorodka-poluchila-otkrytuyu-cherepno-mozgovuyu-travmu-2816771
Раненая женщина, пострадавшие дома и авто: последствия обстрела под Белгородом
13 марта 2023, 09:26
Фото: Telegram-канал Владимира Перцева
Глава Белгородского района Перцев сообщил о последствиях утреннего обстрела
Осколками повредило три частных домовладения в Разумном, пострадали четыре автомобиля. Помимо этого, Владимир Перцев сообщил подробности о пострадавшей.
Сюжет
СВО
Три частных дома в Разумном пострадали во время утреннего обстрела. Осколками посекло заборы и стёкла, крыши и стены в других домовладениях. Повреждения получили четыре автомобиля. Подомовой обход продолжается.
В результате происшествия пострадала 37-летняя женщина. Врачи оказывают ей помощь в больнице. Как ранее сообщил губернатор Вячеслав Гладков, открытых ран у белгородки нет, однако она получила сотрясение мозга.
Напомним, утро в Белгороде и Белгородском районе началось со звуков взрывов. Система ПВО сбила четыре украинские ракеты.
https://bel.ru/news/2023-03-13/ranenaya-zhenschina-postradavshie-doma-i-avto-posledstviya-obstrela-pod-belgorodom-2816354
Стало известно о состоянии пострадавшей при ракетном обстреле Белгородской области
13 марта 2023, 07:29
Фото: Bel.ru
Гладков сообщил о состоянии пострадавшей при ракетном обстреле белгородки
Женщина получила сотрясение головного мозга, её состояние оценивают как средней степени тяжести.
Сюжет
СВО
Губернатор Белгородской области уточнил информацию о пострадавшей при обстреле Белгородского района женщины. Она получила сотрясение головного мозга.
Открытых ран от падения осколков у неё нет. Пострадавшую на машине скорой помощи отправили в больницу. Её состояние врачи оценивают как средне тяжёлое, женщине оказывают всю необходимую помощь.
В 6:20 13 марта в Белгороде и районе сработала система ПВО. Сбили четыре украинские ракеты. Разрушения получили два частных дома.
https://bel.ru/news/2023-03-13/stalo-izvestno-o-sostoyanii-postradavshey-pri-raketnom-obstrele-belgorodskoy-oblasti-2816260
Женщина ранена после ракетного обстрела Белгородского района
13 марта 2023, 06:51
Фото: Bel.ru
Система ПВО сбила четыре украинские ракеты, сообщил Вячеслав Гладков. Точно известно об одной пострадавшей.
Сюжет
СВО
Утром 13 марта над Белгородским районом сработала система ПВО - были сбиты четыре ракеты, запущенные со стороны Украины.
Точно известно, что ранения от падения осколков получила женщина. Также повреждения есть в двух частных домовладениях.
На место выехала скорая помощь и другие оперативные службы. 
https://bel.ru/news/2023-03-13/zhenschina-ranena-posle-raketnogo-obstrela-belgorodskogo-rayona-2816238
В небе над Белгородом раздались звуки взрывов
13 марта 2023, 06:30
Фото: Bel.ru
Белгородцы проснулись в понедельник от громких звуков.
Сюжет
Взрывы
В 6:20 13 марта над Белгородом и районом раздались громкие звуки. Читатели Бел.Ру сообщили о 7-9 «базах».
Звуки были похожи на работу системы противовоздушной обороны. О последствиях на земле на момент публикации ничего неизвестно.
https://bel.ru/news/2023-03-13/v-nebe-nad-belgorodom-razdalis-zvuki-vzryvov-2816221
bel.kp.ru
Белгородское село Теребрино подверглось обстрелу со стороны Украиным
Сегодня, 13 марта, обстрелу со стороны Украины подверглось село Теребрено Краснояружского района. Об этом сообщил губернатор Белгородской области. К счастью, обошлось без пострадавших.

- Пострадавших нет. Есть разрушения: выбиты стекла и посечены фасады в пяти частных домовладениях, осколками повреждено 2 машины. Также различные разрушения имеются в двух хозпостройках, - написал Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5178081/
14 марта в Белгородской области потеплеет до +10 градусов
Ночью воздух охладится до -3 градусов
По данным белгородских синоптиков, завтра, 14 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер южный, 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от -3 до +2 градусов, днем 5-10 градусов тепла. В Белгороде ночью от ноля до -2 градусов, днем от +6 до +8 градусов.

Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5177930/
Пострадавшая в результате обстрела ВСУ белгородка находится в реанимации
Сегодня,13 марта, над Белгородским районом сработала система ПВО. Сбиты четыре ракеты. Как уже сообщал сайт bel.kp.ru, пострадала женщина. При поступлении в больницу у пострадавшей обнаружили открытую черепно-мозговую травму.

- На данный момент проведена операция, и пациентка находится в реанимационном отделении. Врачи делают всё возможное, чтобы спасти ей жизнь, - написал в своем телеграм-канале губернатор Вячеслав Гладков.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5177480/
В Белгородской области в столкновении «КамАЗа» и «Жигулей» погиб 28-летний мужчина
ДТП произошло в Волоконовке
По предварительным данным, вчера, 12 марта, в 6:45 на 34 км автодороги «Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки» 41-летний водитель, управляя «КамАЗом», при повороте не уступил дорогу «ВАЗу-21102» под управлением 28-летнего водителя и столкнулся с ним. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.

В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» от полученных травм погиб, а его 60-летний пассажир пострадал.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5177135/
18 пожаров произошло в Белгородской области с 6 по 12 марта
Два человека погибли, 25 пришлось эвакуировать
За прошедшую неделю на территории Белгородской области ликвидировано 18 пожаров. К сожалению, погибли два человека. 25 человек огнеборцы эвакуировали из задымленных помещений. Об этом сообщает телеграм-канал ГУ МЧС России по региону.

Силы и средства подразделений МЧС России реагировали на ДТП 22 раза, сотрудники спасательного ведомства два раза применили специальный гидравлический аварийно-спасательный инструмент для извлечения пострадавшего и погибшего из повреждённых транспортных средств. Взрывотехники поисково-спасательной службы ликвидировали шесть взрывоопасных предметов времен Великой Отечественной войны.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5177069/
Стали известны последствия обстрела Белгородского района со стороны Украины 13 марта 2023
Осколки повредили три дома
Сегодня утром над Белгородским районом сработала система ПВО. Сбиты четыре ракеты. Как уже сообщал сайт bel.kp.ru, пострадала женщина.

- Ей 37 лет. Сейчас врачи ей оказывают помощь в больнице, - уточнил на своей странице в VK глава района Владимир Перцев.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5176870/
go31.ru

20:18, Сегодня
Белгородское село Теребрено после обстрела. Фото
Напомним, днём сегодня, 13 марта, под обстрел со стороны Украины в Белгородской области попало село Теребрено. Оно находится в Краснояружском районе. Губернатор области рассказал о последствиях и выложил фотографии.
По словам чиновника, пострадавших и жертв нет. Однако без разрушений не обошлось.
Сегодня под обстрел ВСУ попало село Теребрено Краснояружского района. Пострадавших нет. Есть разрушения: выбиты стёкла и посечены фасады в пяти частных домовладениях, осколками повреждено 2 машины. Также различные разрушения имеются в двух хозпостройках,
https://www.go31.ru/news/3562761/belgorodskoe-selo-terebreno-posle-obstrela-foto
МЧС: со стороны Украины идёт обстрел посёлка Теребрено в Краснояружском районе

Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям посёлка Теребрено Краснояружского района приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что сегодня утром над Белгородом и Белгородским районом сработала ПВО. К сожалению, без пострадавших не обошлось.
https://www.go31.ru/news/3562647/mcs-so-storony-ukrainy-idet-obstrel-poselka-terebreno-v-krasnoaruzskom-rajone
Вторник в Белгородской области будет облачным и без осадков

МЧС Белгородской области делится погодой на грядущий вторник.
Завтра, 14 марта, на территории региона будет облачно и без осадков. Ветер южный 8-13 метров в секунду. Ночью температура будет колебаться от минус трёх до плюс двух. Днём будет теплее – от плюс пяти до плюс десяти.
В Белгороде ночью от минус двух до нуля. Днём отметка термометра поднимется до плюс восьми.
https://www.go31.ru/news/3562643/vtornik-v-belgorodskoj-oblasti-budet-oblacnym-i-bez-osadkov

11:03, Сегодня
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Под Белгородом погиб 28-летний водитель из-за столкновения с грузовиком
УМВД делится информацией о ДТП минувших суток. К сожалению, погиб один человек и пострадали четверо.
Авария случилась почти в семь утра. На 34-м километре дороги Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки грузовик, которым управлял 41-летний мужчина, не уступил дорогу легковому ВАЗу. Машины столкнулись. 28-летний водитель легковушки погиб, его 60-летний пассажир получил травмы.
В четыре часа утра, в Белгородском районе, пьяный водитель «Лады Ларгус» вылетел с трассы и врезался в дерево. В салоне, помимо 28-летнего водителя, были трое пассажиров: девушка и двое мужчин. Пассажиры получили травмы.
https://www.go31.ru/news/3562262/pod-belgorodom-pogib-28-letnij-voditel-iz-za-stolknovenia-s-gruzovikom

09:28, Сегодня
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Последствия работы ПВО в Белгороде. Фото
Примерно в 6:17 утра белгородцы проснулись от громких звуков в небе. Спустя недолгое время стала известна причина – над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО, сбили четыре ракеты.
Как уточнял Вячеслав Гладков, есть одна пострадавшая. Читатели прислали в редакцию Go31 фотографии с последствиями инцидента. 
https://www.go31.ru/news/3562177/posledstvia-raboty-pvo-v-belgorode-foto

07:23, Сегодня
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После работы ПВО над Белгородом женщина получила сотрясение головного мозга
Напомним, утром сегодня, 13 марта, жители Белгорода и Белгородского района были разбужены звуками взрывов. По сообщению властей, звуки были следствием работы системы противовоздушной обороны. Было сбито четыре ракеты. Губернатор Вячеслав Гладков уточняет информацию о пострадавшей.
Как оказалось, белгородка получила сотрясение головного мозга.
Женщину с сотрясением головного мозга бригада скорой помощи доставляет в больницу. Открытой раны нет. Состояние средней степени тяжести,
https://www.go31.ru/news/3562139/posle-raboty-pvo-nad-belgorodom-zensina-polucila-sotrasenie-golovnogo-mozga

07:04, Сегодня
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Над Белгородом и районом ПВО сбила 4 ракеты, есть пострадавшая
Около половины седьмого утра сегодня, 13 марта, читатели Go31 стали массово сообщать о громких звуках в Белгороде. Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что над городом сработала система противовоздушной обороны.
Чиновник написал в соцсети, что в этот раз не обошлось без пострадавших.
Над Белгородом и Белгородским районом сработала наша система ПВО. Было сбито 4 ракеты. Последствия на земле уточняются. Уже известно об одной пострадавшей. Бригада скорой медицинской помощи выехала на место. Также есть повреждения от обломков ракет в 2 частных домовладениях,
– сообщил он.
https://www.go31.ru/news/3562137/nad-belgorodom-i-rajonom-pvo-sbila-4-rakety-est-postradavsaa
belnovosti.ru
Стало известно о состоянии жительницы Белгородского района, которая пострадала в ходе обстрела 13 марта
Женщине провели операцию, сейчас она находится реанимации
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о состоянии жительницы Белгородского района, которая пострадала в ходе обстрела 13 марта. 
«При поступлении в больницу у пострадавшей обнаружили открытую черепно-мозговую травму. На данный момент проведена операция и пациентка находится в реанимационном отделении. Врачи делают всё возможное, чтобы спасти ей жизнь», — сообщил губернатор. 
Напомним, 13 марта над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО. Были сбиты 4 ракеты ВСУ. В ЧП пострадала 37-летняя жительница Белгородского района. 
http://www.belnovosti.ru/novosti/113370.html#
Над Белгородом и Белгородским районом система ПВО сбила 4 ракеты
В результате обстрела местная жительница получила сотрясение головного мозга. Пострадавшей оказывается вся необходимая медицинская помощь

13 марта над Белгородом и Белгородским районом система ПВО сбила 4 ракеты. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. В результате обстрела 37-летняя женщина получила сотрясение головного мозга. 
«Женщину с сотрясением головного мозга бригада скорой помощи доставляет в больницу. Открытой раны нет. Состояние средней степени тяжести. Вся необходимая помощь оказывается», — сообщил губернатор. 
Также обломки ракет повредили частные домовладения. На место ЧП с оперативными и аварийными службами выехал глава Белгородского района Владимир Перцев.
«Ситуация на данный момент в Разумном. Осколки повредили 3 дома, посекли заборы и стёкла, крыши и стены в других домовладениях. Также пострадали 4 автомобиля», — сообщил Владимир Перцев. 
Владимир Перцев отметил, что подомовой обход и осмотр территории продолжается.
http://www.belnovosti.ru/novosti/113361.html#
vbelgorode.com
В Белгородской области столкнулись КамАЗ и легковушка
ДТП случилось в Волоконовском районе. Один человек погиб.
Авария произошла утром 12 марта на 34 км дороги "Новый Оскол - Валуйки — Ровеньки". Как сообщили в УГИБДД УМВД России по Белгородской области, водитель КамАЗа при повороте не уступил дорогу автомобилю "ВАЗ-21102".
В итоге произошло столкновение. В ДТП погиб 28-летний водитель отечественной легковушки. Его 60-летнему пассажиру потребовалась помощь медиков.
http://vbelgorode.com/dtp/195782/
В Белгородской области сбито четыре ракеты
Пострадал один человек.
Сегодня, 13 марта, над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО. Сбито четыре ракеты. Об этом в своем телеграм-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Известно об одной пострадавшей. Это женщина, получившая сотрясение головного мозга.
"Открытой раны нет. Состояние средней степени тяжести. Вся необходимая помощь оказывается",- уточнил глава региона.
Кроме того, от обломков ракет есть повреждения в двух частных домах. На место выехали глава Белгородского района Владимир Перцев, оперативные и аварийные службы.
http://vbelgorode.com/incidents/195762/
bel.aif.ru
Пострадавшая при утреннем обстреле белгородка находится в реанимации
Белгород , 13 марта - АиФ Белгород.
Пострадавшая утром 13 марта во время обстрела белгородка находится в реанимационном отделении. Подробностями о её состоянии поделился губернатор Вячеслав Гладков.
Известно, что у женщины при поступлении в больницу обнаружили открытую черепно-мозговую травму. Медики уже провели операцию. Сейчас пациентка в реанимации. По словам Гладкова, врачи делают всё возможное, чтобы спасти ей жизнь.
Напомним, ранним утром жители Белгорода и Белгородского района проснулись от громких звуков. Как оказалось, система ПВО сбила четыре ракеты. В результате обстрела пострадала женщина. Также повреждения от обломков ракет получили два частных дома.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/postradavshaya_pri_utrennem_obstrele_belgorodka_nahoditsya_v_reanimacii
Осколки ракет повредили три дома и четыре авто под Белгородом
Белгород , 13 марта - АиФ Белгород.
Глава Белгородского района Владимир Перцев сообщил о последствиях обстрела в муниципалитете. Об этом чиновник написал в своём Telegram-канале.
В посёлке Разумное Белгородского района осколки снарядов повредили три дома; в других домовладениях посекло заборы, стёкла, крыши и стены. Кроме того, пострадали четыре автомобиля.
Подомовой обход и осмотр территории продолжается.
Напомним, утром 13 марта система ПВО сбила четыре ракеты над Белгородом и Белгородским районом. Одна женщина пострадала.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/oskolki_raket_povredili_tri_doma_i_chetyre_avto_pod_belgorodom
Женщина получила сотрясение мозга при обстреле Белгородской области
Белгород , 13 марта - АиФ Белгород.
Утром 13 марта система ПВО сбила четыре ракеты над Белгородом и Белгородским районом. Есть одна пострадавшая, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Жители услышали громкие звуки около 06:18. Губернатор написал, что система ПВО сбила четыре ракеты. В результате обстрела пострадала белгородка: её доставили в больницу с сотрясением мозга.
«Открытой раны нет. Состояние средней степени тяжести. Вся необходимая помощь оказывается», — написал глава региона.
Кроме того, повреждения от обломков ракет получили два частных домовладения. Глава Белгородского района Владимир Перцев вместе с оперативными и аварийными службами выехал на место.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/zhenshchina_poluchila_sotryasenie_mozga_pri_obstrele_belgorodskoy_oblasti
belpressa.ru
При обстреле села в Белгородской области пострадали 5 жилых домов
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил подробности сегодняшнего обстрела села Теребрено Краснояружского района.
«Сегодня под обстрел ВСУ попало село Теребрено Краснояружского района. Пострадавших нет. Есть разрушения: выбиты стёкла и посечены фасады в 5 частных домовладениях, осколками повреждено 2 машины. Также различные разрушения имеются в двух хозпостройках», – написал глава региона в своём телеграме.
Оперативные службы находятся на месте ЧП. Проводится подомовой обход территории.
Напомним, сегодня, 13 марта, над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО. Сбили 4 ракеты. От осколков пострадала одна женщина. Различные повреждения зафиксировали в нескольких домовладениях.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/49933.html#
В Волоконовском районе произошло смертельное ДТП
Столкнулись КамАЗ и ВАЗ–21102. Водитель легковушки погиб.
Авария произошла в Волоконовском районе на 34-м км автодороги Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки вчера, 12 марта, в 6:45.
41-летний водитель КамАЗа при повороте не уступил дорогу автомобилю ВАЗ–21102, за рулём которого сидел 28-летний парень, и врезался в него.
В результате столкновения водитель легковушки от полученных травм скончался, его 60-летний пассажир получил травмы, рассказали в пресс-службе ГИБДД России по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/accidents/49902.html#
belgorod.bezformata.com
Белгородское село Теребрино подверглось обстрелу со стороны Украины
Осколками повреждены пять домов и две машины Наталия ИЛЮШНИКОВА
Оперативные службы находятся на месте происшествия.
Фото: телеграм-канал Вячеслава Гладкова
Сегодня, 13 марта, обстрелу со стороны Украины подверглось село Теребрено Краснояружского района. Об этом сообщил губернатор Белгородской области. К счастью, обошлось без пострадавших.
- Пострадавших нет. Есть разрушения: выбиты стекла и посечены фасады в пяти частных домовладениях, осколками повреждено 2 машины. Также различные разрушения имеются в двух хозпостройках, - написал Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
Глава региона отметил, что на месте происшествия находятся все оперативные службы. Продолжается подомовой обход обстрелянной территории.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/selo-terebrino-podverglos-obstrelu/115159585/
mirbelogorya.ru
3.2023 18:53
Пострадавших нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Под обстрел ВСУ попало село Теребрено Краснояружского района. Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, пострадавших нет. Однако не обошлось без разрушений: в пяти домовладениях выбиты стёкла и посечены фасады, также осколками повреждены две машины. От обстрела пострадало и две хозпостройки.
https://mirbelogorya.ru/region-news/55-krasnaya-yaruga/53251-vsu-obstrelyali-selo-terebreno-krasnoyaruzhskogo-rajona.html
За область / Екатерина Ковалёва / 13.03.2023 14:34
Из задымлённых помещений сотрудники МЧС эвакуировали 25 человек.
Однако не обошлось без жертв. 11 марта в Белгороде загорелась одна из квартир пятиэтажки на улице Гагарина. Погибли два человека – мужчина и женщина. По предварительным данным, причина этому – неосторожность при курении.
Как отмечают специалисты главного управления МЧС региона, сегодня трагедии, в основном, случаются из-за беспечности и пренебрежения элементарными правилами безопасности. Белгородцев призывают быть ответственнее. Неосторожное обращение с огнём, ошибки при эксплуатации электрооборудования могут привести к необратимым последствиям. О происшествии необходимо сообщить в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону «101» или «112». Звонки принимают круглосуточно.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53244-za-nedelyu-v-belgorodskoj-oblasti-spasateli-likvidirovali-18-pozharov.html
 13.03.2023 09:52
Местную жительницу 37 лет с сотрясением головного мозга доставили в больницу. Состояние пострадавшей средней тяжести, открытых ран нет. 
Напомним, что утром система ПВО сбила четыре ракеты над городом и районом. Обломки повредили три частных дома и четыре автомобиля в посёлке Разумное.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/53236-v-belgorodskom-rajone-posle-obstrela-postradala-zhenshchina.html
rg.ru
Губернатор Гладков: Пострадавшая при ракетной атаке на Белгород находится в реанимации
Антон Валагин
Белгородские власти сообщили новые подробности о состоянии женщины, пострадавшей от ракетного обстрела Белгорода и его окрестностей.
При поступлении в больницу у пострадавшей обнаружили открытую черепно-мозговую травму. Проведена операция, пациентка находится в реанимационном отделении. Врачи делают все возможное, чтобы спасти ей жизнь, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Напомним, ранним утром 13 марта российская ПВО сбила над Белгородским районом четыре украинских ракеты. Обломками повреждены два дома, пострадала местная жительница.
https://rg.ru/2023/03/13/reg-cfo/postradavshaia-pri-raketnoj-atake-na-belgorod-nahoditsia-v-reanimacii.html
Глава Белгородской области Гладков рассказал о состоянии пострадавшей при ракетном обстреле
Антон Валагин
Женщина, получившая травмы при ракетном обстреле Белгорода и Белгородского района, доставлена в больницу бригадой скорой помощи.
У пострадавшей сотрясение головного мозга. Открытой раны нет, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Женщина находится в состоянии средней степени тяжести. Ей оказывается вся необходимая помощь.
Напомним, ранним утром в понедельник ПВО сбила над Белгородом четыре ракеты, запущенных с территории Украины. Обломками были повреждены два частных дома.
https://rg.ru/2023/03/13/reg-cfo/gladkov-rasskazal-o-sostoianii-postradavshej-pri-raketnom-obstrele.html
Губернатор Гладков: В Белгородской области сработала система ПВО, сбиты 4 ракеты
Система ПВО сработала над Белгородом и Белгородским районом. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
По его словам, сбиты четыре ракеты. Известно об одной пострадавшей, медики выехали к ней. Кроме того, в двух частных домовладениях зафиксированы повреждения от обломков ракет.
Гладков добавил, что глава Белгородского района Владимир Перцев вместе с оперативными и аварийными службами отправился на место ЧП.
Ранее сообщалось, что ВСУ обстреляли село Ясные Зори Белгородского района. Местный житель получил ранение. Кроме того, снарядом был поврежден ангар на территории сельхозпредприятия.
https://rg.ru/2023/03/13/reg-cfo/gubernator-gladkov-nad-belgorodom-srabotala-sistema-pvo-sbity-4-rakety.html
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали 18 пожаров на территории региона за минувшую неделю
Сегодня, 11:03Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Пресс-служба МЧС сообщила, что в результате происшествий два человека погибли, ещё 25 были эвакуированы.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 18 пожаров на территории региона за минувшую неделю. В пресс-службе МЧС по Белгородской области сообщили, что в результате происшествий два человека погибли, ещё 25 были эвакуированы.
10 марта в 09:13 стало известно о пожаре в Старом Осколе в микрорайоне Жуково. Возгорание произошло на техническом этаже пятиэтажного дома. Причиной происшествия стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В 20:18 поступило сообщение о пожаре в гараже в Октябрьском Белгородского района. Причиной происшествия стало нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
11 марта в 16:36 произошёл пожар в двухкомнатной квартире на первом этаже пятиэтажного жилого дома в Губкине. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В 21:48 стало известно о пожаре по улице Губкина в Белгороде. Во время пожара в квартире находились мужчина и женщина. К сожалению, спасти их не удалось. Причина возгорания – неосторожность при курении.
В 11:04 произошёл пожар в сарае на территории села Новая Таволжанка Шебекинского городского округа. Предполагаемая причина пожара- нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 19:45 в селе Мокрая Орловка Грайворонского городского округа загорелась летняя кухня. Огонь повредил её по всей площади. Вероятная причина пожара- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Также 11 марта в 17:47 поступило сообщение о загорании автомобиля «Хендай Солярис» в Белгороде по улице Спортивная. Предполагаемая причина пожара- неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-13/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-18-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshuyu-nedelyu-319647
Система ПВО сработала в небе над Белгородом и Белгородским районом
Сегодня, 09:06Происшествия
Фото: t.me/vladimir_pertsev
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об одной пострадавшей жительнице.
Система ПВО сработала в небе над Белгородом и Белгородским районом. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Утром 13 марта над Белгородом и Белгородским районом было сбито четыре ракеты. Обломками посечены два домовладения. В Разумном повреждения получили три дома. Глава администрации муниципалитета Владимир Перцев побывал на месте.
Также Вячеслав Гладков сообщил, что есть пострадавшие – женщина с сотрясением головного мозга доставлена в больницу в состоянии средней степени тяжести. Вся необходимая помощь ей оказывается.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-13/sistema-pvo-srabotala-v-nebe-nad-belgorodom-i-belgorodskim-rayonom-319589
moe-belgorod.ru
В Белгород придет апрельское тепло
Воздух прогреется до +11
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Белгородцев ждет теплый вторник
В Белгород идет апрельское тепло. Об этом сообщает сервис «Яндекс. Погода».
Апрель в середине марта удастся почувствовать завтра. Синоптики обещают до 11 градусов тепла. Но северный ветер внесет небольшие поправки, поэтому покажется, что за окном немного прохладнее. Также вторник обещает побаловать нас солнечными лучами.
Дорогие читатели, не спешите отказываться от теплых вещей. Помните, что погода только начала налаживаться, весна бывает обманчивой, а сезон простуд еще не закончился.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1150845
Под Белгородом пьяный водитель влетел в дерево — три человека пострадали
Авария случилась в ночь на воскресенье
Под Белгородом пьяный водитель влетел в дерево — три человека пострадали
Под Белгородом пьяный водитель с пассажирами влетел в дерево
В Белгородском районе случилось серьезное пьяное ДТП. В аварии пострадали три человека. 
В телеграм-канале УГИБДД рассказали, что инцидент произошел на трассе Белгород – Грайворон – Казинка в ночь на воскресенье. 28-летний молодой человек сел за руль в нетрезвом состоянии, разогнался и не справился с управлением. «Лада Ларгус» остановилась после столкновения с деревом. 
Сам автомобилист не пострадал. Но трое его пассажиров получили травмы. Среди них мужчины в возрасте 26 и 37 лет, а также 26-летняя девушка. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150785
В Белгородской области в аварии с КамАЗом погиб молодой водитель
Ему было 28 лет
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В Белгородской области молодой водитель погиб в аварии
В Белгородской области выходные завершились смертельным ДТП. В Волоконовском районе КамАЗ протаранил легковушку.
В телеграм-канале регионального УГИБДД рассказали, что трагедия произошла вчера на 34-м километре трассы Новый Оскол — Валуйки — Ровеньки. По версии полиции, 41-летний водитель КамАЗа решил повернуть, но не уступил дорогу ВАЗу десятой модели.
В момент столкновения за рулем легковушки находился 28-летний молодой человек. Водитель погиб от серьезных травм. Его 60-летний пассажир выжил, но пострадал.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150782
Над Белгородчиной сбили ракеты: пострадала женщина
Белгородской области под обстрелом пострадала женщина
В Белгородской области новая рабочая неделя началась с обстрела. Над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО.
О случившемся сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По его словам, удалось сбить четыре ракеты, но не обошлось без последствий. Разрушения получили частные дома в Белгородском районе, пострадала женщина. У неё диагностировали сотрясение мозга.
«Глава Белгородского района Владимир Перцев вместе с оперативными и аварийными службами выехал на место», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1150769
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Март, 13  09:00
Белгородский район
По предварительным данным, вчера в 04 часа 15 минут в районе 14 км автодороги «Белгород – Грайворон – Казинка» 28-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Ларгус» в состоянии алкогольного опьянения, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил съезд с дороги с последующим наездом на дерево. В результате ДТП пассажиры: 26-летняя девушка, 37 и 26-летние мужчины получили телесные повреждения.
п. Волоконовка
По предварительным данным, вчера в 06 часов 45 минут на 34 км автодороги «Новый Оскол-Валуйки-Ровеньки» 41-летний водитель, управляя транспортным средством «Камаз-789700», при повороте не уступил дорогу транспортному средству «ВАЗ-21102» под управлением 28-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» от полученных травм погиб, а его 60-летний пассажир пострадал.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36436344
niva1931.ru
Спасатели ликвидировали пожар в жилом доме посёлка Ровеньки
Сегодня, 10:15Общество
Фото: 31.mchs.gov.ru
Локализация возгорания завершена в 1:24.
Пожар произошёл в жилом доме посёлка Ровеньки на улице Московской. Сообщение об этом поступило на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы 13 марта 2023 года в 1:12, проинформировала пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.
На ликвидацию возгорания отправились сотрудники дежурного караула пожарно-спасательной части №34. Пожар в жилом доме был локализован в 1:20. Есть пострадавший.
Силами четырёх единиц техники и с участием семи спасателей пожар полностью ликвидирован в 1:24. Сотрудники МЧС напомнили об осторожности в обращении с огнём, они рекомендуют соблюдать все правила пожарной безопасности, чтобы избежать ЧС.
 
https://niva1931.ru/news/obshestvo/2023-03-13/spasateli-likvidirovali-pozhar-v-zhilom-dome-posyolka-rovenki-319621
news.29ru.net
Над Белгородом система ПВО сбила четыре ракеты
09:05
В понедельник, 13 марта, рано утром в Белгородской области прогремели взрывы.
https://news.29ru.net/belgorod/344285548/
Система ПВО Белгородской области сбила четыре ракеты, пострадал человек
08:50
Над Белгородом и Белгородским районом система ПВО обнаружила и сбила четыре ракеты, пострадал один человек, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
https://news.29ru.net/belgorod/344284920/
Губернатор Гладков: В Белгородской области сработала система ПВО, сбиты 4 ракеты
07:29
Система ПВО сработала над Белгородом и Белгородским районом. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале. По его словам, сбиты четыре ракеты.
https://news.29ru.net/belgorod/344283573/
www.mk-belgorod.ru
В Белгородской области 14 марта потеплеет до 10 градусов
Синоптики сообщили белгородцам, что днем 14 марта в Белгородской области потеплеет до 10°. Ночью температура воздуха опустится максимум до -3°. Во вторник будет ветрено: до 13 м/с. Осадков не ожидается.
Спасатели просят жителей региона не выходить на лед. Из-за наступления тепла он потерял свою прочность и прогулка по нему может быть опасна для жизни. Также родителям не следует отпускать детей на водоемы без присмотра.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/13/v-belgorodskoy-oblasti-14-marta-potepleet-do-10-gradusov.html
Белгородцам сообщили об обстреле села Теребрено Краснояружского района
13 марта губернатор Вячеслав Гладков в соцсетях поделился с белгородцами информацией об обстреле села Теребрено Краснояружского района. По данным главы региона, погибших и раненных нет.
Сообщается о повреждении зданий. В пяти частных домах выбиты стекла в окнах и посечены фасады. Также пострадали два автомобиля и две хозпостройки.
В настоящий момент оперативные службы уже прибыли в населенный пункт и занимаются подомовым обходом территории. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/13/belgorodcam-soobshhili-ob-obstrele-sela-terebreno-krasnoyaruzhskogo-rayona.html
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https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/13/belgorodcam-soobshhili-ob-obstrele-sela-terebreno-krasnoyaruzhskogo-rayona.html
Пострадавшую во время утреннего происшествия белгородку прооперировали
Жительнице Белгородского района, пострадавшей во время происшествия утром 13 марта, провели операцию. О состоянии женщины рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Женщина поступила в больницу с открытой черепно-мозговой травмой. Ей сделали операцию. Сейчас она находится в реанимационном отделении.
Глава региона подчеркнул, врачи делают все возможное, чтобы спасти женщине жизнь.
Напомним, что утром понедельника в Белгороде и Белгородском районе сработала система ПВО. Были сбиты четыре ракеты.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/13/postradavshuyu-vo-vremya-utrennego-proisshestviya-belgorodku-prooperirovali.html
В Белгородской области молодой водитель погиб при столкновении с КамАЗом
В воскресенье 12 марта в Волоконовском районе столкнулись «Лада» и КамАЗ. Водитель легковушки получил смертельные травмы.
Авария произошла в 6:45 на трассе «Новый Оскол-Валуйки-Ровеньки». За рулем грузовика находился 41-летний мужчина. По предварительным данным, шофер начал поворот и не пропустил ВАЗ-21102. Судя по фото с места ДТП, машины столкнулись лоб в лоб.
28-летний водитель ВАЗа погиб на месте происшествия, его 60-летний пассажир получил травмы, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/13/v-belgorodskoy-oblasti-molodoy-voditel-pogib-pri-stolknovenii-s-kamazom.html
Глава Белгородского района сообщил подробности утреннего обстрела
В Белгородском районе продолжается подомовой обход после обстрела 13 марта. Глава района Владимир Перцев опубликовал фото и сообщил подробности.
Напомним, в результате происшествия пострадала женщина. Владимир Перцев отметил, что ей 37 лет. Сейчас она находится в больнице, где врачи оказывают ей помощь. Губернатор Вячеслав Гладков ранее сообщал, что у пострадавшей сотрясение мозга.
Глава Белгородского района проинформировал о ситуации на данный момент по Разумному. Там оказались повреждены три дома. Также в других домовладениях посечены заборы, стекла, крыши и стены. Пострадали четыре автомобиля.
«Подомовой обход и осмотр территории продолжается», — написал Владимир Перцев.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/13/glava-belgorodskogo-rayona-soobshhil-podrobnosti-utrennego-obstrela.html
У пострадавшей в утреннем происшествии белгородки сотрясение мозга
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил уточненную информацию о женщине, пострадавшей в результате утреннего происшествия 13 марта. Она получила сотрясение головного мозга. Открытой раны нет.
Бригада скорой помощи доставляет белгородку в больницу. Женщина находится в состоянии средней степени тяжести.
«Вся необходимая помощь оказывается», - подчеркнул глава региона.
Напомним, что 13 марта в небе над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО, было сбито четыре ракеты.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/13/u-postradavshey-v-utrennem-proisshestvii-belgorodki-sotryasenie-mozga.html
Белгородский губернатор сообщил о сработавшей системе ПВО и четырех сбитых ракетах
Утром 13 марта белгородцы проснулись от громких звуков. Губернатор региона Вячеслав Гладков проинформировал: над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО. Было сбито четыре ракеты.
«Уже известно об одной пострадавшей. Бригада скорой медицинской помощи выехала на место. Также есть повреждения от обломков ракет в двух частных домовладениях», - сообщил глава региона.
Глава Белгородского района Владимир Перцев, оперативные и аварийные службы выехали к месту происшествия. Данные о последствиях на земле уточняются. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/13/belgorodskiy-gubernator-soobshhil-o-srabotavshey-sisteme-pvo-i-chetyrekh-sbitykh-raketakh.html
vremya31.ru
Пожар произошёл в Губкине в выходные
Сегодня, 15:25Происшествия
Фото: 31.mchs.gov.ru
Горела двухкомнатная квартира в пятиэтажке.
11 марта в центре города произошёл пожар. Об этом рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Примерно в 16:36 загорелась двухкомнатная квартира на первом этаже пятиэтажного жилого дома на ул. Фрунзе. В 16:52 пожар полностью ликвидировали.
В результате происшествия огонь повредил мебель на кухне. Предполагаемая причина возгорания — недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. 
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-13/pozhar-proizoshyol-v-gubkine-v-vyhodnye-319717
val-zvezda31.ru
Врачи прооперировали пострадавшую в результате сегодняшнего обстрела женщину из Белгородского района
Этими подробностями поделился губернатор в своём Телеграм-канале.
Женщина, получившая травму головы в ходе обстрела Белгородского муниципалитета, в настоящий момент находится в реанимации. Об этом рассказал Вячеслав Гладков.
По словам губернатора, при поступлении в медицинское учреждение доктора обнаружили у пациентки открытую черепно-мозговую травму. Медики делают всё возможное, чтобы сохранить ей жизнь.
«На данный момент врачи провели операцию. Пациентка находится в реанимационном отделении», — заявил Вячеслав Гладков в своём Телеграм-канале.
Напомним, что сегодня над областным центром и Белгородским районом сработала система ПВО, она сбила четыре ракеты. В результате этих действий пострадала женщина,  повреждения также получили и домовладения.
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-03-13/vrachi-prooperirovali-postradavshuyu-v-rezultate-segodnyashnego-obstrela-zhenschinu-iz-belgorodskogo-rayona-319756
news.rambler.ru
Появились кадры работы систем ПВО над Белгородом
В сети появились кадры работы систем противовоздушной обороны (ПВО) над
На видеозаписи виден момент, когда система ПВО сбивает ракету, после чего следует громкий хлопок.

О ракетной атаке Украины на Белгород и Белгородский район стало известно утром в понедельник, 13 марта. Тогда система ПВО сбила четыре ракеты. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков уточнял, что обломки ракет упали в двух частных домовладениях, из-за чего их территория оказалась повреждена.

В Белгороде упали три беспилотника

Впоследствии Гладков сообщил, что пострадавшая при атаке ВСУ россиянка находится в состоянии средней степени тяжести — ее госпитализировали с сотрясением головного мозга. Об этом сообщает "Рамблер". Далее: 
https://news.rambler.ru/army/50360582-poyavilis-kadry-raboty-sistem-pvo-nad-belgorodom/?utm_source=news_media&utm_medium=localsearch&utm_campaign=self_promo&utm_content=news_media&utm_term=белгород
В Белгородской области повреждены дома после обстрела со стороны ВСУ Об этом сообщает "Рамблер". Далее: https://news.rambler.ru/troops/50365619/?utm_content=news_media&utm_medium=read_more&utm_source=copylinkВ Белгородской области снова неспокойно. Сегодня ВСУ обстреляли село Теребрено. Об этом в своем телеграм-канале сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков. 

По его словам, выбиты стекла и посечены фасады в пяти частных домовладениях, осколками повреждены две машины. Также различные разрушения имеются в двух хозпостройках.

Утром 13 марта сообщалось, что над Белгородом и Белгородским районом сработала система противовоздушной обороны. Были сбиты четыре ракеты, пострадала одна женщина. Позже губернатор рассказал, что ее с сотрясением мозга доставили в больницу в состоянии средней степени тяжести.

Напомним, что в Белгородской области бессрочно действует высокий (желтый) уровень террористической опасности. Об этом сообщает "Рамблер". 
https://news.rambler.ru/troops/50365619-v-belgorodskoy-oblasti-povrezhdeny-doma-posle-obstrela-so-storony-vsu/?utm_source=news_media&utm_medium=localsearch&utm_campaign=self_promo&utm_content=news_media&utm_term=белгород
Гладков: раненая женщина под Белгородом находится в состоянии средней степени тяжести
Газета.Ruиещё 11
Пострадавшая из-за ракетного обстрела в Белгородской области находится в состоянии средней степени тяжести. Об этом рассказал губернатор региона Вячеслов Гладков в своем Telegram-канале. По его данным, женщину, пострадавшую из-за атаки, с сотрясением головного мозга бригада скорой помощи везет в больницу. "Открытой раны у нее нет — вся необходимая помощь оказывается", - говорится в сообщении. Ранее стало известно, что над Белгородом и область сработала система ПВО. Были сбиты четыре ракеты. На земле есть разрушения. Об этом сообщает "Рамблер". Далее: https://news.rambler.ru/troops/50360124/?utm_content=news_media&utm_medium=read_more&utm_source=copylink
https://news.rambler.ru/troops/50360124-gladkov-ranenaya-zhenschina-pod-belgorodom-nahoditsya-v-sostoyanii-sredney-stepeni-tyazhesti/?utm_source=news_media&utm_medium=localsearch&utm_campaign=self_promo&utm_content=news_media&utm_term=белгород


