bel.ru
За последние четверо суток в Белгородской области повреждены более 50 домов
Повреждения от обстрелов со стороны ВСУ также зафиксированы в 31 автомобиле, сообщил глава региона.
Сюжет
Повреждения
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал на своей странице в соцсетях, что за последние четверо суток от обстрелов со стороны ВСУ повреждения зафиксировали в 58 домах и 31 автомобиле. 
За последние 4 дня и 4 ночи, к сожалению, активность со стороны противника достаточно большая: 58 домов получили повреждения, пострадал 31 частный автомобиль. Со всеми главами проговорил, и восстановительные работы уже начались. Держу ситуацию на своем контроле. Все необходимые средства для восстановления жилых зданий и частного транспорта у нас есть.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
Напомним, что за 15 марта в шести муниципалитетах зафиксировано 14 обстрелов со стороны ВСУ. Этой ночью в Белгороде тоже было неспокойно: сработала система ПВО, повреждены жилые и административные здания. Обошлось без пострадавших.
https://bel.ru/news/2023-03-16/za-poslednie-chetvero-sutok-v-belgorodskoy-oblasti-povrezhdeny-bolee-50-domov-2876684
В Белгородской области выпадет мокрый снег
Осадки в виде мокрого снега и дождя обещают белгородцам 17 марта. Местами ожидается туман, сообщили в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
17 марта на территории региона будет облачно с прояснениями. Ночью и днём выпадут небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Местами туман. В ночное время от -1 ˚С до +4 ˚С. Днём +3…+8 ˚С.
Ночью в Белгороде температура опустится до +3 ˚С, пройдёт небольшой дождь. Днём — до +6 ˚С и без осадков. В субботу, 18 марта, дождя и снега не предвидится. Ночью +1 ˚С, днём +6 ˚С. В воскресенье ожидается такая же погода, только днём пройдёт небольшой дождь.
С понедельника, 20 марта, в областном центре ожидается потепление. Ночью +2 ˚С, днём воздух прогреется до +8 ˚С. Во вторник и среду синоптики обещают температуру выше +10 ˚С в дневное время.
https://bel.ru/news/2023-03-16/v-belgorodskoy-oblasti-vypadet-mokryy-sneg-2877356
Спасатели получили новый служебный автомобиль от фонда «Поколение» Андрея Скоча
Автопарк окружного управления по делам ГО и ЧС пополнился новой «Ладой Грантой» для оперативно-служебной деятельности.
Сюжет
МЧС
С 24 февраля прошлого года белгородские спасатели работают в режиме повышенной готовности. По итогам 2022 года главное управление МЧС России по Белгородской области признано лучшим в стране, более 20 сотрудников управления представлены к награде.
«В регионе активно проводится работа по обновлению материально-технической базы спасателей. В этом году мы заканчиваем трёхлетнюю программу по обеспечению руководителей структурных подразделений нашего управления служебным транспортом. Это позволит командирам оперативно выезжать в места чрезвычайных или дорожно-транспортных происшествий для оценки ситуации и координации работы по их устранению»,— рассказал начальник Главного регионального управления МЧС РФ Сергей Потапов.
На протяжении 12 лет фонд Андрея Скоча и региональное МЧС связывает плодотворное сотрудничество. На средства фонда было приобретено аварийно-спасательное и компьютерное спецоборудование, а также мобильные пункты связи.
Кроме того, закуплено около 30 автомобилей различного назначения для пожарно-спасательных гарнизонов области. Так, в августе прошлого года оперативно-служебный автомобиль от фонда «Поколение» Андрея Скоча пополнил автопарк пожарной части села Дмитриевка Старооскольского горокруга.
«Сегодня работа белгородских спасателей сопряжена с повышенным риском. Чтобы быть готовым к этому, необходимо иметь различное спецоборудование и технические средства. Фонд „Поколение“ и дальше будет активно сотрудничать с областным управлением МЧС, его структурными подразделениями. Мы гордимся нашими спасателями, потому что, как и наш фонд, они первыми приходят на помощь людям»,— отметил помощник депутата Госдумы РФ Андрея Скоча Алексей Мирошник.
https://bel.ru/news/2023-03-16/spasateli-poluchili-novyy-sluzhebnyy-avtomobil-ot-fonda-pokolenie-andreya-skocha-2877292
Пожилой белгородец пострадал в автобусе по вине водителя УАЗа
Водитель при перестроении въехал в пассажирский автобус и скрылся с места аварии. Вскоре его нашла полиция, сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
ДТП
68-летний пассажир автобуса пострадал по вине 66-летнего водителя УАЗа. Последний въехал в автобус при перестроении на проспекте Богдана Хмельницкого. Виновник с места ДТП скрылся, но его вскоре нашла полиция.
На улице Попова накануне утром водитель иномарки наехал на 59-летнюю женщину. Она шла по нерегулируемому переходу. Пешеход пострадала.
Ещё одно ДТП зафиксировали в Старом Осколе на дороге Незнамово — Архангельское — Потудань — Роговатое. 59-летний водитель Daewoo Nexia при повороте не убедился в безопасности манёвра и столкнулся с «Ладой Калиной». Пострадали 69-летний и 24-летний пассажиры иномарки.
https://bel.ru/news/2023-03-16/pozhiloy-belgorodets-postradal-v-avtobuse-po-vine-voditelya-uaza-2877108
bel.kp.ru
Мокрый снег с дождем пройдут в Белгороде 17 марта
Днем воздух прогреется до плюс 8 градусов
По прогнозам синоптиков, в пятницу, 17 марта, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. По всему региону ночью и днем пройдут небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Местами ожидается туман. Ветер северный ночью 5-10 метров в секунду, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1 мороза до 4 тепла, днем 3-8 градусов тепла.
В областном центре ночью от 1 до 3 градусов тепла, днем 4-6 градусов со знаком плюс.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, сто осадки могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101», Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5183328/
go31.ru
Рабочая неделя в Белгородской области закончится дождём и мокрым снегом
Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на пятницу, 17 марта.
Синоптики прогнозируют, что сегодня ночью в регионе будет тепло – до плюс 4 градусов. При этом без осадков не обойдётся. Стоит ждать дождь и мокрый снег. Ветер разгонится до десяти метров в секунду.
Завтра днём будет ещё теплее – плюс 8 градусов. Осадки никуда не уйдут, а пасмурная погода добавит на улицы тумана. Ветер станет сильнее – до 13 метров в секунду, а атмосферное давление составит 744 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3564563/rabocaa-nedela-v-belgorodskoj-oblasti-zakoncitsa-dozdem-i-mokrym-snegom
Baza: при обстреле Белгорода повредили два вагона поезда на вокзале
Пострадал не пассажирский транспорт, а восстановительный поезд.
Телеграм-канал Bazaпишет, что снаряд сбили, но он упал в районе третьего пути. После детонации образовалась метровая воронка. Пострадало 21 окно двух вагонов восстановительного поезда, также урон нанесли и обшивке вагонов. Повреждён высоковольтный провод. В момент происшествия в вагонах никого не было.
Напомним, что этой ночью над Белгородом сбили две ракеты. Повреждены здания Пенсионного фонда и торгового центра.
https://www.go31.ru/news/3564230/baza-pri-obstrele-belgoroda-povredili-dva-vagona-poezda-na-vokzale
Во время обстрела центра Белгорода пострадали Пенсионный фонд и ТЦ.
 За двое суток Белгород попал под обстрел два раза.
Ночью в Белгороде, как сообщал Вячеслав Гладков, сработала система ПВО, сбив две ракеты. В этот раз пострадали здания в центре. Местные телеграм-каналы опубликовали фото, на которых видно, что очередной обстрел принёс городу. Судя по ним, фасады зданий посекло осколками.
https://www.go31.ru/news/3564223/vo-vrema-obstrela-centra-belgoroda-postradali-pensionnyj-fond-i-tc-foto
В Белгородской области за 4 дня от обстрелов пострадало 58 домов и 41 машина
Напомним, ночью сегодня, 16 марта, над Белгородом вновь сработала система противовоздушной обороны. Были сбиты две ракеты. Аналогичное ЧП, только с тремя ракетами, случилось сутки назад. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков констатирует усиление обстрелов.
Ночью опять сработало ПВО. Есть повреждения фасадов в административных и жилых зданиях в городе Белгороде. За последние 4 дня и 4 ночи, к сожалению, активность со стороны противника достаточно большая: 58 домов получили повреждения, пострадал 31 частный автомобиль,
– сообщил чиновник.
https://www.go31.ru/news/3564196/v-belgorodskoj-oblasti-za-4-dna-ot-obstrelov-postradalo-58-domov-i-41-masina
belnovosti.ru
Мэр Белгорода Валентин Демидов побывал на месте ночного происшествия
Ночью 16 марта над городом системой ПВО были сбиты 2 ракеты
Ночью 16 марта над городом системой ПВО были сбиты 2 ракеты. Известно, что никто из людей не пострадал. 
Мэр Валентин Демидов побывал на месте происшествия, пообщался с жителями и осмотрел повреждённые здания. Он сообщил, что есть повреждения оконных стекол в нескольких квартирах, посечены стены в одной комнате.
«Женщина, к счастью, в момент обстрела находилась в помещении без окон, что спасло ее от возможных травм. Строительные бригады выехали. Первым делом закрывают контур. Постараемся максимально оперативно восстановить остекление, окажем всю необходимую помощь», – написал Валентин Демидовв своём Telegram-канале.
Также он отметил, что зафиксированы повреждения фасадов административного здания и торгового центра. Мэр подчеркнул, что ремонтные работы проведут в самые короткие сроки.
http://www.belnovosti.ru/113406.html#
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о повреждениях после работы ПВО над Белгородом
Ночью 16 марта над городом системой ПВО были сбиты две ракеты
Ночью 16 марта над Белгородом системой ПВО были сбиты две ракеты. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что никто из людей не пострадал. Но в результате происшествия несколько административных и жилых зданий в городе получили повреждения.
Мэр Белгорода Валентин Демидов доложил губернатору о планах восстановительных работ, их начнут уже сегодня. 
«Постараемся как можно быстрее в жилых помещениях оказать максимальную помощь для того, чтобы жилые дома стали жилыми и повреждения остались только в памяти», — отметил Вячеслав Гладков. 
Губернатор добавил, что всего за последние четыре дня и четыре ночи в регионе были повреждены 58 домов и 31 автомобиль. 
«Со всеми главами проговорил, и восстановительные работы уже начались. Держу ситуацию на своем контроле. Все необходимые средства для восстановления жилых зданий и частного транспорта у нас есть», — подчеркнул глава региона. 
http://www.belnovosti.ru/113397.html#
bel.aif.ru
Власти Белгорода рассказали о состоянии домов, пострадавших после обстрела
Белгород , 16 марта - АиФ Белгород.
В ночь на 16 марта система ПВО сбила над Белгородом две ракеты. Место ночного происшествия посетил мэр Валентин Демидов. О последствиях обстрела градоначальник рассказал на своей странице в социальной сети.
Сообщается, что в нескольких квартирах повредило оконные стёкла, в одной комнате посекло стены. Белгородка, квартира которой пострадала, в момент обстрела находилась в комнате без окон, что спасло её от возможных травм. Кроме того, зафиксированы повреждения фасадов административного здания и торгового центра.
«Строительные бригады выехали. Первым делом закрывают контур. Постараемся максимально оперативно восстановить остекление, окажем всю необходимую помощь», — написал мэр.
По словам мэра, ремонт зданий также начнут в ближайшее время.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vlasti_belgoroda_rasskazali_o_sostoyanii_domov_postradavshih_posle_obstrela
За последние 4 дня из-за обстрелов на Белгородчине пострадали 58 домов
Белгород , 16 марта - АиФ Белгород.
За последние четыре дня и четыре ночи из-за обстрелов на Белгородчине пострадали 58 домов и 31 автомобиль. Об этом рассказал губернатор Вячеслав Гладков. 
⠀
«Со всеми главами проговорил, и восстановительные работы уже начались. Держу ситуацию на своем контроле. Все необходимые средства для восстановления жилых зданий и частного транспорта у нас есть», — добавил губернатор.
Напомним, что в ночь на 16 марта в очередной раз в областном центре сработала система ПВО. Было сбито два снаряда. Есть повреждения административных и жилых зданий.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/za_poslednie_4_dnya_iz-za_obstrelov_na_belgorodchine_postradali_58_domov
В ночь на 16 марта в Белгороде снова сработала система ПВО
В Белгороде в ночь на 16 марта сработала система ПВО. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, было сбито две ракеты. Пострадавших нет, но есть повреждения фасадов в административных и жилых зданиях. 
Восстановительные работы начинаются уже с сегодняшнего дня. Сначала рабочие закроют контур, а затем произведут замеры и власти приобретут материалы. После этого проведут непосредственно восстановительные работы. 
«Постараемся как можно быстрее в жилых помещениях оказать максимальную помощь для того, чтобы жилые дома стали жилыми и повреждения остались только в памяти», — добавил Гладков. 
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_noch_na_16_marta_v_belgorode_snova_srabotala_sistema_pvo
belgorod.bezformata.com
Осадки будут и завтра
По данным белгородских синоптиков, завтра, 17 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью и днём повсеместно небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Местами туман. Ветер северный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 3-8˚ тепла.
В Белгороде ночью от 1 до 3˚ тепла, днем 4-6˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона, что требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электрического оборудования, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от возникновения пожара. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Одевайтесь соответственно погоде, если планируете выходить на улицу. Не забудьте дома зонтик.
Осадки могут спровоцировать ухудшение и дорожной обстановки. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/osadki-budut-i-zavtra/115274690/
В Белгородской области идёт подготовка к весенне-летнему пожароопасному сезону 2023 года
Для охраны лесов от возгораний уже сейчас проверяют готовность техники и оборудования
В селе Дубино Борисовского района был организован смотр членов добровольных пожарных дружин, необходимого противопожарного инвентаря и техники. В мероприятии были задействованы сотрудники Борисовского лесничества, Государственного природного заповедника «Белогорье», члены добровольных пожарных дружин городского и сельских поселений Борисовского района.
Также в проверке приняли участие заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области, начальник защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Айнутдин Исмаилов, начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Борисовскому району Главного управления МЧС России по Белгородской области Виктор Ващенко.
Проверка сил и средств пожаротушения для сотрудников ОКУ «Вейделевское лесничество». В смотре приняли участие 12 добровольных дружин сельских поселений района и службы экстренного реагирования. Сотрудниками лесничества был представлен утвержденный план тушения лесных пожаров на 2023 год, в котором отражена вся информация по противопожарному обустройству лесов, утвержденные маршруты патрулирования, а также представлены ручные средства пожаротушения: огнетушитель моторизированный, ранцевый лесной огнетушитель, хлопушки, грабли, метла, ведра. Все силы и средства находятся в рабочем состоянии и подготовлены для необходимого использования.
Проверка готовности к пожароопасному сезону прошла и в Грайворонском городском округе. В Грайвороне был проведен смотр добровольных пожарных дружин, необходимого противопожарного инвентаря и техники. В мероприятии приняли участие сотрудники ОКУ «Грайворонское лесничество», ОГСАУ «Лесопожарный центр», члены добровольных пожарных дружин территориальных администраций Грайворонского городского округа.
В Ивнянском районе смотр провели участковые государственные инспектора и директор ОКУ «Ивнянское лесничество». В Губкинском горокруге была проведена проверка противопожарного инвентаря и техники. В мероприятии приняли участие 19 добровольных дружин сельских поселений, а также службы экстренного реагирования.
Напомним, что в 2022 году в Белгородской области не было зафиксировано ни одного лесного пожара. На сегодняшний день областным министерством природопользования сформирован и утверждён сводных план тушения лесных пожаров на территории региона на 2023 год.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-idyot-podgotovka/115281688/
Грайворонские спасатели подтвердили готовность сил и средств в преддверии пожароопасного периода
Смотр готовности сил и средств к ликвидации и предупреждению чрезвычайных ситуаций прошёл в Грайворонском горокруге 15 марта . На контроль были представлены около 30 единиц спецтехники, а также оснащение подразделений спасателей, привлекаемых для тушения природных пожаров и ликвидации их последствий.
Проверку прошли службы МЧС города Грайворона, села Головчино, войсковой части, территориальных администраций, газовой службы, энергосетей, полиции, Росгвардии, скорой помощи, Грайворонского лесхоза и Грайворонского лесничества, команды предприятий и организаций округа. Оценили уровень готовности техники и наличие необходимого инвентаря замначальника управления - начальник отдела защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций главного управления МЧС России по Белгородской области, полковник Айнутдин Исмаилов , замглавы администрации Грайворонского горокруга – секретарь Совета безопасности Вячеслав Радченко , начальник Грайворонского пожарно-спасательного гарнизона, подполковник внутренней службы Евгений Полянцев. Все службы подтвердили готовность к предстоящему пожароопасному периоду.
«Как показала практика прошлых лет, очаги возгораний можно и нужно предупреждать. Для этого в округе в прошлом году была проведена большая работа по покосу сухой растительности. Особое внимание уделялось участкам, примыкающим к домовладениям. По итогам прошлых лет Грайворонскому округу удалось избежать печальной статистики. Слаженная работа всех задействованных служб экстренного реагирования поможет продолжить положительную динамику», - сказал Вячеслав Радченко.
https://grayvoron.bezformata.com/listnews/grayvoronskie-spasateli-podtverdili/115260426/
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
15 марта в 21:34 стало известно о пожаре в дачном доме в СНТ «Ивушка» Старооскольского городского округа . Огонь полностью уничтожил строение. Предполагаемая причина пожара- нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты электрических сетей.
В 17:54 произошло загорание сухой траву в селе Зиборовка Шебекинского городского округа . Пожар был ликвидирован в 18:27.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ognebortci-likvidirovali-dva-pozhara/115259194/
МЧС Белгородской области: «Выходить на лёд крайне опасно»
Белгородской области Сотрудники инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят патрулирование на водоёмах региона.
Сотрудники инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят патрулирование на водоёмах региона. Главная цель – предупреждение несчастных случаев.
В ходе рейдов инспекторы объясняют любителям рыбной ловли, что лёд на белгородских водоёмах с каждым днём становится всё опаснее и вручают памятки по правилам поведения на воде весной, напоминают о том, как вести себя в нештатной ситуации. На сегодняшний день на реках области толщина льда составляет от 0 до 5 см , на водохранилищах от 7 до 15 см.
«Ледяной покров везде неоднородный под воздействием лучей солнца, лёд становится пористым и рыхлым, заметно теряет прочность. Кроме того, инспекторы ГИМС напоминают рыбакам, что в настоящее время из 11 основных массовых мест зимнего лова рыбы, три места закрыты», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-belgorodskoy-oblasti-vihodit/115254902/

mirbelogorya.ru
Последствия ночного обстрела в Белгороде
16 марта в областной столице снова сработала система ПВО. Обошлось без пострадавших, однако есть последствия на земле: повреждены фасады административных и жилых зданий в центре города. К ликвидации последствий, как всегда, приступили практически сразу. На месте происшествия работала наша съёмочная группа. 
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/53306-posledstviya-nochnogo-obstrela-v-belgorode.html
За последние четверо суток в Белгородской области пострадало 58 домов
Также повреждён 31 частный автомобиль, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Утром 16 марта Вячеслав Гладков рассказал о последствиях обстрелов в Белгородской области за последние четверо суток:
«За последние 4 дня и 4 ночи, к сожалению, активность со стороны противника достаточно большая: 58 домов получили повреждения, пострадал 31 частный автомобиль. Со всеми главами проговорил, и восстановительные работы уже начались. Держу ситуацию на своем контроле. Все необходимые средства для восстановления жилых зданий и частного транспорта у нас есть».
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53300-za-poslednie-chetvero-sutok-v-belgorodskoj-oblasti-postradalo-58-domov.html
Вячеслав Гладков: система ПВО сбила две ракеты над Белгородом
По информации губернатора Вячеслава Гладкова, пострадавших нет.
Минувшей ночью система ПВО сбила две ракеты над Белгородом. Вячеслав Гладков сообщил о повреждении фасадов в административных и жилых зданиях областного центра.
«Только что выслушал доклад Валентина Валентиновича Демидов, мэра Белгорода, о повреждениях и о тех восстановительных работах, которые уже начинаются сегодня. Во-первых, закрытие контура. Затем замеры и приобретение материалов и непосредственно восстановительные работы. Постараемся как можно быстрее в жилых помещениях оказать максимальную помощь для того, чтобы жилые дома стали жилыми и повреждения остались только в памяти», – подчеркнул глава региона.
rg.ru
В Белгороде от обстрела ВСУ пострадал поезд
В ночь на 16 марта ПВО сбила над городом две ракеты. Один из снарядов упал на территории железнодорожной станции.
- Инцидент произошел в 01:20 на станции Белгород. Незначительные повреждения получила железнодорожная инфраструктура, а также несколько вагонов, находящихся в отстое. Пострадавших и задержек в движении поездов нет. В настоящее время последствия происшествия устранены, деятельность станции Белгород осуществляется в штатном режиме, - сообщили "РГ" в пресс-службе Юго-Восточной железной дороги.
Ранее глава региона Вячеслав Гладков сообщил, что обломки снарядов повредили фасады жилых и административных зданий.
За последние четыре дня от возросшей активности ВСУ в регионе пострадали 58 домов и 31 частный автомобиль.
За последние четыре дня от возросшей активности ВСУ в регионе пострадали 58 домов и 31 частный автомобиль.
https://rg.ru/2023/03/16/reg-cfo/v-belgorode-ot-obstrela-vsu-postradal-poezd.html
Гладков рассказал о повреждении зданий в Белгороде после обстрела ВСУ
В ночь на 16 марта над Белгородом вновь сработали системы ПВО. В городе зафиксированы повреждения фасадов жилых и административных зданий.
- Постараемся как можно быстрее оказать максимальную помощь для того, чтобы жилые дома снова стали жилыми, - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
В результате возросшей активности со стороны противника в последние дни в регионе повреждены 58 домов и 31 частный автомобиль. Все необходимое для устранения повреждений есть, работы уже начались, отметил губернатор.
https://rg.ru/2023/03/16/reg-cfo/gladkov-rasskazal-o-povrezhdenii-zdanij-v-belgorode-posle-raboty-pvo.html
Губернатор Гладков: система ПВО сбила две ракеты над Белгородом
В Белгороде система противовоздушной обороны сбила две украинские ракеты. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
"Никто не пострадал. Последствия на земле уточняют оперативные службы", - написал он в своем Telegram-канале.
Ровно сутки назад над Белгородом были сбиты три ракеты. Один из обломков упал на жилой сектор. "Есть повреждения. Все оперативные службы и глава города Валентин Демидов выехали на место", - прокомментировал произошедшее Гладков.
Повреждения получили и несколько домов в Белгородском районе. В селе Новостроевка-Вторая в частном доме выбило окна, в городе Шебекино загорелась сухая трава у подстанции.
А 14 марта над Белгородской областью силы ПВО сбили беспилотник. Его фрагменты упали на крышу гаража на территории частного домовладения, никто не пострадал.
https://rg.ru/2023/03/16/reg-cfo/gubernator-gladkov-sistema-pvo-sbila-dve-rakety-nad-belgorodom.html
belregion.ru
В Белгородской области идёт подготовка к весенне-летнему пожароопасному сезону 2023 года
Для охраны лесов от возгораний уже сейчас проверяют готовность техники и оборудования
В селе Дубино Борисовского района был организован смотр членов добровольных пожарных дружин, необходимого противопожарного инвентаря и техники. В мероприятии были задействованы сотрудники Борисовского лесничества, Государственного природного заповедника «Белогорье», члены добровольных пожарных дружин городского и сельских поселений Борисовского района.
Также в проверке приняли участие заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области, начальник защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Айнутдин Исмаилов, начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Борисовскому району Главного управления МЧС России по Белгородской области Виктор Ващенко.
Проверка сил и средств пожаротушения для сотрудников ОКУ «Вейделевское лесничество». В смотре приняли участие 12 добровольных дружин сельских поселений района и службы экстренного реагирования. Сотрудниками лесничества был представлен утвержденный план тушения лесных пожаров на 2023 год, в котором отражена вся информация по противопожарному обустройству лесов, утвержденные маршруты патрулирования, а также представлены ручные средства пожаротушения: огнетушитель моторизированный, ранцевый лесной огнетушитель, хлопушки, грабли, метла, ведра. Все силы и средства находятся в рабочем состоянии и подготовлены для необходимого использования.
Проверка готовности к пожароопасному сезону прошла и в Грайворонском городском округе. В Грайвороне был проведен смотр добровольных пожарных дружин, необходимого противопожарного инвентаря и техники. В мероприятии приняли участие сотрудники ОКУ «Грайворонское лесничество», ОГСАУ «Лесопожарный центр», члены добровольных пожарных дружин территориальных администраций Грайворонского городского округа.
В Ивнянском районе смотр провели участковые государственные инспектора и директор ОКУ «Ивнянское лесничество». В Губкинском горокруге была проведена проверка противопожарного инвентаря и техники. В мероприятии приняли участие 19 добровольных дружин сельских поселений, а также службы экстренного реагирования.
Напомним, что в 2022 году в Белгородской области не было зафиксировано ни одного лесного пожара. На сегодняшний день областным министерством природопользования сформирован и утверждён сводных план тушения лесных пожаров на территории региона на 2023 год.
https://belregion.ru/press/news/index.php?ID=95275
znamya31.ru
Дожди продолжатся и завтра на территории Белгородской области
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 17 марта, на территории Белгородской области небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Местами туман.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 3-8 градусов тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 1 градуса мороза до 3 градусов тепла, днём 4-6 градусов тепла. Ветер северный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-16/dozhdi-prodolzhatsya-i-zavtra-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-320310
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
15 марта в 21:34 стало известно о пожаре в дачном доме в СНТ «Ивушка» Старооскольского городского округа. Огонь полностью уничтожил строение. Предполагаемая причина пожара- нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты электрических сетей.
В 17:54 произошло загорание сухой траву в селе Зиборовка Шебекинского городского округа. Пожар был ликвидирован в 18:27.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-16/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-dva-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-320200
МЧС Белгородской области: «Выходить на лёд крайне опасно»
Сотрудники инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят патрулирование на водоёмах региона.
Сотрудники инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Белгородской области ежедневно проводят патрулирование на водоёмах региона. Главная цель – предупреждение несчастных случаев.
В ходе рейдов инспекторы объясняют любителям рыбной ловли, что лёд на белгородских водоёмах с каждым днём становится всё опаснее и вручают памятки по правилам поведения на воде весной, напоминают о том, как вести себя в нештатной ситуации. На сегодняшний день на реках области толщина льда составляет от 0 до 5 см, на водохранилищах от 7 до 15 см.
«Ледяной покров везде неоднородный под воздействием лучей солнца, лёд становится пористым и рыхлым, заметно теряет прочность. Кроме того, инспекторы ГИМС напоминают рыбакам, что в настоящее время из 11 основных массовых мест зимнего лова рыбы, три места закрыты», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-16/mchs-belgorodskoy-oblasti-vyhodit-na-lyod-krayne-opasno-320142
moe-belgorod.ru
В Белгородской области выпадет мокрый снег
Погода окончательно испортится в пятницу
В Белгородской области пойдет снег
В Белгородской области окончательно испортится погода. Об этом предупредили в пресс-службе регионального МЧС. 
Как стало известно, 17 марта нам обещают осадки в виде дождя и мокрого снега, а также холодный порывистый ветер. Ночью похолодает до -1, днем воздух прогреется до +8. 
Сотрудники МЧС просят граждан следить за исправностью отопительных приборов и быть осторожнее на дорогах. Если вы пешеход, то не спешите и не забывайте о световозвращателях. Если вы водитель, то соблюдайте режим, безопасную дистанцию и откажитесь от резких маневров. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1151166
Под Старым Осколом в аварии пострадали пенсионер и молодой человек
На трассе столкнулись две машины
Под Старым Осколом два человека пострадали в аварии
В Белгородской области два человека пострадали в столкновении легковушек. Об этом сообщили в пресс-службе полиции. 
Как стало известно, инцидент произошел вчера утром на трассе Незнамово – Архангельское – Потудань – Роговатое.По версии полиции, 59-летний водитель «Дэу Нексии» поворачивал и не пропустил «Ладу Калину» с 42-летним мужчиной за рулем. 
Водители остались невредимы. Но пострадали пассажиры «Нексии»: 69-летний пенсионер и 24-летний молодой человек. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1151165
В Белгороде УАЗ въехал в автобус и скрылся с места ДТП
В аварии пострадал пассажир общественного транспорта
В Белгороде УАЗ въехал в автобус
В Белгороде случилось необычное ДТП. УАЗ въехал в автобус. 
В телеграм-канале ГИБДД рассказали, что инцидент случился вчера в 11:35 на проспекте Богдана Хмельницкого. 66-летний водитель УАЗа попал в аварию в попытках перестроиться. Он уехал с места происшествия, но позже его нашли. 
28-летнему водителю автобуса пришлось сделать внеплановую остановку. Сам он остался невредим, но пострадал 68-летний пассажир общественного транспорта. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1151149
Белгородские полицейские раскрыли подробности ДТП напротив здания правительства
На зебре сбили женщину 
В Белгороде раскрыли подробности ДТП возле здания правительства
В Белгороде полицейские раскрыли подробности аварии напротив здания правительства. Вчера в утренний час пик там сбили женщину. 
В пресс-службе регионального УГИБДД рассказали, что за рулем автомобиля «Ссанг Йонг» находился 59-летний мужчина. Он не остановился перед нерегулируемой зеброй и сбил свою ровесницу, которая переходила дорогу. 
Женщина получила травмы. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1151116
Белгородский губернатор прокомментировал масштаб разрушений после ночного обстрела
Пострадали административные здания
Власти озвучили масштаб разрушений в Белгороде после ночного обстрела
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков озвучил масштаб ночных разрушений в Белгороде после ночного обстрела. Этой теме губернатор посвятил утреннее обращение к гражданам.
Как стало известно, пострадали административные и жилые здания. Осколками посекло фасады. Устранять последствия происшествий начнут в ближайшее время.
«Только что выслушал доклад Валентина Валентиновича Демидова, мэра Белгорода, о повреждениях и о тех восстановительных работах, которые уже начинаются сегодня. Во-первых, закрытие контура. Затем замеры и приобретение материалов и непосредственно восстановительные работы. Постараемся как можно быстрее в жилых помещениях оказать максимальную помощь для того, чтобы жилые дома стали жилыми и повреждения остались только в памяти», — говорит губернатор.
Напомним, череда обстрелов не утихает с начала недели. За четыре дня и четыре ночи в регионе пострадали 58 домов и 31 автомобиль. Средства на восстановление зданий и транспорта у области есть. Губернатор держит ситуацию на личном контроле.
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1151104
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 10:57
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 08 часов 40 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «Санг Йонг», следуя по ул. Попова, в районе д.24, допустил наезд на 59-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера в 11 часов 35 минут 66-летний водитель, управляя автомобилем «УАЗ», следуя по пр. Б-Хмельницокого, в районе д.111а, при перестроении не убедился в безопасности маневра и совершил столкновение с автобусом «ЛиАЗ» под управлением 28-летнего водителя и скрылся с места происшествия, но впоследствии был установлен. В результате ДТП 68-летний пассажир автобуса получил телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера около 09 часов 20 минут на 35 км автодороги «Незнамово – Архангельское – Потудань – Роговатое» 59-летний водитель. управляя автомобилем «Деу Нексия», при повороте не убедился в безопасности своего маневра и допустил столкновение с автомобилем «Лада Калина» под управлением 42-летнего водителя. В результате ДТП 69-летний и 24-летний пассажиры автомобиля «Дэу» получили телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/36556701/
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 08 часов 40 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «Санг Йонг», следуя по ул. Попова, в районе д.24, допустил наезд на 59-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера в 11 часов 35 минут 66-летний водитель, управляя автомобилем «УАЗ», следуя по пр. Б-Хмельницокого, в районе д.111а, при перестроении не убедился в безопасности маневра и совершил столкновение с автобусом «ЛиАЗ» под управлением 28-летнего водителя и скрылся с места происшествия, но впоследствии был установлен. В результате ДТП 68-летний пассажир автобуса получил телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера около 09 часов 20 минут на 35 км автодороги «Незнамово – Архангельское – Потудань – Роговатое» 59-летний водитель. управляя автомобилем «Деу Нексия», при повороте не убедился в безопасности своего маневра и допустил столкновение с автомобилем «Лада Калина» под управлением 42-летнего водителя. В результате ДТП 69-летний и 24-летний пассажиры автомобиля «Дэу» получили телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36552711
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 17 марта 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 17 марта облачно с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС  (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 17 марта облачно с прояснениями. Ночью повсеместно небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днем местами небольшие осадки. Местами туман. Ветер северный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1 мороза до 4 тепла, днем 3-8 тепла.
       Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
       На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на льду водоемов и рек области).
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 17 марта 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_745.html
mk-belgorod.ru
При ночном обстреле Белгорода 16 марта повредились административные и жилые здания
Вячеслав Гладков утром 16 марта рассказал в своем телеграм-канале о повреждениях после ночного обстрела Белгорода. Пострадали административные и жилые здания.
У построек повреждены фасады. Утром мэр Белгорода Валенин Демидов доложил губернатору, что работы по восстановлению начнутся уже в четверг. В первую очередь рабочие займутся закрытием контура. Затем будут выполнены замеры, закуплены материалы, после чего приступят непосредственно к восстановлению.
«Постараемся как можно быстрее в жилых помещениях оказать максимальную помощь для того, чтобы жилые дома стали жилыми и повреждения остались только в памяти», — сказал Гладков.
Ранее глава региона сообщал, что ночью над Белгородом система ПВО сбила две ракеты. По предварительной информации, люди не пострадали.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/16/pri-nochnom-obstrele-belgoroda-16-marta-povredilis-administrativnye-i-zhilye-zdaniya.html
oskol.city
Два автомобиля столкнулись в Старом Осколе
15 марта около 9:25 на 35-м км автодороги Незнамово – Архангельское – Потудань – Роговатое произошла авария. По данным УГИБДД России по Белгородской области, 59-летний водитель «Дэу Нексия» повернул, не убедившись в безопасности своего манёвра. В итоге в его авто врезалась «Лада Калина» под управлением 42-летнего водителя. Травмы получили 69-летний и 24-летний пассажиры.
https://oskol.city/news/incidents/89827/

В Старом Осколе пожар уничтожил дачный дом
Вечером 15 марта в СНТ «Ивушка» загорелся дом. Сообщение о ЧП поступило на номер 112 в 21:34, на место отправились дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей.
Огонь потушили к 22:03, но за это время пламя полностью уничтожило строение. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты электрических сетей.
Напомним, 13 марта в округе было похожее ЧП. Тогда пожар случился в дачном доме СНТ «Дубрава».
https://oskol.city/news/incidents/89823/

korocha31.ru
Спасая от суровой стихии. Как проходит служба сотрудников ДПК Бехтеевского сельского поселения
Незакрытый вовремя газ, неосторожное обращение с сигаретами и разжигание костров без учёта растущей вокруг растительности может привести к страшному — пожару. Тушением огня занимаются сотрудники МЧС, которым помогают отряды добровольной пожарной команды
Ответственная миссия
На территории Бехтеевского сельского поселения добровольная пожарная команда (ДПК) существует с 2017 года. Там работают наши земляки — четверо отважных мужчин, готовых в любое время суток выехать на помощь сотрудникам МЧС с полным баком необходимой для тушения возгорания воды. Быть членом добровольной пожарной дружины это работа для настоящих мужчин — тех, кто не испытывает страха перед таким опасным явлением и готов вступить в борьбу с ним.
«Коллектив у нас хороший, люди трудолюбивые и мастера на все руки — сами следим за состоянием машины, можем сделать необходимый ремонт. Александр Резниченко и Василий Литвинов работают в команде с самого начала, недавно к нам пришёл новый сотрудник Валерий Катышев», — рассказывает начальник ДПК Бехтеевское Дмитрий Гусев.
Защищать корочанцев от чрезвычайных ситуаций Дмитрий Викторович начал, являясь спасателем в Корочанском подразделении МЧС. Спасал людей из опасных мест, вскрывал замки, чтобы попасть внутрь помещения. Приходилось выручать и животных — например упавшую в погреб испуганную собаку. Желание помогать людям в критических ситуациях, связанных с огнём, перешло к Дмитрию Гусеву от отца — Виктор Юрьевич несколько лет возглавлял ДПК Бехтеевское. Больше четырёх лет Дмитрий стоит на страже безопасности родного поселения и близлежащих к нему территорий нашего муниципалитета.
«Был случай: недалеко от моего дома в Бехтеевке электрический провод упал на землю — и сразу загорелась трава, я машину завёл и поехал на место. Подъезжаю, соседи только хотели звонить на 112, а пожарник уже на месте, — вспоминает Дмитрий Гусев, — всё закончилось благополучно».
https://korocha31.ru/articles/obshestvo/2023-03-16/spasaya-ot-surovoy-stihii-kak-prohodit-sluzhba-sotrudnikov-dpk-behteevskogo-selskogo-poseleniya-320334
Мокрый снег и дожди ожидаются в Белгородской области 17 марта
Синоптики сообщили, что завтра в регионе будет облачная с прояснениями погода.
Мокрый снег и дожди ожидаются в Белгородской области 17 марта. Синоптики сообщили, что завтра в регионе будет облачная с прояснениями погода.
Ночью и днём повсеместно небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Местами туман. Ветер северный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днем 3-8 градусов тепла.
Сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. В случае чрезвычайного происшествия нужно звонить по телефону Единой службы спасения «112» или «101».
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-03-16/mokryy-sneg-i-dozhdi-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-17-marta-320317
tass.ru
В Белгородской области за четыре дня обстрелов получили повреждения порядка 60 домов
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, восстановительные работы уже начались
БЕЛГОРОД, 16 марта. /ТАСС/. Порядка 60 домов и 31 автомобиль получили повреждения в результате обстрелов со стороны Украины в Белгородской области за последние четыре дня, сообщил в четверг губернатор Вячеслав Гладков в своем
https://tass.ru/proisshestviya/17279949
life.ru
Снаряд ВСУ повредил два вагона поезда на вокзале в Белгороде
Система ПВО отразила атаку ВСУ в Белгороде, повреждены два вагона поезда и здания
В результате очередной атаки украинской стороны оказались повреждены два вагона поезда на вокзале в Белгороде, передаёт SHOT.
По данным телеграм-канала, один из снарядов сбила система противовоздушной обороны. В итоге он упал рядом с железнодорожными путями на белгородском вокзале, повредив два вагона восстановительного поезда. Оказалось разбито 21 окно, повреждена обшивка вагонов и перебит провод линии электропередачи, на месте образовалась воронка глубиной 20 сантиметров.
Также местные паблики сообщают о повреждениях городских и административных зданий, в том числе Пенсионного фонда. К счастью, пострадавших среди населения нет. В настоящее время поезда следуют по обычному графику. Предположительно, ВСУ открыли огонь со стороны села Казачья Лопань Харьковской области.
Как уже писал Лайф, за последнее время в регионе наблюдается высокая активность обстрелов со стороны ВСУ. По данным губернатора Белгородской области, только за четыре дня было повреждено почти 60 домов и более 30 автомобилей.
https://life.ru/p/1565539
Над Белгородом силы ПВО сбили две ракеты
Губернатор Гладков: Силы ПВО сбили над Белгородом две ракеты
Силы противовоздушной обороны сбили над Белгородом две ракеты. По предварительным данным, пострадавших нет. Об этом сообщил глава Белгородской области Вячеслав Гладков.
"В Белгороде системой ПВО было сбито две ракеты. По предварительным данным, пострадавших нет. Последствия на земле уточняют оперативные службы", — написал он в своём Telegram-канале.
https://life.ru/p/1565501
fonar.tv
Осколками после работы ПВО в Белгороде повредило административные здания
За последних четыре дня во время обстрелов пострадали почти 60 домов и более 30 машин.
В четверг, 16 марта, губернатор Вячеслав Гладков рассказал о последствиях ночной работы ПВО в небе над Белгородом. Было сбито две ракеты, при этом осколками повредило фасады в административных и жилых зданиях. Чиновник пообещал оперативно помочь с устранением последствий в жилых помещениях. Как добавляет «Белгород № 1. Люди», повреждения из административных зданий, в частности, получило здание Пенсионного фонда России, где есть последствия и на фасаде, и внутри некоторых кабинетов.
Всего за четыре дня из-за обстрелов повреждения получили 58 домов и 31 автомобиль. Добавим, что только 15 марта обстрелы были в шести белгородских муниципалитетах.
— Со всеми главами проговорил, и восстановительные работы уже начались. Держу ситуацию на своем контроле. Все необходимые средства для восстановления жилых зданий и частного транспорта у нас есть, — сообщил губернатор.
С чем связана такая активность обстрелов со стороны ВСУ в последние дни — неизвестно, но, по данным некоторых медиа, это одни из самых интенсивных обстрелов с начала спецоперации на Украине.
https://fonar.tv/news/2023/03/16/oskolkami-posle-raboty-pvo-v-belgorode-povredilo-administrativnye-zdaniya
rodkray31.ru
Грайворонские спасатели подтвердили готовность сил и средств в преддверии пожароопасного периода
Проверку провели Совет безопасности администрации городского округа и гарнизон пожарной охраны.
Смотр готовности сил и средств к ликвидации и предупреждению чрезвычайных ситуаций прошёл в Грайворонском горокруге 15 марта. На контроль были представлены около 30 единиц спецтехники, а также оснащение подразделений спасателей, привлекаемых для тушения природных пожаров и ликвидации их последствий.
Проверку прошли службы МЧС города Грайворона, села Головчино, войсковой части, территориальных администраций, газовой службы, энергосетей, полиции, Росгвардии, скорой помощи, Грайворонского лесхоза и Грайворонского лесничества, команды предприятий и организаций округа. Оценили уровень готовности техники и наличие необходимого инвентаря замначальника управления - начальник отдела защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций главного управления МЧС России по Белгородской области, полковник Айнутдин Исмаилов, замглавы администрации Грайворонского горокруга – секретарь Совета безопасности Вячеслав Радченко, начальник Грайворонского пожарно-спасательного гарнизона, подполковник внутренней службы Евгений Полянцев. Все службы подтвердили готовность к предстоящему пожароопасному периоду.
«Как показала практика прошлых лет, очаги возгораний можно и нужно предупреждать. Для этого в округе в прошлом году была проведена большая работа по покосу сухой растительности. Особое внимание уделялось участкам, примыкающим к домовладениям. По итогам прошлых лет Грайворонскому округу удалось избежать печальной статистики. Слаженная работа всех задействованных служб экстренного реагирования поможет продолжить положительную динамику», - сказал Вячеслав Радченко.
https://rodkray31.ru/news/obshestvo/2023-03-16/grayvoronskie-spasateli-podtverdili-gotovnost-sil-i-sredstv-v-preddverii-pozharoopasnogo-perioda-320206
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