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В субботу, 18 марта, жители региона обсуждали преждевременное возвращение главы региона Вячеслава Гладкова из отпуска, очередные фейки и обстрелы. Подробнее – в материале «Бел.Ру».
Возвращение Гладкова
Глава региона Вячеслав Гладкова прервал свой отпуск и решил вернуться в Белгородскую область. Причина – севший голос и температура. При этом губернатор отметил, что догуляет положенные выходные в следующий раз. В отпуск глава региона ушёл 13 марта. До этого он не отдыхал 2,5 года.
Листовки с призывами и ложное минирование
Белгородцев напугала очередная волна фейковой информации. Так, в Сети появились данные о подозрительных листовках, которые якобы приклеили на подъезде на улице Лермонтова в Белгороде. На них сказано, что нужно избегать правоохранителей, ДПС, не жить по месту прописки, чтобы не получить повестку.  В Telegram-канале «Война с фейками. Белгород» сообщили, что это фейк. Также жители региона получали звонки с неизвестных номеров. Неизвестные от имени сотрудников МЧС сообщали, что здания и соцобъекты якобы заминированы. Но и эта информация оказалась ложной.
Новые атаки
ВСУ в очередной раз обстреляли Белгородскую область. 18 марта под обстрел попало село Новостроевка-Вторая в Грайворонском горокруге, хутор Лозовая Рудка в Борисовском районе и село Новая Таволжанка в Шебекинском горокруге. Местные жители получили СМС-предупреждения от РСЧС. О последствиях не известно. Официальных комментариев по ситуации не поступало.
https://bel.ru/news/2023-03-18/vozvraschenie-gladkova-obstrely-i-feyki-kak-proshla-subbota-v-belgorodskoy-oblasti-2879120

Жители двух населённых пунктов получили СМС-оповещения об обстреле. Официальных комментариев пока не поступало.

Обстрел
18 марта село Новостроевка-Вторая в Грайворонском горокруге попало под обстрел. СМС-предупреждения от РСЧС местным жителям поступили после 13:00.
О последствиях пока не известно. Официальных комментариев по ситуации не поступало.
Также оповещение с просьбой спуститься в укрытие получили жители хутора Лозовая Рудка в Борисовском районе.
Напомним, по состоянию на 16 марта от обстрелов за четыре дня в Белгородской области пострадало более 50 домов и 30 автомобилей.
Ночью 16 марта над Белгородом сработала система ПВО. Повреждения получили административные и торговые здания, квартиры.
https://bel.ru/news/2023-03-18/spustites-v-ukrytiya-vsu-otkryli-ogon-po-belgorodskoy-oblasti-2879022
В Белгородской области начался пожар в жилом доме из-за загоревшейся постройки и авто
18 марта 2023, 12:10
Фото: МЧС по Белгородской области
Информация о возгорании поступила на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы в 05:59 18 марта. Полностью справиться с огнём спасатели сумели спустя час. Подробнее сообщили в региональном управлении МЧС.
Сюжет
Пожар
По информации ведомства, утром 18 марта на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о пожаре в хозяйственной постройке в Новом Осколе на улице Алексеевская.
По прибытии на место огнеборцы установили, что пожар произошёл в надворной постройке (навес, сарай). Под навесом загорелась «Газель». Затем огонь перекинулся на жилой дом.
Полностью ликвидировать пожар спасатели сумели в 06:57. О причинах возгорания не сообщается. Также нет информации о пострадавших или погибших.
https://bel.ru/news/2023-03-18/v-belgorodskoy-oblasti-nachalsya-pozhar-v-zhilom-dome-iz-za-zagorevsheysya-postroyki-i-avto-2878977
Белгородцы получают сообщения о заминированных зданиях и соцобъектах. Это фейк
18 марта 2023, 11:26
Фото: 1MI
Жителям региона звонят с неизвестных номеров и от имени сотрудников МЧС сообщают, что здания и соцобъекты якобы заминированы. В ведомстве информацию опровергли.
Сюжет
Фейк
По данным регионального управления МЧС, белгородцы сообщают о том, что им с неизвестных номеров, зарегистрированных за пределами Российской Федерации, поступают звонки. Во время разговора люди выдают себя за сотрудников МЧС и сообщают о якобы заминированных зданиях и социальных объектах.
В ведомстве добавили, что эта информация не соответствует действительности. Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает о том, что необходимо доверять только информации, размёщенной на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти.
Напомним, это не первая фейковая информация, которой пытаются запугать мирное население. Так, на подъездах в областном центре якобы стали расклеивать листовки с призывами избегать полиции, ДПС, не жить по месту прописки, чтобы не получить повестку.
https://bel.ru/news/2023-03-18/belgorodtsy-poluchayut-soobscheniya-o-zaminirovannyh-zdaniyah-i-sotsob-ektah-eto-feyk-2878955
bel.kp.ru
В Белгороде информация о заминированных зданиях оказалась фейком
Регионально МЧС призывает доверять только официальным источникам
В субботу, 18 марта, пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области сообщила об очередном фейке. Жителям региона стала поступать информация с неизвестных номеров, зарегистрированным за пределами Российской Федерации, о якобы заминированных зданиях и социальных объектах. Звонившие представлялись сотрудниками МЧС.
В региональном управлении заверили, что информация не соответствует действительности и является фейком. МЧС России по Белгородской области призывает жителей региона не поддаваться панике и предупреждает о том, что необходимо доверять только информации, размещенной на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5185770/
go31.ru
Жителей белгородской Новой Таволжанки вновь просят спрятаться от обстрелаОБСТРЕЛ
Шебекинский горокруг вновь под обстрелом. Под огнём Новая Таволжанка.
Новая Таволжанка попала под обстрел. Местных жителей предупреждают об опасности и просят спрятаться в укрытия. Официальных комментариев от властей пока не поступало.
Напомним, 15 марта во время очередного обстрела Новой Таволжанки был повреждён один из корпусов местного сельхозпредприятия. 
https://www.go31.ru/news/3565626/zitelej-belgorodskoj-novoj-tavolzanki-vnov-prosat-spratatsa-ot-obstrela
Ещё один населённый пункт в Белгородской области попал под обстрел
За сегодня это уже второе оповещение о том, что населённые пункты Белгородской области под ударом. На этот раз – хутор Лозовая Рудка Борисовского района.
МЧС предупреждают жителей приграничного хутора об обстреле. Официальной информации пока не поступало.
Напомним, в течении часа СМС-предупреждения получили и жители села под Грайвороном.
https://www.go31.ru/news/3565581/ese-odin-naselennyj-punkt-v-belgorodskoj-oblasti-popal-pod-obstrel
Приграничное село Белгородской области попало под обстрелОБСТРЕЛ
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС вновь сообщает о новом обстреле на границе с Украиной.
Жителям села Новостроевка вторая Грайворонского горокруга приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
В марте это село уже три раза попадало под обстрел ВСУ. 15 марта от этого пострадал жилой дом. 
https://www.go31.ru/news/3565576/prigranicnoe-selo-belgorodskoj-oblasti-popalo-pod-obstrel
Сообщение о заминированных зданиях в Белгороде оказались фейкомК

Белгородцы сообщают о том, что им с неизвестных номеров, зарегистрированных за пределами России, поступают звонки, в ходе которых лица, представляющиеся сотрудниками МЧС, сообщают о якобы заминированных зданиях и социальных объектах.
Главное управление МЧС России по Белгородской области сообщает: эта информация не соответствует действительности и является фейком! В ведомстве предупредили о том, что необходимо доверять только информации, размещённой на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти.
Кроме того, в Telegram-канале «Война с фейками. Белгород» опровергли информацию о листовках, которые якобы появились на жилом доме по улице Лермонтова. На них сказано, что нужно избегать правоохранителей, ДПС, не жить по месту прописки, чтобы не получить повестку. Эти сообщения также оказались ложными. 
https://www.go31.ru/news/3565530/soobsenie-o-zaminirovannyh-zdaniah-v-belgorode-okazalis-fejkom
bel.aif.ru
МЧС Белгородской области предупредило о ложных звонках о минировании зданий
Жители региона сообщают о том, что  с неизвестных номеров, зарегистрированных за пределами Российской Федерации, им поступают звонки, в ходе которых лица, представляющиеся сотрудниками МЧС, сообщают о якобы заминированных зданиях и социальных объектах.  
Главное управление МЧС России по Белгородской области сообщает, что эта информация не соответствует действительности и является фейком.
Спасатели , как и работники банков, никогда не звонят на личные номера граждан. В ведомстве ещё раз напомнили белгородцам, что необходимо доверять только информации, размещенной на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти.
Напомним, фейковые сообщения о минировании зданий не раз  появлялись в регионе с началом СВО. Осенью прошлого года сообщили даже о минировании здания областного правительства - сообщение оказалось ложным.
https://bel.aif.ru/incidents/mchs_belgorodskoy_oblasti_predupredilo_o_lozhnyh_zvonkah_o_minirovanii_zdaniy
belgorod.bezformata.com
МЧС опровергло информацию о заминированных зданиях в Белгородской области
Жители региона сообщают о звонках с неизвестных номеров, зарегистрированных за пределами Российской Федерации. 

Лица, представляющиеся сотрудниками МЧС, предупреждают  о якобы заминированных зданиях и социальных объектах.    
     
Главное управление МЧС России по Белгородской области сообщает : эта информация не соответствует действительности и является фейком. 
     
Сотрудники ведомства в очередной раз просят доверять только информации, размещённой на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/mchs-oproverglo-informatciyu-o-zaminirovannih/115337163/
znamya31.ru
Переменная облачность придёт на территорию Белгородской области 19 марта
Сегодня, 14:00Общество
Фото: ru.freepik.com
Ветер достигнет 5-10 м/с.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 19 марта, на территории Белгородской области переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла, днём 2-7 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 0 до 2 градусов мороза, днём от 4 до 6 градусов тепла. Ветер восточной четверти 5-10 м/с. 
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-18/peremennaya-oblachnost-pridyot-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-19-marta-320581
mk-belgorod.ru
В региональном МЧС сообщили о ложных звонках белгородцам о минировании зданий
Жителям Белгородской области стали поступать звонки с неизвестных иностранных номеров с сообщениями о минировании зданий и соцобъектов. Звонившие представлялись сотрудниками МЧС. В ГУ МЧС России по Белгородской области отреагировали на ситуацию.
Спасатели объяснили, что сведения, которые доводят до граждан лжесотрудники с помощью телефонных звонков – ложные. Помимо этого, жителям региона напомнили, что доверять нужно только данным, размещенным в официальных источниках.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/18/v-regionalnom-mchs-soobshhili-o-lozhnykh-zvonkakh-belgorodcam-o-minirovanii-zdaniy.html
rusnews.online
О гидрологической обстановке на реках Белгородской области по состоянию на 18 марта
За прошедшие сутки на реках Белгородской области наблюдалось чередование подъемов и спадов уровней воды. Амплитуда колебания уровня воды за сутки составила от -14 см до +11 см.
Наибольший подъем уровня воды отмечен на реках Ворскла в селе Козинка Грайворонского городского округа, Северский Донец в селе Зеленая Поляна Белгородского района и Оскол в селе Ниновка Новооскольского городского округа. А наибольший спад воды отмечен на реке Валуй в Валуйском городском округе.
В ближайшие 3-е суток на реках Белгородской области ожидается чередование подъемов и спадов уровня воды.
В случае возникновения чрезвычайных ситуаций звоните в Службу спасения по номеру «112» или «101».
https://rusnews.online/o-gidrologicheskoi-obstanovke-na-rekah-belgorodskoi-oblasti-po-sostoianiu-na-18-marta/
fonar.tv
МЧС опровергает информацию о минировании зданий в Белгородской области
По информации спасателей, белгородцам звонят с неизвестных номеров и сообщают о возможной угрозе.
Пресс-служба Главного управления МЧС по Белгородской области в субботу, 18 марта, сообщает о новом фейке. По данным ведомства, белгородцам звонят с неизвестных номеров и от лица спасателей утверждают, что в регионе якобы заминированы некоторые здания и социальные объекты. Эта информация не соответствует действительности.
— Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает о том, что необходимо доверять только информации, размещённой на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти, — пишет пресс-служба ведомства.
Добавим, что белгородцы также могут доверять информации СМИ и медиа, которые регулярно публикуют важную информацию о происходящем в регионе.
https://fonar.tv/news/2023/03/18/mchs-oprovergaet-informaciyu-o-minirovanii-zdaniy-v-belgorodskoy-oblasti
moe-belgorod.ru
Белгородцам звонят подозрительные люди
Жителей области пугают фейками
Белгородцам звонят подозрительные люди
Белгородцам звонят подозрительные иностранцы
[bookmark: _GoBack]Жители Белгородской области пожаловались на телефонные атаки. Об этом официально сообщили в мэрии. 
Как стало известно, жители области начали получать звонки с незнакомых номеров, которые зарегистрированы за пределами страны. Собеседники представляются сотрудниками МЧС и сообщают о якобы заминированных зданиях. 
Конечно же, эта информация ложная. Граждан просят не паниковать и доверять только официальным источникам. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1151344
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1151344

