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В Белгородской области потеплеет до +12 ˚С
Дождь и тепло ожидают белгородцев 22 марта
В среду на территории Белгородской области будет облачно с прояснениями, местами пройдут дожди. Прогноз погоды опубликовали в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Тепло, но дождливо 22 марта будет в Белгородской области. Ночью местами ожидается туман. Температура в тёмное время суток составит от -2 ˚С до +3 ˚С. Днём синоптики обещают +7…+12 ˚С.
В Белгороде ночью без осадков и до +1 ˚С. Днём также без дождей. Воздух прогреется до +12 ˚С. Ещё теплее будет в четверг, 23 марта. Ночью ожидается +3 ˚С, а днём температура поднимется до +13 ˚С. В пятницу, 24 марта, ночью до +6 ˚С, днём ожидается +14 ˚С.
В выходные в областном центре будет тепло и без дождей. В субботу, 25 марта, ночью +9 ˚С, а днём воздух прогреется до +15 ˚С. 26 марта немного похолодает. В тёмное время суток синоптики обещают +8 ˚С, а днём до +12 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-03-21/v-belgorodskoy-oblasti-potepleet-do-12-s-2881503
В ДТП с четырьмя авто под Белгородом погибла женщина и пострадал ребёнок
На дороге произошла авария с участием четырёх автомобилей. Погибла 39-летняя водитель Peugeot. Её юный пассажир получил травмы. Подробности происшествия сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
Смертельное ДТП
В районе села Шопино в Яковлевском горокруге произошло смертельное ДТП с участием четырёх автомобилей. В аварии погибла водитель автомобиля Peugeot. Её 11-летний пассажир получил травмы.
Около полудня 21 марта на 113-м км дороги «Северный подход к городу Белгороду» 55-летний водитель JAC, по предварительным данным, не выдержал боковой интервал и столкнулся с Land Rover под управлением 33-летнего водителя. Последний в результате выехал на встречку и врезался в Peugeot и ГАЗ.
В Peugeot находились 39-летняя женщина и ребёнок. Автомобилистка погибла. Несовершеннолетнего с травмами госпитализировали.
Сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства и причины происшествия.
https://bel.ru/news/2023-03-21/v-dtp-s-chetyrmya-avto-pod-belgorodom-pogibla-zhenschina-i-postradal-rebyonok-2881478
Из водоёма в Белгородской области достали тело мужчины
В городском пруду Губкина утонул мужчина
Спасатели вытащили тело жителя области в месте, которое не предназначено для купания. О происшествии сообщили в региональном ГУ МЧС.
В белгородском МЧС сообщили о трагедии на воде, произошедшей в Губкине. Из пруда достали труп мужчины.
21 марта в диспетчерскую поступила информация о происшествии на городском пруду. Прибывшие на место спасатели вытащили из воды тело мужчины. Оно находилось в месте, не предназначенном для купания.
Подробности и обстоятельства случившегося уточняются. В поисково-спасательных работах участвовали 10 человек и четыре единицы техники.
Напомним, ранее в регионе закрыли три места для зимней рыбалки. Причиной послужил тонкий лёд. Всего в Белгородской области действует 11 таких мест.
https://bel.ru/news/2023-03-21/iz-vodoyoma-v-belgorodskoy-oblasti-dostali-telo-muzhchiny-2881166
bel.kp.ru
В Белгороде 22 марта пройдут дожди и потеплеет до +12 градусов
Ночью по-прежнему возможны заморозки
В среду, 22 марта, на территории Белгородской области синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду. Местами в регионе пройдут небольшие дожди. Ночью местами опустится туман. Ветер ночью слабый, днем юго-западный 5-10 метров в секунду. Температура воздуха ночью от 2 мороза до 3 тепла, днем 7-12 градусов со знаком плюс.
В областном центре ночью от 0 до 2 градусов тепла, днем воздух прогреется от10 до 12 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам, что необходимо соблюдать меры безопасности: позаботьтесь о пожарной безопасности своего жилья, не перегружайте электросеть мощными бытовыми приборами и не оставляйте их надолго включенными. Не оставляйте без присмотра детей и не позволяйте им играть со спичками и другими пожароопасными предметами.

Поскольку на территории региона установлен пожароопасный сезон, помните, сжигать траву и мусор на приусадебных участках и вблизи лесных массивов – запрещено!
https://www.bel.kp.ru/online/news/5190077/
В массовом ДТП под Белгородом погибла женщина и пострадал ребенок
Полиция устанавливает обстоятельства произошедшего
Сегодня около полудня в Яковлевском городском округе произошло смертельное ДТП с участием четырех автомобилей.
По предварительной информации, на 113-м километре автодороги «Северный подход к городу Белгороду» 55-летний водитель, управляя автомобилем «Джак», не выбрал необходимый боковой интервал и столкнулся с автомобилем «Ленд Ровер» под управлением 33-летнего водителя, который в результате выехал на встречку, где совершил столкновение с автомобилями «Пежо 206» под управлением 39-летней женщины и «ГАЗ» под управлением 38-летнего мужчины.
Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, водитель автомобиля «Пежо» скончалась от полученных травм. Ее 11-летнего пассажира доставили в медицинское учреждение с травмами.
Полиция устанавливает все обстоятельства и причины дорожно-транспортного происшествия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5189967/
Белгородские спасатели вытащили тело мужчины из водоема
Происшествие случилось на городском пруду в Губкине
Сегодня, 21 марта, на телефон службы спасения поступила информация о ЧП в пруду в Губкине. Дежурный караул пожарно-спасательной части №8 на месте происшествия, не оборудованном для купания, извлек из водоема тело мужчины. Специалисты устанавливают обстоятельства и причины случившегося.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области призывает белгородцев соблюдать правила безопасного нахождения на водных объектах региона в весенний период. Помните, что от этого зависит ваша жизнь и жизнь ваших близких.
В случае происшествия звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону «101» или «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99
https://www.bel.kp.ru/online/news/5189816/
go31.ru
В аварии с четырьмя машинами под Белгородом погибла 39-летняя мать
Пресс-служба регионального ГИБДД сообщает об аварии в Яковлевском горокруге с участием четырёх машин.
Правоохранители предполагают, что 55-летний водитель за рулём автомобиля «Джак» не выбрал необходимый боковой интервал и столкнулся с «Ленд Ровером», который после этого вылетел на встречную полосу, где врезался в «Пежо» и «Газ». К сожалению, без пострадавших не обошлось.
Водитель автомобиля «Пежо» – 39-летняя белгородка – скончалась от полученных травм, а её 11-летний пассажир с травмами был госпитализирован. Сейчас правоохранители выясняют все подробности.
https://www.go31.ru/news/3567119/v-avarii-s-cetyrma-masinami-pod-belgorodom-pogibla-39-letnaa-mat
В среду в Белгороде будет 12 градусов тепла и небольшой дождь
МЧС Белгородской области делится погодой на 22 марта.
В среду, 22 марта, в Белгородской области будет облачно, местами небольшой дождь. Ночью туман, а днём юго-западный ветер 5-10 метров в секунду. Атмосферное давление – 743 миллиметров ртутного столба.
Ночью от минус 2 до плюс 3. Днём намного теплее – от 7 до 12 градусов тепла.
В Белгороде ночью от 0 до 2 тепла. Днём температура достигнет плюс 12.
https://www.go31.ru/news/3567093/v-sredu-v-belgorode-budet-12-gradusov-tepla-i-nebolsoj-dozd
В Губкине из городского пруда вытащили тело утонувшего белгородца
Пресс-служба регионального МЧС сообщает о нахождении тела в городском пруду Губкина. 
Сегодня спасателям поступило сообщение о происшествии на городском пруду в Губкине Белгородской области. В месте, которое не было оборудовано для купания, спасатели нашли и вытащили тело утонувшего.
К спасательным работам привлекли десять человек и четыре единицы техники. Причины и обстоятельства произошедшего сейчас выясняются.
https://www.go31.ru/news/3566973/v-gubkine-iz-gorodskogo-pruda-vytasili-telo-utonuvsego-belgorodca
bel.aif.ru
В Белгородской области из городского пруда достали тело мужчины
21 марта в одном из водоёмов Губкина обнаружили тело мужчины. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
О происшествии на городском пруду сообщили в Единую дежурно-диспетчерскую службу. Дежурный караул пожарно-спасательной части извлёк тело мужчины. Известно, что оно находилось на месте, не оборудованном для купания.
В настоящее время устанавливаются причины и обстоятельства происшествия. К поисково-спасательным работам привлекалось десять человек и четыре единицы техники.
Напомним, в Белгороде также нашли тело мужчины, который считался без вести пропавшим. Его убили, а тело спрятали в выгребной яме.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_iz_gorodskogo_pruda_dostali_telo_muzhchiny
bezformata.com
Пожар в жилом доме произошёл на улице Ленина в селе Берёзовка Борисовского района
Спасателям стало известно о происшествии 19 марта в 9:10. На место оперативно выехал дежурный караул пожарно-спасательной части №17 . По прибытии было установлено, что пожар произошёл в жилом доме.
Огнеборцы сумели полностью ликвидировать возгорание в 09:28 . Всего было привлечено восемь человек и три единицы техники , в том числе от МЧС четыре человека и одна единица техники.
«Уважаемые белгородцы! Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнём, соблюдайте все правила пожарной безопасности и требования при эксплуатации электроприборов. Берегите своё жилье и жизнь от огня!» – призвали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
В случае происшествия звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу по номерам 101 или 112. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://borisovka.bezformata.com/listnews/pozhar-v-zhilom-dome-proizoshyol/115407965/
Пожар легче предотвратить, чем потушить
Ежедневно огнеборцы выезжают на ликвидацию пожаров в жилых домах, квартирах, хозяйственных постройках, гаражах и банях. Причинами таких пожаров по-прежнему остаются неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации электрооборудования, использование неисправной электропроводки и самодельных электронагревательных приборов, неисправность печей.
Поэтому сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с огнеборцами ежедневно проводят профилактические беседы, надеясь, что данная работа поможет предотвратить пожары и гибель на них людей. Накануне, сотрудники МЧС провели профилактические рейды в Грайворонском и Старооскольском городских округах, а также в Борисовском районе. Во время подворовых обходов сотрудники госпожнадзора рассказали местным жителям об основных причинах пожаров в быту, как их предотвратить и как действовать в нештатной ситуации. Также, проинформировали о необходимости установки автономного пожарного извещателя в домах и квартирах, который в случае возгорания и задымления помещения подаст достаточно громкий и пронзительный сигнал. АДПИ является одним из надежных способов предотвращения пожара.
Кроме того, в весенний период сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с огнеборцами, в ходе профилактических мероприятий, напоминают населению о правилах пожарной безопасности при сжигании прошлогоднего мусора и сухой травы.
В завершении мероприятий гражданам вручались памятки, а тем, кого инспекторы не застали дома, оставили информационные листовки в почтовых ящиках.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozhar-legche-predotvratit-chem/115411755/
Вопросы обеспечения безопасности белгородцев рассмотрели на заседании КЧС и ОПБ
Сегодня состоялось очередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Белгородской  области. Под руководством заместителя Губернатора области – руководителя Администрации Губернатора  области Ивана Будлова, члены комиссии обсудили ряд проблемных вопросов. Они касались пропуска весеннего паводка и подготовки к весенне-летнему пожароопасному периоду. В режиме видеоконференции участие в заседании приняли    представители Главного управления МЧС России по Белгородской области,  министерства природопользования, Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, других  ведомств, а также председатели комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципальных районов области. Открывая заседание, Иван Будлов отметил значимость проводимого мероприятия и акцентировал внимание участников на том, чтобы каждый из вынесенных на повестку вопросов был детально изучен.
По первому вопросу с докладом выступил И.О.  заместителя начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области полковник внутренней службы Алексей Кутков. Он проинформировал  присутствующих о том, что в целях обеспечения готовности органов управления, сил и средств ТП РСЧС к безопасному пропуску весеннего половодья в 2023 году проведено уточнение плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, плана эвакуации и первоочередного жизнеобеспечения населения,  проведена корректировка перечня пунктов временного размещения. Кроме того, организовано взаимодействие отдела мониторинга и прогнозирования Центра управления в кризисных ситуациях с Белгородским ЦГМС для прогнозирования и постоянного контроля за развитием паводковой обстановки.  Организован контроль за гидрологической обстановкой на 11 гидрологических постах, проверена готовность функционирования комплексной системы экстренного оповещения населения,  в целях контроля за паводковой обстановкой организовано взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и заинтересованными учреждениями и организациями. Для ликвидации возможных ЧС, вызванных весенним половодьем, на территории области создана группировка 5978 человек и 1129 единиц техники, 67  плавсредств, в том числе от МЧС России 1042 человека, 121 единица техники и 31 плавсредство. Комплекс проведённых мероприятий по подготовке к весеннему половодью, с учётом выполнения предложенных на заседании решений, позволит своевременно реагировать на возможные сложные ситуации в период прохождения весеннего половодья.
По второму вопросу с докладом о подготовке к пожароопасному периоду, выступил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области — начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы полковник внутренней службы Алексей Гусев. Он отметил, что на территории области, в зоне вероятного воздействия лесных и других ландшафтных (природных) пожаров, расположено 599 населенных пунктов. Из них 88 населенных пунктов подвержены угрозе лесных пожаров, и 511 угрозе ландшафтных  пожаров.
В период с 15 по 21 марта проводятся проверки готовности муниципальных образований области к пожароопасному сезону текущего года.
В ходе доклада Алексей Анатольевич также напомнил присутствующим, что с 1 марта 2023 года в Правила противопожарного режима в Российской Федерации внесены некоторые изменения, например:
- увеличена ширина минерализованной полосы отделяющей лес от прилегающих территорий с 0,5 до 1,4 метра;
- опашке подлежат только населённые пункты подверженные угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, шириной не менее 10 метров;
- при проведении контролируемых выжиганий сухой растительности в населенных пунктах, ширина противопожарной полосы уменьшена с 1,5 до 1,4 метра.
Особое внимание присутствующих он обратил на то, что правилами противопожарного режима в Российской Федерации установлен порядок использования открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности. Сжигание мусора, иных отходов, материалов и изделий на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений запрещено.
После того, как все доклады, заявленные в повестке заседания КЧС были заслушаны, по всем рассматриваемым вопросам были приняты соответствующие решения и ответственным лицам даны поручения по исполнению принятых решений.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodtcev-rassmotreli-na-zasedanii/115423689/
Температура воздуха достигнет 12 градусов тепла на территории Белгородской области 22 марта
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 22 марта , на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Местами небольшой дождь. Ночью местами туман.
«Температура воздуха ночью от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла, днём 7-12 градусов тепла», - отметили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 0 до 2 градусов тепла, днём 10-12 градусов тепла. Ветер ночью слабый, днём юго-западный 5-10 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy/115431504/
В Белгороде 22 марта пройдут дожди и потеплеет до +12 градусов
В среду, 22 марта, на территории Белгородской области синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду. Местами в регионе пройдут небольшие дожди. Ночью местами опустится туман. Ветер ночью слабый, днем юго-западный 5-10 метров в секунду. Температура воздуха ночью от 2 мороза до 3 тепла, днем 7-12 градусов со знаком плюс.
В областном центре ночью от 0 до 2 градусов тепла, днем воздух прогреется от10 до 12 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам, что необходимо соблюдать меры безопасности: позаботьтесь о пожарной безопасности своего жилья, не перегружайте электросеть мощными бытовыми приборами и не оставляйте их надолго включенными. Не оставляйте без присмотра детей и не позволяйте им играть со спичками и другими пожароопасными предметами.
Поскольку на территории региона установлен пожароопасный сезон, помните, сжигать траву и мусор на приусадебных участках и вблизи лесных массивов – запрещено!
https://belgorod.bezformata.com/listnews/proydut-dozhdi-i-potepleet-do-12-gradusov/115433386/

39-летняя женщина скончалась в результате серьёзной аварии в Яковлевском городском округе
Сейчас белгородские правоохранители устанавливают обстоятельства серьёзного ДТП с участием 4 автомобилей в районе села Шопино.
Белгородские правоохранители устанавливают обстоятельства серьёзного ДТП в Яковлевском городском округе с участием 4 автомобилей . Авария, согласно предварительным данным, произошла сегодня, 21 марта , около полудня.
Как рассказали в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, на 113-м км автодороги «Северный подход к городу Белгороду» 55-летний водитель на автомобиле «Джак» не выбрал необходимый боковой интервал и совершил столкновение с автомобилем «Ленд Ровер» под управлением 33-летнего водителя.
Иномарка, в результате столкновения, выехала на встречную полосу и влетела в автомобиль «Пежо 206» под управлением 39-летней женщины, а также «ГАЗ» под управлением 38-летнего мужчины. Женщина от полученных травм скончалась, а её 11-летний пассажир с травмами был доставлен в медучреждение. 
https://stroitel.bezformata.com/listnews/letnyaya-zhenshina-skonchalas-v-rezultate/115429471/
znamya31.ru
Температура воздуха достигнет 12 градусов тепла на территории Белгородской области 22 марта
Синоптики прогнозируют небольшой дождь.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 22 марта, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Местами небольшой дождь. Ночью местами туман.
«Температура воздуха ночью от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла, днём 7-12 градусов тепла», - отметили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 0 до 2 градусов тепла, днём 10-12 градусов тепла. Ветер ночью слабый, днём юго-западный 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-21/temperatura-vozduha-dostignet-12-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-22-marta-320998
moe-belgorod.ru
В массовом ДТП под Белгородом погибла женщина и пострадал ребенок
На трассе столкнулись четыре машины	
В массовом ДТП под Белгородом погибла женщина
В Белгородской области случилось жуткое массовое ДТП. На трассе в Яковлевском горокруге столкнулись четыре машины.
В телеграм-канале регионального ГИБДД рассказали, что трагедия произошла сегодня около полудня. По предварительной версии, 55-летний водитель автомобиля «Джак» не выдержал боковой интервал и столкнулся с «Ленд Ровером», за рулем которого находился 33-летний мужчина. Вторую иномарку вынесло на встречную полосу, где она влетела в «Пежо 206» под управлением 39-летней женщины и ГАЗ с 38-летним мужчиной за рулем.
В аварии погибла автомобилистка, которая ехала на «Пежо». Пострадал ее 11-летний пассажир. Сейчас полицейские устанавливают детали ДТП.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1151595
Белгородцев ждут ночные заморозки
Ночью похолодает до -3
На Белгородчину надвигаются заморозки
На Белгородскую область надвигаются заморозки. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, ближайшей ночью в области похолодает до -3. Завтра днём воздух прогреется до +12, но весенние показатели испортят ощутимый прохладный ветер и небольшой дождь.
Граждан просят следить за исправностью отопительных приборов и быть осторожнее на дорогах.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1151583
В Алексеевке в ДТП с пьяным водителем пострадала молодая женщина
Мужчина не выдержал боковой интервал и задел иномарку
В Белгородской области женщина пострадала в ДТП с пьяным водителем
В Белгородской области в ДТП с участием пьяного водителя пострадала молодая женщина. Об этом сообщили в телеграм-канале регионального ГИБДД.
Инцидент случился вчера в Алексеевке. По версии полиции, 42-летний водитель «семерки» не выдержал боковой интервал и ощутимо зацепил «Фольксваген Джетту» с 28-летним молодым человеком за рулем.
Оба автомобилиста не пострадали. Но травмы получила 34-летняя пассажирка иномарки. Позже оказалось, что предполагаемый виновник аварии был пьян в момент столкновения. Какая ответственность ему грозит, пока неизвестно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1151545
В Белгородской области на дороге перевернулся мотоциклист
Юноша въехал в бордюр
В Белгородской области на дороге перевернулся молодой мотоциклист
В Белгородской области случилось первое в этом году ДТП с участием мотоцикла. На двухколесном транспорте перевернулся молодой человек.
Инцидент случился в Губкине. В полиции рассказали, что в ночь на 20 марта 19-летний водитель на пересечении улиц Комсомольской и Лазарева не справился с управлением и влетел в бордюр. Мотоцикл «Ямаха» перевернулся.
Молодой мотоциклист пострадал. Как выяснилось, у него всего год водительского стажа, а транспорт не был зарегистрирован.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1151542
31.мвд.рф
Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП в Яковлевском городском округе с участием четырех автомобилей
Сегодня 14:50
По предварительным данным, сегодня около полудня на 113-м километре автодороги «Северный подход к городу Белгороду» 55-летний водитель, управляя автомобилем «Джак», не выбрал необходимый боковой интервал и совершил столкновение с автомобилем «Ленд Ровер» под управлением 33-летнего водителя, который в результате выехал на встречную полосу, где совершил столкновение с автомобилями «Пежо 206» под управлением 39-летней женщины и «ГАЗ» под управлением 38-летнего мужчины.
Водитель автомобиля «Пежо» от полученных травм скончалась, а её 11-летний пассажир с травмами был доставлен в медицинское учреждение. В настоящее время сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины дорожно-транспортного происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/36708808/
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
г. Губкин:
По предварительным данным, около 04 часов 30 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Комсомольская - ул. Лазарева г. Губкин 19-летний водитель, управляя мотоциклом «Ямаха FZ6-SS», незарегистрированным в установленном порядке, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на бордюрный камень с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель мотоцикла получил телесные повреждения. Стаж водителя 1 год.
Новооскольский г.о.:
По предварительным данным, в 13 часов 15 минут в районе дома № 28 по пер. Кооперативный г. Новый Оскол 31-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Логан», совершила наезд на 74-летнюю женщину, которая двигалась во встречном направлении. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.   
Алексеевский г.о.:
По предварительным данным, в 14 часов 06 минут на ул. Чапаева, 28 А г. Алексеевка 52-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 210740», не выдержал безопасный боковой интервал до впереди двигавшегося автомобиля и совершил столкновение с «Фольксвагеном Джетта» под управлением 28-летнего водителя. В результате ДТП 34-летняя пассажирка автомобиля «Фольксваген» получила телесные повреждения. У водителя «Ваз 210740» установлено состояние алкогольного опьянения.
https://31.мвд.рф/news/item/36695162/
гибдд.рф
Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП в Яковлевском городском округе с участием четырех автомобилей
Март, 21  14:50
По предварительным данным, сегодня около полудня на 113-м километре автодороги «Северный подход к городу Белгороду» 55-летний водитель, управляя автомобилем «Джак», не выбрал необходимый боковой интервал и совершил столкновение с автомобилем «Ленд Ровер» под управлением 33-летнего водителя, который в результате выехал на встречную полосу, где совершил столкновение с автомобилями «Пежо 206» под управлением 39-летней женщины и «ГАЗ» под управлением 38-летнего мужчины.
Водитель автомобиля «Пежо» от полученных травм скончалась, а её 11-летний пассажир с травмами был доставлен в медицинское учреждение. В настоящее время сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины дорожно-транспортного происшествия.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36708843
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
г. Губкин:
По предварительным данным, около 04 часов 30 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Комсомольская - ул. Лазарева г. Губкин 19-летний водитель, управляя мотоциклом «Ямаха FZ6-SS», незарегистрированным в установленном порядке, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на бордюрный камень с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель мотоцикла получил телесные повреждения. Стаж водителя 1 год.
Новооскольский г.о.:
По предварительным данным, в 13 часов 15 минут в районе дома № 28 по пер. Кооперативный г. Новый Оскол 31-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Логан», совершила наезд на 74-летнюю женщину, которая двигалась во встречном направлении. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.   
Алексеевский г.о.:
По предварительным данным, в 14 часов 06 минут на ул. Чапаева, 28 А г. Алексеевка 52-летний водитель, управляя автомобилем «Ваз 210740», не выдержал безопасный боковой интервал до впереди двигавшегося автомобиля и совершил столкновение с «Фольксвагеном Джетта» под управлением 28-летнего водителя. В результате ДТП 34-летняя пассажирка автомобиля «Фольксваген» получила телесные повреждения. У водителя «Ваз 210740» установлено состояние алкогольного опьянения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36694026
belgorod-news.net
В массовом ДТП в Белгородской области погибла женщина
БЕЛГОРОД, 21 марта. /ТАСС/. Массовое ДТП произошло в Яковлевском городском округе Белгородской области. При столкновении четырех автомобилей погибла женщина, 11-летний ребенок пострадал, сообщили во вторник ТАСС в пресс-службе УМВД России по региону.
"По предварительным данным, сегодня около полудня на 113-м км дороги Северный обход города Белгород в Яковлевском городском округе водитель автомобиля JAC не выбрал необходимый боковой интервал и столкнулся с автомобилем Land Rover, водитель которого в результате выехал на встречную полосу и совершил столкновение с автомобилями Peugeot и ГАЗ", - сказали в ведомстве.
В аварии погибла водитель Peugeot, ее 11-летний пассажир получил травмы и был доставлен в больницу. 
https://belgorod-news.net/incident/2023/03/21/108082.html
Владимир Перцев: В Белгородском районе прошёл смотр готовности личного состава добровольной пожарной дружины и техники во всех поселениях
В Белгородском районе прошёл смотр готовности личного состава добровольной пожарной дружины и техники во всех поселениях.
Этот смотр — ежегодный. Проводим его вместе с сотрудниками МЧС для того, чтобы на сто процентов быть готовыми к неприятностям, которые могут случиться наступившей весной и летом. Это паводки из-за сильных дождей и пожары из-за жаркой погоды.
Если человеческий фактор мы, в целом, можем контролировать, на погоду мы никак не в состоянии повлиять. И поэтому, необходимо быть полностью готовыми к её «сюрпризам». Подходим к таким проверкам со всей серьёзностью. Ведь это — безопасность, которой ни в коем случае нельзя пренебрегать.
Проверка прошла успешно. К сложным погодным условиям готовы.
https://belgorod-news.net/society/2023/03/21/108050.html
bel-pobeda.ru
39-летняя женщина скончалась в результате серьёзной аварии в Яковлевском городском округе
Сейчас белгородские правоохранители устанавливают обстоятельства серьёзного ДТП с участием 4 автомобилей в районе села Шопино.
Белгородские правоохранители устанавливают обстоятельства серьёзного ДТП в Яковлевском городском округе с участием 4 автомобилей. Авария, согласно предварительным данным, произошла сегодня, 21 марта, около полудня.
Как рассказали в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, на 113-м км автодороги «Северный подход к городу Белгороду» 55-летний водитель на автомобиле «Джак» не выбрал необходимый боковой интервал и совершил столкновение с автомобилем «Ленд Ровер» под управлением 33-летнего водителя.
Иномарка, в результате столкновения, выехала на встречную полосу и влетела в автомобиль «Пежо 206» под управлением 39-летней женщины, а также «ГАЗ» под управлением 38-летнего мужчины. Женщина от полученных травм скончалась, а её 11-летний пассажир с травмами был доставлен в медучреждение. 
https://bel-pobeda.ru/news/proisshestviya/2023-03-21/39-letnyaya-zhenschina-skonchalas-v-rezultate-serieznoy-avarii-v-yakovlevskom-gorodskom-okruge-321009
prizyv31.ru
Пожар в жилом доме произошёл на улице Ленина в селе Берёзовка Борисовского района
В MЧC нaпoминaют o мepax пpeдocтopoжнocти.
Спасателям стало известно о происшествии 19 марта в 9:10. На место оперативно выехал дежурный караул пожарно-спасательной части №17. По прибытии было установлено, что пожар произошёл в жилом доме.
Огнеборцы сумели полностью ликвидировать возгорание в 09:28. Всего было привлечено восемь человек и три единицы техники, в том числе от МЧС четыре человека и одна единица техники.
«Уважаемые белгородцы! Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнём, соблюдайте все правила пожарной безопасности и требования при эксплуатации электроприборов. Берегите своё жилье и жизнь от огня!» – призвали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
В случае происшествия звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу по номерам 101 или 112. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2023-03-21/pozhar-v-zhilom-dome-proizoshyol-na-ulitse-lenina-v-sele-beryozovka-borisovskogo-rayona-320861
prostor31.ru
Мужчина утонул на городском пруду в Губкине
Причина и обстоятельства происшествия устанавливаются.
Сообщение о происшествии в городе Губкин поступило на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы 21 марта. Как сообщили в пресс-службе МЧС России по Белгородской области, его зафиксировали на городском пруду.
Дежурным караулом пожарно-спасательной части №8 было извлечено тело мужчины в месте, не оборудованном для купания. Причина и обстоятельства происшествия устанавливаются.
Всего к поисково-спасательным работам привлекалось 10 человек и 4 единицы техники, в том числе от МЧС 5 человек и 2 единицы техники. Спасатели призывают жителей соблюдать правила безопасного нахождения на водных объектах в весенний период.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-03-21/muzhchina-utonul-na-gorodskom-prudu-v-gubkine-320966
Дом и автомобиль загорелись в Губкинском горокруге на прошлой неделе
Спасатели оперативно справились с пожарами.
Сообщение о пожаре в Губкинском городском округе поступило в единую дежурно-диспетчерскую службу 17 марта в 12:52. Как сообщили в пресс-службе МЧС России по Белгородской области, загорелся жилой дом в селе Телешовка.
В 13:15 спасатели объявили о локализации пожара. Полностью его ликвидировали в 13:44. Огонь успел повредить 80 кв. м жилья. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
18 марта в 0:33 пожар зафиксировали в Губкине на ул. Раевского. Загорелся автомобиль ВАЗ-2112. Спасатели потушили огонь за 10 минут. Пострадал только моторный отсек. Вероятная причина пожара — неисправность систем механизмов и узлов машины.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-03-21/dom-i-avtomobil-zagorelis-v-gubkinskom-gorokruge-na-proshloy-nedele-320894
tass.ru
В массовом ДТП в Белгородской области погибла женщина
В аварии также пострадал ребенок, его госпитализировали
БЕЛГОРОД, 21 марта. /ТАСС/. Массовое ДТП произошло в Яковлевском городском округе Белгородской области. При столкновении четырех автомобилей погибла женщина, 11-летний ребенок пострадал, сообщили во вторник ТАСС в пресс-службе УМВД России по региону.
"По предварительным данным, сегодня около полудня на 113-м км дороги Северный обход города Белгород в Яковлевском городском округе водитель автомобиля JAC не выбрал необходимый боковой интервал и столкнулся с автомобилем Land Rover, водитель которого в результате выехал на встречную полосу и совершил столкновение с автомобилями Peugeot и ГАЗ", - сказали в ведомстве.
В аварии погибла водитель Peugeot, ее 11-летний пассажир получил травмы и был доставлен в больницу. 
https://tass.ru/proisshestviya/17327447
fonar.tv
Под Белгородом произошло смертельное ДТП с четырьмя машинами
В аварии погибла женщина и пострадал ребёнок.
В Яковлевском городском округе на 113-м километре автодороги «Северный подход к городу Белгороду» в 12:00 во вторник, 21 марта, произошла массовая авария с участием четырёх автомобилей. Полицейские устанавливают все обстоятельства дорожно-транспортного происшествия.
— 55-летний водитель, управляя автомобилем «Джак», не выбрал необходимый боковой интервал и совершил столкновение с автомобилем «Ленд Ровер» под управлением 33-летнего водителя, который в результате выехал на встречную полосу, где совершил столкновение с автомобилями «Пежо 206» под управлением 39-летней женщины и «ГАЗ» под управлением 38-летнего мужчины, — приводит подробности ДТП пресс-служба областного УМВД.
От полученных травм скончалась водитель «Пежо». В машине был 11-летний пассажир. Его с травмами увезли в больницу.
https://fonar.tv/news/2023/03/21/pod-belgorodom-proizoshlo-smertelnoe-dtp-s-chetyrmya-mashinami
gazeta.ru
В Москве эвакуировали пять судов из-за угрозы «минирования»
В Москве эвакуировали пять районных судов из-за анонимных сообщений о «минировании». Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на экстренные службы.
Отмечается, что анонимные сообщения получили Хорошевский, Тимирязевский, Останкинский, Черемушкинский и Чертановский суды. Посетителей и сотрудников попросили покинуть здания. На места были направлены представители экстренных служб для проверки информации о «минировании».
В пресс-службе Мосгорсуда подтвердили ТАСС факт эвакуации из указанных учреждений, других подробностей при этом не сообщили.
Ранее в главном управлении МЧС России по Белгородской области заявили, что информация о минировании зданий, которая поступает жителям Белгородской области якобы от сотрудников МЧС, является ложной.
Волна «минирований» в российских городах длится с конца 2019 года и затронула суды, торговые центры, станции метро, самолеты, учебные заведения, а также с недавнего времени и медицинские учреждения. Угрозы не подтверждались ни разу.
https://www.gazeta.ru/social/news/2023/03/21/20018299.shtml
belgorod-news.net
Пожар легче предотвратить, чем потушить
Пожар легче предотвратить, чем потушить
Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с огнеборцами ежедневно проводят профилактические беседы, надеясь, что данная работа поможет предотвратить пожары и гибель на них людей. Накануне, сотрудники МЧС провели профилактические рейды в Грайворонском и Старооскольском городских округах, а также в Борисовском районе. Во время подворовых обходов сотрудники госпожнадзора рассказали местным жителям об основных причинах пожаров в быту, как их предотвратить и как действовать в нештатной ситуации. Также, проинформировали о необходимости установки автономного пожарного извещателя в домах и квартирах, который в случае возгорания и задымления помещения подаст достаточно громкий и пронзительный сигнал. АДПИ является одним из надежных способов предотвращения пожара.
Ваша безопасность - ваша ответственность!
https://belgorod-news.net/incident/2023/03/21/108047.html
rusnews.online
Пожар легче предотвратить, чем потушить
Ежедневно огнеборцы выезжают на ликвидацию пожаров в жилых домах, квартирах, хозяйственных постройках, гаражах и банях. Причинами таких пожаров по-прежнему остаются неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации электрооборудования, использование неисправной электропроводки и самодельных электронагревательных приборов, неисправность печей.
Поэтому сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с огнеборцами ежедневно проводят профилактические беседы, надеясь, что данная работа поможет предотвратить пожары и гибель на них людей. Накануне, сотрудники МЧС провели профилактические рейды в Грайворонском и Старооскольском городских округах, а также в Борисовском районе. Во время подворовых обходов сотрудники госпожнадзора рассказали местным жителям об основных причинах пожаров в быту, как их предотвратить и как действовать в нештатной ситуации. Также, проинформировали о необходимости установки автономного пожарного извещателя в домах и квартирах, который в случае возгорания и задымления помещения подаст достаточно громкий и пронзительный сигнал. АДПИ является одним из надежных способов предотвращения пожара.
Кроме того, в весенний период сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с огнеборцами, в ходе профилактических мероприятий, напоминают населению о правилах пожарной безопасности при сжигании прошлогоднего мусора и сухой травы.
В завершении мероприятий гражданам вручались памятки, а тем, кого инспекторы не застали дома, оставили информационные листовки в почтовых ящиках.
https://rusnews.online/pojar-legche-predotvratit-chem-potyshit/
gubtrk.ru
В Губкине утонул мужчина
[bookmark: _GoBack]Причины и обстоятельства происшествия устанавливаются.
21 марта на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о происшествии на городском пруду – утонул человек. Дежурным караулом пожарно-спасательной части № 8 было извлечено тело мужчины в месте, не оборудованном для купания.
Причина и обстоятельства происшествия устанавливаются.
МЧС напоминает:  «Соблюдайте правила безопасного нахождения на водных объектах Белгородской области в весенний период. Помните, что от этого зависит ваша жизнь и жизнь ваших близких».
В случае происшествия звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону «101» или «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области: 39-99-99.
https://gubtrk.ru/news/incidents/14450-210323

