bel.ru
За сутки в Белгородской области обнаружили два артиллерийских снаряда времён ВОВ
28 марта 2023, 22:03
Фото: 1MI
Оба взрывоопасных предмета изъяли и ликвидировали на специальном полигоне, сообщили в региональном МЧС.
Сюжет
МЧС
Как сообщили в пресс-службе МЧС России по Белгородской области, первый взрывоопасный предмет 28 марта нашли в селе Теребрено Краснояружского района. На месте взрывотехники обнаружили один артиллерийский снаряд 82 мм. Боеприпас сохранился ещё со времён Великой Отечественной войны.
Второй взрывоопасный предмет в тот же день нашли в селе Крутой Лог Белгородской области. Взрывотехники изъяли один артиллерийский снаряд 76 мм времён ВОВ.
Оба боеприпаса были вывезены на специальный полигон и там ликвидированы.
https://bel.ru/news/2023-03-28/za-sutki-v-belgorodskoy-oblasti-obnaruzhili-dva-artilleriyskih-snaryada-vremyon-vov-2888315
Возгорание произошло в автомобиле «Лада Ларгус» по улице 5 Августа, сообщили в региональном МЧС Telegram-каналу «Жесть Белгород».
Сюжет
Пожар
Как сообщили Telegram-каналу «Жесть Белгород» в пресс-службе МЧС России по Белгородской области, информация о возгорании автомобиля «Лада Ларгус» по улице 5 Августа поступила в службу в 19:04. 
Дежурный караул пожарно-спасательной части №2 выехал на место происшествия. Пожар удалось полностью ликвидировать в 19:20. 
Из-за чего произошло возгорание, пока не известно.
https://bel.ru/news/2023-03-28/vecherom-v-belgorode-sgorel-avtomobil-2888269
Похолодание надвигается на Белгородскую область
29 марта на территории региона ожидается облачная погода. Пройдут дожди, местами будет туман. При этом в область придёт похолодание. Прогноз погоды опубликовало ГУ МЧС по региону.
Сюжет
Погода
В среду, 29 марта, в Белгородской области будет пасмурно. Ночью пройдёт дождь. Днём местами небольшие осадки и туман. Ночью температура опустится до +2…+7 ˚С. Днём воздух прогреется до +4…+9 ˚С.
В Белгороде в тёмное время суток ожидается +3 ˚С и небольшой дождь. Днём без осадков. Температура поднимется до +5 ˚С. В четверг, 30 марта, в областном центре ночью обещают небольшой мороз — до -1 ˚С. Днём потеплеет до +5 ˚С. В конце рабочей недели будет также прохладно, без осадков.
В субботу, 1 апреля, ночью синоптики обещают +1 ˚С. Днём пройдёт дождь, воздух прогреется до +9 ˚С. Тепло, но дождливо будет в воскресенье, 2 апреля. Ночью ожидается +2 ˚С. Днём столбик термометра покажет отметку +10 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-03-28/dozhdi-i-tuman-kakoy-budet-pogoda-v-belgorodskoy-oblasti-v-sredu-2888124
Пострадавших мальчика и девочку доставили в больницу. У них диагностировали переломы ног. Угрозы для жизни несовершеннолетних нет. Подробностями поделились в пресс-службе регионального УМВД.
Сюжет
ДТП
28 марта после полудня в Старом Осколе на улице Ленина водитель «Газели» сбил на дороге семилетнего мальчика и девятилетнюю девочку. Скорую помощь на место происшествия вызвали очевидцы.
Прибывший экипаж ДПС задержал автомобилиста. Детей госпитализировали. У них сломаны ноги, однако угрозы жизни нет. Водитель отказался от прохождения медосвидетельствования.
Возможно, водитель был пьян. Мужчина этот факт отрицает. Пока правоохранители устанавливают все обстоятельства ДТП.
https://bel.ru/news/2023-03-28/voditel-gazeli-v-belgorodskoy-oblasti-sbil-na-doroge-dvoih-detey-2888100
Проверка запланирована на 11:00. Она продлится три минуты. В это время включат сирены и голосовые сигналы оповещения, сообщили в мэрии.
Сюжет
Новости Белгорода
В городской администрации анонсировали проверку системы оповещения населения. Мероприятие запланировано на 11:00 29 марта. Это займёт три минуты. Спасатели просят горожан сохранять спокойствие.
Ранее сообщалось о проверке систем оповещения в ряде муниципалитетов региона. В это время будет транслироваться голосовое сообщение. Жителей призывают не паниковать.
Сегодня, 28 марта, в первой половине дня включали сирены в Шебекинском городском округе. В регионе продолжают работу над усовершенствованием системы оповещения граждан.
https://bel.ru/news/2023-03-28/sistemu-opovescheniya-proveryat-v-belgorode-29-marta-2888065
В тройное ДТП под Белгородом попал автобус
28 марта 2023, 15:59
Фото: УГИБДД по Белгородской области
Авария произошла 28 марта в Северном. Участниками ДТП стали следовавший по маршруту № 238 «ЛиАЗ», УАЗ и «Лада Калина», сообщили в региональной ГИБДД. В момент аварии в салоне автобуса было восемь пассажиров.
Сюжет
Авария
Авария произошла 28 марта около 13:45 на седьмом километре дороги «Подъезд к г. Белгороду» в Северном. Автобус «ЛиАЗ», за рулём которого был 52-летний водитель, столкнулся с УАЗом под управлением 36-летнего мужчины. После этого УАЗ врезался в «Ладу Калину».
В момент ДТП в салоне автобуса, ехавшего по маршруту № 238, находились восемь пассажиров. Пострадавших нет. По предварительным данным, у автомобиля УАЗ отказали тормоза.
Ранее стало известно о жёсткой аварии в Краснояружском районе. Там автомобиль сбил лося. Водитель пострадал. Животное погибло.
https://bel.ru/news/2023-03-28/v-troynoe-dtp-pod-belgorodom-popal-avtobus-2888079
Сирены и громкоговорители вновь включат в Белгородской области
28 марта 2023, 14:58
Фото: Bel.ru
В Белгородской области готовятся к новым проверкам систем оповещения
В муниципалитетах Белгородской области в конце марта и начале апреля пройдёт масштабная проверка систем оповещения. Об этом сообщают главы районов и округов.
Сюжет
Проверка
Масштабная проверка работоспособности систем оповещения населения пройдёт в Белгородской области. В ходе проверки будет транслироваться голосовое сообщение. Жителей просят сохранять спокойствие.
На момент публикации известно о проверках:
· в Алексеевском горокруге 29 марта в 11:00;
· в Валуйском горокруге 30 марта и 4 апреля в 11:00;
· в Ивне 29 марта и 3 апреля в 11:00;
· в Ракитянском районе 29 марта в 11:00;
· в Старооскольском горокруге 31 марта и 5 апреля в 11:00.
Сирены уже включали в Шебекинском горокруге 28 марта.
Напомним, в начале марта в регионе уже проходила масштабная проверка систем оповещения населения. Белгородцы среди прочего получали СМС-уведомления. Однако некоторые жители жаловались на запоздавшие сообщения. Некоторые их вовсе не получили.
https://bel.ru/news/2023-03-28/sireny-i-gromkogovoriteli-vnov-vklyuchat-v-belgorodskoy-oblasti-2887994
Обстрел возобновился: под огонь ВСУ попало белгородское село
28 марта 2023, 12:17
Фото: Bel.ru
Вериговка в Белгородской области попала под обстрел ВСУ
Село Вериговка Валуйского горокруга попало под обстрел со стороны Украины. Местные жители получили рассылку от РСЧС.
Сюжет
Обстрел
Под обстрелом оказалось село Вериговка Валуйского округа. Соответствующую рассылку от РСЧС получили местные жители. Людей просят как можно скорее отправиться в укрытия. О разрушениях и пострадавших пока не сообщалось.
https://bel.ru/news/2023-03-28/obstrel-vozobnovilsya-pod-ogon-vsu-popalo-belgorodskoe-selo-2887708
Обстрел с самого утра: ВСУ открыли огонь по Белгородской области
28 марта 2023, 09:26
Фото: Bel.ru
ВСУ обстреляли посёлок Ленинский в Белгородской области
Под обстрел попал посёлок Ленинский. Информации о последствиях происшествия пока нет. МЧС разослало предупреждения об обстреле утром 28 марта.
Сюжет
Обстрел
Посёлок Ленинский Шебекинского горокруга попал под огонь со стороны Украины. Информации о последствиях пока нет.
До этого Ленинский обстреливали утром 24 марта. Всего в тот день под огонь попали три населённых пункта региона.
Накануне под обстрелом были Новая Таволжанка в Шебекинском горокруге и Графовка в Краснояружском районе. В последнем населённом пункте повреждено три частных дома, сообщалось о нарушенном газоснабжении. Пострадавших нет.
https://bel.ru/news/2023-03-28/obstrel-s-samogo-utra-vsu-otkryli-ogon-po-belgorodskoy-oblasti-2887457
bel.kp.ru
В Белгородской области 29 марта ожидается дождливая погода и туман
Днем воздух прогреется до +9 градусов
Капризная весенняя погода то радует белгородцев солнышком, то освежит дождем. По прогнозам синоптиков, среда на этой неделе выдастся облачной. 29 марта в Белгородской области ожидаются дожди, а местами даже туман. Ветер будет дуть юго-восточный с переходом на юго-западный. Порывы достигнут 8-13, местами 17 метров в секунду.

Ночью в регионе будет +2..+7 градусов. Днем столбики термометров поднимутся до отметки +4 до +9 градусов. В Белгороде ночью обещают +3…+5 градусов. Днем воздух прогреется до +4..+6 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5200985/
[bookmark: _GoBack]За неделю в Белгородской области обезвредили 14 боеприпасов времен Великой Отечественной войны
Среди находок артиллерийский снаряды, мины и гранаты
С наступлением весны из-под снега показываются не только первоцветы. В службу спасения то и дело поступают сообщения об обнаруженных боеприпасах времен Великой Отечественной войны. Только за прошлую неделю спасатели обезвредили 14 снарядов.

Так в селах Мазикино Корочанского района и Стригуны Борисовского района, а также в поселке Комсомольский Прохоровского района нашли артиллерийские мины. Еще одну во время прогулки с собакой в лесопосадке заметил житель села Яблоново. Похожую находку сделал и житель села Бочковка Белгородского района. Жители поселка Чернянка и города Строителя обнаружили оставшиеся с войны артиллерийские снаряды. В Стрелецком и Нелидовке нашли гранаты Ф-1. Все боеприпасы уничтожили на специальном полигоне.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5200982/

Жителей Белгорода предупредили о проверке системы оповещения 29 марта
Сирены и голосовые сигналы включат в 11 часов
В Белгороде снова проверят систему оповещения населения. Об этом жителей и гостей областного центра предупредила мэрия. Сирены и голосовые сигналы включат в 11 часов 29 марта. Вся эта процедура займет три минуты. Такие мероприятия проводятся регулярно. Повода для паники нет.

- Спасатели города просят сохранять спокойствие и заниматься своими повседневными делами. По всем возникающим вопросам обращайтесь в ЕДДС по телефону 112, - напоминают белгородцам сотрудники администрации и регионального управления МЧС.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5200674/
В Белгородской области сбили двух детей
У 7-летнего мальчика и 9-летней девочки диагностировали
ДТП произошло около двух часов дня 28 марта на территории гаражного кооператива в городе Старом Осколе. Очевидцы сообщили в скорую помощь, что под колесами автомобиля пострадали двое детишек. Врачи доставили их в больницу и передали информацию в полицию.

Оперативно прибывший экипаж ДПС задержал предполагаемого виновника аварии. Им оказался водитель «Газели» 1970 года рождения. По данным полиции, по внешним признакам мужчина сел за руль пьяным. Проходить медицинское освидетельствование он отказался, что приравнивается к нетрезвому вождению.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5200637/
ДТП произошло 28 марта в поселке Северный. Около 13 часов 45 минут здесь столкнулись следовавший по маршруту № 238 пассажирский автобус «ЛиАЗ» с восьмью пассажирами, «УАЗ» и «Лада Калина». Предварительно, никто не пострадал. Транспорт получил механические повреждения.

Со слов 36-летнего водителя автомобиля «УАЗа», у него отказали тормоза. Как сообщили, в областной Госавтоинспекции в рамках административного расследования будет назначена автотехническая экспертиза, которая поможет установить все обстоятельства и причины произошедшего.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5200631/
go31.ru
Под Белгородом «газель» переломала ноги двоим маленьким детям
УМВД Белгородской области указывает, что, несмотря на переломы нижних конечностей, жизни пострадавших нет угрозы.
ДТП произошло сегодня в 13:50 в Старом Осколе. 53-летний водитель «газели», двигаясь по территории гаражного кооператива, сбил двоих детей: 9-летнюю девочку и 7-летнего мальчика. Водитель уехал, а скорую вызвали очевидцы.
Как выяснили медики, у детей сломаны ноги. Их жизни ничего не угрожает.
Сотрудники ДПС задержали мужчину, управлявшего транспортом. От медосвидетельствования он отказался. Сейчас все обстоятельства выясняют.
https://www.go31.ru/news/3571020/pod-belgorodom-gazel-perelomala-nogi-dvoim-malenkim-detam
Дождливый и прохладный день ждёт белгородцев в среду
Пресс-служба регионального управления МЧС делится прогнозом погоды на среду, 29 марта.
Синоптики прогнозируют, что сегодня ночью в регионе будет тепло – до плюс 7 градусов, но может быть и ниже – плюс 2. При этом без осадков не обойдётся – ожидается дождь. Ветер разгонится до 13 метров в секунду.
Завтра днём немного похолодает – вместо привычного тепла температура опустится до плюс 4-9 градусов. Надо быть готовым к небольшому дождику, и туману. Ветер порывами достигнет 17 метров в секунду. Атмосферное давление составит 735 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/3570965/dozdlivyj-i-prohladnyj-den-zdet-belgorodcev-v-sredu
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ВСУ обстреливают Валуйский округ Белгородской области
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС вновь сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Вериговка Валуйского горокруга приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Напомним, что утром был атакован Шебекинский округ.
https://www.go31.ru/news/3570811/vsu-obstrelivaut-valujskij-okrug-belgorodskoj-oblasti
МЧС: идёт острел посёлка Ленинский Шебекинского округа
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС вновь сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям посёлка Ленинский Шебекинского округа приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
https://www.go31.ru/news/3570620/mcs-idet-ostrel-poselka-leninskij-sebekinskogo-okruga
belnovosti.ru
В Белгороде проверят систему оповещения населения
Мероприятие запланировано на 11 часов 29 марта.

 В это время включат сирены и голосовые сигналы оповещения. Проверка займёт 3 минуты. 
Спасатели города просят сохранять спокойствие и заниматься своими повседневными делами.
⁣По всем возникающим вопросам обращайтесь в ЕДДС по телефону 112.
http://www.belnovosti.ru/novosti/113534.html#
bel.aif.ru
В Белгородской области водитель «ГАЗели» сбил двоих детей
Днём 28 марта в Старом Осколе водитель «ГАЗели» сбил двоих детей, сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
53-летний водитель, управляя «ГАЗелью», сбил семилетнего мальчика и девятилетнюю девочку на территории гаражного кооператива.
Скорая доставила пострадавших детей в травматологическое отделение больницы, у них диагностировали переломы нижних конечностей.
Экипаж ДПС задержал мужчину, от прохождения медосвительствования он отказался. На вопрос сотрудника полиции о том, почему водитель выехал на грузовом автомобиле в пьяном виде, мужчина ответил: «Я никуда не выезжал».
Сейчас сотрудники Госавтоинспекции выясняют обстоятельства и причины ДТП.
Подписывайтесь на Telegram-канал «АиФ-Белгород»: следите за главными новостями региона и получайте больше эксклюзива.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorodskoy_oblasti_voditel_gazeli_sbil_dvoih_detey
belpressa.ru
В Старом Осколе «Газель» сбила двух детей
У 7-летнего мальчика и 9-летней девочки диагностировали переломы ног, угрозы их жизни нет.
ЧП произошло сегодня, 28 марта, около 13:50 на ул. Ленина: на территории гаражного кооператива водитель 1970 г. р. сбил детей. Очевидцы вызвали скорую.
На место происшествия выехал и ближайший наряд полиции. Мужчину задержали, от медосвидетельствования он отказался.
Пострадавших детей отвезли в травматологическое отделение горбольницы, сообщили в пресс-службе УМВД по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/50282.html#
belgorod.bezformata.com
В Белгородском районе у УАЗа отказали тормоза
Автобус и УАЗ столкнулись и получили повреждения. Из пассажиров никто не пострадал.
Во вторник, 28 марта, около 13:45 в Северном столкнулись автобус «ЛиАЗ», за рулём которого был 52-летний водитель, и «УАЗ» под управлением 36-летнего водителя, после чего последний совершил столкновение с автомобилем Lada Calina под управлением 54-летнего водителя.
Фото пресс-службы УМВД по Белгородской области
Во время ДТП в автобусе находились восемь пассажиров. По словам водителя «УАЗа», у автомобиля отказали тормоза. Чтобы подтвердить это, автоинспекторы назначат автотехническую экспертизу.
Повреждения получили столкнувшиеся автомобили, а люди не пострадали. Сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства и причины происшествия.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rayone-u-uaza-otkazali-tormoza/115673638/
Внимание! Ежемесячная проверка систем оповещения населения
31 марта и 5 апреля в 11:00 состоятся ежемесячные проверки работоспособности систем оповещения населения на территории Старооскольского городского округа.
В ходе проверки будет осуществляться запуск уличных громкоговорителей в режиме «Речь».
Сохраняйте спокойствие, все сигналы и проводимые мероприятия в этот период являются учебными!
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/ezhemesyachnaya-proverka-sistem-opovesheniya/115655001/
Пасмурная весна – завтра ожидается облачная погода
Завтра, 29 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью дожди, днем местами небольшие дожди, местами туман. Ветер юго-восточный с переходом на юго-западный 8-13 м/с, местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью 2-7˚ тепла, днем от 4 до 9˚ тепла.
В Белгороде ночью 3-5˚ тепла, днем от 4 до 6˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона быть внимательными и ответственными при обращении с огнем в быту. А так же не допускать возгорания сухой травы вблизи жилых домов и хозяйственных построек.
При сильных порывах ветра наибольшая опасность для людей на улице заключается в возможном падении плохо зафиксированных конструкций, повреждении кровли домов, порыве воздушных линий электросетей. Будьте осторожны и избегайте контакта с данными объектами.
Во время дождя используйте зонт, плащ и соответствующую обувь. При передвижении будьте внимательны, осматривая участок пути перед собой.
Во время нахождения на весенней рыбалке не забывайте о правилах поведения на водных объектах. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. И перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.
Автомобилистам специалисты советуют строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. В связи с появлением тумана на территории Белгородской области может ухудшиться видимость на дорогах. Будьте предельно внимательными при управлении транспортными средствами. Не следует парковать автотранспорт вблизи деревьев и рекламных щитов.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования «112», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zavtra-ozhidaetsya-oblachnaya-pogoda/115663660/
mirbelogorya.ru
В три ДТПелгородская область / Влад Калинин / 28.03.2023 20:43
Два из них – с участием детей. 
В Старом Осколе на улице Ленина на территории гаражного кооператива водитель «Газели» наехал на семилетнего мальчика и девятилетнюю девочку. Детей доставили в травматологическое отделение. По предварительной информации, у них переломы нижних конечностей. Угрозы жизни нет. Самого водителя задержали.
А в Алексеевке в аварии пострадал десятилетний мальчик, который пересекал проезжую часть на электросамокате, не спешившись. В результате столкновения с иномаркой он получил травмы. Автоинспекторы выясняют обстоятельства происшествия.
Напоминаем родителям, что по закону дети в возрасте от семи до 14 лет могут пользоваться средствами индивидуальной мобильности, к которым относятся ролики, электросамокаты, сигвэи, скейтборды, моноколёса, только в пределах пешеходных зон, а также на велосипедных дорожках.
Ещё в одном происшествии, которое произошло минувшей ночью в Краснояружском районе, погибло животное.Там водитель превысил скорость, не справился с управлением и наехал на лося. 
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53498-v-belgorodskoj-oblasti-za-sutki-proizoshlo-tri-dtp.html
znamya31.ru
Небольшие дожди и туман придут на территорию Белгородской области 29 марта
Сегодня, 15:16Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 29 марта, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью дожди, днём местами небольшие дожди. Местами туман.
«Температура воздуха ночью 2-7 градусов тепла, днём от 4 до 9 градусов тепла», - проинформировали в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В Белгороде ночью 3-5 градусов тепла, днём от 4 до 6 градусов тепла. Ветер юго-восточный с переходом на юго-западный 8-13 м/с, местами порывы до 17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-28/nebolshie-dozhdi-i-tuman-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-29-marta-322107
52 ДТП произошло на железнодорожных путях в Белгородской области
Сегодня, 10:28Общество
Фото: ru.freepik.com
В результате происшествий пострадали 28 человек, из которых 13 – погибли.
52 ДТП произошло на железнодорожных путях в Белгородской области. В РЖД сообщили, что в результате происшествий пострадали 28 человек, из которых 13 – погибли.
РЖД проинформировали, что положение с обеспечением безопасности движения поездов на железнодорожных переездах сети дорог не улучшается. Принимаемые ОАО «РЖД» мероприятия по повышению безопасности движения на железнодорожных переездах не достигают желаемого результата в полной мере. За два месяца 2023 года по вине водителей автотранспорта, грубо нарушивших Правила дорожного движения Российской Федерации, допущено три случая ДТП, в результате которых три человека пострадали и один ребёнок погиб. По отношению к 2022 году произошёл рост количества случаев ДТП на железнодорожных переездах в три раза.
«С целью снижения уровня аварийности на железнодорожных переездах телеграфным указанием ЦЗ-ЦДИ Шевцова Е.А. от 06.03.2023 года №ИСХ-5062 на сети железных дорог с 10.03.2023 года объявлен месячник «Внимание, переезд!», - руководство Белгородской дистанции пути.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-28/52-dtp-proizoshlo-na-zheleznodorozhnyh-putyah-v-belgorodskoy-oblasti-322032
moe-belgorod.ru
В Старом Осколе пьяный водитель «ГАЗели» сбил двух детей
Мальчик и девочка попали в больницу с переломами
В Старом Осколе пьяный водитель «ГАЗели» сбил двух детей и уехал
В Старом Осколе случилось ДТП с участием школьников. Мальчик и девочка попали под колеса «ГАЗели».
В полиции рассказали, что авария произошла сегодня в гаражном кооперативе на улице Ленина. Водитель сбил 7-летнего мальчика и 9-летнюю девочку и уехал с места аварии. Скорую помощь детям вызвали прохожие.
Медики передали данные в дежурную часть полиции. От теста на трезвость он отказался. Вскоре водителя задержали. Тем временем школьники попали в больницу. Предварительный диагноз — переломы нижних конечностей. Но оба точно будут жить.
Детали ДТП устанавливаются. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152205
В Белгороде заработают громкоговорители
В Белгороде вновь включатся громкоговорители. Об этом предупредили в пресс-службе городской администрации.
Как стало известно, проверка будет плановой. Ее проведут завтра, 29 марта. Сирены должны включиться в 11:00 и звучать три минуты.
Граждан просят сохранять спокойствие и заниматься повседневными делами. Проверку проводят, чтобы выявить неисправности и устранить их.
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1152200
В Белгородской области резко похолодает
Белгородскую область ждет резкое похолодание. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Обстановка за окном испортится 29 марта. Нас ждут дожди, туман и понижение температуры воздуха до +3 градусов. Сильный ветер сохранится и добавит острых ощущений.
Граждан просят быть осторожными на дорогах. Также обходите стороной деревья и ненадежные конструкции и не оставляйте рядом с ними машины. Погода обещает наладиться в первых числах апреля.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1152197
В Белгороде случилось массовое ДТП
В Белгороде случилось массовое ДТП. На подъезде к Белгороду со стороны Северного столкнулись «буханка», «Лада Калина» и автобус.
Видео с места событий растиражировали по всем самым известным пабликам. В ГИБДД уже прокомментировали громкую аварию. Самое главное — пострадавших нет. 
Согласно версии полиции у УАЗа отказали тормоза. 36-летний водитель в попытках избежать аварии все-таки зацепил легковушку и влетел в автобус № 238, в котором на тот момент находились восемь пассажиров.
Движение на этом участке затруднено до сих пор. Водителей призывают искать альтернативные маршруты, если есть такая возможность. В любом случае полицейские находятся на месте и обеспечивают объезд места аварии. 

https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152192
Утро в Белгороде. Сегодня День больших перемен
Встречаем заключительный вторник месяца
Тепло задержится в Белгороде до вечера
Доброе утро, дорогие белгородцы! Заключительный вторник марта встречает нас солнцем. Нужно порадоваться этому и начать день с доброй традиции — новостей о главном и интересном.
О погоде:
Вторник обещает стать самым теплым днем последней мартовской недели. Сегодня ждем до 14 положительных градусов, но позже поднимется ветер. Поэтому обходите стороной деревья и не оставляйте рядом с ними машины.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1152144
гибдд.рф
В Алексеевке автоинспекторы выясняют обстоятельства столкновения автомобиля «Рено Сандеро» и электросамоката под управлением несовершеннолетнего
Март, 28  15:35
По предварительным данным, сегодня около 14 часов 25 минут на перекрестке переулок Сазонова – ул. Ст. Большивиков водитель 1979 г.р., управляя автомобилем «Рено Сандеро», совершил наезд на 10-летнего мальчика, пересекавшего проезжую часть на электросамокате не спешившись. В результате ДТП несовершеннолетний получил травмы. 
Госавтоинспекция Белгородской области напоминает, что в соответствии с требованиями ПДД, вступившими в силу с 1 марта 2023 года, детям в возрасте от 7 до 14 лет ехать на СИМ разрешается только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. 
Всем родителям необходимо изучить изменения действующего законодательства в части использования средств индивидуальной мобильности и обязательно довести информацию до своих несовершеннолетних детей. 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36916002
В Старом Осколе водитель «Газели» совершил наезд на двух детей
Март, 28  14:45
По предварительным данным, сегодня около 13 часов 50 минут в районе д. № 5 на ул. Ленина в Старом Осколе на территории гаражного кооператива водитель 1970 г.р., управляя автомобилем «Газель», совершил наезд на 7-летнего мальчика и 9-летнюю девочку. Очевидцы вызвали скорую помощь, сообщив медикам о происшествии.
Информация была передана в дежурную часть полиции. На место оперативно прибыл ближайший экипаж ДПС, который задержал водителя. 
Пострадавших детей скорая доставила в травматологическое отделение городской больницы. Предварительно, у них диагностированы переломы нижних конечностей. Угрозы жизни нет.
От прохождения медосвительствования водитель отказался. Сотрудники Госавтоинспекции выясняют обстоятельства и причины ДТП.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36913744
Сотрудники Госавтоинспекции выясняют обстоятельства ДТП с участием пассажирского автобуса
Март, 28  14:30
Сегодня около 13 часов 45 минут на 7 км ФАД «Подъезд к г. Белгороду», в п. Северный, произошло столкновение автобуса «ЛиАЗ» под управлением 52-летнего водителя и автомобиля «УАЗ» под управлением 36 летнего водителя, вследствие чего последний совершил столкновение с автомобилем «Лада Калина» под управлением 54-летнего водителя. В момент ДТП в автобусе, следовавшем по маршруту 238, находились 8 пассажиров.
Со слов водителя «УАЗ», у автомобиля отказали тормоза. В рамках административного расследования будет назначена автотехническая экспертиза. В результате ДТП транспортные средства повреждены, пострадавших нет. Движение на участке затруднено. Сотрудники Госавтоинспекции осуществляют объезд технически неисправного транспортного средства. 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36913786
Информация о ДТП в Краснояружском районе
Март, 28  09:00
По предварительным данным, вчера в 00 часов 05 минут 37-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Солярис», двигаясь со стороны п. Красная Яруга в сторону п. Ракитное, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на лося.
В результате ДТП водитель автомобиля получил телесные повреждения. Животное погибло.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36899033
krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 29 марта 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 29 марта облачно.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_830.html
fonar.tv
В Белгородском районе у УАЗа отказали тормоза
Автобус и УАЗ столкнулись и получили повреждения. Из пассажиров никто не пострадал.
Во вторник, 28 марта, около 13:45 в Северном столкнулись автобус «ЛиАЗ», за рулём которого был 52-летний водитель, и «УАЗ» под управлением 36-летнего водителя, после чего последний совершил столкновение с автомобилем Lada Calina под управлением 54-летнего водителя.
https://fonar.tv/news/2023/03/28/v-belgorodskom-rayone-u-uaza-otkazali-tormoza
Двое детей попали под колёса ГАЗели в Старом Осколе
У детей переломы ног, их доставили в больницу.
В Старом Осколе семилетний мальчик и девятилетняя девочка получили переломы ног после того, как их сбила ГАЗель. ДТП произошло днём во вторник, 28 марта, в Старом Осколе на территории гаражного кооператива. 53-летний водитель, который был за рулём ГАЗели, отказался от прохождения медицинского освидетельствования. Очевидцы вызвали скорую помощь, а медики обратились в полицию. Водителя задержали.
— Пострадавших детей скорая доставила в травматологическое отделение городской больницы. Предварительно, у них диагностированы переломы нижних конечностей. Угрозы жизни нет, — сообщает пресс-служба УМВД по Белгородской области.
От прохождения медосвительствования водитель отказался. Сотрудники Госавтоинспекции выясняют обстоятельства и причины ДТП.
https://fonar.tv/news/2023/03/28/dvoe-detey-popali-pod-kolesa-gazeli-v-starom-oskole
mk-belgorod.ru
В Белгородской области 10-летний мальчик на самокате попал под колеса авто
В городе Алексеевка Белгородской области 28 марта мальчик на самокате попал под колеса иномарки. Ребенок получил травмы.
По предварительной информации, ДТП произошло в 14:25 на перекрестке переулка Сазонова и улицы Ст. Большивиков. Отмечается, что мальчика сбил водитель «Рено Сандеро». В момент аварии несовершеннолетний выехал на дорогу на электросамокате, не спешившись, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
Госавтоинспекция Белгорода напомнила, что с 1 марта 2023 года вступили в силу новые правила дорожного движения, согласно которым детям в возрасте от 7 до 14 лет разрешается ездить на самокатах и других подобных средствах индивидуальной мобильности только по тротуарам, пешеходным и велосипедным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/28/v-belgorodskoy-oblasti-10letniy-malchik-na-samokate-popal-pod-kolesa-avto.html
В Белгородской области двоих детей госпитализировали после наезда «Газели»
В Старом Осколе произошло ДТП с участием двоих детей. Семилетний мальчик и девятилетняя девочка попали под колеса «Газели».
По предварительным данным, авария произошла в 13:50 на территории гаражного кооператива по улице Ленина. Водитель авто сбил двоих детей. «Скорую» пострадавшим вызвали очевидцы.
Мальчика и девочку доставили в травматологическое отделение. Предварительно, у них диагностированы переломы ног. Угрозы жизни нет, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
Прибывшие на место полицейские задержали водителя ГАЗа. Мужчина 1970 года рождения отказался проходить медосвидетельствование. Обстоятельства ДТП устанавливаются.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/28/v-belgorodskoy-oblasti-dvoikh-detey-gospitalizirovali-posle-naezda-gazeli.html
29 марта в Белгороде включат сирены для проверки системы оповещения
В среду 29 марта в Белгороде будут проверять систему оповещения. Горожан призывают сохранять спокойствие.
Проверка начнется в 11.29. В это время в городе зазвучат сирены и голосовые сигналы оповещения. Мероприятие продлится три минуты.
«Спасатели города просят сохранять спокойствие и заниматься своими повседневными делами», — написали в телеграм-канале мэрии.
При возникновении вопросов можно обратиться в ЕДДС по телефону 112.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/28/29-marta-v-belgorode-vklyuchat-sireny-dlya-proverki-sistemy-opoveshheniya.html
oskol.city
Двое детей попали под «Газель» в Старом Осколе
ДТП с участием несовершеннолетних произошло сегодня, 28 марта, в районе дома № 5 на ул. Ленина. Около 13:50 на территории гаражного кооператива грузовая «Газель» сбила 7-летнего мальчика и 9-летнюю девочку.
Скорую помощь пострадавшим вызвали очевидцы. В травматологическом отделении у детей предварительно диагностировали переломы ног. А 53-летний водитель от медосвидетельствования на состояние опьянения отказался.

https://oskol.city/news/incidents/89988/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D89988%26section%3D%26nav%3D1
В Старом Осколе 31 марта и 5 апреля включат уличные громкоговорители
Пресс-служба администрации Старооскольского округа анонсировала проведение очередной проверки работоспособности систем оповещения населения. 31 марта и 5 апреля в 11:00 уличные громкоговорители запустят в режиме «Речь».
Власти подчёркивают, что это плановая проверка, а все сигналы и мероприятия в эти дни являются учебными.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/89985/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D89985%26section%3D%26nav%3D1
bel-go.ru
Экстренное оповещение населения 28 марта 2023 года
  По данным Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС» 28 марта 2023 года на территории города Белгорода ожидается усиление ветра.
 28 марта 2023 года на территории города Белгорода ожидаются порывы ветра от 16 м/с.
 В связи с этим спасатели города настоятельно призывают:
1. Водители – воздержитесь от выезда на личном автотранспорте! Соблюдайте скоростной режим и дистанцию. Будьте внимательны при проезде пешеходных переходов, особенно вблизи образовательных учреждений.
2. Пешеходов быть предельно осторожными и внимательными.
3. Граждан ставить автомобиль в гараж или вдали от деревьев и слабо укрепленных рекламных щитов и конструкций
4. Родителей во время осадков и усиления ветра исключить бесконтрольные прогулки детей на улицах.
 Помните: выполняя эти правила, вы оградите себя и своих близких от несчастных случаев!
ВНИМАНИЕ!
Если вы стали очевидцами несчастного случая, срочно сообщайте о происшествии
в Единую дежурно-диспетчерскую службу
по телефону – «112»
https://bel-go.ru/news/159-jekstrennoe-opoveschenie-naselenija-28-marta-2023-goda.html
fonar.tv
В Белгородском районе у УАЗа отказали тормоза
Автобус и УАЗ столкнулись и получили повреждения. Из пассажиров никто не пострадал.
Во вторник, 28 марта, около 13:45 в Северном столкнулись автобус «ЛиАЗ», за рулём которого был 52-летний водитель, и «УАЗ» под управлением 36-летнего водителя, после чего последний совершил столкновение с автомобилем Lada Calina под управлением 54-летнего водителя.
https://fonar.tv/news/2023/03/28/v-belgorodskom-rayone-u-uaza-otkazali-tormoza
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