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Плановые учения и нового адвоката экс-мэра Иванова обсуждали белгородцы 29 марта
29 марта 2023, 18:30
В Шебекино проведут плановые учения на случай ЧС, адвокат Антона Иванова подтвердила, что расторгла соглашение с ним, а две матери срочников не стали встречаться с губернатором Вячеславом Гладковым.
Плановые учения
30 марта в Шебекино проведут плановые учения по действиям в случае ЧС. Начнётся тренировка в полдень с учебной сирены. Как объяснил глава городского округа Владимир Жданов, учения — командно-штабная тренировка. Местных жителей чиновник просит сохранять спокойствие.
Этап учений объединит комплексную работу системы оповещения и транспорта при объявлении чрезвычайной ситуации. Проверку пройдут водители, которые по очереди будут въезжать в город на школьных автобусах и транспорте большой вместимости.
https://bel.ru/news/2023-03-29/planovye-ucheniya-i-novogo-advokata-eks-mera-ivanova-obsuzhdali-belgorodtsy-29-marta-2889300
В Белгородскую область возвращаются ночные заморозки
29 марта 2023, 18:21
В регионе 30 марта ночью местами выпадет небольшой снег с дождём. Температура воздуха днём будет колебаться от +2 ˚С до +7 ˚С, следует из прогноза областного ГУ МЧС.
В четверг, 30 марта, в Белгородской области будет облачная погода. Ночью местами ожидаются небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Днём возможен дождь.
Северо-западный ветер ночью будет дуть со скоростью 5-10 м/с. Днём он усилится до 8-13 м/с.
Ночью столбик термометра покажет от -3 ˚С до +2 ˚С. Температура воздуха в дневное время составит от +2 ˚С до +7 ˚С.
В Белгороде днём будет довольно прохладно — от +1 ˚С до +4 ˚С. Ночью от 0 ˚С до +2 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-03-29/v-belgorodskuyu-oblast-vozvraschayutsya-nochnye-zamorozki-2889384


МЧС предупредило о новом обстреле в Белгородской области
29 марта 2023, 17:18
Черемошное под Белгородом попало под обстрел ВСУ
В Белгородском районе под огнём оказалось село Черемошное. Об этом свидетельствуют уведомления, которые получили жители региона.
Жителей села Черемошное Белгородского района попросили срочно спуститься в укрытия из-за обстрела. Об этом сообщается в СМС-уведомлениях, рассылаемых РСЧС.
На 29 марта это пока единственный известный обстрел населённых пунктов Белгородской области. Официальных данных о последствиях пока не поступало.
Ранее, 28 марта, обстреляли как минимум два населённых пункта региона — посёлок Ленинский Шебекинского горокруга и село Вериговка Валуйского горокруга.
https://bel.ru/news/2023-03-29/mchs-predupredilo-o-novom-obstrele-v-belgorodskoy-oblasti-2889301
В приграничье Белгородской области появятся новые мощные громкоговорители
29 марта 2023, 15:11
Фото: страница Евгения Мирошникова в соцсети
Их установят в Шебекино и 35 населённых пунктах Белгородского района и Шебекинского горокруга. Об этом рассказал министр цифрового развития региона Евгений Мирошников.
В рамках модернизации систем оповещения новые мощные громкоговорители установят в Шебекино и 35 населённых пунктах Белгородского района и Шебекинского горокруга.
По словам замгубернатора Евгения Мирошникова, это повысит реагирование на возможные чрезвычайные ситуации. Во время масштабной проверки систем оповещения 1 марта определили места, где необходимо улучшить качество сигнала.
В тот день задействовали электросирены, мощные акустические устройства, СМС-рассылки, автомобили с громкоговорителями, экраны в маршрутном транспорте Белгорода и Старооскольского городского округа.
Напомним, что во время проверки не сработало около 4% сирен — это 21 единица из 467. По нормативам допускается неисправность не более 10% единиц.
https://bel.ru/news/2023-03-29/v-prigranichie-belgorodskoy-oblasti-poyavyatsya-novye-moschnye-gromkogovoriteli-2889127
Трое детей пострадали в ДТП в Белгородской области за день
29 марта
В Старом Осколе водитель сбил двоих детей, а в Алексеевке ребёнок попал под машину на электросамокате. Также за 28 марта пострадали четверо водителей, сообщили в региональном УМВД.
В Старом Осколе днём 28 марта водитель «Газели» сбил 7-летнего мальчика и 9-летнюю девочку. Детей доставили в больницу. Водитель отказался проходить освидетельствование на состояние опьянения.
В Алексеевке на перекрёстке переулка Сазонова и ул. Ст. Большевиков водитель Renault Sandero сбил 10-летнего мальчика, который переезжал дорогу на электросамокате. Ребёнок получил травмы.
В Белгороде на Костюкова мужчина за рулём Daewoo Nexia выехал на встречную полосу и столкнулся с «Ладой Грантой», после чего последняя наехала на препятствие. В аварии пострадал 49-летний водитель отечественного авто.
Вечером того же дня 82-летний пенсионер на мопеде «Альфа» ехал со стороны Борисовки в сторону села Зозули. Мужчина не выдержал безопасную дистанцию до ехавшего впереди Hyundai и въехал в него, когда тот остановился. Пенсионер получил травмы.
В Губкине на перекрёстке улиц Кленовый бульвар и Аверинский проезд столкнулись Skoda Octavia и Skoda Fabia. Оба водителя — 22-летний парень и 31-летняя женщина — пострадали.
https://bel.ru/news/2023-03-29/troe-detey-postradali-v-dtp-v-belgorodskoy-oblasti-za-den-2888981
В Белгороде сработала сирена
29 марта 2023, 11:49
Проверка систем оповещения завершилась в Белгороде
29 марта в областном центре в 11:00 включили сирены, однако это плановая работа. Горожане получили рассылку от МЧС с предупреждениями о проверке.
В 11:00 29 марта жители Белгорода услышали звуки сирены. Поводов для беспокойства нет — это плановая работа. Предупреждение горожане получили и от МЧС. Спасатели призвали белгородцев сохранять спокойствие.
https://bel.ru/news/2023-03-29/v-belgorode-srabotala-sirena-2888794


Белгородцам ответили, планируется ли эвакуация Шебекино
29 марта 2023, 09:56
Горожане переживают, что им необходимо к чему-то готовиться. Своими волнениями они делятся на странице губернатора Вячеслава Гладкова в соцсети. Глава горокруга Владимир Жданов успокоил жителей и попросил не доверять слухам.
Жителей Шебекино пугают слухи об эвакуации города. Люди интересуются, чего им ждать, и пишут на странице губернатора Вячеслава Гладкова, что неизвестность пугает.
Так, например, горожанин попросил дать пояснения по прибытию автобусов к городскому дому престарелых, эвакуации тяжелобольных. Мужчина спросил: к чему готовиться шебекинцам?
Оказалось, что перевозка людей из дома-интерната связана с проблемами с канализацией. Это были плановые мероприятия.
В связи с техническими проблемами в работе канализационной системы ГБСУСОССЗН «Шебекинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» осуществлялись плановые мероприятия по временному перемещению части проживающих в другие учреждения.
Елена Батанова, министр соцзащиты населения и труда Белгородской области
Ещё одна местная жительница пишет о том, что в Шебекино все твердят об эвакуации. Женщина спрашивает, чего ждать. Шебекинцев поспешил успокоить глава округа Владимир Жданов. С его слов, информация об эвакуации не соответствует действительности.
«Не стоит доверять слухам. В случае возникновения реальной угрозы жители обязательно будут оповещены заблаговременно», — ответил чиновник.
Ранее белгородцы уже спрашивали у Гладкова про подготовку автобусов к эвакуации людей. Губернатор тогда ответил, что в регионе готовятся к разному развитию событий, однако переживать не о чем — эта работа в Белгородской области проводится второй год.
Напомним, в феврале в Белгороде обновили список сборных пунктов эвакуации. В обновлённый перечень вошли школы, университеты и ряд городских предприятий.
https://bel.ru/news/2023-03-29/belgorodtsam-otvetili-planiruetsya-li-evakuatsiya-shebekino-2888586
Гладков сообщил подробности обстрела села Черемошное в Белгородской области
29 марта 2023, 17:57
Населённый пункт попал под огонь ВСУ вечером 29 марта. На месте происшествия работают аварийные службы, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
ВСУ обстреляли село Черемошное Белгородского района. По предварительным данным, пострадавших нет.
Известно о повреждении электроснабжения в нескольких населённых пунктах. На место происшествия выехали аварийные и оперативные службы. Они устранят последствия обстрела и переподключат абонентов на резервные источники питания.
Об обстреле села Черемошное стало известно вечером 29 марта. Местным жителям пришли СМС-уведомления с просьбой срочно спуститься в укрытия.
https://bel.ru/news/2023-03-29/gladkov-soobschil-podrobnosti-obstrela-sela-cheremoshnoe-v-belgorodskoy-oblasti-2889374
bel.kp.ru
С 30 марта по 8 апреля в Белгородской области проверят системы оповещения
Сирены прозвучат ровно в 11 часов
30 марта системы оповещения проверят в Белгородском, Волоконовском, Корочанском, Ровеньском, Чернянском районах, Валуйском и Новооскольском городских округах.
31 марта тестирование запланировано в Грайворонском, Губкинском, Старооскольском и Яковлевском городских округах, Красненском, Краснояружском, Прохоровском районах.
1 апреля сирены вновь сработают в Шебекинском городском округе, систему там опробовали накануне, 28 марта.
Напомним, что сегодня, 29 марта, системы оповещения проверили в Алексеевском городском округе, Белгороде, Борисовском, Вейделевском, Ивнянском, Красногвардейском, Ракитянском районах.
Повторные проверки в муниципалитетах проведут 3, 4, 5 и 8 апреля. Время везде одинаковое – сирены включают в 11:00.
Алексей СЕРГУНИН
https://www.bel.kp.ru/online/news/5201705/
30 марта в Белгородской области похолодает до -3 градусов
Днем местами небольшой дождь
По данным белгородских синоптиков, завтра, 30 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днем местами небольшой дождь. Ветер северо-западный, ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от -3 до +2 градусов, днем от 2 до 7 градусов тепла. В Белгороде ночью от -1 до +1 градуса, днем от 3 до 5 градусов выше ноля.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона быть внимательными и ответственными при обращении с огнем в быту. А так же не допускать возгорания сухой травы вблизи жилых домов и хозяйственных построек.
Выходя на улицу, не забывайте брать с собой зонтик и выключать все электроприборы от сети. Во время рыбалки не забывайте о правилах поведения на водных объектах. Перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения. Осадки в виде дождя могут осложнить дорожную ситуацию. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Убедитесь в исправности тормозной системы и проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5202575/
Белгородское село Черемошное обстреляли со стороны Украины 29 марта 2023
Главное, что нет пострадавших
Сегодня, 29 марта, обстрелу подверглось село Черемошное Белгородского района. Об этом в своем телеграм-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
- По предварительным данным, пострадавших нет. Есть повреждение электроснабжения в нескольких населенных пунктах региона. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания, - уточнил Вячеслав Владимирович.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, 27 марта ВСУ атаковали белгородское село Графовку.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5202619/
В Белгородской области «Рено» наехал на 10-летнего мальчика
ДТП произошло в Алексеевке
По предварительным данным, вчера, 28 марта, около 14:25 на перекрестке переулка Сазонова и улицы Ст. Большевиков 44-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Сандеро», наехал наезд на 10-летнего мальчика. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по Белгородской области. Парнишка пересекал проезжую часть на электросамокате. В результате ДТП несовершеннолетний получил травмы.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, накануне в Белгородской области сбили двух детей. У 7-летнего мальчика и 9-летней девочки диагностировали переломы ног.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5201503/
go31.ru
После обстрела села в Белгородском районе электричество пропало в нескольких поселениях
Губернатор Белгородской области подтвердил обстрел села в Белгородском районе.
Глава региона в своих соцсетях написал, что ВСУ обстреливают село Черемошное в Белгородском районе. К счастью, пострадавших нет. Однако не обошлось без повреждений.
«Есть повреждение электроснабжения в нескольких населенных пунктах региона. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания», – написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/zhiteli-chernozemya-stali-bolshe-khranit-deneg-na-bankovskikh-vkladakh/zhiteli-chernozemya-stali-bolshe-khranit-deneg-na-bankovskikh-vkladakh/
ВСУ обстреливают село Черемошное Белгородского района
ВСУ открыли огонь по Белгородскому району, следует из рассылки от МЧС региона.

Жителей Черемошного Белгородского района просят спрятаться в укрытия. Идёт обстрел.

О последствиях пока не сообщается. https://www.go31.ru/news/vsu-obstrelivayut-selo-cheremoshnoe-belgorodskogo-rayona/vsu-obstrelivayut-selo-cheremoshnoe-belgorodskogo-rayona/
В приграничных районах Белгородской области установили мощные громкоговорители
Первый замгубернатора Евгений Мирошников рассказал об улучшении системы оповещения в приграничных районах.
Чиновник рассказал, что мощные громкоговорители появятся в городе Шебекино, а также ещё в 35 населённых пунктах Белгородского района и Шебекинского горокруга.
«Современные устройства позволят закрыть белые пятна и повысить реагирование на возникновение возможных чрезвычайных ситуаций»,  написал Мирошников.
Напомним, что прошлую проверку системы оповещения белгородцы раскритиковали – было тихо, СМС опаздывали, а охват составил 80 %. В итоге власти выделили 10 млн рублей на апгрейд системы оповещения.
https://www.go31.ru/news/v-prigranichnykh-rayonakh-belgorodskoy-oblasti-ustanovili-moshchnye-gromkogovoriteli/v-prigranichnykh-rayonakh-belgorodskoy-oblasti-ustanovili-moshchnye-gromkogovoriteli/
В Шебекине проведут плановые учения по проверке транспорта в случае режима ЧС
Глава Шебекинского горокруга Владимир Жданов призвал белгородцев к спокойствию. Эти учения – способ проверить готовность в случае режима ЧС и исправить возникшие недостатоки.
Завтра, 30 марта, в Шебекинском округе пройдут плановые учения. В 12:00 прозвучит сирена, а потом в Шебекино начнут приезжать автобусы. Задействуют транспорт из других муниципалитетов, а также школьные автобусы с повышенной вместимостью.
Раньше такие учения проводили в сёлах, а сейчас очередь дошла до города. Они нужны для того, чтобы проверить системы оповещения, а также работу транспорта и водителей автобусов, которые в случае режима ЧС занимаются вывозом населения.
https://www.go31.ru/news/v-shebekine-provedut-planovye-ucheniya-po-proverke-transporta-v-sluchae-rezhima-chs-/v-shebekine-provedut-planovye-ucheniya-po-proverke-transporta-v-sluchae-rezhima-chs-/
Под Белгородом машина сбила 10-летнего мальчика на электросамокате
УМВД Белгородской области делится сводкой аварий на дорогах за минувшие сутки. 
В Алексеевке, около двух часов дня, 10-летний мальчик пересекал дорогу на электросамокате. Его сбил «Рено Сандеро», за рулём которого был 44-летний водитель. У ребёнка травмы.
В Белгороде, примерно в то же время, 61-летний водитель «Дэу Нексия» ехал по Костюкова и вылетел на встречную. Там он столкнулся с «Ладой Гранта», а после въехал в препятствие. 49-летний водитель «Лады» пострадал.
В посёлке Борисовка, в четыре часа дня, 82-летний мужчина на мопеде въехал в «Хендай». Травмы получил только водитель мопеда.
https://www.go31.ru/news/pod-belgorodom-mashina-sbila-10-letnego-malchika-na-elektrosamokate/pod-belgorodom-mashina-sbila-10-letnego-malchika-na-elektrosamokate/
Baza: украинский беспилотник атаковал газовую станцию в Белгороде
Телеграм-канал Baza сообщает, что никто не пострадал.

Дрон ударил по газонасосной станции «Газэнергосети» в Белгороде  вечером 27 марта. Как сообщается, беспилотник был самодельным и его снарядили кустарным взрывным устройством.

Осколки разорвавшегося устройства повредили пустой газовый резервуар, ёмкость которого – 30 тысяч литров. К счастью, обошлось без жертв.
https://www.go31.ru/news/baza-ukrainskiy-bespilotnik-atakoval-gazovuyu-stantsiyu-v-belgorode-/baza-ukrainskiy-bespilotnik-atakoval-gazovuyu-stantsiyu-v-belgorode-/
belnovosti.ru
В Белгородской области для модернизации системы оповещения установят новые комплекты мощных громкоговорителей
Современные устройства позволят закрыть «белые пятна» и повысить реагирование на возникновение возможных чрезвычайных ситуаций.
Новые комплексы появятся в городе Шебекино и в 35 населенных пунктах Белгородского района и Шебекинского горокруга.
Зоны, где необходимо улучшение качества доведения сигнала для населения, определили в ходе тестирования 1 марта 2023 года.
«Техническая проверка проводилась на базе электросирен, мощных акустических устройств, телевизионных каналов, радиовещательных каналов, смс-рассылки, автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками, а также — с помощью экранов в маршрутном транспорте Белгорода и Старооскольского городского округа», — сообщил первый заместитель губернатора — министр цифрового развития Белгородской области
http://www.belnovosti.ru/novosti/113544.html#
vbelgorode.com
В Белгородской области автомобиль сбил ребенка на электросамокате
Обстоятельства ДТП выясняются.
ДТП произошло днем 28 марта в Алекссевке. На перекрестке переулка Сазонова и ул. Ст. Большивиков водитель автомобиля "Рено Сандеро" сбил 10-летнего мальчика на электросамокате. Тот пересекал дорогу не спешившись. Ребенок получил травмы, сообщили в УГИБДД УМВД России по Белгородской области.
Госавтоинспекция напоминает: с 1 марта 2023 года вступили в силу изменения в ПДД, по которым детям в возрасте от 7 до 14 лет ехать на СИМ (средство индивидуальной мобильности) разрешено только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. 
 http://vbelgorode.com/dtp/196157/
bel.aif.ru
ВСУ обстреляли село Черемошное Белгородского района
29 марта ВСУ обстреляли село Черемошное Белгородского района. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Губернатор сообщил, что в 17:43 обстрел ещё продолжался. По предварительным данным, пострадавших нет.
«Есть повреждение электроснабжения в нескольких населённых пунктах региона», — сообщил губернатор.
Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и подключения абонентов на резервные источники питания.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_obstrelyali_selo_cheremoshnoe_belgorodskogo_rayona
belpressa.ru
В Белгороде сотрудники МЧС состязались в проведении аварийно-спасательных работ при ДТП
Свои навыки продемонстрировали 9 команд из пожарно-спасательных гарнизонов региона.
Соревнования прошли 28 марта. Перед их началом замначальника регионального МЧС России по государственной противопожарной службе полковник Дмитрий Хахалев высказал уверенность, что все участники покажут достойные результаты.
«Это те люди, которые отличились профессионализмом на отборочных турах в своих подразделениях. Победитель представит наш регион на состязании уровня Центрального федерального округа», – отметил он.
Такие соревнования проводятся ежегодно для улучшения спецподготовки личного состава, совершенствования навыков ликвидации чрезвычайных ситуаций при ДТП и обмена опытом спасения пострадавших. В предыдущие два года из‑за эпидемиологической обстановки соревнования не проводились, тем не менее все сотрудники МЧС продолжали тренироваться.
На состязаниях смоделировали ситуацию, когда при ДТП загорелся автомобиль, внутри оказались заблокированными люди с тяжёлыми травмами. Спасателям предстояло оперативно потушить возгорание, проверить газовое оборудование, выбить стёкла и, срезав конструкции автомобиля, освободить пассажиров и оказать им первую помощь. 
Последовательность и правильность действий спасателей оценивали судьи, фиксируя время, затраченное на исполнение задания. По итогам соревнований командам начисляли штрафные баллы, указывали участникам на ошибки и ставили оценки.
Победителями стали сотрудники поисково-спасательной службы Белгородской области. Второе место – у спасателей управления ГОЧС Белгорода. Третье место заняли пожарные специализированной пожарно-спасательной части Белгорода – молодая команда, ещё не имевшая опыт подобных соревнований.
Одним из участников испытаний стала группа поисково-спасательной службы Старого Оскола. Спасатели столкнулись со сложностями при отсоединении автомобильной крыши, из‑за чего допустили нарушения.
«Пока готовились, всё шло гладко. Но обстоятельства иногда вносят свои коррективы. Мы допустили ошибки в порядке действий: где‑то выполняли их параллельно, что запрещено. Будем это исправлять. Наши ребята способны на большее», – рассказал участник старооскольской команды Родион Варкалов.
https://www.belpressa.ru/50316.html#
В Белгородском районе идёт обстрел села Черемошное
По предварительным данным, пострадавших нет.
29 марта в 17:43 губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ села Черемошное:
«Есть повреждение электроснабжения в нескольких населённых пунктах региона. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания».
Глава региона уточнил, что пострадавших среди людей нет.
https://www.belpressa.ru/50317.html#
Глава белгородского Минстроя обсудила с краснояружцами варианты переселения
Новое жильё выбирают жители Староселья, где введён режим ЧС, и собственники, дома которых были разрушены из‑за обстрелов.
28 марта министр строительства региона Оксана Козлитина приехала в Краснояружский район для участия в заседании комиссии по предоставлению нового жилья взамен утраченного.
Напомним, после встречи с губернатором Вячеславом Гладковым 24 января президент Владимир Путин принял решение о выделении региону денег на строительство жилья для белгородцев, отселённых из‑за обстрелов со стороны Украины. Область получила 9,4 млрд рублей из федеральной казны. А правительство региона приняло постановление № 82 от 17 февраля 2023 года, в котором утвердило порядок предоставления компенсации.
Режим ЧС в Краснояружском районе действует только в одном населённом пункте – 27 октября 2022-го его ввели в небольшом селе Староселье Теребренского сельского поселения, однако прилёты были и в других местах, в том числе в райцентре. Всего в районе на компенсации вправе рассчитывать владельцы 131 домовладения, из которых 123 – из Староселья.
27 февраля глава района Андрей Миськов и замгубернатора Рустэм Зайнуллин встретились с жителями Староселья и пострадавшего дома в Красной Яруге и рассказали, что президент решил помочь жителям, пострадавшим от обстрелов. А с 28 февраля члены комиссии детально объясняли каждому собственнику все нюансы выдачи жилья, показывали и подбирали подходящие варианты из базы регионального Минстроя.
105 собственников уже получили уведомления об их праве воспользоваться поддержкой. Не получили документ, к примеру, люди, которые находятся за пределами Белгородской области, или те, кто оформляет право наследования. Все эти моменты находятся на контроле комиссии. Порядка 60 собственников определились с конкретным жильём.
На встречу 28 марта приехали владельцы 17 домовладений и квартир, у которых остались вопросы.
18 декабря после обстрела оказался повреждëн восьмиквартирный дом № 10 на ул. Полевой в Красной Яруге. Комиссия признала его непригодным для проживания. Бывшие соседи из четырёх квартир пришли на встречу с министром. Они сообщили, что не хотят уезжать из Красной Яруги и предпочли бы жить рядом друг с другом. Однако проблема в том, что в муниципалитете невозможно найти готовые квартиры на первичном рынке жилья.
Глава Минстроя пояснила пришедшим, что им необязательно выбирать помещения в многоквартирных домах. Решение – строительство частных домов там, где хотят люди, например неподалёку от места проживания родственников.
К сожалению, быстро возвести один большой многоквартирный дом невозможно, но при желании можно сделать дома на двух хозяев или таунхаусы. Это будут дома под чистовую отделку, с ванной и туалетом, газовой или электрической плитой, мойкой для мытья посуды, отмосткой и подходом к дому. Жилой дом перейдёт в собственность вместе с земельным участком, на котором находится.
Почти все жители дома на Полевой согласились с тем, что это хорошее решение. Лишь одна из собственниц – пожилая женщина – всё же предпочла искать варианты в Белгороде и Белгородском районе. Она поинтересовалась, когда в базу будут добавляться ещё квартиры.
 «На сегодня у нас в базе квартир много, но есть дефицит на жильё площадью от 40 до 60 кв. м. По этим позициям будем уходить на малоэтажное строительство в Белгородском районе. Показать готовое жильё вашей квадратуры в данный момент я не смогу», – отметила Козлитина.
По её словам, большинство вопросов на всех территориях общие. Во‑первых, это случаи, когда есть разница площади в техпаспорте и зарегистрированной собственности в Росреестре. Во‑вторых, когда подобранные жителями варианты нового жилья меньшей квадратуры, чем имеющаяся у них площадь жилого помещения. И, в‑третьих, это узаконивание пристроек, которыми люди на деле пользовались, но которые документально не подтвердили.
«На сегодня наша главная задача – разрешить все спорные моменты», – подчеркнула глава регионального Минстроя.
https://www.belpressa.ru/society/50309.html#
belgorod.bezformata.com
МЧС предупредило о заморозках в Белгородской области
Региональное управление МЧС предупреждает белгородцев о грядущих заморозках. В четверг, 30 марта , на территории региона ожидается облачная погода. Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега , днём дождь продолжится.
Ветер северо-западный ночью — 5-10 м/с, днём — 8-13 м/с . Температура воздуха ночью — от 3˚ мороза до 2˚ тепла, днем — от 2 до 7˚ тепла.
Осадки в виде дождя могут осложнить дорожную ситуацию. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/mchs-predupredilo-o-zamorozkah-v/115711918/
Село Черемошное Белгородского района попало под обстрел со стороны Украины
В результате обстрела пострадавших нет.
Село Черемошное Белгородского района попало под обстрел со стороны Украины.  Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём telegram-канале.
В результате обстрела пострадавших нет. Есть повреждения электроснабжения в нескольких населённых пунктах региона.
«Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания», - отметил глава региона. https://belgorod.bezformata.com/listnews/rayona-popalo-pod-obstrel/115712498/
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера около 12 часов 50 минут, в ГСК «Октябрь» в районе ул. Ленина д.7, 52-летний водитель, управляя транспортным средством «ГАЗ 33021», допустил наезд на 7-летнего мальчика и 9-летнюю девочку. В результате ДТП несовершеннолетние получили телесные повреждения. От прохождения освидетельствования на состояние опьянения водитель отказался.
г. Алексеевка
По предварительным данным, вчера около 14 часов 25 минут на перекрестке переулок Сазонова – ул. Ст. Большевиков 44-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Сандеро», совершил наезд на 10-летнего мальчика, пересекавшего проезжую часть на электросамокате не спешившись. В результате ДТП несовершеннолетний получил травмы.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера около 14 часов 20 минут 61-летний водитель, управляя автомобилем «Дэу Нексия», следуя по ул. Костюкова в сторону ул. Волчанская, в районе д.149 по ул. Донецкая, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Лада Гранта» под управлением 49-летнего водителя с последующим наездом на препятствие. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» пострадал.
п. Борисовка
По предварительным данным, вчера около 16 часов 20 минут на 56 км автодороги «Белгород-Грайворон-Казинка» 82-летний водитель, управляя мопедом «Альфа», двигаясь со стороны п. Борисовка в сторону с. Зозули, не выбрал безопасную дистанцию и допустил наезд на остановившееся транспортное средство «Хендай» под управлением 55-летнего водителя. В результате ДТП водитель мопеда пострадал.
г. Губкин
По предварительным данным, вчера около 17 часов 10 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Кленовый бульвар - ул. Аверинский проезд 22-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Октавия», двигаясь со стороны ул. Жемчужная в направлении ул. Тюльпановая, не уступил дорогу автомобилю «Шкода Фабия» под управлением 31-летней женщины и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водители пострадали.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-dorogah-belgorodskoy/115690495/
Снег и мороз вернутся на территорию Белгородской области 30 марта
В регионе ожидается облачная погода.
Снег и мороз вернутся на территорию Белгородской области 30 марта. В регионе ожидается облачная погода. 
Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днём местами небольшой дождь. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днем от 2 до 7 градусов тепла.
Сотрудники МЧС рекомендовали белгородцам быть внимательными и ответственными при обращении с огнём в быту. А также не допускать возгорания сухой травы вблизи жилых домов и хозяйственных построек.
https://korocha.bezformata.com/listnews/sneg-i-moroz-vernutsya-na-territoriyu/115707819/
В Шебекинском городском округе пройдут плановые учения
Это – командно-штабная тренировка, которую проводят в рамках реализации программы мероприятий по ГО и ЧС. Один из её пунктов – проверку систем оповещения – проводили не один раз. Сейчас под кураторством Минцифры области  устраняются выявленные проблемы в этой системе .
Завтра, 30 марта будет проходить ещё один этап учений, который объединит в себе несколько шагов – комплексную работу системы оповещения и транспорта при объявлении ЧС. Главные участники тренировки – это водители автобусов, которые задействуются в случае введения режима, требующего вывоза населения из зоны ЧС. Раньше такие учения проводились только для сельских территорий. Завтра же их будут проводить в самом Шебекино – тренироваться будут в городе. Для этого в город из разных муниципалитетов приедут водители на школьных автобусах и на нескольких автобусах большей вместимости.
Всё начнётся с учебной сирены – она прозвучит в 12 часов дня. Затем в город будут по очереди заезжать автобусы. Просим вас сохранять спокойствие, помнить, что в городе проходят учения.
Поделитесь этой информацией с родными и знакомыми. https://shebekino.bezformata.com/listnews/okruge-proydut-planovie-ucheniya/115705898/
Температура воздуха опустится до трёх градусов мороза на территории Белгородской области 30 марта
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 30 марта , на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днём местами небольшой дождь.
«Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градуса тепла, днём от 2 до 7 градусов тепла», - отметили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 1 градуса мороза до 1 градуса тепла, днём от 3 до 5 градусов тепла. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с , днём 8-13 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gradusov-moroza-na-territorii-belgorodskoy/115705540/
Почти 60 старооскольских сёл могут пострадать от лесных пожаров
Правительство Белгородской области утвердило список жилых массивов, на которые может распространиться огонь в случае возгорания лесополос и рощ. Во всех случаях лес находится вблизи жилых домов.
В приложении к правительственному постановлению указано 599 населённых пунктов ( 59 из них расположены на территории Старооскольского городского округа), 14 садовых  некоммерческих  товариществ (СНТ) и 9 детских оздоровительных лагерей. Риск возгорания также велик и на некоторых улицах в городской черте Оскола: ул. 1-й Конной Армии (дома № 9, 12, 13, 13а); ул. Киселёвка (№ 28-47); 3-й переулок Киселёвка (№ 1-7); ул. Канатная (№ 1-48). В список вошли также 12 садоводческих территорий, расположенных на территории Старооскольского округа и детский оздоровительный лагерь школы № 22 в с. Анпиловка.
Во всех этих местах установлен пожароопасный период: со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой погоды осенью или выпадения снега.
Только за прошедшие сутки, 28 марта , белгородские пожарные 14 раз выезжали на возгорание сухой травы. Как сообщили в региональном МЧС, чаще всего такие происшествия фиксировались в Старооскольском и Губкинском округах, а также в Белгородском районе. Общая площадь, пройденная огнём, составила 1,46 га . Так, например, в овраге недалеко от ул. Стойло в Старом Осколе пожарные ликвидировали горение сухостоя на площади около 1 000 квадратных метров .
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/starooskolskih-syol-mogut-postradat/115704849/
В четверг снова похолодает – температура воздуха опустится до 3˚ мороза
По данным белгородских синоптиков, завтра, 30 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днём местами небольшой дождь. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 3˚ мороза до 2˚ тепла, днем от 2 до 7˚ тепла.
В Белгороде ночью от 1˚ мороза до 1˚ тепла, днем от 3 до 5˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона быть внимательными и ответственными при обращении с огнем в быту. А так же не допускать возгорания сухой травы вблизи жилых домов и хозяйственных построек.
Выходя на улицу, не забывайте брать с собой зонтик и выключать все электроприборы от сети.
Во время рыбалки не забывайте о правилах поведения на водных объектах. Перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения.
Осадки в виде дождя могут осложнить дорожную ситуацию. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Убедитесь в исправности тормозной системы и проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/temperatura-vozduha-opustitsya-do-3-moroza/115702235/
Соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации ДТП прошли в Белгороде
Они состоялись на стадионе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации ДТП прошли в Белгороде. Об этом сообщила пресс-служба МЧС по Белгородской области.
Областные соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий и чрезвычайных ситуаций на автомобильном транспорте прошли на стадионе ГУ МЧС России по Белгородской области. За победу сражались девять команд от отрядов федеральной противопожарной службы области, поисково-спасательных формирований и специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области.
«По замыслу организаторов соревнований, легковой автомобиль попал в ДТП, водитель и пассажир получили травмы и оказались зажаты в транспортном средстве. В ходе соревнований участникам предстояло выполнить несколько этапов: ликвидировать условное возгорание, с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента вскрыть транспортное средство, разблокировать заклиненные двери, демонтировать крышу, извлечь условных пострадавших из транспортного средства, затем оказать им первую доврачебную помощь и транспортировать к карете «скорой помощи»», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/po-provedeniyu-avariyno-spasatelnih/115701902/
Белгородские спасатели 14 раз выезжали на ликвидацию горения сухой травы в регионе за минувшие сутки
Чаще всего такие происшествия фиксировались в Белгородском районе, Старооскольском и Губкинском городских округах.
Белгородские спасатели 14 раз выезжали на ликвидацию горения сухой травы в регионе за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Чаще всего такие происшествия фиксировались в Белгородском районе, Старооскольском и Губкинском городских округах. Так, возгорание сухой травы произошло в хуторе Берёзово Белгородского района   - площадь пожара составила 900 кв.м.
ГУ МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о недопустимости бесконтрольного сжигания сухой растительности!  Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:
  не поджигайте траву и стерню;
  не производите бесконтрольное сжигание мусора и не разводите костры, не оставляйте их непотушенными;
  не бросайте горящие спички и окурки;
  не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
  не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла;
    во избежание перехода огня с одного стр оения на другое очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-spasateli-14-raz-viezzhali/115698126/
Сотрудники МЧС Чернянского района рассказали воспитанникам детского сада о работе огнеборцев
Работа пожарных всегда вызывала у маленьких детей неподдельный интерес. Многие мальчишки и девчонки, фантазируя о будущей профессии, неоднократно представляли себя на месте сотрудников МЧС, которые ежедневно предотвращают различные происшествия и спасают человеческие жизни.
Чтобы дать детям возможность познакомиться поближе с интересной и благородной профессией огнеборцев, сотрудники тридцать девятая пожарно-спасательная часть Чернянского района, посетили детский сад «Колокольчик».
Воспитанникам дошкольного учреждения рассказали о важных правилах пожарной безопасности, продемонстрировали комплектацию и внутреннее устройство пожарной машины, а также подробно объяснили назначение каждого инструмента в определенной ситуации.
Отдельное внимание уделили боевому снаряжению пожарного-спасателя. Ребятам предоставили возможность ознакомиться со всеми элементами боевой одежды, рассказали о практическом значении снаряжения, после чего дали возможность всем желающим примерить его на себя.
Малыши получили большое количество позитивных и ярких эмоций, узнали для себя много нового и в конце мероприятия, под присмотром сотрудников МЧС, смогли посидеть за рулем пожарного автомобиля.
Подобные профилактические визиты не только оставляют у детей положительные впечатления, но и способствуют формированию ответственного отношения к собственной безопасности.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sotrudniki-mchs-chernyanskogo-rayona/115694262/
mirbelogorya.ru
ВСУ обстреляли белгородское село Черемошное
Белгород / Дмитрий Пиня / 29.03.2023 17:52
По информации губернатора Вячеслава Гладкова, пострадавших нет.
Под обстрел попало село Черемошное Белгородского района, пострадавших нет. Вячеслав Гладков сообщил, что в нескольких населённых пунктах повреждено электроснабжение.
«Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания», – написал глава региона в своём Telegram-канале.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/53514-vsu-obstrelyali-belgorodskoe-selo-cheremoshnoe.html
В Белгородской области модернизируют систему оповещения
Белгородская область / Дарина Скарлатова / 29.03.2023 13:09
О том, что современные устройства помогут быстрее реагировать при возможных ЧС, в своих соцсетях сообщил первый заместитель губернатора – министр цифрового развития региона Евгений Мирошников. 
Новые комплекты мощных громкоговорителей появятся в Шебекино и ещё в 35 населённых пунктах Белгородского района и Шебекинского горокруга.
Зоны, где необходимо улучшить качество систем оповещения, установили после проверки 1 марта. Её провели с помощью электросистем, акустических устройств, телеканалов, SMS-рассылки и экранов в белгородском и старооскольском транспорте.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53503-v-belgorodskoj-oblasti-moderniziruyut-sistemu-opoveshcheniya.html
rg.ru
Губернатор Гладков: ВСУ обстреляли село Черемошное под Белгородом
Анна Скрипка
ВСУ обстреляли село Черемошное в Белгородской области. Информацию об украинской агрессии подтвердил глава региона Вячеслав Гладков.
По предварительным данным, пострадавших нет. Есть повреждение электроснабжения в нескольких населенных пунктах региона, - отметил он.
Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания, добавил губернатор.
https://rg.ru/2023/03/29/reg-cfo/gubernator-gladkov-vsu-obstreliali-selo-cheremoshnoe-pod-belgorodom.html
znamya31.ru
Село Черемошное Белгородского района попало под обстрел со стороны Украины
Сегодня, 17:45Происшествия
В результате обстрела пострадавших нет.
Село Черемошное Белгородского района попало под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём telegram-канале.
В результате обстрела пострадавших нет. Есть повреждения электроснабжения в нескольких населённых пунктах региона.
«Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-29/selo-cheremoshnoe-belgorodskogo-rayona-popalo-pod-obstrel-so-storony-ukrainy-322352
Температура воздуха опустится до трёх градусов мороза на территории Белгородской области 30 марта
Сегодня, 15:02Общество
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 30 марта, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днём местами небольшой дождь.
«Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градуса тепла, днём от 2 до 7 градусов тепла», - отметили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 1 градуса мороза до 1 градуса тепла, днём от 3 до 5 градусов тепла. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/temperatura-vozduha-opustitsya-do-tryoh-gradusov-moroza-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-30-marta-322297
Соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации ДТП прошли в Белгороде
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Они состоялись на стадионе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации ДТП прошли в Белгороде. Об этом сообщила пресс-служба МЧС по Белгородской области.
Областные соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий и чрезвычайных ситуаций на автомобильном транспорте прошли на стадионе ГУ МЧС России по Белгородской области. За победу сражались девять команд от отрядов федеральной противопожарной службы области, поисково-спасательных формирований и специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области.
«По замыслу организаторов соревнований, легковой автомобиль попал в ДТП, водитель и пассажир получили травмы и оказались зажаты в транспортном средстве. В ходе соревнований участникам предстояло выполнить несколько этапов: ликвидировать условное возгорание, с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента вскрыть транспортное средство, разблокировать заклиненные двери, демонтировать крышу, извлечь условных пострадавших из транспортного средства, затем оказать им первую доврачебную помощь и транспортировать к карете «скорой помощи»», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/sorevnovaniya-po-provedeniyu-avariyno-spasatelnyh-rabot-pri-likvidatsii-dtp-proshli-v-belgorode-322288
Новые комплекты мощных громкоговорителей появятся в Белгородской области
Сегодня, 13:00Общество
Об этом сообщил первый заместитель губернатора – министр цифрового развития Белгородской области Евгений Мирошников.
Новые комплекты мощных громкоговорителей появятся в Белгородской области. Об этом сообщил первый заместитель губернатора – министр цифрового развития Белгородской области Евгений Мирошников
Современные устройства позволят закрыть белые пятна и повысить реагирование на возникновение возможных чрезвычайных ситуаций. Они будут установлены в Шебекино и в 35 населённых пунктах Белгородского района и Шебекинского городского округа.
«Напомню, что зоны, где необходимо улучшение качества доведения сигнала для населения, были определены ранее в ходе тестирования 1 марта», - отметил первый заместитель губернатора – министр цифрового развития Белгородской области Евгений Мирошников.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/novye-komplekty-moschnyh-gromkogovoriteley-poyavyatsya-v-belgorodskoy-oblasti-322273
Белгородские спасатели 14 раз выезжали на ликвидацию горения сухой травы в регионе за минувшие сутки
Сегодня, 12:44Общество
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Чаще всего такие происшествия фиксировались в Белгородском районе, Старооскольском и Губкинском городских округах.
Белгородские спасатели 14 раз выезжали на ликвидацию горения сухой травы в регионе за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Чаще всего такие происшествия фиксировались в Белгородском районе, Старооскольском и Губкинском городских округах. Так, возгорание сухой травы произошло в хуторе Берёзово Белгородского района  - площадь пожара составила 900 кв.м.
ГУ МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о недопустимости бесконтрольного сжигания сухой растительности!  Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:
не поджигайте траву и стерню;
не производите бесконтрольное сжигание мусора и не разводите костры, не оставляйте их непотушенными;
не бросайте горящие спички и окурки;
не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла;
 во избежание перехода огня с одного строения на другое очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/belgorodskie-spasateli-14-raz-vyezzhali-na-likvidatsiyu-goreniya-suhoy-travy-v-regione-za-minuvshie-sutki-322270
Белгородские огнеборцы 17 раз выезжали на ликвидацию пожаров в регионе за минувшие сутки
Сегодня, 10:51Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы 17 раз выезжали на ликвидацию пожаров в регионе за минувшие сутки. В пресс-службе МЧС по Белгородской области также отметили, что взрывотехники отделения взрывотехнических работ поисково-спасательной службы Белгородской области обезвредили на специальном полигоне бронебойный снаряд и артиллерийскую мину времён ВОВ.
28 марта в 19:03 в Белгороде загорелся автомобиль «Лада Ларгус». Огонь полностью повредил транспортное средство. Причиной возгорания стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
В 21:04 произошёл пожар в гараже в селе Засосна Красногвардейского района. К пожару, по предварительной версии, могло привести нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.  
В 23:17 стало известно о возгорании автомобиля «Форд Фокус» в селе Короткое Корочанского района. Причина пожара – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-29/belgorodskie-ognebortsy-17-raz-vyezzhali-na-likvidatsiyu-pozharov-v-regione-za-minuvshie-sutki-322236
moe-belgorod.ru
ВСУ обстреливают Черемошное
Из-за атаки обесточило несколько населённых пунктов
ВСУ обстреляли Черемошное
ВСУ вновь атаковали Белгородскую область. Впервые удар пришёлся по Черемошному - небольшому населённому пункту возле Ясных Зорей. 
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По его словам, обстрел пока не утих. По предварительной информации, пострадавших нет. Но обесточили несколько населённых пунктов Белгородского района. 
«Есть повреждение электроснабжения в нескольких населенных пунктах региона. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания», - говорится в сообщении. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152332
На Белгородскую область надвигается мороз
Столбики термометров опустятся до -3
Белгородцев ждет морозная ночь
Жителей Белгородской области предупредили о предстоящих заморозках. Ближайшей ночью похолодает до -3. 
Также в ночь на 30 марта возможен дождь со снегом. Днем ждем около 2 градусов выше нуля и сильный холодный ветер. 
В региональном ГУ МЧС граждан попросили следить за исправностью электроприборов. Также будьте осторожны на дорогах. Соблюдайте дистанцию, откажитесь от резких маневров и не спешите переходить улицы. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1152307
В Белгороде на Харгоре столкнулись две легковушки
Одна из них вылетела на встречную полосу
В Белгороде две легковушки не поделили дорогу
В Белгород случилось очередное ДТП. На Харгоре две легковушки не поделили дорогу. 
В полиции рассказали, что авария случилась 28 марта на улице Костюкова. По версии полиции, 61-летний водитель «Дэу Нексии» выскочил на встречную полосу и столкнулся с «Ладой Грантой». После этого он влетел в препятствие. 
Предполагаемый виновник аварии отделался испугом. 49-летний водитель отечественного авто пострадал. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152279
В Белгороде на Харгоре сгорела машина
ЧП случилось на улице 5 Августа
В Белгороде на Харгоре сгорела машина
13:03, сегодня
В Белгороде на дороге сгорела машина
В Белгороде 28 марта закончилось дорожным ЧП. На Харгоре сгорела машина. 
Видео с места происшествия опубликовал телеграм-канал «Белгород №1». Судя по записи, инцидент произошел на улице 5 августа. Автомобиль сначала задымился, а спустя несколько секунд вспыхнул ярким пламенем. По данным источника, пожарные прибыли через 8 минут после вызова. 
Автомобиль потушили. Увы, он полностью сгорел и явно не подлежит восстановлению. Причину происшествия предстоит установить экспертам. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152267
В Белгороде проверили систему оповещения
Сирену было хорошо слышно на Народном бульваре и в микрорайоне «Новая жизнь»
В Белгороде проверили систему оповещения
В Белгороде провели проверку систем оповещения. Один из громкоговорителей лично слышали сотрудники нашего издания. 
Так, мы с уверенностью можем сказать, что сирены было хорошо слышно на Народном бульваре в районе универмага «Белгород». Звук доносился даже через закрытые окна. Аналогичными эмоциями с нами уже поделились жители микрорайона «Новая жизнь». Но на этот раз многие горожане пожаловались, что сирены звучали слишком громко. 
Напомним, проверка была плановой. В прошлый раз выявили небольшие неисправности, а многие горожане пожаловались, что сирены звучали слишком тихо, или же они не слышали их вовсе. 
https://moe-belgorod.ru/news/city/1152261
В Белгородской области старик на мопеде влетел в машину
Пожилой мужчина пострадал
В Белгородской области старик на мопеде въехал в автомобиль
В Белгородской области случилось очередное ДТП с участием двухколесного транспорта. Старик на мопеде влетел в автомобиль. 
В телеграм-канале регионального ГИБДД рассказали, что инцидент произошел вчера в Борисовском районе. 82-летний мопедист ехал по трассе и врезался в «Хендэ», который остановился. 
55-летний водитель авто ожидаемо остался невредим. Пенсионер же пострадал. Полицейские считают, что аварии можно было избежать, если бы скорость движения мопеда была ниже. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152262
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 10:03
г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера около 12 часов 50 минут, в ГСК «Октябрь» в районе ул. Ленина д.7, 52-летний водитель, управляя транспортным средством «ГАЗ 33021», допустил наезд на 7-летнего мальчика и 9-летнюю девочку. В результате ДТП несовершеннолетние получили телесные повреждения. От прохождения освидетельствования на состояние опьянения водитель отказался.
г. Алексеевка
По предварительным данным, вчера около 14 часов 25 минут на перекрестке переулок Сазонова – ул. Ст. Большевиков 44-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Сандеро», совершил наезд на 10-летнего мальчика, пересекавшего проезжую часть на электросамокате не спешившись. В результате ДТП несовершеннолетний получил травмы.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера около 14 часов 20 минут 61-летний водитель, управляя автомобилем «Дэу Нексия», следуя по ул. Костюкова в сторону ул. Волчанская, в районе д.149 по ул. Донецкая, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Лада Гранта» под управлением 49-летнего водителя с последующим наездом на препятствие. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» пострадал.
п. Борисовка
По предварительным данным, вчера около 16 часов 20 минут на 56 км автодороги «Белгород-Грайворон-Казинка» 82-летний водитель, управляя мопедом «Альфа», двигаясь со стороны п. Борисовка в сторону с. Зозули, не выбрал безопасную дистанцию и допустил наезд на остановившееся транспортное средство «Хендай» под управлением 55-летнего водителя. В результате ДТП водитель мопеда пострадал.
г. Губкин
По предварительным данным, вчера около 17 часов 10 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Кленовый бульвар - ул. Аверинский проезд 22-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Октавия», двигаясь со стороны ул. Жемчужная в направлении ул. Тюльпановая, не уступил дорогу автомобилю «Шкода Фабия» под управлением 31-летней женщины и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водители пострадали.
https://31.мвд.рф/news/item/36934350/
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г. Белгород
По предварительным данным, вчера около 14 часов 20 минут 61-летний водитель, управляя автомобилем «Дэу Нексия», следуя по ул. Костюкова в сторону ул. Волчанская, в районе д.149 по ул. Донецкая, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Лада Гранта» под управлением 49-летнего водителя с последующим наездом на препятствие. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» пострадал.
п. Борисовка
По предварительным данным, вчера около 16 часов 20 минут на 56 км автодороги «Белгород-Грайворон-Казинка» 82-летний водитель, управляя мопедом «Альфа», двигаясь со стороны п. Борисовка в сторону с. Зозули, не выбрал безопасную дистанцию и допустил наезд на остановившееся транспортное средство «Хендай» под управлением 55-летнего водителя. В результате ДТП водитель мопеда пострадал.
г. Губкин
По предварительным данным, вчера около 17 часов 10 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Кленовый бульвар - ул. Аверинский проезд 22-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Октавия», двигаясь со стороны ул. Жемчужная в направлении ул. Тюльпановая, не уступил дорогу автомобилю «Шкода Фабия» под управлением 31-летней женщины и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водители пострадали.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/36932467
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В Белгороде прошили соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации ДТП
Вчера, 14:18 
В Белгороде прошили соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации ДТП
Сегодня на стадионе Главного управления МЧС России по Белгородской области прошли областные соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий и чрезвычайных ситуаций на автомобильном транспорте.
За победу сражались 9 команд от отрядов федеральной противопожарной службы области, поисково-спасательных формирований и специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области. Каждая команда состояла из 4-х человек, все участники прошли соответствующую аттестацию на право проведения аварийно-спасательных работ при ДТП.
По замыслу организаторов соревнований, легковой автомобиль попал в ДТП, водитель и пассажир получили травмы и оказались зажаты в транспортном средстве. В ходе соревнований участникам предстояло выполнить несколько этапов: ликвидировать условное возгорание, с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента вскрыть транспортное средство, разблокировать заклиненные двери, демонтировать крышу, извлечь условных пострадавших из транспортного средства, затем оказать им первую доврачебную помощь и транспортировать к карете «скорой помощи».
Лучший итоговый результат показали спасатели поисково-спасательной службы Белгородской области. Второе место заняла команда спасателей управления по делам ГОЧС города Белгорода, третье место завоевали огнеборцы специализированной пожарно-спасательной части.
https://belgorod-news.net/incident/2023/03/29/109135.html	
Мощный пожар после удара ВСУ по Белгородской области
Сегодня, 19:30 
Мощный пожар после удара ВСУ по Белгородской области
Час назад губернатор Гладков сообщил, что враг обстреливает села Черемошное Белгородского района. По предварительным данным, пострадавших нет. Есть повреждение электроснабжения в нескольких населенных пунктах региона. Аварийные и оперативные службы выехали на место для устранения последствий и переподключения абонентов на резервные источники питания.
https://belgorod-news.net/incident/2023/03/29/109224.html
В Белгородской области крупный пожар после обстрела ВСУ
В Белгородской области крупный пожар после обстрела ВСУ
Губернатор Гладков сообщил, что украинские боевики нанесли удар по селу Черемошное. Зафиксированы нарушения электроснабжения. Экстренные службы уже работают на месте ЧП.
https://belgorod-news.net/society/2023/03/29/109229.html
gazeta-shebekino.ru
Плановые учения пройдут завтра в Шебекинском городском округе
Сегодня, 16:50Общество
Глава администрации муниципалитета Владимир Жданов оповестил об этом жителей в соцсетях.
Плановые учения  пройдут 30 марта в Шебекинском городском округе.  Владимир Жданов пояснил, что это – командно-штабная тренировка, которая проводится в рамках реализации программы мероприятий по ГО и ЧС.  
«Один из ее пунктов – проверку систем оповещения – мы проводили не один раз. Сейчас под кураторством Минцифры области устраняем выявленные проблемы в этой системе, – рассказал руководитель муниципалитета.
Он также  сообщил, что завтра, 30 марта будет проходить ещё один этап учений, который объединит в себе несколько шагов – комплексную работу системы оповещения и транспорта при объявлении ЧС. Главные участники тренировки – это водители автобусов, которые задействуются в случае введения режима, требующего вывоза населения из зоны ЧС.
«Раньше такие учения проводились только для сельских территорий. Завтра же мы будем проводить учения в самом Шебекино – будем тренироваться в городе. Для этого в город из разных муниципалитетов приедут водители на школьных автобусах и на нескольких автобусах большей вместимости, – рассказал Владимир Жданов. - Всё начнётся с учебной сирены – она прозвучит в 12 часов дня. Затем в город будут по очереди заезжать автобусы. Прошу вас сохранять спокойствие, помнить, что в городе проходят учения. Поделитесь этой информацией с родными и знакомыми».
https://gazeta-shebekino.ru/news/obshestvo/2023-03-29/planovye-ucheniya-proydut-zavtra-v-shebekinskom-gorodskom-okruge-322340
Новые мощные громкоговорители начнут работать в Шебекинском горокруге
Сегодня, 12:48Общество
Первый заместитель губернатора Белгородской области Евгений Мирошников сообщил об этом на своей странице в соцсети ВКонтакте.
Новые комплекты мощных громкоговорителей будут установлены в регионе для модернизации системы оповещения. Об этом сообщил первый заместитель губернатора Евгений Мирошников. Они появятся в Шебекино и в 35 населённых пунктах Белгородского района и Шебекинского городского округа.
Современные устройства позволят закрыть белые пятна и повысить реагирование на возникновение возможных чрезвычайных ситуаций. Это особенно важно в нынешнее время.
«Напомню, что зоны, где необходимо улучшение качества доведения сигнала для населения, были определены ранее в ходе тестирования 1 марта. Техническая проверка проводилась на базе электросирен, мощных акустических устройств, телевизионных каналов, радиовещательных каналов, смс-рассылки, автомобилей, оборудованных громкоговорящими установками, а также — с помощью экранов в маршрутном транспорте Белгорода и Старооскольского городского округа», — отметил Евгений Мирошников.
https://gazeta-shebekino.ru/news/obshestvo/2023-03-29/novye-moschnye-gromkogovoriteli-nachnut-rabotat-v-shebekinskom-gorokruge-322271
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 30 марта 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 30 марта облачно.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 30 марта облачно. Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днём местами небольшой дождь. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 тепла, днем 2-7 тепла.
       Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
        Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
       На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    Существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных выходом людей на неокрепший лед рек, прудов. (Источник – несоблюдения мер безопасности при нахождении на тонком льду водоемов и рек области).
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 30 марта 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_836.html
news.29ru.net
Самодельный дрон атаковал газо-насосную станцию «Газэнергосети» в Белгороде
11:55
По данным телеграм-канала Baza, всё случилось вечером 27 марта. Аппарат был самодельным и снаряжён таким же кустарным взрывным устройством.
https://news.29ru.net/belgorod/345633882/
 Белгороде беспилотник ВСУ пытался атаковать газонасосную станцию
11:28
Как сообщает Telegram-канал Baza, в Белгороде начинённый взрывчатым веществом беспилотник ВСУ попытался атаковать газонасосную станцию «Газэнергосеть». Направлен БПЛА был на резервуар, однако тот оказался пустым. Резервуар в итоге поврежден.
https://news.29ru.net/belgorod/345633883/


mk-belgorod.ru
ВСУ обстреляли село Черемошное Белгородского района
Вечером 29 марта под обстрел со стороны Украины попало белгородское село Черемошное. Об этом проинформировал руководитель области Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
По предварительным данным, местные жители не пострадали, однако без повреждений не обошлось.
«Есть повреждение электроснабжения в нескольких населенных пунктах региона», – рассказал Гладков.
Аварийные и оперативные службы направились к месту происшествия, чтобы ликвидировать последствия и переподключить абонентов на другие источники питания.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/29/vsu-obstrelyali-selo-cheremoshnoe-belgorodskogo-rayona.html
В Белгородской области ожидается похолодание и ночные заморозки
В четверг 30 марта в Белгородскую область придет похолодание. Ночью ожидаются заморозки.
По данным синоптиков, в регионе будет облачно и пасмурно. Ночью может пройти дождь и выпасть мокрый снег, днем также местами пройдут небольшие дожди. В ночное время температура уйдет в минус и составит от -3 до +2 градусов. Днем ожидается от 2 до 7 градусов выше нуля, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/29/v-belgorodskoy-oblasti-ozhidaetsya-pokholodanie-i-nochnye-zamorozki.html
В Шебекино 30 марта пройдут плановые учения с участием водителей автобусов
30 марта в Шебекино проведут плановые учения. В городе проверят работу системы оповещения и транспорта в случае объявления ЧС.
О предстоящей тренировке в своих соцсетях рассказал глава Шебекинского округа Владимир Жданов. В этот день в городе зазвучат сирены, а по дорогам проедут автобусы. Именно водители пассажирского транспорта станут главными участниками тренировки, так как автобусы используются для вывоза населения в случае объявления режим ЧС.
Раньше такие учения организовывали только для сельских территорий округа, теперь же тренировка пройдет в условиях города. Для этого в Шебекино из разных муниципалитетов приедут школьные автобусы и несколько автобусов большей вместимости.
В 12:00 в городе зазвучит учебная сирена. Затем по очереди в Шебекино начнут въезжать автобусы.
«Прошу вас сохранять спокойствие, помнить, что в городе проходят учения. Поделитесь этой информацией с родными и знакомыми», — написал Владимир Жданов.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/29/v-shebekino-30-marta-proydut-planovye-ucheniya-s-uchastiem-voditeley-avtobusov.html
На этой неделе в Белгородской области будут проверять систему оповещения
В Белгородской области на этой неделе проверят систему оповещения. Сирены будут звучать в разных частях региона со среды до субботы.
29 марта работу систем проверили в Белгороде, Алексеевском горокруге, Борисовском, Вейделевском, Ивнянском, Красногвардейском, Ракитянском районах.
В четверг 30 марта сирены услышат жители Белгородского, Волоконовского, Корочанского, Ровеньского, Чернянского районов. В тот же день устройства зазвучат в Валуйском и Новооскольском городских округах.
В пятницу проверка пройдет в Грайворонском, Губкинском, Старооскольском, Яковлевском городских округах, Красненском, Краснояружском, Прохоровском районах.
В субботу систему оповещения включат в Шебекинском городском округе.
Во всех случаях сирены начнут работать в 11:00. На следующей неделе будут повторные проверки, которые запланированы на 3, 4, 5, 8 апреля, сообщили в пресс-службе правительства Белгородской области.
Напомним, после проверок, проходивших 1 марта, в регионе начали устанавливать новые комплексы громкоговорителей в местах, где требовалось улучшить качество сигнала. Устройства появятся Шебекино и в 35 населенных пунктах Шебекинского округа, а также Белгородского района.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/29/na-etoy-nedele-v-belgorodskoy-oblasti-budut-proveryat-sistemu-opoveshheniya.html
В Белгородской области установят новые громкоговорители
В Белгородской области установят новые комплексы громкоговорителей для улучшения системы оповещения. Об этом в своих соцсетях сообщил замгубернатора Евгений Мирошников.
Напомним, 1 марта в регионе проводилась проверка систем оповещения. По ее результатам определили места, где требуется улучшить качество сигнала. Там и появятся новые громкоговорители. Дополнительные комплексы установят в Шебекино, а также в 35 населенных пунктах Белгородского района и Шебекинского округа.
«Современные устройства позволят закрыть белые пятна и повысить реагирование на возникновение возможных чрезвычайных ситуаций», — сообщил Мирошников.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/29/v-belgorodskoy-oblasti-ustanovyat-novye-gromkogovoriteli.html
oskol.city
Почти 60 старооскольских сёл могут пострадать от лесных пожаров
Правительство Белгородской области утвердило список жилых массивов, на которые может распространиться огонь в случае возгорания лесополос и рощ. Во всех случаях лес находится вблизи жилых домов.
В приложении к правительственному постановлению указано 599 населённых пунктов (59 из них расположены на территории Старооскольского городского округа), 14 садовых некоммерческих товариществ (СНТ) и 9 детских оздоровительных лагерей. Риск возгорания также велик и на некоторых улицах в городской черте Оскола: ул. 1-й Конной Армии (дома № 9, 12, 13, 13а); ул. Киселёвка (№ 28-47); 3-й переулок Киселёвка (№ 1-7); ул. Канатная (№ 1-48). В список вошли также 12 садоводческих территорий, расположенных на территории Старооскольского округа и детский оздоровительный лагерь школы № 22 в с. Анпиловка.
Во всех этих местах установлен пожароопасный период: со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой погоды осенью или выпадения снега.
Только за прошедшие сутки, 28 марта, белгородские пожарные 14 раз выезжали на возгорание сухой травы. Как сообщили в региональном МЧС, чаще всего такие происшествия фиксировались в Старооскольском и Губкинском округах, а также в Белгородском районе. Общая площадь, пройденная огнём, составила 1,46 га. Так, например, в овраге недалеко от ул. Стойло в Старом Осколе пожарные ликвидировали горение сухостоя на площади около 1 000 квадратных метров.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/90002/
gubkin.city
Губкин и 28 сёл района могут пострадать от природных пожаров
Правительство Белгородской области утвердило список жилых массивов, подверженных угрозе лесных и других ландшафтных пожаров. В этих местах огонь может перекинуться на жилые дома.
В приложении к правительственному постановлению указано 9 детских оздоровительных лагерей,14 садовых некоммерческих товариществ (СНТ) и 599 населённых пунктов. Губкин тоже оказался в списке. А вместе с ним и 28 сёл района. 
Только за прошедшие сутки, 28 марта, белгородские пожарные 14 раз выезжали на возгорание сухой травы. Как сообщили в региональном МЧС, чаще всего такие происшествия фиксировались в Губкинском и Старооскольском округах, а также в Белгородском районе. Общая площадь, пройденная огнём, составила 1,46 га. 
 Важно
В Белгородской области установлен пожароопасный период.
Если случился природный пожар, немедленно звоните 112. Если вы обнаружили небольшое возгорание сухой растительности, постарайтесь остановить его самостоятельно.
Работает также телефон доверия +7(4722)39-99-99, по нему можно сообщить о фактах нарушения правил пожарной безопасности, в том числе палах травы. 
Источник: https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/171492/
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/171492/
Мокрый снег и заморозки вернутся в Белгородскую область
В ночь на четверг синоптики прогнозируют минусовую температуру. 
30 марта в регионе снова похолодает. Об ухудшении погоды предупредили белгородские синоптики. По их прогнозам, в ночь со среды на четверг градусники покажут от +2 до -3. При этом местами пройдут небольшие дожди и мокрый снег. Днём будет теплее, но выше 7 градусов тепла температура воздуха не поднимется. 
При этом ожидается облачная погода. Северо-западный ветер будет дуть со скоростью 5-13 м/с. 
Осадки могут осложнить дорожную ситуацию, напоминают в региональном управлении МЧС. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения, проявляя особую осторожность на перекрёстках и пешеходных переходах. 
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/171478/
bel-pobeda.ru
Проверка системы оповещения заработает в Яковлевском округе 31 марта
Сегодня, 09:03Общество
Она включится ровно в 11:00.
Специалисты проверят системы оповещения в Белгородской области на этой неделе. Сегодня сирена прозвучит ровно в 11:00 в Белгороде.
Специалисты проверят оборудование в рамках усовершенствования системы оповещения о чрезвычайных ситуациях. Также сегодня заработает проверка в Алексеевском округе и Борисовском, Вейделевском, Ивнянском, Красногвардейском и Ракитянском районах.
31 марта тестирование запланировано в Яковлевском городском округе. Повторные проверки состоятся 3, 4, 5 и 8 апреля. Время включения везде одинаковое – 11:00.
Напомним, что для оповещения населения вскоре в Белгородской области новые комплекты мощных громкоговорителей.  Они появятся в Шебекино и ещё в 35 населённых пунктах.
Подпишись на «Победа 31» в Яндекс.Новости. Обсуждай новости и истории, пиши комментарии, направляй предложения в группах «Победа 31» в соцсетях ВКонтакте, Одноклассники, Telegram.
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-03-29/proverka-sistemy-opovescheniya-zarabotaet-v-yakovlevskom-okruge-31-marta-322183
val-zvezda31.ru
Жители Валуйского горокруга Белгородской области услышат систему оповещения 30 марта
Она будет звучать для проверки.
Глава администрации Валуйского городского округа Алексей Дыбов сообщил о технической проверке систем оповещения в округе. Она пройдёт 30 марта в 11:00.
«Прошу сохранять спокойствие. Такие проверки проводятся регулярно», — уведомил Алексей Дыбов.
Проверка системы оповещения проводится в плановом режиме и носит учебный характер. Такую же проверку запланировали провести и 4 апреля в 11:00.
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/zhiteli-valuyskogo-gorokruga-belgorodskoy-oblasti-uslyshat-sistemu-opovescheniya-30-marta-322359
vremya31.ru
МЧС предупредило о заморозках в Белгородской области
Сегодня, 16:34Общество
Прогнозируются также дождь и мокрый снег.
Региональное управление МЧС предупреждает белгородцев о грядущих заморозках. В четверг, 30 марта, на территории региона ожидается облачная погода. Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днём дождь продолжится.
Ветер северо-западный ночью — 5-10 м/с, днём — 8-13 м/с. Температура воздуха ночью — от 3˚ мороза до 2˚ тепла, днем — от 2 до 7˚ тепла.
Осадки в виде дождя могут осложнить дорожную ситуацию. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/mchs-predupredilo-o-zamorozkah-v-belgorodskoy-oblasti-322338
Две Skoda столкнулись в Губкине
Сегодня, 10:59Происшествия
Пострадали водители — мужчина и женщина.
ДТП произошло в понедельник, 28 марта. Столкновение случилось примерно в 17:10.
На нерегулируемом перекрёстке ул. Кленовый бульвар и ул. Аверинский проезд встретились две машины. По предварительным данным ГИБДД, 22-летний водитель, управляя автомобилем Skoda Octavia, двигаясь со стороны ул. Жемчужная в направлении ул. Тюльпановая, не уступил дорогу автомобилю Skoda Fabia под управлением 31-летней женщины.
В результате ДТП пострадало двое. Водители обеих иномарок получили травмы.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-29/dve-skoda-stolknulis-v-gubkine-322241
Губкинцы услышат систему оповещения 31 марта и 5 апреля
Сегодня, 09:57Общество
Её включат для проверки.
Техническая проверка системы оповещения пройдёт 31 марта и 5 апреля. Как сообщает администрация Губкинского городского округа, звуковые сигналы в оба дня жители услышат в 11:00.
Сообщение будет звучать следующим образом: «Внимание всем! Проводится техническая проверка системы оповещения!».
Губкинцев просят не беспокоиться. Такие проверки проводятся регулярно.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/gubkintsy-uslyshat-sistemu-opovescheniya-31-marta-i-5-aprelya-322211
val-zvezda31.ru
Жители Валуйского горокруга Белгородской области услышат систему оповещения 30 марта
Она будет звучать для проверки.
Глава администрации Валуйского городского округа Алексей Дыбов сообщил о технической проверке систем оповещения в округе. Она пройдёт 30 марта в 11:00.
«Прошу сохранять спокойствие. Такие проверки проводятся регулярно», — уведомил Алексей Дыбов.
Проверка системы оповещения проводится в плановом режиме и носит учебный характер. Такую же проверку запланировали провести и 4 апреля в 11:00.
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/zhiteli-valuyskogo-gorokruga-belgorodskoy-oblasti-uslyshat-sistemu-opovescheniya-30-marta-322359
prizyv31.ru
82-летний водитель мопеда пострадал в результате ДТП на автодороге «Белгород-Грайворон-Козинка»
Он не выбрал безопасную дистанцию и наехал на остановившийся «Хендай».
Водитель мопеда пострадал в результате вчерашней аварии в Борисовском районе. Информацию о ДТП на дорогах Белгородской области разместили на сайте регионального УМВД.
Около 16 часов 20 минут на 56 км автодороги «Белгород-Грайворон-Козинка» 82-летний водитель, управляя мопедом «Альфа», двигался со стороны Борисовки к селу Зозули. Он не выбрал безопасную дистанцию и наехал на остановившийся «Хендай», которым управлял 55-летний водитель.
За прошедшие сутки на территории региона было зарегистрировано пять ДТП. По предварительным данным, их причинами стали нарушение правил расположения транспортных средств на проезжей части, выезд на полосу встречного движения, несоблюдение очерёдности проезда и неправильный выбор дистанции.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2023-03-29/voditel-mopeda-postradal-v-rezultate-dtp-na-avtodoroge-belgorod-grayvoron-kozinka-322242
Приложение «МЧС России» – ваш личный помощник поможет борисовцам сориентироваться при ЧС
Рубрики сервиса позволят узнать, как оказать первую помощь до прибытия медиков, изучить онлайн карту рисков в вашем регионе, проверить свои знания по безопасности и многое другое.
Администрация муниципалитета опубликовала информационные карточки с преимуществами мобильного приложения «МЧС России» – ваш личный помощник. Сервис за секунды рассылает push-уведомления о возможных угрозах. Это самый оперативный источник официальной информации.
Пользователю доступен вызов службы спасения. Мобильный помощник также включает рубрики с полезной информацией: «Что делать в разных ситуациях», «Карта рисков», «МЧС рекомендует», «Первая помощь», «Проверь свою готовность» и «Проверь свои знания».
Для удобства доступен голосовой помощник. Скачать приложение можно на устройства с операционными системами iOS и Android.
https://prizyv31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/prilozhenie-mchs-rossii-vash-lichnyy-pomoschnik-pomozhet-borisovtsam-sorientirovatsya-pri-chs-322203
prostor31.ru
Два человека пострадали в ДТП при столкновении автомобилей в Губкине
Сегодня, 14:30Общество
Они не смогли разъехаться на нерегулируемом перекрёстке.
Авария произошла в Губкине 28 марта около 17:10. Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, ДТП зафиксировали на нерегулируемом перекрёстке Кленового бульвара и Аверинского проезда.
По предварительным данным, 22-летний водитель Skoda Octavia двигался со стороны ул. Жемчужная в направлении ул. Тюльпановая. Он не уступил дорогу Skoda Fabia под управлением 31-летней женщины.
Произошло столкновение автомобилей. В результате ДТП оба водителя получили травмы.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/dva-cheloveka-postradali-v-dtp-pri-stolknovenii-avtomobiley-v-gubkine-322284
Проверка работоспособности технических средств оповещения населения пройдёт в Губкине
Сегодня, 11:00Общество
Жителей просят не беспокоиться.
Проверка работоспособности технических средств оповещения населения пройдёт в Губкине. Как сообщили сотрудники МЧС, запуск оконечных устройств с автоматизированного рабочего места запланирован на 31 марта и 5 апреля с 11:00.
По рупорному громкоговорителю усилительно-коммутационного блока планируется передача речевого оповещения населения города Губкина. Задача — проверка оборудования в рамках усовершенствования системы оповещения о чрезвычайных ситуациях.
Проверка плановая. Жителей просят сохранять спокойствие.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/proverka-rabotosposobnosti-tehnicheskih-sredstv-opovescheniya-naseleniya-proydyot-v-gubkine-322229
gazeta-prioskolye.ru
Власти вновь проверят систему оповещения граждан
Сегодня, 13:28Общество
В Чернянском районе работы запланированы на 30 марта.
Проверка системы оповещения вновь проводится на территории Белгородской области.  29 марта сирены сработали в ряде муниципалитетов. Власти предупреждают — это плановые работы, нет повода для паники.
30 марта в 11:00 системы оповещения проверят в Белгородском, Волоконовском, Корочанском, Ровеньском, Черняском районах, Валуйском и Новооскольском городских округах.
Цель — проверить оборудование в рамках усовершенствования системы оповещения о чрезвычайных ситуациях. В случае выявления недостатков  повторные проверки в муниципалитетах проведут 3, 4, 5 и 8 апреля. Время везде одинаковое — сирены включают в 11:00.
https://gazeta-prioskolye.ru/news/obshestvo/2023-03-29/vlasti-vnov-proveryat-sistemu-opovescheniya-grazhdan-322269
korocha31.ru
Снег и мороз вернутся на территорию Белгородской области 30 марта
Сегодня, 15:17Общество
В регионе ожидается облачная погода.
Снег и мороз вернутся на территорию Белгородской области 30 марта. В регионе ожидается облачная погода. 
Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днём местами небольшой дождь. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днем от 2 до 7 градусов тепла.
Сотрудники МЧС рекомендовали белгородцам быть внимательными и ответственными при обращении с огнём в быту. А также не допускать возгорания сухой травы вблизи жилых домов и хозяйственных построек.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/sneg-i-moroz-vernutsya-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-30-marta-322310
Проверка систем оповещения населения пройдёт в Корочанском районе
Сегодня, 10:37Общество
Об этом сообщил глава муниципалитета Николай Нестеров.
Проверка систем оповещения населения пройдёт в Корочанском районе. Об этом сообщил глава муниципалитета Николай Нестеров. 
Она пройдёт 30 марта и 4 апреля в 11 часов. Власти просят сохранять жителей муниципалитета спокойствие, проверка плановая. 
Напомним, что ранее такие проверки проходили в феврале. В прошлом месяце их проводили два раза.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-03-29/proverka-sistem-opovescheniya-naseleniya-proydyot-v-korochanskom-rayone-322228
rusnews.onlinе
В Белгороде прошили соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации ДТП
Ликвидация последствий дорожно-транспортных происшествий — это неотъемлемая часть работы сотрудников МЧС. Только пожарные и спасатели имеют специальную подготовку и инструмент, который позволяет разрезать металлические конструкции автомобилей и деблокировать пострадавших. Практически ежедневно, пожарным приходится извлекать людей из искорёженных автомобилей, при этом для спасения чьей-то жизни дорога каждая секунда. Для того чтобы навыки по оказанию помощи людям доходили до автоматизма и действия всей команды были чёткими и слаженными, пожарные постоянно совершенствуют своё мастерство.
Сегодня на стадионе Главного управления МЧС России по Белгородской области прошли областные соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий и чрезвычайных ситуаций на автомобильном транспорте.
За победу сражались 9 команд от отрядов федеральной противопожарной службы области, поисково-спасательных формирований и специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области. Каждая команда состояла из 4-х человек, все участники прошли соответствующую аттестацию на право проведения аварийно-спасательных работ при ДТП.
По замыслу организаторов соревнований, легковой автомобиль попал в ДТП, водитель и пассажир получили травмы и оказались зажаты в транспортном средстве. В ходе соревнований участникам предстояло выполнить несколько этапов: ликвидировать условное возгорание, с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента вскрыть транспортное средство, разблокировать заклиненные двери, демонтировать крышу, извлечь условных пострадавших из транспортного средства, затем оказать им первую доврачебную помощь и транспортировать к карете «скорой помощи». Все действия специалисты проводили согласно методическим рекомендациям по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий дорожно-транспортного происшествия и методическим рекомендациям по оказанию первой помощи.
Судейская комиссия состоящая из личного состава сотрудников ГУ МЧС России по Белгородской области строго фиксировала правильность выполнения участниками всех этапов соревнований. За ошибки команде начислялись штрафные баллы.
Лучший итоговый результат показали спасатели поисково-спасательной службы Белгородской области. Второе место заняла команда спасателей управления по делам ГОЧС города Белгорода, третье место завоевали огнеборцы специализированной пожарно-спасательной части.
https://rusnews.online/v-belgorode-proshili-sorevnovaniia-po-provedeniu-avariino-spasatelnyh-rabot-pri-likvidacii-dtp/
В четверг снова похолодает – температура воздуха опустится до 3˚ мороза
По данным белгородских синоптиков, завтра, 30 марта на территории региона ожидается облачная погода. Ночью местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, днём местами небольшой дождь. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 3˚ мороза до 2˚ тепла, днем от 2 до 7˚ тепла.
В Белгороде ночью от 1˚ мороза до 1˚ тепла, днем от 3 до 5˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона быть внимательными и ответственными при обращении с огнем в быту. А так же не допускать возгорания сухой травы вблизи жилых домов и хозяйственных построек.
Выходя на улицу, не забывайте брать с собой зонтик и выключать все электроприборы от сети.
Во время рыбалки не забывайте о правилах поведения на водных объектах. Перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения.
Осадки в виде дождя могут осложнить дорожную ситуацию. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Убедитесь в исправности тормозной системы и проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101», Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://rusnews.online/v-chetverg-snova-poholodaet-temperatyra-vozdyha-opystitsia-do-3-moroza/
Сотрудники МЧС Чернянского района рассказали воспитанникам детского сада о работе огнеборцев
Работа пожарных всегда вызывала у маленьких детей неподдельный интерес. Многие мальчишки и девчонки, фантазируя о будущей профессии, неоднократно представляли себя на месте сотрудников МЧС, которые ежедневно предотвращают различные происшествия и спасают человеческие жизни.
Чтобы дать детям возможность познакомиться поближе с интересной и благородной профессией огнеборцев, сотрудники тридцать девятая пожарно-спасательная часть Чернянского района, посетили детский сад «Колокольчик».
Воспитанникам дошкольного учреждения рассказали о важных правилах пожарной безопасности, продемонстрировали комплектацию и внутреннее устройство пожарной машины, а также подробно объяснили назначение каждого инструмента в определенной ситуации.
Отдельное внимание уделили боевому снаряжению пожарного-спасателя. Ребятам предоставили возможность ознакомиться со всеми элементами боевой одежды, рассказали о практическом значении снаряжения, после чего дали возможность всем желающим примерить его на себя.
Малыши получили большое количество позитивных и ярких эмоций, узнали для себя много нового и в конце мероприятия, под присмотром сотрудников МЧС, смогли посидеть за рулем пожарного автомобиля.
Подобные профилактические визиты не только оставляют у детей положительные впечатления, но и способствуют формированию ответственного отношения к собственной безопасности.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://rusnews.online/sotrydniki-mchs-chernianskogo-raiona-rasskazali-vospitannikam-detskogo-sada-o-rabote-ogneborcev/

5-tv.ru
Самодельный беспилотник ВСУ атаковал газонасосную станцию в Белгороде
Возгорания на месте не случилось. Пострадавших нет.
Самодельный украинский беспилотный летательный аппарат со взрывчаткой атаковал территорию газонасосной станции в Белгороде. Об этом 5-tv.ru сообщил источник в правоохранительных органах. Отмечалось, что атака была осуществлена поздно вечером 28 марта.
Уже на следующий день место происшествия осмотрели сотрудники оперативных служб. Выяснилось, что резервуар и сам газопровод частично повреждены осколками, но пожара не началось. В результате случившегося нет пострадавших. По предварительной информации, дрон противника запустили со стороны города Волчанска Харьковской области.
К слову, националисты Украины уже давно пытаются атаковать Белгородскую область. Еще 22 марта стало известно о трагичной судьбе мужчины, который погиб при обстреле ВСУ. Он был сторожем сельскохозяйственного предприятия в селе Борисовка, в которое прилетели вражеские снаряды. В злополучный день гражданин выполнял свою работу, а потом раздались хлопки.
При этом украинские террористы забрали не только его жизнь. Ранее 5-tv.ru сообщал о погибшей жительницы Белгородской области при обстреле со стороны боевиков Украины.
https://www.5-tv.ru/news/425822/samodelnyj-bespilotnik-vsu-atakoval-gazonasosnuu-stanciu-vbelgorode/
life.ru
Атака украинского дрона на газонасосную станцию в Белгороде закончилась провалом
Беспилотник ВСУ безуспешно атаковал газонасосную станцию в Белгороде. Об этом сообщает SHOT.
По данным телеграм-канала, БПЛА неустановленного типа залетел на территорию РФ накануне около полуночи, предположительно, со стороны украинского Волчанска. Целью была газонасосная станция "Газэнергосеть". Резервуар повредило обломками, но газа в нём не было. Взрыва не произошло, пострадавших нет.
https://life.ru/p/1568653


fonar.tv
В Шебекинском округе проверят систему оповещения и работу транспорта при угрозе ЧС
Учения начнутся в 12 часов с запуска сирены.
В четверг, 30 марта, в Шебекинском округе проведут плановые учения — там проверят работу системы оповещения и транспорта при объявлении ЧС. Это одно из мероприятий по гражданской обороне и ЧС. Раньше уже в городе проверяли систему оповещения, и сейчас работают над устранением проблем, которые вскрылись.
Теперь же, на следующем этапе, проверят не только, как работает в городе оповещение, но и дадут возможность потренироваться водителям автобусов, чтобы отработать их действия при необходимости вывоза людей из зоны ЧС. Такие учения уже проводили раньше для жителей сёл, теперь же их проведут для большей аудитории — районного центра. Для этого используют школьные автобусы и крупные автобусы из других муниципалитетов.
Учения начнутся с сирены, которую включат в 12 часов. Потом в город приедут автобусы, водители которых проедут по определённым маршрутам, чтобы отработать легенду учений.
— Прошу вас сохранять спокойствие, помнить, что в городе проходят учения. Поделитесь этой информацией с родными и знакомыми, — обратился к местным жителям глава администрации Владимир Жданов.
Напомним, что также в ближайшие дни проходят тренировки систем оповещения в разных белгородских муниципалитетах. С их расписанием можно познакомиться здесь.
https://fonar.tv/news/2023/03/29/v-shebekinskom-okruge-proveryat-sistemu-opovescheniya-i-rabotu-transporta-pri-ugroze-chs
В Белгородской области до 8 апреля будут проверять системы оповещения
В региональном правительстве поделились графиком профилактических работ.
С 29 марта по 8 апреля в Белгородской области проверят работу систем оповещения. Сирены будут запускать в одно время — в 11:00 часов — в разных районах и городских округах по следующему графику:
29 марта: Алексеевский городской округ, город Белгород, Борисовский, Вейделевский, Ивнянский, Красногвардейский и Ракитянский районы.
30 марта: Белгородский, Волоконовский, Корочанский, Ровеньской, Чернянский районы, Валуйский и Новооскольский городские округа.
31 марта: Грайворонский, Губкинский, Старооскольский и Яковлевский городские округа, Красненский, Краснояружский, Прохоровский районы.
1 апреля: Шебекинский городской округ.
Повторные проверки в районах и городских округах пройдут 3, 4, 5 и 8 апреля. Специалисты проверят оборудование, чтобы усовершенствовать его работу и отработать действия при угрозе ЧС
https://fonar.tv/news/2023/03/29/v-belgorodskoy-oblasti-do-8-aprelya-budut-proveryat-sistemy-opovescheniya
rbc.ru
Дрон атаковал газонасосную станцию в Белгороде
Дрон из Харьковской области атаковал газонасосную станцию в Белгороде, никто не пострадал
В Белгороде самодельный беспилотник атаковал газонасосную станцию. На нем была бомба кустарного производства. Пострадавших нет, поврежден пустой газовый резервуар
Самодельный беспилотник с самодельным взрывным устройством атаковал газонасосную станцию «Газэнергосети» в Белгороде, сообщил РБК источник в региональном управлении МВД и подтвердил источник, знакомый с материалами проверки.

Инцидент произошел примерно в 23:40 накануне, 27 марта. Предположительно, беспилотник запустили со стороны города Волчанска в Харьковской области, находящемся на расстоянии 8,4 км от границы.

По данным источников, пострадал пустой газовый резервуар объемом 30 тыс. литров и газопровод, пожара не было. Никто не пострадал. На месте нашли обломки дрона.
В пресс-службе УВД и в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области рекомендовали обратиться за комментарием в Минобороны. РБК обратился за комментарием в пресс-службу губернатора области и направил запрос в Департамент информации и массовых коммуникаций Минобороны России.
https://www.rbc.ru/politics/29/03/2023/6423e2a49a7947b9a19075d2
adi19.ru
Baza: беспилотник атаковал газовую станцию в Белгороде
[bookmark: _GoBack]Газовая станция в Белгороде была атакована самодельным беспилотником. По имеющейся информации, беспилотник был запущен со стороны Харьковской области.
«В Белгороде беспилотник атаковал газовую станцию. Инцидент произошел вечером 27 марта», — сообщает telegram-канал Baza. Там добавили, что станция принадлежит компании «Газэнергосети». 
Беспилотный летательный аппарат (БПЛА) представлял собой самодельное устройство. При взрыве повреждения получили газовый резервуар и газопровод. 
Пострадавшие отсутствуют. БПЛА мог быть запущен со стороны города Волчанска в Харьковской области, заключили в telegram-канале.
URA.RU направило запрос с уточнением информации в ГУ МЧС по Белгородской области и Минобороны РФ. На данный момент комментариев не поступило.
https://adi19.ru/news/70781-baza-bespilotnik-atakoval-gazovuu-stanciu-v-belgorode
