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В Шебекино продолжаются штабные учения по отработке действий в случае чрезвычайной ситуации. На третьем этапе к тренировкам подключили автобусы большой вместимости Единой транспортной компании, которые при возникновении опасности будут сниматься с маршрутов и вывозить людей в безопасные места.
Водителям вручили специальные карты с городскими маршрутами, указанием заправок, где они смогут пополнить топливо по пути следования.
Также прибывающих информируют кураторы с громкоговорителями и в светоотражающих манишках. Это делается на случай происшествий в тёмное время суток.
До этого тренировки провели на объектах здравоохранения, откуда вывозили манекены на машинах скорой помощи и небольших автобусах.
Подобные учения пройдут и в других муниципалитетах Белгородской области.
 https://bel.ru/news/2023-03-30/k-ucheniyam-v-shebekino-podklyuchilis-avtobusy-bolshoy-vmestimosti-2890214

31 марта будет облачно, ночью ожидаются дождь и мокрый снег. Температура опустится до -3 ˚С. Прогноз погоды опубликовали в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
31 марта в Белгородской области будет облачно. Ночью местами пройдут осадки в виде дождя и мокрого снега. Днём — небольшой дождь. Ночью ожидается от -3 ˚С до +2 ˚С. Днём от +4 ˚С до +9 ˚С.
В Белгороде в тёмное время суток 0 ˚С. Осадков при этом не предвидится. Днём воздух прогреется до +9 ˚С. Дождя в областном центре также не будет.
В субботу, 1 апреля, в Белгороде обещают небольшой кратковременный дождь. Ночью похолодает до +3 ˚С. Днём столбик термометра покажет отметку +8 ˚С. 2 апреля без осадков. В ночное время ожидается +3 ˚С, днём — до +12 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-03-30/mokrym-snegom-i-dozhdyom-zavershitsya-mart-v-belgorodskoy-oblasti-2890349

bel.kp.ru
В Белгороде 31 марта пройдут дожди с мокрым снегом
Ночью похолодает до 3 градусов мороза
По прогнозам синоптиков, в пятницу, 31 марта, на территории Белгородской области сохранится облачная погода. Местами ночью пройдут осадки в виде дождя и мокрого снега. Днем местами небольшие осадки преимущественно в виде дождя. Ветер западной четверти 8-13 метров в секунду, ночью возможны порывы до 15 метров в секунду. Температура воздуха ночью от 3-х градусов мороза до 2-х тепла. Днем воздух прогреется от 4 до 9 градусов со знаком плюс. В Белгороде ночью от минус одного до плюс одного градуса, днем температура воздуха составит 7-9 градусов тепла.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5204260/

Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам об опасности травяных палов. 
Небольшое пламя может перерасти в крупный пожар. Своевременно очищайте участки от горючих отходов, прошлогоднего мусора, сухой травы и опавших листьев. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5204260/

.go31.ru
15:58, Cегодня
В пятницу в Белгородской области выпадет мокрый снег
 МЧС Белгородской области сообщает, что дожди и мокрый снег временно вернулись в регион. Последний день марта выдастся прохладнее, чем неделя до этого.
Завтра, 31 марта, в регионе будет дождь. Ночью возможен мокрый снег. Ветер западный 8-13 метров в секунду, ночью порывы будут сильнее – до 15 метров в секунду. Ночью от минус 3 до плюс 2 градусов. Днём – от плюс 4 до 9 градусов.
В самом Белгороде ночью от минус 1 до плюс 1. Днём заметно теплее – от плюс 7 до 9 градусов.
https://www.go31.ru/news/v-pyatnitsu-v-belgorodskoy-oblasti-vypadet-mokryy-sneg/v-pyatnitsu-v-belgorodskoy-oblasti-vypadet-mokryy-sneg/
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В Белгороде огнеборцы ликвидировали утренний пожар в нежилом здании
Из задымленного ангара на ул. Мичурина пожарные спасли двоих и эвакуировали ещё 15 человек.

О происшествии в областном центре в Единую дежурно-диспетчерскую службу сообщили в 5:33 утра. По сведениям регионального управления МЧС, в ликвидации пожара участвовали 30 человек с применением 9 единиц техники. Спустя полчаса огнеборцы локализовали пожар, а в 6:35 его полностью ликвидировали. 
В ведомстве предполагают, что причиной пожара мог стать недостаток конструкции здания, а также изготовление электрооборудования.

http://www.belnovosti.ru/113554.html#

mirbelogorya.ru
В Белгородской области продолжаются командно-штабные учения для отработки алгоритмов действий и приёмов в случае чрезвычайных ситуаций.
Сегодня учения проходят в городе Шебекино.
Это тренировка для органов власти, водителей, сотрудников социальных объектов и объектов жизнеобеспечения. Напомним, на последнем оперативном совещании Вячеслав Гладков потребовал усилить работу в этом направлении.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/53527-v-belgorodskoj-oblasti-prodolzhayutsya-komandno-shtabnye-ucheniya-dlya-otrabotki-algoritmov-dejstvij-i-prijomov-v-sluchae-chrezvychajnykh-situatsij.html

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 31 марта, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью местами осадки в виде дождя и мокрого снега. Днём местами небольшие осадки преимущественно в виде дождя.
«Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днём 4-9 градусов тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 1 градуса мороза до 1 градуса тепла, днём 7-9 градусов тепла. Ветер западной четверти 8-13 м/с, ночью местами порывы до 15 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-30/osadki-v-vide-dozhdya-i-mokrogo-snega-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-31-marta-322530

moe-belgorod.ru
В Белгородской области резко потеплеет
Воздух прогреется до +9
а Белгородскую область надвигается потепление
Синоптики поделились долгожданной новостью. На Белгородчину надвигается потепление.
Как стало известно, ночь на 31 марта все-таки будет морозной — ждем до -3 градусов. Но днем столбики термометров поднимутся до +9. Пока не спешите отказываться от теплых вещей. Завтра обещают сильный ветер западной четверти.
Сотрудники МЧС просят граждан обходить стороной деревья и ненадежные конструкции. Если вы водитель, то старайтесь оставлять машину на открытой площадке.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1152416

krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 31 марта 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 31 марта ожидается облачно.

mk-belgorod.ru
Белгородские огнеборцы спасли двух человек из горящего ангара
Утром 30 марта в Белгороде загорелся ангар на улице Мичурина. О происшествии стало известно в 5:33. Прибывшие на место огнеборцы спасли из задымленного нежилого здания двух человек и эвакуировали еще 15. Об этом рассказали в «Белгород-медиа».
Для тушения пожара задействовали 30 человек и 9 единиц техники. Через полчаса специалисты смогли локализовать пожар, а в 6:36 его полностью ликвидировали. Огонь появился, предположительно, из-за недостатка конструкции здания, а также изготовления электрооборудования.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/03/30/belgorodskie-ogneborcy-spasli-dvukh-chelovek-iz-goryashhego-angara.html
val-zvezda31.ru
Ночью похолодает до 3 градусов мороза.
Мокрый снег, дождь и сильный ветер придут на территорию Белгородской области в последний день весны. Синоптики предупредили жителей субъекта о непогоде.
«На территории области ожидается мокрый снег, дождь. Порывы ветра будут достигать скорости до 15 м/с. В случае непредвиденной ситуации звоните по номеру: „112“» — спрогнозировал Гидрометцентр.
Ночью температура воздуха составит от -3 ˚С до +2 ˚С. Днём столбик термометра поднимется до + 9 ˚С.
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-03-30/sneg-s-dozhdyom-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-zavtra-322576

prizyv31.ru
Шесть пожаров произошло на территории Борисовского района за три месяца этого года
Шесть пожаров произошло на территории Борисовского района за три месяца этого года
Встреча с​ ​сотрудниками органов государственного пожарного надзора была проведена на базе ЦКР «Борисовский» 28 марта. На ней присутствовали более​ сотни жителей районного центра. Начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Борисовскому району​ Виктор Ващенко продолжил темы проводимых встреч в первом квартале 2023 года​ —​ ​ соблюдение правил пожарной безопасности в быту,​ актуальность установки автономных​ дымовых пожарных извещателей. За​ три месяца 2023 года на территории Борисовского района произошло шесть пожаров. К сожалению, один человек погиб.
Для стабилизации обстановки с пожарами проведено 27 сходов граждан. В ходе которых проинструктировано в общей сложности​ 550 человек.
https://prizyv31.ru/news/obshestvo/2023-03-30/shest-pozharov-proizoshlo-na-territorii-borisovskogo-rayona-za-tri-mesyatsa-etogo-goda-322511
korocha31.ru
Дождь и мороз ожидаются на территории Белгородской области 31 марта. Ночью местами осадки, в виде дождя и мокрого снега. Днём местами дожди. 
Ветер западной четверти 8-13 м/с, ночью местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днем 4-9 градусов тепла.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-03-30/dozhd-i-moroz-ozhidayutsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-31-marta-322563

