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Беспилотники, обвинения офицера и непогода в Белгородской области: итоги дня
Белгородскую область пытался атаковать беспилотник, другой БПЛА обнаружили на кладбище, офицера обвинили в непредотвращённом нападении ВСУ, а регион в конце марта замело.
Сюжет
Итоги дня
Беспилотники
Ночью над Белгородской областью сбили беспилотник. Система ПВО сработала в Грайворонском горокруге. Никто не пострадал. Никаких разрушений также не зафиксировали.
Другой БПЛА с устройством для сброса снарядов нашли на белгородском кладбище. Мужчина, отвечающий за уборку на этой территории, обратился в полицию. Специалисты установили, что это был коптер DJI Mavic 3.
Ночью над Белгородской областью сбили беспилотник ВСУ
Обвинения офицера
Офицера обвинили в непредотвращённом нападении ВСУ на Белгородскую область. Это произошло ещё в марте 2022 года. Тогда погибли семеро военнослужащих, 43 человека получили ранения и контузии, пострадала техника. Ущерб составил 89 млн рублей.
Следствие считает, что своими действиями военнослужащий «допустил причинение серьёзного ущерба обороноспособности страны». Во время налёта обвиняемый находился на боевом дежурстве. Теперь ему грозит до десяти лет колонии.
По данным ТАСС, обвиняемых по уголовному делу двое.
Офицера обвинили в непредотвращённом нападении ВСУ на Белгородскую область
Непогода в марте
В последний день марта Белгородскую область замело снегом. Осадки выпали в ряде населённых пунктов региона. Фотографиями белгородцы поделились в Сети.
Не обошлось без ДТП. Смертельная авария произошла в Волоконовском районе на трассе Белгород — Шебекино — Волоконовка. Автомобилистка на Renault Logan не справилась с управлением во время снегопада. Она въехала во встречный автомобиль. Погибла пожилая пассажирка.
https://bel.ru/news/2023-03-31/bespilotniki-obvineniya-ofitsera-i-nepogoda-v-belgorodskoy-oblasti-itogi-dnya-2891537
В горевшем торговом павильоне в Белгородской области нашли тело мужчины
Следователи устанавливают личность мужчины, чьё тело обнаружили во время тушения пожара в торговом павильоне Старого Оскола, сообщили в пресс-службе регионального СК.
Сюжет
Пожар
В Старом Осколе во время тушения пожара в торговом павильоне 31 марта обнаружили тело мужчины. Об этом сообщили в СК. Сотрудники ведомства начали доследственную проверку.
Им предстоит определить личность мужчины и обстоятельства его гибели. Для установления причин смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.
Ранее в Новом Осколе загорелся жилой дом. Огонь вспыхнул в сарае и в автомобиле «Газель», после чего пламя перекинулось на дом.
https://bel.ru/news/2023-03-31/v-gorevshem-torgovom-pavilone-v-belgorodskoy-oblasti-nashli-telo-muzhchiny-2891567
Дожди и мокрый снег сохранятся в выходные в Белгородской области
1 апреля на территории региона будет облачно с прояснениями. Ночью пройдёт небольшой дождь. Местами осадки в виде мокрого снега. Прогноз погоды опубликовало региональное ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
1 апреля в регионе будет облачно с прояснениями. Пройдёт небольшой дождь, ночью местами с мокрым снегом. В тёмное время суток ожидается температура от -1 ˚С до +4 ˚С. Днём воздух прогреется до +5...+10 ˚С.
В воскресенье, 2 апреля, также будет облачно с прояснениями, без существенных осадков. Ночью температура опустится до +3...+8 ˚С. Днём потеплеет до +9...+14 ˚С.
В Белгороде ночью обещают +2 ˚С и мокрый снег. Днём 1 апреля воздух прогреется до +8 ˚С, без осадков. В воскресенье в областном центре ночью пройдёт небольшой дождь, похолодает до +4 ˚С. В светлое время суток без осадков, воздух прогреется до +14 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-03-31/dozhdi-i-mokryy-sneg-sohranyatsya-v-vyhodnye-v-belgorodskoy-oblasti-2891514
Непогода привела к смертельной аварии на трассе в Белгородской области
В Волоконовском районе утром 31 марта автомобилистка на Renault Logan не справилась с управлением во время снегопада и врезалась во встречное авто. В ДТП погибла пожилая женщина, сообщили в УМВД по Белгородской области.
Сюжет
ДТП
Смертельное ДТП произошло около семи часов утра 31 марта на 97-м км автодороги Белгород — Шебекино — Волоконовка в Волоконовском районе. 51-летняя женщина за рулём Renault Logan не выбрала безопасную скорость в снежную погоду, не справилась с управлением и выехала на встречную полосу.
На «встречке» иномарка врезалась в Audi 100. За рулём второго авто был 70-летний водитель.
В результате аварии пострадала водитель Renault. Её 71-летняя пассажирка погибла на месте.
Ранее стало известно, что в Старом Осколе водитель «Газели» сбил двоих детей. От медосвидетельствования он отказался. Дети получили переломы ног.
https://bel.ru/news/2023-03-31/nepogoda-privela-k-smertelnoy-avarii-na-trasse-v-belgorodskoy-oblasti-2891432
bel.kp.ru
1 апреля в Белгородской области пройдут дожди с мокрым снегом
Воздух прогреется до +10 градусов
В субботу, 1 апреля, на территории региона будет облачно с прояснениями. Небольшой дождь, ночью местами с мокрым снегом. Ветер южный, ночью 5-10 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от -1 до +4 градусов, днем 5-10 градусов тепла. В Белгороде ночью от +1 до +3 градусов, днем от 7 до 9 градусов выше ноля.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона, что осадки могут усложнить видимость при управлении транспортным средством. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. Избегайте резких поворотов и маневров. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5206089/
В Белгородской области в столкновении «Рено» и «Ауди» погибла пенсионерка
ДТП произошло в Волоконовском районе
По предварительным данным, сегодня, 31 марта, в 7:10 на 97 км автодороги «Белгород-Шебекино-Волоконовка» 51-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Логан», двигалась с превышением скорости. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по региону. На одном из участков дороги она не справилась с управлением и выехала на встречную полосу, где столкнулась с «Ауди 100» под управлением 70-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Рено» пострадала, а ее 71-летняя пассажирка от полученных травм погибла.
Сотрудники Госавтоинспекции Белгородской области напоминают о строгом соблюдении скоростных режимов, выборе безопасной дистанции, особенно в районе пешеходных переходов, перекрестков, местах остановок общественного транспорта и, конечно, при движении на загородных трассах. Особенно внимательными водителям следует быть при движении по эстакадам, мостам и путепроводам, где в первую очередь может образовываться гололед. Избегайте беспорядочного маневрирования и резкого торможения, строго выполняйте предписания дорожных знаков.
https://www.bel.kp.ru/daily/27485.5/4741718/
go31.ru
В Губкине за ночь выпало 19 мм осадков
Глава Губкинского горокруга Михаил Лобазнов сообщил, что это больше половины от месячной нормы. Белгородцев призывают быть аккуратными на дорогах.
Несмотря на то, что уже завтра начнётся апрель, в Губкинском городском округе прошёл снегопад. Установлен рекорд – за восемь часов выпало 19 миллиметров осадков, при этом месячная норма составляет 37 миллиметров.
Коммунальщикам пришлось быстро переоборудовать спецтехнику, чтобы начать чистить дороги, автобусные остановки, тротуары. В уборке принимают участие почти 200 человек.
Напомним, что чересчур снежно и в Ростовской области – там в многокилометровой пробке застряла жительница Белгорода.
https://www.go31.ru/news/v-gubkine-za-noch-vypalo-19-mm-osadkov/v-gubkine-za-noch-vypalo-19-mm-osadkov/
Погода стала причиной смертельного ДТП в Волоконовском районе Белгородской области
Сегодня в регионе неожиданно испортилась погода. В конце марта в Белгородскую область вернулась зима. На территории многих муниципалитетов выпал снег. Не все водители оказались к этому готовы.
Пресс-служба регионального управления ГИБДД сообщает о смертельном ДТП в Волоконовском районе. Сегодня утром водитель «Рено Логана» не смогла выбрать безопасную скорость движения в испортившихся погодных условиях.
51-летняя белгородка не справилась с управлениям и вылетела на встречную полосу. В это время там ехал «Ауди» под управлением 70-летнего пенсионера. В столкновении пострадала водитель «Рено», а её 71-летняя пассажирка от травм погибла.
https://www.go31.ru/news/pogoda-stala-prichinoy-smertelnogo-dtp-v-volokonovskom-rayone-belgorodskoy-oblasti/pogoda-stala-prichinoy-smertelnogo-dtp-v-volokonovskom-rayone-belgorodskoy-oblasti/
В пожаре в строительном вагончике под Белгородом погиб мужчина
МЧС Белгородской области сообщает, в пожарах минувших суток погиб один человек.
Ближе к ночи в диспетчерскую поступило сообщения о пожаре в Старом Осколе. Загорелся строительный вагончик. Мужчина, находившийся внутри, погиб. Сейчас личность погибшего и все обстоятельства трагедии устанавливают.
В это же время, в Яблоново Корочанского района, вспыхнула теплица. Огонь повредил 20 квадратных метров постройки. По предварительным данным, причиной стали ошибки в пользовании печкой.
Этой ночью сгорел гараж в Политотдельском Прохоровского района. Огонь полностью уничтожил постройку. Вероятно, пожар произошёл из-за нарушений правил монтажа электрооборудования.
https://www.go31.ru/news/v-pozhare-v-stroitelnom-vagonchike-pod-belgorodom-pogib-muzhchina/v-pozhare-v-stroitelnom-vagonchike-pod-belgorodom-pogib-muzhchina/
bel.aif.ru
В Белгородской области при тушении пожара нашли тело мужчины
В Старом Осколе при тушении пожара в торговом павильоне обнаружили тело мужчины. Об этом сообщили в пресс-службе СУ СК России по Белгородской области.
31 марта в следственный отдел по Старому Осколу поступило сообщение об обнаружении тела. Организована доследственная проверка по факту гибели мужчины. Чтобы установить причину смерти, проведут судебно-медицинскую экспертизу.
Напомним, два белгородца погибли при пожаре в многоквартирном доме 11 марта.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_pri_tushenii_pozhara_nashli_telo_muzhchiny
bezformata.com
1 апреля в Белгородской области пройдут дожди с мокрым снегом
Воздух прогреется до +10 градусов Алексей СЕРГУНИН
Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим.
Фото: Алексей СЕРГУНИН
В субботу, 1 апреля, на территории региона будет облачно с прояснениями. Небольшой дождь, ночью местами с мокрым снегом. Ветер южный, ночью 5-10 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от -1 до +4 градусов, днем 5-10 градусов тепла. В Белгороде ночью от +1 до +3 градусов, днем от 7 до 9 градусов выше ноля.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона, что осадки могут усложнить видимость при управлении транспортным средством. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. Избегайте резких поворотов и маневров. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-proydut-dozhdi/115793707/
В выходные дни на территории региона ожидаются небольшие дожди с мокрым снегом
В субботу, 1 апреля на территории региона будет облачно с прояснениями. Небольшой дождь, ночью местами с мокрым снегом. Ветер южной четверти ночью 5-10 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 5-10˚ тепла.
В Белгороде ночью 1-3˚ тепла, днем от 7 до 9˚ тепла.
В воскресение, 2 апреля на территории региона будет облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Ветер южной четверти 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 3-8 тепла, днем 9-14 тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 5-7˚ тепла, днем 9-11˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона об опасности возгорания сухой травы. Чтобы не допустить пожара будьте внимательны при обращении с огнем. Своевременно очищайте участки от легковоспламеняющегося мусора, сухой травы, валежника и опавших листьев. Если вы стали свидетелем возгорания травянистой растительности, не оставайтесь в стороне. Постарайтесь самостоятельно потушить пламя на начальном этапе или ограничить его распространение до приезда пожарных.
  Соблюдайте правила безопасности при обращении с отопительными приборами. Не используйте неисправные обогреватели и не оставляйте без присмотра растопленные печи.
  Во время дождя используйте зонт и соответствующую обувь, одевайтесь по погоде. При передвижении будьте внимательны, особенно переходя проезжую часть.
  Осадки могут усложнить видимость при управлении транспортным средством. Водителям стоит быть предельно внимательными при движении, соблюдать дистанцию и скоростной режим. Избегайте резких поворотов и маневров. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
  В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidayutsya-nebolshie-dozhdi-s-mokrim/115788682/
mirbelogorya.ru
В результате ДТП в Волоконовском районе погибла женщина
Авария произошла утром 31 марта на дороге «Белгород-Шебекино-Волоконовка».
На дороге в Волоконовском районе водитель иномарки пренебрегла безопасной скоростью движения, не справилась с управлением и выехала на встречную полосу, где столкнулась с другим авто. В результате сама виновница аварии пострадала, а её пассажирка скончалась от полученных травм.
https://mirbelogorya.ru/region-news/49-volokonovka/53549-v-rezultate-dtp-v-volokonovskom-rajone-pogibla-zhenshchina.html
znamya31.ru
Осадки в виде дождя и мокрого снега придут на территорию Белгородской области 31 марта
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 31 марта, на территории Белгородской области облачную погоду. Ночью местами осадки в виде дождя и мокрого снега. Днём местами небольшие осадки преимущественно в виде дождя.
«Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днём 4-9 градусов тепла», - проинформировали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 1 градуса мороза до 1 градуса тепла, днём 7-9 градусов тепла. Ветер западной четверти 8-13 м/с, ночью местами порывы до 15 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-30/osadki-v-vide-dozhdya-i-mokrogo-snega-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-31-marta-322530
Дождь и мокрый снег придёт на территорию Белгородской области 1 апреля
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 1 апреля, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Небольшой дождь, ночью местами с мокрым снегом.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 5-10 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 1-3 градуса тепла, днём от 7 до 9 градусов тепла. Ветер южной четверти ночью 5-10 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-03-31/dozhd-i-mokryy-sneg-pridyot-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-1-aprelya-322749
Житель Белгородской области погиб при пожаре
Вероятная причина пожара- нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
Четыре пожара произошло на территории Белгородской области за минувшие сутки. К сожалению, один человек погиб.
30 марта в 23:44 произошёл пожар в строительном вагончике в Старом Осколе. Вагончик полностью выгорел изнутри. К сожалению, в результате пожара, погиб мужчина. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия и личность погибшего.  Вероятная причина пожара- нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
В 23:57 произошёл пожар в селе Яблоново Корочанского района, там загорелись теплицы. Предполагаемая причина пожара- нарушение правил эксплуатации печного отопления.
31 марта в 02:19 в диспетчерскую службу поступило сообщение о пожаре в гараже в посёлке Политотдельский Прохоровского района. Вероятная причина пожара- нарушение правил монтажа электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-03-31/zhitel-belgorodskoy-oblasti-pogib-pri-pozhare-322658
moe-belgorod.ru
Выходные принесут в Белгород потепление
Воздух прогреется до +13
На выходных в Белгород вернется тепло
Добрый день, дорогие белгородцы! Рабочая неделя стремительно близится к завершению. Пора немного отвлечься и согласовать свои планы на выходные с прогнозом погоды. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» первые дни апреля вернут нам тепло. Завтра сохранится пасмурное небо. Но столбики термометров поднимутся до +9. В утренние часы возможен дождь. Воскресенье подарит нам 13-градусное тепло и умеренный прохладный ветер. Небо останется пасмурным.
Дорогие читатели! Мы желаем вам приятного вечера пятницы, прекрасного настроения и хороших выходных. Посвятите субботу домашним делам. А в воскресенье смело отправляйтесь на прогулки и дышите воздухом.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1152541
В Белгородской области иномарка сбила мужчину
Авария случилась на пешеходном переходе
В Старом Осколе иномарка сбила мужчину
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Иномарка сбила мужчину. 
Инцидент произошел вчера в Старом Осколе в 19:25. На 13-м километре трассы «Магистраль» водитель БМВ слишком поздно заметил 62-летнего пешехода. Мужчина переходил проезжую часть по нерегулируемой зебре. 
Пешеход пострадал в аварии. 39-летний водитель авто остался невредим. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152543
В Белгородской области на заснеженной дороге погибла женщина
На трассе столкнулись два автомобиля
В Белгородской области в снежной аварии погибла женщина
В Белгородской области снег в конце марта спровоцировал трагедию на дороге. В аварии погибла женщина. 
В телеграм-канале ГИБДД сообщили, что ДТП случилось сегодня утром в Волоконовском районе. 51-летняя женщина на «Рено Логане» не справилась с управлением, выскочила на встречную полосу и влетела в «Ауди», которым управлял 70-летний мужчина. 
Автомобилистка пострадала, а ее 71-летняя пассажирка погибла. Мужчина-водитель остался невредим. Полицейские полагают, что причиной аварии стало сочетание высокой скорости и мартовского снегопада. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152542
В Белгородской области в последний день марта выпал снег
Зимние осадки обрушились на Корочанский район и Шебекинский горокруг
Белгородчину засыпало снегом в последний день марта
В Белгородской области последний день марта принес неожиданный поворот. За городом выпал снег. 
В Белгороде сохранилась весна, поэтому мы бы сами не поверили в снегопад. Но фото прислал наш сотрудник, который направлялся в служебную командировку. Он сделал снимок в Корочанском районе. Об аналогичной ситуации сообщила и читательница из Шебекинского горокруга. 
Будьте осторожны, направляясь за город сегодня. Если вы уже успели поменять резину, то лучше либо откажитесь от поездки, либо выберите другой вид транспорта. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1152472
31.мвд.рф
В результате столкновения в Волоконовском районе погибла женщина и еще одна пострадала
Сегодня 13:25
По предварительным данным, сегодня в 07 часов 10 минут на 97 км автодороги «Белгород-Шебекино-Волоконовка» 51-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Логан», не выбрала безопасную скорость движения в неблагоприятных погодных условиях, не справилась с управлением и выехала на встречную полосу, где совершила столкновение с автомобилем «Ауди 100» под управлением 70-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Рено» пострадала, а ее 71-летняя пассажирка от полученных травм погибла.
Сотрудники Госавтоинспекции Белгородской области предупреждают водителей о строгом соблюдении скоростных режимов, выборе безопасной дистанции, особенно в районе пешеходных переходов, перекрестков, местах остановок общественного транспорта и, конечно, при движении на загородных трассах.
Особенно внимательными следует быть при движении по эстакадам, мостам и путепроводам, где в первую очередь может образовываться гололед. Избегайте беспорядочного маневрирования и резкого торможения, строго выполняйте предписания дорожных знаков.
https://31.мвд.рф/news/item/37011953/
Информация о вчерашнем ДТП в Старом Осколе
Сегодня 10:09
По предварительным данным, вчера около 19 часов 25 минут на 13 км автодороги «Магистраль» 1-1 39-летний водитель, управляя автомобилем «BMW 530XI», допустил наезд 62-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу.
В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/37003093/
гибдд.рф
В результате столкновения в Волоконовском районе погибла женщина и еще одна пострадала
По предварительным данным, сегодня в 07 часов 10 минут на 97 км автодороги «Белгород-Шебекино-Волоконовка» 51-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Логан», не выбрала безопасную скорость движения в неблагоприятных погодных условиях, не справилась с управлением и выехала на встречную полосу, где совершила столкновение с автомобилем «Ауди 100» под управлением 70-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Рено» пострадала, а ее 71-летняя пассажирка от полученных травм погибла.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/37011664
Информация о вчерашнем ДТП в Старом Осколе
Март, 31  09:00
По предварительным данным, вчера около 19 часов 25 минут на 13 км автодороги «Магистраль» 1-1 39-летний водитель, управляя автомобилем «BMW 530XI», допустил наезд 62-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/37001411
belgorod-news.net
Непогода накрыла Белгородскую область
Еще два дня назад в регионе было +16 градусов, но вчера температура опустилась до нуля, и всю ночь шел снег. Ситуация осложняется и тем, что многие автомобилисты уже поменяли зимнюю резину на летнюю, сообщает наш корреспондент.
https://belgorod-news.net/society/2023/03/31/109483.html
mk-belgorod.ru
В Белгородской области 1 апреля пройдут небольшие дожди
В субботу 1 апреля в Белгородской области ожидается пасмурная погода. Днем пройдут небольшие дожди.
В первый апрельский день в регионе будет облачно, с прояснениями. Ночью столбики термометров снова уйдут ниже нуля, температура составит от -1 до +4 градусов. Местами может выпасть мокрый снег. Днем будет теплее, воздух прогреется до 5 — 10 градусов тепла. Ветер ночью будет дуть со скоростью 5 — 10 м/с, а днем разгонится до 7 — 12 м/с.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/03/31/v-belgorodskoy-oblasti-1-aprelya-proydut-nebolshie-dozhdi.html
oskol.city 
Староосколец погиб при пожаре в строительном вагончике
30 марта в 23:44 на телефон 112 поступило сообщение о том, что из строительного вагончика, расположенного неподалёку от Александро-Невского кафедрального собора, валит дым. На место выехали караулы двух пожарно-спасательных частей. Возгорание они ликвидировали в 00:04.
За это время вагончик полностью выгорел. Внутри обнаружили тело мужчины, его личность устанавливают. Предположительно, причиной возгорания стало нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
Отметим, это уже не первый пожар в этом месте. 26 октября 2022 года здесь же горел магазин автозапчастей «Солекс». Огонь повредил 200 кв. м помещения. Вероятной причиной пожара в МЧС тогда назвали аварийный режим работы электрооборудования. После этого магазин перешёл другому юрлицу, а для проведения ремонтных работ неподалёку установили тот самый вагончик.
https://oskol.city/news/incidents/90032/
Водитель на BMW сбил мужчину на пешеходном переходе в Старом Осколе
30 марта около 19:25 на 13-м км автодороги «Магистраль» 1-1 в ДТП пострадал 62-летний староосколец. По данным пресс-службы УГИБДД России по Белгородской области, он переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу и его сбил BMW 530XI, 39-летний водитель которого не притормозил перед зеброй. Пострадавшему потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/90027/
bel-go.ru
Проверка систем оповещения
   3 апреля 2023 года в период с 10.00 до 12.00 состоится комплексная техническая проверка готовности системы оповещения населения города Белгорода (далее – проверка).
      В ходе проведения проверки будет осуществляться запуск всех оконечных средств оповещения (электромеханических сирен и уличных громкоговорителей). Также будут задействованы специальные автомобили МКУ «Управление ГОЧС города Белгорода» и УМВД России по городу Белгороду с установленными сигнальными громкоговорящими устройствами (СГУ), замещение сигналов телеканалов проверочным сигналом «Техническая проверка».
      Спасатели города просят сохранять спокойствие, не поддаваться панике   и заниматься своими повседневными делами.
По всем возникающим вопросам звоните в
 Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону – «112».
https://bel-go.ru/
vremya31.ru
Весенние сугробы удивили губкинцев
Жители округа делятся фото и видео в соцсетях.
Сегодня, 31 марта, в последний день первого месяца весны, в Губкинском округе снежно. Метель настигла внезапно, мало кто всерьёз отнёсся к обещанным синоптиками осадкам.
Тем удивительнее оказалась картина за окном проснувшихся в это пятничное утро губкинцев. В социальных сетях жители делятся фотографиями и видео.
Кто-то встревожен, а кто-то даже рад снегу. Некоторые шутят: может пора снова выйти и начать лепить снеговиков или играть в снежки? Другие добавляют к постам песни про зиму.
Однако уже в выходные будет теплее. И снег, скорее всего, быстро растает.
1 апреля — ночью облачно без осадков, днём пасмурно, небольшой снег. Ветер юго-западный ночью — 3-1 м/с, днём южный — 4-1 м/с. Температура воздуха ночью — от 1˚ до 2˚ тепла, днем — от 4˚ до 6˚ тепла.
2 апреля — ночью облачно, небольшие осадки, днём пасмурно. Ветер юго-восточный ночью — 3-4 м/с, днём юго-восточный — 6-3 м/с. Температура воздуха ночью — 4˚ тепла, днем — от 10˚ до 12˚ тепла. 
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-03-31/vesennie-sugroby-udivili-gubkintsev-322633
openbelgorod.ru
Один белгородец погиб в пожаре за прошедшие сутки
Всего в регионе зафиксировали четыре пожара. Также спасатели уничтожили пять снарядов времён ВОВ.
30 марта белгородские пожарные потушили четыре возгорания — в Прохоровском и Корочанском районах, Старом Осколе, Шебекине и Белгороде. В одном из них погиб человек.
Кроме того, в Шебекинском и Валуйском округах спасатели нашли артиллерийские снаряды времён Великой Отечественной войны. Их уничтожили на полигоне.
Региональное управление МЧС призывает белгородцев соблюдать правила безопасности. А в случае пожара срочно сообщать о происшествии по телефонам 101 или 112.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2023-03-31/odin-belgorodets-pogib-v-pozhare-za-proshedshie-sutki-322669
belgorod-news.net
В Старом Осколе при пожаре в строительном вагончике погиб мужчина
Трагедия произошла ночью 30 марта.
Сообщение о пожаре поступило спасателям в 23:44, караулы двух пожарных частей ликвидировали возгорание в 00:04. 
К сожалению, в полностью выгоревшем вагончике обнаружили тело мужчины, его личность устанавливают.
Вероятная причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования, рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области
https://belgorod-news.net/incident/2023/03/31/109468.html

belpressa.ru
В Старом Осколе при пожаре в строительном вагончике погиб мужчина
Трагедия произошла ночью 30 марта.
Сообщение о пожаре поступило спасателям в 23:44, караулы двух пожарных частей ликвидировали возгорание в 00:04. 
К сожалению, в полностью выгоревшем вагончике обнаружили тело мужчины, его личность устанавливают.
Вероятная причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования, рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/50360.html
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