bel.ru
В Шебекинском горокруге беспилотник сбросил взрывные устройства
Беспилотник и обстрелы
В Новой Таволжанке БПЛА сбросил два взрывных устройства. Снаряды попали в огороды. Люди не пострадали. Повреждений также не зафиксировали. Помимо этого, в Шебекинском горокруге под обстрел попал хутор Марьино.
Под огнём 4 апреля оказался и Белгородский район. ВСУ обстреляли село Щетиновка. Местные жители получили рассылку от РСЧС. Повреждений и пострадавших в населённом пункте нет.
Также под обстрел попал посёлок Горьковский в Грайворонском горокруге. Подробностей происшествия нет. 



https://bel.ru/news/2023-04-04/bespilotnik-pod-belgorodom-sbrosil-dva-vzryvnyh-ustroystva-snaryady-popali-v-ogorody-2893952

bel.kp.ru
В Белгородской области 5 апреля потеплеет до +19 градусов
Ночью и утром местами возможен туман
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует автомобилистам быть внимательными на дорогах. В туман на трассах региона возможно ухудшение видимости. В связи с этим водителям необходимо быть предельно аккуратными при управлении транспортными средствами - особенно вблизи пешеходных переходов.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5211360/
go31.ru
В среду в Белгородской области будет тепло
МЧС делится прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 5 апреля.
Синоптики сообщают, что сегодня ночью осадков быть не должно. Температура поднимется до плюс 8 градусов. Под утро возможен туман. Ветер будет на уровне 3-8 метров в секунду.
Завтра днём будет переменная облачность. Осадков быть не должно. Температура поднимется до плюс 19 градусов, а ветер – до 7-12 метров в секунду. Атмосферное давление ожидается низкое – 739 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/v-sredu-v-belgorodskoy-oblasti-budet-teplo-/v-sredu-v-belgorodskoy-oblasti-budet-teplo-/

belnovosti.ru
Белгородские спасатели проводят обучение по оказанию первой доврачебной помощи
Белгородские спасатели с лета прошлого года проводят обучение по оказанию первой доврачебной помощи. На курсах рассказывают о том. как не растеряться и спасти человеку жизнь. На сегодняшний день спасатели провели уже более 100 занятий.
На очередном мастер-классе сотрудники 26-й управы узнали, как правильно сделать сердечно-лёгочную реанимацию и остановить кровотечение. 
http://www.belnovosti.ru/113599.html#

bel.aif.ru
Два взрывных устройства сбросили с беспилотника в белгородское село
4 апреля под обстрел ВСУ попал Шебекинский городской округ. В Новой Таволжанке с беспилотника было сброшено два взрывных устройства. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Пострадавших и разрушений нет.
«Снаряды попали в огороды, слава богу, что в это время никто из мирных жителей не производил уборку территории», — написал губернатор.
Днём ранее ВСУ обстреляли ещё два населённых пункта Шебекинского городского округа: село Вознесеновку и посёлок Первомайский.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dva_vzryvnyh_ustroystva_sbrosili_s_bespilotnika_v_belgorodskoe_selo

В Белгородской области 5 апреля ожидается облачная погода и до +19 градусов
В Белгородской области в среду, 5 апреля, ожидается облачная погода и до +19 градусов, сообщили в Центре по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.
По прогнозам синоптиков, завтра в регионе в области повышенного атмосферного давления существенных осадков не будет. Ночью и утром местами возможен туман.
Температура воздуха ночью по области составит от трёх до восьми градусов тепла. Днём столбики термометров поднимутся до +19 градусов. В областном центре днём прогнозируется 15–17 градусов тепла
https://bel.aif.ru/society/details/v_belgorodskoy_oblasti_5_aprelya_ozhidaetsya_oblachnaya_pogoda_i_do_19_gradusov

belpressa.ru
В Белгородской области беспилотник ВСУ сбросил 2 взрывных устройства04 Апр 2023 12:02
Снаряды попали в огороды. Пострадавших нет.

Под обстрел ВСУ попал Шебекинский округ. В Новой Таволжанке с беспилотника было сброшено 2 взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет. Снаряды попали в огороды, слава богу, что в это время никто из мирных жителей не производил уборку территории», – написал глава региона в своём телеграме.
https://www.belpressa.ru/accidents/50457.html#
mirbelogorya.ru
Беспилотник сбросил два взрывных устройства на Новую Таволжанку. 
Снаряды упали в огороды, никого из местных жителей рядом не было. Пострадавших и разрушений в селе нет. 
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/53590-pod-obstrel-vsu-popal-shebekinskij-gorodskoj-okrug.html
rg.ru
Губернатор Гладков: Поселок под Белгородом атаковал украинский беспилотник
Под обстрел ВСУ в очередной раз попал Шебекинский городской округ Белгородской области. Глава региона Вячеслав Гладков сообщил, что в Новой Таволжанке с беспилотника было сброшено два взрывных устройства.
Пострадавших и разрушений нет. Снаряды попали в огороды, слава богу, что в это время никто из мирных жителей не производил уборку территории, - уточнил он.
Напомним, что приграничные территории Белгородской области подвергаются обстрелам ВСУ ежедневно. Накануне снарядами посекло частные дома и постройки в нескольких населенных пунктах региона.
https://rg.ru/2023/04/04/reg-cfo/gubernator-gladkov-poselok-pod-belgorodom-atakoval-ukrainskij-bespilotnik.html

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 5 апреля, на территории Белгородской области переменную облачность. Преимущественно без осадков. Ночью и утром местами туман.
«Температура воздуха ночью 3-8 градусов тепла, днём от 14 до 19 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 5-7 градусов тепла, днём от 15 до 17 градусов тепла. Ветер восточный ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-04/tuman-pridyot-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-5-aprelya-323245
moe-belgorod.ru
Два беспилотника сбросили взрывные устройства на Новую Таволжанку
Снаряды приземлились в огородах
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1152787

Белгородчину ждет 19-градусное тепло
Майскую погоду ждем 5 апреля
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1152814

belgorod-news.net
Украинский беспилотник атаковал приграничное село в Белгородской области
Запущенный с территории Украины беспилотный летательный аппарат нанес удар по поселку Новая Таволжанка Шебекинского городского округа Белгородской области.
По данным, которые приводит глава региона Вячеслав Гладков, с беспилотника были сброшены два взрывных устройства, в результате инцидента никто не пострадал, разрушений нет.
https://belgorod-news.net/incident/2023/04/04/109974.html

krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 05 апреля 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 05 апреля переменная облачность.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_871.html

oskol.city
Неопытная автомобилистка влетела в опору ЛЭП в Старом Осколе
Неверный выбор скорости и недостаток опыта, по предварительной версии, могли стать причинами аварии, произошедшей в ночь со 2 на 3 апреля в районе дома № 35 на проспекте Комсомольский. 18-летняя девушка за рулём Nissan Qashqai выехала с кольца и, не справившись с управлением, вылетела на обочину. К несчастью для неё там находилась опора ЛЭП, в которую и влетела машина. В результате столкновения девушке потребовалась медицинская помощь, а вот удастся ли восстановить автомобиль – неизвестно.
https://oskol.city/news/incidents/90084/

gubkin.city
Синоптики обещают температуру до +19 градусов в Белгородской области

[bookmark: _GoBack]При этом в середине недели будет туманно. 
По данным белгородских синоптиков, в ночь на 5 апреля градусники покажут 3-8 градусов тепла, а днём при переменной облачности воздух прогреется от 14 до 19 градусов. Восточный ветер будет дуть со скоростью 7-12 м/с. 
Ночью и утрам местами ляжет туман. Поэтому на дорогах региона ухудшится видимость. Водителям нужно быть предельно внимательными, особенно на перекрёстках и зебрах. Нельзя забывать об осторожности и пешеходам.  

https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/171836/?backurl=%2Fnews%2Fin-gubkin-and-region%2F%3Fcount%3D10%26from%3D171836%26section%3Din-gubkin-and-region%26nav%3D1


