go31.ru
16:59, Cегодня
МЧС: под огонь со стороны Украины попал посёлок Горьковский
 ВСУ обстреливают Горьковский в Грайворонском городском округе. Местных жителей просят переждать опасность в укрытиях. Подробности не приводится.

Напомним, что сегодня жителям разных муниципалитетов приходили сообщения об обстрелах. Власти подтвердили обстрел Тишанки и Вознесеновки.

https://www.go31.ru/news/pod-ogon-so-storony-ukrainy-popal-posyelok-gorkovskiy/mchs-pod-ogon-so-storony-ukrainy-popal-posyelok-gorkovskiy/


2:36, Cегодня
Белгородское село Тишанка обстреливают во второй раз за несколько часов
Тишанка Волоконовского района вновь под обстрелом.
Жителей Тишанки призывают спуститься в укрытия. Идёт обстрел.
Ранее Вячеслав Гладков сообщал, что в ходе утреннего обстрела пострадали четыре дома.
https://www.go31.ru/news/v-belgorodskoy-oblasti-poka-ne-budut-vyklyuchat-otoplenie-/v-belgorodskoy-oblasti-poka-ne-budut-vyklyuchat-otoplenie-/

1:10, Cегодня
При обстреле Вознесеновки повредили территорию белгородского сельхозпредприятия
ячеслав Гладков сообщает, что пострадавших нет.
Власти подтвердили обстрел Вознесеновки, о котором предупреждали жителей Шебекинского городского округа в СМС-рассылке. Снаряды повредили два частных дома и хозпостройку.
Разрушения есть и на территории сельхозпредприятия – там повреждены стены складского помещения и крыша.
К счастью, пострадавших нет.
https://www.go31.ru/news/pri-obstrele-voznesenovki-povredili-territoriyu-belgorodskogo-selkhozpredpriyatiya/pri-obstrele-voznesenovki-povredili-territoriyu-belgorodskogo-selkhozpredpriyatiya/
В белгородской Тишанке осколки снарядов выбили окна в 4 домах://WWW.GO31.RU/NEWS/POD-OGON-SO-STORONY-UKRAINY-POPAL-POSYELOK-GORKOVSKIY/MCHS-POD-OGON-SO-STORONY-ГГУГубернатор Белгородской области Вячеслав Гладков подтвердил, что пострадал ещё один населённый пункт Белгородской области.
Под обстрел попала Тишанка Волоконовского района. В четырёх домах выбило окна, посекло фасады и заборы. На месте работают оперативные службы.
Никто не пострадал.
https://www.go31.ru/news/v-belgorodskoy-tishanke-oskolki-snaryadov-vybili-okna-v-4-domakh/v-belgorodskoy-tishanke-oskolki-snaryadov-vybili-okna-v-4-domakh/
bel.ru
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о последствиях обстрела Белгородской области
Утром 9 апреля ВСУ атаковали село Тишанка Волоконовского района. Пострадавших нет. Повреждения получили четыре частных дома.
https://bel.ru/news/2023-04-09/gladkov-soobschil-podrobnosti-obstrela-belgorodskogo-sela-2898130


«Спуститесь в укрытия»: Белгородскую область обстреливают пятый раз за день
9 апреля 2023, 17:11
Фото: Bel.ru
ВСУ обстреляли Белгородскую область пять раз
Под огонь ВСУ около 17:00 попал посёлок Горьковский в Грайворонском горокруге. Об обстреле местных жителей предупредили в МЧС.
Пятый раз за день ВСУ обстреливают Белгородскую область. Под огнём со стороны Украины находится посёлок Горьковский Грайворонского горокруга. СМС-рассылку получили местные жители. Их попросили спуститься в подвалы. Официальной информации о происшествии нет.
https://bel.ru/news/2023-04-09/spustites-v-ukrytiya-belgorodskuyu-oblast-obstrelivayut-pyatyy-raz-za-den-2898339

 Вознесеновке под Белгородом из-за обстрела пострадали два дома и сельхозпредприятие
9 апреля ВСУ обстреляли село Вознесеновка в Шебекинском горокруге. О последствиях происшествия сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Среди людей никто не пострадал.
Сюжет
Обстрел
Два частных дома и сельскохозяйственное предприятие в Вознесеновке получили повреждения в результате обстрела ВСУ. По данным главы региона Вячеслава Гладкова, жертв и пострадавших нет.
На территории домовладений выбило окна, повреждены хозяйственные постройки. На предприятии посекло крышу, повреждены стены складского помещения. Подомовой обход в селе продолжается.
https://bel.ru/news/2023-04-09/dva-doma-i-selhozpredpriyatie-postradali-pri-obstrele-belgorodskogo-sela-2898187

bel.aif.ru
09.04.2023 14:58
Стало известно о состоянии белгородца, пострадавшего от разрыва снаряда
Появились подробности о состоянии белгородского подростка, который пострадал от разрыва снаряда времён ВОВ. Об этом написал губернатор Вячеслав Гладков. ⠀
«Александр доставлен в областную детскую больницу. У него множественные осколочные ранения нижних конечностей и левой кисти. В настоящее время проводится первичная хирургическая обработка ран. Проведена телемедицинская консультация с РДКБ», - написал глава региона.
Он также сообщил, что медики приняли решение транспортировать подростка в Москву для дальнейшего лечения.
Напомним, происшествие случилось вечером 8 апреля в селе Покрово-Михайловка Новооскольского округа. Двое 17-летних парней во время уборки мусора на огороде нашли ржавый снаряд. Ребята решили его распилить, в результате чего произошёл взрыв.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/stalo_izvestno_o_sostoyanii_belgorodca_postradavshego_ot_razryva_snaryada

belgorod.bezformata.
Село Вознесеновка Шебекинского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Жертв и пострадавших нет. В результате падения снарядов есть повреждения в двух частных домовладениях и хозпостройках. Также есть разрушения на территории сельскохозяйственного предприятия.
«Повреждены крыша и стены складского помещения. Подомовой обход продолжается», - сообщил губернатор
https://belgorod.bezformata.com/listnews/okruga-popalo-pod-obstrel/116050820/
moe-belgorod.ru
Понедельник встретит белгородцев теплом и солнцем
Воздух прогреется до +14
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1153234
mirbelogorya.ru
Жертв и пострадавших в селе Вознесеновка нет. 
Снаряды повредили два частных дома и хозпостройки. Разрушения есть и на территории сельхозпредприятия – повреждены крыша и стены склада.
Сейчас в Вознесеновке продолжается подомовой обход.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/53673-vsu-obstrelyali-selo-v-shebekinskom-okruge.html
rg.ru
Белгородское село Вознесеновка попало под обстрел ВСУ
Белгородские власти сообщили об обстреле со стороны ВСУ села Вознесеновка в Шебекинском городском округе.
Жертв и пострадавших нет. Снаряды повредили два частных дома и хозяйственные постройки, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Есть разрушения на территории местного сельхозпредприятия - повреждены крыша и стены склада.
Администрация села проводит подомовой обход.
https://rg.ru/2023/04/09/reg-cfo/belgorodskoe-selo-voznesenovka-popalo-pod-obstrel-vsu.html

Белгородский губернатор Гладков сообщил об обстреле села Тишанка
Белгородские власти сообщили об обстреле ВСУ села Тишанка Волоконовского района
https://rg.ru/2023/04/09/reg-cfo/belgorodskij-gubernator-gladkov-soobshchil-ob-obstrele-sela-tishanka.html

znamya31.ru
Село Вознесеновка Шебекинского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Жертв и пострадавших нет. В результате падения снарядов есть повреждения в двух частных домовладениях и хозпостройках. Также есть разрушения на территории сельскохозяйственного предприятия.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-09/selo-voznesenovka-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-vsu-324011

В результате обстрела никто не пострадал.
Село Тишанка Волоконовского района попало под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела пострадавших нет. Снарядами повреждено четыре домовладения, в них выбиты окна, посечены фасады и заборы.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-09/selo-tishanka-volokonovskogo-rayona-popalo-pod-obstrel-so-storony-ukrainy-324007

belgorod-news.net
За сегодня подверглись обстрелу со стороны нацистов ВСУ Грайворонский, Волоконовский, Валуйский и Шебекинский районы Белгородской области
https://belgorod-news.net/society/2023/04/09/110780.html



Украинские боевики обстреляли село Вознесеновка в Белгородской области — губернатор
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что ВСУ обстреляли село Вознесеновка в Шебекинском горокруге. К счастью, обошлось без пострадавших, но повреждения получили несколько домов и предприятие.
«В результате попадания снарядов есть повреждения в 2 частных домовладениях и хозпостройках. Есть разрушения на территории сельскохозяйственного предприятия — повреждены крыша и стены складского помещения», — сказал Гладков.
https://belgorod-news.net/society/2023/04/09/110756.html


Второй за сутки обстрел со стороны ВСУ Белгородской области — украинские снаряды попали в два жилых дома и склад в селе Вознесеновка.
Жертв и пострадавших нет, уточнил губернатор Вячеслав Гладков.
https://belgorod-news.net/society/2023/04/09/110764.html
mk-belgorod.ru
В Губкине грузовик сбил пожилую женщину
В Губкине Белгородской области произошло ДТП, в котором пострадала 72-летняя женщина – ее сбил грузовик. Инцидент на дороге случился 8 апреля около 12:10. Подробности происшествия сообщили в телеграм-канале регионального УГИБДД.
По предварительным данным, во дворе дома № 331 по ул. Белгородская 28-летний водитель авто «Форд Транзит» двигался задним ходом и сбил пенсионерку.
В результате наезда автомобиля женщина получила травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/09/v-gubkine-gruzovik-sbil-pozhiluyu-zhenshhinu.html
fonar.tv
Два села в Белгородской области попали под обстрел ВСУ
Во время обстрелов никто не пострадал.
В воскресенье, 9 апреля, два белгородских села попали под обстрелы со стороны Вооружённых сил Украины. Сперва губернатор сообщил о том, что четыре частных дома пострадали в Тишанке Волоконовского района. Там выбило окна, посекло фасады и заборы.
https://fonar.tv/news/2023/04/09/dva-sela-v-belgorodskoy-oblasti-popali-pod-obstrel-vsu
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