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После громких звуков под Белгородом появился дым
10 апреля МЧС предупредило об обстреле Шебекино в Белгородской области. Официальных комментариев пока не поступало. Тем временем местные жители утверждают, что слышали громкие звуки, а в соцсетях появляются фото, на которых виден дым.
Сюжет
Обстрел
Очевидцы сообщают о дыме в Шебекино. Появился он, по словам свидетелей, после череды громких звуков в городе.
Официальных комментариев по ситуации пока нет. Есть ли пострадавшие или повреждения, очевидцы тоже не сообщали.
Об обстреле Шебекино стало известно из рассылки МЧС. Уведомления белгородцы получили в районе 16:40.
За сутки это уже второй обстрел Шебекинского горокруга. Утром под огнём ВСУ был посёлок Красный.
https://bel.ru/news/2023-04-10/posle-gromkih-zvukov-pod-belgorodom-poyavilsya-dym-2899280
Какая погода ожидает белгородцев во вторник
В Белгородской области ожидается тёплый вторник
Осадков 11 апреля не предвидится. Днём столбик термометра поднимется до +18 ˚С, сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Во вторник, 11 апреля, на территории региона ожидается переменная облачность. Осадков не предвидится. Ветер северо-восточный будет дуть ночью со скоростью 2-7 м/с, днём 8-13 м/с.
Температура воздуха в тёмное время суток опустится до +1 ˚С. Днём станет намного теплее. Местами столбик термометра поднимется до +18 ˚С.
В Белгороде ночью ожидается +3…+5 ˚С. Днём воздух прогреется до +16 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-04-10/kakaya-pogoda-ozhidaet-belgorodtsev-vo-vtornik-2899271
В МЧС ответили, что горело в Белгороде
Сухая трава и камыш вспыхнули в Белгороде
Возгорание произошло на улице Молодогвардейцев в 13:11. На место происшествия прибыли пожарные. Огонь потушили в 13:27, сообщили в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Пожар
В Белгороде 10 апреля в 13:11 загорелись сухая трава и камыш. Возгорание произошло на улице Молодогвардейцев. К месту происшествия отправились пожарные. Выяснилось, что огонь распространился на площадь 30 кв. м. Потушили его уже в 13:27.
Напомним, что в Старом Осколе 31 марта произошёл пожар в торговом павильоне. Там обнаружили тело мужчины. Сотрудники следственного комитета организовали доследственную проверку по факту происшествия.
28 марта вечером в областном центре на улице 5 Августа сгорела «Лада Ларгус». Сообщение о пожаре спасателям поступило в 19:00. Ликвидировали возгорание в 19:20. О причинах происшествия не сообщалось.
https://bel.ru/news/2023-04-10/v-mchs-otvetili-chto-gorelo-v-belgorode-2899116
bel.kp.ru
11 апреля в Белгородской области будет +18 градусов
Осадков не ожидается
Завтра, 11 апреля на территории региона ожидается переменная облачность. Без осадков. Ветер северо-восточный, ночью 2-7 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днем от +13 до +18 градусов. В Белгороде ночью 3-5 градусов выше ноля, днем от +14 до +16 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении требований пожарной безопасности: не сжигайте траву и мусор на приусадебных участках, вблизи лесных массивов, не бросайте непогашенные сигареты и спички в траву.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования «112». Единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5219921/
go31.ru
18 градусов тепла ожидают белгородцев во вторник
МЧС делится прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 11 апреля.	
Синоптики сообщают, что сегодня ночью осадков не будет. Температура поднимется до плюс 6 градусов. Тумана не ожидается, а ветер будет на уровне 2-7 метров в секунду.
Завтра днём – облачно. Осадков также не ожидается. Температура поднимется до плюс 18 градусов, а ветер порывами достигнет 13 метров в секунду. Атмосферное давление ожидается нормальное – 744 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/18-gradusov-tepla-ozhidayut-belgorodtsev-vo-vtornik/18-gradusov-tepla-ozhidayut-belgorodtsev-vo-vtornik/
belpressa.ru
Под Белгородом 19-летний водитель «Рено» сбил пешехода
18-летний парень переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.

ДТП произошло вчера, 9 апреля, в 18:10 в посёлке Новосадовом Белгородского района. По предварительным данным, 19-летний водитель «Рено» не заметил 18-летнего парня, который переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу, и сбил его.
В результате аварии пешеход получил травмы, сообщили в пресс-службе ГИБДД России по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/accidents/50588.html#
bezformata.com
Белгородские синоптики спрогнозировали переменную облачность на территории региона 11 апреля
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 11 апреля , на территории Белгородской области переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днём от 13 до 18 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 3-5 градусов тепла, днём от 13 до 18 градусов тепла. Ветер северо-восточный ночью 2-7 м/с , днём 8-13 м/с .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-sinoptiki-sprognozirovali/116089233/
Огнеборцы пожарно-спасательной части № 6 провели занятие с учениками Незнамовской школы
В общеобразовательных учреждениях Белгородской области проходят учебно-профилактические занятия, призванные обучить детей правилам безопасности в школе и дома. Целью таких занятий является повышение уровня культуры безопасности жизнедеятельности школьников, пропаганда знаний в области гражданской обороны, пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.
Накануне, в МБОУ «Основная общеобразовательная Незнамовская школа» Старооскольского городского округа огнеборцы пожарно-спасательной части № 6 провели занятие с учениками.
Встреча началась с профилактической беседы со школьниками, в ходе которой огнеборцы напомнили детям о простых правилах пожарной безопасности, которые необходимо помнить и выполнять в школе, дома и на природе. Рассказали ученикам об основных причинах возгораний, напомнили номер телефона вызова пожарных.
Продолжилась встреча демонстрацией пожарной техники. Во дворе школы ребят ожидал пожарная автоцистерна. Огнеборцы с удовольствием рассказали ребятам о своей части, о пожарах и о повседневной службе. Школьники познакомились с популярными средствами защиты при пожаре, методами тушения и правилами пожарной безопасности. Кроме того, сотрудники чрезвычайного ведомства рассказали о тактико-технических характеристиках автоцистерны и продемонстрировали укомплектованность специального автомобиля. К радости детей сотрудники МЧС России продемонстрировали им ликвидацию условного очага возгорания, подав воду из пожарного рукава.
Все желающие смогли примерить боевую одежду пожарного, оценив её тяжесть и удобство в использовании. Огнеборцы рассказали, что одежда служит для защиты от воды, высокой температуры и получения травм при тушении пожаров. Объяснили, что изготовлена одежда из брезента со специальной пропиткой, чтобы не воспламенялась и не промокала во время тушения пожара.
Встреча огнеборцев со школьниками прошла очень плодотворно. Многие из детей почерпнули для себя много нового и необходимого на всю жизнь.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ognebortci-pozharno-spasatelnoy-chasti/116087963/
Пришла пора весенняя, пришла пора цветения
Завтра, 11 апреля на территории региона ожидается переменная облачность. Без осадков. Ветер северо-восточный ночью 2-7 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 1-6˚ тепла, днем от 13 до 18˚ тепла.
В Белгороде ночью 3-5˚ тепла, днем от 14 до 16˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении требований пожарной безопасности: не сжигайте траву и мусор на приусадебных участках, вблизи лесных массивов, не бросайте непогашенные сигареты и спички в траву.
Родителей просят объяснить детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре.
Автомобилистам специалисты советуют строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования «112», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pora-vesennyaya-prishla-pora/116088004/
Ежегодно в весенне-летний период пожарные подразделения Белгородской области ликвидируют последствия возгораний сухой травы и мусора
Основная причина возникновения загораний сухой растительности и мусора – неосторожность граждан в обращении с огнём, пренебрежение людьми элементарными правилами пожарной безопасности.
Так что же необходимо:
- не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек, не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров, не оставляйте костёр горящим, не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
- во избежание перехода огня с одного строения на другое очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов, не бросайте горящие спички и окурки, не оставляйте в лесу самовозгораемый материал и стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
- при обнаружении лесного пожара примите меры по его тушению, при невозможности приступите к тушению пожара своими силами, отходите в безопасное место и немедленно сообщайте о нём работникам лесного хозяйства, пожарной охраны и полиции.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://biryuch.bezformata.com/listnews/vozgoraniy-suhoy-travi-i-musora/116094787/
Пожарные и спасатели Ленобласти обменялись опытом с белгородскими коллегами
Вице губернатор по безопасности 47 региона Михаил Ильин отметил ценный опыт, полученный нашими специалистами.
Делегация специалистов, задействованных в обеспечении гражданской защиты населения от ЧС, из Ленинградской области встретилась с коллегами из Белгородской области для обмена опытом и изучения особенностей работы в период спецоперации.
Белгородские спасатели рассказали о работе по разбору завалов и ликвидации последствий аварийных разливов нефтепродуктов. Также они продемонстрировали оборудование и снаряжение службы, используемое при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ.
Вице губернатор по безопасности 47 региона Михаил Ильин отметил ценный опыт, полученный пожарными и спасателями Ленобласти от белгородских коллег. В дальнейших планах – обмен опытом по функционированию Пунктов временного размещения граждан и организации процесса корректировки планов Гражданской обороны.
https://lenoblast.bezformata.com/listnews/obmenyalis-opitom-s-belgorodskimi/116095561/

znamya31.ru
Белгородские синоптики спрогнозировали переменную облачность на территории региона 11 апреля
Температура воздуха достигнет 18 градусов тепла.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 11 апреля, на территории Белгородской области переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днём от 13 до 18 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 3-5 градусов тепла, днём от 13 до 18 градусов тепла. Ветер северо-восточный ночью 2-7 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-10/belgorodskie-sinoptiki-sprognozirovali-peremennuyu-oblachnost-na-territorii-regiona-11-aprelya-324171
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 09:23
Ракитянский район:
По предварительным данным, вчера в 15 часов 20 минут на 33 км автодороги «Томаровка - Красная Яруга - Илек-Пеньковка - Колотиловка» 34-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 217050», двигаясь со стороны г. Белгорода в направлении п. Ракитное, не выбрал безопасную скорость, не справился с управлением и допустил съезд в кювет. В результате ДТП 23-летняя пассажирка получила телесные повреждения.
Белгородский район:
По предварительным данным, вчера в 18 часов 10 минут в п. Новосадовый 19-летний водитель, управляя автомобилем «Рено», совершил наезд на 18-летнего пешехода, который пересекал проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате дорожно-транспортного происшествия пешеход получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/37268236/
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Ракитянский район:
По предварительным данным, вчера в 15 часов 20 минут на 33 км автодороги «Томаровка - Красная Яруга - Илек-Пеньковка - Колотиловка» 34-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 217050», двигаясь со стороны г. Белгорода в направлении п. Ракитное, не выбрал безопасную скорость, не справился с управлением и допустил съезд в кювет. В результате ДТП 23-летняя пассажирка получила телесные повреждения.
Белгородский район:
По предварительным данным, вчера в 18 часов 10 минут в п. Новосадовый 19-летний водитель, управляя автомобилем «Рено», совершил наезд на 18-летнего пешехода, который пересекал проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате дорожно-транспортного происшествия пешеход получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/
belgorod-news.net
Под Белгородом 19-летний водитель «Рено» сбил пешехода
18-летний парень переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.
ДТП произошло вчера, 9 апреля, в 18:10 в посёлке Новосадовом Белгородского района. По предварительным данным, 19-летний водитель «Рено» не заметил 18-летнего парня, который переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу, и сбил его.
В результате аварии пешеход получил травмы, сообщили в пресс-службе ГИБДД России по Белгородской области.
https://belgorod-news.net/incident/2023/04/10/110846.html
krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 11 апреля 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 11 апреля переменная облачность.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 11 апреля переменная облачность. Без осадков. Ветер северо-восточный ночью 2-7 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 тепла, днем 13-18 тепла.
         Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
        
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 11 апреля 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_884.html
mk-belgorod.ru
Во вторник погода не принесет сюрпризов белгородцам
Во вторник в Белгородской области не ожидается резких скачков температуры и других погодных сюрпризов. Днем воздух прогреется до 18 градусов тепла.
В регионе будет переменная облачность, без осадков. Ночью жителей региона ожидает легкий ветер со скоростью 2 — 7 м/с и прохладная температура воздуха в районе 1 — 6 градусов тепла.
Днем ветер усилится до 8 — 13 м/с, а воздух прогреется до 13 — 18 градусов тепла, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/04/10/vo-vtornik-pogoda-ne-prineset-syurprizov-belgorodcam.html
В Белгородской области спасатели готовятся к открытию купального сезона
Белгородские спасатели активно готовят водоемы к началу купального сезона. В настоящий момент они осмотрели уже 37 объектов, сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
Водолазы проверяют дно на наличие опасных и посторонних предметов. Без этого обследования пляжи не смогут получить разрешение на открытие, так как под водой может находиться все что угодно: от стеклянных бутылок до коряг.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/04/10/v-belgorodskoy-oblasti-spasateli-gotovyatsya-k-otkrytiyu-kupalnogo-sezona.html
В Белгородском районе 19-летний водитель «Рено» наехал на пешехода
В поселке Новосадовый Белгородского района 19-летний автомобилист на «Рено» сбил пешехода. ДТП произошло 9 апреля в 18:10.
По предварительным данным, водитель за рулем иномарки в пути наехал на 18-летнего молодого человека, которые переходил проезжую часть по нерегулируемой «зебре». Пострадавший получил травмы, сообщила пресс-служба регионального УГИБДД. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/10/v-belgorodskom-rayone-19letniy-voditel-reno-naekhal-na-peshekhoda.html
prostor31.ru
Две аварии произошли в Губкине за минувшие выходные
В результате ДТП два человека получили телесные повреждения.
Авария произошла в Губкине 9 апреля около 6:30. Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, ДТП зафиксировали в районе дома №17 по улице Раевского.
По предварительным данным, 25-летний водитель, управляя автомобилем Chevrolet Niva выбрал небезопасную скорость движения. Он не справился с управлением и совершил наезд на препятствие. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
Также 9 апреля около 12:10 28-летний водитель, управляя автомобилем Ford Transit, при движении задним ходом во дворе дома №331 по улице Белгородская, совершил наезд на 72-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-04-10/dve-avarii-proizoshli-v-gubkine-za-minuvshie-vyhodnye-324137
lenobl.ru
Спасатели и специалисты по гражданской обороне Ленинградской и Белгородской области обмениваются опытом
10 апреля 2023
Ценный опыт, накопленный белгородскими коллегами, работающими в особых условиях, вблизи зоны СВО перенимала делегация специалистов учреждений Ленобласти, задействованных в обеспечении гражданской защиты населения от чрезвычайных ситуаций.
Начальник поисково-спасательной службы Белгородской области ознакомил коллег с особенностями работы белгородских спасателей при разборе завалов и ликвидации последствий аварийных разливов нефтепродуктов, а также продемонстрировал оборудование и снаряжение службы, используемое при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ.
В ходе совещания по подведению итогов работы в Белгородской области, вице-губернатор по безопасности Михаил Ильин отметил ценный опыт, полученный региональными пожарными и спасателями от белгородских коллег. 
В дальнейших планах ― обмен опытом по функционированию Пунктов временного размещения граждан и организации процесса корректировки планов гражданской обороны.
https://lenobl.ru/ru/dlya-smi/news/59686/
online47.ru
Пожарные и спасатели Ленобласти обменялись опытом с белгородскими коллегами
Вице губернатор по безопасности 47 региона Михаил Ильин отметил ценный опыт, полученный нашими специалистами.
Делегация специалистов, задействованных в обеспечении гражданской защиты населения от ЧС, из Ленинградской области встретилась с коллегами из Белгородской области для обмена опытом и изучения особенностей работы в период спецоперации.
Белгородские спасатели рассказали о работе по разбору завалов и ликвидации последствий аварийных разливов нефтепродуктов. Также они продемонстрировали оборудование и снаряжение службы, используемое при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ.
Вице губернатор по безопасности 47 региона Михаил Ильин отметил ценный опыт, полученный пожарными и спасателями Ленобласти от белгородских коллег. В дальнейших планах – обмен опытом по функционированию Пунктов временного размещения граждан и организации процесса корректировки планов Гражданской обороны.
https://online47.ru/2023/04/10/pozharnye-i-spasateli-lenoblasti-obmenyalis-opytom-s-belgorodskimi-kollegami-177130
openbelgorod.ru
До 18 градусов тепла ожидается в Белгородской области во вторник
[bookmark: _GoBack]В регион придёт сухая и тёплая погода.
Воздух в Белгородской области прогреется до 18 градусов во вторник, 11 апреля. Ночью температура воздуха составит 1-6 градусов тепла. В Белгороде ночью ожидается 3-5 градусов выше нуля, днём — 14-16 градусов.
В течение дня в регионе будет переменная облачность, без осадков. Ветер будет дуть северо-восточный со скоростью 2-7 метров в секунду ночью и 8-13 метров в секунду днём.
ГУ МЧС России по Белгородской области призвало жителей соблюдать требования пожарной безопасности. Граждан просят не сжигать траву на приусадебных участках и вблизи лесных массивов.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-04-10/do-18-gradusov-tepla-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-vo-vtornik-324175
