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В среду на территории региона будет тепло и без осадков. Ночью ожидается до +4…+9 ˚С, а днём потеплеет до +14…+19 ˚С. Прогноз погоды опубликовали в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В среду, 19 апреля, в Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. В ночное время температура опустится до +4…+9 ˚С, а днём воздух прогреется до +14…+19 ˚С.
В Белгороде завтра ночью +6 ˚С и без осадков. Днём потеплеет до +15 ˚С. В четверг, 20 апреля, в областном центре пройдёт дождь. Ночью синоптики обещают до +7 ˚С. Днём температура повысится до +14 ˚С.
Дожди в Белгороде сохранятся до конца текущей недели, а также пройдут в начале следующей. При этом с пятницы, 21 апреля, ожидается небольшое похолодание.
https://bel.ru/news/2023-04-18/v-belgorodskoy-oblasti-19-aprelya-potepleet-do-19-s-2906404
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39 боеприпасов времен Великой Отечественной войны уничтожили в Белгородской области за неделю с 10 по 16 апреля 2023
Спасатели выезжали 17 раз по полученным заявкам
https://www.bel.kp.ru/daily/27491/4750427/

go31.ru
Среда в Белгородской области будет тёплой
 МЧС делится прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 19 апреля.
Синоптики сообщают, что сегодня ночью осадков не будет. Температура воздуха поднимется до плюс 9 градусов. Тумана не ожидается, а ветер будет на уровне 3-8 метров в секунду.
Завтра днём – облачно. Осадков также не ожидается. Температура поднимется до плюс 19 градусов, а ветер порывами достигнет 13 метров в секунду. Атмосферное давление нормальное – 743 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/sreda-v-belgorodskoy-oblasti-budet-tyeploy/sreda-v-belgorodskoy-oblasti-budet-tyeploy/

belnovosti.ru
В Белгородской области 19 апреля потеплеет до +19 градусов
Порывы ветра в ближайшие сутки в регионе могут достигать 13 метров в секунду

По данным белгородских синоптиков 19 апреля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ветер восточной четверти ночью 3–8 м/с, днем 8–13 м/с. Температура воздуха ночью 4–9˚ тепла, днем от 14 до 19˚ тепла.
В Белгороде ночью 5–7˚ тепла, днем от 14 до 16˚ тепла
http://www.belnovosti.ru/113780.html#

belgorod.bezformata.com
Пожарные провели занятие с воспитанниками детского сада № 52 в городе Белгород
Формирование у детей навыков личной безопасности с малых лет -первоочередная задача взрослых. Ребенок может попасть в различные опасные жизненные ситуации и, чтобы помочь себе, он должен усвоить элементарные знания о том, как вести себя в чрезвычайной ситуации. Эти знания закладываются через систематическую работу в данном направлении, поэтому сотрудники МЧС России регулярно проводят занятия с детьми в детских садах и школах. Практика показывает, что общение с детьми напрямую является более результативным, так как они лучше усваивают информацию, основанную на личном опыте.
Сегодня в гостях у воспитанников детского сада № 52 города Белгорода побывали огнеборцы специализированной пожарно-спасательной части. Таким гостям ребята искренне обрадовались, ведь они смогут посидеть в пожарной машине, примерить на себя боевую одежду огнеборцев и узнать о правилах пожарной безопасности.
Началась встреча с теоретического занятия. Сотрудники МЧС рассказали малышам о правилах пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать, чтобы не допустить возникновения пожара. Именно в этом возрасте ребята лучше усваивают новую информацию и быстро ее запоминают. В ходе беседы дети охотно рассказали, какие правила пожарной безопасности они уже знают. Вместе с пожарными повторили действия при обнаружении возгорания в квартире и в детском саду, а также вспомнили номера телефонов экстренных служб.
После беседы огнеборцы познакомили ребят с пожарной автоцистерной и аварийно-спасательным оборудованием, которым оснащен спецтранспорт. Мальчишки и девчонки с интересом осматривали пожарную машину и с радостью посидели в кабине, представляя себя в роли пожарных. Особый интерес у детей вызвала боевая одежда огнеборцев, которую ребята смогли примерить на себя. Пожарные рассказали, что «боевка» защищает огнеборцев от воды, высокой температуры и получения травм при ликвидации пожаров. Объяснили, что изготовлена одежда из брезента со специальной пропиткой, чтобы не воспламенялась и не промокала во время тушения. Также дошколятам показали дыхательные маски, объяснили, как ими пользоваться.
Эта встреча стала для детей познавательной и запоминающейся, вызвала интерес и уважение к профессии пожарного. Многие изъявили желание стать пожарными, когда вырастут.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnie-proveli-zanyatie-s-vospitannikami/116364689/
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Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 19 апреля, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днём от 14 до 19 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В Белгороде ночью 5-7 градусов тепла, днём от 14 до 16 градусов тепла. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-18/temperatura-vozduha-povysitsya-do-19-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-19-aprelya-325477

Белгородские спасатели провели занятия с воспитанниками ДС № 52 в Белгороде
Сотрудники МЧС рассказали малышам о правилах пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать, чтобы не допустить возникновения пожара. В ходе беседы дети охотно рассказали, какие правила пожарной безопасности они уже знают. Вместе с пожарными они повторили действия при обнаружении возгорания в квартире и в детском саду, а также вспомнили номера телефонов экстренных служб.
После беседы огнеборцы познакомили ребят с пожарной автоцистерной и аварийно-спасательным оборудованием, которым оснащён спецтранспорт. Ребята с интересом осматривали пожарную машину и с радостью посидели в кабине, представляя себя в роли пожарных.
«Особый интерес у детей вызвала боевая одежда огнеборцев, которую ребята смогли примерить на себя. Пожарные рассказали, что «боёвка» защищает огнеборцев от воды, высокой температуры и получения травм при ликвидации пожаров», - отметили в пресс-службе МЧС.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-18/belgorodskie-spasateli-proveli-zanyatiya-s-vospitannikami-detskogo-sada-52-v-belgorode-325466

Белгородские огнеборцы ликвидировали семь пожаров за минувшие сутки.
Также спасатели четыре раза выезжали на ликвидацию ландштафтных пожаров.
Белгородские огнеборцы ликвидировали семь пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
17 апреля в 10:06 в селе Булановка Шебекинского городского округа сгорел неэксплуатируемый сарай. Причиной пожара послужила неосторожность при курении.
В 18:30 в Прохоровке загорелась баня. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
В 20:01 в Ровеньках сгорел сарай. Огонь повредил хозяйственную постройку на площади 16 кв. м. Причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
Также спасатели четыре раза выезжали на ликвидацию ландштафтных пожаров, а взрывотехники поисково-спасательной службы региона изъяли и ликвидировали пять боеприпасов времён Великой Отечественной войны. Они были найдены в Кочегурах Чернянского района, Новом Посёлке Ивнянского района, в селе Стрелецкое Белгородского района, а также в Строителе и в Шебекино.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-18/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-sem-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-325462
moe-belgorod.ru
Белгородцев предупреждают о сильном ветре
Погода начнет портиться в среду
На Белгородскую область надвигается сильный ветер
На Белгородскую область надвигается сильный ветер. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС. 
Как стало известно, погода начнет портиться в среду, 19 апреля. Нам обещают от 14 до 19 положительных градусов и ветер восточной четверти, порывы которого достигнут 13 метров в секунду. 
Граждан просят обходить стороной деревья и ненадежные конструкции. Если вы водитель, то старайтесь оставлять машину подальше от растений и рекламных щитов. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1154116

fonar.tv
Все на своём месте. Как в Белгороде проводили учения по временному переселению людей
По легенде учений две улицы в Белгороде якобы попали в зону ЧС из-за обстрелов. На учениях проверили работу систем оповещения, работу пунктов сбора для отъезда и состояние временных укрытий.
В Белгороде провели командно-штабные учения по временному переселению людей. Так власти и оперативные службы учатся координировать свою работу на случай возможной угрозы введения ЧС. Такие учения уже прошли в Шебекине, Валуйках и Разумном.
Для учений в Белгороде задействовали 48 человек из службы экстренного реагирования УМВД России по Белгороду, регионального министерства здравоохранения, скорой помощи, транспортных компаний, а также сотрудников общеобразовательных учреждений, в которых находятся укрытия.
***
https://fonar.tv/article/2023/04/18/vse-na-svoem-meste-kak-v-belgorode-provodili-ucheniya-po-vremennomu-pereseleniyu-lyudey

fsvps.gov.ru
Вниманию землепользователей! Заросшие земельные участки сельхозназначения создают угрозу возникновения пожаров
Главное 18 апреля 2023
Ежегодно Россельхознадзор выявляет порядка 2 млн гектаров заброшенных, неиспользуемых по назначению, заросших сорной и древесно-кустарниковой растительностью сельскохозяйственных земель, в том числе расположенных возле населенных пунктов, лесов и садов.
Такие участки являются потенциальным источником возгорания и создают пожароопасную обстановку.
В 2022 году обнаруженная ведомством площадь зарастания в совокупности превысила 1,8 млн гектаров.
В преддверии пожароопасного сезона такая ситуация вызывает особое беспокойство ведомства.
Учитывая совершенствование Правительством Российской Федерации контрольной (надзорной) политики*, с 17 марта 2023 года Россельхознадзор начал проводить внеплановые выездные проверки по согласованию с органами прокуратуры в случае выявления индикаторов риска, одним из которых является зарастание земель сорной и/или древесно-кустарниковой растительностью. По результатам проверки инспектор Россельхознадзора теперь обязан выдать предписание с указанием разумных сроков устранения нарушений, а также возбудить дело об административном правонарушении.
Ознакомиться с индикаторами риска можно здесь.
Кроме того, Россельхознадзор продолжит межведомственное взаимодействие для решения проблемы зарастания земель, приводящей к возникновению пожароопасной ситуации в регионах России.
В 2022 году в МЧС России переданы сведения о 14,6 тыс. правообладателей 19,1 тыс. заросших земельных участков, граничащих с лесами, населенными пунктами, садами и огородами. В ходе совместных рейдов обследовано 190 гектаров земель, расположенных рядом с лесами. Обнаружено выжигание сухой травы и стерни на 77 участках. Информация о них направлена в Рослесхоз.
За I квартал 2023 года в МЧС России уже переданы сведения о 3,2 тыс. правообладателей 4,2 тыс. заросших земельных участков.
Россельхознадзор призывает землепользователей соблюдать требования законодательства и не допускать зарастание земель сельхозназначения, которое может привести к серьезным пожарам.
https://fsvps.gov.ru/ru/fsvps/news/217864.html
vremya31.ru
Вячеслав Гладков прокомментировал происшествия.
17 апреля, ночью, произошёл пожар на двух гражданских объектах в Белгороде и Белгородском районе. Об этом сообщает правительство Белгородской области.
Как стало известно, пострадавших нет. Оба пожара полностью потушены сотрудниками МЧС. Вячеслав Гладков дал официальный комментарий:
«Главное, что никто не пострадал. Начинаем разбираться в причинах произошедшего и максимально быстро постараемся устранить все технические последствия. От всех белгородцев хочу выразить огромные слова благодарности всем сотрудникам МЧС и лично начальнику главного управления МЧС России по Белгородской области Сергею Потапову. Вы настоящие профессионалы!» — написал губернатор в своих социальных сетях.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-17/grazhdanskie-ob-ekty-goreli-v-belgorodskoy-oblasti-etoy-nochyu-325184
korocha31.ru
27-летний водитель пострадал в ДТП в Корочанском районе. Об этом сообщили в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области. 
[bookmark: _GoBack]Авария произошла около 19 часов 17 апреля. Происшествие случилось на 14-м км трассы «Короча – Губкин – граница Курской области».
По предварительным данным, водитель «Киа Рио» ехал в сторону города Губкин. В пути он по неизвестным причинам не справился с управлением и съехал с проезжей части в кювет, где машина опрокинулась. 
https://korocha31.ru/news/proishestviya/2023-04-18/27-letniy-voditel-postradal-v-dtp-v-korochanskom-rayone-325487



