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МЧС: найденный в Белгороде боеприпас не взрывоопасен
Сегодня в Белгороде на Шаландина, 15 обнаружили боеприпас большой мощности. По словам начальника регионального управления МЧС Сергея Потапова, эксперты дали ему оценку: он не представляет опасности.
Сюжет
МЧС
Несмотря на то, что найденный боеприпас оказался боеприпасом большой мощности, специалисты оценили его как не взрывоопасный.
Сейчас специалисты-взрывотехники оценили обстановку. Боеприпас, по их мнению, не взрывоопасен. После завершения всех мероприятий мы будем поднимать его с помощью автокрана и вывозить на специальный полигон для уничтожения. Всё под контролем, все работаем.
Сергей Потапов
Также в Белгороде ввели режим ЧС регионального уровня — решение об этом принимала соответствующая комиссия. 
Напомним, что сегодня сапёры нашли взрывоопасный предмет в районе дома на Шаландина, 15 в Белгороде. Взрывотехники Минобороны собираются обезвредить его на полигоне за чертой города. Для обеспечения безопасности рперштаб принял решение эвакуировать людей из 17 МКД в радиусе 200 метров. По словам Вячеслава Гладкова, это больше трёх тысяч человек.
https://bel.ru/news/2023-04-22/mchs-naydennyy-v-belgorode-boepripas-ne-vzryvoopasen-2910128
Что происходит на месте эвакуации домов в Белгороде: видео
На Харьковской горе эвакуируют жителей 17 МКД из-за найденного взрывоопасного предмета.
Сюжет
Новости Белгорода
Сапёры нашли взрывоопасный предмет в районе дома на Шаландина, 15. Его обезвредят на полигоне. Оперштаб принял решение эвакуировать людей из 17 МКД в радиусе 200 метров. 
Сейчас на месте работают спецслужбы, замечены бойцы территориальной самообороны. Кадрами поделилась пресс-служба облправительства.
К 13:00 в районе дома на улице Шаландина, 5а и дома №30 на малой Губкина организуют два пункта сбора. Жителей перевезут в ПВР, где будет организовано горячее питание, медицинская и психологическая помощь. Сейчас 50 сотрудников управ проводят поквартирный обход.
https://bel.ru/news/2023-04-22/chto-proishodit-na-meste-evakuatsii-domov-v-belgorode-video-2910091
bel.kp.ru
Новая Таволжанка Белгородской области попала под обстрел со стороны Украины
Аварийные службы выехали на место ЧП
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел со стороны Украины. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По предварительной информации, обошлось без пострадавших. Повреждения жилых домовладений также не зафиксированы. Из-за обстрела повреждены линии электропередачи.
Как сообщил глава Белгородской области, аварийные службы выехали на место происшествия, чтобы оперативно устранить последствия обстрела.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5238508/
Взрывотехники вывезли снаряд с территории жилого сектора в Белгороде
Жители эвакуированных домов возвращают в квартиры
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что жителей эвакуированных многоквартирных домов с улиц Шаландина, Губкина и Ватутина постепенно возвращают в их квартиры.
Снаряд большой мощности, обнаруженный на месте взрыва в городе, взрывотехники вывезли с территории жилого сектора. Его ликвидируют на специальном полигоне. Как ранее заявил начальник регионального МЧС Сергей Потапов, боеприпас был признан не взрывоопасным. Но для власти региона в целях безопасности все же решили вывезти людей в пункты временного размещения.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5238472/
Найденный в Белгороде боеприпас высокой мощности эксперты МЧС признали не взрывоопасным
Об этом рассказал начальник ГУ МЧС по Белгородской области Сергей Потапов
Руководитель регионального ГУ МЧС Сергей Потапов прокомментировал ситуацию с найденным боеприпасом на месте взрыва в Белгороде. Он отметил, что взрывотехники начнут извлечение бомбы только после эвакуации жильцов в радиусе двухсот метров.
Боеприпас обнаружили на улице Шаландина на глубине нескольких метров. Взрывотехники Минобороны вывезут его на полигон в Яковлевском районе и ликвидируют. Более 3 тысяч жителей 17 многоквартирных домов, расположенных в радиусе 200 метров от места находки, эвакуируют в пункты временного размещения.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5238463/
go31.ru
При обстреле села в Шебекинском округе разрушено 9 домов
Губернатор Белгородской области уточнил данные о последствиях обстрела.
Глава региона заявил, что пострадавших при обстреле села Новая Таволжанка, к счастью, нет. При этом разрушений в результате атаки на поселение довольно много.
Разрушения выявлены в 9 частных жилых домах: выбиты окна, посечены заборы и фасады. Оперативные и аварийные службы на месте продолжают подомовой обход территории. Восстановление электроснабжения будет в течение 4-5 часов,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-sela-v-shebekinskom-okruge-razrusheno-9-domov/
После вывоза бомбы из жилого сектора эвакуированных белгородцев начинают возвращать в квартиры
Об успешном поднятии бомбы сообщил Вячеслав Гладков.	
Губернатор Белгородской области заявил, что сапёры успешно подняли бомбу и вывезли её из жилого сектора. Теперь эвакуированных жильцов начинают возвращать в квартиры.
Напомним, что из-за найденного взрывоопасного предмета в Белгороде ввели режим ЧС регионального значения.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-vyvoza-bomby-iz-zhilogo-sektora-evakuirovannykh-belgorodtsev-nachinayut-vozvrashchat-v-kvartir/
В Белгороде ввели режим ЧС регионального уровня
Начальник МЧС по Белгородской области Сергей Потапов прокомментировал обнаружение в Белгороде бомбы.
В Белгороде обнаружен боеприпас большой мощности. В связи с этим решили областной комиссией по чрезвычайным ситуациям, что в Белгороде вводится режим ЧС регионального уровня. Задействованы все экстренные службы. Принято решение об эвакуации из 17 МКД всех жителей и автомобильного транспорта. Определена 200-метровая зона, которая может подвергаться поражению. Сейчас специалисты оценили обстановку – боеприпас, по их мнению, не взрывоопасен. После завершения эвакуационных мероприятий, мы будем поднимать его с помощью автокрана и вывозить на специальный полигон в Яковлевский горокруг для уничтожения,
– сказал Потапов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorode-vveli-rezhim-chs-regionalnogo-urovnya/
Найденную в Белгороде бомбу будут обезвреживать на полигоне за пределами города
Мэр Белгорода сообщил, что эвакуируемым горожан предлагают взять с собой документы и вещи первой необходимости.
Валентин Демидов заявил, что сейчас 50 сотрудников управ обходят многоквартирные дома, жильцов которых эвакуируют, и оповещают жителей об алгоритме дальнейших действий.
Горожанам предложено два варианта: отправиться на личном транспорте к друзьям и родственникам или отправиться на автобусе в ПВР, где будет организовано питание, психологическая и медицинская помощь.
В случае необходимости автомобили на парковках, которые не могут вывезти владельцы, будут перевезены в безопасные места. Работает 2 эвакуатора. Прошу всех сохранять спокойствие, отнестись с пониманием и действовать четко в соответствии с инструкциями сотрудников администрации и полиции,
– написал Демидов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/naydennuyu-v-belgorode-bombu-budut-obezvrezhivat-na-poligone-za-predelami-goroda/
В районе места с ночным взрывом в Белгороде эвакуируют больше 3 тыс. горожан из-за опасности повторного инцидента
Губернатор Белгородской области заявил, что в районе повреждённого взрывом дома на Шаландина,15 найден ещё один взрывоопасный предмет.
Оперативный штаб принял решение эвакуировать жителей 17 соседних многоквартирных домов в радиусе 200 метров – около 3 тыс. человек. Белгородцев будут вывозить в ПВР, где обеспечат едой и водой.
Сейчас организовываются два пункта сбора, к которым будут подаваться автобусы для эвакуации горожан. Всего используют около 90 единиц транспорта.
Список домов, жильцов которых эвакуируют:
Ул. Шаландина, 15, 17, 13, 13а, 19, 21, 9.
Ул. Губкина, 30, 32, 34, 38, 38а и 38б.
Проспект Ватутина, 18б, 22а, 22, 16.
Все дома, из которых будем вывозить жителей, будут находиться под охраной полиции,
– сообщил Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-rayone-mesta-s-nochnym-vzryvom-v-belgorode-evakuiruyut-bolshe-3-tys-gorozhan-iz-za-opasnosti-povto/
belnovosti.ru
Белгородцы вернулись в свои дома
Успешно завершилась операция по обеспечению безопасности в районе ЧС на Харьковской горе в Белгороде, откуда были вывезены в пункты временного размещения около 3 тысяч горожан. В настоящее время все белгородцы вернулись домой.
Мэр Белгорода Валентин Демидов лично проконтролировал работу по обеспечению безопасности в районе ЧП, призвав всех сохранять спокойствие, отнестись с пониманием и действовать чётко в соответствии с инструкциями специалистов.
Особое внимание было к маломобильным белгородцам. Градоначальник уточнил, что по каждому маломобильному горожанину, проживающему в 17-ти домах на Харьковского горе, которых вывозили в ПВР, имеются данные.
«Сейчас мы проходим дополнительно каждую квартиру, чтобы убедиться, что не осталось граждан в помещениях. У нас есть информация от социальной защиты по каждому маломобильному гражданину. Мы работаем точечно по каждой квартире», — прокомментировал ситуации Валентин Демидов.
Как только специалисты сообщили о том, что опасность миновала жителей домов тут же начали доставлять обратно.
«Мы позаботились обо всем — в ПВР они были обеспечены необходимым – едой, водой и медикаментами. Автомобили, которые не смогли вывезти владельцы, эвакуированы на стоянку к КЦ «Русич». По всем вопросам можно обратиться по телефону 112», — рассказал Валентин Демидов.
http://www.belnovosti.ru/113837.html#
bel.aif.ru
Снаряд, из-за которого эвакуировали людей в Белгороде, вывезли с места ЧП
Снаряд, найденный на улице Шаландина, 15, вывезли с территории жилого сектора. Об этом заявил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, людей начинают постепенно возвращать в квартиры. Корреспондент bel.aif.ru с места событий передаёт, что автобусы на «Белгород Арене» уже готовятся развозить жильцов. Автомобили, которые не смогли вывезти владельцы, эвакуированы на стоянку к КЦ «Русич».
Telegram-канал Baza сообщает, что найденную авиабомбу везут на Бутовский полигон в Яковлевском районе области.
Отметим, что после найденного взрывоопасного предмета в Белгородской области ввели режим ЧС регионального уровня.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/snaryad_iz-za_kotorogo_evakuirovali_lyudey_v_belgorode_vyvezli_s_mesta_chp
belpressa.ru
В Белгороде на улице Шаландина нашли взрывоопасный предмет
Власти приняли решение вывезти жильцов 17 многоквартирных домов в ПВР.
Сегодня, 22 апреля, губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что на ул. Шаландина, 15 сапёры обнаружили взрывоопасный предмет. 
«Оперативным штабом принято решение вывезти жителей 17 многоквартирных домов в радиусе 200 м. По предварительным данным, это более 3 тыс. человек. Всем, кому будет необходима помощь по временному размещению, она будет оказана», – написал глава региона в своих соцсетях.
Белгородцев разместят в пунктах временного размещения, где есть всë необходимое: вода и горячее питание. 
К 13:00 на ул. Шаландина, 5а и малой Губкина, 30 организуют два пункта сбора. К ним будут приезжать автобусы. Власти выделили 90 единиц транспорта.
Список домов, из которых жителей будут вывозить в пункты временного размещения:
ул. Шаландина, 15, 17, 13, 13а, 19, 21, 9;
ул. Губкина, 30, 32, 34, 38, 38а и 38б;
просп. Ватутина, 18б, 22а, 22, 16;
Все дома, по словам губернатора, будет охранять полиция. 
https://www.belpressa.ru/society/50951.html#
belgorod.bezformata.com
Взрывотехники вывезли снаряд с территории жилого сектора в Белгороде
Жители эвакуированных домов возвращают в квартиры Наталия ИЛЮШНИКОВА
Жильцы эвакуированных МКД в Белгороде постепенно возвращаются в квартиры. фото: @belregion_ru.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что жителей эвакуированных многоквартирных домов с улиц Шаландина, Губкина и Ватутина постепенно возвращают в их квартиры.
Снаряд большой мощности, обнаруженный на месте взрыва в городе, взрывотехники вывезли с территории жилого сектора. Его ликвидируют на специальном полигоне. Как ранее заявил начальник регионального МЧС Сергей Потапов, боеприпас был признан не взрывоопасным. Но для власти региона в целях безопасности все же решили вывезти людей в пункты временного размещения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/territorii-zhilogo-sektora-v-belgorode/116515821/
mirbelogorya.ru
ВСУ обстреляли село Новая Таволжанка: разрушения зафиксировали в девяти домах
Шебекино / Дмитрий Пиня / 22.04.2023 17:30
Губернатор Гладков сообщил, что пострадавших нет.
Под обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка Шебекинского округа. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что пострадавших нет. Однако известно о разрушениях: повреждено девять жилых домов, у них выбиты окна, посечены заборы и фасады.
«Оперативные и аварийные службы на месте продолжают подомовой обход территории. Восстановление электроснабжения будет в течение 4-5 часов», – добавил глава региона. 
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/53902-vsu-obstrelyali-selo-novaya-tavolzhanka-razrusheniya-zafiksirovali-v-devyati-domakh.html
Глава белгородского управления МЧС: «Боеприпас по экспертной оценке не взрывоопасен»
Белгород / Дмитрий Пиня / 22.04.2023 15:00
Сергей Потапов добавил, что на месте введён режим ЧС регионального уровня.
На Шаландина, 15 в Белгороде обнаружили взрывоопасный предмет. На месте работают все оперативные службы, жителей домов в радиусе 200 метров вывозят в пункт временного размещения. Глава белгородского МЧС прокомментировал ситуацию:
«Сейчас специалисты взрывотехники оценили обстановку. Боеприпас по экспертной оценке не взрывоопасен. Мы будем поднимать его с помощью автокрана и вывезем на специальный полигон в Яковлевский городской округ для уничтожения», – сообщил Сергей Потапов.
Также он сообщил, что на месте введён режим ЧС регионального уровня.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/53900-glava-belgorodskogo-upravleniya-mchs-boepripas-po-ekspertnoj-otsenke-ne-vzryvoopasen.html
rg.ru	
В МЧС рассказали, как будут поднимать найденную в Белгороде авиабомбу
Глава ГУ МЧС по Белгородской области Сергей Потапов рассказал о том, как специалисты утилизируют найденную неподалеку от места взрыва в областном центре авиабомбу. По оценкам специалистом, боеприпас зашел в землю на глубину примерно семь метров и не разорвался.
- Боеприпас, по оценкам специалистов, не взрывоопасен. После завершения эвакуационных мероприятий мы будем поднимать его с помощью автокрана и вывозить на специальный полигон для уничтожения, - отметил Сергей Потапов.
Мэр Белгорода Валентин Демидов добавил, что чем оперативнее жители покинут свои квартиры и переедут в безопасное место, тем быстрее специалисты приступят к транспортировке боеприпаса, после чего все белгородцы смогут вернуться домой. Министр ЖКХ региона Алексей Ботвиньев добавил, что на время эвакуации все многоэтажки отключаются от коммунальных сетей, однако, как только люди вернутся, в дома возобновят подачу электричества, тепла и воды.
Напомним, что в Белгороде объявлен режим ЧС из-за найденной авиабомбы, и прямо сейчас в связи с опасной находкой эвакуируют 17 многоэтажек. Свыше трех тысяч человек разместят в арене "Белгород" в том случае, если они не смогут переждать время транспортировки взрывоопасного предмета у родственников или друзей.
https://rg.ru/2023/04/22/reg-cfo/v-mchs-rasskazali-kak-budut-podnimat-najdennuiu-v-belgorode-aviabombu.html

znamya31.ru
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел со стороны ВСУ
Глава региона сообщил, что пострадавших в результате обстрела нет.	
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел со стороны ВСУ. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Глава региона сообщил, что пострадавших в результате обстрела нет. Повреждения получила линия электропередачи.
«Аварийные службы выехали на место для оперативного устранения последствий», - проинформировал Вячеслав Гладков.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-22/novaya-tavolzhanka-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popala-pod-obstrel-so-storony-vsu-326168
Температура воздуха достигнет 19 градусов тепла на территории Белгородской области 23 апреля
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 23 апреля, на территории Белгородской области переменную облачность. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 2-7 градусов тепла, днём от 14 до 19 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 4-6 градусов тепла, днём от 16 до 18 градусов тепла. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днём 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-22/temperatura-vozduha-dostignet-19-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-23-aprelya-326151
moe-belgorod.ru
ВСУ обстреляли Новую Таволжанку
Никто не пострадал
ВСУ обстреляли Новую Таволжанку
Никто не пострадал
Белгородский губернатор подтвердил обстрел Новой Таволжанки
В Белгородской области зафиксировали новый обстрел. Под ударом ВСУ оказалась Новая Таволжанка.
По информации губернатора Вячеслава Гладкова, пострадавших нет. Но осколки повредили линию электропередачи.
«Аварийные службы выехали на место для оперативного устранения последствий. Разрушения выявлены в 9 частных жилых домах: выбиты окна, посечены заборы и фасады. Оперативные и аварийные службы на месте продолжают подомовой обход территории. Восстановление электроснабжения будет в течение 4-5 часов», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1154509
В Белгороде извлекли и вывезли снаряд с Харгоры
Люди могут возвращаться домой
В Белгороде вывезли снаряд из жилой части Харгоры
В Белгороде успешно извлекли снаряд на Харгоре. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
Как стало известно, опасный предмет уже увезли из жилой зоны. Люди могут вернуться домой. 
Напомним, боеприпас стал отголоском взрыва в минувший четверг. Спустя два дня его нашли в жилой зоне. Пришлось эвакуировать жильцов 17 домов. 
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1154507
Для маломобильных белгородцев с Харгоры развернули пункты оказания помощи
Люди уже делятся первыми отзывами
Маломобильных белгородцев эвакуировали из опасной части Харгоры
В Белгороде продолжается эвакуация жильцов из 17 домов Харгоры. В их числе оказались и маломобильных граждане.
В оперштабе прокомментировали этот момент. Сообщается, что этих людей также везут в пункты временного размещения. Для них развернули пункты оказания медицинской помощи.
Тем временем жильцы домов из опасной зоны уже делятся первыми отзывами. Горожане благодарят всех организаторов за понимание, вежливость и неравнодушие. Условия создали и для детей, и для взрослых. Малышам есть где поспать и набраться сил. Напитки и обеды предоставляют бесплатно.
Напомним, сегодня эвакуируют жильцов 17 домов с улиц Губкина, Шаландина и проспекта Ватутина. Там нашли опасный предмет, который предстоит извлечь и уничтожить. Эта ситуация стала отголоском взрыва в минувший четверг.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1154506
В Белгороде из домов на Харгоре эвакуируют людей
Неподалёку от места взрыва нашли опасный предмет
В Белгороде из домов на Харгоре эвакуируют людей
Неподалёку от места взрыва нашли опасный предмет
В Белгороде эвакуируют жильцов 17 домов на Харгоре
В Белгороде решили эвакуировать жильцов 17 домов на Харьковской горе. Об этом сообщил мэр Валентин Демидов.
По слова градоначальника, решение принял оперативный штаб. В перечень вошли многоэтажки возле эпицентра взрыва в минувший четверг — с улиц Шаландина, Губкина, проспекта Ватутина. Там нашли взрывоопасный предмет. 
Для людей подготовили автобусы, в квартиру каждого позвонили сотрудники управ. В общей сложности в пункты временного размещения вывезут около 3 000 человек.
«В ПВР будет организовано горячее питание, медицинская и психологическая помощь. В случае необходимости автомобили на парковках, которые не могут вывезти владельцы, будут перевезены в безопасные места. Работает 2 эвакуатора», — говорится в сообщении.
Всех граждан просят сохранять спокойствие и выполнять инструкции сотрудников администрации и полиции.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1154501
belgorod-news.net
Снаряд с территории жилого сектора в Белгороде вывезен
Снаряд с территории жилого сектора в Белгороде вывезен. Людей начинаем постепенно возвращать в их квартиры, - губернатор
После падения и детонации первой бомбы с Су-34 в Белгороде сначала разобрали завалы, а потом приступили к поискам второй ФАБ.
Лётчики сразу доложили о несанкционированном сходе двух бомб, но сложно было понять, куда упал боеприпас, раскрылись ли у него крылья и насколько далеко он мог улететь.
Сегодня около 10:20 во время поиска и при проведении земляных работ на улице Шаландина бомбу обнаружили.
В МЧС уточнили, что по экспертной оценке боеприпас не взрывоопасен, но было принято решение о введении режима ЧС регионального уровня.
https://belgorod-news.net/incident/2023/04/22/112825.html
Возвращаем людей в дома. Найденную в Белгороде авиабомбу вывезли из жилого района
Авиабомбу, обнаруженную саперами в Белгороде, вывезли из жилого сектора. Об этом 22 апреля сообщил в Telegram-канале губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков
Ранее сообщалось, что неподалеку от места ЧП на улице Шаландина нашли еще одну авиабомбу. Местные власти решили эвакуировать жителей 17 соседних домов, всего порядка трех тысяч человек. В Белгороде и области объявили чрезвычайную ситуацию.
Как уточнили в МЧС, по итогам осмотра взрывотехниками, авиабомба опасности не представляла, угрозы взрыва не было. В скором времени ее утилизируют на полигоне.
Вечером в четверг в Белгороде произошел взрыв, который образовал огромную воронку. В Минобороны РФ заявили, что инцидент стал следствием нештатного схода авиационного боеприпаса во время полета истребителя Су-34. Пострадали три человека, один из них от госпитализации отказался.
https://belgorod-news.net/society/2023/04/22/112840.html
Взрывотехники извлекают авиабомбу ФАБ-500 из земли в Белгороде
Взрывотехники извлекают авиабомбу ФАБ-500 из земли в Белгороде.
Она обнаружена в 250 метрах от места падения первого снаряда. Бомба вошла в грунт на глубину порядка 7 метров, для её извлечения пришлось перекрыть движение, отключить воду и эвакуировать население из близлежащих домов.
https://belgorod-news.net/society/2023/04/22/112765.html
rambler.ru
В Белгороде на месте падения авиабомбы саперы нашли взрывоопасный предмет 
В Белгороде на месте падения авиабомбы саперы нашли взрывоопасный предмет. Об этом в своем Вячеслав Гладков.
По словам главы Белгородской области, из-за находки жильцов ближайших домов решили эвакуировать. Эвакуация затронет около трех тысяч человек.
«Саперами был найден взрывоопасный предмет. Взрывотехники Минобороны РФ приняли решение обезвредить его на полигоне. (...) Для обеспечения безопасности будем вывозить людей в пункты временного размещения, где есть все необходимое, начиная от воды и заканчивая горячим питанием», — сообщил губернатор.
По данным «Известий», находка представляет из себя авиационную бомбу ФАБ-500, залегшую на пятиметровой глубине.
Взрыв в Белгороде произошел вечером в четверг, 20 апреля. На перекрестке образовалась огромная воронка, а жилые строения поблизости получили повреждения. В Минобороны впоследствии объяснили произошедшее нештатным сходом боеприпаса с самолета Су-34, пролетавшего над городом. 
https://news.rambler.ru/incidents/50610385-v-belgorode-na-meste-padeniya-aviabomby-sapery-nashli-vzryvoopasnyy-predmet/
Боеприпас, найденный в Белгороде, по оценке экспертов не взрывоопасен 
Об этом рассказал начальник ГУ МЧС по Белгородской области Сергей Потапов. Телеграм-канал Правительства Белгородской области <a href="https://t.me/belregion_ru/6273">публикует видео</a> с комментарием начальника ГУ МЧС по Белгородской области Сергея Потапова: - В Белгородской области введен режим ЧС регионального уровня. - По мнению специалистов, боеприпас не взрывоопасен. - Боеприпас поднимут с помощью крана и вывезут на полигон. - Жителей домов в радиусе 200 метров вывозят в ПВР - Все работаем. Напомним, утром губернатор Белгородской области сообщил о том, что недалеко от места взрыва в районе Шаландина, 15 был найден боеприпас. Взрывотехники Минобороны РФ приняли решение обезвредить его на полигоне. Оперативным штабом принято решение провести эвакуацию 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров. Вывезли более 3 000 человек. 
https://news.rambler.ru/incidents/50610815-boepripas-naydennyy-v-belgorode-po-otsenke-ekspertov-ne-vzryvoopasen/
В Белгородской области ввели режим ЧС из-за авиабомбы
В Белгородской области ввели режим чрезвычайной ситуации (ЧС) из-за найденной авиабомбы весом в полтонны. Об этом сообщил глава управления МЧС по региону генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов, его комментарий публикует Telegram-канал ГТРК «Белгород».
По его словам, из-за обнаружения в Белгороде боеприпаса большой мощности решением областной комиссии по чрезвычайным ситуациям введен режим ЧС регионального уровня. «Задействованы все экстренные службы в этой работе. Принято решение об эвакуации 18 многоквартирных жилых домов, всех жителей и автомобильного транспорта», — заявил Потапов.
Он также отметил, что взрывотехники оценили обстановку и, по их экспертным оценкам, боеприпас не взрывоопасен. Глава УМЧС России по Белгородской области добавил, что авиабомбу планируется поднять с помощью автокрана и вывезти на специальный полигон в Яковлевский городской округ для уничтожения.
Об обнаружении взрывоопасного предмета на месте падения бомбы утром 22 апреля сообщал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Первый инцидент произошел 20 апреля. В Минобороны объясняли произошедшее нештатным сходом боеприпаса с самолета Су-34, пролетавшего над городом. 
https://news.rambler.ru/incidents/50610803-v-belgorodskoy-oblasti-vveli-rezhim-chs-iz-za-aviabomby/
МЧС: найденный в Белгороде боеприпас не является взрывоопасным 
В Главном управлении МЧС РФ рассказали о состоянии найденной в Белгороде авиабомбы, передает РИА Новости. По экспертной оценке, снаряд не взрывоопасен. Ранее губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что в районе, где произошел взрыв, саперы нашли авиационную бомбу. В целях безопасности оперштаб принял решение эвакуировать жителей 17 окрестных домов. По словам главы региона, в пункты временного размещения придется вывезти около 3 тыс. жильцов. Саперы обнаружили снаряд на глубине 7 метров. Его вывезут на полигон Минобороны для утилизации. 20 апреля в Белгороде произошел взрыв. В результате на дороге в районе улиц Шаландина и Ватутина образовалась воронка диаметром 20 м. Пострадали три человека, сообщал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Жителей пострадавшего девятиэтажного дома расселили, повреждены оказались несколько машин. Позднее в Минобороны РФ заявили, что инцидент произошел из-за нештатного схождения боеприпаса с Су-34. Ведется расследование. 
https://news.rambler.ru/incidents/50610830-mchs-naydennyy-v-belgorode-boepripas-ne-yavlyaetsya-vzryvoopasnym/
В Белгороде благополучно извлекли из земли авиабомбу ФАБ-500 
По сообщению ГУ МЧС по Белгородской области, найденный снаряд не взрывоопасен. Его вывезли на полигон, а эвакуированных из близлежащих жилых домов людей постепенно начнут возвращать обратно. Ранее саперы нашли еще один снаряд на месте падения авиабомбы с российского истребителя в центре города. В области объявлен режим ЧС регионального уровня. Для безопасности жителей было принято решение эвакуировать 17 многоэтажных домов в радиусе 200 метров от «взрывоопасного предмета». Это более трех тысяч человек. На вывоз жителей в пункты сбора выделено 90 автобусов. Из-за этого образовались большие пробки. Для обеспечения безопасности прибыли десятки военных территориальной самообороны. Как сообщают «Известия», обнаруженный снаряд — это авиабомба ФАБ-500. Такой же, по данным военкоров, взорвался в центре Белгорода 20 апреля. На месте взрыва осталась воронка радиусом 20 метров. Обнаруженный сегодня снаряд упал прямо возле жилого дома в 250 метрах от первого. О том, почему он не взорвался, рассуждает военный эксперт, основатель портала Military Russia Дмитрий Корнев:
Дмитрий Корнев военный эксперт, основатель портала Military Russia «Либо она была без взрывателя, такое теоретически возможно, либо она была с неисправным взрывателем, такое тоже может быть. Либо произошло просто какое-то стечение обстоятельств совершенно удачное, потому что бомба задела несколько балконов, то есть она три балкона как минимум повредила. Она ударилась о дом, о балконы, ударилась о землю, ушла на глубину около пяти метров, и потом, когда ее начали откапывать, она провалилась еще дальше, потому что там воды пошли грунтовые, и она ушла на семь метров в глубину. И за все это время она не взорвалась. Потом, вероятно, с ней поработали саперы. Почему вероятно, потому что на тех фотографиях, которые есть, бомба без взрывателя уже. Либо уже, либо она и была без взрывателя, и тогда все становится понятно, почему она не взорвалась. Каким образом она упала, вот это вопрос к министерству обороны и к Воздушно-космическим силам РФ. Потому что получается, что две бомбы непроизвольно или, как там в официальных сообщениях сказано, упали, одна взорвалась, вторая не взорвалась. Вторая бомба, судя по всему, это ФАБ-500 — бомба фугасная, авиабомба 500, модель М-62 — это 1962 года разработки. То есть бомба, может быть, и свежая, но формфактор, ее внешний вид, скажем так, соответствует стандартам 1962 года. Была ли эта бомба просто сама по себе бомба или, как говорят некоторые эксперты, это была бомба с дополнительными крыльями, планирующая. Крылья не раскрылись, поэтому она не улетела, такая вероятность тоже есть. Сказать сложно, потому что пока никаких осколков, остатков вот этих крыльев нераскрывшихся либо раскрывшихся, обнаружено не было. Соответственно, 50 на 50, то есть это либо обычная ФАБ-500 М-52, либо это ФАБ-500 М-62, переделанная в управляемый планирующий боеприпас».
Сообщают, что авиабомба при падении с самолета сначала попала во многоэтажный дом, снесла балконы на трех этажах и лишь после этого ушла глубоко под землю. В Сети появилось фото раскопанной ямы с авиабомбой. На нем видно, что для извлечения снаряда потребовалось вырыть траншею, край которой выше головы копающих. Бомба ФАБ-500 весит полтонны и несет 300 килограммов взрывчатки. 
https://news.rambler.ru/troops/50610929-v-belgorode-blagopoluchno-izvlekli-iz-zemli-aviabombu-fab-500/
Гладков: Обнаруженная на улице Шаландина бомба вывезена из жилого сектора 
Неразорвавшаяся бомба, которую нашли на улице Шаландина в Белгороде, вывезена за территорию жилого сектора. Об этом рассказал глава Белгородской области Вячеслав Гладков.
По его словам, эвакуированных ранее жильцов17 многоквартирных домов постепенно начали возвращать домой.
Напомним, ранее в Белгороде на улице Шаландина обнаружили неразорвавшуюся бомбу. В результате было принято решение эвакуировать жильцов близлежащих домов. После изъятия взрывоопасный предмет будет обезврежен саперами Минобороны РФ на полигоне.
По данным Минобороны РФ, бомба выпала из пролетавшего истребителя Су-34. Позже эксперты МЧС заявили, что снаряд не несет угрозы.
По предварительным данным, речь идет о авиабомбе ФАБ-500, вес которой составляет полтонны. 
https://news.rambler.ru/incidents/50611180-gladkov-obnaruzhennaya-na-ulitse-shalandina-bomba-vyvezena-iz-zhilogo-sektora/
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«Мы лидеры по количеству пляжей». Как белгородские спасатели тушили пожары и спасали провалившихся под лёд
Корреспондентка «Фонаря» Дана Зибрина сходила на пресс-конференцию руководителя Главного управления МЧС по Белгородской области Сергея Потапова и записала главные цифры о работе спасателей в январе–марте 2023 года.
323 пожара
На пресс-конференции начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области, генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов рассказал журналистам, что количество пожаров в регионе за первый квартал 2023 года стало меньше, более чем на четверть, если сравнивать с аналогичным периодом 2022 года (их число Основными причинами пожаров в жилых зданиях стали нарушение правил устройства и использования электрооборудования (119 случаев), неосторожное обращение с огнём (91 случай) и нарушение правил пожарной безопасности при использовании печей (39 случаев).
Прямой материальный ущерб — более 13 миллионов рублей.
60 миллионов рублей на технику
В пожароопасный период на территории региона сформировали группу сотрудников и средств системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС). В неё входят 3 425 человек и 952 единицы техники. На закупку техники из бюджета выделили около 60 миллионов рублей.
— За последние два года мы получили столько техники, сколько нам за десятилетие не поступало. Причём техника самая современная. Из областного бюджета в этом году на приобретение техники планируется потратить около 60 миллионов рублей. На сегодняшний день мы уже приобрели некоторую технику. Планируем перед Днём пожарной охраны России, который будем отмечать 30 апреля, вручить её работникам. В этом году мы с губернатором уже вручали часть техники — это произошло перед 23 февраля. А сейчас будет второй этап: 11 единиц техники, шесть из которых приобретена за средства областного бюджета, пять — за средства федерального бюджета. Сейчас мы закупили технику примерно на 40 миллионов рублей. На приобретение специальной техники, которая может ездить по грязи и полям, выделены деньги даже из резервного фонда правительства области. Деньги выделяются очень большие, мы в этом плане не обижены, — благодарит чиновников за поддержку глава ведомства Сергей Потапов.
541 административный материал
С начала года и до 21 апреля 2023 года в Белгородской области не было лесных пожаров. При этом произошло 112 случаев, когда горели сухая трава, камыш и мусор. За нарушения правил пожарной безопасности сотрудники МЧС составили на нарушителей 541 административный материал. Из них 203 — итог работы госпожарнадзора на сумму в 25 тысяч рублей.
Сейчас сотрудники МЧС продолжают проводить с жителями области разъяснительные беседы, чтобы пожаров было ещё меньше. Кроме этого, они организовали сухопутный мониторинг — обходят пожароопасные объекты и следят, нет ли возгораний.
— Лесные насаждения Белгородской области относятся к сухопутному мониторингу. Это значит, что организуются оперативные группы, которые работают методом патрулирования: объезжают территорию, выявляют возгорания, сообщают подразделениям. Это позволяет нам более оперативно прибывать к таким местам и регулировать пожары на небольшой площади. Эти группы также выявляют нарушителей, привлекая их к административной ответственности. На территории области таких групп ежесуточно работает порядка 300. Несмотря на то, что это наземные группы, в наших подразделениях имеется достаточное количество пилотов летательной авиации, которые позволяют нам проводить мониторинг с воздуха.
Когда начинается пожароопасный период, инспекторский состав и должностные лица органов власти, по сути, не уходят с улиц, а с самого утра занимаются работой, проходя десятки километров за день. Этим занимается огромное количество людей. Мы не устанем проводить эту работу, нам не надоест это делать, мы постоянно будем доводить информацию до граждан. Конца этому не будет.
Многолетний труд и многолетняя подготовка позволяют нам сейчас в кратчайшие сроки ликвидировать практически любую чрезвычайную ситуацию, которая происходит на территории Белгородской области. И вы иногда являетесь свидетелями того, что это так. Наша служба настолько прозрачна, что что-то скрыть или затуманить нашу работу практически невозможно, — заявляет начальник МЧС.
1 утонувший
Сергей Потапов рассказал об обстановке на водоёмах. За первые три месяца погиб один человек: 21 марта в Губкинском горокруге в пруду утонул 53-летний мужчина. Он пытался перейти пруд по льду, но провалился под воду. Ещё трёх человек удалось спасти.
— Многолетний анализ гибели людей на водных объектах показывает, что большинство несчастных случаев происходит по причине выхода на неокрепший лёд в период таяния льда, в том числе в состоянии алкогольного опьянения, и по причине нахождения детей на водоёмах без сопровождения взрослых, — делится статистикой Потапов.
124 пляжа к летнему сезону
На пресс-конференции Сергей Потапов отдельно остановился на подготовке к пляжному сезону. По словам начальника МЧС, сейчас наводят порядок на 124 пляжах, чтобы они к летнему сезоны были безопасными для белгородцев. Новые пляжи открывать в области пока не планируют.
— Когда мы обсуждали с губернатором вопрос про открытие пляжей, мы пришли к единому мнению о том, что дополнительно увеличивать пляжи мы не будем. 124 пляжа на территории Белгородской области — это больше всех в Российской Федерации. Ни в одном субъекте больше такого количества нет. Мы считаем, что их количества на сегодняшний день достаточно. Но мы сошлись также во мнении, что качественное состояние мест требует работы и дополнительных вложений. Подготовку таких мест мы начали с января. Проведено водолазное обследование и очистка на 75 пляжах из общего количества поданных заявок. Эта работа продолжается, мы её закончим в срок, даже не сомневайтесь, — обещает Потапов.
Если говорить о безопасности пляжей, то за этим будут следить матросы-спасатели. Сейчас 131 человек готов к работе. Заявку на обучение навыкам спасения на воде подали ещё 137 человек, 40 из них уже обучено. Сергей Потапов признаёт, что в Белгородской области должно быть 550 спасателей, но не у всех муниципальных районов есть на это деньги.
— Нормы говорят, что один матрос-спасатель должен обслуживать полосу на расстоянии 50 метров. Мы рассчитали, сколько у нас мест организованного отдыха, какая протяжённость пляжей. В общей сложности на сезон в Белгородской области необходимо нанять порядка 550 матросов-спасателей. Это огромное количество. Мы понимаем, что для муниципального бюджета некоторых районов это неподъёмная сумма. Но работу по увеличению их числа мы, конечно же, ведём. В прошлом году мы получили колоссальное снижение происшествий на воде и гибели наших граждан — почти в два раза. В этом году количество матросов-спасателей будет увеличено. До нормативного мы его не доведём, но цели такой даже и не преследуем: будет матрос обслуживать не 50 метров, а 100 метров. Я думаю, ситуацию на воде мы удержим под контролем, — считает Сергей Потапов.
Напомним, что по итогам 2022 года Главное управление МЧС России по Белгородской области стало лучшим в стране.
уменьшилось на 27 процентов — прим. Ф.). В области с января по март зарегистрировали 323 пожара. В них погибли 27 человек. 129 пожаров, то есть чуть меньше половины, произошли в жилом секторе.
— В этом году мы наблюдаем уменьшение количества пожаров почти на 27 процентов. Это серьёзное падение... Понятно, что это хорошо. Но мы понимаем, что в некоторых случаях нам оказывают помощь погодные условия, которые складываются на территории Белгородской области, — называет одну из возможных причин улучшения ситуации начальник ведомства.
https://fonar.tv/article/2023/04/22/my-lidery-po-kolichestvu-plyazhey-kak-belgorodskie-spasateli-tushili-pozhary-i-spasali-provalivshihsya-pod-led
mk-belgorod.ru
Найденный в Белгороде боеприпас вывезли с территории жилого сектора
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что найденный по улице Шаландина снаряд вывезли с территории жилого сектора. Люди, проживающие в МКД неподалеку, вскоре смогут вернуться домой.
«Снаряд с территории жилого сектора вывезен. Людей начинаем постепенно возвращать в их квартиры», - проинформировал глава региона.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/22/naydennyy-v-belgorode-boepripas-vyvezli-s-territorii-zhilogo-sektora.html
На федеральной трассе под Белгородом в ДТП пострадали трое детей
21 апреля под Белгородом на 615 км ФАД М-2 «Крым» произошла авария, где пострадали мать и трое детей, сообщили в телеграм-канале регионального УГИБДД.
По предварительным данным, происшествие случилось в 15:56. 24-летняя автомобилистка за рулем авто «Лада Приора» ехала со стороны Курска в сторону Белгорода. Женщина не выбрала безопасную скорость движения и врезалась в иномарку «Митцубиси Оутлендер» под управлением 33-летнего водителя, остановившегося на нерегулируемом пешеходном переходе, чтобы пропустить пешехода.
В результате столкновения водителя «Лады» и трех ее пассажиров: 7-летнюю девочку, мальчиков 4 и 2 лет с травмами доставили в медучреждение.
Водительский стаж молодой матери – 2 года. В машине были детские автокресла, однако были ли пристегнуты маленькие пассажиры автоинспекторы выяснят во время расследования.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/22/na-federalnoy-trasse-pod-belgorodom-v-dtp-postradali-troe-detey.html
При обстреле села Новая Таволжанка Белгородской области пострадали 9 частных домов
Губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале вечером 22 апреля опубликовал уточненную информацию по обстрелу Новой Таволжанки Шебекинского района Белгородской области.
По сведениям руководителя области, никто не пострадал, однако есть разрушения в 9 частных домах – выбиты окна, посечены заборы и фасады.
Оперативные и аварийные службы на месте происшествия делают подомовой обход территории. Электроэнергию восстановят в течение 4-5 часов.
Напомним, ранее глава региона сообщил о том, что во время обстрела ВСУ в населенном пункте были повреждены ЛЭП.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/22/pri-obstrele-sela-novaya-tavolzhanka-belgorodskoy-oblasti-postradali-9-chastnykh-domov.html
5-tv.ru
Первые кадры уничтожения авиабомбы в Белгороде
Опасный предмет был тщательно изучен, после чего его успешно ликвидировали в пустом поле.
Боеприпас военного самолета Су-34, который обнаружили в районе жилого квартала в Белгороде, уничтожили. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
В своем Telegram-канале он выложил кадры истребления боеприпаса в пустом поле.
«Уничтожение взрывоопасного предмета произведено», — заявил Гладков.
До этого взрывотехники провели экспертизу, после чего было установлено, что никакой опасности бомба не несет, однако ее тут же вывезли из жилого района.
Сегодня рано утром, 22 апреля, рядом с домом дома по улице Шаландина была найдена авиационная бомба. В радиусе 200 метров были эвакуированы жители 17 домов, для них были организованы городские автобусы. Всего с территории было вывезено около трех тысяч людей. Их отвезли в специальные пункты, где снабдили вода и горячим питанием.
После падения и детонации боеприпаса военного самолета Су-34 в Белгороде вечером 20 апреля, сотрудники МЧС сразу же разобрали завалы, а потом приступили к поискам второго боеприпаса. И только сегодня, 22 апреля, удалось обнаружить вторую бомбу на улице Шаландина.
https://www.5-tv.ru/news/428668/pervye-kadry-unictozenia-aviabomby-vbelgorode/
Найденную в Белгороде авиабомбу вывезли на полигон
Постепенно люди начинают возвращаться домой. Что происходит в районе?
Боеприпас военного самолета Су-34, обнаруженный среди жилых домой в Белгороде, был вывезен с территории, людей начинают возвращать в свои жилища. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
По информации источника 5-tv.ru, эксперты-взрывотехники провели экспертизу, после чего было установлено, что никакой опасности бомба не несет. Тем не менее было принято решение о введении режима ЧС регионального уровня.
Сегодня рано утром, 22 апреля, рядом с домом дома по улице Шаландина была найдена авиационная бомба. В радиусе 200 метров были эвакуированы жители 17 домов, для них были организованы городские автобусы. Всего с территории было вывезено около трех тысяч людей. Их отвезли в специальные пункты, где снабдили вода и горячим питанием.
После падения и детонации боеприпаса военного самолета Су-34 в Белгороде вечером 20 апреля, сотрудники МЧС сразу же разобрали завалы, а потом приступили к поискам второго боеприпаса. И только сегодня, 22 апреля, удалось обнаружить вторую бомбу на улице Шаландина.
Ранее 5-tv.ru рассказал, как на месте падения авиабомбы в Белгороде нашли взрывоопасный предмет.
https://www.5-tv.ru/news/428658/novaa-bomba-vbelgorode-naskolko-ona-opasna-dla-mestnyh-zitelej/
Губернатор Гладков: на месте падения авиабомбы в Белгороде нашли взрывоопасный предмет
Проводится эвакуация более трех тысяч человек из близлежащих домов.
Саперы на месте падения авиабомбы в Белгороде нашли взрывоопасный предмет. Об этом в Telegram-канале сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
«Оперативным штабом принято решение провести эвакуацию 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров. По предварительным данным, это более трех тысяч человек», — сообщил глава региона.
Обезвредят опасную находку на местном полигоне. А пока горожанам оказывается вся необходимая помощь с временным размещением.
На месте работают взрывотехники, а за безопасностью оставленных квартир следит полиция.
Ранее 5-tv.ru сообщал, что 20 апреля вечером на перекрестке в центре Белгорода произошел взрыв. На месте образовалась воронка в 20 метров. Позднее в Минобороны пояснили. При выполнении полета произошел нештатный сход авиабомбы у Су-34.
https://www.5-tv.ru/news/428647/gubernator-gladkov-nameste-padenia-aviabomby-nasli-vzryvoopasnyj-predmet/
tass.ru
Найденный в жилом секторе Белгорода боеприпас уничтожили на полигоне
БЕЛГОРОД, 22 апреля. /ТАСС/. Специалисты уничтожили боеприпас, который обнаружили в жилом секторе Белгорода.
Об этом в своем Telegram-канале сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
"Уничтожение взрывоопасного предмета произведено", - написал он.
Также он разместил видеоролик, на котором показан взрыв боеприпаса.
https://tass.ru/proisshestviya/17586027
В Белгороде вывезли найденный боеприпас с территории жилого сектора
Губернатор области Вячеслав Гладков отметил, что жителей начали возвращать в их квартиры
БЕЛГОРОД, 22 апреля. /ТАСС/. Боеприпас, найденный в районе улицы Шаландина в Белгороде, где 20 апреля произошел взрыв, вывезли с территории жилого сектора.
Об этом в своем Telegram-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
"Снаряд с территории жилого сектора вывезен. Людей начинаем постепенно возвращать в их квартиры", - написал Гладков.
Министр здравоохранения региона Андрей Иконников в своем Telegram-канале сообщил, что в ходе проводившейся эвакуации медицинскую помощь оказали двум жителям. "Бригадами скорой помощи было вывезено 11 человек, семь из них были доставлены в "Белгород-арену", двое направлены к родственникам и два человека - в белгородскую ЦРБ, в село Стрелецкое. Один человек при осмотре отказался от госпитализации, родственники забрали домой, второго госпитализировали в неврологическое отделение", - сказал в опубликованном видеоролике Иконников. 
https://tass.ru/proisshestviya/17585281
life.ru
В Белгороде началась эвакуация населения из-за второй бомбы на месте взрыва снаряда с Су-34
Гладков: В Белгороде нашли вторую авиабомбу на месте взрыва снаряда с Су-34
"[При обследовании места, куда 20 апреля упал снаряд с Су-34] сапёрами был найден взрывоопасный предмет. Взрывотехники Минобороны РФ приняли решение обезвредить его на полигоне. Оперштабом принято решение провести эвакуацию 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров. По предварительным данным, это более трёх тысяч человек. Всем, кому будет необходима помощь по временному размещению, она будет оказана", — написал губернатор.
Гладков пояснил, что для обеспечения безопасности людей вывезут в пункты временного размещения. В них есть всё необходимое, начиная от воды и заканчивая горячим питанием.
https://life.ru/p/1574126
Найденную в Белгороде авиабомбу с Су-34 уничтожили на Бутовском полигоне
В субботу утром в Белгороде после обнаружения второй бомбы началась эвакуация населения. Позднее губернатор региона сообщил, что спецслужбы вывезли авиабомбу с территории жилого сектора на полигон. Людей начали возвращать домой.
Напомним, мощный взрыв в Белгороде произошёл в районе пересечения улиц Ватутина и Губкина в районе 10 вечера 20 апреля. Несколько автомобилей получили повреждения, одну из легковушек от взрывной волны забросило на крышу супермаркета. В Минобороны заявили, что взрыв в Белгороде стал результатом нештатного схода боеприпаса с пролетавшего над городом российского Су-34.
https://life.ru/p/1574200
В Белгороде авиабомбу с Су-34 увезли на полигон
В Белгороде спецслужбы увезли на полигон снаряд, который ранее упал на городскую дорогу вблизи жилых домов. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
"Снаряд с территории жилого сектора вывезен. Людей начинаем постепенно возвращать в их квартиры", — написал он в телеграм-канале.
Очевидцы сняли, как спецтехника с опасным грузом медленно движется по улице в сопровождении полицейских машин. "Бомбу увезли, всё хорошо", — прокомментировал автор ролика. Теперь предстоит оценить повреждения, которые получил соседний дом. При падении авиабомба задела три балкона, часть квартир завалена обломками стены. Фото публикует SHOT.
https://life.ru/p/1574154
В МЧС оценили вероятность взрыва найденной в Белгороде авиабомбы с Су-34
ГУ МЧС по Белгородской области: Найденная авиабомба с Су-34 не взрывоопасна
Найденная в Белгороде авиационная бомба с Су-34 не взрывоопасна. К такому выводу пришли осмотревшие её специалисты-взрывотехники, сообщил журналистам начальник ГУ МЧС по региону Сергей Потапов.
"Сейчас специалисты-взрывотехники оценили обстановку. Боеприпас, по их мнению, по экспертной оценке, не опасен. И после завершения эвакуационных мероприятий мы будем поднимать его с помощью автокрана и вывозить на специальный полигон в Яковлевский городской округ для уничтожения", — сказал Потапов, подчеркнув, что всё находится под контролем.
Начальник ГУ МЧС добавил, что введён режим ЧС регионального уровня, задействованы все экстренные службы.
Напомним, 20 апреля в Белгороде в районе пересечения улиц Ватутина и Губкина произошёл мощный взрыв, в результате которого оказались разбиты стёкла в нескольких квартирах близстоящих домов и повреждены припаркованные рядом авто. В Минобороны объяснили взрыв результатом нештатного схода боеприпаса с пролетавшего над городом российского Су-34. А сегодня стало известно, что на месте ЧП находится ещё одна бомба. Была объявлена эвакуация 17 домов.
https://life.ru/p/1574147
vesti.ru
Опубликован момент уничтожения бомбы, найденной в Белгороде
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков поделился кадрами уничтожения снаряда, которое было обнаружено в Белгороде.
Об обнаружении авиабомбы стало известно в субботу, 22 апреля. В связи с этим был введен режим ЧС. Власти провели эвакуацию жильцов 17 многоэтажек.
Бомба оказалась не взрывоопасной. Ее вывезли за пределы города и ликвидировали.
https://www.vesti.ru/article/3317609
radiosputnik.ria.ru
В МЧС оценили степень опасности найденного в Белгороде боеприпаса
МЧС: найденный в Белгороде боеприпас, по экспертной оценке, не взрывоопасен
МОСКВА, 22 апреля/ Радио Sputnik. Обнаруженный вблизи жилых домов в Белгороде боеприпас, по экспертной оценке, не взрывоопасен, сообщил начальник ГУ МЧС Сергей Потапов.
Губернатор Вячеслав Гладков ранее сообщил, что на улице Шаландина найдена авиационная бомба. Оперативным штабом было принято решение эвакуировать 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров, это более трех тысяч жителей.
"В Белгороде на улице Шаландина дом 15 обнаружен боеприпас большой мощности, и решением комиссии по чрезвычайным ситуациям Белгородской области введен режим ЧС регионального уровня. Задействованы все экстренные службы в этой работе. Сейчас специалисты взрывотехники оценили обстановку и, по их мнению, по экспертным оценкам, боеприпас не взрывоопасен... После завершения эвакуационных мероприятий мы будем поднимать с помощью автокрана и вывозить на специальный полигон в Яковлевский городской округ для уничтожения", – цитирует Потапова РИА Новости.
https://radiosputnik.ria.ru/20230422/belgorod-1867083216.html
Гладков: обнаруженный в Белгороде снаряд уничтожили на полигоне
Губернатор Гладков: обнаруженный в Белгороде боеприпас уничтожили на полигоне
МОСКВА, 22 апреля/ Радио Sputnik. Обнаруженный в Белгороде боеприпас уничтожили на полигоне, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Ранее глава Белгородской области сообщил, что на улице Шаландина в Белгороде найдена авиационная бомба. Оперативным штабом было принято решение эвакуировать 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров, это более трех тысяч жителей.
"Уничтожение взрывоопасного предмета произведено", – написал Гладков в Telegram-канале.
Также губернатор опубликовал видео ликвидации снаряда.
https://radiosputnik.ria.ru/20230422/belgorod-1867119080.html
ria.ru
В Белгороде во время эвакуации во временных пунктах разместили 248 человека
В Белгороде пункт временного размещения принял 284 человека, организован их вывоз к домам
БЕЛГОРОД, 22 апр - РИА Новости. Пункт временного размещения в Белгороде принял 284 человека, организован вывоз автобусами жителей обратно к домам, сообщила РИА Новости заместитель регионального министра ЖКХ Вероника Новикова.
Утром в субботу губернатор Вячеслав Гладков информировал, что вблизи дома по улице Шаландина была найдена авиационная бомба, оперативным штабом было принято решение об эвакуации 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров, это более 3 тысяч жителей. Людей будут вывозили в пункты временного размещения. Позже глава области сообщил, что снаряд вывезли и власти организовали развоз людей обратно в квартиры.
"У нас прибыло 241 взрослый человек и 43 ребенка. Всех разместили, всех накормили, напоили. Люди приходили и с животными, с кошечками, с собачками, попугайчиками. Люди остались довольны", - сказала Новикова.
Она добавила, что теперь их возвращают обратно, откуда забирали.
В четверг вечером в Белгороде произошел взрыв, который образовал огромную воронку, есть повреждения остекления в соседнем многоквартирном доме, кроме того, взрывной волной повредило несколько припаркованных автомобилей и повалило столбы линии электропередачи, пострадали три человека, один из них от госпитализации отказался. В Минобороны РФ заявили, что инцидент стал следствием нештатного схода авиационного боеприпаса при выполнении полета истребителем Су-34, жертв нет, идет расследование.
https://ria.ru/20230422/belgorod-1867097370.html
rg.ru
В МЧС рассказали, как будут поднимать найденную в Белгороде авиабомбу
Глава ГУ МЧС по Белгородской области Сергей Потапов рассказал о том, как специалисты утилизируют найденную неподалеку от места взрыва в областном центре авиабомбу. По оценкам специалистом, боеприпас зашел в землю на глубину примерно семь метров и не разорвался. - Боеприпас, по оценкам специалистов, не взрывоопасен. После завершения эвакуационных мероприятий мы будем поднимать его с помощью автокрана и вывозить на специальный полигон для уничтожения, - отметил Сергей Потапов.
Мэр Белгорода Валентин Демидов добавил, что чем оперативнее жители покинут свои квартиры и переедут в безопасное место, тем быстрее специалисты приступят к транспортировке боеприпаса, после чего все белгородцы смогут вернуться домой. Министр ЖКХ региона Алексей Ботвиньев добавил, что на время эвакуации все многоэтажки отключаются от коммунальных сетей, однако, как только люди вернутся, в дома возобновят подачу электричества, тепла и воды.
Напомним, что в Белгороде объявлен режим ЧС из-за найденной авиабомбы, и прямо сейчас в связи с опасной находкой эвакуируют 17 многоэтажек. Свыше трех тысяч человек разместят в арене "Белгород" в том случае, если они не смогут переждать время транспортировки взрывоопасного предмета у родственников или друзей.
https://rg.ru/2023/04/22/reg-cfo/v-mchs-rasskazali-kak-budut-podnimat-najdennuiu-v-belgorode-aviabombu.html
vkpress
В Белгороде объявили режим ЧС: с бомбой на глубине семь метров работают специалисты
По данным руководителя ГУ МЧС по Белгородской области Сергея Потапова, в Белгороде объявили региональный режим ЧС.
Саперы нашли авиабомбу ФАБ-500, после непроизвольного выброса их нашим Су-25. Одну из бомб унесло под землю на семь метров, поэтому её не нашли сразу. Обычно такой снаряд несет 300 кг взрывчатки. Прежде чем саперы вывезут ее для уничтожения на полигон, проходит эвакуация в места временного размещения жителей близлежащих многоэтажек. Маломобильных и лежачих жильцов из эвакуируемого района на машинах скорой увозят в больницы.
Глава МЧС отметил, что бомбу достанут с помощью кранов.

Ранее писали: В Белгороде нашли вторую авиабомбу: тысячи людей эвакуируют. На месте взрыва в Белгороде, где произошел несанкционированный сброс авиабомбы, нашли еще одну.
Она может сдетонировать в любой момент. 
Минобороны РФ взяло на себя ответственность за взрыв в Белгороде: бомба упала случайно. Напомним, что вечером 20 апреля в центре Белгорода упала и взорвалась авиационная бомба. В результате пострадали три человека, повреждена пятиэтажка, проезжая часть и несколько автомобилей.
ВСУшники при отступлении взрывают дома в Бахмуте. Так они пытаются помешать продвижению наших бойцов, ведь оборона ВСУ не справляется.
Еще читайте: ВСУ терроризируют регионы России: дроны атаковали Курскую и Брянскую области. Утром 21 апреля стали поступать сообщения о падении украинских беспилотников сразу в двух российских регионах.
https://www.vkpress.ru/incident/v-belgorode-obyavili-rezhim-chs-s-bomboy-na-glubine-sem-metrov-rabotayut-spetsialisty/
life.ru
В МЧС оценили вероятность взрыва найденной в Белгороде авиабомбы с Су-34
ГУ МЧС по Белгородской области: Найденная авиабомба с Су-34 не взрывоопасна
Найденная в Белгороде авиационная бомба с Су-34 не взрывоопасна. К такому выводу пришли осмотревшие её специалисты-взрывотехники, сообщил журналистам начальник ГУ МЧС по региону Сергей Потапов.
"Сейчас специалисты-взрывотехники оценили обстановку. Боеприпас, по их мнению, по экспертной оценке, не опасен. И после завершения эвакуационных мероприятий мы будем поднимать его с помощью автокрана и вывозить на специальный полигон в Яковлевский городской округ для уничтожения", — сказал Потапов, подчеркнув, что всё находится под контролем.
Начальник ГУ МЧС добавил, что введён режим ЧС регионального уровня, задействованы все экстренные службы.
https://life.ru/p/1574147
kursk-izvestia.ru
Боеприпас, найденный в Белгороде, по оценке экспертов не взрывоопасен
Об этом рассказал начальник ГУ МЧС по Белгородской области Сергей Потапов.

Телеграм-канал Правительства Белгородской области публикует видео с комментарием начальника ГУ МЧС по Белгородской области Сергея Потапова:

- В Белгородской области введен режим ЧС регионального уровня.

-  По мнению специалистов, боеприпас не взрывоопасен.
- Боеприпас поднимут с помощью крана и вывезут на полигон.

- Жителей домов в радиусе 200 метров вывозят в ПВР

- Все работаем. 
 
Напомним, утром губернатор Белгородской области сообщил о том, что недалеко от места взрыва в районе Шаландина, 15 был найден боеприпас.  Взрывотехники Минобороны РФ приняли решение обезвредить его на полигоне. Оперативным штабом принято решение провести эвакуацию 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров. Вывезли более 3 000 человек.
А вечером 20 апреля в Белгороде в результате нештатного схода боеприпаса с самолета Су-34 пострадали 3 человека.
https://kursk-izvestia.ru/news/197693/
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Боеприпас найденный в Белгороде по оценке экспертов не взрывоопасен
Боеприпас найденный в Белгороде по оценке экспертов не взрывоопасен
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фото из архива Курских известийОб этом рассказал начальник ГУ МЧС по Белгородской области Сергей Потапов.
Телеграм-канал Правительства Белгородской области публикует видео с комментарием начальника ГУ МЧС по Белгородской области Сергея Потапова:
- В Белгородской области введен режим ЧС регионального уровня.
- По мнению специалистов, боеприпас не взрывоопасен.
- Боеприпас поднимут с помощью крана и вывезут на полигон.
- Жителей домов в радиусе 200 метров вывозят в ПВР
- Все работаем.
Напомним, утром губернатор Белгородской области сообщил о том, что недалеко от места взрыва в районе Шаландина, 15 был найден боеприпас. Взрывотехники Минобороны РФ приняли решение обезвредить его на полигоне. Оперативным штабом принято решение провести эвакуацию 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров. Вывезли более 3 000 человек.
А вечером 20 апреля в Белгороде в результате нештатного схода боеприпаса с самолета Су-34 пострадали 3 человека.
https://kursk-news.net/incident/2023/04/22/250201.html
interfax.ru
Режим ЧС регионального уровня введен в Белгороде после обнаружения взрывоопасного предмета
Москва. 22 апреля. INTERFAX.RU - В Белгороде введен режим ЧС регионального уровня, заявил начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов.
В субботу в районе дома номер 15 на улице Шаландина в Белгороде был обнаружен взрывоопасный предмет. В связи с этим было принято решение провести эвакуацию 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров.
20 апреля стало известно о взрыве в центре Белгорода и образовавшейся воронке радиусом 20 метров. Были зафиксированы разрушения в квартирах дома номер 15 на улице Шаландина, 15, а также повреждены шесть автомобилей.
Минобороны РФ объяснило произошедшее нештатным сходом авиационного боеприпаса у самолета Су-34 ВКС при выполнении полета над Белгородом.
https://www.interfax.ru/russia/897280
vesti.ru
Найденная в Белгороде бомба оказалась не взрывоопасна, ее вывезли
Руководитель регионального управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов сообщил, что обнаруженный в Белгороде боеприпас не представляет опасности.
По словам начальника главка, бомба не взрывоопасна.
В свою очередь, местный губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что боеприпас вывезли из жилого сектора, люди возвращаются в квартиры.
Напомним, что в первой половине дня в субботу, 22 апреля, глава региона заявил об обнаружении около жилого дома авиабомбы.
Был введен режим ЧС и власти провели эвакуацию жильцов 17 многоэтажек на улицах Шаландина, Губкина и проспекте Ватутина, где проживают более 3000 горожан.
Для вывоза жителей в пункты временного размещения, один из которых развернули на стадионе "Белгород-арена", организовали точки сбора, откуда людей забирали автобуса.
Специалисты приняли решение об извлечении боеприпаса из земли и перемещении его на полигон для дальнейшей утилизации.
https://www.vesti.ru/article/3317428
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Режим ЧС регионального уровня введен в Белгороде после обнаружения взрывоопасного предмета
22 апреля. Interfax-Russia.ru - В Белгороде введен режим ЧС регионального уровня, заявил начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов.
"Решением комиссии по чрезвычайным ситуациям введен режим ЧС регионального уровня. Задействованы все экстренные службы в этой работе", - сказал Потапов журналистам.
В субботу в районе дома номер 15 на улице Шаландина в Белгороде был обнаружен взрывоопасный предмет. В связи с этим было принято решение провести эвакуацию 17 многоквартирных домов в радиусе 200 метров.
20 апреля стало известно о взрыве в центре Белгорода и образовавшейся воронке радиусом 20 метров. Были зафиксированы разрушения в квартирах дома номер 15 на улице Шаландина, 15, а также повреждены шесть автомобилей. Минобороны РФ объяснило произошедшее нештатным сходом авиационного боеприпаса у самолета Су-34 ВКС при выполнении полета над Белгородом.
https://www.interfax-russia.ru/center/main/rezhim-chs-regionalnogo-urovnya-vveden-v-belgorode-posle-obnaruzheniya-vzryvoopasnogo-predmeta
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Авиабомба стала причиной введения ЧС в Белгородской области
[bookmark: _GoBack]Глава управления МЧС Белгородской области Сергей Потапов сообщил о вводе режима ЧС на территории региона в связи с падением авиабомбы.
Обнаружение мощного боеприпаса, который упал на город в результате нештатного схода с самолета Су-34 ВКС России, стало причиной ввода режима ЧС в Белгородской области на региональном уровне. Как сообщают представители МЧС региона, в связи с произошедшим вечером 20 апреля инцидентом задействованы все экстренные службы.
Жители 18 многоквартирных домов, расположенных близ места падения, эвакуированы, также произведена эвакуация автомобильного транспорта в районе падения боеприпаса. Всего эвакуация затронула порядка 3000 человек, которых вывезли в пункты временного размещения.
По оценке специалистов-взрывотехников упавший боеприпас не представляет опасности. Планируется поднять его с помощью автокрана и вывезти на расположенный в Яковлевском городском округе полигон для уничтожения.
В результате нештатного схода боеприпаса, в Белгороде вечером 20 апреля раздался взрыв, в результате которого образовалась огромная воронка. Предположительно причиной стало падение авиационной бомбы ФАБ-500, которая в настоящий момент находится на глубине в 5 метров.
https://www.infox.ru/news/300/296342-aviabomba-stala-pricinoj-vvedenia-cs-v-belgorodskoj-oblasti

