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Третий обстрел за сутки: ВСУ атаковали белгородский хутор
25 апреля 2023, 18:15
Фото: 1MI
Спрятаться в укрытия попросили жителей хутора Марьино Шебекинского округа.
Сюжет
Обстрел
Сегодня, 25 апреля, в 18:02 стало известно об обстреле хутора Марьино Шебекинского городского округа. Жители населённого пункта получили соответствующие СМС-оповещения от РСЧС, где их попросили срочно спрятаться в укрытия.
Подробности произошедшего пока не известны.
ВСУ атакуют Белгородскую область уже третий раз за сутки. Утром СМС-оповещения получили жители посёлка Ленинский Шебекинского округа. В результате обстрела повреждены остекление, фасады и заборы в двух частных домовладениях.
Днём обстрелу также подверглось село Черемошное Белгородского района, из-за чего без света остались пять населённых пунктов.
https://bel.ru/news/2023-04-25/tretiy-obstrel-za-sutki-vsu-atakovali-belgorodskiy-hutor-2912727

Пять сёл под Белгородом остались без света из-за обстрела
25 апреля 2023, 15:30
Фото: 1MI
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил подробности обстрела села Черемошное в Белгородском районе. Повреждения получили линии электропередачи.
Сюжет
СВО
В Белгородском районе из-за обстрела без света остались пять сёл. Под огнём было село Черемошное. Там повреждены линии электропередачи. Света теперь нет в сёлах Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенек.
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, пострадавших нет. Оперативные службы приступят к ликвидации последствий, когда позволит оперативная обстановка.
Напомним, село оказалось под обстрелом после обеда, в районе 14:15. Местные жители получили рассылку от РСЧС. Их попросили срочно спуститься в укрытия.
https://bel.ru/news/2023-04-25/pyat-syol-pod-belgorodom-ostalis-bez-sveta-iz-za-obstrela-2912549
Мокрая Орловка в Белгородской области попала под обстрел ВСУ
25 апреля 2023, 15:11
Фото: Bel.ru
Под огнём оказался Грайворонский горокруг. Местные жители получили рассылку от МЧС. Людей просят срочно пройти в укрытия.
Сюжет
Обстрел
Белгородская область снова под обстрелом. Под огнём ВСУ оказалось село Мокрая Орловка Грайворонского горокруга. Местные жители получили рассылку от РСЧС. Официальных комментариев по факту происшествия нет.
https://bel.ru/news/2023-04-25/mokraya-orlovka-v-belgorodskoy-oblasti-popala-pod-obstrel-vsu-2912522
ВСУ обстреляли Белгородский район
25 апреля 2023, 14:13
Фото: 1MI
Черемошное в Белгородской области попало под обстрел
По неофициальной информации, в населённом пункте было несколько прилётов. О происшествии стало известно из рассылки РСЧС.
Сюжет
Обстрел
25 апреля ВСУ вновь обстреляли Белгородский район. Под огнём оказалось село Черемошное. О разрушениях и пострадавших официальной информации нет.
О происшествии стало известно из рассылки РСЧС. По информации Telegram-канала «Радар Белгород», в населённом пункте было несколько прилётов.
Это как минимум второй обстрел региона за сутки. Утром 25 апреля под огнём был посёлок Ленинский в Шебекинском горокруге. Повреждения получили два частных дома. Пострадавших нет.
Помимо этого, сообщалось о массированной атаке беспилотниками ВСУ, произошло это накануне. Раненых среди мирных жителей нет.
https://bel.ru/news/2023-04-25/vsu-obstrelyali-belgorodskiy-rayon-2912450
Посечённые заборы и фасады: в Сети опубликовали кадры после обстрела под Белгородом
25 апреля 2023, 11:06
Фото: Telegram-канал «Радар Белгород»
25 апреля утром ВСУ обстреляли посёлок Ленинский в Шебекинском горокруге. Пострадали два домовладения. Фото с места происшествия опубликовал Telegram-канал «Радар Белгород».
Сюжет
Обстрел
В Сети публикуют кадры утреннего обстрела посёлка Ленинский в Шебекинском горокруге. Повреждения получили два домовладения. В домах выбило окна. Пострадали также фасады и заборы. Оборвана линия электропередачи. Никто не пострадал.
Ленинский попал под обстрел в районе 6:40. Уведомления от РСЧС получили местные жители. Позже губернатор Вячеслав Гладков сообщил подробности обстрела. Он пояснил, что пострадавших нет, однако есть разрушения.
Напомним, накануне под обстрел со стороны Украины попал Белгородский район. ВСУ обстреляли село Ясные Зори. Пострадали предприятие и частное домовладение.
https://bel.ru/news/2023-04-25/posechyonnye-zabory-i-fasady-v-seti-opublikovali-kadry-posle-obstrela-pod-belgorodom-2912146
В белгородском МЧС прокомментировали происшествие в поликлинике №6
25 апреля 2023, 11:01
Фото: 1MI
Оказалось, что возгорания и короткого замыкания не было, а пожарная тревога сработала из-за нарушения правил эксплуатации бытового электроприбора.
Сюжет
МЧС
В МЧС прокомментировали ситуацию с пожарной сигнализацией, сработавшей в поликлинике №6. Как выяснилось, возгорания в медучреждении не было, как и короткого замыкания. Причиной срабатывания сигнализации стало нарушение правил эксплуатации электроприбора.
Сообщение о происшествии спасателям поступило в 9:08. В поликлинику незамедлительно отправился пожарный караул. Уже на месте сотрудники МЧС выяснили, что пожара на самом деле нет.
Напомним, пациентов из поликлиники эвакуировали из медучреждения из-за пожарной тревоги. Очевидец тогда рассказал, что произошло короткое замыкание. Спустя некоторое время люди в поликлинику вернулись.
https://bel.ru/news/2023-04-25/v-belgorodskom-mchs-prokommentirovali-proisshestvie-v-poliklinike-6-2912118
ВСУ 10 раз за день атаковали дронами Белгородскую область
25 апреля 2023, 10:24
Фото: 1MI
БПЛА заметили в разных районах региона. В результате одной из атак повредило уличную камеру наблюдения, сообщает Telegram-канал SHOT.
Сюжет
СВО
Накануне ВСУ массово атаковали Белгородскую область с помощью беспилотников. Никто не пострадал, однако не обошлось без разрушений — повреждения получила камера уличного наблюдения.
БПЛА заметили в Шебекинском горокруге. В 09:25 пограничники электронным ружьём уронили американский беспилотник Switchblade. Это произошло в районе села Муром. В 13:40 другой аппарат сбросил мину в селе Нежеголь. Боеприпас не сдетонировал.

В 15:20 в посёлке Красное дрон сбросил две французские осколочные гранаты LU-213. Одна из них взорвалась. В 16:05 ещё один дрон-камикадзе рухнул неподалёку от Мурома. В 17:30 в хутор Марьино прилетел «ВОГ». Такой же боеприпас сбросили на село Середа.
Беспилотниками дважды атаковали Лозовую Рудку в Борисовском районе. Предположительно, туда сбросили «ВОГ-17». В 13:30 неустановленный дрон-камикадзе рухнул и взорвался у села Орловка в Белгородском районе.
В 20:00 БПЛА-камикадзе упал и взорвался у села Вериговка Валуйского горокруга. Повреждения получила уличная камера наблюдения.
https://bel.ru/news/2023-04-25/vsu-10-raz-za-den-atakovali-dronami-belgorodskuyu-oblast-2912073
Пациентов поликлиники в Белгороде эвакуировали из-за пожарной тревоги
25 апреля 2023, 09:50
Фото: Telegram-канал «Белгородский Андеграунд»
В поликлинике № 6 прозвучала пожарная тревога. Возгорание локализовали спасатели, сообщает Telegram-канал «Белгородский Андеграунд».
Сюжет
Пожар
Утро 25 апреля в поликлинике №6 в Белгороде началось с происшествия. В медучреждении прозвучала пожарная тревога. Пациентов и медперсонал вывели на улицу.
Произошло короткое замыкание электрического прибора, рассказал охранник поликлиники. На место прибыли сотрудники МЧС. Возгорание оперативно ликвидировали. Работники и пациенты уже вернулись обратно.
https://bel.ru/news/2023-04-25/patsientov-polikliniki-v-belgorode-evakuirovali-iz-za-vozgoraniya-2912039
Стали известны подробности утреннего обстрела белгородского посёлка
25 апреля 2023, 07:47
Фото: 1MI
По данным губернатора, пострадавших нет, однако есть разрушения.
Сюжет
Повреждения
Утром 25 апреля посёлок Ленинский Шебекинского городского округа попал под обстрел ВСУ. Жители населённого пункта в 06:40 получили СМС-оповещения от РСЧС с просьбой срочно спуститься в укрытия.
Через час губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков на своей странице в соцсетях прокомментировал произошедшее и сообщил о последствиях обстрела.
Пострадавших нет. В результате прилёта снарядов повреждены остекление, фасады и заборы в двух частных домовладениях. Также повреждена линия электропередачи. Аварийные и оперативные службы работают на месте и устраняют последствия обстрела.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
https://bel.ru/news/2023-04-25/stali-izvestny-podrobnosti-obstrela-belgorodskogo-posyolka-2911930
Под обстрел ВСУ попал посёлок в Белгородской области
25 апреля 2023, 07:00
Фото: 1MI
Уведомления от РСЧС получили жители посёлка Ленинский Шебекинского округа.
Сюжет
Обстрел
25 апреля в 06:40 белгородцы стали получать уведомления об обстреле посёлка Ленинский Шебекинского городского округа. Всех жителей попросили срочно спуститься в укрытия. Подробности произошедшего пока не известны.
За вчерашний день Белгородская область также подверглась обстрелам. ВСУ атаковали посёлок Красное и хутор Мухин Шебекинского округа, а также село Ясные Зори Белгородского района. По известным данным, пострадавших нигде нет.
Кроме того, вчера, 24 апреля, стало известно, что регион массово атаковали беспилотники: четыре штуки заметили в обстрелянных населённых пунктах. Один из БПЛА сбросил в Шебекинском округе гранату.
https://bel.ru/news/2023-04-25/pod-obstrel-vsu-popal-posyolok-v-belgorodskoy-oblasti-2911894
bel.kp.ru
В среду в Белгородской области потеплеет до 22 градусов
Ночью местами пройдут небольшие дожди
В среду, 26 апреля, на территории Белгородской области синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду. Ночью местами пройдут небольшие дожди. Днем преимущественно без осадков. Ветер юго-западный ночью 6-11 метров в секунду. Ночью столбики термометров покажут 5-10 градусов тепла, днем воздух прогреется от 17 до 22 градусов тепла.
В Белгороде ночью 6-8 градусов тепла, днем от 19 до 21 градусов со знаком плюс.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5242654/
Из-за обстрела со стороны Украины в Белгородском районе пять сел остались без электричества
Снаряды повредили линии электропередачи
Село Черемошное Белгородского района попало под обстрел ВСУ 25 апреля. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. В результате обстрела никто не пострадал.

- Снарядами повреждены линии электропередачи. Без света остаются пять населенных пунктов: Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенек, - написал глава Белгородской области в своем телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5242458/
Поселок Ленинский Белгородской области попал под обстрел ВСУ
Снаряды повредили два частных дома и ЛЭП
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил в соцсети, что под обстрел со стороны Украины попал поселок Ленинский Шебекинского городского округа. В результате происшествия никто не пострадал.

Под обстрел ВСУ попал поселок Ленинский Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. В результате прилета снарядов повреждены остекление, фасады и заборы в двух частных домовладениях. Также повреждена линия электропередачи, - написал глава Белгородской области в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5241466/
go31.ru

18:07, Cегодня
 2
Белгородский приграничный хутор Марьино вновь попал под огонь ВСУ
Жителям хутора Марьино, что в Шебекинском городском округе, приходят СМС-оповещения об обстреле.
Жителям настоятельно рекомендуется спрятаться в подвале или другом укрытии и переждать опасность.
О последствиях обстрела власти региона пока не сообщали.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskiy-prigranichnyy-khutor-marino-vnov-popal-pod-ogon-vsu/
15:22, Cегодня
После обстрела Белгородского района без электричества остались 5 населённых пунктов
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков подтвердил обстрел Белгородского района.
Глава региона сообщил, что под обстрелом ВСУ оказалось село Черемошное Белгородского района. К счастью, обошлось без пострадавших, но вот повреждений избежать не удалось.
Снарядами повреждены линии электропередачи. Без света остаются пять населенных пунктов: Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенек. Как только позволит оперативная обстановка, аварийные и оперативные службы начнут устранять последствия обстрела,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-obstrela-belgorodskogo-rayona-bez-elektrichestva-ostalis-5-naselyennykh-punktov/

15:06, Cегодня
МЧС: идёт обстрел села Мокрая Орловка Грайворонского округа
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС вновь сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Мокрая Орловка Грайворонского округа приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
Также в 13:55 поступило оповещение об атаке на село Черемошное Белгородского района.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/mchs-idyet-obstrel-sela-mokraya-orlovka-grayvoronskogo-okruga/
В среду белгородцев будет ждать 21 градус тепла
МЧС делится прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 26 апреля.
Синоптики сообщают, что сегодня ночью могут быть небольшие осадки. Температура опустится до плюс 10 градусов. Тумана не ожидается, а ветер будет на уровне 11 метров в секунду.
Завтра днём – облачно. Осадков не ожидается. Температура поднимется до плюс 21, а ветер останется таким же – 6-11 метров в секунду. Атмосферное давление низкое – 739 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/na-obshchestvennykh-slushaniyakh-v-merii-belgoroda-ne-bylo-gorozhan/

10:50, Cегодня
Shot: за день Белгородскую область атаковали больше 10 беспилотников
В телеграм-канале Shot сообщили о десяти атаках ВСУ на Белгородскую область за вчерашний день, 24 апреля.
Первая атака беспилотника случилась в 9:25 у села Муром Шебекинского округа. Беспилотник Switchblade был сбит электронным ружьём.
Вторая атака случилась практически в это же время в хуторе Лозовая Рудка Борисовского района. Беспилотник сбросил, по данным источникам, «ВОГ-17».
В 13:30 дрон-камикадзе взорвался у села Орловка Белгородского района.
В 13:40 беспилотник сбросил мину на электроподстанцию «Ржевка» в селе Нежеголь Шебекинского округа, но боеприпас не взорвался.
В 15:20 село Красное Шебекинского округа попало под атаку дроном, который скинул две осколочные гранаты Lu-213.
В 16:05 вновь дрон-камикадзе – на этот раз опять у села Муром.
Два снаряда «ВОГ-17» сбросили на Лозовую Рудку в 16:55, но боеприпасы не достигли цели.
17:30 – сброс ещё одного снаряда «ВОГ» в Марьино Шебекинского округа.
В 18:50 – атака беспилотника на село Середа Шебекинского округа.
Последний инцидент произошёл в 20:00 у села Вериговка Валуйского горокруга – дрон-камикадзе сдетонировал и повредил уличную камеру наблюдения.
При всех этих инцидентах никто не пострадал. Источник сообщает, что атаки были нацелены на электроподстанцию и средства наблюдения.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/shot-za-den-belgorodskuyu-oblast-atakovali-bolshe-10-bespilotnikov/
При обстреле нарушено электроснабжение белгородского приграничного посёлка Ленинский

Утром сегодня, 25 апреля, произошёл обстрел посёлка Ленинский. Он находится в Шебекинском городском округе Белгородской области и не раз уже попадал под огонь ВСУ. По словам губернатора региона, на сей раз ЧП обошлось без пострадавших.
МЧС сообщило об обстреле в половине седьмого утра. Затем Вячеслав Гладков уточнил данные о последствиях атаки.
Под обстрел ВСУ попал поселок Ленинский Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. В результате прилёта снарядов повреждены остекление, фасады и заборы в двух частных домовладениях. Также повреждена линия электропередачи,
– написал чиновник.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-narusheno-elektrosnabzhenie-belgorodskogo-prigranichnogo-khutora-leninskiy/
vbelgorode.com
убернатор сообщил об обстреле Белгородского района
Под прицелом ВСУ оказалось село Черемошное.

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об обстреле села Черемошное Белгородского района. Из людей никто не пострадал.
Снарядами повреждены линии электропередачи. На данный момент без света, кроме села Черемошное, остаются населенные пункты Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенек.
"Как только позволит оперативная обстановка, аварийные и оперативные службы начнут устранять последствия обстрела", - уточнил глава региона.
http://vbelgorode.com/incidents/196769/
ВСУ обстреляли поселок Ленинский
Пострадавших нет. Есть повреждения имущества.
Под обстрел ВСУ попал поселок Ленинский Шебекинского городского округа. Об этом утром 25 апреля в телеграм-канале сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
К счастью, пострадавших нет. Осколками прилетевших снарядов повреждены окна, фасады и заборы в двух частных домах. Кроме того, повреждена линия электропередачи.
Напомним, что накануне, 24 апреля, ВСУ также обстреляли хутор Мухин Шебекинского городского округа и село Ясные Зори Белгородского района. В обоих случаях обошлось без пострадавших среди жителей.
http://vbelgorode.com/incidents/196737/
bel.aif.ru
Под Белгородом спасатели вытащили из опасной ловушки бездомного кота
Белгород , 25 апреля - АиФ Белгород.
Под Белгородом спасатели освободили из опасной ловушки бездомного кота. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по региону.
Как рассказали в ведомстве, в Службу спасения поступило сообщение от жительницы посёлка Таврово-2 Белгородского района. Она заявила, что на территорию её дома забежал бездомный кот. Попытавшись скрыться, животное застряло в сетчатом заборе. Женщина пыталась самостоятельно вытащить кота, но безуспешно. Оказалось, что питомец зацепился ушком за сетку.
Тогда белгородка решила обратиться за помощью к сотрудникам МЧС. По указанному адресу выехали сотрудники поисково-спасательной службы. Прибыв на место, они с помощью бокорезов разрезали сетку и освободили бездомного кота из ловушки, а затем оказали «пострадавшему» пушистику первую помощь – обработали перекисью водорода и йодом полученную рану.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_belgorodom_spasateli_vytashchili_iz_opasnoy_lovushki_bezdomnogo_kota
Село Черемошное Белгородского района попало под обстрел ВСУ
Под обстрел ВСУ 25 апреля попало село Черемошное Белгородского района. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Пострадавших нет. Снаряды повредили линии электропередачи, поэтому без света остались пять населённых пунктов: Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенёк.
Последствия обстрела службы начнут устранять, когда позволит оперативная обстановка.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/selo_cheremoshnoe_belgorodskogo_rayona_popalo_pod_obstrel_vsu
В Белгородской области посёлок Ленинский попал под обстрел ВСУ
Под обстрел ВСУ 25 апреля попал посёлок Ленинский Шебекинского городского округа. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Среди жителей посёлка никто не пострадал.
«В результате прилета снарядов повреждены остекление, фасады и заборы в двух частных домовладениях. Также повреждена линия электропередачи», — сообщил глава региона
В настоящее время аварийные и оперативные службы работают на месте и устраняют последствия обстрела.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_posyolok_leninskiy_popal_pod_obstrel_vsu
belpressa.ru
В Белгородском районе 5 сёл остались без света из‑за обстрела со стороны ВСУ
Снаряды повредили линии электропередачи. Пострадавших среди людей нет.
Об обстреле территории Белгородской области со стороны Украины сообщил губернатор Вячеслав Гладков сегодня, 25 апреля.
«ВСУ обстреляли село Черемошное Белгородского района. Пострадавших нет. Снарядами повреждены линии электропередачи. Без света остаются пять населённых пунктов: Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенек», – написал глава региона в своём телеграме.
По его словам, как только позволит оперативная обстановка, аварийные и оперативные службы начнут устранять последствия обстрела.
https://www.belpressa.ru/51019.html#
ВСУ обстреляли посёлок Ленинский Белгородской области
В результате прилёта снарядов повреждены 2 частных домовладения: фасады, окна и заборы. Пострадавших нет.
«Под обстрел ВСУ попал посёлок Ленинский Шебекинского округа. Пострадавших нет. В результате прилёта снарядов повреждены остекление, фасады и заборы в двух частных домовладениях. Также повреждена линия электропередачи», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграме сегодня утром, 25 апреля.
Аварийные и оперативные службы работают на месте ЧП и устраняют последствия обстрела.
https://www.belpressa.ru/accidents/50997.html#
belgorod.bezformata.com
Село Черемошное Белгородское района попало под обстрел ВСУ
Село Черемошное Белгородское района попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал. Снарядами повреждены линии электропередачи. Без света остаются пять населённых пунктов: Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенёк.
«Как только позволит оперативная обстановка, аварийные и оперативные службы начнут устранять последствия обстрела», - сообщил глава региона.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rayona-popalo-pod-obstrel/116606011/
Спасатели пришли на помощь животному в посёлке Таврово-2
Белгородские спасатели в очередной раз доказали, что важно спасение не только людей, но и братьев наших меньших. На этот раз им пришлось не только спасать животное, но и оказывать ему первую помощь.
В Центр обработки вызовов «112» поступило сообщение от встревоженной жительницы посёлка Таврово–2 Белгородского района. Она сообщила, что на территорию её частного домовладения, расположенного на улице Школьная, забежал бездомный кот. Попытавшись скрыться, он застрял в сетчатом заборе. Заявительница несколько раз пыталась вытащить кота самостоятельно. Но успеха это не принесло – оказалось, что он зацепился ушком за сетку. Тогда жительница посёлка решила обратиться за помощью к сотрудникам МЧС России.
По указанному адресу выехали сотрудники поисково-спасательной службы области. Прибыв на место, они с помощью бокорезов разрезали сетку и освободили бездомного кота из ловушки. Затем оказали «пострадавшему» пушистику первую помощь – обработали перекисью водорода и йодом полученную рану.
После того, как животному была оказана вся необходимая помощь, спасатели отпустили его, а кот сразу же убежал восвояси.
Важно отметить, что пожарно-спасательные подразделения ориентированы на спасение людей. Но так как в данный момент людям помощь не требовалась, сотрудники МЧС России решили прийти на помощь братьям нашим меньшим. При этом стоит учитывать, что спасение животных является непростым делом: никогда нельзя предугадать, как испуганное животное поведет себя в нестандартной для него ситуации.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/spasateli-prishli-na-pomosh-zhivotnomu/116592169/
mirbelogorya.ruобстреляли село 
25.04.2023 15:24
Пострадавших в поселении Белгородского района нет. 
Из-за повреждения линии электропередач без света остались пять населённых пунктов. Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенёк. Последствия обстрела начнут устранять как только позволит оперативная обстановка.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/53930-vyacheslav-gladkov-vsu-obstrelyali-selo-cheremoshnoe.html
rg.ru
Пять белгородских сел остались без света после обстрела ВСУ
Антон Валагин
Белгородские власти сообщили об обстреле ВСУ села Черемошное близ областного центра.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизни
Пострадавших нет, снаряды повредили линии электропередачи, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Помимо Черемошного, без энергоснабжения остались соседние населенные пункты Бочковка, Ровенек, Устинка и Ясные Зори.
Аварийные бригады приступят к восстановительным работам, как только позволит оперативная обстановка, сообщили в областном правительстве.
https://rg.ru/2023/04/25/reg-cfo/piat-belgorodskih-sel-ostalis-bez-sveta-posle-obstrela-vsu.html
Белгородский поселок Ленинский попал под обстрел со стороны ВСУ
Анна Скрипка
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об обстреле поселка Ленинский в Шебекинском городском округе. Пострадавших в результате ЧП нет.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостей
Сообщить об опечатке
- Под обстрел ВСУ попал поселок Ленинский Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. В результате прилета снарядов повреждены остекление, фасады и заборы в двух частных домовладениях. Также повреждена линия электропередачи. Аварийные и оперативные службы работают на месте и устраняют последствия обстрела, - написал губернатор в своем Telegram-канале.
Напомним, накануне под обстрел попало село Ясные Зори Белгородского района. Там, к счастью, тоже никто не пострадал, а разрушения в частных домах власти помогут устранить.
https://rg.ru/2023/04/25/reg-cfo/belgorodskij-poselok-leninskij-popal-pod-obstrel-so-storony-vsu.html
znamya31.ru
Температура воздуха повысится до 18 градусов тепла на территории Белгородской области 25 апреля
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 25 апреля, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью местами небольшие дожди. Днём кратковременные дожди.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днём от 13 до 18 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 6-8 градусов тепла, днём от 15 до 17 градусов тепла. Ветер восточной четверти ночью 2-7 м\с, днём 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-24/temperatura-vozduha-povysitsya-do-18-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-24-aprelya-326368
Село Черемошное Белгородское района попало под обстрел ВСУ
Сегодня, 15:17Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал.
Село Черемошное Белгородское района попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал. Снарядами повреждены линии электропередачи. Без света остаются пять населённых пунктов: Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенёк.
«Как только позволит оперативная обстановка, аварийные и оперативные службы начнут устранять последствия обстрела», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-25/selo-cheremoshnoe-belgorodskoe-rayona-popalo-pod-obstrel-vsu-326541
Белгородские спасатели пришли на помощь коту в посёлке Таврово-2
Сегодня, 11:33Общество
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Животному оказали первую помощь и отпустили.
Белгородские спасатели пришли на помощь коту в посёлке Таврово-2. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
Жительница посёлка позвонила в Центр обработки вызовов и сообщила, что на территорию её домовладения забежал бездомный кот. Попытавшись скрыться, он застрял в сетчатом заборе. Заявительница несколько раз пыталась вызволить животного самостоятельно, но у неё не получалось.
Сотрудники поисково-спасательной службы региона выехали на место. С помощью бокорезов они разрезали сетку и освободили бездомного кота из ловушки. Затем оказали пострадавшему пушистику первую помощь.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-25/belgorodskie-spasateli-prishli-na-pomosch-kotu-v-posyolke-tavrovo-2-326492
Белгородские взрывотехники ликвидировали 21 артиллерийский снаряд за минувшие сутки
Сегодня, 11:15Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Все неразорвавшиеся снаряды были уничтожены на специальном полигоне.
Белгородские взрывотехники ликвидировали 21 артиллерийский снаряд за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
Взрывотехники региона ежедневно выезжают по полученным заявкам для изъятия и ликвидации взрывоопасных предметов, которые могут представлять угрозу жизни жителям региона. Только за минувшие сутки специалисты три раза выезжали на ликвидацию взрывоопасных предметов.
Так, в хуторе Верхопенье Ивнянского района в поле был обнаружен боеприпас. В селе Кочетовка Ивнянского района во время проведения полевых работ местный житель обнаружил 17 артиллерийских снарядов. Кроме того, три снаряда были найдены в селе Беленихино Прохоровского района.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-25/belgorodskie-vzryvotehniki-likvidirovali-21-artilleriyskiy-snaryad-za-minuvshie-sutki-326487
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 10:12Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате пожаров никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
24 апреля в 21:04 стало известно о пожаре в жилом доме в хуторе Михайловка Валуйского городского округа. Огонь повредил две комнаты. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнём при курении.
В 21:49 в Новом Осколе загорелся мусор на площади 1 км. м. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-25/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-dva-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-326462
Посёлок Ленинский Шебекинского городского округа попал под обстрел ВСУ
Сегодня, 09:09Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал.
Посёлок Ленинский Шебекинского городского округа попал под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал. Повреждены остекление, фасады и заборы в двух частных домовладениях. Также повреждена линия электропередачи.
«Аварийные и оперативные службы работают на месте. Они устраняют последствия обстрела», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-25/posyolok-leninskiy-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popal-pod-obstrel-vsu-326433
moe-belgorod.ru
Белгородцев ждет самый теплый день недели
В среду потеплеет до +21
На Белгородчину надвигается летнее тепло
Жителей Белгородской области ждет самый теплый день недели. Об этом рассказали в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
Как стало известно, уже завтра непогода останется позади. В среду воздух прогреется до +21 градуса. Будет дуть умеренный юго-западный ветер, а осадки обойдут нас стороной.
Сотрудники МЧС просят граждан соблюдать правила пожарной безопасности. Разводите костры только в предназначенных для этого местах, не оставляйте мусор в лесах, а дома следите за исправностью бытовых приборов.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1154752
ВСУ оставили без света пять сел в Белгородском районе
Линии электропередачи пострадали под обстрелом в Черемошном
ВСУ оставили без света пять сел в Белгородском районе
Линии электропередачи пострадали под обстрелом в 
ВСУ оставили без света жителей пяти белгородских сел
В Белгородской области прогремел еще один обстрел. Удар пришелся по Черемошному Белгородского района.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что пострадавших у нас нет. Но обломки повредили линии электропередачи. Таким образом, без электроэнергии остались жители пяти населенных пунктов: Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровенек.
«Как только позволит оперативная обстановка, аварийные и оперативные службы начнут устранять последствия обстрела», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1154750
Автобус попал в ДТП с КамАЗом
В Белгородской области ПАЗ забросило на дорожное ограждение
В Белгородской области столкнулись большегруз и автобус
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Столкнулись ПАЗ и КамАЗ.
Фото с места событий опубликовали в телеграм-канале «Авто Белгород». По данным источника, инцидент произошел на трассе Белгород — Короча. Удар был таким, что автобус буквально приземлился на дорожное ограждение.
Есть ли в аварии пострадавшие, пока неизвестно. Подробности ДТП уточняются.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1154735
Белгородский губернатор прокомментировал утренний обстрел
Под ударом оказался Ленинский
В Белгородской области прокомментировали утренний обстрел
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал утренний обстрел. Как оказалось, сегодня было громко в Ленинском Шебекинского горокруга.
По словам губернатора, обошлось без пострадавших. Но осколки повредили остекление, фасады и заборы двух частных домов. Досталось и линии электропередачи.
Сотрудники аварийных служб уже поработали на месте происшествия.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1154722
В Белгороде пожарные экстренно выехали в поликлинику № 6
Там сработала пожарная сигнализация
В Белгороде поликлинику чуть не эвакуировали из-за бытового прибора
В Белгороде утро началось с переполоха. В поликлинике № 6 на улице Костюкова сработала пожарная сигнализация.
О происшествии рассказали в региональном ГУ МЧС. Как оказалось, тревожное сообщение поступило сегодня в 9:08. Пожарные тут же выехали на место.
Оказалось, что ничего страшного не произошло. Сигнализация сработала из-за бытового прибора, который замкнуло. К счастью, ничего не загорелось.
Отметим, что, по предварительной версии, кто-то нарушил правила эксплуатации этого прибора.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1154701
Утро в Белгороде. Сегодня День дочери
Встречаем последний апрельский вторник
Белгород ждет кратковременное похолодание
Доброе утро, дорогие белгородцы! Надеемся, понедельник не отобрал у вас все силы и вы готовы к покорению новых трудовых вершин. Начнем заключительный апрельский вторник с новостей о главном и интересном.
О погоде:
Сегодня нас ждет кратковременное похолодание. Температурный максимум составит +16 градусов. В течение дня ждем дождь, поэтому берите зонтики. Скорее всего, они понадобятся.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1154624
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Апрель, 25  09:00
За минувшие сутки дорожно-транспортных происшествий, в результате которых люди погибли или пострадали, не зарегистрировано.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/37709789
belgorod-news.net
ВСУ обстреляли приграничный поселок в Белгородской области
Два частных дома посекло осколками в ходе обстрела украинскими войсками приграничного поселка в Белгородской области, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По удар ранним утром 25 апреля попал поселок Ленинский, находящийся рядом с недавно обстрелянными селом Красное и хутором Мухин. Обошлось, как отметил глава региона, без жертв и пострадавших.
Осколки снарядов побили стекла и повредили фасады двух домов. Кроме того, была оборвана линия электропередачи. Аварийные службы уже прибыли на место происшествия.
https://belgorod-news.net/incident/2023/04/25/113041.html
Новая атака ВСУ на Белгородскую область: под обстрел попал посёлок Ленинский Шебекинского района
Новая атака ВСУ на Белгородскую область: под обстрел попал посёлок Ленинский Шебекинского района
По нашим данным, повреждены два частных дома с участками: выбиты окна, посечены стены, прострелены заборы. Оборвана линия электропередач.
Среди людей пострадавших нет.
На месте работают экстренные службы.
https://belgorod-news.net/society/2023/04/25/113035.html
Новая атака на Белгородскую область – пять сел без света
СИМФЕРОПОЛЬ, 25 апр – РИА Новости Крым. Украинские войска обстреляли село Черемошное Белгородской области, в результате повреждена линия электропередачи, без света остались пять населенных пунктов. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
"Пострадавших нет. Снарядами повреждены линии электропередачи. Без света остаются пять населенных пунктов: Черемошное, Устинка, Ясные Зори, Бочковка и Ровеньки", - сообщил он в своем Telegram-канале.
Аварийные и оперативные службы готовы приступить к устранению последствий, когда это позволит оперативная обстановка, уточнил он.
Ранее украинские войска обстреляли село Ясные Зори и хутор Мухин Белгородской области, в результате чего были повреждены здания и линии электропередачи. Обошлось без пострадавших.
После начала спецоперации ВСУ регулярно обстреливают приграничные регионы России, участились атаки беспилотников и вывод из строя линий электропередачи. В результате поселки временно остаются без света, однако энергетики оперативно устраняют аварии и возвращают энергоснабжение.
В Белгородской области, как и других приграничных регионах России, действует "желтый" уровень террористической опасности. Кроме того, здесь введен "средний уровень реагирования". Главы субъектов федерации наделены дополнительными полномочиями по обеспечению безопасности в регионах.
https://belgorod-news.net/incident/2023/04/25/113068.html
krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 26 апреля 2023 года
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАНСегодня, 13:39
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 26 апреля облачно с прояснениями.
         По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 26 апреля облачно с прояснениями. Ночью местами небольшие дожди, днем без существенных осадков. Ветер юго-западный ночью 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 5-10 тепла, днем 17-22 тепла.
         Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 26  апреля 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_951.html
mk-belgorod.ru
Несколько сел Шебекинского округа попали под 
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о еще нескольких населенных пунктах, которые подверглись обстрелу со стороны Украины в понедельник, 30 января. Речь идет о селах в Шебекинском горокруге. По словам главы региона, жертв и пострадавших нет.
Зафиксированы прилеты в Новой Таволжанке. Там неразорвавшийся снаряд упал прямо на территорию промышленного предприятия. Оперативные службы уже приступили к разминированию территории.
А в поселке Первомайский в результате прилета повреждено остекление частного дома. Подомовой обход территории продолжается. 
Напомним, что ранее под обстрел ВСУ попало село Безлюдовка. В результате обстрела пострадали двое мужчин. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/01/30/neskolko-sel-shebekinskogo-okruga-popali-pod-obstrel-vsu.html
В Белгородской области 26 апреля потеплеет до 22 градусов
В среду в Белгородской области ожидается потепление. Дожди должны отступить, а воздух прогреется до 21 градуса.
В регионе ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью область все еще будут поливать небольшие дожди, а температура воздуха составит 5 — 10 градусов тепла.
День, судя по прогнозам синоптиков, пройдет без осадков. На улице заметно потеплеет до 17 — 22 градусов, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.

https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/04/25/v-belgorodskoy-oblasti-26-aprelya-potepleet-do-22-gradusov.html
Белгородские спасатели помогли коту, 
БЕЛГОРОДСКИЕ СПАСАТЕЛИ ПОМОГЛИ КОТУ, ЗАСТРЯВШЕМУ В ЗАБОРЕ. ФОТО: 31.MCHS.GOV.RU
Белгородские спасатели по просьбе жительницы региона пришли на помощь коту. Четверолапый застрял в сетчатом заборе и не мог выбраться.
История произошла в поселке Таврово-2 Белгородского района, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области. В сетчатом заборе на участке местной жительницы застрял бездомный кот. Женщина пыталась высвободить животное самостоятельно, но не смогла, так как пушистик зацепился ухом за сетку.
Белгородка позвонила по номеру 112 и попросила о помощи. Так как помощь людям в тот момент не требовалась, спасатели выехали по указанному адресу. С помощью бокорезов они разрезали сетку и освободили животное. Тут же кота подлечили — сотрудники МЧС обработали его рану перекисью водорода и йодом. После этого животное отпустили.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/04/25/belgorodskie-spasateli-pomogli-kotu-zastryavshemu-v-zabore.html
В белгородской поликлинике на Костюкова произошло короткое замыкание
В БЕЛГОРОДСКОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ НА КОСТЮКОВА ПРОИЗОШЛО КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ, ФОТО: T.ME/MCHS31
В Белгороде в поликлинике на улице Костюкова сработала пожарная сигнализация. Причиной стало короткое замыкание. 
Сообщение о произошедшем поступило в ЕДДС 25 апреля в 9:08 утра. На место выехал дежурный караул, который установил, что сигнализация сработала из-за короткого замыкания. Оно произошло из-за неправильного использования бытового электроприбора.
В пресс-службе регионального ГУ МЧС сообщили, что возникновения возгорания удалось избежать.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/25/v-belgorodskoy-poliklinike-na-kostyukova-proizoshlo-korotkoe-zamykanie.html
Гладков: ВСУ обстреляли поселок Ленинский Шебекинского округа
ГЛАДКОВ: ВСУ ОБСТРЕЛЯЛИ ПОСЕЛОК ЛЕНИНСКИЙ ШЕБЕКИНСКОГО ОКРУГА, ФОТО: T.ME/VVGLADKOV (АРХИВ)
Утром 25 апреля под обстрел попал поселок Ленинский Шебекинского округа Белгородской области. По информации губернатора Вячеслава Гладкова, никто из людей не пострадал.
Из-за прилета снарядов повреждены остекление, фасады и заборы двух частных домов. Также зафиксированы повреждения ЛЭП.
Аварийные и оперативные службы уже работаю на месте происшествия. Они устраняют последствия случившегося.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/25/gladkov-vsu-obstrelyali-poselok-leninskiy-shebekinskogo-okruga.html
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Потепление до 22 градусов ожидается на территории Белгородской области
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[bookmark: _GoBack]Завтра будет облачная с прояснениями погода.
Потепление до 22 градусов ожидается на территории Белгородской области. Завтра будет облачная с прояснениями погода.
Ночью местами небольшие дожди, днём без существенных осадков. Ветер юго-западный ночью 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 5-10 градусов тепла, днём от 17 до 22 градусов тепла.
Сотрудники МЧС напоминают жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Нельзя поджигать сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-04-25/poteplenie-do-22-gradusov-ozhidaetsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-326547


