bel.kp.ru
Дожди с грозами пройдут в Белгородской области 27 апреля 2023
Воздух прогреется до +22 градусов
По данным белгородских синоптиков, завтра, 27 апреля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью без существенных осадков. Днем кратковременные дожди, местами грозы.

Ветер южный, ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днем от +17 до +22 градусов. В Белгороде ночью 7-9 градусов выше ноля, днем от +19 до +21 градуса.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
Так как ночью и днем ожидаются кратковременные осадки в виде дождя, водителям также следует проверить состояние стеклоочистителей и тормозной системы. Будьте крайне осторожны вблизи пешеходных переходов и образовательных учреждений.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5244616/
.go31.ru
МЧС: ВСУ открыли огонь по Шебекинскому округу

Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС вновь сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Архангельское и Новвя Таволжанка Шебекинского округа приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/mchs-vsu-otkryli-ogon-po-shebekinskomu-okrugu/

vbelgorode.com
Шебекинский горокруг снова обстреляли
Атаке со стороны ВСУ подвергся поселок Красное.
Сегодня, 26 апреля, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о новой атаке ВСУ. Под обстрел попал поселок Красное Шебекинского городского округа. К счастью, из людей никто не пострадал.
Есть повреждения в двух частных домах: выбиты окна,посечены фасады и заборы.
На место выехали оперативные и аварийные службы.
http://vbelgorode.com/incidents/196791/

bel.aif.ru
Посёлок Красное Белгородской области попал под обстрел ВСУ

Посёлок Красное Шебекинского городского округа 26 апреля обстреляли ВСУ. Об этом рассказал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Среди жителей посёлка никто не пострадал. Повреждения зафиксировали в двух частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы.
В настоящее время все оперативные и аварийные службы выехали на место для ликвидации последствий обстрела. 
https://bel.aif.ru/incidents/chp/posyolok_krasnoe_belgorodskoy_oblasti_popal_pod_obstrel_vsu

belpressa.ru
В Белгородской области со стороны ВСУ обстреляли посёлок Красное
Пострадавших нет, однако зафиксированы повреждения в 2 домовладениях.
Об обстреле территории Шебекинского округа со стороны Украины сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://www.belpressa.ru/accidents/51058.html#

mirbelogorya.ru
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что пострадавших нет.
Под обстрел попал посёлок Красное Шебекинского горокруга. По информации губернатора, пострадавших нет. Однако есть разрушения: выбиты окна, посечены фасады и заборы в двух домах.
Оперативные службы выехали на место для ликвидации последствий обстрела.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/53953-vsu-obstrelyali-shebekinskij-posjolok-krasnoe.html

rg.ru
ВСУ обстреляли белгородский поселок Красное
Антон Валагин
Власти Белгородской области сообщили об обстреле артиллерией ВСУ поселка Красное близ Шебекино.
Пострадавших нет, написал глава региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
Осколками снарядов повреждены два домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы.
Оперативные и аварийные службы выехали на место для ликвидации последствий ЧП.
https://rg.ru/2023/04/26/reg-cfo/vsu-obstreliali-belgorodskij-poselok-krasnoe.html

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 27 апреля, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью без существенных осадков. Днём кратковременные дожди, местами грозы.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днём от 17 до 22 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 7-9 градусов тепла, днём от 19 до 21 градуса тепла. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-26/dozhdi-i-grozy-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-27-aprelya-326731

Митинг памяти погибших при ликвидации последствий аварии на ЧАЭС прошёл в Белгороде. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В 1988 году в Белгороде был установлен памятник жертвам Чернобыля. Он находится у здания Белгородского индустриального колледжа. Ежегодно в этот день, 26 апреля, в областном центре проходит траурный митинг и возложение венков и цветов к памятнику ликвидаторов аварии.
Почтить память погибших пришли представители Союза «Чернобыль» России, депутаты Белгородской областной Думы, члены правительства области, администрации Белгорода, сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области, учащиеся индустриального колледжа. Они возложили к памятнику цветы и венки.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-26/miting-pamyati-pogibshih-pri-likvidatsii-posledstviy-avarii-na-chaes-proshyol-v-belgorode-326728

Губернатор Вячеслав Гладков проинформировал, что в результате обстрела никто не пострадал.
Посёлок Красное Шебекинского городского округа попал под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков проинформировал, что в результате обстрела никто не пострадал. Есть повреждения в двух частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы.
«Все оперативные и аварийные службы выехали на место для ликвидации последствий обстрела», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-26/posyolok-krasnoe-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popal-pod-obstrel-vsu-326688

moe-belgorod.ru
На Белгородскую область надвигаются грозы
Но летнее тепло задержится еще на один день
На Белгородскую область надвигаются весенние грозы. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Осадки ждем завтра в течение дня. Но летнее тепло задержится в наших краях — столбики термометров поднимутся до +21. Также будет дуть теплый ветер.
Белгородцев и гостей региона просят соблюдать правила безопасности. В грозу закрывайте окна и следите за исправностью электроприборов.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1154846

belgorod-news.net
Украинские формирования вновь обстреляли приграничный Шебекинский городской округ в Белгородской области
Украинские формирования вновь обстреляли приграничный Шебекинский городской округ в Белгородскойобласти.
Под удар попал поселок Красное: выбиты окна и посечены фасады в двух частных домовладениях. Мирные жители не пострадали.
Оперативные и аварийные службы выехали на место для ликвидации последствий.
В начале недели поселок также попал под обстрел ВСУ: тогда украинский беспилотник сбросил две гранаты на вышку сотовой связи.
https://belgorod-news.net/society/2023/04/26/113133.html

Белгородское село попало под удар со стороны ВСУ
Украинские силы второй раз за 10 дней обстреляли приграничный поселок Красное в Белгородской области, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Как и прошлый раз, обошлось без жертв и пострадавших. Точно число прилетов глава региона не назвал, известно, что повреждения получили два частных дома, в которых выбиты окна и посечены фасады и заборы.
Днем 17 апреля ВСУ обстреляли ферму в черте Красного, в результате сгорел ангар с сеном.
https://belgorod-news.net/incident/2023/04/26/113134.html

krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 27 апреля 2023 года.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 27 апреля ожидается облачно с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 27 апреля ожидается облачно с прояснениями. Ночью без существенных осадков. Днём кратковременные дожди, местами грозы. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 4-9 тепла, днем 17-22 тепла.
         Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_958.html

news.29ru.net
Беспилотник сбросил взрывное устройство на электроподстанцию в Белгороде
10:18
В сети появилась информация об очередном беспилотнике со взрывчаткой на территории России. На этот раз беспилотный летательный аппарат (БПЛА) долетел к элетроподстанции в село Нежеголь под Белгородом.
https://news.29ru.net/belgorod/347928113/

www.mk-belgorod.ru
ВСУ обстреляли поселок Красное в Белгородской области
26 апреля под обстрелом ВСУ оказался поселок Красное Шебекинского горокруга. Информацию сообщил Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
Люди не пострадали. Зафиксированы повреждения зданий — у двух частных домов выбило окна, посекло фасады и заборы. В поселок направились оперативные и аварийные службы, чтобы приступить к устранению последствий обстрела.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/04/26/vsu-obstrelyali-poselok-krasnoe-v-belgorodskoy-oblasti.html

gubkin.city
В Белгородской области впервые в этом году будет теплее +20
Тёплую погоду региональные синоптики прогнозируют на среду. 
26 апреля 2023 года на территории области будет облачно с прояснениями. Ночью местами пройдут небольшие дожди, днём — без существенных осадков. Юго-западный ветер будет дуть со скоростью 6-11 м/с. 
Температура воздуха ночью — от 5 до 10 градусов тепла, днём воздух прогреется до 17-22 градусов. 
Напомним, в Белгородской области с 20 апреля ввели особый противопожарный режим. Гражданам запретили въезжать в лес на автомобилях (кроме спецтранспорта), разводить костры, бросать окурки, стёкла, жечь траву. Также в лесах запрещено проводить культурно-массовые и спортивные мероприятия и лесные работы, связанные с открытым огнём. За нарушение правил предусмотрены штрафы от 4 до 500 тыс. рублей. Обращения о возгораниях принимаются круглосуточно по телефону прямой 
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/173050/?backurl=%2Fnews%2Fin-gubkin-and-region%2F%3Fcount%3D10%26from%3D173050%26section%3Din-gubkin-and-region%26nav%3D1

bel-go.ru
МЧС России обновили приложение
Приложение МЧС России - это личный помощник на случай непредвиденной ситуации у вас под рукой. Нужно лишь скачать приложение. Через него можно связаться со службой спасения и определить геолокацию. Платформа поможет сориентироваться и найти информацию, как действовать при происшествиях и чрезвычайных ситуациях. Здесь вы найдёте памятки и советы по безопасности в быту, оказанию первой помощи пострадавшим и много другой полезной информации.
Приложение бесплатно можно скачать в RuStore (https://clck.ru/33MGuv), также в Google Play (https://clck.ru/gfRn6) и App Store (https://clck.ru/342e5F.
https://bel-go.ru/

korocha31.ru
Завтра будет облачная с прояснениями погода.
Потепление до 22 градусов ожидается на территории Белгородской области. Завтра будет облачная с прояснениями погода.
Ночью местами небольшие дожди, днём без существенных осадков. Ветер юго-западный ночью 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 5-10 градусов тепла, днём от 17 до 22 градусов тепла.
Сотрудники МЧС напоминают жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Нельзя поджигать сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-04-25/poteplenie-do-22-gradusov-ozhidaetsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-326547

Завтра, 27 апреля, будет облачная с прояснениями погода.
Дожди и грозы придут на территорию Белгородской области. Завтра, 27 апреля, будет облачная с прояснениями погода.
Ночью без существенных осадков. Днём кратковременные дожди, местами грозы. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днем от 17 до 22 градусов тепла.
Сотрудники МЧС напоминают жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Нельзя поджигать сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов.
[bookmark: _GoBack]https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-04-26/dozhdi-i-grozy-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-326751
