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Грозы, град и сильный ветер испортят настроение белгородцам в пятницу
МЧС предупреждает белгородцев об ухудшении погоды
Днём в регионе пройдут сильные дожди, местами ожидается град. Порывы ветра при грозах достигнут 17 м/с. При этом будет тепло, сообщили в областном МЧС.
Белгородцев в пятницу, 28 апреля, ожидает облачная с прояснениями погода. Температура воздуха ночью составит +7…+12 ˚С. Днём потеплеет до 20 ˚С.
Ночью местами пройдут небольшие дожди. Днём осадки усилятся. В некоторых районах возможны грозы и град. Ветер северо-западный будет дуть со скоростью 7-12 м/с. При грозах порывы до 17 м/с.
Жителей Белгорода к концу недели ожидает похолодание. В пятницу температура воздуха ночью и днём составит +10 ˚С и +16 ˚С соответственно. В ночь на субботу и воскресенье столбик термометра опустится ниже +10 ˚С. В светлое время суток температура в выходные составит +12 ˚С.
Тем временем уже сегодня некоторые белгородцы попали под ливень, услышали гром и посмотрели на град. 
https://bel.ru/news/2023-04-27/grozy-grad-i-silnyy-veter-isportyat-nastroenie-belgorodtsam-v-pyatnitsu-2914963
На Белгородскую область обрушился град
Белгородцы делятся снимками прошедшего града
Днём 27 апреля в некоторых районах Белгорода и области прошёл град. Синоптики тем временем обещают дождь вечером и ночью. Фото опубликовал Telegram-канал «Белгород №1».
Сюжет
Новости Белгорода
Днём 27 апреля в некоторых районах Белгорода прошёл град. Фотографиями белгородцы делятся в Сети. В Сети также сообщили, что град был и в Белгородском районе.
Дождливо в областном центре будет и вечером, и ночью. При этом тёплая весенняя погода сохранится. Вечером ожидается до +14…+17 °С, а ночью — до +10…+13 °С.
Дождь обещают синоптики и завтра, 28 апреля. Утром пройдут небольшие осадки, а затем они усилятся. Пасмурно в Белгороде будет как минимум до 1 мая.
https://bel.ru/news/2023-04-27/na-belgorodskuyu-oblast-obrushilsya-grad-2914642
В МВД сообщили подробности смертельной аварии в Белгороде
Автомобилистка в Белгороде погибла в опрокинувшемся Opel
Смертельное ДТП произошло утром 27 апреля на улице Сумской. Автомобиль, за рулём которого была женщина, от столкновения наехал на отбойник, а после опрокинулся. Обстоятельства аварии выясняются.
Сюжет
ДТП
На улице Сумской в Белгороде столкнулись Opel Corsa и Toyota Camry. Авария произошла 27 апреля в районе 07:35. В ДТП погибла женщина 1977 года рождения, она была за рулём первой иномарки.
По предварительным данным МВД, Opel выехал на встречку, где столкнулся с Toyota, а после наехал на отбойник и опрокинулся.
На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства аварии выясняются.
Белгородцы в соцсетях сообщали, что на месте ДТП образовалась пробка, движение было затруднено.
https://bel.ru/news/2023-04-27/v-mvd-soobschili-podrobnosti-smertelnoy-avarii-v-belgorode-2914208
bel.kp.ru 
МЧС предупреждает белгородцев об ухудшении погоды в пятницу
В последний рабочий день недели в регионе будут грозы с градом и сильный ветер
По прогнозам синоптиков, в пятницу, 28 апреля на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью пройдут небольшие дожди. Днем же погода значительно ухудшится – в регионе ожидаются сильные дожди, местами грозы, в отдельных районах град. Ветер северо-западный 7-12 м/с, при грозах местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днем от 15 до 20 градусов.
В Белгороде ночью 9-11 градусов тепла, днем воздух прогреется до 17 градусов.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области — сильными порывами ветра, выпадением обильных осадков и грозами Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать меры безопасности.
Помните: при приближении грозового фронта необходимо закрывать в доме окна и двери, выключать телевизор и другие электроприборы. На улице постарайтесь держаться подальше от больших одиноко стоящих деревьев. Если на улице начался град, постарайтесь выбрать укрытие (подземные переходы, магазины и т.д.).
https://www.bel.kp.ru/online/news/5246601/
В Белгородской области на пожаре погиб мужчина
Огонь полностью уничтожил жилой дом
Около 10 вечера 26 апреля в пожарную охрану поступило сообщение о пожаре в селе Казанка Корочанского района. Очевидцы говорили, что видят, как по улице Победы горит жилой дом.
На место пожара незамедлительно выехал дежурный караул пожарно-спасательной части №25 и добровольная пожарная команда села Бехтеевка. Из окон вырывались языки пламени и дым. Пожарные в течение получаса боролись с возгоранием, им удалось не допустить распространения огня на соседние строения. Пожар полностью уничтожил дом.
При обследовании горевшего дома огнеборцы обнаружили тело погибшего мужчины 1975 года рождения. По предварительным данным, причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5245673/
В Белгороде в результате ДТП погибла женщина
Оперативно-следственная группа выясняет обстоятельства происшествия
Сегодня в Белгороде на улице Сумской около 7:35 произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух автомобилей.
По предварительной информации, женщина водитель 1977 года рождения, управляя автомобилем «Опель», выехала на встречную полосу и столкнулась с автомобилем «Тойота». После чего автомобиль наехал на отбойник и опрокинулся.
В результате ДТП женщина, управлявшая «Опелем», погибла на месте происшествия. В настоящее время следственно-оперативная группа выясняет обстоятельства произошедшего.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5245878/
Белгородец погиб, распиливая снаряды времен Великой Отечественной войны
О трагедии сообщил губернатор Вячеслав Гладков	
Житель Белгородской области погиб, распиливая снаряды Великой Отечественной войны. Происшествие случилось в селе Курасовка Ивнянского района. О ЧП сообщил губернатор Белгородской области.

Как написал глава региона в соцсети, во дворе собственного дома мужчина распиливал снаряды времен Великой Отечественной войны. В итоге один из них сдетонировал и мужчина погиб. Глава района Игорь Щепин и все оперативные службы на месте происшествия. Сейчас проводятся необходимые следственные мероприятия.
- Если человек не бережет себя и пренебрегает собственной безопасностью, безопасностью своих близких, беря в руки незнакомые предметы, не просто беря, а начиная их распиливать, потом теряет руки, ноги, гибнет — так не должно быть! Задача глав районов и округов - продолжить разъяснительную работу среди жителей. Особенно среди детей. В сотый раз проходить, объяснять, рассказывать, - подчеркнул глава Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5245824/
go31.ru
Спасатели нашли тело белгородца в сгоревшем дотла доме
Управление МЧС Белгородской области публикует сводку по пожарам минувших суток. К сожалению, один человек погиб.
Трагедия случилась в Казанке Корочанского района. На улице Победы вечером загорелся дом, огонь быстро распространился. Спустя 35 минут пожар потушили. Дом полностью сгорел. Пожарные обнаружили тело хозяина – 48-летний мужчина, находившийся в доме, погиб. Предположительно, это произошло из-за неосторожного обращения с огнём.
Несколько пожаров случилось и в Белгороде. С утра на Преображенской в многоэтажном доме загорелась комната. По предварительным данным, кто-то совершил поджог.
Также на Индустриальной в Белгороде вспыхнула трансформаторная будка. Причина – аварийный режим работы электросетей.
В Губкине сгорела дача. Пострадавших нет, так как в доме никто не жил.
Пожары не обошли стороной и Красную Яругу. Там загорелся автомобиль УАЗ. Огонь повредил колесо машины и кузов. Как установили специалисты, проблема была в исправности электрооборудования авто.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/spasateli-nashli-telo-belgorodtsa-v-sgorevshem-dotla-dome/
В пятницу дожди в Белгородской области продолжатся
Сегодня на территории региона была далеко не самая лётная погода. В некоторых районах прошёл град, без дождя, кажется, никто не остался.
Гидрометцентр спешит обнадёжить белгородцев, что завтрашний день продолжит череду дождей. Осадки днём ожидают до 19 миллиметров, а их вероятность 84 %. Сегодня ночью также не обойдётся без дождя, хоть он и будет не таким сильным – 1,8 миллиметров осадков.
Температура ночью будет довольно высокой – 10 градусов тепла, а днём поднимется, но несильно – до 16 градусов. Ветер – до 4 метров в секунду, а атмосферное давление – 739 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-krasnoyaruzhskom-rayone-poproshchalis-s-pogibshim-v-svo-belgorodtsem/
Пиливший снаряд во дворе дома белгородец погиб от взрыва
Губернатор Белгородской области заявил о гибели белгородца в Ивнянском районе.
Глава региона сообщил, что житель села Курасовка пилил снаряды времён Великой Отечественной у себя во дворе. Один из боеприпасов сдетонировал и взорвался. Мужчина погиб на месте. Глава района и оперативные службы прибыли на место происшествия и проводят все необходимые следственные мероприятия.
Если человек не бережёт себя и пренебрегает собственной безопасностью, безопасностью своих близких, беря в руки незнакомые предметы, не просто беря, а начиная их распиливать, потом теряет руки, ноги, гибнет — так не должно быть! Задача глав районов и округов – продолжить разъяснительную работу среди жителей. Особенно среди детей. В сотый раз проходить, объяснять, рассказывать,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/raspilivayushchiy-snaryad-vo-dvore-doma-belgorodets-pogib-ot-vzryva/
При обстреле Белгородского района ранена женщина
Вячеслав Гладков подтверждает обстрел Щетиновки и приводит дополнительную информацию.
ВСУ обстреляли Щетиновку Белгородского района. Есть пострадавшая – у неё осколочные ранения. Помощь женщине оказывают в больнице.
Также есть разрушения: повреждена крыша сельхозпредприятия, выбило окна, здание посекло осколками. Урон понесла и техника.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vyacheslav-gladkov-podtverzhdaet-obstrel-shchetinovki-i-privodit-dopolnitelnuyu-informatsiyu-vsu-obs/
belnovosti.ru
Валентин Демидов напомнил об основных функциях приложения МЧС России
Житель областного центра в прямом эфире обратился к главе администрации с просьбой сделать в мобильном приложении тревожную кнопку, после нажатия на которую включалась бы геолокация.
Градоначальник отметил, что в этом приложении есть функция «Вызвать экстренную службу 112» или отправить смс-сообщение на номер 112.
«В приложении есть привязка по геолокации к субъекту страны. Также добавлена функция push-уведомлений о возникновении чрезвычайных ситуаций», — сообщил Валентин Демидов.
http://www.belnovosti.ru/obshestvo/bezopasnost/113904.html#
27 апреля в Белгороде произошло смертельное ДТП
В результате аварии на улице Сумской погибла 46-летняя женщина-водитель
27 апреля в Белгороде в 07:35 в районе дома 72 на Сумской произошло ДТП. Как сообщает пресс-служба регионального УМВД, столкнулись Opel Corsa и Toyota Camry. 
По предварительным данным, женщина-водитель 1977 года рождения, управляя автомобилем Opel Corsa выехала на встречку и столкнулась с Toyota Camry, затем машина наехала на отбойник, и автомобиль опрокинулся. 
В результате ДТП автоледи погибла. Как рассказали в полиции, в настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства ДТП выясняются.
http://www.belnovosti.ru/proisshestviya/dtp/113902.html#
vbelgorode.com
ЧП в Белгородской области: житель распиливал снаряды во дворе дома
Один из них сдетонировал.
О происшествии в селе Курасовка Ивнянского района 27 апреля сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Местный житель во дворе собственного дома распиливал снаряды времен Великой Отечественной войны.В итоге один снаряд сдетонировал, мужчина погиб.
На место выехали глава района Игорь Щепин и все оперативные службы.
"Если человек не бережет себя и пренебрегает собственной безопасностью, безопасностью своих близких, беря в руки незнакомые предметы, не просто беря, а начиная их распиливать, потом теряет руки, ноги, гибнет — так не должно быть! Задача глав районов и округов — продолжить разъяснительную работу среди жителей. Особенно среди детей. В сотый раз проходить, объяснять, рассказывать", - подчеркнул губернатор.
http://vbelgorode.com/incidents/196821/
bel.aif.ru
Белгородец погиб при попытке распилить снаряд времён ВОВ
В Белгородской области произошло ЧП — житель села Курасовка Ивнянского района распиливал снаряд времён ВОВ и погиб в результате его взрыва. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Белгородец распиливал снаряды времён Великой Отечественной войны во дворе своего дома. Один снаряд сдетонировал — мужчина погиб.
Глава района Игорь Щепин и все оперативные службы на месте, проводятся необходимые следственные мероприятия.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodec_pogib_pri_popytke_raspilit_snaryad_vremyon_vov
Белгородка получила осколочное ранение при обстреле Щетиновки
Село Щетиновка Белгородского района 27 апреля попало под обстрел ВСУ. По предварительным данным, пострадала одна белгородка. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
«Женщина с осколочным ранением доставлена в больницу. Вся необходимая медицинская помощь отказывается», — написал глава региона.
Кроме того, в селе снарядом повредило крышу корпуса сельхозпредприятия, выбиты окна, осколками посечён фасад здания. Также зафиксировали повреждения техники.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodka_poluchila_oskolochnoe_ranenie_pri_obstrele_shchetinovki
belpressa.ru
В Белгородской области мужчина погиб при попытке распилить снаряд
Во дворе своего дома мужчина распиливал снаряды времён Великой Отечественной войны, и один из них сдетонировал.
ЧП произошло сегодня, 27 апреля, в селе Курасовка Ивнянского района. Подробности происшествия рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
«Во дворе собственного дома мужчина распиливал снаряды времён Великой Отечественной войны. В результате один снаряд сдетонировал, мужчина погиб. Глава района Игорь Щепин и все оперативные службы на месте, проводятся необходимые следственные мероприятия», – написал глава региона в своём телеграме.
В случае обнаружения взрывоопасного предмета или предмета, внешне схожего с ним, категорически зепрещено его двигать и необходимо немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону 112, 101 или в полицию – 102.
https://www.belpressa.ru/accidents/51090.html#
При обстреле села в Белгородском районе пострадала женщина
С осколочным ранением её доставили в больницу.
О том, что под обстрелом ВСУ находится село Щетиновка Белгородского района, сообщил сегодня, 27 апреля, губернатор Вячеслав Гладков.
«По предварительным данным, есть одна пострадавшая, женщина с осколочным ранением доставлена в больницу. Вся необходимая медицинская помощь оказывается», – написал он в своём телеграме.
В селе есть разрушения. Снаряд повредил крышу корпуса сельхозпредприятия: выбиты окна, осколками посечён фасад. Также пострадала техника.
Аварийные и оперативные службы выехали на место.
https://www.belpressa.ru/accidents/51087.html#
bezformata.com
Внимание! На территории региона ожидается ухудшeние погодных условий
По данным белгородских синоптиков, завтра, 28 апреля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью небольшие дожди. Днём дожди, местами сильные, местами грозы, в отдельных районах град. Ветер северо-западный 7-12 м/с, при грозах местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью 7-12˚ тепла, днем от 15 до 20˚ тепла.
В Белгороде ночью 9-11˚ тепла, днем от 15 до 17˚ тепла.
В связи с ухудшением погодных условий на территории Белгородской области — сильными порывами ветра, выпадением обильных осадков и грозами Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать меры безопасности.
Помните: при приближении грозового фронта необходимо закрывать в доме окна и двери, выключать телевизор и другие электроприборы. На улице постарайтесь держаться подальше от больших одиноко стоящих деревьев. Если на улице начался град, постарайтесь выбрать укрытие (подземные переходы, магазины и т.д.).
Осадки в виде ливней могут осложнить дорожную ситуацию, поэтому соблюдение скоростного режима и безопасной дистанции, аккуратность при совершении маневров – залог безопасности. Если во время грозы вы находитесь внутри машины, не трогайте металлические детали, которые соприкасаются с кузовом автомобиля, закройте окна в автомобиле и уберите внешнюю антенну при её наличии. В связи с сильными порывами ветра рекомендуется не оставлять транспортные средства под большими деревьями, кроны которых могут сломаться от ветра, а также вблизи слабоукрепленных, ветхих конструкций, рекламных щитов. Самым безопасным способом в условиях сильного ветра будет убрать автомобиль в гараж до конца непогоды.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/territorii-regiona-ozhidaetsya-uhudshenie/116693760/
Житель Корочанского района Белгородской области погиб при пожаре
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области Белгородские огнеборцы ликвидировали семь пожаров на территории региона за минувшие сутки.
Житель Корочанского района погиб при пожаре. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
Сообщение о пожаре поступило в 21:58 26 апреля . В частном домовладении на улице Победы в селе Казанка Корочанского района горел жилой дом. К моменту прибытия огнеборцев наблюдалось открытое горение дома, из окон вырывались языки пламени и дым. К сожалению, в результате пожара погиб один человек – мужчина 1975 года рождения . Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнём.
В 05:57 в Белгороде произошёл пожар в 12-ти этажном жилом доме. Огонь повредил комнату в одной из квартир на одиннадцатом этаже. Причиной пожара стал поджог.
26 апреля в 15:50 в Ровеньках произошёл пожар в жилом доме. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В 15:33 в Белгороде на улице Индустриальная загорелась трансформаторная будка. Причина пожара – аварийный режим работы электрических сетей.
В 16:29 в садовом некоммерческом товариществе «Горняк-Мичуринец» в Губкине сгорел неэксплуатируемый дачный дом. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
В 17:08 в Красной Яруге загорелся автомобиль «УАЗ» . Огонь повредил левое заднее колесо транспортного средства и кузовной тент. Предполагаемая причина пожара - неисправность электрооборудования транспортного средства.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-pogib-pri-pozhare/116678861/
Информация о ДТП на улице Сумской
Сегодня, около 7 часов 35 минут, на ул. Сумской, в районе дома 72, произошло дорожно-транспортное происшествие  с участием автомобилей  «Опель Корса» и «Тойота Камри».
По предварительным данным, женщина водитель 1977 года рождения, управляя автомобилем «Опель», допустила выезд на полосу встречного движения и совершила столкновение с автомобилем «Тойота», с последующим наездом на отбойник и опрокидыванием автомобиля.
В результате ДТП женщина водитель погибла. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства выясняются.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-ulitce-sumskoy/116672545/
Дачный дом сгорел в Губкине
Фото: предоставлено пресс-службой ГУ МЧС России по Белгородской области
Пожар случился в садовом товариществе «Горняк-Мичуринец». 
Огонь в коллективных садах вспыхнул во второй половине дня 26 апреля 2023 года, сообщили в региональном управлении МЧС. Очевидцы позвонили на номер 112 в 16:29. 
Дачный дом загорелся в садовом некоммерческом товариществе «Горняк-Мичуринец», которое находится за ул. Дзержинского. Строение оказалось неэксплуатируемым. 
Пожарные справились с возгоранием в 16:50. Предполагаемая причина происшествия – неосторожное обращение с огнём. 
Справка Сотрудники МЧС напоминают, что в области действует особый противопожарный режим.

Жителей просят не поджигать сухую траву и мусор и предупреждают об удвоенных штрафах. 
https://gubkin.bezformata.com/listnews/dachniy-dom-sgorel-v-gubkine/116681576/
Грозы и дожди придут в Белгородскую область 28 апреля
Фото: ru.freepik.com Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 28 апреля , на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшие дожди. Днём дожди, местами сильные. Местами грозы. В отдельных районах град.
«Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днём от 15 до 20 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 9-11 градусов тепла, днём от 15 до 17 градусов тепла. Ветер северо-западный 7-12 м/с , при грозах местами порывы до 17 м/с .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/grozi-i-dozhdi-pridut-v-belgorodskuyu/116698721/
mirbelogorya.ru
В Ивнянском районе погиб мужчина в результате взрыва снаряда времён Великой Отечественной войны
По информации губернатора Вячеслава Гладкова, мужчина распиливал боеприпасы во дворе собственного дома.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о ЧП в ивнянском селе Курасовка. Местный мужчина распиливал снаряды времён Великой Отечественной войны прямо во дворе собственного дома. В результате снаряд сдетонировал, он погиб. Глава района и все оперативные службы уже находятся на месте.
Вячеслав Гладков добавил, что главы муниципалитетов региона должны продолжить разъяснительную работу среди жителей.
«Если человек не бережёт себя и пренебрегает собственной безопасностью, безопасностью своих близких, беря в руки незнакомые предметы, не просто беря, а начиная их распиливать, потом теряет руки, ноги, гибнет – так не должно быть! Задача глав районов и округов – продолжить разъяснительную работу среди жителей. Особенно среди детей. В сотый раз проходить, объяснять, рассказывать», – заключил глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/51-ivnya/53973-v-ivnyanskom-rajone-pogib-muzhchina-v-rezultate-vzryva-snaryada-vremjon-velikoj-otechestvennoj-vojny.html
rg.ru
Житель Белгородской области погиб при взрыве снаряда
Белгородские власти сообщили о ЧП в селе Курасовка Ивнянского района. 
Житель села погиб, распиливая в собственном дворе снаряды времен Великой Отечественной войны. Один из боеприпасов сдетонировал, мужчина скончался на месте, написал глава региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
- Задача глав районов и округов - продолжить разъяснительную работу среди жителей. Особенно среди детей. В сотый раз проходить, объяснять, рассказывать, - отметил губернатор.
https://www.rg.ru/2023/04/27/reg-cfo/zhitel-belgorodskoj-oblasti-pogib-ot-vzryva-snariada.html
znamya31.ru
Грозы и дожди придут в Белгородскую область 28 апреля
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 28 апреля, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшие дожди. Днём дожди, местами сильные. Местами грозы. В отдельных районах град.
«Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днём от 15 до 20 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 9-11 градусов тепла, днём от 15 до 17 градусов тепла. Ветер северо-западный 7-12 м/с, при грозах местами порывы до 17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-27/grozy-i-dozhdi-pridut-v-belgorodskuyu-oblast-28-aprelya-326961
Житель Ивнянского района погиб в результате детонации боеприпаса времён Великой Отечественной войны
Он решил распилить снаряд.
Житель Ивнянского района погиб в результате детонации боеприпаса времён Великой Отечественной войны. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В селе Курасовка Ивнянского района во дворе собственного дома мужчина распиливал снаряды времён Великой Отечественной войны. В результате один снаряд сдетонировал, мужчина погиб. Глава района Игорь Щепин и все оперативные службы на месте, проводятся необходимые следственные мероприятия.
«Если человек не бережет себя и пренебрегает собственной безопасностью, безопасностью своих близких, беря в руки незнакомые предметы, не просто беря, а начиная их распиливать, потом теряет руки, ноги, гибнет — так не должно быть! Задача глав районов и округов - продолжить разъяснительную работу среди жителей. Особенно среди детей. В сотый раз проходить, объяснять, рассказывать», - написал Вячеслав Владимирович.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-27/zhitel-ivnyanskogo-rayona-pogib-v-rezultate-detonatsii-boepripasa-vremyon-velikoy-otechestvennoy-voyny-326905
Жительница села Щетиновка Белгородского района пострадала при обстреле ВСУ
Женщина доставлена в больницу с осколочными ранениями.
Село Щетиновка Белгородского района попало под обстрел. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела пострадала женщина, с осколочными ранениями она доставлена в больницу. Кроме того, снарядом повреждена крыша корпуса сельхозпредприятия, выбиты окна, осколками посечён фасад здания. Также есть повреждения техники.
«Аварийные и оперативные службы выехали на место», - сообщил глава региона. 
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-27/zhitelnitsa-sela-schetinovka-belgorodskogo-rayona-postradala-pri-obstrele-vsu-326886
moe-belgorod.ru
В Белгороде в жутком ДТП на Чичерина погибла женщина
Ей было 46 лет
В Белгороде в ДТП на Чичерина погибла женщина
В Белгороде полицейские раскрыли подробности жуткого ДТП на улице Чичерина. В аварии погибла женщина.
В ведомстве рассказали, что трагедия произошла в 7:35 на двухуровневой развязке. Согласно официальной версии 46-летняя автомобилистка на «Опеле» выехала на полосу встречного движения, где столкнулась с «Тойотой». Затем первая иномарка влетела в отбойник и перевернулась.
Автомобилистка погибла на месте. Сейчас детали ДТП устанавливает следственно-оперативная группа. О состоянии второго водителя пока ничего не известно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1154911
31.мвд.рф
Информация о ДТП на улице Сумской
Сегодня 09:15
Сегодня, около 7 часов 35 минут, на ул. Сумской, в районе дома 72, произошло дорожно-транспортное происшествие  с участием автомобилей  «Опель Корса» и «Тойота Камри».
По предварительным данным, женщина водитель 1977 года рождения, управляя автомобилем «Опель», допустила выезд на полосу встречного движения и совершила столкновение с автомобилем «Тойота», с последующим наездом на отбойник и опрокидыванием автомобиля.
В результате ДТП женщина водитель погибла. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства выясняются.
https://31.мвд.рф/news/item/37764121/
Информация о ДТП за минувшие сутки
Сегодня 08:50
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 10 часов 30 минут 21-летний водитель, управляя автомобилем «Газель», следуя по ул. Красноармейская от пр-та Б. Хмельницкого в направлении 1-го Красноармейского переулка, в районе дома №2 по ул. Красноармейская, не выдержал безопасную дистанцию до  двигавшегося впереди автомобиля «Дэу» под управлением 34-летнего водителя и совершил с ним столкновение с последующим столкновением автомобиля «Дэу» с впереди двигавшимся автомобилем «Опель» под управлением 49-летнего водителя. В результате ДТП 56-летняя пассажирка автомобиля «Дэу» пострадала.
Старооскольский г.о.:
По предварительным данным, вчера около 12  часов 50 минут в с. Городище на ул. Ленина, в районе дома № 99 «б», 38-летняя женщина, управляя автомобилем «Лада Гранта», при выезде со второстепенной дороги, не уступила дорогу мотоциклу «Хонда» под управлением 31-летнего водителя. В результате ДТП  мотоциклист получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/37767401/
гибдд.рф
Информация о ДТП на улице Сумской
Апрель, 27  09:15
Сегодня, около 7 часов 35 минут, на ул. Сумской, в районе дома 72, произошло дорожно-транспортное происшествие  с участием автомобилей  «Опель Корса» и «Тойота Камри».
По предварительным данным, женщина водитель 1977 года рождения, управляя автомобилем «Опель», допустила выезд на полосу встречного движения и совершила столкновение с автомобилем «Тойота», с последующим наездом на отбойник и опрокидыванием автомобиля.
В результате ДТП женщина водитель погибла. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства выясняются.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/37766646

Информация о ДТП за минувшие сутки
Апрель, 27  08:50
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 10 часов 30 минут 21-летний водитель, управляя автомобилем «Газель», следуя по ул. Красноармейская от пр-та Б. Хмельницкого в направлении 1-го Красноармейского переулка, в районе дома №2 по ул. Красноармейская, не выдержал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля «Дэу» под управлением 34-летнего водителя и совершил с ним столкновение с последующим столкновением автомобиля «Дэу» с впереди двигавшимся автомобилем «Опель» под управлением 49-летнего водителя. В результате ДТП 56-летняя пассажирка автомобиля «Дэу» пострадала.
Старооскольский г.о.:
По предварительным данным, вчера около 12  часов 50 минут в с. Городище на ул. Ленина, в районе дома № 99 «б» 38-летняя женщина, управляя автомобилем «Лада Гранта», при выезде со второстепенной дороги, не уступила дорогу мотоциклу «Хонда» под управлением 31-летнего водителя. В результате ДТП  мотоциклист получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/37767229
belgorod-news.net
В Белгороде произошло смертельное ДТП
При столкновении двух иномарок погибла женщина.
Авария произошла сегодня, 27 апреля, около 7:35 на улице Сумской, 72. Столкнулись «Опель–Корса» и «Тойота–Камри».
По предварительным данным, женщина 1977 г. р. за рулём «Опеля» выехала на встречку, где врезалась в другую машину. Её авто выкинуло на отбойник с последующим опрокидыванием.
К сожалению, женщина погибла. Водитель «Тойоты» не пострадал. Сейчас на месте работает следственно-оперативная группа. Движение затруднено.
https://belgorod-news.net/incident/2023/04/27/113187.html
mk-belgorod.ru	
В Белгороде в ДТП на «встречке» погибла автомобилистка
В Белгороде произошла трагедия: во время столкновения машин на встречной полосе погибла женщина-водитель. Авария случилась на улице Сумской в 7:35.
По предварительной информации, автомобилистка за рулем «Опель Корса» в пути выехала на «встречку». В итоге она врезалась в «Тойота Камри», после чего автомобиль наехал на отбойник и опрокинулся.
В настоящий момент правоохранители устанавливают обстоятельства происшествия. На месте работает следственно-оперативная группа, сообщила пресс-служба регионального УМВД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/27/v-belgorode-v-dtp-na-vstrechke-pogibla-avtomobilistka.html
bel-pobeda.ru
МЧС сообщило об отсутствии запрета жарить шашлыки в городских парках
Ведомство напомнило, что для приготовления мяса есть специально отведённые места.
МЧС сообщило об отсутствии запрета жарить шашлыки в городских парках. Об этом пишет ТАСС. 
Для приготовления мяса в парках есть специально отведённые места. А запреты на разведение огня в лесопарках могут быть введены администрацией конкретного лесопаркового хозяйства.
Представители ведомства напомнили, что закон запрещает детям самостоятельно разводить костры или огонь в мангалах. А находиться рядом с огнём вместе со взрослыми разрешено.
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-04-27/mchs-soobschilo-ob-otsutstvii-zapreta-zharit-shashlyki-v-gorodskih-parkah-326772
korocha31.ru
Мужчина погиб при пожаре в Корочанском районе
Трагедия случилась в частном доме 26 апреля в селе Казанка.
Мужчина погиб при пожаре в Корочанском районе. Трагедия случилась в частном доме 26 апреля в селе Казанка.
Возгорание жилого дома произошло на ул. Победы. На место происшествия приехали пожарные дежурно-спасательной части № 25 и добровольная дружина села Бехтеевка.
Спасатели потушили огонь и не допустили его распространения на соседние здания. Дом сгорел полностью. Погиб собственник жилья – мужчина 1975 г. р. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнём, сообщили в пресс-службе регионального МЧС. 
[bookmark: _GoBack]https://korocha31.ru/news/proishestviya/2023-04-27/muzhchina-pogib-pri-pozhare-v-korochanskom-rayone-326913
