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Вячеслав Гладков посетил Новую Таволжанку, которая сегодня попала под обстрел
29 апреля 2023, 18:30
Фото: Соцсети губернатора Вячеслава Гладкова
Губернатор встретился с жителями и сообщил, когда их дома начнут ремонтировать и во сколько восстановят подачу электричества, которое после обстрела пропало в нескольких сёлах.
Сюжет
Восстановление домов
Сегодня, 29 апреля, село Новая Таволжанка в Белгородской области попало под обстрел ВСУ. По данным губернатора области, при обстреле пострадали десять частных домовладений, также в нескольких сёлах пропала электроэнергия.
В этот же день глава региона посетил пострадавшее при обстреле село и встретился с местными жителями. Он сообщил, что в домах в момент обстрела никого не было, поэтому никто из белгородцев не пострадал.
Выяснилось, что к восстановлению повреждённых домов приступят уже в ближайшее время. В настоящий момент рабочие производят необходимые замеры.
Вячеслав Гладков также рассказал про ситуацию с пропавшим электричеством. По его данным, аварийные бригады уже приступили к его восстановлению, завершить работы обещают сегодня к 19:00.
Так как есть повреждение сетей, временно отключено учреждение здравоохранения, которое находится в Таволжанке. Заехал. Встретился с главным врачом, прошёлся по палатам. Везде чисто, везде аккуратно, везде заботливый персонал.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
https://bel.ru/news/2023-04-29/vyacheslav-gladkov-posetil-novuyu-tavolzhanku-kotoraya-segodnya-popala-pod-obstrel-2916570
Сильный ветер и грозы обещают синоптики белгородцам в последний день апреля
29 апреля 2023, 17:35
Фото: 1MI
Погода на второй день выходных в регионе лучше не станет. Ожидаются туман, порывистый ветер и дожди с грозами, предупредили в МЧС.
Сюжет
Погода
30 апреля в Белгородской области будет облачная с прояснениями погода. Ночью ожидаются дожди, местами — грозы. В тёмное время суток температура составит от +2 °С до +7 °С.
Днём воздух прогреется до +11…+16 °С. В отдельных районах ожидается туман. Ветер северо-восточный, днём с переходом на юго-западный 8-13 м/с. Порывы местами достигнут 15-17 м/с.
В Белгороде в ночь на воскресенье пройдёт дождь при +5 °С. Днём столбик термометра не поднимется выше +11 °С. Временами возможны небольшие осадки.
Судя по текущему прогнозу Гидрометцентра, дождь в Белгороде задержится и 1 мая. Небольшие осадки днём пройдут при +14 °С.
https://bel.ru/news/2023-04-29/silnyy-veter-i-grozy-obeschayut-sinoptiki-belgorodtsam-v-posledniy-den-aprelya-2916553
Снаряд прилетел во двор нового дома в Новой Таволжанке Белгородской области
29 апреля 2023, 15:46
Фото: Telegram-канал Вячеслава Гладкова
Пять сёл остались на время без света из-за обстрела в Белгородской области
Новая Таволжанка попала под обстрел ВСУ. Пострадали несколько домов, есть повреждения линии электропередачи. Подробности происшествия сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
29 апреля под обстрел ВСУ попала Новая Таволжанка в Белгородской области. Повреждения зафиксировали в нескольких домах, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В десяти частных домовладениях задело фасады, окна и заборы. Одно домовладение пострадало сильнее остальных: во двор частного нового дома прилетел снаряд. Сообщается, что дом нежилой.
Повреждения получила линия электропередачи. Без света остались жители не только Новой Таволжанки, но и сёл Архангельское, Шамино, Заборовка, Муром. Энергетики приступят к восстановлению в ближайшее время.
По предварительным данным, пострадавших нет. На месте продолжается подомовой обход территории.
https://bel.ru/news/2023-04-29/snaryad-priletel-vo-dvor-novogo-doma-v-novoy-tavolzhanke-belgorodskoy-oblasti-2916512
Второй обстрел за день: белгородцы сообщили о прилётах в Новой Таволжанке
29 апреля 2023, 14:16
Фото: Bel.ru
Новая Таволжанка в Белгородской области попала под обстрел
ВСУ вновь открыли огонь по Шебекинскому горокругу. Местные жители в соцсетях сообщили о нескольких прилётах. Официальной информации по происшествию пока нет.
Сюжет
Обстрел
Новая Таволжанка в Белгородской области попала под обстрел ВСУ. Об этом стало известно из рассылки РСЧС.
Местные жители подтвердили, что обстрел был. Они сообщили о нескольких прилётах в населённом пункте. Официальной информации по происшествию пока не было.
За сутки это второй обстрел региона. Ранее под огнём ВСУ оказалась Устинка в Белгородском районе, предупреждало МЧС.
https://bel.ru/news/2023-04-29/vtoroy-obstrel-za-den-belgorodtsy-soobschili-o-prilyotah-v-novoy-tavolzhanke-2916460
МЧС предупредило об обстреле под Белгородом
29 апреля 2023, 12:48
Фото: Bel.ru
Устинка в Белгородском районе попала под обстрел ВСУ
О происшествии известно из рассылки РСЧС. Официальных комментариев по ситуации пока не поступало.
Сюжет
Обстрел
29 апреля в районе 12:35 МЧС сообщило об обстреле села Устинка. Пока неизвестно, есть ли пострадавшие и разрушения. Официальных комментариев по ситуации в селе Белгородского района не поступало.
За минувший день под обстрел ВСУ попали как минимум четыре населённых пункта: сёла Вознесеновка и Новая Таволжанка, посёлок Красное в Шебекинском горокруге, Козинка в Грайворонском горокруге.
Шебекинский горокруг накануне попал под массированный обстрел с беспилотников. В Муроме снаряд упал с парашюта на жилой дом. В Красном при обстреле повреждения получили два частных домовладения. К счастью, обошлось без пострадавших.
https://bel.ru/news/2023-04-29/mchs-predupredilo-ob-obstrele-pod-belgorodom-2916417
bel.kp.ru
Больницу в белгородском селе Новая Таволжанка, которое атаковали ВСУ, временно отключили от электроэнергии
Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, сегодня, 29 апреля, в очередной раз обстреляли Новую Таволжанку. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков выехал на место разрушений, встретился с жителями.
- Слава богу, что никого не было дома, поэтому никто не пострадал. Глава округа Владимир Жданов оперативно прибыл на место, вызвал подрядную организацию, которая уже закрывает тепловой контур. Сейчас будут произведены необходимые замеры, и приступим к восстановлению в ближайшее время.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5249294/
Белгородское село Новую Таволжанку обстреляли со стороны Украины 29 апреля 2023
Повреждены 11 частных домов
Сегодня, 29 апреля, под обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка. Об этом в своем телеграм-канале сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- По предварительным данным, пострадавших нет. Есть сильные повреждения в одном частном домовладении, снаряд прилетел во двор нового нежилого дома. Также различные повреждения выявлены в 10 частных домовладениях: где-то зацепило фасад, посекло заборы и окна.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5249157/
go31.ru

Сергей Егоров
15:40, Cегодня
В Новой Таволжанке снаряд разорвался во дворе частного дома

Мы уже писали, что сегодня, 29 апреля, было обстреляно село Новая Таволжанка. Оно находится в Шебекинском городском округе. По словам губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, один из снарядов прилетел во двор частного дома.
Власти не зафиксировали пострадавших в результате обстрела. Один из снарядов угодил во двор нового нежилого дома. Строение получило существенные повреждения. Ещё в десяти частных домах повреждены фасады, заборы, окна.
Ещё из последствий: без света остались несколько населённых пунктов.
⠀Есть повреждения линии электропередачи: без света остаются жители сел Архангельское, Шамино, Зиборовка, Муром и Новая Таволжанка. Глава округа Владимир Жданов, оперативные и аварийные службы на месте продолжают подомовой обход территории. В ближайшее время бригады электриков приступят к восстановительным работам,
– сообщил губернатор.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-novoy-tavolzhanke-snaryad-razorvalsya-vo-dvore-chastnogo-doma/
Под обстрелом ВСУ – Новая Таволжанка
МЧС рассылает СМС-оповещения об обстреле в Новой Таволжанке Шебекинского городского округа. Белгородцам рекомендуют укрыться от взрывов.
Спасатели сообщают об очередном обстреле Новой Таволжанки. Жителям рекомендуется укрыться в подвалах, чтобы не стать жертвой осколков или взрывной волны.
Власти официально пока не сообщают о последствиях атаки.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-obstrelom-vsu-novaya-tavolzhanka/
В Белгородском районе вновь обстреливают Устинку
Под обстрел со стороны Украины снова попало село Устинка. Оно находится в приграничной зоне Белгородского района. О ЧП сообщили в МЧС.
Жителей населённого пункта предупреждают об опасности и настоятельно рекомендуют переждать обстрел в подвале или другом надёжном укрытии. Это поможет обезопаситься от осколков и взрывной волны.
Власти официальных комментариев по поводу обстрела Устинки пока не давали.
https://www.go31.ru/news/obrazovanie/v-belgorodskom-rayone-vnov-obstrelivayut-ustinku/
В Белгороде водитель автобуса задел беременную девушку на пешеходном переходе
Телеграм-канал «Белгород №1» выложил видео с инцидентом возле «Мега Гринна».
Дорожно-транспортное происшествие случилось вчера, 28 апреля. Неподалёку от ТРЦ «Мега Гринн» на пешеходном переходе водитель пассажирского автобуса задел беременную девушку. По информации подписчиков издания, в этот момент на светофоре горел красный.
Подробностей о состоянии пешехода пока нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorode-voditel-avtobusa-zadel-beremennuyu-devushku-na-peshekhodnom-perekhode/
belpressa.ru
В шебекинской Новой Таволжанке в результате обстрела сильно пострадал частный дом
реди людей пострадавших нет.
29 апреля ВСУ в очередной раз обстреляли Новую Таволжанку. По информации Вячеслава Гладкова, пострадавших нет.
«Есть сильные повреждения в одном частном домовладении, снаряд прилетел во двор нового нежилого дома. Также различные повреждения выявлены в 10 частных домовладениях: где‑то зацепило фасад, посекло заборы и окна», – написал у себя в телеграм-канале губернатор.
Также есть повреждения линии электропередачи. Без света остаются жители сёл Архангельское, Шамино, Заборовка, Муром и Новая Таволжанка. 
«Глава округа Владимир Жданов, оперативные и аварийные службы на месте продолжают подомовой обход территории. В ближайшее время бригады электриков приступят к восстановительным работам», – сообщил глава региона.
https://www.belpressa.ru/51157.html#
В Белгороде на улице Железнякова загорелась машина
В автомобиле замкнуло провода.
Сегодня, 29 апреля, в областном центре на ул. Железнякова начался пожар в легковушке.
Как пояснил «БелПрессе» владелец машины, замкнули провода и машина загорелась.
Пожарные быстро потушили возгорание, никто не пострадал.
https://www.belpressa.ru/accidents/51153.html#
belgorod.bezformata.com
Вячеслав Гладков выехал на место обстрела в Новую Таволжанку
Вячеслав Гладков выехал на место обстрела в Новую Таволжанку. Об этом губернатор Белгородской области рассказал в своём телеграм-канале.
Губернатор встретился с жителями, отметил, что во время обстрела никого не было дома, поэтому никто не пострадал. Также глава региона сообщил, что в настоящее время аварийные бригады восстанавливают подачу электроэнергии. Работы должны завершиться к 19:00.
Кроме того, Вячеслав Владимирович посетил учреждение здравоохранения поселения и встретился с главным врачом. Люди, которые проходят там реабилитацию, вместе со своими родственниками благодарят персонал: врачей, нянечек и медсестёр.
«Поговорил со всеми. Есть вопросы об оплате труда сотрудников. Дал поручение министру здравоохранения Андрею Иконникову разобраться, и или сам, или министр до 15 мая приедем к коллективу с результатом», - проинформировал глава региона.
 https://belgorod.bezformata.com/listnews/mesto-obstrela-v-novuyu-tavolzhanku/116762986/
Сотрудникам белгородского МЧС вручили ключи от нового транспорта
30 апреля вся страна отметит День Пожарной охраны. В преддверии праздника губернатор Вячеслав Гладков поблагодарил белгородских спасателей за работу и вручил ключи от новой оперативно-служебной и специализированной техники. 
Парк главного регионального управления МЧС пополнили 11 машин – автоцистерны высокой проходимости, грузовики, автомобили радиационной и химической разведки. Все оснащены современным оборудованием для тушения пожаров, спасения людей в высотных зданиях, ликвидации последствий ДТП и других чрезвычайных ситуаций.
16 лучшим сотрудникам ведомства руководитель области вручил почётные грамоты и благодарности. 
«Вместе строим пожарные части, приобретаем машины, оборудование, но самое главное, конечно, это вы. Потому что машина сама по себе не едет, не спасает, во главе угла как был, так и остаётся человек. Везде на переднем плане вы, и, конечно же, жители Белгородской области благодарят вас, благодарят за спасание близких», – обратился к сотрудникам ведомства Вячеслав Гладков .
Сегодня же новые авто отправились на дежурство в пожарно-спасательные части в разные уголки нашей области. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskogo-mchs-vruchili-klyuchi/116750057/
mirbelogorya.ru– село Новая Таволжанка
Шебекино / Дарина Скарлатова / 29.04.2023 15:48
По предварительным данным, пострадавших нет. 
Один снаряд попал во двор нового нежилого дома, есть сильные разрушения. Ещё в 10 домах небольшие повреждения: зацепило фасады, посекло заборы и окна.
Также из-за повреждённых линий электропередач без света остаются жители сёл Архангельское, Шамино, Зиборовка, Муром и Новая Таволжанка.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/54020-pod-obstrelom-vsu-selo-novaya-tavolzhanka.html
rg.ru
Пять белгородских сел обесточены после обстрела ВСУ
Антон Валагин
Белгородские власти сообщили о прекращении подачи электроэнергии в пять населенных пунктов Шебекинского городского округа. Причиной аварии стал обстрел со стороны ВСУ села Новая Таволжанка, повредивший ЛЭП.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Без света остаются жители сел Архангельское, Зиборовка, Муром, Новая Таволжанка и Шамино, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
На месте аварии находятся аварийные службы и глава округа Владимир Жданов. Продолжается подомовой обод территории бригады электриков приступят к восстановительным работам в ближайшее время.
Также от обстрела пострадали 10 домов. В основном повреждения незначительные: разбитые окна, посеченные заборы. Но один новый, не заселенный еще дом сильно разрушен - снаряд разорвался у него во дворе.
https://www.rg.ru/2023/04/29/reg-cfo/piat-belgorodskih-sel-obestocheny-posle-obstrela-vsu.html
znamya31.ru
«Температура воздуха ночью 2-7 градусов тепла, днём от 7 до 12 градусов тепла, при прояснении до 17 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде температура воздуха ночью 4-6 градусов тепла, днём от 9 до 11 градусов тепла. Ветер северной четверти ночью 9-14 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-29/nebolshie-dozhdi-prodolzhatsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-30-aprelya-327235
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел ВСУ
Сегодня, 15:40Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал.
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал. Снаряд прилетел во двор нового нежилого дома. Также различные повреждения были выявлены в десяти частных домовладениях. Есть повреждения линии электропередачи: без света остаются жители сел Архангельское, Шамино, Зиборовка, Муром и Новая Таволжанка.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-04-29/novaya-tavolzhanka-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popala-pod-obstrel-vsu-327263
belgorod-news.net
Под обстрел ВСУ попала Новая Таволжанка, поврежден десяток домов
Под обстрел ВСУ попала Новая Таволжанка, поврежден десяток домов
Украинские военные нанесли удар по селу Новая Таволжанка в Шебекинском городском округе Белгородской области, инцидент произошел днем в субботу, 29 апреля.
Как заявил губернатор региона Вячеслав Гладков, в результате ЧП никто не пострадал.
https://belgorod-news.net/incident/2023/04/29/113433.html
Пять сел Белгородской области остались без электричества из- 
Пять сел Белгородской области остались без электричества из-за обстрела ВСУ.
Об этом заявил губернатор региона Вячеслав Гладков.
По его словам, из-за обстрела села Новая Таволжанка в Шебекинском районе повреждены линии электропередачи. Также без света остаются жители сел Архангельское, Шамино, Зиборовка и Муром.
https://belgorod-news.net/society/2023/04/29/113432.html
gazeta-shebekino.ru
Шебекинское село Новая Таволжанка попало под обстрел
Сегодня, 15:44Происшествия
Фото:
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об этом чрезвычайном происшествии.
Село Новая Таволжанка Шебекинского городского подверглось сегодня обстрелу со стороны ВСУ. Снаряды повредили 11 домовладений.
«По предварительным данным, пострадавших нет. Есть сильные повреждения в одном частном домовладении, снаряд прилетел во двор нового нежилого дома. Также различные повреждения выявлены в 10 частных домовладениях: где-то зацепило фасад, посекло заборы и окна», - написал губернатор Вячеслав Гладков в  своём телеграмм-канале.
Руководитель  региона сообщил, что есть повреждения линии электропередачи: без света остаются жители сёл Архангельское, Шамино, Зиборовка, Муром и Новая Таволжанка. Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов, оперативные и аварийные службы на месте продолжают подомовой обход территории. В ближайшее время бригады электриков приступят к восстановительным работам.
https://gazeta-shebekino.ru/news/proisshestviya/2023-04-29/shebekinskoe-selo-novaya-tavolzhanka-popalo-pod-obstrel-327265
www.mk-belgorod.ru
В Белгороде под колеса легковушки попала 68-летняя женщина
В Белгороде легковой автомобиль сбил женщину. Инцидент произошел 28 апреля, сообщили в телеграм-канале регионального УГИБДД.
По предварительной информации, около 12:40 в районе дома 159 к. 2 по улице Волчанская 68-летний водитель авто «Лада Гранта» двигался задним ходом и сбил 68-летнюю женщину, которая переходила дорогу.
В результате ДТП пожилая женщина получила травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/29/v-belgorode-pod-kolesa-legkovushki-popala-68letnyaya-zhenshhina.html
После обстрела ВСУ пять сел Белгородской области остались без света
ПОСЛЕ ОБСТРЕЛА ВСУ ПЯТЬ СЕЛ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОСТАЛИСЬ БЕЗ СВЕТА, ФОТО: T.ME/VVGLADKOV
29 апреля под огнем ВСУ оказалось шебекинское село Новая Таволжанка Белгородской области. Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, по предварительным данным, местные жители не пострадали. Но есть повреждения среди строений.
Одно частное домовладение сильно повредил снаряд, который прилетел на территорию двора нового нежилого дома.
«Также различные повреждения выявлены в 10 частных домовладениях: где-то зацепило фасад, посекло заборы и окна», – сообщил  глава региона. 
Помимо этого, повредилась ЛЭП. В итоге без света остались жители Архангельского, Шамино, Зиборовки, Мурома и Новой Таволжанки.
Глава округа Владимир Жданов, оперативные и аварийные службы делают подомовой обход территории. Скоро электрики начнут восстанавливать освещение.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/29/posle-obstrela-vsu-pyat-sel-belgorodskoy-oblasti-ostalis-bez-sveta.html

oskol.city
Молодой водитель сбил бабушку в Старом Осколе
Пенсионерка пострадала 28 апреля в ДТП, произошедшем во дворе дома №16 мкр. Солнечный. Её сбил 25-летний водитель на «Лада 219010».
По информации УГИБДД России по Белгородской области, примерно в 16:45 машина сдавала назад. Водитель не заметил 82-летнюю женщину и наехал на неё. Пострадавшей потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/90437/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D90437%26section%3D%26nav%3D1

fonar.tv
Новый дом серьёзно пострадал при обстреле Новой Таволжанки
[bookmark: _GoBack]Губернатор выехал на место обстрела. Он встретился с собственниками пострадавшего дома и персоналом медучреждения в Новой Таволжанке.
В субботу, 29 апреля, под очередной сильный обстрел военных ВСУ попало село Новая Таволжанка в Шебекинском горокруге.
Жители села периодически страдают от обстрелов, были уже и погибшие. 29 апреля никто не пострадал, но серьёзные повреждения получил новый дом, в который ещё не успели заехать люди. Ещё зацепило десять других домов: там повреждения получили фасады, заборы и окна.
Снаряды повредили несколько линий электропередачи, обесточив Архангельское, Шамино, Зиборовку, Муром и саму Новую Таволжанку. Над восстановлением работают бригады электриков.
https://fonar.tv/news/2023/04/29/novyi-dom-seryozno-postradal-pri-obstrele-novoy-tavolzhanki



