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Вячеслав Гладков поздравил сотрудников и ветеранов службы МЧС с Днём пожарной охраны
Именно они ежедневно становятся на пути природных стихий и техногенных катастроф.
Эти люди самоотверженно и оперативно выполняют задачи, рискуя собственными жизнями.

«От лица всех белгородцев хочу выразить всем спасателям глубокую благодарность за мужество, отвагу и умение грамотно действовать в крайне сложных обстоятельствах. А главное – за спасенные жизни.

Со своей стороны будем стараться и дальше помогать. В прошлом году выделили более 100 млн рублей из областного бюджета на улучшение материально-технического обеспечения, приобретение транспорта и спецтехники. В этом году на эти цели выделили более 70 млн», — написал у себя на странице губернатор.

«Белгород-медиа» присоединяется к поздравлениям и благодарит за труд тех, кто первым приходит на помощь попавшим в беду и вступает в борьбу с огнём.
http://www.belnovosti.ru/novosti/113938.html#
belpressa.ru
Сотрудников белгородского МЧС с профессиональным праздником поздравил губернатор
30 апреля – День пожарной охраны.
«Ежедневно они становятся на пути природных стихий и техногенных катастроф. А с начала специальной военной операции работать приходится в крайне сложных, экстремальных условиях. Но, реагируя на все чрезвычайные происшествия, сотрудники МЧС выполняют свои задачи оперативно, слаженно и самоотверженно. Несколько дней назад, когда была очень сложная ситуация в Белгороде, наши парни в очередной раз проявили героизм и спасли тысячи жизней!» – написал на своей странице во «ВКонтакте» Вячеслав Гладков.
От лица всех белгородцев он выразил всем спасателям глубокую благодарность за мужество, отвагу и умение грамотно действовать в крайне сложных обстоятельствах.
А главное – за спасённые жизни. 
«Со своей стороны будем стараться и дальше помогать. В прошлом году выделили более 100 млн рублей из областного бюджета на улучшение материально-технического обеспечения, приобретение транспорта и спецтехники. В этом году на эти цели выделили более 70 млн», – отметил губернатор. 
Он пожелал сотрудникам белгородского МЧС крепкого вам здоровья, стальной выдержки и надежного семейного тыла, а также счастья, здоровья и мира.
https://www.belpressa.ru/society/51168.html#
Другой судьбы не надо. Почему свою работу белгородские огнеборцы считают призванием
За что пожарные любят свою профессию и как предпочитают отдыхать, узнали «Белгородские известия»
В любое время дня и ночи они готовы встать на пути у огня и окунуться в едкий непроглядный дым, чтобы протянуть руку помощи пострадавшим. Каждый выезд для любого из них может стать последним, но этот осознанный риск только добавляет адреналина.
Помогать людям
«Моя вторая семья» – только так и никак иначе называет своих коллег Дмитрий Кудинов. Он пришёл в чрезвычайное ведомство в 2001 году. 14 лет отработал спасателем в региональной ПСС (поисково-спасательной службе – прим. авт.), потом решил уйти в пожарную охрану.
«Я дослужился до спасателя 1-го класса, выше – только международник. Мы входили в состав дежурных караулов, но в огонь не лезли. Мне стало интересно, ведь пожарный – это универсальный солдат, он может всё. А вообще, по первому образованию я фельдшер, окончил Белгородское медучилище ЮВЖД, работал в отделении реанимации областного противотуберкулёзного диспансера. Так что у меня вся жизнь на адреналине», – рассказывает о себе Дмитрий Кудинов, а я мысленно вновь благодарю профессию за возможность знакомства с такими людьми.
Кудинов – старший инструктор специализированной пожарно-спасательной части Белгорода. Он не только следит за подготовкой огнеборцев, но при необходимости заменяет на выездах начальника караула.
«Всеми нами движет одно желание – помогать людям. Чтобы они жили спокойно, а не погибали на пожарах, в ДТП или при других чрезвычайных ситуациях. Когда это удаётся, испытываешь чувство гордости за свою профессию. У нас существует такое понятие, как пожарное братство. Это вторая семья, ведь половину жизни я провожу здесь. А ещё я познакомился тут с будущей женой, это было в 2005 году», – подчёркивает инструктор белгородской спецчасти.
Снимая боёвку и возвращаясь домой после дежурства, Дмитрий Кудинов находит отдушину в стендовом моделировании. Наверное, это и позволяет сохранить энергию его внутреннего вечного двигателя.
«Просто отвлекаешься. Садишься и забываешь про всё, идёт сброс нервного напряжения. Уходишь в творчество с головой – собираешь, клеишь, красишь. На одну модель уходит примерно месяц, и в каждую я вкладываю частичку себя. Самые любимые у меня – это советские разведчики. Тема Второй мировой войны меня вдохновляет. Покупаю сборные модели военной техники, солдат. Сейчас дома уже целая коллекция», – признаётся Дмитрий.
Он дарит свои модели друзьям и близким, но только тем, кто проявляет искренний интерес. А потом, отложив клей и кисточки, этот универсальный солдат снова идёт в бой с огнём, как того требует не только служебный долг, но и душевный порыв.
Расти профессионально
Антон Мустаев в свои 26 лет уже начальник пожарно-спасательной части № 29 посёлка Октябрьского. Профессию огнеборца выбрал в 11-м классе по совету родственников.
«Знаете, мне кажется, мою судьбу предопределил случай из детства. Лет в 11 я по неосторожности поджёг дверь. А потом понял, что хочу уметь справляться с такой опасной ситуацией», – поясняет Антон.
В 2019 году он окончил Воронежский институт государственной противопожарной службы. По распределению был направлен в Строитель на должность начальника караула, затем работал в управлении пожаротушения при ГУ МЧС России по Белгородской области, а потом снова начкаром во 2-й пожарной части Белгорода. В Октябрьском трудится с февраля этого года.
Антон делится деталями тушения нефтебазы в Борисовке, подчёркивая, что сработали слаженно:
«В единстве наша сила».
Несмотря на молодость, Антон Мустаев не боится ответственности, которую накладывает должность. Наоборот, ему нравится преодолевать трудности на своём пути.
«Важно саморазвиваться: и в служебном плане, и в духовном. Это помогает уходить от рутины, увлекать чем‑то личный состав. Я, например, давно занимаюсь музыкой. Лет с пяти учился вокалу у разных преподавателей. Полный курс обучения на фортепиано не осилил, а вот гитару освоил сам. В девять лет я попал в театральную студию «Звуки музыки», которой руководили Николай Бирюков и Елена Латыш-Бирюкова. Там играли дети разных возрастов, вплоть до 18 лет. Это было очень увлекательно! У меня даже мысли были поступать в театральное училище», – собеседник не перестаёт меня удивлять.
Призвание и адреналин
Сергей Клавкин, как и его коллега Дмитрий Кудинов, – тоже старший инструктор белгородской спецчасти. Судьба связала его с пожарной охраной ещё в армии. С тех пор он, что называется, прикипел к службе. Вернувшись на гражданку, пришёл во вторую пожарно-спасательную часть Белгорода, где проработал с 2007 по 2015 год.
«Когда спасённые благодарят тебя, это непередаваемое чувство. Расскажу один из случаев: на одном из вызовов мы поднялись в задымлённую квартиру и как‑то интуитивно смогли предугадать, что там есть люди. На балконе была целая семья – двое взрослых и двое детей, все в шоковом состоянии. Мы надели на них маски от дыхательных аппаратов и вывели на улицу. Я надышался тогда, конечно, потому что своё спасустройство отдал ребёнку, но главное – что успели помочь. Мама с детьми потом несколько раз говорила спасибо», – делится Сергей Клавкин одной из историй спасения.
В спецчасти он работает уже 8 лет, а общий служебный стаж у него – все 18.
За тушение нефтебазы в Белгороде, которая загорелась после атаки ВСУ 1 апреля прошлого года, Сергей Клавкин награждён медалью «За отвагу на пожаре».
«Это была своего рода проверка на прочность! Такого в нашей практике ещё не было. Мы тушили основной резервуар, самый опасный. Пришлось применить все полученные ранее теоретические знания – получилось», – вспоминает огнеборец.
Интересуюсь, было ли ему страшно. Ответ весьма предсказуем:
«Если страх пропадает совсем, надо уходить из профессии. Герой не тот, кто не боится, а тот, кто умеет его преодолевать. Отключаешь эмоции и делаешь своё дело. Я знаю, что от моих действий зависит не только моя жизнь, но и жизни коллег, других людей. Кроме смелости и физической силы ещё важно умение думать, просчитывать ситуацию на несколько ходов вперёд. А в целом наша работа – это призвание и адреналин. В отпуске мне его часто не хватает», – говорит Сергей.
https://www.belpressa.ru/society/bezopasnost/51175.html#
bezformata.com
Глава Валуйского округа Алексей Дыбов поздравил с Днём пожарной охраны
Вручил благодарственные письма за высокий профессионализм, ответственность и добросовестное исполнение служебных обязанностей
«Днём, ночью и в любую погоду вы готовы по первому сигналу приехать на помощь нашим жителям. Ваш труд по праву достоин глубокого уважения и высокого признания», – отметил Алексей Дыбов. 
За годы существования пожарная охрана пережила немало изменений, но цели и задачи службы остались неизменными – тушение пожаров и спасение людей. Вам присущи такие качества как мужество, отвага и отзывчивость. 
Особые слова благодарности выражаем ветеранам службы. Ваш опыт, знания, ответственный подход к выполнению рабочих задач является достойным примером для молодого поколения. 
Желаем успехов в вашем труде, спокойных трудовых будней, крепкого здоровья, благополучия и удачи. Пусть чаще вас видят близкие в семейном кругу. 
https://valuyki.bezformata.com/listnews/dibov-pozdravil-s-dnyom-pozharnoy/116772754/
Начальник новооскольского пожарно-спасательного гарнизона поздравил коллег
День пожарной охраны был установлен указом Президента РФ от 30 апреля 1999 года. На территории Новооскольского городского округа находятся 2 профессиональных подразделений пожарной охраны, Отдел надзорной деятельности и профилактической работы и Добровольная пожарная охрана. Начальник новооскольского пожарно-спасательного гарнизона Александр Забара поздравил коллег с профессиональным праздником.
В день профессионального праздника хочу поблагодарить ветеранов пожарной охраны, которые на протяжении многих лет верой и правдой исполняли свой долг - предупреждали пожары и мужественно боролись с огнем, это – Б.В. Мирошников, Н.И. Рудавин, К.И. Вёрстова, В.Ф. Ковалёв, Н.А. Уханёв, Л.А. Аралкина, Л.С. Лакомова, В.Г. Ярных, , Н.С. Литовченко, И.Ф. Саликов, А.Н. Вёрстов, В.С. Каменев, А.Ф. Титовский, А.В. Шестаков, Н.В. Чвиров, Е.С. Горченко, Г.Н. Скоморох, И.А. Коноплянко, Н.М. Комиссаров, М. Карловский, Н.А. Наконечный, В.Я. Туров, А.А. Цуцура, В.П. Голубин. У многих из них сыновья и внуки, как говорится «пошли по стопам отцов и дедов» и сейчас находятся на службе по борьбе с огнем. Уверен, что переданный Вами опыт и профессионализм и впредь будут надежным заслоном на пути чрезвычайных ситуаций.
И сегодня хочу сказать всем кто обеспечивает пожарную безопасность и борется с огнем в Новооскольском городском округе - Вы относитесь к людям, которые по праву заслужили огромное уважение своим мужеством, стойкостью, и высоким чувством долга. Вы несете вахту днем и ночью, готовые по первому зову, часто рискуя жизнью, бросится на борьбу с огнем. Благодаря вашей самоотверженности, профессионализму и опыту в вашем послужном списке немало достойных побед.
Это праздник мужественных людей, готовых по первому зову вступить в борьбу с огненной стихией. Традиции пожарной охраны складывались на протяжении нескольких столетий. И сегодня пожарно-спасательный гарнизон Новооскольского городского округа высоко держит планку безупречного профессионализма и верного служения жителям округа.
Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, бодрости духа, неиссякаемой энергии и тепла семейных очагов!
Начальник пожарно-спасательного гарнизона Новооскольского городского округа майор внутренней службы А.А. Забара
https://noviyoskol.bezformata.com/listnews/novooskolskogo-pozharno-spasatelnogo/116772423/
На трассе Старый Оскол – Чернянка столкнулись две отечественные легковушки
Нарушение правил проезда перекрестка неравнозначных дорог привели к аварии. Пострадала водитель легковушки, не пропустившей другую машину.
По данным УГИБДД по Белгородской области, ДТП произошло в 8:10 на 40 км автодороги Старый Оскол – Чернянка. «ВАЗ-21104» под управлением 66-летней женщины не уступил дорогу «Ладе Веста» под управлением 57-летнего водителя. В результате столкновения пострадала водитель «ВАЗ-21104». Водитель и пассажир «Весты» травм не получили.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/oskol-chernyanka-stolknulis-dve/116771340/
znamya31.ru
Вячеслав Гладков поздравил сотрудников и ветеранов службы МЧС с профессиональным праздником
Глава региона оставил поздравление на своей странице «ВКонтакте».
Вячеслав Гладков поздравил сотрудников и ветеранов службы МЧС с профессиональным праздником. Глава региона оставил поздравление на своей странице  «ВКонтакте».
Губернатор Белгородской области от лица всех жителей региона выразил всем спасателям глубокую благодарность за мужество, отвагу и умение грамотно действовать в сложных обстоятельствах. Глава региона отметил, что в 2022 году на улучшение материально-технического обеспечения, приобретение транспорта и спецтехники было выделено более 100 млн рублей. В текущем году на эти цели выделено более 70 млн рублей.
«В преддверии праздника поздравил наших спасателей. Ежедневно они становятся на пути природных стихий и техногенных катастроф. А с начала специальной военной операции работать приходится в крайне сложных, экстремальных условиях. Но реагируя на все чрезвычайные происшествия, сотрудники МЧС выполняют свои задачи оперативно, слаженно и самоотверженно. Несколько дней назад, когда была очень сложная ситуация в Белгороде, наши парни в очередной раз проявили героизм и спасли тысячи жизней!» - написал на своей странице «ВКонтакте» Вячеслав Владимирович.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-04-30/vyacheslav-gladkov-pozdravil-sotrudnikov-i-veteranov-sluzhby-mchs-s-professionalnym-prazdnikom-327338
moe-belgorod.ru 
В Белгороде с дороги вылетел грузовик
Авария случилась возле деревянной церкви
В Белгороде грузовик вылетел на газон
В Белгороде воскресенье не обошлось без ДТП. С дороги вылетел грузовик. 
Фото с места событий опубликовал телеграм-канал «Авто Белгород». Судя по всему, инцидент произошел на улице Щорса возле деревянной церкви. 
Есть ли в аварии пострадавшие, пока неизвестно. Но водитель точно добавил хлопот озеленителям, которым предстоит ликвидировать следы от колес. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155150
31.мвд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 12:00
Предварительными причинами ДТП стали: несоблюдение очередности проезда и несоответствие скорости конкретным условиям движения.
Чернянский район:
По предварительным данным, вчера в 08 часов 10 минут на 40 км автодороги «Ст. Оскол Чернянка-Н. Оскол» 66-летняя женщина, управляя автомобилем «ВАЗ 21104», двигаясь на перекрестке неравнозначных дорог, не уступила дорогу автомобилю «Лада Веста» под управлением 57-летнего водителя и совершила с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 21104» получила телесные повреждения.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 18 часов 20 минут 31-летний водитель, управляя мотоциклом «БМВ», двигаясь по ул.Сумская от ул.Везельская в направлении ул.Чичерина, не выдержал безопасный боковой интервал и совершил столкновение с автомобилем «Рено Логан» под управлением 56-летнего водителя с последующим столкновением с автомобилем «Рено Меган» под управлением 31-летнего водителя. В результате ДТП водитель мотоцикла пострадал.
https://31.мвд.рф/news/item/37854895/
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Апрель, 30  12:00
Предварительными причинами ДТП стали: несоблюдение очередности проезда и несоответствие скорости конкретным условиям движения.
Чернянский район:
По предварительным данным, вчера в 08 часов 10 минут на 40 км автодороги «Ст. Оскол Чернянка-Н. Оскол» 66-летняя женщина, управляя автомобилем «ВАЗ 21104», двигаясь на перекрестке неравнозначных дорог, не уступила дорогу автомобилю «Лада Веста» под управлением 57-летнего водителя и совершила с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 21104» получила телесные повреждения.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 18 часов 20 минут 31-летний водитель, управляя мотоциклом «БМВ», двигаясь по ул.Сумская от ул.Везельская в направлении ул.Чичерина, не выдержал безопасный боковой интервал и совершил столкновение с автомобилем «Рено Логан» под управлением 56-летнего водителя с последующим столкновением с автомобилем «Рено Меган» под управлением 31-летнего водителя. В результате ДТП водитель мотоцикла пострадал.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/37854917
mk-belgorod.ru
Вячеслав Гладков поздравил белгородских спасателей с Днем пожарной охраны
30 апреля губернатор Вячеслав Гладков поздравил белгородских сотрудников и ветеранов службы МЧС с профпраздником – Днем пожарной охраны. Он подчеркнул, что каждый день они предотвращают техногенные катастрофы, а с начала СВО им приходиться трудиться в сложной, экстремальной обстановке.
«Но реагируя на все чрезвычайные происшествия, сотрудники МЧС выполняют свои задачи оперативно, слаженно и самоотверженно», – отметил глава региона.
Гладков рассказал, что во время недавнего ЧП в областном центре спасатели проявили героизм и сберегли тысячи мирных жизней. Губернатор от имени всех белгородцев поблагодарил спасателей за, мужество, отвагу и умение правильно действовать в очень сложных ситуациях.
Также руководитель области пожелал работникам МЧС крепкого здоровья, стальной выдержки, надежного семейного тыла, счастья и мира. 
Помимо этого, Гладков сообщил, что в этом году на усовершенствование материально-технического обеспечения, закупку транспорта и спецтехники из бюджета региона направили более 70 млн рублей.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/04/30/vyacheslav-gladkov-pozdravil-belgorodskikh-spasateley-s-dnem-pozharnoy-okhrany.html
В Белгороде мотоциклист влетел в легковушку
29 апреля в 18:20 в Белгороде случилась авария с участием мотоцикла и двух легковых автомобилей. Подробности сообщили в телеграм-канале регионального УГИБДД.
По предварительной информации, 31-летний мотоциклист ехал по улице Сумской в сторону улицы Чичерина. Водитель мотоцикла не выдержал безопасный боковой интервал и въехал в машину «Рено Логан», за рулем которой сидел 56-летний водитель, с последующим столкновением с авто «Рено Меган» под управлением 31-летнего водителя. 
В результате дорожного происшествия мотоциклист получил травмы. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/04/30/v-belgorode-motociklist-vletel-v-legkovushku.html
oskol.city
На трассе Старый Оскол – Чернянка столкнулись две отечественные легковушки
Нарушение правил проезда перекрестка неравнозначных дорог привели к аварии. Пострадала водитель легковушки, не пропустившей другую машину.
По данным УГИБДД по Белгородской области, ДТП произошло в 8:10 на 40 км автодороги Старый Оскол – Чернянка. «ВАЗ-21104» под управлением 66-летней женщины не уступил дорогу «Ладе Веста» под управлением 57-летнего водителя. В результате столкновения пострадала водитель «ВАЗ-21104». Водитель и пассажир «Весты» травм не получили.
https://oskol.city/news/incidents/90447/
gazeta-prioskolye.ru
Чернянские спасатели призвали жителей быть внимательными на майских праздниках
В лесах ограничен въезд машин, кроме спецтранспорта.
Коллектив отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Чернянскому району напомнил землякам о правилах соблюдения техники безопасности дома и на отдыхе в период майских праздников. В Белгородской области введён особый противопожарный режим. Соответствующее постановление правительства подписал глава региона. Ограничения продлятся до 10 мая. Далее будут приняты решения в соответствии с погодными условиями. В лесах ограничен въезд машин, кроме спецтранспорта.
Многие чернянцы захотят отдохнуть на своих участках и пожарить шашлык. Чтобы не случилось беды, необходимо следовать рекомендациям.
«Проверьте исправность электропроводки и электрических приборов, а также печного отопления. Помните, что мангалы и жаровни можно располагать на расстоянии не менее пяти метров от зданий и построек. Место для открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшей постройки, но если огонь используется в металлической бочке, расстояние может быть сокращено вдвое. При этом у бочки должна быть крышка, а поблизости необходимо расположить первичные средства пожаротушения. Ни в коем случае не оставляйте огонь без внимания и не доверяйте присмотр за ним детям!», — прокомментировал  начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Чернянскому району Дмитрий Ялынич.
Специалисты рекомендуют демонстрировать подрастающему поколению безопасный образ жизни. Расскажите детям правила пожарной безопасности и правила дорожного движения. 
«Отдыхая вблизи водных объектов, не оставляйте несовершеннолетних без присмотра. Используя плавательные средства, предварительно убедитесь в их исправности. Весной вода в водоёмах ещё не прогрелась. А при попадании человека в холодную воду опасно не только переохлаждение, но и шок, который наступает внезапно и может привести к тяжёлым для здоровья последствиям. Поэтому при отдыхе будьте предельно осторожны», — подчеркнул старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Даниил Борзилов. 
Для справки: в случае чрезвычайной ситуации, представляющей угрозу жизни, необходимо сообщить по телефону 01 или 101.
https://gazeta-prioskolye.ru/news/proisshestviya/2023-04-30/chernyanskie-spasateli-prizvali-zhiteley-byt-vnimatelnymi-na-mayskih-prazdnikah-326928
Работники и ветераны пожарной охраны сегодня отмечают профессиональный праздник
В преддверии 30 апреля сотрудники получили благодарности главы администрации Чернянского района.
Выдержка, смелость, дисциплина — главные качества пожарных. Профессионалы своего дела и ветераны отрасли отмечают 30 апреля День пожарной охраны. Но, как говорят сами специалисты, именно работа в команде диспетчеров, водителей, пожарных помогает оперативно и качественно выполнять обязанности по тушению пожаров и спасению чернянских людей из огня.
В преддверии праздничной даты руководитель муниципалитета Татьяна Круглякова поблагодарила пожарных и вручила награды:
«Нет ничего благороднее, чем дело спасение жизни. Вы выбрали одну из самых опасных профессий, связанную с постоянным риском, напряжением и отвагой. В то же время сегодня праздник смелых, надёжных, искренних людей. Благодарю вас за грамотное и оперативное реагирование на пожары, аварии и чрезвычайные ситуации, мастерство и преданность своему делу», — сказала глава администрации.
Слова уважения и признания она просила передать тем, кто в праздник стоял на страже безопасности чернянцев, а также ветеранам отрасли, долгие годы рисковавшим жизнями в борьбе с огненной стихией.
За добросовестный труд, высокий профессионализм благодарностями главы администрации отмечены начальники караулов пожарно-спасательной части №39 Виталий Ковалёв и Алексей Стародубцев, диспетчеры Валентина Чередниченко и Елена Вольнова, пожарный Юрий Шеховцов, водитель пожарного автомобиля добровольной пожарной команды посёлка Чернянка Юрий Маслов, начальник ДПК Ольшанского сельского поселения Владимир Гавриленко и водители пожарного автомобиля Александр Манюшко и Александр Спиваков, а также начальник добровольной пожарной команды из Прилепенского поселения Владимир Чеберда.
https://gazeta-prioskolye.ru/news/obshestvo/2023-04-30/rabotniki-i-veterany-pozharnoy-ohrany-segodnya-otmechayut-professionalnyy-prazdnik-327304
belgorodtv.ru
Сегодня пожарные отмечают свой профессиональный праздник
30.04.2023
В этом году пожарная охрана России отмечает 374-ю годовщину со дня образования.
Настоящие герои не носят плащи и не обладают суперспособностями, они ходят в огнеупорных костюмах и ежедневно совершают подвиги.
Трудовые будни смелых и отважных борцов с огнем начинаются с построения. Одна бригада сдает дежурство, другая заступает. Проверка формы, документов, доклад о происшествиях за прошедший день. Далее приемка пожарно-технического вооружения, осмотр автомобилей. Проверяют и работоспособность автолестницы. Вылет стрелы — 50 метров, что равняется высоте 17-этажного здания.
В любой момент дня и ночи может прозвучать сигнал тревоги. Он поступает в диспетчерскую. Дежурный записывает адрес и внешние признаки пожара, заполняет путевой лист на выезд автомобиля. От сигнала тревоги до выезда машины из гаража проходит не больше минуты.
Одежда пожарного состоит из нескольких слоев, которые защищают тело от агрессивных жидкостей, воды, контакта с огнем и теплового воздействия. Нетрудно догадаться, что она достаточно тяжелая, а вместе с дыхательным аппаратом со сжатым воздухом, ломом, веревками, пожарными рукавами вес экипировки превышает 40 кг.
Одним из самых сложных выездов белгородские пожарные единогласно считают тушение нефтебазы 1 апреля 2022 года.
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