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Что горело на Михайловском шоссе в Белгороде
2 мая 2023, 17:31
Фото: ГУ МЧС России по Белгородской области
В МЧС сообщили подробности пожара на Михайловском шоссе в Белгороде
Пожар произошёл в ангаре. Возгорание полностью ликвидировали, обошлось без пострадавших, сообщили в прес-службе ведомства.
Сюжет
Пожар
На Михайловском шоссе в Белгороде вспыхнул ангар. Очевидцы сообщили о дыме в районе происшествия.
Как заявили в МЧС, о пожаре им стало известно в 16:56. Огонь полностью потушили уже в 17:12. Пострадавших в результате происшествия нет.
Утром 2 мая белгородцев также озадачил дым в районе Северного. Как оказалось, произошёл пожар в грузовике.
На минувшей неделе, напомним, пожарная сигнализация сработала в поликлинике № 6. В МЧС заявили, что короткого замыкания и возгорания, о чём ранее сообщали в Сети, не было.
https://bel.ru/news/2023-05-02/chto-gorelo-na-mihaylovskom-shosse-v-belgorode-2918506

На Стойленском ГОКе провели плановые противопожарные учения
2 мая 2023, 15:36
Фото: Стойленский ГОК
На Стойленском ГОКе (входит в Группу НЛМК) провели совместные учения по ликвидации пожара. Кроме сотрудников предприятия в них были задействованы экстренные службы Старого Оскола и Губкина.
Цель тренировки — отработка слаженности действий при возникновении чрезвычайных ситуаций на производстве.Всего в 2023 году на Стойленском ГОКе проведут двенадцать подобных учений по разным сценариям.
Особое внимание в ходе учений уделили отработке сотрудниками предприятия действий по локализации и ликвидации последствий пожара на опасном производственном объекте — маслоподвале корпуса среднего и мелкого дробления цеха дробления обогатительной фабрики. Оценивали последовательность и правильность выполнения плановых мероприятий: оповещения, остановки и обесточивания оборудования, эвакуации людей и т. д.
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Фото: Стойленский ГОК
Спасатели Стойленского горноспасательного взвода эвакуировали«пострадавших» в безопасную зону, ликвидировали пожар и его последствия.Медперсонал здравпунктов комбината проводил осмотр, первичную сортировку и оказывал помощь пострадавшим до прибытия скорой.
Координировал действия всех спасательных служб мобильный штаб. Его руководители подвели итоги спасательной операции: учения признаны успешными, отмечено эффективное межведомственное сотрудничество и действия сотрудников СГОКа.
«Такие тренировки показывают степень нашей готовности и готовности коллег к действиям в чрезвычайных ситуациях, помогают выявить ошибки, чтобы предотвратить их в будущем. Чтобы обеспечить безопасность сотрудников, важно четко и слажено действовать в любых нештатных ситуациях», — комментирует начальник отдела промышленной безопасности управления ОТиПБСГОКа Тимур Луговской.
В 2023 году для повышения пожарной безопасности на предприятии планируется приобрести пожарный автомобиль (автоцистерну) повышенной проходимости и мобильные установки пожаротушения «NATISK-12 BL».
https://bel.ru/news/2023-05-02/na-stoylenskom-goke-proveli-planovye-protivopozharnye-ucheniya-2918332
Заморозки вернутся в Белгородскую область
2 мая 2023, 14:33
Фото: 1MI
В ночь на 3 мая в регионе температура опустится до -2 °С. Об этом сообщили в областном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Ночью 3 мая в Белгородской области ожидается опасное агрометеорологическое явление — заморозки. Температура в тёмное время суток опустится до -2 °С. Белгородцев предупредили об опасности для сельскохозяйственных культур.
В Белгороде при этом минусовой температуры не будет. В ночное время в областном центре обещают до +4 °С. Днём же будет тепло — до +18 °С. До конца рабочей недели в городе ожидаются тёплая погода и небольшие дожди.
https://bel.ru/news/2023-05-02/zamorozki-vernutsya-v-belgorodskuyu-oblast-2918090
Что стало причиной сильного дыма под Белгородом
2 мая 2023, 09:53
Фото: Telegram-канал «Белгород № 1»
Под Белгородом вспыхнул грузовик
Пожар произошёл утром 2 мая. Сильный дым, который было видно в городе, обеспокоил белгородцев. Подробности о пожаре сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС.
Сюжет
Пожар
Утром 2 мая жители Белгорода заметили сильный дым ближе к северной части города. Как стало известно Бел.Ру, причина горения была связана не с СВО.
В МЧС сообщили, что в 07:51 к ним поступило сообщение о пожаре в Северном. На месте спасатели увидели, что горел грузовик «Газон NEXT».
Полностью пожар потушили в 08:07.
Напомним, что с января по март в Белгородской области зарегистрировали более 300 пожаров. В огне погибли 27 человек, ещё восемь пострадали. Причинённый происшествиями материальный ущерб оценили в сумму более 13 млн рублей.
С 20 апреля в Белгородской области действует особый противопожарный режим.
https://bel.ru/news/2023-05-02/chto-stalo-prichinoy-silnogo-dyma-pod-belgorodom-2917731
bel.kp.ruМЧС предупреждает белгородцев о ночных заморозках
Температура воздуха понизится до -2 градусов
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ

Белгордцев предупреждают о ночных заморозках.

Фото: Наталия ИЛЮШНИКОВА

По прогнозам синоптиков, в среду, 3 мая на территории Белгородской области ожидается переменная облачность и значительное похолодание. Существенных осадков не ожидается. Ветер юго-западный ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 0 до 5 градусов тепла, местами возможны заморозки до 2 градусов мороза. Днем воздух прогреется до 15-20 тепла.

В Белгороде ночью от 1 до 3 градусов тепла, днем 17-19 градусов со знаком плюс.

Ночные заморозки могут оказать неблагоприятное воздействие на сельскохозяйственные культуры, в том числе привести к их гибели, а также увеличат риск возникновения техногенных пожаров.

Наиболее практичным и часто используемым садоводами способом спасения молодых всходов от заморозков является укрытие растений. Материал должен обладать малой теплопроводностью (грубая гофрированная бумага, пузырчатая пленка, соломенные или тростниковые маты). Защитить культуры от заморозка можно и при помощи дымления (окуривания), используя для этого дымовые шашки или дымовые кучи.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5252256/
go31.ru
Белгородскую Щетиновку обстреливают второй раз за день

Напомним, утро сегодня, 2 мая, в Белгородской области началось с обстрела села Щитиновка Белгородского района. Теперь, в восемь часов вечера, МЧС вновь сообщает об обстреле населённого пункта.
Жителям Щетинковки Белгородского района снова день приходят СМС-оповещения об обстреле. Белгородцам настоятельно рекомендуется спуститься в подвал или спрятаться в любом другом надёжном укрытии.
Власти региона пока не комментируют обстрел села.
https://www.go31.ru/news/kriminal/posle-ssory-belgorodets-rasstrelyal-priyatelya-iz-samodelnogo-oruzhiya/
www.go31.ru
В среду в Белгородской области будет 20 градусов 
МЧС Белгородской области предупреждает жителей региона об ухудшении погоды ночью.
Завтра, 3 мая, в Белгородской области не будет осадков. Ветер юго-западный до 8 метров в секунду ночью и до 12 метров в секунду днём. Ночью температура опустится до 0 градусов, а в некоторых местах и вовсе будет до минус 2. Днём будет от плюс 15 до 20 градусов.
В Белгороде ночью температура будет колебаться от плюс 1 до 3 градусов. Днём отметка термометра достигнет плюс 19 градусов.
Специалисты отмечают, что ночные заморозки могут навредить сельскохозяйственным культурам вплоть до их гибели. Также вырастают и риски техногенных пожаров.
https://www.go31.ru/news/kultura/iz-za-vandalov-organizatoram-vystavki-sovremennogo-iskusstva-v-starom-oskole-prishlos-ubrat-eksponat/
В ночь на 3 мая в Белгородской области ожидаются заморозки

МЧС Белгородской области предупреждает жителей региона об опасном природном явлении.
Ночью в Белгородской области ожидается опасное агрометеорологическое явление. Несмотря на то, что уже наступил май, температура ночью достигнет минус двух градусов.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-noch-na-trete-maya-v-belgorodskoy-oblasti-ozhidayutsya-zamorozki/
МЧС: Шебекинский округ обстреляли дважды за полчаса

Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС вновь сообщает об обстреле в Белгородской области.
Жителям посёлков Ленинский и Красное Шебекинского округа приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodskikh-biznesmenov-pytayutsya-zasudit-za-narushenie-patenta-na-santekhniku/
Утро в Белгородской области началось с обстрела Щетиновки

Жителей Щетиновки Белгородского района предупреждают об опасности: село обстреливают со стороны Украины.
СМС-рассылку ведёт РСЧС. По данным спасателей, Щетиновка подверглась обстрелу. Жителям села настоятельно рекомендуют спрятаться в подвале или другом надёжном укрытии. Это поможет уберечься от осколков и взрывной волны.
\Власти официально обстрел пока не комментировали.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/utro-v-belgorodskoy-oblasti-nachalos-s-obstrela-shchetinovki/
www.belpressa.ru
На Стойленском ГОКе провели плановые противопожарные учения
На Стойленском ГОКе (входит в Группу НЛМК) провели совместные учения по ликвидации пожара.

Кроме сотрудников предприятия в них были задействованы экстренные службы Старого Оскола и Губкина. Цель тренировки – отработка слаженности действий при возникновении чрезвычайных ситуаций на производстве. Всего в 2023 году на Стойленском ГОКе проведут двенадцать подобных учений по разным сценариям.
Особое внимание в ходе учений уделили отработке сотрудниками предприятия действий по локализации и ликвидации последствий пожара на опасном производственном объекте – маслоподвале корпуса среднего и мелкого дробления цеха дробления обогатительной фабрики. Оценивали последовательность и правильность выполнения плановых мероприятий: оповещения, остановки и обесточивания оборудования, эвакуации людей и т. д.
Спасатели Стойленского горноспасательного взвода эвакуировали «пострадавших» в безопасную зону, ликвидировали пожар и его последствия. Медперсонал здравпунктов комбината проводил осмотр, первичную сортировку и оказывал помощь пострадавшим до прибытия скорой. 
Координировал действия всех спасательных служб мобильный штаб. Его руководители подвели итоги спасательной операции: учения признаны успешными, отмечено эффективное межведомственное сотрудничество и действия сотрудников СГОКа.
«Такие тренировки показывают степень нашей готовности и готовности коллег к действиям в чрезвычайных ситуациях, помогают выявить ошибки, чтобы предотвратить их в будущем. Чтобы обеспечить безопасность сотрудников, важно чётко и слаженно действовать в любых нештатных ситуациях», – прокомментировал начальник отдела промышленной безопасности управления ОТиПБ СГОКа Тимур Луговской.
В 2023 году для повышения пожарной безопасности на предприятии планируется приобрести пожарный автомобиль (автоцистерну) повышенной проходимости и мобильные установки пожаротушения NATISK-12 BL.
https://www.belpressa.ru/type/news/51206.html#
В ночь на 3 мая в Белгородской области возможны заморозки
По данным белгородских синоптиков, понижение температуры ожидается до –2˚ C.

Завтра, 3 мая, в области будет облачная погода. Преимущесвтенно без осадков.
В пресс-службе регионального управления МЧС предупредили: ночью ожидаются заморозки до –2˚ C.
«В результате данных погодных условий возможно неблагоприятное воздействие температуры на сельскохозяйственные культуры, в том числе их гибель, а также увеличение риска возникновения техногенных пожаров», – говорится в сообщении.
Садоводам рекомендуют укрыть растения материалом с малой теплопроводностью: грубой гофрированной бумагой, пузырчатой плёнкой, соломенными или тростниковыми матами. Также защитить культуры можно при помощи дымления (окуривания), используя дымовые шашки или кучи.
https://www.belpressa.ru/society/drugoe/51198.html#
Под Старым Осколом в ДТП пострадали 4 человека
​​​​​​​Авария произошла с участием двух легковушек вечером 1 мая.

По предварительным данным, вчера в 16:18 на 67-м км автодороги Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол 27-летний водитель автомобиля ВАЗ–21101 во время движения не соблюдал дистанцию и столкнулся с «Рено-Сандеро» под управлением 33-летней женщины. От удара иномарка съехала с дороги и врезалась в дерево.
Пострадали оба водителя и пассажиры ВАЗа: 20-летняя девушка и 34-летний мужчина, сообщили в пресс-службе ГИБДД России по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/51192.html#
znamya31.ru
Сотрудница призвала детей к строгому соблюдению норм пожарной безопасности.
Сотрудники МЧС побывали в гостях у воспитанников детского сада № 19 «Антошка» в Белгороде. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу города Белгорода Юлия Тимонова рассказала детям о том, к каким трагическим последствиям может привести несоблюдение правил пожарной безопасности. Сотрудница призвала детей к строгому соблюдению норм пожарной безопасности. 
Также Юлия Тимонова рассказала детям об основных правилах безопасности в предстоящий летний период, в том числе о правилах безопасного отдыха вблизи водоёмов. Особое внимание она обратила на основные способы самоспасения в случае чрезвычайной ситуации и напомнила правила оказания первой медицинской помощи.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-02/sotrudniki-mchs-pobyvali-v-gostyah-u-vospitannikov-detskogo-sada-19-antoshka-v-belgorode-327569
В одном из случаем сотрудникам пришлось применить специальный гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Белгородские спасатели 15 раз принимали участие в ликвидации ДТП за минувшую неделю. В одном из случаем сотрудникам пришлось применить специальный гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
29 апреля в 07:35 произошло ДТП на автодороге «Старый Оскол – Чернянка» Чернянского района. На место аварии был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части №39.
По прибытию спасателей было установлено, что в результате столкновения автомобилей «ЛАДА ВЕСТА» и «ВАЗ 2110» пострадала водитель второй машины. Женщина 1956 года рождения оказалась зажата в повреждённом ТС. Сотрудники спасательного ведомства извлекли пострадавшую при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента, после чего передали её бригаде скорой медицинской помощи.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-02/belgorodskie-spasateli-15-raz-prinimali-uchastie-v-likvidatsii-dtp-za-minuvshuyu-nedelyu-327564
Белгородские огнеборцы ликвидировали 28 пожаров на территории региона за минувшую неделю
Сегодня, 15:33Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС по Белгородской области
Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 28 пожаров на территории региона за минувшую неделю. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
30 апреля в 00:48 произошёл пожар в жилом доме в посёлке Дальний Валуйского городского округа. Вероятная причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 19:29 в посёлке Ровеньки загорелся жилой дом. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи.
28 апреля в 18:02 в посёлке Октябрьский загорелся автомобиль «Лада Приора». Огонь повредил панель приборов транспортного средства. Причиной пожара стала неисправность электрооборудования транспортного средства.
В 20:37 в селе Беловское Белгородского района произошёл пожар в гараже. Огонь полностью уничтожил надворную постройку. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
29 апреля в 04:36 в Бессоновке Белгородского района загорелся гараж. Огонь повредил его по всей площади и уничтожил стоящий внутри автомобиль «АУДИО А6». Причина пожара – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
Кроме того, пожарно-спасательные подразделения ГУ МЧС России по Белгородской области четыре раза выезжали на ликвидацию возгораний сухой травы и мусора. Общая площадь пожаров составила более 900 кв. м. https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-02/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-28-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshuyu-nedelyu-327562
Белгородские синоптики прогнозируют заморозки до 2 градусов мороза 3 мая
На территории региона преимущественно без осадков.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 3 мая, на территории Белгородской области переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью от 0 до 5 градусов тепла, местами заморозки до 2 градусов мороза, днём 15-20 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 1 до 3 градусов тепла, днём 17-19 градусов тепла. Ветер юго-западный ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с.


moe-belgorod.ru
На Белгородчину надвигаются майские заморозки
Ночью столбики термометров опустятся до -2
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1155282

oskol.city
Белгородское МЧС объявило из-за заморозков штормовое предупреждение
При этом к концу недели температура воздуха будет ниже нормы для этого периода.
Жителям Белгородской области вновь пришли СМС-сообщения от МЧС с предупреждением о заморозках. Их прогнозируют в ночь на 3 мая 2023 года. Местами столбики термометров опустятся до минус 2. Напомним, о минусовой температуре региональное управление МЧС сообщало и накануне.
Днём в среду, 3 мая, белгородцев ждёт переменная облачность, преимущественно без осадков, ветер 7-12 м/с. Воздух прогреется до 15-20 градусов тепла.
Заморозки прогнозируют  также в ряде регионов центра России: кроме Белгородской, это Курская, Орловская, Брянская и Липецкая области. К концу недели температура здесь будет ниже нормы на 5 градусов, что соответствует середине или даже началу апреля в центре европейской части России. Об этом ТАСС сообщил научный руководитель Гидрометцентра РФ Роман Вильфанд.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/90475/
gubkin.city
Белгородское МЧС объявило штормовое предупреждение из-за заморозков
К концу недели температура воздуха будет ниже нормы. 
Жителям Белгородской области вновь разослали СМС-сообщения от МЧС с предупреждением о заморозках. Их прогнозируют в ночь на 3 мая 2023 года. Местами столбики термометров опустятся до -2. Напомним, о минусовой температуре региональное управление МЧС сообщало и накануне. 
При этом днём в среду, 3 мая, белгородцев ждёт переменная облачность, преимущественно без осадков. Юго-западный ветер будет дуть со скоростью 7-12 м/с. Воздух прогреется до 15-20 градусов. 
Заморозки прогнозируются в ряде регионов центра России: помимо Белгородской, это также Курская, Орловская, Брянская и Липецкая области. К концу недели температура здесь будет ниже нормы на 5 градусов, что соответствует середине или даже началу апреля в центре европейской части России. Об этом ТАСС рассказал научный руководитель Гидрометцентра РФ Роман Вильфанд.
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/173408/

31.mchs.gov.ru
На Белгородскую область надвигаются заморозки
На Белгородскую область надвигаются майские заморозки. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, столбики термометров перейдут на сторону минуса в ночь на 3 мая. Похолодает до -2 градусов.
Днем ситуация полностью изменится — воздух прогреется до 15 — 20 градусов. Но будет дуть достаточно сильный прохладный ветер. Поэтому не спешите отказываться от утепленных вещей.
Отметим, что осадки завтра обещают обойти нас стороной. Соблюдайте правила пожарной безопасности и в быту, и за пределами населенных пунктов.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1155282
Под Старым Осколом водитель толкнул машину с женщиной в дерево
Причиной аварии стала короткая дистанция
В Белгородской области машину с женщиной толкнули в дерево
В Белгородской области случилось тройное ДТП. Машину с женщиной толкнули в дерево.
О происшествии рассказали в региональной ГИБДД. Как стало известно, инцидент произошел 1 мая на трассе Старый Оскол — Чернянка — Новый Оскол. По версии полиции, 27-летний водитель ВАЗа не выдержал дистанцию и догнал «Рено Сандеро», которым управляла 33-летняя автомобилистка. После удара иномарка влетела в дерево.
В аварии пострадали четыре человека. Травмы получили оба водителя, а также пассажиры отечественного авто: 20-летняя девушка и 34-летний мужчина.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155252

korocha31.ru
Заморозки ожидаются на территории Белгородской области 3 мая
Столбик термометра опустится до минус 2 градусов.
Заморозки ожидаются на территории Белгородской области 3 мая. Столбик термометра опустится до минус 2 градусов. 
3 мая в области будет облачная погода. Преимущественно без осадков.
«В результате данных погодных условий возможно неблагоприятное воздействие температуры на сельскохозяйственные культуры, в том числе их гибель, а также увеличение риска возникновения техногенных пожаров», – сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС.
Сотрудники МЧС напомнили, что при понижении температуры нельзя пользоваться неисправными электроприборами и запрещается использовать самодельные электронагревательные приборы и предохранители. Также нельзя устанавливать электроприборы вблизи сгораемых предметов и материалов.
https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-05-02/zamorozki-ozhidayutsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-3-maya-327529
oskol.city
В результате ДТП по дороге из Старого Оскола в Новый пострадали четыре человека
СЕГОДНЯ, 14:00 ПРОИСШЕСТВИЯ 
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· 
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Фото:пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области
Несоблюдение дистанции стало причиной крупной аварии на 67-м км автодороги Старый Оскол – Чернянка – Новый Оскол. ДТП, в котором пострадало четыре человека, произошло 1 мая в 16:18.
По предварительной информации УГИБДД России по Белгородской области, виновником аварии стал 27-летний водитель ВАЗ-21101. Он не выбрал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося «Рено Сандеро» под управлением 33-летней женщины и столкнулся с ним. От удара «Рено» влетело в дерево.
В результате ДТП пострадали оба водителя, а также пассажиры ВАЗа: 20-летняя девушка и 34-летний мужчина.
Источник: https://oskol.city/news/incidents/90471/
BezFormata Белгород (Белгородская область)
Белгородские спасатели 15 раз принимали участие в ликвидации ДТП за минувшую неделю
Белгородские спасатели 15 раз принимали участие в ликвидации ДТП за минувшую неделю. В одном из случаем сотрудникам пришлось применить специальный гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
29 апреля в 07:35 произошло ДТП на автодороге «Старый Оскол – Чернянка» Чернянского района. На место аварии был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части №39 .
По прибытию спасателей было установлено, что в результате столкновения автомобилей «ЛАДА ВЕСТА» и «ВАЗ 2110» пострадала водитель второй машины. Женщина 1956 года рождения оказалась зажата в повреждённом ТС. Сотрудники спасательного ведомства извлекли пострадавшую при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента, после чего передали её бригаде скорой медицинской помощи.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-spasateli-15-raz-prinimali/116828149/
Белгородские огнеборцы ликвидировали 28 пожаров на территории региона за минувшую неделю
Белгородские огнеборцы ликвидировали 28 пожаров на территории региона за минувшую неделю. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
30 апреля в 00:48 произошёл пожар в жилом доме в посёлке Дальний Валуйского городского округа. Вероятная причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 19:29 в посёлке Ровеньки загорелся жилой дом. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи.
28 апреля в 18:02 в посёлке Октябрьский загорелся автомобиль «Лада Приора» . Огонь повредил панель приборов транспортного средства. Причиной пожара стала неисправность электрооборудования транспортного средства.
В 20:37 в селе Беловское Белгородского района произошёл пожар в гараже. Огонь полностью уничтожил надворную постройку. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
29 апреля в 04:36 в Бессоновке Белгородского района загорелся гараж. Огонь повредил его по всей площади и уничтожил стоящий внутри автомобиль «АУДИО А6» . Причина пожара – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
Кроме того, пожарно-спасательные подразделения ГУ МЧС России по Белгородской области четыре раза выезжали на ликвидацию возгораний сухой травы и мусора. Общая площадь пожаров составила более 900 кв. м.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-ognebortci-likvidirovali-28/116828164/
Сотрудники МЧС побывали в гостях у воспитанников детского сада № 19 «Антошка» в Белгороде
Сотрудники МЧС побывали в гостях у воспитанников детского сада № 19 «Антошка» в Белгороде. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу города Белгорода Юлия Тимонова рассказала детям о том, к каким трагическим последствиям может привести несоблюдение правил пожарной безопасности. Сотрудница призвала детей к строгому соблюдению норм пожарной безопасности.
Также Юлия Тимонова рассказала детям об основных правилах безопасности в предстоящий летний период, в том числе о правилах безопасного отдыха вблизи водоёмов. Особое внимание она обратила на основные способы самоспасения в случае чрезвычайной ситуации и напомнила правила оказания первой медицинской помощи.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-pobivali-v-gostyah-u-vospitannikov/116828123/
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Внимание! Завтра на территории области ожидаются заморозки до 2˚ мороза
Завтра, 3 мая на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер юго-западный ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 0 до 5˚ тепла, местами заморозки до 2˚ мороза, днем 15-20˚ тепла.
В Белгороде ночью от 1 до 3˚ тепла, днем 17-19˚ тепла.
В результате ухудшения погодных условий – заморозки до 2˚ мороза, возможно неблагоприятное воздействие температуры воздуха на сельскохозяйственные культуры, в том числе их гибель, а также увеличение риска возникновения техногенных пожаров.
Наиболее практичным и часто используемым садоводами способом спасения молодых всходов от заморозков является укрытие растений. Материал должен обладать малой теплопроводностью (грубая гофрированная бумага, пузырчатая пленка, соломенные или тростниковые маты).
Защитить культуры от заморозка можно и при помощи дымления (окуривания), используя для этого дымовые шашки или дымовые кучи. Дымовая шашка наполнена смесью вещества, которое, сгорая, выделяет много дыма, а дым стелется над землей и не дает ей возможности переохладиться — отдать свое тепло.
Сотрудники чрезвычайного ведомства напоминают жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Если на улице вы заметили возгорание сухой травянистой растительности не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-ozhidayutsya-zamorozki-do-2-moroza/116823529/
За минувшую неделю белгорoдские сотрудники спасательногo ведомства 15 раз участвовали в ликвидации ДТП
Всем известно, что огнеборцы не только тушат пожары, но и участвуют в ликвидации дорожно-транспортных происшествий, где порой пожарным приходится проводить аварийно-спасательные работы по вскрытию искорёженных автомобилей для извлечения пострадавших или погибших, отключению аккумуляторных батарей и смыву ГСМ с дорожного полотна для предотвращения возможного загорания разлитого топлива. Всего за минувшую неделю сотрудники МЧС России по Белгородской области 15 раз привлекались к ликвидации происшествий на дороге, в одном из случаев применив специальный гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Так, в субботу, 29 апреля в 7 часов 35 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге «Старый Оскол - Чернянка» Чернянского района. Незамедлительно на место аварии был направлен дежурный караул пожарно-спасательной части № 39. По прибытию было установлено, что в результате столкновения автомобилей «ЛАДА VESTA» и «ВАЗ 2110» пострадала водитель второй машины. Женщина 1956 года рождения оказалась зажата в повреждённом транспортном средстве. Сотрудники спасательного ведомства с осторожностью извлекли пострадавшую при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента, после чего передали её бригаде скорой медицинской помощи.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vedomstva-15-raz-uchastvovali-v-likvidatcii/116823537/
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 02 мая 2023 года.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 02 мая переменная облачность.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 02 мая Переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман. Ветер северо-западный 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 0-5 тепла, местами заморозки до 2 мороза, днем 12-17 тепла.
Опасные метеорологические явления: заморозки до 2 мороза.
Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются. В связи с установившимся 1 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,10 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях. Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий). На территории Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый бесплатный номер службы спасения 112 и 101!
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 02 мая 2023 года.
https://krasnayayaruga.bezformata.com/listnews/situatciy-na-territorii-krasnoyaruzhskogo/116809427/
Сегодня в свой профессиональный праздник поздравления принимали новооскольские пожарные
История пожарного дела в нашей стране берёт свое начало в далеком 1649 году – с царского «Наказа о градском благочинии». С тех пор прошло не одно столетие, но традиции беззаветного служения профессии передаются из поколения в поколение. Сегодня пожарная охрана России находится во введении МЧС России и осуществляет целый ряд важных задач. Здесь нет «второстепенных ролей» или «слабого звена». Каждый сотрудник — на своём месте, работа каждого подразделения – крайне важна.
С днем пожарной охраны всех, кто трудится в этой отрасли, а также тех, кто только мечтает ими стать поздравил глава администрации Новооскольского городского округа Андрей Гриднев и вручил им заслуженные награды. Андрей Николаевич отметил, что действуя в экстремальных условиях, порой рискуя собственной жизнью, новооскольские огнеборцы проявляют самоотверженность, высокий профессионализм, делают всё возможное для повышения пожарной безопасности в городском округе. Вместе с тем они уделяют особое внимание профилактической работе с жителями Новооскольского городского округа по предотвращению пожаров.
Новооскольские артисты подготовили для виновников торжества праздничные музыкальные подарки.
https://noviyoskol.bezformata.com/listnews/prinimali-novooskolskie-pozharnie/116805020/

Открытый Белгород (Белгородская область)
Заморозки ожидаются в Белгородской области в ночь на среду
Погодные условия могут оказать неблагоприятное воздействие на сельскохозяйственные культуры. Белгородский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды предупредил о заморозках в регионе. Температура воздуха ночью 3 мая опустится до минус 2 градусов.
Отрицательная температура воздуха может нанести вред сельскохозяйственным культурам, что приведёт к их гибели. Кроме того, возрастает риск возникновения техногенных пожаров.
В ГУ МЧС по Белгородской области рекомендовали использовать укрытие растений для их защиты от воздействия отрицательных температур. Также можно использовать дымовые шашки или дымовые кучи для защиты культур от заморозка.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-05-02/zamorozki-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-noch-na-sredu-327532
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