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Беспилотник-камикадзе атаковал водонапорную башню в Белгородской области
3 мая 2023, 20:12
Фото: Telegram-канал SHOT
О произошедшем сообщили в Telegram-канале BAZA. По их данным, дрон врезался в башню в селе Вязовое.
Сюжет
СВО
По данным источника Telegram-канала BAZA, атака произошла сегодня, 3 мая, несколько часов назад. Украинский беспилотник врезался в водонапорную башню, расположенную на территории свинокомплекса рядом с селом Вязовое Краснояружского района. На башне были зафиксированы повреждения.
Предполагается, что дрон летел из Сумской области. Официального подтверждения информации пока нет.
Напомним, что сегодня утром Telegram-канал SHOT также сообщил о том, что Белгородскую область атаковал беспилотник. По их данным, атаку предотвратили российские пограничники, которые сбили дрон из автомата.
Также вчера, 2 мая, BAZA сообщала о ещё одной атаке. По их информации, дрон сбросил взрывное устройство рядом со строительством защитных сооружений. Пострадал 46-летний мужчина — он получил контузию.
Кроме того, минувшей ночью два БПЛА пытались атаковать Кремль в Москве. Дроны вывели из строя, пострадавших нет.
https://bel.ru/news/2023-05-03/bespilotnik-kamikadze-atakoval-vodonapornuyu-bashnyu-v-belgorodskoy-oblasti-2919726
Белгородское село попало под обстрел ВСУ
3 мая 2023, 19:01
Фото: 1MI
Жителям села Новая Таволжанка приходят СМС-оповещения с просьбой спуститься в укрытия.
Сюжет
Обстрел
Сегодня, 3 мая, в 18:48 село Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попало под обстрел ВСУ. Жителям населённого пункта стали приходить СМС-оповещения от РСЧС, предупреждающие об обстреле. Белгородцев попросили экстренно спуститься в укрытия.
Информации о последствиях обстрела пока не поступало.
Кроме того, сегодня в селе Головчино Грайворонского округа с 14:30 до 15:00 было громко: в населённом пункте на специальном полигоне уничтожали взрывоопасные предметы. Жителей села также предупредили через СМС-оповещения о предстоящих громких работах.
https://bel.ru/news/2023-05-03/belgorodskoe-selo-popalo-pod-obstrel-vsu-2919689
ЧП в белгородской школе, застрявший снаряд, переселенцы: итоги дня
3 мая 2023, 18:30
Фото: Bel.ru
Пятерых школьников госпитализировали с признаками отравления, а застрявший в земле на несколько дней боеприпас в Грайворонском горокруге вытащили. Тем временем выяснилось, что многие переселенцы не готовы переезжать дальше Белгорода или Белгородского района.
ЧП в школе
Застрявший снаряд
Белгородские переселенцы
Сюжет
Итоги дня
ЧП в школе
В прохоровской гимназии пятерых учащихся госпитализировали с признаками отравления. Школьники пожаловались на сонливость, заторможенность и озноб. Сотрудники учреждения вызвали им скорую помощь.
После госпитализации в Прохоровскую ЦРБ детей перевели в областную больницу в Белгороде. Выяснилось, что отравление наступило в результате приёма препарата, но какого конкретно, неизвестно.
По одной из версий, пострадавшие вытащили пузырёк с жидкостью из портфеля ученицы. По другой — она предложила лекарство сама. Все пострадавшие дети пока находятся в больнице. В гимназии проводится проверка.

Стали известны новые подробности ЧП в белгородской школе
Узнать подробнее

Застрявший снаряд
В селе Головчино Грайворонского горокруга на несколько дней застрял неразорвавшийся снаряд. 3 мая его вытащили. «Принудительное уничтожение боеприпасов» проходило в период с 14:30 до 15:00.
Снаряд обнаружили в конце апреля. Жителей близлежащих домов на время расселили. До 3 мая неразорвавшийся боеприпас не могли достать, поскольку мешала дождливая погода.
https://bel.ru/news/2023-05-03/chp-v-belgorodskoy-shkole-zastryavshiy-snaryad-pereselentsy-itogi-dnya-2919627
Застрявший в земле на несколько дней боеприпас в белгородском приграничье вытащили
3 мая 2023, 14:26
Фото: Bel.ru
Белгородцев предупредили о шуме от уничтожения боеприпасов
Работы пройдут в Головчино. Местных жителей просят сохранять спокойствие.
Сюжет
СВО
В Белгородской области пройдёт «принудительное уничтожение боеприпасов». Об этом сообщается в рассылке РСЧС.
Работы запланированы в Головчино Грайворонского горокруга. Шумно будет с 14:30 до 15:00. Местных жителей просят сохранять спокойствие.
В конце апреля губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в Грайворонском горокруге обнаружили неразорвавшийся боеприпас. Жителей домов рядом со взрывоопасным предметом на время расселили. Утром 3 мая глава региона прокомментировал, что снаряд в Головчино до сих пор не получилось достать — мешали дожди.
https://bel.ru/news/2023-05-03/budet-gromko-v-belgorodskom-prigranichie-unichtozhat-boepripasy-2919248
Украинский БПЛА пытался атаковать объект инфраструктуры в одном из белгородских сёл
3 мая 2023, 07:32
Фото: 1MI
По данным SHOT, дрон сбили российские пограничники.
Сюжет
СВО
Как сообщил источник Telegram-каналу SHOT, украинский беспилотник, двигающийся из Сумской области, пытался атаковать объект инфраструктуры в одном из сёл Белгородской области.
Последствия предотвратили российские пограничники: они сбили летящий беспилотник из автомата. Также предполагается, что дрон нёс с собой ВОГ-17. Сообщается, что обошлось без разрушений и пострадавших.
Официальных комментариев на эту тему пока не поступало.
Напомним, что вчера, 2 мая, BAZA также сообщала о том, что Белгородскую область атаковал беспилотник. По их информации, дрон сбросил взрывное устройство рядом со строительством защитных сооружений. Пострадал 46-летний мужчина — он получил контузию.
https://bel.ru/news/2023-05-03/ukrainskiy-bpla-pytalsya-atakovat-ob-ekt-infrastruktury-v-odnom-iz-belgorodskih-syol-2918820
Жителей белгородского села отселили из-за застрявшего в земле снаряда
3 мая 2023, 07:06
Фото: 1MI
В Белгородской области не могут выкопать застрявший в земле снаряд
Как сообщил Вячеслав Гладков, причина задержки в том, что выкопанную воронку всё время заливают дожди.
Сюжет
СВО
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил на своей странице в соцсетях, что в селе Головчино Грайворонского округа уже несколько дней не могут вытащить застрявший в земле снаряд. Из-за этого часть жителей отселили в безопасное место.
Для того, чтобы извлечь взрывоопасный предмет, была выкопана воронка глубиной 12 метров, но её всё время заливают дожди.
Работают спасатели МЧС, военные. Ситуация усложняется тем, что дожди. Воронка наполняется водой. Трудно работать технике. Но убеждён, что все работы будут выполнены. Сейчас часть населения отселена. Всё предпринимается для того, чтобы никто не пострадал. Уверен, что наши спасатели, наши сапёры справятся с поставленной задачей.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
https://bel.ru/news/2023-05-03/zhiteley-belgorodskogo-sela-otselili-iz-za-zastryavshego-v-zemle-snaryada-2918804
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Белгородские спасатели вытащили из кабины «КамАЗа» попавшего в ДТП водителя
Мужчину зажало в поврежденном транспортном средстве
Огнеборцы извлекли пострадавшего мужчину при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента и передали бригаде скорой помощи.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, вчера, 2 мая, в 13:45 на 34 км автодороги «Новый Оскол – Валуйки - Ровеньки» 59-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ-4326», не выбрал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося «КамАЗа-552900» в составе с прицепом под управлением 51-летнего водителя и столкнулся с ним.
В результате ДТП водитель «КамАЗа-4326» получил телесные повреждения. Но на том история не закончилась. Бедолагу-водителя
https://www.bel.kp.ru/online/news/5254178/
4 мая в Белгородской области потеплеет до +23 градусов
Осадков не ожидается
По данным белгородских синоптиков, завтра, 4 мая на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ветер переменных направлений, 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днем от +18 до +23 градусов. В Белгороде ночью 7-9 градусов выше ноля, днем от +20 до +22 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5254138/
В Белгородской области столкнулись два «КамАЗа»
ДТП произошло в Волоконовском районе
По предварительным данным, вчера, 2 мая, в 13:45 на 34 км автодороги «Новый Оскол – Валуйки - Ровеньки» 59-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ-4326», не выбрал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося «КамАЗа-552900» в составе с прицепом под управлением 51-летнего водителя и столкнулся с ним. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по Белгородской области. В результате ДТП водитель «КамАЗа-4326» получил телесные повреждения.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в Белгородской области в столкновении велосипеда с «Шевроле» пострадал 11-летний подросток.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5253699/
В Белгородской области в столкновении велосипеда с «Шевроле» пострадал 11-летний подросток
ДТП произошло в Белгородском районе
По предварительным данным, вчера, 2 мая, в 16:40 в поселке Северный в районе дома № 3 на переулке Парковый 11-летний велосипедист при выезде с тротуара на проезжую часть столкнулся с автомобилем «Шевроле Каптива» под управлением 45-летнего водителя. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по Белгородской области. В результате ДТП несовершеннолетний получил телесные повреждения.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в Белгородской области «Датсун» вылетел с трассы: погибла одна пассажирка.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5253424/
go31.ru
В четверг температура в Белгородской области поднимется до 23 градусов
 ПОГО
МЧС делится прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 4 мая.
Синоптики сообщают, что сегодня ночью осадков опасаться не стоит. Температура опустится до плюс 9 градусов. Тумана не ожидается, а ветер будет на уровне 9 метров в секунду.
Завтра днём – облачно. Осадков не ожидается. Температура поднимется до плюс 23, а ветер останется таким же – 4-9 метров в секунду. Атмосферное давление покажет точную норму – 748 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-chetverg-temperatura-v-belgorodskoy-oblasti-podnimetsya-do-23-gradusov/
Жителей Грайворонского округа предупреждают о плановом уничтожении боеприпасов
МЧС Белгородской области сообщает, что жителям села Головчино ничего не грозит – нужно сохранять спокойствие.
В 14:30 в селе Головчино Грайворонского округа начнётся уничтожение боеприпасов. Местных жителей призывают не паниковать. Предположительно, работы продлятся до 15:00.
Напомним, что в пятницу неразорвавшийся снаряд нашли в селе, жителей близлежащей улицы отселили. Также Вячеслав Гладков сообщал о трудностях в извлечении боеприпаса из земли – всё затапливало дождевой водой.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/zhiteley-grayvoronskogo-okruga-preduprezhdayut-o-planovom-unichtozhenii-boepripasov/
Белгородских школьников предупреждают об укусах клещей и атаках беспилотников
 
В преддверии вторых майских праздников и летних каникул родителям школьников рассылают инструкции, указывает телеграм-канал Baza.
Наравне с ежегодным риском укусов клещей появились меры предосторожности при встрече с дроном. Так, увидев беспилотник, как взрослые, так и дети должны быстро сообщить о находке в дежурную часть МВД, ФСБ и по телефону 112. Также отмечается, что родителям и детям нельзя попадаться в прямую видимость дрона, пытаться обезвредить его самостоятельно и пользоваться рядом с ним телефоном.
Более того, родители должны будут на майских праздниках сообщать учителям, где их дети находятся после 20:00.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodskikh-shkolnikov-preduprezhdayut-ob-ukusakh-kleshchey-i-atakakh-bespilotnikov/
Мужчину контузило после атаки украинского дрона на белгородское приграничье
 ВЗРЫВЧАТКА
Телеграм-канал Baza делится очередной сводкой об атаках беспилотников на территорию Белгородской области.
За минувшие сутки беспилотники ВСУ пытались трижды ударить по белгородским населённым пунктам. С утра 2 мая дрон попытался сбросить взрывчатку на подстанцию в Репяховке Краснояружского района. Беспилотник сбили – он рухнул на ограждение подстанции, а после его обломки с боеприпасом уничтожили.
Всего спустя час возле Прилесья того же района дрон скинул взрывчатку на 46-летнего мужчину, который строил защитные сооружения. У пострадавшего контузия.
 К вечеру сразу три беспилотника ударили недалеко от Середы Шебекинского округа. Пострадавших нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/muzhchinu-kontuzilo-posle-ataki-ukrainskogo-drona-na-belgorodskoe-prigraniche/
В селе Головчино уже несколько дней не могут выкопать неразорвавшийся снаряд
В селе Головчино Грайворонского района спасатели и военные несколько дней пытаются достать из земли снаряд. Взрывоопасный предмет ушёл глубоко под землю, после чего специалисты раскопали воронку более 12 метров в глубину. Проблема в том, что воронка наполняется дождевой водой, и поэтому достать до снаряда пока не получается.
Люди до сих пор отселены из опасной зоны. На месте продолжаются работы.
Ситуация усложняется тем, что дожди. Воронка наполняется водой. Трудно работать технике. Но убеждён, что все работы будут выполнены,
– рассказал чиновник.
Напомним, что в минувшую пятницу Вячеслав Гладков сообщил о том, что в Грайворонском округе нашли опасный предмет. Целую улицу, прилегающую к месту происшествия, временно отселили.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-sele-golovchino-uzhe-neskolko-dney-ne-mogut-vykopat-nerazorvavshiysya-snaryad-/
vbelgorode.com
В Грайворонском районе несколько дней пытаются извлечь из земли снаряд
Он ушел глубоко под землю.

В селе Головчино Грайворонского района продолжаются работы, главная цель которых — извлечь из земли взрывоопасный предмет. Специалисты занимаются этим уже несколько дней. Снаряд ушел глубоко под землю.
"Уже выкопали воронку более 12 метров глубиной. Но до снаряда еще пока не достали.  Работают  спасатели МЧС, военные. Ситуация усложняется тем, что идут дожди. Воронка наполняется водой. Трудно работать технике", - рассказал на своей странице "ВКонтакте" губернатор Вячеслав Гладков.
Он уточнил, что из соображений безопасности часть жителей отселили. Важно, чтобы никто не пострадал.
"Уверен, что наши спасатели, наши сапёры справятся с поставленной задачей", - добавил глава региона.
http://vbelgorode.com/incidents/196915/
bel.aif.ru
В белгородском селе Головчино не могут извлечь застрявший в земле снаряд
В селе Головчино Грайворонского района глубоко под землю ушёл взрывоопасный предмет — снаряд не могут извлечь несколько дней. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков на своей странице в социальной сети.
Часть населения Головчино отселили. На месте происшествия выкопали воронку более 12 метров, но до снаряда пока не достали: работу затрудняют дожди.
«Работают спасатели МЧС, военные. Ситуация усложняется тем, что дожди. Воронка наполняется водой. Трудно работать технике. Но убеждён, что все работы будут выполнены. Сейчас часть населения отселена. Всё предпринимается для того, чтобы никто не пострадал. Уверен, что наши спасатели, наши сапёры справятся с поставленной задачей», — рассказал глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskom_sele_golovchino_ne_mogut_izvlech_zastryavshiy_v_zemle_snaryad
mirbelogorya.ru
 03.05.2023 09:28
Причина задержки в том, что снаряд ушёл глубоко под землю, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В селе Головчино Грайворонского округа несколько дней не могут извлечь из земли взрывоопасный предмет. Снаряд ушёл глубоко под землю, на месте уже выкопали воронку более 12 метров, но её постоянно заливают дожди.
«Трудно работать технике. Но убеждён, что все работы будут выполнены. Сейчас часть населения отселена. Всё предпринимается для того, чтобы никто не пострадал. Уверен, что наши спасатели, наши сапёры справятся с поставленной задачей», – подчеркнул губернатор.
https://mirbelogorya.ru/region-news/50-grajvoron/54047-v-grajvoronskom-sele-golovchino-uzhe-neskolko-dnej-iz-zemli-izvlekayut-snaryad.html
znamya31.ru
Температура воздуха повысится до 23 градусов тепла на территории Белгородской области 4 мая
Сегодня, 14:46Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 4 мая, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днём от 18 до 23 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 7-9 градусов тепла, днём от 20 до 22 градусов тепла. Ветер переменных направлений 4-9 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-03/mezhmunitsipalnyy-seminar-uchiteley-fiziki-i-astronomii-proshyol-v-tavrovo-327798
moe-belgorod.ru
В Белгородской области иномарка пробила забор частного дома
В аварии пострадали два человека
 Белгородской области машина влетела в забор дома
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Иномарка пробила забор частного дома. 
Инцидент произошел в Валуйском горокруге. Вчера утром «Фиат» вылетел с трассы и снес забор. 
В аварии пострадали 57-летний водитель авто и его 58-летняя пассажирка. К счастью, пешеходов на пусти машины не оказалось. В полиции полагают, что автомобилист просто не справился с управлением. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Яндекс.Новости и на наш канал в Дзене. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале и 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155407
Белгородцев ждет самый теплый день недели
Воздух прогреется до летних значений
В Белгородской области потеплеет до летних значений
Белгородцев ждет самый теплый день недели. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, 4 мая воздух прогреется до значений, характерных для летних вечеров. Ждем до 22 градусов тепла и умеренный ветер переменных направлений. 
Граждан просят соблюдать правила пожарной безопасности. Не оставляйте мусор в лесах, откажитесь от костров и следите за исправностью бытовых приборов. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1155387
В Северном ребенок на велосипеде въехал в машину
Мальчик пострадал в аварии
Под Белгородом школьник на велосипеде въехал в машину
В Белгородском районе случилось ДТП с участием ребенка. Об этом рассказали в региональном УГИБДД. 
Как стало известно, инцидент произошел вчера в 16:40 в Северном. По версии полиции, 11-летний мальчик съезжал с тротуара на проезжую часть и зацепил «Шевроле» с 45-летним мужчиной за рулем. 
Травмы получил школьник. Детали аварии устанавливаются. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155372
belgorod-news.net
Беспилотник атаковал водонапорную башню в Белгородской области, пишут в местных соцсетях
Сегодня, 19:55 
| Общество
Беспилотник атаковал водонапорную башню в Белгородской области, пишут в местных соцсетях. Официальной информации пока нет.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/03/113648.html
Беспилотник-камикадзе атаковал водонапорную башню в Белгородской области
Сегодня, 19:31 
Беспилотник-камикадзе атаковал водонапорную башню в Белгородской области.
По данным источника Baza, несколько часов назад украинский беспилотник врезался в башню, расположенную в километре от села Вязовое на территории местного свинокомплекса. Предположительно дрон был запущен из села Поповка Сумской области.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/03/113642.html
krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 04 мая 2023 года
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАНСегодня, 14:22
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 04 мая ожидается облачно с прояснениями.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_980.html
mk-belgorod.ru/
В Белгородской области 4 мая потеплеет до 23 градусов
В четверг 4 мая белгородцев ожидает настоящая весенняя погода. Воздух прогреется до 23 градусов тепла.
По данным метеорологов, в регионе будет облачно с прояснениями. Существенных осадков не ожидается. Ночью все еще будет прохладно — от 4 до 9 градусов выше нуля. А вот днем в область придет настоящее майское тепло с температурой 18 — 23 градуса. Скорость ветра составит 4 — 9 м/с, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/05/03/v-belgorodskoy-oblasti-4-maya-potepleet-do-23-gradusov.html
В Белгородской области столкнулись два КамАЗа
В Белгородской области 2 мая произошло ДТП с участием грузового транспорта. Пострадал один человек.
По предварительным данным, авария произошла в 13:44 в Волоконовском районе. Водитель КамАЗа двигался по автодороге «Новый Оскол – Валуйки — Ровеньки». Шофер не выбрал безопасную дистанцию и «догнал» другой КамАЗ, ехавший перед ним. В результате травмы получил 59-летний мужчина, управлявший первым большегрузом, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/03/v-belgorodskoy-oblasti-stolknulis-dva-kamaza.html
В ДТП под Белгородом пострадал 11-летний ребенок
В поселке Северный Белгородского района 2 мая произошло ДТП с участием несовершеннолетнего. 11-летний мальчик попал под колеса «Шевроле».
По предварительным данным, авария случилась на переулке Парковый. 11-летний ребенок на велосипеде выезжал с тротуара на проезжую часть. В этот момент его сбил «Шевроле Каптива». Несовершеннолетний получил травмы, сообщили в пресс-службе УГИБДД по Белгоросдкой области.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/03/v-dtp-pod-belgorodom-postradal-11letniy-rebenok.html
В селе Головчино Грайворонского горокруга несколько дней извлекают снаряд
В селе Головчино Грайворонского горокруга Белгородской области специалисты уже в течение нескольких дней извлекают из земли взрывоопасный предмет. На месте работают спасатели МЧС и военные. Этой информацией поделился Вячеслав Гладков 3 мая на своей странице в соцсети.
Снаряд находится глубоко в земле, поэтому его сложно достать – была выкопана воронка глубиной более 12 метров. Кроме того, проведению работ не способствуют и дожди, которые заполняют получившуюся яму водой. Это мешает технике.
Губернатор рассказал, что часть местных жителей была отселена. Специалисты делают все для того, чтобы никто не пострадал. Глава региона уверен, что саперы и спасатели выполнят поставленную задачу. 
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/05/03/v-sele-golovchino-grayvoronskogo-gorokruga-neskolko-dney-izvlekayut-snaryad.html
oskol.city
Старооскольский пенсионер получил травму в маршрутке
После поездки на общественном транспорте 84-летнему старооскольцу потребовалась медицинская помощь. Он получил травмы при падении.
ЧП произошло 2 мая в 14:40 у дома № 43 на ул. Комсомольской (остановка «Птичье молоко»). По информации ГИБДД, водитель «Мерседес-Бенц 223201» поспешил тронуться с остановки в сторону проспекта Комсомольский, что и привело к падению пенсионера. Ведётся расследование обстоятельств ДТП.
https://oskol.city/news/incidents/90483/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D90483%26section%3D%26nav%3D1
fonar.tv
В грайворонском селе несколько дней достают закопавшийся в землю снаряд
Сапёрам и спасателям мешает дождь, который заливает воронку, где они ищут снаряд.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что в Головчино уже несколько дней сапёры пытаются извлечь из земли «взрывоопасный предмет». Подробностей о том, каким образом он там оказался, чиновник не приводит.
Известно, что снаряд ушёл глубоко под землю (такая же ситуация была и во время ЧП на улице Шаландина, когда власти эвакуировали часть жителей, чтобы извлечь случайно упавший снаряд из земли — прим. Ф.). Военные и спасатели МЧС выкопали 12-метровую воронку, но до снаряда пока не докопали. Им мешает плохая погода, потому что дожди регулярно заполняют воронку водой.
— Но убеждён, что все работы будут выполнены. Сейчас часть населения отселена. Всё предпринимается для того, чтобы никто не пострадал. Уверен, что наши спасатели, наши сапёры справятся с поставленной задачей, — написал Вячеслав Гладков.
https://fonar.tv/news/2023/05/03/v-grayvoronskom-sele-neskolko-dney-dostayut-zakopavshiysya-v-zemlyu-snaryad

