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Хутор Балки обстреляли в Белгородской области
ВСУ обстреляли хутор Балки в Шебекинском округе. Местные жители получили рассылку от РСЧС.
Сюжет
Обстрел
ВСУ в очередной раз атаковали Белгородскую область. Под обстрел попал хутор Балки в Шебекинском горокруге. Местные жители получили соответствующую рассылку от РСЧС. Данных о пострадавших и разрушениях нет.
Около 13:40 ВСУ обстреляли Белгородский район. Атаке подверглось село Щетиновка. Подробностей пока нет. Есть ли разрушения и пострадавшие, также неизвестно. Отметим, что населённый пункт ранее неоднократно попадал под обстрелы.
https://bel.ru/news/2023-05-04/belgorodskaya-oblast-vnov-popala-pod-obstrel-2920509

bel.kp.ru
В Белгородской области огнеборцы спасли пожилую женщину и ребенка
За сутки белгородские спасатели более 150 раз выезжали по тревоге
В службу спасения Грайворонского городского округа 3 мая поступило сообщение от жительницы села Козинка. Женщина рассказала, что в квартире закрылся ее двухгодовалый ребенок. Малыш случайно захлопнул дверь, когда мама вышла вынести мусор. Огнеборцы с помощью подручных средств – пассатижей и отвертки аккуратно вскрыли окно, чтобы проникнуть в помещение и открыть входную дверь изнутри.

В селе Бессоновка Белгородского района 3 мая произошел пожар в жилом доме. На место происшествия прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 29 и добровольная пожарная команда им. Горина. Огонь успел повредить электрический щит и деревянную тумбочку на веранде. Личный состав добровольной пожарной команды спас пожилую женщину, которая не смогла самостоятельно покинуть сильно задымленное помещение. По предварительным данным, причиной пожара могло стать нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5255949/

www.go31.ru
Неделя в Белгородской области закончится теплом и небольшим дождём
МЧС делится прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 5 мая. Синоптики сообщают, что сегодня ночью осадков опасаться не стоит. Температура опустится до плюс 10 градусов. Тумана не ожидается, а ветер будет на уровне 9 метров в секунду. Завтра днём – облачно. Стоит быть готовым к небольшому дождику. Температура поднимется до плюс 21, а ветер станет немного сильнее – 6-11 метров в секунду. Атмосферное давление будет близко к норме – 744 миллиметров ртутного столба. ...
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/za-2023-god-v-belgorodskoy-oblasti-naydeno-19-poddelnykh-kupyur/

bel.aif.ru
Дрон повредил водонапорную башню свинокомплекса в Белгородской области

В Белгородской области дрон упал на территории свинокомплекса и незначительно повредил водонапорную башню. Об этом РИА Новости сообщили в компании «Агро-Белогорье».
Представитель компании сообщил, что падение беспилотника на территорию их свинокомплекса произошло днём 3 мая. Водонапорная башня повредилась незначительно.
Напомним, что один из свинокомплексов компании «Агро-Белогорье» ранее попал под обстрел ВСУ. Свинокомплекс на площадке «Цаповка-1» в Борисовском районе получил сильные повреждения при обстреле 11 апреля. Среди сотрудников предприятия никто не пострадал, но погибли 178 животных.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dron_povredil_vodonapornuyu_bashnyu_svinokompleksa_v_belgorodskoy_oblasti

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 5 мая, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью преимущественно без осадков. Днём кратковременные дожди.
«Температура воздуха ночью 5-10 градусов тепла, днём от 16 до 21 градуса тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 8-10 градусов тепла, днём от 19 до 21 градуса тепла. Ветер ночью переменных направлений 4-9 м/с, днём северной четверти 6-11 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-04/kratkovremennye-dozhdi-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-5-maya-327985

moe-belgorod.ru
Тепло задержится в Белгороде еще на один день
Завтра воздух прогреется до +21
Белгородцев ждет третий теплый день подряд
Жителей Белгородской области ожидает третий теплый день подряд. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС. 
Как стало известно, 5 мая воздух прогреется до +21 градуса. В течение дня местами возможны кратковременные дожди. Также будет дуть умеренный ветер переменных направлений. 
Сотрудники МЧС просят граждан не забывать о правилах пожарной безопасности. Откажитесь от разведения костров, не оставляйте в лесах мусор и не въезжайте в лесополосы на машинах. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1155527
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Май, 04  10:00
Предварительными причинами происшествий сталинесоответствие скорости и непредоставление преимущества в движении.
Ивнянский район
По предварительным данным, вчераоколо 06 часов 30 минут 32-летний водитель, управляя автомобилем «Мазда 6», на 629 км ФАД М-2 «Крым», двигаясь со стороны г. Белгорода в направлении г. Курска, не выбрал безопасную скорость движения и совершил наезд на опору электрического освещения с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения и был госпитализирован в лечебное учреждение.
г. Губкин
По предварительным данным, вчераоколо 21 часа 00 минут в районе дома № 2 по ул. Чайковского г. Губкин 39-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Рио», совершил наезд на 11-летнюю девочку, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетняя получила телесные повреждения.

Валуйский городской округ
По предварительным данным, вчера в 12 часов 00 минут на 15 км автодороги «Валуйки –Уразово - Логачевка» 11-летняя велосипедистка, двигаясь на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог, не предоставила преимущество в движении автомобилю «Рено Логан» под управлением 46-летнего водителя и совершила с ним столкновение. В результате ДТП несовершеннолетняя пострадала.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/37952952
krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 05 мая 2023 года.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 05 мая облачно с прояснениями
о информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 05 мая облачно с прояснениями. Ночью преимущественно без осадков. Днём кратковременные дожди. Ветер ночью переменных направлений 4-9 м/с. Днём северной четверти 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 5-10 тепла, днем 16-21 тепла.
        Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,15 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_982.html

belgorod.ru	
В Белгородской области 5 мая пройдут короткие дожди
В последний рабочий день недели в Белгородской области сохранится теплая погода. Однако днем возможны кратковременные дожди.
По данным белгородских синоптиков, ночью осадков не ожидается, а температура воздуха будет в пределах 5 — 10 градусов тепла. А вот днем при выходе из дома лучше захватить зонтик, так как возможны корткие дожди. При этом погода будет теплая, от 16 до 21 градуса, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/05/04/v-belgorodskoy-oblasti-5-maya-proydut-korotkie-dozhdi.html
oskol.city
В старооскольском селе Голофеевка обнаружили взрывоопасный предмет
Боеприпас времён Великой Отечественной войны нашёл в земле у села Голофеевка случайный прохожий и незамедлительно сообщил об опасной находке в районный отдел полиции. Выехавшие к месту происшествия взрывотехники поисково-спасательной службы Белгородской области изъяли артиллерийский снаряд 76 мм. Его вывезли и уничтожили на полигоне.
Отголоски страшных событий времён Великой Отечественной войны белгородцы находят практически каждый день. Неразорвавшиеся снаряды даже спустя много лет всё ещё представляют серьёзную опасность. Поэтому при их обнаружении надо отметить место расположения, используя подручные материалы – жерди, колья, верёвки, куски материи, камни, грунт и немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону 112 или в полицию – 102.
https://oskol.city/news/incidents/90503/

val-zvezda31.ru
ДТП с участием несовершеннолетнего произошло в Валуйском городском округе Белгородской области
Девочка получила телесные повреждения.
Юная велосипедистка попала в аварию. Дорожно-транспортное происшествие случилось на одной из дорог нашего округа.
«При движении по нерегулируемому перекрёстку неравнозначных дорог, находясь на второстепенной дороге, она не уступила дорогу автомобилю, идущему по главной полосе без изменения направления движения. В результате произошло столкновение», - сообщила инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Валуйскому городскому округу Белгородской области Валерия Окорокова.
Несовершеннолетняя доставлена в центральную районную больницу. Медики оказали первую помощь.
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-05-04/dtp-s-uchastiem-nesovershennoletnego-proizoshlo-v-valuyskom-gorodskom-okruge-belgorodskoy-oblasti-327919

prostor31.ru/

Девочка переходила дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.
[bookmark: _GoBack]Авария произошла в Губкине 3 мая около 21:00. Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, происшествие зафиксировали на улице Чайковского, в районе дома №2.
По предварительным данным, несовершеннолетнюю сбил автомобиль Kia Rio. За рулём находился 39-летний водитель.
Под колёсами автомобиля оказалась 11-летняя девочка. Она переходила дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП ребёнок получил телесные повреждения.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-05-04/rebyonok-postradal-v-dtp-v-gubkine-327895


