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Какой будет погода на майские праздники в Белгороде
На протяжении четырёх дней в регионе ожидается облачная погода с прояснениями. Однако несколько дней специалисты Гидрометцентра прогнозируют дожди.
Сюжет
Погода
По данным синоптиков, 6 мая в Белгороде будет облачно с прояснениями. Возможны дожди. Днём воздух прогреется до 13 градусов тепла. Ветер северный будет дуть со скоростью 5 м/с. Ночью столбик термометра не будет превышать отметку в два градуса тепла.
В воскресенье, 7 мая, будет также облачно с прояснениями. Осадков не прогнозируется. Ветер северо-восточный будет дуть со скоростью 5 м/с. Днём воздух прогреется до 13 градусов тепла, а ночью температура опустится до трёх градусов выше нуля.
8 и 9 мая в Белгороде будет облачно. На День Победы прогнозируются осадки. Столбик термометра не превысит отметку +12 °C. Северо-восточный ветер будет дуть со скоростью 4 м/с.
Как рассказал научный руководитель Гидрометцентра России Роман Вильфанд в ходе пресс-конференции в МИЦ «Известия», отклонение от нормы температуры с 1 по 4 мая наблюдалось в западной части Европейской территории России. Там температурный фон ниже нормы. А на Востоке, в Приволжском федеральном округе, на Урале температура выше нормы на четыре-шесть градусов.
https://bel.ru/news/2023-05-05/kakoy-budet-pogoda-na-mayskie-prazdniki-v-belgorode-2921396
Синоптики пообещали белгородцам аномально жаркое лето
С июня по август с непривычно жаркой погодой столкнутся жители ряда российских регионов. Температура будет подниматься до +40 °C и выше. Это лето может стать самым жарким за последние 150 лет, сообщает телеканал «Звезда».
Сюжет
Погода
Самое жаркое лето за последние полтора века обещают белгородцам и жителям других российских регионов. Температура будет подниматься до +40 °C и выше.
Синоптики обещают три месяца экстремальной жары. С июня по август с экстремально жаркой погодой могут столкнуться жители Белгородской и Тульской областей, Подмосковья, Сибири, Урала и Дальнего Востока.
Из-за сильной жары возникает опасность пожаров. Крупные возгорания уже приходится ликвидировать в некоторых регионах страны.
В Белгородской области с начала года не зафиксировали лесных пожаров. В целом же крупных возгораний в лесах на территории региона не было с 2011 года.
https://bel.ru/news/2023-05-05/sinoptiki-poobeschali-belgorodtsam-anomalno-zharkoe-leto-2921194
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В Белгороде в столкновении «Хендая» и автобуса пострадала 70-летняя пенсионерка
ДТП произошло в районе дома № 182 по проспекту Богдана Хмельницкого
По предварительным данным, вчера, 4 мая, в 14:25 59-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Крета», ехал по проспекту Богдана Хмельницкого в направлении улицы Кутузова со стороны улицы Железнякова. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по региону.
В районе дома № 182 по проспекту Богдана Хмельницкого при перестроении не предоставил преимущество в движении и столкнулся с автобусом «ЛиАЗ 529267» под управлением 38-летнего водителя. В результате ДТП пострадала70-летняя пассажирка автобуса.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5257081/
В Белгородской области автоледи на «Мазде» сбила двух женщин
ДТП произошло в Валуйках
По предварительным данным, вчера, 4 мая, в 14:20 29-летняя девушка, управляя автомобилем «Мазда СХ-5», двигалась на нерегулируемом перекрестке ул. Ст. Разина и ул. 9 Января в Валуйках. Об этом информирует пресс-служба УМВД России по региону.
При повороте она не уступила дорогу и наехала на двух женщин 31 года и 53 лет, переходивших проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеходы пострадали.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5257180/
go31.ru
Выходные в Белгородской области начнутся с небольшого дождя и прохлады
МЧС делится прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 6 мая.
Синоптики сообщают, что сегодня ночью в регионе будут идти небольшие дожди. Температура опустится до плюс 9 градусов. Тумана не ожидается, а ветер будет на уровне 13 метров в секунду.
Завтра днём – облачно. Осадков не ожидается. Температура поднимется до плюс 15, а ветер останется таким же – 8-13 метров в секунду. Атмосферное давление покажет почти точную норму – 746 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/na-den-pobedy-dvizhenie-v-tsentre-belgoroda-ogranichat/
После обстрела Белгородского района повреждено 3 машины и нарушено электричество
Губернатор Белгородской области подтвердил обстрел двух сёл Белгородского района.
Глава региона сообщил, что ВСУ открыла огонь по сёлам Устинка и Черемошное. К счастью, обошлось без пострадавших. Однако избежать повреждений не удалось.
Посечены забор и 3 машины на территории сельскохозяйственного предприятия, также повреждена линия электропередачи. Аварийные и оперативные службы приступили к ликвидации последствий,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-obstrela-belgorodskogo-rayona-povrezhdeno-3-mashiny-i-narusheno-elektrichestvo/
bezformata.com
В выходные ожидается переменная облачность, местами пройдут дожди
По данным белгородских синоптиков, в субботу, 6 мая на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами небольшие дожди. Днем преимущественно без осадков. Ветер северной четверти 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 4-9˚ тепла, днем от 10 до 15˚ тепла.
В Белгороде ночью 5-7˚ тепла, днем от 11 до 13˚ тепла.
В воскресенье, 7 мая будет переменная облачность. Без осадков. Ветер северной четверти 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 0-5˚ тепла, местами заморозки до 3˚ мороза, днем от 10 до 15˚ тепла.
В Белгороде ночью 1-3˚ тепла, днем от 11 до 13˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает граждан не жечь траву и мусор вблизи жилых помещений, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
В связи с прогнозируемыми заморозками до 3˚ мороза возможно неблагоприятное воздействие температуры воздуха на сельскохозяйственные культуры, в том числе их гибель, а также увеличение риска возникновения техногенных пожаров.
Наиболее практичным и часто используемым садоводами способом спасения молодых всходов от заморозков является укрытие растений. Материал должен обладать малой теплопроводностью (грубая гофрированная бумага, пузырчатая пленка, соломенные или тростниковые маты).
Защитить культуры от заморозка можно и при помощи дымления (окуривания), используя для этого дымовые шашки или дымовые кучи. Дымовая шашка наполнена смесью вещества, которое, сгорая, выделяет много дыма, а дым стелется над землей и не дает ей возможности переохладиться — отдать свое тепло.
Во время нахождения на весенней рыбалке не забывайте о правилах поведения на водных объектах. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. И перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.
Автомобилистам специалисты советуют соблюдать правила дорожного движения. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. Помните что любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы, поэтому воздержитесь от курения во время движения.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidaetsya-peremennaya-oblachnost/116955830/
Автомобиль Chery опрокинулся на трассе в Губкинском горокруге
Авария произошла в Губкинском городском округе 4 мая около 00:35 . Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, происшествие зафиксировали 115 км автодороги «М-2 «Крым» – Прохоровка – Губкин – Р-298».
По предварительным данным, 58-летний водитель, управляя автомобилем Chery, двигался со стороны города Губкин в направлении Старого Оскола. Он выбрал небезопасную скорость, и допустил движение по разделительной полосе.
Автомобиль совершил наезд на дорожное ограждение и опору освещения с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/chery-oprokinulsya-na-trasse-v-gubkinskom/116952346/
Инспекторы ГИМС напоминают правила безопасной рыбалки
С наступлением долгожданной весны любители рыбалки, взяв удочки, выходят на места ловли рыбы. Но следует помнить, что весенняя рыбалка может быть опасной.
В этом период сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам регулярно патрулируют водоемы и проводят профилактические беседы с рыбаками. Любителям рыбной ловли вручают памятки и напоминают правила безопасного поведения на водоеме.
Инспекторы ГИМС объясняют рыбакам, что не рекомендуется рыбачить, стоя в лодке и, тем более, заходить в воду. Также весной следует отказаться от рыбалки на крутых, нависших над водоемом берегах – в некоторых местах из-за половодья крутой берег может обрушиться.
Сотрудники ГИМС объясняют, что если же рыбак упал с лодки в водоем, то следует громко позвать на помощь, не нужно совершать резких движений в воде. Находящимся на берегу людям следует немедленно вызвать спасателей по номеру «112». И только после этого попытаться спасти рыбака своими силами.
Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает жителей региона: строгое соблюдение мер предосторожности – главное условие предотвращения несчастных случаев на водоеме.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/napominayut-pravila-bezopasnoy-ribalki/116955808/
Белгородские спасатели напомнили жителям региона об опасности пала сухой растительности
Фото: МЧС Белгородской области С начала 2023 года на территории региона было зарегистрировано более 115 случаев загорания сухой травы, камыша и мусора.
Белгородские спасатели напомнили жителям региона об опасности пала сухой растительности. Число выездов пожарно-спасательных подразделений на тушение сухой травы, камыша и мусора снова выросло в весенний период.
Основная причина возникновения загораний — неосторожность граждан в обращении с огнём и пренебрежение элементарными правилами пожарной безопасности. По словам сотрудников МЧС, сегодня травяной пал — это настоящее стихийное бедствие. Практически единственным источником палов сухой травы является человек. 
С начала 2023 года на территории Белгородской области было зарегистрировано более 115 случаев загорания сухой травы, камыша и мусора. За выявление случаев сжигания (палов), а также за различные нарушения требований пожарной безопасности было составлено 565 административных материалов , в том числе органами государственного пожарного надзора составлено 206 административных материалов на общую сумму 25 тыс. рублей .
Спасатели напомнили, что за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа. А в период действия особого противопожарного режима, который сейчас определён на территории региона, меры административной ответственности усиливаются двукратно.
https://stroitel.bezformata.com/listnews/regiona-ob-opasnosti-pala-suhoy/116958274/
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Небольшие дожди пройдут на территории Белгородской области 6 мая
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 6 мая, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью местами небольшие дожди. Днём преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днём от 10 до 15 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
Белгороде ночью 5-7 градусов тепла, днём от 11 до 13 градусов тепла. Ветер северной четверти 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-05/nebolshie-dozhdi-proydut-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-6-maya-328252
moe-belgorod.ru
В центре Белгорода пожарные съехались к офисному зданию
Сотрудникам сообщили о пожаре
В центре Белгорода загорелось офисное здание
В центре Белгорода случился переполох. Пожарные съехались к офисному зданию.
Тревожное сообщение поступило из строения 70 по Народному бульвару. Здесь находится наш офис. Сотрудников оповестили о возгорании на 8-м этаже и попросили эвакуироваться.
Что именно произошло, пока неизвестно. Но на месте находятся не меньше четырёх пожарных машин и сотрудники аварийной службы. На лестнице также много людей в форме. На улице чувствуется небольшой запах гари. Но открытого огня и дыма не видно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155629
На Белгородчину надвигается вторая волна майских заморозков
В ночь на 7 мая похолодает до -3
Белгородцев ждут заморозки на выходных
В Белгородскую область идет вторая волна майских заморозков. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Перепад температур ждет нас в ночь на 7 мая. По области местами похолодает до -3 градусов. Поэтому гражданам рекомендуют позаботиться о насаждениях на своих участках и накрыть их. 
Отметим, что днем на улице будет гораздо теплее, чем ночью. И если вас утешит эта информация, то ночные заморозки обещают по всему Черноземью. Но вторая половина мая обещает подарить нам долгожданное тепло. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1155616
31.мвд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Сегодня 10:43
Основными видами ДТП стали  наезд на препятсвие, столкновение и наезд на пешехода.
г. Губкин
По предварительным данным, вчера около 00 часов 35 минут на 115 км автодороги «М-2 «Крым» – Прохоровка – Губкин – Р-298» 58-летний водитель, управляя автомобилем «Чери», двигаясь со стороны г. Губкин в направлении г. Старый Оскол, не выбрал беопасную скорость, допустил движение по разделительной полосе и совершил наезд на дорожное ограждение и опору освещения с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.

Валуйский г. о:
По предварительным данным, вчерав 14 часов 20 минут 29-летняя девушка, управляя автомобилем «Мазда СХ-5», двигаясь на нерегулируемом перекрестке ул. Ст. Разина и ул. 9 Января г. Валуйки, при повороте не уступила дорогу и совершила наезд на двух женщин 31 года и 53 лет, переходивших проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеходы пострадали.
Шебекинский городской округ
По предварительным данным, вчера в 14 часов 20 минут 67-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2107», двигаясь по ул. Ленина со стороны ул. Московской в направлении ул. Луговой г. Шебекино, в районе д. 9 по ул. Ленина, совершил наезд на 50-летнего мужчину, переходившего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход пострадал.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 14 часов 25 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Крета», следуя по пр. Б. Хмельницкого в направлении ул. Кутузова со стороны ул. Железнякова, в района д. 182 по пр. Б. Хмельницкого, при перестроении не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автобусом «ЛиАЗ 529267» под управлением 38-летнего водителя. В результате ДТП 70-летняя пассажирка автобуса пострадала.
Красненский р-н:
По предварительным данным, вчера в 21 час 10 минут 27-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», на ул. Первомайская в с. Красное, при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и допустил наезд на 66-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход пострадала.
https://31.мвд.рф/news/item/37991634/
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Май, 05  10:44
Основными видами ДТП стали  наезд на препятсвие, столкновение и наезд на пешехода.
г. Губкин
По предварительным данным, вчера около 00 часов 35 минут на 115 км автодороги «М-2 «Крым» – Прохоровка – Губкин – Р-298» 58-летний водитель, управляя автомобилем «Чери», двигаясь со стороны г. Губкин в направлении г. Старый Оскол, не выбрал беопасную скорость, допустил движение по разделительной полосе и совершил наезд на дорожное ограждение и опору освещения с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.

Валуйский г. о:
По предварительным данным, вчерав 14 часов 20 минут 29-летняя девушка, управляя автомобилем «Мазда СХ-5», двигаясь на нерегулируемом перекрестке ул. Ст. Разина и ул. 9 Января г. Валуйки, при повороте не уступила дорогу и совершила наезд на двух женщин 31 года и 53 лет, переходивших проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеходы пострадали.
Шебекинский городской округ
По предварительным данным, вчера в 14 часов 20 минут 67-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2107», двигаясь по ул. Ленина со стороны ул. Московской в направлении ул. Луговой г. Шебекино, в районе д. 9 по ул. Ленина, совершил наезд на 50-летнего мужчину, переходившего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход пострадал.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 14 часов 25 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай Крета», следуя по пр. Б. Хмельницкого в направлении ул. Кутузова со стороны ул. Железнякова, в района д. 182 по пр. Б. Хмельницкого, при перестроении не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автобусом «ЛиАЗ 529267» под управлением 38-летнего водителя. В результате ДТП 70-летняя пассажирка автобуса пострадала.
Красненский р-н:
По предварительным данным, вчера в 21 час 10 минут 27-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», на ул. Первомайская в с. Красное, при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и допустил наезд на 66-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход пострадала.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/37991679
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 06 мая 2023 года.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 06 мая ожидается облачно с прояснениями.
  По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района   06 мая ожидается, Облачно с прояснениями. Ночью местами небольшие дожди. Днем преимущественно без осадков. Ветер северной четверти 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 4-9 тепла, днем 10-15 тепла.
        Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,08 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 06 мая 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1010.html
mk-belgorod.ru
В Белгороде на улице Дзгоева произошел пожар
5 мая в 13:07 дня в ЕДДС поступила информация о том, что в Белгороде на улице Дзгоева произошел пожар на открытой площадке. На место выехал дежурный караул.
По прибытии огнеборцы установили, что в крупногабаритном контейнере загорелся мусор. В его тушение участвовали 15 человек и 3 единицы техники.
В 13:15 пожарные смогли локализовать пламя, а в 13:19 они полностью ликвидировали пожар. Об этом сообщила пресс-служба регионального ГУ МЧС.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/05/v-belgorode-na-ulice-dzgoeva-proizoshel-pozhar.html
На выходных в Белгородской области ожидаются заморозки
Ночью на выходных в Белгородской области возможны заморозки. Подробнее о том, какая погода будет в ближайшие два дня, рассказали в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
В субботу ночью в некоторых частях региона могут пройти небольшие дожди, столбик термометра покажет до 4 градусов тепла. 6 мая день пройдет преимущественно без осадков, воздух прогреется до 15 градусов. Ветер достигнет скорости 13 м/с. 
Синоптики сообщают, что в воскресенье осадки не ожидаются. В этот день в темное время суток местами возможны заморозки до -3 градусов, но в основном температура не опустится ниже 0. После восхода солнца потеплеет до 15 градусов. 7 мая скорость ветра не превысит 12 м/с. 
Спасатели просят белгородцев не жечь сухую траву вблизи жилых домов, хозпостроек или промышленных объектов. В случае обнаружения небольшого возгорания рекомендуется попробовать потушить его самостоятельно, залив водой или засыпав песком.
В связи с заморозками региональное ГУ МЧС предупреждает жителей региона о неблагоприятном воздействии минусовой температуры на сельскохозяйственные культуры, вплоть до их гибели, а также повышение риска возникновения техногенных пожаров. Спасти молодые всходы можно с помощью их укрытия или окуривания с использованием дымовых шашек или куч.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/05/05/na-vykhodnykh-v-belgorodskoy-oblasti-ozhidayutsya-zamorozki.html
prostor31.ru
Автомобиль Chery опрокинулся на трассе в Губкинском горокруге
[bookmark: _GoBack]Водитель не справился с управлением.	
Авария произошла в Губкинском городском округе 4 мая около 00:35. Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, происшествие зафиксировали 115 км автодороги «М-2 «Крым» – Прохоровка – Губкин – Р-298».
По предварительным данным, 58-летний водитель, управляя автомобилем Chery, двигался со стороны города Губкин в направлении Старого Оскола. Он выбрал небезопасную скорость, и допустил движение по разделительной полосе.
Автомобиль совершил наезд на дорожное ограждение и опору освещения с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-05-05/avtomobil-chery-oprokinulsya-na-trasse-v-gubkinskom-gorokruge-328215
    

