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Белгородское село находится под обстрелом ВСУ
7 мая 2023, 18:57
Фото: 1MI
Жители села Ясные Зори получают уведомления от РСЧС.
Сюжет
Обстрел
Сегодня, 7 мая, Белгородская область третий раз попала под обстрел. На этот раз СМС-оповещения от РСЧС приходят жителям села Ясные Зори Белгородского района. Белгородцев просят срочно спрятаться в укрытия.
В этот же день ВСУ атаковали Шебекино и село Муром Шебекинского округа. В результате прилёта в Муром одна женщина получила серьёзные ранения нижних конечностей. Пострадавшую сразу доставили в больницу и провели операцию.
Повреждений в селе не было зафиксировано, кроме огорода пострадавшей женщины, куда пришёлся прилёт.
https://bel.ru/news/2023-05-07/belgorodskoe-selo-nahoditsya-pod-obstrelom-vsu-2922728
Пострадавшая при обстреле, выпускники и подземный переход: итоги дня
7 мая 2023, 18:30
Фото: Bel.ru
Жительница обстрелянного села находится в тяжёлом состоянии, выпускникам из Шебекино предложили отметить последние звонки и выпускные в безопасном месте, а в Белгороде капитально отремонтируют подземный переход на «Стадионе».
Сюжет
Итоги дня
Пострадавшая белгородка
При обстреле села Муром в Шебекинском горокруге пострадала местная жительница. Женщина получила серьёзное ранение нижних конечностей. Вскоре губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что белгородку в тяжёлом состоянии в горбольницу №2 в Белгороде.
У пострадавшей множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела. Она находилась в операционной, где врачи оказывали ей необходимую медицинскую помощь.
https://bel.ru/news/2023-05-07/postradavshaya-pri-obstrele-vypuskniki-i-podzemnyy-perehod-itogi-dnya-2922706
Пострадавшая при обстреле белгородка приехала в Муром на дачу
7 мая 2023, 18:26
Фото: Соцсети губернатора Вячеслава Гладкова
Вячеслав Гладков посетил село и встретился с его жителями. Об итогах встречи глава региона рассказал на своей странице в соцсетях.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил на своей странице в соцсетях, что сегодня, 7 мая, посетил село Муром Шебекинского округа. Этим же днём населённый пункт попал под обстрел ВСУ. В результате прилёта одна женщина получила серьёзные ранения нижних конечностей. Пострадавшую сразу доставили в больницу и провели операцию.
По его информации губернатора, повреждений в селе нет, кроме самого огорода, где тяжело пострадала белгородка.
В Муроме у семейной пары находится дача, в момент обстрела они занимались домашним хозяйством. Сейчас муж пострадавшей женщины уже уехал домой.
Вместе с главой округа Владимиром Ждановым и главой поселения Галиной Руденко проехали по селу, поговорили с жителями. Главные вопросы — это восстановление сотовой связи и телевидения и, конечно, вопросы безопасности.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
https://bel.ru/news/2023-05-07/postradavshaya-pri-obstrele-belgorodka-priehala-v-murom-na-dachu-2922715
Пострадавшая при обстреле белгородка находится в тяжёлом состоянии
7 мая 2023, 15:25
Фото: 1MI
Гладков рассказал о состоянии пострадавшей при обстреле белгородки
Жительницу села Муром отправили в горбольницу №2 в Белгороде. Подробнее о её состоянии рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Женщина, пострадавшая при обстреле села Муром, находится в тяжёлом состоянии в горбольнице №2. В момент атаки на населённый пункт она находилась на огороде.
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, у неё множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела. Пострадавшая находится в операционной, врачи оказывают всю необходимую медицинскую помощь.
Всего в селе зафиксировали пять прилётов. Два из них пришлись в огород, когда там находилась женщина и её муж.
https://bel.ru/news/2023-05-07/postradavshaya-pri-obstrele-belgorodka-nahoditsya-v-tyazhyolom-sostoyanii-2922645
Белгородка пострадала после обстрела села Муром
7 мая 2023, 14:14
Фото: Bel.ru
Женщина пострадала при обстреле села Муром в Белгородской области
Жительница региона получила серьёзное ранение нижних конечностей, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Данных о разрушениях пока нет.
Сюжет
Обстрел
При обстреле села Муром в Шебекинском горокруге пострадала женщина. ВСУ ударили по центру села, уточнил глава региона Вячеслав Гладков.
По предварительным данным, есть одна пострадавшая. Местная жительница получила серьёзное ранение нижних конечностей. Бригада скорой помощи и оперативные службы выехали на место.
Дополнительную информацию Гладков пообещал сообщить позже.
Под обстрел населённый пункт попал около 13:20.
Также 7 мая под обстрел вновь попало Шебекино. Обошлось без разрушений и пострадавших.
https://bel.ru/news/2023-05-07/belgorodka-postradala-posle-obstrela-sela-murom-2922610
В Шебекино после обстрела нашли боеприпасы от РСЗО «Смерч»
7 мая 2023, 13:07
Фото: Telegram-канал «Радар Белгород»
В белгородском приграничье находят снаряды после обстрела
Шебекинцы находят боеприпасы после утреннего обстрела города. Фото опубликовали в Telegram-канале «Радар Белгород».
Сюжет
Обстрел
В Сети публикуют фото со снарядами, обнаруженными в Шебекино после утреннего обстрела. По данным местных Telegram-каналов, это кассетные боеприпасы от РСЗО «Смерч».
Также сообщалось, что пострадавших нет. Обошлось и без разрушений.
Город попал под обстрел 7 мая в районе 9:20. Местным жителям пришла рассылка от РСЧС. Более того, населённый пункт был под огнём и накануне. Пострадал один человек.
https://bel.ru/news/2023-05-07/v-shebekino-posle-obstrela-nashli-boepripasy-ot-rszo-smerch-2922574
Шебекино в Белгородской области снова попало под обстрел
7 мая 2023, 09:42
Фото: Bel.ru
ВСУ снова обстреливают Шебекино в Белгородской области
Местные жители получили рассылку от РСЧС. Людей просят срочно пройти в укрытия.
Сюжет
Обстрел
ВСУ снова обстреливают Шебекино. Жителей попросили срочно отправиться в укрытия. Официальной информации пока нет.
Накануне город также был под обстрелом со стороны Украины. Пострадал один человек. Мужчина находился в тяжёлом состоянии. Он получил осколочные ранения грудной клетки и правого плеча. Вскоре стало известно, что он пришёл в себя.
В результате обстрела повреждения получила местная школа. Повреждённую крышу разобрали. В ближайшие дни её начнут восстанавливать.
https://bel.ru/news/2023-05-07/shebekino-v-belgorodskoy-oblasti-snova-popalo-pod-obstrel-2922444
Раненный при обстреле Шебекино житель пришёл в себя
7 мая 2023, 07:08
Фото: 1MI
О состоянии пострадавшего губернатор Вячеслав Гладков рассказал на своей странице в соцсетях.
Сюжет
Обстрел
Вчера, 6 мая, был обстрелян город Шебекино. Во время обстрела повреждения получили школа, торговый центр и 12 машин. Также был ранен один местный житель: он получил осколочные ранения грудной клетки и правого плеча. Мужчину отправили в Шебекинскую ЦРБ, где ему сделали операцию.
Утром 7 мая губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил на своей странице в соцсетях о состоянии пострадавшего при вчерашнем обстреле мужчины.
Мирный житель, который получил тяжёлое ранение, пришел в себя. Дышит самостоятельно, не на ИВЛ. Сейчас продолжает находиться в реанимации под наблюдением врачей. Вся необходимая помощь оказывается. После выходных сразу постараемся произвести выплату семье пострадавшего. Мы будем оказывать всю необходимую помощь, которая потребуется.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
https://bel.ru/news/2023-05-07/ranennyy-pri-obstrele-shebekino-zhitel-prishyol-v-sebya-2922370
bel.kp.ru	
Пострадавшая при обстреле Мурома белгородка доставлена в больницу в тяжелом состоянии
Женщина получила множественные осколочные ранения ног и поясничного отдела
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о состоянии женщины, пострадавшей сегодня, 7 мая, при обстреле села Муром Шебекинского городского округа. Бригада скорой помощи доставила ее во вторую городскую больницу в тяжелом состоянии.
- По докладу главного врача, у нее множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела. Сейчас находится в операционной, врачи оказывают всю необходимую медицинскую помощь, - рассказал глава региона.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5259590/
При обстреле села Муром в Белгородской области ранена женщина
Бригады скорой помощи и оперативны службы выехали на место происшествия
ВСУ обстреляли село Муром в Шебекинском городском округе 7 мая. Противник бил по центру села. В результате обстрела пострадала местная жительница. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
- Под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского городского округа. Били по центру села. По предварительным данным, есть одна пострадавшая: женщина с серьезным ранением нижних конечностей. Бригада скорой помощи и оперативные службы выехали на место. Вся дополнительная информация позже, - сообщил глава региона в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5259535/
Белгородское село Сподарюшино обстреляли со стороны Украины 7 мая 2023
Об этом сообщил глава региона

Сегодня, 7 мая, ночью под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
- Самое главное – пострадавших нет. Сильно повреждено одно частное домовладение: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Также есть повреждения газопровода и линии электропередач.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5259287/
go31.ru
В МЧС предупреждают белгородцев о ночных заморозках
Первая декада мая в Белгородской области, отмечают синоптики, по температурному фону больше походит на середину апреля. Нетипичная прохлада заставляет жителей региона надевать совсем не майскую одежду: визуально прохожие уж точно не напоминают отдыхающих на майских праздниках, расслабленных первым настоящим весенним теплом людей. И похоже, что в ближайшие несколько дней кардинального перелома в погоде нам ждать не приходится.
В региональном управлении МЧС делятся прогнозом погоды на завтра, 8 мая.
Сегодня ночью, как считают синоптики, возможны заморозки. Температура воздуха может опуститься до минус 3 градусов Цельсия.
Завтра, в понедельник, в области переменная облачность. Осадков не ожидается. Ветер подует с северо-востока со скоростью 8-13 метров в секунду. Воздух прогреется лишь до 10-15 выше нуля. Атмосферное давление, по данным Росгидромета, будет чуть повышенным – 751 миллиметр ртутного столба.
В результате ухудшения погодных условий возможно неблагоприятное воздействие температуры воздуха на сельскохозяйственные культуры, в том числе их гибель, а также увеличение риска возникновения техногенных пожаров,
– предупреждают в МЧС.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-mchs-preduprezhdayut-belgorodtsev-o-nochnykh-zamorozkakh/
В подъезде многоэтажки Белгорода разлили соляную кислоту
Утром сегодня, 7 мая, в доме 10 на улице Будённого в Белгороде была разлита соляная кислота. Чтобы обезопасить горожан, на место пришлось вызывать спасателей. Об этом сообщает «Белгород №1».
О чрезвычайном происшествии журналистам издания рассказали подписчики. Подробностями инцидента поделились чиновники мэрии областного центра.
По их словам, о ЧП в единую дежурно-диспетчерскую службу сообщили в 8 часов утра. По словам звонившего, в третьем подъезде дома 10 на улице Будённого разлили жёлтую жидкость с едким запахом. Туда отправили спасателей. Информация подтвердилась. Для нейтрализации жидкости специалисты применили каустическую соду и опилки. Затем получившуюся массу собрали в контейнер для последующего уничтожения. Пока на месте работали спасатели, доступ в подъезд был закрыт.
Теперь жителям многоэтажки ничего не угрожает.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-podezde-mnogoetazhki-belgoroda-razlili-solyanuyu-kislotu/
Жительницу белгородского села Муром ранило при обстреле, когда она работала на огороде

Сегодня мы рассказывали об обстреле села Муром Шебекинского городского округа и его последствиях. Теперь губернатор региона уточняет данные о состоянии раненой. После инцидента её отправили во вторую городскую больницу.
Всего, по словам чиновника, в селе зафиксировали пять прилётов боеприпасов. Два из них попали в огород, где в этот момент работала местная жительница с супругом.
Пострадавшую женщину в тяжелом состоянии бригада скорой медицинской помощи доставила в городскую больницу № 2. По докладу главного врача, у нее множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела. Сейчас находится в операционной, врачи оказывают всю необходимую медицинскую помощь,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/obrazovanie/zhitelnitsu-belgorodskogo-sela-murom-ranilo-pri-obstrele-kogda-ona-rabotala-na-ogorode/
При обстреле белгородского села Муром женщине ранило ноги
Мы уже сообщалиоб обстреле села Муром Шебекинского городского округа. Губернатор области делится подробностями.
По словам главы региона, в этот раз, к сожалению, пострадала местная жительница.
Под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского городского округа. Били по центру села. По предварительным данным, есть одна пострадавшая: женщина с серьёзным ранением нижних конечностей. Бригада скорой помощи и оперативные службы выехали на место,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-belgorodskogo-sela-murom-zhenshchine-ranilo-nogi/

13:34, Cегодня
Под обстрелом ВСУ – приграничное белгородское село Муром
Спасатели рассылают жителям села Муром СМС-оповещения с предупреждением об опасности: населённый пункт под огнём со стороны Украины.
Жителей села Муром Шебекинского городского округа предупреждают об обстреле. Рекомендуется спрятаться от осколков и взрывной волны в подвале или любом другом надёжном укрытии. Это поможет избежать трагических последствий.
Власти Белгородской области обстрел пока не комментировали.
Напомним, сегодня, 7 мая, аналогичное ЧП случилось в райцентре муниципалитета – городе Шебекино.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-obstrelom-vsu-prigranichnoe-belgorodskoe-selo-murom/
Семья пострадавшего при обстреле Шебекина белгородца получит выплату от властей
Губернатор области рассказал о состоянии здоровья раненного при обстреле шебекинца и пообещал, что власти после майских праздников выплатят семье пострадавшего компенсацию.
Напомним, вчера, 6 мая, произошёл очередной обстрел приграничного с Украиной города Шебекино. Один из мирных жителей серьёзно пострадал. Губернатор рассказывает о состоянии его здоровья.
Мирный житель, который получил тяжёлое ранение, пришёл в себя. Дышит самостоятельно, не на ИВЛ. Сейчас продолжает находиться в реанимации под наблюдением врачей. После выходных постараемся произвести выплату семье пострадавшего,
– написал Вячеслав Гладков.
По словам чиновника, специалисты завершили разбор пострадавшей от обстрела Шебекина школьной крыши. Главная задача строителей – натянуть плёнку, чтобы в здание не попал дождь. Для дальнейшего ремонта нужно будет подготовить смету. Деньги на восстановление школы белгородские власти возьмут из резервного фонда регионального правительства
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/semya-postradavshego-pri-obstrele-shebekina-belgorodtsa-poluchit-vyplatu-ot-vlastey/
В приграничном белгородском селе Сподарюшино обстрелом разрушен дом, газопровод и линия электропередачи
В ночь с 6 на 7 мая под огонь со стороны Украины вновь попало многострадальное приграничное село Сподарюшино Белгородской области. Как сообщает губернатор региона, обошлось без жертв.
ССегодня ночью под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа. Самое главное – пострадавших нет. Сильно повреждено одно частное домовладение: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Также есть повреждения газопровода и линии электропередач. Сейчас на месте глава округа Геннадий Бондарев вместе с оперативными и аварийными службами, приступают к ликвидации последствий обстрела,
– написал чиновник.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-prigranichnom-belgorodskom-sele-spodaryushino-obstrelom-razrushen-dom-gazoprovod-i-liniya-elektrop/
Шебекино – под обстрелом со стороны Украины
По данным МЧС, под обстрел утром сегодня, 7 мая, снова попал город Шебекино. Местным жителям приходя СМС-оповещения об опасности.
Горожанам рекомендуется спуститься в подвал или другое надёжное укрытие, чтобы уберечься от осколков и взрывной волны, и переждать атаку там.
Власти региона происшествие пока не комментировали.
Напомним, Шебекино обстреливали и вчера, 6 мая, один человек тяжело пострадал. О последствиях читайте здесь.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/shebekino-pod-obstrelom-so-storony-ukrainy/
В ночь на воскресенье белгородцев ждёт минусовая температура
По данным МЧС Белгородской области, второй день длинных майских выходных окажется прохладным.
В ночь с 6 на 7 мая в Белгородской области вновь будет опасное агрометеорологическое явление – местами температура может опуститься до трёх градусов мороза. Это может погубить сельскохозяйственные культуры в регионе. Днём будет от 9 до 14 градусов тепла.
В Белгороде ночью от 0 до 2 градусов тепла, а днём от 11 до 13 градусов тепла.
Ветер северо-восточный до 13 метров в секунду. Атмосферное давление – 748 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-noch-na-voskresene-belgorodtsev-zhdyet-minusovaya-temperatura/
bel.aif.ru
Пострадавшая во время обстрела белгородского села находится в операционной
Белгород , 7 мая - АиФ Белгород.
В Белгородской области пострадавшую во время обстрела села Муром Шебекинского городского округа доставили в городскую больницу №2, она находится в операционной, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
По имеющимся, данным, женщина в тяжелом состоянии. У неё множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела. Врачи оказывают ей необходимую медицинскую помощь.
Всего по селу зафиксированы пять прилетов. Два из них попали в огород, где пострадавшая с мужем занималась хозяйством.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/postradavshaya_vo_vremya_obstrela_belgorodskogo_sela_nahoditsya_v_operacionnoy
В Белгородской области при обстреле ВСУ пострадала женщина
В Белгородской области во время обстрела со стороны ВСУ села Муром Шебекинского городского округа пострадала женщина, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
Сообщается, что обстреливали центр села. По предварительным данным, у пострадавшей женщины серьезные ранения ног. Бригада скорой помощи и оперативные службы выехали на место.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_pri_obstrele_vsu_postradala_zhenshchina
Белгородский губернатор рассказал о пострадавшем при обстреле Шебекино
Белгород , 7 мая - АиФ Белгород.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о состоянии пострадавшего при обстреле города Шебекино 6 мая.
По словам главы региона, мужчина, который получил тяжёлое ранение, пришел в себя. Сейчас он дышит самостоятельно, от аппарата ИВЛ его отключили. Житель находится в реанимации, под наблюдением врачей. После выходных его семье планируют перевести выплату, а также окажут всю необходимую помощь.
В пострадавшей при обстреле школе разобрали крышу. Чтобы здание не промокло, участок затянут плёнкой. Будет составляться смета на восстановительные работы. Деньги предоставят из резервного фонда на следующей неделе.
Муниципалитет оказывает коммерческим предприятиям всю необходимую помощь по вывозу мусора. Десятого мая организациям выплатят средства. Деньги из федерального бюджета поступили. Директоров и владельцев предприятий, пострадавших 6 мая, будут ждать с подготовленными документами. 
В ходе обстрела повреждены 13 автомобилей. Шесть уже оценили эксперты. На следующей неделе власти выплатят деньги собственникам.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskiy_gubernator_rasskazal_o_postradavshem_pri_obstrele_shebekino
В белгородском селе из-за обстрела повреждены газопровод и ЛЭП
Белгород , 7 мая - АиФ Белгород.
В Белгородской области село Сподарюшино Грайворонского городского округа попало под обстрел ВСУ, сообщил утром 7 мая в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
К счастью, обошлось без пострадавших. В одном из частных домовладений разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Повреждены газопровод и линии электропередач. 
На  место выехали глава округа Геннадий Бондарев вместе с оперативными и аварийными службами. Специалисты будут ликвидировать последствия обстрела.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskom_sele_iz-za_obstrela_povrezhdeny_gazoprovod_i_lep
belpressa.ru
Пострадавшую женщину из Мурома в тяжёлом состоянии доставили в горбольницу № 2 Белгорода
Фото: Павел Колядин
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

«По докладу главного врача, у неё множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела. Сейчас находится в операционной, врачи оказывают всю необходимую медицинскую помощь», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
По информации Гладкова, всего по селу Муром Шебекинского округа сегодня зафиксировано 5 прилётов. Два из них попали в огород к женщине, где она в это время работала с мужем.
https://www.belpressa.ru/society/51332.html#
При обстреле села Муром Шебекинского округа ранена женщина
Она получила серьёзные ранения ног.
Об обстреле села Муром Шебекинского округа сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«Били по центру села. По предварительным данным, есть одна пострадавшая: женщина с серьёзным ранением нижних конечностей. Бригада скорой помощи и оперативные службы выехали на место. Вся дополнительная информация позже», – написал глава региона в своём телеграм-канале.

https://www.belpressa.ru/society/51330.html#
belgorod.bezformata.com
Вячеслав Гладков дополнил информацию по обстрелу Мурома Шебекинского городского округа
Вячеслав Гладков дополнил информацию по обстрелу Мурома Шебекинского городского округа. Глава региона написал об этом в своём телеграм-канале.
Губернатор сообщил, что пострадавшая женщина была доставлена в тяжёлом состоянии в городскую больницу №2. По докладу главного врача, у неё множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела. Сейчас она находится в операционной, врачи оказывают всю необходимую медицинскую помощь.
Всего по селу было зафиксировано пять прилётов. Два из них попали в огород к этой женщине, где она в это время с мужем занималась хозяйством.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/obstrelu-muroma-shebekinskogo-gorodskogo/116992950/
Женщина, пострадавшая при обстреле Мурома, доставлена в больницу
О состоянии пострадавшей сообщил Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
По информации главного врача городской больницы №2, у женщины множественные осколочные ранения ног и поясничного отдела. Сейчас врачи в операционной борются за её здоровье.
«Всего по селу было зафиксировано пять прилётов, два из которых попали в огород к этой женщине, где она в это время с мужем занималась хозяйством», – рассказал Вячеслав Гладков.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zhenshina-postradavshaya-pri-obstrele/116993894/
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел ВСУ
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что прилёты пришлись по центру села. По предварительным данным, есть одна пострадавшая - женщина с серьёзным ранением нижних конечностей.
Бригада скорой помощи и аварийные службы выехали на место. Всю дополнительную информацию глава региона сообщит позже.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/okruga-popalo-pod-obstrel/116991965/
Вячеслав Гладков посетил попавший под обстрел город Шебекино
На месте губернатор вместе с главой округа осмотрел здания, которые пострадали в результате ударов.
Первым делом глава региона проверил состояние обстрелянной школы в городе.
«Молодцы охранник Екатерина Николаевна Овчарова и особенно завхоз Эдуард Владимирович Павленко, который, несмотря на взрывы, быстро поднялся наверх с огнетушителями и до прибытия пожарной бригады погасил основное пламя. То есть фактически школу спас», – рассказал губернатор.
Сейчас на месте уже разбирают повреждённую кровлю. По предварительной оценке, разрушения не нанесли урон основным конструкциям. 10 мая глава округа Владимир Жданов доложит губернатору о том, сколько средств необходимо для восстановления.
Также Вячеслав Гладков посетил место обстрелянного торгового центра в Шебекино. По словам губернатора, снаряды уже несколько раз разрушают объекты владельца Игоря Бахолдина. На месте уже убирают повреждённые конструкции. Глава региона заверил, что государственную поддержку предпринимателю окажут.
Во втором торговом центре, который попал под обстрел, есть пострадавший. Мужчина получил тяжёлые ранения.
«Проговорил с супругой пострадавшего и после этого разговора поехал в больницу. Встретился с главным врачом и с хирургом, который проводил ему операцию. Сделано всё. Сейчас пока необходимости перевоза в областную больницу или Москву нет, все лекарственные препараты есть. Врачи наблюдают динамику, готовы оказать любую помощь», – подчеркнул губернатор.
Кроме зданий получил повреждения и транспорт – посекло 12 машин. Эксперты уже начали работать на месте. Вячеслав Гладков поручил главе округа обеспечить проведение экспертизы, чтобы в течение 10 дней люди получили компенсацию.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vyacheslav-gladkov-posetil-popavshiy/116981356/
Внимание! Завтра на территории области ожидаются заморозки до 3˚ мороза
Завтра, 8 мая на территории региона ожидается переменная облачность. Без осадков. Ветер северо-восточный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 0-5° тепла, местами заморозки до 3°мороза, днем 10-15° тепла.
В Белгороде ночью 0-5° тепла, днем 10-15° тепла.
В результате ухудшения погодных условий – заморозки до 3˚ мороза, возможно неблагоприятное воздействие температуры воздуха на сельскохозяйственные культуры, в том числе их гибель, а также увеличение риска возникновения техногенных пожаров.
Наиболее практичным и часто используемым садоводами способом спасения молодых всходов от заморозков является укрытие растений. Материал должен обладать малой теплопроводностью (грубая гофрированная бумага, пузырчатая пленка, соломенные или тростниковые маты).
Защитить культуры от заморозка можно и при помощи дымления (окуривания), используя для этого дымовые шашки или дымовые кучи. Дымовая шашка наполнена смесью вещества, которое, сгорая, выделяет много дыма, а дым стелется над землей и не дает ей возможности переохладиться — отдать свое тепло.
Сотрудники чрезвычайного ведомства напоминают жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Если на улице вы заметили возгорание сухой травянистой растительности не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-ozhidayutsya-zamorozki-do-3-moroza/116993582/
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Вместе с главой Шебекинского округа Владимиром Ждановым и главой поселения Галиной Руденко губернатор проехал по селу и пообщался с жителями. 
Среди основных вопросов глава региона выделил восстановление сотовой связи и телевиденья, а также вопрос безопасности.
При этом после подворового обхода никаких повреждений в домах не зафиксировано, за исключением того участка, где ранило женщину. По словам Вячеслава Гладкова, муж пострадавшей уже уехал домой – в Муроме у них находится дача.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/54138-vyacheslav-gladkov-posetil-obstrelyannoe-selo-murom.html
.2023 16:07
О состоянии пострадавшей сообщил Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
По информации главного врача городской больницы №2, у женщины множественные осколочные ранения ног и поясничного отдела. Сейчас врачи в операционной борются за её здоровье.
«Всего по селу было зафиксировано пять прилётов, два из которых попали в огород к этой женщине, где она в это время с мужем занималась хозяйством», – рассказал Вячеслав Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/54137-zhenshchina-postradavshaya-pri-obstrele-muroma-dostavlena-v-bolnitsu.html
 07.05.2023 14:05
По предварительной информации, есть одна пострадавшая. 
Серьёзное ранение нижних конечностей получила местная жительница. Бригада скорой помощи и оперативные службы уже выехали на место.
Подробности уточняются.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/54136-glava-belgorodskoj-oblasti-ob-obstrele-sela-murom-bili-po-tsentru-sela.html
5.2023 10:01
Пострадавших в населённом пункте Грайворонского округа нет. 
В результате обстрела в одном из частных домов разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Повреждены также линии электропередач и газопровод.
Глава округа Геннадий Бондарев и аварийные службы уже приступили к ликвидации последствий обстрела.
https://mirbelogorya.ru/region-news/50-grajvoron/54133-vyacheslav-gladkov-nochyu-pod-obstrel-vsu-popalo-selo-spodaryushino.html
rg.ru
Белгородский губернатор рассказал подробности обстрела села Муром
Антон Валагин
Жительница, белгородского села Муром, пострадавшая при обстреле со стороны ВСУ, доставлена в больницу Шебекино. У нее диагностированы множественные осколочные ранения ног и поясничного отдела, идет операция.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписатьсяЖенщина находится в операционной, ей оказывается вся необходимая помощь, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Всего по селу зафиксировано пять прилетов, два пришлись на огород, где пострадавшая работала вместе с мужем
https://www.rg.ru/2023/05/07/reg-cfo/belgorodskij-gubernator-rasskazal-podrobnosti-obstrela-sela-murom.html
При обстреле белгородского села Муром ранена женщина
Антон Валагин
Белгородские власти сообщили об обстреле села Муром близ Шебекино.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
Били по центру села. Глава региона Вячеслав Гладков сообщил об одной пострадавшей женщине с серьезным ранением ног.
На место происшествия выехала бригада скорой помощи и оперативные службы.
Ранее в воскресенье ВСУ обстреляли белгородское село Сподарюшино, разрушив дом.
https://www.rg.ru/2023/05/07/reg-cfo/pri-obstrele-belgorodskogo-sela-murom-ranena-zhenshchina.html
ВСУ разрушили дом в белгородском селе Сподарюшино
Антон Валагин
Сообщить об опечатке
Белгородские власти сообщили об обстреле ВСУ села Сподарюшино в Грайворонском городском округе.
Пострадавших нет, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Сильно поврежден один частный дом: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Также нарушена работа газопровода и ЛЭП.
На месте происшествия находится глава округа Геннадий Бондарев, оперативные и аварийные службы - они ликвидируют последствия обстрела.
https://www.rg.ru/2023/05/07/reg-cfo/vsu-razrushili-dom-v-belgorodskom-sele-spodariushino.html
znamya31.ru
Вячеслав Гладков дополнил информацию по обстрелу Мурома Шебекинского городского округа
Сегодня, 14:59Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Губернатора сообщил, что пострадавшая женщина была доставлена в тяжёлом состоянии в городскую больницу №2.
Вячеслав Гладков дополнил информацию по обстрелу Мурома Шебекинского городского округа. Глава региона написал об этом в своём телеграм-канале.
Губернатор сообщил, что пострадавшая женщина была доставлена в тяжёлом состоянии в городскую больницу №2. По докладу главного врача, у неё множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела. Сейчас она находится в операционной, врачи оказывают всю необходимую медицинскую помощь.
Всего по селу было зафиксировано пять прилётов. Два из них попали в огород к этой женщине, где она в это время с мужем занималась хозяйством.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-07/vyacheslav-gladkov-dopolnil-informatsiyu-po-obstrelu-muroma-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-328423
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел ВСУ
Сегодня, 13:55Происшествия
Фото: ru.freepik.com
В результате обстрела пострадала женщина.
Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что прилёты пришлись по центру села. По предварительным данным, есть одна пострадавшая - женщина с серьёзным ранением нижних конечностей.
Бригада скорой помощи и аварийные службы выехали на место. Всю дополнительную информацию глава региона сообщит позже.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-07/selo-murom-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-vsu-328417
moe-belgorod.ru
Белгородский губернатор прокомментировал состояние пострадавшей под обстрелом ВСУ
Женщина находится на операционном столе
Белгородский губернатор прокомментировал состояние пострадавшей под обстрелом
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал состояние пострадавшей под обстрелом в Муроме женщины. Сейчас она находится на операционном столе в горбольнице № 2 в Белгороде.
Информация о том, что она получила множественные осколочные ранения нижних конечностей и поясничного отдела, подтвердилась. Сейчас доктора делают всё возможное, чтобы сохранить жизнь пациентки.
«Всего по селу было зафиксировано 5 прилетов, два из которых попали в огород к этой женщине, где она в это время с мужем занималась хозяйством», — пояснил губернатор.
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Яндекс.Новости и на наш канал в Дзене. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155735
ВСУ обстреляли Муром: пострадала женщина
Удар пришёлся по центру села
14:04, сегодня
МОЁ! Online
0
Происшествия
В Белгородской области под обстрелом ВСУ пострадала женщина
В Белгородской области не утихают обстрелы. На этот раз ВСУ атаковали Муром.
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, противник бил по центру села. Пострадала женщина. У нее серьёзное ранение нижних конечностей.
«Бригада скорой помощи и оперативные службы выехали на место. Вся дополнительная информация позже», — говорится в сообщении.
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Яндекс.Новости и на наш канал в Дзене. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155730
ВСУ обстреляли дом в белгородском приграничье
Обстрел прогремел минувшей ночью
09:38, сегодня
ВСУ обстреляли Белгородскую область
Ночью в Белгородской области прогремел очередной обстрел. ВСУ атаковали Сподарюшино Грайворонского горокруга.
О происшествии рассказал губернатор. По словам Вячеслава Гладкова, обошлось без пострадавших, но сильно повреждён один дом.
«Разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Также есть повреждения газопровода и линии электропередачи. Сейчас на месте глава округа Геннадий Бондарев вместе с оперативными и аварийными службами, приступают к ликвидации последствий обстрела», — говорится в сообщении.
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Яндекс.Новости и на наш канал в Дзене. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале и в группе во «ВКонтакте».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155714
belgorod-news.net
Кадры вчерашнего обстрела Шебекино в Белгородской области
Кадры вчерашнего обстрела Шебекино в Белгородской области
На видео — сетевой супермаркет Fix Price в момент ракетного удара. На фото - остатки ракеты РСЗО с кассетной боевой частью, обнаруженные на улицах города после вчерашнего обстрела со стороны украинских формирований.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/07/113994.html
Роман Романов: 07.05.2023. Муром, Шебекинский р-н, Белгородская область, Россия
Муром, Шебекинский р-н, Белгородская область, Россия.
Очередной ежедневный обстрел области со стороны ВС Украины.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/07/113989.html
Обстрел села в Белгородской области: разрушен дом, поврежден газопровод
"Сегодня ночью под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа. Самое главное – пострадавших нет. Сильно повреждено одно частное домовладение: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Также есть повреждения газопровода и линии электропередачи", - написал Гладков в своем Telegram-канале.
На место выехал глава округа Геннадий Бондарев. Оперативные и аварийные службы приступили к ликвидации последствий обстрела.
Накануне Гладков сообщил, что украинские боевики вели прицельный огонь по центру города Шебекино, в результате серьезные ранения получил мирный житель, повреждены здания школы, торговый центр и промышленное предприятие.
Пострадавший мужчина получил серьезные ранения и в тяжелом состоянии был доставлен в больницу.
Территории Курской, Белгородской и Брянской областей граничат с Украиной и неоднократно подвергались обстрелам со стороны ВСУ. Как и других приграничных районах, в этих регионах действует "желтый" уровень террористической опасности.
Читайте также на РИА Новости Крым:
Женщина-охранник и завхоз спасли школу в Шебекино после атаки ВСУ
Массовый обстрел с беспилотников: Белгородская область под огнем
Более 10 прилетов и пожары: ВСУ атакуют российское приграничье 
https://belgorod-news.net/incident/2023/05/07/113957.html
В Шебекино Белгородской области ликвидируют последствия обстрела
В Шебекино Белгородской области ликвидируют последствия обстрела
Сегодня, 08:36 
| Общество
В пострадавшей школе разобрали крышу. С предприятий вывозят мусор.
Напомним, вчера, 6 мая, город Шебекино попал под обстрел ВСУ. Пострадал один мирный житель, а также школа, коммерческие объекты и 13 авто.
Сегодня утром губернатор Вячеслав Гладков рассказал о состоянии раненого мужчины, а также о планах по восстановлению повреждённых зданий.
«По школе. Разбор пострадавшей крыши завершён. Сегодня главное – затянуть плёнкой для того, чтобы не допустить промокания. Ну а дальше – восстановление в полном объёме. На следующей неделе выплатим деньги на восстановление школы из резервного фонда», – сказал глава региона в своих соцсетях.
Гладков отметил, что городу предстоит большой объём работ. Владельцам коммерческих предприятий власти помогают с вывозом мусора:
«10 мая произведём первые выплаты коммерческим предприятиям, которые ранее пострадали. Деньги из федерального бюджета поступили. А директоров и владельцев предприятий, пострадавших вчера, буду ждать с подготовленными документами. Вчера мы им всю процедуру объяснили».
Также вчера провели осмотр 13 повреждённых автомобилей. 6 из них эксперты уже оценили. На следующей неделе собственникам выплатят денежную компенсацию.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/07/113951.html
Вячеслав Гладков: Сегодня ночью под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа
Сегодня, 09:36 
| Общество
Сегодня ночью под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа. Самое главное – пострадавших нет. Сильно повреждено одно частное домовладение: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Также есть повреждения газопровода и линии электропередач. Сейчас на месте глава округа Геннадий Бондарев вместе с оперативными и аварийными службами, приступают к ликвидации последствий обстрела.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/07/113953.html
Вячеслав Гладков рассказал о состоянии раненого при обстреле Шебекино мужчины
Сегодня, 08:00 
| Общество

Пострадавший пришёл в себя, сейчас он находится в реанимации под наблюдением врачей.
Вчера, 6 мая, со стороны ВСУ обстреляли центр Шебекино. Пострадали автомобили, социальные и коммерческие объекты.
Одного мужчину с осколочными ранениями груди и правого плеча отвезли в Шебекинскую ЦРБ. О состоянии раненого сегодня, 7 мая, рассказал глава региона.
«Мирный житель, который получил тяжёлое ранение, пришёл в себя. Дышит самостоятельно, не на ИВЛ. Сейчас находится в реанимации под наблюдением врачей. Вся необходимая помощь оказывается. После выходных сразу постараемся произвести выплату семье пострадавшего. Мы будем оказывать всю необходимую помощь, которая потребуется», – сказал Гладков в своём утреннем обращении в соцсетях.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/07/113949.html
mk-belgorod.ru
В Белгородской области в аварии пострадали два человека
6 мая в 10:50 в Волоконовском районе Белгородской области произошла авария с участием двух легковушек. ДТП случилось на 13-м км автомобильной дороги «Обход п. Пятницкое».
По предварительным данным, водитель авто «ВАЗ 2114» выехал на «встречку» и врезался в «Мерседес».
Автомобилист и пассажир машины «ВАЗ» получили травмы. Обстоятельства дорожного инцидента и информация об участниках аварии выясняются, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/07/v-belgorodskoy-oblasti-v-avarii-postradali-dva-cheloveka.html
Пострадавшую при обстреле Мурома белгородку доставили в операционную
7 мая губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале опубликовал дополнительную информацию о последствиях обстрела белгородского села Муром.
В населенной пункт Шебекинского горокруга было 5 прилетов со стороны Украины, два из которых пришлись на территории огорода пострадавшей женщины, которая в тот момент вместе с супругом работала по хозяйству.
Жительницу села в тяжелом состоянии госпитализировали в городскую больницу №2. Главврач сообщил, у пациентки множественные осколочные ранения ног и поясничного отдела. В настоящее время раненая находится в операционной, медики оказывают всю необходимую помощь.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/07/postradavshuyu-pri-obstrele-muroma-belgorodku-dostavili-v-operacionnuyu.html
Белгородка получила ранение ног при обстреле села Муром
7 мая глава региона Вячеслав Гладков в телеграм-канале сообщил, что под огонем ВСУ оказалось шебекинское село Муром Белгородской области. Губернатор уточнил, что били по центру приграничного населенного пункта.
По предварительным данным, есть пострадавшая. У женщины серьезное ранение ног. Медики и оперативные службы уже направились на место обстрела.
Дополнительную информацию по происшествию руководитель области сообщит позже.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/07/belgorodka-poluchila-ranenie-nog-pri-obstrele-sela-murom.html
Ночью 7 мая ВСУ обстреляли белгородское село Сподарюшино
Руководитель региона Вячеслав Гладков в телеграм-канале сообщил, что ночью 7 мая под обстрелом со стороны Украины оказалось грайворонское село Сподарюшино Белгородской области. По данным губернатора, люди не пострадали. Но сильные повреждения получил один частный дом. У строения разрушена стена, выбиты окна и посечена кровля. Помимо этого, повреждены газопровод и ЛЭП.
В настоящий момент на месте ЧП находятся глава округа Геннадий Бондарев, оперативные и аварийные службы. Специалисты начали устранять последствия атаки ВСУ.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/07/nochyu-7-maya-vsu-obstrelyali-belgorodskoe-selo-spodaryushino.html
Пострадавшим при обстреле Шебекино белгородским предпринимателям окажут помощь
7 мая губернатор Вячеслав Гладков в соцсетях сообщил, что белгородские предприниматели, которые понесли ущерб 6 мая в связи с обстрелом Шебекино, получат помощь. Он подчеркнул, что объем работы большой. Сейчас муниципалитет помогает с вывозом мусора. 
10 мая получат выплаты коммерческие предприятия, пострадавшие ранее. Деньги из федерального бюджета на выплаты уже поступили. Директоров и владельцев предприятий, пострадавших 6 мая, будут ждать с необходимыми документами.а
Также руководитель области рассказал о ситуации с пострадавшей школой. Специалисты завершили разбор пробитой кровли. Сейчас нужно затянуть ее пленкой, чтобы она не промокла. Затем школу будут восстанавливать в полном объеме. Сейчас сделают смету объекта. А на следующей неделе произведут выплаты на восстановление учреждения образования из резервного фонда.
Помимо этого, пострадали 13 авто, 6 из них уже получили оценку экспертов. На следующей неделе владельцы машин получат выплаты.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/05/07/postradavshim-pri-obstrele-shebekino-belgorodskim-predprinimatelyam-okazhut-pomoshh.html
oskol.city
Старооскольцев взволновал густой чёрный дым на окраине города
СЕГОДНЯ, 13:09 ПРОИСШЕСТВИЯ 
387
[bookmark: _GoBack]Тревожным выдалось утро 7 мая для жителей северо-восточной части Старого Оскола. С рассветом на окраине поднялся столб дыма.
В ГУ МСЧ России по Белгородской области сообщили, что информация о ЧП поступила к ним в 4:05. На место пожара убыли дежурные караулы пожарно-спасательных частей №№ 6, 7 и 48. По прибытии на место было установлено, что горели автомобильные шины. К 5:20 их потушили.
О причинах пожара пока не сообщается. В соцсетях выдвигали предположения, что таким путём из шин пытались добыть медь.
https://oskol.city/news/incidents/90564/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D90564%26section%3D%26nav%3D1



