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Хутор Леоновка в Белгородской области попал под обстрел ВСУ
На территорию учреждений попали снаряды. На месте работают оперативные службы, заявил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Под обстрел ВСУ попал хутор Леоновка в Валуйском горокруге. Снаряды попали на территорию детсада и сельхозпредприятия. Пострадавших нет.
В здании детского сада взрывной волной выбило стёкла. Какие повреждения получило сельскохозяйственное предприятие, не сообщается.
На месте происшествия работают оперативные и аварийные службы.
За сутки ВСУ обстреляли несколько населённых пунктов в регионе. Больше всего досталось Шебекино: ранены пятеро мирных жителей, повреждения получили шесть МКД, три торговых павильона и 11 машин.
Помимо этого, под огнём был посёлок Красное. Среди мирных жителей пострадавших нет. Повреждения получили забор и хозпостройка в одном из домовладений, а также автомобиль.
https://bel.ru/news/2023-05-08/detsad-i-selhozpredpriyatie-postradali-pri-obstrele-hutora-v-belgorodskoy-oblasti-2923107

Троих госпитализировали. У всех пострадавших — колотые ранения лёгкой степени тяжести. Повреждения в результате обстрелов получили шесть МКД, три торговых павильона и 11 машин, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
При обстреле Шебекино 8 мая пострадали пятеро мирных жителей. Троих из них доставили в больницу, двое от госпитализации отказались. У всех пострадавших — колотые ранения лёгкой степени тяжести.
Губернатор Вячеслав Гладков заявил, что всем пострадавшим оказали медпомощь. Раненых отправили домой на амбулаторное лечение.
Повреждения зафиксировали в шести многоквартирных домах. Пострадали три торговых павильона, 11 машин.
Город попал под массированный обстрел 8 мая. В первый раз ВСУ открыли огонь утром — обошлось без последствий. Во время второго обстрела снаряды попали в жилую зону и упали рядом с многоквартирными домами. Повреждения получили не только МКД, но и находившиеся рядом авто. Изначально сообщалось о четырёх раненых мирных жителях.
https://bel.ru/news/2023-05-08/chislo-postradavshih-pri-obstrele-shebekino-uvelichilos-do-pyati-chelovek-2923057

Белгород ожидает прохладный и дождливый День Победы
Температура в городе не поднимется выше +13 °С, днём возможны небольшие осадки, сообщили в Гидрометцентре. При этом в прогнозе от МЧС говорится, что осадков в праздничный день не ожидается.
Сюжет
Погода
В Белгороде 9 мая будет пасмурно. Ночью облачно, без осадков. Столбик термометра не поднимется выше +4 °С. Днём воздух прогреется до +13 °С. Возможен небольшой дождь, следует из текущего прогноза Гидрометцентра.
В прогнозе от МЧС говорится, что вторник в регионе пройдёт преимущественно без осадков. Ветер северо-восточный ночью будет дуть со скоростью 5-10 м/с, днём 9-14 м/с.
В Белгородской области температура в тёмное время суток составит от 0 до +5 °С. Днём потеплеет до +10…+15 °С.
https://bel.ru/news/2023-05-08/pogoda-ne-obraduet-belgorodtsev-v-den-pobedy-2923115

Посёлок Красное в Белгородской области попал под обстрел ВСУ
Пострадали дом и машина. Оперативные службы работают на месте происшествия, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Под обстрел ВСУ 8 мая попал посёлок Красное в Шебекинском горокруге. Раненых среди мирных жителей нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Основной удар пришёлся по частному домовладению. Повреждения здесь получили забор и хозпостройка. Помимо этого, пострадал один автомобиль.
На месте происшествия работают оперативные службы.
Сегодня под обстрел ВСУ попал и город Шебекино. Ранены пятеро мирных жителей, пострадали шесть многоквартирных домов, три торговых павильона и 11 машин.
https://bel.ru/news/2023-05-08/gladkov-soobschil-ob-obstrele-eschyo-odnogo-naselyonnogo-punkta-v-belgorodskoy-oblasti-2923059

Гладков сообщил о ещё одном разорвавшемся снаряде рядом с МКД в Шебекино
Ещё один снаряд разорвался рядом с другим многоквартирным домом. Вспыхнула машина, повреждены ещё две. В доме выбиты стёкла, сильно посечён фасад. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
8 мая город Шебекино попал под массированный обстрел ВСУ. Известно, что прилёты были в жилом массиве. О происшествии стали известны новые подробности.
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, ещё один снаряд разорвался с другим многоквартирным домом. Вспыхнул находившийся рядом автомобиль. Пострадали ещё две машины. Пожарные уже тушат огонь.
Повреждения получило и здание МКД. В здании выбиты стёкла, посекло фасад.
На этом участке обошлось без пострадавших.
Поквартирный обход продолжается. О повреждениях авто и жилья можно сообщать по номерам 112 и 8(47248)3-29-22.
Напомним, что снаряд разорвался рядом и с другими МКД, о чём сообщалось ранее. В этом случае пострадали четыре человека.
https://bel.ru/news/2023-05-08/ryadom-s-mkd-v-shebekino-razorvalsya-eschyo-odin-snaryad-vspyhnulo-avto-razbity-okna-2923032


По информации губернатора, пострадавших нет, но повреждения были зафиксированы в жилом доме.
Сюжет
Повреждения
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в своём Telegram-канале, что сегодня, 8 мая, под обстрел также попало село Сподарюшино Грайворонского округа. В ходе обстрела никто из мирных жителей не пострадал.
Пострадавших нет. Снаряд попал в частный жилой дом: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. В доме никого не было: пожилые люди переехали в соседнее село.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
Напомним, что за прошедшие сутки это уже не первый обстрел Белгородской области. Утром стало известно о массированном обстреле города Шебекино, в результате которого пострадали пять человек. Немного позже ВСУ атаковали посёлок Красное Шебекинского горокруга — обошлось без пострадавших.
Вечером в этот же день прилёты зафиксировали в хуторе Леоновка Валуйского округа. В населённом пункте повреждены детсад и сельхозпредприятия, пострадавших нет.
https://bel.ru/news/2023-05-08/pod-obstrel-vsu-popalo-eschyo-odno-belgorodskoe-selo-2923121
Жителям стали приходить уведомления об обстреле.
Сюжет
МЧС
Поздним вечером 8 мая под обстрелом ВСУ оказался город Валуйки Белгородской области. Жители населённого пункта стали получать СМС-оповещения от РСЧС с просьбой срочно спрятаться в укрытия.
Несколько минут назад уведомления об обстреле также получили жители села Бирюч Валуйского округа.
За сегодняшний день под обстрелом ВСУ оказались ещё пять населённых пунктов: город Шебекино, посёлок Красное и хутор Панков Шебекинского округа, хутор Леоновка Валуйского округа и село Сподарюшино Грайворонского округа. 
https://bel.ru/news/2023-05-08/sedmoy-obstrel-za-sutki-vsu-atakovali-gorod-v-belgorodskoy-oblasti-2923184
Жителям приходят уведомления от РСЧС. Очевидцы также сообщают о прилёте в районе железной дороги.
Сюжет
МЧС
9 мая в 00:16 жителям города Шебекино Белгородской области стали приходить СМС-оповещения от РСЧС об обстреле. Жителей населённого пункта попросили срочно спуститься в укрытия.
По данным очевидцев в Telegram-канале «ШÖ|Шебекино», в районе железной дороги есть последствия обстрела. Сообщается о повреждённом автомобиле «Ниссан Альмера».
Официальной информации о последствиях пока нет.
Отметим, что 8 мая ВСУ обстреляли Шебекино два раза, в результате чего пострадали пять человек.
https://bel.ru/news/2023-05-09/vsu-tretiy-raz-za-den-obstrelivayut-shebekino-2923192



bel.kp.ru
Количество пострадавших при обстреле Шебекино увеличилось до пяти человек
Всем раненым оказана медицинская помощь.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил подробности по обстрелам со стороны ВСУ в Шебекинском городском округе сегодня, 8 мая.

Из-за обстрела в поселке Красное никто не пострадал. Осколками снарядов повреждены забор и хозяйственная постройка в одном частном домовладении, а также один автомобиль. Оперативные службы на месте, занимаются устранением последствий
https://www.bel.kp.ru/online/news/5260542/

Белгородский губернатор сообщил об обстреле села Сподарюшино
Снаряд ВСУ попал в частный дом, никто не пострадал

Губернатор Белгородской области рассказал в телеграм-канале, что под обстрел со стороны Украины попало село Сподарюшино в Грайворонском городском округе. К счастью, никто не пострадал

- Под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа. Пострадавших нет. Снаряд попал в частный жилой дом: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. В доме никого не было: пожилые люди переехали в соседнее село, написал глава Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5260542/

В Белгородской области под обстрел ВСУ хутор Леоновка
Снаряды упали на территории детского сада и сельхозпредприятия
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об обстреле еще одного населенного пункта в Белгородской области 8 мая. Атаке ВСУ подвергся хутор Леоновка в Валуйском городском округе. По предварительным данным, никто не пострадал.

- Пострадавших нет. Один снаряд упал на территорию детского сада, взрывной волной выбиты стекла. Еще один снаряд попал на территорию сельскохозяйственного предприятия, - написал глава региона в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5260509/

go31.ru
Снарядом разрушило жилой дом в Грайворонском округе

Губернатор Белгородской области сообщил об обстреле Грайворонского округа.
Глава региона написал об атаке на село Сподарюшино Грайворонского округа. К счастью, обошлось без пострадавших. Однако избежать разрушений не удалось.
Снаряд попал в частный жилой дом: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. В доме никого не было: пожилые люди переехали в соседнее село,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/snaryadom-razrushilo-zhiloy-dom-v-grayvoronskom-okruge/

В Валуйском горокруге снарядом выбило окна детского сада

Губернатор Белгородской области сообщил об обстреле хутора Леновка.
Глава региона заявил, что ВСУ обстреляли хутор Валуйского горокруга. К счастью, пострадавших нет. Однако один из снарядов повредил местный детский сад.
Один снаряд упал на территорию детского сада, взрывной волной выбиты стекла. Еще один снаряд попал на территорию сельскохозяйственного предприятия. Оперативные и аварийные службы на месте, проводится подомовой обход территории,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-valuyskom-gorokruge-snaryadom-vybilo-okna-detskogo-sada/

15:33, Cегодня
Количество пострадавших белгородцев при обстреле Шебекина выросло до пяти

Губернатор Белгородской области уточнил последствия обстрела приграничного города Шебекина.
Глава региона написал, что при атаке на город пострадало не четыре человека, как сообщилось ранее, а пять мирных жителей. Двое отказались от госпитализации, а трое были доставлены в ЦРБ.
У всех пострадавших колотые ранения легкой степени тяжести. Всем оказана необходимая медицинская помощь, отправлены домой на амбулаторное лечение,
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/kolichestvo-postradavshikh-belgorodtsev-pri-obstrele-shebekina-vyroslo-do-pyati/

Гладков рассказал о последствиях массированного обстрела Валуйского округа
Губернатор Белгородской области подтвердил обстрелы сёл Валуйского округа и самого города Валуйки.
Глава региона написал, что ВСУ открыли огонь по сёлам Казначеевка и Бирюч, а также по городу Валуйки. Над городом ракету сбила система ПВО, а вот в сёлах снаряды, к сожалению, достигли цели.
В селе Казначеевка, по предварительным данным, пострадавших нет. Один снаряд попал на территорию школы, взрывной волной выбиты стекла. В селе Бирюч повреждены одно частное домовладение и линия электропередачи,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/gladkov-rasskazal-o-posledstviyakh-massirovannogo-obstrela-valuyskogo-okruga/

Белгородское приграничное село Бирюч – под обстрелом ВСУ
Жителям села Бирюч в Валуйском городском округе приходят СМС-оповещения об обстреле. Белгородцев просят укрыться в надёжном месте.
Сегодня, 8 мая, подобные сообщения приходили уже во многие приграничные населённые пункты региона. Теперь их получают жители села Бирюч. Оно находится в Валуйском городском округе.
Спасатели настоятельно рекомендуют спуститься в подвал или другое надёжное укрытие.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskoe-prigranichnoe-selo-biryuch-pod-obstrelom-vsu/
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4 белгородца пострадали при массированном обстреле Шебекино
При массированном обстреле Шебекино Белгородской области пострадали четыре человека, об этого в своем telegram-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
 
В первый раз обошлось без пострадавших и повреждений.
 
Но во второй раз один из снарядов разорвался рядом с тремя многоквартирными домами - выбиты окна, повреждены балконы.
 
Двое пострадавших от госпитализации отказались, еще двоих доставляют в районную ЦРБ.
 
Подомовой обход территории продолжается. На месте происшествия находятся оперативные службы и глава округа Владимир Жданов.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/4_belgorodca_postradali_pri_massirovannom_obstrele_shebekino
Число пострадавших при обстреле белгородского Шебекино увеличилось до 5
При обстреле Шебекино Белгородской области число пострадавших увеличилось до пяти человек, об этом в своем telegram-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
 
При этом двое от госпитализации отказались, троих доставили в районную ЦРБ. У всех пострадавших колотые ранения легкой степени тяжести. Белгородцам оказали необходимую медицинскую помощь и отпустили домой на амбулаторное лечение.
 
По предварительным данным, в шести многоквартирных домах посечены фасады и кровля, выбиты окна и посечены балконы. Также пострадали три торговых павильона и 11 автомобилей. Продолжается поквартирный обход.
 
А в поселке Красное пострадавших нет, повреждены забор и хозпостройка в одном частном домовладении, а также один автомобиль. Оперативные службы занимаются устранением последствий.
 
Напомним, что ранее Гладков уже рассказал об обстреле Шебекино. Один из снарядов разорвался рядом с тремя многоквартирными домами - выбиты окна, повреждены балконы. Ранее было известно о двух пострадавших, которые отказались от госпитализации, еще двоих везли в районную ЦРБ.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/chislo_postradavshih_pri_obstrele_belgorodskogo_shebekino_uvelichilos_do_5

ВСУ обстреляли белгородское село Сподарюшино

Под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Белгородской области, написал губернатор Вячеслав Гладков в своем telegram-канале.
 
Снаряд попал в частный жилой дом: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Но в доме никого не было: пожилые люди ранее переехали в соседнее село.
 
При обстреле пострадавших нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_obstrelyali_belgorodskoe_selo_spodaryushino

belpressa.ru
В белгородском селе Сподарюшино после обстрела в частном доме разрушена стена
К счастью, пожилых хозяев дома не было, они переехали в соседнее село.

Сегодня, 8 мая, под массированный обстрел попал город Шебекино, а в валуйском хуторе Леоновка один снаряд упал на территорию детского сада, взрывной волной выбило стёкла.
Также от обстрела ВСУ пострадало и село Сподарюшино Грайворонского округа. 
https://www.belpressa.ru/51351.html#

belgorod.bezformata.com
Снаряд ВСУ попал в частный жилой дом в грайворонском селе Сподарюшино
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в доме в момент обстрела никто не находился, жильцы переехали в соседнее село.
Под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа. Снаряд попал в частный жилой дом: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Пострадавших нет.
«В доме никого не было: пожилые люди переехали в соседнее село», – добавил глава региона Вячеслав Гладков 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/grayvoronskom-sele-spodaryushino/117011117/


ВСУ обстреляли хутор Леоновка Валуйского округа
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что пострадавших нет.
Под обстрел попал валуйский хутор Леоновка. По информации главы региона, пострадавших нет. Один снаряд попал на территорию детского сада, выбиты стёкла.
«Ещё один снаряд попал на территорию сельскохозяйственного предприятия. Оперативные и аварийные службы на месте, проводится подомовой обход территории», – заключил Вячеслав Гладков .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/obstrelyali-hutor-leonovka-valuyskogo/117011124/

mirbelogorya.ru
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в доме в момент обстрела никто не находился, жильцы переехали в соседнее село.
Под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа. Снаряд попал в частный жилой дом: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. Пострадавших нет.
«В доме никого не было: пожилые люди переехали в соседнее село», – добавил глава региона Вячеслав Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/50-grajvoron/54170-snaryad-vsu-popal-v-chastnyj-zhiloj-dom-v-grajvoronskom-sele-spodaryushino.html

Губернатор Вячеслав Гладков привёл уточнённые данные по обстрелам в муниципалитете. Под удар попал город Шебекино и посёлок Красное.
После обстрела посёлка Красное Шебекинского округа пострадал забор и хозпостройка в одном доме. Также повреждён автомобиль.
В Шебекино количество пострадавших возросло до пяти. Троих доставили в местную больницу, двое от госпитализации отказались. У всех пострадавших колотые ранения лёгкой степени тяжести, всем оказали помощь и отправили домой на амбулаторное лечение.
По предварительным данным от губернатора Вячеслава Гладкова, в Шебекино повреждены шесть многоквартирных домов – посекло фасады, кровлю и балконы, выбиты окна. Кроме этого, пострадало три торговых павильона и 11 автомобилей.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/54164-chislo-postradavshikh-pri-obstrele-shebekino-vozroslo-do-pyati.html

.rg.ru
Число пострадавших при обстреле Шебекино выросло до пяти
В результате обстрелов ВСУ белгородского города Шебекино пострадали пять человек, трое из них госпитализированы.
Двое от госпитализации отказались. У всех пострадавших легкие колотые ранения, рассказал глава региона Вячеслав Гладков. Ранее власти сообщали о четверых пострадавших в ходе обстрелов.
Напомним, 8 мая Шебекино подверглось артиллерийскому обстрелу трижды. Первый раз обошелся без повреждений, во время второго налета снаряд разорвался рядом с тремя многоквартирными домами - в них пострадали люди, выбиты окна и посечены фасады.
Позже еще один снаряд взорвался рядом с другим многоквартирным домом. В нем сильно повреждены фасад и кровля, выбиты окна. Припаркованный перед домом автомобиль загорелся, еще две машины испорчены.
https://www.rg.ru/2023/05/08/reg-cfo/chislo-postradavshih-pri-obstrele-shebekino-vyroslo-do-piati.html

В детский сад под Белгородом попал украинский снаряд
Белгородские власти сообщили об обстреле хутора Леоновка в Валуйском городском округе.

Пострадавших нет, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Один снаряд взорвался на территории детского сада, взрывной волной выбило стекла. Другой сработал на территории агрофирмы.
На месте происшествия работают оперативные службы, власти проводят подомовой обход территории.
https://www.rg.ru/2023/05/08/reg-cfo/v-detskij-sad-pod-belgorodom-popal-ukrainskij-snariad.html

znamya31.ru
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал.
Село Сподарюшино Грайворонского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал. Снаряд попал в частный жилой дом, в нём разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша.
«В доме никого не было. Пожилые люди переехали в соседнее село», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-08/selo-spodaryushino-grayvoronskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-vsu-328525

В результате обстрела Шебекино пострадали пять мирных жителей.
Вячеслав Гладков дополнил информацию по обстрелу Шебекинского городского округа. Глава региона сообщил, что в посёлке Красное в результате обстрела никто не пострадал. Повреждены забор и хозпостройка в одном частном домовладении, а также один автомобиль.
В результате обстрела Шебекино пострадали пять мирных жителей, двое из них отказались от госпитализации, трое доставлены в районную ЦРБ. У всех пострадавших колотые ранения лёгкой степени тяжести.
В шести многоквартирных домах выявлены повреждения различной степени: посечены фасады и кровля, выбиты окна и посечены балконы. Также пострадали три торговых павильона и 11 автомобилей.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-08/vyacheslav-gladkov-dopolnil-informatsiyu-po-obstrelu-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-328507

moe-belgorod.ru
ВСУ обстреляли многоквартирные дома в Шебекино
В Белгородской области череда атак ВСУ не утихает третий день подряд. Сегодня под массированный обстрел попал город Шебекино.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что в первый раз обошлось без пострадавших и разрушений. Во второй раз один из снарядов разорвался рядом с тремя многоквартирными домами. Взрывной волной выбило окна и повредило балконы.
«Есть 4 пострадавших, двое от госпитализации отказались, еще двоих доставляют в районную ЦРБ. Подомовой обход территории продолжается. Оперативные службы и глава округа Владимир Жданов находятся на месте», — говорится в сообщении

https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155775

Число пострадавших под обстрелом в Шебекино выросло до пяти человек
Все получили лёгкие ранения
В Белгородской области выросло число пострадавших под обстрелом
В Белгородской области выросло число пострадавших под обстрелом в Шебекино. Как выяснилось, их не четверо, а пятеро. 
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что сейчас троих доставили в больницу, ещё двое отказались от госпитализации. У всех диагностировали колотые ранения средней степени тяжести. Все пятеро будут восстанавливаться амбулаторно. 
Что касается разрушений, то пострадали шесть многоквартирных домов. Там посечены фасады, балконы и кровля, выбиты окна. Также пострадали 3 торговых павильона и 11 автомобилей. Сейчас продолжается поквартирный обход. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155782

Белгородский губернатор прокомментировал обстрел в Красном
Обошлось без пострадавших
Белгородский губернатор прокомментировал ещё один обстрел
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал ещё один обстрел. ВСУ атаковали Красное. 
К счастью, обошлось без жертв и пострадавших. Небольшие разрушения в населённом пункте есть. Обломки повредили забор, сарай и автомобиль. 
Сейчас на месте работают сотрудники оперативных служб. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155783
	
ВСУ обстреляли детский сад под Валуйками
Взрывная волна выбила стекла
ВСУ обстреляли детский садик в Белгородской области. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
Как стало известно, под ударом оказался хутор Леоновка Валуйского горокруга. К счастью, обошлось без пострадавших. В детском саду взрывной волной выбило стекла. 
«Еще один снаряд попал на территорию сельскохозяйственного предприятия. Оперативные и аварийные службы на месте, проводится подомовой обход территории», - говорится в сообщении. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155796

Снаряд ВСУ разрушил дом в Белгородской области
В происшествии никто не пострадал
В Белгородской области зафиксировали новый обстрел. На этот раз ВСУ атаковали село Сподарюшино Грайворонского горокруга. 
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, в происшествии обошлось без пострадавших, хотя снаряд попал в частный дом. Теперь там разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. 
«В доме никого не было: пожилые люди переехали в соседнее село», - пояснил глава региона. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1155798

belgorod-news.net
В Белгородской области после обстрела ВСУ пострадали пять человек
В результате массированного обстрела со стороны Украины города Шебекино Белгородской области пострадали пять человек. Об этом 8 мая сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
«В результате обстрела Шебекино пострадали пять мирных жителей, двое от госпитализации отказались, троих доставили в районную ЦРБ. У всех пострадавших колотые ранения легкой степени тяжести», — сообщил Гладков в своем Telegram-канале.
Отмечается, что всем, получившим ранения, оказана необходимая медицинская помощь.
Также известно, что в шести многоквартирных домах есть повреждения. Кроме того, повреждены три торговых павильона и 11 автомобилей.
Гладков также сообщил и об обстреле поселка Красное.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/08/114113.html

Вячеслав Гладков: Под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа
Под обстрел ВСУ попало село Сподарюшино Грайворонского городского округа. Пострадавших нет. Снаряд попал в частный жилой дом: разрушена стена, выбиты окна и посечена крыша. В доме никого не было: пожилые люди переехали в соседнее село.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/08/114128.html

В течение всего дня украинские формирования ведут обстрел приграничных территорий Белгородской области
В течение всего дня украинские формирования ведут обстрел приграничных территорий Белгородскойобласти.
В Валуйскомгородскомокруге снаряды упали в районе детского сада и сельскохозяйственного предприятия в хуторе Леоновка.
В Шебекинскомгородскомокруге в поселке Красном повреждены забор и хозпостройка в одном частном домовладении, а также автомобиль.
По последним данным, в результате обстрела Шебекино пострадали пять мирных жителей, трое из которых госпитализированы. На текущий момент им оказана вся необходимая медицинская помощь.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/08/114124.html

gazeta-shebekino.ru
Город Шебекино попал под массированный обстрел
Пострадало пять местных жителей.
Шебекино подвергся 8 мая  артиллерийскому удару со стороны ВСУ. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об обстреле в своём телеграм-канале.
«Первый раз обошлось без пострадавших и повреждений. Во второй раз один из снарядов разорвался рядом с тремя многоквартирными домами – выбиты окна, повреждены балконы. Есть 4 пострадавших, двое от госпитализации отказались, ещё двоих доставляют в районную ЦРБ». 
https://gazeta-shebekino.ru/news/proisshestviya/2023-05-08/gorod-shebekino-popal-pod-massirovannyy-obstrel-328506

mk-belgorod.ru
Украинский снаряд повредил частный дом в селе Сподарюшино Белгородской области
8 мая со стороны Украины было обстреляно грайворонское село Сподарюшино Белгородской области. Об этом рассказал губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
Жители населенного пункта не пострадали. Однако есть разрушения. Был прилет в частный жилой дом. В результате попадания украинского снаряда в строении была разрушена стена, выбиты окна и посечена кровля.
Глава региона сообщил, что в этот момент жильцов не было дома: пожилые люди переехали в соседнее село.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/08/ukrainskiy-snaryad-povredil-chastnyy-dom-v-sele-spodaryushino-belgorodskoy-oblasti.html

Снаряд ВСУ повредил многоквартирный дом и несколько авто в Шебекино Белгородской области
8 мая Шебекино Белгородской области подверглось массированной атаке ВСУ. Губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале проинформировал, что еще один снаряд со стороны Украины упал рядом с многоквартирным домом. Повреждения получили фасад, крыша и окна. На этот раз пострадавших нет.
Однако, это не все повреждения. В городе загорелся автомобиль. Пожарные уже начали ликвидировать огонь. Помимо этого, сильно пострадали еще два авто. Поквартирный обход еще продолжается.
Напомним, что ранее руководитель области сообщал, что один из снарядов ВСУ взорвался неподалеку от жилого фонда. Пострадали 4 человека.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/08/snaryad-vsu-povredil-mnogokvartirnyy-dom-i-neskolko-avto-v-shebekino-belgorodskoy-oblasti.html

oskol.city
В Старом Осколе прямо на трассе загорелась машина
7 мая на трассе Старый Оскол – Горшечное загорелся автомобиль Mazda CX-7. Сообщение о пожаре поступило на телефон 112 в 11:59. На место ЧП отправились дежурный караул пожарно-спасательной части № 7 и отдельный пост поисково-спасательной службы «Каплино».
В 12:07 была объявлена локализация пожара, в 12:11 – полная ликвидация. Никто не пострадал.
https://oskol.city/news/incidents/90575/

val-zvezda31.ru
Хутор Леоновка Валуйского округа Белгородской области попал под обстрел со стороны ВСУ сегодня

Пострадавших нет.
Хутор Леоновка Валуйского округа подвергся обстрелу со стороны ВСУ сегодня. Об этом рассказал губернатор Вячеслав Гладков в своём Телеграм-канале.
«Пострадавших нет.  Снаряд упал на территорию детсада, взрывной волной были выбиты стёкла. Ещё один снаряд попал на территорию сельхозпредприятия», - уведомил глава регионе.
Аварийные и оперативные службы находятся на месте ЧП, они устраняют последствия обстрела.  Подомовой обход территории продолжается.
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-05-08/hutor-leonovka-valuyskogo-okruga-belgorodskoy-oblasti-popal-pod-obstrel-so-storony-vsu-segodnya-328516















