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12 мая под обстрел попало село Пороз в Грайворонском горокруге. Пострадавших среди мирных жителей нет, но есть повреждения имущества, заявил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В пятницу, 12 мая, под обстрел ВСУ попало село Пороз в Грайворонском горокруге. Повреждения зафиксировали в двух частных домах: посекло фасады и крыши, выбило окна.
Помимо этого, осколками задело крышу хозпостройки. Пострадал и один автомобиль — выбито стекло.
Раненых среди мирных жителей нет.
Добавим, что Пороз был под обстрелом и 11 мая. Официальных комментариев о последствиях происшествия тогда не поступало.
https://bel.ru/news/2023-05-12/dva-doma-i-mashina-postradali-iz-za-obstrela-sela-v-belgorodskoy-oblasti-2926651

Новую Таволжанку в Белгородской области вновь обстреляли
Село в Шебекинском горокруге было под обстрелом и накануне. Это уже четвёртый населённый пункт, который обстреляли ВСУ с утра пятницы.
Обстрел
Новая Таволжанка стала четвёртым населённым пунктом, который попал под обстрел ВСУ с утра 12 мая. О последствиях пока точно ничего не известно.
Помимо села в Шебекинском горокруге, в пятницу обстреляли Цаповку в Борисовском районе, Старый Хутор в Валуйском горокруге, Пороз в Грайворонском горокруге. Пороз, как и Новая Таволжанка, был под огнём и накануне.
Накануне ПВО сработала в Белгороде и Белгородском районе. Сообщалось, что сбили крупный неопознанный объект. Этот момент попал на видео.
https://bel.ru/news/2023-05-12/chetvyortyy-obstrel-za-den-novaya-tavolzhanka-nahoditsya-pod-ognyom-vsu-2926422



bel.kp.ru
На выходные в Белгороде потеплеет до 24 градусов
Синоптики не прогнозируют осадков
По прогнозам синоптиков, в субботу, 13 мая, на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Осадков не предвидится. Ветер будет дуть с северо-запада со скоростью 3-8 м/с ночью, днем – 7-12 м/с. Ночью по-прежнему прохладно – от 4 до 9 градусов, днем воздух прогреется до 19-24 градусов со знаком плюс. В областном центре ночью 6-8 градусов тепла, днем от 22 до 24 градуса.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что в теплую погоду повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня приводит к возгоранию высохшей травы. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5266773/

go31.ru
Белгородскую область обстреляли восьмой раз за день
Местных жителей призывают переждать опасность в укрытии. МЧС вновь сообщает о новом обстреле в Белгородской области.
Жителям села Сподарюшино Грайворонского горокруга приходят СМС-оповещения об обстреле. Официальных сообщений об обстреле от властей не поступало.
За сегодняшний день этот обстрел стал восьмым. Также под огнём ВСУ сегодня побывали Борисовский район, а также Шебекинский и Валуйский округи.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskuyu-oblast-obstrelyali-vosmoy-raz-za-den/

bel.aif.ru
Белгородское село Пороз попало под обстрел ВСУ
Село Пороз Грайворонского округа 12 мая обстреляли ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Среди жителей села никто не пострадал.
«После подомового обхода повреждения выявлены в двух частных домовладениях: посечены фасады и крыши, выбиты окна. Также осколками повреждены крыша хозпостройки и стекло автомобиля», — написал глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskoe_selo_poroz_popalo_pod_obstrel_vsu
Две белгородки погибли в аварии в Шебекинском округе
В Шебекинском городском округе 11 мая произошла смертельная авария, сообщили в пресс-службе УМВД по Белгородской области.
По предварительным данным, на автодороге из Белгорода в Волоконовку на регулируемом перекрёстке в районе поворота на село Графовка столкнулись большегруз с полуприцепом, которым управлял 56-летний воронежец, и автомобиль «Лада Ларгус» под управлением 50-летнего белгородца.
Водитель легкового автомобиля получил травмы, а две его пассажирки — женщина и девятилетняя девочка — от полученных травм скончались на месте ДТП.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/dve_belgorodki_pogibli_v_avarii_v_shebekinskom_okruge

belgorod.bezformata.com
В выходные будет теплo и без осадков
По данным белгородских синоптиков, завтра, 13 мая на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер северо-западный ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 4-9˚ тепла, днем от 19 до 24˚ тепла.
В Белгороде ночью 6-8˚ тепла, днем от 22 до 24˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Помните, что в тёплую погоду повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня приводит к возгоранию высохшей травы. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
Во время нахождения на весенней рыбалке не забывайте о правилах поведения на водных объектах. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. И перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.
Автомобилистам специалисты советуют соблюдать правила дорожного движения. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. Помните что любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы, поэтому воздержитесь от курения во время движения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/budet-teplo-i-bez-osadkov/117144493/
rg.ru
В Белгородской области обстреляно село Пороз
Белгородские власти сообщили об обстреле села Пороз в Грайворонском городском округе.
Никто не пострадал, повреждены два частных дома: выбиты окна, посечены фасады и крыши, рассказал глава региона Вячеслав Гладков. Также от осколков пострадали хозяйственная постройка и автомобиль.
На месте происшествия работают оперативные службы.
https://www.rg.ru/2023/05/12/reg-cfo/v-belgorodskoj-oblasti-obstreliano-selo-poroz.html
znamya31.ru
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 13 мая, на территории Белгородской области переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днём от 19 до 24 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 6-8 градусов тепла, днём от 22 до 24 градусов тепла. Ветер северо-западный ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-12/temperatura-vozduha-podnimetsya-do-24-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-13-maya-329130

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал.
Село Пороз Грайворонского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал. Повреждения выявлены в двух частных домовладениях: посечены фасады и крыши, выбиты окна.
«Осколками повреждены крыша хозпостройки и стекло автомобиля», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-12/selo-poroz-grayvoronskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-vsu-329145

Белгородские спасатели провели профилактическое мероприятие в детском саду № 43 г. Белгорода
Сотрудники напомнили ребятам об основных правилах пожарной безопасности.
Белгородские спасатели провели профилактическое мероприятие в детском саду №43 города Белгород. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы напомнили ребятам об основных правилах пожарной безопасности и номера телефонов экстренных служб. Особое внимание было уделено тому, что в случае возникновения пожара не нужно паниковать и прятаться, так как пожарным будет очень сложно их найти и оказать помощь.
Также пожарные показали ребятам оснащение пожарного автомобиля, продемонстрировали работу пожарного оборудования. Ребята с интересом осмотрели пожарную машину и с удовольствием примерили на себя боевую одежду пожарных, а также попробовали ликвидировать условный пожар.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-12/belgorodskie-spasateli-proveli-profilakticheskoe-meropriyatie-v-detskom-sadu-43-goroda-belgorod-329101
moe-belgorod.ru
Белгородцев ждут теплые майские выходные
Воздух прогреется до летних значений	
В Белгороде потеплеет до июньских значений
Добрый день, дорогие белгородцы! Короткая рабочая неделя стремительно близится к завершению. Настало время подумать о планах на предстоящие выходные и согласовать их с прогнозом погоды. Похоже, она готова поддержать наши самые смелые затеи. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» предстоящие два дня будут теплыми и солнечными. Так, в субботу ждем до 22 положительных градусов и солнечное небо. В воскресенье нам обещают до +23 и отсутствие осадков. Но у нас сохранится слабый холодный ветер. Поэтому отдавайте предпочтение джинсовкам, а не майкам. 
Дорогие читатели, желаем вам прекрасных выходных. Займитесь тем, чего давно требовала душа, но не позволяла погода. Устройте велопрогулку, почитайте книгу в парке или просто прогуляйтесь по городу. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1156055

krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 13 мая 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 13 мая переменная облачность.
 По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 13 мая переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер северо-западный ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 4-9° тепла, днем 19-24° тепла.
         Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
         В связи с установившимся 3 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,10 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    
                         
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1019.html

mk-belgorod.ru
Белгородцев ожидают теплые выходные
На выходных в Белгородской области прогнозируют теплую погоду без осадков. Облачность ожидается переменная.
13 мая ночью будет умеренный ветер: до 8 м/с, столбик термометра покажет от 4 до 9 градусов. Днем потеплеет до 24 градусов, скорость ветра увеличится до 12 м/с.
Спасатели призывают белгородцев соблюдать правила пожарной безопасности: не пользоваться неисправной проводкой, не перегружать электросеть, не оставлять без присмотра включенные бытовые и газовые приборы.
В теплую погоду увеличивается риск возникновения природных пожаров. При обнаружении небольшого возгорания сухой травы следует попытаться потушить его самостоятельно с помощью земли или воды.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/05/12/belgorodcev-ozhidayut-teplye-vykhodnye.html
oskol.city
Мотоциклиста госпитализировали в Старом Осколе после столкновения с легковушкой

Госпитализацией завершился для 53-летнего мотоциклиста выезд на дорогу 12 мая. Он получил травмы после столкновения с «Ладой Приорой».
По информации регионального ГИБДД, авария произошла около 14:50 в районе дома № 63 на ул. Хмелева. Мужчина ехал на мопеде «Альфа» и врезался в отечественную легковушку. Мопед разбил правую фару и лобовое стекло и повредил часть крыши автомобиля. Сидящая за рулём 28-летняя девушка не пострадала. Причины аварии выясняются.
https://oskol.city/news/incidents/90623/

vremya31.ru
В Белгородской области продлевают противопожарный режим. Это связано с установившейся сухой погодой.
[bookmark: _GoBack]В запрет входят: ограничение пребывание в лесах и въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.
Нарушителям правил пожарной безопасности грозят штрафы:
для граждан — от 40 до 50 тыс. рублей;
для должностных лиц — от 60 до 90 тыс. рублей;
для юридических лиц — от 600 тыс. до 1 млн рублей (ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ).
За уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность по ст. 261 УК РФ. Лесные насаждения области ежедневно патрулируют сотрудники лесничества, МЧС, МВД, казачьи общества.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-05-12/pravitelstvo-belgorodskoy-oblasti-prodlilo-protivopozharnyy-rezhim-v-regione-329148







