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В белгородском селе в результате обстрела ВСУ пострадали 10 домовладений
Также в населённом пункте нарушено электро- и газоснабжение. Подробнее сообщил глава Белгородской области Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Сюжет
Обстрел
13 мая под обстрел ВСУ попало село Графовка в Краснояружском районе. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, пострадавших нет. Но осколки снарядов повредили 10 частных домовладений.
Там выбиты стёкла, посечены фасады, крыши и заборы, также повреждена одна хозпостройка. Кроме этого, в селе нарушено электро- и газоснабжение.
На месте глава района Андрей Миськов с оперативными службами. Они проводят подомовой обход территории.
Напомним, сегодня всего под огонь ВСУ попало пять населённых пунктов. Дважды обстреляли село Муром в Шебекинском горокруге.
https://bel.ru/news/2023-05-13/v-belgorodskom-sele-v-rezultate-obstrela-vsu-postradali-10-domovladeniy-2927248
go31.ru
При обстреле приграничного села Белгородской области пострадало 10 домов
О последствиях обстрела села Графовка Краснояружского района сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
Пострадавших нет. Осколками снарядов повреждены 10 частных домовладений: выбиты стёкла, посечены фасады, крыши и заборы, также повреждена одна хозпостройка. В селе нарушено электро- и газоснабжение,
- рассказал глава региона.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-prigranichnogo-sela-belgorodskoy-oblasti-postradalo-10-domov/
Три водителя двухколёсного транспорта пострадали в ДТП за прошедшие сутки в Белгородской области
Всего на дорогах региона произошло восемь аварий, в которых пострадали люди.
Как сообщили в ГИБДД, рано утром в прошедшую пятницу в районе дома 53 по улице Сумская 47-летняя женщина на автомобиле «Шкода Октавия» не выдержала безопасный боковой интервал до двигавшегося в попутном направлении мотоцикла «Сузуки», под управлением 60-летнего мужчины. В результате ДТП мотоциклист получил телесные повреждения.
Днём в Старом Осколе в районе дома 63/1 по улице Хмелева, 53-летний водитель на мопеде «Альфа», при повороте налево не пропустил двигавшегося в попутном направлении автомобиль «Лада Приора» под управлением 28-летней женщины. В итоге мужчина получил ранения.
Уже сегодня, по данным регионального МЧС, в районе села Зелёная Поляна Белгородского района автомобиль Mazda наехал на велосипедиста. В результате дорожной аварии пострадал водитель двухколёсного транспорта.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/tri-voditelya-dvukhkolyesnogo-transporta-postradali-v-dtp-za-proshedshie-sutki-v-belgorodskoy-oblast/
bel.aif.ru
ВСУ обстреляли село Графовка Краснояружского района Белгородской области
Вечером 13 мая ВСУ обстреляли село Графовка Краснояружского района. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его информации, пострадавших в результате удара нет. Осколки снарядов повредили 10 частных домов. Там выбиты стёкла, посечены фасады, крыши и заборы, также повреждена одна хозпостройка. Помимо этого, в селе нарушено электро- и газоснабжение. 
Глава района Андрей Миськов вместе с оперативными службами проводит подомовой обход территории.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_obstrelyali_selo_grafovka_krasnoyaruzhskogo_rayona_belgorodskoy_oblasti
belpressa.ru
В Старом Осколе в ДТП пострадали женщина и ребёнок
Авария произошла вчера, 12 мая, в микрорайоне Северный. По предварительным данным, около 18:55 в районе дома № 29 62-летний водитель «Тойоты-Короллы» при повороте не уступил ехавшей по встречке «Ладе-Гранте» с 38-летним мужчиной за рулём. 
После столкновения отечественная легковушка врезалась ещё и в «Рено-Дастер» под управлением 39-летнего водителя.
В результате пассажиры «Лады» – 37-летняя женщина и 6-летняя девочка – получили травмы, рассказали в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/51465.html#
bezformata.com
Две машины столкнулись в Губкине
Как рассказали в ГИБДД по Белгородской области, 11 мая около 17:40 столкнулись две машины. Авария произошла в районе дома № 99 на ул. Дзержинского.
По предварительным данным, 30-летний водитель, управляя автомобилем Lada, двигаясь со стороны ул.Космонавтов в сторону ул.Комсомольская, не выдержал необходимую дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля ВАЗ-2105 под управлением 29-летнего водителя. В результате совершил с ним столкновение.
В ДТП пострадал один человек. Травмы получил 19-летний пассажир автомобиля «пятёрки».
https://gubkin.bezformata.com/listnews/dve-mashini-stolknulis-v-gubkine/117159750/
Пал сухой травы опасен и непредсказуем
Несмотря на прохладную и дождливую погоду, в области продолжаются палы сухой растительности и мусора. Так, с начала пожароопасного сезона (20 марта) подразделения Федеральной противопожарной службы Белгородской области выезжали более 150 раз на тушение загораний сухой травяной растительности, камыша и мусора. Общая площадь возгораний составила более 5 гектар.
Основная причина возникновения загораний сухой травы, камыша и мусора - неосторожность граждан в обращении с огнем, пренебрежение людьми элементарными правилами пожарной безопасности. Часто причиной травяных пожаров становятся непотушенный костер в лесу, непотушенный окурок, выброшенный на газон, сжигание мусора и отходов, а иногда баловство детей со спичками. Всего одного порыва ветра достаточно для того, чтобы маленькая искра или тлеющий уголек превратились в настоящий пожар. При сильном ветре огонь быстро распространяется, площадь горения увеличивается, приобретая угрожающий характер.
В целях своевременного обнаружения возгораний, недопущения возникновения лесных и ландшафтных пожаров на территории городских и сельских поселений около 300 оперативных групп лесничеств, местных пожарно-спасательных гарнизонов, органов местного самоуправления в ежедневном режиме осуществляют наземное патрулирование лесных насаждений.
Ежедневно инспекторы Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с представителями администрации проводят рейды по частному сектору и дачным обществам. Во время рейдов напоминают гражданам о правилах пожарной безопасности и разъясняют им размеры штрафов, которые налагаются в случае нарушения. На сегодняшний день, только сотрудниками Главного управления составлено 253 административных материала на граждан и должностных лиц, за нарушения требований пожарной безопасности, которые привели к возникновению загораний сухой травы, камыша, мусора и иной растительности.
Спасатели напоминают, что за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа:
- на граждан – в размере 5000 - 15000 рублей;
- на должностных лиц – 20000 - 30000 рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (ИП), - 40000 - 60000 рублей;
- на юридических лиц – 300000 - 400000 рублей.
Меры административной ответственности в период действия особого противопожарного режима усиливаются двукратно (и, в соответствии с ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ, составляют:
1. - на граждан – в размере 10000 - 20000 рублей;
2. - на должностных лиц – 30000 - 60000 рублей;
3. - на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (ИП), - 60000 - 80000 рублей;
4. - на юридических лиц – 400000 - 800000 рублей).
Будьте осторожны с огнем, а в случае если Вы обнаружили пожар, незамедлительно звоните по телефону «101» или «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pal-suhoy-travi-opasen/117159202/
mirbelogorya.ru
ВСУ обстреляли село Графовка Краснояружского района
Пострадавших нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле краснояружского села Графовка. Осколки снарядов повредили 10 частных домов: посекло фасады, крыши и заборы, также повреждена одна хозпостройка. Никто не пострадал.
«В селе нарушено электро- и газоснабжение. Глава района Андрей Миськов вместе с оперативными службами проводит подомовой обход территории», – сообщил лава региона. 
https://mirbelogorya.ru/region-news/55-krasnaya-yaruga/54264-vsu-obstrelyali-selo-grafovka-krasnoyaruzhskogo-rajona.html
znamya31.ru
Село Графовка Краснояружского района попало под обстрел ВСУ
В результате обстрела никто не пострадал.
Село Графовка Краснояружского района попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела никто не пострадал. Осколками снарядов повреждены десять частных домовладений: выбиты окна, посечены фасады, крыши и заборы. Кроме того, в селе нарушено электро- и газоснабжение.
«Глава района Андрей Миськов вместе с оперативными службами проводит подомовой обход территории», - проинформировал глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-13/selo-grafovka-krasnoyaruzhskogo-rayona-popalo-pod-obstrel-vsu-329261
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г. Белгород
По предварительным данным, около  06 часов 25 минут в районе дома 53  ул. Сумская 47-летняя женщина, управляя автомобилем «ШКОДА ОКТАВИЯ» не выдержала безопасный боковой интервал до двигавшегося в попутном направлении мотоцикла «СУЗУКИ», под управлением 60-летнего мужчины. В результате ДТП водитель мотоцикла получил телесные повреждения.
Губкинcкий городской округ
По предварительным данным, около 08 часов 50 минут, в г. Губкин в районе дома 17 ул. Космонавтов, 44-летний водитель, управляя автомобилем «ФОРД ФИЕСТА», при выезде с прилегающей территории совершил наезд на 45-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 14 часов 55 минут в г. Старый Оскол, в районе дома 63/1 ул.Хмелева, 53-летний водитель, управляя мопедом «АЛЬФА», при повороте налево не предоставил преимущество, двигавшемуся в попутном направлении автомобилю «ЛАДА ПРИОРА», под управлением 28-летней женщины. В результате ДТП водитель мопеда получил телесные повреждения.
По предварительным данным, около 16 часов 35 минут в г. Старый Оскол в районе  дома 57 ул. Комсомольская, 58-летний водитель, управляя автомобилем «РЕНО ЛОГАН» совершил  наезд на 39-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
По предварительным данным, около 17 часов 20 минут в г. Старый Оскол в районе дома 105 ул. Сталеваров, 60-летний водитель, управляя автомобилем «БМВ Х5», при выезде со второстепенной на главную дорогу не предоставил преимущество в движении автомобилю «ТОЙОТА АВЕНСИС» под управлением 47-летнего водителя. В результате ДТП 37-летняя пассажирка автомобиля «ТОЙОТА АВЕНСИС» получила телесные повреждения.
 По предварительным данным,  около 18 часов 00 минут на автодороге «с. Сорокино- г. Старый Оскол», 71-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-2109», не выбрал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди автомобиля «Шкода Фабия», под управлением 52-летней женщины и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «Шкода Фабия» получила телесные повреждения.
 По предварительным данным, около 18 часов 55 минут в г. Старый Оскол в районе дома 29 мкр. «Северный», 62-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Королла», при повороте налево не уступил дорогу, двигавшемуся во встречном направлении автомобилю «Лада Гранта», под управлением 38-летнего водителя, с последующим столкновением автомобиля «Лада Гранта» с автомобилем «Рено Дастер», под управлением 39-летнего водителя. В результате ДТП пассажиры автомобиля «Лада Гранта» 37 летняя женщина и 6 летняя девочка получили телесные повреждения.
 По предварительным данным, около 19 часов 30 минут на 7 км. «Юго-Западного обхода г. Старый Оскол», 18-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Дастер» не выбрал бесопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на барьерное ограждение с последующим наездом на бордюрный камень. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/38196227
belgorodtv
С начала пожароопасного сезона белгородские спасатели тушили камыш, траву и мусор более 150 раз
Общая площадь возгораний составила более 5 га.
На сегодняшний день только сотрудниками МЧС составлено 253 административных материала на граждан и должностных лиц за нарушения требований пожарной безопасности.
В МЧС отмечают, что часто причиной травяных пожаров становятся непотушенный костер в лесу, окурок, выброшенный на газон, сжигание мусора и отходов, баловство детей со спичками.
Около 300 оперативных групп, в которые вошли  представители лесничеств, местных пожарно-спасательных гарнизонов, органов местного самоуправления, ежедневно патрулируют леса. Инспекторы Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с представителями администраций проводят рейды по частному сектору и дачным обществам.
Спасатели напоминают, что за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность. При этом штрафы в период действия особого противопожарного режима усиливаются двукратно.
https://belgorodtv.ru/?p=280040
mk-belgorod.ru
В ДТП под Белгородом пострадала 6-летняя девочка
В городе Старый Оскол Белгородской области в аварии с участием нескольких легковушек пострадал 6-летний ребенок. ДТП случилось 12 мая около 18:55 в районе дома 29 микрорайона Северный. Подробности рассказали в пресс-службе регионального УГИБДД.
По предварительным данным, 62-летний водитель авто «Тойота Королла» при повороте налево не пропустил автомобиль «Лада Гранта» под управлением 38-летнего водителя, который двигался по «встречке». Затем «Лада» столкнулась с машиной «Рено Дастер», за рулем которой сидел 39-летний автомобилист.
В итоге пассажиры транспортного средства «Лада Гранта» 37-летняя женщина и 6-летняя девочка получили травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/13/v-dtp-pod-belgorodom-postradala-6letnyaya-devochka.html
В Белгородской области водителя мопеда госпитализировали после ДТП
12 мая около 14:50 в Старом Осколе Белгородской области произошло ДТП с участием мопеда и легковушки. Об этом сообщили в телеграм-канале регионального управления ГИБДД.
По предварительным данным, авария случилась в районе дома 63 на улице Хмелева. Произошло столкновение мопеда «Альфа», за рулем которого был 53-летний водитель и авто «Лада Приора» под управлением 28-летней автомобилистки.
Водителя мопеда с травмами доставили в лечебное учреждение. Причины и обстоятельства дорожного инцидента устанавливаются.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/13/v-belgorodskoy-oblasti-voditelya-mopeda-gospitalizirovali-posle-dtp.html
vremya31.ru
Две машины столкнулись в Губкине
Авария произошла вечером 11 мая.
Как рассказали в ГИБДД по Белгородской области, 11 мая около 17:40 столкнулись две машины. Авария произошла в районе дома № 99 на ул. Дзержинского.
По предварительным данным, 30-летний водитель, управляя автомобилем Lada, двигаясь со стороны ул.Космонавтов в сторону ул.Комсомольская, не выдержал необходимую дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля ВАЗ-2105 под управлением 29-летнего водителя. В результате совершил с ним столкновение.
В ДТП пострадал один человек. Травмы получил 19-летний пассажир автомобиля «пятёрки».
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-13/dve-mashiny-stolknulis-v-gubkine-329186
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