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МЧС по Белгородской области опровергло информацию о прорыве на территорию региона ДРГ
Информация не соответствует действительности
Жителям Белгородской области в личные сообщения массово стала поступать информация якобы от имени Главного управления МЧС региона о том, что на территорию области прорвалась диверсионно-разведывательная группа со стороны сопредельного государства.
В региональном МЧС опровергают эту информацию – она является ложной и не соответствует действительности.
В ведомстве напоминают белгородцам, что цель подобных сообщений – посеять панику среди населения. Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает о том, что необходимо доверять только информации, размещенной на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5275808/
В пятницу 19 мая в Белгороде сохранится жаркая погода
Воздух в регионе прогреется до +28 градусов
По прогнозам белгородских синоптиков, завтра, 19 мая, на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер северной четверти ночью от трех д восьми метров в секунду, днем 7-12 метров. В ночное время воздух прогреется от 9 до 14 градусов тепла, днем будет жарко – 23-28 градусов со знаком плюс.
В областном центре ночью 11-13 градусов, днем от 24 до 26 градусов тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает автомобилистам соблюдать правила дорожного движения, скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневрирований и обгонов. Будьте внимательными в местах пешеходных переходов, снижайте скорость вблизи расположения детских учреждений.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5275698/
go31.ru
При обстреле белгородского села Нижнее Берёзово погибли два человека
В Шебекинском округе трагедия.

При обстреле села Нижнее Берёзово, которое находится в Шебекинском округе, погибли два человека. Снаряд застал их в огороде – там белгородцы сажали картошку.

Третьего пострадавшего доставляют в больницу. Он в тяжёлом состоянии.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-belgorodskogo-sela-nizhnee-berezovo-pogibli-dva-cheloveka/
belnovosti.ru
Жителям региона в личные сообщения поступает ложная информация о прорыве на территорию Белгородской области ДРГ
Сообщения рассылаются якобы от имени Главного управления МЧС России по Белгородской области.
Данная информация не соответствует действительности и является ЛОЖНОЙ ‼ 
Её цель – посеять панику среди населения. Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает о том, что необходимо доверять только информации, размещенной на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти.
http://www.belnovosti.ru/obshestvo/bezopasnost/114130.html#
bel.aif.ru
Два белгородца погибли при обстреле села Нижнее Березово
При обстреле села Нижнее Березово-Второе Шебекинского округа погибли два местных жителя — мужчина и женщина. Об этом сообщили губернатор Вячеслав Гладков и глава Шебекинского округа Владимир Жданов в своих Telegram-каналах.
Белгородцы погибли в результате прилёта на приусадебный участок.
«ВСУ убили мирных жителей, когда они находились в огороде и сажали картошку», — написал глава региона.
Ещё одного жителя в тяжёлом состоянии сейчас доставляют в больницу.
Напомним, что сегодня под обстрел также попало село Дроновка Грайворонского округа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dva_belgorodca_pogibli_pri_obstrele_sela_nizhnee_berezovo
belpressa.ru
В Старом Осколе 15-летний мотоциклист погиб после столкновения с иномаркой
ДТП произошло сегодня, 18 мая, в 17:50.
По предварительным данным, подросток, не имея права управления, ехал на мотоцикле по ул. Привольной и не уступил дорогую «Хёндаю» с 38-летним мужчиной за рулём.
В результате несовершеннолетний мотоциклист от полученных травм погиб на месте происшествия, сообщили в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/51580.html#
В шебекинском селе Нижнее Берёзово-Второе после обстрела погибли два человека
Ещё одного в тяжёлом состоянии доставляют в больницу.
«ВСУ убили мирных жителей, когда они находились в огороде и сажали картошку», – написал губернатор в своём телеграм-канале 18 мая.
https://www.belpressa.ru/51579.html#
Белгородское МЧС опровергло информацию о прорыве диверсантов в область
18 мая от имени ведомства жителям региона начали поступать подобные сообщения.
В ГУ МЧС по Белгородской области рассказали, что информация о прорыве на территорию региона ДРГ – ложная.
«Её цель – посеять панику среди населения. Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает о том, что необходимо доверять только информации, размещённой на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти», – сказано в сообщении ведомства.
https://www.belpressa.ru/51576.html#
bezformata.com
Инспекторы ГИМС провели рейд на реке Северский Донец
Как только на территории региона установилась теплая, солнечная погода, большое количество рыбаков и других любителей активного отдыха отправились на водоемы, чтобы провести там свой досуг. Для более комфортного времяпрепровождения граждане часто используют водный транспорт, такой как лодки, байдарки и катамараны.
Чтобы отдых прошел без последствий, перед заплывом нужно убедиться, что плавсредство не имеет внешних повреждений и других неисправностей, которые в итоге могут стать причиной происшествия с последствиями для жизни и здоровья человека.
Накануне сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области, в рамках профилактического рейда провели беседу с отдыхающими и озвучили им ряд важных рекомендаций.
Рыбакам в первую очередь посоветовали внимательно осматривать свое плавсредство, чтобы своевременно заметить и устранить любые недостатки. Особое внимание в этом случае нужно обратить на работу двигателей, тормозной и топливной системы, а так же на наличие трещин и дыр в днище и бортах маломерного судна.
Помимо этого инспекторы порекомендовали учитывать климатическую обстановку, не использовать водный транспорт после наступления темноты, а так же прежде чем садиться в лодку, надеть спасательный жилет. Соблюдение этих мер предосторожности позволит уберечь себя от аварийных ситуаций, а так же удержаться на воде в случае падения за борт.
Людям, отдыхающим на берегу также уделили пристальное внимание.
По словам старшего государственного инспектора по маломерным судам Стаханова Сергея Николаевича, очень важно рассказать населению о последствиях купания до открытия официального сезона и напомнить гражданам, что именно от взрослых зависит безопасность детей на водоеме:
«Совсем скоро начнутся летние каникулы. Дети массово потянуться к водоемам, и начнут проводить время на пляжах, в том числе на несанкционированных. Для родителей очень важно не упустить момент и ответственно отнестись к возможным последствиям такого отдыха. Необследованное дно рек и водохранилищ усеяно стеклом, острыми камнями и другим опасным мусором, который в итоге может стать причиной травмы и угрозы жизни для детей. Помимо этого температура воды еще не является оптимальной для купания и может вызвать судороги. Настоятельно рекомендую проинформировать подрастающее поколение, чтобы не допустить беды».
Если вы стали свидетелем происшествия на воде немедленно сообщите об этом в Службу спасения по номеру телефона «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/inspektori-gims-proveli-reyd/117315868/
Белгородские огнеборцы ликвидировали 11 пожаров на территории региона за минувшие сутки
Белгородские огнеборцы ликвидировали 11 пожаров на территории региона за минувшие сутки. В пресс-службе МЧС Белгородской области подчеркнули, что в результате происшествий никто не пострадал.
17 мая в 08:01 в селе Чуево Губкинского городского округа загорелся жилой дом. Огонь повредил веранду и коридор дома. Причина пожара – недостаток конструкций и изготовления электрооборудования.
В 14:20 стало известно о пожаре в жилом доме в Пролетарском Ракитянского района . Причиной пожара стала неосторожность при курении.
В 12:54 в Старом Осколе загорелся строительный вагончик. Огонь повредил в нём утеплитель. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
В 16:06 в Скородном Губкинского городского округа произошёл пожар в гараже. Причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования.
18 мая в 01:25 в Белгороде на улице Буденного загорелся автомобиль «Рено Логан» . Огонь полностью уничтожил транспортное средство. Причиной пожара стал поджог.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ognebortci-likvidirovali-11-pozharov/117315794/
Гараж загорелся в селе Скородное Губкинского горокруга
Сообщение о пожаре в Губкинском городском округе поступило на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы 17 мая в 16:06 . Как сообщили в пресс-службе МЧС России по Белгородской области, происшествие зафиксировали в селе Скородное.
На место убыл дежурный караул пожарно-спасательной части №41. По прибытии было установлено, что пожар произошёл в гараже.
В 16:17 была объявлена локализация пожара, в 16:24 ликвидация открытого горения, в 16:30 полная ликвидация возгорания. Всего к ликвидации пожара было привлечено восемь человек и две единицы техники, в том числе от МЧС три человека и одна единица техники.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/zagorelsya-v-sele-skorodnoe-gubkinskogo/117327944/
Партийцы продолжают помогать белгородцам
На днях они передали сотрудникам МЧС новую автомойку, а также помогли приобрести скамью и саженцы.
Депутат облдумы Игорь Закотенко передал сотрудникам МЧС Прохоровского района специальную мойку высокого давления. На прошлой неделе пожарные рассказали, как важно быстро привести пожарно-техническое снаряжение в надлежащее состояние. «Надеюсь, с новой автомойкой они смогут готовить экипировку перед следующим выездом намного оперативнее», – поделился депутат.
На днях к депутату Совета депутатов Шебекинского городского округа, исполняющему обязанности секретаря местного отделения партии Сергею Белоусову обратилась 71-летняя жительница Шебекино с просьбой помочь покосить траву на участке, а также установить скамейку. Просьбу женщины выполнили – помогла команда местного штаба «Молодой Гвардии Единой России».
Актив первичного отделения партии села Ольховатка обратились к депутату Совета депутатов Новооскольского горокруга Валерию Пивневу. Для благоустройства территории у Стены Памяти сельского парка нужны были туи. Депутат приобрёл саженцы хвойных растений и передал партийцам. Результат – красивый зелёный парк, за состоянием которого всегда следят партийцы и активисты.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/partiytci-prodolzhayut-pomogat-belgorodtcam/117317836/
Житель Белгородского района сбил передвигавшегося на мотоцикле подростка
Житель Белгородского района сбил передвигавшегося на мотоцикле подростка. Преступление было совершено в Белгородском районе 12 сентября 2022 года . 
Мужчина, управляя автомобилем «ВАЗ 21070», двигался по автодороге «Крым-Комсомольский-Красиво», превысил скорость и столкнулся с мотоциклом «Регулмото Спорт 003» , который находился под управлением несовершеннолетнего. В результате ДТП водитель мотоцикла скончался от черепно-мозговой травы, осложнившейся посттравматическим отёком и вторичным кровоизлиянием в мозг.
Своими действиями водитель автомобиля нарушил п.п. 1,3, 1.5, 9.10, 10.1 и 19.2 Правил дорожного движения РФ. По результатам судебного следствия суд согласился с государственным обвинителем и признал гражданина виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на два года в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на три года.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskogo-rayona-sbil/117333060/
Информация о ДТП на дорогах области за прошедшие сутки
Предварительными причинами происшествий стали несоответствие скорости конкретным условиям движения и несоблюдение очередности проезда.
Ровеньской район:
По предварительным данным, вчера в 11 часов 20 минут на 12 км автодороги «Еремовка – Ровеньки - Н.Серебрянка» 63-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Мондео», при выполнении обгона допустил столкновение с автомобилем «Лада Гранта» под управлением 43-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Форд» пострадал.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, вчера в 16 часов 40 минут на 4 км автодороги «Северный подъезд к г. Белгороду» 60-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», двигаясь по второстепенной дороге, не предоставил преимущество в движении мотоциклу «Хонда» под управлением 24-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель мотоцикла с телесными повреждениями был госпитализирован.
п. Борисовка:
По предварительным данным, вчера около 17 часов 40 минут 56-летний водитель, управляя автомобилем «БМВ 530», двигаясь по ул. Первомайская в п. Борисовка, на пересечении с ул. Коментерна, не предоставил преимущество в движении автомобилю «Рено Логан» под управлением 46-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «Рено» пострадал.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-dorogah-oblasti/117313917/
rg.ru
ГУ МЧС по Белгородской области опровергло сообщения о заходе диверсантов ВСУ в регион
Главное управление МЧС по Белгородской области опровергло сообщения о проникновении в регион украинских диверсантов. Об этом сообщает РИА Новости со ссылкой на заявление ведомства.
Как пояснили в МЧС, жителям области в личные сообщения поступает ложная информация о якобы прорыве в регион украинской ДРГ.
"Данная информация не соответствует действительности и является ложной", - говорится в заявлении.
В МЧС добавили, что дезинформация ведется с целью посеять панику среди населения.
Ранее белгородские власти сообщили об обстреле села Дроновка Грайворонского городского округа.
https://www.rg.ru/2023/05/18/gu-mchs-po-belgorodskoj-oblasti-oproverglo-soobshcheniia-o-zahode-diversantov-vsu-v-region.html
Гладков: Два человека погибли при обстреле белгородского села со стороны ВСУ
Сообщить об опечатке
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о гибели двух человек при обстреле села Нижнее Березово Шебекинского округа.
По его данным, во время атаки ВСУ люди находились в огороде и сажали картошку. В результате погибли два человека, еще одного везут в больницу. Врачи оценивают его состояние как тяжелое.
Ранее под обстрел украинской армии попало село Дроновка в Грайворонском городском округе. Там никто не пострадал, были повреждены линии газо- и электроснабжения.
https://www.rg.ru/2023/05/18/reg-cfo/dva-cheloveka-pogibli-pri-obstrele-belgorodskogo-sela.html
znamya31.ru
Температура воздуха прогреется до 28 градусов тепла на территории Белгородской области 19 мая
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 19 мая, на территории Белгородской области переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 9-14 градусов тепла, днём от 23 до 28 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 11-13 градусов тепла, днём от 24 до 26 градусов тепла. Ветер северной четверти ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м\с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-18/temperatura-vozduha-progreetsya-do-28-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-19-maya-330039
Житель Белгородского района сбил передвигавшегося на мотоцикле подростка
Преступление было совершено в Белгородском районе 12 сентября 2022 года.
Житель Белгородского района сбил передвигавшегося на мотоцикле подростка. Преступление было совершено в Белгородском районе 12 сентября 2022 года. 
Мужчина, управляя автомобилем «ВАЗ 21070», двигался по автодороге «Крым-Комсомольский-Красиво», превысил скорость и столкнулся с мотоциклом «Регулмото Спорт 003», который находился под управлением несовершеннолетнего. В результате ДТП водитель мотоцикла скончался от черепно-мозговой травы, осложнившейся посттравматическим отёком и вторичным кровоизлиянием в мозг.
Своими действиями водитель автомобиля нарушил п.п. 1,3, 1.5, 9.10, 10.1 и 19.2 Правил дорожного движения РФ. По результатам судебного следствия суд согласился с государственным обвинителем и признал гражданина виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на два года в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на три года.
https://znamya31.ru/news/pravosudie/2023-05-18/zhitel-belgorodskogo-rayona-sbil-peredvigavshegosya-na-mototsikle-podrostka-330075
Инспекторы ГИМС провели профилактический рейд на реке Северский Донец
Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Инспекторы ГИМС провели профилактический рейд на реке Северский Донец. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Сотрудники провели беседу с отдыхающими и озвучили им ряд важных рекомендаций. Рыбакам в первую очередь посоветовали внимательно осматривать своё плавсредство, чтобы своевременно заметить и устранить любые недостатки. Людям, отдыхающим на берегу также уделили пристальное внимание. По словам старшего государственного инспектора по маломерным судам Сергея Стеханова, очень важно рассказать населению о последствиях купания до открытия официального сезона и напомнить гражданам, что именно от взрослых зависит безопасность детей на водоёме:
«Совсем скоро начнутся летние каникулы. Дети массово потянутся к водоёмам, и начнут проводить время на пляжах, в том числе на несанкционированных. Для родителей очень важно не упустить момент и ответственно отнестись к возможным последствиям такого отдыха. Необследованное дно рек и водохранилищ усеяно стеклом, острыми камнями и другим опасным мусором, который в итоге может стать причиной травмы и угрозы жизни для детей. Помимо этого температура воды ещё не является оптимальной для купания и может вызвать судороги. Настоятельно рекомендую проинформировать подрастающее поколение, чтобы не допустить беды», - отметил Сергей Стеханов.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-18/inspektory-gims-proveli-profilakticheskiy-reyd-na-reke-severskiy-donets-330012
Белгородские огнеборцы ликвидировали 11 пожаров на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 11 пожаров на территории региона за минувшие сутки. В пресс-службе МЧС Белгородской области подчеркнули, что в результате происшествий никто не пострадал.
17 мая в 08:01 в селе Чуево Губкинского городского округа загорелся жилой дом. Огонь повредил веранду и коридор дома. Причина пожара – недостаток конструкций и изготовления электрооборудования.
В 14:20 стало известно о пожаре в жилом доме в Пролетарском Ракитянского района. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
В 12:54 в Старом Осколе загорелся строительный вагончик. Огонь повредил в нём утеплитель. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
В 16:06 в Скородном Губкинского городского округа произошёл пожар в гараже. Причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования.
18 мая в 01:25 в Белгороде на улице Буденного загорелся автомобиль «Рено Логан». Огонь полностью уничтожил транспортное средство. Причиной пожара стал поджог.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-18/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-11-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-329962
moe-belgorod.ru
Белгородский губернатор раскрыл подробности трагедии в Нижнем Берёзово
Люди сажали картошку и попали под обстрел
Белгородский губернатор рассказал о погибших в Нижнем Берёзово
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков раскрыл подробности трагедии в Нижнем Берёзово. Сегодня  там под обстрелом погибли люди. 
Во время атаки оборвались жизни женщины и мужчины, который помогал сажать картошку родственникам. Супруг этой женщины пострадал. Он попал в больницу в крайне тяжелом состоянии. У пациента диагностировали ожоги 80 % тела и множественные осколочные ранения. Медики борются за его жизнь. 
«Глава округа Владимир Николаевич Жданов выставил в селе ДНД, как только следственные мероприятия закончатся, жителей пустят в их дома. По данному селу больше никаких повреждений. Снаряды "Града" пришлись только по огороду погибших жителей. За час до этого было обстреляно село Маломихайловка. Пострадавших нет. После подворового обхода повреждения выявлены в двух частных домовладениях - посечены фасады, крыши и заборы. Часть снарядов упала в лесополосу, есть очаги возгорания. МЧС на месте, занимается ликвидацией последствий. Хочу высказать слова соболезнования родным и близким погибших. Хотя понимаю, что эту боль не успокоить никогда…», - говорится в сообщении. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1156762
В Шебекинском округе ВСУ убили двух мирных жителей
Ещё один шебекинец тяжело ранен
В Белгородской области ВСУ убили двух мирных жителей
В селе Нижнее Берёзово Шебкинского горокруга два человека погибли и один получил тяжёлые ранения. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
“ВСУ убили мирных жителей, когда они находились в огороде и сажали картошку”, — написал губернатор Вячеслав Гладков.
Напомним, что сегодня ВСУ также обстреляли село Дроновка Грайворонского округа. К счастью, здесь обошлось без пострадавших. При обстреле были повреждены газовая труба и сети водоснабжения.
https://moe-belgorod.ru/news/first-person/1156758
В Белгородской области легковушка сбила мотоциклиста
Водителя мотоцикла госпитализировали
В Белгородской области машина сбила мотоциклиста
В Белгородской области случилось ДТП. Машина сбила мотоциклиста. 
В пресс-службе ГИБДД сообщили, что инцидент произошел вчера в Яковлевском горокруге в 16:40. 60-летний мужчина на "Фольксвагене Поло" выезжал со второстепенной дороги и не пропустил 24-летнего мотоциклиста. 
Автомобилист в аварии не пострадал. Мотоциклиста пришлось госпитализировать. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1156725
Летняя жара задержится в Белгороде еще на один день
Столбики термометров вновь поднимутся до +28
Летняя жара задержится в Белгороде до конца рабочей недели
Летняя жара сохранится в Белгородской области до вечера пятницы. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС. 
Как стало известно, завтра столбики термометров вновь поднимутся до +28 градусов. Ждем переменную облачность и ощутимый ветер северной четверти. 
Сотрудники МЧС просят граждан соблюдать правила пожарной безопасности дома и за его пределами. Мы же рекомендуем чаще держаться в тени, носить с собой воду и солнцезащитные очки. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1156723
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах области за прошедшие сутки
Сегодня 11:19
Предварительными причинами происшествий стали несоответствие скорости конкретным условиям движения и несоблюдение очередности проезда.
Ровеньской район:
По предварительным данным, вчера в 11 часов 20 минут на 12 км автодороги «Еремовка – Ровеньки - Н.Серебрянка» 63-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Мондео», при выполнении обгона допустил столкновение с автомобилем «Лада Гранта» под управлением 43-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Форд» пострадал.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, вчера в 16 часов 40 минут на 4 км автодороги «Северный подъезд к г. Белгороду» 60-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», двигаясь по второстепенной дороге, не предоставил преимущество в движении мотоциклу «Хонда» под управлением 24-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель мотоцикла с телесными повреждениями был госпитализирован.
п. Борисовка:
По предварительным данным, вчера около 17 часов 40 минут 56-летний водитель, управляя автомобилем «БМВ 530», двигаясь по ул. Первомайская в п. Борисовка, на пересечении с ул. Коментерна, не предоставил преимущество в движении автомобилю «Рено Логан» под управлением 46-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «Рено» пострадал.
https://31.мвд.рф/news/item/38340078/
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Информация о ДТП на дорогах области за прошедшие сутки
Май, 18  11:20
Предварительными причинами происшествий стали несоответствие скорости конкретным условиям движения и несоблюдение очередности проезда.
Ровеньской район:
По предварительным данным, вчера в 11 часов 20 минут на 12 км автодороги «Еремовка – Ровеньки - Н.Серебрянка» 63-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Мондео», при выполнении обгона допустил столкновение с автомобилем «Лада Гранта» под управлением 43-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Форд» пострадал.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, вчера в 16 часов 40 минут на 4 км автодороги «Северный подъезд к г. Белгороду» 60-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», двигаясь по второстепенной дороге, не предоставил преимущество в движении мотоциклу «Хонда» под управлением 24-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель мотоцикла с телесными повреждениями был госпитализирован.
п. Борисовка:
По предварительным данным, вчера около 17 часов 40 минут 56-летний водитель, управляя автомобилем «БМВ 530», двигаясь по ул. Первомайская в п. Борисовка, на пересечении с ул. Коментерна, не предоставил преимущество в движении автомобилю «Рено Логан» под управлением 46-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «Рено» пострадал.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/38340140
mk-belgorod.ru
Два человека погибли при обстреле села Нижнее Березово Белгородской области
Вечером 18 мая губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что шебекинское село Нижнее Березово подверглось атаке со стороны Украины. В населенном пункте погибли два местных жителя. Еще одного человека в тяжелом состоянии доставляют в медучреждение.
«ВСУ убили мирных жителей, когда они находились в огороде и сажали картошку», – рассказал глава региона.

https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/18/dva-cheloveka-pogibli-pri-obstrele-sela-nizhnee-berezovo-belgorodskoy-oblasti.html
В региональном МЧС опровергли информацию о прорыве ДРГ в Белгородскую область
Белгородцам в личные сообщения стала поступать информация от имени якобы регионального МЧС о прорыве диверсионно-разведывательной группы на территорию Белгородчины. В телеграм-канале ГУ МЧС по Белгородской области отреагировали на ситуацию.
В пресс-службе сообщили о том, что эта информация ложная. Сведения, которые получают жители, не соответствуют действительности. Их распространяют, чтобы посеять панику среди людей.
Спасатели напомнили белгородцам, что нужно доверять информации только из официальных источников.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/05/18/v-regionalnom-mchs-oprovergli-informaciyu-o-proryve-drg-v-belgorodskuyu-oblast.html
В Белгородской области в пятницу сохранится теплая погода
19 мая в Белгородской области не предвидится погодных сюрпризов. Установившееся тепло порадует жителей и в последний рабочий день недели.
По данным синоптиков, в регионе ожидается переменная облачность. Дождей не будет ни ночью, ни днем. Ночная температура воздуха составит от 9 до 14 градусов выше нуля. Днем будет и вовсе жарко — от 23 до 28 градусов. Скорость ветра — от 7 до 12 м/с, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/05/18/v-belgorodskoy-oblasti-v-pyatnicu-sokhranitsya-teplaya-pogoda.html
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В Старом Осколе погиб 15-летний мотоциклист
Как сообщили в областном ГИБДД, сегодня, 17 мая, в 17:50 юноша, не имея прав, сел за руль мотоцикла и на ул. Привольной не уступил дорогу автомобилю Hyundai под управлением 38-летнего водителя.
В результате ДТП несовершеннолетний от полученных травм погиб на месте.

https://oskol.city/news/incidents/90711/
Неосторожный курильщик поджёг строительный вагончик в Старом Осколе
17 мая в 12:54 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре на ул. Заводской. Горел строительный вагончик.
На место ЧП выдвинулся дежурный караул пожарно-спасательной части № 6, но пожар потушили до прибытия подразделения. В вагончике успело выгореть 5 м2 утеплителя. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении.
https://oskol.city/news/incidents/90697/
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