bel.ru
Подробности сегодняшнего обстрела села Архангельское сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По его данным, пострадавших нет, но есть разрушения.
Сюжет
Обстрел
Сегодня утром ВСУ трижды ударили по селу Архангельское Шебекинского горокруга. По информации Вячеслава Гладкова, пострадал частный дом.
По предварительным данным, неразорвавшийся снаряд попал в частный жилой дом. Пострадавших нет. Взрывотехники работают.
Вячеслав Гладков
Губернатор добавил, что оперативные и аварийные службы продолжают подворовой обход территории.
В 11:15 жители Белгородской области в третий раз за утро получили от РСЧС сообщения об обстреле села Архангельское Шебекинского горокруга. Местных попросили занять укрытия. До этого уведомления приходили в 07:59 и 09:34.
https://bel.ru/news/2023-05-20/nerazorvavshiysya-snaryad-popal-v-chastnyy-dom-v-prigranichnom-sele-belgorodskoy-oblasti-2933178

Губернатор рассказал о последствиях обстрела села Муром в Белгородской области
Сегодня утром Белгородская область несколько раз попала под обстрел Украины. Пострадало село Муром, есть вероятность прилётов и в Архангельском.
С самого утра ВСУ наносят удары по Белгородской области. Сегодня, 20 мая, под ударом вновь оказались села Муром и Архангельское в Шебекинском горокруге. Пострадавших нет, но в Муроме зафиксировали разрушения.
В результате обстрела пробита крыша складского помещения сельхозпредприятия. Сотрудников предприятия вывезли на безопасное расстояние. Также в селе повреждена линия электропередачи. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте.
Вячеслав Гладков, губернатор
Обстрел начался в восемь утра. На момент публикации РСЧС рассылает предупреждения о возобновлении обстрела села Архангельское.
https://bel.ru/news/2023-05-20/s-samogo-utra-belgorodskaya-oblast-vnov-pod-ognyom-vsu-est-razrusheniya-2933097

Происшествие случилось в приграничном Краснояружском районе. Мужчину доставили в областную больницу, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Мина
В Краснояружском районе мужчина наступил на мину и в итоге потерял ногу. Произошло это ночью, когда он отправился на рыбалку. До границы было 300 метров.
Пострадавшего доставили в областную больницу в Белгороде.
Ещё раз хотел обратиться ко всем. Нужно соблюдать осторожность! Особенно нужно говорить об этом каждый день с детьми, которые живут в приграничных сёлах.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области 
Похожее происшествие на этой неделе случилось и в Белгородском районе. В селе Черемошное мужчина во время покоса травы в овраге наступил на мину «лепесток». В итоге пострадавшему оторвало стопу. Его прооперировали, пациент остаётся в горбольнице № 2.
После случившегося территорию в Черемошном обещали проверить на наличие мин. 
https://bel.ru/news/2023-05-20/belgorodets-nastupil-na-minu-i-poteryal-nogu-vo-vremya-pohoda-na-nochnuyu-rybalku-2933062

go31.ru
При обстреле Архангельского неразорвавшийся снаряд попал в частный дом
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщает о последствиях обстрела села.
Во время обстрела Архангельского в Шебекинском округе один из снарядов попал в частный жилой дом и не взорвался. На месте работают взрывотехники.
Пострадавших нет.
Напомним, МЧС трижды за утро предупреждало об обстреле Архангельского
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-arkhangelskogo-nerazorvavshiysya-snaryad-popal-v-chastnyy-dom/


11:19, Cегодня
Село Архангельское в Шебекинском округе обстреливают в третий раз за утро
МЧС России предупреждает об очередном обстреле населённого пункта в Белгородской области.

Под огнём Архангельское Шебекинского района – уже в третий раз за это утро. Жителей села просят оставаться в укрытиях до окончания тревоги.

Ранее Вячеслав Гладков рассказывал о последствиях обстрела Мурома в том же округе
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/selo-arkhangelskoe-v-shebekinskom-okruge-obstrelivayut-v-tretiy-raz-za-utro/


09:39, Cегодня
В Белгородской области снаряд пробил крышу шебекинского сельхозпредприятия

Муром попал под обстрел. Пострадала крыша предприятия – снаряд пробил крышу склада. Также в селе повреждена линия электропередачи.
К счастью, никто из местных жителей и сотрудников предприятия не пострадал. 
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskoy-oblasti-snaryad-probil-kryshu-shebekinskogo-predpriyatiya/

bel.aif.ru
Белгородское село Тишанка обстреляли снарядами с игольчатой шрапнелью
Село Тишанка Волоконовского района 20 мая попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщили глава муниципалитета Сергей Бикетов на своей странице в соцсети.
Один снаряд, начинённый игольчатой шрапнелью, упал на проезжую часть. По словам чиновника, среди жителей села никто не пострадал.
Повреждений в Тишанке не зафиксировали.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskoe_selo_tishanka_obstrelyali_snaryadami_s_igolchatoy_shtrapnelyu

При обстреле белгородского села неразорвавшийся снаряд попал в жилой дом

Село Архангельское Шебекинского округа 20 мая попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По предварительным данным, неразорвавшийся снаряд попал в частный дом. Среди жителей села никто не пострадал. Сейчас на месте работают взрывотехники. Оперативные и аварийные службы продолжают подворовой обход территории.
Напомним, утром 20 мая под обстрел ВСУ также попало шебекинское село Муром. Снаряд пробил крышу складского помещения сельхозпредприятия. Пострадавших нет.
https://bel.aif.ru/society/details/bolee_2_7_tys_belgorodok_poluchili_posobie_po_beremennosti_i_rodam

belpressa.ru
20 мая 2023,  16:00
 158
В Шебекинском округе в смертельном ДТП погиб мотоциклист
Трагедия случилась вечером 19 мая.

По предварительным данным, 29-летний водитель, управляя мотоциклом «Ямаха», двигался со стороны Шебекино в направлении Валуек. Около 20:30 в границах села Первое Цепляево, на 66-м км автодороги «Белгород-Шебекино-Волоконовка», молодой мужчина въехал в грузовик «ГАЗ-5312», который двигался в попутном направлении.
В результате ДТП мотоциклист получил травмы, от которых скончался на месте происшествия, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.belpressa.ru/51621.html#

mirbelogorya.ru
Об обстреле населённого пункта в Шебекинском округе губернатор сообщил в своих соцсетях. 
Жители села не пострадали. По предварительной информации, в один из частных домов попал неразорвавшийся снаряд. Сейчас там работают взрывотехники
«Оперативные и аварийные службы продолжают подворовой обход территории» - написал глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/54389-gladkov-pod-obstrelom-selo-arkhangelskoe.html

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 мая, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью без существенных осадков. Днём кратковременные дожди, грозы.
«Температура воздуха ночью от 7-12 градусов тепла, днём от 20 до 25 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 10-12 градусов тепла, днём от 20 до 22 градусов тепла. Ветер северо-восточный ночью 4-9 м/с, днём 7-12 м/с, при грозах местами порывы до 17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-20/kratkovremennye-dozhdi-proydut-v-belgorodskoy-oblasti-21-maya-330324

В результате обстрела никто не пострадал.
Село Архангельское Белгородской области попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
По предварительным данным, неразорвавшийся снаряд попал в частный жилой дом. В результате обстрела никто не пострадал.

«Взрывотехники работают. Оперативные и аварийные службы продолжают подворовой обход территории», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-20/selo-arhangelskoe-belgorodskoy-oblasti-popalo-pod-obstrel-vsu-330320

Село Муром Шебекинского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал. Пробита крыша складского помещения сельхозпредприятия. Сотрудников предприятия вывезли на безопасное расстояние. Также в селе повреждена линия электропередачи.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-20/selo-murom-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-vsu-330314

moe-belgorod.ru
ВСУ дважды обстреляли Белгородскую область
[bookmark: _GoBack]В происшествиях никто не пострадал
Утро субботы началось с неприятных новостей. ВСУ дважды обстреляли регион.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что первый удар пришёлся по сельскохозяйственному предприятию в Шебекинском горокруге. Обошлось без пострадавших. Но обломки пробили крышу складского помещения. Сотрудников предприятия вывезли на безопасное расстояние. Также в селе пострадала линия электропередачи.
Второй удар пришёлся по Архангельскому. Неразорвавшийся снаряд попал в частный жилой дом. К счастью, никто не пострадал. На месте работают взрывотехники и сотрудники оперативных служб.
.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1156872

belgorod-news.net
Вячеслав Гладков: Сегодня утром под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского городского округа
Сегодня утром под обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. В результате обстрела пробита крыша складского помещения сельхозпредприятия. Сотрудников предприятия вывезли на безопасное расстояние. Также в селе повреждена линия электропередачи. Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, чтобы максимально оперативно устранить последствия обстрела.
https://belgorod-news.net/society/2023/05/20/115261.html




