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Ехавший со стороны Грайворона во время атаки ДРГ белгородец попал в ДТП
23 мая 2023, 15:58
Фото: 1MI
Накануне на трассе Белгород — Грайворон — Козинка столкнулись три автомобиля. Пострадал один человек. Подробности сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
ДТП
В белгородском УМВД опубликовали информацию о ДТП, произошедших в регионе. В Борисовском районе столкнулись три автомобиля. Накануне около 14:10 на трассе Белгород — Грайворон — Козинка водитель Chevrolet, ехавший со стороны Грайворона в сторону областного центра, пошёл на обгон и столкнулся сначала с «Ладой», а затем с ВАЗом. В аварии пострадала 64-летняя пассажирка ВАЗа.
Ещё одно ДТП произошло в Белгороде. 31-летний водитель Kia ехал по улице Сумской, нарушил очерёдность проезда и столкнулся с автомобилем Renault, за рулём которого сидел 57-летний мужчина. В результате происшествия пострадали водитель второго авто и его 81-летняя пассажирка.
https://bel.ru/news/2023-05-23/ehavshiy-so-storony-grayvorona-vo-vremya-ataki-drg-belgorodets-popal-v-dtp-2935729
Над Белгородом и Белгородским районом сбили беспилотники
23 мая 2023, 09:40
Фото: Bel.ru
Сработала система ПВО. Об этом в социальных сетях сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
Сюжет
Пво
По официальным данным, утром 23 мая в Белгороде и Белгородском районе
системой ПВО сбили БПЛА. На данный момент пострадавших нет. Последствия на земле уточняются, сообщил глава региона.
Ранее, в ночь на 23 мая, беспилотники атаковали два частных домовладения в 
Грайвороне. Обошлось без пострадавших. Той же ночью летательный аппарат повторно сбросил взрывное устройство на административное здание посёлке Борисовка. Никто не пострадал.
Оперативные службы провели необходимую работу для устранения
последствий.
https://bel.ru/news/2023-05-23/nad-belgorodom-i-belgorodskim-rayonom-sbili-bespilotniki-2935223
Утром два села в Грайворонском округе были атакованы ВСУ
23 мая 2023, 08:12
Фото: 1MI
Под обстрел попали сёла Козинка и Глотово. СМС-оповещения прислали РСЧС.
Сюжет
МЧС
Сегодня, 23 мая, в 07:29 СМС-оповещения об обстреле от РСЧС получили жители сразу нескольких сёл. Спрятаться в укрытия попросили жителей Козинки и Глотово Грайворонского округа.
Официальной информации о последствиях обстрелов пока нет.
В Грайворонский округ вчера, 22 мая, проникла диверсионная группа, из-за чего в регионе ввели режим контртеррористической операции.
Кроме того, за вчерашний день Белгородская область попала под обстрел ВСУ семь раз: противник атаковал село Терезовка Шебекинского округа, Головчино, Глотово и Козинку Грайворонского округа, село Старый Хутор в Валуйском округе. Также дважды под обстрел попал Грайворон.
https://bel.ru/news/2023-05-23/utrom-dva-sela-v-grayvoronskom-okruge-byli-atakovany-vsu-2935113
Пожилая белгородка скончалась во время эвакуационных мероприятий
23 мая 2023, 08:01
Фото: 1MI
О погибшей жительнице Грайворонского округа сообщил губернатор. Причины пока выясняются.
Сюжет
СВО
Утром 23 мая губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил на своей странице в соцсетях о погибшей жительнице Грайворонского округа — белгородка 1941 года рождения скончалась во время эвакуационных мероприятий.
В настоящий момент причины произошедшего устанавливаются. Известно, что женщина ехала в автобусе вместе со своим сыном и невесткой.
Кроме того, стало известно о ещё двух раненных жителях Грайворонского округа в ходе атаки диверсионной группы. Сейчас силовики пытаются добраться до пострадавших мирных жителей, чтобы эвакуировать их и оказать медпомощь.
На сегодняшний день погибших среди мирного населения из-за атаки ДРГ нет.
https://bel.ru/news/2023-05-23/pozhilaya-belgorodka-skonchalas-vo-vremya-evakuatsionnyh-meropriyatiy-2935098
Стало известно о ещё двух раненых белгородцах в Грайворонском округе
23 мая 2023, 07:40
Фото: 1MI
В ходе атаки ДРГ пострадали ещё двое белгородцев
Вячеслав Гладков опубликовал актуальную информацию по Грайворонскому округу. Сейчас там продолжается зачистка, а попасть к двум мирным жителям силовики пока не смогли.
Сюжет
СВО
Сегодня, 23 мая, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил на своей странице в соцсетях актуальную информацию по ситуации в Грайворонском округе. Вчера в населённый пункт проникла диверсионная группа, в результате чего были ранены восемь белгородцев.
Этим утром стало известно о ещё двух раненых.
Есть информация о том, что в тех населённых пунктах, в которые зашёл противник, есть двое раненых мирных жителей. Пока до них силовики не смогли дойти. Задача сейчас с утра номер один. Надеюсь, максимально быстро сможем их эвакуировать и доставить в лечебное учреждение.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
Также глава региона дополнил, что погибших среди мирных жителей в результате атаки ДРГ нет. Силовые структуры продолжают выполнять свою работу.
Напомним, что из-за прорыва в Белгородскую область украинской диверсионной группы в регионе ввели особый правовой режим контртеррористической операции. Действовать он начал с вечера 22 мая.
https://bel.ru/news/2023-05-23/stalo-izvestno-o-eschyo-dvuh-ranenyh-belgorodtsah-v-grayvoronskom-okruge-2935075
Ночью в Борисовском районе было сброшено третье взрывное устройство
23 мая 2023, 06:33
Фото: 1MI
По данным губернатора, была повреждена кровля в частном домовладении.
Сюжет
Обстрел
23 мая в 02:37 губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о третьем сброшенном взрывном устройстве. БПЛА вновь атаковали Борисовский район.
В Борисовском районе с БПЛА сброшено взрывное устройство. Пострадавших нет. В посёлке Борисовка повреждена кровля частного жилого домовладения. Оперативные службы работают на месте.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
За 22 мая в Борисовский район сбрасывали ещё два взрывных устройства. О первой атаке стало известно в 23:32: взрывное устройство сбросили на административное здание, обошлось без возгорания и пострадавших.
Через час стало известно о повторном сбросе на административное здание, снова обошлось без пострадавших.
https://bel.ru/news/2023-05-23/nochyu-v-borisovskom-rayone-bylo-sbrosheno-tretie-vzryvnoe-ustroystvo-2935042
В Борисовке сбросили вторую взрывчатку на административное здание
23 мая 2023, 00:47
Фото: Bel.ru
О повторной атаке в посёлке Борисовка сообщил губернатор Белгородской области.
Сюжет
Обстрел
По информации Вячеслава Гладкова, беспилотник повторно сбросил взрывное устройство на административное здание. Судя по всему, речь идёт об одном и том же здании. О каком конкретно административном здании идёт речь белгородские власти не сообщают.
Никто не пострадал как во время первой атаки БПЛА на Борисовку, так и во время второй. Все оперативные службы уже находятся на месте.
Ранее глава региона писал, около часа назад, о первом сбросе взрывного устройства. Тогда возгорания не произошло, только пробило крышу. Какие последствия сейчас — неизвестно.
Также этой ночью беспилотники ВСУ заметили в Грайвороне — с них сбросили взрывные устройства на два частных жилых дома. Службы также работают на месте, а мирные жители не пострадали.
https://bel.ru/news/2023-05-23/v-borisovke-sbrosili-vtoruyu-vzryvchatku-na-administrativnoe-zdanie-2934948
В Грайвороне беспилотники атаковали жилые дома
23 мая 2023, 00:36
Фото: Bel.ru
БПЛА сбросили на два частных дома взрывные устройства. Это привело к возгоранию, сообщает губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В ночь на 23 мая украинские беспилотники атаковали два частных жилых дома в Грайвороне. По информации губернатора, дроны сбросили взрывные устройства на дома, после чего случилось возгорание. В настоящий момент с огнём пытаются справиться — все службы находятся на месте.
Предварительно, обошлось без пострадавших. Ранее Вячеслав Гладков находился в Грайворонском округе в связи с прорывом украинской ДРГ и сообщал о том, что ситуация остаётся «достаточно напряжённой». В ходе атаки диверсантов 22 мая пострадали восемь мирных жителей.
https://bel.ru/news/2023-05-23/v-grayvorone-bespilotniki-atakovali-zhilye-doma-2934947
bel.kp.ru
Белгородский губернатор: «От рук ВСУ погиб мирный житель села Козинка»
Жена погибшего сейчас находится в больнице с ранениями
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о погибшем жителе села Козинка Грайвороского городского округа.

- Все-таки, к большому сожалению, у нас есть потери. От рук ВСУ погиб мирный житель села Козинка. Самые искренние соболезнования всем родным и близким, - написал глава региона в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5282764/
Мэр Белгорода сообщил о серии ложных минирований в областном центре
Спецслужбы проверяют каждое поступившее сообщение
Глава администрации Белгорода Валентин Демидов обратился к жителям с просьбой сохранять спокойствие в связи с большим количеством ложных сообщений о минировании зданий в областном центре. Мэр города напомнил, что спецслужбы обязаны проверять каждый такой вброс. Поэтому белгородцев выводят из зданий в безопасное место на время проведения необходимых мероприятий. А после того, как службы убедятся, что информация была ложной - все возвращаются на свои места.

- Мы с вами знаем, что это одно из проявлений информационной атаки, которой мы подвергаемся не в первый раз, а сейчас испытываем на себе с новой силой. Цель одна - вывести из равновесия, дестабилизировать обстановку, заставить людей бояться и паниковать. В вашей выдержке и понимании, друзья, я не сомневаюсь! – подчеркнул глава города и пообещал сообщить, когда все проверки завершатся.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5282200/
Система ПВО сбила беспилотники над Белгородом и Белгородским районом
По предварительным данным, никто не пострадал
Наталия ИЛЮШНИКОВА
Утром 23 мая в небе над Белгородом и Белгородским районом было громко. Глава региона Вячеслав Гладков сообщил о работе системы противовоздушной обороны. Были сбиты беспилотные летательные аппараты.

По предварительной информации, обошлось без пострадавших. Оперативные службы уточняют последствия на земле.

- Над Белгородом и Белгородским районом системой ПВО сбиты БПЛА. По предварительным данным, пострадавших нет. Последствия на земле уточняют оперативные службы, - написал
https://www.bel.kp.ru/online/news/5281472/
Белгородский губернатор сообщил подробности о двух раненых из Глотово
Семейная пара находится во второй горбрльнице Белгорода

Губернатор Белгородской области сообщил уточненную информацию о состоянии семейной пары из села Глотово, которые получили ранения в Грайворонском городском округе.

Пострадавших мирных жителей доставили в городскую больницу №2 Белгорода. Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5281462/
go31.ru

15:21, Cегодня
Устроившему смертельное ДТП в Белгороде дали 8 лет колонии-поселения

Пресс-служба Белгородского областного суда указывает – приговор ещё могут обжаловать.
Трагедия произошла 9 мая 2022 года. Житель Белгорода ехал за рулём, но в какой-то момент вылетел на встречную полосу и столкнулся с «Мицубиси». Водитель и пассажир машины, ехавшей навстречу, погибли. А зачинщик аварии, как оказалось, был пьян.
Подсудимый полностью признал вину и частично возместил моральный вред пострадавшей стороне. Суд назначил виновному восемь лет в колонии-поселении. Также осуждённый должен выплатить остаток ущерба, который всего составил 1,8 млн рублей.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/iz-osvobozhdyennoy-kozinki-vyvezli-belgorodku-s-ognestrelnym-perelomom-plecha/

14:58, Cегодня
Из освобождённой Козинки вывезли белгородку с огнестрельным переломом плеча

Фото: Антон Вергун
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что в освобождённых от ДРГ населённых пунктах работают спецслужбы.
Из Козинки Грайворонского округа вывезли пострадавшую. У неё огнестрельный перелом плечевой кости, ранение левого плеча и поясницы. Она в состоянии средней тяжести в горбольнице № 2.
Со вчерашнего дня из Козинки и Глотова эвакуировали около 100 человек, среди которых есть лежачие больные и дети.
Все публикации Go31 о вторжении диверсантов в регион 22 мая – читайте в спецтем
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/iz-osvobozhdyennoy-kozinki-vyvezli-belgorodku-s-ognestrelnym-perelomom-plecha/

09:28, Cегодня
Над Белгородом ПВО сбила беспилотник

По словам белгородского губернатора, система противовоздушной обороны успешно сработала над областным центром и Белгородским районом.
Над Белгородом и Белгородским районом системой ПВО сбиты БПЛА. По предварительным данным, пострадавших нет. Последствия на земле уточняют оперативные службы,
– сообщил чиновник.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/nad-belgorodom-pvo-sbila-bespilotnik/
Пожилая белгородка умерла во время эвакуации после нападения ДРГ на Грайворонский округ

Губернатор Белгородской области рассказал о трагичном случае, который произошёл вчера, 22 мая, во время эвакуации жителей Грайворонского городского округа.
⠀Во время переезда в пункт временного размещения в автобусе умерла женщина 1941 года рождения. Её в пути сопровождали сын и невестка. Причина смерти пока неясна, её устанавливают.
По словам чиновника, переселённый грайворонцы сейчас находятся в ПВР Старого Оскола, Яковлевского городского округа и Ивнянского района.
Напомним, вчера в Грайворонский округ из Украины вошла диверсионно-разведывательная группа. В Белгородской области ввели режим контртеррористической операции. Она продолжается.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/evakuirovannye-grayvorontsy-poka-ne-mogut-vernutsya-domoy-iz-za-kto/
vbelgorode.com
При обстреле села Глотово пострадали два человека
Оба доставлены в больницу.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о состоянии мужчины и женщины, пострадавших в результате обстрела села Глотово Грайворонского округа 22 мая. Семейную пару доставили в городскую больницу №2.
"У женщины осколочные ранения нижних конечностей, состояние травматического шока – тяжелая, мужчина с ранениями брюшной полости и грудной клетки в состоянии средней степени тяжести", - уточнил глава региона в своем телеграм-канале.
Пострадавшие находятся под пристальным наблюдением врачей.
http://vbelgorode.com/incidents/197292/
bel.aif.ru
Белгородский губернатор опроверг новости об упавшем в Прохоровке вертолёте
Белгород , 23 мая - АиФ Белгород.
Во время вечернего прямого эфира 23 мая у губернатора Вячеслава Гладкова спросили, почему власти молчат о том, что в Прохоровском районе Белгородской области упал вертолёт.
«Вертолёт в Прохоровском районе не падал», - коротко ответил на вопрос глава региона.
Напомним, 22 мая в Telegram-каналах на фоне новостей о нападении ДРГ на Белгородскую область появилась информация и о якобы упавшем в Прохоровском районе вертолёте Ми-8.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskiy_gubernator_oproverg_novosti_ob_upavshem_v_prohorovke_vertolyote
23.05.2023 18:47
Примерное время чтения: меньше минуты
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В результате нападения ДРГ на Белгородскую область погиб местный житель
Белгород , 23 мая - АиФ Белгород.
В результате нападения украинских террористов на Белгородскую область погиб местный житель. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«Всё-таки, к большому сожалению, у нас есть потери. От рук ВСУ погиб мирный житель села Козинка. Самые искренние соболезнования всем родным и близким», - написал глава региона в своём Telegram-канале.
Он также рассказал, что вдова погибшего белгородца находится с ранениями в больнице. Вся необходимая помощь ей оказывается. Гладков пообещал навестить женщину в ближайшее время.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_rezultate_napadeniya_drg_na_belgorodskuyu_oblast_pogib_mestnyy_zhitel
Белгородка получила осколочное и огнестрельное ранения в грайворонском селе
Белгород , 23 мая - АиФ Белгород.
Раненую белгородку доставили в больницу из освобождённого от диверсантов населённого пункта Грайворонского округа. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Жительница села Козинка получила осколочные ранения левого плеча и поясничной области, а также огнестрельный перелом плечевой кости. Её доставили в городскую больницу № 2. По словам главы региона, состояние пострадавшей средней степени тяжести. Медики оказывают всю необходимую помощь.
Вячеслав Гладков также сообщил, что на данный момент из сёл Глотово и Козинка вывезено около 100 человек, среди которых есть лежачие и дети.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodka_poluchila_oskolochnoe_i_ognestrelnoe_raneniya_v_grayvoronskom_sele
Белгородская область 22 мая попала под обстрелы ВСУ минимум 48 раз
Белгород , 23 мая - АиФ Белгород.
За минувшие сутки Белгородская область попала под удары ВСУ минимум 48 раз. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Под многочисленные миномётные и артиллерийские обстрелы попали населённые пункты Грайворонского городского округа: Головчино, Антоновка, Козинка, Сподарюшено, Гора Подол, Глотово, Замостье, Безымено, Заречье, Грайворон, Мокрая Орловка, Новостроевка. ВСУ обстреливали жилые дома из РСЗО, а также сбрасывали взрывные устройства с квадрокоптеров.
В результате обстрела Грайворонского округа пострадали 12 жителей, повреждения зафиксированы в 29 частных жилых домах и трёх машинах.
Шебекинский округ обстреляли 25 раз — никто не пострадал. По селу Терезовка было выпущено восемь миномётных снарядов, а по селу Балки — один снаряд. Артиллерия работала по Новой Таволжанке — в двух частных жилых домах посечены фасады и заборы, — а также по селу Середа: пострадали фасады трёх частных домовладений. В городе Шебекино зафиксированы два прилёта из миномёта по пограничному пункту пропуска. Кроме того, беспилотники сбросили взрывные устройства в Новой Таволжанке и на участке автодорожной развязки в Шебекино.
Белгородский район обстреляли 15 раз — пострадавших и разрушений нет. По селу Журавлёвка работала артиллерия, было выпущено 14 снарядов. В селе Никольское был сбит беспилотник.
Борисовский район под обстрел ВСУ попал трижды — среди жителей никто не пострадал. Миномётные снаряды ВСУ выпустили по хутору Лозовая Рудка, а с беспилотников сбросили два взрывных устройства. Повреждения зафиксировали в административном здании и частном доме.
В Валуйском городском округе под миномётный обстрел попало село Старый Хутор: всего было выпущено 5 снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_22_maya_popala_pod_obstrely_vsu_minimum_48_raz
Беспилотник сбросил взрывное устройство в белгородском посёлке Борисовка
Белгород , 23 мая - АиФ Белгород.
В ночь на 23 мая в Борисовском районе Белгородской области с беспилотного летательного аппарата было сброшено взрывное устройство. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Никто не пострадал. По словам губернатора, в результате падения взрывного устройства в посёлке Борисовка повредилась кровля частного жилого дома.
Напомним, что ночью беспилотники атаковали населённые пункты Грайворонского округа: сбросили взрывные устройства на административные здания и частные жилые дома.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/bespilotnik_sbrosil_vzryvnoe_ustroystvo_v_belgorodskom_posyolke_borisovka
Система ПВО сбила беспилотники над Белгородом и Белгородским районом
Белгород , 23 мая - АиФ Белгород.
Утром 23 мая система ПВО сбила беспилотные летательные аппараты над Белгородом и Белгородским районом. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По предварительным данным, никто не пострадал. В настоящий момент оперативные службы уточняют последствия на земле.
Напомним, что ночью беспилотники атаковали населённые пункты Грайворонского округа: сбросили устройства на административные здания и частные жилые дома.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/sistema_pvo_sbila_bespilotniki_nad_belgorodom_i_belgorodskim_rayonom
Двоих раненых белгородцев из Грайворонского округа доставили в больницу
Белгород , 23 мая - АиФ Белгород.
Двое мирных жителей были ранены и находились в населённом пункте Грайворонского округа, в который зашли диверсанты. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил в своём Telegram-канале, что их доставили в городскую больницу № 2.
Пострадавшие — семейная пара из села Глотово.
«У женщины осколочные ранения нижних конечностей, состояние травматического шока — тяжёлое, мужчина с ранениями брюшной полости и грудной клетки в состоянии средней степени тяжести. Сейчас они в приёмном отделении под пристальным наблюдением врачей. Вся необходимая медицинская помощь оказывается», — написал губернатор.
Напомним, что 22 мая на территорию муниципалитета зашла диверсионно-разведывательная группа ВСУ. В целях безопасности в регионе ввели правовой режим контртеррористической операции.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dvoih_ranenyh_belgorodcev_iz_grayvoronskogo_okruga_dostavili_v_bolnicu
Беспилотники атаковали жилые дома в Грайвороне Белгородской области
Белгород , 23 мая - АиФ Белгород.
Ночью 23 мая беспилотники ВСУ атаковали два частных дома в городе Грайвороне и повторно административное здание в посёлке Борисовка. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По словам главы региона, с беспилотников на частные дома были сброшены взрывные устройства — произошло возгорание. Никто не пострадал. На место выехали все оперативные службы.
Кроме того, в посёлке Борисовка беспилотник вновь бросил взрывное устройство на административное здание. Пострадавших нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/bespilotniki_atakovali_zhilye_doma_v_grayvorone_belgorodskoy_oblasti
belpressa.ru
Под обстрел ВСУ попал Борисовский район Белгородской области
Никто из жителей не пострадал, повреждений нет.

Вячеслав Гладков: «Мы столкнулись с беспрецедентной информационной атакой»
Об очередном обстреле территории одного из районов Белгородской области сообщил губернатор Вячеслав Гладков днём 23 мая.
«Поступают сообщения по Борисовскому району: село Богун-Городок, хутор Лозовая Рудка и село Цаповка. По нашей информации, был обстрел со стороны ВСУ, были прилёты. Но никто из мирных жителей не пострадал, повреждений нет», – написал глава региона в своём телеграме.
Он предупредил жителей региона, что некоторые телеграм-каналы начинают интерпретировать эту информацию как новый заход в регион ДРГ.
«Никакого захода не было. ФСБ, МЧС и Минобороны РФ не подтверждают эту информацию. Военные отрабатывают», – заявил губернатор.
https://www.belpressa.ru/accidents/51697.html#
23 мая 2023,  15:01
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Из села Козинка Белгородской области вывезли ещё одну раненую женщину
Всего на данный момент из двух сёл Грайворонского округа удалось перевезти в безопасное место около 100 мирных жителей.
«Со вчерашнего вечера наша оперативная группа во главе с начальником управления региональной безопасности Евгением Воробьёвым вывозила мирных жителей из Глотова и Козинки. Всего на данный момент вывезено около 100 человек, среди них есть лежачие и дети», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале днём 23 мая.
По его словам, в особождённых от ДРГ населённых пунктах работа продоолжается. В горбольницу № 2 Белгорода доставили ещё одну раненую из села Козинка.
«У неё осколочные ранения левого плеча и поясничной области, а также огнестрельный перелом плечевой кости. Врачи оценивают её состояние как средней степени тяжести. Вся необходимая медпомощь оказывается», – отметил глава региона.
Ранее в министерстве обороны РФ заявили, что в ходе контртеррористической операции диверсионно-разведывательную группу, проникшую на территорию Белгородской области, уничтожили.
https://www.belpressa.ru/accidents/51695.html#
mirbelogorya.ru

одской области. 22 мая
Белгородская область / Дарина Скарлатова / 23.05.2023 12:54
Данные опубликовал в своём Telegram-канале Вячеслав Гладков. 
Белгородский район был обстрелян 15 раз. В селе Никольское сбили беспилотник, по селу Журавлёвка работала украинская артиллерия, было выпущено 14 снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
Борисовский район попал под обстрел трижды. Миномётные снаряды были выпущены по хутору Лозовая Рудка, обошлось без пострадавших и разрушений. Также с беспилотников сбросили два взрывных устройства. Пострадавших нет, есть повреждения административного здания и одного дома.
Село Старый Хутор Валуйского горокруга попало под миномётный обстрел, всего прилетело пять снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
Населённые пункты Грайворонского горокруга были под многочисленным миномётным и артиллерийским обстрелом. По жилым домам и мирным жителям работала РСЗО, с квадрокоптеров сбрасывали взрывные устройства. В результате есть 12 раненых мирных жителей, повреждены 29 домов и три машины.
Шебекинский горокруг был обстрелян 25 раз, из них восемь миномётных снарядов было выпущено по селу Терезовка, обошлось без пострадавших и разрушений. По Новой Таволжанке дважды работала артиллерия, в двух домах посечены фасады и заборы, пострадавших нет. Также в Таволжанке с беспилотника сбросили взрывное устройство – пострадавших и разрушений нет. По селу Балки работал миномёт, выпущен один снаряд, пострадавших и разрушений нет. В Шебекино зафиксированы два прилёта из миномёта по пограничному пункту пропуска и взрывное устройство было сброшено с БПЛА. Пострадавших и разрушений нет. В селе Середа работала артиллерия – 10 снарядов выпущено, посечены фасады в трёх домах.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/54432-informatsiya-ob-obstrelakh-belgorodskoj-oblasti-22-maya.html
Грайворон и Борисовка снова подверглись атаке БПЛА
Белгородская область / Алена Титова / 23.05.2023 00:30
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, пострадавших нет, на место выехали все оперативные службы. 
В Грайвороне беспилотники атаковали  два частных жилых дома, в результате чего произошло возгорание.
А в посёлке Борисовка с беспилотника снова сбросили взрывное устройство на административное здание.
«Пострадавших нет. Все службы на месте» – подчеркнул глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/54428-grajvoron-i-borisovka-snova-podverglis-atake-bpla.html
rg.ru
В Белгородской области от рук ВСУ погиб мирный житель
Антон Валагин
Белгородские власти сообщили о жителе региона, погибшем от рук ВСУ.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Все-таки, к большому сожалению, у нас есть потери. От рук ВСУ погиб мирный житель села Козинка, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Он принес соболезнования родным и близким мужчины.
Супруга погибшего ранена, она в больнице.
https://www.rg.ru/2023/05/23/reg-cfo/v-belgorodskoj-oblasti-ot-ruk-vsu-pogib-mirnyj-zhitel.html
Под Белгородом после нападения ДРГ нашли раненую женщину
Антон Валагин
Белгородские власти сообщили еще об одном пострадавшем от действий диверсантов в Грайворонском городском округе.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Из освобожденного от боевиков села Козинка вывезли местную жительницу. У нее огнестрельный перелом плечевой кости, осколочные ранения левого плеча и поясничной области, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Раненую доставили в белгородскую больницу, врачи оценивают ее состояние как средней тяжести и оказывают всю необходимую помощь.
Напомним, во вторник из села Глотово в ту же больницу доставили семейную пару с осколочными ранениями. Общее число пострадавших мирных жителей достигло 13 человек. В результате интенсивных артиллерийских обстрелов со стороны ВСУ в регионе повреждено 36 жилых домов и административных зданий, три автомобиля. 14 населенных пунктов обесточены.
https://www.rg.ru/2023/05/23/reg-cfo/posle-razgroma-drg-pod-belgorodom-nashli-ranenuiu-zhenshchinu.html
Мэр Белгорода опроверг информацию о минировании города
Антон Валагин
Глава администрации Белгорода Валентин Демидов призвал горожан сохранять спокойствие, рассудительность и не верить многочисленным сообщениями о минировании зданий в областном центре.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
"Это очередная информационная атака. Мы подвергаемся им не в первый раз, а сейчас испытываем с новой силой", - пояснил мэр Белгорода в своем Telegram-канале. - Цель подобных действий - вывести горожан из равновесия, заставить бояться и паниковать, дестабилизировать обстановку.
Несмотря на очевидную вздорность сообщений о минировании, оперативные службы обязаны их проверять - этим объясняется эвакуация людей из зданий, напомнили в администрации города. После того как спецслужбы убедятся в безопасности, люди возвращаются на свои места.
- Обязательно сообщу, когда проверки закончатся, - пообещал Демидов.
https://www.rg.ru/2023/05/23/reg-cfo/vlasti-belgoroda-oprovergli-minirovanie-goroda.html
ПВО сбила над Белгородом несколько беспилотников
Анна Скрипка
Система ПВО сбила украинские беспилотники над Белгородом и Белгорлдским районом.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, в результате атаки дронов никто не пострадал, а информация о последствиях на земле пока уточняется.
Напомним, что в Белгородской области продолжает действовать режим контртеррористической операции из-за проникновения в приграничье украинской диверсионно-разведывательной группы. Накануне и в течение всей ночи разные населенные пункты региона подвергались атаке беспилотников.
https://www.rg.ru/2023/05/23/reg-cfo/pvo-sbila-nad-belgorodom-neskolko-bespilotnikov.html
В Белгородской области нашли двух раненых мирных жителей
Антон Валагин
Двух мирных жителей белгородского села Глотово доставили в больницу с ранениями.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Это семейная пара, сообщил глава региона Вячеслав Гладков. Женщина в тяжелом состоянии: осколочные ранения нижних конечностей, травматический шок. Мужчина с ранениями брюшной клетки находится в состоянии средней тяжести.
Пострадавшие находятся в приемном отделении белгородской больницы под наблюдением врачей, им оказывается вся необходимая помощь.
Ранее белгородские власти сообщили о восьми пострадавших в Грайворонском округе, подвергшемся нападению украинской диверсионной группы, и пожилой женщине, умершей во время эвакуации оттуда
https://www.rg.ru/2023/05/23/reg-cfo/v-belgorodskoj-oblasti-nashli-dvuh-ranenyh-mirnyh-zhitelej.html
Губернатор Гладков: Пенсионерка скончалась во время эвакуации в Белгородской области
Анна Скрипка
Жительница Грайворонского района Белгородской области умерла по дороге в пункт временного размещения, куда было решено эвакуировать семьи из-за проникновения украинской диверсионно-разведывательной группы.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, бабушке 82 лет стало плохо в автобусе, где вместе с ней ехали и сын с невесткой.
Напомним, что в Белгородской области накануне была объявлена контртеррористической операция. В результате проникновения ДРГ ранены восемь местных жителей. Ночью на регион продолжились атаки вражеских беспилотников. В настоящее время российские военные и силовые структуры продолжают зачистку территории от диверсантов.
https://www.rg.ru/2023/05/23/reg-cfo/gubernator-gladkov-pensionerka-skonchalas-vo-vremia-evakuacii-v-belgorodskoj-oblasti.html
news.29ru.net
В Белгороде начали эвакуацию из зданий после ложных сообщений о минировании
14:43
В Белгороде начали эвакуировать людей из некоторых зданий после ложных сообщений о минировании. Об этом заявил мэр города Валентин Демидов в Telegram.
https://news.29ru.net/belgorod/350162667/
Мэр Белгорода Демидов заявил, что сообщения о минировании зданий в городе проверяются
14:06
В Белгороде после проникновения диверсантов в Белгородскую область проверяют сообщения о минировании зданий. Об этом сообщил мэр города Валентин Демидов в своем Telegram-канале
https://news.29ru.net/belgorod/350159275/
Мэр Белгорода заявил о массовых сообщениях о минировании зданий города
14:04
Информация о минированиях зданий начала поступать в Белгороде. Спецслужбы проверяют сообщения о якобы заложенных взрывных устройствах, заявил в своем телеграм-канале мэр города Валентин Демидов.
https://news.29ru.net/belgorod/350159276/
Губернатор Белгорода заявил о сбитых беспилотниках
12:01
Губернатор Белгородской области России заявил во вторник, что беспилотники, нацеленные на этот район, были сбиты средствами ПВО.
https://news.29ru.net/belgorod/350148207/
ВСУ атаковали два села в Грайворонском округе 23 мая
09:49
Сегодня утром, 23 мая, ВСУ атаковали сразу несколько сел в Грайворонском округе Белгородской области.
https://news.29ru.net/belgorod/350138633/
В Белгородской области госпитализированы двое раненых местных жителей
09:47
Двух раненных в Белгородской области мирных жителей из Глотова удалось доставить в больницу. У семейной пары осколочные ранения, сообщил в телеграм-канале губернатор Вячеслав Гладков.
https://news.29ru.net/belgorod/350136132/
Системы ПВО сбили БПЛА над Белгородом и Белгородским районом
09:44
Системы противовоздушной обороны сбили беспилотный летательный аппарат над Белгородом и Белгородским районом. Пострадавшие отсутствуют, сообщил в своем телеграм-канале губернатор региона Вячеслав Гладков.
https://news.29ru.net/belgorod/350138634/
mk-belgorod.ru
Раненую семейную пару из села Глотово Белгородской области доставили в больницу
Вячеслав Гладков сообщил о состоянии двух раненых жителей села Глотово Грайворонского городского округа. Ранения получила супружеская пара.
Пострадавших привезли в городскую больницу №2. Женщина получила осколочные ранения ног, находится в состоянии травматического шока. Ее состояние оценивается как тяжелое. Ее муж получил травмы брюшной полости и грудной клетки. Мужчина -  в состоянии средней степени тяжести.
Раненые находятся в приемном отделении под наблюдением медиков.
— Вся необходимая медицинская помощь оказывается, — написал губернатор в своем телеграм-канале.
Напомним, о двух раненых мирных жителях в населенном пункте, куда зашел противник, губернатор сообщил утром 23 мая.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/23/ranenuyu-semeynuyu-paru-iz-sela-glotovo-belgorodskoy-oblasti-dostavili-v-bolnicu.html
/prizyv31.ru
64-летняя женщина пострадала при столкновении автомобилей в Борисовском районе

Сегодня, 13:54ПроисшествияФото: ru.freepik.com
Причина случившегося – нарушение правил обгона.
Водитель легковушки при обгоне не убедился в безопасности манёвра и попал в аварию. Это произошло 22 мая около 14:10 на 43 км автодороги «Белгород–Грайворон–Козинка».
«43-летний водитель автомобиля «Шевроле Нива» двигался со стороны Грайворона в направлении Белгорода. При обгоне «ВАЗ-21061» он столкнулся с «Ладой-Вестой» под управлением 65-летнего водителя, выполнявшего поворот налево, а потом – с автомобилем «ВАЗ», – уточнили на сайте УМВД России по Белгородской области.
В результате ДТП 64-летняя пассажирка автомобиля «ВАЗ» пострадала. Предварительной причиной случившегося стало нарушение правил обгона.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2023-05-23/64-letnyaya-zhenschina-postradala-pri-stolknovenii-avtomobiley-v-borisovskom-rayone-330658
ВСУ дважды сбросили взрывчатку с дрона в Борисовке

Сегодня, 09:36ПроисшествияФото: vk.com/gladkov_vv
По словам губернатора, обошлось без пострадавших.
[bookmark: _GoBack]Борисовский район минувшей ночью подвергся атаке дронов ВСУ. Об этом в telegram-канале сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
«В Борисовском районе с БПЛА сброшено взрывное устройство. Пострадавших нет. В посёлке Борисовке повреждена кровля частного жилого домовладения. Оперативные службы работают на месте», — проинформировал Гладков.
Ранее губернатор подтвердил информацию, что в районе полуночи украинский квадрокоптер сбросил взрывное устройство на одно из административных зданий в Борисовке.
По словам Гладкова, возгорания нет, пробита крыша. Обошлось без пострадавших.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2023-05-23/vsu-dvazhdy-sbrosili-vzryvchatku-s-drona-v-borisovke-330575

