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Белгородскую область обстреливают, а в селе ликвидировали авиабомбу: итоги дня
Более 120 раз обстреляли регион накануне, жителей села вывезли на время ликвидации авиабомбы, а в Белгороде пока не открывают Центральный пляж.
Массовые обстрелы
Белгородская область накануне попала под обстрелы и атаки беспилотников более 120 раз. Сильнее всего досталось Грайворонскому горокругу. Его обстреляли 87 раз. Пострадала 85-летняя пенсионерка — она получила лёгкую контузию. 84 снаряда выпустили по КПП в Козинке, ещё три — по Дроновке.
Пострадал человек в Шебекинском горокруге. После обстрела села Терезовка ранение ног получил местный житель. Обошлось без разрушений. В Шебекино атаковали погранпереход, а по самому городу ударила артиллерия. Пострадавших и разрушений нет.
Кроме того, происшествия зафиксировали в Белгородском, Борисовском, Краснояружском, Волоконовском районах, а также в Валуйском горокруге.

Больше 120 раз за день Белгородскую область атаковали ВСУ
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Ликвидация авиабомбы
В селе Калинино Яковлевского горокруга вывезли жителей — недалеко от населённого пункта обнаружили авиабомбу ФАБ-500. Людей из близлежащих домов решили увезти. До домовладений было примерно 300 метров.
После того, как местных вывезли, инженерная группа Минобороны РФ приступила к уничтожению боеприпаса. В тот момент пришла рассылка от РСЧС, где людей попросили сохранять спокойствие. Территорию после обнаружения бомбы оцепили. Её нашли в поле.
https://bel.ru/news/2023-05-25/belgorodskuyu-oblast-obstrelivayut-a-v-sele-likvidirovali-aviabombu-itogi-dnya-2938127

Дожди и грозы ожидаются в Белгородской области в пятницу
26 мая на территории региона будет облачно с прояснениями. Прогноз погоды опубликовало областное ГУ МЧС.
В Белгородской области в пятницу, 26 мая, будет облачно с прояснениями. Ночью местами пройдут небольшие дожди, местами ожидается туман. Днём кратковременные дожди, местами грозы. Ночью температура опустится до 10-15°С, в светлое время суток потеплеет до 21-26°С.
В Белгороде в конце рабочей недели в ночное время температура опустится до 15°С, пройдёт дождь. Днём воздух прогреется до 21°С. Синоптики уточняют, что гроза начнётся примерно в полдень.
На выходных в областном центре без осадков. В субботу, 27 мая, ночью до 14°С. Днём потеплеет до 24°С. В воскресенье в тёмное время суток ожидается 15°С, днём температура поднимется до 21°С.
https://bel.ru/news/2023-05-25/dozhdi-i-grozy-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-pyatnitsu-2937954
Авиабомбу обнаружили в белгородском селе
ФАБ-500 обнаружили неподалёку от села Калинино в Яковлевском горокруге на расстоянии не более 300 метров до жилых домов, сообщает Telegram-канал Baza.
Авиабомбу ФАБ-500 обнаружили неподалёку от села Калинино в Яковлевском горокруге. До ближайших домов — не более 300 метров. Населённый пункт находится на расстоянии 23 км от границы с Украиной.
Бомбу нашли во время работ на полях. На текущий момент территория оцеплена, рядом стоит охрана. Обезвредить опасную находку планируют сегодня днём — 25 мая. Власти информацию пока не подтверждали.
Ранее сообщалось, что в Грайворонском округе обнаружили точно такую же бомбу. ФАБ удалось достать только спустя несколько дней. Её откопали с глубины 15 метров. На работы потратили несколько дней.
https://bel.ru/news/2023-05-25/aviabombu-obnaruzhili-v-belgorodskom-sele-2937461
bel.kp.ru
В пятницу 26 мая белгородские синоптики прогнозируют грозы
По прогнозам синоптиков, на территории Белгородской области завтра, 26 мая, ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью по области местами небольшие дожди и туман. Днем кратковременные дожди, местами грозы. Ветер северной четверти ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 10-15 градусов тепла, днем потеплеет до +26 градусов.
В областном центре ночью воздух прогреется на 13-15 градусов тепла, днем столбики термометров поднимутся до 22-24 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5286342/
Губернатор сообщил, что специалисты приступили к ликвидации боеприпаса в Белгородской области
Взрывотехники приступили к ликвидации неразорвавшегося боеприпаса в Яковлевском районе Белгородской области. Об этом в соцсети сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Жителей временно вывозят на безопасное расстояние.

-Вчера в поле рядом с хутором Калинин была найдена воронка с неразорвавшимся взрывоопасным предметом. Место оцепили. Сейчас жителей близлежащих улиц временно вывозят на безопасное расстояние. После этого инженерная группа Министерства обороны приступит к ликвидации боеприпаса, - написал глава региона в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5286110/
Губернатор подтвердил информацию о неразорвавшемся боеприпасе в Белгородской области
Ранее ряд телеграм-каналов сообщали, что в окрестностях хутора Калинин Белгородской области была обнаружена авиабомба ФАБ-500. По данным их источников боеприпас нашли во время работы в полях в 23 километрах от границы с Украиной.

Губернатор Вячеслав Гладков подтвердил информацию об опасной находке в отчетном сообщении об атаках Белгородской области за прошедшие сутки.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5285741/
go31.ru
В белгородском селе Калинино нашли неразорвавшуюся авиабомбу
Телеграм-канал Baza указывает, что снаряд обнаружили во время полевых работ.
Авиабомбу ФАБ-500 нашли в селе Калинино, что находится в Яковлевском городском округе. Обнаружили опасный боеприпас во время работы в поле 24 мая. До жилой улицы – 300 метров.
Сейчас территорию оцепили. Планируется, что обезвредят 500-килограммовую бомбу сегодня днём.
Напомним, что в апреле в Белгороде рухнули две авиабомбы – на проспекте Ватутина и улице Шаландина. Одна взорвалась, а другую нашли спустя время и  вывезли на полигон.
Также не так давно в Грайворонском округе нашли такую же авиабомбу – жителей нескольких улиц временно отселили, чтобы откопать боеприпас и уничтожить.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/mchs-preduprezhdaet-ob-opasnosti-raketnogo-udara-po-shebekinu-i-novoy-tavolzhanke-/
bel.aif.ru
Под Белгородом нашли неразорвавшийся боеприпас
В хуторе Калинин Яковлевского округа обнаружили неразорвавшийся боеприпас. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В настоящий момент территорию оцепили. Инженерная группа Министерства обороны будет ликвидировать снаряд.
Напомним, 20 мая в Белгородской области обнаружили три неразорвавшихся снаряда. Один попал в частный дом в шебекинском селе Архангельское, ещё два аграрии нашли во время полевых работ в Шебекинском округе, а также в овраге между этим муниципалитетом и Белгородским районом.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_belgorodom_nashli_nerazorvavshiysya_boepripas
belpressa.ru
В Яковлевском округе ликвидируют найденный боеприпас
https://www.belpressa.ru/type/news/51759.html#
mirbelogorya.ru
Гладков: в Яковлевском округе приступили к ликвидации боеприпаса
Жителей близлежащих улиц временно вывозят на безопасное расстояние. 
Вчера в поле рядом с хутором Калинин обнаружили воронку с неразорвавшимся взрывоопасным предметом. Территорию оцепили.
«После вывоза жителей инженерная группа Министерства обороны приступит к ликвидации боеприпаса», – отметил губернатор.
https://mirbelogorya.ru/region-news/47-yakovlevo/54481-gladkov-v-yakovlevskom-okruge-pristupili-k-likvidatsii-boepripasa.html
znamya31.ru
Дожди и грозы придут на территорию Белгородской области 26 мая
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 26 мая, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью местами небольшие дожди, местами туман. Днём кратковременные дожди, местами грозы.
«Температура воздуха ночью 10-15 градусов тепла, днём от 21 до 26 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 13-15 градусов тепла, днём от 22 до 24 градусов тепла. Ветер северной четверти ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-05-25/dozhdi-i-grozy-proydut-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-26-maya-331135
Взрывотехники приступили к ликвидации боеприпаса в Яковлевском городском округе
Жителей близлежащих улиц временно вывозят на безопасное расстояние.
Взрывотехники приступили к ликвидации боеприпаса в Яковлевском городском округе. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Воронка с неразорвавшимся снарядом была найдена вчера, 24 мая, в поле рядом с хутором Калинин. Сейчас жителей близлежащих улиц временно вывозят на безопасное расстояние. Место оцеплено. 
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-05-25/vzryvotehniki-pristupili-k-likvidatsii-boepripasa-v-yakovlevskom-gorodskom-okruge-331119
moe-belgorod.ru
На Белгородчину надвигаются дожди с грозами
На Белгородчину надвигаются дожди с грозам
Фото: 
В Белгородскую область идут дожди с грозами
На Белгородчину надвигается майская непогода. Завтра к нам придут дожди с грозами.
По данным регионального ГУ МЧС, день будет достаточно теплым — температурный максимум составит +26 градусов. Свежесть будет придавать умеренный северный ветер. Осадки обещают быть кратковременными.
Граждан просят соблюдать правила на дорогах. Если вы водитель, то соблюдайте дистанцию, скоростной режим и откажитесь от резких маневров на мокрой дороге. Если вы пешеход, то будьте внимательны, когда переходите улицы. Также помните о правилах пожарной безопасности и следуйте им и дома, и за его пределами.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1157401
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1157401
31.мвд.рф
Утром в городе Алексеевке произошло столкновение двух автомобилей
По предварительным данным, сегодня около 6 часов 50 минут на ул. Чапаева, в районе д 26 г., Алексеевка водитель 2002 года рождения, управляя автомобилем «ВАЗ 21102», не убедился в безопасности обгона и совершил столкновение с автомобилем «Рено Логан» под управлением водителя 1978 года рождения, совершавшего поворот налево.
В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» пострадал.
https://31.мвд.рф/news/item/38540880/
гибдд.рф
Информация о ДТП в Алексеевском городском округе
По предварительным данным, сегодня в 6:50 на ул. Чапаева, в районе д 26 г. Алексеевка, водитель 2002 года рождения, управляя автомобилем «ВАЗ 21102», не убедился в безопасности обгона и совершил столкновение с автомобилем «Рено Логан» под управлением водителя 1978 года рождения, совершавшего поворот налево. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» пострадал.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/38538819
mk-belgorod.ru
В Яковлевском горокруге приступили к уничтожению боеприпаса
В Яковлевском горокруге Белгородской области взрывотехники приступили к ликвидации неразорвавшегося боеприпаса. Он был найден 24 мая в поле возле хутора Калинин, проинформировал белгородцев губернатор Вячеслав Гладков.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/05/25/v-yakovlevskom-gorokruge-pristupili-k-unichtozheniyu-boepripasa.html
fonar.tv
Ещё одну неразорвавшуюся авиационную бомбу нашли в Белгородской области
В селе Калинино Яковлевского городского округа нашли неразорвавшуюся авиационную бомбу. Об этом сообщил телеграм-канал Baza, а позже подтвердил губернатор Вячеслав Гладков.
По данным медиа, речь идёт о снаряде ФАБ-500, который обнаружили в 23 километрах от границы. В открытых источниках можно найти, что авиабомба относится к классу «неуправляемых», имеет один носовой предохранитель и совместима с большинством советских самолётов. Сейчас территория со снарядом оцеплена, на месте ожидают взрывотехников. Заниматься уничтожением бомбы должна была инженерная группа Минобороны России.
В 15:35 губернатор сообщил, что специалисты приступили к ликвидации боеприпаса. Он добавил, что его нашли 24 мая рядом с Калинино по воронке, которую он оставил. Жителей близлежащих улиц увезли на безопасное расстояние.
https://fonar.tv/news/2023/05/25/esche-odnu-nerazorvavshuyusya-aviacionnuyu-bombu-nashli-v-belgorodskoy-oblasti
BezFormata
В пятницу снова ожидаются дожди, местами грозы
По данным белгородских синоптиков, 26 мая на территории региона ожидается облачно с прояснениями погода. Ночью местами небольшие дожди, местами туман. Днем кратковременные дожди, местами грозы. Ветер северной четверти ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 10-15˚ тепла, днем от 21 до 26˚ тепла.
В Белгороде ночью 13-15˚ тепла, днем от 22 до 24˚ тепла.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
Помните: при приближении грозового фронта необходимо закрывать в доме окна и двери, выключать телевизор и другие электроприборы. На улице постарайтесь держаться подальше от больших одиноко стоящих деревьев.
Так как ночью и днём ожидаются кратковременные осадки и туман, водителям также следует проверить состояние стеклоочистителей и тормозной системы. Будьте крайне осторожны вблизи пешеходных переходов и образовательных учреждений.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidayutsya-dozhdi-mestami-grozi/117557899/
Состоялось очередное заседание комитета Ассоциации по социальным вопросам
Ключевой темой встречи стала подготовка к летней оздоровительной кампании на территории Белгородской области.
Провел заседание его председатель – глава администрации Алексеевского городского округа Алексей Калашников. Во вступительном слове Алексей Николаевич отметил, что ключевыми являются темы безопасности, нормального, комфортного отдыха.
В работе комитета приняли участие представители министерств образования области, социальной защиты населения и труда, общественных коммуникаций области, Главного управления МЧС и представители муниципалитетов.
О том, какая ведется работа по подготовке к летней оздоровительной кампании с учетом той ситуации, которая складывается у нас в регионе, рассказал первый заместитель министра образования Белгородской области Андрей Мухартов.
Своим опытом по организации подготовки лагерей к летней оздоровительной кампании в муниципальных образованиях поделились представители Губкинского городского округа и Ивнянского района.
Об обеспечении пожарной безопасности детских оздоровительных лагерей в период подготовки и в ходе летней оздоровительной кампании присутствующим рассказал начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Белгородской области Алексей Мальцев.
Начальник департамента трудовых отношений Министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области Андрей Гаевой проинформировал участников комитета об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в 2023 году.
Об обеспечении безопасности людей на водных объектах области в период купального сезона участников проинформировал начальник Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Белгородской области Вадим Катков.
Консультант отдела взаимодействия с органами власти области и муниципальными образованиями Министерства общественных коммуникаций Белгородской области Янина Акиньшина рассказала о том, какая ведётся работа Правительством Белгородской по организации регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика».
Также на заседании заслушали руководителя управления социальной защиты населения администрации Яковлевского городского округа Елену Буняеву и начальника управления социальной защиты населения администрации Вейделевского района Марину Черноволову. Они рассказали о том, как реализуется поручение протокола заседания рабочей группы по развитию местного самоуправления Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе в части, касающейся органов местного самоуправления.
Исполнительный директор Ассоциации Татьяна Бочарова проинформировала участников комитета об итогах конкурса в сфере укрепления общественного здоровья, который был организован Ассоциацией.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/komiteta-assotciatcii-po-sotcialnim/117550672/
Проверенные источники информации
Сегодня важно быть осторожным с источниками, которым вы доверяете. Как правило, доверять можно правительственным веб-сайтам и авторитетным новостным изданиям. Тем не менее, всегда полезно проверить информацию в нескольких источниках, прежде чем принимать ее за истину.
Важно относиться скептически к любой информации. При прочтении новостей обращайте внимание на:
- Сенсационный заголовок. Заголовок должен не только привлекать внимание, но и соответствовать содержанию текста.
- Источник информации. Авторитетные издания всегда указывают источник, откуда к ним поступила информация. Проверьте, можно ли доверять этому источнику.
- Факты. Сравните одну и ту же новость в различных изданиях и обратите внимание на несоответствия. Проверьте, публиковали ли эту новость еще где-нибудь. Если нет, либо же публиковали, но в незнакомом вам издании – скорее всего перед вами фейк.
- Уделите особое внимание информации о задымлениях, возгораниях, пожарах, минировании, звонках и атаках. О подобном сообщайте по номеру «112»
- Все официальные сообщества в соцсети «Вконтакте» имеют подтвержденный статут госучреждения - госметку. В Старооскольском горокруге 201 сообщество имеет подтверждающий статус.
Не позволяйте ввести себя в заблуждение! Доверяйте только официальным источникам информации:
5. Администрация Старооскольского городского округа t.me vk.com
6. Андрей Чесноков, глава администрации Старооскольского городского округа t.me vk.com
2. Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области t.me vk.com
1. Правительство Белгородской области + ссылка на сайт vk.com t.me
4. ГУ МЧС России по Белгородской области t.me vk.com
3. Оперштаб Белгородской области t.me
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/proverennie-istochniki-informatcii/117546617/
Мир новостей
МЧС назвало фейком сообщения о заходе диверсантов в Белгородскую область
Главное управление МЧС по Белгородской области опровергло сообщения о проникновении на территорию региона украинских диверсионно-разведывательных групп (ДРГ). Об этом «Ленте.ру» сообщили пресс-службе регионального управления МЧС.
В ведомстве подчеркнули, что информация о заходе диверсантов в Брянскую область не соответствует действительности и была распространена с целью посеять панику среди населения
Ранее по данным Telegram-канала Mash, жителям Белгородской области стали приходить сообщения якобы от ГУ МЧС. В них жителей информировали о прорыве ДРГ в область и введении плана перехвата, а также просили при обнаружении подозрительных лиц обращаться в правоохранительные органы.
http://xn----dtbjjinjibpqm.xn--p1ai/mchs-nazvalo-feikom-soobsheniia-o-zahode-diversantov-v-belgorodskyu-oblast/




