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Очередную ложную информацию публикуют в соцсетях, сообщили в Telegram-канале «Война с фейками. Белгород».
вакуация белгородского населения начинается со 2 июня, говорится в фейковом документе, который распространяют в соцсетях. Очередной фейк опровергли в Telegram-канале «Война с фейками. Белгород».
В «документе» сообщается, что эвакуируют всех граждан, кроме сотрудников предприятий и структур, относящихся к объектам критической инфраструктуры. Но это ложная информация.
Официальные документы публикуются только на официальном сайте областного правительства в разделе «Документы». Однако на сайте постановления, которое активно распространяют, на сайте нет.
https://bel.ru/news/2023-06-01/evakuatsiya-belgorodskogo-naseleniya-nachinaetsya-so-2-iyunya-feyk-2944827
Шебекино вновь попало под обстрел ВСУ
ечером 1 июня жителям Шебекино, которые остались в своих домах, пришли СМС-оповещения от РСЧС, в которых их предупредили об обстреле со стороны ВСУ. Белгородцев попросили срочно спуститься в укрытия.
В Шебекинском округе оперативная обстановка не улучшается, сообщил глава региона Вячеслав Гладков. Только за 31 мая округ не меньше шести раз был атакован со стороны Украины.
Ночью 1 июня город Шебекино также попал под массированный обстрел, в результате которого ранены оказались девять человек. Утром шебекинцы приняли решение уехать из округа в более безопасное место, выехать им помогали власти. На данный момент в Белгороде уже заполнены два ПВР: в них находятся более 1 600 жителей Шебекинского округа.
https://bel.ru/news/2023-06-01/shebekino-vnov-popalo-pod-obstrel-vsu-2944808
Над Белгородом сработала система ПВО
Сегодня, 1 июня, в 18:26 белгородцы вновь услышали над Белгородом громкие звуки. Очевидцы стали присылать фотографии со следами на небе.
По предварительной информации, которая стала доступна Бел.Ру, над городом сработала система ПВО. Через несколько минут эту информацию подтвердил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://bel.ru/news/2023-06-01/nad-belgorodom-srabotala-sistema-pvo-2944756
Два человека пострадали из-за взрыва беспилотника на Щорса в Белгороде
о предварительным данным, БПЛА упал на проезжую часть — произошёл взрыв неизвестного устройства. Вячеслав Гладков сообщает о двух пострадавших:
Один мужчина с подозрением на сотрясение мозга бригадой скорой помощи доставляется во №2 городскую больницу, второй мужчина с легкими ушибами от госпитализации отказался.
Также взрывом повредили один автомобиль. На месте работают оперативные службы и следственная группа, а обстоятельства произошедшего уточняются, добавляет глава региона.
Сегодня около 16 часов проживающие в районе Харгоры белгородцы услышали громкий свист, а затем и взрыв. Над местом происшествия поднялся дым: место оцепили, полиция и службы спасения не дают подойти ближе и просят белгородцев отойти в сторону. Пострадали и некоторые окна расположенных рядом зданий.
https://bel.ru/news/2023-06-01/dva-cheloveka-postradali-iz-za-vzryva-bespilotnika-na-schorsa-v-belgorode-2944682
bel.kp.ru
Под обстрелом ВСУ находятся несколько сел Шебекинского и Грайворонского округов
Об обстрелах сел Шебекинского и Грайворонского городских округов сообщил губернатор Вячеслав Гладков в четверг, 1 июня.

В селе Новая Таволжанка пострадал один человек: мужчина получил осколочное ранение правого плеча. Кроме того, от попадания снаряда загорелся частный дом, взрывной волной посечены несколько домовладений. В селе Козинка никто не пострадал. Там горят два частных жилых дома.

Напомним, из Шебекино из-за непрекращающихся обстрелов со стороны Украины эвакуируют местных жителей. Самый крупный пункт временного проживания практических заполнен. Людей обеспечивают всем необходимым.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5296707/

В Белгороде заполняется самый крупный пункт временно размещения
Шебекинцев организованно отвозят в свободные пункты временного размещения, так как самый крупный ПВР города постепенно заполняется. Об этом сообщил губернатонр Вячеслав Гладков в своем телеграм-калане в четверг, 1 июня.

В пунктах временного размещения людей регистрируют и обеспечивают всем необходимым.

- Тем жителям, которые самостоятельно разместились у родственников и знакомых, регистрация сегодня в ПВР не требуется.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5296677/
Двое учителей пострадали при обстреле белгородского села Новопетровка

Под артиллерийский обстрел ВСУ попало село Новопетровка Валуйского городского округа, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале в четверг, 1 июня.

По предварительным данным, пострадало два человека – преподаватели сельской школы. У мужчины осколочные ранения правового предплечья, у женщины – ранения рук. Пострадавшие доставлены в ЦРБ, где им оказывают всю необходимую медпомощь.

- Осколками снарядов выбиты стекла и посечены фасады в зданиях школы, медпункта и нескольких домовладениях, – добавил Вячеслав Гладков. - Подомовой обход продолжается.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5296022/
Власти опровергли информацию о заходе украинских войск на территорию Белгородской области

Глава региона Вячеслав Гладков опроверг информацию о заходе украинских войск на территорию Белгородской области. По его словам, противника на нашей земле не было и нет.

- Вооруженные силы, пограничники, Федеральная служба безопасности, Росгвардия на месте. Но идет массированный обстрел, - добавил Гладков.

1 июня Шебекинских городской округ подвергся вновь массовой атаке со стороны ВСУ. Огонь практически не прекращается. Пострадали восемь человек. Власти занимаются организацией вывоза населения. Однако делать это во время обстрела рискованно. Нужно дожидаться окончания прилетов и взрывов.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5296012/
go31.ru
За сутки 13 человек получили ранения при обстрелах Белгородской области
За последние сутки Шебекинский округ был под множеством обстрелов. Пострадали 12 человек. Урон понесли четыре многоквартирных дома, 18 частных построек, три административных здания, сельхозпредприятие, общежитие, детский сад, пять легковых автомобилей и один автобус.
В Грайворонском округе было 57 прилётов со стороны Украины. 47 из них пришлись на Козинку, 7 были направлены на пункт пропуска. Повреждены пять частных домов, одно административное здание, один магазин. Четыре улицы остались без света.
В Графовке, что находится в Краснояружском районе, было три прилёта. Пострадали три дома и магазин. По Репяховке выпустили пять снарядов – повреждён один дом, один автомобиль, один трактор и здание предприятия.
В Волоконовском районе обстреляли хутор Старый. Всего выпустили 17 миномётных и артиллерийских снарядов.
В Валуйском округе зафиксировали 11 прилётов: в Новопетровке и Карабаново. Повреждены шесть домов.
В Белгородском районе – пять прилётов. Били по Щетиновке.
В Борисовском районе ударили по окраине села Богун-Городок. Один человек пострадал.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-sutki-13-chelovek-poluchili-raneniya-pri-obstrelakh-belgorodskoy-oblasti/
Эвакуированные шебекинцы полностью заполнили два ПВР в Белгороде
Мэр Белгорода Валентин Демидов сообщил, что в город приехали больше 1,6 тыс. шебекинцев.
С самого утра жители Шебекинского округа выезжают из муниципалитета. В основном они приезжают в Белгород, где местные чиновники размещают их в ПВР.
Сначала всех приезжающих размещали в «Белгород Арене», но места там быстро закончились. После этого шебекинцев стали отправлять в УСК Хоркиной. Градоначальник сообщил, что места закончились и там.
Сейчас начинаем заполнять третий пункт. Здесь можно разместить более 1 000 человек. Шебекинцы обеспечены всем необходимым. Мы организовали питание и медицинское обслуживание. Работают волонтеры и психологи,
– сообщил Демидов.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/evakuirovannye-shebekintsy-polnostyu-zapolnili-dva-pvr-v-belgorode/
Гладков: При взрыве на Харгоре в Белгороде пострадали двое горожан
В Белгороде на Харгоре произошёл взрыв, территорию оцепили, стало известно о пострадавших, но в чём причина взрыва, до конца не было ясно. Губернатор Белгородской области прокомментировал ситуацию.
Глава региона заявил, что произошёл взрыв неизвестного устройства, предварительно, в результате падения беспилотника на дорогу. К сожалению, двое пострадали. Также повреждён один автомобиль.
Один мужчина с подозрением на сотрясение мозга бригадой скорой помощи доставляется во вторую городскую больницу, второй мужчина с лёгкими ушибами от госпитализации отказался. Повреждён один автомобиль. На месте работают оперативные службы и следственная группа. Обстоятельства произошедшего уточняются,
– заявил Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/gladkov-pri-vzryve-na-khargore-v-belgorode-postradali-dvoe-gorozhan/
На улице Щорса в Белгороде прогремел взрыв
На Харгоре в Белгороде был слышен взрыв. Улицу Щорса перекрыли – там работают спецслужбы. Ряд телеграм-каналов также сообщает, что в соседних зданиях выбило стёкла.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/na-shchorsa-v-belgorode-progremel-vzryv/
При обстреле Новой Таволжанки белгородец получил осколочные ранения
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщает, что в приграничье вновь обстрел.
Прямо сейчас ВСУ атакуют два муниципалитета Белгородской области. В Новой Таволжанке пострадал мужчина – у него осколочное ранение правого плеча. Снаряд попал в частный жилой дом, и начался пожар. Также из-за взрывной волны посекло несколько построек.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-novoy-tavolzhanki-belgorodets-poluchil-oskolochnye-raneniya/
Обстрелянный автобус для эвакуации шебекинцев оказался пустым
 соцсетях появлялась информация о попадании снаряда в автобус, который эвакуировал людей из Шебекина. Губернатор Белгородской области заявил, что транспорт был пустым.
Информация не подтверждается ни главой округа, ни бригадой скорой помощи, которая осмотрела автобус, – он пустой,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/obstrelyannyy-avtobus-dlya-evakuatsii-shebekintsev-okazalsya-pustym/
belnovosti.ru
Шебекинцам, прибывающим в Белгород-Арену, выдают маршрутные листы в другие свободные ПВР
Мэр Белгорода Валентин Демидов сообщил, что по поручению губернатора заблаговременно обеспечили работу шести ПВР, которые способны принять свыше 3000 человек. В случае необходимости будут открыты дополнительные. Также работают пункты в других городах региона.
http://www.belnovosti.ru/novosti/114304.html#
Пять человек пострадали при обстреле Шебекино в ночь на 1 июня
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил в своем Telegram-канале о том, что в результате обстрела Шебекино в ночь на 1 июня пострадали пять человек.
По информации губернатора центр и окраины города обстреляли из «Града» со стороны Украины около 12 ночи, в 03:40 и 05:15.
«По предварительным данным, есть пятеро пострадавших. Мужчина, сотрудник полиции, с открытым переломом плечевой кости. И две женщины с осколочными ранениями верхних и нижних конечностей. Есть еще один пострадавший мужчина, это охранник моста. Троих человек госпитализировали, медики оказывают им всю необходимую помощь, одной женщине оказана помощь на месте, дальнейшее лечение будет походить амбулаторно. Сейчас поступила информация о мужчине, который находится без сознания с множественными осколочными ранениями. Бригада скорой помощи доставляет его в больницу», — сообщил Вячеслав Гладков. 
Один из снарядов попал в частный жилой дом, в результате начался пожар. Еще один снаряд попал в одно из административных зданий, у здания загорелась кровля. На месте работают пожарные расчеты.
От жителей поступают звонки о многочисленных повреждениях окон и балконов в частных и многоквартирных домах, есть дома с пробитыми от снарядов стенами. Подворовой обход территории начнется в ближайшее время.
Вячеслав Гладков отметил, что информация о точках сбора для срочной эвакуации жителей Шебекинского округа не соответствует действительности.
«Сейчас в сети распространяется фейк — информация о точках сбора для срочной эвакуации жителей Шебекинского округа. На данный момент массово собирать людей в какой‑то конкретной точке невозможно и небезопасно. Тем, кто выезжает из города, готовы помочь и разместить в пунктах временного размещения, например, в „Белгород Арене“. Те, кто не может самостоятельно добраться, обращайтесь в администрацию округа. Пожалуйста, будьте максимально осторожны!», — сообщил губернатор. 
http://www.belnovosti.ru/novosti/114297.html#
bel.aif.ru
Вечером 1 июня над Белгородом сработала система ПВО
Над Белгородом сработала система ПВО вечером 1 июня, сообщил Вячеслав Гладков.
Примерно в 18:27 жители Белгорода услышали звуки взрывов. Чуть позже губернатор в своём Telegram-канале написал о том, что над Белгородом сработала наша система ПВО.
Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vecherom_1_iyunya_nad_belgorodom_srabotala_sistema_pvo
В Белгороде два человека пострадали при взрыве неизвестного устройства
В областном центре произошёл взрыв неизвестного устройства — двое белгородцев пострадали. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По предварительным данным, беспилотник упал на проезжую часть. Мэр Белгорода Валентин Демидов сказал, что БПЛА взорвался недалеко от заправочной станции.
— Есть два пострадавших. Один мужчина с подозрением на сотрясение мозга бригадой скорой помощи доставляется во № 2 городскую больницу, второй мужчина с легкими ушибами от госпитализации отказался, — написал глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorode_dva_cheloveka_postradali_pri_vzryve_neizvestnogo_ustroystva
В Шебекинском округе во время очередного обстрела пострадал мужчина
В Шебекинском горокруге во время очередного обстрела пострадал мужчина. Об этом днём 1 июня сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, сейчас под ударом ВСУ находятся несколько населённых пунктов Шебекинского и Грайворонского округов. В Новой Таволжанке Шебекинского округа пострадал мужчина. У него осколочное ранение правого плеча. Также от попадания снаряда загорелся частный жилой дом. Взрывной волной посекло несколько частных домов.
В Грайворонском округе в селе Козинка загорелись два частных жилых дома. Пострадавших нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_shebekinskom_okruge_vo_vremya_ocherednogo_obstrela_postradal_muzhchina
От прямого попадания снарядов в Шебекино загорелось здание общежития
ВСУ обстреляли Шебекино снарядами «Града», в результате чего загорелось здание общежития. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков днём 1 июня.
По его словам, от прямого попадания снарядов загорелось здание общежития, также есть разрушения в здании администрации. В городе нет света. Есть пострадавший – мужчина с осколочным ранением правой стопы.
Помимо этого, губернатор прокомментировал появившуюся в Telegram-каналах информацию об одном погибшем и двух пострадавших в обстрелянном автобусе.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/ot_pryamogo_popadaniya_snaryadov_v_shebekino_zagorelos_zdanie_obshchezhitiya
Жителей Шебекино принимают в пунктах временного размещения в Белгороде
Жителей Шебекинского горокруга с самого утра 1 июня принимают в пунктах временного размещения в Белгороде. Об этом рассказал мэр города Валентин Демидов.
Крупнейший ПВР расположен в «Белгород-Арене». Там готовы принять тысячу человек и ещё дополнительно 250 при необходимости. По информации мэрии, к 10 часам утра в этом ПВР уже зарегистрировано 295 человек, из них 53 ребёнка. Жители продолжают прибывать.
Саму «Белгород-Арену» разделили на несколько зон – для семей с детьми, для маломобильных людей, для всех категорий. Работает комната матери и ребенка. Дежурят психологи, медики. Для людей организуют горячее питание. Помимо этого, в областном центре к приёму людей готовят ещё два ПВР.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/zhiteley_shebekino_prinimayut_v_punktah_vremennogo_razmeshcheniya_v_belgorode
Двое преподавателей сельской школы под Белгородом были ранены при обстреле
В Белгородской области во время обстрела ранило двоих преподавателей сельской школы. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, под удар ВСУ попало село Новопетровка Валуйского городского округа. Предварительно известно о двух пострадавших.
«У мужчины осколочные ранения правого предплечья, у женщины – осколочные ранения рук. Сейчас они находятся в ЦРБ, вся необходимая медпомощь оказывается», - заявил губернатор.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dvoe_prepodavateley_selskoy_shkoly_pod_belgorodom_byli_raneny_pri_obstrele
belpressa.ru
На одной из улиц Белгорода упал и взорвался БПЛА
Пострадали два человека.

О ЧП сообщил губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале: 
«По предварительным данным, БПЛА упал на проезжую часть. Есть два пострадавших. Один мужчина с подозрением на сотрясение мозга бригадой скорой помощи доставляется в горбольницу № 2, второй мужчина с лёгкими ушибами от госпитализации отказался. Поврежден один автомобиль». 
На месте работают оперативные службы и следственная группа. 
Очевидцы рассказали корреспонденту «БелПрессы», что ещë у одной машины, проезжавшей недалеко от места ЧП, сработала подушка безопасности. А авто находились женщина и ребёнок. Автомобилистка сказала, что с ними всё в порядке, и уехала.
 https://www.belpressa.ru/51935.html#
В Белгороде организовали точку сбора гуманитарной помощи для шебекинцев
В работе по размещению в ПВР жителей, выехавших из Шебекинского округа, задействованы все волонтёры региона.
«На данный момент очень много работы аниматоров с малышами, которые прибывают в ПВР Белгорода и области», – рассказала министр по делам молодёжи Белгородской области Татьяна Киреева.
Она сообщила, что для желающих помочь организуют точку сбора гуманитарной помощи в ЦМИ Белгорода.
«Туда вы можете принести книжки, раскраски – всё, что считаете нужным и, на ваш взгляд, поможет нашим малышам. Им сейчас не так просто сориентироваться в этой ситуации, просто пережить это сложное время. Мы обязательно передадим с нашими волонтёрами, это всё будет обязательно использовано в ПВР», – добавила Киреева.
https://www.belpressa.ru/society/51929.html#
rg.ru
Над Белгородом сработала система ПВО
Информация о разрушениях на земле уточняется.
Ранее в районе заправки на улице Шорса, предположительно, взорвался БПЛА. Детонация произошла недалеко от земли, пострадали два человека, поврежден один автомобиль. Городские власти проводят обход ближайших домов. На месте ЧП взрывоопасных предметов не обнаружено.
https://www.rg.ru/2023/06/01/reg-cfo/nad-belgorodom-srabotala-sistema-pvo.html
При обстрелах Белгородской области пострадали 15 человек
Наибольшие разрушения получило Шебекино и соседние с ним села. В результате обстрелов там пострадали 12 человек, все живы и получили медицинскую помощь.
- Предварительно различные повреждения получили четыре многоквартирных дома и 18 частных, три административных здания, здание сельхозпредприятия, территория промышленного предприятия, общежитие и детский сад, пять легковых автомобилей и автобус, - сообщил Гладков.
Еще один человек, житель села Веселая Лопань, получил ранение предплечья при минометном обстреле Борисовского района. Снаряд попал в дорогу, по которой он ехал на автомобиле. Машина также повреждена.
https://www.rg.ru/2023/06/01/reg-cfo/za-sutki-pri-obstrelah-belgorodskoj-oblasti-postradali-15-chelovek.html
Мэр Белгорода заявил, что возле АЗС взорвался беспилотник
Подробности падения неизвестного аппарата в Белгороде сообщил глава города Валентин Демидов. ЧП произошло на улице Шорса в районе заправочной станции "Роснефть". Обломки упали на проезжую часть.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
- Предположительно, это беспилотный летательный аппарат, который взорвался недалеко от земли. Все специалисты на месте: МЧС, МВД, администрация. Взрывоопасных устройств, по предварительным данным, не обнаружено. Ждем заключение и в ближайшее время откроем движение по дороге, - пояснил мэр.
Напомним, в результате взрыва пострадали двое мужчин. Один из них доставлен в больницу с подозрением на сотрясение мозга. Второй от госпитализации отказался. Также повреждена машина.
Сотрудники управы проводят обход ближайших к месту взрыва домов и их обследование на предмет разрушений.
https://www.rg.ru/2023/06/01/reg-cfo/mer-belgoroda-zaiavil-chto-vozle-azs-vzorvalsia-bespilotnik.html
В Белгороде взорвалось неизвестное устройство
В Белгороде неизвестное устройство упало на проезжую часть в районе Харьковской горы и взорвалось
По предварительным данным, это был беспилотник. Как сообщил губернатор области Вячеслав Гладков, легко пострадали два человека. Одного мужчину с подозрением на сотрясение мозга госпитализируют во вторую городскую больницу. Второй получил легкие ушибы, от госпитализации отказался. Также пострадал один автомобиль.
На месте работают оперативные службы и следственная группа.
https://www.rg.ru/2023/06/01/reg-cfo/v-belgorode-vzorvalos-neizvestnoe-ustrojstvo.html
При новом обстреле белгородских сел пострадал мужчина
В Новой Таволжанке, по предварительной информации, есть один пострадавший: у мужчины осколочное ранение правого плеча. От попадания снаряда загорелся частный жилой дом. Взрывной волной посечено несколько домовладений, - сообщил белгородский губернатор Вячеслав Гладков.
В селе Козинка раненых нет, горят два частных дома.
Из Шебекина и окрестных сел людей сейчас вывозят в пункты временного размещения, но обстрелы усложняют эвакуацию.
https://www.rg.ru/2023/06/01/reg-cfo/pri-novom-obstrele-belgorodskih-sel-postradal-muzhchina.html
Под белгородскими Валуйками учителя сельской школы пострадали при обстреле ВСУ
Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале, мужчина получил осколочные ранения правого предплечья, женщина - осколочные ранения рук.
Медики центральной районной больницы сейчас оказывают пострадавшим помощь. В самой школе выбиты стекла и посечены фасады, так же, как и в здании медпункта и нескольких домах.
https://rg.ru/2023/06/01/reg-cfo/pod-belgorodskimi-valujkami-uchitelia-selskoj-shkoly-postradali-pri-obstrele-vsu.html
znamya31.ru
Неизвестное устройство взорвалось в Белгороде
Неизвестное устройство взорвалось в Белгороде. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Губернатор сообщил, что по предварительным данным, на дорогу упал БПЛА. В результате взрыва два человека пострадали. Один мужчина с подозрением на сотрясение мозга бригадой скорой помощи доставляется во № 2 городскую больницу, второй мужчина с лёгкими ушибами от госпитализации отказался. Также повреждён один автомобиль.
«На месте работают оперативные службы и следственная группа. Обстоятельства произошедшего уточняются», - проинформировал губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-01/neizvestnoe-ustroystvo-vzorvalos-v-belgorode-332327
Белгородские огнеборцы ликвидировали девять пожаров на территории региона за минувшие сутки
Белгородские огнеборцы ликвидировали девять пожаров на территории региона за минувшие сутки. В пресс-службе МЧС Белгородской области проинформировали, что в результате происшествий никто не пострадал.
31 мая в 08:31 в Таврово загорелся жилой дом. Огонь повредил потолочное покрытие в жилище. Причиной пожара стало нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
В 07:25 в Белгороде на улице Первомайская загорелся гараж. Причиной пожара стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 17:17 в селе Чапкино Губкинского городского округа произошёл пожар в нежилом здании. Причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
1 июня в 00:34 в селе Кубраки Вейделевского района загорелся сарай. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-01/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-devyat-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-332226
Два человека пострадали в результате обстрела Новопетровки Валуйского городского округа
Село находится под артиллерийским огнём ВСУ.
Два человека пострадали в результате обстрела Новопетровки Валуйского городского округа. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Село Новопетровка находится под артиллерийским огнём ВСУ. По предварительной информации, есть двое пострадавших - преподаватели сельской школы. У мужчины осколочные ранения правого предплечья, у женщины - осколочные ранения рук. Сейчас они находятся в ЦРБ.
Осколками снарядов выбиты стекла и посечены фасады в зданиях школы, медпункта и нескольких домовладениях. Подомовой обход продолжается.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-01/dva-cheloveka-postradali-v-rezultate-obstrela-novopetrovki-valuyskogo-gorodskogo-okruga-332175
moe-belgorod.ru
В Белгороде шебекинцев заселяют в третий пункт временного размещения
В Белгороде шебекинцев заселяют в третий ПВР
В Белгороде шебекинцев заселяют в третий пункт временного размещения. Об этом сообщает мэр Валентин Демидов. 
По словам градоначальника, два пункта уже полностью заняты людьми. Все они обеспечены всем необходимым. 
«Шебекинцы обеспечены всем необходимым. Мы организовали питание и медицинское обслуживание. Работают волонтеры и психологи», - говорится в сообщении.
В третьем пункте смогут разместить порядка 1 000 человек. Людей, которые остановились у родственников или сняли квартиры, просят позвонить по телефону 122, чтобы получить необходимую информацию и передать свои данные для учета.  
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1158117
Белгородский губернатор прокомментировал взрыв на Харгоре
Белгородский губернатор дал комментарий по взрыву на Харгоре
Глава Белгородской области прокомментировал взрыв на Харгоре. Источником стало неизвестное устройство.
Инцидент произошел порядка 40 минут назад неподалеку микрорайона «Луч». По предварительным официальным данным, на проезжую часть рухнул беспилотник. Пострадали два человека. У одного мужчины подозрение на сотрясение мозга. Его уже везут в горбольницу № 2. Второй мужчина получил ушибы.
«Поврежден один автомобиль. На месте работают оперативные службы и следственная группа. Обстоятельства произошедшего уточняются»,— говорится в сообщении.
 https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1158110
ВСУ продолжают обстреливать белгородское приграничье: есть пострадавший
Под обстрелом ВСУ в Белгородской области пострадал еще один человек
ВСУ продолжает наносить удары по приграничным территориям Белгородской области. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Обстрелы обрушиваются на Шебекинский и Грайворонский горокруга. Пока известно об одном пострадавшем. Мужчина получил осколочное ранение правого плеча в Новой Таволжанке.
«От попадания снаряда загорелся частный жилой дом. Взрывной волной посечены несколько частных домовладений. В селе Козинка пострадавших нет. Горят два частных жилых дома. Информация по разрушениям в населенных пунктах уточняется», — говорится в сообщении.
 https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1158080

Белгородские МЧСники прокомментировали возгорание на улице Константина Заслонова
Белгородские МЧСники прокомментировали возгорание на улице Константина Заслонова
В заброшенном здании вспыхнул мусор
то: 
Белгородские МЧСники прокомментировали задымление на Константина Заслонова
Белгородские МЧСники прокомментировали пожар на улице Константина Заслонова. Официальное сообщение появилось в телеграм-канале ведомства. 
Фото с места событий опубликовали несколько источников. Утверждалось, что дым появился из-за горящей травы. Теперь стало известно, что это не так. В МЧС пояснили, что в заброшенном здании вспыхнул мусор. 
Площадь пожара составила 10 квадратных метров. Сотрудники МЧС работают на месте происшествия. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1158062
news.29ru.net
Губернатор Гладков: в Белгороде произошел взрыв, беспилотник упал на проезжую часть
В Белгороде произошел взрыв неизвестного устройства, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков. Пострадали два человека. «По предварительным данным, БПЛА упал на проезжую часть.
https://news.29ru.net/belgorod/350995324/
Над Белгородом сработала российская система ПВО
Над Белгородом сработала российская система ПВО. Об этом сообщил в своем телеграм-канале губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. «Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле», — отметил губернатор.
https://news.29ru.net/belgorod/350987596/
В Белгороде на проезжую часть упал беспилотник. Пострадали два человека
Сегодня, 1июня, вБелгороде взорвалось неизвестное устройство, сообщает вTelegram губернатор Вячеслав Гладков. «Попредварительным данным, БПЛА упал напроезжую часть. Есть два пострадавших», — сообщил глава региона.
https://news.29ru.net/belgorod/350987597/
В Белгороде взорвалось неизвестное устройство — Гладков
В Белгороде взорвалось неизвестное устройство. Об этом сообщил в своём официальном телеграм-канале губернатор региона Вячеслав Гладков.
https://news.29ru.net/belgorod/350980741/
Мэр Белгорода рассказал подробности о взрыве в городе
Взрывоопасных устройств на месте предварительного падения беспилотного летательного аппарата в Белгороде не обнаружено. Об этом сообщил мэр Белгорода Валентин Демидов в своем Telegram -канале.
https://news.29ru.net/belgorod/350977207/
news.29ru.net
Губернатор Гладков: в Белгороде произошел взрыв, беспилотник упал на проезжую часть
В Белгороде произошел взрыв неизвестного устройства, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков. Пострадали два человека. «По предварительным данным, БПЛА упал на проезжую часть.
https://news.29ru.net/belgorod/350995324/
Над Белгородом сработала российская система ПВО
Над Белгородом сработала российская система ПВО. Об этом сообщил в своем телеграм-канале губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. «Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле», — отметил губернатор.
https://news.29ru.net/belgorod/350987596/
В Белгороде на проезжую часть упал беспилотник. Пострадали два человека
Сегодня, 1июня, вБелгороде взорвалось неизвестное устройство, сообщает вTelegram губернатор Вячеслав Гладков. «Попредварительным данным, БПЛА упал напроезжую часть. Есть два пострадавших», — сообщил глава региона.
https://news.29ru.net/belgorod/350987597/
В Белгороде взорвалось неизвестное устройство — Гладков
В Белгороде взорвалось неизвестное устройство. Об этом сообщил в своём официальном телеграм-канале губернатор региона Вячеслав Гладков.
https://news.29ru.net/belgorod/350980741/
Мэр Белгорода рассказал подробности о взрыве в городе
Взрывоопасных устройств на месте предварительного падения беспилотного летательного аппарата в Белгороде не обнаружено. Об этом сообщил мэр Белгорода Валентин Демидов в своем Telegram -канале.
https://news.29ru.net/belgorod/350977207/
Стало известно о пострадавших из-за взрыва беспилотника в Белгороде
Два человека пострадали из-за взрыва беспилотника в Белгороде. Об этом сообщил губернатор приграничного российского региона Вячеслав Гладков в Telegram.
https://news.29ru.net/belgorod/350977212/
В Белгороде развернули шесть временных пунктов для жителей Шебекинского округа
В Белгороде развёрнуто шесть пунктов временного размещения (ПВР) для жителей Шебекинского округа. Об этом сообщил мэр Белгорода Валентин Демидов.
https://news.29ru.net/belgorod/350946263/
fonar.tv
В Белгороде на дороге взорвалось неизвестное устройство
В четверг, 1 июня, в Белгороде на Харгоре предположительно взорвалось неизвестное устройство, которое было прикреплено к беспилотнику. Звук взрыва слышали многие горожане, позже силовики перекрыли проезжую часть.
— Есть два пострадавших. Один мужчина с подозрением на сотрясение мозга бригадой скорой помощи доставляется в городскую больницу №2, второй мужчина с легкими ушибами от госпитализации отказался. Повреждён один автомобиль. На месте работают оперативные службы и следственная группа. Обстоятельства произошедшего уточняются, — заявил губернатор Вячеслав Гладков.
https://fonar.tv/news/2023/06/01/v-belgorode-na-doroge-vzorvalos-neizvestnoe-ustroystvo
Пять человек были ранены при ночном обстреле города Шебекино
Всю ночь Шебекино подвергалось обстрелам со стороны ВСУ. Власти сообщают о том, что они были в 00:00, 3:40 и 5:15. ВСУ стреляли из «Градов» по центру и окраинам центра округа.
Ночью стало известно о двух раненых. К утра у ним добавились ещё пятеро: полицейский с открытым переломом плеча, две женщины с осколочными ранениями, охранник моста (травму губернатор не указывает — прим. Ф.) и ещё один местный житель, который находится без сознания с множественными осколочными ранениями. Трёх людей госпитализировали, одной женщине оказали медпомощь на месте, её будут лечить амбулаторно.
Один из снарядов попал в жилой дом, и он загорелся. Также много повреждения балконов и окон в частных домах и МКД, в некоторых даже пробило стены. Ещё один снаряд попал в крышу административного здания, она загорелась. Ещё посекло осколками фасад и окна в ещё одном административном здании.
https://fonar.tv/news/2023/06/01/pyat-chelovek-byli-raneny-pri-nochnom-obstrele-goroda-shebekino
fonar.tv
В Белгороде на дороге взорвалось неизвестное устройство
Два человека пострадали во время взрыва.
В четверг, 1 июня, в Белгороде на Харгоре предположительно взорвалось неизвестное устройство, которое было прикреплено к беспилотнику. Звук взрыва слышали многие горожане, позже силовики перекрыли проезжую часть.
— Есть два пострадавших. Один мужчина с подозрением на сотрясение мозга бригадой скорой помощи доставляется в городскую больницу №2, второй мужчина с легкими ушибами от госпитализации отказался. Повреждён один автомобиль. На месте работают оперативные службы и следственная группа. Обстоятельства произошедшего уточняются, — заявил губернатор Вячеслав Гладков.
[bookmark: _GoBack]https://fonar.tv/news/2023/06/01/v-belgorode-na-doroge-vzorvalos-neizvestnoe-ustroystvo
Под обстрел ВСУ попал автобус в городе Шебекино
По нашей информации, один из снарядов попал в автобус, на котором планировали эвакуировать людей из Шебекина.
Позже власти подтвердили эту информацию, добавив, что автобус во время обстрела был пуст.
— Во многих пабликах появилась информация, что есть один погибший и два пострадавших в автобусе. Информация не подтверждается ни главой округа, ни бригадой скорой помощи, которая осмотрела автобус, — он пустой.
⠀
Но в округе есть один пострадавший — мужчина с осколочным ранением правой стопы. Также от прямого попадания снарядов горит здание общежития, разрушения есть и в здании администрации. В городе нет света. Вся информация уточняется, — написал Гладков.
Позже власти поделились фотографией автобуса, который попал под обстрел.
https://fonar.tv/news/2023/06/01/pod-obstrel-vsu-popal-avtobus-v-gorode-shebekino

