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Работу ПВО и шебекинцев в ПВР обсуждали белгородцы 6 июня
Гладков заявил, что противника на территории Белгородской области нет, в Белгороде из-за работы ПВО раздались взрывы, а шебекинцев перестали принимать в самом большом ПВР в «Белгород-Арене».
Противника в регионе нет
Губернатор Вячеслав Гладков заявил, что противника на территории Белгородской области нет. Нет противника в том числе на территории Новой Таволжанки, утверждает глава региона.
По словам Гладкова, жителям приграничья сейчас крайне тяжело, а для власти основная задача — обеспечить безопасность и спокойствие людей. Он также пообщался с шебекинцами, которым начали выдавать гуманитарную помощь.
https://bel.ru/news/2023-06-06/rabotu-pvo-i-shebekintsev-v-pvr-obsuzhdali-belgorodtsy-6-iyunya-2949152
Белгородцев предупредили о «контролируемом подрыве снаряда»
Работы пройдут в приграничном Грайворонском горокруге. О них предупредил глава муниципалитета Геннадий Бондарев.
В ближайшие полчаса в Грайворонском горокруге планируется контролируемый подрыв снаряда. Взрывы могут услышать жители Грайворона, сёл Гора-Подол, Глотово, Безымено.
Глава муниципалитета Геннадий Бондарев призвал грайворонцев сохранять спокойствие.
https://bel.ru/news/2023-06-06/belgorodtsev-predupredili-o-kontroliruemom-podryve-snaryada-2949166
В небе над Белгородом прогремели взрывы: сработала система ПВО
Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородом
ПВО сработала по двум воздушным целям, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Сейчас уточняют, есть ли последствия на земле.
Сюжет
Взрывы
В небе над Белгородом днём 6 июня снова было громко. Горожане насчитали как минимум пять взрывов. После громких звуков в небе появились следы.
Губернатор Вячеслав Гладков заявил, что над городом сработала система ПВО. Пока точно не известно, есть ли пострадавшие и разрушения. Информацию уточняют оперативные службы.
Отметим, что громко в городе было и в районе 13:00.
Накануне над Белгородом дважды сработала система ПВО: первый раз в районе 15:00, второй — около 20:00. Обошлось без пострадавших. Повреждения получили два служебных автомобиля, в том числе машина скорой помощи.
https://bel.ru/news/2023-06-06/v-nebe-nad-belgorodom-progremeli-vzryvy-srabotala-sistema-pvo-2949013
При обстреле Шебекино пострадал мужчина
Местный житель получил осколочное ранение кисти. Сколько домов и машин пострадало, установить пока сложно, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Обстрелы Шебекино продолжаются. Накануне из-за атаки ВСУ пострадал мужчина. У него осколочное ранение кисти. Пострадавшего доставили в больницу и оказывают необходимую медпомощь.
«В городе Шебекино удары наносились в большинстве своём по жилым массивам. Количество разрушенных и повреждённых домовладений и автомобилей уточняется», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://bel.ru/news/2023-06-06/pri-obstrele-shebekino-postradal-muzhchina-2948536
Кафе, ЛЭП и 11 машин пострадали в результате работы ПВО под Белгородом
В понедельник, 5 июня, в посёлке Разумное Белгородского района сработала система ПВО. Повреждения от осколков получили дом, летняя веранда кафе, крыша теплицы, линия электропередачи и 11 машин. Пострадавших среди мирных жителей нет, отметил глава региона.
В тот же день в Драгунском с дрона сбросили самодельное взрывное устройство. Вновь повреждения получил один из энергообъектов. Раненых мирных жителей нет.
По приграничной Журавлёвке выпустили девять миномётных и пять артиллерийских снарядов. Обошлось без пострадавших и разрушений.
Тем временем в Белгороде 5 июня дважды сработала система ПВО. Повреждены два служебных авто, один из них — автомобиль скорой помощи.
Система ПВО, напомним, сработала в районе трёх часов дня и восьми часов вечера. Во второй раз сбили три воздушные цели.
https://bel.ru/news/2023-06-06/kafe-lep-i-11-mashin-postradali-v-rezultate-raboty-pvo-pod-belgorodom-2948541
bel.kp.ru
В среду 7 июня в Белгороде потеплеет до 26 градусов
По прогнозам синоптиков, завтра на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Осадков все еще не предвидится. Ветер западной четверти ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью не превысит 13 градусов тепла. Днем воздух прогреется от 21 до 26 градусов.

В областном центре ночью 11-13 градусов тепла, днем потеплеет до 24-26 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5304130/
Пожар на одной из улиц Белгорода не связан с работой ПВО
Власти Белгорода прокомментировали информацию о пожаре в 4-м Заводском переулке в областном центре. После работы системы ПВО в ряде пабликов стали распространяться сообщения о возгорании и задымлении, якобы на одну из улиц города «что-то упало». В мэрии пояснили, что пожар носит бытовой характер.

В 15 часов 32 минуты поступило сообщение о задымлении в районе 4-го Заводского переулка областного центра. На место происшествия сразу выехали пожарные расчеты. По прибытии огнеборцы установили, что горит хозяйственная постройка. Причины возгорания устанавливаются. Сотрудники МЧС занимаются ликвидацией пожара.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5303954/
Губернатор сообщил о работе системы ПВО над Белгородом
Сегодня днем над Белгородом сработала система противовоздушной обороны. По предварительным данным, обошлось без пострадавших. Оперативные службы уточняют последствия на земле. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Над Белгородом сработала наша система ПВО по 2 воздушным целям. Последствия на земле уточняют оперативные службы, - написал глава региона в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5303775/
go31.ru
Облачная и тёплая погода порадует белгородцев в среду
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 7 июня, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет сухо, а ветер поднимется максимум до 7 метров в секунду. При этом сильного тепла не будет – 8-13 градусов.
Завтра днём также сохранится сухая погода. Ветер немного усилится – 6-11 метров в секунду, а температура поднимется до довольно тёплой – 26 градусов. Атмосферное давление останется идеальным – 748 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskiy-oblastnoy-sud-otklonil-apellyatsiyu-redaktora-fonarya-andreya-maslova/
Пожар в районе улицы Мичурина в Белгороде потушили
В соцсетях стали появляться фото дыма в районе улицы Мичурина в Белгороде. Горожане запереживали, так как возгорание случилось в течение пяти минут после заявления властей о работе над городом ПВО. Однако в МЧС поспешили успокоить белгородцев.
По их информации, возгорание произошло по бытовым причинам. В районе 4-го Заводского переулка Белгорода загорелся сарай. На место выехал пожарный караул. Сейчас огонь потушен.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskoy-oblasti-evakuirovali-iz-prigranichnykh-rayonov-bolee-60-tys-chelovek/
ПВО сработала по двум воздушным целям над Белгородом
Власти прокомментировали громкие звуки в небе над Белгородом.
Наши читатели и подписчики в соцсетях жаловались на звуки взрывов над Белгородом. Горожане присылали фотографии следов в небе. Власти объяснили, что над городом сработала система ПВО.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pvo-srabotala-po-2-vozdushnym-tselyam-nad-belgorodom/
В Белгороде водитель «семёрки» сбила шедшую по обочине пожилую женщину
Как рассказали в областном управлении МВД, дорожно-транспортное происшествие случилось утром вчера, 5 июня.
В половине одиннадцатого утра 34-летняя женщина за на «семёрке» двигалась по улице Д. Бедного в Белгороде. Водитель съехала на обочину, где, на её несчастье, в это время в попутном направлении шла 56-летняя пешеход. Ни одна из дам не успела среагировать на опасность. Пешеход пострадала.
Водитель отказалась от прохождение медицинского освидетельствования на содержание алкоголя в крови. В отношении неё составили административный протокол. Водитель может заплатить штраф до 30 тыс. рублей и лишиться прав на срок до двух лет.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/evakuirovannye-zhiteli-shebekino-mogut-poluchit-vyplatu-ot-krasnogo-kresta-do-15-tys-rubley/
Baza: беспилотник атаковал подстанцию в селе Драгунское Белгородского района

Вчера, 5 июня, вечером беспилотник влетел в Белгородскую область со стороны Украины. Его целью стала подстанция в селе Драгунское Белгородского района. 
Дрон преодолел 31 километр после пересечения границы и сбросил на подстанцию «Фрунзенскую» два взрывных устройства. Одно СВУ повредило энергообъект. Пострадавших, к счастью, нет. 
Подстанцию, по информации паблика, атаковали с БПЛА второй раз за два дня.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/baza-bespilotnik-atakoval-podstantsiyu-v-sele-dragunskoe-belgorodskogo-rayona/
bel.aif.ru
Система ПВО сбила над Белгородом две воздушные цели
Днём 6 июня над Белгородом сработала система ПВО — две воздушные цели были сбиты. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
https://bel.aif.rbel.aif.ru/u/incidents/chp/sistema_pvo_sbila_nad_belgorodom_dve_vozdushnye_celi

znamya31.ru
Температура воздуха поднимется до 26 градусов тепла на территории Белгородской области 7 июня
Температура воздуха ночью 8-13 градусов тепла, днём от 21 до 26 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 11-13 градусов тепла, днём от 24 до 26 градусов тепла. Ветер западной четверти ночью 2-7 м/с, днём 6-11 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-06-06/temperatura-vozduha-podnimetsya-do-26-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-7-iyunya-333011




Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
5 июня в 07:25 в селе Щетиновка Белгородского района загорелась летняя кухня. Причиной пожара стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
В 15:38 в Губкине на улице А. Кретова загорелся строительный вагончик. Причина возгорания – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В 16:26 в селе Грузское Борисовского района на открытой площадке загорелось сено в тюках. В результате пожара сгорело две тонны сена. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
6 июня в 02:32 в Бехтеевке Корочанского района загорелся сарай. Огонь повредил кровлю сарая на площади 10 кв. м. Причина пожара - неосторожное обращение с огнём.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-06/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-332932
moe-belgorod.ru
МЧСники объяснили, откуда идет столб дыма над Белгородом
МЧСники прокомментировали пожар неподалеку от улицы Мичурина
В ГУ МЧС России по Белгородской области прокомментировали нашумевший столб дыма. Гарь заметили и почувствовали в районе улицы Мичурина.
Оказалось, что инцидент произошел в 4-м Заводском переулке. Там горит хозяйственная постройка.
На месте уже работает дежурный караул пожарно-спасательной части № 1. Что стало причиной возгорания, пока неизвестно.
В мэрии пояснили, что пожар носит бытовой характер. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1158543
В Шебекино под обстрелом пострадал еще один человек
В Белгородской области под обстрелом пострадал еще один человек
В Шебекино под обстрелом пострадал еще один человек. Этот случай упомянули в традиционной сводке происшествий.
Инцидент произошел 5 июня. Человек получил осколочное ранение кисти. Мужчину доставили в больницу, где медики оказали ему помощь.
5 июня по многострадальному Шебекинскому горокругу выпустили 491 единицу боеприпасов. Противник целенаправленно бил по жилым домам. В самом Шебекино пока не пересчитали количество разрушенных домов, квартир и машин.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1158498
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Информация о ДТП на дорогах области за прошедшие сутки
Губкинский г.о:
По предварительным данным, вчера в 10 часов 30 минут 34-летняя женщина, управляя автомобилем «ВАЗ 21070», в районе дома №1 «А» ул. Д. Бедного, допустила движение по обочине с последующим наездом на 56-летнюю женщину, которая шла в попутном направлении. В результате ДТП пешеход пострадала. Водитель от прохождения освидетельствования на состояние опьянения отказалась. В отношении неё составлен административный материал по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. Санкции предусматривают штраф в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.
г. Белгород:
По предварительным данным, вчера в 11 часов 15 минут 49-летний водитель, управляя автобусом «ЛиАЗ», следуя по пр. Б. Хмельницкого в направлении пр. Белгородского со стороны ул. Свято-Троицкий бульвар, в района д. 34, прибегнув к экстренному торможению, допустил падение 74-летней женщины. В результате ДТП пассажирка получила телесные повреждения. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/38895549/
prostor31.ru
Особый противопожарный режим продолжил действовать на территории Белгородской области
Его продлили до 21 июня.
Особый противопожарный режим продолжил действовать на территории Белгородской области. Как сообщили в управление по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа, его продлили с 1 по 21 июня.
На период действия особого противопожарного режима ограничивается пребывание граждан в лесном фонде и на земельных участках, на которых расположены лесные насаждения, находящиеся в ведении Белгородской области, а также въезд в них транспортных средств. Также нельзя проводить культурно-массовые и спортивные мероприятия, разводить костры, проводить лесосечные работы и работы, связанные с применением открытого огня, машин и механизмов.
Для приёма сообщений о лесных пожарах и рассмотрения обращений граждан работает областной диспетчерский пункт: город Белгород, ул. Преображенская, 102. Контактные телефоны прямой линии лесной охраны: +7 (800) 100-94-00, областного диспетчерского пункта: +7 (4722) 33-66-97, ЕДДС Губкинского городского округа: 112, +7 (47241) 7-68-84.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-06-06/osobyy-protivopozharnyy-rezhim-prodolzhil-deystvovat-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-332892
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В среду 7 июня в Белгороде потеплеет до 26 градусов
Ночью по-прежнему будет прохладно Наталия ИЛЮШНИКОВА
По прогнозам синоптиков, осадков не ожидается.
По прогнозам синоптиков, завтра на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Осадков все еще не предвидится. Ветер западной четверти ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью не превысит 13 градусов тепла. Днем воздух прогреется от 21 до 26 градусов.
В областном центре ночью 11-13 градусов тепла, днем потеплеет до 24-26 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам, что в теплую сухую погоду повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня приводит к возгоранию высохшей травы. Если вы заметили возгорание сухой травы не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorode-potepleet-do-26-gradusov/117948357/
Безопасность детей в летний период – в приоритете
Летние каникулы – это время, когда родители стараются найти лучшее место для отдыха своего ребенка. Чаще всего выбор падает на детские оздоровительные учреждения, пришкольные лагери, где дети могут получить массу позитивных эмоций. Но чтобы отдых запомнился только с лучшей стороны, школьникам не стоит забывать о правилах безопасности.
Сегодня сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области посетили летний пришкольный лагерь на базе общеобразовательного учреждения "Лицей №32" города Белгорода.
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу города Белгород Дарья Мешкова и Николай Пащенко рассказали детям и учителям об элементарных правилах пожарной безопасности в летний период, о первичных средствах пожаротушения и напомнили номера телефонов экстренных служб. Особое внимание специалисты обратили на то, как следует себя вести в случае возникновения пожара в быту, разъяснили, как правильно должна проходить эвакуация в местах массового пребывания людей в случае пожара.
«Особое внимание мы уделяем безопасности детей на летних каникулах, а такие мероприятия оставляют в памяти ребят неизгладимое впечатление. Они получают важные знания, которые помогут им правильно вести себя при нештатных ситуациях» - рассказал Николай Пащенко.
После профилактической беседы сотрудники чрезвычайного ведомства вручили ребятам и учителям газету ГУ МЧС России по Белгородской области «Спасатель Белогорья», чтобы все желающие смогли ближе познакомиться с буднями белгородских пожарных и спасателей.
Огнеборцы дежурного караула пожарно-спасательной части № 1 рассказали подрастающему поколению о том, как они ежедневно несут боевое дежурство, а также продемонстрировали ребятам специальное снаряжение и инвентарь, которым они пользуются в своей работе.
Кульминационным моментом на профилактическом мероприятии стало тушение условного возгорания. Каждый ребёнок смог воспользоваться уникальной возможностью стать настоящим пожарным хоть на мгновение и самостоятельно ликвидировать условное возгорание.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnost-detey-v-letniy-period/117936802/






