bel.ru
Происшествие случилось в Краснояружском районе. Мужчина пас скот, в это время упал беспилотник. Раненый житель региона сам обратился в больницу, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
СВО
ВСУ атаковали два села в Краснояружском районе с помощью дронов-камикадзе. Пострадал мирный житель, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Атаке подверглись Вязовое и Староселье. В первом населённом пункте беспилотник упал на окраине села. Пострадал мужчина, который в это время пас скот. У жителя села — осколочные ранения рук и ног, грудной клетки. Мужчина сам обратился за помощью в больницу.
В Староселье раненых мирных жителей в результате атаки нет. Пострадал инфраструктурный объект связи. На место происшествия выехали оперативные службы.
https://bel.ru/news/2023-06-08/muzhchina-postradal-pri-atake-dronov-kamikadze-v-belgorodskoy-oblasti-2951000

bel.kp.ru
8 июня 2023 13:42
В Белгородской области мужчина пострадал в результате атаки дронов-камикадзе
С осколочными ранениями он самостоятельно добрался до районной больницы
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ с помощью дронов-камикадзе. Под прицел попали два населенных пункта в Краснояружском районе Белгородской области.
- В результате нападения БПЛА в селе Вязовое есть один пострадавший. Мужчина пас скот на окраине села, в результате неконтролируемого падения беспилотника он получил осколочные ранения верхних и нижних конечностей и грудной клетки, - написал глава региона в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/daily/27513/4775751/

go31.ru
17:33, Cегодня
28 градусов и гроза ожидаются в пятницу в Белгородской области

Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 9 июня, делится региональный МЧС.
Сегодня ночью погода будет неприятной – ожидаются дожди, но температура при этом останется на уровне 10-15 градусов тепла. Ветер будет слабым и не усугубит погоду.
Завтра днём будет также пасмурно. Дожди останутся, но к ним добавятся ещё и грозы, а температура вырастет до 28 градусов тепла. При этом ветер тоже станет сильнее до 13 метров в секунду, во время грозы – до 17 метров в секунду. Атмосферное давление составит 744 миллиметра ртутного столба
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/68-belgorodskikh-roditeley-protiv-otmeny-domashnego-zadaniya/


13:42, Cегодня
В Белгородской области после падения дрона-камикадзе осколками ранило пастуха
В правительстве региона сообщили об атаке на Краснояружский район. Есть один пострадавший.
По официальным данным, Краснояружский район атаковали дроны-камикадзе. Один из них упал в селе Вязовое. При взрыве ранило мужчину, который в этот момент на окраине населённого пункта пас скот. Он получил осколочные ранения рук и ног. Пострадавший сам добрался до центральной районной больницы. Там ему помогли медики.
Второй беспилотник в селе Староселье атаковал инфраструктурный объект связи (чиновники в белгородском правительстве не уточняют, какой именно объект). В этом случае никто не пострадал.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskoy-oblasti-posle-padeniya-drona-kamikadze-oskolkami-ranilo-pastukha/


12:46, Cегодня
В Белгородской области за сутки нашли 143 боеприпаса

МЧС региона сообщает о большом количестве снарядов времён Великой Отечественной, найденных в Белгородской области.
Спасатели сообщают, что снаряды в основном находят при земельных работах в начале строительства, грибники в лесу, просто туристы, которые любят проводить время на природе.
За прошедшие сутки таких боеприпасов времён Великой Отечественной было найдено 143 на территории Белгородской области. Хотя они уже много лет лежат в земле, снаряды всё же взрывоопасны и трогать их самостоятельно не стоит.
Больше всего боеприпасов нашли в посёлке Ракитное. Также спасателей вызывали в Алексеевку и Губкинский округ.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-shebekinskom-okruge-belgorodskoy-oblasti-7-iyunya-bylo-345-prilyetov/

belpressa.ru
В Муроме ВСУ разбомбили офис семейного врача
Его придётся строить заново. Другие обстрелянные в Шебекинском округе медучреждения будут восстанавливать.
На брифинге 8 июня министр здравоохранения Белгородской области Андрей Иконников рассказал, что после прямого попадания и последующего пожара 3 июня Центр врачей общей практики в селе Муром Шебекинского округа был практически разрушен. Теперь региональным властям придётся строить новый центр. По остальным объектам Шебекинского округа ситуация не так критична.
«По Новой Таволжанке информации о повреждениях у нас не было, больницы вроде бы не пострадали. А по самому Шебекино – было несколько прилётов рядом с медицинскими учреждениями, в том числе на их территорию. Посечены фасады, выбиты окна. Также из‑за прилёта выбило окна у четырёх машин скорой помощи», – сообщил министр.
Об иных повреждениях в министерстве пока информации нет. 
Ранее по поручению губернатора Минздрав отозвал передвижные медицинские комплексы по проекту «Поезд здоровья» из сельской местности и перенаправил их в пункты временного размещения для массового обследования жителей Шебекинского округа, которые покинули муниципалитет. В «поездах здоровья» приём ведут и специалисты Шебекинской ЦРБ, которые сейчас не могут работать в своей больнице. 
https://www.belpressa.ru/52125.html#

belgorod.bezformata.com
Хутор Лозовая Рудка Борисовского района попал под миномётный обстрел
Хутор Лозовая Рудка Борисовского района попал под миномётный обстрел. Об  этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в  своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков сообщил, что в  результате обстрела никто не  пострадал. Повреждения получила линия электропередачи.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/popal-pod-minomyotniy-obstrel/118023638/

mirbelogorya.ru
В селе Вязовое, в результате атаки беспилотника, пострадал один человек. Он получил осколочные ранения верхних и нижних конечностей и грудной клетки. Пострадавший самостоятельно прибыл в Краснояружскую ЦРБ, где ему была оказана вся необходимая медицинская помощь.
«В селе Староселье атаке БПЛА подвергся инфраструктурный объект связи. Пострадавших нет. Оперативные службы выехали на место», – отметил Вячеслав Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/55-krasnaya-yaruga/54772-vsu-atakovali-dronami-kamikadzedva-naseljonnykh-punkta-v-krasnoyaruzhskom-rajone.html

rg.ru
Губернатор Гладков: ВСУ атаковали два белгородских села дронами-камикадзе
Антон Валагин
Белгородские власти сообщили о двух населенных пунктах Краснояружского района, подвергшихся атаке дронов-камикадзе.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизни
Сообщить об опечатке
В селе Вязовое пострадал местный житель. Мужчина пас скот на окраине села, в результате падения дрона он получил осколочные ранения груди, рук и ног.
Пострадавший самостоятельно добрался до районной больницы и получил необходимую помощь, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
В селе Староселье дрон атаковал объект связи, никто не пострадал.
https://www.rg.ru/2023/06/08/reg-cfo/belgorodskogo-pastuha-atakoval-dron-kamikadze-vsu.html
znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 9 июня, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Местами небольшие дожди. Днём в отдельных муниципалитетах грозы.
«Температура воздуха ночью 10-15 градусов тепла, днём от 23 до 28 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 13-15 градусов тепла, днём от 26 до 28 градусов тепла. Ветер ночью переменных направлений слабый, днём юго-западный 8-13 м/с, при грозах порывы до 17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-06-08/nebolshie-dozhdi-i-grozy-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-9-iyunya-333365

В результате нападения БПЛА в селе Вязовое пострадал мужчина.
Два населённых пункта Краснояружского района подверглись атаке дронов-камикадзе ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате нападения БПЛА в селе Вязовое пострадал мужчина, он получил осколочные ранения верхних и нижних конечностей, а также грудной клетки. Пострадавший самостоятельно прибыл в Краснояружскую ЦРБ.
В селе Староселье атаке БПЛА подвергся инфраструктурный объект связи. Пострадавших нет.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-08/dva-naselyonnyh-punkta-krasnoyaruzhskogo-rayona-podverglis-atake-dronov-kamikadze-vsu-333310

В результате обстрела никто не пострадал.
Хутор Лозовая Рудка Борисовского района попал под миномётный обстрел. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков сообщил, что в результате обстрела никто не пострадал. Повреждения получила линия электропередачи.
«Аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», - проинформировал губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-08/hutor-lozovaya-rudka-borisovskogo-rayona-popal-pod-minomyotnyy-obstrel-333359

moe-belgorod.ru
Белгородцев ждет самый жаркий день недели
Воздух прогреется до +27
Белгородцев ждет самый жаркий день недели. По-настоящему летняя обстановка за окном ожидается 9 июня. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» завтра нас ждут 27-градусное тепло и переменная облачность. Будет дуть слабый южный ветер, а осадки обещают обойти нас стороной. 
Дорогие читатели, соблюдайте плавила безопасности в жаркую погоду. Старайтесь не выходить на улицу в самые горячие часы, чаще держитесь в тени и носите с собой бутылку с питьевой водой. Следите за своим самочувствием и обращайтесь к врачам, если почувствуете себя плохо. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1158762

zhizn31.ru
Есть один пострадавший в селе Вязовое.
Населённые пункты Краснояружского района подверглись атаке ВСУ с помощью дронов-камикадзе. В Вязовом есть один пострадавший. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
«В результате нападения БПЛА в селе Вязовое есть один пострадавший. Мужчина пас скот на окраине села, в результате неконтролируемого падания беспилотника он получил осколочные ранения верхних и нижних конечностей и грудной клетки», – написал глава региона.
Мужчина самостоятельно доехал в местную ЦРБ. Ему оказана необходимая медпомощь.
Атаке беспилотника также подвергся инфраструктурный объект связи в селе Староселье. На место выехали оперативные службы. Пострадавших нет.
https://zhizn31.ru/news/proisshestviya/2023-06-08/naselyonnye-punkty-krasnoyaruzhskogo-rayona-podverglis-atake-vsu-333313

mk-belgorod.ru
В хуторе Лозовая Рудка Белгородской области при минометном обстреле ВСУ повредилась ЛЭП
ВСУ 8 июня нанесли удар по хутору Лозовая Рудка Борисовского района. Люди не пострадали, сообщил Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
Противник открыл огонь по населенному пункту из минометов. В хуторе повредилась линия электропередачи. Аварийные службы вскоре начнут устранять последствия.
Напомним, 8 июня два населенных пункта Краснояружского района атаковали дроны-камикадзе. Пострадал мужчина, который в момент ЧП занимался выпасом скота.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/06/08/v-khutore-lozovaya-rudka-belgorodskoy-oblasti-pri-minometnom-obstrele-vsu-povredilas-lep.html
oskol.city
Ночью в Старом Осколе сгорел сарай
В ночь с 7 на 8 июня на телефон 112 поступило сообщение о пожаре в хозпостройке на ул. Канатной. Звонок раздался в 1:26, а к 1:48 дежурный караул пожарно-спасательной части № 7 доложил о полной ликвидации пожара. Сарай успел выгореть дотла.
Предполагаемой причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнём. Кто и зачем разжигал его в такое время в сарае – не сообщается.
https://oskol.city/news/incidents/90995/


bel-pobeda.ru
Сотрудники МЧС спасли маленького котёнка в поселке Разумное.
 Вызов поступил по адресу: улица Берёзовая, 2, потому что именно там животное попало в труднодоступное место.
Во время прогулки компания детей услышала жалобное мяуканье. Двигаясь на звук, ребята обнаружили котёнка, который застрял в небольшой яме между стеной здания и расположенным рядом бетонным блоком.
Подростки сообщили об этом родителям, которые обратились в службу спасения. На вызов приехали сотрудники поисково-спасательной службы Белгородской области, которые при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента отодвинули блок.
Спасатели достали попавшее в беду животное и вручили его неравнодушным людям, которые пообещали о нём позаботиться.
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-06-08/sotrudniki-mchs-spasli-malenkogo-kotyonka-v-poselke-razumnoe-333379

vremya31.ru
ДТП произошло вечером 7 июня.
ДТП в Губкине случилось вечером 7 июня. Не обошлось без пострадавших. 
По предварительным данным, она произошла около в 18:10 в районе дома №57 по ул. Комсомольская. 38-летний водитель, управляя автомобилем «Ауди 80», двигался в направлении ул. Дзержинского. 
При повороте он выехал на полосу встречного движения и врезался в стоявший автомобиль «ВАЗ 21053». В результате ДТП 59-летняя пассажирка отечественного автомобиля пострадала.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-08/zhenschina-postradala-v-rezultate-avarii-v-gubkine-333345

prizyv31.ru
Губернатор сообщил об обстреле хутора Лозовая Рудка Борисовского района
Повреждена линия электропередачи.
Новый обстрел зафиксирован в Борисовском районе сегодня. Как написал губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале, под миномётный обстрел со стороны Украины попал хутор Лозовая Рудка Борисовского района.
«Пострадавших нет, есть повреждение линии электропередачи. Аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», - говорится в сообщении.
Напомним, 7 июня село Грузское оказалось под обстрелом ВСУ. Противник вёл огонь по населённому пункту из миномётов. Среди людей пострадавших нет. Зафиксирован прилёт снаряда на территорию сельскохозяйственного предприятия. Также повреждения получили 11 тракторов.

https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2023-06-08/gubernator-soobschil-ob-obstrele-hutora-lozovaya-rudka-borisovskogo-rayona-333369

gazeta-prioskolye.ru

Формирования ДПК могут претендовать на финансовую поддержку от региональных властей. Конкурсный отбор уже стартовал. Размер субсидии — 3,6 млн рублей.
Потратить деньги победители смогут на закупку пожарно-технического вооружения, боевой и форменной одежды для работников и добровольных пожарных, ремонт техники, медосмотры, страхование жизни и здоровья работников и т. д. Заявки принимают до 4 июля включительно в будние дни до 18:00.
Претендовать на средства могут общественные объединения добровольной пожарной охраны, зарегистрированные на территории Белгородской области. 
[bookmark: _GoBack]https://gazeta-prioskolye.ru/news/obshestvo/2023-06-08/obschestvennye-organizatsii-dobrovolnoy-pozharnoy-ohrany-mogut-poluchit-grantovuyu-podderzhku-333156
