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Девочка-подросток пострадала во время игры в заброшенном здании под Белгородом
15 июня 2023, 12:23
Фото: 1MI
По предварительным данным, семиклассница упала с высоты. Школьница пострадала, сообщили в региональной прокуратуре.
Сюжет
Дети
В Майском девочка-подросток упала с высоты четвёртого этажа заброшенного здания. По предварительным данным, это произошло во время игры со сверстниками 12 июня вечером.
Прокуратура организовала проверку по факту происшествия. Районному прокурору предстоит выяснить обстоятельства произошедшего. Необходимо также провести проверку градостроительного законодательства. Проверять ещё будут исполнение законодательства органами системы профилактики и здравоохранения, родителями.
https://bel.ru/news/2023-06-15/devochka-podrostok-postradala-vo-vremya-igry-v-zabroshennom-zdanii-pod-belgorodom-2956600
Под снарядами «Града» оказалось несколько сёл в Белгородской области
15 июня 2023, 11:57
Фото: Bel.ru
ВСУ за день обстреляли пять районов Белгородской области
Без повреждений не обошлось: их зафиксировали в Соболевке Валуйского горокруга. Помимо этого, ВСУ с беспилотников сбросили взрывные устройства на несколько населённых пунктов. Пострадавших среди мирных жителей нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
14 июня ВСУ обстреляли пять районов Белгородской области. Есть разрушения, но обошлось без пострадавших мирных жителей, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Последствия зафиксировали в Валуйском горокруге. Снарядами «Града» здесь обстреляли Соболевку. Повреждения получили семь домов, здание сельхозпредприятия, четыре машины и четыре единицы сельхозтехники. Снарядами «Града» в Валуйском горокруге накануне также накрыли Новопетровку и хутор Жердевка.
В Шебекинском горокруге под обстрелы попали Новая Таволжанка, Марьино, Белянка. Над селом Середа сбросили три гранаты с беспилотника. По информации главы региона, разрушений нет.
ВСУ 14 июня также обстреляли Журавлёвку в Белгородском районе. Помимо этого, противник сбросил с БПЛА одно взрывное устройство и пять гранат.
С дронов накануне сбросили четыре взрывных устройства рядом с посёлком Горьковский в Грайворонском горокруге. В Краснояружском районе в тот же день обстреляли окраину села Вязовое.
https://bel.ru/news/2023-06-15/pod-snaryadami-grada-okazalos-neskolko-syol-v-belgorodskoy-oblasti-2956629
bel.kp.ru
Семилетняя девочка попала под колёса грузовика в Белгородской области
Ребёнок находится в больнице
Анна ГРЕБЕНКИНА
ПОДЕЛИТЬСЯ
Семилетняя девочка попала под колёса грузовика в Белгородской области. По предварительным данным, 14 июня в 16 часов 40 минут на 9 км автодороги «Волоконовка- Ливенка-Никитовка-Пыточный-Покровка-Шеншиновка» 59-летний водитель на «ГАЗ 33073» сбил ребёнка. Девочка шла по левому краю проезжей части.

Как пояснили в региональном УМВД, в результате аварии маленький пешеход получила травмы. Её госпитализировали в больницу.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5317629/
Небольшие дожди и +26 градусов тепла ожидается на Белгородчине 15 июня 2023
Скорость ветра может достигать 13-ти метров в секунду
По данным белгородских синоптиков, завтра, 15 июня на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами, днем повсеместно небольшие дожди. Ветер северо-восточный, ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днем от +21 до +26 градусов. В Белгороде ночью 14-16 градусов выше ноля, днем от +22 до +24 градусов.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его. Так как ночью и днем ожидаются кратковременные дожди, водителям также следует проверить состояние стеклоочистителей и тормозной системы. Будьте крайне осторожны вблизи пешеходных переходов и образовательных учреждений. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5316081/
go31.ru

17:13, Cегодня
Семилетняя девочка попала под колёса автоцистерны под Белгородом
Управление ГИБДД по Белгородской области указывает, что девочка шла вдоль дороги.
Авария случилась вчера вечером на девятом километре дороги Волоконовка – Ливенка – Никитовка – Пыточный – Покровка – Шеншиновка. 59-летний водитель грузовика с цистерной сбил ребёнка – семилетняя девочка шла по краю дороги.
Ребёнка увезли в больницу. О том, был ли с девочкой кто-то из взрослых, не сообщается.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/rpts-napravila-1-5-mln-rubley-na-pomoshch-evakuirovannym-iz-prigranichya-belgorodtsam/
16:32, Cегодня
Сухая и жаркая погода ждёт белгородцев в конце недели
В МЧС региона поделились прогнозом погоды на пятницу, 16 июня.
Синоптики сообщают, что ночью будет сухо. Ветер будет несильным –2-7 метров в секунду. Но опять белгородцы ощутят ночную прохладу – температура может опуститься до 10 градусов.
Завтра днём – облачно. Осадков также опасаться не стоит. Ветер усилится до 8-13 метров в секунду. Температура поднимется до достаточно жаркой – 23-28 градусов. Атмосферное давление низкое – 740 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/stend-dlya-peterburgskogo-foruma-oboshyelsya-belgorodskoy-oblasti-vdvoe-dorozhe-chem-pomoshch-bezhen/
Семиклассница упала с четвёртого этажа заброшенного здания под Белгородом

Дети решили поиграть на заброшенном объекте, уточняет прокуратура Белгородской области.
Вечером 12 июня подростки играли в заброшенном здании, что находится в Майском Белгородского района. Ученица седьмого класса сорвалась вниз, упав с высоты четвёртого этажа.
Девочка получила травмы. Районной прокуратуре поручили провести проверку градостроительного закона, а также того, как родители пострадавшей выполняют свои обязанности.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/kirill-tsaryev-bolshe-60-vydach-ipoteki-eto-vtorichnoe-zhilye/
За сутки ВСУ атаковали Белгородскую область около 70 раз

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков опубликовал очередную сводку о том, сколько раз ВСУ ударили по территории региона.
По Журавлёвке в Белгородском районе выпустили 24 снаряда. Беспилотники сбросили одно взрывное устройство и пять гранат. Пострадавших и разрушений нет.
В Соболевке Валуйского округа насчитали девять прилётов. Семь домов повреждено. Также пострадали четыре автомобиля, четыре единицы сельхозтехники. По Новопетровке выпустили четыре снаряда «Града», ещё три – по Жердевке.
В Шебекинском округе было восемь прилётов в Новую Таволжанку, семь в Марьино, два в Белянку. В Середе беспилотники скинули взрывчатку три раза.
В Грайворонском округе с дронов сбросили взрывчатку четыре раза. Пострадавших нет.
Вязовое, что находится в Краснояружском районе, обстреляли два раза. Разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-sutki-vsu-atakovali-belgorodskuyu-oblast-okolo-70-raz/
belnovosti.ru
В Шебекино пожарные спасли награды ветерана Великой Отечественной войны
Семейные реликвии оставались в Шебекино, в то время как дочь участника ВОВ была вынуждена покинуть город.
10 июня в результате очередного обстрела в многоквартирном доме, в котором проживала Антонина Васильевна, вспыхнул пожар. Оперативно ликвидировав возгорание, пожарные уберегли ценные награды от огня, сохранив память о подвиге ветерана.
Как рассказали в региональном управлении МЧС, в июле 1998 года не стало Василия Федоровича Груздева, с тех пор награды отца хранились у Антонины Васильевны. Ей огнеборцы в торжественной обстановке передали награды: орден Красной Звезды, медаль «За отвагу», Медаль Жукова, юбилейные медали Великой Отечественной войны и Вооруженных сил СССР, медаль Ветерана труда и другие.
http://www.belnovosti.ru/novosti/114459.html#
vbelgorode.com
Грузовик сбил 7-летнюю девочку
Пострадавшая госпитализирована.
ДТП произошло 14 июня на 9 км дороги "Волоконовка-  Ливенка-Никитовка-Пыточный-Покровка-Шеншиновка" в Волоконовском районе.
Как сообщила пресс-служба УМВД России по Белгородской области, водитель автомобиля ГАЗ 33073 сбил 7-летнюю девочку. В момент наезда она шла по краю дороги.
С травмами ребенок госпитализирован.
http://vbelgorode.com/incidents/197787/
belgorod.bezformata.com
Завтра, 16 июня на территории региона ожидается переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 10-15˚ тепла, днем от 23 до 28˚ тепла.
В Белгороде ночью 13-15˚ тепла, днем от 25 до 27˚ тепла.
В связи с повышением температуры воздуха Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В знойные дни старайтесь не находится на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов.
Не забывайте про правила пожарной безопасности: если на улице вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его или обратитесь в пожарную охрану по телефону "101" или "112".
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра во время летних каникул.
Водителям специалисты советуют парковаться в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время. Помните, что в жару повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы. небольшие дожди могут стать причиной аварии на дороге, поэтому водителям важно соблюдать скоростной режим и придерживаться безопасной дистанции.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/prohlada-zavtra-smenyatsya-teplom/118226373/
Информация о вчерашнем ДТП в Волоконовском районе
По предварительным данным, вчера в 16 часов 40 минут на 9 км автодороги «Волоконовка-  Ливенка-Никитовка-Пыточный-Покровка-Шеншиновка» 59-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 33073», совершил наезд на 7-летнюю девочку, которая двигалась по левому краю проезжей части дороги. В результате ДТП несовершеннолетняя с травмами была госпитализирована в лечебное учреждение.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-vcherashnem-dtp-v-volokonovskom/118210383/
mirbelogorya.ru
Информация об обстрелах Белгорской области. 14 июня
Белгородская область / Алена Титова / 15.06.2023 12:16
Сводку опубликовал Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.  
В Белгородском районе по селу Журавлёвка выпустили 24 артиллерийских снаряда, также с БПЛА сбросили взрывное устройство и 5 гранат. Пострадавших и разрушений нет.
В Валуйском горокруге снарядами «Града» 9 раз обстреляли село Соболевка. Есть повреждения в семи частных домах и здании сельхозпредприятия. Повреждены 4 автомобиля и 4 единицы сельхозтехники. На село Новопетровка и хутор Жердевка пришлось 4 и 3 снаряда соответственно. Пострадавших и разрушений нет.
В Грайворонском горокруге с беспилотников сбросили 4 взрывных устройства рядом с посёлком Горьковский. Пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе артиллерией дважды обстреляли окраину села Вязовое. Обошлось без последствий.
В Шебекинском горокруге по селу Новая Таволжанка выпустили 8 миномётных снарядов. По хутору Марьино – 7. Село Белянка артиллерией обстреляли дважды. На село Середа сбросили с БПЛА 3 гранаты. Пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/54894-informatsiya-ob-obstrelakh-belgorodskoj-oblasti-14-iyunya.html
rg.ru
Российские военные помогли пострадавшим в ДТП в Белгороде
Молодым людям, пострадавшим в аварии на окраине Белгорода, оказали первую помощь оказавшиеся рядом военнослужащие.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
В ДТП попал вишневый ВАЗ-2112, передает корреспондент РИА Новости с места событий.
Пострадали две девушки и молодой человек. Оказавшиеся рядом военные помогли молодым людям выбраться из машины и вызвали медиков.
До квалифицированного осмотра у пострадавших замечены ссадины и ушибы.
https://www.rg.ru/2023/06/15/reg-cfo/rossijskie-voennye-pomogli-postradavshim-v-dtp-v-belgorode.html
znamya31.ru
Небольшие дожди придут на территорию Белгородской области 15 июня
Вчера, 15:08Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 15 июня, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью и днём небольшие дожди.
«Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днём от 21 до 26 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 14-16 градусов тепла, днём от 22 до 24 градусов тепла. Ветер северо-восточный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-06-14/nebolshie-dozhdi-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-15-iyunya-334155
Инспекторы по маломерным судам МЧС России по Белгородской области отметят профессиональный праздник
Сегодня, 13:23Общество
Фото: ru.freepik.com
В стране отмечается День образования Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России.
Инспекторы по маломерным судам МЧС России по Белгородской области отмечают профессиональный праздник сегодня, 15 июня. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
На службе Государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Белгородской области состоят восемь инспекторов во главе с главным государственным инспектором — Игорем Чистяковым. С начала этого года инспекторским составом ГИМС Главного управления МЧС России по Белгородской области проведено около 500 патрулирований, зарегистрировано 39 судов, проведено освидетельствование 12 судов, составлено три протокола на нарушителей правил безопасности на водных объектах при управлении маломерным судном.
«В настоящее время в ГИМС МЧС России имеется необходимая нормативная база, позволяющая в рамках действующего законодательства решать возложенные на Инспекцию задачи и функции. Действует отлаженная система подготовки и повышения квалификации руководящих кадров территориальных ГИМС и инспекторского состава», — проинформировали в пресс-службе МЧС Белгородской области.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-06-15/inspektory-po-malomernym-sudam-mchs-rossii-po-belgorodskoy-oblasti-otmetyat-professionalnyy-prazdnik-334348
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 11:24Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили по селу Журавлёвка 24 артиллерийских снаряда. Также противник сбросил с БПЛА одно взрывное устройство и пять гранат.
«Пострадавших и разрушений нет», - подчеркнул Вячеслав Владимирович.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-15/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-334323
Огнеборцы ликвидировали пожар в Белгороде
Сегодня, 10:56Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
14 человек самостоятельно эвакуировались по лестничным маршам, один человек пострадал.
Огнеборцы ликвидировали пожар в Белгороде. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Сообщение о пожаре поступило 13 июня в 15:43. Очевидцы сообщили, что видят дым из квартиры на втором этаже пятиэтажного дома на улице Мокроусова. Прибыв на место происшествия, МЧСники приступили к тушению пожара.
14 человек смогли самостоятельно эвакуироваться по лестничным маршам. К сожалению, пострадал один человек – хозяин квартиры 1940 года рождения. В результате пожара в кухне огонь повредил мебель и вещи на площади шесть кв. м. Причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-06-15/ognebortsy-likvidirovali-pozhar-v-belgorode-334300
moe-belgorod.ru
В Белгороде автобус и легковушка столкнулись и вылетели на тротуар
Авария случилась на проспекте Богдана Хмельницкого
В Белгороде столкнулись автобус и легковушка
В Белгороде случилось ДТП. Дорогу не поделили автобус и легковушка. 
Фото с места событий опубликовал телеграм-канал «Авто Блэтгород». По данным источника, инцидент произошел на проспекте Богдана Хмельницкого неподалеку от «Виогема». Судя по снимку, машину развернуло боком. Оба транспортных средства вылетели за пределы проезжей части. 
Есть ли в аварии пострадавшие, пока неизвестно. Подробности происшествия уточняются. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1159396
В Белгородской области грузовик сбил девочку
Ребенок попал в больницу
В Белгородской области грузовик сбил девочку
В Белгородской области грузовик сбил ребенка
В Белгородской области случилось ДТП с участием ребенка. В Волоконовском районе под колеса авто попала 7-летняя девочка. 
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в 16:40 на трассе Волоконовка -  Ливенка - Никитовка - Пыточный - Покровка - Шеншиновка. Грузовым автомобилем ГАЗ управлял 59-летний мужчина. Он сбил 7-летнюю девочку, которая шла по левому краю проезжей части. 
Ребенок выжил, но пострадал. Девочку госпитализировали. Сейчас в деталях ДТП разбираются полицейские. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1159349
гибдд.рф
Информация о вчерашнем ДТП в Волоконовском районе
Июнь, 15  09:00
По предварительным данным, вчера в 16 часов 40 минут на 9 км автодороги «Волоконовка-  Ливенка-Никитовка-Пыточный-Покровка-Шеншиновка» 59-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 33073», совершил наезд на 7-летнюю девочку, которая двигалась по левому краю проезжей части дороги. В результате ДТП несовершеннолетняя с травмами была госпитализирована в лечебное учреждение.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/39140022
belgorod-news.net
Сквозьгода огнеборцы пожарно-спасательной части № 2 Белгорода
#Сквозьгода огнеборцы пожарно-спасательной части № 2 Белгорода
от @mchs31
@mchs_official
https://belgorod-news.net/incident/2023/06/15/124142.html
mk-belgorod.ru
16 июня в Белгороде потеплеет до 28 градусов
В пятницу дожди в Белгородской области отступят и сменятся жаркой погодой. Температура воздуха в этот день поднимется до 28 градусов тепла.
В последний рабочий день в регионе ожидается переменная облачность. Существенных осадков не предвидится. Ночью будет от 10 до 15 градусов тепла, ветер слабый — 2-7 м/с.
Днем столбики термометров поднимутся до 23-28 градусов тепла, а ветер усилится до 8-13 м/с, сообщили в ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/06/15/16-iyunya-v-belgorode-potepleet-do-28-gradusov.html
14 июня ВСУ обстреляли пять районов и горокругов Белгородской области
14 июня ВСУ нанесли удары по населенным пунктам в пяти районах и городских округах Белгородской области. Зафиксированы обстрелы из артиллерии, минометов, а также сбросы взрывных устройств с беспилотников. В результате никто не пострадал, сообщил Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
В Белгородском районе противник выпустил 24 артиллерийских снаряда, а также сбросил с беспилотников пять гранат и одно взрывное устройство. Все происшествия зафиксированы на территории Журавлевки.
В Валуйском горокруге велся огонь по селу Соболевка. Населенный пункт обстреливали из «Градов». Выпустили 9 снарядов. Есть повреждения частных домов, зданий и техники сельхозпредприятия. Также в городском округе ВСУ обстреляли село Новопетровка и хутор Жердевка.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/06/15/14-iyunya-vsu-obstrelyali-pyat-rayonov-i-gorokrugov-belgorodskoy-oblasti.html
bel-pobeda.ru
Белгородские пожарные спасли награды ветерана Великой Отечественной войны в Шебекино
Сегодня, 13:34Общество
Фото: МЧС Белгородской области
[bookmark: _GoBack]Сотрудники МЧС передали их дочери фронтовика, которая была вынуждена покинуть город из-за обстрелов.
Белгородские пожарные спасли награды ветерана Великой Отечественной войны в Шебекино. Сотрудники 12 пожарно-спасательной части и специализированной пожарно-спасательной части ГУ МЧС России по Белгородской области передали их дочери фронтовика, которая была вынуждена покинуть город из-за обстрелов.
Огнеборцы забрали семейные реликвии во время ликвидации пожара в пятиэтажном жилом доме, который загорелся от очередного обстрела. В нём и проживала Антонина Васильевна.
В региональном управлении МЧС рассказали, что участника Великой Отечественной войны Василия Груздева не стало в июле 1998 года. И с тех пор награды отца хранились у его дочери - Антонины Васильевны. 
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-06-15/belgorodskie-pozharnye-spasli-nagrady-veterana-velikoy-otechestvennoy-voyny-v-shebekino-334357




