bel.ru
Жителей сёл Безлюдовка и Графовка попросили спуститься в укрытия.
Сюжет
Обстрел
Сегодня, 18 июня, в 19:52 и 19:53 РСЧС разослали СМС-оповещения жителям нескольких сёл с предупреждениями об обстрелах. Обстрелу со стороны ВСУ подверглись сёла Безлюдовка и Графовка Шебекинского округа. Белгородцев попросили срочно спрятаться в укрытия.
Официальной информации о последствиях обстрелов пока не поступало.
Это уже не первый обстрел Белгородской области за сутки: под огнём также находились сёла Муром и Терезовка Шебекинского округа. Кроме того, об обстрелах дважды за сегодняшний день предупреждали жителей села Козинка Грайворонского округа.
Также губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщал о беспилотнике, который в селе Новопетровка Валуйского округа скинул три взрывных устройства. По известным данным, пострадавших нет, однако повреждения получили трактор и один легковой автомобиль с прицепом.
https://bel.ru/news/2023-06-18/vecherom-dva-belgorodskih-sela-popali-pod-obstrel-vsu-2959468


РСЧС вновь рассылает уведомления об обстреле села Козинка Грайворонского горокруга.
Сюжет
Обстрел
Сообщения об обстрела села Козинка Грайворонского горокруга вновь пришли жителям Белгородской области. Ранее аналогичные уведомления поступали рано утром — в 8:20.
Какой-либо информации о разрушениях или пострадавших на данный момент нет.
Село Козинка находится возле самой границы с Украиной. Обстреливать населённый пункт начали с осени прошлого года, после отступления российских войск из Харьковской области. Больше всего село пострадало после захода в него диверсантов — тогда даже погиб человек.
Аналогичная ситуация в шебекинском селе Муром, которое также попало сегодня под огонь ВСУ.
https://bel.ru/news/2023-06-18/belgorodskoe-prigranichnoe-selo-kozinka-vtoroy-raz-za-den-popalo-pod-obstrel-2959314

Оповещения об обстреле села Муром в Шебекинском горокруге стали приходить белгородцам в полдесятого утра.
Сюжет
Обстрел
Село Муром в Шебекинском горокруге снова попало под огонь ВСУ, сообщает РСЧС. Данных о разрушениях или пострадавших на данный момент нет.
Село Муром страдает от обстрелов со стороны Украины уже долгое время — с осени прошлого года, после отступления ВС РФ из Харьковской области. Аналогичная ситуация в грайворонской Козинке: село пострадало ещё и после захода в него диверсантов — тогда погиб человек.
Козинка также утром попала под обстрел со стороны Украины.
https://bel.ru/news/2023-06-18/vsu-snova-obstrelivayut-shebekinskiy-gorokrug-belgorodskoy-oblasti-2959198
bel.kp.ru
19 населенных пунктов Белгородской области атаковали ВСУ 17 июня 2023
Повреждены два корпуса сельхозпредприятия, две машины и ЛЭП
Сегодня, 18 июня, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале опубликовал полный список по обстрелам региона со стороны Украины за 17 июня.
Чаще всего атаке подвергался Шебекинский городской округ. В результате минометного обстрела села Белянки (16 прилетов) повреждения получили два корпуса сельхозпредприятия – разбиты фасад, окна, емкости с зерном и водой. В поселке Калининском насчитали шесть снарядов, в селе Муром и хуторе Панков – по четыре, в поселке Ленинском, селе Новой Таволжанке и хуторе Мухине – по три.
В Волоконовском районе из миномета и артиллерии обстреляли хутор Старый и село Тишанку – 29 и семь прилетов соответственно. Повреждена ЛЭП. В Белгородском районе 17 артиллерийских снарядов упали на село Солнцевку, 11 – на село Красный Хутор, три – на село Наумовку, два – на село Журавлевку. В селе Щетиновке с БПЛА сбросили гранату.
В Валуйском городском округе три артиллерийских снаряда пришлись по селу Вериговке. На село Новопетровку сброшены три взрывных устройства с беспилотников. Повреждены две машины. Из миномета обстреляна окраина села Богун-Городок Борисовского района (четыре прилета). В Грайворонском горокруге три минометных снаряда прилетели на окраину села Дроновки. Рядом с селом Безымено с БПЛА сбросили гранату.
https://www.bel.kp.ru/daily/27517.5/4780330/
go31.ru
19:57, Cегодня
Под обстрелом ВСУ – сразу два белгородских приграничных села
РСЧС предупреждают об обстреле жителей двух сёл Шебекинского городского округа – Безлюдовки и Графовки.
По данным спасателей, прямо сейчас со стороны Украины обстреливаются Безлюдовка и Графовка Шебекинского городского округа. Оповещения стали приходить белгородцам с интервалом в минуту. Жителям следует срочно спуститься в подвал и переждать опасность в укрытии.
Власти обстрел пока не комментировали.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/za-nezakonnuyu-vrezku-v-vodoprovod-v-mae-iyune-belgorodtsev-oshtrafovali-na-1-4-mln-rubley/

Белгородское приграничное село Терезовка – под огнём ВСУ

По данным РСЧС, со стороны Украины прямо сейчас обстреливается село Терезовка. Оно находится в Шебекинском городском округе.
Жителям Терезовки Шебекинского городского округа приходят оповещения об обстреле. Чтобы обезопасить свою жизнь и здоровье, следует спрятаться в подвале или другом укрытии до отмены тревоги.
Чуть раньше спасатели предупреждали об обстреле Козинки Грайворонского городского округа.
Напомним, что вчера, 17 июня, Белгородскую область трижды атаковали беспилотники.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskoe-prigranichnoe-selo-terezovka-pod-ognyem-vsu/


За сутки Белгородскую область трижды атаковали беспилотники

Согласно официальной сводке, вчера, 17 июня, в приграничных населённых пунктах нашего региона с дронов было сброшено несколько взрывных устройств.
● Первый инцидент случился в селе Щетиновка Белгородского района. Там с беспилотника была спрошена граната. Никто не пострадал, разрушений тоже не оказалось.
● В селе Новопетровка Валуйского городского округа с беспилотников сбросили три взрывных устройства. Пострадавших нет. Повреждены легковой автомобиль и трактор.
● В Грайворонском городском округе рядом с селом Безымено с дрона сбросили гранату. Никто не пострадал
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-sutki-belgorodskuyu-oblast-trizhdy-atakovali-bespilotniki/

bel.aif.ru
Беспилотник сбросил на территорию села Новопетровка Валуйского городского округа три взрывных устройства. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Среди жителей Новопетровки никто не пострадал.
В результате атаки дрона повредился один лёгкий автомобиль с прицепом и трактор.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/bespilotnik_vsu_atakoval_belgorodskoe_selo_novopetrovka

belgorod.bezformata.com
БПЛА сбросил три взрывных устройства в селе Новопетровка Валуйского городского округа
Пострадавших нет.
БПЛА сбросил три взрывных устройства в селе Новопетровка Валуйского городского округа. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Повреждения получил один легковой автомобиль. Также пострадал трактор.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vzrivnih-ustroystva-v-sele-novopetrovka/118302507/
mirbelogorya.ru
В Белгородском районе на село Солнцевка пришлось 17 снарядов, на Красный Хутор – 11, Наумовка – 3, Журавлёвка – 2. В селе Щетиновка противник сбросил гранату с БПЛА. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе из миномёта 4 раза обстреляли окраину села Богун-Городок. Пострадавших и разрушений нет.
В Валуйском горокруге 3 артиллерийских снаряда пришлось по селу Вериговка. Разрушений нет. В селе Новопетровка противник сбросил 3 взрывных устройства с беспилотников. Повреждены два транспортных средства. Пострадавших нет.
В Волоконовском районе обстреляли хутор Старый и село Тишанка – в населённых пунктах зафиксированы 29 и 7 прилётов соответственно. Пострадавших нет. Повреждена линия электропередач.
В Грайворонском горокруге 3 миномётных снаряда выпустили по окраине села Дроновка. Рядом с селом Безымено противник сбросил гранату с БПЛА. Пострадавших и разрушений нет.
В Шебекинском горокруге из миномёта обстреляли село Белянка – зафиксировано 16 прилётов. Никто не пострадал. Повреждения получили два корпуса сельхозпредприятия: разбиты фасад, окна, ёмкости с зерном и водой. По посёлку Калининский выпустили 6 миномётных снарядов, по селу Муром – 4, по хутору Панков – 4, по посёлку Ленинский – 3, по селу Новая Таволжанка – 3, по хутору Мухин – 3. В результате обстрелов в данных населённых пунктах пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/54955-informatsiya-ob-obstrelakh-belgorodskoj-oblasti-17-iyun.html

.rg.ru
ВСУ выпустили по Белгородской области 102 снаряда
Антон Валагин
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов за сутки. Артиллерия и беспилотная авиация ВСУ обрушили на территорию региона 102 снаряда, выпущенных из орудий и минометов, и 6 гранат, сброшенных с беспилотников.
Под Белгородом обстрелу подверглись села Солнцевка (17 прилетов), Красный Хутор (11), Наумовка (3) и Журавлевка (2). На Щетиновку БПЛА противника сбросил гранату. Пострадавших и разрушений нигде нет, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
По селу Богун-Городок в Борисовском районе произведено 4 выстрела из миномета. В селе Вериговка под Валуйками зафиксировано 3 прилета. И там, и там - без последствий. На село Новопетровка дроны ВСУ сбросили три гранаты, повредив автомобиль и трактор.
На хуторе Старый и в селе Тишанка насчитали 29 и 7 прилетов, соответственно. Никто не пострадал, повреждена линия электропередач.
Три минометных снаряда прилетело в село Дроновка Грайворонского округа. На соседнее Безымено украинский дрон сбросил гранату. Пострадавших и разрушений нет.
По селу Белянка близ Шебекино 16 раз ударили из миномета. Повреждены два корпуса сельхозпредприятия: разбиты окна, посечены фасады, емкости с зерном и водой. Незначительные обстрелы поселка Калининский (4 прилета), хуторов Мухин и Панков (по 3), села Новая Таволжанка (3) неприятностей не доставили.
https://www.rg.ru/2023/06/18/reg-cfo/vsu-vypustili-po-belgorodskoj-oblasti-102-snariada.html
znamya31.ru
Инспекторы провели очередной рейд на реке Северский Донец.
Сотрудники ГИМС продолжили проводить профилактические мероприятия в Белгородской области. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Инспекторы ГИМС провели очередной рейд на реке Северский Донец. Сотрудники пообщались с отдыхающими, вручили им памятки с правилами безопасности на водных объектах и номера телефонов экстренных служб.
Также большое внимание инспекторы уделили судоводителям. У них проверили документы на право управления маломерным судном и пройденном техническом обслуживании.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-06-18/sotrudniki-gims-prodolzhili-provodit-profilakticheskie-meropriyatiya-v-belgorodskoy-oblasti-334779

moe-belgorod.ru
В Белгородской области пенсионер сбил 15-летнюю велосипедистку
Девочка ехала по пешеходному переходу
то: .me/gibdd_31
В Белгородской области на трассе машина сбила девочку
В Белгородской области случилось очередное ДТП с участием ребенка. Машина сбила 15-летнюю девочку. 
В ГИБДД рассказали, что авария случилась вчера в 16:40 на трассе Белгород - Шебекино 9 -Волоконовка». 69-летний водитель ВАЗа не остановился перед пешеходным переходом, по которому ехала 15-летняя велосипедистка. 
Девочка получила травмы. Сотрудники полиции просят родителей побеседовать с детьми на тему правил дорожного движения. Напомните им о том, что переходить улицы нужно пешком, а велосипеды или самокаты катить рядом с собой. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1159596

ВСУ сбросили взрывчатку на село в Белгородской области
Пострадали трактор и легковушка
В Белгородской области случилось очередное ЧП. ВСУ сбросили три взрывных устройства на Новопетровку Валуйского горокруга. 
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что инцидент произошёл сегодня утром. Люди не пострадали.
Но повреждены трактор и легковушка с прицепом
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1159584
news.29ru.net
На село под Белгородом с беспилотника сбросили три взрывных устройства

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что на село Новопетровка с дрона сбросили три взрывных устройства.
https://news.29ru.net/belgorod/352345138/

mk-belgorod.ru
Под Белгородом произошла авария с участием двух легковушек
В Старом Осколе Белгородской области столкнулись две легковушки. Дорожное происшествие произошло 17 июня в 13:10 в районе дома № 23 по проспекте Белогорский. Об этом сообщили в телеграм-канале регионального УГИБДД.
По предварительным данным, 57-летний водитель авто «Рено Меган», выезжая со второстепенной дороги не уступил дорогу «Ладе Гранте», за рулем которой сидел 30-летний водитель. В итоге машины столкнулись. Водитель «Лады» получил травмы
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/06/18/pod-belgorodom-proizoshla-avariya-s-uchastiem-dvukh-legkovushek.html

17 июня ВСУ выпустили по Белгородской области более 100 снарядов
За минувшие сутки ВСУ атаковали шесть муниципальных образований Белгородской области. Люди не пострадали. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков утром 18 июня в телеграм-канале.
В Белгородском районе было зафиксировано 33 прилета. Также в Щетиновке украинский беспилотник сбросил гранату.
Со стороны Украины из миномета была обстреляна окраина села Богун-Городок Борисовского района.
В Валуйском горокруге было 3 прилета артиллерийских снарядов. На территорию Новопетровки противник скинул 3 взрывных устройства с беспилотников. Повреждения получила два транспортных средства.
В Волоконовском районе из миномета и артиллерии ВСУ открыли огонь по хутору Старый и селу Тишанка. Было зафиксированы 29 и 7 прилетов соответственно. Повреждена ЛЭП.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/06/18/17-iyunya-vsu-vypustili-po-belgorodskoy-oblasti-bolee-100-snaryadov.html

В Белгородской области молодой автомобилист на «Газели» сбил пожилую женщину
В поселке Чернянка Белгородской области водитель «Газели» сбил пожилую женщину. Инцидент случился 16 июня около 8:50 в районе дома 8/2 на улице Магистральная. Об этом рассказали в телеграм-канале регионального УГИБДД.
По предварительным данным, 25-летний водитель за рулем транспортного средства «ГАЗ 2705» двигался задним ходом, не убедился в безопасности маневра и наехал на 86-летнюю пенсионерку, которая шла по тротуарной дорожке.
Пешеход получила травмы. Пострадавшую доставили в Чернянскую ЦРБ.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/06/18/v-belgorodskoy-oblasti-molodoy-avtomobilist-na-gazeli-sbil-pozhiluyu-zhenshhinu.html

oskol.city
Машина перевернулась после ДТП в Старом Осколе
Столкновение двух машин произошло 17 июня в 13:10 в районе дома № 23 по пр-ту Белогорский. Как сообщили в УГИБДД России по Белгородской области, 57-летний водитель за рулём Renault Megane при выезде со второстепенной дороги не предоставил преимущество в движении «Ладе Гранте», которой управлял 30-летний староосколец.
https://oskol.city/news/incidents/91115/

val-zvezda31.ru
Беспилотник сбросил три взрывных устройства на территорию села Новопетровка Валуйского округа
[bookmark: _GoBack]Пострадавших нет, повреждены один лёгкий автомобиль с прицепом и трактор.
Беспилотный летательный аппарат сбросил три взрывных устройства на территорию села Новопетровка Валуйского городского округа. Об этом проинформировал губернатор Вячеслав Гладков.
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-06-18/bespilotnik-sbrosil-tri-vzryvnyh-ustroystva-na-territoriyu-sela-novopetrovka-valuyskogo-okruga-334760
