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ВСУ открывали огонь по Волоконовскому району как минимум дважды за этот четверг. Подробности сообщил глава муниципалитета Сергей Бикетов.
Сюжет
Обстрел
22 июня ВСУ обстреляли Волоконовский район. Под огнём оказалось село Тишанка. В результате первого обстрела снаряд попал в огород. Обошлось без пострадавших и разрушений, сообщил глава Волоконовского района Сергей Бикетов.
Спустя время Бикетов сообщил о новом обстреле. По его словам, ВСУ открыли огонь по окраине села. Зафиксировано 15 прилётов. По итогам предварительной оценки повреждений не обнаружили.
Тишанка в Волоконовском районе была под обстрелом и накануне. 21 июня по окраине выпустили пять миномётных снарядов. Помимо этого, ВСУ ранее обстреляли хутор Старый, а также сбросили с БПЛА две гранаты. Обошлось без пострадавших и разрушений.
https://bel.ru/news/2023-06-22/snaryad-popal-v-ogorod-zhiteley-v-rezultate-obstrela-odnogo-iz-belgorodskih-syol-2963902

ВСУ за день обстреляли четыре района Белгородской области
Под обстрелом были Белгородский, Волоконовский районы, Грайворонский и Шебекинский округа, рассказал губернатор Вячеслав Гладков. В некоторых населённых пунктах есть повреждения.
Сюжет
Обстрел
21 июня ВСУ обстреляли Журавлёвку и Нехотеевку в Белгородском районе. В населённых пунктах зафиксировали по четыре прилёта из артиллерии. Обошлось без последствий. Шесть артиллерийских снарядов выпустили по селу Щетиновка. Также с беспилотника сбросили три взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет. Под обстрелом оказалось и село Наумовка. По селу били из артиллерии — шесть прилётов. Никто не пострадал, однако была повреждена линия электропередачи.
В Волоконовском районе из миномёта обстреляна окраина хутора Старый. Зафиксировано три прилёта. Кроме того, ВСУ сбросили две гранаты с БПЛА. Пять миномётных снарядов выпустили по окраине села Тишанка. Обошлось без разрушений и пострадавших.
19 прилётов зафиксировали по селу Сподарюшино в Грайворонском округе, а также четыре прилёта — по селу Козинка. 10 артиллерийских снарядов выпущено по окраине хутора Понури и один миномётный снаряд по селу Глотово. Разрушений и пострадавших нет.
Также вчера ВСУ выпустили восемь миномётных снарядов по Новой Таволжанке в Шебекинском округе. Повреждения получило одно частное домовладение. В селе Нехотеевка с беспилотника сбросили взрывное устройство. Три прилёта зафиксировали в хуторе Марьино. Обошлось без разрушений и пострадавших.
https://bel.ru/news/2023-06-22/chastnyy-dom-i-lep-postradali-v-rezultate-obstrelov-belgorodskoy-oblasti-2963487


Накануне проверили все улицы села, сообщил глава Шебекинского горокруга Владимир Жданов. В ближайшее время начнётся оценка ущерба. Специалистам предстоит обследовать каждое здание.
Сюжет
СВО
Масштаб разрушений в Новой Таволжанке Шебекинского горокруга начнут оценивать в ближайшее время. Специалистам нужно будет проверить каждое здание.
Пока точно известно о разрушениях в четырёх многоквартирных и 462 частных жилых домах. Эти же данные 16 июня приводил губернатор Вячеслав Гладков.
Накануне улицы села проверили замгубернатора по ЖКХ Константин Полежаев и глава горокруга Владимир Жданов. По словам Жданова, точная информация по разрушениям появится после оценки специалистов.
Ранее сообщалось, что при атаке на Новую Таволжанку украинские ДРГ использовали дома местных жителей в качестве укрытий. После отхода диверсантов в селе нашли немало натовского оружия, рассказали федеральные журналисты.
Добавим, что в Шебекинском горокруге от мощных обстрелов пострадали не только жилые дома. Повреждения получили и памятники архитектуры. Предварительно известно о восьми пострадавших зданиях в Шебекино и Новой Таволжанке.
https://bel.ru/news/2023-06-22/chetyre-mkd-i-462-chastnyh-doma-poluchili-povrezhdeniya-v-novoy-tavolzhanke-2963173

Дожди с грозами надвигаются на Белгородскую область
Помимо осадков, ожидается сильный ветер. При грозах его порывы могут достигнуть 18 м/с. При этом днём потеплеет до +29 °С, сообщает МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области 23 июня будет облачно с прояснениями. Ночью +13…+18 °С, в отдельных районах пройдёт небольшой дождь. Ветер юго-западный 5-10 м/с.
Днём температура повысится до +24…+29 °С. Пройдут кратковременные дожди, местами с грозами. Ветер западной четверти 8-13 м/с. При грозе его порывы могут составить до 18 м/с.
В Белгороде в пятницу будет облачно. Ночью небольшой дождь пройдёт при +16 °С. Днём осадки усилятся, а столбик термометра поднимется до +27 °С.
Солнечная погода установится в Белгороде в субботу, следует из прогноза Гидрометцентра. Ночью ожидается +17 °С, днём — до +28 °С. Однако уже в воскресенье возможен небольшой дождь. Температура ночью составит +18 °С, днём +25 °С.
https://bel.ru/news/2023-06-22/mchs-preduprezhdaet-o-rezkom-uhudshenii-pogody-v-belgorodskoy-oblasti-2963598

bel.kp.ru
+29 градусов и грозы ожидаются на Белгородчине 23 июня 2023
Скорость ветра может достигать 18 метров в секунду
Завтра, 23 июня на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами небольшой дождь, днём кратковременные дожди, местами грозы. Ветер ночью юго-западный, 5-10 м/с, днём западный, 8-13 м/с, при грозе местами порывы до 18 м/с. Температура воздуха ночью 13-18 градусов тепла, днем от +24 до +29 градусов. В Белгороде ночью 16-18 градусов выше ноля, днем от +26 до +28 градусов.

В связи с ухудшением погодных условий в виде сильных порывов ветра, дождями и грозами Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает жителей и гостей региона соблюдать меры безопасности. Помните: при приближении грозового фронта необходимо закрывать в доме окна и двери, выключать телевизор и другие электроприборы. На улице постарайтесь держаться подальше от больших одиноко стоящих деревьев.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5328376/

В Белгороде 11-летняя девочка на квадроцикле столкнулась с автомобилем «Сузуки»
Юный водитель не предоставил преимущество в движении
По предварительным данным, вчера, 21 июня, в 18:15 11-летняя девочка, управляя квадроциклом «Кумсо Сириус», ехала по 3-му Ясному переулку. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области. На пересечении с ул. Н. Шеломцева при выезде со второстепенной дороги несовершеннолетняя не предоставила преимущество в движении и столкнулась с машиной «Сузуки» под управлением 18-летнего водителя. В результате ДТП девочку с полученными травмами отправили в медучреждение.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в Белгородской области в столкновении «Хавала» и «Митсубиси» пострадала автоледи.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5327777/

.go31.ru
Рабочая неделя в Белгородской области закончится грозой
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 23 июня, делится региональное управление МЧС.
Сегодня ночью погода будет неприятной – ожидаются небольшие дожди, но температура при этом останется на уровне 13-18 градусов тепла. Ветер будет на уровне 5-10 метров в секунду.
Завтра днём будет также пасмурно. Дожди останутся, но к ним добавятся ещё и грозы, а температура вырастет до 29 градусов тепла. При этом ветер останется такой же, во время грозы – до 18 метров в секунду. Атмосферное давление составит 742 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/kriminal/belgorodets-brosil-v-kollegu-butylki-vodki-i-lishil-ego-glaza/
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Около 500 частных домов пострадали после обстрелов в Новой Таволжанке

Почти 500 частных домов пострадали в результате обстрелов в Новой Таволжанке. Об этом рассказал глава Шебекинского горокруга Владимир Жданов.
Днём ранее, 21 июня, глава округа вместе с заместителем губернатора Константином Полежаевым объехал все улицы приграничного села. Предварительно известно о разрушениях в 462 частных домах и в четырёх многоэтажках.
При этом, по его словам, точная информация по пострадавшему жилью появится после работы на территории села специалистов. В ближайшее время начнётся оценка ущерба. Обследовать будут каждое здание в Новой Таволжанке.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/okolo_500_chastnyh_domov_postradali_posle_obstrelov_v_novoy_tavolzhanke

belpressa.ru
ВСУ обстреляли село Тишанка Белгородской области
Зафиксировано 15 прилëтов. О повреждениях и пострадавших не сообщается.
Об обстреле территории Белгородской области со стороны Украины сегодня, 22 июня, сообщил глава администрации Волоконовского района Сергей Бикетов.
«Совершён обстрел окраины села Тишанка, зафиксировано 15 прилётов со стороны Украины. Выехал на место. Вместе с главой администрации сельского поселения проводим обход. Повреждений пока не обнаружено», – написал Бикетов в своём телеграм-канале. 
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/52440.html#

[bookmark: _GoBack]По Грайворонскому округу за сутки ВСУ выпустили 34 миномётных и артиллерийских снаряда
Всего 21 июня Украина атаковала 4 белгородских муниципалитета.
Наибольшее количество прилётов за прошедшие сутки – в Грайворонском округе.
«Из миномёта обстреляли сёла Сподарюшино и Козинка – зафиксировано 19 и 4 прилёта соответственно. По окраине хутора Понури выпущено 10 артиллерийских снарядов, по селу Глотову – один миномётный снаряд. В результате обстрелов ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет», – написал в своём телеграм-канале губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по 4 раза из артиллерии обстреляли Журавлёвку и Нехотеевку. Обошлось без последствий. По Щетиновке выпустили 6 артиллерийских снарядов, ещё трижды село атаковали беспилотники со взрывчаткой. 6 раз из артиллерии обстреляли Наумовку. Никто не пострадал, но обстрел повредил линию электропередачи.
В Волоконовском районе трижды из миномёта обстреляли окраину хутора Старого, туда же с беспилотников сбросили две гранаты. По окраине села Тишанка выпустили 5 миномётных снарядов. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Село Новая Таволжанка Шебекинского округа обстреляли 8 миномётными снарядами, повредив один частный дом. В селе Нехотеевка противник сбросил с беспилотника взрывное устройство. Обошлось без последствий. Из артиллерии также 3 раза обстреляли хутор Марьино. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.belpressa.ru/accidents/52428.html#


mirbelogorya.ru
Чемпионат и Первенства Главного управления МЧС России по Белгородской области по пожарно-спасательному спорту проводится в регионе ежегодно. 
21 июня участникам девяти команд из пожарно-спасательных частей области и юношеской сборной Белгородской области по пожарно-спасательному спорту предстоялопройти два этапа и выполнить три упражнения.
Мероприятие началось с торжественного открытия на стадионе «Труд» в городе Старый Оскол.
После спортсмены отправились на первый этап, где им нужно было преодолеть стометровую полосу препятствий. В этой дисциплине от спортсменов требовалась полная концентрация сил и внимания, ведь во время «стометровки» нужно было преодолеть двухметровый забор, а затем с пожарными рукавами пробежать по буму и проложить рукавную линию. Далее команды проходили пожарную эстафету, состоящую из четырёх частей. 
Второй этап соревнований проходил на территории пожарно-спасательной части № 57 в городе Губкин. Здесь огнеборцам необходимо было подняться по штурмовой лестнице в окно четвёртого этажа учебной башни.
Завершился Чемпионат и Первенства ГУ МЧС России по Белгородской области по пожарно-спасательному спорту подведением итогов и награждением победителей дипломами, кубками и ценными призами.
По итогам соревнований на первой ступени пьедестала оказалась команда первогопожарно-спасательного отряда Федеральной противопожарной службы по Белгородской области, вторыми стали представители команды второго пожарно-спасательного отряда ФПС. Почётное третье место завоевала команда специализированной пожарно-спасательной части.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55042-v-belgorodskoj-oblasti-proshli-sorevnovaniya-po-pozharno-spasatelnomu-sportu.html

Данные опубликовал Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
Белгородский район. Из артиллерии обстреляли село Журавлёвка и хутор Нехотеевка – в каждом зафиксировано по 4 прилёта. Обошлось без последствий. По селу Щетиновка выпустили 6 артиллерийских снарядов. Сброшено 3 взрывных устройства с БПЛА . Пострадавших и разрушений нет. На село Наумовка пришлось 6 прилётов. Никто не пострадал, повреждена ЛЭП.
Волоконовский район. Под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 3 прилёта. Также противник сбросил 2 гранаты с беспилотника. По окраине села Тишанка выпустили 5 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг. Из миномёта обстреляли сёла Сподарюшино и Козинка – зафиксировано 19 и 4 прилёта соответственно. На окраину хутора Понури пришлось10 артиллерийских снарядов, на селу Глотово – один миномётный. Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет.
Шебекинский горокруг. По селу Новая Таволжанка выпустили 8 миномётных снарядов. Повреждён частный дом. В селе Нехотеевка противник сбросил с БПЛА одно взрывное устройство. Обошлось без последствий. Из артиллерии обстреляли хутор Марьино – зафиксировано 3 прилёта. Разрушений нет. Ни в одном из населённых пунктов пострадавших нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55039-informatsiya-ob-obstrelakh-belgorodskoj-oblasti-21-iyunya.html

rg.ru
ВСУ сбросили шесть бомб на Белгородскую область
Антон Валагин
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны ВСУ за 21 июня. Удары наносились по 13 населенным пунктам четырех муниципалитетов. Противник выпустил 73 снаряда, сбросил шесть взрывных устройств.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостей
Сообщить об опечатке
Никто не пострадал, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
В селе Наумовка близ Белгорода после артобстрела повреждена ЛЭП. В хутор Нехотеевка и село Журавлевка прилетело по четыре снаряда, в Щетиновку - шесть плюс вражеский дрон сбросил на село три взрывных устройства. Везде - без последствий.
Еще две гранаты сброшены с дрона на окраину хутора Старый в Волоконовском районе. Туда же прилетело три минометных снаряда. Еще пять мин было выпущено по окраине села Тишанка. Разрушений нет.
В Грайворонском городском округе из миномета обстреляли села Козинка и Сподарюшино - 4 и 19 прилетов, соответственно. По окраине хутора Понури выпущено 10 артиллерийских снарядов, по селу Глотово - один минометный.
Село Новая Таволжанка под Шебекино тоже обстреляли из миномета - 8 прилетов. Повреждено одно частное домовладение. На село Нехотеевку с дрона сбросили взрывное устройство, на хутор Марьино упало три артиллерийских снаряда. Без последствий.
https://www.rg.ru/2023/06/22/reg-cfo/vsu-sbrosili-shest-bomb-na-belgorodskuiu-oblast.html

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 23 июня, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Ночью местами небольшой дождь. Днём кратковременные дожди, местами грозы.
«Температура воздуха ночью 13-18 градусов тепла, днём от 24 до 29 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 16-18 градусов тепла, днём от 26 до 28 градусов тепла. Ветер ночью юго-западный 5-10 м/с, днём западной четверти 8-13 м/с, при грозе местами порывы до 18 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-06-22/dozhdi-i-grozy-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-23-iyunya-335507

moe-belgorod.ru
Белгородские пожарные спасли щенка
Животное застряло на территории предприятия
В Белгородской области пожарные спасли щенка
В службу спасения Новооскольского горокруга позвонила женщина, представилась охранником предприятия и рассказала, что у неё на работе попал в беду щенок. Животное застряло между плитой и строением, белгородка попыталась его вытащить, но у неё не получилось.
Спасатели с помощью шанцевого инструмента и подручных средств вызволили щенка из западни и отдали охраннице.
В региональном МЧС рассказали, что во время спасательной операции лучший друг человека вёл себя спокойно и не сопротивлялся, словно понимая, что ему хотят помочь.
https://moe-belgorod.ru/news/society/1159997

гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Июнь, 22  09:00
Белгородский р-н:
По предварительным данным, вчера 08 часов 20 минут 21-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген», в районе дома № 42 на улице Васнецова в поселке Разумное при выезде из жилой зоны не предоставил преимущество автомобилю «Рено» под управлением 58-летнего водителя и совершил с ним столкновение с последующим наездом автомобиля «Рено» на стойку газораспределения. В результате ДТП водитель автомобиля «Фольксваген» с полученными травмами был госпитализирован.
Борисовский р-н:
По предварительным данным, вчера около 10 часов 00 минут на автодороге в районе села Дубино 74-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2105», двигаясь по второстепенной дороге при выезде на главную не предоставил преимущество в движении автомобилю «Митсубиси Паджеро Мини» под управлением 49-летней женщины  и совершил с ним столкновение с последующим наездом автомобиля «Митсубиси» на дерево. В результате ДТП водитель автомобиля «Митсубиси» получила травмы.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 17 часов 55 минут 40-летний водитель, управляя мотоциклом «Сузуки», следуя по ул. Мичурина со стороны ул. Чичерина, не выбрал безопасную дистанцию и совершил столкновение с впереди двигавшимся автомобилем «Фольксваген»  под управлением 41-летнего водителя, с последующим наездом на припаркованные автомобили «Рено Меган» и «Опель». В результате ДТП водитель мотоцикла с полученными травмами был госпитализирован.
По предварительным данным, вчера в 18 часов 15 минут 11-летняя девочка, управляя квадроциклом «Кумсо Сириус», следуя по пер. 3-му Ясному, на пересечении  с ул. Н. Шеломцева при выезде со второстепенной дороги не предоставила преимущество в движении и допустила столкновение автомобилем «Сузуки»  под управлением 18-летнего водителя. В результате ДТП несовершеннолетняя с полученными травмами была госпитализирована.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/39341524

zhizn31.ru
Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
ВСУ обстреляли вчера из миномёта окраину села Вязовое в Краснояружском районе. На территории было зафиксировано 12 прилётов.
«В результате обстрела никто не пострадал, разрушений нет», – уточнил Вячеслав Гладков.
Информацию об ударах ВСУ, нанесённых по Белгородской области, глава региона опубликовал в социальных сетях. Атаке со стороны соседнего государства подверглись шесть муниципалитетов. Никто не постарадал.
https://zhizn31.ru/news/proisshestviya/2023-06-21/12-prilyotov-bylo-zafiksirovano-v-sele-vyazovoe-krasnoyaruzhskogo-rayona-335278

mk-belgorod.ru
Белгородцев предупредили о грозах и порывах ветра до 18 м/с
23 июня в Белгородской области ожидается неблагоприятная погода: грозы и порывы ветра до 18 м/с. Еще в этот день пройдут небольшие дожди.
Днем будет жарко: до 29°. Также в это время суток прогнозируется скорость ветра до 13 м/с. Ночью температура опустится максимум до 13°, а ветер утихнет до 5 м/с.
Пресс-служба регионального ГУ МЧС призвала белгородцев во время наступления грозы закрывать окна и двери, выключать технику из сети. На улице во время непогоды нужно избегать одиноко стоящих деревьев.
https://www.с/social/2023/06/22/belgorodcev-predupredili-o-grozakh-i-poryvakh-vetra-do-18-ms.html

oskol.city
В старооскольском селе сгорел сарай
21 июня в 6:20 на телефон 112 позвонили с сообщением о пожаре в селе Терехово. На улице Красный Пахарь горел сарай.
На место ЧП выехали дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. В 7:13 они пожар потушили, но к тому времени огонь повредил хозяйственную постройку по всей площади.

В тему:
В Белгородской области с 21 июня вновь продлили особый противопожарный режим. Действовать он будет минимум до 12 июля.
Такое решение власти приняли в связи с установившейся сухой и жаркой погодой, а также возникновением в лесах региона высокой пожарной опасности, сообщили в пресс-службе регионального правительства. Во время действия режима ограничено пребывание граждан в лесах и проведение здесь культурно-массовых и спортивных мероприятий. Нельзя заезжать в лес на транспорте, разводить костры и проводить работы, связанные с применением открытого огня.
За нарушение правил пожарной безопасности в зависимости от характера нарушений и их последствий виновные несут ответственность.
Нарушителям грозит штраф: физлицам – до 50 тыс. рублей, должностным лицам – до 90 тыс. рублей, юрлицам – до 1 млн рублей. За более тяжкие нарушения предусмотрена уголовная ответственность по ст. 261 УК РФ.
Источник: https://oskol.city/news/incidents/91166/
https://oskol.city/news/incidents/91166/





