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Под обстрелом находится хутор Панков Шебекинского горокруга. По данным губернатора, обошлось без пострадавших.
Сюжет
Обстрел
Вечером 29 июня под миномётный обстрел ВСУ попал хутор Панков Шебекинского городского округа. Об этом губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил на своей странице в соцсетях.
Пострадавших в результате обстрела нет, однако есть несколько повреждений.
Пострадавших нет. Осколками снарядов повреждены забор одного частного домовладения и два автомобиля. Аварийные и оперативные службы работают на месте.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
https://bel.ru/news/2023-06-29/pod-minomyotnyy-obstrel-vsu-popal-belgorodskiy-hutor-2970655

bel.kp.ru
Пять населенных пунктов Белгородской области атаковали со стороны Украины 28 июня 2023
Обошлось без жертв и разрушений
Сегодня, 29 июня, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале опубликовал полный список по обстрелам региона со стороны Украины за 28 июня.

По хутору Старому Волоконовского района выпущены пять минометных и семь артиллерийских снарядов. В селе Красный Хутор Белгородского района насчитали восемь артиллерийских снарядов. В Шебекинском городском округе зафиксировали восемь прилетов – в селе Терезовке (артиллерия, два) и МАПП Шебекино (шесть). На окраину хутора Лозовая Рудка Борисовского района противник сбросил с беспилотников три взрывных устройства.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, 27 июня Белгородская область была атакована со стороны Украины 37 раз.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5339235/

Белгородский хутор Панков обстреляли ВСУ 29 июня 2023
Аварийные и оперативные службы работают на месте
Сегодня, 29 июня, под минометный обстрел ВСУ попал хутор Панков. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
- Пострадавших нет. Осколками снарядов повреждены забор одного частного домовладения и два автомобиля. Аварийные и оперативные службы работают на месте.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, 27 июня Белгородская область была атакована со стороны Украины 37 раз.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5339215/

Дожди и грозы ожидаются в последний рабочий день июня в Белгородской области
Воздух прогреется до +23 градусов
По данным белгородских синоптиков, завтра, 30 июня на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью и днем небольшие, местами умеренные дожди, грозы. Ветер западный, ночью 5-10 м/с, днем 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 10-15 градусов тепла, днем от +18 до +23 градусов. В Белгороде ночью 13-15 градусов выше ноля, днем от +20 до +22 градусов.
Сотрудники ГУ МЧС России по региону советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от больших одиноко стоящих деревьев и конструкций, способных упасть.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5339017/

В Белгороде в столкновении трех машин пострадал мужчина
ДТП спровоцировал водитель «Рено»
По предварительным данным, вчера, 28 июня, в 15:30 25-летний водитель, управляя «Рено Логаном», ехал по улице Попова со стороны проспекта Белгородского в направлении 3-ого Интернационала. Об этом информирует пресс-служба региональной полиции.
В районе пересечения улицы Попова д. 35-а и улицы Николая Островского мужчина не выдержал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося «ВАЗа 211340» под управлением 31-летнего водителя и столкнулся с ним. «Жигули» в свою очередь врезались в остановившуюся «Хонду Аккорд» под управлением 43-летнего водителя. В результате ДТП водитель «Жигулей» получил телесные повреждения.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в Белгородской области пьяный скутерист прокатился на три статьи.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5338818/

go31.ru

18:01, Cегодня
ВСУ из миномётов обстреляли белгородский приграничный хутор Панков
Власти региона сообщают об очередном происшествии.
Под миномётным огнём со стороны Украины – хутор Панков. Он находится в Шебекинском городском округе.
По словам чиновников, пострадавших нет. Осколками снарядов повреждён забор одного частного домовладения и два автомобиля. Аварийные и оперативные службы работают на месте.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vsu-iz-minomyetov-obstrelyali-belgorodskiy-prigranichnyy-khutor-pankov

17:27, Cегодня
Село Новая Таволжанка Шебекинского округа обстреливают третий раз за день

РСЧС сообщает о новом обстреле Белгородской области.
Со стороны Украины идёт обстрел села Новая Таволжанка Шебекинского округа. Местных жителей призывают спрятаться в укрытие. Это уже третий обстрел населённого пункта за сегодняшний день, 29 июня.
Всего это восьмой обстрел региона за день. ВСУ уже атаковали сёла Козинка, Сподарюшино и Дроновка Грайворонского округа, село Тишанка Волоконовского района, а также хутор Панков Шебекинского округа.
Пока комментариев от чиновников по поводу последствий обстрелов не поступало.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/selo-novaya-tavolzhanka-shebekinskogo-okruga-obstrelivayut-tretiy-raz-za-den/

17:01, Cегодня
Рабочая неделя в Белгородской области завершится дождём с грозой
МЧС Белгородской области в который раз за неделю предупреждает белгородцев о том, что прятать зонты пока рано.
В пятницу 30 июня в Белгородской области ожидаются дожди и грозы. Днём скорость ветра достигнет 14 метров в секунду. Ночью в регионе ожидается от 10 до 15 градусов тепла. Атмосферное давление – 732 миллиметра ртутного столба. Днём будет теплее, чем было ранее – от 18 до 23 градусов тепла.
В Белгороде ночью от 13 до 15 градусов тепла. Днём максимальная температура воздуха – 22 градуса тепла.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/zadolzhavshaya-za-elektrichestvo-belgorodka-potrebovala-vzyskat-s-energokompanii-80-kilogramm-zolota/

belnovosti.ru
11:59, 29 июня 2023
 1
За 28 июня ВСУ нанесли 31 удар по Белгородской области
За минувшие сутки обстрелам подверглись четыре населённых пункта и МАПП Шебекино. Обошлось без разрушений и пострадавших

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил информацию о нанесенных ВСУ ударах по региону за 28 июня:
В Белгородском районе из артиллерии обстреляно село Красный Хутор – зафиксировано 8 снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе на окраине хутора Лозовая Рудка противник сбросил с беспилотников 3 взрывных устройства. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 5 минометных и 7 артиллерийских снарядов. В результате обстрела пострадавших и разрушений нет.
В Шебекинском городском округе под обстрел попало село Терезовка. Били из артиллерии. Зафиксировано 2 прилета. Никто не пострадал, разрушений нет. По МАПП Шебекино выпущено 6 минометных снарядов. Обошлось без последствий.
http://www.belnovosti.ru/proisshestviya/114636.html#

bel.aif.ru
Хутор Панков Белгородской области находится под миномётным обстрелом
Хутор Панков Шебекинского городского округа находится под миномётным обстрелом ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По данным главы региона, никто не пострадал. Осколки снарядов повредили забор одного частного дома и два автомобиля.
Сейчас на месте работают аварийные и оперативные службы.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/hutor_pankov_belgorodskoy_oblasti_nahoditsya_pod_minomyotnym_obstrelom

Белгородцев 30 июня вновь ожидают дожди с грозами
На территории Белгородской области 30 июня ожидаются дожди и грозы. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по региона.
По данным синоптиков, в пятницу в регионе будет облачная с прояснениями погода. Ночью и днём пройдут небольшие, местами умеренные дожди, грозы. Ветер будет западной четверти, ночью его скорость достигнет 10 метров в секунду, днём — до 14.
Температура воздуха по области ночью составит от десяти до 15 градусов тепла, днём воздух прогреется до 23 градусов тепла. В Белгороде ночью будет 13-15 градусов тепла, днём — от 20 до 22 градусов тепла.
https://bel.aif.ru/society/details/belgorodcev_30_iyunya_vnov_ozhidayut_dozhdi_s_grozami

moe-belgorod.ru
Дожди сохранятся в Белгороде до конца недели
Температурный максимум в пятницу составит +22 градуса
Дожди задержатся в Белгородской области до конца недели
Дожди задержатся в Белгородской области до конца рабочей недели. Об этом предупреждают в региональном ГУ МЧС. 
Как стало известно, кратковременные дожди с грозами ожидаются и ночью, и днем в ближайшую пятницу. Температурный максимум в заключительный день июня составит +22 градуса. Но умеренный ветер западной четверти заставит думать, что на улице прохладнее. 
Сотрудники МЧС просят граждан быть осторожнее на дорогах. Если вы пешеход, сначала убедитесь, что машины успевают остановиться, а уже потом переходите улицы. Если вы водитель, не забывайте о скоростном режиме и дистанции, а также избегайте резких маневров. Во время грозы по возможности оставайтесь в помещениях.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1160669



В Белгородской области перевернулся большегруз
В аварии пострадал водитель
оВ Белгородской области перевернулся грузовик
В Белгородской области случилось очередное ДТП. На Трассе перевернулся большегруз. 
В полиции сообщили, что авария произошла вчера в 11:45 на трассе Валуйки - Алексеевка - Красное. 36-летний водитель грузовика с полуприцепом, согласно официальной версии нарушил правила расположения транспорта на проезжей части. Это и привело к перевороту.
Водитель пострадал в аварии. Насколько серьезные травмы он получил, пока неизвестно
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1160636

belgorod-news.net
Пару часов назад ВСУ обстреляли минами три белгородских села
Пару часов назад ВСУ обстреляли минами три белгородских села
По нашим данным, сначала десять мин калибра 122 мм прилетело по селу Козинка Грайворонского района (200 м от границы). Предварительно, стреляли из села Дмитриевка Сумской области.
Позже две мины калибра 82 мм прилетело в хутор Старый Волоконовского района (220 м от границы). Буквально через 20 минут четырьмя такими же минами обстреляли село Середа Шебекинского района (800 метров от границы).
Обстрел вели предположительно из села Терновая Харьковского района Харьковской области.
Во всех трёх сёлах Белгородской области пострадавших и разрушений удалось избежать.
https://belgorod-news.net/society/2023/06/29/125746.html

Под миномётный обстрел попал шебекинский хутор Панков
Сегодня, 18:07 

Пострадавших нет.
Об обстреле хутора 29 июня сообщил Вячеслав Гладков:
«Осколками снарядов повреждены забор одного частного домовладения и два автомобиля. Аварийные и оперативные службы работают на месте».
https://belgorod-news.net/incident/2023/06/29/125740.html

krasnoyaruzhskij-r31.
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 30 июня 2023 года
Пр информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 30 июня облачно с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района 30 июня облачно с прояснениями. Ночью небольшие, местами умеренные дожди. Днём кратковременные дожди, местами грозы. Ветер западной четверти ночью 5-10 м/с, днем 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 10-15° тепла, днем 18-23° тепла. Опасные метеорологические явления: не прогнозируются
      Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются
    В связи с установившимся 1 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.      
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 30 июня 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1271.html

mk-belgorod.ru
Под минометный обстрел ВСУ попал белгородский хутор Панков
ВСУ ведут обстрел белгородского хутора Панков из миномета. Об атаке противника проинформировал губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале вечером 29 июня. Соответствующий пост он опубликовал в 17:58.
Руководитель региона заявил, что люди не пострадали, однако есть повреждения на земле. Осколки украинских снарядов повредили забор частного дома и две машины. Аварийные и оперативные службы уже трудятся на месте ЧП
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/06/29/pod-minometnyy-obstrel-vsu-popal-belgorodskiy-khutor-pankov.html

val-zvezda31.ru
Дожди и грозы не покинут территорию Белгородской области до субботы
Синоптики спрогнозировали облачную с прояснениями погоду.
Дожди задержатся в Белгородской области до субботы. Спасатели предупредили жителей региона о непогоде.
«Температура воздуха ночью составит 13-16 градусов тепла. Днём -  до +23 градусов», - сообщили синоптики.
Порывы западного ветра будут достигать скорости до 11 м/с. При грозе они будут усиливаться до 16 м/с. Сотрудники МЧС предупредили водителей и пешеходов о безопасности на дорогах.
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30 июня погода не улучшится.
Облачная с прояснениями погода ожидается завтра, 30 июня на территории региона. Ночью и днём небольшие, местами умеренные дожди, грозы. Ветер ночью 5-10 м/с, днём 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 10-15˚ тепла, днём от 18 до 23˚ тепла.
Сотрудники спасательного ведомства также советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от больших одиноко стоящих деревьев и конструкций, способных упасть.
Водителям рекомендуют строго соблюдать правила дорожного движения. Важно помнить, что во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой и управлять автомобилем сложнее. 
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