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В населённом пункте зафиксировали девять прилётов. По предварительным данным, обошлось без пострадавших среди мирных жителей, сообщил глава Валуйского горокруга Алексей Дыбов.
Сюжет
Обстрел
В результате повторного обстрела Кукуевки в Валуйском горокруге 3 июля пострадали два частных дома и линия электропередачи. На месте находятся оперативные службы, подомовой обход продолжается, заявил глава Валуйского горокруга Алексей Дыбов.
По предварительным данным, погибших и пострадавших среди мирных жителей нет. Всего в населённом пункте зафиксировали девять прилётов.
О первом обстреле стало известно днём 3 июля. Сообщалось, что от осколков снарядов повреждения получили два дома и машина.
Помимо этого, сегодня в Валуйском горокруге сработала система ПВО. Над селом Борки сбили беспилотник.
https://bel.ru/news/2023-07-03/pri-povtornom-obstrele-kukuevki-v-belgorodskoy-oblasti-postradalo-dva-doma-2973809

bel.kp.ru
В Белгород 4 июля придет 30-градусная жара
Днем возможны кратковременные дожди с грозами
По прогнозам синоптиков, во вторник, 4 июля, на территории Белгородской области наступит настоящая летняя жара. В регионе ожидается переменная облачность. Ночь пройдет преимущественно без осадков. А вот днем местами могут пройти кратковременные дожди с грозами. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днем 9-14 м/с.
По области температура воздуха ночью 13-18 градусов тепла, днем столбики термометров могут подняться до 30 градусов. В Белгороде ночью 16-18 тепла, днем воздух прогреется от 27 до 29 градусов.
Сотрудники белгородского МЧС советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Водителям во время жаркой погоды стоит парковаться в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5344132/

Над белгородским селом Борки сбит беспилотник
Оперативные службы уточняют последствия на земле
Во второй раз за сутки атаке ВСУ подвергся Валуйский городской круг Белгородской области. Система противовоздушной обороны сбила беспилотник над селом Борки. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

- В Валуйском городском округе сработала наша система ПВО. Сбит БПЛА над селом Борки. Последствия на земле уточняют оперативные службы, - написал глава региона в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5344040/

Белгородское село Кукуевка попала под обстрел со стороны Украины
Осколками снарядов повреждены два дома и автомобиль
В Валуйском городском округе под обстрел ВСУ попало село Кукуевка. По предварительной информации, никто не пострадал. Об происшествии сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Осколками снарядов выбиты окна, посечены кровли и фасады в двух частных домовладениях. Также поврежден один автомобиль, - написал глава региона в соцсети.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5343983/

Двое мужчин погибли на пожарах в Белгородской области
Предварительно, причиной возгорания в обоих случаях стала неосторожность при курении
На территории Белгородской области за прошедшую неделю произошло 18 пожаров. К сожалению, на двух из них погибли двое мужчин.

Так, около полуночи 2 июля произошел пожар в жилом доме в селе Яковлевка Новооскольского горокруга. Тревогу забили соседи. При разведке задымленных помещений и ликвидации возгорания огнеборцы обнаружили на полу тело собственника дома 1966 года рождения. Огонь полностью уничтожил дом.
Еще одно ЧП произошло в тот же день в Белгороде. Загорелся двухэтажный жилой дом. К приезду пожарных огонь частично охватил кровлю и комнату на втором этаже дома. В сгоревшей комнате спасатели обнаружили погибшего мужчину 1959 года рождения.
По предварительной версии, причиной пожара в обоих случаях стала неосторожность при курении.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5343675/

Белгородскую область почти 150 раз за сутки обстреляли со стороны Украины
Информацию об атаках ВСУ опубликовал губернатор Вячеслав Гладков
https://www.bel.kp.ru/online/news/5343541/

go31.ru

Белгородское приграничное село Кукуевка – дважды под обстрелом ВСУ

Валуйский округ снова под обстрелом со стороны Украины.

Село Кукуевка прямо сейчас атакуют. Местных жителей призывают оставаться в укрытиях, чтобы избежать ранений.

Ранее губернатор Вячеслав Гладков сообщал, что при первом за день обстреле Кукуевки пострадали два дома и одна машина.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskoe-prigranichnoe-selo-kukuevka-dvazhdy-pod-obstrelom-vsu/

belnovosti.ru
Белгородцы могут узнать о гражданской обороне онлайн
На сайте учебного центра ГО и ЧС Белгородской области появился специальный раздел с памятками и видеоматериалами по гражданской обороне
Памятки по пунктам расписывают действия населения при обстреле в разных ситуациях, описывают действия при объявлении эвакуации, химической и воздушной тревоге, радиационной опасности, угрозе катастрофического затопления.
На официальном ресурсе все желающие также смогут ознакомиться с примерной комплектацией тревожного чемоданчика и рекомендуемым содержанием аптечки первой помощи.
Кроме того, в разделе можно найти информацию о правилах поведения во время грозы, землетрясении, урагана, и других ЧС природного характера. А в видеороликах представлены алгоритмы оказания первой помощи пострадавшим в неотложной ситуации.
Для того, чтобы просмотреть все учебные материалы, необходимо кликнуть на вкладку виртуальный учебно-консультационный пункт. 
http://www.belnovosti.ru/114692.html#

Губернатор сообщил итоги по обстрелам ВСУ Белгородской области за 2 июля
Обошлось без разрушений и пострадавших
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил итоги по обстрелам ВСУ Белгородской области за 2 июля. 
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 12 артиллерийских снарядов. Также село обстреляли из гранатомета – зафиксировано 20 выстрелов. В селе Красный Хутор противник сбросил два взрывных устройства с БПЛА. По селу Нехотеевка выпущено 5 артиллерийских снарядов. Также над районом нашей системой ПВО был сбит БПЛА самолетного типа противника. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе на окраине хутора Лозовая Рудка с беспилотников сброшено 5 взрывных устройств, на окраине села Цаповка – 2. Пострадавших и разрушений нет.

В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 48 минометных снарядов, по окраине села Тишанка – два артиллерийских снаряда. В результате обстрелов никто не пострадал, разрушений нет.

В Грайворонском городском округе из миномета обстреляна окраина посёлка Горьковский – зафиксировано 4 прилёта. Обошлось без последствий. По селу Дроновка выпущено 17 минометных снарядов, из них 14 пришлись на окраину села. Также противник сбросил с беспилотника одно взрывное устройство. Пострадавших нет. Повреждены линия электропередач, газопровод и инфраструктурный объект связи. Различные повреждения зафиксированы в 4 домовладениях: посечены кровля, забор, окна. На окраине села Новостроевка-Вторая с БПЛА сброшено одно взрывное устройство. Пострадавших и разрушений нет.

В Краснояружском районе на окраине села Староселье атаковал дрон-камикадзе противника. Пострадавших и разрушений нет.

В Шебекинском городском округе по посёлку Первомайский выпущено 17 минометных снарядов, по селу Терезовка – 8 минометных снарядов, по хутору Марьино – 4, по хутору Мухин – один. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов горокруга пострадавших и разрушений нет.
http://www.belnovosti.ru/114691.html#
vbelgorode.com
Информация об обстрелах за 2 июля
Зафиксированы сотни прилетов.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 12 артиллерийских снарядов. Также село обстреляли из гранатомета – зафиксировано 20 выстрелов. В селе Красный Хутор противник сбросил два взрывных устройства с БПЛА. По селу Нехотеевка выпущено 5 артиллерийских снарядов. Также нашей системой ПВО был сбит БПЛА самолетного типа противника.
В Борисовском районе на окраине хутора Лозовая Рудка с беспилотников сброшено 5 взрывных устройств, на окраине села Цаповка – 2.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 48 минометных снарядов, по окраине села Тишанка – два артиллерийских снаряда.
В Грайворонском городском округе из миномета обстреляна окраина посёлка Горьковский – зафиксировано 4 прилёта.
В Краснояружском районе на окраине села Староселье атаковал дрон-камикадзе противника.
В Шебекинском городском округе по посёлку Первомайский выпущено 17 минометных снарядов, по селу Терезовка – 8 минометных снарядов, по хутору Марьино – 4, по хутору Мухин – один.
Как сообщил губернатор в своем Телеграм-канале, в этих населенных пунктах разрушений и пострадавших нет.
В селе Дроновка ситуация хуже. После 17 минометных снарядов повреждены: линия электропередач, газопровод и инфраструктурный объект связи. Различные повреждения зафиксированы в 4 домовладениях: посечены кровля, забор, окна.
http://vbelgorode.com/incidents/198213/

bel.aif.ru
Двое белгородцев погибли 2 июля при пожарах из-за неосторожного курения
В Белгородской области 2 июля двое мужчин погибли при пожарах из-за неосторожного курения, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по региону.
Пожар произошёл в селе Яковлевка Новооскольского городского округа. Прибыв на место происшествия пожарные увидели сильное задымление, дым валил из окон и дверей дома. В здании они нашли на полу 57-летнего собственника дома — мужчина скончался при пожаре. Огонь полностью уничтожил дом.
В тот же день ещё один пожар произошёл в двухэтажном доме на улице Пестеля в Белгороде. Огонь частично охватил кровлю дома и комнату на втором этаже, впоследствии полностью их уничтожив. В сгоревшей комнате пожарные обнаружили погибшего 64-летнего мужчину.
Предполагаемая причина пожара в обоих случаях — неосторожность при курении.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dvoe_belgorodcev_pogibli_2_iyulya_pri_pozharah_iz-za_neostorozhnogo_kureniya

belpressa.ru
ВСУ выпустили по валуйскому селу Кукуевка 9 артиллерийских снарядов
Повреждены два частных дома и линия электропередачи.
О повторном обстреле Кукуевки 3 июля написал глава Валуйского округа Алексей Дыбов у себя в телеграм-канале:
«Зафиксировано 9 прилётов ствольной артиллерии. Повреждены два частных дома и линия электропередачи. Аварийные, оперативны службы и глава территориальной администрации находятся на месте». 
По предварительным данным, пострадавших и погибших нет. Подомовой обход продолжается.
https://www.belpressa.ru/52687.html#

Над Валуйским округом ПВО сбила беспилотник
Последствия на земле уточняют.
ПВО над селом Борки сработала 3 июля. Об этом сообщил Вячеслав Гладков. По его информации, о последствиях на земле пока неизвестно, их уточняют оперативные службы.
Ранее губернатор сообщил об обстреле валуйского села Кукуевка. Там обошлось без пострадавших.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/52682.html#

belgorod.bezformata.com
Завтра осадки пройдут днём, температура воздуха постигнет 30˚ тепла
Завтра, 4 июля на территории региона ожидается переменная облачность. Ночью преимущественно без осадков. Днем местами кратковременные дожди, грозы. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днем 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 13-18˚ тепла, днем от 25 до 30˚ тепла.
В Белгороде ночью 16-18˚ тепла, днем от 27 до 29˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Сотрудники спасательного ведомства также советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы.
Водителям специалисты советуют парковаться в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
Так как днём ожидаются кратковременные осадки, водителям также следует проверить состояние стеклоочистителей и тормозной системы. Во время грозы закройте окна в автомобиле, уберите внешнюю антенну при её наличии. Если во время грозы вы находитесь внутри машины, не трогайте металлические детали, которые соприкасаются с кузовом автомобиля.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dnyom-temperatura-vozduha-postignet/118797868/

mirbelogorya.ru
Село Кукуевка попало под обстрел ВСУ
Об этом в своём Telegram-канале сообщил губернатор. 
Повреждены автомобиль и два частных дома: осколками снарядов выбиты окна, посечены кровли и фасады. Пострадавших нет.
«Все оперативные и аварийные службы на месте, подомовой обход продолжается», – отметил Вячеслав Гладков
https://mirbelogorya.ru/region-news/36-valujki/55201-selo-kukuevka-valujskogo-gorokruga-popalo-pod-obstrel-vsu.html

www.rg.ru
Гладков: ПВО сбила беспилотник над Белгородской областью
Белгородские власти сообщили о работе ПВО в Валуйском городском округе.
Сработала наша система ПВО. Сбит беспилотный летательный аппарат над селом Борки, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
О пострадавших не сообщается. Последствия на земле уточняют прибывшие на место происшествия оперативные службы.
https://www.rg.ru/2023/07/03/reg-cfo/pvo-sbila-bespilotnik-nad-belgorodskoj-oblastiu.html

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 4 июля, на территории региона переменную облачность. Ночью преимущественно без осадков. Днём местами кратковременные дожди и грозы.
«Температура воздуха ночью 13-18 градусов тепла, днём от 25 до 30 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 16-18 градусов тепла, днём от 27 до 29 градусов тепла. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днём 9-14 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-03/vozduh-progreetsya-do-30-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-4-iyulya-337068

По предварительным данным, никто не пострадал.
Система ПВО сработала над Валуйским городским округом. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Расчёты сбили беспилотник над селом Борки. По предварительным данным, никто не пострадал.
«Последствия на земле уточняют оперативные службы», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-07-03/sistema-pvo-srabotala-nad-valuyskim-gorodskim-okrugom-337097

Село Кукуевка Валуйского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Осколками снарядов выбиты окна, посечены кровли и фасады в двух домах. Также повреждения получил один автомобиль.
«Пострадавших нет. Все оперативные и аварийные службы на месте, подомовой обход продолжается», - проинформировал губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-07-03/selo-kukuevka-valuyskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-vsu-337073

Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 4 июля, на территории региона переменную облачность. Ночью преимущественно без осадков. Днём местами кратковременные дожди и грозы.
«Температура воздуха ночью 13-18 градусов тепла, днём от 25 до 30 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 16-18 градусов тепла, днём от 27 до 29 градусов тепла. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днём 9-14 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-03/vozduh-progreetsya-do-30-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-4-iyulya-337068

Белгородские огнеборцы ликвидировали 18 пожаров на территории региона за минувшую неделю. В пресс-службе МЧС Белгородской области проинформировали, что в результате происшествий погибли двое мужчин.
2 июля в 00:06 стало известно о пожаре в жилом доме в Яковлевке Новооскольского городского округа. По прибытии к месту происшествия спасатели приступили к разведке помещений и ликвидации пожара. К сожалению, в результате пожара скончался собственник дома – мужчина 1966 года рождения. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
В 19:40 в Белгороде на улице Пестеля произошёл пожар в двухэтажном жилом доме. К моменту прибытия спасателей огонь частично охватил кровлю дома и комнату на втором этаже. К сожалению, в сгоревшей комнате пожарные обнаружили погибшего мужчину 1959 года рождения. К пожару, по предварительной версии, могла привести неосторожность при курении.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-07-03/dvoe-muzhchin-pogibli-v-rezultate-pozharov-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-337022

Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили 12 артиллерийских снарядов по Щетиновке. Было зарегистрировано 20 выстрелов из гранатомёта. Также над районом нашей системой ПВО был сбит БПЛА самолетного типа противника.
В селе Красный Хутор противник сбросил два взрывных устройства с беспилотника. Кроме того, под обстрел попало село Нехотеевка. По нему ВСУ выпустили пять артиллерийских снарядов.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-07-03/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-336997

moe-belgorod.ru
Над Белгородской областью сбили беспилотник
Система ПВО сработала в Валуйском горокруге
В Белгородской области сбили вражеский беспилотник
В Белгородской области сбили вражеский беспилотник. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
По словам главы региона, система ПВО сработала в Валуйском горокруге над селом Борки. Сейчас сотрудники оперативных служб сейчас проверяют территорию на предмет разрушений. 
Напомним, ранее в Валуйском горокруге обстреляли село Кукуевка. Обломками боеприпасов посекло два дома и автомобиль. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1160919

На Белгородскую область надвигаются грозы
При этом установится 30-градусная жара
На Белгородскую область надвигаются грозы
При этом установится 30-градусная жара
В Белгородскую область идут дожди с грозами
На Белгородскую область надвигаются дожди с грозами. Об этом предупреждают в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, дожди ожидаются завтра, 4 июля. Ветер северной четверти будет дуть со скоростью 9 — 14 метров в секунду. Но холоднее от этого не станет — вторник принесет нам 30-градусную жару.
Граждан просят быть осторожными. Во время грозы закрывайте окна. Если вы находитесь на улице, то постарайтесь найти помещение, чтобы переждать стихию. Будьте внимательны на дорогах во время непогоды. В сильную жару постарайтесь держаться в тени и носите с собой питьевую воду.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1160913

belgorod-news.net
ВСУ продолжают обстрелы приграничных территорий РФ.
Сегодня под огнём вновь оказалось приграньчье Курской области: в селе Троицкое взрывами выбило окна в местной школе.
Кроме того, на Белгородчине над селом Борки сегодня отрабатывало ПВО, здесь был сбит очередной украинский беспилотник. Последствия на земле уточняются.
https://belgorod-news.net/society/2023/07/03/126022.html

Сегодня ночью беспилотники атаковали приграничные районы Белгородской области

Сегодня ночью беспилотники атаковали приграничные районы Белгородской области.
По данным «Базы», ночью на территории России залетели как минимум три БПЛА. Предположительно, это были квадрокоптеры.
Первая атака произошла в 01:25. Беспилотник сбросил 3 боеприпаса на территорию села Лозовая Рудка, который расположен в полукилометре от российско-украинской границы. Повреждений и пострадавших нет.
Вторая атака была зафиксирована через 15 минут. Квадрокоптер сбросил боеприпас на участок в районе села Журавлевка. Пострадавших и разрушений нет.
Третья атака произошла в 03:30. Беспилотник залетел на участок у села Цаповка и сбросил два СВУ. Разрушений нет.
https://belgorod-news.net/society/2023/07/03/125966.html

Массированная атака ВСУ на белгородские сёла и МАПП: несколько районов забрасывали взрывчаткой с беспилотников, обстреливали минами и стрелковым оружием со вчерашнего вечера до утра
Сегодня, 08:42 
Массированная атака ВСУ на белгородские сёла и МАПП: несколько районов забрасывали взрывчаткой с беспилотников, обстреливали минами и стрелковым оружием со вчерашнего вечера до утра
На нашей информации, обстрелы начались накануне вечером. Первым досталось МАПП "Нехотеевка" (400 м от границы) и "Шебекино" (200 м от границы). По первому прилетело пять мин калибра 120 мм. По второму выпустили две мины такого же калибра. В обоих случаях обошлось без пострадавших и разрушений.
Во второму часу ночи начали атаковать сёла в разных районах. В Лозовую Рудку (Борисовский район, 550 м от границы) залетел беспилотник и сбросил три ВОГ-17. Пострадавших и разрушений нет.
Через полчаса по Щетиновке (Белгородский район, 1 км от границы) выпустили 20 таких же снарядов, также было совершено 250 выстрелов из неустановленного стрелкового оружия. К счастью, также обошлось без пострадавших и разрушений.
Уже в четвёртом часу утра БПЛА сбросил взрывчатку на село Цаповка (Борисовский район, 700 м от границы). Разрушений нет.
В Дроновке (Гайворонский район, 1,3 км от границы) накануне вечером взорвался дрон-камикадзе. Повреждена вышка сотовой связи.
https://belgorod-news.net/society/2023/07/03/125964.html

Дроны-камикадзе с Украины атаковали вышки связи в Белгородской области
Сегодня, 08:48 
Дроны-камикадзе с Украины атаковали вышки связи в Белгородской области
По данным «Базы» два беспилотника взорвались вчера в течение дня в районе села Староселье и на окраине села Дроновка. Пострадали вышки связи, жертв среди людей, по предварительной информации нет.
https://belgorod-news.net/society/2023/07/03/125965.html

krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 04 июля 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 04 июля переменная облачность.
о информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района 04 июля переменная облачность. Ночью преимущественно без осадков. Днем местами кратковременные дожди, грозы. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днем 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 13-18° тепла, днем 25-30° тепла.
         Опасные метеорологические явления: не прогнозируются
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.      
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. 
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц). 
    
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 04 июля 2023 года. 
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1279.html

news.29ru.net/belgorod
Белгородский губернатор Гладков сообщил о сбитом над селом Борки дроне
16:08
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что в Валуйском городском округе сработала система противовоздушной обороны из-за беспилотника. Об этом он написал в Telegram. «Сбит БПЛА над селом Борки.
https://news.29ru.net/belgorod/353618096/

mk-belgorod.ru
СЕГОДНЯ В 20:41ОБЩЕСТВО200
Начало формы
Синоптики предупредили белгородцев о жаре в 30 градусов 4 июля
4 июля в Белгородской области столбик термометра покажет до 30° тепла. Также во вторник днем пройдут кратковременные дожди и грозы.
Ночью похолодает до 13°. Ветер в светлое время суток поднимется до 14 м/с, в темное – успокоится до 2-7 м/с.
В пресс-службе регионального ГУ МЧС белгородцев призывают не пользоваться испорченной электропроводкой, не перегружать электросеть и не оставлять без присмотра электрические и газовые приборы.
Также во время грозы желательно закрывать все окна и двери, отключить от питания телевизор и другую технику.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/07/03/sinoptiki-predupredili-belgorodcev-o-zhare-v-30-gradusov-4-iyulya.html

bel-go.ru
В городе пройдет проверка новых точек системы оповещения населения
                                       Уважаемые жители города Белгорода!
5 июня 2023 года в период с 11:00–14:40 будет проводиться техническая проверка работоспособности новых точек системы оповещения населения по адресам:
1. МБОУ «СОШ № 21», ул. Чапаева, д. 14 в 11.00.
2. МКД, проспект Богдана Хмельницкого, д.127 в 11.30.
3. МКД, ул. Привольная, д. 6 в 12.00.
4. МБОУ «СОШ № 33», ул. Сумская, д. 378в 12.30.
5. МКД, ул. Молодежная, д. 17в 13.00.
6. МКД, ул. 60 лет Октября, д. 12а в 13.30.
7. МКД, ул. Щорса. д.10 в 14.30.
8. МКД, ул. Макаренко, д. 22 в 14.00.
Продолжительность работы сирен – 3 мин., далее будет речевое оповещение населения о технической проверке системы оповещения.
Спасатели города просят сохранять спокойствие, не поддаваться панике   и заниматься своими повседневными делами.
                         По всем возникающим вопросам звоните в
                   Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону – «112».

https://bel-go.ru/news/2064-v-gorode-projdet-proverka-novyh-tochek-sistemy-opoveschenija-naselenija.html
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val-zvezda31.ru
Село Кукуевка Валуйского округа попало под обстрел сегодня. Пострадавших нет.
«Осколки снарядов выбиты окна, посечены кровля и фасады двух частных домовладений. Также повреждено одно транспортное средство», - уведомил губернатор Вячеслав Гладков.
Аварийные и оперативные службы находятся на месте ЧП, устраняют последствия обстрела.  Подомовой обход территории продолжается. 
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-07-03/selo-kukuevka-valuyskogo-okruga-belgorodskoy-oblasti-podverglos-obstrelu-so-storony-vsu-337074

prizyv31.ru
Борисовский район подвергся атакам беспилотников 2 июля
Взрывчатку с дронов скинули на окраине хутора Лозовая Рудка и села Цаповка.
Вячеслав Гладков опубликовал сводку об ударах ВСУ по Белгородской области за 2 июля. В минувшее воскресенье по населённым пунктам выпущено около 140 снарядов. Больше всего — 48 — пришлось по окраине хутора Старый в Волоконовском районе.
В других районах и городских округах происходили артиллерийские обстрелы и атаки беспилотников. Среди людей пострадавших нет.
«В Борисовском районе на окраине хутора Лозовая Рудка с беспилотников сброшено пять взрывных устройств, на окраине села Цаповка – два. Пострадавших и разрушений нет», – сообщил губернатор в своём Telegram-канале.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2023-07-03/borisovskiy-rayon-podvergsya-atakam-bespilotnikov-2-iyulya-337031









