tass.ru
Восстановительные работы в Шебекине и Таволжанке начались на 10% поврежденных объектов
БЕЛГОРОД, 4 июля. /ТАСС/. Восстановительные работы в городе Шебекине и селе Новая Таволжанка Белгородской области начались лишь на 10% поврежденных в результате обстрелов Вооруженными силами Украины (ВСУ) объектах. Это недопустимо низкие темпы, сообщил  в своем Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
"Сегодня, проводя ежедневное совещание, посвященное восстановлению Шебекино и Новой Таволжанки, увидел крайне низкий темп работ. По факту работы начаты только на 10% от общего объема необходимых выполненных работ. Это, конечно, недопустимо", - написал он.
За некачественную организацию работ по восстановлению жилья в Шебекине и Новой Таволжанке Гладков освободил от должности своего заместителя Константина Полежаева. "Пришлось принимать кадровые решения. Надоело призывать и убеждать, а зачастую уговаривать людей выполнять работу, работу, за которую они получают заработную плату", - сказал губернатор.
Сразу после совещания губернатор выехал в Шебекино на закрепленные участки глав Белгорода и Белгородского района, чтобы посмотреть на месте, почему такой недостаточный темп. "В лучшую сторону отмечаю организацию работы у Валентина Валентиновича Демидова и по количеству людей, и по объему выполненных работ, и по владению ситуацией на объектах. В худшую сторону пока вынужден отметить главу Белгородского района Владимира Николаевича Перцева. Надеюсь, что он изменит свое отношение к происходящему уже сегодня", - добавил губернатор.
В Новой Таволжанке в результате обстрелов повреждено 566 жилых домов, из которых 9 многоквартирных и 557 частных. Восстановительные работы завершены на 12 ИЖС.
https://tass.ru/obschestvo/18186399
vremya31.ru
Вячеслав Гладков проинспектировал ход восстановления разрушенного жилья в Шебекино
В 72 домах уже завершили работы.
Губернатор Вячеслав Гладков проинспектировал ход восстановления разрушенного жилья в Шебекино. По его словам, в 72 домах уже завершили работы, три из них – многоквартирные.  
Также глава региона сообщил, что некоторые здания придётся снести из-за критических повреждений. Одну многоэтажку уже демонтировали, ещё по двум экспертная комиссия сейчас принимает решение.
«Но главное – жители постепенно возвращаются в свои дома. Всё, что касается нормальной жизнедеятельности, есть: есть электричество, вода, канализация, работают магазины, больница. Мы внимательны, смотрим за передвижениями на той стороне границы, но город нужно возвращать к нормальной жизни», – подчеркнул Вячеслав Гладков.
Напомним, в восстановлении города Шебекино участвуют специалисты из всех муниципалитетов Белгородской области. Комиссия обследовала 284 многоквартирных дома и более 5 тыс. частных домов. В этом процессе было задействовано свыше 450 человек.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-07-04/vyacheslav-gladkov-proinspektiroval-hod-vosstanovleniya-razrushennogo-zhilya-v-shebekino-337186
val-zvezda31.ru
Вячеслав Гладков поделился ходом восстановительных работ в Шебекино
Строители отремонтировали уже 69 частных домов и 3 МКД.
Вячеслав Гладков проинспектировал процесс восстановительных работ в Шебекинском городском округе. Губернатор доложил о приведении в нормативное состояние 69 частных домов и 3 МКД. При этом он отметил, что объекты сдаются только после общественной приёмки.
«Дом принимают сами жильцы. Оставляем то правило, которое у нас было всегда, – это расписки со стороны собственников жилья, чтобы и люди не переживали за качество работ, и мы были уверены, что оно соответствует ожиданиям жителей», – написал чиновник в соцсетях.
Стоит отметить, что некоторые постройки уже невозможно будет восстановить. Один дом уже снесли, второй только планируют. Еще по двум МКД строители ждут экспертное мнение специалистов.
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-07-04/vyacheslav-gladkov-podelilsya-hodom-vosstanovitelnyh-rabot-v-shebekino-337169
oskol.city
Жилой дом сгорел в селе Незнамово
3 июля сразу четыре дежурных караула пожарно-спасательных частей выехали в ИЖС «Строитель» в селе Незнамово. В 16:07 поступило сообщение, что там горит жилой дом.
Пожар потушили в 16:50, но к этому времени огонь уже уничтожил имущество. Предполагаемая причина возгорания – нарушение правил монтажа электрооборудования.
https://oskol.city/news/incidents/91315/
mk-belgorod.ru
Два подростка пострадали в ДТП с пьяным водителем на белгородской дороге
В Губкинском городском округе пьяный водитель съехал с дороги и влетел в столб. В аварии пострадали двое несовершеннолетних пассажиров.
Авария произошла около полуночи 3 июля на автодороге «Бобровы Дворы-Чаплыжное». Группа молодых людей ехала на автомобиле «Киа». За рулем находился 22-летний парень. Позже выяснилось, что за руль он сел нетрезвым.
Машина зацепила обочину, после чего съехала с дороги и столкнулась со столбом линии электропередачи. Медицинская помощь потребовалась двум пассажирам авто — юношам 17 и 15 лет, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/07/04/dva-podrostka-postradali-v-dtp-s-pyanym-voditelem-na-belgorodskoy-doroge.html
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 05 июля 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 05 июля переменная облачность.
 По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района  05 июля переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер переменных направлений 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 14-19° тепла, днем 27-32° тепла.       
       Опасные метеорологические явления: не прогнозируются
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.      
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,07 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
        Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) до муниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий электропередач, нарушением электроснабжения в населенных пунктах (в т.ч. при падении веток деревьев на провода воздушных линий).  
        На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 05 июля 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1282.html
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г. Губкин, Белгородский район, Алексеевский городской округ, Ракитянский район
Июль, 04  09:00
г. Губкин:
По предварительным данным, вчераоколо 00 часов 05 минут 22-летний водитель, управляя автомобилем «Киа» в состоянии опьянения, двигаясь на 13 км автодороги «Бобровы Дворы-Чаплыжное», допустил движение по обочине, с последующим съездом с проезжей части и наездом на столб линии электропередач. В результате ДТП пассажиры автомобиля: парни 17 и 15 лет, получили травмы.
Белгородский район
По предварительным данным, вчерав 17 часов 30 минут в с. Бл. Игуменка, ул. Центральная, д. 59, 33-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 27040», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 2110» под управлением 32-летнего водителя. В результате ДТП  водитель автомобиля «ВАЗ» и его 31-летняя пассажирка получили телесные повреждения. Водитель автомобиля «ГАЗ» от прохождения освидетельствования на состояние опьянения отказался.
Алексеевский городской округ:
По предварительным данным, вчерав 20 часов 35 минут на 8 км автодороги «Белгород-Новый Оскол-Советское-Ильинка-Алексеевка» 21-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», при проезде нерегулируемого перекрестка не предоставил преимущество в движении автомобилю «Ваз 21104» под управлением 40-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» и его 19-летняя пассажирка пострадали.
Ракитянский район:
По предварительным данным, вчерав 18 часов 00 минут 38-летний водитель, управляя автомобилем «Мерсдес Бенс», двигаясь в п. Пролетарский по переулку Почтовый, при повороте на ул. Железнодорожная, совершил наезд на 61-летнего мужчину, который переходил проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/39656235
31.мвд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г. Губкин, Белгородский район, Алексеевский городской округ, Ракитянский район
Сегодня 09:00
г. Губкин:
По предварительным данным, вчера около 00 часов 05 минут 22-летний водитель, управляя автомобилем «Киа» в состоянии опьянения, двигаясь на 13 км автодороги «Бобровы Дворы-Чаплыжное», допустил движение по обочине, с последующим съездом с проезжей части и наездом на столб линии электропередач. В результате ДТП пассажиры автомобиля: подростки 17 и 15 лет, получили травмы.
Белгородский район
По предварительным данным, вчерав 17 часов 30 минут в с. Бл. Игуменка, ул. Центральная, д. 59, 33-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 27040», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 2110» под управлением 32-летнего водителя. В результате ДТП  водитель автомобиля «ВАЗ» и его 31-летняя пассажирка получили телесные повреждения. Водитель автомобиля «ГАЗ» от прохождения освидетельствования на состояние опьянения отказался.
Алексеевский городской округ:
По предварительным данным, вчера в 20 часов 35 минут на 8 км автодороги «Белгород-Новый Оскол-Советское-Ильинка-Алексеевка» 21-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», при проезде нерегулируемого перекрестка не предоставил преимущество в движении автомобилю «Ваз 21104» под управлением 40-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» и его 19-летняя пассажирка пострадали.
Ракитянский район:
По предварительным данным, вчерав 18 часов 00 минут 38-летний водитель, управляя автомобилем «Мерсдес Бенс», двигаясь в п. Пролетарский по переулку Почтовый, при повороте на ул. Железнодорожная, совершил наезд на 61-летнего мужчину, который переходил проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/39661295/
znamya31.ru
Воздух прогреется до 32 градусов тепла на территории Белгородской области 5 июня
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 5 июня, на территории Белгородской области переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 14-19 градусов тепла, днём от 27 до 32 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 16-18 градусов тепла, днём от 28 до 32 градусов тепла. Ветер переменных направлений 4-9 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-04/vozduh-progreetsya-do-32-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-5-iyunya-337259
rg.ru
ВСУ выпустили по Белгородской области 129 снарядов за сутки
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны ВСУ за минувшие сутки. Противник выпустил 129 снарядов различных типов по 11 населенным пунктам в пяти муниципалитетах.
Никто не пострадал, рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Разрушения зафиксированы в селе Кукуевка под Валуйками. На него упало 20 артиллерийских снарядов, повредив шесть частных домовладений, четыре нежилых постройки и два автомобиля. Также под обстрел попало село Борки: четыре прилета, без последствий. Над Карабаново ПВО сбила вражеский беспилотник.
Близ Белгорода обстреляли села Нехотеевка, Журавлевка и Солнцевка: 21, семь и два прилета соответственно. По окраине хутора Старый ВСУ выпустили 45 снарядов, по селам Сподарюшино и Тишанка - по шесть. На село Пороз сбросили взрывное устройство с беспилотника.
В Новой Таволжанке насчитали 12 прилетов, в Терезовке - три. Ни в одном из населенных пунктов разрушений нет.
https://www.rg.ru/2023/07/04/reg-cfo/vsu-vypustili-po-belgorodskoj-oblasti-129-snariadov.html
mirbelogorya.ru
Белгородские пожарные дважды за сутки помогли попавшим в беду котам
Пожарно-спасательным бригадам не привыкать спасать неосторожных животных. 
1 июля в МЧС обратилась жительница города Грайворон, питомец которой забрался на семиметровое дерево.
На место выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 22. Испуганный кот был снят с помощью штурмовой лестницы и вручён благодарной хозяйке.
2 июля огнеборцы дежурного караула пожарно-спасательной части № 36 спасали животное в городе Строитель Яковлевского района. Питомец застрял на крыше двухэтажного дома. С помощью трёхколенной лестницы пожарный поднялся к питомцу, завернул его в плед и аккуратно вернул на землю.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55226-belgorodskie-pozharnye-dvazhdy-za-sutki-pomogli-popavshim-v-bedu-kotam.html
Село Новостроевка-Вторая Грайворонского горокруга попало под миномётный обстрел ВСУ
Об этом в своём Telegram-канале сообщил Вячеслав Гладков. 
От прямого попадания пострадал частный жилой дом. Повреждены: крыша, фасад, забор, хозпостройка, линии газо- и электроснабжения. Пострадавших нет.
«Аварийные и оперативные службы на месте, устраняют последствия», – подчеркнул глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/50-grajvoron/55227-selo-novostroevka-vtoraya-grajvoronskogo-gorokruga-popalo-pod-minomjotnyj-obstrel-vsu.html
bezformata.com
Воздух прогреется до 32 градусов тепла на территории Белгородской области 5 июня
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 5 июня , на территории Белгородской области переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 14-19 градусов тепла, днём от 27 до 32 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 16-18 градусов тепла, днём от 28 до 32 градусов тепла. Ветер переменных направлений 4-9 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy/118836256/
«Купание запрещено!»
Места, где установлен такой запрещающий знак, не соответствуют требованиям безопасного купания Наличие на берегу водоёма знака  «Купание запрещено!»  означает, что это место не соответствует требованиям безопасного купания.
 
В целях недопущения фактов травматизма и гибели людей на водоёмах города в местах несанкционированного купания граждан установлены таблички о запрете купания.               Несмотря на предупреждение, отдыхающие игнорируют этот знак и подвергают свою жизнь опасности.              
Помните:       – при купании в запрещённых местах есть опасность попасть в водоворот, сильное течение, подводную яму, запутаться в водорослях, получить травму от затонувших и острых предметов на дне водоёма (коряг, утопленных деревьев, арматуры);               – в местах, где купание запрещено, отсутствуют посты спасателей, готовых оперативно оказать помощь и спасти вашу жизнь.               Родители, не допускайте купание детей без надзора!             Анализ причин и обстоятельств, приводящих к трагедиям на воде, показывает, что в основном несчастные случаи с людьми происходят из-за нарушения правил безопасности при купании: купании в нетрезвом виде, в необследованных местах, а также купании детей без присмотра взрослых.               Не заплывайте за знаки ограждения мест купания, не купайтесь в запрещённых местах, не подплывайте близко к моторным судам — это опасно для жизни!                Отдыхайте в местах, оборудованных для купания!
https://gubkin.bezformata.com/listnews/kupanie-zapresheno/118820735/
Пьяное ДТП с подростками произошло в Губкинском округе
Авария случилась ночью 3 июля.
Около 0:05 на 13-м км автодороги Бобровы Дворы – Чаплыжное автомобиль Kia врезался в столб линии электропередачи.
За рулём иномарки находился 22-летний парень. По данным ГИБДД, он был пьян.
В результате ДТП пострадали пассажиры нетрезвого водителя — подростки 17 и 15 лет.
В телеграм-канале Госавтоинспекции поделились видео с места происшествия. 
https://gubkin.bezformata.com/listnews/pyanoe-dtp-s-podrostkami-proizoshlo/118827796/
Белгородские пожарные дважды за сутки помогли попавшим в беду котам
Пожарно-спасательным бригадам не привыкать спасать неосторожных животных. 
1 июля в МЧС обратилась жительница города Грайворон, питомец которой забрался на семиметровое дерево.
На место выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 22. Испуганный кот был снят с помощью штурмовой лестницы и вручён благодарной хозяйке.
2 июля огнеборцы дежурного караула пожарно-спасательной части № 36 спасали животное в городе Строитель Яковлевского района. Питомец застрял на крыше двухэтажного дома. С помощью трёхколенной лестницы пожарный поднялся к питомцу, завернул его в плед и аккуратно вернул на землю.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnie-dvazhdi-za-sutki-pomogli/118838353/
Яковлевские спасатели помогли коту вернуться домой к хозяйке
Яковлевские спасатели помогли коту вернуться домой. Огнеборцы дежурного караула пожарно-спасательной части № 36 выезжали 2 июля на вызов в Строителе.
Их встретила обеспокоенная хозяйка домашнего чёрного кота. Он забрался на крышу двухэтажного многоквартирного дома. Обратно спуститься самостоятельно он не мог. Поэтому с помощью трёхколенной лестницы один из пожарных поднялся к домашнему питомцу, завернул его в плед и аккуратно спустил на землю.
«Подобные незначительные на первый взгляд, происшествия, ежедневно происходят по всей территории региона. Поэтому очень важно не оставаться равнодушными, не проходить мимо и обязательно помогать нашим четвероногим друзьям. Ведь даже самая маленькая жизнь достойна спасения», - отметили в ГУ МЧС России по Белгородской области. 
https://stroitel.bezformata.com/listnews/pomogli-kotu-vernutsya-domoy/118847552/
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В Белгородской области 5 июля температура воздуха повысится до 32 градусов
Жителям региона рекомендуют надевать головные уборы, лёгкую одежду и следить за пожарной безопасностью.
По данным белгородских синоптиков, 5 июля воздух в регионе прогреется от 27 до 32 градусов тепла. Ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер переменных направлений 4–9 м/с. Температура воздуха ночью – 14–19 градусов.
В Белгороде ночью – 16–18 градусов, днём – от 28 до 30.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям носить лёгкую, свободную одежду из натуральных тканей, надевать лёгкие головные уборы и брать с собой бутылочку с водой. С 11:00 до 17:00 – во время максимальной солнечной активности – лучше надолго не выходить на улицу.
Спасатели советуют помнить о правилах пожарной безопасности, не оставлять детей и животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
https://www.belpressa.ru/society/52712.html#
aif.ru	
Снаряд попал в жилой дом при обстреле белгородского села
Село Новостроевка-Вторая Грайворонского округа 4 июля попало под миномётный обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Никто не пострадал. По словам главы региона, есть прямое попадание в частный жилой дом. Сильно повредилась крыша, фасад дома, забор и хозяйственная постройка. Кроме того, повреждены линии электро- и газоснабжения.
В настоящий момент аварийные и оперативные службы устраняют последствия обстрела.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/snaryad_popal_v_zhiloy_dom_pri_obstrele_belgorodskogo_sela
belnovosti.ru
Белгородские спасатели сняли кота с высокого дерева
Животное оказалось на высоте около 7 метров
 1 июля в городе Грайворон Белгородской области спасатели не остались равнодушны к просьбе местной жительнице помочь снять с высокой ели её домашнего питомца. Кот забрался на самую макушку дерева, а это около 7 метров от земли. 
На место вызова выехали спасатели и с помощью штурмовой лестницы спустили животное, передав его хозяйке.
На следующий день, 2 июля спасатели столкнулись с похожим случаем в городе Строитель. Там домашний кот забрался на крышу двухэтажного многоквартирного дома, а обратно спуститься самостоятельно он не мог, так как не смог сориентироваться в новой обстановке.
С помощью трёхколенной лестницы один из пожарных поднялся к домашнему питомцу, завернул его в плед и аккуратно спустил на землю.
«Подобные незначительные на первый взгляд, происшествия, ежедневно происходят по всей территории Белгородской области. Именно поэтому очень важно не оставаться равнодушными, не проходить мимо и обязательно помочь нашим четвероногим друзьям. Ведь даже самая маленькая жизнь достойна спасения», — отмечают в пресс-службе МЧС по Белгородской области. 
http://www.belnovosti.ru/proisshestviya/chp/114712.html#
go31.ru
В среду в Белгородской области жара может достигнуть 32 градусов
МЧС Белгородской области предупреждает о жаре в среду.
Завтра, 5 июля, в Белгородской области будет облачно и без осадков. Ветер от 4 до 9 метров в секунду. Атмосферное давление – 747 миллиметров ртутного столба. Температура ночью от 14 до 19 градусов тепла, а днём будет заметно жарче – от 27 до 32 градусов.
В Белгороде ночью от 16 до 18 градусов тепла. Днём – от 28 до 30 градусов.
https://www.go31.ru/news/kriminal/belgorodka-udarila-znakomogo-nozhom-i-poprosila-ne-vydavat-eye-politsii/
Хутор Бондаренков в Шебекинском округе – под обстрелом ВСУ
Белгородское приграничье в который раз за день находится под обстрелом.

ВСУ открыли огонь по хутору Бондаренков в Шебекинском округе. Местных жителей призывают оставаться в укрытиях, чтобы не получить ранения.

Напомним, не обошлось сегодня и без последствий – в Грайворонском округе снаряд попал прямо в дом.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/khutor-bondarenkov-v-shebekinskom-okruge-pod-obstrelom-vsu/
Прямо сейчас со стороны Украины стреляют по двум сёлам белгородского приграничья
РСЧС предупреждает об опасности.

Сейчас под обстрелом находятся населённые пункты Краснояружского района: Староселье и Теребрено. Местных жителей просят спуститься в укрытия.

Ранее предупреждали об атаке жителей Новостроевки-Второй и Дроновки Грайворонского округа. Один из боеприпасов попал в жилой дом.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pryamo-seychas-so-storony-ukrainy-strelyayut-po-dvum-syelam-belgorodskogo-prigranichya/
При миномётном обстреле Грайворонского округа снаряд попал прямо в жилой дом
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщает, что пострадавших нет.
ВСУ обстреляли Новостроевку-Вторую Грайворонского округа из миномётов. Один из снарядов попал прямо в дом. Сильно повреждены крыша, фасад, забор и хозпостройка.
Также урон понесли линиям электро- и газоснабжения. Аварийные службы уже на месте.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-minomyetnom-obstrele-grayvoronskogo-okruga-snaryad-popal-pryamo-v-zhiloy-dom/
После лобового столкновения «десятки» и «Газели» в Белгородском районе пострадали двое
В региональном управлении ГИБДД рассказали об аварии в Белгородском районе.
Вчера вечером на дороге в районе села Ближняя Игуменка Белгородского района водитель «Газели» выехал на встречку, где в этот момент ехала «десятка».
В легковушке был 32-летний водитель и 31-летняя пассажирка, которые получили травмы. Водитель «Газели» в ДТП не пострадал, а также оказался от прохождения освидетельствования на алкоголь – скорее всего, мужчина был пьян.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-lobovogo-stolknoveniya-desyatki-i-gazeli-v-belgorodskom-rayone-postradali-dvoe/
bel.kp.ru
Шесть домов, ЛЭП и две машины повреждены в Белгородской области после атак со стороны Украины 3 июля 2023
Под обстрелом оказались 12 населенных пунктов в пяти муниципалитетах
Сегодня, 4 июля, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале опубликовал полный список по обстрелам региона со стороны Украины за 3 июля.
Самые серьезные последствия атак ВСУ зафиксированы в Валуйском городском округе. Из ствольной артиллерии обстреляли село Кукуевку – (20 прилетов). Различные повреждения получили шесть частных домов (посечены кровли, фасады, забор, повреждена труба водостока, выбиты окна). Также повреждены две машины и четыре нежилых строения (выбиты окна, посечен забор). По селу Борки выпущены четыре артиллерийских снаряда. Над селом Карабаново силы ПВО сбили один беспилотник противника.
В Волоконовском районе на окраину хутора Старого прилетели 45 минометных снарядов, на окраину села Тишанки – шесть артиллерийских. В Белгородском районе на территорию села Нехотеевки приземлился 21 артиллерийский снаряд. Повреждена ЛЭП. Под артиллерийский обстрел попало село Журавлевка (семь прилетов). Также противник сбросил с беспилотников одно взрывное устройство и одну гранату. По селу Солнцевке выпущены два артиллерийских снаряда.
В Шебекинском городском округе село Новую Таволжанку атаковали из артиллерии (семь прилетов) и миномета (пять). В селе Терезовке насчитали три минометных прилета. В Грайворонском горокруге в селе Пороз с беспилотника сбросили одно взрывное устройство. Поврежден инфраструктурный объект связи. По окраине села Сподарюшино пришлось шесть минометных снарядов.
https://www.bel.kp.ru/daily/27524/4788325/
В Белгородской области в ДТП пострадали двое несовершеннолетних
Обоих доставили в больницу
По предварительным данным, вчера, 3 июля, около 00:05 22-летний водитель, управляя «Киа» в состоянии опьянения, ехал по автодороге «Бобровы Дворы - Чаплыжное». Об этом информирует пресс-служба региональной полиции. На 13-м километре он съехал на обочину, после чего врезался в столб линии электропередач. В результате ДТП пассажиры автомобиля – юноши 15 и 17 лет - получили травмы.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5346073/
До +32 градусов потеплеет на Белгородчине 5 июля 2023
Осадков не ожидается
По данным белгородских синоптиков, завтра, 5 июля на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер переменных направлений, 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 14-19 градусов тепла, днем от +27 до +32 градусов. В Белгороде ночью 16-18 градусов выше ноля, днем от +28 до +30 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В период максимальной солнечной активности - с 11 до 17 часов, старайтесь не находиться на улице долгое время. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5346060/
В Белгороде будут тестировать восемь новых точек системы оповещения 5 июля 2023
Мероприятия пройдут с 11:00 до 14:00
Завтра, 5 июля, с 11:00 до 14:40 пройдет проверка работоспособности новых технических средств оповещения на улицах Чапаева, Привольная, Сумская, Молодёжная, 60 лет Октября, Щорса, Макаренко и проспекте Богдана Хмельницкого. Об этом сообщает пресс-служба администрации Белгорода. Специалисты включат электромеханические сирены и мощные акустические устройства в режиме речи на три минуты.
Их установили в местах, где по результатам проверок слышимость оказалась недостаточной. Локации выбирали эксперты, учитывая обратную связь от горожан и данные официальных исследований. Власти просят сохранять спокойствие. По всем возникающим вопросам нужно звонить в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 112.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5345979/
Белгородские пожарные спасли двух котов
Один из питомцев залез на крышу 2-этажного дома, другой - на дерево
1 июля в службу МЧС обратилась жительница Грайворона, чей кот забрался на верхушку 7-метрового дерева. Об этом сообщает пресс-служба регионального ведомства. Самостоятельно снять четвероного друга с дерева у хозяйки не получилось. На место выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 22. Один из спасателей с помощью штурмовой лестницы поднялся к испуганному животному, и передал кота хозяйке.

А 2 июля огнеборцы дежурного караула пожарно-спасательной части № 36 выезжали на аналогичный вызов в Строитель. Черный кот забрался на крышу двухэтажного дома. С помощью трехколенной лестницы один из пожарных поднялся к домашнему питомцу, завернул его в плед и аккуратно спустил на землю.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5345731/
bel.ru
Прямое попадание снаряда почти разрушило дом в белгородском селе
Гладков сообщил о миномётном обстреле Новостроевки-Второй в Белгородской области
ВСУ атаковали Новостроевку-Вторую в Грайворонском горокруге. Обошлось без пострадавших, рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о последствиях обстрела села Новостроевка-Вторая в Грайворонском горокруге. Обошлось без пострадавших, но есть разрушения.
Атаковали населённый пункт из миномётов. В результате прямого попадания в частный дом там сильно повредило крышу, фасад, забор и хозпостройку. Пострадали линии электро- и газоснабжения.
На месте происшествия находятся аварийные службы. Они устраняют последствия атаки на село.
https://bel.ru/news/2023-07-04/pryamoe-popadanie-snaryada-pochti-razrushilo-dom-v-belgorodskom-sele-2974868
В Белгородскую область придёт жара до +32 ˚С
Осадков 5 июля в регионе не ожидается. Об этом сообщает управление МЧС по Белгородской области.
Сюжет
Погода
По данным синоптиков, завтра, 5 июля, на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Температура воздуха ночью составит +14…19 ˚С. Днём столбик термометра остановится на отметке от +27 ˚С до +32 ˚С. Ветер переменных направлений 4-9 м/с.
В Белгороде ночью ожидается около+17 ˚С. Днём в среду потеплеет до +29 ˚С. Согласно прогнозу Гидрометцентра, возможен небольшой кратковременный дождь.
Солнечная погода в Белгороде сохранится до субботы. В четверг возможна небольшая облачность, а в пятницу — облачно с прояснениями, без осадков. Максимальная температура воздуха в эти дни — до +32 ˚С. В ночь с пятницы на субботу ожидается небольшой дождь. Температура ночью составит около +20 ˚С. В выходные, 8 и 9 июля, стоит ожидать кратковременные дожди. При этом температура воздуха почти не изменится — от +26 ˚С до +31 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-07-04/v-belgorodskuyu-oblast-pridyot-zhara-do-32-s-2974895
belnovosti
Белгородские спасатели сняли кота с высокого дерева
Животное оказалось на высоте около 7 метров

1 июля в городе Грайворон Белгородской области спасатели не остались равнодушны к просьбе местной жительнице помочь снять с высокой ели её домашнего питомца. Кот забрался на самую макушку дерева, а это около 7 метров от земли. 
На место вызова выехали спасатели и с помощью штурмовой лестницы спустили животное, передав его хозяйке.
На следующий день, 2 июля спасатели столкнулись с похожим случаем в городе Строитель. Там домашний кот забрался на крышу двухэтажного многоквартирного дома, а обратно спуститься самостоятельно он не мог, так как не смог сориентироваться в новой обстановке.
С помощью трёхколенной лестницы один из пожарных поднялся к домашнему питомцу, завернул его в плед и аккуратно спустил на землю.
«Подобные незначительные на первый взгляд, происшествия, ежедневно происходят по всей территории Белгородской области. Именно поэтому очень важно не оставаться равнодушными, не проходить мимо и обязательно помочь нашим четвероногим друзьям. Ведь даже самая маленькая жизнь достойна спасения», — отмечают в пресс-службе МЧС по Белгородской области. 

https://www.belnovosti.ru/novosti/114712.html#


