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8 июля ВСУ ударили по ряду населённых пунктов Белгородской области
Сразу несколько районов региона попали под атаки противника. Обошлось без разрушений, рассказал губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов.
Сюжет
Обстрел
Обстрелы Белгородской области продолжаются. ВСУ снова ударили по нескольким населённым пунктам региона вчера, 8 июля.
Белгородских район
В Устинке насчитали восемь прилётов из артиллерии, в Журавлёвке — ещё пять.
Борисовский район
На окраине Цаповки противник сбросил взрывное устройство с беспилотника.
Валуйский горокруг
ВСУ выпустили три артиллерийских снаряда по селу Долгое. Семь миномётных снарядов попали по Вериговке.
Грайворонский горокруг
Из ствольной артиллерии ВСУ обстреляли село Мокрая Орловка. В населённом пункте зафиксировали десять прилётов.
Шебекинский горокруг
Противник выпустил по пять миномётных снарядов по Мурому и Новой Таволжанке, ещё один такой прилёт пришёлся на МАПП «Шебекино».
Как добавил губернатор Вячеслав Гладков, во всех этих случаях обошлось без разрушений и пострадавших.
В сводку не вошёл обстрел Шебекино. Ранним утром по городу выпустили 20 снарядов из РСЗО «Град». Пострадал один человек. Его отправили на амбулаторное лечение.
https://bel.ru/news/2023-07-09/vsu-prodolzhayut-obstrely-belgorodskoy-oblasti-2979244
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13:33, Cегодня
За сутки белгородское приграничье подверглось 41 атаке ВСУ
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков делится итогами минувших суток. К счастью, ни люди, ни здания не пострадали.
Белгородский район попал под обстрел 13 раз. Восемь прилётов было в Устинке, ещё пять – в Журавлёвке.
В Грайворонском округе насчитали 10 прилётов. Все они пришлись на окраину села Мокрая Орловка.
По Новой Таволжанке и Мурому в Шебекинском округе выпустили десять снарядов. Также один миномётный боеприпас попал в пункт пропуска в Шебекине.
В Валуйском округе, в селе Долгое, зафиксировали три снаряда. Семь боеприпасов приземлились в Вериговке.
В Цаповке Борисовского района беспилотник сбросил самодельную взрывчатку.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-sutki-belgorodskoe-prigraniche-podverglos-41-atake-vsu/
.belnovosti.ru
8 июля ВСУ 45 раз обстреляли территорию Белгородской области	
За минувшие сутки обстрелам подверглись 8 населённых пунктов. Обошлось без пострадавших.
В Белгородском районе из артиллерии обстреляны села Устинка и Журавлевка – зафиксировано 8 и 5 прилетов соответственно. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе на окраине села Цаповка противник сбросил с беспилотника одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено 3 артиллерийских снаряда, по селу Вериговка – 7 минометных снарядов. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
В Грайворонском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли окраину села Мокрая Орловка – зафиксировано 10 прилётов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском горокруге по селам Новая Таволжанка и Муром выпущено по 5 минометных снарядов, по МАПП «Шебекино» – один минометный снаряд. Ни в одном из населенных пунктов городского округа пострадавших и разрушений нет.
http://www.belnovosti.ru/proisshestviya/chp/114798.html#


bel.aif.ru
За минувшие сутки ВСУ ударили по Шебекинскому округу 11 раз
Белгород , 9 июля - АиФ Белгород.
За минувшие сутки ВСУ ударили по Шебекинскому округу 11 раз. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, опубликовав сводку обстрелов за 8 июля.
По пять прилётов зафиксировано в сёлах Новая Таволжанка и Муром, а также один миномётный снаряд попал по МАПП «Шебекино». По словам главы региона, ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет.
Помимо этого, за прошедшие сутки из артиллерии были обстреляны сёла Устинка и Журавлёвка Белгородского района. В Борисовском районе на окраину села Цаповка беспилотник сбросил взрывное устройство. Также прилёты зафиксированы в сёлах Долгое и Вериговка Валуйского округа и в селе Мокрая Орловка Грайворонского округа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/za_minuvshie_sutki_vsu_udarili_po_shebekinskomu_okrugu_11_raz

belpressa.ru
На село в Белгородской области ВСУ сбросили с беспилотника самодельное взрывное устройство
Губернатор Вячеслав Гладков представил сводку обстрелов региона со стороны Украины за 8 июля.
Всего от действий Вооружённых сил Украины пострадали 5 районов. Люди нигде не пострадали.
В Белгородском районе артиллерия противника обстреляла Устинку и Журавлёвку – там зафиксировали 8 и 5 прилётов соответственно.
В Борисовском районе на окраине села Цаповка с беспилотника упало самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.
В Валуйском округе по Долгому выпустили 3 артиллерийских, по Вериговке – 7 миномётных снарядов. 
В Грайворонском округе из ствольной артиллерии обстреляли окраину села Мокрая Орловка –10 прилётов. Разрушений нет.
https://www.belpressa.ru/society/52842.html#

belgorod.bezformata.com
На село в Белгородской области ВСУ сбросили с беспилотника самодельное взрывное устройство
Губернатор Вячеслав Гладков представил сводку обстрелов региона со стороны Украины за 8 июля.
Всего от действий Вооружённых сил Украины пострадали 5 районов. Люди нигде не пострадали.
В  Белгородском районе артиллерия противника обстреляла Устинку и Журавлёвку – там зафиксировали 8 и 5 прилётов соответственно.
В  Борисовском районе на окраине села Цаповка с беспилотника упало самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.
В  Валуйском округе по Долгому выпустили 3 артиллерийских, по Вериговке – 7 миномётных снарядов. 
В  Грайворонском округе из ствольной артиллерии обстреляли окраину села Мокрая Орловка –10 прилётов. Разрушений нет.
«В  Шебекинском округе по сёлам Новая Таволжанка и Муром выпущено по 5 миномётных снарядов, по МАПП «Шебекино» – 1 миномётный снаряд. Ни в одном из населённых пунктов городского округа пострадавших и разрушений нет», – написал Вячеслав Гладков .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/selo-v-belgorodskoy-oblasti-vsu/118988893/

rg.ru
ВСУ выпустили по Белгородской области 40 снарядов за сутки
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны ВСУ за минувшие сутки. Украинская армия выпустила 40 снарядов разных типов по восьми населенным пунктам в пяти муниципалитетах.
Пострадавших и разрушений нет, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Обстрелу подверглись села Устинка и Журавлевка Белгородской района, окраина села Цаповка в Борисовском, села Вериговка и Долгое - в Валуйском городском округе.
В Грайворонском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли окраину села Мокрая Орловка, насчитали десять прилетов. Села Новая Таволжанка и Муром в окрестносях Шебекино обстреляли из миномета - по пять снарядов на каждое. Еще одну мину противник отправил в международный автомобильный пункт пропуска. Не попал.
https://www.rg.ru/2023/07/09/reg-cfo/vsu-vypustili-po-belgorodskoj-oblasti-40-snariadov.html

moe-belgorod
Понедельник встретит белгородцев прохладой
Температурный максимум составит +23 градуса
Новая рабочая неделя в Белгороде начнется с прохлады
Доброе и дождливое утро, друзья. Выходные пролетают с космической скоростью. Пора узнать, какой обстановкой за окном встретит нас новая рабочая неделя. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» вторая трудовая неделя июля начнется с прохлады. Завтра температурный максимум составит +23 градуса. Осадки обещают обойти нас стороной, но не обольщайтесь – прохладный ветер заставит нас думать, что на улице холоднее. 
Дорогие читатели, не расстраивайтесь из-за переменчивого лета. Доставайте джинсовки и отдыхайте от жары. А теплые дни еще впереди. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1161351

mk-belgorod.ru
Под Белгородом автомобилистка влетела в впереди стоявший мопед
В Белгородской области на 1 км автомобильной дороги «Иловка-граница Воронежской области» столкнулись легковушка и мопед. Происшествие случилось 8 июля около десяти часов вечера. Об этом сообщили в телеграм-канале регионального УГИБДД.
По предварительным данным, 33-летняя автомобилистка за рулем «Ниссан» не выдержала безопасную дистанцию и въехала в впереди стоявший мопед «Альфа» под управлением 41-летнего водителя. В итоге мужчина получил травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/07/09/pod-belgorodom-avtomobilistka-vletela-v-vperedi-stoyavshiy-moped.html
oskol.city
В Старом Осколе водитель на BMW сбил девушку на переходе
Два ДТП с пострадавшими зафиксировано в Старом Осколе 8 июля. Первое произошло уже в 1:00 в районе дома №2 мкр. Олимпийский. По данным пресс-службы УГИБДД России по Белгородской области, 57-летний водитель «Лады Гранты» не предоставил преимущества в движении «Ладе 210540» под управлением 22-летнего водителя. В результате столкновения травмы получила пассажирка второй машины.
А около 22:37 в районе дома № 5 мкр. Конева была сбита 22-летняя девушка. Она переходила проспект Молодёжный по пешеходному переходу и попала под колёса 66-летнего водителя «BMW Х5».
https://oskol.city/news/incidents/91388/

vremya31.ru
Глава региона Вячеслав Гладков сообщил о нанесённых ударах ВСУ по Белгородской области. Ежедневную сводку по обстрелам он публикует в своём Telegram-канале. 
В Белгородском районе из артиллерии обстреляны села Устинка и Журавлевка – зафиксировано 8 и 5 прилетов соответственно. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет.⠀
В Борисовском районе на окраине села Цаповка противник сбросил с беспилотника одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.⠀
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено 3 артиллерийских снаряда, по селу Вериговка – 7 минометных снарядов. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.⠀
В Грайворонском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли окраину села Мокрая Орловка – зафиксировано 10 прилётов. Никто не пострадал, разрушений нет.⠀
В Шебекинском горокруге по селам Новая Таволжанка и Муром выпущено по 5 минометных снарядов, по МАПП «Шебекино» – один минометный снаряд. Ни в одном из населенных пунктов городского округа пострадавших и разрушений нет.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-07-09/vyacheslav-gladkov-rasskazal-o-nanesyonnyh-vsu-udarah-po-belgorodskoy-oblasti-za-8-iyulya-338007

fonar.tv
Гроза над Белгородом в июле ФОТО
[bookmark: _GoBack]Последние дни над Белгородом громко не из-за оперативной обстановки (хотя её тоже не назвать спокойной), а из-за ночной грозы.
Фотограф Антон Вергун поснимал молнию над Белгородом в ночь на 9 июля. После жарких дней дождь с громом и молнией освежил город.
https://fonar.tv/photorep/2023/07/09/groza-nad-belgorodom-v-iyule-foto



