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SHOT: два беспилотника ВСУ пытались атаковать Белгородскую область
Два украинских беспилотника атаковали два района в Белгородской области. Оба БПЛА сбили. Обошлось без пострадавших и разрушений.
Как утверждает источник, первый дрон сбили из стрелкового оружия в селе Тишанка Волоконовского района. При падении аппарат сдетонировал. Никто не пострадал, разрушений тоже нет. Предполагается, что БПЛА запустили из села Бударки Харьковской области.
Второй беспилотник обнаружили в селе Топлинка Белгородского района. Дрон противника сбила система ПВО. Последствий не зафиксировали.
Отметим, что официальных комментариев по этому поводу не было. Возможно, информация об атаке беспилотников появится позже в сводке происшествий за сутки.
Ранее сообщалось, что в Журавлёвке с беспилотника сбросили взрывное устройство — из-за этого сгорел трактор. По самому селу ударили тремя артиллерийскими снарядами. Никто не пострадал.
https://bel.ru/news/2023-07-11/shot-dva-bespilotnika-vsu-pytalis-atakovat-belgorodskuyu-oblast-2981430
Особый противопожарный режим в Белгородской области продлили до августа
В связи с сухой и жаркой погодой особый режим на землях лесного фонда Белгородской области сохранится вплоть до 2 августа 2023 года. Об этом сообщает пресс-служба правительства региона.
Пока действует ограничение, белгородцам запрещено пребывать в лесах области, проводить в них культурно-массовые и спортивные мероприятия. Нельзя разводить костры и проводить работы, связанные с применением открытого огня.
Нарушителям грозит административная или уголовная ответственность. Граждан могут оштрафовать на сумму от 40 тысяч до 50 тысяч рублей, должностные лица — на сумму от 60 тысяч до 90 тысяч рублей, а юридические — от 600 тысяч до 1 млн рублей, согласно ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ (нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима).
За тяжкие деяния, повлёкшие уничтожение или повреждение лесного массива, предусмотрена уголовная ответственность, согласно профильной статье 261 УК РФ.
Особый противопожарный режим на территории области действует с конца апреля. Ранее его продлевали до 12 июля. При отсутствии сильных дождей его могут продлить до осени.
https://bel.ru/news/2023-07-11/osobyy-protivopozharnyy-rezhim-v-belgorodskoy-oblasti-prodlili-do-avgusta-2981382
Прохладно и без осадков: какой будет погода в выходной день в Белгородской области
Синоптики обещают облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков. Прогноз опубликовало региональное ГУ МЧС.

Завтра, 12 июля, в Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода, преимущественно без осадков. При этом будет прохладно. Ночью температура опустится до +9…+14 ˚С. Днём воздух прогреется до +18…+23 ˚С.
В Белгороде в ночное время без осадков, похолодает до +13 ˚С. Днём также без дождей. Потеплеет до +20 ˚С.
В четверг, 13 июля, в областном центре ночью без осадков и +12 ˚С. Днём пройдёт небольшой дождь, температура поднимется до +24 ˚С.
14 июля, в конце рабочей недели, синоптики обещают дожди. Ночью до +16 ˚С, а днём — до +24 ˚С.
В субботу, 15 июля, в Белгороде будет дождливо. Ночью температура опустится до +16 ˚С. Днём ожидается до +25 ˚С.
16 июля, в воскресенье, без дождей. В тёмное время суток обещают до +15 ˚С. Днём потеплеет до +26 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-07-11/prohladno-i-bez-osadkov-kakoy-budet-pogoda-v-vyhodnoy-den-v-belgorodskoy-oblasti-2981359
В Белгородской области с беспилотника сбросили взрывное устройство: сгорел трактор
Трактор сгорел в Белгородской области в результате атаки беспилотника
Происшествие зафиксировали в Журавлёвке. По самому селу выпустили три артиллерийских снаряда, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 10 июля под огнём ВСУ были пять районов Белгородской области.
В Белгородском районе по Журавлёвке выпустили три артиллерийских снаряда. ВСУ также сбросили взрывное устройство на трактор. Он сгорел. Никто не пострадал.
В Борисовском районе противник ударил из миномёта по окраинам сёл Богун-Городок и Казачье-Рудческое. Там зафиксировали по пять прилётов. Обошлось без последствий.
По селу Карабаново в Валуйском горокруге выпустили 16 артиллерийских снарядов. По селу Долгое ВСУ запустили 18 единиц боеприпасов неустановленного образца. Разрушений и пострадавших нет.
Под артиллерийский обстрел попала окраина села Репяховка в Краснояружском районе. Обошлось без разрушений и пострадавших.
В Шебекинском горокруге по Новой Таволжанке ударили восемь миномётных снарядов, по Середе — четыре, по хутору Марьино — два. Никто не пострадал. Разрушений также нет.
https://bel.ru/news/2023-07-11/v-belgorodskoy-oblasti-s-bespilotnika-sbrosili-vzryvnoe-ustroystvo-sgorel-traktor-2980916
bel.kp.ru
Десять боеприпасов времен Великой Отечественной войны нашли в Белгородской области с 3 по 10 июля
5 июля в поселке Искра Корочанского района во время сельскохозяйственных работ в поле обнаружили артиллерийский снаряд 150 мм. В поселке Северный Белгородского района в этот же день были найдены артиллерийская мина 81 мм и РГ 30. А в микрорайоне Научный центр-2 Старооскольского городского округа очевидец в лесу наткнулся на артиллерийский снаряд 45 мм.

8 июля в селе Шопино Яковлевского городского округа собственник земельного участка нашел на его территории пять артиллерийских снарядов 45 мм и ручной подствольный гранатомет. Все неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники изъяли и транспортировали на специальный полигон для дальнейшей ликвидации.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5356724/
Облачно и +23 градуса ожидается в Белгородской области 12 июля 2023
Завтра, 12 июля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер западный, 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 9 до 14 градусов тепла, днем от +18 до +23 градусов. В Белгороде ночью от 12 до 14 градусов выше ноля, днем от +21 до +23 градусов.

Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра. Помните, что в теплую погоду повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня приводит к возгоранию высохшей травы. Если вы заметили возгорание сухой травы не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5356712/
В Белгороде в столкновении двух иномарок пострадали три человека
По предварительным данным, вчера, 10 июля, около 22:20 22-х летний водитель, управляя «Хондой Цивик», двигался со стороны Щорса в направлении проспекта Славы. Об этом информирует пресс-служба региональной полиции. В районе дома №16а по проспекту Богдана Хмельницкого он выехал на встречную полосу, где столкнулся с «Мицубиси Аутлэндр» под управлением 49-летней женщины. В результате ДТП водители машин и 20-летняя пассажирка «Хонды» получили телесные повреждения. После оказания медицинской помощи их отпустили с назначением амбулаторного лечения.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, белгородец сбил на пешеходном переходе 16-летнего юношу и скрылся с места ДТП. Несовершеннолетнего доставили в больницу.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5356112/
Белгородец сбил на пешеходном переходе 16-летнего юношу и скрылся с места ДТП
По предварительным данным, вчера, 10 июля, около 22:10 в Старом Осколе на проспекте Победы, в районе д. № 56 м-на «Олимпийский», неустановленный водитель, управляя «ВАЗом-21099», наехал на 16-летнего юношу, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. Об этом информирует пресс-служба региональной полиции.

В результате ДТП несовершеннолетний получил телесные повреждения, его доставили в медицинское учреждение. Водитель в нарушение требований ПДД, оставив транспортное средство, сбежал с места аварии. Сотрудники Госавтоинспекции разыскивают нарушителя.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5355753/
go31.ru
Особый противопожарный режим в Белгородской области продлили до 2 августа
Особый противопожарный режим ввели в Белгородской области ещё 18 апреля. С того момента его продлевают. Постановление подписал губернатор Гладков.
Такой режим вводится из-за жаркой и сухой погоды, чтобы предотвратить возникновение пожаров. Теперь режим продлён до 2 августа. Постановление о продлении подписал губернатор Вячеслав Гладков.
Во время действия такого режима ограничено нахождение белгородцев в лесу и разжигание костров. Структуры, которые задействованы при пожаре, приведены в повышенную готовность.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/vykhodnoy-posredi-nedeli-v-belgorodskoy-oblasti-oboydyetsya-bez-dozhdey/
Выходной посреди недели в Белгородской области обойдётся без дождей
МЧС Белгородской области сообщает, что в праздничный день не будет ни сильной жары, ни проливного дождя.
В среду, 12 июля, в Белгородской области будет облачно и с прояснениями. Преимущественно без осадков. Ветер разгонится до 13 метров в секунду. Атмосферное давление – 741 миллиметр ртутного столба. Температура ночью будет варьироваться от 9 до 14 градусов тепла, а днём может достичь 23 градусов тепла.
В Белгороде ночью от 12 до 14 градусов тепла, а днём – от 21 до 23 выше ноля.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskom-prigraniche-voennye-sbili-neskolko-bespilotnikov-vsu/
В белгородском приграничье военные сбили несколько беспилотников ВСУ
Телеграм-канал Shot сообщает, что пару часов назад Белгородскую область вновь атаковали беспилотники, выпущенные со стороны Украины.
Первый беспилотник сбили при помощи стрелкового оружия в Тишанке Волоконовского района всего в 100 метрах от границы. Последствий на земле нет.
Второй дрон самолётного типа ликвидировали возле Топлинки Белгородского района в 20 километрах от границы с Украиной. Никто не пострадал.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/12-iyulya-marshrutki-belgoroda-budut-khodit-po-voskresnomu-raspisaniyu-/
После атаки беспилотника на Белгородский район сгорел трактор
Белгородские власти поделились сводкой инцидентов на территории региона за вчерашний день, 10 июля. Если прилётов было насчитано 64, то беспилотник атаковал Белгородскую область только один раз.
За сутки в регионе зафиксировали лишь один инцидент с беспилотником. В Белгородском районе в селе Журавлёвка дрон сбросил взрывное устройство на трактор. Техника в результате сгорела.
К счастью, никто в результате происшествия не пострадал. Также пострадавших нет и при обстрелах Белгородской области.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-ataki-bespilotnika-na-belgorodskiy-rayon-sgorel-traktor/
За 10 июля на территории Белгородской области разорвались 64 снаряда
Белгородские власти делятся сводкой обстрелов региона за прошедшие сутки, 10 июля.
В Белгородском районе по селу Журавлёвка выпустили три артиллерийских снаряда.
В Борисовском районе из миномёта обстреляли окраины сёл Богун-Городок и Казачье-Рудческое – в каждом зафиксировано по пять прилётов. Обошлось без последствий.
В Валуйском горокруге по селу Карабаново ударили 16 артиллерийских снарядов, по селу Долгое – 18 единиц боеприпасов неустановленного образца. Пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина села Репяховка – зафиксировано три прилёта. Обошлось без пострадавших и разрушений.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпустили восемь миномётных снарядов, по селу Середа – четыре миномётных снаряда, по хутору Марьино – два. Ни в одном из населённых пунктов горокруга пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-10-iyulya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-razorvalis-64-snaryada/
belnovosti.ru
За минувшую неделю в Белгородской области нашли 10 боеприпасов времен Великой Отечественной войны
По данным ГУ МЧС по Белгородской области, за прошедшую неделю взрывотехники поисково-спасательной службы изъяли и ликвидировали 10 снарядов времен Великой Отечественной войны.
5 июля в поселке Искра Корочанского района во время сельскохозяйственных работ в поле был обнаружен артиллерийский снаряд 150 мм. В поселке Северный Белгородского района в этот же день были найдены артиллерийская мина 81 мм и РГ 30. А в микрорайоне Научный центр-2 Старооскольского городского округа очевидец в лесу обнаружил артиллерийский снаряд 45 мм.
8 июля в селе Шопино Яковлевского городского округа собственник земельного участка обнаружил на его территории пять артиллерийских снарядов 45 мм и ручной подствольный гранатомёт.
Все неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники изъяли и транспортировали на специальный полигон для дальнейшей ликвидации.
Сотрудники МЧС напоминают, что случае обнаружения боеприпаса времен Великой Отечественной войны нужно немедленно сообщить о нем в службу спасения по телефону – «101» или «112».
http://www.belnovosti.ru/novosti/114823.html#
bel.aif.ru
В Белгородском районе беспилотник сбросил взрывное устройство на трактор
ВСУ с помощью беспилотника 10 июля атаковали трактор в селе Журавлёвка Белгородского района. Сведения о нанесённых по области ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Беспилотный летательный аппарат противника сбросил на трактор одно взрывное устройство, в результате чего машина сгорела. Сообщается, что никто не пострадал.
Кроме того, Белгородский район в этот день три раза обстреляли из артиллерии.
Напомним, что 10 июля регион попал под обстрелы ВСУ 65 раз.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskom_rayone_bespilotnik_sbrosil_vzryvnoe_ustroystvo_na_traktor
Белгородская область 10 июля попала под удары ВСУ 65 раз
ВСУ 10 июля атаковали Белгородскую область 65 раз. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате обстрелов населённых пунктов никто не пострадал.
Противник выпустил 18 единиц боеприпасов неустановленного образца по селу Долгое Валуйского городского округа, 16 артиллерийских снарядов — по селу Карабаново. Разрушений нет.
Населённые пункты Шебекинского городского округа обстреливали из миномёта. Восемь снарядов выпустили по селу Новая Таволжанка, по селу Середа — четыре, по хутору Марьино — два. Разрушений не зафиксировано.
По пять миномётных снарядов были выпущены по окраинам сёл Богун-Городок и Казачье-Рудческое Борисовского района. Обошлось без последствий.
Артиллерия работала по селу Журавлёвка Белгородского района — всего было выпущено три снаряда. Кроме того, с беспилотника противник сбросил на трактор одно взрывное устройство, в результате чего машина сгорела.
Ещё три артиллерийских снаряда ВСУ выпустили по окраине села Репяховка Краснояружского района. Разрушений в селе нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_10_iyulya_popala_pod_udary_vsu_65_raz
ВСУ обстреляли белгородское село боеприпасами неустановленного образца
Два населённых пункта Валуйского городского округа 10 июля атаковали ВСУ. Это следует из сводки обстрелов области, которую опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Противник ударил по сёлам Долгое и Карабаново. По данным главы региона, по селу Долгое было выпущено 18 боеприпасов неустановленного образца. По селу Карабаново работала артиллерия — всего ВСУ выпустили 16 снарядов.
В результате обстрелов населённых пунктов никто не пострадал. Разрушений в сёлах также не зафиксировано.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_obstrelyali_belgorodskoe_selo_boepripasami_neustanovlennogo_obrazca
rg.ru
В белгородском селе сгорел трактор после обстрела ВСУ
В село Журавлевка прилетело три артиллерийских снаряда, не причинивших вреда. Украинский беспилотник сбросил взрывное устройство на трактор, отчего тот сгорел.
В остальных восьми населенных пунктах повреждений нет.
https://www.rg.ru/2023/07/11/reg-cfo/v-belgorodskom-sele-sgorel-traktor-posle-obstrela-vsu.html
znamya31.ru
Белгородские синоптики спрогнозировали облачную с прояснениями погоду 12 июля
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 12 июля, на территории Белгородской области облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью от 9 до 14 градусов тепла, днём 18-23 градуса тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 12 до 14 градусов тепла, днём 21-23 градуса тепла. Ветер западной четверти 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-11/belgorodskie-sinoptiki-sprognozirovali-oblachnuyu-s-proyasneniyami-pogodu-12-iyulya-338318
Особый противопожарный режим в Белгородской области продлится до 2 августа
Такое решение принято в связи с установившейся сухой и жаркой погодой, возникновением в лесах области высокой пожарной опасности.
Особый противопожарный режим в Белгородской области продлится до 2 августа. Об этом сообщили в пресс-службе губернатора и правительства региона.
Особый противопожарный режим на землях лесного фонда региона сохранится до 2 августа 2023 года. Решение принято в связи с установившейся сухой и жаркой погодой, а также возникновением в лесах области высокой пожарной опасности.
Во время действия особого противопожарного режима ограничено пребывание граждан в лесах области и въезд в них транспортных средств. Также ограничено проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-11/osobyy-protivopozharnyy-rezhim-v-belgorodskoy-oblasti-prodlitsya-do-2-avgusta-338284
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили три артиллерийских снаряда по селу Журавлёвка. Также противник сбросил с БПЛА одно взрывное устройство на трактор, в результате чего он сгорел.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-07-11/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-338221
belgorod-news.net
В Белгородском районе 10 июля после атаки беспилотника сгорел трактор
Всего за прошедшие сутки ВСУ обстреляли 5 муниципалитетов региона, люди не пострадали.
Ежесуточную сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
«В Белгородском районе по селу Журавлёвка выпущено 3 артиллерийских снаряда. Также противник сбросил с беспилотника одно взрывное устройство на трактор, в результате чего он сгорел. Пострадавших нет», – написал он в своём телеграм-канале.
Окраины сёл Богун-Городок и Казачье-Рудческое Борисовского района по 5 раз обстреляли из миномета. Обошлось без последствий.
В Валуйском округе по Карабаново выпустили 16 артснарядов, по Долгому – 18 неустановленных боеприпасов.
Под артиллерийский обстрел трижды попала окраина села Репяховка Краснояружского района.
В Шебекинском округе по Новой Таволжанке пришлось 8 миномётных снарядов, по селу Середа – 4, по хутору Марьино – 2.
https://belgorod-news.net/incident/2023/07/11/126861.html
Источник: Два украинских беспилотника атаковали Белгородскую область
Источник: Два украинских беспилотника атаковали Белгородскую область
По нашей информации, первый БПЛА был сбит буквально пару часов назад из стрелкового оружия в селе Тишанка Волоконовского района (100 м от границы), при падении он сдетонировал. Обошлось без разрушений и пострадавших. Предположительно, беспилотник прилетел из села Бударки Харьковской области.
Второй БПЛА — самолётного типа — сбила ПВО возле села Топлинка Белгородского района (20 км от границы). Никто не пострадал, разрушений нет.
https://belgorod-news.net/society/2023/07/11/126884.html
vremya31.ru
Правительство Белгородской области продлило противопожарный режим в регионе
За его нарушение гражданам, должностным и юридическим лицам грозят штрафы от 50 тыс. до 1 млн рублей.
Белгородские власти продлевают противопожарный режим до 2 августа 2023 года. Это связано с установившейся сухой и жаркой погодой.
В запрет входят: ограничение пребывание в лесах и въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.
Нарушителям правил пожарной безопасности грозят штрафы: для граждан — от 40 до 50 тыс. рублей; для должностных лиц — от 60 до 90 тыс. рублей; для юридических лиц — от 600 тыс. до 1 млн рублей (ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ).
За уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность по ст. 261 УК РФ. Лесные насаждения области ежедневно патрулируют сотрудники лесничества, МЧС, МВД, казачьи общества.
Информацию о нарушениях природоохранного законодательства и лесных пожарах белгородцев просят передавать в региональную диспетчерскую службу минприроды по телефону 8 (4722)33-66-97. А также по единому федеральному номеру лесного хозяйства 8 (800)100-94-00.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-07-11/pravitelstvo-belgorodskoy-oblasti-prodlilo-protivopozharnyy-rezhim-v-regione-338293
BezFormata 
Десять боеприпасов времен Великой Отечественной войны нашли в Белгородской области с 3 по 10 июля
Их перевезли на специальный полигон для дальнейшей ликвидации Алексей СЕРГУНИН
В случае обнаружения боеприпаса времен Великой Отечественной войны нужно немедленно сообщить о нем в службу спасения по телефону – «101» или «112».
5 июля в поселке Искра Корочанского района во время сельскохозяйственных работ в поле обнаружили артиллерийский снаряд 150 мм. В поселке Северный Белгородского района в этот же день были найдены артиллерийская мина 81 мм и РГ 30. А в микрорайоне Научный центр-2 Старооскольского городского округа очевидец в лесу наткнулся на артиллерийский снаряд 45 мм.
8 июля в селе Шопино Яковлевского городского округа собственник земельного участка нашел на его территории пять артиллерийских снарядов 45 мм и ручной подствольный гранатомет. Все неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники изъяли и транспортировали на специальный полигон для дальнейшей ликвидации.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает:
- в случае обнаружения боеприпаса времен Великой Отечественной войны нужно немедленно сообщить о нем в службу спасения по телефону – «101» или «112»;
- приостановите любые работы и обозначьте место обнаружения снаряда яркой, специальной маркировкой;
- не подпускайте никого близко к месту обнаружения и сами сохраняйте безопасную дистанцию;
- не прикасайтесь к опасной находке – это может привести к детонации снаряда.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/boepripasov-vremen-velikoy-otechestvennoy/119071433/
В Белгородской области продлён особый противопожарный режим
[bookmark: _GoBack]Соответствующие изменения внесены в постановление Правительства региона от 18 апреля 2023 года № 195-пп
Особый противопожарный режим на землях лесного фонда Белгородской области сохранится до 2 августа 2023 года. Решение принято в связи с установившейся сухой и жаркой погодой, способствующей возникновению в лесах области высокой пожарной опасности.
На период действия особого режима ограничено пребывание граждан в лесах области и въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.
Лесничества совместно с сотрудниками ГУ МЧС России по Белгородской области, УМВД России по Белгородской области, казачьими обществами ежедневно патрулируют лесные насаждения с целью выявления нарушителей. В целях повышения эффективности противопожарной пропаганды специалисты лесного хозяйства региона проводят беседы с населением, открытые уроки в образовательных учреждениях, распространяют листовки и брошюры с правилами пожарной безопасности в лесах.
Министерство природопользования Белгородской области напоминает, что за нарушение правил пожарной безопасности в зависимости от характера нарушений и их последствий виновные несут административную или уголовную ответственность.
Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации, возникшей вследствие лесных пожаров, повлечёт за собой наложение штрафа на граждан в размере от 40 000 до 50 000 рублей; на должностных лиц – от 60 000 до 90 000 рублей; на юридических лиц – от 600 000 до 1 000 000 (ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ).
Кроме того, за более тяжкие деяния, повлекшие уничтожение или повреждение лесных насаждений, предусмотрена уголовная ответственность, в соответствии со ст. 261 УК РФ.
Информацию о фактах обнаружения лесных пожаров, нарушений природоохранного законодательства необходимо передавать в региональную диспетчерскую службу минприроды области по телефону: 8(4722)33-66-97 и по единому федеральному номеру лесного хозяйства: 8-800-100-94-00.
Источник: Министерство природопользования Белгородской области
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-prodlyon-osobiy/119054609/
Основная задача – безoпасность нaселения
Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, неисправная электропроводка, курение в жилых помещениях – все эти неблагоприятные факторы неизменно ведут к пожарам. Так, только за шесть месяцев 2023 года в области произошло 904 пожара, на которых погибло 33 человека.
С целью проверки противопожарного состояния жилого фонда, соблюдения правил пожарной безопасности гражданами и разъяснительных инструктажей по пожарной безопасности, инспекторами управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно проводятся рейды и сходы с белгородцами. На сходах у инспектора появляется возможность донести информацию в более доступной форме и дать профессиональный совет в области пожарной безопасности в быту и мерах безопасности при отдыхе в лесах и на водоёмах.
На сходах с населением особое внимание уделяется необходимости установки в квартирах автономных дымовых пожарных извещателей. Наличие в доме дымового извещателя позволит своевременно обнаружить загорание, оповестить проживающих и принять безотлагательные меры по спасению людей. При этом, затраты на обеспечение жилых помещений (домов, квартир) извещателями, ничтожно малы в сравнении с человеческой жизнью.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/osnovnaya-zadacha-bezopasnost-naseleniya/119048235/


