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Стало известно о гибели женщины при обстреле города Шебекино под Белгородом
Белгородский губернатор сообщил о гибели женщины при обстреле центра города Шебекино
МОСКВА, 16 июля/ Радио Sputnik. В результате обстрела района центрального рынка в городе Шебекино Белгородской области погибла женщина, сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
"К большому горю, один человек погиб – женщина ехала на велосипеде по тротуару в момент обстрела. Травмы, полученные от осколков, несовместимы с жизнью", – написал Гладков в Telegram-канале, выразив соболезнования родным и близким погибшей.
Он добавил, что в результате обстрела со стороны Вооруженных сил Украины поврежден фасад торгового павильона, а также два автомобиля.
https://radiosputnik.ria.ru/20230716/shebekino-1884442019.html
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При обстреле центра Шебекино погибла женщина
Губернатор Гладков заявил о гибели женщины при обстреле ВСУ Шебекино из РСЗО "Град"
БЕЛГОРОД, 16 июл — РИА Новости. Женщина погибла после обстрела украинскими войсками Шебекино из РСЗО "Град", сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
"ВСУ "Градами" обстреляли район центрального рынка в Шебекино. К большому горю, один человек погиб - женщина ехала на велосипеде по тротуару в момент обстрела. Травмы, полученные от осколков, несовместимы с жизнью. Понимаю, что невозможно утешить близких, но хотел принести соболезнования родным и близким погибшей", - написал Гладков.
Он добавил, что фасад торгового павильона и два автомобиля получили повреждения. Глава округа Владимир Жданов и оперативные службы находятся на месте, по словам губернатора, обход территории продолжается.
https://ria.ru/20230716/shebekino-1884439541.html
ВСУ выпустили по Белгородской области около 90 снарядов
Губернатор Гладков: ВСУ за сутки выпустили 88 снарядов по Белгородской области
БЕЛГОРОД, 16 июл - РИА Новости. Украинские военные за прошедшие сутки выпустили по территории Белгородской области около 90 снарядов, пострадавших не было, сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
Глава области в воскресенье в своем Telegram-канале разместил информацию об обстрелах региона со стороны Украины за 15 июля. По его данным, зафиксированы "прилеты" в четырех районах, общее число выпущенных снарядов – 88. Днем ранее интенсивность обстрелов была ниже, в пятницу число выпущенных боеприпасов составило 57.
"В Шебекинском городском округе по хутору Марьино выпущено 16 минометных снарядов, по селу Новая Таволжанка – два артиллерийских снаряда, по МАПП "Шебекино" – 12 минометных снарядов. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет. Также один минометный снаряд был выпущен по хутору Мухин. Никто не пострадал. В результате обстрела есть повреждения в одном частном домовладении: выбиты окна и посечен фасад", - написал Гладков. https://ria.ru/20230716/obstrel-1884439129.html
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Белгородцы могут решить вопросы по отключению электричества по телефону 112
Все заявки, которые регистрируются в «Системе-112», автоматически поступают в программный комплекс белгородских энергетиков и обрабатываются диспетчером.
«Белгородэнерго» и Главное управление МЧС России по Белгородской области завершили интеграцию программных комплексов, отвечающих за регистрацию и обработку обращений потребителей по вопросам электроснабжения. Раньше обращения по этим вопросам круглосуточно поступали как на прямую линию энергетиков 8800-220-0-220, так и по телефону 112, и чтобы получить актуальную информацию, оператор службы 112 созванивался с диспетчером энергетиков. Теперь все заявки, которые регистрируются в «Системе-112», автоматически поступают в программный комплекс энергокомпании и обрабатываются диспетчером.
Операторам Единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований в режиме реального времени доступна вся информация о ходе аварийно-восстановительных работ и времени возобновления электричества.
— Все обращения и жалобы на отсутствие электроэнергии регистрируются в информационной системе учёта отключений и сразу поступают диспетчеру, который фиксирует каждый этап проведения ремонтных работ, начиная от направления бригады и заканчивая подачей электроэнергии. Интеграция программного комплекса с «Системой-112» позволит перейти на качественно новый уровень взаимодействия оперативных служб, что, в свою очередь, повысит качество взаимодействия с жителями Белгородской области, — отметил заместитель генерального директора — директор филиала ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго» Антон Герасимов.
https://fonar.tv/news/2023/07/16/belgorodcy-mogut-reshit-voprosy-po-otklyucheniyu-elektrichestva-po-telefonu-112
Во время обстрела города Шебекино погибла женщина на велосипеде
Женщина ехала по тротуару, когда рядом с ней упал снаряд. Её убило осколками.
В воскресенье, 16 июля, ВСУ обстреляли центр города Шебекино. По словам Вячеслава Гладкова, они стреляли из «Градов». Подписчики «Фонаря» оперативно сообщили о том, что одна женщина пострадала. Позже губернатор подтвердил это и добавил, что она не выжила. Во время обстрела женщина ехала на велосипеде по тротуару, её убило осколками от снаряда.
— Понимаю, что невозможно утешить близких, но хотел принести соболезнования родным и близким погибшей. Повреждены фасад торгового павильона и два автомобиля. Глава округа Владимир Жданов и оперативные службы находятся на месте. Обход территории продолжается, — написал Вячеслав Гладков.
Напомним, что ранее чиновники предлагали жителям города Шебекино вернуться назад, но после недавних обстрелов разрешили им не покидать ПВР ещё неделю. Продлят ли они возможность оставаться в пунктах временного размещения после сегодняшнего обстрела — пока неизвестно.
https://fonar.tv/news/2023/07/16/vo-vremya-obstrela-goroda-shebekino-pogibla-zhenschina-na-velosipede
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Гладков сообщил об обстреле поселка Горьковский
Владимир Рубанов
14:40 16.07.2023
Никто не пострадал, разрушения устраняют аварийные службы.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об обстреле украинскими боевиками поселка Горьковский Грайворонского городского округа. Никто не пострадал, уточнил глава региона в своем Telegram-канале.
По словам губернатора, в результате обстрела выбиты стекла, посечены фасады, крыши и заборы в трех частных домах. Повреждена линия газоснабжения. Последствия удара устраняют оперативные и аварийные службы.
Ранее в воскресенье Гладков сообщил, что при обстреле Шебекино «Градами» погибла женщина. Националисты нанесли удар по району центрального рынка. Женщина в этот момент ехала на велосипеде по тротуару. ■
https://tvzvezda.ru/news/20237161440-Z6EjZ.html

Гладков сообщил, что при обстреле Шебекино «Градами» погибла женщина
Анна Назайкина
10:41 16.07.2023
В момент происшествия она ехала на велосипеде по тротуару.
Женщина погибла от осколочных ранений при обстреле ВСУ Шебекино. Об этом сообщил глава Белгородской области Вячеслав Гладков.
Губернатор уточнил, что в момент обстрела города «Градами» она ехала на велосипеде по тротуару в районе центрального рынка.
«Травмы, полученные от осколков, несовместимы с жизнью», - написал Гладков в своем Telegram-канале.
Кроме того, повреждения получили фасад торгового павильона и две машины.
Ранее украинские боевики обстреляли хутор Мухин в Белгородской области. ■
https://tvzvezda.ru/news/20237161048-3IY6D.html

mk-belgorod.ru
При обстреле белгородского поселка Горьковский пострадали три дома и линия газоснабжения
16 июля под огнем ВСУ оказался поселок Горьковский Грайворонского горокруга Белгородской области. По сообщению губернатора Вячеслава Гладкова, люди не пострадали.
Осколки снарядов выбили стекла, посекли фасады, крыши и заборы трех частных домов. Помимо этого, повреждения получила линия газоснабжения.
Оперативные и аварийные службы находятся на месте ЧП. Они ликвидируют последствия случившегося.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/07/16/pri-obstrele-belgorodskogo-poselka-gorkovskiy-postradali-tri-doma-i-liniya-gazosnabzheniya.html
На трассе «Белгород - М-4 - «Дон» водитель «Рено» улетел в кювет
На 166 км автомобильной дороге «Белгород - М-4 - «Дон» легковушка слетела в кювет. Это случилось 15 июля около 20:10.
По предварительным данным, 62-летний водитель «Рено Логан» нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части, передвигался по обочине, а затем его машина съехала в кювет.
В результате дорожного инцидента 58-летняя пассажирка получила травмы, сообщили в телеграм-канале регионального УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/07/16/na-trasse-belgorod-m4-don-voditel-reno-uletel-v-kyuvet.html
ВСУ обстреляли «Градами» город Шебекино Белгородской области
16 июля ВСУ накрыли «Градами» район центрального рынка белгородского Шебекино. Об этом проинформировал губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, погибла женщина. Она передвигалась на велосипеде по тротуару во время удара по городу. Жительница Белгородской области скончалась от осколочных травм. Руководитель области принес соболезнования родным и близким погибшей.
Также он добавил, что повреждены фасад торгового павильона и две машины.
Глава приграничного муниципалитета Владимир Жданов и оперативные службы уже находятся на месте ЧП. Обход обстрелянной территории все еще ведется.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/07/16/vsu-obstrelyali-gradami-gorod-shebekino-belgorodskoy-oblasti.html
gazeta-shebekino.ru	
Жительница Шебекино погибла при обстреле города
Губернатор региона Вячеслав Гладков сообщил об этом в своем Telegram-канале.
ВСУ обстреляли 16 июля район центрального рынка в Шебекино из РСЗО «Град», погибла женщина. Об этом в своем telegram-канале сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
 «К большому горю, один человек погиб – женщина ехала на велосипеде по тротуару в момент обстрела. Травмы, полученные от осколков, несовместимы с жизнью. Понимаю, что невозможно утешить близких, но хотел принести соболезнования родным и близким погибшей», – написал Вячеслав Гладков.
Губернатор сообщил, что повреждены фасад торгового павильона и два автомобиля. Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов и оперативные службы находятся на месте. Обход территории продолжается.
https://gazeta-shebekino.ru/news/proisshestviya/2023-07-16/zhitelnitsa-shebekino-pogibla-pri-obstrele-goroda-338932
znamya31.ru
ВСУ обстреляли Шебекино из «Градов»
В результате обстрела погибла мирная жительница.
ВСУ обстреляли Шебекино из «Градов». Об этом сообщи губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела погибла мирная жительница. Женщина ехала на велосипеде по тротуару в момент обстрела. Травмы, полученные от осколков, несовместимы с жизнью.
Повреждены фасад торгового павильона и два автомобиля. Глава округа Владимир Жданов и оперативные службы находятся на месте. Обход территории продолжается.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-07-16/vsu-obstrelyali-shebekino-iz-gradov-338929
rg.ru
В белгородском поселке Горьковский поврежден газопровод после обстрела
Белгородские власти сообщили об обстреле со стороны Украины поселка Горьковский на западе региона. Пострадавших нет, рассказал белгородский губернатор Вячеслав Гладков.
В трех усадьбах осколками выбило стекла, посекло фасады, крыши и заборы. Повреждена линия газоснабжения.
В поселке работают аварийные и оперативные службы, последствия обстрела устраняются.
https://www.rg.ru/2023/07/16/reg-cfo/v-belgorodskom-poselke-gorkovskij-povrezhden-gazoprovod-posle-obstrela.html
ВСУ за сутки выпустили по Белгородской области 88 снарядов
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины за минувшие сутки. ВСУ нанесли 88 ударов боеприпасами различного типа по 9 населенным пунктам в 4 муниципалитетах, причинив незначительные повреждения. По окраине села Вязовое Краснояружского района ВСУ выпустили пять артиллерийских снарядов, попортив забор и фасад агрофирмы. Один минометный снаряд прилетел на хутор Мухин близ Шебекино, его осколки выбили окна и посекли фасад частного дома.
В остальных населенных пунктах повреждений не зафиксировано. Пострадавших за минувшие сутки нет, сообщил глава региона Вячеслав Гладков. Позже стало известно о гибели женщины при обстреле рынка в Шебекино утром 16 июля.
https://www.rg.ru/2023/07/16/vsu-vypustili-po-belgorodskoj-oblasti-88-snariadov.html
Гладков: Женщина погибла при обстреле из "Градов" рынка в Шебекино
Белгородские власти сообщили об обстреле района центрального рынка в Шебекино из РСЗО "Град".Погибла женщина, проезжавшая на велосипеде мимо рынка в момент обстрела. Травмы, причиненные ей осколками, оказались несовместимы с жизнью, рассказал глава региона Вячеслав Гладков. Он принес соболезнования родным и близким погибшей.
Повреждены фасад торгового павильона и два автомобиля. На месте происшествия находятся оперативные службы и глава города Владимир Жданов. Проводится обход территории.
https://www.rg.ru/2023/07/16/reg-cfo/zhitelnica-belgorodskoj-oblasti-pogibla-pri-obstrele-rynka-v-shebekino.html
mirbelogorya.ru
Под обстрелом ВСУ – посёлок Горьковский Грайворонского округа
Пострадавших, по информации Вячеслава Гладкова, нет. 
В населённом пункте пострадали три частных дома – осколками снарядов выбило стёкла, посекло фасады, крыши и заборы. Также повреждена линия газоснабжения.
Оперативные и аварийные службы уже приступили к устранению последствий.
https://mirbelogorya.ru/region-news/50-grajvoron/55436-pod-obstrelom-vsu-posjolok-gorkovskij-grajvoronskogo-okruga.html
ВСУ «Градами» обстреляли город Шебекино
Шебекино / Дарина Скарлатова / 16.07.2023 10:56
Под удар, по информации губернатора, попал район центрального рынка. 
В результате обстрела погибла местная жительница. В момент обстрела женщина ехала на велосипеде. К сожалению, полученные от осколков травмы оказались несовместимы с жизнью.
В городе также есть разрушения. В частности, повреждены фасад торгового павильона и два автомобиля.
На месте уже работают оперативные службы и глава округа Владимир Жданов.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/55434-vsu-gradami-obstrelyali-gorod-shebekino.html
bel.aif.ru
ВСУ обстреляли посёлок Горьковский на Белгородчине
ВСУ обстреляли поселок Горьковский Грайворонского городского округа в Белгородской области, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
Обошлось без пострадавших. Осколками выбиты стекла, посечены фасады, крыши и заборы в трех частных домовладениях. Повреждён газопровод. Оперативные и аварийные службы на месте. Последствия устраняются.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_obstrelyali_posyolok_gorkovskiy_na_belgorodchine
В Белгородской области женщина погибла во время обстрела ВСУ
В Шебекино Белгородской области 16 июля женщина погибла во время обстрела ВСУ, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
Сообщается, что жительница ехала на велосипеде по тротуару в момент обстрела. Она получила травмы от осколков, несовместимые с жизнью. 
«Понимаю, что невозможно утешить близких, но хотел принести соболезнования родным и близким погибшей. Повреждены фасад торгового павильона и два автомобиля. Глава округа Владимир Жданов и оперативные службы находятся на месте. Обход территории продолжается», – написал глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_zhenshchina_pogibla_vo_vremya_obstrela_vsu
belnovosti.ru
Вячеслав Гладков: ВСУ «Градами» обстреляли район центрального рынка в городе Шебекино
«К большому горю, один человек погиб — женщина ехала на велосипеде по тротуару в момент обстрела. Травмы, полученные от осколков, несовместимы с жизнью. Понимаю, что невозможно утешить близких, но хотел принести соболезнования родным и близким погибшей.

Повреждены фасад торгового павильона и два автомобиля. Глава округа Владимир Жданов и оперативные службы находятся на месте. Обход территории продолжается», — сообщил губернатор.
http://www.belnovosti.ru/114889.html#
go31.ru
Под обстрелом – село Илек-Пеньковка Краснояружского района
РСЧС сообщает об очередном обстреле Белгородской области. 
На этот раз под обстрелом оказалось село Илек-Пеньковка в Краснояружском районе. Жителям приходят СМС-оповещения с просьбой спрятаться от снарядов в безопасном месте. 
Обстрел стал третьим за день. В десять часов утра под огнём ВСУ находился приграничный город Шебекино, а в обед начался обстрел посёлка Горьковский в Грайворонском округе.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-obstrelom-selo-ilek-penkovka-krasnoyaruzhskogo-rayona/
Новая рабочая неделя в Белгородской области начнётся с тёплой погоды
Гидрометцентр делится прогнозом погоды на понедельник, 17 июля, в Белгородской области.
Сегодня ночью стоит ждать сухую погоду. Температура будет довольно тёплой – около 15 градусов. Ветер сильным не будет – около 3 метров в секунду. 
Завтра днём стоит ждать хороший летний день. Сильной жары не будет, но и мёрзнуть не придётся – около 26 градусов. Ветер немного усилится – до 4 метров в секунду, а осадков наконец-то не будет. Атмосферное давление слегка пониженное 743 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-belgorodskogo-posyelka-gorkovskiy-povrezhdeny-tri-doma-i-gazoprovod/
При обстреле белгородского посёлка Горьковский повреждены три дома и газопровод
Губернатор Белгородской области подтвердил обстрел посёлка Горьковский.
Глава региона заявил об атаке на посёлок Горьковский Грайворонского округа. К счастью, обошлось без пострадавших. Однако избежать разрушений не удалось.
Осколками снарядов выбиты стекла, посечены фасады, крыши и заборы в трёх частных домовладениях, также повреждена линия газоснабжения. Оперативные и аварийные службы на месте, устраняют последствия,
– сообщил Гладков.
Напомним, что сегодня утром под обстрелом Шебекина погибла женщина.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-belgorodskogo-posyelka-gorkovskiy-povrezhdeny-tri-doma-i-gazoprovod/
После обстрела центра Шебекина «Градом» погибла женщина
Губернатор Белгородской области подтвердил обстрел приграничного города Шебекина.
По информации главы региона, обстрел пришёлся на центральный рынок города. К сожалению, без жертв не обошлось. Известно об одной погибшей местной жительнице. 
Женщина ехала на велосипеде по тротуару в момент обстрела. Травмы, полученные от осколков, несовместимы с жизнью,
– написал Гладков.
Также повреждён фасад торгового павильона и два автомобиля. На месте находятся оперативные службы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-obstrela-tsentra-shebekina-gradom-pogibla-zhenshchina/
bel.ru
В Белгородскую область возвращается жара
Днём в понедельник воздух прогреется до +28 °С. Осадков при этом не ожидается, сообщили в региональном МЧС.
Сюжет
Погода
В понедельник, 17 июля, в Белгородской области будет переменная облачность. Дождя в прогнозе синоптиков на завтра пока нет.
Ночью столбик термометра остановится на отметке от +11 °С до +16 °С. Днём будет жарко: местами воздух прогреется до +28 °С.
Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём — 7-12 м/с.
Согласно прогнозу Гидрометцентра, в Белгороде 17 июля тоже установится переменная облачность. Ночью ожидается +15 °С, днём потеплеет до +26 °С.
До конца недели столбик термометра в светлое время суток не поднимется выше +28 °С. Небольшой дождь в Белгороде ожидается днём во вторник, 18 июля, а также ночью и днём в пятницу, 21 июля.
Сильный дождь в Белгороде прошёл 14 июля. Некоторые улицы города по традиции временно затопило. В Белгорблагоустройстве в свою очередь перестраховались и заранее заявили, что ливнёвки сразу воду не спустят и что она уйдёт в течение 15-30 минут с момента окончания дождя.
https://bel.ru/news/2023-07-16/v-belgorodskuyu-oblast-vozvraschaetsya-zhara-2985522
Стало известно о новом обстреле Белгородской области: есть повреждения в трёх домах
Три дома и линия газоснабжения повреждены в результате обстрела Белгородской области
Под обстрел попал Горьковский в Грайворонском горокруге. Пострадавших среди мирных жителей нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
16 июля ВСУ обстреляли посёлок Горьковский в Грайворонском горокруге. Пострадавших среди мирных жителей нет, но есть разрушения.
Повреждено три частных дома. Осколками снарядов в них выбило стёкла, посекло фасады, крыши и заборы. Помимо этого, повреждения получила линия газоснабжения.
Это как минимум второй обстрел региона за воскресенье, 16 июля. Ранее ВСУ открыли огонь по Шебекино. Город обстреляли снарядами «Града», прилёты были в районе центрального рынка. Погибла мирная жительница. Пострадали два авто и фасад торгового павильона.
Напомним, что за минувшие сутки по Белгородской области ударили более 80 раз, под огнём были четыре приграничных района.
https://bel.ru/news/2023-07-16/stalo-izvestno-o-novom-obstrele-belgorodskoy-oblasti-est-povrezhdeniya-v-tryoh-domah-2985495
Осколки, пострадавшие авто и школа: появились фото последствий обстрела Шебекино
В Сети публикуют фото последствий обстрела Шебекино
ВСУ обстреляли город снарядами «Града». Известно об одной погибшей. Очевидцы делятся фотографиями с места происшествия.
Сюжет
Обстрел
Город Шебекино вновь попал под обстрел ВСУ. Очевидцы публикуют в соцсетях фотографии последствий происшествия.
На снимках видно многочисленные осколки, автомобиль с разбитыми стёклами. Сообщается, что при обстреле пострадало и здание школы.
ВСУ открыли огонь по Шебекино утром 16 июля. Прилёты были в районе центрального рынка. Погибла женщина, которая в момент обстрела ехала по тротуару на велосипеде.
Известно о повреждениях фасада торгового павильона, а также двух машин. Последствия обстрела уточняются.
https://bel.ru/news/2023-07-16/oskolki-postradavshie-avto-i-shkola-poyavilis-foto-posledstviy-obstrela-shebekino-2985409
belgorod.bezformata.com
Белгородцы могут решить вопросы по отключению электричества по телефону 112
Все заявки, которые регистрируются в «Системе-112», автоматически поступают в программный комплекс белгородских энергетиков и обрабатываются диспетчером.
«Белгородэнерго» и Главное управление МЧС России по Белгородской области завершили интеграцию программных комплексов, отвечающих за регистрацию и обработку обращений потребителей по вопросам электроснабжения. Раньше обращения по этим вопросам круглосуточно поступали как на прямую линию энергетиков 8800-220-0-220, так и по телефону 112, и чтобы получить актуальную информацию, оператор службы 112 созванивался с диспетчером энергетиков. Теперь все заявки, которые регистрируются в «Системе-112», автоматически поступают в программный комплекс энергокомпании и обрабатываются диспетчером.
	
	Фото пресс-службы «Белгородэнерго»


Операторам Единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований в режиме реального времени доступна вся информация о ходе аварийно-восстановительных работ и времени возобновления электричества.
— Все обращения и жалобы на отсутствие электроэнергии регистрируются в информационной системе учёта отключений и сразу поступают диспетчеру, который фиксирует каждый этап проведения ремонтных работ, начиная от направления бригады и заканчивая подачей электроэнергии. Интеграция программного комплекса с «Системой-112» позволит перейти на качественно новый уровень взаимодействия оперативных служб, что, в свою очередь, повысит качество взаимодействия с жителями Белгородской области, — отметил заместитель генерального директора — директор филиала ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго» Антон Герасимов . Игорь Резанов
https://belgorod.bezformata.com/listnews/voprosi-po-otklyucheniyu-elektrichestva/119208856/
Главная задача – спасение человеческой жизни
Главным управлением МЧС России по Белгородской области проводятся надзорно-профилактические мероприятия с целью профилактики пожаров в жилом секторе.
Сотрудники управления надзорной деятельности совместно с работниками органов местного самоуправления проводят постоянную профилактическую работу в жилом секторе, особое внимание уделяя гражданам «группы риска» - неблагополучным семьям, одиноким престарелым гражданам и гражданам, ведущим асоциальный образ жизни.
Так, только за сутки, 14 июля на территории Белгородской области проведено более 3000 подворовых обходов, в ходе которых проинструктировано более 3,5 тысяч человек. Кроме того, совместно с представителями ОВД, с представителями социальной защиты населения проведено более 400 обходов мест жительства лиц, относящихся к «группе риска».
В ходе рейдов сотрудники МЧС провели профилактические беседы с населением о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, проверили состояние электропроводки, электрооборудования, правильность эксплуатации печного отопления в домах. Также во время подворовых обходов ведется разъяснительная работа, чем опасно курение в постели и к чему может привести неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде.
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.
В случае возгорания, пожара или запаха дыма немедленно звоните по телефону «101» или «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/glavnaya-zadacha-spasenie-chelovecheskoy/119208906/
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