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Погода в среду удивит белгородцев. Что обещают синоптики?
25 июля 2023, 16:13
Фото: 1MI
Жара и сильный ветер установятся в Белгородской области
Местами порывы ветра будут достигать 15-17 м/с. При этом воздух прогреется до +32 ˚С. Прогноз погоды опубликовало региональное ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Жара и ветреная погода ожидаются в Белгородской области. В среду, 26 июля, на территории региона будет облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Ветер южной четверти ночью 8-13 м/с, утром и в дневное время местами порывы до 15-17 м/с. В тёмное время суток +15…+20 ˚С, днём ожидается +27…+32 ˚С.
В Белгороде завтра пройдёт небольшой дождь как ночью, так и днём. В ночное время температура опустится до +19 ˚С, а днём воздух прогреется до +32 ˚С. В четверг, 27 июля, ночью +20 ˚С и осадки в виде дождя. Днём пасмурно, но жарко — +33 ˚С.
В конце рабочей недели в областном центре станет немного прохладнее. В пятницу ночью +19 ˚С и дождь. В дневное время дожди продолжатся, но потеплеет до +25 ˚С. Дождливую погоду синоптики обещают и в субботу, 29 июля. В воскресенье, 30 июля, напротив, без осадков.
https://bel.ru/news/2023-07-25/pogoda-v-sredu-udivit-belgorodtsev-chto-obeschayut-sinoptiki-2993962
Украинские беспилотники атаковали Белгородскую область
25 июля 2023, 10:43
Фото: Midjourney
Сгенерировано нейросетью Midjourney
Порядка 70 ударов ВСУ нанесли за сутки по Белгородской области
Сразу несколько населённых пунктов региона попали под удар БПЛА противника. Обошлось без пострадавших и разрушений, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов.
Сюжет
Обстрел
ВСУ продолжают обстреливать Белгородскую область. 24 июля противник ударил по региону не менее 70 раз. Беспилотники атаковали несколько сёл.
Белгородский район
По Щетиновке выпустили десять артиллерийских снарядов, по Журавлёвке — пять, по Нехотеевке — три. В Красном Хуторе беспилотники сбросили три взрывных устройства, в Наумовке — два. Пострадавших и разрушений нет.
Борисовский район
Дрон сбросил два взрывных устройства на окраине села Цаповка. Без последствий.
Волоконовский район
Хутор Старый обстреляли из миномёта. Всего насчитали семь прилётов. Никто не пострадал, разрушений нет.
Грайворонский горокруг
По окраине села Козинка выпущено пять миномётных и шесть артиллерийских снарядов. Никто не пострадал, разрушений также нет.
Краснояружский район
Под артобстрел попали Репяховка и Прилесье — 11 и шесть прилётов соответственно. Графовку атаковали с помощью дрона-камикадзе. В Поповке ещё один беспилотник сбросил два неустановленных взрывных устройства. Обошлось без разрушений и пострадавших.
Шебекинский горокруг
По Новой Таволжанке выпустили четыре миномётных снаряда, по Мурому и хутору Стадников — по два. Также под огнём был МАПП «Шебекино». Пострадавших и разрушений нет.
https://bel.ru/news/2023-07-25/ukrainskie-bespilotniki-atakovali-belgorodskuyu-oblast-2993452
Беспилотник самолётного типа сбили в Белгородской области
25 июля 2023, 08:38
Фото: 1MI
Пострадавших и разрушений в результате его падения нет, сообщили в Telegram-канале Baza.
Сюжет
СВО
По данным Telegram-канала Baza, беспилотник самолётного типа «Байрактар» сбили вечером 24 июля в Ракитянском районе. БПЛА заметили недалеко от села Илек-Кошары. В результате падения беспилотника пострадавших и разрушений нет.
Официального подтверждения этой информации пока нет.
Также в Telegram-канале SHOT сообщали о четырёх беспилотниках, которые атаковали населённые пункты Белгородской области вчера, 24 июля. БПЛА были замечены недалеко от села Цаповка Борисовского района, возле Графовки Шебекинского округа, на окраине села Красный Хутор Белгородского района, а также в Наумовке Белгородского района. Пострадавших и разрушений также нет.
https://bel.ru/news/2023-07-25/bespilotnik-samolyotnogo-tipa-sbili-v-belgorodskoy-oblasti-2993350
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В Шебекинском округе Белгородской области открыли новую пожарную часть
Она будет обслуживать семь территориальных администраций
Сегодня в селе Большетроицкое Шебекинского городского округа открыли новую пожарно-спасательную часть – 50-ю по счету в Белгородской области. В современных реалиях она как никогда необходима. Раньше в случае ЧП пожарные ехали из Шебекино, теперь время прибытия спасателей сократится почти в два раза.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5377778/
Сильный ветер и +32 ожидают белгородцев 26 июля
В Белгородской области будет облачно
Сильный ветер и +32 ожидают белгородцев 26 июля.
В среду, 26 июля, на территории Белгородской области будет ветрено и жарко. По прогнозам синоптиков, ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. Ветер южной четверти ночью 8-13 м/с, утром и днем местами порывы до 15-17 метров в секунду. Температура воздуха ночью 15-20 градусов тепла, днем столбики термометров поднимутся до 27-32 градусов.
В областном центре ночью 18-20 градусов со знаком плюс, днем воздух прогреется до 30-32 градусов тепла.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5377663/
Подразделение, полностью созданное с нуля. Здание новой части было построено за счет средств муниципалитета. Пожарный расчет вновь созданного подразделения насчитывает 15 человек. В их арсенале спасателей – два специализированных пожарных автомобиля. В новом здании оборудованы боксы для спасательной техники, в наличии – современные системы управления и связи.
Три района в Белгородской области за сутки подверглись атаке беспилотников
ВСУ нанесли порядка 70 ударов по приграничью региона
Белгородская область подверглась обстрелам со стороны Украины порядка 70 раз за прошедшие сутки. Несколько населенных пунктов были атакованы беспилотниками. К счастью, пострадавших и разрушений не зафиксировано. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной информации по обстрелам.
В Щетиновке Белгородского района зафиксировано 10 прилетов из артиллерии, в Журавлевке – 5, в Нехотеевке – 3. Три взрывных устройства с БПЛА сброшено в Красном Хуторе, два – в Наумовке.
В Борисовском районе дрон сбросил 2 взрывных устройства на окраине села Цаповка.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5377437/
go31.ru
32-градусная жара ожидается в среду в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 26 июля, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет сухо, а ветер поднимется максимум до 13 метров в секунду. При этом ночь наконец станет тёплой – до 20 градусов.
Завтра днём сухая погода сохранится, а ветер ещё усилится – 15-17 метров в секунду. Температура поднимется до жаркой – 32 градусов. Атмосферное давление останется низким – 735 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/pochyetnymi-grazhdanami-belgoroda-stali-lyubov-kireeva-i-anatoliy-burik/
10:19, Cегодня
Десять раз за сутки были атакованы муницпалитеты Белгородской области с помощью дронов
Власти региона рассказали об атаках беспилотников на регион, которые произошли вчера, 24 июля.
· В Белгородском районе на село Красный Хутор противник сбросил с беспилотников три взрывных устройства. В селе Наумовка с дрона сброшено два взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет.
· В Борисовском районе на окраине села Цаповка с квадрокоптера сброшено два взрывных устройства. Обошлось без последствий.
· В Краснояружском районе село Графовка атаковали с помощью дрона-камикадзе. Обошлось без последствий. В селе Поповка противник сбросил с беспилотника два неустановленных взрывных устройства. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/desyat-raz-za-sutki-byli-atakovany-munitspalitety-belgorodskoy-oblasti-s-pomoshchyu-dronov-/
10:05, Cегодня
70 снарядов разорвалось в Белгородской области 24 июля
Белгородские власти вновь опубликовали ежедневную сводку обстрелов региона за прошедшие сутки, 24 июля.
· В Белгородском районе по селу Щетиновка выпустили десять артиллерийских снарядов, по селу Журавлёвка – пять артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – три. Пострадавших и разрушений нет.
· В Волоконовском районе из миномёта обстреляна окраина хутора Старый – зафиксировано семь прилётов. Пострадавших и разрушений нет.
· В Грайворонском городском округе по окраине села Козинка выпущено пять миномётных и шесть артиллерийских снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли село Репяховка и окраину поселка Прилесье – зафиксировано 11 и шесть прилётов соответственно. Пострадавших и разрушений нет.
· В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено четыре миномётных снаряда, по селу Муром и хутору Стадников – по два миномётных снаряда, по МАПП «Шебекино» – девять. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов городского округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/ne-videli-vlastey-s-pokhoron-semya-pogibshey-pri-obstrele-belgorodki-dobivaetsya-vosstanovleniya-dom/
belnovosti.ru
24 июля ВСУ 80 раз обстреляли Белгородскую область
Обошлось без пострадавших и серьёзных разрушений

Данные об обстрелах Белгородской области за минувшие сутки предоставил губернатор Вячеслав Гладков. Информация об атаках — на нашей карте.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 10 артиллерийских снарядов, по селу Журавлевка – 5 артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – 3. В селе Красный Хутор противник сбросил с беспилотников три взрывных устройства. В селе Наумовка с БПЛА сброшено два взрывных устройства. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе на окраине села Цаповка с квадрокоптера сброшено два взрывных устройства. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе из миномета обстреляна окраина хутора Старый – зафиксировано 7 прилетов. Пострадавших и разрушений нет.

В Грайворонском городском округе по окраине села Козинка выпущено 5 минометных и 6 артиллерийских снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли село Репяховка и окраину поселка Прилесье – зафиксировано 11 и 6 прилетов соответственно. Пострадавших и разрушений нет. В селе Графовка атаковали с помощью дрона-камикадзе. Обошлось без последствий. В селе Поповка противник сбросил с БПЛА два неустановленных взрывных устройства. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 4 минометных снаряда, по селу Муром и хутору Стадников – по два минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 9. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов городского округа пострадавших и разрушений нет.
http://www.belnovosti.ru/novosti/115006.html#
bel.aif.ru
За сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область минимум 80 раз
Белгород , 25 июля - АиФ Белгород.
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область как минимум 80 раз. Информацию о нанесённых ударах по региону за 24 июля опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка за вчерашний день было выпущено 10 артиллерийских снарядов, по селу Журавлевка — пять артиллерийских снарядов, а по селу Нехотеевка — три. В селе Красный Хутор беспилотники сбросили три взрывных устройства, а в селе Наумовка — два взрывных устройства.
Помимо этого, под удар за минувшие сутки попали Борисовский, Волоконовский и Краснояружский районы, а также Грайворонский и Шебекинский городские округа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/za_sutki_vsu_obstrelyali_belgorodskuyu_oblast_minimum_80_raz
За выходные белгородские спасатели четыре раза выезжали на помощь животным
Белгород , 24 июля - АиФ Белгород.
За минувшие выходные белгородские спасатели четыре раза выезжали на помощь животным. Об этом рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по региону.
Так, 22 июля им поступил звонок от жителя Новой Таволжанки Шебекинского округа. Мужчина сообщил, что на территории недействующего предприятия в искусственный водоём глубиной около 2,5 метров и диаметром около 70 метров упала собака. Пробыв долгое время в воде без возможности выбраться на сушу, пёс выбился из сил. Прибывшие спасатели с помощью штурмовой лестницы спустились и подняли животное на поверхность. Спасенного щенка забрал один из очевидцев происшествия.
Ещё одного питомца в этот же день спасли в Шебекино. Кошка забралась на высокое дерево и не могла сама спуститься. С помощью автолестницы сотрудники МЧС сняли испуганное животное. А в воскресенье, 23 июля, в Прохоровке спасатели вытащили из ямы очистных сооружений провалившуюся собаку. Выбраться из неё самостоятельно она не могла, и поэтому отчаянно выла.
Вечером воскресенья в Чернянке помощь потребовалась овцам, которые угодили в яму с битумом. Во время выпаса четверо животных забрели на территорию недействующего завода и увязли в битуме. Хозяин сразу же позвонил спасателям. С помощью верёвок и спасательного снаряжения животных вытащили на поверхность и передали владельцу.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/za_vyhodnye_belgorodskie_spasateli_chetyre_raza_vyezzhali_na_pomoshch_zhivotnym
belpressa.ru
Село в Краснояружском районе атаковал дрон-камикадзе
За прошедшие сутки, 24 июля, ВСУ обстреляли 6 белгородских муниципалитетов. Пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе под артобстрел 11 раз попало село Репяховка и 6 раз – окраина посёлка Прилесье.
«Село Графовка атаковали с помощью дрона-камикадзе. Обошлось без последствий. В селе Поповка противник сбросил с БПЛА 2 неустановленных взрывных устройства», – опубликовал ежедневную сводку обстрелов губернатор Вячеслав Гладков.
По Щетиновке Белгородского района выпустили 10 артиллерийских снарядов, по Журавлёвке – 5, по Нехотеевке – 3. В Красном Хуторе ВСУ сбросили с беспилотников 3 взрывных устройства, в Наумовке – 2.
В Борисовском районе на окраине Цаповки с квадрокоптера сбросили 2 взрывных устройства.
Из миномёта 7 раз обстреляли окраину хутора Старого Волоконовского района.
В Грайворонском округе по окраине села Козинка пришлось 5 миномётных и 6 артиллерийских снарядов.
По Новой Таволжанке Шебекинского округа выпустили 4 миномётных снаряда, по Мурому и хутору Стадникову – по 2, по пункту пропуска «Шебекино» – 9.
https://www.belpressa.ru/accidents/53187.html#
belgorod.bezformata.com
В Шебекинском городском округе открыта новая пожарно-спасательная часть
Вопрос обеспечения безопасности в регионе сейчас один из самых актуальных. Чтобы укрепить противопожарную службу Белгородской области, в Шебекинском городском округе открыли новую пожарно-спасательную часть. Подразделение, полностью созданное с нуля, расположилось в селе Большетроицкое.
Для Шебекинского округа еще одна пожарно-спасательная часть действительно необходима, ведь с начала специальной военной операции пожарные работают в крайне сложных условиях, реагируют не только на многочисленные чрезвычайные происшествия, но и устраняют последствия агрессии со стороны сопредельного государства.
В церемонии открытия приняли участие губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов, глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов, сотрудники пожарно-спасательной части и жители округа.
Вячеслав Владимирович поблагодарил личный состав части и регионального управления МЧС за профессиональное решение задач по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Ведь коллектив нового подразделения состоит из опытных бойцов, ранее проходивших службу в других подразделениях МЧС России. Теперь их задача – обеспечивать безопасность пяти территориальных администраций Шебекинского городского округа.
Раньше в случае возгорания в этом районе на помощь спешили пожарные из города Шебекино. Теперь драгоценное время прибытия огнеборцев к месту происшествия в населенных пунктах, расположенных в восточной части округа, значительно сократится.
Здание новой пожарно-спасательной части было построено за счет средств муниципалитета. Пожарный расчет вновь созданного подразделения насчитывает 15 человек. В их арсенале – два специализированных пожарных автомобиля. В новом здании оборудованы боксы для спасательной техники, в наличии – современные системы управления и связи, а условия быта пожарных – достойные.
Новая пожарно-спасательная часть стала третьей в Шебекинском городском округе. Огнеборцы депо, получившего порядковый номер № 14, уже заступили на боевое дежурство и приступили к защите округа от чрезвычайных происшествий.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/okruge-otkrita-novaya-pozharno/119503751/
mirbelogorya.ru
Новое подразделение будет контролировать семь территориальных администраций: Большетроицкую, Белоколодезянскую, Белянскую, Бершаковскую, Купинскую, Максимовскую и Первоцепляевскую.
Раньше за ликвидацию пожаров в этих районах отвечали сотрудники МЧС из города Шебекино. Появление новой пожарно-спасательной части позволит сократить время реагирования почти в два раза.
«Всё, что от нас зависит, мы будем делать. И дальше обновлять всё необходимое оборудование, механизмы, машины», – подчеркнул Вячеслав Гладков.
Глава региона поздравил жителей села Большетроицкого и близлежащих населëнных пунктов и сотрудников ГУ МЧС по Белгородской области с открытием нового подразделения, а также поблагодарил главу округа Владимира Жданова за проявленную инициативу и обеспечение финансирования.
«Чем сильнее наши спасатели, тем спокойнее жителям Белгородской области», – добавил губернатор
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/55569-v-shebekinskom-sele-bolshetroitskoe-otkryli-novuyu-pozharno-spasatelnuyu-chast.html
Спасатели приходят на помощь братьям нашим меньшим, даже несмотря на то, что в МЧС нет специальной службы, которая занимается спасением животных. 
Так, по сообщению жителя Новой Таволжанки Шебекинского городского округа, 22 июля на территории недействующего предприятия в искусственный водоём упала собака. Сотрудники пожарно-спасательной части № 52 прибыли на место происшествия и подняли щенка на поверхность. Спасённое животное забрал один из очевидцев.
В тот же день жители города Шебекино сообщили о кошке, которая забралась на высокое дерево и не могла спуститься. Пожарные спасательной части № 12 сняли животное и передали его одному из очевидцев.
23 июля в Прохоровском районе местные жители обратились за помощью в Единую дежурно-диспетчерскую службу с просьбой помочь собаке. Она провалилась в яму очистных сооружений отчаянно выла. Спасли собаку сотрудники пожарно-спасательной части № 30 посёлка Прохоровка.
А в посёлке Чернянка четверо овец во время выпаса забрели на территорию недействующего завода и увязли в битуме. Спасатели оперативно прибыли на место и вернули попавших в беду животных 
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55562-sotrudniki-belgorodskogo-mchs-spasli-vosem-zhivotnykh-za-proshedshie-vykhodnye.html
В результате обстрелов ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпустили 10 артиллерийских снарядов, по селу Журавлёвка – 5, по селу Нехотеевка – 3. В селе Красный Хутор противник сбросил с беспилотников 3 взрывных устройства, а в селе Наумовка – 2.
Борисовский район. На окраине села Цаповка с квадрокоптера сбросили 2 взрывных устройства.
Волоконовский район. Из миномёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 7 прилётов.
Грайворонский горокруг. По окраине села Козинка выпустили 5 миномётных и 6 артиллерийских снарядов.
Краснояружский район. Из артиллерии обстреляли село Репяховка и окраину посёлка Прилесье – зафиксировано 11 и 6 прилётов соответственно. Село Графовка атаковали с помощью дрона-камикадзе. В селе Поповка противник сбросил с БПЛА 2 неустановленных взрывных устройства.
Шебекинский горокруг. По селу Новая Таволжанка выпустили 4 миномётных снаряда, по селу Муром и хутору Стадников – по 2, по МАПП «Шебекино» – 9.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55553-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-24-iyulya.html
rg.ru
В Белгородской области зафиксировали около 80 прилетов за сутки
Антон Валагин
Белгородские власти опубликовали данные об обстрелах региона со стороны Украины за минувшие сутки. ВСУ нанесли 80 ударов артиллерией и беспилотниками по 15 населенным пунктам в шести муниципалитетах, не причинив вреда.
Пострадавших и повреждений нет, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
ВСУ активно использовали беспилотники: квадрокоптеры сбросили взрывные устройства на села Красный Хутор, Наумовка, Цаповка, Поповка. Село Графовка атаковал дрон-камикадзе.
https://www.rg.ru/2023/07/25/reg-cfo/obstrel-vsu-ne-prichinil-ushcherba-po-belgorodskoj-oblasti.html
znamya31.ru
Синоптики Белгородской области сообщили о жаре и порывах ветра до 17 м/с 26 июля
Сегодня, 15:25Общество
Существенных осадков не ожидается.
Синоптики Белгородской области сообщили о жаре и порывах ветра до 17 м/с 26 июля. Существенных осадков не ожидается.
Специалисты прогнозируют облачность с прояснениями. Температура воздуха на предстоящих сутках составит 15-20 градусов тепла ночью и до 27-32 градусов тепла днём.  
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует обратить внимание на соблюдение правил пожарной безопасности. В тёплую погоду повышается вероятность возникновения природных пожаров. Водителям перед поездками необходимо проверять систему охлаждения двигателя, уровень масла, состояние тормозных колодок и давление в шинах.
В случае возникновения происшествия позвонить можно по телефону Службы спасения «112». Также обращения принимают по единому номеру доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-25/sinoptiki-belgorodskoy-oblasti-soobschili-o-zhare-i-poryvah-vetra-do-17-m-s-26-iyulya-340233
ВСУ атаковали шесть муниципалитетов Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня, 12:18Общество
Фото: t.me/vvgladkov
Губернатор Вячеслав Гладков разместил информацию об обстрелах в своём telegram-канале.
ВСУ атаковали шесть муниципалитетов Белгородской области за прошедшие сутки. Губернатор Вячеслав Гладков разместил информацию об обстрелах в своём telegram-канале.
Противник выпустил по Белгородскому району 18 артиллерийских снарядов и сбросил с беспилотников пять взрывных устройств. Обстрелы были зафиксированы в Щетиновке, Журавлёвке, Нехотеевке, Красном Хуторе, Наумовке.
«Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет», – сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-25/vsu-atakovali-shest-munitsipalitetov-belgorodskoy-oblasti-za-proshedshie-sutki-340197
Синоптики прогнозируют до 30 градусов тепла на территории Белгородской области 25 июля
Сегодня, 11:03Общество
Фото: ru.freepik.com
Ветер южной четверти днём 8-13 м/с.
Синоптики прогнозируют до 30 градусов тепла на территории Белгородской области 25 июля. Ветер южной четверти днём составит 8-13 м/с.
Главное управление МЧС России по области рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности: не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра. Также в тёплую погоду повышается риск возникновения природных пожаров. При обнаружении возгорания сухой травы можно попробовать самостоятельно её потушить, закидав песком, землёй или залив водой.
Водителям в жаркую погоду необходимо обратить внимание на систему охлаждения двигателя, уровень масла, состояние тормозных колодок и давление в шинах. Обязательно иметь при себе воду и необходимые медикаменты. Парковку осуществлять рекомендуется в тени.
В случае происшествия обращаться по телефону Службы спасения «112». Также можно звонить по единому телефону доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-25/sinoptiki-prognoziruyut-do-30-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-25-iyulya-340175
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Июль, 25  09:00
Борисовский район
По предварительным данным около 19 часов 40 минут на 55 км. автодороги «Белгород-Грайворон-Козинка» 38-летний водитель, управляя автомобилем «Ниссан Санни», при выезде с прилегающей территории не предоставил преимущество в движении автомобилю «ВАЗ 11183» под управлением 25-летнего водителя, двигавшегося со стороны г. Белгород в направлении г. Грайворон. В результате ДТП оба водителя получили телесные повреждения.
 
 Шебекиннский городской округ
По предварительным данным около 20 часов 40 минут в городе Шебекино в районе д. 79 «А» ул. Красноармейская 34-летний водитель, управляя пит-байком «АТАКИ», не справился с управлением, допустил съезд с дороги с последующим наездом на забор частного домовладения.В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/40237019
rasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 26 июля 2023 года
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАНСегодня, 14:15
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 26 июля ожидается облачно с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 26 июля ожидается облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Ветер южной четверти 8-13 м/с, утром и днем местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 15-20° тепла, днем 27-32° тепла.
         Опасные метеорологические явления: не прогнозируются
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются 
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.      
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. 
         Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
         На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц). 
    
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 26 июля 2023 года. 
 https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1319.html
moe-belgorod.ru
На Белгородскую область обрушится сильный ветер
Порывы будут достигать 17 метров в секунду
15:58, сегодня
МОЁ! Online
В Белгородской области усилится ветер
На Белгородскую область надвигается сильный ветер. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, погода изменится завтра. Порывы будут достигать 17 метров в секунду. Но июльскую жару ветер не отменит — завтра ждем до +32 градусов. Осадки обещают обойти регион стороной.
Сотрудники МЧС просят граждан соблюдать правила безопасности. Во время сильного ветра обходите стороной деревья и ненадежные конструкции, а также старайтесь парковаться на открытых площадках. Что касается жары, то по возможности не выходите на улицу в самые горячие часы и носите с собой питьевую воду.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1162690
belgorod-news.net
Вячеслав Гладков: Открыли сегодня новую пожарно-спасательную часть в селе Большетроицкое
Сегодня, 18:55 
| Общество
Открыли сегодня новую пожарно-спасательную часть в селе Большетроицкое.
Большое и важное событие для всего Шебекинского округа. В зоне ответственности нового подразделения семь территориальных администраций: Большетроицкая, Белоколодезянская, Белянская, Бершаковская, Купинская, Максимовская и Первоцепляевская. Раньше в случае возгорания в этой части муниципалитета на помощь спешили пожарные из Шебекино. Теперь драгоценное время прибытия огнеборцев к месту происшествия сократится почти в двое.
Поздравляю Сергея Петровича Потапова и всех сотрудников Главного управления МЧС по Белгородской области с открытием 50-го подразделения! Чем сильнее наши спасатели, тем спокойнее жителям Белгородской области!
https://belgorod-news.net/society/2023/07/25/128343.html
mk-belgorod.ru
В среду в Белгородской области ожидается жара до 32 градусов и порывы ветра
ПОДЕЛИТЬСЯ
26 июля в Белгородской области ожидается жаркая и ветреная погода. Воздух днем прогреется до 32 градусов.
Погода будет облачная с прояснениями. Существенных осадков не предвидится. Ночью будет достаточно тепло — от 15 до 20 градусов тепла. Днем температура воздуха поднимется до 27 — 32 градусов.
Скорость ветра составит 8-13 м/с. В пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области предупредили, что утром и днем возможны порывы ветра до 15-17 м/с.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/07/25/v-sredu-v-belgorodskoy-oblasti-ozhidaetsya-zhara-do-32-gradusov-i-poryvy-vetra.html
В Шебекинском горокруге открылась новая пожарно-спасательная часть
ПОДЕЛИТЬСЯ
В ШЕБЕКИНСКОМ ГОРОКРУГЕ ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ. ФОТО: T.ME/MCHS31/2505
В селе Большетроицкое Шебекинского горокруга заработала новая пожарно-спасательная часть. Об открытии сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
В ведомстве отметили, что округу еще одна часть была необходима, так как в связи с проведением СВО специалисты не только выезжают на многочисленные ЧП, но и устраняют последствия агрессии со стороны ВСУ.
Подразделение полностью создано с нуля, насчитывает 15 человек. Часть укомплектована двумя пожарными автомобилями.
— Огнеборцы депо, получившего порядковый номер № 14, уже заступили на боевое дежурство и приступили к защите округа от чрезвычайных происшествий, — сообщили в ведомстве.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/07/25/v-shebekinskom-gorokruge-otkrylas-novaya-pozharnospasatelnaya-chast.html
gubkin.city
МЧС предупредило о жаре и сильных порывах ветра в Белгородской области
29 МИНУТ НАЗАД В ГУБКИНЕ И ОБЛАСТИ 
Столбик термометра в среду перевалит за 30 градусов, порывы ветра будут достигать 15-17 м/с.

На 26 июля Белгородские синоптики прогнозируют жару и сильный ветер.При этом будет облачно с прояснениями и без существенных осадков.

Ветер южной четверти ночью будет дуть со скоростью 8-13 м/с, в светлое время суток усилится, местами порывы достигнут 15-17 м/с. Температура воздуха ночью — 15-20 градусов тепла, днём 27-32 градуса.

В МЧС напоминают, что тёплая и ветреная погода увеличивает риск возникновения природных пожаров — любой источник огня может привести к возгоранию высохшей травы. Просят спасатели поговорить об этом и с детьми.
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/178368/?backurl=%2Fnews%2Fin-gubkin-and-region%2F%3Fcount%3D10%26from%3D178368%26section%3Din-gubkin-and-region%26nav%3D1
prizyv31.ru
Украинские войска сбросили два взрывных устройства с квадрокоптера на окраину села Цаповка
Сегодня, 10:21ПроисшествияФото: ru.freepik.com
Пострадавших и разрушений нет.
ВСУ нанесли более 70 ударов по шести территориям региона: Борисовскому, Белгородскому, Волоконовскому, Краснояружскому районам и Грайворонскому, Шебекинскому городским округам. Информация следует из сводки губернатора Вячеслава Гладкова в Telegram-канале за 24 июля. Пострадавших и разрушений зафиксировано не было.
«В Борисовском районе на окраине села Цаповка с квадрокоптера сброшено два взрывных устройства. Обошлось без последствий», – говорится в сообщении.
Напомним, согласно сводке за 23 июля, в Борисовском районе атак со стороны ВСУ не выявлено. Обстрелы зафиксированы в шести белгородских муниципалитетах.
 
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2023-07-25/ukrainskie-voyska-sbrosili-dva-vzryvnyh-ustroystva-s-kvadrokoptera-na-okrainu-sela-tsapovka-340157
prostor31.ru
Водитель автомобиля «Уаз Патриот» сбил ребёнка на велосипеде в Губкине на улице 1-ая Заречная
Сегодня, 14:30Общество
Фото: гибдд.рф/r/31
[bookmark: _GoBack]В результате ДТП несовершеннолетняя получила травмы.
Авария произошла в Губкине 22 июля около 17:00. Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, происшествие зафиксировали в районе дома №114 по улице 1-ая Заречная.
По предварительным данным, 8-летняя девочка управляла велосипедом «Проф 1». При выезде на дорогу с прилегающей территории она не предоставила преимущества в движении автомобилю «Уаз Патриот» под управлением 43-летнего водителя.
В результате ДТП несовершеннолетняя получила травмы. Подробности и причины аварии выясняют сотрудники ГИБДД.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-07-25/voditel-avtomobilya-uaz-patriot-sbil-rebyonka-na-velosipede-v-gubkine-na-ulitse-1-aya-zarechnaya-340209



