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Десять домов пострадали в Белгороде во время бури
Власти намерены оперативно устранить последствия непогоды, но в некоторых случаях это займёт продолжительное время.
Утром в пятницу, 28 июля, мэр Белгорода Валентин Демидов проехал по городу, чтобы посмотреть на последствия разыгравшейся минувшим вечером непогоды. Всю ночь город приводили в порядок коммунальщики, спасатели, энергетики, строители.
Чиновники получили сообщения минимум о 50 поваленных деревьях, но фактически их, по мнению мэра, упало больше — просто не все успели обратиться к спасателям. Сейчас по городу обходят сотрудники управ, чтобы зафиксировать все сломанные ветки и деревья. Те же, о которых сообщили горожане, к утру уже почти все убрали.
Стихия повредила семь МКД и три частных дома, а также 13 машин. Не везде можно отремонтировать и восстановить повреждения оперативно — где-то на это уйдёт несколько дней. Например, такая ситуация сложилась с обрушившейся подпорной стеной во дворе дома №37 на улице 5 августа.
Ещё одна точка постоянных проблем с подтоплением — парк Победы. Там до сих пор стоит вода, несмотря на то, что ранее чиновники неоднократно тратили деньги, чтобы сделать там систему водоотведения.
Частный сектор тоже оказался не готов к такому объёму осадков: подтопило территории на Донецкой и Пушкарной улицах. Обрушилась часть асфальта на месте ремонта канализационного коллектора.
— Наша задача — максимально быстро восстановить всё. Кроме того, поручил своему заместителю провести инвентаризацию подпорных стен. После оценки их состояния будем принимать решения и включать в бюджет программу ремонта. Также очевидно нужна реконструкция системы ливневой канализации. В первую очередь в тех районах, которые подтапливает при обильных осадках, — заявил мэр Белгорода Валентин Демидов.
По данным МЧС, непогода может сохраниться в Белгородской области также и в пятницу, 28 июля. Рекомендуем нашим читателям заблаговременно подумать о месте парковки автомобилей, чтобы они не пострадали от поломанных веток и деревьев, а также самим во время разгула стихии не находиться на улице.
— На территории города Белгорода 27 и 28 июля ожидаются сильные дожди, гроза, порывы ветра до 15-20 м/с. Спасатели города настоятельно рекомендуют ставить автомобиль вдали от деревьев и каких-либо конструкций. Во время осадков и усиления ветра исключить прогулки на улице, быть предельно осторожными и внимательными, — напоминают в Главном управлении МЧС по Белгородской области.
https://fonar.tv/news/2023/07/28/desyat-domov-postradali-v-belgorode-vo-vremya-buri
tass.ru
В Белгороде количество поврежденных от непогоды домов выросло до 65
Повреждения также получили 14 автомобилей
БЕЛГОРОД, 28 июля. /ТАСС/. Количество поврежденных от непогоды домов в Белгороде увеличилось до 65, сообщили в пресс-службе мэрии Белгорода.
"К этому часу в ЕДДС города поступило 79 сообщений о поваленных деревьях, из-за которых пострадали 14 автомобилей и зафиксировано 65 повреждений в домах. В основном это крыши и балконы", - говорится в сообщении.
По данным пресс-службы, коммунальщики убирают поваленные деревья, а также мусор и ветки на тротуарах и дорогах города. Подтопления в частном секторе на Пугачева устраняют с помощью спецтехники.
Ранее сообщалось, что повреждения из-за ливня и шквального ветра 27 июля получили три частных, семь многоквартирных домов и 13 автомобилей.
https://tass.ru/proisshestviya/18390611
В Белгороде из-за непогоды получили повреждения три частных и семь многоквартирных домов
Также повреждены 13 автомобилей, сообщил мэр города Валентин Демидов
БЕЛГОРОД, 28 июля. /ТАСС/. Три частных домовладения и семь многоквартирных домов, а также 13 автомобилей повреждены в результате сильного дождя и шквального ветра в Белгороде. После непогоды в городе повалено более 50 деревьев, сообщил в пятницу мэр города Валентин Демидов в своем Telegram-канале.
"Официально в ЕДДС поступило 50 сообщений о поваленных деревьях. Сейчас практически все их убрали. По факту, понимаю, что таких случаев гораздо больше. Управы обходят территории. По информации к этому часу пострадало 13 автомобилей, три частных и семь многоквартирных домов", - написал глава города.
По словам Демидова, главная задача - максимально быстро устранить последствия ливня и сильного ветра. "Кроме того, поручил своему заместителю провести инвентаризацию подпорных стен. После оценки их состояния будем принимать решения и включать в бюджет программу ремонта. Также, очевидно, нужна реконструкция системы ливневой канализации. В первую очередь в тех районах, которые подтапливает при обильных осадках", - сообщил мэр Белгорода. 
https://tass.ru/proisshestviya/18388573
В Белгороде зафиксировали 50 обращений об упавших из-за непогоды деревьях
Как сообщили в мэрии города, последствия будут устранять всю ночь
ТАСС, 28 июля. Диспетчерская служба Белгорода зафиксировала 50 обращений жителей об упавших из-за ливня и шквалистого ветра деревьях. Устранение последствий непогоды будет продолжаться всю ночь, сообщила пресс-служба мэрии города.
"В нашу диспетчерскую службу поступило 50 обращений об упавших деревьях. 12 из них уже отработано, еще 8 отрабатывают прямо сейчас. Выведено 20 единиц техники и более 50 рабочих. Ликвидация последствий будет продолжаться всю ночь, ветки и порубочные остатки дорожные рабочие уберут завтра", - говорится в сообщении.
В четверг в Белгороде прошел ливень и дул шквалистый ветер, по первоначальной информации, было повалено 21 дерево, а также повреждены 6 машин и линии электропередачи. 
https://tass.ru/proisshestviya/18387407
prostor31.ru	
Энергетики Белгородэнерго продолжили восстанавливать нарушенное непогодой электроснабжение
В работах задействовано 17 бригад.
Энергетики филиала «Россети Центр» - «Белгородэнерго» продолжили ликвидировать технологические нарушения, вызванные прошедшей грозой с порывами ветра до 25 м/с. Локальные нарушения электроснабжения, вызванные непогодой, наблюдались у потребителей в Белгородском, Яковлевском, Борисовском, Ивнянском, Грайворонском районах.
В восстановительных работах задействовано 17 бригад: 51 энергетик и 65 единиц спецтехники. В случае необходимости для подачи электроэнергии социально значимым объектам могут быть задействованы 207 резервных источников электроснабжения общей мощностью 29,3 МВт.
В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведётся непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки. Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним. Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по телефону Единого контакт-центра «Россети» +7 (800) 220-02-20 (бесплатно и круглосуточно).
https://prostor31.ru/news/ekonomika/2023-07-28/energetiki-belgorodenergo-prodolzhili-vosstanavlivat-narushennoe-nepogodoy-elektrosnabzhenie-340732
prizyv31.ru
Пять единиц техники устраняли последствия непогоды в Борисовке
15 работников трудились на распиле и уборке поваленных деревьев.
Стихия началась в Борисовском районе в ночь на 28 июля. Наиболее пострадали восточная и юго-восточная части муниципалитета.
В некоторых домовладениях райцентра повреждены фронтоны и кровли, дворовые постройки и заборы. Не выдержали удара стихии деревья. Срезало до половины передающую радиовышку у объездной дороги.
«В эпицентре стихии оказались юго-восточная и восточная части Борисовки, – комментировал ситуацию заместитель директора МАУ Борисовского района «Благоустройство» Евгений Костенко. – Сильно пострадали улицы Городок, Ватутина, Белгородская. Мы направили 15 работников на распил и уборку поваленных деревьев с проезжей части улиц и там, где проходят линии электропередач. Пять единиц техники вывозят брёвна. Тем хозяевам, у кого есть возможность поправить кровлю, мы предоставили автовышку».
Оперативно включились в борьбу с последствиями стихии и борисовские энергетики, на помощь которым пришло несколько аварийных бригад соседних районов электрических сетей.
https://prizyv31.ru/articles/obshestvo/2023-07-28/pyat-edinits-tehniki-ustranyali-posledstviya-nepogody-v-borisovke-340871
bel-pobeda.ru
13 автомобилей, три частных и семь многоквартирных домов пострадали из-за непогоды в Белгороде
Стихия накрыла город 27 июля.
Мэр Белгорода Валентин Демидов объехал город, чтобы оценить последствия непогоды. Напомним, что вчера вечером город накрыла стихия. 
«Ночь у всех служб выдалась не из простых - спасибо нашим спасателям, коммунальщикам и строителям за работу! Главной задачей было привести в нормативное состояние дороги, восстановить электроснабжение и водоснабжение», - сказал глава города. 
В ЕДДС официально поступило 50 сообщений о поваленных деревьях. Коммунальщики убрали практически все, но управы продолжают обходить территории. Также пострадало 13 автомобилей, три частных и семь многоквартирных домов.
По словам мэра, на восстановление в некоторых случаях понадобится ни один день. Во дворе дома №37 на улице 5 Августа обрушилась подпорная стена. Сильные подтопления в парке Победы. А на улицах Донецкая и Пушкарная обрушилась часть асфальтового полотна, которое подрядная организация Белоблводоканала укладывала в месте проведения капремонта канализационного коллектора.
https://bel-pobeda.ru/news/proisshestviya/2023-07-28/13-avtomobiley-tri-chastnyh-i-sem-mnogokvartirnyh-domov-postradali-iz-za-nepogody-v-belgorode-340702
gubkin.city
В Белгородской области объявили третье штормовое предупреждение за три дня
На субботу прогнозируют дожди и сильный ветер, в отдельных районах возможны грозы и град.
Напомним, на 27 июля МЧС объявило штормовое предупреждение из-за аномальной жары. На 28-е — из-за грозы, града и ветра. В итоге Белгород стихия накрыла уже в четверг вечером. Соцсети облетели фото с разрушениями и подтоплениями. В диспетчерскую ЕДДС, по данным телеграм-канала Белгород № 1, сообщили о порядка 90 поваленных деревьях, 14 из которых упали на автомобили, в разной мере пострадали 65 домов. В пятницу, отголоски урагана долетели до Губкина и Старого Оскола, где утро началось с дождя и местами града. А в Яковлевском районе был замечен смерч.
И вот новое предупреждение. 29 июля на территории области ожидаются дожди, местами сильные, грозы, град, порывы ветра при грозах — 15-20 м/с, говорится в СМС-оповещениях, которые региональное управление МЧС разослало белгородцам.
На сайте Gismeteo поясняют, что накануне выходных территория Черноземья оказалась под влиянием холодного атмосферного фронта с волнами, на котором формируется волновой циклон. Охватившая регион 30-градусная жара уступает место дождям и грозам. Смена процесса и даёт бурную атмосферную конвекцию. Но уже в воскресенье центр циклона начнёт смещаться на север, северо-восток, на Тамбовскую область. На большей части территории Черноземья 30 июля будет преимущественно без осадков.
Источник: https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/178596/
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/178596/

mk-belgorod.ru
В городе Алексеевка иномарка сбила 9-летнего велосипедиста, ехавшего по «зебре»
В городе Алексеевка Белгородской области во время ДТП пострадал 9-летний велосипедист. Его сбил «Хендай Солярис».
Авария произошла 27 июля около 17:25 на перекрестке Мостовая – Победы. По предварительной информации, водитель за рулем иномарки, поворачивая налево, наехал на мальчика. В это время последний ехал на велосипеде по регулируемой «зебре» не спешившись.
Ребенок получил травмы, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/07/28/v-gorode-alekseevka-inomarka-sbila-9letnego-velosipedista-ekhavshego-po-zebre.html
В Белгороде во время непогоды пострадали 14 авто и 65 домов
В Белгороде специалисты продолжают устранять последствия непогоды, которая произошла 27 июля. В настоящий момент в ЕДДС поступило 79 сообщений о поваленных деревьях. Из-за них пострадали 14 автомобилей. Также повреждения обнаружены в 65 домах. В основном ущерб разной степени нанесен крышам и балконам.
В пресс-службе мэрии облцентра рассказали, что управы обходят территории. Коммунальщики убирают поваленные деревья, мусор и ветки с тротуаров и дорог столицы региона. Специалисты с помощью специальной техники борются с подтоплениями на улице Пугачева.
Сегодня в регионе также ожидаются кратковременные, а местами сильные дожди и грозы. Возможен град. Синоптики прогнозируют порывы ветра до 20 м/с.
Мэрия призывает белгородцев быть внимательными.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/07/28/v-belgorode-vo-vremya-nepogody-postradali-14-avto-i-65-domov.html
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 29 июля 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 29 июля ожидается облачно с прояснением.
  По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 29 июля ожидается облачно с прояснением. Ночью кратковременные дожди, местами сильные, в отдельных районах грозы, град. Днем кратковременные дожди. Ветер западной четверти 8-13 м/с, ночью местами при грозах порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 13-18° тепла, днем 20-25° тепла.
         Опасные метеорологические явления: не прогнозируются
         Неблагоприятные метеорологические явления: сильные дожди, грозы, град, при
грозах порывы ветра 15-20 м/с.        
         В связи с установившимся 3 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты. 
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. 
         Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
         На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц). 
    
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 29 июля 2023 года. 
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1322.html
belgorod-news.net
Ливень с ветром повредил 13 автомобилей и 10 домов в Белгороде
Ливень и ветер принесли Белгороду разрушения. По словам мэра города Валентина Демидова, за ночь на телефон Единой диспетчерской службы поступило 50 обращений о поваленных деревьях.
"По информации к этому часу пострадало 13 автомобилей, три частных и семь многоквартирных домов. На восстановление в некоторых случаях понадобится ни один день", - написал Демидов в своем Telegram-канале.
В качестве примера он привел один из домов на улице 5 Августа, у которого обрушилась подпорная стена. Никто из жителей не пострадал.
Непростой ситуацией Демидов назвал обстановку в парке Победы, а улицы Донецкую и Пушкарскую серьезно подтопило. Там же обрушилась часть асфальта, который уложили после капитального ремонта канализационного коллектора.
В Белгороде активно работают экстренные службы.
https://belgorod-news.net/society/2023/07/28/128500.html
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
  г. Белгород,  Алексеевский городской округ
По предварительным данным, около 12 часов 25 минут в районе д. 137 «Т» пр. Б. Хмельницкого 41-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Ларгус» совершил наезд на стоявшие на проезжей части в результате произошедшего ранее механического ДТП с участием автомобилей «Шкода» и «Форд Мондео» и самостоятельно оформлявших его водителей. В результате ДТП травмы различной степени тяжести получили 83-летний водитель автомобиля «Шкода» и его 87-летняя пассажирка.
 Алексеевский городской округ
По предварительным данным, около 17 часов 25 минут в г. Алексеевка на перекрестке ул. Мостовая – ул. Победы 58-летняя женщина, управляя автомобилем «Хендай Солярис» при повороте налево совершила наезд на 9-летнего мальчика, двигавшегося на велосипеде по регулируемому пешеходному переходу, не спешившись с него. В результате ДТП несовершеннолетний получил  телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/40340466
moe-belgorod.ru
В Белгородской области выпал град размером с абрикос
Ураган добрался до Старого Оскола и обрушился на город с удвоенной силой
В Белгородской области выпал крупный град
В Белгородской области выпал град размером с абрикос. Об этом говорят снимки очевидцев. 
Фотографии опубликовал телеграм-канал «Белгород №1». По данным источника, сегодня белгородский ураган добрался до Старого Оскола и обрушился с удвоенной силой. Пострадали крыши зданий и несколько автомобилей. В лобовом стекле одного из транспортных средств град в буквальном смысле пробил дыру. 
Напомним, сегодня и завтра непогода ожидается по всей области. Обстановка наладится не раньше воскресенья, поэтому будьте осторожны. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163031
Белгород ждет перепад температур
Воскресенье вернет летнюю жару
Летняя жара вернется в Белгород в воскресенье
Добрый день, дорогие читатели! Трудовая пятидневка стремительно близится к завершению. Пора задуматься о планах на выходные и согласовать их с прогнозом погоды. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» последние июльские выходные позволят нам разумно распределить время, чтобы его хватило и на домашние дела, и на развлечения. Так, домашней обещает быть суббота. Ждем дожди в течение дня и до 22 положительных градусов. Воскресенье, напротив, будет способствовать едва ли не самым смелым затеям. Воздух прогреется до +26, а небо будет солнечным. 
Дорогие читатели, желаем вам спокойных и прекрасных выходных. Наслаждайтесь этим прекрасным временем года, лето завершится уже через месяц. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1162849
В центре Белгорода елка наклонилась над проезжей частью после дождя с ветром
Дерево зацепилось за провода
В Белгороде елка наклонилась над проезжей частью из-за ветра
В центре Белгорода ель наклонилась над проезжей частью из-за сильного ветра. Опасную картину заметили наши сотрудники рядом с офисным зданием.
Насколько сильно надломлено дерево, нам рассмотреть не удалось. Но заметно, что оно зацепилось за провода и наклонилось прямо над улицей Чумичова. Информацию об этом мы уже передали коммунальщикам. Надеемся, что беды не произойдет и ситуацию совсем скоро исправят.
Вторая локация с препятствиями на улице Чумичова обнаружилась напротив магазина спецодежды. Опасности она не несет — на тротуаре лежат ветки и деревья, которые упали еще вчера. Их осталось только убрать. А пока пешеходы обходят препятствия по газонам.
Напомним, второй акт непогоды обещают сегодня после обеда. Возможно, по этой причине парковки возле деревьев в центре заметно опустели.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1163007
Белгородка: «Ветер рвал на части деревья в парке»
Стихия разрушила зеленые насаждения в центре Белгорода
В Белгороде назвали самый разрушенный стихией район
В Белгороде назвали самые разрушенные стихией районы. Новыми данными по ликвидации последствий непогоды поделились в мэрии. 
Как стало известно, сильнее других пострадали локации с обилием зеленых насаждений. Это парк Победы, районы скорой помощи, стоматполиклиники, улица Корочанская и Сосновка. 
«За ураганом наблюдала из окна. Ветер просто рвал на части деревья в парке. Это было настоящее испытание. К работе коммунальщики приступили быстро. Основные пешеходные дорожки уже расчищены. В парке я занимаюсь скандинавской ходьбой. Занятия решила продолжить и сегодня», - рассказала жительница  Белгорода Надежда Барило. 
Тем временем, последствия устраняю 281 рабочий и 60 единиц техники. Они убирают ветки и поваленные деревья, восстанавливают светофоры и сети освещения. 
«Работаем с продлёнкой. В нашу диспетчерскую поступило более 100 заявок. Постараемся к завтрашнему утру завершить, чтобы люди вышли на улицы и увидели чистый город», - рассказал заместитель директора Белгорблагоустройства Сергей Шиянов.
Белгородцам рекомендуют не расслабляться. После обеда снова ожидается сильный дождь. Водителей просят не оставлять машины рядом с деревьями, рекламными щитами и прочими ненадежными конструкциями. В случае ЧП звоните по номеру 112. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163005
znamya31.ru
Энергетики «Белгородэнерго» приступили к восстановлению нарушенного непогодой электроснабжения
Энергетики филиала «Россети Центр» - «Белгородэнерго» ликвидируют технологические повреждения, вызванные прошедшей грозой с порывами ветра до 25 м/с.
Локальные нарушения электроснабжения, вызванные непогодой, наблюдались у потребителей в Белгородском, Яковлевском, Борисовском, Ивнянском, Грайворонском районах. В восстановительных работах задействовано 17 бригад: 51 специалист и 65 единиц спецтехники.
В случае необходимости для подачи электроэнергии социально значимым объектам могут быть задействованы 207 резервных источников общей мощностью 29,3 МВт. В филиале работает оперативный штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведётся непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Специалисты призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним. Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по телефону Единого контакт-центра «Россети» 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно).
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-28/energetiki-belgorodenergo-pristupili-k-vosstanovleniyu-narushennogo-nepogodoy-elektrosnabzheniya-340796
www.rg.ru
В Белгороде число повреждений в домах из-за непогоды выросло до 65
В администрации Белгорода сообщили о 65 повреждениях в домах, вызванных ливнями со шквалистым ветром и градом.
В основном пострадали крыши и балконы, сообщили в мэрии.
Также в единую диспетчерскую службу поступило 79 сообщений об упавших деревьях - они повредили 14 автомобилей. Ранее глава города сообщил о 50 поваленных деревьев, предупредив, что данные будут пополняться.
Две улицы подтоплены, провалился асфальт, уложенный на месте ремонта подземного коллектора. Ночная стихия разрушила подпорную стену у многноэтажки на улице 5 Августа.
Ликвидацией последствий непогоды занимаются городские коммунальные службы при помощи спасателей. Они распиливают и вывозят упавшие деревья, собирают мусор, откачивают поду с подтопленных улиц.
https://www.rg.ru/2023/07/28/reg-cfo/v-belgorode-chislo-povrezhdenij-ot-nepogody-v-domah-vyroslo-do-65.html
В Белгороде получили повреждения десять домов и 13 машин из-за непогоды
Власти Белгорода опубликовали данные об ущербе, нанесенном городу прошедшим накануне ливнем со шквалистым ветром, а местами и с градом. 
- В ЕДДС поступило 50 сообщений о поваленных деревьях. Сейчас практически все их убрали. По факту, понимаю, таких случаев гораздо больше. Управы обходят территории, - рассказал глава города Валентин Демидов.
По состоянию на 07:00 пятницы известно о повреждении 13 автомобилей, трех частных и семи многоквартирных домов. В некоторых случаях восстановление будет длительным - например, на улице 5 Августа, где рухнула подпорная стена.
- Глядя на это при свете дня, понимаю: главное - никто не пострадал, - признался Демидов.
https://www.rg.ru/2023/07/28/reg-cfo/v-belgorode-nepogoda-povalila-bolee-50-derevev-i-podpornuiu-stenu.html
mirbelogorya.ru
Энергетики «Белгородэнерго» восстанавливают нарушенное непогодой электроснабжение
Специалисты филиала «Россети Центр» – «Белгородэнерго» ликвидируют технологические нарушения, вызванные прошедшей грозой с порывами ветра до 25 м/с. 
Локальные нарушения электроснабжения, вызванные непогодой, наблюдались у потребителей в Белгородском, Яковлевском, Борисовском, Ивнянском, Грайворонском районах.
В восстановительных работах задействовано 17 бригад: 51 энергетик и 65 единиц спецтехники. В случае необходимости для подачи электроэнергии социально значимым объектам могут быть задействованы 207 резервных источников электроснабжения общей мощностью 29,3 МВт.
В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведётся непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, а при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним.
Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по телефону Единого контакт-центра «Россети» 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно).
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55617-energetiki-belgorodenergo-vosstanavlivayut-narushennoe-nepogodoj-elektrosnabzhenie.html
Белгородские коммунальные службы продолжают устранять последствия ночной непогоды
На улицы областного центра вышли больше 280 рабочих и свыше 60 единиц техники. 
В результате ночной стихии в городе повреждены дома, витрины, дороги. По информации администрации Белгорода, в диспетчерскую службу поступило 79 сообщений о поваленных деревьях. Также зафиксировано 14 повреждений автомобилей и 65 разрушений в домах.
Сейчас коммунальщики убирают ветки и поваленные деревья, восстанавливают сети наружного освещения, ливневые канализации и разрушения асфальтового полотна. Активные работы идут в парке Победы, на городской набережной, на улице Корочанской и в Сосновке.
«Работаем с продлёнкой. В нашу диспетчерскую поступило более 100 заявок. Постараемся к завтрашнему утру завершить, чтобы люди вышли на улицы и увидели чистый город», – рассказал заместитель директора Белгорблагоустройства Сергей Шиянов.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/55613-belgorodskie-kommunalnye-sluzhby-prodolzhayut-ustranyat-posledstviya-nochnoj-nepogody.html
bezformata.com
В Белгородской области за стуки зарегистрировано 7 пожаров
Горели жилые дома, сарай и сухая трава Наталия ИЛЮШНИКОВА
В Белгородской области за стуки зарегистрировано 7 пожаров.
Фото: Наталия ИЛЮШНИКОВА
За прошедшие сутки огнеборцы Белгородской области 7 раз выезжали на тушение пожаров. Погибших и пострадавших нет.
В селе Посохово Валуйского округа произошел пожар в жилом доме. Огонь повредил диван на площади 2 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении.
Ночью поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Роговатое Старооскольского городского округа. Огонь повредил дом на площади 30 метров квадратных с обрушением кровли на площади 30 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В хуторе Красноорловский Краснояружского района произошел пожар в сарае. По предварительным данным, были нарушены правила эксплуатации электрооборудования.
Также 4 раза за сутки пожарно-спасательные подразделения ГУ МЧС России по Белгородской области выезжали на ликвидацию возгорания сухой травы и мусора на общей площади более 310 метров квадратных.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-za-stuki-zaregistrirovano-7-pozharov/119626426/
Сотрудники МЧС помогают устранять последствия непогоды
Пожарно-спасательные подразделения Главного управления МЧС России по Белгородской области оказывают помощь в устранении последствий прохождения комплекса неблагоприятных погодных явлений в регионе. К этому часу зарегистрировано 52 случая падения деревьев и веток. В течение ночи дежурными караулами четырёх пожарно-спасательных частей проводились работы по распилу поваленных деревьев в городе Белгород и Белгородском районе. В настоящее время силами коммунальных служб осуществляется вывоз распиленных деревьев.
Напомним, что 28 июля на территории Белгородской области прогнозируется комплекс неблагоприятных погодных явлений – дожди, местами сильные, грозы, возможен град. Порывы ветра при грозах могут достигать 15-20 м/с.
В связи с ухудшением погодных условий сотрудники МЧС России напоминают о соблюдении правил личной безопасности и безопасного поведения в общественных местах:
- уберите хозяйственные вещи со двора и балконов, обрежьте сухие деревья, которые могут нанести ущерб вашему жилищу;
- машину поставьте в гараж, при отсутствии гаража автомобиль следует парковать вдали от деревьев, а также слабо укрепленных конструкций;
- находясь на улице, обходите шаткие строения и дома с неустойчивой кровлей;
- избегайте деревьев и разнообразных сооружений повышенного риска (мостов, эстакад, трубопроводов, линий электропередач, потенциально опасных промышленных объектов).
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по номерам «101» и «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-pomogayut-ustranyat-posledstviya/119615674/
Десять домов пострадали в Белгороде во время бури

Власти намерены оперативно устранить последствия непогоды, но в некоторых случаях это займёт продолжительное время.
Утром в пятницу, 28 июля, мэр Белгорода Валентин Демидов проехал по городу, чтобы посмотреть на последствия разыгравшейся минувшим вечером непогоды. Всю ночь город приводили в порядок коммунальщики, спасатели, энергетики, строители.
Чиновники получили сообщения минимум о 50 поваленных деревьях, но фактически их, по мнению мэра, упало больше — просто не все успели обратиться к спасателям. Сейчас по городу обходят сотрудники управ, чтобы зафиксировать все сломанные ветки и деревья. Те же, о которых сообщили горожане, к утру уже почти все убрали.
Стихия повредила семь МКД и три частных дома, а также 13 машин. Не везде можно отремонтировать и восстановить повреждения оперативно — где-то на это уйдёт несколько дней. Например, такая ситуация сложилась с обрушившейся подпорной стеной во дворе дома №37 на улице 5 августа.
	
	



	
	Фото пресс-службы администрации Белгорода


Ещё одна точка постоянных проблем с подтоплением — парк Победы. Там до сих пор стоит вода, несмотря на то, что ранее чиновники неоднократно тратили деньги, чтобы сделать там систему водоотведения.
Фото пресс-службы администрации Белгорода
Частный сектор тоже оказался не готов к такому объёму осадков: подтопило территории на Донецкой и Пушкарной улицах. Обрушилась часть асфальта на месте ремонта канализационного коллектора.
— Наша задача — максимально быстро восстановить всё. Кроме того, поручил своему заместителю провести инвентаризацию подпорных стен. После оценки их состояния будем принимать решения и включать в бюджет программу ремонта. Также очевидно нужна реконструкция системы ливневой канализации. В первую очередь в тех районах, которые подтапливает при обильных осадках, — заявил мэр Белгорода Валентин Демидов .
По данным МЧС, непогода может сохраниться в Белгородской области также и в пятницу, 28 июля. Рекомендуем нашим читателям заблаговременно подумать о месте парковки автомобилей, чтобы они не пострадали от поломанных веток и деревьев, а также самим во время разгула стихии не находиться на улице.
— На территории города Белгорода 27 и 28 июля ожидаются сильные дожди, гроза, порывы ветра до 15-20 м/с. Спасатели города настоятельно рекомендуют ставить автомобиль вдали от деревьев и каких-либо конструкций. Во время осадков и усиления ветра исключить прогулки на улице, быть предельно осторожными и внимательными, — напоминают в Главном управлении МЧС по Белгородской области.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/domov-postradali-v-belgorode-vo-vremya/119607804/
Сотрудники МЧС выезжают на пашни для инструктажа белгородских аграриев
Инструктаж персонала проводится в рамках профилактической операции «Урожай». 
Первыми урожай дали озимые – пшеница и ячмень., а их колосья полые и сухие. Даже небольшая искра грозит быстрым распространением пламени.
Во время выезда сотрудники МЧС напоминают, как пользоваться огнетушителем, какими средствами бороться с пламенем. Опытные комбайнёры давно знакомы с правилами, но не против освежить знания.

Специалисты проверяют наличие всех инструментов, которые могут помочь в борьбе с возгоранием. Пожарная безопасность – отдельная задача и для руководителей хозяйств.
«Это дежурство техники, приспособленной для тушения пожара, например, трактор с бочкой или пожарная машина. Все поля должны быть обкошены, опаханы полосой от лесных массивов и автомобильных дорог. Не менее 4 метров шириной», – подчеркнул начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району ГУ МЧС России по Белгородской области Николай Чернов .
Все требования на этом сельхозпредприятии выполняют. Хозяйство находится в Белгородском районе, недалеко от соседнего государства, поэтому, помимо пожарной безопасности, особое внимание уделяется и безопасности, продиктованной оперативной обстановкой.
«В нашем колхозе на третьем производственном участке поля расположены в пределах 2-3 километров около границы. На данный момент работают 5 комбайнов. Ребята работают дружно, с пониманием», – отметил начальник по производству в отрасли растениеводства Евгений Сорокин .
Сотрудников обеспечивают бронежилетами и касками. И не смотря на трудности, которые выпали нашему приграничному региону, урожайность не только не снизилась, но и возросла. Так по словам начальника по производству, в этом году порядка 70 центнеров озимой пшеницы и в пределах 60 центнеров ячменя.
Сейчас аграрии убирают первые партии урожая, работы на полях продлятся до самой осени.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pashni-dlya-instruktazha-belgorodskih/119601719/
Энергетики «Белгородэнерго» восстанавливают нарушенное в регионе непогодой электроснабжение
Энергетики филиала «Россети Центр» - «Белгородэнерго» ликвидируют технологические нарушения, вызванные прошедшей грозой с порывами ветра до 25 м/с . Локальные нарушения электроснабжения, вызванные непогодой, наблюдались у потребителей в Белгородском, Яковлевском, Борисовском, Ивнянском, Грайворонском районах.
В восстановительных работах задействовано 17 бригад : 51 энергетик и 65 единиц спецтехники. В случае необходимости для подачи электроэнергии социально значимым объектам могут быть задействованы 207 резервных источников электроснабжения общей мощностью 29,3 МВт .
В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведётся непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним.
Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по телефону Единого контакт-центра «Россети» 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно).
https://stroitel.bezformata.com/listnews/v-regione-nepogodoy-elektrosnabzhenie/119611169/
bel.kp.ru
В Белгородской области за стуки зарегистрировано 7 пожаров
Горели жилые дома, сарай и сухая трава
За прошедшие сутки огнеборцы Белгородской области 7 раз выезжали на тушение пожаров. Погибших и пострадавших нет.
В селе Посохово Валуйского округа произошел пожар в жилом доме. Огонь повредил диван на площади 2 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении.
Ночью поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Роговатое Старооскольского городского округа. Огонь повредил дом на площади 30 метров квадратных с обрушением кровли на площади 30 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В хуторе Красноорловский Краснояружского района произошел пожар в сарае. По предварительным данным, были нарушены правила эксплуатации электрооборудования.
Также 4 раза за сутки пожарно-спасательные подразделения ГУ МЧС России по Белгородской области выезжали на ликвидацию возгорания сухой травы и мусора на общей площади более 310 метров квадратных.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5382258/
Дожди и сильный ветер не покинут Белгородскую область 29 июля
МЧС предупреждает жителей об ухудшении погодных условий
Температура воздуха ночью на территории Белгородской области 13-18° тепла, днем потеплеет до 20-25 градусов.
Спасатели советуют белгородцам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от больших одиноко стоящих деревьев и конструкций, способных упасть.
Напомним, вчера из-за стихии в Белгороде пострадали 14 автомобилей и 65 домов, в дежурную часть поступило порядка 100 сообщений об упавших деревьях.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5382766/
В Белгородской области за стуки зарегистрировано 7 пожаров
Горели жилые дома, сарай и сухая трава
За прошедшие сутки огнеборцы Белгородской области 7 раз выезжали на тушение пожаров. Погибших и пострадавших нет.

В селе Посохово Валуйского округа произошел пожар в жилом доме. Огонь повредил диван на площади 2 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара - неосторожность при курении.
Ночью поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Роговатое Старооскольского городского округа. Огонь повредил дом на площади 30 метров квадратных с обрушением кровли на площади 30 метров квадратных. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В хуторе Красноорловский Краснояружского района произошел пожар в сарае. По предварительным данным, были нарушены правила эксплуатации электрооборудования.
Также 4 раза за сутки пожарно-спасательные подразделения ГУ МЧС России по Белгородской области выезжали на ликвидацию возгорания сухой травы и мусора на общей площади более 310 метров квадратных.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5382258/
После непогоды в Белгороде растет количество повреждений
Пострадали 65 домов, 14 машин, повалено 79 деревьев
Коммунальные службы продолжают устранять последствия стихии в Белгороде. На данный момент в ЕДДС города поступило 79 сообщений о поваленных деревьях, из-за которых пострадало 14 автомобилей и зафиксировано 65 повреждений в домах. В основном это крыши и балконы. Об этом сообщает пресс-служба мэрии города.
С раннего утра управы обходят территории. Коммунальные службы убирают поваленные деревья, а также мусор и ветки на тротуарах и дорогах города. С помощью специальной техники устраняют подтопления в частном секторе на Пугачева.
По прогнозам белгородских синоптиков, сегодня на территории региона также ожидаются кратковременные, местами сильные дожди, грозы, возможен град. Порывы ветра могут достигать 15-20 м/с.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5382072/
go31.ru
В Старом Осколе град пробил крыши домов и машин
Тема обстрелов в Белгородской области на два дня отошла на второй план. Вчера непогода накрыла Белгород, сегодня уже объявилась в Яковлевском округе и теперь дошла до Старого Оскола.
Жители Старого Оскола сообщают, что сегодня ураган дошёл до них. В телеграм-канале «Белгород №1» появились фото от старооскольцев с последствиями града.
Горожане пишут о повреждённых машинах и зданиях, в которых осадки пробивают крыши. 
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/byvshiy-belgorodskiy-gubernator-evgeniy-savchenko-predlagaet-vydelyat-novorozhdyennym-po-8-mln-ruble/
Белгородцев призывают отказаться от прогулок из-за штормового предупреждения 
МЧС Белгородской области предупреждает, что вчерашняя непогода может повториться.
В субботу, 29 июля, в Белгородской области будут сильные дожди. Местами грозы и град. Порывы ветра могут достигать 20 метров в секунду.
Спасатели призывают парковаться в удалённости от деревьев, а также не выходить лишний раз на улицу.
Напомним, вчера в Белгородской области был сильный ливень с градом: некоторые улицы областного центра затопило, рухнули деревья. Предупреждали и о том, что непогода будет и сегодня, в пятницу.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorod-i-staryy-oskol-zanyali-mesta-sredi-liderov-v-tope-iq-gorodov/
После шторма в Белгороде зафиксировали 79 поваленных деревьев, 14 пострадавших машин и 65 повреждений в домах
Мэрия Белгорода сообщает о последствиях непогоды в городе.
Вчерашний катаклизм сильно усложнил жизнь горожанам и коммунальщикам. Но оказалось, что полная картина произошедшего ещё не ясна. Сейчас точные последствия выясняются, но уже понятно, что повреждений больше, чем казалось изначально.
Чиновники сообщают о 65 повреждениях в домах, в основном повреждены балконы и крыши. В городе обнаружены 79 поваленных деревьев, а также зафиксированы 14 пострадавших автомобилей.
Сейчас сотрудники управ обходят территории и убирают последствия шторма. На улице Пугачёва подтопления частного сектора убирают спецтехникой.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-belgorode-poyavitsya-velopeshekhodnaya-dorozhka-k-novomu-parku-attraktsionov/
Поваленные деревья, повреждённые машины и дома: что произошло во время ливня в Белгороде
О вчерашней непогоде в Белгороде было известно ещё днём. Казалось бы, предупреждён – значит вооружён. Но на деле погода оказалась хуже, чем все ожидали, а предотвратить последствия такого шторма, как сейчас видно, не удалось бы в любом случае.
К вечеру синоптики передали прогноз о выпадении в городе 33-х миллиметров осадков, местные жители уверяют, что давно не встречали в прогнозе таких показателей. Первыми на это, как мы уже привыкли, отреагировали таксисты – ценник за поездку поднялся в среднем до 600 рублей.
В Белгороде образовались районы, в которые советовали не ездить вовсе. Так, например, возле «Европы» на выезде из города затопление было таким, что не выдерживали ни автобусы, ни тем более легковые машины. Мэр призвал не ездить в тот район Белгорода.
Прошедший град также доставил проблем горожанам и коммунальщикам. В областном центре были оборваны несколько линий электропередачи, а жители на некоторое время оставались без электричества и воды.
Поваленные деревья стали ещё одной серьёзной проблемой. Сейчас известно о более 50 случаев падения. Они перекрывали дороги и повреждали машины. К утру почти все упавшие деревья коммунальщикам удалось убрать, а начальники управ совершают обход территорий, чтобы найти незамеченные случаи.
Без повреждений машин и домов также не обошлось. По информации мэра, повреждены 13 автомобилей, а также три частных и семь многоквартирных домов. Некоторое жильё повреждено сильнее, чем может показаться, когда мы говорим о ливне. Такая ситуация на улице 5 Августа, где повреждена и обвалилась подпорная стена многоквартирного дома.
Обрушение дорог произошло из-за сильного подтопления на улицах Пушкарная и Донецкая. Асфальт обвалился в месте капитального ремонта канализационного коллектора.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/posle-zatopleniya-neskolkikh-ulits-v-belgorode-rekonstruiruyut-livnyevki/
bel.ru
РСЧС предупреждает белгородцев о сильных грозах и граде в субботу
В субботу в Белгородской области пройдут сильные дожди и грозы
Порывы ветра 29 июля при грозах могут достигать 15-20 м/с, предупреждает белгородцев РСЧС.
Сюжет
Погода
В субботу на территории региона пройдут сильные дожди и грозы. Днём 29 июля будет облачно с прояснениями, ночью — кратковременные дожди, местами сильные. В отдельных районах области возможны грозы с градом.
Ветер западной четверти 8-13 м/с, ночью возможны порывы 15-20 м/с. Воздух днём прогреется до 20-25˚С, а ночью столбики термометров опустятся до 13-18˚ тепла. В Белгороде ночью ожидается от 15 до 17˚ тепла, днём температура повысится до 20-25˚ тепла.
https://bel.ru/news/2023-07-28/rschs-preduprezhdaet-belgorodtsev-o-silnyh-grozah-i-grade-v-subbotu-2997382
Отечественное авто наехало на людей, пока они оформляли ДТП у «МегаГринна»
[bookmark: _GoBack]Школьник и пенсионеры пострадали в ДТП в Белгородской области
В областном центре Лада Лагус наехала на людей, самостоятельно оформлявших ДТП. Травмы получили пожилой водитель и пассажирка. Об этом сообщает региональное управление ГИБДД.
Сюжет
Дети
Случай произошёл в четверг, 27 июля, около 12:25. В районе ТРЦ «МегаГринн» в Белгороде 41-летний водитель Lada Largus наехал на участников аварии с автомобилями Skoda и Ford Mondeo. Травмы различной степени тяжести получили 83-летний водитель Skoda и 87-летняя пассажирка.
В этот же день в Алексеевке на перекрёстке улиц Мостовая-Победы случилось ДТП. Около 17:25 водитель Hyundai Solaris 58 лет на пешеходном переходе сбила 9-летнего мальчика на велосипеде. Школьник отделался телесными повреждениями.
https://bel.ru/news/2023-07-28/otechestvennoe-avto-naehalo-na-lyudey-poka-oni-oformlyali-dtp-u-megagrinna-2997380

