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В Белгородской области водитель иномарки погиб при столкновении с большегрузом
29 июля 2023, 17:06
Фото: 1MI
ДТП произошло 28 июля в Корочанском районе. В аварии травмы получила также 49-летняя пассажирка легкового авто, сообщили в УМВД России по Белгородской области.
Сюжет
ДТП
28 июля около 09:00 на первом километре автодороги Восточный обход Корочи 52-летний водитель на Toyota Camry при выезде со второстепенной дороги не пропустил автомобиль «Фрейтлайнер Коламбия». За рулём большегруза находился 58-летний водитель.
В результате столкновения водитель легкового авто от полученных травм скончался. 49-летняя пассажирка авто получила травмы.
Напомним, что вчера отечественное авто наехало на людей, пока они оформляли ДТП у «МегаГринна». Травмы получили пожилой водитель и пассажирка.
https://bel.ru/news/2023-07-29/v-belgorodskoy-oblasti-voditel-inomarki-pogib-pri-stolknovenii-s-bolshegruzom-2998103
В воскресенье в Белгородской области ожидается потепление
29 июля 2023, 16:17
Фото: 1MI
Днём 30 июля температура воздуха поднимется до +27 градусов. Прогноз погоды опубликовали на сайте МЧС России по Белгородской области.
Сюжет
Погода
30 июля в регионе ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков.
Ветер будет северо-западный. Ночью скорость ветра достигнет 10 м/с, а днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью будет варьироваться от +5 до +10 градусов, днём ожидается от +22 до +27 градусов.
Напомним, что вчера, 28 июля, жители села Кустовое и посёлка Томаровка смогли запечатлеть смерчи. Непогода бушевала в регионе и 27 июля. Во время мощных ливней и сильного ветра повредились не менее 14 автомобилей и 65 домов. Непогода разбушевалась так, что унесла парковку с машинами в огороды к людям.
https://bel.ru/news/2023-07-29/v-voskresenie-v-belgorodskoy-oblasti-ozhidaetsya-poteplenie-2998089
За сутки под обстрел ВСУ попали два района Белгородской области
29 июля 2023, 09:42
Фото: Bel.ru
Гладков сообщил о 42 обстрелах Белгородской области за сутки
28 июля в регионе зафиксировали 42 прилёта. Под обстрел попал Белгородский район и Шебекинский горокруг. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
10 прилётов пришлось по селу Журавлёвка Белгородского района. Населённый пункт обстреляли из ствольной артиллерии. Пострадавших и разрушений нет.
В Шебекинском округе по посёлку Ленинский и МАПП «Шебекино» было выпущено по 16 миномётных снарядов. Обошлось без разрушений и пострадавших.
Напомним, что 27 июля регион попал под обстрел 60 раз. При обстреле Шебекинского горокруга пострадал мирный житель, занимавшийся полевыми работами. У пострадавшего — осколочное ранение ноги. Его госпитализировали, но после осмотра медиков отправили долечиваться домой. Осколками снаряда повредило комбайн.
Читайте также:
В Новой Таволжанке три улицы не могут восстановить из-за обстрелов«Помогите, село умирает»: белгородцы попросили восстановить дома после обстреловБелгородец не успел подать документы в училище из-за обстрелов
https://bel.ru/news/2023-07-29/za-sutki-pod-obstrel-vsu-popali-dva-rayona-belgorodskoy-oblasti-2997894
bel.kp.ru
42 раза обстреляли Белгородскую область со стороны Украины 28 июля 2023
Атаке подверглись три населенных пункта в двух муниципалитетах
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
Сегодня, 29 июля, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале опубликовал полный список по обстрелам региона со стороны Украины за 28 июля.
В Шебекинском городском округе по поселку Ленинскому и МАПП «Шебекино» выпущено по 16 минометных снарядов. Село Журавлевку Белгородского района из ствольной артиллерии обстреляли десять раз. К счастью, обошлось без разрушений и пострадавших.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, больше 60 раз ВСУ обстреляли белгородское приграничье 27 июля.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5383297/
go31.ru

14:04, Cегодня
28 июля со стороны Украины в Белгородскую область прилетело 42 снаряда
Белгородские чиновники опубликовали данные об обстрелах региона вчера, 28 июля. По данным властей, область обстреляли трижды.
● В Белгородском районе из ствольной артиллерии обстреляно село Журавлёвка. Было зафиксировано 10 прилётов.
● В Шебекинском городском округе по посёлку Ленинский и многостороннему автомобильному пункту пропуска «Шебекино» выпущено по 16 миномётных снарядов.
По информации чиновников, в инцидентах никто не пострадал, разрушений также не было.
Все тексты Go31 со статистикой обстрелов Белгородской области можно найти в нашей специальной подборке.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/shebekinskikh-chinovnikov-proveryat-posle-zhaloby-mnogodetnoy-materi-na-nevydachu-zhilya/
belnovosti.ru
27 июля ВСУ обстреляли 71 раз территорию Белгородской области

Фото: Белгород-медиа
Ранение получил один человек

За минувшие сутки ударам подверглись 13 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Как сообщалось ранее, получил ранение один человек. Информация обо всех происшествиях — на нашей карте.
В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено 7 артиллерийских снарядов. Также противник сбросил с БПЛА три гранаты. Пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено 5 прилетов. Обошлось без последствий.

В Валуйском городском округе под обстрел попало село Вериговка – зафиксировано 4 прилета. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 15 минометных снарядов. В результате обстрела пострадавших и разрушений нет.

В Грайворонском городском округе под минометный обстрел попали окраины сёл Мокрая Орловка и Сподарюшино – зафиксировано 4 и 2 прилета соответственно. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет.

В Краснояружском районе по окраине села Колотиловка выпущено 5 артиллерийских снарядов. Обошлось без последствий.

В Шебекинском городском округе из миномета обстрелян посёлок Красное – зафиксирован один прилет. Есть пострадавший – мужчина с осколочным ранением ноги. Был доставлен в больницу, где врачи оказали ему всю необходимую помощь. Отправлен домой на амбулаторное лечение. Также осколками снаряда поврежден комбайн. По селу Терезовка выпущено 6 минометных снарядов, по хутору Панков – 5 минометных снарядов, по селу Белянка – три танковых снаряда, по селу Новая Таволжанка и поселку Ленинский – по два минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 7 минометных снарядов. В результате обстрелов в данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет.
http://www.belnovosti.ru/novosti/115053.html#
bel.aif.ru
Белгородчину 28 июля обстреляли 42 раза
Белгород , 29 июля - АиФ Белгород.
Белгородскую область 28 июля обстреляли 42 раза, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
Так, в Белгородском районе под удар ствольной артиллерии попало село Журавлевка — зафиксированы десять прилётов. 
В Шебекинском городском округе по посёлку Ленинский и МАПП «Шебекино» выпустили по 16 миномётных снарядов. В населённых пунктах обошлось без пострадавших и разрушений.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodchinu_28_iyulya_obstrelyali_42_raza
belpressa.ru
В Корочанском районе произошло смертельное ДТП
При столкновении легковушки и большегруза погиб мужчина.
По предварительным данным, 28 июля около 9:00 на первом километре автодороги Восточный обход Корочи 52-летний водитель, управляя автомобилем «Тайота Камри», выезжал со второстепенной дороги на главную и не уступил грузовому автомобилю «Фрейтлайнер Коламбия» в составе полуприцепа, рассказали пресс-службе ГИБДД России по Белгородской области.
В результате ДТП водитель легковушки скончался на месте, его 49-летняя пассажирка получила травмы. 58-летний водитель большегруза не пострадал.
https://www.belpressa.ru/accidents/53276.html#
Белгородскую область за прошедшие сутки ВСУ обстреляли 42 раза
Фото: Павел Колядин (архив)
28 июля атакам со стороны Украины подверглись 2 белгородских муниципалитета.

«В Шебекинском округе по посёлку Ленинскому и МАПП «Шебекино» ВСУ выпустили по 16 миномётных снарядов», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе из ствольной артиллерии обстреляли Журавлёвку – зафиксировано 10 прилётов.
Пострадавших и разрушений нет.
https://www.belpressa.ru/accidents/53275.html#
belgorod.bezformata.com
Белгородскую область за прошедшие сутки ВСУ обстреляли 42 раза
28 июля атакам со стороны Украины подверглись 2 белгородских муниципалитета.
«В Шебекинском округе по посёлку Ленинскому и МАПП «Шебекино» ВСУ выпустили по 16 миномётных снарядов», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков .
В Белгородском районе из ствольной артиллерии обстреляли Журавлёвку – зафиксировано 10 прилётов.
Пострадавших и разрушений нет.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskuyu-oblast-za-proshedshie-sutki/119646118/
mirbelogorya.ruой области. 28 июля
ть / Екатерина Божко / 29.07.2023 11:32
Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет. 
Белгородский район. Из ствольной артиллерии обстреляли село Журавлёвка – зафиксировано 10 прилётов
⠀
Шебекинский горокруг. По посёлку Ленинский и МАПП «Шебекино» выпустили по 16 миномётных снарядов
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55637-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-28-iyulya.html
rg.ru
В Белгородской области за прошедшие сутки зафиксировали 42 прилета со стороны ВСУ
Анна Скрипка
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков опубликовал традиционную сводку о нанесенных ВСУ ударах по региону за прошедшие сутки, она стала самой короткой за все время подобных отчетов.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
По данным губернатора, накануне из ствольной артиллерии было обстреляно село Журавлевка в Белгородском районе, зафиксировано 10 прилетов. А из минометов - поселок Ленинский и МАПП "Шебекино" в Шебекинском городском округе, по ним выпущено по 16 снарядов.
В обоих муниципалитетах обошлось без пострадавших и разрушений.
https://www.rg.ru/2023/07/29/vsu-udarili-iz-minometov-po-mapp-shebekino.html
znamya31.ru
ВСУ обстреляли Белгородский район 10 раз за 28 июля
Сегодня, 11:21Общество
Фото: t.me/vvgladkov (архив)
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об этом в своём telegram-канале.
ВСУ обстреляли Белгородский район 10 раз за 28 июля. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об этом в своём telegram-канале.
«В Белгородском районе из ствольной артиллерии обстреляно село Журавлевка — зафиксировано 10 прилётов. Пострадавших и разрушений нет», – написал руководитель субъекта.
Также за прошедшие сутки противник обстрелял Шебекинский городской округ. 16 миномётных снарядов были выпущены по посёлку Ленинский и МАПП. Разрушения и пострадавших нет.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-07-29/vsu-obstrelyali-belgorodskiy-rayon-10-raz-za-28-iyulya-340915
moe-belgorod.ru
Под Корочей легковушка попала под большегруз
Один человек погиб
17:30, сегодня
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В Белгородской области легковушка попала под большегруз
В Белгородской области случилась смертельная авария. Легковая машина попала под большегруз. 
В ГИБДД рассказали, что трагедия случилась вчера на объездной неподалеку от Корочи. 52-летний водитель автомобиля «Тойота Камри», выезжал на главную дорогу и не пропустил «Фрейтлайнер Коламбия», которым управлял 58-летний мужчина. 
Водитель легковушки погиб на месте. Его 49-летняя пассажирка пострадала в аварии. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163086
В Белгороде столкнулись четыре машины
В аварии пострадала молодая женщина
17:11, сегодня
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В Белгороде случилось массовое ДТП
В Белгороде вечер пятницы завершился массовым ДТП. Столкнулись четыре машины. 
В ГИБДД сообщили, что инцидент произошел в 21:45 на проспекте Ватутина. Согласно официальной версии, 20-летний водитель «Лады Приоры» выскочил на встречную полосу и влетел в «Фиат» с 23-летним парнем за рулем. После этого «Приора» въехала в попутный «Пежо», которым управлял 37-летний мужчина. Последняя машина от удара влетела в остановившийся перед светофором «Мицубиси Аутлендер» с 33-летним мужчиной за рулем. 
В аварии пострадал один человек. Травмы получила 35-летняя пассажирка «Пежо». 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163083
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Июль, 29  09:00
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 07 часов 25 минут на 18 км автодороги "Магистраль 1:1» 22-х летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора», совершил наезд на 39-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу.В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения.
Корочанский район
По предварительным данным, около 09 часов 00 минут на 1 км  автодороги «Восточный обход г. Короча» 52-х летний водитель, управляя автомобилем «Тайота Камри», при выезде со второстепенной на главную дорогу не предоставил преимущество в движении автомобилю «Фрейтлайнер Коламбия» в составе полуприцепа, под управлением 58 летнего водителя. В результате произошедшего столкновения водитель автомобиля «Тайота Камри» от полученных травм скончался на месте происшествия, а его 49-летняя пассажирка получила телесные повреждения.
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 13 часов 50 минут в г. Губкин в районе д.3 ул. Железнодорожная, 28-летний водитель, управляя автомобилем «АУДИ А3», совершил выезд на полосу встречного движения, где допустил столкновение с автомобилем «ВАЗ 2110», под управлением 26-летнего водителя. В результате произошедшего столкновения водитель автомобиля «ВАЗ 2110» и его 66-летняя пассажирка получили травмы.
Алексеевский городской округ
По предварительным данным, около 14 часов 45 минут в г. Алексеевка в районе д. 21а ул. Революционная 32-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2115», не выдержал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди автомобиля «ВАЗ 2105», под управлением 69-летнего водителя и совершил с ним столкновение, после чего автомобиль «ВАЗ 2105» выехал на обочину и совершил наезд на стоявший автомобиль «Тойота Королла». В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 2105» получил телесные повреждения.
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 20 часов 15 минут, в районе д.1 ул.1 Мая с. Скородное, 62-летний водитель, управлял автомобилем «ВАЗ 2115», двигаясь по второстепенной дороге не уступил дорогу автомобилю "РЕНО DUSTER", под управлением 55-летней женщины, двигавшейся по главной дороге, в результате чего произошло столкновение транспортных средств. В результате ДТП водитель автомобиля "РЕНО DUSTER" получила телесные повреждения.
Ракитянский район
По предварительным данным, около 21 часа 30 минут на 46 км автодороги «Крым – Ивня - Ракитное» 39-летняя женщина, управляя автомобилем «Хендай Getz», совершила наезд на 39-летнего мужчину, шедшего по проезжей части в попутном направлении. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался на месте происшествия.
г. Белгород
По предварительным данным, около 21 часа 45 минут в районе д.1г пр. Ватутина 20-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Приора» допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Фиат Альбеа», под управлением 23-летнего водителя, после чего автомобиль «Лада Приора» совершил столкновение с двигавшимся в попутном с ним направлении автомобилем «Пежо 308», под управлением 37-летнего водителя, который совершил наезд на стоявший, на запрещающий сигнал светофора автомобиль «Мицубиси Аутлэндр», под управлением 33-летнего водителя. В результате ДТП 35-летняя пассажирка автомобиля «Пежо 308» получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/40367534
belgorod-news.net
В Корочанском районе произошло смертельное ДТП
Сегодня, 10:31 
| Происшествия
При столкновении легковушки и большегруза погиб мужчина.
По предварительным данным, 28 июля около 9:00 на первом километре автодороги Восточный обход Корочи 52-хлетний водитель, управляя автомобилем «Тайота Камри», при выезде со второстепенной на главную дорогу не уступил грузовому автомобилю «Фрейтлайнер Коламбия» в составе полуприцепа, рассказали пресс-службе ГИБДД России по Белгородской области.
В результате ДТП водитель легковушки скончался на месте, его 49-летняя пассажирка получила травмы. 58-летний водитель большегруза не пострадал.
https://belgorod-news.net/incident/2023/07/29/128567.html
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что ВСУ за сутки обстреляли регион 42 раза
Сегодня, 10:31 
| Общество
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что ВСУ за сутки обстреляли регион 42 раза. В селе Журавлевка зафиксировано 10 прилетов, а в Шебекинском городском округе по поселку Ленинский и международному автомобильному пункту «Шебекино» выпущено по 16 минометных снарядов. По данным губернатора, обошлось без пострадавших и разрушений.
https://belgorod-news.net/society/2023/07/29/128569.html
mk-belgorod.ru
В Белгородской области водитель «Камри» погиб от столкновения с большегрузом
28 июля Белгородской области произошло смертельно ДТП. Около 9 часов утра на 1 км автомобильной дороги «Восточный обход г. Короча» столкнулись легковушка и большегруз.
По предварительной информации, 52-летний водитель «Тайоты Камри» выезжал со второстепенной на главную дорогу и не пропустил транспортное средство «Фрейтлайнер Коламбия» в составе полуприцепа, за рулем которого сидел 58-летний шофер.
Водитель «Камри» погиб на месте, а 49-летняя пассажирка его авто осталась жива. Как сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД, женщина получила травмы.

https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/07/29/v-belgorodskoy-oblasti-voditel-kamri-pogib-ot-stolknoveniya-s-bolshegruzom.html
28 июля ВСУ обстреляли Белгородский район и Шебекинский горокруг
28 июля ВСУ обстреляли два муниципалитета Белгородской области, проинформировал губернатор Вячеслав Гладков. Люди не пострадали, разрушений нет, уточнил глава региона.
Под огнем противника находился Белгородской район. ВСУ ударили по Журавлевке из артиллерии. По населенному пункту прилетело 10 раз.
В этот же день били и по Шебекинскому горокругу. Под удар попали поселок Ленинский и МАПП «Шебекино». На территории поселка и пропускного пункта приземлилось по 16 минометных снарядов.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/07/29/28-iyulya-vsu-obstrelyali-belgorodskiy-rayon-i-shebekinskiy-gorokrug.html
gazeta-prioskolye.ru
Сотрудник МЧС Дмитрий Ялынич из Чернянки: «Алкоголь и вода — несовместимы никогда»
Сегодня, 08:38Происшествия
Фото: freepik.com
[bookmark: _GoBack]У нетрезвого человека шансы утонуть многократно повышаются.
Коллектив отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Чернянскому району напомнил жителям муниципалитета о правилах безопасности на водоёмах. К основным причинам неудачного, а порой печального отдыха, можно отнести собственную беспечность граждан, нарушение элементарных правил на воде, отдых детей без присмотра взрослых. В большинстве случаев трагедии происходят во время распития алкоголя, заплыве в нетрезвом состоянии, купания в несанкционированных местах. Необходимо помнить, что у нетрезвого человека шансы утонуть многократно повышаются.
«Практика показывает, что нельзя смешивать купание в водоёмах и выпивку. Подвыпивший человек теряет над собой контроль и плохо ориентируется. Ему кажется, как говорится, что море по колено. Вот почему купаться в нетрезвом виде строго воспрещается. По статистике, каждый четвёртый утонувший был в состоянии алкогольного опьянения. Казалось бы, это простые истины — купание и спиртное совмещать нельзя. Однако даже самые здравомыслящие люди теряют над собой самообладание после распития горячительных напитков. Большая просьба к землякам — при отдыхе на природе контролируйте себя и друг друга во избежание несчастных случаев», — прокомментировал начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Чернянскому району майор внутренней службы Дмитрий Ялынич.
Лето — пора отпусков. Для многих лучший отдых — спиртное и водоёмы. Коллектив отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Чернянскому району подчёркивает, что такое времяпрепровождение чревато последствиями. При чрезвычайных ситуациях необходимо уметь оказывать неотложную помощь и всегда обращаться за помощью специалистов экстренных служб. 
https://gazeta-prioskolye.ru/news/proisshestviya/2023-07-29/sotrudnik-mchs-dmitriy-yalynich-iz-chernyanki-alkogol-i-voda-nesovmestimy-nikogda-340804

