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«Опасное солнце» возвращается в Белгородскую область
В Гидрометцентре предупредили о высоком уровне ультрафиолета в 14 регионах России, в том числе в Центральном Черноземье, пишут «Известия».
В Белгородской области ожидается «опасное солнце» — высокий уровень ультрафиолета. Такой же прогноз действует для ещё 13 регионов страны, сообщили в Гидрометцентре.
Как рассказал научный руководитель организации Роман Вильфанд, в Краснодарском крае, на Ставрополье, в республиках Северного Кавказа, Крыму прогнозируется очень высокий ультрафиолетовый индекс. Специалист назвал это опасной характеристикой. Как посоветовал эксперт, в такой период на пляжах не стоит находиться под прямыми солнечными лучами с 11:00 до 14:00.
Высокий уровень ультрафиолета обещают также в Курской, Воронежской, Тамбовской, Липецкой и Белгородской областях.
Интересно, что синоптики пообещали 1 августа грозы и град в Белгородской области. Жара в регионе начнётся с 6 августа — температура поднимется до +35 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-07-31/opasnoe-solntse-vozvraschaetsya-v-belgorodskuyu-oblast-2999534
Двоих человек ранило в приграничье при взрыве неизвестного предмета
Пострадавшие перед взрывом пытались разобрать некий неизвестный предмет, сообщают «Курские известия». У пациентов осколочные ранения рук, ног, грудной клетки.
Взрыв
В Кореневском районе Курской области двое местных жителей подорвались на неизвестном предмете. Пострадавшие пытались его разобрать, но произошёл взрыв. Оба получили ранения.
Как пишет издание, происшествие случилось 30 июля. В областном минздраве уточнили, что один мужчина получил осколочные ранения рук и ног, у второго — осколочное ранение грудной клетки.
Пострадавших доставили в хирургический центр в Рыльске, а затем в Курскую областную больницу с помощью санавиации. Мужчины находятся в состоянии средней степени тяжести.
В апреле белгородец подорвался во дворе собственного дома. Житель региона распиливал снаряды времён Великой Отечественной войны. Один из боеприпасов сдетонировал, мужчина погиб.


https://bel.ru/news/2023-07-31/dvoih-chelovek-ranilo-v-prigranichie-pri-vzryve-neizvestnogo-predmeta-2999439
«Волга» под Белгородом сбила мальчика: ребёнок погиб, водитель-пенсионер в больнице
В ДТП под Белгородом погиб 11-летний ребёнок
Смертельная авария с участием школьника произошла в Октябрьском. Водитель, который сбил мальчика, попал в больницу. Подробности сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
Смертельное ДТП
30 июля в Октябрьском в Белгородском районе под колёсами «Волги» погиб 11-летний мальчик. 74-летний водитель не справился с управлением и съехал на обочину, по которой шёл ребёнок. Авто сбило его и врезалось в дерево. Школьник скончался от полученных травм, автомобилиста госпитализировали.
Также в Белгородском районе зафиксировали ещё два ДТП с пострадавшими. В Таврово 52-летний водитель отечественного авто при повороте не уступил дорогу другому ВАЗу. В аварии пострадали оба водителя, а также 30-летний и 25-летняя пассажирки ВАЗа.
Другая авария произошла в Северном. 41-летняя женщина за рулём «Лады» не уступила дорогу Ford, которым управляла 34-летняя автомобилистка. Машины столкнулись. Травмы получила водитель иномарки.
Ещё одно ДТП произошло в селе Роговатое Старооскольского горокруга. 55-летний водитель иномарки превысил скорость и не справился с управлением. Авто в итоге въехало в ЛЭП. Автомобилист пострадал.

https://bel.ru/news/2023-07-31/volga-pod-belgorodom-sbila-malchika-rebyonok-pogib-voditel-pensioner-v-bolnitse-2999202
Три дома пострадали от обстрелов Белгородской области
По Белгородской области за день ударили более 110 раз
Под огнём находилось семь районов. Два дома пострадало в Краснояружском районе, ещё один — в Валуйском горокруге. Помимо этого, горел гараж от попадания снаряда. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

ВСУ нанесли более 110 ударов по Белгородской области 30 июля. Пострадавших среди мирных жителей нет, но повреждения получили три частных дома и гараж.
Так, накануне под обстрел попало Прилесье в Краснояружском районе. В посёлке было шесть прилётов. Пострадали два частных жилых дома — повреждения пришлись на крышу и забор. Помимо этого, задело линию электропередачи (ЛЭП), но её работу уже восстановили.
В Краснояружском районе, помимо Прилесья, под обстрелами накануне были Вязовое, Староселье, Теребрено, территория между Колотиловкой и Прилесьем. В общей сложности зафиксировали 16 прилётов.
Ещё один дом пострадал при обстреле Новопетровки в Валуйском горокруге. Огонь по селу открыли уже утром 31 июля. Пострадал частный жилой дом, а также гараж: в него попал снаряд, что привело к пожару.
В остальных районах накануне обошлось без пострадавших и разрушений. В Шебекинском горокруге 30 июля зафиксировали 39 прилётов. ВСУ обстреливали Новую Таволжанку, Красное, Ленинский, автомобильный пункт пропуска «Шебекино».
По Щетиновке в Белгородском районе выпустили 12 артснарядов. Над Журавлёвкой с беспилотника сбросили девять гранат.
Под миномётные обстрелы накануне попали Богун-Городок и Лозовая Рудка в Борисовском районе — всего 16 прилётов. По хутору Старый в Волоконовском районе выпустили семь миномётных снарядов. В Дроновке Грайворонского горокруга 30 июля было восемь прилётов.
https://bel.ru/news/2023-07-31/tri-doma-postradali-ot-obstrelov-belgorodskoy-oblasti-2999127
bel.kp.ru
При обстреле белгородского села Ржевка пострадали три частных жилых дома
Сегодня, 31 июля, ВСУ обстреляли село Ржевка в Шебекинском городском округе. По предварительной информации, никто не пострадал, но есть повреждения жилых домов. Об этом в телеграм-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

- Под обстрел ВСУ попало село Ржевка Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. Осколками снарядов повреждены три частных жилых домовладения: выбиты стекла, посечены фасады, кровли и заборы, а также линия электропередачи, - написал глава Белгородской области.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5386417/
Белгородские синоптики прогнозируют грозы, град и 30-градусную жару
По прогнозам синоптиков, первый день августа в Белгородской области будет облачным. На территории региона ночью местами возможны кратковременные дожди, днем небольшие, местами умеренные дожди, в отдельных районах грозы, град. Ветер ночью переменных направлений, слабый, днем южной четверти 7-12 м/с. При грозах местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 13-18 градусов тепла, днем прогреется до 25-30 градусов.

Областном центре ночью обещают от 16 до 18 градусов тепла, днем потеплеет до 25-27 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5386206/
Под Белгородом водитель скончался, врезавшись в дерево
В Белгородской области в результате ДТП с деревом скончался мужчина. По предварительной информации, сегодня утром в Яковлевском районе на 637 километре федеральной трассы «Крым» произошло смертельное ДТП.

64-летний водитель на автомобиле ВАЗ-2111 не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и врезался в дерево. В результате происшествия мужчина получил множественные травмы. Его доставили в районную больницу, где он впоследствии скончался, сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.

Полиция устанавливает обстоятельства и причины дорожно-транспортного происшествия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5386152/
Белгородские спасатели вызволили из беды жеребенка и собаку
За прошедшую неделю сотрудники МЧС по Белгородской области дважды пришли на помощь животным.

Так, 28 июля на территории промзоны в Алексеевке очевидцы обнаружили упавшую в большую яму собаку. Жители сообщили о происшествии спасателям. При помощи штурмовой лестницы сотрудники МЧС достали животное из ямы, осмотрели и, убедившись, что его жизни ничего не угрожает, отпустили на свободу.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5386046/
Утром 31 июля ВСУ обстреляли село Новопетровка в Белгородской области
Сегодня утром под обстрел со стороны Украины попало село Новопетровка Валуйского городского округа. По предварительным данным, обошлось без пострадавших. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

- По предварительной информации, пострадавших нет. Один из снарядов попал в гараж, в результате чего он загорелся. Осколками второго снаряда посекло фасад и выбило окна еще в одном частном жилом доме, - написал глава региона в телеграм-канале.

На месте происшествия находятся все оперативные и аварийные службы. Продолжается подомовой обход, информация по разрушениям уточняется.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5385123/
go31.ru
Пожилой автомобилист погиб под Белгородом после столкновения с деревом
УМВД Белгородской области сообщает, что водителя доставили в больницу, но спасти не смогли.
Утром 31 июля водитель ВАЗа, ехавший по Яковлевскому округу не справился с управлением. 64-летний мужчина врезался в дерево и получил тяжёлые травмы. Умер он в районной больнице.
Правоохранители устанавливают детали ДТП.
Напомним, ранее сообщалось о смертельной аварии в Октябрьском Белгородского района – погиб11-летний ребёнок, который шёл по обочине.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/avtomobilist-pogib-pod-belgorodom-posle-stolknoveniya-s-derevom/
Август в Белгородской области начнётся с гроз и града
МЧС Белгородской области предупреждает, что погода ухудшится.
1 августа в Белгородской области будет дождливо. В отдельных районах будут грозы с градом. Ветер ожидается слабый, но при грозах он может разогнаться до 15 метров в секунду. Ночью температура воздуха составит от 13 до 18 градусов тепла. Днём максимальное значение достигнет 30 градусов.
В Белгороде ночью от 16 до 18 градусов тепла. Днём – от 25 до 27 градусов.
Напомним, в прошлый четверг в регионе был сильный дождь, который затопил несколько улиц.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/avgust-v-belgorodskoy-oblasti-nachnyetsya-s-groz-i-grada/
Под Белгородом насмерть сбили 11-летнего мальчика
УМВД Белгородской области сообщает, что за сутки в регионе случилось четыре ДТП. Один человек погиб, ещё семь получили травмы.
В Октябрьском Белгородского района 74-летний водитель сбил на «Волге» ребёнка. Мужчина не справился с управлением и наехал на 11-летнего мальчика, который шёл по обочине. Пострадавшего отвезли в больницу, но спасти не смогли – от тяжёлых травм мальчик умер. Водителя госпитализировали.
В Таврово 52-летний водитель «Лады» не пропустил «Жигули» на светофоре. Случилось столкновение, и оба водителя пострадали. Медицинская помощь понадобилась и двум пассажирам: 30-летнему мужчине и 25-летней женщине.
В Северном 41-летняя женщина за рулём «Весты» выезжала на главную дорогу и не уступила «Фокусу», которым управляла 34-летняя белгородка. Машины столкнулись, травмы получили оба водителя.
В Роговатом Старооскольского округа 55-летний водитель «Соляриса» превысил скорость, не справился с управлением и врезался в опору ЛЭП. У мужчины травмы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-belgorodom-nasmert-sbili-11-letnego-malchika/
bel.aif.ru	
Три частных дома повредились при обстреле белгородского села Ржевка
Село Ржевка Шебекинского городского округа 31 июля попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Среди жителей села никто не пострадал.
Осколки снарядов повредили три частных жилых дома: выбили стёкла, посекли фасады, кровли и заборы, а также линию электропередачи.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/tri_chastnyh_doma_povredilis_pri_obstrele_belgorodskogo_sela_rzhevka
Белгородская область 30 июля попала под удары ВСУ более 110 раз
В минувшее воскресенье ВСУ обстреляли Белгородскую область более 110 раз. Информацию о нанесённых по региону ударах за 30 июля опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате обстрелов никто не пострадал.
Противник выпустил 18 миномётных снарядов по селу Новая Таволжанка Шебекинского горокруга, восемь — по посёлку Ленинский. Ещё восемь артиллерийских снарядов были выпущены по посёлку Красное, а три артиллерийских и два миномётных — по МАПП «Шебекино». Разрушений нет.
Артиллерия работала по населённым пунктам Краснояружского района. Девять снарядов ВСУ выпустили по селу Староселье и окраине села Теребрено, шесть — по посёлку Прилесье, по территории между селом Колотиловка и посёлком Прилесье — пять, по окраине села Вязовое — два. В результате обстрела Прилесья повредились два частных жилых дома: пробита крыша и посечен забор. Кроме того, была повреждена линия электропередачи — сейчас подача электроэнергии восстановлена.
По селу Щетиновка Белгородского района было выпущено 12 артиллерийских снарядов. Девять гранат беспилотники сбросили в селе Журавлёвка. Обошлось без последствий.
Окраины сёл Богун-Городок и Лозовая Рудка Борисовского района попали под миномётные обстрелы. Зафиксировано девять и семь прилётов соответственно. Разрушений нет.
ВСУ обстреляли окраину села Дроновка Грайворонского горокруга — всего установлено восемь прилётов. Ещё семь миномётных снарядов были выпущены по окраине хутора Старый Волоконовского раойна. В результате обстрелов разрушений нет.
Под обстрел также попало село Новопетровка Валуйского горокруга. Один из снарядов попал в гараж, в результате чего произошло возгорание. Осколки второго снаряда посекли фасад и выбили окна в частном доме.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_30_iyulya_popala_pod_udary_vsu_bolee_110_raz
Утром 31 июля ВСУ обстреляли село в Белгородской области
ВСУ утром 31 июля обстреляли село Новопетровка Валуйского округа. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Предварительно известно, что пострадавших нет, но есть повреждения. Один из снарядов попал в гараж, в результате чего он загорелся, а осколки второго снаряда посекли фасад и выбили окна в частном жилом доме.
Напомним, вечером в воскресенье, 30 июля, ВСУ нанесли удар по посёлку Прилесье Краснояружского района. Там были повреждены два частных дома, никто не пострадал.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/utrom_31_iyulya_vsu_obstrelyali_selo_v_belgorodskoy_oblasti
belpressa.ru
Сотрудники белгородского МЧС спасли собаку и жеребёнка	
Спасателей на помощь животным вызвали неравнодушные люди.
	
28 июля в промзоне в Алексеевке местные жители увидели упавшую в большую яму собаку и немедленно сообщили об этом в Единую дежурно-диспетчерскую службу. На место выехали спасатели и с помощью штурмовой лестницы достали животное из ямы. Убедившись, что жизни собаки ничего не угрожает, её отпустили на свободу.
 
30 июля в селе Смородино Яковлевского округа, на территории частной фермы, жеребёнок упал в глубокую яму с водой. Сотрудники МЧС вытащили его из ямы, использовав штурмовую лестницу, верёвки и ремни. Помогал спасателям и хозяин животного. Жеребёнок чувствует себя хорошо и отделался лишь лёгким испугом, сообщили в телеграм-канале ГУ МЧС России по Белгородской области.
В ведомстве попросили в случае подобных происшествий немедленно сообщать по телефонам 101 или 112. Ещё один вариант – единый телефон доверия областного МЧС – (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/53311.html#
mirbelogorya.ru	
Под обстрел ВСУ попало село Ржевка Шебекинского горокруга
Пострадавших, по информации Вячеслава Гладкова, нет. 
Осколками снарядов повреждены ЛЭП и три частных дома: выбиты стёкла, посечены фасады, кровли и заборы.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/55668-pod-obstrel-vsu-popalo-selo-rzhevka-shebekinskogo-gorokruga.html
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 30 июля
По информации губернатора, в результате обстрелов за прошедшие сутки никто не пострадал. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпустили 12 артиллерийских снарядов. В селе Журавлёвка с БПЛА сбросили 9 гранат. Разрушений нет.⠀
Борисовский район. Под миномётный обстрел попали окраины сёл Богун-Городок и Лозовая Рудка – зафиксировано 9 и 7 прилётов соответственно. Обошлось без последствий.⠀
Валуйский горокруг. Под обстрел попало село Новопетровка. Осколками снаряда посекло фасад и выбило окна в частном жилом доме. Один снаряд попал в гараж, вызвав возгорание.⠀
Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпустили 7 миномётных снарядов. Разрушений нет.
Грайворонский горокруг. Обстреляли окраину села Дроновка – зафиксировано 8 прилётов. Обошлось без разрушений.
Краснояружский район. По окраине села Вязовое выпустили 2 артиллерийских снаряда, по селу Староселье и окраине села Теребрено – 9, по территории между селом Колотиловка и посёлком Прилесье – 5, по посёлку Прилесье – 6 прилётов. Повреждены ЛЭП и 2 частных дома: пробита крыша и посечён забор. Подача электроэнергии уже восстановлена .
Шебекинский горокруг. Под миномётный обстрел попало село Новая Таволжанка – зафиксировано 18 снарядов, посёлок Ленинский – 8. По МАПП «Шебекино» выпустили 2 миномётных и 3 артиллерийских снаряда, по посёлку Красное – 8 артиллерийских снарядов. Разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55660-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-30-iyulya.html
rg.ru
ВСУ за сутки 113 раз ударили по Белгородской области
Никто не пострадал, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
В селе Новопетровка Валуйского городского округа один из снарядов попал в гараж, отчего начался пожар. Осколки второго снаряда повредил фасад и окна другой усадьбы.
Часть поселка Прилесье в Краснояружском районе оказалась обесточена после обстрела ВСУ. Снаряды повредили ЛЭП и два частных дома. Энергоснабжение вскоре было восстановлено.
https://www.rg.ru/2023/07/31/reg-cfo/vsu-113-raz-udarili-po-belgorodskoj-oblasti.html
31.мвд.рф
Информация о ДТП в Яковлевском районе	
По предварительным данным, сегодня, около 9 часов 35 минут, в Яковлевском районе, на 637 км ФАД «Крым», водитель 1959 г.р., управляя автомобилем ВАЗ-2111, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на дерево. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель получил   телесные повреждения и был доставлен в районную больницу, где впоследствии скончался от полученных травм.
Обстоятельства ДТП устанавливаются. 
https://31.мвд.рф/news/item/40414811/
moe-belgorod.ru
Белгородские пожарные спасли упавшего в яму жеребёнка
В Белгородской области пожарные спасли жеребёнка
30 июня жеребёнок упал в яму с водой на территории частной фермы в селе Смородино Яковлевского округа. Спасатели спустились к животному по штурмовой лестнице и с помощью верёвок и ремней вытащили его на поверхность. В региональном МЧС рассказали, что жеребёнок отделался лишь лёгким испугом и прекрасно себя чувствует.
Двумя днями ранее спасателям пришлось выручать из беды ещё одного четвероногого. В городе Алексеевка в яму упала собака, и очевидцы позвонили в службу спасения. Пожарные спустились к животному по штурмовой лестнице, достали его из ямы и отпустили на свободу.
Напомним, что на прошлой неделе пожарные также спасли овец в Чернянке. Животные увязли в битуме на территории заброшенного завода.
https://moe-belgorod.ru/news/zhivotnie/1163240
1 августа принесет в Белгородскую область грозу и град
В Белгородской области пройдут дожди с градом
Жителям Белгородской области вновь прогнозируют дожди с грозами и градом. Об этом предупреждают в региональном ГУ МЧС. 
Как стало известно, непогода может заглянуть в наши края 1 августа. Ночью ожидаются кратковременные дожди, а днем возможны умеренные дожди с грозами и градом. Сопровождать их будет ветер с порывами до 15 метров в секунду. Но жара не покинет регион - ждем до +27 градусов. 
Граждан просят оставлять машины на открытых пространствах, обходить стороной деревья и ненадежные конструкции. Если непогода застала вас на улице, то попробуйте найти поблизости помещение, чтобы переждать натиск стихии. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1163208
Под Белгородом пенсионер насмерть сбил школьника
Мальчику было 11 лет
В Белгородской области случилась трагедия. Пожилой водитель насмерть сбил ребенка.
В полиции сообщили, что авария произошла вчера 16:40 в Октябрьском. 74-летний пенсионер на «Волге» не справился с управлением и вылетел на обочину. К несчастью, в этот момент по ней шел 11-летний мальчик. Он попал под колеса, а после этого машина въехала в дерево.
Ребенок получил тяжелейшие травмы. Он умер в больнице. Пожилой водитель пострадал в аварии, но выжил. Его госпитализировали.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163165
belgorod-news.net
В Яковлевском округе 64-летний водитель легковушки врезался в дерево
Мужчину доставили в больницу, где он от полученных травм скончался.
Авария произошла сегодня, 31 июля, около 9:35 на 637-м км трассы «Крым» в Яковлевском округе. По предварительным данным, мужчина 1959 г. р. за рулём ВАЗ-2111 не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и наехал на дерево.
В результате ДТП мужчина получил травмы, его доставили в районную больницу, однако спасти пострадавшего врачам не удалось, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://belgorod-news.net/incident/2023/07/31/128682.html
Под обстрел снова попал автомобильный пропускной пункт Шебекино в Белгородской области
По нашим данным, ВСУ атаковали МАПП накануне. По нему выпустили три мины, предположительно, калибра 60 мм. Безрезультатно. Пострадавших и разрушений нет.
https://belgorod-news.net/society/2023/07/31/128648.html
oskol.city	
Последний летний месяц начнётся в Старом Осколе с дождей и гроз
На 1 августа синоптики прогнозирует дожди, а в отдельных районах Белгородской области грозы и град. 
Южный ветер будет дуть со скоростью 7-12 м/с, порывы при непогоде могут достигать 15 м/с. Ночью температура воздуха 13-18 градусов тепла, днём — 25-30.
Впрочем, август может оказаться жарче июля. Среднемесячная температура воздуха в регионе, как и в целом в ЦФО (за исключением Брянской и Тверской областей), будет выше нормы. Об этом предупредил научный руководитель Гидрометцентра Роман Вильфанд.
В центре погоды «Фобос» также ждут солнечный и сухой август в Центральной России и считают, что климатическое лето (среднесуточная температура воздуха +15° и выше) закончится в 2023 году лишь в начале сентября.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/91649/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D91649%26section%3D%26nav%3D1
В старооскольском селе водитель врезался в опору ЛЭП
Авария произошла 30 июля около 16:00 в селе Роговатое.
Как сообщили в пресс-службе УМВД по Белгородской области, в районе дома № 3 на ул. Зелёной 55-летний водитель за рулём «Хендай Солярис» не выбрал безопасную скорость движения и не справился с управлением. Он слетел с дороги и врезался в опору линии электропередачи. В результате ДТП водитель получил травмы.
https://oskol.city/news/incidents/91642/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D91642%26section%3D%26nav%3D1
gubkin.city

Начнётся с гроз и града — продолжится температурой выше нормы: каким будет август в Белгородской области
Синоптики рассказали о погоде последнего летнего месяца.
На 1 августа Белгородский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды прогнозирует дожди, а в отдельных районах грозы и град. Южный ветер будет дуть со скоростью 7-12 м/с, порывы при непогоде могут достигать 15 м/с. Ночью градусники покажут 13-18 градусов тепла, днём — 25-30.
Впрочем, август может оказаться жарче июля. Среднемесячная температура воздуха в регионе, как и в целом в ЦФО (за исключением Брянской и Тверской областей), будет выше нормы. Об этом предупредил научный руководитель Гидрометцентра Роман Вильфанд.
В центре погоды «Фобос» также ждут солнечный и сухой август в Центральной России и считают, что климатическое лето (среднесуточная температура воздуха +15° и выше) закончится в 2023 году лишь в начале сентября.
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/178728/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D178728%26section%3D%26nav%3D1
bel-pobeda.ru
Сотрудники МЧС спасли упавшего в глубокую яму с водой жерёбёнка в Яковлевском городском округе
Случай произошёл в селе Смородино.
Яковлевские сотрудники МЧС спасли упавшего в глубокую яму с водой жерёбёнка. ЧП произошло 30 июля в селе Смородино на территории частной фермы.
На помощь животному пришли сотрудники пожарно-спасательной части №40. При помощи штурмовой лестницы, верёвок и ремней спасатели вместе с хозяином благополучно вытащили его на поверхность.
Жеребёнок чувствует себя хорошо и отделался лишь лёгким испугом. Напомним, что если вы стали свидетелем подобного происшествия, проявите активную гражданскую позицию и немедленно сообщите о нём по телефонам «101» или «112».
https://bel-pobeda.ru/news/proisshestviya/2023-07-31/sotrudniki-mchs-spasli-upavshego-v-glubokuyu-yamu-s-vodoy-zheryobyonka-v-yakovlevskom-gorodskom-okruge-341156
BezFormata 	

Сотрудники МЧС продолжают оказывать помощь животным, попавшим в беду
Работа сотрудников МЧС – это не только борьба с огнем и спасение граждан, но и помощь попавшим в беду животным, которые оказались в безвыходном положении. На каждое обращение неравнодушных жителей, специалисты ведомства незамедлительно реагируют, ведь жизнь братьев наших меньших не менее важна, чем жизнь каждого человека. Только за прошедшие выходные поступило несколько сообщений из разных районов нашей области, где четвероногим друзьям потребовалась помощь профессионалов:
28 июля на территории промышленной зоны расположенной в городе Алексеевка, очевидцы обнаружили упавшую в большую яму собаку, после чего немедленно сообщили о происшествии в единую дежурно - диспетчерскую службу. На место выехал караул пожарно-спасательной части № 16. При помощи штурмовой лестницы сотрудники достали животное из ямы, осмотрели и, убедившись, что его жизни ничего не угрожает, отпустили на свободу.
30 июля из село Смородино, Яковлевского городского округа поступило сообщение, что на территории частной фермы в глубокую яму с водой упал жеребёнок. Для оказания помощи по названному адресу были отправлены сотрудники пожарно-спасательной части № 40. При помощи штурмовой лестницы, веревок и ремней, сотрудники ведомства совместно с хозяином попавшего в беду животного благополучно вытащили его на поверхность. Жеребенок чувствует себя хорошо и отделался лишь легким испугом.
Эти случаи имели благополучный исход не только благодаря работе сотрудников чрезвычайного ведомства. В первую очередь животных спасли внимательность и чуткость со стороны обычных жителей, которые не прошли мимо и не остались равнодушными. Именно поэтому Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает:
Если вы стали свидетелем подобного происшествия, проявите активную гражданскую позицию и немедленно сообщите о нем по телефонам 101 или 112. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/prodolzhayut-okazivat-pomosh-zhivotnim/119705188/
Синоптики прогнозируют возможные дожди, грозы и град на территории Белгородской области
По данным белгородских синоптиков, завтра 1 августа будет облачно с прояснениями. Ночью местами кратковременные дожди, днем небольшие, местами умеренные дожди, в отдельных районах грозы, град. Ветер ночью переменных направлений, слабый, днем южной четверти 7-12 м/с. При грозах местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 13-18˚ тепла, днем 25-30˚ тепла.
В Белгороде ночью обещают от 16 до 18˚ тепла, днем 25-27˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать правила пожарной безопасности в быту. Разводя огонь на участке нужно учитывать все меры предосторожности и помнить, что при порывах ветра, пламя может быстро стать источником пожара и переброситься на ближайшие строения.
Сотрудники МЧС советуют жителям региона придерживаться правил безопасности во время грозы: закрыть в доме окна и двери, выключить телевизор и другие электроприборы, чтобы избежать угрозы короткого замыкания и связанных с ним последствий.
Внимательно следите за климатической обстановкой. В непогоду старайтесь оставаться дома. Если вам необходимо покинуть жилище, возьмите с собой зонт. Обходите стороной неустойчивые конструкции и деревья.
Прежде чем перейти дорогу в дождливую погоду, посмотрите по сторонам. Если вы попали под град, постарайтесь укрыться в ближайшем надежном помещении – магазине, подъезде.
Главное управление МЧС России по Белгородской области просит водителей быть внимательными и осторожными. Дожди могут стать причиной аварии на дороге, поэтому водителям важно соблюдать скоростной режим и придерживаться безопасной дистанции. Заранее тормозите на пешеходных переходах и избегайте резких поворотов и маневров. Во время непогоды паркуйте свой автомобиль в гараже или закрытом паркинге.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/grozi-i-grad-na-territorii-belgorodskoy/119705189/

В Белгородском аквапарке прошла учебная эвакуация и инструктаж по действиям в случае возникновения пожара
В крупнейшем аквапарке Черноземья сотрудники МЧС России провели учебную эвакуацию и оценили правильность действий персонала в случае возникновения пожара.
Всесезонный водный парк развлечений разместился на территории Белгородского района, вблизи села Нижний Ольшанец. Его площадь составляет около 12 тысяч квадратных метров. На территории объекта расположены взрослые и детские водные аттракционы, бассейны, кафе, магазины и релакс-зоны, в которых одномоментно могут находиться до 1000 человек. Задача работников аквапарка - обеспечить безопасность каждого посетителя, а поэтому в случае возникновения чрезвычайной ситуации персонал должен четко знать свои действия.
По легенде тренировки, возгорание произошло на первом этаже здания у входа в термальную зону. Сотрудники аквапарка, заметив пожар, привели в действие систему оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. Автоматически были открыты турникеты и электрические замки всех дверей объекта, сработала система дымоудаления. В считанные минуты все посетители и работники аквапарка покинули здание, а к месту условной чрезвычайной ситуации прибыл дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части. Сотрудники МЧС проверили все помещения и в одном из них обнаружили двоих пострадавших, которых с помощью спасательных устройств вывели из опасной зоны. После этого, убедившись, что в здании никого из людей не осталось, приступили к ликвидации открытого горения.
Правильность выполнения действий во время учебной эвакуации оценивали инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району Главного управления МЧС России по Белгородской области. Цель проводимой тренировки состояла в четкой и слаженной отработке действий при чрезвычайном происшествии на объекте с массовым пребыванием людей. По итогам учебной эвакуации действия руководства и сотрудников аквапарка инспекторы МЧС оценили на «хорошо». Но все же в завершение тренировки еще раз напомнили всем работникам объекта об основных правилах, которые необходимо строго соблюдать в случае возникновения пожара или другой чрезвычайной ситуации.

https://belgorod.bezformata.com/listnews/akvaparke-proshla-uchebnaya-evakuatciya/119705174/
Сотрудники МЧС полностью локализовали пожар в хозпостройке посёлка Ровеньки
Сотрудники МЧС локализовали пожар в хозпостройке посёлка Ровеньки . Возгорание произошло 28 июля ранним утром.
Звонок о пожаре в посёлке Ровеньки поступил на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы в 8:14 28 июля . Возгорание произошло в хозяйственной постройке на улице Димитрова . Как сообщила пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области, на место прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части №34.
Пожар ликвидирован до прибытия пожарно-спасательных подразделений. Всего к его ликвидации было привлечено четыре человека и две единицы техники , в том числе от МЧС два человека и одна единица техники.
https://rovenki.bezformata.com/listnews/pozhar-v-hozpostroyke-posyolka-rovenki/119704133/
Белгородские спасатели вызволили из беды жеребенка и собаку
Жизни животных ничто не угрожает Наталия ИЛЮШНИКОВА
За прошедшую неделю сотрудники МЧС по Белгородской области дважды пришли на помощь животным.
Так, 28 июля на территории промзоны в Алексеевке очевидцы обнаружили упавшую в большую яму собаку. Жители сообщили о происшествии спасателям. При помощи штурмовой лестницы сотрудники МЧС достали животное из ямы, осмотрели и, убедившись, что его жизни ничего не угрожает, отпустили на свободу.
Из села Смородино Яковлевского городского округа 30 июля поступило сообщение с просьбой помочь жеребенку. Выяснилось, что малыш упал в яму с водой на территории частной фермы. При помощи штурмовой лестницы, веревок и ремней, спасатели вместе с хозяином попавшего в беду животного благополучно вытащили его на поверхность. Жеребенок чувствует себя хорошо и отделался лишь легким испугом.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-spasateli-vizvolili-iz-bedi/119701824/
Новая пожарно-спасательная часть появилась в шебекинском селе Большетроицкое
vn_zhdanov Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков принял участие в её открытии.
Новая пожарно-спасательная часть появилась в шебекинском селе Большетроицкое . В зоне её ответственности находятся семь административных территорий: Большетроицкая, Белоколодезянская, Белянская, Бершаковская, Купинская, Максимовская и Первоцепляевская.
«Большое и важное событие для всего Шебекинского округа. Раньше в случае возгорания в этой части муниципалитета на помощь спешили пожарные из Шебекино. Теперь драгоценное время прибытия огнеборцев к месту происшествия сократится почти вдвое», – отметил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. - Поздравляю Сергея Петровича Потапова и всех сотрудников Главного управления МЧС по Белгородской области с открытием 50-го подразделения Чем сильнее наши спасатели, тем спокойнее жителям Белгородской области».
В новом пожарном подразделении работают 15 человек . Здесь есть два специализированных автомобиля.
«На территории округа теперь действуют три пожарно-спасательных части и три добровольных пожарных команды», – сообщил глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов.
https://shebekino.bezformata.com/listnews/spasatelnaya-chast-poyavilas-v-shebekinskom/119698250/
Синоптики предупредили белгородцев о возможных дождях и грозах на территории региона 1 августа
Фото: ru.freepik.com В отдельных районах возможен град.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 1 августа , на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью местами дожди, днём умеренные дожди, в отдельных районах грозы и град.
«Температура воздуха ночью 13-18 градусов тепла, днём 25-30 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 16 до 18 градусов тепла, днём 25-27 градусов тепла. Ветер ночью переменных направлений, слабый, днём южной четверти 7-12 м/с . При грозах местами порывы до 15 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sinoptiki-predupredili-belgorodtcev-o/119695838/
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 31 июля 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 31 июля ожидается переменная облачность.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 31 июля ожидается переменная облачность. Ночью без существенных осадков. Днем местами кратковременный дождь, гроза. Ветер переменных направлений ночью 4-9 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 12-17° тепла, днем 24-29° тепла.
Опасные метеорологические явления: не прогнозируются
Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются В связи с установившимся 1 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,15 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях. Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах. На территории Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый бесплатный номер службы спасения 112 и 101!
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 31 июля 2023 года.
https://krasnayayaruga.bezformata.com/listnews/situatciy-na-territorii-krasnoyaruzhskogo/119674555/
Новости МЧС 
В Белгородском аквапарке прошла учебная эвакуация и инструктаж по действиям в случае возникновения пожара
В крупнейшем аквапарке Черноземья сотрудники МЧС России провели учебную эвакуацию и оценили правильность действий персонала в случае возникновения пожара.
Всесезонный водный парк развлечений разместился на территории Белгородского района, вблизи села Нижний Ольшанец. Его площадь составляет около 12 тысяч квадратных метров. На территории объекта расположены взрослые и детские водные аттракционы, бассейны, кафе, магазины и релакс-зоны, в которых одномоментно могут находиться до 1000 человек. Задача работников аквапарка - обеспечить безопасность каждого посетителя, а поэтому в случае возникновения чрезвычайной ситуации персонал должен четко знать свои действия.
По легенде тренировки, возгорание произошло на первом этаже здания у входа в термальную зону. Сотрудники аквапарка, заметив пожар, привели в действие систему оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. Автоматически были открыты турникеты и электрические замки всех дверей объекта, сработала система дымоудаления. В считанные минуты все посетители и работники аквапарка покинули здание, а к месту условной чрезвычайной ситуации прибыл дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части. Сотрудники МЧС проверили все помещения и в одном из них обнаружили двоих пострадавших, которых с помощью спасательных устройств вывели из опасной зоны. После этого, убедившись, что в здании никого из людей не осталось, приступили к ликвидации открытого горения.
Правильность выполнения действий во время учебной эвакуации оценивали инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району Главного управления МЧС России по Белгородской области. Цель проводимой тренировки состояла в четкой и слаженной отработке действий при чрезвычайном происшествии на объекте с массовым пребыванием людей. По итогам учебной эвакуации действия руководства и сотрудников аквапарка инспекторы МЧС оценили на «хорошо». Но все же в завершение тренировки еще раз напомнили всем работникам объекта об основных правилах, которые необходимо строго соблюдать в случае возникновения пожара или другой чрезвычайной ситуации.
https://mchsrf.ru/news/855571-v-belgorodskom-akvaparke-proshla-uchebnaya-evakuatsiya-i-instruktaj-po-deystviyam.html
Синоптики прогнозируют возможные дожди, грозы и град на территории Белгородской области
По данным белгородских синоптиков, завтра 1 августа будет облачно с прояснениями. Ночью местами кратковременные дожди, днем небольшие, местами умеренные дожди, в отдельных районах грозы, град. Ветер ночью переменных направлений, слабый, днем южной четверти 7-12 м/с. При грозах местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 13-18˚ тепла, днем 25-30˚ тепла.
В Белгороде ночью обещают от 16 до 18˚ тепла, днем 25-27˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать правила пожарной безопасности в быту. Разводя огонь на участке нужно учитывать все меры предосторожности и помнить, что при порывах ветра, пламя может быстро стать источником пожара и переброситься на ближайшие строения.
Сотрудники МЧС советуют жителям региона придерживаться правил безопасности во время грозы: закрыть в доме окна и двери, выключить телевизор и другие электроприборы, чтобы избежать угрозы короткого замыкания и связанных с ним последствий.
Внимательно следите за климатической обстановкой. В непогоду старайтесь оставаться дома. Если вам необходимо покинуть жилище, возьмите с собой зонт. Обходите стороной неустойчивые конструкции и деревья.
Прежде чем перейти дорогу в дождливую погоду, посмотрите по сторонам. Если вы попали под град, постарайтесь укрыться в ближайшем надежном помещении – магазине, подъезде.
Главное управление МЧС России по Белгородской области просит водителей быть внимательными и осторожными. Дожди могут стать причиной аварии на дороге, поэтому водителям важно соблюдать скоростной режим и придерживаться безопасной дистанции. Заранее тормозите на пешеходных переходах и избегайте резких поворотов и маневров. Во время непогоды паркуйте свой автомобиль в гараже или закрытом паркинге.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99
https://mchsrf.ru/news/855569-sinoptiki-prognoziruyut-vozmojnyie-dojdi-grozyi-i-grad-na-territorii-belgorodskoy.html
Сотрудники МЧС продолжают оказывать помощь животным, попавшим в беду
[bookmark: _GoBack]Работа сотрудников МЧС – это не только борьба с огнем и спасение граждан, но и помощь попавшим в беду животным, которые оказались в безвыходном положении. На каждое обращение неравнодушных жителей, специалисты ведомства незамедлительно реагируют, ведь жизнь братьев наших меньших не менее важна, чем жизнь каждого человека. Только за прошедшие выходные поступило несколько сообщений из разных районов нашей области, где четвероногим друзьям потребовалась помощь профессионалов:
28 июля на территории промышленной зоны расположенной в городе Алексеевка, очевидцы обнаружили упавшую в большую яму собаку, после чего немедленно сообщили о происшествии в единую дежурно - диспетчерскую службу. На место выехал караул пожарно-спасательной части № 16. При помощи штурмовой лестницы сотрудники достали животное из ямы, осмотрели и, убедившись, что его жизни ничего не угрожает, отпустили на свободу.
30 июля из село Смородино, Яковлевского городского округа поступило сообщение, что на территории частной фермы в глубокую яму с водой упал жеребёнок. Для оказания помощи по названному адресу были отправлены сотрудники пожарно-спасательной части № 40. При помощи штурмовой лестницы, веревок и ремней, сотрудники ведомства совместно с хозяином попавшего в беду животного благополучно вытащили его на поверхность. Жеребенок чувствует себя хорошо и отделался лишь легким испугом.
Эти случаи имели благополучный исход не только благодаря работе сотрудников чрезвычайного ведомства. В первую очередь животных спасли внимательность и чуткость со стороны обычных жителей, которые не прошли мимо и не остались равнодушными. Именно поэтому Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает:
Если вы стали свидетелем подобного происшествия, проявите активную гражданскую позицию и немедленно сообщите о нем по телефонам 101 или 112. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/855570-sotrudniki-mchs-prodoljayut-okazyivat-pomosch-jivotnyim-popavshim-v-bedu.html




