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Белгородские спасатели вызволили котенка, упавшего в глубокий колодец
Белгородские спасатели вызволили котенка, упавшего в глубокий колодец с водой
МОСКВА, 1 авг — РИА Новости. В Белгородской области спасатели помогли маленькому котенку, упавшему в колодец, рассказали РИА Новости в пресс-службе регионального главка МЧС.
Инцидент произошел в поселке Вейделевка. Котенок свалился в колодец и, как рассказали в МЧС, "начал что есть силы звать на помощь".
"На звуки вовремя откликнулся владелец участка и, не имея возможности самостоятельно вызволить попавшее в беду животное, позвонил по телефону службы спасения", — сказал собеседник агентства.
Прибывшие по вызову сотрудники пожарно-спасательной части № 20 с помощью штурмовой лестницы вытащили котенка и передали его хозяину целым и невредимым.
https://ria.ru/20230801/kotenok-1887654369.html

ВСУ обстреляли автомобильный пункт пропуска в Белгородской области
Губернатор Гладков: ВСУ снова обстреляли автомобильный пункт пропуска "Шебекино"
БЕЛГОРОД, 1 авг – РИА Новости. Украинские военные второй день подряд из разных видов вооружений обстреливают автомобильный пункт пропуска "Шебекино" в Белгородской области, следует из информации губернатора Вячеслава Гладкова в Telegram-канале.
В своем Telegram-канале губернатор опубликовал сводку за 31 июля: обстрелам подверглись пять приграничных районов, общее число выпущенных снарядов составило 81, также село Журавлевка в Белгородской районе было атаковано дроном-камикадзе. Согласно информации, предоставленной главой области, по МАПП "Шебекино" было выпущено 9 минометных снарядов и 6 выстрелов из гранатомета. Кроме того, в воскресенье пункт пропуска подвергся обстрелу два раза из миномета и три раза из артиллерии. Среднее количество снарядов, выпущенных по территории области за июль, составило 87 штук в сутки.
"В Шебекинском городском округе под артиллерийский обстрел попало село Ржевка – зафиксировано 7 прилётов... По селу Новая Таволжанка и хутору Марьино выпущено 8 и 4 минометных снаряда соответственно. Пострадавших и разрушений нет. МАПП "Шебекино" обстреляли из миномета и гранатомета – зафиксировано 9 минометных снарядов и 6 гранатометных выстрелов", - написал Гладков.
Он добавил, что в Белгородском районе выпущено 12 артиллерийских снарядов по селу Нехотеевка. По селу Журавлевка были сброшены 3 гранаты с помощью беспилотника. Кроме того, противник один раз атаковал село с использованием дрона-камикадзе. В Валуйском городском округе по селу Новопетровка было выпущено два артиллерийских снаряда. В селе Вериговка в результате обстрела из ствольной артиллерии было зафиксировано 8 прилетов.
По данным губернатора, в Волоконовском районе 12 раз из миномета обстрелян хутор Старый.
В Краснояружском районе по селу Староселье и территории между селом Графовка и посёлком Прилесье выпущено по 5 артиллерийских снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
На всей территории Белгородской области с 11 апреля 2022 года установлен высокий (желтый) уровень террористической опасности. Необходимость введения режима вызвана обострением ситуации на украинско-российской границе и повышением активности украинских военных в приграничных районах. Особенно пострадали Шебекинский и Грайворонский округа.
https://ria.ru/20230801/obstrel-1887534221.html
vremya31.ru
Управление по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа напомнило о правилах поведения на воде
В случае чрезвычайной ситуации сообщайте по телефонам 101, 103 или 112.
Водоемы представляют опасность в любое время года. Летом угроза чаще всего исходит от сильного течения (в том числе и подводного), глубоких омутов и подводных ледяных ключей. Чтобы избежать несчастных случаев в воде, необходимо соблюдать следующие правила:
Избегать купания в незнакомых местах, не оборудованных специально для этой цели, прежде чем войти в воду, сделайте легкую разминку, чтобы разогреть мышцы, постепенно входите в воду, убедившись в том, что температура воды комфортная для тела (не ниже установленной нормы), не ныряйте при недостаточной глубине водоема (особенно головой вниз), при не обследованном дне, при нахождении вблизи других пловцов, при невысокой температуре воды продолжительность купания должна составлять не более 30 минут, при купании в естественном водоеме не заплывайте за установленные знаки ограждения, не подплывайте близко к моторным лодкам, во избежание перегревания отдыхайте на пляже в головном уборе.
Категорически запрещено купание детей без надзора взрослых, на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых). Также нельзя проводить в воде игры, связанные с нырянием и захватом друг друга, подавать крики ложной тревоги. 
Чтобы восстановить силы, находясь в воде далеко от берега, нужно лечь на воду спиной, расправив руки и ноги, расслабиться и помогая себе удержаться в таком положении, сделать вдох, а затем после паузы-медленный выдох. Если во время купания свело ногу, надо позвать на помощь, затем погрузиться с головой в воду, сильно потянуть ногу на себя за большой палец, а затем распрямить ее.
Если тонет человек нужно сразу громко зовите на помощь, попросите вызвать спасателей и «скорую помощь», бросьте тонущему спасательный круг, длинную веревку с узлом на конце, если хорошо плаваете, снимите одежду и обувь и вплавь доберитесь до тонущего. Заговорите с ним. Если услышите адекватный ответ, смело подставляйте ему плечо в качестве опоры и помогите доплыть до берега. Если же утопающий находится в панике, схватил вас и тащит за собой в воду, применяйте силу. Если освободиться от захвата не удается, сделайте глубокий вдох и нырните под воду, увлекая за собой спасаемого. Он обязательно отпустит вас. Если утопающий находится без сознания, можно транспортировать его до берега, держа за волосы.
Если вы тонете, то в первую очередь не нужно паниковать. Необходимо перевернуться на спину, широко раскинуть руки, расслабиться, сделать несколько глубоких вдохов.
Недопустимо оставлять пострадавшего без внимания (в любой момент может наступить остановка сердца). Кроме того, запрещено самостоятельно перевозить пострадавшего, если есть возможность вызвать спасательные службы.
Выполнение правил поведения на воде и дисциплина пребывания в местах отдыха — залог безопасности каждого человека. В случае чрезвычайной ситуации сообщайте по телефонам 101, 103 или 112.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-08-01/upravlenie-po-delam-go-i-chs-gubkinskogo-gorodskogo-okruga-napomnilo-o-pravilah-povedeniya-na-vode-341323
mk-belgorod.ru
На трассе под Белгородом автомобилист влетел в дорожное ограждение
На 157 км ФАД «Белгород -М4 «Дон» Москва – Воронеж – Ростов-на-Дону – Краснодар – Новороссийск» автомобилист врезался в дорожное ограждение. Инцидент случился 31 июля около 11:40 минут.
Предварительно установлено, что 37-летний водитель авто «Лада 111730» ехал со стороны Алексеевки в сторону Бирюча. Он двигался на небезопасной скорости и потерял контроль над машиной. В итоге «Калина» влетела в дорожное ограждение.
Пассажиры автомобиля 38-летний мужчина и 14-летняя девочка получили травмы, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/01/na-trasse-pod-belgorodom-avtomobilist-vletel-v-dorozhnoe-ograzhdenie.html
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 02 августа 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 02 августа облачно с прояснениями. По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района 02 августа Облачно с прояснениями. Ночью местами, днем повсеместно кратковременные дожди, местами грозы. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 15-20° тепла, днем 26-31° тепла.
            Опасные метеорологические явления: не прогнозируются
            Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются    
 
   В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
       Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
         Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
         На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
        
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101! 
                                             
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 02 августа 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1336.html
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Яковлевский городской округ, Красногвардейский район
Яковлевский городской округ
По предварительным данным около 09 часов 35 минут на 638 км. ФАД М-2 «Крым» 64-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2111», двигаясь со стороны г. Белгорода в направлении г. Курска, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением в результате чего совершил съезд с дороги с последующим наездом на дерево. С травмами различной степени тяжести водитель был доставлен в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.
Красногвардейский район
По предварительным данным около 11 часов 40 минут на 157 км. ФАД «Белгород -М4 «Дон» Москва – Воронеж – Ростов-на-Дону – Краснодар – Новороссийск» 37-летний водитель, управляя автомобилем «Лада 111730», двигаясь со стороны г. Алексеевка в направлении г. Бирюч не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на дорожное ограждение. В результате ДТП пассажиры автомобиля «Лада» 38-летний мужчина и 14-летняя девочка получили телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/40434934
31.мвд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Яковлевский городской округ, Красногвардейский район

Сегодня 09:00
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, около 09 часов 35 минут на 638 км ФАД М-2 «Крым» 64-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2111», двигаясь со стороны г. Белгорода в направлении г. Курска, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением в результате чего совершил съезд с дороги с последующим наездом на дерево. С травмами различной степени тяжести водитель был доставлен в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.
Красногвардейский район
По предварительным данным, около 11 часов 40 минут на 157 км ФАД «Белгород -М4 «Дон» Москва – Воронеж – Ростов-на-Дону – Краснодар – Новороссийск» 37-летний водитель, управляя автомобилем «Лада 111730», двигаясь со стороны г. Алексеевка в направлении г. Бирюч не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на дорожное ограждение. В результате ДТП пассажиры автомобиля «Лада» 38-летний мужчина и 14-летняя девочка получили телесные повреждения. 
https://31.мвд.рф/news/item/40435355/
znamya31.ru
Кратковременные дожди придут на территорию Белгородской области 2 августа
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 2 августа, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью местами и днем повсеместно кратковременные дожди, местами грозы.
«Температура воздуха ночью 15-20 градусов тепла, днем от 26 до 31 градусов тепла», — сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 16-18 градусов тепла, днём от 27 до 29 градусов тепла. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-01/kratkovremennye-dozhdi-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-2-avgusta-341333
Белгородские спасатели пришли на помощь котёнку в посёлке Вейделевка
Маленькое животное случной упало в глубокий колодец с водой и начало мяукать.
Белгородские спасатели пришли на помощь котёнку в посёлке Вейделевка. В пресс-службе МЧС сообщили, что он был найдён на территории частного сектора.
Маленькое животное случной упало в глубокий колодец с водой и начало мяукать. На звуки вовремя откликнулся владелец участка и, не имея возможности самостоятельно вызволить попавшее в беду животное, позвонил по телефону службы спасения.
По указанному адресу приехали сотрудники пожарно-спасательной части №20. При помощи штурмовой лестницы, мокрого и замершего пострадавшего вытащили на поверхность и передали в руки хозяину целым и невредимым.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-01/belgorodskie-spasateli-prishli-na-pomosch-kotyonku-v-posyolke-veydelevka-341360

Учебная эвакуация состоялась в Белгородском аквапарке
Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Учебная эвакуация состоялась в Белгородском аквапарке. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Правильность выполнения действий во время учебной эвакуации оценивали инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району ГУ МЧС России по Белгородской области. Цель проводимой тренировки — чёткая и слаженная отработка действий при ЧП на объекте с массовым пребыванием людей. По итогам учебной эвакуации действия руководства и сотрудников аквапарка инспекторы МЧС оценили на «хорошо».
«По легенде тренировки, возгорание произошло на первом этаже здания у входа в термальную зону. Сотрудники аквапарка, заметив пожар, привели в действие систему оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. Автоматически были открыты турникеты и электрические замки всех дверей объекта, сработала система дымоудаления. В считанные минуты все посетители и работники аквапарка покинули здание, а к месту условной чрезвычайной ситуации прибыл дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части. Сотрудники МЧС проверили все помещения и в одном из них обнаружили двоих пострадавших, которых с помощью спасательных устройств вывели из опасной зоны. После этого, убедившись, что в здании никого из людей не осталось, приступили к ликвидации открытого горения», — рассказали в пресс-службе МЧС региона.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-01/uchebnaya-evakuatsiya-sostoyalas-v-belgorodskom-akvaparke-341301

Белгородские взрывотехники ликвидировали шесть боеприпасов времён ВОВ за прошедшую неделю
Все обнаруженные боеприпасы были ликвидированы на специальном полигоне.
Белгородские взрывотехники ликвидировали шесть боеприпасов времён ВОВ за прошедшую неделю. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
24 июля в Белгороде на проспекте Богдана Хмельницкого была найдена миномётная мина 50 мм. В Таврово-3 Белгородского района очевидец нашёл артиллерийскую мину 82 мм.
Также боеприпасы были найдены в селе Высокое Яковлевского городского округа, в посёлке Майский и селе Стрелецкое Белгородского района, а также в Борисовке. Взрывотехники поисково-спасательной службы области изъяли все обнаруженные боеприпасы, безопасно транспортировали их на полигон и ликвидировали.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-01/belgorodskie-vzryvotehniki-likvidirovali-shest-boepripasov-vremyon-vov-za-proshedshuyu-nedelyu-341303
bezformata.com
Сотрудники МЧС провели учебную эвакуацию крупнейшего крытого аквапарка Белгородской области
Специалисты оценили, насколько быстро и правильно действует персонал в случае пожара, а также проверили системы оповещения и дымоудаления. 
На условное место ЧП прибыл дежурный караул спасательной части, чтобы вывести пострадавших по легенде посетителей. Тревожный сигнал мгновенно поступил на центральный пульт связи пожарной охраны. А пока до места ЧП добирался дежурный караул, сотрудникам аквапарка необходимо было самостоятельно эвакуировать посетителей.
Во время возгорания проход к очагу блокируется. Одновременно с этим срабатывают системы противопожарной защиты: звучит голосовое оповещение, автоматически открываются окна, турникеты и электрозамки дверей. Отдыхающих под присмотром персонала и медработников организованно направляют по безопасным выходам. В считанные минуты практически все покидают здание. Однако по сценарию внутри всё-же остаются пострадавшие. Газодымозащитники, проверив все помещения, нашли тех, кто не смог выбраться самостоятельно. После их эвакуации, убедившись, что в здании больше никого нет, огнеборцы приступили к тушению очага.
«По прибытию установили, что возгорание произошло на первом этаже основного корпуса на площади 10 квадратных метров, имеется двое пострадавших. Мы создали звено ГЗДС на поиск и спасение пострадавших, успешно выполнили эту задачу. Я считаю, что личный состав отработал на оценку «хорошо», но всегда есть к чему стремится», – отметил старший инспектор службы тушения пожаров специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области Иван Широкорад .
За правильностью выполнения действий во время учений следили инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району Главного управления МЧС региона.
«В ходе эвакуации замечаний не было. Во время эвакуации уложились, все средства противопожарной защиты объекта сработали. Не реже раза в год по согласованию с руководителями объектов с массовым пребываниям людей мы проводим такие учебные эвакуации с инструктажем работников», – сообщил начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району ГУ МЧС России по Белгородской области Николай Чернов .
После беседы с сотрудниками МЧС работники аквапарка на практике закрепили правила использования огнетушителей. О пожарной безопасности будут напоминать листовки, которые получили все присутствующие.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/evakuatciyu-krupneyshego-kritogo-akvaparka/119746184/
Белгородские взрывотехники ликвидировали шесть боеприпасов времён ВОВ за прошедшую неделю
Белгородские взрывотехники ликвидировали шесть боеприпасов времён ВОВ за прошедшую неделю.  Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
24 июля в Белгороде на проспекте Богдана Хмельницкого была найдена миномётная мина 50 мм . В Таврово-3 Белгородского района очевидец нашёл артиллерийскую мину 82 мм .
Также боеприпасы были найдены в селе Высокое Яковлевского городского округа, в посёлке Майский и селе Стрелецкое Белгородского района, а также в Борисовке. Взрывотехники поисково-спасательной службы области изъяли все обнаруженные боеприпасы, безопасно транспортировали их на полигон и ликвидировали.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-vzrivotehniki-likvidirovali/119733287/
Белгородским пожарным и спасателям вручили ведомственные награды и благодарности
Сегодня в Главном управлении МЧС России по Белгородской области прошло торжественное собрание, на котором отличившимся сотрудникам спасательного ведомства были вручены награды и благодарственные письма. Награды пожарные и спасатели получили из рук начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергея Потапова и депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VIII созыва Наталии Полуяновой.
За заслуги в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, высокие личные показатели в служебной деятельности ведомственными наградами в этот день были награждены 4 человека.
Еще 4-м были переданы Благодарности от имени руководителя фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия» в Государственной Думе Федерального собрания Российской Федерации Владимира Абдуалиевича Васильева.
Вручая благодарности, Наталия Владимировна поблагодарила пожарных и спасателей Белгородской области за безупречную службу в тех непростых условиях, которые сейчас сложились в нашем приграничном регионе. Депутат Государственной Думы отметила профессионализм и героизм, которые практически ежедневно проявляют сотрудники МЧС России, спасая людей и их имущество в сложной оперативной обстановке.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskim-pozharnim-i-spasatelyam-vruchili/119741764/

Кратковременные дожди придут на территорию Белгородской области 2 августа
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 2  августа, на  территории региона облачную с  прояснениями погоду.  Ночью местами и  днем повсеместно кратковременные дожди, местами грозы.
«Температура воздуха ночью 15-20 градусов тепла, днем от  26 до  31 градусов тепла»,  — сообщили в  пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 16-18 градусов тепла, днём от 27 до 29 градусов тепла. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dozhdi-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy/119740385/
Учебная эвакуация состоялась в Белгородском аквапарке
Учебная эвакуация состоялась в  Белгородском аквапарке. Об  этом сообщили в  пресс-службе ГУ  МЧС России по  Белгородской области.
Правильность выполнения действий во время учебной эвакуации оценивали инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району ГУ МЧС России по Белгородской области. Цель проводимой тренировки — чёткая и слаженная отработка действий при ЧП на объекте с массовым пребыванием людей. По итогам учебной эвакуации действия руководства и сотрудников аквапарка инспекторы МЧС оценили на «хорошо».
«По  легенде тренировки, возгорание произошло на  первом этаже здания у  входа в  термальную зону. Сотрудники аквапарка, заметив пожар, привели в  действие систему оповещения и  управления эвакуацией людей при пожаре. Автоматически были открыты турникеты и  электрические замки всех дверей объекта, сработала система дымоудаления. В  считанные минуты все посетители и  работники аквапарка покинули здание, а  к  месту условной чрезвычайной ситуации прибыл дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части. Сотрудники МЧС проверили все помещения и  в  одном из  них обнаружили двоих пострадавших, которых с  помощью спасательных устройств вывели из  опасной зоны. После этого, убедившись, что в  здании никого из  людей не  осталось, приступили к  ликвидации открытого горения»,  — рассказали в  пресс-службе МЧС региона. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sostoyalas-v-belgorodskom-akvaparke/119733298/
Жаркие, но дождливые дни не покидают регион
По данным белгородских синоптиков, завтра, 02 августа на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами и днем повсеместно кратковременные дожди, местами грозы. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 15-20˚ тепла, днем от 26 до 31˚ тепла.
В Белгороде ночью 16-18˚ тепла, днем от 27 до 29˚ тепла.
В регионе установилась жаркая погода. В зной возрастает вероятность возникновения природных пожаров. Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует белгородцам и гостям региона соблюдать правила пожарной безопасности на природе.
Сотрудники спасательного ведомства также советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от больших одиноко стоящих деревьев и конструкций, способных упасть.
Любителям рыбной ловли сотрудники спасательного ведомства напоминают о соблюдении правил безопасного поведения на водоёмах.
Пешеходам во время дождя советуют использовать зонт, плащ и соответствующую обувь. При передвижении будьте внимательны, осматривая участок пути перед собой.
Осадки в виде дождя могут осложнить дорожную ситуацию. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dozhdlivie-dni-ne-pokidayut-region/119738050/
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 02 августа 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 02 августа облачно с прояснениями.
                По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района 02 августа Облачно с прояснениями. Ночью местами, днем повсеместно кратковременные дожди, местами грозы. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 15-20° тепла, днем 26-31° тепла.
              Опасные метеорологические явления: не прогнозируются
                      Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются        
 
    В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
            Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
                Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
            Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
                На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) ( Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
               
                Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101! 
                                                                                         
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 02 августа 2023 года.
https://krasnayayaruga.bezformata.com/listnews/situatciy-na-territorii-krasnoyaruzhskogo/119737678/
bel.aif.ru
Число повреждённых от атак ВСУ домов в валуйском селе Новопетровка возросло
Утром 31 июля под обстрел ВСУ попало село Новопетровка Валуйского горокруга. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков опубликовал в своём Telegram-канале уточнённую информацию о последствиях обстрела.
Всего по Новопетровке было выпущено два артиллерийских снаряда. Среди жителей села никто не пострадал.
Ранее сообщалось об одном повреждённом частном доме и гараже. На данным момент известно, что различные повреждения получили пять частных жилых домовладений: выбиты окна, посечены кровли, повреждены хозпостройки, подвал. Кроме того, в результате обстрела повредился один автомобиль.
Напомним, что за минувший понедельник ВСУ атаковали территорию Белгородской области более 80 раз.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/chislo_povrezhdyonnyh_ot_atak_vsu_domov_v_valuyskom_sele_novopetrovka_vozroslo
ВСУ 31 июля атаковали территорию Белгородской области более 80 раз
В минувший понедельник ВСУ атаковали территорию Белгородской области более 80 раз. Сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
За прошедшие сутки в результате обстрелов никто не пострадал.
Противник выпустил девять миномётных снарядов и произвёл шесть гранатомётных выстрелов по МАПП «Шебекино». Ещё восемь миномётных снарядов были выпущены по шебекинскому селу Новая Таволжанка, четыре — по хутору Марьино. В этих населённых пунктах обошлось без последствий. Семь артиллерийских снарядов ВСУ выпустили по селу Ржевка. Осколки снарядов повредили три частных жилых дома: выбили стекла, посекли фасады, кровли и заборы, а также линию электропередачи. В настоящий момент подача электроэнергии восстановлена.
По селу Нехотеевка Белгородского района было выпущено 12 артиллерийских снарядов. В селе Журавлёвка беспилотники сбросили три гранаты, ещё один раз населённый пункт атаковал дрон-камикадзе. Разрушений нет.
Артиллерия работала по населённым пунктам Краснояружского района. По пять снарядов ВСУ выпустили по селу Староселье и территории между селом Графовка и посёлком Прилесье. Обошлось без последствий.
Под миномётный обстрел попал хутор Старый Волоконовского района — всего зафиксировано 12 прилётов. Разрушений в хуторе нет.
Из ствольной артиллерии восемь раз было обстреляно село Вериговка Валуйского горокруга. Ещё два артиллерийских снаряда противник выпустил по селу Новопетровка. В результате обстрела пять частных домов получили различные повреждения: выбиты окна, посечены кровли, повреждены хозпостройки, гараж и подвал. Кроме того, пострадал один автомобиль.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_31_iyulya_atakovali_territoriyu_belgorodskoy_oblasti_bolee_80_raz
go31.ru
Жару и грозу стоит ждать в среду белгородцам 
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 2 августа, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью местами пройдёт небольшой дождь, а ветер поднимется максимум до 8 метров в секунду. При этом ночь будет тёплой – до 20 градусов.
Завтра днём погода испортится – помимо дождей, которые пройдут везде, будет ещё и гроза. Ветер усилится – 7-12 метров в секунду. Температура поднимется до жаркой – 31 градус. Атмосферное давление останется низким – 737 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/kriminal/belgorodskiy-sledkom-vozbudil-ugolovnoe-delo-posle-padeniya-podrostka-s-kryshi-v-biryuche/
В аварии под Бирючом пострадала 14-летняя белгородка
УМВД Белгородской области указывает, что водитель двигался из Алексеевки в Бирюч.
Авария произошла в Красногвардейском районе около полудня в понедельник, 31 июля. 37-летний водитель «Лады» ехал по федеральной трассе, превысил скорость и не справился с управлением. Он врезался в дорожное ограждение. Водитель не пострадал, а вот его пассажиры, 14-летняя девочка и 38-летний мужчина, получили травмы.
Напомним, за последние сутки ДТП на дорогах Белгородской области унесли жизни двоих человек: 11-летнего мальчика и 64-летнего мужчины.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-avarii-pod-biryuchom-postradala-14-letnyaya-belgorodka/
Беспилотники, гранатомёт и артиллерия 82 раза атаковали Белгородскую область за сутки
Власти региона поделились ежедневной сводкой обстрелов Белгородской области. На этот раз чиновники предоставили данные за 31 июля.
· В Белгородском районе по селу Нехотеевка выпустили 12 артиллерийских снарядов. В селе Журавлёвка с беспилотника сбросили три гранаты. Также один раз село было атаковано с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших и разрушений нет.
· В Валуйском городском округе по селу Новопетровка выпустили два артиллерийских снаряда. Пострадавших нет. Различные повреждения имеются в пяти частных домах: выбиты окна, посечены кровли, повреждены хозпостройки, гараж и подвал. Также в результате обстрела повреждён автомобиль. Из ствольной артиллерии было обстреляно село Вериговка – зафиксировано восемь прилётов. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Волоконовском районе под миномётный обстрел попал хутор Старый – установлено 12 прилётов. Обошлось без последствий.
· В Краснояружском районе по селу Староселье и территории между селом Графовка и посёлком Прилесье выпущено по пять артиллерийских снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
· В Шебекинском городском округе под артиллерийский обстрел попало село Ржевка – зафиксировано семь прилётов. Никто не пострадал. Осколками снарядов повреждены три частных жилых домовладения: выбиты стекла, посечены фасады, кровли и заборы, а также линия электропередачи. Сейчас подача электроэнергии восстановлена. По селу Новая Таволжанка и хутору Марьино выпущено восемь и четыре миномётных снаряда соответственно. Пострадавших и разрушений нет. МАПП «Шебекино» обстреляли из миномёта и гранатомёта – зафиксировано девять миномётных снарядов и шесть гранатомётных выстрелов. Обошлось без последствий.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/ko-dnyu-goroda-v-belgorode-perekroyut-neskolko-dorog-/
«Дети задыхаются от гари со свалки». Белгородка – о горящем в Шебекине мусорном полигоне
Полигон загорелся в начале июня из-за постоянных обстрелов ВСУ. Сейчас местные жители обращают внимание на то, что проблема не ушла.
К главе Шебекинского округа Владимиру Жданову обратилась местная жительница. Она рассказала, что уже два месяца тлеет мусор, из-за которого страдают и взрослые, и дети.
Невыносимо дышать гарью со свалки. Это просто ужас, дети задыхаются от этого запаха. Проснулись рано из-за того, что дышать нечем. Долго нас этим запахом будут травить?
- пишет Ксения Кожушков.
Владимир Жданов ответил, что открытые очаги ликвидировали, но мусор продолжает тлеть.
Возгорание полигона возникло в результате обстрелов, открытые очаги горения были ликвидированы, но периодически возникают глубинные очаги тления, которые устраняются засыпкой грунтом,
- отвечает Жданов.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/kazhdyy-chetvyertyy-belgorodets-khochet-otpusk-bolshe-chetyryekh-nedel/
bel.kp.ru
До конца недели в Белгороде устранят последствия ливней и шквалистого ветра
Работы ведутся от улицы Донецкой до строения №16 на улице Пушкарной
На сегодняшний день объекты водоснабжения, которые были выведены из строя из-за обрыва линии электропередач, восстановлены и работают в штатном режиме. Об этом информирует пресс-служба администрации Белгорода.
Помимо этого, на улицах Донецкой и Пушкарной было зафиксировано сильное подтопление. В результате вымывания грунта ливневыми стоками, обрушилось дорожное полотно на ремонтируемом участке дороги. Сотрудники ГУП «Белоблводоканал» откачали воду с улиц, очистили дороги. Сейчас идут ремонтные работы.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5387675/

МЧСники обещают град с грозами в Белгороде 1 и 2 августа
Непогода накроет столицу региона уже сегодня, 1 августа, с 19:00
С 19:00 1 августа и ночью 2 августа в Белгороде местами ожидаются сильные дожди с грозами, град, усиление ветра до 15-18 метров в секунду. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по региону. Спасатели города настоятельно рекомендуют ставить автомобили вдали от деревьев и каких-либо конструкций. Во время осадков и усиления ветра следуют исключить прогулки на улице, быть предельно осторожными и внимательными. Обо всех происшествиях сообщайте в ЕДДС города по телефону 112.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, грозы, дожди при +31 градусе тепла ожидаются в Белгородской области 2 августа. Скорость ветра может достигать 12-ти метров в секунду. Температура воздуха ночью 15-20 градусов тепла, днем от +26 до +31 градуса. В Белгороде ночью 16-18 градусов выше ноля, днем от +27 до +29 градусов.
Сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от больших одиноко стоящих деревьев и конструкций, способных упасть.
Осадки в виде дождя могут осложнить дорожную ситуацию. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/daily/27536/4802458/ 

Грозы, дожди при +31 градусе тепла ожидаются в Белгородской области 2 августа 2023
Скорость ветра может достигать 12-ти метров в секунду
По данным белгородских синоптиков, завтра, 2 августа на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами и днем повсеместно кратковременные дожди, местами грозы. Ветер восточный, ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 15-20 градусов тепла, днем от +26 до +31 градуса. В Белгороде ночью 16-18 градусов выше ноля, днем от +27 до +29 градусов.
Сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от больших одиноко стоящих деревьев и конструкций, способных упасть.
Дождь может осложнить дорожную ситуацию. Спасатели рекомендуют водителям снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5388079/

В Белгородской области 14-летняя девочка пострадала в ДТП
Авария произошла в Красногвардейском районе
По предварительным данным, около 11:40 на 157 км ФАД «Белгород - М4 «Дон» Москва – Воронеж – Ростов-на-Дону – Краснодар – Новороссийск» 37-летний водитель, управляя «Ладой 111730», двигался со стороны Алексеевки в направлении Бирюча. Об этом информирует пресс-служба региональной полиции. На одном из участков он не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и наехал на дорожное ограждение. В результате ДТП пассажиры 38-летний мужчина и 14-летняя девочка получили телесные повреждения. Стражи порядка устанавливают обстоятельства и причины аварии.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5387003/
Белгородские МЧСники спасли котенка
Пушистого товарища вытащили из канализационного колодца
При помощи штурмовой лестницы спасатели вытащили на поверхность мокрого и замерзшего пострадавшего, и передали в руки хозяину.
Фото: пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области
Вчера, 31 июля, в поселке Вейделевке маленький котенок случайно упал в глубокий колодец с водой и начал, что есть силы звать на помощь. На звуки вовремя откликнулся владелец участка и, не имея возможности самостоятельно помочь животному, позвонил по телефону службы спасения. Об этом сообщает пресс-служба регионального ведомства.
По указанному адресу приехали сотрудники пожарно-спасательной части №20. При помощи штурмовой лестницы они вытащили на поверхность мокрого и замерзшего пострадавшего, и передали в руки хозяину.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5387921/
bel.ru
Жара, дожди и грозы: какая погода ожидает белгородцев в среду
Жаркая и дождливая погода не покинет Белгородскую область
Воздух днём 2 августа прогреется до +31 ˚С. При этом возможны осадки, предупредили белгородцев в МЧС.
Сюжет
Погода
2 августа в Белгородской области будет жарко, но дождливо. В регионе установится облачная с прояснениями погода. Ночью температура составит +15…+20 ˚С. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с. В отдельных районах ожидаются кратковременные дожди.
Днём воздух прогреется до +26…+31 ˚С. Ветер 7-12 м/с. Согласно информации от МЧС, днём в регионе повсеместно пройдут кратковременные дожди, местами с грозами.
В Белгороде 2 августа будет облачно. Ночью ожидаются небольшие осадки при +16 ˚С. Днём столбик термометра поднимется до +28 ˚С. При этом временами будет идти дождь.
Согласно текущему прогнозу Гидрометцентра, после среды осадков до конца недели в Белгороде не ожидается. В город придёт настоящая жара: максимально воздух прогреется днём в воскресенье, 6 августа. В этот день столбик термометра поднимется до +35 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-08-01/zhara-dozhdi-i-grozy-kakaya-pogoda-ozhidaet-belgorodtsev-v-sredu-3000501
Мужчина погиб, девочка-подросток пострадала: итоги двух ДТП в Белгородской области
ДТП под Белгородом закончилось смертью водителя
Аварии произошли в Яковлевском горокруге и Красногвардейском районе. Подробности происшествий сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
Смертельное ДТП
31 июля на территории региона зарегистрировали два ДТП с пострадавшими. Одно из них — со смертельным исходом.
В Яковлевском горокруге на трассе М-2 «Крым» 64-летний мужчина на ВАЗ-2111 превысил скорость и не справился с управлением. Машина съехала с дороги и врезалась в дерево. С травмами различной степени тяжести автомобилиста направили в больницу. Спасти его не удалось.
Вторая авария произошла в Красногвардейском районе на трассе Белгород — М4 «Дон» Москва — Воронеж — Ростов-на-Дону — Краснодар — Новороссийск. 37-летний водитель «Лады» ехал в сторону Бирюча и не справился с управлением. Авто въехало в дорожное ограждение. В результате ДТП пострадали 38-летний пассажир и 14-летняя пассажирка.
Ранее сообщалось, что в Октябрьском пенсионер на «Волге» сбил на дороге 11-летнего мальчика. Школьник скончался от полученных травм, а водителя госпитализировали.
https://bel.ru/news/2023-08-01/muzhchina-pogib-devochka-podrostok-postradala-itogi-dvuh-dtp-v-belgorodskoy-oblasti-3000202
openbelgorod.ru
Белгородские спасатели пришли на помощь упавшему в глубокий колодец с водой котёнку
Очевидцы случившегося не смогли самостоятельно достать животное.
Маленький котёнок провалился в глубокий колодец с водой на территории частного сектора в посёлке Вейделевка. Собственник участка не смог самостоятельно достать животное и позвонил в службу спасения, рассказали в ГУ МЧС России по Белгородской области.
Спасатели прибыли на место и при помощи штурмовой лестницы достали животное. Жизни четвероногого ничего не угрожает, его передали хозяину.
«Несмотря на то, что у сотрудников ведомства есть более серьёзные и важные задачи, они никогда не оставляют без внимания подобные ситуации. Ведь человечность – одно из главных качеств сотрудника МЧС»,
сказали в пресс-службе ведомства.
Напомним, 30 июля спасатели помогли достать из ямы с водой жеребёнка. Инцидент случился в селе Смородино Яковлевского городского округа на территории частной фермы.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2023-08-01/belgorodskie-spasateli-prishli-na-pomosch-upavshemu-v-glubokiy-kolodets-s-vodoy-kotyonku-341361
mirbelogorya.ru
Сотрудники МЧС провели учебную эвакуацию крупнейшего крытого аквапарка Белгородской области
Специалисты оценили, насколько быстро и правильно действует персонал в случае пожара, а также проверили системы оповещения и дымоудаления. 
На условное место ЧП прибыл дежурный караул спасательной части, чтобы вывести пострадавших по легенде посетителей. Тревожный сигнал мгновенно поступил на центральный пульт связи пожарной охраны. А пока до места ЧП добирался дежурный караул, сотрудникам аквапарка необходимо было самостоятельно эвакуировать посетителей.
Во время возгорания проход к очагу блокируется. Одновременно с этим срабатывают системы противопожарной защиты: звучит голосовое оповещение, автоматически открываются окна, турникеты и электрозамки дверей. Отдыхающих под присмотром персонала и медработников организованно направляют по безопасным выходам. В считанные минуты практически все покидают здание. Однако по сценарию внутри всё-же остаются пострадавшие. Газодымозащитники, проверив все помещения, нашли тех, кто не смог выбраться самостоятельно. После их эвакуации, убедившись, что в здании больше никого нет, огнеборцы приступили к тушению очага.
«По прибытию установили, что возгорание произошло на первом этаже основного корпуса на площади 10 квадратных метров, имеется двое пострадавших. Мы создали звено ГЗДС на поиск и спасение пострадавших, успешно выполнили эту задачу. Я считаю, что личный состав отработал на оценку «хорошо», но всегда есть к чему стремится», – отметил старший инспектор службы тушения пожаров специализированной пожарно-спасательной части Белгородской области Иван Широкорад.
За правильностью выполнения действий во время учений следили инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району Главного управления МЧС региона.
«В ходе эвакуации замечаний не было. Во время эвакуации уложились, все средства противопожарной защиты объекта сработали. Не реже раза в год по согласованию с руководителями объектов с массовым пребываниям людей мы проводим такие учебные эвакуации с инструктажем работников», – сообщил начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району ГУ МЧС России по Белгородской области Николай Чернов.
После беседы с сотрудниками МЧС работники аквапарка на практике закрепили правила использования огнетушителей. О пожарной безопасности будут напоминать листовки, которые получили все присутствующие.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55682-sotrudniki-mchs-proveli-uchebnuyu-evakuatsiyu-krupnejshego-krytogo-akvaparka-belgorodskoj-oblasti.html
moe-belgorod.ru
Белгородские пожарные спасли котёнка из колодца с водой
Спасённое животное отдали хозяину
В Белгородской области пожарные спасли котёнка
Маленький рыжий котёнок упал в глубокий колодец с водой в частном секторе в посёлке Вейделевка и громко кричал, зовя на помощь. Хозяин не смог помочь малышу сам и позвонил в службу спасения.
Пожарные спустились к котёнку по штурмовой лестнице, вытащили его из воды и отдали хозяину. Животное замёрзло в воде, но осталось целым и невредимым.
Напомним, что несколькими днями ранее пожарные спасли жеребёнка и собаку, упавших в яму. 
https://moe-belgorod.ru/news/zhivotnie/1163338
belgorod-news.net
Белгородские спасатели вызволили котенка, упавшего в глубокий колодец
МОСКВА, 1 авг - РИА Новости. Белгородские спасатели вызволили из беды в поселке Вейделевка маленького котенка, упавшего в глубокий колодец с водой и звавшего на помощь из последних сил, рассказали РИА Новости в пресс-службе регионального главка МЧС РФ.
"Во время прогулки по территории частного сектора маленький котенок случайно упал в глубокий колодец с водой и начал что есть силы звать на помощь. На звуки вовремя откликнулся владелец участка и, не имея возможности самостоятельно вызволить попавшее в беду животное, позвонил по телефону службы спасения", - сказал собеседник агентства.
Прибывшие по вызову сотрудники пожарно-спасательной части №20 с помощью штурмовой лестницы вытащили на поверхность и передали в руки хозяину целым и невредимым мокрого и замершего котенка.
Собеседник агентства отметил, что наши четвероногие друзья по своей природе часто попадают в ситуации, когда им нужна помощь. "Особенно это касается кошек, которые порой оказываются в самых неожиданных и труднодоступных местах. Не имея возможности самостоятельно выбраться из тяжелого положения, им остается только надеяться на помощь неравнодушных граждан, которые в силу обстоятельств оказались рядом", - подчеркнул представитель ведомства.Сотрудники ГИБДД в Москве спасли котенка, застрявшего под автомобилем 
https://belgorod-news.net/society/2023/08/01/128765.html


