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Белгородский хутор попал под обстрел ВСУ
3 августа 2023, 19:20
Фото: 1MI
Сообщения с предупреждениями от РСЧС получили жители хутора Валковский в Белгородском районе. Официальной информации пока нет.
Сюжет
Обстрел
Около 19:15 3 августа жители хутора Валковский в Белгородском районе получили сообщения об обстреле. Людей попросили спуститься в укрытие или подвал. Официальной информации пока нет.
Напомним, 24 июля по хутору Валковский ударили пять снарядов, по Журавлёвке — шесть. Там же БПЛА сбросил две гранаты. Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, пострадавших нет, как и разрушений.
2 августа ВСУ нанесли более 90 ударов по Белгородской области. Повреждения получили три дома. Все разрушения пришлись на Краснояружский район.
https://bel.ru/news/2023-08-03/belgorodskiy-hutor-popal-pod-obstrel-vsu-3003007
В МЧС назвали причину пожара в автобусе в Белгороде
3 августа 2023, 17:57
Фото: пресс-служба мэрии Белгорода
Сгоревший автобус
Из-за сгоревшего автобуса в Белгороде ограничили движение
3 августа на улице Преображенской вспыхнул автобус. Обошлось без пострадавших. На участке дороги после произошедшего перекрыли движение.
Сюжет
Пожар
На улице Преображенской в Белгороде 3 августа сгорел автобус. Как сообщили в региональном МЧС, сообщение о пожаре к ним поступило в 16:57. В 17:20 в ведомстве отчитались, что огонь потушили.
По предварительным данным, причиной пожара стала неисправность систем, узлов и механизмов транспортного средства. Пострадавших нет.
В региональном УМВД добавили, что на участке дороги в районе стоматологической поликлиники на улице Преображенской ограничено движение. Для объезда автомобилистам рекомендуют использовать Белгородский проспект, Гражданский проспект, проспект Славы.
https://bel.ru/news/2023-08-03/v-mchs-nazvali-prichinu-pozhara-v-avtobuse-v-belgorode-3002967
В центре Белгорода загорелся автобус: что известно на данный момент
3 августа 2023, 17:19
Фото: "Открытый Белгород"
В центре Белгорода сгорел автобус
В районе 17 часов в социальных сетях стали появляться сообщения о загоревшемся в центре Белгорода автобусе. Как Бел.Ру сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по региону, на момент приезда пожарных в салоне автомобиля никого не было.
Сюжет
МЧС
Очевидцы с места событий сообщают, что огонь к моменту публикации локализовали. Пожарные практически закончили тушение: тем не менее, салон автобуса выгорел полностью. Также передают, что на место прибыл министр транспорта региона Сергей Евтушенко.
По предварительным данным, пострадавших и погибших нет. О причинах пожара пока говорить рано. Пока что можно утверждать, что огонь сильнее всего повредил кабину водителя и переднюю часть транспортного средства.
https://bel.ru/news/2023-08-03/v-tsentre-belgoroda-zagorelsya-avtobus-chto-izvestno-na-dannyy-moment-3002928
ВСУ вновь обстреляли Белгородскую область: есть разрушения
3 августа 2023, 14:01
Фото: 1MI
Дом и машина пострадали при обстреле Мокрой Орловки в Белгородской области
Под обстрел попало село в Грайворонском горокруге. Пострадавших среди мирных жителей нет. На месте происшествия работают оперативные службы, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
ВСУ обстреляли Мокрую Орловку в Грайворонском горокруге. Есть разрушения. Пострадавших среди мирных жителей нет.
Повреждения получил частный дом: в нём осколками выбило окна, также посечены фасад и забор. Помимо этого, при обстреле задело автомобиль и линию электропередачи.
На месте происшествия работают аварийные и оперативные службы.
Напомним, что 2 августа ВСУ нанесли более 90 ударов по Белгородской области. Повреждения получили три дома. Все разрушения пришлись на Краснояружский район.
Помимо этого, накануне под Белгородом сработала система ПВО. Сообщалось о сбитом беспилотнике.
https://bel.ru/news/2023-08-03/vsu-vnov-obstrelyali-belgorodskuyu-oblast-est-razrusheniya-3002676
Из реки в Белгородской области достали тело мужчины
3 августа 2023, 12:57
Фото: 1MI
Несчастный случай произошёл в месте, не предназначенном для купания. Об этом сообщает региональное управление МЧС. В то же время на Северском Донце в Белгороде удалось спасти женщину.
Сюжет
Новости Белгорода
В Старооскольском горокруге утонул мужчина. Происшествие случилось на реке Оскол. Тело мужчины достали в месте, не предназначенном для купания.
Вместе с тем удалось предотвратить трагедию на реке Северский Донец в Белгороде. Здесь спасли женщину.
Ранее сообщалось, что в Белгороде с начала купального сезона погиб один человек. Ещё нескольких человек удалось спасти. Среди спасённых есть двое детей.
В мэрии заверили, что трижды в неделю проводятся рейды по устранению купания детей без присмотра взрослых.
https://bel.ru/news/2023-08-03/iz-reki-v-belgorodskoy-oblasti-dostali-telo-muzhchiny-3002522
Три частных дома и автомобиль пострадали во время обстрела Белгородской области
3 августа 2023, 11:46
Фото: 1MI
Более 90 раз ВСУ ударили за сутки по Белгородской области
Разрушения есть в результате атаки на Краснояружский район. Под обстрелами 2 августа были и другие муниципалитеты, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Более 90 раз 2 августа ВСУ ударили по Белгородской области. Противник атаковал семь районов региона. Разрушения есть в Краснояружском районе.
Белгородский район
Устинку обстреляли из артиллерии, Щетиновку — из гранатомётов. Всего насчитали 46 прилётов. Без последствий.
Борисовский район
ВСУ атаковали окраину Лозовой Рудки из миномёта. Насчитали семь прилётов. Пострадавших и разрушений нет.
Валуйский горокруг
ВСУ ударили тремя артиллерийскими снарядами по Логачёвке. Никто не пострадал, разрушений нет.
Волоконовский район
Под миномётным обстрелом была окраина хутора Старый. Без последствий.
Грайворонский горокруг
В муниципалитете насчитали восемь прилётов — шесть в Безымено и два в Дроновке.
Краснояружский район
В Вязовом в результате трёх прилётов повредило линию электропередачи. Её уже восстановили. Повреждения также получили три частных дома: посекло фасад и забор, выбило окна. Пострадала одна машина.
Окраина Репяховки тоже была под обстрелом, но без последствий.
Шебекинский горокруг
Из миномётов противник обстрелял хутор Панков, из артиллерии — Безлюдовку. Также под миномётным обстрелом были село Середа и территории между сёлами Сурково и Первоцепляево. Пострадавших, как и разрушений, нет.
Напомним, что вечером 2 августа система ПВО сработала в Белгородском районе и Яковлевском горокруге — сбит беспилотник самолётного типа. О последствиях дополнительно не сообщалось.
https://bel.ru/news/2023-08-03/tri-chastnyh-doma-i-avtomobil-postradali-vo-vremya-obstrela-belgorodskoy-oblasti-3002404
bel.kp.ru
В Белгороде горел маршрутный автобус
К счастью, никто не пострадал
Алексей СЕРГУНИН
Сегодня, 3 августа, в 16:57 поступило сообщение о пожаре в автобусе на улице Преображенской в Белгороде. На место происшествия выехал дежурный караул пожарно-спасательной части номер 1. Уже в 17:20 возгорание было ликвидировано.

- По предварительным данным, пострадавших нет, - заверили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в Белгороде горела крыша фитнес-клуба на Гражданском проспекте. Людей из здания эвакуировали – никто не пострадал.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5391590/
Дом, машину и ЛЭП повредили ВСУ при обстреле белгородского села Мокрой Орловки 3 августа 2023
Осколками снарядов выбиты окна и посечены фасад
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
Сегодня, 3 августа, ВСУ обстреляли село Мокрая Орловка Грайворонского городского округа. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Пострадавших нет. Осколками снарядов выбиты окна и посечены фасад и забор в одном частном домовладении, также повреждены один автомобиль и линия электропередачи.

По словам Вячеслав Владимировича, аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, подомовой обход территории продолжается.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5391135/
13 белгородцев выехали на встречную полосу 2 августа
Всего в регионе зафиксировали 477 нарушений ПДД
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
За минувшие сутки сотрудники Госавтоинспекции выявили 477 нарушений Правил дорожного движения. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции. От управления отстранены десять нетрезвых либо отказавшихся от прохождения медосвидетельствования водителей, а также четверо ранее лишенных права управления.

13 автолюбителей выехали на встречную полосу, 14 – нарушили правила перевозки несовершеннолетних, а 65 - светопропускную способность автостекол. 41 водителя оштрафовали за непредоставление преимущества пешеходам. В свою очередь 45 человек переходили дорогу в неположенном месте.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5390771/
В Белгородской области автоледи на «Дэу» врезалась в опору ЛЭП
Пострадала 61-летняя пенсионерка
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
По предварительным данным, вчера, 2 августа, около 12:40 в Красненском районе, 51-летняя женщина, управляя «Дэу Нексия», при въезде в селе Лесное Уколово, съехала на обочину, где врезалась в опору ЛЭП. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции. В результате ДТП 61-летняя пассажирка получила телесные повреждения.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, 51-летняя белгородка на трицикле устроила ДТП в Воронежской области. Тем временем, в Белгородской области 14-летняя девочка пострадала в ДТП.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5390597/
go31.ru
В центре Белгорода загорелся автобус
Пожар полностью потушили, указывает МЧС Белгородской области.
На улице Преображенской в Белгороде загорелся автобус.На место быстро выехали пожарные, и в настоящее время пожар полностью ликвидирован.
Как уточняет ряд телеграм-каналов, никто не пострадал. Автобус ехал без пассажиров. Салон сгорел полностью – cлучилось это из-за неисправности систем, узлов и механизмов. 
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-tsentre-belgoroda-zagorelsya-avtobus/

14:36, Cегодня
Наконец сухо, но жара не отступает: какой будет погода 4 августа в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 4 августа, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков ждать не стоит, а ветер не доставит проблем, так как будет слабым. При этом ночь останется тёплой – до 20 градусов.
Завтра днём сухая погода сохранится, а ветер ещё усилится – 7-12 метров в секунду. Температура поднимется до жаркой – 33 градуса. Атмосферное давление останется низким – 742 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/povrezhdyen-dom-avtomobil-i-lep-v-rezultate-obstrela-grayvoronskogo-okruga/
В запрещённом для купания месте под Белгородом утонул мужчина
МЧС Белгородской области напоминает, что на воде нужно соблюдать все правила безопасности.
В Старооскольском городском округе утонул мужчина. Как выяснили спасатели, он решил искупаться в неположенном для этого месте.
На Северском Донце в Белгороде спасли женщину.
https://www.go31.ru/news/kriminal/belgorodtsu-dali-uslovnyy-srok-za-khranenie-1-5-kilogrammov-kannabisa-doma/
91 раз ударили ВСУ по территории Белгородской области из гранатомётов, артиллерии и миномётов
Белгородские власти поделились ежедневной сводкой обстрелов региона. На этот раз – за 2 августа.
· В Белгородском районе по селу Устинка выпущено четыре артиллерийских снаряда. Село Щетиновка обстреляли из гранатомётов – зафиксировано 13 выстрелов СПГ-9 и 29 выстрелов АГС-17. Пострадавших и разрушений нет.
· В Борисовском районе из миномёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено семь прилётов. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Валуйском городском округе по селу Логачевка выпущено три артиллерийских снаряда. Обошлось без последствий.
· В Волоконовском районе под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано пять прилётов. Пострадавших и разрушений нет.
· В Грайворонском городском округе по окраине села Безымено выпущено шесть миномётных снарядов, по окраине села Дроновка – два миномётных снаряда. Обошлось без пострадавших и разрушений.
· В Краснояружском районе под обстрел попало село Вязовое – установлено три прилёта. Никто не пострадал. Осколками снарядов повреждена линия электропередачи. В настоящий момент ЛЭП восстановлена. Повреждения имеются в трёх частных жилых домовладениях: выбиты окна, посечены фасад и забор. Поврежден один легковой автомобиль. Также обстреляли окраину села Репяховка – зафиксировано два прилёта. Обошлось без последствий.
· В Шебекинском городском округе по хутору Панков выпущено три миномётных снаряда, по селу Безлюдовка – два артиллерийских снаряда, по селу Середа – два миномётных снаряда, по территории между селами Сурково и Первоцепляево – десять миномётных снарядов. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Атак беспилотников за прошедшие сутки чиновники не зафиксировали.
https://www.go31.ru/news/kriminal/belgorodets-zapodozril-priyatelya-v-svyazi-so-svoey-devushkoy-i-popytalsya-ubit-nozhom/
belnovosti.ru
2 августа ВСУ обстреляли 91 раз территорию Белгородской области
За минувшие сутки ударам подверглись 12 населённых пунктов. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о том, что обошлось без пострадавших.
В Белгородском районе по селу Устинка выпущено 4 артиллерийских снаряда. Село Щетиновка обстреляли из гранатометов – зафиксировано 13 выстрелов СПГ-9 и 29 выстрелов АГС-17. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено 7 прилетов. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Валуйском городском округе по селу Логачевка выпущено три артиллерийских снаряда. Обошлось без последствий.

В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 5 прилетов. Пострадавших и разрушений нет.

В Грайворонском городском округе по окраине села Безымено выпущено 6 минометных снарядов, по окраине села Дроновка – два минометных снаряда. Обошлось без пострадавших и разрушений.

В Краснояружском районе под обстрел попало село Вязовое – установлено 3 прилета. Никто не пострадал. Осколками снарядов повреждена линия электропередачи. В настоящий момент ЛЭП восстановлена. Повреждения имеются в трех частных жилых домовладениях: выбиты окна, посечены фасад и забор. Поврежден один легковой автомобиль. Также противник обстрелял окраину села Репяховка – зафиксировано два прилета. Обошлось без последствий.

В Шебекинском городском округе по хутору Панков выпущено три минометных снаряда, по селу Безлюдовка – два артиллерийских снаряда, по селу Середа – два минометных снаряда, по территории между селами Сурково и Первоцепляево – 10 минометных снарядов. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
http://www.belnovosti.ru/novosti/115127.html#
vbelgorode.com
Под обстрел попало село Мокрая Орловка
Пострадавших нет.
Под обстрелом ВСУ 3 августа оказалось село Мокрая Орловка Грайворонского городского округа. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Пострадавших, к счастью, нет.
В одном частном доме осколками снарядов выбиты окна, посечены фасад и забор. Повреждены один автомобиль, линия электропередачи.
На месте работают оперативные службы.
 http://vbelgorode.com/incidents/199054/
В ЦФО ожидается 37 градусов тепла
Температурные рекорды прогнозируют уже сегодня.
Гидрометцентр России сообщает об очень жаркой погоде с 3 по 7 августа.
В Курской, Воронежской, Брянской, Орловской, Липецкой и некоторых других областях температура воздуха прогреется до отметки в 35-37 градусов.
Спасатели просят быть особенно внимательными. Рекомендуется сократить пребывание на улице в дневные часы, пить больше воды и не забывать про головные уборы.
http://vbelgorode.com/society/199031/
bel.aif.ru
В Белгороде на улице Преображенской загорелся автобус
Белгород , 3 августа - АиФ Белгород.
В областном центре на улице Преображенской произошло возгорание в автобусе. Об этом сообщили в пресс-службе мэрии Белгорода.
Сообщение о пожаре поступило МЧС в 16:57. На место происшествия оперативно выехали пожарные и к 17:05 ликвидировали пожар.
Никто не пострадал. Причина возгорания устанавливается.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorode_na_ulice_preobrazhenskoy_zagorelsya_avtobus
Белгородское село Мокрая Орловка попало под обстрел ВСУ
Белгород , 3 августа - АиФ Белгород.
ВСУ 3 августа обстреляли село Мокрая Орловка Грайворонского городского округа. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По данным главы региона, среди жителей села никто не пострадал.
Осколки снарядов выбили окна, посекли фасад и забор в одном частном доме. Кроме того, повредился один автомобиль и линия электропередачи.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskoe_selo_mokraya_orlovka_popalo_pod_obstrel_vsu
ВСУ 2 августа ударили по территории Белгородской области более 90 раз
Белгород , 3 августа - АиФ Белгород.
В минувшую среду Белгородская область попала под обстрелы ВСУ более 90 раз. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Пострадавших нет. В результате обстрелов повреждения зафиксированы в Краснояружском районе, в остальных муниципалитетах обошлось без последствий.
Противник произвёл 42 гранатомётных выстрела по селу Щетиновка Белгородского района: 29 выстрелов АГС-17 и 13 выстрелов СПГ-9. Четыре артиллерийских снаряда были выпущены по селу Устинка.
Населённые пункты Шебекинского городского округа в основном обстреливали из миномёта. ВСУ выпустили десять снарядов по территории между селами Сурково и Первоцепляево, три — по хутору Панков, два — по селу Середа. По селу Безлюдовка дважды работала артиллерия.
Шесть миномётных снарядов противник выпустил по окраине села Безымено Грайворонского горокруга, ещё два — по окраине села Дроновка. Семь раз из миномёта была обстреляна окраина хутора Лозовая Рудка Борисовского района, пять — окраина хутора Старый Волоконовского района. Три артиллерийских снаряда были выпущены по селу Логачевка Валуйского горокруга.
Трижды под обстрел попало село Вязовое Краснояружского района. Осколки снарядов повредили линию электропередачи — сейчас ЛЭП восстановлена. Кроме того, пострадали три частных дома и один легковой автомобиль. Два раза под обстрел попала окраина села Репяховка.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_2_avgusta_udarili_po_territorii_belgorodskoy_oblasti_bolee_90_raz
Над Белгородчиной ночью 2 августа сбили беспилотник самолётного типа
Белгород , 3 августа - АиФ Белгород.
Над Белгородской областью ночью 2 августа сработала система ПВО. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В Белгородском районе и Яковлевском городском округе был сбит беспилотный летательный аппарат самолётного типа.
По данным губернатора, разрушений и пострадавших нет.
https://bel.aif.ru/konfjerjentsii/nad_belgorodchinoy_nochyu_2_avgusta_sbili_bespilotnik_samolyotnogo_tipa
belpressa.ru
В Белгороде на Преображенской горит автобус
По предварительным данным, пострадавших нет.
Сообщение о пожаре в маршрутке спасателям поступило сегодня, 3 августа, в 16:57.
На место происшествия выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 1. 
По предварительным данным, пострадавших нет. Информация уточняется, сообщили «БелПрессе» в пресс-службе регионального МЧС.
В 17:07 пожарные объявили о локализации пожара.
UPD (17:20): в настоящее время пожар полностью ликвидирован.
UPD (17:50): предварительная причина пожара – неисправность систем, узлов и механизмов транспортного средства, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/type/news/53390.html#
При обстреле грайворонского села Мокрая Орловка пострадали дом, автомобиль и ЛЭП
По данным губернатора Вячеслава Гладкова, раненых и погибших людей нет.

Глава региона сообщил об обстреле сегодня, 3 августа, в своём телеграм-канале.
«ВСУ обстреляли село Мокрая Орловка Грайворонского округа. Пострадавших нет. Осколками снарядов выбиты окна и посечены фасад и забор в одном частном домовладении, также повреждены один автомобиль и линия электропередачи», – написал он.
Аварийные и оперативные службы находятся на месте, продолжается подомовой обход территории.
https://www.belpressa.ru/type/news/53382.html#
В Старооскольском округе утонул мужчина
Трагедия произошла на реке Оскол 2 августа.

За прошедшие сутки на водных объектах региона зафиксировали два происшествия. Так, в Старооскольском округе на реке Оскол в месте, не предназначенном для купания, обнаружили тело мужчины. А в Белгороде на реке Северский Донец удалось спасти женщину, рассказали в пресс-службе МЧС.
С начала купального сезона на водоёмах Белгородской области утонули более 10 человек, в том числе ребёнок.
Инспекторы ГИМС ежедневно патрулируют водоёмы и напоминают отдыхающим правила безопасности на воде: купаться можно только в специально отведённых для этого местах, где проверено дно и присутствуют профессиональные спасатели; не стоит заходить в воду в алкогольном опьянении; дети должны купаться в специальных нарукавниках и жилетах под присмотром взрослых.
В случае ЧП нужно звать на помощь и звонить в Единую службу спасения по телефону 112 либо на Единый телефон доверия МЧС (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/type/news/53372.html#
Село Щетиновка Белгородского района 42 раза обстреляли из гранатомётов
Обошлось без пострадавших и разрушений.
Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал ежедневную сводку обстрелов Белгородской области за 2 августа.
Так, в Белгородском районе по Устинке выпустили 4 артиллерийских снаряда. А Щетиновку обстреляли из гранатометов: зафиксировано 13 выстрелов СПГ-9 и 29 выстрелов АГС-17. 
В Борисовском районе из миномёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено 7 прилётов. 
В Валуйском округе по селу Логачёвка выпустили 3 артиллерийских снаряда. 
В Волоконовском районе под миномётный обстрел попала окраина хутора Старого – зафиксировано 5 прилётов. 
В Грайворонском округе по окраине Безымено выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине Дроновки – 2.
В Краснояружском районе под обстрел попало село Вязовое – установлено 3 прилёта. Осколками снарядов повреждена линия электропередачи, сейчас ЛЭП восстановили. Также повреждения есть в 3 частных домах: выбиты окна, посечены фасад и забор. Повреждён один легковой автомобиль. ВСУ обстреляли и окраину села Репяховка – зафиксировано 2 прилёта. 
В Шебекинском округе по хутору Панкову выпустили 3 миномётных снаряда, по Середе – 2, по территории между сёлами Сурково и Первоцепляево – 10, а по Безлюдовке – 2 артиллерийских снаряда. 
В результате обстрелов ни в одном из населённых пунктов региона пострадавших и разрушений нет.
https://www.belpressa.ru/type/news/53370.html#
belgorod.bezformata.com
В Белгороде на участке дороги на улице Преображенская ограничено движение
На улице Преображенская города Белгорода, на участке дороги в районе стоматологической поликлиники, в связи с возгоранием автобуса ограничено движение. На месте происшествия работают оперативные службы.
Госавтоинспекторы рекомендуют водителям использовать объездные маршруты – Белгородский проспект, Гражданский проспект, проспект Славы.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/uchastke-dorogi-na-ulitce-preobrazhenskaya/119824359/
Завтра температура воздуха может достигнуть 33 ˚ тепла
По данным белгородских синоптиков, завтра, 4 августа на территории области ожидается переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер ночью слабый, днем западной четверти 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 15-20˚ тепла, днем 28-33˚ тепла.
В Белгороде ночью 17-19˚ тепла, днем от 29-31˚тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте домашнюю электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Помните, что в жаркую погоду повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня может привести к возгоранию сухой растительности. Если вы стали свидетелем возгорания сухой травы, не проходите мимо – попробуйте потушить его самостоятельно, закидав песком, землей или залив водой. Объясните детям, чем опасны игры с огнём, напомните им правила поведения при пожаре.
Не оставляйте несовершеннолетних без присмотра, особенно находясь у водоемов. Следите за тем, чтобы они не покидали зону для купания детей.
Сотрудники МЧС России рекомендуют водителям перед поездкой обязательно проверять техническое состояние машины. Летом особое внимание стоит обратить на систему охлаждения двигателя, уровень масла, состояние тормозных колодок и давление в шинах. Обязательно имейте в машине воду и необходимые лекарства. Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vozduha-mozhet-dostignut-33-tepla/119815309/
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Красненский район
По предварительным данным, вчера около 12 часов 40 минут 51-летняя женщина, управляя автомобилем «Дэу Нексия», при въезде в с. Лесное Уколово, не выбрала безопасную скорость, не справилась с управлением, допустила движение по обочине с последующим наездом на опору ЛЭП. В результате ДТП 61-летняя пассажирка получила телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера около 18 часов 20 минут в районе дома № 18 на проспекте Алексея Угарова 50-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», совершил наезд на 20-летнюю девушку, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-sostoyanii-avariynosti/119799296/
mirbelogorya.ru
орон / Екатерина Божко / 03.08.2023 14:01
Пострадавших, по информации Вячеслава Гладкова, нет. 
Осколками снарядов повреждены автомобиль, ЛЭП, а также частный дом: выбиты окна, посечены фасад и забор.
«Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, подомовой обход территории продолжается», – сообщил губернатор.
https://mirbelogorya.ru/region-news/50-grajvoron/55715-pod-obstrel-vsu-popalo-selo-mokraya-orlovka-grajvoronskogo-gorokruga.html
Информация о нанесённых ВСУ уд1:53
Ни в одном из населённых пунктов пострадавших нет. 
Белгородский район. Противник выпустил 4 артиллерийских снаряда по селу Устинка. Под гранатомётный обстрел попало село Щетиновка. Зафиксировано 13 выстрелов СПГ-9 и 29 – АГС-17. Разрушений нет.
Борисовский район. Из миномёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – зафиксировано 7 снарядов. Обошлось без последствий.
Валуйский горокруг. По селу Логачевка противник выпустил 3 артиллерийских снаряда. Разрушений нет.
Волоконовский район. Под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 5 снарядов. Обошлось без последствий.
Грайворонский горокруг. На окраину села Безымено пришлось 6 миномётных снарядов, на окраину села Дроновка – 2. Разрушений нет.
Краснояружский район. Краснояружский район. Под обстрел попало село Вязовое – зафиксировано 3 прилёта. Осколками снарядов повредило ЛЭП. Сейчас она уже восстановлена. Повреждён легковой автомобиль и 3 частных дома: выбиты окна, посечены фасад и забор. Также противник обстрелял окраину села Репяховка – зафиксировано 2 прилёта.
Шебекинский горокруг. По хутору Панков выпустили 3 миномётных снаряда, по селу Середа – 2, по территории между сёлами Сурково и Первоцепляево – 10, по селу Безлюдовка – 2 артиллерийских снаряда. Обошлось без последствий.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55712-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-2-iyulya.html
rg.ru
В Белгородской области за прошедшие сутки зафиксировали около 90 прилетов со стороны ВСУ
Елена Шулепова (Белгород)
В Белгородской области за сутки зафиксировано 89 прилетов со стороны ВСУ. Были обстреляны семь районов, пострадавших нет, сообщил в своем Telegram-канале глава региона Вячеслав Гладков.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
В сообщении говорится, что четыре артснаряда выпустили по селе Устинка Белгородского района. В том же районе из гранатометов обстреляли село Щетиновка - 13 выстрелов СПГ-9 и 29 выстрелов АГС-17. В Борисовском районе семь прилетов зафиксировано на окраине хутора Лозовая Рудка. По селу Логачевка в Валуйском городском округе выпущено три артснаряда, а окраина хутора Старый была обстреляна из минометов пять раз.
Под минометный огонь попали окраины села Безымено (щесть снарядов) и села Дроновка (два снаряда) Грайворонского округа. В Щебекинском городском округе обстреляны два села - Безлюдовка (два артснаряда) и Середа (два минометных снаряда). Кроме того, десяток минометных снарядов попали между селами Сурково и Первоцепляево. Во всех случаях пострадавших и разрушений нет, сообщает губернатор.
В селе Вязовое Краснояружского района в результате обстрела (три прилета) осколками снарядов повреждена ЛЭП, в трех домах посечены фасад и забор, поврежден один легковой автомобиль. Никто не пострадал. В настоящее время, по словам главы региона, подача электричества восстановлена. Кроме того в этом же районе была обстреляна окраина села Репяховка, обошлось без последствий.
https://www.rg.ru/2023/08/03/reg-cfo/belgorodskuiu-oblast-za-proshedshie-sutki-obstreliali-bolee-90-raz.html
Губернатор Гладков сообщил о сбитом беспилотнике самолетного типа
Система противовоздушной обороны сбила в Белгородской области беспилотный аппарат самолетного типа.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
Как сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков, система ПВО сработала в Белгородском районе и Яковлевском городском округе.
В настоящее время оперативные службы уточняют информацию о возможных последствиях на земле.
Уже известно, что разрушений и пострадавших нет, отметил губернатор в своем Telegram-канале.
https://www.rg.ru/2023/08/03/reg-cfo/gubernator-gladkov-soobshchil-o-sbitom-bespilotnike-samoletnogo-tipa.html
znamya31.ru
Воздух прогреется до 33 градусов тепла на территории Белгородской области 4 августа
Сегодня, 15:04Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 4 августа, на территории региона переменную облачность. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 15-20 градусов тепла, днём 28-33 градуса тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 17-19 градусов тепла, днём от 29 до 31 градуса тепла. Ветер ночью слабый, днём западной четверти 7-12 м\с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-03/vozduh-progreetsya-do-33-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-4-avgusta-341722
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 10:51Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки. В результате происшествий никто не пострадал.
В селе Солонец-Поляна Новооскольского городского округа спасатели приняли участие в тушении пожара в сарае. Причиной происшествия стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В посёлке Уразово Валуйского городского округа загорелся автомобиль «Лада Приора». Огонь повредил панель автомобиля. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при проведении сварочных работ.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-03/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-tri-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-341628
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 10:47Происшествия
Фото: пресс-служба правительства Белгородской области
В результате обстрелов пострадавших нет.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор рассказал о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили четыре артиллерийских снаряда по Устинке. Село Щетиновка противник обстрелял из гранатомётов – зафиксировано 13 выстрелов СПГ-9 и 29 выстрелов АГС-17.
«В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-03/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-341623
Смертельная авария с участием школьника произошла в Октябрьском
Сегодня, 09:19Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Происшествие случилось 30 июля.
Белгородские полицейские проинформировали о произошедших ДТП. Так, в посёлке Октябрьский 74-летний водитель, управляя автомобилем «ГАЗ 3110», не справился с управлением, допустил съезд с дороги, где совершил наезд на 11-летнего мальчика, шедшего по обочине в попутном с автомобилем направлении, после чего совершил наезд на дерево. В результате ДТП несовершеннолетний от полученных травм скончался в больнице, куда был доставлен, а водитель с травмами различной степени тяжести госпитализирован в лечебное учреждение.
30 июля, в микрорайоне Таврово-4 52-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2114», при выполнении маневра «поворот налево» на разрешающий сигнал светофора, не предоставил преимущество в движении, двигавшемуся со встречного направлении прямо автомобилю «ВАЗ 21063», под управлением 36-летнего водителя. В результате ДТП телесные повреждения получили водители транспортных средств, а также два пассажира автомобиля «ВАЗ 21063» - 30-летний мужчина и 25-летняя женщина.
В посёлке Северный 41-летняя женщина, управляя автомобилем Lada Vesta, при выезде со второстепенной на главную не уступила дорогу автомобилю Ford Focus, под управлением 34-летней женщины, в результате чего произошло столкновение транспортных средств. Водитель автомобиля Ford Focus получила телесные повреждения.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-03/smertelnaya-avariya-s-uchastiem-shkolnika-proizoshla-v-oktyabrskom-341583
moe-belgorod.ru
Преображенскую частично перекрыли из-за пожара
Водителей просят двигаться по альтернативным маршрутам
18:08, сегодня
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В Белгороде улицу Преображенскую частично перекрыли из-за пожара в автобусе
В Белгороде улицу Преображенскую частично перекрыли из-за пожара в автобусе. Об этом рассказали в полиции. 
Трудности с передвижением пока есть в районе стоматологической поликлиники. На месте продолжают работать сотрудники оперативных служб. 
В связи с этим водителей просят передвигаться по альтернативным маршрутам. Это Белгородский проспект, Гражданский проспект, проспект Славы.
Напомним, автобус загорелся ближе к пяти часам вечера. В происшествии никто не пострадал. Предварительной причиной возгорания стала неисправность. 
Подписывайтесь на «МОЁ! Белгород» в Яндекс.Новости и на наш канал в Дзене. Cледите за главными новостями Белгорода и области в Telegram-канале и в группе во
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В Белгороде улицу Преображенскую частично перекрыли из-за пожара в автобусе. Об этом рассказали в полиции. 
Трудности с передвижением пока есть в районе стоматологической поликлиники. На месте продолжают работать сотрудники оперативных служб. 
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https://moe-belgorod.ru/news/city/1163583
В МЧС назвали причину пожара в автобусе
Возгорание вызвала неисправность
В МЧС назвали причину пожара в автобусе в Белгороде
В МЧС назвали предварительную причину пожара в автобусе в Белгороде. Возгорание скорее всего спровоцировала неисправность. 
Разобраться в деталях происшествия предстоит экспертам. Они смогут восстановить точную картину событий. 
Напомним, автобус сгорел на улице Преображенской меньше часа назад. К счастью, в происшествии никто не пострадал.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163579
В Белгороде черный столб дыма поднялся над зданием Дома профсоюзов
Прохожие жалуются на запах гари
В центре Белгорода в небо поднялся столб черного дыма
В центре Белгорода в небо поднялся столб черного дыма. Такую картину мы заметили, глядя из окна офиса. 
Предположительно, что-то загорелось за зданием Дома профсоюзов. Об этом говорят цвет дыма и запах гари на улице. 
Согласно данным пабликов, источником возгорания стал автобус.  Его уже потушили - дым быстро посветлел, а потом рассеялся.
«В 16:57 поступило сообщение о пожаре в автобусе на улице Преображенская в городе Белгород. На место происшествия незамедлительно выехал дежурный караул пожарно-спасательной части номер 1. По предварительным данным, пострадавших нет»,- пояснили в региональном ГУ МЧС. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163574
ВСУ обстреляли дом и машину в Белгородской области
Также пострадала линия электропередачи
ВСУ обстреляли машину в приграничном белгородском селе
В Белгородской области прогремел новый обстрел. ВСК атаковали село Мокрая Орловка Грайворонского горокруга.
О происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, осколки снарядов выбили окна частного дома, посекли фасад, забор и машину. Также пострадала линия электропередачи.
«Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, подомовой обход территории продолжается», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163535
В Старом Осколе машина сбила девушку
Авария случилась на пешеходном переходе
В Белгородской области машина сбила девушку
В Белгородской области случилось ДТП с участием пешехода. Машина сбила девушку. 
В полиции рассказали, что авария произошла вчера в Старом Осколе на проспекте Угарова. В вечерний час пик 20-летняя девушка переходила улицу по пешеходному переходу. По неизвестным причинам 50-летний водитель автомобиля «Форд Фокус» не остановился и не пропустил ее. 
Девушка получила травмы. Насколько серьезно она пострадала, пока неизвестно 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163495
В Белгородской области сбили беспилотник самолетного типа
Громкие звуки раздались над Белгородским районом и Яковлевским горокругом
Под Белгородом сбили беспилотник
В Белгородской области сбили беспилотник. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
По словам главы региона, инцидент произошел вчера вечером. Громкие звуки раздались в Белгородском районе и Яковлевском горокруге. Система ПВО заставила аппарат самолетного типа рухнуть на землю. 
Согласно предварительным данным, обошлось без последствий. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163475
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Красненский район
По предварительным данным, вчера около 12 часов 40 минут 51-летняя женщина, управляя автомобилем «Дэу Нексия», при въезде в с. Лесное Уколово, не выбрала безопасную скорость, не справилась с управлением, допустила движение по обочине с последующим наездом на опору ЛЭП. В результате ДТП 61-летняя пассажирка получила телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, вчера около 18 часов 20 минут в районе дома № 18 на проспекте Алексея Угарова 50-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», совершил наезд на 20-летнюю девушку, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/40499536
belgorod-news.net
#Сводка на утро 3 августа 2023 г
#Сводка на утро 3 августа 2023 г.
Ночью поступали сообщения об ударах «Геранями» по объектам врага в Киевской и Черниговской областях.
На южном фланге Артемовского (Бахмутского) направления активизировались бои у Клещеевки. Противник бросает в бой иностранных наемников, сосредотачивая усилия на данном направлении.
На Угледарском направлении ВСУ вчера усилили артиллерийские обстрелы наших позиций, организовывалась контрбатарейная борьба.
Оборону ВС России на Ореховском направлении Запорожского фронта ВСУ по-прежнему пытаются продавить за счет задействования бронетехники, при это интенсивность боев вчера несколько снизилась.
На Херсонском участке фронта продолжается битва на островах в пойме р. Днепр и у Антоновского моста. ВСУ усиливают обстрелы нашего берега Днепра, действуют малыми десантными группами, за которыми идет постоянная охота.
В Белгородской области обстрелян Краснояружский район, в Белгородском районе и Яковлевском городском округе вчера сработала система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа. Пострадавших нет.
По ДНР враг выпустил 279 боеприпасов, ранены 8 гражданских лиц, в т.ч. ребенок 2006 г.р.
https://belgorod-news.net/society/2023/08/03/128924.html
Пассажирский автобус загорелся в Белгороде
Сегодня, 18:13 
| Общество
Пассажирский автобус загорелся на Преображенской улице Белгорода. Об этом в четверг, 3 августа, сообщило ГУ МЧС РФ по Белгородской области в своем Telegram-канале.
Информация о пожаре в автобусе поступила в ведомство в 16:57, в 17:07 возгорание было локализовано, а в 17:20 МЧС сообщило о полной ликвидации пожара.
Предварительно, пострадавших нет.
«Предварительная причина происшествия — неисправность систем, узлов и механизмов транспортного средства», — уточнили в МЧС.
Ранее в этот день стало известно, что рядом с подмосковным Воскресенском произошло возгорание в цеху по производству кислородных аккумуляторов. Сообщалось, что из-за пожара было эвакуировано семь человек, о пострадавших информация не поступала.
https://belgorod-news.net/society/2023/08/03/128991.html
В Белгороде на Преображенской горит автобус
Сегодня, 17:19 
| Происшествия
По предварительным данным, пострадавших нет.
Сообщение о пожаре в маршрутке спасателям поступило сегодня, 3 августа, в 16:57.
На место происшествия выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 1. 
По предварительным данным, пострадавших нет. Информация уточняется, сообщили «БелПрессе» в пресс-службе регионального МЧС.
В 17:07 пожарные объявили о локализации пожара.
Фото: vk.com/autobelgorod
Читайте также
В Старом Осколе сгорела пассажирская «Газель»
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/03/128982.html
В результате обстрела села в Белгородской области есть повреждения
Сегодня, 15:30 
| Происшествия
Украинские военные нанесли артиллерийский удар по селу Мокрая Орловка Грайворонского городского округа Белгородской области, инцидент произошел в четверг, 3 августа.
Губернатор Вячеслав Гладков уточнил, что в результате разрывов неприятельских снарядов получили повреждения постройки на территории частного домовладения, линия электропередачи и автомобиль, который посекло осколками.
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/03/128976.html
mk-belgorod.ru
В Старом Осколе 20-летняя девушка попала под колеса иномарки
В Старом Осколе Белгородской области произошло ДТП с участием «Форд Фокус». Пострадала пешеход, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
Авария случилась 2 августа около 18:20 на проспекте Алексея Угарова. По предварительной информации, 50-летний водитель за рулем иномарки в пути сбил 20-летнюю девушку. Последняя переходила проезжую часть по нерегулируемой «зебре».
В результате пострадавшая получила травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/03/v-starom-oskole-20letnyaya-devushka-popala-pod-kolesa-inomarki.html
В Белгороде загорелся пассажирский автобус
ПОДЕЛИТЬСЯ
В БЕЛГОРОДЕ ЗАГОРЕЛСЯ ПАССАЖИРСКИЙ АВТОБУС, ФОТО: T.ME/BELADM31
В Белгороде произошло происшествие на улице Преображенской. Там загорелся пассажирский автобус.
О пожаре в ЕДДС сообщили в 16:57. На место оперативно выехал дежурный караул. В 17:07 огнеборцы объявили о локализации пожара, а в 17:20 в телеграм-канале регионального ГУ МЧС появилась информация о том, что пламя полностью потушено. Во время происшествия пассажиры не пострадали.
Генеральный директор ООО «ЕТК» Александр Дударенко сообщил журналистам ТРК «Мир Белогорья», что автобус не принадлежит компании.
Предварительная причина возгорания - неисправность систем, узлов и механизмов транспортного средства.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/03/v-belgorode-zagorelsya-passazhirskiy-avtobus.html
В Белгородской области на реке Оскол утонул мужчина
За минувшие сутки на водоемах Белгородской области произошло два инцидента. Подробнее сообщили в пресс-службе регионального МЧС 3 августа.
В Старооскольсоком горокруге на реке Оскол утонул мужчина. Трагедия случилась в не предназначенном для купания месте.
В областном центре на Северском Донце несчастного случая удалось избежать – из реки спасли женщину.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/03/v-belgorodskoy-oblasti-na-reke-oskol-utonul-muzhchina.html
2 августа ВСУ атаковали четыре района и три горокруга Белгородской области
За минувшие сутки ВСУ обстреляли семь муниципалитетов Белгородской области, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов за 2 августа. Как уточнил глава региона, пострадавших нет.
В Белгородском районе по Устинке прилетело 4 артснаряда. А Щетиновку атаковали из гранатометов, было 13 выстрелов СПГ-9 и 29 выстрелов АГС-17. 
Борисовский район обстреляли из миномета. На окраине хутора Лозовая Рудка было 7 прилетов. 
В Валуйском округе в Логачевке упало 3 артснаряда. 
В Волоконовском районе под минометным обстрелом находилась окраина хутора Старого. По населенному пункту выпущено 5 снарядов.
В Грайворонском округе по окраине Безымено противник выпустил 6 минометных снарядов, по окраине Дроновки – 2.
В Краснояружском районе под обстрел попало Вязовое, было 3 прилета. Осколки снарядов повредили ЛЭП. На данный момент ее восстановили. Также повреждены 3 частных домовладения: выбиты окна, посечены фасад и ограждения. Пострадала одна легковушка. ВСУ наносили удары и по окраине Репяховки – зафиксировано 2 прилета. 
В Шебекинском округе по хутору Панкову прилетело 3 минометных снаряда, по Середе – 2, между Сурково и Первоцепляево – 10, а по Безлюдовке – 2 артснаряда. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/03/2-avgusta-vsu-atakovali-chetyre-rayona-i-tri-gorokruga-belgorodskoy-oblasti.html
В белгородском селе Мокрая Орловка от обстрела пострадали частный дом, авто и ЛЭП
3 августа ВСУ открыли огонь по селу Мокрая Орловка Грайворонского горокруга Белгородской области. Губернатор Вячеслав Гладков заявил, что люди не пострадали. Однако в населенном пункте есть повреждения.
Осколки украинских снарядов выбили окна и посекли фасад и забор в одном частном доме. Помимо этого, повреждения получили одно авто и ЛЭП.
Аварийные бригады и оперативные службы находятся на месте, подомовой обход территории продолжается.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/03/v-belgorodskom-sele-mokraya-orlovka-ot-obstrela-postradali-chastnyy-dom-avto-i-lep.html
oskol.city
Староосколец утонул в реке, купаясь в запрещённом месте
СЕГОДНЯ, 16:41 ПРОИСШЕСТВИЯ 
1 августа в 11:45 на телефон 112 поступило сообщение об обнаружении утопленника. Тело 35-летнего мужчины нашли в реке Оскол. Очевидцы сообщили, что в воде находится человек без сознания.
Несчастный случай произошёл в месте, не предназначенном для купания, в районе улицы Транспортной. Но местные жители самостоятельно оборудовали здесь спуск к воде.
https://oskol.city/news/incidents/91694/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D91694%26section%3D%26nav%3D1
Оскольчанка попала под колёса иномарки на пешеходном переходе
2 августа около 18:20 в районе дома № 18 на проспекте Алексея Угарова под колёса автомобиля Ford Focus попала 20-летняя девушка. По данным пресс-службы УГИБДД России по Белгородской области, оскольчанка переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. После ДТП ей потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/91690/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D91690%26section%3D%26nav%3D1

gubkin.city

Об опасном солнце предупредили жителей Белгородской области
Высокий ультрафиолетовый индекс может навредить здоровью. 
Об опасной солнечной активности в первые дни августа предупредил научный руководитель Гидрометцентра Роман Вильфанд. Высокий уровень ультрафиолета регистрируют в 14 регионах России, в том числе в Центральном Черноземье.
Чтобы солнце не навредило, полуденные часы лучше переждать в помещении или в тени. Важно носить головные уборы и пользоваться солнцезащитными кремами с высоким уровнем защиты.
Белгородские синоптики обещают на 4 августа до 33 градусов тепла.
В МЧС напоминают: если вы почувствовали себя плохо из-за жары, нужно как можно быстрее перейти в тень, на ветер или принять душ, медленно выпить воды. Водителям стоит помнить, что в жаркую погоду нельзя оставлять в салоне авто детей и животных.
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/178928/?backurl=%2Fnews%2Fin-gubkin-and-region%2F%3Fcount%3D10%26from%3D178928%26section%3Din-gubkin-and-region%26nav%3D1
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Синоптики предупредили о предстоящей жаре в Белгородской области
Сегодня, 14:24Общество
Фото: Анастасия Тарубарова
В МЧС напомнили о правилах безопасности, когда градусники показывают больше +30.
Повышенная температура воздуха может негативно отражаться на состоянии здоровья. Последствия воздействия аномальной жары на здоровье могут проявиться во всех возрастных группах. Сильная жара характеризуется превышением средней плюсовой температуры окружающего воздуха на 10 и более градусов в течение нескольких дней. Опасность заключается в тепловом перегревании человека, что может стать причиной теплового или солнечного удара. Управление по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа напоминает правила поведения при жаре:
Ограничить пребывание на улице. Снизить физические нагрузки до минимума.
При нахождении в помещении необходимо обеспечить  проветривание - приоткрыть форточки, окна. По возможности дополнительно включить вентиляторы (напольные, настольные) или кондиционеры.
При выходе на улицу рекомендуется надевать легкую одежду из натуральных тканей светлой расцветки, желательно, чтобы ворот одежды был не тугим, на улице обязательно пользоваться головным убором, солнцезащитными очками, зонтиками. В жару желательно отказаться от жирной пищи, а потребление мяса свести к минимуму, лучше всего его заменить рыбой или морепродуктами. Также рекомендуется сократить в рационе копченые, жареные и скоропортящиеся продукты питания.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-08-03/sinoptiki-predupredili-o-predstoyaschey-zhare-v-belgorodskoy-oblasti-341709
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Для профилактики обезвоживания организма рекомендуется употреблять большое количество жидкости: чая, минеральной воды, морса, молочно - кислых напитков с низким содержанием жира, отваров из сухофруктов, витаминизированных напитков, избегая употребления газированных напитков и жидкостей с повышенным содержанием сахара, энергетических и алкогольных напитков.
Для соблюдения питьевого режима необходимо выпивать до 1,5 литров жидкости в сутки. Вместе с этим необходимо помнить, что увеличивать количество потребления воды не стоит людям с заболеваниями почек и сердечно - сосудистой системы.
Для поддержания иммунитета рекомендуется употреблять больше  фруктов и овощей. В течение дня рекомендуется по возможности принять душ с прохладной водой. Поездки на личном и общественном транспорте следует ограничить или планировать их в утреннее или вечернее время, когда жара спадает. Купание и водные процедуры на открытом воздухе проводить только в местах, отведенных и оборудованных для этих целей, с соблюдением правил организации купания. В случае чрезвычайной ситуации сообщайте по телефонам 103 или 112.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-08-03/sinoptiki-predupredili-o-predstoyaschey-zhare-v-belgorodskoy-oblasti-341709

