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На Белгородскую область вновь обрушилась непогода: фото и видео очевидцев
7 августа 2023, 17:41
Фото: Telegram-канал «Белгород №1. Люди»
Непогода в Масловой Пристани
Белгородцы поделились фото последствий непогоды
В нескольких районах региона повалило деревья и сорвало крыши. Фотографиями с последствиями плохой погоды делятся местные Telegram-каналы.
Сюжет
Непогода
Непогода вновь обрушилась на Белгородскую область. Сразу в нескольких районах региона упали деревья, повредило крыши. В частности, кровля рухнула в одном из домов в Масловой Пристани Шебекинского округа. Затронула непогода и Октябрьский в Белгородском районе.
В Белгороде на проспекте Богдана Хмельницкого, 135 сухое дерево упало на припаркованные автомобили. На улице Губкина из-за сильного ветра буквально развалился балкон. Обломки упали на клумбу, поэтому никто не пострадал.
В пресс-службе мэрии сообщили, что диспетчерам уже поступила информация о семи поваленных деревьях.
https://bel.ru/news/2023-08-07/na-belgorodskuyu-oblast-vnov-obrushilas-nepogoda-foto-i-video-ochevidtsev-3005877
Машина в Белгороде осталась без крыши из-за непогоды
7 августа 2023, 16:40
Фото: Bel.ru
ветка дерева проломила крышу машины в Белгороде
Упавшая ветка проломила крышу автомобиля в Белгороде
На автомобиль упала ветка дерева, которую снёс сильный ветер. Фото очевидцы прислали Бел.Ру.
Сюжет
Непогода
7 августа областной центр накрыла непогода. Сильный ветер сорвал ветки дерева, которые пробили крышу припаркованного автомобиля. Инцидент произошёл около дома №112 на проспекте Б.Хмельницкого. Как сообщили Бел.Ру очевидцы, на месте работают спасатели.
https://bel.ru/news/2023-08-07/mashina-v-belgorode-ostalas-bez-kryshi-iz-za-nepogody-3005854
Пострадавшие дома и пожар в поле: последствия обстрелов Белгородской области
7 августа 2023, 15:05
Фото: 1MI
Два дома и поле с пшеницей пострадали при обстрелах Белгородской области
Накануне ВСУ вновь ударили по белгородскому приграничью. Есть разрушения. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о последствиях обстрелов Белгородской области за 6 августа. Есть разрушения. В Грайворонском горокруге пострадали комбайнёр и его пассажир.
Белгородский район
По Щетиновке и Журавлёвке ударили из артиллерии. В Солнцевке беспилотник сбросил взрывное устройство. Без последствий.
Борисовский район
Окраина села Богун-Городок попала под миномётный обстрел. Пострадавших и разрушений нет.
Валуйский горокруг
ВСУ ударили по хутору Бабка. Загорелось поле с пшеницей, пожар потушили.
Краснояружский район
В Репяховке насчитали шесть прилётов. Повредило ЛЭП. Её уже восстановили. Осколками посекло фасады, кровли и заборы двух частных домов. Под артобстрел попала территория между сёлами Колотиловка и Репяховка — там насчитали десять прилётов.
Шебекинский горокруг
По Новой Таволжанке выпустили десять миномётных снарядов, по Мурому — четыре артиллерийских снаряда, по посёлку Ленинский и хутору Бондаренков — четыре и три миномётных снаряда соответственно. Середу обстреляли из миномёта и гранатомёта. Обошлось без последствий.
https://bel.ru/news/2023-08-07/postradavshie-doma-i-pozhar-v-pole-posledstviya-obstrelov-belgorodskoy-oblasti-3005635
Комбайн подорвался на мине в Белгородской области: есть пострадавшие
7 августа 2023, 10:19
Фото: 1MI
Двое белгородцев пострадали из-за подрыва комбайна на мине
Происшествие случилось в районе Козинки в Грайворонском горокруге. Мужчины получили различные ранения. О происшествии сообщает Telegram-канал «Осторожно, новости», официальных комментариев по ситуации пока не было.
Сюжет
СВО
Комбайн подорвался на мине во время сбора пшеницы в Белгородской области. По информации источника, произошло это в районе Козинки в Грайворонском горокруге 6 августа. Пострадали два человека.
Комбайн наехал на мину — машина уничтожена. Ранения получили двое мужчин. Это сотрудники местного предприятия, которые в тот момент занимались сбором пшеницы.
50-летний комбайнёр получил различные травмы лица и тела. 54-летний механизатор получил травмы конечностей, живота и глаз. Обоих пострадавших положили в больницу.
Официальных комментариев по ситуации пока не было.
Ранее сообщалось, что ВСУ атаковали село Новопетровка в Валуйском горокруге. После обстрела вспыхнул гараж, осколками посекло фасад и выбило окна в частном доме. Среди местных жителей никто не пострадал.
До этого под обстрел со стороны Украины попала окраина посёлка Красное в Шебекинском округе. Ранения получил комбайнёр — он работал в поле.
https://bel.ru/news/2023-08-07/kombayn-podorvalsya-na-mine-v-belgorodskoy-oblasti-est-postradavshie-3005130
bel.kp.ru
В Белгороде сильный ветер повалил несколько деревьев
Порывы ветра достигали 17 метров в секунду
Погода продолжает подкидывать сюрпризы белгородцам. К аномально высокой температуре в +37 добавился ветер. С 16:30 до 17:00 в областном центре прошел дождь, порывы ветра при котором достигли 17 метров в секунду.

В единую дежурно-диспетчерскую службу уже поступило сообщение о 7 поваленных деревьях. В спасательном ведомстве сообщили, что службы на месте и ситуация под контролем. Последствия обещают устранить своевременно.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5396666/
На белгородских водоемах за неделю произошло пять происшествий
Один человек утонул, еще четверых удалось спасти
Наталия ИЛЮШНИКОВА
В Белгородской области на водоемах за прошедшую неделю произошло пять происшествий.
В Белгородской области на водоемах за прошедшую неделю произошло пять происшествий. В четырех случаях людей удалось спасти. Один мужчина погиб.

Так, в 2 августа в Стром Осколе спасатели извлекли из реки тело мужчины 1988 года рождения. Позже в Белгород женщина 1978 года рождения не рассчитала силы, заплыла слишком далеко, и на обратном пути стала тонуть. Спасатели оперативно среагировали на крики женщины о помощи и помогли выбраться на берег.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5396522/
В Белгороде 8 августа жара спадет до 26 градусов
Ночью местами в регионе возможны кратковременные дожди
Наталия ИЛЮШНИКОВА
В Белгороде 8 августа жара спадет до 26 градусов.
Жара немного отступит в Белгородской области. По прогнозам синоптиков, уже во вторник, 8 августа, на территории региона будет облачно. Ночью местами возможны кратковременные дожди. Днем преимущественно без осадков. Ветер юго-восточный с переходом на западный – ночью 5-10 м/с, днем 7-12 м/с. Ночью температура воздуха спадет до 13-18 тепла, днем столбики термометров не превысят 22-27 градусов.
В областном центре ночью ожидается 15-17 градусов тепла, днем от 24 до 26 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5396406/
На подлете к Белгороду сбили беспилотник самолетного типа
Оперативные службы уточняют последствия на земле
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
Сегодня, 7 августа, над городом белгородцы услышали громкий звук. Губернатор сообщил о работе системы противовоздушной обороны. На подлете к Белгороду сбили беспилотный летательный аппарат самолетного типа. По предварительной информации, пострадавших и разрушений нет.

- В Белгороде сработала наша система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа на подлете к городу. Последствия на земле уточняют оперативные службы. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет, - написал глава Белгородской области Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5396106/
go31.ru
Жара немного спадёт во вторник в Белгородской области
ВСУ ударили по Белгородской области более 60 раз из миномётов и артиллерии

За прошлые сутки белгородское приграничье вновь было множество раз под обстрелами ВСУ. Били из миномётов, гранатомётов и артиллерии, указывает губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
В шебекинской Новой Таволжанке начитали десять миномётных снарядов. В Муроме – четыре боеприпаса, а в Ленинском и хуторе Бондаренков – четыре и три соответственно. В Середе было пять миномётных прилётов и три гранатомётных.
Обстреляли и Репяховку в Краснояружском районе, было семь прилётов из артиллерии. Повреждена линия электропередачи, осколки снарядов выбили окна, повредили фасад и кровлю в двух домах. Попала под атаку и территория между Репяховкой и Колотиловкой – зафиксировали десять прилётов.
По хутору Бабка в Валуйском округе выпустили четыре миномётных снаряда. Загорелись два квадратных километра поля с пшеницей, очаг уже потушен.
В Борисовском районе под огонь попала окраина села Богун-Городок. Насчитали восемь прилётов.
По Журавлёвке в Белгородском районе ударили шесть раз из артиллерии. По Щетиновке – два раза. В Солнцевке дрон скинул взрывчатку.
Также губернатор подтвердил информацию о том, что в Грайворонском округе комбайн наехал на мину. Одного из пострадавших доставили в офтальмологический центр Белгорода. Второй раненый от госпитализации отказался – ему обработали раны, мужчины отправился домой.
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 8 августа, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет кратковременный дождь, а ветер поднимется максимум до 10 метров в секунду. При этом сильного тепла не будет – 13-18 градусов.
Завтра днём сухая погода сохранится, а ветер немного усилится – 7-12 метров в секунду. Температура поднимется, но не будет обыденно жаркой – до 27 градусов. Атмосферное давление останется низким – 740 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/kriminal/ne-znayu-za-chto-zaderzhali-belgorodskie-politseyskie-nashli-podozrevaemogo-v-ubiystve-shkolnitsy/
На подлёте к Белгороду сбили беспилотник самолётного типа
Губернатор Белгородской области объяснил причину громких звуков в городе.
Читатели Go31 сообщали, что над областным центром слышны громкие звуки, а также видны следы в небе. Глава региона прокомментировал инцидент.
В Белгороде сработала наша система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа на подлете к городу. Последствия на земле уточняют оперативные службы. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет,
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-belgorode-posle-rekonstruktsii-otkryli-levyy-bereg-tsentralnogo-plyazha-fotoreportazh/

12:02, Cегодня
«Лексус» насмерть сбил женщину на пешеходном переходе в Старом Осколе
УМВД Белгородской области указывает, что женщину доставили в больницу, но травмы были слишком тяжелы.
Вечером 6 августа 19-летний водитель ВАЗа в Старом Осколе не пропустил другой автомобиль. Он столкнулся с «Грантой», которой управлял 44-летний мужчина. Оба водителя получили травмы, их отвезли в больницу.
Буквально спустя пять минут в Старом Осколе случилось другое ДТП – на этот раз со смертельным исходом. 36-летний водитель «Лексуса» сбил на нерегулируемой зебре женщину. Пострадавшая получила тяжёлые травмы и умерла в больнице. Личность погибшей устанавливают.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/leksus-nasmert-sbil-zhenshchinu-na-peshekhodnom-perekhode-v-starom-oskole/

10:27, Cегодня
В приграничье Белгородской области двое мужчин пострадали из-за наезда комбайна на мину
Двоим пострадавшим в белгородском приграничье сейчас оказывают помощь в больнице, указывает Shot.
Вечером 6 августа в Козинке Грайворонского округа комбайн наехал на мину во время уборки пшеницы. 50-летний комбайнёр получил множественные раны рук, ног и лица. 54-летний механизатор, который в момент взрыва был рядом, пострадал ещё сильнее – осколки попали не только в руки и ноги, но и в глаза и живот.
Мужчин доставили в больницу. Пострадала и сама сельскохозяйственная техника: сломана жатка, выбиты стёкла, лопнули четыре шины.
https://www.go31.ru/news/kriminal/rassledovanie-ubiystva-belgorodskoy-shkolnitsy-vzyali-na-osobyy-kontrol-v-sledkome/

belnovosti.ru
6 августа ВСУ обстреляли 67 раз территорию Белгородской области
Фото: Пресс-служба правительства Белгородской области
За минувшие сутки ударам подверглись 11 приграничных населённых пунктов. А в районе села Козинка Грайворонского горокруга при уборке поля комбайн наехал на взрывоопасный предмет. Пострадали два человека. Подробности в очередной сводке представил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селам Журавлевка и Щетиновка выпущено шесть и два артиллерийских снаряда соответственно. В селе Солнцевка с беспилотника сброшено одно взрывное устройство. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе под минометный обстрел попала окраина села Богун-Городок – установлено 8 прилетов. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Валуйском городском округе по хутору Бабка выпущено 4 минометных снаряда. Пострадавших нет. В результате обстрела произошло возгорание на поле с пшеницей на площади двух квадратных метров. Сейчас очаг возгорания потушен.

В Грайворонском городском округе в районе села Козинка при уборке поля комбайн наехал на взрывоопасный предмет. Пострадали находящиеся в кабине комбайна водитель и пассажир. У одного из мужчин осколочные ранения обоих глаз, руки и части лица, повреждена передняя брюшная стенка. Он госпитализирован в офтальмологический центр города Белгорода, где врачи оказывают ему всю необходимую помощь. У второго пострадавшего множественные ранения кисти, плеч, бедра, части лица. Врачи провели первичную хирургическую обработку ран, пострадавший отказался от госпитализации и был отпущен домой.

В Краснояружском районе из артиллерии обстреляно село Репяховка – зафиксировано 6 прилетов, три из них пришлись на окраину села. Пострадавших нет. Повреждена линия электропередачи. К настоящему моменту ЛЭП восстановлена. Осколками снарядов выбиты окна, посечены кровли, фасад и заборы в двух частных домовладениях. Также под артиллерийский обстрел попала территория между селами Колотиловка и Репяховка – установлено 10 прилетов. Обошлось без последствий.

В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 10 минометных снарядов, по селу Муром – 4 артиллерийских снаряда, по посёлку Ленинский и хутору Бондаренков – 4 и 3 минометных снаряда соответственно. Село Середа обстреляли из миномета и гранатомета – установлено 5 минометных снарядов и три гранатометных выстрела. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов городского округа пострадавших и разрушений нет.
http://www.belnovosti.ru/novosti/115197.html#
В Белгороде сработала наша система ПВО — сбит БПЛА
Беспилотник самолётного типа сбили на подлёте к областной столице.

«Последствия на земле уточняют оперативные службы. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», — сообщил глава региона.
http://www.belnovosti.ru/novosti/115189.html#
bel.aif.ru
В белгородском приграничье комбайн наехал на мину: двое мужчин пострадали
Белгород , 7 августа - АиФ Белгород.
В районе села Козинка Грайворонского горокруга 6 августа при уборке поля комбайн наехал на взрывоопасный предмет. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате подрыва пострадали находящиеся в кабине комбайна водитель и пассажир. Один мужчина получил осколочные ранения обоих глаз, руки и части лица, повредилась передняя брюшная стенка. Его госпитализироваои в офтальмологический центр Белгорода — врачи оказывают пострадавшему всю необходимую помощь.
Второй мужчина получил множественные ранения кисти, плеч, бедра, части лица. Медики провели первичную хирургическую обработку ран. Белгородец отказался от госпитализации, и его отпустили домой.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskom_prigraniche_kombayn_naehal_na_minu_dvoe_muzhchin_postradali
Система ПВО сбила беспилотник самолётного типа на подлёте к Белгороду
Белгород , 7 августа - АиФ Белгород.
Днём 7 августа над Белгородом сработала система ПВО. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Система ПВО сбила беспилотник самолетного типа, подлетающий к областному центру.
В настоящий момент оперативные службы уточняют последствия на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/sistema_pvo_sbila_bespilotnik_samolyotnogo_tipa_na_podlyote_k_belgorodu
belpressa.ru
На подлёте к Белгороду ПВО сбила беспилотник
Оперативные службы уточняют последствия на земле.
О попытке обстрела территории областного центра со стороны ВСУ сегодня днём, 7 августа, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«В Белгороде сработала наша система ПВО – сбит БПЛА самолётного типа на подлете к городу. Последствия на земле уточняют оперативные службы. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», – написал глава региона в своём телеграме.
https://www.belpressa.ru/accidents/53448.html#
belgorod.bezformata.com
На подлёте к Белгороду ПВО сбила беспилотник
Оперативные службы уточняют последствия на земле.
О попытке обстрела территории областного центра со стороны ВСУ сегодня днём, 7 августа, сообщил губернатор Вячеслав Гладков .
«В Белгороде сработала наша система ПВО – сбит БПЛА самолётного типа на подлете к городу. Последствия на земле уточняют оперативные службы. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», – написал глава региона в своём телеграме.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/podlyote-k-belgorodu-pvo-sbila/119916262/
В Грайворонском округе при подрыве комбайна пострадали 2 человека
Мужчины получили осколочные ранения. Одного из них госпитализировали в офтальмологический центр Белгорода.
Всего за сутки, 6 августа, ВСУ атаковали 6 муниципалитетов Белгородской области.
Возле Козинки Грайворонского округа при уборке поля комбайн наехал на взрывоопасный предмет.
«Пострадали находящиеся в кабине комбайна водитель и пассажир. У одного из мужчин осколочные ранения обоих глаз, руки и части лица, повреждена передняя брюшная стенка. Он госпитализирован в офтальмологический центр Белгорода. У второго пострадавшего множественные ранения кисти, плеч, бедра, части лица. Врачи провели первичную хирургическую обработку ран, пострадавший отказался от госпитализации и был отпущен домой», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей едежневной сводке обстрелов.
В Белгородском районе по Журавлёвке и Щетиновке выпустили 6 и 2 артиллерийских снаряда соответственно. В Солнцевке с беспилотника сбросили взрывное устройство.
Под миномётный обстрел 8 раз попала окраина села Богун-Городок Борисовского района.
В Валуйском округе по хутору Бабка пришлось 4 миномётных снаряда. При обстреле загорелось поле с пшеницей на площади 2 кв. м. Очаг возгорания потушили.
Из артиллерии 6 раз обстреляли Репяховку Краснояружского района. Повредило ЛЭП, которую уже восстановили. Осколки снарядов выбили окна, посекли кровли, фасад и заборы в двух частных домах. Под артобстрел 10 раз попала территория между сёлами Колотиловка и Репяховка.
В Шебекинском округе по Новой Таволжанке выпустили 10 миномётных снарядов, по посёлку Ленинскому и хутору Бондаренкову – 4 и 3, по Мурому – 4 артиллерийских снаряда. Середу обстреляли из миномёта и гранатомёта 5 и 3 раза соответственно.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pri-podrive-kombayna-postradali/119916233/
За прошедшую неделю на белгородских водоёмах произошло 5 происшествий
Купальный сезон в самом разгаре. Свежий воздух, солнце, вода доставляют удовольствие отдыхающим, но, к сожалению, многие жители и гости нашего региона забывают, что любой водоем является местом повышенной опасности. Только за прошедшую неделю на водных объектах области зарегистрировано 5 происшествий.
Так, в городе Старый Оскол 2 августа дежурной сменой поисково-спасательной службы МКУ «УГОЧС Старооскольского городского округа» из реки Оскол извлечено тело мужчины 1988 года рождения.
Позже, в городе Белгород на реке Северский Донец была спасена женщина 1978 года рождения. Спасатели МКУ "ГОЧС г. Белгород" оперативно среагировали на крики женщины о помощи – оказалось, что она, не рассчитав собственных сил, заплыла слишком далеко, поэтому на обратном пути стала тонуть.
Три происшествия на воде произошли 6 августа на городском пляже Белгорода. В 13 часов 40 минут девушка 2005 года рождения во время купания стала терять сознание и тонуть. Дежурные спасатели, воспользовавшись лодкой, достали её из воды и оказали доврачебную помощь. Как выяснилось, девушка из-за долгого пребывания на солнце получила тепловой удар.
В 14 часов 00 минут помощь спасателей потребовалась женщине 1987 года рождения – переоценив свои силы, она далеко заплыла, а возвращаясь к берегу, стала тонуть. Спасатели оперативно достали женщину из воды, в дальнейшем медицинская помощь ей не потребовалась.
Через полтора часа на том же пляже, сотрудники ГО ЧС спасли девушку 1990 года рождения. Плавая продолжительное время на сапе, она получила тепловой удар, начала терять сознание, из-за чего упала в воду. Спасатели, воспользовавшись маломерным судном, оперативно подплыли к девушке, вытащили её из воды и оказали доврачебную помощь.
Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает:
чрезмерное пребывание на солнце вредно всем: его лучи могут вызвать ожоги кожи, перегревание, солнечный и тепловой удар. Особенно осторожными должны быть люди ослабленные, переутомленные, страдающие сердечно-сосудистыми заболеваниями. Кроме того, сотрудники МЧС советуют купаться утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева. Температура воды должна быть не ниже 18-19 градусов, температура воздуха 20-25 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskih-vodoyomah-proizoshlo-5/119914139/
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Сводку опубликовал Вячеслав Гладков в своих социальных сетях. 
Белгородский район. По сёлам Журавлёвка и Щетиновка выпустили 6 и 2 артиллерийских снаряда соответственно. В селе Солнцевка с БПЛА сбросили взрывное устройство. Обошлось без последствий.
Борисовский район. Окраину села Богун-Городок обстреляли из миномёта –  зафиксировано 8 снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
Валуйский горокруг. По хутору Бабка выпустили 4 миномётных снаряда. Пострадавших нет. От обстрела загорелось поле с пшеницей, которое уже потушили.
Грайворонский горокруг. В районе села Козинка комбайн наехал на взрывоопасный предмет. Пострадали водитель и пассажир. У одного из мужчин осколочные ранения глаз, руки и части лица, повреждена передняя брюшная стенка. Он госпитализирован в офтальмологический центр Белгорода, где врачи оказывают ему всю необходимую помощь. У второго пострадавшего множественные ранения кисти, плеч, бедра, части лица. Врачи провели первичную хирургическую обработку ран, пострадавшего отпустили домой.
Краснояружский район. Из артиллерии обстреляли село Репяховка – зафиксировано 6 прилётов, 3 из них пришлись на окраину села. Повреждены ЛЭП и 2 частных дома: осколками выбиты окна, посечены кровли, фасад и заборы. Линия электропередачи уже восстановлена. Пострадавших нет. Также под артиллерийский обстрел попала территория между селами Колотиловка и Репяховка – зафиксировано 10 прилётов. Обошлось без последствий.
Шебекинский горокруг. По селу Новая Таволжанка выпустили 10 миномётных снарядов, по посёлку Ленинский и хутору Бондаренков – 4 и 3 снаряда соответственно, по селу Муром – 4 артиллерийских снаряда. Село Середа обстреляли из миномёта и гранатомёта – зафиксировано 5 миномётных снарядов и 3 гранатомётных выстрела. Пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55771-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-6-avgusta.html
Губернатор Гладков: на подлёте к Бе
По предварительным данным, пострадавших и разрушений в городе нет. 
Беспилотник самолётного типа сбила система ПВО. Последствия на земле уточняют оперативные службы.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/55770-gubernator-gladkov-na-podljote-k-belgorodu-sbit-bpla.html
rg.ru
Гладков: Система ПВО сбила беспилотник на подлете к Белгороду
Анна Скрипка
Сообщить об опечатке
Система противовоздушной обороны сработала в небе над Белгородом. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
По его словам, зенитчики уничтожили беспилотник самолетного типа на подлете к городу. По предварительным данным, никто не пострадал.
Оперативные службы на земле уточняют последствия.
https://www.rg.ru/2023/08/07/reg-cfo/sistema-pvo-sbila-bespilotnik-na-podlete-k-belgorodu.html
Под Белгородом комбайнеры подорвались на мине
Антон Валагин
В Белгородской области комбайнер и его пассажир получили множественные ранения после того, как их машина наехала на взрывоопасный предмет.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Инцидент произошел в Грайворонском городском округе.
У одного из мужчин осколочные ранения обоих глаз, руки и лица, повреждена передняя брюшная стенка. Он госпитализирован в офтальмологическую клинику Белгорода, где получает всю необходимую помощь, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
У второго пострадавшего множественные, но не серьезные ранения кисти, плеч, бедра, лица. После первичной обработки повреждений мужчина отказался от госпитализации и был отпущен домой на амбулаторное лечение.
https://www.rg.ru/2023/08/07/reg-cfo/pod-belgorodom-kombajnery-podorvalis-na-mine.html
ВСУ за сутки нанесли более 100 ударов по Белгородской области
Антон Валагин
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов за истекшие сутки. ВСУ нанесли 103 удара - из пушек, минометов, посредством беспилотников, - по 13 населенным пунктам 6 муниципалитетов.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
Пострадавших нет, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Близ села Кукуевка украинские снаряды подожгли пшеничное поле на площади два гектара. Пожар потушила местная дружина.
В результате минометного обстрела села Мокрая Орловка повреждены фасад и забор частного дома, автомобиль и линия электропередач. Энергоснабжение восстановлено.

Подробнее
В селе Вязовое осколки снаряда выбили окна в частном доме, повредили
znamya31.ru
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Вчера, 10:25Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Губернатор рассказал о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор рассказал о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили 23 артиллерийских снаряда по Щетиновке, по селу Красная Нива – девять снарядов, по Журавлёвке – шесть. Кроме того, противник обстрелял Красный Хутор из гранатомёта, там зафиксировано 29 выстрелов.
«В результате обстрелов ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-06/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-341980
ВСУ обстреляли Белгородский район девять раз за минувшие сутки
Сегодня, 13:13Общество
Фото: t.me/vvgladkov
Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал статистику в своём telegram-канале.
ВСУ обстреляли Белгородский район девять раз за минувшие сутки. Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал статистику в своём telegram-канале.
6 августа зафиксировано шесть артиллерийских снарядов в селе Журавлёвка и два в селе Щетиновка. Также с беспилотника было сброшено одно взрывное устройство в селе Солнцевка. Пострадавших и разрушений нет.
Всего за прошедшие сутки шесть муниципалитетов области были подвержены атакам. Среди них Белгородский, Борисовский, Краснояружский районы и Валуйский, Грайворонский, Шебекинский городские округа.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-07/vsu-obstrelyali-belgorodskiy-rayon-devyat-raz-za-minuvshie-sutki-342125
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Белгородец нашёл в лесополосе авиабомбу
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Белгородец нашёл в лесополосе авиабомбу
Белгородец нашёл в лесополосе авиабомбу
18:52, сегодня
В Белгородской области мужчина нашёл в лесополосе авиабомбу
50-килограммовую авиационную бомбу времён Великой Отечественной войны нашёл в заболоченной лесополосе житель села Кустовое Яковлевского горокруга. Мужчина вызвал спасателей, которые вывезли боеприпас на полигон и там уничтожили.
В региональном управлении МЧС сообщили, что авиабомба — не единственный снаряд военных времён, которые находили белгородцы в течение недели. Так, в селе Терновка Яковлевского округа рабочие нашли при расчистке лесополосы 105-миллиметровый артиллерийский снаряд.
А в Старом Осколе прохожий нашёл в садовом товариществе «Горелый лес» 82-миллиметровую миномётную мину. Все находки ликвидировали на полигоне взрывотехники.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163864
На подлете к Белгороду сбили беспилотник
Громкие звуки раздались порядка получаса назад
На подлете к Белгороду сбили беспилотник
Громкие звуки раздались порядка получаса назад
13:23, сегодня
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Система ПВО сбила беспилотник на подлете к Белгороду
В Белгородском районе сбили беспилотник. Об этом сообщил глава Белгородской области Вячеслав Гладков.
По словам губернатора, летательное устройство самолетного типа на подлете к городу засекла система ПВО. Аппарат удалось сбить без последствий, но сотрудники профильных служб на всякий случай отправились на проверку территории.
«По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163811
В Козинке комбайн подорвался на взрывчатке
Пострадали двое мужчин
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В Белгородской области комбайн подорвался на взрывчатке
В Белгородской области случилось ЧП. Комбайн подорвался на взрывчатке.
О происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, комбайн наехал на взрывчатку в Козинке Грайворонского горокруга, когда убирал поле. Пострадали двое мужчин. Первый получил осколочные ранения обоих глаз, руки. Частично пострадало лицо, также осколки повредили переднюю стенку брюшной полости.
«Он госпитализирован в офтальмологический центр города Белгорода, где врачи оказывают ему всю необходимую помощь. У второго пострадавшего множественные ранения кисти, плеч, бедра, части лица. Врачи провели первичную хирургическую обработку ран, пострадавший отказался от госпитализации и был отпущен домой», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163808
В Старом Осколе «Лексус» насмерть сбил женщину
Личность погибшей пока не установлена
10:00, сегодня
МОЁ! Online
0
В Старом Осколе «Лексус» насмерть сбил женщину
Личность погибшей пока не установлена
10:00, сегодня
МОЁ! Online
0
ПроисшествияЯ — репортёр
393
· 
В Старом Осколе иномарка насмерть сбила женщину
В Старом Осколе воскресенье завершилось трагедией. В микрорайоне Степном иномарка насмерть сбила женщину.
В полиции рассказали, что авария произошла в 22:25 на пешеходном переходе. «Лексусом» управлял 36-летний мужчина.
Женщина получила серьезные травмы. Она умерла в больнице. Личность погибшей пока не установлена.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163770
belgorod-news.net
В ЦФО ожидаются дожди с грозами и усиление ветра до 15-20 м/с
Сегодня, 17:18 
| Общество
ТАСС, 7 августа. Синоптики прогнозируют кратковременные дожди, местами ливни, грозы, усиление ветра до 15-20 м/с 7-8 августа в нескольких регионах Центрального федерального округа, в том числе в Белгородской, Владимирской, Ивановской, Калужской, Курской и Липецкой областях. В дневные часы воздух будет прогреваться до плюс 28-33 градусов, сообщается на сайтах региональных управлений МЧС и местных гидрометцентров.
В Белгородской, Брянской, Калужской, Курской, Смоленской, Тульской областях дожди различной интенсивности, грозы ожидаются до конца суток 7 августа, не исключено сохранение непогоды и 8 августа. "Ночью кратковременные дожди, местами сильные, днем в отдельных районах кратковременный дождь, ночью местами гроза, ветер южный, юго-западный 7-12 м/с., при грозе порывы 15-20 м/с", - говорится в сообщении на сайте ГУ МЧС по Смоленской области.
Аналогичные погодные условия прогнозируются 8 августа во Владимирской, Липецкой, Орловской, Рязанской, Тамбовской, Тверской областях. "Днем кратковременный дождь, местами гроза, видимость в дожде 2-6 км, ветер ночью юго-восточный, днем юго-западный 5-10 м/с, при грозе отдельные порывы до 15 м/с. Температура воздуха по области днем плюс 23-29 градусов", - говорится в сообщении на сайте гидрометцентра по Тверской области
В остальных регионах ЦФО, в том числе в Воронежской, Ивановской, Костромской, Ярославской областях, по данным синоптиков, также сохранится жаркая погода, существенных осадков не ожидается. 
https://belgorod-news.net/society/2023/08/07/129297.html
ВСУ обстреляли Белгородскую область из советских танков Т-72
Сегодня, 09:43 
| Общество
ВСУ обстреляли Белгородскую область из советских танков Т-72.
По нашим данным, вчера около 13:00 украинские военные подогнали технику к границе и открыли огонь по Мурому Белгородской области. Всего до села долетели четыре снаряда калибра 125 мм. Люди и инфраструктурные объекты не пострадали. Установлено, что палили из Чугуевского района Харьковской области.
https://belgorod-news.net/society/2023/08/07/129207.html
news.29ru.net
Синоптик спрогнозировал понижение температуры до «августовских пределов»
15:05
Жара уходит из Центральной России, однако значения температуры воздуха останутся в «хороших, чисто августовских пределах». Об этом рассказал руководитель Прогностического центра «Метео» Александр Шувалов.
https://news.29ru.net/belgorod/356345244/
В Белгородской области сбили беспилотник
13:56
Система противовоздушной обороны сбила беспилотный летательный аппарат на подлете к Белгороду, пострадавших нет. Об этом сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
https://news.29ru.net/belgorod/356345899/
Система ПВО сбила беспилотник на подлете к Белгороду
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков заявил, что система ПВО сбила беспилотник на подлете к Белгороду. Об этом он сообщил в своем Telegram-канале днем 7 августа.
https://news.29ru.net/belgorod/356336908/
mk-belgorod.ru
Из-за сильного ветра в Белгороде упали 7 деревьев
ИЗ-ЗА СИЛЬНОГО ВЕТРА В БЕЛГОРОДЕ УПАЛИ 7 ДЕРЕВЬЕВ, ФОТО: ГОРБУНОВА НАТАЛЬЯ (АРХИВ)
7 августа в ЕДДС по городу Белгороду поступала информация о 7 упавших деревьях из-за сильного ветра. В городе наблюдаются порывы до 17 м/с. Об этом рассказали в мэрии областного центра. Соответствующий пост был опубликован в телеграм-канале в 17:21.
Горожан заверили, что все службы на месте, ситуацию контролируют. Все последствия случившегося будут ликвидированы вовремя.
Спасатели настоятельно советуют парковать машины вдали от деревьев и каких-либо конструкций. Во время осадков и усиления ветра не рекомендуется находится на улице, следует быть предельно осторожными и внимательными.
Обо всех происшествиях необходимо сообщать в ЕДДС по номеру 112.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/07/izza-silnogo-vetra-v-belgorode-upali-7-derevev.html
На городском пляже в Белгороде две девушки стали терять сознание в воде из-за теплового удара, спасатели вытащили их на берег
НА ГОРОДСКОМ ПЛЯЖЕ В БЕЛГОРОДЕ ДВЕ ДЕВУШКИ СТАЛИ ТЕРЯТЬ СОЗНАНИЕ В ВОДЕ ИЗ-ЗА ТЕПЛОВОГО УДАРА, СПАСАТЕЛИ ВЫТАЩИЛИ ИХ НА БЕРЕГ. ФОТО: МК В БЕЛГОРОДЕ
За прошлую неделю в Белгородской области произошло пять происшествий на воде. Один человек утонул, четырех успели вытащить на берег спасатели. В двух случаях к трагедии чуть не привел тепловой удар.
Трагическое происшествие на водоеме произошло в Старом Осколе. В реке Оскол утонул 35-летний мужчина. В тот же день несчастный случай едва не произошел в Белгороде на реке Северский Донец. 45-летняя женщина не рассчитала силы и слишком далеко отплыла от берега. На обратном пути она начала тонуть. Купальщица стала звать на помощь. Спасатели МКУ "ГОЧС г. Белгород" быстро среагировали и доставили ее на берег.
Три человека чуть не утонули на городском пляже в Белгороде в воскресенье. 18-летняя девушка при купании начала терять сознание и уходить под воду. Дежурные спасатели подплыли к ней на лодке и достали из воды. На берегу ей оказали доврачебную помощь. Выяснилось, что девушка получила тепловой удар.
По той же причине стало плохо 33-летней женщине. В тот момент она плавала на сап-борде. Из-за теплового удара начала терять сознание и упала в воду. Спасатели на маломерном судне быстро подплыли к пострадавшей, вытащили ее из воды и оказали первую помощь.
Третий случай произошел с 36-летней женщиной. Она слишком далеко заплыла и на пути к берегу начала тонуть. Спасатели оперативно достали женщину из воды, сообщили в ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/07/na-gorodskom-plyazhe-v-belgorode-dve-devushki-stali-teryat-soznanie-v-vode-izza-teplovogo-udara-spasateli-vytashhili-ikh-na-bereg.html
В Старом Осколе молодой водитель спровоцировал ДТП с пострадавшими
Серьезная дорожная авария произошла в Старом Осколе вечером в воскресенье. В результате двух человек госпитализировали.
ДТП случилось в 22:20 на пересечении улиц Майская и Троицкая. По предварительным данным, инициировал происшествие 19-летний водитель ВАЗ-21150. При выезде со второстепенной дороги на главную он не пропустил «Ладу Гранту», за рулем которой находился 44-летний мужчина. В результате столкновения оба автомобилиста пострадали. Их госпитализировали в медучреждения, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/07/v-starom-oskole-molodoy-voditel-sprovociroval-dtp-s-postradavshimi.html
Сильная жара отступит в Белгородской области 8 августа
ПОДЕЛИТЬСЯ
Жара, установившаяся в Белгородской области, спадет во вторник. По данным местных синоптиков, температура воздуха в этот день поднимется не выше 27 градусов.
На небе будет облачно с прояснениями. Ночью будет 13-18 градусов, возможны кратковременные дожди.  
Днем осадков не ожидается. Жители региона смогут отдохнуть от жары, воздух прогреется только до 22-27 градусов, сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
Напомним, ранее руководитель Гидрометцентра Роман Вильфанд отмечал, что сильная жара до 37 градусов сохранится в Белгородской области до вторника включительно.

https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/07/silnaya-zhara-otstupit-v-belgorodskoy-oblasti-8-avgusta.html
Гладков сообщил о сбитом на подлете к Белгороду беспилотнике
Днем 7 августа в Белгороде раздались громкие звуки. Вячеслав Гладков сообщил, что это результат работы нашей ПВО.
Губернатор региона пояснил, что система ПВО сбила беспилтник самолетного типа. Аппарат был уничтожен на подлете к городу. Работают оперативные службы, специалисты уточняют последствия на земле. По предварительной информации, люди и здания не пострадали.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/07/gladkov-soobshhil-o-sbitom-na-podlete-k-belgorodu-bespilotnike.html
В Старом Осколе «Лексус» насмерть сбил женщину
В СТАРОМ ОСКОЛЕ «ЛЕКСУС» НАСМЕРТЬ СБИЛ ЖЕНЩИНУ, ФОТО: СКРИНШОТ ВИДЕО СО СТРАНИЦЫ T.ME/GIBDD_31
В Старом Осколе Белгородской области произошло смертельное ДТП. «Лексус» насмерть сбил пешехода. 
Авария случилась 6 августа около 22:25 в микрорайоне Степной. По предварительной информации, 36-летний водитель за рулем иномарки в пути наехал на женщину, которая переходила дорогу по нерегулируемой «зебре». Пострадавшая получила травмы, с которыми была доставлена в больницу. Там, несмотря на помощь врачей, она умерла.
Сейчас правоохранители устанавливают личность погибшей, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/07/v-starom-oskole-leksus-nasmert-sbil-zhenshhinu.html
Двое мужчин пострадали во время пожара в Белгороде
6 августа в Белгороде произошел пожар в Речном переулке. Пострадали двое мужчин, сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
О происшествии в ЕДДМ сообщили в 23:14. На место происшествия оперативно отправились дежурный караул и поисково-спасательный отряд. Приехав, они выяснили, что горит жилой дом.
В 23:27 огнеборцы объявили о локализации пожара, в 23:28 – о ликвидации открытого горения. В 23:31 пламя было потушено.
В тушении огня принимали участие 11 человек и 4 единицы техники.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/07/dvoe-muzhchin-postradali-vo-vremya-pozhara-v-belgorode.html
oskol.city
В Старом Осколе водитель на «Лексусе» насмерть сбил женщину на переходе
Воскресным вечером 6 августа в Старооскольском округе произошло два ДТП с пострадавшими. Первое из них зафиксировано около 22:20 на пересечении ул. Майская – Троицкая. По информации пресс-службы УГИБДД России по Белгородской области, 19-летний водитель за рулём «ВАЗ-21150» при выезде со второстепенной на главную дорогу не предоставил преимущество в движении автомобилю «Лада Гранта» под управлением 44-летнего водителя. Машины столкнулись, одна из них перевернулась. Водители госпитализированы.
https://oskol.city/news/incidents/91734/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D91734%26section%3D%26nav%3D1
val-zvezda31.ru
Синоптики спрогнозировали экстремально высокую температуру в Белгородской области.
Сегодня, 09:55ОбществоФото: pexels.com
[bookmark: _GoBack]Температура до + 37 градусов также ожидается в Курской, Орловской, Рязанской и Тамбовской областях.
Синоптики спрогнозировали настоящую аномальную жару в Белгородской области сегодня. Воздух прогреется до отметки +370С.
«Такая же температура будет в Курской, Орловской, Рязанской и Тамбовской областях. Ожидается очень высокий ультрафиолетовый индекс. Поэтому гражданам  не следует находиться под солнцем», - уведомили спасатели.
Сотрудники МЧС попросили жителей региона воздержаться от дальних поездок, находиться в тени. Они также посоветовали при себе иметь прохладительные напитки. 
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-08-07/sinoptiki-sprognozirovali-ekstremalno-vysokuyu-temperaturu-v-belgorodskoy-oblasti-342062


