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В белгородском посёлке Горьковский обстрелом уничтожено три авто
Вечером 9 августа ВСУ обстреляли посёлок Горьковский Грайворонского округа Белгородской области. В результате четыре человека ранены, один убит. Также губернатор рассказал о разрушениях после обстрела.
СВО
По итогам подомового обхода посёлка Горьковский выяснилось, что обстрелом повреждены два частных дома и три машины. В домах выбиты окна, посечены фасады, крыши и заборы. Что случилось с автомобилями, глава региона не уточнил.
Также из-за обстрела случился обрыв линии электропередачи, аварийные службы уже работают на месте и восстанавливают электроснабжение посёлка.
Напомним, вечером 9 августа в центре посёлка Горьковский, рядом со школой, разорвались пять снарядов. Один житель посёлка погиб, четверо ранены: трое мужчин и одна женщина. В посёлке проживают около 400 человек.
https://bel.ru/news/2023-08-09/dva-doma-i-tri-mashiny-gladkov-rasskazal-o-posledstviyah-obstrela-posyolka-gorkovskiy-3008386

Мужчина погиб при обстреле Горьковского в Белгородской области
Пять снарядов разорвались в центре посёлка — рядом со школой. Пострадавших везут в больницу, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет	
Обстрел
Под обстрел ВСУ 9 августа попал Горьковский в Грайворонском горокруге. Есть погибший и пострадавшие, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Погиб мужчина: у него были осколочные ранения, не совместимые с жизнью. Пострадали ещё четыре человека. У троих мужчин осколочные ранения нижних конечностей, у женщины — контузия. Их везут в больницы.
Уточняется, что пять снарядов разорвались в центре посёлка — рядом со школой. На месте работают оперативные службы.
Напомним, что утром 9 августа при падении неустановленного объекта пострадал мужчина в Краснояружском районе. У него было осколочное ранение стопы, госпитализация не потребовалась. Падение неизвестного объекта привело к пожару во дворе частного дома.
https://bel.ru/news/2023-08-09/odin-chelovek-pogib-chetvero-postradali-vsu-vnov-obstrelyali-belgorodskuyu-oblast-3008315


Губернатор Гладков сообщил о ЧП в Колотиловке Белгородской области
Происшествие случилось в Колотиловке. Падение неизвестного объекта привело к пожару на территории частного домовладения. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Рано утром 9 августа в Белгородской области упал неустановленный объект. Есть пострадавший. ЧП произошло в Колотиловке Краснояружского района в 7:30.
Из-за падения неизвестного объекта загорелся сенник во дворе частного дома. Пострадал мужчина: у него осколочное ранение стопы. Медики помогли ему, но от госпитализации он отказался.
На месте происшествия работают оперативные службы, заверил губернатор.
Напомним, что 7 августа Белгородскую область атаковали четыре беспилотника. Один из них сбили на подлёте к Белгороду. Пострадавших среди мирных жителей нет. Повреждения получили крыши трёх частных домов.
https://bel.ru/news/2023-08-09/v-belgorodskoy-oblasti-upal-neustanovlennyy-ob-ekt-postradal-muzhchina-3007516

bel.kp.ru
Два дома и три машины пострадали от обстрела ВСУ в белгородском поселке
Повреждения в Горьковском, где погиб мужчина, выявили во время подомового обхода
Сегодня, 9 августа, под обстрел ВСУ попал поселок Горьковский Грайворонского городского округа. В результате атаки от осколочных ранений не совместимых с жизнью погиб один местный житель. Еще трое мужчин получили ранения ног, женщину контузило.
Противник выпустил по центру населенного пункта пять снарядов. Они взорвались возле школы.
В результате подомового обхода оперативные службы выявили в поселке повреждения в двух частных домовладениях – в них выбиты окна, посечены фасады, крыши и заборы. Помимо этого, осколками посекло три автомобиля.
- Также на одной улице оборвана линия электропередачи. Аварийные службы работают на месте и устраняют последствия, - сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5400374/

Один человек погиб, четверо получили ранения при обстреле поселка в Белгородской области
Пять снарядов ВСУ взорвались рядом со школой в центре белгородского поселка Горьковский
В результате обстрела со стороны Украины 9 августа в Белгородской области погиб мужчина. Еще у троих осколочные ранения ног, женщину контузило. ЧП произошло в поселке Горьковский Грайворонского городского округа. Об обстреле сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
По информации главы региона, пять снарядов противника были выпущены по центру поселка. Они разорвались рядом со школой.
- Случилось самое страшное: один человек погиб - у мужчины осколочные ранения, несовместимые с жизнью. Еще четверо человек пострадали: у троих мужчин осколочные ранения нижних конечностей, у женщины контузия. Бригадами скорой помощи они доставляются в больницы, - написал Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
Сейчас на месте происшествия находятся глава Грайворонского округа Геннадий Бондарев, оперативные службы и аварийные бригады. Продолжается подомовой обход территории.
https://www.bel.kp.ru/daily/27540/4806418/

go31.ru
Снаряды взорвались возле школы в Белгородской области, погиб человек
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщает о происшествии в Грайворонском городском округе.
Под обстрелом ВСУ оказался посёлок Горьковский в приграничье. Снаряды попали в центр посёлка рядом со школой. Один мужчина погиб – он получил несовместимые с жизнью осколочные ранения. Ещё у троих раны ног, у одной женщины контузия, их везут больницу.
На месте работают оперативные службы. На месте глава округа Геннадий Бондарев.
https://www.go31.ru/news/kriminal/belgorodets-rasskazal-ob-ubiystve-15-letney-devochki-na-kladbishche-video/

Грозу и жару вновь прогнозируют в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 10 августа, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет сухо. Ветер поднимется максимум до 8 метров в секунду. При этом сильного тепла не будет – 11-16 градусов.
Завтра днём сухая погода не сохранится – ожидаются кратковременные дожди, а местами и грозы. Ветер немного усилится – 8-13 метров в секунду. Температура поднимется, и вновь станет жаркой – до 31 градусов. Атмосферное давление почти придёт в норму – 745 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/ozdorovitelnyy-spa-kompleks-belogore-v-tsentre-belgoroda-prodayut-za-240-mln-rubley/

Сильный ветер повалил 44 дерева в Белгородом районе

11:04, Cегодня
Глава Белгородского района Владимир Перцев рассказал о последствиях непогоды.
Сильный ветер в понедельник 7 августа повалил в Белгородском районе 44 дерева. Из-за этого пострадали три хозпостройки и дом. Повреждены и линии электропередачи: одна в Весёлой Лопани, две в Октябрьском.
Повреждения изучили. Скоро местные власти закупят стройматериалы, бригады начнут восстановление.
Сейчас все упавшие деревья убраны, восстановлены повреждённые линии электропередач, наведён порядок,
- указывает Перцев.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/8-avgusta-v-belgorodskoy-oblasti-upalo-srazu-117-snaryadov-so-storony-ukrainy/

10:50, Cегодня
8 августа в Белгородской области упало сразу 117 снарядов со стороны Украины
Белгородские власти продолжают делиться ежедневной сводкой обстрелов региона. На этот раз – за 8 августа.
· В Белгородском районе по селу Нехотеевка выпустили 13 артиллерийских снарядов, по сёлам Журавлёвка и Красный Хутор – десять и пять артиллерийских снарядов соответственно. В селе Наумовка с беспилотника сброшена одна граната. Также под обстрел попало село Щетиновка – зафиксировано 11 артиллерийских снарядов и 58 гранатомётных выстрелов. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
· В Краснояружском районе по окраине села Колотиловка выпущено семь артиллерийских снарядов, по окраине посёлка Прилесье – два артиллерийских снаряда. Обошлось без последствий. Утром в селе Колотиловка в результате падения неустановленного объекта произошло возгорание сенника на территории частного домовладения. Есть пострадавший – мужчина с осколочным ранением стопы. Бригадой скорой ему оказана вся необходимая медицинская помощь. Госпитализация не потребовалась.
· В Шебекинском городском округе по хутору Панков выпущено четыре миномётных снаряда, по селу Новая Таволжанка и посёлку Красное – по три миномётных снаряда. В результате обстрелов ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/8-avgusta-v-belgorodskoy-oblasti-upalo-srazu-117-snaryadov-so-storony-ukrainy/

Из-за падения неизвестного объекта в белгородской Колотиловке ранен мужчина
О  происшествии сообщает губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
В Колотиловке Краснояружского района загорелся сенник на территории частного дома. По предварительной информации, на него упал неустановленный объект.
Пострадал мужчина, у него осколочное ранение стопы. Скорая помощь оказала ему помощь, но от госпитализации пострадавший отказался. На месте работают оперативные службы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vosmiletniy-malchik-utonul-v-belgorodskoy-oblasti/
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Под обстрел ВСУ попал поселок Горьковский Грайворонского городского округа
Есть погибший и пострадавшие.

 Пять снарядов разорвались в центре поселка, рядом со школой.

«Случилось самое страшное: один человек погиб — у мужчины осколочные ранения, несовместимые с жизнью. Еще четверо человек пострадали: у троих мужчин осколочные ранения нижних конечностей, у женщины контузия. Бригадами скорой помощи они доставляются в больницы», — отметил .

На месте находится глава округа Геннадий Бондарев, оперативные и аварийные службы. Подомовой обход продолжается.
http://www.belnovosti.ru/proisshestviya/115231.html#

vbelgorode.com
Вячеслав Гладков сообщил о ЧП в Краснояружском районе
В одном из сел упал неустановленный объект.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о ЧП в селе Колотиловка Краснояружского района. В 7:30 9 августа здесь, по предварительным данным, упал неустановленный объект.
В результате произошло возгорание сенника на территории частного домовладения.
"Есть один пострадавший — мужчина с осколочным ранением стопы", - уточнил глава региона, добавив, что от госпитализации мужчина отказалс
http://vbelgorode.com/incidents/199187/

bel.aif.ru
09.08.2023 18:05
Во время обстрела посёлка на Белгородчине погиб мужчина
Во время обстрела посёлка Горьковский Грайворонского городского округа на Белгородчине погиб мужчина, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
Пять снарядов разорвались в центре поселка, рядом со школой. Осколочные ранения, несовместимые с жизнью получил мужчина. Еще у троих мужчин осколочные ранения нижних конечностей, у женщины контузия. Жителей отправили в больницы.
На месте находится глава округа Геннадий Иванович Бондарев, работают оперативные и аварийные службы. Подомовой обход продолжается.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vo_vremya_obstrela_posyolka_na_belgorodchine_pogib_muzhchina

На центральном пляже города Шебекино утонул восьмилетний мальчик
Восьмилетний ребёнок 8 августа утонул на центральном пляже города Шебекино. Об этом сообщил глава муниципалитета Владимир Жданов.
В региональном ГУ МЧС рассказали, что водолазы поисково-спасательной службы Белгородской области извлекли тело мальчика в месте, оборудованном для купания.
В причинах случившегося будут разбираться правоохранительные органы.
Напомним, с начала лета на водных объектах Белгородской области утонули 13 человек.
https://bel.aif.ru/society/details/v_belgorode_zakroetsya_punkt_vydachi_gumanitarnoy_pomoshchi_v_ds_kosmos

09.08.2023 08:53
Белгородец получил осколочное ранение при падении неустановленного объекта
Утром 9 августа в селе Колотиловка Краснояружского района произошло ЧП. Подробности случившегося рассказал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По предварительным данным, в результате падения неустановленного объекта загорелся сенник на территории частного дома. Один мужчина пострадал: он получил осколочное ранение стопы. Бригада скорой оказала пострадавшему медицинскую помощь, от госпитализации белгородец отказался.
Сейчас на месте работают оперативные службы — выясняют все обстоятельства произошедшего.
https://bel.aif.ru/sport/events/belgorodskie_sportsmeny_otlichilis_na_ii_igrah_stran_sng

belpressa.ru
При обстреле Грайворонского посёлка Горьковского погиб мужчина
Ещё четверо человек пострадали.
О ЧП в Грайворонском округе 9 августа сообщил Вячеслав Гладков в телеграм-канале:
«Под обстрел ВСУ попал посёлок Горьковский – 5 снарядов разорвались в центре посёлка, рядом со школой».
По информации губернатора, один мужчина получил осколочные ранения, несовместимые с жизнью. 
«Ещё четверо человек пострадали: у троих мужчин осколочные ранения нижних конечностей, у женщины контузия. Их везут в больницы», – добавил Гладков.
Сейчас на месте находится глава округа Геннадий Бондарев, оперативные и аварийные службы. Подомовой обход продолжается.
https://www.belpressa.ru/53503.html#

belgorod.bezformata.com
В результате обстрела посёлка Горьковский Белгородской области погиб местный житель
По информации губернатора, мужчина получил осколочные ранения, несовместимые с жизнью. 
В населённом пункте также есть четверо пострадавших: трое мужчин получили осколочные ранения ног, женщина – контузию. Бригады скорой помощи уже доставляют раненых в больницы.
Как сообщил Вячеслав Гладков, трагические события произошли в центре посёлка, рядом со школой. Там разорвались пять снарядов.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/posyolka-gorkovskiy-belgorodskoy/120011134/

mirbelogorya.ru
Над Шебекинским горокругом сработала система ПВО
По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
Как сообщил губернатор, на подлёте к городу сбита воздушная цель. Сейчас оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/55827-gladkov-nad-shebekinskim-gorokrugom-srabotala-sistema-pvo.html

rg.ru
В результате обстрела ВСУ один белгородец погиб и четверо ранены
Анна Скрипка
ВСУ обстреляли Поселок Горьковский Грайворонского городского округа Белгородской области. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, один человек погиб, еще четверо с ранениями доставляются в больницы бригадами скорой помощи.
По словам губернатора, погибший мужчина получил несовместимые с жизнью осколочные ранения. Женщина контужена, а еще у двух мужчин осколками изранены ноги.
Известно также, что попадание снарядов пришлось на центр поселка, буквально рядом со школой.
Чиновники, а также специалисты оперативных служб находятся на месте трагедии и продолжают подворовой обход поселка.
https://www.rg.ru/2023/08/09/reg-cfo/v-rezultate-obstrela-vsu-odin-belgorodec-pogib-i-chetvero-raneny.html

Житель Белгородской области пострадал при падении неизвестного объекта
Антон Валагин
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины за минувшие сутки. ВСУ нанесли 1218 ударов по 9 населенным пунктам 3 муниципалитетов, ранив мирного жителя.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Утром в селе Колотиловка в результате падения неопознанного предмета осколочное ранение стопы получил мужчина. "Медицинскую помощь ему оказали на месте, от госпитализации пострадавший отказался", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Ранивший селянина предмет заодно поджег сенник. До этого в Колотиловку прилетело 7 артиллерийских снаряда, не причинивших вреда.
В других местах обстрелы также обошлись без последствий.
https://www.rg.ru/2023/08/09/reg-cfo/zhitel-belgorodskoj-oblasti-ranen-pri-padenii-neizvestnogo-obekta.html

znamya31.ru
На территории региона ожидается переменная облачность и местами грозы.
Белгородские синоптики прогнозируют до 31 градуса тепла и кратковременные дожди 10 августа. На территории региона ожидается переменная облачность и местами грозы. Скорость ветра днём составит 8-13 м/с.
Специалисты рекомендуют выключать электроприборы из розетки во время грозы и закрывать окна, соблюдать правила безопасности на водоёмах, а также быть внимательными на дорогах. Находясь в непогоду на улице нужно избегать линии электропередач, старые деревья и неустойчивые конструкции.
Служба спасения принимает обращения по номеру «112». Также в случае происшествий можно обратиться по телефону доверия Главного управления МЧС по Белгородской области – 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-09/belgorodskie-sinoptiki-prognoziruyut-do-31-gradusa-tepla-i-kratkovremennye-dozhdi-10-avgusta-342477

moe-belgorod.ru
В Белгородской области мужчина пострадал из-за падения боеприпаса
Медики оказали ему помощь на месте
В Белгородской области в утреннем ЧП пострадал человек
В Белгородской области утро началось с ЧП. В 7:30 в Колотиловке Краснояружского района упал некий неустановленный объект.
О происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, из-за этого на территории частного дома вспыхнул сенник. Также пострадал мужчина — он получил осколочное ранение стопы. Медики оказали помощь на месте — пациент отказался от госпитализации.
Сейчас на месте работают сотрудники оперативных служб.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163988

В Белгороде пьяный водитель устроил массовое ДТП возле аэропорта
Участниками аварии стали сразу четыре машины
В Белгороде случилось массовое ДТП. Ночью возле аэропорта столкнулись сразу четыре машины. 
В полиции сообщили, что инцидент произошел 8 августа в 23:45. Согласно официальной версии 42-летний водитель автомобиля «Шкода Кодиак» не выдержал дистанцию и протаранил попутные «Ладу Весту» с 23-летним молодым человеком за рулем и «Киа Рио» с 20-летним водителем. Четвертым участником стал «Рено Логан», который также двигался в попутном направлении под управлением 21-летнего парня. 
Судя по снимку с места аварии, как минимум две машины серьезно пострадали. Но при этом медицинская помощь понадобилась только водителю «Лады Весты». Что касается предполагаемого виновника аварии, то он был пьян в момент столкновения. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164018

В Белгород вернется аномальная жара
В четверг потеплеет до +31
В Белгородскую область вернется аномальная жара
В Белгородскую область вернется аномальная жара. 10 августа в регионе воздух прогреется до +31 градуса. 
В региональном ГУ МЧС рассказали, что в течение дня возможны кратковременные дожди. Прохладу принесет ветер северной четверти. 
Граждан просят соблюдать правила безопасности. Во время дождя будьте предельно внимательны на дорогах. Во время жары старайтесь держаться в тени и не забывайте брать с собой питьевую воду. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1164053

belgorod-news.net
Один человек погиб при обстреле ВСУ поселка Горьковский под Белгородом
Житель поселка Горьковский Белгородской области погиб в результате обстрела Вооруженными силами Украины, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
«Под обстрел ВСУ попал поселок Горьковский Грайворонского городского округа – пять снарядов разорвались в центре поселка рядом со школой. Один человек погиб – у мужчины осколочные ранения, несовместимые с жизнью», – написал он в своем Telegram-канале.
Кроме того, еще четыре человека пострадали: трое мужчин получили осколочные ранения нижних конечностей, женщина – контузию. Все пострадавшие госпитализированы.
Напомним, в среду, 9 августа, Вооруженные силы Украины обстреляли село Трудовое в Запорожской области, в результате погибли четыре человека. Еще два человека при обстреле получили ранения.
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/09/129493.html

Над Шебекинским городским округом сработала система ПВО, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале
Над Шебекинским городским округом сработала система ПВО, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
"Сбита воздушная цель на подлете к городу. О последствиях на земле оперативные службы уточняют информацию. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет", - написал он.
Источник: Telegram-канал "ВЕСТИ"
https://belgorod-news.net/society/2023/08/09/129506.html

Грохот приграничья сообщает, что село Колотиловка Краснояружского района Белгородской области под обстрелом ВСУ
Грохот приграничья сообщает, что село Колотиловка Краснояружского района Белгородской области под обстрелом ВСУ
Источник: Telegram-канал "Украина.ру"
https://belgorod-news.net/society/2023/08/09/129400.html

ВСУ выпустили за сутки более 110 снарядов по Белгородской области
БЕЛГОРОД, 9 авг - РИА Новости. Украинские военные за прошедшие сутки обстреляли три приграничных района Белгородской области более 110 раз, из них около сотни снарядов было выпущено по Белгородскому району, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
В среду в своем Telegram-канале он опубликовал информацию об обстрелах, произошедших в регионе во вторник, 8 августа. Обстрелу подверглись три приграничных муниципалитета, общее количество выпущенных снарядов составило 117, из них 98 было выпущено только по Белгородскому району. Также мужчина получил осколочное ранение в результате падения неустановленного объекта в селе Колотиловка Краснояружского района. Цена победы: богатые в России тоже должны заплатить
"В Белгородском районе по селу Нехотеевка выпущено 13 артиллерийских снарядов, по селам Журавлевка и Красный Хутор – 10 и 5 артиллерийских снарядов соответственно. В селе Наумовка с БПЛА сброшена одна граната. Также под обстрел попало село Щетиновка – зафиксировано 11 артиллерийских снарядов и 58 гранатометных выстрелов", - написал Гладков.
Он добавил, что в Краснояружском районе по окраине села Колотиловка выпущено 7 артиллерийских снарядов, по окраине посёлка Прилесье – 2. По информации губернатора, в Шебекинском округе в хуторе Панков было выпущено 4 минометных снаряда, а в селах Новая Таволжанка и Красное были выпущены по 3 минометных снаряда. В результате этих обстрелов ни в одном из населенных пунктов округа не было пострадавших или разрушений.
На всей территории Белгородской области с 11 апреля 2022 года установлен высокий (желтый) уровень террористической опасности. Необходимость введения режима вызвана обострением ситуации на украинско-российской границе и повышением активности украинских военных в приграничных районах. Особенно пострадали Шебекинский и Грайворонский округа.Белгородчина — под ударом: Россия идет по пути Украины 
Источник: https://ria.ru
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/09/129433.html

gazeta-shebekino.ru
Восьмилетний мальчик утонул в Шебекино. Трагедия произошла 8 августа на городском пляже.
Ребёнок пропал ещё в первой половине дня, власти сразу же приняли меры и начали искать мальчика. Однако его обнаружили утонувшим в реке Нежеголь.
«Сегодня на центральном пляже города Шебекино утонул ребёнок. Восьмилетний мальчик. Искренние слова соболезнования родным и близким, хоть и понимаю, что никакими словами ребёнка не вернуть. В причинах случившегося будут разбираться правоохранительные органы», – сообщил глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов в своём телеграм-канале. 
https://gazeta-shebekino.ru/news/proisshestviya/2023-08-09/vosmiletniy-malchik-utonul-v-shebekino-342355


krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 10 августа 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 10 августа переменная облачность.
 По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района  10 августа переменная облачность. Ночью без существенных осадков. Днем местами кратковременные дожди, грозы. Ветер северной четверти ночью 3-8 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 11-16° тепла, днем 26-31° тепла.
          Опасные метеорологические явления: не прогнозируются    
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются    
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
         Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,15 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
         Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
            Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
         На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
        
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101! 
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 10 августа 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1345.html

Гладков сообщил о пострадавшем при падении неизвестного объекта в селе Колотиловка
08:54
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в своем Telegram-канале, что «в результате падения неустановленного объекта» произошел пожар в селе Колотиловка Краснояружского района.
https://news.29ru.net/belgorod/356517636/

fonar.tv
Во время обстрела Грайворонского горокруга погиб мужчина
Ещё четверо человек пострадали.
Под обстрел ВСУ попал посёлок Горьковский Грайворонского городского округа — 5 снарядов разорвались в центре посёлка рядом со школой.
Один человек погиб — у мужчины были осколочные ранения, несовместимые с жизнью. Ещё четверо человек пострадали: у троих мужчин осколочные ранения нижних конечностей, у женщины — контузия. Бригадами скорой помощи они доставляются в больницы.
— На месте находится глава округа Геннадий Иванович Бондарев, оперативные и аварийные службы. Подомовой обход продолжается, — сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://fonar.tv/news/2023/08/09/vo-vremya-obstrela-grayvoronskogo-gorokruga-pogib-muzhchina

oskol.city
В реке Убля у старооскольского села Незнамово утонул мужчина

Пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области сообщила об обнаружении тела в одном из водоёмов округа. По информации ведомства 8 августа в реки Убля в селе Незнамово найден труп мужчины. Обнаружили его в месте, не предназначенном для купания. Обстоятельства происшествия уточняются.
«Девятый канал» сообщает, что утонувшему было 35 лет и на берегу реки он отдыхал с друзьями ещё 7 августа. Когда они заметили, что мужчина пропал, а на берегу лежат его вещи, то супруга обратилась в полицию. Тело нашли только на следующий день.
Отметим, что по данным МЧС, в регионе с 1 июня по 8 августа на водных объектах погибли 13 человек, ещё 11 спасли (в прошлом году за тот же период погибших было 20). С начала года на воде погибли 18 жителей области, а было спасено 14 человек.
https://oskol.city/news/incidents/91762/

korocha31.ru

Уроки безопасности пройдут в школах Белгородской области.
Занятия с сотрудниками регионального МЧС запланированы на первую половину сентября.
Подобные уроки будут организованы в тех учреждениях, где будет разрешён очный формату обучения. Для тех, кто занимается дистанционно, уроки безопасности проведут сами учителя.
«Во всех образовательных учреждениях будут проводиться уроки безопасности, где мы разъясним правила поведения в случае ЧС, в том числе при пожарах, преподавательскому составу и детям. Также мы отработаем все действия согласно алгоритму», — озвучил врио замначальника регионального МЧС Виталий Ткаченко.
Всего в Белгородской области 1 160 учреждений образования, к ним относятся школы, детские сады, вузы, организации профессионального и дополнительного образования. В этом году региональные власти выделили на улучшение системы безопасности перед учебным годом более 1 млрд рублей. 
[bookmark: _GoBack]https://korocha31.ru/news/obshestvo/2023-08-09/uroki-bezopasnosti-proydut-v-shkolah-belgorodskoy-oblasti-342475
