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В Белгородской области сбили беспилотник самолетного типа
Гладков: ПВО сбила беспилотник самолетного типа в Белгородском районе
БЕЛГОРОД, 10 авг - РИА Новости. Противовоздушная оборона сбила беспилотник самолетного типа в Белгородском районе, сообщил в своем телеграм-канале губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
"В Белгородском районе сработала наша система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа", - написал Гладков.
Он добавил, что "информация о последствиях на земле не поступала".
https://ria.ru/20230810/bespilotnik-1889268354.html
vesti.ru
Под Белгородом сбит украинский беспилотник
В четверг, 10 августа, расчеты средств противовоздушной обороны уничтожили в Белгородском районе неприятельский беспилотный летательный аппарат.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков уточнил, что речь идет о БПЛА самолетного типа.
Сведений о наличии пострадавших и разрушениях пока не поступало.
https://www.vesti.ru/article/3495017
tvzvezda.ru 
Гладков сообщил, что под Белгородом сбит БПЛА самолетного типа
Под Белгородом был сбит беспилотник самолетного типа. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Губернатор уточнил, что дрон был поражен силами противовоздушной обороны в Белгородском районе.
«Информация о последствиях на земле не поступала», - написал он в своем Telegram-канале.
https://tvzvezda.ru/news/20238101329-Qjrgk.html
life.ru
Под Белгородом силы ПВО сбили беспилотник самолётного типа
Гладков: Беспилотник самолётного типа сбит в Белгородской области
Беспилотник самолётного типа сбит в Белгородской области. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
"В Белгородском районе сработала наша система ПВО — сбит БПЛА самолётного типа", — написал он в телеграм-канале.
Данных о разрушениях и пострадавших пока не поступало, добавил губернатор.
https://life.ru/p/1599516
tass.ru
В Белгородском районе сбили беспилотник
Сработала система ПВО
БЕЛГОРОД, 10 августа. /ТАСС/. Система противовоздушной обороны (ПВО) сработала в Белгородском районе, сбит беспилотник. Об этом сообщил в четверг в своем Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
"В Белгородском районе сработала наша система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа", - написал он.
Информация о последствиях на земле не поступала.
https://tass.ru/proisshestviya/18483507
www.5-tv.ru 
Беспилотник самолетного типа сбили в Белгородской области
Информация о последствиях не поступала.
Система противовоздушной обороны (ПВО) сработала в Белгородской области. Об этом в свое Telegram-канале написал Вячеслав Гладков.
Он уточнил, что военные сбили беспилотник.
«Сбит БПЛА самолетного типа. Информация о последствиях на земле не поступала», — написал чиновник.
В начале 2022 года, 24 февраля, президент РФ Владимир Путин выступил с обращением к нации и объявил о начале спецоперации по защите Донбасса. Российский лидер подчеркивал, что ВСУ возобновили массированные обстрелы жилых кварталов ЛНР и ДНР. Попытки урегулировать конфликт путем дипломатии Киев проигнорировал, поэтому Россия решила оказать самопровозглашенным республикам военную поддержку.
Ранее 5-tv.ru сообщал, что беспилотник самолетного типа сбит силами противовоздушной обороны (ПВО) на подлете к Белгороду.
https://www.5-tv.ru/news/444505/bespilotnik-samoletnogo-tipa-sbili-vbelgorodskoj-oblasti/
prostor31.ru
Вячеслав Гладков прокомментировал начало четвёртого этапа учений по гражданской обороне и ЧС
МЧС, Министерство обороны, МВД, Росгвардия, погранслужбы, администрации отрабатывают слаженность действий.
Губернатор Вячеслав Гладков прокомментировал начало четвёртого этапа учений по гражданской обороне и ЧС. МЧС, Министерство обороны, МВД, Росгвардия, погранслужбы, администрации отрабатывают слаженность действий. Мероприятия продлятся до 30 сентября 2023 года.
Первый этап учений был организован в марте прошлого года. За это время в области сформированы навыки качественного взаимодействия.
«Основная задача сейчас сделать разбор над ошибками и быть готовыми к новым вызовам, ведь ситуация вдоль границы остается напряженной. Обстрелы продолжаются. Слава богу, что их меньше в десятки раз, в некоторых муниципальных образованиях количество обстрелов сократилось в сотни раз по сравнению с периодом двухмесячной давности», – подчеркнул руководитель субъекта.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-08-10/vyacheslav-gladkov-prokommentiroval-nachalo-chetvyortogo-etapa-ucheniy-po-grazhdanskoy-oborone-i-chs-342733
Белгородские энергетики подготовились к работе в условиях надвигающейся непогоды
Установлен особый контроль за работой энергообъектов.
По прогнозу завтра, 11 августа, на территории Белгородской области ожидается ухудшение погоды: дожди, грозы, град, ветер с порывами до 18 м/с. Энергетики Белгородэнерго готовы к ликвидации возможных последствий непогоды.
К оперативному реагированию могут быть привлечены 277 бригад в составе 1 209 человек и 602 единицы техники, в том числе 146 специализированной. В распоряжении филиала находится 207 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 28,9 МВт, которые могут быть использованы для обеспечения электроэнергией социально значимых объектов региона.
В Белгородэнерго работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС, ЕДДС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и метеорологической обстановки на территории региона. Установлен особый контроль за работой энергообъектов.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним — это может быть смертельно опасно, а сообщить в энергокомпанию или МЧС. О повреждении энергообъектов и нарушениях энергоснабжения информировать по единому бесплатному телефону контакт-центра +7 (800) 220-02-20.
https://prostor31.ru/news/ekonomika/2023-08-10/belgorodskie-energetiki-podgotovilis-k-rabote-v-usloviyah-nadvigayuscheysya-nepogody-342704
val-zvezda31.ru
Вячеслав Гладков дал старт четвёртого этапа учений по защите населения в рамках ГО и ЧС
Такая необходимость обусловлена сложной оперативной обстановкой в регионе.
Глава Белгородской области сообщил о начале четвёртого этапа учений по защите населения в рамках ГО и ЧС. Они пройдут для росгвардейцев, полицейских, сотрудников МЧС, пограничников и представителей власти.
«Да, на сегодняшний день определенный навык взаимодействия выстроен, это мы видим на примере сложной ситуации в Шебекино. Но достаточный ли он? Конечно, нет», – подчеркнул Вячеслав Гладков.
Тренировки по ГО и ЧС пройдут во всех муниципалитетах Белгородчины. Учения начались с сегодняшнего дня и продлятся до 30 сентября 2023 года.
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-08-10/vyacheslav-gladkov-dal-start-chetvyortogo-etapa-ucheniy-po-zaschite-naseleniya-v-ramkah-go-i-chs-342731
prizyv31.ru
Вячеслав Гладков рассказал о старте четвёртого этапа учений по гражданской обороне и ЧС
В рамках мероприятий отрабатывается слаженность действий всех структур.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о старте четвёртого этапа учений по гражданской обороне и ЧС. В рамках мероприятий отрабатывается слаженность действий всех структур. Учения проходят МЧС, Министерство обороны, МВД, Росгвардия, погранслужбы, администрации.
Первый этап был проведён в марте 2022 года. Руководитель субъекта отметил сформированные навыки реагирования в области. Однако остаётся ряд моментов, которые следует проработать.
«Основная задача сейчас сделать разбор над ошибками и быть готовыми к новым вызовам, ведь ситуация вдоль границы остается напряженной. Обстрелы продолжаются. Слава богу, что их меньше в десятки раз, в некоторых муниципальных образованиях количество обстрелов сократилось в сотни раз по сравнению с периодом двухмесячной давности», – прокомментировал глава региона.
https://prizyv31.ru/news/afisha/2023-08-10/vyacheslav-gladkov-rasskazal-o-starte-chetvyortogo-etapa-ucheniy-po-grazhdanskoy-oborone-i-chs-342732
vremya31.ru
Вячеслав Гладков сообщил о начале четвёртого этапа учений по ГО и ЧС в Белгородской области
В них будут участвовать все муниципалитеты региона, а также оперативные службы.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о начале четвёртого этапа учений по ГО и ЧС в Белгородской области Как отметил глава региона, их главная цель – наладить взаимодействие между всеми оперативными службами.
Первый этап учений, как заявил руководитель субъекта, прошёл ещё в марте 2022-го. Тогда они проходили для жителей некоторых приграничных сёл Белгородской области.
«Да, на сегодняшний день определенный навык взаимодействия выстроен, это мы видим на примере сложной ситуации в Шебекино. Но достаточный ли он? Конечно, нет. Было очень много моментов, которые показали разбалансировку по взаимодействию между органами государственной и муниципальной власти и силовыми структурами», – заключил глава региона.
Руководитель субъекта добавил, что властям и оперативным службам придётся работать над ошибками, так как ситуация на границе остаётся напряжённой. Количество обстрелов, по словам губернатора, сократилось в несколько раз, но ситуация может измениться в любой момент. 
Как сообщила пресс-служба регионального правительства, четвёртый этап учений будет длиться больше месяца – с 10 августа по 30 сентября. В них будут участвовать все муниципалитеты Белгородской области, а также оперативные службы.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-08-10/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-nachale-chetvyortogo-etapa-ucheniy-po-go-i-chs-v-belgorodskoy-oblasti-342736
МЧС объявило штормовое предупреждение в Белгородкой области
Синоптики прогнозируют град, грозы, сильный дождь и порывы ветра до 18 м/с.
В МЧС России по Белгородской области сообщили, что 11 августа на территории региона ожидается непогода. Синоптики прогнозируют кратковременные дожди, где-то они могут быть сильными. Также возможны грозы, а днём град.
Ветер восточной четверти будет дуть со скоростью 8-13 м/с, местами порывы достигнут 15-18 м/с. Температура воздуха ночью — 15-20˚ тепла, днем — от 24 до 29˚ тепла.
Сотрудники спасательного ведомства советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от больших одиноко стоящих деревьев и конструкций, способных упасть.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-08-10/mchs-ob-yavilo-shtormovoe-preduprezhdenie-v-belgorodkoy-oblasti-342678
val-zvezda31.ru
Вячеслав Гладков дал старт четвёртого этапа учений по защите населения в рамках ГО и ЧС
Такая необходимость обусловлена сложной оперативной обстановкой в регионе.
Глава Белгородской области сообщил о начале четвёртого этапа учений по защите населения в рамках ГО и ЧС. Они пройдут для росгвардейцев, полицейских, сотрудников МЧС, пограничников и представителей власти.
«Да, на сегодняшний день определенный навык взаимодействия выстроен, это мы видим на примере сложной ситуации в Шебекино. Но достаточный ли он? Конечно, нет», – подчеркнул Вячеслав Гладков.
Тренировки по ГО и ЧС пройдут во всех муниципалитетах Белгородчины. Учения начались с сегодняшнего дня и продлятся до 30 сентября 2023 года.
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-08-10/vyacheslav-gladkov-dal-start-chetvyortogo-etapa-ucheniy-po-zaschite-naseleniya-v-ramkah-go-i-chs-342731
bel-pobeda.ru
Четвёртый этап учений по отработке мероприятий по защите населения в рамках ЧС стартовал в регионе
Они направлены на отработку слаженности действий всех структур.
Четвёртый этап областных учений по отработке мероприятий по защите населения в рамках гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций стартовал в Белгородской области. Главное в них, по словам губернатора, отработка слаженности действий всех структур, начиная с сотрудников силового блока – МЧС, Министерства обороны, МВД, Росгвардии и погранслужбы и заканчивая администрациями города, района и правительства региона.
«К сожалению, для нашего региона эти мероприятия важны не только по части теоретического разбора, зачастую они имеют большую практическую ценность. Напомню, что первые учения, первый этап, мы начинали ещё полтора года назад – в марте 2022 года, когда готовили к эвакуации отдельные приграничные сёла, подвергающиеся ежедневным обстрелам. Да, на сегодняшний день определённый навык взаимодействия выстроен, это мы видим на примере сложной ситуации в Шебекино. Но достаточный ли он? Конечно, нет. Было очень много моментов, которые показали разбалансировку по взаимодействию между органами государственной и муниципальной власти и силовыми структурами», - отметил Вячеслав Гладков. 
Основная задача властей сейчас - это сделать разбор над ошибками и быть готовыми к новым вызовам. Ситуация вдоль границы остается напряжённой. 
«Обстрелы продолжаются. Слава Богу, что их меньше в десятки раз, в некоторых муниципальных образованиях количество обстрелов сократилось в сотни раз по сравнению с периодом двухмесячной давности. Но ситуация может измениться в любую секунду в любом муниципалитете», - сказал глава региона. 
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-08-10/chetvyortyy-etap-ucheniy-po-otrabotke-meropriyatiy-po-zaschite-naseleniya-v-ramkah-chs-startoval-v-regione-342725
Белгородские энергетики готовятся к работе в условиях надвигающейся непогоды
К оперативному реагированию могут быть привлечены 277 бригад.
По прогнозу завтра, 11 августа, на территории Белгородской области ожидается ухудшение погоды: дожди, грозы, град, ветер с порывами до 18 м/с. Энергетики Белгородэнерго готовы к ликвидации возможных последствий непогоды.
К оперативному реагированию могут быть привлечены 277 бригад в составе 1209 человек и 602 единицы техники, в том числе 146 специализированной. В распоряжении филиала находится 207 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 28,9 МВт, которые могут быть использованы для обеспечения электроэнергией социально значимых объектов региона.
В Белгородэнерго работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС, ЕДДС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и метеорологической обстановки на территории региона. Установлен особый контроль за работой энергообъектов.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним — это может быть смертельно опасно, а сообщить в энергокомпанию или МЧС. О повреждении энергообъектов и нарушениях энергоснабжения информировать по единому бесплатному телефону контакт-центра 8-800-220-0-220.
https://bel-pobeda.ru/news/proisshestviya/2023-08-10/belgorodskie-energetiki-gotovyatsya-k-rabote-v-usloviyah-nadvigayuscheysya-nepogody-342715
МЧС представило костюм пожарного с защитой от температуры до 800 градусов
Костюм состоит из накидки на голову с панорамным термостойким металлизированным стеклом, куртки, брюк, рукавиц, а также бахил.
Костюм пожарного ТОК-800 внешне напоминает серебристый космический скафандр. Об этом сообщают РИА Новости.
Он позволяет проводить работы в очаге возгорания при температуре до 800 градусов. Теплоотражающий костюм защищает от повышенных температур, теплового излучения и других опасных факторов окружающей среды.
«Костюм выглядит словно серебристый космический скафандр. ТОК-800 защищает пожарных при 200°C - не менее 20 минут; при 800°C - не менее 20 секунд; при открытом пламени - не менее 30 секунд», - сообщает Министерство РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-08-10/mchs-predstavilo-kostyum-pozharnogo-s-zaschitoy-ot-temperatury-do-800-gradusov-341844
gubkin.city 
Град и грозы снова надвигаются на Белгородскую область
Прогнозируются также сильные дожди и ветер.

Региональное управление МЧС разослало белгородцам СМС с предупреждением об ухудшении погоды.

Местами сильные дожди, гроза, град, порывы ветра до 18 м/с ожидаются на территории Белгородской области, — говорится в сообщении.

Непогода обрушится на жителей региона в пятницу, 11 августа. 

Спасатели настоятельно рекомендуют парковать автомобиль вдали от деревьев и каких-либо конструкций. Во время осадков и при усилении ветра исключить прогулки на улице, быть предельно осторожными и внимательными.
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/179301/

oskol.city
На Белгородскую область надвигаются грозы с градом
Прогнозируются также сильные дожди и ветер.
Региональное управление МЧС разослало белгородцам СМС с предупреждением об ухудшении погоды.
Местами сильные дожди, гроза, град, порывы ветра до 18 м/с ожидаются на территории Белгородской области, – говорится в сообщении.
Непогода обрушится на жителей региона в пятницу, 11 августа.
Спасатели настоятельно рекомендуют парковать автомобиль вдали от деревьев и каких-либо конструкций. Во время осадков и при усилении ветра исключить прогулки на улице, быть предельно осторожными и внимательными.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/91788/

Фонд «Поколение» передал старооскольским пожарным два новых оперативно-служебных автомобиля
Ключи от машин «Лада Гранта» начальники пожарно-спасательных частей № 7 и № 48 Старого Оскола Константин Шабанов и Ирина Прохорова получили из рук Алексея Мирошника, помощника депутата Государственной Думы Андрея Скоча.
«Мы обеспечиваем пожарную безопасность по всему Старооскольскому округу и можем выезжать на устранение чрезвычайных ситуаций в другие территории области, – рассказал начальник ПСЧ № 7, капитан внутренней службы Константин Шабанов. – Если где-то произошло возгорание, я как руководитель подразделения стараюсь прибыть на место первым, чтобы собрать информацию и быстро принять решение о дальнейших действиях. Новый оперативно-служебный автомобиль будет помогать быстрее добираться до нужных точек. Спасибо «Поколению» за такой полезный подарок!»
Фонд «Поколение» Андрея Скоча уже много лет оказывает поддержку спасателям в оснащении парка техники. По словам начальника главного управления МЧС России по Белгородской области Сергея Потапова, из 56 подразделений в регионе оперативно-служебным транспортом обеспечены уже 48.
«За время сотрудничества с «Поколением» наш парк пополнили более двух десятков автомобилей, – отметил он. – Это в том числе и спецтехника для водолазов, разминирования, для проведения государственного пожарного надзора и аварийно-спасательных работ. Мы надеемся, что транспорт получат не только пожарно-спасательные части, но и вспомогательные структуры – ремонтно-технический центр и центр управления в кризисных ситуациях. Такого масштабного проекта обеспечения нет нигде в России: мы впереди всех».
«Есть профессии, которые выбирают по зову сердца. Спасатели – из их числа. Они заботятся о нашей безопасности. Помощь людям – миссия, которая объединяет фонд «Поколение» и МЧС России. Поэтому мы всегда стараемся содействовать нашим партнёрам. За много лет совместной работы значительно улучшили материально-техническое оснащение подразделений МЧС. Фонд передал белгородским спасателям более 20 автомобилей, причём семь из них направили в Старый Оскол. Надеемся, что и новые машины помогут защитникам нашей с вами безопасности выполнять свои обязанности ещё лучше».
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/91785/

Пьяный водитель иномарки сбил коляску с ребёнком в старооскольском селе
9 августа около 20:00 в селе Долгая поляна произошло ДТП, в ходе которого пострадала двухлетняя девочка. Ребёнок находился в коляске, которую везла по обочине дороги 31-летняя оскольчанка (тротуар в том месте отсутствовал).
По информации УГИБДД России по Белгородской области, коляска была сбита автомобилем Nissan X-Trail, за рулём которого находился 44-летний нетрезвый водитель. Девочка выпала из коляски и получила травмы. Её госпитализировали.
А водитель потом пытался оправдываться, уверяя, что выпил всего лишь два бокала шампанского. Хотя по результатам медосвидетельствования у него оказалось 2,155 промилле, что превышает норму почти в 15 раз.
А около 15:45 того же дня в селе Федосеевка 14-летний подросток управлял мопедом Alpha Scout не имея водительского удостоверения и не выдержал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди в попутном направлении автомобиля LADA NIVA 212300-80 под управлением 32-летнего водителя. В результате подросток получил травмы и был госпитализирован.
https://oskol.city/news/incidents/91780/

mk-belgorod.ru 
В Белгороде на перекрестке проспект Славы – Белгородского полка случилось два ДТП
В Белгороде на пересечении проспекта Славы и улицы Белгородского полка произошли две аварии. О произошедшем сообщили в пресс-службе Центра организации дорожного движения.
На месте ДТП работают сотрудники ГИБДД и медики. В источнике отметили, что на этом участке дороги движение затруднено.
Белгородцев попросили быть внимательнее и планировать свой маршрут заранее.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/10/v-belgorode-na-perekrestke-prospekt-slavy-belgorodskogo-polka-sluchilos-dva-dtp.html

Белгородцев предупреждили о сильных дождях с градом и грозами
11 августа погода в Белгородской области снова испортится. Местами в регионе прольются сльные дожди.
В последний рабочий день небо в области будет затянуто облаками. Температура воздуха ночью составит 15-20 градусов, днем поднимется до 24-29 градусов. Ночью и днем на регион обрушатся кратковременные дожди, местами сильные и в сопровождении гроз. Днем в некоторых частях области может выпасть град, сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/10/belgorodcev-preduprezhdili-o-silnykh-dozhdyakh-s-gradom-i-grozami.html

ВСУ снова нанесли удар по поселку Горьковский в Белгородской области
10 августа ВСУ снова атаковали поселок Горьковский. Люди не пострадали, сообщил Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
Есть повреждения зданий — в частных домах пострадали окна, крыши, фасады и заборы. В поселке уже работают оперативные службы.
Напомним, днем ранее, 9 августа, в центре поселка взорвались 5 снарядов, выпущенных ВСУ. В результате того обстрела погиб один человек, четверо были ранены. По состоянию на 10 августа, три человека остаются в больницах.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/10/vsu-snova-nanesli-udar-po-poselku-gorkovskiy-v-belgorodskoy-oblasti.html

За сутки ВСУ выпустили по Белгородской области более 80 снарядов
За сутки 9 августа в Белгородской области было 83 прилета украинских снарядов. Кроме того, регион подвергался атаке беспилотников.
Сводку по нанесенным ударам ВСУ опубликовал Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале. Противник обстреливал населенные пункты области из минометов и артиллерии. Атаки зафиксированы в Белгородском, Борисовском, Волоконовском, Краснояружском районах, Валуйском, Грайворонском, Шебекинском городских округах. 
В Журавлевке зафиксирована атака беспилотника, с которого было сброшено взрывное устройство. В Шебекинском округе дрон противника был сбит в селе Новая Таволжанка.
Последствия обстрелов были в Грайворонском городском округе. Напомним, в центре поселка Горьковский разорвались 5 украинских снарядов. Один человек погиб, четверо ранены. На данный момент трое пострадавших остаются в больницах.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/10/za-sutki-vsu-vypustili-po-belgorodskoy-oblasti-bolee-80-snaryadov.html

В Белгородском районе сбит беспилотник
В Белгородском районе 10 августа сработала российская система ПВО. Целью стал беспилотник летательного типа.
ПВО уничтожила аппарат. На данный момент, информации о последствиях на земле не поступало, сообщил Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
Отметим, 9 августа в регионе был сбит украинский беспилотник в Шебекинском городском округе. Еще один БПЛА сбросил взрывное устройство в Журавлевке Белгопродского района. Обошлось без последствий.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/10/v-belgorodskom-rayone-sbit-bespilotnik.html
В Белгороде автомобилистка сбила 5-летнего велосипедиста, выехавшего на дорогу
В Белгороде женщина-водитель наехала на 5-летнего велосипедиста. Авария произошла 9 августа около половины седьмого вечера на улице Виктора Лосева.
По предварительной информации, автомобилистка за рулем «Киа Рио» сбила мальчика, который выехал на проезжую часть дороги со двора. В пресс-службе регионального УГИБДД сообщили, что ребенок получил травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/10/v-belgorode-avtomobilistka-sbila-5letnego-velosipedista-vyekhavshego-na-dorogu.html
В Старооскольском горокруге пьяный водитель наехал на коляску с 2-летним ребенком
В селе Долгая Поляна Старооскольского горокруга «Nissan X-Trail» наехал на коляску с ребенком. Авария произошла 9 августа около восьми часов вечера.
По предварительной информации, пьяный водитель в пути сбил детскую коляску, в которой находилась 2-летняя девочка. В результате коляска опрокинулась и ребенок выпал из нее. С дочерью гуляла мама, поэтому все произошло на ее глазах.
В пресс-службе регионального УГИБДД сообщили, что малышка получила телесные повреждения и была доставлена в травматологическое отделение горбольницы №2 Старого Оскола.  
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/10/v-starooskolskom-gorokruge-pyanyy-voditel-naekhal-na-kolyasku-s-2letnim-rebenkom.html
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 11 августа 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 11 августа облачно. Кратковременные дожди, местами сильные.
  По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района   11 августа облачно. Кратковременные дожди, местами сильные. Местами грозы, днем местами град. Ветер восточной четверти 8-13 м/с, местами порывы 15- 18 м/с. Температура воздуха ночью 15-20° тепла, днем 24-29° тепла.      
          Опасные метеорологические явления: не прогнозируются    
         Неблагоприятные метеорологические явления: сильные дожди, гроза, град, по-рывы ветра 15-18 м/с.
         В связи с установившимся 2 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
         Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
         Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
         На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
        
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101! 
                                             
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 11 августа 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1347.html
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Старооскольский городской округ, Красногвардейский район, г. Белгород
Старооскольский городской округ
 По предварительным данным, около 15 часов 45 минут в с. Федосеевка 14-летний подросток, управляя мопедом «Альфа SCOUT», не имея водительского удостоверения, не выдержал безопасную дистанцию, до двигавшегося впереди в попутном направлении автомобиля «LADA NIVA 212300-80», под управлением 32-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП несовершеннолетний водитель мопеда получил телесные повреждения, с котрыми был госпитализирован в медицинское учреждение.
По предварительным данным, около 20 часов 00 минут с. Долгая Поляна, 44-летний водитель, управляя автомобилем «Nissan X-Trail», находясь в состоянии алкогольного опьянения, допустил наезд на детскую коляску в которой находилась 2-х летняя девочка в сопровождении 31-летней матери. В результате наезда произошло опрокидывание коляски с последующим падением ребенка из нее. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения и  был госпитализирован в  травматологическое отделение ГБ № 2 г. Старый Оскол.
Красногвардейский район
По предварительным данным, около  18 часов 30 минут на 8 км. автодороги «Бирюч-Калиново-Никитовка» 34-летняя женщина, управляя автомобилем «Ауди» А6, не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением, совершила съезд в левый по ходу движения кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП водитель автомобиля получила телесные повреждения.
г. Белгород
По предварительным данным, около 18 часов 30 минут в районе д.9 ул. В. Лосева 35-летняя женщина, управляя автомобилем «Киа Рио», совершила наезд на 5-летнего мальчика,  выехавшего на проезжую часть со дворовой территории.В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист получил телесные повреждения.
По предварительным данным,  около 19 часов 00 минут в районе пересечения ул. Коммунальная - ул. Рабочая 59-летняя женщина, управляя автомобилем «Мицубиси Лансер», не предоставила преимущество в движении автомобилю «Ваз 21013», под управлением 18-летнего водителя, который в результате ДТП выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Рено Сандеро», под управлением 49-летнего водителя. В результате ДТП 33-летний пассажир автомобиля «Ваз 21013» получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/40686746
31.мвд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Старооскольский городской округ, Красногвардейский район, г. Белгород
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 15 часов 45 минут в с. Федосеевка 14-летний подросток, управляя мопедом «Альфа Скаут», не имея водительского удостоверения, не выдержал безопасную дистанцию, до двигавшегося впереди в попутном направлении автомобиля «Лада Нива 212300-80», под управлением 32-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП несовершеннолетний водитель мопеда получил телесные повреждения, с котрыми был госпитализирован в медицинское учреждение.
По предварительным данным, около 20 часов 00 минут с. Долгая Поляна, 44-летний водитель, управляя автомобилем «Нисан Х-треил», находясь в состоянии алкогольного опьянения, допустил наезд на детскую коляску в которой находилась 2-х летняя девочка в сопровождении 31-летней матери. В результате наезда произошло опрокидывание коляски с последующим падением ребенка из нее. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения и  был госпитализирован в  травматологическое отделение ГБ № 2 г. Старый Оскол.
Красногвардейский район
По предварительным данным, около  18 часов 30 минут на 8 км. автодороги «Бирюч-Калиново-Никитовка» 34-летняя женщина, управляя автомобилем «Ауди А6» , не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением, совершила съезд в левый по ходу движения кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП водитель автомобиля получила телесные повреждения.
г. Белгород
По предварительным данным, около 18 часов 30 минут в районе д.9 ул. В. Лосева 35-летняя женщина, управляя автомобилем «Киа Рио», совершила наезд на 5-летнего мальчика,  выехавшего на проезжую часть со дворовой территории. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист получил телесные повреждения.
По предварительным данным, около 19 часов 00 минут в районе пересечения ул. Коммунальная - ул. Рабочая 59-летняя женщина, управляя автомобилем «Мицубиси Лансер», не предоставила преимущество в движении автомобилю «Ваз 21013», под управлением 18-летнего водителя, который в результате ДТП выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Рено Сандеро», под управлением 49-летнего водителя. В результате ДТП 33-летний пассажир автомобиля «Ваз 21013» получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/40687012/
moe-belgorod.ru
Утреннее ДТП на умном перекрестке запечатлела камера
Один из водителей ехал на красный свет
В Белгороде ДТП на умном перекрестке запечатлела камера
В Белгороде утреннее ДТП на умном перекрестке запечатлела камера. Сегодня две машины столкнулись и парализовали движение. 
Судя по записи, один из автомобилистов нарушил правила и проехал перекресток на красный свет. На его пути автомобилист из встречного потока поворачивал налево. Оба не успели остановиться и последовал жесткий удар. 
Есть ли в аварии пострадавшие, пока неизвестно. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164149
Под Белгородом сбили беспилотник
Регион пытались атаковать с помощью устройства самолетного типа
В Белгородском районе сбили беспилотник
В Белгородском районе вновь сработала система ПВО. Наши военнослужащие сбили беспилотник.
О происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, Белгородчину пытались атаковать устройством самолетного типа.
«Информация о последствиях на земле не поступала», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164129
В Белгородской области мужчина пострадал из-за падения боеприпаса
Медики оказали ему помощь на месте
В Белгородской области в утреннем ЧП пострадал человек
В Белгородской области утро началось с ЧП. В 7:30 в Колотиловке Краснояружского района упал некий неустановленный объект.
О происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, из-за этого на территории частного дома вспыхнул сенник. Также пострадал мужчина — он получил осколочное ранение стопы. Медики оказали помощь на месте — пациент отказался от госпитализации.
Сейчас на месте работают сотрудники оперативных служб.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1163988
На Белгородскую область надвигаются сильные дожди и ветер
Порывы ветра будут достигать 18 метров в секунду
На Белгородскую область надвигается непогода
На Белгородскую область надвигается непогода. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, 11 августа ожидаются сильные дожди, порывистый ветер и грозы. Местами возможен град. При этом воздух прогреется до +29 градусов.
Граждан просят быть внимательными и соблюдать правила безопасности. Если вы водитель, соблюдайте скоростной режим, дистанцию, избегайте резких маневров и оставляйте машины только на открытых площадках. Если вы пешеход, то не спешите — сначала убедитесь, что водители успевают остановиться, чтобы пропустить вас. Также обходите стороной деревья, ненадежные конструкции, а лучше постарайтесь найти помещение, чтобы переждать стихию.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1164150
Под Старым Осколом подросток на мопеде влетел в «Ниву»
Мальчик не выдержал безопасную дистанцию
В Белгородской области подросток на мопеде влетел в машину
В Белгородской области 9 августа зарегистрировали еще одно ДТП с участием ребенка. Подросток на мопеде врезался в машину. 
В полиции рассказали, что авария произошла в Федосеевке Старооскольского горокруга. Согласно официальной версии 14-летний мальчик не выдержал безопасную дистанцию и догнал «Ниву», которой управлял 32-летний мужчина. При этом удар пришелся на переднее правое крыло машины.  
Водитель мопеда пострадал в аварии. Ребенка доставили в больницу. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164127
В Белгороде машина сбила 5-летнего велосипедиста
Ребенок неожиданно выехал на проезжую часть
В Белгороде 5-летний мальчик попал под машину
В Белгороде случилась авария с участием ребенка. Под машину попал 5-летний велосипедист. 
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера на улице Виктора Лосева. Автомобилем «Киа Рио» управляла 35-летняя женщина. Она двигалась по двору, но неожиданно под колеса выскочил маленький велосипедист. 
Ребенок получил травмы. В каком состоянии он находится сейчас, неизвестно. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164102
znamya31.ru
Белгородские энергетики готовятся к работе в условиях надвигающейся непогоды
К оперативному реагированию могут быть привлечены 277 бригад в составе 1 209 человек и 602 единицы техники, в том числе 146 специализированной.
По прогнозу завтра, 11 августа, на территории Белгородской области ожидается ухудшение погоды: дожди, грозы, град, ветер с порывами до 18 м/с. Энергетики Белгородэнерго готовы к ликвидации возможных последствий непогоды.
К оперативному реагированию могут быть привлечены 277 бригад в составе 1 209 человек и 602 единицы техники, в том числе 146 специализированной. В распоряжении филиала находится 207 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 28,9 МВт, которые могут быть использованы для обеспечения электроэнергией социально значимых объектов региона.
В Белгородэнерго работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС, ЕДДС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и метеорологической обстановки на территории региона. Установлен особый контроль за работой энергообъектов.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним — это может быть смертельно опасно, а сообщить в энергокомпанию или МЧС. О повреждении энергообъектов и нарушениях энергоснабжения информировать по единому бесплатному телефону контакт-центра 8-800-220-0-220.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-10/belgorodskie-energetiki-gotovyatsya-k-rabote-v-usloviyah-nadvigayuscheysya-nepogody-342703
Белгородские синоптики сообщили о сильных порывах ветра и грозах 11 августа
Также они прогнозируют местами град.
Белгородские синоптики сообщили о сильных порывах ветра и грозах 11 августа. Также они прогнозируют местами град. Порывы ветра будут достигать 15-18 м/с. Температура воздуха ночью составит 15-20 градусов тепла, днём поднимется до 24-29 градусов.
Сотрудники спасательного ведомства рекомендуют во время грозы закрывать окна и двери в доме, выключать электроприборы. На дорогах следует быть особенно внимательными как водителям, так и пешеходам. Во время града необходимо найти укрытие или прикрыть голову руками, одеждой. Также в непогоду являются опасными участки с высокими деревьями.
Сообщить о происшествии можно по телефону Службы спасения «112». Специалисты принимают обращения и по единому телефону доверия Главного управления МЧС России по региону – 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-10/belgorodskie-sinoptiki-soobschili-o-silnyh-poryvah-vetra-i-grozah-11-avgusta-342691
bezformata.com
Белгородские энергетики готовятся к работе в условиях надвигающейся непогоды
По прогнозу завтра, 11 августа , на территории Белгородской области ожидается ухудшение погоды: дожди, грозы, град, ветер с порывами до 18 м/с. Энергетики Белгородэнерго готовы к ликвидации возможных последствий непогоды.
К оперативному реагированию могут быть привлечены 277 бригад в составе 1 209 человек и 602 единицы техники , в том числе 146 специализированной . В распоряжении филиала находится 207 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 28,9 МВт, которые могут быть использованы для обеспечения электроэнергией социально значимых объектов региона.
В Белгородэнерго работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС, ЕДДС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и метеорологической обстановки на территории региона. Установлен особый контроль за работой энергообъектов.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним — это может быть смертельно опасно, а сообщить в энергокомпанию или МЧС. О повреждении энергообъектов и нарушениях энергоснабжения информировать по единому бесплатному телефону контакт-центра  8-800-220-0-220.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/energetiki-gotovyatsya-k-rabote-v-usloviyah/120050045/
Белгородские синоптики сообщили о сильных порывах ветра и грозах 11 августа
Белгородские синоптики сообщили о сильных порывах ветра и грозах 11 августа. Также они прогнозируют местами град. Порывы ветра будут достигать 15-18 м/с. Температура воздуха ночью составит 15-20 градусов тепла, днём поднимется до 24-29 градусов.
Сотрудники спасательного ведомства рекомендуют во время грозы закрывать окна и двери в доме, выключать электроприборы. На дорогах следует быть особенно внимательными как водителям, так и пешеходам. Во время града необходимо найти укрытие или прикрыть голову руками, одеждой. Также в непогоду являются опасными участки с высокими деревьями.
Сообщить о происшествии можно по телефону Службы спасения « 112 ». Специалисты принимают обращения и по единому телефону доверия Главного управления МЧС России по региону – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/silnih-porivah-vetra-i-grozah/120046810/
Вячеслав Гладков заявил о старте четвёртого этапа учений по защите населения во время ЧС
Четвёртый этап учений по защите населения во время чрезвычайных ситуаций стартовал в Белгородской области. Они нужны для повышения слаженности между государственными ведомствами: МЧС, Росгвардии, полиции с органами власти на разных уровнях.
«Да, на сегодняшний день определенный навык взаимодействия выстроен, это мы видим на примере сложной ситуации в Шебекино. Но достаточный ли он? Конечно, нет», – написал Вячеслав Гладков.
В ходе учений участники разберут ошибки, допущенные ранее во время обстрелов. Поскольку ситуация остаётся напряжённой, силовые ведомства должны быть готовы к любым вызовам.
https://prohorovka.bezformata.com/listnews/starte-chetvyortogo-etapa-ucheniy/120052348/
В Белгороде на Центральном рынке прошли пожарно-тактические учения
Безопасность мест с массовым пребыванием людей – одна из приоритетных задач для Главного управления МЧС России по Белгородской области. А потому пожарные регулярно проводят учения на подобных объектах. Ведь при возгорании в здании с массовым пребыванием людей возможен целый ряд обстоятельств, влияющих на развитие пожара и на боевые действия пожарных подразделений: паника людей, быстрое распространение огня по сгораемой отделке, обрушение подвесных потолков, быстрое и плотное задымление помещений. Наиболее важная задача, которую ставят перед собой огнеборцы во время учений - обеспечение безопасности и спасение людей, находящихся в условно горящем здании. Кроме того, это помогает запомнить людям их правильные действия в случае пожара. А некоторых психологически подготавливает к спокойному и рассудительному поведению в чрезвычайной ситуации.
Накануне подобные пожарно-тактические учения прошли на территории Центрального рынка Белгорода. В ходе учений огнеборцы отработали алгоритм действий по ликвидации условного возгорания и проведению аварийно-спасательных работ на крупном городском объекте, который посещает большое число людей.
Согласно тактическому замыслу, условный пожар возник в торговых рядах. Его причиной стало короткое замыкание в холодильном оборудовании. При этом возникшее плотное задымление стало быстро распространяться по всему помещению. Обнаружив пожар, один из сотрудников объекта сообщил о нем в Службу спасения по телефону «112». Началась эвакуация посетителей и работников с территории рынка. Получив сообщение о возгорании, на место происшествия незамедлительно выехали дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 1, 2, 4, специализированной пожарно-спасательной части, а также спасатели города Белгорода и службы жизнеобеспечения.
Прибывшим на место пожарно-спасательными подразделениям нужно было оценить обстановку, провести эвакуацию оставшихся в здании людей и одновременно с этим приступить к ликвидации условного возгорания. Для спасения людей, оставшихся на 1 этаже и в подвале здания, было применено специальное спасательное оборудование, а для защиты кровли от огня развернута пожарная автолестница.
По итогам учений начальник службы пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Белгородской области Александр Стругов отметил, что в рамках учений было организовано эффективное взаимодействие пожарно-спасательных подразделений с сотрудниками объекта, все учебные вопросы были отработаны четко и на качественном уровне. Также он подчернил, что подобные учения ежемесячно проводятся на различных объектах Белгородской области, ведь это – эффективный способ повысить готовность всех привлекаемых сил и средств к действиям по тушению пожара.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/proshli-pozharno-takticheskie-ucheniya/120033367/
Внимание! На территории региона ожидаются сильные пoрывы ветра, грозы, град
По данным белгородских синоптиков, завтра, 11 августа ожидается облачная погода. Кратковременные дожди, местами сильные. Местами грозы, днем местами град. Ветер восточной четверти 8-13 м/с, местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 15-20˚ тепла, днем от 24 до 29˚ тепла.
В Белгороде ночью 17-19˚ тепла, днем от 25 до 27˚ тепла.
Сотрудники спасательного ведомства советуют жителям региона придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы, чтобы избежать короткого замыкания и вытекающего из него пожара.
Гражданам следует брать с собой зонт. Прежде чем перейти дорогу в дождливую погоду посмотрите по сторонам. Если на улице начался град, постарайтесь выбрать укрытие (подземные переходы, подъезды зданий и т.д.). Если это невозможно, постарайтесь прикрыть голову руками, сумкой, одеждой.
В случае, если во время дождя Вы находитесь загородом, держитесь подальше от пораженного молнией дерева или участка леса с высокими деревьями. Наличие пораженных молнией деревьев свидетельствует, что грунт здесь имеет высокую электропроводность и удар молнии в этот участок местности более вероятен.
Главное управление МЧС России по Белгородской области просит граждан быть внимательными и осторожными. Дожди могут стать причиной аварии на дороге, поэтому водителям важно соблюдать скоростной режим и придерживаться безопасной дистанции. Заранее тормозите на пешеходных переходах и избегайте резких поворотов и маневров.
Находясь внутри автомобиля во время грозы, закройте все окна и не прикасайтесь к его металлическим деталям, так как они очень хорошо проводят электрический разряд.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/porivi-vetra-grozi-grad/120044555/
Противопожарный режим в регионе продлён до 23 августа 2023 года
Такое решение приняли власти региона в связи с установившейся сухой и жаркой погодой, способствующей возникновению в лесах области высокой пожарной опасности. На период действия особого режима действует ряд ограничений и правил – подробнее в карточках.

#АдминистрацияКрасногвардейскогорайона 
https://biryuch.bezformata.com/listnews/protivopozharniy-rezhim-v-regione/120042420/
Белгородские синоптики сообщили о сильных порывах ветра и грозах 11 августа
Белгородские синоптики сообщили о сильных порывах ветра и грозах 11 августа. Также они прогнозируют местами град. Порывы ветра будут достигать 15-18 м/с. Температура воздуха ночью составит 15-20 градусов тепла, днём поднимется до 24-29 градусов.
Сотрудники спасательного ведомства рекомендуют во время грозы закрывать окна и двери в доме, выключать электроприборы. На дорогах следует быть особенно внимательными как водителям, так и пешеходам. Во время града необходимо найти укрытие или прикрыть голову руками, одеждой. Также в непогоду являются опасными участки с высокими деревьями.
Сообщить о происшествии можно по телефону Службы спасения « 112 ». Специалисты принимают обращения и по единому телефону доверия Главного управления МЧС России по региону – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/silnih-porivah-vetra-i-grozah/120046810/
Автопарк двух пожарно-спасательных частей Старого Оскола пополнили новые автомобили
На площади у здания пожарно-спасательной части № 7 в Старом Осколе состоялась торжественная церемония передачи служебного автотранспорта от Фонда «Поколение» Андрея Владимировича Скоча подразделениям противопожарной службы региона.
Службам, стоящим на страже безопасности жителей области, были вручены ключи от двух автомобилей «Lada Granta». Новая техника поступила в распоряжение пожарно-спасательных частей № 7 и № 48 города Старый Оскол.
Собравшихся на церемонии вручения поприветствовали начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов и помощник депутата Государственной думы Андрея Скоча Алексей Мирошник.
«Новые автомобили позволят сотрудникам пожарно-спасательных частей оперативно прибывать на места пожаров, а также эффективно решать задачи служебной деятельности. Это сделает подразделения противопожарной службы еще мобильнее и эффективней», - отметил Сергей Петрович Потапов.
Всего за годы сотрудничества Фонда с Главным управлением МЧС России по региону обновлено свыше двух десятков автомобилей для оперативно-служебных целей.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/spasatelnih-chastey-starogo-oskola/120028875/
В Белгородской области завтра ожидается ухудшение погоды
По данным синоптиков, 11 августа в регионе будет облачная погода, кратковременные дожди, местами сильные. Днём возможны грозы и местами град. Ветер восточный 8–13 м/с, местами порывы 15–18 м/с.
По области температура воздуха ночью будет в районе 15–20˚ тепла, днём — от 24 до 29˚ тепла. 
 
В Белгороде ночью будет 17–19˚ тепла, а днём — от 25 до 27˚ выше ноля.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zavtra-ozhidaetsya-uhudshenie-pogodi/120051276/
belpressa.ru
Сберечь урожай. Как белгородское МЧС контролирует пожарную безопасность во время уборочной
На что в первую очередь обращают внимание специалисты, рассказывают «Белгородские известия»
В Белгородской области проходит ежегодная профилактическая операция «Урожай». Инспекторы надзорной деятельности регионального МЧС проводят проверки прямо во время уборочных работ и оценивают готовность аграриев ликвидировать последствия возможных пожаров.
Во всеоружии
В колхозе им. Горина к уборочной приступили в середине июля и теперь ловят каждый солнечный денёк, чтобы как можно быстрее собрать урожай. Комбайнёры выезжают в поле в 8 утра и трудятся до 9 вечера. Как говорят сами работники, до первой росы.
Ненадолго останавливаем одну из машин на ячменном поле.
«Хотел бы посмотреть, какие у вас с собой средства пожаротушения. Огнетушитель заправлен, пригоден к использованию. Лопаты на месте, мётлы для забивания пламени – тоже. Кошму достаньте, пожалуйста. Это противопожарное полотно из огнеупорного материала предназначено для накрытия очага возгорания», – поясняет начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Белгородскому району ГУ МЧС России по Белгородской области Николай Чернов.
Он осматривает гидравлическую систему двигателя, проверяет натяжение ремней. Здесь тоже нареканий нет.
— То есть вы готовы, во всеоружии? – уточняет Чернов.
— Конечно! Работаем, стараемся! – отвечает тракторист-машинист Владимир Головин.
Он рассказывает, что даже несмотря на сложную оперативную обстановку, работа прежде всего:
«И под обстрелы попадали, но ничего – работаем. Когда выезжаем близко к границе – это примерно пятикилометровая зона – нам там выдают бронежилеты и каски. Для борьбы с огнём у меня всё есть. Не допускаем, чтоб случались возгорания комбайнов».
При проведении инструктажей с аграриями, работающими фактически в прифронтовой полосе, спасатели напоминают о необходимости пользоваться средствами бронезащиты и внимательно смотреть под ноги, чтобы случайно не наступить на мину-лепесток.
«На третьем производственном участке колхоза им. Горина поля расположены в пределах 2–3 км от границы. На данный момент там работает пять комбайнов, у всех комбайнёров есть бронежилеты и шлемы», – комментирует начальник по производству в отрасли растениеводства колхоза Евгений Сорокин.
Обкос, опашка и дискование
«Основные причины пожаров во время уборки урожая – короткое замыкание электропроводки комбайна, обрыв гидравлических шлангов с последующим попаданием горючего масла на раскалённые детали двигателя. Возгорания на полях зерновых очень специфические и очень опасные: при сильных порывах ветра площадь горения может быть очень большой», – предупреждает Чернов.
Чтобы не допустить такого, нужно соблюдать ряд требований. Поля с созревшими зерновыми необходимо обкосить и провести опашку в местах, где рядом есть леса, лесопосадки и автомобильные дороги. Ширина опаханной полосы – не менее 4 м. Рядом с комбайнами должна дежурить техника, приспособленная для тушения. Это не только спецмашина колхозной добровольной пожарной команды, но и трактор с бочкой, наполненной водой.
«Перед тем как приступить к работам, разбиваем поле на квадраты в пределах 15–20 га, каждый раздисковывается, что поможет не допустить распространения огня. После сбора зерна мы убираем и солому, заготавливая её для крупного рогатого скота», – рассказывает Сорокин.
А сотрудник МЧС напоминает алгоритм действий на случай непредвиденной ситуации:
«Прошу при выезде в поле обращать особое внимание на работу приборов, особенно электрики. Если водитель при уборке урожая видит, что начался пожар, он в первую очередь незамедлительно звонит в пожарную охрану, а потом принимает меры по тушению».
Без нарушений
Николай Чернов раздаёт аграриям памятки по пожарной безопасности и напоминает об особенностях применения порошкового огнетушителя.
«Им можно пользоваться в случае, если горят твёрдые горючие вещества, газы, жидкости или электрооборудование, находящееся под напряжением до 1 тысячи вольт. Если у вас прямо при движении случилась нештатная ситуация, смело берите и используйте его», – рекомендует Чернов.
Затем каждый из комбайнёров показывает, насколько хорошо умеет обращаться с огнетушителем.
«При проведении уборочной кампании в Белгородском районе в этом году нарушений не выявлено. Все аграрии соблюдают требования пожарной безопасности. Серьёзных происшествий тоже не зафиксировано. Напоминаю, что после завершения уборки все поля должны быть продискованы, чтобы убрать стерню. Выжигать её категорически запрещено!» – подчёркивает специалист.
В колхозе им. Горина убрали уже более 40 % площадей зерновых культур. Из них озимой пшеницы – больше половины от засеянного. К уборке ячменя приступили с 26 июля.
«Урожай в этом году хороший: пшеница даёт в среднем 70 ц/га, ячмень – порядка 50», – сообщает Сорокин.
https://www.belpressa.ru/society/53500.html#
В Белгородской области в ДТП пострадали трое детей
Все дорожные аварии произошли 9 августа. Около 15:45 в старооскольском селе Федосеевка 14-летний подросток, управляя мопедом «Альфа SCOUT» без прав, не выдержал безопасную дистанцию и въехал во впереди ехавшую «Ниву». С травмами парня госпитализировали.
Приблизительно в 20:00 в селе Долгая Поляна пьяный 44-летний водитель на Nissan X-Trai наехал на детскую коляску, которую вела 31-летняя женщина. При столкновении из коляски выпала 2-летняя девочка. С телесными повреждениями ребёнка отвезли в травматологию старооскольской горбольницы № 2.
В 18:30 в Белгороде 5-летний мальчик выехал на велосипеде со двора дома № 9 на ул. Лосева на проезжую часть. Там на него наехала «Киа-Рио», которой управляла 35-летняя женщина, Ребёнок получил травмы, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.belpressa.ru/accidents/53513.html#
belnovosti.ru
В Белгородской области завтра ожидается ухудшение погоды
По данным синоптиков, 11 августа в регионе будет облачная погода, кратковременные дожди, местами сильные. Днём возможны грозы и местами град. Ветер восточный 8–13 м/с, местами порывы 15–18 м/с.
По области температура воздуха ночью будет в районе 15–20˚ тепла, днём — от 24 до 29˚ тепла. 
 
В Белгороде ночью будет 17–19˚ тепла, а днём — от 25 до 27˚ выше ноля.
http://www.belnovosti.ru/novosti/115247.html#
go31.ru
Сильные дожди, гроза, град и шторм: как закончится рабочая неделя в Белгородской области
РСЧС предупреждает об опасной погоде в Белгородской области 11 августа, завтра.
Спасатели предупреждают, что завтра стоит ждать грозу, град и сильные дожди. Также порывы ветра могут достигать 18 метров в секунду, а это значит, что вновь могут падать деревья.
Спасатели города настоятельно рекомендуют ставить автомобиль вдали от деревьев и каких-либо конструкций. Во время осадков и усиления ветра исключить прогулки на улице, быть предельно осторожным и внимательным,
– пишет МЧС.
Также стоит отметить прогноз по количеству осадков. Их будет достаточно много – по прогнозу Gismeteo, ожидается 24 миллиметра дождя.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/fond-pokolenie-obnovil-avtopark-dvukh-pozharnykh-chastey-belgorodskoy-oblasti/
Фонд «Поколение» обновил автопарк двух пожарных частей Белгородской области
На средства фонда Андрея Скоча приобретены два оперативно-служебных автомобиля для пожарных Старооскольского горокруга.
Службам, стоящим на страже безопасности жителей области, были вручены ключи от двух автомобилей Lada Granta. Новая техника поступила в распоряжение пожарно-спасательных частей № 7 и № 48.
Новые автомобили позволят сотрудникам оперативно прибывать на места пожаров, а также эффективно решать задачи служебной деятельности. Это сделает подразделения противопожарной службы ещё мобильнее и эффективней,
– сказал начальник ГУ МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов.
Фонд «Поколение» и белгородских спасателей связывает многолетнее плодотворное сотрудничество. С 2012 года фондом оказана помощь на сумму около 15 млн рублей. Было приобретено аварийно-спасательное и компьютерное оборудование, а также пункты связи.
Кроме того, закуплено порядка 20 автомобилей различного назначения, в том числе семь – для пожарно-спасательных гарнизонов Старого Оскола, включая и спецавтомобиль для взрывотехников. Так, в марте этого года окружное управление по делам ГО и ЧС пополнился новой «Ладой Грантой».
Фонд «Поколение» и МЧС во многом схожи – мы одними из первых приходим на помощь людям, максимально оперативно и в сложных жизненных ситуациях. Понимая специфику деятельности, вопреки всем обстоятельствам мы стараемся в приоритетном порядке помогать спасателям. Ведь, для нас главное – безопасность жителей Белгородской области,
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskom-rayone-sbili-bespilotnik-samolyetnogo-tipa/
Пьяный водитель под Белгородом сбил коляску с двухлетним ребёнком 
УМВД Белгородской области указывает, что за минувшие сутки на дорогах региона пострадали трое детей. Двоим из них помошь оказывают медики в больнице.
На улице Виктора Лосева в Белгороде 35-летняя женщина на «Киа Рио» сбила пятилетнего мальчика. Ребёнок в этот момент выезжал на велосипеде с территории частного дома на дорогу. У мальчика травмы.
В селе Долгая Поляна Старооскольского городского округа 44-летний водитель за рулём «Ниссана», будучи пьяным, наехал на женщину с коляской. В коляске сидела двухлетняя девочка – она упала на землю. Ребёнка увезли в травматологическое отделение городской больницы.
В старооскольской Федосеевке в аварию попал 14-летний подросток на мопеде. Юноша без водительских прав врезался в двигавшуюся впереди «Ниву», так как не рассчитал скорость. Пострадавшего госпитализировали.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/196-shebekintsev-nakhodyatsya-v-pvr-za-predelami-regiona/
bel.kp.ru
Спасатели предупреждают белгородцев о сильном ветре, грозах и граде 11 августа
На улице рекомендуют держаться подальше от больших деревьев и ветхих конструкций
На Белгородскую область снова надвигается непогода. По прогнозам синоптиков, завтра, 11 августа, на территории Белгородской области местами пройдут сильные дожди, возможны грозы и град. Ветер восточной четверти 8-13 м/с. Местами порывы могут достигать 18 метров в секунду.
Ночью температура воздуха составит 15-20 градусов тепла. Днем столбики термометров будут достигать 24-29 градусов.
В спасательном ведомстве белгородцам советуют придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Если непогода застал вас на улице, держитесь подальше от больших одиноко стоящих деревьев и конструкций, способных упасть.
Водителям рекомендуют строго соблюдать ПДД и помнить, что во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой и управлять автомобилем сложнее. Во время грозы закройте окна в автомобиле, уберите внешнюю антенну при ее наличии. Не следует парковать автотранспорт вблизи деревьев и рекламных щитов, при сильном ветре они представляют большую опасность. Если во время грозы вы находитесь внутри машины, не трогайте металлические детали, которые соприкасаются с кузовом автомобиля.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5401731/

За сутки в Белгородской области в ДТП пострадали три ребенка
Двоих детей пришлось госпитализировать
Вчера в Старооскольском гороокруге 14-летний подросток на мопеде столкнулся с «Нивой». По предварительным данным, у юного водителя не было прав. Мопедист не выдержал безопасную дистанцию и врезался в «Ниву», за рулем которой был 32-летний водитель. Подростка с травмами госпитализировали.

Вечером того же дня в селе Долгая Поляна Старооскольского округа 44-летний водитель «Нисан Х-треил», находясь в состоянии алкогольного опьянения, наехал на детскую коляску в которой находилась 2-х летняя девочка. Коляска опрокинулась, ребенок выпал из нее. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения и был госпитализирован в травматологическое. Пьяный водитель и мама ребенка не пострадали.
Еще одно ДТП случилось в Белгороде. По предварительным данным 35-летняя автомобилистка на «Киа Рио» сбила 5-летнего мальчика, который выехал на проезжую часть со дворовой территории. В результате ДТП маленький велосипедист получил телесные повреждения.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5400999/
МЧС предупреждает о резком ухудшении погоды в Белгородской области
11 августа на территории региона синоптики обещают ухудшение погодных условий, сообщили в областном ГУ МЧС. Ожидаются дожди, грозы, град.
Сюжет
Погода
В Белгородской области снова ожидается ухудшение погодных условий. Завтра, 11 августа, на территории региона будет облачно. Пройдут кратковременные дожди, местами сильные. В отдельных районах грозы, днём — град.
Ветер восточной четверти 8-13 м/с, местами порывы 15-18 м/с. Ночью будет +15…+20 °С. Днём воздух прогреется до +24…+29 °С.
Белгородцам напомнили о правилах безопасности во время грозы. Следует закрыть окна и двери, выключить телевизор, компьютер и другие электроприборы. Также советуют держаться подальше от больших одиноко стоящих деревьев и неустойчивых конструкций.
В Белгороде в ночь на 11 августа будет облачно и дождливо. Температура до +19 °С. Днём +26 °С и дождь. Дождливая погода в областном центре будет и в субботу, 12 августа.
https://bel.ru/news/2023-08-10/mchs-preduprezhdaet-o-rezkom-uhudshenii-pogody-v-belgorodskoy-oblasti-3009244
Пьяный водитель в Белгородской области сбил коляску с двухлетней девочкой
Коляска опрокинулась, ребёнок выпал. Девочку положили в больницу, сообщили в региональном УМВД. За минувшие сутки в авариях в регионе ранены ещё двое несовершеннолетних: в Старооскольском горокруге пострадал 14-летний мопедист, а в Белгороде сбили 5-летнего мальчика.
Сюжет
ДТП
В селе Долгая Поляна Старооскольского горокруга по вине пьяного водителя пострадал двухлетний ребёнок. ДТП произошло накануне вечером. Nissan X-Trail, за рулём которого был 44-летний водитель, наехал на детскую коляску с маленькой девочкой. Рядом находилась её мать. Коляска упала, а малышка выпала оттуда. Девочка получила травмы, её госпитализировали в травматологическое отделение.
Ещё одна авария в горокруге произошла в селе Федосеевка. 14-летний подросток за рулём мопеда без прав не рассчитал расстояние до ехавшего рядом автомобиля «Лада». Транспортные средства столкнулись. Несовершеннолетний получил травмы. Его тоже положили в больницу.
В тот же день в Красногвардейском районе на трассе Бирюч — Калиново — Никитовка 34-летняя женщина за рулём Audi превысила скорость и съехала в кювет. Автомобиль опрокинулся. Сама автомобилистка пострадала.
Две аварии произошло накануне в Белгороде. На улице Лосева Kia, за рулём которой была 35-летняя женщина, наехала на 5-летнего ребёнка. Он получил травмы.
На перекрёстке Коммунальной и Рабочей 59-летняя автомобилистка на Mitsubishi Lancer не уступила дорогу ВАЗу под управлением 18-летнего водителя. Последний выехал на встречку и врезался в Renault. В аварии пострадал 33-летний пассажир отечественного авто.
https://bel.ru/news/2023-08-10/pyanyy-voditel-v-belgorodskoy-oblasti-sbil-kolyasku-s-dvuhletney-devochkoy-3008817
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Как в Шебекинском округе работает новая пожарно-спасательная часть № 14
ПСЧ № 14 в селе Большетроицком открыли в конце июля. В её ведении 7 административных территорий округа.
Новую пожарно-спасательную часть построили с нуля за счёт Шебекинского округа. Она стала здесь третьей.
В зоне ответственности ПСЧ № 14 – населённые пункты Большетроицкой, Белоколодезянской, Белянской, Бершаковской, Купинской, Максимовской и Первоцепляевской территорий. Раньше в случае возгорания на вызов сюда выезжали пожарные из Шебекино. 
«По нормативу время прибытия пожарного расчёта – 20 минут. Из Шебекино в эту часть района ехать дольше. Находясь в Большетроицком, эти 20 минут мы перекрываем», – рассказал начальник пожарно-спасательной части № 14 Александр Тарасов. 
Кроме того, в Большетроицком сельском поселении действует добровольная пожарная команда – тоже третья в Шебекинском округе.
«У нас система взаимодействия хорошо организована и отработана годами. При поступлении звонка на единый номер вызова экстренных оперативных служб 112 дежурный диспетчерский персонал уже знает, какое количество подразделений отправлять в зависимости от сложности пожара, – отметил начальник шебекинской пожарно-спасательной части № 52 Дмитрий Катрич. – Теперь в случае пожара в этой части округа на место сразу выедет пожарно-спасательная часть отсюда. При необходимости из Шебекино приедут ПСЧ № 12 и 52. Будут привлекаться и добровольные подразделения. До открытия этой пожарной части первыми на место прибывали добровольные пожарные команды». 
В добровольной пожарной части Большетроицкого – 4 человека. 
Александр Тарасов поделился статистикой: за время работы новой пожарно-спасательной части её расчёт уже успел выехать на несколько вызовов. Это были бытовые пожары и возгорания сухой травы.
«5–10 минут – и мы на месте», – подчеркнул он.
Коллектив нового подразделения – это опытные бойцы, которые раньше несли службу в других подразделениях МЧС России. В их числе – пожарный с 38-летним стажем Виктор Лешов. Ранее он служил в шебекинской пожарно-спасательной части № 12. 
«Из армии – сразу в пожарную службу, – рассказал он. – В СПЧ № 12 работал последние два года, сюда перевёлся, потому что живу в Вознесеновке и из дома до работы мне ближе теперь».
Неся службу в Шебекино, Лешов под обстрелами тушил горящие в городе здания. Одним из сложных случаев он назвал пожар на заводе «Монокристалл»: 
«Кровля – 2 тыс. кв. метров, также трансформатор горел на территории. Тушили, и опять начался обстрел. Также мы тушили ещё подстанцию на Нежегольском шоссе. Там тоже от прилётов трансформатор загорелся. Когда с 31 мая на 1 шёл обстрел, мы тушили дом на улице Чапаева. Сколько вызовов было в те дни – не подсчитывали. Только бронежилеты надеваешь – и вперёд». 
Пожарно-спасательную часть № 14 оснастили двумя специализированными пожарными автомобилями, современными системами управления и связи. В новом здании оборудовали боксы для спасательной техники, учебный класс, комнату отдыха. 
https://www.belpressa.ru/society/bezopasnost/53492.html

