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Как долго в Белгороде продержится жара?
Жара не покинет Белгородскую область в ближайшее время
Температура воздуха около +30 ˚С ожидается и завтра, 17 августа. Осадков при этом не предвидится, сообщили в областном МЧС. В Белгороде жаркая и сухая погода продержится как минимум до воскресенья.
Сюжет
Погода
В Белгородской области в четверг, 17 августа, вновь будет жарко. Ожидается переменная облачность, без осадков. Ночью температура составит +13…+18 ˚С. Ветер северный 3-8 м/с.
Днём потеплеет до +25…+30 ˚С. Скорость ветра составит 7-12 м/с.
В Белгороде 17 августа тоже будет жарко. Дождя не ожидается. Ночью столбик термометра остановится на отметке +16 ˚С. Днём температура поднимется до +27 ˚С.
В пятницу, 18 августа, воздух днём прогреется до +29 ˚С. В субботу и воскресенье, 19 и 20 августа, температура в светлое время суток составит +31 ˚С.
Осадков в городе не ожидается до воскресенья. В конце недели днём возможен кратковременный дождь.
Погода этим летом не раз преподносила сюрпризы белгородцам. Аномальная жара сменялась разгулом стихии. Так, в конце июля и начале августа на города и сёла региона обрушились ливень и сильный ветер. Из-за непогоды пострадал в том числе старооскольский зоопарк.
https://bel.ru/news/2023-08-16/kak-dolgo-v-belgorode-proderzhitsya-zhara-3014408
Один человек погиб и трое пострадали в аварии под Шебекино в Белгородской области
Смертельная авария произошла в Шебекинском горокруге. Погибла автомобилистка, трое её пассажиров ранены, в том числе 7-летний ребёнок. Ещё двое детей пострадали в двух других авариях. Подробности сообщает региональное управление МВД.
Сюжет
ДТП
15 августа смертельное ДТП произошло на трассе Белгород — Шебекино — Волоконовка в Шебекинском горокруге. Автомобиль Renault Symbol съехал в кювет и врезался в дерево. 29-летняя автомобилистка скончалась от полученных травм в машине скорой помощи. Трое её пассажиров — мужчина и женщина 21 года, семилетний ребёнок — пострадали.
В Шебекино в тот же день КамАЗ в составе прицепа сбил 11-летнего мальчика. Он шёл по нерегулируемому переходу.
Ещё один ребёнок пострадал в аварии в Губкине. На нерегулируемом перекрёстке столкнулись «Лада-111830» и Skoda Rapid. Травмы получили 53-летний водитель иномарки и семилетний пассажир отечественного авто.
Помимо этого, накануне в ДТП пострадали ещё трое пешеходов. В Белгороде на улице Железнякова Opel Omega сбил 37-летнюю женщину. На улице Преображенской 84-летняя пенсионерка попала под колёса Mazda. А на трассе Белгород — М4 «Дон» в Новооскольском горокруге «Лада Гранта» сбила 50-летнюю женщину. Все пешеходы в момент происшествия шли по нерегулируемым переходам.
https://bel.ru/news/2023-08-16/odin-chelovek-pogib-i-troe-postradali-v-avarii-pod-shebekino-v-belgorodskoy-oblasti-3014158
Погибший, раненые, пострадавшие дома: итоги обстрелов Белгородской области
Почти 100 прилётов насчитали в Белгородской области в результате обстрелов
В Новой Таволжанке из-за атаки ВСУ погиб мужчина. В Шебекино после работы ПВО зафиксировали повреждения. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов.
Сюжет
Обстрел
Около 100 прилётов из-за обстрелов ВСУ насчитали в Белгородской области накануне, 15 августа. В результате одной из атак погиб мужчина. В Шебекино зафиксировали повреждения.
Белгородский район
11 артиллерийских снарядов ударили по Журавлёвке, по Солнцевке — четыре. В Щетиновке БПЛА сбросил взрывное устройство. Красный Хутор обстреляли из миномётов, Нехотеевку — из артиллерии. Также в Нехотеевке беспилотник сбросил взрывное устройство. Без последствий.
Валуйский горокруг
ВСУ атаковали село Бутырки семью артиллерийскими снарядами. Без последствий.
Волоконовский район
Хутор Старый обстреляли из миномёта. Разрушений и пострадавших нет.
Грайворонский горокруг
В селе Почаево зафиксировали один прилёт. В Сподарюшино — 19 прилётов, в Мокрой Орловке и Козинке — по два. Никто не пострадал, разрушений нет.
Шебекинский горокруг
По Новой Таволжанке ударили шестью снарядами. Есть погибший и пострадавшие. Осколками снарядов повреждены фасады двух частных домов и один автомобиль.
ПВО сбила на подлёте к Шебекино беспилотник. Повреждения получил один частный дом, машина и два гаража. Хутор Панков, Муром и МАПП «Шебекино» обстреляли из миномётов.
https://bel.ru/news/2023-08-16/pogibshiy-ranenye-postradavshie-doma-itogi-obstrelov-belgorodskoy-oblasti-3013959
При новом обстреле белгородского приграничья пострадал жилой дом
Утром 16 августа ВСУ обстреляли село Поповка в Краснояружском районе. О последствиях рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В результате обстрела белгородского села, которое находится в километре от границы с Украиной, боеприпасы повредили частное домовладение — в доме пробита кровля, посечён фасад здания, пострадал забор.
Пострадавших нет, оперативные службы уже прибыли к месту обстрела.
Напомним, во вторник, 15 августа, после обстрела Новой Таволжанки в Шебекинском городскому округе мужчина от полученных ранений позже скончался в больнице. Ранена была ещё одна женщина, ей оказывают медицинскую помощь.
https://bel.ru/news/2023-08-16/pri-novom-obstrele-belgorodskogo-prigranichya-postradal-zhiloy-dom-3013969
bel.kp.ru
Жарко и без осадков: какая погода ждет белгородцев 17 августа

По прогнозам белгородских синоптиков, жаркая погода на территории области задержится еще на несколько дней. Завтра, 17 августа, в регионе ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер северной четверти от трех до восьми метров в секунду ночью, днем – от семи до двенадцати метров.

Температура в регионе ночью составит 13-18 градусов тепла, днем воздух прогреется до 25-30 градусов. В областном центре ночью 15-17 градусов, днем от 26 до 28 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5410694/
В ДТП под Белгородом погибла 29-летняя женщина
Смертельная авария произошла на 29-м километре дороги Белгород – Шебекино – Волоконовка. 29-летняя жительница региона за рулем «Рено» не справилась с управлением и вылетела в кювет, где столкнулась с деревом. От полученных травм она скончалась в машине скорой помощи. В машине также находились три пассажира, в том числе семилетний ребенок, они получили травмы.
	
В пресс-службе УМВД региона также сообщили, что в самом Шебекино сбили 11-летнего ребенка. На Ржевском шоссе КамАЗ наехал на мальчика, переходившего дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5410513/
ВСУ обстреляли белгородское приграничье больше 100 раз 15 августа
Согласно данным ежедневной сводки по обстрелам, 15 августа Белгородская область 101 раз подверглась атаке со стороны Украины. По приграничным территориям региона били из артиллерии, гранатомета, миномета.

В Белгородском районе на Щетиновку и Нехотеевку противник с беспилотника сбросил по тодному взрывному устройству. По Журавлевке выпущено 11 артиллерийских снарядов, по Солнцевке – 4. Из гранатомета обстреляли село Красный Хутор – зафиксировано 22 гранатометных выстрела. По Нехотеевке также выпустили 10 артиллерийских снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5410014/
Белгородское село Поповка попало под обстрел ВСУ 16 августа	
Сегодня, 16 августа, ВСУ обстреляли село Поповка в Краснояружском районе. По предварительным данным, обошлось без пострадавших. Снаряды повредили один частный дом. Об этом сообщил губернатор Белгородской области.

- Под обстрел ВСУ попало село Поповка Краснояружского района. Пострадавших нет. Есть повреждения в одном частном домовладении - пробита кровля, посечены фасад здания и забор. Оперативные службы работают на месте, - написал Вячеслав Гладков. В телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5409707/
go31.ru
Сухая и тёплая погода продолжится в Белгородской области и в четверг
Прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 17 августа, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет сухо, а ветер достигнет 8 метров в секунду. Температура воздуха – 13-18 градусов.
Завтра днём сухая погода сохранится, а ветер немного усилится – 7-12 метров в секунду. Температура поднимется до 30 градусов, а атмосферное давление вновь должно быть почти идеальным – 746 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/iz-za-krestnogo-khoda-v-tsentre-belgoroda-perekroyut-dorogi/
В ДТП под Белгородом погибла молодая женщина и пострадал ребёнок
УМВД Белгородской области сообщает, что одно из ДТП за сутки привело к трагичным последствиям.
Авария произошла на 29-м километре дороги Белгород – Шебекино – Волоконовка. 29-летняя женщина за рулём «Рено» не справилась с управлением и вылетела в кювет, где столкнулась с деревом. От тяжёлых травм она умерла в машине скорой помощи. Три её пассажира, среди которых есть и семилетний ребёнок, получили травмы.
В самом Шебекине сбили 11-летнего мальчика. На Ржевском шоссе КамАЗ наехал на ребёнка, который в этот момент переходил дорогу.
На Железнякова в Белгороде выезжающий с придомовой территории «Опель» сбил 37-летнюю женщину, которая переходила дорогу по зебре. У пострадавшей телесные повреждения.
Аналогичная ситуация была и в Новооскольском округе – 18-летний водитель сбил 50-летнюю женщину, переходившую дорогу. Он не стал её пропускать. У пешехода травмы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorode-vychislili-dvukh-agentov-ukrainskikh-spetssluzhb/
Беспилотники за сутки атаковали два района Белгородской области
Сводкой атак беспилотников на Белгородскую область за прошедшие сутки, 15 августа, поделились власти региона.
· В Белгородском районе на село Нехотеевка сбросили с беспилотника одно взрывное устройство. Пострадавших и разрушений нет.⠀⠀
· На подлёте к городу Шебекино системой ПВО сбит беспилотник. Пострадавших нет. В результате падения фрагментов есть повреждения в одном частном доме. Также повреждён один автомобиль и в двух гаражах пробита кровля.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/101-snaryad-razorvalsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-15-avgusta/
101 снаряд разорвался на территории Белгородской области 15 августа
Белгородские власти опубликовали сводку обстрелов региона за вчерашний день, 15 августа.
· В Белгородском районе по селу Журавлёвка выпущено 11 артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка – четыре артиллерийских снаряда. Из гранатомета обстреляли село Красный Хутор – зафиксировано 22 гранатомётных выстрела. По селу Нехотеевка выпустили десять артиллерийских снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
· В Валуйском городском округе под обстрел попало село Бутырки. Били из ствольной артиллерии – установлено семь прилётов. Обошлось без последствий.
· В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено два миномётных снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Грайворонском городском округе под обстрел попало село Почаево – зафиксирован один прилёт. По окраине села Сподарюшино выпущено 19 миномётных снарядов, по окраинам сёл Мокрая Орловка и Козинка – по два миномётных снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
· В Шебекинском городском округе под миномётный обстрел попало село Новая Таволжанка – зафиксировано шесть прилётов. К большому горю, есть один погибший – у мужчины были обширные кровопотери, осколочные ранения грудной клетки и позвоночника, множественные переломы ребер. Также, по уточненным данным, есть двое пострадавших. Осколками снарядов повреждены фасады двух частных домовладений и один автомобиль. По селу Муром выпущено десять миномётных снарядов, по хутору Панков – два, по МАПП «Шебекино» – три миномётных снаряда.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/posle-sdachi-v-arendu-doma-mnogodetnoy-semyey-belgorodskie-vlasti-uzhestochat-lgotnuyu-programmu/
После обстрела белгородского села Поповка повреждён частный дом
Губернатор Белгородской области сообщил об обстреле Краснояружского района.
Глава региона заявил, что со стороны Украины было обстреляно село Поповка Краснояружского района. К счастью, обошлось без пострадавших. Однако повреждения всё же есть.
Есть повреждения в одном частном домовладении – пробита кровля, посечены фасад здания и забор. Оперативные службы работают на месте,
– сообщил Гладков.
https://www.go31.ru/news/zdorove/sozdayetsya-azhiotazh-i-spros-glava-belgorodskogo-minzdrava-ob-izmeneniyakh-raboty-aptek/
bel.aif.ru
Белгородка на автомобиле съехала в кювет, врезалась в дерево и погибла
Вечером 15 августа в Шебекинском горокруге произошло смертельное ДТП. Подробнее о случившемся рассказали в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
Авария произошла около 18:30 на 29 километре автодороги «Белгород — Шебекино — Волоконовка». По предварительным данным, 29-летняя женщина за рулём автомобиля «Рено Симбол» не справилась с управлением, съехала в кювет, а затем врезалась в дерево.
В результате ДТП водитель скончалась от полученных травм в автомобиле скорой медицинской помощи. Три её пассажира — 21-летние мужчина и женщина, а также семилетний ребёнок — получили телесные повреждения.
Напомним, что в этот же день в городе Шебекино водитель на КамАЗе сбил 11-летнего мальчика. Ребёнок получил травмы.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/belgorodka_na_avtomobile_sehala_v_kyuvet_vrezalas_v_derevo_i_pogibla
В Шебекино водитель КамАЗа сбил ребёнка на пешеходном переходе
В городе Шебекино 15 августа произошло ДТП: водитель КамАЗа сбил 11-летнего мальчика. Об этом сообщили в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
По предварительным данным, авария произошла около 15:50 в районе дома 179 на Ржевском шоссе. За рулём КамАЗа был 35-летний водитель. Автомобиль наехал на ребёнка, когда он шёл по нерегулируемому пешеходному переходу.
В результате ДТП мальчик получил телесные повреждения.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_shebekino_voditel_kamaza_sbil_rebyonka_na_peshehodnom_perehode
Частный жилой дом пострадал при обстреле белгородского села Поповка
Утром 16 августа ВСУ обстреляли село Поповка Краснояружского района. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Никто не пострадал. Повреждения зафиксировали в одном частном домовладении: пробита кровля, посечены фасад здания и забор.
В настоящий момент на месте работают оперативные службы.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/chastnyy_zhiloy_dom_postradal_pri_obstrele_belgorodskogo_sela_popovka
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 15 августа
Сводку опубликовал Вячеслав Гладков в своих социальных сетях. 
Белгородский район. По селу Журавлёвка выпустили 11 артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка – 4. В селе Щетиновка с беспилотника сбросили взрывное устройство. Из гранатомёта обстреляли село Красный Хутор – зафиксировано 22 выстрела. По селу Нехотеевка противник выпустил 10 артиллерийских снарядов и сбросил с БПЛА взрывное устройство. Пострадавших и разрушений нет.
Валуйский горокруг. Под артиллерийский обстрел попало село Бутырки – зафиксировано 7 прилётов. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпустили 2 миномётных снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет.
Грайворонский горокруг. Под обстрел попало село Почаево – зафиксирован 1 прилёт. По окраине села Сподарюшино выпустили 19 миномётных снарядов, по окраинам сёл Мокрая Орловка и Козинка – по 2. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
Шебекинский горокруг. Под миномётный обстрел попало село Новая Таволжанка – зафиксировано 6 прилётов. Есть один погибший – мужчина с обширной кровопотерей, осколочными ранениями грудной клетки и позвоночника, множественными переломами ребёр. По уточнённым данным, есть двое пострадавших. Женщина с осколочными ранениями руки, шеи и головы доставлена в центральную районную больницу. Врачи оценивают её состояние как удовлетворительное. Ещё один мужчина, проживающий в Белгороде, самостоятельно обратился в больницу с головными болями. Врачи диагностировали контузию. Вся необходимая медицинская помощь оказывается. Осколки снарядов повредили фасады 2 частных домов и автомобиль. На подлёте к городу Шебекино системой ПВО сбит беспилотник противника. Пострадавших нет. В результате падения фрагментов есть повреждения в одном частном доме. Также повреждён автомобиль и в 2 гаражах пробита кровля. По селу Муром выпустили 10 миномётных снарядов, по хутору Панков – 2, по МАПП «Шебекино» – 3. Обошлось без пострадавших и разрушений.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55945-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-15-avgusta.html
Под обстрел ВСУ попало село Поповка Краснояружского района
Пострадавших, по информации губернатора, нет. 
Повреждён один частный дом – пробита кровля, посечены фасад здания и забор. Оперативные службы работают на месте, сообщил глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/55944-pod-obstrel-vsu-popalo-selo-popovka-krasnoyaruzhskogo-rajona.html
moe-belgorod.ru
В Шебекино грузовик сбил школьника
В Белгородской области грузовик сбил школьника
В Белгородской области случилось очередное ДТП с участием ребенка. В Шебекино грузовик сбил школьника.
В ГИБДД сообщили, что авария случилась вчера в 15:50 на Ржевском шоссе. 11-летний мальчик переходил дорогу по нерегулируемой зебре и оказался под колесами.
К счастью, ребенок выжил в аварии. Но мальчик пострадал.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164638
В Белгородской области разбилась компания молодежи с ребенком
Машина влетела в дерево
14:32, сегодня 
В Белгородской области компания молодежи разбилась на машине
В Белгородской области случилась жуткая смертельная авария. Компания молодежи с ребенком влетела на машине в дерево.
В полиции сообщили, что трагедия произошла вчера в вечерний час пик на трассе Белгород — Шебекино — Волоконовка. За рулем «Рено Симбол» находилась 29-летняя девушка. Согласно официальной версии она не справилась с управлением, из-за чего машина вылетела в кювет и врезалась в дерево.
Автомобилистка умерла в машине скорой помощи. Еще трое ее пассажиров пострадали. В их числе 21-летние молодой человек и девушка, а также 7-летний ребенок.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164636
В Белгороде машина сбила парня — камера запечатлела аварию

Инцидент произошел на пешеходном переходе
В Белгороде машина сбила молодого человека
В Белгороде случилась очередная авария с участием пешехода. Молодого человека сбили прямо на зебре.
Инцидент произошел в минувший понедельник на улице Королёва. Камера зафиксировала, как «Хендэ Солярис» подъезжает к зебре, а через мгновение пешеход оказывается на капоте. В полиции пояснили, что машиной управлял 27-летний молодой человек. А дорогу переходил 21-летний парень. Сам переход не регулируется светофорами.
Пешеход пострадал в аварии. Насколько серьезные травмы он получил, пока неизвестно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164630
ВСУ обстреляли частный дом в Белгородской области
ЧП случилось в Краснояружском районе
ВСУ обстреляли дом в Белгородской области
ВСУ вновь атакуют Белгородскую область. На этот раз удар нанесли по селу Поповка Краснояружского района.
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, обошлось без пострадавших. Но обломки боеприпасов повредили крышу, фасад и забор частного дома.
Сейчас на месте работают сотрудники оперативных служб.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164628
Под минометным обстрелом в Новой Таволжанке пострадал житель Белгорода
Житель Белгорода пострадал под обстрелом в приграничном селе
История с обстрелом в Новой Таволжанке, по итогам которого погиб человек, получила продолжение. Оказалось, что пострадал еще один мужчина.
Дополнительные сведения предоставил губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, этот человек проживает в Белгороде. Он обратился к докторам за помощью самостоятельно. Пациент пожаловался на головную боль. После обследования стала понятна причина симптома — контузия. Сейчас мужчине оказывают помощь.
Напомним, вчера мины разорвались прямо рядом с домом, который восстанавливали. Мужчина получил несовместимые с жизнью травмы и умер в больнице. Женщину с осколочными ранениями также доставили в медучреждение. Ее состояние оценивается как удовлетворительное. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1164627
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах области за прошедшие сутки
Сегодня 10:09
г. Белгород
По предварительным данным, около 08 часов 25 минут в районе д. 1 на ул. Железнякова 44-летний водитель, управляя автомобилем «Опель Омега», выезжая с прилегающей территории, при повороте налево, совершил наезд на 37-летнюю женщину, переходившую  проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
По предварительным данным, около 11 часов 40 минут в районе д. 98  ул. Преображенская 71-летний водитель, управляя автомобилем «Мазда», совершил наезд на 84-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Шебекинский городской округ
По предварительным данным, около 15 часов 50 минут в г. Шебекино в районе д. 179 на  ул. Ржевское шоссе 35-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ» в составе прицепа, совершил наезд на 11-летнего мальчика, переходившего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения.
По предварительным данным, около 18 часов 30 минут на 29 км автодороги «Белгород - Шебекино - Волоконовка» 29-летняя женщина - водитель автомобилем «Рено Симбол»- не справилась с управлением и совершила съезд в правый по ходу движения кювет с последующим наездом на дерево. В результате ДТП водитель автомобиля от полученных травм скончалась в автомобиле скорой медицинской помощи, а три её пассажира - 21-летние мужчина и женщина,  а также 7-летний ребенок получили телесные повреждения.
Губкинский городской округ
По предварительным данным, около 16 часов 25 минут в г. Губкин на нерегулируемом перекрестке ул. Анатолия Кретова – ул. Преображенская 28-летняя женщина, управляя автомобилем «Лада 111830», при совершении манёвра «разворот» совершила столкновение с двигавшимся в попутном направлении автомобилем «Шкода Рапид» под управлением 53-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Шкода» и 7-летний  пассажир автомобиля «Лада » получили телесные повреждения.                                                       
Новооскольский городской округ 
По предварительным данным, около 20 часов 50 минут на 105 км автодороги «Белгород - М4 Дон» (в границах с. Подольхи) 18-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Гранта», не предоставил преимущество в движении  50-летней женщине, переходившей проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/40849891/
gubkin.city
7-летний ребёнок пострадал в ДТП в Губкине
В мкр-не Журавлики столкнулись Lada и Skoda.
Авария произошла во вторник, 16 августа, около 16:25. На нерегулируемом перекрёстке ул. Кретова и ул. Преображенской столкнулись Lada Kalina и Skoda Rapid.
По предварительным данным ГИБДД, 28-летняя женщина за рулём отечественной легковушки врезалась в иномарку под управлением 53-летнего водителя при развороте.
В результате ДТП пострадали водитель Skoda и 7-летний пассажир Lada.

Отметим, что авария случилась на проблемном перекрёстке, который сейчас обустраивают светофорами и проекционным пешеходными переходами. 
https://gubkin.city/news/incidents/179602/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D179602%26section%3D%26nav%3D1

prostor31.ru
Два человека пострадали при столкновении автомобилей на перекрёстке в Губкине
Травмы получил 7-летний ребёнок.
Авария произошла в Губкинском городском округе 15 августа около 16:25. Как сообщили в пресс-службе ГИБДД по Белгородской области, ДТП зафиксировали на перекрёстке улиц Анатолия Кретова и Преображенская.
По предварительным данным, 28-летняя женщина, управляя автомобилем Lada 111830, совершала манёвр «разворот». Она допустила столкновение с двигавшимся в попутном направлении автомобилем Skoda Rapid под управлением 53-летнего водителя.
В результате ДТП водитель автомобиля Skoda Rapid и 7-летний пассажир автомобиля Lada 111830 получили телесные повреждения. Подробности и причины аварии выясняют сотрудники ГИБДД.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-08-16/dva-cheloveka-postradali-pri-stolknovenii-avtomobiley-na-perekryostke-v-gubkine-343476
BezFormata
Тепло и без oсадков – такая погода ожидает белгородцев зaвтра
Завтра, 17 августа на территории региона ожидается переменная облачность. Без осадков. Ветер северный ночью 3-8, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 13-18˚ тепла, днем от 25 до 30˚ тепла.
В Белгороде ночью 15-17˚ тепла, днем от 26 до 28˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает белгородцев не сжигать траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. В условиях теплой погоды огонь распространяется с огромной скоростью на большие площади, из-за чего процесс горения может стать неконтролируемым.
Если вы заметили возгорание сухой травянистой растительности, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его или обратитесь в пожарную охрану по телефону "101" или "112".
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра.
Не забывайте и о безопасности во время пребывания на водоемах.
Водителям рекомендуют перед поездкой обязательно брать с собой достаточно прохладной воды и необходимые лекарства. Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112», телефон доверия Главного управления – 8(4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/teplo-i-bez-osadkov-takaya/120262468/
Белгородские пожарные спасли котенка в Шебекино
Пушистик забрался на высокое дерево и не мог самостоятельно слезть Наталия ИЛЮШНИКОВА
Сотрудники спасательного ведомства порой приходят на помощь не только людям, но и братьям нашим меньшим. Так, вчера, 15 августа, огнеборцы помогли котенку в Белгородской области.
В Единую дежурно-диспетчерскую службу Шебекинского городского округа обратилась встревоженная жительница города Шебекино. Ее питомец забрался на высокое дерево возле Центральной площади и не смог самостоятельно спуститься. На нестандартный вызов выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 12. Прибыв на место, пожарные услышали жалобное мяуканье котенка на дереве высотой около 12 метров.
Сотрудники МЧС с помощью автолестницы поднялись на помощь животному, сняли его с дерева и благополучно спустили на землю. Позже хозяйка рыжего котенка поблагодарила огнеборцев.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-pozharnie-spasli-kotenka/120259134/
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 17 августа 2023 года
[bookmark: _GoBack]По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 17 августа переменная облачность.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 17 августа переменная облачность. Без осадков. Ветер северный ночью 3-8, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 13-18° тепла, днем 25-30° тепла.
Опасные метеорологические явления: не прогнозируются Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются
В связи с установившимся 3 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,12 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций. Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях. Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах. На территории Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый бесплатный номер службы спасения 112 и 101!
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 17 августа 2023 года.
https://krasnayayaruga.bezformata.com/listnews/situatciy-na-territorii-krasnoyaruzhskogo/120258429/














