bel.ru
Система ПВО сбила беспилотник под Белгородом
Речь идёт о беспилотнике самолётного типа. О работе ПВО сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе ПВО сбила беспилотник самолётного типа. В результате падения осколков незначительные повреждения получили фасады и окна в трёх частных домах в Никольском, посекло два автомобиля.
Среди мирных жителей пострадавших, по предварительным данным, нет.
Ранее Минобороны РФ сообщило о двух сбитых беспилотниках в Белгородской области. По информации военного ведомства, первый сбили около 14:30, второй — в 16:00. О каком именно случае говорит губернатор, неизвестно.
Беспилотник сегодня также атаковал Грайворонский горокруг. В результате пострадал автомобиль. Других повреждений не выявили.
Тем временем накануне в столице соседнего региона — в Курске — беспилотник атаковал ж/д вокзал. Пострадали крыша, фасад, платформа, зал ожидания и пешеходный тоннель. В момент взрыва в здании находилось 50 пассажиров, их эвакуировали. Пять человек пострадали.
https://bel.ru/news/2023-08-21/vtoroy-bespilotnik-za-den-unichtozhila-pvo-v-belgorodskoy-oblasti-3018614

На Белгородскую область надвигаются дожди с грозами.
Помимо этого, возможен сильный ветер. Температура днём поднимется максимум до +27 ˚С, сообщили в региональном МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области 22 августа будет облачно с прояснениями. Кратковременные дожди пройдут ночью местами, а днём — повсеместно. В тёмное время суток возможен туман. Днём ожидаются грозы.
Ночью температура воздуха составит +12…+17 ˚С. Днём потеплеет до +22…+27 ˚С. Ветер западной четверти ночью 4-9 м/с, днём — 8-13 м/с. В отдельных районах порывы до 15-17 м/с.
В Белгороде во вторник, 22 августа, ожидается переменная облачность. Ночью +15 ˚С и без осадков. Днём столбик термометра поднимется до +26 ˚С, пройдёт небольшой кратковременный дождь.
По прогнозу Гидрометцентра, осадки в Белгороде ожидаются также 24 августа. При этом до конца недели температура днём не поднимется выше +26 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-08-21/na-belgorodskuyu-oblast-nadvigayutsya-dozhdi-s-grozami-3018567

bel.kp.ru
Гладков: «Осколки БПЛА повредили две машины и три частных дома»
По предварительной информации, обошлось без пострадавших
Губернатор Белгородской области сообщил о последствиях после работы ПВО над Белгородской областью. По предварительной информации, никто не пострадал. Однако не обошлось без повреждений.
- В Белгородском районе сработала наша система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа. По предварительным данным, в результате падения осколков пострадавших нет. Есть незначительные повреждения фасадов и оконных остеклений в трех частных домовладениях в селе Никольское, а также посечены два автомобиля, - написал Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
Глава региона также подтвердил работу противовоздушной обороны в Шебекинском городском округе. Над территорией села Безлюдовка также сбит беспилотный летательный аппарат самолетного типа. По словам губернатора, оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
Напомним, о двух сбитых БПЛА сообщило сегодня Минобороны РФ. Первый был уничтожен в 14:30, второй – в 16:00.
https://www.bel.kp.ru/daily/27544/4811937/

На Белгородскую область надвигается дождливая погода
Ночью температура воздуха снизится до +12 градусов
Во вторник, 22 августа, на смену жаре в Белгородскую область придут дожди. По прогнозам синоптиков, завтра на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами, днем повсеместно кратковременные дожди. Также в ночное время возможен туман. Днем местами грозы. Ветер западной четверти ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха в регионе ночью 12-17 градусов тепла, днем воздух прогреется до 22-27 градусов со знаком «плюс».
В областном центре ночью прогнозируют 15-17 градусов тепла, днем потеплеет до 25-27 градусов.
В спасательном ведомстве также напоминают, дожди и туман могут стать причиной аварии на дороге, поэтому водителям важно соблюдать скоростной режим и придерживаться безопасной дистанции. Заранее тормозите на пешеходных переходах и избегайте резких поворотов и маневров.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5417269/


Минобороны сообщило о том беспилотнике над Белгородской областью
Информации о последствиях не поступало
По данным министерства обороны, сегодня, 21 августа, около 14.30 по московскому времени киевским режимом предпринята попытка террористической атаки с применением беспилотного летательного аппарата самолетного типа. Информации о пострадавших и разрушениях не поступало.
- Российскими средствами ПВО беспилотный летательный аппарат был обнаружен и уничтожен над территорией Белгородской области, - сообщается в телеграм-канале минобороны.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5417093/

go31.ru	
Из-за работы ПВО в Белгородском районе повреждены три дома и две машины
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об очередном инциденте.
В Никольском Белгородского района сработала система противовоздушной обороны – сбит беспилотник самолётного типа. Из-за осколков незначительно повреждены фасады и окна трёхчастных домов. Также урон понесли и два автомобиля.
Также ПВО ликвидировала беспилотник и в Безлюдовке Шебекинского округа. Предварительно, разрушений нет.
Пострадавших нет ни в одном населённом пункте.
https://www.go31.ru/news/kriminal/ispugavshiysya-ugolovnogo-dela-belgorodets-polozhil-na-tumbochku-sledovatelya-13-tys/

12:36, Cегодня
Дрон сбросил гранатомётный снаряд на село в Белгородской области
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщает о происшествии в приграничье.
В Новостроевке-Второй Грайворонского округа беспилотник атаковал местность, скинув осколочный боеприпас для гранатомёта.
Никого не ранило. Осколки повредили один легковой автомобиль.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/feyk-belgorodtsy-iz-prigranichya-dolzhny-evakuirovatsya-iz-za-gryadushchikh-zhestokikh-obstrelov-vsu/


10:58, Cегодня
Силы ПВО сбили три украинских дрона в Соломино под Белгородом
Вчера жители Белгорода и района испугались череды громких звуков. Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, беспилотники ликвидировали на подлёте к городу.
По Щетиновке в Белгородском районе выпустили три снаряда, по Журавлёвке – восемь. Также в Журавлёвке беспилотник сбросил четыре осколочных боеприпаса. В Соломино сбили три дрона. Разрушений нет.
Шебекинскую Середу атаковали восемью снарядами. Под атаку также попали Новая Таволжанка, хутор Панков и пропускной пункт в Шебекине – прилетело по три снаряда.
В Краснояружском районе под обстрел попало Вязовое. Насчитали три прилёта из артиллерии.
Окраину хутора Старый в Волоконовском районе обстреляли миномётными снарядами.
В Валуйском округе дрон скинул пять осколочных снарядов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pozhilaya-zhenshchina-pogibla-ot-stolknoveniya-s-gruzovikom-pod-belgorodom/


10:37, Cегодня
Пожилая женщина погибла от столкновения с грузовиком под Белгородом
УМВД Белгородской области делится сводкой по авариям на дорогах за прошедшие сутки. Пострадали двое, ещё одна пострадавшая ушла из жизни от травм.
На девятом километре дороги Разумное – Севрюково – Новосадовый 76-летний водитель «Ниссан» врезался в КамАЗ. Грузовик стоял на месте. Водитель легковушки и его 76-летняя пассажирка получили травмы. Пострадавшую направили в больницу, но помочь не удалось – женщина умерла от тяжёлых травм.
Вечером в Стрелецком 41-летний водитель легкового авто не пропустил мопед на перекрёстке. Пострадали двое несовершеннолетних: 17-летний мопедист и его 16-летняя пассажирка.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pozhilaya-zhenshchina-pogibla-ot-stolknoveniya-s-gruzovikom-pod-belgorodom/

belnovosti.ru
17:17, 21 августа 2023
В Белгородском районе наша система ПВО сбила БПЛА самолетного типа
По предварительным данным, в результате падения осколков пострадавших нет.
«Есть незначительные повреждения фасадов и оконных остеклений в трех частных домовладениях в селе Никольское, а также посечены два автомобиля», — сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
http://www.belnovosti.ru/115399.html#

11:23, 21 августа 2023
 122
47 раз ВСУ обстреляли территорию Белгородской области 20 августа
Вчера ударам подверглись 8 приграничных населённых пунктов и МАПП «Шебекино», а в Белгородском районе сбито три БПЛА самолётного типа. Обошлось без пострадавших и разрушений.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил подробности.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено три артиллерийских снаряда, по селу Журавлевка – 8 артиллерийских снарядов. Также в Журавлевке противник сбросил с БПЛА 4 осколочных боеприпаса. В селе Соломино сбито три БПЛА самолетного типа. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Валуйском городском округе в селе Логачевка с БПЛА сброшено 5 осколочных гранатометных выстрелов. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 7 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.

В Краснояружском районе обстреляли окраину села Вязовое. Били из артиллерии – зафиксировано три прилета. Обошлось без последствий.

В Шебекинском городском округе по селу Середа выпущено 8 минометных снарядов, по селу Новая Таволжанка, хутору Панков и МАПП «Шебекино» – по три минометных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
http://www.belnovosti.ru/115393.html#

vbelgorode.com
Губернатор Белгородской области сообщил об атаке беспилотника
Противник сбросил осколочный боеприпас для гранатомета.
Губернатор Вячеслав Гладков 21 августа сообщил об атаке ВСУ на село Новостроевка-Вторая Грайворонского городского округа.
По информации главы региона, противник сбросил с беспилотника. осколочный боеприпас для гранатомета. К счастью, никто из людей не пострадал.
Повреждения получил один легковой автомобиль.

bel.aif.ru
21.08.2023 17:41
Система ПВО сбила над шебекинским селом беспилотник самолётного типа
Система ПВО сбила над селом Безлюдовка в Шебекинском округе беспилотник самолётного типа. Об этом вечером 21 августа сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
По его словам, информацию о последствиях на земле на данный момент уточняют оперативные службы. Предварительно известно, что пострадавших и разрушений нет.
Отметим, ранее губернатор сообщал о сбитом БПЛА самолётного типа над Белгородским районом. Упавшие осколки повредили фасады и оконные остекления в трёх частных домах в селе Никольское. Также оказались посечены два автомобиля.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/sistema_pvo_sbila_nad_shebekinskim_selom_bespilotnik_samolyotnogo_tipa

21.08.2023 17:25
В Белгородском районе три дома пострадали при падении осколков сбитого БПЛА

Днём 21 августа в Белгородском районе сработала система ПВО: сбит беспилотник самолётного типа. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По предварительным данным, в результате падения осколков никто не пострадал.
В селе Никольское зафиксировали незначительные повреждения фасадов и оконных остеклений в трех частных домах. Кроме того, осколки посекли два автомобиля.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskom_rayone_tri_doma_postradali_pri_padenii_oskolkov_sbitogo_bpla

21.08.2023 16:09
Система ПВО сбила над Белгородской областью беспилотник самолётного типа

Днём 21 августа над Белгородской областью сработала система ПВО. Об этом сообщили в официальном Telegram-канале Минобороны РФ.
Около 14:30 российские средства ПВО обнаружили беспилотный летательный аппарат самолётного типа и уничтожили его.
Напомним, что накануне система ПВО сбила три беспилотника самолётного типа в селе Соломино Белгородского района.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/sistema_pvo_sbila_nad_belgorodskoy_oblastyu_bespilotnik_samolyotnogo_tipa

21.08.2023 15:16
Белгородская область 20 августа попала под удары ВСУ почти 50 раз
В минувшее воскресенье, 20 августа, ВСУ обстреляли территорию Белгородской области почти 50 раз. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате обстрелов никто не пострадал. Разрушений в населённых пунктах также не зафиксировано.
Под миномётный обстрел попал Шебекинский городской округ. Противник выпустил восемь снарядов по селу Середа, по селу Новая Таволжанка, хутору Панков и МАПП «Шебекино» — по три миномётных снаряда.
Артиллерия работала по населённым пунктам Белгородского района: восемь снарядов были выпущены по селу Новая Таволжанка, три — по селу Щетиновка. Ещё четыре осколочных боеприпаса в Журавлёвке сбросили беспилотники. Три БПЛА самолётного типа удалось сбить в селе Соломино.
По окраине хутора Старый Волоконовского района ВСУ выпустили семь миномётных снарядов. Пять осколочных гранатомётных выстрелов противник сбросил с дронов в селе Логачевка Валуйского гороокруга. Окраину села Вязовое Краснояружского района трижды обстреляли из артиллерии
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_20_avgusta_popala_pod_udary_vsu_pochti_50_raz?from_inject=1


21.08.2023 12:49
ВСУ сбросили с дрона на белгородское село осколочный боеприпас
Белгород , 21 августа - АиФ Белгород.
ВСУ сбросили с беспилотника на белгородское село осколочный боеприпас для гранатомёта. Об этом днём 21 августа сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, под удар попало село Новостроевка-Вторая Грайворонского городского округа. Пострадавших в результате обстрела нет, но повреждён один легковой автомобиль.
Напомним, за прошедшие сутки ВСУ ударили по Белгородской области минимум 38 раз. Такие данные привёл губернатор в ежедневной сводке обстрелов.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_sbrosili_s_drona_na_belgorodskoe_selo_oskolochnyy_boepripas

belpressa.ru
21 августа 2023,  17:28
Осколки сбитого беспилотника повредили фасады и окна в трёх частных домах под Белгородом
В селе Никольском Белгородском районе система ПВО сбила беспилотник самолётного типа. Люди не пострадали.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«По предварительным данным, в результате падения осколков пострадавших нет. Есть незначительные повреждения фасадов и оконных остеклений в трёх частных домовладениях в селе Никольском, а также посечены два автомобиля», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
Также ПВО сработала в Шебекинском округе, сбив аналогичный беспилотник.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», – отметил Гладков.
https://www.belpressa.ru/53793.html#

21 августа 2023,  15:54
 За прошедшую неделю в Белгородской области произошли три несчастных случая на воде
Купальщики пренебрегли правилами безопасного поведения на водоёмах. Двух человек удалось спасти, один погиб.
Происшествие со смертельным исходом случилось 19 августа в борисовском селе Стригуны. Мужчина 1973 г. р. купался в не предназначенном для этого месте и утонул. Его тело из реки Ворсклы подняли сотрудники дежурного караула пожарно-спасательной части № 17. 
В тот же день на реке Оскол в Старом Осколе молодой человек 1996 г. р. переоценил силы и, заплыв слишком далеко, стал тонуть. На его крики о помощи незамедлительно среагировали спасатели и успели достать парня из воды.
20 августа в Белгородском районе очевидец сообщил инспекторам регионального отделения ГИМС, патрулировавшим Северский Донец, об утопающем. Инспекторы обнаружили изнурённую женщину в необорудованном для купания месте и вытащили её из реки. Купальщице оказали первую помощь и вызвали медиков. Оказалось, пострадавшая 1988 г. р. получила солнечный удар из‑за долгого нахождения в воде.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает отдыхающим, что чрезмерное пребывание под солнцем чревато перегреванием, солнечными и тепловыми ударами, кожными ожогами. Особую осторожность следует проявлять ослабленным и переутомлённым людям, как и тем, кто имеет сердечно-сосудистые заболевания. 
Также сотрудники МЧС рекомендуют купаться днём или вечером, когда солнечные лучи не агрессивны. При этом температура воды должна быть не ниже 18–19 градусов, а воздуха – 20–25 градусов.
https://www.belpressa.ru/53789.html#

21 августа 2023,  14:34
 В ДТП под Белгородом погибла пассажирка иномарки
76-летняя женщина получила серьёзные травмы при столкновении автомобиля «Ниссан-Альмера» с КамАЗом.
Авария произошла в воскресенье, 20 августа, около 14:10 на 9-м км автодороги Разумное – Севрюково – Новосадовый. По предварительным данным, 76-летний водитель автомобиля «Ниссан–Альмера» ехал со стороны Таврово в сторону Разумного. Мужчина не справился с управлением и врезался в стоявший КамАЗ.
В результате ДТП водитель иномарки и его 76-летняя пассажирка получили травмы. Их доставили в больницу, однако женщину спасти не удалось, и она скончалась, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/53786.html#

21 августа 2023,  12:40
При обстреле села в Грайворонском округе пострадала легковушка
Раненых и погибших нет.
Об обстреле села Новостроевка-Вторая Грайворонского округа сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«Противник сбросил с БПЛА осколочный боеприпас для гранатомёта. Пострадавших нет, повреждён один легковой автомобиль», – добавил глава региона.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/53781.html#

belgorod.bezformata.com

В Белгородском районе наша система ПВО сбила БПЛА самолетного типа
Архив «БелНовости»Фото: Пресс-служба правительства Белгородской области
По предварительным данным, в результате падения осколков пострадавших нет.
«Есть незначительные повреждения фасадов и оконных остеклений в трех частных домовладениях в селе Никольское, а также посечены два автомобиля», — сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskom-rayone-nasha-sistema/120445877/


Жара сменяется дождями
По данным белгородских синоптиков, завтра, 22 августа на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами, днем повсеместно кратковременные дожди. Ночью местами туман. Днем местами грозы. Ветер западной четверти ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 12-17˚ тепла, днем от 22 до 27˚ тепла.
В Белгороде ночью 15-17˚ тепла, днем от 25 до 27˚ тепла.
Сотрудники спасательного ведомства советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы, чтобы избежать короткого замыкания и вытекающего из него пожара.
Помните, что в тёплую погоду повышается риск возникновения природных пожаров, любой источник огня приводит к возгоранию высохшей травы. Если вы заметили возгорание сухой растительности не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра во время каникул.
Главное управление МЧС России по Белгородской области просит граждан быть внимательными и осторожными. Дожди и туман могут стать причиной аварии на дороге, поэтому водителям важно соблюдать скоростной режим и придерживаться безопасной дистанции. Заранее тормозите на пешеходных переходах и избегайте резких поворотов и маневров.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zhara-smenyaetsya-dozhdyami/120444220/

Белгородские пожарные пришли на помощь двум животным в минувшие выходные
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области, ежедневно заступая на дежурство, всегда готовы прийти на помощь, даже если речь идёт о маленькой жизни животного. В минувшие выходные огнеборцы спасли двух животных, оказавшихся в беде.
В субботу, 19 августа во время тушения пожара в жилом доме на улице Озёрная, города Белгород огнеборцы обнаружили щенка, который от испуга прятался вблизи горящих конструкций. Пожарные аккуратно достали щенка из его небезопасного укрытия и вынесли с территории горящего участка на безопасное расстояние.
В воскресенье, 20 августа в 11 часов 02 минуты в Единую дежурно-диспетчерскую службу Губкинского городского округа поступило сообщение от очевидца о том, что в городе Губкин на улице Луговая в колодец глубиной около четырёх метров упала собака. Так как в данный момент людям помощь не требовалась, пожарные откликнулись на просьбу о помощи.
На место вызова выезжал дежурный караул пожарно-спасательной части № 8. Чтобы спасти собаку, один из пожарных с помощью лестницы спустился в колодец и надёжно зафиксировал собаку спасательной верёвкой, затем обессилившее от долгого пребывания в заточении животное подняли на поверхность. Очутившись на свободе, пёс вырвался из рук своих спасителей и пустился бежать в направлении жилого сектора.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/prishli-na-pomosh-dvum-zhivotnim/120444189/

rg.ru
Гладков: У белгородского села Безлюдовка сбили беспилотник
Антон Валагин
Белгородские власти сообщили об беспилотнике самолетного типа, сбитом российской ПВО в районе села Безлюдовка недалеко от украинской границы.
"По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
На месте происшествия работают оперативные службы, последствия на земле уточняются.
Ранее Минобороны РФ сообщило о беспилотнике, сбитом в окрестностях Белгорода. Осколками повреждены три дома и два автомобиля в селе Никольское.
https://www.rg.ru/2023/08/21/reg-cfo/u-belgorodskogo-sela-bezliudovka-sbili-bespilotnik.html

Гладков рассказал о последствиях падения сбитого БПЛА в Белгородской области
Белгородские власти сообщили о последствиях падения беспилотника самолетного типа, сбитого над селом Никольским.
"По предварительным данным, пострадавших нет. Есть незначительные повреждения фасадов и оконных остеклений в трех частных домах в Никольском. Также посечены два автомобиля", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Ранее Минобороны РФ сообщило об успешной работе российской ПВО, сбившей БПЛА противника над Белгородской областью.
https://www.rg.ru/2023/08/21/reg-cfo/sbityj-u-belgoroda-bespilotnik-povredil-tri-doma.html

Гладков: ВСУ обстреляли белгородское село Новостроевка-Вторая
Белгородские власти сообщили об обстреле ВСУ села Новостроевка-Вторая в Грайворонском городском округе. Украинский дрон сбросил на село осколочную гранату.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
"Пострадавших нет", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Осколками поврежден легковой автомобиль.
В селе работают оперативные службы.
https://www.rg.ru/2023/08/21/reg-cfo/gladkov-vsu-obstreliali-belgorodskoe-selo-novostroevka-vtoraia.html

В Минобороны сообщили об уничтожении беспилотника над Белгородской областью
Украинский БПЛА самолетного типа был обнаружен и уничтожен над территорией Белгородской области, сообщили в Минобороны РФ.
Уточняется, что дрон пытался совершить атаку в 16:00 по московскому времени.
"Российскими средствами ПВО беспилотный летательный аппарат был обнаружен и уничтожен над территорией Белгородской области", - говорится в сообщении, размещенном в Telegram-канале ведомства.
Подчеркивается, что удалось избежать жертв и разрушений.
Ранее сегодня сообщалось о беспилотнике, сбитом над Калужской областью. "Несмотря на сложные метеорологические условия, на территории Кировского района была отражена атака БПЛА", - уточнил глава региона Владислав Шапша.
https://www.rg.ru/2023/08/21/v-minoborony-soobshchili-ob-unichtozhenii-ukrainskogo-drona-nad-belgorodskoj-oblastiu.html

Минобороны: ПВО уничтожила украинский дрон над Белгородской областью
Средства ПВО сбили украинский беспилотник над Белгородской областью. Об этом сообщили в министерстве обороны РФ.
Киевский режим предпринял попытку террористической атаки в понедельник около 14.30 по московскому времени. Беспилотник самолетного типа был обнаружен средствами ПВО и уничтожен.
Накануне военное ведомство сообщило об уничтожении трех украинских беспилотников в небе над Белгородской областью. Пострадавших и разрушений в результате ЧП нет.
https://www.rg.ru/2023/08/21/reg-cfo/minoborony-pvo-unichtozhila-ukrainskij-dron-nad-belgorodskoj-oblastiu.html

znamya31.ru
В результате падения осколков пострадавших нет.
Система ПВО сработала в небе над Белгородским районом. Об этом проинформировал губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Расчёты сбили БПЛА самолётного типа. Зафиксированы незначительные повреждения фасадов и оконных остеклений в трёх частных домовладениях в селе Никольское, а также посечены два автомобиля.
«По предварительным данным, в результате падения осколков пострадавших нет», — сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-21/sistema-pvo-srabotala-v-nebe-nad-belgorodskim-rayonom-344108

Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области. Белгородские огнеборцы вытащили щенка из горящего дома.
Пожар произошёл 19 августа в жилом доме на улице Озёрная в Белгороде. В ходе спасательных работ огнеборцы нашли щенка, который прятался от испуга вблизи горящих конструкций. Сотрудники достали животное и переместили его в безопасное место.
Кроме того, сотрудники МЧС пришли на помощь упавшей в колодец собаке в Губкине. Чтобы спасти животное, один из пожарных спустился в колодец и вытащил его на поверхность.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-21/belgorodskie-ognebortsy-vytaschili-schenka-iz-goryaschego-doma-344096

Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 22 августа, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью и днём кратковременные дожди. Ночью местами туман. Днём местами грозы.
«Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днём от 22 до 27 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 15-17 градусов тепла, днём от 25 до 27 градусов тепла. Ветер западной четверти ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-21/zhara-smenitsya-dozhdyami-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-344093

Село Новостроевка-Вторая Грайворонского городского округа попало под обстрел ВСУ. Об этом проинформировал губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Противник сбросил с БПЛА осколочный боеприпас для гранатомёта. Повреждения получил один автомобиль.
«Пострадавших нет», — подчеркнул глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-21/selo-novostroevka-vtoraya-grayvoronskogo-gorodskogo-okruga-popalo-pod-obstrel-vsu-344049

moe-belgorod.ru
В Никольском из-за беспилотника пострадали три дома и две машины
Устройство самолетного типа сбили, но обломки повредили имущество
В Белгородской области беспилотник повредил три дома и две машины
В Белгородской области обнаружили разрушения после атаки беспилотника. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
По словам губернатора, инцидент произошел в Никольском. Система ПВО сбила аппарат, но обломки повредили три частных дома и две машины. 
К счастью, все мирные жители остались невредимы. 
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1165081

Минобороны заявило о второй попытке атаки беспилотника в Белгородской области
Еще одно устройство сбили в 16:00

Белгородскую область пытались еще раз атаковать с помощью беспилотника. Об этом сообщает Минобороны РФ. 
Согласно официальным данным еще один аппарат заметили в небе в 16:00. Его также сбили с помощью ПВО. Обошлось без пострадавших и разрушений. 
Напомним, первый беспилотник сбили в 14:30. Попытка атаки была расценена как покушение на теракт. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165079

На Белгородчину надвигаются туман, грозы и ветер
Погода испортится ближайшей ночью
Белгородскую область после череды жарких летних дней ждет непогода. Обстановка за окном начнет портиться уже ближайшей ночью. 
Согласно данным регионального ГУ МЧС в ночные часы нас ждут кратковременные дожди и туман. Днем возможны дожди с грозами и порывистый ветер. При этом воздух прогреется до +27 градусов. 
Граждан просят оставлять автомобили подальше от деревьев и рекламных щитов, обходить ненадежные конструкции стороной, а также быть осторожными на дорогах. Мы от себя рекомендуем не забывать зонтики и одеваться по погоде. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1165063

Белгородскую область вновь пытались атаковать беспилотником
Аппарат сбили в 14:30
Над Белгородской областью сбили еще один беспилотник
В небе над Белгородской областью сбили еще один беспилотник. Об этом сообщили в Минобороны РФ.
Как стало известно, атаковать регион пытались сегодня в 14:30. С беспилотником самолетного типа справилась система ПВО. 
Применение устройства расценили в качестве попытки террористической атаки.  
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165057

В Стрелецком легковушка сбила юную парочку на мопеде
В аварии пострадала 16-летняя девочка
Под Белгородом легковушка сбила подростков на мопеде
В Белгородском районе случилась авария с участием детей. Двое подростков попали под машину, когда катались на мопеде. 
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в 20:45 на ФАД М-2 «Крым» в черте Стрелецкого. 41-летний водитель автомобиля «ЗАЗ Шанс», на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог поворачивал налево и не пропустил мопед, на котором ехали дети. 
В аварии пострадала 16-летняя пассажирка мопеда. 17-летний водитель не получил серьезных травм, согласно данным полиции. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165055

В Белгородской области пенсионеры на легковушке разбились, врезавшись в КамАЗ
Женщина погибла, а мужчина пострадал
В Белгородской области пенсионеры на легковушке разбились, врезавшись в КамАЗ
В Белгородской области легковушка с пенсионерами влетела в КамАЗ
В Белгородской области воскресенье обернулось смертельным ДТП. Пенсионеры на легковушке влетели в большегруз. 
Авария произошла в 14:10 на трассе Разумное - Севрюково - Новосадовый. По версии полиции, 76-летний водитель автомобиля «Ниссан Альмера» ехал в сторону Разумного и влетел в стоящий на дороге КамАЗ, в котором находился 44-летний мужчина. 
Пенсионер пострадал в аварии. Также травмы получила его пассажирка-ровесница. Женщина умерла в больнице.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165052

На село в Белгородской области сбросили боеприпас для гранатомета
Обстрел прогремел в Новостроевке-Второй
В Белгородской области случилось очередное ЧП. Село в Грайворонском горокруге атаковал беспилотник. 
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что ЧП случилось в Новостроевке-Второй. С устройства сбросили осколочный боеприпас для гранатомета. 
В происшествии обошлось без пострадавших. Что касается разрушений, то обломки повредили один легковой автомобиль.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165035

belgorod-news.net
Осколки сбитого беспилотника повредили фасады и окна в трёх частных домах под Белгородом
В селе Никольском Белгородском районе система ПВО сбила беспилотник самолётного типа. Люди не пострадали.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«По предварительным данным, в результате падения осколков пострадавших нет. Есть незначительные повреждения фасадов и оконных остеклений в трёх частных домовладениях в селе Никольском, а также посечены два автомобиля», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
Также ПВО сработала в Шебекинском округе, сбив аналогичный беспилотник.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», – отметил Гладков.
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/21/130881.html


Беспилотник сбит в Шебекинском городском округе Белгородской области

Силы ПВО России сбили беспилотник самолётного типа в Шебекинском городском округе Белгородской области. Дрон был поражён в районе села Безлюдовка.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», — написал в Telegram губернатор Вячеслав Гладков.
https://belgorod-news.net/other/2023/08/21/130876.html

ВСУ выпустили по Белгородской области за сутки 44 снаряда, в том числе с помощью беспилотных летательных аппаратов сбросили четыре боеприпаса
ВСУ выпустили по Белгородской области за сутки 44 снаряда, в том числе с помощью беспилотных летательных аппаратов сбросили четыре боеприпаса. Также сбито три вражеских БПЛА, пострадавших и разрушений нет, написал в своем Telegram-канале губернатор региона Вячеслав Гладков.
https://belgorod-news.net/society/2023/08/21/130787.html

krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 22 августа 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 22 августа облачно с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 22 августа облачно с прояснениями. Ночью местами, днем повсеместно кратковременные дожди. Ночью местами туман. Днем местами грозы. Ветер западной четверти ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 12-17° тепла, днем 22-27° тепла.
         Опасные метеорологические явления: не прогнозируются     
         Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются    
         В связи с установившимся 1 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
         Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,09 - 0,14 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
         Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
         На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
    
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!  
            
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 22 августа 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1371.html

val-zvezda31.ru
Будет облачно с прояснениями.
[bookmark: _GoBack]Синоптики рассказали, что ожидают дожди с грозами на территории региона. Спасатели предупредили жителей Белгородской области о непогоде.
«Установившаяся жара в регионе немного спадёт во вторник, 22 августа. В этот день   пройдут дожди. Температура воздуха днём будет до 22-27 градусов тепла», — предупредили синоптики.
Сотрудники МЧС напомнили о правилах безопасности в непогоду. В случае возникновения непредвиденных обстоятельств следует звонить по номеру — «112».
https://val-zvezda31.ru/news/obshestvo/2023-08-21/dozhdi-i-grozy-pridut-vo-vtornik-v-belgorodskuyu-oblast-344114








