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До 25 градусов тепла и туман ожидается в Белгородской области в среду
23 августа в Белгородской области ожидается сухая погода. Температура воздуха днем поднимется не выше 25 градусов тепла.
В регионе ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью столбики термометров покажут 11-16 градусов тепла, местами возможен туман. Днем будет от 20 до 25 градусов. Существенных осадков не ожидается, сообщили в ГУ МЧС РФ по Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/22/do-25-gradusov-tepla-i-tuman-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-sredu.html
В Старом Осколе пешеход погиб под колесами «ВАЗа»
В Старом Осколе Белгородской области произошло ДТП с летальным исходом. Трагедия случилась 21 августа в 19:12 на 22-м км автодороги «Магистраль 1-1».
Предварительно установлено, что водитель за рулем «ВАЗ 21124» сбил 60-летнего мужчину, находившегося прямо на дороге. В пресс-службе областного УГИБДД сообщили, что пешеход скончался от полученных травм.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/22/v-starom-oskole-peshekhod-pogib-pod-kolesami-vaza.html
Белгородские огнеборцы спасли щенка во время тушения пожара
В Белгороде во время ликвидации пожара в жилом доме огнеборцы помогли испуганному щенку. Происшествие случилось 19 августа на улице Озерной.
В пресс-службе регионального ГУ МЧС рассказали, что при тушении огня спасатели нашли малыша, прятавшегося возле горящих конструкций. Специалисты аккуратно достали животное из опасного укрытия и унесли за пределы горящего участка.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/22/belgorodskie-ogneborcy-spasli-shhenka-vo-vremya-tusheniya-pozhara.html
oskol.city
В Старом Осколе на проезжей части насмерть сбили пенсионера
ДТП со смертельным исходом произошло в Старом Осколе вечером 21 августа на 22-м км магистрали 1-1 в районе села Обуховка. По данным регионального УГИБДД, в 19:12 29-летний водитель за рулём ВАЗ-21124 сбил 60-летнего мужчину, находившегося на проезжей части.
Судя по видео с места ДТП, удар был такой силы, что тело пострадавшего промяло крышу легковушки. Пенсионер погиб на месте от полученных травм.
https://oskol.city/news/incidents/91922/
krasnoyaruzhskij-r31
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 23 августа 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 23 августа ожидается облачная погода с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района 23 августа ожидается облачная погода с прояснениями. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днем 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 11-16° тепла, днем 20-25° тепла.    
Опасные метеорологические явления: не прогнозируются    
Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются   
         В связи с установившимся 1 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
         Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,10 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
         Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
       Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
         На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) (Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
         Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!                      
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 23 августа 2023 года.
https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/novosti_1373.html
гибдд.рф
Информация о ДТП на территории Белгородской области
Август, 22  09:00
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, вчера в 11 часов 30 минут в г. Старый Оскол, мкр. Горняк, пр. Губкина, д. 8, 49-летний водитель, управляя транспортным средством «ГАЗ», совершил резкое торможение и допустил падение 82-летней женщины. В результате ДТП пассажирка получила телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера в 12 часов 50 минут в г. Старый Оскол, мкр. Лесной, дублер проспекта Алексея Угарова, д.1, 76-летний водитель, управляя автомобилем «Мицубиши», при выезде со второстепенной дороги, не уступил дорогу автомобилю «Хендай» под управлением 40-летней женщины и совершил с ней столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «Хендай» получила телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера в 19 часов 12 минут, на 22 км автодороги «Магистраль 1-1» 29-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21124», допустил наезд на 60-летнего мужчину, находившегося на проезжей части. В результате ДТП пешеход от полученных травм погиб.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 07 часов 50 минут 51-летний водитель, управляя автомобилем «Вольво», следуя по пр. Славы со стороны пр. Б. Хмельницкого в направлении ул. 50 лет Белгородской области, в районе д. 82 пр. Славы, при перестроении допустил столкновение с попутно двигавшимся автомобилем «Шкода» под управлением 35-летнего водителя, с последующим наездом автомобиля «Вольво» на 29-летнего парня, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход пострадал.
Волоконовский район
По предварительным данным, вчерав 21 час 55 минутна 6 км автодороги «Волоконовка-Староивановка» 21-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Сандеро», не выбрал безопасную скорость движения и допустил съезд на обочину с последующим съездом в кювет. В результате ДТП 58-летняя пассажирка получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/41030117
moe-belgorod.ru
В Белгородской области обстреляли село
Пострадали частный дом и линия электропередачи
В Белгородской области прогремел новый обстрел
В Белгородской области прогремел очередной обстрел. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Удар пришелся по Поповке Краснояружского района. К счастью, обошлось без пострадавших. Но обломки повредили частный дом. Там выбило окна и посекло фасад и забор. Также пострадала линия электропередачи.
Сейчас на месте работают сотрудники оперативных и аварийных служб.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165156
Похолодание продолжит набирать обороты в Белгороде
Завтра температурный максимум составит +23 градуса
В Белгороде станет еще прохладнее
В Белгороде станет еще прохладнее. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
Как стало известно, 23 августа обещает порадовать нас отсутствием осадков, но в ночные часы возможен туман. Температурный максимум составит +23 градуса.
Граждан просят соблюдать правила пожарной безопасности дома и за его пределами. Не сжигайте сухую траву, следите за исправностью бытовых приборов. Во время тумана будьте внимательны на дорогах. Пешеходам рекомендуют пользоваться световозвращателями, а водителям — включать противотуманные фары и не спешить.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1165155
В Белгороде две машины столкнулись и сбили пешехода
Авария случилась в центре города
В Белгороде случилось тройное ДТП с пешеходом
В Белгороде случилось очередное ДТП. Две машины столкнулись, и одна из них после этого сбила пешехода.
В полиции сообщили, что авария произошла вчера в 7:50 на проспекте Славы. Согласно официальной версии 51-летний водитель «Вольво» перестраивался и въехал в попутную «Шкоду» с 35-летним автомобилистом за рулем. Затем первая иномарка сбила 29-летнего молодого человека, который переходил дорогу по пешеходному переходу.
Пешеход пострадал в аварии.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165138
znamya31.ru
Туман придёт на территорию Белгородской области 23 августа
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 23 августа, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман.
«Температура воздуха ночью 11-16 градусов тепла, днём от 20 до 25 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 14-16 градусов тепла, днём от 23 до 25 градусов тепла. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём 9-14 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-22/tuman-pridyot-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-23-avgusta-344264
Житель Белгородского района пострадал в результате пожара на территории базы отдыха
Он был доставлен в ОГБУЗ «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
Житель Белгородского района пострадал в результате пожара на территории базы отдыха. В пресс-службе МЧС региона поделились сводкой пожаров, произошедших на территории Белгородской области за минувшие сутки.
21 августа в 15:44 на территории базы отдыха «На озере» Белгородского района загорелась баня. Спасатели вытащили из огня мужчину 1987 года рождения. Он был доставлен в ОГБУЗ «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». Причиной происшествия стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Кроме того, белгородские огнеборцы ликвидировали пожар в двухэтажном доме в Белгороде на улице Севская. Причиной возгорания стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-22/zhitel-belgorodskogo-rayona-postradal-v-rezultate-pozhara-na-territorii-bazy-otdyha-344184
rg.ru
В белгородском селе Поповка обстрел со стороны ВСУ повредил газопровод
Белгородские власти сообщили об обстреле ВСУ села Поповка Краснояружского района.
"Пострадавших нет", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Осколками выбиты окна, посечены фасад и забор одной усадьбы, повреждена линия газоснабжения.
На месте происшествия работают оперативные службы.
https://www.rg.ru/2023/08/22/reg-cfo/v-belgorodskom-sele-popovka-obstrel-povredil-gazoprovod.html
bezformata.com
В среду преимущественно без осадков, местами ожидается туман
Завтра, 23 августа на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днем 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 11-16˚ тепла, днем от 20 до 25˚ тепла.
В Белгороде ночью 14-16˚ тепла, днем от 23 до 25˚ тепла.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать правила пожарной безопасности в быту. Не перегружайте электросеть мощными бытовыми приборами и не оставляйте их надолго включенными без присмотра. Перед уходом из дома желательно выключать все электрические приборы. Также постарайтесь не оставлять детей без присмотра взрослых.
Не сжигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов и лесных массивов.
В туман на дорогах региона возможно ухудшение видимости. В связи с этим водителям необходимо быть предельно внимательными при управлении транспортными средствами - особенно вблизи пешеходных переходов.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/osadkov-mestami-ozhidaetsya-tuman/120491639/
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 23 августа 2023 года
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и прогнозу ГУ МЧС России по Белгородской области на территории Краснояружского района 23 августа ожидается облачная погода с прояснениями.
По информации официального сайта Гидрометцентра, Белгородского ЦГМС (филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды») и  прогнозу  ГУ МЧС России по Белгородской области  на территории Краснояружского района 23 августа ожидается облачная погода с прояснениями. Преимущественно без осадков. Ночью местами туман. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днем 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 11-16° тепла, днем 20-25° тепла.      
Опасные метеорологические явления: не прогнозируются        
Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются      
В связи с установившимся 1 классом пожарной опасности, по условиям погоды, неконтролируемыми палами растительности, несоблюдением правил пожарной безопасности, с учетом природной пожарной опасности насаждений и площади лесных массивов в муниципальных районах и городских округах существует вероятность (Р=0,3) возникновения единичных очагов природных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки, детские оздоровительные лагеря и другие объекты.
Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории области в норме. Радиационный фон в пределах 0,10 - 0,13 мкЗв/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка благоприятная – фоновые показатели атмосферного воздуха не превышают предельно допустимых концентраций.
Существует вероятность возникновения пожаров, взрывов бытового газа в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения, в складских и производственных помещениях.
Существует вероятность возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах.
На территории  Краснояружского района прогнозируется выявление случаев заболеваний бешенством среди диких и домашних животных. Заболеваний людей бешенством не зарегистрировано. Существует вероятность заболевания животных опасными болезнями (африканская чума свиней, сибирская язва и т.д.) ( Источник ЧС - человеческий фактор, миграция диких кабанов, зверей, птиц).
Уважаемые Краснояружцы! В целях недопущения чрезвычайных ситуаций соблюдайте  правила пожарной безопасности. Эксплуатируйте только исправное газовое  и электрическое оборудование! Берегите свое здоровье и здоровье близких! Единый  бесплатный номер  службы спасения 112 и 101!                                                                
Оперативный прогноз возникновения ЧС представлен отделом ГО и ЧС администрации района и МКУ «ЕДДС системы-112 Краснояружского района Белгородской области»
Оперативный ежедневный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Краснояружского района на 23 августа 2023 года.
https://krasnayayaruga.bezformata.com/listnews/situatciy-na-territorii-krasnoyaruzhskogo/120486430/
В Старом Осколе на проезжей части насмерть сбили пенсионера
ДТП со смертельным исходом произошло в Старом Осколе вечером 21 августа на 22-м км магистрали 1-1 в районе села Обуховка. По данным регионального УГИБДД, в 19:12 29-летний водитель за рулём ВАЗ-21124 сбил 60-летнего мужчину, находившегося на проезжей части.
Судя по видео с места ДТП, удар был такой силы, что тело пострадавшего промяло крышу легковушки. Пенсионер погиб на месте от полученных травм.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/starom-oskole-na-proezzhey-chasti/120482064/
Губкинские спасатели пришли на помощь собаке
Обращение от очевидцев происшествия поступило в Единую дежурно-диспетчерскую службу Губкинского городского округа в минувшее воскресенье. Стало известно, что в городе Губкин на улице Луговая в колодец глубиной около четырёх метров упала собака.
В данный момент людям помощь не требовалась. Пожарные оперативно откликнулись на просьбу о помощи.
На место вызова выезжал дежурный караул спасательной части № 8. Чтобы помочь собаке, один из пожарных с помощью лестницы спустился в колодец и надёжно зафиксировал животное спасательной верёвкой, затем обессилившее от долгого пребывания в заточении пса подняли на поверхность. Очутившись на свободе, животное вырвалось из рук своих спасителей и пустилось бежать в направлении жилого сектора.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/spasateli-prishli-na-pomosh-sobake/120473833/
belpressa.ru
В огороде одного из частных домов в Грайвороне нашли беспилотник самолётного типа
Всего за сутки, 21 августа, ВСУ атаковали 5 районов Белгородской области. Люди не пострадали.
В Грайворонском округе в селе Новостроевка-Вторая с беспилотника сбросили осколочный гранатомётный выстрел. Повреждения получил легковой автомобиль. 
«В Грайвороне в огороде одного из частных домовладений обнаружен БПЛА самолётного типа. Обошлось без последствий. По селу Пороз выпущено 8 миномётных снарядов», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов.
В Шебекинском округе по пункту пропуска «Шебекино» выпустили 12 миномётных снарядов и 15 гранатомётных выстрелов. По Новой Таволжанке – 14 миномётных снарядов. В районе Безлюдовки ПВО сбила беспилотник самолётного типа.
По Наумовке Белгородского района выпустили 5 артиллерийских снарядов, по Устинке – 1, по Щетиновке – 7. На это село с беспилотника сбросили 3 взрывных устройства. Из артиллерии 5 раз обстреляли Журавлёвку. На это село и Солнцевку противник сбросил с беспилотников по 1 осколочному боеприпасу. Над районом ПВО сбили 3 беспилотника самолётного типа. Их осколки в селе Никольском повредили фасады и окна в трёх частных домах и посекли два автомобиля.
В Валуйском округе в селе Бутырки с беспилотника сбросили осколочный гранатомётный выстрел. Осколки повредили забор в одном частном доме.
По окраинам хутора Старого Волоконовского района пришлось 6 миномётных снарядов, по окраине хутора Плотвянка – 2.
https://www.belpressa.ru/accidents/53807.html#
bel.aif.ru
В Старом Осколе водитель авто насмерть сбил 60-летнего белгородца
В Старом Осколе 21 августа водитель автомобиля насмерть сбил мужчину. Подробнее о случившемся рассказали в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
По предварительным данным, ДТП произошло в 19:12 на 22 километре автодороги «Магистраль 1-1». За рулём автомобиля «ВАЗ 21124» был 29-летний водитель. Он сбил 60-летнего мужчину, который находился на проезжей части.
В результате ДТП мужчина скончался от полученных травм.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_starom_oskole_voditel_avto_nasmert_sbil_60-letnego_belgorodca
При обстреле белгородского села пострадал частный дом и линия газоснабжения
Село Поповка Краснояружского района 22 августа попало под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Среди жителей села никто не пострадал. В результате обстрела в одном частном доме выбило окна, посекло фасад здания и забор. Кроме того, повредилась линия газоснабжения.
Сейчас на месте работают оперативные и аварийные службы.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pri_obstrele_belgorodskogo_sela_postradal_chastnyy_dom_i_liniya_gazosnabzheniya
vremya31.ru
Губкинские спасатели пришли на помощь собаке
На место вызова выехал дежурный караул пожарной части № 8.
Обращение от очевидцев происшествия поступило в Единую дежурно-диспетчерскую службу Губкинского городского округа в минувшее воскресенье. Стало известно, что в городе Губкин на улице Луговая в колодец глубиной около четырёх метров упала собака.
В данный момент людям помощь не требовалась. Пожарные оперативно откликнулись на просьбу о помощи.
На место вызова выезжал дежурный караул спасательной части № 8. Чтобы помочь собаке, один из пожарных с помощью лестницы спустился в колодец и надёжно зафиксировал животное спасательной верёвкой, затем обессилившее от долгого пребывания в заточении пса подняли на поверхность. Очутившись на свободе, животное вырвалось из рук своих спасителей и пустилось бежать в направлении жилого сектора.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-22/gubkinskie-spasateli-prishli-na-pomosch-sobake-344193
bel.ru
Частный дом серьёзно пострадал из-за обстрела Белгородской области
Поповка в Белгородской области попала под обстрел ВСУ
В результате обстрела села в Краснояружском районе пострадавших среди мирных жителей нет. Повреждения есть на территории одного частного домовладения, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
22 августа ВСУ обстреляли Поповку в Краснояружском районе. Основной удар на себя принял частный дом: выбиты окна, посекло фасад и забор. Помимо этого, повреждения получила линия газоснабжения.
Пострадавших среди мирных жителей нет. На месте происшествия работают аварийные и оперативные службы, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Накануне ВСУ атаковали пять приграничных районов Белгородской области. Повреждения зафиксировали в основном после атак беспилотников — пострадали дома и автомобили. В одном случае белгородец обнаружил беспилотник прямо на своём огороде.
https://bel.ru/news/2023-08-22/chastnyy-dom-seriezno-postradal-iz-za-obstrela-belgorodskoy-oblasti-3019583
Без осадков, но туманно: какой погоды ожидать белгородцам 23 августа?
После аномалий погода в Белгородской области нормализуется
[bookmark: _GoBack]В среду на территории Белгородской области будет облачно с прояснениями. Преимущественно без осадков, сообщили в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
23 августа, в среду, на территории Белгородской области будет облачно с прояснениями, преимущественно без осадков. Ночью местами ожидается туман. При этом будет ветрено. Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, в дневное время — 9-14 м/с. В тёмное время суток ожидается +11 ˚С…+16 ˚С. Днём воздух прогреется до +20 ˚С…+25 ˚С.
В Белгороде завтра без осадков. Ночью ветер северо-западный 4 м/с и до +15 ˚С. Днём ветер того же направления до 5 м/с, температура поднимется до +24 ˚С.
В четверг, 24 августа, также без дождей. Ночью ветер западный 3 м/с и +13 ˚С. В дневное время до 4 м/с. Воздух прогреется до +24 ˚С.
В пятницу, 25 августа, в областном центре пройдёт небольшой дождь. В выходные и в первой половине следующей недели осадков не ожидается.
https://bel.ru/news/2023-08-22/bez-osadkov-no-tumanno-kakoy-pogody-ozhidat-belgorodtsam-23-avgusta-3019604

