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Мужчина погиб при обстреле белгородского села
26 августа 2023, 20:32
Фото: 1MI
Белгородец получил несовместимые с жизнью травмы, сообщил губернатор.
Сюжет
СВО
Сегодня, 26 августа, под обстрел ВСУ попало село Щетиновка Белгородского района. С украинского беспилотника было сброшено взрывное устройство. В этот момент мирный житель косил траву на своём дачном участке.
В результате обстрела села Щетиновка Белгородского района погиб мирный житель. Вооруженные силы Украины сбросили с беспилотника взрывное устройство, когда мужчина находился на своем дачном участке и косил траву. Осколочные ранения, полученные в результате взрыва, были несовместимы с жизнью.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
https://bel.ru/news/2023-08-26/muzhchina-pogib-pri-obstrele-belgorodskogo-sela-3023371

Число пострадавших при обстреле белгородского посёлка выросло до шести
26 августа 2023, 12:52
Фото: 1MI
Информацию по утреннему обстрелу посёлка уточнил Вячеслав Гладков. Всего известно о шести пострадавших. Один находится в крайне тяжёлом состоянии.
Сюжет
Обстрел
Как сообщил губернатор, после утреннего обстрела посёлка Уразово (Валуйский горокруг) пострадали шесть человек. Один находится в крайне тяжёлом состоянии — у мужчины осколочные ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Врачи Валуйской ЦРБ его сейчас оперируют.
Ещё одну женщину с осколочным ранением правого глаза перевели на лечение в больницу Белгорода, её состояние врачи оценивают как средней степени тяжести. Ещё четверым пострадавшим госпитализация не требуется. Им обработали осколочные раны и отпустили домой на амбулаторное лечение.
Что касается повреждений, их зафиксировали в 16 домах. В четырёх постройках разрушены несущие конструкции. В остальных домах частичные повреждения окон, крыш, заборов и хозпостроек.
Также повреждены два предприятия. Там выбиты окна и повреждена кровля. Ещё повреждения зафиксировали в одном соцобъекте (разрушена стена пищеблока, выбиты окна и повреждён фасад) и одном спортивном объекте (выбиты окна). Повреждены четыре автомобиля, нарушена линия электропередачи.
Как сообщил Гладков, в настоящий момент работает комиссия по обследованию и оценке ущерба. Аварийные бригады приступили к ликвидации последствий.
https://bel.ru/news/2023-08-26/chislo-postradavshih-pri-obstrele-belgorodskogo-posyolka-vyroslo-do-shesti-3023219
Из-за обстрелов ВСУ на одной из ферм Белгородской области погиб крупный рогатый скот
26 августа 2023, 11:34
Фото: Bel.ru
Ферма находится в Шебекинском горокруге. Также повреждения получил один дом и автомобиль. Информацией о нанесённых ВСУ ударах за 25 августа поделился глава региона Вячеслав Гладков. ⠀
Сюжет
Обстрел
Белгородский район
Под обстрел попало село Нехотеевка. Там зафиксировали четыре гранатомётных выстрела. В селе Журавлёвка с БПЛА сбросили семь взрывных устройств. При этом ни в одном из населённых пунктов района нет пострадавших и разрушений. ⠀
Борисовский район
На окраине села Цаповка противник сбросил одно взрывное устройство с квадрокоптера. Обошлось без последствий. ⠀
Волоконовскй район
По окраине хутора Старый выпустили шесть миномётных снарядов, а по окраине хутора Плотвянка — два. Пострадавший и разрушений нет.
Грайворонский горокруг
В районе села Головчино сбили один БПЛА. Пострадавших и разрушений также нет. ⠀
Краснояружский район
Из артиллерии обстреляли окраину села Вязовое. Там зафиксировали три прилёта, но обошлось без последствий. По селу Поповка выпустили 15 артиллерийских снарядов. Никто не пострадал. Осколки повредили кровлю, окна, фасад и забор в одном частном доме. Также повреждения получила одна машина. ⠀
Шебекинский горокруг
По селу Новая Таволжанка выпустили восемь миномётных снарядов и три снаряда РСЗО неустановленного образца предположительно кассетного типа. Пострадавших и разрушений нет. Также под обстрел попал посёлок Красное. Там зафиксировали семь гранатомётных выстрелов. В результате обстрела на одной из ферм погибло три единицы крупного рогатого скота. А по селу Середа выпустили 15 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
https://bel.ru/news/2023-08-26/iz-za-obstrelov-vsu-na-odnoy-iz-ferm-belgorodskoy-oblasti-pogib-krupnyy-rogatyy-skot-3023189
В Белгородской области четыре человека пострадали после обстрелов ВСУ из РСЗО «Град»
26 августа 2023, 11:02
Фото: Telegram-канал Вячеслава Гладкова
Людей отправили в больницу. Они получили осколочные ранения. Кассетные боеприпасы попали по частным жилым домам и на территорию магазина. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своих соцсетях.
Сюжет
Обстрел
26 августа ВСУ обстреляли снарядами «Града» посёлок Уразово в Валуйском горокруге. Кассетные боеприпасы попали по частным жилым домам и на территорию сельскохозяйственного магазина.
По предварительным данным, пострадали четыре человека: трое мужчин и одна женщина. Все получили осколочные ранения. Людей доставили в Валуйскую ЦРБ, где им оказывают всю необходимую помощь.
https://bel.ru/news/2023-08-26/v-belgorodskoy-oblasti-chetyre-cheloveka-postradali-posle-obstrelov-vsu-iz-rszo-grad-3023166
go31.ru
В результате атаки беспилотника в Белгородском районе погиб мирный житель
Об трагедии в селе Щетиновка сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Вооруженные силы Украины сбросили с беспилотника взрывное устройство, когда мужчина находился на своем дачном участке и косил траву. Осколочные ранения, полученные в результате взрыва, были несовместимы с жизнью,

- рассказал глава региона.

Напомним, сегодня из "Града" был обстрелян посёлок Уразово Валуйского горокруга, в результате чего пострадало шесть человек, один из которых находится в тяжёлом состоянии.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/my-zakhlyebyvaemsya-sobstvennym-kashlem-shebekintsy-zapisali-videoobrashchenie-k-prezidentu-rf-s-zha/
Число пострадавших при обстреле Уразово выросло до шести человек

Уточнённые данные о последствиях утреннего обстрела пограничного посёлка Валуйского горокруга сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. 

В результате удара кассетными боеприпасами шесть мирных жителей получили осколочные ранения. Один пострадавший находится в крайне тяжелом состоянии - у мужчины осколочные ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Врачи Валуйской ЦРБ его сейчас оперируют. Ещё одна женщина с осколочным ранением правого глаза переведена на лечение в больницу города Белгорода, её состояние врачи оценивают как средней степени тяжести. Ещё четырём пострадавшим госпитализация не требуется, осколочные раны обработаны и жители отправлены домой на амбулаторное лечение.
⠀
По повреждениям. На этот час выявлены повреждения в 16 домовладениях, четыре из которых имеют разрушения несущих конструкций, остальные имеют частичные повреждения окон, крыш, заборов и хозпостроек. Повреждены два предприятия: выбиты окна, повреждена кровля. Также повреждения зафиксированы в одном соцобъекте (разрушена стена пищеблока, выбиты окна и поврежден фасад) и одном спортивном объекте (выбиты окна). Повреждены четыре автомобиля, нарушена линия электропередачи.
⠀
В настоящий момент работает комиссия по обследованию и оценке ущерба. Аварийные бригады приступили к ликвидации последствий.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/xiaomi-redmi-9a-i-ipad-air-kakie-gadzhety-seychas-populyarny-u-molodyezhi/

10:50, Cегодня
Четыре человека пострадали в результате обстрела приграничного посёлка Белгородской области

Сегодня утром под атаку «Градов» попал посёлок Уразово Валуйского горокруга. О последствиях сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Кассетные боеприпасы попали по частным жилым домовладениям и на территорию сельскохозяйственного магазина. По предварительным данным, есть 4 пострадавших: трое мужчин и одна женщина. У всех осколочные ранения. Бригадами скорой они доставлены в Валуйскую ЦРБ, где врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь. Повреждены несколько жилых домов и автомобилей. Оперативные и аварийные службы на месте, продолжается подомовой обход территории,
- рассказал глава региона.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-obstrelom-vsu-na-prigranichnoy-ferme-belgorodskoy-oblasti-pogibli-tri-korovy/
Под обстрелом ВСУ на приграничной ферме Белгородской области погибли три коровы
Об артиллерийских атаках и налётах беспилотников на территории региона за прошедшие сутки рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе под обстрел попало село Нехотеевка – зафиксировано 4 гранатомётных выстрела. В селе Журавлёвка с БПЛА сброшено 7 взрывных устройств. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе на окраине села Цаповка противник сбросил одно взрывное устройство с квадрокоптера. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено шесть минометных снарядов, по окраине хутора Плотвянка – два. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Грайворонском городском округе в районе села Головчино сбит один БПЛА противника. Пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину села Вязовое – установлено три прилёта. Обошлось без последствий. По селу Поповка выпущено 15 артиллерийских снарядов. Никто не пострадал. Осколками повреждены кровля, окна, фасад и забор в одном частном домовладении. Также повреждён один легковой автомобиль.
В Шебекинском горокруге по селу Новая Таволжанка выпущено восемь миномётных снарядов и три снаряда РСЗО неустановленного образца предположительно кассетного типа. Пострадавших и разрушений нет. Также под обстрел попал посёлок Красное – зафиксировано семь гранатомётных выстрелов. В результате обстрела на одной из ферм погибло три единицы крупного рогатого скота. Иных последствий нет. По селу Середа выпущено 15 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/etoy-zimoy-otkrytye-katki-budut-rabotat-v-belgorode-starom-oskole-i-gubkine/
belnovosti.ru
В селе Щетиновка Белгородского района погиб мирный житель
ВСУ сбросили с беспилотника взрывное устройство, когда мужчина на своём дачном участке косил траву.
«Осколочные ранения, полученные в результате взрыва, были несовместимы с жизнью», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Глава региона выразил соболезнования родным белгородца.
http://www.belnovosti.ru/proisshestviya/chp/115477.html#

Число мирных жителей, получивших ранения в Уразово, увеличилось до 6 человек
Уточнённую информацию по утреннему обстрелу сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«В результате удара кассетными боеприпасами 6 мирных жителей получили осколочные ранения. Один пострадавший находится в крайне тяжелом состоянии — у мужчины осколочные ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Врачи Валуйской ЦРБ его сейчас оперируют. Еще одна женщина с осколочным ранением правого глаза переведена на лечение в больницу города Белгорода, ее состояние врачи оценивают как средней степени тяжести. Еще 4 пострадавшим госпитализация не требуется, осколочные раны обработаны и жители отправлены домой на амбулаторное лечение», — написал в своих социальных сетях глава региона.
Он также рассказал о разрушениях в посёлке после утреннего обстрела. Выявлены повреждения в 16 домовладениях, 4 из которых имеют разрушения несущих конструкций, остальные имеют частичные повреждения окон, крыш, заборов и хозпостроек. Повреждены 2 предприятия: выбиты окна, повреждена кровля. Также повреждения зафиксированы в одном соцобъекте (разрушена стена пищеблока, выбиты окна и поврежден фасад) и одном спортивном объекте (выбиты окна). Повреждены 4 автомобиля, нарушена линия электропередачи.
В настоящий момент работает комиссия по обследованию и оценке ущерба. Аварийные бригады приступили к ликвидации последствий.
http://www.belnovosti.ru/115472.html#
25 августа ВСУ обстреляли 71 раз территорию Белгородской области
За прошедшие сутки ударам подверглись 10 приграничных населённых пунктов. В районе села Головчино сбит один БПЛА противника. Никто не пострадал, но в нескольких населённых пунктах имеются разрушения.
В Белгородском районе под обстрел попало село Нехотеевка – зафиксировано 4 гранатометных выстрела. В селе Журавлевка с БПЛА сброшено 7 взрывных устройств. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе на окраине села Цаповка противник сбросил одно взрывное устройство с квадрокоптера. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 6 минометных снарядов, по окраине хутора Плотвянка – два. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Грайворонском городском округе в районе села Головчино сбит один БПЛА противника. Пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину села Вязовое – установлено три прилета. Обошлось без последствий. По селу Поповка выпущено 15 артиллерийских снарядов. Никто не пострадал. Осколками повреждены кровля, окна, фасад и забор в одном частном домовладении. Также поврежден один легковой автомобиль.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 8 минометных снарядов и три снаряда РСЗО неустановленного образца предположительно кассетного типа. Пострадавших и разрушений нет. Также под обстрел попал поселок Красное – зафиксировано 7 гранатометных выстрелов. В результате обстрела на одной из ферм погибло три единицы крупного рогатого скота. Иных последствий нет. По селу Середа выпущено 15 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
Данные основываются только на официальных источниках информации.
http://www.belnovosti.ru/115471.html#
4 человека пострадали в Валуйском горокруге из‑за обстрела со стороны ВСУ снарядами «Града»
Кассетные боеприпасы попали по частным жилым домовладениям и на территорию сельскохозяйственного магазина в посёлке Уразово. У всех раненных осколочные ранения.
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Он уточнил, что по предварительным данным, ранения получили три мужчины и одна женщина. Все пострадавшие доставлены в больницу, где им оказывают медицинскую помощь.
Повреждены несколько жилых домов и автомобилей. Оперативные и аварийные службы на месте, продолжается подомовой обход территории.
http://www.belnovosti.ru/115469.html#
bel.aif.ru
При обстреле села Щетиновка Белгородского района погиб мужчина
Белгород , 26 августа - АиФ Белгород.
При обстреле села Щетиновка Белгородского района погиб мирный житель. Об этом вечером 26 августа сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, ВСУ сбросили взрывное устройство с беспилотника. В этот момент мужчина находился на своём дачном участке и косил траву.
«Осколочные ранения, полученные в результате взрыва, были несовместимы с жизнью. Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибшего...», — написал в своём Telegram-канале глава региона.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pri_obstrele_sela_shchetinovka_belgorodskogo_rayona_pogib_muzhchina
Что известно о пострадавших при обстреле посёлка Уразово белгородцах?
Категория:  Общество
Утром 26 августа ВСУ обстреляли посёлок Уразово Валуйского округа Белгородской области, который расположен в 12 километрах севернее границы с Украиной. Первую информацию об ударе сообщил губернатор Вячеслав Гладков в 10:40 в своём Telegram-канале.
По его словам, украинцы выпустили по посёлку снаряды «Града». Кассетные боеприпасы попали по жилым домам и на территорию местного сельхозмагазина. Изначально было известно о четырёх пострадавших — трёх мужчинах и одной женщине. Но позже, по уточнённой информации, число раненых увеличилось до шести. У всех осколочные ранения.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/chto_izvestno_o_postradavshih_pri_obstrele_posyolka_urazovo_belgorodcah
Число пострадавших при обстреле белгородского посёлка выросло до шести
Белгород , 26 августа - АиФ Белгород.
Число пострадавших при обстреле посёлка Уразово Валуйского округа выросло до шести. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В результате удара кассетными боеприпасами осколочные ранения в итоге получили шесть мирных жителей. Один из пострадавших находится в крайне тяжёлом состоянии — у мужчины осколочные ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Сейчас медики оперируют раненого.
Помимо этого, пострадавшую женщину с осколочным ранением правого глаза перевели на лечение в больницу Белгорода, она находится в состоянии средней степени тяжести. Ещё четверым пострадавшим госпитализация не потребовалась.
Повреждения в результате обстрела выявлены в 16 домах и на двух предприятиях. Также разрушения зафиксированы на одном соцобъекте: разрушена стена пищеблока, выбиты окна и повреждён фасад. В одном спортивном объекте посёлка выбиты окна. Повреждены четыре автомобиля, нарушена линия электропередачи.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/chislo_postradavshih_pri_obstrele_belgorodskogo_posyolka_vyroslo_do_shesti
Четыре человека пострадали после обстрела ВСУ посёлка под Белгородом
Белгород , 26 августа - АиФ Белгород.
ВСУ обстреляли снарядами «Града» посёлок Уразово Валуйского горокруга. Об этом утром 26 августа сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, кассетные боеприпасы попали по частным жилым домам и на территорию сельскохозяйственного магазина. В результате удара пострадали четыре человека: трое мужчин и одна женщина. У всех осколочные ранения. Бригадами скорой уже доставили их в Валуйскую ЦРБ.
Помимо этого, повреждены несколько жилых домов и автомобилей. Оперативные и аварийные службы работают на месте ЧП.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/chetyre_cheloveka_postradali_posle_obstrela_vsu_posyolka_pod_belgorodom
belpressa.ru
В Белгородском районе после обстрела погиб мужчина
Фото: Вадим Заблоцкий (архив)
Он получил осколочные ранения, несовместимые с жизнью.

«В результате обстрела села Щетиновка погиб мирный житель. Вооруженные силы Украины сбросили с беспилотника взрывное устройство, когда мужчина находился на своём дачном участке и косил траву. Осколочные ранения, полученные в результате взрыва, были несовместимы с жизнью», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-кнале.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/53920.html#
В результате удара кассетными боеприпасами по Валуйскому округу ранены 6 человек
Фото: Павел Колядин (архив)
Один из них находится в крайне тяжёлом состоянии.

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил уточнённую информацию по утреннему обстрелу Уразово:
«6 мирных жителей получили осколочные ранения. Один пострадавший находится в крайне тяжёлом состоянии – у мужчины ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Врачи Валуйской ЦРБ его сейчас оперируют. Женщину с ранением правого глаза перевели на лечение в больницу Белгорода, её состояние врачи оценивают как средней степени тяжести. Ещё 4 пострадавшим госпитализация не требуется, раны обработали и жителей отправили домой на амбулаторное лечение».
По словам главы региона, выявили повреждения в 16 домовладениях, в 4 из них разрушены несущие конструкции. На 2 предприятиях выбило окна, повредило кровлю. Пострадал соцобъект: разрушена стена пищеблока, выбиты окна и повреждён фасад. На спортивном объекте выбило окна. Повреждения получили 4 автомобиля. Также нарушена линия электропередачи.
Работает комиссия по обследованию и оценке ущерба. Аварийные бригады приступили к ликвидации последствий.
https://www.belpressa.ru/type/news/53914.html#
От обстрелов в Валуйском округе пострадали 4 человека
Фото: t.me/vvgladkov
С осколочными ранениями их доставили в больницу.

Сегодня, 26 августа, ВСУ из «Града» обстреляли посёлок Уразово. Кассетные боеприпасы попали по частным домам и на территорию магазина.
«По предварительным данным, есть 4 пострадавших: трое мужчин и одна женщина. У всех осколочные ранения. Бригады скорой помощи доставили их в Валуйскую ЦРБ, где врачи оказывают всю необходимую медицинскую помощь», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
Повреждены несколько жилых домов и автомобилей. Оперативные и аварийные службы на месте, продолжается подомовой обход территории.
https://www.belpressa.ru/type/news/53912.html#
В результате обстрелов ВСУ на белгородской ферме погибли 3 коровы
Фото: Павел Колядин (архив)
Всего за сутки, 24 августа, ВСУ атаковали 6 муниципалитетов области. Люди не пострадали.

«В Шебекинском округе под обстрел попал посёлок Красное – зафиксировали 7 гранатомётных выстрелов. В результате на одной из ферм погибло три единицы крупного рогатого скота. Иных последствий нет, – сообщил в ежедневной сводке обстрелов губернатор Вячеслав Гладков. – По Новой Таволжанке выпустили 8 миномётных снарядов и 3 снаряда РСЗО неустановленного образца, предположительно кассетного типа. По Середе выпустили 15 миномётных снарядов».
В Белгородском районе под обстрел попала Нехотеевка – зафиксировали 4 гранатомётных выстрела. На Журавлёвку с БПЛА сбросили 7 взрывных устройств.
 На окраину борисовского села Цаповка противник сбросил 1 взрывное устройство с квадрокоптера. 
В Волоконовском районе по окраине хутора Старого выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине хутора Плотвянка – 2. 
У грайворонского села Головчино сбили один БПЛА противника.
В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину Вязового – установлено 3 прилёта. По Поповке выпустили 15 артиллерийских снарядов. В результате осколки повредили легковой автомобиль, а также кровлю, окна, фасад и забор частного дома.
https://www.belpressa.ru/type/news/53911.html#
belgorod.bezformata.com
В Белгородском районе после обстрела погиб мужчина
«В результате обстрела села Щетиновка погиб мирный житель. Вооруженные силы Украины сбросили с беспилотника взрывное устройство, когда мужчина находился на своём дачном участке и косил траву. Осколочные ранения, полученные в результате взрыва, были несовместимы с жизнью», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-кнале.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/posle-obstrela-pogib-muzhchina/120668111/
На особом контроле - безопасность детей во время учебного года
В преддверии нового учебного года пожарная безопасность в общеобразовательных учреждениях – на особом контроле сотрудников спасательного ведомства. Во всех школах региона инспекторы МЧС России проводят пожарно-профилактические мероприятия, главная цель которых – обеспечить безопасность жизни и здоровья детей и взрослых.
В ходе профилактических визитов в образовательные учреждения сотрудники МЧС России проводят беседы по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности. Кроме того, с руководителями, обслуживающим персоналом учреждений проводятся инструктажи по пожарной безопасности, по порядку действий при возникновении пожара. Также инспекторы напоминают работникам образовательных учреждений правила использования первичных средства пожаротушения, обращают внимание на содержание датчиков и извещателей автоматической пожарной сигнализации, планы эвакуации, эвакуационные выходы. Руководителям учреждений образования даются рекомендации по соблюдению правил противопожарного режима.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnost-detey-vo-vremya-uchebnogo/120656138/
Уточнённая информация по обстрелу Валуйского посёлка Уразово
Количество пострадавших, по новым данным, увеличилось до шести. 
Один мужчина находится в крайне тяжёлом состоянии – у него осколочные ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Врачи Валуйской ЦРБ сейчас борются за его жизнь. А вот женщина с осколочным ранением глаза переведена на лечение в Белгород. Её состояние средней тяжести.
Ещё четверо пострадавших в госпитализации не нуждаются. После получения необходимой медпомощи они отправились на амбулаторное лечение.
Также, по уточнённым данным, в посёлке пострадали 16 домов. В четырёх из них разрушены несущие конструкции, в остальных частично разрушены окна, крыши и заборы. Повреждены четыре автомобиля.
Разрушения есть и на муниципальных объектах.
«Повреждены два предприятия: выбиты окна, повреждена кровля. Также повреждения зафиксированы в одном соцобъекте (разрушена стена пищеблока, выбиты окна и поврежден фасад) и одном спортивном объекте (выбиты окна). Нарушена линия электропередачи», – сообщил Вячеслав Гладков .
Аварийные службы приступили к устранению последствий.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-po-obstrelu-valuyskogo/120660510/
В результате обстрелов ВСУ на белгородской ферме погибли 3 коровы
Всего за сутки, 24 августа, ВСУ атаковали 6 муниципалитетов области. Люди не пострадали.
«В Шебекинском округе под обстрел попал посёлок Красное – зафиксировали 7 гранатомётных выстрелов. В результате на одной из ферм погибло три единицы крупного рогатого скота. Иных последствий нет, – сообщил в ежедневной сводке обстрелов губернатор Вячеслав Гладков . – По Новой Таволжанке выпустили 8 миномётных снарядов и 3 снаряда РСЗО неустановленного образца, предположительно кассетного типа. По Середе выпустили 15 миномётных снарядов».
В Белгородском районе под обстрел попала Нехотеевка – зафиксировали 4 гранатомётных выстрела. На Журавлёвку с БПЛА сбросили 7 взрывных устройств.
 На окраину борисовского села Цаповка противник сбросил 1 взрывное устройство с квадрокоптера. 
В Волоконовском районе по окраине хутора Старого выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине хутора Плотвянка – 2. 
У грайворонского села Головчино сбили один БПЛА противника.
В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину Вязового – установлено 3 прилёта. По Поповке выпустили 15 артиллерийских снарядов. В результате осколки повредили легковой автомобиль, а также кровлю, окна, фасад и забор частного дома.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/obstrelov-vsu-na-belgorodskoy-ferme/120656315/
mirbelogorya.ru
6.08.2023 20:59
О трагедии сообщил в своём Telegram-канале Вячеслав Гладков.
ВСУ сбросили взрывное устройство с беспилотника, когда мужчина находился на своём дачном участке. Осколочные ранения, которые он получил, оказались несовместимы с жизнью.
Глава региона выразил соболезнования родным и близким погибшего.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/56115-pri-obstrele-sela-shchetinovka-belgorodskogo-rajona-pogib-mirnyj-zhitel.html
26.08.2023 13:06
Количество пострадавших, по новым данным, увеличилось до шести. 
Один мужчина находится в крайне тяжёлом состоянии – у него осколочные ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Врачи Валуйской ЦРБ сейчас борются за его жизнь. А вот женщина с осколочным ранением глаза переведена на лечение в Белгород. Её состояние средней тяжести.
Ещё четверо пострадавших в госпитализации не нуждаются. После получения необходимой медпомощи они отправились на амбулаторное лечение.
Также, по уточнённым данным, в посёлке пострадали 16 домов. В четырёх из них разрушены несущие конструкции, в остальных частично разрушены окна, крыши и заборы. Повреждены четыре автомобиля.
Разрушения есть и на муниципальных объектах.
«Повреждены два предприятия: выбиты окна, повреждена кровля. Также повреждения зафиксированы в одном соцобъекте (разрушена стена пищеблока, выбиты окна и поврежден фасад) и одном спортивном объекте (выбиты окна). Нарушена линия электропередачи», – сообщил Вячеслав Гладков.
Аварийные службы приступили к устранению последствий.
https://mirbelogorya.ru/region-news/36-valujki/56110-utochnjonnaya-informatsiya-po-obstrelu-valujskogo-posjolka-urazovo.html
2023 11:06
Ни в одном из населённых пунктов пострадавших нет. 
Белгородский район. Под обстрел попало село Нехотеевка – зафиксировано 4 гранатомётных выстрела. В селе Журавлевка с БПЛА сбросили 7 взрывных устройств. Разрушений нет.
Борисовский район. На окраине села Цаповка противник сбросил взрывное устройство с квадрокоптера. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине хутора Плотвянка – 2. Разрушений нет.
Грайворонский горокруг. В районе села Головчино сбит БПЛА противника. Обошлось без последствий.
Краснояружский район. Из артиллерии обстреляли окраину села Вязовое – установлено 3 прилёта, село Поповка – 15 снарядов. Повреждены легковой автомобиль и частный дом: посечены кровля, окна, фасад.
Шебекинский горокруг. По селу Новая Таволжанка выпустили 8 миномётных снарядов и три снаряда РСЗО неустановленного образца, предположительно кассетного типа. Также под обстрел попал посёлок Красное – зафиксировано 7 гранатомётных выстрелов. В результате обстрела на одной из ферм погибло три единицы крупного рогатого скота. На село Середа пришлось 15 миномётных снарядов. Разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56109-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-25-avgusta.html
.08.2023 11:02
По информации губернатора, пострадали четыре человека. 
Трое мужчин и женщина получили осколочные ранения. Бригады скорой уже доставили пострадавших в Валуйскую ЦРБ.
В результате обстрела есть и последствия на земле. Кассетные боеприпасы попали по частным домам и на территорию сельскохозяйственного магазина. Повреждены несколько домов и автомобилей. Подомовой обход продолжается.
https://mirbelogorya.ru/region-news/36-valujki/56108-pod-obstrel-gradami-popal-posjolok-urazovo-valujskogo-gorokruga.html
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Губернатор Гладков: При обстреле белгородского села Щетиновка погиб человек
Губернатор Белгородской области сообщил, что в результате обстрела села Щетиновка со стороны ВСУ погиб один человек.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
"Вооруженные силы Украины сбросили с беспилотника взрывное устройство, когда мужчина находился на своем дачном участке и косил траву", - отметил глава региона.
У белгородца зафиксировали осколочные ранения, которые были несовместимы с жизнью.
Губернатор выразил соболезнования семье погибшего мирного жителя.
https://www.rg.ru/2023/08/26/reg-cfo/gubernator-gladkov-pri-obstrele-belgorodskogo-sela-shchetinovka-pogib-chelovek.html
Гладков: Шесть человек пострадали при утреннем обстреле белгородского поселка
Татьяна Ткачёва
Сообщить об опечатке
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков уточнил информацию по обстрелу поселка Уразово 26 августа. В результате удара кассетными боеприпасами ранены шесть мирных жителей.
"Один находится в крайне тяжелом состоянии - у мужчины осколочные ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Врачи Валуйской ЦРБ его оперируют. Женщина с осколочным ранением правого глаза переведена на лечение в больницу Белгорода, ее состояние средней степени тяжести", - сообщил глава региона.
Еще четверым пострадавшим госпитализация не потребовалась, их отправили домой на амбулаторное лечение.
Повреждено 16 домов, четыре из них имеют разрушения несущих конструкций, в остальных частично повреждены окна, крыши, заборы и хозпостройки. В зданиях двух предприятий выбиты окна, разрушена кровля.
В одном социальном объекте разрушена стена пищеблока, выбиты окна и поврежден фасад. Также выбиты окна в спортзале. Повреждены также четыре автомобиля, нарушена линия электропередачи.
В Уразове работает комиссия по обследованию и оценке ущерба. Аварийные бригады устраняют последствия обстрела.
https://www.rg.ru/2023/08/26/reg-cfo/gladkov-shest-chelovek-postradali-pri-utrennem-obstrele-belgorodskogo-poselka.html
Гладков: За сутки от ударов ВСУ в Белгородской области пострадало 11 сел
Татьяна Ткачёва (Белгород)
Более 60 снарядов было сброшено на территорию региона 25 августа. Погибло три коровы, поврежден один дом и автомобиль.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Как сообщил белгородский губернатор Вячеслав Гладков, всего за сутки под обстрелы попало 11 сел и хуторов. Так, 15 артиллерийских снарядов упало в селе Поповка Краснояружского района.
"Никто не пострадал. Осколками повреждены кровля, окна, фасад и забор в одном частном домовладении, а также один легковой автомобиль", - отметил Гладков.
Еще 15 минометных снарядов было выпущено по селу Середа в Шебекинском округе. Жертв и разрушений нет. В поселке Красное того же округа зафиксировали семь гранатометных выстрелов, в результате на местной ферме погибли три коровы. В Новой Таволжанке насчитали восемь минометных выстрелов и три снаряда РСЗО неустановленного образца (предположительно кассетных).
https://www.rg.ru/2023/08/26/reg-cfo/gladkov-za-sutki-ot-udarov-vsu-v-belgorodskoj-oblasti-postradalo-11-sel.html
Гладков: Белгородский поселок Уразово попал под обстрел, четверо пострадали
Татьяна Ткачёва
Поселок Уразово Валуйского городского округа попал под обстрел из "Града" со стороны ВСУ.
"Кассетные боеприпасы попали по частным жилым домовладениям и на территорию сельскохозяйственного магазина. По предварительным данным, есть четверо пострадавших: трое мужчин и одна женщина. У всех осколочные ранения", - сообщил белгородский губернатор Вячеслав Гладков.
Раненых доставили в Валуйскую ЦРБ, им оказывают всю необходимую медицинскую помощь.
Также снарядами в Уразове повреждено несколько жилых домов и автомобилей. На месте работают оперативные и аварийные службы, ведется подомовой обход территории.
https://www.rg.ru/2023/08/26/reg-cfo/gladkov-belgorodskij-poselok-urazovo-popal-pod-obstrel-chetvero-postradali.html
znamya31.ru
Четыре человека пострадали в результате обстрела Уразово Валуйского городского округа
Сегодня, 10:55Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Они получили осколочные ранения.
Четыре человека пострадали в результате обстрела Уразово Валуйского городского округа. Губернатор Вячеслав Гладков рассказал об обстреле в своём телеграм-канале.
ВСУ обстреляли снарядами «Града» посёлок Уразово. Кассетные боеприпасы попали по жилым домам и на территорию магазина. Четыре человека пострадали: трое мужчин и одна женщина. У всех осколочные ранения. Бригадами скорой они доставлены в Валуйскую ЦРБ, где врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-26/chetyre-cheloveka-postradali-v-rezultate-obstrela-urazovo-valuyskogo-gorodskogo-okruga-344899
moe-belgorod.ru
В Строителе машина сбила юношу
17-летний парень пострадал в аварии
В Строителе машина сбила юношу
17-летний парень пострадал в аварии
В Белгородской области машина сбила подростка
В Белгородской области автомобиль сбил юношу. Об этом сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
Как стало известно, авария произошла вчера в Строителе в вечерний час пик. 19-летний водитель ВАЗа двенадцатой модели не остановился перед пешеходным переходом. В этот момент дорогу переходил 17-летний юноша.
Пешеход пострадал в аварии.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165610
В Уразово под кассетным обстрелом пострадали шесть человек
Двое из них получили серьезные ранения
В Белгородской области под кассетным обстрелом пострадали шесть человек
В Белгородской области прогремел очередной обстрел. Валуйский горокруг атаковали кассетными боеприпасами.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что под ударом оказался поселок Уразово. Здесь пострадали шесть человек. Четверым госпитализация не понадобилась — им оказали помощь, а затем отправили на амбулаторное лечение. Один мужчина получил осколочные ранения поясничной области, из-за чего пострадали внутренние органы. Его оперируют в Валуйской районной больнице. Также серьезное ранение получила женщина. У нее пострадал правый глаз. Ее будут лечить в Белгороде.
Что касается разрушений, то они затронули целых 16 домов, в 4 из которых пострадали несущие конструкции. Также обломки повредили два предприятия
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165595
belgorod-news.net
Выбитые стекла и разваленные кирпичные стены — последствия обстрела ВСУ, в результате которого пострадали шесть человек
Выбитые стекла и разваленные кирпичные стены — последствия обстрела ВСУ, в результате которого пострадали шесть человек. Корреспондент "Известий" Ксения Солдатова показала побывала в поселке Уразово Белгородской области, который сегодня кассетными боеприпасами обстреляли украинские боевики.
По словам журналистки, один из снарядов попал прямо в крышу жилого дома, хозяину которого чудом удалось спастись.
"Здесь снаряд попал прямо в крышу, и она обвалилась внутри в тот момент находился хозяин дома. Он чудом успел выбежать", — отмечает Солдатова.
https://belgorod-news.net/society/2023/08/26/131453.html
Кадры последствий обстрела ВСУ кассетными боеприпасами поселка Уразово
Корреспондент "Известий" Ксения Солдатова побывала в поселке Уразово в Белгородской области, который сегодня кассетными боеприпасами обстреляли боевики ВСУ.
В результате атаки пострадали шесть человек.
"Здесь снаряд попал прямо в жилой дом. Вот лежит его осколок. Он выглядит прямо так. Во дворе дома после попадания снаряда начался пожар. Его соседи потушили до приезда спасателей", – показывает Солдатова.
Последствия обстрела тут видно по разрушениям – выбитые стекла, разваленные кирпичные стены.
Местный житель Алексей Рыков сообщил, что ВСУ стреляли из "Града".
"Град". Вот осталось это от снаряда, прилетел сюда. Она только встала. Взрыв Двери посрывало, окно вылетело в гараже", - отметил он.
Жительница Алесия Рыкова призналась, что сначала и разобрать не смогла, что случилось.
"Просыпаюсь – первый выстрел был. Сначала не сориентировалась, ничего не поняла. Потом второй выстрел был, я упала. Выхожу – бабушка вся в крови, глаз посечен. Потом начали опять обстреливать. Мы с бабушкой побежали в соседнюю комнату, там легли на пол. Вроде обстреливали, но мы не сориентировались в общем", - рассказала она.
Также Ксения Солдатова сообщила, что один из снарядов попал прямо в крышу жилого дома, хозяину которого чудом удалось спастись.
"Здесь снаряд попал прямо в крышу, и она обвалилась внутри в тот момент находился хозяин дома. Он чудом успел выбежать", - отмечает Солдатова.
Местная жительница Людмила Маняхина рассказала, что взрывной волной выбило стены, а дом начало трясти.
"Когда сигнал начался, какой-то шум, я сразу убежала, потом начали окна выбивать. Потом слышу крыша шатается, гуляет прям", - сказала она.
https://belgorod-news.net/society/2023/08/26/131446.html
mk-belgorod.ru
При обстреле села Щетиновка Белгородского района погиб мирный житель
26 августа под обстрел со стороны Украины попало село Щетиновка Белгородского района. По информации губернатора Вячеслава Гладкова, погиб мирный житель.
ВСУ сбросили взрывное устройство с беспилотника, в это время мужчина косил траву на своем дачном участке. Белгородец получил осколочные ранения и впоследствии скончался.
Глава региона выразил соболезнования родным и близким погибшего.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/26/pri-obstrele-sela-shhetinovka-belgorodskogo-rayona-pogib-mirnyy-zhitel.html
Под Белгородом 19-летний водитель «ВАЗа» сбил 17-летнего пешехода
На улице 5-е Августа в Строителе Белгородской области автомобилист на легковушке наехал пешехода. Инцидент на дороге произошел 25 августа в 17:35.
По предварительным данным, 19-летний водитель машины «ВАЗ 21124» сбил 17-летнего юношу, пересекавшего дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.
В итоге несовершеннолетний парень получил травмы, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/26/pod-belgorodom-19letniy-voditel-vaza-sbil-17letnego-peshekhoda.html
13-летний белгородец на квадрацикле погиб после столкновения с «КамаАЗом»
13-летний водитель квадрацикла, который 14 августа попал в аварию с «КамаАЗом» в Белгородской области на автодороге «Короча – Чернянка», скончался.
В телеграм-канале регионального УГИБДД рассказали, что после ДТП подростка с травмами доставили в медучреждение. 25 августа стало известно, что невзирая на все старания врачей, ребенок не выжил.
Автоинспекторы призвали родителей усилить контроль за юными участниками дорожного движения, а также напомнили, что для управления мототранспортом, квадроциклом нужно не только достичь 16-летия, но и получить водительские права соответствующей категории.
В ведомстве попросили не допускать детей к управлению транспортными средствами без специального обучения в автошколе, а также успешной сдачи экзамена в Госавтоинспекции.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/26/13letniy-belgorodec-na-kvadracikle-pogib-posle-stolknoveniya-s-kamaazom.html
Количество пострадавших при обстреле Уразово Белгородской области увеличилось до шести человек
26 августа белгородский губернатор Вячеслав Гладов поделился уточненной информацией по утренней атаке ВСУ на поселок Уразово. О последствиях он сообщил в 12:21.
От удара кассетными боеприпасами шесть человек получили осколочные ранения. У одного мужчины осколочные ранения поясничной области, задеты внутренние органы. В настоящий момент медики Валуйской ЦРБ проводят операцию пациенту. Еще одну женщину с осколочным ранением правого глаза перевели на лечение в больницу областного центр, ее состояние врачи оценивают как средней степени тяжести. Остальным четверым раненым госпитализация не потребовалась. Им обработали осколочные раны и отправили домой с назначением амбулаторного лечения.
На момент публикации поста в телеграм-канале главы региона, повреждения обнаружены в 16 домах, в 4 из них разрушены несущие конструкции. В остальных строениях частично повреждены окна, крыши, ограждения и хозпостройки. Также пострадали четыре машины, нарушена ЛЭП.
Помимо этого, в двух предприятиях выбило окна, повредило кровлю. Также поврежден фасад, выбиты окна и разрушена стена пищеблока в одном соцобъекте. В спортивном объекте выбиты окна.
Сейчас работает комиссия по обследованию и оценке ущерба. Аварийные бригады начали устранять последствия атаки на населенный пункт.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/26/kolichestvo-postradavshikh-pri-obstrele-urazovo-belgorodskoy-oblasti-uvelichilos-do-shesti-chelovek.html
При обстреле поселка Уразово пострадали четыре жителя Белгородской области
26 августа под обстрел со стороны Украины попал поселок Уразово Валуйского горокруга Белгородской области. Противник ударил по населенному пункту снарядами «Града», сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, кассетные боеприпасы попали по частным жилым домам и на территорию сельскохозяйственного магазина. Помимо этого, повреждения получили несколько жилых домов и машин.
Предварительно, есть пострадавшие – трое мужчин и одна женщина с осколочными ранениями. Бригады скорой помощи доставили их в Валуйскую ЦРБ, где медики оказывают пациентам всю необходимую помощь.
Оперативные и аварийные службы находятся на месте ЧП, продолжается подомовой обход территории.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/26/pri-obstrele-poselka-urazovo-postradali-chetyre-zhitelya-belgorodskoy-oblasti.html
Белгородское село Новая Таволжанка обстреляли из РСЗО
25 августа Белгородская область вновь была атакована ВСУ. Противник обстрелял 6 муниципалитетов, люди не пострадали, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Так, в Белгородском районе по Нехотеевке было сделано 4 гранатометных выстрела, а в Журавлевке с беспилотника сброшено 7 взрывных устройств.
В Борисовском районе на окраину Цаповки упало одно взрывное устройство с квадрокоптера.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый прилетело 6 минометных снарядов, по окраине хутора Плотвянка – 2.
В Грайворонском горокруге в районе села Головчино уничтожен один украинский БПЛА.
В Краснояружском районе из артиллерии нанесли удар по окраине села Вязовое – было 3 прилета. По Поповке выпустили 15 артснарядов. Осколки повредили кровлю, окна, фасад и забор одного частного дома, а также одно авто.
В Шебекинском горокруге в Новой Таволжанке упало 8 минометных снарядов и 3 снаряда РСЗО неустановленного образца предположительно кассетного типа. Также в поселке Красное зафиксировано 7 гранатометных выстрелов. В результате обстрела на одной из ферм погибло три единицы крупного рогатого скота. В Середе приземлилось 15 минометных снарядов.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/26/belgorodskoe-selo-novaya-tavolzhanka-obstrelyali-iz-rszo.html
val-zvezda31.ru
Алексей Дыбов посетил места обстрелов в посёлке Уразово Валуйского округа Белгородской области
Сегодня, 16:14ПроисшествияФото: t.me/ADubov31
Боевики ВСУ выпустили снаряды по населённому пункту сегодня.
Глава администрации Валуйского округа Алексей Дыбов побывал на месте происшествия в посёлке Уразово. Сегодня боевики ВСУ утром обстреляли  населённый пункт снарядами «Града».
«В результате удара кассетными боеприпасами шесть мирных жителей получили осколочные ранения. Один пострадавший находится в крайне тяжёлом состоянии - у мужчины осколочные ранения поясничной области, повреждены внутренние органы. Ещё одну женщину с осколочным ранением правого глаза перевели на лечение в больницу областного центра, её состояние медики оценивают как средней степени тяжести. Четырём пострадавшим госпитализация не требуется, их отправили домой на амбулаторное лечение», - уведомил Алексей Дыбов.
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-08-26/aleksey-dybov-posetil-mesta-obstrelov-v-posyolke-urazovo-valuyskogo-okruga-belgorodskoy-oblasti-344924
Боевики ВСУ обстреляли снарядами «Града» посёлок Уразово Валуйского округа Белгородской области
Сегодня, 10:43ПроисшествияФото: t.me/vvgladkov
По предварительным данным, пострадали четыре человека.
Боевики ВСУ обстреляли снарядами «Града» посёлок Уразово Валуйского округа. Кассетные боеприпасы выпустили по частному жилому сектору и магазину.
«По предварительным данным, есть 4 пострадавших: трое мужчин и одна женщина. У них осколочные ранения. Бригады скорой помощи  доставили пострадавших в Валуйскую ЦРБ, там медики оказывают им всю необходимую помощь», - уведомил губернатор Вячеслав Гладков.
https://val-zvezda31.ru/news/proisshestviya/2023-08-26/boeviki-vsu-obstrelyali-snaryadami-grada-posyolok-urazovo-valuyskogo-okruga-belgorodskoy-oblasti-344897
vremya31.ru
Вячеслав Гладков рассказал о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области за 25 августа
Сегодня, 09:49Общество
Фото: Пресс-служба губернатора
Губернатор ежедневно публикует эту информацию.
Глава региона Вячеслав Гладков сообщил о нанесённых ударах ВСУ по Белгородской области. Ежедневную сводку по обстрелам он публикует в своём Telegram-канале.
Белгородском районе под обстрел попало село Нехотеевка – зафиксировано 4 гранатометных выстрела. В селе Журавлевка с БПЛА сброшено 7 взрывных устройств. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе на окраине села Цаповка противник сбросил одно взрывное устройство с квадрокоптера. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 6 минометных снарядов, по окраине хутора Плотвянка – два. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Грайворонском городском округе в районе села Головчино сбит один БПЛА противника. Пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину села Вязовое – установлено три прилета. Обошлось без последствий. По селу Поповка выпущено 15 артиллерийских снарядов. Никто не пострадал. Осколками повреждены кровля, окна, фасад и забор в одном частном домовладении. Также поврежден один легковой автомобиль.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 8 минометных снарядов и три снаряда РСЗО неустановленного образца предположительно кассетного типа. Пострадавших и разрушений нет. Также под обстрел попал поселок Красное – зафиксировано 7 гранатометных выстрелов. В результате обстрела на одной из ферм погибло три единицы крупного рогатого скота. Иных последствий нет. По селу Середа выпущено 15 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-08-26/vyacheslav-gladkov-rasskazal-o-nanesyonnyh-vsu-udarah-po-belgorodskoy-oblasti-za-25-avgusta-344890
prostor31.ru
Власти предупредили губкинцев о продлении особого противопожарного режима
Сегодня, 00:00Общество
Фото: october31.ru
Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации, возникшей вследствие лесных пожаров, повлечёт за собой наложение штрафа.
В соответствии с постановлением «О внесении изменений в постановление Правительства Белгородской области от 18 апреля 2023 года № 195-пп «О введении особого противопожарного режима на территории Белгородской области», на территории области продлён особый противопожарный режим с 24 августа 2023 года по 13 сентября 2023 года.
На период действия особого противопожарного режима ограничивается пребывание граждан в лесном фонде и на земельных участках, на которых расположены лесные насаждения, находящиеся в ведении Белгородской области, а также въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.
Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации, возникшей вследствие лесных пожаров, повлечёт за собой наложение штрафа на граждан в размере от 40 000 до 50 000 рублей; на должностных лиц – от 60 000 до 90 000 рублей; на юридических лиц – от 600 000 до 1 000 000 (ч. 3 ст.   8.32 КоАП РФ).    
Для приема сообщений о лесных пожарах и рассмотрения обращений граждан работает областной диспетчерский пункт: г. Белгород, ул. Преображенская, 102.                 
Контактные телефоны прямой линии лесной охраны: 8-800-100-94-00,
областного диспетчерского пункта: 8(4722) 33-66-97,
ЕДДС Губкинского городского округа: 112, 7-68-84.
 
https://prostor31.ru/articles/obshestvo/2023-08-26/vlasti-predupredili-gubkintsev-o-prodlenii-osobogo-protivopozharnogo-rezhima-344875
tass.ru
26 августа, 20:31,
обновлено 26 августа, 20:40
В Белгородской области при обстреле села со стороны ВСУ погиб мирный житель
Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
"В результате oбстрела села Щетиновка Белгoродского райoна погиб мирный житель. Воoруженные силы Украины сбрoсили с беспилoтника взрывное устрoйство, кoгда мужчина нахoдился на свoем дачнoм участке и кoсил траву", - написал Гладков в своем Telegram-канале.
Глава региона выразил соболезнования родственникам погибшего. По данным Гладкова, мужчина получил осколочные ранения, несовместимы с жизнью. 
https://tass.ru/proisshestviya/18595457
tvzvezda.ru
Минобороны: беспилотник ВСУ уничтожен над Белгородской областью
Елизавета Кондрикова
15:13 26.08.2023
Атака БПЛА была совершена в 14:15 (время московское).
Минобороны РФ сообщило об уничтожении беспилотного летательного аппарата над территорией Белгородской области.
«26 августа около 14.15 мск пресечена очередная попытка киевского режима совершить террористическую атаку БПЛА самолетного типа по объектам на территории Российской Федерации», - сказали в министерстве.
Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
Сегодня утром также стало известно об уничтожении украинского дрона над Шебекинским районом Белгородской области. Беспилотник был сбит дежурными средствами противовоздушной обороны. ■
https://tvzvezda.ru/news/20238261513-vhmau.html
fonar.tv
Шесть человек были ранены при обстреле валуйского Уразово НОВОСТЬ ОБНОВЛЕНА
Количество пострадавших домов превысило 16.
ВСУ обстреляли снарядами «Града» посёлок Уразово Валуйского городского округа. Кассетные боеприпасы попали по частным жилым домам и по сельскохозяйственному магазину. Как пишет губернатор, есть четверо пострадавших: трое мужчин и одна женщина — у них осколочные ранения.
— Бригадами скорой они доставлены в Валуйскую ЦРБ, где врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь. Повреждены несколько жилых домов и автомобилей. Оперативные и аварийные службы на месте, продолжается подомовой обход территории, — заявил Гладков.
https://fonar.tv/news/2023/08/26/chetyre-cheloveka-byli-raneny-pri-obstrele-valuyskogo-urazovo
Три коровы погибли при обстреле Шебекинского района
Часть снарядов попала на территорию фермы.
В утренней сводке об обстрелах 25 августа губернатор Вячеслав Гладков сообщил о том, что в шебекинском Красном на ферме погибли три коровы. По посёлку ВСУ выпустили семь снарядов из гранатомёта, часть из них пришлись на коровью ферму. Это не первый раз, когда при обстреле ВСУ гибнут животные: в апреле 2023 года 15 коров погибли во время обстрела в Валуйском округе.
Всего Шебекинский округ за 25 августа под обстрел попадал 33 раза, почти половина снарядов пришлась на Середу. Ещё 11 из миномётов и РСЗО — по Новой Таволжанке.
В субботу, 26 августа, обстрелы Белгородской области продолжились: из «Градов» обстреляли валуйское Уразово, есть четверо раненых. В районе шебекинского Купино сбили самолёт-беспилотник. «Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», — пишет Гладков.
https://fonar.tv/news/2023/08/26/tri-korovy-pogibli-pri-obstrele-shebekinskogo-rayona
ria.ru
ВСУ обстреляли село в Белгородской области, погиб мирный житель
Гладков: при обстреле Щетиновки в Белгородской области погиб мужчина
Читать ria.ru в
[bookmark: _GoBack]МОСКВА, 26 авг — РИА Новости. Мирный житель погиб при обстреле ВСУ села Щетиновка в Белгородской области, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
"Вооруженные силы Украины сбросили с беспилотника взрывное устройство, когда он находился на своем дачном участке и косил траву. Осколочные ранения, полученные в результате взрыва, были несовместимы с жизнью", — написал глава региона.
https://ria.ru/20230826/obstrel-1892444307.html










