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Жара возвращается в Белгородскую область
30 августа температура поднимется до +30 ˚С. Осадков при этом не ожидается, сообщили в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
МЧС
Жара вернётся в Белгородскую область. 30 августа, в среду, в регионе установится переменная облачность, без существенных осадков. При этом ожидается небольшой ветер: ночью 2-7 м/с, днём 5-10 м/с. В тёмное время суток температура опустится до +12…+17 ˚С. Днём ожидается +25…+30 ˚С.
В областном центре ночью температура составит +15 ˚С. Днём воздух прогреется до +28 ˚С. При этом осадков не предвидится. Жаркую погоду без осадков синоптики обещают и в четверг, 31 августа. Ночью будет +15 ˚С, а днём — до +29 ˚С.
В пятницу, 1 сентября, тоже ожидается жара. Ночью +15 ˚С, а днём потеплеет до +31 ˚С.
Начало сентября в областном центре будет тёплым. Ожидается не ниже +26 ˚С. При этом без осадков. Только в понедельник, 4 сентября, ночью пройдёт небольшой кратковременный дождь.
https://bel.ru/news/2023-08-29/zhara-vozvraschaetsya-v-belgorodskuyu-oblast-3025970
Сбитые БПЛА и пострадавшие от обстрела дома: что произошло в Белгородской области
ВСУ ударили по пяти районам Белгородской области
Накануне в регионе сбили два беспилотника, ещё один успел сбросить взрывные устройства. Помимо этого, Белгородскую область обстреливали из артиллерии и гранатомётов. Есть разрушения. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Пво
Под ударами ВСУ 28 августа были пять приграничных районов Белгородской области. Есть разрушения.
Атаки с беспилотников
В регионе накануне было три налёта беспилотников. Два из них сбили: один недалеко от посёлка Разумное в Белгородском районе, второй — в валуйском селе Тулянка. Во втором случае уточняется, что это был беспилотник самолётного типа.
Ещё один БПЛА успел сбросить три взрывных устройства. Произошло это в Поповке Краснояружского района. Помимо этого, по окраине села выпустили три артиллерийских снаряда. Во всех перечисленных случаях обошлось без последствий.
Три пострадавших дома
Разрушения накануне были при обстреле Новой Таволжанки в Шебекинском горокруге. Повреждения зафиксировали в трёх частных домах и хозпостройке. Всего в селе в результате миномётного обстрела было 22 прилёта.
Обстрелы из артиллерии и гранатомётов
В Шебекинском горокруге под огнём 28 августа также были Середа, пункт пропуска «Шебекино» и Муром. По ним выпустили пять, четыре и два миномётных снаряда соответственно.
В Белгородском районе из гранатомёта обстреляли Щетиновку — здесь было четыре гранатомётных выстрела. По Наумовке ударили 20 артиллерийскими снарядами.
В Краснояружском районе, помимо Поповки, под удар попали Вязовое и Репяховка. По первому селу выпустили два артснаряда, по второму — пять.
ВСУ также обстреляли Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпустили шесть миномётных снарядов и 30 гранатомётных выстрелов.
Напомним, что Минобороны РФ накануне сообщало о двух атаках ВСУ на Белгородскую область. В регионе сбили два беспилотника: один — около 21:00, второй — спустя два часа.
https://bel.ru/news/2023-08-29/sbitye-bpla-i-postradavshie-ot-obstrela-doma-chto-proizoshlo-v-belgorodskoy-oblasti-3025570
Стало известно о новой попытке атаки ВСУ на Белгородскую область
ПВО сбила беспилотник в Белгородской области
Произошло это поздним вечером 28 августа. Об атаке сообщило Минобороны РФ.
Сюжет
Пво
ВСУ не прекращают попыток атаковать Белгородскую область. Очередной налёт беспилотника зафиксировали 28 августа около 23:00.
Сработала система ПВО. Беспилотник самолётного типа уничтожен, отчитались в Минобороны РФ.
Где именно сбили аппарат, неизвестно. Региональные власти комментариев пока не давали.
Известно, что накануне вечером под обстрел попала Новая Таволжанка в Шебекинском горокруге. Пострадали три частных дома, один снаряд попал в сарай и сильно повредил крышу. Раненых среди мирных жителей не было.
Уже позже стало известно о сбитом беспилотнике ВСУ в регионе. ПВО сработала около 21:00.
https://bel.ru/news/2023-08-29/stalo-izvestno-o-novoy-popytke-ataki-vsu-na-belgorodskuyu-oblast-3025324
bel.kp.ru
В Белгородской области потеплеет до +30 градусов 30 августа 2023
По данным белгородских синоптиков, завтра, 30 августа на территории региона ожидается переменная облачность, без существенных осадков. Ветер юго-восточный ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днем от +25 до +30 градусов. В Белгороде ночью 14-16 градусов выше ноля, днем от +27 до +29 градусов.

В связи жаркой погодой Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать головные уборы и носить с собой бутылочку воды. Инспекторы ГИМС напоминают жителям региона, что 25 августа закончился купальный сезон. Рыбакам спасатели рекомендуют перед уходом на рыбалку обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5429376/
14-летний белгородец пострадал в столкновении «Рено» и мопеда

По предварительным данным, вчера, 28 августа, в 14:10 на улице Пролетарской в районе дома № 145 33-летний водитель, управляя «Рено Логан», при повороте налево создал помеху для движения мопеду «Альфа Спорт» под управлением 16-летнего водителя и столкнулся с ним столкновение. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции. В результате ДТП 14-летний пассажир мопеда получил телесные повреждения.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5428879/
go31.ru
Белгородская область вновь ощутит 30-градусную жару
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 30 августа, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет сухо, а ветер достигнет максимум 7 метров в секунду. Температура воздуха – 12-17 градусов.
Завтра днём сухая погода сохранится, а ветер немного усилится – 5-10 метров в секунду. Температура поднимется до жаркой – 30 градусов, а атмосферное давление вновь будет низким – 741 миллиметр ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-otkryvshemsya-nevrologicheskom-otdelenii-alekseevskoy-tsrb-budut-lechit-uchastnikov-svo/
Беспилотники вновь атаковали три района Белгородской области
Сводкой атак беспилотников поделились белгородские власти. Информация представлена за прошедшие сутки, 28 августа.
· В Белгородском районе недалеко от посёлка Разумное сбит один беспилотник. Обошлось без последствий. ⠀
· В Валуйском городском округе в селе Тулянка системой ПВО сбит один беспилотник самолётного типа. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Краснояружском районе в селе Поповка с беспилотника сброшено три взрывных устройства, из них два – на окраине села. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-sutki-vsu-vystrelili-po-belgorodskoy-oblasti-103-raza/
За сутки ВСУ выстрелили по Белгородской области 103 раза
Белгородские власти поделились сводкой обстрелов региона за прошедшие сутки, 28 августа.
· В Белгородском районе из гранатомёта обстреляли село Щетиновка – зафиксировано четыре гранатомётных выстрела. По селу Наумовка выпущено 20 артиллерийских снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
· В Волоконовском районе из миномёта и гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый – выпущено шесть миномётных снарядов и 30 гранатомётных выстрелов. Обошлось без последствий.
· В Краснояружском районе по окраине Поповки выпущено три артиллерийских снаряда, по окраинам сёл Вязовое и Репяховка – два и пять артиллерийских снарядов соответственно. Пострадавших и разрушений нет.
· В Шебекинском городском округе под миномётный обстрел попало село Новая Таволжанка – зафиксирован прилёт 22 миномётных снарядов. Никто не пострадал. Есть повреждения в трёх частных домовладениях: посечены фасады и кровля, выбиты окна. Также повреждена кровля в одной хозпостройке. По селу Середа выпущено пять миномётных снарядов, по МАПП «Шебекино» – четыре миномётных снаряда, по селу Муром – два. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/kriminal/belgorodtsa-prigovorili-k-tyurme-za-ubiystvo-muzhchiny-molotkom-na-tramvaynoy-ostanovke/
В аварии под Белгородом пострадал 14-летний пассажир мопеда
За сутки на дорогах региона пострадали трое человек, информирует пресс-служба УМВД Белгородской области.
Утром в селе Почаево Грайворонского округа 74-летний водитель «Жигулей» не пропустил дорогу «Нексии». Они столкнулись, из-за чего водитель ВАЗа получил травмы.
В Старооскольском округа, на 126-м километре федеральной дороги, «Газель» сбила пешехода, который шёл по зебре без светофора. 31-летний мужчина пострадал.
На улице Пролетарской в Старом Осколе 33-летний водитель «Логана» помешал на развороте мопеду. Легковушка и мопед столкнулись – за рулём второго был 16-летний юноша. Пострадал его 14-летний пассажир.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-avarii-pod-belgorodom-postradal-14-letniy-passazhir-mopeda/
bel.aif.ru
Белгородская область 28 августа попала под обстрелы ВСУ более 100 раз

ВСУ 28 августа атаковали Белгородскую область более 100 раз. Сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Пострадавших и разрушений в результате обстрелов нет.
Противник произвёл 30 гранатомётных выстрелов и выпустил шесть миномётных снарядов по окраине хутора Старый Волоконовского района.
Населённые пункты Шебекинского горокруга обстреливали из миномёта. По селу Новая Таволжанка было выпущено 22 миномётных снаряда, по селу Середа — пять, по МАПП «Шебекино» — четыре, по селу Муром — два. При обстреле Новой Таволжанки повредились три частных дома: посечены фасады и кровля, выбиты окна. Кроме того, повреждена кровля в одной хозпостройке.
Артиллерия работала по селу Наумовка Белгородского района — ВСУ выпустили 20 снарядов. Четыре гранатомётных выстрела были произведены по селу Щетиновка. Один беспилотник противника сбили недалеко от посёлка Разумное.
Окраину села Репяховка Краснояружского района пять раз обстреляли из артиллерии, окраину села Поповка — трижды, а окраину села Вязовое — дважды. В селе Поповка беспилотники сбросили три взрывных устройства.
В селе Тулянка Валуйского горокруга был сбит один беспилотник самолётного типа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_28_avgusta_popala_pod_obstrely_vsu_bolee_100_raz
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 28 августа
Белгородский район. Недалеко от посёлка Разумное сбит БПЛА противника. Из гранатомёта обстреляли село Щетиновка – зафиксировано 4 выстрела. По селу Наумовка выпустили 20 артиллерийских снарядов. Разрушений нет.⠀
Валуйский горокруг. В селе Тулянка системой ПВО сбит беспилотник самолётного типа. Обошлось без последствий.⠀
Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпустили 6 миномётных снарядов и 30 гранатомётных выстрелов. Разрушений нет.
Краснояружский район. В селе Поповка с БПЛА сбросили 3 взрывных устройства, 2 из них на окраине села. Также по окраине Поповки выпустили 3 артиллерийских снаряда, по окраинам сёл Вязовое и Репяховка – 2 и 5 соответственно. Обошлось без последствий.
Шебекинский горокруг. Под миномётный обстрел попало село Новая Таволжанка – зафиксировано 22 миномётных снаряда. Повреждены 3 частных дома: посечены фасады и кровля, выбиты окна. Также повреждена кровля в хозпостройке. По селу Середа выпустили 5 миномётных снарядов, по МАПП «Шебекино» – 4, по селу Муром – 2. Разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56151-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-28-avgusta.html
rg.ru
Гладков: ВСУ более 100 раз за сутки обстреляли территорию Белгородской области
"Пострадавших нет", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
БПЛА самолетного типа был сбит ПВО над селом Тулянка. Еще одни дрон нейтрализовали неподалеку от поселка Разумное близ областного центра.
Под вечер понедельника село Новая Таволжанка попало под минометный обстрел. Насчитали 22 прилета, повреждены три домовладения: посечены фасады и кровля, выбиты окна.
https://www.rg.ru/2023/08/29/reg-cfo/nad-belgorodskoj-oblastiu-sbili-dva-bespilotnika.html
znamya31.ru
Воздух прогреется до 30 градусов тепла на территории Белгородской области 30 августа
Синоптики прогнозируют переменную облачность, без существенных осадков.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 30 августа, на территории региона переменную облачность. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днём от 25 до 30 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 14-16 градусов тепла, днём от 27 до 29 градусов тепла. Ветер юго-восточный ночью 2-7 м/с, днём 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-29/vozduh-progreetsya-do-30-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-30-avgusta-345265
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
28 августа в Белгороде на улице Дзержинского произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил кровлю дома. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В 13:13 стало известно о пожаре в неэксплуатируемом жилом доме в селе Верхнеберезовое Шебекинского городского округа. Причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-29/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-tri-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-345226
moe-belgorod.ru
Предпоследний день августа вернет в Белгород жару
30 августа вернет в Белгород жару
В Белгородской области самый холодный день этой недели стремительно близится к завершению. Уже завтра в регион вернется летняя жара.
Прогнозами поделились в региональном ГУ МЧС. По данным источника, 30 августа воздух по области прогреется до +30 градусов, а в Белгороде максимальная отметка составит +29 градусов. Ночью столбики термометров будут опускаться до 12 — 17 градусов со знаком плюс. Осадков завтра не ждем, а ветер будет теплым.
Граждан просят соблюдать правила безопасности в жару. Не забывайте брать с собой питьевую воду и головные уборы, а также по возможности постарайтесь провести в прохладных помещениях самые горячие часы.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1165850
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1165850
В Старом Осколе машина сбила мопед с двумя подростками
В Белгородской области машина сбила мопед с подростками
В Старом Осколе случилась авария с участием детей. Машина сбила мопед с двумя подростками. 
В полиции сообщили, что инцидент произошел вчера. Согласно официальной версии 33-летний водитель автомобиля «Рено Логан» нарушил требования дорожной разметки и стал помехой для мопеда, которым управлял 16-летний парень. 
В аварии пострадал пассажир двухколесного транспорта. 14-летнему мальчику понадобилась помощь медиков. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165837
oskol.city
Подросток получил травмы в ДТП с мопедом в Старом Осколе
28 августа в 9:30 на 126-м км федеральной дороги «М-2 «Крым» Прохоровка – Губкин Р-298» сбили 31-летнего мужчину. Он переходил проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. За рулём сбившего его ГАЗ-172412 находился 39-летний водитель. Причины ДТП выясняются.
	


А в 14:10 в районе дома № 145 на ул. Пролетарской столкнулись Renault Logan и мопед «Альфа Спорт». По данным УГИБДД России по Белгородской области, 33-летний водитель «Рено» при повороте налево в нарушение требований горизонтальной дорожной разметки создал помеху для движения мопеду. 16-летний водитель двухколёсного транспортного средства отделался лёгким испугом, а вот его 14-летнему пассажиру потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/92006/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D92006%26section%3D%26nav%3D1
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Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
28 августа в Белгороде на улице Дзержинского произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил кровлю дома. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В 13:13 стало известно о пожаре в неэксплуатируемом жилом доме в селе Верхнеберезовое Шебекинского городского округа . Причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ognebortci-likvidirovali-tri-pozhara/120762861/
ГТРК "Вектор"
На избирательных участках Губкинского пожарные проводят учения на случай пожара
[bookmark: _GoBack]Накануне сотрудники пожарной охраны на практике отрабатывали действия в случае возникновения пожара. Пожарно-тактическое занятие по тушению «условного возгорания» прошли в школе №9.
Несколько минут понадобилось огнеборцам и добровольцам, чтобы прибыть к месту вызова. Работа началась незамедлительно, надев противогазы, огнеборы произвели разведку на месте условного пожара и определили расстановку сил и средств для тушения.
Еще несколько минут - и пожарные эвакуируют людей, находящихся в здании школы.
Руслан Садыков, начальник караула 4-й ПЧ:
- Справился караул хорошо. Основная задача - спасение, разведка, вывести людей из школы, а потом уже начинать тушение.
Пожарным всегда на помощь приходят добровольцы. Они также прибывают на место по тревоге и помогают огнеборцам.
Виктор Ложкин, член добровольной пожарной дружины
- Сотрудники пожарной части привлекают добровольную пожарную дружину для практической отработки. Наша задача была поставить второй код на пожгидрант и протянуть линию с пожгидранта до первого хода, чтобы подпитка водой была.
Организаторы оценили работу пожарных на твёрдую четвёрку. После подведения итогов они ещё раз разберут все недочёты.
https://vektor-tv.ru/news/na-izbiratelnykh-uchastkakh-gubkinskogo-pozharnye-provodyat-ucheniya-na-sluchay-pozhara/



