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В Белгородской области столкнулись «шестёрка», «Газель» и КамАЗ: все водители погибли
30 августа 2023, 13:25
Фото: УМВД России по Белгородской области
Смертельная авария в Волоконовском районе
Трое водителей погибли в тройном ДТП в Белгородской области
Смертельная авария произошла 30 августа в Волоконовском районе. Пассажиров, по предварительным данным, ни в одной из машин не было, сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
Смертельное ДТП
Три человека погибли в аварии в Волоконовском районе 30 августа. Смертельное ДТП случилось на 22-м км трассы Новый Оскол — Валуйки — Ровеньки около 11:00.
Столкнулись ВАЗ-2106, «Газель» и «КамАЗ с прицепом. В результате загорелись последние две машины.
Погибли три человека — водители автомобилей. Пассажиров ни в одной из машин, по предварительным данным, не было.
На месте аварии ограничено движение. Личности погибших и обстоятельства происшествия устанавливаются.
Напомним, что на минувшей неделе в Старооскольском горокруге в ДТП погиб молодой водитель. Тогда на трассе столкнулись ВАЗ-21150, ВАЗ-21101 и «Лада Гранта». В аварии пострадали ещё три человека.
Ещё одно смертельное ДТП ранее случилось в Шебекинском горокруге. Погибла женщина, ещё три человека пострадали, в том числе 7-летний ребёнок.
https://bel.ru/news/2023-08-30/v-belgorodskoy-oblasti-stolknulis-shestyorka-gazel-i-kamaz-vse-voditeli-pogibli-3026874
В найденном на остановке пакете в Белгороде оказалась бутылка с водой
30 августа 2023, 12:18
Фото: 1MI
Об этом Бел.Ру сообщили в региональном управлении МВД. В ведомстве также отметили, что проверку правоохранители провели. Пакет оказался неопасным.
Сюжет
Новости Белгорода
Сегодня, 30 августа, на остановке около универмага «Белгород» в областном центре нашли подозрительный пакет. На место выехали правоохранители. Остановку оцепили. Там же работали кинологи.
Как сообщили Бел.Ру в региональном управлении МВД, в пакете оказалась бутылка с водой. Опасности нет.
В мае в Валуйках на крыше остановки нашли гранату. Место также оцепили.
А в Белгороде правоохранители проверяли оставленный на остановке рюкзак. Там оказались продукты.
В декабре в Северном эвакуировали школу № 2. Ничего опасного в здании в итоге не обнаружили.
https://bel.ru/news/2023-08-30/v-naydennom-na-ostanovke-pakete-v-belgorode-okazalas-butylka-s-vodoy-3026775
ВСУ обстреляли Новую Таволжанку: последствия устранят после согласования с Минобороны
30 августа 2023, 10:43
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ВСУ обстреляли Новую Таволжанку в Белгородской области
Обошлось без пострадавших. Есть повреждения, рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Под очередной обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка в Шебекинском горокруге. Никто не пострадал, но есть повреждения.
В результате обстрела повредило линию электропередачи. В связи с этим частично нет света в Новой Таволжанке и полностью — в Муроме. Аварийные бригады приступят к восстановительным работам, когда на это дадут разрешение в Минобороны РФ.
Вечером 28 августа Новая Таволжанка также была под обстрелом. Осколками снарядов повредило три частных дома. Там посекло фасады и выбило окна. Ещё один снаряд попал в сарай — разрушена крыша.
25 августа по селу выпустили восемь миномётных снарядов и три снаряда РСЗО неустановленного образца. В тот же день в Шебекинском горокруге в посёлке Красное из-за атаки ВСУ погиб крупный рогатый скот.
https://bel.ru/news/2023-08-30/vsu-obstrelyali-novuyu-tavolzhanku-posledstviya-ustranyat-posle-soglasovaniya-s-minoborony-3026636
bel.kp.ru
Жара в 30 градусов сохранится в Белгородской области до конца недели
Осадков на территории региона не ожидается
По прогнозам синоптиков, в четверг, 31 августа, на территории Белгородской области ожидается переменная облачность, без осадков. В последний день лета по-прежнему сохраняется жаркая погода. Температура воздуха днем от 25 до 30 , в ночное время 10-15 тепла. Ветер юго-восточный ночью 3-8 м/с, днем 7-12 м/с.
В областном центре ночью 13-15 тепла, днем от 28 до 30 тепла.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5431028/
Из-за обстрела ВСУ 30 августа без света остались два населенных пункта
Аварийные бригады приступят к восстановлению ЛЭП после согласования с МО
Сегодня утром, 30 августа, под обстрел ВСУ попала Новая таволжанка Шебекинского городского округа. Осколками снарядов повреждена линия электропередачи. Без света остаются два населенных пункта. Об этом сообщил губернатор Белгородской области.
- Под обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка. Пострадавших нет. Осколками снарядов повреждена линия электропередачи. Без света остаются 2 населенных пункта - Муром полностью и Новая Таволжанка частично., - написал глава региона Вячеслав Гладков.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5430045/
Под обстрел ВСУ за сутки попали четыре муниципалитета Белгородской области
Во всех населенных пунктах обошлось без последствий
За прошедшие сутки, 29 августа, ВСУ обстреляли четыре приграничных района Белгородской области. Зафиксировано больше 100 прилетов. Информацию по атакам противника опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.

Больше всего ударов пришлось по Шебекинскогому горокругу. По селу Середа пришлось 17 артиллерийских выстрелов. По Новой Таволжанке - 10 артиллерийских и 13 минометных снарядов. По Белянке выпущено 15 минометных снарядов. По поселку Красное и хутору Панков – 6 и 4 минометных снаряда соответственно.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5430007/
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В аварии ГАЗа, ВАЗа и КамАЗа в Волоконовском районе погибли трое белгородцев
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В аварии ГАЗа, ВАЗа и КамАЗа в Волоконовском районе погибли трое белгородцев
В региональном управлении МВД сообщили подробности аварии.
Сегодня около 11 часов утра в Волоконовском районе произошла авария. Столкнулись три автомобиля «шестёрка», «Газель» и КамАЗ с прицепом.
Водители всех автомобилей, к сожалению, погибли, а «Газель» и КамАЗ загорелись. По предварительным данным, пассажиров в машинах не было. Участок дороги сейчас закрыт. Работает оперативно-следственная группа, которая пытается выяснить подробности произошедшего.
https://www.go31.ru/news/sport/silneyshie-komandy-miratorga-razygrali-nagrady-/?erid=Kra23x95M
После обстрела Шебекинского округа два поселения остались без света
Глава региона сообщил, что со стороны Украины было обстреляно село Новая Таволжанка Шебекинского округа. К счастью, обошлось без пострадавших, однако не без последствий.
Осколками снарядов повреждена линия электропередачи. Без света остаются два населённых пункта – Муром полностью и Новая Таволжанка частично. Аварийные бригады приступят к устранению последствий после согласования с Министерством обороны РФ,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/iz-za-voskresnogo-polumarafona-v-belgorode-perekroyut-tsentr-/
Приграничье Белгородской области подверглось 109 ударам ВСУ за сутки
Белгородские власти делятся сводкой атак на регион со стороны Украины за прошедшие сутки, 29 августа.
· В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 11 артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – четыре артиллерийских снаряда, по хутору Варишкин – два. Пострадавших и разрушений нет.
· В Волоконовском районе из миномёта обстреляли окраину хутора Плотвянка — зафиксировано два прилёта. Обошлось без последствий.
· В Грайворонском городском округе в посёлке Горьковский с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас. По окраине села Новостроевка-Вторая выпущено два миномётных снаряда, по окраинам сел Дроновка и Смородино – шесть и три миномётных снаряда соответственно, по окраине села Безымено – 12. Также окраину Безымено атаковали с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших и разрушений нет.
· В Шебекинском городском округе из артиллерии обстреляли село Середа – установлено 17 прилётов. Никто не пострадал, разрушений нет. Десять артиллерийских и 13 миномётных снарядов выпущено по селу Новая Таволжанка, по селу Белянка – 15 миномётных снарядов, по посёлку Красное и хутору Панков – шесть и четыре миномётных снаряда соответственно. Везде обошлось без пострадавших и разрушений.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/gubernator-belgorodskoy-oblasti-prokommentiroval-nadrugatelstvo-nad-rebyenkom-v-rovenkakh/
belnovosti.ru
109 раз ВСУ обстреляли приграничные территории Белгородской области за минувшие сутки
Ударам подверглись 14 населённых пунктов. Обошлось без пострадавших и разрушений.
Подробную информацию представил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 11 артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – 4 артиллерийских снаряда, по хутору Варишкин – два. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Волоконовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Плотвянка — зафиксировано два прилета. Обошлось без последствий.
http://www.belnovosti.ru/novosti/115527.html#
vbelgorode.com
Три человека погибли в ДТП в Волоконовском районе
Обстоятельства аварии устанавливаются.
Страшная авария произошла около 11:00 сегодня, 30 августа, на 22 км дороги "Новый Оскол — Валуйки — Ровеньки". Здесь столкнулись автомобили "ВАЗ - 2106", "ГАЗон NEXT" и "КамАЗ". Последние два в итоге загорелись.
Погибли три человека — водители всех машин. По предварительным данным, пассажиров с ними не было, сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают обстоятельства и причины ДТП. 
http://vbelgorode.com/dtp/199702/
Два села остались без света из-за обстрелов
Это Муром и Новая Таволжанка.
Губернатор Вячеслав Гладков 30 августа сообщил об обстреле села Новая Таволжанка. Пострадавших нет.
Осколки упавших снарядов повредили линии электропередачи. Света нет в Муроме, частично электроснабжение в Новой Таволжанке.
http://vbelgorode.com/incidents/199689/
bel.aif.ru
В Белгородской области трое водителей погибли в массовом ДТП
Белгород , 30 августа - АиФ Белгород.
В Волоконовском районе 30 августа произошло смертельное ДТП с участием трёх автомобилей. Об этом сообщили в пресс-службе УМВД по Белгородской области.
Авария произошла около 11 часов утра на 22 километре автодороги «Новый Оскол — Валуйки — Ровеньки». Столкнулись три автомобиля: «ВАЗ — 2106», «ГАЗон NEXT» и «КамАЗ» с прицепом. Последние два после столкновения загорелись.
В результате происшествия водители всех трёх автомобилей погибли. По предварительным данным, пассажиров в машинах не было.
Сейчас движение на участке дороги, где произошло ДТП, ограничено. На месте работает следственно-оперативная группа. Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают личности погибших, причины и обстоятельства происшествия.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorodskoy_oblasti_troe_voditeley_pogibli_v_massovom_dtp
Более 100 раз ВСУ атаковали территорию Белгородской области 29 августа
Белгород , 30 августа - АиФ Белгород.
В минувший вторник, 29 августа, Белгородская область попала под обстрелы ВСУ более 100 раз. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате обстрелов никто не пострадал. Разрушений в населённых пунктах также не зафиксировано.
Больше половины всех выпущенных снарядов пришлись по Шебекинскому горокругу. Противник выпустил 13 миномётных и десять артиллерийских снарядов по селу Новая Таволжанка, по селу Середа — 17 артиллерийских снарядов, по селу Белянка — 15 миномётных снарядов, по посёлку Красное и хутору Панков — шесть и четыре миномётных снаряда соответственно.
Населённые пункты Граворонского горокруга тоже обстреливали из миномёта. По окраине села Безымено было выпущено 12 снарядов, по окраине села Дроновка — шесть, по окраине села Смородино — три, а по окраине села Новостроевка-Вторая — два. Кроме того, окраину села Безымено атаковал дрон-камикадзе, а в посёлке Горьковский беспилотник сбросил один осколочный боеприпас.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/bolee_100_raz_vsu_atakovali_territoriyu_belgorodskoy_oblasti_29_avgusta
В Белгородской области два села остались без света из-за обстрела ВСУ
Белгород , 30 августа - АиФ Белгород.
Утром 30 августа ВСУ обстреляли село Новая Таволжанка Шебекинского горокруга. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По данным главы региона, в результате обстрела никто не пострадал.
Осколки снарядов повредили линию электропередачи. Новая Таволжанка частично осталась без света, село Муром — полностью.
Аварийные бригады начнут устранять последствия обстрела после согласования с Министерством обороны РФ.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_dva_sela_ostalis_bez_sveta_iz-za_obstrela_vsu
belpressa.ru
В Шебекино продолжают устранять последствия возгорания на полигоне ТБО
В Волоконовском районе в ДТП погибли 3 водителя
Авария с участием трёх автомобилей произошла на 22-м км автодороги Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки.
ДТП случилось сегодня, 30 августа, около 11:00. После столкновения «шестёрки», Газона Next и КамАЗа с прицепом загорелись два последних автомобиля. В результате водители всех трёх машин погибли. По предварительным данным, ни одного пассажира в автомобилях не было.
Сейчас движение на участке дороги, где произошла авария, ограничено. На месте работает следственно-оперативная группа. 
Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают личности погибших, причины и обстоятельства происшествия, сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
Тлеющую свалку засыпают слоем грунта в полметра, чтобы прекратить доступ кислорода к очагам возгорания, находящимся на глубине.
Полигон ТБО занимает 30 га, заполнен он на 60 %. Приблизительная площадь возгорания варьируется от 12 до 14 га: точные цифры не удаётся определить из за высокой температуры на месте.
«Полигон загорелся после обстрела в ночь с 20 на 21 мая. Мы сразу же привлекли достаточное количество единиц спецтехники и начали локализовать пожар, приступили к засыпке тлеющего полигона грунтом. Потом начались повторные обстрелы в июне, и к ликвидации пожара мы снова приступили в конце июля, как только появилась возможность арендовать спецтехнику, самосвалы, бульдозеры. В то же время в Шебекино на свои рабочие места вернулись наши сотрудники», – рассказал руководитель Коммунальной службы сервиса Дмитрий Бочарников.
https://www.belpressa.ru/type/news/53987.html#
При обстреле Новой Таволжанки свет пропал в двух сёлах Шебекинского округа
Осколки снарядов повредили линию электропередачи. Люди не пострадали.
Об обстреле сообщил губернатор Вячеслав Гладков:
«Под обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка. Пострадавших нет. Осколками снарядов повреждена линия электропередачи. Без света остаются два населённых пункта – Муром полностью и Новая Таволжанка частично».
Глава региона добавил, что к устранению последствий аварийные бригады приступят после согласования с Министерством обороны РФ.
https://www.belpressa.ru/type/news/53984.html#
За сутки Белгородскую область ВСУ обстреляли 109 раз
При обстрелах региона 29 августа люди не пострадали, разрушений нет.
«В Грайворонском округе на посёлок Горьковский с БПЛА сбросили 1 осколочный боеприпас. По окраине Новостроевки-Второй выпустили 2 миномётных снаряда, по Дроновке – 6, по Смородино – 3, по Безымено – 12. Также окраину Безымено противник атаковал с помощью дрона-камикадзе», – сообщил в ежедневной сводке обстрелов губернатор Вячеслав Гладков. 
В Белгородском районе по Щетиновке выпустили 11 артиллерийских снарядов, по Нехотеевка – 4, по хутору Варишкину – 2. 
Из миномёта обстреляли окраину волоконовского хутора Плотвянка — зафиксировали 2 прилёта.
В Шебекинском округе из артиллерии обстреляли село Середа – установили 17 прилётов. По Новой Таволжанке выпустили 13 миномётных и 10 артиллерийских снарядов, по Белянке – 15 миномётных снарядов, по посёлку Красное – 6, по хутору Панкову – 4. 
https://www.belpressa.ru/type/news/53982.html#
belgorod.bezformata.com
В Волоконовском районе в ДТП погибли 3 водителя
Авария с участием трёх автомобилей произошла на 22-м км автодороги Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки.
ДТП случилось сегодня, 30 августа, около 11:00. После столкновения «шестёрки» , Газона Next и  КамАЗа с прицепом загорелись два последних автомобиля. В результате водители всех трёх машин погибли. По предварительным данным, ни одного пассажира в автомобилях не было.
Сейчас движение на участке дороги, где произошла авария, ограничено. На месте работает следственно-оперативная группа. 
Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают личности погибших, причины и обстоятельства происшествия, сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rayone-v-dtp-pogibli-3-voditelya/120817500/
mirbelogorya.ru
23 10:46
Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпустили 11 артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – 4, по хутору Варишкин – 2.
Волоконовский район. Из миномёта обстреляли окраину хутора Плотвянка – зафиксировано 2 прилёта.
Грайворонский горокруг. В посёлке Горьковский с БПЛА сбросили осколочный боеприпас. По окраине села Новостроевка-Вторая выпустили 2 миномётных снаряда, по окраинам сёл Дроновка и Смородино – 6 и 3 соответственно, по окраине села Безымено – 12. Также окраину села Безымено противник атаковал с помощью дрона-камикадзе.
Шебекинский горокруг. Из артиллерии обстреляли село Середа – зафиксировано 17 прилётов. По селу Новая Таволжанка выпустили 10 артиллерийских и 13 миномётных снарядов, по селу Белянка – 15 миномётных, по посёлку Красное и хутору Панков – 6 и 4 снаряда соответственно.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56174-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-29-avgusta.html
0:40
Пострадавших, по информации губернатора, нет. 
Осколки снарядов повредили линии электропередачи. Из-за этого света нет в селе Муром и частично в Новой Таволжанке. Аварийные бригады приступят к устранению последствий после согласования с Министерством обороны РФ.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/56173-gladkov-pod-obstrel-vsu-popal-shebekinskij-gorokrug.html
rg.ru
ВСУ выпустили за сутки более 100 снарядов по Белгородской области
Анна Скрипка
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков опубликовал в своем Telegram-канале традиционную ежедневную сводку с данными обстрелов приграничья со стороны Украины. В целом по региону было выпущено более сотни снарядов.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Чаще других обстреливался Шебекинский городской округ: в селе Середа насчитали 17 прилетов, по селу Новая Таволжанка украинские националисты выпустили 10 артснарядов и 13 - минометных. Из минометов также обстреляны село Белянка, поселок Красное и хутор Панков.
В Белгородском районе из артиллерии ударили по селам Щетиновка, Нехотеевка и хутору Варишкин. Минометному обстрелу в Волоконовском районе подверглась окраина хутора Плотвянка, в Грайворонском городском округе - окраины сел Новостроевка-Вторая, Дроновка, Смородино и Безымено. Здесь же с беспилотника был сброшен осколочный боеприпас в поселке Горьковский, а дрон-камикадзе атаковал окраину села Безымено.
Вячеслав Гладков уточнил, что ни в одном населенном пункте никто не пострадал.
https://www.rg.ru/2023/08/30/vsu-vypustili-bolee-sotni-snariadov-po-belgorodskoj-oblasti.html
Два белгородских села обесточены после обстрела ВСУ
Анна Скрипка
Села Новая Таволжанка и Муром Шебекинского городского округа Белгородской области обесточены после обстрела ВСУ. В Новой Таволжанке электричество есть на некоторых улицах.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, линия электропередачи перебита осколками снарядов.
"Аварийные бригады приступят к устранению последствий после согласования с Министерством обороны РФ", - отметил он.
https://www.rg.ru/2023/08/30/reg-cfo/dva-belgorodskih-sela-obestocheny-posle-obstrela-vsu.html
znamya31.ru
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Вчера, 11:11Происшествия
Фото: vk.com/gladkov_vv
Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили 20 артиллерийских снарядов по селу Наумовка, из гранатомёта обстреляно село Щетиновка. Также недалеко от Разумного был сбит БПЛА противника.
«Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-29/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-345217
Синоптики прогнозируют переменную облачность на территории Белгородской области 31 августа
Сегодня, 14:51Общество
Фото: ru.freepik.com
Воздух прогреется до 30 градусов тепла.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 31 августа, на территории региона переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 10-15 градусов тепла, днём от 25 до 30 градусов тепла», - сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде ночью 13-15 градусов тепла, днём от 28 до 30 градусов тепла. Ветер юго-восточный ночью 3-8 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-08-30/sinoptiki-prognoziruyut-peremennuyu-oblachnost-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-31-avgusta-345444
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 10:51Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Огнеборцы принимали участие в ликвидации горения сухой травы и мусора. Также спасатели два раза реагировали на ДТП. В результате происшествий никто не пострадал.
«Берегите себя и своих близких! В случае возникновения пожара срочно сообщайте о происшествии по телефону 101 или 112», - напомнили в МЧС по Белгородской области.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-30/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-345387
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел ВСУ
Сегодня, 10:27Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Осколками снарядов повреждена линия электропередачи.
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Осколками снарядов повреждена линия электропередачи. Без света остаются два населённых пункта — Муром полностью и Новая Таволжанка частично.
«В результате обстрела никто не пострадал. Аварийные бригады приступят к устранению последствий после согласования с Министерством обороны РФ», — сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-30/novaya-tavolzhanka-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popala-pod-obstrel-vsu-345379
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 09:38Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Противник выпустил 11 артиллерийских снарядов по Щетиновке, по Нехотеевке – четыре. Также под обстрел попал хутор Варишкин.
«Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - сообщил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-08-30/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-345362
moe-belgorod.ru
Последний день лета подарит белгородцам 30-градусную жару
Осадков не ожидается
Последний день лета подарит белгородцам 30-градусную жару
Осадков не ожидается
31 августа подарит белгородцам июльскую жару
31 августа обещает подарить белгородцам жару, которой так не хватало в разгар июля. Воздух прогреется до +30 градусов.
В региональном ГУ МЧС рассказали, что осадков завтра не ожидается. Но утро может быть прохладным — ночью столбики термометров опустятся до +13 градусов.
Граждан просят помнить о правилах пожарной безопасности. Не сжигайте сухую траву, не оставляйте мусор в лесополосах и следите за исправностью бытовых приборов дома. Также постарайтесь переждать самые жаркие часы в помещениях. На улице держитесь в тени и носите с собой питьевую воду. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1165963
Белгородцам показали кадры с места жуткой аварии в Волокновском районе
Сегодня там погибли три человека
Белгородцам показали кадры с места жуткой аварии с тремя погибшими
Белгородцам показали первые кадры с места страшной аварии в Волоконовском районе. Сегодня там погибли три человека. 
Снимки предоставили в полиции. По данным источника, на месте продолжают работать сотрудники профильных структур. Обстоятельства аварии и личности погибших устанавливаются. 
Напомним, столкнулись три машины - ГАЗ Некст, КамАЗ и ВАЗ шестой модели. Погибли водители каждой из них. Пассажиров внутри машин в момент столкновения не было. Грузовики вспыхнули и после удара. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165962
В Белгородской области три человека погибли в массовой аварии с возгоранием
На трассе столкнулись два большегруза и легковушка
В Белгородской области три человека погибли в массовом ДТП
В Белгородской области три человека погибли в страшной аварии. Два большегруза и легковушка столкнулись на трассе Новый Оскол — Валуйки — Ровеньки в черте Волоконовского района.
В полиции рассказали, что трагедия произошла сегодня в 11:00. Дорогу не поделили ВАЗ шестой модели, «ГАЗ Некст» и КамАЗ. После столкновения габаритные машины загорелись.
К сожалению, все трое водителей погибли. Их личности сейчас устанавливаются.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1165952
гибдд.рф
В Волоконовском районе сотрудники Госавтоинспекции устанавливают обстоятельства ДТП, в котором погибли три человека
Август, 30  13:30
Сегодня около 11 часов на 22 км автодороги «Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки» столкнулись автомобили «ВАЗ - 2106», «ГАЗон NEXT» и «КамАЗ» с прицепом, вследствие чего произошло возгорание автомобилей «ГАЗон» и «КамАЗ». В результате ДТП водители всех трех автомобилей погибли. По предварительным данным, пассажиров в транспортных средствах не было.
В настоящее время движение на данном участке дороги ограничено. На месте работает следственно-оперативная группа. Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают личности погибших, причины и обстоятельства происшествия. 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/41251790
belgorod-news.net
В ДТП в Белгородской области погибли три человека
Сегодня, 13:37 

БЕЛГОРОД, 30 августа. /ТАСС/. Три человека погибли в ДТП с участием легкового автомобиля, "Газели" и грузовика в Волоконовском районе Белгородской области. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МВД по региону.
"Сегодня около 11 часов на 22-м км автодороги Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки столкнулись автомобили "ВАЗ-2106", "Газель Next" и "Камаз" с прицепом, вследствие чего произошло возгорание автомобилей "Газель" и "Камаз". В результате ДТП водители всех трех автомобилей погибли", - говорится в сообщении.
По предварительным данным, пассажиров в транспортных средствах не было. "В настоящее время движение на данном участке дороги ограничено. На месте работает следственно-оперативная группа. Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают личности погибших, причины и обстоятельства происшествия", - добавили в ведомстве. 
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/30/131764.html
В Волоконовском районе в ДТП погибли 3 водителя
Сегодня, 14:01 
| Происшествия

Авария с участием трёх автомобилей произошла на 22-м км автодороги Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки.
ДТП случилось сегодня, 30 августа, около 11:00. После столкновения «шестёрки», Газона Next и КамАЗа с прицепом загорелись два последних автомобиля. В результате водители всех трёх машин погибли. По предварительным данным, ни одного пассажира в автомобилях не было.
Сейчас движение на участке дороги, где произошла авария, ограничено. На месте работает следственно-оперативная группа. 
Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают личности погибших, причины и обстоятельства происшествия, сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/30/131766.html
В ДТП в Белгородской области погибли три человека
Сегодня, 13:37 
| Происшествия
БЕЛГОРОД, 30 августа. /ТАСС/. Три человека погибли в ДТП с участием легкового автомобиля, "Газели" и грузовика в Волоконовском районе Белгородской области. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МВД по региону.
"Сегодня около 11 часов на 22-м км автодороги Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки столкнулись автомобили "ВАЗ-2106", "Газель Next" и "Камаз" с прицепом, вследствие чего произошло возгорание автомобилей "Газель" и "Камаз". В результате ДТП водители всех трех автомобилей погибли", - говорится в сообщении.
По предварительным данным, пассажиров в транспортных средствах не было. "В настоящее время движение на данном участке дороги ограничено. На месте работает следственно-оперативная группа. Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают личности погибших, причины и обстоятельства происшествия", - добавили в ведомстве. 
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/30/131764.html
В Белгородской области два села остались без света после обстрела ВСУ
Сегодня, 11:02 
| Происшествия

БЕЛГОРОД, 30 авг - РИА Новости. Два населенных пункта в Шебекинском округе Белгородской области остались без электроснабжения в результате обстрела украинскими военными села Новая Таволжанка, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
"Под обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка. Пострадавших нет. Осколками снарядов повреждена линия электропередачи. Без света остаются 2 населенных пункта - Муром полностью и Новая Таволжанка частично", - написал Гладков.
Он уточнил, что аварийные бригады приступят к устранению последствий после согласования с министерством обороны.
Село Новая Таволжанка Шебекинского округа расположено в 8 км от города Шебекино и примерно в полукилометре от границы с Украиной. Согласно сводке от главы области, во вторник по селу было выпущено 10 артиллерийских и 13 минометных снарядов, разрушений и пострадавших не было.Гладков рассказал о выплатах жителям белгородского приграничья 
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/30/131749.html
ВСУ более сотни раз за сутки обстреляли территорию Белгородской области
Сегодня, 10:36 
| Происшествия
БЕЛГОРОД, 30 авг - РИА Новости. Украинские военные за прошедшие сутки выпустили более сотни снарядов по четырем приграничным районам Белгородской области, больше половины из них пришлись на Шебекинский округ, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
Он опубликовал информацию об обстрелах, произошедших в области за вторник, 29 августа. Четыре приграничных муниципалитета были обстреляны, общее количество выпущенных снарядов составило 108, в том числе один боеприпас был сброшен с беспилотника. Кроме этого, в Грайворонском округе окраину села Безымено атаковал украинский дрон-камикадзе. Во вторник количество выпущенных снарядов осталось примерно таким же, как и в понедельник, когда было зафиксировано 106 снарядов. В этот день не менее 65 снарядов было выпущено по населенным пунктам Шебекинского городского округа.
"В Шебекинском городском округе из артиллерии обстреляли село Середа – установлено 17 прилетов. Никто не пострадал, разрушений нет. 10 артиллерийских и 13 минометных снарядов выпущено по селу Новая Таволжанка, по селу Белянка – 15 минометных снарядов, по поселку Красное и хутору Панков – 6 и 4 минометных снаряда соответственно. Везде обошлось без пострадавших и разрушений", - написал Гладков.
Он уточнил, что в Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 11 артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – четыре, по хутору Варишкин – два. В Волоконовском районе два раза из миномета обстреляли окраину хутора Плотвянка. Собянин рассказал об отражении массовой атаки БПЛА
Согласно данным губернатора, в поселке Горьковский в Грайворонском округе один боеприпас был сброшен с беспилотника. Кроме того, по окраине села Новостроевка-Вторая было выпущено два минометных снаряда, а по окраинам сел Дроновка и Смородино – 6 и 3 минометных снаряда соответственно. Также по окраине села Безымено было выпущено 12 минометных снарядов.
На всей территории Белгородской области с 11 апреля 2022 года установлен высокий (желтый) уровень террористической опасности. Необходимость введения режима вызвана обострением ситуации на украинско-российской границе и повышением активности украинских военных в приграничных районах. Особенно пострадали Шебекинский и Грайворонский округа.Упавший беспилотник повредил крышу здания СК в Брянске 
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/30/131746.html
а сутки Белгородскую область ВСУ обстреляли 109 раз
Сегодня, 10:06 
| Происшествия

При обстрелах региона 29 августа люди не пострадали, разрушений нет.
«В Грайворонском округе на посёлок Горьковский с БПЛА сбросили 1 осколочный боеприпас. По окраине Новостроевки-Второй выпустили 2 миномётных снаряда, по Дроновке – 6, по Смородино – 3, по Безымено – 12. Также окраину Безымено противник атаковал с помощью дрона-камикадзе», – сообщил в ежедневной сводке обстрелов губернатор Вячеслав Гладков. 
В Белгородском районе по Щетиновке выпустили 11 артиллерийских снарядов, по Нехотеевка – 4, по хутору Варишкину – 2. 
Из миномёта обстреляли окраину волоконовского хутора Плотвянка — зафиксировали 2 прилёта.
В Шебекинском округе из артиллерии обстреляли село Середа – установили 17 прилётов. По Новой Таволжанке выпустили 13 миномётных и 10 артиллерийских снарядов, по Белянке – 15 миномётных снарядов, по посёлку Красное – 6, по хутору Панкову – 4. 
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/30/131740.html
В белгородских селах зафиксировали 107 прилетов за сутки
Сегодня, 10:06 
| Происшествия
Украинские войска за сутки нанесли 107 ракетных и минометных ударов по территории Белгородской области, кроме того, было совершено две атаки с помощью дронов, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Больше других досталось Новой Таволжанке – здесь разорвались 10 артиллерийских и 13 минометных снарядов. По селу Середа было выпущено 17 боеприпасов, по Белянке -15, по селу Безымено – 12, по Щетиновке – 11. Кроме того, на окраине Безымена упал дрон-камикадзе.
В селах Дроновка и Красное зафиксировано по шесть прилетов, в Нехотеевке и на хуторе Панков – по четыре, в селе Смородино – три, в Новостроевке-Второй и на хуторе Варишкин – по два.
Во всех случаях обошлось без жертв и пострадавших, а также серьезных разрушений.
https://belgorod-news.net/incident/2023/08/30/131739.html
mk-belgorod.ru
В Волоконовском районе три водителя погибли при столкновении «ВАЗа» и двух грузовых авто
В ВОЛОКОНОВСКОМ РАЙОНЕ ТРИ ВОДИТЕЛЯ ПОГИБЛИ ПРИ СТОЛКНОВЕНИИ «ВАЗА» И ДВУХ ГРУЗОВЫХ АВТО, ФОТО: СКРИНШОТ ВИДЕО СО СТРАНИЦЫ T.ME/GIBDD_31
В Волоконовском районе Белгородской области произошло массовое ДТП со смертельным исходом. Происшествие случилось 30 августа около 11 часов на 22-м км трассы «Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки».
Предварительно установлено, что в это время на дороге произошло столкновение «ВАЗ - 2106», «ГАЗ NEXT» и «КамАЗа» в составе прицепа. После чего грузовые автомобили загорелись. В пресс-службе областного УГИБДД рассказали, что в аварии погибли три водителя. По имеющимся данным, пассажиры в машинах отсутствовали.
Правоохранители ограничили движение на указанном участке. Сейчас автоинспекторы устанавливают причины ДТП и личности погибших.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/08/30/v-volokonovskom-rayone-tri-voditelya-pogibli-pri-stolknovenii-vaza-i-dvukh-gruzovykh-avto.html
ВСУ атаковали село в Белгородской области с помощью дрона-камикадзе
ВСУ 29 августа несколько раз использовали беспилотные летательные аппараты для ударов по населенные пункты Белгородской области. Таким атакам подвергся Грайворонский городской округ.
Как сообщил Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале, в поселке Горьковский противник сбросил с беспилотника один осколочный боеприпас. В другом населенном пункте округа — селе Безымено — была зафиксирована атака с помощью дрона-камикадзе. В результате никто не пострадал, разрушений нет.
Отметим, всего за сутки ВСУ выпустили по Белгородской области более 100 минометных и артиллерийских снарядов. Под обстрелом оказались населенные пункты Белгородского, Волоконовского районов, Грайворонского, Шебекинского городских округов.

https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/30/vsu-atakovali-selo-v-belgorodskoy-oblasti-s-pomoshhyu-dronakamikadze.html
За сутки ВСУ выпустили по Белгородской области более 100 снарядов
29 августа ВСУ выпустили по Белгородской области более 100 снарядов. Населенные пункты региона обстреливали из минометов, артиллерии, также для атак использовались беспилотники.
Сводку по обстрелам региона опубликова Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале. В Белгородском районе под удар противника попали села Щетиновка, Нехотеевка, хутор Варишкин. В общей сложности в районе зафиксировано 17 прилетов. В Воловконовском районе из миномета обстреляли хутор Плотвянка. Здесь было два прилета.
23 украинских снаряда упали в Грайворонском городском округе. Здесь обстреляли села Новостроевка-Вторая, Дроновка, Смородино, Безымено. Также зафиксированы атаки беспилотников.
В Шебекинском городском округе было 65 прилетов минометных и артиллерийских снарядов. Удары наносились по селам Середа, Новая Таволжанка, Белянка, поселку Красное и хутору Панков.
В результате обстрелов люди не пострадали. Разрушений также не зафиксировано.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/08/30/za-sutki-vsu-vypustili-po-belgorodskoy-oblasti-bolee-100-snaryadov.html
fonar.tv
Три человека погибли в аварии в Волоконовском районе
Три машины столкнулись на трассе, и две из них загорелись. Ни один из водителей не выжил.
Сотрудники Управления ГИБДД по Белгородской области разбираются в обстоятельствах ДТП, произошедшего утром 30 августа в Волоконовском районе: там погибли три человека.
На дороге столкнулись ВАЗ-2106, ГАЗон Next и КамАЗ с прицепом. Грузовики загорелись. Погибли все три водителя. В их машинах не было пассажиров.
— В настоящее время движение на данном участке дороги ограничено. На месте работает следственно-оперативная группа. Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают личности погибших, причины и обстоятельства происшествия, — сообщает пресс-служба областного УМВД.
https://fonar.tv/news/2023/08/30/tri-cheloveka-pogibli-v-avarii-v-volokonovskom-rayone


