bel.ru
Первое ожидается в регионе в сентябре. Однако в регионах Центральной России ожидается и второе бабье лето — уже в октябре, пишет РИА «Новости».
Как сообщил ведущий специалист центра погоды «Фобос» Евгений Тишковец, метеорологическое лето должно закончиться в Центральной России уже 5 сентября, а потом начнётся резкое похолодание. При этом возможны два бабьих лета: первое пройдёт в середине сентября, а второе, «старое», состоится в октябре.
Сентябрь в Центральной России прогнозируется на два градуса теплее нормы с незначительным дефицитом осадков. По всей видимости, метеорологическое лето, когда среднесуточная температура плюс 15 и выше, закончится 5 сентября, после чего ощутимо похолодает, и осень с опозданием на неделю вступит в права. К середине месяца ожидается классическое бабье лето.
Евгений Тишковец
В октябре в этом году будет теплее на один градус, а погода ноября ожидается пасмурной, сырой и ветреной. Небольшие сугробы могут появиться не раньше ноября или начала декабря.
Отметим, что первые выходные сентября в Белгородской области будут дождливыми, а температура воздуха днём поднимется до +26 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-09-01/dva-babih-leta-mogut-zastat-belgorodtsy-etoy-osenyu-3029363

Гидрометцентр России разработал долгосрочный прогноз рисков возникновения пожаров в сентябре 2023 года. Повышенные риски наблюдаются на территории 24 регионов России, в том числе в Белгородской области.
Также лесные пожары с большой вероятностью могут возникнуть и в других регионах Центрального федерального округа: на всей территории Воронежской области, а также в южной части Липецкой и Тамбовской областей.
В конце августа в Белгородской области как минимум до 13 сентября продлили особый противопожарный режим. В этом году он в регионе начал действовать с 20 апреля.
Отметим, что на территории Белгородской области крупных лесных пожаров нет с 2011 года. По информации министра природопользования области Романа Татаринцева, в 2023 году на территории региона также не были зафиксированы лесные пожары.
https://bel.ru/news/2023-09-01/belgorodtsev-predupredili-o-vysokom-riske-lesnyh-pozharov-v-sentyabre-3029347



Осадки ожидаются в субботу ночью, предупредили в региональном МЧС. Однако уже днём погода нормализуется.
Завтра, 2 сентября, в Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. В некоторых районах ночью пройдут небольшие дожди, местами с грозами. Днём же осадков не предвидится.
Ночью ветер северо-западный 4-9 м/с. Днём он будет дуть со скоростью 7-12 м/с.
Температура воздуха в регионе в тёмное время суток опустится до +12…+17 ˚С. Днём же потеплеет до +22…+27 ˚С. В Белгороде столбик термометра ночью покажет +15…+17 ˚С , а днём поднимется до +26 ˚С.
В воскресенье, 3 сентября, тоже ожидается облачная с прояснениями погода. Температура воздуха ночью опустится до +15 ˚С, а днём поднимется до +25 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-09-01/pervye-vyhodnye-sentyabrya-vstretyat-belgorodtsev-dozhdyom-s-grozami-3029268



Всего за сутки на территории области случилось пять пожаров, сообщили в региональном МЧС.

По информации пресс-службы МЧС России по Белгородской области, за прошедшие сутки в регионе зарегистрировали пять пожаров, в одном из которых погиб белгородец 1999 года рождения. На сегодняшний день известны подробности трёх пожаров, однако в каком именно погиб белгородец, не уточняется.
Сообщение о первом пожаре поступило в Единую дежурно-диспетчерскую службу 31 августа в 16:06: в посёлке Чернянка на улице Чкалова загорелась бытовка. Полностью ликвидировать пожар удалось через полчаса.
Следующий пожар произошёл в семь часов вечера в селе Гостищево Яковлевского округа. Там загорелась хозяйственная постройка, которую полностью потушили в 19:59. Возгорание в ещё одной хозяйственной постройке случилось в селе Таврово 1 сентября в 04:04. Пожар ликвидировали через 20 минут.
Также пожарные за сутки два раза выезжали на ликвидацию загораний сухой травы и мусора на общей площади более 150 квадратных метров.
https://bel.ru/news/2023-09-01/24-letniy-paren-pogib-pri-pozhare-v-belgorodskoy-oblasti-3029240

bel.kp.ru
Дожди и грозы придут в Белгородскую область ночью в субботу
Температура воздуха днем снизится до 22-27 градусов
В предстоящую субботу, 2 сентября, жара немного отступит из Белгородской области. По прогнозам синоптиков, завтра на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. В ночное время пройдут небольшие дожди, местами грозы. Днем преимущественно без осадков. Ветер северо-западный ночью 4-9 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 12-17 тепла, днем 22-27 тепла.
В областном центре ночью 15-17 тепла, днем 24-26 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5434434/

В ДТП в Белгородской области за сутки пострадали два мотоциклиста
Оба происшествия случились в Старом Осколе
Вчера в Старом Осколе произошло два ДТП с участием мотоциклистов. Как сообщили в пресс-служба УМВД России по Белгородской области, в обоих случаях водители двухколесных получили травмы.

Так, в 16 часов 55 минут на 25 км автодороги «Магистраль 1-1» 47-летний мотоциклист при развороте не уступил дорогу автомобилю «Хонда», за рулем которого находился 61-летний водитель. Участники дорожного движения столкнулись. В результате ДТП водитель мотоцикла получил телесные повреждения.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5434094/

В Белгородском районе во время пожара погиб мужчина
Причины и обстоятельства пожара устанавливают специалисты
За прошедшие сутки в Белгородской области произошло пять пожаров. Горели хозпостройки, сухая трава, мусор и гараж. К несчастью, погиб один человек.
Так, 1 сентября в 4 утра поступило сообщение о пожаре в гараже в селе Таврово-4 Белгородского района. На место происшествия незамедлительно выехали караулы пожарно-спасательной части № 2 и специализированной пожарно-спасательной части.
Огонь повредил бытовое оборудование, стоящий внутри автомобиль «Рено Дастер», а также закоптил стены и потолок по всей площади. К сожалению, в результате пожара погиб мужчина 1999 года рождения.
В пресс-службе ГУ МЧС по белгородской области сообщили, что сейчас специалисты устанавливают причины и обстоятельства пожара.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5433859/
go31.ru

За две недели в Белгородской области было минимум 1 125 прилётов. График

Редакция Go31 продолжает следить за обстрелами региона. Помимо традиционной ежедневной сводки, раз в две недели мы публикуем график интенсивности обстрелов Белгородской области, а также считаем количество прилётов, опираясь на официальные данные правительства области.
Две недели назад, 19 августа, во время подведения итогов очередных тяжёлых для белгородского приграничья 14 дней, мы насчитали 1 029 прилётов снарядов различных видов.
В этот период количество боеприпасов, оказавшихся на территории Белгородской области после обстрелов со стороны Украины, увеличилось. За две недели на территорию муниципалитетов прилетели 1 125 снарядов. Под ударом больше остальных традиционно – Белгородский и Краснояружский районы, а также Шебекинский округ.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-dve-nedeli-po-belgorodskoy-oblasti-prishlos-1-125-udarov-grafik/

bel.aif.ru
В Белгородском районе 24-летний мужчина погиб при пожаре в гараже

Ранним утром 1 сентября молодой белгородец погиб при пожаре в гараже. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области.
Сообщение о пожаре в гараже в селе Таврово-4 Белгородского района поступило в 4 часа утра. Огонь повредил бытовое оборудование, автомобиль «Рено Дастер», которые стоял в гараже, а также закоптил стены и потолок по всей площади помещения. В результате пожара погиб 24-летний мужчина.
В настоящее время специалисты устанавливают причины пожара и обстоятельства произошедшего.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskom_rayone_24-letniy_muzhchina_pogib_pri_pozhare_v_garazhe

mirbelogorya.ru
Беспилотник самолётного типа обезврежен нашей системой ПВО.
Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/56215-nad-belgorodskim-rajonom-sbit-bpla.html

rg.ru
Гладков: У Белгорода ПВО сбила беспилотник
"В Белгородском районе сбит беспилотник самолетного типа", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Последствия на земле уточняют оперативные службы, работающие на месте перехвата БПЛА.
По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://www.rg.ru/2023/09/01/reg-cfo/gladkov-u-belgoroda-pvo-sbila-bespilotnik.html

znamya31.ru
Воздух прогреется до 27 градусов тепла.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 2 сентября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшие дожди, местами грозы. Днём без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днём 22-27 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 15-17 градусов тепла, днём 24-26 градусов тепла. Ветер северо-западный ночью 4-9 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-09-01/sinoptiki-prognoziruyut-nebolshie-dozhdi-na-territorii-regiona-2-sentyabrya-345868

Белгородские огнеборцы ликвидировали пять пожаров на территории региона за минувшие сутки.
 В пресс-службе МЧС по Белгородской области сообщили об одном погибшем.
1 сентября в Таврово произошёл пожар в гараже. Огонь повредил бытовое оборудование, автомобиль «Рено Дастер», а также закоптил стены и потолок по всей площади строения. К сожалению, в результате пожара погиб мужчина 1999 года рождения. Причины пожара устанавливаются.
31 августа в Чернянке загорелось подсобное помещение. Строение было полностью уничтожено огнём. Причиной пожара стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-01/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-pyat-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-345800

moe-belgorod.ru
Первые осенние выходные принесут в Белгород тепло
Воздух прогреется до +25
Первые выходные осени в Белгороде будут теплыми
Добрый день, дорогие читатели. К нам приближаются первые выходные осени. И они обещают скрасить хандру, подарив частичку лета.  
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» в субботу и воскресенье температурный максимум составит +25 градусов. Осадки обещают обойти нас стороной, что тоже замечательная новость. 
Дорогие читатели, желаем вам прекрасного завершения трудовой недели и отличного отдыха. Помните, что сезон шашлыков и велопрогулок никто не отменял. И не забудьте послушать Шуфутинского (6+). 3 сентября уже на пороге
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1166011

Белгородский район пытались атаковать беспилотником
Аппарат удалось сбить
В Белгородском районе сбили вражеский беспилотник
В Белгородском районе День знаний начался с происшествия, связанного с СВО. Муниципалитет пытались атаковать беспилотником.
Об инциденте сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По словам губернатора, аппарат самолетного типа сбили с помощью системы ПВО.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1166124

В Старом Осколе мотоциклист без прав влетел в «Мерседес»
Мужчина двигался по встречной полосе
В Белгородской области мотоцикл влетел в автомобиль
В Старом Осколе лето завершилось аварией с участием сезонного транспорта — мотоцикла. Об этом сообщили в ГИБДД.
Как стало известно, мотоциклом управлял 32-летний мужчина без прав необходимой категории. В 23:00 согласно официальной версии он выехал на встречную полосу и врезался в «Мерседес» под управлением 30-летнего мужчины.
В аварии пострадал водитель мотоцикла.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1166189

31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах области за прошедшие сутки
Сегодня 13:00
 г. Старый Оскол:
По предварительным данным, вчера в 16 часов 55 минут на 25 км автодороги «Магистраль 1-1» 47-летний мотоциклист при развороте не уступил дорогу автомобилю «Хонда» под управлением 61-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель мотоцикла получил телесные повреждения.
По предварительным данным, вчера в 23 часа 00 минут на ул. Вешняя, в районе дома №10 32-летний водитель мотоцикла, не имея права управления соответствуюбщей категории, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Мерседес» под управлением 30-летнего водителя. В результате ДТП водитель мотоцикла получил травмы.
https://31.мвд.рф/news/item/41325393/
	mk-belgorod.ru
В Белгородском районе уничтожен беспилотник самолетного типа. Об этом утром в пятницу сообщил Вячеслав Гладков.
По БПЛА отработала наша система ПВО. Оперативные службы выясняют, есть ли последствия на земле. По предварительной информации, люди не пострадали, разрушений зданий на момент публикации также не зафиксировано.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/09/01/v-belgorodskom-rayone-sbit-bespilotnik-samoletnogo-tipa.html

vremya31.ru
Авария произошла в среду днём.
ДТП в Губкине произошло 30 августа примерно в 13:25. Об этом рассказали в УМВД по Белгородской области.
[bookmark: _GoBack]По предварительным данным, 49-летняя водитель, управляя автомобилем Renault, при повороте не уступила дорогу 66-летнему мотовелосипедисту. В результате чего совершила с ним столкновение.
В ДТП мужчина получил телесные повреждения. О степени их тяжести не сообщается.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-01/motovelosiped-i-avtomobil-stolknulis-v-gubkine-345762












