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Над Белгородским районом сбили беспилотник самолётного типа
10 сентября 2023, 14:21
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Вячеслав Гладков сообщил о сбитом над Белгородским районом беспилотнике
Один из обломков упал в огород частного домовладения. По предварительной информации, никто не пострадал, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Сюжет
Пво
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО в Белгородском районе. Стало известно о сбитом беспилотнике самолётного типа. До этого белгородцы дважды слышали громкие звуки. Вскоре появилась и официальная информация от властей.
По данным главы региона, никто не пострадал. Однако обломки упали в огород частного дома.
«В Белгородском районе сработала наша система ПВО — сбит БПЛА самолётного типа. По предварительным данным, пострадавших нет. Один из фрагментов упал в огород частного жилого домовладения. Все оперативные службы находятся на месте», — пишет Гладков.
Напомним, накануне два беспилотника сбили в Щетиновке Белгородского района. Кроме того, ВСУ атаковали другие районы. Есть разрушения. В Шебекинском горокруге в результате попадания снаряда полностью разрушило дом.
https://bel.ru/news/2023-09-10/nad-belgorodskim-rayonom-sbili-bespilotnik-samolyotnogo-tipa-3036975
В результате прямого попадания полностью разрушило дом в белгородском селе
10 сентября 2023, 10:59
Фото: 1MI
Пять районов Белгородской области попало под обстрелы ВСУ за сутки
ВСУ атаковали село Середа в Шебекинском горокруге, в результате чего разрушило дом. Два домовладения пострадали в Грайворонском горокруге. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Пять районов Белгородской области попали под обстрелы ВСУ 9 сентября. В трёх муниципалитетах зафиксировали разрушения. Один дом разрушило полностью, ещё два получили повреждения. Также пострадала линия электропередачи.
Белгородский район
Восемь снарядов выпустили по МАПП «Нехотеевка». В Щетиновке сбили два беспилотника ВСУ. Обошлось без последствий.
Волоконовский район
Под миномётный обстрел попал хутор Старый. Всего насчитали пять прилётов. Пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг
Под обстрел попало село Сподарюшино. По населённому пункту выпустили девять миномётных снарядов. Пострадавших нет. В одном доме выбило окна, пробило крышу, посекло входную дверь и забор. В другом доме повредило забор.
Краснояружский район
В селе Старолесье насчитали 15 прилётов. Никто не пострадал, но повредило ЛЭП. Её уже восстановили. В посёлке Прилесье уничтожили беспилотник противника. В этом случае обошлось без разрушений и пострадавших.
Шебекинский горокруг
Один прилёт зафиксировали в селе Середа. В результате прямого попадания полностью разрушило дом. Никто не пострадал. Также под обстрелами были Терезовка, Новая Таволжанка, Муром. Всего насчитали 14 прилётов. Без последствий.
https://bel.ru/news/2023-09-10/v-rezultate-pryamogo-popadaniya-polnostyu-razrushilo-dom-v-belgorodskom-sele-3036841
bel.kp.ru
Гладков сообщил о сбитом беспилотнике в Белгородском районе
Один из фрагментов упал в огород частного домовладения
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о работе противовоздушной обороны в Белгородском районе. Был сбит беспилотный летательный аппарат самолетного типа. По предварительной информации, обошлось без пострадавших.
- В Белгородском районе сработала наша система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа. По предварительным данным, пострадавших нет. Один из фрагментов упал в огород частного жилого домовладения. Все оперативные службы находятся на месте, - написал руководитель Белгородской области в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5446588/
Три беспилотника ВСУ атаковали белгородские села 9 сентября
В результате обстрелов приграничья никто не пострадал
За прошедшие сутки ВСУ атаковали пять районов Белгородской области. Один дом разрушен полностью, еще два повреждены. Подробную информацию об обстрелах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Восемь артснарядов пришлось по МАПП «Нехотеевка» в Белгородском районе. В селе Щетиновка сбито два БПЛА противника. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5446341/
go31.ru
Возле Белгорода сбит беспилотник
Об этом рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе сработала наша система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа. По предварительным данным, пострадавших нет. Один из фрагментов упал в огород частного жилого домовладения. Все оперативные службы находятся на месте,
- отметил глава региона.
Напомним, за минувшую субботу над Белгородской областью сбито три беспилотника
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/na-subbotney-yarmarke-v-belgorode-prodali-38-tonn-produktsii/
В результате обстрелов ВСУ полностью разрушен дом в приграничном селе Белгородской области
Об артиллерийских атаках и налётах беспилотников на территории региона за прошедшие сутки рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по МАПП «Нехотеевка» выпущено восемь артиллерийских снарядов. В селе Щетиновка сбито два БПЛА противника. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 5 прилетов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено девять минометных снарядов. Никто не пострадал. В двух частных домовладениях выявлены повреждения. В одном выбиты окна, пробита крыша, посечены входная дверь и забор, во втором – поврежден забор.
В Краснояружском районе из артиллерии и гранатомета обстреляли окраину села Староселье – зафиксировано 5 артиллерийских снарядов и 10 гранатомётных выстрелов. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена. В посёлке Прилесье уничтожен беспилотник противника. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском горокруге под миномётный обстрел попало село Середа – установлен один прилёт. Пострадавших нет. В результате прямого попадания снаряда одно частное домовладение полностью разрушено. По селу Терезовка выпущено семь миномётных снарядов, по селу Муром – пять, по селу Новая Таволжанка – два миномётных снаряда. В этих населённых пунктах пострадавших и разрушений нет.
Сегодня ВСУ обстреляли село Дроновка Грайворонского горокруга. О последствиях пока не сообщается.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/na-vyborakh-v-belgorodskoy-oblasti-za-dva-dnya-progolosovalo-34-izbirateley/
belnovosti.ru
9 сентября ВСУ обстреляли территорию Белгородской области 52 раза
За прошедшие сутки ударам подверглись 7 приграничных населённых пунктов и МАПП «Нехотеевка». В небе сбито 3 БПЛА. Обошлось без пострадавших, однако есть небольшие повреждения в частных домовладениях.
В Белгородском районе по МАПП «Нехотеевка» выпущено 8 артиллерийских снарядов. В селе Щетиновка сбито два БПЛА противника. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 5 прилетов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 9 минометных снарядов. Никто не пострадал. В двух частных домовладениях выявлены повреждения. В одном выбиты окна, пробита крыша, посечены входная дверь и забор, во втором – поврежден забор.
В Краснояружском районе из артиллерии и гранатомета обстреляли окраину села Староселье – зафиксировано 5 артиллерийских снарядов и 10 гранатометных выстрелов. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена. В поселке Прилесье уничтожен БПЛА противника. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попало село Середа – установлен один прилет. Пострадавших нет. В результате прямого попадания снаряда одно частное домовладение полностью разрушено. По селу Терезовка выпущено 7 минометных снарядов, по селу Муром – 5, по селу Новая Таволжанка – два минометных снаряда. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет.
 
https://www.belnovosti.ru/novosti/115702.html#
bel.aif.ru
Гладков сообщил об обстрелах Белгородчины за 9 сентября
Белгород , 10 сентября - АиФ Белгород.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал об обстрелах региона за 9 сентября.
Так, по МАПП «Нехотеевка» выпущено восемь артиллерийских снарядов. В селе Щетиновка сбито два БПЛА противника. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксированы пять прилетов. Также без последствий.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено девять минометных снарядов. Никто не пострадал. В одном доме выбиты окна, пробита крыша, посечены входная дверь и забор, во втором – поврежден забор.
В Краснояружском районе по окраине села Староселье выпустили пять артиллерийских снарядов и десять гранатометных выстрелов. Пострадавших нет. Повреждена линия электропередачи. Сейчас она восстановлена. В поселке Прилесье уничтожен БПЛА противника. Также без последствий.
В Шебекинском городском округе по селу Середа нанесён один удар из миномёта. Пострадавших нет. Одно частное домовладение полностью разрушено. По селу Терезовка выпущено семь минометных снарядов, по селу Муром – пять, по селу Новая Таволжанка – два. Пострадавших и разрушений нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/gladkov_soobshchil_ob_obstrelah_belgorodchiny_za_9_sentyabrya
belpressa.ru
В Белгородском районе система ПВО уничтожила БПЛА самолётного типа
Один из фрагментов упал в частный огород. Пострадавших нет.
«В Белгородском районе сработала наша система ПВО – сбит БПЛА самолётного типа. По предварительным данным, пострадавших нет. Один из фрагментов упал в огород частного жилого домовладения. Все оперативные службы находятся на месте», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ
В Белгородской области сбили 3 украинских беспилотника10 Сен 2023 10:49
· https://www.belpressa.ru/54252.html#
belgorod.bezformata.com
В Белгородском районе сработала система ПВО
Сбит БПЛА самолётного типа. 
Один из фрагментов упал в огород частного дома. По предварительным данным, пострадавших нет
«Все оперативные службы находятся на месте»,  – сообщил Вячеслав Гладков.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskom-rayone-srabotala-sistema/121280851/
Вячеслав Гладков рассказал о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области за 9 сентября
В Белгородском районе по МАПП «Нехотеевка» выпущено 8 артиллерийских снарядов. В селе Щетиновка сбито два БПЛА противника. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 5 прилетов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 9 минометных снарядов. Никто не пострадал. В двух частных домовладениях выявлены повреждения. В одном выбиты окна, пробита крыша, посечены входная дверь и забор, во втором – поврежден забор.
В Краснояружском районе из артиллерии и гранатомета обстреляли окраину села Староселье – зафиксировано 5 артиллерийских снарядов и 10 гранатометных выстрелов. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена. В поселке Прилесье уничтожен БПЛА противника. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попало село Середа – установлен один прилет. Пострадавших нет. В результате прямого попадания снаряда одно частное домовладение полностью разрушено. По селу Терезовка выпущено 7 минометных снарядов, по селу Муром – 5, по селу Новая Таволжанка – два минометных снаряда. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/nanesyonnih-vsu-udarah-po-belgorodskoy/121274954/
mirbelogorya.ru
В Белгородском районе сработала система ПВО
Белгородская область / Екатерина Божко / 10.09.2023 14:31
Сбит БПЛА самолётного типа. 
Один из фрагментов упал в огород частного дома. По предварительным данным, пострадавших нет.
«Все оперативные службы находятся на месте», – сообщил Вячеслав Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56378-v-belgorodskom-rajone-srabotala-sistema-pvo.html
елгородская область / Екатерина Божко / 10.09.2023 12:30
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет. 
Белгородский район. По МАПП «Нехотеевка» выпустили 8 артиллерийских снарядов. В селе Щетиновка сбито два БПЛА противника. Разрушений нет.⠀
Волоконовский район. Под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 5 прилётов. Обошлось без последствий.⠀
Грайворонский горокруг. По окраине села Сподарюшино выпустили 9 миномётных снарядов. В двух частных домах выявлены повреждения: выбиты окна, пробита крыша, посечены входная дверь и забор.
Краснояружский район. Из артиллерии и гранатомёта обстреляли окраину села Староселье – зафиксировано 5 артиллерийских снарядов и 10 гранатомётных выстрелов. Повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена. В посёлке Прилесье уничтожен БПЛА противника.⠀
Шебекинский горокруг. Под миномётный обстрел попало село Середа – установлен один прилёт. От прямого попадания полностью разрушен частный дом. По селу Терезовка выпустили 7 миномётных снарядов, по селу Муром – 5, по селу Новая Таволжанка – 2. В этих населённых пунктах разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56377-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-9-sentyabrya.html
rg.ru
Украинский беспилотник упал белгородцам в огород
Анна Скрипка
В Белгородском районе сработала система ПВО. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, был сбит беспилотник самолетного типа.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
"По предварительным данным, пострадавших нет, - отметил Гладков. - Один из фрагментов упал в огород частного жилого домовладения".
В настоящее время на месте происшествия работают оперативные службы.
https://www.rg.ru/2023/09/10/reg-cfo/ukrainskij-bespilotnik-upal-belgorodcam-v-ogorod.html
ВСУ за сутки выпустили по Белгородской области свыше 50 снарядов
Анна Скрипка
ВСУ продолжают обстреливать Белгородскую область: накануне в приграничных муниципалитетах насчитали более полусотни снарядов, сообщил глава региона Вячеслав Гладков в традиционной ежедневной сводке.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Так, восемь артиллерийских снарядов было выпущено по МАПП "Нехотеевка" в Белгородском районе, в селе Щетиновка сбили два украинских беспилотника.
Под минометных обстрел попали окраина хутора Старый в Волоконовском районе, а также окраина села Сподаршино в Грайворонском городском округе. В первом случае обошлось без разрушений, во втором - повреждения обнаружили в двух частных домовладениях.
Окраина села Староселье Краснояружского района обстреливалась из артиллерии и гранатомета, в результате чего село оказалось обесточены. В этом же муниципалитете в поселке Прилесье уничтожили вражеский беспилотник.
https://www.rg.ru/2023/09/10/reg-cfo/vsu-za-sutki-vypustili-po-belgorodskoj-oblasti-svyshe-50-snariadov.html
znamya31.ru
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородским районом
Сегодня, 14:23Происшествия
Фото: belregion.ru
Расчёты сбили БПЛА самолётного типа.
Система ПВО сработала в небе над Белгородским районом. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Расчёты сбили БПЛА самолётного типа. Один из фрагментов упал в огород частного жилого домовладения.
«Пострадавших нет. Все оперативные службы находятся на месте», - проинформировал глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-10/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-rabote-pvo-nad-belgorodskim-rayonom-347096
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 10:23Происшествия
Фото: vk.com/gladkov_vv
Губернатор рассказал о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор рассказал о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Противник выпустил восемь артиллерийских снарядов по МАПП «Нехотеевка». В селе Щетиновка сбито два беспилотника противника.
«Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - подчеркнул Вячеслав Владимирович.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-10/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-347073
moe-belgorod.ru
Под Белгородом сработала система ПВО
Обломок беспилотника упал в огород
14:18, сегодня
МОЁ! Online
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1166854
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Под Белгородом сбили беспилотник
В Белгородском районе сбили беспилотник. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Работа системы ПВО и стала причиной громкого хлопка. В происшествии никто не пострадал. Один из фрагментов аппарата приземлился в огороде.
«Все оперативные службы находятся на месте», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1166854
В Белгород вернется тепло
В понедельник воздух прогреется до +21
11:51, сегодня
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В Белгород придет бабье лето
Добрый день, дорогие белгородцы! Мы надеемся, что вы активно проводите эти выходные, несмотря на холод за окном. Впереди еще целый прекрасный и свободный от трудовых обязательств день. Но уже пора задуматься, какой погодой встретит нас понедельник.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1166839
В Белгородской области снаряд прилетел в дом
ЧП случилось в Шебекинском горокруге
11:43, сегодня
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В Белгородской области снаряд разрушил жилой дом
В Белгородской области снаряд разрушил дом. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
Как стало известно, ЧП случилось вчера в Середе Шебекинского горокруга. Там рухнул единственный снаряд, но он приземлился прямо на дом и разрушил его. К счастью, обошлось без пострадавших.  
Также вчера обстреливали Терезовку, Новую Таволжанку и Муром. Все три населенных пункта атаковали из минометов. Никто не пострадал. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1166838
belgorod-news.net
Гладков раскрыл подробности происшествия с БПЛА ВСУ в Белгородской области
Сегодня, 14:42 
| Происшествия

БЕЛГОРОД, 10 сен - РИА Новости. ПВО сбила беспилотник самолётного типа в Белгородском районе, по предварительным данным, пострадавших нет, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
"В Белгородском районе сработала наша система ПВО - сбит БПЛА самолетного типа. По предварительным данным, пострадавших нет. Один из фрагментов упал в огород частного жилого домовладения", - написал губернатор в своем телеграм-канале. Вчера, 20:57ИнфографикаКарта спецоперации Вооруженных сил России на Украине на 09.09.2023Посмотреть
Он уточнил, что в настоящее время все оперативные службы находятся на месте. 
https://belgorod-news.net/incident/2023/09/10/132780.html
В Белгородской области средствами ПВО сбили беспилотник
Сегодня, 14:36 
| Общество
Сегодня в 14:00 в Белгородской области средствами ПВО удалось пресечь попытку ВСУ совершить атаку БПЛА, сообщили в Министерстве обороны Российской Федерации.
«Дежурными средствами ПВО беспилотный летательный аппарат уничтожен над территорией Белгородской области», - сообщило ведомство.
По сообщению губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, пострадавших в итоге атаки нет. Один из фрагментов дрона упал в огород частного жилого домовладения.
Ранее из-за падения украинского беспилотника эвакуировали пассажиров вокзала «Брянск I», вследствие падения дрона в одном из зданий железнодорожного вокзала было частично повреждено остекление. БПЛА был сбит на подлете к Брянску.
https://belgorod-news.net/society/2023/09/10/132777.html
mk-belgorod.ru
9 сентября ВСУ обстреляли пять муниципалитетов Белгородской области
9 сентября ВСУ атаковали три района и два горокруга Белгородской области. Удары по региону наносились из миномета, гранатомета и артиллерии. Население не пострадало, уточнил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов.
Так, в Белгородском районе по МАПП «Нехотеевка» прилетело 8 артснарядов. В Щетиновке было уничтожено два украинских беспилотника.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый прилетело 5 минометных снарядов.
А в Грайворонском горокруге по окраине Сподарюшино ВСУ выпустили 9 минометных снарядов. Повреждения получили два частных дома.
Прилеты были в Краснояружском районе. На окраине Староселье зафиксировано 5 артснарядов и 10 гранатометных выстрелов. В населенном пункте повреждена ЛЭП. На данный момент ее уже восстановили. В поселке Прилесье ликвидирован беспилотник противника.
В этот день били из миномета и по Шебекинскому горокругу. В Середе прилетевший снаряд полностью разрушил в частный дом. В Терезовке приземлилось 7 минометных снарядов, в Муроме – 5, в Новой Таволжанке – 2.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/09/10/9-sentyabrya-vsu-obstrelyali-pyat-municipalitetov-belgorodskoy-oblasti.html
9 сентября при обстреле Сподарюшино Белгородской области пострадали два частных дома
9 сентября ВСУ открыли огонь по грайворонскому селу Сподарюшино Белгородской области. Люди не пострадали, проинформировал губернатор Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале. 
Повреждены два частных дома: в одном пробита крыша, выбиты окна, посечен забор, в другом – повреждено ограждение. Для обследования и оценки ущерба после обстрела на месте работала специальная комиссия.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/09/10/9-sentyabrya-pri-obstrele-spodaryushino-belgorodskoy-oblasti-postradali-dva-chastnykh-doma.html
vremya31.ru
Вячеслав Гладков рассказал о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области за 9 сентября
Сегодня, 11:13Афиша
Фото: Пресс-служба губернатора
Губернатор ежедневно публикует эту информацию.
В Белгородском районе по МАПП «Нехотеевка» выпущено 8 артиллерийских снарядов. В селе Щетиновка сбито два БПЛА противника. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 5 прилетов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 9 минометных снарядов. Никто не пострадал. В двух частных домовладениях выявлены повреждения. В одном выбиты окна, пробита крыша, посечены входная дверь и забор, во втором – поврежден забор.
В Краснояружском районе из артиллерии и гранатомета обстреляли окраину села Староселье – зафиксировано 5 артиллерийских снарядов и 10 гранатометных выстрелов. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена. В поселке Прилесье уничтожен БПЛА противника. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попало село Середа – установлен один прилет. Пострадавших нет. В результате прямого попадания снаряда одно частное домовладение полностью разрушено. По селу Терезовка выпущено 7 минометных снарядов, по селу Муром – 5, по селу Новая Таволжанка – два минометных снаряда. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет.
https://vremya31.ru/news/afisha/2023-09-10/vyacheslav-gladkov-rasskazal-o-nanesyonnyh-vsu-udarah-po-belgorodskoy-oblasti-za-9-sentyabrya-347079
Правительство Белгородской области продлило противопожарный режим в регионе
Сегодня, 08:00Общество
Фото: freepik.com
За его нарушение гражданам, должностным и юридическим лицам грозят штрафы от 50 тыс. до 1 млн рублей.
Белгородские власти продлевают противопожарный режим до 4 октября 2023 года. Это связано с установившейся сухой и жаркой погодой.
В запрет входят: ограничение пребывание в лесах и въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.
Нарушителям правил пожарной безопасности грозят штрафы: для граждан — от 40 до 50 тыс. рублей; для должностных лиц — от 60 до 90 тыс. рублей; для юридических лиц — от 600 тыс. до 1 млн рублей (ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ).
За уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность по ст. 261 УК РФ. Лесные насаждения области ежедневно патрулируют сотрудники лесничества, МЧС, МВД, казачьи общества.
Информацию о нарушениях природоохранного законодательства и лесных пожарах белгородцев просят передавать в региональную диспетчерскую службу минприроды по телефону 8 (4722)33-66-97. А также по единому федеральному номеру лесного хозяйства 8 (800)100-94-00.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-09-10/pravitelstvo-belgorodskoy-oblasti-prodlilo-protivopozharnyy-rezhim-v-regione-347058
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На мероприятии, посвящённом профессиональному празднику Дню работников леса, подвели итоги работы лесного хозяйства
По итогам эффективности исполнения переданных полномочий в области лесных отношений за 2022 год Министерство природопользования поднялось на десять пунктов с 21-го места на 11-е
В областной филармонии состоялось чествование лесников, отличившихся в своей трудовой деятельности. От имени Губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова и от себя лично с праздником работников леса поздравил председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков. Он поблагодарил специалистов отрасли за труд и отметил, что делу сохранения, приумножения и защиты зелёного богатства Белгородской области служат настоящие профессионалы, для которых любовь и забота о природе – не просто работа, а призвание, дело всей жизни.
«Ваш труд – это благородная миссия. Бережное отношение к лесу – это, прежде всего, бережное отношение к родному краю и к людям. Ваша профессия – дальнего действия. Вы закладываете будущее для дальнейших поколений. Благодаря вашему ежедневному труду из года в год качественные и количественные показатели состояния лесного фонда области улучшаются. А значит, Белгородчина набирается свежих сил для дальнейшего роста», – отметил Юрий Николаевич. Председатель областной Думы Юрий Клепиков вручил работникам леса нагрудные знаки «Почётный работник леса», Почётные грамоты Министерства природных ресурсов и экологии РФ, благодарственные письма Губернатора Белгородской области и Благодарности Председателя областной Думы.
За качественное, эффективное и безупречное выполнение своих профессиональных обязанностей, существенный вклад в развитие и сохранение лесов на территории Белгородской области, активную жизненную позицию и общественную работу и в связи с профессиональным праздником - Днём работников леса начальник департамента лесного хозяйства по ЦФО Дмитрий Капиталинин вручил благодарственные письма Департамента лесного хозяйства по Центральному федеральному округу. «Не смотря на то, что Белгородская область относится к малолесным, тем важнее и ценнее ваш нелёгкий труд лесовода, направленный на приумножение лесного богатства и сохранение полезных функций леса», - считает Дмитрий Капиталинин.
Шебекинские лесники были отмечены наградами главного управления Министерства чрезвычайных ситуаций Российской Федерации по Белгородской области. Заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области — Хахалев Дмитрий Евгеньевич отметил, что только в совместном служении обществу и экологии мы можем добиться поставленных целей – не допустить уничтожения огнём лесных массивов.
Сергей Пальчикова, председатель сертификационной комиссии всероссийской программы «Деревья – памятники живой природы», вручил заместителю губернатора области Юлии Щедриной Диплом финалиста всероссийского конкурса «Российское дерево года - 2023». «Панский дуб», растущий в селе Яблочково Шебекинского района занял второе место в конкурсе.
За достижение высоких результатов в выполнении своих должностных обязанностей, значительный вклад в развитие лесного хозяйства Белгородской области и в связи с профессиональным праздником министр природопользования Роман Татаринцев вручил Почетные грамоты и благодарности министерства работникам лесничеств и лесхозов области.
Председатель центрального комитета профсоюза работников лесных отраслей Российской Федерации (Рослеспрофсоюз) Денис Журавлёв, председатель Белгородского областного объединения организаций профсоюзов Николай Шаталов и председатель Белгородской областной организации профессионального союза работников лесных отраслей РФ Людмила Алексеева вручили награды лучшим членам профсоюза.
Поздравить лесников пришли представители лесного хозяйства соседних регионов, представители администраций городских округов, арендаторы лесных участков, члены школьных лесничеств и ветераны лесной отрасли.
Сохранение, рациональное использование и приумножение лесного богатства – это главные задачи, стоящие перед работниками лесного хозяйства области на долгие годы.
Оригинал
Объекты в сообщении
ГУ МЧС России по Белгородской области
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Инспекторы ГИМС напоминaют: oсенью не стоит забывать о безопасности
Сегодня инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области провели профилактический рейд на реке Северский Донец. Его основная цель – обеспечение безопасности граждан на водных объектах.
Во время рейда инспекторы ГИМС встретили немало рыбаков, с каждым из них они провели профилактическую беседу и напомнили им правила безопасного поведения на водоеме. Чтобы рыбаки лучше усвоили рекомендации, инспекторы ГИМС вручили им памятки. Также сотрудники МЧС России объяснили любителям рыбной ловли, что не стоит выходить на промысел в дождливую и ветреную погоду – это может привести к печальным последствиям. Также инспекторы рассказали о том, как оказать помощь тонущему человеку. Владельцам личных плавательных средств напоминают особенные сезонные правила безопасности осенью:
- при выходе на воду учитывайте усиление ветра и волны; ухудшение видимости в связи с туманами;
При внезапном падении в воду, главное — не паникуйте:
- задержите дыхание и зажмите пальцами нос,
- попытайтесь нащупать ногами дно, если вы недалеко от берега,
- если место глубокое, постарайтесь как можно скорее избавиться от обуви и тяжелой одежды, чтобы она не тянула вас ко дну,
- добирайтесь вплавь до ближайшего берега, стараясь плыть по течению.
Если вы стали свидетелем несчастья или сами попали в беду, сообщайте об этом по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
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