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Четыре белгородских муниципалитета попали под обстрел ВСУ: обошлось без разрушений
16 сентября 2023, 17:21
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ВСу за сутки атаковали белгородские населённые пункты 28 раз
Украинские военные запустили три БПЛА на территорию региона и выпустили 22 снаряда, сообщил губернатор Белгородской области. Никто не пострадал.
Сюжет
Обстрел
Как и каждый день, 16 сентября губернатор Белгородской области опубликовал информацию о нанесённых ударах ВСУ по региону за прошедшие сутки.
⠀
В Белгородском районе БПЛА атаковал село Щетиновка, сбросив два осколочных боеприпаса. Пострадавших нет, как и разрушений. В тот же день беспилотник сбили в посёлке Разумное.
⠀
По селу Борки Валуйского горокруга 15 сентября противник бил 11 артиллерийскими снарядами. По сёлам Долгое и Кукуевка прилетели один и два артснаряда соответственно. Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет.
⠀
Удалось избежать разрушений и пострадавших и при атаке на село Теребрено Краснояружского района. По населённому пункту четыре раза ударили из артиллерии.
⠀
В Шебекинском горокруге была следующая ситуация: в селе Новая Таволжанка с вражеского беспилотника сбросили два взрывных устройства, один БПЛА удалось сбить. По селу Терезовка и хутору Панков выпустили по 4 снаряда из миномётов. Никто не пострадал, разрушений также нет.
https://bel.ru/news/2023-09-16/chetyre-belgorodskih-munitsipaliteta-popali-pod-obstrel-vsu-oboshlos-bez-razrusheniy-3043396

Тёплый день и холодная ночь: какой погоды ждать белгородцам в воскресенье
16 сентября 2023, 15:44
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Синоптики обещают белгородцам до 23 градусов тепла в воскресенье
Днём воздух прогреется до +23 градусов, а ночью столбик термометра опустится до 4 градусов тепла, сообщает МЧС.
Сюжет
Погода
17 сентября на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков.
Ночью местами возможен туман. Синоптики обещают северо-восточный слабый ветер ночью. Днем порывы усилятся до 6-11 м/с. Ночью столбик термометра покажет 4-9° тепла, а днем воздух прогреется до 18-23°С.
Напомним, что прошедшее лето стало самым жарким за всю историю ведения наблюдений летом, но не для Белгородской области. В регионе самое жаркое лето наблюдалось в 2010 году. Подробнее — в нашем материале.
https://bel.ru/news/2023-09-16/tyoplyy-den-i-holodnaya-noch-kakoy-pogody-zhdat-belgorodtsam-v-voskresenie-3043379
bel.kp.ru	
ВСУ с помощью дрона-камикадзе атаковали село в Белгородской области
Повреждена водонапорная башня
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
Сегодня, 16 сентября, атаке со стороны Украины подверглось село Долгое в Валуйском городском округе. Противник атаковал населенный пункт при помощи дрона-камикадзе. К счастью, обошлось без пострадавших. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Село Долгое Валуйского городского округа подверглось атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших нет. Повреждение получила водонапорная башня. В ближайшее время аварийные службы приступят к восстановительным работам, - написал глава региона в телеграм-канале.



Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5456707/
bel.aif.ru
За минувшие сутки ВСУ ударили по Белгородской области 31 раз
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Telegram-канал Вячеслава Гладкова






Белгород , 16 сентября - АиФ Белгород.
За минувшие сутки, 15 сентября, ВСУ ударили по Белгородской области 31 раз. Ежедневную сводку обстрелов опубликовал в соцсетях губернатор Вячеслав Гладков.
Больше всего снарядов было выпущено по селу Борки Валуйского округа. Туда прилетело 11 артиллерийских снарядов. Также один и два снаряда соответственно попали по сёлам Долгое и Кукуевка. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
Помимо этого, вчера под обстрелом оказались Белгородский и Краснояружский районы, а также Шебекинский округ.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/za_minuvshie_sutki_vsu_udarili_po_belgorodskoy_oblasti_31_raz
ВСУ атаковали белгородское село с помощью дрона-камикадзе 16 сентября
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Белгород , 16 сентября - АиФ Белгород.
ВСУ атаковали село Долгое Валуйского округа с помощью дрона-камикадзе. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков вечером в субботу, 16 сентября.
По его словам, пострадавших в результате удара нет. Повреждение получила водонапорная башня в селе. В ближайшее время аварийные службы приступят к восстановительным работам.
Напомним, за минувшие сутки Белгородская область попала под удар ВСУ 31 раз.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_atakovali_belgorodskoe_selo_s_pomoshchyu_drona-kamikadze_16_sentyabrya
mchsrf.ru
Своевременная проверка электроприборов, поможет не допустить пожара в вашем доме
Каждый день сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят подворовые обходы, чтобы повысить уровень пожарной безопасности среди жителей нашего региона. Это помогает уберечь граждан от пожаров в жилых домах, которые уничтожают имущество граждан и могут нанести вред здоровью.
В ходе рейдов инспекторы особое внимание уделяют правильной эксплуатации бытовых и отопительных приборов. В осеннее время года с понижением температуры воздуха, люди начинают использовать автономные обогреватели, включать бойлеры и другие доступные средства обогрева.
Так, 16 сентября сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Корочанскому району провели рейд в поселке Короча, и рассказали местным жителям, на что именно нужно обращать внимание при использовании обогревателей, бойлеров и другой техники:
- соблюдайте правила пожарной безопасности при обращении с огнем, будьте внимательны при эксплуатации электробытовых приборов;
- перед работой убедитесь, что электроприборов нет надломов, оголенных проводов и контактов, и в случае их обнаружения замените оборудование новым или отнесите его в сервисный центр;
- не перегружайте домашнюю сеть большим количеством электроприборов и, уходя из дома, выключайте все оборудование из розеток;
- постоянно проверяйте розетки и удлинители на наличие оплавлений, искр и гудящих звуков, и в случае возникновения проблем обратитесь к электрику для их замены.
Чтобы полезную информацию можно было повторить, и она всегда была под рукой, сотрудники МЧС раздали всем, с кем провели беседу, специальные памятки, которые необходимо держать на видном месте и время от времени перечитывать.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/862089-svoevremennaya-proverka-elektropriborov-pomojet-ne-dopustit-pojara-v-vashem-dome.html
mirbelogorya.ruводонапорная башня
Валуйки / Екатерина Божко / 16.09.2023 19:05
Никто не пострадал. 
Аварийные службы скоро приступят к устранению повреждений.
https://mirbelogorya.ru/region-news/36-valujki/56506-v-rezultate-ataki-drona-kamikadze-v-sele-dolgoe-valujskogo-gorokruga-povrezhdena-vodonapornaya-bashnya.html
. 15 сентября
Белгородская область / Екатерина Божко / 16.09.2023 13:09
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших и разрушений нет. 
Белгородский район. В селе Щетиновка с БПЛА сбросили 2 осколочных боеприпаса. В посёлке Разумное сбит квадрокоптер противника.
Валуйский горокруг. По селу Борки выпустили 11 артиллерийских снарядов, по сёлам Долгое и Кукуевка – 1 и 2 соответственно.
Краснояружский район. Под артиллерийский обстрел попала окраина села Теребрено – зафиксировано 4 прилёта.
Шебекинский горокруг. В селе Новая Таволжанка с БПЛА сбросили 2 взрывных устройства, беспилотник противника сбит. По селу Терезовка и хутору Панков выпустили по 4 миномётных снаряда.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56503-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-15-sentyabrya.html
znamya31.ru
	Воздух прогреется до 23 градусов тепла на территории Белгородской области 17 сентября
Сегодня, 13:07Общество
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Синоптики прогнозируют малооблачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 17 сентября, на территории региона малооблачную погоду. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днём от 18 до 23 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 6-8 градусов тепла, днём от 21 до 23 градусов тепла. Ветер переменных направлений ночью 2-7 м/с, днём 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-09-16/vozduh-progreetsya-do-23-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-17-sentyabrya-348295
moe-belgorod.ru
В Белгороде женщина на отечественном авто смяла иномарку
Автомобилистка пострадала в аварии
13:08, сегодня
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В Белгороде отечественная легковушка смяла иномарку
В Белгороде случилась очередная авария. Отечественная легковушка смяла иномарку.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера на объездной дороге, ведущей от Студенческой к северо-западному обходу областного центра. Согласно официальной версии в вечерний час пик 37-летняя женщина на «Ладе Весте» не выдержала дистанцию и влетела в автомобиль «Ниссан Премьера», который ехал перед ней.
Иномарку достаточно серьезно смяло. Что касается водителей, в аварии пострадала автомобилистка, которая управляла «Ладой».
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1167414
BezFormata Белгород (Белгородская область)
Своевременная проверка электроприборов, поможет не допустить пожара в вашем доме
Каждый день сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят подворовые обходы, чтобы повысить уровень пожарной безопасности среди жителей нашего региона. Это помогает уберечь граждан от пожаров в жилых домах, которые уничтожают имущество граждан и могут нанести вред здоровью.
В ходе рейдов инспекторы особое внимание уделяют правильной эксплуатации бытовых и отопительных приборов. В осеннее время года с понижением температуры воздуха, люди начинают использовать автономные обогреватели, включать бойлеры и другие доступные средства обогрева.
Так, 16 сентября сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Корочанскому району провели рейд в поселке Короча, и рассказали местным жителям, на что именно нужно обращать внимание при использовании обогревателей, бойлеров и другой техники:
- соблюдайте правила пожарной безопасности при обращении с огнем, будьте внимательны при эксплуатации электробытовых приборов;
- перед работой убедитесь, что электроприборов нет надломов, оголенных проводов и контактов, и в случае их обнаружения замените оборудование новым или отнесите его в сервисный центр;
- не перегружайте домашнюю сеть большим количеством электроприборов и, уходя из дома, выключайте все оборудование из розеток;
- постоянно проверяйте розетки и удлинители на наличие оплавлений, искр и гудящих звуков, и в случае возникновения проблем обратитесь к электрику для их замены.
Чтобы полезную информацию можно было повторить, и она всегда была под рукой, сотрудники МЧС раздали всем, с кем провели беседу, специальные памятки, которые необходимо держать на видном месте и время от времени перечитывать.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pomozhet-ne-dopustit-pozhara/121553328/
123ru.net
Своевременная проверка электроприборов, поможет не допустить пожара в вашем доме
Каждый день сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят подворовые обходы, чтобы повысить уровень пожарной безопасности среди жителей нашего региона. Это помогает уберечь граждан от пожаров в жилых домах, которые уничтожают имущество граждан и могут нанести вред здоровью.
https://123ru.net/incidents/359847798/
Ru24.net
Своевременная проверка электроприборов, поможет не допустить пожара в вашем доме
Каждый день сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят подворовые обходы, чтобы повысить уровень пожарной безопасности среди жителей нашего региона. Это помогает уберечь граждан от пожаров в жилых домах, которые уничтожают имущество граждан и могут нанести вред здоровью.
https://ru24.net/belgorod/359847798/

103news.com
Своевременная проверка электроприборов, поможет не допустить пожара в вашем доме
Каждый день сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят подворовые обходы, чтобы повысить уровень пожарной безопасности среди жителей нашего региона. Это помогает уберечь граждан от пожаров в жилых домах, которые уничтожают имущество граждан и могут нанести вред здоровью.
https://103news.com/incidents/359847798/
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