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Такси и мотоцикл столкнулись на перекрёстке в центре Белгорода
18 сентября 2023, 17:06
Фото: Bel.ru
ДТП с такси и мотоциклом в Белгороде
ДТП произошло на перекрёстке улиц Попова и Островского. О состоянии пострадавшего пока не сообщается.
Сюжет
ДТП
Таксист и мотоциклист столкнулись на перекрёстке в центре Белгорода. ДТП произошло на пересечении улиц Попова и Островского. О состоянии пострадавшего пока не сообщалось.
Накануне в Белгородском районе 20-летний водитель ВАЗа, у которого нет водительских прав, сбил 57-летнего пешехода. Последний скончался от полученных травм.
Также 17 сентября в Белгороде на перекрёстке улиц Преображенской и Белгородского полка столкнулись Ford и автомобиль скорой помощи. От удара скорая задела пешехода. Женщина получила травмы, ей понадобилась медпомощь.
Кроме того, на днях в регионе произошло смертельное ДТП. Водитель «Оки» не уступил дорогу иномарке. Машины столкнулись. Пострадал 72-летний автомобилист за рулём «Оки». В итоге он умер из-за полученных травм.
https://bel.ru/news/2023-09-18/taksi-i-mototsikl-stolknulis-na-perekryostke-v-tsentre-belgoroda-3044789
Учащихся одной из белгородских школ эвакуировали: что произошло
18 сентября 2023, 15:34
Фото: 1MI
Эвакуация
Учеников школы под Белгородом эвакуировали
Оперативные службы выяснили, что сигнал о минировании был ложным, поэтому уже в 14:00 ученики вернулись к занятиям. О произошедшем сообщает «Фонарь».
Сюжет
Минирование
Учеников школы №2 в Строителе эвакуировали из-за поступившего сообщения о минировании. Об этом «Фонарь» узнал в администрации.
После сигнала учеников вывели из школы и перевели в безопасное место — им стал парк роз. На месте работали оперативные службы. Выяснилось, что сообщение о минировании было ложным.
Уже в 14:00 ученики вернулись в школы и возобновили занятия.
Напомним, что 17 августа поступали сообщения о минировании «Сити Молла» и гипермаркета «Лента». В обоих случаях спецслужбы не обнаружили в зданиях взрывные устройства.
https://bel.ru/news/2023-09-18/uchaschihsya-odnoy-iz-belgorodskih-shkol-evakuirovali-chto-proizoshlo-3044685
Будет тепло, как летом: синоптики рассказали белгородцам о погоде на вторник
18 сентября 2023, 15:23
Фото: 1MI
Потепление
Тёплая погода не покинет Белгородскую область
19 сентября, во вторник, в регионе будет облачно с прояснениями. Преимущественно без осадков. Прогноз погоды опубликовали в областном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области во вторник, 19 сентября, ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер южной четверти ночью 2-7 м/с. В дневное время порывы до 5-10 м/с. В тёмное время суток синоптики обещают +5…+10 ˚С. Днём воздух прогреется до +21…+26 ˚С.
Тёплая погода ожидается и в Белгороде. Ночью небольшая облачность, без осадков. Температура опустится до +9 ˚С. При этом ветер южный 2 м/с. Днём малооблачно, потеплеет до +24 ˚С. Ветер также 2 м/с.
В среду, 20 сентября, ночью переменная облачность и без осадков. Ночью похолодает до +10 ˚С, ветер юго-восточный 3 м/с. Днём тоже без осадков. Воздух прогреется до +24 ˚С. Ветер при этом южный 3 м/с.
Согласно прогнозу, до конца недели в областном центре будет тепло. Осадков не ожидается.
https://bel.ru/news/2023-09-18/budet-teplo-kak-letom-sinoptiki-rasskazali-belgorodtsam-o-pogode-na-vtornik-3044648
Под Белгородом водитель «шестёрки» без прав насмерть сбил мужчину
18 сентября 2023, 12:18
Фото: 1MI
ДТП в Белгородской области
Ещё четыре белгородца пострадали в авариях, случившихся в Белгородской области за последние сутки. Подробности сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
ДТП
17 сентября в 21:50 в Белгородском районе случилась авария со смертельным исходом. 20-летний автомобилист без водительских прав на ВАЗ-2106 сбил 57-летнего пешехода. Последний от полученных травм скончался.
За вчерашний день на территории Белгородской области зарегистрировали ещё три ДТП с пострадавшими. В Алексеевском городском округе авария произошла в 09:35 на перекрёстке улиц Мостовая и Некрасова. Skoda Octavia проехала на запрещающий сигнал светофора и столкнулась с другим автомобилем Skoda. Травмы в результате аварии получила 59-летняя пассажирка второй машины.
В Белгороде накануне было две аварии с пострадавшими. Первая случилась в 14:05 на пересечении улиц Белгородского полка и Преображенской. Водитель скорой помощи с включёнными проблесковыми маячками и специальным звуковым сигналом наехал на автомобиль Ford Focus, а затем на 53-летнюю женщину, которая в тот момент стояла на тротуаре. Белгородке потребовалась медицинская помощь.
В 16:20 23-летний водитель Ford Focus на улице Студенческой при повороте налево не уступил дорогу BMW X5. 21-летняя и 15-летняя пассажирки второго автомобиля пострадали.
https://bel.ru/news/2023-09-18/pod-belgorodom-voditel-shestyorki-bez-prav-nasmert-sbil-muzhchinu-3044375
Белгородец пострадал при пожаре в сарае
18 сентября 2023, 11:31
Фото: пресс-служба МЧС России по Белгородской области
Пожары в Белгородской области
За неделю в Белгородской области зарегистрировали 47 пожаров
Происшествие с пострадавшим случилось в Ливенке Красногвардейского района. Помимо этого, в Старом Осколе спасатели эвакуировали из огня четверых человек. Подробности сообщили в региональном МЧС.
Сюжет
МЧС
За прошедшую неделю на территории Белгородской области зарегистрировали 47 пожаров. В одном из них, по информации регионального МЧС, пострадал мужчина.
В селе Ливенка Красногвардейского района загорелся сарай, в котором находился мужчина 1954 года рождения. Прибывшие на место пожарные успели вытащить белгородца из огня, однако он всё равно пострадал.
Ещё пятерых человек достали спасатели из горевшей квартиры. В микрорайон Горняк Старооскольского округа выехал личный состав пожарно-спасательной части №7. Пожарные при помощи спасательных устройств смогли эвакуировать из пожара пятерых человек, включая одного ребёнка.
Кроме того, за неделю в регионе зарегистрировали 15 загораний сухой травы и мусора на общей площади более 2200 квадратных метров.
https://bel.ru/news/2023-09-18/belgorodets-postradal-pri-pozhare-v-sarae-3044237
ДТП со скорой в Белгороде попало на видео
18 сентября 2023, 10:09
Фото: Telegram-канал «БелПлюс»
ДТП со скорой в Белгороде
Накануне в центре города машина скорой помощи врезалась в иномарку и сбила пешехода. Водитель легковушки не пропустил скорую и столкнулся с ней. Женщину-пешехода, которая пострадала в аварии, госпитализировали.
Сюжет
ДТП
Авария с участием машины скорой помощи и иномарки в Белгороде попала на видео. 17 сентября на перекрёстке улиц Преображенской и Белгородского полка столкнулись Ford и автомобиль медиков.
Как сообщается, водитель иномарки не пропустил автомобиль скорой помощи и столкнулся с ним. Из-за удара скорая отлетела в сторону тротуара и задела пешехода. После ДТП пострадавшую женщину госпитализировали.
Добавим, что водители и медперсонал не пострадали.
11 сентября выпивший водитель скутера без водительских прав спровоцировал аварию на проспекте Богдана Хмельницкого. Мужчина пошёл на обгон и врезался в отечественное авто. За рулём сидела 49-летняя женщина. В ДТП пострадал сам его виновник. Правоохранительные органы могут возбудить уголовное дело, поскольку белгородца не впервые ловят за пьяное вождение.
https://bel.ru/news/2023-09-18/dtp-so-skoroy-v-belgorode-popalo-na-video-3044174
bel.kp.ru
19 сентября в Белгородской области потеплеет до +26 градусов
В регионе будет облачно и без осадков
Теплая и сухая погода еще какое-то время продержится на территории Белгородской области. Так, по прогнозам синоптиков, во вторник, 19 сентября, в регионе ожидается облачная с прояснениями погода. День преимущественно пройдет без осадков. Ночью ветер южной четверти 2-7 метров в секунду, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 5-10 градусов тепла, днем воздух прогреется от 21 до 26 градусов тепла.
В областном центре ночью 8-10 градусов со знаком плюс, днем столик термометра поднимется до 23-25 градусов тепла.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5458927/
go31.ru
17:30, Cегодня
Пожилой белгородец чуть не погиб от брошенной в сарае сигареты
За неделю в пожарах на территории Белгородской области пострадал один человек. Ещё четверых удалось спасти из огня, сообщает управление МЧС.
 В Ливенке Красногвардейского района загорелся сарай. Огонь быстро охватил всю постройку и уничтожил её. Пострадал 69-летний собственник – его увезли в больницу. По предварительным данным, пожар случился из-за неосторожного курения.
В Старом Осколе огонь вспыхнул на первом этаже пятиэтажного дома. В квартире, как оказалось, бросили непотушенную сигарету. Одна комната выгорела, потом огонь перешёл на коридор. По всей квартире повреждены стены и потолки. Спасатели эвакуировали четырёх человек, включая ребёнка.
ЧП было и в торговом центре «Амбар», что в Разумном Белгородского района. Из-за происшествия на кухне пострадала внутренняя отделка стен и потолок на площади два квадратных метра.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-prigranichnykh-belgorodskikh-shkolakh-ustanovili-memorialy-v-pamyat-o-pogibshikh-uchastnikakh-svo/

Во вторник белгородцев ожидает потепление
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 19 сентября, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночь будет сухой, а ветер слабым – 2-7 метров в секунду. Температура воздуха довольно низкая – 5-10 градусов.
Завтра днём сухая погода сохранится, а ветер немного усилится – 5-10 метров в секунду. Температура поднимется до 26 градусов, а атмосферное давление должно быть почти идеальным – 746 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/vo-vtornik-belgorodtsev-ozhidaet-poteplenie/
Молодой водитель «шестёрки» насмерть сбил пешехода под Белгородом
УМВД Белгородской области сообщает, что за последние сутки на дорогах региона пострадали четверо. Ещё один человек – погиб.
Вечером в Белгородском районе 20-летний водитель «шестёрки», ехавший из Октябрьского к Новой Наумовке, сбил 57-летнего мужчину. Пострадавший переходил дорогу в неположенном месте. Мужчина погиб от тяжёлых травм.
На улице Студенческой в Белгороде 23-летний водитель «Форда Фокуса» не пропустил БМВ Х5 на светофоре. Пострадали две пассажирки внедорожника – им 21 год и 15 лет.
В Алексеевке 51-летний водитель «Шкоды» проигнорировал требование светофора остановиться и столкнулся с легковым авто. Пострадала 59-летняя пассажирка.
Напомним, вчера авария случилась в центре Белгорода – скорая помощь врезалась в легковушку, после чего сбила женщину, которая шла по тротуару. Она в больнице.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/molodoy-voditel-shestyerki-nasmert-sbil-peshekhoda-pod-belgorodom/

11:56, Cегодня
Три района Белгородской области подверглись атакам беспилотников за сутки
Власти региона поделились сводкой атак беспилотников на Белгородскую область за прошедшие сутки.
· В Белгородском районе на село Журавлёвка с беспилотника сброшено взрывное устройство и два осколочных боеприпаса. Над посёлком Майский сбит беспилотник самолётного типа. Пострадавших и разрушений нет.
· В Валуйском городском округе на село Вериговка с беспилотника сброшено неизвестное взрывное устройство. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Шебекинском городском округе на село Середа с беспилотника сброшено взрывное устройство. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/pri-podderzhke-sberbanka-belgorodskiy-agrokholding-zakupil-novye-traktory/

11:06, Cегодня
Белгородскую область атаковали за сутки 107 снарядами со стороны Украины
Белгородские власти делятся сводкой обстрелов региона за прошедшие сутки, 17 сентября.
· В Белгородском районе по селу Красный Хутор выпущено шесть артиллерийских снарядов, по селу Щетиновка – 29 гранатомётных выстрелов, по селу Журавлёвка – девять артиллерийских снарядов и два неустановленных боеприпаса. Пострадавших и разрушений нет.
· В Валуйском городском округе под миномётный обстрел попало село Вериговка – зафиксировано четыре прилёта. Никто не пострадал, разрушений нет. По селу Старый Хутор выпущено десять снарядов из «Града» и два снаряда из ствольной артиллерии. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждения выявлены в семи частных домовладениях и одном магазине: выбиты окна, посечены фасады и заборы. В одном из пострадавших домов полностью разрушен гараж, в другом нарушено электроснабжение. В настоящий момент электроснабжение восстановлено.
· В Грайворонском городском округе по окраинам села Заречье-Первое выпущено два миномётных снаряда, по окраине села Дроновка – три миномётных снаряда. Пострадавших и разрушений нет. Также из миномёта обстреляли село Козинка – установлено три прилёта. Никто не пострадал. Повреждения получили два частных жилых дома: выбиты окна, посечены заборы и кровля.
· В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина села Вязовое – зафиксировано четыре прилёта. Обошлось без последствий.
· В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 12 миномётных снарядов, по селу Сурково – четыре артиллерийских снаряда, по посёлку Красное – два миномётных снаряда, по пункту пропуска «Шебекино» – 13 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет. Два миномётных снаряда выпущено по городу Шебекино. Никто не пострадал. В результате обстрела на одном из промышленных предприятий повреждены панели на отгрузочной площадке.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-obstrela-grayvoronskogo-okruga-neskolko-syel-ostalis-bez-sveta/
belnovosti.ru
112 раз ВСУ обстреляли приграничье Белгородской области 17 сентября
За прошедшие сутки ударам подверглись 14 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». В небе сбит один БПЛА самолётного типа. Обошлось без пострадавших. В результате атак имеются повреждения в нескольких частных домах и промышленных предприятиях.
В Белгородском районе по селу Красный Хутор выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Щетиновка – 29 гранатометных выстрелов, по селу Журавлевка – 9 артиллерийских снарядов и два неустановленных боеприпаса. Также в Журавлевке с БПЛА сброшено взрывное устройство и два осколочных боеприпаса. Над поселком Майский сбит БПЛА самолетного типа. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Валуйском городском округе под минометный обстрел попало село Вериговка – зафиксировано 4 прилета. Также в Вериговке с БПЛА сброшено неизвестное взрывное устройство. Никто не пострадал, разрушений нет. По селу Старый Хутор выпущено 10 снарядов из РСЗО «Град» и два снаряда из ствольной артиллерии. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждения выявлены в семи частных домовладениях и одном магазине: выбиты окна, посечены фасады и заборы. В одном из пострадавших домовладений полностью разрушен гараж, в другом нарушено электроснабжение. В настоящий момент электроснабжение восстановлено.

В Грайворонском городском округе по окраинам села Заречье-Первое выпущено два минометных снаряда, по окраине села Дроновка – три минометных снаряда. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. Также из миномета обстреляли село Козинка – установлено три прилета. Никто не пострадал. Повреждения получили два частных жилых дома: выбиты окна, посечены заборы и кровля.

В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина села Вязовое – зафиксировано 4 прилета. Обошлось без последствий.

В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 12 минометных снарядов, по селу Сурково – 4 артиллерийских снаряда, по посёлку Красное – 2 минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 13 минометных снарядов. В селе Середа с БПЛА сброшено одно взрывное устройство. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. Два минометных снаряда выпущено по городу Шебекино. Никто не пострадал. В результате обстрела на одном из промышленных предприятий повреждены панели на отгрузочной площадке.
https://www.belnovosti.ru/novosti/115814.html#
bel.aif.ru
Магазин и семь домов пострадали при обстреле белгородского села из «Града»
Белгород , 18 сентября - АиФ Белгород.
В минувшее воскресенье, 17 сентября, ВСУ обстреляли село Старый Хутор Валуйского городского округа. О последствиях обстрела сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По данным главы региона, противник выпустил по населённому пункту десять снарядов из РСЗО «Град», а также два снаряда из ствольной артиллерии.
В результате обстрела никто не пострадал. Повреждения зафиксировали в семи частных домах и одном магазине: выбиты окна, посечены фасады и заборы. В одном доме полностью разрушен гараж, в другом было нарушено электроснабжение — сейчас оно восстановлено.
Добавим, что под обстрел также попало село Вериговка. ВСУ выпустили по нему четыре миномётных снаряда и одно неизвестное взрывное устройство с беспилотника.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/magazin_i_sem_domov_postradali_pri_obstrele_belgorodskogo_sela_iz_grada
В Белгороде машина скорой столкнулась с другим авто: один человек пострадал
Белгород , 18 сентября - АиФ Белгород.
В Белгороде 17 сентября произошло ДТП с участием автомобиля скорой помощи. Подробнее о случившемся рассказали в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
Авария произошла около 14:10 на пересечении улиц Преображенской и Белгородского полка. По предварительным данным, машина скорой помощи, которой управлял 49-летний водитель, столкнулась с автомобилем «Форд Фокус» под управлением 38-летней женщины. После этого автомобиль скорой наехал на переходившую дорогу белгородку.
Пострадавшую доставили в медицинское учреждение. Водители автомобилей и бригада скорой не пострадали.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorode_mashina_skoroy_stolknulas_s_drugim_avto_odin_chelovek_postradal
belpressa.ru
За минувшие сутки Белгородскую область ВСУ атаковали 103 раза
17 сентября 5 районов оказались под обстрелом. Люди не пострадали.
«В Белгородском районе по Щетиновке выпустили 29 гранатомётных выстрелов, по селу Красный Хутор – 6 артиллерийских снарядов, по Журавлёвке – 9 и 2 неустановленных боеприпаса. Также на Журавлёвку с БПЛА сбросили 1 взрывное устройство и 2 осколочных боеприпаса. Над Майским сбили беспилотник самолётного типа», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов региона.
В Валуйском округе под миномётный обстрел попала Вериговка – зафиксировали 4 прилёта, также на село с БПЛА сбросили 1 взрывное устройство. По селу Старый Хутор выпустили 10 снарядов из РСЗО «Град» и 2 – из ствольной артиллерии. В результате обстрела пострадали 7 частных домов и магазин: выбиты окна, посечены фасады и заборы. В одном из пострадавших домовладений разрушен гараж.
В Грайворонском округе по окраинам села Заречье-Первое выпустили 2 миномётных снаряда, по окраине Дроновки – 3. Из миномёта обстреляли и Козинку – установлено 3 прилёта. Повреждения получили два частных жилых дома: выбиты окна, посечены заборы и кровля.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина Вязового – зафиксировали 4 прилёта.
В Шебекинском округе по Сурково выпустили 4 артиллерийских снаряда, по Новой Таволжанке – 12 миномётных снарядов, по посёлку Красное – 2, по МАПП «Шебекино» – 13. На село Середа с БПЛА сбросили 1 взрывное устройство. 2 миномётных снаряда выпустили по Шебекино, в результате чего на одном из предприятий повредились панели на отгрузочной площадке.
https://www.belpressa.ru/type/news/54428.html#
В Белгородском районе водитель легковушки насмерть сбил пешехода
Погибший 57-летний мужчина переходил дорогу в неположенном месте.

Авария произошла в Белгородском районе в 21:50 17 сентября. По предварительным данным, 20-летний парень за рулём автомобиля ВАЗ–2106 без прав ехал со стороны посёлка Октябрьского в сторону села Новая Наумовка. Молодой человек не заметил 57-летнего мужчину, переходившего дорогу вне пешеходного перехода, и сбил его.
В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался, рассказали в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.belpressa.ru/type/news/54431.html#
belgorod.bezformata.com
Без осадков и до 26˚ тепла
По данным белгородских синоптиков, завтра, 19 сентября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер южной четверти ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 5-10˚ тепла, днем от 21 до 26˚ тепла.
В Белгороде ночью 8-10˚ тепла, днем от 23 до 25˚ тепла.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать меры пожарной безопасности. Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов.
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре.
Водителям рекомендуют перед поездкой проверять техническое состояние машины. Быть осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Проявлять особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия, звоните по телефону Службы спасения «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722)39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bez-osadkov-i-do-26-tepla/121615944/
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 17 сентября

Фото: mirbelogorya.ru
Фото: Мир Белогорья
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Журавлёвка выпустили 9 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 6, по селу Щетиновка – 29 гранатомётных выстрелов. В Журавлёвке с БПЛА сбросили взрывное устройство, 2 осколочных боеприпаса, 2 неустановленных боеприпаса. Над посёлком Майский сбили БПЛА самолётного типа.
Валуйский горокруг. В селе Вериговка противник выпустил 4 миномётных снаряда и сбросил с БПЛА неизвестное взрывное устройство. На село Старый Хутор пришлось 10 снарядов из РСЗО «Град» и 2 – из ствольной артиллерии. В 7 частных домах и магазине выбиты окна, посечены фасады и заборы. В одном из домов полностью разрушен гараж, в другом – нарушено электроснабжение, которое уже восстановили.
Грайворонский горокруг. По окраине села Дроновка выпустили 3 миномётных снаряда, по окраинам села Заречье-Первое – 2. Из миномёта обстреляли село Козинка – зафиксировано 3 прилёта. В двух частных домах выбиты окна, посечены заборы и кровля.
Краснояружский район. Под артиллерийский обстрел попала окраина села Вязовое – зафиксировано 4 прилёта. Обошлось без последствий.
Шебекинский горокруг. По МАПП «Шебекино» выпустили 13 миномётных снарядов, по селу Новая Таволжанка – 12, по посёлку Красное – 2, по селу Сурково – 4 артиллерийских снаряда. В селе Середа с БПЛА сбросили взрывное устройство. 2 миномётных снаряда выпустили по городу Шебекино. В результате обстрела на одном из промышленных предприятий повреждены панели на отгрузочной площадке.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/nanesyonnih-vsu-udarah-po-belgorodskoy/121603909/
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Алексеевский г.о:
По предварительным данным, вчера в 09 часов 35 минут на перекрестке ул. Мостовая – ул. Некрасова в г. Алексеевка 51-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Октавия», двигаясь со стороны ул. Победы в сторону ул. Л. Толстого, на регулируемом перекрестке допустил проезд на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «Шкода» под управлением 61-летнего водителя. В результате ДТП 59-летняя пассажирка автомобиля «Шкода» пострадала.
г. Белгород:
По предварительным данным, вчера в 14 часов 05 минут 49-летний водитель, управляя автомобилем скорой помощи, двигаясь по ул. Белгородского полка в направлении ул. Преображенская с включенными проблесковыми маячками и специальным звуковым сигналом, на пересечении ул, Преображенская - ул. Белгородского полка, совершил столкновение с автомобилем «Форд Фокус» под управлением 38-летней женщины с последующим наездом автомобиля скорой помощи на 53-летнюю женщину, которая находилась на тротуаре. В результате ДТП пешеход пострадала.
По предварительным данным, вчера в 16 часов 20 минут 23-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», двигаясь по ул. Студенческая в направлении ул. Некрасова, при повороте налево с включенным сигналом поворота на разрешающий сигнал светофора не уступил дорогу и совершил столкновение с автомобилем «БМВ Х5» под управлением 23-летнего водителя. В результате ДТП пассажиры автомобиля «БМВ Х5» - девушки 21 года и 15 лет - пострадали.
Белгородский район:
По предварительным данным, вчера в 21 час 50 минут 20-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2106», не имея права управления, двигаясь по направлению от п. Октябрьский к с. Новая Наумовка, совершил наезд на 57-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход от полученных травм погиб.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-dorogah-belgorodskoy/121604016/
Огнеборцы побывали в гостях у воспитанников детского сада № 32 в селе Стрелецкое


Встречи сотрудников МЧС с детьми детских садов стали уже доброй традицией. Они проходят с целью формирования у малышей осознанного и ответственного отношения к правилам пожарной безопасности.
Накануне, в гости к ребятам детского сада № 32 села Стрелецкое Белгородского района на пожарной машине прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 4. Дошкольники были очень рады этому визиту, они с нетерпением всегда ждут в гости пожарных.
Начальник части Сергей Перунов объяснил мальчишкам и девчонкам, почему "спички - детям не игрушка", что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в жестокого врага, который приносит беды и несчастья.
Пожарные напомнили детям о том, какие правила пожарной безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если случился пожар. Также огнеборцы вместе с воспитанниками детского сада повторили номера телефонов экстренных служб.
С интересом и восторгом дети рассматривали пожарную автоцистерну. Сергей Перунов показал ребятишкам пожарный инвентарь, который находится в отсеках и рассказал о его применении. Огнеборцы продемонстрировали развертывание пожарного рукава, который ошибочно многие люди называют шлангом, объяснили, как подают по нему воду и дали каждому малышу попробовать потушить условный пожар.
Даже девчонкам, не говоря о мальчишках, было очень интересно, поэтому вопросы задавались наперебой. Искренняя радость и любознательность детворы вызвали улыбки у работников пожарной охраны, они с удовольствием ответили на все вопросы.
Как отмечают специалисты, с раннего возраста необходимо учить ребенка навыкам осторожного обращения с огнем, объяснять ему причины пожара и правила поведения при его возникновении. И это необходимо делать не только посредством беседы, но и на личном примере правильного поведения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gostyah-u-vospitannikov-detskogo-sada/121606823/
mchsrf.ru
Огнеборцы побывали в гостях у воспитанников детского сада № 32 в селе Стрелецкое
Встречи сотрудников МЧС с детьми детских садов стали уже доброй традицией. Они проходят с целью формирования у малышей осознанного и ответственного отношения к правилам пожарной безопасности.
Накануне, в гости к ребятам детского сада № 32 села Стрелецкое Белгородского района на пожарной машине прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 4. Дошкольники были очень рады этому визиту, они с нетерпением всегда ждут в гости пожарных.
Начальник части Сергей Перунов объяснил мальчишкам и девчонкам, почему "спички - детям не игрушка", что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в жестокого врага, который приносит беды и несчастья.
Пожарные напомнили детям о том, какие правила пожарной безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если случился пожар. Также огнеборцы вместе с воспитанниками детского сада повторили номера телефонов экстренных служб.
С интересом и восторгом дети рассматривали пожарную автоцистерну. Сергей Перунов показал ребятишкам пожарный инвентарь, который находится в отсеках и рассказал о его применении. Огнеборцы продемонстрировали развертывание пожарного рукава, который ошибочно многие люди называют шлангом, объяснили, как подают по нему воду и дали каждому малышу попробовать потушить условный пожар.
Даже девчонкам, не говоря о мальчишках, было очень интересно, поэтому вопросы задавались наперебой. Искренняя радость и любознательность детворы вызвали улыбки у работников пожарной охраны, они с удовольствием ответили на все вопросы.
Как отмечают специалисты, с раннего возраста необходимо учить ребенка навыкам осторожного обращения с огнем, объяснять ему причины пожара и правила поведения при его возникновении. И это необходимо делать не только посредством беседы, но и на личном примере правильного поведения.
https://mchsrf.ru/news/862311-ognebortsyi-pobyivali-v-gostyah-u-vospitannikov-detskogo-sada--32.html
Без осадков и до 26˚ тепла
По данным белгородских синоптиков, завтра, 19 сентября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер южной четверти ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 5-10˚ тепла, днем от 21 до 26˚ тепла.
В Белгороде ночью 8-10˚ тепла, днем от 23 до 25˚ тепла.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать меры пожарной безопасности. Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов.
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре.
Водителям рекомендуют перед поездкой проверять техническое состояние машины. Быть осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Проявлять особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия, звоните по телефону Службы спасения «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722)39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/862350-bez-osadkov-i-do-26-tepla.html
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах и. 17 сентября
Белгородская область / Екатерина Божко / 18.09.2023 11:29
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Журавлёвка выпустили 9 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 6, по селу Щетиновка – 29 гранатомётных выстрелов. В Журавлёвке с БПЛА сбросили взрывное устройство, 2 осколочных боеприпаса, 2 неустановленных боеприпаса. Над посёлком Майский сбили БПЛА самолётного типа.
Валуйский горокруг. В селе Вериговка противник выпустил 4 миномётных снаряда и сбросил с БПЛА неизвестное взрывное устройство. На село Старый Хутор пришлось 10 снарядов из РСЗО «Град» и 2 – из ствольной артиллерии. В 7 частных домах и магазине выбиты окна, посечены фасады и заборы. В одном из домов полностью разрушен гараж, в другом – нарушено электроснабжение, которое уже восстановили.
Грайворонский горокруг. По окраине села Дроновка выпустили 3 миномётных снаряда, по окраинам села Заречье-Первое – 2. Из миномёта обстреляли село Козинка – зафиксировано 3 прилёта. В двух частных домах выбиты окна, посечены заборы и кровля.
Краснояружский район. Под артиллерийский обстрел попала окраина села Вязовое – зафиксировано 4 прилёта. Обошлось без последствий.
Шебекинский горокруг. По МАПП «Шебекино» выпустили 13 миномётных снарядов, по селу Новая Таволжанка – 12, по посёлку Красное – 2, по селу Сурково – 4 артиллерийских снаряда. В селе Середа с БПЛА сбросили взрывное устройство. 2 миномётных снаряда выпустили по городу Шебекино. В результате обстрела на одном из промышленных предприятий повреждены панели на отгрузочной площадке.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56522-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-17-sentyabrya.html
rg.ru
Гладков: ВСУ нанесли 112 ударов по белгородским селам за сутки
Антон Валагин
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины за сутки. ВСУ нанесли 112 ударов артиллерией и беспилотниками по 15 населенным пунктам пяти муниципалитетов, повредив девять домов, магазин и разгрузочную площадку в промзоне.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
"Пострадавших нет", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Наибольший ущерб нанесен селу Старый Хутор, по которому ВСУ ударили из "Града". Десять прилетевших в село снарядов повредили семь жилых домов и магазин. В одном из домовладений полностью разрушен гараж, в другом - нарушено энергоснабжение (его быстро восстановили).
Еще два частных дома повреждены в ходе минометного обстрела села Козинка: выбиты окна, посечены фасады и кровли.
https://www.rg.ru/2023/09/18/reg-cfo/vsu-nanesli-112-udarov-po-belgorodskim-selam.html
znamya31.ru
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Вчера, 11:30Происшествия
Фото: vk.com/gladkov_vv
Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор рассказал о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили 11 артиллерийских снарядов по Наумовке. Также под обстрел попали Журавлёвке и хутор Валковский – по ним прилетело семь и шесть снарядов.
«Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет», - подчеркнул глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-17/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-348341
Воздух прогреется до 26 градусов тепла на территории Белгородской области 19 сентября
Сегодня, 14:36Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 19 сентября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 5-10 градусов тепла, днём от 21 до 26 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 8-10 градусов тепла, днём от 23 до 25 градусов тепла. Ветер южной четверти ночью 2-7 м/с, днём 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-09-18/vozduh-progreetsya-do-26-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-19-sentyabrya-348514
Белгородские огнеборцы ликвидировали 47 пожаров на территории региона за прошедшую неделю
Сегодня, 13:42Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС по Белгородской области
В пресс-службе МЧС сообщили об одном пострадавшем.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 47 пожаров на территории региона за прошедшую неделю. В пресс-службе МЧС сообщили об одном пострадавшем.
14 сентября в селе Ливенка Красногвардейского района произошёл пожар в сарае. Огонь полностью уничтожил хозяйственную постройку. К сожалению, пострадал собственник 1954 года рождения, он был доставлен в больницу. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём при курении.
16 сентября в Старом Осколе произошёл пожар в квартире пятиэтажного дома. Комната одной из квартир полностью выгорела, повреждён коридор, закопчены стены и потолок. По лестничным маршам были эвакуированы четыре человека.
15 сентября в Разумном произошёл пожар в торговом центре «Амбар». Огонь повредил отделку стен и потолка в кухне. Причина пожара – неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
В посёлке Северный загорелся дачный дом. Огонь полностью уничтожил постройку. Причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации теплогенерирующих агрегатов. Также в Северном произошёл пожар в гараже. Огонь повредил вещи на площади 10 кв. м.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-18/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-47-pozharov-na-territorii-regiona-za-proshedshuyu-nedelyu-348495
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 10:53Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Губернатор рассказал о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор рассказал о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили шесть артиллерийских снарядов по селу Красный Хутор, по Журавлёвке – девять снарядов и два неустановленных боеприпаса. Под гранатомётный обстрел попало село Щетиновка – зафиксировано 29 выстрелов.
Кроме того, в Журавлёвке с БПЛА сброшено взрывное устройство и два осколочных боеприпаса. Над посёлком Майский сбит БПЛА самолётного типа.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-18/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-348431
moe-belgorod.ru
В центре Белгорода столкнулись таксист и мотоциклист
Мотоциклист лежит на дороге без сознания
16:25, сегодня
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НовостиTelegramДзен
В центре Белгорода сбили мотоциклиста
В Белгороде случилось очередное ДТП. На пересечении улиц Попова и Островского столкнулись автомобиль такси и мотоцикл.
Последствия аварии застал наш корреспондент. По словам коллеги, мотоциклист лежит на дороге без сознания. Его осматривают медики.
Подробности аварии уточняются. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1167571
Бабье лето продолжит набирать обороты в Белгородской области
Завтра потеплеет до +25
16:04, сегодня
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В Белгороде станет еще теплее
В Белгороде бабье лето продолжит набирать обороты. Об этом сообщили в региональном МЧС.
Как стало известно, завтра, 19 сентября, воздух прогреется до +25 градусов. Осадков нам не обещают. Тепла будет добавлять ветер южной четверти. В ночные часы ждем от 8 до 10 положительных градусов.
Граждан просят соблюдать правила пожарной безопасности. Откажитесь от костров, не оставляйте в лесополосах мусор и следите за исправностью бытовых приборов.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1167556
В Белгороде машина скорой помощи устроила массовое ДТП
Пострадала женщина-пешеход
В Белгороде машина скорой помощи устроила массовое ДТП
Пострадала женщина-пешеход
10:25, сегодня
МОЁ! Online
0
Происшествия
101.me/gibdd_31
Читайте «МОЁ! Белгород» в
НовостиTelegramДзен
В Белгороде машина скорой помощи устроила тройное ДТП
В Белгороде автомобиль скорой помощи попал в тройное ДТП. Об этом рассказали в региональном ГИБДД. 
Как стало известно, инцидент произошел в Белгороде на выходных. Согласно официальной версии на пересечении улиц Белгородского полка и Преображенской 49-летний водитель скорой влетел в «Форд Фокус», за рулем которого находилась 38-летняя автомобилистка. Третьей участницей аварии стала женщина, которая переходила дорогу. 
Оба водителя и персонал скорой помощи не пострадали. Травмы получила пешая участница движения. В каком состоянии она находится сейчас, неизвестно. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1167497
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня 11:00
Алексеевский г.о:
По предварительным данным, вчера в 09 часов 35 минут на перекрестке ул. Мостовая – ул. Некрасова в г. Алексеевка 51-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Октавия», двигаясь со стороны ул. Победы в сторону ул. Л. Толстого, на регулируемом перекрестке допустил проезд на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «Шкода» под управлением 61-летнего водителя. В результате ДТП 59-летняя пассажирка автомобиля «Шкода» пострадала.
г. Белгород:
По предварительным данным, вчера в 14 часов 05 минут 49-летний водитель, управляя автомобилем скорой помощи, двигаясь по ул. Белгородского полка в направлении ул. Преображенская с включенными проблесковыми маячками и специальным звуковым сигналом, на пересечении ул, Преображенская - ул. Белгородского полка, совершил столкновение с автомобилем «Форд Фокус» под управлением 38-летней женщины с последующим наездом автомобиля скорой помощи на 53-летнюю женщину, которая находилась на тротуаре. В результате ДТП пешеход пострадала.
По предварительным данным, вчера в 16 часов 20 минут 23-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», двигаясь по ул. Студенческая в направлении ул. Некрасова, при повороте налево с включенным сигналом поворота на разрешающий сигнал светофора не уступил дорогу и совершил столкновение с автомобилем «БМВ Х5» под управлением 23-летнего водителя. В результате ДТП пассажиры автомобиля «БМВ Х5» - девушки 21 года и 15 лет - пострадали.
Белгородский район:
По предварительным данным, вчера в 21 час 50 минут 20-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2106», не имея права управления, двигаясь по направлению от п. Октябрьский к с. Новая Наумовка, совершил наезд на 57-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход от полученных травм погиб.
https://31.мвд.рф/news/item/41796008/
гибдд.рф
Белгородские автоинспекторы напомнили воспитанникам детских садов о дорожной безопасности
Сентябрь, 18  16:25
В Красной Гвардии сотрудники Госавтоинспекции встретились с дошкольниками, чтобы напомнить им о важности соблюдения ПДД.
Ребята вместе с автоинспекторами повторили основы безопасного поведения на дороге, научились обозначению дорожных знаков, сигналов светофора, а также в смоделированной дорожной обстановке продемонстрировали алгоритм безопасного перехода проезжей части. Отдельно они также разобрали распространенные ошибки юных пешеходов на дороге и рассказали о способах, которые позволят избежать аварий.
В завершение, дошкольники поблагодарили автоинспекторов и пообещали всегда соблюдать полученные рекомендации. 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/41813535
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Сентябрь, 18  09:00
Алексеевский г.о:
По предварительным данным, вчера в 09 часов 35 минут на перекрестке ул. Мостовая – ул. Некрасова в г. Алексеевка 51-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Октавия», двигаясь со стороны ул. Победы в сторону ул. Л. Толстого, на регулируемом перекрестке допустил проезд на запрещающий сигнал светофора и совершил столкновение с автомобилем «Шкода» под управлением 61-летнего водителя. В результате ДТП 59-летняя пассажирка автомобиля «Шкода» пострадала.
г. Белгород:
По предварительным данным, вчера в 14 часов 05 минут 49-летний водитель, управляя автомобилем скорой помощи, двигаясь по ул. Белгородского полка в направлении ул. Преображенская с включенными проблесковыми маячками и специальным звуковым сигналом, на пересечении ул, Преображенская - ул. Белгородского полка, совершил столкновение с автомобилем «Форд Фокус» под управлением 38-летней женщины, с последующим наездом автомобиля скорой помощи на 53-летнюю женщину, которая находилась на тротуаре. В результате ДТП пешеход пострадала.
По предварительным данным, вчера в 16 часов 20 минут 23-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», двигаясь по ул. Студенческая в направлении ул. Некрасова, при повороте налево с включенным сигналом поворота на разрешающий сигнал светофора не уступил дорогу и совершил столкновение с автомобилем «БМВ Х5» под управлением 23-летнего водителя. В результате ДТП пассажиры автомобиля «БМВ Х5» - девушки 21 года и 15 лет - пострадали.
Белгородский район:
По предварительным данным, вчера в 21 час 50 минут 20-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2106», не имея права управления, двигаясь по направлению от п. Октябрьский к с. Новая Наумовка, совершил наезд на 57-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход от полученных травм погиб.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/41794436
belgorod-news.net
В Белгородском районе водитель легковушки насмерть сбил пешехода
В Белгородском районе водитель легковушки насмерть сбил пешехода
Сегодня, 12:01 
| Происшествия
Погибший 57-летний мужчина переходил дорогу в неположенном месте.
Авария произошла в Белгородском районе в 21:50 17 сентября. По предварительным данным, 20-летний парень за рулём автомобиля ВАЗ–2106 без прав ехал со стороны посёлка Октябрьского в сторону села Новая Наумовка. Молодой человек не заметил 57-летнего мужчину, переходившего дорогу вне пешеходного перехода, и сбил его.
В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался, рассказали в пресс-службе регионального УМВД.
https://belgorod-news.net/incident/2023/09/18/133358.html
ВСУ выпустили по белгородскому селу десять снарядов из РСЗО
Сегодня, 12:12 
| ПроисшествияБЕЛГОРОД, 18 сен - РИА Новости. Украинские военные в воскресенье выпустили по селу Старый Хутор Валуйского округа 10 снарядов из РСЗО "Град" и два снаряда из ствольной артиллерии, пострадавших нет, повреждены 7 домов и магазин, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
В понедельник губернатор в своем Telegram-канале опубликовал сводку обстрелов за 17 сентября. В воскресенье украинские военные выпустили 112 снарядов различного типа по пяти приграничным муниципалитетам, в том числе 5 устройств было сброшено с беспилотников. Также в Белгородском районе над поселком Майский сбит беспилотник самолетного типа. Над Белгородской областью ПВО сбили еще один украинский дрон
"В Валуйском городском округе под минометный обстрел попало село Вериговка – зафиксировано 4 прилета. Также в Вериговке с БПЛА сброшено неизвестное взрывное устройство. Никто не пострадал, разрушений нет. По селу Старый Хутор выпущено 10 снарядов из РСЗО "Град" и два снаряда из ствольной артиллерии. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждения выявлены в семи частных домовладениях и одном магазине: выбиты окна, посечены фасады и заборы. В одном из пострадавших домовладений полностью разрушен гараж, в другом нарушено электроснабжение", - написал Гладков.
Он добавил, что в Белгородском районе по селу Красный Хутор выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Щетиновка – 29 гранатометных выстрелов, по селу Журавлевка – 9 артиллерийских снарядов и два неустановленных боеприпаса. Также в Журавлевке с дрона сброшено взрывное устройство и два осколочных боеприпаса.
В Грайворонском округе по окраинам сел Заречье-Первое и Дроновка выпущено пять минометных снарядов. Также три раза из миномета обстреляли село Козинка, повреждения получили два частных жилых дома. В Краснояружском районе окраину села Вязовое 4 раза обстреляли из артиллерии.
"В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 12 минометных снарядов, по селу Сурково – 4 артиллерийских снаряда, по посёлку Красное – 2 минометных снаряда, по МАПП "Шебекино" – 13 минометных снарядов. В селе Середа с БПЛА сброшено одно взрывное устройство. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. Два минометных снаряда выпущено по городу Шебекино", - отметил глава области, добавив, что отгрузочная площадка промышленного предприятия была повреждена в результате обстрела Шебекино.
На всей территории Белгородской области с 11 апреля 2022 года установлен высокий (желтый) уровень террористической опасности. Необходимость введения режима вызвана обострением ситуации на границе с Украиной и повышением активности ВСУ в приграничных районах. Протяженность украинской границы с Белгородской областью - 350 километров.Цена победы: богатые в России тоже должны заплатить 
https://belgorod-news.net/incident/2023/09/18/133360.html
За минувшие сутки Белгородскую область ВСУ атаковали 103 раза
Сегодня, 12:43 
| Происшествия
17 сентября 5 районов оказались под обстрелом. Люди не пострадали.
«В Белгородском районе по Щетиновке выпустили 29 гранатомётных выстрелов, по селу Красный Хутор – 6 артиллерийских снарядов, по Журавлёвке – 9 и 2 неустановленных боеприпаса. Также на Журавлёвку с БПЛА сбросили 1 взрывное устройство и 2 осколочных боеприпаса. Над Майским сбили беспилотник самолётного типа», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов региона.
В Валуйском округе под миномётный обстрел попала Вериговка – зафиксировали 4 прилёта, также на село с БПЛА сбросили 1 взрывное устройство. По селу Старый Хутор выпустили 10 снарядов из РСЗО «Град» и 2 – из ствольной артиллерии. В результате обстрела пострадали 7 частных домов и магазин: выбиты окна, посечены фасады и заборы. В одном из пострадавших домовладений разрушен гараж.
В Грайворонском округе по окраинам села Заречье-Первое выпустили 2 миномётных снаряда, по окраине Дроновки – 3. Из миномёта обстреляли и Козинку – установлено 3 прилёта. Повреждения получили два частных жилых дома: выбиты окна, посечены заборы и кровля.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина Вязового – зафиксировали 4 прилёта.
В Шебекинском округе по Сурково выпустили 4 артиллерийских снаряда, по Новой Таволжанке – 12 миномётных снарядов, по посёлку Красное – 2, по МАПП «Шебекино» – 13. На село Середа с БПЛА сбросили 1 взрывное устройство. 2 миномётных снаряда выпустили по Шебекино, в результате чего на одном из предприятий повредились панели на отгрузочной площадке.
https://belgorod-news.net/incident/2023/09/18/133362.html
news.29ru.net
Сухое, теплое и ясное бабье лето продолжится. Подробный прогноз погоды
Мир24
18 сентября, 11:20
Эта неделя в центре европейской части России будет малооблачной и очень теплой, с температурой, которая будет превышать норму на 4-5 градусов. Об этом в интервью корреспонденту MIR24.TV рассказал руководитель Прогностического центра «Метео» Александр Шувалов. Об этом сообщает "Рамблер". Далее: «Характер атмосферных процессов таков, что все циклоны, которые проходят над территорией России, движутся на север и северо-восток, – говорит метеоролог. – Поэтому практически весь центр европейской части России попадает в зону тепла и высокого давления. Всю неделю температура воздуха будет превышать норму на 4-5 градусов».
В понедельник и вторник будет еще +17…+22 градуса, но начиная со среды в средней полосе России – до +23…+24 градуса. А местами, например, в Воронеже и Белгороде – до +26 градусов. Ночные температуры не будут опускаться ниже +5 градусов.
«Этот «язык тепла» растянулся до самых Уральских гор, – говорит Александр Шувалов. – И, поскольку циклон находится очень далеко от центра европейской России, мы попадаем в хвостовую часть атмосферных фронтов. Поэтому тот дефицит осадков, который сейчас уже очень ощутим, будет только нарастать».
По словам эксперта, такое тепло и длительное отсутствие осадков могут привести к увеличению уровня пожарной опасности. В центре европейской части России она может достичь четвертого уровня, а на юге европейской части России – даже пятого уровня.
При этом всю неделю будет преобладать малооблачная погода. В момент прохождения атмосферного фронта, который пройдет в среду, а в части областей в четверг, возможно натекание облачности, но дождей не будет, и облачность рассеется в течение тех же суток. А потом опять станет ясно.
Ветер очень слабый, практически не ощутимый. А атмосферное давление, благодаря преобладанию антициклонального типа погоды, будет все время около нормы или немного повышенным – на 5-7 мм ртутного столба. Об этом сообщает "Рамблер". Далее: https://news.rambler.ru/weather/51436146-suhoe-teploe-i-yasnoe-babe-leto-prodolzhitsya-podrobnyy-prognoz-pogody/
mk-belgorod.ru
Бабье лето порадует белгородцев теплом до 26 градусов 19 сентября
ПОДЕЛИТЬСЯ
В Белгородской области во вторник сохранится теплая погода. Температура воздуха достигнет отметки 26 градусов.
19 сентября в регионе будет облачная погода с прояснениями. Осадков не предвидится ни ночью, ни днем. В ночное время жителей ожидает ощутимая прохлада, столбики термометров покажут плюс 5 — 10 градусов тепла. Днем погода будет соответствовать бабьему лету — воздух прогреется до 21 — 26 градусов.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/09/18/babe-leto-poraduet-belgorodcev-teplom-do-26-gradusov-19-sentyabrya.html
В Белгородском районе «ВАЗ» насмерть сбил пешехода
ПОДЕЛИТЬСЯ
ФОТО: PIXABAY.COM
В Белгородском районе произошло ДТП со смертельным исходом – погиб пешеход. Авария случилась 17 сентября в 21:50.
По предварительной информации, 20-летний водитель за рулем «ВАЗ 2106» направлялся в сторону села Новая Наумовка. В пути он сбил 57-летнего мужчину. Последний переходил дорогу не по пешеходному переходу.
В пресс-службе регионального УГИБДД рассказали, что пострадавший скончался от полученных травм.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/09/18/v-belgorodskom-rayone-vaz-nasmert-sbil-peshekhoda.html
В Белгороде «скорая» столкнулась с «Фордом» и сбила пешехода
ПОДЕЛИТЬСЯ
В БЕЛГОРОДЕ «СКОРАЯ» СТОЛКНУЛАСЬ С «ФОРДОМ» И СБИЛА ПЕШЕХОДА, ФОТО: МК В БЕЛГОРОДЕ (АРХИВ)
В Белгороде случилось ДТП с участием кареты скорой помощи. Авария произошла 17 сентября в 14:05 на пересечении улиц Преображенская и Белгородского полка.
Предварительно установлено, что 49-летний водитель за рулем «скорой» ехал с включенными проблесковыми маячками и специальным звуковым сигналом. В пути он столкнулся с машиной «Форд Фокус» под управлением 38-летней автомобилистки, после чего наехал на 53-летнюю женщину, шедшую по тротуару.
В пресс-службе регионального УГИБДД рассказали, что в ДТП травмы получила пешеход.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/09/18/v-belgorode-skoraya-stolknulas-s-fordom-i-sbila-peshekhoda.html
oskol.city
Пожарные спасли ребёнка в Старом Осколе
СЕГОДНЯ, 13:08 ПРОИСШЕСТВИЯ 
В ночь с пятницы на субботу, в 1:53 16 сентября, на телефон 112 поступило сообщение о пожаре в двухкомнатной квартире на первом этаже пятиэтажки мкр-на Горняк. К месту вызова выехали дежурные караулы трёх пожарно-спасательных частей. Четырёх человек, включая ребёнка, при помощи спасательных устройств эвакуировали по лестничным маршам.
Пожар ликвидировали в 2:13. За это время выгорела одна из комнат, 3 кв. м коридора, а также закоптились стены и потолок по всей квартире. Вероятная причина пожара – неосторожность при курении.
https://oskol.city/news/incidents/92260/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D92260%26section%3D%26nav%3D1
bel-pobeda.ru
Тёплая погода будет преобладать в Центральной России на протяжении следующей недели
Сегодня, 12:57Общество
Фото: ru.freepik.com
По словам Евгения Тишковца, в страну придёт субтропическая жара, вызванная антициклоном.
В понедельник ожидается повышение показаний термометров до плюс 16-21 градуса, а во вторник - до плюс 17-22 градусов. Об этом сообщает ТАСС.
Отмечается, что в среду ожидается слабое похолодание с возможностью кратковременного дождя. Температура после полудня не поднимется выше плюс 15-20 градусов.
Ведущий сотрудник центра погоды «Фобос» Евгений Тишковец рассказал, что к пятнице воздух может повыситься до плюс 26 градусов, а к выходным достигнуть плюс 27 градусов. Сообщается, что в последние дни сентября ожидается резкое понижение температуры. Ночные значения будут колебаться от 4 до 9 градусов выше нуля, а дневные показатели будут около плюс 15 градусов.
Подпишись на «Победа 31» в Яндекс.Новости. Обсуждай новости и истории, пиши комментарии, направляй предложения в группах «Победа 31» в соцсетях ВКонтакте, Одноклассники, Telegram.
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-09-18/tyoplaya-pogoda-budet-preobladat-v-tsentralnoy-rossii-na-protyazhenii-sleduyuschey-nedeli-348475
МЧС поддержало предложение оборудовать все детские площадки тревожными кнопками
Сегодня, 09:00Общество
Фото: ru.freepik.com
Борис Чернышов, вице-спикер Госдумы, также выступил с предложением оснащения площадок системами видеонаблюдения.
МЧС РФ поддержало предложение Бориса Чернышова, вице-спикера Госдумы от ЛДПР, об оснащении всех детских площадок системами видеонаблюдения и тревожной кнопкой. Об этом сообщает ТАСС.
В начале сентября этого года Чернышов обратился к Марату Хуснуллину с предложением разработать и внедрить федеральную программу под названием «Безопасный двор». Согласно предложению, на каждой детской площадке предлагается установить специальную антивандальную конструкцию с направленной на неё камерой видеонаблюдения. 
Также предлагается освещение в тёмное время суток и тревожная кнопка, которая обеспечивает экстренную связь со службой «112». Ответственность за выполнение приказа возлагается на заместителя министра МЧС России Анатолия Супруновского..
https://bel-pobeda.ru/news/obshestvo/2023-09-18/mchs-podderzhalo-predlozhenie-oborudovat-vse-detskie-ploschadki-trevozhnymi-knopkami-346858
prostor31.ru
Сарай загорелся в Губкине в переулке Дальний
Сегодня, 14:30Общество
Фото: 31.mchs.gov.ru
[bookmark: _GoBack]Всего к ликвидации пожара было привлечено 10 человек и 3 единицы техники.
Сообщение о пожаре в городе Губкин поступило на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы 15 сентября в 8:58. Как сообщили в пресс-службе МЧС России по Белгородской области, происшествие зафиксировали в переулке Дальний.
На место пожара прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части №8. По прибытии было установлено, что пожар произошёл в сарае.
В 9:05 была объявлена локализация пожара, в 9:11 ликвидация открытого горения, в 9:22 полная ликвидация пожара. Всего к ликвидации возгорания было привлечено 10 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 5 человек и 1 единица техники.
https://prostor31.ru/news/obshestvo/2023-09-18/saray-zagorelsya-v-gubkine-v-pereulke-dalniy-348501

