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В Белгородской области станет ещё теплее
Температура воздуха днём 20 сентября поднимется до +26 ˚С. Прогноз погоды опубликовала пресс-служба регионального МЧС.
Сюжет
МЧС
Завтра, 20 сентября, на территории Белгородской области ожидается переменная облачность без осадков. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с.
Температура воздуха в Белгородской области в тёмное время суток достигнет +6…+11 ˚С. Днём столбик термометра поднимется до +21…+26 ˚С.
В Белгороде в среду тоже будет тепло. Ночью температура поднимется до +9…+11 ˚С, днём — до +24…+26 ˚С.
Синоптики обещают, что тёплая погода сохранится в Белгороде как минимум до конца недели. Осадков также не ожидается. Температура начнёт опускаться в понедельник, 25 сентября. Столбик термометра днём не поднимется выше +23 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-09-19/v-belgorodskoy-oblasti-stanet-eschyo-teplee-3045809
На подлёте к Белгороду сбили беспилотник
ПВО сработала в Белгородской области
Сработала система ПВО. Информация о последствиях на земле уточняется, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
На подлёте к Белгороду сбит беспилотник. О работе системы ПВО в Белгородском районе 19 сентября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Есть ли последствия на земле, пока точно не известно. По предварительным данным, обошлось без разрушений.
Напомним, что за минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область около 100 раз. Так, при обстреле грайворонского села Глотово повреждения получила ЛЭП. В результате абоненты двух сёл на время остались без света.
Уже поздно вечером система ПВО сбила три воздушные цели на подлёте к Шебекино. Повреждения получила линия электропередачи.
https://bel.ru/news/2023-09-19/na-podlyote-k-belgorodu-sbili-bespilotnik-3045749
Стали известны подробности ДТП с такси и мотоциклистом в Белгороде
Белгородское УМВД сообщило подробности аварии с такси и мотоциклом
Авария произошла накануне днём в центре города. В полиции также сообщили о ещё одном ДТП с тремя пострадавшими.
Сюжет
ДТП
18 сентября в 16:15 в Белгороде на перекрёстке улиц Попова и Н. Островского произошла авария. По предварительным данным, водитель автомобиля Haval при повороте налево не уступил дорогу и въехал в мотоцикл Suzuki. 50-летний мотоциклист пострадал, ему потребовалась медицинская помощь.
Ещё одна авария с участием четырёх машин произошла в Старом Осколе в районе дома №55 по улице Комсомольской. По информации регионального УМВД, 74-летний водитель Nissan ехал по дороге, не соблюдая безопасную дистанцию, из-за чего его авто столкнулось с двигавшимся впереди Ford. После столкновения Ford въехал в машину Lada, а та в свою очередь столкнулась с Toyota.
В ДТП пострадали три человека: 66-летняя и 55-летняя пассажирки автомобиля Ford и 43-летняя пассажирка Lada.
https://bel.ru/news/2023-09-19/stali-izvestny-podrobnosti-dtp-s-taksi-i-mototsiklistom-v-belgorode-3045628
Три дома и автомобиль пострадали при обстреле приграничья:
ВСУ обстреляли Суземку в Брянской области
ВСУ обстреляли посёлок Суземка, сообщил губернатор Александр Богомаз. Фото с места публикуют «Брянские новости».
Сюжет
Обстрел
Сегодня, 19 сентября, под обстрел ВСУ попал посёлок Суземка Брянской области. Повреждения зафиксировали в трёх домовладениях, одном нежилом зданим и одном автомобиле. В настоящий момент оперативные и экстренные службы работают на месте происшествия.
По информации губернатора Александра Богомаза, в результате атаки пострадавших нет.
В Сети также опубликовали фотографии последствий обстрела. Жители населённого пункта сообщили, что с украинской стороны обстрелы шли с перерывами. Подробности опубликовали «Брянские новости».
https://bel.ru/news/2023-09-19/tri-doma-i-avtomobil-postradali-pri-obstrele-prigranichya-foto-3045590
ВСУ обстреляли белгородское село танковыми снарядами
Почти 100 ударов нанесли ВСУ по Белгородской области за сутки
ВСУ ударили миномётными и танковыми снарядами по селу Середа в Шебекинском горокруге. Под обстрелами и атаками беспилотников были семь районов Белгородской области. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов.
Сюжет
Обстрел
Около 100 ударов нанесли ВСУ по Белгородской области за сутки. Регион обстреливали с помощью артиллерии, миномётов, гранатомётов и беспилотников. Одно из сёл атаковали танковыми снарядами.
Белгородский район
22 прилёта из артиллерии насчитали в Наумовке, Нехотеевке, Журавлёвке и Щетиновке. Наумовку ВСУ дважды атаковали дронами-камикадзе — оба сдетонировали. Без последствий.
Борисовский район
На окраине хутора Лозовая Рудка с квадрокоптера противник сбросил шесть боеприпасов. Разрушений и пострадавших нет.
Валуйский горокруг
В селе Карабаново сбили БПЛА самолётного типа. Обошлось без последствий.
Волоконовский район
Три прилёта из миномёта зафиксировали в хуторе Старый. Никто не пострадал, разрушений нет.
Грайворонский горокруг
Пять прилётов из миномёта зафиксировали в Глотово. Повредило ЛЭП. Линию электропередачи уже восстановили. Также 12 миномётных снарядов выпустили по окраинам сёл Заречье-Второе и Сподарюшино. Пострадавших, как и разрушений, нет.
Новооскольский горокруг
В районе села Косицино в поле упал и сдетонировал беспилотник самолётного типа. Без последствий.
Шебекинский горокруг
ПВО сбила три воздушных цели на подлёте к Шебекино. Никто не пострадал, но в одном частном доме выбило окна, а в городе была нарушена подача электроэнергии.
Тем временем по Середе ударили из миномёта и танка — зафиксировано 18 прилётов. 14 прилётов было по Новой Таволжанке и Белянке, ещё восемь — по автомобильному пропуску «Шебекино». Кроме того, пять раз противник ударил по хутору Панков. Обошлось без пострадавших и разрушений.
https://bel.ru/news/2023-09-19/vsu-obstrelyali-belgorodskoe-selo-tankovymi-snaryadami-3045375
Штормовое предупреждение объявили в Белгородской области
19 сентября в 13:00–16:00 ожидается чрезвычайная пожарная опасность. Где именно, рассказали в региональном управлении МЧС.
Сюжет
МЧС
В Белгородской области 19 сентября объявили штормовое предупреждение. В период с 13:00 до 16:00 в Новооскольском горокруге ожидается опасное явление — чрезвычайная пожарная опасность. Как уточнили в ГУ МЧС по региону, этот показатель относится к пятому классу.
Спасатели предупредили белгородцев о правилах безопасности. Нельзя бросать тлеющие предметы в лесу, разводить костёр в густых зарослях и хвойном молодняке, оставлять в лесу самовоспламеняющиеся предметы, выжигать сухую траву или камыш, оставлять горящий костёр.
Напомним, на прошлой неделе в регионе зафиксировали 47 пожаров. В одном из них пострадал мужчина. Происшествие случилось в Ливенке Красногвардейского района. Потерпевший находился в сарае, который загорелся.
https://bel.ru/news/2023-09-19/shtormovoe-preduprezhdenie-ob-yavili-v-belgorodskoy-oblasti-3045299
bel.kp.ru
+26 градусов ожидается в Белгородской области 20 сентября 2023

Завтра, 20 сентября на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер южный, ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 6-11 градусов тепла, днем от +21 до +26 градусов. В Белгороде ночью 9-11 градусов выше ноля, днем от +24 до +26 градусов.

Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает белгородцев не сжигать траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. В условиях теплой погоды огонь распространяется с огромной скоростью на большие площади, из-за чего процесс горения может стать неконтролируемым.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5460870/
Под Белгородом сбили беспилотник 19 сентября 2023

Сегодня, 19 сентября, в Белгородском районе сработала наша система ПВО. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Вячеслав Гладков.

- Сбит БПЛА на подлете к городу. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.

По словам Вячеслава Владимировича, по предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5460422/
Три человека пострадали в столкновении четырех машин в Белгородской области

Вчера, 18 сентября, около 12:50 в районе дома № 55 по улице Комсомольской произошло ДТП с участием четырех машин. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции.

По предварительным данным, 74-летний водитель «Ниссана» не выдержал безопасную дистанцию и совершил столкновение с двигавшимся впереди «Фордом» под управлением 61-летнего мужчины, который столкнулся с «Ладой» под управлением 43-летнего водителя, совершившего в результате столкновение с «Тойотой» под управлением 61-летней женщины.

В ДТП пострадали три человека. Травмы получили 66-летняя и 55-летняя пассажирки «Форда», а также 43-летняя пассажирка «Лады».

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5460167/
В Белгородской области объявлена чрезвычайная пожарная опасность 5 класса


По информации Белгородского гидрометцентра, сегодня, 19 сентября, в период с 13 до 16 часов местами на территории региона ожидается опасное явление - чрезвычайная пожарная опасность 5 класса.

По данным ИСДМ-Рослесхоз, на территории Алексеевского и Валуйского городских округов, Вейделевского, Красногвардейского, Новооскольского, Ровеньского и Чернянского муниципальных районов наблюдается 5 класс пожарной опасности, рассчитанный по методике Нестерова. Все силы лесопожарных формирований переведены в усиленный режим работы.
Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5459825/
Ветер и тёплую погоду стоит ждать белгородцам в среду
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 20 сентября, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночь будет сухой, а ветер поднимется до 9 метров в секунду. Температура воздуха довольно низкая – 6-11 градусов.
Завтра днём сухая погода сохранится, а ветер немного усилится – 8-13 метров в секунду. Температура поднимется до 26 градусов, а атмосферное давление должно быть почти идеальным – 746 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/veter-i-tyepluyu-pogodu-stoit-zhdat-belgorodtsam-v-sredu/
В Новооскольском округе объявили штормовое предупреждение из-за пожарной опасности
В региональном управлении МЧС сообщили о штормовом предупреждении.
Спасатели ждут сегодня, 19 сентября, тяжёлой пожарной ситуации в Новооскольском округе. Показатель пожарной опасности достиг пятого класса – чрезвычайная опасность.
Пиковый момент будет с 13 до 16 часов. Сотрудники МЧС просят местных жителей внимательнее относится к своим действиям в лесу, чтобы не спровоцировать возгорание.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/bespilotniki-udarili-po-pyati-munitsipalitetam-belgorodskoy-oblasti-za-sutki/
belnovosti.ru
В Белгородской области сегодня ожидается опасное явление — чрезвычайная пожарная опасность 5 класса
Об этом сообщает Главное управление МЧС России по Белгородской области.

По информации Белгородского гидрометцентра, 19 сентября в период с 13 до 16 часов местами на территории Белгородской области ожидается опасное явление — чрезвычайная пожарная опасность 5 класса.
 
https://www.belnovosti.ru/novosti/115823.html#
18 сентября ВСУ обстреляли территорию Белгородской области 98 раз
За прошедшие сутки ударам подверглись несколько приграничных населённых пунктов и МАПП «Шебекино». В небе сбиты четыре воздушные цели. Обошлось без пострадавших. В результате этих атак имеются повреждения линии электропередачи, а в некоторых частях Шебекино нарушено электроснабжение. В настоящий момент ведутся восстановительные работы.

Подробную информации сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селам Нехотеевка и Журавлевка выпущено по 5 артиллерийских снарядов, по селу Щетиновка – 10, по селу Наумовка – два артиллерийских снаряда. Также в Наумовке противник дважды атаковал с помощью дронов-камикадзе – оба дрона сдетонировали. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе на окраине хутора Лозовая Рудка с квадрокоптера сброшено 6 боеприпасов. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Валуйском городском округе в селе Карабаново системой ПВО сбит БПЛА самолетного типа. Обошлось без последствий на земле.

В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано три прилета. Пострадавших и разрушений нет.
 
https://www.belnovosti.ru/novosti/115832.html#
bel.aif.ru
Днём 19 сентября система ПВО сбила беспилотник на подлёте к Белгороду
Днём 19 сентября система ПВО сбила беспилотник в Белгородском районе. Об этом в соцсетях сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, БПЛА был сбит на подлёте к городу. Предварительно известно, что пострадавших и разрушений нет. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях.
Напомним, за минувшие сутки семь муниципалитетов Белгородской области попали под обстрел ВСУ.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dnyom_19_sentyabrya_sistema_pvo_sbila_bespilotnik_na_podlyote_k_belgorodu
Под удары ВСУ 18 сентября попали семь муниципалитетов Белгородской области
В минувший понедельник, 18 сентября, ВСУ атаковали семь муниципалитетов Белгородской области. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате обстрелов никто не пострадал.
Больше всего снарядов было выпущено по Шебекинскому городскому округу. Противник выпустил 15 миномётных и три танковых снаряда по селу Середа, по сёлам Новая Таволжанка и Белянка — восемь и шесть миномётных снарядов соответственно, по МАПП «Шебекино» — три миномётных снаряда и пять гранатомётных выстрелов, по хутору Панков — пять миномётных снарядов. Система ПВО сбила три воздушные цели на подлёте к Шебекино, после чего в одном частном доме выбило окна. Кроме того, повредилась линия электропередачи — в ближайшее время аварийные службы восстановят электроснабжение.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_udary_vsu_18_sentyabrya_popali_sem_municipalitetov_belgorodskoy_oblasti
bel.aif.ru
Днём 19 сентября система ПВО сбила беспилотник на подлёте к Белгороду
Днём 19 сентября система ПВО сбила беспилотник в Белгородском районе. Об этом в соцсетях сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, БПЛА был сбит на подлёте к городу. Предварительно известно, что пострадавших и разрушений нет. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях.
Напомним, за минувшие сутки семь муниципалитетов Белгородской области попали под обстрел ВСУ.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dnyom_19_sentyabrya_sistema_pvo_sbila_bespilotnik_na_podlyote_k_belgorodu
Под удары ВСУ 18 сентября попали семь муниципалитетов Белгородской области
В минувший понедельник, 18 сентября, ВСУ атаковали семь муниципалитетов Белгородской области. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате обстрелов никто не пострадал.
Больше всего снарядов было выпущено по Шебекинскому городскому округу. Противник выпустил 15 миномётных и три танковых снаряда по селу Середа, по сёлам Новая Таволжанка и Белянка — восемь и шесть миномётных снарядов соответственно, по МАПП «Шебекино» — три миномётных снаряда и пять гранатомётных выстрелов, по хутору Панков — пять миномётных снарядов. Система ПВО сбила три воздушные цели на подлёте к Шебекино, после чего в одном частном доме выбило окна. Кроме того, повредилась линия электропередачи — в ближайшее время аварийные службы восстановят электроснабжение.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_udary_vsu_18_sentyabrya_popali_sem_municipalitetov_belgorodskoy_oblasti
mchsrf.ru
В регионе сoхраняется тёплая погода
Завтра, 20 сентября на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 6-11˚ тепла, днем от 21 до 26˚ тепла.
В Белгороде ночью 9-11˚ тепла, днем от 24 до 26˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает белгородцев не сжигать траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. В условиях теплой погоды огонь распространяется с огромной скоростью на большие площади, из-за чего процесс горения может стать неконтролируемым.
Если вы заметили возгорание сухой травы, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его или обратитесь в пожарную охрану по телефону "101" или "112".
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра.
Водителям рекомендуют перед поездкой проверять техническое состояние машины. Быть осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Проявлять особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
https://mchsrf.ru/news/862494-v-regione-sohranyaetsya-tplaya-pogoda.html
znamya31.ru
Тёплая погода продолжит радовать жителей Белгородской области 20 сентября
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 20 сентября, на территории региона переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 6-11 градусов тепла, днём от 21 до 26 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 9-11 градусов тепла, днём от 24 до 26 градусов тепла. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-09-19/tyoplaya-pogoda-prodolzhit-radovat-zhiteley-belgorodskoy-oblasti-20-sentyabrya-348718
Белгородские огнеборцы ликвидировали семь пожаров на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали семь пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
19 сентября в посёлке Чайки Белгородского района загорелась баня. Огонь повредил постройку по всей площади. Причиной пожара стало неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
18 сентября в Старом Осколе произошёл пожар в двухэтажном дачном доме. Причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-19/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-sem-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-348641
МЧС предупредило белгородцев о чрезвычайной пожароопасности на территории региона
Белгородский гидрометцентр сообщил об опасном явлении.
Белгородский гидрометцентр сообщил об опасном явлении – чрезвычайной пожарной опасности 19 сентября в период с 13:00 до 16:00. Белгородцам напомнили о мерах безопасности.
Если в конкретной местности введён особый противопожарный режим, категорически запрещается посещение лесов до его отмены. В пожароопасный сезон в лесу недопустимо:
· бросать в лесу горящие спички, окурки, тлеющие тряпки;
· разводить костёр в густых зарослях и хвойном молодняке, под низко
· свисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в
· непосредственной близости от созревших сельхозкультур;
· оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпки и ветошь, пропитанные маслом или бензином, стеклянную тару и посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
· выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;
· разводить костёр с помощью легковоспламеняющихся жидкостей или в ветреную погоду;
· оставлять костёр без присмотра или непотушенным после покидания стоянки.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-09-19/mchs-predupredilo-belgorodtsev-o-chrezvychaynoy-pozharoopasnosti-na-territorii-regiona-348631
moe-belgorod.ru
В Белгородской области установился самый опасный пожарный класс
В Белгородской области установился самый опасный пожарный класс
В Белгородской области установился самый опасный пожарный класс. Об этом предупреждает МЧС в SMS-рассылке.
По данным источника, в зоне риска оказался Новооскольский горокруг, где установился пятый класс пожарной опасности. Он грозит ландшафтными пожарами и горением легковоспламеняющихся материалов.
Граждан просят соблюдать правила безопасности. Откажитесь от разведения костров, не въезжайте в лесополосы на машинах, а в случае ЧП вызывайте сотрудников МЧС. Помните, что в области действует особый противопожарный режим, а за нарушения предусмотрена система штрафов.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1167589
fonar.tv
Пятый класс пожарной опасности. Что это такое и что теперь делать белгородцам?
Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) предупредила белгородцев, что 19 сентября в Новооскольском городском округе будет «пятый класс пожарной опасности». Попробуем объяснить, что надо делать в такой ситуации и что вообще такое «класс опасности».
https://fonar.tv/article/2023/09/19/pyatyi-klass-pozharnoy-opasnosti-chto-eto-takoe-i-chto-teper-delat-belgorodcam
oskol.city
Три человека пострадали в массовом ДТП в Старом Осколе
Нарушение безопасной дистанции, по предварительной версии, стало причиной аварии, которая произошла около 12:50 18 сентября в районе дома № 55 на ул. Комсомольской. Там столкнулись сразу четыре машины.
По информации УГИБДД России по Белгородской области, 74-летний водитель Nissan не выдержал безопасную дистанцию и столкнулся с двигавшимся впереди автомобилем Ford под управлением 61-летнего мужчины. Тот, в свою очередь, врезался в автомобиль «Лада» под управлением 43-летнего водителя, а отечественная легковушка стукнулась с Toyota, за рулём которой сидела 61-летняя женщина.
В этом ДТП пострадали три человека: 66-летняя и 55-летняя пассажирки «Форда», а также 43-летняя пассажирка «Лады».
https://oskol.city/news/incidents/92277/
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Что такое «пожарная опасность»?
Начнём с того, что пожарная опасность — это погодные условия, при которых есть высокая вероятность, что загорится, например, трава, торфяники или другие легковоспламеняющиеся материалы. На классы её делят для того, чтобы оценить потенциальные риски. Это комплексное значение, которое вычисляется через сумму произведений температуры воздуха на разность между значением этой температуры и точкой росы ежедневно за число дней после последнего дождя. Итог принято выражать в градусах Цельсия.
Сейчас в лесах области продолжает действовать особый противопожарный режим, который продлится минимум до 4 октября. Помимо Новооскольского округа, пятый класс пожарной опасности сейчас также установили в Алексеевском и Валуйском округах, Вейделевском, Красногвардейском, Ровеньском и Чернянском районах. Из-за этого все силы лесопожарных формирований перевели в усиленный режим работы.
И что ждать при «пятом классе пожарной опасности»?
Пятый уровень относится к температуре свыше 10 тысяч градусов Цельсия и оценивается как чрезвычайная пожарная опасность. Это самый высокий уровень опасности, и, если возникнет пожар, потушить его будет крайне сложно. Из-за это люди должны соблюдать меры безопасности на природе и в быту, быть бдительными и в случае ЧП немедленно звонить по номеру 112.
Есть ли какие-то правила, которые желательно соблюдать?
Да. Не стоит в это время жечь сухую траву и мусор, ездить в леса, разводить костры, проводить на открытом воздухе культурно-массовые и спортмероприятия и какие-либо работы с применением открытого огня. Также не стоит заправлять горючим топливный бак машины при работающем двигателе; оставлять на освещённой солнцем поляне бутылки или осколки стекла, которые, фокусируя солнечные лучи, способны сработать как зажигательные линзы; жечь сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями; разводить костры вблизи дачных построек.
https://fonar.tv/article/2023/09/19/pyatyi-klass-pozharnoy-opasnosti-chto-eto-takoe-i-chto-teper-delat-belgorodcam
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В регионе сoхраняется тёплая погода
Завтра, 20 сентября на территории региона ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер южной четверти ночью 4-9 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 6-11˚ тепла, днем от 21 до 26˚ тепла.
В Белгороде ночью 9-11˚ тепла, днем от 24 до 26˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области призывает белгородцев не сжигать траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. В условиях теплой погоды огонь распространяется с огромной скоростью на большие площади, из-за чего процесс горения может стать неконтролируемым.
Если вы заметили возгорание сухой травы, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его или обратитесь в пожарную охрану по телефону "101" или "112".
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра.
Водителям рекомендуют перед поездкой проверять техническое состояние машины. Быть осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Проявлять особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае происшествия, звоните по телефону Службы спасения «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722)39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/regione-sohranyaetsya-tyoplaya-pogoda/121669753/
В Белгородской области сегодня ожидается опасное явление — чрезвычайная пожарная опасность 5 класса
mchs.gov.ru
Об этом сообщает Главное управление МЧС России по Белгородской области.
По информации Белгородского гидрометцентра, 19 сентября в период с 13 до 16 часов местами на территории Белгородской области ожидается опасное явление — чрезвычайная пожарная опасность 5 класса.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-segodnya-ozhidaetsya/121647910/
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