bel.ru
ВСУ за сутки нанесли 89 ударов по Белгородской области
Город атаковали из РСЗО «Град». Повреждения зафиксировали на территории производственного цеха одного из предприятий. Пострадало также неработающее здание и хозпостройка, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Обстрел
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил новые подробности вчерашнего обстрела Шебекино. По приграничному городу выпустили три снаряда из РСЗО «Град». В результате атаки никто не пострадал, но есть разрушения.
Повреждения зафиксировали на территории производственного цеха одного из промышленных предприятий — пробило кровлю. Также разрушения есть на территории неэксплуатируемого здания. Там выбило окна и повредило хозпостройку.
Всего накануне под обстрелами ВСУ были шесть районов Белгородской области. В Белгородском районе противник атаковал Щетиновку из артиллерии, в Наумовке сбросил с беспилотника два осколочных боеприпаса. В Топлинке и Крутом Логе сбили дроны.
Из артиллерии атаковали село Долгое Валуйского округа, из миномёта — хутор Старый в Волоконовском районе. Село Староселье в Краснояружском районе попало под артобстрел. Помимо Шебекино в Шебекинском округе из артиллерии и миномётов атаковали Новую Таволжанку, а посёлок Красное обстреляли из гранатомётов. В Муроме противник с беспилотника сбросил четыре осколочных боеприпаса. Ещё один дрон посадили и уничтожили.
Добавим, что всего ВСУ нанесли 89 ударов по региону.
https://bel.ru/news/2023-09-24/stali-izvestny-novye-podrobnosti-obstrela-shebekino-v-belgorodskoy-oblasti-3049973



Водитель КамАЗа пострадал из-за атаки ВСУ в белгородском посёлке
Водитель КамАЗа получил лёгкую контузию и осколочные ранения. Он сам приехал в больницу. Ему оказали помощь и отпустили домой, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Стало известно об одном пострадавшем в результате атаки ВСУ в селе Новое Волоконовского района. Дрон сбросил взрывное устройство на проезжающий грузовик.
По данным губернатора Вячеслава Гладкова, водитель КамАЗа доехал до больницы сам. Мужчина получил лёгкую контузию и осколочные ранения. Медики уже отпустили его домой.
«Вся необходимая медицинская помощь мужчине была оказана, сейчас он отпущен домой на амбулаторное лечение», — пояснил глава региона.
Напомним, накануне под обстрел противника попало Шебекино. Обошлось без пострадавших, но есть разрушения. Город атаковали из РСЗО «Град». На территории производственного цеха одного из промышленных предприятий пробило кровлю. Также разрушения есть на территории неэксплуатируемого здания — выбило окна и повредило хозпостройку
https://bel.ru/news/2023-09-24/dron-sbrosil-vzryvnoe-ustroystvo-na-avto-v-belgorodskoy-oblasti-est-postradavshiy-3050057

Система ПВО сработала над Белгородским районом. На подлёте к Белгороду сбили дрон противника, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе сработала система ПВО. Противовоздушная оборона сбила беспилотник ВСУ на подлёте к Белгороду.
Информация о последствиях пока уточняется. Как сообщается, в результате происшествия никто не пострадал.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», — написал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Ранее сообщалось, что дрон сбросил взрывное устройство на проезжающий автомобиль в посёлке Новый Волоконовского района. Пострадал водитель КамАЗа. Мужчина получил лёгкую контузию и осколочные ранения, но смог добраться до больницы самостоятельно. Врачи оказали ему необходимую помощь и отпустили домой на амбулаторное лечение.
https://bel.ru/news/2023-09-24/pod-belgorodom-sbili-bespilotnik-vsu-3050080


Бабье лето и температурные рекорды
Прошедшая неделя была не просто тёплой, а по-летнему жаркой для белгородцев. Температура воздуха днём доходила до 26-27 градусов тепла. Но и это не помогло Белгороду занять лидирующую позицию в «температурных рекордах», которые были достигнуты Москвой и Санкт-Петербургом. Там в ночь на 21 сентября столбик термометра не опускался ниже +16,1-16,2 ˚С.
Журналисты Бел.Ру решили узнать, сможет ли Белгород, который располагается южнее этих двух городов, побить рекорд по ночной температуре. Но синоптики областного Гидрометцентра сообщили, что рекорд не установлен — температура не поднялась выше 11,8 градусов тепла.
Хотя рекорд по ночной температуре областной столице побить не удалось, днём в регионе было настолько тепло, что в одном из районов вопреки сезону зацвела вишня. А в течение недели жители региона продолжали радоваться бабьему лету, гуляя по белгородским улицам.
https://bel.ru/news/2023-09-22/prigovor-glagolevu-babie-leto-i-obraschenie-shamana-nedelya-v-belgorodskoy-oblasti-3049202

bel.kp.ru
Под Белгородом сбили украинский беспилотник
Пострадавших и разрушений нет
Сегодня, 24 сентября, в Белгородском районе сработала наша система ПВО - сбит БПЛА на подлете к городу. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Вячеслав Гладков.
- Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, водитель «КамАЗа» ранен при атаке ВСУ на белгородский поселок Новый 24 сентября. Тем временем 14 населенных пунктов Белгородской области атаковали ВСУ 23 сентября. Обстрелам подверглись шесть муниципалитетов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5468002/

14 населенных пунктов Белгородской области атаковали ВСУ 23 сентября 2023
Обстрелам подверглись шесть муниципалитетов	
Сегодня, 24 сентября, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале опубликовал полный список по обстрелам региона со стороны Украины за 23 сентября.
В Шебекинском округе по городу Шебекино выпущены три снаряда из РСЗО «Град». Есть повреждения на территории производственного цеха одного из промышленных предприятий - пробита кровля. Также повреждения выявлены на территории неэксплуатируемого здания - выбиты окна и повреждена хозпостройка. По селу Новой Таволжанке выпустили десять артиллерийских и восемь минометных снарядов, по поселку Красному – 29 гранатометных выстрелов. В селе Муроме с БПЛА сбросили четыре осколочных боеприпаса. Один из беспилотников удалось уничтожить.
В Белгородском районе по селу Щетиновке выпустили 11 артиллерийских снарядов. По одному БПЛА сбиты в селах Крутом Логе и Топлинке. В селе Наумовке противник сбросил с беспилотников два осколочных боеприпаса.
Село Дроновка Грайворонского городского округа и хутор Старый Волоконовского района попали под минометный обстрел - восемь и пять прилетов соответственно.

Из ствольной артиллерии обстреляли село Долгое Валуйского городского округа (четыре прилета). В Краснояружском районе по окраине села Староселье выпущены два артиллерийских снаряда, по территории между селами Вязовое и Илек-Пеньковка – три.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5467805/

go31.ru
На подлёте к Белгороду ПВО сбила беспилотник ВСУ
Губернатор Белгородской области сообщил о работе ПВО.
Читатели сообщали редакции о громких звуках в небе над городом. Глава региона объяснил причину хлопков. Оказалось, что в Белгород летел беспилотник, который силами ПВО удалось сбить в Белгородском районе.
Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет,
– сообщил Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-serii-atak-bespilotnikov-na-kursk-otmenili-prazdnichnyy-salyut-na-den-goroda/



14:26, Cегодня
После атаки беспилотника на Волоконовский район пострадал белгородский водитель
Губернатор Белгородский области сообщил об очередной атаке ВСУ на регион.
Глава региона заявил, что беспилотник атаковал посёлок Новый Волоконовского района. К сожалению, без пострадавших на этот раз не обошлось. Взрывное устройство было сброшено на автомобиль.
Есть один пострадавший – водитель КамАЗа, он самостоятельно обратился в центральную районную больницу с лёгкой контузией и осколочными ранениями. Вся необходимая медицинская помощь мужчине была оказана, сейчас он отпущен домой на амбулаторное лечение,
– написал Гладков
https://www.go31.ru/news/sport/belogore-vnov-obygralo-ask-segodnya-nado-izbezhat-revansha-kazani/


13:45, Cегодня
Два белгородских муниципалитета были атакованы беспилотниками за сутки
Власти региона делятся сводкой атак беспилотников на Белгородскую область за 23 сентября.
· В Белгородском районе по одному беспилотнику сбито в сёлах Крутой Лог и Топлинка. В селе Наумовка сбросили с беспилотника два осколочных боеприпаса. Пострадавших и разрушений нет.
· В Шебекинском округе на село Муром с беспилотника сброшено четыре осколочных боеприпаса. Обошлось без последствий. Один из беспилотников в Муроме посажен и уничтожен.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/dva-belgorodskikh-munitsipaliteta-byli-atakovany-bespilotnikami-za-sutki/


11:56, Cегодня
Территория Белгородской области подверглась 83 ударам со стороны Украины за сутки

Белгородские власти делятся сводкой обстрелов региона за прошедшие сутки, 23 сентября.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 11 артиллерийских снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
В Валуйском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли село Долгое – зафиксировано четыре прилёта. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено пять миномётных снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Грайворонском городском округе под миномётный обстрел попала окраина села Дроновка – установлено восемь прилётов. Пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе по окраине села Староселье выпущено два артиллерийских снаряда, по территории между селами Вязовое и Илек-Пеньковка – три артиллерийских снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
В Шебекинском округе по городу Шебекино выпущено три снаряда из РСЗО «Град». Никто не пострадал. Есть повреждения на территории производственного цеха одного из промышленных предприятий – пробита кровля; также повреждения выявлены на территории неэксплуатируемого здания – выбиты окна и повреждена хозпостройка. По селу Новая Таволжанка выпущено десять артиллерийских и восемь миномётных снарядов, по поселку Красное – 29 гранатомётных выстрелов. Пострадавших и разрушений нет
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-artek-otpravitsya-poslednyaya-gruppa-belgorodskikh-shkolnikov-iz-200-chelovek/

belnovosti.ru
23 сентября ВСУ обстреляли территорию Белгородской области 89 раз
За прошедшие сутки ударам подверглись 12 населённых пунктов. Главное — пострадавших нет
Подробную сводку представил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 11 артиллерийских снарядов. По одному БПЛА сбито в селах Крутой Лог и Топлинка. В селе Наумовка противник сбросил с БПЛА два осколочных боеприпаса. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Валуйском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли село Долгое – зафиксировано 4 прилета. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 5 минометных снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Грайворонском городском округе под минометный обстрел попала окраина села Дроновка – установлено 8 прилетов. Пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе по окраине села Староселье выпущено два артиллерийских снаряда, по территории между селами Вязовое и Илек-Пеньковка – три артиллерийских снаряда. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет.
В Шебекинском округе по городу Шебекино выпущено три снаряда из РСЗО «Град». Никто не пострадал. Есть повреждения на территории производственного цеха одного из промышленных предприятий — пробита кровля; также повреждения выявлены на территории неэксплуатируемого здания — выбиты окна и повреждена хозпостройка. В селе Муром с БПЛА сброшено 4 осколочных боеприпаса. Обошлось без последствий. Один из БПЛА в Муроме посажен и уничтожен. По селу Новая Таволжанка выпущено 10 артиллерийских и 8 минометных снарядов, по поселку Красное – 29 гранатометных выстрелов. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/proisshestviya/chp/115917.html#
bel.aif.ru
Система ПВО 24 сентября сбила беспилотник на подлёте к Белгороду

Днём 24 сентября в Белгородском районе сработала система ПВО. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
Средства противовоздушной обороны сбили беспилотник на подлёте к Белгороду. В Минобороны добавили, что это был БПЛА самолётного типа. 
Сейчас оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/sistema_pvo_24_sentyabrya_sbila_bespilotnik_na_podlyote_k_belgorodu

Дрон ВСУ сбросил взрывное устройство на автомобиль в белгородском селе
Белгород , 24 сентября - АиФ Белгород.
В селе Новое Волоконовского района дрон ВСУ сбросил взрывное устройство на проезжающий автомобиль. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
В результате атаки пострадал водитель камаза. Мужчина самостоятельно обратился в центральную районную больницу — у него лёгкая контузия и осколочные ранения. 
— Вся необходимая медицинская помощь мужчине была оказана, сейчас он отпущен домой на амбулаторное лечение, — добавил глава региона
https://bel.aif.ru/incidents/chp/sistema_pvo_24_sentyabrya_sbila_bespilotnik_na_podlyote_k_belgorodu

belpressa.ru
На подлёте к Белгороду система ПВО сбила беспилотник
Последствия на земле уточняются.
 «В Белгородском районе сработала наша система ПВО – сбит БПЛА на подлёте к городу. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://www.belpressa.ru/54589.html#

В белгородском селе ВСУ с помощью дрона подорвали КамАЗ
Водитель грузовика получил лёгкую контузию и осколочные ранения.
Волоконовское село Новое подверглось атаке ВСУ с помощью дрона, который сбросил взрывное устройство на проезжающий автомобиль. 
«Есть один пострадавший – водитель КамАЗа. Он самостоятельно обратился в центральную районную больницу с лёгкой контузией и осколочными ранениями», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
Мужчине оказали всю необходимую медпомощь. Врачи уже отпустили его домой на амбулаторное лечение.
 https://www.belpressa.ru/54588.html#

belgorod.bezformata.com

На подлёте к Белгороду система ПВО сбила беспилотник
Последствия на земле уточняются.
 «В Белгородском районе сработала наша система ПВО – сбит БПЛА на подлёте к городу. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/podlyote-k-belgorodu-sistema-pvo/121875856/

mirbelogorya.ru
Сводку опубликовал Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпустили 11 артиллерийских снарядов. По одному БПЛА сбили в сёлах Крутой Лог и Топлинка. В селе Наумовка противник сбросил с БПЛА 2 осколочных боеприпаса. Обошлось без последствий
Валуйский горокруг. Из ствольной артиллерии обстреляли село Долгое – зафиксировано 4 прилёта. Разрушений нет
Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпустили 5 миномётных снарядов. Обошлось без последствий.
Грайворонский горокруг. Под миномётный обстрел попала окраина села Дроновка – зафиксировано 8 прилётов. Разрушений нет
Краснояружский район. По окраине села Староселье выпустили 2 артиллерийских снаряда, по территории между селами Вязовое и Илек-Пеньковка – 3. Обошлось без последствий
Шебекинский горокруг. По городу Шебекино выпустили 3 снаряда из РСЗО «Град». На производственном цеху одного из промышленных предприятий пробита кровля. Также на территории неэксплуатируемого здания выбиты окна и повреждена хозпостройка. В селе Муром с БПЛА сбросили 4 осколочных боеприпаса. Один из БПЛА в Муроме посажен и уничтожен. По селу Новая Таволжанка выпустили 10 артиллерийских и 8 миномётных снарядов, по посёлку Красное – 29 гранатомётных выстрелов. Разрушений нет
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56650-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-23-sentyabrya.html

Противник сбросил взрывное устройство на проезжающий автомобиль. 
Водитель КАМАЗа пострадал. Он самостоятельно обратился в центральную районную больницу с лёгкой контузией и осколочными ранениями.
«Мужчине была оказана вся необходимая медицинская помощь. Сейчас он отпущен домой на амбулаторное лечение», – сообщил Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/49-volokonovka/56652-vsu-atakovali-posjolok-novyj-volokonovskogo-rajona-s-pomoshchyu-drona.html

rg.ru
В Белгородской области сбили беспилотник
В Белгородском районе система ПВО сбила украинский дрон на подлете к городу, написал глава региона Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
"Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле", - добавил он.
Гладков отметил, что, по предварительной информации, разрушений нет, никто среди людей не пострадал
https://www.rg.ru/2023/09/24/v-belgorodskoj-oblasti-sbili-bespilotnik.html

. В Белгородской области дрон ранил водителя грузовика
В Белгородской области дрон атаковал грузовой автомобиль, пострадал водитель.
Инцидент произошел в поселке Новом. Украинский беспилотник сбросил заряд на проезжавший по улице "КамАЗ".
"Есть один пострадавший - водитель грузовика самостоятельно обратился в районную больницу с легкой контузией и осколочными ранениями. Всю необходимую помощь мужчине оказали и отпустили домой на амбулаторное лечение", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
https://www.rg.ru/2023/09/24/reg-cfo/v-belgorodskoj-oblasti-dron-ranil-voditelia-gruzovika.html

ВСУ накануне 81 раз обстреляли Белгородскую область
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины. За сутки ВСУ нанесли 81 удар по 14 населенным пунктам шести муниципалитетов, причинив незначительный ущерб.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
"Никто не пострадал", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Город Шебекино обстреляли из реактивной системы "Град". Три прилетевших снаряда пробили кровлю заводского цеха и выбили окна в пустующем здании.
В других местах обошлось без повреждений.
https://www.rg.ru/2023/09/24/reg-cfo/vsu-81-raz-obstreliali-belgorodskuiu-oblast.html

znamya31.ru

Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородским районом
Расчёты сбили беспилотник.
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородским районом. Расчёты сбили БПЛА.
Система ПВО сработала в небе над Белгородским районом. На подлёте к городу сбит БПЛА. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле», - проинформировал глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-24/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-rabote-pvo-nad-belgorodskim-rayonom-349470

Мирный житель пострадал в результате атаки дрона в посёлке Новый Волоконовского района
Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
Мирный житель пострадал в результате атаки дрона в посёлке Новый Волоконовского района. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Посёлок Новый подвергся атаке ВСУ с помощью дрона, который сбросил взрывное устройство на проезжающий автомобиль. Есть один пострадавший – водитель камаза, он самостоятельно обратился в больницу с лёгкой контузией и осколочными ранениями.
«Вся необходимая помощь мужчине была оказана. Сейчас он отпущен домой на амбулаторное лечение», - проинформировал глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-24/mirnyy-zhitel-postradal-v-rezultate-ataki-drona-v-posyolke-novyy-volokonovskogo-rayona-349460

moe-belgorod.ru
 Белгородской области дрон сбросил взрывчатку на автомобиль
В Белгородской области дрон атаковал машину
В Белгородской области ВСУ атаковали автомобиль с помощью дрона. На машину сбросили взрывчатку.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что инцидент произошёл в селе Новое Волоконовского района. Пострадал водитель КамАЗа, он самостоятельно обратился в центральную районную больницу с легкой контузией и осколочными ранениями.
«Вся необходимая медицинская помощь мужчине была оказана, сейчас он отпущен домой на амбулаторное лечение», — говорится в сообщении. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1168108

В Белгородской области автомобилистка согнула отбойник и влетела в микроавтобус
Девушка пострадала в аварии
В Белгородской области легковушка согнула дорожный барьер и въехала в микроавтобус
В Белгородской области случилось серьезное тройное ДТП. Легковушка согнула дорожный барьер и въехала в микроавтобус.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера на трассе «Крым». 28-летняя девушка, управляя автомобилем «Шевроле Круз», двигалась в сторону Октябрьского и не справилась с управлением. Легковушка сначала влетела в отбойник, а затем врезалась в проезжавший мимо микроавтобус с 53-летним мужчиной за рулем. 
В аварии пострадала только девушка. О ее состоянии пока ничего не известно
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1168089

belgorod-news.net
ВСУ атаковали беспилотником посёлок Новый в Белгородской области
Сегодня, 14:31 
ВСУ атаковали беспилотником посёлок Новый в Белгородской области. Ранен мужчина, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://belgorod-news.net/society/2023/09/24/133974.html

news.29ru.net
Губернатор Гладков: на подлёте к Белгороду сбит беспилотник
15:08
Российская система ПВО перехватила беспилотник на подлёте к Белгороду, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://news.29ru.net/belgorod/360522912/

vesti.ru
24 сентября 2023 16:50
Беспилотник сбит на подлете к Белгороду
В окрестностях Белгорода был замечен украинский беспилотник, российская система ПВО поразила воздушную цель, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
БПЛА с неустановленным боеприпасом на борту был поражен на подлете к городу, над территорией Белгородского района. Информации о том, где упали обломки дрона и есть ли разрушения на земле, не поступало.
Ранее сегодня беспилотник сбросил взрывное устройство на самосвал в селе Новое Волоконовского района области, его водитель получил легкие травмы.
https://www.vesti.ru/article/3566879

mk-belgorod.ru
При обстреле белгородского села Новое пострадал водитель камаза
24 сентября ВСУ обстреляли село Новое Волоконовского района Белгородской области, рассказал губернатор Вячеслав Гладков. Противник сбросил взрывное устройство на проезжающее авто. Пострадал водитель камаза. Мужчина сам обратился в ЦРБ с легкой контузией и осколочными ранениями. Ему оказали необходимую медпомощь и отправили домой с назначением амбулаторного лечения. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/09/24/pri-obstrele-belgorodskogo-sela-novoe-postradal-vodit-kamaza.html

В Белгороде мотоциклистка попала под колеса автомобиля
[bookmark: _GoBack]В Белгороде на Харгоре произошла авария с участием легковушки и мотоцикла. Это случилось 23 сентября в 18:40.
По предварительным данным, 60-летний водител «Рено Логан» ехал по улице Буденного в сторону улицы Есенина и, поворачивая налево на зеленый свет, не уступил дорогу мотоциклу «Ямаха» под управлением 42-летней женщины. Транспортные средства столкнулись.
Мотоциклистку с травмами госпитализировали, сообщили в телеграм-канале регионального УГИБДД. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/09/24/v-belgorode-motociklistka-popala-pod-kolesa-avtomobilya.html








