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Стала известна причина громких звуков в Белгороде
ПВО сработала под Белгородом
Сбит беспилотник самолётного типа. Информация о последствиях уточняется.
Сюжет
Новости Белгорода
Вечером 26 сентября в Белгороде и Белгородском районе было громко. Очевидцы публиковали в Сети фото следов в небе. Горожане предположили, что сработала система ПВО.
Догадки белгородцев подтвердил губернатор. По словам Вячеслава Гладкова, сбит беспилотник самолётного типа. Система ПВО сработала в Белгородском районе.
Информация о последствиях уточняется. По предварительным данным, обошлось без разрушений.
Это не первое происшествие на фоне СВО за сегодняшний день. Сообщалось о сбитых беспилотниках, об обстрелах. Есть разрушения.
Под обстрел этим вечером попал и город Шебекино. Прилёт был в промышленную зону. Пострадавших и разрушений нет, сообщил глава горокруга Владимир Жданов.
https://bel.ru/news/2023-09-26/stala-izvestna-prichina-gromkih-zvukov-v-belgorode-3052397
Из-за обстрела в белгородском приграничье пострадали дома и магазины
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил об обстреле села Большетроицкое Шебекинского горокруга. Никто в результате атаки не пострадал, но есть разрушения.
Сюжет
Обстрел
Стало известно об обстреле села Большетроицкое в Шебекинском горокруге. Пострадавших нет, однако на территории населённого пункта зафиксировали разрушения.
Повреждения различной степени есть в четырёх домах. Там выбило окна, посекло фасады, крыши и заборы. Также пострадали два объекта торговли. Оперативные службы находятся на месте происшествия.
«Оперативные и аварийные службы работают на месте, подомовой обход территории продолжается», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Накануне Белгородская область попала под массированные обстрелы. Сильнее всего из-за атак ВСУ пострадали Шебекинский и Валуйский городские округа. В общей сложности пострадали пять человек. В нескольких сёлах и Шебекино зафиксировали разрушения.
https://bel.ru/news/2023-09-26/iz-za-obstrela-v-belgorodskom-prigranichie-postradali-doma-i-magaziny-3052323
«МЧС» через мессенджер предупреждает белгородцев об атаке БПЛА: фейк
В редакцию Бел.Ру обратилась подписчица. Женщина сообщила о пришедшем от «Министерства чрезвычайных ситуаций» сообщении в Telegram: в нём говорилось об атаке БПЛА. Информация оказалась фейковой.
Сюжет
Фейк
Материал подготовлен в рамках совместного проекта с «Лапша Медиа», направленного на разоблачение недостоверной информации.
«РСЧС: Оперативная информация. Существует угроза удара БПЛА. Незамедлительно перейдите в укрытие!» — утверждалось в сообщении. При этом «атакованный» город указан не был, а автором значилось «Министерство чрезвычайных ситуаций».
Известно, что в РФ на федеральном уровне не существует «Министерства чрезвычайных ситуаций». Есть Министерство по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий — МЧС.
Также МЧС не занимается рассылкой сообщений в мессенджерах и социальных сетях. Для этих целей у ведомства есть приложение на смартфоны всех платформ, используется и СМС-рассылка с официального номера RSCHS.
Таким образом, распространяемая в сетях информация о рассылке от «Министерства чрезвычайных ситуаций» через Telegram сообщений с предупреждениями не соотносится с реальностью. Ведомство таким в мессенджерах не занимается, значит, и угрозы удара БПЛА быть не могло.
Согласно прогнозам, в 2023 году в интернете будет опубликовано свыше 12,5 млн фейков. За два года их количество выросло в восемь раз. «Лапша Медиа» — фактчекерский проект, опровергающий недостоверную информацию. На сайте проекта теперь можно размещать собственные разборы. Внести вклад в борьбу с фейками может каждый. Инструкция и самые важные правила проверки данных на достоверность уже ждут вас на сайте.
https://bel.ru/news/2023-09-26/mchs-cherez-messendzher-preduprezhdaet-belgorodtsev-ob-atake-bpla-feyk-3052318
В Белгородской области снова не похолодает
27 сентября на территории области сохранится тёплая погода без осадков. Воздух прогреется до +27 ˚С. Прогноз погоды опубликовало региональное ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области сохранится по-летнему тёплая погода. В среду, 27 сентября, в регионе переменная облачность, без осадков. Ветер северо-восточный ночью 2-7 м/с, днём порывы до 6-11 м/с. В тёмное время суток температура опустится до +7…+12 ˚С. Днём воздух прогреется до +22…+27 ˚С.
В Белгороде завтра ночью ветер северо-восточный 3 м/с. Похолодает до +11 ˚С. Днём ветер также 3 м/с, но потеплеет до +25 ˚С.
В четверг, 28 сентября, ночью до +10 ˚С. Днём синоптики обещают до +24 ˚С. Такая же погода ожидается вплоть до пятницы, 29 сентября.
В субботу, 30 сентября, в областном центре возможно небольшое похолодание — температура ночью до +9 ˚С, а днём — до +20 ˚С.
С 1 октября в Белгород должны вернуться осадки. Ожидаются небольшие дожди.
https://bel.ru/news/2023-09-26/v-belgorodskoy-oblasti-snova-ne-poholodaet-3052237
Девочка-подросток в Белгороде пострадала в ДТП со скутером
15-летняя пассажирка ехала с 18-летним парнем на скутере. Молодой человек не уступил дорогу автомобилю, что и привело к столкновению. Юная белгородка пострадала, а на парня составили протокол, сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
ДТП
В Белгороде в ДТП пострадала девочка-подросток. Авария произошла накануне на перекрёстке улиц Беловской и Макаренко.
Как сообщается, водитель скутера без прав не уступил дорогу водителю Chevrolet, что и привело к аварии. 18-летний виновник происшествия отказался проходить медосвидетельствование. На него составили протоколы за этот отказ, а также за отсутствие шлема.
Ещё две аварии с пострадавшими произошли в Красненском районе. Одно из ДТП случилось в селе Староуколово. Водитель иномарки при повороте не уступил дорогу мопеду, за рулём которого сидел 38-летний водитель. Пострадал мопедист.
Вторая авария произошла в селе Круглое. 28-летний водитель «Лады» не уступил дорогу ВАЗу, из-за чего произошло столкновение. В результате ДТП травмы получил второй автомобилист.
https://bel.ru/news/2023-09-26/devochka-podrostok-v-belgorode-postradala-v-dtp-so-skuterom-3052156
Под обстрел в белгородском приграничье попал частный дом
Гладков сообщил об обстреле белгородской Новостроевки-Второй
ВСУ атаковали село Новостроевка-Вторая в Грайворонском горокруге. В результате обстрела никто не пострадал, но есть разрушения. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Под обстрел ВСУ попало село Новостроевка-Вторая в Грайворонском горокруге. Никто не пострадал, но есть разрушения.
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, повреждения получил частный дом. Осколками посекло крышу, фасад, окна и забор, а также пристройку и хозпостройку.
Оперативные службы работают на месте происшествия, добавил глава региона. Подомовой обход территории продолжается.
Ранее ВСУ обстреляли село Новая Таволжанка в Шебекинском горокруге. Населённый пункт за день попал под огонь противника дважды. Один из снарядов прилетел в огород частного домовладения. Никто не пострадал, разрушений нет.
До этого Новую Таволжанку тоже обстреливали. Как сообщалось, из-за прилёта сгорела хозяйственная постройка. Жители Новой Таволжанки и Архангельского частично остались без света.
https://bel.ru/news/2023-09-26/pod-obstrel-v-belgorodskom-prigranichie-popal-chastnyy-dom-3052139
Снаряд ВСУ прилетел в огород: что известно о повторном обстреле Новой Таволжанки
ВСУ повторно обстреляли белгородскую Новую Таволжанку
Под повторным обстрелом оказалась Новая Таволжанка. Пострадавших нет, сообщил глава Шебекинского округа Владимир Жданов.
Сюжет
Обстрел
Днём 26 сентября, около 13:00, под повторный обстрел попало село Новая Таволжанка в Шебекинском городском округе. Один из снарядов прилетел в огород частного домовладения.
По предварительным данным, пострадавших и разрушений в результате атаки нет.
Напомним, что это уже второй обстрел села за вторник. В результате первой атаки повреждения получила линия электроснабжения, из-за чего частично без света остались жители Новой Таволжанки и Архангельского.
Также от попадания снаряда сгорела хозяйственная постройка. Пострадавших среди мирных жителей нет.
https://bel.ru/news/2023-09-26/snaryad-vsu-priletel-v-ogorod-chto-izvestno-o-povtornom-obstrele-novoy-tavolzhanki-3051989
Утро в Белгородской области началось с обстрела: что известно о последствиях
ВСУ обстреляли окраину посёлка Задорожный в Белгородской области
Повреждения получила линия электропередачи. Аварийные бригады в ближайшее время должны приступить к устранению последствий обстрела, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет	
Обстрел
Утром 26 сентября под обстрел ВСУ попала окраина посёлка Задорожный в Краснояружском районе. Повреждения получила линия электропередачи. Из-за этого жители посёлка частично остались без света. Аварийные бригады начнут работы в ближайшее время.
Пострадавших среди мирных жителей, по информации губернатора, нет.
Накануне Белгородская область пережила массированную атаку ВСУ. С утра 25 сентября по региону пытались ударить с беспилотников, были обстрелы. Пострадали пятеро мирных жителей. Есть разрушения в домах, хозпостройках, автомобилях, на промышленном предприятии.
https://bel.ru/news/2023-09-26/utro-v-belgorodskoy-oblasti-nachalos-s-obstrela-chto-izvestno-o-posledstviyah-3051587
bel.kp.ru
В Белгородском районе сбили беспилотник самолетного типа

Сегодня, 26 сентября, в Белгородском районе сработала наша система ПВО. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Вячеслав Гладков.

- Сбит БПЛА самолетного типа. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.

По словам Вячеслава Владимировича, оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5471736/
Промзону белгородского Шебекино атаковали ВСУ 26 сентября 2023
Сегодня, 26 сентября, под обстрел попала промышленная зона Шебекино. Об этом в своем телеграм-канале написал глава округа Владимир Жданов.

- Обошлось без пострадавших и разрушений. Оперативные службы продолжают обследование прилегающей территории.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, 19 населенных пунктов Белгородской области обстреляли ВСУ 25 сентября. Ранены пять человек, повреждены 18 домов и семь машин. В числе пострадавших - две женщины из Уразово, две женщины из Шебекино и один мужчина, который поздно вечером обратился за медицинской помощью после обстрела гражданского промышленного предприятия в Шебекино.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5471718/
+27 градусов ожидается в Белгородской области 27 сентября 2023

Завтра, 27 сентября на территории нашего региона ожидается переменная облачность. Без осадков. Ветер северо-восточный ночью 2-7 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днем от +22 до +27 градусов. В Белгороде ночью 10-12 градусов тепла, днем от +24 до +26 градусов.

В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать меры пожарной безопасности. Не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722)39-99-99.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5471658/
Белгородское село Большетроицкое обстреляли со стороны Украины 26 сентября 2023

Сегодня, 26 сентября, под обстрел ВСУ попало село Большетроицкое Шебекинского городского округа. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Пострадавших нет. Повреждения различной степени выявлены в четырех домах: выбиты окна, посечены фасады, крыши и заборы, а также повреждены два объекта торговли.

По словам Вячеслава Владимировича, оперативные и аварийные службы работают на месте, подомовой обход территории продолжается.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5471634/
Под Белгородом тяжелую травму получил водитель мотоцикла
2 июня этого года около 14:00 на 4 км автодороги «Разумное – Севрюково – Новосадовый» 37-летний водитель, управляя «Рено Логан», при повороте налево не предоставил преимущество двигавшемуся во встречном направлении мотоциклу «Хонда» под управлением 35-летнего водителя. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции.

В результате произошедшего столкновения водитель мотоцикла получил телесные повреждения. Впоследствии ему был поставлен диагноз «пневмоторакс». В соответствии с ч.1 ст. 264 УК РФ (Нарушение ПДД, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека) водителю легковушки грозит лишение свободы на срок до двух лет.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5471523/
Один частный дом поврежден после атаки со стороны Украины на белгородское село
Сегодня, 26 сентября, под минометный обстрел ВСУ попала окраина села Новостроевки-Второй Грайворонского округа. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Пострадавших нет. Есть повреждения в одном частном домовладении: осколками посечены крыша, фасад, окна и забор, а также пристройка и хозпостройка.

По словам Вячеслава Владимировича, оперативные службы работают на месте, подомовой обход территории продолжается.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5471326/
В Белгороде в столкновении «Шевроле» со скутером пострадала 15-летняя девушка
По предварительным данным, вчера, 25 сентября, в 15:45 в Белгороде 18-летний водитель скутера «Ямаха», не имея прав, на пересечении улиц Беловская и Макаренко не предоставил преимущество в движении и столкнулся с «Шевроле Нива» под управлением 42-летнего водителя. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции. В результате ДТП 15-летняя пассажирка скутера получила телесные повреждения.

Водитель скутера от прохождения освидетельствования на состояние опьянения отказался. Кроме того, в отношении него был составлен административный материал по части 2 статьи 12.26 КоАП РФ, а также по статье 12.6 КоАП РФ за управление скутером без мотошлема.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5471243/
В Белгородской области сбили беспилотник самолетного типа
Сегодня, 26 сентября, в Грайворонском городском округе сработала наша система ПВО. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Сбит БПЛА самолетного типа в районе села Санково. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.


РЕКЛАМА
По словам Вячеслава Владимировича, по предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5470649/
ВСУ обстреляли белгородский поселок Задорожный 26 сентября 2023

Сегодня, 26 сентября, под артиллерийский обстрел ВСУ попала окраина поселка Задорожный Краснояружского района. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Пострадавших нет. Повреждена линия электропередачи, жители поселка частично остаются без света.

По словам Вячеслава Владимировича, аварийные бригады в ближайшее время приступят к ликвидации последствий.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5470414/
go31.ru
При обстреле Большетроицкого посекло четыре жилых дома и два торговых объекта
По предварительным данным, повреждены и объекты торговли. Обход продолжается, сообщает губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
ВСУ атаковали Большетроицкое в Шебекинском городском округе. Пострадавших нет, но повреждены четыре дома: в них выбило окна, посекло фасады, крыши, повреждены заборы. Урон нанесён и двум объектам торговли.
На месте работают оперативные и аварийные службы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-bolshetroitskogo-poseklo-chetyre-zhilykh-doma-i-dva-torgovykh-obekta/
После аварии иномарки с мотоциклом в Белгородском районе завели уголовное дело
В региональном управлении МВД сообщили о возбуждении уголовного дела.
В Белгородском районе произошла серьёзная авария. 37-летний водитель «Рено» поворачивал налево, не убедившись, что встречная полоса пуста. Как итог он столкнулся с мотоциклом «Хонда», за рулём которого был 35-летний белгородец.
В результате ДТП у мотоциклиста образовался пневмотракс (скопление воздуха в плевральной полости). Из-за серьёзных последствий было решено возбудить уголовное дело.
Полиция ведёт следствие. Подозреваемому грозит до двух лет тюрьмы.
https://www.go31.ru/news/kriminal/posle-avarii-inomarki-s-mototsiklom-v-belgorodskom-rayone-zaveli-ugolovnoe-delo/
Прохлада пока не собирается возвращаться в Белгородскую область
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 27 сентября, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночь будет сухой, а ветер поднимется до 7 метров в секунду. Температура воздуха довольно низкая – 7-12 градусов.
Завтра днём сухая погода сохранится, а ветер усилится – 6-11 метров в секунду. Температура поднимется до 27 градусов, а атмосферное давление повышенное – 751 миллиметр ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/metalloinvest-uspeshno-perevyel-na-kedo-bolee-30-tysyach-sotrudnikov/
Осколки снаряда повредили жилой дом в приграничном селе Белгородской области
Обошлось без раненых, пишет губернатор Вячеслав Гладков.
Окраина села Новостроевка-Вторая в Грайворонском округе попала под обстрел со стороны Украины. Повреждён один дом: осколки снаряда посекли крышу, фасад, окна и забор. Также пострадали хозпостройка и пристройка к дому
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/oskolki-snaryada-povredili-zhiloy-dom-v-prigranichnom-sele-belgorodskoy-oblasti/
Из-за обстрела Новой Таволжанки жители двух сёл остались без света
Губернатор Белгородской области сообщает, что аварийные службы уже приехали и вот-вот начнут переподключение.
ВСУ вновь ударили по Новой Таволжанке в Шебекинском округе. На территории одного частного дома сгорела хозпостройка. Повреждена линия электроснабжения, из-за чего часть обстрелянного посёлка и соседнее Архангельское остались без электричества.
Пострадавших нет. Переподключение скоро начнётся.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/iz-za-obstrela-novoy-tavolzhanki-zhiteli-dvukh-syel-ostalis-bez-sveta/
Беспилотники ударили по четырём белгородским районам за сутки
Власти региона поделились сводкой атак беспилотников на Белгородскую область за 25 сентября.
· В Белгородском районе в селе Таврово сбито два беспилотника самолётного типа. Обошлось без последствий на земле. В селе Крутой Лог после работы ПВО выявлены повреждения кровли в одном частном домовладении.
· В Грайворонском городском округе в селе Антоновка сбит один беспилотник самолётного типа. Обошлось без последствий на земле. В районе села Ивановская Лисица сбито семь беспилотников самолётного типа. Никто не пострадал. Посечён один легковой автомобиль.
· В Ракитянском районе над селом Зинаидино системой ПВО сбит беспилотник. Обошлось без последствий на земле.
· В Шебекинском городском округе один из инфраструктурных объектов связи в Муроме атакован с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших нет. В районе посёлка Батрацкая Дача сбит беспилотник. Последствий на земле нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskaya-oblast-popala-pod-udar-so-storony-ukrainy-122-raza-za-sutki/
Белгородская область попала под удар со стороны Украины 122 раза за сутки
· В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущен 21 артиллерийский снаряд, по селу Нехотеевка – четыре. Пострадавших и разрушений нет.
· В Борисовском районе из миномёта и гранатомёта обстреляли окраину села Богун-Городок – зафиксировано десять миномётных снарядов и четыре гранатомётных выстрела. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Валуйском городском округе из ствольной артиллерии обстрелян посёлок Уразово – установлено 15 прилётов. Есть двое пострадавших: у одной женщины лёгкая контузия, у второй – рассечение брови от осколков стекла. Медицинская помощь была оказана на месте, госпитализация не потребовалась. Различные повреждения получили четыре частных домовладения: выбиты окна, разрушены хозпостройки, посечены кровля и забор, повреждены линия электропередачи и газопровод. Под миномётный обстрел попало село Карабаново – зафиксировано два прилёта. Обошлось без пострадавших и разрушений.
· В Волоконовском районе по хутору Старый и окраине хутора Киселёв выпущено шесть и пять миномётных снарядов соответственно. Пострадавших и разрушений нет.
· В Грайворонском городском округе обстреляли окраины хутора Байрак и села Козинка – установлено три и два прилёта соответственно. 
· По Шебекинскому округу за сутки ударили 50 раз. Подробнее о происшествиях тут.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskaya-oblast-popala-pod-udar-so-storony-ukrainy-122-raza-za-sutki/
Обстрелы, атаки беспилотников, пожары. Как прошёл понедельник в Шебекинском округе
Белгородские власти поделились ежедневной сводкой обстрелов региона со стороны Украины за 25 сентября. Среди муниципалитетов количеством событий выделяется Шебекинский округ.
· По селу Новая Таволжанка выпущено семь артиллерийских и восемь миномётных снарядов. Пострадавших нет. Есть прямое попадание в частный дом, повреждения различной степени выявлены ещё в пяти частных домах. Также повреждена линия электропередачи. В настоящий момент ЛЭП восстановлена.
· Под артиллерийский обстрел попал город Шебекино – зафиксировано восемь прилётов. Один из снарядов прилетел в дорожное полотно, взрывной волной выбило стёкла в проезжавшем автомобиле. Есть пострадавшая, пассажирка автомобиля, – у женщины лёгкая контузия, от госпитализации отказалась. В результате обстрела повреждены семь частных домов, четыре автомобиля и линия электропередачи. ЛЭП восстановлена.
· При повторном обстреле города часть снарядов попала на территорию одного из промышленных предприятий. Пострадали двое сотрудников. Женщина с множественными поверхностными осколочными ранениями бедра, лопаточной области и кисти доставлена в центральную районную больницу. Второй пострадавший – мужчина, поздно вечером самостоятельно обратился за медицинской помощью. На территории предприятия повреждения получили три производственных помещения и автомобиль.
· По селу Муром выпущено три миномётных снаряда, вследствие чего произошло возгорание сухой травы на площади в 230 квадратных метров. Возгорание ликвидировано.
· Один из инфраструктурных объектов связи в Муроме атакован с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших нет.
· В районе посёлка Батрацкая Дача сбит беспилотник. Последствий на земле нет.
· По селу Середа и МАПП «Шебекино» выпущено 15 и девять миномётных снарядов соответственно. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/vy-ne-imeete-prava-zdes-nakhoditsya-uchenikov-shkoly-v-belgorode-vygonyayut-iz-zdaniya-posle-urokov/
belnovosti.ru
Глава региона Вячеслав Гладков сообщил актуальную инфор «Пострадали две женщины из Уразово, две женщины из Шебекино и один мужчина, который поздно вечером обратился за медицинской помощью после обстрела гражданского промышленного предприятия в Шебекино. Всем пострадавшим оказана необходимая медицинская помощь, они уже находятся дома», — цитирует губернатора Вячеслава Гладкова региональный оперштаб.мацию по пострадавшим жителям приграничья.
https://www.belnovosti.ru/novosti/115939.html#
bel.aif.ru
Вечером 26 сентября система ПВО сбила беспилотник над Белгородским районом
Вечером 26 сентября в Белгородском районе сработала система ПВО. Об этом в 18:44 сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Над областью сбили БПЛА самолетного типа. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. Предварительно известно, что пострадавших и разрушений нет.
Отметим, что сегодня Белгородская область весь день находится под обстрелами ВСУ. Под удар попали Грайворонский и Шебекинский округа, а также Белгородский и Краснояружский районы.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vecherom_26_sentyabrya_sistema_pvo_sbila_bespilotnik_nad_belgorodskim_rayonom
Под обстрел ВСУ попало ещё одно белгородское село
Днём 26 сентября ВСУ обстреляли село Большетроицкое Шебекинского городского округа. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
Среди жителей села никто не пострадал.
В результате обстрела повреждения различной степени получили четыре дома: выбиты окна, посечены фасады, крыши и заборы, а также повреждены два объекта торговли
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pod_obstrel_vsu_popalo_eshchyo_odno_belgorodskoe_selo
Белгородское село попало под миномётный обстрел 26 сентября
Окраина села Новостроевка-Вторая Грайворонского округа попала под миномётный обстрел ВСУ 26 сентября. Об этом в соцсетях сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, пострадавших в результате ЧП нет, но есть повреждения в одном частном доме. Осколками там посекло крышу, фасад, окна и забор, а также пристройку и хозпостройку.
Оперативные службы работают на месте, подомовой обход территории продолжается.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskoe_selo_popalo_pod_minomyotnyy_obstrel_26_sentyabrya
Белгородская область за сутки попала под обстрелы ВСУ более 120 раз
Больше всего снарядов было выпущено по населённым пунктам Шебекинского горокруга. ВСУ выпустили 15 миномётных снарядов по селу Середа, девять — по МАПП «Шебекино». В этих населённых пунктах обошлось без последствий. По селу Новая Таволжанка выпущено восемь миномётных и семь артиллерийских. Зафиксировано попадание в частный дом, ещё пять домов получили различные повреждения. В селе также повредилась линия электропередачи — сейчас она восстановлена.
По городу Шебекино восемь раз работала артиллерия. Один снаряд попал на дорогу, в результате чего пассажирка проезжающего автомобиля получила контузию. При обстреле повредились семь частных домов, четыре автомобиля и линия электропередачи.
При повторном обстреле Шебекино часть снарядов попали на территорию промышленного предприятия. Пострадали двое сотрудников: женщина получила множественные поверхностные осколочные ранения бедра, лопаточной области и кисти; мужчина обратился за медицинской помощью самостоятельно. В результате атаки повреждения получили три производственных помещения и один автомобиль.
Село Муром трижды обстреляли из миномёта, в результате чего загорелась сухая трава на площади 230 квадратных метров — сейчас возгорание ликвидировано. Один инфраструктурный объект связи в селе был атакован дроном-камикадзе. Никто не пострадал. Один беспилотник противника удалось сбить районе посёлка Батрацкая Дача.
Артиллерия работала по сёлам Белгородского района: 21 снаряд был выпущен по Щетиновке, ещё четыре — по Нехотеевке. Система ПВО сбила в селе Таврово два беспилотника самолётного типа. После работы противовоздушной обороны повредилась кровля в частном доме в селе Крутой Лог
ВСУ из ствольной артиллерии 15 раз обстреляли посёлок Уразово Валуйского горокруга. При обстреле пострадали две женщины: одна получила лёгкую контузию, у другой — рассечение брови от осколков стекла. Медики оказали им помощь на месте, госпитализация не потребовалась. В результате атаки различные повреждения получили четыре частных дома: выбиты окна, разрушены хозпостройки, посечены кровля и забор, повреждены линия электропередачи и газопровод.
Кроме того, под миномётный обстрел дважды попало валуйское село Карабаново. В этом населённом пункте пострадавших и разрушений нет.
Противник выпустил десять миномётных снарядов и четыре гранатомётных выстрела по окраине села Богун-Городок Борисовского района. Обошлось без последствий.
Хутора Волоконовского района обстреливали из миномёта. По хутору Старый было выпущено шесть снарядов, а по окраине хутора Киселев — пять. Никто не пострадал, разрушений также не зафиксировано.
ВСУ трижды обстреляли окраину хутора Байрак и дважды село Козинка Грайворонского горокруга. В муниципалитете несколько раз работала система ПВО: семь беспилотников были сбиты в районе села Ивановская Лисица, ещё один — в селе Антоновка. Никто не пострадал, в Ивановской Лисице после работы ПВО посекло легковой автомобиль.
Ещё один беспилотник был сбит над селом Зинаидино Ракитянского района. Обошлось без последствий на земле.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_za_sutki_popala_pod_obstrely_vsu_bolee_120_raz
В Белгородской области два села частично остались без света после обстрела
ВСУ 26 сентября обстреляли село Новая Таволжанка Шебекинского горокруга. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Среди жителей села никто не пострадал.
Снаряд попал в хопостройку на территории частного дома, в результате чего она сгорела. Кроме того, при обстреле повредилась линия электроснабжения. Без электроэнергии частично остались сёла Новая Таволжанка и Архангельское.
В ближайшее время оперативные и аварийные службы приступят к устранению последствий.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskoy_oblasti_dva_sela_chastichno_ostalis_bez_sveta_posle_obstrela
В МЧС рассказали о происшествии с загоревшимся автобусом под Белгородом

Днём 25 сентября в районе посёлка Яковлево Яковлевского городского округа загорелся автобус. Подробнее о пожаре рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области.
Сообщение о пожаре в автобусе «Higer» поступило в 15:20. На место выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 40.
В 15:45 пожар ликвидировали. Огонь полностью повредил транспортное средство. Предполагаемая причина пожара — неисправность электрооборудования автобуса.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_mchs_rasskazali_o_proisshestvii_s_zagorevshimsya_avtobusom_pod_belgorodom
belpressa.ru
В трёх муниципалитетах Белгородской области вводят особый противопожарный режим
С 9:00 27 сентября запретят разводить открытый огонь в Губкинском, Новооскольском округах и Белгородском районе.
Об этом сообщил замначальника ГУ МЧС России по Белгородской области – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Алексей Гусев.
«В связи с установившейся сухой жаркой погодой, долгим отсутствием осадков, в целях предупреждения возникновения и распространения на большой площади ландшафтных пожаров руководством территориальной подсистемы РСЧС принято решение о введении на территории трёх муниципалитетов особого противопожарного режима», – отметил он.
Особый противопожарный режим предусматривает в Губкинском, Новооскольском округах и Белгородском районе полный запрет на разведение открытого огня, в том числе нельзя разжигать костры, сжигать сельскохозяйственные и порубочные остатки.
За нарушения особого противопожарного режима по ч. 2 ст. 20.4 КоАП гражданам грозит штраф от 10 до 20 тыс. рублей, должностным лицам – от 30 до 60 тыс., ИП – от 60 до 80 тыс., юрлицам – от 400 до 800 тыс. рублей.
https://www.belpressa.ru/54659.html#
mirbelogorya.ru
Вчера в Белгородской области в результате обстрелов пострадало пятеро мирных жителей
Две женщины из Уразово, две – из Шебекино и один мужчина. Поздно вечером он обратился за медпомощью после обстрела гражданского промышленного предприятия в Шебекино.
«Пострадавшим была оказана необходимая медицинская помощь. Сейчас они уже находятся в своих домах», – Вячеслав Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56677-vchera-v-belgorodskoj-oblasti-v-rezultate-obstrelov-postradalo-pyatero-mirnykh-zhitelej.html
rg.ru 
Гладков: Система ПВО сбила беспилотник в Белгородском районе
По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет. Оперативные службы выехали на место падения для уточнения информации.
Напомним, ранее ПВО сбила беспилотник в районе села Санково в Грайворонском городском округе. Пострадавших также нет. Накануне вечером Минобороны РФ отчиталось об уничтожении семи БПЛА в небе над областью.
https://www.rg.ru/2023/09/26/reg-cfo/gladkov-sistema-pvo-sbila-bespilotnik-v-belgorodskom-rajone.html
Гладков: Число пострадавших при обстреле Шебекино выросло до трех
Во время первого обстрела один из снарядов прилетел в дорожное полотно, взрывной волной выбило стекла в проезжавшем автомобиле. Пострадала его пассажирка - у женщины легкая контузия, от госпитализации она отказалась.
Через несколько часов артиллерия ВСУ вновь нанесла удар по городу. Несколько снарядов упало на территории предприятия, ранив двух его сотрудников. Женщину с множественными поверхностными осколочными ранениями бедра, спины и руки госпитализировали в ЦРБ.
"Поздно вечером самостоятельно обратился за медицинской помощью мужчина", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков. Также обстрел повредил три производственных помещения и автомобиль.
https://www.rg.ru/2023/09/26/reg-cfo/gladkov-chislo-postradavshih-pri-obstrele-shebekino-vyroslo-do-treh.html
znamya31.ru
Тёплая погода сохранится на территории Белгородской области 27 сентября
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 27 сентября, на территории региона переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днём от 24 до 26 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 10-12 градусов тепла, днём от 24 до 26 градусов тепла. Ветер северо-восточный ночью 2-7 м/с, днём 6-11 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-09-26/tyoplaya-pogoda-sohranitsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-27-sentyabrya-349858
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел ВСУ
Никто не пострадал.
Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попала под обстрел ВСУ. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
В результате обстрела нарушена линия электроснабжения, под отключение попадают абоненты села Новая Таволжанка и села Архангельское. Также в результате прилёта снаряда сгорела хозпостройка на территории частного дома.
«Оперативные и аварийные службы находятся на месте, в ближайшее время приступят к устранению последствий», - проинформировал глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-09-26/novaya-tavolzhanka-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-popala-pod-obstrel-vsu-349793
moe-belgorod.ru 
27-градусная жара задержится в Белгороде еще на один день
Бабье лето задержится в Белгороде до вечера среды
Бабье лето задержится на территории Белгородской области как минимум до вечера среды. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, завтра температурный максимум составит +27 градусов. Осадков не ожидается. Ветер вновь будет дуть с северо-востока. 
Сотрудники МЧС просят граждан соблюдать правила пожарной безопасности.
Помните, что в регионе продолжает действовать особый противопожарный режим. Для нарушителей предусмотрена система штрафов.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1168326
ВСУ обстреляли дом в белгородском приграничье
ВСУ обстреляли приграничное село в Белгородской области
ВСУ обстреляли приграничное село в Белгородской области. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, инцидент произошел в Новостроевке-Второй Грайворонского горокруга. Обошлось без пострадавших, но не без разрушений.
«Есть повреждения в одном частном домовладении: осколками посечены крыша, фасад, окна и забор, а также пристройка и хозпостройка. Оперативные службы работают на месте, подомовой обход территории продолжается», — говорится в сообщении.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1168317
Над Белгородской областью сбили беспилотник
Над Белгородчиной сбили беспилотник самолетного типа
Над Белгородской областью вновь сбили беспилотник. Об этом сообщает губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, инцидент произошел в Грайворонском горокруге. Устройство самолетного типа в районе села Санково перехватила система ПВО.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», — говорится в сообщении.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1168268
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Красненский р-н
По предварительным данным, вчера в 08 часов 30 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Лачетти», двигаясь по улице Новая от ул. Советская, в направлении с.Староуколово, при повороте налево не уступил дорогу мопеду «Альфа» под управлением 38-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель мопеда пострадал.
По предварительным данным, вчера в 10 часов 30 минут 28-летний водитель, управляя автомобилем «Лада 2107», двигаясь по улице Жданова в направлении ул. Воронежская в с. Круглое, не уступил дорогу автомобилю «ВАЗ 21102» под управлением 34-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ 21102» пострадал.
г. Белгород
По предварительным данным, вчера в 15 часов 45 минут в г. Белгород 18-летний водитель скутера «Ямаха», не имея права управления, на пересечении улиц Беловская и Макаренко не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем «Шевроле Нива» под управлением 42-летнего водителя. В результате ДТП 15-летняя пассажирка скутера получила телесные повреждения.
Водитель скутера от прохождения освидетельствования на состояние опьянения отказался, в отношении него был составлен административный материал по части 2 статьи 12.26 КоАП РФ, а также по статье 12.6 КоАП РФ за управление скутером без мотошлема. 
https://31.мвд.рф/news/item/42056862/
oskol.city
Более 100 человек были вынуждены покинуть своё жильё из-за ночного пожара в Старом Осколе
В ночь с 25 на 26 сентября дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей подняли по тревоге. В 00:02 поступило сообщение о том, что на верхнем этаже девятиэтажки №6 в мкр-не Конева горит однокомнатная квартира. Спасаясь от пожара, свои квартиры покинули 106 человек.
Возгорание ликвидировали в 00:24. За это время в комнате в 17,5 кв. м выгорела мебель и вещи. Вероятная причина пожара – неосторожность при курении.
https://oskol.city/news/incidents/92363/

vremya31.ru

Особый противопожарный режим вводится в Губкинском округе с 26 сентября
За его нарушение гражданам, должностным и юридическим лицам грозят штрафы от 10 тыс. до 800 тыс. рублей.
На территории Губкинского городского округа с 26 сентября вводится особый противопожарный режим, который предполагает ряд важных ограничений в целях обеспечения пожарной безопасности. Об этом рассказал Михаил Лобазнов.
Во время особого противопожарного режима запрещено пребывание граждан в лесах, а также разведение костров, использование открытого огня, мангалов и иных приспособлений для тепловой обработки пищи открытым огнём, сжигание мусора, травы и иных горючих материалов в лесах нашего округа.
Подразделения пожарной охраны переведены на усиленный вариант несения службы. Это же рекомендовано сделать и руководителям организаций, имеющих подразделения пожарной охраны.
В период действия особого противопожарного режима ужесточается ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах, и, соответственно, увеличиваются штрафные санкции.
Теперь для нарушителей предусматривается административное наказание в размере:
- для граждан – от 10 до 20 тысяч рублей;
- для должностных лиц – от 30 до 60 тысяч рублей;
- для ИП – от 60 до 80 тысяч рублей;
- для юридических лиц – от 400 до 800 тысяч рублей.
И помните, что пожар - не стихия, а следствие беспечности людей. Не подвергайте угрозе свою жизнь и здоровье, а также жизни и здоровье окружающих! Соблюдайте требования пожарной безопасности!
https://vremya31.ru/news/afisha/2023-09-26/osobyy-protivopozharnyy-rezhim-vvoditsya-v-gubkinskom-okruge-s-26-sentyabrya-349921
BezFormata
В трёх муниципалитетах Белгородской области вводят особый противопожарный режим
Акиньшина (архив) Новость
С 9:00 27 сентября запретят разводить открытый огонь в Губкинском, Новооскольском округах и Белгородском районе.
Об этом сообщил замначальника ГУ МЧС России по Белгородской области – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Алексей Гусев .
«В связи с установившейся сухой жаркой погодой, долгим отсутствием осадков, в целях предупреждения возникновения и распространения на большой площади ландшафтных пожаров руководством территориальной подсистемы РСЧС принято решение о введении на территории трёх муниципалитетов особого противопожарного режима», – отметил он.
Особый противопожарный режим предусматривает в Губкинском, Новооскольском округах и Белгородском районе полный запрет на разведение открытого огня, в том числе нельзя разжигать костры, сжигать сельскохозяйственные и порубочные остатки.
За нарушения особого противопожарного режима по ч. 2 ст. 20.4 КоАП гражданам грозит штраф от 10 до 20 тыс. рублей, должностным лицам – от 30 до 60 тыс., ИП – от 60 до 80 тыс., юрлицам – от 400 до 800 тыс. рублей.
Сергей Белых
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-vvodyat-osobiy/121981255/
Старооскольские спасатели дважды за месяц потушили пожар в одной и той же квартире
МЧС сообщает о пожаре в старооскоьской многоэтажке. Возгорание в однокомнатной квартире мкр. Конева случилось вчера. Спасатели эвакуировали по лестничным маршам более 100 человек. Что примечательно, это же жильё горело буквально две недели назад. Причина — 74-летний мужчина курит прямо в квартире. Всего же 25 сентября в Белгородской области зарегистрировали 15 пожаров.
Старооскольские спасатели дважды за месяц потушили пожар в одной и той же квартире
МЧС сообщает о пожаре в старооскоьской многоэтажке. Возгорание в однокомнатной квартире мкр. Конева случилось вчера. Спасатели эвакуировали по лестничным маршам более 100 человек. Что примечательно, это же жильё горело буквально две недели назад. Причина — 74-летний мужчина курит прямо в квартире. Всего же 25 сентября в Белгородской области зарегистрировали 15 пожаров.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/pozhar-v-odnoy-i-toy-zhe-kvartire/121983751/
Ежегодно в осенний период пожарные подразделения Белгородской области ликвидируют последствия возгораний сухой травы и мусора
Основная причина возникновения загораний сухой растительности и мусора – неосторожность граждан в обращении с огнём, пренебрежение людьми элементарными правилами пожарной безопасности. Так что же необходимо:
- не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек, не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров, не оставляйте костёр горящим, не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
- во избежание перехода огня с одного строения на другое очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов, не бросайте горящие спички и окурки, не оставляйте в лесу самовозгораемый материал и стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
- при обнаружении лесного пожара примите меры по его тушению, при невозможности приступите к тушению пожара своими силами, отходите в безопасное место и немедленно сообщайте о нём работникам лесного хозяйства, пожарной охраны и полиции.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://pro.kribrum.ru/
Новости МЧС
За неделю взрывотехники области ликвидировали 12 боеприпасов времен Великой Отечественной войны
Сообщения об обнаружении взрывоопасных предметов времен Великой Отечественной войны практически ежедневно поступают на телефон Службы спасения. За прошедшую неделю взрывотехники области изъяли и ликвидировали 12 взрывоопасных предметов. Так, 18 сентября в селе Шагаровка Белгородского района тракторист во время копки траншеи обнаружил три артиллерийских снаряда 75 мм. 19 сентября в селе Сафоновка Ивнянского района рядом с автодорогой был обнаружен артиллерийский снаряд 76 мм. В посёлке Северный на улице Лесная очевидцы нашли артиллерийскую мину 81 мм.В этот же день в городе Белгород на улице Королёва рабочие при строительстве дома обнаружили немецкую зажигательную авиационную бомбу В-1Е весом 10 кг.20 сентября в городе Строитель Яковлевского городского округа на территории частного домовладения хозяин участка, проводя земельные работы, обнаружил артиллерийскую мину 82 мм.23 сентября в селе Стрелецкое Белгородского района на территории частного домовладения собственник обнаружил гранату Ф-1.В Старооскольском городском округе, рядом с автодорогой «с. Потудань - с. Рекуновка» местный житель обнаружил артиллерийский снаряд 37 мм.Чуть позже в поселке Разумное Белгородского района на территории дачного участка хозяин, копая траншею, обнаружил артиллерийскую мину 82 мм.24 сентября в районе поселка Прохоровка очевидец обнаружил артиллерийский снаряд 88 мм.А в районе поселка Майский Белгородского района очевидцы обнаружили артиллерийскую мину 50 мм.Все найденные неразорвавшиеся боеприпасы взрывотехники вывезли на специальный полигон и уничтожили в соответствии с установленными правилами безопасности. Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что в случае обнаружения взрывоопасного или внешне схожего с ним предмета необходимо: - немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону – «112» или в полицию – «102»; - при производстве земляных или других работ - остановить работу; - хорошо запомнить место обнаружения предмета; - установить предупредительные знаки или использовать различные подручные материалы - жерди, колья, верёвки, куски материи, камни, грунт и т.п. - при обнаружении взрывоопасного предмета категорически запрещается предпринимать с ним любые действия: трогать, передвигать, распиливать и т.д.
https://mchsrf.ru/news/863409-za-nedelyu-vzryivotehniki-oblasti-likvidirovali-12-boepripasov-vremen-velikoy-otechestvennoy.html
Ru24.net
Сообщение о рассылке предупреждений от МЧС в Белгороде не подтвердилось
[bookmark: _GoBack]Telegram-канал «Наш Белгород» сообщил, что пользователи мессенджера получили предупреждение об угрозе атаки беспилотников от аккаунта, который выдает себя за управление МЧС по Белгородской области. Однако аккаунт, с которого идет рассылка, не имеет отношения к белгородскому управлению министерства.
https://ru24.net/belgorod/360717562/
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