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Ночные взрывы в Белгороде, воронка и обман чиновников: как прошла суббота
В субботу, 30 сентября, жители региона обсуждали неспокойную ночь, последствия работы ПВО, а также обман чиновников, который разоблачил глава региона Вячеслав Гладков. Подробнее — в итогах дня Бел.Ру.
Сюжет
Чиновники
Неспокойная ночь
С пятницы на субботу большинство жителей областного центра не спали. Люди слышали серии взрывов. Как сообщил Гладков, над Белгородом сбили несколько воздушных целей. В Минобороны добавили, что военнослужащие РФ пресекли попытку киевского режима совершить террористическую атаку. Дежурные средства ПВО уничтожили над областью девять снарядов реактивной системы залпового огня «Ураган».
Утром 30 сентября стало известно, что после ночной работы ПВО в областном центре нашли одну воронку от снаряда РСЗО. Осколки повредили фасад одного из домов, магазин и газопровод.
https://bel.ru/news/2023-09-30/nochnye-vzryvy-v-belgorode-voronka-i-obman-chinovnikov-kak-proshla-subbota-3056292

В Белгороде после работы ПВО образовалась воронка от снаряда РСЗО
Также осколки повредили фасад одного из домов, магазин и газопровод. Всего за сутки под обстрелом ВСУ были восемь муниципалитетов Белгородской области, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
30 сентября ранним утром над Белгородом сработала система ПВО. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, на подлёте к городу сбили воздушные цели противника. Пострадавших нет. Но специалисты обнаружили одну воронку от снаряда РСЗО. Осколки повредили фасад одного из домов, магазин и газопровод.
В целом ситуация по обстрелам за прошедшие сутки выглядит следующим образом:
Белгородский район
По селу Журавлёвка выпустили два артиллерийских снаряда, а по селу Наумовка — 12 артснарядов и два гранатомётных выстрела. Над селом Устинка сбили беспилотник противника. Никто не пострадал. В посёлке Разумное зафиксировали повреждения в двух частных домах. Там выбиты окна, посечены теплицы, кровля и дверь. ⠀
Борисовский район
На окраине села Богун-Городок с БПЛА сбросили пять взрывных устройств. Обошлось без последствий. ⠀
Валуйский горокруг
Под миномётный обстрел попало село Борки. Там зафиксировали 23 прилёта. Пострадавших и разрушений нет. ⠀
Волоконовский район
По селу Тишанка и хутору Плотвянка выпустили 17 и три миномётных снаряда соответственно. Никто не пострадал. В результате обстрела в Тишанке повредили линию электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена. ⠀
Грайворонский горокруг
В селе Новостроевка-Вторая сбили три беспилотника, с одного из дронов противник сбросил взрывное устройство на автомобили, припаркованные возле жилого дома. Никто не пострадал. Две машины получили повреждения.
По селу Дорогощь выпустили два миномётных и семь артиллерийских снарядов. Пострадавших нет. Различные разрушения зафиксировали в 11 частных домах, Там выбиты окна, посечены заборы, фасады, кровля и хозпостройки. Повреждён один легковой автомобиль. Также есть повреждения в здании местной школы.
Из миномёта обстреляли окраину села Смородино — зафиксировали два прилёта. Пострадавших и разрушений нет. Над хутором Масычево сбили беспилотник противника. Обошлось без последствий на земле. ⠀
Краснояружский район
Под артиллерийский обстрел попало село Вязовое. Там установили четыре прилёта. Никто не пострадал, разрушений нет. ⠀
https://bel.ru/news/2023-09-30/v-belgorode-posle-raboty-pvo-obrazovalas-voronka-ot-snaryada-rszo-3056152
В Белгороде эвакуировали людей из многоэтажки из-за пожара
В Белгороде горела квартира в многоэтажке
Сообщение о пожаре поступило в 08:35. Подробности сообщили в региональном управлении МЧС.
Сюжет
МЧС
По информации ведомства, сообщение о пожаре поступило 30 сентября в 08:35. Горела квартира на девятом этаже многоквартирного жилого дома на улице Королёва в Белгороде.
К месту происшествия направили дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. Из задымлённого подъезда эвакуировали жильцов. По предварительным данным, пострадавших нет. Площадь пожара составляет 40 «квадратов».
https://bel.ru/news/2023-09-30/v-belgorode-evakuirovali-lyudey-iz-mnogoetazhki-iz-za-pozhara-video-3056078
Стала известна причина ночных взрывов над Белгородом
Над Белгородской областью система ПВО в воздухе сбила девять снарядов. Об этом сообщили в Минобороны РФ.
Сюжет
Новости Белгорода
Ночью над Белгородом раздались две серии взрывов. Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, над городом сбили несколько воздушных целей. В Минобороны добавили, что около 3:45 военнослужащие РФ пресекли попытку киевского режима совершить террористическую атаку.
Дежурные средства ПВО уничтожили над Белгородской областью девять снарядов реактивной системы залпового огня «Ураган».
Напомним, 28 сентября в Белгородском районе сработала система ПВО. Сбит беспилотник самолётного типа.
По предварительным данным, обошлось без пострадавших и разрушений. Взрыв в тот день слышали в том числе жители Харьковской горы в Белгороде. Раздался он после полудня. Белгородцы публиковали фото следов в небе.
https://bel.ru/news/2023-09-30/stala-izvestna-prichina-nochnyh-vzryvov-nad-belgorodom-3056064
Окраина белгородского села в приграничье попала под обстрел ВСУ
Речь идёт о селе Муром в Шебекинском горокруге. Об обстреле сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своих соцсетях.
Сюжет
Взрывы
Утром 30 сентября под артиллерийский обстрел ВСУ попала окраина села Муром Шебекинского горокруга. Губернатор добавил, что пострадавших нет.
Осколки снарядов посекли крыши трёх частных жилых домов. Оперативные службы на месте, подомовой обход продолжается.
Напомним, ночью над Белгородом раздались серии взрывов. Как сообщил Гладков, сбили несколько воздушных целей над городом. В Минобороны добавили, что около 3:45 военнослужащие РФ пресекли попытку киевского режима совершить террористическую атаку.
Дежурные средства ПВО уничтожили над областью девять снарядов реактивной системы залпового огня «Ураган».
https://bel.ru/news/2023-09-30/okraina-belgorodskogo-sela-v-prigranichie-popala-pod-obstrel-vsu-3056092
bel.kp.ru
Больше 80 ударов пришлось по Белгородской области со стороны Украины 29 сентября
Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал подробную информацию о нанесенных со стороны Украины ударах по белгородскому приграничью. Под обстрел попали восемь муниципалитетов области.

Так, сегодня около 4 утра над Белгородом система ПВО на подлете к городу сбила 9 воздушных целей противника. Пострадавших нет. Обнаружена одна воронка от снаряда РСЗО. Осколками повреждены фасад одного из домов, магазин и газопровод

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5477877/
Вячеслав Гладков сообщил уточненную информацию о ночной атаке Белгорода
Сегодня около 4 часов утра белгородцев разбудили громкие звуки в небе. Над областным центром и Белгородским районом сработала система противовоздушной обороны. По уточненной информации, военнослужащие сбили девять целей в воздухе. Предварительно известно, что обошлось без последствий на земле. Глава области Вячеслав Гладков обещал сообщить дополнительно, если будет другая информация после обхода территорий.

- Пока я записывал этот пост, уже поступила официальная информация от Минобороны РФ о том, что таких сбитых в воздухе целей было девять. Информации о повреждениях и разрушениях на земле на территории населенных пунктов на сегодняшний час нет. Утром мы проведем территориальный обход по населенным пунктам и если информация будет другая, то обязательно сразу доведем ее до вас, - сказал губернатор Гладков.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5477612/
Под обстрел ВСУ попало село Муром в Белгородской области 30 сентября

Под обстрел ВСУ сегодня, 30 сентября, попала окраина села Муром в Шебекинском городском округе. Противник атаковал населенный пункт из артиллерии. К счастью, пострадавших нет. О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

- Сегодня утром под артиллерийский обстрел ВСУ попала окраина села Муром Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. Осколками снарядов посекло крыши трех частных жилых домовладений. Оперативные службы на месте, подомовой обход продолжается, - написал глава Белгородской области в телеграм-канале.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5477599/
Система ПВО сработала над Белгородом ночью 30 сентября 2023

Сегодня, 30 сентября, над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Вячеслав Гладков.

- Сбиты воздушные цели на подлете к городу. Оперативные службы уточняют последствия на земле.

По словам Вячеслава Владимировича, по предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5477463/
go31.ru
За сутки со стороны Украины обстреляли семь приграничных районов Белгородской области
Белгородские власти публикуют сводку обстрелов за пятницу, 29 сентября.
● Сегодня ранним утром над Белгородом сработала система ПВО. На подлёте к городу сбиты воздушные цели противника. Обнаружена одна воронка от снаряда РСЗО. Осколками повреждены фасад одного из домов, магазин и газопровод.
● В Белгородском районе по селу Журавлёвка выпущено 2 артиллерийских снаряда, по селу Наумовка – 12 артиллерийских снарядов и 2 гранатомётных выстрела. Над селом Устинка сбит беспилотник. После работы ПВО в посёлке Разумное повреждены два частных дома: выбиты окна, посечены теплицы, кровля, дверь.
● В Борисовском районе на окраине села Богун-Городок с дрона сброшено 5 взрывных устройств. Обошлось без последствий.
● В Валуйском городском округе под миномётный обстрел попало село Борки – установлено 23 прилёта.
● В Волоконовском районе по селу Тишанка и хутору Плотвянка выпущено 17 и 3 миномётных снаряда соответственно. В Тишанке была повреждена линия электропередачи. ЛЭП восстановлена.
● В Грайворонском городском округе в селе Новостроевка-Вторая сбито 3 дрона, с одного из них сбросили взрывное устройство на автомобили, припаркованные возле жилого дома. Два автомобиля повреждены. По селу Дорогощь выпущено 2 миномётных и 7 артиллерийских снарядов. Различные разрушения нашли в 11 домах: выбиты окна, посечены заборы, фасады, кровля и хозпостройки. Повреждён один автомобиль. Также имеются повреждения в здании школы. На территории городского округа дети учатся на дистанте. Из миномёта обстреляли окраину села Смородино – зафиксировано 2 прилёта. Пострадавших и разрушений нет. Над хутором Масычево сбит беспилотник.
● В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попало село Вязовое – установлено 4 прилёта.
● В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 6 миномётных снарядов. В результате обстрела в одном из зданий произошло возгорание – пожар ликвидирован. В селе Середа с дрона сброшена граната. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/sport/sportivnoe-serdtse-i-peretrenirovannost-k-chemu-mozhet-privesti-stremlenie-k-pobedam/
В белгородском приграничном селе Муром обстрелом повредило три дома
Губернатор Белгородской области сообщает об утреннем инциденте в приграничье региона. Под обстрел со стороны Украины вновь попало село Муром. Оно находится в Шебекинском городском округе.
По словам чиновника, шебекинское село Муром обстреляли из артиллерии. Основной удар пришёлся по окраине населённого пункта. Среди местных жителей никто не пострадал. Однако повреждены три частных дома. Осколками снарядов посекло крыши.
РСЧС предупреждало об обстреле Мурома в 8:41.
Напомним, рано утром система противовоздушной обороны сработала над Белгородом и Белгородским районом. По данным Минобороны РФ, сбито девять воздушных целей.
 
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskom-prigranichnom-sele-murom-obstrelom-povredilo-tri-doma/
Над Белгородом и районом ПВО сбила девять объектов
Как рассказал губернатор Белгородской области, изначально была информация о поражении семи целей, однако впоследствии её уточнили: целей было девять.
Система противовоздушной обороны сработала над Белгородом и Белгородским районом. В Министерстве обороны РФ сообщают о девяти сбитых воздушных целях. Это случилось около четырёх часов утра.
По состоянию на шесть утра информации о пострадавших и разрушениях у властей не было. Сейчас проводится обход территории, где произошли инциденты.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/nad-belgorodom-i-rayonom-pvo-sbila-devyat-obektov/
belnovosti.ru
29 сентября ВСУ обстреляли территорию Белгородской области 97 раз
По информации губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, под удар попали населённые пункты в восьми муниципальных образованиях.

Сегодня ранним утром над Белгородом сработала система ПВО. На подлете к городу сбиты воздушные цели противника. Согласно официальной информация от Минобороны РФ, которую озвучил глава региона, таких целей было девять. Пострадавших нет. Обнаружена одна воронка от снаряда РСЗО. Осколками повреждены фасад одного из домов, магазин и газопровод.
В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено 2 артиллерийских снаряда, по селу Наумовка 12 артиллерийских снарядов и 2 гранатометных выстрела. Над селом Устинка сбит БПЛА противника. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. После работы ПВО в поселке Разумное выявлены повреждения в двух частных домовладениях: выбиты окна, посечены теплицы, кровля, дверь.
В Борисовском районе на окраине села Богун-Городок с БПЛА сброшено 5 взрывных устройств. Обошлось без последствий.
В Валуйском городском округе под минометный обстрел попало село Борки – установлено 23 прилета. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе по селу Тишанка и хутору Плотвянка выпущено 17 и 3 минометных снаряда соответственно. Никто не пострадал. В результате обстрела в Тишанке была повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена.
В Грайворонском городском округе в селе Новостроевка-Вторая сбито 3 БПЛА, с одного из дронов противник сбросил взрывное устройство на автомобили, припаркованные возле жилого дома. Никто не пострадал. Два автомобиля получили повреждения. По селу Дорогощь выпущено 2 минометных и 7 артиллерийских снарядов. Пострадавших нет. Различные разрушения выявлены в 11 частных домовладениях: выбиты окна, посечены заборы, фасады, кровля и хозпостройки. Поврежден один легковой автомобиль. Также имеются повреждения в здании местной школы. На территории городского округа учебный процесс проходит в дистанционном формате. Из миномета обстреляли окраину села Смородино – зафиксировано 2 прилета. Пострадавших и разрушений нет. Над хутором Масычево сбит беспилотник противника. Обошлось без последствий на земле.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попало село Вязовое – установлено 4 прилета. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 6 минометных снарядов. Пострадавших нет. В результате обстрела в одном из зданий произошло возгорание – пожар ликвидирован. В селе Середа с БПЛА сброшена граната. Никто не пострадал, разрушений нет.
 https://www.belnovosti.ru/novosti/116016.html#
Белгородские пограничники уничтожили вражеские БПЛА
В районе села Черемошного в Белгородском районе на днях из стрелкового оружия пограничники сбили украинский БПЛА квадракоптерного типа с закреплённым на нём взрывным устройством.

Также наши защитники границы за последние дни выявили и успешно уничтожили БПЛА, двигавшиеся со стороны Харьковской области:
— в Борисовском районе вблизи хутора Лозовая Рудка сбили БПЛА самолетного типа; 
— в районе посёлка Горьковский Грайворонского городского округа — квадракоптерного типа ;
— около села Муром Шебекинского горокруга — квадракоптерного типа.

https://www.belnovosti.ru/novosti/116014.html#
Пожар в доме на 9-м этаже на улице Королёва в Белгороде локализован
Площадь возгорания составила 40 квадратных метров. Из задымлённого подъезда многоквартирного дома были эвакуированы жильцы. По предварительным данным, обошлось без пострадавших.

Как уточнили в пресс-службе Главного управления МЧС России по Белгородской области, сообщение о пожаре поступило сегодня в 8:35. На его тушение были направлены дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. 
https://www.belnovosti.ru/novosti/116011.html#
bel.aif.ru
За прошедшие сутки Белгородчину 90 раз обстреляли со стороны ВСУ
За прошедшие сутки Белгородская область 90 попала под обстрелы ВСУ. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. ⠀
В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено два артиллерийских снаряда, по селу Наумовка 12 артиллерийских снарядов и два гранатометных выстрела. Над селом Устинка сбит БПЛА противника. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. После работы ПВО в поселке Разумное выявлены повреждения в двух частных домовладениях: выбиты окна, посечены теплицы, кровля, дверь.
В Борисовском районе на окраине села Богун-Городок с БПЛА сброшено пять взрывных устройств. Обошлось без последствий.
В Валуйском городском округе под минометный обстрел попало село Борки — установлено 23 прилета. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе по селу Тишанка и хутору Плотвянка выпущено 17 и ти минометных снаряда соответственно. Никто не пострадал. В результате обстрела в Тишанке была повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена.
⠀
В Грайворонском городском округе в селе Новостроевка-Вторая сбито три БПЛА, с одного из дронов противник сбросил взрывное устройство на автомобили, припаркованные возле жилого дома. Никто не пострадал. Два автомобиля получили повреждения. По селу Дорогощь выпущенодва минометных и семь артиллерийских снарядов. Пострадавших нет. Различные разрушения выявлены в 11 частных домовладениях: выбиты окна, посечены заборы, фасады, кровля и хозпостройки. Поврежден один легковой автомобиль. Также имеются повреждения в здании местной школы. На территории городского округа учебный процесс проходит в дистанционном формате. Из миномета обстреляли окраину села Смородино — зафиксировано два прилета. Пострадавших и разрушений нет. Над хутором Масычево сбит беспилотник противника. Обошлось без последствий на земле.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попало село Вязовое — установлено четыре прилета. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено шесть минометных снарядов. Пострадавших нет. В результате обстрела в одном из зданий произошло возгорание — пожар ликвидирован. В селе Середа с БПЛА сброшена граната. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://bel.aif.ru/incidents/za_proshedshie_sutki_belgorodchinu_90_raz_obstrelyali_so_storony_vsu
Гладков сообщил об очередном обстреле Белгородского района ранним утром
Над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО — сбиты воздушные цели на подлете к городу. Об этом в четыре часа утра 20 сентября сообщил в своем telegram-канале губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
«Оперативные службы уточняют последствия на земле. По предварительным данным, пострадавших нет», — сообщил глава региона.
Позднее, в 11.18 утра глава региона уточнил, что обнаружена одна воронка от снаряда РСЗО, осколками повреждены фасад одного из домов, магазин и газопровод. 
Напомним, накануне, 29 сентября, дрон ВСУ сбросил взрывное устройство возле жилого дома в белгородском селеНовостроевка-Вторая Грайворонского городского округа. Обошлось без пострадавших.
https://bel.aif.ru/incidents/gladkov_soobshchil_ob_ocherednom_sbitom_nad_belgorodskim_rayonom_bespilotnike
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 29 сентября
Сводкой обстрелов поделился Вячеслав Гладков в соцсетях.
Сегодня ранним утром над Белгородом сработала система ПВО. На подлёте к городу сбиты воздушные цели противника. Обнаружена одна воронка от снаряда РСЗО. Осколками повреждены фасад одного из домов, магазин и газопровод. Пострадавших нет.
Белгородский район. По селу Журавлёвка выпустили 2 артиллерийских снаряда, по селу Наумовка – 12 артиллерийских снарядов и 2 гранатомётных выстрела. Над селом Устинка сбит БПЛА противника. После работы ПВО в посёлке Разумное выявлены повреждения в двух частных домах: выбиты окна, посечены теплицы, кровля, дверь.
Борисовский район. На окраине села Богун-Городок с БПЛА сбросили 5 взрывных устройств. Обошлось без последствий.
Валуйский горокруг. Под миномётный обстрел попало село Борки – установлено 23 прилёта. Пострадавших и разрушений нет.
Волоконовский район. По селу Тишанка и хутору Плотвянка выпустили 17 и 3 миномётных снаряда соответственно. В результате обстрела в Тишанке была повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена.
Грайворонский горокруг. В селе Новостроевка-Вторая сбито 3 БПЛА, с одного из дронов противник сбросил взрывное устройство на автомобили, припаркованные возле жилого дома. Повреждены 2 автомобиля. По селу Дорогощь выпустили 2 миномётных и 7 артиллерийских снарядов. Повреждены легковой автомобиль и 11 частных домов: выбиты окна, посечены заборы, фасады, кровля и хозпостройки. Также есть повреждения в здании местной школы. На территории городского округа учебный процесс проходит в дистанционном формате. Из миномёта обстреляли окраину села Смородино – зафиксировано 2 прилёта. Над хутором Масычево сбит беспилотник противника.
Краснояружский район. Под артиллерийский обстрел попало село Вязовое – установлено 4 прилёта.
Шебекинский горокруг. По селу Новая Таволжанка выпустили 6 миномётных снарядов. Пострадавших нет. В результате обстрела в одном из зданий произошло возгорание – пожар ликвидирован. В селе Середа с БПЛА сброшена граната.
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56771-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-29-sentyabrya.html
rg.ru	
Губернатор Гладков сообщил подробности об утренней атаке ВСУ на Белгород
Ранее в Минобороны дали информацию о сбитых около четырех часов утра над белгородским пригородом девяти снарядах реактивной системы залпового огня "Ураган".
"Обнаружена одна воронка от снаряда РСЗО. Осколками повреждены фасад одного из домов, магазин и газопровод, - уточняется в сводке. - После работы ПВО в поселке Разумное выявлены повреждения в двух частных домовладениях: выбиты окна, посечены теплицы, кровля, дверь".
К счастью, никто не пострадал ни во время этой атаки, ни от других обстрелов.
https://www.rg.ru/2023/09/30/reg-cfo/gubernator-gladkov-soobshchil-podrobnosti-ob-utrennej-atake-vsu-na-belgorod.html
znamya31.ru
Синоптики прогнозируют переменную облачность на территории Белгородской области 1 октября
Воздух прогреется до 27 градусов тепла.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 1 октября, на территории региона переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 6-11 градусов тепла, днём от 22 до 27 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 7-9 градусов тепла, днём от 23 до 25 градусов тепла. Ветер ночью южный 3-8 м/с, днём юго-западный 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-09-30/sinoptiki-prognoziruyut-peremennuyu-oblachnost-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-1-oktyabrya-350691
moe-belgorod.ru
На Харгоре сгорела квартира
В Белгороде сгорела квартира
В Белгороде утро субботы началось с пожара. Загорелась двухкомнатная квартира на Королёва.
В региональном ГУ МЧС сообщили, что тревожный звонок поступил в службу спасения в 8:35. Пожарные сразу выехали на место и эвакуировали людей. Очагом пожара оказалась квартира на 9-м этаже. Потушить пламя удалось к 9:10. В происшествии никто не пострадал.
Сама площадь возгорания составила 40 квадратных метров. Причину происшествия предстоит установить экспертам.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1168695

BezFormata
О пожароопасной обстанoвке на территoрии Белгородской области
В настоящее время в Белгородской области на территории 18 муниципальных образований установился IV класс пожарной опасности, на территории еще 4-х – V класс пожарной опасности.
Это означает, что в регионе сохраняется высокая степень пожарной опасности.
В связи с этим Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям области о необходимости быть предельно осторожными с огнем.
Обращаем внимание на то, что риск возгораний мусора и сухой травы, а также возникновения природных пожаров очень высок!
Травяные, природные пожары очень опасны, поскольку ситуация на них может измениться мгновенно. Даже при тушении невысокой травы можно погибнуть или получить сильные ожоги. Травяные пожары быстро распространяются (иногда за считанные секунды) и могут внезапно оказаться за спиной человека.
Главное управление настоятельно рекомендует следовать правилам поведения в пожароопасный сезон:
- соблюдайте запрет на посещение лесов;
- водителям необходимо быть предельно внимательными - брошенный на обочину из окна автомобиля окурок может стать причиной серьёзного лесного пожара;
- не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек, не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров, не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
- во избежание перехода огня с одного строения на другое очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов;
- не бросайте горящие спички и окурки, не оставляйте в лесу самовозгораемый материал и стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
В случае возникновения чрезвычайной ситуации необходимо звонить по единому телефону пожарных и спасателей «101» или единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».
«Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/na-territorii-belgorodskoy-oblasti/122151716/
Инспекторы ГИМС проводят профилактические рейды и напоминают белгородцам правила безопасного поведения на воде
В целях предупреждения несчастных случаев на водных объектах в осенний период, инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают гражданам о необходимости соблюдения осторожности при посещении водоемов.
Очередное патрулирование прошло на реке Северский Донец. В ходе мероприятия инспекторы ГИМС проверили документы, а также провели профилактические беседы с судоводителями о правилах безопасности на воде в осенний сезон.
Сотрудники МЧС России напомнили судоводителям, что осенний период на водных объектах опасен ранним заходом солнца, ветреной и дождливой погодой - все эти условия необходимо учитывать, отправляясь в плавание. Поэтому, перед тем как спустить судно на воду стоит ознакомиться с прогнозом погоды, взять с собой средство связи, предупредить родственников, куда вы отправляетесь и в котором часу планируете вернуться.
Кроме того, помните, что осеннее тепло обманчиво. Несмотря на то, что солнце ещё пригревает, температура воды даже в дневные часы не превышает 10 градусов, поэтому обязательно надевайте спасательный жилет. В случае непредвиденной ситуации, если вы окажитесь в воде, спасательный жилет удержит вас на поверхности воды и поможет доплыть до берега.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается ко всем судовладельцам и напоминает:
-к управлению плавсредствами допускаются только лица, имеющие соответствующие документы на данный вид деятельности, разрешенный законодательством Российской Федерации;
-все находящиеся в лодке должны быть в спасательных жилетах;
-в случае опрокидывания маломерного судна, если оно находится на плаву, не разрешается отплывать от него, обязательно необходимо находиться рядом и использовать плавсредство как опору и ориентир для спасателей;
-не допускается движение лодок в несколько рядов, за исключением проведения спортивных состязаний и водных праздников;
-запрещается перегружать плавсредство;
-нельзя плавать ночью, в тумане и в условиях, при которых возможна потеря ориентиров;
-категорически запрещено пользоваться маломерными судами лицам в нетрезвом состоянии.
В случае происшествия незамедлительно сообщайте об этом в Службу спасения по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pravila-bezopasnogo-povedeniya-na-vode/122151740/
Пожар в доме на 9-м этаже на улице Королёва в Белгороде локализован
Фото
Площадь возгорания составила 40 квадратных метров. Из задымлённого подъезда многоквартирного дома были эвакуированы жильцы. По предварительным данным, обошлось без пострадавших.
Как уточнили в пресс-службе Главного управления МЧС России по Белгородской области, сообщение о пожаре поступило сегодня в 8:35. На его тушение были направлены дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozhar-v-dome-na-9-m-etazhe-na-ulitce/122151441/
Ru24.net
Пожар в многоэтажном доме на улице Королева в Белгороде локализовали
По предварительным данным, пострадавших нет.
Как сообщили в ГУ МЧС России по Белгородской области, сообщение о пожаре в квартире на девятом этаже многоквартирного дома на улице Королева поступило в 8:35. К месту происшествия были направлены дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей.
Жильцов из задымленного подъезда эвакуировали. В настоящее время пожар локализован.
https://ru24.net/belgorod/361065085/
Инспекторы ГИМС проводят профилактические рейды и напоминают белгородцам правила безопасного поведения на воде
В целях предупреждения несчастных случаев на водных объектах в осенний период, инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают гражданам о необходимости соблюдения осторожности при посещении водоемов.
https://ru24.net/belgorod/361061794/
Новости МЧС России
Инспекторы ГИМС проводят профилактические рейды и напоминают белгородцам правила безопасного поведения на воде
В целях предупреждения несчастных случаев на водных объектах в осенний период, инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают гражданам о необходимости соблюдения осторожности при посещении водоемов.
Очередное патрулирование прошло на реке Северский Донец. В ходе мероприятия инспекторы ГИМС проверили документы, а также провели профилактические беседы с судоводителями о правилах безопасности на воде в осенний сезон.
Сотрудники МЧС России напомнили судоводителям, что осенний период на водных объектах опасен ранним заходом солнца, ветреной и дождливой погодой - все эти условия необходимо учитывать, отправляясь в плавание. Поэтому, перед тем как спустить судно на воду стоит ознакомиться с прогнозом погоды, взять с собой средство связи, предупредить родственников, куда вы отправляетесь и в котором часу планируете вернуться.
Кроме того, помните, что осеннее тепло обманчиво. Несмотря на то, что солнце ещё пригревает, температура воды даже в дневные часы не превышает 10 градусов, поэтому обязательно надевайте спасательный жилет. В случае непредвиденной ситуации, если вы окажитесь в воде, спасательный жилет удержит вас на поверхности воды и поможет доплыть до берега.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается ко всем судовладельцам и напоминает:
-к управлению плавсредствами допускаются только лица, имеющие соответствующие документы на данный вид деятельности, разрешенный законодательством РФ;
-все находящиеся в лодке должны быть в спасательных жилетах;
-в случае опрокидывания маломерного судна, если оно находится на плаву, не разрешается отплывать от него, обязательно необходимо находиться рядом и использовать плавсредство как опору и ориентир для спасателей;
-не допускается движение лодок в несколько рядов, за исключением проведения спортивных состязаний и водных праздников;
-запрещается перегружать плавсредство;
-нельзя плавать ночью, в тумане и в условиях, при которых возможна потеря ориентиров;
-категорически запрещено пользоваться маломерными судами лицам в нетрезвом состоянии.
В случае происшествия незамедлительно сообщайте об этом в Службу спасения по телефону «112» или «101».
https://mchsrf.ru/news/864022-inspektoryi-gims-provodyat-profilakticheskie-reydyi-i-napominayut-belgorodtsam-pravila-bezopasnogo.html
О пожароопасной обстанoвке на территoрии Белгородской области
[bookmark: _GoBack]В настоящее время в Белгородской области на территории 18 муниципальных образований установился IV класс пожарной опасности, на территории еще 4-х – V класс пожарной опасности.
Это означает, что в регионе сохраняется высокая степень пожарной опасности.
В связи с этим Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям области о необходимости быть предельно осторожными с огнем.
Обращаем внимание на то, что риск возгораний мусора и сухой травы, а также возникновения природных пожаров очень высок!
Травяные, природные пожары очень опасны, поскольку ситуация на них может измениться мгновенно. Даже при тушении невысокой травы можно погибнуть или получить сильные ожоги. Травяные пожары быстро распространяются (иногда за считанные секунды) и могут внезапно оказаться за спиной человека.
Главное управление настоятельно рекомендует следовать правилам поведения в пожароопасный сезон:
- соблюдайте запрет на посещение лесов;
- водителям необходимо быть предельно внимательными - брошенный на обочину из окна автомобиля окурок может стать причиной серьёзного лесного пожара;
- не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек, не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров, не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
- во избежание перехода огня с одного строения на другое очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов;
- не бросайте горящие спички и окурки, не оставляйте в лесу самовозгораемый материал и стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
В случае возникновения чрезвычайной ситуации необходимо звонить по единому телефону пожарных и спасателей «101» или единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».
«Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/864023-o-pojaroopasnoy-obstanovke-na-territorii-belgorodskoy-oblasti.html



