bel.ru
ПВО сработала под Белгородом
О сбитом дроне сообщили в Минобороны России. Атаку предотвратили над селом Головино примерно в 16:05. Пострадавших и разрушений нет, отметил губернатор Вячеслав Гладков.
Сегодня, 3 октября, примерно в 16:05 в небе над Белгородской областью замечен украинский беспилотник самолётного типа. Дрон уничтожили дежурные силы ПВО, сообщили в пресс-службе Минобороны России.
Глава региона уточнил, что дрон сбили над селом Головино в Белгородском районе. О последствиях на земле пока ничего не известно: оперативные службы уточняют информацию. По предварительным данным губернатора Вячеслава Гладкова, пострадавших и разрушений нет.
Напомним, что это не единственный случай атаки ВСУ на Белгородскую область за сегодняшний день. Утром украинские снаряды попали на территорию промышленной зоны в Шебекино. Пострадавших среди мирных жителей нет.
Чуть позже стало известно о нескольких сбитых воздушных целях над хутором Масычево в Грайворонском округе. В Минобороны уточнили, что были уничтожены два украинских дрона и три снаряда РСЗО.
https://bel.ru/news/2023-10-03/sistema-pvo-sbila-bespilotnik-nad-belgorodskoy-oblastyu-3059211

Беспилотники и снаряды РСЗО сбили в Белгородской области
Система ПВО сработала около 11:00, сообщили в Минобороны РФ. Примерно в это же время стало известно о сбитых целях в Грайворонском горокруге.
Система ПВО сработала в Белгородской области. Уничтожены два украинских беспилотника самолётного типа и три снаряда реактивной системы залпового огня (РСЗО).
Об этом Минобороны РФ сообщило 3 октября. Система ПВО сработала около 11:00.
Губернатор Вячеслав Гладков ранее сообщил о нескольких сбитых воздушных целях. По его словам, ПВО сработала в районе хутора Масычево в Грайворонском горокруге. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
Добавим, что за минувшие сутки ВСУ ударили по Белгородской области более 70 раз. Раненых среди мирных жителей не было, разрушения есть в одном частном доме — снаряд пробил его кровлю.
А утро 3 октября в регионе началось с обстрела Шебекино. Снаряды попали на территорию промышленной зоны.
https://bel.ru/news/2023-10-03/dva-drona-i-tri-snaryada-rszo-chto-sbili-segodnya-nad-belgorodskoy-oblastyu-3058732

bel.kp.ru
Над белгородским селом Головино сбили беспилотник 3 октября 2023
Пострадавших и разрушений нет
Сегодня, 3 октября, в Белгородском районе сработала наша система ПВО. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Вячеслав Гладков.
- Сбит БПЛА самолетного типа над селом Головино. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, над Белгородской областью сбили несколько воздушных целей. Тем временем, ВСУ обстреляли белгородский Шебекино. Снаряды пришлись по территории промышленной зоны.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5482062/

Над Белгородской областью сбили несколько воздушных целей 3 октября 2023
Пострадавших и разрушений нет
Сегодня, 3 октября, в Грайворонском городском округе система ПВО сбила несколько воздушных целей в районе хутора Масычево. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
- Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
По словам Вячеслава Владимировича, по предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5481326/

В Белгородской области «Рено» сбил 14-летнего подростка
ДТП произошло в Старом Осколе
По предварительным данным, вчера, 2 октября, около 7:55 в Старом Осколе по улице Наседкина в районе дома № 12 в микрорайоне Рудничный, 29-летний водитель, управляя «Рено Логан», наехал на 14-летнего подростка. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции.

Парнишка переходил проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП подросток получил телесные повреждения.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, белгородские автоинспекторы за выходные выявили 1660 нарушений ПДД. 191 административный материал составлен на пешеходов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5481231/

go31.ru
Система ПВО сбила беспилотник самолётного типа под Белгородом
Никто не пострадал, пишет губернатор Белгородской области.
Над селом Головино в Белгородском районе система противовоздушной обороны сбила дрон самолётного типа. По предварительным данным, последствий на земле, как и пострадавших, нет.
https://www.go31.ru/news/kriminal/v-belgorodskom-rayone-zaveli-ugolovnoe-delo-na-inostrantsa-s-poddelnymi-pravami/

bel.aif.ru
Система ПВО 3 октября сбила БПЛА самолётного типа над Белгородским районом
Днём 3 октября над Белгородским районом сработала система ПВО. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
Над селом Головино был сбит беспилотный летательный аппарат самолётного типа.
Сейчас оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/sistema_pvo_3_oktyabrya_sbila_bpla_samolyotnogo_tipa_nad_belgorodskim_rayonom

В Белгородской области ночью 4 октября похолодает до одного градуса тепла
В Белгородской области 4 октября ожидается переменная облачность, без существенных осадков. Подробным прогнозом поделились в ГУ МЧС по региону. 
Ночью в регионе местами будет туман. Температура воздуха составит от одного до шести градусов тепла, скорость ветра — до восьми метров в секунду. 
Днём воздух прогреется до 17-22 градусов тепла, а ветер ускорится до 13 метров в секунду. 
В областном центре ночью будет от четырёх до шести градусов тепла, днём столбики термометров также поднимутся до 22.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/sistema_pvo_3_oktyabrya_sbila_bpla_samolyotnogo_tipa_nad_belgorodskim_rayonom

Минобороны: над Белгородской областью сбили три снаряда РСЗО и два БПЛА

Утром 3 октября в Белгородской области сработала система ПВО. Об этом сообщили в официальном Telegram-канале Минобороны РФ.
Около 11:00 дежурные средства сбили над регионом три снаряда реактивной системы залпового огня и два беспилотника самолётного типа.
Добавим, что примерно в это время губернатор Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО в Грайворонском горокруге. Сейчас оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
https://bel.aif.ru/sport/football/futbolist_belgorodskogo_salyuta_poluchil_travmu_v_matche_s_rodinoy
При пожаре из-за неосторожного курения погиб 61-летний белгородец
В селе Комаревцево Чернянского района 2 октября при пожаре в жилом доме погиб 61-летний мужчина. Подробнее о случившемся рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области.
Сообщение о пожаре поступило около 17 часов от очевидца — он заметил густой дым, который шёл из окон жилого дыма. На место выехал дежурный караул пожарно-спасательной части и добровольные пожарные команды.
Дом был сильно задымлён, а в одной из комнат огнеборцы нашли погибшего хозяина дома. В результате пожара помещение площадью 16 квадратных метров полностью выгорело. Как уточнили в МЧС, предполагаемая причина пожара — неосторожность при курении.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/minoborony_nad_belgorodskoy_oblastyu_sbili_tri_snaryada_rszo_i_dva_bpla

Система ПВО сбила несколько воздушных целей над Грайворонским горокругом
В Грайворонском городском округе утром 3 октября сработала система ПВО. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Система противовоздушной обороны сбила несколько воздушных целей в районе хутора Масычево.
Сейчас оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://bel.aif.ru/society/details/pri_pozhare_iz-za_neostorozhnogo_kureniya_pogib_61-letniy_belgorodec

ВСУ 3 октября обстреляли белгородский город Шебекино

Утром 3 октября под обстрел ВСУ попал город Шебекино. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
По данным главы региона, никто не пострадал. 
Снаряды попали на территорию промышленной зоны. Сейчас оперативные службы уточняют последствия на земле.
https://bel.aif.ru/society/education/v_bgtu_imeni_shuhova_proydet_mezhdunarodnyy_forum_obshchestvennoy_diplomatii

belpressa.ru
Посёлок в Белгородской области ВСУ обстреляли из артиллерии 37 раз
Всего за сутки, 2 октября, ВСУ атаковали 4 муниципалитета региона. Люди не пострадали.
В Белгородском районе по Щетиновке выпустили 5 артиллерийских снарядов, по Журавлёвке – 3. В селе Ерик сбили беспилотник противника.
«В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину посёлка Прилесье – зафиксировано 37 прилётов. По окраине Вязового выпустили 3 артиллерийских снаряда», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов региона.
Под миномётный обстрел 7 раз попала Козинка Грайворонского округа. Один из снарядов пробил крышу частного дома. По окраинам сёл Дроновка и Новостроевка-Вторая выпустили 4 и 8 миномётных снарядов соответственно.
В Шебекинском округе по Мурому и хутору Марьино пришлись 1 и 2 миномётных снаряда соответственно.
https://www.belpressa.ru/accidents/54788.html#

При обстреле Шебекино снаряды упали на территорию промзоны
Пострадавших нет.
Об атаке на приграничный город Шебекино Белгородской области со стороны ВСУ сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«Под обстрел ВСУ попал город Шебекино. Пострадавших нет. Снаряды легли на территорию промышленной зоны. Оперативные службы уточняют последствия на земле», – написал глава региона в своём телеграм-канале утром 3 октября.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/54784.html#

mirbelogorya.ru
Сводка обстрелов от Вячеслава Гладкова. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпустили 5 артиллерийских снарядов, по селу Журавлёвка – 3. В селе Ерик сбит беспилотник ВСУ. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг. Под миномётный обстрел попало село Козинка – установлено 7 прилётов. Один из снарядов пробил крышу частного жилого дома. Никто не пострадал. По окраинам сёл Дроновка и Новостроевка-Вторая выпустили 4 и 8 миномётных снарядов соответственно. Пострадавших и разрушений в сёлах нет.
Краснояружский район. Из артиллерии по селу Прилесье выпустили 37 снарядов, по окраине села Вязовое – 3. Обошлось без последствий.⠀
Шебекинский горокруг. По селу Муром и хутору Марьино выпустили 1 и 2 миномётных снаряда соответственно. Пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56801-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-2-oktyabrya.html

.rg.ru
Гладков: Система ПВО сбила несколько целей в Белгородской области
Система ПВО сбила несколько целей в Грайворонском городском округе Белгородской области. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Поражение воздушных целей произошло в районе хутора Масычево. Сейчас на месте работают оперативные службы.
По предварительной информации, в результате никто не пострадал. Разрушений также пока не обнаружено.
https://www.rg.ru/2023/10/03/reg-cfo/sistema-pvo-sbila-neskolko-celej-v-belgorodskoj-oblasti.html

Губернатор Гладков: ВСУ обстреляли промзону в белгородском Шебекино

Белгородские власти сообщили о новом обстреле города Шебекино.
"Пострадавших нет. Снаряды легли на территорию промышленной зоны", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
На месте происшествия работают оперативные службы, они уточняют последствия обстрела.
Напомним, при обстреле центрального рынка в Шебекино 1 октября пострадали трое мирных жителей, двое из них госпитализированы.
https://www.rg.ru/2023/10/03/reg-cfo/gubernator-gladkov-vsu-obstreliali-promzonu-v-belgorodskom-shebekino.html

znamya31.ru
Расчёты сбили БПЛА самолётного типа над селом Головино.
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО в Белгородском районе. Губернатор проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Расчёты сбили БПЛА самолётного типа над селом Головино. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-03/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-rabote-pvo-v-belgorodskom-rayone-351200

Белгородские огнеборцы ликвидировали восемь пожаров на территории региона за минувшие сутки


Один человек погиб.
Белгородские огнеборцы ликвидировали восемь пожаров на территории региона за минувшие сутки. В пресс-службе МЧС Белгородской области сообщили об одном погибшем.
2 октября в селе Комаревцево Чернянского района произошёл пожар в жилом доме. Прибыв к месту происшествия, спасатели приступили к разведке помещений и ликвидации пожара. К сожалению, в одной из комнат был обнаружен погибший собственник 1962 года рождения. К пожару привела неосторожность при курении.
В Белгороде на улице Студенческая произошёл пожар в компрессоре для подкачки шин. Причина пожара – нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
Также огнеборцы два раза за сутки выезжали на ликвидацию горения сухой травы и мусора. Общая площадь пожаров составила более 300 кв. м.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-03/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-vosem-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-351060

Два человека пострадали в результате ДТП в Стрелецком поселении Белгородского района
Они были доставлены в городскую больницу.
Два человека пострадали в результате ДТП в Стрелецком поселении Белгородского района. Об этом сообщили в районном ОМВД.
ДТП произошло 2 октября в 08:30 в Стрелецком-73 на улице Победы. 32-летний житель района, управляя автомобилем «Вортекс Тинго», выезжал из жилой зоны на дорогу и не предоставил преимущество в движении автомобилю «Лада Гранта», в результате чего произошло столкновение
Две пассажирки автомобиля «Лада» получили телесные повреждения. Они были доставлены в городскую больницу №2.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-03/dva-cheloveka-postradali-v-rezultate-dtp-v-streletskom-poselenii-belgorodskogo-rayona-351186

Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО в Белгородском районе


Расчёты сбили БПЛА самолётного типа над селом Головино.
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО в Белгородском районе. Губернатор проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Расчёты сбили БПЛА самолётного типа над селом Головино. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле», - отметил глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-03/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-rabote-pvo-v-belgorodskom-rayone-351200

moe-belgorod.ru
Над Белгородской областью сбили вражескую «птичку»
С беспилотником справилась система ПВО
Над Белгородским районом сбили беспилотник. В Белгородской области сбили еще одну вражескую «птичку». Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
Как стало известно, система ПВО сработала над селом Головино Белгородского района и перехватила беспилотник самолетного типа. В происшествии никто не пострадал. Территорию осматривают на предмет разрушений. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1168911

В Белгородской области непотушенная сигарета довела мужчину до смерти
Дом сгорел, а человек погиб
В Белгородской области на пожаре погиб мужчина
В Белгородской области случилась трагедия. Во время пожара погиб мужчина. 
В региональном МЧС рассказали, что трагедия произошла в селе Комаревцево Чернянского района. Вчера там загорелся частный дом. Мужчина 1962 года рождения не сумел выбраться. 
Согласно предварительной версии к пожару могла привести непотушенная сигарета. Точную картину событий восстановят эксперты. 
 https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1168898

Над Белгородской областью сработала система ПВО
Боеприпасы сбили возле хутора Мысачево
Над Белгородской областью сбили боеприпасы
Над Белгородской областью вновь сработала система ПВО. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, боеприпасы уничтожили в Грайворонском городском округе в районе хутора Масычево. По предварительным данным, обошлось без пострадавших и разрушений.
Тем не менее специалисты профильных служб осматривают территорию.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1168874
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Попытка атаки ВСУ: над Белгородом сбиты реактивные снаряды и два БПЛА
СИМФЕРОПОЛЬ, 3 окт — РИА Новости Крым. Силы противовоздушной обороны уничтожили над Белгородской областью три реактивных снаряда и два украинских беспилотника. Об этом сообщили в Минобороны России.
"Сегодня утром около 11 часов мск пресечена попытка киевского режима совершить террористическую атаку по объектам на территории России с применением трех снарядов реактивной системы залпового огня и двух БПЛА самолетного типа. Дежурными средствами ПВО все воздушные цели были уничтожены над Белгородской областью", - говорится в сообщении.
Губернатор региона Вячеслав Гладков уточнил, что система противовоздушной обороны сработала в Грайворонском городском округе.
"По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет", — отметил Гладков в своем Telegram-канале.
ВСУ в последнее время регулярно предпринимают попытки атаковать Белгородскую область и другие приграничные районы Российской Федерации с помощью беспилотников и ракет. В них действует "желтый" уровень террористической опасности.
https://belgorod-news.net/society/2023/10/03/135090.html

oskol.city
Два автомобиля сгорели за сутки в Старом Осколе

2 октября в 20:09 на телефон 112 поступило сообщение о том, что на автодороге Владимировка – Шаталовка горит большегруз Volvo с полуприцепом «Тонар», гружённым щебнем. На место ЧП направили дежурный караул пожарно-спасательной части, но пожар ликвидирован до его приезда. За это время огонь повредил колесо на средней оси полуприцепа. Предполагаемая причина пожара – неисправность систем, узлов и механизмов транспортного средства.
А 3 октября в 3:27 стало известно о том, что на улице Ольховой в селе Каплино горит бензовоз Hover. Тушить его выехали дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей и к 4:01 огонь был потушен. За это время пламя полностью уничтожило кабину бензовоза и стоящий рядом полуприцеп. Предполагаемая причина пожара – такая же, как была в прошлом случае.
https://oskol.city/news/incidents/92461/

В Старом Осколе сбили школьника
2 октября около 7:55 в районе дома № 12 мкр-на Рудничный сбили 14-летнего подростка. Согласно информации УГБИДД России по Белгородской области, парень переходил проезжую часть ул. Наседкина по нерегулируемому пешеходному переходу. И прямо на зебре его сбил Renault Logan, за рулём которого находился 29-летний водитель. Пострадавшему потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/92465/
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Проверка систем оповещения пройдёт в Губкине
Громкоговорители включат в среду, 4 октября.
Администрация Губкинского округа предупредила о комплексной проверке систем оповещения населения. В среду, 4 октября, с 10:40 в разных районах города (как и по всей стране) могут включиться уличные громкоговорители. Будет передаваться сообщение: «Внимание всем! Проводится техническая проверка системы оповещения!».
Во избежание паники власти напоминают, что все сигналы и проводимые мероприятия в этот день являются учебными.
Напомним, сегодня, 3 октября, в Губкине проходит общероссийская тренировка по гражданской обороне. Во время учений органы власти и силовики проверят укомплектованность муниципалитетов техническими средствами на случай эвакуации населения, а также готовность сооружений гражданской обороны к приёму жителей.
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/183203/?backurl=%2Fnews%2Fin-gubkin-and-region%2F%3Fcount%3D10%26from%3D183203%26section%3Din-gubkin-and-region%26nav%3D1

bel-pobeda.ru
Систему оповещения населения проверят в Яковлевском городском округе 4 октября. Об этом сообщила пресс-служба администрации муниципалитета.
Техническая проверка начнётся в 10:40. Она будет проводиться с запуском электрических сирен. 
«Гражданам просьба сохранять спокойствие», - информируют специалисты. 
[bookmark: _GoBack]https://bel-pobeda.ru/
