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Четвериков прокомментировал отсутствие СМС-уведомлений от МЧС при обстрелах
В ходе прямого эфира к министру цифрового развития Белгородской области Сергею Четверикову обратился белгородец, который поинтересовался, почему ему не приходят СМС-уведомления от МЧС.
Очень сложно сказать, не имея возможности провести диагностику устройства. Push-сообщения приходят всем жителям области, которые подписаны на мобильное приложение МЧС. СМС-уведомления приходят жителям в районе происшествий. Убедительная просьба переговорить с оператором связи. Возможно, произошёл технический сбой.
Сергей Четвериков
Чиновник добавил, что сообщения приходят всем. Это было видно в ходе тестирования системы оповещения.
Напомним, во время тестирования системы не все белгородцы слышали звуковые сигналы. Жалобы, часть которых мы собрали здесь, прокомментировал мэр областного центра Валентин Демидов. Он отметил, что власти сейчас анализируют все отзывы горожан для повышения эффективности системы оповещения.
https://bel.ru/news/2023-10-07/chetverikov-prokommentiroval-otsutstvie-sms-uvedomleniy-ot-mchs-pri-obstrelah-3063018
Был на улице: в Белгородской области после обстрела ВСУ не стало человека
В Белгородской области после обстрела ВСУ погиб мужчина
Белгородец погиб на месте. Населённый пункт обстреляли из РСЗО «Град». Подробности сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своих соцсетях.
Сюжет
Обстрел
7 октября ВСУ обстреляли посёлок Уразово в Валуйском горокруге. Погиб человек. Мужчина в момент обстрела находился на улице. От полученных ран он погиб на месте.
Населённый пункт обстреляли из РСЗО «Град». В результате обстрела повреждения различной степени получили 14 частных домов и один социальный объект. Разрушены хозпостройка и складское помещение. Повреждения получила ГАЗель.
Гладков отметил, что на месте находятся все оперативные и аварийные службы, подомовой обход территории продолжается.
Напомним, жители посёлка получили предупреждения об обстреле около 10:00. Ранее рассылка от РСЧС пришла жителям села Пороз в Грайворонском горокруге.
https://bel.ru/news/2023-10-07/byl-na-ulitse-v-belgorodskoy-oblasti-posle-obstrela-vsu-ne-stalo-cheloveka-3062968
Стала известна причина громких звуков в Белгородской области
Над двумя муниципалитетами сбили три тактические ракеты. Подробности сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своих соцсетях.
Сюжет
Пво
Утром белгородцы слышали громкие звуки. Глава региона сообщил, что над Белгородом и Новооскольским горокругом системы ПВО сбили три тактические ракеты «Точка-У».
Губернатор добавил, что оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
Напомним, 7 октября предупреждения об обстрелах также получили жители села Пороз в Грайворонском горокруге и посёлка Уразово в Валуйском горокруге. Людям посоветовали пройти в укрытия. Официальной информации пока не поступало.
А 5 октября под огнём ВСУ было шесть районов Белгородской области. Люди не пострадали, но есть разрушения в домах, торговых и административных зданиях. Также пострадал транспорт.
https://bel.ru/news/2023-10-07/stala-izvestna-prichina-gromkih-zvukov-v-belgorodskoy-oblasti-3062960
bel.kp.ru
Дожди и сильный ветер задержатся в Белгородской области 8 октября

Дождливая и промозглая погода задержится на территории Белгородской области еще и в воскресенье, 8 октября. В региональном центре по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды сообщили, что завтра будет облачно с прояснениями. Ночью повсеместно, днем местами небольшие дожди. Ветер западной четверти 9-14 м/с, порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днем не многим теплее - +6… +11 градусов.

ГУ МЧС России по Белгородской области напоминает, что при шквалистом ветре лучше воздержаться от прогулок; не оставлять без присмотра детей. Если ветер все же застал вас на улице - укройтесь в подъезде или подземном переходе. не вставайте возле стен домов и за остановками общественного транспорта, под рекламными щитами или деревьями. Также опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам. И машину стоит подальше от деревьев и ветхих конструкций.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5488364/
Три ракеты «Точка-У» сбиты над Белгородской областью 7 октября
Губернатор Гладков сообщил об очередной атаке ВСУ по региону. Сегодня, 7 октября, над Белгородом и Новооскольским районом, системы противовоздушной обороны сбили три ракеты «Точка-У». Предварительно известно, что обошлось без пострадавших и разрушений.

- Над Белгородом и Новооскольским городским округом системами ПВО сбиты три тактические ракеты «Точка-У». Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет, - написал глава Белгородской области в телеграм-канале.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5487943/
go31.ru
Сильный ветер и дождь испортят белгородцам воскресенье
Прогнозом погоды в Белгородской области на 8 октября поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что дожди будут идти и ночью, но ветер стихнет до 9-14 метров в секунду. Температура воздуха будет выше, чем предыдущей ночью, 4-9 градусов тепла
Завтра днём ожидаются дожди, а ветер усилится и порывами достигнет штормового – 20 метров в секунду. Температура воздуха не превысит 11 градусов тепла.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/passazhir-inomarki-pogib-v-dtp-v-krasnogvardeyskom-rayone/
Пассажир иномарки погиб в ДТП в Красногвардейском районе
Всего за прошедшие сутки в Белгородской области произошло девять дорожных аварий, в которых пострадали люди.
По данным ГИБДД, вчера днём в Красногвардейском районе 55-летний водитель на «Хендай Соната» не выбрал безопасную скорость движения и съехал в кювет и опрокинулся. В результате ДТП водитель автомобиля пострадал, а его 55-летний пассажир от полученных травм скончался на месте происшествия.
Утром в минувшую пятницу в городе Шебекино на улице Ленина 56-летний водитель на «УАЗе Патриот» при повороте налево столкнулся с автомобилем «ВАЗ-21099» под управлением 23-летнего водителя. В результате ДТП пострадал водитель автомобиля «Лады».
Также утром 6 октября в Прохоровском районе 41-летний водитель на «Ладе Калина» не предоставил преимущество в движении и столкнулся с «Ладой Грантой» под управлением 57-летнего водителя. В дорожной аварии ранен 35-летний пассажир «Гранты» и водитель «Калины».
Вчера в Ровеньском районе 36-летняя женщина на «ВАЗ 21053» не выбрала необходимый боковой интервал и допустила касательное столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «ВАЗ 21043» под управлением 61-летнего водителя. В результате она получила телесные повреждения.
Вечером 46-летний водитель «Хёндай Солярис» на улице Луначарского в городе Валуйки сбил 39-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. Пешеход получил травмы.
В Белгороде 59-летний водитель автобуса маршрута №238 на проспекте Богдана столкнулся с ВАЗ-2115. Из-за экстренного торможения в салоне упала 49-летняя женщина, которая была травмирована.
Помимо этого, по данным регионального МЧС, несколько человек, в том числе, и дети, пострадали в дорожной аварии на трассе Шебекино - Белгород. По словам очевидцев, девушка на «Рено Сандеро» выехала на встречную полосу и столкнулась с ВАЗ-2107. Все пострадавшие госпитализированы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/passazhir-inomarki-pogib-v-dtp-v-krasnogvardeyskom-rayone/
ВСУ атаковали Белгородскую область 29 раз за прошедшие сутки
В Белгородском районе по селу Журавлёвка выпущено два артиллерийских снаряда. Пострадавших и разрушений нет.⠀

В Валуйском городском округе под минометный обстрел попало село Вериговка – установлено 4 прилёта. Обошлось без последствий.
⠀
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 5 гранатометных выстрелов. На окраину хутора Плотвянка с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
⠀
В Грайворонском горокруге по окраине села Пороз выпущено 5 миномётных снарядов. Обошлось без пострадавших и разрушений.
⠀
В Шебекинском горокруге в селе Середа средствами радиоэлектронной борьбы посажен квадрокоптер противника, который затем был уничтожен. По МАПП «Шебекино» выпущено 7 миномётных снарядов, по посёлку Первомайский – два минометных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-obstrelom-v-valuyskom-gorokruge-pogib-mestnyy-zhitel/
Под обстрелом в Валуйском горокруге погиб местный житель
К большому горю, один человек погиб - мужчина в момент обстрела находился на улице, от полученных ран он погиб на месте. Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибшего,

- сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

В результате обстрела повреждения различной степени получили 14 частных домовладений, один социальный объект - разрушены хозпостройка и складское помещение, а также повреждена ГАЗель. На месте находятся все оперативные и аварийные службы, подомовой обход территории продолжается.

Сегодня утром в регионе был также обстреляно село Пороз, а над Белгородом и Новым Осколом сбито три ракеты. 
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-obstrelom-v-valuyskom-gorokruge-pogib-mestnyy-zhitel/
belnovosti.ru
За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 26 раз
Под удар попали 6 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Пострадавших и разрушений нет

Информация о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 6 октября:

В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено два артиллерийских снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
В Валуйском городском округе под минометный обстрел попало село Вериговка – установлено 4 прилета. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 5 гранатометных выстрелов. На окраину хутора Плотвянка с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Грайворонском городском округе по окраине села Пороз выпущено 5 минометных снарядов. Обошлось без пострадавших и разрушений.
В Шебекинском городском округе в селе Середа средствами радиоэлектронной борьбы посажен квадрокоптер противника, который затем был уничтожен. По МАПП «Шебекино» выпущено 7 минометных снарядов, по поселку Первомайский – два минометных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116114.html#
bel.aif.ru
За минувшие сутки ВСУ ударили по Белгородской области около 30 раз
В минувшую пятницу, 6 октября, ВСУ ударили по Белгородской области около 30 раз. Сводку обстрелов региона опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Наибольшее число ударов пришлось по Шебекинскому округу. В шебекинском селе Середа средствами радиоэлектронной борьбы был посажен, а затем уничтожен квадрокоптер противника. По МАПП «Шебекино» ВСУ выпустили семь миномётных снарядов, а по поселку Первомайский — два. По словам губернатора, ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
Помимо этого, за сутки прилёты зафиксированы в селе Журавлёвка Белгородского района, селе Вериговка Валуйского округа, хуторах Старый и Плотвянка Волоконовского района и в селе Пороз Грайворонского округа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/za_minuvshie_sutki_vsu_udarili_po_belgorodskoy_oblasti_okolo_30_raz
При обстреле белгородского посёлка Уразово 7 октября погиб мужчина
ВСУ обстреляли из РСЗО «Град» посёлок Уразово Валуйского  округа Белгородской области утром 7 октября, погиб один человек. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков на своей странице в соцсетях.
По словам главы региона, мужчина в момент обстрела находился на улице, от полученных ран он погиб на месте.
Помимо этого, из-за удара пострадали 14 частных домов, один соцобъект и ГАЗель. На месте находятся все оперативные и аварийные службы, подомовой обход территории продолжается.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pri_obstrele_belgorodskogo_posyolka_urazovo_7_oktyabrya_pogib_muzhchina
rg.ru
За прошедшие сутки в Белгородской области под обстрел попали шесть сел
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, семь минометных снарядов было выпущено по МАПП "Шебекино", два по поселку Первомайский Шебекинского городского округа. Кроме того, в близлежащем селе Середа средствами радиоэлектронной борьбы удалось посадить украинский квадрокоптер, который затем был уничтожен.
В Волоконовском районе зафиксировано пять гранатометных выстрелов по окраине хутора Старый, около хутора Плотвянка с БПЛА был сброшен один осколочный боеприпас.
"В Грайворонском городском округе по окраине села Пороз выпущено пять минометных снарядов. В Валуйском - под минометный обстрел попало село Вериговка, установлено четыре прилета. В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено два артиллерийских снаряда. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет", - говорится в отчете главы региона.
https://www.rg.ru/2023/10/07/reg-cfo/za-proshedshie-sutki-v-belgorodskoj-oblasti-pod-obstrel-popali-shest-sel.html
При обстреле ВСУ Белгородской области погиб житель поселка Уразово
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, ВСУ ударили по населенному пункту из РСЗО "Град".
В момент обстрела погибший мужчина находился на улице. Глава региона выразил соболезнования его родным и близким.
"В результате обстрела повреждения различной степени получили 14 частных домовладений, один социальный объект - разрушены хозпостройка и складское помещение, а также "ГАЗель". На месте находятся все оперативные и аварийные службы, подомовой обход территории продолжается", - добавил Гладков.
https://www.rg.ru/2023/10/07/reg-cfo/pri-obstrele-belgorodskoj-oblasti-pogib-zhitel-poselka-urazovo.html
Минобороны РФ: Над Белгородской областью сбиты три украинские ракеты "Точка-У"
В субботу около 10:00 киевский режим предпринял попытку совершить террористическую атаку по объектам на территории Белгородской области, применив три оперативно-тактические ракеты "Точка-У".
В военном ведомстве подчеркнули, что все три ракеты были уничтожены дежурными средствами ПВО.
https://www.rg.ru/2023/10/07/reg-cfo/minoborony-rf-nad-belgorodskoj-oblastiu-sbity-tri-ukrainskie-rakety-tochka-u.html
znamya31.ru
Сотрудники полиции поделились подробностями ДТП в Разумном
Шесть человек пострадали.
Сотрудники полиции поделились подробностями ДТП в Разумном. О последствиях рассказали в ОМВД России по Белгородскому району.
ДТП произошло 6 октября в посёлке Разумное Белгородского района. 39-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Сандеро», не справилась с управлением и выехала на встречную полосу. Гражданка совершила столкновение с автомобилем «ВАЗ 21074», который находился под управлением 38-летнего водителя.
В результате происшествия пострадали трое пассажиров автомобиля «ВАЗ», а также водитель «Рено Сандеро» и две её несовершеннолетние пассажирки. Сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства и причины происшествия.
https://znamya31.ru/news/pravosudie/2023-10-07/sotrudniki-politsii-podelilis-podrobnostyami-dtp-v-razumnom-351860
Мирный житель погиб в результате обстрела посёлка Уразово Валуйского горокруга
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Мирный житель погиб в результате обстрела посёлка Уразово Валуйского горокруга. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Мужчина в момент обстрела находился на улице. От полученных ран он погиб на месте.
В результате обстрела повреждения различной степени получили 14 частных домов и один социальной объект. Разрушена хозпойстрока и складское помещение, а также повреждён автомобиль ГАЗель.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-07/mirnyy-zhitel-pogib-v-rezultate-obstrela-posyolka-urazovo-valuyskogo-gorokruga-351853
moe-belgorod.ru
Сильный ветер и дождь задержатся в Белгородской области еще на один день
Стихия задержится в Белгороде еще на один день
Непогода обещает задержаться в Белгороде еще на один день. Об этом предупреждает СМС-рассылка от регионального МЧС.
Как стало известно, завтра сохранится порывистый ветер. Также будут идти кратковременные дожди.
Граждан просят обходить стороной деревья и ненадежные конструкции, парковать машины на открытых площадках и быть внимательными на дорогах.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1169284
В Белгородской области человек погиб под обстрелом из РСЗО
В Белгородской области под обстрелом погиб человек
В Белгородской области случилась трагедия. Человек погиб под обстрелом.
Сегодня утром ВСУ атаковали из РСЗО «Град» посёлок Уразово Валуйского городского округа. В этот момент на улице находился мужчина. Он умер на месте от полученных ранений.
«Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибшего», — говорится в сообщении губернатора.⠀
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1169263
В Белгородской области сбили три ракеты
Над Белгородской областью сбили «Точки-У»
Над Белгородской областью сбили три ракеты. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, система ПВО сработала над Белгородом и Новооскольским городским округом. Наши военные сбили три тактические ракеты «Точка-У».
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет», — говорится в сообщении.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1169260
mk-belgorod.ru
Утром 7 октября противник из РСЗО «Град» ударил по валуйкому поселку Уразово Белгородской области. Есть погибший – это мужчина, который в момент обстрела был на улице. От полученных ран житель региона скончался на месте, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Руководитель области принес соболезнования родным и близким погибшего.
Не обошлось и без последствий на земле. Повреждены 14 частных домов, один соцобъект – там разрушены хозпостройка и складское помещение. Также повреждено одно транспортное средство – ГАЗель.
Все оперативные и аварийные службы находятся на месте случившегося, подомовой обход территории продолжается.
Напомним, ранее глава региона сообщал о работе ПВО над областным центром и Новооскольским горокругом. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/10/07/pri-obstrele-belgorodskogo-poselka-urazovo-pogib-muzhchina.html
Над Белгородской областью сбиты три украинские ракеты «Точка-У»
Утром 7 октября в небе над Белгородом и Новооскольским горокругом было громко. Губернатор региона Вячеслав Гладков сообщил, что наша система ПВО уничтожила три тактические ракеты противника «Точка-У». 
Оперативные службы разбираются, есть ли последствия случившегося на земле. Предварительно, население не пострадало, разрушений нет.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/10/07/nad-belgorodskoy-oblastyu-sbity-tri-ukrainskie-rakety-tochkau.html
fonar.tv
При обстреле ВСУ Валуйского района из «Града» погиб мужчина
В субботу, 7 октября, ВСУ обстреляли из «Градов» Уразово в Валуйском городском округе. По информации губернатора, погиб один местный житель, который во время обстрела был на улице. Он получил раны, не совместимые с жизнью. Ещё пострадали 14 домов, один соцобъект, где разрушили хозяйственную постройку и склад, и ГАЗель.
По данным «Фонаря», это уже 58 погибший во время обстрелов ВСУ мирный житель Белгородской области с начала спецоперации на Украине. В прошлый раз погиб житель села Максимовка, который ехал в машине, когда начался обстрел. Это произошло 20 сентября.
Добавим, что, по словам губернатора Вячеслава Гладкова, 7 октября ВСУ также выпустило три тактических ракеты «Точка У» по Белгороду и Новооскольскому округу, они были сбиты системой ПВО.
https://fonar.tv/news/2023/10/07/pri-obstrele-vsu-valuyskogo-rayona-iz-grada-pogib-muzhchina

Новости МЧС России

РеклНа территории региона прогнозируются дождь и сильный ветер	
[bookmark: _GoBack]По данным Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, 08 октября будет облачно с прояснениями. Ночью повсеместно, днем местами небольшие дожди. Ветер западной четверти 9-14 м/с, порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 4-9° тепла, днем 6-11° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает:
- при усилении ветра следует ограничить выход из зданий;
- важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра;
- если сильный ветер застал Вас на улице, рекомендуем укрыться в подземных переходах или подъездах зданий;
- не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других кровельных материалов;
- ни в коем случае не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными щитам, недостроенными зданиям, под деревьями;
- опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам;
-уберите хозяйственные вещи со двора и балконов в дом (подвал), обрежьте сухие деревья, которые могут нанести ущерб вашему жилищу;
- машину поставьте в гараж, при отсутствии гаража автомобиль следует парковать вдали от деревьев, а также слабо укрепленных конструкций.
Автомобилистам следует помнить об особенностях вождения в дождь:
- во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой, а управлять автомобилем становится сложнее. Водителям необходимо учитывать, что тормозной путь на мокрой дороге увеличивается, поэтому торможение необходимо начинать заранее;
- не забывайте про фары. Автомобиль с включенными фарами заметнее в плохую погоду. Самый оптимальный вариант — противотуманные фары, а вот дальний свет, отражаясь от капель дождя, будет слепить;
- обязательно соблюдайте дистанцию до впереди идущего автомобиля;
- не забывайте перед пешеходными переходами заранее сбрасывать скорость.
В связи с ухудшением метеоусловий рекомендуется не оставлять транспортные средства под большими деревьями, кроны которых могут сломаться от ветра, а также вблизи слабоукрепленных, ветхих конструкций и рекламных щитов.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/865167-na-territorii-regiona-prognoziruyutsya-dojd-i-silnyiy-veter.htmlhttps://mchsrf.ru/news/865167-na-territorii-regiona-prognoziruyutsya-dojd-i-silnyiy-veter.html
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