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Тепло ненадолго вернётся в Белгородскую область
В Белгородской области потеплеет до +20 °С
14 октября ожидается переменная облачность. Будет тепло, существенных осадков не предвидится. Такой же погода будет и в воскресенье, 15 октября. Прогноз опубликовало региональное ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Тёплые выходные пообещали синоптики в Белгородской области. Осадков не ожидается — будет переменная облачность.
В субботу, 14 октября, в регионе ветер юго-западный ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с. В тёмное время суток температура опустится до 0…+5 °С. Днём потеплеет до +15…+20 °С.
В воскресенье, 15 октября, в Белгородской области ожидается ветер юго-западный 8-13 м/с. Ночью будет тепло — от +7 °С до +12 °С. Днём воздух прогреется до +15…+20 °С.
В Белгороде в субботу до +4 °С ночью и до +16 °С днём. Теплее будет в воскресенье. В тёмное время суток в городе ожидается до +10 °С. Днём температура поднимется до +18 °С.
С понедельника, 16 октября, в областной центр вернётся дождливая погода. Ожидается похолодание. Осадки в Белгороде будут вплоть до четверга, 19 октября.
https://bel.ru/news/2023-10-13/teplo-nenadolgo-vernyotsya-v-belgorodskuyu-oblast-3069322
ВСУ обстреляли Белгородскую область: последствия есть в пяти сёлах
Окраины Демидовки и Графовки в Белгородской области попали под обстрел
Противник атаковал населённые пункты в Краснояружском районе. Повреждена ЛЭП. Её начнут восстанавливать после согласования с Минобороны, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
ВСУ атаковали окраины Демидовки и Графовки в Краснояружском районе. Никто из мирных жителей не пострадал, но повреждения получила линия электропередачи.
Под частичное отключение света попали абоненты из сёл Демидовка, Графовка, Прилесье, Репяховка и Романовка. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что вскоре должны приступить к восстановительным работам.
«Аварийные службы приступят к устранению последствий после согласования с Министерством обороны», — написал глава региона.
Ранее сообщалось, что Белгородскую область атаковали пять беспилотников. Три их них удалось сбить. Два сбросили взрывное устройство и гранаты в Борисовском районе и Шебекинском горокруге. В результате этих происшествий никто не пострадал. Разрушений также нет.
https://bel.ru/news/2023-10-13/vsu-obstrelyali-belgorodskuyu-oblast-posledstviya-est-v-pyati-syolah-3069186
Белгородскую область атаковали пять беспилотников
Три беспилотника сбили в Белгородской области
Часть БПЛА удалось сбить. Последствий на земле нет. В результате атак никто не пострадал, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов.
Сюжет
Обстрел
Белгородскую область накануне вновь пытались атаковать беспилотниками. Некоторые из них сбили, другим удалось сбросить взрывные устройства. Никто не пострадал.
В Борисовском районе на окраине Цаповки противник сбросил с квадрокоптера взрывное устройство. Обошлось без последствий. В Новой Таволжанке Шебекинского округа ВСУ сбросили с дрона две гранаты.
В Белгородском районе в Стрелецком сбили БПЛА. Без последствий. Ещё два беспилотника сбили над Головчино в Грайворонском горокруге и на окраине села Теребрено в Краснояружском районе. Разрушений и пострадавших нет.
Кроме того, противник обстрелял сёла в Шебекинском горокруге. Новая Таволжанка попала под артобстрел — три прилёта. По селу Муром ВСУ выпустили три миномётных снаряда, по городу Шебекино — два гранатомётных выстрела. По пункту пропуска «Шебекино» ударили из ещё двух миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
Накануне вечером губернатор Вячеслав Гладков также сообщал о сбитом беспилотнике над Яковлевским горокругом. Обошлось без последствий.
В ночь на 12 октября в Белгороде обломки беспилотника рухнули на частный дом. Погибли три человека, серьёзно пострадали ещё два. Что известно о трагедии — в сюжете Бел.Ру.
https://bel.ru/news/2023-10-13/belgorodskuyu-oblast-atakovali-pyat-bespilotnikov-3068746
bel.kp.ru
В Белгородской области пограничники посадили БПЛА самолетного типа
Очередную попытку нарушения воздушного пространства России пресекли пограничники в Белгородской области. Разведывательный беспилотный летательный аппарат ВСУ был замечен в районе населенного пункта Теребрено Краснояружского района.

Белгородские пограничники в ходе несения службы на государственной границе обнаружили беспилотник самолетного типа. После применения средства РЭБ БПЛА потерял управление и был посажен в безопасном для населения месте, сообщили в пресс-службе Погрануправления Белгородской области.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5497584/
Пять сел остались без света из-за обстрела Белгородской области со стороны ВСУ

Сегодня, 13 октября, вооруженные силы Украины обстреляли окраины двух сел в Белгородской области. Атаке противника подверглись Демидовка и Графовка в Краснояружском районе. По предварительной информации, обошлось без пострадавших. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

- Пострадавших нет. Повреждена линия электропередачи, под частичное отключение света попадают абоненты следующих населенных пунктов: Демидовка, Графовка, Прилесье, Репяховка и Романовка. Аварийные службы приступят к устранению последствий после согласования с Министерством обороны, - написал глава региона в телеграм-канале.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5497536/
В Белгородской области «Фольксваген» влетел в забор

По предварительным данным, вчера, 12 октября в 13:15 72-летний водитель, управляя «Фольксвагеном Поло», двигался по проспекту Алексея Угарова. Об этом информирует пресс-служба региональной полиции. На одном из участков дороги он не выбрал безопасную скорость движения и наехал на бордюрный камень, после чего врезался в забор. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, за сутки на дорогах Белгородской области под колеса авто попали четыре человека.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5497080/
go31.ru
В Белгородской области выходные начнутся с тепла
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 14 октября, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночь будет сухой, а ветер достигнет 9 метров в секунду. Температура воздуха низкая для этого времени года – от 0 до плюс 5 градусов.
Завтра днём осадков также не будет. Ветер усилится до 13 метров в секунду. Температура поднимется до 20 градусов, но может и опуститься до 15. Атмосферное давление пониженное – 744 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/u-nas-odni-kladbishcha-i-svalki-belgorodtsy-prosyat-vlastey-ne-stroit-kladbishche-ryadom-s-zhilymi-d/
Пять сёл остались без света после обстрела приграничья Белгородской области
Губернатор Белгородской области указывает, что никто от обстрела не пострадал.
ВСУ ударили по Демидовке и Графовке в Краснояружском районе. Урон понесла линия электропередачи, из-за чего без света остались жители целого ряда сёл: Демидовки, Графовки, Прилесья, Репяховки, Романовки. Аварийные службы начнут переподключение только после разрешения Министерства обороны РФ.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pyat-syel-ostalis-bez-sveta-posle-obstrela-prigranichya-belgorodskoy-oblasti/
belnovosti.ru
За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 13 раз
Под удар попали 4 населённых пункта и МАПП «Шебекино». Пострадавших и разрушений нет. Также над несколькими муниципальными образованиями были сбиты БПЛА.

Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 12 октября в очередной сводке представил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе в селе Стрелецкое сбит БПЛА противника. Обошлось без последствий на земле.

В Борисовском районе на окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сброшено взрывное устройство. Пострадавших и разрушений нет.

В Грайворонском городском округе над селом Головчино сбит БПЛА самолетного типа. Последствий на земле нет.

В Краснояружском районе на окраине села Теребрено сбит беспилотник противника. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Шебекинском городском округе под артиллерийский обстрел попало село Новая Таволжанка – зафиксировано 3 прилета. Также в селе с БПЛА сброшено две гранаты. По селу Муром выпущено 3 минометных снаряда, по городу Шебекино – два гранатометных выстрела, по МАПП «Шебекино» – два минометных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116194.html#
bel.aif.ru
Белгородские пограничники посадили беспилотник самолётного типа
Белгородские пограничники пресекли очередную попытку нарушения воздушного пространства России разведывательным беспилотником. Об этом сообщили в пресс-службе ПУ ФСБ по Белгородской и Воронежской областям.
В районе села Теребрено Краснояружского района пограничники заметили беспилотник самолётного типа.
После применения средства радиоэлектронной борьбы БПЛА потерял управление. Его посадили в безопасном для населения месте.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskie_pogranichniki_posadili_bespilotnik_samolyotnogo_tipa
Дежурные средства ПВО перехватили над Белгородской областью беспилотник
Днём 13 октября в Белгородской области сработала система ПВО. Об этом сообщили в официальном Telegram-канале Минобороны РФ. 
Дежурные средства противовоздушной обороны перехватили беспилотник самолётного типа около 13:15.
О последствиях падения обломков сбитого БПЛА не сообщается.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dezhurnye_sredstva_pvo_perehvatili_nad_belgorodskoy_oblastyu_bespilotnik
На Белгородчине пять сёл частично остались без света из-за обстрела
В пятницу, 13 октября, ВСУ обстреляли окраины двух сёл Краснояружского района: Демидовки и Графовки. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
По данным главы региона, в результате атаки никто не пострадал.
Повреждена линия электропередачи. Без света частично остались абоненты следующих населённых пунктов: Демидовка, Графовка, Прилесье, Репяховка и Романовка. 
https://bel.aif.ru/incidents/chp/na_belgorodchine_pyat_syol_chastichno_ostalis_bez_sveta_iz-za_obstrela
mirbelogorya.ru
Белгородцам напомнили о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности в отопительный сезон
Каждый год с наступлением осени и первых холодов начинает увеличиваться число пожаров. 
Об этом рассказал заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области по надзорной деятельности и профилактической работе Алексей Гусев:
«Так, за прошедший отопительный период с 15 октября 2022 года по 15 апреля 2023 года на территории Белгородской области зарегистрировано 850 пожаров. К сожалению, в этих пожарах погибло 49 человек, 22 человека получили травмы. Материальный ущерб составил более 120 млн рублей»
Наибольшее количество пожаров произошло по причине неосторожного обращения с огнем. На втором месте – нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Третья причина по количеству случаев – неисправность печного оборудования.
Специалисты ежегодно проводят комплексный анализ особенностей прохождения пожароопасного осенне-зимнего периода, организуют различного рода сходы, рейды по частному сектору.

https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57003-belgorodtsam-napomnili-o-neobkhodimosti-soblyudat-pravila-pozharnoj-bezopasnosti-v-otopitelnyj-sezon.html
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 12 октября
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших и разрушений нет. 
Белгородский район. В селе Стрелецкое сбили БПЛА противника.
Борисовский район. На окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сбросили взрывное устройство.
Грайворонский горокруг. Над селом Головчино сбили БПЛА самолётного типа.
Краснояружский район. На окраине села Теребрено сбили беспилотник противника.
Шебекинский горокруг. Под артиллерийский обстрел попало село Новая Таволжанка – зафиксировано три прилёта. Также в селе с БПЛА сброшено две гранаты. По селу Муром выпущено три миномётных снаряда, по городу Шебекино – два, по МАПП «Шебекино» – два.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/56998-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-12-oktyabrya.html
znamya31.ru	
Два ДТП произошло на территории Белгородского района
Два человека пострадали.
Два ДТП произошло на территории Белгородского района в период с 9 по 13 октября. Об этом сообщили в ОМВД России по Белгородскому району.
11 октября в Стрелецком 45-летний водитель автомобиля «ГАЗ 3732v5» наехал на 11-летнего пешехода, переходившего дорогу вне пешеходного перехода. Несовершеннолетняя получила телесные повреждения и была доставлена в детскую областную больницу.
«Уважаемые водители, убедительная просьба быть особенно внимательными на дороге. При приближении к пешеходным переходам заблаговременно снижайте скорость и пропускайте пешеходов на пешеходных переходах», - обратились в районном ОМВ.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-13/dva-dtp-proizoshlo-na-territorii-belgorodskogo-rayona-352848
Белгородские синоптики прогнозируют тёплые выходные
Воздух прогреется до 20 градусов тепла.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 14 октября, на территории региона переменную облачность. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 0-5 градусов тепла, днём 15-20 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса тепла, днём 16-18 градусов тепла. Ветер юго-западный ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-10-13/belgorodskie-sinoptiki-prognoziruyut-tyoplye-vyhodnye-352830
Белгородские пограничники обнаружили и посадили БПЛА в Белгородской области
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-13/belgorodskie-pogranichniki-sbili-bpla-v-belgorodskoy-oblasti-352823
МЧС России по Белгородской области: «49 человек погибло при пожарах с 15 октября 2022 года»
Посвящённая пожарной безопасности в период отопительного сезона пресс-конференция прошла в администрации региона.
Посвящённая пожарной безопасности в период отопительного сезона пресс-конференция состоялась в администрации Белгородской области. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Заместитель начальника ГУ МЧС России по Белгородской области по надзорной деятельности и профилактической работе Алексей Гусев проинформировал, что с 15 октября 2022 года по 15 апреля 2023 года на территории региона было зарегистрировано 850 пожаров, в которых погибли 49 человек, 22 – получили травмы. С апреля по октябрь 2023 года проведено 523 рейда, инструктивных занятий по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности и необходимых действий при обнаружении пожара.
«Наибольшая часть пожаров зарегистрирована в зданиях и сооружениях – 522 случая (61% от общего количества), из них в жилых домах зарегистрировано 267 случаев», - отметил Алексей Анатольевич.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-10-13/mchs-rossii-po-belgorodskoy-oblasti-49-chelovek-pogiblo-pri-pozharah-s-15-oktyabrya-2022-goda-352804
Белгородские огнеборцы ликвидировали 17 пожаров на территории региона за минувшие сутки
Один человек погиб.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 17 пожаров на территории региона за минувшие сутки. В пресс-службе МЧС России по Белгородской области сообщили об одном погибшем
В селе Коровино Волоконовского района произошёл пожар в сарае. К сожалению, на месте происшествия был обнаружен погибший мужчина 1987 года рождения. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнём.
В Белгороде на улице Чапаева произошёл пожар на балконе трёхкомнатной квартиры, расположенной в девятиэтажном доме на пятом этаже. Огонь повредил вещи собственников. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
Кроме того, спасатели девять раз выезжали на ликвидацию загораний сухой травы и мусора. Общая площадь пожаров составила более одного га.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-13/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-17-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-352772
moe-belgorod.ru
В Белгород в середине октября вернется августовское тепло
Воздух прогреется до +20
16:27

В Белгород вернется летнее тепло
Добрый день, дорогие белгородцы! Трудовая пятидневка стремительно близится к завершению. Пора узнать, какой обстановкой за окном нас побалуют выходные. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» середина октября вернет в наши края августовское тепло. Так, в субботу ждем до 16 положительных градусов, а в воскресенье потеплеет до +20. Выходные продут без осадков, что тоже можно считать подарком от осени. К тому же воскресенье позволит погреться на солнышке. 
Дорогие читатели, желаем вам приятного вечера пятницы, прекрасных выходных и тепла. Оставайтесь на позитивной волне и разнообразьте досуг, пока есть такая возможность. Пусть диваны еще немножко подождут. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1169750
Мэр Белгорода раскрыл дополнительные подробности атаки дрона
Мэр Белгорода пообещал помочь пострадавшей от атаки дрона семье
Мэр Белгорода еще раз подробно прокомментировал трагедию четверга. Из-за атаки дрона пострадала семья из пяти человек. 
Валентин Демидов подтвердил, что погибла маленькая девочка. Дом семьи разрушило полностью. Соседнее строение повредил пожар, в третьем доме ударная волна выбила окна. Обломки повредили три машины. 
Мэр пообещал оказать помощь этой семье, выразил соболезнования родным и близким, а также пожелал выздоровления пострадавшим. Дома и машины восстановят. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1169809

ВСУ обстреляли и обесточили несколько сел в белгородском приграничье
В происшествии никто не пострадал
14:03, сегодня 
ВСУ обстреляли два села в Белгородской области	
В Белгородской области прогремел новый обстрел. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
Под ударом оказались Демидовка и Графовка Краснояружского района. Обошлось без пострадавших, но обломки боеприпасов повредили линию электропередачи. Из-за этого обесточило Демидовку, Графовку, Прилесье, Репяховку, Романовку. 
Сотрудники аварийных служб приступят к устранению последствий обстрела после согласования с Минобороны РФ. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1169825
В Белгороде сгорел цех по изготовлению мебели
В Белгороде ночью сгорел мебельный цех
В Белгороде ночью случился пожар. На улице Сумской загорелся цех по изготовлению мебели. 
Тревожный звонок поступил в службу спасения в 0:35. На место сразу направили сотрудников двух пожарных частей. На ликвидацию возгорания ушел почти час. 
В происшествии, по предварительным данным, никто не пострадал. Причину возгорания предстоит установить экспертам. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1169788
гибдд.рф
Информация о вчерашнем ДТП в Старом Осколе
По предварительным данным, 12 октября в 13 часов 15 минут 72-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», двигаясь по проспекту Алексея Угарова в г. Старый Оскол, не выбрал безопасную скорость движения и  допустил наезд на бордюрный камень с последующим наездом на забор.
В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/42571929
belgorod-news.net
В Волоконовском районе при пожаре погиб мужчина
Трагедия произошла вчера, 12 октября.
В третьем часу ночи в селе Коровино загорелся сарай. Прибывшие спасатели начали тушить пожар и обнаружили погибшего мужчину 1987 г. р. 
Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнем, сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
Всего за прошедшие сутки спасатели выезжали на тушение пожаров 17 раз.
https://belgorod-news.net/incident/2023/10/13/136121.html
oskol.city	
В Старом Осколе 72-летний водитель вылетел с дороги и врезался в забор
12 октября в 13:15 в ДТП на проспекте Угарова пострадал 72-летний водитель. По информации УГИБДД России по Белгородской области, мужчина не выбрал безопасную скорость движения. В итоге его Volkswagen Polo наехал на бордюр и влетел в забор.

https://oskol.city/news/incidents/92602/
В Старом Осколе сгорел дачный дом в СНТ «Сталь»
12 октября в 13:08 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре в дачном доме в садовом товариществе «Сталь». На место выехали дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей.

Загорелся дачный дом в 24 кв. м. В 13:49 огонь потушили, но за это время помещение успело выгореть. Предполагается, что пожар произошёл из-за аварийного режима работы электрооборудования.
https://oskol.city/news/incidents/92597/



BezFormata 
Белгородцам напомнили о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности в отопительный сезон
Белогорья
Каждый год с наступлением осени и первых холодов начинает увеличиваться число пожаров.
Об этом рассказал заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области по надзорной деятельности и профилактической работе Алексей Гусев:
«Так, за прошедший отопительный период с 15 октября 2022 года по 15 апреля 2023 года на территории Белгородской области зарегистрировано 850 пожаров. К сожалению, в этих пожарах погибло 49 человек, 22 человека получили травмы. Материальный ущерб составил более 120 млн рублей»
Наибольшее количество пожаров произошло по причине неосторожного обращения с огнем. На втором месте – нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Третья причина по количеству случаев – неисправность печного оборудования.
Специалисты ежегодно проводят комплексный анализ особенностей прохождения пожароопасного осенне-зимнего периода, организуют различного рода сходы, рейды по частному сектору.
Екатерина Божко
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnoy-bezopasnosti-v-otopitelniy/122730634/
В области ожидаются тёплые выходные
В субботу, 14 октября на территории региона ожидается переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер юго-западный ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 0-5° тепла, днем 15-20° тепла.
В Белгороде ночью 2-4° тепла, днем 16-18° тепла.
В воскресенье, 15 октября будет облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Ветер юго-западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 7-12° тепла, днем 15-20° тепла.
В Белгороде ночью 9-11° тепла, днем 18-20° тепла.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности в тёплую погоду. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травы, не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его.
Для того, чтобы в вашем доме холодными вечерами было не только тепло, но и безопасно, сотрудники МЧС России рекомендуют соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в быту. Не оставляйте работающие газовые и электрические приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу. Тем, у кого дома устроено печное отопление следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Не доверяйте детям присмотр за отопительными приборами.
Во время рыбалки не забывайте о правилах поведения на водных объектах. Перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-ozhidayutsya-tyoplie-vihodnie/122729286/
Пресс-конференция, посвященная осенне-зимнему пожароопасному периоду
[bookmark: _GoBack]13 октября в администрации Белгородской области состоялась пресс-конференция, посвящённая пожарной безопасности в период отопительного сезона. Каждый год с наступлением осени и первых холодов начинает увеличиваться число пожаров. Наибольшая динамика традиционно отмечается в жилом секторе.
«Так, с 15 октября 2022 года по 15 апреля 2023 года на территории области было зарегистрировано 850 пожаров, в результате которых погибло 49 человек, травмировано 22 человека. Данные пожары нанесли материальный ущерб на сумму более ста двадцати миллионов рублей. Стоит отметить, что наибольшая часть пожаров зарегистрирована в зданиях и сооружениях – 522 случая (61% от общего количества), из них в жилых домах зарегистрировано 267 случаев», - отметил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области по надзорной деятельности и профилактической работе Алексей Анатольевич Гусев.
Причины подобных пожаров повторяются из года в год. Наибольшее количество пожаров произошло по причине неосторожного обращения с огнем — 334 случая. Проще говоря, причиной большинства пожаров становится незнание основных аспектов противопожарной безопасности. Вторая причина по количеству случаев - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 251 пожар. На третьем месте неисправность печного оборудования — 82 случая.
Ежегодно проводится комплексный анализ особенностей прохождения пожароопасного осенне-зимнего периода. С учетом складывающейся обстановки выявляются наиболее подверженные риску группы граждан, на которые делается особой акцент при планировании профилактической работы инспекторами надзорных органов Главного управления МЧС России по Белгородской области совместно с органами исполнительной власти. Только с апреля по октябрь текущего года уже проведено 523 рейда, сельских схода по правилам эксплуатации печей и других отопительных приборов, а также инструктивных занятий по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности и необходимых действий при обнаружении пожара. Распространено более 10 тысяч агитационных материалов по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности и необходимых действий при обнаружении пожара. Проведено 42 профилактических визита в отношении объектов теплоэнергетики и социальной сферы, отнесенных к категории чрезвычайно высокого, высокого и значительного риска.
В общей сложности проведенными мероприятиями охвачено более 11 тысяч граждан.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/osenne-zimnemu-pozharoopasnomu-periodu/122715790/
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