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Из танков и артиллерии обстреляли белгородское приграничье
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ВСУ нанесли более 100 ударов по Белгородской области
Под обстрел попало село Журавлёвка в Белгородском районе. Всего под огнём были семь районов региона. Разрушения накануне зафиксировали в Краснояружском районе. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке обстрелов.
Сюжет
Обстрел
13 октября ВСУ атаковали семь районов Белгородской области. Противник нанёс порядка 110 ударов с помощью танков, артиллерии, миномётов и беспилотников. В одном муниципалитете зафиксировали разрушения.
Из танков и артиллерии атаковали Журавлёвку в Белгородском районе — в общем насчитали 20 прилётов. На Устинку с БПЛА сбросили осколочный боеприпас, на МАПП «Нехотеевка» — взрывное устройство. По Наумовке выпустили три артиллерийских снаряда, по Солнцевке — пять. Также село атаковали с помощью двух дронов камикадзе. Обошлось без последствий.
В Краснояружском районе ВСУ ударили по окраине Графовки. Зафиксировано десять прилётов. Пострадавших нет, но повредило линию электропередачи. Её частично восстановили. Работы продолжатся после согласования с Минобороны. Из артиллерии противник атаковал Прилесье, Старолесье и Теребрено — 15 прилётов.
В Борисовском районе на Цаповку с беспилотника сбросили взрывное устройство, в Валуйском горокруге по Логачёвке семь раз ударили из миномётов. В Волоконовском районе из миномёта три раза ударили по окраине хутора Старый.
В Грайворонском горокруге из миномётов обстреляли Сподарюшино, Мокрую Орловку и Пороз. Всего зафиксировано 22 прилёта. В Шебекинском горокруге противник ударил по хутору Панков из миномётов — семь прилётов. По селу Середа нанесли четыре гранатомётных выстрела, по хутору Марьино ударили из двух миномётных снарядов. По МАПП «Шебекино» противник дважды ударил из гранатомёта и 11 раз — из миномётов. Пострадавших и разрушений нет.
https://bel.ru/news/2023-10-14/iz-tankov-i-artillerii-obstrelyali-belgorodskoe-prigranichie-3069736
go31.ru
В Белгородском районе обломки сбитого ПВО дрона пробили крышу жилого дома
Сегодня, 14 октября, в Белгородской области не обошлось без чрезвычайных происшествий. О результатах работы системы противовоздушной обороны сообщил губернатор области.
По данным Вячеслава Гладкова, ПВО сработала в Белгородском районе. Над селом Новая Деревня сбит беспилотник самолётного типа. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях инцидента на земле. Предварительно сообщается об отсутствии пострадавших и жертв. Тем не менее, не обошлось без повреждений.
В результате падения фрагментов пробита кровля и повреждена мансарда частного жилого дома. Все оперативные службы работают на месте,
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-pyatnitsu-belgorodskie-syela-atakovali-pyat-dronov/
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В пятницу белгородские сёла атаковали пять дронов
В правительстве Белгородской области рассказали об оперативной обстановке в пятницу, 13 октября. Кроме обстрелов, регион подвергся атакам дронов.
● В Белгородском районе в селе Устинка с беспилотника сброшен осколочный боеприпас. На пункте пропуска «Нехотеевка» дрон сбросил взрывное устройство. Также село атаковали с помощью двух дронов-камикадзе
● В Борисовском районе на окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сброшено взрывное устройство.
Обошлось без последствий.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-pyatnitsu-belgorodskie-syela-atakovali-pyat-dronov/
За сутки белгородское приграничье обстреляли из танков, артиллерии, миномётов и гранатомётов
Власти Белгородской области публикуют очередную сводку обстрелов региона. На этот раз в неё попали инциденты, случившиеся в пятницу, 13 октября.
● В Белгородском районе по селу Журавлёвка выпущено 10 артиллерийских и 10 танковых снарядов, по селу Наумовка – 3 артиллерийских снаряда. Под артиллерийский обстрел попало село Солнцевка – установлено 5 прилётов.
● В Валуйском городском округе по селу Логачёвка выпущено 7 миномётных снарядов.
● Волоконовском районе под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 3 прилёта.
● В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 18 миномётных снарядов, по окраинам сёл Мокрая Орловка и Пороз – 1 и 3 миномётных снаряда соответственно.
● В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину села Графовка – установлено 10 прилётов. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. ЛЭП частично восстановлена, после согласования с Минобороны РФ работы будут продолжены. По окраинам сёл Прилесье и Староселье выпущено по 4 артиллерийских снаряда, по окраине села Теребрено – 7 артиллерийских снарядов.
● В Шебекинском городском округе по хутору Панков выпущено 7 миномётных снарядов, по селу Середа – 4 гранатомётных выстрела, по хутору Марьино – 2 миномётных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 2 гранатомётных выстрела и 11 миномётных снарядов.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/gladkov-prokommentiroval-plany-po-rasshireniyu-kladbishcha-v-belgorodskom-rayone/
belnovosti.ru
За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 116 раз
Под удар попали 17 населённых пунктов, МАПП «Нехотеевка» и МАПП «Шебекино». Пострадавших и разрушений жилых домов нет
Информация о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 13 октября:
В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено 10 артиллерийских и 10 танковых снарядов, по селу Наумовка – 3 артиллерийских снаряда. В селе Устинка с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас, на МАПП «Нехотеевка» – одно взрывное устройство. Под артиллерийский обстрел попало село Солнцевка – установлено 5 прилетов. Также село атаковали с помощью двух дронов-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе на окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сброшено одно взрывное устройство. Обошлось без последствий.
В Валуйском городском округе по селу Логачёвка выпущено 7 минометных снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 3 прилета. Обошлось без пострадавших и разрушений.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 18 минометных снарядов, по окраинам сел Мокрая Орловка и Пороз – 1 и 3 минометных снаряда соответственно. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину села Графовка – установлено 10 прилетов. Никто не пострадал. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП частично восстановлена, после согласования с Минобороны РФ работы будут продолжены. По окраинам сел Прилесье и Староселье выпущено по 4 артиллерийских снаряда, по окраине села Теребрено – 7 артиллерийских снарядов. В данных населенных пунктах обошлось без последствий.
В Шебекинском городском округе по хутору Панков выпущено 7 минометных снарядов, по селу Середа – 4 гранатометных выстрела, по хутору Марьино – 2 минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 2 гранатометных выстрела и 11 минометных снарядов. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116218.html#
bel.aif.ru
Губернатор рассказал о нанесенных ВСУ ударах по Белгородчине за 13 октября
Белгород , 14 октября - АиФ Белгород.
Губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале рассказал о нанесенных ВСУ ударах по Белгородчине за 13 октября.
Так, в Белгородском районе по селу Журавлевка были выпущены десять артиллерийских и десять танковых снарядов, по селу Наумовка – три артиллерийских снаряда. В селе Устинка с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас, на МАПП «Нехотеевка» – одно взрывное устройство. В селе Солнцевка зафиксированы пять ударов артиллерии. Также село атаковали с помощью двух дронов-камикадзе. 
В Борисовском районе на окраине хутора Цаповка квадрокоптер сбросил взрывное устройство.
В Валуйском городском округе по селу Логачёвка ВСУ выпустили семь минометных снарядов. В Волоконовском районе под обстрел миномета попала окраина хутора Старый. Зафиксированы три прилета. 
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпустили 18 минометных снарядов, по окраинам сел Мокрая Орловка и Пороз нанесены один и три миномётных удара.
В Краснояружском районе по окраине села Графовка прилетели десять снарядов из артиллерии. Никто не пострадал. Повреждена линия электропередачи. ЛЭП частично восстановлена, после согласования с Минобороны РФ работы продолжатся. 
Также по окраинам сел Прилесье и Староселье выпустили по четыре артиллерийских снаряда. По окраине села Теребрено ВСУ выпустили семь артиллерийских снарядов.
В Шебекинском городском округе по хутору Панков запустили семь минометных снарядов, по селу Середа четыре раза выстрелили из гранатомёта, по хутору Марьино – два раза из миномёта, по МАПП «Шебекино» два раза из гранатомёта и 11 раз из миномёта.
Во время обстрелов никто не пострадал, также, кроме села Графовка нигде не зафиксированы повреждения.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/gubernator_rasskazal_o_nanesennyh_vsu_udarah_po_belgorodchine_za_13_oktyabrya
На Белгородчиной сбили БПЛА самолётного типа
Белгород , 14 октября - АиФ Белгород.
На Белгородской областью сбили БПЛА самолётного типа, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
ЧП случилось над селом Новая Деревня Белгородского района. Система ПВО сбила дрон. Упавшие фрагменты беспилотника пробили кровлю и повредили мансарду дома в селе. На месте работают оперативные службы. По предварительным данным, пострадавших нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/na_belgorodchinoy_sbili_bpla_samolyotnogo_tipa
belpressa.ru
В Белгородском районе фрагменты сбитого БПЛА повредили жилой дом
Пробита кровля и повреждена мансарда частного домовладения.
О новой атаке на территорию Белгородской области со стороны ВСУ сообщил губернатор Вячеслав Гладков сегодня вечером, 14 октября.
«Над Белгородским районом сработала наша система ПВО – сбит БПЛА самолётного типа над селом Новая Деревня. По предварительным данным, пострадавших нет. В результате падения фрагментов пробита кровля и повреждена мансарда частного жилого дома», – написал глава региона в своём телеграме.
Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
https://www.belpressa.ru/55036.html#
В Белгородской области село Журавлёвка обстреляли из танка
За сутки ВСУ атаковали 7 районов Белгородской области.
Информацию о нанесённых Вооружёнными силами Украины ударах по территории Белгородской области за 13 октября сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Пострадавших и разрушений нет.
Согласно данным главы региона, в Белгородском районе по Журавлёвке выпустили 10 артиллерийских и 10 танковых снарядов, по Наумовке – 3 артиллерийских снаряда. В Устинке с беспилотника сбросили осколочный боеприпас, на МАПП «Нехотеевка» – взрывное устройство. Из артиллерии обстреляли Солнцевку – зафиксировали 5 прилётов. Также село атаковали с помощью 2 дронов-камикадзе.
В Борисовском районе на окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сбросили взрывное устройство.
Валуйскую Логачёвку атаковали 7 миномётными снарядами.
https://www.belpressa.ru/accidents/55029.html#
belgorod.bezformata.com
В Белгородском районе фрагменты сбитого БПЛА повредили жилой дом
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Пробита кровля и повреждена мансарда частного домовладения.
О новой атаке на территорию Белгородской области со стороны ВСУ сообщил губернатор Вячеслав Гладков сегодня вечером, 14 октября.
«Над Белгородским районом сработала наша система ПВО – сбит БПЛА самолётного типа над селом Новая Деревня. По предварительным данным, пострадавших нет. В результате падения фрагментов пробита кровля и повреждена мансарда частного жилого дома», – написал глава региона в своём телеграме.
Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskom-rayone-fragmenti-sbitogo/122763153/

Вячеслав Гладков рассказал о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области за 13 октября
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В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено 10 артиллерийских и 10 танковых снарядов, по селу Наумовка – 3 артиллерийских снаряда. В селе Устинка с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас, на МАПП «Нехотеевка» – одно взрывное устройство. Под артиллерийский обстрел попало село Солнцевка – установлено 5 прилетов. Также село атаковали с помощью двух дронов-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе на окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сброшено одно взрывное устройство. Обошлось без последствий.
В Валуйском городском округе по селу Логачёвка выпущено 7 минометных снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 3 прилета. Обошлось без пострадавших и разрушений.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 18 минометных снарядов, по окраинам сел Мокрая Орловка и Пороз – 1 и 3 минометных снаряда соответственно. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину села Графовка – установлено 10 прилетов. Никто не пострадал. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП частично восстановлена, после согласования с Минобороны РФ работы будут продолжены. По окраинам сел Прилесье и Староселье выпущено по 4 артиллерийских снаряда, по окраине села Теребрено – 7 артиллерийских снарядов. В данных населенных пунктах обошлось без последствий.
В Шебекинском городском округе по хутору Панков выпущено 7 минометных снарядов, по селу Середа – 4 гранатометных выстрела, по хутору Марьино – 2 минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 2 гранатометных выстрела и 11 минометных снарядов. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
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Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Прохоровский район
По предварительным данным около 17 часов 50 минут на 2км. автодороги «Яковлево-Прохоровка - Скородное - Прелестное - Карташовка» 25-летняя девушка, управляя автомобилем «Chevrolet Aveo», двигаясь со стороны с. Прелестное в направлении п. Прохоровка, не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и совершила съезд с дороги с последующим наездом на опору электроосвещения. В результате ДТП водитель автомобиля обратилась в лечебное учреждение за медицинской помощью.
Уважаемые водители!
В период межсезонья особенно актуален вопрос управления автомобилем в условиях недостаточной видимости из-за образующегося тумана как правило в утренние часы и ночное время.
В тумане расстояние до предметов, как неподвижных, так и движущихся кажется больше, чем на самом деле.
Необходимо помнить, чем гуще туман — тем больше дистанция! Будьте внимательны, автомобиль, габаритные огни которого просматриваются впереди в тумане, может не двигаться, а просто стоять на месте. Приближаясь к нему, снижайте скорость.
Противотуманные фары помогут в том случае, если они правильно установлены и отрегулированы. Свет от них должен стелиться по дороге под слоем тумана и хорошо освещать правый край дороги. Густой туман, как правило скапливается в низинах, поэтому, приближаясь к таким местам, заранее подготовьтесь. При движении в тумане откажитесь от прослушивания автомагнитолы, лучше слушаете дорогу.
Госавтоинспекция УМВД России по Белгородской области желает Вам безопасных и безаварийных дорог!
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-sostoyanii-avariynosti/122754272/
mirbelogorya.ru
И
тября
Белгородская область / Екатерина Божко / 14.10.2023 11:07
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Журавлёвка выпустили 10 артиллерийских и 10 танковых снарядов, по Наумовке – три артиллерийских снаряда. В селе Устинка с БПЛА противник сбросил осколочный боеприпас, на МАПП «Нехотеевка» – взрывное устройство. Под артиллерийский обстрел попало село Солнцевка – установлено пять прилётов. Также село атаковали с помощью двух дронов-камикадзе. Обошлось без последствий.
Борисовский район. На окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сбросили взрывное устройство. Разрушений нет.
Валуйский горокруг. По селу Логачёвка выпустили семь миномётных снарядов. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. Под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано три прилёта. Разрушений нет.
Грайворонский горокруг. По окраине села Сподарюшино выпустили 18 миномётных снарядов, по окраинам сёл Мокрая Орловка и Пороз – один и три соответственно. Обошлось без последствий.
Краснояружский район. Из артиллерии обстреляли окраину села Графовка – установлено 10 прилётов. В результате обстрела повреждена ЛЭП. Сейчас её частично восстановили, после согласования с Минобороны РФ работы продолжат. По окраинам сёл Прилесье и Староселье выпущено по четыре артиллерийских снаряда, по окраине села Теребрено – семь.
Шебекинский горокруг. По хутору Панков выпустили семь миномётных снарядов, по хутору Марьино – два, по селу Середа – четыре гранатомётных выстрела, по МАПП «Шебекино» – два гранатомётных выстрела и 11 миномётных снарядов.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57023-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-13-oktyabrya.html
rg.ru
Под Белгородом сбит украинский беспилотник
Анна Скрипка
Система ПВО сработала над Белгородским районом: сбит беспилотный летательный аппарат самолетного типа над селом Новая Деревня.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, по предварительным данным, никто не пострадал. Однако в одном из домов упавшие осколки БПЛА ударили по кровле и повредили мансарду.
Оперативные службы уже работают на месте и продолжают уточнять информацию о возможных разрушениях.
https://www.rg.ru/2023/10/14/reg-cfo/pod-belgorodom-sbit-ukrainskij-bespilotnik.html
Гладков: Белгородскую область обстреляли более 100 раз за сутки
Анна Скрипка
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков опубликовал ежедневную сводку об обстрелах региона со стороны Украины. По оперативным данным, было выпущено свыше ста снарядов, к счастью, никто не пострадал.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Так, села Журавлевка и Наумовка Белгородского района были обстреляны из артиллерии и танков, на МАПП "Нехотеевка" и село Устинка с беспилотников сбросили взрывные устройства. Село Солнцевка было атаковано двумя дронами-камикадзе. Под минометный обстрел попали село Логачевка Валуйского городского округа и хутор Старый Волоконовского района, село Сподарюшино, окраины сел Мокрая Орловка и Пороз. В Борисовском районе с квадрокоптера сброшено взрывное устройство. Ни в одном из этих случаев не обнаружено новых разрушений.
В Краснояружском районе после артиллерийского обстрела села Графовка была повреждена линия электропередачи. Пока восстановлена лишь ее часть. Вячеслав Гладков сообщил, что работы продолжаются посте того, как будут согласованы с Минобороны РФ.
Окраины сел Прилесье, Староселье, Теребрено также были обстреляны из артиллерии, здесь обошлось без новых разрушений.
https://www.rg.ru/2023/10/14/reg-cfo/gladkov-belgorodskuiu-oblast-obstreliali-bolee-100-raz-za-sutki.html
znamya31.ru
Воздух прогреется до 20 градусов тепла на территории Белгородской области 15 октября
Сегодня, 12:11Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 15 октября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днём 15-20 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 9-11 градусов тепла, днём 18-20 градусов тепла. Ветер юго-западный 8-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-10-14/vozduh-progreetsya-do-20-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-15-oktyabrya-352924
moe-belgorod.ru
В Белгородской области девушка на иномарке врезалась в столб
Причиной аварии стала высокая скорость
16:53, сегодня
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В Белгородской области автоледи влетела в столб
В Белгородской области случилась очередная авария. Иномарка влетела в столб.
Как стало известно, авария произошла вчера в 17:50 на трассе Яковлево — Прохоровка — Скородное — Прелестное — Карташовка. «Шевроле Авео» управляла 25-летняя девушка. Согласно официальной версии она на высокой скорости не справилась с управлением. Машина вылетела с трассы и врезалась в столб.
Девушке понадобилась помощь медиков после аварии. Насколько серьезные травмы она получила, пока неизвестно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1169905
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Октябрь, 14  09:00
Прохоровский район
По предварительным данным около 17 часов 50 минут на 2км. автодороги «Яковлево-Прохоровка - Скородное - Прелестное - Карташовка» 25-летняя девушка, управляя автомобилем «Chevrolet Aveo», двигаясь со стороны с. Прелестное в направлении п. Прохоровка, не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и совершила съезд с дороги с последующим наездом на опору электроосвещения. В результате ДТП водитель автомобиля обратилась в лечебное учреждение за медицинской помощью.
Уважаемые водители!
В период межсезонья особенно актуален вопрос управления автомобилем в условиях недостаточной видимости из-за образующегося тумана как правило в утренние часы и ночное время.
В тумане расстояние до предметов, как неподвижных, так и движущихся кажется больше, чем на самом деле.
Необходимо помнить, чем гуще туман — тем больше дистанция! Будьте внимательны, автомобиль, габаритные огни которого просматриваются впереди в тумане, может не двигаться, а просто стоять на месте. Приближаясь к нему, снижайте скорость.
Противотуманные фары помогут в том случае, если они правильно установлены и отрегулированы. Свет от них должен стелиться по дороге под слоем тумана и хорошо освещать правый край дороги. Густой туман, как правило скапливается в низинах, поэтому, приближаясь к таким местам, заранее подготовьтесь. При движении в тумане откажитесь от прослушивания автомагнитолы, лучше слушаете дорогу.
Госавтоинспекция УМВД России по Белгородской области желает Вам безопасных и безаварийных дорог!
https://гибдд.рф/r/31/news/item/42599009
belgorod-news.net
Гладков рассказал о разрушениях после атаки БПЛА на Белгородскую область
Сегодня, 18:24 
БЕЛГОРОД, 14 окт – РИА Новости. Один частный дом поврежден обломками после уничтожения системой ПВО беспилотника самолетного типа в Белгородском районе, пострадавших нет, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
Как сообщило Минобороны, российские системы ПВО около 17.30 мск сбили украинский беспилотник самолетного типа в небе над Белгородской областью.
"Над Белгородским районом сработала наша система ПВО — сбит БПЛА самолетного типа над селом Новая Деревня. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших нет. Также в результате падения фрагментов пробита кровля и повреждена мансарда частного жилого дома", - написал Гладков.
Губернатор уточнил, что все оперативные службы работают на месте.Никому не спастись. На что пошли ВСУ для продолжения "контрнаступа" 
https://belgorod-news.net/incident/2023/10/14/136229.html
В Белгородском районе фрагменты сбитого БПЛА повредили жилой дом
Сегодня, 18:13 
| Происшествия
Пробита кровля и повреждена мансарда частного домовладения.
О новой атаке на территорию Белгородской области со стороны ВСУ сообщил губернатор Вячеслав Гладков сегодня вечером, 14 октября.
«Над Белгородским районом сработала наша система ПВО – сбит БПЛА самолётного типа над селом Новая Деревня. По предварительным данным, пострадавших нет. В результате падения фрагментов пробита кровля и повреждена мансарда частного жилого дома», – написал глава региона в своём телеграме.
Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
https://belgorod-news.net/incident/2023/10/14/136226.html

 ВСУ обстреляли территорию Белгородской области более ста раз за сутки
Сегодня, 12:42 
| Происшествия
· 
БЕЛГОРОД, 14 окт - РИА Новости. Украинские военные за прошедшие сутки обстреляли приграничные районы Белгородской области более 100 раз, в том числе село в Белгородском районе было обстреляно десятью танковыми снарядами, сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
В субботу губернатор опубликовал статистику об обстрелах, которые произошли в регионе 13 октября. В пятницу украинские военные выпустили 114 снарядов различного типа по семи приграничным муниципалитетам, в том числе три взрывных устройства было сброшено с дрона. Кроме того, село в Белгородском районе было атаковано двумя дронами-камикадзе. За отчетный день пострадавших нет, в Краснояружском районе в результате обстрелов повреждена ЛЭП. При обстреле ВСУ Белгородской области пять сел остались без электричества
"В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено 10 артиллерийских и 10 танковых снарядов, по селу Наумовка – 3 артиллерийских снаряда. В селе Устинка с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас, на МАПП "Нехотеевка" – одно взрывное устройство. Под артиллерийский обстрел попало село Солнцевка – установлено 5 прилетов. Также село атаковали с помощью двух дронов-камикадзе", - написал Гладков.
Он добавил, в Борисовском районе на окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сброшено одно взрывное устройство. В Валуйском округе по селу Логачёвка выпущено 7 минометных снарядов.
По данным главы области, в Волоконовском районе три раза из миномета обстреляна окраина хутора Старый. В Грайворонском округе по окраинам сел Сподарюшино, Мокрая Орловка и Пороз выпущено в сумме 22 минометных снаряда. Цена победы: богатые в России тоже должны заплатить
"В Шебекинском городском округе по хутору Панков выпущено 7 минометных снарядов, по селу Середа – 4 гранатометных выстрела, по хутору Марьино – 2 минометных снаряда, по МАПП "Шебекино" – 2 гранатометных выстрела и 11 минометных снарядов", - добавил Гладков.
В Краснояружском районе, по словам губернатора, десять раз из артиллерии обстреляли окраину села Графовка. В результате обстрела повреждена ЛЭП, в настоящее время она частично восстановлена. По окраинам сел Теребрено, Прилесье и Староселье выпущено в сумме 15 артиллерийских снарядов.
На всей территории Белгородской области с 11 апреля 2022 года установлен высокий (желтый) уровень террористической опасности. Необходимость введения режима вызвана обострением ситуации на украинско-российской границе и повышением активности украинских военных в приграничных районах. Протяженность украинской границы с Белгородской областью составляет 350 километров.Белгородчина — под ударом: Россия идет по пути Украины 
https://belgorod-news.net/incident/2023/10/14/136203.html
В Белгородской области село Журавлёвка обстреляли из танка
Сегодня, 11:12 
| Происшествия
За сутки ВСУ атаковали 7 районов Белгородской области.
Информацию о нанесённых Вооружёнными силами Украины ударах по территории Белгородской области за 13 октября сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Пострадавших и разрушений нет.
Согласно данным главы региона, в Белгородском районе по Журавлёвке выпустили 10 артиллерийских и 10 танковых снарядов, по Наумовке – 3 артиллерийских снаряда. В Устинке с беспилотника сбросили осколочный боеприпас, на МАПП «Нехотеевка» – взрывное устройство. Из артиллерии обстреляли Солнцевку – зафиксировали 5 прилётов. Также село атаковали с помощью 2 дронов-камикадзе.
В Борисовском районе на окраине хутора Цаповка с квадрокоптера сбросили взрывное устройство.
Валуйскую Логачёвку атаковали 7 миномётными снарядами.
В Волоконовском районе из миномёта обстреляли окраину хутора Старого – зафиксировали 3 прилёта.
В Грайворонском округе по окраине села Сподарюшино выпустили 18 миномётных снарядов, по окраинам сёл Мокрая Орловка и Пороз – 1 и 3 миномётных снаряда соответственно.
Читайте также
В Шебекино начали укреплять остановки бетонными блоками
14 Окт 2023 09:41
В Шебекино продолжают восстанавливать частные дома, пострадавшие от обстрелов
13 Окт 2023 17:53
Фото: cdn.pixabay.com
После обстрела Краснояружского района свет пропал в 5 сёлах
На окраине краснояружской Графовки зафиксировали 10 прилётов, выпущенных из артиллерии – повредило линию электропередачи.
«Сейчас ЛЭП частично восстановлена, после согласования с Минобороны РФ работы будут продолжены», – отметил губернатор.
По окраинам сёл Прилесье и Староселье выпустили по 4 артиллерийских снаряда, по окраине Теребрено – 7.
В Шебекинском округе хутор Панков обстреляли из миномёта – 7 снарядов, по селу Середа выпустили 4 гранатомётных выстрела, по хутору Марьино – 2 миномётных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 2 гранатомётных выстрела и 11 миномётных снарядов.
https://belgorod-news.net/incident/2023/10/14/136196.html
mk-belgorod.ru
Молодая водитель иномарки налетела на опору ЛЭП под Белгородом
ПОДЕЛИТЬСЯ
МОЛОДАЯ ВОДИТЕЛЬ ИНОМАРКИ НАЛЕТЕЛА НА ОПОРУ ЛЭП ПОД БЕЛГОРОДОМ, ФОТО: 31.МВД.РФ
В Прохоровском районе Белгородской области автомобилистка наехала на опору ЛЭП. Это случилось 13 октября около 17:50 на 2 км автодороги «Яковлево-Прохоровка - Скородное - Прелестное - Карташовка».
По предварительной информации, 25-летняя девушка за рулем «Chevrolet Aveo» ехала со стороны села Прелестное в направлении поселка Прохоровка. Она не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и съехала с дороги. Затем ее авто налетело на опору электроосвещения.
Девушка-водитель обратилась в лечебное учреждение за медпомощью, рассказали в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/10/14/molodaya-voditel-inomarki-naletela-na-oporu-lep-pod-belgorodom.html
13 октября ВСУ атаковали село в Белгородском районе из танка
ПОДЕЛИТЬСЯ
13 ОКТЯБРЯ ВСУ АТАКОВАЛИ СЕЛО В БЕЛГОРОДСКОМ РАЙОНЕ ИЗ ТАНКА, ФОТО: HTTPS://T.ME/VVGLADKOV (АРХИВ)
13 октября Белгородчина вновь была атакована со стороны Украины. ВСУ ударили по семи муниципалитетам. Люди не пострадали, жилые дома тоже. О том, какие районы и округа вчера были под обстрелом, рассказал губернатор Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
Так, в Белгородском районе по Журавлевке противник выпустил 20 снарядов – из них половина артиллерийских и половина танковых, по Наумовке – 3 артснаряда. В Устинке с беспилотника скинули осколочный боеприпас, а на МАПП «Нехотеевка» – взрывное устройство. Под артобстрелом находилась Солнцевка – было 5 прилетов. Помимо этого, населенный пункт был атакован двумя дронами-камикадзе.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/10/14/13-oktyabrya-vsu-atakovali-selo-v-belgorodskom-rayone-iz-tanka.html
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