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Аварии произошли в Белгородском районе и в Яковлевском горокруге. В ещё одном ДТП пострадала молодая автомобилистка. Девушка села за руль выпившей. Подробности сообщили в региональном УМВД.
В двух ДТП в Белгородской области пострадали двое подростков. В ещё одной аварии пострадала выпившая автомобилистка.
В Белгородском районе в Разумном 15 октября 24-летняя девушка за рулём Hyundai при выезде из двора не уступила дорогу Ford, которым управлял 19-летний водитель. Машины столкнулись, а вторая иномарка въехала в дорожный знак. Пострадали оба водителя, а также 13-летняя пассажирка Ford.
Ещё одно ДТП произошло в селе Завидовка в Яковлевском горокруге. 56-летний водитель ВАЗа превысил скорость и сбил 16-летнюю девушку. Она получила травмы.
В Красногвардейском районе ранним утром в селе Ковалёвка 23-летняя девушка за рулём ВАЗа превысила скорость, съехала в кювет и врезалась в дерево. Автомобилистка была пьяна. Она пострадала. На неё составили протокол за нетрезвое вождение. Ей грозит 30 тыс. рублей штрафа с лишением водительских прав на срок от полутора до двух лет.
https://bel.ru/news/2023-10-16/dvoe-podrostkov-postradali-v-dtp-v-belgorodskoy-oblasti-3071318


МЧС предупреждает белгородцев об ухудшении погоды
Синоптики обещают дождь и порывы ветра. Местами они достигнут 18 м/с. При этом ночью и днём будет прохладно, сообщили в МЧС по региону.
Белгородцев предупредили об ухудшении погодных условий на территории региона. 17 октября, во вторник, будет облачно с прояснениями. Ночью небольшие, местами умеренные осадки, преимущественно в виде дождя. Днём ожидается небольшой дождь. Ветер северо-западный 7-12 м/с, местами порывы достигнут 18 м/с.
Согласно прогнозу, ночью температура опустится до +1…+6 °С. В светлое время суток ожидается до +5…+10 °С. В МЧС жителям региона рекомендуют не ставить машины вблизи деревьев и неустойчивых конструкций.
В Белгороде ночью обещают западный ветер, порывы до 6 м/с. Похолодает до +3 °С. Пройдёт небольшой кратковременный дождь. Днём порывы ветра 5 м/с. Потеплеет до +8 °С. Дождливая погода в областном центре сохранится.
https://bel.ru/news/2023-10-16/mchs-preduprezhdaet-belgorodtsev-ob-uhudshenii-pogody-3071289
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Больше 100 ударов со стороны ВСУ пришлось по Белгородской области 13 октября
Приграничье обстреляли из танка, минометов и артиллерии
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область из артиллерии, минометов и танка. По приграничью региона пришлось более 100 ударов. Информацию по обстрелам опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Так, в Белгородском районе по Журавлевке выпущено 10 артиллерийских и 10 танковых снарядов, по Наумовке – 3 артиллерийских снаряда. По селу Устинка противник сбросил один осколочный боеприпас, на МАПП «Нехотеевка» – одно взрывное устройство. По Солнцевке пришлось 5 прилетов. Также село атаковали с помощью двух дронов-камикадзе. Обошлось без последствий.
На окраину хутора Цаповка в Борисовском районе с квадрокоптера сброшено одно взрывное устройство. Последствий не установлено
В Валуйском округе по Логачёвке выпущено 7 минометных снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Волоконовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Старый – 3 прилета. Обошлось без пострадавших и разрушений.
В Грайворонском округе по Сподарюшино выпущено 18 снарядов, по окраинам сел Мокрая Орловка и Пороз – 1 и 3 снаряда соответственно. Без последствий.
В Краснояружском районе по Графовке пришлось 10 прилетов. Никто не пострадал. Пострадала ЛЭП, сейчас она частично восстановлена, после согласования с Минобороны РФ работы будут продолжены. По окраинам сел Прилесье и Староселье выпущено по 4 снаряда, по окраине села Теребрено – 7 снарядов. В данных населенных пунктах обошлось без последствий.
В Шебекинском округе по хутору Панков выпущено 7 минометных снарядов, по селу Середа – 4 гранатометных выстрела, по хутору Марьино – 2 минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 2 гранатометных выстрела и 11 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/daily/27568.5/4837202/

В Белгородской области пьяная автомобилистка съехала в кювет и врезалась в дерево
В результате ДТП женщина получила травмы
Дорожно-транспортное происшествие случилось вчера, 15 октября, около пяти часов утра в Красногвардейском районе Белгородской области. предварительно установлено, что 23-летняя автомобилистка за рулем «ВАЗ 21140» на большой скорости съехала в кювет и врезалась в дерево. Белгородка находилась в состоянии алкогольного опьянения. В результате аварии она получила травмы.
В пресс-службе УМВД России по Белгородской области сообщили, что в отношении водителя составлен административный материал за пьяную езду. Нарушительнице грозит штраф в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления на срок от полутора до двух лет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5501159/

Спасатели предупреждают белгородцев о сильном ветре и похолодании 17 октября
Порывы ветра могут достигать 18 метров в секунду
По прогнозам синоптиков, во вторник, 18 октября, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью небольшие, местами умеренные осадки, преимущественно в виде дождя, днем небольшие дожди. Спасатели предупреждают жителей региона об усилении ветра – северо-западный 7-12 м/с, местами порывы могут достигать 18 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днем от 5 до 10 градусов со знаком плюс.
В областном центре ночью от 3 до 5 градусов тепла, днем столбик термометра не превысит +8…-+10 градусов.
Сотрудники спасательного ведомства напоминают жителям региона о мерах предосторожности во время сильного ветра. Не стоит прятаться под ветхими конструкциями, у стен домов и под деревьями. Лучше переждать непогоду дома. или, если вы оказались на улице, необходимо зайти в подъезд или подземный переход.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5501023/

На прошедшей неделе при пожаре в сарае сгорел белгородец
Предварительно, причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем
В Белгородской области за прошедшую неделю зарегистрировали 46 пожаров. Огнеборцы выезжали тушить дома, хозпостройки, мусор и автомобили. К сожалению, в результате возгорания сарая погиб мужчина.
Так, 13 октября с 2 до 3 ночи в селе Коровино Волоконовского района сгорел сарай. Спасатели обнаружили на месте происшествия погибшего мужчину 1987 года рождения. в пресс-службе главного управления МЧС России по Белгородской области сообщили, что предполагаемой причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5500961/

go31.ru
16:24, Cегодня
Белгородец нашёл более 200 снарядов в Белгородском районе
В региональном МЧС рассказали о находке жителя Белгородской области.
К спасателям обратился житель Белгородского района. Он сообщил о находке около посёлка Политотдельский – мужчина обнаружил залежи снарядов разного образца.
Приехавшие сотрудники МЧС начали раскопки и извлекли из земли более 200 снарядов, среди которых артиллерийские снаряды 37 мм – 122 единицы, артиллерийские снаряды 20 мм – 82 единицы и одна авиабомба SD.
Боеприпасы времён Великой Отечественной войны были вывезены на полигон и ликвидированы.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-belgorodskoy-shkole-otkryli-partu-geroya-v-pamyat-o-pogibshem-na-svo-rosgvardeytse/

belnovosti.ru
За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 109 раз
Под удар попали 20 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Есть повреждения жилых домов в Белгородском районе, линии электропередач в Краснояружском районе.
Подробную сводку представил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе в селе Наумовка с беспилотника сброшено два взрывных устройства. В селе Журавлевка и поселке Комсомольский сбито по одному БПЛА противника. По селу Нехотеевка выпущено два артиллерийских снаряда и сброшено два осколочных боеприса с БПЛА. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. После работы системы ПВО повреждения выявлены в поселке Разумное – в одном из многоквартирных домов повреждено остекление балкона.
В Валуйском городском округе в селе Долгое с БПЛА сброшено два взрывных устройства, также в селе средствами радиоэлектронной борьбы сбиты два беспилотных летательных аппарата. Из ствольной артиллерии обстреляли село Вериговка – установлено два прилета. Село Логачевка атаковали с помощью дрона-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 35 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 12 минометных снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Краснояружском районе по окраине села Вязовое и селу Илек-Пеньковка выпущено по 6 артиллерийских снарядов, по окраинам поселка Прилесье и села Староселье – 2 и 3 артиллерийских снаряда соответственно. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. Также из артиллерии обстреляли территорию между селами Графовка и Демидовка – установлено 9 прилетов. Никто не пострадал. В результате обстрела повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП частично восстановлена – работы будут продолжены по согласованию с Минобороны РФ.
В Шебекинском городском округе в селе Середа с БПЛА сброшено 4 осколочных боеприпаса, также по селу выпущено два минометных снаряда. По хуторам Панков и Марьино выпущено 7 и 5 минометных снарядов соответственно, по МАПП «Шебекино» – 3, по селу Муром – 2 минометных снаряда. Также в Муроме с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/116237.html#

belgorod.bezformata.com

Дожди пройдут в Белгородской области 17 октября
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 17 октября , на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшие, местами умеренные осадки, преимущественно в виде дождя. Днём небольшие дожди.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днём от 5 до 10 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 3-5 градусов тепла, днём от 8 до 10 градусов тепла. Ветер северо-западный 7-12 м/с , местами порывы до 18 м/с
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dozhdi-proydut-v-belgorodskoy-oblasti/122823648/

belgorod.bezformata.com

Спасатели предупреждают белгородцев о сильном ветре и похолодании 17 октября
Порывы ветра могут достигать 18 метров в секунду  
Спасатели предупреждают белгородцев о сильном ветре и похолодании 17 октября.
По прогнозам синоптиков, во вторник, 18 октября, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью небольшие, местами умеренные осадки, преимущественно в виде дождя, днем небольшие дожди. Спасатели предупреждают жителей региона об усилении ветра – северо-западный 7-12 м/с, местами порывы могут достигать 18 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днем от 5 до 10 градусов со знаком плюс.
В областном центре ночью от 3 до 5 градусов тепла, днем столбик термометра не превысит +8…-+10 градусов.
Сотрудники спасательного ведомства напоминают жителям региона о мерах предосторожности во время сильного ветра. Не стоит прятаться под ветхими конструкциями, у стен домов и под деревьями. Лучше переждать непогоду дома. или, если вы оказались на улице, необходимо зайти в подъезд или подземный переход.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/preduprezhdayut-belgorodtcev-o-silnom-vetre/122827961/

rg.ru
Гладков: В Белгородской области зафиксировали более 100 прилетов за сутки
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков опубликовал статистику атак со стороны Украины. За минувшие сутки зафиксировано более 100 прилетов в населенных пунктах региона. Обошлось без пострадавших и серьезных последствий.
Окраину хутора Старый в Волоконовском районе обстреляли из гранатомета - зафиксировано 35 выстрелов. В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 12 минометных снарядов.
В Белгородском районе зафиксировано несколько атак БПЛА. Так, в селе Наумовка с дрона сброшены два взрывных устройства, в селе Журавлевка и поселке Комсомольский сбиты по беспилотнику, в селе Нехотеевка сброшены с БПЛА два осколочных снаряда. Последнее село также было обстреляно артиллерией. Губернатор отметил, что пострадавших и разрушений нет, лишь в поселке Разумное в многоквартирном доме повреждено остекление балкона.
В Валуйском городском округе на село Долгое с дрона сброшены два взрывных устройства, два БПЛА были сбиты системами РЭБ. Село Вериговка обстреляно артиллерией, а село Логачевка атаковал дрон-камикадзе. Обошлось без последствий.
В Краснояружском районе в результате обстрела территории между селами Графовка и Демидовка повреждена ЛЭП. Было зафиксировано девять прилетов. Сейчас ЛЭП частично восстановлена, работы пока прерваны, но будут продолжены после разрешения Минобороны РФ. В этом же районе были обстреляны окраины поселка Прилесье и село Староселье - два и три артиллерийских снаряда соответственно. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений.
В Шебекинском городском округе в селе Середа с БПЛА сброшено четыре осколочных боеприпаса, также по селу выпущено два минометных снаряда. По хуторам Панков и Марьино выпущено семь и пять минометных снарядов соответственно, по МАПП "Шебекино" - три, по селу Муром - два минометных снаряда. Также в Муроме с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.rg.ru/2023/10/16/reg-cfo/gladkov-v-belgorodskoj-oblasti-zafiksirovali-bolee-100-priletov-za-sutki.html
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Белгородские огнеборцы ликвидировали 46 пожаров на территории региона за прошедшую неделю
В пресс-службе МЧС Белгородской области сообщили об одном погибшем.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 46 пожаров на территории региона за прошедшую неделю. В пресс-службе МЧС Белгородской области сообщили об одном погибшем.
14 октября в селе Никольское Белгородского района загорелся сарай. Огонь повредил хозяйственную постройку на площади 15 кв. м. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнём.
В селе Зелёная Поляна произошёл пожар в неэксплуатируемом строении. Огонь повредил заброшенный сарай по всей площади. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
13 октября в селе Коровино Волоконовского района сгорел сарай. К сожалению, на месте происшествия был обнаружен погибший мужчина 1987 года рождения. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
https://znamya31.ru/

Дожди пройдут в Белгородской области 17 октября
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 17 октября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшие, местами умеренные осадки, преимущественно в виде дождя. Днём небольшие дожди.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днём от 5 до 10 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 3-5 градусов тепла, днём от 8 до 10 градусов тепла. Ветер северо-западный 7-12 м/с, местами порывы до 18 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-10-16/dozhdi-proydut-v-belgorodskoy-oblasti-17-oktyabrya-353158

moe-belgorod.ru
В Белгородской области пьяная девушка врезалась в дерево
Автомобилистка пострадала в аварии
В Белгородской области машина с пьяной девушкой вылетела с дороги
В Белгородской области случилось ДТП. Автомобиль вылетел с дороги и врезался в дерево.
В полиции сообщили, что инцидент произошел в ночь на воскресенье в Ковалевке Красногвардейского района. Согласно официальной версии пьяная 23-летняя девушка села за руль ВАЗа четырнадцатой модели и разогналась.
Автомобилистка не справилась с управлением. Машина вылетела с дороги и врезалась в дерево. Девушка пострадала в аварии.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1170005

oskol.city
Сильный ветер и дождь: в Белгородской области объявили штормовое предупреждение
По прогнозу белгородских синоптиков, во вторник, 17 октября, ждут небольшие и умеренные дожди и сильный ветер. Порывы будут достигать 18 м/с.
После тёплых выходных ощутимо похолодает. Ночью градусники покажут от 1 до 6 градусов тепла, днём воздух прогреется максимум до +10.
Напомним, конец позапрошлой и прошлая неделя также были ветреными. МЧС объявляло несколько штормовых предупреждений. Кроме того, несколько ночей столбики термометров опускались до минусовых значений.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/92625/

gubkin.city
МЧС объявило очередное штормовое предупреждение в Белгородской области

В регионе усилится ветер.
По прогнозу белгородских синоптиков, во вторник, 17 октября, ждут небольшие и умеренные дожди и сильный ветер. Порывы будут достигать 18 м/с. 
После тёплых выходных ощутимо похолодает. Ночью градусники покажут от 1 до 6 градусов тепла, днём воздух прогреется максимум до +10.
Напомним, конец позапрошлой и прошлая неделя также были ветреными. МЧС объявляло несколько штормовых предупреждений. Кроме того, несколько ночей столбики термометров опускались до минусовых значений. 
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/183976/?backurl=%2Fnews%2Fin-gubkin-and-region%2F%3Fcount%3D10%26from%3D183976%26section%3Din-gubkin-and-region%26nav%3D1

bel-go.ru
 В Белгороде 17 октября ожидается усиление ветра
По данным Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС» 17 октября 2023 года на территории города Белгорода ожидается усиление ветра, небольшой дождь.
 
17 октября 2023 года на территории города Белгорода днем небольшой дождь, ветер северо-западный 7-12 м/с, порывы до 18 м/с. Температура воздуха ночью 3-5° тепла, днем 8-10° тепла.
 
В связи с этим спасатели города настоятельно призывают:
1. Водители – воздержитесь от выезда на личном автотранспорте! Соблюдайте скоростной режим и дистанцию. Будьте внимательны при проезде пешеходных переходов, особенно вблизи образовательных учреждений.
2. Пешеходов быть предельно осторожными и внимательными.
3. Граждан ставить автомобиль в гараж или вдали от деревьев и слабо укрепленных рекламных щитов и конструкций
4. Родителей во время осадков и усиления ветра исключить бесконтрольные прогулки детей на улицах.
 
Помните: выполняя эти правила, вы оградите себя и своих близких от несчастных случаев!
ВНИМАНИЕ!
Если вы стали очевидцами несчастного случая, срочно сообщайте о происшествии в Единую дежурно-диспетчерскую службу
по телефону – «112»
https://bel-go.ru/3806-v-belgorode-17-oktjabrja-ozhidaetsja-usilenie-vetra.html

prizyv31.ru
Ребёнок пострадал в результате ДТП в Борисовском районе
Водитель от медосвидетельствования отказался.
Авария произошла 14 октября в селе Тёплом около 16:00. По предварительным данным, 46-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Калина», не выбрал безопасную скорость движения, врезался в дерево и съехал в кювет. Об этом сообщили в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
В результате ДТП 8-летний пассажир автомобиля пострадал. Водитель от прохождения освидетельствования на состояние опьянения отказался.
Отметим, в ходе рейдовых мероприятий за минувшие выходные сотрудники Госавтоинспекции выявили около 2 тыс. нарушений ПДД. В  состоянии опьянения допустили управление транспортом 43 водителя. Трое повторно сели за руль в состоянии опьянения, а 14 сели за руль, будучи ранее лишёнными права управления.
[bookmark: _GoBack]https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2023-10-16/rebyonok-postradal-v-rezultate-dtp-v-borisovskom-rayone-353172
