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За неделю пограничники посадили девять украинских БПЛА в Белгородской области
БПЛА заметили в шести муниципалитетах региона. Их выявили пограничники и посадили с помощью средств РЭБ, сообщили в пресс-службе погрануправления.
За неделю пограничники нашли и посадили с помощью средств радиоэлектронной борьбы более девяти беспилотников противника. БПЛА были как коптерного, так и самолётного типа.
Дроны обнаружили в Белгородском, Борисовском, Краснояружском районах, а также в Валуйском, Шебекинском и Грайворонском городских округах. Они нарушили воздушное пространство РФ.
Накануне вечером над Белгородской областью сбили два беспилотника ВСУ за час. Об этом сообщили в Минобороны РФ. Первый БПЛА самолётного типа уничтожили около 22:00. Ещё один дрон ликвидировали в районе 22:30. О сбитом дроне в Сети рассказал и губернатор Вячеслав Гладков. Система ПВО сработала над Белгородским районом. Обошлось без пострадавших. Разрушений нет.
https://bel.ru/news/2023-10-20/narushili-vozdushnoe-prostranstvo-belgorodskie-pogranichniki-boryutsya-s-bespilotnikami-3076168

Синоптики предупредили о плохой погоде в Белгородской области на выходных
Помимо тумана, ожидаются сильные дожди. Температура воздуха днём опустится до +8 ˚С. Прогноз погоды на выходные опубликовало региональное МЧС.
По данным белгородских синоптиков, завтра, 21 октября, на территории Белгородской области ожидается облачная погода. Возможны сильные дожди и туман. Ветер северо-восточного направления ночью 3-8 м/с, днём 6-11 м/с.
Ночью в регионе температура опустится до +5…+10 ˚С. Днём воздух прогреется до +9…+14 ˚С.
В Белгороде в ночное время похолодает до +7 ˚С. Днём же потеплеет до +13 ˚С.
В воскресенье, 22 октября, также ожидается облачная погода с небольшими дождями и туманом. Ветер юго-восточный 6-11 м/с.
Температура воздуха ночью составит +1…+6 °С, днём столбик термометра поднимется до +8…+13 °С.
В Белгороде в тёмное время суток температура опустится до +3…+5 °С, днём же воздух прогреется до +11…+13 °С.
https://bel.ru/news/2023-10-20/belgorodtsev-ne-obraduet-pogoda-na-blizhayshih-vyhodnyh-3076172
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15:08, Cегодня
Выходные в Белгородской области начнутся с дождей
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 21 октября, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет дождь, а ветер достигнет 8 метров в секунду. Стоит ждать туман. Температура воздуха – от плюс 5 до 10 градусов.
Завтра днём осадки продолжатся – местами сильный дождь. Также останется туман. Ветер усилится до 11 метров в секунду. Температура поднимется до 14 градусов, но может и опуститься до 9. Атмосферное давление пониженное – 738 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/na-soderzhanie-evakuirovannykh-iz-belgorodskogo-prigranichya-napravyat-eshchye-95-mln-rubley/

belnovosti.ru
В Белгороде предстоящие выхoдные будут дождливыми
Местами возможен туман.
По сообщениям синоптиков, 21 октября будет облачно. Ветер северо-восточный ночью 3–8 м/с, днем 6–11 м/с.
Температура воздуха ночью 5–10° тепла, днем 9–14° тепла.
https://www.belnovosti.ru/116316.html#

За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 110 раз
Под удар попали 16 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Кроме того, в небе над несколькими сёлами системой ПВО сбиты БПЛА. Повреждены одно частное домовладение и линия электропередач. Сейчас ЛЭП восстановлена.

Подробную информации о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 19 октября представил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущен один артиллерийский снаряд, по селу Нехотеевка – 6. Пострадавших и разрушений нет. Системой ПВО над селами Никольское, Ястребово и Варваровка сбито по одному БПЛА самолетного типа. Обошлось без последствий на земле.
В Борисовском районе на окраине села Цаповка с квадрокоптера сброшено два самодельных взрывных устройства. По окраинам хутора Лозовая Рудка и села Богун-Городок выпущено 2 и 9 минометных снарядов соответственно. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Валуйском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли село Карабаново – установлено 32 прилета. Никто не пострадал. В результате обстрела в одном частном домовладении выбиты окна. Повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена.
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 10 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе по окраине села Дроновка выпущено 12 минометных снарядов, по окраинам сел Козинка и Сподарюшино – 3 и 6 минометных снарядов соответственно. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина поселка Красная Яруга – установлено 10 прилетов. На гражданских объектах разрушений и пострадавших нет. По окраинам сел Теребрено и Вязовое выпущено 4 и 2 артиллерийских снаряда соответственно. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений.
В Шебекинском городском округе по МАПП «Шебекино», селам Середа и Белянка выпущено по 3 минометных снаряда, по селу Новая Таволжанка – 2 минометных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/116310.html#

vbelgorode.com
В Корочанском районе столкнулись три автомобиля
Один человек погиб.
Авария произошла днем 19 октября на 23 км трассы «Белгород - М4 Дон - Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новоросийск».
Как сообщили в Госавтоинспекции Белгородской области, 24-летний водитель автомобиля «Лада Приора» не учел безопасную дистанцию и столкнулся с ехавшим впереди автомобилем ВАЗ 2114.
После этого «Лада» столкнулась с автомобилем «Тойота Камри» и врезалась в опору ЛЭП. Водитель отечественной легковушки погиб.
http://vbelgorode.com/dtp/200951/

bel.aif.ru
ВСУ за сутки атаковали белгородское приграничье более 100 раз
В минувший четверг, 19 октября, семь муниципалитетов Белгородской области суммарно попали под атаки ВСУ более 100 раз. Сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате ударов никто не пострадал. Повреждения после обстрела зафиксировали только в Валуйском городском округе, в остальных муниципалитетах обошлось без последствий.
Противник из ствольной артиллерии обстрелял село Карабаново Валуйского городского округа — всего установлено 32 прилёта. При обстреле выбило окно в одном частном доме и повредило линию электропередачи — сейчас ЛЭП восстановлена
Населённые пункты Грайворонского городского округа обстреливали из миномёта. По окраине села Дроновка было выпущено 12 снарядов, по окраинам сёл Сподарюшино и Козинка — шесть и три снаряда соответственно.
Артиллерия работала по Краснояружскому району. По окраине посёлка Красная Яруга ВСУ выпустили десять снарядов, по окраинам сёл Теребрено и Вязовое — четыре и два снаряда соответственно.
По окраинам села Богун-Городок и хутора Лозовая Рудка Борисовского района было выпущено девять и два миномётных снаряда соответственно. Квадрокоптер ВСУ сбросил два самодельных взрывных устройства на окраине села Цаповка.
ВСУ выпустили по МАПП «Шебекино», сёлам Середа и Белянка Шебекинского городского округа по три миномётных снаряда, а по селу Новая Таволжанка — два. Окраину хутора Старый Волоконовского района десять раз обстреляли из гранатомёта.
Село Нехотеевка Белгородского района шесть раз обстреляли из артиллерии, а село Журавлёвка — один раз. Кроме того, над сёлами Никольское, Ястребово и Варваровка системе ПВО удалось сбить по одному беспилотнику самолётного типа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_za_sutki_atakovali_belgorodskoe_prigraniche_bolee_100_raz

belgorod.bezformata
Предстоящие выхoдные будут дождливыми
По данным белгородских синоптиков, в субботу, 21 октября на территории региона ожидается облачная погода. Дожди, в отдельных районах сильные. Местами туман. Ветер северо-восточный ночью 3-8 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 5-10˚ тепла, днем от 9 до 14˚ тепла.
В Белгороде ночью 7-9˚ тепла, днем от 11 до 13˚ тепла.
В воскресенье, 22 октября в регионе будет облачно. Местами небольшие дожди. Местами туман. Ветер юго-восточный 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 1-6˚ тепла, днем 8-13˚ тепла.
В Белгороде ночью 3-5˚ тепла, днем 11-13˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не оставляйте без присмотра зажженные газовые плиты, включенные в сеть электроприборы. Помните – некоторые виды электрооборудования сильно нагружают электросеть. Если в системе не предусмотрено наличие автоматических выключателей, то лучше всего использовать электроприборы по очереди.
Тем, у кого дома устроено печное отопление следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра взрослых, не доверяйте им присмотр за отопительными приборами.
Пешеходам во время дождя сотрудники МЧС России советуют использовать зонт, плащ и соответствующую обувь. При передвижении будьте внимательны, осматривая участок пути перед собой.
Осадки и туман могут осложнить дорожную ситуацию: снижается видимость, дорога становится скользкой, а управлять автомобилем становится сложнее. Водителям необходимо учитывать, что тормозной путь на мокрой дороге увеличивается, поэтому торможение необходимо начинать заранее. Соблюдайте дистанцию с впереди идущим автомобилем. Двигайтесь с включенным ближним светом и противотуманными фарами. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/predstoyashie-vihodnie-budut-dozhdlivimi/123027221/

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 октября, на территории региона облачную погоду. Дожди, в отдельных районах сильные. Местами туман.
«Температура воздуха ночью 5-10 градусов тепла, днём от 9 до 14 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 7-9 градусов тепла, днём от 11 до 13 градусов тепла. Ветер северо-восточный ночью 3-8 м/с, днём 6-11 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-10-20/dozhdi-prodolzhatsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-21-oktyabrya-354022

moe-belgorod.ru
Белгородцев ждут самые дождливые выходные октября
Температурный максимум составит +12 градусов
Белгород ждут самые дождливые выходные октября
Добрый день, дорогие белгородцы! Вы уже наверняка построили планы на выходные. Совсем скоро трудовая пятидневка уйдет в прошлое. А пока пора узнать, какая погода ждет нас в ближайшие два дня. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» предстоящие выходные станут самыми дождливыми в октябре. В субботу воздух прогреется до +11, а в воскресенье столбики термометров поднимутся до +12 градусов.  
Дорогие читатели, желаем вам домашнего уюта и атмосферы добра. Не расстраивайтесь из-за сырости за окном. Проводите время с пользой для души. А нагуляться успеете весной и летом. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1170330

belgorod-news.net
Три села Белгородского района атаковали беспилотники самолётного типа
Три села Белгородского района атаковали беспилотники самолётного типа

Всего за сутки, 19 октября, ВСУ атаковали 7 муниципалитетов региона. Пострадавших нет.
В Белгородском районе по Журавлёвке выпустили 1 артиллерийский снаряд, по Нехотеевке – 6. 
«Системой ПВО над сёлами Никольское, Ястребово и Варваровка сбито по одному БПЛА самолётного типа. Обошлось без последствий на земле», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов.
На окраине Цаповки Борисовского района с квадрокоптера сбросили 2 самодельных взрывных устройства. По окраинам хутора Лозовая Рудка и села Богун-Городок пришлось 2 и 9 миномётных снарядов соответственно.
В Валуйском округе из ствольной артиллерии 32 раза обстреляли Карабаново. В одном частном доме выбило окна. Повреждения получила линия электропередачи. Её восстановили.
Из гранатомёта 10 раз обстреляли окраину хутора Старого Волоконовского района.
В Грайворонском округе по окраине Дроновки выпустили 12 миномётных снарядов, по окраинам Козинки и Сподарюшино – 3 и 6 миномётных снарядов соответственно.
Под артобстрел 10 раз попала окраина посёлка Красная Яруга. По окраинам Теребрено и Вязового Краснояружского района выпустили 4 и 2 артснаряда соответственно.
https://belgorod-news.net/incident/2023/10/20/136723.html
В Шебекинском округе по пункту пропуска «Шебекино», Середе и Белянке пришлось по 3 миномётных снаряда, по Новой Таволжанке – 2.
https://belgorod-news.net/incident/2023/10/20/136723.html

В Корочанском районе при столкновении с ЛЭП погиб 24-летний водитель
«Приора» под управление молодого человека по очереди столкнулась с двумя автомобилями и, перевернувшись, налетела на опору линии электропередачи.
По предварительным данным, 19 октября около 14:00 на 23-м км федеральной автодороги Белгород – М4 «Дон» 24-летний водитель, управляя автомобилем «Лада-Приора», ехал из Белгорода в сторону Корочи. Он не выбрал безопасную дистанцию до двигавшейся впереди «четырнадцатой» под управлением 29-летнего мужчины и столкнулся с ней, затем врезался в «Тойоту-Камри» с 20-летним водителем, от удара отскочил и наехал на опору ЛЭП.
В результате ДТП водитель «Приоры» от полученных травм скончался, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://belgorod-news.net/incident/2023/10/20/136724.html

oskol.city
Два пожара произошло в Старом Осколе 19 октября
В 10:25 на телефон 112 поступило сообщение о возгорании в электрощитовой на первом этаже девятиэтажного жилого дома в мкр-не Жукова. Дежурный караул пожарно-спасательной части № 6 выехал на место и потушил пожар к 10:32. За это время выгорел кабель и предохранители. Вероятная причина возгорания – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
А в 19:29 сообщили о пожаре в дачном доме в садовом некоммерческом товариществе «Тополёк». Три дежурных караула тушили пожар и ликвидировали его в 20:20. Но дом полностью сгорел. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
https://oskol.city/news/incidents/92685/
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Губернатор ежедневно публикует эту информацию.
В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущен один артиллерийский снаряд, по селу Нехотеевка – 6. Пострадавших и разрушений нет. Системой ПВО над сёлами Никольское, Ястребово и Варваровка сбито по одному БПЛА самолетного типа. Обошлось без последствий на земле.⠀
В Борисовском районе на окраине села Цаповка с квадрокоптера сброшено два самодельных взрывных устройства. По окраинам хутора Лозовая Рудка и села Богун-Городок выпущено 2 и 9 минометных снарядов соответственно. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.⠀
В Валуйском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли село Карабаново – установлено 32 прилета. Никто не пострадал. В результате обстрела в одном частном домовладении выбиты окна. Повреждена линия электропередачи. Сейчас ЛЭП восстановлена.⠀
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 10 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.⠀
В Грайворонском городском округе по окраине села Дроновка выпущено 12 минометных снарядов, по окраинам сел Козинка и Сподарюшино – 3 и 6 минометных снарядов соответственно. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.⠀
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина посёлка Красная Яруга – установлено 10 прилетов. На гражданских объектах разрушений и пострадавших нет. По окраинам сёл Теребрено и Вязовое выпущено 4 и 2 артиллерийских снаряда соответственно. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений.⠀
В Шебекинском городском округе по МАПП «Шебекино», сёлам Середа и Белянка выпущено по 3 минометных снаряда, по селу Новая Таволжанка – 2 минометных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-20/vyacheslav-gladkov-rasskazal-o-nanesyonnyh-vsu-udarah-po-belgorodskoy-oblasti-za-19-oktyabrya-353875
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