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Первый снег в Белгородской области перенесли на 26 октября
В четверг ночью синоптики пообещали осадки, местами сильные в виде дождя и мокрого снега. В тёмное время суток может быть и минусовая температура. Прогноз погоды опубликовали в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В четверг, 26 октября, в Белгородской области будет облачно. В тёмное время суток осадки, местами сильные в виде дождя и мокрого снега. В дневное время пройдут дожди.
Ожидается ветер восточной четверти 7-12 м/с, но местами порывы достигнут 15-17 м/с. Ночью температура опустится до -1°С…+4°С. Днём воздух прогреется всего до +3°С…+8°С.
В Белгороде ночью порывы ветра до 7 м/с, похолодает до +5°С. Днём ветер 2 м/с, потеплеет до +9°С. Ожидаются осадки в виде дождя. Дождливо будет и в пятницу, 27 октября. Ночью +7°С, днём — до +14°С.
Начало выходных также будет дождливым, но относительно тёплым. Ночь будет +10°С, а днём температура поднимется до +15°С. В воскресенье, 28 октября, без осадков. В тёмное время суток температура опустится до +7°С, днём обещают до +11°С.



https://bel.ru/news/2023-10-25/pervyy-sneg-v-belgorodskoy-oblasti-perenesli-na-26-oktyabrya-3080401
Гладков подтвердил обстрел белгородского села из снайперской винтовки
За сутки ВСУ атаковали Белгородскую область более 190 раз
За минувшие сутки под огонь ВСУ попали пять муниципальных образований Белгородской области. Противник атаковал регион 191 раз, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Повреждения
Вчера, 24 октября, под обстрелом ВСУ оказалось село Красный Хутор Белгородского района. Ранее Telegram-канал SHOT сообщил, что населённый пункт 10 раз обстреляли из снайперской винтовки и 116 раз из гранатомёта. Эту информацию подтвердил глава региона.
Также ВСУ атаковали село Журавлёвка: в нём зафиксировали два прилёта и одно взрывное устройство, сброшенное с БПЛА. Ни в одном из населённых пунктов Белгородского района последствий нет.
В Грайворонском округе тоже было неспокойно: ВСУ восемь раз ударили по селу Козинка, в результате чего осколками повредили пять частных домов. Девять и пять миномётных снарядов также зафиксировали в сёлах Мокрая Орловка и Заречье-Первое, а на окраине села Сподарюшино с дрона сбросили четыре осколочных боеприпаса.
Под миномётный обстрел попала Новая Таволжанка в Шебекинском округе — установлено пять прилётов. Пострадавших нет, но оказался повреждён один частный дом: выбиты окна, посечены фасады и кровля.
Ещё пять населённых пунктов муниципалитета оказались под огнём: в селе Середа, посёлке Красное и хуторе Балки зарегистрировали четыре миномётных снаряда, в хуторе Мухин и селе Терезовка — три и два снаряда. Обошлось без последствий.
В селе Цаповка Борисовского района установили шесть прилётов, а в хуторе Старый Волоконовского района — восемь прилётов. Во всех населённых пунктов пострадавших и повреждений нет.
https://bel.ru/news/2023-10-25/gladkov-podtverdil-obstrel-belgorodskogo-sela-iz-snayperskoy-vintovki-3080103
bel.kp.ru
Пять районов Белгородской области подверглись атаке ВСУ 24 октября

Сегодня, 25 октября губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем тг-канале сообщил, какие районы атаковали ВСУ 24 октября.

В Белгородском районе под артобстрел попало село Журавлевка – зафиксировано 2 прилета. В Журавлевке с беспилотника сброшено одно взрывное устройство. По селу Красный Хутор выпущено 116 гранатометных выстрелов и 10 выстрелов из снайперской винтовки. Во всех населенных пунктов нет разрушений и пострадавших.

Минометными снарядами обстреляны окраина села Цаповка Борисовского района и окраина хутора Старый Волоконовского района. В общей сложности по ним выпущено 14 снарядов. Обошлось без последствий.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5514325/
go31.ru
Мокрый снег и дожди испортят настроение белгородцам в четверг
Прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 26 октября, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнутся дожди и мокрый снег, а ветер порывами может достигать 17 метров в секунду. Температура воздуха – 1-4 градуса.
Завтра днём осадки продолжатся. Ветер останется столь же сильным. Температура поднимется до 5 градусов. Атмосферное давление низкое – 731 миллиметр ртутного столба. Видимо, метеозависимым стоит ждать головных болей. Берегите себя!
https://www.go31.ru/news/ekologiya/v-belgorode-ne-nashli-prevysheniya-zagryazneniya-vozdukha-tsemzavodom/
Фейк: ВСУ устанавливают линию обороны на границе в Шебекине
В некоторых телеграм-каналах появилась информация, которая оказалась фейком.
Паблики опубликовали фото оборонительных сооружений, которые якобы начали возводить ВСУ на границе в Шебекинском округе. Информация гласит, что это подготовка к позиционным боевым действиям.
Однако эта новость оказалась фейком. Телеграм-канал «Война с фейками. Белгород» нашли первоисточник фотографий. Оказалось, снимки были сделаны ещё в 2015 году под Мариуполем. 
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/feyk-vsu-ustanavlivayut-liniyu-oborony-na-granitse-v-shebekine/
191 прилёт насчитали белгородские власти за прошедшие сутки
Белгородские власти поделились сводкой обстрелов региона за прошедшие сутки, 24 октября.
· В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Журавлёвка – зафиксировано два прилёта. Также в Журавлёвке с беспилотника сброшено одно взрывное устройство. По селу Красный Хутор выпущено 116 гранатомётных выстрелов и десять выстрелов из снайперской винтовки. Пострадавших и разрушений нет.
· В Борисовском районе из миномёта обстреляли окраину села Цаповка – установлено шесть прилётов. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено восемь миномётных снарядов. Обошлось без последствий.
· В Грайворонском городском округе на окраине села Сподарюшино сбросили с беспилотника четыре осколочных боеприпаса. По окраинам сёл Мокрая Орловка и Заречье-Первое выпущено девять и пять миномётных снарядов соответственно. В данных населённых пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. Также под обстрел попало село Козинка – зафиксировано восемь прилётов. Никто не пострадал. Осколками снарядов повреждены пять частных жилых домовладений: посечены крыши, фасады и заборы.
· В Шебекинском городском округе по селу Середа, посёлку Красное и хутору Балки выпущено по четыре миномётных снаряда, по хутору Мухин и селу Терезовка – три и два миномётных снаряда соответственно. В данных населённых пунктах пострадавших и разрушений нет. В селе Муром сбросили с беспилотника один осколочный боеприпас. Обошлось без последствий. Под миномётный обстрел попало село Новая Таволжанка – установлено пять прилётов. Никто не пострадал. В результате обстрела повреждения выявлены в одном частном домовладении: выбиты окна, посечены фасад и кровля.
https://www.go31.ru/news/kriminal/belgorodets-proglotil-narkotiki-pri-perevozke-i-popalsya-politsii/
Shot: по селу в Белгородском районе стреляли со стороны Украины из снайперской винтовки
Телеграм-канал Shot сообщает об атаке на село в Белгородской области.
По данным источника, трое украинских военных подошли к государственной границе в Белгородской области и хотели завязать бой. Для этого они открыли огонь по селу Красный Хутор Белгородского района.
Сначала стрелять начали из снайперской винтовки. После десятка выстрелов, начали обстрел из АГС-17. На территории села разорвались 116 снарядов. К счастью, атака прошла без последствий.
После этого атаку отбили, а группа украинских военных была откинута от границы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/shot-po-selu-v-belgorodskom-rayone-strelyali-so-storony-ukrainy-iz-snayperskoy-vintovki/
belnovosti.ru
За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 192 раза
Под удар попали 15 населённых пунктов. Пострадавших нет, есть повреждения частных домовладений.

Полную сводку за 24 октября представил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Журавлевка – зафиксировано 2 прилета. Также в Журавлевке с БПЛА сброшено одно взрывное устройство. По селу Красный Хутор выпущено 116 гранатометных выстрелов и 10 выстрелов из снайперской винтовки. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину села Цаповка – установлено 6 прилетов. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 8 минометных снарядов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе на окраине села Сподарюшино противник сбросил с БПЛА 4 осколочных боеприпаса. По окраинам сел Мокрая Орловка и Заречье-Первое выпущено 9 и 5 минометных снарядов соответственно. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. Также под обстрел попало село Козинка – зафиксировано 8 прилетов. Никто не пострадал. Осколками снарядов повреждены пять частных жилых домовладений: посечены крыши, фасады и заборы.

В Шебекинском городском округе по селу Середа, поселку Красное и хутору Балки выпущено по 4 минометных снаряда, по хутору Мухин и селу Терезовка – 3 и 2 минометных снаряда соответственно. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. В селе Муром противник сбросил с БПЛА один осколочный боеприпас. Обошлось без последствий. Под минометный обстрел попало село Новая Таволжанка – установлено 5 прилетов. Никто не пострадал. В результате обстрела повреждения выявлены в одном частном домовладении: выбиты окна, посечены фасад и кровля.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116380.html#
vbelgorode.com
Бабушка и внучка погибли в огне
После пожара в Белгородской области возбуждено уголовное дело.

Пожар произошел утром 23 октября в одном из домов в селе Свистовка Ровеньского района. Погибли 64-летняя женщина и ее четырехлетняя внучка. Еще один человек пострадал – это дедушка погибшей девочки.
Установлено, что  очаг возгорания находился на кухне, в том месте, где стояла газовая плита. Точные причины пожара предстоит установить экспертам, сообщили в пресс-службе СУ СК России по Белгородской области.
По факту гибели двух человек при пожаре возбуждено уголовное дело.
http://vbelgorode.com/incidents/201051/
bel.aif.ru
Более 180 раз за сутки ВСУ ударили по Белгородской области
ВСУ за последние сутки, 24 октября, ударили по Белгородской области более 180 раз. Ежедневную сводку обстрелов региона опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Больше всего ударов пришлось по белгородскому селу Красный Хутор. Там зафиксировано 116 гранатомётных выстрелов и 10 выстрелов из снайперской винтовки. Помимо этого, в Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Журавлевка — зафиксировано два прилёта. Также в Журавлевке беспилотник сбросил одно взрывное устройство.
Кроме того, под ударом в минувший вторник оказались село Цаповка Борисовского района, хутор Старый Волоконовского района, село Сподарюшино Грайворонского округа, сёла Мокрая Орловка, Заречье-Первое и Козинка, шебекинское село Середа, посёлок Красное и хутор Балки, хутор Мухин и село Терезовка, а также сёла Муром и Новая Таволжанка Шебекинского округа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/bolee_180_raz_za_sutki_vsu_udarili_po_belgorodskoy_oblasti
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 24 октября
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет. 
Белгородский район. Под артиллерийский обстрел попала Журавлёвка – зафиксировано 2 прилёта. Также на село с БПЛА сбросили одно взрывное устройство. По Красному Хутору выпустили 116 гранатомётных выстрелов и 10 выстрелов из снайперской винтовки.
Борисовский район. Из миномёта обстреляли окраину Цаповки – установлено 6 прилётов.
Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпустили 8 миномётных снарядов.
Грайворонский горокруг. На окраине Сподарюшино противник сбросил с БПЛА 4 осколочных боеприпаса. По окраинам сёл Мокрая Орловка и Заречье-Первое выпустили 9 и 5 миномётных снарядов соответственно. Также под обстрел попала Козинка – зафиксировано 8 прилётов. Осколками снарядов повреждены пять частных жилых домовладений: посечены крыши, фасады и заборы.⠀
Шебекинский горокруг. По селу Середа, поселку Красное и хутору Балки выпустили по 4 миномётных снаряда, по хутору Мухин и селу Терезовка – 3 и 2 миномётных снаряда соответственно. В селе Муром противник сбросил с БПЛА один осколочный боеприпас. Под миномётный обстрел попало село Новая Таволжанка – установлено 5 прилётов. В результате обстрела повреждения выявлены в одном частном домовладении: выбиты окна, посечены фасад и кровля.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57212-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-24-oktyabrya.html
znamya31.ru
Температура воздуха опустится до 1 градуса мороза на территории региона 26 октября
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 26 октября, облачную погоду. Ночью осадки, местами сильные в виде дождя и мокрого снега. Днём дожди.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 3-8 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 2 до 4 градусов тепла, днём 6-8 градусов тепла. Ветер восточной четверти 7-12 м/с, местами порывы 15-17 м.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-10-25/temperatura-vozduha-opustitsya-do-1-gradusa-moroza-na-territorii-regiona-26-oktyabrya-354721
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий один человек пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Стрелецком Белгородского района произошёл пожар в хозяйственной постройке. Горела баня и летняя кухня. Огонь повредил потолочное перекрытие. К сожалению, пострадал мужчина 1964 года рождения.
В селе Вознесеновка Шебекинского горокруга произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил мебель и вещи. Причиной пожара стало неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-25/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-354647
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Губернатор сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили два артиллерийских снаряда по Журавлёвке. Также в Журавлёвке с БПЛА сброшено одно взрывное устройство. По селу Красный Хутор выпущено 116 гранатомётных снарядов и зафиксировано 10 выстрелов из снайперской винтовки.
«Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - подчеркнул глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-10-25/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-354645
moe-belgorod.ru
На Белгородскую область надвигаются ночные заморозки
На Белгородскую область надвигаются снег и заморозки
На Белгородскую область надвигаются снег и заморозки. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС. 
По данным источника, ночью столбики термометров опустятся до -1 градуса, а местами пройдут сильные дожди с мокрым снегом. Днем воздух прогреется до +8 градусов, возможны дожди. 
Сотрудники МЧС призывают водителей переобуть свои машины, чтобы подготовиться к любым натискам стихии. Пешеходам советуют обозначать себя световозвращателями, чтобы быть заметнее на дорогах. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1170825
В Белгородской области из горящего дома спасли мужчину
В Белгородской области мужчину спасли из горящего дома
В Белгородской области из горящего дома спасли человека. Об этом рассказали в региональном МЧС. 
Пожар случился вчера в Песчанке Старооскольского горокруга. После того как в службу спасения поступило тревожное сообщение, на место выехали сотрудники пожарно-спасательной части № 7. 
Пожарные сумели ликвидировать возгорание и спасти 39-летнего мужчину. Пострадал ли человек во время пожара, пока неизвестно. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1170817
ВСУ обстреляли Козинку
Пострадал частный дом
ВСУ обстреляли дом в белгородском приграничье
ВСУ нанесли еще один удар по Белгородской области. Под обстрел попала Козинка Грайворонского горокруга. 
О происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, инцидент произошел вчера вечером. Обошлось без пострадавших. Но обломки повредили частный дом. Посекло крышу, фасад и забор. 
Обход территории продолжится сегодня. Специалисты оценят последствия разрушений. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1170748
oskol.city
МЧС предупредило о сильном ветре в Белгородской области
Прогнозируются также ночные заморозки и мокрый снег.
В ночь на четверг, 26 октября, по прогнозу белгородских синоптиков, температура воздуха в регионе опустится до 1 градуса мороза. Ожидаются дождь и мокрый снег, местами сильные. 
Днём градусники покажут 3-8 градусов со знаком «плюс». Пройдут дожди. 
Ветер будет дуть со скоростью 7-12 м/с, порывы могут достигать 15-17 м/с. 
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/92738/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D92738%26section%3D%26nav%3D1 

Старооскольские пожарные спасли 39-летнего жителя села Песчанка




24 октября в 14:56 спасателям поступило сообщение о возгорании жилого дома в селе Песчанка Старооскольского округа.
Пожар случился в доме на двух собственников на улице Молодёжной. К ликвидации возгорания привлекли 12 человек и 4 единицы техники. В 15:19 огонь полностью потушили.
В результате одна из комнат дома выгорела внутри полностью, во второй комнате сгорели вещи. Из второй квартиры пожарные пожарно-спасательной части № 7 вытащили мужчину 1984 года рождения и передали врачам скорой помощи.
Как сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области, предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты электрических сетей.

https://oskol.city/news/incidents/92732/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D92732%26section%3D%26nav%3D1
gubkin.city
Мокрый снег, заморозки и сильный ветер обещают жителям Белгородской области
МЧС предупредило о непогоде.
В ночь на четверг, по прогнозу белгородских синоптиков, температура воздуха в регионе опустится до 1 градуса мороза. Ожидаются дождь и мокрый снег, местами сильные. 
Днём градусники покажут 3-8 градусов со знаком «плюс». Пройдут дожди. 
Ветер восточной четверти будет дуть со скоростью 7-12 м/с, порывы могут достигать 15-17 м/с. 
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/184518/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D184518%26section%3D%26nav%3D1
bel-go.ru
26 октября в Белгороде ожидается ухудшение погоды
26 октября 2023 года на территории города Белгорода ночью ожидаются осадки в виде дождя, с мокрым снегом. Днем дожди. Ветер восточный 7-12 м/с, порывы до 16 м/с. Температура воздуха ночью 2-4° тепла, днем 6-8° тепла.
 
В связи с этим спасатели города настоятельно призывают:
1. Водители – воздержитесь от выезда на личном автотранспорте! Соблюдайте скоростной режим и дистанцию. Будьте внимательны при проезде пешеходных переходов, особенно вблизи образовательных учреждений.
2. Пешеходов быть предельно осторожными и внимательными.
3. Граждан ставить автомобиль в гараж или вдали от деревьев и слабо укрепленных рекламных щитов и конструкций
4. Родителей во время осадков и усиления ветра исключить бесконтрольные прогулки детей на улицах.
https://bel-go.ru/3942-26-oktjabrja-v-belgorode-ozhidaetsja-uhudshenie-pogody.html

BezFormata 
В четверг ночью температура воздуха в регионе опустится до 1˚ мороза
По данным белгородских синоптиков, завтра, 26 октября ожидается облачная погода. Ночью осадки, местами сильные в виде дождя и мокрого снега. Днем дожди. Ветер восточной четверти 7-12 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 3-8˚ тепла.
В Белгороде ночью от 2 до 4˚ тепла, днем 6-8˚ тепла.
Для того, чтобы в вашем доме холодными вечерами было не только тепло, но и безопасно, сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области рекомендуют соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в быту. Не оставляйте работающие газовые и электрические приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу. Тем, у кого дома устроено печное отопление следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Не доверяйте детям присмотр за отопительными приборами.
При сильном ветре не стоит прятаться около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными щитам, недостроенными зданиям, под деревьями.
Во время рыбалки не забывайте о правилах поведения на водных объектах. Перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения.
Водителям сотрудники чрезвычайного ведомства рекомендуют быть осторожными за рулём во время осадков, особенно вблизи пешеходных переходов и образовательных учреждений. Берегите от падения слабозакрепленных конструкций и аварийных деревьев свои автомобили, паркуя их в безопасных местах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/nochyu-temperatura-vozduha-v-regione/123217018/
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В результате одна из комнат дома выгорела внутри полностью, во второй комнате сгорели вещи. Из второй квартиры пожарные пожарно-спасательной части № 7 вытащили мужчину 1984 года рождения и передали врачам скорой помощи.
Как сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области, предполагаемая причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты электрических сетей.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/letnego-zhitelya-sela-peschanka/123203967/


