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Под обстрел ВСУ попало предприятие в белгородском Шебекино
1 ноября 2023, 18:24
Фото: 1MI
Повреждения зафиксировали в одном из корпусов промышленного предприятия. Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Сюжет
СВО
1 ноября ВСУ обстреляли Шебекино. Повреждения зафиксировали в одном из корпусов предприятия: посечены фасады, ограждение и остекление здания. Кроме того, осколки повредили два автомобиля.
На месте сейчас работают оперативные и аварийные службы.
Также известно, что во время обстрела пострадал мужчина. Он получил осколочные ранения рук и ног. В момент обстрела мужчина находился на парковке предприятия рядом со своей машиной. Сейчас его везут в больницу Белгорода. Пострадавший находится в состоянии средней степени тяжести.
https://bel.ru/news/2023-11-01/pod-obstrel-vsu-popalo-predpriyatie-v-belgorodskom-shebekino-3087870
При обстреле Шебекино в Белгородской области ранен мужчина
1 ноября 2023, 18:03
Фото: Bel.ru
Мужчина получил осколочные ранения рук и ног. Сейчас пострадавшего везут в горбольницу №2 Белгорода. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
СВО
1 ноября под обстрел ВСУ попал город Шебекино. По предварительной информации, пострадал мужчина. В момент обстрела он находился на парковке предприятия рядом со своим авто. Мужчина получил осколочные ранения рук и ног.
Сейчас бригада скорой помощи везёт пострадавшего в горбольницу №2 Белгорода. Мужчина находится в состоянии средней степени тяжести.
https://bel.ru/news/2023-11-01/pri-obstrele-shebekino-v-belgorodskoy-oblasti-postradal-muzhchina-3087852
Пострадавшая при вчерашнем обстреле Шебекино женщина уже дома
1 ноября 2023, 12:05
Фото: 1MI
За сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область порядка 100 раз
За минувшие сутки шесть муниципальных образований оказались атакованы со стороны Украины. В одном обстреле пострадала женщина: у неё перелом кисти и ушибы грудной клетки и мягких тканей носа. Ей оказали медпомощь и отпустили домой, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
СВО
Вчера, 31 октября, ВСУ атаковали Шебекино: там зафиксировали три прилёта. Ранее в соцсети появилась информация о пострадавшей в результате обстрела женщине. Информацию подтвердил Вячеслав Гладков: одна местная жительница оказалась ранена — у неё перелом кисти, ушибы грудной клетки и мягких тканей носа. Белгородку осмотрели врачи в больнице, и она отправилась домой.
В Шебекино оказались повреждены три частных дома: в них выбиты окна, посечены фасады и заборы. Ещё одно здание автотранспортного предприятия, о котором сообщалось накануне, и линия электропередачи получили повреждения.
Помимо этого, по Шебекино выпустили один снаряд из РСЗО «Град», по Новой Таволжанке — семь миномётных и три танковых снаряда, по хутору Балки — семь снарядов, по Марьино и МАПП «Шебекино» — шесть и три снарядов соответственно. В селе Муром с БПЛА бросили три взрывных устройства, а также выпустили три миномётных снаряда. Везде обошлось без последствий.
Под артиллерийский обстрел в Краснояружском районе попала окраина села Вязовое — по нему ВСУ ударили четыре раза, и посёлок Запорожный — на его территории установлено три снаряда. Пострадавших нет, но оказалась повреждена линия электропередачи.
В Грайворонском округе под огонь попали четыре населённых пункта: над хутором Масычево сбили БПЛА, по селу Заречье-Первое выпустили девять миномётных снарядов, по Безымено и Сподарюшино — шесть и четыре снарядов соответственно. Во всех пунктах жертв и разрушений нет.
В Волоконовском районе по селу Коновалово выпустили девять артиллерийских снарядов, по хутору Старый — 12 гранатомётных выстрелов и восемь миномётных снарядов. Из ствольной артиллерии обстреляли село Долгое Валуйского округа — установлен один прилёт. В двух муниципалитетах обошлось без пострадавших и повреждений.
По селу Нехотеевка ВСУ выпустили четыре артиллерийских снаряда, по Журавлёвке — два снаряда. В селе Солнцевка беспилотник сбросил одно взрывное устройство. Ни в одном населённом пункте Белгородского района нет последствий.
https://bel.ru/news/2023-11-01/postradavshaya-pri-vcherashnem-obstrele-shebekino-zhenschina-uzhe-doma-3087324
Накануне при обстреле белгородского Шебекино пострадала женщина
1 ноября 2023, 10:17
Фото: Midjourney
Горожанка самостоятельно обратилась в больницу в Белгороде. Вчера о пострадавшей известно не было, сообщают в Telegram-канале «Просто Михаил. Шебекино».
Сюжет
Обстрел
Стало известно, что во время вчерашнего обстрела Шебекино пострадала женщина. Ранее о ней нигде не сообщалось. Женщина обратилась в больницу в Белгороде. Какие именно ранения она получила, не уточнялось.
Накануне ВСУ атаковали приграничный город дважды. Первый раз Шебекино было под огнём днём. Снаряды попали на территорию промзоны. Пострадало здание автотранспортного предприятия. Стреляли неустановленными боеприпасами. Тогда сообщалось, что никто не пострадал.
Затем город попал под обстрел ближе к полуночи. В трёх частных домовладениях осколками снарядов были посечены фасады и заборы, выбиты окна. Повреждения получила линия электропередачи. На месте происшествия работали оперативные службы. Подомовой обход планировали продолжить уже днём.
https://bel.ru/news/2023-11-01/nakanune-pri-obstrele-belgorodskogo-shebekino-postradala-zhenschina-3087168
bel.kp.ru
Дожди и грозы ожидают в Белгородской области 2 ноября 2023
Воздух прогреется до +13 градусов
По данным белгородских синоптиков, завтра, 2 ноября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью дожди, местами сильные, днем небольшие дожди, местами грозы. Ветер юго-восточный с переходом на западный 8-13, днем местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 6-11 градусов тепла, днем от +8 до +13 градусов. В Белгороде ночью 8-10 градусов выше ноля, днем от +9 до +11 градусов.

Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности: прежде чем использовать электрические приборы, проверьте их состояние и работоспособность, одновременно не подключайте к электросети большое количество бытовой техники. Сотрудники спасательного ведомства советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от деревьев и конструкций, которые могут упасть.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5525453/
Над белгородским поселком Батрацкой Дачей сбили БПЛА самолетного типа
По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
Сегодня, 1 ноября, в Шебекинском городском округе сработала наша система ПВО. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Сбит БПЛА самолетного типа в районе поселка Батрацкой Дачи. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, мужчина получил ранение при атаке со стороны Украины на белгородский Шебекино 1 ноября. Поврежден один из корпусов промышленного предприятия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5525710/
В Белгороде во дворе многоэтажного дома «Шкода» сбила 75-летнюю женщину
ДТП произошло в районе дома №128 по проспекту Богдана Хмельницкого
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
По предварительным данным, вчера, 31 октября, в 14:50 в Белгороде 57-летний водитель, управляя «Шкодой Рапид», двигался задним ходом из дворовой территории в районе дома №128 по проспекту Богдана Хмельницкого. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции.

Мужчина не убедился в безопасности своего маневра и наехал на 75-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, под Белгородом в столкновении трех «иномарок» пострадал пенсионер. ДТП произошло на 663 км ФАД «М-2 Крым» Белгородского района.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5525250/
Над белгородским селом сбили БПЛА самолетного типа 1 ноября 2023
По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
Сегодня, 1 ноября, над Белгородским районом сработала наша система ПВО. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Вячеслав Гладков.

- Сбит БПЛА самолетного типа над селом Новая Деревня. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.

По словам Вячеслава Владимировича, по предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5525236/
Три дома и ЛЭП повреждены при атаке со стороны Украины на белгородский Шебекино
Обошлось без пострадавших
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
Вчера, 31 октября, поздно вечером ВСУ обстреляли город Шебекино. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Вячеслав Гладков.

- По предварительной информации, пострадавших нет. Осколками снарядов выбиты окна, посечены фасады и заборы в трех частных домах, также повреждена линия электропередачи. Оперативные службы работают на месте.

По словам Вячеслава Владимировича, подомовой обход продолжился с сегодняшнего утра.

РЕКЛАМА

https://www.bel.kp.ru/online/news/5524355/
belgorod.bezformata.com
Губернатор Вячеслав Гладков: ВСУ обстреляли город Шебекино
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Фото: pixabay.com
По предварительной информации, есть один пострадавший.
Как сообщил глава регион, часть снарядов легла на территорию одного из промышленных предприятий.

«По предварительной информации, есть один пострадавший. В момент обстрела мужчина находился на парковке предприятия рядом со своим автомобилем. У пострадавшего осколочные ранения верхних и нижних конечностей. Сейчас бригадой скорой помощи он доставляется в городскую больницу №2 города Белгорода, врачи оценивают его состояние как средней степени тяжести. Вся необходимая медицинская помощь оказывается», — отметил Вячеслав Гладков.

Кроме того, повреждения в настоящий момент зафиксированы в одном из корпусов предприятия: посечены фасад, ограждение и остекление здания, также осколками повреждены два автомобиля. Оперативные и аварийные службы работают на месте. Обследование территории продолжается.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vyacheslav-gladkov-vsu-obstrelyali/123533566/
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородским районом

Фото: znamya31.ru
Фото: vk.com/gladkov_vv В результате происшествия никто не пострадал.
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородским районом.  Губернатор проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
В результате происшествия никто не пострадал. Расчёты сбили БПЛА самолётного типа над Новой Деревней.
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле», - сообщил глава региона. Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enterhttps://belgorod.bezformata.com/listnews/gladkov-soobshil-o-rabote-pvo/123528880/
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Корочанский район
По предварительным данным, 31 октября около 06 часов 50 минут  на 7 км автодороги «Короча – Губкин – граница Курской области» 38-летний водитель микроавтобуса, который вез работников местного предприятия, совершил наезд на стоявший на полосе разгона грузовой автомобиль. В результате ДТП 30-летний мужчина и 50-летняя женщина - пассажиры автобуса - от полученных травм погибли на месте происшествия. Водитель и остальные пассажиры: женщины 41, 42 и 45 лет, а также мужчины 49 и 42 лет, госпитализированы в лечебное учреждение. Следственным отделением ОМВД России по Корочанскому району Белгородской области по факту ДТП возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Белгородский район:
По предварительным данным, 31 октября около 14 часов 40 минут на 663 км ФАД «М – 2 Крым» Белгородского района 24-летняя девушка, управляя автомобилем «Форд Фокус», не выбрала безопасную скорость движения и совершила наезд на стоявший автомобиль «Шкода Октавия»  в присутствии 76-летнего водителя, который совершил наезд на стоявший автомобиль «Шевроле Авео» в присутствии 48-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Шкода» пострадал.

г. Белгород:
По предварительным данным, 31 октября в 14 часов 50 минут в г. Белгород на пр. Богдана Хмельницкого, в районе д.128, 57-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Рапид», двигаясь из дворовой территории задним ходом, не убедился в безопасности своего маневра и допустил наезд на 75-летнюю женщину. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, 31 октября около 18 часов 15 минут, на 13 км автодороги «Юго-западный обход г. Старый Оскол» 35-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота», нарушил правила расположения транспорта на проезжей части и совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 2107» под управлением 30-летней женщины. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» получила телесные повреждения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-dorogah-belgorodskoy/123511537/
mchsrf.ru
01 ноября 2023 года2 ноября в регионе ожидаются осадки, грозы и порывы ветра до 17 м/с
По данным белгородских синоптиков, завтра, 2 ноября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью дожди, местами сильные, днем небольшие дожди, местами грозы. Ветер юго-восточный с переходом на западный 8-13, днем местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 6-11˚ тепла, днем от 8 до 13˚ тепла.
В Белгороде ночью 8-10˚ тепла, днем от 9 до 11˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности: прежде чем использовать электрические приборы, проверьте их состояние и работоспособность, одновременно не подключайте к электросети большое количество бытовой техники.
Тем, у кого дома устроено печное отопление, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра взрослых, не доверяйте им присмотр за отопительными приборами.
Сотрудники спасательного ведомства советуют гражданам придерживаться правил безопасности во время грозы: закрывайте в доме окна и двери, выключайте телевизор и другие электроприборы. Находясь на улице, держитесь подальше от деревьев и конструкций, которые могут упасть.
Пешеходам во время дождя сотрудники МЧС России советуют использовать зонт, плащ и соответствующую обувь. При передвижении будьте внимательны, осматривая участок пути перед собой.
Водителям необходимо строго соблюдать правила дорожного движения и помнить, что при выпадении осадков снижается видимость, дорога становится скользкой, что сильно усложняет управление транспортным средством. Избегайте резких маневров и поворотов, соблюдайте скоростной режим и учитывайте длину тормозного пути. В связи с сильными порывами ветра рекомендуется оставлять транспортное средство в гараже или на территории паркинга.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/868580-2-noyabrya-v-regione-ojidayutsya-osadki-grozyi-i-poryivyi-vetra.html
01 ноября 2023 годаВ Корочанском районе сотрудники МЧС России ликвидировали последствия ДТП
Общеизвестно, что главная роль в предупреждении дорожно-транспортных происшествий принадлежит водителю. От его личной дисциплинированности и мастерства зависят жизнь и здоровье пешеходов, пассажиров, собственного транспорта и других участников дорожного движения. К сожалению, некоторые автолюбители легкомысленно относятся к правилам безопасности, полагая, что беда обойдёт их стороной. Но опасность ДТП заключается именно в его непредсказуемости.
За минувшие сутки сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области 3 раза привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий. В одном из случаев спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
Вчера, в 7 часов 14 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге «Короча-Губкин». Незамедлительно на место аварии были направлены дежурный караул пожарно-спасательной части № 25, отдельный пост поисково-спасательной службы «Кордон», сотрудники скорой медицинской помощи и сотрудники ГИБДД. По прибытии было установлено, что водитель микроавтобуса «Мерседес Бенц», не справившись с управлением, совершил наезд на стоящий на полосе разгона «Камаз М1840». В результате столкновения, к сожалению, погибли два человека и пять человек пострадали. Один из погибших - мужчина 1993 года рождения оказался зажат в повреждённом транспортном средстве. Сотрудники спасательного ведомства извлекли погибшего при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/868536-v-korochanskom-rayone-sotrudniki-mchs-rossii-likvidirovali-posledstviya-dtp.html
01 ноября 2023 годаВозможности пожарной спецтехники продемонстрировали дошколятам детского сада «Антошка»
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области частые гости в образовательных и дошкольных учреждениях региона. Они проводят теоретические и практические занятия по соблюдению мер безопасности с детьми, воспитателями или преподавателями.
Одно из таких мероприятий прошло в Детском саду №19 "Антошка" города Белгорода. В гости к ребятам приехали огнеборцы дежурного караула пожарно-спасательной части № 2.
Встреча воспитанников детского сада с сотрудниками МЧС России началась с профилактической беседы. Начальник караула рассказал детям о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если пожар все же случился. В домашних условиях мальчишкам и девчонкам посоветовали избегать контакта с электрооборудованием, если рядом нет кого-то из взрослых, а так же держаться как можно дальше от легковоспламеняющихся жидкостей.
Самой интересной для ребят частью встречи с пожарными стала, разумеется, демонстрация возможностей их техники. Детям показали оборудование для проведения аварийно-спасательных работ. Пожарные продемонстрировали работу гидравлического аварийно-спасательного инструмента, который применяют при ДТП для извлечения зажатого в автомобиле человека. Кроме того, дошкольникам показали работу специального спасательного устройства , с помощью которого огнеборцы эвакуируют людей из сильно задымленной зоны.
Затем сотрудники МЧС России продемонстрировали ребятам, как происходит процесс тушения пожара и даже разрешили детям самим попробовать подать воду из рукава и примерить экипировку пожарного.
Подобные профилактические встречи позволяют закрепить в памяти детей важные навыки и уберечь их от опасных ситуаций.
https://mchsrf.ru/news/868549-vozmojnosti-pojarnoy-spetstehniki-prodemonstrirovali-doshkolyatam-detskogo-sada-antoshka.html
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ удобласти. 31 октября
Белгородская область / Екатерина Божко / 01.11.2023 14:53
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Нехотеевка выпустили 4 артиллерийских снаряда, по селу Журавлёвка – 2. В селе Солнцевка с БПЛА сбросили взрывное устройство. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Валуйский горокруг. Из ствольной артиллерии обстреляли село Долгое – установлен 1 прилёт. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. По окраине села Коновалово выпустили 9 артиллерийских снарядов. Из гранатомёта и миномёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 12 гранатомётных выстрелов и 8 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг. Над хутором Масычево силами ПВО сбит БПЛА противника. По окраине села Заречье-Первое выпустили 9 миномётных снарядов, по окраинам сёл Безымено и Сподарюшино – 6 и 4 миномётных снарядов соответственно. В перечисленных населённых пунктах муниципалитета обошлось без последствий.
Краснояружский район. Под артиллерийский обстрел попала окраина села Вязовое – установлено 4 прилёта. Пострадавших и разрушений нет. По окраине посёлка Задорожный выпустили 3 артиллерийских снаряда. Никто не пострадал. В результате обстрела повреждена ЛЭП. Сейчас подачу электроэнергии уже восстановили.
Шебекинский горокруг. Из артиллерии дважды обстреляли город Шебекино – зафиксировано 3 прилёта. Есть пострадавшая – женщина с переломом кисти, ушибами грудной клетки и мягких тканей носа. В больнице ей была оказана вся необходимая медицинская помощь, от госпитализации она отказалась. В результате обстрела в трёх частных домах осколками снарядов выбиты окна, посечены фасады и заборы, повреждено здание автотранспортного предприятия, а также повреждена ЛЭП. В настоящий момент подачу света восстановили. Также по окраине Шебекино выпустили 1 снаряд из РСЗО «Град». Никто не пострадал. Повреждено производственно-складское помещение одного из предприятий. По селу Новая Таволжанка выпустили 7 миномётных и 3 танковых снаряда, по хутору Балки – 7 миномётных снарядов, по хутору Марьино и МАПП «Шебекино» – 6 и 3 миномётных снарядов соответственно. В этих населённых пунктах пострадавших и разрушений нет. В селе Муром с БПЛА сбросили 3 взрывных устройства, также по селу выпустили 3 миномётных снаряда. Обошлось без последствий.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57344-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-31-oktyabrya.html
rg.ru
Гладков: ВСУ обстреляли Шебекино, есть пострадавший
Елена Шулепова
В Белгородской области украинские войска обстреляли город Шебекино. Повреждения получил один из корпусов промышленного предприятия, один человек ранен, сообщает глава региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Часть снарядов попала на территорию промышленного предприятия. Пострадавший в момент обстрела находился на заводской парковке рядом со своим автомобилем. В результате обстрела он получил осколочные ранения рук и ног. Его доставили в городскую больницу №2 Белгорода. Врачи оценивают его состояние как средней тяжести. "Вся необходимая медицинская помощь оказывается", - подчеркнул губернатор.
Обследование территории предприятия еще продолжается. На данный момент известно о повреждениях в одном из корпусов. В частности, посечены фасады и ограждения здания, выбиты стекла. Кроме того, осколками повреждены два автомобиля. На месте работают оперативные службы.
https://www.rg.ru/2023/11/01/reg-cfo/gladkov-vsu-obstreliali-shebekino-est-postradavshij.html
Гладков: Под Белгородом сбили БПЛА самолетного типа
Елена Шулепова
В Белгородской области сбили беспилотник самолетного типа.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
По предварительным данным, разрушений и пострадавших нет, сообщил в своем Telegram-канале глава региона Вячеслав Гладков.
Система ПВО сработала над Белгородским районом. БПЛА самолетного типа был сбит над селом Новая деревня.
Сейчас оперативные службы выясняют последствия падения беспилотника. По предварительным данным пострадавших и разрушений нет.
https://www.rg.ru/2023/11/01/reg-cfo/gladkov-pod-belgorodom-sbili-bpla-samoletnogo-tipa.html
Гладков: При обстреле белгородского Шебекино во вторник пострадала женщина
Анна Скрипка
ВСУ во вторник атаковали Белгородскую область из различных видов оружия. Глава региона Вячеслав Гладков сообщил об обстрелах нескольких приграничных муниципалитетов, в том числе города Шебекино.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Его обстреляли дважды за сутки. Пострадала женщина: с переломом кисти, ушибами грудной клетки и мягких тканей носа она обратилась за медицинской помощью. После манипуляций врачей от госпитализации белгородка оказалась.
Также в трех шебекинских домах осколками снарядов выбиты окна, посечены фасады и заборы, также было повреждено здание автотранспортного предприятия и линия электропередачи. Энергоснабжение той части города, где в результате обстрела пропало электричество, уже восстановлено.
Из РСЗО "Град" ВСУ ударили и по окраине Шебекино. К счастью, никто не пострадал, однако производственно-складское помещение одного из предприятий повреждено.
https://www.rg.ru/2023/11/01/reg-cfo/gladkov-pri-obstrele-belgorodskogo-shebekino-vo-vtornik-postradala-zhenshchina.html
znamya31.ru
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшем в результате обстрела города Шебекино
Сегодня, 18:35Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Бригада скорой помощи доставляет мужчину в больницу.
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшем в результате обстрела города Шебекино. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Часть снарядов легла на территорию одного из промышленных предприятий. В результате обстрела один человек пострадал. Мужчина находился на парковке предприятия рядом со своим автомобилем. У него осколочные ранения верхних и нижних конечностей. Бригада скорой помощи доставляет пострадавшего в больницу.
Повреждения зафиксированы в одном из корпусов предприятия: посечены фасад, ограждение и остекление здания. Также осколками повреждены два автомобиля.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-01/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-postradavshem-v-rezultate-obstrela-goroda-shebekino-355963
Дожди и грозы придут на территорию Белгородской области 2 ноября
Сегодня, 15:24Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 2 ноября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью дожди, местами сильные. Днём небольшие дожди, местами грозы.
«Температура воздуха ночью 6-11 градусов тепла, днём от 8 до 13 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 8-10 градусов тепла, днём от 9 до 11 градусов тепла. Ветер юго-восточный с переходом на западный 8-13 м/с, днём местами порывы 15-17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-11-01/dozhdi-i-grozy-pridut-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-2-noyabrya-355921
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 11:00Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
31 октября в Белгороде на улице Мичурина произошёл пожар в двухэтажном нежилом помещении. Огонь повредил водонагреватель и вещи. Самостоятельно из задымлённого помещения эвакуировались два человека. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В селе Юрьевка Губкинского горокруга загорелась летняя кухня. Неравнодушные жители смогли самостоятельно вывести из горящей постройки собственника 1963 года рождения. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-01/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-tri-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-355826
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 10:25Происшествия
Фото: belregion.ru
В результате происшествий никто не пострадал.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили по Нехотеевке четыре артиллерийских снаряда, по Журавлёвке – два. В селе Солнцевка с БПЛА сброшено взрывное устройство.
«Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - подчеркнул губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-01/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-355815
moe-belgorod.ru
Над Батрацкой Дачей сбили беспилотник
Сработала система ПВО
19:45, сегодня
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В Белгородской области сбили беспилотник
В Белгородской области сбили ещё один беспилотник. Об этом сообщает губернатор Вячеслав Гладков. 
По словам главы региона, беспилотник самолётного типа перехватили над Батрацкой Дачей Шебекинского гор округа. С устройством справилась система ПВО. 
«Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет»,- говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171462
При обстреле Шебекино пострадал мужчина
У белгородца осколочные ранения рук и ног
18:04, сегодня
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В Белгородской области при обстреле пострадал мужчина
ВСУ обстреляли Шебекино. Об этом сообщил белгородский губернатор Вячеслав Гладков. Часть снарядов упала на территорию промышленного предприятия.
При обстреле пострадал мужчина, который находился на парковке предприятия рядом со своим автомобилем. У пострадавшего осколочные ранения верхних и нижних конечностей. Белгородца доставили в городскую больницу №2 Белгорода, врачи оценивают его состояние как средней степени тяжести. 
«Повреждения в настоящий момент зафиксированы в одном из корпусов предприятия: посечены фасад, ограждение и остекление здания, также осколками повреждены два автомобиля. Оперативные и аварийные службы работают на месте. Обследование территории продолжается». — сообщил Вячеслав Гладков.
https://moe-belgorod.ru/news/first-person/1171454
На Белгородскую область обрушатся грозы и сильный ветер
За окном похолодает до +11
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На Белгородскую область надвигаются грозы и ветер
На Белгородскую область вновь надвигаются похолодание, сильный ветер и дожди. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, завтра температурный максимум составит +11 градусов. В ночные часы ждем сильные дожди. Днем также возможны осадки с грозами. Западный ветер будет дуть со скоростью 15 — 17 метров в секунду.
Граждан просят соблюдать правила безопасности в непогоду. Если вы водитель, откажитесь от резких маневров, высоких скоростей и паркуйте машины на открытых площадках во время ветра. Если вы пешеход, обозначайте себя световозвращателями, чтобы стать заметнее на дорогах, и переходите улицы, убедившись, что машины успевают остановиться.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1171420
В Белгороде таксист сбил пенсионерку во дворе дома
Мужчина ехал задним ходом и поздно заметил пешехода
В Белгороде таксист сбил пенсионерку во дворе дома
Мужчина ехал задним ходом и поздно заметил пешехода
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В Белгороде таксист сбил женщину
В Белгороде случилась авария с участием пешехода. Таксист сбил пенсионерку. 
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в 14:50 во дворе одного из домов на проспекте Богдана Хмельницкого. Согласно официальной версии 57-летний водитель двигался задним ходом и слишком поздно заметил 75-летнюю женщину. 
Пенсионерка пострадала в аварии. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171411
Под обстрелом в Шебекино пострадала женщина
Она получила перелом кисти
14:06, сегодня
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В Белгородской области под обстрелом пострадала женщина
В Белгородской области под обстрелом пострадала женщина. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам глав региона, речь идет об ударе, который нанесли по городу вчера поздно вечером. Женщина получила перелом кисти, ушибы грудной клетки и носа. Пострадавшей оказали помощь в больнице, от госпитализации она отказалась.
Что касается разрушений, то пострадали три частных дома — посекло фасады и https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171410
Белгородские полицейские рассказали о погибших и пострадавших в аварии с микроавтобусом
Смертельные травмы получили женщина и молодой мужчина
Белгородские полицейские раскрыли детали аварии с микроавтобусом
В Белгородской области полицейские рассказали о погибших и пострадавших в аварии с микроавтобусом. Вчера транспорт, который вез рабочих на завод влетел в стоящий на полосе разгона грузовик. 
Как стало известно, в числе погибших оказались 50-летняя женщина и 30-летний мужчина. Ранения получили женщины в возрасте 41, 42 и 45 лет, а также мужчины в возрасте 42 и 49 лет. Все они были пассажирами микроавтобуса. О водителе пока ничего не сообщается. 
Напомним, по факту страшной аварии возбудили уголовное дело. Отвечать за последствия будет перевозчик. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171390
Белгородцы спасли соседа из горящей летней кухни
Пожар случился в Юрьевке
Белгородцы спасли соседа из горящей летней кухни
Пожар случился в Юрьевке
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В Белгородской области соседи спасли мужчину на пожаре
В Белгородской области на пожаре спасли мужчину. Об этом рассказали в региональном ГУ МЧС. 
В ведомстве сообщили, что инцидент произошел вчера в Юрьевке Губкинского горокруга. Там вспыхнула летняя кухня. Помощь понадобилась 60-летнему мужчине, который не мог выбраться. Ему помогли соседи. 
Пожарные ликвидировали возгорание. Причину происшествия установят эксперты. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171386
Девушка устроила тройное ДТП на трассе под Белгородом
В аварии пострадал мужчина
Девушка устроила тройное ДТП на трассе под Белгородом
В аварии пострадал мужчина
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МОЁ! Online
0
Происшествия
417
.me/gibdd_31
Читайте «МОЁ! Белгород» в
НовостиTelegramДзен
Три машины столкнулись на трассе под Белгородом
В Белгородской области случилось очередное массовое ДТП. Три машины столкнулись на федеральной трассе М-2 «Крым» в черте Белгородского района.
В полиции рассказали, что инцидент произошел 31 октября в 14:40. Согласно официальной версии 24-летняя девушка на автомобиле «Форд Фокус» влетела в стоящую «Шкоду», в которой находился 76-летний водитель. «Шкода» сдвинулась с места и врезалась в стоявший «Шевроле», за рулем которого находился 48-летний мужчина.
Водитель «Шевроле» пострадал аварии. В полиции полагают, что причиной аварии могла стать высокая скорость.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171369
ВСУ снова обстреляли Шебекино
Пострадали три частных дома
10:04, сегодня
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ВСУ обстреляли приграничный город в Белгородской области
ВСУ вновь атаковали приграничный город Шебекино в Белгородской области.
Об этом вчера поздно вечером сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
По словам главы региона, пострадали три частных дома. Осколки выбили окна, посекли фасады и заборы. 
Осмотр территории продолжится сегодня. По предварительным данным, ранений никто не получил. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171363
belgorod-news.net
Юрий Котенок: ВСУ нанесли очередной удар по Шебекино
Сегодня, 18:07 
| Происшествия
ВСУ нанесли очередной удар по Шебекино. Под огонь попало одно из промышленных предприятий города.
Ранен местный житель, который в момент обстрела находился на парковке. У него осколочные ранения конечностей. В данный момент он находится в больнице в состоянии средней степени тяжести.
https://belgorod-news.net/incident/2023/11/01/137424.html
При обстреле Шебекино пострадал мужчина
Сегодня, 18:18 
| Происшествия

БЕЛГОРОД, 1 ноя - РИА Новости. Один человек получил осколочные ранения при обстреле ВСУ промышленного предприятия в белгородском Шебекино, в состоянии средней тяжести его везут в больницу, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
По данным губернатора, ВСУ обстреляли Шебекино, частично удар пришелся по одному из промышленных предприятий.
«"По предварительной информации, есть один пострадавший. В момент обстрела мужчина находился на парковке предприятия рядом со своим автомобилем. У пострадавшего осколочные ранения верхних и нижних конечностей. Сейчас бригадой скорой помощи он доставляется в городскую больницу №2 города Белгорода, врачи оценивают его состояние как средней степени тяжести", — сообщил Гладков.
Губернатор добавил, что в одном из корпусов предприятия есть повреждения — посечены фасад, ограждение и остекление здания, также осколками повреждены два автомобиля.При обстреле Шебекино во вторник пострадала женщина 
https://belgorod-news.net/incident/2023/11/01/137429.html
Мужчина ранен в ходе ракетного удара по Шебекину
Сегодня, 18:18 
| Происшествия

Украинские войска обстреляли Шебекино, осколочные ранения получил один человек, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Несколько снарядов разорвались на территории промышленного предприятия. Пострадавший мужчина в момент прилета находился рядом со своим автомобилем, осколки попали ему в руки и ноги. Сейчас раненого везут в больницу, врачи оценивают его состояние как средней степени тяжести.
Повреждения получил один из корпусов предприятия, здесь посечены фасад, ограждение и окна здания, осколки зацепили два автомобиля.
Днем ранее жительница Шебекина получила ранения во время обстрела со стороны ВСУ.
https://belgorod-news.net/incident/2023/11/01/137427.html
ВСУ обстреляли завод в Белгородской области: ранен мужчина
Сегодня, 18:18 
| Происшествия
· 
СИМФЕРОПОЛЬ, 1 ноя – РИА Новости Крым. Украинские боевики обстреляли город Шебекино Белгородской области, в результате попадания снарядов в промышленное предприятие ранен мужчина. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
"ВСУ обстреляли город Шебекино. Часть снарядов легла на территорию одного из промышленных предприятий. По предварительной информации, есть один пострадавший", - написал Гладков в своем Telegram-канале.
По словам Гладкова, в момент обстрела мужчина находился на парковке предприятия рядом со своим автомобилем. У него осколочные ранения верхних и нижних конечностей.
Пострадавшего везут в городскую больницу Белгорода. Врачи оценивают его состояние как средней степени тяжести.
Осколками посечены фасад, ограждение и остекление здания одного из корпусов здания, повреждены два автомобиля. На месте работают оперативные и аварийные службы.
В среду утром ВСУ уже обстреливали Шебекино из артиллерии. В результате ранена одна женщина. Кроме того, повреждены линия электропередачи и несколько домовладений.
Кроме того, по окраине Шебекино противник выпустил снаряд из РСЗО "Град", повредив производственно-складское помещение одного из предприятий.
ВСУ регулярно пытаются атаковать российские регионы с помощью беспилотников и ракет. Удары зачастую нацелены на приграничные территории - Брянскую, Белгородскую, Курскую области, а также на Крым и Севастополь. В этих регионах действует "желтый" уровень террористической опасности.
Читайте также на РИА Новости Крым:
Шесть беспилотников сбиты над Белгородской областью
Дроны, мины и снаряды - ВСУ терроризируют Белгородскую область
ЧП в Белгороде: обломки дрона разрушили дом - есть погибшие и раненые
Удар по нефтеперерабатывающему заводу в Кременчуге - что известно 
https://belgorod-news.net/incident/2023/11/01/137426.html
news.29ru.net
Средства ПВО поразили беспилотник под Белгородом
19:35
В Шебекинском городском округе Белгородской области сработала система ПВО, сообщил в Telegram-канале губернатор региона Вячеслав Гладков. По его словам, средства поразили беспилотник в районе поселка Батрацкая Дача.
https://news.29ru.net/belgorod/363885383/
fonar.tv
Журналисты спросили, сколько рабочих погибли в Белгородской области при обстрелах ВСУ
Разрушенные и пострадавшие дома белгородцев восстанавливают более 500 человек.
Белгородские журналисты попытались выяснить, сколько рабочих в приграничье погибло во время обстрелов со стороны Украины. С этим запросом они обратились в областное правительство.
— Не так давно [телеграм-канал] Mash опубликовал данные, что в результате миномётного обстрела Новой Таволжанки погибли двое строителей. Источник также утверждает, что всего за последние четыре месяца из-за украинских обстрелов погибли пятеро рабочих, — пишет ИА «Бел.Ру».
Чиновники прокомментировали, что не ведут отдельный учёт по сферам деятельности погибших мирных жителей. В статистику попадают все погибшие, в том числе строители, которые восстанавливают разрушенные дома в приграничье.
Всего восстановлением пострадавшего жилья в регионе занимаются 68 подрядчиков, в подчинении которых находятся более 500 человек. Как компенсацию пострадавшим и семьям погибших жителей из резервного фонда облправительства перечисляют по 3 миллиона рублей. При этом о числе таких выплат журналистам не стали сообщать. Также напомним, что недавно в Белгороде также утвердили ещё выплату на организацию достойных похорон жителей, погибших из-за событий СВО.
https://fonar.tv/news/2023/11/01/zhurnalisty-sprosili-skolko-rabochih-pogibli-v-belgorodskoy-oblasti-pri-obstrelah-vsu
mk-belgorod.ru
В Шебекинском горокруге силами ПВО сбит украинский беспилотник
ПОДЕЛИТЬСЯ
В ШЕБЕКИНСКОМ ГОРОКРУГЕ СИЛАМИ ПВО СБИТ УКРАИНСКИЙ БЕСПИЛОТНИК, ФОТО: T.ME/VVGLADKOV (АРХИВ)
Вечером 1 ноября белгородский губернатор Вячеслав Гладков сообщил о сработавшей системе ПВО в Шебекинском городском округе. Пост в его телеграм-канале появился в 19:13.
Глава региона уточнил, что наша система противовоздушной обороны сбила БПЛА самолетного типа. Летательный аппарат противника был уничтожен в районе Батрацкой Дачи.
Информацию о последствиях случившегося выясняют оперативные службы. Предварительно, население не пострадало, разрушений нет.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/01/v-shebekinskom-gorokruge-silami-pvo-sbit-ukrainskiy-bespilotnik.html
Мужчина получил осколочные ранения рук и ног при обстреле Шебекино 1 ноября
1 ноября под огонь ВСУ вновь попал город Шебекино Белгородской области. По предварительным данным, есть один пострадавший.
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, часть снарядов противника упала на территорию промпредприятия. Пострадавший мужчина во время обстрела был на парковке около своего авто. Он получил осколочные ранения рук и ног. Сейчас его на скорой доставляют в больницу № 2 Белгорода. Состояние мужчины оценивается как средней степени тяжести.
Что касается повреждений, то зафиксировано следующее: в одном из корпусов предприятия посечены фасад, ограждение и остекление. Также от осколков пострадали два авто.
На месте происшествия работают оперативные и аварийные службы. Обход территории продолжается.

https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/11/01/muzhchina-poluchil-oskolochnye-raneniya-ruk-i-nog-pri-obstrele-shebekino-1-noyabrya.html
В Белгородскую область 2 ноября придут дожди и грозы
ПОДЕЛИТЬСЯ
· 
ФОТО: PIXABAY.COM
Теплая осенняя погода в Белгородской области уступит место дождям и грозам. Ненастье придет в регион уже ночью.
В области ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью регион будут поливать дожди, местами сильные, температура воздуха составит 6-11 градусов тепла. Днем ожидаются небольшие осадки, в некоторых частях региона они будут сопровождаться грозами. Скорость ветра — 8-13 м/с с порывами 15-17 м/с. Вместе с непогодой придет похолодание, столбики термометров покажут 8-13 градусов тепла, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Белгородской области.

https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/01/v-belgorodskuyu-oblast-2-noyabrya-pridut-dozhdi-i-grozy.html
В Белгородском районе столкнулись три легковушки
ПОДЕЛИТЬСЯ
В БЕЛГОРОДСКОМ РАЙОНЕ СТОЛКНУЛИСЬ ТРИ ЛЕГКОВУШКИ. ФОТО: УГИБДД ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
В Белгородском районе произошло ДТП с участием трех авто. Один человек пострадал, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
Авария произошла 31 октября около 14:40 на федеральной трассе «М – 2 Крым». По предварительным данным, инициатором стала 24-летняя девушка, двигавшаяся на «Форд Фокус». Она наехала на остановившуюся  «Шкоду Октавия», которая, в свою очередь, стукнулась со стоявшим «Шевроле Авео». В результате 76-летний водитель «Шкоды» получил травмы.

https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/11/01/v-belgorodskom-rayone-stolknulis-tri-legkovushki.html
При обстреле ВСУ Шебекино во вторник пострадала женщина
ПРИ ОБСТРЕЛЕ ВСУ ШЕБЕКИНО ВО ВТОРНИК ПОСТРАДАЛА ЖЕНЩИНА. ФОТО: МК В БЕЛГОРОДЕ
31 октября ВСУ дважды нанесли удары по Шебекино. Пострадала женщина, сообщил Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
В городе было три прилета артиллерийских снарядов. У пострадавшей диагностированы перелом кисти, ушибы грудной клетки, мягкий тканей носа. Медики отказали ей помощь в медучреждении, ложиться в больницу женщина отказалась.
В результате обстрелов в городе есть разрушения — в трех частных домах выбило окна, посекло фасады, заборы. Также повреждения получило здание автотранспортного предприятия и линия электропередачи. Свет уже вернули в дома жителей.
По окраине города был один прилет снаряда из РСЗО «Град». В результате пострадал склад местного предприятия.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/11/01/pri-obstrele-vsu-shebekino-vo-vtornik-postradala-zhenshhina.html
Гладков: под Белгородом сбит беспилотник самолетного типа
ПОДЕЛИТЬСЯ
[bookmark: _GoBack]В Белгородском районе был уничтожен беспилотник самолетного типа. Об этом в своем телеграм-канале сообщил Вячеслав Гладков.
Беспилотник был замечен в небе над селом Новая Деревня. По летательному аппарату отработала российская система ПВО, в результате он был уничтожен. Оперативные службы уже работают на месте, выясняют, были ли последствия на земле. По предварительным данным, люди не пострадали, разрушений также нет.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/11/01/gladkov-pod-belgorodom-sbit-bespilotnik-samoletnogo-tipa.html

