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Ночные заморозки ожидают белгородцев в пятницу
Ночью и утром в регионе будет туманно, а температура воздуха опустится до -1°С. Прогноз погоды на пятницу опубликовали в пресс-службе регионального МЧС.
Сюжет
Погода
По данным синоптиков, завтра, 3 ноября, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода без существенных осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер юго-восточного направления 7-12 м/с.
В регионе температура воздуха в светлое время суток составит +6°С…+11°С, ночью столбик термометра опустится до +4°С…-1°С.
В Белгороде днём воздух прогреется до +10°С, ночью же будет холоднее — +2°С.
Предполагается, что выходные в городе будут недождливыми, однако ночью субботы ожидаются небольшие осадки. В первый выходной день температура воздуха поднимется до +13°С, а в воскресенье — до +16°С.
https://bel.ru/news/2023-11-02/nochnye-zamorozki-ozhidayut-belgorodtsev-v-pyatnitsu-3088709
bel.kp.ru
Пострадавший при обстреле белгородского приграничья мужчина остается в реанимации
Он находится в крайне тяжелом нестабильном состоянии
В среду, 1 ноября, обстрелу из «Града» подвергся город Шебекино. В результате пострадал мужчина. Сообщалось, что он находился возле автомобиля на парковке предприятия и получил ранения верхних и нижних конечностей. О состоянии пострадавшего рассказал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. – После операций мужчина остается в реанимации в крайне тяжелом нестабильном состоянии. Врачи оказывают ему всю необходимую помощь, - отметил глава региона. Разрушения также выявили на территории двух предприятий. Кроме того, повреждено два легковых автомобиля. В этот же день обстрелам подверглись еще несколько населенных пунктов Шебекинского горокруга. В районе поселка Батрацкая Дача система ПВО сбила БПЛА самолетного типа. По Новой Таволжанке противник выпустил пять танковых снарядов и сбросил с беспилотника один осколочный боеприпас. В селе Середа после артиллерийского обстрела зафиксировали четыре прилета. Над населенным пунктом БПЛА также сбросил осколочный боеприпас. Пятью артиллерийскими снарядами ВСУ обстреляли хутору Балки. По МАПП «Шебекино» и селу Муром было выпущено три и пять минометных снарядов соответственно. В этих населенных пунктах обошлось без последствий. Громко было и в Белгородском районе. По Щетиновке противник выпустил 31 артиллерийский снаряд и произвел 31 гранатометный выстрел. Над Новой Деревней сбили беспилотник самолетного типа, на Солнцевой – сразу два БПЛА. Пострадавших и разрушений после обстрелов в муниципалитете нет. На окраине села Казачье-Рудченское Борисовского района после минометного обстрела зафиксировано шесть прилетов. Село Долгое Валуйского горокруга ВСУ обстреляли 16 артиллерийскими и 20 минометными снарядами. В Грайворонском городском округе зафиксировано 7 прилетов на окраине села Пороз. По окраине села Заречье-Первое противник выпустил два минометных снаряда. В этих населенных пунктах также пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5526513/
В Белгородской области для системы оповещения дополнительно купили оборудование на 70 миллионов
Об этом рассказал глава региона Вячеслав Гладков
В марте и октябре 2023 года в Белгородской области провели комплексную проверку системы оповещения региона. По итогу для Шебекинского и Валуйского городских округов приобрели дополнительное оборудование на сумму 70 миллионов рублей. Около 20 миллионов были выделены из резервного фонда. Об этом в своем телеграм-канале рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
- Устройства системы оповещения закуплены, устанавливаются и, конечно, будем и дальше продолжать проводить подобные проверки. В этом большой запрос и от вас, дорогие друзья, - добавил губернатор Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5526340/
go31.ru
После дождя новая детская площадка в Белгороде ушла под землю
Неприятный инцидент произошёл в Белгороде после непогоды.
В Белгороде прошёл дождь. Кажется, событие не самое яркое. Однако для жителей дома на улице Гостёнской он получил неожиданное продолжение. Недавно во дворе установили новую детскую площадку. Проверку погодой она не прошла.
После дождя жильцы заметили, что части установленного объекта уже нет. Часть площадки и тротуар, который её окружал, провалились под землю. Этот участок пришлось огородить, пишет «Белгород №1». Также паблик получил комментарий компании, выполнявшей установку площадки.
Домостроительная компания приносит извинения жителям за доставленные неудобства. Выявленные просадки грунта будут оперативно устранены, благоустройство восстановлено. Обращаем внимание жильцов, что подобные инциденты (просадка грунта) будут происходить несколько месяцев. Домостроительная компания обязуются устранять все выявленные недостатки,
– объяснили проблему в компании.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-dozhdya-novaya-detskaya-ploshchadka-v-belgorode-ushla-pod-zemlyu/
Минусовая температура и туман завершат рабочую неделю белгородцев
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 3 ноября, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет сухо, а ветер достигнет 12 метров в секунду. Также стоит ждать туман, которой не уйдёт до утра. Температура воздуха опустится до минус 1 градуса.
Завтра днём осадков не будет. Ветер останется таким же сильным. Температура поднимется до 8 градусов. Атмосферное давление в пределах нормы – 742 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/khmuritsya-ne-nado-v-noyabre-videoservis-wink-pomozhet-sokhranit-bodrost-i-khoroshee-nastroenie/?erid=Kra23Vh5P
bel.aif.ru
Белгородская область за сутки попала под удары ВСУ более 140 раз
В минувшую среду, 1 ноября, ВСУ обстреляли Белгородскую область более 140 раз. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Больше всего снарядов было выпущено по Белгородскому району. ВСУ выпустили по селу Щетиновка 31 артиллерийский снаряд и 31 гранатомётный выстрел. Системе ПВО удалось сбить три беспилотника самолётного типа: два — над селом Солнцевка, один — над селом Новая Деревня. Обошлось без последствий.
По селу Долгое Валуйского горокруга было выпущено 20 миномётных и 16 артиллерийских снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_za_sutki_popala_pod_udary_vsu_bolee_140_raz
bezformata.com
В Белгородской области прогнозируют ночные заморозки
По данным белгородских синоптиков, в пятницу температура воздуха в области опустится до 1˚ мороза.
3 ноября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ночью и утром местами туман. Ветер юго-восточный 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днём 6-11˚ тепла.         
С воскресенья, 5 ноября, температура воздуха поднимется до +16.
МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям позаботиться о пожарной безопасности своего жилья:
  не оставляйте работающие газовые и электрические приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу.
  у кого дома печное отопление,  обратите  внимание на  требования пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации.
  не доверяйте детям присмотр за отопительными приборами.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-prognoziruyut/123576346/
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г. Белгород, Белгородский район, Чернянский район
По предварительным данным, около 08 часов 30 минут 35-летний водитель, управляя автобусом «Камаз-Марко Поло», в районе д. 25  ул. Губкина при начале движения не убедился в безопасности маневра, в  результате чего произошло падение 67-летней пассажирки. Она получила телесные повреждения.
По предварительным данным, около 11 часов 00 минут 47-летняя женщина, управляя автобусом «ЛиАЗ», следуя по пр-ту. Б. Хмельницкого в районе д. 131 «А», прибегнула к экстренному торможению, в результате чего произошло падение 69-летней пассажирки. В результате ДТП она получила телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, около 12 часов 05 минут 51-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Рапид», двигаясь по направлению от г. Белгород к ул. Самохвалова с. Стрелецкое, на регулируемом перекрестке при повороте налево не предоставил преимущество в движении автомобилю «Ниссан Альмера» под управлением под управлением 26-летней женщины, двигавшейся во встречном направлении прямо с последующим наездом автомобиля «Ниссан Альмера» на опру ЛЭП. В результате ДТП водитель автомобиля «Ниссан Альмера» получила телесные повреждения.
Чернянский район
По предварительным данным,   около 17 часов 45 минут в районе д.124  ул.Советская  п. Чернянка  40-летний водитель, управляя автомобилем «Шевролет Авео», совершил наезд на 69-летнего велосипедиста, совершавшего поворот налево. В результате ДТП велосипедист получил телесные повреждения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-sostoyanii-avariynosti/123558132/
В пятницу температура воздуха в области опустится до 1˚ мороза
Завтра, 3 ноября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ночью и утром местами туман. Ветер юго-восточный 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днем 6-11˚ тепла.
В Белгороде ночью от 0 до 2˚ тепла, днем 8-10˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует белгородцам позаботиться о пожарной безопасности своего жилья. Прежде всего, не оставляйте работающие газовые и электрические приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу.
Тем, у кого дома устроено печное отопление, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Не доверяйте детям присмотр за отопительными приборами.
Автомобилистам необходимо снизить скорость движения, быть осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом. Управляя автомобилем, не допускайте резкости при торможении, повороте и разгоне. Соблюдайте дистанцию с впереди идущим автомобилем. Не забывайте включать ближний свет фар, а также использовать противотуманные фары. Не забывайте - ваша безопасность зависит, в первую очередь, именно от вас.
В случае происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8(4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vozduha-v-oblasti-opustitsya-do-1-moroza/123572841/
16 боеприпасов времен Великой Отечественной войны ликвидированы за минувшие сутки
В Белгородской области до сих пор ведется активная работа по разминированию боеприпасов времен Великой Отечественной войны. Неразорвавшиеся снаряды по-прежнему являются нередкой находкой в лесах, на полях, приусадебных участках, улицах городов и сел.
Так, накануне, 1 ноября в селе Верхопенье Ивнянского района очевидцы в лесополосе обнаружили двенадцать артиллерийских мин 82 мм и три артиллерийских снаряда 45 мм.
А в селе Стрелецкое Белгородского района местный житель на своем приусадебном участке обнаружил артиллерийскую мину 45 мм.
Взрывотехниками поисково-спасательной службы области боеприпасы были обезврежены и ликвидированы на специальном полигоне.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает:
- в случае обнаружения боеприпаса времен Великой Отечественной войны нужно немедленно сообщить о нем в службу спасения по телефону «112»;
- приостановить любые работы и обозначить место обнаружения снаряда яркой, специальной маркировкой;
- не подпускайте никого близко к месту обнаружения и сами сохраняйте безопасную дистанцию;
- не прикасайтесь к опасной находке, это может привести к детонации снаряда.

 https://belgorod.bezformata.com/listnews/boepripasov-vremen-velikoy-otechestvennoy/123559462/
rg.ru
Раненный в результате обстрела белгородец остается в тяжелом состоянии
Пострадавший в результате вчерашнего обстрела белгородского города Шебекино мужчина остается в тяжелом состоянии в реанимационном отделении. В ежедневной сводке глава Белгородской области Вячеслав Гладков уточнил, что по городу было выпущено четыре снаряда из РСЗО "Град".
"В результате обстрела выявлены разрушения на территории двух предприятий. Также повреждены два легковых автомобиля", - добавил он.
Помимо этого, около поселка Батрацкая Дача сбили беспилотник, в селе Новая Таволжанка насчитали пять танковых снарядов и один осколочный боеприпас, сброшенный с беспилотника. Похожая ситуация в селе Середа: один осколочный боеприпас сброшен с БПЛА, по нему же палили из артиллерии, как и по хутору Балки, по селу Муром, пункту пропуска через границу "Шебекино" - во всех случаях из минометов.
Помимо Шебекинского округа, продолжились обстрелы и других приграничных белгородских муниципалитетов. Всего по региону было выпущено свыше 140 снарядов, ряд населенных пунктов атаковали беспилотники. К счастью, там обошлось без пострадавших и новых разрушений.
https://www.rg.ru/2023/11/02/ranennyj-v-rezultate-obstrela-belgorodec-ostaetsia-v-tiazhelom-sostoianii.html
moe-belgorod.ru
Белгородцев ждут ночные заморозки
Похолодает до -1
В Белгородскую область идут ночные заморозки
На Белгородскую область вновь надвигаются ночные заморозки. Об этом предупреждают в региональном МЧС. 
Как стало известно, температура понизится в ночь на 3 ноября. Столбики термометров опустятся до -1 градуса. Днем воздух прогреется до +11, но возможен туман. 
Граждан просят соблюдать правила безопасности. Будьте внимательны на дорогах в условиях низкой видимости. Дома следите за исправностью отопительных приборов и не перегружайте сети. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1171532
В Белгороде в женщина пострадала в автобусе
Пассажирка упала, когда транспорт тронулся с места
В Белгороде водитель автобуса случайно уронил пассажирку
В Белгороде случилось ДТП с участием автобуса. Водитель случайно уронил пассажирку. 
В полиции рассказали, что авария произошла вчера в 8:30 на улице Губкина. Согласно официальной версии 35-летний водитель автобуса тронулся с места. В этот момент 67-летняя пассажирка потеряла равновесие и упала. 
Женщине понадобилась помощь медиков. Насколько серьезные травмы она получила, неизвестно. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171477
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня 10:05
г. Белгород, Белгородский район, Чернянский район
По предварительным данным, около 08 часов 30 минут 35-летний водитель, управляя автобусом «Камаз-Марко Поло», в районе д. 25 ул. Губкина при начале движения не убедился в безопасности маневра, в  результате чего произошло падение 67-летней пассажирки. Она получила телесные повреждения.
По предварительным данным, около 11 часов 00 минут 47-летняя женщина, управляя автобусом «ЛиАЗ», следуя по пр-ту. Б. Хмельницкого в районе д. 131 «А», прибегнула к экстренному торможению, в результате чего произошло падение 69-летней пассажирки. В результате ДТП она получила телесные повреждения.
Белгородский район
По предварительным данным, около 12 часов 05 минут 51-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Рапид», двигаясь по направлению от г. Белгород к ул. Самохвалова с. Стрелецкое, на регулируемом перекрестке при повороте налево не предоставил преимущество в движении автомобилю «Ниссан Альмера» под управлением под управлением 26-летней женщины, двигавшейся во встречном направлении прямо с последующим наездом автомобиля «Ниссан Альмера» на опру ЛЭП. В результате ДТП водитель автомобиля «Ниссан Альмера» получила телесные повреждения.
Чернянский район
По предварительным данным,  около 17 часов 45 минут в районе д.124  ул.Советская  п. Чернянка  40-летний водитель, управляя автомобилем «Шевролет Авео», совершил наезд на 69-летнего велосипедиста, совершавшего поворот налево. В результате ДТП велосипедист получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/43230894/
mk-belgorod.ru
Белгородский губернатор сообщил о приобретении устройств для оповещения населения на 70 млн рублей
Губернатор Вячеслав Гладков напомнил белгородцам, что в марте и октябре в регионе проходила комплексная проверка системы оповещения. По ее итогам для Шебекинского и Валуйского горокругов было принято решение приобрести дополнительное оборудование на общую сумму 70 млн рублей.
Порядка 20 млн рублей были взяты из резервного фонда. Приобретенные устройства системы оповещения уже устанавливаются. Вячеслав Гладков отметил, что такие проверки будут проводиться и в дальнейшем.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/02/belgorodskiy-gubernator-soobshhil-o-priobretenii-ustroystv-dlya-opoveshheniya-naseleniya-na-70-mln-rubley.html
В Белгородской области ожидается туман и заморозки
Последний рабочий день недели в Белгородской области пройдет без дождей, но температура воздуха продолжит опускаться. В ночь на 3 ноября возможны заморозки.
В регионе будет облачно с прояснениями. Ночью столбики термометров покажут от минус 1 до плюс 4 градусов. Ночью и утром в некоторых частях региона возожно образование тумана. Днем температура воздуха поднимется до 6-11 градусов выше нуля. Скорость ветра составит 7-12 м/с, сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/02/v-belgorodskoy-oblasti-ozhidaetsya-tuman-i-zamorozki.html
Пострадавший при обстреле Шебекино мужчина находится в реанимации
Вячеслав Гладков сообщил о состоянии мужчины, который получил ранение при обстреле Шебекино 1 ноября. Он находится в реанимации.
Мужчина пострадал при обстреле ВСУ Шебекино из «Градов». По городу выпустили 4 снаряда. Ранее сообщалось, что мужчина находился на парковке рядом со своей машиной, когда начались прилеты. С осколочными ранениями его доставили в горбольницу № 2 Белгорода. Пострадавшего прооперировали.
«После операций мужчина остается в реанимации в крайне тяжелом нестабильном состоянии», — рассказал Гладков 2 ноября.
При обстреле города повреждения получили два предприятия. Также пострадали два легковых авто.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/11/02/postradavshiy-pri-obstrele-shebekino-muzhchina-nakhoditsya-v-reanimacii.html
В Белгороде из-за резкого торможения автобуса пострадала 69-летняя пассажирка
В Белгороде 69-летняя женщина пострадала из-за резкого торможения автобуса «ЛиАЗ». Авария произошла 1 ноября около 11 часов утра на проспекте Богдана Хмельницкого.
По предварительной информации, 47-летняя женщина за рулем пассажирского транспорта в пути использовала экстренное торможение. В результате из-за этого в салоне упала пассажирка. В пресс-службе регионального УГИБДД сообщили, что она получила телесные повреждения.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/02/v-belgorode-izza-rezkogo-tormozheniya-avtobusa-postradala-69letnyaya-passazhirka.html
oskol.city
В Белгородской области прогнозируют ночные заморозки
По данным белгородских синоптиков, в пятницу температура воздуха в области опустится до 1˚ мороза.
3 ноября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ночью и утром местами туман. Ветер юго-восточный 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днём 6-11˚ тепла.         
С воскресенья, 5 ноября, температура воздуха поднимется до +16.
МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям позаботиться о пожарной безопасности своего жилья:
не оставляйте работающие газовые и электрические приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу.
у кого дома печное отопление, обратите внимание на требования пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации.
не доверяйте детям присмотр за отопительными приборами.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/92830/
gubkin.city
Ночные заморозки и туман ожидаются в Белгородской области
По данным белгородских синоптиков, в пятницу температура воздуха в области опустится до 1˚ мороза.
3 ноября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ночью и утром местами туман. Ветер юго-восточный 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 1˚ мороза до 4˚ тепла, днём 6-11˚ тепла.         
По долгосрочным прогнозам центра погоды «Фобос», в ноябре, стартовавшем с аномального тепла, температуры ожидаются на 1,5-2° выше нормы. Осадков также может быть на 10–30 % больше положенного. 
https://gubkin.city/news/in-gubkin-and-region/184992/
gubtrk.ru
В образовательном комплексе «Перспектива» города Губкина открылся первый кадетский класс МЧС
[bookmark: _GoBack]Ученики 3-го «Б» на торжественной церемонии в присутствии почётных гостей и родителей приняли присягу и получили удостоверения и значки.
В образовательном комплексе уже есть три кадетских класса ГИБДД. Четвёртый кадетский класс МЧС создан по инициативе родителей. Ребята вместе с классным руководителем Нелли Вигериной на протяжении первой четверти готовились к волнующему событию – принятию присяги. Пошили форму, разучили вальс и стихи. Третьеклассники в рамках внеурочной деятельности на дополнительных занятиях освоят навыки безопасности, будут заниматься физической культурой и танцами. Ребята поделились, почему мечтают спасать людей. Сережа Малахов хочет научиться преодолевать опасные ситуации. У Леры Овсяк мама отвечает на телефонные звонки в пожарно-спасательной части, девочка решила пойти по её стопам. Лизе Самофаловой очень нравится оказывать первую помощь, ставить палатки, покорять скалодром, бросать мяч, ползать по-пластунски, быть смелой, ловкой и умелой.
Кадетов МЧС и родителей с важным и незабываемым днём в их жизни поздравили заместитель начальника управления образования Ольга Альяных, директор ОК «Перспектива» Ольга Павлова, начальник второго пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС по Белгородской области Юрий Костенко, начальник пожарно-спасательной части №9 Денис Башкатов и начальник пожарно-спасательной части №6 Дмитрий Колесников.
По словам Ольги Альяных, быть кадетом – большая честь и ответственность. В городском округе обучается свыше 11 тысяч учащихся, из них более 200 – кадеты. ОК «Перспектива» активно поддерживает недавно сложившуюся традицию по созданию кадетских классов. Ольга Ивановна поблагодарила родителей и выразила уверенность, что они ещё не раз испытают гордость за своих детей, которые прославят малую родину достижениями, хорошими и добрыми делами. А ученикам пожелала, чтобы у них всё получилось, родители и педагоги всегда их поддержат.
Ольга Павлова подчеркнула, что кадетский класс МЧС открылся в рамках профориентационной работы и патриотического воспитания. Ребятам пожелала отлично учиться и быть во всём первыми. Директор образовательного комплекса отметила и вклад в дело создания кадетского класса МЧС учителя физкультуры Василия Николаевича Борисенко, который более четверти века руководит туристическим клубом «Азимут», ежегодно с детьми участвует в соревнованиях. Немало его учеников работают в учреждениях МЧС. Среди них – присутствовавшие на празднике Юрий Костенко и Дмитрий Колесников. Юрий Костенко вместе с коллегами уверен, что полученные знания и навыки обязательно пригодятся кадетам МЧС, которые будут готовы прийти ближнему на помощь в любую минуту в любой ситуации, и пригласил их после окончания школы пополнить ряды спасателей.
Ученик 3-го «Б» класса Игорь Смотров зачитал клятву кадетов и вместе с одноклассниками торжественно пообещал её выполнить. В завершение все вместе исполнили гимн МЧС. Новая глава в жизни ребят открыта.
https://gubtrk.ru/news/education/15867-021123
