bel.ru
Украинский снаряд попал на территорию промышленного предприятия. Двух белгородцев отправили в больницу, третьему оказали помощь на месте, госпитализация ему не потребовалась. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сегодня, 3 ноября, ВСУ обстреляли Шебекино. Один снаряд попал на территорию промышленного предприятия. В результате атаки ранены оказались трое белгородцев.
У двоих мужчин осколочные ранения нижних конечностей. Сейчас бригадами скорой помощи они доставляются в городскую больницу №2 города Белгорода. Еще одному пострадавшему госпитализация не потребовалась — рану обработали на месте.
Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области
Повреждения зафиксировали в одном из технических помещений предприятия. Оперативные и аварийные службы работают на месте происшествия.
Обследование территории продолжается.
Напомним, что 1 ноября при обстреле Шебекино пострадал один мужчина. Его доставили в горбольницу №2, где провели несколько операций. Состояние белгородца до сих пор тяжёлое, отмечают врачи.
https://bel.ru/news/2023-11-03/tri-cheloveka-poluchili-raneniya-pri-obstrele-shebekino-3089920

Синоптики рассказали о погоде на длинных выходных
4 ноября будет облачно с прояснениями, местами пройдут небольшие дожди. Ночью и утром местами ожидается туман. Днём потеплеет до +15°С. Прогноз погоды опубликовали в региональном ГУ МЧС.
В Белгородской области пока сохраняется тёплая погода. В субботу, 4 ноября, будет облачно с прояснениями, местами дожди. Ночью и утром местами ожидается туман. Ветер юго-восточный ночью 6-11 м/с, днём порывы усилятся до 9-14 м/с. Ночью температура опустится до +2°С…+7°С, днём потеплеет до +10°С…+15°С.
В Белгороде ночью пройдёт небольшой дождь, температура опустится до +6°С. Ветер при этом 5 м/с. Днём потеплеет до +13°С, без осадков. Теплее в областном центре будет в воскресенье, 5 ноября. Ночью +11°С, ветер до 7 м/с. В светлое время суток потеплеет до +15°С, ветер — до 6 м/с.
Согласно прогнозу, сильного похолодания в ближайшие дни не ожидается. В понедельник, 6 ноября, ожидаются дожди. Затем осадки в Белгород вернутся только в четверг, 9 ноября.
https://bel.ru/news/2023-11-03/noyabr-prodolzhaet-radovat-pogodoy-chego-zhdat-na-dlinnyh-vyhodnyh-3089904

ВСУ атаковали за сутки четыре района Белгородской области 12 снарядами
Под огнём 2 ноября были четыре района Белгородской области. Пострадавших и разрушений нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Накануне ВСУ атаковали четыре района Белгородской области. По региону выпустили 12 снарядов. Также зафиксировали атаки беспилотников.
С БПЛА противник сбросил два взрывных устройства на окраине села Казачье-Рудченское в Борисовском районе. В Грайворонском горокруге хутором Масычево ПВО сбила беспилотник самолётного типа.
Ещё два района обстреляли из миномётов. В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпустили четыре миномётных снаряда. В Шебекинском городском округе ударили по селу Терезовка — пять миномётных снарядов. Ещё три снаряда ВСУ выпустили по МАПП «Шебекино». Во всех указанных населённых пунктах разрушений нет.
Напомним, 1 ноября противник в очередной раз атаковал Шебекино. Ранения получил местный житель. Мужчина находится в тяжёлом состоянии.
https://bel.ru/news/2023-11-03/12-snaryadov-vypustili-po-belgorodskomu-prigranichyu-so-storony-ukrainy-3089549

Над Белгородской областью сбили украинский беспилотник
Этим утром российское ПВО уничтожило над Белгородской областью беспилотник. Дрон собирался атаковать регион в 07:10, сообщили в Минобороны РФ.
О произошедшем сообщили в Минобороны РФ. Известно, что дрон пытался атаковать территорию Белгородской области около 07:10. Дежурные средства ПВО уничтожили украинский БПЛА.
Сегодня около 07.10 мск пресечена попытка киевского режима совершить террористическую атаку БПЛА самолётного типа по объектам на территории Российской Федерации.
Сообщили в Минобороны РФ
В каком именно муниципальном образовании региона был сбит беспилотник, неизвестно. О каких-либо последствиях в результате падения обломков не сообщалось.
Напомним, что 2 ноября над регионом также сбили дрон. Его уничтожили около 23:45. Вечером 1 ноября БПЛА уничтожили в районе посёлка Батрацкая Дача Шебекинского округа. Обошлось без последствий.
https://bel.ru/news/2023-11-03/utrom-nad-belgorodskoy-oblastyu-bylo-gromko-sistema-pvo-sbila-bespilotnik-3089432

bel.kp.ru
Три человека ранены в результате атаки ВСУ на белгородский Шебекино 3 ноября 2023
Обстрелу подверглось промышленное предприятие
Сегодня, 3 ноября, под обстрел ВСУ попал город Шебекино. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
 Один снаряд неустановленного образца прилетел на территорию промышленного предприятия. По предварительной информации, есть трое пострадавших. У двоих мужчин осколочные ранения нижних конечностей. Сейчас бригадами скорой помощи они доставляются в городскую больницу №2 Белгорода.
По словам Вячеслава Владимировича, еще одному пострадавшему госпитализация не потребовалась - рану обработали на месте.
 Повреждения в настоящий момент зафиксированы в одном из технических помещений. Оперативные и аварийные службы работают на месте. Обследование территории продолжается.
https://www.bel.kp.ru/daily/27577/4846806/


В Белгородской области в столкновении «Киа» и «Жигулей» пострадали два человека
ДТП произошло в Старом Осколе
По предварительным данным, вчера, 2 ноября, около 18:50 на 2 км автодороги «Обход города Старый Оскол» 49-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Церато», выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с «ВАЗом-21099» под управлением 42-летнего водителя. В результате ДТП водители получили телесные повреждения.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в Белгороде за день две пенсионерки пострадали при падении в маршрутках. Происшествия случились на улице Губкина и на проспекте Богдана Хмельницкого.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5528497/

Семь беспилотников уничтожили над Белгородской областью за неделю
В их числе четыре дрона-«камикадзе».
Сотрудники Пограничного управления ФСБ России за прошедшую неделю в Шебекинском районе с помощью РЭБ посадили и уничтожили три БПЛА коптерного типа. Об этом сообщает пресс-служба ПУ ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям. Кроме этого, в Белгородском районе уничтожены четыре БПЛА типа «камикадзе», двигавшиеся со стороны Харьковской области.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, пять населенных пунктов Белгородской области атаковали ВСУ 2 ноября.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5528364/

Пять населенных пунктов Белгородской области атаковали ВСУ 2 ноября 2023
Над хутором Масычево сбили БПЛА
Сегодня, 3 ноября, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале опубликовал полный список обстрелов со стороны Украины по территории региона за 2 ноября.
В Шебекинском городском округе по селу Терезовку выпущены пять минометных снарядов, по МАПП «Шебекино» – три. На село Казачье-Рудченское Борисовского района с квадрокоптера сбросили два взрывных устройства. По хутору Старому Волоконовского района нанесли четыре минометных снаряда. Над хутором Масычево Грайворонского городского округа средства ПВО сбили БПЛА самолетного типа. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5528323/

go31.ru
Туманно и дождливо будет в первый день выходных в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 4 ноября, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнутся небольшие дожди, а ветер достигнет 11 метров в секунду. Также стоит ждать туман, которой не уйдёт до утра. Температура воздуха опустится до плюс 2 градусов.
Завтра днём осадки продолжатся. Ветер усилится до 14 метров в секунду. Температура поднимется до 15 градусов. Атмосферное давление пониженное – 738 миллиметров ртутного столба
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/sovokupnyy-kreditnyy-portfel-sberbanka-v-chernozeme-prevysil-1-trln-rubley/


belnovosti.ru
Под обстрел ВСУ попал город Шебекино
По предварительной информации, как сообщил губернатор Вячеслаав Гладков, есть трое пострадавших.
Один снаряд неустановленного образца прилетел на территорию промышленного предприятия.
«По предварительной информации, есть трое пострадавших. У двоих мужчин осколочные ранения нижних конечностей. Сейчас бригадами скорой помощи они доставляются в городскую больницу №2 города Белгорода. Еще одному пострадавшему госпитализация не потребовалась — рану обработали на месте», — сообщил глава региона.
Повреждения на данный момент зафиксированы в одном из технических помещений. Оперативные и аварийные службы работают на месте. Обследование территории продолжается.
https://www.belnovosti.ru/116543.html#


За минувшие сутки ВСУ 14 раз обстреляли Белгородскую область
Под удар попали 4 населённых пункта и МАПП «Шебекино». Пострадавших и разрушений нет.
Сводку о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 2 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Борисовском районе на окраине села Казачье-Рудченское с квадрокоптера сброшено два взрывных устройства. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 4 минометных снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
В Грайворонском городском округе над хутором Масычево средствами ПВО сбит БПЛА самолетного типа. Обошлось без последствий на земле.
В Шебекинском городском округе по селу Терезовка выпущено 5 минометных снарядов, по МАПП «Шебекино» – 3 минометных снаряда. В результате обстрелов никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/116542.html#

vbelgorode.com	
Губернатор сообщил о пострадавших при обстреле Шебекино
Один снаряд упал на территорию промышленного предприятия.
Под обстрел ВСУ сегодня, 3 ноября, попал город Шебекино. Об этом в телеграм-канале сообщил губернатор Вячеслав Гладков, уточнив, что один снаряд неустановленного образца прилетел на территорию промышленного предприятия.
Предварительно известно о трех пострадаших. Двое мужчин с околочными ранения ног доставлены в больницу. Еще одному госпитализация не потребовалась, медики обработали его рану на месте.
Повреждения получило одно из технических помещений. Обследование территории продолжается.
http://vbelgorode.com/incidents/201288/

bel.aif.ru
Трое белгородцев получили ранения при обстреле города Шебекино

Днём 3 ноября город Шебекино попал под обстрел ВСУ. По предварительной информации, пострадали три человека, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По данным чиновника, на территорию промышленного предприятия прилетел один снаряд неустановленного образца.
В результате атаки пострадали трое мужчин. Двое получили осколочные ранения нижних конечностей. В настоящее время бригады скорой помощи везут их в городскую больницу №2 Белгорода. Третьему пострадавшему рану обработали на месте — госпитализация не потребовалась.
Глава региона добавил, что повреждения после обстрела выявили в одном из технических помещений, но обследование территории продолжается. На месте работают оперативные и аварийные службы.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/troe_belgorodcev_poluchili_raneniya_pri_obstrele_goroda_shebekino

За минувшие сутки ВСУ ударили по Белгородчине минимум 15 раз
За минувшие сутки, 2 ноября, ВСУ ударили по Белгородской области минимум 15 раз. Ежедневную сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Больше всего снарядов ВСУ выпустили по Шебекинскому округу. Там, по селу Терезовка попало пять миномётных снарядов, а по МАПП «Шебекино» — три. Помимо этого, четыре снаряда было выпущено по окраине хутора Старый Волоконовского района.
Также ВСУ атаковали регион с помощью беспилотников. В селе Казачье-Рудченское Борисовского района было сброшено два взрывных устройства с квадрокоптера. А над хутором Масычево Грайворонского округа система ПВО сбила беспилотник самолётного типа.
https://bel.aif.ru/society/details/v_belgorode_na_ulice_popova_ustanavlivayut_vremennoe_ograzhdenie
Белгородские пограничники за неделю уничтожили семь беспилотников ВСУ
Пограничники за неделю уничтожили семь беспилотников ВСУ в Белгородской области. Об этом сообщили в пресс-службе Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.
Сотрудники погранслужбы с помощью РЭБ посадили, а затем уничтожили три беспилотника коптерного типа в Шебекинском округе. Помимо этого, четыре дрона-«камикадзе», которые двигались со стороны Харьковской области, сбили в Белгородском районе.
Напомним, ночью 2 ноября и утром 3 ноября система ПВО уничтожила над Белгородчиной два беспилотника самолётного типа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/za_minuvshie_sutki_vsu_udarili_po_belgorodchine_minimum_15_raz

В Шебекинском горокруге 3 ноября пройдут учения по гражданской обороне
В Шебекинском горокруге 3 ноября пройдут учения в рамках реализации программы мероприятий по ГО и ЧС, сообщил глава муниципалитета Владимир Жданов в своём Telegram-канале.
Во время тренировки будет проверена система оповещения населения. В 12:00 запустят речевые оповещатели и сирены. Запуск будет проводиться на протяжении 20 минут с кратковременными перерывами.
В ходе учений на территории Шебекино будут задействованы школьные автобусы. Глава округа уточнил, что на каждом из них будет размещена табличка «УЧЕНИЯ».
Власти напоминают, что жители в тренировки не участвуют. Всех просят сохранять спокойствие и помнить, что в городе проходят учения.
https://bel.aif.ru/sport/events/izvestnyy_belgorodskiy_basketbolist_aleksey_shved_debyutiroval_v_kitae

Минобороны: система ПВО сбила два беспилотника над Белгородской областью
Ночью 2 ноября и утром 3 ноября система ПВО уничтожила над Белгородской областью два беспилотника самолётного типа. Об этом сообщили в официальном Telegram-канале Минобороны РФ.
Дежурные средства противовоздушной обороны уничтожили первый БПЛА 2 ноября около 23:45, а второй — 3 ноября около 07:10.
О последствиях падения обломков сбитых объектов не сообщается.
https://bel.aif.ru/society/education/v_belgorodenergo_prozvenel_pervyy_zvonok_v_shkole_molodogo_rukovoditelya

belpressa.ru
Три человека пострадали при обстреле Шебекино
Снаряд прилетел на территорию промпредприятия. У двух мужчин осколочные ранения ног, сейчас их доставляют в больницу. Ещё одному человеку раны обработали на месте.
О последствиях обстрела приграничного города Шебекино Белгородской области днём 3 ноября рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
«Один снаряд неустановленного образца прилетел на территорию промышленного предприятия. По предварительной информации, есть трое пострадавших. У двоих мужчин осколочные ранения нижних конечностей. Сейчас бригадами скорой помощи они доставляются в горбольницу № 2 Белгорода. Ещё одному пострадавшему госпитализация не потребовалась – рану обработали на месте», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
Повреждения зафиксировали в одном из технических помещений.
Оперативные и аварийные службы работают на месте. Обход территории продолжается.
https://www.belpressa.ru/55499.html#

belgorod.bezformata.com
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавших в результате обстрела города Шебекино
Глава региона проинформировал о последствиях происшествия в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавших в результате обстрела города Шебекино. Глава региона проинформировал о последствиях происшествия в своём телеграм-канале.
В результате обстрела территории промышленного предприятия три человека пострадали. У двоих мужчин осколочные ранения. Ещё одному пострадавшему госпитализация не потребовалась – рану обработали на месте.
Повреждения зафиксированы в одном из технических помещений. Обследование территории продолжается.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/postradavshih-v-rezultate-obstrela/123626193/

mirbelogorya.ru
Один снаряд неустановленного образца прилетел на территорию промышленного предприятия. 
По предварительной информации, пострадало три человека. Двое мужчин с осколочными ранениями нижних конечностей. Сейчас бригадами скорой помощи они доставляются в городскую больницу №2 Белгорода. Ещё одному пострадавшему рану обработали на месте – госпитализация не потребовалась.
«Повреждения в настоящий момент зафиксированы в одном из технических помещений. Оперативные и аварийные службы работают на месте. Обследование территории продолжается», – добавил глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/57393-gubernator-vyacheslav-gladkov-pod-obstrel-vsu-popal-gorod-shebekino.html

Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет. 
Борисовский район. На окраине села Казачье-Рудченское с квадрокоптера сброшено два взрывных устройства.
Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпущено 4 миномётных снаряда.
Грайворонский горокруг. Над хутором Масычево средствами ПВО сбит БПЛА самолётного типа.
Шебекинский горокруг. По селу Терезовка выпущено 5 миномётных снарядов, по МАПП «Шебекино» – 3 миномётных снаряда.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57391-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-3-noyabrya.html

rg.ru
Три человека пострадали при обстреле белгородского Шебекино
Снаряд ВСУ взорвался на территории промышленного предприятия в Шебекине, три человека получили ранения. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
По его данным, у двоих мужчин врачи диагностировали осколочные ранения ног. Сейчас они доставляются на "скорой" в больницу Белгорода. Еще одному пострадавшему госпитализация не потребовалась, ему обработали рану на месте.
Повреждено одно из технических помещений. На месте работают оперативные и аварийные службы. Обследование территории продолжается.
https://www.rg.ru/2023/11/03/reg-cfo/tri-cheloveka-postradali-pri-obstrele-belgorodskogo-shebekino.html

В Белгородской области накануне зафиксировали 12 прилетов со стороны ВСУ
ВСУ продолжают атаки на Белгородскую область. В ежедневной сводке, опубликованной главой региона Вячеславом Гладковым, говорится об обстрелах нескольких приграничных муниципалитетов. К счастью, никто из жителей не пострадал.
Так, в Борисовском районе на окраине села Казачье-Рудченское с квадрокоптера были сброшены два взрывных устройства, окраину хутора Старый в Волоконовском районе обстреляли из минометов, как и село Тереховка и МАПП "Шебекино" в Шебекинском горокруге. Под Грайвороном сбили беспилотник самолетного типа.
Новых разрушений все это не принесло. Всего за сутки зафиксировали 12 прилетов минометных снарядов.
https://www.rg.ru/2023/11/03/vsu-atakovali-belgorodskuiu-oblast-bespilotnikami.html

znamya31.ru
Глава региона проинформировал о последствиях происшествия в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавших в результате обстрела города Шебекино. Глава региона проинформировал о последствиях происшествия в своём телеграм-канале.
В результате обстрела территории промышленного предприятия три человека пострадали. У двоих мужчин осколочные ранения. Ещё одному пострадавшему госпитализация не потребовалась – рану обработали на месте.
Повреждения зафиксированы в одном из технических помещений. Обследование территории продолжается.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-03/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-postradavshih-v-rezultate-obstrela-goroda-shebekino-356371

Сотрудники пресекли очередные попытки незаконных пересечений воздушного пространства РФ.
Белгородские пограничники уничтожили БПЛА в Белгородском районе. Об этом сообщили в пресс-службе Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.
Сотрудники Пограничного управления пресекли очередные попытки незаконных пересечений воздушного пространства РФ беспилотными летательными аппаратами. Так, в Белгородском районе в ходе несения пограничной службы за прошедшую неделю уничтожены четыре БПЛА типа «камикадзе», двигающиеся со стороны Харьковской области.
«Своевременные действия белгородских пограничников позволили избежать негативных последствий на территории региона», — отметили в управлении.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-03/belgorodskie-pogranichniki-unichtozhili-bpla-v-belgorodskom-rayone-356285

moe-belgorod.ru
Три человека пострадали под обстрелом в Шебекино
Двоих везут в Белгород на лечение
В Белгородской области под обстрелом пострадали три человека
В Белгородской области прогремел очередной обстрел. Пострадали три человека.
О происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, один из снарядов неустановленного образца приземлился на территории промышленного предприятия. Двое мужчин получили осколочные ранения нижних конечностей. Их везут в горбольницу № 2 Белгорода на лечение. Третьему пострадавшему не требуется госпитализация — ему обработали рану на месте.
«Повреждения в настоящий момент зафиксированы в одном из технических помещений. Оперативные и аварийные службы работают на месте. Обследование территории продолжается», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1171650

Выходные принесут в Белгород сентябрьское тепло
Температурный максимум составит +17 градусов
Выходные принесут в Белгород сентябрьское тепло
Добрый день, дорогие читатели. Мы готовы спорить, что вам уже не терпится ворваться в длинные выходные. Рабочий день стремительно близится к концу, а это значит, что пора согласовать планы на ближайшие три дня с прогнозом погоды. 
По данным сервиса «Яндекс. Погода», суббота будет дождливой. Воздух прогреется до +14 градусов. В воскресенье потеплеет до +14, а небо будет солнечным. В нерабочий понедельник установится 14-градусное тепло. Также вернутся дожди. 
Дорогие читатели, желаем вам ноябрьского уюта и прекрасного отдыха. Оставайтесь на позитивной волне и проводите время с пользой для себя.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1171534

Следователи заинтересовались обстрелом в Шебекино
Серьезные ранения получил мужчина
Следователи заинтересовались громким обстрелом в Белгородской области
Следователи заинтересовались обстрелом в Белгородской области. Об этом сообщили в региональном СК.
По данным ведомства, речь идет об атаке 1 ноября, когда боеприпасы приземлились на территории промышленного предприятия в Шебекино. В тот день пострадал мужчина, который находился на парковке рядом со своим авто.
«Следственный комитет России установит обстоятельства произошедшего, действиям всех причастных лиц будет дана правовая оценка», — говорится в сообщении СК.
 https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1171639

belgorod-news.net
Губернатор Гладков: Трое жителей города Шебекино пострадали при обстреле ВСУ
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об очередной обстреле городе Шебекино украинскими неонацистами. На этот раз не обошлось без пострадавших - ранения получили трое местных жителей. Об этом Гладков рассказал в своём телеграм-канале.
«По предварительной информации, есть трое пострадавших. У двоих мужчин осколочные ранения нижних конечностей», - написал глава региона.
Гладков добавил, что пострадавших увезли в одну из городских больниц для оказания медицинской помощи. Ещё один раненый белгородец от госпитализации отказался, врачи обработали его рану на месте.
Согласно данным губернатора, во время обстрела укронацисты пользовались снарядами неустановленного образца. Один из таких упал на территории местного предприятия. Сейчас оперативные службы осматривают территорию и фиксируют нанесённые обстрелом повреждения.
https://belgorod-news.net/politics/2023/11/03/137615.html

gazeta-shebekino.ru
Город Шебекино снова попал под обстрел
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о чрезвычайном происшествии в своём Telegram-канале.
Город Шебекино 3 ноября  попал под обстрел ВСУ. Глава региона Вячеслав Гладков рассказал, что один снаряд неустановленного образца прилетел на территорию промышленного предприятия.
«По предварительной информации, есть трое пострадавших. У двоих мужчин осколочные ранения нижних конечностей. Сейчас бригадами скорой помощи они доставляются в городскую больницу №2 города Белгорода. Еще одному пострадавшему госпитализация не потребовалась - рану обработали на месте», - сообщил губернатор.
Повреждения  зафиксированы в одном из технических помещений. Оперативные и аварийные службы работают на месте. Обследование территории продолжается.
https://gazeta-shebekino.ru/news/proisshestviya/2023-11-03/gorod-shebekino-snova-popal-pod-obstrel-356373
belgorod.ru
Три человека пострадали при попадании украинского снаряда по промпредприятию в Шебекино
3 ноября ВСУ нанесли удар по Шебекино. Пострадали три человека, сообщил Вячеслав Гладков в своем телеграм-канале.
Снаряд неустановленного образца попал по территории промышленного предприятия. Три человека получили ранения. Одному из пострадавших медики оказали помощь на месте, госпитализация ему не потребовалась. Еще двоих мужчин увезли в городскую больницу №2 Белгорода. Они получили осколочные ранения ног.
На данный момент известно о повреждении одного технического помещения. На месте находятся оперативные службы, ведется обследование территории.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/11/03/tri-cheloveka-postradali-pri-popadanii-ukrainskogo-snaryada-po-prompredpriyatiyu-v-shebekino.html

oskol.city
В Старом Осколе в ДТП на объездной пострадали два водителя
Авария произошла 2 ноября около 18:50 минут на 2-м км автодороги «Обход Старого Оскола».
По данным ГИБДД по Белгородской области, 49-летний водитель автомобиля Kia Cerato выехал встречку и столкнулся с ВАЗ-21099 под управлением 42-летнего водителя.
Водители получили травмы.
[bookmark: _GoBack]Для ликвидации последствий аварии привлекались спасатели МЧС, сотрудники ГИБДД и скорой: 12 человек и 4 единицы техники.
https://oskol.city/news/incidents/92841/
