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Неравнодушный белгородец спас ребёнка из огня
Пожар накануне произошёл на улице 60 лет Октября в однокомнатной квартире. Едва не пострадал пятилетний ребёнок. Подробности сообщили в региональном ГУ МЧС.
Неравнодушный белгородец накануне спас пятилетнего ребёнка из огня. Пожар произошёл в Белгороде.
Возгорание было на улице 60 лет Октября. Пожар в однокомнатной квартире произошёл из-за детской шалости, уточнили в МЧС. Очевидец происшествия спас внука хозяйки квартиры до прибытия пожарных подразделений.
Добавим, что на территории региона накануне зарегистрировали семь пожаров. Горели упомянутая квартира, пункт выдачи заказов. Ещё пять раз на открытых площадках горел мусор.
Спасателям также пришлось выезжать на ДТП. Неподалёку от Весёлой Лопани в Белгородском районе пострадали четыре человека. Один из пассажиров оказался зажат в машине. Его вытащили при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента и передали на осмотр медикам.
Также белгородские взрывотехники ликвидировали три артиллерийских снаряда времён Великой Отечественной войны.
https://bel.ru/news/2023-11-15/detskaya-shalost-zakonchilas-pozharom-rebyonka-dostali-iz-kvartiry-v-ogne-v-belgorode-3100212

Гладков: ВСУ нанесли по Белгородской области около 100 ударов
Обстрелам противника подверглись семь районов региона. Никто не пострадал. В двух муниципалитетах зафиксировали разрушения. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
14 ноября ВСУ обстреляли семь районов Белгородской области. Никто не пострадал, но есть разрушения.
В Борисовском районе противник атаковал из миномёта окраину хутора Лозовая Рудка — два прилёта. В результате обстрела нарушило электроснабжение. Ведутся работы по его восстановлению.
В Грайворонском горокруге в Горьковском атаке трёх дронов-камикадзе подвергся инфраструктурный объект связи. Под обстрелы из миномёта попали Сподарюшино, Безымено и Дроновка — девять прилётов. На окраине села Сподарюшино с БПЛА сбросили два взрывных устройства.
В Белгородском районе по Щетиновке и Солнцевке выпустили десять артиллерийских снарядов. Без последствий.
В Валуйском горокруге по селу Долгое выпустили три миномётных снаряда. В Волоконовском районе по окраине хутора Старый ВСУ нанесли 35 гранатомётных выстрелов.
В Краснояружском районе под артобстрел попала окраина Графовки — 12 прилётов. Там же сбили беспилотник противника. По окраинам сёл Староселье и Репяховка выпустили 15 артиллерийских снарядов.
В Шебекинском округе обстреляли Муром — пять прилётов из миномёта. По Новой Таволжанке и Середе выпустили по четыре миномётных снаряда, по хутору Балки — один миномётный снаряд.
https://bel.ru/news/2023-11-15/tri-drona-kamikadze-atakovali-ob-ekt-svyazi-v-belgorodskoy-oblasti-3100025

mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области от Вячеслава Гладкова. 14 ноября
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов округа пострадавших нет. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка – 4. Разрушений нет.
Борисовский район. Из миномёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено два прилёта. В результате обстрела было нарушено энергоснабжение. Сейчас его восстанавливают.
Валуйский горокруг. По селу Долгое выпущено 3 миномётных снаряда. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. Из гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 35 гранатомётных выстрелов. Разрушений нет.
Грайворонский горокруг. В посёлке Горьковский атаке трёх дронов-камикадзе подвергся инфраструктурный объект связи. По окраине села Безымено выпущено 6 миномётных снарядов, по окраинам сёл Дроновка и Сподарюшино – один и два соответственно. Также на окраине Сподарюшино противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства. Обошлось без последствий.
Краснояружский район. Под артиллерийский обстрел попала окраина села Графовка – установлено 12 прилётов. Также на окраине села сбит БПЛА противника. По окраинам сёл Староселье и Репяховка выпущено 7 и 8 артиллерийских снарядов соответственно. Разрушений нет.
Шебекинский горокруг. Из миномёта обстреляли село Муром – зафиксировано 5 прилётов. По сёлам Новая Таволжанка и Середа выпущено по 4 миномётных снаряда, по хутору Балки – 1. Обошлось без последствий.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57604-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-ot-vyacheslava-gladkova-14-noyabrya.html


belgorod.bezformata.com
В грайворонском посёлке 3 дрона-камикадзе атаковали инфраструктурный объект связи
Всего за сутки, 14 ноября, ВСУ обстреляли 7 районов Белгородской области. Люди не пострадали, разрушений нет.
В Белгородском районе по Щетиновке выпустили 6 артиллерийских снарядов, по Солнцевке – 4.
«В Грайворонском округе в посёлке Горьковском атаке трёх дронов-камикадзе подвергся инфраструктурный объект связи», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов региона.
По окраине Безымено пришлось 6 миномётных снарядов, по окраинам Дроновки и Сподарюшино – 1 и 2 соответственно. Также на окраине Сподарюшино противник сбросил с БПЛА 2 взрывных устройства.
В Борисовском районе из миномёта дважды обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка, нарушив энергоснабжение. Сейчас его восстанавливают.
По Долгому Валуйского округа выпустили 3 миномётных снаряда.
В Волоконовском районе из гранатомёта 35 раз обстреляли окраину хутора Старого.
Под артобстрел 12 раз попала окраина Графовки Краснояружского района. Там же сбили беспилотник противника. По окраинам Староселья и Репяховки пришлось 7 и 8 артснарядов соответственно.
В Шебекинском округе из миномёта 5 раз обстреляли Муром. По Новой Таволжанке и Середе выпустили по 4 миномётных снаряда, по хутору Балки – 1.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/grayvoronskom-posyolke-3-drona-kamikadze/124076917/

За сутки ВСУ выпустили по Белгородской области больше 100 снарядов
Атаке противника подверглись семь муниципалитетов Наталия ИЛЮШНИКОВА
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область более 100 раз. Противник атаковал 6 приграничных районов. Информацию по обстрелам за 14 ноября опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Так, в Белгородском районе из артиллерии обстреляли Щетиновку и Солнцевку – зафиксировано 6 и 4 снаряда соответственно. Обошлось без последствий.
В Борисовском районе обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – 2 минометных снаряда. Никто не пострадал. В результате обстрела было нарушено энергоснабжение. Специалисты приступили к восстановлению.
В Валуйском округе по селу Долгое выпущено 3 минометных снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 35 выстрелов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском округе в поселке Горьковский инфраструктурный объект связи атаковали 3 дрона-камикадзе. Никто не пострадал. По окраине Безымено выпущено 6 минометных снарядов, по окраинам Дроновки и Сподарюшино – 1 и 2 минометных снаряда соответственно. Также на окраине Сподарюшино противник сбросил с беспилотника 2 взрывных устройства. В этих селах обошлось без последствий.
В Краснояружском районе под артобстрел попала окраина села Графовка – установлено 12 прилетов. На окраине села также сбит беспилотник. Пострадавших и разрушений нет. По окраинам сел Староселье и Репяховка выпущено 7 и 8 артснарядов соответственно. Обошлось без последствий.
Шеьекинский округ противник обстрелял из минометов. В селе Муром зафиксировано 5 прилетов, в Новой Таволжанке и Середе по 4 снаряда, в хуторе Балки – 1. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-bolshe-100-snaryadov/124084499/

Вячеслав Гладков рассказал о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области за 14 ноября
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка – 4 артиллерийских снаряда. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.⠀
В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено два прилета. Никто не пострадал. В результате обстрела было нарушено энергоснабжение. В настоящий момент ведутся работы по его восстановлению.⠀
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено 3 минометных снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 35 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.⠀
В Грайворонском городском округе в посёлке Горьковский атаке трёх дронов-камикадзе подвергся инфраструктурный объект связи. Пострадавших нет. По окраине села Безымено выпущено 6 минометных снарядов, по окраинам сёл Дроновка и Сподарюшино – один и два минометных снаряда соответственно. Также на окраине Сподарюшино противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений.⠀
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина села Графовка – установлено 12 прилетов. Пострадавших и разрушений нет. Также на окраине села сбит БПЛА противника. Обошлось без последствий на земле. По окраинам сел Староселье и Репяховка выпущено 7 и 8 артиллерийских снарядов соответственно. В данных населенных пунктах никто не пострадал, разрушений нет.⠀
В Шебекинском городском округе из миномета обстреляли село Муром – зафиксировано 5 прилетов. По селам Новая Таволжанка и Середа выпущено по 4 минометных снаряда, по хутору Балки – один минометный снаряд. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/nanesyonnih-vsu-udarah-po-belgorodskoy/124081024/


За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 105 раз
Под удар попали 16 населённых пунктов. Пострадавших нет.
Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 14 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В  Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка  – 4 артиллерийских снаряда. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В  Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка  – установлено два прилета. Никто не пострадал. В результате обстрела было нарушено энергоснабжение. В настоящий момент ведутся работы по его восстановлению.
В  Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено 3 минометных снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sutki-vsu-obstrelyali-belgorodskuyu/124080546/

Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области от Вячеслава Гладкова. 14 ноября
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов округа пострадавших нет. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка – 4. Разрушений нет.
Борисовский район. Из миномёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено два прилёта. В результате обстрела было нарушено энергоснабжение. Сейчас его восстанавливают.
Валуйский горокруг. По селу Долгое выпущено 3 миномётных снаряда. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. Из гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 35 гранатомётных выстрелов. Разрушений нет.
Грайворонский горокруг. В посёлке Горьковский атаке трёх дронов-камикадзе подвергся инфраструктурный объект связи. По окраине села Безымено выпущено 6 миномётных снарядов, по окраинам сёл Дроновка и Сподарюшино – один и два соответственно. Также на окраине Сподарюшино противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства. Обошлось без последствий.
Краснояружский район. Под артиллерийский обстрел попала окраина села Графовка – установлено 12 прилётов. Также на окраине села сбит БПЛА противника. По окраинам сёл Староселье и Репяховка выпущено 7 и 8 артиллерийских снарядов соответственно. Разрушений нет.
Шебекинский горокруг. Из миномёта обстреляли село Муром – зафиксировано 5 прилётов. По сёлам Новая Таволжанка и Середа выпущено по 4 миномётных снаряда, по хутору Балки – 1. Обошлось без последствий.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/nanesyonnih-vsu-udarah-po-belgorodskoy/124079909/

go31.ru

15:20, Cегодня
Ночью белгородцам стоит ждать мокрый снег, а днём – дождь

Прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 16 ноября, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет дождь, мокрый снег, а ветер достигнет 7 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 0 градусов. Туман появится ночью и не уйдёт до самого утра.
Завтра днём – временами дожди. Ветер усилится до 11 метров в секунду. Температура поднимется до 9 градусов, а может и опуститься до 4-х. Атмосферное давление пониженное – 735 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodskie-energetiki-poluchili-udostovereniya-instruktorov-po-okazaniyu-pervoy-meditsinskoy-pomoshch/

belnovosti.ru

За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 105 раз
Под удар попали 16 населённых пунктов. Пострадавших нет.
Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 14 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка – 4 артиллерийских снаряда. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено два прилета. Никто не пострадал. В результате обстрела было нарушено энергоснабжение. В настоящий момент ведутся работы по его восстановлению.
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено 3 минометных снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116706.html#

В Белгороде сотрудники ГОЧС проинспектировали укрытия
Такие проверки проходят регулярно. Во время тренировок по оперативному открытию убежищ спасатели проверяют наличие указателей, достоверность информации паспорта укрытия, санитарное состояние подвала, а также запас питьевой воды и скамеек.
По итогам проверок управляющие компании должны исправить недочёты, а информация о пригодных для укрытия помещениях будет обновляться на интерактивных картах.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116705.html#

znamya31.ru
Один из пассажиров оказался зажат в повреждённом транспортном средстве.
Четыре человека пострадали в результате ДТП в селе Весёлая Лопань Белгородского района. Подробностями происшествия поделились в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
ДТП произошло на повороте в село Весёлая Лопань. На место аварии прибыли дежурный караул пожарно-спасательной части №29, поисково-спасательная служба региона, сотрудники скорой помощи и сотрудники ГИБДД.
В результате столкновения автомобилей «Тойота «Марк-2» и «Киа-РИО» пострадали четыре пассажира. Один из них оказался зажат в повреждённом транспортном средстве. Спасателям удалось извлечь пострадавшую женщину 1984 года рождения при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента, после чего её передали сотрудникам бригады скорой помощи.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-15/chetyre-cheloveka-postradali-v-rezultate-dtp-v-sele-vesyolaya-lopan-belgorodskogo-rayona-358022


Очевидец смог самостоятельно вывести ребёнка из горящей квартиры.
Детская шалость привела к пожару в одном из домов Белгорода. О происшествии сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
14 ноября в спасательную службу поступило сообщение от очевидца, который сообщил, что видит, как из окон квартиры расположенной на третьем этаже девятиэтажного жилого дома в городе Белгород на улице 60 лет Октября, идёт густой дым. Мужчина решил самостоятельно зайти в квартиру и проверить, нет ли там людей.
Зайдя в задымлённое помещение, он добрался ползком до ванной комнаты, где спрятался внук собственницы жилья 2018 года рождения, и вывел ребёнка из квартиры. Спасённый мальчик был доставлен в медицинское учреждение.
В результате происшествия огонь повредил мебель и вещи, а также закоптил стены и потолок. Причиной пожара стала детская шалость с огнём.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-15/detskaya-shalost-privela-k-pozharu-v-odnom-iz-domov-belgoroda-358014

Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
В результате обстрелов никто не пострадал.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили шесть артиллерийских снарядов по Щетиновке, по селу Солнцевка – четыре. В результате обстрелов никто не пострадал.
«Разрушений нет ни в одном из населённых пунктов», - подчеркнул губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-15/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-357979


belgorodtv.ru
За сутки ВСУ атаковали семь муниципалитетов Белгородской области
15.11.2023
Никто не пострадал, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка ВСУ выпустили шесть артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка – четыре.
В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка –  два прилета. В результате обстрела нарушено энергоснабжение, сейчас ведутся работы по его восстановлению.
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпустили три минометных снаряда.
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – 35 гранатометных выстрелов.
В Грайворонском городском округе в поселке Горьковский атаке трёх дронов-камикадзе подвергся инфраструктурный объект связи. По окраине села Безымено выпустили шесть минометных снарядов, по окраинам сёл Дроновка и Сподарюшино – три минометных снаряда. На окраине Сподарюшино противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина села Графовка – 12 прилетов. На окраине села также сбит БПЛА противника. По окраинам сел Староселье и Репяховка выпустили семь и восемь артиллерийских снарядов соответственно.
В Шебекинском городском округе из миномета обстреляли село Муром – пять прилетов. По селам Новая Таволжанка и Середа выпустили восемь минометных снарядов, по хутору Балки – один.
https://belgorodtv.ru/?p=300385


belpressa.ru
МЧС предупредило белгородцев о мокром снеге и нулевой температуре
Ухудшение погоды ожидаются в регионе завтра, 16 ноября.
В четверг синоптики прогнозируют в Белгородской области облачную погоду, ночью небольшие, местами умеренные дожди и мокрый снег. Ночью и утром местами туман. Днём тоже ожидаются временами дожди.
Ветер 6–11 м/с. Ночные температуры опустятся до 0–5˚ тепла, днём будет от 4 до 9˚ тепла.
В Белгороде ночью 3–5˚ тепла, днём от 6 до 8˚ тепла.
В случае ЧП следует звонить по телефону Единой службы спасения 112.
https://www.belpressa.ru/type/news/55714.html#


В Белгороде очевидец спас из горящей квартиры ребёнка
Пожар произошёл вчера, 14 октября, около 23:00 в девятиэтажном доме на улице 60 лет Октября.
О том, что из окон квартиры на 3-м этаже идёт густой дым, спасателям сообщил очевидец. 
«Мужчина не стал дожидаться пожарных и решил сам зайти в квартиру и проверить, нет ли там людей. Он стал стучать в дверь, и оказалось, что она открыта, – рассказали «БелПрессе» в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области. – В дыму он ползком добрался до ванной комнаты, где спрятался пятилетний внук хозяйки квартиры, и вывел ребёнка из горящей квартиры. Взрослых дома в это время не было».
Мальчика отправили в больницу. 
Потушить пожар удалось за 16 минут, огонь не успел распространиться на соседнее жильё, но повредил в однокомнатной квартире мебель и вещи на 4 кв. м, закоптил стены и потолок в комнате. 
По предварительной версии, к возгоранию могла привести детская шалость с огнём. 
https://www.belpressa.ru/type/news/55706.html#

В Белгородском районе при столкновении двух иномарок пострадали четверо человек
39-летнюю женщину спасателям пришлось доставать из зажатой машины при помощи гидравлического инструмента.
Авария произошла вчера, 14 ноября, около 16:20 в Весёлой Лопани на 686-м км дороги «М2-Крым».
22-летний водитель «Тойоты-Марк-2» не выдержал дистанцию до ехавшей впереди «Кии-Рио» с 44-летней женщиной за рулём. 
В результате столкновения пострадали три пассажира «Тойоты»: 23-летняя девушка и два молодых человека, 22 и 27 лет. Также пострадала 39-летняя пассажирка «Кии», рассказали в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
К помощи пострадавшим подключились и сотрудники МЧС – 39-летнюю женщину зажало в повреждённой легковушке. Спасатели извлекли её из машины при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента, после чего передали медикам, сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
https://www.belpressa.ru/type/news/55703.html#


oskol.city
Два пожара произошло в Старом Осколе за сутки
14 ноября в 4:11 на телефон 112 поступило сообщение о возгорании в хозпостройке на ул. Набережной в селе Федосеевка. Выехавший на место ЧП дежурный караул пожарно-спасательной части № 7 в 4:28 пожар потушил, но сарай успел сгореть полностью. Предполагаемая причина случившегося – неосторожное обращение собственника с огнём.
А в 14:07 того же дня позвонили с известием о том, что на ул. Ленина в селе Роговатом горит одноэтажное здание. Огонь потушили до приезда пожарных, за это время в помещении пункта выдачи заказов сгорел только осветительный прибор. Судя по всему, проблема была именно в нём, так как в МЧС предполагают, что возгорание возникло из-за нарушения правил монтажа электрооборудования.
https://oskol.city/news/incidents/92966/

bel.kp.ru

Четыре человека получили травмы в ДТП под Белгородом 14 ноября
Водители иномарок не пострадали
Вчера, 14 ноября, в результате ДТП в Белгородском районе пострадали четыре человека. По предварительной информации, авария произошла в 16:20 на федеральной трассе «М2 Крым» в районе села Веселая Лопань. 22-летний воитель «Тойоты Марк 2» не выбрал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди автомобиля «Киа Рио», за рулем которого находилась 44-летняя женщина. В результате машины столкнулись.
В пресс-службе УМВД России по Белгородской области сообщили, что в результате аварии различные травмы получили пассажиры «Тойоты» - 23-летняя девушка и двое парней 22 и 27 лет, а также 39-летняя пассажирка «Киа». Водители не пострадали.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5545365/

Неравнодушный белгородец спас из пожара ребенка до приезда спасателей
Происшествие случилось в Белгороде вечером 14 ноября
Сообщение о пожаре на улице 60 лет Октября в Белгороде поступило от очевидца 14 ноября в 22:44. Мужчина рассказал, что видит, как из окон квартиры на третьем этаже многоэтажки идут густой дым. На место ЧП незамедлительно выехали караулы пожарно-спасательных частей.
Белгородец, ставший очевидцем и сообщивший о пожаре, решил самостоятельно проверить, нет ли в квартире людей. В задымленном помещении он ползком добрался до ванной комнаты и обнаружил там пятилетнего внука хозяйки квартиры. Мужчина вывел ребенка из горящего помещения. Мальчика госпитализировали.
Пожарным удалось оперативно ликвидоровать возгорание. Огонь успел повредить мебель и вещи на площади 4 квадратных метров, а также закоптил стены и потолок по всей площади комнаты. К пожару, по предварительной версии, могла привести детская шалость с огнем.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5545212/


belnovosti.ru
За минувшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 105 раз
Под удар попали 16 населённых пунктов. Пострадавших нет.
Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 14 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Солнцевка – 4 артиллерийских снаряда. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено два прилета. Никто не пострадал. В результате обстрела было нарушено энергоснабжение. В настоящий момент ведутся работы по его восстановлению.
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено 3 минометных снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 35 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе в поселке Горьковский атаке трёх дронов-камикадзе подвергся инфраструктурный объект связи. Пострадавших нет. По окраине села Безымено выпущено 6 минометных снарядов, по окраинам сёл Дроновка и Сподарюшино – один и два минометных снаряда соответственно. Также на окраине Сподарюшино противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина села Графовка – установлено 12 прилетов. Пострадавших и разрушений нет. Также на окраине села сбит БПЛА противника. Обошлось без последствий на земле. По окраинам сел Староселье и Репяховка выпущено 7 и 8 артиллерийских снарядов соответственно. В данных населенных пунктах никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском городском округе из миномета обстреляли село Муром – зафиксировано 5 прилетов. По селам Новая Таволжанка и Середа выпущено по 4 минометных снаряда, по хутору Балки – один минометный снаряд. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116706.html#

В Белгороде сотрудники ГОЧС проинспектировали укрытия
Такие проверки проходят регулярно. Во время тренировок по оперативному открытию убежищ спасатели проверяют наличие указателей, достоверность информации паспорта укрытия, санитарное состояние подвала, а также запас питьевой воды и скамеек.
По итогам проверок управляющие компании должны исправить недочёты, а информация о пригодных для укрытия помещениях будет обновляться на интерактивных картах.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116705.html#


moe-belgorod.ru
В Белгороде малыша спасли из горящей квартиры
Возгорание произошло из-за детской шалости
В Белгороде ребенок поджег квартиру и чуть не погиб в ней
В Белгороде ребенка спасли из горящей квартиры. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС. 
Переполох произошел вчера на улице 60 лет Октября. Вспыхнула однокомнатная квартира, в которой находился 5-летний малыш. На ситуацию вовремя отреагировал неравнодушный сосед бабушки мальчика. Он сумел вывести ребенка из однушки. 
В региональном ГУ МЧС сообщили, что причиной возгорания стала детская шалость. Взрослых просят следить за детьми и прятать от них опасные предметы. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1172634

mk-belgorod.ru
В Белгородской области 16 ноября пройдут дожди и мокрый снег
В Белгородской области 16 ноября будет пасмурно. И ночью, и днем ожидаются осадки.
Температура воздуха ночью составит от 0 до +5 градусов, местами пройдут дожди, также возможен мокрый снег. Ночью и утром в некоторых районах области ожидается туман.
Днем потеплеет до 9 градусов, однако пасмурная погода сохранится — временами регион будут поливать дожди. Скорость ветра составит 6-11 м/с.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/15/v-belgorodskoy-oblasti-16-noyabrya-proydut-dozhdi-i-mokryy-sneg.html


гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г. Белгород:
По предварительным данным, 14 ноября в 07 часов 45 минут 46-летняя женщина, управляя автомобилем «Киа Солл», выезжая с ул. Томаровская со стороны ул. Князя Волконского, при повороте налево не уступила дорогу автомобилю «Чери Тигго7 pro Мах» под управлением 64-летнего водителя и совершила с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «Киа» получила телесные повреждения.
Белгородский р-н:
По предварительным данным, 14 ноября в 16 часов 20 минут в с. Веселая Лопань на 686 км ФАД «М2 Крым» 22-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Марк 2», не выбрал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля «Киа Рио» под управлением 44-летней женщины и совершил с ним столкновение. В результате ДТП пассажиры автомобиля «Тойота», 23-летняя девушка и двое парней 22 и 27 лет, а также 39-летняя пассажирка автомобиля «Киа» получили травмы.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/43913587
dzen.ru
Гладков: ВСУ за сутки выпустили по Белгородской области около ста снарядов
Украинские военные за прошедшие сутки выпустили по семи приграничным районам Белгородской области около 100 снарядов, сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
РИА НовостиСогласно данным из сводки, по семи приграничным муниципалитетам было выпущено 102 снаряда, включая два взрывных устройства с дрона.
РИА НовостиНа всей территории Белгородской области с 11 апреля 2022 года установлен высокий (желтый) уровень террористической опасности.
РИА НовостиНеобходимость введения режима вызвана обострением ситуации на украинско-российской границе.
https://dzen.ru/news/story/Gladkov_VSU_zasutki_vypustili_poBelgorodskoj_oblasti_okolo_sta_snaryadov--620362462605129ee0dd3496bbabaf71?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=4jIkou5NtG3yqkao&t=1700052839&persistent_id=2760884470&story=c89ad99c-112b-5832-928c-db992815ba4d&issue_tld=ru
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МЧС предупредило белгородцев о мокром снеге и нулевой температуре
Ухудшение погоды ожидаются в регионе завтра, 16 ноября.
В четверг синоптики прогнозируют в Белгородской области облачную погоду, ночью небольшие, местами умеренные дожди и мокрый снег. Ночью и утром местами туман. Днём тоже ожидаются временами дожди.
Ветер 6–11 м/с. Ночные температуры опустятся до 0–5˚ тепла, днём будет от 4 до 9˚ тепла.
В Белгороде ночью 3–5˚ тепла, днём от 6 до 8˚ тепла.
В случае ЧП следует звонить по телефону Единой службы спасения 112.
https://www.belpressa.ru/type/news/55714.html#
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Губернатор Гладков: ВСУ нанесли 105 ударов по Белгородской области
Белгородские власти опубликовали статистику ударов со стороны Украины. 14 ноября ВСУ нанесли 105 ударов по 17 населенным пунктам, нарушив энергоснабжение одного из них.
"Люди не пострадали", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Минометный обстрел Борисовского района нарушил энергоснабжение хутора Лозовая Рудка. Ведутся работы по его восстановлению. Остальные действия ВСУ не причинили ущерба.
На окраине села Графовка сбит украинский беспилотник.
[bookmark: _GoBack]https://rg.ru/2023/11/15/reg-cfo/gubernator-gladkov-vsu-nanesli-105-udarov-po-belgorodskoj-oblasti.html
