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Неспокойная суббота: в Белгороде обнаружили труп
Тело нашли на Харгоре в Белгороде
Трагедия произошла на улице Молодёжной. На место происшествия уже выехали следователи, сообщили Бел.Ру в региональном управлении СК.
Сюжет
Новости Белгорода
В Белгороде 18 ноября обнаружили труп. Тело нашли на улице Молодёжной, 2.
В региональном СК Бел.Ру ответили, что следователи уже выехали на место происшествия. Что именно привело к трагедии, пока точно не известно. Личность погибшего устанавливается.
Ранее в Белгороде обнаружили тело возле семейного центра «Гудвин». Сообщалось, что мужчине стало плохо. Очевидцы вызвали ему скорую помощь, но он скончался до приезда медиков.
https://bel.ru/news/2023-11-18/nespokoynaya-subbota-v-belgorode-obnaruzhili-trup-3103208
В Белгороде в ДТП попали Porsche, Toyota и «Калина». МЧС сообщает о пострадавшем
В тройном ДТП в Белгороде пострадал человек
Авария произошла минувшим вечером на Харгоре. Судя по кадрам с места происшествия, водитель Toyota хотел проскочить на красный, но в итоге задел отечественное авто и столкнулся с Porsche. Подробности сообщает МЧС.
Сюжет
Новости Белгорода
На пересечении улицы Славянской и проспекта Ватутина в Белгороде вечером 17 ноября произошло тройное ДТП. Столкнулись Toyota Camry, «Лада Калина» и Porsche Cayenne. Информация об аварии поступила в МЧС в 20:26.
Как сообщают авторы проекта Belgorod.Camera, водитель Toyota хотел успеть проскочить на красный сигнал светофора. В итоге иномарка задела отечественное авто, а после столкнулась с Porsche.
Подробностей об аварии от Госавтоинспекции на момент написания заметки не было. МЧС сообщает, что есть пострадавший.
Ранее региональные власти поручили разобраться с аварийностью в Старооскольском горокруге. Здесь с начала года произошло 59 наездов на пешеходов. Погибли десять человек, 52 ранены.
https://bel.ru/news/2023-11-18/v-belgorode-v-dtp-popali-porsche-toyota-i-kalina-mchs-soobschaet-o-postradavshem-3103123


Двое раненых, вырубка в роще и первый снег: о чём говорили белгородцы 18 ноября
В результате атаки ВСУ в Грайворонском горокруге пострадали двое мужчин, белгородцы бьют тревогу из-за вырубки деревьев в Архиерейской роще, а в регионе тем временем местами выпал первый снег.
Двое раненых после взрыва
В Белгородской области 18 ноября было неспокойно. Атаке дрона-камикадзе подвергся инфраструктурный объект связи. Произошло это в Горьковском в Грайворонском горокруге.
Произошёл взрыв. В результате пострадали двое мужчин. С ранениями ног их доставили в горбольницу № 2 в Белгороде.
После относительного затишья 16 ноября, когда ВСУ атаковали только один населённый пункт, накануне в регионе вновь было громко. По Белгородской области ударили 50 раз. Разрушения есть в многострадальной Новой Таволжанке.
https://bel.ru/news/2023-11-18/dvoe-ranenyh-vyrubka-v-rosche-i-pervyy-sneg-o-chyom-govorili-belgorodtsy-18-noyabrya-3103333

По Белгородской области ударили противотанковой управляемой ракетой
Белгородскую область атаковали 50 раз за день
Регион был под миномётными и артиллерийскими обстрелами, помимо этого, его атаковали с беспилотников. В этот раз не обошлось без разрушений. О последствиях сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
17 ноября ВСУ атаковали Белгородскую область 50 раз. Пострадавших среди мирных жителей нет, но есть разрушения.
Последствия были в Шебекинском горокруге. Над Новой Таволжанкой ВСУ с дрона сбросили два самодельных взрывных устройства. В результате загорелась хозпостройка в одном дворе и пострадал частный дом в другом — в нём выбило окна, посекло фасад и забор.
Помимо атаки с беспилотника, по Новой Таволжанке накануне ударили противотанковой управляемой ракетой и тремя миномётными снарядами. По шебекинской Терезовке били двумя миномётными снарядами, в Середе насчитали три гранатомётных выстрела.
19 прилётов накануне было в Волоконовском районе. ВСУ обстреляли из миномёта и гранатомёта окраину хутора Старый.
Над Ивановской Лисицей в Грайворонском горокруге 17 ноября сбили беспилотник. На окраине Дроновки с беспилотного воздушного судна (БВС) сбросили самодельное взрывное устройство. По Сподарюшино ВСУ выпустили семь миномётных снарядов.
Пять прилётов насчитали в Белгородском районе: противник ударил из артиллерии по Солнцевке и Щетиновке. Ещё четыре — в Краснояружском районе. Там под ударом была окраина Прилесья. Два прилёта насчитали в Борисовском районе — на окраине Богун-Городка.
Добавим, что 16 ноября ВСУ ударили только по Щетиновке в Белгородском районе. Всего же с начала года Белгородскую, Брянскую и Курскую области атаковали более 8 тыс. раз.
https://bel.ru/news/2023-11-18/po-belgorodskoy-oblasti-udarili-protivotankovoy-upravlyaemoy-raketoy-3103065
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области от Вячеслава Гладкова. 17 ноября
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет.
Белгородский район. По селу Солнцевка выпустили 4 артиллерийских снаряда, по селу Щетиновка – 1. Разрушений нет.
Борисовский район. Под миномётный обстрел попала окраина села Богун-Городок – установлено 2 прилёта. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. Из миномёта и гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 4 миномётных снаряда и 15 гранатомётных выстрелов. Разрушений нет.
Грайворонский горокруг. По окраине села Сподарюшино выпустили 7 миномётных снарядов. На окраине села Дроновка с БВС сбросили самодельное взрывное устройство. Над селом Ивановская Лисица сбит БПЛА противника. Обошлось без последствий.
Краснояружский район. Под артиллерийский обстрел попала окраина посёлка Прилесье – установлено 4 прилёта. Разрушений нет.
Шебекинский горокруг. По селу Новая Таволжанка выпустили 1 противотанковую управляемую ракету и 3 миномётных снаряда. Также в селе с БПЛА сбросили 2 самодельных взрывных устройства. В результате сброса взрывного устройства в одном частном домовладении произошло возгорание надворной постройки. Его оперативно потушили. Во втором домовладении выбиты окна, посечены фасад и забор. По селу Терезовка выпустили 2 миномётных снаряда, по селу Середа – 3 гранатомётных выстрела. Обошлось без последствий.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57672-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-ot-vyacheslava-gladkova-17-noyabrya.html
mchsrf.ru
В осенний период инспекторы ГИМС усиливают профилактическую работу на вoдоёмах региона
Круглый год инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ведут работу по недопущению происшествий на водоёмах. Но стоит отметить, что осенью обстановка на воде сильно меняется. Факторами, которые могут способствовать возникновению несчастного случая на воде в этот период, являются: появление туманов на водоеме, периодически возникающий сильный ветер и сокращение светового дня, поэтому в данное время года инспекторы усиливают свою профилактическую работу.
Сегодня очередное патрулирование состоялось на реке Северский Донец. В ходе профилактического рейда сотрудники МЧС России провели беседы с рыбаками и напомнили им о том, как обезопасить себя от несчастного случая, способах оказания первой помощи при утоплении и рассказали о правилах безопасного поведения на воде. В конце беседы каждому рыбаку вручили профилактические памятки с рекомендациями.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/870840-v-osenniy-period-inspektoryi-gims-usilivayut-profilakticheskuyu-rabotu-na-vodomah.html
go31.ru
В начале рабочей недели белгородцам обещают снег
Ну что ж, судя по всему, жителям Белгородской области пора всерьёз озаботиться подготовкой к зиме. Во всяком случае, специалисты Росгидромета предупреждают о минусовой температуре и осадках, уже начиная с понедельника, 20 ноября.
На завтра, воскресенье, 19 ноября синоптики прогнозируют облачную погоду. Ветер в регионе будет дуть с северо-востока со скоростью 5 метров в секунду. Температура воздуха поднимется максимум до плюс 1 градуса Цельсия. Атмосферное давление – в пределах нормы, 744 миллиметра ртутного столба.
Снега, как указано в прогнозе Гидрометцентра, белгородцам можно ждать уже ночью на понедельник, 20-е.
В первый день недели нам обещают облачную погоду и несильный северный ветер – 4 метра в секунду. Температура воздуха уйдёт вниз – минус 2 градуса по Цельсию. Также в течение дня в регионе пройдёт снег. Атмосферное давление упадёт до 734 миллиметров ртутного столба, что вполне ожидаемо при таком раскладе. Метеозависимым следует обязательно это учесть.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-2023-godu-v-belgorodskoy-oblasti-v-dorozhnykh-avariyakh-pogibli-uzhe-vosem-detey/
За сутки со стороны Украины обстреляли шесть районов Белгородской области
Власти Белгородской области обнародовали сводку происшествий, связанных с СВО, за пятницу, 17 ноября. Прилёты зафиксировали в шести приграничных муниципалитетах региона.
● В Белгородском районе по селу Солнцевка выпущено 4 артиллерийских снаряда, по селу Щетиновка – один артиллерийский снаряд.
● В Борисовском районе под миномётный обстрел попала окраина села Богун-Городок – установлено два прилёта.
● В Волоконовском районе из миномёта и гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 4 миномётных снаряда и 15 гранатомётных выстрелов.
● В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 7 миномётных снарядов. На окраине села Дроновка с беспилотника сброшено самодельное взрывное устройство. Над селом Ивановская Лисица сбит дрон.
● В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина посёлка Прилесье – установлено 4 прилёта.
● В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущена противотанковая управляемая ракета и 3 миномётных снаряда. Также в селе с беспилотника сброшено два самодельных взрывных устройства. Пострадавших нет. В результате сброса взрывного устройства в одном частном доме произошло возгорание надворной постройки, которое было потушено, во втором доме выбиты окна, посечены фасад и забор. По селу Терезовка выпущено 2 миномётных снаряда, по селу Середа – 3 гранатомётных выстрела.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-belgorode-prodolzhitsya-masshtabnyy-remont-shkol-i-detskikh-sadov/
belnovosti.ru
17 ноября ВСУ обстреляли Белгородскую область 49 раз
Подробную информацию в сводке представил губернатор Вячеслав Гладков:
В Белгородском районе по селу Солнцевка выпущено 4 артиллерийских снаряда, по селу Щетиновка – один артиллерийский снаряд. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе под минометный обстрел попала окраина села Богун-Городок – установлено два прилета. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе из миномета и гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 4 минометных снаряда и 15 гранатометных выстрелов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 7 минометных снарядов. На окраине села Дроновка с БВС сброшено самодельное взрывное устройство. Над селом Ивановская Лисица сбит БПЛА противника. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина поселка Прилесье – установлено 4 прилета. Обошлось без последствий.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущены одна противотанковая управляемая ракета и 3 минометных снаряда, также в селе с БПЛА сброшено два самодельных взрывных устройства. Пострадавших нет. В результате сброса взрывного устройства в одном частном домовладении произошло возгорание надворной постройки, которое было оперативно потушено, во втором домовладении выбиты окна, посечены фасад и забор. По селу Терезовка выпущено 2 минометных снаряда, по селу Середа – 3 гранатометных выстрела. В данных населенных пунктах никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116755.html#
belgorodtv.ru
За сутки ВСУ обстреляли шесть муниципалитетов Белгородской области
Никто не пострадал, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Солнцевка ВСУ выпустили четыре артиллерийских снаряда, по селу Щетиновка – один.
В Борисовском районе под минометный обстрел попала окраина села Богун-Городок – два прилета.
В Волоконовском районе из миномета и гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – четыре минометных снаряда и 15 гранатометных выстрелов.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпустили семь минометных снарядов. На окраине села Дроновка с БВС сброшено самодельное взрывное устройство. Над селом Ивановская Лисица сбит БПЛА противника.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина поселка Прилесье – четыре прилета.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпустили одну противотанковую управляемую ракету и три минометных снаряда, также в селе с БПЛА сброшено два самодельных взрывных устройства. В результате сброса взрывного устройства в одном частном домовладении загорелась надворная постройка. Пожар оперативно потушили. Во втором домовладении выбиты окна, посечены фасад и забор. По селу Терезовка выпустили два минометных снаряда, по селу Середа – три гранатометных выстрела.
https://belgorodtv.ru/?p=300808
belpressa.ru
По Новой Таволжанке выпустили противотанковую управляемую ракету
Всего за сутки, 17 ноября, ВСУ атаковали 6 районов Белгородской области. Люди не пострадали.
В Белгородском районе по Солнцевке пришлось 4 артиллерийских снаряда, по Щетиновке – 1. 
«В Шебекинском округе по селу Новая Таволжанка выпущены одна противотанковая управляемая ракета и 3 миномётных снаряда. Также в селе с БПЛА сброшено 2 самодельных взрывных устройства», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов.
В результате в одном частном доме загорелась надворная постройка (пожар оперативно потушили), во втором выбило окна, посекло фасад и забор. По Терезовке выпустили 2 миномётных снаряда, по Середе – 3 гранатомётных выстрела.
В Борисовском районе под миномётный обстрел дважды попала окраина села Богун-Городок.
4 раза из миномёта и 15 раз из гранатомёта обстреляли окраину хутора Старого Волоконовского района.
В Грайворонском округе по окраине Сподарюшино выпустили 7 миномётных снарядов. На окраине Дроновки с беспилотника сбросили самодельное взрывное устройство. Над Ивановской Лисицей сбили БПЛА противника.
В Краснояружском районе под артобстрел 4 раза попала окраина посёлка Прилесье. Обошлось без последствий.
https://www.belpressa.ru/type/news/55780.html#
bel.kp.ru
ВСУ выпустили противотанковую управляемую ракету по белгородскому селу 17 ноября

За прошедшие сутки атакам ВСУ подверглись шесть муниципалитетов Белгородской области. В результате сброшенных с беспилотника взрывных устройств загореась хозпостройка, в частном доме выбило окна и посекло фасад. Информацию об обстрелах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе по Солнцевке и Щетиновке противник выпустил 4 и 1 артснаряд соответственно. Обошлось без последствий.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5550051/
openbelgorod.ru	
В Белгороде из окна 7-го этажа выпал мужчина
Причины данного поступка неизвестны, в руках погибшего, со слов очевидцев, была найдена записка.
В Белгороде на улице Молодежной, 2 выпал мужчина из окна 7-го этажа, сообщают региональные телеграм-каналы. На место незамедлительно прибыли оперативники.
На данный момент причины такого поступка со стороны мужчины неизвестны. Как сообщают очевидцы, в руках покойного была найдена записка.
Официальных комментариев по ЧП пока не поступало.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2023-11-18/v-belgorode-iz-okna-7-go-etazha-vypal-muzhchina-358605
Суббота встретила белгородцев первым снегом
Жители зафиксировали атмосферное явление в Прохоровке, Строителе и в Короче.
Суббота встретила белгородцев снегом. Жители зафиксировали атмосферное явление в Прохоровке Прохоровского района, Строителе белгородского района и в Короче Корочанского района, сообщает «Белгород №1». 
Белгородцы уже распространяют фотографии в социальных сетях. Жители Белгорода тоже ждут когда в административный центр области придет снег. 
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-11-18/subbota-vstretila-belgorodtsev-pervym-snegom-358601
moe-belgorod.ru
В Зеленой Поляне машина влетела в ограждение
Под Белгородом машина влетела в дорожное ограждение
В Белгородском районе случилось серьезное ДТП. Машина влетела в дорожное ограждение.
Снимки с места событий опубликовал телеграм-канал «Белгород № 1. По данным источника, инцидент произошел в Зеленой Поляне.
Сейчас на месте работают сотрудники экстренных служб. Информация о причинах происшествия и пострадавших уточняется.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1172904
Новую Таволжанку атаковали противотанковой ракетой
В Белгородской области рухнула противотанковая ракета
В Белгородской области рухнула противотанковая ракета. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, инцидент произошел вчера в Новой Таволжанке. После этого в приграничный населенный пункт прилетели еще три минометных снаряда, а потом беспилотник сбросил два самодельных взрывных устройства.
Обошлось без пострадавших, но на территории одного дома загорелась постройка. Пожар потушили быстро. Во втором доме выбило окна, посекло фасад и забор.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1172903
belnovosti.ru
Белгородским автомобилистам напомнили о правилах смены шин и призвали быть внимательнее на дорогах в межсезонье
По прогнозу синоптиков, в Белгородской области ожидается понижение температуры до отрицательных значений

На дорогах при таких погодных условиях образуются гололёд и снежный накат. 
«Сотрудники Госавтоинспекции при изменении погодных условий рекомендуют водителям неукоснительно соблюдать требования правил дорожного движения. Особенно быть предельно внимательными при проезде низин, мостов, путепроводов. <…> Одним из важных моментов в настоящее время является смена летней резины на зимнюю. В период с декабря по февраль включительно транспортные средства, перевозящие пассажиров в количестве до 8 человек вместе с водителем, а также средство с максимальной грузоподъёмностью до 2,5 тонн, в обязательном порядке в этот период должны эксплуатироваться на зимних шинах», — рассказал старший инспектор УГИБДД УМВД России по Белгородской области Владимир Дубинин. 

https://www.belnovosti.ru/novosti/116753.html#
17 ноября ВСУ обстреляли Белгородскую область 49 раз
Подробную информацию в сводке представил губернатор Вячеслав Гладков:
В Белгородском районе по селу Солнцевка выпущено 4 артиллерийских снаряда, по селу Щетиновка – один артиллерийский снаряд. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе под минометный обстрел попала окраина села Богун-Городок – установлено два прилета. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе из миномета и гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 4 минометных снаряда и 15 гранатометных выстрелов. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 7 минометных снарядов. На окраине села Дроновка с БВС сброшено самодельное взрывное устройство. Над селом Ивановская Лисица сбит БПЛА противника. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском районе под артиллерийский обстрел попала окраина поселка Прилесье – установлено 4 прилета. Обошлось без последствий.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущены одна противотанковая управляемая ракета и 3 минометных снаряда, также в селе с БПЛА сброшено два самодельных взрывных устройства. Пострадавших нет. В результате сброса взрывного устройства в одном частном домовладении произошло возгорание надворной постройки, которое было оперативно потушено, во втором домовладении выбиты окна, посечены фасад и забор. По селу Терезовка выпущено 2 минометных снаряда, по селу Середа – 3 гранатометных выстрела. В данных населенных пунктах никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116755.html#
dzen.ru
Двое мужчин ранены при атаке дрона-камикадзе на поселок в Белгородской области
Двое мужчин получили ранения при атаке дрона-камикадзе на инфраструктурный объект связи в поселке Горьковский Грайворонского городского округа Белгородской области.
Известия
«В результате детонации два человека пострадали — у мужчин осколочные ранения нижних конечностей», — говорится в сообщении.
RT на русском
Также атаке беспилотника подвергся Петровский район Донецка.
РБК
17 ноября силы ПВО сбили украинский беспилотник над территорией Белгородской области
https://dzen.ru/news/story/Dvoe_muzhchin_raneny_priatake_drona-kamikadze_naposelok_vBelgorodskoj_oblasti--69ac6672fe6368280d8bf9a5bda3e684?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=lylbJ9jo3MQ2cxxm1O1b&t=1700325784&tt=true&persistent_id=2761034719&story=17f2aee5-fa1b-5196-a777-cf0dc678a9c5&issue_tld=ru
rg.ru
При атаке дрона на объект связи в белгородском поселке ранены два человека
При детонации беспилотника пострадали два мужчины.
Обоих с осколочными ранениями нижних конечностей на "скорой" доставили в белгородскую городскую больницу №2. Сейчас медики оказывают им помощь.
https://rg.ru/2023/11/18/reg-cfo/pri-atake-drona-na-obekt-sviazi-v-belgorodskom-poselke-raneny-dva-cheloveka.html
russian.rt.com
Гладков: два человека пострадали при детонации дрона в Белгородской области
По словам Гладкова, дрон-камикадзе атаковал инфраструктурный объект связи в посёлке.
«В результате детонации два человека пострадали — у мужчин осколочные ранения нижних конечностей», — говорится в сообщении.
Пострадавших госпитализировали.
17 ноября силы ПВО сбили украинский беспилотник над территорией Белгородской области.
https://russian.rt.com/russia/news/1233011-belgorodskaya-oblast-obstrel
bel.aif.ru
Дрон ВСУ атаковал объект связи под Белгородом: есть пострадавшие
ВСУ с помощью дрона-камикадзе атаковали инфраструктурный объект связи в посёлке Горьковский Грайворонского округа Белгородской области, пострадали два человека. Об этом вечером 18 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, в результате взрыва оказались ранены двое мужчин. У них осколочные ранения ног.
Медики уже доставили их в городскую больницу № 2 города Белгорода. Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь.
00:02
Пропустить 3
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dron_vsu_atakoval_obekt_svyazi_pod_belgorodom_est_postradavshie
ВСУ обстреляли Белгородскую область минимум 50 раз 17 ноября
За минувшие сутки, 17 ноября, ВСУ обстреляли Белгородскую область как минимум 50 раз. Ежедневную сводку обстрелов региона опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Под удар попали шесть районов региона. По селу Солнцевка Белгородского района ВСУ выпустили четыре артиллерийских снаряда, а по селу Щетиновка — один. В Борисовском районе под миномётный обстрел попала окраина села Богун-Городок, а в Волоконовском районе из миномёта и гранатомёта обстреляли хутор Старый. Там зафиксировано четыре миномётных снаряда и 15 гранатометных выстрелов.
Также под обстрелами оказались сёла Сподарюшино, Дроновка и Ивановская Лисица Грайворонского округа, посёлок Прилесье Краснояружского района, сёла Новая Таволжанка, Терезовка и Середа Шебекинского округа.
00:02
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https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_obstrelyali_belgorodskuyu_oblast_minimum_50_raz_17_noyabrya
Ru24.net
В осенний период инспекторы ГИМС усиливают профилактическую работу на вoдоёмах региона
[bookmark: _GoBack]Круглый год инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области ведут работу по недопущению происшествий на водоёмах. Но стоит отметить, что осенью обстановка на воде сильно меняется. Факторами, которые могут способствовать возникновению несчастного случая на воде в этот период, являются: появление туманов на водоеме, периодически возникающий сильный ветер и сокращение светового дня, поэтому в данное время года инспекторы усиливают свою профилактическую работу.
https://ru24.net/belgorod/365290181/

