bel.ru
В ДТП в Белгородской области за день пострадали пять человек
Под Белгородом сбили пешехода, в Старом Осколе под колёса авто попал ребёнок. В Прохоровском районе нетрезвая автомобилистка въехала в дерево, а в Ракитянском районе иномарка врезалась в мачту освещения. Подробности сообщили в пресс-службе УМВД.
Сюжет
ДТП
22 ноября в Старом Осколе ребёнок пострадал в ДТП. 12-летний мальчик попал под колёса «Лады». По предварительным данным, школьник выбежал на проезжую часть.
Ночью на трассе в Прохоровском районе Renault Sandero съехал в кювет и врезался в дерево. Пострадали 38-летняя автомобилистка и её 39-летняя пассажирка. По информации ГИБДД, водитель была пьяна.
На дороге в Ракитянском районе Ford врезался в мачту искусственного освещения. Пострадала 29-летний водитель. По предварительным данным, девушка не справилась с управлением.
На дороге «Северный подъезд к Белгороду» в Белгородском районе Renault Sandero сбил 62-летнюю женщину. Она шла по нерегулируемому переходу.
https://bel.ru/news/2023-11-23/v-belgorodskoy-oblasti-12-letniy-malchik-popal-pod-kolyosa-lady-3108090


Снег с дождём и сильный ветер надвигаются на Белгородскую область
В пятницу в регионе осадки возможны как ночью, так и днём. Порывы ветра достигнут 20 м/с. К тому же, вновь будет скользко, сообщили в региональном управлении МЧС.
Сюжет
Погода
В пятницу, 24 ноября, в Белгородской области будет облачно. Ночью временами будет идти снег. В отдельных районах ожидается мокрый снег с дождём. Мороз ночью задержится: -8…-3 ˚С.
Днём осадки продолжатся. Мокрый снег и дождь пройдут при температуре от -2 ˚С до +3 ˚С. Юго-западный ветер будет дуть со скоростью 9-14 м/с. Местами его порывы достигнут 15-20 м/с. Утром местами гололёд, на дорогах — гололедица.
В Белгороде в ночь на 24 ноября пройдёт снег при -6 ˚С. Днём ожидается снег с дождём, потеплеет до +2 ˚С.
До конца недели, по прогнозу Гидрометцентра, ночью в Белгороде будет морозно. Днём же до 26 ноября включительно установится плюсовая температура. Причём в воскресенье воздух прогреется до +6 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-11-23/budet-poteplenie-chto-ozhidaet-belgorodtsev-posle-krepkih-morozov-3108241

Белгородец получил ранения ног при атаке ВСУ
Дрон атаковал село Козинка в Грайворонском городском округе. Повреждения получил один автомобиль, ранен мужчина. Пострадавшего отвезли в больницу, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Сегодня, 23 ноября, село Козинка Грайворонского округа подверглось атаке со стороны ВСУ с помощью дрона-камикадзе. В результате падения обломков пострадал местный житель. У мужчины ранения ног.
Бригада скорой помощи доставила его в центральную районную больницу. В настоящий момент врачи оказывают пострадавшему всю необходимую помощь.
По информации губернатора, в ходе атаки повреждения получил один автомобиль.
На месте продолжают работать оперативные службы.
Напомним, что 19 ноября ВСУ обстреляли посёлок Ровеньки. Пострадавших не было, однако повреждения получили несколько домов.
https://bel.ru/news/2023-11-23/dron-kamikadze-atakoval-belgorodskuyu-oblast-v-rezultate-vzryva-ranen-muzhchina-3107877

ВСУ ударили по трём районам в Белгородской области за сутки
С двух квадрокоптеров сбросили самодельные взрывные устройства, была также атака дрона-камикадзе. Помимо этого, регион попал под артиллерийский и миномётный обстрелы. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
По Белгородской области 22 ноября трижды ударили с беспилотников. Так, с помощью дрона-камикадзе ВСУ атаковали Устинку в Белгородском районе. Самодельное взрывное устройство с БПЛА сбросили над селом Логачёвка в Валуйском горокруге.
Ещё одно устройство с квадрокоптера сбросили над окраиной Лозовой Рудки в Борисовском районе. Помимо этого, по окраине населённого пункта ВСУ выпустили три миномётных снаряда.
11 прилётов установлено в приграничной Журавлёвке в Белгородском районе. Село попало под артиллерийский обстрел.
Как сообщил губернатор, ни в одном из перечисленных случаев пострадавших среди мирных жителей и разрушений нет.
Днём ранее, 21 ноября, ВСУ атаковали Белгородскую область 30 раз.
https://bel.ru/news/2023-11-23/vsu-atakovali-belgorodskuyu-oblast-s-bespilotnikov-3107652

mirbelogorya.ru
В результате падения дрона-камикадзе с последующей детонацией пострадал мужчина. 
Он получил осколочные ранения нижних конечностей. Также повреждён один автомобиль.
«Бригадой скорой пострадавший доставлен в Центральную районную больницу. Врачи оказывают ему всю необходимую медицинскую помощь», – сообщил Вячеслав Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/50-grajvoron/57763-selo-kozinka-grajvoronskogo-gorodskogo-okruga-podverglos-atake-vsu.html

belgorod.bezformata.com

Ухудшение погоды ожидается в регионе 24 ноября
По данным белгородских синоптиков, завтра, 24 ноября на территории региона будет облачно. Ночью временами снег, местами мокрый снег с дождем. Днем небольшие, местами умеренные осадки в виде мокрого снега и дождя. Утром местами гололед. На дорогах местами гололедица.
Ветер юго-западный 9-14 м/с, местами порывы до 15-20 м/с.
Температура воздуха ночью 3- 8˚ мороза, днём от 2˚ мороза до 3˚ тепла.
В Белгороде ночью от 4 до 6˚ мороза, днем до 0 до 2˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: следите за состоянием электропроводки, не перегружайте электросеть, не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра. Будьте предельно осторожны, используя печное отопление.
Белгородцам необходимо помнить, что сильный порывистый ветер может стать причиной нарушений в работе систем энергоснабжения и связи, а также повреждения неустойчивых конструкций. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь укрыться за остановками общественного транспорта, рекламными щитами, недостроенными зданиями и деревьями.
Выходя на улицу, будьте внимательны. Обходите скользкие участки дороги. Если другого пути нет, передвигайтесь медленно, маленькими шагами, удерживая равновесие.
Водителям специалисты напоминают о проверке технического состояния автомобиля: стеклоочистителей, световых приборов и тормозной системы. На дороге строго соблюдайте правила дорожного движения, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия.
С осторожностью управляйте транспортным средством, соблюдая скоростной режим и дистанцию. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. В связи с прогнозируемыми осадками и сильными порывами ветра рекомендуется не оставлять транспортные средства под большими деревьями, а также вблизи слабоукрепленных конструкций, рекламных щитов. Паркуйте автомобили в гаражах или на территории паркинга.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования «112», Единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pogodi-ozhidaetsya-v-regione-24-noyabrya/124437761/

Вячеслав Гладков рассказал о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области за 22 ноября
В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Журавлевка – установлено 11 прилетов. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет. 
В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпущено 3 минометных снаряда, а также с квадрокоптера сброшено одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий. 
В Валуйском городском округе в селе Логачевка противник сбросил с БПЛА одно самодельное взрывное устройство. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/nanesyonnih-vsu-udarah-po-belgorodskoy/124418139/


Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки.  Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ обстреляли из артиллерии Журавлёвку – зафиксировано 11 прилётов . В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе.
«Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - сообщил губернатор.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah/124418304/

go31.ru
Над Белгородской областью пограничники сбили пять беспилотников из Харьковской области
Пограничное управление ФСБ сообщает о сбитых дронах.
По информации ФСБ, за последние дни на границе были сбиты пять беспилотников квадрокоптерного типа, которые летели из Харьковской области в регион.
Все летательные аппараты останавливали с помощью средств радиоэлектронной борьбы. Особенно опасным был последний случай – квадрокоптер сбили на подлёте к Борисовскому району.
Обезврежен вдали от мест проживания мирных жителей, в результате чего удалось избежать многочисленных негативных последствий на территории региона,
– сообщили в управлении.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/nad-belgorodskoy-oblastyu-pogranichniki-sbili-pyat-bespilotnikov-iz-kharkovskoy-oblasti/

znamya31.ru
Местами ожидается снег с дождём.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 24 ноября, на территории региона облачную погоду. Ночью временами снег, местами мокрый снег с дождём. Днём небольшие, местами умеренные осадки в виде мокрого снега и дождя. Утром местами гололёд, на дорогах гололедица.
«Температура воздуха ночью 3-8 градусов мороза, днём от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В Белгороде ночью от 4 до 6 градусов мороза, днём от 0 до 2 градусов тепла. Ветер юго-западный 9-14 м/с, местами порывы до 15-20 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-11-23/sinoptiki-predupredili-belgorodtsev-ob-uhudshenii-pogodnyh-usloviy-24-noyabrya-359369

Врачи оказывают ему всю необходимую помощь.
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшем в результате взрыва дрона в селе Козинка. Губернатор проинформировал об этом в своём телеграм-канале.
ВСУ атаковали населённый пункт с помощью дрона-камикадзе. В результате его падения с последующей детонацией осколочные ранения нижних конечностей получил мужчина. Врачи оказывают ему всю необходимую помощь.
«В результате взрыва также повреждён один автомобиль», - проинформировал глава региона.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-23/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-postradavshem-v-rezultate-vzryva-drona-v-sele-kozinka-359302

В результате происшествий никто не пострадал.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ обстреляли из артиллерии Журавлёвку – зафиксировано 11 прилётов. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе.
«Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-23/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-359253


Белгородские огнеборцы ликвидировали восемь пожаров на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали восемь пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
22 ноября в селе Севрюково Белгородского района произошёл пожар в двухэтажном строящемся доме. Огонь повредил коридор, закоптил стены и потолок. Причиной пожара стал аварийный режим работы электросети.
В селе Никольское на улице Весенняя произошёл пожар в строительном вагончике. Причина пожара – внесённый источник зажигания.
В Старом Осколе в микрорайоне Лесной загорелся автомобиль «ГАЗ-3110». Огонь повредил моторный отсек. Причиной возгорания стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-23/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-vosem-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-359289

belpressa.ru
При атаке дрона в грайворонском селе мужчина получил осколочные ранения ног
Скорая доставила его в Центральную районную больницу.
Об атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе села Козинка Грайворонского округа сообщил губернатор Вячеслав Гладков сегодня, 23 ноября.
«В результате падения дрона с последующей детонацией осколочные ранения нижних конечностей получил мужчина. Бригадой скорой пострадавший доставлен в Центральную районную больницу. В результате взрыва также повреждён автомобиль», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
https://www.belpressa.ru/type/news/55886.html#

bel.kp.ru
В Белгороде ребенок провалился под лед
К счастью, мальчика спасли
Сегодня, 23 ноября, в Белгороде в районе Левобережья ребенок по пояс провалился в ледяную воду. Об этом сообщает пресс-служба городской администрации. На месте оказались спасатели управления ГОЧС и оказали ему помощь. С родителями мальчика в ближайшее время проведут разъяснительную беседу. Спасатели Белгорода призывают горожан быть осторожными. До наступления устойчивых морозов лед очень непрочен и легко ломается.
Избежать несчастного случая поможет соблюдение простых мер безопасности:
- не подходить близко к водоемам
- не стоять на обрывистом берегу
- следить за детьми.
По прогнозам синоптиков завтра, 24 ноября, в Белгороде ожидается снег с дождем. Температура воздуха составит 1 - 2 градуса тепла. При этом прогнозируются сильные порывы ветра до 15 м/с.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5557905/

moe-belgorod.ru
В Белгородской области девушка влетела в фонарный столб
Автоледи не справилась с управлением
В Белгородской области девушка врезалась в столб
В Белгородской области случилось еще одно ДТП. Машина влетела в столб в Ракитянском районе.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в 12:30 на трассе Томаровка — Красная Яруга — Илек — Пеньковка — Колотиловка. За рулем автомобиля «Форд» находилась 29-летняя девувшка. Она не справилась с управлением. Машина вылетела в кювет и врезалась в препятствие.
Девушка пострадала в аварии.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173367

На Белгородскую область обрушится мокрый снег с дождем
Ожидаем потепление и гололедицу на дорогах
На Белгородскую область надвигается непогода. Завтра на регион обрушится снег с дождем. 
О предстоящей стихии предупредили в региональном МЧС. По данным источника, завтра потеплеет до +3, на дорогах возможна гололедица. Ветер усилится. Порывы будут достигать 20 метров в секунду. 
Граждан просят соблюдать правила безопасности. Обходите стороной деревья и ненадежные конструкции, ставьте подальше от них свои машины. Если вы пешеход, обозначьте себя световозвращателем. Если вы водитель, откажитесь от резких маневров и соблюдайте требования знаков. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1173366

В Старом Осколе мальчик выбежал на дорогу и попал под машину
ДТП случилось в микрорайоне Солнечный
В Белгородской области ребенок выбежал на дорогу и попал под машину
В Белгородской области случилось ДТП с участием ребенка. Под колеса автомобиля попал 12-летний мальчик.
В полиции сообщили, что авария произошла вчера в 15:40 в микрорайоне Солнечный. Школьник выбежал на дорогу, по которой двигалась «Лада» с 45-летним водителем за рулем.
Ребенок пострадал в аварии. Насколько серьезные травмы он получил, пока неизвестно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173336


В Белгородской области дрон взорвался и ранил мужчину
ЧП случилось в Козинке
В Белгородской области дрон сдетонировал и ранил мужчину
В Белгородской области случилось ЧП. Взорвался дрон-камикадзе.
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, инцидент произошел в приграничной Козинке Грайворонского горокруга. Беспилотник сдетонировал и ранил мужчину. Пострадавшего доставили в ЦРБ, где диагностировали осколочные ранения нижних конечностей.
«Врачи оказывают ему всю необходимую медицинскую помощь. В результате взрыва также поврежден один автомобиль», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173318

В Белгородской области пьяная женщина въехала в дерево
В аварии пострадали автомобилистка и ее пассажирка
 Белгородской области пьяная женщина врезалась в дерево
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Пьяная женщина на «Рено Сандеро» въехала в дерево. 
В полиции сообщили, что инцидент произошел в ночь на 22 ноября на трассе ФАД М2 «Крым» - Прохоровка - Губкин - Р298 черте Прохоровского района. 38-летняя автомобилистка на высокой скорости не справилась с управлением. Машина вылетела в кювет и остановилась после столкновения с деревом. 
В аварии пострадали два человека. Травмы получили и автомобилистка, и ее 39-летняя пассажирка
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173325

dzen.ru
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МОЁ! Оnline Белгород
В Белгородской области девушка врезалась в столб
В Белгородской области случилось еще одно ДТП.
МОЁ! Оnline Белгород
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в 12:30 на трассе Томаровка — Красная Яруга — Илек — Пеньковка — Колотиловка.
МОЁ! Оnline Белгород
За рулем автомобиля «Форд» находилась 29-летняя девувшка.
МОЁ! Оnline Белгород
Машина вылетела в кювет и врезалась в препятствие.
МОЁ! Оnline Белгород
https://dzen.ru/news/story/VBelgorodskoj_oblasti_devushka_vrezalas_vstolb--5e4e8cbfa269326df32652d1f0e348ae?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1700749020&persistent_id=2764563017&story=d01d22cc-46f1-5e97-98ec-915eb01b3528&issue_tld=ru
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Бел.Ру
Снег с дождём и сильный ветер надвигаются на Белгородскую область
В пятницу в регионе осадки возможны как ночью, так и днём.
Бел.Ру
В пятницу, 24 ноября, в Белгородской области будет облачно.
Бел.Ру
К тому же, вновь будет скользко, сообщили в региональном управлении МЧС.
Бел.Ру
По данным источника, завтра потеплеет до +3, на дорогах возможна гололедица.
МОЁ! Оnline Белгород
Подробнее о событии
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Снег с дождём и сильный ветер надвигаются на Белгородскую область

Бел.Ру16:09
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На Белгородчину обрушится снег с дождем

МОЁ! Оnline Белгород15:40
https://dzen.ru/news/story/Sneg_sdozhdyom_i_silnyj_veter_nadvigayutsya_naBelgorodskuyu_oblast--72267110fa0eb1d699e82d02c5a43f4e?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=_aYa-cNE&t=1700749020&persistent_id=2761166055&story=1d45a160-1c1d-51cf-b13d-def4a2afbd14&issue_tld=ru

belpressa.ru
3 ноября 2023,  11:57
При атаке дрона в грайворонском селе мужчина получил осколочные ранения ног
Скорая доставила его в Центральную районную больницу.
Об атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе села Козинка Грайворонского округа сообщил губернатор Вячеслав Гладков сегодня, 23 ноября.
«В результате падения дрона с последующей детонацией осколочные ранения нижних конечностей получил мужчина. Бригадой скорой пострадавший доставлен в Центральную районную больницу. В результате взрыва также повреждён автомобиль», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
https://www.belpressa.ru/type/news/55886.html#

За сутки Белгородскую область трижды атаковали беспилотники
Всего 22 ноября ВСУ обстреляли 3 муниципалитета региона. Люди не пострадали, разрушений нет.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке.
В Белгородском районе под артобстрел 11 раз попала Журавлёвка. Устинку противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. 
По окраине хутора Лозовая Рудка Борисовского района выпустили 3 миномётных снаряда, а с квадрокоптера сбросили самодельное взрывное устройство. 
Ещё 1 самодельное взрывное устройство противник сбросил с БПЛА в Логачёвке Валуйского округа.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/55878.html#

rg.ru
Гладков: Украинский дрон ранил мужчину в белгородском селе Козинка
ВСУ совершили атаку на село Козинка в Белгородской области. Прилетевший с Украины дрон-камикадзе спикировал на автомобиль и взорвался.
"Пострадал мужчина - у него осколочные ранения ног. Бригада скорой помощи доставила раненого в больницу. Оказывается вся необходимая помощь", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
Также взрыв в Козинке повредил автомобиль.
https://rg.ru/2023/11/23/reg-cfo/gladkov-ukrainskij-dron-ranil-muzhchinu-v-belgorodskom-sele-kozinka.html

Губернатор Гладков: ВСУ нанесли 17 ударов по Белгородской области
Антон Валагин
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины. 22 ноября ВСУ нанесли 17 ударов по 4 населенным пунктам в 3 муниципалитетах.
ЧИТАЙТЕ НАШ КАНАЛ В TELEGRAMАктуальные новости о значимых событиях нашей жизниПодписаться
Сообщить об опечатке
"Пострадавших нет", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Село Журавлевка подверглось артиллерийскому обстрелу, местные власти насчитали 11 прилетов. Село Устинка было атаковано дроном-камикадзе. Другой беспилотник сбросил самодельную бомбу на село Логачевка.
Третий квадрокоптер атаковал хутор Лозовая Рудка. Туда же прилетели три минометных снаряда.
Ни в одном из населенных пунктов обстрелы не причинили вреда.
https://rg.ru/2023/11/23/reg-cfo/gubernator-gladkov-vsu-nanesli-17-udarov-po-belgorodskoj-oblasti.html

russian.rt.com
Мужчина получил ранения из-за атаки ВСУ по селу Козинка в Белгородской области
Украинские войска атаковали село Козинка Грайворонского городского округа в Белгородской области при помощи дрона-камикадзе, мужчина получил ранения. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
По его словам, местный житель получил осколочные ранения нижних конечностей в результате падения БПЛА с последующей детонацией. Его доставили в Центральную районную больницу.
«Врачи оказывают ему всю необходимую медицинскую помощь. В результате взрыва также повреждён один автомобиль», — написал Гладков в Telegram.
18 ноября губернатор сообщил, что два человека пострадали при детонации дрона в Белгородской области.
https://russian.rt.com/russia/news/1235325-gladkov-bpla-vsu

bel.aif.ru
Белгородец пострадал при атаке дрона-камикадзе в селе Козинка

Утром 23 ноября дрон-камикадзе ВСУ атаковал село Козинка Грайворонского городского округа. Один человек пострадал, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
Дрон упал и сдетонировал, в результате чего мужчина получил осколочные ранения нижних конечностей. Также при взрыве повредился автомобиль. 
Бригада скорой помощи доставила пострадавшего в Центральную районную больницу. Врачи оказывают ему всю необходимую помощь.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodec_postradal_pri_atake_drona-kamikadze_v_sele_kozinka

ВСУ за сутки атаковали Белгородскую область почти 20 раз
В минувшую среду, 22 ноября, Белгородская область попала под обстрелы ВСУ почти 20 раз. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. 
Пострадавших и разрушений в результате обстрелов нет.
ВСУ выпустили по селу Журавлёвка Белгородского района 11 артиллерийских снарядов. Село Устинка атаковал дрон-камикадзе противника. опустить 1
Трижды из миномёта была обстреляна окраина хутора Лозовая Рудка Борисовского района. Также квадрокоптер ВСУ сбросил здесь одно самодельное взрывное устройство. 
Кроме того, БПЛА противника сбросил одно самодельное взрывное устройство в селе Логачевка Валуйского городского округа
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_za_sutki_atakovali_belgorodskuyu_oblast_pochti_20_raz?from_inject=1
[bookmark: _GoBack]







image1.png




image2.png




