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В выходные снова гололёд? Белгородцам рассказали о предстоящей погоде
Белгородцев ожидают температурные качели в выходные
В эти выходные, 25 и 26 ноября, в регионе ожидается снег, мокрый снег и дождь. Из-за этого на дорогах и тротуарах будет скользко. Температура воздуха при этом опустится до -4 ˚С. Прогноз погоды на выходные опубликовали в региональном МЧС.
Сюжет
Погода
По информации синоптиков, завтра, 25 ноября, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Возможно выпадение снега и мокрого снега. На дорогах гололедица. Порывы ветра юго-западного направления будут достигать 8-13 м/с.
В регионе температура воздуха в тёмное время суток составит -4 …+1 ˚С, днём — от -2 ˚С до +3 ˚С.
В Белгороде ночью столбик термометра опустится до -4…-2 ˚С. Днём же совсем немного потеплеет: ожидается -1 ˚С…+1 ˚С.
В воскресенье, 26 ноября, в регионе ночью возможен снег, а в светлое время суток — дождь. При этом температура воздуха будет колебаться от -2 ˚С до +5 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-11-24/v-vyhodnye-snova-gololyod-belgorodtsam-rasskazali-o-predstoyaschey-pogode-3109413
Спасли ещё одну птицу: из ледяного плена в Белгороде вызволили лебедей
На Везёлке в Белгороде спасли лебедей
В Белгороде вновь спасли лебедей из ледяного плена: две птицы оказались ранены и не смогли самостоятельно выбраться из заледеневшей реки. Одна птица в итоге улетела, вторую передали ветеринарам. Подробности сообщили в мэрии Белгорода.
Сюжет
Новости Белгорода
Ещё два лебедя оказались заложниками на ледяной реке Везёлке. К ним подобрался спасатель водно-спасательной станции ГО ЧС Белгорода Андрей Козлов и сумел их освободить. У одного лебедя оказались переломаны лапы, вторая же спокойно улетела.
Спасённого пернатого уже передали ветеринарам. После выздоровления птицу отпустят на волю, если позволит её состояние.
Отметим, что вчера, 23 ноября, на почту Бел.Ру пришло сообщение от неравнодушного белгородца, который попросил помочь больному лебедю — тот перестал двигаться. Птица находилась на реке Везёлке. Позже помочь этой же стае попросили мэра Валентина Демидова.
В этом месяце пришли на помощь ещё двум лебедям: одного спасли из полыньи, у другого оказалась сломала лапа.
https://bel.ru/news/2023-11-24/spasli-eschyo-odnu-ptitsu-iz-ledyanogo-plena-v-belgorode-vyzvolili-lebedey-3109285
Пожар в кирпичном доме под Белгородом забрал жизнь 49-летнего мужчины
Белгородец погиб при пожаре в доме
Вчера, 23 ноября, в Белгородской области зарегистрировали шесть пожаров: пять — в жилых домах, один — в хозяйственной постройке. В результате одного из происшествий погиб белгородец. Подробности сообщили в региональном МЧС.
Сюжет
Пожар
За прошедшие сутки на территории Белгородской области зарегистрировали шесть пожаров, пять из которых случились в жилых домах. В одном происшествии в ходе возгорания в частном кирпичном доме в селе Хохлово Белгородского района погиб 49-летний мужчина.
В микрорайоне Макаренко в Старом Осколе пожар случился на первом этаже многоквартирного дома. Из-за возгорания личный состав пожарно-спасательной бригады №6 эвакуировал из дома 13 человек.
Остальные пожары произошли в сёлах Валуйчик Красногвардейского района, Маломихайловка Шебекинского округа, Знаменка Валуйского округа и Дегтярное Вейделевского района.
Напомним, что на прошлой неделе при пожарах пострадали четыре человека — трое взрослых и один ребёнок.
https://bel.ru/news/2023-11-24/pozhar-v-kirpichnom-dome-pod-belgorodom-zabral-zhizn-49-letnego-muzhchiny-3108902
Четыре взрывных устройства сбросили с беспилотников над Белгородской областью
В Белгородской области за день насчитали 26 прилётов
Помимо взрывных устройств, противник сбросил с беспилотников два осколочных боеприпаса. В результате одной из атак пострадал мужчина. Под огнём ВСУ накануне находилось пять приграничных районов, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
23 ноября ВСУ атаковали пять районов Белгородской области. Регион обстреляли из артиллерии и миномётов, были налёты беспилотников. Есть пострадавший.
Накануне было четыре атаки БПЛА. Два удара пришлось на Козинку в Грайворонском горокруге. В одном случае с беспилотника сбросили самодельное взрывное устройство на окраине села. В другом — дрон-камикадзе упал и взорвался. Пострадал мужчина: его госпитализировали с ранением ног. Врачи уточнили, что у белгородца также минно-взрывная и закрытая черепно-мозговая травмы, множественные порезы. Помимо этого, в результате взрыва пострадал автомобиль.
Два осколочных боеприпаса сбросили с беспилотника над селом Долгое в Валуйском горокруге. Ещё три взрывных устройства приземлились в Щетиновке в Белгородском районе.
Кроме того, Щетиновка накануне попала под артиллерийский огонь. ВСУ в Белгородском районе также обстреляли Журавлёвку и Нехотеевку. Установлено пять, девять и четыре прилёта соответственно.
Из миномёта ВСУ обстреляли окраину посёлка Прилесье в Краснояружском районе и Муром в Шебекинском горокруге. По ним выпустили шесть и два снаряда соответственно.
https://bel.ru/news/2023-11-24/chetyre-vzryvnyh-ustroystva-sbrosili-s-bespilotnikov-nad-belgorodskoy-oblastyu-3108801
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 23 ноября
Сводку опубликовал Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Белгородский район. По селу Журавлёвка выпущено 9 артиллерийских снарядов, по Нехотеевке – 4, по Щетиновке – 5 артиллерийских снарядов. Также в Щетиновке с БПЛА сброшено 3 взрывных устройства. Никто не пострадал, разрушений нет.
Валуйский горокруг. В селе Долгое с БПЛА сброшено два осколочных боеприпаса. Пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг. В селе Козинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В результате падения дрона с последующей его детонацией, осколочные ранения нижних конечностей получил мужчина. Бригадой скорой пострадавший доставлен в Центральную районную больницу, где врачи оказывают ему всю необходимую помощь. В результате взрыва повреждён один автомобиль. Также на окраине Козинки с БПЛА сброшено одно самодельное взрывное устройство.
Краснояружский район. Из миномёта обстреляли окраину посёлка Прилесье – установлено 6 прилётов. Пострадавших и разрушений нет.
Шебекинский горокруг. По селу Муром выпущено два миномётных снаряда. Обошлось без пострадавших и разрушений
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57795-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-23-noyabrya.html
go31.ru
Белгородским спасателям всё же удалось спасти двух вмёрзших в Везёлку лебедей
Мэрия Белгорода сообщила о спасении птиц.
Холода настали неожиданно и птицы, кажется, просто не были к этому готовы. Они вмёрзли в реку Везёлку в Белгороде. Спасти птиц уже пытались, но тогда спастелю это не удалось.
Однако со второй попытки сотрудникам ГО ЧС всё же поддался лёд, а птицы были вызволены из холодного плена. У одного из лебедей оказались переломаны лапы, а второй улететь самостоятельно мог, но не сделал этого.
Лебедя передали ветеринарам. После лечения и если его состояние позволит, птицу выпустят на волю,
– сообщили в мэрии.
https://www.go31.ru/news/kriminal/v-belgorodskoy-oblasti-vyyavili-dvukh-politseyskikh-potrebovavshikh-200-tys-rubley-za-smyagchenie-na/
49-летний белгородец погиб при пожаре в частном доме
В управлении МЧС сообщили о происшествии, которое закончилось гибелью белгородца.
Пожар произошёл в селе Хохлово Белгородского района. Пожар начался внутри дома. Огонь охватил 24 квадратных метра и повредил кровлю дома. Собственник жилья 1974 года рождения погиб. Причина возгорания сейчас устанавливается.
Всего за стуки спасатели установили шесть пожаров. В Вейделевском районе – из-за проблем с электрооборудованием, в Валуйском округе – из-за неправильной работы трубы, в Краснояружском районе – из-за курения, в Старом Осколе – из-за внешнего источника зажигания, в Шебекинском округе ؘ– из-за проблем с электрооборудованием.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/uvelichit-svoi-dokhody-v-sleduyushchem-godu-planiruyut-15-belgorodtsev/
По пяти муниципалитетам Белгородской области за сутки ударили со стороны Украины
Белгородские власти традиционно публикуют сводку обстрелов за прошедшие сутки. В этот раз – за 23 ноября.
· В Белгородском районе по селу Журавлёвка выпущено девять артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – четыре, по селу Щетиновка – пять артиллерийских снарядов. Также в Щетиновке с беспилотника сброшено три взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет.
· В Валуйском городском округе в селе Долгое с беспилотника сброшено два осколочных боеприпаса. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Грайворонском городском округе село Козинка атаковали с помощью дрона-камикадзе. В результате падения дрона с последующей его детонацией осколочные ранения ног получил мужчина. Бригадой скорой пострадавший доставлен в центральную районную больницу, где врачи оказывают ему помощь. В результате взрыва повреждён автомобиль. Также на окраине Козинки с беспилотника сброшено самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.
· В Краснояружском районе из миномёта обстреляли окраину посёлка Прилесье – установлено шесть прилётов. Пострадавших и разрушений нет.
· В Шебекинском городском округе по селу Муром выпущено два миномётных снаряда. Обошлось без пострадавших и разрушений.
https://www.go31.ru/news/kriminal/v-gubkine-byl-zaderzhan-17-letniy-kurer-moshennikov/
belnovosti.ru
Белгородские пограничники предотвратили пересечение границы РФ беспилотниками
За последние дни БПЛА из Харьковской области пытались проникнуть на территорию России более пяти раз.

Все беспилотники были сбиты и уничтожены на месте. Никто не пострадал.
Подготовлено по материалам пресс-службы ПУ ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям
https://www.belnovosti.ru/novosti/116863.html#
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 33 раза
Под удар попали 7 населённых пунктов. В Грайворонском городском округе пострадал человек, а также повреждён автомобиль.

О нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 23 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено 9 артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – 4, по селу Щетиновка – 5 артиллерийских снарядов. Также в Щетиновке с БПЛА сброшено 3 взрывных устройства. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Валуйском городском округе в селе Долгое с БПЛА сброшено два осколочных боеприпаса. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116854.html#
Специалисты Управления ГОЧС Белгорода спасли ребёнка, провалившегося под лёд
Инцидент произошёл в районе Левобережья. Мальчик вышел на тонкий лёд и провалился в воду по пояс.

Спасатели просят родителей провести беседу со своими детьми. Покров на водоёмах неокрепший, и выходить на него категорически запрещено! Относительно безопасным считается лёд толщиной не менее 15 сантиметров.
Специалисты Управления ГОЧС следят за обстановкой с помощью камер видеонаблюдения, регулярно патрулируют местность, а также устанавливают вдоль береговой линии водоёмов знаки-напоминания.
Если же вы стали свидетелем происшествия, просьба срочно позвонить в ЕДДС по номеру 112.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116853.html#
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки
В пресс-службе МЧС Белгородской области сообщили об одном погибшем.
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки. В пресс-службе МЧС Белгородской области сообщили об одном погибшем.
В селе Хохлово Белгородского района произошёл пожар в жилом доме. Строение было повреждено огнём изнутри, также была повреждена кровля. К сожалению, в результате происшествия погиб собственник жилья – мужчина 1974 года рождения. Причина пожара устанавливается.
В селе Дегтярное Вейделевского района произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил коридор и кухню, закоптил стены и потолок по всей площади дома. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
Также пожар в жилом доме произошёл в селе Знаменка Валуйского горокруга. Огонь повредил потолок строения. Причиной происшествия стало неправильное устройство или неисправность дымовой трубы.
Нашли опечатку в тексте?
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-24/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-shest-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-359514
belgorodtv.ru
За сутки ВСУ нанесли удары по пяти муниципалитетам Белгородской области
Один человек пострадал, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Грайворонском городском округе в селе Козинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В результате падения дрона с последующей его детонацией ранения получил мужчина. Бригадой скорой пострадавший доставлен в Центральную районную больницу.
Как сообщил главврач Грайворонской ЦРБ Андрей Попов, 40-летний мужчина получил минно-взрывную травму, закрытую черепно-мозговую травму, осколочное касательное ранение голени, а также множественные порезы в области головы. В настоящее время он находится в хирургическом отделении больницы. Врачи оценивают состояние пострадавшего как средней степени тяжести. Угрозы для его жизни нет.
В результате взрыва поврежден один автомобиль. Также на окраине Козинки с БПЛА сброшено одно самодельное взрывное устройство.
В Белгородском районе по селу Журавлевка ВСУ выпустили девять артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – четыре, по селу Щетиновка – пять артиллерийских снарядов. В Щетиновке с БПЛА сброшено три взрывных устройства.
В Валуйском городском округе в селе Долгое с БПЛА сброшено два осколочных боеприпаса.
В Краснояружском районе из миномета обстреляли окраину поселка Прилесье – шесть прилетов.
В Шебекинском городском округе по селу Муром выпущено два минометных снаряда.
https://belgorodtv.ru/?p=301486
belpressa.ru
В Белгороде спасли ещё двух лебедей
У одного из них оказались сломаны лапы.
На помощь птицам, попавшим в ледяной плен на Везёлке, пришёл спасатель водно-спасательной станции ГО ЧС Белгорода Андрей Козлов.
Он вытащил из полыньи одного лебедя, у которого оказались сломанными лапы. А второй сам смог улететь.
Пострадавшую птицу передали ветеринарам. После лечения лебедя выпустят на волю.
Напомним, 22 ноября спасатель управления ГО ЧС Белгорода Артём Чуев спас ещё одного лебедя, который застрял в полынье в районе левого берега центрального пляжа.
https://www.belpressa.ru/type/news/55915.html#
Белгородцев предупредили об опасности нахождения на тонком льду
Первое ЧП произошло на водоёме в Белгороде 23 ноября – ребёнок провалился в ледяную воду, но спасатели успели его вытащить.
Погода в регионе пока далека от зимней. Сегодня, 24 ноября, в областном центре ожидается снег с дождём, ветер с порывами до 15 м/с. Температура воздуха днём +1–2°.
Из‑за неустойчивых температур структура льда на водоёмах остаётся хрупкой и непрочной. Лёд толщиной от 10 до 15 см может выдержать одного человека, однако безопасным считается толщина от 25 см.
В мэрии Белгорода рассказали, что накануне, 23 ноября, в районе Левобережья мальчик по пояс провалился в ледяную воду. Ребёнка из водоёма вытащили сотрудники управления ГОЧС.
Мэр Валентин Демидов предупредил горожан, что выходить на лёд сейчас крайне опасно.
«Выходить на тонкий лёд категорически запрещается. Напомните об этом своим детям. Следим за безопасностью. ГОЧС города устанавливает знаки-напоминания вдоль береговой линии. А особо опасные участки, где проходят течения, ограждаются сигнальной лентой. За обстановкой следят по камерам видеонаблюдения, патрулируют местность», – сказал градоначальник.
 
https://www.belpressa.ru/type/news/55907.html#
При пожаре в Белгородском районе погиб мужчина
Всего за прошедшие сутки, 23 ноября, в регионе зафиксировали 6 пожаров: 5 – в жилых домах, 1 – в хозпостройке.
Пожар со смертельным исходом произошёл вечером в селе Хохлово Белгородского района. Жилой дом огонь повредил изнутри на площади 24 кв. м, пострадала и кровля. Погиб хозяин жилья – мужчина 1974 г. р. Причина трагедии устанавливается. 
Предположительно из‑за недостатков в конструкции и изготовлении электрооборудования загорелся дом в вейлелевском селе Дегтярном, из‑за неправильного устройства или неисправности дымовой трубы – дом в валуйском селе Знаменка, из‑за нарушения правил монтажа электрооборудования – в шебекинском селе Маломихайловка.
https://www.belpressa.ru/type/news/55906.html#
oskol.city
13 человек эвакуировали ночью из-за пожара в пятиэтажке Старого Оскола
23 ноября в 23:52 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре на лестничной площадке первого этажа пятиэтажки в мкр-не Макаренко. На место ЧП выехали дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. К 00:09 они справились с огнём, предварительно эвакуировав из здания 13 жителей.
За это время успели сгореть вещи, а также закоптились стены и потолок. Предполагаемая причина возгорания – внесённый источник зажигания.
https://oskol.city/news/incidents/93079/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93079%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
В выходные в Белгородской области ожидается мокрый снег и гололед

По прогнозам синоптиков, в субботу, 25 ноября, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Местами могут пройти небольшие осадки в виде снега и мокрого снега. На дорогах гололедица. По области температура воздуха ночью составит от 4 мороза до 1 тепла, в дневное время – от 2 мороза до 3 тепла. В областном центре ночью -2…-4 градуса, днем от-1 до +3 градусов. Ветер юго-западный от 8 до 13 метров в секунду.

Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует автомобилистам быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололедицы значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5559662/
В Белгородской области на пожаре погиб мужчина
В Белгородской области за прошедшие сутки зарегистрировано 6 пожаров, из них 5 – в жилых помещениях и один в хозпостройке. К сожалению, один человек погиб.

Так, 23 ноября в 20:27 поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Хохлово Белгородского района. Огонь охватил крышу и комнаты дома. К сожалению, в результате пожара погиб собственник жилья – мужчина 1974 года рождения. Причина пожара в настоящее время устанавливается.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5558869/

ВСУ за прошедшие сутки обстреляли пять районов белгородского приграничья
Пять районов Белгородской области попали под обстрел ВСУ 23 ноября. Противник атаковал населенные пункты при помощи дронов со взрывчаткой, обстреливал из артиллерии и минометов. Подробности опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

Так, под артобстрел попали Журавлевка, Некотеевка и Щетиновка – зафиксировано 9, 4 и 5 снарядов соответственно. Также в Щетиновке с БПЛА сброшено 3 взрывных устройства. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Валуйском городском округе в селе Долгое с беспилотника сброшено два осколочных боеприпаса. Никто не пострадал, разрушений нет.

В село Козинка Грайворонского округа противник запустил дрон-камикадзе. В результате падения и детонации дрона осколочные ранения нижних конечностей и закрытую ЧМТ получил мужчина. В результате взрыва поврежден один автомобиль. Также на окраине Козинки с беспилотника сброшено одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.

Из миномета обстреляли окраину поселка Прилесье в Краснояружском районе – установлено 6 прилетов. Пострадавших и разрушений нет.

В Шебекинском городском округе по селу Муром выпущено 2 минометных снаряда. Обошлось без пострадавших и разрушений.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5558783/
openbelgorod.ru
Гололедица и заморозки ожидают белгородцев в субботу
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
25 ноября в Белгородской области ожидаются небольшие осадки, местами гололёд. Региональные синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду. Местами пройдут небольшие осадки в виде снега и мокрого снега.
Ветер ожидается юго-западный с порывами до 8-13 метров в секунду. Ночью в области столбик термометра опустится от 4 градусов мороза, днём — от минус 2 градусов до плюс 3.
В Белгороде ночью будет 2-4 градуса мороза, днём  — от минус 1 градуса до плюс 1.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-11-24/gololeditsa-i-zamorozki-ozhidayut-belgorodtsev-v-subbotu-359631
Белгородские спасатели вновь помогли травмированным лебедям на Везёлке
У одной из птиц переломаны лапы. Лебедя отправили в ветлечебницу, где ему окажут помощь.
В мэрии Белгорода сообщили, что 24 ноября сотрудники ГО ЧС вновь помогли лебедям на Везёлке. Работник водно-спасательной станции Андрей Козлов смог вызволить из ледяного плена птицу с переломанными лапами. 
Лебедя направили в ветлечебницу для реабилитации. После лечения, если состояние позволит, птицу выпустят на волю. Отмечается, что спасатели собирались помочь двум лебедям, но второй смог самостоятельно улететь. 
https://openbelgorod.ru/news/drugoe/2023-11-24/belgorodskie-spasateli-vnov-pomogli-travmirovannym-lebedyam-na-vezyolke-359612
Мужчина погиб при пожаре в жилом доме в Белгородском районе
Происшествие случилось вечером, 23 ноября, в селе Хохлово.
Вечером 23 ноября в селе Хохлово Белгородского района произошёл пожар в частном жилом доме на улице Центральной. В пресс-службе МЧС России по Белгородской области рассказали, сообщение о возгорании поступило в 20:27.
Для ликвидации пожара привлечены 16 человек и 5 единиц техники. Возгорание потушили в 21:09. В результате происшествия погиб 49-летний мужчина.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2023-11-24/muzhchina-pogib-pri-pozhare-v-zhilom-dome-v-belgorodskom-rayone-359550
Более 30 раз ВСУ атаковали Белгородскую область за сутки
В Грайворонском районе ранен человек и поврежден автомобиль.
Бойцы ВСУ продолжают попытки дестабилизировать мирную жизнь в Белгородской области. За прошедшие сутки противник более 30 раз обстрелял регион, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Грайворонском городском округе в селе Козинка противник использовал дрона-камикадзе. В результате атаки осколочные ранения ног получил мужчина, который оперативно доставлен в больницу.
В результате взрыва поврежден один автомобиль. Также на окраине Козинки с БПЛА сброшено одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.
В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено девять артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка — четыре, по селу Щетиновка — пять артиллерийских снарядов. В Щетиновке ВСУ с дрона сбросили три взрывных устройства.
В Валуйском горокруге в селе Долгое с БПЛА сброшено два осколочных боеприпаса. Никто не пострадал, разрушений нет. В Краснояружском районе поселок Прилесье шесть раз обстрелян из миномета. Пострадавших и разрушений нет.
В Шебекинском городском округе по селу Муром выпущено два минометных снаряда. Обошлось без пострадавших и разрушений.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-11-24/bolee-30-raz-vsu-atakovali-belgorodskuyu-oblast-za-sutki-359493
Стало известно о состоянии пострадавшего от БПЛА в Грайворонском районе мужчины
Раненому мужчине оказана необходимая медпомощь. На данный момент он находится в хирургическом отделении с закрытой черепно-мозговой травмой, осколочным касательным ранением голени и множественными порезами.
Главврач Грайворонской ЦРБ Андрей Попов сообщил о состоянии здоровья белгородца, пострадавшего от атаки БПЛА ВСУ. На данный момент мужчина находится в хирургическом отделении с закрытой черепно-мозговой травмой.
Также врачи диагностировали у потерпевшего осколочное касательное ранение голени и множественные порезы. Раненому оказана вся необходимая медпомощь. Медики не выявили угрозу жизни раненого, но оценивают его состояние как среднее.
Напомним, ВСУ применили дрон-камикадзе для атаки на село Козинка Грайворонского городского округа. Украинский БПЛА упал на землю и сдетонировал.
https://openbelgorod.ru/news/zdorove/2023-11-24/stalo-izvestno-o-sostoyanii-postradavshego-ot-bpla-v-grayvoronskom-rayone-muzhchiny-359481
belnovosti.ru
Белгородские пограничники предотвратили пересечение границы РФ беспилотниками
За последние дни БПЛА из Харьковской области пытались проникнуть на территорию России более пяти раз.

Все беспилотники были сбиты и уничтожены на месте. Никто не пострадал.
Подготовлено по материалам пресс-службы ПУ ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям

https://www.belnovosti.ru/novosti/116863.html#
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 33 раза
Под удар попали 7 населённых пунктов. В Грайворонском городском округе пострадал человек, а также повреждён автомобиль.

О нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 23 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущено 9 артиллерийских снарядов, по селу Нехотеевка – 4, по селу Щетиновка – 5 артиллерийских снарядов. Также в Щетиновке с БПЛА сброшено 3 взрывных устройства. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Валуйском городском округе в селе Долгое с БПЛА сброшено два осколочных боеприпаса. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116854.html#
Специалисты Управления ГОЧС Белгорода спасли ребёнка, провалившегося под лёд
Инцидент произошёл в районе Левобережья. Мальчик вышел на тонкий лёд и провалился в воду по пояс.

Спасатели просят родителей провести беседу со своими детьми. Покров на водоёмах неокрепший, и выходить на него категорически запрещено! Относительно безопасным считается лёд толщиной не менее 15 сантиметров.
Специалисты Управления ГОЧС следят за обстановкой с помощью камер видеонаблюдения, регулярно патрулируют местность, а также устанавливают вдоль береговой линии водоёмов знаки-напоминания.
Если же вы стали свидетелем происшествия, просьба срочно позвонить в ЕДДС по номеру 112.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116853.html#
moe-belgorod.ru
В Белгородской области легковушку с молодым человеком намотало на столб
В Белгородской области легковушку намотало на столб
В Белгородской области легковушку с молодым человеком намотало на столб. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГИБДД. 
Как стало известно, авария произошла вчера в утренний час пик на трассе ФАД М -2 «Крым» - соединительная дорога Белгород – М4 «Дон». 21-летний водитель ВАЗа четырнадцатой модели не справился с управлением. Машина вылетела в кювет и врезалась в дерево водительской стороной. 
Автомобилист выжил, но пострадал в аварии. Полицейские полагают, что решающим фактором могла стать высокая скорость. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173466

В Белгороде пять машин попали в ДТП на одном и том же месте
В Белгороде пять автомобилей попали в аварии на одном и том же перекрестке
В Белгороде пять машин попали в аварии на одном и том же месте. Все происшествия случились вчера, 23 ноября. 
Местом столкновений стал умный перекресток. Обе аварии зафиксировали городские камеры. 
Так, первое ДТП случилось в 10:25. Водитель внедорожника снизил скорость, чтобы пропустить поток, но сзади в него въехала легковушка. Вторая авария случилась здесь же спустя два часа. Один из водителей решил пропустить автомобиль, сдающий назад, но собрал за собой паровозик еще из двух транспортных средств. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173459
В Белгороде спасли лебедя с переломанными лапами
В Белгороде спасли двух замерзающих лебедей
В Белгороде из реки спасли двух замерзающих лебедей. Об этом сообщили в правительстве региона.
Как стало известно, птиц обнаружили на Везёлке. Обе угодили в ледяной плен. К птицам по льду подобрался спасатель водно-спасательной станции ГО ЧС Белгорода Андрей Козлов.
Одна птица после этого смогла самостоятельно улететь. У второго лебедя обнаружили перелом лап.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/zhivotnie/1173456
Гидрометцентр России объяснил перепады температур в Белгородской области
Циклон из Атлантики принес в Белгородскую область оттепель и непогоду
Гидрометцентр России объяснил причину перепадов температур в Белгородской области. Оказалось, что изменения принес циклон из Атлантики.
По данным Гидрометцентра, сегодня погода обидит нас сильнее, чем другие регионы Черноземья. Ждем дождь, мокрый снег, сильнейший ветер и гололед. Более того, непогода затянется до вечера воскресенья.
Сложности испытают и наши соседи. В Курской и Воронежской областях ждут мокрый снег. В Липецкой и Тамбовской областях выпадут обильные осадки в виде снега — это тоже последствия циклона.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1173420
Белгородскую область атаковали дронами
Дроны с боеприпасами атаковали Белгородскую область
Белгородская область перенесла атаку дронов 23 ноября. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
Под ударами оказались сразу три населенных пункта. Так, в Белгородском районе беспилотники сбросили три взрывных устройства на Щетиновку. К счастью, обошлось без последствий. Никто не пострадал и в селе Долгое Валуйского горокруга. На населенный пункт сбросили два осколочных боеприпаса. 
Самая тяжелая ситуация сложилась в Козинке. Из-за падения дрона пострадал человек. Сейчас мужчина находится в ЦРБ, где медики оказывают ему помощь. Пациенту предстоит курс лечения, но его жизни ничего не угрожает. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173406
mk-belgorod.ru
На Везелке Белгорода спасатели помогли паре лебедей

Белгородские спасатели в очередной раз помогли лебедям. На реке Везелка пара птиц попала в ледяной плен, из которого их вызволили сотрудники ГО ЧС, рассказали в пресс-службе мэрии.
Один из пернатых шипел, но работнику водно-спасательной станции Андрею Козлову удалось справиться с ним. Оказалось, что у лебедя переломаны лапы. Вторая же птица смогла улететь самостоятельно.
Пострадавшего передали ветеринарам. Сейчас пациент проходит лечение. Его выпустят на волю, когда позволит состояние здоровья.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/24/na-vezelke-belgoroda-spasateli-pomogli-pare-lebedey.html
За сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область более 30 раз
23 ноября ВСУ выпустили по Белгородской области 26 минометных и артиллерийских снарядов. Также регион атаковали с использованием беспилотников, сообщается в сводке, опубликованной в телеграм-канале Вячеслава Гладкова.
Противник обстрелял населенные пункты Белгородского, Краснояружского районов, Валуйского, Грайворонского, Шебекинского городских округов. Удары велись из минометов и артиллерии.
Также были атаки дронов. Так, в Щетиновке Белгородского района с беспилотника сбросили три взрывных устройства, в селе Долгое Валуйского горокруга — два осколочных боеприпаса, в селе Козинка Грайворонского округа с дрона сбросили одно самодельное взрывное устройство. Также село атаковали с использованием дрона-камикадзе. Аппарат упал и сдетонировал. Пострадал мужчина. Сейчас он находится в больнице. Врачи оценивают его состояние как средней степени тяжести. В других населенных пунктах пострадавших и разрушений нет.

https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/24/za-sutki-vsu-obstrelyali-belgorodskuyu-oblast-bolee-30-raz.html
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Белгородская область за сутки попала под удары ВСУ более 30 раз

В прошедший четверг, 23 ноября, ВСУ атаковали Белгородскую область более 30 раз. Сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Больше всего снарядов было выпущено по Белгородскому району — 21. ВСУ выпустили по селу Журавлёвка девять артиллерийских снарядов, по селу Щетиновка — пять, по селу Нехотеевка — четыре. Ещё три взрывных устройства в Щетиновке сбросили БПЛА. Никто не пострадал, разрушений нет.
Окраину посёлка Прилесье Краснояружского района шесть раз обстреляли из миномёта. Село Муром Шебекинского горокруга попало под миномётные обстрелы дважды. В селе Долгое Валуйского горокруга беспилотник сбросил два осколочных боеприпаса. Пострадавших и разрушений нет.
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Село Козинка Грайворонского горокруга атаковал дрон-камикадзе ВСУ. Он упал и сдетонировал, в результате чего пострадал мужчина, повредился автомобиль. Раненый белгородец сейчас находится в больнице. Кроме того, одно самодельное взрывное устройство БПЛА сбросил на окраине Козинки — обошлось без последствий.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_za_sutki_popala_pod_udary_vsu_bolee_30_raz
В Белгородском районе мужчина погиб при пожаре в жилом доме
Мужчина погиб 23 ноября при пожаре в жилом доме в селе Хохлово Белгородского района. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
Сообщение о пожаре в доме поступило в 20:27. Огонь повредил дом изнутри на площади 24 кв. м, а также повредил кровлю. Пожар тушили дежурные караулы пожарно-спасательной части, специализированной пожарно-спасательной части и добровольная пожарная дружина села Хохлово.
В результате происшествия погиб 49-летний собственник дома. В настоящее время устанавливается причина пожара. 
00:04
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https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorodskom_rayone_muzhchina_pogib_pri_pozhare_v_zhilom_dome
BezFormata
Завтра в регионе ожидаются небольшие осадки, местами гололёд
По данным белгородских синоптиков, завтра, 25 ноября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшие осадки в виде снега и мокрого снега. Местами гололед. На дорогах гололедица. Ветер юго-западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 4˚ мороза до 1˚ тепла, днём от 2˚ мороза до 3˚ тепла.
В Белгороде ночью 2-4˚ мороза, днём от 1˚ мороза до 1˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила пожарной безопасности. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту, происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, собираясь выходить на улицу.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололедицы значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zavtra-v-regione-ozhidayutsya-nebolshie/124492489/
Уроки спасения проводят сотрудники МЧС России
В целях обучения юных жителей региона правилам безопасности при возникновении различных чрезвычайных ситуаций, сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят познавательные уроки для воспитанников детских садов, школ и высших учебных заведений.
Во время таких уроков сотрудники МЧС России рассказывают детям об основных правилах, которые необходимо соблюдать в случае возникновения пожара, а также о том, как избежать возгорания в быту и какой номер необходимо набирать в случае экстренной ситуации.
Ребятам объясняют, что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в коварного врага, принося беды и несчастья, а также о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если возгорание произошло. Кроме того, детям демонстрируют первичные средства пожаротушения, боевую форму пожарных и напоминают номера телефонов экстренных служб.
«С раннего возраста необходимо учить ребенка навыкам осторожного обращения с огнем, объяснять ему причины пожара и правила поведения при его возникновении. И это необходимо делать не только посредством беседы, но и на примере личного правильного поведения», - отмечают сотрудники МЧС.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/spaseniya-provodyat-sotrudniki-mchs/124496806/
Новостной выпуск «Вести – Белгород» на радио "России-Белгород"
В эфире радио «России - Белгород» в новостном выпуске «Вести – Белгород» выступил начальник отдела административной практики и дознания управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области подполковник внутренней службы Александр Васильевич Беседин.
Одна из тем выпуска - оперативная обстановка в регионе за прошедшую неделю и обеспечение пожарной безопасности в частном жилом секторе. Он рассказал, что во время встреч с населением инспекторы госпожнадзора рассказывают об основных причинах происшедших пожаров и причинах, способствующих гибели и травмированию людей, распространяют профилактические памятки, а также дают советы, как действовать в случае возникновения различных чрезвычайных ситуаций.
Слушайте новостные выпуски «Вести - Белгород» на волнах радио «России - Белгород» на частоте 107,2 Fm и соблюдайте правила пожарной безопасности!
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorod-na-radio-rossii-belgorod/124468783/
Новости МЧС России
Завтра в регионе ожидаются небольшие осадки, местами гололёд
По данным белгородских синоптиков, завтра, 25 ноября на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Местами небольшие осадки в виде снега и мокрого снега. Местами гололед. На дорогах гололедица. Ветер юго-западный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 4˚ мороза до 1˚ тепла, днём от 2˚ мороза до 3˚ тепла.
В Белгороде ночью 2-4˚ мороза, днём от 1˚ мороза до 1˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила пожарной безопасности. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, собираясь выходить на улицу.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь из-за гололедицы значительно увеличивается. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
https://mchsrf.ru/news/871745-zavtra-v-regione-ojidayutsya-nebolshie-osadki-mestami-golold.html
Fonar.tv	
Белгородцы стали реже тонуть во время купания летом
[bookmark: _GoBack]Губернатор Вячеслав Гладков выясняет, нужно ли увеличить количество оборудованных для купания пляжей или целесообразнее заняться благоустройством уже имеющихся.
Первый замначальника ГУ МЧС по Белгородской области Андрей Тюпин подвёл итоги летнего купального периода. В сезоне 2023 года на воде зафиксировали 34 происшествия, 18 из которых закончились гибелью людей, однако смертность в водоёмах по сравнению с прошлыми годами значительно снизилась.
— В течение последних трёх лет уделялось особое внимание вопросам безопасного поведения людей на воде. В целом число погибших снизилось на 51 процент, число погибших детей – на 71. Непосредственно за купальный сезон гибель на воде снизилась на 44 процента, в том числе детская – на 67. Наибольшее количество утонувших в купальном сезоне 2023 года зафиксировали в Старооскольском (четыре человека — прим. Ф.) и Губкинском (три человека — прим. Ф. ) округах, — рассказал участникам совещания правительства региона Тюпин.
Практически все случаи гибели людей произошли на необорудованных для купания местах, а в случаях со взрослыми — зачастую когда они были пьяными.
По инициативе губернатора Вячеслава Гладкова в области увеличилось количество оборудованных пляжей: если в 2021 году их было только 69, то в 2023 году это число выросло до 124. За безопасностью на пляжах постоянно ведёт контроль МЧС: за лето спасатели провели 89 профилактических мероприятий и 14 тысяч патрулирований. 156 человек они оштрафовали за оставление детей без присмотра, ещё 167 — за купание в запрещённых местах.
Вячеслав Гладков пояснил, что главной целью программы по увеличению числа пляжей является обеспечение безопасности. Он попросил главу комитета региональной безопасности Евгения Воробьёва составить план работы по купальному сезону 2024 года, чтобы выяснить, нужно ли ещё расширять сеть пляжей.
— С 2021 года мы на порядок увеличили количество организованных пляжей и видим, что сразу изменилась ситуация с гибелью людей на воде. К позитивной динамике нужно добавить и введённые уроки плавания для детей. По оценке Минспорта, в этом направлении мы являемся лучшим регионом в России. То есть мы не только организовываем места для купания, но и начали совсем по‑другому относиться к проблеме неумения детей держаться на воде, — дал свою оценку работе подчинённых губернатор.
https://fonar.tv/news/2023/11/24/belgorodcy-stali-rezhe-tonut-vo-vremya-kupaniya-letom
Ивня онлайн
Спасатели напомнили белгородцам об опасности выхода на тонкий лёд
Чтобы прогулка на природе не привела к трагедии, следует помнить несколько правил.
Специалисты ГУ МЧС России по Белгородской области напомнили жителям об опасности выхода на тонкий лёд. Первые морозы уже пришли в регион и водоёмы начали покрываться тонким слоем льда. Чтобы прогулка на природе не завершилась трагедией, следует помнить несколько правил.
Во-первых, нельзя выходить на лёд и проверять его на прочность, даже, если внешне он кажется достаточно плотным. На самом деле это не так. В период ледостава лёд ещё не может выдержать вес человека и потому опасен.
Во-вторых, в тёмное время суток следует держаться подальше от водоёмов. В ночи можно не заметить, где кончается берег и оказаться в воде.
В-третьих, не стоит заниматься зимней рыбалкой, пока лёд не достигнет необходимой толщины. А это как минимум 10-15 см.
Спасатели также призвали белгородцев следить за детьми во время прогулок вблизи водоёмов. Важно объяснить, какие последствия могут быть после выхода на хрупкий лёд.
В случае происшествия - звонить по номеру 112 или 101.
Отметим, что несмотря на предупреждения, в регионе уже произошло одно ЧП. На днях в районе Левобережья города Белгорода в реке оказался ребёнок. Мальчик провалился в ледяную воду по пояс. На месте оказались спасатели управления ГОЧС, которые оказали помощь. С родителями ребёнка проведут беседу.
https://ivnya-online.ru/news/obshestvo/2023-11-24/spasateli-napomnili-belgorodtsam-ob-opasnosti-vyhoda-na-tonkiy-lyod-359570

