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Мороз и метель надвигаются на Белгородскую область
27 ноября 2023, 15:25
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Гололёд
В Белгородской области похолодает до -7 ˚С
Порывы ветра достигнут 17 м/с. На дорогах ожидается гололедица. Прогноз погоды на 28 ноября, вторник, опубликовали в региональном МЧС.
Сюжет
Погода
По информации синоптиков, завтра, 28 ноября, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью возможен небольшой снег, днём без осадков. На дорогах гололедица. Порывы ветра юго-западного направления достигнут 8-13 м/с, в светлое время суток — 15-17 м/с.
Температура воздуха в регионе в тёмное время суток составит -7…-2 ˚С, днём -5…0 ˚С. В Белгороде столбик термометра ночью остановится на отметке от -7 ˚С до -5 ˚С, а в светлое время суток — от -4 ˚С до -2 ˚С.
Отметим, что на этой неделе температура в столице региона будет варьироваться от -3 ˚С до +3 ˚С. При этом с понедельника по пятницу белгородцев ожидают дожди днём и снег ночью. Суббота и воскресенье, 2 и 3 декабря, будут дождливым, а воздух прогреется до +3 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-11-27/moroz-i-metel-nadvigayutsya-na-belgorodskuyu-oblast-3111192
Два взрывных устройства сбросили ВСУ с беспилотника под Белгородом
27 ноября 2023, 11:45
Фото: Midjourney
Беспилотник
ВСУ за день обстреляли два района в Белгородской области
Удар на себя приняли Белгородский и Волоконовский районы. ВСУ атаковали населённые пункты с беспилотника, из гранатомёта и миномёта, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В минувшее воскресенье, 26 ноября, ВСУ ударили по двум приграничным районам. Так, с беспилотника сбросили два самодельных взрывных устройства над селом Щетиновка в Белгородском районе. Помимо этого, по селу выпустили три гранатомётных выстрела.
Из миномёта ВСУ обстреляли окраину волоконовского хутора Старый. Всего здесь насчитали два прилёта.
По информации главы региона, пострадавших среди мирных жителей и разрушений нет.
24 ноября, напомним, обстрелов Белгородской области не было. Однако уже на следующий день удары возобновились: под огнём были семь приграничных районов. Атаке подвергся в том числе инфраструктурный объект связи.
https://bel.ru/news/2023-11-27/dva-vzryvnyh-ustroystva-sbrosili-vsu-s-bespilotnika-pod-belgorodom-3110866
mirbelogorya.ruных ВСУ у9
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших и разрушений нет. 
Белгородский район. В селе Щетиновка с БПЛА сброшено 2 самодельных взрывных устройства. Также по селу выпущено 3 гранатомётных выстрела.
Волоконовский район. Из миномёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 2 прилёта.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57838-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-26-noyabrya.html
belgorod.bezformata.com

В Белгородском районе произошло смертельное ДТП
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  Новость
При столкновении трёх иномарок погиб 23-летний водитель.
Трагедия произошла 25 ноября. По предварительным данным, в 18:20 на 5-м км автодороги Белгород – Новая Деревня 41-летний водитель автомобиля «Джили-Тугелла» столкнулся с впереди двигавшейся иномаркой «Хонда-Стрим» и выехал на встречную полосу, врезавшись в «Фольксваген-Поло» под управлением 23-летнего парня.
В результате водитель «Фольксвагена» от полученных травм скончался на месте ДТП до приезда службы скорой помощи, его тело пришлось извлекать спасателям. Водитель автомобиля «Джили-Тугелла» и его 36-летняя пассажирка получили травмы, рассказали в пресс-службе регионального ГИБДД.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rayone-proizoshlo-smertelnoe-dtp/124569900/
go31.ru

15:37, Cегодня
Белгородские спасатели гидравликой вырезали пострадавшую в аварии женщину и труп
В региональном управлении МЧС сообщили о страшных ДТП в Белгородской области, которые произошли в выходные.
ЗА прошедшую неделю спасателей 24 раза привлекали к работе на месте автомобильных аварий. Однако вытаскивать пострадавших из повреждённых машин пришлось лишь дважды – оба случая произошли 25 ноября.
Про первую аварию мы вчера уже сообщали. Она случилась в Белгородском районе, где столкнулись три автомобиля. К сожалению, в результате ДТП погиб 23-летний белгородец, которого спасателям пришлось вытаскивать из автомобиля гидравликой.
Другое подобное происшествие также произошло в субботу, 25 ноября. Местом аварии вновь стал Белгородский район. 60-летняя женщина за рулём «Жигулей» врезалась в стоящий на обочине «КамАЗ». Спасателям также пришлось применять гидравлику для её спасения из искорёженной машины. Пострадавшая выжила.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/contech-2023-mediarynok-nedofinansiruet-informatsionnuyu-bezopasnost/?erid=2SDnjbzEy6g

15:07, Cегодня
Мороз и гололедица ждёт белгородцев во вторник
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 28 ноября, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью ожидается небольшой снег, а ветер достигнет порывами 17 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 7 градусов.
Завтра днём осадков ждать не стоит. Ветер останется сильным – 8-13 метров в секунду, а температура поднимется до минус 3 градусов. Атмосферное давление низкое – 738 миллиметров ртутного столба

https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodtsy-zadolzhali-bankam-124-mlrd-rubley-za-ipoteku/
Легковушка упала в котлован на месте коммунальной аварии в Белгороде
Авария случилась ночью. Хоть на дороге поставили специальные знаки и ограждения, водитель заехал на участок ремонта и угодил в аварию, рассказал водоканал Белгородской области.
С 24 ноября в Белгороде закрыли участок дороги на проспекте Автомобилистов. В течение почти двух недель специалисты будут чинить канализационный коллектор. Запрет на передвижение проигнорировал водитель легкового авто.
Автомобилист не справился с управлением, снёс ограждение и железобетонные блоки, после чего угодил в котлован с коллектором. ГИБДД уточняет все детали. Также оценят и ущерб, который нарушитель нанёс подрядчику.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/legkovushka-upala-v-kotlovan-na-meste-kommunalnoy-avarii-v-belgorode-/
belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 7 раз
Под удар попали 2 населённых пункта. Пострадавших и разрушений нет.

Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 26 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе в селе Щетиновка с БПЛА сброшено 2 самодельных взрывных устройства. Также по селу выпущено 3 гранатометных выстрела. Пострадавших и разрушений нет. 
В Волоконовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 2 прилета. Обошлось без последствий.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116891.html#
znamya31.ru
Температура воздуха опустится до 7 градусов мороза на территории Белгородской области 28 ноября
Сегодня, 14:40Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 28 ноября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшой снег. Днём без существенных осадков. На дорогах местами гололедица.
«Температура воздуха ночью 2-7 градусов мороза, днём 0-5 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 5-7 градусов мороза, днём 2-4 градуса мороза. Ветер юго-западный 8-13 м/с, ночью местами порывы 15-17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-11-27/temperatura-vozduha-opustitsya-do-7-gradusov-moroza-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-28-noyabrya-359946
Белгородские МЧСники извлекли пострадавшую и погибшего в ДТП с помощью ГАСИ
Сегодня, 12:37Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В Репном столкнулись три автомобиля.
Белгородские МЧСники извлекли пострадавшую и погибшего в ДТП с помощью ГАСИ. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
25 ноября в Репном произошло ДТП. Столкнулись три автомобиля: «Джили Тугелла», «Фольксваген Поло» и «Хонда Стрим». В результате случившегося, в повреждённом автомобиле «Фольксваген Поло» оказался зажат погибший водитель. Спасатели с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента извлекли из транспортного средства мужчину 2000 года рождения.
В этот же день в селе Стрелецкое-43 автомобиль «ВАЗ-2107» совершил наезд на стоящий «Камаз». В деформированном транспортном средстве оказалась зажата пассажир. Спасатели отключили аккумуляторную батарею, с помощью ГАСИ вскрыли автомобиль, деблокировали и извлекли пострадавшую 1963 года рождения.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-27/belgorodskie-mchsniki-izvlekli-postradavshuyu-i-pogibshego-v-dtp-s-pomoschyu-gasi-359899
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 11:41Происшествия
Фото: ru.freepik.com
В результате происшествий никто не пострадал.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ обстреляли из гранатомёта Щетиновку. Также противник атаковал село с помощью БПЛА – сброшено два самодельных взрывных устройства.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-27/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-359890
Белгородские огнеборцы ликвидировали 26 пожаров на территории региона за прошедшую неделю
Сегодня, 11:02Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС по Белгородской области
Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 26 пожаров на территории региона за прошедшую неделю. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
23 ноября в селе Хохлово Белгородского района произошёл пожар в жилом доме. К сожалению, на месте происшествия был обнаружен погибший хозяин дома 1974 года рождения. Причины пожара устанавливаются.
В Разумном в районе остановки «Аквапарк» загорелся автомобиль «Ситроен С-4». Огонь повредил подкапотное пространство. Причиной пожара стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
Также в Разумном произошёл пожар в двухэтажном дачном доме в садовом некоммерческом товариществе «Вишенка». Огонь повредил его на площади 128 кв. м. Причина пожара устанавливается.
Кроме того, МЧСники 24 раза выезжали на ликвидацию последствий ДТП. В двух случаях им пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент, чтобы извлечь погибшего мужчину 2000 года рождения и пострадавшую 1963 года рождения.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-11-27/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-26-pozharov-na-territorii-regiona-za-proshedshuyu-nedelyu-359878
belgorodtv.ru
За сутки ВСУ обстреляли два населенных пункта Белгородской области
27.11.2023
Никто не пострадал, разрушений нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе в селе Щетиновка с БПЛА сброшено два самодельных взрывных устройства. По селу также выпущено три гранатомётных выстрела.
В Волоконовском районе из миномёта обстреляли окраину хутора Старый – два прилёта.
https://belgorodtv.ru/?p=301698
belpressa.ru
За сутки ВСУ атаковали Белгородскую область 7 раз
Всего 26 ноября под обстрел попали 2 муниципалитета. Люди не пострадали, разрушений нет.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке.
В Белгородском районе в Щетиновке с беспилотника сбросили 2 самодельных взрывных устройства. Село трижды обстреляли из гранатомёта.
Из миномёта дважды обстреляли окраину хутора Старого Волоконовского района.
https://www.belpressa.ru/type/news/55957.html#
В Белгородском районе произошло смертельное ДТП
При столкновении трёх иномарок погиб 23-летний водитель.
Трагедия произошла 25 ноября. По предварительным данным, в 18:20 на 5-м км автодороги Белгород – Новая Деревня 41-летний водитель автомобиля «Джили-Тугелла» столкнулся с впереди двигавшейся иномаркой «Хонда-Стрим» и выехал на встречную полосу, врезавшись в «Фольксваген-Поло» под управлением 23-летнего парня.
В результате водитель «Фольксвагена» от полученных травм скончался на месте ДТП до приезда службы скорой помощи, его тело пришлось извлекать спасателям. Водитель автомобиля «Джили-Тугелла» и его 36-летняя пассажирка получили травмы, рассказали в пресс-службе регионального ГИБДД.
https://www.belpressa.ru/type/news/55953.html#

oskol.city
В Старом Осколе сгорели баня и гараж с микроавтобусом
СЕГОДНЯ, 12:59 ПРОИСШЕСТВИЯ 
В субботу, 25 ноября, в гаражно-строительном кооперативе «Металлург» сгорел гараж и внутри стоящий микроавтобус Toyota MasterAce Surf. По данным пресс-службы МЧС по Белгородской области, предполагаемой причиной пожара стало неосторожное обращение с огнём собственника автомобиля.
В воскресенье, 26 ноября, в 1:42 на телефон 112 поступило сообщение о возгорании бани в старооскольском селе Нижнеатаманском. Дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей потушили пожар в 2:18. За это время баня успела сгореть. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
https://oskol.city/news/incidents/93100/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93100%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
За выходные белгородские автоинспекторы выявили больше 1600 нарушений ПДД
219 пешеходов привлечены к ответственности за переход улицы в неположенном месте
За выходные белгородские автоинспекторы выявили больше 1600 нарушений ПДД.
Сотрудники Госавтоинспекции Белгородской области за прошедшие выходные выявили 1634 нарушения Правил дорожного движения. Отличились и водители, и пешеходы. Подробности сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
Так, от управления отстранены 35 нетрезвых либо отказавшиеся от прохождения медицинского освидетельствования водителей, а также 12 ранее лишенных права управления. В отношении 4 водителей решается вопрос о возбуждении уголовного делопроизводства за повторную пьяную езду.
Кроме того, по фактам непредоставления преимущества пешеходам составлено 119 административных материалов. В свою очередь за переход улицы в неположенном месте к ответственности привлечены 219 пешеходов.
Также 63 водителя нарушили правила перевозки несовершеннолетних пассажиров. И за два дня было выявлено 11 правонарушений, связанных с выездом на полосу встречного движения, и 181 водитель, допустивший управление транспортом с технической неисправностью.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5563005/
Во вторник в Белгородской области похолодает до -7 градусов
Синоптики прогнозируют порывы ветра до 17 метров в секунду
Наталия ИЛЮШНИКОВА
Во вторник в Белгородской области похолодает до -7 градусов.
По прогнозам синоптиков, во вторник, 28 ноября на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. В ночное время в регионе пройдет небольшой снег. Днем без существенных осадков. На дорогах местами гололедица. Ветер юго-западный 8-13 м/с, ночью местами порывы 15-17 метров в секунду. Температура воздуха ночью будет колебаться от 2 до 7 градусов мороза, днем ожидается 0-5 градусов мороза.
В Белгороде ночью от -5…-7 градусов, днем 2-4 градуса.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5562890/
В ДТП под Белгородом 26 ноября пострадала пенсионерка
Полиция устанавливает обстоятельства аварии
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
Вчера, около 8:15 утра в Белгородском районе в ДТП пострадала 74-летняя женщина. По предварительным данным на 7 км автодороги «Белгород - Никольское - «Крым» - Ясные Зори - Архангельское» 62-летняя женщина за рулем автомобиля «Киа Соул» на регулируемом перекрестке не предоставила преимущество в движении автомобилю марки «Киа Спортедж», за рулем которого находился 54-летний водитель. Известно, что мужчина ехал на «зеленый».

В результате дорожно-транспортного происшествия 74-летняя пассажирка автомобиля «Киа Спортедж» получила травмы. В настоящее время полиция устанавливает все обстоятельства ДТП, сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5562823/
Белгородские спасатели при помощи ГАСИ извлекли пострадавшую и погибшего в ДТП
Сотрудники МЧС за неделю 24 раза привлекались к ликвидации последствий на дороге
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
Белгородские спасатели за прошедшую неделю 24 привлекались к ликвидации происшествий на дороге. В двух случаях МЧС применяли специальный гидравлический аварийно-спасательный инструмент.

Так, 25 ноября поступило сообщение о ДТП в селе Репное Белгородского района. На месте аварии огнеборцы пожарно-спасательной части и спасатели поисково-спасательной службы области установили, что произошло столкновение трех автомобилей. В результате ДТП в одной из деформированных машин оказался зажат погибший водитель. Сотрудники МЧС с помощью ГАСИ извлекли из поврежденного автомобиля мужчину 2000 года рождения.

Позже в тот же день 25 ноября в селе Стрелецкое-43 Белгородского района автомобиль «ВАЗ-2107» врезался в стоящий «Камаз». В результате ДТП в деформированной легковушке оказалась зажата пассажир автомобиля. Спасатели с помощью спецсредств извлекли пострадавшую пассажирку 1963 года рождения, после чего передали ее сотрудникам бригады скорой.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5562595/
На белгородское село Щетиновка ВСУ сбросили два взрывных устройства с беспилотника
Противник за сутки обстрелял два приграничных района
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли два приграничных муниципалитета Белгородской области. К счастью, обошлось без пострадавших и разрушений. Информацию о нанесенных ударах за 26 ноября опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Так, в селе Щетиновка Белгородского района ВСУ с беспилотного летательного аппарата сбросили два самодельных взрывных устройства. Помимо этого противник выпустил по населенному пункту 3 гранатометных выстрела.
Окраину хутора Старый в Волоконовском районе обстреляли из миномета – зафиксировано 2 прилета.
Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5562322/
openbelgorod.ru
Поджигатель сухой травы заплатит 100 тысяч рублей за вред животному миру в Белгородской области
Сегодня, 15:58Общество
Фото: vk.com/andrey_gotz
Сотрудники управления Экоохотнадзора Белгородской области рассчитали сумму вреда и обратились в суд с исковым заявлением.
В апреле произошел поджёг сухой травы в селе Акулиновка, причиной этому послужило нарушение жителем Борисовского района правил пожарной безопасности, сообщает начальник управления экологического и охотничьего надзора Белгородской области Андрей Гоц.
В результате возгорания причинён вред животному миру на территории общей площадью 400 кв. м. Житель привлечен к наказанию в виде штрафа. Однако, помимо штрафа, нарушитель обязан возместить вред, причиненный животному миру.
Сотрудники управления Экоохотнадзора Белгородской области рассчитали сумму вреда и обратились в суд с исковым заявлением. Белгородский областной суд требования управления признал правомерными, и судебная коллегия постановила взыскать с нарушителя 100 тысяч рублей.
https://openbelgorod.ru/news/society/2023-11-27/podzhigatel-suhoy-travy-zaplatit-100-tysyach-rubley-za-vred-zhivotnomu-miru-v-belgorodskoy-oblasti-359966
Гололед и небольшой снег ожидают белгородцев во вторник
Сегодня, 15:17Погода
Фото: freepik.com
Синоптики спрогнозировали облачную с прояснениями погоду.
28 ноября на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода, ночью небольшой снег. На дорогах местами возможна гололедица.
Согласно прогнозу региональных синоптиков, днём порывы ветра будут достигать 8-13 метров в секунду, ночью — 15-17 метров в секунду. Столбик термометра в регионе ночью опустится до 2-7 градусов ниже нуля, днем воздух прогреется до 0-5 градусов мороза.
В Белгороде ночью температура воздуха упадёт до минус 5-7 градусов, а днём - до 2-4 градусов мороза.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-11-27/gololed-i-nebolshoy-sneg-ozhidayut-belgorodtsev-vo-vtornik-359948
belnovosti.ru
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За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 7 раз
Фото: Белгород-медиа
Под удар попали 2 населённых пункта. Пострадавших и разрушений нет.

Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 26 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе в селе Щетиновка с БПЛА сброшено 2 самодельных взрывных устройства. Также по селу выпущено 3 гранатометных выстрела. Пострадавших и разрушений нет. 
В Волоконовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 2 прилета. Обошлось без последствий.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116891.html#
В Белгороде сегодня ожидается мокрый снег
Фото: Пресс-служба мэрии Белгорода
Ветер юго-западный 9–14 м/с, ожидаются порывы 16–21 м/с.

 В областном центре будет облачно. Возможно налипание мокрого снега на проводах и деревьях, гололед, на дорогах гололедица. 
Температура воздуха 2℃ мороза до 3℃ тепла.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116888.html#
moe-belgorod.ru
На Белгородскую область надвигается мороз
Ночью похолодает до -7
14:51, сегодня
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В Белгородскую область вернется мороз
На Белгородскую область вновь надвигается мороз. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
Ночью ждем до 7 градусов со знаком минус. Днем столбики термометров поднимутся до -2. Сильный ветер сохранится. Порывы будут достигать 17 метров в секунду.
Граждан просят быть осторожными на дорогах — завтра нас ждет гололед. Если вы пешеход, не спешите, сначала убедитесь, что машины успевают остановиться, а потом переходите улицы. Если вы водитель, избегайте резких маневров, соблюдайте скоростной режим и безопасную дистанцию.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1173639
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1173639
В Белгородском районе столкнулись две иномарки
Пострадала пенсионерка
14:46, сегодня
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В Белгородском районе две иномарки попали в ДТП
В Белгородском районе случилась авария. На трассе Белгород — Никольское — «Крым» — Ясные Зори — Архангельское столкнулись две иномарки.
В полиции сообщили, что инцидент произошел вчера в 8:15. По предварительной версии, 62-летняя женщина на автомобиле «Киа Соул» ехала в сторону Белгорода и на перекрестке не пропустила «Киа Спортедж» с 54-летним мужчиной за рулем.
В аварии пострадала 7-летняя пассажирка автомобиля «Киа Спортедж». Полицейские продолжают изучать детали аварии.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173638
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1173638
mk-belgorod.ru
Белгородцев предупредили о морозах и сильном ветре
28 ноября температура воздуха в Белгородской области снова опустится ниже нуля. Жителей региона предупреждают о сильном ветре и гололедице.
Во вторник в области будет облачно с прояснениями. Ночью пройдет небольшой снег, днем существенных осадков не ожидается.
В ГУ МЧС РФ по Белгородской области сообщили, что местами на дорогах возможна гололедица. В регионе продолжит дуть сильный ветер — скорость составит 8-13 м/с с порывами до 15-17 м/с.
Ночью столбики термометров опустятся до отметок 2-7 градусов ниже нуля, днем будет от 0 до -5.

https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/11/27/belgorodcev-predupredili-o-morozakh-i-silnom-vetre.html
26 ноября территорию Белгородской области атаковали 7 раз
Губернатор Вячеслав Гладков проинформировал белгородцев об ударах ВСУ за 26 ноября. По его данным, регион атаковали 7 раз.
Так, в Щетиновку Белгородского района прилетел беспилотник, который сбросил на село два самодельных взрывных устройства. Еще населенный пункт пережил три гранатометных выстрела. Раненных и погибших нет, разрушения не обнаружены.
В Волоконовском районе тоже было неспокойно. Там зафиксировали два минометных прилета по окраине хутора Старый. Здесь также обошлось без последствий.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/11/27/26-noyabrya-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-atakovali-7-raz.html
31.мвд.рф
Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП в Белгородском районе
Сегодня 14:31
По предварительным данным, 26 ноября в 08 часов 15 минут на 7 км автодороги «Белгород - Никольское  -«Крым» - Ясные Зори - Архангельское» 62-летняя женщина, управляя автомобилем «Киа Соул», двигаясь со стороны г. Белгород в направлении с. Никольское, на регулируемом перекрестке, не предоставила преимущество в движении автомобилю марки «Киа Спортедж» под управлением 54-летнего водителя, двигавшегося на разрешающий сигнал светофора.
В результате ДТП 74-летняя пассажирка автомобиля «Киа Спортедж» получила телесные повреждения. В настоящее время сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства дорожно-транспортного происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/44379801/
гибдд.рф
Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП в Белгородском районе
Ноябрь, 27  10:00
По предварительным данным, 26 ноября в 08 часов 15 минут на 7 км автодороги «Белгород - Никольское  -«Крым» - Ясные Зори - Архангельское» 62-летняя женщина, управляя автомобилем «Киа Соул», двигаясь со стороны г. Белгород в направлении с. Никольское, на регулируемом перекрестке, не предоставила преимущество в движении автомобилю марки «Киа Спортедж» под управлением 54-летнего водителя, двигавшегося на разрешающий сигнал светофора.
В результате ДТП 74-летняя пассажирка автомобиля «Киа» получила телесные повреждения. В настоящее время сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства дорожно-транспортного происшествия.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/44373327
dzen.ru
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Российская газета
Губернатор Гладков: ВСУ обстреляли два района Белгородской области
"Пострадавших и разрушений нет",- сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Российская газета
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли два приграничных муниципалитета Белгородской области.
КП - Белгород
В Белгородском районе в селе Щетиновка с БПЛА сброшено два самодельных взрывных устройства.
ГТРК Белгород
В Волоконовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Старый, зафиксировано два прилета.
Интерфакс - Россия
https://dzen.ru/news/story/Gubernator_Gladkov_VSU_obstrelyali_dva_rajona_Belgorodskoj_oblasti--67c78dea43c2e9a8b5c0e4618879d6ae?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=whnA_ZPNvEs5jwKrxd1N&t=1701106894&persistent_id=2764653556&story=aeac196d-c47a-53af-be5f-ce64c9f48604&issue_tld=ru
воЭкономикаСВОВ миреСпортПроисшествияКультураТехнологииНаукаАвто
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РИА Новости
Гладков: ВСУ семь раз за сутки обстреляли территорию Белгородской области
За прошедшие сутки украинские военные обстреляли два приграничных района 7 снарядами, включая два взрывных устройства, сброшенных с дрона.
РИА Новости
"В Белгородском районе в селе Щетиновка с БПЛА сброшено 2 самодельных взрывных устройства. Также по селу выпущено 3 гранатометных выстрела", - написал Гладков.
РИА Новости
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли окраину хутора Старый - зафиксировано 6 гранатометных выстрелов.
Интерфакс
В Шебекинском городском округе по селу Муром выпущено два минометных снаряда.
Интерфакс
https://dzen.ru/news/story/Gladkov_VSU_sem_raz_zasutki_obstrelyali_territoriyu_Belgorodskoj_oblasti--967bf5b69ba18dfc5097cfeeca0f9e2c?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=hb29DxQ6rA7F2eXh&t=1701106894&persistent_id=2761139511&story=aa191481-8308-5cb8-993a-4bdcfc71a240&issue_tld=ru
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КП - Белгород
В ДТП под Белгородом 26 ноября пострадала пенсионерка
Вчера, около 8:15 утра в Белгородском районе в ДТП пострадала 74-летняя женщина.
КП - Белгород
По предварительным данным, происшествие инициировала 62-летняя женщина, находившаяся за рулем «Киа Соул».
Московский Комсомолец Белгород
На регулируемом перекрестке автомобилистка не пропустила «Киа Спортедж», в результате произошло столкновение.
Московский Комсомолец Белгород
В результате дорожно-транспортного происшествия 74-летняя пассажирка автомобиля «Киа Спортедж» получила травмы.
КП - Белгород
https://dzen.ru/news/story/VDTP_podBelgorodom_26_noyabrya_postradala_pensionerka--447c243fc61e24625ac29a23563ea718?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1701106894&persistent_id=2764660508&story=33b10dec-2806-5116-afd6-b693a63866ca&issue_tld=ru
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Бел.Ру
Украинский пикап не смог атаковать Белгородскую область
Технику ВСУ, которая застряла на подъезде к огневой позиции, удалось уничтожить.
Бел.Ру
Российские пограничники вовремя увидели противника и открыли огонь, пишет Telegram-канал «Старше Эдды».
Бел.Ру
Украинский пикап с миномётом застрял, когда пытался выехать на огневую позицию и атаковать российских пограничников.
Бел.Ру
Попытку предотвратили члены батальона «Запад-Ахмат» и сводного оперативного отряда Белгорода.
Бел.
https://dzen.ru/news/story/Ukrainskij_pikap_ne_smog_atakovat_Belgorodskuyu_oblast--6410234ab8ae735675c2ead060e9f307?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1701106894&persistent_id=2764658574&story=bd5a99bf-a399-5740-b6db-0d3146066713&issue_tld=ru
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Бел.Ру
Белгородца осудили за поджог сухой травы
В Акулиновке Борисовского района мужчина сжёг сухую траву.
Бел.Ру
По оценке экоохотнадзора, причинённый вред животному миру охватил участок площадью 400 кв. м. Белгородца привлекли к административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности (ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ).
Бел.Ру
Белгородский областной суд требование ведомства удовлетворил.
Бел.Ру
Добавим, что это не самая крупная сумма, которую требовали с белгородцев за вред животному миру.
Бел.Ру
https://dzen.ru/news/story/Belgorodca_osudili_zapodzhog_sukhoj_travy--ee011e4743d02d7b654a67e41d155a50?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1701106894&persistent_id=2764662244&story=551a61d5-6181-5f01-944c-32eecbda2a4e&issue_tld=ru
belpressa.ru
За сутки ВСУ атаковали Белгородскую область 7 раз
Всего 26 ноября под обстрел попали 2 муниципалитета. Люди не пострадали, разрушений нет.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке.
В Белгородском районе в Щетиновке с беспилотника сбросили 2 самодельных взрывных устройства. Село трижды обстреляли из гранатомёта.
Из миномёта дважды обстреляли окраину хутора Старого Волоконовского района.
https://www.belpressa.ru/type/news/55957.html#
В Белгородском районе произошло смертельное ДТП
Фото: t.me/gibdd_31
При столкновении трёх иномарок погиб 23-летний водитель.
Трагедия произошла 25 ноября. По предварительным данным, в 18:20 на 5-м км автодороги Белгород – Новая Деревня 41-летний водитель автомобиля «Джили-Тугелла» столкнулся с впереди двигавшейся иномаркой «Хонда-Стрим» и выехал на встречную полосу, врезавшись в «Фольксваген-Поло» под управлением 23-летнего парня.
В результате водитель «Фольксвагена» от полученных травм скончался на месте ДТП до приезда службы скорой помощи, его тело пришлось извлекать спасателям. Водитель автомобиля «Джили-Тугелла» и его 36-летняя пассажирка получили травмы, рассказали в пресс-службе регионального ГИБДД.
https://www.belpressa.ru/type/news/55953.html#
rg.ru
Губернатор Гладков: ВСУ обстреляли два района Белгородской области
Антон Валагин
Сообщить об опечатке
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины. 27 ноября ВСУ нанесли семь ударов по двум селам, не причинив вреда.
"Пострадавших и разрушений нет",- сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Прилетевший с Украины дрон сбросил на село Щетиновка близ областного центра две самодельных бомбы. Также по селу три раза выстрелили из гранатомета.
Хутор Старый обстреляли из миномета - было два прилета. Здесь также обошлось без последствий.
https://rg.ru/2023/11/27/reg-cfo/gubernator-gladkov-vsu-nanesli-sem-udarov-po-belgorodskoj-oblasti.html
bel.aif.ru
ВСУ за сутки атаковали Белгородскую область менее десяти раз
[bookmark: _GoBack]Белгород , 27 ноября - АиФ Белгород.
В минувшее воскресенье, 26 ноября, Белгородская область попала под удары ВСУ менее десяти раз. Сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
В результате обстрелов никто не пострадал. Разрушений в населённых пунктах также нет.
Противник выпустил по селу Щетиновка Белгородского района три гранатомётных выстрела. Кроме того, с БПЛА были сброшены два самодельных взрывных устройства.
00:01
Пропустить 4
Окраину хутора Старый Волоконовского района обстреляли из миномёта — установлено два прилёта.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_za_sutki_atakovali_belgorodskuyu_oblast_menee_desyati_raz
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