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Аварии из-за снежной сказки: непогода в Белгородской области привела к нескольким ДТП
1 декабря 2023, 14:54
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Авария на проспекте Ватутина
В Белгородской области несколько авто оказались в кювете из-за снега
Сегодня, 1 декабря, Белгород и область накрыло снегопадом. Из-за непогоды многие водители не смогли справиться с управлением и попали в ДТП. Фото и видео с мест происшествий очевидцы опубликовали в соцсетях.
Сюжет
ДТП
Из-за свалившегося на Белгородскую область снегопада уже случилось несколько аварий. Например, на дороге Белгород — Короча три автомобиля вылетели с проезжей части в кювет, один из них перевернулся.
Подобная ситуация и в Белгороде: на проспекте Ватутина водитель не справился с управлением и съехал с дороги на обочину. На Сумской из-за скользких и заснеженных дорог столкнулись две машины.
Очевидцы сообщили о ещё одной аварии, которая случилась на трассе между Белгородом и Шебекино. Водитель иномарки тоже оказался в кювете.
Напомним, что на улице Мичурина произошло ДТП с участием фуры, из-за чего оказалось нарушено движение маршрута №26.
https://bel.ru/news/2023-12-01/avarii-iz-za-snezhnoy-skazki-nepogoda-v-belgorodskoy-oblasti-privela-k-neskolkim-dtp-3116040
В выходные белгородцам придётся пережить температурные качели
1 декабря 2023, 14:38
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Снег
Снег, мороз и гололёд ожидают белгородцев 2 декабря
В субботу белгородцам стоит ожидать приятную зимнюю погоду со снегом, сообщили в МЧС. Однако уже в воскресенье температура днём резко станет плюсовой, пройдёт дождь, предупреждает Гидрометцентр.
Сюжет
Погода
В Белгородской области в субботу, 2 декабря, будет облачная с прояснениями погода. Ночью температура воздуха составит -6…-1 °С. Будет дуть западный ветер 5-10 м/с. Осадков не ожидается.
Днём температура сильно не изменится. Столбик термометра остановится на отметке от -5 °С до 0 °С. Пройдёт небольшой снег. Местами ожидается гололедица.
Согласно прогнозу Гидрометцентра, в Белгороде в ночь на 2 декабря температура опустится до -4 °С. Днём ожидается облачная погода, пройдёт снег при -2 °С.
Мороз будет и в ночь на воскресенье, 3 декабря. При -2 °С пройдёт небольшой снег. Однако уже днём в воскресенье в Белгороде резко потеплеет до +6 °С, а снег сменится на дождь.
Впрочем, согласно текущему прогнозу, на следующей неделе плюсовой температуры уже не ожидается. Днём температура составит около -4 °С, осадков пока не предвидится.
https://bel.ru/news/2023-12-01/v-vyhodnye-belgorodtsam-pridyotsya-perezhit-temperaturnye-kacheli-3116029
ВСУ сбросили взрывные устройства с дронов над Белгородской областью
1 декабря 2023, 10:50
Фото: Midjourney
Беспилотники
Гладков: Белгородскую область обстреляли более 70 раз за сутки
30 ноября под ударом были шесть приграничных районов. ВСУ атаковали регион из артиллерии, гранатомётов, с беспилотников. Какие населённые пункты попали под обстрел, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В минувший четверг, 30 ноября, Белгородскую область атаковали 78 раз. По региону били из артиллерии, миномётов, гранатомёта, с беспилотников.
Так, в Наумовке Белгородского района накануне посадили два БПЛА. Помимо этого, с помощью дрона-камикадзе ВСУ атаковали Солнцевку. Два самодельных взрывных устройства сбросили с беспилотников над Терезовкой и Середой в Шебекинском горокруге.
Из артиллерии ВСУ ударили по Щетиновке и Журавлёвке в Белгородском районе. Всего здесь насчитали 11 прилётов. В Щетиновке также было шесть гранатомётных выстрелов. Восемь артиллерийских снарядов выпустили по окраине села Староселье в Краснояружском районе.
Из миномёта обстреляли окраину хутора Старый в Волоконовском районе. Здесь было четыре прилёта. По Сподарюшино, Дроновке и окраине Новостроевки-Второй в Грайворонском горокруге выпустили 12, четыре и шесть миномётных снарядов соответственно. ВСУ также атаковали Мухин, Панков, автомобильный пункт пропуска «Шебекино», Муром и Середу в Шебекинском горокруге. По ним выпустили четыре, три, шесть, два и один миномётный снаряд соответственно.
Под обстрел накануне попала и окраина села Богун-Городок в Борисовском районе. Здесь насчитали шесть прилётов.
Во всех перечисленных случаях обошлось без пострадавших и разрушений.
Напомним, что днём ранее, 29 ноября, ВСУ выпустили по региону только один снаряд — по Щетиновке в Белгородском районе.
https://bel.ru/news/2023-12-01/vsu-sbrosili-vzryvnye-ustroystva-s-dronov-nad-belgorodskoy-oblastyu-3115697
mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 30 ноября
Белгородская область / Екатерина Божко / 01.12.2023 10:56
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпущено 7 артиллерийских снарядов и 6 гранатомётных выстрелов, по селу Журавлёвка – 4 артиллерийских снаряда. В селе Наумовка средствами радиоэлектронной борьбы посажены 2 БПЛА противника. Село Солнцевка атаковали с помощью дрона-камикадзе.
Борисовский район. Под обстрел попала окраина села Богун-Городок – зафиксировано 6 прилётов. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. Из миномёта обстреляли окраину хутора Старый – установлено 4 прилёта. Никто не пострадал, разрушений нет.
Грайворонский горокруг. По окраине села Сподарюшино выпущено 12 миномётных снарядов, по окраине села Дроновка – 4, по селу Новостроевка-Вторая – 6. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
Краснояружский район. Из артиллерии обстреляли окраину села Староселье – зафиксировано 8 прилётов. Обошлось без последствий.
Шебекинский горокруг. В селе Терезовка с БПЛА сброшено одно самодельное взрывное устройство. По хутору Мухин выпущено 4 миномётных снаряда, по хутору Панков – 3, по МАПП «Шебекино» – 6, по селу Муром – 2 снаряда, по селу Середа – 1. Также в Середе противник сбросил с БПЛА одно самодельное взрывное устройство. Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57940-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-30-noyabrya.html
belgorod.bezformata.com

Информация о ДТП в Чернянском районе
По предварительным данным, 30 ноябряв 19 часов 20 минут 37-летний водитель, управляя автомобилем «Опель Астра», на 48 км автодороги «Старый Оскол - Чернянка  -Новый Оскол», допустил наезд на 50-летнего велосипедиста.
В результате ДТП велосипедист получили телесные повреждения. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-v-chernyanskom-rayone/124782597/
go31.ru

15:00, Cегодня
Снег и гололедица начнут выходные белгородцев
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 2 декабря, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не ожидается, а ветер достигнет порывами 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 6 градусов.
Завтра днём осадки стоит ждать – пойдёт небольшой снег. Ветер останется сильным, но поменяет направление с западного на восточный. Температура останется отрицательной – минус 5 градусов. Местами ожидается гололедица.
Атмосферное давление пониженное – 738 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/sneg-i-gololeditsa-nachnut-vykhodnye-belgorodtsev/
За сутки белгородцы нарушили правила дорожного движения 646 разВ региональном управлении МВД поделились статистикой за прошедшие сутки.
Сотрудники ГАИ в Белгородской области за прошедшие сутки выявили 646 нарушений ПДД. Лишили права управления автомобилем 11 человек, которые находились за рулём выпившими или отказались от медосвидетельствования.
Также попались правоохранителям девять водителей, лишённых водительских прав. 62 раза зафиксировали административные нарушения, когда водитель не предоставлял преимущество пешеходу.
Пешеходы нарушали ещё больше – 106 раз жители региона переходили дорогу в неположенном месте. 20 автолюбителей попались на неправильной перевозке детей. 17 раз фиксировался выезд на встречку. 64 белгородца ездили в машине с технической неисправностью.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/za-sutki-belgorodtsy-narushili-pravila-dorozhnogo-dvizheniya-646-raz/

11:52, Cегодня
Фура перегородила путь автобусам на заснеженной дороге в Белгороде
Фото: Антон Вергун
В первый день календарной зимы в Белгороде выпал снег. С утра улицы города стараются убрать, но без происшествий не обошлось.
На улице Преображенской, перед поворотом на улицу Князя Трубецкого, авария, сообщает ЦОДД. Столкнулись автобус и легковой автомобиль. Движение по одной полосе временно ограничили.
Другое происшествие – на пересечении улиц Губкина и Красноармейской. Проезд по одной полосе, ведущей к Магистральной, перекрыт.
Минтранс региона предупредил жителей Белгорода об аварии возле завода «Краски Квил» на улице Мичурина. Фура перегородила проезжую часть. Из-за этого автобус № 26 будет временно ездить только до кольца улиц Студенческой и Промышленной, также вероятны и задержки в расписании. Доехать до оптового рынка можно только на автобусе № 42.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/fura-peregorodila-dorogu-avtobusam-na-zasnezhennoy-doroge-v-belgorode/

10:35, Cегодня
Под удар ВСУ за сутки попали 17 сёл и хуторов Белгородской области
Фото: Антон Вергун
Белгородские власти опубликовали сводку обстрелов региона за прошедшие сутки, 30 ноября.
· В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено семь артиллерийских снарядов и шесть гранатомётных выстрелов, по селу Журавлёвка – четыре артиллерийских снаряда. В селе Наумовка средствами радиоэлектронной борьбы посажены два беспилотника противника. В селе Солнцевка атаковали с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших и разрушений нет.
· В Борисовском районе под обстрел попала окраина села Богун-Городок – зафиксировано шесть прилётов. Обошлось без последствий.
· В Волоконовском районе из миномёта обстреляли окраину хутора Старый – установлено четыре прилёта. Никто не пострадал, разрушений нет.
· В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 12 миномётных снарядов, по окраине села Дроновка – четыре, по окраине села Новостроевка-Вторая – шесть миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
· В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину села Староселье – зафиксировано восемь прилётов. Обошлось без последствий.
· В Шебекинском городском округе в селе Терезовка с беспилотника сброшено одно самодельное взрывное устройство. По хутору Мухин выпущено четыре миномётных снаряда, по хутору Панков – три миномётных снаряда, по МАПП «Шебекино» – шесть, по селу Муром – два снаряда, по селу Середа – один миномётный снаряд. Также в Середе сбросили одно самодельное взрывное устройство. Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-udar-vsu-za-sutki-popali-17-syel-i-khutorov-belgorodskoy-oblasti-/
belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 76 раз
Фото: Белгород-медиа
Под удар попали 15 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Пострадавших и разрушений нет.

Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 30 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 7 артиллерийских снарядов и 6 гранатометных выстрелов, по селу Журавлевка – 4 артиллерийских снаряда. В селе Наумовка средствами радиоэлектронной борьбы посажены два БПЛА противника. В селе Солнцевка атаковали с помощью дрона-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе под обстрел попала окраина села Богун-Городок – зафиксировано 6 прилетов. Обошлось без последствий.

В Волоконовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Старый – установлено 4 прилета. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116965.html#
10:54, 01 декабря 2023
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В Белгороде прошли пожарно-тактические учения по ликвидации возгорания в высотном здании
По легенде учений в 18-этажном жилом доме на улице Есенина вспыхнул пожар: из‑за неосторожного обращения с огнем загорелась двухкомнатная квартира на 17 этаже, а жильцы соседних квартир оказались в дымовой ловушке.
Как сообщили в Главном управлении МЧС России по Белгородской области, по тревоге к зданию незамедлительно стали прибывать силы белгородского пожарно-спасательного гарнизона. На месте условного ЧП организовали штаб пожаротушения. Огнеборцы установили автолестницу для спасения людей с верхних этажей, одновременно с этим приступили к боевому развертыванию, подключению к источникам водоснабжения, прокладыванию магистральной линии на верхние этажи. 
 
Поднявшись по лестничным маршам на 17 этаж, при обследовании задымленных помещений пожарные обнаружили двух пострадавших в бессознательном состоянии. Их огнеборцы с применением спасательных устройств эвакуировали с верхних этажей и передали бригадам скорой медицинской помощи. В результате дальнейших четких и слаженных действий пожарных распространение условного возгорания было остановлено, пожар был ликвидирован в течение получаса. 
 
В учениях были задействованы 8 единиц техники и 35 человек личного состава, а также службы жизнеобеспечения города. 
https://www.belnovosti.ru/novosti/116964.html#
znamya31.ru
Пожарно-тактические учения по ликвидации пожара прошли в Белгороде
Сегодня, 13:04Общество
Фото: пресс-служба МЧС по Белгородской области
Личный состав справился с поставленной задачей на оценку «хорошо».
Пожарно-тактические учения по ликвидации пожара прошли в Белгороде. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Учения проходили в 18-этажном жилом доме на улице Есенина. По легенде здесь вспыхнул пожар, загорелась двухкомнатная квартира на 17 этаже. Жители соседних квартир оказались в дымовой ловушке.
На месте условного ЧП спасатели развернули штаб пожаротушения. Огнеборцы установили автолестницу для спасения людей с верхних этажей и приступили к боевому развёртыванию, подключению к источникам водоснабжения и прокладыванию магистральной линии на верхние этажи.
«Поднявшись по лестничным маршам на 17 этаж, при обследовании задымленных помещений пожарные обнаружили двух пострадавших в бессознательном состоянии. Их огнеборцы с применением спасательных устройств эвакуировали с верхних этажей и передали бригадам скорой медицинской помощи», - рассказали в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
Всего в учениях приняли участие 35 человек личного состава, службы жизнеобеспечения города, задействованы восемь единиц техники. Личный состав справился с поставленной задачей на оценку «хорошо».
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-12-01/pozharno-takticheskie-ucheniya-po-likvidatsii-pozhara-proshli-v-belgorode-360748
Небольшой снег и гололедица ожидаются на территории Белгородской области 2 декабря
Сегодня, 16:00Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 2 декабря, на территории облачную с прояснениями погоду. Ночью без существенных осадков. Днём небольшой снег. Местами гололедица.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов мороза, днём от 0 до 5 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса мороза, днём от 0 до 5 градусов мороза. Ветер ночью западный, днём восточной четверти 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-12-01/nebolshoy-sneg-i-gololeditsa-ozhidayutsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-2-dekabrya-360788
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 10:19Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили семь артиллерийских снарядов по Щетиновке, по Журавлёвке – четыре. В селе Наумовка средствами РЭБ посажены два БПЛА противника. В селе Солнцевка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе.
«Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет», - подчеркнул губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-01/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-360696
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 11:53Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В пресс-службе МЧС сообщили об одном погибшем.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. В пресс-службе МЧС сообщили об одном погибшем.
В Белгороде на улице Автодорожная произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил коридор, закоптил стены и потолок по всей площади жилища. Также повреждён автомобиль «ВАЗ-2199», стоящий под навесом. К сожалению, в результате происшествия погиб мужчина 1982 года рождения, ещё один мужчина 1984 года рождения пострадал.
В посёлке Троицкий Губкинского горокруга произошёл пожар в зерносушилке. Огонь повредил семена подсолнечника. Причина пожара – самовозгорание веществ и материалов.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-01/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-360732
Белгородские пограничники обнаружили и посадили несколько БПЛА в Белгородской области
Сегодня, 10:35Происшествия
Фото: пресс-служба ПУ ФСБ РФ
Негативных последствий удалось избежать
Белгородские пограничники обнаружили и посадили несколько БПЛА в Белгородской области. Об этом сообщили в пресс-службе Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.
Попытки нарушения воздушного пространства РФ беспилотными летательным аппаратами фиксировались три раза за прошедшую неделю. Беспилотники двигались с Харьковской и Сумской областей.
После применения средств РЭБ БПЛА потеряли управление и были уничтожены на месте в Белгородском, Краснояружском районах Белгородской области вдали от мест проживания мирных жителей. Негативных последствий удалось избежать. 
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-01/belgorodskie-pogranichniki-obnaruzhili-i-posadili-neskolko-bpla-v-belgorodskoy-oblasti-360710
belgorodtv.ru
За сутки ВСУ обстреляли шесть муниципалитетов Белгородской области
01.12.2023
Никто не пострадал, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка ВСУ выпустили семь артиллерийских снарядов и шесть гранатометных выстрелов, по селу Журавлевка – четыре артиллерийских снаряда. В селе Наумовка средствами радиоэлектронной борьбы посажены два БПЛА противника. В селе Солнцевка атаковали с помощью дрона-камикадзе.
В Борисовском районе под обстрел попала окраина села Богун-Городок – шесть прилетов.
В Волоконовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Старый – четыре прилета.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпустили 12 минометных снарядов, по окраине села Дроновка – четыре, по окраине села Новостроевка-Вторая – шесть минометных снарядов.
В Краснояружском районе из артиллерии обстреляли окраину села Староселье – восемь прилетов.
В Шебекинском городском округе в селе Терезовка с БПЛА сброшено одно самодельное взрывное устройство. По хутору Мухин выпустили четыре минометных снаряда, по хутору Панков – три минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – шесть, по селу Муром – два снаряда, по селу Середа – один. Также в Середе противник сбросил с БПЛА одно самодельное взрывное устройство.
https://belgorodtv.ru/?p=303629
belpressa.ru
В Белгороде на Мичурина в результате ДТП фура перегородила проезжую часть
Авария произошла сегодня, 1 декабря, в районе завода «Краски Квил».
В связи с этим автобусы № 26 будут ехать только до кольца Студенческая – Промышленная, сообщили в региональном Минтрансе. Там же не исключают задержки этого маршрута.
До устранения последствий ДТП белгородцев просят добираться до оптового рынка на ул. Чичерина на автобусе № 42.
https://www.belpressa.ru/type/news/56049.html#
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В Шебекинском округе ВСУ сбросили с беспилотников 2 самодельные взрывчатки
Всего за сутки, 30 ноября, Вооружённые силы Украины атаковали 6 районов Белгородской области. Люди не пострадали.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов региона.
В Белгородском районе по Щетиновке выпустили 7 артиллерийских снарядов и 6 гранатомётных выстрелов, по Журавлёвке – 4 артснаряда. В Наумовке средствами радиоэлектронной борьбы посадили 2 беспилотника противника. Солнцевку атаковал дрон-камикадзе.
Под обстрел 6 раз попала окраина села Богун-Городок Борисовского района.
В Волоконовском районе из миномёта 4 раза обстреляли окраину хутора Старого. 
По окраине Сподарюшино Грайворонского округа пришлось 12 миномётных снарядов, по окраине Дроновки – 4, по окраине Новостроевки-Второй – 6. 
В Краснояружском районе из артиллерии 8 раз обстреляли окраину Староселья.
В Терезовке и Середе Шебекинского округа с беспилотников сбросили по одному самодельному взрывному устройству. 
По хутору Мухину выпустили 4 миномётных снаряда, по хутору Панкову – 3, по пункту пропуска «Шебекино» – 6, по Мурому – 2, по Середе – 1.
https://www.belpressa.ru/type/news/56045.html#
bel.kp.ru
Снег и 6 градусов мороза ожидаются в Белгородской области 2 декабря 2023
Скорость ветра может достигать 10 метров в секунду
По данным белгородских синоптиков, завтра, 2 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью без существенных осадков. Днем небольшой снег. Местами гололедица. Ветер ночью западный, днем восточной четверти 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 градусов мороза, днем от 0 до -5 градусов. В Белгороде ночью 2-4 градуса ниже ноля, днем от 0 до -2 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует водителям во время движения быть предельно внимательными в условиях ограниченной видимости, вызванной осадками. При управлении транспортными средствами не превышайте скоростной режим, избегайте резких маневров и пользуйтесь противотуманными фарами. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101". Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5570262/
В Белгородской области «Опель» сбил 50-летнего велосипедиста
ДТП произошло в Чернянском районе
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
По предварительным данным, вчера, 30 ноября, в 19:20 37-летний водитель, управляя «Опелем Астрой», на 48 км автодороги «Старый Оскол - Чернянка - Новый Оскол», наехал на 50-летнего велосипедиста. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции. В результате ДТП велосипедист получили телесные повреждения. Стражи порядка устанавливают все обстоятельства и причины происшествия.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в ДТП в Белгородской области с начала года пострадали 186 детей. Восемь из них, к сожалению, не удалось спасти. Эта цифра так же меньше, чем было годом ранее, когда число травмированных детей достигло 209 человек, а число смертельных аварий с ними – десяти.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5569783/
За неделю белгородские пограничники уничтожили три беспилотника ВСУ
Обошлось без пострадавших и разрушений
За эту неделю сотрудники Пограничного управления три раза пресекли попытки нарушения воздушного пространства РФ беспилотными летательными аппаратами.

БПЛА противника квадрокоптерного типа направлялись с территории Харьковской и Сумской областей Украины. Беспилотники после применения средств радиоэлектронной борьбы (РЭБ) потеряли управление и были уничтожены на месте. Пограничники ликвидировали их Белгородском и Краснояружском районах Белгородской области вдали от мест проживания мирных жителей, рассказали в пресс-службе Погрануправления.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5569543/
openbelgorod.ru
Движение автобусов №26 по улице Мичурина в Белгороде восстановлено после ДТП с фурой
Сегодня, 15:54Дороги
Фото: «Открытый Белгород»
Утром фура перегородил проезжую часть.
Движение автобусов маршрута №26 по улице Мичурина в Белгороде восстановлено. Об этом сообщили в пресс-службе Минтранса Белгородской области. 
Напомним, на улице Мичурина в районе завода «Краски Квил» произошло ДТП с участием фуры. Грузовой автомобиль перегородил проезжую часть.
https://openbelgorod.ru/news/dorogi/2023-12-01/dvizhenie-avtobusov-26-po-ulitse-michurina-v-belgorode-vosstanovleno-posle-dtp-s-furoy-360786
Небольшой снег и гололедица ожидаются в Белгородской области в субботу
Сегодня, 15:31Погода
Фото: freepik.com
Ночь пройдёт без существенных осадков.
В Белгородской области в субботу днём ожидается небольшой снег. На дорогах будет гололедица, предупредили в региональном ГУ МЧС России.
По прогнозу синоптиков, 2 декабря ожидается облачная с прояснениями погода. Ночь пройдёт без существенных осадков. В тёмное время суток будет дуть западный ветер, днём его направление сменится на восточное с порывами 5-10 метров в секунду.
В регионе ночью столбики термометров покажут от 1 до 6 градусов мороза, днём — от 0 до 5 градусов мороза. В Белгороде ночью прогнозируется 2-4 градуса мороза, днём — 0-2 градуса мороза.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-12-01/nebolshoy-sneg-i-gololeditsa-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-subbotu-360775
Фура после ДТП перегородила дорогу на улице Мичурина в Белгороде
Сегодня, 12:09ДТП
Фото: openbelgorod.ru
Грузовой автомобиль перегородил проезжую часть, до оптового рынка можно добраться только на маршруте №42.
В пятницу, 1 декабря, на ул. Мичурина в районе завода «Краски Квил» произошло ДТП с участием фуры, сообщает Минтранс Белгородской области.
Грузовой автомобиль перегородил проезжую часть, в связи с этим, автобусы маршрута №26 будет двигаться только до кольца Студенческая – Промышленная. До момента устранения последствий ДТП до оптового рынка на улице Чичерина можно будет добраться только на маршруте №42.
https://openbelgorod.ru/news/DTP/2023-12-01/fura-posle-dtp-peregorodila-dorogu-na-ulitse-michurina-v-belgorode-360733
Автобус и легковушка столкнулись в центре Белгорода
Сегодня, 11:42ДТП
Фото: t.me/codd31
Происшествие произошло на улице Преображенская перед пересечением с улицей Князя Трубецкого.
В пятницу, 1 декабря, в центре Белгорода произошло ДТП, сообщает Центр организации дорожного движения города.
На улице Преображенская перед пересечением с улицей Князя Трубецкого столкнулись автобус и легковой автомобиль. Движение по одной из полос приостановлено.
https://openbelgorod.ru/news/DTP/2023-12-01/avtobus-i-legkovushka-stolknulis-v-tsentre-belgoroda-360728
belnovosti.ru
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За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 76 раз
Фото: Белгород-медиа
Под удар попали 15 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Пострадавших и разрушений нет.

Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 30 ноября сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 7 артиллерийских снарядов и 6 гранатометных выстрелов, по селу Журавлевка – 4 артиллерийских снаряда. В селе Наумовка средствами радиоэлектронной борьбы посажены два БПЛА противника. В селе Солнцевка атаковали с помощью дрона-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе под обстрел попала окраина села Богун-Городок – зафиксировано 6 прилетов. Обошлось без последствий.

В Волоконовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Старый – установлено 4 прилета. Никто не пострадал, разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116965.html#
В Белгороде прошли пожарно-тактические учения по ликвидации возгорания в высотном здании
По легенде учений в 18-этажном жилом доме на улице Есенина вспыхнул пожар: из‑за неосторожного обращения с огнем загорелась двухкомнатная квартира на 17 этаже, а жильцы соседних квартир оказались в дымовой ловушке.
Как сообщили в Главном управлении МЧС России по Белгородской области, по тревоге к зданию незамедлительно стали прибывать силы белгородского пожарно-спасательного гарнизона. На месте условного ЧП организовали штаб пожаротушения. Огнеборцы установили автолестницу для спасения людей с верхних этажей, одновременно с этим приступили к боевому развертыванию, подключению к источникам водоснабжения, прокладыванию магистральной линии на верхние этажи. 
 
Поднявшись по лестничным маршам на 17 этаж, при обследовании задымленных помещений пожарные обнаружили двух пострадавших в бессознательном состоянии. Их огнеборцы с применением спасательных устройств эвакуировали с верхних этажей и передали бригадам скорой медицинской помощи. В результате дальнейших четких и слаженных действий пожарных распространение условного возгорания было остановлено, пожар был ликвидирован в течение получаса. 
 
В учениях были задействованы 8 единиц техники и 35 человек личного состава, а также службы жизнеобеспечения города. 
https://www.belnovosti.ru/novosti/116964.html#
moe-belgorod.ru
На улице Мичурина восстановили движение после ДТП с фурой
Общественный и легковой транспорт возобновил движение по улице
17:35, сегодня
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В Белгороде восстановили движение после ДТП с фурой
Движение автобусов маршрута №26 по ул. Мичурина восстановлено. Об этом сообщили в минтрансе Белгородской области. 
Напомним, что улицу Мичурина в районе завода красок заблокировала фура. Участники ДТП расположились настолько неудачно, что проехать не могли не только легковушки, но и автобусы.
В связи с этим движение маршрута №26 пришлось изменить — автобусы двигались только до кольца Студенческая — Промышленная. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1174087
https://moe-belgorod.ru/news/city/1174087
Первые выходные зимы принесут в Белгород снег и перепад температур
Ждем от 1 градуса мороза до 3 градусов тепла
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1173907
Первые зимние выходные принесут в Белгород снег
Добрый день, дорогие читатели. Мы уверены, что вы готовы ворваться в первый зимний пятничный вечер прямо сейчас. Покидать рабочие места пока рано, но никто не запретит нам построить планы на выходные и согласовать их с прогнозом погоды. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода», 2 и 3 декабря принесут снег и перепад температур. В субботу ждем до 1 градуса мороза, а в воскресенье - до 3 градусов тепла. 
Дорогие читатели, желаем вам прекрасного вечера пятницы, хороших выходных и отличного настроения! Украшайте свои дома и квартиры к праздника, наслаждайтесь зимним уютом и открывайте сезон новогоднего кино. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1173907
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1173907
В Белгородской области машина сбила велосипедиста
Авария случилась вчера вечером
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174061
В Белгородской области велосипедиста сбила машина
В Белгородской области случилось ДТП с участием велосипедиста. Водителя двухколесного транспорта сбила машина. 
В полиции сообщили, что инцидент произошел вчера вечером на трассе Старый Оскол - Чернянка  - Новый Оскол. За рулем автомобиля «Опель Астра» находился 37-летний мужчина. Причину аварии пока не назвали, но, возможно, автомобилист слишком поздно заметил велосипедиста на темной трассе. 
Сейчас полицейские разбираются в деталях аварии. 50-летний велосипедист выжил, но пострадал. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174061
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174061
В Белгородской области машина вылетела с заснеженной трассы
На месте работают сотрудники ГИБДД
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174051
В Белгородской области машина вылетела с заснеженной трассы
На месте работают сотрудники ГИБДД
13:23, сегодня
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В Белгородской области машина вылетела с заснеженной дороги и перевернулась
В Белгородской области продолжает расти число ДТП, связанных со снежной стихией. На Корочанской трассе машина вылетела с дороги и перевернулась. 
Видео с места событий опубликовал телеграм-канал «БелПлюс». Камера зафиксировала, перевернувшуюся легковушку и машины очевидцев, которые остановились на дороге. По данным источника, на месте сейчас работают сотрудники профильных структур. 
Подробности аварии уточняются. 

Поеклама
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174051
В Белгороде ДТП с фурой заблокировало улицу Мичурина и парализовало автобусы № 26
Дорога полностью перекрыта
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1174046
В Белгороде фура заблокировала улицу Мичурина из-за снегопада
В Белгороде фура попала в ДТП и полностью заблокировала улицу Мичурина. Об этом сообщает ЦОДД.
Как стало известно, инцидент произошел в районе завода красок. Участники ДТП расположились настолько неудачно, что проехать не могут не только легковушки, но и автобусы № 26.
«В связи с этим автобусы маршрута № 26 будут двигаться только до кольца Студенческая — Промышленная. Также возможны задержки в работе этого маршрута. До момента устранения последствий ДТП до оптового рынка на улице Чичерина можно будет добраться только на маршрут № 42», — рекомендуют в ЦОДД.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1174046
https://moe-belgorod.ru/news/city/1174046
В Белгороде ДТП частично заблокировало улицу Магистральную
Перекрыта одна полоса движения
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1174029
В Белгороде ДТП частично заблокировало улицу Магистральную
Перекрыта одна полоса движения
11:27, сегодня
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В Белгороде авария частично заблокировала умный перекресток
В Белгороде случилась еще одна авария, которая частично заблокировала дорогу. На этот раз инцидент произошел на Харгоре. 
По данным ЦОДД, машины не смогли разъехаться на умном перекрестке. Сейчас фактически заблокирована одна полоса по улице Магистральной. 
Водителей просят заранее продумывать пути объезда. Также помните о погодных условиях и будьте осторожны. 
Напомним, ранее двое участников аварии перекрыли полосу на пересечении Преображенской и Князя Трубецкого. Этот участок тоже лучше объезжать ближайшие пару часов. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1174029
https://moe-belgorod.ru/news/city/1174029
В центре Белгорода авария перекрыла полосу движения
Автолюбителей просят продумывать маршруты для объезда
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/city/1174028
В центре Белгорода авария перекрыла полосу движения
Автолюбителей просят продумывать маршруты для объезда
11:22, сегодня
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В центре Белгорода авария частично заблокировала перекресток
В центре Белгорода авария частично заблокировала перекресток. Об этом предупреждает ЦОДД.
Как стало известно, инцидент произошел на пересечении улиц Преображенской и Князя Трубецкого. Столкнулись автобус и легковушка. Участники аварии заблокировали одну полосу.
Автомобилистов просят планировать поездки с учетом этой информации. Соблюдайте дистанцию и не спешите — сегодня на дорогах снежно.
клама
https://moe-belgorod.ru/news/city/1174028
mk-belgorod.ru
Небольшой снег и гололедица ожидается в Белгородской области в субботу
В субботу 2 декабря в Белгородской области ожидается мороз. Днем выпадет небольшой снег.
Температура воздуха ночью составит от 1 до 6 градусов мороза. В это время суток осадков не предвидится. Днем преимущественно сохранится минусовая температура — будет от 0 до -5 градусов. При этом пройдет небольшой снег, местами возможна гололедица. Скорость ветра составит 5-10 м/с, сообщили в региональном управлении МЧС.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/12/01/nebolshoy-sneg-i-gololedica-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-subbotu.html
В Белгороде мужчина погиб во время пожара в жилом доме
30 ноября на улице Автодорожной города Белгорода загорелся жилой дом. В пресс-службе областного ГУ МЧС рассказали, что в итоге при пожаре один мужчина погиб, другой пострадал.
О возгорании в ЕДДС сообщили в 20:39. По указанному адресу выехали дежурные караулы пожарно-спасательных частей.
В 21:09 спасатели объявили о локализации пожара, в 21:15 – о ликвидация открытого горения. В 21:29 огонь был полностью потушен.
Всего же за сутки в Белгородской области зарегистрировано четыре пожара. В итоге пламя повредило два жилых дома, зерносушилку и мусоросборную камеру.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/12/01/v-belgorode-muzhchina-pogib-vo-vremya-pozhara-v-zhilom-dome.html
За сутки ВСУ выпустили по Белгородской области более 70 снарядов
30 ноября ВСУ более 70 раз обстреляли Белгородскую область. Для атак по региону использовались, в том числе дроны-камикадзе и беспилотники, сообщается в сводке, опубликованной Вячеславом Гладковым.
Под ударами украинских военных оказались населенные пункты Белгородского, Борисовского, Волоконовского, Краснояружского районов, Грайворонского, Шебекинского городских округов. Обстрелы велись из артиллерии, минометов, гранатометов.
Также были использованы летательные аппараты. Так, в Белгородском районе село Солцевка атаковали с помощью дрона-камикадзе, а в Наумовке посадили два украинских беспилотника. В Шебекинском городском округе по одному взрывному устройству сбросили с БПЛА в селах Терезовка и Середа. В результате обстрелов люди не пострадали, разрушений не было.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/12/01/za-sutki-vsu-vypustili-po-belgorodskoy-oblasti-bolee-70-snaryadov.html
31.мвд.рф
Информация о ДТП в Чернянском районе
Сегодня 11:10
По предварительным данным, 30 ноябряв 19 часов 20 минут 37-летний водитель, управляя автомобилем «Опель Астра», на 48 км автодороги «Старый Оскол - Чернянка  - Новый Оскол», допустил наезд на 50-летнего велосипедиста.
В результате ДТП велосипедист получил телесные повреждения. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/44544176/
гибдд.рф
Информация о ДТП в Чернянском районе
Декабрь, 01  10:00
По предварительным данным, 30 ноябряв 19 часов 20 минут 37-летний водитель, управляя автомобилем «Опель Астра», на 48 км автодороги «Старый Оскол - Чернянка  -Новый Оскол», допустил наезд на 50-летнего велосипедиста.
В результате ДТП велосипедист получил телесные повреждения. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия.
 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/44540775
dzen.ru
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Go31.ru
Белгородские пограничники за неделю уничтожили три украинских дрона
Как рассказали в пресс-службе Пограничного управления ФСБ РФ по Белгородской и Воронежской областям, правоохранителям удалось уничтожить три летательных аппарата.
Go31.ru
БПЛА противника квадрокоптерного типа направлялись с территории Харьковской и Сумской областей Украины.
КП - Белгород
Беспилотники после применения средств радиоэлектронной борьбы (РЭБ) потеряли управление и были уничтожены на месте.
КП - Белгород
Дроны упали вдали от жилья в Краснояружском и Белгородском районах.
Go31.ru
https://dzen.ru/news/story/Belgorodskie_pogranichniki_zanedelyu_unichtozhili_tri_ukrainskikh_drona--d5eabdc142ded5f5882326e3a43702c0?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=WF-N&t=1701451742&persistent_id=2764788900&story=c52e8c41-d0ae-5348-89d0-820896d87080&issue_tld=ru
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Коммерсантъ Воронеж
По Белгородской области за сутки выпущено 78 различных боеприпасов
30 ноября под ударом были шесть приграничных районов.
Бел.Ру
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 12 минометных снарядов, по окраине села Дроновка – 4, по окраине села Новостроевка-Вторая – 6 минометных снарядов.
Белгородские новости
Обошлось без последствий.В Шебекинском городском округе в селе Терезовка с БПЛА сброшено одно самодельное взрывное устройство.
Белгородские новости
Во всех перечисленных случаях обошлось без пострадавших и разрушений.
Бел.Ру
https://dzen.ru/news/story/PoBelgorodskoj_oblasti_zasutki_vypushheno_78_razlichnykh_boepripasov--be22e7377cba9f8f9dfae8714774434d?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=SG4j&t=1701451742&persistent_id=2764791561&story=f3893896-dde9-5d34-86bf-a73d7bd021bb&issue_tld=ru
В Белгороде восстановили движение после ДТП с фурой
Движение автобусов маршрута №26 по ул. Мичурина восстановлено.
МОЁ! Оnline Белгород
Об этом сообщили в пресс-службе Минтранса Белгородской области.
Открытый Белгород
Грузовой автомобиль перегородил проезжую часть.
Открытый Белгород
В связи с этим движение маршрута №26 пришлось изменить — автобусы двигались только до кольца Студенческая — Промышленная.
https://dzen.ru/news/story/VBelgorode_vosstanovili_dvizhenie_posle_DTP_sfuroj--a758d06735f9e9e7cdebec938feeb551?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1701451742&persistent_id=2764805008&story=c1589d3d-8c87-5df5-ae40-cc9268d6ac9d&issue_tld=ru
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Бел.Ру
В Белгородской области несколько авто оказались в кювете из-за снега
Из-за непогоды многие водители не смогли справиться с управлением и попали в ДТП.
Бел.Ру
Из-за свалившегося на Белгородскую область снегопада уже случилось несколько аварий.
Бел.Ру
Подобная ситуация и в Белгороде: на проспекте Ватутина водитель не справился с управлением и съехал с дороги на обочину.
Бел.Ру
Очевидцы сообщили о ещё одной аварии, которая случилась на трассе между Белгородом и Шебекино.
Бел.Ру
Поделиться
https://dzen.ru/news/story/VBelgorodskoj_oblasti_neskolko_avto_okazalis_vkyuvete_iz-zasnega--0f9fdb79ff04686458002db5e6195612?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1701451742&persistent_id=2764799274&story=b0332167-8482-5a40-99b3-e886435bbfa8&issue_tld=ru
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АиФ Белгород
Белгородцев 2 декабря ожидает небольшой снег и мороз до -6 градусов
По данным белгородских синоптиков, ночью существенных осадков не будет.
АиФ Белгород
Столбик термометра остановится на отметке от -5 °С до 0 °С. Пройдёт небольшой снег.
Бел.Ру
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не ожидается, а ветер достигнет порывами 10 метров в секунду.
Go31.ru
В Белгороде ночью 2-4 градуса ниже ноля, днем от 0 до -2 градусов.
https://dzen.ru/news/story/Belgorodcev_2_dekabrya_ozhidaet_nebolshoj_sneg_i_moroz_do-6_gradusov--fdbadcaaf215da46cb0c93c6e38837a4?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=PuThFvvOBZnJ3aj5&t=1701451742&persistent_id=2764801510&story=5e645509-9b47-5f18-bbac-ab4b93954b11&issue_tld=ru
belpressa.ru
В Белгороде на Мичурина в результате ДТП фура перегородила проезжую часть
Авария произошла сегодня, 1 декабря, в районе завода «Краски Квил».
В связи с этим автобусы № 26 будут ехать только до кольца Студенческая – Промышленная, сообщили в региональном Минтрансе. Там же не исключают задержки этого маршрута.
До устранения последствий ДТП белгородцев просят добираться до оптового рынка на ул. Чичерина на автобусе № 42.
 
https://www.belpressa.ru/type/news/56049.html#
В Шебекинском округе ВСУ сбросили с беспилотников 2 самодельные взрывчатки
Всего за сутки, 30 ноября, Вооружённые силы Украины атаковали 6 районов Белгородской области. Люди не пострадали.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов региона.
В Белгородском районе по Щетиновке выпустили 7 артиллерийских снарядов и 6 гранатомётных выстрелов, по Журавлёвке – 4 артснаряда. В Наумовке средствами радиоэлектронной борьбы посадили 2 беспилотника противника. Солнцевку атаковал дрон-камикадзе.
Под обстрел 6 раз попала окраина села Богун-Городок Борисовского района.
В Волоконовском районе из миномёта 4 раза обстреляли окраину хутора Старого. 
По окраине Сподарюшино Грайворонского округа пришлось 12 миномётных снарядов, по окраине Дроновки – 4, по окраине Новостроевки-Второй – 6. 
В Краснояружском районе из артиллерии 8 раз обстреляли окраину Староселья.
В Терезовке и Середе Шебекинского округа с беспилотников сбросили по одному самодельному взрывному устройству. 
По хутору Мухину выпустили 4 миномётных снаряда, по хутору Панкову – 3, по пункту пропуска «Шебекино» – 6, по Мурому – 2, по Середе – 1.
https://www.belpressa.ru/type/news/56045.html#
bel.aif.ru
01.12.2023 12:46
Примерное время чтения: меньше минуты
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В Белгороде из-за ДТП на Мичурина временно изменится движение автобуса № 26
[bookmark: _GoBack]Белгород , 1 декабря - АиФ Белгород.
В Белгороде на улице Мичурина, в районе завода «Краски Квил», произошла авария с участием фуры, которая перегородила дорогу. В связи с этим движение автобусов № 26 Оптовый рынок — Есенина временно изменят, сообщили в региональном минтрансе.
Автобусы маршрута № 26 будут ездить только до кольца Студенческая — Промышленная. Кроме того, возможны задержки в работе этого маршрута.
Пока последствия ДТП не устранят, жители могут добираться до оптового рынка на улице Чичерина только на автобусах № 42.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorode_iz-za_dtp_na_michurina_vremenno_izmenitsya_dvizhenie_avtobusa_26
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