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Обстрелов стало меньше? Под обстрел ВСУ попало одно приграничное село
За сутки ВСУ нанесли по Белгородской области три удара
В пятницу, 1 декабря, ВСУ обстреляли Белгородскую область из артиллерии. Под огнём оказалось одно село в Белгородском районе. Обошлось без последствий, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
Сюжет
Приграничье
За минувшие сутки территория Белгородской области оказалась под ударом ВСУ три раза. Противник выпустил артиллерийские снаряды по селу Щетиновка в Белгородском районе. Пострадавших и повреждений нет.
Остальные муниципальные образования региона за прошедшую пятницу не были атакованы со стороны Украины.
Напомним, что 29 ноября ВСУ также обстреляли только один населённый пункт области — Щетиновку. В тот раз по селу выпустили один снаряд. Последствий атаки не было.
30 ноября под огнём оказались шесть муниципалитетов Белгородской области. Регион обстреляли из артиллерии, миномётов, гранатомёта и с беспилотника, однако обошлось без пострадавших и разрушений.
https://bel.ru/news/2023-12-02/obstrelov-stalo-menshe-pod-obstrel-vsu-popalo-odno-prigranichnoe-selo-3116524
mirbelogorya.ru
В Вейделевском районе в аварии погиб водитель
По предварительным данным пресс-службы УГИБДД по Белгородской области, 1 декабря примерно в 16:50 на 38 км автодороги «Большие Липяги-Долгое-Ромахово» 64-летний водитель за рулëм автомобиля «Форд Фокус» выехал на полосу встречного движения и столкнулся с автомобилем «Фольксваген Пассат» под управлением 46-летнего водителя. 
В результате ДТП водитель автомобиля «Форд Фокус» скончался от полученных травм. Водитель автомобиля «Фольксваген Пассат», его 66-летняя пассажирка, а также 48-летний пассажир автомобиля «Форд Фокус» обратились за медицинской помощью с травмами различной степени тяжести.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57969-v-vejdelevskom-rajone-v-avarii-pogib-voditel.html
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 1 декабря
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпущено 3 артиллерийских снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/57964-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-1-dekabrya.html
go31.ru
Гололедица и сильный ветер стоит ждать белгородцам в воскресенье
Прогнозом погоды в Белгородской области на воскресенье, 3 декабря, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью стоит ждать снег и дождь, а ветер достигнет порывами 13 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 6 градусов. Под утро появится туман, гололёд и на дорогах образуется гололедица.
Завтра днём стоит ждать продолжения осадков – небольшой дождь. Ветер останется сильным и порывами достигнет 17 метров в секунду. Температура поднимется до 9 градусов тепла.
Атмосферное давление низкое – 732 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/gololeditsa-i-silnyy-veter-stoit-zhdat-belgorodtsam-v-voskresene/
За сутки в Белгородской области под обстрел попало одно село
Белгородские власти вновь опубликовали сводку обстрелов за прошедшие сутки 
Под обстрел ВСУ попало село Щетиновка Белгородского района. В населённом пункте разорвались три снаряда. К счастью, последствий для мирного населения нет – никто не пострадал, разрушений нет.
За прошедшие две недели ВСУ стали меньше стрелять по региону.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-sutki-v-belgorodskoy-oblasti-pod-obstrel-popalo-odno-selo/
belnovosti.ru
Пострадавших и разрушений нет.

Как сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, в Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено три артиллерийских снаряда. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/116985.html#
znamya31.ru
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
В результате происшествия никто не пострадал.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Противник атаковал Щетиновку. По населённому пункту выпущено три артиллерийских снаряда.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-02/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrele-belgorodskogo-rayona-360832
bel.kp.ru
Белгородское село Щетиновку обстреляли со стороны Украины 1 декабря 2023

Вчера, 1 декабря, по селу Щетиновке Белгородского района выпущены три артиллерийских снаряда. Об этом сегодня, 2 декабря, в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

- Пострадавших и разрушений нет.

Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, 15 населенных пунктов в шести муниципалитетах Белгородчины атаковали ВСУ 30 ноября. Тем временем, за неделю белгородские пограничники уничтожили три беспилотника ВСУ.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5570965/
openbelgorod.ru
ВСУ выпустили по Щетиновке три снаряда из артиллерии
Пострадавших и повреждений нет.
Вооруженные силы Украины обстреляли село Щетиновка в Белгородском районе региона.  По населенному пункту выпустили 3 артиллерийских снарядов.
Губернатор области Вячеслав Гладков заявил, что в результате обстрела нет пострадавших и разрушений.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-12-02/vsu-vypustili-po-schetinovke-tri-snaryada-iz-artillerii-360844
moe-belgorod.ru
В Строителе машина сбила молодую женщину
В Белгородской области машина сбила женщину
В Белгородской области случилась авария с участием пешехода. Машина сбила молодую женщину.
В полиции сообщили, что инцидент произошел вчера в городе Строителе на улице Победы. За рулем автомобиля «Киа Спектра» находился 71-летний мужчина. Он сбил 36-летнюю женщину, которая переходила дорогу в неположенном месте, но в зоне видимости перехода.
К счастью, госпитализация женщине не понадобилась. Медики оказали ей помощь и отпустили на амбулаторное лечение.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174128
Три человека пострадали и один погиб в лобовом столкновении в Белгородской области

Один из водителей вылетел на встречную полосу
В Белгородской области в лобовом столкновении погиб человек
В Белгородской области первый день зимы завершился смертельной аварией. Лоб в лоб столкнулись «Форд Фокус» и «Фольксваген Пассат».
В полиции сообщили, что трагедия произошла в 16:50 на трассе Большие Липяги — Долгое — Ромахово в черте Вейделевского района. Согласно официальной версии 64-летний водитель «Форда» выскочил на встречную полосу и врезался в «Фольксваген», которым управлял 46-летний мужчина.
Водитель автомобиля «Форд Фокус» умер на месте аварии. Помощь медиков понадобилась водителю «Пассата», его 66-летней пассажирке, а также 48-летнему пассажиру «Форда».
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174125
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Яковлевский городской округ
По предварительным данным около 13 часов 00 минут в г. Строитель в районе д.7 ул. Победы 71-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Спектра», совершил наезд на 36-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги вне пешеходного перехода, в зоне его видимости. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения. После оказания медицинской помощи в лечебном учреждении она была отпущена.
 Вейделевский район
По предварительным данным около 16 часов 50 минут на 38км. автодороги «"Большие Липяги-Долгое-Ромахово" 64-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», при встречном разъезде допустил выезд на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Пассат», под управлением 46-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Форд Фокус» от полученных травм скончался. С травмами различной степени тяжести за медицинской помощью обратились водитель автомобиля «Фольксваген Пассат» и его 66-летняя пассажирка, а также 48-летний пассажир автомобиля «Форд Фокус».
 Старооскольский городской округ
      По предварительным данным около 18 часов 05 минут на проспекте им. Алексея Угарова, в районе проезда ш-3 станции «Котёл» 33-летний водитель, управлял автомобилем «Lada Vesta», допустил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «УАЗ», под управлением 60-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «УАЗ» получил телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/44587548
russian.rt.com
Гладков: ВСУ за сутки выпустили три снаряда по белгородскому селу Щетиновка
Об этом заявил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
«В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено три артиллерийских снаряда», — написал он в Telegram.
По словам Гладкова, пострадавших и разрушений нет.
Ранее в Минобороны России сообщили, что в Белгородской области силами ПВО был уничтожен украинский БПЛА.
29 ноября Гладков заявил, что два бойца территориальной самообороны пострадали при атаке украинского беспилотника в регионе.
https://russian.rt.com/ussr/news/1239846-schetinovka-obstrel-vsu
bel.aif.ru
ВСУ за сутки три раза обстреляли Белгородскую область из артиллерии
В минувшую пятницу, 1 декабря, Белгородская область трижды попала под обстрелы ВСУ. Информацию о нанесённых по региону ударах опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Все три выпущенных снаряда пришлись по селу Щетиновка Белгородского района.
Как уточнил глава региона, в результате атаки никто не пострадал. Разрушений в селе также не зафиксировано.  
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_za_sutki_tri_raza_obstrelyali_belgorodskuyu_oblast_iz_artillerii
BezFormata 
Инспекторы ГИМС предупреждают об опасности выхода на неокрепший лед
В связи с процессом ледостава инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно проводят профилактическую работу по предупреждению происшествий на водных объектах.
Так, очередной рейд инспекторы ГИМС провели на Белгородском водохранилище. Несмотря на неустойчивую погоду, рыбаков на берегу инспекторы ГИМС все же встретили. Сотрудники МЧС России провели с ними разъяснительные беседы по мерам безопасного нахождения на замерзших водоемах и попросили их не выходить неокрепший лед. В конце разговора сотрудники МЧС вручили рыболовам памятки с рекомендациями о том, как действовать в случае провала под лёд.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/inspektori-gims-preduprezhdayut-ob-opasnosti/124822124/
МЧС по Белгородской области напомнило правила поведения на воде в зимний период
МЧС по Белгородской области напомнило правила поведения на воде в зимний период
https://gubkin.bezformata.com/listnews/mchs-po-belgorodskoy-oblasti-napomnilo/124818855/
Ru24.net
Инспекторы ГИМС предупреждают об опасности выхода на неокрепший лед
В связи с процессом ледостава инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно проводят профилактическую работу по предупреждению происшествий на водных объектах.
https://ru24.net/belgorod/366495191/
Новости МЧС России
Инспекторы ГИМС предупреждают об опасности выхода на неокрепший лед
[bookmark: _GoBack]В связи с процессом ледостава инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно проводят профилактическую работу по предупреждению происшествий на водных объектах.
Так, очередной рейд инспекторы ГИМС провели на Белгородском водохранилище. Несмотря на неустойчивую погоду, рыбаков на берегу инспекторы ГИМС все же встретили. Сотрудники МЧС России провели с ними разъяснительные беседы по мерам безопасного нахождения на замерзших водоемах и попросили их не выходить неокрепший лед. В конце разговора сотрудники МЧС вручили рыболовам памятки с рекомендациями о том, как действовать в случае провала под лёд.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/872736-inspektoryi-gims-preduprejdayut-ob-opasnosti-vyihoda-na-neokrepshiy-led.html




