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Настоящая зимняя погода: мороз закрепится в Белгородской области
В Белгородской области похолодает до -10 ˚С
Существенных осадков в районах и горокругах не ожидается, но в Белгороде возможен снег, сообщили в МЧС. В столице региона, к слову, плюсовой температуры на этой неделе не будет.
Сюжет
Погода
Во вторник, 5 декабря, в Белгородской области установится облачная с прояснениями погода. Ночью похолодает до -10…-5 ˚С.
Днём столбик термометра поднимется до -5…0 ˚С. Ветер западной четверти 6-11 м/с. Существенных осадков в районах и горокругах не ожидается.
Вместе с тем в ночь на вторник в Белгороде возможен небольшой кратковременный снег. Температура опустится до -6 ˚С. Днём в городе будет облачная с прояснениями погода. Столбик термометра поднимется до -3 ˚С.
В Белгороде на текущей неделе не ожидается плюсовой температуры. Ночью столбик термометра покажет -7…-5 ˚С. Днём ожидается -6…-3 ˚С. Согласно текущему прогнозу Гидрометцентра, снег на этой неделе в Белгороде возможен не только в ночь на вторник, но и в тёмное время суток 9 и 10 декабря.
https://bel.ru/news/2023-12-04/nastoyaschaya-zimnyaya-pogoda-moroz-zakrepitsya-v-belgorodskoy-oblasti-3118049
В Белгороде подросток попал под колёса «Жигулей»
Три человека пострадали в ДТП за день
В воскресенье, 3 декабря, в Белгородской области случилось сразу два ДТП с пострадавшими. Всего ранены трое человек, включая несовершеннолетнего жителя Белгорода. Подробности сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
ДТП
3 декабря в Белгородской области произошло две аварии с пострадавшими. Первое ДТП случилось в Белгороде в 20:55 на улице Костюкова. 30-летний водитель за рулём ВАЗ-2105 сбил 15-летнего парня. Подросток шёл по нерегулируемому пешеходному переходу. Парня с травмами отвезли в больницу.
Ещё одна авария произошла в Валуйском городском округе в 00:45. 42-летний водитель управлял КамАЗом в составе полуприцепа. На втором километре автодороги Валуйки — Алексеевка — Красное грузовик въехал в другой КамАЗ, который в это время стоял на проезжей части. Оба водителя пострадали.
Напомним, что в пятницу, 1 декабря, Белгородскую область накрыло снегом, из-за чего в регионе случилось несколько аварий. Например, в Белгороде водитель не справился с управлением и съехал с дороги на обочину, а на трассе Белгород — Короча один автомобиль съехал в кювет и перевернулся.
https://bel.ru/news/2023-12-04/v-belgorode-podrostok-popal-pod-kolyosa-zhiguley-3117817
bezformata.com
Завтра температура воздуха в регионе опустится до 10˚ мороза
По данным белгородских синоптиков, завтра, 5 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ветер западной четверти 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 5-10˚ мороза, днем от 0 до 5˚ мороза.
В Белгороде ночью 6-8˚ мороза, днем от 2 до 4˚ мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту, происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, собираясь выходить на улицу. В морозную погоду специалисты рекомендуют жителям региона носить свободную одежду — это способствует нормальной циркуляции крови. Верхняя одежда обязательно должна быть непромокаемой. Выходя на мороз, держите руки в тепле, надевайте шапку и шарф.
Автомобилистам советуют быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим и иметь дополнительные запасы горючего. При движении сохраняйте более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vozduha-v-regione-opustitsya-do-10-moroza/124892860/
В Белгороде легковушка сбила на пешеходном переходе 15-летнего парня
ДТП случилось на улице Костюкова. Подростка с травмами госпитализировали.
Дорожное происшествие случилось 3 декабря в 20:55 в районе дома № 34.
По предварительным данным, 30-летний водитель ехал на ВАЗ-2105 со стороны ул. Губкина в направлении просп. Ватутина. На нерегулируемом пешеходном переходе он сбил подростка, переходившего проезжую часть.
Несовершеннолетнего с травмами госпитализировали, сообщили в пресс-службе региональной ГИБДД.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sbila-na-peshehodnom-perehode-15-letnego/124873938/
Сотрудники Главного управления сдали нормативы на присвоение классной квалификации
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области успешно прошли квалификационные испытания на присвоение и подтверждение классной квалификации. Квалификационные испытания заключались в сдаче зачетов по профессиональной и физической подготовке.
Личный состав, участвующий в тушении пожаров, преодолевал 100-метровую полосу препятствий, подтягивался, поднимался в окно 4 этажа учебной башни по штурмовой лестнице.
Остальной личный состав сдавал нормативы по бегу на дистанциях в 1 и 5 километров, проявлял быстроту в челночном беге 10х10, подтягивался и выполнял силовой комплекс упражнений.
Все сотрудники достойно проявили себя в теоретической части, а также показали высокую физическую подготовку.
Напомним, присвоение классной квалификации является дополнительным средством стимулирования роста профессионального мастерства.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/prisvoenie-klassnoy-kvalifikatcii/124892874/
Белгородские огнеборцы ликвидировали 40 пожаров на территории региона за прошедшую неделю
Белгородские огнеборцы ликвидировали 40 пожаров на территории региона за прошедшую неделю. В пресс-службе МЧС сообщили о двух погибших.
30 ноября произошёл пожар в жилом доме на двух хозяев в Белгороде на улице Автодорожная. Огонь повредил коридор в жилище. К сожалению, в результате пожара погиб мужчина 1982 года рождения , а также пострадал хозяин дома 1984 года рождения .
3 декабря пожар произошёл в жилом многоквартирном доме в Валуйках. Огонь повредил мебель в спальне. В ходе ликвидации пожара личным составом по лестничным маршам было эвакуировано 37 человек и спасена собственница квартиры 1948 года рождения . Причиной пожара стала неосторожность при курении.
Кроме того, спасатели 12 раз выезжали на ликвидацию загорания сухой травы и мусора. Общая площадь пожаров составила 1100 кв. м.. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ognebortci-likvidirovali-40-pozharov/124883503/
Завтра в Белгороде ожидается похолодание до 10 °C
5 декабря в городе будет облачно с прояснениями, без существенных осадков.
По сообщению синоптиков, ветер западный 6–11 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorode-ozhidaetsya-poholodanie/124895085/
go31.ru
15-летнего пешехода увезли на скорой после аварии на Костюкова в Белгороде
Парня увезли в больницу, указывает УМВД Белгородской области. О тяжести его состояния не сообщается.
Вечером в Белгороде водитель «Жигулей» сбил 15-летнего мальчика, который переходил дорогу по нерегулируемой зебре на улице Костюкова. Пострадавшего с травмами увезли в больницу.
В ночь со 2 на 3 декабря КамАЗ, ехавший по Валуйскому округу, въехал в другой грузовик, стоявший на дороге. Пострадали двое: 28-летний и 42-летний водители тяжелогрузов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/15-letnego-peshekhoda-uvezli-na-skoroy-posle-avarii-na-kostyukova-v-belgorode/
10-градусные морозы стоит ждать белгородцам этой ночью
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 5 декабря, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью не стоит ждать осадков, а ветер достигнет порывами 11 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 10 градусов.
Завтра днём также осадков не будет. Ветер останется столь же сильным, что и ночью. Температура поднимется до минус 5 градусов. Атмосферное давление повышенное – 749 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/lebedinskiy-gok-uvelichivaet-moshchnosti-po-vypusku-zhelezorudnogo-kontsentrata/
belnovosti.ru
Завтра в Белгороде ожидается похолодание до −10 °C
5 декабря в городе будет облачно с прояснениями, без существенных осадков.
По сообщению синоптиков, ветер западный 6–11 м/с.
https://www.belnovosti.ru/117008.html#
belpressa.ru
Температура воздуха в Белгородской области ночью опустится до –10°
В ближайшие сутки существенных осадков не ожидается.
Синоптики предупреждают о похолодании. По их прогнозам, завтра, 5 декабря в регионе будет облачно, с прояснениями. Ветер западной четверти 6–11 м/с. 
Ночью будет 5–10° мороза, днём от 0 до 5° ниже нуля.
В Белгороде ночью 6–8° мороза, днём от 2 до 4° мороза, сообщили в региональном МЧС.
Спасатели просят белгородцев быть внимательными с отопительными приборами и в случае ЧП звонить по телефону Единой службы спасения 112 или 101, Единому телефону доверия ГУ МЧС (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/society/drugoe/56106.html#
bel.kp.ru
До -10 градусов похолодает в Белгородской области 5 декабря
Существенных осадков не ожидается
Зима набирает обороты. По прогнозам синоптиков, во вторник, 5 декабря, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Существенных осадков не предвидится. В регионе будет ветер западной четверти от 6 до 11 метров в секунду. Ночью похолодает – 5-10 градусов мороза. Днем от 0 до минус 5 градусов.
В областном центре ночью 6-8 градусов мороза, днем от минус 2 до минус 4 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона не забывать о необходимости отключения электроприборов из сети, выходя из дома. Также стоит помнить о правилах пожарной безопасности. Спасатели также советуют белгородцам учитывать температурный режим и одеваться по погоде. В морозную погоду лучше носить свободную одежду – это способствует нормальной циркуляции крови.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5573518/
moe-belgorod.ru
На Белгородскую область надвигается 10-градусный мороз
Столбики термометров опустятся ближайшей ночью
На Белгородскую область надвигается мороз
На Белгородскую область надвигается 10-градусный мороз. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, столбики термометров опустятся до январских значений ближайшей ночью. Завтра в течение дня ждем до -5 градусов и достаточно сильный ветер западной четверти. Осадки обойдут нас стороной.
Граждан просят следить за исправностью отопительных приборов и не перегружать сети. Помните, что пожары из-за замыканий проводки чаще всего случаются в холодное время года.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1174242
В Белгороде мужчина погиб в горящем доме
Ему был 41 год
В Белгороде мужчина погиб во время пожара
В Белгороде случился пожар, во время которого погиб человек. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.
Трагедия произошла 30 ноября на улице Железнодорожной. Пожарные выехали на вызов сразу, как только получили тревожное сообщение. Им удалось спасти 39-летнего хозяина горящего дома. Но, к сожалению, еще одного человека вытащить не успели. Погибшему мужчине был 41 год.
Причина пожара пока неизвестна. Ее предстоит установить экспертам.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174226
Белгородцы , пострадавшие в результате ЧС, могут получить материальную помощь
Обратиться за помощью можно через портал госуслуг или в отделении МФЦ
Жители Белгородской области, пострадавшие в результате ЧС, могут получить деньги 
МЧС России совместно с Минцифры России создали на портале госуслуг страницу «Государственная поддержка в чрезвычайной ситуации»
Как сообщили в министерстве цифрового развития Белгородской области, здесь собраны основные меры поддержки граждан при ЧС. Белгородцы, пострадавшие при чрезвычайных ситуациях, могут получить финансовую помощь от государства, если их имущество первой необходимости утрачено, нарушены условия жизнедеятельности, причинён вред здоровью, погиб кто-то из членов семьи. 
Обратиться за помощью можно через портал госуслуг самостоятельно или в секторе пользовательского сопровождения в ближайшем отделении МФЦ, а также в уполномоченный орган или местную администрацию.
Заявление могут подать только граждане, пострадавшие в ЧС межмуниципального, регионального, межрегионального или федерального характера. 
https://moe-belgorod.ru/news/money/1174172
В Белгородской области два человека пострадали в столкновении большегрузов
Авария случилась на ночной трассе
В Белгородской области один КамАЗ въехал в другой на темной трассе
В Белгородской области два человека пострадали в столкновении КамАЗов. Об этом сообщили в полиции.
Как стало известно, авария случилась в ночь на воскресенье на трассе Валуйки — Алексеевка — Красное в черте Валуйского горокруга. По официальной версии, 42-летний водитель одного из большегрузов врезался в аналогичный автомобиль, который стоял на проезжей части.
В аварии пострадали водители обоих транспортных средств. Были ли включены габаритные огни на стоящем авто, неизвестно. Возможно, водитель движущегося КамАЗа заметил препятствие в последний момент.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174212
mk-belgorod.ru
В Белгороде 15-летний подросток был госпитализирован после наезда «пятерки»
3 декабря в Белгороде произошло ДТП, в котором пострадал подросток. 15-летнего парня сбила легковушка, сообщили в пресс-службе регионального УГИБДД.
ДТП произошло на улице Костюкова. По предварительным данным, 30-летний водитель, двигаясь на ВАЗ-2105, сбил несовершеннолетнего. В момент ДТП юноша переходил дорогу по зебре, не оборудованной светофорами. «Скорая» увезла травмированного пешехода в больницу.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/12/04/v-belgorode-15letniy-podrostok-byl-gospitalizirovan-posle-naezda-pyaterki.html
На ночной трассе в Белгородской области столкнулись два КамАЗа
Ночью 3 декабря на трассе в Валуйском горокруге не разъехались два КамАЗа. Есть пострадавшие.
ДТП произошло в 00:45 на автодороге Валуйки-Алексеевка-Красное. Один большегруз въехал в другой, который стоял на проезжей части. Пострадали водители обоих КамАЗов — мужчины 42 и 28 лет, сообщили в региональном УГИБДД.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/12/04/na-nochnoy-trasse-v-belgorodskoy-oblasti-stolknulis-dva-kamaza.html
Пострадавшие при ЧС белгородцы могут получить финансовую помощь
Пострадавшие при ЧС белгородцы могут рассчитывать на финансовую помощь от государства. Подать заявление можно, в том числе через портал Госуслуг.
На сервисе есть раздел «Государственная поддержка в чрезвычайной ситуации», созданный МЧС России совместно с Минцифры РФ. На странице перечислены все варианты поддержки, которую оказывают людям, пострадавшим при ЧС. Финансовая помощь положена в случае утраты имущества первой необходимости, нарушении условий жизнедеятельности. Также деньги выплачиваются, если здоровью заявителя причинен вред при ЧС, либо если погиб кто-то из членов его семьи.
Помимо Госуслуг, подать заявление можно в МФЦ, местную администрацию, уполномоченный орган, сообщили в правительстве Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/12/04/postradavshie-pri-chs-belgorodcy-mogut-poluchit-finansovuyu-pomoshh.html
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня 12:20
Валуйский городской округ:
По предварительным данным, 3 декабря в 00 часов 45 минут 42-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ» в составе полуприцепа, на втором километре автодороги «Валуйки - Алексеевка - Красное» Валуйского городского округа совершил наезд на другой стоявший на проезжей части «КамАЗ» под управлением 28-летнего водителя. В результате ДТП водители пострадали.
г. Белгород:
По предварительным данным, 3 декабря в 20 часов 55 минут в г. Белгороде в районе д.34 на ул. Костюкова 30-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-2105», допустил наезд на 15-летнего подростка, который переходил проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетний с полученными травмами госпитализирован.
https://31.мвд.рф/news/item/44633374/
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Декабрь, 04  10:00
Валуйский городской округ:
По предварительным данным, 3 декабря в 00 часов 45 минут 42-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ» в составе полуприцепа, на втором километре автодороги «Валуйки - Алексеевка - Красное» Валуйского городского округа совершил наезд на другой стоявший на проезжей части «КамАЗ» под управлением 28-летнего водителя. В результате ДТП водители пострадали.
г. Белгород:
По предварительным данным, 3 декабря в 20 часов 55 минут в г. Белгороде в районе д.34 на ул. Костюкова 30-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-2105», допустил наезд на 15-летнего подростка, который переходил проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетний с полученными травмами госпитализирован.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/44626301
belpressa.ru
Температура воздуха в Белгородской области ночью опустится до –10°
В ближайшие сутки существенных осадков не ожидается.
Синоптики предупреждают о похолодании. По их прогнозам, завтра, 5 декабря в регионе будет облачно, с прояснениями. Ветер западной четверти 6–11 м/с. 
Ночью будет 5–10° мороза, днём от 0 до 5° ниже нуля.
В Белгороде ночью 6–8° мороза, днём от 2 до 4° мороза, сообщили в региональном МЧС.
Спасатели просят белгородцев быть внимательными с отопительными приборами и в случае ЧП звонить по телефону Единой службы спасения 112 или 101, Единому телефону доверия ГУ МЧС (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/society/drugoe/56106.html#
bel.aif.ru
В Белгородской области два водителя пострадали при столкновении КАМАЗов
Ночью 3 декабря в Валуйском городском округе произошло ДТП с участием КАМАЗов, в результате которого пострадали два человека. Об этом сообщили в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области. 
Авария произошла в районе второго километра автодороги «Валуйки-Алексеевка-Красное». По предварительным данным, 42-летний водитель на автомобиле «КАМАЗ 5490-DC» в составе полуприцепа наехал на стоявший на дороге автомобиль «КАМАЗ 53212», в котором был 28-летний водитель. 
В результате ДТП оба водителя пострадали.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorodskoy_oblasti_dva_voditelya_postradali_pri_stolknovenii_kamazov
ru24.net
Сотрудники Главного управления сдали нормативы на присвоение классной квалификации
[bookmark: _GoBack]Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области успешно прошли квалификационные испытания на присвоение и подтверждение классной квалификации. Квалификационные испытания заключались в сдаче зачетов по профессиональной и физической подготовке.
https://ru24.net/belgorod/366643198/

