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Взрывоопасная находка: в Белгороде обнаружили авиабомбу ФАБ
5 декабря 2023, 16:42
Фото: региональное МЧС
Найденная авиабомба
В Белгороде нашли авиабомбу
Взрывоопасный предмет обнаружил местный житель на улице Корочанской. Приехавшие на место взрывотехники определили, что боеприпас является авиационной бомбой. Подробности сообщили в региональном МЧС.
Сюжет
Новости Белгорода
Сегодня, 5 декабря, на улице Корочанской в Белгороде обнаружили боеприпас времён Великой Отечественной войны. Взрывоопасный предмет нашёл местный житель, который сразу сообщил о находке в районный отдел полиции.
На место выехали взрывотехники, которые определили, что найденным боеприпасом оказалась авиационная бомба ФАБ 50 мм.
Специалисты отвезли предмет на специальный полигон и ликвидировали его.
Напомним, что 20 апреля 2023 года на улице Шаландина упала авиабомба ФАБ-500 и зарылась в землю. Никто в результате её падения не пострадал, однако пять квартир в соседнем доме оказались повреждены.
https://bel.ru/news/2023-12-05/vzryvoopasnaya-nahodka-v-belgorode-obnaruzhili-aviabombu-fab-3119369
В Белгородской области станет ещё холоднее
5 декабря 2023, 16:25
Фото: Midjourney
Мороз
Сильный мороз и гололедица ожидают белгородцев в среду
В регионе 6 декабря будет холодно, но осадков не ожидается. Ночью возможен туман. Подробности сообщает областное управление МЧС.
Сюжет
Погода
В среду, 6 декабря, в Белгородской области установится облачная с прояснениями погода. Дождя или снега не предвидится.
Ночью температура опустится до -12…-7 °С. Местами на регион опустится туман. Ветер восточной четверти будет дуть со скоростью 3-8 м/с.
Днём тоже будет холодно: столбик термометра остановится на отметке от -7 °С до -2 °С. Ветер восточной четверти 6-11 м/с.
В Белгороде 6 декабря будет облачно. Ночью температура воздуха составит -6 °С, днём — около -3 °С. Снега не ожидается.
Согласно актуальному прогнозу Гидрометцентра, самым холодным днём на этой неделе в Белгороде станет воскресенье. В ночь на 10 октября столбик термометра опустится до -10 °С. Днём ожидается -8 °С. При этом пока до конца недели синоптики не обещают осадков.
https://bel.ru/news/2023-12-05/v-belgorodskoy-oblasti-stanet-eschyo-holodnee-3119356
Два дома и экскаватор пострадали при обстрелах Белгородской области
5 декабря 2023, 10:45
Фото: 1MI
Разрушения
ВСУ атаковали Белгородскую область более 70 раз
В результате ударов также произошёл обрыв линии электропередачи. К её восстановлению приступят тогда, когда позволит оперативная обстановка. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
4 декабря ВСУ ударили по пяти районам Белгородской области. Есть последствия в трёх населённых пунктах.
Два частных дома пострадали в приграничной Журавлёвке в Белгородском районе. По селу ударили восемью артиллерийскими снарядами.
В результате обстрела окраины Козинки в Грайворонском горокруге повреждён экскаватор. Всего на окраине села насчитали шесть прилётов.
По Лозовой Рудке в Борисовском районе выпустили шесть миномётных снарядов и четыре гранатомётных выстрела. В результате произошёл обрыв линии электропередачи. Её работу восстановят тогда, когда позволит оперативная обстановка.
Ещё несколько населённых пунктов ВСУ атаковали дронами. Над Щетиновкой в Белгородском районе с беспилотника сбросили два взрывных устройства, ещё два — над Новостроевкой-Второй в Грайворонском горокруге, одно — с квадрокоптера над Лозовой Рудкой. Рядом с Коновалово в Волоконовском районе ВСУ сбросили с БПЛА один осколочный боеприпас.
Помимо этого, по той же Щетиновке выпустили три артиллерийских снаряда и три гранатомётных выстрела. Из гранатомёта обстреляли и окраину хутора Старый в Волоконовском районе — 13 прилётов.
По окраинам сёл Пороз и Безымено в Грайворонском горокруге ударили восемью миномётными снарядами. Из миномёта также били по Новой Таволжанке, автомобильному пункту пропуска «Шебекино», Мурому и Мухину в Шебекинском горокруге. В населённых пунктах насчитали четыре, шесть, два и три прилётов соответственно.
https://bel.ru/news/2023-12-05/dva-doma-i-ekskavator-postradali-pri-obstrelah-belgorodskoy-oblasti-3118831
mirbelogorya.ru
В Губкине легковушка наехала на пешехода
Губкин / Екатерина Божко / 05.12.2023 13:23
Авария произошла 4 декабря в районе дома № 40А на ул. Севастопольская. 
По предварительным данным, 63-летний водитель автомобиля «Renault» совершил наезд на 56-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.
Женщина получила телесные повреждения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/45-gubkin/58014-v-gubkine-legkovushka-naekhala-na-peshekhoda.html
Инфоря область / Александра Чиркина / 05.12.2023 10:50
Ни в одном из населённых пунктов пострадавших нет.
Белгородский район. Под артиллерийский обстрел попало село Журавлёвка – установлено 8 прилётов. Повреждения выявлены в двух частных домовладениях. Пострадавших нет. По селу Щетиновка выпустили 3 артиллерийских снаряда и 3 гранатомётных выстрела, также в селе противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет.
Борисовский район. По окраине хутора Лозовая Рудка выпустили 6 миномётных снарядов и 4 гранатомётных выстрела. В результате обстрела произошёл обрыв линии электропередач. Аварийные службы продолжат восстановительные работы, как только позволит оперативная обстановка. Также на окраине Лозовой Рудки с квадрокоптера сбросили одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. Из гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 13 гранатомётных выстрелов. Рядом с селом Коновалово противник сбросил с БПЛА один осколочный боеприпас. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг. По окраине села Пороз выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине села Безымено – 2 миномётных снаряда. На окраине села Новостроевка-Вторая с дрона сбросили 2 взрывных устройства. В данных населённых пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. Также под обстрел попала окраина села Козинка – зафиксировано 6 прилётов. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждён экскаватор.
Шебекинский горокруг. По селу Новая Таволжанка выпустили 4 миномётных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 6, по селу Муром и хутору Мухин – 2 и 3 миномётных снаряда соответственно. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58009-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-4-dekabrya.html
belgorod.bezformata.com
Спасатели предупредили жителей Ровеньского района об опасности выхода на неокрепший лёд

Фото: niva1931.ru
Фото: ru.freepik.com Это разрешается, когда его толщина достигнет не менее 10 см.
Спасатели предупредили жителей Ровеньского района об опасности выхода на неокрепший лёд. Это разрешается, когда его толщина достигнет не менее 10 см.
Основные правила поведения на льду
На тонкий, неокрепший лёд выходить запрещено! Это допускается только тогда, когда его толщина достигает не менее 10 см . Следует убедиться в крепости льда, это можно определить визуально: лёд голубого цвета – прочный, а прочность льда белого цвета в два раза меньше. Лёд, имеющий оттенки серого, матово-белого или жёлтого цвета, является наиболее ненадёжным. Он обрушивается без предупреждающего потрескивания.
Ни в коем случае нельзя выходить на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь). Не следует проверять прочность льда ударом ноги. При вынужденном переходе водоёма безопаснее всего придерживаться проторённых троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лёд, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.
При переходе водоёма группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга ( 5-6 м ). Замёрзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах, при этом: необходимо двигаться медленно; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить. Если есть рюкзак, повесьте его на одно плечо, это позволит легко освободиться от груза в случае, если лёд под вами провалится.
На замёрзший водоём необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20-25 м с большой глухой петлёй на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надёжнее держаться, продев её подмышки. Убедительная просьба к родителям: не отпускайте детей на лёд (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра.
Если провалились под лёд
Следует широко раскинуть руки по кромкам льда, чтобы не погрузиться с головой. Если такая возможность, следует передвинуться к тому краю полыньи, где течение не увлечёт вас под лёд.
Старайтесь, не обламывая кромку, без резких движений выбраться на лёд, наползая грудью и поочерёдно вытаскивая на поверхность ноги, широко их расставив. Выбраться из полыньи легче всего перекатываясь, а затем двигаться ползком в ту сторону, откуда шли.
Эффективная помощь
При спасании человека, провалившегося под лёд, необходимо:
  немедленно крикнуть ему, что идёте на помощь;
  приблизиться к полынье ползком, широко раскинув руки;
  подложить под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и ползти на них;
  к самому краю полыньи подползать нельзя, иначе и сами окажетесь в воде;
  ремни и шарф, любая доска, лыжи, санки помогут вам спасти человека;
  бросать связанные предметы нужно за 3-4 м до пострадавшего;
  действовать решительно и быстро;
  подать пострадавшему подручное средство, вытащить его на лёд и ползком двигаться от опасной зоны.
Если вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию, и существует возможность сообщить о происшествии, срочно обращайтесь за помощью в МЧС России по телефонному номеру 112 .
https://rovenki.bezformata.com/listnews/opasnosti-vihoda-na-neokrepshiy-lyod/124945852/
Восемь ДТП произошли на территории Белгородского района за минувшую неделю

Фото: znamya31.ru
Фото: ru.freepik.com Три человека погибли.
Восемь ДТП произошли на территории Белгородского района за минувшую неделю. В районном ОМВД сообщили о восьми пострадавших и трёх погибших.
19 ноября в селе Беловское произошло ДТП с участием автомобиля Hyundai Accent под управлением 33-летнего водителя, который не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд с дороги с последующим опрокидыванием транспортного средства. Водитель скончался на месте от полученных травм.
На автодороге «Белгород – Новая Деревня» столкнулись два автомобиля «Джили Тугелла» и «Хонда Стрим» . Автомобиль «Джили Тугелла» совершил выезд на встречную полосу, где столкнулся с движущимся автомобилем «Фольксваген Поло» под управлением 25-летнего водителя. В результате происшествия водитель «Фольксвагена» получил травмы, от которых скончался на месте. Два человека получили ранения.
25 ноября 62-летний водитель автомобиля «ВАЗ 21070» не выбрал безопасную дистанцию и совершил столкновение с прицепом впереди движущегося автомобиля «КАМАЗ» . В результате ДТП 60-летний пассажир «ВАЗ» погибла от полученных травм.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dtp-proizoshli-na-territorii-belgorodskogo/124925907/
go31.ru
56-летнюю белгородку автомобиль сбил вечером на пешеходном переходе
В региональном управлении ГИБДД сообщили о ДТП.
Авария произошла вчера, 4 декабря, вечером. 63-летний водитель «Рено» ехал по улице Севастопольская в Губкине. Подъезжая к пешеходному переходу, мужчина не заметил пешехода.
По нерегулируемому пешеходному переходу шла 56-летняя горожанка. Иномарка сбила женщину. В итоге пострадавшая с травмами была госпитализирована.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/56-letnyuyu-belgorodku-avtomobil-sbil-vecherom-na-peshekhodnom-perekhode/

15:19, Cегодня
Гололедицу и сильные морозы стоит ждать белгородцам в среду
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 6 декабря, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью не стоит ждать осадков, а ветер достигнет порывами 8 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 12 градусов. Под утро появится туман.
Завтра днём также осадков не будет. Ветер усилится до 11 метров в секунду. Температура поднимется до минус 4 градусов. Атмосферное давление близкое к норме – 750 миллиметров ртутного столба. На дорогах образуется гололедица.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/gololeditsu-i-silnye-morozy-stoit-zhdat-belgorodtsam-v-sredu/
10:45, Cегодня
По пяти районам Белгородской области за сутки выпустили снаряды и мины
Белгородские власти опубликовали сводку обстрелов региона за прошедшие сутки, 4 декабря.
· В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Журавлёвка – установлено восемь прилётов. Повреждения выявлены в двух частных домах. Пострадавших нет. По селу Щетиновка выпущено три артиллерийских снаряда и три гранатомётных выстрела, также в селе сбросили с беспилотника два взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет.
· В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпущено шесть миномётных снарядов и четыре гранатомётных выстрела. В результате обстрела произошел обрыв линии электропередачи. Аварийные службы продолжат восстановительные работы, как только позволит оперативная обстановка. Также на окраине Лозовой Рудки с квадрокоптера сброшено самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.
· В Волоконовском районе из гранатомёта обстреляли охрану хутора Старый – зафиксировано 13 гранатомётных выстрелов. Рядом с селом Коновалово сбросили с беспилотника осколочный боеприпас. Пострадавших и разрушений нет.
· В Грайворонском городском округе по окраине села Пороз выпущено шесть миномётных снарядов, по окраине села Безымено – два миномётных снаряда. На окраине села Новостроевка-Вторая с дрона сброшено два взрывных устройства. В этих населённых пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. Также под обстрел попала окраина села Козинка – зафиксировано шесть прилётов. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждён экскаватор.
· В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено четыре миномётных снаряда, по МАПП «Шебекино» – шесть, по селу Муром и хутору Мухин – два и три миномётных снаряда соответственно. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/po-pyati-rayonam-belgorodskoy-oblasti-za-sutki-vypustili-snaryady-i-miny/
belnovosti.ru
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За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 72 раза
Под удар попали 12 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». В результате обстрелов пострадавших нет, но в одном из населённых пунктов произошёл обрыв линий электропередач, в другом — повреждены частные домовладения, а в третьем — экскаватор.

Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 4 декабря сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Журавлевка – установлено 8 прилетов. Повреждения выявлены в двух частных домовладениях. Пострадавших нет. По селу Щетиновка выпущено 3 артиллерийских снаряда и 3 гранатометных выстрела, также в селе противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпущено 6 минометных снарядов и 4 гранатометных выстрела. В результате обстрела произошел обрыв линии электропередач. Аварийные службы продолжат восстановительные работы, как только позволит оперативная обстановка. Также на окраине Лозовой Рудки с квадрокоптера сброшено одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.

В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли охрану хутора Старый – зафиксировано 13 гранатометных выстрелов. Рядом с селом Коновалово противник сбросил с БПЛА один осколочный боеприпас. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
 
В Грайворонском городском округе по окраине села Пороз выпущено 6 минометных снарядов, по окраине села Безымено – 2 минометных снаряда. На окраине села Новостроевка-Вторая с дрона сброшено 2 взрывных устройства. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. Также под обстрел попала окраина села Козинка – зафиксировано 6 прилетов. Пострадавших нет. В результате обстрела поврежден экскаватор.

В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 4 минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – 6, по селу Муром и хутору Мухин – 2 и 3 минометных снаряда соответственно. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117023.html#
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 12:21Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде на улице Вокзальная произошёл пожар в подвале пятиэтажного дома. Горел мусор. Причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования.
Также в областном центре на девятом этаже девятиэтажного дома произошёл пожар в общем коридоре. Горела электрическая проводка. Причиной пожара стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
В посёлка Маслова Пристань Шебекинского городского округа произошёл пожар в однокомнатной квартире на четвёртом этаже пятиэтажного дома. В одной из комнат огонь повредил напольное покрытие. Причина пожара – неосторожность при обращении с огнём.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-05/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-shest-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-361209
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
Сегодня, 10:14Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Два частных домовладения получили повреждения.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
Под артиллерийским обстрелом оказалась Журавлёвка. Повреждения выявлены в двух частных домовладениях. По селу Щетиновка противник выпустил три артиллерийских снаряда и три гранатомётных выстрела, также в селе с БПЛА сброшено два взрывных устройства.
«Пострадавших нет», - подчеркнул губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-05/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-361176
Восемь ДТП произошли на территории Белгородского района за минувшую неделю
Сегодня, 10:01Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Три человека погибли.
Восемь ДТП произошли на территории Белгородского района за минувшую неделю. В районном ОМВД сообщили о восьми пострадавших и трёх погибших.
19 ноября в селе Беловское произошло ДТП с участием автомобиля Hyundai Accent под управлением 33-летнего водителя, который не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд с дороги с последующим опрокидыванием транспортного средства. Водитель скончался на месте от полученных травм.
На автодороге «Белгород – Новая Деревня» столкнулись два автомобиля «Джили Тугелла» и «Хонда Стрим». Автомобиль «Джили Тугелла» совершил выезд на встречную полосу, где столкнулся с движущимся автомобилем «Фольксваген Поло» под управлением 25-летнего водителя. В результате происшествия водитель «Фольксвагена» получил травмы, от которых скончался на месте. Два человека получили ранения.
25 ноября 62-летний водитель автомобиля «ВАЗ 21070» не выбрал безопасную дистанцию и совершил столкновение с прицепом впереди движущегося автомобиля «КАМАЗ». В результате ДТП 60-летний пассажир «ВАЗ» погибла от полученных травм.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-05/vosem-dtp-proizoshlo-na-territorii-belgorodskogo-rayona-za-minuvshuyu-nedelyu-361163
Синоптики предупредили белгородцев о гололедице на дорогах региона 6 декабря
Сегодня, 15:45Общество
Фото: ru.freepik.com
Ожидается облачная с прояснениями погода.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 6 декабря, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Без существенных осадков. Ночью местами туман. На дорогах гололедица.
«Температура воздуха ночью 7-12 градусов мороза, днём 2-7 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 7-9 градусов мороза, днём 2-4 градуса мороза. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днём 6-11 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-12-05/sinoptiki-predupredili-belgorodtsev-o-gololeditse-na-dorogah-regiona-6-dekabrya-361261
belgorodtv.ru
За сутки ВСУ обстреляли пять муниципалитетов Белгородской области
05.12.2023
Регион атаковали из артиллерии, минометов, гранатометов, а также с помощью беспилотных летательных аппаратов.
В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Журавлевка – установлено восемь прилетов. Повреждения выявлены в двух частных домах. По селу Щетиновка выпущено три артиллерийских снаряда и три гранатометных выстрела, также в селе противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли охрану хутора Старый – зафиксировано 13 гранатометных выстрелов. Рядом с селом Коновалово противник сбросил с БПЛА один осколочный боеприпас. Пострадавших и разрушений нет.
⠀
В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпущено шесть минометных снарядов и четыре гранатометных выстрела. В результате обстрела произошел обрыв линии электропередач. Аварийные службы продолжат восстановительные работы, как только позволит оперативная обстановка. На окраине Лозовой Рудки с квадрокоптера сброшено одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.
⠀
В Шебекинском округе по селу Новая Таволжанка выпущено четыре минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – шесть, по селу Муром и хутору Мухин – два и три. Пострадавших и разрушений нет.
⠀
В Грайворонском округе по окраине села Пороз выпущено шесть минометных снарядов, по окраине села Безымено – два. На окраине села Новостроевка-Вторая с дрона сброшено два взрывных устройства. Под обстрел попала окраина села Козинка – зафиксировано шесть прилетов. Поврежден экскаватор.
https://belgorodtv.ru/?p=303945
Сотрудники МЧС провели рейд по частному сектору Белгорода
05.12.2023
Спасатели напомнили белгородцам правила пожарной безопасности.
Только за последние два месяца в регионе произошло 365 пожаров, из них 135 в жилом секторе. 10 человек погибли и 11 получили травмы. С наступлением холодов резко возрастает число возгораний, связанных с неправильной эксплуатацией отопительных приборов. Спасатели напоминают жителям о необходимости соблюдать правила безопасности при использовании газового и электрооборудования.
https://belgorodtv.ru/?p=303856
belpressa.ru
При обстреле грайворонского села повреждения получил экскаватор
Всего за сутки, 4 декабря, ВСУ атаковали 5 районов Белгородской области. Люди не пострадали.
В Грайворонском округе по окраине села Пороз выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине Безымено – 2. На окраине Новостроевки-Второй с дрона сбросили 2 взрывных устройства. 
«Также под обстрел попала окраина Козинки – зафиксировано 6 прилётов. В результате обстрела повреждён экскаватор», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов региона.
Под артиллерийский обстрел 8 раз попала Журавлёвка Белгородского района. Повреждения получили 2 частных дома. По Щетиновке пришлось 3 артснаряда и 3 гранатомётных выстрела. В этом селе противник сбросил с БПЛА 2 взрывных устройства.
В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпустили 6 миномётных снарядов и 4 гранатомётных выстрела. При обстреле оборвалась линия электропередачи. Её восстановят, как только позволит оперативная обстановка. На окраине Лозовой Рудки с квадрокоптера сбросили самодельное взрывное устройство. 
Из гранатомёта 13 раз обстреляли охрану хутора Старого Волоконовского района. Рядом с селом Коновалово противник сбросил с беспилотника осколочный боеприпас.

В Шебекинском округе по Новой Таволжанке выпустили 4 миномётных снаряда, по пункту пропуска «Шебекино» – 6, по Мурому и хутору Мухину – 2 и 3 миномётных снаряда соответственно.
https://www.belpressa.ru/type/news/56114.html#
oskol.city
В Старом Осколе неизвестные подожгли мусоропровод в подъезде
4 декабря в 23:31 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре в подъезде одного из домов в мкр-не Приборостроитель. Выехавший на место ЧП дежурный караул пожарно-спасательной части обнаружил, что пожар произошёл в мусоросборной камере на первом этаже девятиэтажки.
Уже в 23:45 мусор был потушен. Предполагается, что причиной пожара стал внесённый источник зажигания.
https://oskol.city/news/incidents/93200/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93200%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
Туман и -12 градусов ожидается в Белгородской области 6 декабря 2023
На дорогах гололедица
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
Будьте осторожны - на дорогах гололедица

По данным Белгородских синоптиков, на территории региона 06 декабря будет облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Ночью местами туман. На дорогах гололедица. Ветер восточной четверти ночью - 3-8 м/с, днем - 6-11 м/с. Температура воздуха ночью - 7-12 мороза, днем – от -2 до -7 градусов. В Белгороде синоптики обещают ночью 7-9 градусов ниже ноля, днем – от -2 до -4 градусов.

Автомобилистам спасатели рекомендуют строго соблюдать правила дорожного движения. Не превышать скоростной режим, отказаться от резких маневров, пользоваться противотуманными фарами и заранее проверять исправность дворников и наличие жидкости в бачке омывателя. Особую осторожность соблюдать возле пешеходных переходов. Пешеходам необходимо быть внимательными при передвижении по тротуару во время гололеда, чтобы не получить травму, а также аккуратно переходить через дорогу. Не желательно идти в непосредственной близости от стен зданий, на кровлях которых нередко образуются сосульки. Одеваться необходимо по погоде: обувь без каблуков или на низком широком каблуке. Если вы поскользнулись, постарайтесь удержать равновесие, балансируя руками. Чтобы избежать серьезных травм, нужно научиться группироваться при падении. Почувствовав, что начали падать, сразу присаживайтесь, чтобы уменьшить высоту вашего падения. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112. Единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5575393/
Двух 56-летних женщин сбили иномарки на белгородских дорогах
ДТП произошли в Прохоровском районе и Губкине
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
По предварительным данным, вчера, 4 декабря в 7:30 на 31 км ФАД М2 «Крым-Прохоровка-Губкин-Р298» 61-летняя женщина, управляя «Сузуки Гранд-Витара», наехала на 56-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции.

В этот же день около 18:00 в районе дома № 40-А по улице Севастопольской в Губкине 63-летний водитель, управляя «Рено», наехал на 56-летнюю женщину, переходившую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В обоих ДТП пешеходы получили телесные повреждения.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5574991/
openbelgorod.
Похолодание до минус 12 градусов ожидается в Белгородской области в ночь на среду
Сегодня, 17:18Погода
Фото: freepik.com
Существенных осадков 6 декабря не будет.
В Белгородской области в ночь на среду похолодает до минус 12 градусов. В течение дня ожидается облачная с прояснениями погода, сообщили в региональном ГУ МЧС России.
В ведомстве предупредили, что 6 декабря на дорогах будет гололедица, а в ночью местами туман. Существенных осадков в течение дня не предвидится.
Скорость восточного ветра в ночное время составит 3-8 метров в секунду, в дневное - 6-11 метров в секунду. Температура воздуха в регионе будет 2-7 градусов мороза. В областном центре ночью столбики термометров покажут 7-9 градусов ниже нуля, днём — 2-4 градуса мороза.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-12-05/poholodanie-do-minus-12-gradusov-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-noch-na-sredu-361289
Артиллерийский снаряд нашли во время стройки в Белгороде
Сегодня, 15:30Безопасность
Фото: t.me/bbbelgorod
Спецслужбы извлекли боеприпас из земли и увезли его.
На Корочанской улице в Белгороде в ходе строительных работ нашли артиллерийский снаряд, сообщает телеграм-канал «Молния». Отмечается, что боеприпас обнаружили во время земельных работ.
На место оперативно прибыли спецслужбы. Сам снаряд уже извлечен из земли и увезён.
Напомним, саперы в Новой Таволжанке Белгородской области обезвредили 35 взрывоопасных предметов. 
https://openbelgorod.ru/news/safety/2023-12-05/artilleriyskiy-snaryad-nashli-vo-vremya-stroyki-v-belgorode-361263
Два частных дома и ЛЭП пострадали в результате обстрела Белгородской области
Сегодня, 10:43СВО
Фото: t.me/vvgladkov
ВСУ больше 70 раз атаковали регион за прошедшие сутки.
В Борисовском районе Белгородской области ВСУ выпустили шесть миномётных и четыре гранатомётных снаряда по окраине хутора Лозовая Рудка. В результате обстрела произошел обрыв линии электропередачи, сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
Аварийные службы займутся восстановлением ЛЭП, как только позволит оперативная обстановка, добавил глава области. Также на окраине Лозовой Рудки с квадрокоптера сброшено одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без жертв.
В Белгородском районе село Журавлевка попало под огонь вражеской артиллерии — зафиксировано восемь прилётов. Пострадали два частных домовладения. По селу Щетиновка выпущено три артиллерийских снаряда и три гранатомётных выстрела, также противник сбросил с дрона два взрывных устройства. О пострадавших и разрушений не сообщалось.⠀
В Волоконовском районе из гранатомёта обстреляли охрану хутора Старый — зафиксировано 13 гранатомётных выстрелов. Рядом с селом Коновалово ВСУ сбросили с БПЛА один осколочный боеприпас.⠀
В Грайворонском городском округе по окраине села Пороз выпущено шесть миномётных снарядов, по окраине села Безымено — два миномётных снаряда. На окраине села Новостроевка-Вторая с БПЛА сброшено два СВУ. Также под обстрел попала окраина села Козинка — зафиксировано шесть прилётов. Повреждён один экскаватор.⠀
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено четыре минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» — шесть, по селу Муром и хутору Мухин — два и три минометных снаряда соответственно. Жертв и разрушений удалось избежать.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-12-05/dva-chastnyh-doma-i-lep-postradali-v-rezultate-obstrela-belgorodskoy-oblasti-361189
belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 72 раза
Под удар попали 12 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». В результате обстрелов пострадавших нет, но в одном из населённых пунктов произошёл обрыв линий электропередач, в другом — повреждены частные домовладения, а в третьем — экскаватор.
Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 4 декабря сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Журавлевка – установлено 8 прилетов. Повреждения выявлены в двух частных домовладениях. Пострадавших нет. По селу Щетиновка выпущено 3 артиллерийских снаряда и 3 гранатометных выстрела, также в селе противник сбросил с БПЛА два взрывных устройства. Пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпущено 6 минометных снарядов и 4 гранатометных выстрела. В результате обстрела произошел обрыв линии электропередач. Аварийные службы продолжат восстановительные работы, как только позволит оперативная обстановка. Также на окраине Лозовой Рудки с квадрокоптера сброшено одно самодельное взрывное устройство. Обошлось без последствий.

В Волоконовском районе из гранатомета обстреляли охрану хутора Старый – зафиксировано 13 гранатометных выстрелов. Рядом с селом Коновалово противник сбросил с БПЛА один осколочный боеприпас. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117023.html#
moe-belgorod.ru
В Белгородской области похолодает до -12
Снегопады пока возьмут перерыв
Морозы задержатся в Белгородской области еще на один день
Белгородцам обещают 12-градусный мороз. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, похолодание до январских значений ожидают ближайшей ночью. Днем столбики термометров остановятся на отметке -7 градусов. Снегопады пока возьмут перерыв и обойдут регион стороной.
На дорогах завтра возможен гололед. Граждан просят быть внимательными и осторожными. Если вы пешеход, обозначьте себя световозвращателем и переходите улицы, убедившись, что машины успевают остановиться. Если вы водитель, избегайте резких маневров и соблюдайте правила дорожного движения.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1174382
В Белгородской области внедорожник сбил женщину
Авария случилась на пешеходном переходе
В Белгородской области внедорожник сбил женщину
Авария случилась на пешеходном переходе
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В Белгородской области автомобиль сбил женщину
В Белгородской области случилась авария с участием пешехода. Женщину сбил внедорожник.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в вечерний час пик в Губкине на улице Севастопольской. 63-летний водитель автомобиля «Рено Дастер» не пропустил 56-летнюю женщину на пешеходном переходе.
Женщина пострадала в аварии. Насколько серьезными оказались травмы, пока неизвестно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174339
ВСУ обстреляли Белгородчину из гранатомета и оборвали линии электропередачи
ЧП случилось в Борисовском районе
ВСУ обстреляли Белгородскую область из гранатометов
ВСУ вновь атаковали Белгородскую область. Регион обстреляли из минометов и гранатометов.
Тяжелее других вчера пришлось Борисовскому району. По окраине хутора Лозовая Рудка выпустили 6 минометных снарядов и 4 раза выстрелили из гранатомета. Обошлось без пострадавших, но обломки боеприпасов оборвали линию электропередачи. Затем с квадрокоптера сбросили самодельное взрывное устройство.
Аварийные службы восстановят инфраструктуру, когда на месте будет безопасно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174320
В Белгороде дети разгуливали по тонкому льду на реке
Их спасли благодаря системе видеонаблюдения
В Белгороде дети разгуливали по тонкому льду на реке
Их спасли благодаря системе видеонаблюдения
09:43, сегодня
МОЁ! Online
0
Происшествия
74
ladm31
Читайте «МОЁ! Белгород» в
НовостиTelegramДзен
В Белгороде дети гуляли по тонкому льду на реке
В Белгороде дети разгуливали по тонкому льду. Об этом сообщили в мэрии. 
Компанию ребятишек, которые без страха катались по льду на Везёлке в парке Победы, заметили с помощью интеллектуальной системы видеонаблюдения.
Сотрудники ЕДДС тут же передали данные об опасной ситуации наряду полиции, который дежурил в этом районе. Полицейские нашли детей и провели с ними беседу об опасности выхода на лед.
В мэрии отмечают, что толщина покрова на Везёлке составляет лишь 3 сантиметра. Лед может проломиться под любым человеком, в том числе под ребенком.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174309
mk-belgorod.ru
ВСУ обстреляли Белгородскую область более 60 раз
4 декабря ВСУ выпустили по Белгородской области 66 снарядов. Также регион атаковали с использованием беспилотников. Люди не пострадали, сообщается в сводке, опубликованной в телеграм-канале Вячеслава Гладкова.
Противник наносил удары по региону из артиллерии, минометов, гранатометов. Обстрелам подверглись населенные пункты пяти муниципалитетов — Белгородского, Борисовского, Волоконовского районов, Грайворонского и Шебекинского городских округов. Разрушения зафиксированы в Журавлевке Белгородского района — там при артиллерийском обстреле пострадали два частных дома. В хуторе Лозовая Рудка Борисовского района при ударах из гранатометов произошел обрыв линии электропередачи. Аварийные бригады устранят последствия, когда позволит оперативная обстановка. При обстреле села Козинка Грайворонского округа оказался поврежден экскаватор.
Также регион атаковали с беспилотников. Два взрывных устройства были сброшены в селе Щетиновка Белгородского района, одно — в хуторе Лозовая Рудка Борисовского района, еще два — на окраине села Новостроевка-Вторая. Также ВСУ ударили с беспилотника по территории рядом с селом Коновалово Волоконовского района, сбросив один осколочный боеприпас.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2023/12/05/vsu-obstrelyali-belgorodskuyu-oblast-bolee-60-raz.html
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня 12:31
Прохоровский район
По предварительным данным, 4 декабря в 07 часов 30 минут на 31 км ФАД М2 «Крым-Прохоровка-Губкин-Р298» Прохоровского района 61-летняя женщина, управляя автомобилем «Сузуки Гранд-Витара», совершила наезд на 56-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход пострадала.
г. Губкин
По предварительным данным, 4 декабря около 18 часов 00 минут в районе дома № 40-А по ул. Севастопольская г. Губкин 63-летний водитель, управляя автомобилем «Рено», совершил наезд на 56-летнюю женщину, переходившую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/44672469/
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Декабрь, 05  09:00
Прохоровский район
По предварительным данным, 4 декабря в 07 часов 30 минут на 31 км ФАД М2 «Крым-Прохоровка-Губкин-Р298» Прохоровского района 61-летняя женщина, управляя автомобилем «Сузуки Гранд-Витара», совершила наезд на 56-летнюю женщину, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход пострадала.
г. Губкин
По предварительным данным, 4 декабря около 18 часов 00 минут в районе дома № 40-А по ул. Севастопольская г. Губкин 63-летний водитель, управляя автомобилем «Рено», совершил наезд на 56-летнюю женщину, переходившую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/44666467
dzen.ru
ВСУ атаковали Белгородскую область более 70 раз
Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Бел.Ру
Два частных дома пострадали в приграничной Журавлёвке в Белгородском районе.
Бел.Ру
За последние сутки украинская армия обстреляла пять приграничных муниципалитетов, выпустив 72 снаряда, включая шесть устройств с дронов.
РИА Новости
Из гранатомёта обстреляли и окраину хутора Старый в Волоконовском районе — 13 прилётов.
https://dzen.ru/news/story/VSU_atakovali_Belgorodskuyu_oblast_bolee_70_raz--b151c60536aada954fa400067278661d?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=dWIlKIB7wTqdkx2bPDLy&t=1701793377&persistent_id=2764891156&story=e5717a45-f47f-544b-8868-7181e8b051e9&issue_tld=ru
belpressa.ru
При обстреле грайворонского села повреждения получил экскаватор
Всего за сутки, 4 декабря, ВСУ атаковали 5 районов Белгородской области. Люди не пострадали.
В Грайворонском округе по окраине села Пороз выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине Безымено – 2. На окраине Новостроевки-Второй с дрона сбросили 2 взрывных устройства. 
«Также под обстрел попала окраина Козинки – зафиксировано 6 прилётов. В результате обстрела повреждён экскаватор», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов региона.
Под артиллерийский обстрел 8 раз попала Журавлёвка Белгородского района. Повреждения получили 2 частных дома. По Щетиновке пришлось 3 артснаряда и 3 гранатомётных выстрела. В этом селе противник сбросил с БПЛА 2 взрывных устройства.
В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпустили 6 миномётных снарядов и 4 гранатомётных выстрела. При обстреле оборвалась линия электропередачи. Её восстановят, как только позволит оперативная обстановка. На окраине Лозовой Рудки с квадрокоптера сбросили самодельное взрывное устройство. 
Из гранатомёта 13 раз обстреляли охрану хутора Старого Волоконовского района. Рядом с селом Коновалово противник сбросил с беспилотника осколочный боеприпас.

В Шебекинском округе по Новой Таволжанке выпустили 4 миномётных снаряда, по пункту пропуска «Шебекино» – 6, по Мурому и хутору Мухину – 2 и 3 миномётных снаряда соответственно.
https://www.belpressa.ru/type/news/56114.html#
bel.aif.ru
ВСУ 4 декабря выпустили по Белгородской области более 70 снарядов
[bookmark: _GoBack]Белгород , 5 декабря - АиФ Белгород.
В минувший понедельник, 4 декабря, Белгородская область попала под удары ВСУ свыше 70 раз. Сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
При атаках никто не пострадал.
Противник выпустил восемь артиллерийских снарядов по селу Журавлёвка Белгородского района, в результате чего два частных дома получили повреждения. Ещё три артиллерийских снаряда и два гранатомётных выстрела были выпущены по селу Щетиновку. Здесь же беспилотник ВСУ сбросил два взрывных устройства.
Новости СМИ2
Окраины сёл Пороз и Козинка Грайворонского горокруга шесть раз попали под обстрелы. При атаке Козинки повредился экскаватор. По окраине села Безымено было выпущено два миномётных снаряда. Два взрывных устройства на окраине села Новостроевка-Вторая сбросил дрон.
Населённые пункты Шебекинского горокруга обстреливали из миномёта. По МАПП «Шебекино» было выпущено шесть снарядов, по селу Новая Таволжанка — четыре, по хутору Мухин — три, а по селу Муром — два.
Окраину хутора Старый Волоконовского района 13 раз обстреляли из гранатомёта. Также БПЛА противника сбросил один осколочный боеприпас рядом с селом Коновалово.
ВСУ выпустили шесть миномётных снарядов и четыре гранатомётных выстрела по окраине хутора Лозовая Рудка Борисовского района. При обстреле произошёл обрыв линии электропередач. Когда оперативная обстановка позволит, аварийные службы продолжат восстановительные работы. Кроме того, на окраине этого хутора квадрокоптер сбросил одно самодельное взрывное устройство.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_4_dekabrya_vypustili_po_belgorodskoy_oblasti_bolee_70_snaryadov



