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МЧС предупреждает белгородцев о сильном снеге и гололедице
Снег в регионе будет идти и в субботу, и в воскресенье. Температура ночью опустится до -10 ˚С. О погоде в выходные дни сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области 9 декабря будет облачно. В ночь на субботу пройдёт снег, в отдельных районах — сильный. На дорогах возможны снежные заносы и гололедица. Температура опустится до -10…-5 ˚С.
Днём в субботу тоже пройдёт снег. Столбик термометра поднимется до -8…-3 ˚С. Ветер восточный 8-13 м/с.
10 декабря в Белгородской области тоже будет облачная и снежная погода. Ночью температура составит от -10 ˚С до -5 ˚С, днём — от -7 ˚С до -5 ˚С. Прогноз по ветру такой же, как и на субботу.
В Белгороде 9 декабря установится облачная с прояснениями погода. Ночью при -5 ˚С пройдёт снег. Днём осадки продолжатся при -3 ˚С.
Аналогичный прогноз синоптики составили и на воскресенье, 10 декабря. Только ночью в столице региона ожидается -4 ˚С.
https://bel.ru/news/2023-12-08/silnyy-sneg-i-zanosy-na-dorogah-vyhodnye-v-belgorodskoy-oblasti-nachnutsya-s-nepogody-3123175
Toyota въехала в стоявший грузовик МАН: водитель легковушки погиб на месте
Две смертельные аварии произошли в Белгородской области за день
Одно ДТП случилось в Корочанском районе, второе — в Белгороде. Помимо этого, дважды автомобили въезжали в опоры ЛЭП, сбит пешеход. Подробности сообщили в региональном управлении МВД.
Сюжет
ДТП
7 декабря в Белгородской области произошло два смертельных ДТП. Одно из них случилось в столице региона — на улице Костюкова. При столкновении Renault, Hyundai и Honda погиб 36-летний пассажир первой иномарки. Водители первых двух автомобилей госпитализированы.
Вторая смертельная авария произошла минувшим вечером в Корочанском районе. На трассе Toyota въехала в стоявший грузовик МАН в составе полуприцепа. По предварительным данным, 67-летний водитель легковушки не справился с управлением. Он погиб на месте.
Дважды за день автомобили въезжали в опоры линий электропередачи. Одна такая авария произошла в Белгороде. На улице Студенческой Kia въехала в опору ЛЭП. Пострадала 42-летняя автомобилистка.
Похожее ДТП случилось накануне в Старом Осколе. Там ВАЗ-2115 сначала съехал на бордюрный камень, а затем — в опору ЛЭП. Пострадал 36-летний водитель.
В тот же день на дороге Белгород — Никольское в Белгородском районе пострадала 62-летняя женщина. По информации УМВД, она шла на красный сигнал светофора и попала под колёса Skoda.
48-летняя пассажирка другого автомобиля Skoda пострадала в ДТП с СеАЗом в Белгороде. Автомобили столкнулись на пересечении Белгородского проспекта и улицы Н. Чумичова.
https://bel.ru/news/2023-12-08/toyota-v-ehala-v-stoyavshiy-gruzovik-man-voditel-legkovushki-pogib-na-meste-3122574
mirbelogorya.ru
В Белгороде произошло ДТП на перекрёстке пр. Белгородский – ул. Н. Чумичова
Авария случилась вчера около 17:00 по МСК. 
По предварительным данным, 57-летний водитель «СЕАЗ» поворачивал налево и не предоставил преимущество в движении автомобилю «Skoda». В результате транспортные средства столкнулись.
48-летняя пассажирка «Skoda» получила телесные повреждения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58101-v-belgorode-proizoshlo-dtp-na-perekrjostke-pr-belgorodskij-ul-n-chumichova.html
mchsrf.ru
В выходные пoгода будет умеренно морозной и снежной
По данным белгородских синоптиков, в субботу, 9 декабря ожидается облачная погода. Снег, ночью местами сильный. На дорогах снежные заносы, гололедица. Ветер восточный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 5- 10˚ мороза, днем 3-8˚ мороза.
В Белгороде ночью ожидается от 4 до 6˚ мороза, днем 3-5˚ мороза.
В воскресенье, 10 февраля будет облачно. Местами небольшой снег. Ветер восточный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 5 до 10˚ мороза, днем 2 - 7˚ мороза.
В Белгороде температура воздуха ночью прогнозируется от 5 до 7˚ мороза, днем 3-5˚ мороза.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно призывает жителей региона соблюдать меры пожарной безопасности. При использовании печного отопления проверяйте исправность печи и дымохода, не оставляйте топящуюся печь без присмотра. Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Помните: использовать самодельные электронагревательные приборы, оставлять электрические радиаторы без присмотра и сушить на них вещи — недопустимо. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
В настоящее время рыбакам следует воздержаться от выхода на лед и дождаться устойчивых морозов. Сегодня на водных объектах Белгородской области толщина льда составляет от 0 до 7 сантиметров, на реках – 0 сантиметров.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не допускайте резкости при торможении, повороте и разгоне. Участки со снежными заносами проезжайте сходу на пониженной передаче с равномерной скоростью. Заранее снижайте скорость движения, приближаясь к остановкам общественного транспорта и пешеходным переходам. По возможности откажитесь от поездок на личных автомобилях в ночное время.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/873658-v-vyihodnyie-pogoda-budet-umerenno-moroznoy-i-snejnoy.html
За минувшие сутки огнеборцы 7 раз привлекались к ликвидации последствий ДТП
Общеизвестно, что главная роль в предупреждении дорожно-транспортных происшествий принадлежит водителю. От его личной дисциплинированности и мастерства зависят жизнь и здоровье пешеходов, пассажиров, собственного транспорта и других участников дорожного движения. К сожалению, некоторые автолюбители легкомысленно относятся к правилам безопасности, полагая, что беда обойдёт их стороной. Но опасность ДТП заключается именно в его непредсказуемости.
За минувшие сутки сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области 7 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий. В одном из случаев спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
8 декабря в 08 часов 58 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в городе Белгород на пересечении улиц Донецкая и Костюкова. Незамедлительно к месту происшествия были направлены оперативные службы. По прибытию к месту аварии огнеборцы пожарно-спасательной части № 2 и спасатели поисково-спасательной службы МКУ «УГОЧС г. Белгорода» установили, что произошло столкновение трёх автомобилей: «Honda Crossroad», «Hyndai Solaris» и «Renault Clio». В результате случившегося, в деформированном транспортном средстве «Renault Clio», оказался зажат погибший пассажир автомобиля. Сотрудники МЧС с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента извлекли из повреждённого транспортного средства мужчину 1975 года рождения.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://mchsrf.ru/news/873589-za-minuvshie-sutki-ognebortsyi-7-raz-privlekalis-k-likvidatsii-posledstviy.html
Белгородские пожарные помогли спустить кoта с крыши
Сотрудники МЧС ежедневно выезжают на ликвидацию пожаров, последствий дорожно-транспортных происшествий, на тушение палов сухой растительности, обезвреживание взрывоопасных предметов времён Великой отечественной войны, на оказание помощи населению. И, несмотря на огромный объем работы, они всегда находят время, чтобы выручить из беды братьев наших меньших.
Вчера утром взволнованная жительница города Строитель позвонила в Единую дежурно-диспетчерскую службу Яковлевского городского округа и объяснила, что в помощи нуждается её кот, который застрял на крыше двухэтажного здания. Как животное забралось так высоко и каким способом его можно спустить хозяйка кота не знала, поэтому решила обратиться за помощью к сотрудникам МЧС.
Так как оперативная обстановка в то время позволяла осуществить выезд на помощь животному, к месту прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 36. Огнеборцы развернули автолестницу, один из них подобрался к испуганному коту, взял его на руки и вместе с ним спустился к хозяйке.
Хозяйка кота в свою очередь поблагодарила пожарных за помощь и неравнодушие в подобных непростых ситуациях.
Подобные незначительные на первый взгляд, происшествия, ежедневно происходят по всей территории Белгородской области. Именно поэтому очень важно не оставаться равнодушными, не проходить мимо и обязательно помочь нашим четвероногим друзьям. Ведь даже самая маленькая жизнь достойна спасения.
Если вы стали свидетелем чрезвычайной ситуации немедленно сообщайте об этом в Службу спасения по номеру телефона «101» или «112».
https://mchsrf.ru/news/873608-belgorodskie-pojarnyie-pomogli-spustit-kota-s-kryishi.html
Интервью начальника отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игоря Чистякова в эфире "Радио России-Белгород"
На «Радио России-Белгород» состоялся очередной эфир рубрики «Щит и меч».
В программе приняли участие: ведущая – Владлена Русских и начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игорь Чистяков.
В ходе программы освещались вопросы обеспечения безопасности на водоемах области в период становления первого льда. Также обсудили статистику гибели людей на водных объектах Белгородской области, кто находится в зоне риска и какие меры предосторожности следует соблюдать при выходе на лед.
Предлагаем послушать запись эфира и прислушаться к советам главного государственного инспектора по маломерным судам Белгородской области.
https://mchsrf.ru/news/873573-intervyu-nachalnika-otdela-bezopasnosti-lyudey-na-vodnyih-obyektah-glavnogo-upravleniya.html
bezformata.com
За минувшие сутки огнеборцы 7 раз привлекались к ликвидации последствий ДТП

Общеизвестно, что главная роль в предупреждении дорожно-транспортных происшествий принадлежит водителю. От его личной дисциплинированности и мастерства зависят жизнь и здоровье пешеходов, пассажиров, собственного транспорта и других участников дорожного движения. К сожалению, некоторые автолюбители легкомысленно относятся к правилам безопасности, полагая, что беда обойдёт их стороной. Но опасность ДТП заключается именно в его непредсказуемости.
За минувшие сутки сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области 7 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий. В одном из случаев спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
8 декабря в 08 часов 58 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в городе Белгород на пересечении улиц Донецкая и Костюкова. Незамедлительно к месту происшествия были направлены оперативные службы. По прибытию к месту аварии огнеборцы пожарно-спасательной части № 2 и спасатели поисково-спасательной службы МКУ «УГОЧС г. Белгорода» установили, что произошло столкновение трёх автомобилей: «Honda Crossroad», «Hyndai Solaris» и «Renault Clio». В результате случившегося, в деформированном транспортном средстве «Renault Clio», оказался зажат погибший пассажир автомобиля. Сотрудники МЧС с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента извлекли из повреждённого транспортного средства мужчину 1975 года рождения.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
  В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ognebortci-7-raz-privlekalis-k-likvidatcii/125087731/
Интервью начальника отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игоря Чистякова в эфире "Радио России-Белгород"

На «Радио России-Белгород» состоялся очередной эфир рубрики «Щит и меч».
В программе приняли участие: ведущая – Владлена Русских и начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игорь Чистяков.
В ходе программы освещались вопросы обеспечения безопасности на водоемах области в период становления первого льда. Также обсудили статистику гибели людей на водных объектах Белгородской области, кто находится в зоне риска и какие меры предосторожности следует соблюдать при выходе на лед.
Предлагаем  послушать запись   эфира и прислушаться к советам главного государственного инспектора по маломерным судам Белгородской области.
Интервью начальника отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игоря Чистякова
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-igorya-chistyakova/125082248/
Белгородские спасатели помогли спустить кoта с крыши

 Сотрудники МЧС ежедневно выезжают на ликвидацию пожаров, последствий дорожно-транспортных происшествий, на тушение палов сухой растительности, обезвреживание взрывоопасных предметов времён Великой отечественной войны, на оказание помощи населению. И, несмотря на огромный объем работы, они всегда находят время, чтобы выручить из беды братьев наших меньших.
Вчера утром взволнованная жительница города Строитель позвонила в Единую дежурно-диспетчерскую службу Яковлевского городского округа и объяснила, что в помощи нуждается её кот, который застрял на крыше двухэтажного здания. Как животное забралось так высоко и каким способом его можно спустить хозяйка кота не знала, поэтому решила обратиться за помощью к сотрудникам МЧС.
Так как оперативная обстановка в то время позволяла осуществить выезд на помощь животному, к месту прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 36. Огнеборцы развернули автолестницу, один из них подобрался к испуганному коту, взял его на руки и вместе с ним спустился к хозяйке.
Хозяйка кота в свою очередь поблагодарила пожарных за помощь и неравнодушие в подобных непростых ситуациях.
Подобные незначительные на первый взгляд, происшествия, ежедневно происходят по всей территории Белгородской области. Именно поэтому очень важно не оставаться равнодушными, не проходить мимо и обязательно помочь нашим четвероногим друзьям. Ведь даже самая маленькая жизнь достойна спасения.
Если вы стали свидетелем чрезвычайной ситуации немедленно сообщайте об этом в Службу спасения по номеру телефона «101» или «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-spasateli-pomogli-spustit/125087708/
Снежная погода ожидает белгородцев в выходные

Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 9 декабря , на территории региона облачную погоду. Снег, ночью местами сильный. На дорогах снежные заносы, гололедица.
«Температура воздуха ночью 5-10 градусов мороза, днём 3-8 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 4 до 6 градусов мороза, днём 3-5 градусов мороза. Ветер восточный 8-13 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/snezhnaya-pogoda-ozhidaet-belgorodtcev/125110774/
Выход на неокрепший лед опасен!

На водоемах еще не образовался лед достаточной толщины.
В это время выходить на его поверхность крайне опасно.
Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий осенний лед, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.
Как правило, водоемы замерзают неравномерно, по частям: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине.
На озерах, прудах, ставках (на всех водоемах со стоячей водой, особенно на тех, куда не впадает ни один ручеек, в которых нет русла придонной реки, подводных ключей) лед появляется раньше, чем на речках, где течение задерживает льдообразование.
На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъемностью.
Лёд очень опасен в период ледостава (начало декабря).
Характер льда, его толщина, прочность во многом зависят от температуры воздуха, продолжительности морозов, состава воды (у грязной воды, с примесями химических веществ, порог замерзания ниже, чем у чистой), скорости течения.
Толщина льда на водоёме не везде одинакова. Тонкий лёд находится у берегов, в районе перекатов и стремнин, в местах слияния рек, на изгибах, излучинах, около вмёрзших предметов, подземных источников, в местах слива в водоёмы тёплых вод и канализационных стоков.
Ненадёжен лёд под снегом и сугробами. Прочный лёд имеет голубоватый оттенок, белый и желтый лёд опасен.
Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:
- безопасная толщина льда для одного человека не менее 10 см. в пресной воде и 15см. в соленой;
- безопасная толщина льда для сооружения катка 12 см и более;
- безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более;
- безопасная толщина льда для проезда автомобилей не менее 30 см.
https://prohorovka.bezformata.com/listnews/vihod-na-neokrepshiy-led-opasen/125055928/
go31.ru
Под Белгородом пенсионерку сбили при переходе дороги на красный
В региональном управлении ГИБДД сообщили об аварии.
ДТП произошло на дороге из Белгорода в Никольское вчера вечером. На улице уже было темно, и 75-летний водитель «Шкоды» спокойно ехал по дороге на зелёный свет светофора.
Однако в этот момент перейти дорогу решила 62-летняя женщина. Она не обратила внимания на запрещающий свет и вышла на проезжую часть. В этот момент её и сбила иномарка.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-belgorodom-pensionerku-sbili-pri-perekhode-dorogi-na-krasnyy-/
znamya31.ru
Снежная погода ожидает белгородцев в выходные
Синоптики предупредили о гололедице на дорогах региона.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 9 декабря, на территории региона облачную погоду. Снег, ночью местами сильный. На дорогах снежные заносы, гололедица.
«Температура воздуха ночью 5-10 градусов мороза, днём 3-8 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 4 до 6 градусов мороза, днём 3-5 градусов мороза. Ветер восточный 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-12-08/snezhnaya-pogoda-ozhidaet-belgorodtsev-v-vyhodnye-361873
Белгородские спасатели пришли на помощь коту в Строителе
Животное застряло на крыше.
Белгородские спасатели пришли на помощь коту в Строителе. О происшествии рассказали в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
Жительница Строителя позвонила в Единую дежурно-диспетчерскую службу Яковлевского городского округа и сообщила, что в помощи нуждается её кот, который застрял на крыше. В скором времени к месту прибыл дежурный караул пажарно-спасательной части №26.
Огнеборцы развернули автолестницу, один из них подобрался к испуганному коту, взял его на руки и вместе с ним спустился к обеспокоенной хозяйке. Женщина поблагодарила спасателей за помощь и неравнодушие в подобных непростых ситуациях.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-12-08/belgorodskie-spasateli-prishli-na-pomosch-kotu-v-stroitele-361820
Белгородские огнеборцы семь раз принимали участие в ликвидации последствий ДТП за минувшие сутки
Три автомобиля столкнулись в Белгороде.
Белгородские огнеборцы семь раз принимали участие в ликвидации последствий ДТП за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
8 декабря в Белгороде на пересечении улиц Донецкая и Костюкова столкнулись три автомобиля: Honda Crossroad, Hyundai Solaris и Renault Clio. В результате ДТП в деформированном транспортном средстве Renault Clio оказался зажат погибший пассажир автомобиля. С помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента МЧСники извлекли из повреждённой машины мужчину 1975 года рождения.
ГУ МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдать установленные правила поведения на дороге. В случае возникновения ЧС звоните в службу спасения по номеру 112 или 101.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-08/belgorodskie-ognebortsy-sem-raz-prinimali-uchastie-v-likvidatsii-posledstviy-dtp-za-minuvshie-sutki-361784
Белгородские огнеборцы ликвидировали восемь пожаров на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали восемь пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В Белгороде на улице Сумская произошёл пожар в жилом доме. В одной из комнат огонь повредил вещи на площади 0,1 кв. м. Причиной пожара стало нахождение горючих материалов вблизи источников высокой температуры. Кроме того, на улице Волчанская загорелся автомобиль Nissan Sentra. Огонь повредил передний бампер транспортного средства. Причиной пожара стала неисправность электрооборудования транспортного средства.
В селе Никольское Белгородского района сгорел сарай. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-08/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-vosem-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-361754
belgorodtv.ru
Белгородцев предупредили о снежных выходных
08.12.2023
Снегопад начнется уже в ближайшие часы.
9 декабря будет облачная погода. Снег, ночью местами сильный. На дорогах снежные заносы, гололедица. Ветер восточный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью -5…-10˚ C, днем -3…-8˚ C. В Белгороде ночью ожидается -4…-6˚ C, днем -3…-5˚ C
10 февраля будет облачно. Местами небольшой снег. Ветер восточный 8-13 м/с. Температура воздуха ночью -5…-10˚ C, днем -2…-7˚ C. В Белгороде температура воздуха ночью  -5…-7˚ C, днем -3…-5˚ C.
Спасатели рекомендуют в снегопад воздержаться от поездок на личном транспорте. Если все же пришлось выехать в город, необходимо соблюдать скоростной режим, быть внимательными на пешеходных переходах. Парковаться следует вдали от слабо укрепленных конструкций и деревьев.
https://belgorodtv.ru/?p=304408
oskol.city
В Старом Осколе машина вылетела на бордюр и врезалась в столб
7 декабря примерно в 11:45 в районе дома № 2 на ул. Мичурина произошло ДТП. По информации УГИБДД России по Белгородской области, 36-летний водитель за рулём ВАЗ-2115 не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и наехал на бордюр. После этого машина врезалась в столб. Водителю потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/93246/
bel.kp.ru
Белгородские пожарные спустили кота с крыши
Обеспокоенная хозяйка вызвала МЧСников, чтобы помочь своему любимцу
Хозяйка кота поблагодарила пожарных за помощь и неравнодушие в подобных непростых ситуациях.
Фото: пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области
Вчера, 7 декабря, взволнованная жительница города Строитель позвонила в Единую дежурно-диспетчерскую службу Яковлевского городского округа и объяснила, что в помощи нуждается её кот, который застрял на крыше двухэтажного здания. Об этом информирует пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области. Как животное забралось так высоко, и каким способом его можно спустить, хозяйка кота не знала, поэтому решила обратиться за помощью к сотрудникам МЧС.
Так как оперативная обстановка в то время позволяла осуществить выезд на помощь животному, к месту прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 36. Огнеборцы развернули автолестницу, один из них подобрался к испуганному коту, взял его на руки и вместе с ним спустился к хозяйке. Хозяйка кота в свою очередь поблагодарила пожарных за помощь и неравнодушие в подобных непростых ситуациях.
Если вы стали свидетелем чрезвычайной ситуации немедленно сообщайте об этом в Службу спасения по номеру телефона «101» или «112».
https://www.bel.kp.ru/online/news/5580827/
В Белгородской области две машины врезались в ЛЭП
ДТП произошли в региональном центре и в Старом Осколе
По предварительным данным, вчера, 7 декабря, около 8:00 42-летняя женщина, управляя «Киа Пиканто», в районе дома №1ш по улице Студенческой в Белгороде наехала на опору линии электропередач. Об этом информирует пресс-служба региональной полиции.
А около 11:45 в районе дома № 2 по улице Мичурина в Старом Осколе 36-летний водитель, управляя «ВАЗом-2115», наехал на бордюрный камень, после чего врезался в опору ЛЭП. В обоих ДТП водители получили телесные повреждения.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, в Белгородской области в столкновении «Тойоты» с грузовиком погиб мужчина. Тем временем, в Белгороде в столкновении трех иномарок погиб мужчина.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5580149/
moe-belgorod.ru
Вторые выходные декабря принесут в Белгород снег и морозы
Столбики термометров остановятся на отметке -5 градусов
Вторые выходные зимы принесут в Белгород снег и морозы
Добрый день, дорогие белгородцы! Мы надеемся, что пятница подарила вам прекрасное настроение, несмотря на холод за окном. Пора придумать занятия на выходные и согласовать планы с прогнозом погоды.
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» вторые по счету зимние выходные подарят нам снег и морозы. Столбики термометров остановятся на отметке -4 градуса в субботу, а в воскресенье установится 5-градусный мороз. Сильный снег обрушится на область в ночь на субботу. Поэтому будьте внимательны на дорогах.  
Отметим, что нам в любом случае повезет больше, чем жителям других регионов Черноземья. Так, в Тамбове установится 11-градусный мороз, в Липецке похолодает до -9.
Дорогие читатели, желаем вам прекрасной пятницы и замечательных выходных. Не забывайте о зимних развлечениях — санках и коньках, но обязательно утепляйтесь перед выходом из дома. Помните, что погода в Черноземье переменчива, и наслаждайтесь декабрем.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1174539
В Старом Осколе легковушка влетела в столб
Водитель не справился с управлением
В Белгородской области легковушка врезалась в столб
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Легковушка влетела в фонарный столб. 
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в 11:45 в Старом Осколе. 36-летний мужчина на ВАЗе пятнадцатой модели не справился с управлением. Сначала машина влетела в бордюр, а потом и в столб. 
Водитель пострадал в аварии. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174727
В Белгородской области пенсионер сбил пенсионерку
Женщина переходила дорогу на красный свет
В Белгородской области женщина переходила дорогу на красный и попала под машину
В Белгородской области вновь случилось ДТП с участием пешехода. Вчера иномарка сбила женщину.
В полиции сообщили, что инцидент произошел в вечерний час пик на трассе Белгород — Никольское. По версии ГИБДД, 62-летняя женщина переходила дорогу на красный свет и попала под колеса «Шкоды», которой управлял 75-летний водитель.
Женщина пострадала в аварии. Насколько серьезные травмы она получила, пока неизвестно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1174714
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах области за прошедшие сутки
Сегодня 09:40
г. Белгород, г. Старый Оскол, Белгородский район, Корочанский район

г. Белгород
По предварительным данным, около 07 часов 50 минут на улице Костюкова 47-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Клио», допустила выезд на встречную полосу движения, где совершила столкновение с автомобилем «Хендай Солярис» под управлением 50-летнего водителя с последующим столкновением с автомобилем «Хонда» под управлением 37-летнего водителя. В результате ДТП 36-летний пассажир автомобиля «Рено» от полученных травм скончался на месте происшествия, водители автомобилей «Хендай» и «Рено» с травмами госпитализированы.
По предварительным данным, около 08 часов 00 минут 42-летняя женщина, управляя автомобилем «Киа Пиканто», в районе д. 1 «ш» на ул. Студенческая, не справилась с управлением и совершила наезд на опору линии электропередач. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
По предварительным данным, около 17 часов 00 минут 57-летний водитель, управляя автомобилем «СеАЗ», на пересечении пр. Белгородский и ул. Н. Чумичова при повороте налево не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем «Шкода» под управлением 60-летнего водителя. В результате ДТП 48-летняя пассажирка автомобиля «Шкода» получила телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, около 11 часов 45 минут в районе дома № 2 на ул. Мичурина 36-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2115», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил наезд на бордюрный камень с последующим наездом на опору ЛЭП. В результате ДТП водитель получил травмы.
Белгородский район
По предварительным данным, около 17 часов 20 минут на 5 км автодороги  «Белгород - Никольское» 75-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Фабия», совершил наезд на 62-летнюю  женщину, переходившую проезжую часть через пешеходный переход на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Корочанский район
По предварительным данным, около 17 часов 10 минут на 63 км ФАД М2 «Крым - соединительная дорога Белгород М4 «Дон» 67-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Краун», двигаясь со стороны г. Короча в направлении г. Новый Оскол, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на стоявший автомобиль «МАН» в составе полуприцепа в присутствии 32-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Тойота Краун» скончался на месте происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/44802497/
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г. Белгород
По предварительным данным, около 07 часов 50 минут на улице Костюкова 47-летняя женщина, управляя автомобилем «Рено Клио», допустила выезд на встречную полосу движения, где совершила столкновение с автомобилем «Хендай Солярис» под управлением 50-летнего водителя с последующим столкновением с автомобилем «Хонда» под управлением 37-летнего водителя. В результате ДТП 36-летний пассажир автомобиля «Рено» от полученных травм скончался на месте происшествия, водители автомобилей «Хендай» и «Рено» с травмами госпитализированы.
По предварительным данным, около 08 часов 00 минут 42-летняя женщина, управляя автомобилем «Киа Пиканто», в районе д. 1 «ш» на ул. Студенческая, не справилась с управлением и совершила наезд на опору линии электропередач. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
По предварительным данным, около 17 часов 00 минут 57-летний водитель, управляя автомобилем «СеАЗ», на пересечении пр. Белгородский и ул. Н. Чумичова при повороте налево не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем «Шкода» под управлением 60-летнего водителя. В результате ДТП 48-летняя пассажирка автомобиля «Шкода» получила телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, около 11 часов 45 минут в районе дома № 2 на ул. Мичурина 36-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2115», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил наезд на бордюрный камень с последующим наездом на опору ЛЭП. В результате ДТП водитель получил травмы.
Белгородский район
По предварительным данным, около 17 часов 20 минут на 5 км автодороги  «Белгород - Никольское» 75-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода Фабия», совершил наезд на 62-летнюю  женщину, переходившую проезжую часть через пешеходный переход на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Корочанский район
По предварительным данным, около 17 часов 10 минут на 63 км ФАД М2 «Крым - соединительная дорога Белгород М4 «Дон» 67-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Краун», двигаясь со стороны г. Короча в направлении г. Новый Оскол, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на стоявший автомобиль «МАН» в составе полуприцепа в присутствии 32-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Тойота Краун» скончался на месте происшествия.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/44800930
ru24.net
Интервью начальника отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игоря Чистякова в эфире "Радио России-Белгород"
На «Радио России-Белгород» состоялся очередной эфир рубрики «Щит и меч».
https://ru24.net/belgorod/366999009/
Белгородские пожарные сняли замерзающего кота с крыши здания
Белгородские пожарные пришли на помощь коту, попавшему в беду
https://ru24.net/belgorod/367013784/
Белгородские пожарные помогли спустить кoта с крыши
Сотрудники МЧС ежедневно выезжают на ликвидацию пожаров, последствий дорожно-транспортных происшествий, на тушение палов сухой растительности, обезвреживание взрывоопасных предметов времён Великой отечественной войны, на оказание помощи населению. И, несмотря на огромный объем работы, они всегда находят время, чтобы выручить из беды братьев наших меньших.
https://ru24.net/belgorod/367009713/
vperedbel.ru
Интервью начальника отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игоря Чистякова в эфире "Радио России-Белгород"
На Радио России-Белгород состоялся очередной эфир рубрики Щит и меч.
В программе приняли участие: ведущая Владлена Русских и начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Игорь Чистяков.
В ходе программы освещались вопросы обеспечения безопасности на водоемах области в период становления первого льда. Также обсудили статистику гибели людей на водных объектах Белгородской области, кто находится в зоне риска и какие меры предосторожности следует соблюдать при выходе на лед.
Предлагаем послушать запись эфира и прислушаться к советам главного государственного инспектора по маломерным судам Белгородской области.
https://vperedbel.ru/?action=view&id=3453&module=news
За минувшие сутки огнеборцы 7 раз привлекались к ликвидации последствий ДТП
Общеизвестно, что главная роль в предупреждении дорожно-транспортных происшествий принадлежит водителю. От его личной дисциплинированности и мастерства зависят жизнь и здоровье пешеходов, пассажиров, собственного транспорта и других участников дорожного движения. К сожалению, некоторые автолюбители легкомысленно относятся к правилам безопасности, полагая, что беда обойдёт их стороной. Но опасность ДТП заключается именно в его непредсказуемости.
За минувшие сутки сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области 7 раз привлекались к ликвидации дорожно-транспортных происшествий. В одном из случаев спасателям пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент.
8 декабря в 08 часов 58 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в городе Белгород на пересечении улиц Донецкая и Костюкова. Незамедлительно к месту происшествия были направлены оперативные службы. По прибытию к месту аварии огнеборцы пожарно-спасательной части 2 и спасатели поисково-спасательной службы МКУ УГОЧС г. Белгорода установили, что произошло столкновение трёх автомобилей: Honda Crossroad, Hyndai Solaris и Renault Clio. В результате случившегося, в деформированном транспортном средстве Renault Clio, оказался зажат погибший пассажир автомобиля. Сотрудники МЧС с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента извлекли из повреждённого транспортного средства мужчину 1975 года рождения.
Уважаемые участники дорожного движения!
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения установленных правил поведения на дороге. Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону 112 или 101. Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области 8 (4722) 39-99-99
https://vperedbel.ru/?action=view&id=3452&module=news
Белгородские пожарные помогли спустить кoта с крыши
Сотрудники МЧС ежедневно выезжают на ликвидацию пожаров, последствий дорожно-транспортных происшествий, на тушение палов сухой растительности, обезвреживание взрывоопасных предметов времён Великой отечественной войны, на оказание помощи населению. И, несмотря на огромный объем работы, они всегда находят время, чтобы выручить из беды братьев наших меньших.
Вчера утром взволнованная жительница города Строитель позвонила в Единую дежурно-диспетчерскую службу Яковлевского городского округа и объяснила, что в помощи нуждается её кот, который застрял на крыше двухэтажного здания. Как животное забралось так высоко и каким способом его можно спустить хозяйка кота не знала, поэтому решила обратиться за помощью к сотрудникам МЧС.
Так как оперативная обстановка в то время позволяла осуществить выезд на помощь животному, к месту прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части 36. Огнеборцы развернули автолестницу, один из них подобрался к испуганному коту, взял его на руки и вместе с ним спустился к хозяйке.
Хозяйка кота в свою очередь поблагодарила пожарных за помощь и неравнодушие в подобных непростых ситуациях.
Подобные незначительные на первый взгляд, происшествия, ежедневно происходят по всей территории Белгородской области. Именно поэтому очень важно не оставаться равнодушными, не проходить мимо и обязательно помочь нашим четвероногим друзьям. Ведь даже самая маленькая жизнь достойна спасения.
Если вы стали свидетелем чрезвычайной ситуации немедленно сообщайте об этом в Службу спасения по номеру телефона 101 или 112.
https://vperedbel.ru/?action=view&id=3451&module=news
mk-belgorod
Белгородские пожарные сняли замерзающего кота с крыши здания
Белгородские пожарные пришли на помощь коту, попавшему в беду. Четверолапый забрался на крышу двухэтажного здания и не мог оттуда спуститься.
События происходили в Строителе. Тревогу забила хозяйка кота. Она позвонила в Единую дежурно-диспетчерскую службу Яковлевского городского округа и попросила о помощи. На тот момент оперативная обстановка позволила сотрудникам МЧС выехать по вызову. Спасатели развернули автолестницу и сняли животное с крыши, вернув его хозяйке.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2023/12/08/belgorodskie-pozharnye-snyali-zamerzayushhego-kota-s-kryshi-zdaniya.html
openbelgorod.ru
Белгородские пожарные спасли застрявшего на крыше двухэтажки кота
Хозяйка питомца не смогла самостоятельно спустить с крыши животное.
Белгородские пожарные спасли застрявшего на крыше двухэтажки кота в городе Строитель, сообщает пресс-служба МЧС Белгородской области.
Кот застрял на крыше двухэтажного здания. Хозяйка питомца не знала, как самостоятельно спустить с крыши животное, и поэтому решила обратиться за помощью к сотрудникам МЧС.
К месту инцидента прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части №36. Огнеборцы развернули автолестницу, один из них подобрался к испуганному коту, взял его на руки и вместе с ним спустился к хозяйке.
Женщина поблагодарила сотрудников МЧС за помощь и неравнодушие в подобных непростых ситуациях.
Напомним, ранее спасатели управления ГОЧС города Белгорода пришли на помощь дикому лебедю, вмёрзшему в лёд. Инцидент произошёл на реке Везёлка. 
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2023-12-08/belgorodskie-pozharnye-spasli-zastryavshego-na-kryshe-dvuhetazhki-kota-361801
Снегопады и гололедицу спрогнозировали в Белгородской области в выходные
[bookmark: _GoBack]В ночное время суток в регионе похолодает до минус 10 градусов.
Белгородские синоптики спрогнозировали погоду в регионе на предстоящие выходные. По данным ГУ МЧС России по Белгородской области, в ночь на субботу пройдёт сильный снег, на дорогах возможны снежные заносы и гололедица.
В воскресенье, 10 февраля местами ожидается небольшой снег. В выходные скорость восточного ветра составит 8-13 метров в секунду.
9 декабря в регионе ночью будет 5-10 градусов мороза, днём 3-8 градусов мороза. В областном центре температура воздуха ночью 4-6 градусов мороза, днём 3-5 градусов мороза. В воскресенье столбики термометров ночью опустятся до 10 градусов мороза, а днём покажут от 2-7 градусов мороза. В Белгороде ночью ожидается 5-7 градусов мороза, днём 3-5 градусов мороза.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-12-08/snegopady-i-gololeditsu-sprognozirovali-v-belgorodskoy-oblasti-v-vyhodnye-361898

