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Погода в Белгородской области сильно ухудшится: повышен уровень опасности
Сильный ветер, снег и гололёд испортят погоду в Белгородской области
Неблагоприятный прогноз синоптики составили на завтра, 15 декабря. На дорогах ожидаются снежные заносы и гололёд, пройдёт очень сильный снег, будет дуть порывистый ветер. Гидрометцентр ввёл в регионе оранжевый уровень опасности.
Сюжет
МЧС
В Белгородской области в пятницу, 15 декабря, будет бушевать непогода. Ночью ожидается сильный, а местами — очень сильный снег. В отдельных районах пройдёт снег с дождём. Видимость ухудшит туман, предупреждает МЧС.
Температура в тёмное время суток составит от -6 ˚С до -1 ˚С. Ветер юго-восточный 8-13 м/с. Местами его порывы ночью увеличатся до 15-20 м/с.
Днём в Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Пройдёт небольшой снег. Возможны гололёд и налипание мокрого снега, заносы на дорогах. Ветер западный 5-10 м/с. Температура в регионе будет колебаться от -3 ˚С до +2 ˚С.
В Белгороде снег в ночь на пятницу пройдёт при -3 ˚С. Днём ожидается мокрый снег, столбик термометра остановится на отметке -1 ˚С.
Гидрометцентр повысил уровень погодной опасности в Белгородской области до оранжевого. Всего насчитывается четыре уровня: зелёный, жёлтый, оранжевый и красный. Различаются они по степени интенсивности опасных явлений. Оранжевый означает опасную погоду, при которой есть вероятность стихийных бедствий, нанесения ущерба. Такой уровень опасности в Белгородской области ввели из-за сильного снегопада и обледенения.
https://bel.ru/news/2023-12-14/pogoda-v-belgorodskoy-oblasti-silno-uhudshitsya-povyshen-uroven-opasnosti-3129349
Атаки ВСУ продолжаются: в шести районах Белгородской области было неспокойно
Белгородскую область за день атаковали 63 боеприпасами
Несколько взрывных устройств сбросили над регионом с беспилотников, ещё четыре дрона при посадке взорвались. Помимо этого, ВСУ продолжают бить по Белгородской области из артиллерии и миномётов. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
13 декабря в шести приграничных районах Белгородской области было неспокойно. Разрушений нет. Вместе с тем в результате одного из происшествий пострадали мирные жители.
В Краснояружском районе три человека ранены в результате подрыва автомобиля на мине. Пострадавшие остаются в больнице с различными травмами. Состояние одного из пациентов оценивают как тяжёлое. По неподтверждённым данным, двое раненых — краснояружские чиновники.
Несколько раз ВСУ атаковали беспилотниками. По два взрывных устройства сбросили с БПЛА над Журавлёвкой и Щетиновкой в Белгородском районе, ещё одно — на окраине Староселья в Краснояружском районе. Два осколочных боеприпаса сбросили над Новой Таволжанкой в Шебекинсом горокруге. Ещё по два дрона посадили в хуторе Балки и селе Муром — беспилотники впоследствии взорвались.
Четыре приграничных района подверглись миномётному обстрелу. Под ударами были Лозовая Рудка в Борисовском районе — два прилёта, село Новое и хутор Старый в Волоконовском районе — три и два прилёта соответственно, Козинка в Грайворонском горокруге — два прилёта. Восемь миномётных снарядов выпустили по Белянке, один — по Мурому, два — по хутору Мухин.
Из артиллерии ВСУ открыли огонь по Щетиновке, Солнцевке, МАПП «Нехотеевка» и Журавлёвке в Белгородском районе. Здесь насчитали три, четыре, два и 14 прилётов соответственно. Восемь артиллерийских снарядов выпустили по Колотиловке в Краснояружском районе, один — по Староселью.
https://bel.ru/news/2023-12-14/ataki-vsu-prodolzhayutsya-v-shesti-rayonah-belgorodskoy-oblasti-bylo-nespokoyno-3128390
Стало известно состояние раненных при подрыве на мине в Белгородской области
Один из пострадавших при взрыве мины белгородцев находится в тяжёлом состоянии
Всего пострадали три человека. Состояние одного из них медики оценивают как тяжёлое: его могут направить на лечение в Москву. Ещё двое пациентов остаются в горбольнице № 2. Об их состоянии сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Мина
13 декабря в Краснояружском районе автомобиль с мирными жителями подорвался на мине. Три человека ранены.
Один из них находится в тяжёлом состоянии. У мужчины частичная ампутация ног, сейчас он в реанимации под ИВЛ. Когда его состояние стабилизируется, медики решат, нужно ли его направить на дальнейшее лечение в Москву. Пока же пациент остаётся в областной больнице.
У второй пострадавшей — минно-взрывная травма и рваная рана мягких тканей головы. Её состояние оценивают как средней степени тяжести.
У третьего пострадавшего сотрясение мозга и закрытая травма органов грудной клетки и брюшной полости. Оба пациента находятся в горбольнице № 2 Белгорода.
По информации Telegram-канала Baza, двое пострадавших при подрыве авто на мине — чиновники краснояружской администрации. Речь идёт о якобы заместителе главы района и главе Вязовского сельского поселения. Официального подтверждения этой информации не было.
В Сети тем временем появились фото, как утверждается, с места происшествия.
https://bel.ru/news/2023-12-14/stalo-izvestno-sostoyanie-ranennyh-pri-podryve-na-mine-v-belgorodskoy-oblasti-3128328
mirbelogorya.ru
Специалисты «Белгородэнерго» мобилизованы в связи с надвигающейся непогодой
По сообщениям Гидрометцентра, 14 декабря в Белгородской области ожидается ухудшение погоды: мокрый снег и сильный ветер с порывами до 15-20 м/с, переход температуры через ноль. В связи с этим энергетики филиала «Россети Центр» – «Белгородэнерго» осуществляют усиленный контроль за электроснабжением потребителей региона. 
К оперативному реагированию готовы 150 бригад в составе 538 энергетиков и 286 единиц техники. Под особым контролем находятся социально значимые и объекты инфраструктуры, для электроснабжения которых в случае необходимости подготовлены 188 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 27 МВт.
В филиале работает оперативный штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведётся непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными: при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним, а сообщить о повреждениях в энергокомпанию по телефону «Светлой линии 220»: 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно).
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58268-spetsialisty-belgorodenergo-mobilizovany-v-svyazi-s-nadvigayushchejsya-nepogodoj.html
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 13 декабря
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. Под артиллерийский обстрел попало село Щетиновка – зафиксировано 3 прилёта. По селу Солнцевка выпущено 4 артиллерийских снаряда, по МАПП «Нехотеевка» – 2, по селу Журавлёвка – 14. Также в сёлах Журавлёвка и Щетиновка сброшено по 2 взрывных устройства с БПЛА. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Борисовский район. Из миномёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено 2 прилёта. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. По окраинам села Новое и хутора Старый выпущено 3 и 2 миномётных снаряда соответственно. Пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг. Под миномётный обстрел попало село Козинка – зафиксировано 2 прилёта. Никто не пострадал, разрушений нет.
Краснояружский район. Недалеко от хутора Высокий автомобиль с мирными жителями подорвался на мине. Пострадали три человека. В областной больнице сейчас находится мужчина с частичной ампутацией нижних конечностей. Врачи провели операцию, он находится в реанимации под ИВЛ, в тяжёлом состоянии. После стабилизации будет решаться вопрос о транспортировке его в федеральный центр. Ещё двое пострадавших находятся в городской больнице № 2 города Белгорода: у женщины минно-взрывная травма и рваная рана мягких тканей головы, её состояние врачи оценивают как средней степени тяжести, у мужчины сотрясение мозга и закрытая травма органов грудной клетки и брюшной полости. Всем оказывается необходимая медицинская помощь. По окраине села Колотиловка выпущено 8 артиллерийских снарядов, по окраине села Староселье – 1. Также на окраине Староселья противник сбросил с БПЛА 1 взрывное устройство.
Шебекинский горокруг. В селе Новая Таволжанка с БПЛА сброшено 2 осколочных боеприпаса. В хуторе Балки и селе Муром средствами радиоэлектронной борьбы посажены по 2 БПЛА, которые впоследствии сдетонировали. По селу Белянка выпущено 8 миномётных снарядов, по селу Муром и хутору Мухин – 1 и 2 соответственно. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58256-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-13-dekabrya.html
В Белгородской области в результате ДТП пострадала девушка за рулём «семёрки»
Авария произошла в районе 73 км автодороги «Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки» 
По предварительным данным, 13 декабря 33-летняя женщина-водитель «ВАЗ 2107» не справилась с управлением и выехала на «встречку», где столкнулась с автомобилем Geely.
В результате ДТП автомобилистка на «ВАЗ» пострадала.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58255-v-belgorodskoj-oblasti-v-rezultate-dtp-postradala-devushka-za-ruljom-semjorki.html
go31.ru
Белгородскую область завалит снегом в последний рабочий день
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 15 декабря, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью ожидается сильный и очень сильный снег вперемешку с дождём. Ветер порывами станет штормовым и достигнет 20 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 6 градусов. Под утро появится туман.
Завтра днём осадков станет меньше, но снег не прекратится. Ветер стихнет до 10 метров в секунду. Температура поднимется до минус 1 градуса. Атмосферное давление в пределах нормы – 741 миллиметр ртутного столба.
Стоит опасаться гололёда и налипания мокрого снега. Также на дорогах будут образовываться снежные заносы. Берегите себя и будьте аккуратнее!
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskuyu-oblast-zavalit-snegom-v-posledniy-rabochiy-den/
Водитель легковушки под Белгородом погиб от столкновения с грузовиком
Водитель грузовика отделался травмами, а мужчина за рулём легкового авто пережить столкновение не смог, сообщает УМВД Белгородской области.
Авария случилась на 142-м километре федеральной трассы в Белгородской области. 59-летний мужчина за рулём «Шевроле Нива» ехал из Нового Оскола в направлении Бирюча. Автомобилист вылетел на встречную полосу, где врезался в грузовик ГАЗ. 
Водитель тяжелогруза получил травмы. Управлявший легковушкой умер на месте.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/voditel-legkovushki-pod-belgorodom-pogib-ot-stolknoveniya-s-gruzovikom/
belnovosti.ru
В Белгороде с начала декабря зафиксировали 11 случаев выхода на лёд
Нарушителям грозит административный штраф в 500 рублей, при повторном выходе на лёд — 1000 рублей.

Одно из последних нарушений выявили в районе ул. Урожайной. Спасатели призывают горожан быть осторожными и не выходить на городские водоёмы. Из‑за перепадов температуры лёд там стал рыхлым и непрочным. Особенно хрупок он у берегов и в местах сильного течения.
Как отметили в мэрии, мониторинг ледовой обстановки ежедневно проводят сотрудники управления ГОЧС города Белгорода с помощью интеллектуальной системы видеонаблюдения. В опасных местах установлены предупреждающие таблички. Проводится патрулирование водных объектов.
Будьте осторожны, берегите себя и своих близких! В случае опасности звоните 112.

https://www.belnovosti.ru/novosti/117218.html#
150 бригад белгородских энергетиков мобилизованы в связи с надвигающейся непогодой
По сообщениям Гидрометцентра, 14 декабря в нашем регионе ожидается ухудшение погоды: мокрый снег и сильный ветер с порывами до 15–20 м/с, переход температуры через ноль.

Специалисты филиала «Россети Центр» — «Белгородэнерго» осуществляют усиленный контроль за электроснабжением потребителей региона. К оперативному реагированию готовы 150 бригад в составе 538 энергетиков и 286 единиц техники. Под особым контролем находятся социально значимые и объекты инфраструктуры, для электроснабжения которых в случае необходимости подготовлены 188 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 27 МВт.
 В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Энергетики призывают жителей Белгородской области быть внимательными и осторожными: при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним, сообщить о повреждениях в энергокомпанию по телефону «Светлой линии 220»: 8–800–220–0–220 (бесплатно/круглосуточно).
https://www.belnovosti.ru/novosti/117212.html#
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 63 раза
Под удар попали 15 населённых пунктов и МАПП «Нехотеевка». В Краснояружском районе подорвался на мине автомобиль с мирными жителями, пострадало трое человек.
	
Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 13 декабря сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Щетиновка – зафиксировано 3 прилета. По селу Солнцевка выпущено 4 артиллерийских снаряда, по МАПП «Нехотеевка» – 2, по селу Журавлевка – 14 артиллерийских снарядов. Также в селах Журавлевка и Щетиновка сброшено по 2 взрывных устройства с БПЛА. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – установлено 2 прилета. Обошлось без последствий.

В Волоконовском районе по окраинам села Новое и хутора Старый выпущено 3 и 2 минометных снаряда соответственно. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117204.html#
znamya31.ru
Синоптики прогнозируют очень сильный снег на территории Белгородской области 15 декабря
Ожидается облачная с прояснениями погода.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 15 декабря, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью сильный, местами очень сильный снег, мокрый снег с дождём, в отдельных районах туман. Днём местами небольшой снег, мокрый снег. Местами гололёд, налипание мокрого снега. На дорогах снежные заносы.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов мороза, днём от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В Белгороде ночью 0-2 градуса мороза, днём от 1 градуса мороза до 1 градуса тепла. Ветер ночью юго-восточный 8-13 м/с, местами порывы 15-20 м/с, днём западный 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-12-14/sinoptiki-prognoziruyut-ochen-silnyy-sneg-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-15-dekabrya-362819
Специалисты «Белгородэнерго» подготовились к работе в условиях непогоды
К оперативному реагированию готовы 150 бригад.
Ухудшение погоды в Белгородской области ожидается 14 декабря: мокрый снег и сильный ветер с порывами до 15-20 м/с, переход температуры через ноль. Энергетики филиала «Россети Центр» - «Белгородэнерго» осуществляют усиленный контроль за электроснабжением потребителей региона. К оперативному реагированию готовы 150 бригад в составе 538 энергетиков и 286 единиц техники. Под особым контролем находятся социально значимые и объекты инфраструктуры, для электроснабжения которых в случае необходимости подготовлены 188 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 27 МВт.
В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными: при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним, сообщить о повреждениях в энергокомпанию по телефону «Светлой линии 220»: 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно).
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-12-14/spetsialisty-belgorodenergo-podgotovilis-k-rabote-v-usloviyah-nepogody-362780
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за прошедшие сутки
О происшествиях рассказали в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за прошедшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области
В Белгороде на улице Ватутина произошёл пожар в однокомнатной квартире на втором этаже пятиэтажного дома. Огонь повредил вещи в одной из комнат. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
На улице Купянская в Белгороде горел неэксплуатируемый сарай. Огонь повредил кровлю хозяйственной постройки. Причина пожара – неправильное устройство и неисправность отопительных печей. А на улице Михайловское шоссе горел автомат по продаже питьевой воды. Причиной пожара стал аварийный режим работы электросети.
Кроме того, спасатели три раза привлекались к ликвидации ДТП. В Красногвардейском районе МЧСники применили гидравлический аварийно-спасательный инструмент для извлечения погибшего водителя из повреждённого автомобиля Chevrolet Niva.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-14/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-shest-pozharov-na-territorii-regiona-za-proshedshie-sutki-362731
belgorodtv.ru
В «Белгород-Арене» провели пожарно-тактические учения
Подразделения МЧС ликвидировали условное возгорание в одном из крупнейших спортивных объектов области.
Экстренные службы реагируют мгновенно. В первую очередь спасают людей, затем отправляются к очагу возгорания. На этот раз по сценарию огонь возник в технической части здания, где сосредоточены мониторы системы видеонаблюдения. Из эпицентра вывели пострадавшего, который, согласно легенде, к тому моменту моменту уже потерял сознание от воздействия угарного газа.
Всего на объекте в учениях приняли участие 44 человека. Все они работали как единый слаженный механизм. Также было задействовано 11 единиц спецтехники — пожарные машины и кареты скорой помощи. Алгоритм отработан от и до за максимально короткое время.
https://belgorodtv.ru/?p=305130
Специалисты «Белгородэнерго» мобилизованы в связи с надвигающейся непогодой
По сообщениям Гидрометцентра, 14 декабря в Белгородской области ожидается ухудшение погоды: мокрый снег и сильный ветер с порывами до 15-20 м/с, переход температуры через ноль.
Энергетики филиала «Россети Центр» — «Белгородэнерго» осуществляют усиленный контроль за электроснабжением потребителей региона. К оперативному реагированию готовы 150 бригад в составе 538 энергетиков и 286 единиц техники. Под особым контролем находятся социально значимые и объекты инфраструктуры, для электроснабжения которых в случае необходимости подготовлены 188 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 27 МВт.
В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными: при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним, сообщить о повреждениях в энергокомпанию по телефону «Светлой линии 220»: 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно).
https://belgorodtv.ru/?p=305095
За сутки под обстрелы ВСУ попали шесть муниципалитетов Белгородской области
Пострадали три человека, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Краснояружском районе недалеко от хутора Высокий автомобиль с мирными жителями подорвался на мине. В областной больнице сейчас находится мужчина с частичной ампутацией нижних конечностей. Врачи провели операцию, он находится в реанимации под ИВЛ, в тяжелом состоянии. После стабилизации будет решаться вопрос о транспортировке его в федеральный центр. Еще двое пострадавших находятся сейчас в городской больнице №2 города Белгорода: у женщины минно-взрывная травма и рваная рана мягких тканей головы, ее состояние врачи оценивают как средней степени тяжести, у мужчины сотрясение мозга и закрытая травма органов грудной клетки и брюшной полости. Всем оказывается необходимая медицинская помощь.
По окраине села Колотиловка выпустили восемь артиллерийских снарядов, по окраине села Староселье – один артиллерийский снаряд. Также на окраине Староселья противник сбросил с БПЛА одно взрывное устройство.
В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попало село Щетиновка – три прилета. По селу Солнцевка выпустили четыре артиллерийских снаряда, по МАПП «Нехотеевка» – два, по селу Журавлевка – 14 артиллерийских снарядов. Также в селах Журавлевка и Щетиновка сброшено по два взрывных устройства с БПЛА.
В Борисовском районе из миномета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка – два прилета.
В Волоконовском районе по окраинам села Новое и хутора Старый выпущено три и два минометных снаряда соответственно.
В Грайворонском городском округе под минометный обстрел попало село Козинка – два прилета.
В Шебекинском городском округе в селе Новая Таволжанка с БПЛА сброшено два осколочных боеприпаса. В хуторе Балки и селе Муром средствами радиоэлектронной борьбы посажены по два БПЛА, которые впоследствии сдетонировали. По селу Белянка ВСУ выпустили восемь минометных снарядов, по селу Муром и хутору Мухин – один и два минометных снаряда соответственно.
https://belgorodtv.ru/?p=305051
belpressa.ru
Один из пострадавших при подрыве в Краснояружском районе находится в тяжёлом состоянии
О состоянии людей, которые находились в автомобиле, наехавшем на мину, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов региона за 13 декабря.
ЧП произошло недалеко от хутора Высокого Краснояружского района.
«В областной больнице сейчас находится мужчина с частичной ампутацией нижних конечностей. Врачи провели операцию, он находится в реанимации под ИВЛ в тяжёлом состоянии. После стабилизации будет решаться вопрос о транспортировке его в федеральный центр», – рассказал глава региона.
Двое других пострадавших находятся в горбольнице № 2 Белгорода: женщина в состоянии средней степени тяжести – у неё минно-взрывная травма и рваная рана мягких тканей головы, у мужчины – сотрясение мозга и закрытая травма органов грудной клетки и брюшной полости. 
Также в Краснояружском районе 13 декабря по окраине Колотиловки выпустили 8 артиллерийских снарядов, по окраине Староселья – 1. Там же противник сбросил с БПЛА взрывное устройство.
ВСУ за сутки атаковали ещё 5 муниципалитетов.
Под артобстрел трижды попала Щетиновка Белгородского района. По Солнцевке выпустили 4 артснаряда, по пункту пропуска «Нехотеевка» – 2, по Журавлёвке – 14. В этом же селе и Щетиновке сбросили по 2 взрывных устройства с беспилотников. 
В Борисовском районе из миномёта дважды обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка.
По окраинам села Нового и хутора Старого Волоконовского района выпустили 3 и 2 миномётных снаряда соответственно. 
В Грайворонском округе под миномётный обстрел дважды попала Козинка.
В Новой Таволжанке Шебекинского округа с беспилотника сбросили 2 осколочных боеприпаса. В хуторе Балки и Муроме средствами радиоэлектронной борьбы посадили по 2 БПЛА, которые затем взорвались. По Белянке пришлось 8 миномётных снарядов, по Мурому и хутору Мухину – 1 и 2 соответственно.
 
https://www.belpressa.ru/type/news/56293.html#
В Красногвардейском районе мужчина на иномарке вылетел на встречку и погиб
ДТП произошло вчера, 13 декабря, около 11:30.
По предварительным данным, водитель 1964 г. р. за рулём «Шевроле-Нивы» ехавл со стороны Нового Оскола в направлении Бирюча. На 142-м км дороги Белгород – М4 «Дон» он выехал на встречку, где столкнулся с «Газелью» под управлением мужчины 1983 г. р.
В результате водитель «Шевроле» от полученных травм погиб, а водитель «Газели» пострадал, рассказали в пресс-службе УГИБДД по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/type/news/56289.html#
oskol.city
В Старом Осколе в подъезде загорелся мусоропровод
13 декабря в 22:20 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре в подъезде одного из домов в мкр-не Весеннем. Выехавший на место ЧП дежурный караул пожарно-спасательной части обнаружил, что возгорание произошло в мусоросборной камере на первом этаже девятиэтажки.
Уже в 22:30 мусор потушили. Предполагается, что причиной пожара стал внесённый источник зажигания.
Напомним, 4 декабря похожий случай произошёл в одном из домов мкр-на Приборостроитель.
https://oskol.city/news/incidents/93323/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93323%26section%3D%26nav%3D1

bel.kp.ru
За неделю в Шебекинском округе Белгородской области восстановили 13 объектов

Губернатор Вячеслав Гладков проверил, как идут восстановительные работы на пострадавших от обстрелов ВСУ объектах в Шебекино и Новой Таволжанке. За неделю в обоих населенных пунктах строители отработали 13 зданий.

Глава Белгородской области отметил, что МКД на улице Ленина в Шебекино еще на прошлой неделе не было положительной динамики, однако теперь весь объем работ, запланированных на тот год, обещают выполнить до 29 декабря.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5589862/
В пятницу в Белгородской области прогнозируют сильные снегопады

Последний рабочий день недели не порадует погодными условиями. В региональном МЧС белгородцев предупреждают о сильных осадках.

Так, по прогнозам белгородских синоптиков, завтра, 15 декабря, на территории региона ночью ожидается сильный, местами очень сильный снег, мокрый снег с дождем, в отдельных районах туман. Днем местами небольшой снег, мокрый снег. Местами гололед, налипание мокрого снега, На дорогах снежные заносы. Ветер ночью юго-восточный 8-13 м/с, местами порывы 15-20 м/с, днем западный 5-10 м/с.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5589741/
В Белгородской области с начала декабря от угарного газа погибли 6 человек

Главный врач станции скорой медицинской помощи Белгородской области Алексей Жиров поделился неутешительной статистикой по пострадавшим от угарного газа жителям региона.

Так, только за несколько дней с начала декабря в регионе погибли шесть человек из-за отравления угарным газом. В Валуйках погибла молодая семья — мать, отец и ребенок. Мужчина 62-х лет погиб в Шебекинском округе. Также скончались от отравления угарным газом мужчина и женщина в Белгороде. Еще восемь человек от этого пострадали в регионе, они находятся в больнице.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5589589/
В Белгородской области средствами РЭБ посадили 4 беспилотника ВСУ

По информации, которую опубликовал губернатор Вячеслав Гладков, 13 декабря ВСУ атаковали белгородское приграничье, в том числе и с помощью беспилотников.

В Шебекинском городском округе в селе Новая Таволжанка с БПЛА противник сбросил два осколочных боеприпаса. В хуторе Балки и селе Муром средствами радиоэлектронной борьбы посажены по два беспилотных летательных аппарата, которые впоследствии сдетонировали.

Два взрывных устройства были сброшены с беспилотников в Белгородском районе по селам Журавлевка и Нехотеевка.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5589515/
Полиция устанавливает обстоятельства смертельного ДТП в Белгородской области

https://www.bel.kp.ru/online/news/5588304/
openbelgorod.ru
Оранжевый уровень погодной опасности введён в Белгородской области из-за снегопада
Оранжевый уровень предупреждает о возможности стихийных бедствий, наносящих ущерб.
Оранжевый уровень погодной опасности введён из-за снегопада в Белгородской области, сообщает Гидрометцентр России. При оранжевом уровне опасности увеличиваются риски возникновения стихийных бедствий, наносящих ущерб.
В четверг, 14 декабря, с 21:00 мск в Белгородской области ожидается интенсивный снегопад, который закончится около 9:00 15 декабря. В регионе прогнозируются снежные заносы, налипание мокрого снега, гололед. Также возможен ветер с порывами до 18-20 метров в секунду.
Помимо этого, оранжевый уровень опасности объявлен и в соседнем регионе — Курской области.
В остальных регионах Черноземья из-за непогоды действует желтый уровень опасности, отметили в Гидрометцентре России.
Добавим, региональное МЧС России предупреждает, что 15 декабря из-за непогоды возможны гололёд и снежные заносы на автомобильных дорогах.Температура воздуха в регионе ночью будет от 1 до 6 градусов мороза, днём потеплеет до плюс 2 градусов.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-12-14/oranzhevyy-uroven-pogodnoy-opasnosti-vvedyon-v-belgorodskoy-oblasti-iz-za-snegopada-362867
Более 10 случаев выхода на непрочный лёд зафиксировано с начала зимы в Белгороде
За выход на лёд нарушителей наказывают штрафом в размере 500 рублей.
Жители Белгорода 11 раз с начала зимы вышли на лёд. Один из случаев произошёл в районе улицы Урожайной, сообщили в городской мэрии.
Лёд на водоёмах из-за перепадов температуры становится рыхлым и непрочным, поэтому спасатели призывают не выходить на него. За выход на лёд нарушителям грозит штраф в размере 500 рублей, за повторное нарушение — 1 тысяча рублей.
За обстановкой на водоёмах спасатели следят посредством интеллектуальной системы видеонаблюдения. Кроме того, около водоёмов установили таблички, предупреждающие об опасности.
https://openbelgorod.ru/news/safety/2023-12-14/bolee-10-sluchaev-vyhoda-na-neprochnyy-lyod-zafiksirovano-s-nachala-zimy-v-belgorode-362856
Снегопад обрушится на Белгородскую область в конце рабочей недели
В отдельных районах ночью будет туман.
Белгородскую область завалит снегом в конце рабочей недели, 15 декабря. По прогнозам синоптиков, сильный снег начнётся ночью и будет идти в течение всего дня.
В региональном МЧС России предупредили, из-за непогоды возможны гололёд и снежные заносы на дорогах. Помимо снегопада, ожидается сильный ветер с порывами до 20 метров в секунду.
Температура воздуха в регионе ночью будет от 1 до 6 градусов мороза, днём потеплеет до плюс 2 градусов. В Белгороде ночью ожидается от 0 до 2 градусов мороза, днём — от минус 1 до плюс 1 градуса.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-12-14/snegopad-obrushitsya-na-belgorodskuyu-oblast-v-kontse-rabochey-nedeli-362832
Свыше 20 артиллерийских боеприпасов прилетели в Белгородскую область за сутки
Под огнем ВСУ оказались 6 муниципалитетов региона.
Вооруженные силы Украины выпустили по Белгородской области порядка 24 артиллерийских боеприпасов за прошедшие сутки. По Шебекинскому городскому округу выпущено 8 минометных снарядов по селу Белянка, 1 и 2 снаряда соответственно по селу Муром и хутору Мухин. По селу Новая Таволжанка ВСУ выпустили два осколочных боеприпаса с БПЛА. Два дрона также поражены над хутором Балки и селом Муром, их подавили средствами радиоэлектронной борьбы, после чего они сдетонировали. Ни в одном из населенных пунктов горокруга пострадавших и разрушений нет.
В Краснояружском городском округе обстрелу ВСУ подверглись села Колотиловка и Староселье. По ним выпущено 8 и 1 артиллерийских снарядов соответственно. Староселье также атаковали с БПЛА, сбросив одно взрывное устройство. Губернатор региона Вячеслав Гладков заявил, что пострадавших и разрушений в муниципалитете нет.
В Белгородском районе под артиллерийский обстрел попали села Щетиновка и Солнцевка, зафиксировано 3 и 4 прилета соответственно. По МАПП «Нехотеевка» ВСУ выпустили 2 боеприпаса, по селу Журавлевка — 14 артиллерийских снарядов. Также в селах Журавлевка и Щетиновка сброшено по 2 взрывных устройства с БПЛА.
Вооруженные силы Украины обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка из миномета — установлено 2 прилета в Борисовском районе. Обошлось без последствий. В Волоконовском районе по окраинам села Новое и хутора Старый выпущено 3 и 2 минометных снаряда соответственно. Под обстрел также попало село Козинка Грайворонского городского округа. В нем зафиксировано 2 прилета. Пострадавших и разрушений во всех этих муниципалитетах нет.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-12-14/svyshe-20-artilleriyskih-boepripasov-prileteli-v-belgorodskuyu-oblast-za-sutki-362775
Подорвавшегося на автомобиле под Красной Яругой чиновника могут перевести на лечение в Москву
В результате подрыва мужчина получил частичную ампутацию нижних конечностей, сейчас он находится в реанимации под ИВЛ.
Пострадавшего при подрыве автомобиля в Краснояружском районе Белгородской области мужчину могут перевести на лечение в федеральный центр. Губернатор региона Вячеслав Гладков отметил, что мужчину прооперировали, сейчас он находится в реанимации под ИВЛ в областной больнице. У пострадавшего частичная ампутация нижних конечностей. После стабилизации состояния его могут транспортировать в федеральный центр, решение об этом будет приниматься дополнительно.
Двое других пострадавших — женщина и мужчина — находятся в городской больнице Белгорода №2. У пострадавшей диагностирована минно-взрывная травма и рваная рана мягких тканей головы, ее состояние врачи оценивают как средней степени тяжести. Мужчина в результате ЧП получил сотрясение мозга и закрытую травму органов грудной клетки и брюшной полости. Гладков добавил, что всем оказывают необходимую медицинскую помощь.
https://openbelgorod.ru/news/kriminal/2023-12-14/podorvavshegosya-na-avtomobile-pod-krasnoy-yarugoy-chinovnika-mogut-perevesti-na-lechenie-v-moskvu-362757
Четыре дрона ВСУ перехвачены в небе над Белгородской областью
Все беспилотники взорвались на земле после детонации боеприпасов.
Четыре дрона ВСУ перехвачены в небе над Белгородской областью в среду, сообщает РИА Новости со ссылкой на источник в экстренных службах.
«В среду днем в Шебекинском городском округе при помощи средств РЭБ посажены четыре дрона-камикадзе»,
говорится в сообщении.	
По данным источника, все дроны взорвались после падения. О жертвах и разрушениях не сообщалось.
Напомним, 12 декабря система ПВО отработала по воздушной цели в Белгородском районе. Над селом Бессоновка сбита тактическая ракета «Точка-У».
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-12-14/chetyre-drona-vsu-perehvacheny-v-nebe-nad-belgorodskoy-oblastyu-362756
Водитель легковушки погиб после столкновения с грузовиком в Белгородской области
Авария произошла днём 13 декабря на трассе «Белгород - М4 Дон».
Автомобили Chevrolet Niva и «ГАЗ» попали в ДТП в Красногвардейском районе. По данным УГИБДД России по Белгородской области, столкновение транспортных средств произошло 13 декабря в 11:30 на трассе «Белгород - М4 Дон».
59-летний водитель ехал за рулём Chevrolet Niva в сторону города Бирюч. Он выехал на встречную полосу и столкнулся с автомобилем «ГАЗ», которым управлял 40-летний мужчина.
В результате ДТП водитель легковушки погиб на месте от полученных травм. Чтобы извлечь тело мужчины, сотрудникам МЧС пришлось применить гидравлический аварийно-спасательный инструмент. Водитель «ГАЗа» получил травмы.
https://openbelgorod.ru/news/DTP/2023-12-14/voditel-legkovushki-pogib-posle-stolknoveniya-s-gruzovikom-v-belgorodskoy-oblasti-362741
belnovosti.ru
В Белгороде с начала декабря зафиксировали 11 случаев выхода на лёд
Нарушителям грозит административный штраф в 500 рублей, при повторном выходе на лёд — 1000 рублей.

Одно из последних нарушений выявили в районе ул. Урожайной. Спасатели призывают горожан быть осторожными и не выходить на городские водоёмы. Из‑за перепадов температуры лёд там стал рыхлым и непрочным. Особенно хрупок он у берегов и в местах сильного течения.
Как отметили в мэрии, мониторинг ледовой обстановки ежедневно проводят сотрудники управления ГОЧС города Белгорода с помощью интеллектуальной системы видеонаблюдения. В опасных местах установлены предупреждающие таблички. Проводится патрулирование водных объектов.
Будьте осторожны, берегите себя и своих близких! В случае опасности звоните 112.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117218.html#
150 бригад белгородских энергетиков мобилизованы в связи с надвигающейся непогодой
По сообщениям Гидрометцентра, 14 декабря в нашем регионе ожидается ухудшение погоды: мокрый снег и сильный ветер с порывами до 15–20 м/с, переход температуры через ноль.

Специалисты филиала «Россети Центр» — «Белгородэнерго» осуществляют усиленный контроль за электроснабжением потребителей региона. К оперативному реагированию готовы 150 бригад в составе 538 энергетиков и 286 единиц техники. Под особым контролем находятся социально значимые и объекты инфраструктуры, для электроснабжения которых в случае необходимости подготовлены 188 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 27 МВт.
 В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Энергетики призывают жителей Белгородской области быть внимательными и осторожными: при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним, сообщить о повреждениях в энергокомпанию по телефону «Светлой линии 220»: 8–800–220–0–220 (бесплатно/круглосуточно).
https://www.belnovosti.ru/novosti/117212.html#
moe-belgorod.ru
Белгородцев предупредили об очень сильном снеге
Белгородскую область накроет сильнейший снегопад
Белгородскую область накроет сильнейший снегопад. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС. 
Как стало известно, стихию ждут завтра. На регион обрушатся сильный снег и ветер, порывы которого будут достигать 20 метров в секунду. Тем временем столбики термометров будут колебаться на отметках от -1 до +1 градуса. 
Граждан просят по возможности отказаться от личного транспорта и дальних поездок, быть предельно осторожными на дорогах и парковаться только в положенных местах, чтобы не мешать работе снегоуборочной техники. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1175249
Спасателям пришлось вскрывать машину, чтобы достать тело погибшего после аварии с большегрузом

Громкое смертельное ДТП прокомментировали в МЧС
14 
Белгородские МЧСники вскрыли машину, чтобы достать тело погибшего
В Белгородской области в МЧС прокомментировали громкую аварию в Красногвардейском районе. Вчера там столкнулись «Нива Шевроле» и «ГАЗель». 
В ведомстве пояснили, что автомобиль пришлось вскрывать с помощью специальных инструментов, чтобы добраться до тела погибшего. Его зажало в салоне после удара. 
Напомним, в аварии смертельные травмы получил мужчина 1964 года рождения. «Нива», которой он управлял, выехала на встречную полосу. Водитель «ГАЗели» пострадал в аварии. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1175240
В Белгородской области женщина на «Жигулях» влетела в МАН
В Белгородской области «Жигули» влетели в МАН
В Белгородской области случилось очередное ДТП с участием большегруза. Женщина на «Жигулях» врезалась в МАН. 
В полиции рассказали, что авария случилась вчера в 13:35 на трассе Бутово - Курская Дуга -Луханино - Алексеевка. 62-летняя автомобилистка на «пятерке» не справилась с управлением и влетела во встречный МАН с 38-летним мужчиной за рулем. 
В аварии пострадала женщина-водитель. В ведомстве официально сообщают, что причиной аварии могла стать скорость движения. Но за минувшую неделю пока ни в одной аналогичной аварии не обвинили стихию и состояние дорог после нее. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1175238
В Белгородской области 80-летний водитель влетел в стоящую машину
В Белгородской области пенсионер устроил аварию со стоящим авто
В Белгородской области случилась очередная авария с участием пенсионера. 80-летний мужчина на «Ладе Гранте» влетел в стоящую «Ладу Весту».
Инцидент случился вчера в Майском на улице Дмитрия Донского. В «Весте» в тот момент находились женщина: 61-летняя сидела на водительском месте, 48-летняя — на пассажирском. Пассажирка пострадала.
Напомним, в этом году произошел всплеск аварий с участием водителей старшего возраста. Их просят здраво оценивать свое состояние перед поездками.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1175221
В Белгородской области водитель погиб в лобовом столкновении с грузовиком
В Белгородской области мужчина погиб в лобовом столкновении с грузовиком
В Белгородской области случилось смертельное ДТП. Вчера в Красногвардейском районе лоб в лоб столкнулись «Нива Шевроле» и «ГАЗель». 
В полиции сообщили, что беда произошла в 11:30 на трассе «Белгород - М4 Дон». Мужчина 1964 года рождения ехал на «Ниве Шевроле». Машина вылетела на встречную полосу и врезалась в «ГАЗель». 
Мужчина получил несовместимые с жизнью травмы. 40-летний водитель «ГАЗели» пострадал. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1175186
Реклама
fonar.tv
За две недели в Белгородской области от угарного газа погибли шесть человек
С начала декабря в Белгородской области из-за отравления угарным газом погибли шесть человек, ещё восемь обратившихся в скорую помощь находятся в больнице. Жертвы есть в Валуйском городском округе — мама, папа и ребёнок, в Шебекинском горокруге — 62-летний мужчина, в Белгороде найдены мёртвыми мужчина и женщина. Печальными сводками в соцсетях поделился главный врач станции скорой медпомощи Белгородской области Алексей Жиров.
Врач напомнил, что отравления нередко возникают в автопарках с недостаточной вентиляцией и плохим проветриванием, в туннелях большой протяжённости, а также там, где работают неисправные отопительные системы — печи, камины, обогреватели. Первыми признаками интоксикации становятся сильная головная боль, головокружение, шум в ушах, рвота и мышечная слабость. Также у пострадавших снижается скорость реакции и нарушается цветоощущение. Медик рассказал и о том, что надо делать в первую очередь, чтобы спасти отравившегося.
— [Нужно] вынести больного в лежачем положении (даже при возможности самостоятельного передвижения) на свежий воздух. Покой. Обязательно согревание (грелки, горчичники к ногам). Раннее и длительное вдыхание кислорода и свежего воздуха. В легких случаях — осторожное вдыхание паров нашатырного спирта для возбуждения дыхательного центра. Пациент подлежит госпитализации в стационар.
Чтобы трагедии не произошло, врач рекомендует при использовании газовых бытовых приборов проветривать помещение, проверять тягу перед включением колонки, не закрывать двери гаража при включённом двигателе. При подозрении на отравление угарным газом нужно срочно позвонить по телефонам: 112, 103 или 03.
https://fonar.tv/news/2023/12/13/za-dve-nedeli-v-belgorodskoy-oblasti-ot-ugarnogo-gaza-pogibli-shest-chelovek

gubtrk.ru
Специалисты «Белгородэнерго» мобилизованы в связи с надвигающейся непогодой
По сообщениям Гидрометцентра, 14 декабря в Белгородской области ожидается ухудшение погоды: мокрый снег и сильный ветер с порывами до 15-20 м/с, переход температуры через ноль.
Энергетики филиала «Россети Центр» — «Белгородэнерго» осуществляют усиленный контроль за электроснабжением потребителей региона. К оперативному реагированию готовы 150 бригад в составе 538 энергетиков и 286 единиц техники. Под особым контролем находятся социально значимые и объекты инфраструктуры, для электроснабжения которых в случае необходимости подготовлены 188 резервных источников электроснабжения суммарной мощностью 27 МВт.
В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными: при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним, сообщить о повреждениях в энергокомпанию по телефону «Светлой линии 220»: 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно).
https://gubtrk.ru/news/society/16082-141223
rg.ru
Подорвавшийся на мине белгородец помещен в реанимацию
Напомним, 13 декабря автомобиль с тремя мирными жителями наехал на фугас, пострадали три человека.
"Мужчина с частичной ампутацией ног находится в реанимации областной больницы в Белгороде. Пациент подключен к аппарату ИВЛ, состояние тяжелое. После стабилизации будет решаться вопрос о доставке его в федеральную клинику. Двое других пострадавших в городской больнице № 2. У женщины минно-взрывная травма и рваная рана мягких тканей головы, ее состояние врачи оценивают как средней степени тяжести. У мужчины сотрясение мозга и закрытая травма органов грудной клетки и брюшной полости", - рассказал глава региона Вячеслав Гладков.
https://rg.ru/2023/12/14/reg-cfo/podorvavshijsia-na-mine-belgorodec-pomeshchen-v-reanimaciiu.html
bel.aif.ru
Белгородская область более 60 раз за сутки попала под удар ВСУ
За минувшие сутки Белгородская область попала под удар ВСУ более 60 раз. Сводку обстрелов за 13 декабря опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Под обстрелами оказались Белгородский, Борисовский, Волоконовский и Краснояружский районы, а также Грайворонский и Шебекинский горокруга. В Белгородском районе ВСУ обстреляли сёла Щетиновка, Солнцевка, Журавлёвка и МАПП «Нехотеевка». В Борисовском районе из миномёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка. В Волоконовском районе под ударом оказались село Новое и хутор Старый, а в Грайворонском округе в очередной раз ВСУ обстреляли село Козинка.
В Краснояружском районе кроме ЧП, которое произошло в хуторе Высокий, под обстрелом вчера находились сёла Колотиловка и Староселье. В Шебекинском округе в селе Новая Таволжанка с беспилотника было сброшено два осколочных боеприпаса. В хуторе Балки и селе Муром средствами РЭБ посажены по два БПЛА, которые затем сдетонировали. Обстреляны были также сёла Белянка, Муром и хутору Мухин.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskaya_oblast_bolee_60_raz_za_sutki_popala_pod_udar_vsu
Гладков рассказал о состоянии пострадавших при ЧП в Краснояружском районе
Появились подробности о состоянии пострадавших при ЧП в Краснояружском районе Белгородской области. Информацию утром 14 декабря опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
По его словам, один из пострадавших мужчин сейчас находится в областной больнице, у него частичная ампутация ног. Врачи провели операцию, белгородец лежит в тяжёлом состоянии в реанимации под ИВЛ. Как только его состояние стабилизируется, медики будут решать вопрос о транспортировке в федеральный центр.
Ещё двое пострадавших находятся на лечении в горбольнице № 2 Белгорода. У женщины минно-взрывная травма и рваная рана мягких тканей головы. Медики оценивают её состояние как средней степени тяжести. У ещё одного мужчины сотрясение мозга и закрытая травма органов грудной клетки и брюшной полости.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/gladkov_rasskazal_o_sostoyanii_postradavshih_pri_chp_v_krasnoyaruzhskom_rayone
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Внимание! На территории Белгородской oбласти ожидается ухудшение погодных условий
По данным белгородских синоптиков, завтра, 15 декабря на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью сильный, местами очень сильный снег, мокрый снег с дождем, в отдельных районах туман. Днем местами небольшой снег, мокрый снег. Местами гололед, налипание мокрого снега, На дорогах снежные заносы. Ветер ночью юго-восточный 8-13 м/с, местами порывы 15-20 м/с, днем западный 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 1-6˚ мороза, днем от 3˚ мороза до 2˚ тепла.
В Белгороде ночью 0-2˚ мороза, днем от 1˚ мороза до 1˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание белгородцев и жителей области на соблюдение правил пожарной безопасности: не перегружайте электрические сети, следите за исправностью электропроводки. Владельцам печного отопления сотрудники МЧС России советуют обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации.
Перед выходом на улицу учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, используйте малоскользящую обувь. Если метель или сильный ветер застали вас на улице, рекомендуем укрыться в подземных переходах или подъездах зданий. Не стоит прятаться около стен домов, так как с крыш возможно падение снега, шифера и других кровельных материалов. Это же относится к остановкам общественного транспорта, рекламным щитам, деревьям, недостроенным зданиям.
Смертельно опасно при налипании мокрого снега стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам.
Тем, кто завтра собирается отправиться на рыбалку, спасатели напоминают, что первый лёд обманчив и опасен — он ещё не достиг необходимой прочности на водоёмах региона. На сегодняшний день на водохранилищах толщина льда составляет от 2 до 8 сантиметров, на реках – от 0 до 6 сантиметров, на закрытых прудах толщина от 2 до 11 сантиметров. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить на берегу. Родителям следует провести беседы с детьми на тему: чем опасен неокрепший лёд в зимний период.
В условиях ухудшения видимости во время снегопада водителям при передвижении на автотранспорте рекомендуется соблюдать повышенные меры осторожности, скоростной режим и дистанцию. При планировании маршрутов учитывайте изменения погодных условий. Необходимо уделить внимание техническому состоянию своего транспортного средства, особенно тормозной системе и состоянию шин. Стеклоочистители должны быть в рабочем состоянии, так как из-за осадков видимость может значительно ухудшиться. Управляя автомобилем, не развивайте скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. Автомобиль паркуйте в гараж, а при его отсутствии оставляйте вдали от деревьев и слабо укрепленных конструкций.
Пешеходам рекомендуют быть внимательными при передвижении по тротуару во время гололеда, чтобы не получить травму, а также аккуратно переходить через дорогу. Не перебегайте перед движущимися автомобилями! Когда шины попадают на гололед, их сцепление с дорогой сразу снижается в 4-5 раз, что в свою очередь в несколько раз увеличивает тормозной путь транспортных средств. А это значит, что быстрая остановка автомобиля просто невозможна.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – (84722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-ozhidaetsya-uhudshenie/125362794/

Пожарно-тактическое учение прошло в ОГАУ «Белгород-Арена»
[bookmark: _GoBack]В 2021 году в городе Белгород была построена многофункциональная спортивная арена на 10 000 зрительских мест. «Белгород-Арена» – это современный центр для проведения мероприятий любого уровня и формата: чемпионатов, спартакиад, шоу, концертов, конгрессов, семинаров, тренингов, презентаций. На спортивной арене возможно проведение соревнований более чем по 50 видам спорта.
Сегодня сотрудники Белгородского пожарно-спасательного гарнизона провели здесь пожарно-тактическое учение по теме «Тушение пожаров на спортивно-массовых и культурно-зрелищных объектах». Объект учений был выбран не случайно, «Белгород-Арена» является самым масштабным культурно-спортивным сооружением Черноземья. Цель учений: тренировка личного состава подразделений пожарной охраны по тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ на объектах с массовым пребыванием людей, изучение планировки и пожарной безопасности объекта. Во время учений в обязательном порядке проводится проверка работоспособности систем обеспечения пожарной безопасности объекта.
По тактическому замыслу учения, в результате короткого замыкания электропроводки на 2-м этаже «загорелась» трибуна. Пожар сопровождается сильным задымлением, существует угроза распространения огня в смежные помещения. Сработала пожарная сигнализация, работник, обнаруживший возгорание, сообщил о происшествии по телефону «101» в пожарную охрану. По громкоговорящей связи прошло оповещение о пожаре, администрация совместно со службой безопасности объекта организовала эвакуацию людей из здания, также организовала встречу пожарных подразделений. Прибывшие огнеборцы Белгородского пожарно-спасательного гарнизона получили от администрации объекта информацию о том, что в подсобном помещении на втором этаже остались два человека отрезанными от выхода сильным задымлением. Звенья газодымозащитной службы, включившись в аппараты защиты органов дыхания, немедленно приступили к поиску «потеряшек» и тушению пожара. Тем временем, на место происшествия прибыли машины скорой медицинской помощи и все службы жизнеобеспечения городского округа. Был развернут оперативный штаб пожаротушения.
В радиообмен сотрудников МЧС России поступили новые вводные по тренировке: одно из звеньев ГДЗС перестало выходить на связь, вышел из строя насос на пожарной автоцистерне осуществляющей подачу огнетушащих веществ. Специалисты штаба пожаротушения принимают дополнительные тактические решения, координируют работу боевых пожарно-спасательных расчетов. Для эвакуации «пострадавших» газодымозащитников создаётся резервное звено ГДЗС, также проводится оперативная замена пожарной автоцистерны из числа резервной техники. Во время обследования второго этажа спортивного сооружения звенья газодымозащитной службы обнаружили двух «пострадавших», которых спасли при помощи спасательных устройств. Условный пожар был успешно ликвидирован. Всего в учениях было задействовано 44 человека личного состава и 11 единиц специализированной техники.
Учения подобного типа очень важны. У сотрудников МЧС России, а также специалистов служб и ведомств города появляется возможность отработать различные нештатные ситуации, принять к сведению недочеты, чтобы в случае чрезвычайной ситуации воспользоваться полученным опытом и максимально успешно решить боевую задачу.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharno-takticheskoe-uchenie-proshlo/125362681/


