bel.ru
На автодороге в Белгородской области погиб водитель иномарки
Сотрудники Госавтоинспекции считают, что дорога была вычищена от снега и наледи и это не могло привести к трагедии. Однако точная причина аварии пока неизвестна, сообщили в региональном УМВД.
Сегодня, 20 декабря, около 9:30 на 131-м километре дороги Белгород — М4 «Дон» в Красногвардейском районе произошло ДТП. Там столкнулись автомобиль Kia Sportage под управлением 38-летнего водителя и КамАЗ с 23-летним белгородцем за рулём.
В результате аварии погиб водитель легковушки. Предполагается, что иномарка выехала на встречную полосу и врезалась в КамАЗ. Сотрудники Госавтоинспекции сообщили, что дороги были очищены от снега и наледи.
На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, автомобилям обеспечивают объезд. Все обстоятельства аварии устанавливаются.
Фотографии с места происшествия публикует «Авто Белгород».
https://bel.ru/news/2023-12-20/pogib-chelovek-pod-belgorodom-vyyasnyayut-podrobnosti-zhyostkogo-dtp-s-kamazom-3134509

По Белгородской области выпустили 38 снарядов и четыре дрона
19 декабря под обстрелами были четыре приграничных района. Есть последствия в одном из населённых пунктов. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Во вторник, 19 декабря, ВСУ ударили по четырём приграничным районам. О двух атаках стало известно минувшей ночью.
Так, громко было в Вязовом в Краснояружском районе. В селе установлено пять прилётов. Повреждения получили линии газо- и электроснабжения. Последствия обстрела уже устраняют, заверил губернатор.
Помимо этого, ночью о прилётах сообщали жители Шебекино. Информация подтвердилась: оказалось, что по городу выпустили шесть миномётных снарядов. Обошлось без последствий. Помимо этого, под миномётный обстрел в горокруге попали одноимённый автомобильный пункт пропуска и хутор Мухин. По ним выпустили три и один снаряд соответственно.
В Белгородском районе накануне тоже было громко. Нехотеевку атаковали четырьмя дронами-камикадзе. По Щетиновке ВСУ выпустили 12 артиллерийских снарядов, по Наумовке — два.
Под огнём 19 декабря был и Волоконовский район. Обстреляна окраина хутора Старый — по территории выпустили четыре миномётных снаряда и пять гранатомётных выстрелов.
Громко минувшей ночью было и в Белгороде. Однако в этом случае взрывы могли быть связаны с работой ВС РФ.
https://bel.ru/news/2023-12-20/vsu-nochyu-atakovali-belgorodskuyu-oblast-chto-izvestno-3134176

Белгородцев разбудили взрывы
Ночью белгородцы проснулись от громких звуков. Официального комментария пока не было, однако украинские издания сообщают о ночной атаке на Харьков.
Ночью 20 декабря над территорией Белгородской области раздались взрывы. Что это было, точно пока не известно. Официальных комментариев не было.
В то же время украинские СМИ сообщали о ночной атаке на Харьков. На востоке страны раздалось несколько взрывов, сообщило издание «Зеркало недели».
Отметим, что вечером 19 декабря под обстрел ВСУ попало село Вязовое Краснояружского района Белгородской области. Пострадавших среди мирных жителей нет, однако повреждения получила линия электропередачи.
https://bel.ru/news/2023-12-20/stalo-izvestno-pochemu-nochyu-v-belgorode-bylo-gromko-3134163

mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области 19 декабря
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет. 
Белгородский район. По селу Щетиновка выпущено 12 артиллерийских снарядов, по селу Наумовка – 2. В селе Нехотеевка противник атаковал с помощью четырёх дронов-камикадзе. Разрушений нет.
Волоконовский район. Из миномёта и гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 4 миномётных снаряда и 5 гранатомётных выстрелов. Обошлось без последствий.
Краснояружский район. Под обстрел попало село Вязовое – установлено 5 прилётов. Повреждены линии электро- и газоснабжения. В настоящий момент ведут работы по устранению последствий.
Шебекинский горокруг. По городу Шебекино выпущено 6 миномётных снарядов, по МАПП «Шебекино» – 3, по хутору Мухин – 1. Разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58376-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-19-dekabrya.html
belgorod.bezformata.com

В Красногвардейском районе в ДТП погиб водитель легковушки
38-летний мужчина за рулём «Киа-Спортейдж» столкнулся с КамАЗом.
Смертельное ДТП произошло сегодня, 20 декабря, около 9:30 на 131-м км федеральной трассы Белгород – М 4 «Дон». «Киа-Спортейдж» под управлением мужчины 1985 г. р. столкнулась с большегрузом с водителем 2000 г. р.
По предварительным данным, иномарка выехала на встречку. Её водитель погиб.
«Недостатков содержания улично-дорожной сети на данном участке не выявили. На месте работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства аварии устанавливаются», – рассказали в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rayone-v-dtp-pogib-voditel/125604860/

Инспекторы ГИМС напоминают: тонкий лед - опасен!
На календаре зима, но несмотря на это, в регионе сохраняется плюсовая температура воздуха и лед на водоемах области еще не сформировался. А это значит, что у инспекторов Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области есть повод для беспокойства.
Начавший образовываться на реках лед регулярно подтаивает, не успевая приобрести прочность. Однако это останавливает не всех заядлых рыбаков, которые зачастую настолько поглощенные своим хобби, что забывают о правилах безопасности.
С целью профилактики происшествий и гибели на водных объектах в зимний период инспекторы провели профилактический рейд. В ходе рейда государственные инспекторы проверили состояние ледового покрова, провели разъяснительные беседы с рыбаками-любителями по мерам безопасного нахождения на замерзших водоемах, вручили памятки с рекомендациями о том, как действовать в случае чрезвычайной ситуации.
Чтобы не провалиться под лед и не оказаться в ледяной воде, инспекторы ГИМС настоятельно рекомендуют воздержаться от выхода на ледовую поверхность.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gims-napominayut-tonkiy-led/125610941/


Завтра температура воздуха в регионе поднимется до 6˚ тепла
По данным белгородских синоптиков, завтра, 21 декабря на территории региона ожидается облачная погода. Ночью без существенных осадков, днём местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Местами туман, гололедица. Ветер южной четверти 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от 2˚ мороза до 3˚ тепла, днем 1-6˚ тепла.
В Белгороде ночью 1-3˚ тепла, днем 3-5˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам: соблюдайте правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей.
Пешеходам необходимо быть внимательными при передвижении по тротуару во время гололедицы, чтобы не получить травму, а также аккуратно переходить через дорогу.
Во время рыбалки соблюдайте правила безопасного поведения на водоёмах. Помните, что первый лёд обманчив и опасен — он ещё не достиг необходимой прочности на водоёмах региона.
Водителям сотрудники МЧС рекомендуют во время движения быть предельно внимательными в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом. При управлении транспортными средствами не превышайте скоростной режим и избегайте резких манёвров в связи с гололедицей.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vozduha-v-regione-podnimetsya-do-6-tepla/125610930/


Температура воздуха прогреется до 6 градусов тепла на территории Белгородской области 21 декабря
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 декабря , на территории региона облачную погоду. Ночью без существенных осадков. Днём местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Местами туман.
«Температура воздуха ночью от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла, днём 1-6 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 1-3 градуса тепла, днём 3-5 градусов тепла. Ветер южной четверти 7-12 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy/125610428/


go31.ru

Дождь и мокрый снег стоит ждать белгородцам в четверг
Прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 21 декабря, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет сухо. Ветер достигнет 12 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 2 градусов. Под утро появится туман. Образуется гололедица на дорогах.
Завтра днём осадки появятся – пойдёт дождь и мокрый снег. Ветер останется таким же по силе. Температура поднимется до плюс 3 градусов. Атмосферное давление низкое – 733 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/dozhd-i-mokryy-sneg-stoit-zhdat-belgorodtsam-v-chetverg/

Водитель иномарки под Белгородом вылетел на встречку под КамАЗ и погиб

На месте аварии работает следственно-оперативная группа, сообщает УМВД Белгородской области.
С утра, 20 декабря, в Красногвардейском районе погиб водитель. 38-летний мужчина за рулём «Киа» столкнулся с КамАЗом на 131-м километре федеральной дороги, когда вылетел на встречную полосу. Он погиб.
Специалисты не выявили дефектов дороги на месте аварии. Сейчас полиция выясняет все детали трагедии, место ДТП перекрыто.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/voditel-inomarki-pod-belgorodom-vyletel-na-vstrechku-pod-kamaz-i-pogib/

ВСУ за сутки атаковали приграничный город Шебекино и ещё шесть сёл Белгородской области

О количестве обстрелов за прошедшие сутки, 19 декабря, в Белгородской области рассказали региональные власти.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 12 артиллерийских снарядов, по селу Наумовка – два артиллерийских снаряда. Село Нехотеевка атаковали с помощью четырех дронов-камикадзе. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе из миномёта и гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано четыре миномётных снаряда и пять гранатомётных выстрелов. Обошлось без последствий.
В Краснояружском районе под обстрел попало село Вязовое – установлено пять прилётов. Никто не пострадал. Повреждены линии электро- и газоснабжения. В настоящий момент ведутся работы по устранению последствий.
В Шебекинском городском округе по городу Шебекино выпущено шесть миномётных снарядов, по МАПП «Шебекино» – три, по хутору Мухин – один миномётный снаряд. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vsu-za-sutki-atakovali-prigranichnyy-gorod-shebekino-i-eshchye-shest-syel-belgorodskoy-oblasti-/

belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 42 раза
Под удар попали 7 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Пострадавших нет. В Краснояружском районе были повреждены линии электро- и газоснабжения.
Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 19 декабря сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 12 артиллерийских снарядов, по селу Наумовка – 2 артиллерийских снаряда. В селе Нехотеевка противник атаковал с помощью четырех дронов-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Волоконовском районе из миномета и гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 4 минометных снаряда и 5 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.
В Краснояружском районе под обстрел попало село Вязовое – установлено 5 прилетов. Никто не пострадал. Повреждены линии электро- и газоснабжения. В настоящий момент ведутся работы по устранению последствий.

В Шебекинском городском округе по городу Шебекино выпущено 6 минометных снарядов, по МАПП «Шебекино» – 3, по хутору Мухин – один минометный снаряд. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117311.html#

znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки. 
Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
В Белгороде в переулке Щорса произошёл пожар в жилом доме. Одна из комнат полностью выгорела. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В Бессоновке загорелся навес и дрова, хранящиеся под ним. Общая площадь пожара составила 15 кв. м. Причина пожара – неосторожность при курении.
В селе Ивица Корочанского района сгорел жилой деревянный дом. Причиной пожара стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-20/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-shest-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-363671

Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. 
В результате происшествий никто не пострадал.
Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
ВСУ выпустили 12 артиллерийских снарядов по Щетиновке, по Наумовке – два. В селе Нехотеевка противник атаковал с помощью четырёх дронов-камикадзе.
«Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет», - подчеркнул губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-20/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-363638

belgorodtv.ru
Четыре муниципалитета Белгородской области попали под обстрелы за сутки
20.12.2023
Пострадавших нет.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 12 артиллерийских снарядов, по селу Наумовка – два. В селе Нехотеевка противник атаковал с помощью четырех дронов-камикадзе. Без последствий.
В Шебекинском округе по городу Шебекино выпущено шесть минометных снарядов, по МАПП «Шебекино» – три, по хутору Мухин – один. Пострадавших и разрушений нет.
⠀
В Волоконовском районе из миномета и гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано четыре минометных снаряда и пять гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.
⠀
В Краснояружском районе под обстрел попало село Вязовое – установлено пять прилетов. Никто не пострадал. Повреждены линии электро- и газоснабжения. В настоящий момент ведутся работы по устранению последствий.
https://belgorodtv.ru/?p=305783

belpressa.ru
В Красногвардейском районе в ДТП погиб водитель легковушки
38-летний мужчина за рулём «Киа-Спортейдж» столкнулся с КамАЗом.
Смертельное ДТП произошло сегодня, 20 декабря, около 9:30 на 131-м км федеральной трассы Белгород – М 4 «Дон». «Киа-Спортейдж» под управлением мужчины 1985 г. р. столкнулась с большегрузом с водителем 2000 г. р.
По предварительным данным, иномарка выехала на встречку. Её водитель погиб.
«Недостатков содержания улично-дорожной сети на данном участке не выявили. На месте работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства аварии устанавливаются», – рассказали в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/type/news/56433.html#

За прошедшие сутки ВСУ нанесли по Белгородской области более 40 ударов
Ни в одном из населённых пунктов пострадавших нет.
Информацию об обстрелах Белгородской области Вооружёнными силами Украины за 19 декабря опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по Щетиновке противник выпустил 12 артиллерийских снарядов, по Наумовке – 2. Нехотеевку атаковали 4 дрона-камикадзе.
В Волоконовском районе 4 раза из миномёта и 5 раз из гранатомёта обстреляли окраину хутора Старого.
В Краснояружском районе в селе Вязовое зафиксировали 5 прилётов.
«Повреждены линии электро- и газоснабжения. Ведутся работы по устранению последствий», – сказал Гладков.
По Шебекино выпустили 6 миномётных снарядов, по пункту пропуска «Шебекино» – 3, по хутору Мухину Шебекинского округа – 1.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/56423.html#

bel.kp.ru
Полиция устанавливает обстоятельства смертельного ДТП в Белгородской области
В результате столкновения «Киа» с «КамАЗом» погиб водитель иномарки
Сегодня утром, 20 декабря, на 131-м километре федеральной трассы «Белгород – М 4 «Дон» произошло столкновение автомобилей «Киа Спортейдж» под управлением водителя 1985 года рождения и автомобиля «КамАЗ», за рулем которого находился 23-летний водитель.
Водитель иномарки в результате аварии погиб. Предварительно установлено, что водитель «Киа» выехал на встречную полосу.
Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, недостатков содержания улично-дорожной сети на данном участке не выявлено. Сейчас на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, полиция устанавливает обстоятельства аварии. Сотрудники Госавтоинспекции обеспечивают объезд места ДТП.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5597781/

Четыре дрона-камикадзе ВСУ атаковали Белгородский район 19 декабря
В приграничных населенных пунктах никто не пострадал
Порядка сорока раз ВСУ атаковали приграничные районы Белгородской области за прошедшие сутки. Информацию по обстрелам опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
Так, в Белгородскойм районе противник выпустил по Нехотеевке четыре дрона-камикадзе. Щетиновку и Наумовку обстреляли из артиллерии – зафиксировано 12 и 2 снаряда соответственно. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Окраину хутора Старый в Волоконовском районе обстреляли из миномета и гранатомета – зафиксировано 4 снаряда и 5 выстрелов. Обошлось без последствий.
В селе Вязовое в Краснояружском районе установлено 5 прилетов. Никто не пострадал. Повреждены линии электро- и газоснабжения. В настоящий момент ведутся работы по устранению последствий.
По Шебекино выпущено 6 минометных снарядов, по МАПП «Шебекино» – 3, по хутору Мухин – один минометный снаряд. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5597374/

openbelgorod.ru

Украинские военные 42 раза атаковали регион за сутки.
В Краснояружском районе под обстрел попало село Вязовое — зафиксировано пять прилётов. Повреждены ЛЭП и газопровод. Специалисты ведут работы по устранению последствий, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка противник выпустил 12 артиллерийских снарядов, по селу Наумовка — 2 артиллерийских снаряда. С помощью четырёх дронов ВСУ атаковали село Нехотеевка.  
В Волоконовском районе из миномёта и гранатомёта обстреляли окраину хутора Старый — зафиксировано четыре миномётных снаряда и пять гранатомётных выстрелов. ⠀
В Шебекинском городском округе по городу Шебекино выпущено шесть миномётных снарядов, по МАПП «Шебекино» — три. Один миномётный снаряд прилетел в хутор Мухин. Ни в одном из населённых пунктов региона пострадавших нет.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-12-20/lep-i-gazoprovod-povrezhdeny-v-rezultate-obstrela-sela-v-belgorodskoy-oblasti-363652

belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 42 раза
Под удар попали 7 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Пострадавших нет. В Краснояружском районе были повреждены линии электро- и газоснабжения.
Информацию о нанесенных ВСУ ударах по нашему региону за 19 декабря сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 12 артиллерийских снарядов, по селу Наумовка – 2 артиллерийских снаряда. В селе Нехотеевка противник атаковал с помощью четырех дронов-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе из миномета и гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 4 минометных снаряда и 5 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117311.html#

moe-belgorod.ru
В Белгороде потеплеет до +6
Оттепель достигнет пиковых значений в четверг
В Белгороде оттепель достигнет апрельских значений
В Белгороде оттепель достигнет до пиковых значений. В четверг потеплеет до +6. 
О потеплении предупредили в региональном ГУ МЧС. По данным источника, в ночные часы по области столбики термометров опустятся до 3 градусов мороза. Также пройдет снег с дождем, что может привести к туману и гололедице под утро. 
Граждан просят быть внимательными в условиях наледи и низкой видимости. Если вы пешеход, сначала убедитесь, что машины успевают остановиться, а потом переходите дорогу. Если вы водитель, не спешите, соблюдайте требования знаков и избегайте резких маневров. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1175820

Белгородец на иномарке погиб при столкновении с КамАЗом
По предварительным данным, легковушка выехала на встречную полосу
В Белгородской области водитель иномарки погиб при столкновении с грузовиком
Смертельное ДТП произошло сегодня утром в Красногвардейском районе. На 131-м километре федеральном трассы Белгород — М4 «Дон» столкнулись «Киа Спортейдж» и КамАЗ, которым управлял 23-летний мужчина. 
38-летний водитель иномарки погиб. По предварительным данным, он выехал на полосу встречного движения.
На месте аварии работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства ДТП устанавливают автоинспекторы. В региональном УМВД сообщили, что недостатков содержания улично-дорожной сети на данном участке полицейские не выявили.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1175790

гибдд.рф
Сотрудниками Госавтоинспекции устанавливаются обстоятельства ДТП в Красногвардейском районе
Сегодня около 09 часов 30 минут на 131-м километре федеральной автодороги «Белгород – М 4 «Дон» произошло столкновение автомобилей «Киа Спортейдж» под управлением водителя 1985 г.р. и автомобиля «КамАЗ» под управлением водителя 2000 г.р.
В результате ДТП водитель иномарки погиб. По предварительным данным, водитель «Киа» допустил выезд на полосу встречного движения. Недостатков содержания улично-дорожной сети на данном участке не выявлено. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Обстоятельства аварии устанавливаются. Сотрудники Госавтоинспекции обеспечивают объезд места ДТП.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/45255053
dzen.ru
По Белгородской области выпустили 38 снарядов и четыре дрона
Во вторник, 19 декабря, ВСУ ударили по четырём приграничным районам.
Бел.Ру
В селе Нехотеевка противник атаковал с помощью четырех дронов-камикадзе.
ТАСС
В Волоконовском районе из миномета и гранатомета 19 декабря ВСУ обстреляли окраину хутора Старый - зафиксировано четыре минометных снаряда и пять гранатометных выстрелов.
ТАСС
По городу Шебекино было выпущено шесть минометных снарядов, по МАПП «Шебекино» – три, по хутору Мухин – один минометный снаряд.
https://dzen.ru/news/story/PoBelgorodskoj_oblasti_vypustili_38_snaryadov_i_chetyre_drona--c091dfa2fb15a80fe933e74b09f6ef08?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=f9NUQ9Gw9zxV&t=1703075115&persistent_id=2765444953&story=040a2ead-83fd-5aa5-b7e2-7d5a0fe2271b&issue_tld=ru

belpressa.ru
20 декабря 2023,  13:10
В Красногвардейском районе в ДТП погиб водитель легковушки
38-летний мужчина за рулём «Киа-Спортейдж» столкнулся с КамАЗом.
Смертельное ДТП произошло сегодня, 20 декабря, около 9:30 на 131-м км федеральной трассы Белгород – М 4 «Дон». «Киа-Спортейдж» под управлением мужчины 1985 г. р. столкнулась с большегрузом с водителем 2000 г. р.
По предварительным данным, иномарка выехала на встречку. Её водитель погиб.
https://www.belpressa.ru/type/news/56433.html#
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За прошедшие сутки ВСУ нанесли по Белгородской области более 40 ударов
Ни в одном из населённых пунктов пострадавших нет.

Информацию об обстрелах Белгородской области Вооружёнными силами Украины за 19 декабря опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по Щетиновке противник выпустил 12 артиллерийских снарядов, по Наумовке – 2. Нехотеевку атаковали 4 дрона-камикадзе.
В Волоконовском районе 4 раза из миномёта и 5 раз из гранатомёта обстреляли окраину хутора Старого.
В Краснояружском районе в селе Вязовое зафиксировали 5 прилётов.
«Повреждены линии электро- и газоснабжения. Ведутся работы по устранению последствий», – сказал Гладков.
По Шебекино выпустили 6 миномётных снарядов, по пункту пропуска «Шебекино» – 3, по хутору Мухину Шебекинского округа – 1.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/56423.html#

rg.ru
Гладков: После обстрела ВСУ в белгородском селе Вязовое нет света и газа
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины. 19 декабря ВСУ нанесли 42 удара артиллерией и беспилотниками по 7 населенным пунктам в 4 муниципалитетах. Никто не пострадал.
В селе Вязовом после артобстрела повреждены газопровод и линия электропередач.
"Ведутся работы по устранению последствий аварии", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
По селу Щетиновка близ Белгорода выпущено 12 артиллерийских снарядов, село Нехотеевка противник атаковал 4 дронами-камикадзе. И там, и там обошлось без последствий.
https://rg.ru/2023/12/20/reg-cfo/gladkov-posle-obstrela-vsu-v-belgorodskom-sele-viazovoe-net-sveta-i-gaza.html

russian.rt.com
Новости и события Белгородской области
Последние новости и актуальные события, произошедшие в Белгородской области.
Гладков: ВСУ обстреляли село Вязовое в Белгородской области, пострадавших нет
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что украинские войска обстреляли село Вязовое.
https://russian.rt.com/tag/belgorodskaya-oblast

bel.aif.ru
В Белгородской области водитель иномарки погиб при столкновении с «КамАЗом»
Белгород , 20 декабря - АиФ Белгород.
В Красногвардейском районе 20 декабря произошло смертельное ДТП. Об этом сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
Авария произошла около 09:30 на 131-м километре федеральной автодороги Белгород — М4 «Дон». По предварительным данным, 38-летний водитель автомобиля «Киа Спортейдж» выехал на полосу встречного движения. Он столкнулся с «КамАЗом», которым управлял 23-летний мужчина. В результате ДТП водитель иномарки погиб.
Как уточнили в УМВД, недостатков содержания улично-дорожной сети на участке не выявлено. Сейчас на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, устанавливаются обстоятельства аварии.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/v_belgorodskoy_oblasti_voditel_inomarki_pogib_pri_stolknovenii_s_kamazom
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