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Из ресторана в Белгороде эвакуировали 40 человек из-за ЧП
В Белгороде загорелся ресторан на улице Донецкой
Мэр Валентин Демидов сообщил о возгорании кровли ресторана «Чайхона». Из здания эвакуировали людей. Обошлось без пострадавших.
Сюжет
Пожар
24 декабря на улице Донецкой в Белгороде произошёл пожар. Загорелся ресторан «Чайхона». Как сообщил мэр Валентин Демидов, вспыхнула кровля.
Из горящего здания эвакуировали 40 человек. По информации градоначальника, огнём была охвачена площадь в 20 кв. м. В МЧС уточнили, что к 16:00 ликвидировали горение на площади в 30 кв. м.
Сообщение о пожаре спасателям поступило в 15:37, они продолжают работать на месте происшествия.

UPD: открытое горение к 16:23 ликвидировали. Безопасности людей ничего не угрожает, добавил градоначальник.
Напомним, что с начала года в Белгородской области произошло более 1950 пожаров. Погибли 60 человек, травмирован 41 житель региона.
https://bel.ru/news/2023-12-24/iz-restorana-v-belgorode-evakuirovali-40-chelovek-iz-za-chp-3138217
Снежно и скользко, но не холодно: с какой погоды начнётся неделя для белгородцев
Снег возвращается в Белгородскую область
Осадки 25 декабря будут идти, как ночью, так и днём. Местами гололедица. При этом температура воздуха днём вновь может быть плюсовой, сообщили в региональном управлении МЧС.
Сюжет
Погода
В понедельник, 25 декабря, в Белгородской области будет облачно. Ночью возможен небольшой снег. Столбик термометра остановится на отметке от -6 °С до -1 °С. Ветер юго-западный 6-11 м/с.
Днём осадки продолжатся. Ожидается снег: местами небольшой, местами — умеренный. Возможна гололедица. Юго-западный ветер будет дуть со скоростью 9-14 м/с. Днём температура составит -2…+3 °С.
В Белгороде в ночь на понедельник пройдёт снег при -3 °С. Днём ожидается снег с дождём при +2 °С.
Как сообщает Гидрометцентр, в столице региона температура будет плюсовой как минимум до 30 декабря включительно. Максимально она поднимется до +5 °С. При этом осадков в Белгороде начиная с четверга, 28 декабря, не ожидается.
https://bel.ru/news/2023-12-24/snezhno-i-skolzko-no-ne-holodno-s-kakoy-pogody-nachnyotsya-nedelya-dlya-belgorodtsev-3138172
Что известно о состоянии белгородских дорожников, раненных при атаке ВСУ на мост
Гладков навестил пострадавших при атаке беспилотника белгородцев
У всех раненых — минно-взрывные травмы. Один рабочий остаётся в тяжёлом состоянии, остальные четверо — в состоянии средней степени тяжести. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Пятеро пострадавших при атаке ВСУ на мост остаются в больнице. Все пациенты в результате удара получили минно-взрывные травмы.
Один рабочий — в тяжёлом состоянии, он в реанимации. «Ввиду травмы лица и близости дыхательных путей пациенту необходимо проведение ИВЛ, в связи с этим проводится медикаментозная седация», — сообщил Вячеслав Гладков.
Состояние остальных четырёх человек медики оценивают как средней степени тяжести. Динамика выздоровления, по словам врачей, положительная. Однако новогодние праздники раненым придётся провести в больнице.
ВСУ атаковали Грайворонский горокруг днём 23 декабря. Они ударили по мосту, на котором в тот момент занимались ремонтом рабочие. Изначально сообщалось о троих пострадавших. Однако к вечеру стало известно, что их число увеличилось до пяти: два человека самостоятельно обратились за помощью к медикам.
Помимо этого, ВСУ накануне ударили по Мокрой Орловке в Грайворонском горокруге. Разрушения есть в шести домах.
https://bel.ru/news/2023-12-24/chto-izvestno-o-sostoyanii-belgorodskih-dorozhnikov-ranennyh-pri-atake-vsu-na-most-3138168
ВСУ атаковали мост, с/х предприятие и дома белгородцев. Есть пострадавшие
За день по Белгородской области ударили 61 раз
23 декабря неспокойно было в шести приграничных районах. В результате атак повреждены несколько домов, инфраструктурный объект на сельхозпредприятии. Помимо этого, пострадали пять человек. Подробности неспокойного дня сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В субботу, 23 декабря, по Белгородской области выпустили 55 боеприпасов. Помимо этого, были налёты дронов. Есть разрушения и пострадавшие.
Неспокойно накануне было в Грайворонском горокруге. Дрон-камикадзе атаковал мост, который ремонтировали рабочие. Пострадали пять человек. Все они сейчас остаются под наблюдением медиков. Состояние раненых оценивают как средней степени тяжести.
По Мокрой Орловке ВСУ ударили девятью миномётными снарядами. Ранее сообщалось, что пострадали три частных дома. Однако уже сегодня стало известно, что их число увеличилось до шести.
В Грайворонском горокруге ещё один населённый пункт попал под обстрел накануне. Два прилёта было в Сподарюшино. Однако в этом случае обошлось без последствий.
Помимо моста, ещё один дрон-камикадзе атаковал инфраструктурный объект на сельхозпредприятии в Борисовском районе. Последствий нет.
По одному осколочному боеприпасу ВСУ сбросили с беспилотников над Середой и автомобильным пунктом пропуска «Шебекино». Помимо этого, по пункту пропуска ударили тремя миномётными снарядами, а в Середе посадили дрон-камикадзе, который в итоге сдетонировал. Ещё два прилёта в Шебекиноском горокруге накануне было в посёлке Ленинском.
В Белгородском районе дрон-камикадзе атаковал Журавлёвку. По селу дополнительно выпустили три артиллерийских снаряда. По Нехотеевке ударили шестью артснарядами, по Щетиновке — четырьмя, по Наумовке — двумя.
Из гранатомётов 23 декабря ВСУ обстреляли окраину хутора Старый в Волоконовском районе. Всего здесь зафиксировано 14 выстрелов.
На окраинах Задорожного и Староселья в Краснояружском районе насчитали по два прилёта, на окраине Прилесья и территории между Илёк-Пеньковкой и Вязовым — по три прилёта.
https://bel.ru/news/2023-12-24/vsu-atakovali-most-s-h-predpriyatie-i-doma-belgorodtsev-est-postradavshie-3138036
mirbelogorya.ru
В Белгороде загорелась кровля здания ресторана Чайхона
В 15:34 в ЕДДС города поступил звонок о возгорании кровли здания ресторана Чайхона, расположенного по ул. Донецкая, 93.
Огнём охвачено 20 м². Из здания эвакуировали 40 человек. Пострадавших и погибших нет. Пожарно-спасательные расчёты на месте.
В 16:40 возгорание полностью ликвидировали.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/58471-v-belgorode-zagorelas-krovlya-zdaniya-restorana-chajkhona.html
Вячеслав Гладков заехал в больницу проверить, как идёт лечение рабочих, которые пострадали в результате вражеской атаки в Грайворонском горокруге
Вчера между посёлками Совхозный и Горьковский дроном-камикадзе ВСУ атаковали мост, на котором проводили ремонтные работы.
Взрывное устройство попало в асфальтоукладочный каток и ранило 5 человек – у всех минно-взрывные травмы.
Губернатор встретился с пациентами и поговорил с врачами. По словам специалистов, динамика выздоровления положительная. Четверо пострадавших – в состоянии средней степени тяжести, один – в реанимации в стабильно тяжёлом состоянии. Из-за травмы лица и близости дыхательных путей пациент находится на ИВЛ в состоянии медикаментозного сна.
«К сожалению, не все пострадавшие смогут встретить Новый год дома – лечение придётся продолжить в больнице и в праздничные дни. Вместе с персоналом больницы мы обязательно сделаем всё возможное, чтобы улучшить настроение пациентов, но сейчас, конечно, самое главное, о чём нужно думать – это здоровье. Желаю всем пострадавшим скорейшего выздоровления!» – написал глава региона
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58469-vyacheslav-gladkov-zaekhal-v-bolnitsu-proverit-kak-idjot-lechenie-rabochikh-kotorye-postradali-v-rezultate-vrazheskoj-ataki-v-grajvoronskom-gorokruge.html
В Старом Осколе автомобиль наехал на пешехода
ДТП случилось вчера на ул. Ерошенко.
40-летняя женщина за рулём Hyundai Solaris совершила наезд на 37-летнего мужчину, который переходил проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.
В результате ДТП мужчина пострадал.
https://mirbelogorya.ru/region-news/39-staryj-oskol/58468-v-starom-oskole-avtomobil-naekhal-na-peshekhoda.html
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 23 декабря
Ни в одном из населённых пунктов разрушений нет. 
Белгородский район. По селу Нехотеевка выпустили 6 артиллерийских снарядов, по селу Щетиновка – 4, по селу Наумовка – 2, по селу Журавлёвка – 3 артиллерийских снаряда. Также в Журавлёвке противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Борисовский район. На окраине села Цаповка дроном-камикадзе атаковали инфраструктурный объект на одном из сельхозпредприятий. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. Из гранатомётов СПГ-9 и АГС-17 обстреляли окраину хутора Старый – всего зафиксировано 14 гранатомётных выстрелов. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг. Между посёлками Совхозный и Горьковский дроном-камикадзе атаковали мост, на котором проводились ремонтные работы. Взрывное устройство попало в асфальтоукладочный каток и ранило 5 рабочих. Сейчас все пострадавшие находятся под наблюдением врачей, их состояние оценивается как средней степени тяжести. По селу Мокрая Орловка выпустили 9 миномётных снарядов. Есть повреждения в шести частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы, в одном доме пробиты крыша и стена. Также под обстрел попала окраина села Сподарюшино – установлено 2 прилёта. Обошлось без последствий.
Краснояружский район. На окраинах посёлка Задорожный и села Староселье зафиксировали по 2 прилёта, на окраине посёлка Прилесье и территории между селами Илёк-Пеньковка и Вязовое – по 3 прилёта. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Шебекинский горокруг. Под миномётный обстрел попал посёлок Ленинский – установлено 2 прилёта. Никто не пострадал, разрушений нет. По МАПП «Шебекино» выпущено 3 миномётных снаряда, также с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас. Обошлось без последствий. В селе Середа с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Также в Середе посажен дрон-камикадзе, который при посадке сдетонировал. Пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58466-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-23-dekabrya.html
go31.ru
На улице Донецкой в Белгороде загорелась крыша ресторана
Мэр Белгорода Валентин Демидов сообщил, что пострадавших нет.
На улице Донецкой в Белгороде загорелась крыша ресторана «Чайхона № 1». Звонок на пульт поступил в 15:34. Огонь охватил 20 квадратных метров. К счастью, пострадавших нет – из здания оперативно эвакуировали 40 человек.
На месте находятся пожарно-спасательные расчёты, тушение продолжается.
Обновлено. 
МЧС сообщает, что открытый огонь ликвидирован в 16:00. Площадь горения достигала 30 квадратных метров. 
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/na-ulitse-donetskoy-v-belgorode-zagorelas-krysha-restorana/
В реанимации находится один из пострадавших при атаке ВСУ на мост в Белгородской области
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков посетил раненых в больнице и рассказал, каково их состояние.
Вчера, 23 декабря, дрон ВСУ сбросил взрывчатку на мост, который ремонтировали. Пострадали пятеро. У всех диагностировали минно-взрывные ранения. Как сообщили врачи, четверо находятся в состоянии средней тяжести. Один мужчина – в реанимации, состояние тяжелое, но стабильное.
Из-за того, что травмировано лицо, причём довольно близко к дыхательным путям, пациента пришлось ввести в медикаментозную седацию. Мужчина лежит под аппаратом ИВЛ.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-reanimatsii-nakhoditsya-odin-iz-postradavshikh-pri-atake-vsu-na-most-v-belgorodskoy-oblasti/
Белгородские взрывотехники подорвали лёд в Бирюче ради устранения потопа
Власти принимали меры и раньше, но их, как выяснилось, не хватило. Поступить решили радикально – привлечь военных и спасателей.
В Бирюче Красногвардейского района подтапливало дома – из-за ледового затора река наполнилась, а в некоторых местах проблема усугублялась упавшими обломками деревьев. Реку чистили, воду из подвалов выкачивали, но и это не помогло. Вскоре к работе привлекли спасателей-взрывотехников и военных. Они подорвали лёд, после чего специалисты подняли шлюзы ниже по течению, поставили метки, и теперь ситуация постоянно мониторится.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodskie-vzryvotekhniki-podorvali-lyed-v-biryuche-radi-ustraneniya-potopa/
Число повреждённых домов в белгородской Мокрой Орловке достигло шести
Губернатор Белгородской области сообщает, что удар пришёлся на шесть приграничных районов.
Со стороны Украины ударили по Белгородскому району: в Нехотеевке зафиксировали шесть прилётов, в Щетиновке четыре прилёта, в Журавлёвке три, в Наумовке два.
Волоконовский район обстреляли из гранатомётов СПГ-9 и АГС-17. На окраине хутора Старый насчитали 14 прилётов.
Между посёлками Горьковский и Совхозный в Грайворонском округе дрон-камикадзе атаковал мост. Сейчас в больнице наблюдают за пятью пострадавшими рабочими, которые в момент атаки ремонтировали объект. В Мокрой Орловке – девять прилётов, повреждены шесть домов. В селе Сподарюшино – два прилёта.
Под миномётный обстрел попал посёлок Ленинский в Шебекинском округе, было два прилёта. По пропускному пункту в Шебекине запустили три снаряда, а также беспилотник скинул осколочный боеприпас. В Середе летали дроны: один удалось посадить, а другой сбросил взрывчатку.
На окраине Цаповки, что находится в Борисовском районе, дрон-камикадзе ударил по инфраструктурному объекту на территории предприятия.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/chislo-povrezhdyennykh-domov-v-belgorodskoy-mokroy-orlovke-dostiglo-shesti/
belnovosti.ru
В здании ресторана «Чайхона» на улице Донецкой в Белгороде случился пожар
https://www.belnovosti.ru/novosti/117379.html#
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 61 раз
Под удар попали 13 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». В Грайворонском горокруге взрывное устройство ранило 5 рабочих. Также повреждены частные домовладения

В Белгородском районе по селу Нехотеевка выпущено 6 артиллерийских снарядов, по селу Щетиновка – 4, по селу Наумовка – 2, по селу Журавлевка – 3 артиллерийских снаряда. Также в Журавлевке противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет. 
В Борисовском районе на окраине села Цаповка дроном-камикадзе атакован инфраструктурный объект на одном из сельхозпредприятий. Обошлось без последствий. 
В Волоконовском районе из гранатометов СПГ-9 и АГС-17 обстреляли окраину хутора Старый – всего зафиксировано 14 гранатометных выстрелов. Никто не пострадал, разрушений нет. 
В Грайворонском городском округе между поселками Совхозный и Горьковский дроном-камикадзе атакован мост, на котором проводились ремонтные работы. Взрывное устройство попало в асфальтоукладочный каток и ранило 5 рабочих. Сейчас все пострадавшие находятся под наблюдением врачей, их состояние оценивается как средней степени тяжести. По селу Мокрая Орловка выпущено 9 минометных снарядов. Никто не пострадал. Есть повреждения в шести частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы, в одном доме пробиты крыша и стена. Также под обстрел попала окраина села Сподарюшино – установлено 2 прилета. Обошлось без последствий. 
В Краснояружском районе на окраинах поселка Задорожный и села Староселье зафиксировано по 2 прилета, на окраине поселка Прилесье и территории между селами Илек-Пеньковка и Вязовое – по 3 прилета. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет. 
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попал поселок Ленинский – установлено 2 прилета. Никто не пострадал, разрушений нет. По МАПП «Шебекино» выпущено 3 минометных снаряда, также с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас. Обошлось без последствий. В селе Середа с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Также в Середе посажен дрон-камикадзе, который при посадке сдетонировал. Пострадавших и разрушений нет.
Данные основываются на официальных источниках информации.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117378.html#
rg.ru
В Белгороде потушили пожар в ресторане
Белгородские спасатели потушили пожар в ресторане. Никто не пострадал.
https://rg.ru/2023/12/24/reg-cfo/v-belgorode-potushili-pozhar-v-restorane.html
ВСУ нанесли 61 удар по Белгородской области
Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины. 23 декабря ВСУ нанесли 61 удар артиллерией и беспилотниками по 15 населенным пунктам 6 муниципалитетов.
"Ранены пять человек", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Пострадавшие - дорожные рабочие, чинившие мост между поселками Совхозный и Горьковский. Сброшенная с коптера бомба попала в дорожный каток. Раненые находятся в больнице в состоянии средней тяжести.
В ходе минометного обстрела села Мокрая Орловка повреждены шесть домовладений: выбиты окна, посечены фасады и заборы, в одном из домов пробиты крыша и стена.
https://rg.ru/2023/12/24/reg-cfo/vsu-nanesli-61-udar-po-belgorodskoj-oblasti.html
russian.rt.com
Гладков: ВС Украины за сутки обстреляли Белгородскую область около 60 раз
Об этом заявил губернатор региона Вячеслав Гладков в Telegram.
По его словам, ВСУ обстреляли шесть приграничных муниципалитетов, в общем выпустив 57 снарядов, в том числе сброшенный с БПЛА осколочный боеприпас.
Больше всего обстрелам подверглись Белгородский и Волоконовский районы.
23 декабря Гладков сообщил, что трое рабочих пострадали в результате атаки дрона-камикадзе на мост в Грайворонском городском округе.
Кроме того, в представительстве ДНР в СЦКК заявили, что Вооружённые силы Украины выпустили десять ракет из реактивных систем залпового огня по населённому пункту Горловка.
https://russian.rt.com/ussr/news/1250095-belgorodskaya-oblast-obstrel
bel.aif.ru
В Белгороде произошло возгорание кровли местного ресторана
В областном центре произошло возгорание кровли ресторана «Чайхона» на улице Донецкой, сообщил мэр Валентин Демидов в своём Telegram-канале.
Сообщение о пожаре поступило в ЕДДС в 15:34. Огнём было охвачено 20 квадратных метров. Из здания эвакуировали 40 человек.
В 16:40 возгорание кровли полностью ликвидировали. В результате происшествия пострадавших и погибших нет.
В настоящий момент участок кровли, повреждённый огнем, разбирают. Когда демонтаж завершат, сотрудники МЧС установят причину возгорания.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v_belgorode_proizoshlo_vozgoranie_krovli_mestnogo_restorana
Число повреждённых домов при обстреле белгородского села возросло до 6
Село Мокрая Орловка Грайворонского городского округа 23 декабря попало под обстрел ВСУ. После подомового обхода стало известно, что повреждения получили шесть домов, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Противник выпустил по селу Мокрая Орловка девять миномётных снарядов.
В результате атаки никто не пострадал. Повреждения получили шесть частных домов: выбиты окна, посечены фасады и заборы, в одном доме пробиты крыша и стена.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/chislo_povrezhdyonnyh_domov_pri_obstrele_belgorodskogo_sela_vozroslo_do_6
ВСУ 23 декабря обстреляли Белгородскую область свыше 60 раз
В минувшую субботу, 23 декабря, Белгородская область попала под атаки ВСУ более 60 раз. Сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Артиллерия работала по населённым пунктам Белгородского района. Шесть снарядов было выпущено по селу Нехотеевка, четыре — по селу Щетиновка, три — по селу Журавлёвка, два — по селу Наумовка. Журавлёвку также атаковал дрон-камикадзе. Обошлось без последствий.
По окраине хутора Старый Волоконовского района было выпущено 14 гранатомётных выстрелов. Противник использовал гранатомёты СПГ-9 и АГС-17. Никто не пострадал, разрушений нет.
Девять миномётных снарядов было выпущено по селу Мокрая Орловка Грайворонского горокруга, в результате чего пострадали шесть частных домов. Ещё два прилёта установлены на окраине села Сподарюшино — пострадавших и разрушений нет.
Кроме того, дрон-камикадзе атаковал мост, расположенный между посёлками Совхозный и Горьковский, на котором проводились ремонтные работы. В результате атаки пострадали пятеро рабочих — они находятся под наблюдением врачей, их состояние оценивается как средней степени тяжести.
Трижды под обстрелы попала окраина посёлка Прилесье и территория между сёлами Илек-Пеньковка и Вязовое Краснояружского района. По два прилёта установлено районе на окраинах посёлка Задорожный и села Староселье. Пострадавших и разрушений нет.
По МАПП «Шебекино» было выпущено три миномётных снаряда, также беспилотник ВСУ сбросил здесь один осколочный боеприпас. Дважды под миномётный обстрел попал шебекинский посёлок Ленинский. Кроме того, беспилотник сбросил один осколочный боеприпас в селе Середа. Дрон-камикадзе в Середе удалось посадить — при посадке он сдетонировал. Пострадавших и разрушений нет.
Дрон-камикадзе также атаковал инфраструктурный объект на одном из сельхозпредприятий на окраине села Цаповка Борисовского района.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_23_dekabrya_obstrelyali_belgorodskuyu_oblast_svyshe_60_raz
belgorodtv.ru
В Белгороде загорелась кровля ресторана Чайхона
Из здания эвакуировали 40 человек.
Звонок о возгорании кровли ресторана Чайхона, расположенного по улице Донецкая, 93, поступил в 15:34. Огнём было охвачено 20 м².
К месту происшествия направлены дежурные караулы трех пожарно-спасательных частей. Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области, открытое горение ликвидировали к 16:00, а полностью пожар потушили в 16:39.
«Пострадавших и погибших нет. Нахожусь на месте. Безопасности людей ничего не угрожает», — сообщил мэр Белгорода Валентин Демидов.
https://belgorodtv.ru/?p=306334
За сутки ВСУ обстреляли шесть муниципалитетов Белгородской области
Пострадали пять человек, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Грайворонском городском округе между поселками Совхозный и Горьковский дроном-камикадзе атакован мост, на котором проводились ремонтные работы. Взрывное устройство попало в асфальтоукладочный каток и ранило пять рабочих. Сейчас все пострадавшие находятся под наблюдением врачей, их состояние оценивается как средней степени тяжести. По селу Мокрая Орловка выпущено девять минометных снарядов. Есть повреждения в шести частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы, в одном доме пробиты крыша и стена. Под обстрел попала окраина села Сподарюшино – два прилета.
В Белгородском районе по селу Нехотеевка ВСУ выпустили шесть артиллерийских снарядов, по селу Щетиновка – четыре, по селу Наумовка – два, по селу Журавлевка – три. В Журавлевке противник атаковал с помощью дрона-камикадзе.
В Борисовском районе на окраине села Цаповка дроном-камикадзе атакован инфраструктурный объект на одном из сельхозпредприятий.
В Волоконовском районе из гранатометов СПГ-9 и АГС-17 обстреляли окраину хутора Старый – всего 14 гранатометных выстрелов.
В Краснояружском районе на окраинах поселка Задорожный и села Староселье зафиксировано по два прилета, на окраине поселка Прилесье и территории между селами Илек-Пеньковка и Вязовое – по три прилета.
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попал поселок Ленинский – два прилета. По МАПП «Шебекино» выпустили три минометных снаряда, с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас. В селе Середа с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас и посажен дрон-камикадзе, который при посадке сдетонировал.
https://belgorodtv.ru/?p=306294

В Бирюче подорвали ледовые участки
Лед на некоторых участках реки не давал воде сходить, поэтому произошло подтопление около 50 домовладений.

О ситуации губернатору рассказали жители  Красногвардейского района. В местах, где более слабое течение, образовался ледовый затор, и река наполнилась. Кроме того, в некоторых местах течение затруднено из-за обломков деревьев и веток.
«Об этой проблеме знаю. Глава района Галина Ивановна Руденко докладывала, что произошло подтопление подвалов вместе с придомовыми участками порядка 50 домовладений. Договорились, что пока проводится очистка реки, принимаются меры по откачке воды из подвалов. Однако оказалось, что этих мер недостаточно. Дал поручение министру природопользования Роману Юрьевичу Татаринцеву и своему заместителю Сергею Владимировичу Довгалюку разобраться в ситуации и оказать содействие, а также попросил начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергея Петровича Потапова направить на место спасателей-взрывотехников», – сообщил Вячеслав Гладков на своей странице во «ВКонтакте».
К вечеру 23 декабря спасатели вместе с военными подорвали ледовые участки. Подняли шлюзы ниже по течению, поставили метки и сейчас следят за ситуацией.
«Также спасатели нашли два затора на реке, на лодках их растащили, пробили дополнительно лед. Надеюсь, предпринятые меры помогут нам быстро устранить подтопление. Но ситуацию продолжаем контролировать», — добавил губернатор.
https://belgorodtv.ru/?p=306289
belpressa.ru
В Белгороде на Донецкой горит ресторан «Чайхона»
Из здания эвакуировали 40 человек, пострадавших и погибших нет.

Сообщение о возгорании в трёхэтажном доме № 93 на ул. Донецкой поступило спасателям в 15:34.
«По предварительным данным, площадь пожара составляет 20 кв. м», – сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области.
Мэр облцентра Валентин Демидов рассказал, что из здания эвакуировали 40 человек. По его данным, пострадавших и погибших нет. Пожарно-спасательные расчёты на месте.
В 16:00 ликвидировали открытое горение на площади 30 кв. м, добавили в МЧС.
UPD (16:53). Демидов: в 16:40 возгорание полностью ликвидировали. Участок кровли, повреждённый огнем, сейчас разбирают. После завершения демонтажа сотрудники МЧС установят причину возгорания.
https://www.belpressa.ru/type/news/56516.html#
Один из пострадавших от атаки дрона в Грайворонском округе в тяжёлом стабильном состоянии
Из‑за травмы лица и близости дыхательных путей мужчину переведут на аппарат ИВЛ.

Вячеслав Гладков заехал в больницу проверить, как идёт лечение рабочих, которые пострадали в результате атаки дроном-камикадзе моста между посёлками Совхозный и Горьковский в Грайворонском округе. Рабочие делали ремонт, когда взрывное устройство попало в асфальтоукладочный каток.
Пострадали 5 человек – у всех минно-взрывные травмы.
«Встретился с пациентами, поговорил с врачами. По словам специалистов, динамика выздоровления положительная. Четверо находятся в состоянии средней степени тяжести, один пока в реанимации в тяжёлом стабильном состоянии. Ввиду травмы лица и близости дыхательных путей пациенту необходимо проведение ИВЛ, в связи с этим проводится медикаментозная седация», – рассказал губернатор.
Он отметил, что некоторым придётся продолжить лечение в больнице и в праздничные дни.
https://www.belpressa.ru/type/news/56514.html#
В Корочанском районе очистили два водоёма
С помощью земснаряда привели в порядок пруд в селе Мальцевка и реку Короча.


В этом году, как и в предыдущем, в Корочанском районе успешно реализовали программу по очистке водоёмов. С помощью спецтехники их очистили от зарослей камыша, водорослей, иловых отложений и другой сорной растительности, выровнили береговую линию, увеличили площадь водного зеркала.
В 2022 году в муниципалитете обновили пруд Дубравушка, водохранилище вблизи села Сафоновка и участок реки Короча. 

https://www.belpressa.ru/type/news/56511.html#
За сутки Белгородскую область атаковали 4 дрона-камикадзе
Губернатор опубликовал сводку о нанесённых ВСУ ударах по нашему региону за 23 декабря.

По информации Вячеслава Гладкова, в Белгородском районе по Нехотеевке выпустили 6 артснарядов, по Щетиновке – 4, по Наумовке – 2, по Журавлёвке – 3. Также Журавлёвку атаковал дрон-камикадзе. 
В Борисовском районе на окраине Цаповки атаке с помощью дрона-камикадзе подвергся инфраструктурный объект на одном из сельхозпредприятий. 
В Волоконовском районе из гранатомётов СПГ-9 и АГС-17 обстреляли окраину хутора Старого – зафиксировали 14 выстрелов. 
В Грайворонском округе между посёлками Совхозный и Горьковский дрон-камикадзе атаковал мост, на котором шёл ремонт. Взрывное устройство попало в асфальтоукладочный каток и ранило 5 рабочих. Сейчас все пострадавшие находятся под наблюдением врачей, их состояние оценивается как средней степени тяжести. По Мокрой Орловке выпустили 9 миномётных снарядов. Есть повреждения в 6 частных домах: выбиты окна, посечены фасады и заборы, в одном доме пробиты крыша и стена. Также под обстрел попала окраина Сподарюшино – установили 2 прилёта. 
В Краснояружском районе на окраинах Задорожного и Староселье зафиксировали по 2 прилёта, на окраине Прилесья и территории между сёлами Илёк-Пеньковка и Вязовое – по 3 прилёта. 
В Шебекинском округе под миномётный обстрел попал Ленинский – установили 2 прилёта. По МАПП «Шебекино» выпустили 3 миномётных снаряда, также с беспилотника сбросили 1 осколочный боеприпас. В Середе с беспилотника сбросили 1 осколочный боеприпас. Также в селе посадили дрон-камикадзе, который при посадке сдетонировал. 
https://www.belpressa.ru/type/news/56509.html#
oskol.city
В Старом Осколе 37-летний мужчина попал под колёса иномарки
Два ДТП с пострадавшими произошло в Старом Осколе 23 декабря. Согласно данным УГИБДД России по Белгородской области, травмы получили двое.
Около 3:00 на ул. Ватутина 40-летняя женщина за рулём «Лады Весты» перед поворотом заблаговременно не заняла соответствующее крайнее положение на проезжей части. И столкнулась с автомобилем Volkswagen под управлением 26-летнего водителя. Оскольчанке потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/93442/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93442%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
В Бирюче Белгородской области спасатели с военными взорвали лед на реке

В городе Бирюч Белгородской области на реке, где слабое течение, ледовый покров не давал воде сходить. Также на водоеме есть места, где течение затруднено из-за обломков деревьев и веток. Из-за заторов река переполнилась и вышла из берегов, что в итоге привело к подтоплению порядка 50 домовладений.

О ситуации губернатору напомнил местный житель на сельскохозяйственной ярмарке. Вячеслав Гладков рассказал, что глава Красногвардейского района уже принимала меры по откачке воды из подвалов и очистке реки. Однако этого оказалось не достаточно.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5603473/
openbelgorod.ru
Крыша здания «Чайхона №1» и банного клуба «Пархаус» загорелась на Донецкой в Белгороде
Что стало причиной возгорания, неизвестно.
В Белгороде на улице Донецкой горит крыша здания, в котором расположен ресторан «Чайхона №1» и банный клуб «Пархаус». Telegram-канал «Белгород №1» опубликовал видео с места происшествия. 
Что стало причиной пожара, неизвестно. На место уже прибыли пожарные расчёты и приступили к тушению возгорания.
Мэр Белгорода Валентин Демидов заявил, что пожар произошёл на площади 20 квадратных метров. Из здания вывели 40 человек. Никто не пострадал.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2023-12-24/krysha-zdaniya-chayhona-1-i-bannogo-kluba-parhaus-zagorelas-na-donetskoy-v-belgorode-364346
Мокрый снег и потепление до плюс 3 градусов ожидаются в Белгородской области в понедельник
На дорогах местами гололедица.
В Белгородской области в начале рабочей недели потеплеет до плюс 3 градусов. По данным регионального ГУ МЧС России, днём ожидается мокрый снег, на дорогах возможна гололедица.
Ветер до 14 метров в секунду будет дуть с юго-западной стороны. В течение всего дня прогнозируется облачная погода.
Ночью столбики термометров покажут до минус 6 градусов. Опасные и неблагоприятные метеорологические явления 25 декабря не ожидаются.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2023-12-24/mokryy-sneg-i-poteplenie-do-plyus-3-gradusov-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-ponedelnik-364344
Легковушка насмерть сбила пешехода в Старооскольском округе
Происшествие случилось утром 22 декабря.
34-летний водитель автомобиля Hyundai насмерть сбил пешехода в Старооскольском округе. По данным регионального УГИБДД России, происшествие случилось утром 22 декабря в районе поворота на село Верхне-Чуфичево.
В момент ДТП 57-летняя женщина шла по краю проезжей части дороги во встречном направлении. После наезда легковушки пострадавшая от полученных травм скончалась на месте происшествия.
https://openbelgorod.ru/news/DTP/2023-12-24/legkovushka-nasmert-sbila-peshehoda-v-starooskolskom-okruge-364321
Украинский дрон-камикадзе сдетонировал после посадки средствами РЭБ в Шебекинском городском округе
Пострадавших и разрушений нет.
Приграничные районы Белгородской области более 57 раз были атакованы со стороны Украины в минувшую субботу. Пострадали пять человек, повреждены шесть домов. Статистику обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе 15 артиллерийских снарядов были выпущены по Нехотеевке, Щетиновке, Наумовке и Журавлевке. В последней ВСУ применили для атаки дрон-камикадзе. Обошлось без последствий.
В Борисовском районе на окраине Цаповки противник с помощью дрона-камикдзе пытался повредить инфраструктурный объект на местном сельхозпредприятии. В Волоконовском районе ВСУ обстреляли окраину хутора Старый. Из гранатомётов СПГ-9 и АГС-17 было сделано 14 выстрелов. В двух муниципалитетах разрушений и пострадавших нет.
В Грайворонском горокруге пять человек пострадали после атаки на мост между посёлками Совхозный и Горьковский. В селе Мокрая Орловка зафиксированы девять прилётов: повреждены шесть частных домов. Кроме того, со стороны Украины была обстреляна окраина села Сподарюшино. Там приземлились два снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет.
По окраинам посёлка Задорожный и села Староселье Краснояружского района противник выпустил по два снаряда, по окраинам посёлка Прилесье и территории между селами Илек-Пеньковка и Вязовое – по три снаряда. Обошлось без последствий.
В Шебекинском горокруге было выпущено два миномётных снаряда по посёлку Ленинский. По три миномётных снаряда прилетели на территорию МАПП «Шебекино», также с беспилотника сброшен осколочный боеприпас. В селе Середа ВСУ с БПЛА скинули осколочный боеприпас. Кроме того, средствами РЭБ был посажен дрон-камикадзе, который впоследствии сдетонировал. Во всех населённых пунктах разрушений и пострадавших нет.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-12-24/ukrainskiy-dron-kamikadze-sdetoniroval-posle-posadki-sredstvami-reb-v-shebekinskom-gorodskom-okruge-364320
BezFormata
Воздержитесь от выхода на лед! Температурные качели негативно влияют на прочность льда!
Водоемы зимой, даже после самого крепкого мороза, могут представлять опасность для пешеходов. Причиной тому – подводные течения и родники, размывающие и истончающие лед, камыши и другие растения, уменьшающие его прочность. А когда температура воздуха стремится к нулю или небольшому плюсу, на акваториях региона лед становится непрочным. Водоемы, покрытые льдом, становятся реальной опасностью для человека. Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в это время часто становится причиной гибели и травматизма людей.
Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Белгородской области провели рейд, в ходе которого проинформировали любителей посидеть с удочкой у лунки, что в настоящее время выход на лед опасен, так как толщина льда на реках составляет от 0 до 5 см, на водохранилищах от 1 до 6 см, на прудах от 1 до 8 см. Инспекторы напомнили рыбакам, что лёд может считаться прочным, если его толщина не менее семи сантиметров, тогда он может выдержать человека. Для группы людей безопасен лед толщиной не менее 12 сантиметров, который имеет синеватый или зеленоватый оттенок, а матово-белый или желтоватый – лед тонкий и можно провалиться.
Сотрудники МЧС раздали любителям зимней рыбалки памятки о правилах безопасного поведения в экстремальных ситуациях, а также о правилах оказания первой помощи и напомнили номер телефон Службы спасения - 112.
Спасатели рекомендует любителям подледного лова перед рыбалкой обязательно оставить информацию о своем маршруте и ориентировочном времени возвращения родственникам или знакомым, иметь при себе заряженный мобильный телефон.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/led-temperaturnie-kacheli-negativno/125768806/
Новое время 31
Белгородские спасатели продолжили профилактическую работу в жилом секторе
Инспекторы отдела надзорной деятельности проинструктировали граждан о мерах пожарной безопасности при эксплуатации электрических обогревательных приборов.
Количество пожаров из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и электронагревательных приборов увеличивается в зимний период. Чтобы минимизировать риск возникновения ЧП, инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят подворовые обходы по частному сектору. В ходе таких рейдов спасатели напоминают жителям региона о противопожарной безопасности в быту и проверяют, действительно ли соблюдены все меры предосторожности при использовании отопительных приборов.
Накануне в ходе профилактических рейдов сотрудники ведомства проинструктировали граждан о мерах пожарной безопасности при эксплуатации электрических обогревательных приборов. Сотрудники МЧС России напомнили жителям, что использовать самодельные электронагревательные приборы, оставлять электрические радиаторы без присмотра и сушить на них вещи - запрещено.
Владельцам домов с печным отоплением сотрудники МЧС России напомнили, что необходимо следить за ее состоянием. Прочищать дымоход от скапливающейся в нём сажи, чтобы избежать образования трещин в кладке и объяснили, что применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости категорически запрещено.
Спасатели обратили особое внимание на ответственность родителей за безопасность детей. Они объяснили взрослым, что чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи на попечение малолетних детей, а приближаться к электронагревательным устройствам детям нельзя. Каждому проинструктированному жителю района памятки с алгоритмом действий при возникновении пожара и номерами телефонов экстренных служб.
В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-12-24/belgorodskie-spasateli-prodolzhili-profilakticheskuyu-rabotu-v-zhilom-sektore-363465
Инспекторы ГИМС провели патрули водоёмов региона
Некоторые рыбаки, подвергая свою жизнь опасности, выходят на тонкий лёд.
Лёд представляет серьезную опасность в период нестабильных погодных условий. Для предотвращения несчастных случаев инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят профилактические мероприятия, в ходе которых рекомендуют гражданам воздержаться от выхода на незамёрзшую реку и рассказывают о правилах безопасности.
Некоторые рыбаки, подвергая свою жизнь опасности, выходят на тонкий лёд. Инспекторы ГИМС провели с ними профилактические беседы и напомнили об опасности такого поведения.
В ходе патрулирования спасатели раздали рыбакам памятки о правилах безопасности в зимний период и напомнили основные меры предосторожности при выходе на реки. Сотрудники ведомства напомнили любителям рыбной ловли, что особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, в местах быстрого течения и выхода родников, вблизи выступающих над поверхностью кустов, осоки, травы, в местах впадения в водоемы ручьев.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2023-12-24/inspektory-gims-proveli-patruli-vodoyomov-regiona-363264
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