bel.ru
Белгородцы пострадали при обстреле хутора Марьино
Пострадали двое мужчин, у них минно-взрывные травмы и осколочные ранения. Состояние пострадавших оценили как средней степени тяжести, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
25 декабря под миномётный обстрел попал хутор Марьино в Шебекинском горокруге. Есть пострадавшие.
У мужчин — минно-взрывные травмы и осколочные ранения. Состояние пострадавших оценивают как средней степени тяжести. Раненых доставили в горбольницу № 2 Белгорода, врачи оказывают им необходимую помощь.
Напомним, что в результате атаки дрона-камикадзе на мост в Грайворонском горокруге 23 декабря пострадали пятеро дорожников. Мужчины занимались ремонтом, когда случилось происшествие. Состояние одного из пострадавших оценили как тяжёлое, он оставался в реанимации.
Накануне, 24 декабря, ВСУ ударили по Белгородской области более 70 раз.
https://bel.ru/news/2023-12-25/dva-cheloveka-raneny-posle-minomyotnogo-obstrela-belgorodskoy-oblasti-3139061


Белгородэнерго по традиции вошло в число лучших предприятий региона в области ГО и ЧС
В Белгородской области подведены итоги деятельности территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций за 2023 год.
Филиал «Россети Центр» — «Белгородэнерго» как спасательная служба энергоснабжения занял третье место среди областных спасательных подразделений гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Кубок и почётную грамоту правительства области энергетики получили из рук начальника управления региональной безопасности Евгения Воробьева и начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергея Потапова.
Правительством отмечены высокий уровень межведомственного взаимодействия Белгородэнерго с ГУ МЧС России по Белгородской области, субъектами энергетики и органами местного самоуправления, стопроцентная укомплектованность сил и средств, необходимых для оперативной ликвидации технологических нарушений в сетевом комплексе, а также профессионализм личного состава аварийно-восстановительных бригад.
В филиале сформировано 150 аварийно-восстановительных бригад в составе 538 человек и 286 единиц техники. В ходе учений и тренировок персонал филиала показал высокие практические навыки в действиях по ликвидации аварий и сложных технологических нарушений, а также условных чрезвычайных ситуаций на территории Белгородской области.
«Высокая оценка нашей работы в области ГО и ЧС — это результат усилий, направленных на подготовку всего персонала аварийно-восстановительных формирований Белгородэнерго в плане обеспечения надежного и бесперебойного электроснабжения жителей региона. У нас достаточно сил и средств, чтобы противостоять любым катаклизмам, способным нанести ущерб работе электросетевого комплекса, но лучше, чтобы их не случалось», — отметил директор филиала ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго» Антон Герасимов.
https://bel.ru/news/2023-12-25/belgorodenergo-po-traditsii-voshlo-v-chislo-luchshih-predpriyatiy-regiona-v-oblasti-go-i-chs-3138885

bel.aif.ru
Двое белгородцев получили минно-взрывные травмы при миномётном обстреле
Белгород , 25 декабря - АиФ Белгород.
ВСУ 24 декабря из миномёта обстреляли окраину хутора Марьино Шебекинского городского округа, в результате чего пострадали два человека. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Двое мужчин получили минно-взрывные травмы и осколочные ранения.
Их оперативно доставили в городскую больницу № 2 города Белгорода. Состояние пострадавших средней степени тяжести. Медики оказывают им всю необходимую помощь
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dvoe_belgorodcev_poluchili_minno-vzryvnye_travmy_pri_minomyotnom_obstrele

ВСУ за стуки атаковали Белгородскую область более 70 раз
В минувшее воскресенье, 24 декабря, Белгородская область попала под атаки ВСУ более 70 раз. Сводку обстрелов опубликовал губернатор Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.
Пострадавших и разрушений в результате ударов нет.
Противник выпустил 13 гранатомётных выстрелов по окраине села Богун-Городок и 13 миномётных снарядов по окраине села Цаповка Борисовского района. Дрон-камикадзе ВСУ атаковал окраину хутора Казачье-Рудченское.
По селу Щетиновка Белгородского района было выпущено шесть миномётных и пять артиллерийских снарядов, по сёлам Устинка и Журавлёвка — по четыре артиллерийских снаряда, по селу Солнцевка — один артиллерийский снаряд. Журавлёвку также атаковали два дрона-камикадзе ВСУ, а в сёлах Наумовка и Красный Хутор беспилотники сбросили по два осколочных боеприпаса.
Окраину хутора Старый Волоконовского района 14 раз обстреляли из гранатомёта и трижды из миномёта.
По окраине города Шебекино ВСУ выпустили два миномётных снаряда, по МАПП «Шебекино» — один миномётный снаряд. В селе Муром беспилотник противника сбросил один осколочный боеприпас.
Дважды под обстрел попала окраина посёлка Прилесье Краснояружского района. Кроме того, дрон-камикадзе ВСУ атаковал инфраструктурный объект в селе Новостроевка-Вторая Грайворонского городского округа.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/vsu_za_stuki_atakovali_belgorodskuyu_oblast_bolee_70_raz

russian.rt.com
Два жителя Белгородской области пострадали из-за миномётного обстрела ВСУ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что два жителя окраины хутора Марьино Шебекинского городского округа пострадали в результате миномётного обстрела со стороны ВСУ.
В своём Telegram-канале он рассказал, что у мужчин зафиксированы минно-взрывные травмы и осколочные ранения.
«Оперативно были доставлены в городскую больницу №2 города Белгорода. Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь», — написал губернатор.
По словам Гладкова, состояние мужчин оценивается как средней степени тяжести.
Ранее сообщалось, что женщина погибла в результате обстрела Петровского района Донецка со стороны ВСУ.
https://russian.rt.com/russia/news/1250557-vsu-obstrel-gladkov

rg.ru
Белгородский хутор Марьино обстреляли из миномета, ранены два человека
Два человека пострадали в ходе минометного обстрела хутора Марьино в Белгородской области.
"У мужчин минно-взрывные травмы, осколочные ранения. Оперативно доставлены в больницу Белгорода, врачи оказывают всю необходимую помощь", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Состояние пострадавших оценивается как средней степени тяжести.
https://rg.ru/2023/12/25/reg-cfo/belgorodskij-hutor-marino-obstreliali-iz-minometa-raneny-dva-cheloveka.html

ВСУ за прошедшие сутки нанесли 77 ударов по Белгородской области

Белгородские власти опубликовали статистику обстрелов со стороны Украины. 24 декабря ВСУ нанесли 77 ударов артиллерией и беспилотниками по 14 населенным пунктам в 6 муниципалитетах.
"Никто не пострадал, разрушений нет", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Наиболее интенсивному обстрелу подверглась окраина хутора Старый: сюда прилетело 3 минометных снаряда и 14 гранатометных выстрелов. 13 прилетов из миномета зарегистрировали в селе Богун-Городок. Из гранатомета обстреляли окраину села Цаповка.
Села Журавлевка и Новостроевка-Вторая атаковали дроны-камикадзе, не причинив вреда.
https://rg.ru/2023/12/25/reg-cfo/vsu-nanesli-77-udarov-po-belgorodskoj-oblasti.html

.belpressa.ru
При обстреле хутора в Шебекинском округе ранения получили двое мужчин
Они в состоянии средней степени тяжести.
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале:
«Под миномётный обстрел ВСУ попала окраина хутора Марьино Шебекинского округа. Есть двое пострадавших – у мужчин минно-взрывные травмы, осколочные ранения».
Раненых отвезли в горбольницу № 2 Белгорода, они находятся в состоянии средней степени тяжести.
https://www.belpressa.ru/type/news/56536.html#

В Бирюче пока не ликвидировали подтопление домов
Уровень воды в реке Тихая Сосна упал на 14 см, но из подвалов прибрежных домов вода ещё не ушла.
О подтоплении домов в Бирюче 23 декабря рассказал Вячеслав Гладков. Из‑за поднятия воды в реке Тихая Сосна пострадали порядка 50 домов.
На заседании правительства 25 декабря глава Красногвардейского района Галина Руденко сообщила, что уровень воды в реке понизился на 14 см, однако из домов и подвалов вода пока не ушла – нужно подождать.
Гладков поручил министру природопользования Роману Татаринцеву вместе с местными властями решить вопрос отвода воды, чтобы и в будущем избежать подобных проблем. 
По словам Руденко, отвод воды здесь не проводили уже несколько десятков лет. Его нужно восстановить, чтобы обеспечить безопасность жителей Бирюча. 
Губернатор отметил, что точно такие же проблемы есть во многих муниципалитетах, в том числе в Белгороде. Он поручил правительству подготовить комплексную программу, где будут определены все зоны потенциального подтопления, и мероприятия, которые нужно провести во избежание проблем в будущем.
https://www.belpressa.ru/type/news/56526.html#

По окраине борисовского села ВСУ выпустили 13 гранатомётных выстрелов
Всего за сутки, 24 декабря, Вооружённые силы Украины атаковали 6 районов Белгородской области. Люди не пострадали.
По Щетиновке Белгородского района выпустили 5 артиллерийских и 6 миномётных снарядов, по Солнцевке – 1 артснаряд, по Устинке и Журавлёвке – по 4. Также Журавлёвку противник атаковал двумя дронами-камикадзе. В Наумовке и Красном Хуторе с беспилотников свбросили по 2 осколочных боеприпаса.
«В Борисовском районе обстреляли окраину села Богун-Городок – установлено 13 гранатомётных выстрелов», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке обстрелов региона.
По окраине Цаповки выпустили 13 миномётных снарядов. Окраину хутора Казачье-Рудченское атаковал дрон-камикадзе.
В Волоконовском районе трижды из миномёта и 14 раз из гранатомёта обстреляли окраину хутора Старого.
В селе Новостроевка-Вторая Грайворонского округа дрон-камикадзе атаковал инфраструктурный объект.
В Краснояружском районе под обстрел 2 раза попала окраина Прилесья.
По окраине Шебекино выпустили 2 миномётных снаряда, по пункту пропуска «Шебекино» – 1. В Муроме с БПЛА сбросили осколочный боеприпас.
https://www.belpressa.ru/type/news/56520.html#

dzen.ru
Гладков сообщил, что два человека пострадали при обстреле ВСУ хутора Марьино
Два человека пострадали при обстреле Вооруженными силами Украины хутора Марьино Шебекинского городского округа Белгородской области.Газета.Ru
Состояние пострадавших оценивается как средней степени тяжести.Российская газета
23 декабря сообщалось, что дрон-камикадзе ВСУ атаковал мост в Грайворонском городском округе Белгородской области.Известия
Позднее число раненых при атаке ВСУ увеличилось до пяти человек.
https://dzen.ru/news/story/Gladkov_soobshhil_chto_dva_cheloveka_postradali_priobstrele_VSU_khutora_Marino--97fc2e15ab24231a2ad1c4fd51c1c14e?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=CCcbTFNZ9U1EpRBBD4W8&t=1703510964&tt=true&persistent_id=2768179067&story=129b79d8-c99f-596b-8292-995e96041252&issue_tld=ru

В Белгородской области из-за минометного обстрела ранены два местных жителя
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале сообщил, что в результате минометного обстрела со стороны вооруженных сил Украины были ранены два человека — мужчины из приграничного хутора Марьино Шебекинского городского округа.
Господин Гладков уточнил, что двое мужчин получили минно-взрывные травмы и осколочные ранения. Их доставили в городскую больницу №2 в Белгороде для оказания необходимой медицинской помощи. Состояние пострадавших оценивается медиками как средней степени тяжести.
Белгородская область подвергается ежедневным обстрелам со стороны Украины и атакам беспилотников. 23 декабря дрон-камикадзе атаковал мост в приграничном Грайворонском городском округе, в результате чего ранения получили пять рабочих, занимавшихся в тот момент ремонтом объекта. Их госпитализировали с минно-взрывными травмами.
Согласно отчету Вячеслава Гладкова, за последние сутки территория Белгородской области была атакована 73 различными боеприпасами и четырьмя беспилотниками. Пострадавших, по словам губернатора, не было.
https://www.kommersant.ru/doc/6426217?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Два человека пострадали при обстреле Белгородской области со стороны ВСУ
Гладков: два жителя Белгородской области пострадали при обстреле ВСУ
Окраина хутора Марьино Шебекинского городского округа попала под минометный обстрел ВСУ. В результате два человека пострадали, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
Раненых доставили в белгородскую городскую больницу № 2. У пострадавших мужчин диагностировали минно-взрывные травмы и осколочные ранения.
https://360tv.ru/news/proisshestviya/dva-cheloveka-postradali-pri-obstrele-belgorodskoj-oblasti-so-storony-vsu-2/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
В результате происшествий травмы получили два человека.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, 24 декабря в 14 часов 20 минут в Старооскольском городском округе, в районе д.1305 «В» на ул. Яблоневая СНТ «Кукушкин хутор», 72-летний водитель, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», совершил наезд на 66-летнюю женщину, которая двигалась по краю проезжей части дороги в попутном направлении. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
Новооскольский г.о.:
По предварительным данным, 24 декабря в 16 часов 35 минут 45-летняя женщина, управляя автомобилем «Киа Пиканто», на 10 км автодороги «Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки» не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением и совершила съезд в кювет с последующим наездом на дерево. В результате ДТП водитель автомобиля «Киа» получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/

mirbelogorya.ru
Вячеслав Гладков: «Под миномётный обстрел ВСУ попала окраина хутора Марьино Шебекинского горокруга»
Пострадали двое мужчин. У обоих минно-взрывные травмы, осколочные ранения. Их оперативно доставили в городскую больницу №2 города Белгорода.
https://mirbelogorya.ru/news-archive.html

Очередное ДТП в Белгородской области
По предварительным данным, вчера 45-летняя женщина за рулём Kia Picanto двигалась в районе 10 км автодороги «Новый Оскол – Валуйки – Ровеньки» и не выбрала безопасную скорость движения. 
В результате автомобилистка не справилась с управлением и съехала в кювет с последующим наездом на дерево.
Водитель иномарки получила телесные повреждения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58492-ocherednoe-dtp-v-belgorodskoj-oblasti.html

belgorod.bezformata.com
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле окраины хутора Марьино Шебекинского горокруга
 Два человека пострадали.
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле окраины хутора Марьино Шебекинского горокруга. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Двое мирных жителей пострадали – у мужчин минно-взрывные травмы, осколочные ранения. Они были доставлены в городскую больницу № 2 в состоянии средней степени тяжести.
«Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь», - подчеркнул губернатор
https://belgorod.bezformata.com/listnews/hutora-marino-shebekinskogo-gorokruga/125807049/

Порывы ветра до 17 м/с и мокрый снег с дождём ожидаются на территории региона 26 декабря
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 26 декабря , на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью и днём местами небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя.
«Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днём 0-5 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 0 до 2 градусов тепла, днём 2-4 градуса тепла. Ветер западной четверти 9-14 м/с, местами порывы 15-17 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/porivi-vetra-do-17-m-s-i-mokriy-sneg/125807030/



Вячеслав Гладков сообщил об обстреле окраины хутора Марьино Шебекинского горокруга
Есть двое пострадавших — у мужчин минно-взрывные травмы, осколочные ранения.
«Оперативно были доставлены в городскую больницу №2 города Белгорода. Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь, состояние пострадавших оценивается как средней степени тяжести», — уточнил губернатор.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/hutora-marino-shebekinskogo-gorokruga/125806844/

go31.ru
Мокрый снег и штормовой ветер испортят погоду в Белгородской области во вторник
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 26 декабря, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью не стоит ждать осадков. Ветер достигнет 14 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 3 градусов.
Завтра днём пойдёт дождь и мокрый снег. Ветер останется штормовым и порывами будет достигать 17 метров в секунду. Температура поднимется до плюс 2 градусов. Атмосферное давление низкое – 733 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/mokryy-sneg-i-shtormovoy-veter-isportyat-pogodu-v-belgorodskoy-oblasti-vo-vtornik/

Двое белгородцев ранены осколками при обстреле ВСУ хутора Марьино
Губернатор Белгородской области сообщил об очередном обстреле региона.
Глава региона сообщил, что со стороны Украины по приграничному хутору Марьино Шебекинского округа открыт огонь из миномёта. К сожалению, без пострадавших не обошлось. Ранены осколками двое белгородцев.
У мужчин минно-взрывные травмы, осколочные ранения. Оперативно были доставлены в городскую больницу № 2 города Белгорода. Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь, состояние пострадавших оценивается как средней степени тяжести,
– написал Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/dvoe-belgorodtsev-raneny-oskolkami-pri-obstrele-vsu-khutora-marino/

belnovosti.ru
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле окраины хутора Марьино Шебекинского горокруга
Есть двое пострадавших — у мужчин минно-взрывные травмы, осколочные ранения.

«Оперативно были доставлены в городскую больницу №2 города Белгорода. Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь, состояние пострадавших оценивается как средней степени тяжести», — уточнил губернатор.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117392.html#

За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 77 раз
Под удар попали 14 населённых пунктов и МАПП «Шебекино». Пострадавших нет.
В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 5 артиллерийских и 6 минометных снарядов, по селу Солнцевка – один артиллерийский снаряд, по селам Устинка и Журавлевка – по 4 артиллерийских снаряда. Также в Журавлевке противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе. В селах Наумовка и Красный Хутор с БПЛА выпущено по 2 осколочных боеприпаса. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.

В Борисовском районе из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок – установлено 13 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий. По окраине села Цаповка выпущено 13 минометных снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет. На окраине хутора Казачье-Рудченское противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших и разрушений нет.
В Волоконовском районе из миномета и гранатомета обстреляли окраину хутора Старый – зафиксировано 3 минометных снаряда и 14 гранатометных выстрелов. Обошлось без последствий.
В Грайворонском городском округе в селе Новостроевка-Вторая дроном-камикадзе атакован инфраструктурный объект. Пострадавших нет.
В Краснояружском районе под обстрел попала окраина поселка Прилесье – установлено 2 прилета. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском городском округе по окраине города Шебекино выпущено 2 минометных снаряда, по МАПП «Шебекино» – один минометный снаряд. В селе Муром с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117384.html#


znamya31.ru
Два человека пострадали.
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле окраины хутора Марьино Шебекинского горокруга. 
Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Двое мирных жителей пострадали – у мужчин минно-взрывные травмы, осколочные ранения. Они были доставлены в городскую больницу № 2 в состоянии средней степени тяжести.
«Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь», - подчеркнул губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2023-12-25/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-obstrele-okrainy-hutora-marino-shebekinskogo-gorokruga-364551

Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 26 декабря, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью и днём местами небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя.
«Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днём 0-5 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 0 до 2 градусов тепла, днём 2-4 градуса тепла. Ветер западной четверти 9-14 м/с, местами порывы 15-17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2023-12-25/poryvy-vetra-do-17-m-s-i-mokryy-sneg-s-dozhdyom-ozhidayutsya-na-territorii-regiona-26-dekabrya-364554

belgorodtv.ru
Под минометный обстрел ВСУ попала окраина шебекинского хутора Марьино
Пострадали два человека.
По словам губернатора Вячеслава Гладкова, у мужчин минно-взрывные травмы, осколочные ранения. Оперативно были доставлены в городскую больницу №2 города Белгорода. Состояние пострадавших оценивается как средней степени тяжести. Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь.
https://belgorodtv.ru/?p=306395

Белгородэнерго по традиции вошло в число лучших предприятий региона в области ГО и ЧС
25.12.2023
В Белгородской области подведены итоги деятельности территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций за 2023 год. Филиал «Россети Центр» — «Белгородэнерго» как спасательная служба энергоснабжения занял третье место среди областных спасательных подразделений гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Кубок и почетную грамоту правительства области энергетики получили из рук начальника управления региональной безопасности Евгения Воробьева и начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергея Потапова.
Правительством отмечены высокий уровень межведомственного взаимодействия Белгородэнерго с ГУ МЧС России по Белгородской области, субъектами энергетики и органами местного самоуправления, стопроцентная укомплектованность сил и средств, необходимых для оперативной ликвидации технологических нарушений в сетевом комплексе, а также профессионализм личного состава аварийно-восстановительных бригад.
В филиале сформировано 150 аварийно-восстановительных бригад в составе 538 человек и 286 единиц техники. В ходе учений и тренировок персонал филиала показал высокие практические навыки в действиях по ликвидации аварий и сложных технологических нарушений, а также условных чрезвычайных ситуаций на территории Белгородской области.
«Высокая оценка нашей работы в области ГО и ЧС – это результат усилий, направленных на подготовку всего персонала аварийно-восстановительных формирований Белгородэнерго в плане обеспечения надежного и бесперебойного электроснабжения жителей региона. У нас достаточно сил и средств, чтобы противостоять любым катаклизмам, способным нанести ущерб работе электросетевого комплекса, но лучше, чтобы их не случалось», – отметил директор филиала ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго» Антон Герасимов.
https://belgorodtv.ru/?p=306358


oskol.city
В старооскольском садовом товариществе сбили женщину
24 декабря в 14:20 в районе дома № 1305в на ул. Яблоневой в СНТ «Кукушкин хутор» сбили 66-летнюю женщину, которая шла по краю проезжей части в попутном направлении. За рулём сбившего её автомобиля Volkswagen Polo находился 72-летний водитель. Пострадавшей потребовалась медицинская помощь.
https://oskol.city/news/incidents/93452/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93452%26section%3D%26nav%3D1

bel.kp.ru
Белгородцев предупреждают о сильном ветре и дожде со снегом 26 декабря
Днем потеплеет до +5 градусов
Белгородский Гидрометцентр прогнозирует облачную с прояснениями погоду во вторник, 26 декабря. По прогнозам синоптиков, на территории области всю ночь будет идти мокрый снег с дождем, днем осадки небольшие осадки сохранятся лишь в некоторых районах. Ветер западной четверти 9-14 м/с, местами порывы будут достигать 15-17 метров в секунду.
По региону средняя температура воздуха ночью составит -3…+2 градуса, днем от 0 до 5 тепла. В областном центре ночью от 0 до 2 тепла, днем плюс два – плюс четыре градуса.
Сотрудники спасательного ведомства напоминают белгородцам об опасности выхода на лед. Пока на территории региона температура воздуха колеблется, и толщина ледяного покрова на водоемах небезопасна.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5605144/

Двое белгородцев получили ранения при обстреле ВСУ хутора Марьино 25 декабря
Мужчин доставили во вторую городскую больницу Белгорода
Сегодня, 25 декабря, ВСУ обстреляли из миномета окраину хутора Марьино в Шебекинском городском округе Белгородской области. В результате атаки противника ранения получили двое мужчин. Бригады скорой помощи оперативно доставили пострадавших во вторую городскую больницу областной столицы. О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По информации главы региона, у пострадавших минно-взрывные травмы, осколочные ранения.
- Врачи оказывают им всю необходимую медицинскую помощь. Состояние пострадавших оценивается как средней степени тяжести, - написал Вячеслав Гладков в телеграм-канале.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5605067/

Водитель и пешеход пострадали в результате ДТП в Белгородской области
В региональном УМВД поделились подробностями аварий за сутки
На дорогах Белгородской области за прошедшие сутки зарегистрировано два дорожно-транспортных происшествия. В результате аварий пострадали двое белгородцев.
Так, днем 24 декабря в Старом Осколе 72-летний водитель автомобиля «Фольксваген Поло» сбил 66-летнюю женщину. По предварительной информации, пострадавшая шла по краю проезжей части дороги в попутном направлении. Пенсионерка в результате ДТП получила телесные повреждения.
Еще одна авария произошла в тот же день в Новооскольском городском округе. Предварительно установлено, что 45-летняя автомобилистка за рулем «Киа Пиканто» на большой скорости не справилась с управлением, съехала в кювет и врезалась в дерево. В пресс-службе УМВД России по Белгородской области сообщили, что водитель получила травмы.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5605045/

В Белгородской области студент спас провалившегося под лед ребенка
Молодой человек теперь решил освоить профессию спасателя
В Белгороде удалось избежать трагедии на застывшем водоеме. Несчастный случай произошел на Везелке в парке Победы областного центра – ребенок провалился под лед. Родители мальчика звали на помощь прохожих. На их счастье рядом оказался студент из Шебекино Егор Мартовицкий.
Молодой человек, не раздумывая, бросился на помощь ребенку. За героический поступок Егора наградили Почетной грамотой МКУ «Управление ГОЧС города Белгорода» за мужество, смелость и самоотверженность при исполнении гражданского долга.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5604997/

В Белгородской области выбрали лучшие предприятия в области ГО и ЧС
Белгородские энергетики традиционно в числе лучших
В Белгородской области подведены итоги деятельности территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций за 2023 год. Филиал Белгородэнерго как спасательная служба энергоснабжения занял третье место среди областных спасательных подразделений гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Кубок и почётную грамоту правительства области энергетики получили из рук начальника управления региональной безопасности Евгения Воробьева и начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергея Потапова.
Правительство отметило высокий уровень межведомственного взаимодействия Белгородэнерго с ГУ МЧС России по Белгородской области, субъектами энергетики и органами местного самоуправления, стопроцентная укомплектованность сил и средств, необходимых для оперативной ликвидации технологических нарушений в сетевом комплексе, а также профессионализм личного состава аварийно-восстановительных бригад.
В филиале сформировано 150 аварийно-восстановительных бригад в составе 538 человек и 286 единиц техники. В ходе учений и тренировок персонал филиала показал высокие практические навыки в действиях по ликвидации аварий и сложных технологических нарушений, а также условных чрезвычайных ситуаций на территории Белгородской области.
«Высокая оценка нашей работы в области ГО и ЧС – это результат усилий, направленных на подготовку всего персонала аварийно-восстановительных формирований Белгородэнерго в плане обеспечения надежного и бесперебойного электроснабжения жителей региона. У нас достаточно сил и средств, чтобы противостоять любым катаклизмам, способным нанести ущерб работе электросетевого комплекса, но лучше, чтобы их не случалось», – отметил директор филиала ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго» Антон Герасимов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5604694/

openbelgorod.ru
Мужчин госпитализировали во вторую городскую больницу Белгорода.
Окраина хутора Марьино Шебекинского горокруга подверглась обстрелу со стороны ВСУ. Пострадали два человека, сообщил в своём Telegram-канале Вячеслав Гладков.
По словам губернатора, мужчины получили минно-взрывные травмы и ранены осколками снарядов. Их уже госпитализировали во вторую городскую больницу Белгорода.
Пострадавшие находятся в состоянии средней степени тяжести. Им оказывается вся необходимая помощь, заключил глава региона.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-12-25/dva-cheloveka-postradali-posle-minomyotnogo-obstrela-hutora-marino-shebekinskogo-gorokruga-364553


ВСУ почти 70 раз обстреляли Белгородскую область за сутки
[bookmark: _GoBack]В Грайворонском городском округе атакован инфраструктурный объект.
За прошедшие сутки киевские боевики 68 раз обстреляли Белгородскую область. В Грайворонском городском округе в селе Новостроевка-Вторая дроном-камикадзе атакован инфраструктурный объект, сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Щетиновка противник выпустил пять артиллерийских и шесть миномётных снарядов. В селе Солнцевка зафиксирован один прилёт, по селам Устинка и Журавлевка — по четыре артиллерийских прилёта.
Также в Журавлевке противник использовал дрон. В селах Наумовка и Красный Хутор с БПЛА выпущено по два осколочных боеприпаса. О разрушениях и пострадавших не сообщается.
В Борисовском районе из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок — установлено 13 гранатомётных выстрелов. Окраина села Цаповка 13 раз обстреляна из миномётов. На окраине хутора Казачье-Рудченское противник атаковал с помощью дрона-камикадзе.
В Волоконовском районе из миномёта и гранатомёта ВСУ атаковали окраину хутора Старый — зафиксировано три минометных снаряда и 14 гранатометных прилёта. В Краснояружском районе под обстрел попала окраина поселка Прилесье — зафиксировано два прилета. ⠀

В Шебекинском горокруге по окраине города Шебекино выпущено два миномётных снаряда, по МАПП «Шебекино» — один. В селе Муром противник с БПЛА сбросил один осколочный боеприпас. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2023-12-25/vsu-pochti-70-raz-obstrelyali-belgorodskuyu-oblast-za-sutki-364495











