ru24.net
Инспекторы МЧС России напомнили правила безопасности при проведении новогодних утренников
Чтобы праздники прошли без происшествий, инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области провели инструктажи по пожарной безопасности с сотрудниками тех объектов, где запланировано проведение праздничных мероприятий.
https://ru24.net/incidents/368918252/
103news.com
Инспекторы МЧС России напомнили правила безопасности при проведении новогодних утренников
Чтобы праздники прошли без происшествий, инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области провели инструктажи по пожарной безопасности с сотрудниками тех объектов, где запланировано проведение праздничных мероприятий.
https://103news.com/incidents/368918252/
bezformata.com
Инспекторы МЧС России напомнили правила безопасности при проведении новогодних утренников

Чтобы праздники прошли без происшествий, инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области провели инструктажи по пожарной безопасности с сотрудниками тех объектов, где запланировано проведение праздничных мероприятий.
Во время проведения инструктажей сотрудники МЧС вручили всем работникам учреждений памятки о соблюдении норм пожарной безопасности, напомнили о том, как необходимо действовать в случае возникновения пожара, продемонстрировали первичные средства пожаротушения, а также напомнили телефоны экстренных служб, по которым необходимо звонить в случае возникновения чрезвычайной ситуации.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-rossii-napomnili-pravila/126099616/
znamya31.ru
Белгородские спасатели напомнили правила безопасности при проведении новогодних утренников
Инспекторы провели инструктажи по пожарной безопасности.
Белгородские спасатели напомнили правила безопасности при проведении новогодних утренников. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Инспекторы провели инструктажи по пожарной безопасности с сотрудниками объектов, на территории которых запланировано проведение праздничных мероприятий. МЧСники вручили работникам памятки о соблюдении норм пожарной безопасности.
«Сотрудники напомнили, как нужно действовать в случае возникновения пожара, а также продемонстрировали первичные средства пожаротушения», - сообщили в пресс-службе МЧС региона.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-01-02/belgorodskie-spasateli-napomnili-pravila-bezopasnosti-pri-provedenii-novogodnih-utrennikov-365815
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородом и Белгородским районом
Один мирный житель пострадал.
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородом и Белгородским районом. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Расчёты ПВО сбили четыре воздушных цели на подлёте к городу. По предварительным данным, один человек пострадал – у мужчины осколочные ранения верхних и нижних конечностей. В тяжёлом состоянии он доставляется в больницу.
«Информация по разрушениям уточняется. Оперативные и аварийные службы работают на месте», - сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-02/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-rabote-pvo-nad-belgorodom-i-belgorodskim-rayonom-365818
Вячеслав Гладков сообщил о повторной работе ПВО над Белгородом и Белгородским районом
Один человек пострадал.
Вячеслав Гладков сообщил о повторной работе ПВО над Белгородом и Белгородским районом. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Расчёты сбили пять воздушных целей на подлёте к городу. Один человек пострадал – у женщина рваная рана левой кисти.
В Белгороде осколками повреждено торговое помещение и несколько автомобилей. В Белгородском районе осколками посечён легковой автомобиль в селе Беловское.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-02/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-povtornoy-rabote-pvo-nad-belgorodom-i-belgorodskim-rayonom-365829
Вячеслав Гладков сообщил о погибшем в ходе обстрела ВСУ города Белгорода
Глава региона проинформировал о последствиях происшествия в своём телеграм-канале.
Вячеслав Гладков сообщил о погибшем в ходе обстрела ВСУ города Белгорода. Глава региона проинформировал о последствиях происшествия в своём телеграм-канале.
Расчёты ПВО сбили восемь воздушных целей на подлёте к городу. По предварительным данным, есть один погибший – мужчина ехал в машине, когда рядом с ней разорвался снаряд.
Четыре человека получили ранения – двоих забрала скорая помощь – у мужчины и женщины осколочные ранения. Ещё одна пострадавшая доставлена в травмпункт. Женщина ехала в автобусе, когда на крышу упал осколок и задел ей руку по касательной.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-02/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-pogibshem-v-hode-obstrela-vsu-goroda-belgoroda-365835
bel.ru
Обстрелы Белгорода 2 января: что произошло
Во второй день 2024 года ВСУ трижды атаковали областной центр ракетами «Ольха». Один человек погиб, семеро ранены, многочисленные повреждения в жилых домах и автотранспорта.
Первая атака. Тяжело ранен мужчина
Относительно спокойный день для жителей Белгорода закончился ровно в полдень, когда в небе над городом раздалась серия взрывов. На подлёте к городу система ПВО сбила пять ракет из украинского РСЗО «Ольха». Осколки взорвались в жилых домах, повредили автомобили.
Ранения рук и ног получил мужчина. Его в тяжёлом состоянии увезли в больницу. Позже сообщалось о повреждении четырёх домов и двух машин.
Вторая атака через час. Женщина с лёгким ранением
В 13:15 белгородцы снова услышали взрывы. В результате падения осколков рваную рану кисти получила женщина. Сообщали о повреждении торгового объекта и автомобилей.
Позже Минобороны отчиталось о сбитии над Белгородской областью ещё четырех ракет «Ольха».
Третья атака ещё через час. Погибшие и раненые
Около двух часов дня Белгород снова подвергся обстрелу ВСУ. На этот раз, как сообщили потом в Минобороны, на подлёте к городу сбили восемь ракет из ракетной системы залпового огня. Упавшие осколки взорвались на дороге по улице Студенческой возле автомобиля — водитель погиб. Ещё двое — мужчина и женщина, которые тоже были за рулём, попали в больницу. Двое пострадавших от госпитализации отказались.
Осколок попал в пассажирский автобус: пробил крышу и задел по касательной руку одной из пассажирок. Позже в городе сократили число рейсов общественного транспорта.
Один упавший в частном секторе снаряд не разорвался. Его ликвидировали взрыватели Министерства обороны.
Итоги на 18 часов 2 января
В результате множественных атак на Белгород один человек погиб и семеро получили ранения различной степени тяжести. В диспетчерскую службу горожане сообщили о повреждении 58 жилых домов и 22 автомобилей.
Уже вечером ракетную опасность объявили и в Шебекино. Пострадавших не было, повреждения получило административное здание промышленного предприятия.
https://bel.ru/news/2024-01-02/obstrely-belgoroda-2-yanvarya-chto-proizoshlo-3144919
Один человек погиб и пятеро пострадали при третьем обстреле Белгорода за день
Мужчина умер от осколочных ранений в машине, ещё четверо пострадали в районе авторынке, осколок попал в пассажирский автобус, сообщил Вячеслав Гладков.
При третьем обстреле Белгорода 2 января погиб мужчина. Он ехал в машине в тот момент, когда на дороге разорвался снаряд. От полученных осколочных ранений он скончался на месте.
В районе авторынка пострадали четыре человека. Мужчину и женщину с осколочными ранениями отвезли в областную больницу. Ещё двое пострадавших мужчин ехать в больницу отказались.
Осколок снаряда пробил крышу пассажирского автобуса. Одной из пассажирок по касательной задело руку, ей оказывают медицинскую помощь.
Есть повреждения в частных домах, кроме автобуса осколки повредили четыре автомобиля.
Во время третьей атаки на Белгород 2 января система ПВО сбила восемь ракет из украинской РСЗО «Ольха».
При первых двух обстрелах ранения рук и ног получил мужчина, а женщина отделалась рваной травмой кисти руки.
https://bel.ru/news/2024-01-02/odin-chelovek-pogib-i-pyatero-postradali-pri-tretiem-obstrele-belgoroda-za-den-3144909
Четыре дома и два автомобиля повреждены при обстреле Белгорода
В Белгороде после обстрела повреждения получили четыре дома и две машины
Спустя час после очередной атаки ВСУ на Белгород мэр рассказал о первых выявленных последствиях.
Сюжет
Автомобили
Минимум четыре дома и два автомобиля получили повреждения при обстреле Белгорода 2 января. В один из домов прилетело в крышу. Пострадал мужчина, его с осколочными ранениями рук и ного отправили в больницу. Его состояние врачи оценивают как тяжёлое. Семье предложили временно переехать в гостиницу, но они предпочли остаться у соседей.
В мэрии Белгорода попросили сообщать о повреждениях в результате обстрела по номеру 122. Информацию передадут профильным службам.
На подлёте к Белгороду системой ПВО сбили четыре цели. Сейчас собирают все данные о последствиях на земле. В городе объявляли ракетную опасность и включали сирену.
https://bel.ru/news/2024-01-02/chetyre-doma-i-dva-avtomobilya-povrezhdeny-pri-obstrele-belgoroda-3144831 
bezformata.com
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил подробности очередной атаки на Белгород

В результате обстрела пятеро жителей пострадали. Есть погибший.
Мужчина ехал в машине, когда рядом разорвался снаряд. Водитель скончался на месте от осколочных ранений.

Четыре мирных жителя находились возле авторынка, когда их задело осколками. Двоих забрала скорая помощь, остальные двое от госпитализации отказались.

Ещё одна пострадавшая доставлена в травмпункт. Женщина ехала в автобусе, когда крышу пробил осколок и задел руку по касательной. Вся необходимая медицинская помощь женщине оказывается.

Есть повреждения в частном секторе, а также 4-х автомобилей и одного автобуса.
На месте работают оперативные службы, информация уточняется.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/podrobnosti-ocherednoy-ataki-na-belgorod/126105182/
Два ДТП произошло в Старом Осколе в первый день Нового года

Пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области поделилась подробностями двух ДТП, произошедших в Старом Осколе 1 января.
В 18:40 у дома №1 мкр.  Звездный 46-летний водитель за рулём Mazda сбил 46-летнего мужчину, переходившего проезжую часть ул.  Матросова по нерегулируемому пешеходному переходу. Пострадавшему потребовалась медицинская помощь.
Фото: пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области
А в 19:30 у д. 107  «А» по ул.  Сталеваров 36-летний водитель за рулём Lexus при проезде нерегулируемого перекрестка по второстепенной дороге, не уступил дорогу автомобилю ВАЗ-21144 под управлением 24-летнего водителя. От удара отечественная легковушка проехала вперёд и столкнулась с Datsun под управлением 33-летнего водителя. Пострадали водитель и 21-летняя пассажирка ВАЗа.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/dtp-proizoshlo-v-starom-oskole/126107162/
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Корочанский район, Белгородский район, г. Белгород
Корочанский район
По предварительным данным, около 12 часов 00 минут, на 4 км автодороги «Короча – Губкин – граница Курской области», 55-летний водитель, управляя автомобилем «Газ Некст», при развороте, не занял соответствующие крайнее положение на проезжей части, не предоставил преимущество в движении автомобилю «Опель Вектра», под управлением 28-летнего водителя, и совершил с ним столкновение. В результате ДТП пассажирки автомобиля «Опель Вектра» 27 и 40 лет для оказания помощи доставлены в лечебное учреждение.
Белгородский район
По предварительным данным, около 15 часов 40 минут, в п. Майский ул. Пионерская, в районе д.4 г., 74-летний водитель автомобиля «Ваз 2111», при перестроении не уступил дорогу автомобилю «Ауди», под управлением 26-летнего водителя. В результате ДТП водитель «Ваз 2111» получил ранения.
г. Белгород
По предварительным данным, в 20 часов 35 минут, 27-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле Ланос», следуя по ул. Урожайной на пересечении с пр. Б. Хмельницкого при повороте налево не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем «БМВ-318» под управлением 32-летнего водителя. В результате ДТП 20-летняя пассажирка автомобиля «БМВ-318» получила телесные повреждения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-dorogah-belgorodskoy/126078845/
go31.ru
В результате третьего за день обстрела Белгорода погиб мужчина
Над Белгородом и Белгородским районом вновь сработала система ПВО - сбито 8 воздушных целей на подлёте к городу. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
По предварительным данным, есть один погибший - мужчина ехал в машине, когда рядом с ней разорвался снаряд. От осколочных ранений он скончался на месте. Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибшего. 
Еще четверо человек пострадали в районе авторынка - двоих забрала скорая помощь - у мужчины и женщины осколочные ранения, их осматривают врачи областной клинической больницы. Двое пострадавших мужчин от госпитализации отказались,
- рассказал губернатор области Вячеслав Гладков.
Ещё одна пострадавшая доставлена в травмпункт. Женщина ехала в автобусе, когда на крышу упал осколок и задел ей руку по касательной. Вся необходимая медицинская помощь оказывается. Есть повреждения в частном секторе, 4 автомобилях и одном автобусе. Информация уточняется.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-rezultate-tretego-za-den-obstrela-belgoroda-pogib-muzhchina/
Во время повторного обстрела Белгорода пострадала женщина
Над Белгородом и Белгородским районом вновь сработала система ПВО - сбито 5 воздушных целей на подлёте к городу. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле.
По предварительным данным, есть одна пострадавшая - у женщины рваная рана левой кисти. Медиками скорой помощи осмотрена, отказалась от госпитализации,
- рассказал губернатор области Вячеслав Гладков.
Во время повторного обстрела в Белгороде осколками повреждено торговое помещение и несколько автомобилей. В Белгородском районе осколками посечён один легковой автомобиль в селе Беловское. Информация уточняется.
Напомним, в результате первого сегодняшнего обстрела тяжело ранен мужчина, пострадали четыре дома и два автомобиля. 
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vo-vremya-povtornogo-obstrela-belgoroda-postradala-zhenshchina/
Под сегодняшним обстрелом Белгорода пострадали четыре дома и два автомобиля
Об этом рассказал мэр города Валентин Демидов с места события.
По его словам, после сегодняшнего обстрела к этому моменту есть данные о повреждениях четырёх частных домов, двух автомобилей. Один человек пострадал - ему оказывают необходимую помощь, госпитализировали.
Нахожусь на месте одного из происшествий. В доме пробита крыша. Слава Богу, все живы. После того, как закончат работу спасатели, будем закрывать контур по временной схеме. Пострадавшим предложили разместиться в гостинице. Но они пока приняли решение остановиться у соседей,
- отметил градоначальник.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-segodnyashnim-obstrelom-belgoroda-postradali-chetyre-doma-i-dva-avtomobilya/
belgorodtv.ru
Над Белгородом и Белгородским районом вновь сработала система ПВО
Сбили восемь воздушных целей на подлете к городу.
Погиб мужчина. Он ехал в машине, когда рядом с ней разорвался снаряд. От осколочных ранений мужчина скончался на месте. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«Еще четверо человек пострадали в районе авторынка — двоих забрала скорая помощь — у мужчины и женщины осколочные ранения, их осматривают врачи областной клинической больницы. Двое пострадавших мужчин от госпитализации отказались. Еще одна пострадавшая доставлена в травмпункт. Женщина ехала в автобусе, когда на крышу упал осколок и задел ей руку по касательной. Вся необходимая медицинская помощь оказывается», — отметил глава региона.
⠀
Есть повреждения в частном секторе, четырех автомобилях и одном автобусе. Информация уточняется.
https://belgorodtv.ru/?p=307306
belpressa.ru
Белгородцы 58 раз сообщили о повреждённом жилье
Ещё 22 обращения в Единую дежурную диспетчерскую службу поступило по пострадавшему транспорту.
Напомним, сегодня, 2 января, областной центр трижды попадал под ракетный обстрел ВСУ. 1 мирный житель погиб, 7 пострадали.
Места происшествий объехал мэр Валентин Демидов:
«В основном повреждения в частных домах. Всего в ЕДДС (Единую дежурную диспетчерскую службу – прим. ред.) в течение дня поступило 58 сообщений о причинённом ущербе жилью и 22 автотранспорту».
На пострадавших при обстрелах точках закрывают тепловой контур и делают замеры, чтобы оперативно провести ремонт.
Также Демидов сообщил, что на всех территориях, где повреждены окна и витражи зданий, ограничили проход.
«Из‑за усиливающегося ветра могут упасть осколки стёкол. Будьте аккуратны!» – предупредил он горожан.
https://www.belpressa.ru/svo/56734.html#
Во время третьего обстрела Белгорода погиб мужчина
Мужчина находился в автомобиле, когда рядом разорвался снаряд. Ещё 5 человек пострадали.
Сегодня, 2 января, Белгород уже трижды атаковали ВСУ. Система ПВО сбила 8 воздушных целей на подлёте к городу. О последствиях рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
«По предварительным данным, есть один погибший. Мужчина ехал в машине, когда рядом с ней разорвался снаряд. От осколочных ранений он скончался на месте. Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибшего», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
В районе авторынка пострадали 4 человека. У мужчины и женщины осколочные ранения, они находятся в больнице. Двое других пострадавших мужчин от госпитализации отказались.
Ещё одна пострадавшая женщина находится в травмпункте.
«Женщина ехала в автобусе, когда на крышу упал осколок и задел ей руку по касательной», – отметил Гладков.
По его словам, после обстрела повреждения зафиксировали в частном секторе, 4 автомобилях и 1 автобусе.
https://www.belpressa.ru/type/news/56730.html#
В Белгороде после работы ПВО пробило крышу жилого дома
Предварительно, есть информация о повреждениях в 4 частных домах и 2 автомобилях.
Напомним, сегодня днём, 2 января, в Белгороде включили сирену, жителей просили спуститься в укрытия, а в небе раздавались громкие звуки. Позже губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что на подлёте к городу система ПВО сбила 4 воздушные цели (ракеты «Ольха» – согласно заявлению Минобороны РФ). Пострадал мирный житель.
Мэр Белгорода Валентин Демидов побывал на месте происшествия.
«Пока есть данные о повреждениях четырёх частных домов, двух автомобилей. Нахожусь на месте одного из происшествий. В доме пробита крыша. Все живы. После того, как закончат работу спасатели, будем закрывать контур по временной схеме», – написал градоначальник в своём телеграме.
По его словам, жителям дома предложили размещение в гостинице, но семья пока решила остановиться у соседей.
«Сообщить о повреждениях можно по телефону 112», – заключил Демидов.
https://www.belpressa.ru/type/news/56728.html#
oskol.city
Два ДТП произошло в Старом Осколе в первый день Нового года
Пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области поделилась подробностями двух ДТП, произошедших в Старом Осколе 1 января.
В 18:40 у дома №1 мкр. Звездный 46-летний водитель за рулём Mazda сбил 46-летнего мужчину, переходившего проезжую часть ул. Матросова по нерегулируемому пешеходному переходу. Пострадавшему потребовалась медицинская помощь.
А в 19:30 у д. 107 «А» по ул. Сталеваров 36-летний водитель за рулём Lexus при проезде нерегулируемого перекрестка по второстепенной дороге, не уступил дорогу автомобилю ВАЗ-21144 под управлением 24-летнего водителя. От удара отечественная легковушка проехала вперёд и столкнулась с Datsun под управлением 33-летнего водителя. Пострадали водитель и 21-летняя пассажирка ВАЗа.
https://oskol.city/news/incidents/93538/
bel.kp.ru
В Белгороде ограничили проход на территориях, где повреждены окна и витражи зданий
Из-за сильного ветра они могут ранить людей
После серии атак на Белгородский район со стороны Украины власти областного центра приняли решение ограничить проход на территориях, где повреждены окна и витражи зданий.
- Из-за усиливающегося ветра могут упасть осколки стекол, – полагают чиновники.
Власти обещают как можно скорее заменить везде окна.
- Общая площадь более 3,5 тысяч кв. м. Подрядные организации работают круглые сутки.
По словам мэра Валентина Демидова, производство запустили. Уже начали установку. В планах на завтра большой объем работы на всех участках.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5615042/
Еще восемь ракет «Ольха» сбили над Белгородским районом 2 января 2024
Об этом сообщает пресс-служба Минобороны
2 января, около 14:30 средства ПВО уничтожили над Белгородской областью восемь ракет «Ольха». Они летели со стороны Украины. Об этом сообщил телеграм-канал Минобороны РФ.
Как уточнил губернатор Вячеслав Гладков, в результате обстрела Белгорода и Белгородского района 2 января погиб один мужчина. Он ехал в машине, когда рядом с ней разорвался снаряд. Белгородец скончался на месте от осколочных ранений.
Еще четыре человека пострадали в районе авторынка. Двоих забрала скорая. Мужчины и женщину осматривают врачи областной больницы. Двое пострадавших мужчин от госпитализации отказались.
Еще одну женщину доставили в травмпункт. Она ехала в автобусе, когда на крышу упал осколок и задел ей руку по касательной. Кроме того, есть повреждения в частном секторе, четырех автомобилях и одном автобусе.
За первую половину дня 2 января в Белгороде трижды запускали сирену ракетной опасности. Жителей попросили не подходить к окнам. Спрятаться в помещениях со сплошными стенами: в коридоре, ванной, туалете или кладовке. Если же вы находитесь на улице, то следует спуститься в укрытие или иное безопасное место.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5614890/
Белгородские ПВО сбили четыре ракеты «Ольха» 2 января 2024
Об этом сообщает пресс-служба Минобороны
Сегодня, 2 января, около12:00 средства ПВО уничтожили над Белгородской областью четыре ракеты «Ольха». Они прилетели со стороны Украины. Об этом сообщил телеграм-канал Минобороны РФ.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru, мужчину ранило после атаки ВСУ на Белгородский район 2 января. Потерпевшего доставляют в больницу.
Тем временем, пожилой мужчина погиб, женщина ранена при обстреле поселка Красное 31 декабря.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5614801/
openbelgorod.ru
Административное здание промпредприятия повреждено из-за обстрела ВСУ Шебекино
В строении выбиты окна.
Город Шебекино попал под обстрел со стороны Украины. Глава региона Вячеслав Гладков рассказал, один из боеприпасов попал в административное здание местного промпредприятия. 
Строение получило повреждения, в нём выбило окна. Пострадавших в результате обстрела нет, добавил губернатор. 
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-02/administrativnoe-zdanie-prompredpriyatiya-povrezhdeno-iz-za-obstrela-vsu-shebekino-365845
Один человек погиб, пятеро пострадали в результате третьего обстрела ВСУ города Белгорода
Из РСЗО «Ольха» было выпущено восемь ракет, которые перехватила система ПВО.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о последствиях третьего обстрела ВСУ города Белгорода. По его словам, система ПВО отработала по восьми целям над Белгородским районом и Белгородом.
В результате обстрела погиб мирный житель. Рядом с автомобилем, за рулём которого находился мужчина, разорвался снаряд. От полученных ранений он скончался на месте. В районе авторынка также пострадали четыре человека – мужчина и женщина с осколочными ранениями госпитализированы в областную больницу, ещё двое мужчин отказались от обращения в медучреждения.
Глава региона добавил, что ещë пострадала пассажирка автобуса. Она находилась в салоне общественного транспорта, когда на крышу упал осколок и повредил ей руку. Необходимую помощь ей оказывают в травмпункте. Повреждения вследствие обстрела получили частные дома, четыре автомобиля и автобус. Оперативные службы продолжают собирать информацию о последствиях украинских атак.
Добавим, в результате трёх обстрелов количество пострадавших составило семь человек: при первой атаке пострадал мужчина, которого с осколочными ранениями рук и ног доставили в больницу; при втором обстреле рваную рану левой кисти получила женщина. Она отказалась от госпитализации.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-02/odin-chelovek-pogib-pyatero-postradali-v-rezultate-tretiego-obstrela-vsu-goroda-belgoroda-365836
Женщина получила ранения после повторного обстрела ВСУ Белгорода
После оказания пострадавшей медицинской помощи, она отказалась от госпитализации.
Белгородка ранена после повторного обстрела ВСУ областного центра. Около 13:00 по территории Белгородской области со стороны Украины было выпущено пять ракет из РСЗО «Ольха», их перехватила система ПВО.
Вячеслав Гладков рассказал о последствиях случившегося. По его словам, у пострадавшей женщины рваная рана левой кисти. После осмотра и помощи медиков скорой, она отказалась от госпитализации.
Кроме того, в Белгороде после падения осколков сбитых снарядов повреждения получили торговое помещение и несколько автомобилей. Одно транспортное средство повреждено в селе Беловское Белгородского района.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-02/zhenschina-poluchila-raneniya-posle-povtornogo-obstrela-vsu-belgoroda-365830
belnovosti.ru
Мэр Белгорода Валентин Демидов уточнил информацию с мест происшествий после сегодняшнего обстрела Белгорода
В основном оказались повреждены частные дома.
Всего в ЕДДС в течение дня зафиксировано 58 сообщений о причиненном ущербе жилью и 22 автотранспорту.
Всем пострадавшим предлагали разместиться в гостиницах. Пока что люди решили остаться у родственников и соседей. 
Идёт закрытие тепловых контуров. Приступают к обмерам, чтобы оперативно провести ремонт. 
Напоминаем, что по всем вопросам следует звонить по номеру 112.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117525.html#
Над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО — сбито 4 воздушных цели на подлёте к городу. Есть пострадавший
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Мэр Белгорода находится на месте происшествий.
Повреждены четыре частных дома и два автомобиля. Осколочные ранения верхних и нижних конечностей получил мужчина, его госпитализировали. Состояние оценивается как тяжёлое.

В одном из домов пробита крыша, все жильцы живы. После работы спасателей строители начнут закрывать контур по временной схеме.

Оперативные и аварийные службы работают на месте. Управы находятся на территориях. Сообщить о повреждениях можно по телефону 112.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117520.html#
moe-belgorod.ru
В Белгороде снаряд убил водителя на дороге
Боеприпас разорвался рядом с машиной
В Белгороде под обстрелом в районе авторынка погиб человек
В Белгороде под обстрелом в районе авторынка погиб человек. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Как стало известно, боеприпас разорвался рядом с машиной. Мужчина скончался на месте. Еще четыре человека пострадали во время атаки на авторынок.
«Двоих забрала скорая помощь — у мужчины и женщины осколочные ранения, их осматривают врачи областной клинической больницы. Двое пострадавших мужчин от госпитализации отказались. Еще одна пострадавшая доставлена в травмопункт. Женщина ехала в автобусе, когда на крышу упал осколок и задел ей руку по касательной. Вся необходимая медицинская помощь оказывается. Есть повреждения в частном секторе, 4 автомобилях и одном автобусе. Информация уточняется», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1176733
В Белгороде опубликовали предварительные данные об ущербе от тройной атаки

Повреждения обнаружили в 58 квартирах и домах, а также в 22 авто
В Белгороде озвучили данные об ущербе от тройной атаки
В Белгороде озвучили данные об ущербе от тройной атаки ВСУ. Информацией поделился мэр Валентин Демидов.
Как стало известно, разрушения обнаружили в 22 автомобилях и 58 квартирах и домах. Также известно об автобусе — осколок пробил крышу.
Данные о раненых не изменились — пострадали пять человек, ещё один погиб. Людям, чье жильё разрушили обломки, предложили разместиться в гостиницах. Пока они отказались и отправились к родственникам.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1176739
fonar.tv
Что происходит на месте обстрела на Студенческой в Белгороде
Во вторник, 2 января, Белгород и Белгородский район три раза попали под обстрел. Во время последнего обстрела на улице Студенческая около 14:30 погиб мужчина. Он ехал в машине, когда рядом с ней разорвался снаряд. От осколочных ранений белгородец скончался на месте. Ещё четверо человек пострадали в районе авторынка — двоих забрала скорая помощь — у мужчины и женщины осколочные ранения. Что происходит на Студенческой после обстрела — в фоторепортаже Антона Вергуна.
https://fonar.tv/photorep/2024/01/02/chto-proishodit-na-meste-obstrela-na-studencheskoy-v-belgorode
dzen.ru
Один человек погиб, пятеро пострадали при ударе ВСУ по Белгороду
Один человек погиб, пятеро пострадали в результате удара ВСУ по Белгороду 2 января, сообщил губренатор региона Вячеслав Гладков.РЕН ТВ
Еще четыре человека пострадали в районе авторынка — двоих забрала скорая помощь.Фонтанка.Ру
"Еще одна пострадавшая доставлена в травмпункт. Женщина ехала в автобусе, когда на крышу упал осколок и задел ей руку по касательной", - сообщил Вячеслав Гладков.Газета.Ru
Есть повреждения в частных домах, кроме автобуса осколки повредили четыре автомобиля.
https://dzen.ru/news/story/Odin_chelovek_pogib_pyatero_postradali_priudare_VSU_poBelgorodu--28520b924b295e8759b1a9bdf7e11f59?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=ikXC1zEpNEpuNZudEgAq&t=1704213976&tt=true&persistent_id=2768681130&story=0f8fcfd7-a319-5029-9f16-3f46984e0f95&issue_tld=ru
belpressa.ru
Белгородцы 58 раз сообщили о повреждённом жилье
Ещё 22 обращения в Единую дежурную диспетчерскую службу поступило по пострадавшему транспорту.
Напомним, сегодня, 2 января, областной центр трижды попадал под ракетный обстрел ВСУ. 1 мирный житель погиб, 7 пострадали.
Места происшествий объехал мэр Валентин Демидов:
«В основном повреждения в частных домах. Всего в ЕДДС (Единую дежурную диспетчерскую службу – прим. ред.) в течение дня поступило 58 сообщений о причинённом ущербе жилью и 22 автотранспорту».
https://www.belpressa.ru/svo/56734.html#
В частном секторе Белгорода ликвидировали неразорвавшийся боеприпас
Он упал на территорию домовладения во время одной из атак ВСУ на город.
О том, что в частном секторе готовятся ликвидировать неразорвавшийся снаряд, рассказал мэр Валентин Демидов.
«Один неразорвавшийся снаряд обезвреживают взрывотехники Минобороны РФ в 16:15. Люди перевезены на безопасное расстояние. Сохраняйте спокойствие», – написал градоначальник в своём телеграме.
В 16:31 Демидов сообщил, что боеприпас успешно ликвидирован.
https://www.belpressa.ru/type/news/56732.html#
rg.ru
ВСУ обстреляли белгородский город Шебекино
Белгородский город Шебекино обстрелян ВСУ. В результате ЧП никто не пострадал.

Как сообщил глава региона Вячеслав Гладков, один снаряд попал в административное здание промышленного предприятия: там разбиты окна. Однако возгорания за этим не последовало.
Оперативные службы уже на месте происшествия.
https://rg.ru/2024/01/02/reg-cfo/vsu-obstreliali-belgorodskij-gorod-shebekino.html
russian.rt
«От осколочных ранений скончался на месте»: при обстреле Белгорода со стороны ВСУ погиб мужчина
Днём 2 января в течение двух с половиной часов дежурными средствами ПВО над Белгородской областью было сбито 17 ракет реактивной системы залпового огня «Ольха», которыми войска киевского режима пытались атаковать объекты на территории РФ. По словам губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, в результате атак со стороны ВСУ погиб мужчина, ещё пять человек получили ранения.
Днём во вторник, 2 января, войска киевского режима трижды предпринимали попытки нанести удар по объектам на территории Белгородской области.
По данным Минобороны России, около 12:00 мск над регионом дежурными средствами ПВО было сбито четыре ракеты реактивной системы залпового огня «Ольха». Спустя час было уничтожено ещё пять подобных снарядов. В 14:30 мск был пресечён полёт ещё восьми ракет РСЗО «Ольха».
Как заявил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, по предварительным данным, в результате произошедшего погиб один человек: «Мужчина ехал в машине, когда рядом с ней разорвался снаряд. От осколочных ранений он скончался на месте».
«Ещё четверо человек пострадали в районе авторынка. Двоих забрала скорая помощь — у мужчины и женщины осколочные ранения, их осматривают врачи областной клинической больницы. Двое пострадавших мужчин от госпитализации отказались. Ещё одна пострадавшая доставлена в травмпункт», — написал он в своём Telegram-канале.
Также зафиксированы повреждения строений в частном секторе, четырёх автомобилей и автобуса.
https://russian.rt.com/russia/article/1253682-minoborony-belgorod-ataka-vsu-rakety
Украинские войска обстреляли город Шебекино в Белгородской области
[bookmark: _GoBack]Украинские войска обстреляли город Шебекино в Белгородской области. По предварительной информации, пострадавших нет.
«Один из снарядов прилетел в административное здание одного из промышленных предприятий — выбиты окна, возгораний нет. Оперативные службы работают на месте», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Также в Шебекинском городском округе из миномёта был обстрелян посёлок Красное — там зафиксировали семь прилётов, отмечал глава области.
2 января украинские войска обстреляли Белгород. Один человек погиб и пятеро пострадали. На подлёте к городу было сбито восемь воздушных целей.
https://russian.rt.com/ussr/news/1253735-vsu-obstrelyali-gorod-shebekino

