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Морозы ночью: в Белгороде сильно похолодает
7 января 2024, 14:54
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В Белгородской области похолодает до -18°С
В ночь на 8 января температура в областном центре опустится до -18°С. Днём синоптики обещают -14°С. По данным Гидрометцентра, холодно будет вплоть до следующих выходных.
Сюжет
Погода
В Белгороде на следующей неделе будет холодно. В ночь на 8 января температура опустится до -18°С. При этом ожидается небольшой кратковременный снег. В светлое время суток без осадков. Синоптики обещают в областном центре -14°С.
С холодов начнётся и рабочая неделя после новогодних праздников. Во вторник, 9 января, ночью без осадков и -18°С. В дневное время ожидается до -12°С. В среду, 10 января, в городе потеплеет. В тёмное время суток температура опустится до -13°С, временами будет небольшой снег. Днём обещают до -1°С и небольшой снег.
В четверг, 11 января, ночью -7°С и снег, днём — до -1°С и снег с дождём. Однако уже в конце рабочей недели, 12 января, в областном центре снова похолодает. В тёмное время суток снег и до -10°С. Днём также пройдёт снег, температура — до -9°С.
https://bel.ru/news/2024-01-07/morozy-nochyu-v-belgorode-silno-poholodaet-3146800
Выбило окна в квартире, пострадал гараж: последствия работы ПВО под Белгородом
7 января 2024, 10:49
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В Белгородском районе после работы ПВО 2–4 января зафиксировали разрушения
Разрушения в результате работы ПВО в период со 2 по 4 января зафиксировали в Разумном. Пострадали квартира, гараж и торговый центр, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Пво
В результате работы ПВО в период со 2 по 4 января в Разумном Белгородского района зафиксировали разрушения. В квартире в МКД выбило окна, также повреждён гараж, посечена кровля торгового центра.
Ещё губернатор Вячеслав Гладков сообщил итоги обстрелов региона 6 января. В Белгородском районе 13 артиллерийских снарядов выпустили по Наумовке, ещё десять — по Устинке. По селу Красный Хутор нанесли десять гранатомётных выстрелов. По Красному Октябрю ударили из РСЗО.
В Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сбросили по взрывному устройству, ещё два сброшено в Наумовке. Устинку ещё атаковали с помощью дрона-камикадзе. Однако обошлось без последствий.
В Грайворонском горокруге зафиксировали шесть прилётов из миномёта на окраине села Сподарюшино, по два прилёта из миномёта и артиллерии — в Дроновке. По окраине Мокрой Орловки выпустили четыре миномётных снаряда, по окраине Новостроевки-Второй — 29 гранатомётных выстрелов. По Козинке и селу Пороз ударили из миномётов — в общем 12 прилётов. Также сообщается, что в селе Пороз противник пытался атаковать инфраструктурный объект. Пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе по Богун-Городку нанесли три гранатомётных выстрела. Хутор Старый в Волоконовском районе обстреляли из миномёта — восемь прилётов. В Краснояружском районе атаковали Поповку, Демидовку, Графовку и Репяховку. В Шебекинском округе под обстрелами были посёлок Ленинский, Белянка и Терезовка. Никто не пострадал. Разрушений не зафиксировали.
https://bel.ru/news/2024-01-07/vybilo-okna-v-kvartire-postradal-garazh-posledstviya-raboty-pvo-pod-belgorodom-3146707
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Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Наумовка выпущено 13 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 10 гранатомётных выстрелов, по селу Красный Октябрь – 1 снаряд из РСЗО, по селу Устинка – 10 артиллерийских снарядов. Также в Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по одному взрывному устройству, в Щетиновке – 2. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В данных населённых пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. После работы ПВО со 2 по 4 января повреждения выявлены в посёлке Разумное: выбиты окна в квартире многоквартирного дома, повреждён гараж, посечена кровля в ТЦ.
Борисовский район. Из гранатомёта обстреляли окраину села Богун-Городок – зафиксировано 3 гранатомётных выстрела. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. По окраине хутора Старый выпущено 8 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
Грайворонский горокруг. По окраине села Сподарюшино выпущено 6 миномётных снарядов, по окраине села Дроновка – 2 снаряда ствольной артиллерии и 2 миномётных снаряда, по окраине села Мокрая Орловка – 4, по селу Козинка – 9, по окраине села Пороз – 3, по окраине села Новостроевка-Вторая – 29 гранатомётных выстрелов. Также в селе Пороз противник пытался атаковать инфраструктурный объект, сбросив взрывное устройство с БВС. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
Краснояружский район. Под миномётный обстрел попала окраина села Поповка – установлено 3 прилёта. Обошлось без последствий. По окраинам сёл Демидовка и Графовка выпущено по 2 миномётных снаряда, по окраине села Репяховка – 3 артиллерийских снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет.
Шебекинский горокруг. По посёлку Ленинский выпущено 7 миномётных снарядов, по селу Белянка – 5, по селу Терезовка – 2. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58650-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-6-yanvarya.html
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ВСУ обстреляли 6 приграничных районов Белгородской области
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  Новость
Сводку обстрелов региона за 6 января представил губернатор Вячеслав Гладков.
В  Белгородском районе по Наумовке выпустили 13 артснарядов, по Красному Хутору – 10 гранатомётных выстрелов, по селу Красный Октябрь – снаряд из РСЗО, по Устинке – 10 артснарядов.
«Также в Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по взрывному устройству, в Щетиновке – 2 взрывных устройства. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. После работы ПВО со 2 по 4 января повреждения выявлены в посёлке Разумное: выбиты окна в квартире многоквартирного дома, поврежден гараж, посечена кровля в ТЦ», – написал в телеграме Вячеслав Гладков .
В  Борисовском районе из гранатомёта обстреляли окраину Богун-Городка – 3 выстрела. Обошлось без последствий. 
В  Волоконовском районе по окраине хутора Старого выпустили 8 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет. 
В  Грайворонском округе по окраине Сподарюшино ВСУ выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине Дроновки – 2 и 2 снаряда ствольной артиллерии, по окраине села Мокрая Орловка – 4 миномётных снаряда, по окраине Новостроевки-Второй – 29 гранатомётных выстрелов, по селу Козинка – 9 миномётных снарядов, по окраине села Пороз – 3. Также в Порозе противник пытался атаковать инфраструктурный объект, сбросив взрывное устройство с БВС. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет. 
В  Краснояружском районе под миномётный обстрел попала окраина села Поповка – 3 прилёта. Обошлось без последствий. По окраинам сёл Демидовка и Графовка выпущено по 2 миномётных снаряда, по окраине Репяховке – 3 артснаряда. Никто не пострадал, разрушений нет. 
В  Шебекинском округе по поселку Ленинскому выпустили 7 миномётных снарядов, по Белянке – 5, по Терезовке – 2. Пострадавших и разрушений нет.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/prigranichnih-rayonov-belgorodskoy/126205576/
go31.ru
В начале недели в Белгородской области похолодает до 14 градусов мороза
Наступила настоящая зима. И по календарю, и по погоде. В последние дни в Белгородской области держатся весьма чувствительные морозы – в районе минус 10 по Цельсию. Не тридцать, конечно, но тем не менее. В свете последних сравнительно тёплых, почти бесснежных зим, и это уже непривычно. Судя по прогнозу Гидрометцентра, последний день новогодних праздников, 8 января, исключением отнюдь не станет.
Как считают синоптики, завтра, в понедельник, в регионе будет облачно. Осадки маловероятны. Ветер подует с северо-востока со скоростью 5 метров в секунду. Температура воздуха не должна подняться выше минус 14 градусов Цельсия. Атмосферное давление почти нормальное – 745 миллиметров ртутного столба.
В ночь на вторник, 9 января, аналитики и вовсе обещают белгородцам 18 градусов ниже нуля. Серьёзное испытание для коммунальной инфраструктуры.
Будьде осторожны и берегите себя!
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-nachale-nedeli-v-belgorodskoy-oblasti-pokholodaet-do-14-gradusov-moroza/
11:01, Cегодня
За сутки ВСУ обстреляли шесть районов Белгородской области
Белгородские чиновники опубликовали сводку обстрелов региона за вчера, 6 января. Удары были нанесены с помощью боеприпасов различных типов по шести муниципалитетам Белгородской области.
● В Белгородском районе по селу Наумовка выпущено 13 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 10 гранатомётных выстрелов, по селу Красный Октябрь – снаряд из ракетной системы залпового огня, по селу Устинка – 10 артиллерийских снарядов. В Красном Хуторе и Наумовке с беспилотников сброшено по взрывному устройству, в Щетиновке – 2 взрывных устройства. Село Устинка атаковали дроном-камикадзе. После работы ПВО со 2 по 4 января повреждения выявлены в поселке Разумное: выбиты окна в квартире многоэтажки, повреждён гараж, посечена кровля торгового центра.
●В Борисовском районе из гранатомёта обстреляли окраину села Богун-Городок – зафиксировано 3 выстрела.
● В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 8 миномётных снарядов.
● В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 6 миномётных снарядов, по окраине села Дроновка – 2 снаряда ствольной артиллерии и 2 миномётных снаряда, по окраине села Мокрая Орловка – 4 миномётных снаряда, по окраине села Новостроевка-Вторая – 29 гранатомётных выстрелов, по селу Козинка – 9 миномётных снарядов, по окраине села Пороз – 3 миномётных снаряда. В селе Пороз на инфраструктурный объект с дрона сбросили взрывчатку. Разрушений нет.
● В Краснояружском районе под миномётный обстрел попала окраина села Поповка – установлено 3 прилёта. По окраинам сёл Демидовка и Графовка выпущено по 2 миномётных снаряда, по окраине села Репяховка – 3 артиллерийских снаряда.
● В Шебекинском городском округе по посёлку Ленинский выпущено 7 миномётных снарядов, по селу Белянка – 5, по селу Терезовка – 2 миномётных снаряда.
По данным чиновников, после обстрелов не было ни пострадавших, ни разрушений.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/za-sutki-vsu-obstrelyali-shest-rayonov-belgorodskoy-oblasti/
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6 января ВСУ обстреляли территорию Белгородской области 130 раз
Под удар попали 20 населённых пунктов. Пострадавших и разрушений нет.
Информация обо всех происшествиях — на нашей карте. 
Подробную информацию в сводке представил губернатор Вячеслав Гладков:
В Белгородском районе по селу Наумовка выпущено 13 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 10 гранатометных выстрелов, по селу Красный Октябрь – один снаряд из РСЗО, по селу Устинка – 10 артиллерийских снарядов. Также в Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по одному взрывному устройству, в Щетиновке – 2 взрывных устройства. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. После работы ПВО со 2 по 4 января повреждения выявлены в поселке Разумное: выбиты окна в квартире многоквартирного дома, поврежден гараж, посечена кровля в ТЦ.

В Борисовском районе из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок – зафиксировано 3 гранатометных выстрела. Обошлось без последствий.

В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 8 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.

В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 6 минометных снарядов, по окраине села Дроновка – 2 снаряда ствольной артиллерии и 2 минометных снаряда, по окраине села Мокрая Орловка – 4 минометных снаряда, по окраине села Новостроевка-Вторая – 29 гранатометных выстрелов, по селу Козинка – 9 минометных снарядов, по окраине села Пороз – 3 минометных снаряда. Также в селе Пороз противник пытался атаковать инфраструктурный объект, сбросив взрывное устройство с БВС. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.

В Краснояружском районе под минометный обстрел попала окраина села Поповка – установлено 3 прилета. Обошлось без последствий. По окраинам сел Демидовка и Графовка выпущено по 2 минометных снаряда, по окраине села Репяховка – 3 артиллерийских снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Шебекинском городском округе по поселку Ленинский выпущено 7 минометных снарядов, по селу Белянка – 5, по селу Терезовка – 2 минометных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117568.html#
belgorodtv.ru
Белгородцам напомнили о правилах безопасности зимой 
07.01.2024
Как избежать трагедий в холодное время года, рассказали начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий ГУ МЧС России по Белгородской области Алексей Мальцев и начальник отдела безопасности людей на водных объектах этого же ведомства Игорь Чистяков.
https://belgorodtv.ru/?p=307680
За сутки ВСУ обстреляли шесть белгородских муниципалитетов
07.01.2024
Никто не пострадал, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Наумовка ВСУ выпустили 13 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 10 гранатометных выстрелов, по селу Красный Октябрь – один снаряд из РСЗО, по селу Устинка – 10 артиллерийских снарядов.
В Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по одному взрывному устройству, в Щетиновке – два взрывных устройства. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе.
После работы ПВО, со 2 по 4 января, повреждения выявлены в поселке Разумное: выбиты окна в квартире многоквартирного дома, поврежден гараж, посечена кровля в ТЦ. ⠀
В Борисовском районе из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок – три гранатометных выстрела.
В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпустили восемь минометных снарядов.
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпустили шесть минометных снарядов, по окраине села Дроновка – два снаряда ствольной артиллерии и два минометных снаряда, по окраине села Мокрая Орловка – четыре минометных снаряда, по окраине села Новостроевка-Вторая – 29 гранатометных выстрелов, по селу Козинка – девять минометных снарядов, по окраине села Пороз – три минометных снаряда. В селе Пороз противник пытался атаковать инфраструктурный объект, сбросив взрывное устройство с БВС.
В Краснояружском районе под минометный обстрел попала окраина села Поповка – три прилета. По окраинам сел Демидовка и Графовка выпустили по два минометных снаряда, по окраине села Репяховка – три артиллерийских снаряда.
В Шебекинском городском округе по поселку Ленинский выпустили семь минометных снарядов, по селу Белянка – пять, по селу Терезовка – два минометных снаряда.
https://belgorodtv.ru/?p=307708
belpressa.ru
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В Алексеевке рыбак провалился под лёд
Мужчину спасли сотрудники МЧС, выехавшие по звонку очевидцев ЧП. Любителя зимней рыбалки госпитализировали.
Трагедия едва не случилась 6 января. В 12:41 поступил звонок от местных жителей о том, что на реке Тихая Сосна в 15 м от берега рыбак провалился под лёд. На место прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 16. 
Сотрудники МЧС бросили пострадавшему спасательный круг и верёвку, однако из‑за сильного переохлаждения мужчина не смог за них ухватиться. Тогда спасатели ползком поползли к пострадавшему.
https://www.belpressa.ru/type/news/56805.html#
07 января 2024,  10:56
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ВСУ обстреляли 6 приграничных районов Белгородской области
Сводку обстрелов региона за 6 января представил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по Наумовке выпустили 13 артснарядов, по Красному Хутору – 10 гранатомётных выстрелов, по селу Красный Октябрь – снаряд из РСЗО, по Устинке – 10 артснарядов.
«Также в Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по взрывному устройству, в Щетиновке – 2 взрывных устройства. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. После работы ПВО со 2 по 4 января повреждения выявлены в посёлке Разумное: выбиты окна в квартире многоквартирного дома, поврежден гараж, посечена кровля в ТЦ», – написал в телеграме Вячеслав Гладков.
В Борисовском районе из гранатомёта обстреляли окраину Богун-Городка – 3 выстрела. Обошлось без последствий. 
ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ
В Белгороде восстановили более 400 «квадратов» кровли обстрелянных домов07 
Как продолжается восстановление Шебекино и Новой Таволжанки
В Волоконовском районе по окраине хутора Старого выпустили 8 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет. 
В Грайворонском округе по окраине Сподарюшино ВСУ выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине Дроновки – 2 и 2 снаряда ствольной артиллерии, по окраине села Мокрая Орловка – 4 миномётных снаряда, по окраине Новостроевки-Второй – 29 гранатомётных выстрелов, по селу Козинка – 9 миномётных снарядов, по окраине села Пороз – 3. Также в Порозе противник пытался атаковать инфраструктурный объект, сбросив взрывное устройство с БВС. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет. 
В Краснояружском районе под миномётный обстрел попала окраина села Поповка – 3 прилёта. Обошлось без последствий. По окраинам сёл Демидовка и Графовка выпущено по 2 миномётных снаряда, по окраине Репяховке – 3 артснаряда. Никто не пострадал, разрушений нет. 
В Шебекинском округе по поселку Ленинскому выпустили 7 миномётных снарядов, по Белянке – 5, по Терезовке – 2. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.belpressa.ru/type/news/56803.html#
bel.kp.ru
Шесть беспилотников ВСУ атаковали Белгородскую область 6 января
Обошлось без пострадавших и разрушений
За прошедшие сутки вооруженные силы Украины атаковали четыре населенных пункта в белгородском приграничье при помощи беспилотных летальных аппаратов. К счастью, обошлось без пострадавших и разрушений.

В село Пороз Грайворонского городского округа была попытка атаки инфраструктурного объекта. Противник сбросил взрывное устройство с БВС. Обошлось без последствий.
В Белгородском районе по одному взрывному устройству сброшено в Наумовке и Красном Хуторе. В селе Устинка противник атаковал при помощи дрона-камикадзе. На Щетиновку ВСу сбросили два взрывных устройства. Пострадавших и разрушений ни в одном населенном пункте не зафиксировано.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5618576/
ВСУ нанесли по белгородскому приграничью порядка 130 ударов 6 января
Под обстрел противника попали шесть муниципалитетов области
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли шесть приграничных муниципалитетов Белгородской области. Противник атаковал двадцать населенных пунктов региона при помощи артиллерии, минометов, гранатометов, РСЗО. Подробности обстрелов за 6 января опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.

Так, в Белгородском районе под артобстрел попали Наумовка и Устинка. По Красному Хутору противник стрелял из гранатомета, на Красный Октябрь выпустили снаряд РСЗО. Обошлось без последствий. При этом стало известно о повреждениях в Разумном после работы ПВО со 2 по 4 января - выбиты окна в квартире многоквартирного дома, поврежден гараж, посечена кровля в ТЦ.

Окраину села Богун-Городок в Борисовском районе обстреляли из гранатомета. Хутор Старый в Волоконовском районе атаковали из миномета. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5618570/
openbelgorod.ru
Белгородская область более 120 раз подверглась атакам ВСУ за сутки
Сегодня, 10:49СВО
Фото: t.me/vvgladkov
Ни в одном из населенных пунктов пострадавших и разрушений нет.
В Белгородском районе по селу Наумовка противник выпустил 13 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 10 гранатомётных выстрелов. В селе Красный Октябрь зафиксирован прилёт снаряда из РСЗО, в селе Устинка – зафиксировано 10 артиллерийских прилётов и попытка атаки дроном-камикадзе. 
Также в Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по одному взрывному устройству, в Щетиновке – два взрывных устройства. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. 
В Борисовском районе ВСУ из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок, где зафиксировано три гранатомётных выстрела. В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено восемь миномётных снарядов. 
В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено шесть миномётных снарядов, по окраине села Дроновка – два снаряда из ствольной артиллерии и два миномётных снаряда. По окраине села Мокрая Орловка противник выпустил четыре миномётных снаряда, по окраине села Новостроевка-Вторая – 29 гранатомётных выстрелов. 
Также под обстрел попали: село Козинка – девять миномётных снарядов, окраина села Пороз – три миномётных снаряда и одно взрывное устройство, сброшенное с БПЛА. 
В Краснояружском районе под миномётный обстрел попала окраина села Поповка – установлено три прилета. По окраинам сел Демидовка и Графовка выпущено по два миномётных снаряда, по окраине села Репяховка – 3 артиллерийских снаряда. ⠀
В Шебекинском городском округе ВСУ выпустили  семь миномётных снарядов по поселку Ленинский, по селу Белянка – пять, по селу Терезовка – два миномётных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-07/belgorodskaya-oblast-bolee-120-raz-podverglas-atakam-vsu-za-sutki-366173
belnovosti.ru
6 января ВСУ обстреляли территорию Белгородской области 130 раз
Под удар попали 20 населённых пунктов. Пострадавших и разрушений нет.
Информация обо всех происшествиях — на нашей карте. 
Подробную информацию в сводке представил губернатор Вячеслав Гладков:
В Белгородском районе по селу Наумовка выпущено 13 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 10 гранатометных выстрелов, по селу Красный Октябрь – один снаряд из РСЗО, по селу Устинка – 10 артиллерийских снарядов. Также в Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по одному взрывному устройству, в Щетиновке – 2 взрывных устройства. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. После работы ПВО со 2 по 4 января повреждения выявлены в поселке Разумное: выбиты окна в квартире многоквартирного дома, поврежден гараж, посечена кровля в ТЦ.

В Борисовском районе из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок – зафиксировано 3 гранатометных выстрела. Обошлось без последствий.

В Волоконовском районе по окраине хутора Старый выпущено 8 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.

В Грайворонском городском округе по окраине села Сподарюшино выпущено 6 минометных снарядов, по окраине села Дроновка – 2 снаряда ствольной артиллерии и 2 минометных снаряда, по окраине села Мокрая Орловка – 4 минометных снаряда, по окраине села Новостроевка-Вторая – 29 гранатометных выстрелов, по селу Козинка – 9 минометных снарядов, по окраине села Пороз – 3 минометных снаряда. Также в селе Пороз противник пытался атаковать инфраструктурный объект, сбросив взрывное устройство с БВС. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.

В Краснояружском районе под минометный обстрел попала окраина села Поповка – установлено 3 прилета. Обошлось без последствий. По окраинам сел Демидовка и Графовка выпущено по 2 минометных снаряда, по окраине села Репяховка – 3 артиллерийских снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет.

В Шебекинском городском округе по поселку Ленинский выпущено 7 минометных снарядов, по селу Белянка – 5, по селу Терезовка – 2 минометных снаряда. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117568.html#
ВСУ атаковали шесть белгородских муниципалитетов 6 января
6 января под огонь ВСУ попали шесть муниципалитетов Белгородской области. Регион обстреливали из артиллерии, гранатометов и минометов. Подробнее о случившемся рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
По селу Наумовка Белгородского района выпущено 13 артиллерийских снарядов, по селу Красный Хутор – 10 гранатометных выстрелов, по селу Красный Октябрь – один снаряд из РСЗО, по Устинке – 10 артиллерийских снарядов. Кроме того, в Красному Хуторе и Наумовке с беспилотников сброшено по одному взрывному устройству, а в Щетиновке – два взрывных устройства. Устинку противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В вышеперечисленных населенных пунктов пострадавших и разрушений нет. А в Разумном после работы ПВО со 2 по 4 января выбило окна в квартире МКД, повредило гараж и кровлю в ТЦ.
Село Богун-Городок Борисовского района попало под гранатометный обстрел. В Волоконовском районе окраину хутора Старый обстреляли из миномета. Последствий в обоих населенных пунктах не выявлено.  
В Грайворонском округе противник обстрелял село Сподарюшино, Дроновка, Мокрая Орловка, Новостроевка-Вторая, Козинка, Пороз. Кроме того, в последнему населенном пункте ВСУ попытались атаковать инфраструктурный объект, сбросив с беспилотного воздушного судна взрывное устройство. 
В Краснояружском районе под огонь попали села Поповка, Демидовка, Графовка, Репяховка. В Шебекинском округе противник атаковал поселок Ленинский, села Белянка и Терезовка.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/01/07/vsu-atakovali-shest-belgorodskikh-municipalitetov-6-yanvarya.html
dzen.ru
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ВСУ за сутки обстреляли шесть белгородских районов, выпустив 129 снарядов
В Борисовском районе, по словам главы области, три раза из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок.РИА Новости
Также в селе Пороз противник пытался атаковать инфраструктурный объект, сбросив взрывное устройство с БВС.Интерфакс
В Краснояружском районе под минометный обстрел попала окраина села Поповка - установлено 3 прилета.Интерфакс
По окраинам сёл Демидовка и Графовка выпущено по 2 миномётных снаряда, по окраине Репяховке – 3 артснаряда.БелПресса
https://dzen.ru/news/story/VSU_zasutki_obstrelyali_shest_belgorodskikh_rajonov_vypustiv_129_snaryadov--1216dc80bd5795c9b8ed1fca7fd9492c?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=YYccmBcvzyPQx6ZIwGVR&t=1704642823&tt=true&persistent_id=2768961849&story=c51a4e4e-1ee3-5cd1-bf3d-338fdd1a1d94&issue_tld=ru
Пушилин: ВСУ обстрелами Белгорода и Донецка «перешли все грани»
Вооруженные силы Украины (ВСУ) перешли все грани, нанося удары по мирным людям в Белгороде и Донецке.Ведомости
Пушилин отметил, что нужно уничтожить противника, не касаясь гражданского населения.РИА Новости
Во время новогодних праздников ВСУ несколько раз обстреливали мирные кварталы Белгорода.РИА Новости
В результате атаки погибли 25 человек, более ста получили ранения.REGNUM
https://dzen.ru/news/story/Pushilin_VSU_obstrelami_Belgoroda_iDonecka_pereshli_vse_grani--ab1d92de2c4ed6a7ad847b7148e003bf?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=eKqMs3ZG2kVFqhf1esPx&t=1704642823&tt=true&persistent_id=2768747384&story=3e04591f-39c0-5083-b7d3-a4ab9dc5f3fc&issue_tld=ru
belpressa.ru
В Алексеевке рыбак провалился под лёд
Фото: t.me/mchs31
Мужчину спасли сотрудники МЧС, выехавшие по звонку очевидцев ЧП. Любителя зимней рыбалки госпитализировали.
Трагедия едва не случилась 6 января. В 12:41 поступил звонок от местных жителей о том, что на реке Тихая Сосна в 15 м от берега рыбак провалился под лёд. На место прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 16. 
Сотрудники МЧС бросили пострадавшему спасательный круг и верёвку, однако из‑за сильного переохлаждения мужчина не смог за них ухватиться. Тогда спасатели ползком поползли к пострадавшему.
https://www.belpressa.ru/type/news/56805.html#
07 января 2024,  10:56
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ВСУ обстреляли 6 приграничных районов Белгородской области
Фото: Павел Колядин (архив)
Сводку обстрелов региона за 6 января представил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по Наумовке выпустили 13 артснарядов, по Красному Хутору – 10 гранатомётных выстрелов, по селу Красный Октябрь – снаряд из РСЗО, по Устинке – 10 артснарядов.
«Также в Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по взрывному устройству, в Щетиновке – 2 взрывных устройства. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. После работы ПВО со 2 по 4 января повреждения выявлены в посёлке Разумное: выбиты окна в квартире многоквартирного дома, поврежден гараж, посечена кровля в ТЦ», – написал в телеграме Вячеслав Гладков.
В Борисовском районе из гранатомёта обстреляли окраину Богун-Городка – 3 выстрела. Обошлось без последствий. 
ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ
Вячеслав Гладков навестил в Рождественский праздник пациентов белгородских больниц07 Янв 2024 18:43
Как продолжается восстановление Шебекино и Новой Таволжанки
В Волоконовском районе по окраине хутора Старого выпустили 8 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет. 
В Грайворонском округе по окраине Сподарюшино ВСУ выпустили 6 миномётных снарядов, по окраине Дроновки – 2 и 2 снаряда ствольной артиллерии, по окраине села Мокрая Орловка – 4 миномётных снаряда, по окраине Новостроевки-Второй – 29 гранатомётных выстрелов, по селу Козинка – 9 миномётных снарядов, по окраине села Пороз – 3. Также в Порозе противник пытался атаковать инфраструктурный объект, сбросив взрывное устройство с БВС. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет. 
В Краснояружском районе под миномётный обстрел попала окраина села Поповка – 3 прилёта. Обошлось без последствий. По окраинам сёл Демидовка и Графовка выпущено по 2 миномётных снаряда, по окраине Репяховке – 3 артснаряда. Никто не пострадал, разрушений нет. 
В Шебекинском округе по поселку Ленинскому выпустили 7 миномётных снарядов, по Белянке – 5, по Терезовке – 2. Пострадавших и разрушений нет.
https://www.belpressa.ru/type/news/56803.html#
bel.aif.ru
Белгородские села обстреливают: более 20 артиллерийских снарядов
Белгород , 7 января - АиФ Белгород.
ТЬ ПО ТЕМЕ
Система ПВО сработала в Белгороде
6 января продолжались обстрелы белгородских поселений, рассказал в своем телеграм-канале губернатор области Вячеслав Гладков. Артиллерийская атака совершена по селам Наумовка и Устинка в Белгородском районе – всего 13 и 10 снарядов соответственно. В том же районе по селу Красный Хутор было совершено 10 гранатометных выстрелов, по селу Красный Октябрь – один снаряд из РСЗО, в Красном Хуторе и Наумовке с БПЛА сброшено по одному взрывному устройству, в Щетиновке – два. В селе Устинка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Обстрелы зафиксированы также в Борисовском, Волоконовском, Краснояружском районах, Грайворонском и Шебекинском городских округах.
«Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет», – отметил в своем сообщении Вячеслав Гладков.
https://bel.aif.ru/incidents/belgorodskie_sela_obstrelivayut_bolee_20_artilleriyskih_snaryadov
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