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Крещенские морозы? Какие сюрпризы готовит погода для белгородцев 19 января
15 января 2024, 17:30
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Белгородцам обещают плюсовую погоду на Крещение
19 января православные отмечают Крещение. Согласно прогнозу погоды, традиционных морозов в этот день ждать не стоит. Вместо этого белгородцам стоит быть готовыми к плюсовой температуре и дождю.
Сюжет
Погода
Прогнозы погоды на текущую неделю появились на разных профильных сайтах. Бел.Ру изучило их содержание и выяснило, какую температуру синоптики обещают на Крещение в пятницу.
Портал Gismetio заверяет, что 19 января в Белгороде воздух прогреется до +4° С. При этом относительно тепло станет уже ночью: в полночь прогнозируют +3° С. Также возможны осадки в виде дождя. Потепление начнётся в четверг вечером и закончится в субботу утром, сразу после праздника Крещения.
Аналогичный прогноз погоды даёт и «Яндекс». Весь день с раннего утра температура будет держаться в районе +4° С. Лишь к ночи столбик термометра сперва опустится до 0° С, а затем — до -1° С. Аналогичная история с осадками. Весь день будет идти мелкий дождь, а после захода солнца его постепенно сменит снегопад.
В прошлом году праздник белгородцы также встречали в «тепле». Тогда температура воздуха поднялась до +7 °C. Внезапный «плюс» не смог испортить лёд, и Крещение прошло удачно.
https://bel.ru/news/2024-01-15/kreschenskie-morozy-kakie-syurprizy-gotovit-pogoda-dlya-belgorodtsev-19-yanvarya-3152545
В Белгородской области из-за крупной аварии люди остались без горячей воды и тепла
15 января 2024, 16:39
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Коммунальная авария в Старом Осколе
В Старом Осколе произошла крупная коммунальная авария
Порыв трубопровода на магистральной сети теплоснабжения произошёл в 14:45 15 января. Часть домов осталась без отопления и горячей воды. Подробности сообщили губернатор Вячеслав Гладков и глава округа Андрей Чесноков.
Сюжет
Новости Старого Оскола
15 января в районе дома № 1 микрорайона Лесного в Старом Осколе произошёл порыв трубопровода на магистральной сети теплоснабжения. Из-за порыва остановилась котельная жилмассива.
Коммунальные службы уже приступили к устранению последствий. Специалисты «Теплоэнерго» локализовали этот участок.
Из-за аварии частично отключено горячее водоснабжение и отопление в северо-восточной части города, на улице Ленина и в микрорайонах Звёздный, Южный и Набережный на юго-западе.
Гибкая кольцевая система магистрального теплопровода позволяет оперативно локализовать аварию, но на запуск котлов после остановки всё равно потребуется время.
Андрей Чесноков
До 20:00 отопление и горячую воду подадут в дома. После УК проведут ревизию подачи теплоносителя.
Губернатор сообщил, что для устранения последствий направлено 30 специалистов и 20 единиц техники.
https://bel.ru/news/2024-01-15/v-belgorodskoy-oblasti-iz-za-krupnoy-avarii-lyudi-ostalis-bez-goryachey-vody-i-tepla-3152850
Потепление после сильных морозов: белгородцев ожидают температурные качели
15 января 2024, 15:51
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Снег
На Белгородскую область обрушится мокрый снег
В регион после морозов придёт потепление, вместе с тем синоптики пообещали осадки в виде дождя и мокрого снега. Возможны гололедица и туман. Прогноз погоды на вторник опубликовало областное ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородскую область вернётся привычная погода с небольшим морозом. Во вторник, 16 января, на территории региона будет облачно. Ночью небольшие осадки в виде снега и мокрого снега. В дневное время снегопад усилится. Возможны дожди. Местами будет гололёд, налипание мокрого снега и туман.
Ветер 8-13 м/с, местами ожидаются порывы до 17 м/с. В тёмное время суток температура опустится до -7 °С. Однако днём потеплеет до -3…+2 °С.
Осадки во вторник не обойдут и Белгород. Ночью в областном центре обещают до -2 °С и снег с дождём. Днём температура поднимется до +1 °С, снова выпадут осадки в виде снега и дождя. Ночью 17 января в городе будет небольшой мороз — до -6 °С. Пройдёт небольшой снег. Днём также ожидается -6 °С, но уже без осадков.
https://bel.ru/news/2024-01-15/poteplenie-posle-silnyh-morozov-belgorodtsev-ozhidayut-temperaturnye-kacheli-3152722
В МЧС сообщили, что произошло в шестой поликлинике в Белгороде
15 января 2024, 14:26
Фото: Telegram-канал «Жесть Белгород»
Поликлиника №6 в Белгороде
В поликлинике в Белгороде сработала сигнализация
15 января в поликлинике № 6 в Белгороде сработала пожарная сигнализация. На месте находилось подразделение МЧС. Вскоре в службе сообщили, что возгорания нет.
Сюжет
МЧС
В понедельник, 15 января, стало известно о том, что в поликлинике № 6 в Белгороде сработала пожарная сигнализация. Это произошло после полудня. На месте происшествия находились подразделения МЧС.
Однако вскоре в пресс-службе управления сообщили, что возгорания в медицинском учреждении не было. Спасатели проверили здание, но огня не обнаружили.
В сентябре в областном центре эвакуировали торговый центр «Мега Гринн». В здании прозвучал сигнал о ЧС. Посетителей в связи с этим вывели на улицу. Вскоре в мэрии города сообщили, что пожарная сигнализация сработала из-за подгорания масла в одном из кафе.
В августе в Белгороде эвакуировали гипермаркет «Лента» и «Сити Молл». Сообщалось, что в них якобы находились взрывные устройства. После проверок эта информация не подтвердилась.
https://bel.ru/news/2024-01-15/v-mchs-soobschili-chto-proizoshlo-v-shestoy-poliklinike-v-belgorode-3152654
Трое белгородцев погибли, ещё один пострадал в огне
15 января 2024, 12:18
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Пожар
В Белгородской области за неделю зарегистрировали 36 пожаров
Трагедии произошли в Волоконовском районе и Шебекинском горокруге. Ещё один пожар едва не закончился гибелью для жителя Белгородского района. Всего на территории области зафиксировали 36 происшествий, рассказали в региональном ГУ МЧС.
Сюжет
МЧС
В Белгородской области на прошлой неделе зафиксировали 36 пожаров. Из них в жилых домах произошли 20, ещё 16 — в нежилых помещениях. Два возгорания привели к трагедиям.
9 января в селе Афоньевка Волоконовского района при пожаре в жилом доме погиб его владелец — мужчина 1975 года рождения. При каких обстоятельствах это произошло, не уточняется.
Второй смертельный случай произошёл в селе Большое Городище Шебекинского городского округа 11 января. Возгорание привело к гибели двоих человек — мужчины 1963 года рождения и женщины 1952 года рождения.
В тот же день пожар в жилом доме зарегистрировали в селе Пушкарное Белгородского района. Никто не погиб, но пострадал мужчина 1988 года рождения.
В 2023 году в Белгородской области в огне погибло 60 человек. Пострадал ещё 41 белгородец. Пожарным удалось спасти 61 жителя региона, а эвакуировать — ещё 2182.
https://bel.ru/news/2024-01-15/troe-belgorodtsev-pogibli-eschyo-odin-postradal-v-ogne-3152433
Под Белгородом после атаки ВСУ зафиксировали новые разрушения
15 января 2024, 11:10
Фото: 1MI
Последствия обстрела
По Белгородской области за день ударили более 20 раз
После атаки ВСУ над Белгородским районом работала система ПВО. В одном частном доме выбило окна. Под огнём были и другие муниципалитеты. Подробнее об итогах обстрелов рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
14 января под обстрелы ВСУ попали шесть районов Белгородской области. В муниципалитетах зафиксировали более 20 прилётов. В Белгородском районе есть разрушения.
После отражения атаки ВСУ средствами ПВО в Разумном пострадал частный дом — выбило окна. По Устинке выпустили два снаряда из артиллерии. Там же с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. Село также атаковали дроном-камикадзе. В Журавлёвке с БПЛА сбросили осколочный боеприпас.
Два гранатомётных выстрела зафиксировано в Богун-Городке в Борисовском районе. Три миномётных снаряда прилетели в село Долгое Валуйского горокруга. Окраину хутора Старый в Волоконовском районе атаковали с помощью двух дронов-камикадзе.
В Грайворонском горокруге шесть миномётных снарядов выпустили по Козинке. В Шебекинском округе зафиксировали четыре прилёта из миномёта. Был атакован хутор Мухин. В этих случаях обошлось без пострадавших и разрушений.
Напомним, в Белгороде в результате обстрелов ВСУ пострадали более 1100 домов. Речь идёт об атаках с конца декабря. Установить в домах новые стёкла и отремонтировать кровли планируют до конца января.
https://bel.ru/news/2024-01-15/pod-belgorodom-posle-ataki-vsu-zafiksirovali-novye-razrusheniya-3152355
mirbelogorya.ru
Да будет тепло! Отопление и горячую воду вернут в старооскольские дома до 8 вечера
Старый Оскол / Екатерина Божко / 15.01.2024 18:01
Об этом сообщил глава округа Андрей Чесноков. 
Из-за гибкой кольцевой системы магистрального теплопровода локализация аварии происходит оперативно. Но на запуск котлов после остановки всё равно потребуется время.
«До 20:00 отопление и горячее водоснабжение заведём в дома! Дальше задача управляющих компаний провести ревизию подачи теплоносителя, с ними работу уже провели», – написал руководитель Староосколькой администрации.
https://mirbelogorya.ru/region-news/39-staryj-oskol/58792-da-budet-teplo-otoplenie-i-goryachuyu-vodu-vernut-v-starooskolskie-doma-do-8-vechera.html
Белгородская область / Екатерина Божко / 15.01.2024 16:28
Около 15:00 в районе дома №1 микрорайона Лесной произошёл порыв трубопровода на магистральной сети. 
Сейчас горячее водоснабжение и отопление частично отключено в северо-восточной части города, на улице Ленина, а также в микрорайонах Звёздный, Набережный и Южный.
«Для устранения последствий направлено 30 специалистов «Теплоэнерго» и 20 единиц техники. Также направил на место аварии своего заместителя Сергея Довгалюка и министра ЖКХ Алексея Ботвиньева. Жду доклада», – написал глава региона.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58788-vyacheslav-gladkov-soobshchil-o-kommunalnoj-avarii-v-starom-oskole.html
 14 янатерина Божко / 15.01.2024 10:43
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Устинка выпустили 2 артиллерийских снаряда и с БПЛА сбросили осколочный боеприпас. Также село атаковали с помощью дрона-камикадзе. В селе Журавлёвка с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. Никто не пострадал. После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ повреждения выявили в посёлке Разумное – в одном частном доме выбиты окна.
Борисовский район. Из гранатомёта обстреляли окраину села Богун-Городок – зафиксировано 2 гранатомётных выстрела. Обошлось без последствий.
Валуйский горокруг. По селу Долгое выпустили 3 миномётных снаряда. Разрушений нет.
Волоконовский район. Окраину хутора Старый противник атаковал с помощью 2 дронов-камикадзе. Обошлось без разрушений.
Грайворонский горокруг. По окраине села Козинка выпустили 6 миномётных снарядов. Разрушений нет.
Шебекинский горокруг. Под миномётный обстрел попал хутор Мухин – установлено 4 прилёта. Обошлось без последствий.
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58777-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-14-yanvarya.html
belgorod.bezformata.com

Вячеслав Гладков сообщил о коммунальной аварии в Старом Осколе
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Около 15:00 в районе дома №1 микрорайона Лесной произошёл порыв трубопровода на магистральной сети. 
Сейчас горячее водоснабжение и отопление частично отключено в северо-восточной части города, на улице Ленина, а также в микрорайонах Звёздный, Набережный и Южный.
«Для устранения последствий направлено 30 специалистов «Теплоэнерго» и 20 единиц техники. Также направил на место аварии своего заместителя Сергея Довгалюка и министра ЖКХ Алексея Ботвиньева. Жду доклада», – написал глава региона.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/kommunalnoy-avarii-v-starom-oskole/126497400/
Во вторник местами ожидаются сильные осадки

Фото: 31.mchs.gov.ru
По данным белгородских синоптиков, завтра, 16 января на территории региона ожидается облачная погода. Ночью небольшие, местами умеренные осадки в виде снега, мокрого снега, днем осадки местами сильные в виде мокрого снега и дождя. Местами гололед, налипание мокрого снега, туман. На дорогах гололедица. Ветер ночью южный, днем юго-западный 8-13 м/с, местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью от 2 до 7˚ мороза, днем от 3˚ мороза до 2˚ тепла.
В Белгороде ночью от 3 до 5˚ мороза, днем от 3˚ мороза до 2˚ тепла.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно призывает жителей региона соблюдать меры пожарной безопасности. При использовании печного отопления проверяйте исправность печи и дымохода, не оставляйте топящуюся печь без присмотра. Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Помните: использовать самодельные электронагревательные приборы, оставлять электрические радиаторы без присмотра и сушить на них вещи — недопустимо. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Смертельно опасно при налипании мокрого снега стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам.
Водителям нельзя забывать о том, что при гололедице резко повышается вероятность заноса автомобиля, а его тормозной путь может быть непредсказуемо увеличен. В связи с этим, автомобилистам стоит строго соблюдать скоростной режим и дистанцию, воздержаться от резких маневров. Автомобиль паркуйте в гараж, а при его отсутствии оставляйте вдали от деревьев и слабо укрепленных конструкций.
Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mestami-ozhidayutsya-silnie-osadki/126490437/

Сильные морозы в Старом Осколе сменятся потеплением

Фото: oskol.city
Фото: Алексея Дёменко (архив)
Власть в атмосфере перешла к семейству атлантических циклонов, а сильные морозы отступают за Урал. Атмосфера перестраивается на западную четверть, но в циркуляции атмосферных вихрей в Черноземье будут поступать как тёплые, так и холодные воздушные массы, – сообщает погодный сайт Gismeteo.
Новая рабочая неделя будет ветреной, жителей Старого Оскола, как и всего Черноземья, ждёт чередование оттепелей и умеренных морозов. Синоптики также обещают снег, но не исключены и переохлаждённые жидкие осадки, слабый гололёд и туман. На дорогах будет скользко.
Во вторник, 16 января, в нашем городе ожидается от -6 до +1 градусов. В среду похолодает: днём до -5 градусов мороза, ночью – до -16. За следующие сутки потеплеет до +1. А в пятницу, 19 января, уже до +3
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/silnie-morozi-v-starom-oskole/126495517/
За сутки Белгородскую область атаковали 3 дрона-камикадзе

Фото: www.belpressa.ru
Фото: Павел Колядин (архив)
  Новость
14 января регион также обстреляли 16 раз. Люди не пострадали.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке.
В Белгородском районе по Устинке выпустили 2 артиллерийских снаряда, с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. Также противник атаковал село с помощью дрона-камикадзе. В Журавлёвке с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. После работы ПВО в Разумном выявили повреждения: выбитые окна в частном доме.
Из гранатомёта дважды обстреляли окраину села Богун-Городок Борисовского района.
В Валуйском округе по селу Долгому выпустили 3 миномётных снаряда.
Окраину хутора Старого Волоконовского района противник атаковал 2 дронами-камикадзе.
В Грайворонском округе по окраине Козинки выпустили 6 миномётных снарядов.
Под миномётный обстрел 4 раза попал хутор Мухин Шебекинского округа.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblast-atakovali-3-drona-kamikadze/126475831/
Белгородцам напоминают о соблюдении правил пожарной безопасности
С наступлением холодов возрастает количество пожаров в жилых домах, в результате которых остаются без крова семьи, гибнут люди, огнем уничтожаются материальные ценности. Потому в зимний период сотрудники МЧС особое внимание уделяют разъяснительной работе и обучению населения мерам пожарной безопасности.
Так, сотрудники МЧС провели профилактические рейды в ряде муниципальных образований области. В некоторых домах были выявлены нарушения при эксплуатации печного отопления и электрооборудования, с жильцами сотрудники МЧС провели разъяснительные беседы, раздали памятки, в которых описывается, как нужно себя вести во время пожаров и как обезопасить свой дом от них. Такие профилактические мероприятия регулярно проводятся в период отопительного сезона. Их основная цель – снизить печальную статистику количества пожаров по причине халатного отношения к собственной безопасности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращается к жителям региона: будьте бдительны и осторожны, не нарушайте правила пожарной безопасности при использовании отопительных печей, электрообогревателей и газового оборудования! В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните по телефону «101» или «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/soblyudenii-pravil-pozharnoy-bezopasnosti/126498560/
нформация о состоянии аварийности за минувшие сутки

Фото: static.mvd.ru
г.Белгород
По предварительным данным, около 13 часов 45 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2104»,  в районе д. 54 на пр. Гражданский, следуясо стороны ул. Н. Чумичова в направлении ул. Попова, при перестроении не уступил дорогу, двигавшемуся  в попутном направлении автомобилю «Лада Приора» под управлением 41-летнего водителя и совершил с ним столкновение, после чего автомобиль «Лада Приора» совершил наезд опору уличного освещения. В результате ДТП 33-летняя пассажирка автомобиля «Лада Приора» получила телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 15 часов 45 минут в  с. Федосеевка в районе дома №7 на ул. Полевая, 37-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», допустил выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «Aуди Q5»  под управлением 37-летнего водителя и последующим наездом автомобиля «Aуди» на дорожное ограждение. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» и его 3-х летний пассажир получили телесные повреждения. Ребенок перевозился в автомобиле в детском удерживающем устройстве.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-sostoyanii-avariynosti/126471259/
Белгородские пограничники ликвидировали несколько БПЛА в Белгородской области

Фото: znamya31.ru
Фото: пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям Негативных последствий на территории региона удалось избежать.
Белгородские пограничники ликвидировали несколько БПЛА в Белгородской области. Об этом сообщили в пресс-службе Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.
Белгородскими пограничниками с начала января текущего года восемь раз пресекались попытки нарушения воздушного пространства РФ беспилотными летательными аппаратами (БПЛА). FPV – дроны «камикадзе» двигались по разным направлениям, в основном из Харьковской области.
После применения пограничниками средств РЭБ БПЛА потеряли управление и были уничтожены на месте. Негативных последствий на территории региона удалось избежать. 
Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enter
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-pogranichniki-likvidirovali/126473027/
go31.ru
Жители Старого Оскола остались без отопления из-за коммунальной аварии
Фото: «ОК! Старый Оскол»
Белгородские власти сообщают о коммунальной аварии  в Старом Осколе.
В микрорайоне Лесной, что находится в Старом Осколе, случился порыв трубопровода на магистральной сети. Отключилась котельная, которая обслуживает большой массив домов. Частично отсутствуют отопление и горячая вода в северо-восточной части города, на улице Ленина, в микрорайонах Звёздный, Набережный и Южный.
Специалисты уже устраняют аварию. На объекте работают 30 сотрудников аварийной службы и 20 единиц техники. Как уверяет мэр Андрей Чесноков, отопление и горячую воду подадут в дома до 20:00 этого же дня.
Гибкая кольцевая система магистрального теплопровода позволяет оперативно локализовать аварию, но на запуск котлов после остановки всё равно потребуется время,
– сообщает чиновник.
Напомним, в декабре 2023 года аналогичная авария случилась в Строителе. Тогда отопление вернули приблизительно за три часа.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/zhiteli-starogo-oskola-ostalis-bez-otopleniya-iz-za-kommunalnoy-avarii-/
Мокрый снег и дождь ожидаются во вторник в Белгородской области
Фото: Сергей Егоров
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 16 января, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнётся мокрый снег. Ветер достигнет 13 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 7 градусов.
Завтра днём к осадкам добавится ещё и дождь. Ветер порывами достигнет штормового значения в 17 метров в секунду. Температура поднимется до минус 1 градуса. Атмосферное давление существенно ниже нормы – 727 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/mokryy-sneg-i-dozhd-ozhidaetsya-vo-vtornik-v-belgorodskoy-oblasti/
С начала 2024 года белгородские пограничники сбили 8 украинских дронов
Фото: ФСБ
В пограничном управлении ФСБ сообщили о пресечении атак беспилотников в 2024 году.
С начала января пограничники на государственной границе в Белгородской области сбили восемь беспилотников, которые летели в направлении региона.
Дроны-камикадзе двигались по разным направлениям в основном из Харьковской области. После применения пограничниками средств РЭБ они теряли управление и уничтожались на месте,
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/s-nachala-2024-goda-pogranichniki-vosem-raz-sbivali-bespilotniki-na-granitse-belgorodskoy-oblasti/
11:28, Cегодня
Под Белгородом машина вылетела на встречную, пострадал трёхлетний малыш
УМВД Белгородской области сообщает, что за сутки на дорогах региона травмы получили трое, в том числе – ребёнок.
В центре Белгорода, на Гражданском проспекте, 59-летний водитель «Жигулей» попытался перестроиться на другую полосу, не уступив дорогу другой машине. Случилось столкновение с «Приорой», ехавшей в попутном направлении. Водители целы, пострадала 35-летняя пассажирка «Приоры».
В Федосеевке Старооскольского округа 37-летний мужчина за рулём «Весты» вылетел на встречную полосу. Там он врезался в «Ауди», после чего иномарка наехала на дорожное ограждение. Пострадали двое: водитель «Лады» и его трёхлетний пассажир. От более тяжких последствий ребёнка уберегло то, что он сидел пристёгнутым в автокресле.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-belgorodom-mashina-vyletela-na-vstrechnuyu-postradal-tryekhletniy-malysh/
В доме под Белгородом выбило стёкла после работы ПВО
Фото: Антон Вергун
Пострадавших нет, сообщает губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
ВСУ ударили по Устинке в Белгородском районе двумя артиллерийскими снарядами, а также село атаковали дроном-камикадзе. В Журавлёвке беспилотник сбросил осколочный боеприпас. При работе ПВО пострадал один частный дом в Разумном – выбило окна.
Хутор Старый в Волоконовском районе атаковали при помощи двух дронов-камикадзе.
Из гранатомёта обстреляли окраину Богун-Городка в Борисовском районе.
По Козинке в Грайворонском округе выпустили шесть миномётных снарядов. В шебекинском хуторе Мухин насчитали четыре прилёта.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-dome-pod-belgorodom-vybilo-styekla-posle-raboty-pvo/
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 Эвелина Богданенко 125
16 января в Белгороде ожидаются сильные осадки в виде мокрого снега и дождя
ото: Виктор Молостов
Прогноз погоды опубликовало ГУ МЧС России по Белгородской области.
Местами возможна гололедица, налипание мокрого снега и туман.
Ночью температура воздуха от −3° до −5°, днём – от −3° до +2°. Ветер до 17 м/с.
Водители и пешеходы, будьте внимательны и осторожны на дорогах!
https://www.belnovosti.ru/novosti/117689.html#
Белгородские спасатели напомнили жителям о правилах поведения на водоёмах в зимнее время
Даже при морозе они могут представлять опасность из‑за перепада температур и подводных течений, которые размывают лёд, камыши и другие растения, уменьшая его прочность

Инструкция в карточках может спасти вам жизнь. Обязательно напомните о правилах своим детям.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117686.html#
12:00, 15 января 2024
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За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 23 раза
Под удар попали 8 населённых пунктов. Никто не пострадал, в результате работы ПВО выявлены повреждения в частном домовладении посёлка Разумное.
Сводку по обстрелам за 14 января предоставил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Устинка выпущено 2 артиллерийских снаряда, с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Также в Устинке противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В селе Журавлевка с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ повреждения выявлены в поселке Разумное – в одном частном домовладении выбиты окна.
В Борисовском районе из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок – зафиксировано 2 гранатометных выстрела. Обошлось без последствий.
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено 3 минометных снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Волоконовском районе на окраине хутора Старый противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе. Обошлось без пострадавших и разрушений.
В Грайворонском городском округе по окраине села Козинка выпущено 6 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попал хутор Мухин – установлено 4 прилета. Обошлось без последствий.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117681.html#
znamya31.ru
Мокрый снег и дожди придут в Белгородскую область 16 января
Сегодня, 15:12Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 16 января, на территории региона облачную погоду. Ночью небольшие, местами умеренные осадки в виде снега, мокрого снега. Днём осадки, местами сильные в виде мокрого снега и дождя. Местами гололёд, налипание мокрого снега, туман.
«Температура воздуха ночью от 2 до 7 градусов мороза, днём от 3 градусов мороза до 7 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 3 до 5 градусов мороза, днём от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла. Ветер ночью южный, днём юго-западный 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-01-15/mokryy-sneg-i-dozhdi-pridut-v-belgorodskuyu-oblast-16-yanvarya-367288
Белгородские пограничники ликвидировали несколько БПЛА в Белгородской области
Сегодня, 09:36Происшествия
Фото: пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям
Негативных последствий на территории региона удалось избежать.
Белгородские пограничники ликвидировали несколько БПЛА в Белгородской области. Об этом сообщили в пресс-службе Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.
Белгородскими пограничниками с начала января текущего года восемь раз пресекались попытки нарушения воздушного пространства РФ беспилотными летательными аппаратами (БПЛА). FPV – дроны «камикадзе» двигались по разным направлениям, в основном из Харьковской области.
После применения пограничниками средств РЭБ БПЛА потеряли управление и были уничтожены на месте. Негативных последствий на территории региона удалось избежать. 
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-15/belgorodskie-pogranichniki-likvidirovali-neskolko-bpla-v-belgorodskoy-oblasti-367186
belgorodtv.ru
Вячеслав Гладков: порыв трубопровода в Старом Осколе локализован
15.01.2024
На центральной котельной, обеспечивающей подачу теплоносителя в дома, устранили неисправность.
«Аварийные бригады делают все возможное, чтобы запустить котельную в ближайшее время», — отметил губернатор.
Напомним, в Старом Осколе сегодня произошла коммунальная авария. Около 15:00 в районе дома №1 микрорайона Лесной произошел порыв трубопровода на магистральной сети.
https://belgorodtv.ru/?p=308706
Коммунальная авария произошла в Старом Осколе
15.01.2024
Около 15:00 в районе дома №1 микрорайона Лесной произошёл порыв трубопровода на магистральной сети, сообщил губернатор области.
В настоящий момент частично отключено горячее водоснабжение и отопление в северо-восточной части города, на улице Ленина, а также в микрорайонах Звездный, Набережный и Южный.
«Для устранения последствий направлено 30 специалистов «Теплоэнерго» и 20 единиц техники. Также направил на место аварии своего заместителя Сергея Владимировича Довгалюка и министра ЖКХ Алексея Николаевича Ботвиньева. Жду доклада», — отметил Вячеслав Гладков.
https://belgorodtv.ru/?p=308662
В ДТП в Старооскольском округе пострадал трехлетний ребенок
15.01.2024
Авария произошла 15 января в селе Федосеевка.
Как сообщили в региональном ГИБДД, в 15:45 37-летний водитель «Лада Веста» выехал на встречную полосу и столкнулся с Audi Q5, после чего иномарка наехала на дорожное ограждение.
В результате ДТП водитель Лады и его 3-летний пассажир получили телесные повреждения.
https://belgorodtv.ru/?p=308611
За сутки ВСУ обстреляли шесть белгородских муниципалитетов
15.01.2024
Никто не пострадал, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Устинка выпущено два артиллерийских снаряда, с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Также в Устинке противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В селе Журавлевка с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас. После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ повреждения выявлены в поселке Разумное – в одном частном домовладении выбиты окна.
⠀
В Борисовском районе из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок – два гранатометных выстрела.
⠀
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено три минометных снаряда.
⠀
В Волоконовском районе на окраине хутора Старый противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе.
⠀
В Грайворонском городском округе по окраине села Козинка выпущено шесть минометных снарядов.
⠀
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попал хутор Мухин – четыре прилета.
https://belgorodtv.ru/?p=308568
belpressa.ru
На северо-востоке Старого Оскола из‑за аварии отключили горячее водоснабжение и отопление
Фото: belnovosti.ru (архив)
На месте работают 30 специалистов Теплоэнерго и 20 единиц техники.
О ЧП сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
«Около трёх часов дня в районе дома № 1 микрорайона Лесной произошёл порыв трубопровода на магистральной сети. В настоящий момент частично отключено горячее водоснабжение и отопление в северо-восточной части города, на улице Ленина, а также в микрорайонах Звёздный, Набережный и Южный», – написал он в телеграм-канале.
Для устранения последствий аварии направлено 30 специалистов Теплоэнерго и 20 единиц техники. 
«Также направил на место аварии своего заместителя Сергея Довгалюка и министра ЖКХ Алексея Ботвиньева. Жду доклада», – добавил Гладков.
Глава округа Андрей Чесноков обещает дать в дома отопление и горячую воду до 20:00.
«Дальше задача управляющих компаний провести ревизию подачи теплоносителя, с ними работу уже провели», – написал он у себя во «ВКонтакте».
Как ранее писала «БелПресса», сегодня глава региона поручил проверить все системы коммуникации, чтобы избежать коммунальных аварий.
https://www.belpressa.ru/type/news/56971.html#

Белгородцев предупредили о гололедице и тумане
По данным синоптиков, 16 января в области ожидаются мокрый снег с дождём.
В Белгородской области прогнозируют облачную погоду, небольшой мокрый снег и дождь. Местами гололёд, налипание мокрого снега, туман. На дорогах гололедица.
Ветер ночью южный, днём – юго-западный 8–13 м/с, местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью от 2 до 7˚ мороза, днём от 3˚ мороза до 2˚ тепла. 
В Белгороде ночью от 3 до 5˚ мороза, днём от 3˚ мороза до 2˚ тепла, сообщили в пресс-службе Белгородского МЧС.
https://www.belpressa.ru/type/news/56969.html#
За сутки Белгородскую область атаковали 3 дрона-камикадзе
Фото: Павел Колядин (архив)
14 января регион также обстреляли 16 раз. Люди не пострадали.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке.
В Белгородском районе по Устинке выпустили 2 артиллерийских снаряда, с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. Также противник атаковал село с помощью дрона-камикадзе. В Журавлёвке с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. После работы ПВО в Разумном выявили повреждения: выбитые окна в частном доме.
Из гранатомёта дважды обстреляли окраину села Богун-Городок Борисовского района.
В Валуйском округе по селу Долгому выпустили 3 миномётных снаряда.
Окраину хутора Старого Волоконовского района противник атаковал 2 дронами-камикадзе.
В Грайворонском округе по окраине Козинки выпустили 6 миномётных снарядов.
Под миномётный обстрел 4 раза попал хутор Мухин Шебекинского округа.
https://www.belpressa.ru/type/news/56961.html#
oskol.city
Крупная коммунальная авария произошла в Старом Осколе 15 января
31 МИНУТУ НАЗАД ПРОИСШЕСТВИЯ 
Сегодня, 15 января, около 14:45 на магистральной сети теплоснабжения в районе дома № 1 в мкр-не Лесном произошёл порыв трубопровода, который повлёк остановку котельной жилмассива. Без отопления и горячей воды остались жители северо-восточной части города, улицы Ленина и микрорайонов Звездный, Южный и Набережный на юго-западе.
https://oskol.city/news/incidents/93660/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93660%26section%3D%26nav%3D1
Сильные морозы в Старом Осколе сменятся потеплением
СЕГОДНЯ, 15:49 В СТАРОМ ОСКОЛЕ И ОБЛАСТИ 
220
Фото:Алексея Дёменко (архив)
Власть в атмосфере перешла к семейству атлантических циклонов, а сильные морозы отступают за Урал. Атмосфера перестраивается на западную четверть, но в циркуляции атмосферных вихрей в Черноземье будут поступать как тёплые, так и холодные воздушные массы, – сообщает погодный сайт Gismeteo.
Новая рабочая неделя будет ветреной, жителей Старого Оскола, как и всего Черноземья, ждёт чередование оттепелей и умеренных морозов. Синоптики также обещают снег, но не исключены и переохлаждённые жидкие осадки, слабый гололёд и туман. На дорогах будет скользко.
Во вторник, 16 января, в нашем городе ожидается от -6 до +1 градусов. В среду похолодает: днём до -5 градусов мороза, ночью – до -16. За следующие сутки потеплеет до +1. А в пятницу, 19 января, уже до +3.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/93657/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93657%26section%3D%26nav%3D1
Трёхлетний ребёнок пострадал в ДТП в Старом Осколе
СЕГОДНЯ, 11:31 ПРОИСШЕСТВИЯ 
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Фото:пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области
Пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области поделилась обстоятельствами ДТП, произошедшего 14 января около 15:45 в районе дома № 7 на ул. Полевой в селе Федосеевка. В этой аварии двое пострадавших, в том числе ребёнок.
По информации ведомства, «Лада Веста» под управлением 37-летнего водителя выехала на встречную полосу, где столкнулась с Audi Q5, которой управлял 37-летний водитель. В результате столкновения иномарка отлетела и врезалась в дорожное ограждение.
В этом ДТП пострадали водитель «Лады» и трёхлетний ребёнок, который ехал в машине в специальном автокресле.
https://oskol.city/news/incidents/93650/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93650%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
а и мокрый снег ожидают белгородцев 16 января
Усугубят погоду порывы ветра до 17 метров в секунду
По прогнозам синоптиков, во вторник, 16 января, на территории Белгородской области будет облачно. Ожидается потепление и сильные осадки.

Так, по территории региона ночью незначительные осадки в виде мокрого снега, днем местами сильный снег с дождем. Ветер ночью южный, днем юго-западный 8-13 м/с, местами порывы могут достигать 17 метров в секунду. Температура воздуха ночью от 2 до 7 градусов мороза, днем от минус трех до плюс двух градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5629187/
Под обстрел ВСУ за сутки попали шесть районов белгородского приграничья
Противник атаковал при помощи артиллерии, минометов и беспилотников
Наталия ИЛЮШНИКОВА
Шесть приграничных муниципалитетов Белгородской области подверглись атакам со стороны ВСУ 14 января. По региону выпущено порядка 20 снарядов. Подробности о нанесенных ударах сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
Так, по селу Устинка в Белгородском районе ВСУ выпустили 2 артснаряда, сбросили с беспилотника осколочный боеприпас, а также атаковали при помощи дрона-камикадзе. Еще один осколочный боеприпас с БПЛА был сброшен по Журавлевке. Обошлось без пострадавших и разрушений.
На окраине села Богун-Городок в Борисовском районе зафиксировано два гранатометных прилета. Последствий не зафиксировано.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5628823/
В ДТП в Белгородской области пострадал трехлетний ребенок
Ребенок находился в детском удерживающем устройстве
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
В прошедшие выходные в селе Федосеевка Старооскольского городского округа отечественная легковушка столкнулась с иномаркой. В результате аварии пострадал трехлетний ребенок. Подробности ДТП сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.

По предварительной информации, 37-летний водитель «Лады Веста» выехал на встречную полосу, где врезался в «Ауди Q5», за рулем которого находился 37-летний автомобилист. Из-за столкновения иномарка впоследствии наехала на дорожное ограждение.
В результате аварии пострадали водитель «Лады» и его трехлетний пассажир. В пресс-службе ведомства отметили, что ребенок в момент ДТП находился в детском удерживающем устройстве.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5628716/
Белгородцы, пострадавшие от атак ВСУ, получат социальные паспорта
Это поможет сформировать комплексные меры поддержки для каждой семьи
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
В Белгородской области семьям, которые за последние два года пострадали от обстрелов со стороны ВСУ, выдадут социальные паспорта. Такие меры помогут оказывать объективную и справедливую господдержку, учитывая особенности каждой отдельной семьи. Соответствующее поручение на оперативном совещании правительства региона дал губернатор Вячеслав Гладков. Ответственными назначены Елена Батанова, Андрей Милехин, Андрей Иконников и Ольга Медведева.

- Особенности каждой семьи должны быть учтены. Есть пострадавшие многодетные семьи, есть семьи, где погибли кормильцы, есть семьи, где сильно пострадали маленькие дети. Понимаем, что процесс выздоровления и адаптации будет непростым и долгим. Исходя из этого, мы должны предусмотреть комплексную систему господдержки. Максимально исходя из сложностей каждой семьи. При этом не должно быть формальной отписки согласно нормативно-правовым актам. Поддержка должна быть полезной и правильной, которая избегала бы несправедливых решений, - сказал губернатор Белгородской области.

Вячеслав Гладков также подчеркнул, что правильные решения принимаются только тогда, когда есть качественный анализ ситуации. И через социальную паспортизацию необходимо проанализировать каждый случай и выйти с предложениями по решению вопроса. По заявлению главы региона помощь семьям оказывается большая, но этот процесс необходимо усилить.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5628523/
С начала января белгородские пограничники пресекли 8 атак беспилотников ВСУ
Дроны посадили средствами РЭБ и уничтожили на месте
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
ото: пресс-служба ПУ ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям
На территории Белгородской области с начала января пограничники восемь раз пресекали попытки нарушения воздушного пространства РФ при помощи беспилотных летательных аппаратов. Как сообщили в пресс-службе ПУ ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям, FPV – дроны «камикадзе» двигались по разным направлениям в основном с территории Харьковской области Украины.
Сотрудникам погрануправления удалось посадить БПЛА при помощи средств радиоэлектронной борьбы (РЭБ). Беспилотники потеряли управление, после чего военнослужащие уничтожили их на месте.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5628294/
openbelgorod.ru
Аварийные бригады локализовали порыв трубопровода в Старом Осколе
Сегодня, 19:41ЖКХ
Фото: Депутат по одномандатному избирательному округу №8 Анна Ульянова
На центральной котельной начали подавать давление для возвращения тепла в дома старооскольцев.
Аварийные бригады локализовали коммунальную аварию в Старом Осколе, об этом доложил замгубернатора Белгородской области Сергей Довгалюк губернатору  Вячеславу Гладкову.
Глава региона рассказал, что на центральной котельной начали подавать давление для возвращения тепла в дома старооскольцев.
Напомним, авария произошла в районе дома №1 микрорайона Лесной днëм, 15 января. Без горячей воды и отопления остались жители северо-восточной части города, улицы Ленина и микрорайонов Звездный, Набережный и Южный. Ранее глава округа Андрей Чесноков обещал, что отопление в дома жителей вернëтся до 20:00.
https://openbelgorod.ru/news/zkh/2024-01-15/avariynye-brigady-lokalizovali-poryv-truboprovoda-v-starom-oskole-367330
Три микрорайона Старого Оскола остались без отопления и горячей воды из-за порыва трубопровода
Сегодня, 17:04ЖКХ
Фото: Депутат по одномандатному избирательному округу №8 Анна Ульянова
На устранение коммунальной аварии в город направлены 30 специалистов «Теплоэнерго» и 20 единиц техники.
Коммунальная авария произошла в районе дома №1 микрорайона Лесной в Старом Осколе. Происшествие случилось около трёх часов дня, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, из-за порыва трубопровода на магистральной сети жители северо-восточной части Старого Оскола, улицы Ленина, микрорайонов Звёздный, Набережный и Южный частично остаются без отопления и горячей воды.
Из Белгорода в Старый Оскол направлены 30 работников «Теплоэнерго», которые будут справляться с последствиями аварии, а также 20 единиц техники. Кроме того, на месте порыва находятся чиновники из правительства Белгородской области – замгубернатора Сергей Довгалюк и министр ЖКХ Алексей Ботвиньев.
Глава администрации Старого Оскола Андрей Чесноков сообщил, что специалисты «Теплоэнерго» локализовали аварийный участок, однако потребуется время на запуск котлов после остановки. Предположительно, тепло и горячее водоснабжение появятся в домах старооскольцев до 20:00.
https://openbelgorod.ru/news/zkh/2024-01-15/tri-mikrorayona-starogo-oskola-ostalis-bez-otopleniya-i-goryachey-vody-iz-za-poryva-truboprovoda-367311
Белгородские пограничники восемь раз пресекли атаки беспилотников ВСУ с начала 2024 года
Сегодня, 12:07СВО
Фото: Пресс-служба ПУ ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям
БПЛА вывели из управления средствами РЭБ и уничтожили на месте.
Белгородские пограничники с начала января восемь раз пресекли атаки беспилотников ВСУ в Белгородской области, сообщили в пресс-службе Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.
Известно, что FPV дроны-камикадзе двигались по разным направлениям в основном с Харьковской области. Пограничники вывели БПЛА из управления средствами РЭБ и уничтожили на месте. Так, работа пограничников помогла избежать негативных последствий на территории Белгородской области.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-15/belgorodskie-pogranichniki-vosem-raz-presekli-ataki-bespilotnikov-vsu-s-nachala-2024-goda-367246
Трёхлетний ребёнок пострадал в ДТП в Белгородской области
Сегодня, 11:12ДТП
Фото: 31.мвд.рф
Ребенок получил телесные повреждения.
Трёхлетний ребёнок пострадал в ДТП в Старооскольском округе в результате столкновения двух легковых автомобилей. Об этом сообщили в УМВД России по Белгородской области.
По данным правоохранителей, 14 января в селе Федосеевка «Лада Веста» под управлением 37-летнего водителя выехала на полосу встречного движения, где столкнулась с Audi Q5 с последующим наездом иномарки на ограждение.
В результате ДТП водитель «Лады» и трёхлетний пассажир получили телесные повреждения. Отмечается, что ребёнок был закреплен в автомобильном детском кресле.
https://openbelgorod.ru/news/DTP/2024-01-15/tryohletniy-rebyonok-postradal-v-dtp-v-belgorodskoy-oblasti-367228
Осколочными боеприпасами, миномётными снарядами и БПЛА атаковали Белгородскую область за сутки
Сегодня, 10:53СВО
Фото: vk.com/ygookn31
Пострадавших во всех населённых пунктах удалось избежать.
Статистику обстрелов за 14 января опубликовал губернатор региона Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале. В минувшее воскресенье украинские военные обстреляли 6 муниципалитетов региона.
В Белгородском районе сработала система ПВО — повреждения выявлены в поселке Разумное, в одном частном домовладении выбиты окна. По селу Устинка выпущено 2 артиллерийских снаряда, с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас, также противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В селе Журавлевка с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас.
В Шебекинском горокруге под минометный обстрел попал хутор Мухин – установлено 4 прилета.
В Борисовском районе под гранатомётный обстрел попала окраина села Богун-Городок — зафиксировано 2 гранатометных выстрела.
В Валуйском горокруге по селу Долгое выпущено 3 минометных снаряда.
В Волоконовском районе на окраине хутора Старый противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе.
В Грайворонском горокруге по окраине села Козинка выпущено 6 минометных снарядов.
Пострадавших во всех населённых пунктах удалось избежать.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-15/oskolochnymi-boepripasami-minomyotnymi-snaryadami-i-bpla-atakovali-belgorodskuyu-oblast-za-sutki-367218
belnovosti.ru
16 января в Белгороде ожидаются сильные осадки в виде мокрого снега и дождя
Фото: Виктор Молостов
Прогноз погоды опубликовало ГУ МЧС России по Белгородской области.
Местами возможна гололедица, налипание мокрого снега и туман.
Ночью температура воздуха от −3° до −5°, днём – от −3° до +2°. Ветер до 17 м/с.
Водители и пешеходы, будьте внимательны и осторожны на дорогах!
https://www.belnovosti.ru/novosti/117689.html#
16:30, 15 января 2024
 Эвелина Богданенко 153
Белгородские спасатели напомнили жителям о правилах поведения на водоёмах в зимнее время
Даже при морозе они могут представлять опасность из‑за перепада температур и подводных течений, которые размывают лёд, камыши и другие растения, уменьшая его прочность

Инструкция в карточках может спасти вам жизнь. Обязательно напомните о правилах своим детям. 
https://www.belnovosti.ru/novosti/117686.html#
12:00, 15 января 2024
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За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 23 раза
Фото: Белгород-медиа
Под удар попали 8 населённых пунктов. Никто не пострадал, в результате работы ПВО выявлены повреждения в частном домовладении посёлка Разумное.

Сводку по обстрелам за 14 января предоставил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Устинка выпущено 2 артиллерийских снаряда, с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Также в Устинке противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В селе Журавлевка с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас. В данных населенных пунктах пострадавших и разрушений нет. После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ повреждения выявлены в поселке Разумное – в одном частном домовладении выбиты окна.
В Борисовском районе из гранатомета обстреляли окраину села Богун-Городок – зафиксировано 2 гранатометных выстрела. Обошлось без последствий.
В Валуйском городском округе по селу Долгое выпущено 3 минометных снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Волоконовском районе на окраине хутора Старый противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе. Обошлось без пострадавших и разрушений.
В Грайворонском городском округе по окраине села Козинка выпущено 6 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет.
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попал хутор Мухин – установлено 4 прилета. Обошлось без последствий.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117681.html#
moe-belgorod.ru
Губернатор прокомментировал коммунальную аварию в Старом Осколе
Последствия устраняют 30 человек
16:28, сегодня
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Белгородский губернатор прокомментировал крупную коммунальную аварию в Старом Осколе
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков прокомментировал крупную коммунальную аварию в Старом Осколе. Сегодня город окутал пар из-за прорыва трубы.
По словам губернатора, инцидент произошел около трех часов дня в районе дома № 1 микрорайона Лесной. Из-за этого без отопления и горячего водоснабжения остался северо-восток города: улица Ленина, микрорайоны Звездный, Набережный и Южный.
«Для устранения последствий направлено 30 специалистов «Теплоэнерго» и 20 единиц техники. Также направил на место аварии своего заместителя Сергея Владимировича Довгалюка и министра ЖКХ Алексея Николаевича Ботвиньева. Жду доклада», — говорится в сообщении.
https://moe-belgorod.ru/news/city/1177607
Белгородскую область заметет мокрым снегом
Обильные осадки выпадут во вторник
Белгородскую область накроют мокрый снег и туман
Белгородскую область накроет комплекс неблагоприятных погодных явлений. Об этом предупреждают в региональном МЧС.
Непогода ожидается завтра. Синоптики обещают сильный мокрый снег с дождем и туман. Ночью столбики термометров опустятся до 7 градусов мороза, а днем потеплеет до +2.
Граждан просят быть осторожными на дорогах. Если вы водитель, то не спешите, соблюдайте дистанцию и откажитесь от резких маневров. Если вы пешеход, переходите улицу, убедившись, что машины успевают остановиться, и обозначайте себя световозвращателями, чтобы быть заметнее.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1177591
3-летний малыш пострадал в столкновении двух машин
ДТП случилось в Федосеевке
В Белгородской области малыш пострадал в столкновении двух машин
В Белгородской области случилось очередное ДТП. В Федосеевке Старооскольского горокруга столкнулись два автомобиля. 
В полиции сообщили, что авария случилась вчера в 15:45. По официальной версии, 37-летний водитель «Лады Весты» выскочил на встречную полосу и врезался в «Ауди», которым управлял его ровесник. Иномарка после удара врезалась в дорожное ограждение. 
В аварии пострадали водитель отечественного авто и его 3-летний пассажир. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1177574
В Белгороде в здании поликлиники сработала сигнализация
Людей вывели на улицу
В Белгороде эвакуировали поликлинику
В Белгороде в здании поликлиники сработала пожарная сигнализация. Об этом сообщает телеграм-канал «Жесть Белгород». 
По данным источника, переполох произошел в поликлиническом отделении № 6. Людей вывели на улицу. 
Сейчас на месте работают сотрудники экстренных служб. Подробности инцидента уточняются. Пока известно, что возгорания обнаружено не было. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1177573
В центре Белгорода легковушка влетела в столб
Пострадала молодая женщина
10:56, сегодня
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В центре Белгорода машина врезалась в столб
В центре Белгорода случилось очередное ДТП. После столкновения двух легковушек одна из них влетела в столб.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в 13:45 на Гражданском проспекте. Согласно официальной версии 59-летний водитель ВАЗа четвертой модели пытался перестроиться и не пропустил попутную «Ладу Приору», которой управлял 41-летний мужчина. После столкновения «Приора» врезалась в столб.
Удар пришелся на правую сторону. В аварии пострадала 33-летняя пассажирка «Приоры»
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1177549
fonar.tv
В Старом Осколе коммунальная авария: без отопления осталась часть города
Возле микрорайона Лесной прорвало трубу на магистральной сети.
В Старом Осколе произошла коммунальная авария. Без отопления и горячей воды осталась северо-восточная часть города. Неудобства коснулись домов на улице Ленина, а также микрорайонов Звёздный, Набережный и Южный. Об этом написал губернатор Вячеслав Гладков. Причина инцидента — порыв трубопровода на магистральной сети возле микрорайона Лесной вблизи гипермаркета «Линия». Видеозаписью с места происшествия поделился «9 канал».
	


— Для устранения последствий направлено 30 специалистов «Теплоэнерго» и 20 единиц техники. Также направил на место аварии своего заместителя Сергея Владимировича Довгалюка и министра ЖКХ Алексея Николаевича Ботвиньева. Жду доклада, — написал глава региона в телеграм-канале.
На происшествие отреагировал и глава муниципалитета Андрей Чесноков. Он заверил, что гибкая кольцевая система магистрального теплопровода позволит коммунальщикам оперативно локализовать аварию, правда для запуска котлов после остановки потребуется время.
— До 20:00 отопление и горячее водоснабжение заведем в дома! Дальше задача управляющих компаний провести ревизию подачи теплоносителя, с ними работу уже провели, — написал Андрей Чесноков в 16:19.

В 19:26 Вячеслав Гладков сообщил, что авария локализована. На центральной котельной, которая обеспечивает теплом дома, начали подавать давление. «Аварийные бригады делают всё возможное, чтобы запустить котельную в ближайшее время», — заверил губернатор.
https://fonar.tv/news/2024/01/15/v-starom-oskole-kommunalnaya-avariya-bez-otopleniya-ostalas-chast-goroda
mk-belgorod.ru
За прошедшую неделю в пожарах погибли три жителя Белгородской области
ПОДЕЛИТЬСЯ
· 
ЗА ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ В ПОЖАРАХ ПОГИБЛИ ТРИ ЖИТЕЛЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ, ФОТО: T.ME/MCHS31 (АРХИВ)
За минувшую неделю в Белгородской области зафиксировано 36 пожаров, 20 из которых случились в жилых домах и 16 – в нежилых помещениях. В огне погибли три жителя региона, есть один пострадавший, сообщили в региональном МЧС.  
Так, 9 января в пожаре в волоконовском селе Афоньевка погиб хозяин дома 1975 года рождения.
11 января при пожаре в жилом доме в Пушкарном Белгородского района пострадал мужчина 1988 года рождения. В этот же день в шебекинском селе Большое Городище пожар унес жизни еще двух человек – скончались мужчина 1963 года рождения и женщина 1952 года рождения.
Белгородские пожарные и спасатели попросили жителей региона не пренебрегать правилами безопасности, а при возгорании сообщать о случившемся по номеру «101» или «112».
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/01/15/za-proshedshuyu-nedelyu-v-pozharakh-pogibli-tri-zhitelya-belgorodskoy-oblasti.html
Белгородцам напомнили правила пожарной безопасности
ПОДЕЛИТЬСЯ
БЕЛГОРОДЦАМ НАПОМНИЛИ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, ФОТО: T.ME/V_V_DEMIDOV (АРХИВ)
Жителям Белгородской области напомнили правила пожарной безопасности. С наступлением холодов они особенно актуальны.
Для избежания трагедии следует не перегружать электросеть, не использовать самодельные электронагревательные приборы, не оставлять включенные электроприборы без присмотра и не ставить обогреватели рядом с легковоспламеняющимися вещами. Также рекомендуется провести беседу на эту тему с детьми, напомнить им, что нельзя играть со спичками и зажигалками.
Чтобы предотвратить возникновение пожаров, сотрудники регионального ГУ МЧС проводят профилактические рейды. Они ходят по домам, квартирами и напоминают белгородцам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности зимой. С разрешения жильцов сотрудники ведомства осматривают отопительные печи, газовые и электрические приборы. Людям передают тематические памятки, в которых указаны номера экстренных служб.
Гладков сообщил о порыве трубопровода на магистральной сети в Старом Осколе
ПОДЕЛИТЬСЯ
ГЛАДКОВ СООБЩИЛ О ПОРЫВЕ ТРУБОПРОВОДА НА МАГИСТРАЛЬНОЙ СЕТИ В СТАРОМ ОСКОЛЕ, ФОТО: ГОРБУНОВА НАТАЛЬЯ (АРХИВ)
15 января руководитель Белгородской области Вячеслав Гладков проинформировал жителей о коммунальной аварии в городе Старый Оскол. Как уточнил губернаторр, около дома №1 микрорайона Лесной примерно в 15:00 случился порыв трубопровода на магистральной сети.
Частично без горячей воды и тепла остались жители северо-восточной части населенного пункта, улицы Ленина и микрорайонов Звездный, Набережный и Южный.
Ликвидировать порыв будут 30 работников «Теплоэнерго» и 20 машин. На место случившегося направились замгубернатора Сергей Довгалюк и министр ЖКХ Алексей Ботвиньев.
Мэр города Андрей Чесноков пообещал, что до восьми вечера все проблемы устранят.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/01/15/gladkov-soobshhil-o-poryve-truboprovoda-na-magistralnoy-seti-v-starom-oskole.html
Три дрона-камикадзе атаковали Белгородскую область 14 ноября
14 января противник ударил по трем районам и трем горокругам Белгородской области. Люди при этом не пострадали. О последствиях обстрелов рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по Устинке противник ударил 2 артснарядами, а с беспилотника был выпущен один осколочный боеприпас. Также украинские военные для атаки использовали дрон-камикадзе. Помимо этого, один осколочный боеприпас с БПЛА был скинут в Журавлевке. После уничтожения воздушных целей нашей системой ПВО в Разумном в одном частном доме выбило окна.
ВСУ открыли огонь из гранатомета открыли огонь по окраине борисовского села Богун-Городок – было 2 гранатометных выстрела.
В валуйском селе Долгое приземлились 3 минометных снаряда, на окраине грайворонского села Козинка – 6, в шебекинском хуторе Мухин – 4 прилета.
А окраину волоконовского хутора Старый в этот день атаковали два дрона-камикадзе.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/01/15/tri-dronakamikadze-atakovali-belgorodskuyu-oblast-14-noyabrya.html
В аварии под Белгородом пострадал трехлетний ребенок
ПОДЕЛИТЬСЯ
В АВАРИИ ПОД БЕЛГОРОДОМ ПОСТРАДАЛ ТРЕХЛЕТНИЙ РЕБЕНОК, ФОТО: 31.МВД.РФ
В старооскольском селе Федосеевка Белгородской области в аварии пострадал ребенок. ДТП произошло 15 января около 15:45 на улице Полевая.
По предварительной информации от регионального УМВД, 37-летний водитель «Лады Весты» выехал на «встречку» и врезался в ехавший во встречном направлении «Aуди Q5», за рулем которого сидел 37-летний автомобилист. После столкновения иномарка влетела в дорожное ограждение.
Водитель автомобиля «Лады» и его 3-х летний пассажир получили травмы. Маленький пассажир был в машине в детском удерживающем устройстве.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/01/15/v-avarii-pod-belgorodom-postradal-trekhletniy-rebenok.html
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня 09:30
г.Белгород
По предварительным данным, около 13 часов 45 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2104»,  в районе д. 54 на пр. Гражданский, следуя со стороны ул. Н. Чумичова в направлении ул. Попова, при перестроении не уступил дорогу, двигавшемуся  в попутном направлении автомобилю «Лада Приора» под управлением 41-летнего водителя и совершил с ним столкновение, после чего автомобиль «Лада Приора» совершил наезд опору уличного освещения. В результате ДТП 33-летняя пассажирка автомобиля «Лада Приора» получила телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 15 часов 45 минут в  с. Федосеевка в районе дома №7 на ул. Полевая, 37-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», допустил выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «Aуди Q5»  под управлением 37-летнего водителя и последующим наездом автомобиля «Aуди» на дорожное ограждение. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» и его 3-х летний пассажир получили телесные повреждения. Ребенок перевозился в автомобиле в детском удерживающем устройстве.
https://31.мвд.рф/news/item/45848399/
гибдд.рф
Госавтоинспекция Белгородской области призывает водителей к строгому соблюдению правил дорожного движения в неблагоприятных погодных условиях
Январь, 15  18:00
Завтра в регионе прогнозируется выпадение атмосферных осадков в виде мокрого снега и дождя. В неблагоприятных погодных условиях Госавтоинспекция Белгородской  области призывает водителей к строгому соблюдению скоростных режимов движения, правильному выбору безопасной дистанции, особенно в районе пешеходных переходов, перекрестков, в местах остановок общественного транспорта, а также при движении на загородных трассах.
Основная опасность  при движении по мокрой дороге – ухудшение сцепления колес с проезжей частью.  Также под слоем воды могут скрываться неровности дорожного покрытия или гололед, что может спровоцировать совершение дорожно-транспортного происшествия.
Пешеходам также необходимо быть внимательными при переходе проезжей части, а в темное время суток обозначать себя световозвращающими элементами.
Сотрудники Госавтоинспекции региона всегда готовы оказать помощь в сложной дорожной ситуации. Телефон дежурной части: 26-42-30, 352-832.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/45867764
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Январь, 15  09:00
г.Белгород
По предварительным данным, около 13 часов 45 минут 59-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2104»,  в районе д. 54 на пр. Гражданский, следуясо стороны ул. Н. Чумичова в направлении ул. Попова, при перестроении не уступил дорогу, двигавшемуся  в попутном направлении автомобилю «Лада Приора» под управлением 41-летнего водителя и совершил с ним столкновение, после чего автомобиль «Лада Приора» совершил наезд опору уличного освещения. В результате ДТП 33-летняя пассажирка автомобиля «Лада Приора» получила телесные повреждения.
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, около 15 часов 45 минут в  с. Федосеевка в районе дома №7 на ул. Полевая, 37-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Веста», допустил выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «Aуди Q5»  под управлением 37-летнего водителя и последующим наездом автомобиля «Aуди» на дорожное ограждение. В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» и его 3-х летний пассажир получили телесные повреждения. Ребенок перевозился в автомобиле в детском удерживающем устройстве.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/45847920
dzen.ru


Открытый Белгород
Час назад

Аварийные бригады локализовали порыв трубопровода в Старом Осколе
Глава региона рассказал, что на центральной котельной начали подавать давление для возвращения тепла в дома старооскольцев.Открытый Белгород
Сейчас горячее водоснабжение и отопление частично отключено в северо-восточной части города, на улице Ленина, а также в микрорайонах Звёздный, Набережный и Южный.Мир Белогорья
«Для устранения последствий направлено 30 специалистов «Теплоэнерго» и 20 единиц техники.Мир Белогорья
На месте аварии побывал и замгубернатора Белгородской области по ЖКХ Сергей Довгалюк.Go31.ru
https://dzen.ru/news/story/Avarijnye_brigady_lokalizovali_poryv_truboprovoda_vStarom_Oskole--d5789e8e972e377a5f79453a21772afb?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=NlZl6oEezi_Nig75RRhr&t=1705339326&persistent_id=2769142142&story=827ac473-dead-5130-aeb6-ca7e0ed9b533&issue_tld=ru


КП - Белгород
Сегодня

Плюс два и мокрый снег ожидают белгородцев 16 января
По прогнозам синоптиков, во вторник, 16 января, на территории Белгородской области будет облачно.КП - Белгород
Ветер ночью южный, днем юго-западный 8-13 м/с, местами порывы могут достигать 17 метров в секунду.КП - Белгород
Местами гололёд, налипание мокрого снега, туман.БелПресса
Температура воздуха ночью от 2 до 7 градусов мороза, днем от минус трех до плюс двух градусов.КП - Белгород
https://dzen.ru/news/story/Plyus_dva_imokryj_sneg_ozhidayut_belgorodcev_16_yanvarya--4dc755e3963cae40cdc784c8d5fb6f90?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=22d9jZ2FjBzR-JW8wiwQ&t=1705339326&persistent_id=2769139246&story=ba27aca9-7d42-55f0-b316-6d588897d0af&issue_tld=ru


Бел.Ру
Сегодня

Пиковые часы обстрелов Белгородской области пришлись на дневное время
Удалось выяснить, что пиковые часы обстрелов Белгородской области приходятся на указанный выше период.Бел.Ру
Если сократить промежуток по рассылкам до 15 минут, то, как правило, пик обстрелов приходится на период с 12:15 до 17:15.Бел.Ру
После 18:30 и до 00:00 количество сообщений об атаках постепенно снижается, следует из инфографики.Бел.Ру
В Белгородском, Волоконовском и Борисовском района зафиксировали всего 16 оповещений, причём в последнем муниципалитете было всего одно.Бел.Ру
https://dzen.ru/news/story/Pikovye_chasy_obstrelov_Belgorodskoj_oblasti_prishlis_nadnevnoe_vremya--09e5823568ab079cb7b5cdb8d207e399?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1705339326&persistent_id=2769134021&story=c603f5cb-302e-5348-9140-f4e757eb2806&issue_tld=ru


Бел.Ру
Сегодня

В поликлинике в Белгороде сработала сигнализация
15 января в поликлинике № 6 в Белгороде сработала пожарная сигнализация.Бел.Ру
В сентябре в областном центре эвакуировали торговый центр «Мега Гринн».Бел.Ру
В августе в Белгороде эвакуировали гипермаркет «Лента» и «Сити Молл».Бел.Ру
Пока известно, что возгорания обнаружено не было.МОЁ! Оnline Белгород
https://dzen.ru/news/story/Vpoliklinike_vBelgorode_srabotala_signalizaciya--b055b0c9f222a3bb3abe100225881371?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=vGDb&t=1705339326&persistent_id=2769135584&story=cf25634c-7754-591c-9de9-c12b4d9a16f7&issue_tld=ru


РИА Новости
Сегодня

ВСУ за сутки обстреляли шесть районов Белгородской области 20 снарядами
Украинские военные за прошедшие сутки обстреляли шесть приграничных районов Белгородской области, выпустив около 20 снарядов, пострадавших нет, сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.РИА Новости
В селе Журавлевка с беспилотника сброшен один осколочный боеприпас.Открытый Белгород
Окраину хутора Старый в Волоконовском районе атаковали с помощью двух дронов-камикадзе.Бел.Ру
"В Грайворонском городском округе по окраине села Козинка выпущено 6 миномётных снарядов. Пострадавших и разрушений нет. В Шебекинском городском округе под миномётный обстрел попал хутор Мухин – установлено 4 прилёта", - заявил губернатор.РИА Новости

https://dzen.ru/news/story/VSU_zasutki_obstrelyali_shest_rajonov_Belgorodskoj_oblasti_20_snaryadami--65ee3f1d1591d0bb635f809f48671592?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=8tC_BBBTsXL7Gnao0UNE&t=1705339326&tt=true&persistent_id=2769131149&story=950132b0-5e8c-5fa8-84d6-ea4e420b0a8e&issue_tld=ru


Go31.ru
Сегодня

С начала 2024 года белгородские пограничники сбили 8 украинских дронов
В пограничном управлении ФСБ сообщили о пресечении атак беспилотников в 2024 году.Go31.ru
На территории Белгородской области с начала января пограничники восемь раз пресекали попытки нарушения воздушного пространства РФ при помощи беспилотных летательных аппаратов.КП - Белгород
Дроны-камикадзе двигались по разным направлениям в основном из Харьковской области.Go31.ru
Пограничники вывели БПЛА из управления средствами РЭБ и уничтожили на месте.Открытый Белгород
https://dzen.ru/news/story/Snachala_2024_goda_belgorodskie_pogranichniki_sbili_8_ukrainskikh_dronov--2c43267b856f4cb0f0c9d873d630f50d?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=3LyBUCiw&t=1705339326&persistent_id=2769127942&story=f1095f5d-cebd-5b17-a01a-a3282086d339&issue_tld=ru
belpressa.ru
Белгородцев предупредили о гололедице и тумане
Фото: Елена Журавлёва
По данным синоптиков, 16 января в области ожидаются мокрый снег с дождём.
В Белгородской области прогнозируют облачную погоду, небольшой мокрый снег и дождь. Местами гололёд, налипание мокрого снега, туман. На дорогах гололедица.
Ветер ночью южный, днём – юго-западный 8–13 м/с, местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью от 2 до 7˚ мороза, днём от 3˚ мороза до 2˚ тепла. 
В Белгороде ночью от 3 до 5˚ мороза, днём от 3˚ мороза до 2˚ тепла, сообщили в пресс-службе Белгородского МЧС.
https://www.belpressa.ru/type/news/56969.html#
За сутки Белгородскую область атаковали 3 дрона-камикадзе
Фото: Павел Колядин (архив)
14 января регион также обстреляли 16 раз. Люди не пострадали.
Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своей ежедневной сводке.
В Белгородском районе по Устинке выпустили 2 артиллерийских снаряда, с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. Также противник атаковал село с помощью дрона-камикадзе. В Журавлёвке с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. После работы ПВО в Разумном выявили повреждения: выбитые окна в частном доме.
Из гранатомёта дважды обстреляли окраину села Богун-Городок Борисовского района.
В Валуйском округе по селу Долгому выпустили 3 миномётных снаряда.
Окраину хутора Старого Волоконовского района противник атаковал 2 дронами-камикадзе.
В Грайворонском округе по окраине Козинки выпустили 6 миномётных снарядов.
Под миномётный обстрел 4 раза попал хутор Мухин Шебекинского округа.
https://www.belpressa.ru/type/news/56961.html#
bel.aif.ru
За минувшие сутки Белгородскую область обстреляли минимум 22 раза
[bookmark: _GoBack]Белгород , 15 января - АиФ Белгород.
За минувшие сутки, 15 января, Белгородскую область обстреляли минимум 22 раза. Об этом рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
По его информации, в воскресенье ВСУ ударили сразу по шести муниципалитетам. В Белгородском районе под обстрел попали сёла Устинка, Журавлёвка, а в посёлке Разумное после работы ПВО в одном частном доме выбиты окна.
В Борисовском районе ВСУ из гранатомёта обстреляли окраину села Богун-Городок. В Валуйском округе по селу Долгое было выпущено три минометных снаряда. В Волоконовском районе окраину хутора Старый атаковали с помощью двух дронов-камикадзе. В Грайворонском округе по окраине села Козинка было выпущено шесть миномётных снарядов. В Шебекинском округе под обстрел попал хутор Мухин.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/za_minuvshie_sutki_belgorodskuyu_oblast_obstrelyali_minimum_22_raza





