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В белгородском хуторе загорелся экскаватор из-за обстрела ВСУ
Сразу два населённых пункта Белгородской области атаковали ВСУ
Под огнём ВСУ в воскресенье оказались два населённых пункта Шебекинского округа. В результате обстрела пострадал один автомобиль, один экскаватор загорелся. Подробности сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Сегодня, 21 января, ВСУ атаковали сразу два населённых пункта в Шебекинском городском округе. По данным главы региона, пострадавших среди мирных жителей нет.
В хуторе Балки в результате взрыва загорелся экскаватор, а в хуторе Терезовка пострадал гражданский автомобиль.
В настоящий момент на месте происшествия работают оперативные службы.
Отметим, что в этот же день сильному обстрелу со стороны Украины подвергся рынок в Донецке. В результате атаки погибли 25 мирных жителей, ещё порядка 20 получили ранения. Двое детей находятся в состоянии средней степени тяжести. Произошедшее прокомментировал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
https://bel.ru/news/2024-01-21/v-belgorodskom-hutore-zagorelsya-ekskavator-iz-za-obstrela-vsu-3157891
В субботу ВСУ обстреляли Белгородскую область из гранатомёта, пулемёта и миномёта
За прошедшие сутки ВСУ атаковали Белгородскую область более 70 раз
За минувшие сутки под обстрел ВСУ попали шесть муниципальных образований Белгородской области. Населённые пункты оказались под огнём более 70 раз. Пострадавших в результате атак нет, однако есть разрушения. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков в ежедневной сводке по обстрелам региона.
Сюжет
Обстрел
Так, 20 января из-за обстрелов со стороны Украины оказался повреждён инфраструктурный объект связи в селе Колотиловка Краснояружского района. ВСУ атаковали объект с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших среди мирных жителей нет. В этом же населённом пункте с БПЛА сбросили два осколочных боеприпаса, а на окраине села Вязовое зафиксировали четыре прилёта. Обошлось без последствий.
Село Новостроевка-Вторая Грайворонского горокруга атаковали два дрона-камикадзе. Один из них упал и сдетонировал, в результате чего оказалась повреждена линия газоснабжения. В селе Рождественка установили пять прилётов, а в после села Глотово сдетонировал дрон-камикадзе. Последствий нет.
Из гранатомёта и пулемёта со стороны Украины обстреляли хутор Лозовая Рудка Борисовского района, а по селу Тишанка Волоконовского района выпустили один неустановленный боеприпас. Обошлось без пострадавших, однако во втором населённом пункте оказалась повреждена стена частного дома.
В Шебекинском горокруге тоже не обошлось без повреждений: в одном частном доме Новой Таволжанки выбило окна и посекло фасад. По селу ВСУ выпустили восемь выстрелов из гранатомёта АГС-17. Пострадавших нет.
Обстрелу подверглись ещё три населённых пункта муниципалитета: в селе Середа с БПЛА сбросили один осколочный боеприпас и выпустили восемь миномётных снарядов, а по селу Муром и хутору Панков — три и пять миномётных снарядов соответственно. Обошлось без раненых и повреждений.
ВСУ выпустили 21 артиллерийский снаряд по селу Устинка, четыре и три артиллерийских снаряда по селу Журавлёвка и МАПП «Нехотеевка» соответственно. Один гранатомётный снаряд попал по селу Солнцевка. Три дрона-камикадзе атаковали село Щетиновка, а один БПЛА — село Красный Хутор. Ни в одном из населённых пунктов пострадавших и разрушений нет.
Напомним, что вчера, 20 января, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщал о трёх атаках на населённые пункты. В тот день стало известно об обстрелах села Новостроевка-Вторая в Грайвороноском округе, села Новая Таволжанка в Шебекинском округе и села Колотиловка Краснояружского района.
Во всех трёх случаях зафиксировали разрушения: оказались повреждены один частный дом, один объект связи и одна линия газоснабжения. Пострадавших среди мирных жителей нет.
https://bel.ru/news/2024-01-21/v-subbotu-vsu-obstrelyali-belgorodskuyu-oblast-iz-granatomyota-pulemyota-i-minomyota-3157816

mirbelogorya.ru
Вячеслав Гладков: «Сразу несколько населённых пунктов в Шебекинском горокруге подверглись атаке ВСУ с помощью дронов-камикадзе» ⠀
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет.
В хуторе Балки в результате взрыва загорелся экскаватор.
В хуторе Терезовка атаке подвергся гражданский автомобиль.
Оперативные службы работают на местах.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/58915-vyacheslav-gladkov-srazu-neskolko-naseljonnykh-punktov-v-shebekinskom-gorokruge-podverglis-atake-vsu-s-pomoshchyu-dronov-kamikadze.html
Сводка ДТП
По предварительным данным, 20 января в 17 часов 05 минут в г. Старый Оскол на проспекте Комсомольский, в районе световой опоры №3, 40-летний водитель, управляя автомобилем «BMW X3», не выбрал безопасную дистанцию и совершил столкновение с автомобилем «Лада Веста» под управлением 58-летнего водителя.
В результате ДТП водитель автомобиля «Лада» получил телесные повреждения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/39-staryj-oskol/58913-svodka-dtp.html
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 20 января
Ни в одном из перечисленных населённых пунктов пострадавших нет.
Белгородский район. По селу Устинка выпустили 21 артиллерийский снаряд, по селу Журавлёвка – 4, по МАПП «Нехотеевка» – 3, по селу Солнцевка – 1 гранатомётный выстрел. Село Щетиновка противник атаковал с помощью 3 дронов-камикадзе, село Красный Хутор – с помощью одного БПЛА. Ни в одном из населённых пунктов района разрушений нет.
Борисовский район. Из миномёта, гранатомёта и пулемёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. По селу Тишанка выпустили неустановленный боеприпас. В результате прилёта в одном частном жилом доме повреждена стена.
Грайворонский горокруг. ВСУ атаковали окраину села Новостроевка-Вторая двумя дронами-камикадзе. После падения одного из дронов с последующей детонацией повреждена линия газоснабжения. По окраине села Рождественка выпустили 5 миномётных снарядов. Разрушений нет. Село Глотово противник атаковал с помощью одного дрона-камикадзе, впоследствии сдетонировавшего в поле. Ни в одном из населённых пунктов округа разрушений нет.
Краснояружский район. В селе Колотиловка в результате атаки противника с помощью дрона-камикадзе повреждён инфраструктурный объект связи. Также в Колотиловке с БПЛА сбросили 2 осколочных боеприпаса. Обошлось без последствий. Под миномётный обстрел попала окраина села Вязовое – зафиксировано 4 прилёта. Разрушений нет.
Шебекинский горокруг. По селу Новая Таволжанка выпустили 8 выстрелов из гранатомёта АГС-17. В одном частном жилом доме выбиты окна и посечён фасад. По селу Середа выпустили 8 миномётных снарядов, по селу Муром – 3, по хутору Панков – 5. Также в Середе с БПЛА сбросили осколочный боеприпас. Обошлось без последствий.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58911-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-20-yanvarya.html
go31.ru
После удара дроном по белгородскому приграничью загорелся экскаватор
Сразу несколько населённых пунктов подверглись атаке ВСУ, пишет губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Вооружённые силы Украины ударили по Шебекинскому округу. В хуторе Балки в результате взрыва дрона загорелся экскаватор. В Терезовке под атаку беспилотника попал автомобиль мирного жителя.
На месте работают оперативные службы. Никто не пострадал.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-udara-dronom-po-belgorodskomu-prigranichyu-zagorelsya-ekskavator/
ВСУ били по Белгородской области более 70 раз за прошедшие сутки
Губернатор Белгородской области сообщает, что, к счастью, пострадавших нет. 
По Устинке в Белгородском район ВСУ выпустили 21 снаряд из артиллерии. По Журавлёвке – четыре, по Солнцевке – один. В пропускной пункт в Нехотеевке прилетело три снаряда. Щетиновка подверглась атаке трёх дронов-камикадзе, а Красный Хутор – удару одного беспилотника. 
В селе Тишанка Волоконовского района зафиксировали прилёт одного неустановленного боеприпаса. Повреждён один дом.
Два дрона-камикадзе ударили по окраине Новостроевки-Второй в Грайворонском округе. Один из дронов упал и сдетонировал, из-за его повреждена линия газоснабжения. По окраине Рождественки прилетело пять снарядов. В Глотово беспилотник сдетонировал в поле. 
В Колотиловке, что находится в Краснояружском районе, дрон повредил объект связи. Также там сбросили два осколочных боеприпаса. В Вязовом был миномётный обстрел – военные насчитали четыре прилёта. 
По Новой Таволжанке в Шебекинском округе выпустили восемь выстрелов из гранатомёта АГС-17. В одном доме выбило окна и посекло фасад. В Середе – восемь прилётов, в Муроме и хуторе Панков – три и пять соответственно. Также в Середе беспилотник сбросил боеприпас. 
Лозовую Рудку в Борисовском районе обстреляли из миномёта, гранатомёта и пулемёта.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vsu-bili-po-belgorodskoy-oblasti-bolee-70-raz-za-proshedshie-sutki-/
belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 75 раз
Под удар попали 16 населённых пунктов и МАПП «Нехотеевка». Пострадавших нет. Повреждены частные домовладения, линия газоснабжения и инфраструктурный объект связи.

Информацию по обстрелам за 20 января предоставил Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Устинка выпущен 21 артиллерийский снаряд, по селу Журавлевка – 4 артиллерийских снаряда, по селу Солнцевка – один гранатометный выстрел, по МАПП «Нехотеевка» – 3 артиллерийских снаряда. В селе Щетиновка противник атаковал с помощью трех дронов-камикадзе, в селе Красный Хутор – с помощью одного БПЛА. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе из миномета, гранатомета и пулемета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе по селу Тишанка выпущен один неустановленный боеприпас. Никто не пострадал. В результате прилета в одном частном жилом домовладении повреждена стена.
В Грайворонском городском округе двумя дронами-камикадзе атакована окраина села Новостроевка-Вторая. Пострадавших нет. После падения одного из дронов с последующей детонацией повреждена линия газоснабжения. По окраине села Рождественка выпущено 5 минометных снарядов. Никто не пострадал, разрушений нет. В селе Глотово противник атаковал с помощью одного дрона-камикадзе, впоследствии сдетонировавшего в поле. Обошлось без последствий.
В Краснояружском районе в селе Колотиловка в результате атаки противника с помощью дрона-камикадзе поврежден инфраструктурный объект связи. Пострадавших нет. Также в Колотиловке с БПЛА сброшено 2 осколочных боеприпаса. Обошлось без последствий. Под минометный обстрел попала окраина села Вязовое – зафиксировано 4 прилета. Никто не пострадал, разрушений нет.
В Шебекинском городском округе по селу Новая Таволжанка выпущено 8 выстрелов из гранатомета АГС-17. Пострадавших нет. В одном частном жилом доме выбиты окна и посечен фасад. По селу Середа выпущено 8 минометных снарядов, по селу Муром и хутору Панков – 3 и 5 минометных снарядов соответственно. Также в Середе с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117778.html#
znamya31.ru
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ на несколько населённых пунктов Шебекинского горокруга
Пострадал гражданский автомобиль и экскаватор.
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ на несколько населённых пунктов Шебекинского горокруга. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Населённые пункты были атакованы с помощью дронов-камикадзе. В результате взрыва в хуторе Балки загорелся экскаватор. В хуторе Терезовка атаке подвергся гражданский автомобиль.
«В результате происшествия никто не пострадал. Оперативные службы работают на местах», — сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-21/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-atake-vsu-na-neskolko-naselyonnyh-punktov-shebekinskogo-gorokruga-368225
Белгородские спасатели провели профилактические рейды в регионе
Сотрудники напомнили жителям правила пожарной безопасности.
Белгородские спасатели провели профилактические рейды в регионе. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Сотрудники МЧС пообщались с жителями частных домов, напомнили им о правилах пожарной безопасности. Также спасатели проверили состояние электропроводки, отопительных приборов и печей по просьбе самих домовладельцев.
«Основная цель рейдов - объяснить жителям, как уберечь себя от огня. Сотрудники МЧС провели профилактические беседы с населением, напомнили номера телефонов экстренных служб и вручили памятки с правилами пожарной безопасности», - отметили в пресс-службе МЧС.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-01-21/belgorodskie-spasateli-proveli-profilakticheskie-reydy-v-regione-368212
belgorodtv.ru
Сразу несколько населенных пунктов в Шебекинском округе подверглись атаке ВСУ с помощью дронов-камикадзе
Пострадавших нет.⠀ В хуторе Балки в результате взрыва загорелся экскаватор. В хуторе Терезовка атаке подвергся гражданский автомобиль.
«Оперативные службы работают на местах», — отметил губернатор Вячеслав Гладков.
https://belgorodtv.ru/?p=309431
Шесть муниципалитетов Белгородской области подверглись обстрелам ВСУ за сутки
В Белгородском районе по селу Устинка выпущен 21 артиллерийский снаряд, по селу Журавлевка – четыре, по МАПП «Нехотеевка» – три, а по селу Солнцевка – один гранатометный выстрел. В селе Щетиновка противник атаковал с помощью трех дронов-камикадзе, в селе Красный Хутор – с помощью одного БПЛА. Без последствий.⠀ ⠀
В Грайворонском округе двумя дронами-камикадзе атакована окраина села Новостроевка-Вторая. Повреждена линия газоснабжения. По окраине села Рождественка выпущено пять минометных снарядов. В селе Глотово противник атаковал с помощью одного дрона-камикадзе, впоследствии сдетонировавшего в поле. Без последствий. ⠀
В Краснояружском районе в селе Колотиловка в результате атаки противника с помощью дрона-камикадзе поврежден инфраструктурный объект связи. Кроме того, в селе с БПЛА сброшено два осколочных боеприпаса. Под минометный обстрел попала окраина села Вязовое – зафиксировано четыре прилета. Разрушений нет. ⠀
В Шебекинском округе по селу Новая Таволжанка выпущено восемь выстрелов из гранатомета АГС-17. В одном частном доме выбиты окна и посечен фасад. По селу Середа выпущено восемь минометных снарядов, по селу Муром и хутору Панков – три и пять. В Середе с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Обошлось без разрушений.
В Волоконовском районе по селу Тишанка выпущен один неустановленный боеприпас. В результате прилета в одном частном жилом доме повреждена стена.
В Борисовском районе из миномета, гранатомета и пулемета обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка. Обошлось без последствий.
https://belgorodtv.ru/?p=309417
belpressa.ru
После атаки дрона-камиакдзе на Шебекинский округ загорелся экскаватор
Также повреждён легковой автомобиль. Люди не пострадали.
О том, что сегодня, 21 января, 2 шебекинских хутора атаковали дроны-камикадзе, сообщил губернатор Вячеслав Гладков:
«В хуторе Балки в результате взрыва загорелся экскаватор. В хуторе Терезовка атаке подвергся гражданский автомобиль. Оперативные службы работают на местах».
https://www.belpressa.ru/type/news/57106.html#
В Волоконовском районе неустановленный боеприпас ВСУ повредил стену жилого дома
Всего за сутки, 20 января, Вооружённые силы Украины атаковали 6 муниципалитетов Белгородской области. Люди не пострадали.
Очередную сводку обстрелов региона представил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по Солнцевке ВСУ выпустили 1 гранатомётный выстрел, по Устинке –21 артснаряд, по Журавлёвке – 4, по МАПП «Нехотеевка» – 3. В Щетиновке противник атаковал нас с помощью 3 дронов-камикадзе, в селе Красный Хутор – с помощью 1 беспилотника.
В Борисовском районе из миномёта, гранатомёта и пулемёта обстреляли окраину хутора Лозовая Рудка.
В Волоконовском районе по Тишанке выпустили 1 неустановленный боеприпас. В результате прилёта в частном жилом доме повреждена стена.
В Грайворонском округе 2 дрона-камикадзе атаковали окраину Новостроевки-Второй. После падения одного из дронов с последующей детонацией повреждена линия газоснабжения. По окраине села Рождественка выпустили5 миномётных снарядов. Глотово противник атаковал с помощью 1 дрона-камикадзе, впоследствии сдетонировавшего в поле.
В краснояружской Колотиловке в результате атаки противника с помощью дрона-камикадзе повреждён инфраструктурный объект связи. Также на село с беспилотника сбросили 2 осколочных боеприпаса. В этом же районе под миномётный обстрел попала и окраина Вязового – зафиксировали 4 прилёта. 
В Шебекинском округе по Новой Таволжанке выпустили 8 выстрелов из гранатомёта АГС-17. В частном жилом доме выбиты окна и посечён фасад. По Середе выпустили 8 миномётных снарядов, по селу Муром и хутору Панков – 3 и 5 соответственно. Также в Середе с БПЛА сброшен 1 осколочный боеприпас. 
https://www.belpressa.ru/type/news/57103.html#
bel.kp.ru
Вооруженные силы Украины атаковали при помощи дронов-камикадзе сразу несколько населенных пунктов Белгородской области. Противник выпустил беспилотники по хуторам в Шебекинском городском округе. По предварительной информации, обошлось без пострадавших. Подробнее рассказал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

По информации главы региона, в результате атаки дронов повреждены транспортные средства. В хуторе Балки из-за взрыва загорелся экскаватор. В хуторе Терезовка беспилотник атаковал гражданский автомобиль.

На местах ЧП работают оперативные службы.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5637989/
openbelgorod.ru
Украинский дрон-камикадзе атаковал автомобиль мирных жителей в Шебекинском городском округе
Пострадавших нет.
Налёт украинских дронов-камикадзе произошёл в населённых пунктах Шебекинского округа. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о последствиях происшествия.
По словам главы региона, ВСУ атаковали объекты в хуторах Балки и Терезовка. В хуторе Балки от взрыва загорелся экскаватор, в Терезовке - пострадал гражданский автомобиль. 
Пострадавших в результате атаки нет, добавил Гладков. На месте работают оперативные службы.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-21/ukrainskiy-dron-kamikadze-atakoval-avtomobil-mirnyh-zhiteley-v-shebekinskom-gorodskom-okruge-368223
ВСУ за сутки запустили десять беспилотников на территорию Белгородской области
Повреждения получили линия газоснабжения, инфраструктурный объект связи и два частных дома.
ВСУ атаковали шесть муниципалитетов Белгородской области за минувшие сутки. Пострадавших нет. Повреждения получили линия газоснабжения, инфраструктурный объект связи и два частных дома. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков, опубликовавший официальную сводку обстрелов региона за 20 января.
В Белгородском районе украинские войска выпустили суммарно 29 снарядов по сёлам Устинка, Журавлёвка, Солнцевка, МАПП «Нехотеевка». Для атаки по селу Щетиновка ВСУ использовали три дрона-камикадзе, по Красному Хутору – один беспилотник.
Окраина хутора Лозовая Рудка Борисовского района была обстреляна из разного вооружения: гранатомёта, миномёта и пулемёта. На территории села Тишанка Волоконовского района упал неустановленный боеприпас, в результате чего пострадала стена частного дома.
В Грайворонском горокруге два дрона-камикадзе атаковали окраину села Новостроевка-Вторая. Один из дронов сдетонировал и повредил линию газоснабжения. Также за сутки противник выпустил пять миномётных снарядов по окраине Рождественки. В Глотово дрон-камикадзе сдетонировал в поле.
В Колотиловке Краснояружского района с украинского беспилотника были сброшены два осколочных боеприпаса. Также в населённом пункте пострадал инфраструктурный объект связи после прилёта дрона-камикадзе. На окраине села Вязовое приземлились четыре боеприпаса.
Со стороны Украины в минувшую субботу было обстреляно село Новая Таволжанка Шебекинского округа. Противник произвёл восемь выстрелов из гранатомёта АГС-17, пострадал частный дом. Также 16 миномётных снарядов прилетели на территорию хутора Панков, сёл Муром и Середа. В последнем также с беспилотника сброшен осколочный боеприпас.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-21/vsu-za-sutki-zapustili-desyat-bespilotnikov-na-territoriyu-belgorodskoy-oblasti-368219
moe-belgorod.ru
Приграничные сёла в Шебекинском округе атаковал дрон-камикадзе
Белгородские села атаковал дрон-камикадзе ВСУ
Дрон-камикадзе ВСУ атаковал несколько населённых пунктов в Шебекинском городском округе. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Пострадавших, по его словам, нет. В хуторе Балки от взрыва загорелся экскаватор. В селе Терезовка  был подбит гражданский автомобиль. На местах работают оперативные службы.
За вчерашний день область 16 раз подвергалась атаке со стороны ВСУ. Так, по селу Новая Таволжанка выпустили 8 снарядов из гранатомёта АГС-17.  В одном частном жилом доме осколки выбили окна и посекли фасад. По селу Середа выпустили 8 миномётных снарядов, по селу Муром и хутору Панков – 3 и 5  снарядов соответственно, а на село Середа сбросили осколочный боеприпас. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1178105
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г. Старый Оскол
По предварительным данным, около 14.00 часов в районе д. 10 на ул. Мебельная 20-летний водитель, управляя автомобилем «BMW X5», не выбрал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди автомобиля «Lexus GS 350» под управлением 33-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП 35-летняя пассажирка автомобиля «Lexus» получила телесные повреждения.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, около 17 часов 10 минут на 1 км автодороги «Северный подъезд к г. Белгороду»  38-летний водитель , управляя автомобилем «Лада  Веста», двигаясь со стороны Белгорода в направлении города Строителя, на нерегулируемом перекрестке при повороте налево не предоставил преимущество двигавшемуся по равнозначной дороге со встречного направления прямо автомобилю «ДЭУ Нексия» под управлением 39-летнего водителя. В результате  произошедшего столкновения травмы различной степени тяжести получили водитель автомобиля «ДЭУ Нексия» и два пассажира автомобиля «Лада Веста» - мужчины в возрасте 31 года и 36 лет.
 
https://гибдд.рф/r/31/news/item/46025717
rg.ru
Дроны подожгли экскаватор в Белгородской области
Пострадавших нет", сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
На хуторе Балки после подрыва БПЛА загорелся экскаватор.
На хуторе Терезовка дрон атаковал гражданский автомобиль.
https://rg.ru/2024/01/21/reg-cfo/drony-podozhgli-ekskavator-v-belgorodskoj-oblasti.html
russian.rt.com
Губернатор Гладков: ВСУ атаковали Шебекинский городской округ дронами-камикадзе
Сразу несколько населённых пунктов в Шебекинском городском округе подверглись атаке ВСУ с помощью дронов-камикадзе», — говорится в сообщении.
По словам губернатора, пострадавших в результате атаки нет.
Он добавил, что в хуторе Балки из-за взрыва загорелся экскаватор. Кроме того, в хуторе Терезовка дрон атаковал автомобиль.
Ранее Гладков заявил, что в селе Колотиловка был повреждён инфраструктурный объект связи из-за сброшенного украинцами снаряда с беспилотника.
https://russian.rt.com/ussr/news/1261169-belgorodskaya-oblast-drony-kamikadze
bel.aif.ru
Шебекинский городской округ Белгородчины атаковали дроны ВСУ
Шебекинский городской округ Белгородчины атаковали дроны-камикадзе ВСУ, сообщил в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
Обошлось без пострадавших. В хуторе Балки в результате взрыва загорелся экскаватор. В хуторе Терезовка был атакован гражданский автомобиль. На месте работают оперативные службы.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/shebekinskiy_gorodskoy_okrug_belgorodchiny_atakovali_drony_vsu
BezFormata
Белгородские спасатели провели профилактические рейды в регионе
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области Сотрудники напомнили жителям правила пожарной безопасности.
Белгородские спасатели провели профилактические рейды в регионе. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Сотрудники МЧС пообщались с жителями частных домов, напомнили им о правилах пожарной безопасности. Также спасатели проверили состояние электропроводки, отопительных приборов и печей по просьбе самих домовладельцев.
«Основная цель рейдов - объяснить жителям, как уберечь себя от огня. Сотрудники МЧС провели профилактические беседы с населением, напомнили номера телефонов экстренных служб и вручили памятки с правилами пожарной безопасности», - отметили в пресс-службе МЧС. Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enter
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-spasateli-proveli/126731344/


 
Порядка 3,5 тысяч белгородцев окунулись в крещенскую воду
[bookmark: _GoBack]Фото: МЧС по Белгородской области Представители муниципальных образований совместно с сотрудники МЧС в купелях установили удобные поручни, обследовали дно водоёмов, рядом разместили осветительное оборудование и тёплые палатки.
Православный мир отметил светлый праздник - Крещение Господня. В этом году в Белгородской области в связи с оперативной обстановкой количество мест для проведения обряда было снижено и составило 89. Обеспечивали безопасность белгородцев во время купания спасатели, инспекторы ГИМС, водолазы, медицинские работники, сотрудники полиции и Росгвардии.
Представители муниципальных образований совместно с сотрудники МЧС в купелях установили удобные поручни, обследовали дно водоёмов, рядом разместили осветительное оборудование и тёплые палатки. Кроме того, спасатели всю ночь дежурили у воды, помогая людям быстро выбраться из проруби после трёхкратного погружения.
Всего окунулись в крещенскую воду около 3 350 белгородцев. Посетило данное мероприятие около 7 тысяч человек.
Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enter
https://gubkin.bezformata.com/listnews/belgorodtcev-okunulis-v-kreshenskuyu/126725749/


