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Два частных дома пострадали при новом обстреле Белгородской области
ВСУ атаковали село в Белгородской области
Населённый пункт Грайворонского округа подвергся обстрелу со стороны Украины днём 22 января. Пострадавших нет, но есть разрушения. Подробности сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
Днём 22 января под обстрел ВСУ попала окраина села Дроновка Грайворонского городского округа. По предварительной информации главы региона Вячеслава Гладкова, пострадавших среди мирных жителей нет.
Различные повреждения зафиксировали в двух частных домах: в них повреждены кровля, фасад и заборы.
В настоящий момент на месте работают оперативные службы. Подомовой обход территории продолжается.
Напомним, что вчера, 21 января, сразу два населённых пункта Шебекинского округа попали под обстрел ВСУ. Раненых нет, однако в хуторе Балки из-за взрыва загорелся экскаватор, а в хуторе Терезовка повреждён один автомобиль.
https://bel.ru/news/2024-01-22/dva-chastnyh-doma-postradali-pri-novom-obstrele-belgorodskoy-oblasti-3158846
В Белгородскую область возвращаются морозные ночи
В Белгородской области похолодает до -15 °С
Холода пока сохраняются в регионе, однако вскоре ожидается потепление. Во вторник, 23 января, в области будет ещё морозно. Без осадков. Прогноз погоды опубликовало белгородское ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
Холода пока сохраняются в Белгородской области. Во вторник, 23 января, в регионе будет облачно с прояснениями, преимущественно без осадков. Синоптики также обещают ветер до 13 м/с. В тёмное время суток мороз до -15 °С. Днём небольшой мороз — до -6 °С.
По данным Гидрометцентра, в Белгороде в ночь на вторник температура опустится до -10 °С. Осадков не ожидается. Ветер до 5 м/с. Днём тоже без осадков, столбик термометра поднимется до -4 °С.
Однако уже с 24 января начнётся небольшое потепление. В ночь на среду температура опустится до -5 °С, пройдёт небольшой кратковременный снег. Днём ожидается до -1 °С, выпадут осадки в виде снега. Вплоть до выходных в областном центре сохранится небольшой минус, а днём ожидается плюсовая температура.
https://bel.ru/news/2024-01-22/v-belgorodskuyu-oblast-vozvraschayutsya-moroznye-nochi-3158750
Трое белгородцев погибли в минувшие выходные: что произошло
МЧС сообщило о гибели четверых белгородцев за неделю
На прошлой неделе в регионе зарегистрировали 27 пожаров, причём 13 из них — в жилых помещениях. Четыре человека погибли, ещё один пострадал. Подробности сообщили в МЧС.
Сюжет
МЧС
Четыре человека погибли при пожарах в Белгородской области. Есть ещё один пострадавший. Жителей некоторых домов пришлось эвакуировать.
Трагедией закончился пожар в Томаровке Яковлевского горокруга. Происшествие случилось 16 января. Погибла женщина 1959 года рождения. Она была собственницей квартиры, где случилось возгорание. Пожарные эвакуировали из МКД девять человек.
20 января в доме в Старом Осколе погибла пенсионерка 1937 года рождения. На следующий день в Валуйках в результате пожара погиб местный житель 1956 года рождения. В тот же день в Чернянском районе в селе Волотово по той же причине умер пенсионер.
15 января в Старом Осколе загорелась квартира. Из многоквартирного дома эвакуировали 37 человек. Из огня спасатели вытащили женщину 1949 года рождения.
17 января в Белгороде на 5 Августа произошёл пожар в квартире. Пострадал мужчина 1960 года рождения. Из дома самостоятельно эвакуировались 30 жителей.
Всего на территории региона за прошлую неделю зарегистрировали 27 пожаров. 13 из них — в жилых помещениях.
https://bel.ru/news/2024-01-22/troe-belgorodtsev-pogibli-v-minuvshie-vyhodnye-chto-proizoshlo-3158391
bezformata
Завтра осадков в регионе не будет, температура воздуха опустится до 15˚ мороза

По данным белгородских синоптиков, завтра, 23 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер южной четверти 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 10 до 15˚ мороза, днём 1-6˚ мороза.
В Белгороде ночью от 10 до 12˚ мороза, днем 3-5˚ мороза.
Для того чтобы в вашем доме холодными вечерами было не только тепло, но и безопасно, Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в быту. Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах.
Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им о правилах безопасного поведения на водных объектах. Согласно замерам сотрудников ГИМС, на водохранилищах толщина льда составляет 10-22 сантиметра, на реках – от 4 до 10 сантиметров, на прудах – от 12 до 20 сантиметров.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют снизить скорость движения, быть осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не допускайте резкости при торможении, повороте и разгоне. Заранее снижайте скорость движения, приближаясь к остановкам общественного транспорта и пешеходным переходам.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/temperatura-vozduha-opustitsya-do-15-moroza/126779699/
Бывшего сотрудника МЧС оштрафовали на 1,8 миллиона рублей за взятки
Незаконный заработок подсудимого обратили в собственность государства, а самому мужчине запретили работать на госдолжностях ближайшие пять лет.
Пресс-служба белгородской прокуратуры сообщила о приговоре бывшему сотруднику Главного управленческих МЧС России по Белгородской области, которого обвиняли в получении взяток на протяжении двух лет.
Из материалов дела известно, что обвиняемый получал от предпринимателей как деньги, так и имущественных услуги на общую сумму более 262 тысяч рублей. За это он не привлекал предпринимателей к административной ответственности. На мужчину возбудили уголовное дело по частям 1,2 и третьей статьи 290-й Уголовного кодекса России. Суд оштрафовал его на 1,8 миллиона рублей. Помимо материального наказания, бывшего сотрудника МЧС лишили возможности работать на государственной службе в ближайшие пять лет.
Незаконный заработок осуждённого конфисковали и передали в бюджет. Приговор в законную силу пока не вступил.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bivshego-sotrudnika-mchs-oshtrafovali/126788923/
В Белгородской области похолодает до -15 градусов 23 января 2024
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют при управлении машиной не допускать резкости при торможении, повороте и разгоне.
Фото: Алексей СЕРГУНИН
По данным белгородских синоптиков, завтра, 23 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер южный, 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 10 до 15 градусов мороза, днем от -1 до -6 градусов. В Белгороде ночью от 10 до 12 градусов ниже ноля, днем от -3 до -5 градусов.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют при управлении машиной не допускать резкости при торможении, повороте и разгоне. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101». Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oblasti-poholodaet-do-15-gradusov/126788606/
Состоялся очередной эфир рубрики «Открытый микрoфон»

На радио России-Белгород состоялся очередной эфир рубрики «Открытый микрофон».
В программе приняли участие: ведущая – Владлена Русских и заместитель начальника отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Белгородской области Виктор Власенко.
В ходе программы освещались вопросы безопасности людей на водных объектах в зимний период, о прочности льда, о проведении профилактических мероприятий. Кроме того, радиослушателям рассказали, что в настоящее время сотрудники МЧС проводят работу по уточнению количества организованных мест массового купания населения в купелях.
Предлагаем послушать запись эфира и прислушаться к рекомендациям сотрудника МЧС.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sostoyalsya-ocherednoy-efir-rubriki/126783419/
ДТП с участием ребёнка произошло в Губкине

ДТП с участием ребёнка произошло в Губкине. По предварительным данным, авария произошла в районе дома № 94 на улице Дзержинского.
Как стало известно, 36-летняя женщина , управляя автомобилем «Дэу Mатиз», совершила наезд на 8-летнюю девочку. Она переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу.
В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения. После оказания медицинской помощи девочка была отпущена на амбулаторное лечение.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/uchastiem-rebyonka-proizoshlo-v-gubkine/126757319/
Урок безопасности провели сотрудники МЧС для кадет 19-ой школы города Старый Оскол

В учебных заведениях Белгородской области регулярно проходят «уроки безопасности»: сотрудники МЧС России проводят теоретические и практические занятия по соблюдению мер пожарной безопасности с детьми и преподавателями. В ходе таких занятий сотрудники МЧС разъясняют правила безопасности в быту, доводят основные способы тушения пожаров, действия при возгорании, разъясняют административную ответственность в случае нарушения требований пожарной безопасности и ложных вызовов экстренных служб.
Одно из таких занятий инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Старооскольскому городскому округу Главного управления МЧС России по Белгородской области провели с кадетами 19-ой школы города Старый Оскол.
Детям демонстрировались видеосюжеты и тематические фильмы, наглядно показывающие последствия нарушения правил пожарной безопасности. После этого инспекторы рассказали детям о том, как правильно вести себя при пожаре, о способах оказания первой помощи себе и близким, а также напомнил номера вызова экстренных служб. А чтобы ребята лучше запомнили и соблюдали правила безопасного поведения, вручил им красочные памятки и листовки.
Главная цель таких занятий – повысить безопасность детей во время нахождения их в учебных заведениях и дома, а также напомнить ученикам правила безопасного поведения при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-proveli-sotrudniki-mchs/126779624/
Экс-сотрудник МЧС осужден за взятки

Суд вынес приговор по уголовному делу.
На скамье подсудимых оказался бывший сотрудник ГУ МЧС России по Белгородской области – экс-начальник отделения надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от ЧС. Он признан виновным в получении взяток.
В пресс-службе облпрокуратуры сообщили, что два года фигурант   получал от предпринимателей взятки и услуги имущественного характера на общую сумму 262 тысячи рублей. Взамен не привлекал их к административной ответственности за выявленные нарушения.
По шести эпизодам преступлений ему в качестве наказания назначен штраф – 1 млн 800 тысяч рублей. Также пять лет ему запрещено занимать определенные должности.
Приговор в силу не вступил.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/eks-sotrudnik-mchs-osuzhden/126774942/
Белгородские огнеборцы за прошедшую неделю ликвидировали 27 пожаров

Из них 13 в жилых домах и 14 в нежилых помещениях. В результате происшествий погибло 4 белгородца. 
Так, один из пожаров случился 16 января в посёлке Томаровка Яковлевского горокруга. Там загорелась двухкомнатная квартира в трёхэтажном жилом доме. В результате происшествия в комнате огнём повреждены вещи и мебель на площади 12 м². В ходе тушения пожара сотрудники пожарно-спасательной части № 37 обнаружили погибшую собственницу квартиры. Всего огнеборцы эвакуировали 9 человек. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при использовании приборов с открытым пламенем.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что в случае происшествия звоните в Службу спасения по телефону «112»
https://belgorod.bezformata.com/listnews/proshedshuyu-nedelyu-likvidirovali-27-pozharov/126774738/
Власти нашли решение для бесключевого доступа в подъезды домов в Белгороде при угрозе обстрела

О решении рассказал министр цифрового развития Сергей Четвериков на оперативном совещании.
В домофоны МКД планируют установить блоки управления, чтобы в случае ракетной опасности сотрудники МЧС смогли оперативно размыкать магнит на входных дверях подъездов. Так прохожие смогут быстро укрыться внутри ближайшего дома. После отмены угрозы домофоны заработают в прежнем режиме.
Вячеслав Гладков поручил Главному управлению МЧС России по Белгородской области проверить эффективность такого решения и дать письменное согласие или отказ. В случае положительного результата власти оперативно займутся исполнением этого решения.
По словам Сергея Четверикова, для оборудования блоками управления подъездов областного центра понадобится один месяц.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/reshenie-dlya-besklyuchevogo-dostupa/126768654/
Хозяйственная постройка загорелась в селе Стригуны Борисовского района
Пожарные потушили хозяйственную постройку в селе Стригуны на улице Советская . Сообщение о происшествии поступило 19 января в 21:01 на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы. Об этом проинформировали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
На место пожара был направлен дежурный караул пожарно-спасательных частей № 17 , №37 . В тушении привлекались 11 человек и четыре единицы техники . В том числе от МЧС девять человек и три единицы техники . Локализация пожара была объявлена в 21:25 , ликвидация открытого горения в 21:35 , а полная ликвидация ЧП - в 21:50 .
«Уважаемые белгородцы! Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте все правила пожарной безопасности и требования при эксплуатации электроприборов. Берегите своё жилье и жизнь от огня!», – призвали в ведомстве.
Напомним, телефон Единой дежурно диспетчерской службы – «101» или «112» . Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» ГУ МЧС России по Белгородской области
https://borisovka.bezformata.com/listnews/postroyka-zagorelas-v-sele-striguni/126767781/
Женщина погибла при пожаре в Старом Осколе
В субботу, 20 января, в 9:39 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре. На улице Заимник горел частный дом.
Огонь удалось потушить до приезда пожарных, он успел повредить деревянный пол на площади 1 м. кв. Сотрудники МЧС обнаружили на месте ЧП тело погибшей 86-летней хозяйки дома. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/pri-pozhare-v-starom-oskole/126778868/
В Белгороде бывший государственный служащий осужден за получение взяток
Прокуратурой Белгородской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении бывшего сотрудника ГУ МЧС России по Белгородской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2, 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взяток в виде денег в значительном размере, а также незаконного оказания ему услуг имущественного характера за незаконное бездействие, а также за общее покровительство и попустительство по службе).
На протяжении двух лет злоумышленник, осуществляя надзорную деятельность, получал от субъектов предпринимательской деятельности взятки, а также незаконное оказание услуг имущественного характера в виде оплаты приобретенного имущества на общую сумму более 262 тысяч рублей за не привлечение юридических лиц к административной ответственности.
Сегодня, 22.01.2024, приговором Свердловского районного суда, с учетом мнения государственного обвинителя, бывшему начальнику отделения надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций управления надзорной деятельности и профилактической работы по шести эпизодам преступлений назначено наказание в виде штрафа в размере 1 млн 800 тыс. рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий, сроком на 5 лет.
Незаконным преступный доход осужденного конфискован и обращен в собственность государства.
Приговор в законную силу не вступил.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bivshiy-gosudarstvenniy-sluzhashiy-osuzhden/126778244/
go31
Сухо и ветрено будет во вторник в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 23 января, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не ожидается. Ветер порывами достигнет 13 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 15 градусов.
Завтра днём осадков ждать также не стоит. Ветер останется таким же. Температура поднимется до минус 6 градусов. Атмосферное давление чуть выше нормы – 752 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/sukho-i-vetreno-budet-vo-vtornik-v-belgorodskoy-oblasti-/
Бывшего чиновника из белгородского МЧС признали виновным в коррупции
Бывшего начальника признали виновным в получении взятки за бездействие, сообщила Белгородская областная прокуратура.
В Свердловском районном суде Белгорода вынесли приговор бывшему сотруднику регионального управления МЧС. Раньше он занимал должность начальника отделения надзорных мероприятий в сфере гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. На протяжении двух лет подсудимый получал взятки и услуги от предпринимателей. За 262 тыс. рублей, что ему передали, госслужащий не привлекал юридические лица к административной ответственности за нарушения.
Виновному присудили 1 млн 800 тыс. рублей штрафа, а также запрет госслужбы на пять лет. Деньги, которые ему передавали коммерсанты, обратили в собственность страны. Приговор в силу не вступил.
https://www.go31.ru/news/kriminal/byvshego-chinovnika-iz-belgorodskogo-mchs-priznali-vinovnym-v-korruptsii/
Трое белгородцев погибли в пожарах на минувших выходных
Управление МЧС Белгородской области сообщает, что спасатели не раз выезжали тушить дома. К сожалению, есть трое погибших.
С утра 20 января в Старом Осколе вспыхнул частный жилой дом. Из-за неосторожного обращения с огнём загорелся один квадратный метр деревянного пола. Приехавшие на место пожарные нашли тело 86-летней хозяйки дома.
В воскресенье, 21 января, трагедия случилась в Валуйках. На 7-м Новоездоцком переулке загорелся частный дом. Огонь быстро распространился на спальню, ванную комнату, крышу. Погиб 67-летний мужчина. Предположительно, причиной пожара стали нарушения при монтаже оборудования.
Тем же утром пожарные выехали на вызов в Волотово Чернянского района. Сгорел деревянный дом. 75-летний мужчина, погибший в огне, мог допустить неосторожность при курении в доме.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/troe-belgorodtsev-pogibli-v-pozharakh-na-minuvshikh-vykhodnykh/
znamya31.ru
Температура воздуха опустится до 15 градусов мороза на территории Белгородской области 23 января
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 23 января, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью от 10 до 15 градусов мороза, днём 1-6 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 10 до 12 градусов мороза, днём 3-5 градусов мороза. Ветер южной четверти 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-01-22/temperatura-vozduha-opustitsya-do-15-gradusov-moroza-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-23-yanvarya-368437
belpressa.ru
Оповещения об авиационной опасности белгородцам рассылать не будут
В случае тревоги жителям региона будет приходить уведомление «ракетная опасность».
С чем это связано, пояснил начальник регионального МЧС Сергей Потапов: 
«Сигнал тревоги мы получаем от представителей министерства обороны. Решили использовать один термин – «ракетная опасность», потому что люди спрашивают, в чём разница [между авиационной и ракетной опасностью] и что делать. А действия одни и те же, так что решили не путать население». 
Различия между авиационной и ракетной опасностью белгородцам уже разъясняли военнослужащие ПВО на одном из занятий по безопасному поведению в случае обстрела. При получении тревожного сигнала нужно оставаться в помещении.
«Основная задача – сохраняйте свою жизнь. Если вы в квартире, зайдите в ванную, переждите там, пока отгремит. Как только получите информацию об отбое ракетной опасности, можно выходить из дома», – подчеркнул Потапов. 
Не стоит также забывать, что во время ракетных атак нельзя подходить к окнам. Если вы в этот момент оказались на улице, постарайтесь скорее найти укрытие. Но в случае прилёта недалеко от вас, нужно сразу же падать на землю, не пытаясь бежать, потому что есть риск быть посечённым осколками снарядов. 
https://www.belpressa.ru/57112.html#
oskol.city
Женщина погибла при пожаре в Старом Осколе
В субботу, 20 января, в 9:39 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре. На улице Заимник горел частный дом.
Огонь удалось потушить до приезда пожарных, он успел повредить деревянный пол на площади 1 м. кв. Сотрудники МЧС обнаружили на месте ЧП тело погибшей 86-летней хозяйки дома. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
https://oskol.city/news/incidents/93746/

bel.kp.ru
В Белгородской области похолодает до -15 градусов 23 января 2024
Осадков не ожидается
По данным белгородских синоптиков, завтра, 23 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер южный, 8-13 м/с. Температура воздуха ночью от 10 до 15 градусов мороза, днем от -1 до -6 градусов. В Белгороде ночью от 10 до 12 градусов ниже ноля, днем от -3 до -5 градусов.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют при управлении машиной не допускать резкости при торможении, повороте и разгоне. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101». Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5639894/
fonar.tv
Бывшего сотрудника МЧС оштрафовали на 1,8 миллиона рублей за взятки
Незаконный заработок подсудимого обратили в собственность государства, а самому мужчине запретили работать на госдолжностях ближайшие пять лет.
Пресс-служба белгородской прокуратуры сообщила о приговоре бывшему сотруднику Главного управленческих МЧС России по Белгородской области, которого обвиняли в получении взяток на протяжении двух лет.
Из материалов дела известно, что обвиняемый получал от предпринимателей как деньги, так и имущественных услуги на общую сумму более 262 тысяч рублей. За это он не привлекал предпринимателей к административной ответственности. На мужчину возбудили уголовное дело по частям 1,2 и третьей статьи 290-й Уголовного кодекса России. Суд оштрафовал его на 1,8 миллиона рублей. Помимо материального наказания, бывшего сотрудника МЧС лишили возможности работать на государственной службе в ближайшие пять лет.
Незаконный заработок осуждённого конфисковали и передали в бюджет. Приговор в законную силу пока не вступил.
https://fonar.tv/news/2024/01/22/byvshego-sotrudnika-mchs-oshtrafovali-na-1-8-milliona-rubley-za-vzyatki
mk-belgorod.ru
В Белгородской области три человека погибли в пожаре на выходных
В Белгородской области 20 и 21 января произошли сразу несколько трагедий, связанных с пожарами. На выходных в регионе погибли три человека. 
20 января в городе Старый Оскол горел дом на улице Заимник. О происшествии в ЕДДС сообщили в 9:39, по указанному адресу выехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 7. Пламя было потушено до приезда огнеборцев. Однако, во время пожара погибла женщина.
21 января инцидент произошел в селе Волотово Чернянского района на улице Садовая. Информация о возгорании поступила в ЕДДС в 6:39. В 6:55 огонь локализовали, в 7:06 ликвидировали открытое горение. В 7:23 пожар потушили. В ходе происшествия погиб мужчина 1948 года рождения.
В этот же день, в воскресенье, случился еще один эпизод в городе Валуйки. Там из-за возгорания пострадал дом по переулку 7-й Новоездоцкий и скончался местный житель. В 6:32 о пожаре стало известно, в 7:12 его потушили.
Всего в Белгородской области на прошлой неделе зарегистрировали 27 пожаров.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/01/22/v-belgorodskoy-oblasti-tri-cheloveka-pogibli-v-pozhare-na-vykhodnykh.html
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г. Старый Оскол, Яковлевский городской округ
г. Старый Оскол
По предварительным данным, около 14.00 часов в районе д. 10 на ул. Мебельная 20-летний водитель, управляя автомобилем «BMW X5», не выбрал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди автомобиля «Lexus GS 350» под управлением 33-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП 35-летняя пассажирка автомобиля «Lexus» получила телесные повреждения.
Яковлевский городской округ
По предварительным данным, около 17 часов 10 минут на 1 км автодороги «Северный подъезд к г. Белгороду»  38-летний водитель , управляя автомобилем «Лада  Веста», двигаясь со стороны Белгорода в направлении города Строителя, на нерегулируемом перекрестке при повороте налево не предоставил преимущество двигавшемуся по равнозначной дороге со встречного направления прямо автомобилю «ДЭУ Нексия» под управлением 39-летнего водителя. В результате  произошедшего столкновения травмы различной степени тяжести получили водитель автомобиля «ДЭУ Нексия» и два пассажира автомобиля «Лада Веста» - мужчины в возрасте 31 года и 36 лет.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/46025717
prizyv31.ru
Хозяйственная постройка загорелась в селе Стригуны Борисовского района
В тушении были задействованы дежурный караул пожарно-спасательных частей № 17, №37.
Пожарные потушили хозяйственную постройку в селе Стригуны на улице Советская. Сообщение о происшествии поступило 19 января в 21:01 на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы. Об этом проинформировали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
На место пожара был направлен дежурный караул пожарно-спасательных частей № 17, №37. В тушении привлекались 11 человек и четыре единицы техники. В том числе от МЧС девять человек и три единицы техники. Локализация пожара была объявлена в 21:25, ликвидация открытого горения в 21:35, а полная ликвидация ЧП - в 21:50.
«Уважаемые белгородцы! Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте все правила пожарной безопасности и требования при эксплуатации электроприборов. Берегите своё жилье и жизнь от огня!», – призвали в ведомстве.
Напомним, телефон Единой дежурно диспетчерской службы – «101» или «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» ГУ МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2024-01-22/hozyaystvennaya-postroyka-zagorelas-v-sele-striguny-borisovskogo-rayona-368247
openbelgorod.ru
Три пенсионера погибли при пожарах в Белгородской области в минувшие выходные
Все возгорания произошли в жилых домах.
Три пожара, унёсшие жизни людей, произошли в Белгородской области в минувшие выходные. По информации ГУ МЧС России по Белгородской области, жилые дома горели в Старом Осколе, Валуйках и селе Волотово Чернянского района.
В Старом Осколе пожар случился в 09:39 20 января на улице Заимник. Огнеборцы после ликвидации возгорания обнаружили тело 86-летней женщины.
Сообщения о пожарах в Валуйках и селе Волотово Чернянского района диспетчеры получили 21 января практически одновременно: 06:32 — Валуйки, 06:39 — Волотово. На место отправились дежурные караулы пожарно-спасательных частей. Огнеборцы оперативно потушили возгорания.
В Валуйках в результате происшествия погиб 67-летний мужчина, в селе Волотово — 75-летний пенсионер.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-01-22/tri-pensionera-pogibli-pri-pozharah-v-belgorodskoy-oblasti-v-minuvshie-vyhodnye-368358
belgorod-news.net 
Власти нашли решение для бесключевого доступа в подъезды домов в Белгороде при угрозе обстрела
Сегодня, 13:05 
Общество
В домофоны МКД планируют установить блоки управления, чтобы в случае ракетной опасности сотрудники МЧС смогли оперативно размыкать магнит на входных дверях подъездов. Так прохожие смогут быстро укрыться внутри ближайшего дома. После отмены угрозы домофоны заработают в прежнем режиме.
Вячеслав Гладков поручил Главному управлению МЧС России по Белгородской области проверить эффективность такого решения и дать письменное согласие или отказ. В случае положительного результата власти оперативно займутся исполнением этого решения.
По словам Сергея Четверикова, для оборудования блоками управления подъездов областного центра понадобится один месяц.
 https://belgorod-news.net/society/2024/01/22/149541.html
Белгородские огнеборцы за прошедшую неделю ликвидировали 27 пожаров
[bookmark: _GoBack]Из них 13 в жилых домах и 14 в нежилых помещениях. В результате происшествий погибло 4 белгородца.
Так, один из пожаров случился 16 января в посёлке Томаровка Яковлевского горокруга. Там загорелась двухкомнатная квартира в трёхэтажном жилом доме. В результате происшествия в комнате огнём повреждены вещи и мебель на площади 12 м?. В ходе тушения пожара сотрудники пожарно-спасательной части № 37 обнаружили погибшую собственницу квартиры. Всего огнеборцы эвакуировали 9 человек. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при использовании приборов с открытым пламенем.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что в случае происшествия звоните в Службу спасения по телефону «112»
https://belgorod-news.net/society/2024/01/22/149578.html

