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После крушения военного самолёта под Белгородом разрушений на земле не выявили
Белгородскую область атаковали дронами и миномётными снарядами
Накануне под атаки ВСУ попали шесть районов Белгородской области. В Корочанском районе рухнул военный самолёт. В приграничье из-за обстрелов повредило три дома. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
Шесть районов Белгородской области атакованы ВСУ 24 января. Среди мирных жителей никто не пострадал, но есть повреждения жилых домов.
Накануне стало известно о крушении военного самолёта, который перевозил пленных украинских бойцов. Воздушное судно рухнуло в Корочанском районе неподалёку от села Яблоново. Все, кто был на борту, погибли. Местные жители не пострадали, разрушений на земле нет, уточнил губернатор.
Под артобстрел попало село Дорогощь в Грайворонском горокруге. Зафиксировано восемь прилётов. В трёх частных домах выбиты окна, повреждены крыльцо и хозпостройка. Мирные жители не пострадали. Посёлок Совхозный противник атаковал двумя дронами-камикадзе. Один сдетонировал, другой посадили средствами РЭБ. По Сподарюшино выпустили 19 миномётных снарядов. В хуторе Поныры посадили ещё один БПЛА. Без последствий.
Над Белгородским районом около села Ближнее сбили беспилотник. Щетиновку, Журавлёвку и Нехотеевку ВСУ атаковали снарядами. В Устинке с БПЛА сбросили четыре взрывных устройства.
Богун-Городок и Цаповка в Борисовском районе попали под миномётный обстрел — было девять прилётов. На окраине хутора Лозовая Рудка обезвредили дрон-камикадзе. Пять прилётов из миномёта насчитали в хуторе Старый Волоконовского района. Окраину хутора Шаховка ВСУ атаковали дроном-камикадзе.
Такой же дрон ударил по хутору Балки Шебекинского округа. Терезовку и Мухин обстреляли из миномётов. Насчитали 13 прилётов. В Новой Таволжанке удалось посадить дрон-камикадзе. В Муроме с беспилотника сбросили осколочный боеприпас. Во всех перечисленных случаях разрушений и пострадавших нет.
https://bel.ru/news/2024-01-25/posle-krusheniya-voennogo-samolyota-pod-belgorodom-razrusheniy-na-zemle-ne-vyyavili-3161616

Второй день подряд: утро в Белгороде началось с объявления о ракетной опасности
Белгородцев предупредили о ракетной опасности
Оповещение жителям столицы региона и Белгородского района пришло утром 25 января. Ранее в регионе анонсировали плановые учения, однако связаны ли с этим предупреждения от РСЧС, неизвестно.
Сюжет
Новости Белгорода
В Белгороде и Белгородском районе объявили ракетную опасность. Оповещение от РСЧС пришло в районе десяти часов утра. В городе включили сирену.
Примечательно, что ранее анонсировали проверку систем оповещения. В 10:20 вещание на ТВ и радио должно прерваться специальным сообщением. Является ли массовое оповещение о ракетной опасности частью этой проверки, не уточнялось.
Дополнение: в 10:08 объявили отбой ракетной опасности.
Добавим, что ракетную опасность в Белгороде объявляют второй день подряд. Оповещения белгородцам рассылали и 24 января.
https://bel.ru/news/2024-01-25/vtoroy-den-podryad-v-belgorode-ob-yavili-raketnuyu-opasnost-3161539

mirbelogorya.ru
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородский области. 24 января
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. Над селом Ближнее системой ПВО сбили БПЛА самолётного типа. По селу Щетиновка выпустили 3 миномётных снаряда, по сёлам Журавлёвка и Нехотеевка – по одному артиллерийскому снаряду. В селе Устинка с двух БПЛА сбросили 4 взрывных устройства. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших нет.
Борисовский район. По окраине села Богун-Городок выпустили 7 миномётных снарядов, по окраине села Цаповка – 2. На окраине хутора Лозовая Рудка инженерно-техническими средствами посадили и обезвредили дрон-камикадзе. Обошлось без последствий.
Волоконовский район. Под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировали 5 прилётов. Окраину хутора Шаховка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В этих населённых пунктах обошлось без пострадавших.
Грайворонский горокруг. Из ствольной артиллерии обстреляли село Дорогощь – установили 8 прилётов. Никто не пострадал. Различные разрушения выявили в трёх частных домах: выбили окна, повредили крыльцо и хозпостройка. Посёлок Совхозный атаковали двумя дронами-камикадзе, один из которых сдетонировал, второй посадили средствами радиоэлектронной борьбы. Обошлось без последствий. По окраине села Сподарюшино выпустили 19 миномётных снарядов. Пострадавших нет. В хуторе Понуры посадили дрон-камикадзе, впоследствии он будет ликвидирован сапёрами.
Корочанский район. В поле недалеко от села Яблоново потерпел крушение транспортный самолёт Минобороны РФ. Все находившиеся на борту судна погибли. Пострадавших среди мирного населения нет.
Шебекинский горокруг. Хутор Балки противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. По селу Терезовка выпустили 9 миномётных снарядов, по хутору Мухин – 4 миномётных снаряда. В селе Новая Таволжанка средствами радиоэлектронной борьбы посадили дрон-камикадзе. В селе Муром с БПЛА сбросили осколочный боеприпас. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших нет.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/58999-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskij-oblasti-24-yanvarya.html

Внимание! Сегодня в Белгороде пройдёт очередной этап плановых учений
Будет проводиться техническая проверка системы оповещения через ТВ и радио.
Для этого в 10.20 в эфирах всех 20 ТВ каналов 1-го и 2-го мультиплексов, а так же ТРК «Мир Белогорья» и радиостанций Вести FM, Радио России, Маяк, Мир Белогорья, Radio Z выйдет информация о технической проверке системы оповещения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/59001-vnimanie-segodnya-v-belgorode-projdjot-ocherednoj-etap-planovykh-uchenij.html
go31.ru
Мокрый снег и потепление стоит ждать белгородцам в конце рабочей недели
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 26 января, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнёт идти снег и мокрый снег. При этом может образоваться гололедица. Ветер достигнет 8 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 3 градусов.
Завтра днём ситуация не поменяется – осадки продолжатся. Ветер останется таким же. Температура поднимется до минус 1 градуса. Атмосферное давление ниже нормы – 737 миллиметров ртутного столба. Также возможно налипание мокрого снега.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/mokryy-sneg-i-poteplenie-stoit-zhdat-belgorodtsam-v-kontse-rabochey-nedeli/
В Белгородской области нашли оба чёрных ящика на месте крушения сбитого самолёта
В Белгородской области продолжается работа на месте падения самолёта с военнопленными украинцами.
Вчера днём в Корочанском районе был сбит российский военно-транспортный самолёт Ил-76. Судно перевозило пленных украинских военнослужащих. После авиакатастрофы все погибли.
На месте крушения были найдены оба чёрных ящиках, которые содержат информацию о полёте и переговорах на борту, пишет РИА «Новости». Также губернатор Белгородской области сообщил, что разрушений в результате инцидента нет.
Напомним, что пилоты увели падающий самолёт от домов мирного населения.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskoy-oblasti-nashli-oba-chyernykh-yashchika-na-meste-krusheniya-sbitogo-samolyeta/
ВСУ атаковали Белгородскую область 60 снарядами за суткиГубернатор Белгородской области сообщает, что пострадавших нет.
Система ПВО сбила над Ближним в Белгородском районе беспилотник самолётного типа. По Щетиновке ВСУ выпустили три снаряда, в Журавлёвке и Нехотеевке было по одному прилёту. Также дроны атаковали и Устинку, скинув четыре взрывных устройства на территорию села.
По окраине Богун-Городка в Борисовском районе выпустили семь миномётных снарядов. По окраине Цаповки – два боеприпаса. Военным удалось посадить и обезвредить дрон-камикадзе в Лозовой Рудке.
Под миномётный обстрел попал хутор Старый в Волоконовском районе – зафиксировано пять прилётов. Окраину Шаховки атаковали дроном-камикадзе.
Дорогощь в Грайворонском округе обстреляли из ствольной артиллерии, зафиксировано восемь прилётов. Повреждены три дома. Совхозный подвергся атаке двух дронов-камикадзе: один взорвался, другой удалось посадить. По окраине Сподарюшино запустили 19 снарядов. В хуторе Понуры посажен дрон, в скором времени его ликвидируют сапёры.
Дрон-камикадзе прилетел и в хутор Балки, что находится в Шебекинском городском округе. В Терезовке насчитали девять прилётов, в Мухине – четыре. В Новой Таволжанке посадили дрон-камикадзе, а в Муроме беспилотник ударил по территории осколочным боеприпасом.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vsu-atakovali-belgorodskuyu-oblast-bolee-60-snaryadami-za-sutki/
В Белгороде сработала система оповещения о ракетной опасности
РСЧС рассылали белгородцам оповещения о возможной опасности. 
Жителей Белгорода и Белгородского района предупредили о возможном ракетном ударе. Это произошло в 9:59. В это же время в городе завыли сирены.
Спустя девять минут режим повышенной готовности сняли. При этом обошлось без инцидентов. Жители о громких звуках над муниципалитетами не сообщали.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorode-srabotala-sistema-opoveshcheniya-o-raketnoy-opasnosti/
znamya31.ru
Два ДТП произошло в Белгородском районе за минувшие сутки
В результате происшествий водители получили телесные повреждения.
Два ДТП произошло в Белгородском районе за минувшие сутки. Об этом сообщили в районном ОМВД.
На четвёртом километре ФАД М-2 «Крым» – «Петровка» 27-летний водитель автомобиля «Лада Нива» не справился с управлением и съехал с дороги с последующим опрокидыванием в кювет. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
На втором километре автодороги ««Северо-Восточный обход г. Белгорода» – ул. Студенческая» 63-летний водитель автомобиля «Oпель Корса» не справился с управлением и совершил наезд на препятствие - металлическое ограждение. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-25/dva-dtp-proizoshlo-v-belgorodskom-rayone-za-minuvshie-sutki-368913
Восемь человек пострадали в результате ДТП в Белгородском районе за минувшую неделю
На территории муниципалитета произошло пять дорожно-транспортных происшествий.
Восемь человек пострадали в результате ДТП в Белгородском районе за минувшую неделю. Об этом сообщили в районном ОМВД.
На территории муниципалитета произошло пять дорожно-транспортных происшествий. Так, 16 января в Северном 53-летний водитель автомобиля «Скания» в составе с полуприцепом «Крона» при выполнении разворота не убедился в безопасности манёвра и столкнулся с автомобилем «Киа Спортейдж» под управлением 44-летнего водителя. В результате происшествия водитель «Киа», а также 18-летний и 11-летний пассажиры получили телесные повреждения.
«В связи с выпадением обильных осадков в виде снега и дождя Государственная инспекция безопасности дорожного движения ОМВД России по Белгородскому району обращается ко всем водителям с убедительной просьбой быть максимально внимательными на дорогах, соблюдать безопасную дистанцию, избегать резкого торможения, не совершать резких манёвров», - обратились к водителям в ОМВД.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-25/vosem-chelovek-postradali-v-rezultate-dtp-v-belgorodskom-rayone-za-minuvshuyu-nedelyu-368898
Очередной этап плановых учений пройдёт в Белгороде
Будет проводиться техническая проверка системы оповещения через ТВ и радио.
Очередной этап плановых учений пройдёт в Белгороде. Об этом проинформировали в Оперативном штабе региона.
Сегодня, 25 января, будет проводиться техническая проверка системы оповещения через ТВ и радио. В 10:20 в эфирах всех 20 ТВ-каналов 1-го и 2-го мультиплексов, а также ТРК «Мир Белогорья» и радиостанций Вести FM, Радио России, Маяк, Мир Белогорья, Radio Z выйдет информация о технической проверке системы оповещения.
Жителей региона попросили отнестись с пониманием и сохранять спокойствие. По возникающим вопросам звонить в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 112.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-01-25/ocherednoy-etap-planovyh-ucheniy-proydyot-v-belgorode-368891
belgorodtv.ru
За сутки ВСУ обстреляли шесть белгородских муниципалитета
Погибших среди мирного населения нет, сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе над селом Ближнее системой ПВО сбит БПЛА самолетного типа. По селу Щетиновка ВСУ выпустили три минометных снаряда, по селам Журавлевка и Нехотеевка – по одному артиллерийскому снаряду. В селе Устинка с двух БПЛА сброшено четыре взрывных устройства.
В Борисовском районе по окраине села Богун-Городок выпустили семь минометных снарядов, по окраине села Цаповка – два минометных снаряда. На окраине хутора Лозовая Рудка инженерно-техническими средствами посажен и обезврежен дрон-камикадзе.
В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – пять прилетов. Окраину хутора Шаховка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе.
В Грайворонском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли село Дорогощь – восемь прилетов. Различные разрушения выявлены в трех частных домовладениях: выбиты окна, повреждено крыльцо и хозпостройка. Поселок Совхозный атакован двумя дронами-камикадзе, один из которых сдетонировал, второй посажен средствами радиоэлектронной борьбы. По окраине села Сподарюшино выпустили 19 минометных снарядов. В хуторе Понуры посажен дрон-камикадзе, впоследствии он будет ликвидирован саперами. ⠀
В Корочанском районе в поле недалеко от села Яблоново потерпел крушение транспортный самолет Минобороны РФ. Все находившиеся на борту судна погибли. Разрушений на земле нет.
В Шебекинском городском округе в хуторе Балки противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. По селу Терезовка выпустили девять минометных снарядов, по хутору Мухин – четыре. В селе Новая Таволжанка средствами радиоэлектронной борьбы посажен дрон-камикадзе. В селе Муром с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас.
https://belgorodtv.ru/?p=309996
belpressa.ru
Вячеслав Гладков прокомментировал ЧП со сбитым в Корочанском районе самолётом
Он отметил мужество погибших лётчиков и принёс соболезнования семьям военнослужащих Минобороны РФ, которые погибли при крушении.
«Вчера [24 января] Вооружёнными силами Украины был сбит самолёт военно-транспортной авиации РФ, который перевозил украинских военнопленных для обмена. Все находившиеся на борту судна погибли, в том числе шестеро членов экипажа и трое сопровождающих», – напомнил Вячеслав Гладков.
Он отметил, что только благодаря профессиональным и самоотверженным действиям наших лётчиков воздушное судно не упало в черте села Яблоново: 
«Экипаж ценою собственных жизней увёл подбитый самолёт от населённого пункта, чтобы не пострадали мирные жители. Их огромный подвиг навсегда останется в наших сердцах! Приношу глубочайшие соболезнования семьям военнослужащих Министерства обороны РФ, которые погибли при выполнении воинского долга. Вечная память героям!»
https://www.belpressa.ru/type/news/57187.html#
bel.kp.ru
На 26 января белгородские синоптики прогнозируют +2 и мокрый снег

Последний рабочий день недели обещает быть теплым. По прогнозам синоптиков на территории Белгородской области будут облачно. Специалисты обещают небольшие осадки в виде мокрого снега. Кроме того в некоторых района возможен туман, налипание мокрого снега и гололедица. Ночью и днем столбик термометра будет колебаться от минус трех до плюс двух градусов. Также по прогнозам небольшой ветер переменных направлений – от 3 до 8 метров в секунду.

В областном центре синоптики прогнозируют морозную ночь: -1… -3 градуса. Днем воздух немного прогреется, температура составит 0-2 градуса тепла.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5645045/
Больше 60 снарядов выпустили ВСУ по Белгородской области 24 января
ВСУ за прошедшие сутки выпустили по белгородскому приграничью больше 60 снарядов. Противник атаковал при помощи беспилотников, обстреливал регион из минометов, артиллерии. Подробности об атаках за 24 января опубликовал губернатор Вячеслав Гладков.

Так, в Белгородском районе ПВО сбили беспилотник самолетного типа над селом Ближнее. Под обстрел попали Щетиновка, Нехотеевка и Журавлевка. В Устинке с двух БПЛА сброшено 4 взрывных устройства. Обошлось без пострадавших и разрушений.

Из миномета противник обстрелял окраины Богун-Городка и Цаповки в Борисовском районе. На окраине хутора Лозовая Рудка инженерно-техническими средствами посажен и обезврежен дрон-камикадзе. Обошлось без последствий.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5644801/
В Белгороде и Белгородском районе запущена сирена ракетной опасности
В Белгороде и Белгородском районе в 10:00 запущена сирена ракетной опасности. Уведомление разослано жителям. В администрации областного центра гражданам напомнили о мерах безопасности: если вы находитесь дома, не подходите к окнам. По возможности укройтесь в комнате со сплошными стенами, где окон нет. Постарайтесь не выходить из дома.

Если вы на улице, доберитесь до ближайшего укрытия, подъезда дома, или спуститесь в подземный переход.

Напомним, сегодня также пройдут плановые учения на радио и ТВ. Техническая проверка запустится в 10:20.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5643981/
openbelgorod.ru
Женщина погибла при атаке на хутор в Белгородской области
Украинские военные использовали дрон, с которого сбросили взрывное устройство.
В результате нападения ВСУ на Хутор Лозовая Рудка в Борисовском районе погибла женщина. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. 
По данным главы региона, украинские военные использовали дрон, с которого сбросили взрывное устройство. По словам губернатора, что снаряд сброшен целенаправленно, а не хаотично, как при обстрелах. 
«Хутор Лозовая Рудка подвергся атаке ВСУ с помощью квадрокоптера. С него было сброшено взрывное устройство. К большому горю, в результате взрыва погибла мирная жительница. И это произошло не во время обстрела, а было сделано целенаправленно оператором БПЛА, просто, чтобы убить женщину!»
заявил губернатор.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-25/zhenschina-pogibla-pri-atake-na-hutor-v-belgorodskoy-oblasti-369068
Систему оповещения проверят в Белгороде в четверг
Власти просят граждан соблюдать спокойствие.
25 января в Белгороде пройдёт проверка систем оповещения, сообщили в администрации облцентра. Очередной этап учений включает в себя оповещения через ТВ и радио.
В мэрии сообщили, что в 10:20 на всех 20 ТВ-каналах 1-го и 2-го мультиплексов, а также ТРК «Мир Белогорья» и радиостанций «Вести FM», «Радио России», «Маяк», «Мир Белогорья», Radio Z  выйдет информация о проверке системы оповещения.
Власти просят сохранять спокойствие.
В Белгороде проверяли систему оповещения, в связи с чем «Открытый Белгород» провёл свой опрос, слышали ли белгородцы сирены. Из 500 проголосовавших 202 ответили, что ничего не было слышно. 153 человека слышали только сирены, 84 — сирены и громкоговорители. 58 белгородцев слышали сирены, но система оповещения работала очень тихо.
https://openbelgorod.ru/news/safety/2024-01-25/sistemu-opovescheniya-proveryat-v-belgorode-v-chetverg-368889
В Белгороде и Белгородском районе объявлена ракетная опасность
РСЧС просит жителей оставаться дома и не подходить к окнам.
В Белгороде и Белгородском районе объявлена ракетная опасность. Сообщение об этом белгородцы получили 25 января в 10.00 мск.
РСЧС просит жителей оставаться дома и не подходить к окнам. В областной столице и районе звучат сирены ракетной опасности.
https://openbelgorod.ru/news/safety/2024-01-25/v-belgorode-i-belgorodskom-rayone-ob-yavlena-raketnaya-opasnost-368923
belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 67 раз
Под удар попали 19 населённых пунктов. Пострадавших нет, повреждены частные домовладения.

Информацию по обстрелам за 24 января предоставил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе над селом Ближнее системой ПВО сбит БПЛА самолетного типа. По селу Щетиновка выпущено 3 минометных снаряда, по селам Журавлевка и Нехотеевка – по одному артиллерийскому снаряду. В селе Устинка с двух БПЛА сброшено 4 взрывных устройства. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Борисовском районе по окраине села Богун-Городок выпущено 7 минометных снарядов, по окраине села Цаповка – 2 минометных снаряда. Никто не пострадал, разрушений нет. На окраине хутора Лозовая Рудка инженерно-техническими средствами посажен и обезврежен дрон-камикадзе. Обошлось без последствий.
В Волоконовском районе под минометный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировано 5 прилетов. Окраину хутора Шаховка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений.
В Грайворонском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли село Дорогощь – установлено 8 прилетов. Никто не пострадал. Различные разрушения выявлены в трех частных домовладениях: выбиты окна, повреждено крыльцо и хозпостройка. Поселок Совхозный атакован двумя дронами-камикадзе, один из которых сдетонировал, второй посажен средствами радиоэлектронной борьбы. Обошлось без последствий. По окраине села Сподарюшино выпущено 19 минометных снарядов. Пострадавших и разрушений нет. В хуторе Понуры посажен дрон-камикадзе, впоследствии он будет ликвидирован саперами.
В Корочанском районе в поле недалеко от села Яблоново потерпел крушение транспортный самолет Минобороны РФ. Все находившиеся на борту судна погибли. Пострадавших среди мирного населения нет. Разрушений на земле нет.
В Шебекинском городском округе в хуторе Балки противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. По селу Терезовка выпущено 9 минометных снарядов, по хутору Мухин – 4 минометных снаряда. В селе Новая Таволжанка средствами радиоэлектронной борьбы посажен дрон-камикадзе. В селе Муром с БПЛА сброшен один осколочный боеприпас. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117867.html#
Сегодня в Белгороде пройдёт проверка системы оповещения через ТВ и радио
Техническая проверка проводится в рамках очередного этапа плановых учений.

В 10:20 в эфирах всех 20-ти ТВ каналов 1-го и 2-го мультиплексов, а так же ТРК «Мир Белогорья» и радиостанций «Вести FM», «Радио России», «Маяк», «Мир Белогорья», «Radio Z» будет сообщена информация о технической проверке системы оповещения.
Просим сохранять спокойствие.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117862.html#
moe-belgorod.ru
Белгородскую область накроют мокрый снег и туман
На Белгородскую область надвигаются мокрый снег и туман
На Белгородскую область надвигаются мокрый снег и туман. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС. 
Как стало известно, непогоду прогнозируют на пятницу. В ночные часы столбики термометров опустятся до -3 градусов. Днём воздух прогреется до +2. Оттепель принесёт туман, мокрый снег и гололёд. 
Водителей просят не спешить, соблюдать безопасную дистанцию и избегать резких манёвров. Пешеходам рекомендуют пользоваться световозвращателями и переходить улицы, убедившись, что машины успевают остановиться. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1178456
rg.ru
"Черные ящики" сбитого Киевом самолета отправят на расшифровку
Два "черных ящика" со сбитого в минувшую среду на Белгородчине военно-транспортного Ил-76 - прибор регистрации параметров полета и речевой самописец - обнаружены на месте падения самолета и переданы следователям. Сегодня эти приборы могут доставить в специализированную лабораторию Министерства обороны РФ.
https://rg.ru/2024/01/25/reg-cfo/chernye-iashchiki-sbitogo-kievom-samoleta-otpraviat-na-rasshifrovku.html
Белгородцы благодарят экипаж потерпевшего крушение ИЛ-76 за спасение села
Крушение военно-транспортного самолета ИЛ-76 под Белгородом до сих пор - самое обсуждаемое событие в регионе и за его пределами. Пока на месте работают эксперты, изучая разлетевшиеся по всему полю обугленные следы трагедии, в самом селе обсуждают совсем не передачу черных ящиков на исследование. В местной часовне звучат молитвы за упокой душ погибших, а в домах - рассказ о подвиге героического экипажа воздушного судна.
https://rg.ru/2024/01/25/reg-cfo/belgorodcy-blagodariat-ekipazh-poterpevshego-krushenie-il-76-za-spasenie-sela.html
В Белгороде объявляли ракетную тревогу
Ракетная тревога объявляется в городе ежедневно, порой по нескольку раз.
В связи с этим - и после жестоких обстрелов в конце декабря, когда погибли 25 человек, а более 100 были ранены, - городские власти открыли и проверили убежища в подвалах домов и предприятий, изготовили ключи от них для всех квартир.
Возводятся укрытия и на остановках общественного транспорта. Их павильоны укрепляют мешками с песком и строительными блоками. А где-то устанавливают полноценные модули из железобетона.
https://rg.ru/2024/01/25/reg-cfo/v-belgorode-obiavliali-raketnuiu-trevogu.html
russian.rt.com
МО: силы ПВО сбили два снаряда РСЗО Vampire в Белгородской области
Около 20:30 мск силы ПВО пресекли атаку с применением реактивной системы залпового огня RM-70 Vampire , уничтожены два реактивных снаряда над территорией Белгородской области.
Об этом сообщило Минобороны России.
Ранее губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что ВСУ атаковали хутор Лозовая Рудка, сбросив с квадрокоптера взрывное устройство, погибла мирная жительница.
https://russian.rt.com/ussr/news/1263559-rszo-vampir-pvo

Гладков: женщина погибла при атаке ВСУ на хутор в Белгородской области
ВСУ атаковали белгородский хутор Лозовая Рудка, сбросив с квадрокоптера взрывное устройство, погибла мирная жительница.
Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.
«Хутор Лозовая Рудка подвергся атаке ВСУ с помощью квадрокоптера. С него было сброшено взрывное устройство. К большому горю, в результате взрыва погибла мирная жительница», — написал он в Telegram.
Ранее в городе Грайворон и Грайворонском округе Белгородской области объявили ракетную опасность.
https://russian.rt.com/ussr/news/1263555-gladkov-zhenschina-smert

В Грайворонском районе Белгородской области объявили ракетную опасность
«РСЧС: Грайворон и Грайворонский район. Ракетная опасность. По возможности оставайтесь дома. Не подходите к окнам», — сообщает РИА Новости со ссылкой на заявление оперштаба региона.
Ранее стало известно, что три мирных жителя Донецка получили ранения в результате сброса боеприпаса с БПЛА украинскими военными.
https://russian.rt.com/russia/news/1263545-raketa-belgorod-opasnost

prizyv31.ru
Мирная жительница погибла при атаке ВСУ на хутор Лозовая Рудка
О случившемся сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
Хутор Лозовая Рудка Борисовского района подвергся атаке Вооруженных сил Украины при помощи квадрокоптера. С него сбросили взрывное устройство. В результате взрыва погибла мирная жительница. О случившемся сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
«В очередной раз террористический режим Украины убил беззащитного человека. И это произошло не во время обстрела, а было сделано целенаправленно оператором БПЛА, просто, чтобы убить женщину!», – говорится в сообщении.
Глава региона выразил соболезнования родным и близким погибшей женщины. 
В Борисовском районе ПВО сбила две воздушные цели над селом Красный Куток Пострадавших и жертв нет. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле, сообщил губернатор.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2024-01-25/mirnaya-zhitelnitsa-pogibla-pri-atake-vsu-na-hutor-lozovaya-rudka-369071

Украинские боевики выпустили миномётные снаряды по окраинам двух сёл в Борисовском районе
Обошлось без последствий.
ВСУ выпустили около 60 снарядов по населённым пунктам Белгородской области за сутки. Совершено десять атак БПЛА. Об этом сообщил в ежедневной сводке в Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
В результате действий ВСУ повреждены три частных домовладения. Пострадавших среди мирного населения нет.
В Борисовском районе по окраине села Богун-Городок было выпущено семь миномётных снарядов, по окраине села Цаповка - два миномётных снаряда. На окраине хутора Лозовая Рудка посажен и обезврежен украинский дрон-камикадзе.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2024-01-25/ukrainskie-boeviki-vypustili-minomyotnye-snaryady-po-okrainam-dvuh-syol-v-borisovskom-rayone-368999

BezFormata 
Инспекторы ГИМС напоминают любителям рыбной ловли о безопасности на льду
С целью предупреждения происшествий и гибели на водоемах области в зимний период инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно проводят профилактические рейды с представителями СМИ по местам массового выхода людей на лед.
Один из таких рейдов инспекторы провели накануне. Даже в разгар рабочего дня любителей порыбачить оказалось столько, что, как говорится, хоть пруд пруди. Сидеть в ожидании улова они готовы весь день. Со всеми инспекторы провели беседу, вручили памятки о безопасности при нахождении на льду.
Некоторые рыбаки уже не в первый раз встречают инспекторов, они убедительно доказывают, что выходить на лед уже можно без опасения, бурят лунку и демонстрируют толщину ледового покрытия. В свою очередь сотрудники МЧС спешат предостеречь экстрималов-рыбаков.
- Несмотря на то, что лед на реках области уже имеет толщину до 10 сантиметров, он не во всех местах достаточно прочен, а потому не рекомендуется выходить на лед большими группами, - отмечают инспекторы ГИМС.
Рыбаки, внимательно выслушав сотрудников МЧС, обещают быть осторожными.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/inspektori-gims-napominayut-lyubitelyam/126937096/
В пятницу oжидаются небольшие осадки
[bookmark: _GoBack]По данным белгородских синоптиков, завтра, 26 января на территории региона ожидается облачная погода. Небольшой снег, мокрый снег. Местами туман, налипание мокрого снега, гололедица. Ветер переменных направлений 3-8 м/с. Температура воздуха ночью и днём от 3° мороза до 2° тепла.
В Белгороде ночью 1-3° мороза, днём 0-2° тепла.
Для того, чтобы в вашем доме холодными вечерами было не только тепло, но и безопасно, Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в быту. Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует водителям не забывать о том, что при гололедице резко повышается вероятность заноса автомобиля, а его тормозной путь может быть непредсказуемо увеличен. В связи с этим, автомобилистам стоит строго соблюдать скоростной режим и дистанцию, воздержаться от резких маневров.
Смертельно опасно при налипании мокрого снега стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам.
Водителям нельзя забывать о том, что при гололедице резко повышается вероятность заноса автомобиля, а его тормозной путь может быть непредсказуемо увеличен. В связи с этим, автомобилистам стоит строго соблюдать скоростной режим и дистанцию, воздержаться от резких маневров. Автомобиль паркуйте в гараж, а при его отсутствии оставляйте вдали от деревьев и слабо укрепленных конструкций.
Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112». «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pyatnitcu-ozhidayutsya-nebolshie-osadki/126929647/

