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Дрон-камикадзе атаковал белгородское приграничье: из-за взрыва повреждён автомобиль
Дрон-камикадзе атаковал Тишанку в Белгородской области
Под удар попало село в Волоконовском районе. В результате атаки дрона-камикадзе в населённом пункте повредило автомобиль и линию газоснабжения. Среди мирных жителей пострадавших нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
ВСУ днём 29 января атаковали село Тишанка в Волоконовском районе. Населённый пункт попал под удар очередного дрона-камикадзе. Обошлось без пострадавших, однако повреждения получили автомобиль и линия газоснабжения. Оперативные и аварийные службы вскоре приступят к ликвидации последствий атаки противника.
Также сегодня ВСУ атаковали село Мокрая Орловка в Грайворонском горокруге. В результате обстрела пострадала местная жительница — у женщины на лице и руках порезы от стекла. Всю необходимую помощь белгородке оказали на месте, поэтому госпитализация ей не потребовалась. В населённом пункте повреждения получили два домовладения.
Накануне дрон-камикадзе взорвался в Краснояружском районе. В результате происшествия пострадал рабочий. Он остаётся в больнице в тяжёлом состоянии.
https://bel.ru/news/2024-01-29/dron-kamikadze-atakoval-belgorodskoe-prigranichie-iz-za-vzryva-povrezhdyon-avtomobil-3586093
Одеваемся теплее: синоптики обещают белгородцам небольшие морозы
В Белгородской области ожидается похолодание
30 января в Белгородской области похолодает. Температура ночью опустится до -9 °С. Прогноз погоды на вторник опубликовало региональное ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области во вторник, 30 января, будет облачно с прояснениями, преимущественно без осадков. Порывы ветра достигнут 7-12 м/с. Ночью температура местами опустится до -9 °С. Днём ожидается от -4 °С до +1 °С.
В Белгороде в тёмное время суток похолодает до -8 °С. Пройдёт небольшой кратковременный снег. Ветер до 3 м/с. В дневное время в областном центре без осадков, столбик термометра покажет -2 °С.
Завершится январь в городе чуть более тёплой погодой. 31 января ночью температура опустится до -6 °С, без осадков. Днём потеплеет до 0 °С.
Февраль в Белгороде тоже начнётся без осадков. Ночью 1 февраля ожидается -4 °С. Днём потеплеет до +1 °С. В первые дни месяца синоптики обещают белгородцам осадки, небольшой мороз ночью и плюсовую температуру в светлое время суток.
https://bel.ru/news/2024-01-29/odevaemsya-teplee-sinoptiki-obeschayut-belgorodtsam-nebolshie-morozy-3580192
Почему ночью решили не включать сирены при ракетной опасности в Белгороде?
Белгородцы не поняли решение не включать по ночам сирены
Белгородцы интересуются, почему в регионе приняли решение не включать ночью сирену при ракетной опасности. По их мнению, лучше они не поспят какое-то время, чем не услышат СМС-оповещения и не спрячутся в безопасном месте. Решение объяснили в оперштабе Белгорода
Сюжет
Новости Белгорода
Жители Белгородской области не поняли принятое решение не включать по ночам при ракетной опасности систему оповещения. По словам белгородцев, некоторые выключают звук и интернет в телефоне перед сном, поэтому могут пропустить СМС или уведомление из приложения МЧС.
Спокойно спим, пока в нас летят снаряды, вместо того, чтобы предупредить людей заранее об опасности и укрыться? Не знаю, мне жизнь моя и ребёнка дороже сна в 10 минут.
высказала мнение белгородка
Объяснить возникшую ситуацию белгородцам попробовали в оперштабе. Решение не включать ночью сирену было принято не просто так.
Решение оперативного штаба о том, что в случае объявления ракетной опасности в промежуток с 23:00 до 6:00 сигнал будет доводиться только через push-уведомления и СМС-оповещением, было принято, чтобы не создавать дополнительной угрозы жизни и здоровью граждан посредством давки и паники, которые могли бы возникнуть при запуске звукового сигнала в ночной период времени.
оперштаб
Однако не всех белгородцев устроил такой ответ. Они отметили, что ночью люди спят и оповещения на телефоне могут не услышать вовремя, а включённая система оповещения помогла бы людям среагировать на опасность и укрыться в безопасных местах.
https://bel.ru/news/2024-01-29/pochemu-nochyu-reshili-ne-vklyuchat-sireny-pri-raketnoy-opasnosti-v-belgorode-3565192
Раненный при атаке дрона на экскаватор белгородец остаётся в тяжёлом состоянии
ВСУ за сутки нанесли по Белгородской области около 100 ударов
Пять районов региона подверглись атакам со стороны Украины накануне. Пострадал один человек: рабочего, раненного при взрыве, перевели в реанимацию. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
28 января ВСУ атаковали пять районов Белгородской области. Противник нанёс по региону около 100 ударов. Пострадал один человек.
В Краснояружском районе дрон-камикадзе на участке между Колотиловкой и Прилесьем атаковал экскаватор. При взрыве пострадал рабочий — он получил ранение передней большеберцовой артерии.
Стало известно, что сейчас белгородец в реанимации. Пациент находится в тяжёлом состоянии, его подключили к аппарату ИВЛ. Мужчина остаётся в горбольнице № 2 Белгорода.
В Белгородском районе село Солнцевка дважды подверглось атакам дронов-камикадзе. Над Новой Деревней сбили БПЛА противника. После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ на 28 января повреждения выявили в Разумном и Беловском. В первом случае пострадал частный дом — посекло фасад. Повреждён автомобиль. Во втором случае в частном доме пострадала крыша.
В Борисовском районе на окраине Лозовой Рудки насчитали 36 гранатомётных выстрелов. Ещё 50 выстрелов по населённому пункту противник нанёс из пулемёта. Окраину хутора атаковали четырьмя дронами-камикадзе.
Над Тишанкой в Волоконовском районе сбили беспилотник. Дроновку в Грайворонском округе обстреляли из миномёта — шесть прилётов. По два взрывных устройства с БПЛА сбросили на окраине села Новостроевка-Вторая и окраине хутора Байрак. В этих случаях обошлось без последствий.
https://bel.ru/news/2024-01-29/ranennyy-pri-atake-drona-na-ekskavator-belgorodets-ostayotsya-v-tyazhyolom-sostoyanii-3562926
Новая атака на Белгородскую область: ранена женщина, повреждены два дома
Женщина пострадала при обстреле Мокрой Орловки в Белгородской области
При обстреле ранена местная жительница. У женщины порезы на лице и руках, медпомощь ей оказали на месте. Подробности о последствиях обстрела сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
29 января под обстрелом ВСУ оказалось село Мокрая Орловка в Грайворонском горокруге. Пострадала местная жительница. У женщины на лице и руках порезы от стекла. Госпитализация ей не потребовалась, всю необходимую помощь оказали на месте.
Помимо этого, повреждения зафиксировали в двух частных домах. В домовладениях выбило окна, посекло фасады и заборы. Также повреждена линия газоснабжения.
Последствия аварийные службы уже устранили. На месте сейчас работают оперативные службы.
Напомним, что вчера, 28 января, ВСУ атаковали окраину села Колотиловка в Краснояружском районе. В результате взрыва пострадал рабочий. Его отвезли в больницу с открытым переломом на правой голени и рваной раной на левой ноге.
https://bel.ru/news/2024-01-29/novaya-ataka-na-belgorodskuyu-oblast-ranena-zhenschina-povrezhdeny-dva-doma-3564565
mirbelogorya.ru
В Белгородской области усилят системы оповещения
В соответствии с распоряжением губернатора с 25 января проводят сборы всех глав управлений столицы региона и сельских поселений для учений по гражданской обороне. 
«Мы порядка 400 устройств должны в ближайшее время установить и довести покрытие ими во всех приграничных территориях, в Белгороде и Яковлевском округе до 100 %. И следующим этапом мы уже начнём усиление других крупных населённых пунктов, таких как Губкин и Старый Оскол», – заявил Вячеслав Гладков.
Также 26 января провели командные учения на базе ЕТК. Темой стало транспортное обеспечение жителей города Белгород при возникновении угрозы жизни людей. Цель достигнута, но есть недостатки, со временем их устранят.
30 января проведут учения по гражданской обороне в Грайворонском горокруге. 31 января – для Министерства здравоохранения на базе Городской больницы №1. 1 февраля – на базе Детской областной клинической больницы.
2 февраля учения по развёртыванию дополнительной системы управления регионом в условиях ЧС проведут в Управлении региональной безопасности совместно с Министерством цифрового развития и Администрацией губернатора.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/59095-v-belgorodskoj-oblasti-usilyat-sistemy-opoveshcheniya.html
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 28 января
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. Село Солнцевка противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе. Над селом Новая Деревня сбили БПЛА противника. В этих населённых пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ повреждения выявили в посёлке Разумное – в одном частном доме посечён фасад, также повреждён легковой автомобиль, в селе Беловское в одном частном доме повреждена крыша
Борисовский район. По окраине хутора Лозовая Рудка выпустили 36 гранатомётных выстрелов и осуществили обстрел из пулемёта – зафиксировали 50 выстрелов. Также окраину хутора противник атаковал с помощью четырёх дронов-камикадзе. Пострадавших и разрушений нет
Волоконовский район. Над селом Тишанка сбили БПЛА самолётного типа. Обошлось без последствий на земле
Грайворонский горокруг. По окраине села Дроновка выпустили 6 миномётных снарядов. На окраине села Новостроевка-Вторая и окраине хутора Байрак с БПЛА сбросили по два взрывных устройства. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет
Краснояружский район. На территории между селом Колотиловка и посёлком Прилесье дроном-камикадзе атаковали экскаватор. В результате взрыва пострадал рабочий – у него выявили повреждение передней большеберцовой артерии справа. Пострадавший в тяжёлом состоянии находится в реанимации и подключён к аппарату ИВЛ. Врачи городской больницы №2 оказывают всю необходимую медицинскую помощь
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/59097-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-28-yanvarya.html
go31.ru
Во вторник белгородцев ждёт повышенное давление и сухая погода
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 30 января, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не ожидается. Ветер достигнет 12 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 9 градусов.
Завтра днём также не стоит ждать осадков. Ветер останется таким же. Температура поднимется до минус 2 градусов. Атмосферное давление повышенное – 756 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/vo-vtornik-belgorodtsev-zhdyet-povyshennoe-davlenie-i-sukhaya-pogoda/
Дрон-камикадзе повредил газопровод и машину в белгородском приграничье
Пострадавших нет, сообщил губернатор Белгородской области.
ВСУ атаковали село Тишанка в Волоконовском районе дроном-камикадзе. Повреждена линия газоснабжения и легковой автомобиль. В скором времени оперативные службы приступят к ликвидации последствий.
Напомним, вчера дрон-камикадзе взорвался в Краснояружском районе. Раненый находится в реанимации.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/dron-kamikadze-povredil-gazoprovod-i-mashinu-v-belgorodskom-prigraniche/
После обстрела Грайворонского округа ранена местная жительница

Губернатор Белгородской области сообщил об очередной атаке на регион.
На этот раз под обстрел со стороны Украины попало село Мокрая Орловка Грайворонского округа. Без пострадавших не обошлось – ранена местная жительница. У белгородки осколками порезало лицо и руки, госпитализация не потребовалась. Также есть и разрушения.
Различные повреждения выявлены в двух частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы, также повреждена линия газоснабжения. Аварийные службы уже устранили последствия. Оперативные службы работают на месте,
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-obstrela-grayvoronskogo-okruga-ranena-mestnaya-zhitelnitsa/
Хутор в Белгородской области атаковали почти сотней снарядов из пулемёта и гранатомёта
Губернатор Белгородской области сообщает об ударах ВСУ по региону за последние сутки.
Солнцевку в Белгородском районе атаковали двумя дронами-камикадзе. Над Новой Деревней удалось сбить беспилотник ВСУ. Обнаружили и новые разрушения после работы ПВО над Разумным 28 января – в частном доме посекло фасад, повреждён легковой автомобиль. В Беловском урон понесла крыша.
По хутору Лозовая Рудка, что находится в Борисовском районе, выпустили 36 гранатомётных снарядов. Также на месте зафиксировали 50 выстрелов из пулемёта. Окраину хутора атаковали четырьмя дронами-камикадзе.
Один пострадавший – в Колотиловке Краснояружского района. Местность атаковали с дрона. Мужчину с повреждением артерии спасают в Белгороде.
В Дроновке Грайворонского округа зафиксировали шесть прилётов. По две взрывчатки скинули на Новостроевку-Вторую и Байрак.
В Тишанке Волоконовского района сбили беспилотник самолётного типа.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/khutor-v-belgorodskoy-oblasti-atakovali-pochti-sotney-snaryadov-iz-pulemyeta-i-granatomyeta/
Пострадавшего при взрыве дрона белгородца спасают в реанимации
Губернатор Белгородской области сообщает, что врачи борются за жизнь раненого.
ВСУ атаковали Краснояружский район дроном-камикадзе. Из-за взрыва между Колотиловкой и Прилесьем пострадал водитель экскаватора. У мужчины тяжёлое состояние, повреждена большеберцовая артерия.
Врачи городской больницы № 2 в Белгороде оказывают всю необходимую помощь. Сейчас пострадавший лежит в реанимации под аппаратом искусственной вентиляции лёгких.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/postradavshego-pri-vzryve-drona-belgorodtsa-spasayut-v-reanimatsii/
belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 54 раза
Под удар попали 5 населённых пунктов. Пострадал один рабочий в Краснояружском районе, сейчас он находится в городском больнице №2. После работы ПВО выявлены разрушения в частных домах и легковых автомобилях Белгородского района.

В Белгородском районе в селе Солнцевка противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе. Над селом Новая Деревня сбит БПЛА противника. В данных населенных пунктах обошлось без пострадавших и разрушений. После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ на 28 января повреждения выявлены в поселке Разумное – в одном частном жилом домовладении посечен фасад, также поврежден один легковой автомобиль, в селе Беловское в одном частном жилом домовладении повреждена крыша.

В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпущено 36 гранатометных выстрелов и осуществлен обстрел из пулемета – зафиксировано 50 выстрелов. Также на окраине хутора противник атаковал с помощью четырех дронов-камикадзе. Пострадавших и разрушений нет.

В Волоконовском районе над селом Тишанка сбит БПЛА самолетного типа. Обошлось без последствий на земле.

В Грайворонском городском округе по окраине села Дроновка выпущено 6 минометных снарядов. На окраине села Новостроевка-Вторая и окраине хутора Байрак с БПЛА сброшено по два взрывных устройства. Ни в одном из населенных пунктов округа пострадавших и разрушений нет.

В Краснояружском районе на территории между селом Колотиловка и поселком Прилесье дроном-камикадзе атакован экскаватор. В результате взрыва пострадал рабочий – у него выявлено повреждение передней большеберцовой артерии справа. На данный момент состояние пострадавшего оценивается как тяжелое, мужчина в реанимации, подключен к аппарату ИВЛ. Врачи городской больницы №2 оказывают ему всю необходимую медицинскую помощь.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117933.html#
В селе Мокрая Орловка Грайворонского горокруга из‑за обстрела ВСУ ранена женщина
По информации губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, у пострадавшей порезы от стекла на лице и руках.

«Необходимая медицинская помощь оказана на месте, госпитализация не потребовалась.

Различные повреждения выявлены в двух частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы, также повреждена линия газоснабжения. Аварийные службы уже устранили последствия», — сообщил глава региона.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117927.html#
znamya31.ru
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Тишанка Волоконовского района
В результате происшествия никто не пострадал.
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Тишанка Волоконовского района. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Противник атаковал населённый пункт с помощью дрона-камикадзе. Повреждения получила линия газоснабжения и легковой автомобиль.
«Оперативные и аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», - отметил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-29/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-atake-vsu-v-sele-tishanka-volokonovskogo-rayona-369569
Облачная с прояснениями погода ожидается в Белгородской области 30 января
Преимущественно без осадков.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 30 января, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов мороза, днём от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 7-9 градусов мороза, днём от 0 до 2 градусов мороза. Ветер западной четверти 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-01-29/oblachnaya-s-proyasneniyami-pogoda-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-30-yanvarya-369581
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Вячеслав Гладков проинформировал об обстрелах Белгородского района за минувшие сутки. Глава региона сообщил о нанесённых ударах в своём телеграм-канале.
В селе Солнцевка противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе. Над Новой Деревней был сбит БПЛА противника.
После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ на 28 января повреждения выявлены в посёлке Разумное – в одном частном жилом домовладении посечён фасад, также повреждён один легковой автомобиль. В селе Беловское в одном частном жилом домовладении повреждена крыша. ⠀
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-29/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-ob-obstrelah-belgorodskogo-rayona-za-minuvshie-sutki-369482
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшей в результате обстрела Мокрой Орловки
У женщины зафиксированы порезы от стекла на лице и руках.
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшей в результате обстрела Мокрой Орловки Грайворонского горокруга. Губернатор проинформировал об этом в своём телеграм-канале.
У женщины зафиксированы порезы от стекла на лице и руках. Вся необходимая помощь была оказана на месте, госпитализация не потребовалась.
Повреждения выявлены в двух частных домах: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Также повреждения получила линия газоснабжения. Аварийные службы уже устранили последствия.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-29/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-postradavshey-v-rezultate-obstrela-mokroy-orlovki-369496
belgorodtv.ru
Белгородский поселок Октябрьский подвергся атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе
Пострадавших нет.

«В результате падения дрона без последующей детонации повреждены две крыши частных жилых домовладений. Оперативные службы работают на месте», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://belgorodtv.ru/?p=310662
Боевики ВСУ применяют дроны-камикадзе против мирного населения белгородского приграничья
Специалисты предупреждают: при первых звуках необходимо обеспечить собственную безопасность и найти укрытие, а затем сообщить оперативным службам о вражеском летательном аппарате.
На минувшей неделе в результате таких варварских действий националистов погибла женщина. В Борисовском районе дрон ВСУ специально преследовал мирную жительницу. Как только она оказалась на открытом месте, оператор произвел сброс. От полученных ран пенсионерка скончалась на месте.
Ежедневно в региональных оперативных сводках все чаще фигурируют факты атак беспилотных летательных аппаратов. Раненый в воскресение в Краснояружском районе машинист экскаватора сейчас находится в тяжелом состоянии.
Два дня подряд дроны и минометы ВСУ в прямом смысле терроризировали жителей села Новая Таволжанка Шебекинского горкоруга. Различные повреждения выявлены в четырех частных жилых домовладениях: выбиты окна, посечены кровли и заборы, теплица и гараж. В выходные в селе беспилотники повредили пять гражданских автомобилей.
https://belgorodtv.ru/?p=310615
Волоконовское село Тишанка подверглось атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе
Повреждена линия газоснабжения и легковой автомобиль.
«В результате взрыва пострадавших нет. Оперативные и аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», — сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
https://belgorodtv.ru/?p=310605
За сутки ВСУ обстреляли пять белгородских муниципалитетов
Пострадал один человек.
⠀
В Краснояружском районе на территории между селом Колотиловка и поселком Прилесье дроном-камикадзе атакован экскаватор. В результате взрыва пострадал рабочий – у него выявлено повреждение передней большеберцовой артерии справа.
«На данный момент состояние пострадавшего оценивается как тяжелое, мужчина в реанимации, подключен к аппарату ИВЛ. Врачи городской больницы №2 оказывают ему всю необходимую медицинскую помощь», — сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе в селе Солнцевка противник атаковал с помощью двух дронов-камикадзе. Над селом Новая Деревня сбит БПЛА противника. После отражения средствами ПВО воздушной атаки ВСУ на 28 января повреждения выявлены в поселке Разумное – в одном частном жилом домовладении посечен фасад, также поврежден один легковой автомобиль, в селе Беловское в одном частном жилом домовладении повреждена крыша. ⠀
⠀
В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка ВСУ выпущено 36 гранатометных выстрелов, осуществлен обстрел из пулемета – зафиксировано 50 выстрелов. На окраине хутора противник атаковал с помощью четырех дронов-камикадзе.
⠀
В Волоконовском районе над селом Тишанка сбит БПЛА самолетного типа.
⠀
В Грайворонском городском округе по окраине села Дроновка ВСУ выпустили шесть минометных снарядов. На окраине села Новостроевка-Вторая и окраине хутора Байрак с БПЛА сброшено по два взрывных устройства.
https://belgorodtv.ru/?p=310557
belpressa.ru
Дрон-камикадзе ВСУ атаковал посёлок в Белгородском районе
Упав, беспилотник повредил крыши двух частных домов.
Об очередной атаке Вооружённых сил Украины сообщил сегодня, 29 января, губернатор Вячеслав Гладков:
«Посёлок Октябрьский Белгородского района подвергся атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. Пострадавших нет». 
По словам главы региона, дрон упал, но не сдетонировал. В результате падения повреждены две крыши частных жилых домов. Оперативные службы работают на месте.
https://www.belpressa.ru/type/news/57282.html#
В волоконовском селе из‑за взрыва украинского дрона повреждена линия газоснабжения
Дрон-камикадзе атаковал Тишанку.
Об обстреле со стороны Украины села в Волоконовском районе сообщил сегодня, 29 января, Вячеслав Гладков:
«Тишанка подверглась атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. В результате взрыва пострадавших нет, повреждена линия газоснабжения и легковой автомобиль. Оперативные и аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий».
https://www.belpressa.ru/type/news/57272.html#
В вейделевском селе при пожаре погиб мужчина
Тело собственника дома обнаружили пожарные.
Трагедия произошла 23 января в селе Белый Колодезь в 6:40. Загорелась летняя кухня, в которой находился мужчина 1968 г. р. Он погиб.
В этот же день в Валуйках случился пожар в одной из квартир 5-этажного дома. Огнеборцы по лестничным маршам эвакуировали 35 жильцов, спасли пострадавшего мужчину 1969 г. р.
Кроме того, 22 января в 10:00 в прохоровском селе Нижняя Гусынка загорелся частный дом. Пострадал собственник 1959 г. р.
Всего за прошедшую неделю в Белгородской области произошло 18 пожаров: 6 – в жилых домах, 12 – в нежилых помещениях, сообщили в пресс-службе регионального МЧС. 
https://www.belpressa.ru/type/news/57271.html#
oskol.city
В Старом Осколе иномарка сбила двух подростков на пешеходном переходе
ДТП с участием несовершеннолетних произошло 28 января у ТРЦ «Маскарад».
Как сообщает пресс-служба регионального УГИБДД России по Белгородской области, примерно в 18:40 двое подростков 14 и 15 лет переходили проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В это время их сбил автомобиль Kia Rio под управлением 39-летнего водителя. Подростки живы, но им потребовалась медицинская помощь.

https://oskol.city/news/incidents/93841/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93841%26section%3D%26nav%3D1
В Старом Осколе неизвестные поджигают мусоросборные камеры
Пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области рассказала о пожаре, произошедшем 28 января в панельной девятиэтажке мкр-а Королёва. Звонок на телефон 112 поступил в 19:22. Горели отходы в мусоросборной камере у подъезда.
Дежурный караул пожарно-спасательной части потушил огонь уже к 19:30. Предполагаемая причина пожара – внесённый источник зажигания.
С декабря 2023 года зафиксировано несколько таких случаев. 16 декабря тушили пожар в мкр-не Королёва, 14 декабря мусор горел в мкр-не Жукова, 13 декабря – мусоросборная камера в многоэтажке мкр-на Весенний, 4 декабря – в мкр-не Приборостроитель.
https://oskol.city/news/incidents/93834/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93834%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
В ночь на 30 января в Белгородской области похолодает до -9 градусов

По прогнозам синоптиков, во вторник, 30 января, на территории Белгородской области ожидается облачная с пояснениями погода. Существенных осадков не предвидится, но будет ветрено – от 7 до 12 метров в секунду. Ночью похолодает, температура воздуха в регионе составит 4-9 градусов мороза. Днем столбик термометра покажет от минус четырех до плюс одного градуса.

В областном центре также ожидается морозная ночь – от -7 до -9 градусов. Днем будет немного теплее: 0…-2 градуса.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5649905/
ВСУ при помощи дрона-камикадзе атаковали село в Белгородской области

Очередной населенный пункт подвергся сегодня обстрелу со стороны вооруженных сил Украины. На этот раз противник при помощи дрона-камикадзе атаковал село Тишанка в Волоконовском районе. По предварительным данным, обошлось без пострадавших. Подробнее о происшествии рассказал губернатор Вячеслав Гладков.

- В результате взрыва пострадавших нет, повреждена линия газоснабжения и легковой автомобиль. Оперативные и аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий, - написал глава региона в телеграм-канале.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5649712/
По хутору в Белгородской области ВСУ выпустили 86 выстрелов из гранатомета и пулемета

За прошедшие сутки атакам ВСУ подверглись пять муниципалитетов Белгородской области. Больше всего выстрелов противник совершил по хутору Лозовая Рудка в Борисовском районе. Подробности обстрелов сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Так, по Лозовой Рудке ВСУ выпустили 36 гранатометных выстрелов и 50 выстрелов из пулемета. Кроме того, атаковали при помощи четырех дронов-камикадзе. К счастью, обошлось без пострадавших и разрушений.

Два дрона-камикадзе были выпущены на Солнцевку в Белгородском районе. Над селом Новая Деревня был сбит беспилотник противника. Обошлось без последствий.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5649437/
В Белгородской области под колеса авто попали двое подростков
В минувшие выходные в Старом Осколе водитель иномарки сбил на пешеходном переходе двоих подростков 14 и 15 лет. 39-летний водитель «Киа Рио» наехал на несовершеннолетних, когда они переходили проезжую часть на нерегулируемом пешеходном переходе.

В результате ДТП дети получили незначительные травмы. Врачи оказали ми необходимую помощь и отпустили домой.

Еще одна авария произошла в Белгороде. По предварительным данным, 36-летняя автомобилистка на «Ниссан Нот» сбила 50-летнего мужчину. Он в момент ДТП находился на проезжей части рядом со своим автомобилем «Лада Калина» и устранял техническую неисправность. Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, результате аварии мужчина получил телесные повреждения.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5649358/
Из-за обстрела ВСУ в Белгородской области пострадала женщина

29 января ВСУ обстреляли село Мокрая Орловка в Грайворонском городском округе Белгородской области. В результате атаки противника ранения получила местная жительница. О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

По словам главы региона, госпитализация пострадавшей не потребовалась. У женщины зафиксированы порезы от стекла на лице и руках. Медики скорой оказали ей необходимую помощь на месте.

Кроме того, в результате обстрела повреждения различной степени зафиксированы в двух частных домовладениях. В жилищах выбиты окна, посечены фасады и заборы. Помимо этого, из-за атаки повреждена линия газоснабжения.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5649121/
openbelgorod.ru
Крыши двух частных домов повреждены в результате падения дрона-камикадзе в Белгородском районе
Беспилотник упал без последующей детонации, пострадавших нет.
ВСУ применили дрон-камикадзе с целью атаковать посёлок Октябрьский Белгородского района. О последствиях случившегося рассказал в своём Telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, дрон-камикадзе упал на территории населённого пункта, но не сдетонировал. Среди населения никто не пострадал. Ущерб нанесён крышам двух частных домов.
На место выехали оперативные службы, которые уточняют последствия инцидента, заключил губернатор.
Нашли опечатку в тексте?
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-29/kryshi-dvuh-chastnyh-domov-povrezhdeny-v-rezultate-padeniya-drona-kamikadze-v-belgorodskom-rayone-369623
Сильный ветер и похолодание до минус 2 градусов ожидаются в Белгородской области во вторник
В течение дня осадки не прогнозируются.
Похолодание придёт в Белгородскую область 30 января. Прогнозом погоды на вторник поделились в ГУ МЧС России по Белгородской области.
Синоптики спрогнозировали облачную с прояснениями погоду. В течение дня осадков не будет.
Ночью столбики термометров опустятся до 4-9 градусов мороза, днём в регионе ожидается от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла. В Белгороде ночью — 7-9 градусов мороза, днём — 0-2 градуса мороза. Усилит морозную погоду ветер — до 12 метров в секунду.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-01-29/silnyy-veter-i-poholodanie-do-minus-2-gradusov-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-vo-vtornik-369594
Газопровод, ЛЭП и автомобиль пострадали в результате атаки ВСУ в Волоконовском районе
Противник атаковал село Тишанка с помощью дрона-камикадзе.
Газопровод, ЛЭП и легковой автомобиль пострадали в результате атаки ВСУ в Волоконовском районе. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. 
Отмечается, что ВСУ с помощью дрона-камикадзе атаковали село Тишанка. По данным главы региона, пострадавших нет. В ближайшее время аварийные службы начнут устранять последствия взрыва.  
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-29/gazoprovod-lep-i-avtomobil-postradali-v-rezultate-ataki-vsu-v-volokonovskom-rayone-369570
Пострадавший от атаки дрона ВСУ в Краснояружском районе рабочий находится в тяжёлом состоянии
У мужчины повреждена передняя большеберцовая артерия.
Стало известно, в каком состоянии находится рабочий, пострадавший в результате атаки украинского дрона в Краснояружском районе. Происшествие случилось в минувшее воскресенье в селе Колотиловка, дрон-камикадзе влетел в экскаватор.
Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что медики выявили у раненого мужчины повреждения передней большеберцовой артерии. Пострадавший находится в тяжёлом состоянии на аппарате ИВЛ в отделении интенсивной терапии.
Добавим, за минувшие сутки ВСУ выпустили более 90 снарядов по территории Белгородской области. Под огнём со стороны противника были пять муниципалитетов.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-29/postradavshiy-ot-ataki-drona-vsu-v-krasnoyaruzhskom-rayone-rabochiy-nahoditsya-v-tyazhyolom-sostoyanii-369518
Свыше 90 снарядов выпустили ВСУ по Белгородской области за сутки
Также противник атаковал населённые пункты с помощью БПЛА и дрона-камикадзе. Пострадал мирный житель — мужчина в реанимации.
Статистику обстрелов за 28 января опубликовал в своём Telegram-канале Вячеслав Гладков. По двум районам Белгородской области украинские военные выпустили 92 снаряда, три населённых пункта атаковали с помощью БПЛА и дронов-камикадзе. Есть пострадавший, уточнил губернатор.
В Краснояружском районе дроном-камикадзе атакован экскаватор на территории между селом Колотиловка и поселком Прилесье. Взрывом задело рабочего — у местного жителя  выявлено повреждение передней большеберцовой артерии справа. На данный момент мужчина находится в реанимации городской больницы №2, пострадавший подключён к аппарату ИВЛ, его состояние оценивается как тяжелое.
В Белгородском районе село Солнцевка также подверглось атаке двух дронов-камикадзе. Над селом Новая Деревня сбит БПЛА противника. В Разумном после работы ПВО осколками сбитой воздушной цели в жилом частном доме посечен фасад, также поврежден один легковой автомобиль, в селе Беловское зафиксировано повреждение крыши в жилом частном доме. ⠀⠀
В Борисовском районе по окраине хутора Лозовая Рудка выпущено 36 гранатометных выстрелов и 50 выстрелов из пулемета. Помимо этого, ВСУ атаковали окраину хутора с помощью четырех дронов-камикадзе.
В Волоконовском районе над селом Тишанка сбит БПЛА самолетного типа.
В Грайворонском горокруге по окраине села Дроновка выпущено 6 минометных снарядов. На окраине села Новостроевка-Вторая и окраине хутора Байрак с БПЛА сброшено по два взрывных устройства.
Добавим, что за прошедшие сутки украинские боевики выпустили один БПЛА самолетного типа, система ПВО сбила дрон над Белгородской областью.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-29/svyshe-90-snaryadov-vypustili-vsu-po-belgorodskoy-oblasti-za-sutki-369485
Мирная жительница пострадала после обстрела ВСУ села Мокрая Орловка Грайворонского округа
Женщина получила порезы рук и лица от разбитого стекла. Госпитализация ей не понадобилась.
ВСУ обстреляли село Мокрая Орловка Грайворонского горокруга. Губернатор Белгородской области сообщил о последствиях атаки со стороны Украины.
По словам Вячеслава Гладкова, в результате обстрела пострадала мирная жительница: у неё порезы от разбитого стекла на лице и руках. Раненую женщину не стали госпитализировать, а оказали необходимую помощь на месте.
Кроме того, осколки снарядов нанесли ущерб двум частным домам, - в них выбиты стёкла, посечены фасады и заборы. Аварийные службы оперативно устранили повреждения линии газоснабжения. 
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-01-29/mirnaya-zhitelnitsa-postradala-posle-obstrela-vsu-sela-mokraya-orlovka-grayvoronskogo-okruga-369493
moe-belgorod.ru
На Белгородскую область надвигаются ночные морозы
В Белгородскую область вернутся морозы
На Белгородскую область надвигаются морозы. Сильное похолодание синоптики обещают предстоящей ночью.
О перепадах температур предупредили в региональном ГУ МЧС. По данным источника, в ночь на 30 января столбики термометров опустятся до отметки -9 градусов. При этом завтра днем потеплеет до 0. Осадков не ожидается, но будет дуть довольно сильный ветер западного направления.
Белгородцев просят следить за исправностью отопительных приборов и не перегружать сети. Также будьте осторожны на дорогах — после такой ночи возможен гололед.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1178778
В Белгородской области дрон атаковал легковушку и газопровод
В Белгородской области дрон-камикадзе атаковал газопровод
В Белгородской области случилось очередное ЧП. Дрон-камикадзе атаковал легковушку и газопровод.
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, ВСУ нанесли удар по Тишанке Волоконовского района. Мирные жители не пострадали.
«В результате взрыва пострадавших нет, повреждены линия газоснабжения и легковой автомобиль. Оперативные и аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1178774
Под Белгородом два дома и машина пострадали после работы ПВО
Под Белгородом два дома и машина пострадали от обломков дронов
В Белгородском районе два дома и машина пострадали от обломков квадрокоптеров. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков в оперативной сводке за 28 января.
Как стало известно, один из вражеских беспилотников сбили над Новой Деревней. В самом населенном пункте разрушений не нашли, но последствия дали о себе знать в Разумном и в Беловском. В первом населенном пункте в одном из частных домов посекло фасад и легковушку. В Беловском обломки повредили крышу дома.
Отметим, что мирные жители не пострадали.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1178772
Пострадавшего при атаке дрона рабочего подключили к ИВЛ

У мужчины повреждена артерия
В Белгородской области пострадавшего при атаке дрона мужчину подключили к ИВЛ
В Белгородской области рассказали о состоянии пострадавшего при атаке дрона рабочего. Подробности раскрыл губернатор Вячеслав Гладков в сводке происшествий.
Речь идет о вчерашнем ЧП в Колотиловке Краснояружского района. Дрон-камикадзе атаковал экскаватор. Во время взрыва пострадал рабочий. Изначально сообщалось, что мужчина получил перелом и рваную рану ноги. Позже выяснилось, что осколки повредили артерию.
Мужчину пришлось подключить к аппарату ИВЛ. За его здоровье продолжают бороться врачи горбольницы № 2.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1178771
В Старом Осколе иномарка сбила двух подростков
В Старом Осколе машина сбила двух подростков на пешеходном переходе
В Старом Осколе случилось ДТП с участием подростков. Двух ребят сбила машина.
В полиции сообщили, что инцидент произошел 28 января в 18:40 на Молодежном проспекте. По официальной версии, 39-летний водитель «Киа Рио» сбил мальчиков 14 и 15 лет, которые переходили дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.
Пешеходы пострадали в аварии. Медики оказали им помощь и отпустили на амбулаторное лечение.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1178765
В Белгородской области женщина пострадала под обстрелом
В Белгородской области женщине порезало лицо под обстрелом
В Белгородской области прогремел очередной обстрел. Удар пришелся по Мокрой Орловке Грайворонского горокруга.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщили, что инцидент произошел сегодня, 29 января. Под ударом пострадала женщина — ей порезало лицо осколками стекла. К счастью, госпитализация не потребовалась — медики оказали помощь на месте.
«Различные повреждения выявлены в двух частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы, также повреждена линия газоснабжения. Аварийные службы уже устранили последствия. Оперативные службы работают на месте»,— добавил губернатор.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1178749
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
24 Января 10:14
Белгородский район

По предварительным данным, около 08 часов 05 минут на 4 км ФАД М-2 «Крым» – Петровка» 27 летний водитель автомобиля «Лада Нива», не справился с управлением и допустил съезд с проезжей части с последующим опрокидыванием в кювет. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
По предварительным данным, около 18 часов 30 минут на 2 км автодороги ««Северо-Восточный обход  г. Белгорода» – ул. Студенческая» 63-летний водитель автомобиля «Oпель Корса» не справился с управлением и совершил наезд на препятствие - металлическое ограждение. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/46155910/
гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за 27 и 28 января
г. Белгород
По предварительным данным, 27 января около 09 часов 45 минут  36-летняя женщина, управляя автомобилем «Ниссан Нот», двигаясь по пр. Ватутина со стороны ул. Победы в направлении ул. 5 Августа, совершила наезд на 50-летнего мужчину, который находился на проезжей части рядом со своим автомобилем «Лада Калина» и устранял техническую неисправность. В результате ДТП мужчина получил телесные повреждения.
г. Старый Оскол
По предварительным данным, 28 января около 18 часов 40 минут в районе д.10 проспекта «Молодежный» 39 летний водитель, управляя автомобилем «КИА RIO», совершил наезд на двух подростков 14 и 15 лет, переходивших проезжую часть дороги, по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетние получили телесные повреждения. После оказания медицинской помощи в лечебном учреждении они были отпущены.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/46345687
rg.ru
В белгородском селе Тишанка возникли перебои с газом после атаки дрона
"В результате взрыва пострадавших нет, повреждена линия газоснабжения и легковой автомобиль", - сообщил глава региона Вячеславы Гладков.
Аварийные службы приступили к ликвидации последствий нападения.
Ранее в понедельник ВСУ обстреляли село Мокрая Горловка, ранив местную жительницу. Осколками выбитых стекол ей порезало лицо и руки. Медицинскую помощь пострадавшей оказали на месте, госпитализация не понадобилась.
https://rg.ru/2024/01/29/reg-cfo/v-belgorodskom-sele-tishanka-voznikli-pereboi-s-gazom-posle-ataki-drona.html
Жительница белгородского села Мокрая Горловка ранена при обстреле ВСУ
"Есть пострадавшая - у женщины порезы от стекла на лице и руках. Необходимая помощь оказана на месте, госпитализация не потребовалась", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
Повреждены два частных домовладения: выбиты окна, посечены фасады и заборы, также нарушена линия газоснабжения.
Аварийные службы уже устранили последствия обстрела, оперативные службы работают на месте происшествия.
https://rg.ru/2024/01/29/reg-cfo/zhitelnica-belgorodskogo-sela-mokraia-gorlovka-ranena-pri-obstrele-vsu.html
russian.rt.com
Гладков: мирная жительница пострадала при обстреле ВСУ белгородского села
Об этом Гладков написал в своём Telegram-канале.
По его словам, пострадавшая получила порезы лица и рук от разбитого стекла. 
Ей оказали медицинскую помощь на месте, от госпитализации она отказалась.
Ранее украинская армия атаковала жилой район Донецка при помощи беспилотника, ранения получил один человек.
https://russian.rt.com/russia/news/1265014-gladkov-obstrel-vsu
РИА Новости: предварительная расшифровка чёрных ящиков Ил-76 завершена
«Получены предварительные данные», — приводит РИА Новости заявление.
Отмечается, что процесс расшифровки не занимает много времени, далее идёт осмысление полученных данных.
Ранее президент России Владимир Путин заявил, что ракеты, сбившие самолёт с пленными военными ВСУ, были запущены с украинской территории.
Следственный комитет утверждает, что зенитно-ракетное вооружение находилось в селе Липцы Харьковской области.
https://russian.rt.com/russia/news/1264903-chyornye-yaschiki-rasshifrovka-il76
bel.aif.ru
Село Тишанка Белгородской области атаковал дрон-камикадзе
ВСУ с помощью дрона-камикадзе атаковали село Тишанка Волоконовского района Белгородской области. Об этом днём 29 января сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Известно, что в результате взрыва никто не пострадал, но есть повреждения линии газоснабжения и легкового автомобиля. Оперативные и аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий.
Отметим, что село Тишанка расположено буквально в двух-трёх километрах от границы с Украиной.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/selo_tishanka_belgorodskoy_oblasti_atakoval_dron-kamikadze
При обстреле белгородского села 29 января пострадала женщина
В Белгородской области при обстреле села Мокрая Орловка Грайворонского округа пострадала женщина. Об этом днём 29 января сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По его словам, у женщины порезы от стекла на лице и руках. Медики оказали ей помощь на месте, госпитализация не потребовалась.
Помимо этого, в результате обстрела есть повреждения в двух частных домах. Там выбиты окна, посечены фасады и заборы, а также повреждена линия газоснабжения. На месте работают оперативные службы.
Отметим, что белгородское село Мокрая Орловка находится в западной части региона всего в паре километров от границы с Украиной. С начала СВО населённый пункт уже не раз подвергался обстрелам со стороны ВСУ.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pri_obstrele_belgorodskogo_sela_29_yanvarya_postradala_zhenshchina
BezFormata
Во вторник осадков не ожидается
По данным белгородских синоптиков, завтра, 30 января на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ветер западной четверти 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 4-9˚ мороза, днём от 4˚ мороза до 1˚ тепла.
В Белгороде ночью 7-9˚ мороза, днём от 0 до 2˚ мороза.
В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно призывает жителей региона соблюдать меры пожарной безопасности. При использовании печного отопления проверяйте исправность печи и дымохода, не оставляйте топящуюся печь без присмотра. Владельцам газовых колонок специалисты советуют периодически проверять наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Помните: использовать самодельные электронагревательные приборы, оставлять электрические радиаторы без присмотра и сушить на них вещи — недопустимо. Выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, собираясь выходить на улицу.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им о правилах безопасного поведения на водных объектах. Согласно замерам сотрудников ГИМС, на водохранилищах толщина льда составляет 10-22 сантиметра, на реках – от 4 до 10 сантиметров, на прудах – от 12 до 20 сантиметров.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют снизить скорость движения, быть осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не допускайте резкости при торможении, повороте и разгоне. Заранее снижайте скорость движения, приближаясь к остановкам общественного транспорта и пешеходным переходам.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vo-vtornik-osadkov-ne-ozhidaetsya/127077299/
В вейделевском селе при пожаре погиб мужчина
Фото: пресс-служба ГУ МЧС по Белгородской области
Новость
Тело собственника дома обнаружили пожарные.
Трагедия произошла 23 января в селе Белый Колодезь в 6:40. Загорелась летняя кухня, в которой находился мужчина 1968 г. р. Он погиб.
В этот же день в Валуйках случился пожар в одной из квартир 5-этажного дома. Огнеборцы по лестничным маршам эвакуировали 35 жильцов, спасди пострадавшего мужчину 1969 г. р.
Кроме того, 22 января в 10:00 в прохоровском селе Нижняя Гусынка загорелся частный дом. Пострадал собственник 1959 г. р.
Всего за прошедшую неделю в Белгородской области произошло 18 пожаров : 6 – в жилых домах, 12 – в нежилых помещениях, сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sele-pri-pozhare-pogib/127072176/
Цель профилактических рейдов – сохранить жизни людей
Сотрудники МЧС России проводят постоянную профилактическую работу в жилом секторе.
Один из способов донести населению требования пожарной безопасности – постоянные профилактические рейды в жилом секторе. В ходе рейдов сотрудники МЧС проводят профилактические беседы с населением о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, напоминают о правильности эксплуатации электрооборудования, печного отопления в домах. Также во время подворовых обходов ведется разъяснительная работа, чем опасно курение в постели и к чему может привести неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде.
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.
При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма), следует отключить электроприборы от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо залить очаг возгорания водой и сообщить о случившемся в пожарную охрану. В случае интенсивного горения следует покинуть помещение во избежание отравления токсичными продуктами горения.
В случае пожара немедленно звоните по телефону «112» или «101».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/profilakticheskih-reydov-sohranit/127064012/


Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС провели рейды в Белгородском районе
[bookmark: _GoBack]Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области Сотрудники провели разъяснительные беседы по мерам безопасного нахождения на замерзших водоёмах с рыбаками.
Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС провели рейды в Белгородском районе. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Сотрудники посетили места выхода рыбаков на лёд с целью предупреждения происшествий и гибели на водоёмах в зимний период. Инспекторы измерили толщину льда и сделали заключение, что в настоящее время он достаточно крепкий, но если плюсовая температура продержится ещё некоторое время, выходить на него будет крайне опасно.
Инспекторы провели разъяснительные беседы по мерам безопасного нахождения на замерзших водоёмах с рыбаками. Также они вручили памятки с рекомендациями о том, как действовать в случае ЧС.
Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enter

https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-proveli-reydi-v-belgorodskom/127060959/




