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Мужчина пострадал при атаке дрона-камикадзе в Белгородской области
СУ с помощью дрона-камикадзе атаковали село Богун-Городок в Борисовском районе. Пострадал мужчина. Он получил осколочные ранения лица. Пострадавшего белгородца везут в больницу, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
ВСУ атаковали село Богун-Городок в Борисовском районе с помощью дрона-камикадзе. Последний сбросил взрывное устройство. Пострадал местный житель — у него осколочные ранения лица. Сотрудники сельской администрации везут мужчину в местную больницу.В результате атаки повреждён легковой автомобиль. На месте происшествия уже работают оперативные службы.Напомним, сегодня также атаке беспилотника подвергся автомобиль в селе Мокрая Орловка Грайворонского горокруга. На машину, припаркованную около местного ФАПа, сбросили взрывное устройство. Обошлось без пострадавших.
https://bel.ru/news/2024-01-31/s-drona-povtorno-sbrosili-vzryvnoe-ustroystvo-nad-belgorodskim-selom-ranen-chelovek-4576150

Беспилотник атаковал Мокрую Орловку в Белгородской области
Атаке беспилотника ВСУ подверглось село Мокрая Орловка. БПЛА сбросил взрывное устройство на машину мобильной бригады медиков, припаркованную около фельдшерско-акушерского пункта. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
Село Мокрая Орловка подверглось атаке ВСУ. Противник ударил по населённому пункту с помощью беспилотника. Дрон сбросил взрывное устройство на машину, припаркованную около фельдшерско-акушерского пункта.
«Слава богу, никто не пострадал. Авто разбито. Оперативные службы работают на месте», — написал губернатор Вячеслав Гладков.
Ранее сообщалось, что дом и два автомобиля пострадали при атаке дронов-камикадзе в селе Богун-Городок Борисовского района. Беспилотники сбросили взрывные устройства. Обошлось без пострадавших.
До этого ВСУ обстреляли хутор Панков в Шебекинском горокруге. В результате удара остались без света жители восьми населённых пунктов: Красного, Первомайского, Ленинского, Вознесеновки и Нежеголи, хуторов Марьино, Мухин и Панков.
https://bel.ru/news/2024-01-31/bespilotnik-sbrosil-vzryvnoe-ustroystvo-na-mashinu-medikov-vozle-belgorodskogo-fapa-4535008

Восемь сёл остались без света после обстрела Белгородской области
Пострадавших среди мирных жителей нет. К устранению последствий обстрела приступят после согласования с Минобороны РФ, уточнил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
Под обстрел ВСУ 31 января попал хутор Панков в Шебекинском горокруге. Пострадавших среди мирных жителей нет, но совсем без последствий в этот раз не обошлось.
При обстреле повреждения получила линия электропередачи. В результате без света временно остались жители нескольких населённых пунктов: Красного, Первомайского, Ленинского, Вознесеновки и Нежеголи, хуторов Марьино, Мухин и Панков.
К устранению последствий приступят после согласования с Минобороны РФ.
Это уже как минимум вторая атака ВСУ за текущий день. Ранее по Тишанке в Волоконовском районе ударили дроном-камикадзе. В результате взрыва повреждён инфраструктурный объект связи.
https://bel.ru/news/2024-01-31/belgorodtsy-iz-vosmi-naselyonnyh-punktov-na-vremya-ostalis-bez-sveta-posle-obstrela-4513054

ВСУ атаковали Тишанку в Белгородской области
По селу в Волоконовском районе ударили дроном-камикадзе. На месте происшествия работают аварийные службы. О последствиях атаки сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
СВО
31 января ВСУ ударили дроном-камикадзе по Тишанке в Волоконовском районе. Произошёл взрыв — в результате пострадал инфраструктурный объект связи.
На месте происшествия работают аварийные службы. К устранению последствий обещают приступить в ближайшее время.
За минувший день, 30 января, ВСУ атаковали Белгородскую область более 60 раз. Есть разрушения. Пострадали дом, экскаватор, легковой автомобиль, КамАЗ, спецтехника, склад, повреждены линии электропередачи и газоснабжения.
Помимо этого, впервые в сводку последствий атак ВСУ попал Ивнянский район. В поле здесь нашли воронку. Предположительно, она появилась после взрыва дрона-камикадзе.
https://bel.ru/news/2024-01-31/vzryv-v-belgorodskoy-oblasti-povrezhdyon-infrastrukturnyy-ob-ekt-svyazi-4503268

belgorod.bezformata.com
Пожарные во время учений снимали людей с крыши старооскольского автовокзала
Действия по эвакуации людей и ликвидации пожара отрабатывали на днях в здании автовокзала расчёты пяти пожарно-спасательных частей и службы жизнеобеспечения города: участвовали 7 единиц техники и 28 человек личного состава .
Согласно легенде учений, из-за короткого замыкания в осветительной сети произошло возгорание в расположенном на первом этаже здания подсобном помещении. Руководство автовокзала сообщило о пожаре по телефону 101 . Началась эвакуация пассажиров и персонала через коридоры и выходы. До приезда пожарных сотрудники пытались устранить возгорание своим силами, но не вышло. Коридор и зал ожидания заполнились едким дымом. Огонь мог распространиться на соседние помещения.
Прибывшие пожарные установили автоцистерны на гидранты и приступили к тушению возгорания. Одновременно для поиска и спасения пострадавших были сформированы звенья газодымозащитной службы. Пока одни караулы проверяли помещения на наличие людей, другие ликвидировали огонь.
В ходе разведки помещений звенья газодымозащитной службы обнаружили в опасной зоне трёх человек и вывели их на свежий воздух при помощи специальных спасательных устройств. Четвёртый «пострадавший» просил о помощи с крыши автовокзала – пожарные поднялись за ним на автолестнице.
Как с ообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области, спустя 50 минут после поступления звонка о происшествии пожар полностью ликвидировали.
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/lyudey-s-krishi-starooskolskogo-avtovokzala/127185775/

В четверг в регионе местами ожидается туман
По данным белгородских синоптиков, завтра, 1 февраля на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Местами туман. Ветер западный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 0-5˚ мороза, днём от 2˚ мороза до 3˚ тепла.
В Белгороде ночью 1-3˚ мороза, днём от 0 до 2˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Используя обогреватели, помните, что большое количество пожаров, которые случаются в быту, происходят из-за перегрузки электросетей при эксплуатации обогревательных приборов. Поэтому, выходя из дома, не забывайте о необходимости отключения электроприборов из сети.
Жителям региона, дома которых оборудованы печным отоплением, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при его эксплуатации. Не допускайте перекала печи, топите ее два-три раза в день и не более чем по полтора часа.
Учитывайте температурный режим и одевайтесь по погоде, собираясь выходить на улицу.
Водителям сотрудники МЧС рекомендуют во время движения быть предельно внимательными в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом. При управлении транспортными средствами не превышайте скоростной режим и избегайте резких манёвров в связи с гололедицей.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения "112" или "101", Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/regione-mestami-ozhidaetsya-tuman/127174875/
В Новой Таволжанке дрон-камикадзе ВСУ повредил мемориал в память о шебекинских защитниках
Фото: www.belpressa.ru
Фото: t.me/vvgladkov
  Новость
Из‑за взорвавшегося дрона камень памятника сильно посекло.
О шестом за сегодня, 31 января, обстреле Белгородской области со стороны Украины Вячеслав Гладков сообщил в своём телеграм-канале
«Новая Таволжанка Шебекинского округа подверглась атаке ВСУ с помощью дронов-камикадзе. Слава богу, обошлось без пострадавших».
По информации губернатора, в результате первого взрыва в частном доме выбило окна, посекло кровлю и забор. Второй взрыв повредил гараж. 
«Ещё одним снарядом повреждены линии газо- и электроснабжения. Беспилотник также атаковал мемориал. Камень посекло сильно». 
Мемориал до атаки дрона-камикадзе / Фото: Павел Колядин
Напомним, повреждённый сегодня памятник установили здесь в конце декабря 2023 года.
«Мемориал посвящён павшим героям, насмерть стоявшим на защите Шебекинской земли. Мемориал установили на месте, где в июне вражеским снарядом была подбита наша боевая машина с экипажем», – рассказал на открытии глава Шебекинского округа Владимир Жданов .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dron-kamikadze-vsu-povredil/127186393/
При повторной атаке борисовского села мужчину ранило в лицо

Фото: www.belpressa.ru
Фото: Павел Колядин (архив)
  Новость
Также повреждения получил автомобиль.
«Село Богун-Городок Борисовского района подверглось повторной атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. В результате сброса взрывного устройства есть пострадавший – у мужчины осколочные ранения лица», – написал губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
Раненого доставляют в Борисовскую ЦРБ.
При атаке дрона также пострадал легковой автомобиль. На месте работают оперативные службы.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/povtornoy-atake-borisovskogo-sela/127183915/

Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшем в результате атаки ВСУ в селе Богун-Городок

Фото: znamya31.ru
Фото: ru.freepik.com Противник атаковал населённый пункт с помощью дрона-камикадзе
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшем в результате атаки ВСУ в селе Богун-Городок. Глава региона проинформировал об этом в своём телеграм-канале.
Противник атаковал населённый пункт с помощью дрона-камикадзе. В результате сброса взрывного устройства пострадал мужчина - у него осколочные ранения лица. Сотрудники администрации сельской территории доставляют пострадавшего в центральную районную больницу.
«Оперативные службы работают на месте», - сообщил губернатор. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ataki-vsu-v-sele-bogun/127182477/

В Белгородской области беспилотник сбросил взрывное устройство на машину медиков возле ФАПа
Источник фото: Фото редакции
Населенный пункт оказался под атакой беспилотного летательного аппарата. Противник нанес удар по населенному пункту, используя дрон. Беспилотник сбросил взрывное устройство на автомобиль, который был припаркован рядом с фельдшерско-акушерским пунктом.
Гладков отметил, что никто не пострадал, но автомобиль разбит. Оперативные службы работают на месте.
Ранее стало известно, что при атаке дронов-камикадзе в населенном пункте Богун-Городок Борисовского муниципалитета пострадали дом и два автомобиля. Беспилотные летательные аппараты сбросили взрывные устройства. На счастье, никто не пострадал.
Источник фото: mil.ru
Ранее ВСУ обстреляли поселок Панков в Шебекинском муниципалитете. В результате этого удара жители восьми населенных пунктов остались без электричества: Красное, Первомайский, Ленинский, Вознесеновка и Нежеголь, а также хутора Марьино, Мухин и Панков.
Стоит отметить, что за прошедшие сутки ВСУ атаковали Белгородчину более 50 раз. Под огнем было минимум пять муниципалитетов. Есть разрушения. Это частные дома и автомобили. Среди мирного населения жертв нет.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bespilotnik-sbrosil-vzrivnoe-ustroystvo/127179427/

Вячеслав Гладков сообщил об обстреле хутора Панков Шебекинского горокруга
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле хутора Панков Шебекинского горокруга. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Повреждения получила линия электропередачи. Под отключение попадают абоненты восьми населённых пунктов: посёлков Красное, Первомайский, Ленинский, хуторов Марьино, Мухин, Панков, сёл Вознесеновка и Нежеголь.
«Оперативные и аварийные службы приступят к ликвидации последствий после согласования с Министерством обороны», - сообщил губернатор. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/hutora-pankov-shebekinskogo-gorokruga/127174244/

Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 30 января
Фото: Мир Белогорья
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Устинка выпустили 4 артиллерийских снаряда. Также в Устинке и Журавлёвке с БПЛА сбросили по одному осколочному боеприпасу. В селе Щетиновка противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Борисовский район. На окраине хутора Лозовая Рудка с квадрокоптера сбросили два взрывных устройства. Обошлось без последствий. На окраине села Богун-Городок противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Никто не пострадал, разрушений нет.
Валуйский горокруг. Село Вериговка атаковали двумя дронами-камикадзе. Пострадавших и разрушений нет. Село Старый Хутор атаковал противник с помощью дрона-камикадзе. В результате его падения с последующей детонацией поврежден легковой автомобиль. Никто не пострадал.
Волоконовский район. Под миномётный обстрел попала окраина хутора Старый – зафиксировали 3 прилёта. Обошлось без последствий.
Грайворонский горокруг. По селу Дроновка выпустили 14 миномётных снарядов. Пострадавших нет. В результате обстрела повреждён один частный дом: посечены кровля, фасад и забор. Также в Дроновке на экскаватор сбросили взрывное устройство с БПЛА, дроном-камикадзе атаковали линию электропередачи. Обошлось без пострадавших. По окраине села Новостроевка-Вторая выпустили 2 миномётных снаряда, средствами радиоэлектронной борьбы посадили и уничтожили на месте два дрона-камикадзе. Никто не пострадал, разрушений нет. В селе Мокрая Орловка с БПЛА сбросили взрывное устройство – в результате взрыва повреждены КАМАЗ и линия газоснабжения. Пострадавших нет. На окраине Мокрой Орловки зафиксировали 5 прилётов. Обошлось без последствий. На окраине села Безымено противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Никто не пострадал, разрушений нет.
Ивнянский район. На территории Сырцевского сельского поселения в поле обнаружили воронку, предположительно от детонации дрона-камикадзе. Обошлось без пострадавших и разрушений.
Краснояружский район. Под миномётный обстрел попало село Теребрено – установили 8 прилётов. Никто не пострадал. Есть повреждения трёх единиц спецтехники и одного складского помещения. Также в Теребрено противник атаковал с помощью дрона-камикадзе. Обошлось без последствий. Под обстрел попала окраина села Колотиловка – зафиксировали 3 прилёта. Пострадавших и разрушений нет. Также в районе контрольно-пропускного пункта средствами радиоэлектронной борьбы посадили и впоследствии уничтожили квадрокоптер. Обошлось без последствий. В поселке Задорожный совершил падение БПЛА противника. Никто не пострадал, разрушений нет.
Шебекинский горокруг. По хутору Панков выпустили 7 миномётных снарядов, по селу Новая Таволжанка – 3 миномётных снаряда. В селе Середа упали с последующей детонацией два дрона-камикадзе. На территории МАПП «Шебекино» средствами радиоэлектронной борьбы посадили без последующей детонации БПЛА противника. Ни в одном из населённых пунктов округа пострадавших и разрушений нет.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/nanesyonnih-vsu-udarah-po-belgorodskoy/127172856/

Инфраструктурный объект связи повредили ВСУ в белгородском селе Тишанке 31 января 2024
К счастью, пострадавших нет Алексей СЕРГУНИН
Сегодня, 31 января, село Тишана Волоконовского района подверглось атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. Об этом в своем телеграм-канале написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
- В результате взрыва поврежден инфраструктурный объект связи.
По словам Вячеслава Владимировича, аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий.
Как ранее сообщал сайт bel.kp.ru , женщина ранена, повреждены семь домов, три машины и ЛЭП в результате атаки ВСУ на Белгородскую область 29 января. Тем временем, ВСУ при помощи дрона-камикадзе атаковал село Старый Хутор .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vsu-v-belgorodskom-sele-tishanke/127170722/

go31.ru

Дрон-камикадзе разрушил мемориал погибшим участникам СВО в белгородском селе
Сегодня, 31 января, беспилотники продолжают бить по приграничью Белгородской области. Как сообщил губернатор, пострадал памятный объект в Шебекинском округе.
Дрон-камикадзе ВСУ сбросил взрывчатку на мемориал погибшим участников специальной военной операции в Новой Таволжанке. Повреждены плиты памятника.
Также повреждён частный дом: снарядом выбило окна, посекло кровлю и гараж. Другой снаряд задел линии газо- и электроснабжения.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/dron-kamikadze-razrushil-memorial-pogibshim-uchastnikam-svo-v-belgorodskom-sele/

После атаки дрона-камикадзе на Борисовский район ранен белгородец
Губернатор Белгородской области сообщил об очередной атаке на регион.
Серия атак беспилотников на Белгородскую область продолжилась ударом дрона-камикадзе по селу Богун-Городок Борисовского района. К сожалению, на этот раз не обошлось без пострадавших – осколочные ранения лица у местного жителя. Также есть разрушения.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-ataki-drona-kamikadze-na-borisovskiy-rayon-ranen-belgorodets/

Туманно и ветрено будет в четверг в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 1 февраля, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не ожидается. Ветер достигнет 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 5 градусов. Под утро появится туман.Завтра днём также не стоит ждать осадков. Ветер усилится до 13 метров в секунду. Температура поднимется до плюс 1 градуса. Атмосферное давление почти в норме – 741 миллиметр ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/tumanno-i-vetreno-budet-v-chetverg-v-belgorodskoy-oblasti/

Дроны-камикадзе атаковали два автомобиля в приграничном селе Белгородской области
Оперативные службы приступили к работам, сообщает губернатор Белгородской области.
ВСУ ударили по селу Богун-Городок в Борисовском районе. Дроны-камикадзе сбросили две взрывчатки. Повреждено два легковых автомобиля, в частном доме выбило окна. Пострадавших нет.Напомним, немногим ранее под обстрел попал Шебекинский округ, из-за чего абоненты восьми сёл остались без света.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/drony-kamikadze-atakovali-dva-avtomobilya-v-prigranichnom-sele-belgorodskoy-oblasti/

Восемь сёл в белгородском приграничье лишены света из-за атаки ВСУ
Никто из мирных не пострадал, сообщил губернатор Белгородской области.
ВСУ обстреляли хутор Панков в Шебекинском городском округе. Повреждена линия электропередачи. Без света сейчас восемь населённых пунктов: Красное, Первомайский, Ленинский, Марьино, Мухин, Панков, Вознесеновка и Нежеголь.Оперативные и аварийные службы готовы приступить к восстановлению, но только после разрешения Минобороны.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vosem-syel-v-belgorodskom-prigraniche-lisheny-sveta-iz-za-ataki-vsu/

На пожаре в Волоконовском районе спасли двух белгородцев
В региональном управлении МЧС сообщили о спасении жителей при пожаре. 
30 января в селе Волчья Александровка Волоконовского района произошёл пожар. Возгорание возникло на кухне в частном доме. На место происшествия приехали пожарные бригады и две добровольные пожарные команды. Им удалось спасти мужчину и женщину 1979 года рождения. Пожар возник из-за проблем с электрическим оборудованием.
Всего за прошедшие сутки было потушено пять пожаров на территории Белгородской области. Больше пострадавших не было.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/na-pozhare-v-volokonovskom-rayone-spasli-dvukh-belgorodtsev/

belnovosti.ru
В результате сброса взрывного устройства в Борисовском районе осколочные ранения получил мужчина
На протяжении дня атакам со стороны ВСУ подвергается приграничье Белгородской области. Губернатор Вячеслав Гладков сообщал об атаках на село Тишанка Волоконовского района, хутор Панков Шебекинского городского округа, а также село Мокрая Орловка Грайворонского горокруга.

«Село Богун-Городок Борисовского района подверглось повторной атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. В результате сброса взрывного устройства есть пострадавший — у мужчины осколочные ранения лица. Сотрудники администрации сельской территории пострадавшего доставляют в центральную районную больницу для оказания медицинской помощи. Также поврежден один легковой автомобиль», — рассказал подробности глава региона.
На месте работают оперативные службы.
https://www.belnovosti.ru/novosti/117981.html#

znamya31.ru
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Новая Таволжанка Шебекинского горокруга
Вчера, 17:48Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
В результате взрыва повреждён мемориал.
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Новая Таволжанка Шебекинского горокруга. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
В результате первого взрыва в частном доме выбиты окна, посечены кровля и забор. В результате второго взрыва повреждён гараж. Ещё одним снарядом повреждены линии газо- и электроснабжения. Кроме того, беспилотником был атакован мемориал.
«Камень посекло сильно. Здесь комментарии излишне…» - написал губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-31/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-atake-vsu-v-sele-novaya-tavolzhanka-shebekinskogo-gorokruga-370024

Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшем в результате атаки ВСУ в селе Богун-Городок
Вчера, 17:00Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Противник атаковал населённый пункт с помощью дрона-камикадзе
Вячеслав Гладков сообщил о пострадавшем в результате атаки ВСУ в селе Богун-Городок. Глава региона проинформировал об этом в своём телеграм-канале.
Противник атаковал населённый пункт с помощью дрона-камикадзе. В результате сброса взрывного устройства пострадал мужчина - у него осколочные ранения лица. Сотрудники администрации сельской территории доставляют пострадавшего в центральную районную больницу.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-31/vyacheslav-gladkov-soobschil-o-postradavshem-v-rezultate-ataki-vsu-v-sele-bogun-gorodok-370006

Белгородские синоптики прогнозируют туман на территории региона 1 февраля
Вчера, 15:01Общество
Фото: ru.freepik.com
Ожидается облачная с прояснениями погода.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 1 февраля, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков. Местами туман.
«Температура воздуха ночью 0-5 градусов мороза, днём от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 1-3 градуса мороза, днём от 0 до 2 градусов тепла. Ветер западный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-01-31/belgorodskie-sinoptiki-prognoziruyut-tuman-na-territorii-regiona-1-fevralya-369951

Вячеслав Гладков сообщил об атаке БПЛА в селе Мокрая Орловка Грайворонского горокруга
Вчера, 14:52Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Никто не пострадал.
Вячеслав Гладков сообщил об атаке БПЛА в селе Мокрая Орловка Грайворонского горокруга. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Взрывное устройство было сброшено на машину, которая стояла рядом с ФАПом. Никто не пострадал. Автомобиль получил повреждения.
«Оперативные службы работают на месте», - подчеркнул губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-31/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-atake-bpla-v-sele-mokraya-orlovka-grayvoronskogo-gorokruga-369994

Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Богун-Городок Борисовского района
Вчера, 14:31Происшествия
Фото: belregion.ru
Пострадавших нет.
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Богун-Городок Борисовского района. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Противник атаковал населённый пункт с помощью дрона-камикадзе. В результате двух сбросов взрывных устройств пострадавших нет, осколками повреждены два легковых автомобиля и выбиты окна в одном частном домовладении.
«Оперативные службы работают на месте», - сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-31/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-atake-vsu-v-sele-bogun-gorodok-borisovskogo-rayona-369938

Вячеслав Гладков сообщил об обстреле хутора Панков Шебекинского горокруга
Вчера, 13:41Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Повреждения получила линия электропередачи.
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле хутора Панков Шебекинского горокруга. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Повреждения получила линия электропередачи. Под отключение попадают абоненты восьми населённых пунктов: посёлков Красное, Первомайский, Ленинский, хуторов Марьино, Мухин, Панков, сёл Вознесеновка и Нежеголь.
«Оперативные и аварийные службы приступят к ликвидации последствий после согласования с Министерством обороны», - сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-31/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-obstrele-hutora-pankov-shebekinskogo-gorokruga-369922
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Тишанка Волоконовского района
Вчера, 13:15Происшествия
Фото: ru.freepik.com
Никто не пострадал.
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Тишанка Волоконовского района. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
В результате атаки дрона-камикадзе на населённый пункт никто не пострадал. Повреждён инфраструктурный объект связи.
«Аварийные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», - сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-01-31/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-atake-vsu-v-sele-tishanka-volokonovskogo-rayona-369918


bel.aif.ru
В первый день февраля в Белгороде будет туманная погода
По данным белгородских синоптиков, в четверг, 1 февраля, на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода преимущественно без осадков, возможен туман.
В Белгороде ночью ожидается от 1 до 3˚ мороза, а в светлое время суток столбик термометра поднимается до 2˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует водителям во время движения быть предельно внимательными в условиях ограниченной видимости, вызванной туманом.
https://bel.aif.ru/society/details/v_pervyy_den_fevralya_v_belgorode_budet_tumannaya_pogoda
oskol.city
Пожарные во время учений снимали людей с крыши старооскольского автовокзала
Действия по эвакуации людей и ликвидации пожара отрабатывали на днях в здании автовокзала расчёты пяти пожарно-спасательных частей и службы жизнеобеспечения города: участвовали 7 единиц техники и 28 человек личного состава.
Согласно легенде учений, из-за короткого замыкания в осветительной сети произошло возгорание в расположенном на первом этаже здания подсобном помещении. Руководство автовокзала сообщило о пожаре по телефону 101. Началась эвакуация пассажиров и персонала через коридоры и выходы. До приезда пожарных сотрудники пытались устранить возгорание своим силами, но не вышло. Коридор и зал ожидания заполнились едким дымом. Огонь мог распространиться на соседние помещения.
Прибывшие пожарные установили автоцистерны на гидранты и приступили к тушению возгорания. Одновременно для поиска и спасения пострадавших были сформированы звенья газодымозащитной службы. Пока одни караулы проверяли помещения на наличие людей, другие ликвидировали огонь.
В ходе разведки помещений звенья газодымозащитной службы обнаружили в опасной зоне трёх человек и вывели их на свежий воздух при помощи специальных спасательных устройств. Четвёртый «пострадавший» просил о помощи с крыши автовокзала – пожарные поднялись за ним на автолестнице.
Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области, спустя 50 минут после поступления звонка о происшествии пожар полностью ликвидировали.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/93873/
mk-belgorod.ru
Белгородские пожарные спасли из горящего дома двух человек
В селе Волчья Александровка Волоконовского района Белгородской области загорелся дом на улице Новой. Из огня удалось спасти двух человек: мужчину и женщину.
Информацию о происшествии сообщили в ЕДДС в 5:50. По указанному адресу выехали дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 21, № 31.
В 6:11 объявили о локализации пожара, в 6:14 – о ликвидации открытого горения. В 6:19 пламя полностью потушили.
Всего за прошедший день на территории региона произошло пять пожаров.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/01/31/belgorodskie-pozharnye-spasli-iz-goryashhego-doma-dvukh-chelovek.html
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