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Четвёртый обстрел за день: ВСУ атаковали сельхозпредприятие в Белгородской области
3 февраля 2024, 14:20
Фото: 1MI
ВСУ обстреляли Белгородскую области минимум четыре раза за день
В этот раз атаке противника подверглось село Вязовое в Краснояружском районе. Прилёты пришлись на территорию сельхозпредприятия, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
В Белгородской области по состоянию на 14:15 3 февраля зафиксировали как минимум четыре обстрела. В этот раз под огнём было село Вязовое в Краснояружском районе. В результате атаки повреждения получило местное сельхозпредприятие. Пробило крышу одного из корпусов. Обход территории продолжается.
Сегодня днём под обстрел попало и село Дроновка в Грайворонском горокруге. В результате атаки пострадал частный дом — выбиты окна, посечены кровля, фасад и забор.
Ранее ВСУ с помощью дрона-камикадзе атаковали инфраструктурный объект связи на окраине села Долгое Валуйского горокруга. Кроме того, под огнём был посёлок Задорожный Краснояружского района. Повреждения зафиксировали в двух частных домах. Также повреждена линия электропередачи.
https://bel.ru/news/2024-02-03/chetvyortyy-obstrel-za-den-vsu-atakovali-selhozpredpriyatie-v-belgorodskoy-oblasti-4988459

Новый обстрел Белгородской области: повреждён частный дом
3 февраля 2024, 13:52
Фото: 1MI
Село Дроновка в Белгородской области оказалось под огнём ВСУ
Днём 3 февраля со стороны Украины попал населённый пункт в Грайворонском горокруге. Среди жителей никто не пострадал, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
3 февраля днём под обстрел ВСУ попало село Дроновка в Грайворонском горокруге. В результате атаки пострадавших нет. Повреждения зафиксировали в одном частном домовладении. В доме выбиты окна, посечены кровля, фасад и забор. Подомовой обход в населённом пункте продолжается.
До этого дрон-камикадзе ударил по окраине села Долгое в Валуйском горокруге. Обошлось также без пострадавших, но повредило инфраструктурный объект связи.
Кроме того, сегодня под обстрелом был посёлок Задорожный в Краснояружском районе. В результате атаки противника пострадали два частных дома. Сообщалось, что в одном из них выбило окна и пробило крышу, во втором тоже выбиты окна, посечён фасад. Задело линию электропередачи. Жители трёх населённых пунктов временно остались без света.
https://bel.ru/news/2024-02-03/novyy-obstrel-belgorodskoy-oblasti-povrezhdyon-chastnyy-dom-4988442

Дрон-камикадзе взорвался в белгородском приграничье: есть разрушения
3 февраля 2024, 12:50
ВСУ атаковали белгородское село дроном-камикадзе
Беспилотник атаковал окраину села Долгое в Валуйском горокруге. Пострадавших нет. Подробности рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Валуйский горокруг подвергся очередной атаке ВСУ. На этот раз противник ударил дроном-камикадзе по окраине села Долгое. Среди жителей никто не пострадал, но есть разрушения.
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, повреждён инфраструктурный объект связи. Оперативные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий атаки противника.
3 февраля ВСУ также обстреляли посёлок Задорожный в Краснояружском районе. В результате обстрела пострадали два частных дома. Задело ЛЭП, поэтому жители Задорожного, Теребрено и Прилесья временно остались без света.
Напомним, накануне ВСУ с беспилотника сбросили взрывное устройство в селе Пороз Грайворонского горокруга. Повредило экскаватор. Пострадавших в результате атаки нет.
https://bel.ru/news/2024-02-03/dron-kamikadze-vzorvalsya-v-belgorodskom-prigranichie-est-razrusheniya-4988417

Два дома пострадали при атаке ВСУ в белгородском приграничье
3 февраля 2024, 12:27
Фото: Telegram-канал Вячеслава Гладкова
Последствия обстрела посёлка Задорожный
ВСУ обстреляли посёлок Задорожный в Белгородской области
Днём 3 февраля под обстрел противника попал посёлок Задорожный в Краснояружском районе. Среди жителей пострадавших нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Под обстрел ВСУ днём 3 февраля попал посёлок Задорожный в Краснояружском районе. Среди жителей пострадавших нет, однако в двух частных домах выявили повреждения.
По данным губернатора Вячеслава Гладкова, в одном из пострадавших домов выбило окна и пробило крышу. Во втором тоже выбиты окна, посечён фасад.
Кроме того, в населённом пункте задело линию электропередачи. В связи с этим под временное отключение света попали абоненты из Задорожного, села Теребрено и посёлка Прилесье. К ликвидации последствий обстрела приступят после согласования с Минобороны. Обход территории продолжается.
Напомним, накануне в Краснояружском районе под миномётный обстрел попало село Графовка. Повредило ЛЭП. Без света временно остались жители пяти населённых пунктов: Графовки, Поповки, Новой Репяховки, Прилесья и Демидовки. Ещё при атаке противника пострадал один частный дом.
https://bel.ru/news/2024-02-03/dva-doma-postradali-pri-atake-vsu-v-belgorodskom-prigranichie-4988409

КамАЗ, дома и легковушка пострадали при обстрелах Белгородской области
3 февраля 2024, 10:37
Фото: 1MI
Пять районов Белгородской области подверглись атакам ВСУ за сутки
В ежедневную сводку обстрелов попали и более удалённые от границы районы. Речь о Новооскольском горокруге и Ракитянском районе, где работала система ПВО. В округе зафиксированы разрушения, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
ВСУ продолжают атаки на Белгородскую область. Под обстрелы попали пять районов. В ежедневной сводке обстрелов в этот раз оказались Новооскольский горокруг и Ракитянский район.
Над территорией округа работала ПВО: сбито два беспилотника самолётного типа. В результате падения обломков одного из БПЛА в хуторе Подольхи пострадал частный дом. Там выбило окна, посекло кровлю, фасад, забор и припаркованный КамАЗ.
Под миномётный обстрел попало село Графовка в Краснояружском районе. В населённом пункте зафиксировали четыре прилёта. Различные повреждения обнаружили в четырёх домах — выбило окна, посекло фасады, забор, кровлю и легковой автомобиль. В селе повредило ЛЭП и линию газоснабжения. На текущий момент их восстановили.
В Грайворонском горокруге в селе Пороз беспилотник сбросил взрывное устройство. Повредило экскаватор. Ещё один БПЛА заметили над Ракитянским районом. Его сбили на территории Илек-Кошарского сельского поселения. Обошлось без последствий.
В Белгородском районе по артобстрел попала Щетиновка — пять прилётов. Наумовку и Красный Хутор атаковали двумя дронами-камикадзе. Над Соломино и Мясоедово ПВО сбила по беспилотнику самолётного типа. Разрушений и пострадавших нет.
https://bel.ru/news/2024-02-03/kamaz-doma-i-legkovushka-postradali-pri-obstrelah-belgorodskoy-oblasti-4988335
mirbelogorya.ru
Вячеслав Гладков: «Под обстрел ВСУ попал посёлок Задорожный Краснояружского района»
Пострадавших нет. 
Различные повреждения выявлены в двух частных домах: в одном доме пробита крыша и выбиты окна, во втором – выбиты окна и посечён фасад.
Есть повреждение линии электропередачи: под отключение попадают абоненты посёлка Задорожный, села Теребрено и посёлка Прилесье.
«Аварийные службы приступят к ликвидации последствий после согласования с Министерством обороны РФ. Подомовой обход территории продолжается», – сообщил губернатор.
https://mirbelogorya.ru/region-news/55-krasnaya-yaruga/59230-vyacheslav-gladkov-pod-obstrel-vsu-popal-posjolok-zadorozhnyj-krasnoyaruzhskogo-rajona.html
bezformata.com
Школьники пoбывали в гостях у пожарных


Фото: 31.mchs.gov.ru
В пожарно - спасательной части города Старый Оскол прошла экскурсия для пятиклассников средней общеобразовательной школы № 8. Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области регулярно встречаются с воспитанниками школ и детских садов, чтобы рассказать им о своей профессии и о правилах пожарной безопасности. Огнеборцы пожарно-спасательной части № 7 познакомили ребят с распорядком дня боевого подразделения, показали комнату отдыха, учебный класс, гараж, где размещены пожарные машины. При демонстрации специальной техники дети познакомились с пожарным автомобилем, оснащённым спасательным инструментом, который используется при тушении пожаров, а также при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий. Ребята задавали вопросы и узнали много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей.
В регионе подобные экскурсии для детей сотрудники МЧС проводят постоянно. Основная их цель - сформировать у школьников психологическую готовность к действиям в экстремальных условиях и привить элементарные навыки обращения с огнем.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/shkolniki-pobivali-v-gostyah-u-pozharnih/127303668/


Вячеслав Гладков: «Под обстрел ВСУ попал посёлок Задорожный Краснояружского района»

Фото: mirbelogorya.ru
Пострадавших нет. 
Различные повреждения выявлены в двух частных домах: в одном доме пробита крыша и выбиты окна, во втором – выбиты окна и посечён фасад.
Есть повреждение линии электропередачи: под отключение попадают абоненты посёлка Задорожный, села Теребрено и посёлка Прилесье.
«Аварийные службы приступят к ликвидации последствий после согласования с Министерством обороны РФ. Подомовой обход территории продолжается», – сообщил губернатор.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zadorozhniy-krasnoyaruzhskogo/127306569/

Дрон-камикадзе повредил инфраструктурный объект связи в Валуйском округе

Фото: www.belpressa.ru
Фото: Павел Колядин (архив)
  Новость
Люди не пострадали.
Сегодня, 3 февраля, ВСУ атаковали окраину села Долгого Валуйского округа дроном-камикадзе. 
«В результате взрыва пострадавших нет, повреждён инфраструктурный объект связи. Оперативные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», – сообщил в своём телеграм-канале губернатор Вячеслав Гладков .
 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/kamikadze-povredil-infrastrukturniy/127306997/

Вячеслав Гладков наградил участников ликвидации последствий ЧС на территории Белгорода

Фото: korocha31.ru
Фото: vk.com/gladkov_vv Они получили почётные грамоты и благодарственные письма регионального уровня.
Торжественное награждение участников ликвидации последствий ЧС на территории Белгорода состоялось вчера, 2 февраля . Они получили почётные грамоты и благодарственные письма регионального уровня. Их лично вручил им губернатор Вячеслав Гладков .
«Мы чествуем белгородцев, настоящих героев, которые мужественно и бесстрашно действовали в тяжелые и страшные для города дни. Это члены самообороны, волонтеры, сотрудники МЧС и других оперативных служб, «Белгорблагоустройства», операторы ЕДДС, врачи, водители, просто неравнодушные жители. Не растерявшись, они вовремя пришли на помощь тем, кто в ней особо нуждался. Вызывали скорую помощь, укрывали людей в магазинах, кафе и гостиницах, согревали раненых, оказывали первую доврачебную помощь, на своих автомобилях везли пострадавших в больницы. После обстрела более 2 тыс. человек вышли на улицы города, чтобы навести порядок и убрать все следы чудовищного теракта», — сказал Вячеслав Гладков.
Вячеслав Гладков поблагодарил белгородцев за мужество и героизм. Они показывают пример всей стране. Наиболее отличившихся жителей также наградят государственными наградами РФ.
https://korocha.bezformata.com/listnews/vyacheslav-gladkov-nagradil-uchastnikov/127306841/

Снаряд пробил крышу сельхозпредприятия в Краснояружском районе

Фото: www.belpressa.ru
Фото: Алексей Дацковский (архив)
  Новость
Люди при обстреле не пострадали.
Под огнём ВСУ сегодня, 3 февраля, оказалось село Вязовое Краснояружского района. Пострадавших нет.
«Есть повреждения на территории сельскохозяйственного предприятия – пробита кровля одного из корпусов», – написал губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/selhozpredpriyatiya-v-krasnoyaruzhskom/127309020/

Сотрудники МЧС по Белгородской области провели профилактическую работу в жилом секторе

Фото: vremya31.ru
Фото: МЧС по Белгородской области Спасатели настоятельно рекомендуют жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.
Сотрудники МЧС по Белгородской области провели профилактическую работу в жилом секторе. Один из способов донести населению требования пожарной безопасности – постоянные рейды.
Спасатели проводят беседы с населением о необходимости соблюдения правил, напоминают о правильности эксплуатации электрооборудования, печного отопления в домах. Также во время подворовых обходов ведется разъяснительная работа, чем опасно курение в постели и к чему может привести неосторожное обращение с огнём при курении в нетрезвом виде.
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма), следует отключить электроприборы от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо залить очаг возгорания водой и сообщить о случившемся в пожарную охрану. В случае интенсивного горения следует покинуть помещение во избежание отравления токсичными продуктами горения.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/mchs-po-belgorodskoy-oblasti-proveli/127299358/

go31.ru
Обстрелом ВСУ повреждён корпус сельхозпредприятия в Краснояружском районе
Белгородские власти сообщили об очередном обстреле региона. На этот раз взрывы раздались в селе Вязовом. Оно находится в Краснояружском районе.
По официальным данным, со стороны Украины обстреляли село Вязовое в Краснояружском районе Белгородской области. Повреждения нашли в корпусе местного сельскохозяйственного предприятия. В нём пробита кровля.
Также под огонь ВСУ попало село Дроновка в Грайворонском городском округе. Повреждён частный дом. В нём выбиты окна, посекло осколками фасад, кровлю и забор.
Пострадавших среди людей в этих инцидентах нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/obstrelom-vsu-povrezhdyen-korpus-selkhozpredpriyatiya-v-krasnoyaruzhskom-rayone/
ВСУ ударили дронами и артиллерией по пяти районам Белгородской области за сутки
Белгородские власти обнародовали сводку обстрелов области со стороны Украины за сутки, 2 февраля.
● В Белгородском районе по селу Щетиновка выпущено 5 артиллерийских снарядов. Сёла Наумовка и Красный Хутор атакованы с помощью дронов-камикадзе – по одному в каждом селе. Над сёлами Соломино и Мясоедово системой ПВО сбито по одному беспилотнику самолётного типа.
● В Грайворонском городском округе в селе Пороз с дрона сброшено взрывное устройство. В результате взрыва повреждён экскаватор.
● В Краснояружском районе под миномётный обстрел попало село Графовка – зафиксировано 4 прилёта. В результате обстрела различные разрушения выявлены в четырёх частных домах: выбиты окна, посечены фасады, кровля, забор, а также легковой автомобиль. Повреждены линии электропередачи и газоснабжения. В настоящий момент повреждения газопровода устранены, электроснабжение восстановлено.
● В Новооскольском городском округе системой ПВО сбито два беспилотника самолётного типа. В результате падения обломков одного из них в хуторе Подольхи в частном доме выбиты окна, посечены кровля, фасад и забор, а также припаркованный автомобиль КамАЗ.
● В Ракитянском районе на территории Илек-Кошарского сельского поселения системой ПВО сбит беспилотник самолётного типа.
Как сообщают чиновники, пострадавших от инцидентов среди людей нет.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vsu-udarili-dronami-i-artilleriey-po-pyati-rayonam-belgorodskoy-oblasti-za-sutki/

Украинский дрон-камикадзе ударил по объекту связи в белгородском приграничье
По данным чиновников, среди людей пострадавших нет.
Днём сегодня, 3 февраля, прилетевший со стороны Украины беспилотник ударил по инфраструктурному объекту связи на окраине села Долгое Валуйского городского округа. Произошёл взрыв. Объект повреждён. Среди людей пострадавших нет.
Специалисты скоро начнут ремонтные работы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/ukrainskiy-dron-kamikadze-udaril-po-obektu-svyazi-v-belgorodskom-prigraniche/

При обстреле белгородского посёлка Задорожный в доме пробило крышу
По словам чиновников, очередной обстрел Белгородской области обошёлся без пострадавших людей. Однако некоторые дома в посёлке Задорожный серьёзно пострадали.
Со стороны Украины обстреляли посёлок Задорожный в Краснояружском районе Белгородской области. Среди местных жителей никто не пострадал. Повреждены два частных дома. В одном пробита крыша, выбиты окна. Во втором доме осколки снаряда посекли фасад и выбили окна.
Также повреждена линия электроснабжения. Без света остались жители Задорожного, села Теребрено и посёлка Прилесье. Аварийные бригады займутся починкой после согласования с военными.
Напомним, сегодня рано утром система противовоздушной обороны сработала в Новооскольком городском округе. Сбит беспилотник.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-obstrele-belgorodskogo-posyelka-zadorozhnyy-v-dome-probilo-kryshu/

Рано утром сбитый ПВО под Новым Осколом дрон повредил дом и КамАЗ
Белгородские власти рассказали об инциденте с беспилотником в Новооскольском городском округе ранним утром сегодня, 3 февраля.
Система противовоздушной обороны РФ сработала в Новооскольском городском округе. Причина – появление беспилотника самолётного типа. Аппарат был сбит и упал на землю в хуторе Подольхи.
Установлено, что среди людей пострадавших нет. Однако повреждения нашли в частном доме: выбиты окна, осколки посекли фасад, кровлю и забор постройки. Досталось и стоявшему рядом с домом КамАЗу.
Полная картина последствий выяснится при подомовом обходе.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/rano-utrom-sbityy-pvo-pod-novym-oskolom-dron-povredil-dom-i-kamaz/
belnovosti.ru
Поселок Задорожный Краснояружского района попал под обстрел ВСУ
Как сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, пострадавших нет. 
«Различные повреждения выявлены в двух частных домовладениях: в одном доме пробита крыша и выбиты окна, во втором — выбиты окна и посечен фасад. Есть повреждение линии электропередачи: под отключение попадают абоненты поселка Задорожный, села Теребрено и поселка Прилесье», — уточнил глава региона.
Аварийные службы приступят к ликвидации последствий после согласования с Министерством обороны РФ. Подомовой обход территории продолжается.
https://www.belnovosti.ru/proisshestviya/chp/118030.html#

Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Долгое Валуйского горокруга
Вячеслав Гладков сообщил об атаке ВСУ в селе Долгое Валуйского горокруга. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Противник атаковал окраину села с помощью дрона-камикадзе. В результате взрыва повреждён инфраструктурный объект связи.
«Оперативные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», - сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-02-03/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-atake-vsu-v-sele-dolgoe-valuyskogo-gorokruga-370517

Вячеслав Гладков сообщил об обстреле посёлка Задорожный Краснояружского района
В результате происшествия повреждена линия электропередачи.
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле посёлка Задорожный Краснояружского района. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
Повреждения выявлены в двух домах: в одном доме пробита крыша и выбиты окна, во втором – выбиты окна и посечён фасад. Также пострадала линия электропередачи. Под отключение попадают абоненты посёлка Задорожный, села Теребрено и посёлка Прилесье.
«Аварийные службы приступят к ликвидации последствий после согласования с Министерством обороны РФ. Подомовой обход территории продолжается», - сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-02-03/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-obstrele-posyolka-zadorozhnyy-krasnoyaruzhskogo-rayona-370510

belgorodtv.ru
Под обстрел ВСУ попало краснояружское село Вязовое
03.02.2024
Пострадавших нет.
«Есть повреждения на территории сельскохозяйственного предприятия — пробита кровля одного из корпусов», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Обход территории продолжается.
https://belgorodtv.ru/?p=315556

Под обстрел ВСУ попало грайворонское село Дроновка
03.02.2024
Пострадавших нет.
Поврежден один частный дом: выбиты окна, посечены кровля, фасад и забор. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Подомовой обход территории продолжается.
https://belgorodtv.ru/?p=315554

Окраина валуйского села Долгое подверглась атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе
https://belgorodtv.ru/?p=315552

Под обстрел ВСУ попал краснояружский поселок Задорожный
03.02.2024
Пострадавших нет.
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, повреждены два дома: в одном пробита крыша и выбиты окна, во втором — выбиты окна и посечен фасад. Кроме того, повреждена линия электропередачи: под отключение попадают абоненты поселка Задорожный, села Теребрено и поселка Прилесье.
Аварийные службы приступят к ликвидации последствий после согласования с Министерством обороны РФ.
Подомовой обход территории продолжается.
https://belgorodtv.ru/?p=315549

belpressa.ru
Снаряд пробил крышу сельхозпредприятия в Краснояружском районе
Люди при обстреле не пострадали.
https://www.belpressa.ru/type/news/57407.html#

В грайворонском селе при обстреле выбило окна в частном доме
Раненых и погибших нет. 
Под обстрел ВСУ сегодня, 3 февраля, попала Дроновка Грайворонского округа. 
«Пострадавших нет. Повреждено одно частное домовладение: выбиты окна, посечены кровля, фасад и забор», – сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.
https://www.belpressa.ru/type/news/57406.html#

Дрон-камикадзе повредил инфраструктурный объект связи в Валуйском округе
Фото: Павел Колядин (архив)
Люди не пострадали.
Реклама
Сегодня, 3 февраля, ВСУ атаковали окраину села Долгого Валуйского округа дроном-камикадзе. 
«В результате взрыва пострадавших нет, повреждён инфраструктурный объект связи. Оперативные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий», – сообщил в своём телеграм-канале губернатор Вячеслав Гладков.
https://www.belpressa.ru/type/news/57404.html#

В Краснояружском районе при обстреле пробило крышу в доме и отключился свет
По информации губернатора Вячеслава Гладкова, люди не пострадали.
Реклама
Под обстрел ВСУ сегодня, 3 февраля, попал посёлок Задорожный Краснояружского района. 
«Пострадавших нет. Различные повреждения выявлены в двух частных домовладениях: в одном доме пробита крыша и выбиты окна, во втором выбиты окна и посечён фасад», – написал глава региона в своём телеграм-канале.
Повреждение также получила линия электропередачи: под отключение попадают абоненты Задорожного, Теребрено и посёлка Прилесье. 
К ликвидации последствий аварийные службы приступят после согласования с Министерством обороны РФ.
https://www.belpressa.ru/type/news/57403.html#

bel.kp.ru
В Белгородской области от обстрела ВСУ пострадал корпус сельхозпредприятия
Снаряд пробил кровлю
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
Вооруженные силы Украины обстреляли село Вязовое в Краснояружском районе Белгородской области 3 февраля. Предварительно известно, что пострадавших нет. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.

Также установлено, что снарядом противника пробило крышу одного из корпусов сельскохозяйственного предприятия, которое расположено на территории села. На месте происшествия находятся оперативные службы. Специалисты продолжают обход территории для установления возможных последствий обстрела.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5657753/

Выбиты окна, посечены фасад и кровля от обстрела ВСУ в белгородской Дроновке

Село Дроновка Грайворонского городского округа попало под обстрел со стороны Украины 3 февраля 2024 года. Это уже четвертая атака противника по Белгородской области за день. По предварительной информации, пострадавших нет.

Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, в результате обстрела в населенном пункте есть повреждения. Осколками разорвавшихся снарядов выбило окна, посекло фасад, кровлю и забор в одном частном домовладении.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5657736/

В Белгородской области дрон-камикадзе ВСУ повредил инфраструктурный объект связи
На месте ЧП работают оперативные службы
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ
Еще один населенный пункт в белгородском приграничье подвергся атаке ВСУ 3 февраля. Противник выпустил дрон-камикадзе по селу Долгое в Валуйском городском округе. По предварительной информации, в результате взрыва никто не пострадал.

- Поврежден инфраструктурный объект связи. Оперативные службы в ближайшее время приступят к ликвидации последствий, - сообщил в своем телеграм-канале губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Как сообщалось ранее, сегодня ночью дежурные средства ПВО перехватили и уничтожили над территорией Белгородской области четыре беспилотных летательных аппарата. Обошлось без пострадавших.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5657683/

Из-за атаки ВСУ без света временно остались три поселка в Белгородской области
В результате обстрела повреждены два частных дома
ВСУ совершили очередную атаку по территории Белгородской области. Под обстрел противника попал поселок Задорожный Краснояружского района. К счастью, обошлось без пострадавших. Есть повреждения. Подробности о последствиях сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Так, предварительно известно, что из-за обстрела пострадали два частных домовладения. В одном из них выбиты окна и посечен фасад, во втором – пробита крыша и выбиты окна.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5657655/

Ночью система ПВО перехватила четыре беспилотника над Белгородской областью
В хуторе Подольхи обломками посекло дом и КАМАЗ
Сегодня ночью в Белгородской области сработала система противовоздушной обороны. ВСУ пытались атаковать регион с помощью беспилотных летательных аппаратов.

По заявлению Минобороны РФ, над территорией Белгородской области дежурные средства ПВО перехватили и уничтожили четыре беспилотных летательных аппарата.

Губернатор региона Вячеслав Гладков сообщил, что один БПЛА самолетного типа был сбит в Новооскольском городском округе в хуторе Подольхи. Обошлось без пострадавших, однако есть повреждения от упавших обломков.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5657503/

openbelgorod.ru
Помогавших жителям Белгорода во время новогодних обстрелов вручили региональные награды
Почётные грамоты вручили волонтёрам, сотрудникам оперативных служб и неравнодушным жителям облцентра, которые не растерялись в трудной ситуации и помогли пострадавшим.
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вручил первые региональные награды жителям, которые принимали участие в ликвидации последствий новогодних обстрелов Белгорода. 
На награждение пригласили членов самообороны, волонтёров, сотрудников МЧС и других оперативных служб, «Белгорблагоустройства», операторов ЕДДС, врачей, водителей и неравнодушных белгородцев, которые не растерялись в момент террористической атаки ВСУ.
«Сегодня мы чествуем белгородцев, настоящих героев, которые мужественно и бесстрашно действовали в тяжелые и страшные для города дни. Это члены самообороны, волонтеры, сотрудники МЧС и других оперативных служб, «Белгорблагоустройства», операторы ЕДДС, врачи, водители, просто неравнодушные жители. Не растерявшись, они вовремя пришли на помощь тем, кто в ней особо нуждался»,
заявил Гладков.
https://openbelgorod.ru/news/society/2024-02-03/pomogavshih-zhitelyam-belgoroda-vo-vremya-novogodnih-obstrelov-vruchili-regionalnye-nagrady-370500

moe-belgorod.ru 
ВСУ атаковали три района Белгородской области
Под обстрелами никто не пострадал
ВСУ обстреляли три района Белгородской области
ВСУ атаковали три района Белгородской области 3 февраля. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, первый удар пришелся по поселку Задорожному Краснояружского района. Здесь обломки повредили два частных дома: в одном пробило крышу, во втором выбило окна и посекло фасад. Также пострадала линия электропередачи. Под отключения попали абоненты Задорожного, села Теребрено и поселка Прилесье.
Второй обстрел немного позже прогремел также в Краснояружском районе, но в селе Вязовом. Здесь пострадало сельскохозяйственное предприятие — пробило кровлю одного из корпусов.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179298
гибдд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
г. БелгородПо предварительным данным, около 07 часов 40 минут, 44-летняя женщина-водитель, управляя автомобилем «Датсун Он-До», следуя по ул. Сторожевая, в районе д. 8 «а» 3-го переулка Слободской, совершила наезд на 58-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/46799808
vremya31.ru
Сотрудники МЧС по Белгородской области провели профилактическую работу в жилом секторе
Спасатели настоятельно рекомендуют жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.
Сотрудники МЧС по Белгородской области провели профилактическую работу в жилом секторе. Один из способов донести населению требования пожарной безопасности – постоянные рейды.
Спасатели проводят беседы с населением о необходимости соблюдения правил, напоминают о правильности эксплуатации электрооборудования, печного отопления в домах. Также во время подворовых обходов ведется разъяснительная работа, чем опасно курение в постели и к чему может привести неосторожное обращение с огнём при курении в нетрезвом виде.
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона всегда соблюдать требования пожарной безопасности.При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма), следует отключить электроприборы от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо залить очаг возгорания водой и сообщить о случившемся в пожарную охрану. В случае интенсивного горения следует покинуть помещение во избежание отравления токсичными продуктами горения.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2024-02-03/sotrudniki-mchs-po-belgorodskoy-oblasti-proveli-profilakticheskuyu-rabotu-v-zhilom-sektore-369557
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Губкинские спасатели провели профилактическую беседу в детском саду «Радость»
В детском саду «Радость» города Губкинский прошла профилактическая беседа, которую провел старший дознаватель отдела надзорной детальности и профилактической работы Илья Чакилев.Для начала Илья Викторович рассказал ребятам кто такие пожарные и по каким номерам нужно звонить, если понадобилась их помощь. Затем детям предложили рассмотреть и примерить на себя форменное обмундирование. Здесь воспитанники детского сада проявили особый интерес к боевой одежде и снаряжению пожарных, каждому хотелось оказаться в роли бойца, каска только и успевала «переходить» из рук в руки детей.Воспитанникам еще раз напомнили, что звонить в службы спасения необходимо только в экстренных ситуациях, а в завершении встречи вручили «пожарные» раскраски.
Как отметили воспитатели детского сада, занятие получилось очень интересным и продуктивным, воспитанники получили массу положительных эмоций и остались довольны проведённым мероприятием.
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