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ВСУ запустили два беспилотника по белгородскому селу: есть повреждения
ВСУ атаковали село в Белгородской области двумя беспилотниками
Об атаке на село Волоконовка Чернянского района сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
Со стороны Украины в чернянское село Волоконовка прилетело два беспилотника. Один из них упал и в результате детонации был повреждён инфраструктурный объект. Второй уничтожили в воздухе.
Глава региона сообщил, что пострадавших нет. Сейчас на месте происшествия работают спецслужбы.
Напомним, накануне Чернянский район впервые попал в сводку обстрелов за сутки. По селу Волоконовка так же выпустили три БПЛА, один из них взорвался и повредил инфраструктурный объект, а после падения двух других повреждений не было.
Также рано утром БПЛА атаковал город Губкин — различные повреждения получили восемь частных домов, обошлось без пострадавших. А днём со стороны Украины снова обстреляли село Новая Таволжанка Шебекинского округа — там разрушения получили три частных дома.
https://bel.ru/news/2024-02-06/vsu-zapustili-dva-bespilotnika-po-belgorodskomu-selu-est-povrezhdeniya-4991117

Сильный ветер и перепады температур: погода в Белгородской области ухудшится
В Белгородской области ожидается ухудшение погоды
Жителей Белгородской области предупредили, что в среду, 7 февраля, в регионе будет сильный ветер, дождь со снегом и гололедица. Температура воздуха ночью опустится до -8 °С, а днём резко потеплеет. Прогноз погоды опубликовали в региональном МЧС.
Сюжет
Погода
Синоптики предупредили белгородцев об ухудшении погодных условий. По их данным, завтра, 7 февраля, на территории Белгородской области ожидается облачная погода. Возможны снег, мокрый снег и дождь. Ночью на дорогах гололедица.
Порывы ветра юго-западного и западного направлений достигнут 7-12 м/с. Местами ветер усилится до 15-18 м/с.
Температура воздуха в регионе в ночное время суток упадёт до -8…-3 °С. Днём столбик термометра поднимется до +1…+6 °С.
В Белгороде в ночь на 7 января температура составит -3 °С, пройдёт снег. Зато днём потеплеет до +6 °С, ожидается небольшой дождь.
https://bel.ru/news/2024-02-06/silnyy-veter-i-perepady-temperatur-pogoda-v-belgorodskoy-oblasti-uhudshitsya-4990817
Появились подробности смертельного ДТП под Белгородом: пострадавших было больше
По факту смертельного ДТП в Белгородской области возбудили уголовное дело
Авария произошла утром 5 февраля в Алексеевском горокруге. В результате ДТП погиб 10-летний мальчик. Также в аварии пострадала 13-летняя девочка. Подробности сообщает УМВД России по Белгородской области.
Сюжет
ДТП
5 февраля на автодороге Алексеевка — Мухоудеровка — Дальнее Чесночное 33-летняя женщина за рулём Volkswagen нарушила правила расположения на проезжей части и выехала на встречку, из-за чего иномарка столкнулась с УАЗом. За рулём отечественного авто находился 34-летний водитель.
В результате аварии 10-летний мальчик, пассажир иномарки, скончался на месте. Водители автомобилей, а также 13-летняя пассажирка Volkswagen получили травмы.
По данному ДТП возбуждено уголовное дело по статье за нарушение ПДД, повлёкшее по неосторожности смерть человека (ч.3 ст. 264 УК РФ). Сейчас правоохранители устанавливают все обстоятельства и причины аварии.
https://bel.ru/news/2024-02-06/poyavilis-podrobnosti-smertelnogo-dtp-pod-belgorodom-postradavshih-bylo-bolshe-4990635
ВСУ продолжают бить по Белгородской области: разрушения есть в трёх домах
ВСУ обстреляли Новую Таволжанку в Белгородской области
Пострадавших среди мирных жителей нет, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Это не первая атака на регион за утро. Уже выявлены разрушения в нескольких домах.
Сюжет
Обстрел
6 февраля ВСУ обстреляли Новую Таволжанку в Шебекинском горокруге. Есть разрушения в трёх частных домах. В них выбило окна, посекло фасады и заборы. Подомовой обход продолжается.
Пострадавших среди мирных жителей нет.
Это не первая атака ВСУ на регион и на Шебекинский горокруг в частности. Ранее беспилотник упал и взорвался в Вознесеновке. В результате пробита крыша склада сельхозпредприятия.
Взрыв беспилотника утром был и в Губкине. Разрушения выявили в восьми домах.
Помимо этого, минувшей ночью ракетную опасность объявляли в Белгороде, Белгородском районе и Новооскольском горокруге, а утром — впервые на всей территории региона. В Минобороны РФ сообщили, что за ночь над Белгородской областью перехватили семь беспилотников.
https://bel.ru/news/2024-02-06/vsu-prodolzhayut-bit-po-belgorodskoy-oblasti-razrusheniya-est-v-tryoh-domah-4990523
Ещё один район Белгородской области впервые попал в сводку обстрелов
За сутки под обстрел попали шесть районов Белгородской области
Регион пытались атаковать с помощью беспилотников, миномётных снарядов и ствольной артиллерии. Впервые в сводке обстрелов оказался Чернянский район. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
ВСУ за прошедшие сутки атаковали шесть районов Белгородской области. Один из муниципалитетов попал в сводку обстрелов впервые. Есть разрушения.
Впервые в сводку обстрелов попал Чернянский район. Атаке беспилотника подверглось село Волоконовка. Из-за падения и детонации одного из БПЛА повреждён инфраструктурный объект. После падения ещё двух беспилотников повреждений не зафиксировано. Обошлось без пострадавших среди мирных жителей.
Из ствольной артиллерии обстреляли село Вериговка в Валуйском горокруге. Там было зафиксировано пять прилётов. В частном доме выбило окна. Помимо этого, семь артиллерийских снарядов было выпущено по посёлку Уразово. В результате обстрелов в горокруге никто не пострадал.
Три прилёта за минувшие сутки насчитали в хуторе Мухин в Шебекинском горокруге. Прямое попадание пришлось на летнюю кухню частного дома. Постройка загорелась. Возгорание потушили оперативные службы. Ещё пятью миномётными снарядами ударили по хутору Марьино, четырьмя — по хутору Панков. Последствий не зафиксировали. В горокруге во время обстрелов никто не пострадал.
Под атаку ВСУ попал и Белгородский район. Один артиллерийский снаряд ВСУ выпустили по селу Журавлёвка. Помимо этого, в селе Красный Хутор посадили и уничтожили дрон-камикадзе. Пострадавших и разрушений в районе не зафиксировали.
Три прилёта из миномёта пришлось по селу Теребрено в Краснояружском районе. Ещё пять миномётных снарядов прилетело на окраину посёлка Прилесье. Разрушений в населённых пунктах удалось избежать. Также во время обстрелов никто из мирных жителей не пострадал.
Ранее мы уже сообщали, что ранним утром 6 февраля беспилотник ВСУ атаковал Губкин. Пострадавших нет. Однако число повреждённых домов увеличилось до восьми. В постройках выбило окна, посекло кровлю, фасады и заборы.
https://bel.ru/news/2024-02-06/eschyo-odin-rayon-belgorodskoy-oblasti-vpervye-popal-v-svodku-obstrelov-4990475
Количество повреждённых домов в Губкине из-за взрыва БПЛА увеличилось
В белгородском Губкине в результате падения беспилотника пострадало восемь домов
Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал обновлённые данные по поводу разрушений в Губкине, который ранее подвергся атаке украинского беспилотника. Изначально сообщалось о четырёх повреждённых домах, но их число выросло до восьми.
Сюжет
СВО
Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал обновлённые данные по повреждениям в Губкине, который подвергся атаке украинского беспилотника. Сначала сообщалось о четырёх повреждённых домах, но теперь их число выросло до восьми.
Летательный аппарат рухнул и сдетонировал. В пострадавших частных домах выбило окна, посекло кровли, фасады и заборы. В результате происшествия мирные жители не пострадали.
Губкинский горокруг второй раз попал в сводку обстрелов Белгородской области. Впервые ВСУ ударили по муниципалитету 17 января. Сообщалось об упавшем беспилотнике, но обошлось без последствий на земле.
6 февраля впервые по всей Белгородской области объявили ракетную опасность. Соответствующее уведомление поступило белгородцам в 05:59.
https://bel.ru/news/2024-02-06/kolichestvo-povrezhdyonnyh-domov-v-gubkine-iz-za-vzryva-bpla-uvelichilos-4990446
Сельхозпредприятие пострадало при новой атаке ВСУ на Белгородскую область
ВСУ атаковали беспилотником Вознесеновку в Белгородской области
О произошедшей атаке сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Он рассказал о разрушениях, зафиксированных в селе Шебекинского округа. Пострадавших среди мирных жителей, по предварительным данным, нет.
Сюжет
СВО
Сегодня, 6 февраля, под атаку ВСУ попало село Вознесеновка Шебекинского городского округа. По населённому пункту ударили беспилотником.
По информации губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, БПЛА упал и взорвался, в результате чего оказалась пробита кровля складского помещения на территории сельскохозяйственного предприятия. Пострадавших среди мирных жителей нет.
На месте работают оперативные службы.
Отметим, что этой ночью ракетную опасность объявляли по всей Белгородской области. Это первый случай с начала СВО.
Утром ВСУ атаковали Губкин с помощью БПЛА: разрушения выявили на территории нескольких домов, пострадавших нет.
https://bel.ru/news/2024-02-06/selhozpredpriyatie-postradalo-pri-novoy-atake-vsu-na-belgorodskuyu-oblast-4990450
mirbelogorya.ru
Ещё больше подробностей об утреннем взрыве на окраине Губкина
Напомним, в результате атаки БПЛА ВСУ там повреждено 8 частных домов. Обошлось без пострадавших.
https://mirbelogorya.ru/region-news/45-gubkin/59285-eshchjo-bolshe-podrobnostej-ob-utrennem-vzryve-na-okraine-gubkina.html
Впервые Губкин подвергся атаке БПЛА
Город находится на северо-востоке Белгородской области. Как сообщил Вячеслав Гладков, после падения беспилотник сдетонировал. Никто не пострадал.
Сейчас серьёзных разрушений не выявлено. Повреждения – на территории 4 домов.
Никто из мирного населения не пострадал, нарушений в сетевых организациях не выявлено. Есть повреждения в нескольких домах. Сейчас приступают к устранению последствий атаки. На месте работают спецслужбы.
https://mirbelogorya.ru/region-news/45-gubkin/59281-vpervye-gubkin-podvergsya-atake-bpla.html
5 февраля в Старом Осколе произошло ДТП
Превышение безопасной скорости движения привело к столкновению двух транспортных средств. 
Автомобиль «Пежо», за рулём которого был 50-летний водитель, выехал на встречное движение и столкнулся с «Рено» под управлением 46-летнего мужчины.
В результате ДТП водитель автомобиля «Пежо» и 59-летний пассажир ТС «Рено» получили телесные повреждения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/39-staryj-oskol/59280-5-fevralya-v-starom-oskole-proizoshlo-dtp.html
Информация о нанесённых ВСУ ударах по Белгородской области. 5 февраля
Сводкой обстрелов поделился губернатор Вячеслав Гладков. 
Белгородский район. По селу Журавлёвка выпустили артиллерийский снаряд. В селе Красный Хутор средствами радиоэлектронной борьбы посадили и впоследствии уничтожили дрон-камикадзе. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Валуйский горокруг. Из ствольной артиллерии обстреляли село Вериговка – установлено 5 прилётов. Никто не пострадал. В одном частном доме выбиты окна. По посёлку Уразово выпустили 7 артиллерийских снарядов. Обошлось без последствий
Губкинский горокруг. ВСУ с помощью БПЛА атаковали город Губкин. Пострадавших нет. В результате падения беспилотника и его детонации повреждены 8 частных домов: выбиты окна, посечены кровли, фасады и заборы.
Краснояружский район. Под миномётный обстрел попало село Теребрено – зафиксировано 3 прилёта. По окраине посёлка Прилесье выпустили 5 миномётных снарядов. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
Чернянский район. ВСУ с помощью 3 БПЛА атаковали село Волоконовка. Никто не пострадал. В результате падения одного из беспилотников и его детонации повредило инфраструктурный объект.
Шебекинский горокруг. Под миномётный обстрел попал хутор Мухин – зафиксировано 3 прилёта. Пострадавших нет. Есть прямое попадание в летнюю кухню частного дома, в результате чего она загорелась. Очаг возгорания потушен оперативными службами. По хутору Марьино выпустили 5 миномётных снарядов, по хутору Панков – 4. Обошлось без последствий.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/59271-informatsiya-o-nanesjonnykh-vsu-udarakh-po-belgorodskoj-oblasti-5-fevralya.html
go31.ru
Взорвавшийся дрон ВСУ повредил инфраструктурный объект в белгородском селе Волоконовка
В Волоконовку Чернянского района прилетело два дрона ВСУ. Одно устройство упало на землю и взорвалось, из-за чего повреждён инфраструктурный объект. Другой беспилотник удалось сбить в воздухе.
Пострадавших нет. Оперативные и аварийные службы уже приступили к работе на месте.
Напомним, прошлой ночью дрон атаковал микрорайон в Губкине, повреждены восемь домов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vzorvavshiysya-dron-vsu-povredil-infrastrukturnyy-obekt-v-belgorodskom-sele-volokonovka/

Последствия атаки беспилотника на микрорайон в Губкине. 
Губкин попал под атаку второй раз с начала специальной военной операции. Впервые ЧП случилось 17 января 2024 года – там упал беспилотник.
В ночь с 5 на 6 февраля беспилотник ВСУ атаковал город Губкин в Белгородской области. Пострадавших, к счастью, нет. Повреждены восемь домов в микрорайоне Салтыково – в них выбило окна, покосило заборы, посекло фасады.
Скоро специалисты начнут восстанавливать тепловой контур. Власти призвали местных жителей установить приложение «МЧС России», чтобы оперативно получать сообщения об опасности, так как ситуация показала – от этого не убережены и жители отдалённого от границы города.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posledstviya-ataki-bespilotnika-na-mikrorayon-v-gubkine-foto/
Штормовой ветер и мокрый снег ждёт белгородцев в среду
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 7 февраля, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью пойдёт небольшой снег. Ветер достигнет 12 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 8 градусов. Образуется гололедица.
Завтра днём осадки продолжатся – пойдёт мокрый снег и дождь. Ветер порывами усилится до штормового – до 18 метров в секунду. Температура поднимется до плюс 3 градусов. Атмосферное давление ниже нормы – 727 миллиметров ртутного столба. Стоит ждать налипания мокрого снега.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/shtormovoy-veter-i-mokryy-sneg-zhdyet-belgorodtsev-v-sredu/
Три дома повреждены после обстрела Шебекинского округа со стороны Украины
Губернатор Белгородской области вновь пишет об атаке на регион.
После атаки дрона на село Вознесеновка со стороны Украины начался обстрел ещё одного населённого пункта Шебекинского округа. Под ударом оказалось село Новая Таволжанка. Обошлось без пострадавших.
Различные повреждения выявлены в трёх частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы. Подворовой обход территории продолжается,
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/tri-doma-povrezhdeny-posle-obstrela-shebekinskogo-okruga-so-storony-ukrainy/
ВСУ повредили дроном инфраструктурный объект в приграничье Белгородской области
Никто из мирных жителей не пострадал, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Красном Хуторе Белгородского района военные посадили дрон-камикадзе и уничтожили его. В Журавлёвке – один прилёт из артиллерии.
Вериговку Валуйского округа обстреляли пятью снарядами из ствольной артиллерии, из-за чего пострадал жилой дом. В Уразово насчитали семь снарядов.
В хуторе Мухин, что находится в Шебекинском округе, было три прилёта. Снаряд попал в летнюю кухню, из-за чего случился пожар. В Марьино насчитали пять боеприпасов, в хуторе Панков – четыре.
Три прилёта зафиксировали в Краснояружском районе, в селе Теребрено. По Прилесью ВСУ выпустили пять миномётных боеприпасов.
Волоконовку в Чернянском районе атаковали тремя беспилотниками. Одно из устройств упало и сдетонировало, задев инфраструктурный объект.
Напомним, под атаку дрона попал и Губкин – пострадали восемь домов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/vsu-povredili-dronom-infrastrukturnyy-obekt-v-prigraniche-belgorodskoy-oblasti/
Дрон атаковал склад аграрного предприятия в Шебекинском округе
Губернатор Белгородской области сообщил об очередной атаке на регион. 
Глава региона сообщил, что со стороны Украины была совершена атака беспилотника на село Вознесеновка Шебекинского округа. Пострадавших, к счастью, нет. Однако повреждения получило местное аграрное предприятие.
В результате падения беспилотника с последующей детонацией пробита кровля складского помещения на территории сельскохозяйственного предприятия. Оперативные службы работают на месте,
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/dron-atakoval-sklad-agrarnogo-predpriyatiya-v-shebekinskom-okruge/
Число повреждённых домов в Губкине после прилёта дрона увеличилось в два раза
Губернатор Белгородской области сообщает, что пострадавших нет.
Город Губкин подвергся атаке с беспилотника. Изначально повреждения зафиксировали в четырёх жилых домах. В светлое время суток, когда подомовой обход продолжился, разрушения нашли уже в восьми постройках.
Напомним, утром сегоодня, 6 февраля, воздушную тревогу объявили во всех муниципалитетах Белгородской области. Военным удалось сбить семь дронов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/chislo-povrezhdyennykh-domov-v-gubkine-posle-prilyeta-drona-uvelichilos-v-dva-raza/
Ночью над Белгородской областью сбили семь дронов ВСУ
Губернатор Вячеслав Гладков сообщает, что уточнять последствия продолжат с утра.
ВСУ с утра атаковали Губкин с помощью беспилотника. Устройство упало и взорвалось. Повреждены четыре частных дома: выбило окна, посекло фасады, крыши и заборы. Пострадавших нет.
Минобороны России указывает, что всего над Белгородской областью система противовоздушной обороны ликвидировала семь дронов за ночь.
Отметим, что в 5:59, перед сообщением о прилёте дрона, воздушную тревогу впервые объявили на территории всей Белгородской области. Также минувшей ночью ракетную опасность объявляли в Белгороде, Белгородском районе и Новооскольском округе.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/nochyu-nad-belgorodskoy-oblastyu-sbili-sem-dronov-vsu/
belnovosti.ru
За прошедшие сутки ВСУ обстреляли Белгородскую область 38 раз
Под удар попали 11 населённых пунктов. Никто не пострадал, повреждены частные домовладения, инфраструктурный объект.

Информацию по обстрелам за 5 февраля предоставил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Журавлевка выпущен один артиллерийский снаряд. В селе Красный Хутор средствами радиоэлектронной борьбы посажен и впоследствии уничтожен дрон-камикадзе. Ни в одном из населённых пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Валуйском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли село Вериговка — установлено 5 прилётов. Никто не пострадал. В одном частном домовладении выбиты окна. По посёлку Уразово выпущено 7 артиллерийских снарядов. Обошлось без последствий.
В Губкинском городском округе город Губкин подвергся атаке с помощью БПЛА. Пострадавших нет. В результате падения беспилотника с последующей детонацией есть различные повреждения в восьми частных домовладениях: выбиты окна, посечены кровли, фасады и заборы.
В Краснояружском районе под миномётный обстрел попало село Теребрено — зафиксировано 3 прилёта. По окраине посёлка Прилесье выпущено 5 миномётных снарядов. Ни в одном из населенных пунктов района пострадавших и разрушений нет.
В Чернянском районе село Волоконовка подверглось атаке с помощью трех БПЛА. Никто не пострадал. В результате падения одного из беспилотников с последующей детонацией есть повреждения на инфраструктурном объекте, после падения еще двух БПЛА повреждений нет.
В Шебекинском городском округе под миномётный обстрел попал хутор Мухин — зафиксировано 3 прилёта. Пострадавших нет. Есть прямое попадание в летнюю кухню частного домовладения, в результате чего она загорелась. Очаг возгорания потушен оперативными службами. По хутору Марьино выпущено 5 миномётных снарядов, по хутору Панков — 4 миномётных снаряда. В данных населённых пунктах обошлось без последствий.
https://www.belnovosti.ru/novosti/118070.html#
Спасателей Белгорода наградили за ликвидацию последствий теракта 30 декабря
Среди жертв ужасной атаки ВСУ были и дети, и взрослые. Однако благодаря чётким и слаженным действиям оперативных служб большего количества жертв удалось избежать.

Ивана Куртова и Вячеслава Голубцова, которые бесстрашно спасали белгородцев, наградили за ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций на территории Белгорода. Они, не теряя ни секунды, выводили людей в безопасные места, помогали раненым и испуганным. 
Ещё один мужественный человек — Михаил Литвинов. Он всю ночь без сна и отдыха убирал обломки и стёкла.
«Спасибо Вам за пример, который вы показываете детям, показываете всей стране. Показываете врагу, который в очередной раз убедился, что Белгород, Белгородскую область, Российскую Федерацию никакими ужасами, никакими действиями не запугать», — поблагодарил героев губернатор Вячеслав Гладков. 
https://www.belnovosti.ru/novosti/118061.html#
znamya31.ru
Белгородские энергетики ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские энергетики ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
5 февраля в Нижнем Ольшанце Белгородского района загорелись электропровода в трансформаторной подстанции. Предполагаемая причина пожара – прочие причины, связанные с нарушением правил устройств и эксплуатации электрооборудования.
В посёлке Быценков Краснояружского района горел гараж. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-02-06/belgorodskie-energetiki-likvidirovali-dva-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-370947
Порывы ветра достигнут 18 м/с на территории Белгородской области 7 февраля
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 7 февраля, на территории региона облачную погоду. Ночью небольшие осадки, днём небольшие, местами умеренные осадки в виде снега, мокрого снега и дождя. Ночью на дорогах гололедица.
«Температура воздуха ночью 3-8 градусов мороза, днём от 1 до 6 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 3-5 градусов мороза, днём от 4 до 6 градусов тепла. Ветер юго-западный 7-12 м/с, местами порывы 15-18 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-02-06/poryvy-vetra-dostignut-18-m-s-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-7-fevralya-370949
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле Новой Таволжанки Шебекинского городского округа
Повреждения выявлены в трёх частных домовладениях.
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле Новой Таволжанки Шебекинского городского округа. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
В результате происшествия никто не пострадал. Повреждения выявлены в трёх частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы.
«Подворовой обход территории продолжается», - сообщил губернатор.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-02-06/vyacheslav-gladkov-soobschil-ob-obstrele-novoy-tavolzhanki-shebekinskogo-gorodskogo-okruga-370885
Три человека пострадали в результате ДТП в Белгородском районе за минувшую неделю
В период с 30 января по 5 февраля на территории района произошло три ДТП.
Три человека пострадали в результате ДТП в Белгородском районе за минувшую неделю. Об этом сообщили в районном ОМВД.
В период с 30 января по 5 февраля на территории района произошло три ДТП. Так, 5 января в Таврово 55-летний водитель «Рено Логан» при развороте не предоставил преимущество в движении автомобилю «Шкода Кодиак» под управлением 42-летнего водителя, который двигался во встречном направлении со стороны областного центра. В результате ДТП водитель «Рено» получил телесные повреждения.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-02-06/tri-cheloveka-postradali-v-rezultate-dtp-v-belgorodskom-rayone-za-minuvshuyu-nedelyu-370804
belgorodtv.ru
Украинский БПЛА упал в Губкине в микрорайоне Салтыково
Оперативные службы сразу выехали на место и оцепили территорию.
После первичного осмотра повреждения выявили на территории четырех частных домовладений. Во время утреннего обхода было зафиксировано восемь поврежденных домов, в которых выбиты окна, посечены кровля и заборы.
«Утром со специалистами провел подомовой обход. Встретился с жителями частных домовладений, которые получили повреждения. Их сейчас оценивают наши строители и специалисты ЖКХ. Все устранить постараемся в оперативном порядке. В первую очередь в домах будем закрывать тепловой контур», — сообщил глава Губкинского округа Михаил Лобазнов.
Глава округа порекомендовал жителям установить приложение «МЧС России», чтобы постоянно следить за оперативной информацией.
https://belgorodtv.ru/?p=316571
За сутки ВСУ обстреляли шесть муниципалитетов Белгородской области
Люди не пострадали, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по селу Журавлевка ВСУ выпустили один артиллерийский снаряд. В селе Красный Хутор средствами радиоэлектронной борьбы посажен и впоследствии уничтожен дрон-камикадзе.
В Валуйском городском округе из ствольной артиллерии обстреляли село Вериговка – пять прилётов. В одном частном домовладении выбиты окна. По поселку Уразово выпустили семь артиллерийских снарядов.
В Губкинском городском округе город Губкин подвергся атаке с помощью БПЛА. В результате падения беспилотника с последующей детонацией есть различные повреждения в восьми частных домовладениях: выбиты окна, посечены кровли, фасады и заборы.
В Краснояружском районе под минометный обстрел попало село Теребрено – три прилёта. По окраине поселка Прилесье выпустили пять минометных снарядов.
В Чернянском районе село Волоконовка подверглось атаке с помощью трех БПЛА. В результате падения одного из беспилотников с последующей детонацией есть повреждения на инфраструктурном объекте, после падения еще двух БПЛА повреждений нет.
В Шебекинском городском округе под минометный обстрел попал хутор Мухин – три прилета. Есть прямое попадание в летнюю кухню частного домовладения, в результате чего она загорелась. Очаг возгорания потушен оперативными службами. По хутору Марьино выпустили пять минометных снарядов, по хутору Панков – четыре.
https://belgorodtv.ru/?p=316061
belpressa.ru
Белгородцев предупредили о ветре до 18 м/с
По данным синоптиков, в ночь на 7 февраля в регионе ожидается снег, мокрый снег и дождь.
Реклама
Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области, завтра будет облачная погода. Ночью небольшие осадки: снег, местами мокрый снег и дождь. На дорогах гололедица.
Ветер 7–12 м/с, местами с порывами до 15–18 м/с.
Ночные температуры опустятся до 3–8˚ мороза, днем будет от 1 до 6˚ тепла.
В Белгороде ночью 3–5˚ мороза, днём от 4 до 6˚ тепла.
В случае ЧП нужно звонить по номеру Службы спасения 112 или Единому телефону доверия ГУ МЧС России по Белгородской области (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/type/news/57468.html#
Глава Губкинского округа рассказал о последствиях атаки беспилотника ВСУ
По уточнённой информации Михаила Лобазного, украинский БПЛА упал сегодня ночью в микрорайоне Салтыково в Губкине.
	Реклама	
Рухнувший беспилотник сдетонировал, люди не пострадали. Оперативные службы сразу выехали на место и оцепили территорию, а утром глава округа вместе со специалистами провёл подомовый обход. 
«Встретился с жителями частных домовладений, которые получили повреждения. Их сейчас оценивают наши строители и специалисты ЖКХ. После первичного осмотра ночью выявили повреждения на территории 4 частных домовладений. Во время утреннего обхода было зафиксировано 8 повреждённых домов, в которых выбиты окна, посечены кровля и заборы», – написал Михаил Лобазнов у себя в телеграме .
Он пообещал устранить последствия атаки в оперативном порядке. В первую очередь строители закроют тепловой контур в домах.
Михаил Лобазнов обратился к губкинцам с просьбой быть бдительными:
«Сегодняшняя ночь показала, что нужно постоянно следить за оперативной информацией. Чтобы своевременно получать уведомления об оперативной обстановке в нашем регионе, рекомендую установить приложение «МЧС России».
https://www.belpressa.ru/type/news/57462.html#
Село Волоконовка в Чернянском районе атаковали 3 беспилотника
Всего за сутки, 5 февраля, ВСУ обстреляли 5 районов Белгородской области. Люди не пострадали.
Реклама
Об этом в своей ежедневной сводке сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгородском районе по Журавлёвке выпустили артиллерийский снаряд. В Красном Хуторе средствами радиоэлектронной борьбы посадили и уничтожили дрон-камикадзе.
Из ствольной артиллерии 5 раз обстреляли Вериговку Валуйского округа. В одном частном доме выбило окна. По посёлку Уразово выпустили 7 артснарядов.
В Краснояружском районе трижды под миномётный обстрел попало Теребрено. По окраине посёлка Прилесье выпустили 5 миномётных снарядов. 
Село Волоконовка Чернянского района атаковали 3 беспилотника. При падении одного из них с последующей детонацией повреждения получил инфраструктурный объект. После падения остальных повреждений нет.
Под миномётный обстрел трижды попал хутор Мухин Шебекинского округа. Из‑за прямого попадания в летнюю кухню частного дома она загорелась. Пожар потушили. По хутору Марьино выпустили 5 миномётных снарядов, по хутору Панкову – 4.
https://www.belpressa.ru/type/news/57455.html#
4 частных дома пострадали при обстреле Губкина
Об атаке на город со стороны ВСУ с помощью беспилотника сообщил губернатор Вячеслав Гладков. Жертв нет.
Реклама
Сообщение об обстреле Губкина появилось в телеграм-канале Гладкова утром 6 февраля.
«В результате падения БПЛА с последующей детонацией пострадавших нет. Различные повреждения выявлены на территории 4 частных жилых домовладений: выбиты окна, посечены кровли, фасады и заборы», – рассказал глава региона.
По его словам, после рассвета проведут тщательный обход территории.
https://www.belpressa.ru/type/news/57444.html#
oskol.city
В лобовом столкновении двух иномарок в Старом Осколе пострадали два человека
Серьёзное ДТП произошло 5 февраля около 18:15 в районе дома № 36 мкр-на Северный. По информации пресс-службы УГИБДД России по Белгородской области, 50-летний водитель за рулём Peugeot ехал по проспекту Угарова и вылетел на полосу встречного движения. Там машина столкнулась с Renault Fluence под управлением 46-летнего автомобилиста.
Травмы получили водитель Peugeot и 59-летний пассажир Renault. Одного из них зажало в искорёженной машине.

https://oskol.city/news/incidents/93939/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93939%26section%3D%26nav%3D1
Старооскольцы могут оперативно узнавать о ракетных атаках из приложения МЧС
С 6 часов утра 6 февраля на территории всей Белгородской области была объявлена ракетная опасность. СМС-оповещения об этом поступили многим старооскольцам с опозданием, а то и не поступали вовсе. Уличные громкоговорители и сирены не включались. Впрочем, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков ещё в сентябре 2022 года пояснял, почему во время обстрелов, особенно в утренние и ночные часы, не включают системы массового оповещения:
«А теперь давайте на минутку представим ситуацию: во время обстрела система оповещения заработала. Что бы сделали люди, услышавшие сигнал тревоги? Они бы выбежали на улицу. Они встают в полный рост, не защищённые стенами своих домов, и становятся поражаемыми мишенями. И количество жертв, абсолютно точно, было бы больше. И мы этого допустить не можем».

Ранее оперштаб Белгородской области принял решение о том, что в случае объявления ракетной опасности в промежуток с 23:00 до 6:00 сигнал будут доводить только через push-уведомления и СМС-оповещением. С 6:00 до 23:00 в случае возникновения угрозы информация будет доводиться до населения ещё и через звуковое оповещение.
Чтобы оперативно узнавать о ракетных атаках глава региона предложил жителям установить на смартфоны мобильное приложение «МЧС России» (доступно в App Store, Google Play и RuStore). Власти уверяют, что в отличие от SMS-сообщений Push-уведомления из приложения доставляются за считанные секунды. Также в приложении собраны карты действий в различных жизненных ситуациях, инструкция по оказанию первой помощи пострадавшим и возможность с помощью тестов оценить свои знания.
Если вы окажетесь в чрезвычайной ситуации, сохраняйте спокойствие. А чтобы вы знали, какие шаги предпринимать, подготовили для вас подробную инструкцию.

https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/93934/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93934%26section%3D%26nav%3D1

bel.kp.ru
Белгородцев предупреждают о сильном ветре и мокром снеге 7 февраля
На территории Белгородской области, по прогнозам синоптиков, в среду, 7 февраля ожидается переменная облачность и температурные качели. Так, специалисты обещают ночью от 3 до 8 градусов мороза, при этом днем воздух может прогреться до 6 градусов со знаком плюс.

Ночью и днем в регионе ожидаются небольшие и умеренные осадки в виде снега, мокрого снега и дождя. Возможно налипание мокрого снега. В ночное время на дорогах гололедица. Синоптики также прогнозируют юго-западный ветер 7-12 метров в секунду, порывы могут достигать 15-18 метров.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5662002/
В Белгородской области сотрудники МЧС за сутки ликвидировали два пожара

За прошедшие сутки сотрудники пожарно-спасательных подразделений дважды выезжали на ликвидацию возгораний в Белгородской области. Пожары произошли в нежилых помещениях. Подробности сообщили в пресс-службе регионального МЧС.

Так, вчера днем в селе Нижний Ольшанец Белгородского района загорелись электропровода в трансформаторной подстанции на площади 2 квадратных метров. По предварительным данным, причиной пожара могли стать нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5661708/
В Белгородской области впервые атакам ВСУ подвергся Чернянский район
За прошедшие сутки ВСУ атаковали шесть районов и городских округов Белгородской области. Впервые в сводку по обстрелам попал Чернянский район – противник выпустил по селу Волоконовка три беспилотника. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков. В населенном пункте обошлось без пострадавших. Два БПЛА упали без последствий, в результате детонации третьего – поврежден инфраструктурный объект.

Из артиллерии обстреляли Журвлевку в Белгородском районе. В селе Красный Хутор при помощи средств РЭБ посажен дрон-камикадзе. Обошлось без последствий.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5661580/
Три дома повреждены при обстреле ВСУ по белгородской Новой Таволжанке

Село Новая Таволжанка Шебекинского городского округа попало под обстрел со стороны Украины 6 февраля. По предварительным данным, никто не пострадал. Однако повреждены три частных дома. Об этом сообщил губернатор Белгородской области.

- Различные повреждения выявлены в трех частных домовладениях: выбиты окна, посечены фасады и заборы, - написал в телеграм-канале Вячеслав Гладков.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5661251/
ВСУ атаковали Губкин в Белгородской области с помощью БПЛА ночью 6 февраля

Сегодня ночью вооруженные силы Украины при помощи беспилотных летательных аппаратов атаковали город Губкин в Белгородской области. Губернатор региона Вячеслав Гладков сообщил, что при падении БПЛА с его последующей детонацией есть повреждения. К счастью, никто не пострадал.

- Различные повреждения выявлены на территории четырех частных жилых домовладений: выбиты окна, посечены кровли, фасады и заборы, - написал руководитель области в телеграм-канале.

В светлое время суток специалисты продолжат подомовой обход территории, информация уточняется.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5660743/
openbelgorod.ru
Сильный ветер и мокрый снег с дождём ждёт белгородцев в среду
Однако днём синоптики обещают потепление до плюс 6 градусов.
В Белгородской области в среду, 7 февраля, ожидается облачная погода с небольшими осадками в виде мокрого снега и дождя ночью и днём, сообщили в региональном ГУ МЧС России. Ночью на дорогах будет скользко — образуется гололедица.
Юго-западный ветер будет дуть с порывами до 18 метров в секунду. Температура воздуха в регионе ночью опустится до 8 градусов мороза, днём синоптики обещают потепление до плюс 6 градусов.
В Белгороде ночью температура воздуха также опустится до 5 градусов мороза, в течение дня температура воздуха прогреется до плюс 5 градусов.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-02-06/silnyy-veter-i-mokryy-sneg-s-dozhdyom-zhdyot-belgorodtsev-v-sredu-370954
Количество пострадавших в смертельном ДТП в Белгородской области выросло до трёх
Травмы получила 13-летняя девочка.
ГИБДД России по Белгородской области опубликовали уточнённую информацию о пострадавших в смертельном ДТП в Алексеевском горокруге. Происшествие, в котором погиб 10-летний мальчик, случилось в минувший понедельник.
По информации ведомства, помимо водителей транспортных средств, травмы получила 13-летняя девочка, находившаяся в автомобиле Volkswagen Polo. Правоохранители по факту ДТП возбудили уголовное дело по статье за нарушение ПДД, повлекшее по неосторожности смерть человека.
Напомним, столкновение транспортных средств произошло утром, 5 февраля на автодороге Алексеевка-Мухоудеровка — Дальнее Чесночное. Автомобиль Volkswagen Polo под управлением 33-летней женщины выехал на встречную полосу и столкнулся с УАЗом. В результате возгорания иномарки погиб ребёнок.
https://openbelgorod.ru/news/DTP/2024-02-06/kolichestvo-postradavshih-v-smertelnom-dtp-v-belgorodskoy-oblasti-vyroslo-do-tryoh-370893
Три частных дома повреждены после обстрела ВСУ Новой Таволжанки Шебекинского округа
Осколками снарядов выбиты окна, посечены фасады и заборы.
Три частных дома получили повреждения после обстрела ВСУ Шебекинского округа. Под огнём со стороны Украины оказалась Новая Таволжанка.
По информации губернатора Вячеслава Гладкова, осколки снарядов повредили остекление, фасады и заборы в домах. Среди селян никто не пострадал. Комиссия приступила к подворовому обходу территории.
Добавим, Шебекинский округа уже во второй раз с утра подвергся атаке противника. ВСУ запустили беспилотник на территорию села Вознесеновка. После детонации БПЛА пробил крышу склада сельхозпредприятия.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-02-06/tri-chastnyh-doma-povrezhdeny-posle-obstrela-vsu-novoy-tavolzhanki-shebekinskogo-okruga-370886
Беспилотники ВСУ впервые с начала СВО атаковали Чернянский район
После детонации одного из летательных аппаратов повреждения получил инфраструктурный объект.
ВСУ атаковали шесть муниципалитетов Белгородской области за сутки. Глава региона Вячеслав Гладков опубликовал статистику обстрелов со стороны Украины. Пострадавших нет.
Противник выпустил артиллерийский снаряд по селу Журавлёвка Белгородского района. В селе Красный Хутор ВС РФ с помощью средств РЭБ посадили и уничтожили дрон-камикадзе. ⠀
В Валуйском горокруге пять артиллерийских снарядов приземлились на территории села Вериговка. Пострадал частный дом, в котором выбило окна. Также из артиллерии был обстрелян посёлок Уразово. По населённому пункту выпустили семь снарядов.
ВСУ предприняли попытку атаковать город Губкин с помощью беспилотников. Аппарат упал и сдетонировал – осколками повреждены восемь частных домов.⠀
В Краснояружском районе под миномётным огнём со стороны Украины оказались село Теребрено и посёлок Прилесье. По ним выпустили три и пять снарядов соответственно.
В Чернянском районе три беспилотника ВСУ совершили налёт на село Волоконовка. Один из летательных аппаратов упал и сдетонировал, повредив инфраструктурный объект. Падение двух других беспилотников обошлось без последствий. ⠀
После обстрела хутора Мухин Шебекинского округа загорелась летняя кухня. Пять прилётов зафиксировано в хуторе Марьино, четыре – в хуторе Панков. ⠀
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-02-06/bespilotniki-vsu-vpervye-s-nachala-svo-atakovali-chernyanskiy-rayon-370882
Система ПВО сбила семь дронов ВСУ над Белгородской областью
О жертвах не сообщается.
В ночь на 6 февраля российские системы ПВО сбили все дроны ВСУ в небе над Белгородской областью. Об этом сообщили в Минобороны РФ.
Отмечается, что противник использовал семь БПЛА самолетного типа. О каких-либо последствиях на земле в военном ведомстве не сообщили.
Ранее губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщал, что украинский беспилотник атаковал Губкин — повреждены четыре частных дома.
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-02-06/sistema-pvo-sbila-sem-dronov-vsu-nad-belgorodskoy-oblastyu-370805
moe-belgorod.ru
ВСУ атаковали Чернянский район
В спокойном районе Белгородской области упали три беспилотника
В Белгородской области ВСУ атаковали спокойный по оперативной обстановке Чернянский район. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Инцидент произошел в селе Волоконовка (не путать с поселком). Туда попали три вражеских беспилотника. Все три устройства рухнули. Два не нанесли вреда, а из-за детонации третьего пострадал инфраструктурный объект. Мирные жители уцелели.
Напомним, всех жителей Белгородской области просят следить за оперативной информацией с помощью приложения «МЧС России», а также телеграм-каналов губернатора и правительства региона. Минувшей ночью от взрыва беспилотника пострадали 8 домов в Губкине. Муниципалитет также входил в список спокойных до этого происшествия.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179606
В Белгородской области сбитый пешеход попал под колеса двух машин
В Белгородской области пешеход устроил аварию с двумя машинами
В Белгородской области случилось двойное ДТП. Один пешеход попал под колеса двух иномарок.
В полиции сообщили, что инцидент произошел вчера в 7:00 в Губкине на улице Белгородской. Согласно официальной версии 38-летний пешеход переходил дорогу в неположенном месте, но в зоне видимости зебры, и попал под колеса «Дэу Матиза» с 67-летним водителем за рулем. Сбитый мужчина упал на проезжую часть, после чего на него наехал попутный «Хендэ».
Сообщается, что пешеход выжил в двойной аварии, но о состоянии его здоровья пока ничего не известно.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179588
Глава Губкинского горокруга раскрыл подробности утреннего взрыва
Глава Губкинского горокруга прокомментировал утренний взрыв
Глава Губкинского горокруга Михаил Лобазнов прокомментировал утренний взрыв. Чиновник побывал на месте происшествия и поделился снимками разрушенных домов.
Как стало известно, дрон взорвался в микрорайоне Салтыково. В ночные часы повреждения обнаружили в четырех домах, а при дневном осмотре их число выросло до восьми.
«Все устранить постараемся в оперативном порядке. В первую очередь в домах будем закрывать тепловой контур», — говорится в сообщении.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179577
По факту смертельного ДТП с ребенком возбудили уголовное дело
Белгородские полицейские раскрыли детали аварии с погибшим ребенком
В Белгородской области полицейские раскрыли детали аварии, в которой вчера погиб ребенок. Число пострадавших выросло до трех человек.
Напомним, трагедия произошла на трассе Алексеевка — Мухоудеровка — Дальнее Чесночное с подъездом к селу Мухоудеровка. Согласно официальной версии 33-летняя женщина на автомобиле «Фольксваген Поло» нарушила правила расположения транспортного средства на проезжей части, выехала на полосу встречного движения и столкнулась с автомобилем УАЗ под управлением 34-летнего водителя.
10-летний пассажир иномарки погиб на месте. Пострадали оба водителя и 13-летняя пассажирка автомобиля «Фольксваген».
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179556
В Губкине число пострадавших домов выросло до восьми
В Белгородской области выросло число пострадавших от атаки дрона домов
В Белгородской области выросло число пострадавших от атаки дрона домов. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Как стало известно, разрушениям подверглись восемь строений. Изначально сообщалось о четырех. В домах выбило окна, посекло кровли, фасады и заборы.
Напомним, беспилотник упал и взорвался сегодня рано утром. Мирные жители не пострадали.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179555
ВСУ обстреляли Новую Таволжанку
ВСУ обстреляли приграничное село в Белгородской области
ВСУ продолжают серию атак на Белгородскую область. Под обстрел попало приграничное село Новая Таволжанка.
Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что мирные жители не пострадали. Но обломки боеприпасов повредили три частных дома. В них выбило окна, а также посекло фасады и заборы.
Сейчас на месте работают сотрудники оперативных служб. Они продолжают осматривать территорию на предмет разрушений.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179537
В Белгородской области дрон пробил крышу склада
В Белгородской области взорвался дрон
В Белгородской области зафиксировали новое ЧП с участием беспилотника. Дрон атаковал Вознесеновку Шебекинского горокруга.
О происшествии сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, обошлось без пострадавших. Что касается разрушений, то обломки сдетонировавшего устройства пробили крышу складского помещения сельскохозяйственного предприятия.
На месте работают сотрудники оперативных служб.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179532
gubtrk.ru
В Губкине на Белгородской сбили пешехода
В результате наезда двух автомобилей мужчина получил травмы.
По предварительным данным, 5 февраля около 7 часов утра в районе дома № 249 на улице Белгородской 67-летний водитель, управляя автомобилем «Дэу Матиз», совершил наезд на 38-летнего мужчину, переходившего проезжую часть вне пешеходного перехода в зоне его видимости, после чего на лежащего на проезжей части пешехода совершил наезд двигавшийся в попутном направлении автомобиль «Хендай».
В результате ДТП мужчина получил телесные повреждения. Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП с участием пешехода
Источник: t.me/gibdd_31/10937

Если вам интересны новости Губкина, подписывайтесь на наш Telegram-канал. Там все материалы появляются максимально оперативно.
https://gubtrk.ru/news/incidents/16359-060224
С места событий: в Губкине упал украинский БПЛА
Во время утреннего обхода было зафиксировано 8 поврежденных домов, в которых выбиты окна, посечены кровля и заборы.
В районе четырёх утра в микрорайоне Салтыково на улице Белгородской произошло падение БПЛА с последующей детонацией. Оперативные службы сразу выехали на место и оцепили территорию. После первичного осмотра выявили повреждения на территории 4 частных домовладений. Во время повторного утреннего обхода было зафиксировано 8 поврежденных домов.
Больше всего пострадали дома, в районе которых непосредственно упал БПЛА. Именно там посечены кровля, испорчены заборы и фасады. Но и домам напротив, через четырёхполосную федеральную трассу и пешеходные дорожки, тоже досталось – взрывной волной выбило окна.
https://gubtrk.ru/news/incidents/16360-060224
mk.ru
ВСУ нанесли удар по Волоконовке беспилотниками
Вооруженные силы Украины (ВСУ) нанесли удар двумя беспилотниками по селу Волоконовка Чернянского района Белгородской области. Об этом сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.
"Село Волоконовка Чернянского района подверглось атаке ВСУ с помощью двух БПЛА. В результате падения первого с последующей детонацией есть повреждения на инфраструктурном объекте", — написал Гладков.
Он уточнил, что в результате удара украинскими дронами пострадавших нет.
По словам главы Белгородской области, второй беспилотник удалось уничтожить в небе над регионом. На место прибыли оперативные и аварийные службы.

https://www.mk.ru/politics/2024/02/06/vsu-nanesli-udar-po-volokonovke-bespilotnikami.html
rg.ru
Дрон-камикадзе пробил крышу склада в белгородском селе Вознесеновка
Дрон-камикадзе пробил крышу склада на территории агрофирмы и взорвался внутри.
"Пострадавших нет", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
На месте происшествия работают оперативные службы.
https://rg.ru/2024/02/06/reg-cfo/dron-kamikadze-probil-kryshu-sklada-v-belgorodskom-sele-voznesenovka.html
bel.aif.ru
Днём 6 февраля под обстрел попало шебекинское село Новая Таволжанка
Село Новая Таволжанка Шебекинского округа попало под обстрел днём во вторник, 6 февраля. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
Глава региона заявил, что пострадавших в результате происшествия нет. Различные повреждения выявили в трёх частных домах. Там выбиты окна, посечены фасады и заборы. Подворовой обход территории продолжается.
Напомним, ранее беспилотник ВСУ атаковал село Вознесеновка Шебекинского округа. Из-за взрыва БПЛА оказалось повреждено складское помещение на территории сельхозпредприятия.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dnyom_6_fevralya_pod_obstrel_popalo_shebekinskoe_selo_novaya_tavolzhanka
Село Вознесеновка Белгородской области атаковал беспилотник ВСУ
Утром 6 февраля село Вознесеновка Шебекинского горокруга подверглось атаке ВСУ с помощью беспилотника. Об этом сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.
По его словам, БПЛА упал и взорвался. Пострадавших нет, но есть повреждения: пробита кровля складского помещения на территории сельскохозяйственного предприятия.
Оперативные службы работают на месте.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/selo_voznesenovka_belgorodskoy_oblasti_atakoval_bespilotnik_vsu
Белгородский губернатор прокомментировал последствия атаки ВСУ на Губкин
Город Губкин Белгородской области подвергся атаке беспилотника со стороны ВСУ, о последствиях удара рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сегодня, 6 февраля, ранним утром город Губкин атаковал БПЛА. По словам главы региона, пострадавших нет. В результате падения беспилотника в четырех домах есть повреждения: выбиты окна, посечены кровли, фасады и заборы. Подомовой обход территории будет продолжен.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/belgorodskiy_gubernator_prokommentiroval_posledstviya_ataki_vsu_na_gubkin
BezFormata
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Порывы ветра до 18 м/с и умеренные осадки будут ждать жителей Белгородской области 7 февраля
Фото: 31.mchs.gov.ru В целях недопущения пожаров в жилых помещениях Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона соблюдать меры пожарной безопасности в быту.
Облачная погода ожидается 7 февраля на территории Белгородской области. Ночью небольшие осадки, днем небольшие, местами умеренные осадки в виде снега, мокрого снега, и дождя. Местами налипание мокрого снега. Ночью на дорогах гололедица. Ветер юго-западный, западный 7-12 м/с, местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 3-8˚ мороза, днем от 1 до 6˚ тепла.
Белгородское управление МЧС предупреждает водителей об опасности снежных осадков. Спасатели советуют соблюдать дистанцию между автомобилями и скоростной режим. А пешеходам при переходе проезжей части нужно убедиться, что водитель успеет затормозить перед пешеходным.
В случае чрезвычайного происшествия следует звонить в службы спасения 112 или 101 . Единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области: 8 (4722) 39-99-99 .
https://gubkin.bezformata.com/listnews/budut-zhdat-zhiteley-belgorodskoy/127423722/
Спасателей Белгорода наградили за ликвидацию последствий теракта 30 декабря
[bookmark: _GoBack]Фото: Белгород-медиа
Среди жертв ужасной атаки ВСУ были и дети, и взрослые. Однако благодаря чётким и слаженным действиям оперативных служб большего количества жертв удалось избежать.
Ивана Куртова и Вячеслава Голубцова, которые бесстрашно спасали белгородцев, наградили за ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций на территории Белгорода. Они, не теряя ни секунды, выводили людей в безопасные места, помогали раненым и испуганным.
Ещё один мужественный человек — Михаил Литвинов. Он всю ночь без сна и отдыха убирал обломки и стёкла.
«Спасибо Вам за пример, который вы показываете детям, показываете всей стране. Показываете врагу, который в очередной раз убедился, что Белгород, Белгородскую область, Российскую Федерацию никакими ужасами, никакими действиями не запугать», — поблагодарил героев губернатор Вячеслав Гладков.
Анастасия Ильина была на награждении и лично поговорила с Иваном, Вячеславом и Михаилом.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgoroda-nagradili-za-likvidatciyu/127402817/
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