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Стали известны подробности ДТП с ребёнком, пострадавшим во время взрывов в Белгороде
Полиция в Белгороде проверяет обстоятельства ДТП с участием ребёнка
Во время взрывов в Белгороде ребёнок испугался и побежал через дорогу на красный сигнал светофора — так утверждали очевидцы. Региональное УМВД опубликовало подробности происшествия и заявило, что проведёт проверку.
Сюжет
ДТП
Полиция проверяет обстоятельства аварии, в которой пострадал ребёнок. Происшествие случилось 7 февраля, когда над Белгородом раздались взрывы.
Ранее очевидцы сообщили, что мальчик испугался громких звуков и побежал через дорогу на красный сигнал светофора. Скорая забрала пострадавшего ребёнка.
В УМВД уточнили, что авария произошла в 16:30 в районе ул. Щорса, 48а. Пострадал 11-летний мальчик. Он попал под колёса Toyota Camry.
Полиция уточняет обстоятельства происшествия.
https://bel.ru/news/2024-02-07/stali-izvestny-podrobnosti-dtp-s-rebyonkom-postradavshim-vo-vremya-vzryvov-v-belgorode-4992252

Гладков уточнил информацию о последствиях атаки на Белгород
7 февраля 2024, 18:01
Фото: Telegram-канал «БелПлюс»
Последствия атаки
Два человека ранены в результате атаки ВСУ на Белгород
ПВО сработала над Белгородом и Белгородским районом. В результате падения сбитых предметов два человека пострадали. Есть разрушения в домах и на предприятиях. Подробности сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Новости Белгорода
7 февраля над Белгородом и Белгородским районом сработала ПВО. Сбито семь воздушных целей.
Два человека пострадали. Один мужчина получил баротравму: медпомощь ему оказали на месте, от поездки в больницу он отказался. Второй мужчина получил осколочное ранение головы и контузию. Его везут в горбольницу № 2.
В Белгороде в двух многоквартирных домах в результате атаки выбило окна. Осколками повреждено 15 машин. В Белгородском районе разрушения есть в двух частных домах.
Помимо этого, повреждения зафиксировали на территории двух предприятий — в Белгороде и Белгородском районе.
Информация о последствиях атаки уточняется.
https://bel.ru/news/2024-02-07/gladkov-utochnil-informatsiyu-o-posledstviyah-ataki-na-belgorod-4992232
«112»: два человека пострадали при атаке на Белгород
7 февраля 2024, 17:49
Фото: 1MI
Скорая помощь
СМИ сообщают о двоих пострадавших при атаке на Белгород
По информации источника, оба пострадавших — мужчины. Им оказывают необходимую помощь.
Сюжет
Новости Белгорода
В результате атаки ВСУ на Белгород 7 февраля пострадали два человека. Об этом пишет Telegram-канал «112» со ссылкой на собственные источники.
Оба пострадавших — мужчины. Медики оказывают им необходимую помощь.
Одним из пострадавших может быть водитель фуры. Об этом пишет Telegram-канал SHOT. Ранее в Сети появились кадры повреждённого грузовика. Сообщается, что снаряд упал прямо под кабину машины.
Взрывы над Белгородом раздались около 16:30. В Минобороны сообщили, что ВСУ вновь атаковали регион реактивными снарядами РСЗО RM-70 «Вампир». ПВО уничтожила семь снарядов.

После взрывов в Белгороде и Белгородском районе объявили ракетную опасность. На момент написания материала она действовала до сих пор.
https://bel.ru/news/2024-02-07/112-dva-cheloveka-postradali-pri-atake-na-belgorod-4992223

SHOT: при обстреле Белгорода был ранен водитель фуры
7 февраля 2024, 17:48
Фото: 1MI
Обстрел, тематическое фото
В Сети сообщают, что при обстреле Белгорода был ранен водитель фуры
Снаряд упал перед фурой, пишет SHOT. Официальной информации о пострадавших пока не поступало.
Сюжет
Новости Белгорода
В Сети сообщают, что во время обстрела Белгорода пострадал водитель фуры. Снаряд упал перед кабиной транспорта. По данным Telegram-канала, мужчина жив, находится в сознании и сейчас его везут в больницу. Официальной информации о пострадавших при обстреле пока не поступало.
Напомним, что серию громких взрывов жители областного центра и района услышали после четырёх часов. В городе объявили ракетную опасность. В Сети начали появляться фото повреждённых машин и выбитых окон.
Минобороны РФ сообщило, что над областью система ПВО уничтожила семь реактивных снарядов РСЗО RM-70 «Вампир». Это произошло около 16:30. Примерно в это время белгородцы услышали несколько бахов.
https://bel.ru/news/2024-02-07/shot-pri-obstrele-belgoroda-byl-ranen-voditel-fury-4992229

В Сети опубликовали фото последствий громких звуков над Белгородом
Ближе к вечеру над Белгородской областью вновь было громко: работала сирена, жителей просили спрятаться в безопасном месте. Позже белгородцы стали публиковать в интернете фотографии и видео последствий громких звуков.
Сюжет
Новости Белгорода
После четырёх часов дня жители Белгорода и Белгородского района услышали серию громких звуков. Белгородцев предупредили о ракетной опасности, включили сирены оповещения и попросили спрятаться в безопасные места. После случившегося белгородцы стали делиться фотографиями с последствиями громких звуков.
Так, в квартире одной белгородки окно выбило ударной волной, а на Крейде с выбитыми окнами столкнулись почти все жители многоквартирного дома.
На Крейде также оказалась повреждена машина и фасад минимум одного здания. Некоторые Telegram-каналы сообщали о пожаре.
https://bel.ru/news/2024-02-07/vybitye-okna-i-povrezhdyonnye-mashiny-posledstviya-vzryvov-nad-belgorodom-4992197

Дроном-камикадзе атаковали Белгородскую область: повреждён инфраструктурный объект
7 февраля 2024, 15:33
Фото: 1MI
ВСУ ударили дроном по окраине белгородского села Пороз
Белгородская область подвергалась третьей за день атаке ВСУ. На этот раз дроном-камикадзе ударили по окраине села в Грайворонском горокруге. Подробности сообщает губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
СВО
Окраину села Пороз в Грайворонском горокруге атаковал дрон-камикадзе ВСУ. Жертв среди мирного населения нет. В результате атаки повреждён инфраструктурный объект связи.
В ближайшее время оперативные службы устранят последствия.
Ранее ВСУ обстреляли Новую Таволжанку в Шебекинском горокруге — повреждены четыре домовладения и машина. Утром под удар попал город Шебекино. Пострадали двое рабочих одного из предприятий.
https://bel.ru/news/2024-02-07/dronom-kamikadze-atakovali-belgorodskuyu-oblast-povrezhdyon-infrastrukturnyy-ob-ekt-4992055

Смертельное ДТП в Белгороде: один человек погиб, ещё четверо пострадали
7 февраля 2024, 14:51
Фото: 1MI
ДТП
В Белгороде иномарка вылетела на встречку и врезалась в проезжавшую машину
ДТП произошло ночью 7 февраля. В результате аварии погиб водитель иномарки. Сейчас полицейские устанавливают все обстоятельства происшествия, сообщает УГИБДД по Белгородской области.
Сюжет
ДТП
7 февраля в 02:15 в районе дома №105а на улице Константина Заслонова 24-летний водитель за рулём Skoda выехал на встречку, после чего произошло столкновение с автомобилем ГАЗ. За рулём отечественной машины находился 31-летний мужчина.
В результате аварии водитель иномарки скончался на месте. Трое пассажиров — 23-летний парень и две девушки в возрасте 20 и 21 года — получили травмы. Также пострадал 35-летний пассажир ГАЗа.
Сейчас полицейские выясняют, что стало причиной ночного ДТП.
https://bel.ru/news/2024-02-07/smertelnoe-dtp-v-belgorode-odin-chelovek-pogib-eschyo-chetvero-postradali-4991969

Неосторожное курение убило пенсионера в Белгородской области
7 февраля 2024, 12:36
Фото: Изображение Midjourney
Пожар
Мужчина погиб при пожаре в Старооскольском горокруге
Предполагаемой причиной пожара может быть неосторожность при курении. Всего же за минувшие сутки в Белгородской области зарегистрировали три пожара. Подробности сообщили в региональном МЧС.
Сюжет
МЧС
За минувшие сутки на территории Белгородской области зарегистрировали три пожара — в двух жилых домах и одном автомобиле. В результате возгорания в частном доме в селе Котово Старооскольского городского округа погиб мужчина 1950 года рождения. Предполагается, что причиной пожара могла стать неосторожность при курении.
Ещё один пожар произошёл в жилом доме по улице Мичурина в посёлке Октябрьский Белгородского района. В районе села Холодное Прохоровского района возгорание случилось в автомобиле ВАЗ-2107. По предварительной информации, в результате происшествий никто не пострадал.
Напомним, что на прошлой неделе в Белгородской области в трёх пожарах погибли четыре человека. Причём три происшествия случились в выходные.
https://bel.ru/news/2024-02-07/neostorozhnoe-kurenie-ubilo-pensionera-v-belgorodskoy-oblasti-4991684

Мужчину ранило осколками, женщину контузило: двое рабочих пострадали в Шебекино
7 февраля 2024, 10:24
Фото: 1MI
Скорая помощь
ВСУ атаковали Шебекино в Белгородской области
7 февраля ВСУ атаковали город Шебекино. В результате обстрела пострадали двое сотрудников местного предприятия. Их везут в больницу Белгорода, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Обстрел
Два человека пострадали в результате атаки ВСУ 7 февраля. Под обстрел попал город Шебекино.
Пострадавшие — сотрудники одного из промышленных предприятий. Мужчина получил осколочное ранение руки, а женщину контузило. Пострадавших везут в столицу региона.
«Бригада скорой доставляет их в городскую больницу № 2 города Белгорода, вся необходимая медицинская помощь оказывается», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
Прилёты пришлись на территорию стоянки промышленного предприятия — зафиксировано прямое попадание. По данным главы региона, посекло десять машин и пробило кровлю одного из цехов. Оперативные службы находятся на месте происшествия.
Добавим, что сегодня ночью в Белгороде и Белгородском районе объявили ракетную опасность.
https://bel.ru/news/2024-02-07/muzhchinu-ranilo-oskolkami-zhenschinu-kontuzilo-dvoe-rabochih-postradali-v-shebekino-4991571

mirbelogorya.ru
Вячеслав Гладков сообщил о последствиях обстрела ВСУ города Шебекино ⠀
Шебекино / Екатерина Божко / 07.02.2024 11:11
По предварительной информации, есть двое пострадавших – это сотрудники одного из промышленных предприятий. У мужчины осколочное ранение верхней конечности, у женщины контузия. Бригада скорой доставляет их в больницу №2 города Белгорода. Всю необходимую медпомощь оказывают. 
Также есть прямое попадание на территорию стоянки промышленного предприятия – посечено 10 машин и пробита кровля в одном из цехов.
Оперативные и аварийные службы работают на месте.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/59297-vyacheslav-gladkov-soobshchil-o-posledstviyakh-obstrela-vsu-goroda-shebekino.html
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bezformata.com
Температурные качели и осадки будут ждать жителей Белгородской области 8 февраля

Температурные качели и осадки будут ждать жителей Белгородской области 8 февраля.  По данным белгородских синоптиков, завтра на территории региона ожидается облачная погода, днем с прояснением.
Ночью небольшие, местами умеренные осадки в виде мокрого снега и дождя. Днём без существенных осадков. Ветер западной четверти ночью 9-14 м/с , местами порывы до 16 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью от 3˚ мороза до 2˚ тепла, днем от 2˚ мороза до 3˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона: соблюдайте правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Не оставляйте без присмотра включенные обогреватели и газовое оборудование. Не позволяйте играть детям со спичками, зажигалками и другими источниками открытого огня, не оставляйте их без присмотра.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не допускайте резкости при торможении, повороте и разгоне. Заранее снижайте скорость движения, приближаясь к остановкам общественного транспорта и пешеходным переходам.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им о правилах безопасного поведения на водных объектах. Согласно замерам сотрудников ГИМС, на водохранилищах толщина льда составляет 10-20 сантиметра, на реках – от 0 до 6 сантиметров, на прудах – от 12 до 18 сантиметров. Опасность для жителей региона также представляют прогнозируемые снежные осадки, которые могут скрыть от глаз рыбаков наиболее опасные участки водоёмов.Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
https://gubkin.bezformata.com/listnews/budut-zhdat-zhiteley-belgorodskoy/127476172/

Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородом и Белгородским районом
Фото: znamya31.ru
Фото: vk.com/gladkov_vv Два человека пострадали.
Вячеслав Гладков сообщил о работе ПВО над Белгородом и Белгородским районом. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
На подлёте к городу расчёты сбили семь воздушных целей. По предварительной информации, два человека пострадали. У одного мужчины баротравма, необходимая медицинская помощь ему оказана на месте, от госпитализации он отказался. Второго раненого бригада скорой доставляет в городскую больницу №2 города Белгорода - у него осколочное ранение головы и контузия.
В Белгороде в двух МКД выбиты окна в квартирах, более 15 машин повреждены осколками. Также есть повреждения на территории одного из промышленных предприятий.   В Белгородском районе различные повреждения выявлены в двух частных домовладениях и на территории одного предприятия.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pvo-nad-belgorodom-i-belgorodskim/127483724/

Ночное ДТП в Белгороде: "Шкода" вылетела на встречную
Один человек погиб, четверо пострадали.
Авария произошла в начале третьего ночи 7 февраля в районе дома № 105 «А» на улице Константина Заслонова в Белгороде. По данным Госавтоинспекции, 24-летний водитель «Шкоды» выехал на встречную полосу, где столкнулся с «Газелью».
Водитель иномарки погиб на месте. Трое его пассажиров и пассажир грузового авто пострадали.
Обстоятельства ДТП устанавливаются.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorode-shkoda-viletela-na-vstrechnuyu/127474739/
В Новой Таволжанке осколки снарядов ВСУ посекли дома и авто
Фото: www.belpressa.ru
Фото: Анна Емельянова (архив)
Новость
Об обстреле села сообщил губернатор Белгородской области.
«Под обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. Различные повреждения выявлены в четырёх частных домовладениях: в одном доме снарядом сильно повреждена хозпостройка, в трёх других незначительно посечены кровли, фасады и окна, также посекло один автомобиль», – написал Вячеслав Гладков в телеграме. 
Подворовый обход территории продолжается.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oskolki-snaryadov-vsu-posekli/127468554/

В Белгороде легковушка врезалась в грузовик – погиб водитель седана
Фото: www.belpressa.ru
Фото: t.me/gibdd_31
Новость
Ещё четверо человек пострадали.
По предварительным данным, сегодня, 7 февраля, около 2:15 в районе дома № 105а на ул. Константина Заслонова 24-летний водитель «Шкоды» выехал на встречку и врезался в «Газель» под управлением 31-летнего мужчины.
В результате ДТП водитель легковушки скончался на месте. Трое его пассажиров (23-летний мужчина и две девушки 20 лет и 21 года), а также 35-летний пассажир грузовика получили травмы, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vrezalas-v-gruzovik-pogib-voditel/127472264/
go31.ru
При ракетном ударе по Белгороду ранения получили двое человек
Губернатор Белгородской области сообщает, что подомовой обход продолжается. Последствия обстрела ещё уточняются.
Над Белгородом и Белгородским районом сработала система ПВО. Военным удалось сбить семь ракет. По предварительным данным, есть двое пострадавших. Мужчина с баротравмой отказался от госпитализации, а второго раненого везут в больницу – осколки ранили его в голову, случилась контузия.
Информацию о последствиях на земле продолжают уточнять. Пока известно, что в двух многоквартирных домах выбило окна. Осколками посекло около 15 автомобилей. Повреждения есть и на территории одного из городских предприятий.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pri-raketnom-udare-po-belgorodu-raneniya-poluchili-dvoe-chelovek/

Испугавшегося обстрела ребёнка в Белгороде сбила машина
На вид пострадавшему около десяти лет, пишет телеграм-канал Shot.
На улице Щорса в Белгороде машина сбила ребёнка. Когда начался обстрел и сработала сирена, мальчик, которому около десяти лет, испугался и ринулся к укрытию. Он выбежал на красный сигнал светофора и попал под колёса.
После этого движение возле рынка «Солнечный» перекрыли. Ребёнка забрала скорая.
Напомним, в Белгороде сработал сигнал воздушной тревоги, прогремели взрывы. Региональные власти пока не комментировали произошедшее.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/ispugavshegosya-obstrela-rebyenka-v-belgorode-sbila-mashina/

После серии взрывов в Белгороде в районе Крейды начался пожар
В районе Крейды в Белгороде виден дым, сообщают читатели Go31 и делятся фотографиями. Информация об этом также появилась в других региональных телеграм-каналах.
После серии взрывов в Белгороде в районе Крейды начался пожар
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-serii-vzryvov-v-belgorode-v-rayone-kreydy-nachalsya-pozhar/

В белгородском селе Пороз дрон ВСУ снова повредил объект связи
Губернатор Белгородской области сообщает, что пострадавших нет.
ВСУ атаковали окраину села Пороз в Грайворонском округе при помощи дрона. При взрыве пострадал объект связи. Оперативные службы скоро приступят к ликвидации последствий.
Напомним, жители Пороза раньше жаловались на отсутствие связи – по их словам, по телефону им отвечала украинская сторона. Долгое время вышку не могли отремонтировать из-за повторяющихся обстрелов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskom-sele-poroz-dron-vsu-snova-povredil-obekt-svyazi/

Четыре дома повреждены в приграничном селе Белгородской области после атаки со стороны Украины
Губернатор Белгородской области сообщил об очередной атаке на регион.
Сегодня утром был совершён обстрел приграничного города Шебекино, в результате чего двое жителей ранены, а десять машин и цех повреждены. Теперь огонь был открыт по селу Новая Таволжанка Шебекинского округа. К счастью, тут обошлось без пострадавших, но повреждений имущества избежать не удалось.
Различные повреждения выявлены в четырёх частных домовладениях: в одном доме снарядом сильно повреждена хозпостройка, в трёх других незначительно посечены кровли, фасады и окна, также посекло один автомобиль. Подворовой обход территории продолжается,
– сообщил Гладков.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/chetyre-doma-povrezhdeny-v-prigranichnom-sele-belgorodskoy-oblasti-posle-ataki-so-storony-ukrainy/

В региональном управлении ГИБДД сообщили подробности ночного ДТП в Белгороде.
На улице Константина Заслонова в третьем часу ночи 24-летний водитель «Шкоды» выехал на встречку и врезался в автомобиль ГАЗ, за рулём которого ехал 31-летний мужчина.
Водитель «Шкоды» скончался, также получили травмы трое его пассажиров – 23-летний мужчина и девушки 20 и 21 года. В отечественном автомобиле повреждения у 35-летнего пассажира.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/posle-nochnoy-avarii-v-belgorode-pogib-odin-chelovek-i-eshchye-chetvero-postradali/

belgorodtv.ru
В Белгороде во время обстрела под машину попал 11-летний мальчик
Авария произошла на улице Щорса.
Как сообщили в региональном ГИБДД, 7 февраля в 16:30 водитель автомобиля Toyota Camry наехал на 11-летнего мальчика, в результате чего ребенок получил травмы.
Дорожно-транспортное происшествие произошло на пешеходном переходе рядом с остановкой «Улица Конева». Водитель иномарки на скорости совершил наезд на мальчика, который, по его словам, перебегал дорогу на красный сигнал светофора.
По словам очевидцев, машина скорой помощи приехала быстро и увезла пострадавшего в больницу. Установить виновника ДТП и все подробности произошедшего помогут камеры.
https://belgorodtv.ru/?p=319244

belpressa.ru
При обстреле Белгорода пострадали 25 квартир и 2 частных дома
Сегодня, 7 февраля, Вооружённые силы Украины обстреляли Белгород ракетами «Вампир». В Минобороны РФ заявили, что над областным центром и Белгородским районом сбили 7 целей. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о двух раненых.
На месте ЧП в районе Крейды пострадало 4 многоквартирных дома (25 квартир) и 2 частных.
Вице-мэр Белгорода по ЖКХ Василий Голиков рассказал журналистам о последствиях атаки: «В данном микрорайоне инцидент произошёл около ограждения локального теплоисточника. Пострадало 4 многоквартирных дома, в них 25 квартир, а также остекление в местах общего пользования в 3 МКД».
По его словам остекление выполнили по временной схеме с использованием ОСБ плиты и плёнки.
https://www.belpressa.ru/type/news/57499.html#

В Белгороде легковушка врезалась в грузовик – погиб водитель седана
Ещё четверо человек пострадали.
По предварительным данным, сегодня, 7 февраля, около 2:15 в районе дома № 105а на ул. Константина Заслонова 24-летний водитель «Шкоды» выехал на встречку и врезался в «Газель» под управлением 31-летнего мужчины.
В результате ДТП водитель легковушки скончался на месте. Трое его пассажиров (23-летний мужчина и две девушки 20 лет и 21 года), а также 35-летний пассажир грузовика получили травмы, сообщили в пресс-службе регионального УМВД.
https://www.belpressa.ru/type/news/57492.html#

oskol.cit
Погибшего мужчину обнаружили после пожара в старооскольском селе
6 февраля в 10:52 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре в селе Котово. Горел жилой дом на ул. Советской.
К 11:47 дежурные расчёты пожарно-спасательных частей справились с огнём. За это время выгорела комната в 9 кв. м, коридор 3 кв. м и кухня 4,5 кв. м. Предполагаемая причина возгорания – неосторожность при курении. На месте пожара обнаружено тело 73-летнего мужчины. Ведётся расследование обстоятельств случившегося.
тарший инспектор пожарного надзора по Старооскольскому городскому округу Алексей Титов отмечает, что количество пожаров в жилом секторе в начале года резко выросло.
«Основными причинами стали нарушения правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрооборудования», – комментирует он.
https://oskol.city/news/incidents/93955/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D93955%26section%3D%26nav%3D1

bel.kp.ru
В Белгороде в столкновении «Шкоды» и «ГАЗа» погиб один человек
Смертельное ДТП произошло на улице Константина Заслонова
По предварительным данным, сегодня, 7 февраля, около 2:15 в районе дома № 105а по улице Константина Заслонова 24-летний водитель, управляя «Шкодой», выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «ГАЗ» под управлением 31-летнего водителя. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции.
В результате ДТП водитель иномарки скончался на месте происшествия. Трое его пассажиров, 23-летний мужчина и две девушки в возрасте 20 лет и 21 года, а также 35-летний пассажир «ГАЗа» получили телесные повреждения.
- В настоящее время сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства и причины происшествия, - уточнили в полиции.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5663364/

В Белгородской области в столкновении «Опеля» и «Жигулей» пострадал мужчина
ДТП произошло в Борисовском районе
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
По предварительным данным, вчера, 6 февраля, около 10:50 на 48 км автодороги «Белгород - Грайворон - Козинка» 37-летний водитель «Опеля Астры» выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с «ВАЗом-2115» под управлением 38-летнего водителя. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции.
В результате ДТП водитель «ВАЗ» пострадал. Сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства и причины происшествия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5663058/

Белгородцев предупреждают о сильном ветре и мокром снеге 7 февраля
Днем воздух прогреется до +6 градусов
На территории Белгородской области, по прогнозам синоптиков, в среду, 7 февраля ожидается переменная облачность и температурные качели. Так, специалисты обещают ночью от 3 до 8 градусов мороза, при этом днем воздух может прогреться до 6 градусов со знаком плюс.
Ночью и днем в регионе ожидаются небольшие и умеренные осадки в виде снега, мокрого снега и дождя. Возможно налипание мокрого снега. В ночное время на дорогах гололедица. Синоптики также прогнозируют юго-западный ветер 7-12 метров в секунду, порывы могут достигать 15-18 метров.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5662002/

moe-belgorod.ru
«Из-за взрывов машина сбила ребенка» — в Белгороде перекрыли улицу Щорса
Пострадавшего увезли сотрудники скорой помощи
В Белгороде из-за взрывов ребенок попал под машину 
В Белгороде перекрыли участок улицы Щорса. Об этом сообщили сразу несколько телеграм-каналов.
По данным «Белгород №1», вскоре на месте показалась машина скорой помощи. Медики увезли в больницу человека. Разъяснения дали очевидцы происшествия. По их словам, из-за взрывов в небе ребенок испугался и побежал на красный свет. Его сбила машина.
Насколько правдива эта версия, пока неизвестно. Мы следим за развитием событий и ждем официальных комментариев относительно происшествия.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1179748

Мокрый снег задержится в Белгородской области еще на один день
Белгородцев просят быть осторожными на дорогах
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1179713
Белгородскую область заметет мокрым снегом
Мокрый снег задержится на территории Белгородской области еще на один день. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС. 
По данным ведомства, 8 февраля температура воздуха будет колебаться от -2 до +3 градусов в зависимости от времени суток. Сильный ветер сохранится - порывы будут достигать 16 метров в секунду. 
Граждан просят быть внимательными и осторожными на дорогах. Если вы пешеход, обозначьте себя световозвращаетлем и переходите дорогу убедившись, что машины успевают остановиться. Водителям рекомендуют соблюдать безопасную дистанцию и избегать резких маневров. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1179713

gubtrk.ru
В Губкине на Белгородской сбили пешехода
В результате наезда двух автомобилей мужчина получил травмы.
По предварительным данным, 5 февраля около 7 часов утра в районе дома № 249 на улице Белгородской 67-летний водитель, управляя автомобилем «Дэу Матиз», совершил наезд на 38-летнего мужчину, переходившего проезжую часть вне пешеходного перехода в зоне его видимости, после чего на лежащего на проезжей части пешехода совершил наезд двигавшийся в попутном направлении автомобиль «Хендай».
В результате ДТП мужчина получил телесные повреждения. Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП с участием пешехода
https://gubtrk.ru/news/incidents/16359-060224

31.мвд.рф
В Белгороде сотрудниками полиции проводится проверка по факту ДТП с участием подростка
Сегодня 17:47
Сегодня около 16 часов 30 минут в районе дома № 48 «А» на улице Щорса в городе Белгороде водитель автомобиля «Тойта Камри» совершил наезд на 11-летнего мальчика. В результате происшествия подросток получил травмы.
По данному факту проводится проверка. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/47009851/

Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ночного ДТП в городе Белгороде
Сегодня 12:58
По предварительным данным, сегодня около 02 часов 15 минут в районе дома № 105 «А» на улице Константина Заслонова 24-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ГАЗ» под управлением 31-летнего водителя.
В результате ДТП водитель «Шкоды» скончался на месте происшествия. Трое его пассажиров, 23-летний мужчина и две девушки в возрасте 20 лет и 21 года, а также 35-летний пассажир автомобиля «ГАЗ» получили телесные повреждения. В настоящее время сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/46993946/

Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП в Борисовском районе
Сегодня 10:53
По предварительным данным, 6 февраля около 10 часов 50 минут на 48 км автодороги «Белгород - Грайворон - Козинка» 37-летний водитель автомобиля «Опель Астра» не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил касательное столкновение с автомобилем «ВАЗ 2115» под управлением 38-летнего водителя.
В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» пострадал. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/46985701/

гибдд.рф
Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ночного ДТП в городе Белгороде
Февраль, 07  12:59
По предварительным данным, сегодня около 02 часов 15 минут в районе дома № 105 «А» на улице Константина Заслонова 24-летний водитель, управляя автомобилем «Шкода», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «ГАЗ» под управлением 31-летнего водителя.
В результате ДТП водитель «Шкоды» скончался на месте происшествия. Трое его пассажиров, 23-летний мужчина и две девушки в возрасте 20 лет и 21 года, а также 35-летний пассажир автомобиля «ГАЗ» получили телесные повреждения. В настоящее время сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства и причины происшествия.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/46993969

Информация о вчерашнем ДТП в Борисовском районе
Февраль, 07  10:00
По предварительным данным, 6 февраля около 10 часов 50 минут на 48 км автодороги «Белгород - Грайворон - Козинка» 37-летний водитель автомобиля «Опель Астра» не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил касательное столкновение с автомобилем «ВАЗ 2115» под управлением 38-летнего водителя.
В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» пострадал.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/46984196

rg.ru
В результате ракетной атаки на Белгород пострадали два человека
В ходе отражения ракетной атаки на Белгород пострадали два человека, сообщили в правительстве региона.
"У одного мужчины баротравма, необходимая помощь оказана на месте, от госпитализации он отказался. Второго раненого бригада скорой помощи везет в больницу. У него осколочное ранение головы и контузия", - написал белгородский губернатор Вячеслав Гладков.
В Белгороде выбиты окна в двух многоквартирных домах, осколками повреждены порядка 15 автомобилей. Есть повреждения на территории одного из заводов.
В пригородах повреждения обнаружены в двух частных усадьбах и в промышленной зоне. Обход территории продолжается.
https://rg.ru/2024/02/07/reg-cfo/v-rezultate-raketnoj-ataki-na-belgorod-postradali-dva-cheloveka.html

bel.aif.ru
В Белгороде 8 февраля ожидаются температурные качели
В Белгороде в четверг, 8 февраля, ожидаются температурные качели.
По данным белгородских синоптиков, завтра на территории региона ожидается облачная погода, днём с прояснением. Порывы ветра в течение дня могут достигать 6-11 м/с. В областном центре ночью и днём от 1˚ мороза до 1˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует участникам дорожного движения снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, а также строго соблюдать правила дорожного движения.
https://bel.aif.ru/society/details/v_belgorode_8_fevralya_ozhidayutsya_temperaturnye_kacheli

organizations.mchs.gov.ru
В Рязани дан старт спортивным соревнованиям «Мемориал М.И. Шабурова» по пожарно-спасательному спорту
Сегодня в спортивном манеже Главного управления МЧС России по Рязанской области состоялась торжественная церемония открытия спортивных соревнований «Мемориал М.И. Шабурова» по пожарно-спасательному спорту.
Михаил Иванович Шабуров – выдающийся человек, внесший огромный вклад в развитие пожарного дела и пропаганде правил пожарной безопасности Рязанской области.
На торжественной церемонии открытия к участникам соревнований с приветственным словом обратился заместитель начальника Главного управления МЧС России по Рязанской области по ГПС полковник внутренней службы Дмитрий Юдин:
«Приветствую наших гостей на Рязанской земле. Данные соревнования являются традиционными и входят в план мероприятий МЧС России. Сегодня я хочу пожелать всем спортсменам хороших стартов и честной борьбы».
В спортивных соревнованиях принимают участие более 100 спортсменов – представители 10 регионов центрального федерального округа.
В первый спортивный день участники состязались в спортивной дисциплине «полоса препятствий».
Среди мужчин почётное первое место занял представитель Главного управления МЧС России по Тульской области – Сеуткин Алексей (18.19 сек.), серебряным призёром стал – Лоскунин Андрей (Главное управление МЧС России по Московской области) с результатом 18.73 сек., бронзовый призёр – представитель Главного управления МЧС России по Белгородской области – Забелин Антон 19.69 сек.
Среди женщин чемпионкой стала Рахимова Лейла (Главное управление МЧС России по Белгородской области) с результатом 16.35 сек., второе место занимает спортсменка Главного управления МЧС России по Курской области – Однодворцева Елизавета 17.42 сек., замыкает тройку лидеров также представительница Главного управления МЧС России по по Курской области – Седакова Анастасия 19.98 сек.
По предварительным результатам в командном зачете первое место занимает сборная команда Главного управления МЧС России по Московской области, второе место – команда Главного управления МЧС России по Курской области, третье место – сборная команда Главного управления МЧС России по Белгородской области.
https://csk.organizations.mchs.gov.ru/press-centr/new/4239573

openbelgorod.ru
Белгородцев предупредили о жёлтом уровне опасности из-за штормового ветра в четверг
8 декабря в регионе ожидается ветер с порывами до 20 метров в секунду.
Жёлтый уровень опасности будет действовать в Белгородской области из-за штормового ветра с 7 по 8 февраля. В Гидрометцентре РФ сообщили, до 9:00 8 февраля в регионе скорость ветра может достигать 20 метров в секунду.
В ГУ МЧС России по Белгородской области предупредили о небольших осадках в тёмное время суток: местами пройдёт мокрый снег и дождь. Днём существенных осадков не ожидается.
Ночью температура воздуха будет колебаться от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днём – от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла. В Белгороде в четверг ожидается от 1 градуса мороза до 1 градуса тепла.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-02-07/belgorodtsev-predupredili-o-zhyoltom-urovne-opasnosti-iz-za-shtormovogo-vetra-v-chetverg-371176

Неосторожность при курении унесла жизнь пенсионера в Старооскольском округе
Возгорание произошло в жилом доме на улице Советской в селе Котово.
Пожар в частном доме унёс жизнь 74-летнего мужчины в селе Котово Старооскольского округа. В пресс-службе МЧС России по Белгородской области сообщили, возгорание произошло 6 февраля в 10:52 на улице Советской.
Для тушения пожара привлекались дежурные караулы трёх пожарно-спасательных частей. Предварительно, причиной возгорания стала неосторожность при курении.
Напомним, в регионе на прошлой неделе при пожарах погибли три мужчины и женщина. Огнеборцам удалось спасти из горящих помещений четыре человека.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-02-07/neostorozhnost-pri-kurenii-unesla-zhizn-pensionera-v-starooskolskom-okruge-371059

vremya31.ru
Температурные качели и осадки будут ждать жителей Белгородской области 8 февраля
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона: соблюдайте правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей.
Температурные качели и осадки будут ждать жителей Белгородской области 8 февраля. По данным белгородских синоптиков, завтра на территории региона ожидается облачная погода, днем с прояснением.
Ночью небольшие, местами умеренные осадки в виде мокрого снега и дождя. Днём без существенных осадков. Ветер западной четверти ночью 9-14 м/с, местами порывы до 16 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью от 3˚ мороза до 2˚ тепла, днем от 2˚ мороза до 3˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям и гостям региона: соблюдайте правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Не оставляйте без присмотра включенные обогреватели и газовое оборудование. Не позволяйте играть детям со спичками, зажигалками и другими источниками открытого огня, не оставляйте их без присмотра.
Участникам дорожного движения спасатели рекомендуют снизить скорость движения, быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Управляя автомобилем, не допускайте резкости при торможении, повороте и разгоне. Заранее снижайте скорость движения, приближаясь к остановкам общественного транспорта и пешеходным переходам.
Если у вас в семье есть любители рыбной ловли, напомните им о правилах безопасного поведения на водных объектах. Согласно замерам сотрудников ГИМС, на водохранилищах толщина льда составляет 10-20 сантиметра, на реках – от 0 до 6 сантиметров, на прудах – от 12 до 18 сантиметров. Опасность для жителей региона также представляют прогнозируемые снежные осадки, которые могут скрыть от глаз рыбаков наиболее опасные участки водоёмов.Пешеходам при переходе проезжей части необходимо убедиться, что машины успевают затормозить перед пешеходным переходом.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2024-02-07/temperaturnye-kacheli-i-osadki-budut-zhdat-zhiteley-belgorodskoy-oblasti-8-fevralya-371166
