bezformata.com
На сходе граждан в селе Радькoвка обсудили меры пожарной безопасности

Встречи с населением и непосредственное общение сотрудников Главного управления МЧС России по Белгородской области с местными жителями – одна из наиболее эффективных форм пропаганды пожарной безопасности.
Накануне очередной сход граждан состоялся в селе Радьковка Прохоровского района. Начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы Прохоровского района Максим Старченко разъяснил собравшимся жителям требования пожарной безопасности, обратил особое внимание на соблюдение правил пожарной безопасности, рассказал о правилах и способах тушения пожаров, о действиях при возгорании, напомнил телефоны вызова экстренных служб. Вместе с участниками схода обсудил вопросы по установке автономных дымовых пожарных извещателей в жилых домах.
«Главная цель, которую ставят перед собой сотрудники МЧС, проводя сходы граждан - обучение людей мерам пожарной безопасности, а также обеспечение безопасности в жилом секторе. Зная, как вести себя в той или иной чрезвычайной ситуации граждане смогут защитить себя и односельчан от беды», - отметил Максим Старченко.
В завершение схода всем присутствующим были вручены тематические памятки с телефонами экстренных служб и памятки по правилам пожарной безопасности.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/obsudili-meri-pozharnoy-bezopasnosti/127622580/

Авария с пострадавшим произошла в Губкине

Авария с пострадавшим произошла в Губкине. По предварительным данным, в районе дома № 249 на улице Белгородская города Губкин 67-летний водитель , управляя автомобилем «Дэу Матиз» , совершил наезд на 38-летнего мужчину.
Он переходил проезжую часть вне пешеходного перехода в зоне его видимости. После этого на лежащего на проезжей части пешехода совершил наезд двигавшийся в попутном направлении автомобиль «Хендай».
В результате ДТП мужчина получил телесные повреждения. Подробности происшествия будут уточняться. 
https://gubkin.bezformata.com/listnews/avariya-s-postradavshim-proizoshla-v-gubkine/127620743/

go31.ru
Рабочая неделя белгородцев начнётся с дождя и тепла
Прогнозом погоды в Белгородской области на понедельник, 12 февраля, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью пойдёт небольшой снег. Ветер достигнет 11 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 3 градусов. Под утро ожидается туман и образование гололёда.
Завтра днём осадки продолжатся – пойдёт дождь. Ветер останется таким же по силе. Температура поднимется до плюс 8 градусов. Атмосферное давление ниже нормы – 737 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/rabochaya-nedelya-belgorodtsev-nachnyetsya-s-dozhdya-i-tepla/
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Понедельник принесет в Белгород мартовское тепло
Воздух прогреется до +6. На Белгород надвигается мартовское тепло
Добрый день, дорогие читатели. Надеемся, что выходные позволили вам выдохнуть, разобраться с бытовыми заботами и уделить время себе. Уже пора задуматься о предстоящей трудовой пятидневке и погоде, которую она принесет. И похоже, мы почувствуем дыхание весны. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» завтра столбики термометров поднимутся до +6 градусов. Но не спешите обольщаться. День будет дождливым, а северный ветер заставит думать, что на улице всего лишь +1 градус. 
Дорогие читатели, желаем вам прекрасного воскресенья и легкого старта в новую рабочую неделю. Не забывайте утепляться – погода наладится не раньше апреля. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1180097


В Старом Осколе машина сбила пешехода-нарушителя
[bookmark: _GoBack]Мужчина выжил, но пострадал в аварии. В Белгородской области машина сбила пешехода
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Машина сбила пешехода. 
В полиции сообщили, что инцидент произошел в Старом Осколе 10 февраля. В 20:30 на улице Октябрьской 58-летний мужчина переходил дорогу в неположенном месте, но в зоне видимости перехода. 19-летний водитель ВАЗа четырнадцатой модели затормозил слишком поздно. 
Пешеход выжил, но пострадал в аварии. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1180096

mk-belgorod.ru
9 февраля в Белгороде ребенок попал под колеса иномарки. 
Это случилось около 14:40 на улице Энергетиков.
По предварительной информации, 40-летняя женщина за рулем «Хавал» сбила 11-летнюю девочку. Последняя переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу.
Как сообщили в пресс-службе областного УГИБДД, несовершеннолетняя получила травмы.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/02/11/v-belgorode-avtoledi-sbila-11letnyuyu-devochku-na-zebre.html

