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Белгородка подожгла квартиру с двумя жителями
Женщину обвиняют в убийстве двух человек. Её заключили под стражу. Подробнее сообщили в региональном следкоме.
Сюжет
Убийство
По информации ведомства, 12 февраля 2024 года фигурантка была в одной из квартир в доме на улице Шершнёва в Белгороде. Там она выпивала вместе с хозяйкой квартиры и знакомым мужчиной.
Во время застолья произошёл конфликт из-за денег, которые были потрачены на покупку спиртного. В итоге 51-летняя женщина решила квартиру поджечь. На месте происшествия скончалась 58-летняя хозяйка квартиры. А 65-летного мужчину доставили в больницу. Но он умер.
Фигурантку задержали. Следователи возбудили уголовное дело. Суд заключил обвиняемую под стражу.
На сегодняшний день следователи выясняют все обстоятельства совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.
https://bel.ru/news/2024-02-17/belgorodka-podozhgla-kvartiru-s-dvumya-zhitelyami-5001512
Что произошло в Белгородской области ночью?
В Белгородской области ночью сбили два БПЛА самолëтного типа
Поздно ночью жители Белгорода и ещё трёх районов получили предупреждения о ракетной опасности. Утром стало известно, что над одним из муниципалитетов сбили два БПЛА самолëтного типа.
Сюжет
МЧС
В ночь с 15 на 16 февраля МЧС объявило ракетную опасность в нескольких муниципалитетах Белгородской области. Оповещения получили жители Белгорода и Белгородского района. Спустя время о ракетной угрозе впервые предупредили жителей Губкинского и Старооскольского округов.
Ранним утром глава региона Вячеслав Гладков сообщил, что в Губкинском округе система ПВО сбила два БПЛА самолëтного типа в районе села Вислая Дубрава. Оперативные службы уточняют информацию о последствиях на земле. По предварительным данным, пострадавших и разрушений нет.
https://bel.ru/news/2024-02-17/chto-proizoshlo-v-belgorodskoy-oblasti-nochyu-5001414
belnovosti.ru
Сотрудники ГОЧС г. Белгорода провели тренировку по спасению утопающего
В Белгороде теплеет, от того лёд на водоёмах становится хрупким

Выходить на него опасно для жизни. Спасатели не всегда смогут прибыть оперативно на место ЧС.
Поэтому рыбакам рекомендуется всегда иметь при себе спасательный жилет и верёвку с двумя петлями на концах.
https://www.belnovosti.ru/novosti/118283.html#
znamya31.ru
ДТП произошло в посёлке Северный Белгородского района
Один из водителей был госпитализирован.
ДТП произошло в посёлке Северный Белгородского района. Информацией о последствиях поделились в районном ОМВД.
Дорожно-транспортное происшествие произошло 16 февраля. Автомобили «Хавал», «Рено Логан» и «Рено Сандеро» столкнулись на 7 км автодороги «северный подъезд к городу Белгород».
В результате ДТП водитель автомобиля «Рено Логан» был госпитализирован с травмами. Сотрудники полиции устанавливают обстоятельства и причины ДТП.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-02-17/dtp-proizoshlo-v-posyolke-severnyy-belgorodskogo-rayona-372671
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В Белгороде и Новом Осколе сотрудники МЧС провели сходы с населением
Главной задачей сотрудников МЧС является проведение профилактической работы среди населения. Основная цель проводимых мероприятий – предупреждение возникновения пожаров.
Так, сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области провели сходы с жителями города Белгорода и города Новый Оскол.
Во время мероприятия инспекторы Госпожнадзора рассказали собравшимся об основных требованиях, предъявляемых к пожарной безопасности и призвали граждан неукоснительного их соблюдать, напомнив, что от соблюдения элементарных правил безопасности напрямую зависят здоровье, жизнь людей и сохранность имущества.
Особое внимание в ходе разговора специалисты чрезвычайного ведомства уделили эксплуатации печного отопления, газового оборудования и электрических приборов. Кроме того, жителям городов рассказали, что одной из наиболее частых причин пожаров является курение в неположенных местах, а также нарушение пожарной безопасности во время курения.
На все заданные вопросы гражданам дали исчерпывающие ответы. Кроме того, инструктируемым были вручены памятки на противопожарную тематику.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/novom-oskole-sotrudniki-mchs/127902779/
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