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В Минобре РФ наградили белгородца за то, что он не дал школе сгореть при обстреле
20 февраля 2024, 15:08
Фото: правительство Белгородской области
Эдуард Павленко и Сергей Кравцов
Замдиректора школы наградили за тушение пожара в белгородском Шебекино
ЧП в образовательном учреждении произошло в мае 2023 года. При обстреле вспыхнул чердак школы. Эдуард Павленко до приезда МЧС сумел локализовать огонь. Подобности сообщает правительство Белгородской области.
Сюжет
Награждение
Заместитель директора школы № 3 в Шебекино Эдуард Павленко получил нагрудный знак «За верность профессии». Награду белгородцу вручил министр просвещения РФ Сергей Кравцов.
В мае 2023 года ВСУ обстреляли центр Шебекино. Один из снарядов попал в здание образовательного учреждения. Была сильно повреждена кровля.
Эдуард Павленко выехал на место ЧП, несмотря на обстрел, поднялся на чердак школы. В учреждении произошло возгорание стропил. Замдиректора до приезда пожарных сумел локализовать огонь.
https://bel.ru/news/2024-02-20/v-minobre-rf-nagradili-belgorodtsa-za-to-chto-on-ne-dal-shkole-sgoret-pri-obstrele-5004332

Места знать надо: рыбак, спасший белгородцев на Везёлке, поделился подробностями
20 февраля 2024, 12:09
Фото: Администрация Белгорода
Белгородец, который спас провалившихся под лёд людей, рассказал, что произошло
На прошлой неделе в Белгороде произошло ЧП — под лёд на реке Везёлке провалились сразу несколько человек, в том числе те, что пришли на помощь утопающим. Рыбака, который помог им выбраться, представят к награде. А журналисты Бел.Ру пообщались с ним и узнали подробности.
Сюжет
Новости Белгорода
14 февраля для кого-то — День всех влюблённых, а кто-то в этот день отметил день своего спасения из-подо льда. И таких белгородцев оказалось сразу несколько. Произошло это на Везёлке в районе улицы Левобережной, где в тот день рыбачил Виктор Горбунов.
Как началась череда «проваливаний» под лёд, Виктор Евгеньевич не помнит, так как в ту сторону не смотрел и не видел, чтобы кто-то переходил реку. Понял, что произошло что-то нехорошее, когда услышал крик и увидел, что один человек уже «плавает», а второй побежал его спасать и тоже провалился.
Тогда белгородец со своими товарищами вытащил специальную верёвку около 15-20 метров, которую, как он рассказывает, много лет носил с собой, но она ни разу не пригождалась, и отправился на помощь.
«Видим — бежит кто-то третий, какой-то парень высокий, мы даже не успели что-то покричать, [чтобы предупредить]. От нас было это в 30 метрах, не меньше. Смотрим — третий провалился, но мы уже подбегали».
Началась «спасательная операция»: Виктор и другие рыбаки размотали верёвку, спасли одного утопающего, в этот момент к месту прибежал, судя по спасательному жилету, сотрудник какой-то из спецслужб. Но последний, рассказывает Горбунов, кого-то зацепил и сам провалился под лёд.
«То есть, мы одного на тот момент уже вытащили, и начали вытаскивать остальных. Слава Богу, всё хорошо обошлось, это было минут 30 всё, а вода-то холодная».
Виктор — рыбак с детства, это его любимое занятие летом и зимой. После этого случая вспоминает слова своего дедушки о том, что не только на работе, но и в рыбалке, и на любом отдыхе нужно соблюдать технику безопасности. А на реке Везёлке у мужчины места уже намётаны — где безопаснее, а куда лучше не идти.
«Надо просто знать места. Там, где они переходили, было течение. Мы это место знаем, там лёд подмывает, и никогда туда не ходим. Если бы сразу увидели первого человека там — сказали бы туда не ходить».
https://bel.ru/news/2024-02-20/mesta-znat-nado-rybak-spasshiy-belgorodtsev-na-vezyolke-podelilsya-podrobnostyami-5003088

Сирену будет слышно в частном секторе: в микрорайонах ИЖС появятся системы оповещения
20 февраля 2024, 11:46
Фото: Изображение Midjourney
Система оповещения
Дополнительные устройства системы оповещения в Белгороде установят до 21 марта
К марту в городе установят 43 новых устройства, которые будут работать в режиме сирены и речи, сообщает мэр Валентин Демидов. Новое оборудование монтируют в микрорайонах ИЖС.
Сюжет
Новости Белгорода
В Белгороде до 21 марта установят 43 дополнительных устройства системы оповещения. Оборудование будет работать как в режиме сирены, так и голосового оповещения.
В настоящий момент специалисты установили уже пять таких устройств. Работами занимаются две бригады. Новое оборудование устанавливают в основном в микрорайонах ИЖС, откуда поступало больше всего обращений от белгородцев. Места согласовывают с МЧС, добавил мэр.
Всего на данный момент в городе работает 54 техустройства для оповещения населения.
Согласно документам госзакупки, начальная цена контракта на закупку 43 устройств системы оповещения составляла 29,9 млн рублей.
https://bel.ru/news/2024-02-20/sirenu-budet-slyshno-v-chastnom-sektore-v-mikrorayonah-izhs-poyavyatsya-sistemy-opovescheniya-5004098


mirbelogorya.ru
Белгородская область / Александра Чиркина / 20.02.2024 11:29
Авария произошла вчера в районе 686 км ФАД «Крым».
По предварительным данным, 83-летний водитель за рулём KIA двигался со стороны с. Головино по направлению в с. Весёлая Лопань.
На нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог при выезде со второстепенной дороги мужчина не предоставил преимущество в движении автомобилю Ford и столкнулся с ним.
В результате ДТП 83-летняя пассажирка KIA получила телесные повреждения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/59582-v-belgorodskom-rajone-v-rezultate-dtp-postradala-pensionerka.html


go31.ru
Мокрый снег и гололёд испортят погоду в среду в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 20 февраля, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет сухо. Ветер достигнет 9 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 7 градусов.
Завтра днём погода испортится – начнётся дождь и мокрый снег. Ветер усилится до 13 метров в секунду. Температура поднимется до минус 2 градусов. Атмосферное давление в норме – 747 миллиметров ртутного столба. Также стоит ждать образования гололёда и гололедицы.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/mokryy-sneg-i-gololyed-isportyat-pogodu-v-sredu-v-belgorodskoy-oblasti/

Мэр Белгорода рассказал об установке дополнительных громкоговорителей системы оповещения
радоначальник Валентин Демидов поделился результатами работы.
Чиновник рассказал, что в Белгороде уже установлено пять новых громкоговорителей системы оповещения. До 21 марта в городе должны быть подключены дополнительно ещё 43 устройства, которые могут работать в режимах голоса и сирены.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/mer-belgoroda-rasskazal-ob-ustanovke-dopolnitelnykh-gromkogovoriteley-sistemy-opoveshcheniya/



znamya31.ru
Белгородские синоптики прогнозируют снег с дождём и гололёд на территории региона 21 февраля
Ожидается облачная с прояснениями погода.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 февраля, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью без существенных осадков. Днём местами небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя. Местами гололёд, гололедица.
«Температура воздуха ночью 2-7 градусов мороза, днём от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 4-6 градусов мороза, днём от 0 до 2 градусов мороза. Ветер юго-восточный ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-02-20/belgorodskie-sinoptiki-prognoziruyut-sneg-s-dozhdyom-i-gololyod-na-territorii-regiona-21-fevralya-373125

Сотрудники УФСБ пресекли преступную деятельность должностных лиц МЧС России по Белгородской области
Они были причастны к получению взяток от руководителей региональных организаций.
Сотрудники УФСБ пресекли преступную деятельность должностных лиц ГУ МЧС России по Белгородской области. Они были причастны к получению взяток от руководителей региональных организаций за непривлечение их к административной ответственности за нарушение требований в области пожарной безопасности, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, а также за принятие положительного решения при получении лицензии на техническое обслуживание средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.
В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий получены неопровержимые доказательства их совместной противоправной деятельности и виновности в совершении инкриминируемых им преступлений. В отношении должностных лиц возбуждены и расследованы уголовные дела по ст. ст. 285 УК РФ и 290 УК РФ.
Решением Свердловского районного суда города Белгорода один из преступников признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ и ч. 2 ст. 290 УК РФ, и приговорён к штрафу в размере 950 тыс. рублей, другой – в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2, 3 ст. 290 УК РФ, и приговорён к штрафу в размере 1 800 000 рублей. Также они лишены права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением организационно-распорядительных функций и административно-хозяйственных полномочий сроком на два года и шесть месяцев и на пять лет соответственно.

https://znamya31.ru/news/pravosudie/2024-02-20/sotrudniki-ufsb-presekli-prestupnuyu-deyatelnost-dolzhnostnyh-lits-mchs-rossii-po-belgorodskoy-oblasti-373043


oskol.city
В Старом Осколе иномарка сбила женщину, переходящую дорогу на красный свет
Пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области рассказала об обстоятельствах ДТП, произошедшего 19 февраля в 10:45 в районе дома №2 мкр-на Юность. По информации ведомства, 38-летний водитель за рулём Hyundai Elantra поворачивал на разрешающий сигнал светофора и сбил 86-летнюю женщину. Пострадавшая переходила проезжую часть по зебре, но на красный свет.
https://oskol.city/news/incidents/94114/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D94114%26section%3D%26nav%3D1



openbelgorod.ru

Белгородская компания поставит управлению по делам ГО ЧС аптечки первой помощи на 5,2 млн рублей

Госконтракт должен быть исполнен до 31 марта 2024 года.
Управление по делам ГО ЧС города Белгорода закупит аптечки для оказания первой помощи на 5,2 млн рублей. Тендер выиграла местная компания «Форест Хантер».
По условиям госконтракта исполнитель должен в срок до 31 марта 2024 года поставить 502 аптечки для оказания первой помощи населению (1-й эшелон) и 63 аптечки (2-й эшелон). Оплату товара будут производить из городского бюджета.
По информации сервиса rusprofile.ru, компания «Форест Хантер» осуществляет деятельность с 2019 года. Она зарегистрирована в Белгороде на улице Менделеева, 8а. Основным видом деятельности компании является производство спецодежды. Руководит организацией Дмитрий Ющик.

https://openbelgorod.ru/news/safety/2024-02-20/belgorodskaya-kompaniya-postavit-upravleniyu-po-delam-go-chs-aptechki-pervoy-pomoschi-na-5-2-mln-rubley-373136


moe-belgorod.ru
На Белгородскую область надвигаются ночные морозы
Столбики термометров опустятся до -7
На Белгородскую область надвигаются ночные морозы
Столбики термометров опустятся до -7

https://moe-belgorod.ru/news/weather/1181109

На повороте в Веселую Лопань пенсионерка пострадала в жестком столкновении двух машин
Два водителя не смогли поделить перекресток
В Белгородском районе женщина пострадала в жестком столкновении иномарок
В Белгородской области случилось очередное ДТП. Жещина пострадала в столкновении двух иномарок.
В полиции рассказали, что авария произошла вчера в 13:40 на повороте на Веселую Лопань. Согласно официальной версии 83-летний водитель «Киа» выезжал со второстепенной дороги и не пропустил «Форд», который двигался по главной.
Обе машины в считанные секунды превратились в груды искореженного металла. В аварии пострадала 83-летняя пассажирка «Киа».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1181051

В Старом Осколе иномарка сбила старушку
Бабушка переходила дорогу на красный свет
В Старом Осколе бабушка переходила дорогу на красный свет и попала под машину
В Белгородской области случилось очередное ДТП с участием пешехода. Под машину попала пенсионерка.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в Старом Осколе в 10:45 в микрорайоне «Юность». 86-летняя женщина переходила дорогу по зебре, но на красный свет. 38-летний водитель автомобиля «Хендэ Элантра» не успел остановиться.
Пенсионерка пострадала в аварии.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1181028

dzen.ru
Потепление не за горами? Какую погоду синоптики обещают в Белгородской области

Ночи в Белгородской области останутся холодными
21 февраля будет облачная с прояснениями погода, ночью преимущественно без осадков. Днём ожидаются мокрый снег и дождь, местами — гололедица. Прогноз погоды опубликовало региональное ГУ МЧС.
https://bel.ru/news/2024-02-20/poteplenie-ne-za-gorami-kakuyu-pogodu-sinoptiki-obeschayut-v-belgorodskoy-oblasti-5004361?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Места знать надо: рыбак, спасший белгородцев на Везёлке, поделился подробностями
Белгородец, который спас провалившихся под лёд людей, рассказал, что произошло
На прошлой неделе в Белгороде произошло ЧП — под лёд на реке Везёлке провалились сразу несколько человек, в том числе те, что пришли на помощь утопающим. Рыбака, который помог им выбраться, представят к награде. А журналисты Бел.Ру пообщались с ним и узнали подробности.
Сюжет
Новости Белгорода
14 февраля для кого-то — День всех влюблённых, а кто-то в этот день отметил день своего спасения из-подо льда. И таких белгородцев оказалось сразу несколько. Произошло это на Везёлке в районе улицы Левобережной, где в тот день рыбачил Виктор Горбунов.
Как началась череда «проваливаний» под лёд, Виктор Евгеньевич не помнит, так как в ту сторону не смотрел и не видел, чтобы кто-то переходил реку. Понял, что произошло что-то нехорошее, когда услышал крик и увидел, что один человек уже «плавает», а второй побежал его спасать и тоже провалился.
Тогда белгородец со своими товарищами вытащил специальную верёвку около 15-20 метров, которую, как он рассказывает, много лет носил с собой, но она ни разу не пригождалась, и отправился на помощь.
«Видим — бежит кто-то третий, какой-то парень высокий, мы даже не успели что-то покричать, [чтобы предупредить]. От нас было это в 30 метрах, не меньше. Смотрим — третий провалился, но мы уже подбегали».
Началась «спасательная операция»: Виктор и другие рыбаки размотали верёвку, спасли одного утопающего, в этот момент к месту прибежал, судя по спасательному жилету, сотрудник какой-то из спецслужб. Но последний, рассказывает Горбунов, кого-то зацепил и сам провалился под лёд.
«То есть, мы одного на тот момент уже вытащили, и начали вытаскивать остальных. Слава Богу, всё хорошо обошлось, это было минут 30 всё, а вода-то холодная».
Виктор — рыбак с детства, это его любимое занятие летом и зимой. После этого случая вспоминает слова своего дедушки о том, что не только на работе, но и в рыбалке, и на любом отдыхе нужно соблюдать технику безопасности. А на реке Везёлке у мужчины места уже намётаны — где безопаснее, а куда лучше не идти.
«Надо просто знать места. Там, где они переходили, было течение. Мы это место знаем, там лёд подмывает, и никогда туда не ходим. Если бы сразу увидели первого человека там — сказали бы туда не ходить».
https://bel.ru/news/2024-02-20/mesta-znat-nado-rybak-spasshiy-belgorodtsev-na-vezyolke-podelilsya-podrobnostyami-5003088?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
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