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В Белгородской области объявили жёлтый уровень опасности из-за непогоды
На регион опустится туман, местами ожидаются гололедица и налипание мокрого снега. Неблагоприятный период будет действовать до девяти часов вечера пятницы.
Сюжет
Погода
По данным регионального МЧС, 23 февраля в области будет облачно. Ночью и днём пройдёт небольшой мокрый снег. Ветер южный будет дуть со скоростью 8-13 м/с.
Температура ночью составит до -3 °C до +2 °C. Днём столбик термометра остановится на отметке от 0 °C до +5 °C.
По данным Гидрометцентра, в регионе 23 февраля будет действовать жёлтый уровень погодной опасности. Местами возможно налипание мокрого снега, также ожидаются туман и гололедица. Неблагоприятные погодные условия будут действовать с 21:00 22 февраля до 21:00 23 февраля.
https://bel.ru/news/2024-02-22/sinoptiki-preduprezhdayut-belgorodtsev-ob-opasnoy-pyatnitse-5006853
Когда в Белгородскую область придёт весна?
Белгородцам обещают потепление в первые дни весны
Наступление метеорологической весны в регионе ожидается уже в первой половине марта, утверждают синоптики. Средняя температура воздуха днём составит +6 °C. Подробнее о весенней погоде — в материале Бел.Ру.
Сюжет
Погода
К концу февраля Белгородскую область вновь накрыли снегопады. Возникает ощущение, что зима ещё не скоро покинет регион. Но всё не так печально — согласно текущему прогнозу, местные жители почувствуют наступление весны уже в начале марта.
По данным «Яндекс. Погоды», первый день весны, 1 марта, встретит белгородцев теплом. Столбики термометров днём поднимутся до +7 °C. В целом в первые 20 дней марта в Белгороде температура воздуха будет варьироваться от +2 до +7 °C. Также ожидается несколько дождливых дней, возможен снег.
Начиная с 22 февраля в течение 30 дней будет четыре ясных дня, девять дней с длительными осадками и 17 дней — с переменной облачностью.
Аналогичная погода ожидается и в Старом Осколе. 1 марта воздух прогреется до +6 °C, а ночью температура опустится до -1 °C. В среднем в первые 20 дней марта ночью температура воздуха будет падать до +1 °C. Днём ожидается +4…+6 °C.
Теплее будет в Валуйках. Несколько дней в марте температура воздуха там составит +8 °C. В остальные дни ожидается от +4 до +6 °C.
Согласно данным сайта «Гисметео», в столице региона в первые дни марта будет тепло — от +4 до +6 °C днём, до -2 °C ночью. В Старом Осколе ожидается до +5 °C днём, а ночью — до -3 °C. Теплее всего будет в Валуйках — до +7 °C днём при -2 °C ночью.
По данным Гидрометцентра, к концу февраля в Белгороде максимально температура воздуха прогреется до +2 °C, а ночью опустится до -5 °C. В Старом Осколе ожидается такая же погода, а в Валуйках в последние дни зимы столбики термометров поднимутся до +3 °C, а ночью опустятся до -4 °C.
Пока что это только предварительный прогноз на март, точную погоду можно будет узнать только к началу месяца. Некоторые синоптики утверждают, что весна в этом году в России придёт по календарю. Другие же отмечают, что наступления весенней погоды в марте ждать не стоит.
https://bel.ru/news/2024-02-22/kogda-v-belgorodskuyu-oblast-pridyot-vesna-5006466
mirbelogorya.ru
В Белгородской области продолжают учения по гражданской обороне
Такие тренировки проводят совместно с сотрудниками социальных учреждений и жителями региона. Сегодня одна из таких прошла в поликлинике №1 города Белгород. По сценарию, в медучреждении обнаружили подозрительный предмет. 
Охранник незамедлительно сообщает главному врачу о потенциально опасной находке. В считанные секунды в поликлинике включают голосовое оповещение: медперсонал и пациенты должны сейчас же покинуть помещение! Организованными группами люди выходят на улицу. В это время в экстренную службу по номеру 112 передают информацию о происшествии. Процесс контролируют бойцы добровольной территориальной самообороны – не допускают паники и столпотворения. Минимальное расстояние, на котором люди должны находиться от здания, составляет, минимум, 30-40 метров.
Через несколько минут к поликлинике приезжают экстренные службы – полиция, кинологи, взрывотехники. Периметр оцепили – специалисты приступают к работе. После осмотра предмета выяснилось – опасности нет. Для большей уверенности проверили все помещения. Далее – отбой, можно возвращаться.
«Персонал сработал слаженно, в здании никого не осталось в максимально короткое время, службы прибыли все в штатном режиме», – прокомментировал начальник Управления ГОЧС Белгорода Николай Лебедев.
В этом году в медучреждении такая тренировка впервые. Подобные учения планируют проводить регулярно.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/59659-v-belgorodskoj-oblasti-prodolzhayut-ucheniya-po-grazhdanskoj-oborone.html
go31.ru
Какой будет погода в Белгородской области в День защитника Отечества
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 23 февраля, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнётся мокрый снег. Ветер достигнет 13 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 3 градусов. Под утро появится туман.
Завтра днём к осадкам добавится ещё и дождь. Ветер останется таким же. Температура поднимется до минус 2 градусов. Атмосферное давление в норме – 748 миллиметров ртутного столба. Также стоит ждать образования гололёда и налипания мокрого снега.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/kakoy-budet-pogoda-v-belgorodskoy-oblasti-na-den-zashchitnika-otechestva/
znamya31.ru
Белгородские синоптики прогнозируют умеренные осадки и туман в регионе 23 февраля
Ожидается облачная погода.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 23 февраля, на территории региона облачную погоду. Ночью небольшой, местами умеренные снег, мокрый снег. Днём местами небольшой дождь, мокрый снег. Местами туман, налипание мокрого снега, гололёд.
«Температура воздуха ночью от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, днём 0-5 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 1-3 градуса мороза, днём от 1 до 3 градусов тепла. Ветер южный 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-02-22/belgorodskie-sinoptiki-prognoziruyut-umerennye-osadki-i-tuman-v-regione-23-fevralya-373573
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
В микрорайоне Юбилейный в городе Губкин горел жилой дом. Огонь повредил диван. Причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
В селе Богословка Красненского района произошло загорание в производственном цехе. Огонь повредил два пресса, 30 тонн сырья и кровлю. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
Также пожары произошли в селе Архангельское Шебекинского городского округа и в селе Камышеватое Алексеевского городского округа. Пострадавших нет.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-02-22/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-373506
bel.kp.ru
Перепады температуры и снег с дождем ожидают белгородцев 23 февраля

По прогнозам синоптиков, в пятницу, 23 февраля, на территории Белгородской области будет облачно. Уже в ночь по области будет идти небольшой, местами умеренный снег. С учетом перепада температур он будет сменяться мокрым снегом, местами небольшим дождем.

В некоторых районах области будет туман, гололед и налипание мокрого снега. Скорость ветра может достигать от 8 до 13 метров в секунду. Ночью в регионе температура воздуха будет колебаться от минус трех до плюс двух градусов. Днем – 0…+5 градусов.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5686720/
openbelgorod.ru
Небольшой снег, дождь и туман ожидают белгородцев в пятницу
МЧС предупредило белгородцев об умеренных осадках, налипании снега и гололедице в пятницу.
В пятницу, 23 февраля, в Белгородской области возможно умеренное выпадение снега, мокрого снега, дождя, а также прогнозируется туман. На дорогах возможна гололедица, сообщили в региональном Управлении МЧС. Температура воздуха ночью в Белгороде упадет до 1-3 градусов мороза, днем ожидается от 1 до 3 градусов тепла.
В области ночью ожидается от трех градусов мороза до двух градусов тепла, днем — 0-5 градусов тепла.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-02-22/nebolshoy-sneg-dozhd-i-tuman-ozhidayut-belgorodtsev-v-pyatnitsu-373614
moe-belgorod.ru
Длинные выходные принесут в Белгород мартовское тепло
Заключительные выходные февраля принесут в Белгород мартовское тепло
Добрый день, дорогие читатели. Мы готовы спорить, что вы уже хотите завершить трудовую неделю и ворваться в вечер четверга, который на этой неделе исполняет роль пятницы. Уходить пока рано, но строить планы на длинные выходные и согласовывать их с прогнозом погоды нам никто не запретит. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» заключительные выходные февраля подарят нам мартовское тепло. В пятницу воздух прогреется до 3 положительных градусов и выглянет солнышко. Суббота и воскресенье будут пасмурными, а столбики термометров поднимутся до +4 градусов. 
Дорогие читатели, желаем вам спокойных выходных, которые позволят запастить энергией на предстоящую рабочую неделю. Помните, что следующие выходные уже будут мартовскими, но пока утепляйтесь, потому что погода далеко не всегда идет в ногу с календарем. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1181154
В Старом Осколе машина пробила ограждение
В Старом Осколе автомобиль пробил забор
В Старом Осколе утро четверга началось с ДТП. Автомобиль пробил ограждение.
Видео и снимки с места событий опубликовал телеграм-канал «Оскол Стелит». По данным источника, инцидент произошел на объездной дороге неподалеку от светофора. Очевидцы утверждают, что в аварии есть пострадавшие.
Что именно произошло, пока неизвестно. Официальные подробности аварии уточняются.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1181288
BezFormata 
Мокрый снег и дождь ждут белгородцев 21 февраля
Фото: pixabay.com Местами ожидается гололёд и гололедица.
Белгородские спасатели сообщили жителям региона прогноз погоды на среду, 21 февраля . По данным синоптиков, день будет облачным с прояснениями. Ночь пройдёт без осадков, а вот днём возможен мокрый снег и дождь. Местами ожидается гололёд и гололедица.
Скорость ветра достигнет 4-9 м/с ночью . Днём ветер усилится до 8-13 м/с . Температура воздуха снизится до 7 градусов мороза ночью. Днём столбик термометра поднимется до отметки в 1 градус тепла .
В ГУ МЧС России по Белгородской области призвали водителей соблюдать скоростной режим и быть предельно внимательными и осторожными на дорогах. Управляя автомобилем следует избегать резких манёвров и соблюдать правила движения.
https://ivnya.bezformata.com/listnews/dozhd-zhdut-belgorodtcev-21-fevralya/128138744/
В Главном управлении прошло торжественное мерoприятие, посвященное Дню защитника Отечества
В преддверии Дня защитника Отечества в Главном управлении МЧС России по Белгородской области состоялось торжественное собрание, на котором сотрудники, отличившиеся в служебной деятельности, были награждены ведомственными наградами и почетными грамотами МЧС России.
Награды вручил первый заместитель начальника Главного управления Андрей Тюпин. Он поздравил личный состав с праздником, пожелал сотрудникам и впредь служить и трудиться на благо общества и Отечества.
«23 февраля мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто сейчас несет нелегкую и ответственную службу. Хочу отметить немалую заслугу пожарных и спасателей в обеспечение безопасности жителей региона. Зачастую с риском для своей жизни вы первыми приходите на помощь тем, кто оказался в беде», - обратился к присутствующим Андрей Александрович.
В этот день ведомственными наградами и почетными грамотами МЧС России за заслуги в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, высокие личные показатели в служебной деятельности были награждены 24 человека.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/posvyashennoe-dnyu-zashitnika-otechestva/128131311/
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
В микрорайоне Юбилейный в городе Губкин горел жилой дом. Огонь повредил диван. Причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
В селе Богословка Красненского района произошло загорание в производственном цехе. Огонь повредил два пресса, 30 тонн сырья и кровлю. Предполагаемая причина пожара - недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
Также пожары произошли в селе Архангельское Шебекинского городского округа и в селе Камышеватое Алексеевского городского округа. Пострадавших нет.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-ognebortci-likvidirovali/128117129/
Сотрудники МЧС России прoводят профилaктические рейды в зимний пожароопасный период
[bookmark: _GoBack]В рамках профилактической работы сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области ежедневно осуществляют рейды по предупреждению пожаров в жилом секторе на территории региона. Зимой особенно важно соблюдать правила пожарной безопасности в быту, так как в это время года по статистике, пожаров происходит больше. Очередные профилактические рейды сотрудники госпожнадзора провели в Борисовском, Красногвардейском и Ивнянском районах. Во время рейдов инспекторы отделов надзорной деятельности и профилактической работы провели инструктажи с населением, напомнили правила пожарной безопасности в быту, рассказали об основных причинах пожаров, а также довели порядок действий граждан в случае возникновения загорания. Зимой профилактическая работа в жилом секторе особенно актуальна: эксплуатация электронагревательных приборов и печей с нарушением требований пожарной безопасности становятся причинами многочисленных пожаров.
В ходе профилактических бесед сотрудники МЧС объясняли домовладельцам, что перед использованием отопительного оборудования или электроприборов необходимо убедиться в их исправности. Не следует эксплуатировать электроприбор, если он имеет видимые повреждения: на контактной вилке имеются трещины, следы оплавления, нарушена изоляция шнура или он сильно нагревается. Опасно подключать одновременно несколько приборов высокой мощности в сеть: от перегрузки в электропроводке может случиться короткое замыкание, что впоследствии приведёт к возгоранию.
Особое внимание специалисты обращали на дома, в которых проживают многодетные семьи, пенсионеры, инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны.
По окончании беседы сотрудники МЧС России вручали хозяевам памятки, содержащие меры пожарной безопасности и номера телефонов экстренных служб.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/rossii-provodyat-profilakticheskie-reydi/128112439/

