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Зима ночью и весна днём: синоптики рассказали белгородцам о странной погоде
Синоптики обещают морозную ночь и тёплый день в Белгородской области
28 февраля на территории Белгородчины ожидается переменная облачность. Ночью и утром синоптики обещают гололедицу. Прогноз погоды на завтра опубликовало региональное ГУ МЧС.
Сюжет
Погода
В Белгородской области в среду, 28 февраля, ожидается переменная облачность. Без осадков. Ночью и утром местами будет гололедица. Ветер юго-восточный 7-12 м/с. В тёмное время суток температура опустится до -8 °С. Днём потеплеет до 0…+5 °С.
В Белгороде ночью облачно и без осадков. Похолодает до -5 °С. В дневное время также без осадков, воздух прогреется до +2 °С. В четверг, 29 февраля, в областном центре будет облачно, без осадков. Ночью ожидается до -4 °С, а днём температура поднимется до +3 °С.
Март в Белгороде начнётся с такой же погоды. В первый день весны в городе в тёмное время суток температура опустится до -4 °С. Днём потеплеет до +3 °С. Такая погода в областном центре сохранится до конца недели.
https://bel.ru/news/2024-02-27/zima-nochyu-i-vesna-dnyom-sinoptiki-rasskazali-belgorodtsam-o-strannoy-pogode-5010325
go31.ru
Холодная ночь и тёплый день ждёт белгородцев в среду
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 28 февраля, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не будет. Ветер достигнет 12 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 8 градусов. Под утро образуется гололедица.
Завтра днём также не стоит ждать пасмурной погоды. Ветер останется таким же. Температура поднимется до плюс 5 градусов. Атмосферное давление чуть выше нормы – 753 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/reklama/bank-uralsib-poluchil-nagradu-prestizhnoy-premii-hr-impact-za-proekt-uralsib-uskorenie/?erid=2SDnjckVG9e
znamya31.ru
Синоптики прогнозируют переменную облачность в Белгородской области 28 февраля
Температура воздуха опустится до 8 градусов мороза.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 28 февраля, на территории региона переменную облачность. Без осадков. Ночью и утром местами гололедица.
«Температура воздуха ночью от 3 до 8 градусов мороза, днём 0-5 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью от 5 до 7 градусов мороза, днём 1-3 градуса тепла. Ветер юго-восточный 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-02-27/sinoptiki-prognoziruyut-peremennuyu-oblachnost-v-belgorodskoy-oblasti-28-fevralya-374158
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В хуторе Раевка Корочанского района произошёл пожар в частном домовладении. К моменту прибытия огнеборцев дом был объят пламенем по всей площади. В результате пожара дом повреждён огнём на пощади 54 кв. м. Спасателям удалось сдержать распространение огня и не допустить его распространения на другие постройки. Предполагаемой причиной пожара стала неосторожность при курении.
В селе Кустовое Яковлевского горокруга горел жилой дом. Огонь повредил стену в одной из комнат. Причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-02-27/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-dva-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-374093
belgorodtv.ru
Спасатели Старого Оскола помогли застрявшему в качелях ребенку
Сотрудники МЧС помогли ребенку, застрявшему в качелях. Об этом сообщила пресс-служба Главного управления МЧС России по Белгородской области.
10-летняя девочка гуляла с дедушкой в микрорайоне Королева Старого Оскола, забралась покататься на уличные качели, но самостоятельно выбраться из металлической конструкции не смогла. Очевидцам пришлось вызывать спасателей, чтобы освободить ребенка. Прибывшие к месту происшествия сотрудники МЧС с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента спилили переднюю часть перегородки на качелях и освободили девочку.
https://belgorodtv.ru/?p=191601
В Белгородской области в пожарах погибли 27 человек
Статистику за 3 месяца этого года озвучил начальник Главного управления МЧС России по региону Сергей Потапов.
За первые три месяца 2023 года в Белгородской области произошло 323 пожара, в которых погибло 27 человек.
На территории региона объявлен особый противопожарный режим. Он продлится с 20 апреля по 10 мая. Как отметил Сергей Потапов, все силы и средства находятся в режиме повышенной готовности.
С начала пожароопасного сезона на территории области зарегистрировано 112 возгораний сухой травы, камыша и мусора на площади 4 га, составлено свыше 500 административных протоколов. В соответствии с новыми правилами, которые вступили в силу в марте этого года, запрещается сжигать растительность возле зданий и сооружений. Расстояние до ближайших построек должно составлять не менее 15 метров. Оно может быть уменьшено вдвое, если будут использованы металлические емкости.
За нарушения требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность в виде штрафов. Для граждан — от 5 до 15 тыс. рублей, для должностных лиц — от 20 до 30 тыс. рублей, для юридических — от 300 тыс. рублей. В период действия особого противопожарного режима суммы штрафов увеличиваются в два раза.
Сегодня в зоне вероятного воздействия природных пожаров расположено 599 населенных пунктов. Ежедневно около 300 оперативных групп патрулируют лесные насаждения. В них  вошли представители лесничеств, местных пожарных гарнизонов, муниципалитетов. Для обеспечения пожарной безопасности населения и территорий создана группировка сил, в составе которой почти 3,5 тыс. человек. На помощь приходит и техника. Задействовано 952 единицы оборудования.
Не допустить пожар — главная задача, считают спасатели. А потому большое внимание уделяют профилактике. С начала года проведено почти 500 встреч с населением и более 300 подворовых обходов.
https://belgorodtv.ru/?p=277506
bel.kp.ru
-8 градусов ожидается в Белгородской области 28 февраля 2024
По прогнозам синоптиков, завтра, 28 февраля на территории нашего региона ожидается переменная облачность. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.

Осадков не предвидится. Ночью и утром в отдельных муниципалитетах гололедица. Ветер юго-восточный, 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от -3 до -8 градусов, днем от 0 до +5 градусов. В Белгороде ночью от 5 до 7 градусов мороза, днем от +1 до +3 градусов.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5692962/
В Белгороде в столкновении «Лады Ларгус» и автобуса пострадала женщина
По предварительным данным, вчера, 26 февраля, в 11:50 в Белгороде 41-летний водитель, управляя «Ладой Ларгус», столкнулся с автобусом «Нефаз» под управлением 58-летнего водителя. Об этом сообщает пресс-служба региональной полиции.

Авария произошла в районе дома № 107а по проспекту Богдана Хмельницкого. Водитель легковушки не убедился в безопасности маневра, из-за чего произошло столкновение. В результате ДТП 45-летняя пассажирка автобуса получила телесные повреждения.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5692243/
openbelgorod.ru
В Белгородской области похолодает до минус 8 градусов в ночь на среду
В ночные и утренние часы на дорогах ожидается гололедица.
Похолодание до минус 8 градусов ожидается в Белгородской области в ночь на среду. По информации белгородских синоптиков, 28 февраля в регионе будет переменная облачность, без осадков.
В ночные и утренние часы на дорогах возможна гололедица. Юго-восточный ветер местами будет дуть со скоростью до 12 метров в секунду.
Днём в регионе потеплеет до плюс 5 градусов. В Белгороде будет чуть прохладнее: от 1 до 3 градусов тепла.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-02-27/v-belgorodskoy-oblasti-poholodaet-do-minus-8-gradusov-v-noch-na-sredu-374165
moe-belgorod.ru
На Белгород надвигаются ночные морозы
На Белгородскую область надвигаются ночные морозы
Жителей Белгородской области ожидает еще одна морозная ночь. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
По данным ведомства, столбики термометров опустятся до -8 градусов. Днем потеплеет до +3, небо будет солнечным, а осадки обойдут регион стороной.
В утренние часы на дорогах возможен гололед. Сотрудники МЧС призывают граждан быть осторожными и не спешить.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1181682
В Белгородской области дом сгорел из-за непотушенной сигареты
В Белгородской области из-за сигареты сгорел дом
В Белгородской области случился пожар. Вчера в хуторе Раевка Корочанского района загорелся дом.
В службу спасения позвонила женщина, мама которой проживает неподалеку от погорельцев. Она заметила пламя, рассказала о пожаре дочери и попросила ее вызвать пожарных.
Сотрудники МЧС тут же выехали на место. Им удалось локализовать огонь, чтобы он не охватил соседние постройки. Но 54 квадратных метра жилого помещения выгорели полностью.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1181673
BezFormata
-8 градусов ожидается в Белгородской области 28 февраля 2024
На дорогах гололедица Алексей СЕРГУНИН
Ночью и утром в отдельных муниципалитетах гололедица.
Фото: Алексей СЕРГУНИН
По прогнозам синоптиков, завтра, 28 февраля на территории нашего региона ожидается переменная облачность. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.
Осадков не предвидится. Ночью и утром в отдельных муниципалитетах гололедица. Ветер юго-восточный, 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от -3 до -8 градусов, днем от 0 до +5 градусов. В Белгороде ночью от 5 до 7 градусов мороза, днем от +1 до +3 градусов.
Водителям спасатели рекомендуют развивать скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112". Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gradusov-ozhidaetsya-v-belgorodskoy/128309007/
Нoвостной выпуск «Вести – Белгород» на радио "России-Белгород"
В эфире радио «России - Белгород» в новостном выпуске «Вести – Белгород» выступил главный специалист- эксперт пресс-службы Главного управления МЧС России по Белгородской области Константин Егоров.
Важные темы выпуска – проведение уроков по пожарной безопасности в школах Белгородской области и обеспечение безопасности на водоемах региона в период таянья льда. В ходе выступления Константин Сергеевич подробно рассказал о работе с подрастающим поколением и о проведении профилактических мероприятий по предупреждению гибели людей на воде, а также напомнил телефоны экстренных служб.
Слушайте новостные выпуски «Вести - Белгород» на волнах радио «России - Белгород» на частоте 107,2 Fm и соблюдайте правила безопасности!
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorod-na-radio-rossii-belgorod/128282290/
[bookmark: _GoBack]



