go31.ru
Двое маленьких детей пострадали на дорогах Старого Оскола в Белгородской области
ГИБДД Белгородской области сообщает, что при авариях на дорогах пострадали дети. В каком они состоянии — не уточняется.
1 марта в Старом Осколе столкнулись две «Лады Самара» и «Шевроле», так как водитель отечественного авто не выдержал безопасную дистанцию. Сначала «Лада» влетела в такую же машину, а та — протаранила иномарку. Пострадали двое: восьмилетний ребёнок и 36-летняя женщина.
В тот же день в микрорайоне Северный случилось аналогичное ДТП. Легковушка ВАЗ врезалась в «Ларгус», ехавший перед ней. Травмы получила семилетняя девочка, которая ехала в первом авто.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/dvoe-malenkikh-detey-postradali-na-dorogakh-starogo-oskola-v-belgorodskoy-oblasti/
znamya31.ru
Температура воздуха прогреется до 7 градусов тепла в Белгородской области 3 марта
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 3 марта, на территории региона переменную облачность. Без осадков. Ночью местами гололедица.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов мороза, днём 2-7 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 1-3 градуса мороза, днём 4-6 градусов тепла. Ветер юго-восточный ночью 4-9 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-03-02/temperatura-vozduha-progreetsya-do-7-gradusov-tepla-v-belgorodskoy-oblasti-3-marta-374981
belpressa.ru
В Белгороде прошли учения по гражданской обороне
Сотрудники оперативных служб вместе с горожанами отработали практические навыки на случай ракетной опасности.
По поручению губернатора Вячеслава Гладкова дважды в неделю в Белгородской области проводят учения по гражданской обороне. 1 марта в тренировке поучаствовали сотрудники управления ГО и ЧС, управляющих компаний, ЕТК, МЧС, Росгвардии и дружинники.
По легенде учений на улице Железнякова, 15б по громкоговорителю объявили ракетную опасность. Начальник управления ГО и ЧС Белгорода Николай Лебедев сообщил командному пункту о том, что нужно разблокировать систему размыкания домофонных замков в подъездах. Первая дверь сработала не сразу, остальные – открылись моментально.
 

https://www.belpressa.ru/type/news/58031.html#
В ДТП в Старом Осколе пострадали двое детей
Две аварии, в которых травмы получили несовершеннолетние, произошли днём 1 марта.
Реклама
Первая авария случилась в Старом Осколе около 13:05 в районе дома № 32 в микрорайоне Дубрава-3. По предварительным данным, 34-летний водитель за рулём автомобиля ВАЗ–2114 не выдержал безопасную дистанцию и врезался в другую такую же легковушку под управлением 35-летнего водителя. Из‑за столкновения второй автомобиль наехал на стоявший «Шевроле-Авео».
В результате ДТП двое пассажиров второй ВАЗ-2114 – 8-летний ребёнок и 36-летняя женщина – получили телесные повреждения.
Вторая авария произошла около 14:25 в районе дома № 7 микрорайона Северный на просп. Угарова. 32-летняя женщина, управляя ВАЗ–2112, допустила столкновение с двигавшейся впереди «Ладой-Ларгус», за рулём которой был 43-летний мужчина.
7-летняя пассажирка первого авто получила телесные повреждения, рассказали в пресс-службе региональной ГИБДД.
https://www.belpressa.ru/type/news/58025.html#
oskol.city
Два ребёнка и двое взрослых получили травмы после трёх ДТП 1 марта
Пресс-служба УГИБДД России по Белгородской области опубликовала сводку аварий, произошедших в первый день марта. Во всех случаях водители не выдерживали расстояние до другой машины.
В 7:35 возле дома №43 ул. Комсомольская 62-летний водитель за рулём «Лады Весты» не выдержал безопасный боковой интервал до автомобилей Mercedes, под управлением 53-летнего водителя и Ford, за рулём которого находилась 41-летняя женщина. После столкновения за медицинской помощью обратилась 22-летняя пассажирка Mercedes.
Около 13:05 у д. № 32 мкр. Дубрава-3 34-летний водитель за рулём «ВАЗ-2114» не выдержал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди другого такого же автомобиля, под управлением 35-летнего водителя. После столкновения вторая машина изменила траекторию движения и врезалась в припаркованный Chevrolet Aveo. Травмы получили два пассажира второго «ВАЗа»: 8-летний ребенок и 36-летняя женщина. После оказания медицинской помощи они были отпущены.

Около 14:25 у д. № 7 мкр. Северный 32-летняя женщина за рулём «ВАЗ-2112» двигаясь по пр. Угарова врезалась в двигающийся впереди автомобиль «Лада Ларгус», под управлением 43-летнего водителя. Пострадала 7-летняя девочка, находящаяся в «ВАЗе». После оказания медицинской помощи она была отпущена.
https://oskol.city/news/incidents/94265/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D94265%26section%3D%26nav%3D1

openbelgorod.ru
Плановые учения по гражданской обороне одновременно прошли в трёх точках Белгорода
Во время тренировки проверили готовность медицинских учреждений и пунктов сбора людей, желающих выехать в безопасные районы в случае ЧС в Белгороде. За ходом командно-штабных учений в управлении МКУ ГОСЧС впервые наблюдали в режиме видеоконференции.
Плановые учения по гражданской обороне прошли в Белгороде. Во время тренировки проверили готовность медицинских учреждений и пунктов сбора людей, желающих выехать в безопасные районы в случае ЧС в Белгороде.
Так, на базе белгородской школы № 7 начальник управления МКУ ГОЧС Белгорода Николай Лебедев проверил готовность сборного пункта. В рамках тренировки жители пришли в пункт сбора. В холле учреждения их зарегистрировали и пригласили в зал ожидания.
Далее сотрудники школы внесли в списки желающих выехать из города на основе данных регистрации. После сверки документов, ответственные сопроводили жителей в автобусы, которые последуют на железнодорожный вокзал.
https://openbelgorod.ru/news/safety/2024-03-02/planovye-ucheniya-po-grazhdanskoy-oborone-odnovremenno-proshli-v-tryoh-tochkah-belgoroda-374971
mk-belgorod.ru
В Старом Осколе в ДТП пострадала 7-летняя девочка
[bookmark: _GoBack]В городе Старый Оскол Белгородской области при столкновении двух машин пострадала 7-летняя девочка. ДТП произошло 1 марта около 14:25 на проспекте Алексея Угарова.
По предварительной информации, 32-летняя женщина за рулем «ВАЗ-2112» в пути сильно сократила дистанцию до двигавшейся впереди «ЛАДА ЛАРГУС». В результате чего произошел удар, во время которого пострадала маленькая пассажирка «ВАЗа».
Также в начале февраля в Вейделевском районе в ДТП погибли начинающая автомобилистка и ее годовалая дочь.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/03/02/v-starom-oskole-v-dtp-postradala-7letnyaya-devochka.html

