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В Белгород пришла настоящая весна: в городе потеплеет ещё больше
В Белгородской области потеплеет до +7 °С
Во вторник ожидается облачная с прояснениями погода, осадков не планируется. Максимальная температура воздуха составит +7 °С. Прогнозом на вторник, 5 марта, поделились в региональном МЧС.
По данным синоптиков, завтра, 5 марта, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода без существенных осадков. Порывы ветра восточного направления составят 5-10 м/с.
Температура воздуха в регионе ночью опустится до -6…-1 °С, а днём столбик термометра поднимется до +2…+7 °С. При этом в Белгороде будет немного теплее: ночью -4…-2 °С, а днём — от +5 °С до +7 °С.
До конца недели в Белгородской области столбик термометра будет колебаться от +1 °С до +3 °С. Преимущественно без осадков, однако ночью 6 марта в регионе ожидается снег, а днём 10 марта — мокрый снег.
https://bel.ru/news/2024-03-04/v-belgorod-prishla-nastoyaschaya-vesna-v-gorode-potepleet-eschyo-bolshe-5016129

«Камыш уже начинает гореть». Белгородские власти предупредили о новой проблеме
Первые случаи возгорания камыша зафиксировали в Белгородской области
О выкосе камыша на пляжах Белгородской области губернатору Вячеславу Гладкову рассказали во время оперсовещания с правительством региона. С докладом выступил первый заместитель начальника ГУ МЧС России по области Андрей Тюпин.
Как сообщил полковник Андрей Тюпин, пляжи Белгородской области начинают приводить в порядок. Особое внимание, по мнению спасателей, необходимо уделить камышу. При начале пожароопасного периода его избыток может привести к экологическим проблемам и возгораниям.
«У нас уже зарегистрированы первые случаи возникновения ландшафтных пожаров: сухой растительности, камыша», — Андрей Тюпин.
Замначальника ГУ МЧС отметил, что не все муниципалитеты подходят к работе качественно. Так, на данный момент общий процент выкоса составляет 81,4%. Но, к сожалению, даже 50% не достигли Яковлевский, Грайворонский и Старооскольские горокруга.
«Я попрошу обратить внимание: камыш уже начинает гореть. И мы это наблюдаем», — Андрей Тюпин.
Гладков поручил дать на исправление проблемы трём главам неделю.
https://bel.ru/news/2024-03-04/kamysh-uzhe-nachinaet-goret-belgorodskie-vlasti-predupredili-o-novoy-probleme-5015673

ЧП в выходной унесли жизни двоих белгородцев: есть ли связь с ракетной опасностью?
За минувшие семь дней в регионе зарегистрировали 12 пожаров, в трёх из которых погибли люди. Возгорания случились в Старооскольском и Валуйском округах, а также в Губкине, сообщили в региональном МЧС. Причём появилась версия, что одна из трагедий могла произойти из-за прилёта.
За прошедшую неделю на территории Белгородской области зарегистрировали 28 пожаров, 12 из которых произошли в жилых помещениях. В результате троих происшествий погибли люди.
28 февраля возгорание произошло в жилом доме в селе Ивановка Старооскольского городского округа. В нём погибла женщина 1953 года рождения. Причиной пожара могли стать недостатки конструкции и изготовления электрооборудования.
Вчера, 3 марта, произошло сразу два смертельных пожара. В огне в жилом доме в Губкине погиб собственник 1968 года рождения, а при пожаре в частном доме в посёлке Уразово Валуйского городского округа — собственница 1982 года рождения.
В Сети ранее появились предположения, что пожар в Губкине мог произойти после того, как в горокруге объявили ракетную опасность. Однако эти слухи опроверг глава муниципалитета Михаил Лобазнов.
Хочу развеять лишние домыслы. Причиной пожара стало короткое замыкание и нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов. Никакого воздействия со стороны не было.
https://bel.ru/news/2024-03-04/chp-v-vyhodnoy-unesli-zhizni-dvoih-belgorodtsev-est-li-svyaz-s-raketnoy-opasnostyu-5015726
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Урок по безопасности жизнедeятельности
Инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области частые гости в дошкольных и школьных учреждениях. Они проводят теоретические и практические занятия по основам безопасности жизнедеятельности, по соблюдению правил пожарной безопасности с детьми и преподавателями.
Очередное такое занятие, направленное на пропаганду культуры безопасности жизнедеятельности прошло в детском саду «Ягодка» в посёлке Борисовка.
Провели урок безопасности сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Борисовского района старший инспектор Андрей Сопин и старший дознаватель Владислав Неговелов. В игровой форме сотрудники МЧС рассказали ребятам, как вести себя в чрезвычайных ситуациях, что делать, когда звучит сигнал «Внимание всем!», как пользоваться противогазом. Детям рассказывали полезные исторические факты, загадывали загадки, проводили для них конкурсы на смекалку и активность. Мальчишки и девчонки надевали противогазы и упражнялись в сборке и укладке противогазов. Во время ЧС могут быть и пострадавшие, поэтому очень важно вовремя оказать им первую медицинскую помощь. Дети поиграли в игру “Спасатель” и закрепили правила оказания первой помощи в случае травмы.
По словам сотрудников МЧС, благодаря участию в подобных мероприятиях малыши получают свои первые знания в области безопасности жизнедеятельности, ведь незнание элементарных правил поведения нередко становится причиной печальных последствий. Поэтому основная задача специалистов - научить детей грамотно вести себя при возникновении различного рода чрезвычайных ситуациях и не поддаваться панике.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-zhiznedeyatelnosti/128543628/

Не сжигайте сухую траву - будьте предусмотрительны
Самые распространенные природные пожары - это травяные палы. Ранней весной прошлогодняя трава быстро высыхает на сильном весеннем солнце и легко загорается от любой брошенной спички или сигареты. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни, остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто.
Так за прошлый 2023 год на территории области в весенне-летний пожароопасный период зарегистрировано 1062 случая горения сухой травы и мусора (сухой травы – 492; мусора – 570). При этом 605 нарушителей были привлечены к административной ответственности на общую сумму 90,0 тысяч рублей.
В текущем году весенний пал травы начался вместе с тёплой погодой раньше срока, и на сегодняшний день на территории области зарегистрировано уже 11 палов сухой растительности на общей площади около 3 000 квадратных метров. В ходе проверки дознавателями МЧС установлено виновное лицо. К административной ответственности за пал сухой травы на площади 200 квадратных метров привлечён житель села Клименково Ровеньского района. В настоящий момент готовятся материалы для передачи в управление Экоохотнадзора Белгородской области для взыскания причинённого ущерба окружающей среде.
Напомним, что привлекать к административной ответственности за указанные нарушения имеют право сотрудники государственного пожарного надзора и сотрудники, работники региональной и муниципальной власти.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о недопустимости бесконтрольного сжигания сухой растительности!
Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:
- не поджигайте траву и стерню;
- не производите бесконтрольное сжигание мусора и не разводите костры, не оставляйте их непотушенными;
- не бросайте горящие спички и окурки;
- не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
- не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла;
  - во избежание перехода огня с одного строения на другое очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/suhuyu-travu-budte-predusmotritelni/128566171/

На пожарах в Белгородской области за неделю погибли три человека
Предварительно, причинами ЧП стали нарушения правил безопасности при эксплуатации электрооборудования  
В Белгородской области за прошедшую неделю зарегистрировано 28 пожаров. 12 из них произошли в жилых домах, 7 в нежилых помещениях. Еще 9 раз огнеборцы выезжали на ликвидацию ландшафтных возгораний. К сожалению, в результате происшествий погибли три человека. Подробности рассказали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
Так, ранним утром 29 февраля сгорел жилой деревянный дом в селе Ивановка Старооскольского округа. На месте ЧП спасатели обнаружили погибшую хозяйку дома 1953 года рождения. По предварительным данным, пожар произошел из-за недостатка конструкции и изготовления электрооборудования.
Ночью 3 марта в Губкине горел жилой дом. Огонь повредил строение по всей площади. На месте происшествия пожарные обнаружили погибшего собственника 1968 года рождения. Предположительно, причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
Также вчера около 5 утра произошел пожар в жилом доме в поселке Уразово Валуйского округа. На месте происшествия огнеборцы обнаружили погибшую хозяйку дома 1982 года рождения. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharah-v-belgorodskoy-oblasti-za-nedelyu/128563579/

Во вторник будет по-весеннему тепло
По данным белгородских синоптиков, завтра, 5 марта на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Без существенных осадков. Ветер восточный 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 1-6° мороза, днем 2-7° тепла.
В Белгороде ночью 2-4° мороза, днем 5-7° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам: соблюдайте правила пожарной безопасности при эксплуатации электрообогревательных приборов и печного отопления. Следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов.
Не жгите траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. В условиях тёплой и ветреной погоды огонь распространяется с огромной силой на большие площади, из-за чего процесс горения может стать неконтролируемым.
Если вы заметили возгорание сухой травяной растительности не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его, закидав песком, землей или залив водой! Если вам не удалось потушить возгорание самостоятельно, обратитесь в пожарную охрану по номеру – «101».
Любителям рыбной ловли специалисты советуют не забывать о правилах поведения на водных объектах в весенний период. В некоторых местах лёд стремительно теряет прочность, поэтому в данный период времени следует воздержаться от любимого хобби. В настоящий момент толщина льда на водохранилищах региона составляет от 6 до 14 сантиметров, на реках – от 0 до 3 сантиметров, на закрытых прудах толщина льда от 7 до 14 сантиметров. Если же вы осмелились выйти на лёд, то при характерном треске или проседании льда лучше сразу же вернуться назад. Возвращаться в подобных случаях допустимо только по собственным следам, не отрывая ног от поверхности льда.
Водителям специалисты советуют быть внимательными за рулём. При управлении транспортными средствами не превышайте скоростной режим и избегайте резких манёвров.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vtornik-budet-po-vesennemu-teplo/128561905/

Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
г.Старый Оскол
По предварительным данным около 14 часов 30 минут на нерегулируемом перекрестке ул. Мирная - ул. Утренняя, 81-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2115», при выезде со второстепенной на главную дорогу не предоставил преимущество в движении автомобилю «УАЗ», под управлением 25-летнего водителя. В результате произошедшего столкновения водитель автомобиля «ВАЗ» и его 81-летняя пассажирка получили телесные повреждения. После оказания медицинской помощи они были отпущены.
 По предварительным данным около17 часов 35 минут на проспекте Губкина в районе дома №1, 28-летний водитель, управляя автомобилем «HONDA CIVIC», совершил наезд на 11-летнюю девочку, переходившую проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетняя получила телесные повреждения с которыми была госпитализирована в лечебное учреждение.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-sostoyanii-avariynosti/128537145/

Грайворонские дошкольники усвоили правила безопасности
Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности» прошёл для воспитанников дошкольной группы «Непоседы» Гора  — Подольской школы. В  дежурной группе были организованы занятия по  разным тематикам.
Уроки предусматривали необходимость развития осознанного понимания ценностей личной жизни и  здоровья уже в  дошкольном возрасте. Они прошли в  игровой форме с  учётом возраста детей. Дошколята узнали, что такое чрезвычайная ситуация и  какие сигналы являются предупреждающими. Воспитатели рассказали им  о  правилах пожарной безопасности, безопасности людей на  водных объектах и  правилах оказания первой помощи. Дети нарисовали рисунки на  заданную тематику.
«Безопасность детей и взрослых является одной из основных задач нашего общества. Детский сад — это целостный организм, где все, начиная от руководителя и заканчивая техническими работниками, должны осознавать свои действия и нести полную ответственность за сохранение жизни и здоровья, за безопасность доверенных нам детей», — сказал гость акции, инспектор МЧС Максим Пилюгин.
Инспектор задал детям вопросы по основам безопасности. Ребята повторили правила на тему: "Почему спички — не игрушка». Они усвоили, что игра с огнём очень опасна, рассказали, как предотвратить возникновение пожара, как вести себя при обстреле и при объявлении ракетной опасности, как действовать во время пожара. Для родителей были изготовлены информационные буклеты.
https://grayvoron.bezformata.com/listnews/doshkolniki-usvoili-pravila-bezopasnosti/128542167/

ДТП на "зебре": пострадал пешеход
Пострадавший госпитализирован.
ДТП произошло около семи часов вечера 3 марта в поселке Разумное Белгородского района.
Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, в районе дома № 4 на улице Нижняя 19-летний водитель автомобиля «Тойота Камри» сбил пешехода. 43-летний мужчина переходил дорогу по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора.
С травмами пострадавший госпитализирован.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dtp-na-zebre-postradal-peshehod/128546517/

В Белгородском районе мужчина пострадал под колесами автомобиля
В Белгородском районе мужчина пострадал под колесами автомобиля.
Вечером в воскресенье, 3 марта, в дорожно-транспортном происшествии пострадал пешеход. Мужчину с травмами госпитализировали в медучреждение. Подробности сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
ДТП случилось в поселке Разумное Белгородского района. По предварительной информации, 19-летний водитель на «Тойоте Камри» сбил на пешеходном переходе 43-летнего местного жителя. Известно, что пострадавший переходил проезжую часть дороги на запрещающий сигнал светофора.
В результате аварии пешеход получил травмы, его госпитализировали. Полиция устанавливает обстоятельства ДТП.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskom-rayone-muzhchina-postradal/128545240/

Губкинские спасатели рассказали об увеличении пожаров
Специалисты предупредили, что трагические последствия действия огненной стихии - итог нарушения правил пожарной безопасности.
Как сообщили в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Губкинскому городскому округу УНД и ПР ГУ МЧС России по Белгородской области, на территории Белгородской области за истекший период 2024 года наблюдается увеличение пожаров и гибели людей на них.
«Чтобы сохранить ваше жилище и вашу жизнь в безопасности от огня, необходимо соблюдать элементарные требования пожарной безопасности», - сообщили в ведомстве.
Спасатели напомнили, в связи с приближением весенне-летнего пожароопасного периода, основной причиной возгорания сухой растительности остается человеческий фактор, нарушение населением установленных требований пожарной безопасности. Для того, чтобы не допустить подобных чрезвычайных ситуаций, специалисты настоятельно просят жителей неукоснительно соблюдать меры пожарной безопасности и воздержаться от сжигания сухой растительности на сельскохозяйственных угодьях и территории личных домовладений.
Жителям напомнили, что огонь с сухой травы легко перекидывается на жилые дома и строения, а так же лесные массивы, став причиной серьёзных пожаров, которые могут нанести серьёзный материальный ущерб, а самое главное привести к травмированию и даже гибели граждан.  При обнаружении пожара следует незамедлительно сообщить в пожарную охрану по телефону «01» , с мобильного телефона «101» или «112» .
https://gubkin.bezformata.com/listnews/spasateli-rasskazali-ob-uvelichenii-pozharov/128547688/

go31.ru
Во вторник температура в Белгородской области поднимется до 7 градусов тепла
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 5 марта, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не будет. Ветер достигнет 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 7 градусов.
Завтра днём также не стоит ждать пасмурной погоды. Ветер останется таким же. Температура поднимется до плюс 7 градусов. Атмосферное давление почти в норме – 744 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-tsentre-belgoroda-avariya-paralizovala-podyem-mashin-na-khargoru/

znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали 28 пожаров на территории региона за прошедшую неделю
Три человека погибли.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 28 пожаров на территории региона за прошедшую неделю. В пресс-службе МЧС Белгородской области сообщили о трёх погибших.
29 февраля в селе Ивановка Старооскольского горокруга сгорел деревянный жилой дом. К сожалению, на месте происшествия спасатели обнаружили погибшую собственницу 1953 года рождения. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В городе Губкин на улице Дзержинского горел жилой дом. На месте происшествия был обнаружен погибший собственник 1968 года рождения. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
В посёлке Уразово Валуйского горокруга горел жилой дом. Огонь повредил жилище на площади 32 кв. м. и кровлю. На месте происшествия обнаружена погибшая хозяйка дома 1982 года рождения. Причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-03-04/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-28-pozharov-na-territorii-regiona-za-proshedshuyu-nedelyu-375190

belpressa.ru
Три белгородца погибли при пожарах
С 26 февраля по 3 марта в регионе горели 12 частных домов. 
29 февраля в старооскольском селе Ивановка в результате пожара погибла 71-летняя женщина. Предположительно причиной возгорания стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. 
3 марта в Губкине на ул. Дзержинского при пожаре погиб хозяин дома 1968 г. р. 
В тот же день в посёлке Уразово Валуйского округа во время ликвидации пожара в жилом помещении спасатели обнаружили тело 42-летней хозяйки дома.
Пожарные и спасатели региона призывают белгородцев соблюдать правила безопасности. В случае возникновения пожара необходимо сразу звонить по телефону 101 или 112.
https://www.belpressa.ru/type/news/58059.html#

oskol.city
Два автомобиля сгорели в Старом Осколе с разницей в один день
Пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области рассказала об обстоятельствах ЧП, произошедших в регионе за выходные.
В субботу, 2 марта, в 19:34 на телефон 112 поступило сообщение о том, что в селе Владимировка на улице Красных партизан горит ВАЗ-2107. На место происшествия выехали дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей, но машину им спасти не удалось. Предполагаемой причиной возгорания стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
В воскресенье, 3 марта, в 19:18 стало известно, что в мкр-не Ольминского горит Skoda Octavia. Огонь повредил моторный отсек. Предполагаемой причиной возгорания также стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
https://oskol.city/news/incidents/94272/

bel.kp.ru
В Белгородской области 5 марта потеплеет до +7 градусов
Ночью ожидаются небольшие заморозки
По прогнозам синоптиков, во вторник, 5 марта, на территории Белгородской области будет облачно с прояснениями. Существенных осадков специалисты не обещают, зато прогнозируют по-весеннему теплую погоду. Так, днем по области столбик термометра может достичь +7 градусов. При этом в ночное время все еще сохранятся небольшие морозы – от -1 до -6 градусов.
В областном центре ночью -2…-4 градуса, днем потеплеет до +5…+7 градусов.
В региональном МЧС напоминают белгородцам о соблюдении правил пожарной безопасности при эксплуатации электрообогревательных приборов и печного отопления. Следите за исправностью электропроводки, и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки электропроводов. Как сообщалось ранее, на территории региона только за выходные подобные пожары унесли жизни трех человек.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5702026/

На пожарах в Белгородской области за неделю погибли три человека
Предварительно, причинами ЧП стали нарушения правил безопасности при эксплуатации электрооборудования
В Белгородской области за прошедшую неделю зарегистрировано 28 пожаров. 12 из них произошли в жилых домах, 7 в нежилых помещениях. Еще 9 раз огнеборцы выезжали на ликвидацию ландшафтных возгораний. К сожалению, в результате происшествий погибли три человека. Подробности рассказали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
Так, ранним утром 29 февраля сгорел жилой деревянный дом в селе Ивановка Старооскольского округа. На месте ЧП спасатели обнаружили погибшую хозяйку дома 1953 года рождения. По предварительным данным, пожар произошел из-за недостатка конструкции и изготовления электрооборудования.
Ночью 3 марта в Губкине горел жилой дом. Огонь повредил строение по всей площади. На месте происшествия пожарные обнаружили погибшего собственника 1968 года рождения. Предположительно, причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
Также вчера около 5 утра произошел пожар в жилом доме в поселке Уразово Валуйского округа. На месте происшествия огнеборцы обнаружили погибшую хозяйку дома 1982 года рождения. Предполагаемая причина пожара - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5701912/

В Белгородском районе мужчина пострадал под колесами автомобиля
Белгородец переходил проезжую часть на красный свет
Вечером в воскресенье, 3 марта, в дорожно-транспортном происшествии пострадал пешеход. Мужчину с травмами госпитализировали в медучреждение. Подробности сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области.
ДТП случилось в поселке Разумное Белгородского района. По предварительной информации, 19-летний водитель на «Тойоте Камри» сбил на пешеходном переходе 43-летнего местного жителя. Известно, что пострадавший переходил проезжую часть дороги на запрещающий сигнал светофора.
В результате аварии пешеход получил травмы, его госпитализировали. Полиция устанавливает обстоятельства ДТП.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5701187/

openbelgorod.ru
В Белгородской области с начала весны зафиксировали 11 палов сухой травы
Виновных лиц привлекают к административной ответственности.
11 палов сухой растительности произошло в Белгородской области с начала весны. В региональном ГУ МЧС России рассказали, общая площадь пожаров составила порядка 3 тыс. кв. метров. 
Сотрудникам ведомства удалось установить лицо, по вине которого возникло возгорание сухой травы на площади 200 «квадратов». К административной ответственности привлекли жителя села Клименково Ровеньского района.
Виновному в пожаре предстоит возместить причинённый экологии ущерб. Его размер установит регионального управление Экоохотнадзора.
https://openbelgorod.ru/news/ecologia/2024-03-04/v-belgorodskoy-oblasti-s-nachala-vesny-zafiksirovali-11-palov-suhoy-travy-375255

Мужчина и женщина погибли при пожарах в Белгородской области в минувшее воскресенье
ЧП случились в Губкине и посёлке Уразово Валуйского округа.
Пожары в частных домах вновь унесли жизни жителей Белгородской области. В минувшее воскресенье жертвами несчастных случаев стали 56-летний мужчина и 42-летняя женщина.
В Губкине возгорание произошло в частном доме на улице Дзержинского. Сообщение о пожаре поступило в 01:49. На борьбу с огнём были направлены дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. Пожар потушили в 02:29. Погиб хозяин дома.
В посёлке Уразово загорелся жилой дом на улице Давыденко. Пожар случился в 04:51. Огнеборцы потушили возгорание в 05:36. В доме обнаружили тело женщины.
Добавим, на прошедшей неделе 71-летняя пенсионерка сгорела в своём доме. Причиной пожара стала неисправность электрооборудования.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-03-04/muzhchina-i-zhenschina-pogibli-pri-pozharah-v-belgorodskoy-oblasti-v-minuvshee-voskresenie-375175

moe-belgorod.ru
Белгородцев ждет самый теплый день недели
Вторник подарит 7-градусное тепло
Вторник принесет в Белгород весеннее тепло
Добрый день, дорогие читатели. Первый рабочий день короткой трудовой недели подходит к концу. Пора узнать, какую погоду нам принесет второй.
Согласно данным МЧС по Белгородской области вторник станет самым теплым днем недели и принесет весенние показатели на термометрах. Так, в течение дня воздух прогреется до +7, а небо будет солнечным. Но синоптики и сотрудники МЧС рекомендуют не расслабляться — пока в регионе сохранятся морозные ночи. Ближайшая принесет 7-градусный мороз.
Белгородцам и гостям региона рекомендуют быть внимательными на дорогах. По утрам и вечерам возможен гололед. Если вы водитель, то соблюдайте дистанцию и избегайте резких маневров, если пешеход — переходите улицы, убедившись, что машины успевают остановиться.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1182212

В Старом Осколе 81-летний пенсионер устроил жесткое ДТП с пикапом
Пострадали и он сам, и его пассажирка
В Белгородской области старик устроил жесткое ДТП с пикапом
В Белгородской области зарегистрировали очередное ДТП с участием водителя-пенсионера. В Старом Осколе столкнулись ВАЗ пятнадцатой модели и УАЗ.
В полиции сообщили, что инцидент случился в субботу, 2 марта. В 14:30 пенсионер выезжал со второстепенной дороги на главную на пересечении улиц Мирной и Утренней и не пропустил пикап с 25-летним молодым человеком за рулем.
В происшествии пострадали два человека — пожилой водитель и его пассажирка-ровесница. Также мастерам предстоит поколдовать над восстановлением машин. УАЗ в буквальном смысле слова остался без переднего колеса, а «пятнадцатая» — без багажника.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1182165

В Белгородской области мужчина и женщина погибли в горящих домах
Трагедии произошли в Губкине и в Уразово
В Белгородской области два человека погибли в горящих домах
В Белгородской области 3 марта произошли сразу две трагедии. Пожары унесли жизни людей.
Первый инцидент случился в Губкине. На улице Дзержинского вспыхнул жилой дом. Пожарные приехали на место, но, к сожалению, не успели спасти хозяина. Погибшему было 55 лет.
Второй пожар произошел в Уразово Валуйского горокруга. Пожарные обнаружили на месте тело 41-летней хозяйки.
Причины возгораний пока неизвестны. Установить их предстоит экспертам.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1182162

В Разумном машина сбила пешехода-нарушителя
Мужчина переходил дорогу на красный свет
Под Белгородом мужчина переходил дорогу на красный и попал под машину
В Белгородском районе случилась авария с участием пешехода. Под колеса «Тойоты Камри» попал 43-летний мужчина.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера вечером в Разумном. Согласно официальной версии пешеход переходил улицу Нижнюю на запрещающий сигнал светофора. 19-летний водитель иномарки слишком поздно заметил человека и не успел остановиться.
Мужчина пострадал в аварии. Его пришлось госпитализировать.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1182153

В Старом Осколе иномарка сбила школьницу
Авария случилась на пешеходном переходе
В Белгородской области машина сбила девочку
В Белгородской области случилось ДТП с участием ребенка. Иномарка сбила девочку в Старом Осколе. 
В полиции сообщили, что инцидент произошел 2 марта в 17:35 на проспекте Губкина. Согласно официальной версии 28-летний водитель «Хонды» не остановился перед зеброй, по которой шла 11-летняя девочка. Ребенок не нарушил правил – переход был нерегулируемым. 
Девочка пострадала в аварии. О состоянии ее здоровья пока ничего не известно.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1182126

mk-belgorod.ru
Во вторник в Белгородской области потеплеет до 7°
5 марта днем в Белгородской области воздух прогреется до 7°, ночью вновь ожидается минусовая температура: от 1° до 6° мороза.
Во вторник в регионе не пройдет существенных осадков. Скорость ветра прогнозируется до 10 м/с.
Спасатели просят белгородцев не жечь сухую траву рядом с жилыми домами, хозпостройками и промышленными объектами. При обнаружении небольшого возгорания следует залить его водой или засыпать землей.
Напомним, что в Белгородской области готовятся к весенним подтоплениям.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/03/04/vo-vtornik-v-belgorodskoy-oblasti-potepleet-do-7.html

Белгородцам рассказали, как уберечь детей при пожаре
Спасатели поделились с белгородцами рекомендациями, которые помогут уберечь жизни и здоровье детей в случае пожара. В памятках изложена информация о том, как заранее подготовить их к возможной опасности.
Родителям объяснили, что ребенок должен знать свой адрес, ФИО, номера телефонов кого-то из родных и экстренных служб, а также действия во время ЧП. Нужно рассказать несовершеннолетнему, что во время пожара нельзя трогать огонь и искать укрытие в горящей квартире. Вместо этого необходимо как можно быстрее покинуть опасное помещение и вызвать экстренные службы.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/03/04/belgorodcam-rasskazali-kak-uberech-detey-pri-pozhare.html

31.мвд.рф
В Белгородском районе в результате ДТП пострадал пешеход
По предварительным данным, 03 марта в 18 часов 55 минут в поселке Разумное в районе дома № 4 на улице Нижняя 19-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Камри», совершил наезд на 43-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора.
В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирован.Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства происшествия.
https://31.мвд.рф/news/item/47827418/

гибдд.рф
Информация о вчерашнем ДТП в Белгородском районе
По предварительным данным, 03 марта в 18 часов 55 минут в п. Разумное, ул. Нижняя, д. 4, 19-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота Камри», совершил наезд на 43-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП пешеход с полученными травмами госпитализирован.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/47826682

bel.aif.ru
В Белгороде 5 марта ожидается тёплая погода до +7 градусов
В Белгороде 5 марта ожидается тёплая погода до +7 градусов, сообщили в региональном гидрометцентре.
По данным белгородских синоптиков во вторник на территории региона прогнозируется облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. В Белгороде ночью ожидается 2-4° мороза, в светлое время суток от 5 до 7° тепла.
Белгородские спасатели напоминают, что любителям рыбной ловли не стоит забывать о правилах поведения на водных объектах в весенний период.
Отметим, что наши предки по погоде в день Тимофея Весновея предугадывали погоду на ближайшие месяцы. Так, если день был теплым и солнечным, ждали такую же весну.
https://bel.aif.ru/society/details/v_belgorode_5_marta_ozhidaetsya_tyoplaya_pogoda_do_7_gradusov

ru24.net
Белгородцев ждет самый теплый день недели
Добрый день, дорогие читатели. Первый рабочий день короткой трудовой недели подходит к концу. Пора узнать, какую погоду нам принесет второй.Согласно данным МЧС по Белгородской области вторник станет самым теплым днем недели и принесет весенние показатели на термометрах. 
https://ru24.net/belgorod/373165142/

belgorod-news.net
За прошедшую неделю на территории Белгородской области зарегистрировано 28 пожаров, 12 из них произошли в жилых помещениях
За прошедшую неделю на территории Белгородской области зарегистрировано 28 пожаров, 12 из них произошли в жилых помещениях. К сожалению, на пожарах погибло 3 человека.
29 февраля в результате пожара в жилом доме в селе Ивановка Старооскольского городского округа погибла женщина 1953 года рождения. Предположительно, причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
3 марта в городе Губкин на улице Дзержинского в результате пожара в жилом доме погиб собственник - мужчина 1968 года рождения.
В тот же день, в посёлке Уразово Валуйского городского округа во время ликвидации пожара в жилом доме, была обнаружена погибшая собственница - женщина 1982 года рождения.
9 раз пожарно-спасательные подразделения Главного управления МЧС России по Белгородской области выезжали на ликвидацию возгорания сухой травы и камыша на общей площади более 2700 метров квадратных.
Сотрудники МЧС России 14 раз привлекались к ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий.
Взрывотехники поисково-спасательной службы ликвидировали 15 боеприпасов времён Великой Отечественной войны.
Пожарные и спасатели региона призывают белгородцев соблюдать правила безопасности. Берегите себя и своих близких!
В случае возникновения пожара срочно сообщайте о происшествии по телефону «101» или «112»
https://belgorod-news.net/incident/2024/03/04/159004.html

vremya31.ru
Губкинцы смогут поступить в ВУЗы МЧС
Лицам, зачисленным на обучение в высшие учебные заведения МЧС России предоставляется денежное довольствие (оклад по занимаемой должности, оклад по званию) от 15 до 25 тысяч рублей, жильё в казарменном положении, форменное обмундирование.
Главное управление МЧС России по Белгородской области продолжает набор учеников 11 классов в образовательные учреждения МЧС России на бюджетные места. Вас ждут:
Академия Государственной противопожарной службы МЧС России (г. Москва)
Категории поступающих: лица, имеющие среднее (полное) общее образование, также лица имеющие диплом об окончании среднего профессионального и среднего специального образования, лица, годные по состоянию здоровья, успешно сдавшие ЕГЭ по русскому языку, математике, физике.
Дополнительные вступительные испытания, проводимые вузом самостоятельно:
математика (письменно);
физическая подготовка (бег 100 метров, подтягивание на перекладине, кросс 3000 метров).
Возраст поступающих - не младше 17 лет.
Лицам, зачисленным на обучение в высшие учебные заведения МЧС России предоставляется денежное довольствие (оклад по занимаемой должности, оклад по званию) от 15 до 25 тысяч рублей, жилье в казарменном положении, форменное обмундирование. На период учебы и службы сотруднику предоставляется отсрочка от службы в Вооруженных силах Российской Федерации.
По окончании обучения курсанту присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы». Выпускник в обязательном порядке назначается на должность в подразделение МЧС России в Белгородской области.
Профессиональный отбор кандидатов на обучение осуществляется Главным управлением МЧС России по Белгородской области путем направления на медицинское и психофизиологическое обследование по месту жительства и в военно-врачебную комиссию в Белгороде. Кандидаты также проходят повторное медицинское, психофизиологическое обследование непосредственно в вузе. Рекомендации по результатам обследований учитываются приёмной комиссией при зачислении.
Период проведения вступительных испытаний – июль.
По всем организационным вопросам необходимо обратиться в отдел кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления МЧС России по Белгородской области по адресу: Белгород, пр. Славы д.102, контактный телефон: 8 (4722) 32-17-00.
Проведение профессионального отбора осуществляется по адресам:
Белгород, ул. Волчанская д.163, контактный телефон: 8 (4722) 56-80-81
Белгород, Белгородский проспект д.82 «А», контактный телефон: 8 (4722) 27-66-90.
Старый Оскол, ул. Ярошенко д.3 , контактный телефон: 8 (4725) 32-47-71.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2024-03-04/gubkintsy-smogut-postupit-v-vuzy-mchs-375094

news.myseldon.com
Пропусти – они спешат на помощь! В Губкинском пожарные и ГИБДД провели совместный рейд
Губкинские госавтоинспекторы провели оперативно-профилактическое мероприятие «Маяк». Его основная задача – выявить водителей, которые не пропускают специализированные автомобили, у которых включены проблесковые сигналы.
На автодорогах мы часто можем увидеть машины, которые двигаются с проблесковыми маячками и звуковым сигналом. Именно в этих случаях от скорости их прибытия на место вызова зависят жизни и здоровье людей. Однако не все автомобилисты пропускают пожарные машины.
Сотрудники Госавтоинспекции Губкинского провели оперативно-профилактическое мероприятие под названием «Маяк». На улицы города выехал автомобиль МЧС и патрульные автомобили ДПС. Объезд совершали по всему городу. Главная задача – профилактика ДТП с участием специализированных транспортных средств экстренных служб.
https://news.myseldon.com/ru/news/index/308891304

vektor-tv.ru
Пропусти – они спешат на помощь! В Губкинском пожарные и ГИБДД провели совместный рейд
Губкинские госавтоинспекторы провели оперативно-профилактическое мероприятие «Маяк». Его основная задача – выявить водителей, которые не пропускают специализированные автомобили, у которых включены проблесковые сигналы.
На автодорогах мы часто можем увидеть машины, которые двигаются с проблесковыми маячками и звуковым сигналом. Именно в этих случаях от скорости их прибытия на место вызова зависят жизни и здоровье людей. Однако не все автомобилисты пропускают пожарные машины.
[bookmark: _GoBack]Сотрудники Госавтоинспекции Губкинского провели оперативно-профилактическое мероприятие под названием «Маяк». На улицы города выехал автомобиль МЧС и патрульные автомобили ДПС. Объезд совершали по всему городу. Главная задача – профилактика ДТП с участием специализированных транспортных средств экстренных служб.
https://vektor-tv.ru/news/propusti-oni-speshat-na-pomoshch-v-gubkinskom-pozharnye-i-gibdd-proveli-sovmestnyy-reyd-/

