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«Абсурд и издевательство»: белгородцы два часа стояли у автобусов из-за опасности
8 марта 2024, 16:45
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Автобус
Белгородцы просят пересмотреть правила для автобусов при ракетной опасности
Ракетную опасность в городе объявили в 11:15. Отбой дали только спустя пару часов. Всё это время автобусы стояли на месте и не могли продолжить движение, людей высадили на остановках. Пассажиры просят пересмотреть порядок действий для водителей общественного транспорта при ракетной опасности.
Сюжет
Автобус
8 марта в Белгороде было неспокойно. В 11:15 в столице региона и Белгородском районе объявили ракетную опасность. Об отбое стало известно только в 13:30.
Всё это время автобусы стояли на месте. По правилам водители общественного транспорта не могут продолжить движение, пока не объявят отбой тревоги.
Однако у белгородцев, простоявших у автобусов два с лишним часа, возникли вопросы к такому регламенту. На остановках находилось множество людей. Причём, как рассказали горожане в соцсетях, не всем даже в укрытиях хватило места.
Сложившуюся ситуацию некоторые белгородцы назвали «издевательством».
«Два часа стоим около автобуса в ожидании СМС об отмене ракетной опасности. Суперподарок от служб, отвечающих за оповещения. Такси, грузовой и частный транспорт едет, а автобусы стоят. Забота о безопасности граждан нужна, но не такой абсурд и издевательство», — пишет белгородка.
Другая жительница города согласилась, что нужно изменить порядок действий при ракетной опасности.
«Три автобуса стоят около заправки на швейной фабрике. Это хорошая мишень. Что-то с этим надо делать, какие-то другие схемы ожидания разрабатывать. БПЛА сбиты давно, а люди толпой стоят около автобусов все это время, транспорт тоже», — рассказала женщина.
На обращения белгородок отреагировали представители регионального оперштаба. Они ответили, что проработают этот вопрос с профильными ведомствами.
Порядок действий водителей общественного транспорта при ракетной опасности определили ещё в феврале. Водители должны остановиться у ближайшей остановки, открыть двери автобуса и сказать пассажирам, чтобы они спрятались в укрытиях. Поездку можно продолжить после поступления сигнала об отбое. Повторно брать плату с тех же пассажиров не должны.
Ответили власти и на вопрос белгородцев, по каким правилам при ракетной опасности должен работать ж/д транспорт. Сообщается, что поезд может задержаться по отправлению, а пассажиров должны отправить в укрытие в здании вокзала.
Кроме того, ранее стало известно, как должны вести себя водители личного транспорта при ракетной опасности.
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В субботу в Белгородской области пойдёт снег
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Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 9 марта, поделились в региональном МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью пойдёт небольшой снег. Ветер достигнет 12 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 6 градусов.
Завтра днём не стоит ждать снега или дождя. Ветер останется таким же. Температура поднимется до плюс 3 градусов. Атмосферное давление чуть ниже нормы – 743 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodki-rasskazali-o-samykh-neobychnykh-podarkakh-na-8-marta/
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В Белгородской области девушка пострадала в столкновении двух машин
Один из водителей выехал на главную дорогу, не предоставив преимущества
13:09, сегодня
МОЁ! Online
0
Происшествия
103
· 


Фото: 
t.me/gibdd_31
Читайте «МОЁ! Белгород» в

Telegram
Дзен
В Белгородской области девушка пострадала в столкновении двух авто
В Белгородской области 7 марта завершилось аварией. На федеральной трассе в черте Губкинского горокруга столкнулись ВАЗ и «Фольксваген».
В полиции сообщили, что предполагаемым виновником происшествия стал 23-летний водитель отечественного авто. Он выезжал со второстепенной дороги на главную и не предоставил преимущества иномарке, которой управлял его ровесник.
В происшествии пострадали два человека. Помощь медиков понадобилась водителю и 117-летней пассажирке «Фольксвагена».
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1182602
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Белгородские спасатели встретились с обучающимися Новосадовской СОШ
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области Сотрудники напомнили детям основные правила безопасного поведения на улице и дома. Белгородские спасатели встретились с обучающимися Новосадовской СОШ. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области. Инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы Белгородского района и огнеборцы специализированной пожарно-спасательной части встретились со школьниками. Инспекторы надзорной деятельности рассказали ребятам о том, как надо себя вести на улице и дома, как не допустить пожара и что делать, если пожар всё-таки случился. Огнеборцы продемонстрировали детям специальную пожарную технику и пожарно-спасательный инвентарь, показали предметы боевой одежды. В заключение встречи сотрудники МЧС напомнили детям о правилах поведения на водоёмах региона в период таяния льда. Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enter
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-spasateli-vstretilis-s/128745499/
Сoтрудники МЧС побывали в гостях у школьников
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области круглый год проводят профилактическую работу с подрастающим поколением. Встречаясь со школьниками и воспитанниками дошкольных учреждений, сотрудники чрезвычайного ведомства объясняют, что безопасность, как в школе, так и дома зависит в первую очередь от них самих, поэтому важно знать простые правила пожарной безопасности. Очередная встреча состоялась в МОУ «Новосадовская СОШ» Белгородского района. В гости к ребятам приехали инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы Белгородского района и огнеборцы специализированной пожарно-спасательной части. Инспекторы надзорной деятельности в доступной и увлекательной форме рассказали ребятам о том, как надо себя вести на улице и дома, как не допустить пожара и что делать, если пожар все-таки случился. В свою очередь огнеборцы специализированной пожарно-спасательной части продемонстрировали ребятам специальную пожарную технику и пожарно-спасательный инвентарь, показали предметы боевой одежды. Ребятам было интересно, они узнали много нового: для чего пожарным специальный костюм, с помощью чего пожарные дышат в задымленных участках, чем укомплектована машина, какими средствами пожарные пользуются при тушении пожара. В заключение встречи сотрудники МЧС напомнили детям и о правилах поведения на водоёмах региона в период таяния льда. Для ребят эта встреча стала познавательной и запоминающейся, вызвала уважение к профессии спасателя-пожарного. Ребята долго не хотели отпускать таких интересных гостей!
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-pobivali-v-gostyah-u-shkolnikov/128744032/
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