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Девушка попала в аварию накануне 8 Марта в Губкинском округе
17-летняя девушка попала в ДТП вечером 7 марта на автодороге в Губкинском округе
Девушка ехала на пассажирском месте в автомобиле «Фольксваген», когда с ним столкнулся «ВАЗ 2111» на 116 км автодороги «М-2 „Крым“ — Прохоровка — Губкин — Р-298». Подробности аварии рассказали в белгородском ГИБДД.
7 марта в Губкинском городском округе около 20:40 на 116 км автодороги «М-2 „Крым“ — Прохоровка — Губкин — Р-298» произошла авария. Как стало известно, 23-летний водитель за рулём автомобиля «ВАЗ 2111» выезжал со второстепенной на главную дорогу и на нерегулируемом перекрёстке не пропустил автомобиль «Фольксваген», после чего столкнулся с ним.
В результате столкновения водитель автомобиля «ВАЗ» и 17-летняя пассажирка автомобиля «Фольксваген» получили различные травмы.
https://bel.ru/news/2024-03-09/devushka-popala-v-avariyu-nakanune-8-marta-v-gubkinskom-okruge-5020633

mirbelogorya.ru
В Старом Осколе спасли кота, больше суток просидевшего на дереве
Испуганное животное, убегая от собак, забралось на самую макушку дерева, на уровень восьмого этажа. Помочь пушистику очевидцы самостоятельно не смогли, поэтому вызвали сотрудников МЧС. 
Спасательная операция продлилась до утра следующего дня: во дворе дома спилили три небольших дерева и ветви соседних деревьев. Только тогда пожарная автолестница смогла подъехать к месту заточения животного. 
Всё закончилось хорошо – кота сняли с дерева и передали хозяину.
https://mirbelogorya.ru/region-news/39-staryj-oskol/59972-v-starom-oskole-spasli-kota-bolshe-sutok-prosidevshego-na-dereve.html


bezformata.com
В ДТП в Губкинском округе пострадала несовершеннолетняя пассажирка иномарки
Авария произошла около 20:40 7 марта.
По предварительным данным, на 116-м км автодороги М-2 «Крым» – Прохоровка – Губкин – Р-298 23-летний водитель автомобиля ВАЗ–2111 на нерегулируемом перекрёстке при выезде со второстепенной дороги на главную не пропустил «Фольксваген», которым управлял 23-летний молодой человек. Столкновения избежать не удалось.
В результате ДТП водитель ВАЗ и 17-летняя пассажирка иномарки получили телесные повреждения, рассказали в пресс-службе региональной ГИБДД.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/nesovershennoletnyaya-passazhirka-inomarki/128760786/

Инспекторы ГИМС призывают грaждан не рисковать собственной жизнью, выходя на тающий лёд
У инспекторов ГИМС ледовая обстановка на водоемах Белгородской области вызывает опасение из-за перепада температуры воздуха с минуса на плюс. Выход на лёд в таких условиях представляет большую опасность для жизни. В настоящее время мониторинг ледовой обстановки и профилактические рейды инспекторы ГИМС проводят в усиленном режиме.
Накануне, один из профилактических рейдов прошёл на Белгородском водохранилище. Заядлые рыбаки продолжают рыбачить на водоёме, не смотря на пригревающее лёд солнце и предупреждающий о его опасности матово-белый цвет. Не выходя на лёд, инспекторы с помощью рупора предупредили жителей региона об опасности, которой они себя подвергают, ловя рыбу на потерявшей свою прочность ледовой поверхности.
После обращения инспекторов рыбаки собрали снасти и аккуратно ушли с опасного льда под пристальным вниманием спасателей. Уже на берегу сотрудники спасательного ведомства провели с ними подробную беседу об опасностях выхода на лёд во время температурных «качелей» и попросили граждан усилить контроль за своими детьми во время весенних каникул.
Главное управление МЧС России по Белгородской области предупреждает жителей региона — не выходите на лёд во время плюсовых температур, он сейчас как никогда опасен!
При провале под лед необходимо предпринять следующие действия:
- не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;
- широко раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой;
- по возможности переберитесь к тому краю полыньи, где течение не унесет вас под лед;
- попытайтесь осторожно, не обламывая кромку льда, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу;
- если лед выдержал, медленно, откатитесь от кромки и ползите к берегу;
- передвигайтесь в ту сторону, откуда пришли, ведь там лед уже проверен на прочность.
В случае происшествия звоните по телефону пожарных и спасателей «101» или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/zhiznyu-vihodya-na-tayushiy-lyod/128762909/

go31.ru
Двухколёсные транспортные средства стали чаще попадать в ДТП с наступлением весны
За прошедшие сутки мотоциклист налетел на опору ЛЭП в Белгороде, а в Валуйках сбили велосипедиста.
По данным ГИБДД, 8 марта вечером на улице Кутузова областного центра 39-летний водитель на мотоцикле «Мотолэнд» на большой скорости не справился с управлением и наехал на опору высоковольтной линии. В результате ДТП мотоциклист получил телесные повреждения, с которыми был госпитализирован в медицинское учреждение.
Позднее в Валуйках на нерегулируемом перекрестке улицы Совхозная и переулка 5-й Новоездоцкий 34-летний мужчина на велосипеде не уступил дорогу автомобилю ВАЗ-1193 под управлением 64-летнего водителя, двигавшегося по главной дороге. В итоге велосипедист с телесными повреждениями попал в больницу.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/zhiloy-dom-povrezhdyen-pod-shebekino-iz-za-ataki-drona/


belpressa.ru
В Валуйках сбили велосипедиста
С травмами 34-летнего мужчину доставили в больницу. 
ДТП произошло 8 марта около 20:05 в Валуйках на пересечении ул. Совхозной и пер. 5-го Новоездоцкого.
По предварительным данным, 34-летний велосипедист не уступил дорогу автомобилю ВАЗ–1193, за рулём которого был 64-летний мужчина.
В результате аварии велосипедист получил телесные повреждения, его госпитализировали, сообщили в пресс-службе региональной ГИБДД.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/58180.html#

moe-belgorod.ru
В Белгороде мотоциклист врезался в фонарный столб
Байкера госпитализировали
В Белгороде мотоциклист врезался в фонарный столб
В Белгороде случилась авария с участием мотоцикла. Мотоциклист врезался в фонарный столб.
В полиции сообщили, что инцидент произошел на улице Кутузова 8 марта в 18:50. Согласно официальной версии причиной аварии стала высокая скорость. 39-летний мужчина не справился с управлением и въехал в препятствие.
Водитель выжил, но пострадал. Мужчину пришлось госпитализировать.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1182628

mk-belgorod.ru
Под Белгородом «ВАЗ» влетел в иномарку: пострадали два человека
В Губкинском горокруге Белгородской области столкнулись два легковых авто. Это случилось 7 марта около 20:40 на 116 км автомобильной дороге «М-2 «Крым» – Прохоровка – Губкин – Р-298».
По предварительной информации от регионального УГИБДД, 23-летний водитель «ВАЗ 2111» на нерегулируемом перекрестке, при выезде со второстепенной на главную дорогу, не пропустил «Фольксваген» под управлением 23-летнего автомобилиста. ТС столкнулись.
Водитель отечественного авто и 17-летняя пассажирка иномарки получили травмы. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/03/09/pod-belgorodom-vaz-vletel-v-inomarku-postradali-dva-cheloveka.html

гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
 г. Белгород, Валуйский городской округ
г. Белгород
По предварительным данным около 18 часов 50 минут в районе д. 35-а  ул. Кутузова 39-летний водитель, управляя мотоциклом «Мотолэнд», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на опору линии электропередач. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения с которыми был госпитализирован в медицинское учреждение.
 Валуйский городской округ
По предварительным данным около 20 часов 05 минут в г. Валуйки на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог ул. Совхозная - пер. 5-й Новоездоцкий 34-летний мужчина, управляя велосипедом, не уступил дорогу автомобилю «ВАЗ 1193», под управлением 64-летнего мужчины, двигавшегося по главной дороге. В результате ДТП велосипедист с телесными повреждениями был госпитализирован в медицинское учреждение.
https://гибдд.рф/r/31/news/item/47970622

vremya31.ru
Спасатели напомнили об опасности поджога сухой травы
За прошлый 2023 год на территории Белгородской области в весенне-летний пожароопасный период зарегистрировано 1062 случая горения растительности и мусора.
Спасатели напомнили об опасности поджога сухой травы. Ранней весной прошлогодняя трава быстро высыхает на сильном солнце и легко загорается от любой брошенной спички или сигареты. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни, остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто.
Так за прошлый 2023 год на территории области в весенне-летний пожароопасный период зарегистрировано 1062 случая горения сухой травы и мусора. При этом 605 нарушителей были привлечены к административной ответственности на общую сумму 90 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]В текущем году весенний пал травы начался вместе с тёплой погодой раньше срока, и на сегодняшний день на территории области зарегистрировано уже 11 поджогов на общей площади около трёх тысяч квадратных метров. В ходе проверки дознавателями МЧС установлено виновное лицо.
Напомним, что привлекать к административной ответственности за указанные нарушения имеют право сотрудники государственного пожарного надзора и сотрудники, работники региональной и муниципальной власти. Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о недопустимости бесконтрольного сжигания сухой растительности.
Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:
не поджигайте траву и стерню;
не производите бесконтрольное сжигание мусора и не разводите костры, не оставляйте их непотушенными;
не бросайте горящие спички и окурки;
не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла;
во избежание перехода огня с одного строения на другое очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.
https://vremya31.ru/news/obshestvo/2024-03-09/spasateli-napomnili-ob-opasnosti-podzhoga-suhoy-travy-375322

