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Белгородцев предупреждают об опасных элементах украинских ракет
Белгородцам показали фото опасных элементов сбитых украинских ракет и настоятельно порекомендовали звонить в МЧС при их обнаружении. Горожанам советуют ни в коем случае не трогать их — это смертельно опасно, сообщает Telegram-канал «Старше Эдды».
Сюжет
Новости Белгорода
Белгородцев предупредили об опасных находках от сбитых украинских ракет и дали рекомендации о том, как действовать при их обнаружении. Трогать их категорически нельзя — это смертельно опасно.
«Если увидите похожие предметы, то сразу звоните в МЧС. Это не сработавшие элементы сбитых украинских ракет. Не подходите к ним и тем более не трогайте, это смертельно опасно», — говорится в сообщении.
Сегодня Белгород обстреляли несколько раз. Погибли два человека — мужчина и женщина, находившиеся за рулём. При обстрелах области в общем пострадали более 20 человек. В городе и районе зафиксировали ряд разрушений.
Добавим, что из РСЗО областной центр обстреляли трижды. Ранним утром город также пережил атаку беспилотника.
https://bel.ru/news/2024-03-14/eto-smertelno-opasno-belgorodtsev-predupredili-o-vozmozhnyh-nahodkah-posle-chp-5025565
Два пожара под Белгородом произошли в день обстрелов
14 марта 2024, 17:53
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Пожар
Возгорания произошли в двух сёлах Белгородского района, сообщили в региональном МЧС. Точная причина их возникновения неизвестна.
Сюжет
Пожар
Сегодняшний день, 14 марта, выдался в Белгородской области неспокойным. Помимо обстрелов и сообщении о «минировании» школы, в регионе зафиксировали несколько пожаров.
Так, первое возгорание обнаружили в селе Дорогобужино в Белгородском районе: в населённом пункте загорелась сухая трава. А в селе Мясоедово загорелся камыш на площади около 500 квадратных метров.
Причина возникновения пожаров неясна.
https://bel.ru/news/2024-03-14/dva-pozhara-pod-belgorodom-proizoshli-v-den-obstrelov-5025571
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Сухая трава загорелась в пригороде Белгорода
Сегодня, 17:48ЧП
Фото: t.me/mchs31 (архив)
На место направлен дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части.
Ландшафтный пожар зафиксирован в пригороде Белгорода. В ГУ МЧС России по Белгородской области сообщили, сухая трава загорелась в районе села Дорогобужино. 
На место происшествия выехал дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части. О причинах пожара не сообщается. 
Напомним, ранним утром в Белгороде после падения обломков украинского беспилотника загорелась трава. Огнеборцы оперативно потушили пожар. 
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-03-14/suhaya-trava-zagorelas-v-prigorode-belgoroda-376828
Фейк: МЧС оповещает белгородцев о предстоящей эвакуации
Сегодня, 10:03Общество
Фото: istockphoto.com
Жителей региона призывают доверять только информации из официальных источников.
Неизвестные от лица сотрудников МЧС начали обзванивать белгородцев с неизвестных номеров и оповещать людей о якобы предстоящей эвакуации.
Неизвестные советуют белгородцам взять с собой документы, деньги и тёплые вещи, так как есть вероятность ночевать в неотапливаемом помещении. Однако в ГУ МЧС по региону опровергли эту информации, назвав её фейком. 
«Жители региона сообщают о том, что им с неизвестных номеров поступают звонки, в ходе которых лица, представляющиеся сотрудниками МЧС, оповещают о якобы предстоящей эвакуации. ГУ МЧС России по Белгородской области сообщает: эта информация не соответствует действительности и является фейком!»,
говорится в сообщении.
Также в МЧС напомнили, что сотрудники ведомства не занимаются обзвоном жителей, и призвали белгородцев доверять только информации из официальных источников.
https://openbelgorod.ru/news/society/2024-03-14/feyk-mchs-opoveschaet-belgorodtsev-o-predstoyaschey-evakuatsii-376673
Сухая трава загорелась в Белгороде после падения обломков украинского беспилотника ранним утром
Сегодня, 09:39ЧП
Фото: t.me/mchs31 (архив)
Пожарные расчёты оперативно справились с огнём.
Украинский беспилотник самолётного типа ранним утром пытался атаковать Белгород. Падение обломков летательного аппарата стало причиной возгорания сухой травы, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Пожарные расчёты оперативно справились с огнём.
В результате ЧП никто не пострадал. Повреждение также выявлено в одном частном доме. В строении выбило стёкла.
Добавим, утром над Белгородом было громко. Системы ПВО перехватили восемь целей. Один из снарядов прилетел прямо в автомобиль, водитель погиб. Также известно о трёх пострадавших.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-03-14/suhaya-trava-zagorelas-v-belgorode-posle-padeniya-oblomkov-ukrainskogo-bespilotnika-rannim-utrom-376662
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МЧС Белгородской области разоблачило очередной фейк
В Белгородской области разоблачили очередной фейк. На этот раз белгородцам стали поступать звонки с неизвестных номеров. Звонящие представляются сотрудниками МЧС и предупреждают о якобы предстоящей отправке населения в безопасное место.
В пресс-службе региональное МЧС сообщили, что это фейк. Сотрудники ведомства не обзванивают граждан.
Людей попросили доверять лишь информации, которая опубликована на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти.
Ранее были разоблачены фейки о перекрытии дорог, о кибератаке, об экстренном оповещении от белгородского губернатора и о сбитом самолете.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/03/14/mchs-belgorodskoy-oblasti-razoblachilo-ocherednoy-feyk.html
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Белгородцев предупреждают об опасных элементах украинских ракет
Погибли два человека — мужчина и женщина, находившиеся за рулём.Бел.Ру
При обстрелах области в общем пострадали более 20 человек.Бел.Ру
В городе и районе зафиксировали ряд разрушений.Бел.Ру
Ранним утром город также пережил атаку беспилотника.
https://dzen.ru/news/story/7ba9506c-3c4e-52c0-8203-58950ee214ef?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=5QPW&t=1710438417&persistent_id=2770796512&cl4url=89ecdac312bf4482885f8551eb7d9543&story=751bf156-0ef2-58bc-8103-5315c1892e0f
Сухая трава загорелась в пригороде Белгорода
В ГУ МЧС России по Белгородской области сообщили, сухая трава загорелась в районе села Дорогобужино.Открытый Белгород
Также были выбиты окна в частном домовладении.RT на русском
В результате первого взрыва загорелась кровля частного дома, выбиты окна и посечен фасад.Фонтанка.Ру
Подворовой обход территории продолжается.ТАСС
https://dzen.ru/news/story/e57a9bde-4a84-505e-8cc3-27422fcff747?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=UoSC3mSx7P8niw5agK-s&t=1710438417&persistent_id=2770774468&cl4url=f3a6f3c1ff6f8493ad0991f989323a76&story=2f7a7b82-c064-5b6f-bda8-9d94f805b188
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МЧС РФ опровергло сообщения о предстоящей эвакуации жителей Белгородской области
Юлия Рябинина
МЧС России опровергло информацию, распространяемую посредством телефонных звонков, об эвакуации граждан в Белгородской области. Об этом говорится в публикации регионального ГУМЧС в Telegram-канале.
ЧИТАЙТЕ НАС НА DZEN.RUСделайте RG.RU вашим источником новостейДобавить
Сообщить об опечатке
Отмечается, что от жителей региона поступают сообщения о звонках с неизвестных номеров. В ходе разговора лица, представляющиеся сотрудниками МЧС, оповещают о якобы предстоящей эвакуации.
"Эта информация не соответствует действительности и является фейком!", - подчеркивает Главное управление МЧС России по Белгородской области. В ведомстве добавили, что сотрудники МЧС не звонят гражданам.
Жителей области призвали доверять информации только из официальных источников.
https://rg.ru/2024/03/14/reg-cfo/mchs-rf-oproverglo-soobshcheniia-o-predstoiashchej-evakuacii-zhitelej-belgorodskoj-oblasti.html
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