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В начале рабочей недели в Белгородской области ожидается до 10° тепла
К сожалению, в течение последних нескольких дней в белгородских новостях доминируют отнюдь не повседневные заботы селян и горожан. В основном это тревожная информация об обстрелах, погибших, разрушениях. Говорить о радости, связанной с наступлением весны, природного обновления, почти кощунственно. И тем не менее.
Публикуем сводку грядущей погоды по версии аналитиков Гидрометцентра РФ.
В понедельник, 18 марта, в Белгородской области будет облачно. Вероятность осадков стремится к нулю. Ветер восточный и несильный – всего два метра в секунду. Зато температура воздуха забирается уже в ощутимый плюс – местами в регионе потеплеет до 10 по Цельсию. Атмосферное давление пониженное – 742 миллиметра ртутного столба.
Ночью температура упадёт до плюс 2. Возможен небольшой дождь со снегом.
Во вторник, 19-го, к облачности добавится небольшой дождь. Он пройдёт с вероятностью в 55%. Ветер всё также будет дуть с востока, лишь немного усилится – до 3 метров в секунду. Максимальная температура в области – 8 градусов выше нуля. Атмосферное давление – 743 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-nachale-rabochey-nedeli-v-belgorodskoy-oblasti-ozhidaetsya-do-10-tepla/

Фейк: в Белгородской области объявлена эвакуация
В управлении МЧС по Белгородской области в очередной раз предупреждают жителей региона о возможном обмане. По данным спасателей, белгородцам звонят с неизвестных номеров и, представившись сотрудниками МЧС РФ, сообщают о эвакуации. Главное управление МЧС России по Белгородской области сообщает: эта информация не соответствует действительности. Сотрудники МЧС не совершают обзвон граждан, – заявили в ведомстве. Спасатели акцентируют внимание на том, что верить нужно только официальным источникам информации от органов власти РФ.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/feyk-v-belgorodskoy-oblasti-obyavlena-evakuatsiya/
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https://www.go31.ru/news/proisshestviya/utrom-nad-belgorodom-sbili-snaryady-vampir-i-uragan/
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Как действовать, если поступает информация о ракетной опасности?
Как действовать, если поступает информация о ракетной опасности? Во время чрезвычайной ситуации очень важно действовать быстро. Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает о том, что нужно делать, если вы услышали сирену на улице. Соблюдай правила безопасности!
https://belgorod-news.net/incident/2024/03/17/165665.html
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МЧС опровергло сообщения о готовящейся эвакуации жителей Белгородской области
МЧС Белгородской области опровергло сообщения о готовящейся эвакуации жителей Фото: Евгений Биятов / РИА Новости МЧС Белгородской области опровергло сообщения о готовящейся эвакуации местных жителей. Об этом говорится на официальном сайте регионального управления ведомства. Представители МЧС рассказали, что жителям Белгородской области начали поступать звонки от лиц, которые представляются сотрудниками ведомства и оповещают о якобы предстоящей эвакуации. «Главное управление МЧС России по Белгородской области сообщает: эта информация не соответствует действительности и является фейком!» — заявили в ведомстве и уточнили, что сотрудники МЧС не совершают обзвон граждан. Жителей Белгородской области призвали доверять только информации на официальных ресурсах федеральных и региональных органов власти. Ранее 16 марта стало известно, что Вооруженные силы Украины обстреляли три населенных пункта на территории Белгородской области. Глава региона Вячеслав Гладков отметил, что никто из жителей не пострадал.
https://novostimira24.ru/mchs-oproverglo-soobsheniia-o-gotoviasheisia-evakyacii-jitelei-belgorodskoi-oblasti/
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Фейк: в Белгородской области объявлена эвакуация
Предупреждают спасатели В управлении МЧС по Белгородской области в очередной раз предупреждают жителей региона о возможном обмане. По данным спасателей, белгородцам звонят с неизвестных номеров и, представившись сотрудниками МЧС РФ, сообщают о эвакуации. Главное управление МЧС России по Белгородской области сообщает: эта информация не соответствует действительности. Сотрудники МЧС не совершают обзвон граждан, – заявили в ведомстве. Спасатели акцентируют внимание на том, что верить нужно только официальным источникам информации от органов власти РФ.
https://123ru.net/belgorod/374205084/
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