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Страшное ДТП под Белгородом: двое дорожных рабочих погибли, пострадал ребёнок
26 марта 2024, 17:25
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ГИБДД
Ремонтировавшие дорогу рабочие погибли под колёсами Mazda на белгородской трассе
Смертельная авария произошла в Борисовском районе. Mazda сбила рабочих, ремонтировавших дорогу. Мужчины погибли. Также пострадал двухлетний ребёнок водителя иномарки, сообщили в региональной ГИБДД.
Сюжет
Новости Белгорода
Днём 26 марта на 43-м км автодороги Белгород — Грайворон — Козинка вблизи села Стригуны произошла смертельная авария. 29-летняя девушка, управляя Mazda CX5, не выбрала безопасную скорость, из-за чего авто сбило двоих рабочих, занимавшихся ямочным ремонтом.
Мужчины 1988 и 1978 годов рождения погибли на месте происшествия. Маленький пассажир автомобиля — мальчик 2022 года рождения — пострадал.
Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают обстоятельства аварии.
https://bel.ru/news/2024-03-26/strashnoe-dtp-pod-belgorodom-dvoe-dorozhnyh-rabochih-pogibli-postradal-rebyonok-5037258
При обстреле Белгородской области ранены двое сотрудников МЧС
26 марта 2024, 08:55
Фото: МЧС России
Обстрел Белгородской области
Пожарные пострадали при атаке ВСУ на белгородское Головчино
Под обстрел попало здание пожарно-спасательной части. Ранены двое сотрудников. Их уже госпитализировали, сообщили в пресс-службе федерального ведомства.
Сюжет
МЧС
Под обстрел в Головчино в Белгородской области попало здание пожарно-спасательной части № 43. Травмированы двое сотрудников МЧС.
Начальник караула и пожарный получили тяжёлые и средней степени тяжести ранения. Медики уже работают с пострадавшими.
Напомним, что минувшей ночью ВСУ вновь атаковали Белгород и Белгородский район из РСЗО «Вампир». ПВО уничтожила 13 снарядов. Пострадали в результате обстрела двое мужчин в Дубовом, их госпитализировали. Разрушения есть в 20 домах.
https://bel.ru/news/2024-03-26/pri-obstrele-belgorodskoy-oblasti-raneny-dvoe-sotrudnikov-mchs-5036543
mirbelogorya.ru
/ Екатерина Божко / 26.03.2024 09:42
По информации от медицины катастроф, пострадали три человека. 
Двое пожарных МЧС России – один с осколочными ранениями головы и нижних конечностей доставлен в областную клиническую больницу, второй с осколочными ранениями нижних конечностей – в городскую больницу №2 города Белгорода – и женщина с осколочным ранением доставлена в Борисовскую ЦРБ.
Повреждения различной степени выявлены в 4 частных жилых домовладениях, в одном из которых в результате обстрела произошло попадание снаряда в кровлю с последующим возгоранием; на социальном объекте (посечен фасад и выбиты окна), в здании пожарной части (пробита кровля) и, предварительно, повреждены 6 автомобилей, один из которых сгорел.
Аварийные и оперативные службы работают на месте, подомовой обход территории продолжается.
https://mirbelogorya.ru/region-news/50-grajvoron/60279-pod-obstrel-vsu-popalo-selo-golovchino-grajvoronskogo-okruga-soobshchil-vyacheslav-gladkov.html

belgorod.bezformata.com
Двое пожарных получили ранения при обстреле грайворонского села
Сегодня утром, 26 марта, в пресс-службе МЧС России по Белгородской области сообщили, что во время очередной атаки ВСУ на село Головчино Грайворонского округа пострадали двое пожарных. «Начальник караула и пожарный получили ранения тяжёлой и средней степени тяжести. Они доставлены в медучреждение, им оказывается необходимая помощь», – говорится в сообщении.
Также повреждения получило здание пожарно-спасательной части № 43.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pozharnih-poluchili-raneniya-pri/129486726/
Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП в Борисовском районе
По предварительным данным, сегодня в 14 часов 15 минут на 43 км автодороги «Белгород - Грайворон - Козинка», в районе с. Стригуны, 29-летняя девушка, управляя автомобилем «Мазда CX5», не выбрала безопасную скорость движения и допустила наезд на двух дорожных рабочих, которые осуществляли ямочный ремонт.
В результате ДТП двое мужчин 1988 и 1978 годов рождения погибли на месте происшествия, также в автомобиле «Мазда СХ5» пострадал мальчик 2022 года рождения.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/obstoyatelstva-dtp-v-borisovskom-rayone/129515437/
Напоминаем о правилах пожарной безопасности

Фото: korochanskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Читайте полезную памятку Уважаемые жители Корочанского района, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:            
- своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, опавших листьев и травы;
- не сжигайте мусор вблизи строений;
- не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам и садовым участкам, ветками деревьев и мусором, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей;
- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, газовых приборов;
- будьте осторожны при пользовании открытым огнем: свечами, керосиновыми и паяльными лампами, не оставляйте их без присмотра;
- не допускайте шалости детей с огнем.
- не выжигайте траву и стерню на полях; 
- не сжигайте сухую траву;
- не производите бесконтрольное разведение костров;
- не оставляйте костер горящим без наблюдения;
- не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
- во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов;
- не бросайте горящие спички и окурки;
- не оставляйте в лесу и в поле самовозгораемый материал, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;      
            Помните! Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких! Пожар легче предупредить, чем потушить.
При возникновении пожара немедленно сообщите о возгорании МКУ «ЕДДС Корочанского района» по телефону 112, 5-50-62.
  При сообщении о пожаре необходимо указать:
- кратко и чётко обрисовать событие - что горит (квартира, чердак, подвал, индивидуальный дом или иное) и по возможности приблизительную площадь пожара;
- назвать адрес (населённый пункт, название улицы, номер дома, квартиры);
- назвать свою фамилию, номер телефона;
- есть ли угроза жизни людей, животных, а также соседним зданиям и строениям;
- если у Вас нет доступа к телефону и нет возможности покинуть помещение, откройте окно и криками привлеките внимание прохожих.
            Постарайтесь принять меры по спасению людей, животных, материальных ценностей. Постарайтесь оповестить о пожаре жителей населенного пункта. 
https://korocha.bezformata.com/listnews/o-pravilah-pozharnoy-bezopasnosti/129511588/
go31.ru	

14:52, Cегодня
Тёплая погода и утренний туман ждут белгородцев в среду
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 27 марта, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнётся небольшой дождь. Ветер поднимется до 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 1 градуса. Под утро появится туман.
Завтра днём осадков ждать не стоит. Ветер останется таким же по силе. Температура – до плюс 11. Атмосферное давление немного ниже нормы – 742 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/zhit-tam-nevozmozhno-belgorodka-zhdyet-remonta-kvartiry-posle-obstrela-9-mesyatsev/
170 боеприпасов нашли белгородские сапёры при осмотре посёлка в Чернянском районе
В региональном управлении МЧС сообщили о находке в Чернянском районе.
Работник велолыжероллерной трассы в посёлке Красный Остров Чернянского района заметил, что один из склонов осыпался. После осмотра мужчина заметил торчащие из земли семь боеприпасов и вызвал спасателей.
Сапёры изучили местность и нашли 170 артиллерийских мин времён Великой Отечественной войны. Все боеприпасы вывезены на полигон и уничтожены.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodskie-sudy-ne-vozobnovlyayut-rabotu-iz-za-slozhnoy-operativnoy-obstanovki/
Двое пожарных получили ранения при атаке ВСУ на Головчино в Белгородской области
Один из них в тяжёлом состоянии, сообщает МЧС России.
При обстреле села Головчино в Грайворонском округе пострадало здание пожарно-спасательной части №43. Ранены двое. У начальника караула тяжёлые повреждения, у пожарного – средней тяжести. Сейчас им оказывают помощь в больнице.
Напомним, в Грайворонском округе сейчас тяжёлая ситуация – местные уехали в ПВР, территория под ежедневными обстрелами. Оперативные службы при этом работают в штатном режиме.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/dvoe-pozharnykh-poluchili-raneniya-pri-atake-vsu-na-golovchino-v-belgorodskoy-oblasti/
znamya31.ru
Небольшие дожди придут в Белгородскую область 27 марта
Сегодня, 15:00Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 27 марта, на территории региона переменную облачность. Ночью местами небольшой дождь. Днём преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 6-11 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса тепла, днём 9-11 градусов тепла. Ветер северной четверти 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-03-26/nebolshie-dozhdi-pridut-v-belgorodskuyu-oblast-27-marta-378755
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 11:54Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Новостроевка-1 Грайворонского горокруга горел двухэтажный жилой дом. Огонь повредил кровлю жилища. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
В посёлке Яковлево произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил фасад постройки. Причины пожара в настоящее время устанавливаются.
В Губкине на улице Преображенская сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-03-26/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-shest-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-378720
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле села Головчино Грайворонского горокруга
Сегодня, 10:22Происшествия
Фото: t.me/vvgladkov
Три человека пострадали.
Вячеслав Гладков сообщил об обстреле села Головчино Грайворонского горокруга. Глава региона проинформировал о последствиях в своём телеграм-канале.
В результате атаки три человека пострадали. Двое пожарных МЧС России – один с осколочными ранениями головы и нижних конечностей доставлен в областную клиническую больницу, второй с осколочными ранениями нижних конечностей – в городскую больницу №2 города Белгорода – и женщина с осколочным ранением доставлена в Борисовскую ЦРБ.
Повреждения различной степени выявлены в четырёх частных жилых домовладениях, в одном из которых в результате обстрела произошло попадание снаряда в кровлю с последующим возгоранием; на социальном объекте (посечен фасад и выбиты окна), в здании пожарной части (пробита кровля). Предварительно, повреждены шесть автомобилей, один из которых сгорел.
belgorodtv.ru
При обстреле грайворонского села Головчино пострадали три человека
26.03.2024
Ранения получили двое пожарных МЧС России и женщина.
«Один (пожарный) с осколочными ранениями головы и ног доставлен в областную клиническую больницу, второй с осколочными ранениями ног – в городскую больницу №2 города Белгорода. Женщина с осколочным ранением доставлена в Борисовскую ЦРБ. Врачи оказывают пострадавшим всю необходимую медицинскую помощь», — сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
Повреждения различной степени выявлены в четырех частных жилых домах, в одном из которых в результате обстрела произошло попадание снаряда в кровлю с последующим возгоранием. На социальном объекте посечен фасад и выбиты окна, в здании пожарной части пробита кровля. Предварительно повреждены шесть автомобилей, один из которых сгорел.
Аварийные и оперативные службы работают на месте, подомовой обход территории продолжается.
https://belgorodtv.ru/?p=326210
.belpressa.ru
Двое пожарных получили ранения при обстреле грайворонского села
ВСУ атаковали здание пожарно-спасательной части № 43 в селе Головчино.
Реклама
Сегодня утром, 26 марта, в пресс-службе МЧС России по Белгородской области сообщили, что во время очередной атаки ВСУ на село Головчино Грайворонского округа пострадали двое пожарных.
«Начальник караула и пожарный получили ранения тяжёлой и средней степени тяжести. Они доставлены в медучреждение, им оказывается необходимая помощь», – говорится в сообщении.
Также повреждения получило здание пожарно-спасательной части № 43.
https://www.belpressa.ru/type/news/58560.html#
oskol.city
Взрывоопасные предметы уничтожат у старооскольского села Лапыгино 27 марта
СЕГОДНЯ, 14:59 В СТАРОМ ОСКОЛЕ И ОБЛАСТИ 
Фото:пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области
Администрация округа опубликовала предупреждение о том, что 27 марта с 11:00 до 15:00 на полигоне в селе Лапыгино уничтожат боеприпасы времён Великой Отечественной войны.
В это время жители северо-восточной части Старого Оскола и особенно районов ИЖС могут услышать звуки разрывов снарядов и мин. Но пугаться не стоит, это работают спасатели-пиротехники управления по делам ГО и ЧС.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/94545/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D94545%26section%3D%26nav%3D1
Openbelgor
Небольшие дожди ожидаются в Белгородской области в среду
Сегодня, 16:26Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Ночью в регионе возможен туман.
По информации региональных синоптиков, в среду, 27 марта на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Ночью местами возможны небольшой дождь и туман.
Ветер северной четверти будет дуть с порывами до 5-10 метров в секунду. Температура воздуха ночью в регионе ожидается от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 6-11 градусов выше нуля.
В Белгороде ночью столбик термометра покажет плюс 2-4 градуса, днём — 9-11 градусов.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-03-26/nebolshie-dozhdi-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-sredu-378760
Двое пожарныхДвое пожарных пострадали при обстреле села Головчино в Белгородской области
Сегодня, 10:34СВО
Фото: t.me/vvgladkov
В результате атаки пострадали четыре дома, один из них загорелся после попадания снаряда на крышу.
Двое пожарных МЧС России пострадали при атаке ВСУ на село Головчино в Грайворонском горокруге. Ранение также получила одна женщина. Мужчин госпитализировали с осколочными ранениями в областную клиническую больницу и горбольницу Белгорода №2. Об этом сообщил глава области Вячеслав Гладков.
«Двое пожарных МЧС России – один с осколочными ранениями головы и нижних конечностей доставлен в областную клиническую больницу, второй с осколочными ранениями нижних конечностей – в городскую больницу №2 города Белгорода – и женщина с осколочным ранением доставлена в Борисовскую ЦРБ»,
отметил губернатор.
Из-за обстрела в селе повреждены четыре дома, один из них загорелся после попадания снаряда ВСУ. В социальном объекте посечен фасад и выбиты окна, а в здании пожарной части пробита кровля. Там же, по предварительной информации, повреждены шесть автомобилей, один из которых сгорел. На месте работают аварийные службы.
Добавим, ночью обстрелу ВСУ подвергся поселок Дубовое в Белгородском районе. Ранения получили два мирных жителя, их госпитализировали в горбольницу Белгорода №2. 
https://openbelgorod.ru/news/SVO/2024-03-26/dvoe-pozharnyh-postradali-pri-obstrele-sela-golovchino-v-belgorodskoy-oblasti-378692
moe-belgorod.ru
В Белгороде задымился гаражный кооператив на Садовой
Рядом с гаражами загорелся мусор
В Белгороде задымился гаражный кооператив на Садовой
Рядом с гаражами загорелся мусор
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httpsВ Белгороде в гаражном кооперативе горит мусор
В Белгороде случился пожар в гаражном кооперативе на Садовой загорелся мусор. 
Фото с места событий появились в сети. Вскоре задымление прокомментировали в мэрии. По данным источника, на место сразу выехали пожарные. 
«Службы приступили к ликвидации возгорания. Поводов для беспокойства нет»,- говорится в сообщении. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1184393
Девушка с ребенком сбила насмерть двух дорожных рабочих в опасном районе Белгородской области
Пострадал двухлетний малыш, который находился в салоне авто
Девушка с ребенком сбила насмерть двух дорожных рабочих в опасном районе Белгородской области
Пострадал двухлетний малыш, который находился в салоне авто
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Белгородской области автомобилистка с ребенком сбила насмерть двух дорожных рабочих
В Белгородской области полицейские разбираются в обстоятельствах жуткого ДТП. Девушка с ребенком сбила двух дорожных рабочих.
В ведомстве рассказали, что трагедия произошла сегодня в 14:15 на трассе Белгород — Грайворон — Козинка в районе села Стригуны. 29-летняя автомобилистка на «Мазде» двигалась слишком быстро и не сумела объехать двух дорожников. Мужчины 36 и 46 лет погибли на месте.
Также в аварии пострадал ребенок. Мальчик 2022 года рождения находился в салоне в момент столкновения. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1184376
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1184376
В Белгородской области под обстрелом пострадали двое пожарных
Оба находятся в больницах
В Белгородской области двое пожарных пострадали под обстрелом
В Белгородской области три человека пострадали под обстрелом в Головчино Грайворонского горокруга. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.
По словам главы региона, двумя ранеными стали пожарные. Один из них получил осколочные ранения головы и нижних конечностей. Сейчас он находится в Белгороде в областной клинической больнице. Второй пожарный получил осколочные ранения нижних конечностей. Его доставили в горбольницу № 2. Третьей пострадавшей стала женщина. Она получила осколочное ранение и попала в Борисовскую центральную районную больницу.
«Повреждения различной степени выявлены в 4 частных жилых домовладениях, в одном из которых в результате обстрела произошло попадание снаряда в кровлю с последующим возгоранием; на социальном объекте — посечен фасад и выбиты окна, в здании пожарной части — пробита кровля и, предварительно, повреждены 6 автомобилей, один из которых сгорел. Аварийные и оперативные службы работают на месте, подомовой обход территории продолжается», — сообщил губернатор.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1184322
mk-belgorod.ru
В Борисовском районе автомобилистка насмерть сбила двух рабочих
В Борисовском районе Белгородской области произошло смертельное ДТП: «Мазда CX5» сбила двух человек. Авария произошла 26 марта в 14:15 на 43-м км автодороги «Белгород - Грайворон - Козинка» возле села Стригуны.
По предварительной информации, автомобилистка за рулем иномарки в пути набрала большую скорость и наехала на двух дорожных рабочих, которые выполняли ямочный ремонт.
В пресс-службе регионального УГИБДД сообщили, что пострадавшие погибли на месте происшествия. Также телесные повреждения получил маленький пассажир машины 2022 года рождения.
25 марта водитель фуры устроил массовое ДТП под Белгородом.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/03/26/v-borisovskom-rayone-avtomobilistka-nasmert-sbila-dvukh-rabochikh.html
Двое пожарных и женщина получили ранения при обстреле села Головчино
При очередной атаке противника на село Головчино Белгородского района под обстрелом оказалось здание пожарно-спасательной части №43. Пострадали двое пожарных МЧС России.
В пресс-службе МЧС России сообщили, что начальник караула и пожарный получили ранения тяжелой и средней степени тяжести. Их доставили в медучреждение, где предоставляется необходимая помощь.
По сообщению губернатора Вячеслава Гладкова, помимо двух пожарных пострадала еще и женщина. Ее с осколочным ранением госпитализировали в Борисовскую ЦРБ. 
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/03/26/dvoe-pozharnykh-poluchili-raneniya-pri-obstrele-sela-golovchino.html
dzen.ru

Всё о ДзенеДзен на iOS и AndroidЕщё
ГлавноеТеракт в КрокусеБелгородИнтересноеПолитикаОбществоЭкономикаСВОВ миреСпортПроисшествияКультураТехнологииНаукаАвто

ПРАЙМ
Сегодня

МЧС: при обстреле в Белгородской области получили ранения двое пожарных
Во время обстрела ВСУ в Белгородской области пострадали двое пожарных, пишет МЧС России в своем Telegram-канале.ПРАЙМ
Ранения тяжелой и средней степени тяжести получили начальник караула и один из спасателей в пожарной части № 43 регионального Управления МЧС, сообщил официальный телеграм-канал ведомства.Ямал-Медиа
Повреждения получили пожарное депо, четыре служебных автомобиля, частный дом и гражданская машина.Коммерсантъ
В 7:00 мск системы ПВО сбили два снаряда реактивной системы залпового огня (РСЗО) "Град" в Белгородской области, сообщало Минобороны России.Газета.Ru
https://dzen.ru/news/story/abcdf48c-0386-5d14-9944-570ce05f98bd?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=O2m_BhxjpmtQbJhq5ffo&t=1711474387&persistent_id=2772671587&cl4url=0d7812e088f2abf7b9f2683d63896629&story=d4cccf40-ff64-59a0-b9fb-9e0da5d1b033

Небольшие дожди придут в Белгородскую область 27 марта
Сегодня, 15:00Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 27 марта, на территории региона переменную облачность. Ночью местами небольшой дождь. Днём преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 6-11 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса тепла, днём 9-11 градусов тепла. Ветер северной четверти 5-10 м/с.
Нашли опечатку в тексте?
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-03-26/nebolshie-dozhdi-pridut-v-belgorodskuyu-oblast-27-marta-378755?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
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Белгородская область подверглась новым обстрелам
Вооруженные силы Украины за сутки обстреляли Белгородскую область более 50 раз, в результате погибли два человека и пятеро получили ранения.ТАСС
Через несколько часов над областью сбили еще два снаряда РСЗО «Град».Коммерсантъ
В результате обстрела в населенном пункте повреждены 20 частных жилых домов и хозяйственные постройки.Коммерсантъ
В Белгороде повреждены 29 многоквартирных домов, социальные объекты, а также 127 автомобилей.Общес
https://dzen.ru/news/story/e99a0584-48b5-5f30-a2eb-33fd08fedf46?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&stid=iqPw&t=1711474387&persistent_id=2772561394&cl4url=9efd8e2b554144c5063b89a8e43e4828&story=d76a6fad-6f6c-5480-9ce9-2cb84316ec75
rg.ru
Предприятиям Белгорода нередко требуется помощь пожарных и спасателей
Как работают белгородские предприятия в условиях массированных обстрелов
Анна Скрипка
Сообщить об опечатке
Пустые улицы, темные витрины магазинов, закрытые кафе и рестораны - так выглядит Белгород после двух недель ежедневных ракетных ударов со стороны Украины. В пограничной зоне, особенно в Грайворонском городском округе, ситуация также остается напряженной. Как выживает бизнес в регионе, где несколько раз в день ревет сирена ракетной опасности, рассказывают сами предприниматели.
Первые удары из РСЗО если и потрясли Белгород, то не так заметно. Уютные кофейни и рестораны, салоны красоты, парикмахерские, магазины и рыночные ряды работали как всегда. Однако, когда ежедневно стал пополняться список человеческих жертв, число раненых доросло до нескольких десятков, а разрушенного жилья и сгоревших машин - превысило сотню, было принято решение закрыть сначала крупные торговые центры, развлекательные и культурные учреждения. Вслед за ними в одно громыхающее утро не заработали и небольшие магазины. Город замер на несколько дней. Но жизнь требовала своего, и даже в крупном торговом центре, часть конструкций которого пробил вражеский снаряд, открылся супермаркет. В этом микрорайоне он единственная торговая площадка подобного масштаба, и она востребована. Тем более что люди стараются не отходить далеко от дома.
Городские службы, которые обеспечивают в жизни Белгорода привычную для жителей чистоту и уют, продолжили работать. Даже сотрудники предприятий по благоустройству ежедневно в строю: после зимы приводят в порядок газоны, чистят пешеходные зоны и ухаживают за растениями. Работники муниципального "Белгорблагоустройства" убирают еще и на придорожных окраинах: ярко-оранжевые машины замирают в пути на время канонады, а потом продолжают свой опасный путь, подметая песок, скопившийся за зиму под бордюрным камнем.
Предприятия непрерывного цикла продолжают работать несмотря ни на что. А таковых и в городе, и в пригородах достаточно: тепличные комплексы, заводы строительных и ландшафтных материалов, предприятия по производству упаковки и небольшие сервисные компании... Люди
Самый резонансный пример - Белгородский зоопарк. Инвестиционный проект, который и жители, и гости города называют самым трогательным бизнесом, подсчитывает потери. И если сначала здесь фиксировали только разрушения, то теперь оплакивают беззащитных жертв: ручного кенгуру Гранди и лебедя-шипуна. Гранди погибла в вольере во время https://rg.ru/2024/03/26/reg-cfo/predpriiatiiam-belgoroda-neredko-trebuetsia-pomoshch-pozharnyh-i-spasatelej.html
МЧС: Двое белгородских пожарных пострадали при обстреле ВСУ
Тимофей Борисов
Двое сотрудников МЧС России пострадали при обстреле в Белгородской области
"При очередной атаке ВСУ на село Головчино под обстрел попало здание пожарно-спасательной части №43", - сказано в сообщении МЧС.
Начальник караула и пожарный получили ранения тяжелой и средней степени тяжести. Они доставлены в больницу.
https://rg.ru/2024/03/26/mchs-dvoe-belgorodskih-pozharnyh-postradali-ot-obstrela.html
russian.rt.com
Двое пожарных пострадали при обстреле ВСУ Белгородской области
Короткая ссылка
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Двое сотрудников МЧС России пострадали при обстреле в Белгородской области со стороны ВСУ.
«Село Головчино, под обстрел попало здание пожарно-спасательной части №43. Начальник караула и пожарный получили ранения тяжёлой и средней степени тяжести», — говорится в сообщении ведомства.
Раненых спасателей госпитализировали.
Силы противовоздушной обороны примерно в 07:00 уничтожили над Белгородской областью два реактивных снаряда РСЗО «Град».
Перед этим над регионом были уничтожены 13 реактивных снарядов РСЗО RM-70 Vampire.
https://russian.rt.com/ussr/news/1291555-vsu-obstrel-pozharnye
bel.aif.ru
Двое пожарных пострадали при обстреле в Белгородской области
[bookmark: _GoBack]Белгород , 26 марта - АиФ Белгород.
Начальник караула и пожарный получили ранения в результате обстрела. Об этом написала пресс-служба МЧС России по Белгородской области.
После массированных ударов по Грайворонскому округу, в селе Головчино пострадали сотрудники МЧС. Под обстрел попало здание пожарно-спасательной части № 43.
Начальник караула и пожарный получили ранения, их состояние тяжелой и средней степени тяжести. Их госпитализировали, врачи оказывают необходимую помощь.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/dvoe-pozharnyh-postradali-pri-obstrele-v-belgorodskoy-oblasti



