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Почти жара: в Белгородской области в выходные заметно потеплеет
29 марта 2024, 17:30
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Весна
Последние выходные марта в Белгородской области будут очень тёплыми
В Белгородскую область придёт почти летнее тепло — температура поднимется до +20 °C. В субботу ожидаются дожди, а воскресенье должно пройти без осадков. Прогноз погоды на выходные опубликовали в региональном МЧС.
Сюжет
Погода
По прогнозу синоптиков, завтра, 30 марта, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью возможны небольшие и умеренные дожди. Порывы ветра западной четверти достигнут 8-13 м/с.
Температура воздуха в регионе ночью составит +4…+9 °C. Днём потеплеет до +14…+19 °C. В Белгороде ожидается такая же тёплая погода. В ночное время суток +6…+8 °C, в дневное +17…+19 °C.
При этом воскресенье, 31 марта, пройдёт без осадков, а столбик термометра днём поднимется до +20 °C.
В первый день апреля тёплая погода сохранится, но со вторника начнётся спад: 2 апреля обещают +17 °C, 3 апреля — до +16 °C, а 4 апреля — до +14 °C.
https://bel.ru/news/2024-03-29/pochti-zhara-v-belgorodskoy-oblasti-v-vyhodnye-zametno-potepleet-5040724
Один погиб, двое ранены: что известно о последствиях взрыва в МКД в Белгороде
29 марта 2024, 16:12
Фото: страница Вячеслава Гладкова в соцсети
Атака беспилотника на МКД в Белгороде
Мужчина погиб в результате ЧП с беспилотником в Белгороде
Беспилотник врезался в многоквартирный дом на улице Щорса днём 29 марта. В МКД повреждены окна, балконы, также задело легковой автомобиль. Подробности рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Беспилотник
Днём 29 марта украинский беспилотник врезался в многоквартирный дом на улице Щорса. В результате взрыва погиб мужчина. Ещё два человека получили травмы. У супруги погибшего — закрытая черепно-мозговая травма, рваные раны на лице и поверхностный ожог бедра. Скорая отвезла женщину в областную больницу.
Ещё один житель дома обратился сам в горбольницу № 2. У него осколочное ранение поясницы. Пострадавшим сейчас оказывают всю необходимую медпомощь.
По предварительным данным, в доме повреждены окна и балконные стёкла в пяти квартирах. Помимо этого, задело припаркованный рядом с МКД автомобиль.
Сейчас на месте ЧП работают оперативные службы. Ожидается приезд взрывотехников.
Напомним, что момент попадания БПЛА в дом попал на камеры.
https://bel.ru/news/2024-03-29/odin-pogib-dvoe-raneny-chto-izvestno-o-posledstviyah-vzryva-v-mkd-v-belgorode-5040692
Ночью из-за неработающего интернета белгородцы не услышали сирену об опасности
29 марта 2024, 15:11
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Сирена
Жители ИЖС в Белгородской области не услышали ночью сирену
Белгородка рассказала, что минувшей ночью при объявлении ракетной опасности в посёлке Северный не сработала сирена. Как пояснила глава муниципалитета, причина в интернете, которого не было у жителей частного сектора трое суток.
Сюжет
Новости Белгорода
Жительница посёлка Северный Белгородского района поинтересовалась, почему этой ночью при ракетной опасности не работала сирена воздушной тревоги.
Глава района Анна Куташова сообщила, что часть систем оповещения не сработала из-за проведения технических работ.
Согласно данным, предоставленным ЦУКС МЧС России по Белгородской области, часть систем оповещения в ночное время не сработала по причине проведения технических работ в сети интернет поставщиками данной услуги.
Анна Куташова
Однако не у всех возникла подобная проблема: в некоторых частях посёлка сирена всё-таки сработала.
Кто-то из жителей предположил, что сирена не сработала из-за провайдера «Лучше.net», который предоставляет интернет жителям ИЖС. При этом у белгородцев в частном секторе на протяжении трёх дней отсутствовал интернет.
Вероятно, решить проблему с интернетом у оператора почти получилось, потому что на четвёртый день, 29 марта, интернет начал работать немного лучше.
https://bel.ru/news/2024-03-29/nochyu-iz-za-nerabotayuschego-interneta-belgorodtsy-ne-uslyshali-sirenu-ob-opasnosti-5040602
belgorod.bezformata.com
Суббота порадует белгородцев теплом
30 марта на территории региона будет облачно с прояснениями. Ночью небольшие, местами умеренные дожди. Днем преимущественно без осадков. Ветер западной четверти 8-13 м/с.
Температура воздуха ночью 4-9° тепла, днем 14-19° тепла.
В Белгороде ночью 6-8° тепла, днем 17-19° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует водителям соблюдать меры личной безопасности. Будьте более внимательны и осторожны за рулем. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
Белгородцам рекомендуют соблюдать требования пожарной безопасности: не сжигайте траву и мусор на приусадебных участках, вблизи лесных массивов, не бросайте непогашенные сигареты и спички в траву. Любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы.
Спасатели напоминают, что за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа:
  - на граждан – в размере 5000 - 15000 рублей;
- на должностных лиц – 20000 - 30000 рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (ИП), - 40000 - 60000 рублей;
- на юридических лиц – 300000 - 400000 рублей.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/subbota-poraduet-belgorodtcev-teplom/129667671/
Белгородские синоптики спрогнозировали потепление в регионе
Температура воздуха ночью от +4 до +9, днём от +14 до +19.
Белгородские синоптики спрогнозировали потепление в регионе. Температура воздуха ночью от +4 до +9 , днём от +14 до +19 .
В Главном управлении МЧС России по Белгородской области рекомендовали водителям соблюдать меры личной безопасности. Быть более внимательными и осторожными за рулём.
В случае возникновения ЧС необходимо звонить по телефону Единой службы спасения 112 или 101 . Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99 .
https://volokonovka.bezformata.com/listnews/belgorodskie-sinoptiki-sprognozirovali/129669617/
go31.ru

14:21, Cегодня
Дождливая ночь и тёплый день ждёт белгородцев в субботу
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 30 марта, поделились в Гидрометцентре.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнётся небольшой дождь. Ветер поднимется до 5 метров в секунду. Температура воздуха опустится до плюс 6 градусов.
Завтра днём осадки закончатся. Ветер ослабнет до 3 метров в секунду. Температура – до плюс 16. Атмосферное давление почти в норме – 743 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/sotrudniki-metalloinvesta-stali-laureatami-premii-imeni-alekseya-ugarova/
11:02, Cегодня
В Северном под Белгородом сирены не сработали из-за неполадок у провайдера
О том, устранили ли проблему с интернетом в посёлке, не сообщается.
Минувшей ночью в Белгороде и Белгородском районе объявили воздушную тревогу. В Северном, относящемуся к району, сирены не прозвучали, несмотря на опасность прилётов. Как объяснила глава Анна Куташова, проблема на стороне провайдера.
Согласно данным, предоставленным ЦУКС МЧС России по Белгородской области, часть систем оповещения в ночное время не сработала по причине проведения технических работ в сети Интернет поставщиками данной услуги,
– сообщила чиновница.
Напомним, при последнем обстреле разрушения зафиксировали в Белгороде, Дубовом Репном. Основной удар пришёлся на спальный район областного центра.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-severnom-pod-belgorodom-sireny-ne-srabotali-iz-za-nepoladok-u-provaydera/
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали 19 пожаров на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 13:05Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 19 пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Таврово-4 Белгородского района произошёл пожар в двухэтажном жилом доме. Огонь повредил вещи и мебель в помещении постирочной. Причиной пожара стало нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
В городе Строитель горела трёхкомнатная квартира на втором этаже пятиэтажного жилого дома. Огонь повредил одну из комнат на площади 15 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы зарядного устройства мобильного телефона.
В селе Комаревцево Чернянского района горел жилой дом. В одной из комнат огонь повредил стену. Причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-03-29/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-19-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-379336
Температура воздуха прогреется до 19 градусов тепла на территории Белгородской области 30 марта
Сегодня, 15:21Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 30 марта, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью небольшие, местами умеренные дожди. Днём преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днём 14-19 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 6-8 градусов тепла, днём 17-19 градусов тепла. Ветер западной четверти 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-03-29/temperatura-vozduha-progreetsya-do-19-gradusov-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-30-marta-379374
belpressa.ru
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В Строителе загорелась квартира из‑за зарядки для телефона
Пожарные успели вывести из многоквартирного дома 25 человек, никто не пострадал.
Реклама
Пожар в трёхкомнатной квартире на 2-м этаже пятиэтажки в Строителе произошёл вчера, 28 марта, в 11:31.
В квартире находился ребёнок. Когда начался пожар, он вызвал пожарных и вышел из горящей квартиры. Огонь в комнате повредил вещи и мебель на площади 15 кв. м. Предполагаемая причина пожара – аварийный режим работы зарядного устройства для телефона. 
Во время тушения огнеборцы по лестничным маршам вывели из дома 25 человек, в том числе 8 детей. Распространение огня удалось не допустить на другие комнаты. Возгорание полностью ликвидировали в 11:47.
https://www.belpressa.ru/type/news/58640.html#
oskol.city
В Старом Осколе дотла сгорел сарай
СЕГОДНЯ, 16:22 ПРОИСШЕСТВИЯ 
Источник: https://oskol.city/news/incidents/94603/
Пресс-служба ГУ МЧС по Белгородской области рассказала об обстоятельствах пожара, произошедшего 28 марта на улице Западной в Старом Осколе. Сообщение о возгорании поступило на телефон 112 в 17:17. Дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей выехали на место ЧП. Горел сарай.
Пожар ликвидировали в 17:42. К тому времени деревянное строение сгорело полностью. Предполагаемая причина возгорания – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.

https://oskol.city/news/incidents/94603/
Артиллерийскую мину обнаружили в Старооскольском округе при проведении земляных работ
Пресс-служба МЧС России по Белгородской области сообщила о том, что 28 марта в селе Быковка обнаружен боеприпас времён Великой Отечественной войны. Нашёл его хозяин частного дома и тут же сообщил об опасной находке в полицию.
Выехавшие к месту происшествия взрывотехники поисково-спасательной службы Белгородской области изъяли миномётную мину 50 мм. Её вывезли и ликвидировали на специальном полигоне.
https://oskol.city/news/incidents/94597/

bel.kp.ru
+19 градусов ожидается в Белгородской области 30 марта
Местами пройдут дожди
По прогнозам синоптиков, завтра, 30 марта, на территории нашего региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью небольшие, в отдельных муниципалитетах умеренные дожди. Днем преимущественно без осадков. Ветер западный, 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 4-9 градусов тепла, днем от +14 до +19 градусов. В Белгороде ночью 6-8 градусов выше ноля, днем от +17 до +19 градусов.

В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения «112» или «101». Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5741686/
openbelgorod.ru
В Белгородской области потеплеет до плюс 19 градусов
Сегодня, 17:48Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Потепление до плюс 19 градусов и небольшой дождь ночью ожидают белгородцев в субботу.
Температура воздуха в Белгородской области в субботу днем поднимется до плюс 14-19 градусов. Ночью ожидается 4-9 градусов тепла. В региональном МЧС подчеркнули, что в ночь на субботу возможны небольшие, местами умеренные дожди, а днем осадков не будет. Ветер — 8-13 метров в секунду.
В областном центре ночью ожидается 6-8 градусов тепла, днем - 17-19 градусов выше нуля.
[bookmark: _GoBack]https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-03-29/v-belgorodskoy-oblasti-potepleet-do-plyus-19-gradusov-379417
