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Один человек пострадал, сообщил Вячеслав Гладков.
«Это женщина, в доме у которой вспыхнул пожар. У неё ожог руки второй степени, бригадой скорой была оказана необходимая помощь на месте. Госпитализация не потребовалась», – сообщил губернатор.
В Белгороде выбиты окна в одной квартире многоквартирного дома, повреждены 18 частных жилых домовладений, в двух из которых произошло возгорание – пожарные расчеты оперативно их ликвидировали. Осколками посечено три автомобиля. Также есть повреждения на линии электроснабжения и подачи холодного водоснабжения. Аварийные службы выехали на места повреждений для устранения последствий.
В Белгородском районе в посёлке Майский есть различные разрушения в двух частных домах, также повреждён один автомобиль. В посёлке Дубовое в одном частном домовладении выбиты окна, посечены фасад и забор, в селе Таврово посечён забор частного домовладения.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/60360-10-reaktivnykh-snaryadov-sbila-nasha-pvo-nad-belgorodskoj-oblastyu.html
ВСУ атаковали Белгород с помощью 10 реактивных снарядов РСЗО «Вампир»
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Фото: t.me/vvgladkov В городе есть повреждения на линии электроснабжения и подачи холодного водоснабжения.
ВСУ атаковали Белгород с помощью 10 реактивных снарядов РСЗО «Вампир». Обстрел произошёл ранним утром 31 марта. 
В результате пострадал один человек пострадал. Это была женщина, в доме у которой вспыхнул пожар. У неё ожог руки второй степени. 
В областном центре выбиты окна в одной квартире МКД, а также повреждены 18 частных жилых домов , в двух из которых произошло возгорание. Пожарные расчёты оперативно их ликвидировали. Также осколками посечено три автомобиля . Есть повреждения на линии электроснабжения и подачи холодного водоснабжения.
В Белгородском районе в посёлке Майский есть различные разрушения в двух частных домах, также повреждён один автомобиль. В посёлке Дубовое в одном частном доме выбиты окна, посечены фасад и забор. В селе Таврово посечен забор частного дома.⠀
Обсуждай новости и  истории, пиши комментарии, направляй предложения в  группах «Победа 31» в  соцсетях ВКонтакте ,  Одноклассники ,  Telegram .
https://stroitel.bezformata.com/listnews/reaktivnih-snaryadov-rszo-vampir/129713057/
Под Губкином легковушка столкнулась с самосвалом
В ДТП пострадала водитель «Лады–Гранты», её доставили в больницу.
Авария произошла в Губкинском округе 29 марта около 15:35. По предварительным данным, в районе дома № 123 на ул. Белгородской села Бобровы Дворы 52-летняя женщина-водитель «Лады–Гранты» при выезде на главную дорогу не пропустила самосвал FAW J6 под управлением 36-летнего водителя.
В результате столкновения автомобилей водитель легковушки получила травмы. Её доставили в Губкинскую ЦРБ, сообщили в пресс-службе региональной ГИБДД.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pod-gubkinom-legkovushka-stolknulas/129693605/
В начале рабочей недели белгородцам обещают жару
Фото: Go31
Прогнозом погоды в Белгородской области на ближайшие пару дней поделились аналитики Гидрометцентра РФ.
Завтра, 1 апреля, в регионе будет облачно с прояснениями. Вероятность дождей практически нулевая. Температура воздуха поднимется до невиданной ещё в этом году отметки – 21 градус с плюсом. Ветер подует с юга со скоростью пять метров в секунду. Атмосферное давление немного ниже нормы – 742 миллиметра ртутного столба.
Во вторник на территории области будет облачно. Осадков не ожидают. Воздух прогреется до плюс 23 градусов. Ветер останется южным, но немного усилится – семь метров в секунду. Атмосферное давление существенно понизится – 737 миллиметров ртутного столба.
Удачи и берегите себя!
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-nachale-rabochey-nedeli-belgorodtsam-obeshchayut-zharu/
znamya31.ru
Вячеслав Гладков проинформировал о последствиях утреннего обстрела Белгорода и Белгородского района
Сегодня, 10:11Происшествия
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Один человек пострадал.
Вячеслав Гладков проинформировал о последствиях утреннего обстрела Белгорода и Белгородского района. Глава региона сообщил об этом в своём телеграм-канале.
В результате воздушной атаки со стороны ВСУ пострадала мирная жительница - это женщина, в доме у которой вспыхнул пожар. У нее ожог руки второй степени.
В Белгороде выбиты окна в одной квартире МКД, повреждены 18 частых домов, в двух из которых произошло возгорание. Осколками посечено три автомобиля. Также есть повреждения на линии электроснабжения и подачи холодного водоснабжения.
В Белгородском районе в посёлке Майский есть различные разрушения в двух частных домах, также повреждён один автомобиль. В посёлке Дубовое в одном частном домовладении выбиты окна, посечены фасад и забор, в селе Таврово посечён забор частного домовладения.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-03-31/vyacheslav-gladkov-proinformiroval-o-posledstviyah-utrennego-obstrela-belgoroda-i-belgorodskogo-rayona-379502
belgorodtv.ru
Над Белгородом и Белгородским районом система ПВО сбила 10 воздушных целей
31.03.2024
Пострадала женщина, в доме у которой вспыхнул пожар.
«У нее ожог руки второй степени, бригадой скорой была оказана необходимая помощь на месте. Госпитализация не потребовалась», — сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В Белгороде в результате воздушной атаки со стороны ВСУ выбиты окна в одной квартире многоквартирного дома, повреждены 18 частных жилых домовладений, в двух из которых произошло возгорание. Пожарные расчеты оперативно их ликвидировали.
Осколками посечено три автомобиля. Есть повреждения на линии электроснабжения и подачи холодного водоснабжения. Аварийные службы выехали на места повреждений для устранения последствий. ⠀
В Белгородском районе после отражения средствами ПВО воздушной атаки со стороны ВСУ в поселке Майский есть различные разрушения в двух частных домовладениях, также поврежден один автомобиль. В поселке Дубовое в одном частном домовладении выбиты окна, посечены фасад и забор, в селе Таврово посечен забор частного домовладения.
https://belgorodtv.ru/?p=326792
belpressa.ru
«Грохот был сильный». Жители Белгорода рассказали об утреннем обстреле
ВСУ атаковали мирный город в 7 часов утра 31 марта.
Реклама
Белгород подвергся атаке из РСЗО «Вампир». 10 снарядов система ПВО сбила. По данным властей, пострадала одна жительница частного дома, где в результате прилёта произошло возгорание. Повреждены 18 домовладений.
Очевидцы, пережившие обстрел, пообщались с корреспондентом ТРК «Мир Белогорья».
«Грохот был сильный. Двери все открылись, стёкла посыпались. Дома были все. Жена с детьми побежали прятаться в подвал, а я не успел. Из‑за взрывной волны ударился об косяк двери. Когда вышел, понял, что прилетело в соседский дом», – рассказал житель ул. Раздобаркина.
https://www.belpressa.ru/type/news/58666.html#
moe-belgorod
22-градусное тепло задержится в Белгороде ещё на один день
Понедельник будет солнечным
22-градусное тепло задержится в Белгороде ещё на один день
Понедельник будет солнечным
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Первый день апреля принесет в Белгород майское тепло 
Здравствуйте, дорогие белгородцы. С хорошими утренними новостями сегодня не задалось. Но положительные  моменты всё-таки есть. Несмотря на обстрелы, погода продолжает нести лучи добра в наши края. Пора узнать, какой обстановкой нас встретит апрель. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» майское тепло задержится в городе ещё на пару дней. Завтра ждём 22-градусное тепло, ясное небо и умеренный ветер северного направления. Самым теплым днём станет вторник, а с середины недели установится привычная для апреля погода. 
Дорогие читатели, желаем вам спокойствия и терпения. Пусть предстоящая неделя принесет положительные события для Белгородской области и каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]https://moe-belgorod.ru/news/weather/1184804
