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Стала известна причина крупного задымления в Белгороде
Столбы дыма жители областного центра заметили около 18:00. Причины озвучили в региональном управлении МЧС.
9 апреля около 18:00 белгородцы заметили крупное задымление. В региональном управлении МЧС сообщили, что причиной стало возгорание мусора в районе улицы Мичурина. Сообщение об этом поступило в 17:45.
На место происшествия направили дежурный караул.
После уточнения информации в ведомстве добавили, что, по предварительным данным, горели автомобильные шины. Площадь пожара составила около 3 квадратных метров. В 17:56 открытое горение ликвидировали.
Напомним, жители областного центра пожаловались Бел.Ру, что в северной части Белгорода негде утилизировать старые автомобильные шины. Открыть третий пункт власти пока не могут.
https://bel.ru/news/2024-04-09/stala-izvestna-prichina-krupnogo-zadymleniya-v-belgorode-5050979

В ближайшие дни белгородцев ждёт по-настоящему летняя погода
В Белгородской области температура поднимется до +27 °C
В среду, 10 апреля, в Белгородской области будет облачно и тепло: столбик термометра днём поднимется до +27 °C. Прогноз погоды на завтрашний день опубликовали в региональном МЧС.
По данным синоптиков, завтра, 10 апреля, на территории Белгородской области ожидается переменная облачность без осадков. Ветер западный и юго-западный ночью будет слабым, а днём усилится до 5-10 м/с.
Температура воздуха по области, включая Белгород, в тёмное время суток составит +6…+11 °C. Днём столбик термометра поднимется до +22…+27 °C.
Тёплый дни в регионе задержатся ещё ненадолго. В четверг, 11 апреля, столбик термометра поднимется до +26 °C. Однако уже в пятницу температура снизится до +21 °C.
С субботы по понедельник — с 13 по 15 апреля — температура воздуха будет колебаться от +17 °C до +19 °C, а погода будет пасмурной.
https://bel.ru/news/2024-04-09/v-blizhayshie-dni-belgorodtsev-zhdyot-po-nastoyaschemu-letnyaya-pogoda-5050668

ВАЗ во время обгона врезался в Nissan под Белгородом — погиб человек
Водитель ВАЗа погиб в ДТП на белгородской трассе, ещё два человека пострадали
Смертельное ДТП произошло 8 апреля в Чернянском районе. Водитель ВАЗа пытался обогнать машину, но его авто врезалось в двигавшуюся навстречу иномарку. Ещё одна авария произошла в Новооскольском горокруге. Информацию о ДТП на дорогах региона представило региональное УМВД.
Вчера, 8 апреля, в Чернянском районе 34-летний водитель за рулём ВАЗ-2110 пошёл на обгон, в результате чего его авто столкнулось с двигавшимся навстречу Nissan Almera. За рулём иномарки находится 34-летний водитель.
В результате ДТП мужчина, управлявший отечественным авто, от полученных травм скончался на месте. Водитель Nissan и его пассажир получили травмы.
Ещё одна авария произошла в Новооскольском горокруге. Там Volvo FH-TRUCK при обгоне столкнулся с Toyota Avensis. За рулём легкового авто находилась 43-летняя женщина. Во время аварии она поворачивала налево. В результате столкновения водитель легковушки получила травмы.
https://bel.ru/news/2024-04-09/vaz-vo-vremya-obgona-vrezalsya-v-nissan-pod-belgorodom-pogib-chelovek-5050575

Белгородца спасли из пожара, случившегося в многоэтажке на «Родине»
При пожаре в центре Белгорода пострадал собственник квартиры
О пожаре в квартире многоэтажки по Свято-Троицкому бульвару стало известно днём 8 апреля. Спустя сутки в пресс-службе МЧС уточнили, что пострадал один человек.
За прошедшие сутки на территории Белгородской области зарегистрировали 11 пожаров, в том числе в двухкомнатной квартире и неэксплуатируемом жилом доме. Из пожара удалось спасти одного белгородца.
Так, 8 апреля в Белгороде загорелась двухкомнатная квартира на седьмом этаже многоэтажки. Очаг возгорания находился на кухне площадью 16 квадратных метров. Прибывшие на место сотрудники МЧС спасли из квартиры собственника 1979 года рождения. Его госпитализировали.
Кроме этого, спасателям пришлось эвакуировать по лестничным маршам 32 человека.
В настоящее время причина пожара устанавливается.
Отметим, что о возгорании вчера, 8 апреля, сообщали местные Telegram-каналы: возгорание случилось в самом центре Белгорода — на Свято-Троицком бульваре.
https://bel.ru/news/2024-04-09/belgorodtsa-spasli-iz-pozhara-sluchivshegosya-v-mnogoetazhke-na-rodine-5050467
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Температура воздуха продолжает повышаться
В среду на территории региона ожидается переменная облачность.
Без осадков. Ветер западный, юго-западный ночью слабый, днем 5-10 м/с.
Температура воздуха ночью от 6 до 11° тепла, днем 22-27°тепла.
В Белгороде ночью 8-10° тепла, днем от 24 до 26°тепла.
10 апреля в народном календаре известен как – Илларионов день. Считается, что в этот день птицы возвращаются из теплых краёв и начинает цвести растение мать-и-мачеха, которое символизирует начало весны и новой жизни.
В настоящее время в регионе установилась сухая жаркая погода.
В городе Белгород, Алексеевском, Грайворонском, Шебекинском, Старооскольском, Яковлевском, Губкинском ГО, Борисовском, Волоконовском, Ивнянском, Корочанском, Красненском, Прохоровском, Ровеньском, Чернянском, Белгородском и Ракитянском районах установился 3 класс пожарной опасности, а в Новооскольском и Валуйском городских округах 4 класс пожарной опасности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам: не разводите костры в лесу, не сжигайте мусор и траву на приусадебных участках, вблизи лесных массивов. Не бросайте непогашенные сигареты и спички в траву. Помните, что в жаркую погоду любой источник огня может стать причиной ландшафтных пожаров.
Объясните детям, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре.
Увидел, что горит трава – остановись и прими меры, не надейся, что это уже сделал кто-то до тебя! Позвони в пожарную охрану по номерам «101» или «112», опиши местность, ориентиры. Если это начинающийся пал травы и ты в силах самостоятельно справиться с ним, возьми ветки или тряпки (мешковина, кусок одеяла, старая плотная куртка) и резкими ударами сбивай пламя.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/temperatura-vozduha-prodolzhaet-povishatsya/130111987/

Лежит какая‑то железка. Белгородцам нужно внимательно смотреть под ноги
Какую опасность таят валяющиеся на земле после обстрелов предметы, рассказывает начальник поисково-спасательной службы ГУ МЧС по Белгородской области Валерий Тесленко Фото: Павел Колядин
В последнее время жители приграничья привыкли вглядываться в небо. Но нужно смотреть ещё и под ноги, потому что после обстрелов на земле могут оставаться «кассеты», «колокольчики», «лепестки» и прочие опасные предметы с красивым названием. Всё это – боеприпасы. Наступивший на них как минимум останется инвалидом.
Цилиндр с тесёмкой
«У нас в регионе уже были случаи, когда люди, подняв с земли какой‑то предмет, получали тяжёлые ранения, – констатирует Валерий Тесленко . – Совсем недавно в Ржевке Шебекинского округа местный житель после обстрела увидел на земле небольшой блестящий цилиндр возле машины. Решил его откинуть, но как только поднял – тот взорвался. В итоге сам житель и две его соседки, стоявшие рядом, получили осколочные ранения и оказались в больнице».
Случается, что от поднятых с земли боеприпасов страдают дети. При таких обстоятельствах подростку в Шебекинском округе оторвало три пальца. Житель Черемошного Белгородского района наступил на мину «лепесток», и ему оторвало правую стопу . Такие трагедии, увы, происходят в приграничье регулярно.
Начальник поисково-спасательной службы, специалист гуманитарного разминирования, прошедший обучение в Москве, рассказывает, что жителям нужно быть постоянно начеку:
«Взрывоопасные предметы попадают на землю двумя путями – либо после применения кассетных реактивных систем залпового огня, либо противник сбрасывает их с квадрокоптеров. Всё это падает с неба и остаётся на земле. Опасны и те и другие, поэтому надо иметь представление , с чем можно столкнуться. К примеру, в Никольском очень много встречалось мин «колокольчиков». Названы так, потому что чем‑то напоминают колокольчик: металлический цилиндр с прикреплённой к ней матерчатой тесёмкой. Главное, что нужно знать: их не только не следует поднимать, но и приближаться к ним ни в коем случае нельзя. Дело в том, что «колокольчики» бывают двух видов. И если одни срабатывают при прикосновении, то вторые детонируют самопроизвольно спустя какое‑то время. Увидев такие предметы, нужно тут же отойти на безопасное расстояние и позвонить в службу 112 ».
Фото: Елена Журавлёва Рассчитанные на поражение
Видов и конфигураций взрывных устройств, которые разбрасывают на нашей земле ВСУ, очень много. Во‑первых, после обстрелов остаются обычные неразорвавшиеся кассеты, не сработавшие при падении. Во‑вторых, специальные мины, рассчитанные на поражение людей. 
Чаще всего из них встречаются:
— ПМФ-1 – «лепесток» . Внешне действительно похожа на два лепестка, расходящихся от центрального штыря. Это мина нажимного действия. Как правило, её очень трудно увидеть, но при малейшем прикосновении она взрывается;
— «колокольчик»  – одна из самых опасных мин НАТО. Точно так же сбрасывается с помощью кассетных боеприпасов . Похожа на цоколь от лампочки, к которому прикреплена лента. Взрывается от малейшего прикосновения. И, как и «лепесток», может взорваться через какое‑то время.
Так выглядит мина «колокольчик» / Фото: пресс-служба ГУ МЧС по Белгородской области
Кроме того, пусть и в меньших количествах, но в Белгородской области были замечены взрывоопасные устройства в виде блестящих латунных цилиндров, кругов, похожих на подшипники, и многое другое. Все они смертельно опасны. Потому главная рекомендация остаётся прежней – при виде любого незнакомого предмета отойти подальше и позвонить по номеру 112.
Ещё один вид дистанционного минирования, который активно применяют украинские войска – сбрасывание с коптеров так называемых СВУ (самодельных взрывных устройств).
«Это могут быть сигаретные пачки, кошельки, фонарики и любые другие предметы, даже детские игрушки, – рассказывает Валерий Тесленко. – Особенно важно рассказать детям, что ни в коем случае нельзя ничего поднимать с земли или пинать ногами, потому как взрывное устройство может быть помещено куда угодно».
Среди обломков может таиться опасность / Фото: Павел Колядин
К примеру, в одном кассетном боеприпасе РСЗО помещается 72 «колокольчика». Такие уже обнаруживали в нескольких приграничных районах. Сапёры выезжают на место и выполняют свои задачи. Но нужно понимать, что при большом количестве выявить всё не получается. Мины попадают в канаву, на крышу, ещё куда‑то. Потому даже после разминирования нужно обязательно сохранять бдительность. Тем более враг постоянно придумывает что‑то новое.
Последнее время с коптеров стали сбрасывать самодельные взрывные устройства с нитками. И если зацепить даже не сам предмет, а нитку, СВУ сдетонирует.
Картонный самолёт
Не менее опасным элементом могут являться неразорвавшиеся ракеты, снаряды или части от них. А также упавшие и неразорвавшиеся беспилотники. Иногда такие части ракет или снарядов и на боеприпасы не похожи. Лежит железка, будто деталь от какого‑то механизма. А при попытке её поднять происходит взрыв.
Военные сапёры предупреждают, что ещё более опасны неразорвавшиеся ракеты и снаряды. Они прошли стволовой канал, были взведены и могут взорваться в любой момент даже от малейшего прикосновения. Такие случаи, окончившиеся трагично, уже были.
Беспилотные летательные аппараты также представляют огромную опасность. Благодаря действиям наших РЭБов (средств радиоэлектронной борьбы) они могут упасть, не достигнув своей цели. При этом у беспилотников остаётся взрывчатка. При таких обстоятельствах в нашей области осенью 2022 года пострадал 9-летний мальчик. Увидел на улице интересный картонный самолёт, перемотанный скотчем. И только поднял – раздался взрыв. Ребёнок выжил, но получил тяжёлые ранения.
Также жителям приграничья следует помнить: если вдруг вы увидели табличку с надписью «мины», даже не вздумайте заходить на эту территорию.
Фото: Елена Журавлёва
«Сейчас ещё нет травы и земля хорошо просматривается, но всё равно лучше передвигаться по дорогам и тротуарам с твёрдым покрытием и внимательно смотреть под ноги. Во‑первых, часть кассетных боеприпасов и мин может при падении зарыться в землю и быть не очень хорошо видна. Во‑вторых, после появления травы и вовсе спрячется в зелени. И не стесняйтесь при находке любых подозрительных предметов звонить по телефону 112. Быть может, ваша бдительность спасёт кому‑то жизнь и здоровье», – обращается к белгородцам Валерий Тесленко. 
https://belgorod.bezformata.com/listnews/kakaya-to-zhelezka-belgorodtcam-nuzhno/130105150/

Открыт пожароопасный сезон 2024 года
Уважаемые жители и гости Белгородской области!
На основании приказа министерства природопользования Белгородской области от 26 марта 2024 года № 120 с 1 апреля на территории области открыт пожароопасный сезон 2024 года.
В течение всего пожароопасного сезона на всей территории региона усиливаются профилактические мероприятия, направленные на недопущение возникновения лесных и ландшафтных  возгораний, мониторинг и патрулирование лесов, а также прилегающих к ним территорий. Специалистами лесного хозяйства выполняется ряд работ по противопожарному обустройству лесов, проводится профилактическая работа с населением.
В период пожароопасного сезона  на территориях государственного лесного фонда установлено дежурство мобильных групп. В целях раннего предупреждения и недопущения возгораний  специалистами лесной отрасли ведётся ежедневный мониторинг пожарной опасности в лесах.
В 90% случаев виновником природных пожаров становится человек. В связи с этим министерство природопользования Белгородской области напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения Правил пожарной безопасности в лесах. Брошенный окурок, разведенный костер или бесконтрольные выжигания сухой растительности могут в считанные минуты уничтожить лесные насаждения и нанести урон населённым пунктам. Помните об этом! Будьте осторожны с огнем в лесу и на прилегающих к нему территориях!
Для оперативного приема и передачи информации о пожарной опасности в лесах, лесных пожарах, а также получения сведений от граждан о нарушениях лесного законодательства и их пресечению, обеспечена круглосуточная работа регионального диспетчерского пункта управления лесами.
Напомним, что нарушение требований Правил пожарной безопасности в лесах влечет наложение административного штрафа. На граждан может быть наложен штраф в размере от 15 000 до 30 000 рублей, на должностных лиц - от 30 000 до 50 000 и на юридических лиц - от 100 000 до 400 тысяч рублей. 
Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Кроме этого, за более тяжкие деяния, повлекшие уничтожение или повреждение лесных насаждений, предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со ст. 261  УК РФ.
Если вы стали свидетелем возникновения лесных пожаров, незаконных рубок или нарушений лесного законодательства РФ сообщите об этом в региональную диспетчерскую службу минприроды области по круглосуточному телефону 8(4722)33-66-97 или по бесплатному номеру телефона Прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/otkrit-pozharoopasniy-sezon-2024/130092237/

Сотрудники МЧС проводят онлайн-уроки по пожарной безопасности
В cредней общеобразовательной школе №1 в посёлке Борисовка прошло занятие по безопасности. Инспекторы Борисовского отдела надзорной деятельности и профилактической работы провели урок по основам безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности в быту дистанционно. Ученикам девятых классов рассказали, какие бывают чрезвычайные ситуации, что в случае угрозы возникновения ЧС подаётся сигнал гражданской обороны «Внимание всем!», который сопровождается включением сирен, прерывистыми гудками с последующей речевой информацией о сложившейся ситуации и порядке действий. В простой и доступной форме, с примерами из реальной жизни, ребят проинформировали о причинах возникновения пожаров, о том, что чаще всего пожары возникают в жилых домах, а причинами возгораний часто становятся, нарушение правил обращения с огнём и несоблюдение техники безопасности при эксплуатации электробытовых приборов. Упомянули и про детскую шалость: спички, зажигалки часто становятся причиной огненной беды.
Затем девятиклассники узнали, как действовать, если пожар случился в квартире, на лестнице или у соседей, о том, что в случае возникновения пожара нужно покидать горящее, задымлённое помещение не в полный рост, а почти на корточках, и еще много-много важного, и полезного.
Проведение профилактических онлайн уроков позволит снизить количество пожаров из-за неосторожного обращения с огнем, а главное - полученные знания помогут ребятам сориентироваться и правильно действовать в экстремальной ситуации.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/onlayn-uroki-po-pozharnoy-bezopasnosti/130111962/

Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Чернянский район, Новооскольский городской округ

Чернянский район
По предварительным данным, вчера около 18 часов 55 минут на 40 км автодороги «Короча - Чернянка - Красное» 34-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2110», при совершении маневра «обгон» допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «Ниссан Альмера» под управлением  34-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» от полученных травм скончался на месте ДТП, водитель автомобиля «Ниссан» и его 34-летний получили телесные повреждения.
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, около  20 часов 10 минут на 6 км автодороги «обход г. Новый Оскол» 30-летний  водитель, управляя автомобилем «Вольво FH-TRUCK» с полуприцепом при выполнении маневра «обгон» совершил столкновение с автомобилем «Tойота Авенсис» под управлением 43-летней женщины, осуществлявшей маневр «поворота налево». В результате ДТП водитель автомобиля «Tойота» получила телесные повреждения .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/informatciya-o-dtp-na-dorogah-belgorodskoy/130089512/

Пожарная часть № 27 города Бирюч пополнилась новым специализированным автомобилем
Фото: Ольга Мурдасова В преддверии профессионального праздника огнеборцам вручили автоцистерну на базе Урал «НЕКСТ».
Техническое оснащение пожарно-спасательной части № 27 города Бирюч обновилось благодаря новому специализированному автомобилю. Пожарная автоцистерна объёмом шесть кубических метров , выполненная на базе УРАЛ-5557 , практически готова к доставке к месту происшествия личного состава, пожарно-технического вооружения и запаса огнетушащих веществ. Сейчас осуществляется ввод АЦ в боевой расчёт, машина проходит последний этап подготовки к выполнению задач.
«Данный пожарный автомобиль придётся как нельзя кстати в период пожароопасного сезона. Он укомплектован всем необходимым инструментом не только для тушения пожаров, но и для ликвидации последствий иных происшествий – ДТП, подтоплений, всех видов чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В его оснащение также входят средства индивидуальной защиты органов дыхания, зрения и гидравлический аварийно-спасательный инструмент, применяемый при выполнении аварийно-спасательных работ для извлечения пострадавших», – рассказал начальник пожарно-спасательной части Николай Торохов.
Водитель ПСЧ № 27 Дмитрий Акунеев добавил, что тушение очагов возгорания осуществляется водой из цистерны, водоёмов или гидрантов, а также воздушно-механической пеной при помощи рукавных линий. Автомобиль предназначен для эксплуатации по всем видам дорог и местности.
Стоит отметить, что пожарно-спасательная часть № 27 играет большую роль в защите жителей Красногвардейского района от угроз природного и техногенного характера. В зону её выезда входят более 40 населённых пунктов с населением свыше 15 тыс. человек и находящиеся на их территории социально-значимые объекты.
https://biryuch.bezformata.com/listnews/pozharnaya-chast-27-goroda-biryuch/130090095/



go31.ru
Один белгородец погиб и двое пострадали в аварии с иномаркой под Корочей
В региональном управлении ГИБДД сообщили подробности ДТП.
Вчера, 8 апреля, в семь часов вечера случилась авария на дороге из Корочи в Чернянку. 34-летний водитель ВАЗ 2110 выехал на встречку для обгона. Там в этот момент двигался «Ниссан Альмера» также под управлением 34-летнего водителя.
Столкновения избежать не удалось. После лобового удара водитель отечественного авто скончался от травм. Водитель и пассажир в иномарке получили травмы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/odin-belgorodets-pogib-i-dvoe-postradali-v-avarii-s-inomarkoy-pod-korochey/

znamya31.ru
Температура воздуха прогреется до 27 градусов тепла на территории региона 10 апреля
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 10 апреля, на территории региона переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью от 6 до 11 градусов тепла, днём 22-27 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 8-10 градусов тепла, днём от 24 до 26 градусов тепла. Ветер западный, юго-западный ночью слабый, днём 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-04-09/temperatura-vozduha-progreetsya-do-27-gradusov-tepla-na-territorii-regiona-10-aprelya-381103

Белгородские огнеборцы ликвидировали 11 пожаров на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 11 пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде на Свято-Троицком бульваре произошёл пожар в двухкомнатной квартире девятиэтажного жилого дома. В ходе тушения пожара был спасён хозяин квартиры 1979 года рождения, который не смог самостоятельно покинуть горящее помещение. Кроме того, по лестничным маршам смогли эвакуироваться 22 человека. Причины пожара устанавливаются.
Также в Белгороде на улице Почтовая в пятиэтажном жилом доме горели вещи на бельевых верёвках. Причиной пожара стал внесённый источник зажигания.
В селе Чужиково Старооскольского горокруга сгорел неэксплуатируемый жилой дом. Причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-04-09/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-11-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-381014

bel.kp.ru
До +27 градусов потеплеет в Белгородской области 10 апреля 2024
Даже ночью будет +11
По прогнозам синоптиков, в среду, 10 апреля, на территории нашего региона ожидается переменная облачность. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.
Осадков не ожидается. Ветер западный, юго-западный, ночью слабый, днем 5-10 м/с. Температура воздуха ночью от + 6 до +11 градусов, днем от +22 до +27 градусов. В Белгороде ночью 8 - 10 градусов выше ноля, днем от +24 до +26 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5758087/

moe-belgorod.ru
В Белгородской области женщина на легковушке попала под фуру и выжила
Авария случилась на объездной возле Нового Оскола
В Белгородской области женщина на легковушке попала под фуру
В Белгородской области случилась авария с участием большегруза. Женщина на легковушке попала под габаритный автомобиль и выжила.
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера вечером на объездной дороге возле Нового Оскола. 30-летний водитель фуры пошел на обгон. В этот момент автомобилистка на «Тойоте» поворачивала налево. Избежать столкновения не удалось.
Фура после аварии оказалась на обочине. Легковушку выбросило в кювет. Водитель «Тойоты» пострадала.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1185735

Весна установит температурный рекорд в Белгородской области
В среду потеплеет до +27
В Белгороде апрель побьет температурный рекорд
В Белгороде весна продолжает набирать обороты. В ближайшую среду потеплеет до +27 градусов.
О рекордном тепле предупредили в региональном ГУ МЧС. Ночью ждем от 6 до 11 положительных градусов. День будет солнечным и пройдет без осадков.
Сотрудники МЧС просят граждан отказаться от разведения открытого огня и сжигания сухой травы. Наслаждайтесь весной, соблюдая требования пожарной безопасности. А в случае ЧП звоните по номеру 112.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1185742

Белгородцев напугал дым на улице Мичурина 
Там горели шины
Над Белгородом поднялся столб черного дыма
Над Белгородом поднялся столб черного дыма. Об этом сообщает телеграм-канал «Жесть Белгород». 
По данным источника, инцидент произошел на улице Мичурина и перепугал горожан. В МЧС сообщили, что повода для паники нет. Здесь горели шины. 
Пожарные уже поработали на месте и ликвидировали возгорание. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1185772


mk-belgorod.ru
В среду в Белгородской области потеплеет до +27°
В среду, 10 апреля, на территории Белгородской области ожидается переменная облачность и отсутствие осадков. Скорость ветра достигнет 10 м/с.
Белгородцев ожидает жаркая погода. Днем будет до 27° выше нуля. Ночью также сохранится плюсовая температура – до 11° тепла.
В региональном МЧС напомнили, что в жаркую погоду любой источник огня может стать причиной ландшафтных пожаров.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/04/09/v-sredu-v-belgorodskoy-oblasti-potepleet-do-27.html

В Белгороде огнеборцы спасли из пожара мужчину
8 апреля в городе Белгороде случился пожар в девятиэтажке. В двухкомнатной квартире на седьмом этаже горела кухня на площади 16 квадратных метров.
Сотрудники регионального МЧС спасли из огня собственника 1979 года рождения, который позже был доставлен в медучреждение. Также огнеборцы вывели из дома по лестничным маршам 32 человека.
Причина пожара устанавливается.
Напомним, 3 апреля в селе Шорстово Губкинского горокруга в пожаре погиб собственник дома.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/04/09/v-belgorode-ogneborcy-spasli-iz-pozhara-muzhchinu.html

31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Чернянский район, Новооскольский городской округ
Чернянский район
По предварительным данным, вчера около 18 часов 55 минут на 40 км автодороги «Короча - Чернянка - Красное» 34-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2110», при совершении маневра «обгон» допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «Ниссан Альмера» под управлением  34-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» от полученных травм скончался на месте ДТП, водитель автомобиля «Ниссан» и его 34-летний пассажир получили телесные повреждения.
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, около  20 часов 10 минут на 6 км автодороги «обход г. Новый Оскол» 30-летний  водитель, управляя автомобилем «Вольво FH-TRUCK» с полуприцепом при выполнении маневра «обгон» совершил столкновение с автомобилем «Tойота Авенсис» под управлением 43-летней женщины, осуществлявшей маневр «поворота налево». В результате ДТП водитель автомобиля «Tойота» получила телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/48913597/

гибдд.рф
Информация о состоянии аварийности за минувшие сутки
Чернянский район, Новооскольский городской округ

Чернянский район
По предварительным данным, вчера около 18 часов 55 минут на 40 км автодороги «Короча - Чернянка - Красное» 34-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 2110», при совершении маневра «обгон» допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «Ниссан Альмера» под управлением 34-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ» от полученных травм скончался на месте ДТП, водитель автомобиля «Ниссан» и его 34-летний пассажир получили телесные повреждения.
Новооскольский городской округ
По предварительным данным, около  20 часов 10 минут на 6 км автодороги «обход г. Новый Оскол» 30-летний  водитель, управляя автомобилем «Вольво FH-TRUCK» с полуприцепом при выполнении маневра «обгон» совершил столкновение с автомобилем «Tойота Авенсис» под управлением 43-летней женщины, осуществлявшей маневр «поворота налево». В результате ДТП водитель автомобиля «Tойота» получила телесные повреждения.
bel.aif.ru
Один человек погиб и двое пострадали в ДТП под Белгородом
В ДТП под Белгородом погиб один человек, ещё двое пострадали, сообщили в пресс-службе УГИБДД по региону.
Вчера, 8 апреля, около 18:55 часов вечера на 40 километре автодороги «Короча-Чернянка-Красное» случилась смертельная авария. Водитель «ВАЗ 2110» при обгоне выехал на встречную полосу и столкнулся с двигавшимся авто Nissan Almera.
[bookmark: _GoBack]В результате ДТП водитель отечественной легковушки скончался от полученных травм на месте происшествия. Водитель Nissan и его пассажир получили травмы.
https://bel.aif.ru/incidents/dtp/odin-chelovek-pogib-i-dvoe-postradali-v-dtp-pod-belgorodom


