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Пойдут дожди или выглянет солнце? Синоптики рассказали о погоде на майские праздники
19 апреля 2024, 16:22
Фото: 1MI
Оставшиеся дни апреля, если верить прогнозам синоптиков, будут пасмурными и дождливыми, а средняя температура воздуха составит всего 8 градусов тепла. Близятся долгие праздничные выходные (с 28 апреля по 1 мая и с 9 по 12 мая) — будут ли они такими же холодными или порадуют теплом? Отвечает Бел.Ру.
Сюжет
Погода
В этом году в преддверии Праздника весны и труда россияне будут отдыхать четыре дня — с 28 апреля до 1 мая включительно. Синоптики предполагают, что в эти дни будет значительно теплее, чем в середине апреля, но летнюю жару ждать всё-таки не стоит.
Вплоть до 27 апреля в России сохранится прохладная погода и пасмурность, будут лить дожди. Однако после этого начнётся потепление: уже в первый выходной день, 28 апреля, столбик термометра с 8 градусов тепла поднимется до 16, а небо расчистится от облаков, и выглянет солнце.
На протяжении всех майских праздников сохранится температура в 16 градусов тепла, но уже в последние выходные дни — 30 апреля и 1 мая — высокая вероятность того, что пойдёт дождь.
Рабочие дни после первых майских праздников — с 2 по 8 мая — тоже будут тёплыми с небольшими и кратковременными осадками в виде дождя. Зато уже в День Победы, 9 мая, и на протяжении всех оставшихся выходных — до 12 мая включительно, погода россиян порадует чуть больше: столбик термометра поднимется до 18 градусов тепла, а осадков пока совсем не ожидается.
Отметим, что данный прогноз вероятный: более точный синоптики смогут составить ближе к майским праздникам.
Напомним, что в этом году в мае россиян ждёт много выходных дней из-за двух праздников — Праздника Весны и Труда и Дня Победы. Так, первые выходные пройдут с 28 апреля по 1 мая, вторые — с 9 по 12 мая.
В этом году начало апреля выдалось достаточно тёплым, почти летним: ранее редакция Бел.Ру собирала данные о том, каким в регионе ожидается второй месяц весны. Уже в середине апреля начались холода и дожди, которые сохранятся в Белгородской области до конца месяца.
Подключите опцию
«Путешественникам» от Яндекс
Плюса
Выбирайте билеты со скидкой до 50% на все
направления на сайте S7 Airlines
Перейти на сайт
Однако, несмотря на прохладную погоду, сильный ветер и дожди, средние значения температуры в апреле всё равно оказались на 1,3 градуса выше нормы прошлогодних значений. Например, 1 апреля 2022 года воздух прогрелся до 20 градусов тепла, в 2024 году это значение увеличилось до 23,8 градуса тепла.
Позже эксперты рассказали, какую погоду стоит ждать этим летом: с вероятностью в 65-70% в некоторых регионах России летом ожидается аномальный температурный режим. В целом же по стране среднее значение температуры будет гораздо выше, чем в предыдущие годы. Тем не менее засухи не будет: все три летних месяца будут идти небольшие дожди.
https://bel.ru/news/2024-04-19/poydut-dozhdi-ili-vyglyanet-solntse-sinoptiki-rasskazali-o-pogode-na-mayskie-prazdniki-5061146
Погода в выходные в Белгородской области улучшится, но ненамного
19 апреля 2024, 16:11
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Дождь
В Белгородской области потеплеет до +19 °C
В выходные, 20 и 21 апреля, в Белгородской области будет облачно, но тепло. Ветер ожидается не сильный, но будут идти дожди. Прогноз погоды опубликовали в региональном МЧС.
Сюжет
Погода
По данным синоптиков, завтра, 20 апреля, на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Ночью осадков не планируется, однако днём может пойти небольшой дождь. Ветер южной четверти ночью будет слабым, а днём усилится до 8-13 м/с.
Температура воздуха в регионе в тёмное время субботы составит +1…+6 °C. Днём столбик термометра поднимется до +14…+19 °C.
В Белгороде ожидается такая же ситуация. Ночью температура составит +4 °C, а днём воздух прогреется до +18 °C.
В воскресенье, 21 апреля, также ожидается пасмурная и дождливая погода с температурой воздуха +10 °C ночью и +21 °C — днём.
https://bel.ru/news/2024-04-19/pogoda-v-vyhodnye-v-belgorodskoy-oblasti-uluchshitsya-no-nenamnogo-5061219
belgorod.bezformata.com
В субботу местами пройдут небольшие дожди
Завтра, 20 апреля на территории региона ожидается переменная облачность. Ночью без существенных осадков. Днем местами небольшие дожди. Ветер ночью южной четверти, днем восточной четверти 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 1-6˚ тепла, днем от 14 до 19˚ тепла.
В Белгороде ночью 2-4˚ тепла, днем от 16 до 18˚ тепла.
Главное Управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении мер пожарной безопасности. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание, не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно потушить его.
Пешеходам во время дождя советуют использовать зонт и соответствующую обувь. При передвижении будьте внимательны, осматривайте участок пути перед собой.
Так как днём ожидаются кратковременные дожди, водителям также следует проверить состояние стеклоочистителей и тормозной системы. Будьте крайне осторожны вблизи пешеходных переходов и образовательных учреждений. Не оставляйте свой автомобиль под деревьями и рекламными щитами. Самым безопасным способом будет убрать его в гараж.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mestami-proydut-nebolshie-dozhdi/130567834/
go31.ru
15:17, Cегодня
Выходные в Белгородской области начнутся с небольших дождей
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 20 апреля, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не будет. Ветер достигнет 13 метров в секунду. Температура воздуха опустится до плюс 1 градуса.
Завтра днём осадки начнутся – пойдут небольшие дожди. Ветер останется таким же по силе. Температура – до плюс 19. Атмосферное давление в нормые – 744 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/vykhodnye-v-belgorodskoy-oblasti-nachnutsya-s-nebolshikh-dozhdey/
znamya31.ru
Небольшие дожди пройдут в Белгородской области 20 апреля
Сегодня, 15:47Общество
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Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 20 апреля, на территории региона переменную облачность. Ночью без существенных осадков. Днём местами небольшие дожди.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днём от 14 до 19 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса тепла, днём от 16 до 18 градусов тепла. Ветер ночью южной четверти, днем восточной четверти 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-04-19/nebolshie-dozhdi-proydut-v-belgorodskoy-oblasti-20-aprelya-382893
oskol.city
В старооскольском селе Потудань обнаружили упавший беспилотник
СЕГОДНЯ, 12:48 ПРОИСШЕСТВИЯ 
Фото:пресс-служба администрации округа
В ежедневной сводке ЧП за сутки губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков упомянул и Старооскольский округ. По его информации, в селе Потудань обнаружили и изъяли упавший беспилотник. А в промзоне нашли подозрительный предмет, похожий на метеозонд. Обошлось без повреждений и пострадавших. Всего же за сутки различным обстрелам и атакам подверглись 10 из 22 муниципалитетов области.
Напомним, вчера сообщали, что обломки двух БПЛА обнаружили на окраинах сёл Долгая Поляна и Новая Деревня. А рядом с урочищем Долгое специалисты изъяли объект, похожий на метеозонд (взрывчатых веществ рядом не нашли).
В связи с этим мы обновили интерактивную карту со случаями падения беспилотников и обломков ракет в Старом Осколе и Губкине (указаны лишь официально озвученные районы, а не конкретные координаты):
https://oskol.city/news/incidents/94864/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D94864%26section%3D%26nav%3D1
Особый противопожарный режим введут в Белгородской области
СЕГОДНЯ, 10:58 В СТАРОМ ОСКОЛЕ И ОБЛАСТИ 
Особый противопожарный режим власти решили ввести с 22 апреля из-за сухой, жаркой и ветреной погоды. Продлится он как минимум до 12 мая.
Напомним, во время действия режима ограничено пребывание граждан в лесах и проведение в них культурно-массовых и спортивных мероприятий. Нельзя заезжать в лес на транспорте, разводить костры и проводить работы, связанные с применением открытого огня.
За нарушение правил пожарной безопасности в лесах грозит административная или уголовная ответственность.
Административные штрафы:
· физлицам – от 40 тыс. до 50 тыс. рублей;
· должностным лицам – от 60 тыс. до 90 тыс. рублей;
· юрлицам – от 600 тыс. до 1 млн рублей.
За уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность по ст. 261 УК РФ.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/94860/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D94860%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
Дождь и +19 градусов ожидаются в Белгородской области 20 апреля 2024
При этом скорость ветра может достигать 13 метров в секунду

ЧПо прогнозам синоптиков, завтра, 20 апреля на территории нашего региона ожидается переменная облачность. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.

Ночью в отдельных муниципалитетах возможны небольшие дожди. В некоторых районах и округах пройдут небольшие дожди. Ветер ночью южный, днем восточный, 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днем от +14 до +19 градусов. В Белгороде ночью 2-4 градуса выше ноля, днем от +16 до +18 градусов.

https://www.bel.kp.ru/online/news/5774190/
openbelgorod.ru
Дожди и сильный ветер ожидаются в Белгородской области в субботу
Сегодня, 17:12Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Температура воздуха днём в Белгороде составит 16-18 градусов выше нуля.
По информации синоптиков, в субботу в Белгородской области ожидается переменная облачность. Днём местами возможны дожди и сильный ветер с порывами до 13 метров в секунду.
Температура воздуха по области в субботу ночью опустится до плюс 1-6 градусов, днём столбик термометра поднимется до 14-19 градусов.
В Белгороде ночью температура воздуха составит 2-4 градуса выше нуля, днём — 16-18 градусов.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-04-19/dozhdi-i-silnyy-veter-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-subbotu-382926
moe-belgorod.ru
Выходные принесут в Белгород тепло и дожди
Столбики термометров поднимутся до +20
Выходные вернут в Белгород тепло и принесут дожди
Здравствуйте, дорогие читатели. Мы надеемся, что, несмотря на все трудности, вы не унываете и мечтаете о выходных. Пора построить планы на предстоящие два дня свободы от трудовых обязательств и согласовать их с прогнозом погоды. 
По данным сервиса «Яндекс Погода», обстановка за окном будет переменчивой. Суббота подарит 16 градусов со знаком плюс и солнечное небо. В воскресенье воздух прогреется до +20 и пойдут дожди. 
Дорогие читатели, желаем вам спокойных выходных и тихого вечера пятницы. Наслаждайтесь весной и помните, что все обязательно наладится. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1186667
mk-belgorod.ru
В Белгородской области пройдут небольшие дожди в субботу
В Белгородской области 20 апреля пройдут небольшие дожди. Скорость ветра прогнозируют до 13 м/с.
Днем температура воздуха поднимется до 19°, ночью похолодает до 1-6°.
Спасатели советуют жителям региона во время дождя надевать подходящую обувь и брать с собой зонт, выходя на улицу. Водителям же стоит проверить стеклоочистители и тормозную систему.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/04/19/v-belgorodskoy-oblasti-proydut-nebolshie-dozhdi-v-subbotu.html
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