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Понедельник в Белгородской области будет дождливым и ветренным
Сотрудники МЧС предупредили белгородцев о сильном ветре
В понедельник, 22 апреля, в Белгородской области будет облачно и дождливо, но тепло. Ожидаются сильные порывы ветра. Прогноз погоды опубликовали в региональном МЧС.
По данным синоптиков, завтра, 22 апреля, на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Ночью возможны грозы, а днём пойдут кратковременные дожди. Порывы южного и юго-западного ветра достигнут 8-13 м/с, местами увеличатся до 15-18 м/с.
Температура воздуха в регионе в тёмное время понедельника составит +5…+10 °C. Днём столбик термометра поднимется до +13…+18 °C.
Сотрудники МЧС предупредили белгородцев о сильном ветре и попросили соблюдать правила пожарной безопасности.
https://bel.ru/news/2024-04-21/ponedelnik-v-belgorodskoy-oblasti-budet-dozhdlivym-i-vetrennym-5062191

bezformata
В Белгородской области ожидаются грозы, ветер и кратковременные дожди
По данным белгородских синоптиков, 22 апреля в регионе будет облачная с прояснениями погода.
В Белгородской области в ближайшие сутки ожидаются кратковременные дожди. Ночью местами пройдут грозы.
Ветер южный, юго-западный 8–13 м/с, местами с порывами до 15–18 м/с. Температура воздуха ночью опустится до 5–10˚ тепла, днём будет 13–18˚.
В случае ЧП необходимо звонить по номеру Службы спасения 112 или Единому телефону доверия МЧС (4722) 39–99–99 .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-ozhidayutsya-grozi/130618750/

Инспекторы ГИМС следят за бeзопaсностью граждан на Белгородском водохранилище
Чтобы любимый отдых не закончился трагедией, инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области организовывают профилактические рейды, тем самым обеспечивая безопасность граждан. Так, сегодня госинспекторы ГИМС провели разъяснительные мероприятия на Белгородском водохранилище, чтобы напомнить отдыхающим правила безопасности на водных объектах.
Судовладельцам инспекторы напомнили, что скорость движения моторного маломерного судна не должна превышать 40 км в час, а на малых реках ход маломерных судов допускается лишь на минимальной скорости, а выход в плавание маломерных судов без регистрационных номеров запрещен.
Инспекторы ГИМС также уделили внимание и рыбакам, которые в весеннюю пору предпочитают ловить рыбу с берега. Сотрудники МЧС России напомнили, что для лова с берега следует выбирать сухое и ровное место, стоит остерегаться отвесных и крутых берегов, грунт которых может «поплыть» под весом рыбака, и он окажется в холодной воде.
Инспекторы также напомнили отдыхающим, что особое внимание они должны уделять детям и регулярно напоминать подрастающему поколению правила безопасности.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: если вы оказались свидетелем несчастного случая на водном объекте, немедленно сообщайте об этом в Службу спасения по номеру телефона «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/inspektori-gims-sledyat-za-bezopasnostyu/130615851/

go31
Сразу четыре пожилых человека пострадало при аварии легковушек в Красненском районе 
В региональном управлении ГИБДД сообщили подробности аварии.
Вчера, 20 апреля, по дороге из Чернянки в посёлок Красное произошла авария. 58-летний водитель «Лады Нивы» поворачивал налево через встречную полосу. В этот момент там ехала «Лада Веста».
Пропускать встречку белгородец не стал и начала поворот. От столкновения уйти не удалось. Легковушки врезались. Сразу четыре человека получили в ДТП травмы: 58-летний водитель и 64-летний пассажир «Нивы», 77-летняя и 72-летняя пассажирки «Весты».
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/srazu-chetyre-pozhilykh-cheloveka-postradalo-pri-avarii-legkovushek-v-krasnenskom-rayone-/

Рабочая неделя в Белгородской области начнётся с грозы и штормового ветра
 Прогнозом погоды в Белгородской области на понедельник, 22 апреля, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнётся гроза. Ветер достигнет 13 метров в секунду. Температура воздуха опустится до плюс 5 градусов.
Завтра днём ожидаются кратковременные дожди. Ветер усилится до штормового – 18 метров в секунду. Температура – до плюс 18. Атмосферное давление в норме – 744 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/rabochaya-nedelya-v-belgorodskoy-oblasti-nachnyetsya-s-prokhlady/

Белгородец на «Дэо Матизе» не справился с управлением и влетел в забор частного дома в Старом Осколе
 В региональном управлении ГИБДД сообщили подробности аварии.
Вчера, 20 апреля, 27-летний белгородец ехал по Старому Осколу на «Дэо Матизе». Горожанин проезжал улицу Коммунистическую и решил разогнаться посильнее.
Водитель иномарки с управлением не справился, вылетел на обочину и влетел в забор частного дома. После этого машина наткнулась на дерево и опрокинулась. Белгородца госпитализировали с травмами.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodets-na-deo-matize-ne-spravilsya-s-upravleniem-i-vletel-v-zabor-chastnogo-doma-v-starom-oskol/

belpressa.ru
В Белгородской области ожидаются грозы, ветер и кратковременные дожди
По данным белгородских синоптиков, 22 апреля в регионе будет облачная с прояснениями погода.
В Белгородской области в ближайшие сутки ожидаются кратковременные дожди. Ночью местами пройдут грозы.
Ветер южный, юго-западный 8–13 м/с, местами с порывами до 15–18 м/с. Температура воздуха ночью опустится до 5–10˚ тепла, днём будет 13–18˚.
В случае ЧП необходимо звонить по номеру Службы спасения 112 или Единому телефону доверия МЧС (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/type/news/59149.html#

В ДТП в Губкине пострадали две женщины
Авария произошла в результате столкновения двух иномарок.
ДТП на ул. Революционной в Губкине случилось 20 апреля около 11:30. По предварительным данным, 76-летний водитель «Рено» при выезде с прилегающей территории не уступил дорогу автомобилю «Киа», которым управлял 65-летний водитель.
В результате столкновения легковушек пассажиры «Киа» – 42-летняя женщина и 18-летняя девушка – получили телесные повреждения, сообщили в пресс-службе ГИБДД.
https://www.belpressa.ru/accidents/chp/59145.html#

bel.kp.ru
Дожди и сильный ветер ждут белгородцев до вечера 22 апреля
Синоптики прогнозируют ухудшение погоды на территории Белгородской области
Жителей Белгородской области предупреждают об ухудшении погодных условий. По прогнозам синоптиков, на территории региона уже сегодня, 21 апреля, с 21 часа усилится ветер. Он будет переменных направлений – южный, юго-западный 8-13 метров в секунду. Порывы ветра могут достигать 18 м/с.
Ночью по области ожидаются кратковременные дожди, местами грозы. Температура воздуха ночью будет колебаться от +5 до +10 градусов. Днем также не стоит ждать особого тепла – от +13 до +18 градусов.
По сообщению РСЧС, такие погодные условия продлятся на территории Белгородской области вплоть до 21 часа 22 апреля. Сотрудники спасательного ведомства просят жителей региона быть осторожными.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5775665/

openbelgorod.ru
С сильного ветра и дождей начнётся рабочая неделя в Белгородской области
Днём воздух прогреется до 18 градусов тепла, а в тёмное время суток температура воздуха опустится до 10 градусов выше нуля.
На территории Белгородской области в понедельник, 22 апреля, ожидается облачная погода. Белгородские синоптики предупреждают жителей региона о кратковременных дождях и порывах юга-западного ветра от 15 до 18 метров в секунду. 
Днём в регионе воздух прогреется до 18 градусов тепла, а в тёмное время суток температура воздуха опустится до 5 градусов выше нуля. Также ночью возможны грозы. 
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-04-21/s-silnogo-vetra-i-dozhdey-nachnyotsya-rabochaya-nedelya-v-belgorodskoy-oblasti-383020

moe-belgorod.ru
В Белгородской области «Матиз» влетел в забор дома
Водитель пострадал
В Белгородской области парень на «Матизе» влетел в забор
В Белгородской области случилась очередная авария. Молодой человек на «Дэу Матизе» влетел в забор. 
В полиции рассказали, что инцидент произошел вчера в 11:50. 27-летний парень на высокой скорости не справился с управлением. Машина влетела в забор, задела дерево и перевернулась. 
Водитель пострадал в аварии. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1186814
В Белгородской области четыре человека пострадали в столкновении двух машин
Один из автомобилей перевернулся
В Белгородской области четыре человека пострадали в ДТП 
В Белгородской области четыре человека пострадали в аварии. В Красненском районе не разъехались «Нива» и «Лада Веста».
В ГИБДД сообщили, что инцидент произошел вчера в 9:55. Согласно официальной версии 58-летний водитель «Нивы» на повороте не пропустил «Ладу» с 43-летним мужчиной за рулём. Легковушка перевернулась после удара.
В аварии пострадали четыре человека. В их числе водитель «Нивы», его 64-летний пассажир, а также 77- и 72-летняя пассажирки автомобиля «Лада Веста».
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1186812

Рабочая неделя в Белгороде начнется с похолодания 
Температурный максимум составит +14 градусов
В Белгород идёт похолодание 
Здравствуйте, дорогие читатели. Мы надеемся, что вам удалось хотя бы немного отдохнуть и насладиться свободой от трудовых обязательств, несмотря на тревожные события субботы. Выходные подходят к завершению. И уже пора узнать, какую погоду принесет в наши края заключительный понедельник апреля. 
Согласно данным сервиса «Яндекс Погода» в Белгород идёт похолодание. Синоптики обещают до 14 положительных градусов в понедельник, умеренный холодный ветер и солнечное небо. 
Дорогие читатели, желаем вам спокойной и лёгкой трудовой пятидневки. Наслаждайтесь весной во всех ее проявлениях и помните, что все будет хорошо.  
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1186795
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