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Будет тепло, но пройдут дожди и грозы: какую погоду обещают белгородцам во вторник?
20 мая 2024, 17:54
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Дождь
Белгородцам во вторник обещают небольшой дождь с грозой и потепление до +27 ºС
21 мая в регионе температура воздуха будет варьироваться от +22 ºС до +27 ºС. Прогнозом погоды поделилось региональное МЧС.
Сюжет
Погода
Во вторник, 21 мая, в Белгородской области ожидается переменная облачность. Ночью без осадков. Днём пройдут кратковременные дожди и грозы.
Ветер ночью будет дуть со скоростью 2-7 м/с, днём он усилится до 8-13 м/с. Температура воздуха ночью опустится до +6 ºС…+11 ºС. Днём столбики термометров поднимутся до +22 ºС…+27 ºС.
По данным Гидрометцентра, в столице региона завтра будет облачно с прояснениями, ожидается небольшой дождь. Ночью температура воздуха опустится до +10 ºС, днём потеплеет до +24 ºС.
В Старом Осколе будет облачно и пройдёт кратковременный дождь. Ночью столбики термометров опустятся до +10 ºС, днём температура воздуха поднимется до +24 ºС. В Валуйках осадков не ожидается. Ночью похолодает до +10 ºС, днём ожидается до +27 ºС.
https://bel.ru/news/2024-05-20/budet-teplo-no-proydut-dozhdi-i-grozy-kakuyu-pogodu-obeschayut-belgorodtsam-vo-vtornik-5087052
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МЧС РФ и Владимирская область передали Белгородской области бронированную пожарную машину
Фото: пресс-служба МЧС РФ Новость Гусеничный транспортёр сможет тушить пожары в труднопроходимых местах, в том числе в приграничье. Как сообщили в МЧС, в регион поступит легкобронированный многоцелевой транспортёр. Решение о его передаче белгородским пожарным приняли МЧС России и правительство Владимирской области. Резервуары машины вмещают 3 200 л воды и 300 л пенообразователя. Дальность водяной струи составляет 60 м . Также транспортёром можно управлять дистанционно в зонах особого риска, что важно для работы в белгородском приграничье. Фото: пресс-служба МЧС РФ
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mchs-rf-i-vladimirskaya-oblast-peredali/131752894/

Ожидаются кратковременные дожди

Фото: 31.mchs.gov.ru
Завтра, 21 мая, на территории региона переменная облачность. Ночью преимущественно без осадков. Днем кратковременные дожди, местами грозы. Ветер переменных направлений ночью 2-7 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 6-11º тепла, днем 22-27º тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 9-11º тепла, днем 23-25º тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности: не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть. Не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.
Во время грозы, если вы находитесь в помещении:
- закройте окна и двери;
- отключите внешние антенны и выключите из розетки радиоприемники и телевизоры (они притягивают молнии);
- не оставляйте детей одних без присмотра взрослых.
Водителям спасатели напоминают, что во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой, а управлять автомобилем становится сложнее. Необходимо учитывать, что тормозной путь на мокрой дороге увеличивается, поэтому торможение нужно начинать заранее. Соблюдайте скоростной режим и дистанцию между автомобилями.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/ozhidayutsya-kratkovremennie-dozhdi/131768977/
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Небольшие дожди и грозы ожидаются в Белгородской области 21 мая
Сегодня, 15:16Общество
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Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 мая, на территории региона переменную облачность. Ночью преимущественно без осадков. Днём кратковременные дожди, местами грозы.
«Температура воздуха ночью 6-11 градусов тепла, днём 22-27 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 9-11 градусов тепла, днём 23-25 градусов тепла. Ветер переменных направлений ночью 2-7 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-05-20/nebolshie-dozhdi-i-grozy-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-21-maya-387221

belgorodtv.ru
Легкобронированный многоцелевой транспортер белгородским пожарным передали Главное управление МЧС России и правительство Владимирской области.
Как сообщили в МЧС, такая машина работает в труднопроходимых местах и имеет дистанционное управление в зонах особого риска. Резервуары вмещают 3 200 литров воды и 300 литров пенообразователя, а дальность водяной струи составляет 60 метров.
https://belgorodtv.ru/?p=332015
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МЧС РФ и Владимирская область передали Белгородской области бронированную пожарную машину
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Гусеничный транспортёр сможет тушить пожары в труднопроходимых местах, в том числе в приграничье.
Реклама
Как сообщили в МЧС, в регион поступит легкобронированный многоцелевой транспортёр. Решение о его передаче белгородским пожарным приняли МЧС России и правительство Владимирской области. 
Резервуары машины вмещают 3 200 л воды и 300 л пенообразователя. Дальность водяной струи составляет 60 м. Также транспортёром можно управлять дистанционно в зонах особого риска, что важно для работы в белгородском приграничье.
https://www.belpressa.ru/type/news/59766.html#
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В Белгородскую область доставят гусеничную пожарную машину
Легкобронированный транспортер пожарным передали МЧС и правительство Владимирской области
В ближайшее время в Белгород из Владимирской области прибудет гусеничная пожарная машина. Легкобронированный многоцелевой транспортер белгородским пожарным передали Главное управление МЧС России и правительство Владимирской области.

Отмечается, что такой транспорт способен работать в труднодоступных местах, а в зонах особого риска спасатели смогут управлять им дистанционно.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5814771/

Новое время 31 (Белгородская область)
32 автомобиля сгорело в Белгородской области с начала года
Учитывая данную статистику, чтобы сократить количество подобных происшествий Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает автолюбителям основные правила пожарной безопасности. На сегодняшний день одним из наиболее популярных средств передвижения является автомобиль. Его внутреннее устройство состоит из множества деталей и механизмов, каждый из которых отвечает за общую работоспособность. Любое повреждение и неисправность не только неизбежно отразиться на управлении транспортным средством, но и может стать причиной возникновения пожара. Именно поэтому первостепенная задача каждого водителя заботиться о своей машине, обеспечить ее качественное техническое обслуживание и сохранность. В период с 1 января по 1 мая 2024 года на территории Белгородской области сгорело 32 автомобиля. Основные причины, по которым произошли возгорания: нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования транспортного средства – 17 пожаров; поджог - 3 пожара; недостаток изготовления электрооборудования транспортного средства 3 пожара; нарушение правил монтажа систем, узлов, механизмов транспортного средства – 3 пожара; прочие 6 пожаров. Учитывая данную статистику, чтобы сократить количество подобных происшествий Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает автолюбителям основные правила пожарной безопасности: оставляйте автомобиль на охраняемой стоянке или в гараже; следите за работоспособностью и исправностью важнейших составляющих транспортного средства (двигатель, топливный и тормозная система); в случае обнаружения неполадок, срочно обращайтесь в профессиональный автосервис, своевременно проходите техническое обслуживание; устанавливайте магнитолу, сигнализацию, предпусковой подогреватель двигателя только в специализированных центрах; имейте в багажнике автомобиля компактный огнетушитель и небольшую аптечку с основными медикаментами, контролируйте их срок годности и комплектацию; курящим гражданам необходимо установить в салоне специальную закрытую пепельницу из огнеупорного материала, чтобы избежать попадания тлеющего пепла на обшивку. При обнаружении возгорания в автомобиле: если под машиной воспламенилось пролитое топливо, следует воспользоваться огнетушителем, направляя порошок или пену от края к центру очага; возгорание под капотом следует тушить, предварительно открыв его. Сделать это нужно осторожно монтировкой или палкой, подойдя сбоку, так как после открытия может произойти вспышка пламени. Огнетушитель нужно направить в центр очага возгорания. Альтернативой для тушения может стать песок или земля, не подходите к огню, если до этого контактировали с токсичными, масляными или легковоспламеняющимися жидкостями, такими как бензин или керосин; если возгорание невозможно ликвидировать самостоятельно, нужно отойти от горящего автомобиля на безопасное расстояние и вызвать службу спасения. Радиус опасной зоны составляет около 10 метров; пока не приехало подразделение пожарной охраны, чтобы огонь не перекинулся на стоящие рядом автомобили, их следует откатить на безопасное расстояние; в случае если в салоне горящего автомобиля находятся люди, а дверь невозможно открыть, выбейте стекла подручными средствами и вытащите пострадавших. Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99. Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Отправить Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enter
https://vremya31.ru/news/proisshestviya/2024-05-20/32-avtomobilya-sgorelo-v-belgorodskoy-oblasti-s-nachala-goda-387199
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В Белгородской области появится гусеничная пожарная машина
Легкобронированный многоцелевой транспортер белгородским пожарным передали Главное управление МЧС России и правительство Владимирской области. Как сообщили в МЧС, такая машина работает в труднопроходимых местах и имеет дистанционное управление в зонах особого риска. Резервуары вмещают 3 200 литров воды и 300 литров пенообразователя, а дальность водяной струи составляет 60 метров. Фото: t.me/mchs_official.
https://ru24.net/belgorod/379167548/
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МЧС РФ и Владимирская область передали Белгородской области бронированную пожарную машину
Гусеничный транспортёр сможет тушить пожары в труднопроходимых местах, в том числе в приграничье. Как сообщили в МЧС, в регион поступит легкобронированный многоцелевой транспортёр. Решение о его передаче белгородским пожарным приняли МЧС России и правительство Владимирской области. Резервуары машины вмещают 3 200 л воды и 300 л пенообразователя. Дальность водяной струи составляет 60 м. Также транспортёром можно управлять дистанционно в зонах особого риска, что важно для работы в белгородском приграничье.
https://123ru.net/belgorod/379174441/
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