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Какую погоду ожидать белгородцам на выходных?
В выходные в Белгородской области будет тепло и без осадков
25 мая максимально температура воздуха поднимется до +25 ˚С. Прогноз погоды опубликовали в региональном МЧС.
В субботу, 25 мая, в регионе будет малооблачно. Дождей не ожидается. Ветер восточный будет дуть со скоростью 6-11 м/с.
Температура воздуха ночью опустится до +4˚С…+9˚С. Днём столбики термометров поднимутся до +20 ˚С…+25 ˚С.
По данным Гидрометцентра, в областном центре завтра температура воздуха поднимется до +24 ˚С. В воскресенье в Белгороде будет облачно. Воздух прогреется также до +24 ˚С.
В Старом Осколе завтра днём температура воздуха поднимется до +24 ˚С, в воскресенье потеплеет до +26 ˚С. В Валуйках в субботу столбики термометров поднимутся до +24 ˚С, а в воскресенье до +25 ˚С.
https://bel.ru/news/2024-05-24/kakuyu-pogodu-ozhidat-belgorodtsam-na-vyhodnyh-5091500
Заморозки сменяются засухой: ждать ли белгородцам новых сюрпризов от погоды?
Эксперты рассказали, ждать ли южным регионам России засухи
По данным синоптиков, весна в этому году была не только холодная, но и сухая. За 20 дней мая в Белгородской области уровень осадков не превысил 19%. Аналогичная ситуация наблюдается и в Крыму. Подробности выяснили «Новые известия».
Заморозки в южных регионах России сменились засушливой погодой. В Центральном Черноземье с марта по апрель выпало совсем мало осадков — от 25% до 50%, сообщают «Новые известия» со ссылкой на Гидрометцентр. В Белгородской области с начала мая выпало только 19% осадков от многолетней нормы.
По словам научного руководителя Росгидромета Романа Вильфанда в Крыму, а также на северо-востоке Кавказского федерального округа на большей части полей с озимыми сформировалась почвенная засуха.
Руководитель «Метео» отмечает, что почти до середины июня дожди если и будут, то редко. Вероятность засухи всё больше ощутима, отмечает эксперт.
В Росгидромете уточняют, что недостаток влаги в почве действительно есть. Явный дефицит осадков и состояния близкого к засушливому наблюдается только в Крыму и на северо-востоке Ставропольского края.
https://bel.ru/news/2024-05-24/zamorozki-smenyayutsya-zasuhoy-zhdat-li-belgorodtsam-novyh-syurprizov-ot-pogody-5091347
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Сотрудники МЧС проводят рейды в частном жилом секторе
Главным управлением МЧС России по Белгородской области проводятся надзорно-профилактические мероприятия с целью профилактики пожаров в жилом секторе. Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы постоянно проводят рейды и сходы в жилом секторе, особое внимание уделяя пожилым гражданам. 
Так, на территории Белгородского района, Губкинского и Старооскольского городских округов сотрудники МЧС провели профилактические рейды по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности в весенний период.
В ходе рейдов особое внимание уделялось разъяснению собственникам жилья правил использования источников открытого огня, в том числе при сжигании мусора и сухой травянистой растительности, а также об административной и уголовной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. Гражданам доводилась информация о произошедших пожарах на территории области с приведением примеров пожаров и причин их возникновения. В завершении бесед собственникам частных домовладений вручались памятки с кратким изложением правил пожарной безопасности.
  В случае возникновения пожара или задымления незамедлительно звоните по номеру вызова пожарной охраны «101» или в Центр обработки вызовов экстренных оперативных служб по единому номеру «112».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/reydi-v-chastnom-zhilom-sektore/131974534/
Синоптики прогнозируют переменную облачность в Белгородской области 25 мая
Осадков не ожидается.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 25 мая , на территории региона переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днём от 20 до 25 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 10-12 градусов тепла, днём от 22 до 24 градусов тепла. Ветер восточный ночью 5-10 м/с , днём 8-13 м/с.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/peremennuyu-oblachnost-v-belgorodskoy/131972551/
В пятницу температура воздуха в регионе поднимется дo 25˚ тепла
Завтра, 24 мая на территории области ожидается переменная облачность. Без осадков. Ветер восточный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 7-12˚ тепла, днем от 20 до 25˚ тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 10-12˚ тепла, днем от 22 до 24˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области обращает внимание жителей региона на соблюдение правил безопасности!
Помните, что в тёплую погоду повышается риск возникновения природных пожаров. Не поджигайте сухую траву, не бросайте в неё непотушенные сигареты, не разводите костры и не сжигайте бытовой мусор.
Если вы заметили возгорание сухой травы, не оставайтесь равнодушными – попробуйте самостоятельно его потушить, закидав песком, землей или залив водой.
Расскажите детям, чем опасны игры с огнём, напомните им правила поведения при пожаре. Не оставляйте несовершеннолетних без присмотра.
Сотрудники МЧС России рекомендуют водителям перед поездкой обязательно проверять техническое состояние машины. В тёплую погоду особое внимание стоит обратить на систему охлаждения двигателя, уровень масла, состояние тормозных колодок и давление в шинах. Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения "112", единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Белгородской области - 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vozduha-v-regione-podnimetsya-do-25-tepla/131970544/
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
23 мая в Белгороде на улице Некрасова произошёл пожар в двухкомнатной квартире на пятом этаже МКД. Огонь повредил мебель и вещи в одной из комнат. Причиной пожара стал аварийный режим работы электрооборудования.
В Старом Осколе горел автомобиль Suzuki Alto . Огонь повредил моторный отсек транспортного средства. Причина пожара – поджог.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-ognebortci-likvidirovali-dva/131960108/
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Синоптики прогнозируют переменную облачность в Белгородской области 25 мая
Осадков не ожидается.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 25 мая, на территории региона переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днём от 20 до 25 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 10-12 градусов тепла, днём от 22 до 24 градусов тепла. Ветер восточный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-05-24/sinoptiki-prognoziruyut-peremennuyu-oblachnost-v-belgorodskoy-oblasti-25-maya-388042

Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
23 мая в Белгороде на улице Некрасова произошёл пожар в двухкомнатной квартире на пятом этаже МКД. Огонь повредил мебель и вещи в одной из комнат. Причиной пожара стал аварийный режим работы электрооборудования.
В Старом Осколе горел автомобиль Suzuki Alto. Огонь повредил моторный отсек транспортного средства. Причина пожара – поджог.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-05-24/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-dva-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-387935

oskol.city
В Старом Осколе ночью подожгли иномарку
23 мая в 23:49 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре в пер. Мира. Горел автомобиль Suzuki Alto. На место пожара приехал дежурный караул пожарно-спасательной части № 7, но возгорание ликвидировали до его прибытия.
Огонь повредил моторный отсек. Предполагаемая причина пожара – поджог.
https://oskol.city/news/incidents/95291/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D95291%26section%3D%26nav%3D1
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Малооблачно и без осадков будет 25 мая в Белгородской области
Воздух в регионе прогреется до +25 градусов
По прогнозам синоптиков, в субботу, 25 мая, на территории Белгородской области ожидается малооблачная и теплая погода. Осадков не прогнозируется. Ночью будет довольно прохладно – от 4 до 9 градусов тепла, днем температура воздуха составит +20…+25 градусов. Ветер восточной четверти от 6 до 11 метров в секунду.
В областном центре ночью +7… +9 градусов, днем столбик термометра покажет от +22 до +24 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям региона о соблюдении правил пожарной безопасности. В сухую ветреную погоду это особенно актуально. Не поджигайте сухую траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание - попробуйте потушить огонь самостоятельно или сообщите о возгорании на телефон службы спасения.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5823174/

openbelgorod.ru
Тёплая погода сохранится на территории Белгородской области в субботу
Днём температура воздуха в регионе будет достигать 25 градусов тепла.
В субботу, 25 мая, в Белгородской области ожидается тёплая, малооблачная погода с порывами ветра до 6-11 м/с. Об этом сообщили синоптики регионального МЧС.
По данным метеослужбы, в регионе температура воздуха днем составит от 20-25 градусов тепла, ночью 4-9 градусов тепла.
В Белгороде температура воздуха днем достигнет 22-24 градусов тепла, ночью опустится до 7-9 градусов тепла.
Осадков на территории региона не ожидается.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-05-24/tyoplaya-pogoda-sohranitsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-v-subbotu-388055
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Заключительные выходные мая принесут в Белгород тепло
Воздух прогреется до +24
Последние выходные весны принесут в Белгород летнее тепло
Здравствуйте, дорогие белгородцы. Оперативная обстановка у нас по-прежнему сложная. Но никто не посмеет отменить долгожданные выходные и планы на них. Пора согласовать список дел с прогнозом погоды.
Согласно данным сервиса «Яндекс Погода» заключительные выходные весны принесут тепло в наши края. В субботу ждем до 22 градусов со знаком плюс, в воскресенье воздух прогреется до +24. Оба дня обещают быть солнечными и пройти без осадков.
Дорогие читатели, желаем вам главного — спокойствия. Мы уверены, что не за горами то время, когда мы сможем называть каждый день добрым и призывать вас к длинным и беззаботным прогулкам в любую погоду. А пока берегите себя.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1189776
В Белгороде на улице Некрасова горела квартира
В происшествии никто не пострадал
В спальном районе Белгорода сгорела квартира
В Белгороде случился очередной пожар. Вчера на улице Некрасова загорелась квартира.
В региональном ГУ МЧС сообщили, что пламя охватило 8 квадратных метров двушки. Огонь повредил мебель и вещи. В происшествии никто не пострадал.
Предполагаемой причиной пожара стала неисправная проводка. Точную картину событий в ближайшее время восстановят специалисты.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1189749
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Спасатель рассказал, как спас белгородку с младенцем из-под завалов дома на Щорса
По словам Олега Гурова, женщину с младенцем на руках он увидел, как только подбежал к рухнувшему подъезду, и незамедлительно забрался на груду плит, чтобы вызволить пострадавших.
12 мая в Белгороде из-за обстрела со стороны Украины обрушился целый подъезд дома №55 на улице Щорса. Людям, оказавшимся под завалами, оставалось только надеяться на скорейшее прибытие спасателей, которые вызволят их из бетонного плена. Одним из таких профессионалов, первым прибывшим на место обрушения, оказался Олег Гуров. Благодаря ему остались живы женщина с новорождённым ребёнком. Подробно об этой ситуации рассказали журналисты «Белновостей».
Олег вспоминает, что, находясь в этом же доме, услышал хлопки над головой, а после — громкий взрыв со стороны двора. Он сразу же побежал на место происшествия.
— Увидел обрушение третьего подъезда с лестничным маршем, а на краю плиты стояла женщина с грудным ребёнком и звала на помощь. Я незамедлительно залез к ней по плитам, принял у неё из рук ребёнка и помог ей спуститься, — вспоминает спасатель.
Оказалось, что женщина со своим новорождённым ребёнком ждала в обрушившемся подъезде своего мужа. Позже, когда Олег Гуров спас их из-под завалов, маму и ребёнка забрала скорая помощь, после чего спасатель вернулся к работе, разгребая завалы и спасая других людей.
По словам Олега Гурова, больше всего в тот день мешали ракетные опасности: спасателям и медикам приходилось прятаться в укрытии и снова возвращаться к разбору завалов, теряя драгоценные минуты.
Спасатель верит, что однажды спокойная жизнь вернётся в Белгород.
— Конечно, ждём, чтобы всё наладилось, чтобы всё было мирно и спокойно, — заявляет Гуров.
https://fonar.tv/news/2024/05/24/spasatel-oleg-gurov-rasskazal-kak-spas-zhenschinu-s-mladencem-iz-pod-zavalov-doma-na-schorsa
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В Белгородской области сохранится теплая погода
В субботу, 25 мая, температура воздуха в Белгородской области поднимется до 25 градусов тепла. Ночью прогнозируют 4-9 градусов тепла.
В субботу ожидается ветер восточной четверти до 11 м/с. Синоптики утверждают, что в этот день не будет осадков.
Спасатели напомнили белгородцам, что во время сухой и теплой погоды повышается риск появления пожаров. Поэтому в такое время не рекомендуется жечь траву и мусор, разводить костры и бросать на землю непогашенные сигареты и спички.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/05/24/v-belgorodskoy-oblasti-sokhranitsya-teplaya-pogoda.html
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В субботу воздух в Белгородской области прогреется до плюс 25 градусов
Ночью будет прохладно, но днём – по-весеннему тепло.
25 мая, в субботу, в Белгородской области будет малооблачно и сухо, сообщает региональное МЧС. Днём максимальная температура достигнет 25 градусов тепла, ночью ожидается от 4 до 9 градусов тепла. Ветер будет несильным – до 11 метров в секунду.
В Белгороде ночью – от плюс 7 до 9 градусов. Днём ожидается от плюс 22 до 24 градусов.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/shest-syel-v-belgorodskom-prigraniche-lishilis-sveta-iz-za-prilyeta/
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Никогда не оставался за спинами сотрудников: коллеги рассказали о спасателе Валерии Тесленко
Начальник региональной поисково-спасательной службы трагически погиб 15 мая.
В региональном управлении по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Валерий Николаевич проработал 12 лет, пять из которых возглавлял поисково-спасательную службу. Лично проводил и курировал работы по поиску, изъятию и ликвидации осколков разорвавшихся снарядов в жилых районах. Награжден медалями «За отвагу», «За отличие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации», «За разминирование».
Под началом Валерия Тесленко было полсотни сотрудников и он вникал в проблемы каждого из них. В последний день перед отпуском, а это было 12 мая, когда в Белгороде обрушился подъезд многоквартирного дома, до утра вел поисково-спасательные работы, разбирая завалы. 15 мая, узнав, что команда спасателей выехала на изъятие осколков разорвавшегося боеприпаса, выпущенного по Белгороду, он отправился на помощь своим ребятам. С этого выезда уже не вернулся.
Валерию Тесленко было 38 лет. У него остались жена и сын.
https://belgorodtv.ru/?p=332767

