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МЧС предупредило о чрезвычайной опасности пожаров в Белгородской области 27 мая
Показатель пожарной опасности достигнет высокого пятого класса, сообщили в региональном МЧС.
Сюжет
МЧС
27 мая в Белгородской области местами ожидается чрезвычайная пожароопасность. Показатель достигнет 10 000°С — высокого пятого класса опасности.
Спасатели также напоминают, что в регионе введён особый противопожарный режим. Жаркая погода способствует возникновению, а также быстрому распространению пожара. Местных жителей призывают соблюдать требования пожарной безопасности.
Напомним, что за первые четыре месяца 2024 года в области зарегистрировали 601 пожар. Наибольшее количество возгораний происходило в частных домах и на ландшафте.
https://bel.ru/news/2024-05-27/mchs-predupredilo-o-chrezvychaynoy-opasnosti-pozharov-v-belgorodskoy-oblasti-27-maya-5093480
Ждали лета? Вы его дождались: только не пожалейте об этом
Белгородцам обещают жаркую погоду во вторник
28 мая температура воздуха в регионе максимально поднимется до +30 ˚С. Осадков не ожидается. Прогноз погоды публикует региональное МЧС.
Сюжет
Погода
Во вторник, 28 мая, в Белгородской области ожидается переменная облачность. Осадков не будет. Ветер восточный будет дуть ночью со скоростью 4-9 м/с, днём ветер усилится до 8-13 м/с.
Температура воздуха ночью опустится до +10 ˚С…+15 ˚С. Днём ожидается жара — столбики термометров поднимутся до +25 ˚С…+30 ˚С.
По данным Гидрометцентра, в столице региона во вторник, 28 мая, температура воздуха ночью опустится до +13 ˚С, днём ожидается до +29 ˚С. В Старом Осколе также ожидается до +28 ˚С днём. В Валуйках воздух прогреется до +29 ˚С.
https://bel.ru/news/2024-05-27/zhdali-leta-vy-ego-dozhdalis-5093611
Всё-таки успеют? Купальный сезон может начаться на всех белгородских пляжах
Купальный сезон начнётся на 124 пляжах Белгородской области
На сегодняшний день подготовку заканчивают девять пляжей из 124. Об их готовности к началу купального сезона отчитался начальник управления безопасности Белгородской области во время еженедельного оперативного совещания.
В настоящее время к началу купального сезона в 2024 году в Белгородской области готовы 115 пляжей. Однако летом откроют 124 точки: в оставшихся девяти либо ещё не набрали нужное количество спасателей, либо не поступили заявления-декларации, отметил в ходе еженедельного оперативного совещания начальник управления региональной безопасности Евгений Воробьёв.
На сегодняшний день на всех пляжах завершают подготовительные работы: обновляется песок, устанавливаются стенды, буйки, биотуалеты и душевые.
https://bel.ru/news/2024-05-27/vsyo-taki-uspeyut-kupalnyy-sezon-mozhet-nachatsya-na-vseh-belgorodskih-plyazhah-5093594


mirbelogorya.ru
115 из 124 пляжей в Белгородской области готовы к купальному сезону
На каждом есть защитные сооружения: из запланированных 70 уже установлены 68. Ещё два добавят на этой неделе в Яковлевском округе. Дополнительные укрытия также оборудуют в Белгороде, Краснояружском и Ровеньском районах.
Начальник регионального управления безопасности Евгений Воробьёв рекомендовал главам муниципалитетов поставить на пляжах информационные щиты с порядком действий во время ракетной опасности.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/61429-115-iz-124-plyazhej-v-belgorodskoj-oblasti-gotovy-k-kupalnomu-sezonu.html

За прошедшую неделю в Белгородской области зарегистрирован 31 пожар
Из них семь произошли в жилых помещениях. Шесть раз пожарно-спасательные подразделения привлекались для ликвидации возгорания сухой травы и мусора, общая площадь которых составила 12640 кв. метров.
Взрывотехники поисково-спасательной службы ликвидировали 282 боеприпаса времён Великой Отечественной войны.  
В ближайшие дни синоптики прогнозируют жаркую погоду –  спасатели призывают белгородцев быть внимательными и соблюдать требования пожарной безопасности.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/61424-za-proshedshuyu-nedelyu-v-belgorodskoj-oblasti-zaregistrirovan-31-pozhar.html

www.go31.ru
В Белгородской области ввели максимальный уровень пожарной опасности
Управление МЧС сообщает о введении нового уровня пожарной опасности.
Погода в Белгородской области стала особенно жаркой, не дожидаясь лета. На завтра синоптики обещают 30-градусную жару и отсутствие осадков. Спасатели сообщают об особой опасности пожаров в этот период.
На территории региона ввели пятый класс (максимальный) пожарной опасности – чрезвычайная пожароопасность. В связи с этим МЧС не только напоминает о противопожарном режиме, но и советует придерживаться некоторых правил для избегания проблем со здоровьем:
· В знойные дни следует носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой;
· В дни с повышенной температурой воздуха (выше 28 С) старайтесь не находиться на улице долгое время, особенно в период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов;
· Вы можете охладиться с помощью кондиционера, но настройте его таким образом, чтобы температура в помещении отличалась от температуры на улице не более чем на 10 градусов. Иначе вы рискуете простудиться;
· Если кондиционера нет, можно охладить воздух, используя емкость с водой, которая ставится перед вентилятором. Вода таким образом испаряется, охлаждая помещение на 2-3 градуса;
· Не нагружайте себя тяжелыми физическими упражнениями. Особенно не рекомендуется заниматься физической активностью в период максимальной солнечной активности.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-belgorodskoy-oblasti-vveli-maksimalnyy-uroven-pozharnoy-opasnosti/

Сухая и жаркая погода ждёт белгородцев во вторник
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 28 мая, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не ожидается. Ветер достигнет 9 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 10 градусов.
Завтра днём также дождя не будет. Ветер усилится до 13 метров в секунду. Температура – до плюс 30. Атмосферное давление в норме – 747 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/ekonomika/inflyatsiya-v-belgorodskoy-oblasti-vyrosla-na-0-09-za-aprel/

На пляжах Белгородской области установят 80 укрытий от обстрелов
Близится открытие купального сезона. Пляжи будут работать и в приграничье, однако – с учётом оперативной обстановки.
К лету откроются 124 пляжа в Белгородской области. Из них готовы 115 объектов. Заявления на получение разрешения не поданы на два пляжа, находящиеся в приграничном Грайворонском округе, и на один в Ракитянском районе. Также не согласовали открытие пяти пляжей в Шебекинском округе и одного – в Грайворонском. Ситуацию обещают вскоре исправить.
На пляжах установили 68 укрытий, два ещё в работе. Более того, Белгород, Краснояружский и Ровеньский районы попросили дополнительные защитные сооружения – в общей сложности ещё десять. 
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/na-plyazhakh-belgorodskoy-oblasti-ustanovyat-80-ukrytiy-ot-obstrelov/

www.belnovosti.ru
Все пляжи Белгорода готовы к купальному сезону
Начальник управления региональной безопасности Евгений Воробьёв сообщил, что на пляжах областной столицы установят дополнительные укрытия для безопасности белгородцев.

Также рекомендовано установить информационные щиты с правилами поведения во время ракетной опасности.
https://www.belnovosti.ru/novosti/119872.html#

znamya31.ru
124 пляжа откроются в Белгородской области к купальному сезону
115 уже готовы к открытию.
124 пляжа откроются в Белгородской области к купальному сезону. Об этом сообщили в пресс-службе губернатора и правительства региона.
В ходе еженедельного оперативного совещания правительства губернатору Вячеславу Гладкову доложили о готовности пляжей в муниципальных образованиях к купальному сезону. Всего к началу сезона планируется открыть 124 пляжа, из которых 115 уже готовы к открытию.
На территории пляжей проводились работы по благоустройству, обновлению песка, установке стендов, буйков, душевых и биотуалетов. Для обеспечения безопасности посетителей установлены временные защитные сооружения.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-05-27/124-plyazha-otkroyutsya-v-belgorodskoy-oblasti-k-kupalnomu-sezonu-388345
Белгородские огнеборцы ликвидировали 31 пожар на территории региона за минувшую неделю
В результате пожара в жилом доме в Ракитянском районе пострадала женщина.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 31 пожар на территории региона за минувшую неделю. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
В Белгороде на улице Некрасова произошёл пожар в однокомнатной квартире в пятиэтажном доме. Огонь повредил газовую колонку в кухне. Причиной возгорания стал недостаток конструкции и изготовления газового оборудования.
В селе Васильевка Ракитянского района горел жилой дом. Огонь повредил одну из комнат. К сожалению, в результате происшествия пострадала женщина 1953 года рождения. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
В СНТ «Коллективист» Белгородского района горел сарай. Огонь повредил кровлю хозпостройки. Причиной пожара стало нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.
Кроме того, пожары произошли в Валуйках, Шебекино, Старом Осколе, в Алексеевском, Яковлевском, Губкинском, Шебекинском городских округах, а также в Красногвардейском районе. Пострадавших нет.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-05-27/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-31-pozhar-na-territorii-regiona-za-minuvshuyu-nedelyu-388385

belgorodtv.ru
В Белгородской области завершается подготовка пляжей к летнему сезону
27.05.2024
На сегодняшний день из 124 объектов полностью готовы 115. Об этом сообщили на оперативном совещании правительства региона.
В муниципалитетах региона проводятся завершающие работы для открытия пляжей: по благоустройству, обновлению песка, установке стендов, буйков, биотуалетов, душевых.
Кроме того, для безопасности отдыхающих на водных объектах установлено 68 укрытий из 70 запланированных, до конца мая работа эту завершат.
По шести пляжам области ведется работа по набору спасателей: это один пляж в Грайворонском и пять в Шебекинском городских округах. На данный момент в Шебекинском округе завершено обучение спасателей, ведется их трудоустройство.
https://belgorodtv.ru/?p=332985

www.bel.kp.ru
В Белгородской области к летнему сезону подготовили 115 из 124 пляжей
В этом году у мест для купания в регионе оборудуют 80 укрытий
В Белгородской области на сегодняшний день к началу купального сезона уже подготовили 115 из 124 пляжей. Об этом в ходе оперативного совещания правительства региона доложили губернатору.

На готовых к открытию местах для купания обновили песок, оборудовали буйки, душевые и биотуалеты. Также на пляжах установлено 62 временных защитных сооружения. Еще два – в работе. Кроме того, дополнительно 10 укрытий установят в Белгороде, Краснояружском и Ровеньском районах.
Что же касается пляжей, которые пока не готовы, на одних сейчас продолжается очистка водоемов, на других – нет спасателей. В ближайшее время главы муниципалитеов должны решить эти вопросы.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5826108/

Спасатели предупредили белгородцев о чрезвычайной пожарной опасности 5 класса
Это связано с установившейся в регионе сухой и жаркой погодой
На территории Белгородской области введен 5 класс пожарной опасности. Такие меры связаны с установившейся в регионе жаркой и ухой погодой. В региональном МЧС призывают жителей и гостей региона быть предельно внимательными и осторожными и соблюдать правила пожарной безопасности.

Сотрудники спасательного ведомства напоминают, что в такую погоду нельзя поджигать траву и разводить костры, особенно вблизи жилых домов и деревянных сооружений. На отдыхе, если все же был обустроен костер – убедитесь, что затушили его по окончании. Нельзя выбрасывать горящие окурки и стеклянные бутылки, которые могут сработать как линзы на открытом солнце.
В случае ЧП нужно немедленно вызвать спасателей по номеру «101» или «112». Единый «телефон доверия» регионального ГУ МЧС России – 8 (4722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5826571/
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124 пляжа откроются к купальному сезону в Белгородской области
На сегодняшний день к открытию готовы 115 пляжей.
124 пляжа откроются к купальному сезону в Белгородской области. Об этом в ходе оперсовещания правительства региона сообщил начальник управления региональной безопасности Евгений Воробьёв. 
Отмечается, что на сегодняшний день на всех пляжах региона завершаются работы по благоустройству территорий, обновлению песка, установке стендов, буйков, биотуалетов и душевых. 
В настоящее время к открытию готовы 115 пляжей. По шести пляжам идёт работа по набору спасателей, еще по трём не поступили заявления-декларации. 
Ранее Воробьёв сообщал, что к купальному сезону на пляжах региона вдвое увеличат количество спасателей. Добавим, что в Белгороде от клещей обработали шесть пляжей. 
https://openbelgorod.ru/news/safety/2024-05-27/124-plyazha-otkroyutsya-k-kupalnomu-sezonu-v-belgorodskoy-oblasti-388368
Максимальный уровень пожарной опасности из-за надвигающейся жары введён в Белгородской области
МЧС просит жителей региона соблюдать меры пожарной безопасности.
В региональном МЧС сообщили о высоком уровне пожарной опасности (5-й класс) во вторник, 28 мая. Причиной введения противопожарных мер стала установившаяся в регионе сухая и теплая погода.
Белгородцев просят соблюдать требования пожарной безопасности, а в случае возникновения пожара звонить по телефонам «101» или «112».
Напомним, во вторник, 28 мая температура воздуха в регионе может подняться до 30 градусов тепла.
https://openbelgorod.ru/news/safety/2024-05-27/maksimalnyy-uroven-pozharnoy-opasnosti-iz-za-nadvigayuscheysya-zhary-vvedyon-v-belgorodskoy-oblasti-388426
30 градусов тепла и солнечно: Синоптики рассказали о погоде в Белгородской области во вторник
Днём температура воздуха в регионе будет достигать 30 градусов тепла
Во вторник, 29 мая, в Белгородской области ожидается тёплая погода с переменной облачностью, об этом сообщили синоптики регионального МЧС.
По данным метеослужбы, в регионе температура воздуха днём составит 25-30 градусов тепла, ночью — 10-15 градусов тепла.
В Белгороде температура воздуха днём достигнет 27-29 градусов тепла, ночью опустится до 13-15 градусов тепла. Порывы восточного ветра составят  8-13 м/с. днём, 4-9 м/с — ночью.
Осадков на территории региона не ожидается.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-05-27/30-gradusov-tepla-i-solnechno-sinoptiki-rasskazali-o-pogode-v-belgorodskoy-oblasti-vo-vtornik-388406
moe-belgorod.ru
Белгородцев напугал столб дыма над Нежеголью
Там случился пожар
Белгородцы заметили столб дыма над Нежеголью
Жителей Белгородской области напугал столб дыма над Нежеголью. Сразу несколько каналов распространили снимки с места событий, связав их с обстрелом.
В региональном МЧС сообщили, что пожар в Нежеголи произошел в 13:50. Там загорелись камыш и сухая трава. Сейчас на месте работают пожарные.
Причина возгорания пока неизвестна.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1189963
Губернатор назвал причину пожара в Нежеголи
Возгорание спровоцировал обстрел со стороны ВСУ
Обстрел спровоцировал ландшафтный пожар в Белгородской области
Глава Белгородской области Вячеслав Гладков назвал причину пожара в Нежеголи. Ею стал обстрел со стороны ВСУ.
Как стало известно, противник атаковал сразу несколько населенных пунктов. В Нежеголи помимо возгорания камыша зафиксировали разрушения: в четырех домах обломки выбили окна, посекли фасады, крыши и заборы.
В Красном снаряд рухнул в частном секторе. Пострадали забор дома и трактор, который полностью сгорел.

На местах работают сотрудники оперативных служб.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1189973

dzen.ru
В Белгородской области ввели максимальный уровень пожарной опасности
Управление МЧС сообщает о введении нового уровня пожарной опасности.Go31.ru
Показатель пожарной опасности достигнет высокого пятого класса, сообщили в региональном МЧС.Бел.Ру
Жаркая погода способствует возникновению, а также быстрому распространению пожара.Бел.Ру
Наибольшее количество возгораний происходило в частных домах и на ландшафте.Бел.Ру
https://dzen.ru/news/story/3e2d25ca-9eb1-5bf9-b497-b843b2715a5e?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1716817298&persistent_id=2777773557&cl4url=8171beacb1ff288a04cc549bf79a3ee9&story=60c8a04f-d88c-52ec-ad03-dcf1deb954de
Спасатели предупредили белгородцев о чрезвычайной пожарной опасности 5 класса
На территории Белгородской области введен 5 класс пожарной опасности.КП - Белгород
В региональном МЧС призывают жителей и гостей региона быть предельно внимательными и осторожными и соблюдать правила пожарной безопасности.КП - Белгород
В случае ЧП нужно немедленно вызвать спасателей по номеру «101» или «112».КП - Белгород
«В жаркую погоду нельзя поджигать траву, разводить костры. Не стоит выбрасывать горящие окурки. В случае ЧП нужно незамедлительно позвонить по номеру телефона - "112"», - предупредили спасатели.Валуйская звезда
https://dzen.ru/news/story/a3e718b7-6168-596a-8868-d6f4f9efaf06?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1716824873&persistent_id=2777777813&cl4url=ad7c225652d206cc82cba85232757e69&story=dd56547f-8e45-52c9-80ac-6f9aefd7ac8f
124 пляжа откроются к купальному сезону в Белгородской области
124 пляжа откроются к купальному сезону в Белгородской области.Открытый Белгород
Начальник управления региональной безопасности Евгений Воробьёв сообщил, что на пляжах областной столицы установят дополнительные укрытия для безопасности белгородцев.Белгородские новости
Во всех муниципалитетах проводятся завершающие работы по благоустройству, обновлению песка, установке стендов, буйков, биотуалетов и душевых.Победа 31
Также для защиты и укрытия населения на пляжах установили защитные сооружения.Победа 31
https://dzen.ru/news/story/40417feb-6a09-506a-b1e2-059663c72c9a?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1716824873&persistent_id=2777768870&cl4url=ee4175ede1ed6f11d3565b8135df8a02&story=798e7a9c-7287-56cf-a3d1-557dc8dfdb7a


prizyv31.ru
Вячеслав Гладков – о готовности 115 пляжей к купальному сезону
Объекты приведены в порядок: установлены информационные стенды, буйки, биотуалеты, обновлён песок и укомплектован штат спасателей.
Купальный сезон традиционно стартует в Белгородской области 1 июня. Сегодня, 27 мая, губернатор Вячеслав Гладков ознакомился с готовностью пляжей к лету.
Так, полностью готово 115 мест. Объекты приведены в порядок: установлены информационные стенды, буйки, биотуалеты, обновлён песок и укомплектован штат спасателей. Также власти поставили на пляжах временные защитные сооружения для безопасности жителей.
Всего 124 купальных места будет оборудовано. Сейчас ведутся работы по набору спасателей и очистке водоёмов.
https://prizyv31.ru/news/obshestvo/2024-05-27/pensionery-iz-sela-striguny-prinyali-uchastie-v-proekte-remeslennymi-marshrutami-388369

www.belpressa.ru
В Белгородской области на пляжах установили 68 укрытий
Три муниципалитета заявили о необходимости увеличить количество модулей для безопасности отдыхающих.

Глава управления региональной безопасности Евгений Воробьёв на заседании правительства 27 мая рассказал, что к приёму отдыхающих в Белгородской области подготовили 115 пляжей из 124 – все они прошли проверки, укомплектованы всем оборудованием и штатом спасателей. 
Не готовы пока 9 пляжей из всего списка. Пляж в Ракитянском районе заработает в июне после очистки пруда, набор спасателей идёт для 3 пляжей в Грайворонском округе и для 5 в Шебекинском.
Евгений Воробьёв подчеркнул, что власти сформировали указания о размещении укрытий на пляжах в тех муниципалитетах, где есть риск обстрелов. Всего в зонах у воды установили уже 68 из 70 запланированных укрытий.
Белгород, Краснояружский и Ровеньский район попросили ещё 10 укрытий: утверждённого ранее количества не хватает. 
Контрольное управление администрации губернатора проверят наличие всей инфраструктуры, которая должна быть на белгородских пляжах. 
Также на пляжах должна появиться подробная информация, что делать и куда идти отдыхающим в случае опасности – проверки выявили, что таких щитов сейчас кое‑где нет. 
Полная готовность пляжей к приёму отдыхающих в регионе должна быть к 30 мая.
https://www.belpressa.ru/type/news/59953.html#

www.mk-belgorod.ru
28 мая белгородцев ожидает жара до 30 градусов
28 мая днем температура в Белгородской области поднимется до 30 градусов. Ночью ожидаются 10-15 градусов тепла.
Во вторник ветер будет восточным до 13 м/с. День пройдет преимущественно без осадков.
Напомним, что 27 мая белгородцев предупредили о чрезвычайной пожароопасности. Также спасатели дали жителям региона советы о том, как справиться с жарой.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/05/27/28-maya-belgorodcev-ozhidaet-zhara-do-30-gradusov.html
Белгородцев предупредили о чрезвычайной пожароопасности
27 мая в пресс-службе ГУ МЧС Белгородской области жителей региона предупредили о чрезвычайной пожароопасности. Людям напомнили, что во время аномально высокой температуры повышается риск возникновения и распространения возгораний.
Кроме того, белгородцам дали советы о том, как справиться с жарой. Для этого нужно надевать легкую, свободную одежду из натуральных тканей, а также головные уборы. При себе лучше иметь бутылку с водой.
При температуре выше 28 градусов рекомендуется не находиться на улице долгое время. Особенно это опасно в период максимальной солнечной активности: с 11 до 17 часов.
Охладить помещение можно с помощью кондиционера. Но стоит помнить, что его нужно настроить так, чтобы температура в комнате отличалась от температуры на улице не более, чем на 10 градусов. В противном случае есть риск простудиться.
При отсутствии кондиционера спасатели советуют поставить перед вентилятором емкость с водой. Жидкость испаряется и охлаждает пространство на 2-3 градуса.
В апреле в регионе вводили желтый уровень погодной опасности. Тогда губернатор сообщил, какие меры безопасности были введены.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/05/27/belgorodcev-predupredili-o-chrezvychaynoy-pozharoopasnosti.html

rg.ru
Гладков: Обстрел повредил четыре дома в белгородском селе Нежеголь
[bookmark: _GoBack]Артиллерия ВСУ обстреляла два белгородских села близ Шебекино.
"Пострадавших нет", - сообщил глава региона Вячеслав Гладков.
В селе Нежеголь повреждены четыре частных дома: выбиты окна, посечены заборы, кровли, фасады. Загорелись сухая трава и камыш, с огнем борются пожарные расчеты.
В селе Красное снаряд прилетел во двор частной усадьбы. Сгорел трактор, осколками снаряда посекло забор.
https://rg.ru/2024/05/27/reg-cfo/gladkov-obstrel-povredil-chetyre-doma-v-belgorodskom-sele-nezhegol.html

