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Каким был погибший начальник поисково-спасательной службы Белгородской области?
В Белгородской области рассказали подробнее про погибшего сотрудника МЧС
Валерий Тесленко, возглавлявший поисково-спасательную службу Белгородской области, героически погиб 14 мая 2024 года при исполнении служебного долга. Подробнее о нём рассказали «‎Белгород-медиа»‎
Валерий Тесленко, который возглавлял поисково-спасательную службу Белгородской области, героически погиб 14 мая 2024 года при исполнении служебного долга. Он всегда был в рядах своих товарищей, самоотверженно спасал людей, за что его планировали наградить орденом Мужества, но не успел получить эту награду.
«Он был человеком с большой буквы, он знал работу, знал людей, знал, как всем помочь. Он со всеми общался, помимо работы», — говорит один из его коллег.
Мужчина говорил, что спасатель — это профессионал, знающий своё дело, умеющий очень быстро думать. Иван Бровко, заместитель начальника поисково-спасательной службы Белгородской области, рассказал, что в кабинете ничего не меняли, оставили всё, как было при Тесленко: «‎Это дань памяти великому человеку».‎
Утром 12 мая он не остался в стороне и одним из первых приехал на место крушения дома на Щорса. Валерий помогал спасать людей из-под завалов, за что его должны были наградить орденом Мужества. Но 14 мая при исполнении служебных обязанностей спасатель погиб. У него осталась жена и 14-летний сын.
https://bel.ru/news/2024-05-30/kakim-byl-pogibshiy-nachalnik-poiskovo-spasatelnoy-sluzhby-belgorodskoy-oblasti-5097109
Какая погода ожидает белгородцев в последний весенний день?
В Белгородской области в пятницу будет жарко и дождливо
Максимально температура воздуха поднимется до +29 ˚С. Местами пройдут кратковременные дожди и грозы. Прогноз погоды публикует региональное МЧС.
Сюжет
Погода
В пятницу, 31 мая, в Белгородской области ожидается переменная облачность. Местами пройдут кратковременные дожди. Днём в отдельных районах прогремит гроза. Ветер южный ночью будет дуть со скоростью 5-10 м/с, днём он усилится до 8-13 м/с.
Температура воздуха ночью будет варьироваться от +12 ˚С до +17 ˚С. Днём ожидается до +24 ˚С…+29 ˚С.
По данным Гидрометцентра, в областном центре в пятницу будет облачно, пройдут дожди. Столбики термометров поднимутся до +28 ˚С. В Старом Осколе также пойдёт дождь. Температура поднимется до +26 ˚С.
В Валуйках тоже не обойдётся без осадков. Воздух прогреется до +27 ˚С.
https://bel.ru/news/2024-05-30/kakaya-pogoda-ozhidaet-belgorodtsev-v-posledniy-vesenniy-den-5097075

«Угроза утонуть уже не так актуальна». Безопасно ли сейчас на пляжах Белгорода?
Пляжи Белгорода готовятся к непростому из-за оперативной обстановки сезону
Начальник водно-спасательной станции управления ГО ЧС Белгорода Эдуард Гудыменко рассказал, как пляжи Белгорода готовятся к летнему сезону в условиях непростой оперативной обстановки. По словам специалиста, полную безопасность гарантировать не может никто.
 «Стараемся изо всех сил»
Комментируя ситуацию, Эдуард Гудыменко сообщил следующее:
«Городские службы стараются изо всех сил для того, чтобы купальный сезон начался вовремя. Был проведён ряд мероприятий, начиная ещё со схода льда. Был заключен договор на водолазное обследование, были заключены договоры с военными организациями по разминированию территорий. Было проведено комплексное исследование не только пляжа, но и прилегающих лесистых зон. На момент проверки замечаний не было, все опасные предметы были собраны».
Также все потенциально опасные предметы водолазы достали и со дна реки. Пока что Роспотребнадзор дал разрешение открыть только пляж «Берега».
«По всем готовым пляжам развернули спасательные посты. Для нас парк „Берега“ остался центральным пляжем, левым берегом. Вы видите, как трансформировалась наша спасательная вышка. Которая, кстати, посечена осколками: есть кое-где царапины. Это говорит о том, что здесь небезопасно», — рассказал Гудыменко.
 «Гражданам стоит задуматься»
Спасатели пытаются организовать безопасность на пляже, но на ситуацию в целом по понятным причинам повлиять не могут, делится Гудыменко.
«Спасатели оснащены всем необходимым: начиная от личных спасательных жилетов и заканчивая спасательным кругом и средствами громкой связи. С помощью последних спасатель сможет предупредить о возникновении опасной ситуации и заявить о необходимости перейти в укрытие. Спасатель будет одет в форму, он будет отличаться. Каждый будет оснащён медицинской сумкой. Каждый прошёл обучение по оказанию первой помощи. До приезда помощи каждый спасатель проведёт максимальные реанимационные действия, чтобы сохранить человеку жизнь», — рассказал начальник водно-спасательной станции.
Как отметил Гудыменко, спасение утопающих — дело рук самих утопающих, и решение о посещении пляжей белгородцы должны принимать осознанно.
«Гражданам стоит задуматься, нужно ли в моменты каких-то пиковых угроз и напряжённых моментов посещать общественные места. Это дело каждого. Для этого у нас на пляжах оборудованы модульные капсулы для сохранения жизни, вы их видите постоянно».
На данный момент на пляже оборудовано четыре укрытия. В случае, если количество посетителей прогулочной зоны вырастет, мэрия установит ещё несколько бетонных модулей. Также Гудыменко отметил, что спасательный корпус оснащён мобильными плавательными средствами, способными доставить помощь в любую точку водоёма в короткие сроки.
«Все эти средства оборудованы тактическими аптечками, они уже в виде ранцев. Там достаточно широкий арсенал для оказания помощи как минимум четверым пострадавшим от осколков. Как видите, сегодня быть утопленным — уже не такая актуальная угроза, как нечто другое. Поэтому, стоит задуматься каждому. Но встретить мы готовы, это я вам могу сказать».
«До трагедии — один шаг»
Откроется пляж 1 июня. Тогда же на его территории поднимут соответствующий флаг.
«Послезавтра расчехлят запрещающие знаки, а на мачтах будет поднят флаг: либо разрешающий жёлтый, либо запрещающий чёрный. Но вне зависимости от запрета, спасатели будут находиться на своих постах», — сообщил Гудыменко.
Все спасатели будут оснащены рациями, закольцованными на единую диспетчерскую службу.
Отдельно начальник водно-спасательной станции отметил, что алкоголь и купание — вещи несовместимые. Всегда, а не только в эти непростые дни.
«Вода и алкоголь не совместимы. Да, в барах говорят наоборот… Но потребляя спиртные напитки и идя в воду, вы сразу подвергаете свою жизнь опасности. Если в этот момент вы находитесь с детьми, то вы потеряете контроль и над ними. Далее до трагедии — один шаг».
https://bel.ru/news/2024-05-30/ugroza-utonut-uzhe-ne-tak-aktualna-bezopasno-li-seychas-na-plyazhah-belgoroda-5096708
250 белгородских детей из приграничья уехали в лагерь «Артек»
На побережье Чёрного моря отправились ребята из Грайворонского и Шебекинского горокругов, а также из Белгородского района и областного центра, рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
Дети
Дети из белгородского приграничья уехали в лагерь «Артек» в Крыму. Это ребята, которые живут в приграничье и страдают от ежедневных атак ВСУ. На отдых отправились детей из областного центра, Белгородского района, Грайворонского и Шебекинского горокругов.
«Я благодарен правительству Российской Федерации, которое приняло решение о размещении наших детей в летних лагерях. Дети уже на берегу Черного моря. Уверен, что наберутся хороших впечатлений, познакомятся и обретут новых друзей и вернутся к нам домой», — подчеркнул губернатор.
Ранее сообщалось, что школьников отправят также в летние лагеря Анапы, Туапсе и Владивостока.
https://bel.ru/news/2024-05-30/250-belgorodskih-detey-iz-prigranichya-uehali-v-lager-artek-5096424

mirbelogorya.ru
1 июня в Белгороде открывается купальный сезон
Работать будут шесть пляжей:
– «Берега» (левый берег Северского Донца);
– пляж на правом берегу Северского Донца;
– пляж на ул. Песчаная;
– пляж на ул. Везельская;
– пляж на ул. Речная;
– пляж на ул. Донецкая.
Специалисты Белгорблагоустройства, ГОЧС, подрядных организаций провели все необходимые подготовительные работы. Особое внимание уделили безопасности отдыхающих. На пляжах установлено 14 модульных укрытий.
На «Берегах» – пять модулей, на Северском Донце – три, на пляжах Левобережья и Песчаной – два, на остальных – по одному.
«Задача – ежедневно мониторить поток отдыхающих. По итогам анализа будем оперативно принимать решение по увеличению количества модульных укрытий на городских пляжах», - отметил мэр Валентин Демидов.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/61504-1-iyunya-v-belgorode-otkryvaetsya-kupalnyj-sezon.html
250 белгородских детей прибыли в «Артек»
Это дети из Грайворонского, Шебекинского округов, Белгородского района и Белгорода. 
«Это те дети, которые сейчас живут в приграничье, это дети, которые страдают от ежедневных обстрелов, от угрозы, которую несут вооруженные силы Украины здоровью и жизни. Я благодарен Правительству Российской Федерации, которое приняло решение о размещении наших детей в летних лагерях», – написал Вячеслав Гладков.  
Напомним, что всего этим летом оздоровить за пределами области планируется 20 000 детей.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/61491-250-belgorodskikh-detej-pribyli-v-artek.html

belgorod.bezformata.com
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки

Фото: znamya31.ru
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В посёлке Быценков Краснояружского района горела веранда в жилом доме. Причиной пожара стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
В Новом Осколе на улице Сушкова произошёл пожар в двух гаражах. Огонь повредил кровлю, навес и автомобиль «ВАЗ-1201». Причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В микрорайоне Юго-западный 2.5 города Белгорода горело неэксплуатируемое строение. Огонь повредил его на площади 36 кв. м. Причиной возгорания стал внесённый источник зажигания.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-ognebortci-likvidirovali/132224472/
Купальный сезон откроется в Белгороде 1 июня
Купальный сезон откроется в Белгороде 1 июня.  Мэр Валентин Демидов рассказал, что в этом году в областном центре будут работать шесть пляжей .
Это пляж «Берега» на левом берегу Северского Донца, пляж на правом берегу Центрального пляжа, а также по улицам Песчаной, Везельской, Речной и Донецкой. 
Специалисты Белгорблагоустройства, ГОЧС, подрядных организаций уже провели полный комплекс необходимых подготовительных работ. 
«Важнейший вопрос, который решался, – обеспечение безопасности отдыхающих. Мы установили укрытия, в которых можно находиться во время ракетной опасности. На сегодня на пляжах уже размещено 14 модульных капсул», - рассказал Демидов.
На «Берегах» – пять защитных модулей, на правом берегу Северского Донца – три, на пляжах Левобережья и Песчаной – по два, на остальных – по одному. 
«Задача – ежедневно мониторить поток отдыхающих. По итогам анализа будем оперативно принимать решение по увеличению количества модульных укрытий на городских пляжах», - отметил Валентин Демидов.
https://stroitel.bezformata.com/listnews/kupalniy-sezon-otkroetsya-v-belgorode/132220368/
Завтра на территории региона ожидаются кратковременные дожди и грозы

Фото: 31.mchs.gov.ru
В пятницу 31 мая на территории региона ожидается переменная облачность. Местами кратковременные дожди. Днем в отдельных районах грозы. Ветер южной четверти ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 12-17° тепла, днем 24-29° тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 14-16° тепла, днем 27-29° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности при использовании электрооборудования. Обращайте внимание на внешнее состояние бытовых приборов. Проверяйте их на наличие оголенных проводов и надломов. При появлении паленого запаха выключите их из сети.
Расскажите детям, чем опасны игры с огнём. Напомните им правила поведения при пожаре. Постарайтесь не оставлять детей без присмотра.
Водителям рекомендуют строго соблюдать правила дорожного движения и помнить, что во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой и управлять автомобилем сложнее. Находясь за рулем, необходимо учитывать, что тормозной путь на мокрой дороге увеличивается, поэтому торможение необходимо начинать заранее.
Во время грозы закройте окна в автомобиле, уберите внешнюю антенну при её наличии. Не следует парковать автотранспорт рядом с деревьями. Если во время грозы вы находитесь внутри машины, не трогайте металлические детали, которые соприкасаются с кузовом автомобиля.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/kratkovremennie-dozhdi-i-grozi/132219734/

www.go31.ru
250 детей из обстреливаемых муниципалитетов Белгородской области приехали в «Артек»
Губернатор Белгородской области сообщил об отправке детей на отдых.
Глава региона заявил, что 250 детей уже прибыли в летний лагерь «Артек» на отдых у Чёрного моря. Власти решили отправить детей из Грайворонского, Шебекинского округов, Белгородского района, Белгорода.
Это те дети, которые сейчас живут в приграничье, это дети, которые страдают от ежедневных обстрелов, от угрозы, которую несут вооружённые силы Украины здоровью и жизни. Уверен, что наберутся хороших впечатлений, познакомятся и обретут новых друзей и вернутся к нам домой,
– сообщил Гладков.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/250-detey-iz-obstrelivaemykh-munitsipalitetov-belgorodskoy-oblasti-priekhali-v-artek/

www.belnovosti.ru
В крымский «Артек» на отдых прибыли дети из Белгородской области
В летний лагерь отправились 250 ребят из приграничных территорий Грайворонского и Шебекинского округов, а также Белгородского района и областного центра, в том числе 30 детей из дома на ул. Щорса, 55а.

«Дети уже на берегу Чёрного моря. Уверен, что наберутся хороших впечатлений, познакомятся, обретут новых друзей и вернутся к нам домой», — отметил губернатор Вячеслав Гладков.
https://www.belnovosti.ru/novosti/119919.html#

znamya31.ru
Кратковременные дожди и грозы ожидаются в Белгородской области 31 мая
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 31 мая, на территории региона переменную облачность. Местами кратковременные дожди. Днём в отдельных районах грозы.
«Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днём 24-29 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 14-16 градусов тепла, днём 27-29 градусов тепла. Ветер южной четверти ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-05-30/kratkovremennye-dozhdi-i-grozy-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-31-maya-388990
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В посёлке Быценков Краснояружского района горела веранда в жилом доме. Причиной пожара стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
В Новом Осколе на улице Сушкова произошёл пожар в двух гаражах. Огонь повредил кровлю, навес и автомобиль «ВАЗ-1201». Причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В микрорайоне Юго-западный 2.5 города Белгорода горело неэксплуатируемое строение. Огонь повредил его на площади 36 кв. м. Причиной возгорания стал внесённый источник зажигания.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-05-30/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-shest-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-388905

belgorodtv.ru
30 детей из разрушенного дома на Щорса 55а в Белгороде отправились в «Артек»
Всего в международный детский центр приехали 250 юных белгородцев, сообщил губернатор области.
Это первая летняя смена в «Артеке», посвященная скорому юбилею лагеря «Артек». Она пройдет под названием «Сто лет дорогой детства».
В международном детском центре отдохнут школьники из Белгорода и Белгородского района, Грайворонского и Шебекинского округов. Среди них дети участников СВО, чьи родители погибли или были ранены во время исполнения воинского долга, а также 30 человек из дома на Щорса 55а, который был частично разрушен после вражеской атаки 12 мая.
«Кто-то сдает экзамены, а 250 наших детей, у которых в этом году экзаменов нет, прибыли в «Артек». Это те дети, которые сейчас живут в приграничье, это дети, которые страдают от ежедневных обстрелов, от угрозы, которую несут ВСУ здоровью и жизни. Я благодарен Правительству Российской Федерации, которое приняло решение о размещении наших детей в летних лагерях. Дети уже на берегу Черного моря. Уверен, что наберутся хороших впечатлений, познакомятся и обретут новых друзей и вернутся к нам домой», — отметил губернатор области Вячеслав Гладков.
Напомним, 25 мая первые школьники региона отправились на летний отдых в детский центр «Смена» в Анапе, а 26 и 27 мая —  в «Орленок» в Туапсе и «Океан» во Владивостоке. Всего выехали на отдых почти 450 детей.
https://belgorodtv.ru/?p=333378
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Роспотребнадзор допустил к купальному сезону все 6 пляжей в Белгороде
1 июня откроются оба берега Северского Донца, пляжи на улицах Песчаной, Везельской, Речной и Донецкой. На всех обеспечили безопасные условия для отдыхающих.
30 мая о подготовке пляжей к открытию рассказал начальник водно-спасательной станции Белгорода Эдуард Гудыменко:
«Городские службы стараются изо всех сил, чтобы купальный сезон начался вовремя – 1 июня. Для этого мы провели целый ряд мероприятий. Заключили договор на водолазное обследование дна, а с военной организацией – по разминированию территории. Проведено комплексное обследование не только пляжей, но и прилегающих лесистых зон. На момент проверки замечаний не было. Все предметы, представляющие опасность для людей, собрали. Все 6 пляжей получили одобрение Роспотребнадзора. На всех развёрнуты спасательные посты. Каждый спасатель прошёл обучение по оказанию первой помощи».

Он добавил, что на пляжах установлено более 200 знаков о запрете купания в нетрезвом состоянии.
«Не все отдыхающие соблюдают правила поведения на воде и близ неё. Специально для таких людей мы установили запрещающие знаки. Помните, что, употребляя спиртные напитки, вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но и жизнь ваших близких», – подчеркнул Гудыменко.
Подробнее о том, как должны действовать спасатели во время ракетной опасности, рассказал замначальника управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Белгорода Валерий Коськов.
  «При сигнале ракетной опасности первое, что должен сделать спасатель, – продублировать сигнал через громкоговоритель. Далее – попросить всех пройти в укрытие и самому проследовать туда за отдыхающими. После отмены сигнала ракетной опасности спасатель объявит, что все могут вернуться на свои места», – объяснил он.
По данным мэрии, сейчас на пляжах Белгорода разместили 14 модульных укрытий: 5 – на «Берегах», 3 – на правом берегу Северского Донца, по 2 – на пляжах Левобережья (ул. Везельская) и Песчаной, по 1 – на Речной и Донецкой.
 Один из популярных пляжей в Белгороде – «Берега». Благоустройство его в этом году началось весной с подсыпки песка. Каждое утро здесь убирают территорию. Пляж оборудован пешеходными и велосипедными дорожками, скамейками, навесами от солнца, спасательными вышками, туалетами, душевыми и раздевалками.
«Ежедневно мы очищаем газоны, убираем урны, подметаем тротуары, – рассказал старший мастер Белгорблагоустройства Андрей Власов. – Также высадили деревья и кустарники. Песок мы привезли из Воронежа. В Белгороде такого белого песка нет. Постараемся сделать всё возможное, чтобы здесь люди с комфортом проводили своё время».
Белгородка Ирина пришла на «Берега» с внучкой.
«Нам здесь очень нравится, стараемся выбираться сюда чаще. На пляже у каждого есть возможность отдохнуть от городской суеты, отпустить все тревожные мысли и просто побыть рядом с самыми родными. Выбираем день, когда обстановка в городе тихая, и приезжаем отдыхать», – рассказала она «БелПрессе».
Ольга помнит этот пляж совсем другим – ровный берег и кругом пустота. Раньше она приходила сюда редко, а теперь вместе с детьми и внуками постоянный гость.
 «Пляж кардинально поменялся со времён моей молодости. Здесь появились детские площадки, спасательные вышки, привезли много хорошего песка. Атмосфера стала гораздо уютнее, сюда хочется возвращаться. Внукам нравится кататься здесь на катамаране, а я отдыхаю на шезлонге с книгой в руках».
https://www.belpressa.ru/type/news/60030.html#
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Гладков: «250 детей из белгородского приграничья прибыли на отдых в «Артек»
Ребята из регулярно обстреливаемых территорий проведут первую смену на берегу Черного Моря
Сегодня дети из приграничных районов и городских округов Белгородской области прибыли на отдых в международный детский центр «Артек» на Черном море. Об этом в традиционном утреннем обращении в соцсети рассказал губернатор Вячеслав Гладков.

Это ребята из территорий, которые ежедневно подвергаются обстрелам со стороны ВСУ, дети участников специальной военной операции, чьи родители погибли или были ранены во время исполнения воинского долга. Также среди них 30 детей из дома на Щорса 55а, который был частично разрушен после вражеской атаки 12 мая.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5831084/
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Шесть пляжей Белгорода оборудовали укрытиями к купальному сезону
Начальник водно-спасательной станции Белгорода рассказал о предпринятых мерах безопасности для белгородцев во время ракетной опасности на примере пляжа «Берега» и работе спасателей.
Шесть пляжей Белгорода подготовили к новому сезону. Начальник водно-спасательной станции управления ГОЧС Белгорода Эдуард Гудыменко в ходе встречи с журналистами рассказал о предпринятых мерах безопасности для белгородцев во время ракетной опасности мероприятий по очистке и работе спасателей на примере пляжа «Берега».
По словам Гудыменко, белгородские пляжи к купальному сезону начали готовить с конца зимы — почистили дно, обследовали прилегающие лесные зоны и заключили договор с военной организацией по разминированию территорий в случае необходимости.
«На момент проверки замечаний выявлено не было, все опасные предметы были собраны. Во время водолазного обследования все инородные предметы, которые могли бы навредить купающимся тоже убраны»,
сказал начальник водно-спасательной службы.
Для того, чтобы белгородцы чувствовали себя безопасно, на пляже поставили модульные укрытия, два из них можно сразу заметить при входе на пляж, три остальных расположились вдоль прогулочной дорожки. В случае объявления ракетной опасности над городом спасатели по громкой связи предупредят отдыхающих об угрозе и попросят пройти в укрытия и дождаться там отбоя.
Также спасатели прошли обучение по оказанию первой доврачебной помощи. У ответственных за безопасность людей, находящихся на пляже, теперь есть не только круг и спасательный жилет, а ещё и тактическая аптечка, в которой есть необходимые средства для помощи пострадавшим в результате поражения осколками.
Гудыменко отметил, несмотря на то, можно ли будет купаться в пляжах или нет, спасатели будут всегда находиться на посту.
«Стоит ли белгородцам посещать пляжи в напряжённые моменты, не знаю, дело каждого, но для этого у нас оборудованы новые капсулы для сохранения жизни. Мы готовы встретить белгородцев. Независимо от запрета или разрешения купания каждый спасатель будет находиться на посту. Каждый плавательный и автомобильный транспорт оборудованы тактическими аптечками»,
добавил Гудыменко.
Журналистам также дал комментарий старший мастер управления Белгорблагоустройства Андрей Власов. Специалист рассказал, к новому сезону на пляж «Берега» привезли воронежский белый песок, так как старый после зимы подразмылся. Также на пляже высадили деревья и кустарники.
Напомним, купальный сезон начинается с 1 июня. Мэр Белгорода Валентин Демидов уточнил, на правом берегу Северского Донца — три, на пляжах Левобережья и Песчаной — по два, на остальных — по одному.
https://openbelgorod.ru/news/gorod/2024-05-30/shest-plyazhey-belgoroda-oborudovali-ukrytiyami-k-kupalnomu-sezonu-388929

Жарой под 30 градусов попрощается с белгородцами весна в пятницу
Температура воздуха в регионе поднимется до 29 градусов.
Последний день весны, по прогнозам синоптиков, будет жарким и сухим, однако местами возможны кратковременные дожди и грозы, уточнили синоптики МЧС по Белгородской области. 
Ветер южной четверти ночью будет дуть с порывами 5-10 метров в секунду, днём ветер усилится до 8-13 метров в секунду. Температура воздуха ночью в регионе составит 12-17 градусов тепла, днём – 24-29 градусов тепла.
В Белгороде температура ночью также закрепится на отметке 14-16 градусов тепла. Днём воздух прогреется до 27-29 градусов тепла.
Напоминаем, в Белгородской области из-за жаркой и сухой погоды введён максимальный уровень пожарной опасности.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-05-30/zharoy-pod-30-gradusov-poproschaetsya-s-belgorodtsami-vesna-v-pyatnitsu-388983
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Белгородские дети отправились на отдых в «Артек»
Путевки получили юные жители самых сложных по оперативной обстановке территорий
Дети из Белгородской области приехали на отдых в «Артек»
Первая группа белгородских детей отправилась на отдых в «Артек». Об этом в утреннем обращении к гражданам сообщил губернатор Вячеслав Гладков. 
По словам главы региона, в состав группы вошли 250 мальчишек и девчонок из Грайворонского и Шебекинского горокругов, Белгородского района и Белгорода – территорий, которые последние полгода чаще других страдают от действий ВСУ. Сейчас ребята находятся на побережье Черного моря. Для них подготовили образовательную и развлекательную программы. 
Напомним, белгородских детей этой весной приняли больше 20 регионов страны. Летом за пределы Белгородчины вывезут порядка 20 000 детей. Это нужно для их безопасности. 
https://moe-belgorod.ru/news/society/1190211
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В пятницу белгородцев ожидают жара и дожди с грозами
31 мая в Белгородской области сохранится температура до 29 градусов. Ночью тоже будет тепло: до 17 градусов.
Также в пятницу в некоторых частях региона ожидаются кратковременные дожди и грозы. Скорость ветра прогнозируют до 13 м/с.
Спасатели напоминают белгородцам, что во время грозы нужно отключить электроприборы от сети, а также закрыть окна и двери.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/05/30/v-pyatnicu-belgorodcev-ozhidayut-zhara-i-dozhdi-s-grozami.html
250 детей из Белгородской области приехали на отдых в «Артек»
250 ребят из Грайворонского, Шебекинского городских округов, Белгородского района и города Белгорода встретили лагере «Артек». В Крым уехали дети из приграничья, которые каждый день страдают от обстрелов, от угрозы со стороны ВСУ, отметил губернатор Вячеслав Гладков.
Руководитель области убежден, что мальчишки и девчонки наберутся хороших впечатлений, обретут новых друзей и благополучно вернутся домой.
Ранее 27 юных грайворонцев отправились в города Анапа Краснодарского края.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/05/30/250-detey-iz-belgorodskoy-oblasti-priekhali-na-otdykh-v-artek.html
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Купальный сезон в Белёвском районе стартует 10 июня
Купальный сезон откроется в Белгороде 1 июня.Победа 31
Специалисты Белгорблагоустройства, ГОЧС и подрядных организаций провели весь комплекс необходимых подготовительных работ.КП - Белгород
Также на пляже высадили деревья и кустарники.Открытый Белгород
На «Берегах» – пять защитных модулей, на правом берегу Северского Донца – три, на пляжах Левобережья и Песчаной – по два, на остальных – по одному.
https://dzen.ru/news/story/3074250b-f487-5ff4-b30a-9b34ec10cff9?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1717085529&persistent_id=2778973717&cl4url=98844905e2983e7a8103d1485e265ea8&story=5de9bdc2-326e-5eeb-963c-ae378284892a
Кратковременные дожди и грозы ожидаются в Белгородской области 31 мая
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 31 мая, на территории региона переменную облачность.Знамя 31
Прогноз погоды публикует региональное МЧС.Бел.Ру
Столбики термометров поднимутся до +28 ˚С. В Старом Осколе также пойдёт дождь.Бел.Ру
Ветер южной четверти ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.Знамя 31
https://dzen.ru/news/story/d5ffd2ef-ea3b-53bf-93ae-1b011fe2075d?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1717085529&persistent_id=2778974700&cl4url=f6a16b3e1aaa22cc178c6a96667a6e39&story=bb7104c6-3890-53ef-9988-365b7e3d1bbf
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Глава Белгородской области сообщил о приезде детей из региона в "Артек"
Сообщить об опечатке
Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что 250 детей из приграничных районов и округов региона прибыли на отдых в международный детский центр "Артек" на Черном море. Глава региона отметил, что это дети, которые страдают от ежедневных обстрелов ВСУ, в том числе 30 детей из дома по улице Щорса, который был частично разрушен после вражеской атаки 12 мая.
"250 наших детей прибыли в "Артек". Это дети из Грайворонского, Шебекинского округов, Белгородского района, города Белгорода. Это те дети, которые сейчас живут в приграничье, это дети, которые страдают от ежедневных обстрелов, от угрозы, которую несут вооруженные силы Украины здоровью и жизни, - уточнил Вячеслав Гладков. - Я благодарен правительству Российской Федерации, которое приняло решение о размещении наших детей в летних лагерях. Дети уже на берегу Черного моря. Уверен, что наберутся хороших впечатлений, познакомятся и обретут новых друзей и вернутся к нам домой".
Глава региона добавил, что в числе детей, поехавших в "Артек", дети участников СВО, чьи родители погибли или были ранены во время исполнения воинского долга. Это первая летняя смена в "Артеке", посвященная скорому юбилею международного детского центра. Она пройдет под названием "Сто лет дорогой детства".
Губернатор напомнил, что 25 мая первые школьники региона отправились на летний отдых во Всероссийский детский центр "Смена" в Анапе, а 26 и 27 мая - во Всероссийские детские центры - в "Орленок" в Туапсе и "Океан" во Владивостоке. Всего в эти лагеря выехали на отдых почти 450 детей.
https://rg.ru/2024/05/30/reg-cfo/glava-belgorodskoj-oblasti-soobshchil-o-priezde-detej-iz-regiona-v-artek.html
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