go31.ru
В среду белгородцев ожидает ливень и жара
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 5 июня, поделились в Гидрометцентре.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет дождь. Ветер достигнет 2 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 17 градусов.
Завтра днём осадки усилятся, и начнётся ливень. Ветер усилится до 3 метров в секунду. Температура – до плюс 29. Атмосферное давление заметно ниже нормы – 739 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-sredu-belgorodtsev-ozhidaet-liven-i-zhara/

На третий день купального сезона в Белгородской области утонул мужчина
Купальный сезон начался 1 июня. Уже спустя всего пару дней случилась трагедия, сообщает МЧС Белгородской области.
3 июня спасатели приехали на вызов в Жигайловку Корочанского района. Инцидент случился на пруду – водолазы достали из водоёма тело мужчины. Труп обнаружили в не предназначенном для купания месте, а к работе привлекли пять человек, три единицы техники.
Обстоятельства гибели устанавливаются.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/na-tretiy-den-kupalnogo-sezona-v-belgorodskoy-oblasti-utonul-muzhchina/

znamya31.ru
Грозы и порывы ветра до 22 м/с ожидаются в Белгородской области 5 июня

Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 5 июня, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Ночью местами кратковременные дожди, грозы, днём кратковременные дожди, местами сильные, грозы, в отдельных районах град.
«Температура воздуха ночью 14-19 градусов тепла, днём 24-29 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Ветер южный ночью 2-7 м/с, днем 8-13 м/с. При грозах местами шквалистое усиление ветра 17-22 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-06-04/grozy-i-poryvy-vetra-do-22-m-s-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-5-iyunya-389711

belgorodtv.ru
Третий год белгородские спасатели работают в условиях напряженной оперативной обстановки
04.06.2024
О спасении людей после обстрелов, в том числе 12 мая на улице Щорса в Белгороде, рассказал заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Дмитрий Хахалев.
https://belgorodtv.ru/?p=334005

belgorod.bezformata.com
Внимание! В Белгородской области прогнозируются грозы и порывы ветра до 22 м/с
По данным Белгородских синоптиков, 05 июня ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами кратковременные дожди, грозы, днем кратковременные, местами сильные дожди, грозы, в отдельных районах град. Ветер южный ночью 2-7 м/с, днем 8-13 м/с, при грозах местами шквалистое усиление ветра 17-22 м/с. Температура воздуха ночью 14-19° тепла, днем 24-29° тепла. В связи с прогнозируемыми осадками и порывами ветра Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать следующие правила безопасности и рекомендации: - опасность для людей на улице при сильных порывах ветра заключается в возможном обрушении слабо укреплённых широкоформатных и ветхих конструкций, падении крупных деревьев, ветвей, срыве рекламных щитов, повреждении кровли домов, порыве воздушных линий электропередачи и связи, а также поражении людей обломками разрушенных сооружений, осколками стекол, летящими с большой скоростью. Будьте осторожны и избегайте нахождения вблизи данных объектов; - важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра; - в ветреную погоду следует особенно тщательно соблюдать меры пожарной безопасности и исключить использование открытого огня. При перепадах напряжения в электрической сети квартиры, немедленно обесточьте все электробытовые приборы, выдерните вилки из розеток, чтобы во время вашего отсутствия при внезапном включении электричества не произошёл пожар; - важно соблюдать правила безопасного поведения на водных объектах. В ветреную погоду не выходите в плавание на маломерных судах; - водителям следует быть предельно осторожными и внимательными, строго соблюдать правила дорожного движения. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах. Стоянку автомобильного транспорта следует предусмотреть в закрытых местах и вдали от аварийных деревьев и легких конструкций. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-prognoziruyutsya-grozi/132425267/

О безопасности летом
Сотрудниками Главного управления МЧС России по Белгородской области в летний период проводится большая профилактическая работа в дошкольных учреждениях. Как вести себя при пожаре и как помочь другим людям - лучше всего объяснить это детям смогут сотрудники МЧС. 4 июня представители государственного пожарного надзора и пожарно-спасательной части №34 провели профилактические мероприятия в детских садах №1 и №3 посёлка Ровеньки. Они рассказали детям, как вести себя в чрезвычайных ситуациях и познакомили с азами правил пожарной безопасности. Все это мальчишки и девчонки слушали с большим интересом, но, как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Малышам показали, как работает пожарная машина, чем она оснащена, какими средствами спасатели оказывают помощь пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях. Некоторые ребята попробовали потушить условный пожар. Уроки безопасности провели не только с детьми, но и с персоналом детских садов. Начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы Ровеньского района Дмитрий Соловьёв напомнил воспитателям основные правила пожарной безопасности и провел практическое занятие по использованию огнетушителей при ликвидации очага возгорания. Подобные уроки в детских садах проводятся регулярно. Они позволяют сформировать у дошкольников психологическую готовность к действиям в экстремальных условиях и привить элементарные навыки обращения с огнем.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/o-bezopasnosti-letom/132423872/

МЧС предупредило белгородцев о сильных дождях, шквалистом ветре и граде
Фото: freepik.com Новость Ухудшение погоды прогнозируют на завтра – 5 июня. В среду, 5 июня, будет облачно, с прояснением. Ночью местами кратковременные дожди, грозы. Температура по региону – 14–19 , в Белгороде 15–17 градусов тепла. Днём кратковременные дожди, местами сильные, грозы, в некоторых районах град. Ветер при грозах шквалистый, 17–22 м/с . В Белгороде и по области ожидается до +29 градусов . В связи с прогнозируемым ненастьем Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам – и пешеходам, и водителям – при сильных порывах ветра избегать на улице ветхих конструкций, крупных деревьев, рекламных щитов. Категорически запрещается использовать открытый огонь. В случае происшествия нужно звонить по телефону Службы спасения 112 , единому телефону доверия регионального МЧС (4722) 39–99–99 .
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodtcev-o-silnih-dozhdyah-shkvalistom/132418452/

Более 100 км минерализованных полос создали для защиты от пожаров вдоль лесных массивов в Белгородской области
Особый противопожарный режим на территориях лесного фонда введён до 23 июня, это решение связано с возникновением в лесах региона высокой пожарной опасности из-за жаркой погоды. В области реконструировали 79 км лесных дорог, предназначенных для охраны лесов от пожаров, и обустроили 128 км,2 км минерализованных полос – специальных противопожарных преград. «Но понимаем, что в эти жаркие дни очень многим хочется пойти на природу, поэтому более 400 мест для отдыха, пикников оборудовано», – сообщил Вячеслав Гладков в традиционном обращении в социальных сетях. Он также напомнил белгородцам о мерах противопожарной безопасности. Похожие новости Белгорода и области За прошедшие сутки на территории региона произошло семь пожаров Никто не пострадал, сообщает МЧС Белгородской области. В Белгородской области введён максимальный (V) класс пожарной опасности В ближайшие дни синоптики обещают жаркую и безоблачную погоду. Белгородские спасатели призывают жителей области быть внимательными и напоминают о соблюдении правил безопасности: За прошедшую неделю в Белгородской области зарегистрирован 31 пожар Из них семь произошли в жилых помещениях. Шесть раз пожарно-спасательные подразделения привлекались для ликвидации возгорания сухой травы и мусора, общая площадь которых составила 12640 кв. метров.… Александра Чиркина
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vdol-lesnih-massivov-v-belgorodskoy/132402577/

belgorod-news.net
В связи с прогнозируемыми осадками и порывами ветра Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать следующие правила безопасности и рекомендации:
В связи с прогнозируемыми осадками и порывами ветра Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать следующие правила безопасности и рекомендации: опасность для людей на улице при сильных порывах ветра заключается в возможном обрушении ветхих конструкций, падении крупных деревьев, ветвей, срыве рекламных щитов. Будьте осторожны и избегайте нахождения вблизи данных объектов; не оставляйте детей без присмотра; в ветреную погоду следует особенно тщательно соблюдать меры пожарной безопасности и исключить использование открытого огня; водителям стоянку автомобильного транспорта следует предусмотреть в закрытых местах и вдали от аварийных деревьев и легких конструкций. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения «112», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- «39-99-99».
https://belgorod-news.net/incident/2024/06/04/196035.html

Более 100 км минерализованных полос создали для защиты от пожаров вдоль лесных массивов в Белгородской области
Особый противопожарный режим на территориях лесного фонда введён до 23 июня, это решение связано с возникновением в лесах региона высокой пожарной опасности из-за жаркой погоды. В области реконструировали 79 км лесных дорог, предназначенных для охраны лесов от пожаров, и обустроили 128 км,2 км минерализованных полос – специальных противопожарных преград. «Но понимаем, что в эти жаркие дни очень многим хочется пойти на природу, поэтому более 400 мест для отдыха, пикников оборудовано», – сообщил Вячеслав Гладков в традиционном обращении в социальных сетях. Он также напомнил белгородцам о мерах противопожарной безопасности. Похожие новости Белгорода и области За прошедшие сутки на территории региона произошло семь пожаров Никто не пострадал, сообщает МЧС Белгородской области. В Белгородской области введён максимальный (V) класс пожарной опасности В ближайшие дни синоптики обещают жаркую и безоблачную погоду. Белгородские спасатели призывают жителей области быть внимательными и напоминают о соблюдении правил безопасности: За прошедшую неделю в Белгородской области зарегистрирован 31 пожар Из них семь произошли в жилых помещениях. Шесть раз пожарно-спасательные подразделения привлекались для ликвидации возгорания сухой травы и мусора, общая площадь которых составила 12640 кв. метров.…
https://belgorod-news.net/society/2024/06/04/195919.html

ГТРК "Белгород"
Третий год белгородские спасатели работают в условиях напряженной оперативной обстановки
О спасении людей после обстрелов, в том числе 12 мая на улице Щорса в Белгороде, рассказал заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Дмитрий Хахалев.
https://smotrim.ru/video/2815659


Проект ВГТРК "Смотрим"
Третий год белгородские спасатели работают в условиях напряженной оперативной обстановки
О спасении людей после обстрелов, в том числе 12 мая на улице Щорса в Белгороде, рассказал заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области Дмитрий Хахалев.
Третий год белгородские спасатели работают в условиях напряженной оперативной обстановки
https://smotrim.ru/video/2815659
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