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На базе отдыха в Белгородской области нашли тело мужчины
9 июня 2024, 18:11
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Мужчина утонул на базе отдыха в Белгородской области
Труп обнаружили в месте, не предназначенном для купания. Причина происшествия устанавливается, сообщили в областном МЧС. С начала купального сезона это уже второй случай гибели на воде.
Сюжет
МЧС
В Белгородской области 9 июня на базе отдыха «Ивушка» нашли тело мужчины. Происшествие случилось в Красной Яруге.
Очевидцы обнаружили тело мужчины 1986 года рождения. Его нашли в месте, не предназначенном для купания.
Причина и обстоятельства произошедшей трагедии устанавливаются.
С начала купального сезона в регионе это уже второй случай гибели на воде. Ранее тело мужчины достали из водоёма в Корочанском районе.
Кроме того, белгородцы бьют тревогу из-за осколков, которые падают в воду после обстрелов. Жители региона просят проверить водоёмы на наличие опасных предметов.
https://bel.ru/news/2024-06-09/na-baze-otdyha-v-belgorodskoy-oblasti-nashli-telo-muzhchiny-5106096
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Белгородские школьники повторили правила безопасного движения в рамках проекта мобильный автогородок «Лаборатория безопасности»
Сегодня 09:17
В рамках реализации федерального проекта передвижной комплекс по обучению детей безопасному участию в дорожном движении продолжает просветительское турне по области. Занятие с участием специалистов «Лаборатории безопасности» и автоинспекторов прошло в отдаленных сельских территориях Новооскольского городского округа. 
По окончанию теоретического курса по правилам дорожного движения школьники отработали навыки безопасного поведения. Автоинспекторы напомнили им о необходимости следовать сигналам светофора на пешеходных переходах и быть внимательными. Дети, которые сейчас посещают летние пришкольные лагеря, также приняли участие в практическом задании на велосипедах и самокатах.
Вместе с организаторами мероприятия юные участники дорожного движения вспомнили о построении индивидуального безопасного маршрута в летний период и разобрали «дорожные ловушки». По мнению автоинспекторов, участие в таких мероприятиях позволяет детям лучше понимать опасности и осознавать ответственность за собственные действия. Они пожелали всем присутствующим ребятам безопасного лета.
https://31.мвд.рф/news/item/51233593/
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