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Погода испортит настроение белгородцам в выходные
14 июня 2024, 19:09
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Непогода
Белгородцам обещают дожди, грозы и сильный ветер
Максимально температура воздуха поднимется до +27 ˚С. При грозах порывы ветра могут достигнуть 17 м/с. Прогноз погоды публикует региональное МЧС.
Сюжет
Погода
В субботу, 15 июня, в регионе ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами пройдёт небольшой дождь. Днём ожидаются кратковременные дожди. Местами пройдут ливни и грозы, в отдельных районах ожидается град.
Ветер северо-восточный ночью будет дуть со скоростью 5-10 м/с, днём он усилится до 8-13 м/с. При грозах местами порывы ветра достигнут 15-18 м/с. Температура воздуха ночью будет варьироваться от +12 ˚С до +17 ˚С. Днём столбики термометров поднимутся до +22… +27 ˚С.
В воскресенье, 16 июня, ожидается облачная погода. Ночью пройдут кратковременные дожди, местами прогремят грозы. Днём временами ожидаются небольшие, местами умеренные дожди и грозы.
Ветер восточный будет дуть днём со скоростью 8-13 м/с, при грозах порывы ветра достигнут 17 м/с. Температура воздуха ночью опустится до +15 ˚С… +20 ˚С. Днём ожидается от +22 ˚С до +27 ˚С.
https://bel.ru/news/2024-06-14/pogoda-isportit-nastroenie-belgorodtsam-v-vyhodnye-5110904
На месте ЧП в белгородском Шебекино работают психологи МЧС России
14 июня 2024, 18:00
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Специалисты оказывают помощь пострадавшим при обрушении подъезда в многоквартирном доме.
Сюжет
Обстрел
В Шебекино сейчас работают психологи МЧС России. Специалисты оказывают помощь пострадавшим на месте и в больницах.
Напомним, что для родственников раненых также организовали круглосуточную горячую линию.
На месте также продолжают работать спасатели. В настоящий момент известно, что из дома удалось вызволить уже восемь человек.
Число пострадавших увеличилось до пяти человек. Троих отвезли в медицинские учреждения. Ещё двоим оказали помощь на месте. От госпитализации они отказались. Жителей готовы разместить в ПВР.
Город попал под обстрел ВСУ днём 14 июня. В результате атаки обрушился подъезд жилого дома.
https://bel.ru/news/2024-06-14/na-meste-chp-v-belgorodskom-shebekino-rabotayut-psihologi-mchs-rossii-5111026
Спасатели МЧС достали из-под завалов в Шебекино двоих пострадавших
14 июня 2024, 17:02
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Число раненых после обрушения подъезда в Шебекино увеличилось до пяти
Двоих спасатели достали из-под завалов, ещё двоих эвакуировали с верхних этажей. В больницу везут троих пострадавших, рассказал губернатор Вячеслав Гладков.
Сюжет
МЧС
В Шебекино число пострадавших после ЧП увеличилось до пяти человек. Двоих спасатели достали из-под завалов обрушившегося подъезда. Ещё двоих эвакуировали с верхних этажей.
В больницу везут троих пострадавших. Двоим оказали помощь на месте.
На месте ЧП работают 79 сотрудников оперативных служб и 21 единица техники. Повреждения, нанесённые дому, оценят эксперты из БГТУ им. Шухова.
Жителей, чьи квартиры пострадали, готовы принять в пунктах временного размещения.
Днём 14 июня при обстреле Шебекино обрушился подъезд пятиэтажного дома. На месте работают спасатели МЧС.
https://bel.ru/news/2024-06-14/spasateli-mchs-dostali-iz-pod-zavalov-v-shebekino-dvoih-postradavshih-5110971
mirbelogorya.ru
МЧС России: ещё четырёх челов.2024 17:07
По предварительным данным, пострадали пять человек. Разбор завалов продолжается.
На месте обрушения дома работают 79 сотрудников оперативных служб и 21 единица техники. На место оперативно выехали аварийные бригады, самооборона, а также эксперты из БГТУ им.Шухова для оценки повреждений. 
 
Пункты временного размещения готовы принимать жителей из пострадавших квартир, сообщил Вячеслав Гладков.
https://mirbelogorya.ru/region-news/58-shebekino/61839-mchs-rossii-eshchjo-chetyrjokh-chelovek-spasli-s-5-etazha-v-shebekino.html
go31.ru
Спасатели разбирают завалы обрушенного при обстреле дома в Шебекине. Видео

17:49, Cегодня
Спасатели разбирают завалы обрушенного при обстреле дома в Шебекине. Видео
МЧС России опубликовали видео работы спасателей.
Около двух часов назад в приграничном городе Шебекино Белгородской области после обстрела со стороны Украины обрушился подъезд многоэтажного дома. На данный момент известно о пяти пострадавших. Также шестерых уже удалось спасти.

Ведомство опубликовало видео разборов завалов на месте обрушения дома. Видно, что вместе со спасателями работают бойцы территориальной обороны и волонтёры. В МЧС сообщили, что организовали работу психологов с пострадавшими. Для получения информации о происходящем родные раненых могут звонить на горячую линию. Она работает круглосуточно. 
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/spasateli-razbirayut-zavaly-obrushennogo-pri-obstrele-doma-v-shebekine-video/

17:09, Cегодня
Ещё четверых белгородцев удалось спасти в обрушенном доме в Шебекине
МЧС России сообщает об удачном спасении жильцов.
Около часа назад в приграничном городе Шебекино Белгородской области после обстрела со стороны Украины обрушился подъезд многоэтажного дома. На данный момент известно о пяти пострадавших.
Ранее в МЧС сообщали о спасении двух человек с пятого этажа обрушившегося дома. Теперь спасателям удалось эвакуировать ещё четверых белгородцев с пятого этажа.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/eshchye-chetverykh-belgorodtsev-udalos-spasti-v-obrushennom-dome-v-shebekine/

15:42, Cегодня
Выходные в Белгородской области начнутся со шторма
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 15 июня, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнётся небольшой дождь. Ветер достигнет 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 12 градусов.
Завтра днём в регион придёт шторм. Ветер порывами достигнет 18 метров в секунду. Начнутся дожди и грозы, которые в некоторых районах могут перейти в ливень и град. Температура – до плюс 27. Атмосферное давление ниже нормы – 738 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/vykhodnye-v-belgorodskoy-oblasti-nachnutsya-so-shtorma/
znamya31.ru
Ливни и грозы ожидаются в Белгородской области 15 июня
Сегодня, 15:15Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 15 июля, на территории региона облачную погоду. Ночью местами небольшой дождь. Днём кратковременные дожди, местами ливни, грозы, в отдельных районах град.
«Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днём 22-27 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 15-17 градусов тепла, днём 23-25 градусов тепла. Ветер северо-восточный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с, при грозах местами порывы 15-18 м/с.
Нашли опечатку в тексте?
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-06-14/livni-i-grozy-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-15-iyunya-391308
belgorodtv.ru
В Шебекино спасатели МЧС  устраивают «минуты тишины»
14.06.2024
Более 230 человек и 47 единиц техники привлечены для разбора завалов после обрушения подъезда многоквартирного дома из-за обстрела ВСУ.
«При разборе проводятся «минуты тишины»: затихает техника, чтобы спасатели могли услышать пострадавших», — сообщили в пресс-службе МЧС России.
В МЧС добавили, что спасатели мониторят обстановку с помощью беспилотников. Помощь пострадавшим оказывают психологи ведомства. Для родственников пострадавших организована круглосуточная горячая линия. Узнать о состоянии близких можно по номеру телефона: 8 909 208 12 83.
Напомним, об обрушении в Шебекино подъезда многоквартирного дома сообщил Вячеслав Гладков. В настоящее время известно о пяти пострадавших. Разбор завалов продолжается.
https://belgorodtv.ru/?p=335383
belpressa.ru
14 июня 2024,  17:16
 152
Вячеслав Гладков о ЧП в Шебекино: «Сотрудники МЧС достали из‑под завалов 2 жителей»
Губернатор сообщил последние данные о разрушенном ВСУ доме.
Реклама
Сегодня, 14 июня, при обстреле ВСУ обрушился подъезд многоэтажного дома в Шебекино.
«Сотрудники МЧС достали из‑под завалов 2 жителей и ещё 2 спасли с 5-го этажа с помощью лестницы. На данный момент количество раненых увеличилось до 5. В медучреждения доставляют 3 человека, 2 медики помогли на месте, от госпитализации те отказались», – рассказал Вячеслав Гладков.
На месте обрушения работают 79 сотрудников оперативных служб и 21 единица техники. Также туда выехали аварийные бригады, самооборона, эксперты из БГТУ им. Шухова для оценки повреждений. 
«Пункты временного размещения готовы принимать жителей из пострадавших квартир», – уточнил Гладков.
https://www.belpressa.ru/type/news/60394.html#
bel.kp.ru
Град, грозы и дожди ожидают в Белгородской области 15 июня
При этом скорость ветра может достигать 18 метров в секунду
По прогнозам белгородских синоптиков, завтра, 15 июня, ожидается облачная с прояснениями погода. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.
Ночью в отдельных муниципалитетах небольшой дождь. Днем опять же в некоторых районах и округах кратковременные дожди, местами ливни, грозы, кое-где возможен град. При грозах порывы ветра могут достигать 15-18 метров в секунду. Температура воздуха ночью 12-17 градусов тепла, днем от +22 до +27 градусов. В Белгороде ночью 14-16 градусов выше ноля, днем от +24 до +26 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5855180/
openbelgorod.ru
Дожди, местами грозы и град ожидаются в Белгородской области в выходные
Сегодня, 15:26Погода
Фото: «Открытый Белгород»
[bookmark: _GoBack]По информации синоптиков, температура воздуха в регионе не опустится ниже 22 градусов тепла.
15 и 16 июня выдадутся для белгородцев дождливыми. В субботу и воскресенье ночью местами пройдет небольшие дожди, днём также возможны кратковременные дожди, сообщили синоптики регионального МЧС. 
Кроме того, синоптики предупреждают о ливнях, и грозах в отдельных районах. В субботу северо-восточный ветер ночью будет дуть с порывами до 10 метров в секунду, днём 8-13, при грозах – до 18 метров в секунду. В воскресенье ветер восточной четверти ночью будет дуть с такой же силой. 
Ночью 15 июня температура воздуха в регионе составит 12-17 градусов тепла, днём 22-27 градусов тепла. В Белгороде температура воздуха ночью ожидается в районе 15-17 градусов тепла, днём 23-25 градусов тепла.
16 июня температура воздуха ночью 15-20 градусов тепла, днем 22-27 градусов. В Белгороде температура воздуха ночью 16-18 градусов тепла, днем 23-25 градусов тепла.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-06-14/dozhdi-mestami-grozy-i-grad-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-vyhodnye-391310

