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Дожди с грозами вновь обрушатся на Белгородскую область
Жара ненадолго отступит из Белгородской области
Осадки возможны и ночью, и днём. При этом столбик термометра не поднимется выше +25 °С. Подробности сообщили в региональном МЧС.
В Белгородской области во вторник, 25 июня, ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью температура составит от +11 °С до +16 °С. Пройдут небольшие кратковременные дожди. Ветер северный 5-10 м/с.
Днём жарко не будет: столбик термометра остановится на отметке до +20 °С до +25 °С. Ожидается дождь, в отдельных районах — с грозами. Ветер будет дуть со скоростью 8-13 м/с.
В Белгороде завтра тоже будет дождливо. Осадки пройдут ночью при +16 °С и днём при +22 °С.
В течение недели температура воздуха в Белгороде не поднимется выше +29, говорится в текущем прогнозе Гидрометцентра. Небольшие дожди в среду и субботу, 26 и 29 июня.
https://bel.ru/news/2024-06-24/dozhdi-s-grozami-vnov-obrushatsya-na-belgorodskuyu-oblast-5119464
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Во вторник небольшие дожди
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25 июня на территории региона ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью местами небольшие кратковременные дожди. Днем кратковременные дожди, местами грозы. Ветер северный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 11-16° тепла, днем 20-25° тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 14-16° тепла, днем 21-23° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности при использовании электрооборудования. Обращайте внимание на внешнее состояние бытовых приборов. Проверяйте их на наличие оголенных проводов и надломов.
Не оставляйте детей без присмотра. Напомните им, чем опасны игры с огнём. Расскажите правила поведения при пожаре.
Во время грозы не находитесь под открытым небом, не стоит укрываться среди деревьев и металлических конструкций. В непогоду лучше оставаться дома.
Важно соблюдать правила безопасного поведения на водных объектах. В дождливую и ветреную погоду не выходите в плавание на маломерных судах.
Водителям следует строго соблюдать правила дорожного движения и помнить, что во время дождя снижается видимость, дорога становится скользкой и управлять автомобилем сложнее, торможение необходимо начинать заранее. Проявляйте особую осторожность на перекрестках и пешеходных переходах.
Во время грозы закройте окна в автомобиле, уберите внешнюю антенну при её наличии. Если во время грозы вы находитесь внутри машины, не трогайте металлические детали, которые соприкасаются с кузовом автомобиля.
При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112», телефон доверия Главного управления – 8(4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/vo-vtornik-nebolshie-dozhdi/133202387/
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Прохлада и гроза придут в Белгородскую область во вторник
Прогнозом погоды в Белгородской области на вторник, 25 июня, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью начнутся кратковременные дожди. Ветер достигнет 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 11 градусов.
Завтра днём осадки продолжатся – к дождю добавится гроза. Ветер усилится до 13 метров в секунду. Температура – до плюс 25. Атмосферное давление чуть ниже нормы – 740 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/beshenaya-lisa-napala-na-belgorodtsa-rabotavshego-na-priusadebnom-uchastke-/

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду в Белгородской области 25 июня
Температура воздуха ночью 11-16° тепла, днем 20-25° тепла.
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду в Белгородской области 25 июня. Днём ожидаются кратковременные дожди и местами грозы.
Ветер северный ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 11-16° тепла, днем 20-25° тепла.
Во время грозы не следует находиться под открытым небом и не стоит укрываться среди деревьев и металлических конструкций. При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо звонить по телефонам: «101» или «112», телефон доверия Главного управления  ГУ МЧС России по Белгородской области – 8(4722) 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-06-24/sinoptiki-prognoziruyut-oblachnuyu-s-proyasneniyami-pogodu-v-belgorodskoy-oblasti-25-iyunya-392762
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В годовщину начала Великой Отечественной войны в старооскольском селе нашли мину
22 июня 2024 года в селе Озерки обнаружен боеприпас времён Великой Отечественной войны. Заявитель незамедлительно сообщил об опасной находке в районный отдел полиции.
Выехавшие на место взрывотехники обнаружили артиллерийскую мину 81 мм. Боеприпас вывезли и ликвидировали на специальном полигоне.
https://oskol.city/news/incidents/95648/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D95648%26section%3D%26nav%3D1

Строительный вагончик сгорел на улице Нефритовой в Старом Осколе
Дежурный караул пожарно-спасательной части № 6 днём 21 июня выезжал на тушение пожара на ул. Нефритовой. Горел строительный вагончик.
Потушили его к 14:42. Предполагаемая причина возгорания – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
По данным регионального МЧС, за прошедшую неделю, с 17 по 23 июня, в области зарегистрировали 32 пожара, 9 из них произошли в жилых помещениях. 10 раз пожарные выезжали на возгорания сухой травы и мусора на общей площади 951 кв. метр.
Напомним, с сегодняшнего дня, 24 июня, вступает в силу очередное продление особого противопожарного режима – до 14 июля.
https://oskol.city/news/incidents/95644/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D95644%26section%3D%26nav%3D1

Особый противопожарный режим продлён в Белгородской области
Особый противопожарный режим власти ввели ещё в апреле из-за сухой, жаркой и ветреной погоды. А с сегодняшнего дня, 24 июня, вступает в силу очередное продление — до 14 июля.
Напомним, во время действия режима ограничено пребывание граждан в лесах и проведение в них культурно-массовых и спортивных мероприятий. Нельзя заезжать в лес на транспорте, разводить костры и проводить работы с применением открытого огня.
За нарушение правил пожарной безопасности в лесах грозит административная и даже уголовная ответственность.
Административные штрафы:
· физлицам – от 40 тыс. до 50 тыс. рублей;
· должностным лицам – от 60 тыс. до 90 тыс. рублей;
· юрлицам – от 600 тыс. до 1 млн рублей.
За уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность по ст. 261 УК РФ.
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/95641/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D95641%26section%3D%26nav%3D1


www.bel.kp.ru

Небольшие дожди и +25 градусов ожидают белгородцев 25 июня
Температура воздуха ночью может понизиться до +11 градусов

По прогнозам синоптиков, во вторник, 25 июня, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Днем и ночью по региону пройдет небольшие кратковременные дожди, местами возможны грозы. Ветер северный ночью от 5 до 10 метров в секунду, днем 8-13 м/с. В ночное время температура воздуха понизится до +11… +16 градусов, днем столбик термометра будет колебаться на отметках 20-25 градусов тепла.

В областном центре температура воздуха ночью составит +14… +16 градусов тепла, днем можно ожидать от +21 до +23 градусов.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что во время грозы не стоит находиться под открытым небом, а также укрываться среди деревьев и металлических конструкций. В непогоду лучше оставаться дома.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5868721/
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Во вторник в Белгородскую область придут кратковременные дожди
Днем температура воздуха прогреется до 25 градусов тепла.
Во вторник, 25 июня, над Белгородской областью прольются кратковременные дожди. В отдельных районах возможны грозы. На небе будет пасмурно с прояснениями, сообщили синоптики регионального МЧС.
Ночью ожидается ветер с порывами от пяти до 10 метров в секунду, днем — от восьми до 13 метров в секунду.
Температура воздуха ночью будет колебаться от 11 до 16 градусов тепла. Днем столбик термометра поднимется до 25 градусов тепла.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-06-24/vo-vtornik-belgorodskuyu-oblast-pridut-kratkovremennye-dozhdi-392764
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Белгородцев вновь предупредили о дождях и грозах
25 июня в Белгородской области вновь прогнозируют кратковременные дожди. В некоторых частях региона возможны грозы.
Скорость ветра поднимется максимум до 13 м/с. Днем ожидается до 25 градусов тепла, ночью – до 16 градусов.
Спасатели напомнили: если непогода застала во время купания, катания на лодке или рыбалки, то необходимо выйти на берег подальше от воды. Водителям посоветовали во время грозы остановить машину, выключить радио и убрать антенну.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/06/24/belgorodcev-vnov-predupredili-o-dozhdyakh-i-grozakh.html


На двух белгородских пляжах вновь разрешили купаться
На двух пляжах Корочанского района Белгородской области вновь разрешили купаться с 24 июня. Это зоны отдыха в селах Поповка и Казанка.
Специалисты взяли повторные пробы воды, и они оказались в норме. Об этом сообщил глава муниципалитета Николай Нестеров. Напомним, что ранее пляжи были закрыты из-за плохих показателей.
Также на своем пляже разрешили купаться губкинцам.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/06/24/na-dvukh-belgorodskikh-plyazhakh-vnov-razreshili-kupatsya.html
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Власти продлили особый противопожарный режим в Белгородской области
Соответствующие изменения внесены в постановление Правительства региона.
Власти ввели особый противопожарный режим в Белгородской области  с 24 июня по 14 июля этого года.  Решение об этом принято в связи с установившейся сухой, жаркой и ветреной погодой, возникновением в лесах высокой пожарной опасности, сообщили в пресс-службе Министерства природопользования Белгородской области. 
Особый противопожарный режим подразумевает  ограничение пребывания граждан в лесах области и въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов. Патрулирование лесных насаждений для выявления нарушителей правил пожарной безопасности в лесах осуществляется ежедневно. За их нарушение, в зависимости от характера нарушений и их последствий, виновные несут административную или уголовную ответственность.
Информацию о фактах обнаружения лесных пожаров, нарушений лесного законодательства необходимо передавать в региональную диспетчерскую службу по круглосуточному телефону: 8(4722)33-66-97. Также обратиться можно по бесплатному единому федеральному номеру прямой линии лесной охраны: 8-800-100-94-00.
https://prizyv31.ru/news/obshestvo/2024-06-24/vlasti-prodlili-osobyy-protivopozharnyy-rezhim-v-belgorodskoy-oblasti-392756
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Мужчина погиб в пожаре в селе Октябрьская Готня Борисовского района
23 июня в доме загорелись вещи. Как сообщили в МЧС Белгородской области причиной могло стать неосторожное обращение с огнем.
Всего за прошедшую неделю в регионе было 32 пожара, из них девять – в жилых домах. Пожарные службы десять раз тушили возгорания мусора и сухой травы общей площадью более 900 кв.м.
https://mirbelogorya.ru/region-news/34-borisovka/62072-muzhchina-pogib-v-pozhare-v-sele-oktyabrskaya-gotnya-borisovskogo-rajona.html
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