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В течение летнего периода и купального сезона профилактическая разъяснительная работа с населением проводится сотрудниками Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Белгородской области на постоянной основе. Особое внимание уделяется местам излюбленного отдыха граждан на водоемах, где риск происшествия велик.
Очередной профилактический рейд инспекторы ГИМС провели на Белгородском водохранилище. В ходе патрулирования, отдыхающим напомнили о мерах безопасности при нахождении на водоемах. Особое внимание было обращено на запрет нахождения в воде в состоянии алкогольного опьянения, а так же купания в несанкционированных местах.
Родителям, которые пришли к водоему с детьми напомнили, что купаться можно только на оборудованных пляжах, где несут дежурство спасатели. А также объяснили, что если ребенок не умеет плавать, то купаться ему нужно в зоне глубиной до 1,2 м., которая огорожена буйками и предназначена именно для детей. Кроме того, следует организовать досуг малышей на пляже так, чтобы они всегда были в поле зрения взрослых, и не разрешать детям играть на берегу водоёма одним.
С начала года инспекторы ГИМС провели более 450 профилактических рейдов и патрулирований в области. С начала купального сезона зарегистрировано 5 происшествий, в которых погибло 3 человека, несовершеннолетних среди них нет, два человека спасены. Все происшествия произошли в необорудованных для купания местах.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/gims-proveli-ocherednoy-profilakticheskiy/133251252/
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Небольшой дождь и теплая погода ждут Белгородскую область в среду
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 26 июня, поделились в Гидрометцентре.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков ждать не стоит. Ветер достигнет 4 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 13 градусов.
Завтра днём пойдёт небольшой дождик. Ветер усилится до 5 метров в секунду. Температура – до плюс 24. Атмосферное давление чуть ниже нормы – 742 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/nebolshoy-dozhd-i-teplaya-pogoda-zhdut-belgorodskuyu-oblast-v-sredu/
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Дожди с грозами и +26 градусов ожидаются в Белгородской области 26 июня
По данным белгородских синоптиков, завтра, 26 июня в нашем регионе ожидается облачная с прояснениями погода. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.

Ночью преимущественно без осадков. Утром и днем в отдельных муниципалитетах кратковременные дожди, днем в некоторых районах и округах грозы. Ветер северный, ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы до 17 метров в секунду. Температура воздуха ночью 9-14 градусов тепла, днем от +21 до +26 градусов. В Белгороде ночью воздух погреется до 12-14 градусов выше ноля, днем от +23 до +25 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5870533/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
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Сотрудники МЧС ликвидировали пожар в селе Октябрьская Готня
Всего к его устранению привлекли семь человек и три единицы техники.
Сотрудники МЧС ликвидировали пожар в селе Октябрьская Готня Борисовского района. Об этом проинформировали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
23 июня на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о пожаре в жилом доме в селе Октябрьская Готня на улице Евсюкова. На место происшествия прибыл дежурный караул пожарно-спасательной части № 17. Сотрудниками МЧС было установлено, что произошёл пожар в жилом доме. Всего к его ликвидации привлекли семь человек и три единицы техники, в том числе от службы МЧС четыре человека и одну единицу техники.
Напоминаем, в случае происшествия звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону «101» или «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://prizyv31.ru/news/proisshestviya/2024-06-25/sotrudniki-mchs-likvidirovali-pozhar-v-sele-oktyabrskaya-gotnya-392900
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