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В мэрии рассказали о едва не случившейся трагедии на пляже в Белгороде
В Белгороде спасли из воды 10-летнего ребёнка
Происшествие случилось на пляже «Берега». Ребёнок стал тонуть, на помощь к нему пришли спасатели и очевидцы. На пляж школьник пришёл с отцом, но в момент происшествия в воде он был один, сообщили в пресс-службе городской администрации.
Сюжет
Новости Белгорода
В Белгороде едва не произошла трагедия на новом пляже «Берега». Из воды спасли 10-летнего ребёнка. Мальчик отплыл на четыре метра от берега и начал тонуть. На помощь к нему пришли очевидцы и спасатели.
Ребёнка уже осмотрели медики, с ним всё хорошо.
На пляж мальчик пришёл вместе с отцом. Однако купался он без родителей.
Напомним, что ранее полиция проводила рейды по местам отдыха на воде: правоохранители искали детей, которые пришли поплавать без сопровождения родителей. В итоге в отношении взрослых составили административные материалы.
Уже известно, что с начала июня в регионе три человека погибли в водоёмах. Трагедии произошли в Белгородском, Корочанском и Краснояружском районах.
https://bel.ru/news/2024-06-29/v-merii-rasskazali-o-edva-ne-sluchivsheysya-tragedii-na-plyazhe-v-belgorode-5124687
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Об опасной 33-градусной жаре в воскресенье предупреждают белгородцев спасатели
Прогнозом погоды в Белгородской области на воскресенье, 30 июня, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков ждать не стоит. Ветер достигнет 7 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 13 градусов.
Завтра днём дождь также не придёт в регион. Ветер усилится до 12 метров в секунду. Температура – до плюс 33. Атмосферное давление ниже нормы – 743 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/srazu-troe-belgorodtsev-raneny-posle-atak-dronov-kamikadze-na-mashiny/
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На пляже «Берега» спасли 10-летнего мальчика
По информации мэрии Белгорода, он купался без родителей и в 4 метрах от берега начал тонуть.

Ребёнку помогли очевидцы и спасатели, сейчас он в порядке. Известно, что на пляже он был с отцом.
Не забывайте о своей безопасности и ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра!
https://www.belnovosti.ru/novosti/120370.html#
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Почти 300 белгородских детей из приграничья вернулись из детского лагеря «Солнечный берег»
Отправлять школьников в другие регионы стали весной после участившихся атак ВСУ.
Солнечная республика, тёплый народ!
Не удивляйтесь, если на какой-либо школьной дискотеке увидите, как белгородские дети умело выплясывают лезгинку. В начале недели почти 300 мальчишек и девчонок из приграничных населённых пунктов и 22 воспитателя вернулись из детского лагеря «Солнечный берег», что в Дагестане.
Напомним, отправлять школьников в другие регионы стали весной после участившихся атак ВСУ. Ребят приняли детские лагеря 40 субъектов РФ. Первые белгородцы приехали в Дагестан в марте, в мае часть из них отправилась домой, а в начале июня Кавказ принял ещё 430 детей из Валуйского городского округа, Борисовского и Белгородского районов.
На перроне железнодорожного вокзала Махачкалы гостей встречали заместитель председателя правительства Республики Дагестан Муслим Телякавов, министры, активисты молодёжных движений и волонтёры.
– Это было очень тёплое приветствие! Они ждали нас с транспарантами и шариками, – вспоминает воспитатель Галина Рыжая. – Я была ответственной сопровождающей детей из Белгородского района. Мы приехали в марте и сначала жили в школе-интернате в Махачкале. Там дети могли полноценно заниматься вместе с местными ребятами. А когда учебный год завершился, мы переехали в лагерь «Солнечный берег» неподалёку от города Избербаша. Отдыхают белгородские дети и в лагере «Анжи Мастер».
Зелёный оазис «Солнечного берега» притаился недалеко от гор прямо на берегу Каспийского моря – завидное комбо! Но не спрашивайте у школьников адрес: выговорить село Уллубийаул Карабудахкентского района смогут единицы. Жили белгородцы в удобных двухэтажных корпусах.
– Поначалу мы, конечно, переживали: как выстроятся отношения наших ребят и местных. Тут другие менталитет и религия, – рассказывает Галина Рыжая. – Но дети всегда найдут общий язык – многие стали друзьями, думаю, надолго, ведь интернет стирает расстояния.
У белгородской ребятни было очень насыщенное знакомство с достопримечательностями, традициями и культурой республики. В канун Дня защиты детей с концертом приехали местные коллективы – пели на разных языках народов Дагестана, а ещё учили всех желающих танцевать лезгинку! Нашим оказалось – не слабо! В другой день сотрудники Росгвардии обучали школьников приёмам самообороны и технике рукопашного боя. Русский театр имени Максима Горького показал спектакль «Сказка о весёлом Эльфе и злой Колдунье». Ребята, которые были в Дагестане с марта, видели в махачкалинской школе-интернате и их спектакль «Ещё раз о Красной Шапочке».
У каждого юного белгородца в «Солнечном береге» была возможность проявить себя – участвовали в «Битве хоров», перевоплощались в артистов эстрады в шоу пародий «Точь-в-Точь»!
– Про Дагестан я раньше читала только в книжках. Аулы, горы… Я даже не могла представить, что однажды попаду сюда аж на три месяца, – делится впечатлениями ученица Новосадовской школы Анастасия Гулевская. – Я и раньше была в летних лагерях, но тут всё очень по-особенному. Меня впечатлили древний город Дербент и огромный Сулакский каньон. Мы вдоволь накупались в Каспийском море. От всего сердца благодарю всех, кто организовал нам эту сказку. Она навсегда останется в памяти и на сотнях фотографий. Если будет возможность, я обязательно сюда вернусь!
Это не последняя поездка детей из Белгородской области в Дагестан. Следующую группу отправить на Кавказ планируют уже в конце июня.
Яхья Бучаев, министр образования и науки республики Дагестан:
– Уверен, что отдых был интересным! Ребята оздоровились на берегу Каспийского моря – это лучшее побережье республики. Для них организовали насыщенную культурную программу. Мальчишки и девчонки уезжали с сожалением, но мы всегда ждём их в гости ещё.
Галина Рыжая, ответственная сопровождающая, учитель Новосадовской школы «Территория успеха» Белгородского района:
– Это было великолепное время: в абсолютной безопасности дети отдохнули, познакомились с культурой Кавказа, набрались впечатлений и новых сил. Здесь очень красивая и разнообразная природа: бархан, горы, море.
Особо впечатлил меня праздник Ураза-Байрам. Наши ребята вместе с юными горцами ходили по домам местных жителей, поздравляли их и получали сладости. Очень похоже на колядки. Дети насобирали большие пакеты конфет и очень радовались тёплому отношению к ним местных жителей.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-06-29/pochti-300-belgorodskih-detey-iz-prigranichya-vernulis-iz-detskogo-lagerya-solnechnyy-bereg-393538
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В Белгороде на пляже «Берега» из воды спасли 10-летнего ребенка
Мальчик стал тонуть, находясь в четырех метрах от берега
Сегодня на пляже «Берега» в Белгороде удалось избежать трагедии. Из воды спасли ребенка.
Сообщается, что десятилетний мальчик отдыхал на пляже со своим отцом. Однако в воду он пошел один. В какой-то момент он стал тонуть, при этом находился в четырех метрах от берега.
На помощь мальчику кинулись спасатели и очевидцы. Как сообщает пресс-служба мэрии областного центра, ребенка отвели в медпункт и оказали необходимую помощь. Сейчас с здоровью мальчика ничто не угрожает.
Спасатели призывают белгородцев не оставлять детей без присмотра и не пренебрегать правилами безопасности.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5876818/
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На белгородском пляже «Берега» спасли тонущего ребёнка
10-летний мальчик купался без взрослых
Спасатели вытащили из воды тонущего десятилетнего мальчика на пляже «Берега» в Белгороде, сообщили в пресс-службе городской мэрии.
Мальчик пришёл на пляж с отцом, но в воде оказался один. В четырёх метрах от берега ребёнок начал тонуть. Очевидцы и спасатели вовремя вытащили мальчика из воды и оказали необходимую медицинскую помощь.
Спасатели убедительно просят не оставлять детей без присмотра и не пренебрегать правилами безопасности.
Напомним, с начала лета в водоёмах региона утонули три человека. 
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-06-29/na-belgorodskom-plyazhe-berega-spasli-tonuschego-rebyonka-393593
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В Белгородской области воздух прогреется до +33 °С
Прогнозом поделились в пресс-службе регионального управления МЧС.Бел.Ру
В Белгородской области в воскресенье, 30 июня, будет переменная облачность.Бел.Ру
В Белгороде температура ближайшей ночью составит +16 °С. Днём в воскресенье потеплеет до +31 °С. Осадков не ожидается.Бел.Ру
Не будет дождя и в течение следующей рабочей недели, говорится в прогнозе Гидрометцентра.Бел.Ру
https://dzen.ru/news/story/db834e74-4fb3-558a-89f7-486142faf1b0?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1719672997&persistent_id=2800975946&cl4url=652e170b64eddc18960dacb97064ebd8&story=867ab678-4166-54ae-89b9-0c8abb3750ed
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Спасатели вытащили из воды тонущего десятилетнего мальчика на пляже «Берега» в Белгороде, сообщили в пресс-службе городской мэрии.Открытый Белгород
Мальчик отплыл на четыре метра от берега и начал тонуть.Бел.Ру
Ребёнка уже осмотрели медики, с ним всё хорошо.Бел.Ру
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https://dzen.ru/news/story/a1f6b8d2-9f04-5651-8cb7-3e8ad97095e2?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1719672997&persistent_id=2800975403&cl4url=55e0c54a2eade186862b59947d74e343&story=fff61f10-4171-5e50-80ae-8312ac213123
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