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Огнетушитель для тушения пожаров после атак ВСУ выдали 83-летней белгородке
Жителям села Козинка в Грайворонском округе начали выдавать огнетушители, которые помогут оперативно потушить пожар в случае атаки ВСУ. Один из таких инструментов вручили 83-летней женщине, сообщил «Фонарь».
Сюжет
Пожары
Записавшая видео, на котором пожилая женщина стоит с огнетушителем в руках, прокомментировала ситуацию так: «Баба Шура будет лазить по крыше и бегать по соседям тушить дома».
Ситуация во многих населённых пунктах белгородского приграничья тяжёлая из-за постоянных обстрелов и атак ВСУ с помощью беспилотников. Оперативная ситуация не всегда позволяет быстро добраться к месту возникшего пожара — разрешение на это нужно получить у Министерства обороны.
Власти региона решили раздать жителям сёл, посёлков и хуторов, которые часто подвергаются атакам со стороны Украины, огнетушители, чтобы они могли самостоятельно потушить огонь в своём доме. Для этого приобрели 2750 устройств.
Напомним, утром воскресенья ВСУ с дрона сбросили взрывное устройство на автомобиль в Грайвороне. Машина сгорела, женщина получила ранения.
https://bel.ru/news/2024-06-30/ognetushitel-dlya-tusheniya-pozharov-posle-atak-vsu-vydali-83-letney-belgorodke-5125037

Не спасёт и парацетамол: в Белгороде температура превысит 36 градусов
Белгородцев ожидает аномально жаркая первая неделя июля
Синоптики и спасатели предупредили жителей областного центра о сильной жаре уже в воскресенье, 30 июня. Но следующая неделя будет ещё более жаркой.
Сюжет
Погода
Жителям Белгорода разослали РСЧС-сообщения о том, что 30 июня и 1 июля температура в городе поднимется до 33 градусов выше нуля. Спасатели попросили избегать в пики жары походов на улицу, носить головные уборы, не купаться в неположенных местах, не сжигать мусор и траву.
Однако не только эти два дня, а вся следующая неделя в Белгороде ожидается аномально жаркой.
По данным Гидрометцентра в понедельник в областном центре будет хотя бы переменная облачность, а днём воздух прогреется до 32 градусов Цельсия. Во вторник жара ещё более усилится, столбики термометров к трём часам дня преодолеют отметку в 33 градуса. В среду будет побит новый рекорд — днём будет до +36 градусов. И только после этого температура немного пойдёт на убыль.
В четверг предварительно обещают +33, в пятницу — 32 и даже 2 мм осадков, а в субботу — 28 градусов Цельсия. Впрочем, как всегда отмечают в Гидрометцентре, прогноз более чем на три дня может сильно измениться, поэтому не факт, что жара середины недели сменится хоть каким-то похолоданием.
Что в других городах региона? Так же жарко. В Старом Осколе пик тоже придётся на среду, когда днём обещают 35 градусов. В Валуйках после 36 градусов в среду, ещё и в четверг-пятницу стоят не обнадёживающие +34. Звание самого жаркого города региона по прогнозу Гидрометцентра получает Новый Оскол, в котором +36 среды сменят +35 в четверг и пятницу.
https://bel.ru/news/2024-06-30/ne-spasyot-i-paratsetamol-v-belgorode-temperatura-prevysit-36-gradusov-5124981
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Белгородские спасатели напомнили о правилах поведения в жару
Сегодня в Белгородской области столбик термометра поднимется до 32 градусов.
Специалисты МЧС  рассказали  как избежать ожогов, теплового удара или даже сердечного приступа.
Ограничить пребывание на улице, особенно под прямыми лучами солнца.  А, находясь на улице, нужно закрыть как можно большую часть поверхности кожи. Лучше носить одежду из натуральных тканей светлых тонов.
Не употреблять алкогольные напитки, а пить как можно больше воды.
Соблюдать правила пожарной безопасности в быту, в жару даже при небольшом ветре может вспыхнуть пожар.
Купаться можно только в оборудованных для этого местах, где дежурят спасатели. 
Если вы почувствовали себя плохо, нужно перейти в тень и принять душ. Затем следует медленно выпить большое количество воды. Важно охладить всё тело, чтобы избежать теплового удара.
Если недомогание (слабость, головокружение, головную боль)  почувствуете за рулём авто, то следует съехать на обочину, желательно в тень. Нужно выйти из машины на свежий воздух, выпить воды, умыться. Продолжать поездку можно только при улучшении самочувствия.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/62220-belgorodskie-spasateli-napomnili-o-pravilakh-povedeniya-v-zharu.html
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Вячеслав Гладков: жителям белгородского приграничья выдадут огнетушители
Вячеслав Гладков сообщил, что жителям белгородского приграничья выдадут огнетушители . В утреннем обращении в соцсетях 28 июня губернатор отметил, что безопасность людей и их имущества каждодневная работа властей .
За   вчерашний день Белгородскую область атаковали 28 беспилотников и  12 реактивных ракет . В  результате атак пострадали два мирных жителя , повреждения получили 10 легковых автомобилей и  19 частных домов . Белгородские власти приняли решение раздавать огнетушителя жителям тех населённых пунктов, где сохраняется риск при ликвидации последствий силами тяжёлой спасательной техники.
«Мы понимаем, что в некоторые населённые пункты, где дроны поджигают частные дома, уже физически не может войти тяжелая спасательная техника, потому что по ней тоже будет сразу нанесён удар. Поэтому раздаем сейчас огнетушители», – рассказал Гладков.
По  словам главы региона 1  000 огнетушителей закупили за  счёт областного бюджета . Кроме того, Ярославская область во  главе с  Михаилом Евраевым передаёт нашему региону ещё 1  750 огнетушителей , а  через два дня придёт помощь от  исполняющего обязанности губернатора Самарской области Вячеслава Федорищева .
«И, конечно же, мы дополнительно попытаемся сформировать оборудование, которое позволит помочь жителям бороться с огнем, если это будет необходимо. Какое оборудование – расскажу на следующей неделе», – сказал глава региона
https://korocha.bezformata.com/listnews/prigranichya-vidadut-ognetushiteli/133383276/
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10-летний мальчик находился в воде без родителей.
Как сообщили в пресс-службе мэрии Белгорода, инцидент произошёл на пляже «Берега» 29 июня.
10-летний мальчик купался без родителей. В 4 м от берега он начал тонуть. На помощь ребёнку пришли горожане и спасатели. Несовершеннолетнего вытащили из воды и отвели в медпункт, где оказали необходимую помощь.
«Сейчас с ним всё хорошо. Известно, что на пляже мальчик находился с отцом, – отметили в мэрии. – Спасатели убедительно просят не оставлять детей без присмотра и не пренебрегать правилами безопасности».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/plyazhe-v-belgorode-spasli-tonushego/133442669/

В Белгородской области нашли 6 боеприпасов
Взрывоопасные предметы времён Великой Отечественной войны ликвидировали на специальном полигоне.
С 17 по 29 июня в регионе обнаружили 6 боеприпасов.
19 июня в селе Беленихино Прохоровского района взрывотехники поисково-спасательной службы изъяли ручную противопехотную оборонительную гранату Ф-1.
22 июня в селе Озерки Старооскольского округа нашли артиллерийскую мину 81 мм.
27 июня в хуторе Кондарево Яковлевского округа обнаружили артиллерийский снаряд 76 мм.
На следующий день в селе Драгунское Белгородского района изъяли артиллерийскую мину 50 мм.
28 июня в селе Грязное Прохоровского района взрывотехники изъяли артиллерийскую мину 82 мм.
29 июня на ул. Фёдорова в Строителе нашли артиллерийский снаряд 37 мм.
Все боеприпасы ликвидировали на специальном полигоне, рассказали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-nashli-6-boepripasov/133453317/

go31.ru
30-градусная жара придавит белгородцев в первую неделю июля
Кондиционер или вентилятор становятся стандартными атрибутами жизни белгородцев. Ближайшая неделя станет серьёзным испытанием на прочность. По данным Гидрометцентра РФ, в регионе ожидается аномальная жара.
В понедельник, 1 июля, в Белгородской области будет облачно с прояснениями. Вероятность дождя нулевая. Ветер будет дуть с юга с минимальной силой в 1 метр в секунду. Столбики термометров поднимутся до 32 по Цельсию. Атмосферное давление ниже нормального – 741 миллиметр ртутного столба.
Вторник не принесёт жителям региона прохлады, наоборот. Солнечно, тот же южный слабый ветерок и плюс 33 на улице. Вдобавок ко всем этим прелестям атмосферное давление снизится на десять пунктов по отношению к нормальному – 738 миллиметров ртутного столба.
В среду, 3-го, всё так же солнечно, ветерок сменится на юго-восточный. Температура воздуха, как считают синоптики, достигнет труднопредставимого значения в 36 выше нуля. Атмосферное давление, напротив, ещё немного снизится – до 736 миллиметров ртутного столба.
Не выходите на улицу без головного убора. Пейте больше воды. Отдыхайте только на оборудованных пляжах. Удачи, берегите себя!
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/v-belgorodskoy-oblasti-8-munitsipalitetov-popali-pod-ogon-vsu-29-iyunya/
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В Белгородской области нашли 6 боеприпасов
Взрывоопасные предметы времён Великой Отечественной войны С 17 по 29 июня в регионе обнаружили 6 боеприпасов.
19 июня в селе Беленихино Прохоровского района взрывотехники поисково-спасательной службы изъяли ручную противопехотную оборонительную гранату Ф-1.
22 июня в селе Озерки Старооскольского округа нашли артиллерийскую мину 81 мм.
27 июня в хуторе Кондарево Яковлевского округа обнаружили артиллерийский снаряд 76 мм.
На следующий день в селе Драгунское Белгородского района изъяли артиллерийскую мину 50 мм.
28 июня в селе Грязное Прохоровского района взрывотехники изъяли артиллерийскую мину 82 мм.
29 июня на ул. Фёдорова в Строителе нашли артиллерийский снаряд 37 мм.
Все боеприпасы ликвидировали на специальном полигоне, рассказали в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
ликвидировали на специальном полигоне.
https://www.belpressa.ru/society/bezopasnost/60756.html
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