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В Белгородскую область на фоне сильнейшей жары придут дожди с грозами
МЧС предупреждает белгородцев о неблагоприятной погоде
Рабочая неделя в регионе закончится жарой, но в этот раз её разбавят дожди. При грозах порывы ветра усилятся до 20 м/с, предупреждает МЧС. Осадков завтра стоит ожидать и в Белгороде, сообщает Гидрометцентр.
В пятницу, 5 июля, в Белгородской области ожидается переменная облачность. Ночью температура опустится до +17…+22 ˚С. Юго-восточный ветер будет дуть со скоростью 5-10 м/с. Существенных осадков не ожидается.
Днём в пятницу жара не отступит: в отдельных районах воздух прогреется до +35 ˚С. В то же время ожидаются кратковременные дожди с грозами. Порывы ветра в этом случае могут составить до 15-20 м/с.
В Белгороде в конце рабочей недели тоже будет жарко. Ночью столбик термометра опустится лишь до +21 ˚С. Днём потеплеет до +33 ˚С, возможен небольшой дождь.
Ниже +30 ˚С температура в Белгороде опустится лишь в субботу, 6 июня. В этот день столбик термометра покажет +28 ˚С. С воскресенья и до середины следующей недели ожидается +30…+31 ˚С днём.
https://bel.ru/news/2024-07-04/v-belgorodskuyu-oblast-na-fone-silneyshey-zhary-pridut-dozhdi-s-grozami-5129494

www.go31.ru
Гроза, штормовой ветер и 35-градусная жара ожидается в пятницу в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 5 июля, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков ждать не стоит. Ветер достигнет 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 17 градусов.
Завтра днём в регион придёт дождь и гроза. Ветер усилится до штормового значения – 20 метров в секунду. Температура – до плюс 35. Атмосферное давление ниже нормы – 736 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/uralsib-podvyel-itogi-onlayn-translyatsii-zhizni-semi-sapsanov/?erid=2SDnjdYW8mQ

znamya31.ru
Вячеслав Гладков показал процесс работы мобильной станции пожаротушения
Он опубликовал видеоролик в своём telegram-канале.
Губернатор Вячеслав Гладков показал процесс работы мобильной станции пожаротушения. Он опубликовал видеоролик в своём telegram-канале.
На данный момент в регионе 51 установка. Они оснащены пожарными шлангами, системами для подачи воды, шанцевым инструментом (лопатой, ломом) и спецодеждой.  Платформу можно подвезти к месту пожара с помощью легкового автомобиля.
«С понедельника начнем доставлять эти установки в приграничье — первые 20 мобильных станций прежде всего отправятся в Грайворонский и Шебекинский городские округа, а также в Белгородский и Борисовский районы», - рассказал руководитель субъекта.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-07-04/vyacheslav-gladkov-pokazal-protsess-raboty-mobilnoy-stantsii-pozharotusheniya-394469

oskol.city
Два автомобиля сгорели в Старом Осколе
Пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области рассказала о происшествиях за сутки. В сводке по нашему округу есть два возгорания.
3 июля в 10:56 на телефон 112 поступило сообщение о том, что в мкр-не Олимпийском горит «Волга». Потушили её до прибытия пожарных подразделений. Огнём был повреждён моторный отсек. Предполагаемая причина возгорания – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
https://oskol.city/news/incidents/95773/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D95773%26section%3D%26nav%3D1
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В пятницу дожди и грозы разбавят июльский зной в Белгородской области

Температура воздуха днем прогреется до 35 градусов
Сильная жара не покинет Белгородскую область в пятницу, 5 июля. Температура воздуха днем прогреется до 34 градусов, в некоторых районах — до 35. Однако кратковременные дожди и грозы разбавят июльский зной, сообщили синоптики МЧС.
Ночью на смену жаре придет легкая прохлада — столбик термометра в регионе покажет температуру в пределах от 17 до 22 градусов. Температура в областной столице днем в максимуме достигнет 34 градусов, ночью — 22.
Днём сила порывов ветра в Белгородской области будет колебаться от семи до 12 метров в секунду, в районах с грозами — от 15 до 20 метров в секунду. Ночью порывы будут от пяти до 10 метров в секунду.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-07-04/v-pyatnitsu-dozhdi-i-grozy-razbavyat-iyulskiy-znoy-v-belgorodskoy-oblasti-394509

Более 50 мобильных пожарных станций появились в Белгородской области
Первые 20 установок отправятся в приграничные районы, которые часто попадают под удары ВСУ
В Белгородской области появились более 50 мобильных станций для оперативного тушения возгораний. Платформа на колесах включает в себя шланги, систему для подачи воды, лопату, лом, спецодежду, аптечку. Об этом написал Вячеслав Гладков в Telegram-канале.
Первая партия установок появится в районах белгородского приграничья, которые чаще всего подвергаются атакам со стороны ВСУ. Так, с 8 июля начнется доставка 20 мобильных пожарных станций в Грайворонский и Шебекинский округа, а также Белгородский и Борисовский районы. Всего между населенными пунктами региона распределят 51 станцию.
Перевозить противопожарный комплекс к месту возгорания можно, прикрепив к автомобилю или трактору. Гладков поделился видео, на котором сотрудник МЧС рассказывает о работе системы.
Напомним, что дополнительные противопожарные меры в Белгородской области приняты после обращения жителей Грайворонского округа к Вячеславу Гладкову. Белгородцы рассказали губернатору, что для тушения пожаров после атак украинских дронов недостаточно только огнетушителей.
Более 50 мобильных пожарных станций появились в Белгородской области
https://openbelgorod.ru/news/safety/2024-07-04/bolee-50-mobilnyh-pozharnyh-stantsiy-poyavilis-v-belgorodskoy-oblasti-394465

31-летний мужчина утонул в озере в Белгородской области
О трагедии в Губкинском округе спасателям сообщили очевидцы
В Белгородской области утонул четвертый  человек с начала купального сезона. 31-летний мужчина утонул в селе Шорстово Губкинского городского, сообщили в МЧС России по Белгородской области. 
О трагедии спасателям сообщили очевидцы. Они же рассказали, что мужчина нырнул и ушел под воду. В настоящее время устанавливаются обстоятельства случившегося.
Это уже четвёртый утонувший с начала купального сезона в Белгородской области. Ранее спасатели сообщили о ещё троих утонувших в Белгородской области. 
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-07-04/31-letniy-muzhchina-utonul-v-ozere-v-belgorodskoy-oblasti-394450
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Адское пекло задержится в Белгороде до конца недели
На 5 июля обещают 35-градусную жару
Синоптики обещают белгородцам адское пекло
Жара сохранится в Белгороде минимум до окончания рабочей недели. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС. 
По данным источника, завтра температурный максимум составит +35 градусов. Людей просят соблюдать несколько простых правил – не выходить на улицу в самые горячие часы, держаться в тени в период спада солнечной активности, носить с собой питьевую воду и сразу обращаться за квалифицированной медицинской помощью в случае ухудшения самочувствия. 
Также соблюдайте правила пожарной безопасности дома и за его пределами. Помните, что жаркая погода способствует пожарам.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1193568
В Белгородской области утонул молодой мужчина
Погибшему был 31 год
В Белгородской области мужчина утонул в пруду
В Белгородской области случилась трагедия на воде. В пруду утонул молодой мужчина. 
В региональном ГУ МЧС сообщили, что беда случилась в Шоростово Губкинского горокруга. Очевидцы утверждают, что мужчина купался на необорудованном пляже. Он нырнул и ушел под воду. 
На место вызвали спасателей, но уже было поздно. Водолазы вытащили на берег тело. Мужчине был 31 год. 
Жителей Белгородской области просят купаться только на оборудованных пляжах в рабочие часы. На них дежурят спасатели, готовые оказать помощь. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1193544

www.mk-belgorod.ru
5 июля жару в Белгородской области разбавят дожди
5 июля в Белгородской области ожидается жара, которую в некоторых частях региона разбавят кратковременные дожди с грозами. Днем температура воздуха поднимется до 35 градусов, ночью – опустится до 17-22 градусов.
Скорость ветра прогнозируют до 12 м/с. Во время непогоды возможны порывы до 20 м/с.
Спасатели рекомендуют белгородцам в знойные дни как можно меньше выходить на улицу. Облегчить пребывание на жаре помогут светлая просторная одежда из натуральных тканей, головной убор и минеральная вода.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/07/04/5-iyulya-zharu-v-belgorodskoy-oblasti-razbavyat-dozhdi.html

bel.aif.ru
В Губкинском округе в пруду утонул белгородец
Белгород , 4 июля - АиФ Белгород.
В Губкинском округе в пруду утонул мужчина, сообщили в МЧС по Белгородской области.
Трагедия произошла в селе Шорстово Губкинского горокруга 3 июля. В службу спасения позвонили очевидцы и рассказали о происшествии на водоеме. Предварительно, мужчина отдыхал на пруду, в месте, необорудованном для купания. Со слов очевидцев, он нырнул и ушел под воду.
Прибывшие к месту происшествия водолазы поисково-спасательной службы Старооскольского горокруга извлекли из водоёма тело жителя 1993 года рождения. Все обстоятельства устанавливаются.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v-gubkinskom-okruge-v-prudu-utonul-belgorodec

mirbelogorya.ru
В Белгородской области спасатели уже оказали помощь 15 отдыхающим, в том числе двум детям
В местах, оборудованных для купания, постоянно дежурят 60 спасателей, это на 18 больше, чем в прошлом году.
Все сотрудники прошли обучение по оказанию первой помощи. Из резервного фонда администрации Белгорода выделили более пяти миллионов рублей на приобретение аптечек двух типов, которыми также оснастили наблюдательные и медицинские пункты.
Свои условия диктует и оперативная обстановка. На шести городских пляжах установили дополнительные модульные укрытия. В случае же объявления тревоги, дежурные на вышках по громкой связи оповестят людей на пляже.
«В плане дополнительного информирования граждан о ракетной опасности, о воздушной опасности, у каждого спасателя в руках имеется, блин, мегафон. Они дублируют поступающую команду, тот кто не услышал, тот кто находится в воде, они получают дополнительную команду. Вместе с отдыхающими следуют в укрытие», – отметил заместитель начальника водно-спасательной станции управление ГОЧС Белгорода Александр Рогозин.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/62341-v-belgorodskoj-oblasti-spasateli-uzhe-okazali-pomoshch-15-otdykhayushchim-v-tom-chisle-dvum-detyam.html
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Сотрудники белгородской Госавтоинспекции выясняют обстоятельства смертельного ДТП в Шебекинском городском округе

По предварительным данным, сегодня, около 16 часов 00 минут на 1 км автодороги «Безлюдовка - Графовка» по причине нарушения правил расположения транспортных средств на проезжей части произошло столкновение автомобилей «Газель» под управлением водителя 1990 г.р. и «ГАЗ 3110» («Волга») под управлением водителя 1974 г.р.  В результате ДТП водитель легкового автомобиля погиб, водитель «Газели» не пострадал.
На месте ДТП работает следственно-оперативная группа. Выясняются все обстоятельства и причины автоаварии. Сотрудники Госавтоинспекции обеспечивают объезд места ДТП.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/viyasnyayut-obstoyatelstva-smertelnogo-dtp/133644520/
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Сотрудники белгородской Госавтоинспекции выясняют обстоятельства смертельного ДТП в Шебекинском городском округе
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По предварительным данным, сегодня, около 16 часов 00 минут на 1 км автодороги «Безлюдовка - Графовка» по причине нарушения правил расположения транспортных средств на проезжей части произошло столкновение автомобилей «Газель» под управлением водителя 1990 г.р. и «ГАЗ 3110» («Волга») под управлением водителя 1974 г.р.  В результате ДТП водитель легкового автомобиля погиб, водитель «Газели» не пострадал.
На месте ДТП работает следственно-оперативная группа. Выясняются все обстоятельства и причины автоаварии. Сотрудники Госавтоинспекции обеспечивают объезд места ДТП.
https://31.мвд.рф/news/item/52472153/
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