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В МЧС рассказали о новой трагедии в Белгороде: ребёнка спасли, а мужчину — не удалось
8 июля 2024, 16:45
Фото: freepik.com
Трагедия на воде произошла в Белгороде
Вечером 7 июля мужчина с сыном решили отдохнуть на одном из пляжей Белгорода. Когда они зашли в воду, мужчина стал тонуть. Ребёнка вытащили, но его отца спасти не удалось, сообщили в МЧС.
Сюжет
Новости Белгорода
Накануне вечером мужчина вместе с шестилетним сыном купались на оборудованном пляже в Белгороде. В какой-то момент отец мальчика стал тонуть. На помощь прийти из спасателей было некому — дежурство в это время уже закончилось. Помогли отдыхавшие по соседству люди. Они спасли ребёнка из воды, а вот мужчину откачать не удалось.
Аномальная жара в регионе становится причиной, по которой белгородцы стремятся всё чаще проводить свободное время у водоёмов. Нередко пренебрежительное отношение к собственной безопасности во время купания оборачивается подобными трагедиями. Это уже шестой случай с начала лета в регионе.
Ранее жертвами водной стихии стали женщина на центральном пляже Белгорода и житель Губкина в местном не оборудованном для купания пруду.
https://bel.ru/news/2024-07-08/v-mchs-rasskazali-o-novoy-tragedii-v-belgorode-rebyonka-spasli-a-muzhchinu-ne-udalos-5132648
Белгородцев накроет опасная жара
8 июля 2024, 15:22
Фото: Изображение Midjourney
Штормовое предупреждение объявлено в Белгородской области из-за аномальной жары
В начале рабочей недели белгородцев накроет опасная жара. На территории региона объявлено штормовое предупреждение. Синоптики прогнозируют повышение температуры до +35 °С и кратковременные дожди с грозами. Подробности сообщили в МЧС России по Белгородской области.
Сюжет
МЧС
По данным Белгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, 8 июля, в понедельник, с 15:00 до 18:00 и днём 9 июля, во вторник, местами на территории области будет сильная жара. Температура воздуха может достигать +35 ˚С.
По прогнозам синоптиков, 9 июля в Белгородской области ожидается переменная облачность. Местами пройдут кратковременные дожди и грозы. Ветер северо-восточный, ночью 6-11 м/с, днём 9-14 м/с. Температура воздуха ночью будет +17…+22 ˚С, а днём поднимется до +29…34 ˚С. В в некоторых районах региона столбик термометра поднимется до +35 ˚С.
Аномально жаркая погода способствует возникновению и быстрому распространению пожаров. Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает, что в регионе введён особый противопожарный режим.
В семи муниципалитетах Белгородской области введён третий класс пожарной опасности: Алексеевском, Старооскольском, Новооскольском городских округах, Волоконовском, Красненском, Красногвардейском и Чернянском районах. Четвёртый класс пожарной опасности — в 15-и: горокруге Белгорода, Валуйском, Губкинском, Грайворонском, Шебекинском и Яковлевском городских округах, Белгородском, Борисовском, Вейделевском, Ивнянском, Прохоровском, Краснояружском, Корочанском, Ракитянском и Ровеньском районах.
С 10 июля до конца недели жара будет постепенно спадать. В среду и четверг температура составит +33 °C, а в пятницу, 12 июля, ожидается +30 °C. Однако в выходные снова станет жарко: в субботу температура поднимется до +31 °C, а в воскресенье — до +32 °C.
Журналистка Бел.Ру пообщалась с врачом и узнала, как не перегреться в жару и спастись от солнечных ударов.
https://bel.ru/news/2024-07-08/belgorodtsev-nakroet-opasnaya-zhara-5132229
belgorod.bezformata.com
В Белгороде на оборудованном пляже утонул мужчина
Он пришёл искупаться с сыном вечером, когда спасатели уже не дежурили на водоёме.
Трагедия случилась вчера, 7 июля. Белгородец 1973 г. р. вместе с сыном 2018 г. р. отдыхал на оборудованном пляже в Белгороде. 
В какой‑то момент они вместе зашли в воду, но тут мужчина стал тонуть. Так как это происходило вечером, спасатели на пляже уже не дежурили. 
На помощь подоспели очевидцы – они спасли ребёнка, но мужчину спасти не удалось, сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
Источник: БелПресса
08.07.2024 16:31
https://belgorod.bezformata.com/listnews/oborudovannom-plyazhe-utonul-muzhchina/133777884/
go31.ru
50-летний мужчина утонул на пляже в Белгороде на глазах у сына
Фото: Сергей Егоров
В региональном управлении МЧС сообщили о происшествии в Белгороде.
Инцидент произошёл вчера, 7 июля, вечером. 50-летний мужчина пришёл со своим 6-летним сыном купаться на оборудованный пляж в Белгороде. Однако купаться они начали уже поздно вечером, когда никого из спасателей не было на берегу.
Когда отец с сыном поплыли, мужчина начал неожиданно тонуть. Очевидцы спасли ребёнка из воды. Белгородца тоже вытащили на берег, но не смогли откачать
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/50-letniy-muzhchina-utonul-na-plyazhe-v-belgorode-na-glazakh-u-syna/
11:51, Cегодня
В Белгородскую область возвращается сильная 35-градусная жара

РСЧС предупреждает горожан о сильной жаре.
Этим летом белгородцы уже должны были привыкнуть к жаре. Высокая температура простояла всю прошлую неделю, немного опустилась на выходные и теперь поднимается вновь.
Жителей региона предупреждают о сильной жаре в 35 градусов на сегодняшний и завтрашний день. Однако, по данным Гидрометцентра, 30-градусную жару стоит ждать всю эту неделю.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-belgorodskuyu-oblast-vozvrashchaetsya-silnaya-35-gradusnaya-zhara/
belnovosti.ru
16:50, 08 июля 2024
 Крайнюк Олеся 181
На белгородском пляже снова утонул человек
Прошлым вечером мужчина с сыном отдыхал на городском пляже.
По информации пресс-службы Главного управления МЧС России по Белгородской области, во время купания глава семейства стал тонуть. Трагедия произошла в вечернее время, когда спасателей уже не было на пляже, поэтому на помощь пришли очевидцы. Они вытащили мальчика и его отца из воды, но мужчина, несмотря на проводимые реанимационные мероприятия, скончался. 
МЧС России призывает строго соблюдать правила безопасности на воде.
https://www.belnovosti.ru/novosti/120499.html#
znamya31.ru
Сильная жара ожидается в Белгородской области 9 июля
Сегодня, 17:19Общество
Фото: ru.freepik.com
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 9 июля, на территории региона переменную облачность. Местами кратковременные дожди, грозы.
«Температура воздуха ночью 17-22 градуса тепла, днём 29-34 градуса тепла. Местами сильная жара до 35 градусов», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 19-21 градус тепла, днём 32-34 градуса тепла. Ветер северо-восточной четверти ночью 6-11 м/с, днём 9-14 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-07-08/silnaya-zhara-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-9-iyulya-394959
МЧС России по Белгородской области сообщило об очередной трагедии на воде
Сегодня, 16:29Происшествия
Фото: МЧС России по Белгородской области
Происшествие случилось в вечернее время, когда дежурство спасателей на пляже уже не осуществлялось.
МЧС России по Белгородской области сообщило об очередной трагедии на воде. Подробностями происшествия поделились в пресс-службе министерства.
Мужчина 1973 года рождения вместе со своим сыном 2018 года рождения отдыхал на оборудованном пляже в областном центре. В какой-то момент они вдвоем зашли в воду, чтобы искупаться, но внезапно белгородец стал тонуть. Происшествие случилось в вечернее время, когда дежурство спасателей на пляже уже не осуществлялось.
На помощь утопающему пришли очевидцы, которым удалось вытащить из воды ребёнка. Мужчину, несмотря на проводимые реанимационные мероприятия, спасти не удалось.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-07-08/mchs-rossii-po-belgorodskoy-oblasti-soobschilo-ob-ocherednoy-tragedii-na-vode-394980
Белгородские спасатели ликвидировали 40 пожаров на территории региона за минувшую неделю
Сегодня, 14:21Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские спасатели ликвидировали 40 пожаров на территории региона за минувшую неделю. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
7 июля в Белгороде на улице Белгородского полка горела двухкомнатная квартира на третьем этаже 12-ти этажного жилого дома. Огонь повредил вещи в одной из комнат. Причиной происшествия стала неосторожность при курении.
В Шишино Белгородского района горел строительный вагончик. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В Старооскольском горокруге произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил мебель и вещи. Причина пожара –недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-07-08/belgorodskie-spasateli-likvidirovali-40-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshuyu-nedelyu-394895
belgorodtv.ru
На пляже Белгорода утонул мужчина
08.07.2024
Трагедия произошла вечером 7 июля.
Как сообщили в региональном МЧС, мужчина вместе с 6-летним сыном отдыхал на оборудованном пляже в Белгороде. В какой-то момент они вдвоем зашли в воду, чтобы искупаться, но внезапно белгородец стал тонуть.
Происшествие случилось в вечернее время, дежурство спасателей на пляже уже не осуществлялось. На помощь пришли очевидцы. Из воды вытащили ребенка. Несмотря на проводимые реанимационные мероприятия, 51-летнего мужчину спасти не удалось.
https://belgorodtv.ru/?p=338134
belpressa.ru
08 июля 2024,  16:22
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В Белгороде на оборудованном пляже утонул мужчина
Фото: пресс-служба ГУ МЧС по Белгородской области
Он пришёл искупаться с сыном вечером, когда спасатели уже не дежурили на водоёме.
Реклама
Трагедия случилась вчера, 7 июля. Белгородец 1973 г. р. вместе с сыном 2018 г. р. отдыхал на оборудованном пляже в Белгороде. 
В какой‑то момент они вместе зашли в воду, но тут мужчина стал тонуть. Так как это происходило вечером, спасатели на пляже уже не дежурили. 
На помощь подоспели очевидцы – они спасли ребёнка, но мужчину спасти не удалось, сообщили в пресс-службе МЧС по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/type/news/60962.html#
oskol.city
5 июля в 18:35 на телефон 112 поступило сообщение о возгорании в селе Дмитриевка. На ул. Центральной горел жилой дом.
На место ЧП выехали дежурные караулы трёх пожарно-спасательных частей. С огнём они справились к 18:50. За это время огонь повредил мебель и вещи на площади 9 кв. м. Предполагаемая причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
6 июля в 4:44 стало известно о пожаре в сарае на ул. Зелёной в Архангельском. Горел сарай. Потушили пламя к 5:24, но строение спасти не удалось. Предполагаемая причина пожара такая же – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://oskol.city/news/incidents/95818/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D95818%26section%3D%26nav%3D1
openbelgorod.ru
Белгородец утонул, спасая своего шестилетнего сына
Сегодня, 17:14ЧП
Фото: istockphoto.com
Инцидент произошел в вечернее время, когда спасатели уже не дежурили
7 июля житель Белгорода утонул, спасая своего шестилетнего сына. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Белгородской области.
Установлено, что 51-летний мужчина вместе с сыном отдыхал на оборудованном пляже в Белгороде. Вечером, когда дежурство спасателей закончилось, отец с сыном зашли в воду. Позже мужчина начал тонуть.
На помощь пришли очевидцы, которые вытащили ребенка из воды. Мужчину спасти не удалось.
МЧС России призывает строго соблюдать правила безопасного поведения на воде:
· купайся в специально оборудованных местах, где дежурят спасатели и медицинские работники;
· не входи в воду в состоянии алкогольного опьянения;
· не купайся в темное время суток;
· в воде следует находиться не более 10-15 минут, чтобы избежать судорог;
· не прыгать или не нырять в воду в неизвестном месте;
· не допускай грубых игр на воде: нельзя подплывать под купающихся, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и др.;
· не оставляй возле воды без присмотра детей;
· не заплывай в зону акватории, где передвигаются катера и гидроциклы.
Это уже пятый утонувший белгородец с начала купального сезона. Ранее сотрудники МЧС сообщили о ещё четверых утонувших в Белгородской области.
https://openbelgorod.ru/news/gubernator/2024-04-22/vy-so-mnoy-ya-s-vami-gladkov-oproverg-sluhi-o-svoyom-uhode-s-posta-gubernatora-posle-26-maya-383282
Спасатели снова предупреждают белгородцев о сильной жаре
Сегодня, 11:51Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Ближайшие два дня в регионе ожидается жара до 35 градусов тепла
Сильная жара до 35 градусов тепла ожидается в Белгородской области в понедельник и вторник 8–9 июля, сообщили в региональном МЧС.
Спасатели настоятельно рекомендуют соблюдать меры безопасности и заботиться о своём здоровье. В случае происшествий необходимо обращаться по телефону 112.
Напомним, из-за жаркой и сухой погоды в регионе уже несколько раз подливали особый противопожарный режим, сейчас он действует до 14 июля.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-07-08/spasateli-snova-preduprezhdayut-belgorodtsev-o-silnoy-zhare-394900
moe-belgorod.ru
Белгородцев предупреждают об опасной жаре
Столбики термометров поднимутся до 35 градусов
Белгородцев предупреждают об опасной жаре
Столбики термометров поднимутся до 35 градусов
11:36, сегодня
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На Белгородскую область надвигается опасная жара
Белгородцев предупреждают об опасном погодном явлении. Сегодня в течение дня в регионе установится невыносимая жара. 
По данным регионального ГУ МЧС, столбики термометров поднимутся до +35 градусов, что может спровоцировать ухудшение самочувствия людей и пожары на территории региона. 
Граждан просят по возможности не выходить на улицу в самые жаркие часы, держаться в тени, иметь при себе питьевую воду, а также не садиться за руль при плохом самочувствии. Соблюдайте правила пожарной безопасности дома и за его пределами, а в случае происшествий обращайтесь по номеру 112. 
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1193851
dzen.ru
Сотрудники МЧС предупредили жителей Белгородской области об опасной жаре 8 июля
Аномальная жара снова пришла в Белгородскую область.Валуйская звезда
Сотрудники МЧС попросили жителей региона воздержаться от дальних поездок, находиться в тени.Валуйская звезда
Они также посоветовали при себе иметь прохладительные напитки.Валуйская звезда
В случае возникновения непредвиденных обстоятельств следует звонить по номеру — «112».Валуйская звезда
https://dzen.ru/news/story/1c41321b-d4f7-5bcf-bc63-7fde53a5c494?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1720460713&persistent_id=2803843458&cl4url=cbf18dcb15bf435e7c8773fea4180548&story=7887c9d9-ff71-5951-8380-a83589e3af91
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В Белгороде в водоеме утонул житель, его сына спасли
Вчера вечером, 7 июля, мужчина вместе с 6-летним сыном отдыхал на оборудованном пляже в областном центре.АиФ Белгород
Происшествие случилось в вечернее время, дежурство спасателей на пляже уже не осуществлялось.ГТРК Белгород
Сотрудники МЧС России призывает строго соблюдать правила безопасного поведения на воде.КП - Белгород
Мужчину 1973 года рождения, несмотря на проводимые реанимационные мероприятия, спасти не удалось.АиФ Белгород
https://dzen.ru/news/story/20844114-30cd-50fb-bca8-479916bdd243?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1720460713&persistent_id=2803800892&cl4url=5cd08b54b1d0d49345eb0b7ffc309260&story=d847d126-df3f-5657-807b-df5cf201a107
bel.aif.ru
В Белгороде в водоеме утонул житель, его сына спасли
Белгород , 8 июля - АиФ Белгород.
[bookmark: _GoBack]В Белгороде утонул житель, его сына спасли, рассказали в региональном МЧС.
Вчера вечером, 7 июля, мужчина вместе с 6-летним сыном отдыхал на оборудованном пляже в областном центре. Они вдвоем зашли в воду, чтобы искупаться, но внезапно житель стал тонуть. Вечером дежурство спасателей на пляже уже не осуществлялось. Очевидцы спасли ребёнка из воды. Мужчину 1973 года рождения, несмотря на проводимые реанимационные мероприятия, спасти не удалось.
Сообщается, что мужчина нарушил правила безопасности на воде.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/v-belgorode-v-vodoeme-utonul-zhitel-ego-syna-spasli



