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Очередная трагедия: в Белгородской области утонул мужчина
18 июля 2024, 20:01
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В Белгородской области утонул мужчина
О трагедии сообщили в региональном управлении МЧС. Мужчине было 38 лет.
Сюжет
МЧС
По информации ведомства, 18 июля в селе Крапивное Яковлевского округа в реке Ворскла утонул мужчина. Ему было 38 лет. Трагедия произошла в месте, необорудованном для купания.
В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия.
Напомним, ранее в Алексеевском горокруге в селе Луценково произошёл несчастный случай. В пруду обнаружили тело 54-летнего мужчины. Это был восьмой случай гибели на воде с начала лета.
Ранее в Старом Осколе утонул подросток, а до этого мужчина погиб на глазах своего шестилетнего сына в Белгороде.
https://bel.ru/news/2024-07-18/ocherednaya-tragediya-v-belgorodskoy-oblasti-utonul-muzhchina-5142601
В МЧС назвали причину загадочного ночного пожара в Белгороде
18 июля 2024, 13:27
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Ликвидация пожара на улице Корочанская в Белгороде
В Белгороде ночью произошёл пожар
В ночь на 18 июля в Белгороде загорелся магазин автозапчастей. За прошедшие сутки в регионе зарегистрировали ещё три пожара, сообщили в областном управлении МЧС.
Сюжет
МЧС
Ночью 18 июля в городе Белгороде, на улице Корочанской, произошёл пожар. Сообщение о нём поступило на телефон Единой дежурно-диспетчерской службы в 00:41.
На место происшествия отправился дежурный караул специализированной пожарно-спасательной части. Прибыв на место, пожарные установили, что возгорание произошло в нежилом здании — магазине автозапчастей.
Как сообщили в МЧС России по Белгородской области, в 00:53 пожар был локализован. В 01:07 был полностью потушен. В ликвидации возгорания участвовали 13 человек и четыре единицы спецтехники. Из них от МЧС — десять человек и две единицы техники.
Огонь повредил стеллажи, оборудование электродвигателей и потолок на площади 20 квадратных метров. Причина пожара устанавливается.
Кроме того, за прошедшие сутки на территории Белгородской области зарегистрировали ещё три пожара. В посёлке Ровеньки случилось возгорание в деревянном сеннике, где также сгорело восемь тюков сена. Причина пожара устанавливается.
В среду, 17 июля, пожарно-спасательные подразделения дважды выезжали на тушение горящей сухой травы и камыша на общей площади 600 квадратных метров.
Напомним, недавно региональное ведомство сообщило причину ещё одного крупного пожара в Белгородской области.
https://bel.ru/news/2024-07-18/v-mchs-nazvali-prichinu-zagadochnogo-nochnogo-pozhara-v-belgorode-5142120
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Белгородские синоптики прогнозируют дожди и грозы 19 июля
Сегодня, 17:21Общество
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Температура воздуха ночью 18-23˚ тепла, днём 28-33˚ тепла.
Белгородские синоптики прогнозируют дожди и грозы 19 июля. На территории региона ожидается переменная облачность. Местами кратковременные дожди, грозы. Днём в отдельных районах град.
Ветер северной четверти ночью 3-8 м/с, днём 8-13 м/с, днём при грозах местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 18-23˚ тепла, днём 28-33˚ тепла.
В ветреную погоду стоянку автомобильного транспорта следует предусмотреть в закрытых местах и вдали от аварийных деревьев и лёгких конструкций. В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-07-18/belgorodskie-sinoptiki-prognoziruyut-dozhdi-i-grozy-19-iyulya-396516
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Сильная жара в Белгородской области пойдет на спад с 19 июля
18.07.2024
Температура постепенно вернется в рамки климатической нормы.
По данным синоптиков, в пятницу будет переменная облачность. Местами кратковременные дожди, грозы. Днем в отдельных районах град. Ветер северной четверти ночью 3-8 м/с, днем 8-13 м/с, днем при грозах местами порывы 15-18 м/с.
Температура воздуха ночью +18…+23˚ C, днем +28…+33˚ C. В Белгороде ночью обещают +20…+22˚ C, днем +30…+32˚ C.
https://belgorodtv.ru/?p=339087
18 июля исполняется 97 лет со дня образования Государственного пожарного надзора
18.07.2024
О работе тех, кто снижает риски возникновения пожаров и других происшествий, рассказал заместитель начальника Главного управления МЧС России по Белгородской области — начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Алексей Гусев.
https://belgorodtv.ru/?p=338975
Белгородцам напомнили об опасности возникновения пожаров в период жары
18.07.2024
Ежедневно сотрудники МЧС выходят в профилактические рейды, вручают жителям памятки с необходимой информацией.
На территории Белгородской области уже несколько недель держится аномально высокая температура воздуха. В такое время риск возникновения пожаров крайне высок. Чтобы не допустить трагедий, сотрудники МЧС проводят ежедневные профилактические рейды и рассказывают жителям о рисках, возникающих при неосторожном обращении с огнем. Разжигание костров, пал сухой травы — все это под строжайшим запретом. По правилам, избавляться от растительных отходов необходимо также, как и от бытового мусора.
В случае возникновения пожара на место незамедлительно прибудут расчеты МЧС. Специалисты мобильного комплекса установят причину возгорания. Арсенал экспертов богат современными техническими средствами. Каждый объект проходит тщательное исследование. Эксперты могут определить первичные или вторичные причины, к примеру, возникновения короткого замыкания или следы термического воздействия на горючие жидкости. Заключение о причинах возникновения пожара эксперты и передают следователям.
Простые правила помогут избежать трагедии. Сотрудники МЧС просят не оставлять включенные электроприборы без присмотра, не допускать пал сухой травы, разводить огонь в специально отведенных для этого местах. В случае возникновения пожара сразу вызвать пожарную службу по номеру 112.
https://belgorodtv.ru/?p=339001
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+33 градуса, дожди, грозы и град ожидаются в Белгородской области 19 июля
Скорость ветра может достигать 18 метров в секунду
Алексей СЕРГУНИН
19 июля в нашем регионе ожидается переменная облачность.
По данным белгородских синоптиков, завтра, 19 июля в нашем регионе ожидается переменная облачность. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.
В отельных муниципалитетах возможны кратковременные дожди и грозы. Днем в некоторых районах и округах град. Ветер северный, ночью 3-8 м/с, днем 8-13 м/с, днем при грозах местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью от +18 до +23 градусов, днем – от +28 до +33 градусов. В Белгороде ночью прогнозируют +20+22 градуса, днем – от +30 до +32 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5905878/
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Жара в Белгородской области немного сбавит градус в пятницу
Сегодня, 17:04Погода
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Синоптики прогнозируют дожди и грозы
В пятницу, 19 июля, в Белгородской области ожидается облачная ветреная погода. Местами возможны кратковременные дожди, грозы и град, сообщили синоптики регионального МЧС.
Температура воздуха  территории региона ожидается в пределах 28-33 градусов тепла днём, 18-23 градусов тепла ночью. В Белгороде температура воздуха днём составит 30-32 градусов тепла, ночью — 20-22. Порывы ветра днём составят 8-13 м/с, ночью — 3-8 м/с. При грозах скорость ветра может достигать 15-18 м/с.
Спасатели региона рекомендуют соблюдать меры безопасности во время жары, а также советуют парковать машины  в закрытых местах и вдали от аварийных деревьев и легких конструкций во время ветра.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-07-18/zhara-v-belgorodskoy-oblasti-nemnogo-sbavit-gradus-v-pyatnitsu-396506
mk-belgorod.ru
Белгородцев предупредили о жаре, дождях с грозами и граде 19 июля
Белгородские синоптики предупредили жителей региона о переменной облачности, кратковременных дождях и грозах 19 июля. Ночью столбик термометра покажет 23˚, а порывы ветра не превысят 3-8 м/с.
Днем воздух прогреется до 33 градусов тепла, в отдельных районах выпадет град. Скорость ветра достигнет 13 м/с, при грозах местами его порывы усилятся до 18 м/с.
Спасатели рекомендуют белгородцам в ветреную погоду позаботиться о месте стоянки для своего авто. Припарковать автомобиль лучше в закрытых местах и вдали от аварийных деревьев и легких конструкций.
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/07/18/belgorodcev-predupredili-o-zhare-dozhdyakh-s-grozami-i-grade-19-iyulya.html
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Сильная жара в Белгородской области пойдет на спад с 19 июля
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