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Спадёт ли жара в выходные в Белгородской области?
В МЧС рассказали белгородцам о погоде на выходные
Текущая неделя для белгородцев выдалась непростой: в регионе то аномальная жара, то ураганный ветер. На грядущие выходные синоптики прогнозируют солнечную погоду. Температура поднимется максимум до +32 °C, сообщает МЧС.
Сюжет
Погода
Завтра, 20 июля в регионе обещают переменную облачность без осадков. Ветер будет дуть с северо-запада со скоростью 5–10 м/с ночью и 8–13 м/с днём. Температура в тёмное время суток составит +14… +19 °С, а в светлое — от +26 °С до +31 °С.
В Белгороде ожидается +14… +16 °C ночью и +28… +30 °C днём.
Аналогичный прогноз дают на 21 июля — переменная облачность и отсутствие осадков. Северо-западный ветер будет дуть со скоростью 2–7 м/с ночью и 5–10 м/c днём. Ночью столбики термометров опустятся до +13… +18 °C, а днём поднимутся до +27… +32 °C.
В столице региона в тёмное время суток похолодает до +16… +18 °C, но затем потеплеет до +29… +31 °C.
Напомним, что вчера и на днях Белгородскую область настигла настоящая буря. Многочисленные повреждения насчитали в Старом Осколе.
https://bel.ru/news/2024-07-19/spadyot-li-zhara-v-vyhodnye-v-belgorodskoy-oblasti-5143482


stroitel.bezformata.com
Власти сообщили о запрете купания на двух водоёмах в Яковлевском городском округе.

В них обнаружены неудовлетворительные показатели качества.
Власти сообщили о  запрете купания на  двух водоёмах в  Яковлевском городском округе. Ограничения касаются пруда в  районе балки «Прудки» в  Томаровке и  водоёма в  селе Крапивном.
Как сообщает пресс-служба администрации муниципалитета, такое решение было принято в  связи с  результатами исследований воды, которые провёл Роспотребнадзор.
«В  водоёмах обнаружены неудовлетворительные показатели качества. В  целях предотвращения возможных рисков для здоровья населения с  19  июля 2024 года введён временный запрет на  купание на  пляжах в  указанных местах»,  — пояснили специалисты.
https://stroitel.bezformata.com/listnews/zaprete-kupaniya-na-dvuh-vodoyomah/134229843/

www.go31.ru
С прохладной ночи и тёплого дня начнутся выходные в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 20 июля, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков не будет. Ветер достигнет 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 14-19 градусов.
Завтра днём дождя также ждать не стоит. Ветер усилится до 13 метров в секунду. Температура – до плюс 31 градуса. Атмосферное давление низкое – 738 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodtsy-poluchili-vsplesk-zvonkov-ot-sotrudnikov-energokompaniy/?erid=2SDnjc7Vra6

Белгородский водитель сбил девушку на пешеходном переходе в Старом Осколе
В региональном управлении ГИБДД сообщили подробности аварии в Старом Осколе.
Вчера, 18 июля, около пяти часов вечера в Старом Осколе произошло ДТП. 44-летний водитель «четырнадцатой» ехал по проспекту Победы и не заметил пешехода, который переходил дорогу.
Белгородец сбил 26-летнюю девушку на пешеходном переходе. Горожанка отделалась травмами.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodskiy-voditel-sbil-devushku-na-peshekhodnom-perekhode-v-starom-oskole/

На диком пляже Яковлевского округа нашли тело утонувшего белгородца
В региональном управлении МЧС сообщили о гибели мужчины в Яковлевском округе.
Вчера, 18 июля, сотрудники МЧС получили звонок о происшествии в селе Крапивное Яковлевского округа. В реке Ворскла было обнаружено тело 38-летнего мужчины.
Спасатели выехали на водоём, который был не предназначен для купания. Сейчас они выясняют обстоятельства и причины гибели белгородца.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/mirnogo-zhitelya-ranilo-pri-utrennem-obstrele-goroda-shebekino-v-belgorodskoy-oblasti/

От урагана в Белгородской области пострадали автомобили и жилой дом
Сильный ветер поднялся вечером 18 июля. И, как оказалось, не без последствий.
Ураган больших разрушений не принёс, сообщили белгородские власти. Но последствия всё равно есть: в 14 населённых пунктах Белгородской области вечером не было электричества. Энергетики быстро выполнили переподключение.
От ветра повалило деревья. Повреждён и жилой дом. Также пострадали два автомобиля в Старом Осколе. Как сообщает мэр Белгорода, от сильного ветра упали ветки деревьев. Смены коммунальщиков усилили, так как 19 июля вновь ожидается сильный ветер.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/na-smenu-zhare-v-belgorodskoy-oblasti-v-pyatnitsu-pridyet-shtormovoy-veter-i-groza/

znamya31.ru
Синоптики прогнозируют облачную погоду на территории Белгородской области 20 июля
Преимущественно без осадков
По данным Белгородских синоптиков, 20 июля ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков.
Ветер северо-западный ночью 5-10 м/с, днём 8-13м/с. Температура воздуха ночью 14-19° тепла, днём 26-31° тепла. 
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям соблюдать правила безопасности и рекомендации. Будьте осторожны при обращении с огнём (особенно открытым). Купайтесь только на оборудованных пляжах, где дежурят спасатели. Соблюдайте меры безопасности при использовании катеров, лодок и других плавательных средств. В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения - 112 или 101, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/gazeta/2024-07-19/sinoptiki-prognoziruyut-oblachnuyu-pogodu-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-20-iyulya-396713
Пожарно-тактические учения прошли в спортивно-оздоровительном комплексе «Белогорье»
Было задействовано 38 человек и 11 единиц техники.
19 июля в Старооскольском городском округе прошли пожарно-тактические учения по теме «Тушение пожаров на объекте отдыха с массовым пребыванием людей»  в  здании спортивно-оздоровительного комплекса «Белогорье».  Объект учений был выбран не случайно, спортивно-оздоровительный комплекс  расположен в 10 км от Старого Оскола. Здесь располагается лыжная база, спальный корпус, столовая, кафе, сауна с бассейном, бильярд, тренажёрный зал, зал лечебно-оздоровительной физкультуры и теннисный корт. Одновременно в здании может находиться 270 посетителей и 60 работников. Цель учений: тренировка личного состава подразделений пожарной охраны по тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ на объектах с массовым пребыванием людей, изучение планировки и пожарной безопасности объекта.
По тактическому замыслу учения, из-за неисправности электропроводки пожар возник в помещении столовой на втором этаже комплекса.  Развитие пожара сопровождается сильным задымлением смежных помещений, путей эвакуации и выше  лежащего этажа, возникла угроза жизни и здоровью людей.  Сработала пожарная сигнализация, работник, обнаруживший возгорание, сообщил о происшествии по телефону «101» в пожарную охрану.  Руководство совместно с охраной объекта, приступило к  эвакуации людей и организовало встречу пожарных подразделений.  Спустя 10 минут, на место происшествия прибывают пожарные расчёты, машины скорой медицинской помощи и службы жизнеобеспечения городского округа. Был организован оперативный штаб пожаротушения  для координации сил и средств на пожаре. Прибывшие на место огнеборцы, провели разведку и доложили, что эвакуация проведена, в здании могут находиться «пострадавшие», которые из-за сильного задымления не смогли покинуть опасную зону, ориентировочная площадь пожара составляет 70 м2.
Руководителем тушения пожара было принято решение сформировать два звена ГДЗС, которые немедленно приступили к поиску, спасению и эвакуации пострадавших. Прибывшие дополнительные силы пожарных и спасателей, одновременно с действиями по спасению людей, приступили к ликвидации условного пожара. Звенья газодымозащитной службы обследовали все помещения и залы спортивно-оздоровительного комплекса и обнаружили  двух пострадавших, которых спасли  при помощи спасательных устройств. Кроме того, во время условного пожара с кровли здания с помощью автолестницы огнеборцами был эвакуирован мужчина.
Условный пожар был оперативно  ликвидирован.  Всего в учениях было задействовано 38 человек и 11 единиц техники. От Главного управления МЧС России по Белгородской области 28 человек личного состава и шесть единиц специализированной техники.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-07-19/pozharno-takticheskie-ucheniya-proshli-v-sportivno-ozdorovitelnom-komplekse-belogorie-396582

www.belpressa.ru
В Яковлевском округе утонул мужчина
Трагедия случилась вчера, 18 июля.
В селе Крапивном в Ворскле в необорудованном для купания месте утонул мужчина 1986 г. р. 
В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Белгородской области.
https://www.belpressa.ru/type/news/61226.html#

www.bel.kp.ru
Под Белгородом водитель иномарки не справился с управлением и съехал в кювет
В результате ДТП пострадал сам автомобилист и его 15-летний пассажир
[bookmark: _GoBack]ДТП с двумя пострадавшими произошло сегодня в Белгородской области на трассе М4 «Дон» около 12:30. Предварительно установлено, что 59-летний водитель автомобиля «Хонда» не справился с управлением. В результате иномарка съехала с дороги в кювет и врезалась в деревья.
Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Белгородской области, в результате аварии пострадали два человека – водитель транспортного средства и его 15-летний пассажир. Они получили травмы различной степени тяжести и были госпитализированы. Полиция устанавливает причины и обстоятельства происшествия.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5907611/

30-градусная жара не покинет Белгородскую область в выходные
Никаких осадков не предвидится
По прогнозам белгородских синоптиков, предстоящие выходные на территории Белгородской области снова будут жаркими и сухими. Ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков.
Так, в субботу, 20 июля, синоптики прогнозируют северо-западный ветер. Ночью температура упадет до +14… +19 градусов тепла. Днем по-прежнему жарко – от 26 до 31 градуса со знаком плюс. В Белгороде ночью 14-16 градусов тепла, днем от +28 до +30 градусов.
В воскресенье, 21 июля, жара также не отступит. В ночное время температура воздуха по области составит от 13 до 18 градусов тепла, днем – 27-32 градуса тепла. В областном центре ночью столбик термометра покажет от 16 до 18 градусов. В дневное время стоит ожидать +29… +31 градус.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5907467/

В селе Крапивное Белгородской области в реке утонул мужчина
Тело погибшего обнаружено в необорудованном для купания месте
В Белгородской области вчера, 18 июля, произошла очередная трагедия на воде. Из реки Ворскла в селе Крапивное Яковлевского городского округа достали тело мужчины. Известно, что утонувший 1986 года рождения. Его тело обнаружили в месте, не оборудованном для купания. Об этом сообщает пресс-служба МЧС России по Белгородской области.
- В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия, - уточнили в ведомстве.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5907090/

openbelgorod.ru
15-летний подросток и 59-летний мужчина, пострадавшие в ДТП под Белгородом, доставлены в больницу
Сотрудники ГИБДД устанавливают обстоятельства аварии в Корочанском районе
Сотрудники госавтоинспекции устанавливают причины ДТП в Корочанском районе, в результате которого пострадали 59-летний водитель и его 15-летний пассажир. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства.
По предварительным данным, 19 июля около 12:30 водитель автомобиля «Хонда CR-V», двигаясь со стороны Корочи в направлении Белгорода не справился с управлением и совершил съезд с дороги в кювет и наехал на деревья.
Водитель и пассажир с травмами различной степени тяжести доставлены в медицинские учреждения.
Напомним, ранее об аварии сообщали в местных Telegram-каналах и пресс-служба регионального МЧС.
https://openbelgorod.ru/news/DTP/2024-07-19/15-letniy-podrostok-i-59-letniy-muzhchina-postradavshie-v-dtp-pod-belgorodom-dostavleny-v-bolnitsu-396698

Солнечная погода и лёгкий ветер ждут белгородцев в выходные
По прогнозам синоптиков, температура воздуха не превысит 32 градусов тепла
На территории Белгородской области ожидается погода с переменной облачностью и без осадков в выходные, 20–21 июля. Об этом сообщили синоптики регионального МЧС.
В регионе температура воздуха днём составит 26-32 градусов тепла, ночью — 13-18 градусов тепла. В Белгороде столбик термометра днём покажет 27-32 градусов тепла, 14-18 градусов тепла ночью.
Скорость ветра в субботу составит 8-13 м/с днём, 5-10 м/с ночью. В воскресенье ветер уменьшится до 5-10 м/с днём, 2-7 м/с ночью.
Напомним, 18 июля на регион обрушился ураганный ветер: в 14 населённых пунктах зафиксировали кратковременные отключения электроэнергии, повалены 20 деревьев, повреждены дом и два автомобиля. 
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-07-19/solnechnaya-pogoda-i-lyogkiy-veter-zhdut-belgorodtsev-v-vyhodnye-396686

В Белгороде устраняют последствия урагана
В 14 населённых пунктах области возникли сбои в электроснабжении, повреждён дом и два автомобиля, повалены 20 деревьев
Из-за ураганного ветра, который накрыл часть муниципалитетов области 18 июля, в 14 населённых пунктах зафиксировали кратковременные отключения электроэнергии. Энергетикам удалось быстро восстановить подачу электричества, сообщил Вячеслав Гладков.
«Вчерашний ураганный ветер, слава Богу, больших разрушений нам не принёс. Около 20 поваленных деревьев, есть повреждения жилого дома и двух автомобилей в Старом Осколе. Все администрации на месте, стараются вместе с жителями быстрее устранить последствия сильного ветра»,
сообщил губернатор.
В Белгороде в уборке поваленных веток деревьев задействовано 10 специалистов Белгорблагоустройства. Мэр города Валентин Демидов сообщил, что в связи с предупреждениями синоптиков о ветреной погоде в выходные, смена коммунальщиков будет увеличена.
«Друзья, прошу вас быть осторожнее. Не паркуйте машины под деревьями и рекламными щитами. Берегите себя»,
обратился мэр в своём Telegram-канале.
Ранее глава старооскольского городского округа Андрей Чесноков сообщил, что из-за непогоды в городе повалено восемь деревьев, два автомобиля и дом получили повреждения. В селе Голофеевка падение ветки вызвало короткое замыкание из-за чего жители временно остались без света. 
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-07-19/v-belgorode-ustranyayut-posledstviya-uragana-396579

moe-belgorod.ru
Белгородцев ждут жаркие выходные
Воздух прогреется до +29
Жара сохранится в Белгороде на выходных
Здравствуйте, дорогие белгородцы. Мы уверены, что, несмотря на очень насыщенный на события год, вы не перестаете ждать пятницу и два дня свободы от трудовых обязательств. Самый прекрасный день недели уже наступил. Пора узнать, какой погодой побалуют нас третьи июльские выходные.
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» жара сохранится в наших краях, хоть и немного ослабит хватку. Ждем до 29 положительных градусов, солнечное небо и отсутствие осадков.
Дорогие читатели, мы желаем вам главного — спокойствия и тишины. Стройте планы на выходные и соблюдайте правила безопасности.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1194934


dzen.ru
С прохладной ночи и тёплого дня начнутся выходные в Белгородской области
Температура воздуха опустится до 14-19 градусов.Go31.ru
Температура поднимется максимум до +32 °C, сообщает МЧС.Бел.Ру
Ветер будет дуть с северо-запада со скоростью 5–10 м/с ночью и 8–13 м/с днём.Бел.Ру
В областном центре ночью столбик термометра покажет от 16 до 18 градусов.КП - Белгород
https://dzen.ru/news/story/0275c387-acf7-57ec-8ba6-0d697231533c?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1721402742&persistent_id=2824582139&cl4url=9cb917c92e791f3eb44c406f0c7fa244&story=e97543e2-74b0-587f-96bb-1f8e0931d338

Под Белгородом водитель иномарки не справился с управлением и съехал в кювет
ДТП с двумя пострадавшими произошло сегодня в Белгородской области на трассе М4 «Дон» около 12:30.КП - Белгород
По предварительным данным, 19 июля около 12:30 водитель автомобиля «Хонда CR-V», двигаясь со стороны Корочи в направлении Белгорода не справился с управлением и совершил съезд с дороги в кювет и наехал на деревья.Открытый Белгород
Водитель и пассажир с травмами различной степени тяжести доставлены в медицинские учреждения.Открытый Белгород
Полиция устанавливает причины и обстоятельства происшествия.КП - Белгород
https://dzen.ru/news/story/78b1a110-d0e0-5935-90f9-29b2816cb52d?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1721402742&persistent_id=2824580688&cl4url=0842363d9dea67d8866b0456e66e2339&story=3cc96d5f-9140-53ba-ad58-0f24907dd8cf

Белгородцев предупредили о дождях с грозами и сильном ветре 19 июля
Днём столбик термометра поднимется до отметки 28-33 градусов.Ивня онлайн
Ночью температура составит +18…+23 °С. Ветер северной четверти будет дуть со скоростью 3-8 м/с.Бел.Ру
В ГУ МЧС России по Белгородской области напомнили жителям о мерах безопасности в жаркую и ветреную погоду.Ивня онлайн
В ветреную погоду стоянку автомобильного транспорта следует предусмотреть в закрытых местах и вдали от аварийных деревьев и лёгких конструкций.Знамя 31
https://dzen.ru/news/story/7296eb0c-6e0a-5577-b757-b5b740cd9a2a?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1721402742&persistent_id=2824560418&cl4url=27a370100e5f1b3cca085197ba2f3522&story=ac332451-8e18-53b9-9225-17a736f2aa3a

