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Температуры в Белгородской области порадуют, а ветер — нет
Белгородцев порадует комфортная погода
Жара спала, и теперь жителей Белгородской области ждёт приятная погода без осадков. В четверг температура воздуха днём наконец-то не превысит +30 °C. Единственное, что сможет испортить настроение белгородцам, это сильный ветер.
Сюжет
Погода
В четверг, 25 июля, в регионе будет переменная облачность, без осадков. Ночью ветер будет дуть с севера со скоростью 2-7 м/с, а днём усилится до 8-13 м/с.
Температура воздуха ночью составит +10…+15 °C, а днём — от +24 °C до +29 °C. В Белгороде ночью ожидается +13…+15 °C, а днём +27…+29 °C.
Согласно прогнозу Гидрометцентра, до конца недели температура не поднимется выше +30 °C. В пятницу и субботу в Белгороде будет +29 °C. Но в воскресенье температура внезапно вырастет до +32 °C.
Одно утешает — начиная со следующего понедельника температура снова начнёт снижаться: 29 июля ожидается +30 °C, а 30 июля — уже +26 °C.
После затяжной жары в Белгородскую область наконец-то пришла комфортная погода.
https://bel.ru/news/2024-07-24/temperatury-v-belgorodskoy-oblasti-poraduyut-a-veter-net-5147542

www.go31.ru
29 градусов тепла и холодная ночь ждут белгородцев в четверг
Прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 25 июля, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью в регионе осадков не будет. Ветер достигнет 7 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 10-15 градусов.
Завтра днём дождя также не будет. Ветер усилится порывами до 13 метров в секунду. Температура – до плюс 29 градусов. Атмосферное давление составит 737 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/million-rubley-potratit-meriya-belgoroda-na-konyak-myaso-i-brusketty/

Под Белгородом джип сбил двоих подростков на электросамокате
В региональной прокуратуре сообщили о происшествии под Белгородом.
ДТП произошло в Яковлевском округе. Водитель «Мицубиси Паджеро» столкнулся с электросамокатом, на котором ехали двое подростков. После аварии обоих детей пришлось госпитализировать в больницу с травмами.
Прокуратура начала проверку инцидента. Правоохранители хотят выяснить, насколько внимательно в муниципалитете следят за безопасностью несовершеннолетних. 
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-belgorodom-dzhip-sbil-dvoikh-podrostkov-na-elektrosamokate/
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Синоптики прогнозируют до 29˚ тепла на территории Белгородской области 25 июля
Без существенных осадков.
По данным Белгородских синоптиков, 25 июля ожидается переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 10-15° тепла, днём 24-29° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать следующие правила безопасности и рекомендации: носите лёгкую и светлую одежду, не забывайте о головном уборе; в жару необходимо пить как можно больше воды; не оставляйте детей без присмотра, напомните им правила безопасности в быту, на пляже и при пожаре; купайтесь только на оборудованных пляжах, где дежурят спасатели; не оставляйте детей и животных в машине, даже на короткое время.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения - 112 или 101, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-07-24/sinoptiki-prognoziruyut-do-29-tepla-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-25-iyulya-397356

belgorodtv.ru
Юным старооскольцам напомнили правила безопасного отдыха на природе и воде
24.07.2024
Занятия для ребят провели сотрудники МЧС, инспекторы ГИМС и волонтеры Национального центра помощи детям.
Какие места предназначены для купания, как правильно вести себя в воде и как спасти утопающего — инспекторы ГИМС рассказали юным старооскольцам о безопасном отдыхе на пляже. Летом дети нередко остаются без присмотра взрослых, а потому простые, но важные истины необходимо повторять как можно чаще. Теорию отрабатывают на практике — как бросить спасательный круг и правильно надеть жилет.
В форме викторины и загадок школьникам рассказали о правилах поведения во время пожаров и других возможных ЧП. Дети внимательно слушали и с удовольствием примеряли боевую одежду огнеборцев. В завершении открытого урока детям раздали памятки и брошюры, где коротко и просто напоминают о самом важном.
https://belgorodtv.ru/?p=339639
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До +29 градусов потеплеет в Белгородской области 25 июля
Осадков синоптики не прогнозируют
По прогнозам синоптиков, в четверг, 25 июля, на территории Белгородской области после небольшого перерыва снова станет чуть теплее. Ожидается переменная облачность, существенных осадков не предвидится. Днем порывы ветра могут достигать 13 метров в секунду. Ночью воздух охладится до +10… +15 градусов, днем же по-прежнему летние +24…+29 градусов.

В областном центре чуть теплее ночью – от 13 до 15 градусов со знаком плюс. В дневное время тоже стоит ожидать жары – от 27 до 29 градусов тепла.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5914661/
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Сильных осадков и аномальной жары не ожидается
В четверг, 25 июля, на территории Белгородской области ожидается погода с переменной облачностью и лёгким ветром. Об этом сообщили синоптики регионального МЧС.
Существенных осадков в регионе не ожидается. Температура воздуха днём составит от 24 до 29 градусов тепла, ночью — от 10 до 15 градусов тепла. В Белгороде ожидается до 27-29 градусов тепла днём, 13-15 градусов тепла — ночью.
Ветер северной четверти днём будет дуть со скоростью 8-13 м/с, ночью стихнет до 2-7 м/с.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-07-24/belgorodtsev-snova-zhdyot-spokoynaya-pogoda-bez-nepriyatnyh-syurprizov-v-sredu-397337
dzen.ru
29 градусов тепла и холодная ночь ждут белгородцев в четверг
Прогнозом погоды в Белгородской области на четверг, 25 июля, поделились в МЧС.Go31.ru
Жара спала, и теперь жителей Белгородской области ждёт приятная погода без осадков.Бел.Ру
Температура воздуха опустится до 10-15 градусов.Go31.ru
Ночью ветер будет дуть с севера со скоростью 2-7 м/с, а днём усилится до 8-13 м/с.Бел.Ру
https://dzen.ru/news/story/37076460-3c5d-5c45-9154-6b95be926ebf?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1721835614&persistent_id=2831387741&cl4url=af7c426095c5289aec45946ad95c1d39&story=13f8ee30-946b-5b4a-96e1-97ec76639aa9

veydelevka.bezformata.com
Вейделевские сотрудники МЧС России получили новый транспорт
Губернатор региона Вячеслав Гладков вручил ключи от автомобиля.
Торжественная церемония передачи новых служебных транспортных средств сотрудникам МЧС России по Белгородской области прошла 22 июля . Как сообщили в администрации муниципалитета, губернатор региона Вячеслав Гладков вручил ключи от автомобиля LADA Niva Travel начальнику отделения надзорной деятельности и профилактической работы Вейделевского района Максиму Майорову .
«Работа сотрудников МЧС связана с большим риском. Я думаю, что новый автомобиль значительно поможет в решении поставленных задач», — сказала глава администрации Вейделевского района Анжелика Самойлова.
Сотрудники МЧС России по Белгородской области получили 19 пожарно-спасательных и оперативно-служебных автомобилей . Кроме того, пять спасателей были награждены почётными грамотами и благодарственными письмами.
https://veydelevka.bezformata.com/listnews/veydelevskie-sotrudniki-mchs-rossii/134423396/
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