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Чего ожидать от погоды в Белгородской области после её резкого ухудшения?
30 июля 2024, 16:16
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Дождь
Непогода задержится в Белгородской области
МЧС предупреждает белгородцев о надвигающейся на область непогоде. Завтра в некоторых районах возможны туман, дожди, грозы и сильный ветер. Также увеличится риск возникновения природных пожаров в шести муниципалитетах.
Сюжет
Погода
По информации МЧС России, завтра, 31 июля, в Белгородской области будет переменная облачность.
Ночью осадков не предвидится. Днём ожидаются небольшие, местами умеренные дожди и грозы. Ночью возможен туман. Ветер будет дуть с запада со скоростью 5–10 м/с ночью и 9–14 м/с днём.
Температура воздуха ночью составит от +11…+16 °C, а днём — от +21 °C до +26 °C.
Существует риск возникновения природных пожаров, особенно в Белгороде, Старооскольском, Валуйском, Новооскольском, Шебекинском городских округах и Ракитянском районе.
https://bel.ru/news/2024-07-30/chego-ozhidat-ot-pogody-v-belgorodskoy-oblasti-posle-eyo-rezkogo-uhudsheniya-5153068
gubkin.bezformata.com
Вячеслав Гладков призвал закрыть старооскольские базы отдыха, на которых нет спасателей
Купальный сезон продолжается. Водоём на губкинском пляже почти весь июль закрыт из-за кишечной палочки (результаты последнего анализа должны были прийти 29 июля, но администрация пока не обнародовала их). Традиционно губкинцы ездят купаться на берег Старооскольского водохранилища. Однако губернатор дал поручение   рассмотреть вопрос о запрете работы баз отдыха на берегу водоёмов, если у них нет сертифицированных пляжей.
29 июля на оперативном совещании регионального правительства чиновники обсудили ситуацию с обеспечением безопасности населения на водоёмах. С начала года в Белгородской области произошло 19 трагедий на воде . Из них со старта купального сезона –  12. 
Трое погибших   – дети.  Один несовершеннолетний утонул в Чернянке, двое – у берегов несанкционированных пляжей в Старом Осколе.  9 июля трагедия случилась в  районе ул. Заимник СНТ «Водник».  21 июля – на территории  базы отдыха «Шоколад».
Глава ГУ МЧС по Белгородской области Андрей Тюпин отметил, что на территории Старооскольского округа выявили  12 баз отдыха с функционирующими необорудованными местами для купания.  Всего же в Старом Осколе выявлено 36 мест , где жители купаются несмотря на запрет.
Глава региона призвал рассмотреть вопрос о запрете работы баз отдыха на берегу водоёмов, если у них нет сертифицированных пляжей.
Люди берут деньги за то, чтобы в воду зайти, ноги помочить. А мы стесняемся заставить их поставить пост и смотреть за обеспечением безопасности. Что происходит? У меня складывается такое ощущение, что доход баз идёт на содержание администраций городов и районов. А как вы мне ещё объясните это, уважаемые главы? – спросил Вячеслав Гладков. – Нужно на областном уровне поставить задачу – обязать все базы иметь оборудованные сертифицированные пляжи, если нет, значит, исключать их, закрывать. Справка
26 июня профильные комитеты Белгородской областной думы одобрили законопроект об увеличении штрафов за купание в запрещённых местах.
Сейчас штраф составляет 500 рублей, если он выписывается впервые, и 1 000 – за повторное нарушение. Но после принятия изменений размеры штрафов вырастут в три раза 
https://gubkin.bezformata.com/listnews/starooskolskie-bazi-otdiha/134652191/
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Пенсионер на иномарке насмерть разбился в Белгородской области
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По данным регионального управления МВД, смертельное дорожно-транспортное происшествие случилось вчера, 29 июля, около часа дня.
По трассе Волоконовка – Покровка – Новохуторное – Засосна на автомобиле «Форд Фокус» двигался 64-летний белгородец. Водитель превысил скорость и не смог справиться с управлением. Машина съехала на левую обочину и опрокинулась. К сожалению, для пенсионера поездка оказалась последней: он умер от травм до приезда медиков скорой помощи.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pensioner-na-inomarke-nasmert-razbilsya-v-belgorodskoy-oblasti/
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Белгородские огнеборцы ликвидировали пять пожаров на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:24Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В посёлке Северный Белгородского района сгорело два тюка сена.
Белгородские огнеборцы ликвидировали пять пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В посёлке Северный Белгородского района сгорело два тюка сена. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
В селе Бубново Корочанского района горел гараж и кровля домовладения. Причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования. Также в Корочанском районе в хуторе Остапеннко горела летняя кузня. Огонь полностью повредил кровлю постройки. Происшествие случилось из-за нарушений правил монтажа электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-07-30/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-pyat-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-398099
openbelgorod.ru
Дожди и грозы сохранятся на территории Белгородской области в среду
Сегодня, 14:56Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Ночью местами возможен туман
По информации белгородских синоптиков, 31 июля в регионе ожидается погода с переменной облачностью. Днём небольшие, местами умеренные дожди, местами грозы.
Ветер западный ночью будет дуть со скоростью 5-10 метров секунду, днём порывы усилятся до 9-14 метров в секунду. Температура воздуха ночью в области прогнозируется в районе 11-16 градусов тепла, днём — 21-26 градусов тепла.
Температура атмосферного воздуха в облцентре, по информации синоптиков, составит ночью 12-14 градусов тепла, днём 23-25 градусов тепла.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-07-30/dozhdi-i-grozy-sohranyatsya-na-territorii-belgorodskoy-oblasti-v-sredu-398171
64-летний белгородец погиб в ДТП из-за превышения скорости
Сегодня, 14:14ДТП
Фото: t.me/gibdd_31
Авария произошла в Волоконовском районе
64-летний мужчина погиб в аварии на трассе Волоконовка — Покровка — Новохуторное — Засосна в Волоконовском районе 29 июля. Подробностями ДТП поделились в пресс-службе региональной госавтоинспекции.
По информации ведомства, водитель «Форд Фокус» не выбрал безопасную скорость из-за чего не справился с управлением и автомобиль съехал на обочину, затем перевернулся в кювет. Мужчина  погиб на месте до приезда скорой помощи.
Напомним, ранее стало известно о ДТП в Корочанском районе, в котором из-за того, что водитель не справился с управлением, машина улетела в кювет, а водитель и его 15-летний пассажир получили травмы.
https://openbelgorod.ru/news/DTP/2024-07-30/64-letniy-belgorodets-pogib-v-dtp-iz-za-prevysheniya-skorosti-398149
fonar.tv
Белгородские энергетики поучаствовали в совместных учениях с МЧС
Сотрудники «Белгородэнерго» отработали алгоритм действий при ликвидации последствий ЧС на водных и газовых объектах.
Специалисты «Белгородэнерго» поучаствовали в межведомственных командно-штабных учениях по гражданской и территориальной обороне. Они проводятся в районах области по поручению губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова, об этом сообщает телеграм-канал «Информбюро».
Совместно с сотрудниками МЧС, администраций и служб жизнеобеспечения районов области энергетики отработали алгоритм взаимодействия при ликвидации аварийных ситуаций на объектах водопроводно-канализационного и газового хозяйства.
https://fonar.tv/news/2024/07/30/belgorodskie-energetiki-pouchastvovali-v-sovmestnyh-ucheniyah-s-mchs
prizyv31.ru
Оперативные и экстренные службы Борисовского района провели командно-штабное учение на случай ЧС
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Сегодня, 15:06ОбществоФото: администрация Борисовского района
Тренировочные занятия организовали в приграничных районах Белгородской области по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова.
Оперативные и экстренные службы Борисовского района провели сегодня, 30 июля, очередное командно-штабное учение на случай ЧС. Их организовали в приграничных районах Белгородской области по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова.
Тема тренировочного занятия: «Локализация и ликвидация аварий на объектах водопроводно-канализационного хозяйства. Поддержание бесперебойного функционирования». В них были задействованы члены Белгородской региональной общественной организации «Сводный оперативный отряд содействия правопорядка».
Чтобы проверить оперативную готовность была отработана аварийная ситуация, максимально приближенная к реальным условиям. Например,  FPV-дрон сбросил взрывное устройство на линию, которая подаёт электроэнергию на канализационную насосную станцию.
Цели учений были достигнуты. Аварийно-восстановительные работы выполнены. В дальнейшем тренировки на территории района будут продолжены согласно графику.
https://prizyv31.ru/news/obshestvo/2024-07-30/operativnye-i-ekstrennye-sluzhby-borisovskogo-rayona-proveli-komandno-shtabnoe-uchenie-na-sluchay-chs-398174
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