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Август в Белгородской области начнётся с подступающей жары
Тёплая погода вернётся в Белгородскую область
Тёплая погода вернулась в Белгородскую область, жаль только, что лишь к концу лета. По прогнозу регионального отделения МЧС, завтра в области будет переменная облачность, преимущественно без осадков, днём местами может быть сильный ветер, а температура поднимется до +29 °C.
Завтра, 2 августа, ожидается переменная облачность, без осадков. В Белгороде ночью +14…+16 °C, днём температура поднимется до комфортной отметки в +25…+27 °C.
В Белгородской области же ночью столбики термометров покажут +11…+16 °C, а днём будет тепло — от +24 °C до +29 °C.
Также специалисты предупреждают о сильном западном ветре. Скорость днём составит от 9 до 14 метров в секунду. Ночью будет спокойнее — от 5 до 10 метров в секунду.
После резкого похолодания в регион вновь пришла летняя погода. В последнее время синоптики то предупреждали жителей Белгородской области то о дождях и грозах, то об аномальной жаре.
https://bel.ru/news/2024-08-01/avgust-v-belgorodskoy-oblasti-nachnyotsya-s-podstupayuschey-zhary-5155405
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Ford вылетел на встречку и столкнулся с автобусом одной из компаний, есть погибший
В полиции рассказали подробности смертельного ДТП под Белгородом
Накануне утром Ford Focus столкнулся с автобусом ПАЗ-32053 в Прохоровском районе. В результате ДТП погиб один пассажир, также пострадал и был госпитализирован водитель. Подробности аварии сообщили в региональном УМВД.
Сюжет
ДТП
Вчера, 31 июля, в Прохоровском районе примерно в 06:55 на 37-м километре автодороги М-2 «Крым» — Прохоровка — Губкин — Р-298 произошла смертельная авария.
22-летний водитель за рулём Ford Focus выехал на встречку, где его авто столкнулось с автобусом ПАЗ-32053 под управлением 61-летнего мужчины.
В результате столкновения 21-летний пассажир легковушки скончался на месте от полученных травм, водителя госпитализировали. Кровь виновника аварии проверят на наличие в ней наркотических, психотропных и других токсических веществ.
Автобус принадлежит местному предприятию, он доставлял в момент происшествия рабочих. Три пассажира и водитель автобуса не пострадали.
Как выяснилось позже, за первую половину 2024 года нарушитель уже дважды привлекался к ответственности за нарушения предельного скоростного режима.
https://bel.ru/news/2024-08-01/ford-vyletel-na-vstrechku-i-stolknulsya-s-avtobusom-odnoy-iz-kompaniy-est-pogibshiy-5154843


mirbelogorya.ru
В районе Таврово разбился мужчина на скутере
39-летний водитель скутера «Wizard» не справился с управлением и наехал на металлическое дорожное ограждение. От полученных ран мужчина скончался на месте.
ЧП произошло около половины седьмого утра на 5 км автодороги «Белгород – Никольское», в районе села Таврово Белгородского района.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/62948-v-rajone-tavrovo-razbilsya-muzhchina-na-skutere.html


В Прохоровском районе в ДТП погиб 21-летний парень
На автодороге «Крым» - Прохоровка - Губкин - Р-298» 22-летний водитель «Форда» выехал на встречную полосу и столкнулся с автобусом.
В результате ДТП 21-летний пассажир авто от полученных травм скончался на месте происшествия, водителя госпитализировали. В автобусе никто не пострадал.
Как сообщили в пресс-службе Госавтоинспекции, в этом году водителя иномарки дважды привлекали к административной ответственности за превышение скорости.
https://mirbelogorya.ru/region-news/56-prokhorovka/62934-v-prokhorovskom-rajone-v-dtp-pogib-21-letnij-paren.html


belgorod.bezformata.com
Водитель скутера погиб в результате ДТП в Таврово

Фото: znamya31.ru
Фото: ОМВД России по Белгородскому району Мужчина не справился с управлением и совершил наезд на металлическое дорожное ограждение.
Водитель скутера погиб в результате ДТП в Таврово. Подробностями происшествия поделились в ОМВД России по Белгородскому району.
39-летний водитель скутера Wizard не справился с управлением и совершил наезд на металлическое дорожное ограждение на 5 км автодороги «Белгород – Никольское». В результате ДТП мужчина от полученных травм скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи.
«Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства произошедшего», - сообщили в ОМВД.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/skutera-pogib-v-rezultate-dtp/134735161/

В пятницу ожидается до 29° тепла

Фото: 31.mchs.gov.ru
На территории региона, 2 августа ожидается переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер западный ночью 5-10 м/с, днем 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 11-16° тепла, днем 24-29° тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 14-16° тепла, днем 25-27° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует белгородцам соблюдать следующие правила безопасности и рекомендации:
- избегайте воздействия повышенной температуры. Носите светлую воздухопроницаемую одежду (желательно из хлопка) с головным убором. Передвигайтесь не спеша, старайтесь чаще находиться в тени.
- не оставляйте детей без присмотра, напомните им правила безопасности;
- купайтесь только на оборудованных пляжах, где дежурят спасатели. Соблюдайте меры безопасности при использовании катеров, лодок и других плавательных средств;
- водителям рекомендуют перед поездкой обязательно брать с собой достаточно прохладной воды и необходимые лекарства. Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
Спасатели обращают внимание белгородцев на соблюдение требований пожарной безопасности: не разводите костры в лесу, не сжигайте мусор, траву на приусадебных участках, вблизи лесных массивов, не бросайте непогашенную сигарету, спички в траву. Помните что любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения – «112» или «101», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области – «39-99-99».
https://belgorod.bezformata.com/listnews/v-pyatnitcu-ozhidaetsya-do-29-tepla/134741555/


www.go31.ru
Низкое атмосферное давление и тепло завершат рабочую неделю в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 2 августа, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью в регионе осадков не будет. Ветер достигнет максимум 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до 11-16 градусов.
Завтра днём обойдётся без дождя. Ветер усилится порывами до 14 метров в секунду. Температура – до плюс 29 градусов. Атмосферное давление составит 735 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/meriyu-belgoroda-poprosili-ustanovit-pamyatnik-pvo-v-tsentralnom-parke/

39-летний белгородец на скутере не справился с управлением и разбился на пустой утренней дороге
В региональном управлении ГИБДД сообщили подробности ДТП в Белгородском районе.
Сегодня, 1 августа, около шести часов утра возле села Таврово в Белгородском районе 39-летний водитель скутера не справился с управлением и влетел в металлическое дорожное ограждение.
Белгородец после столкновения получил множество травм, от которых скончался, не дождавшись приезда скорой помощи. Сейчас правоохранители выясняют подробности произошедшего.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/39-letniy-belgorodets-na-skutere-ne-spravilsya-s-upravleniem-i-razbilsya-na-pustoy-utrenney-doroge/

21-летний пассажир иномарки умер при столкновении с автобусом под Белгородом
Как сообщают в управлении МВД по Белгородской области, смертельное дорожно-транспортное происшествие случилось утром вчера, 31 июля, в Прохоровском районе.
По трассе «Крым» – Прохоровка – Губкин – Р-298 на автомобиле «Форд Фокус» ехал 22-летний водитель. Он выехал на встречку, где в этот момент двигался пазик под управлением 61-летнего мужчины. Произошло столкновение. Жертвой аварии стал 21-летний пассажир иномарки. Он умер на месте. Водителя легковушки с травмами отправили в больницу. У него взяли кровь для проведения химико-токсикологического исследования.
Также гаишники уточняют, что в 2024 году молодой человек получил уже два протокола за превышение скорости.
Автобус служебный, в этот момент он вёз на работу сотрудников местного предприятия. Никто из трёх пассажиров не пострадал.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/21-letniy-passazhir-inomarki-umer-pri-stolknovenii-s-avtobusom-pod-belgorodom/

www.belnovosti.ru
В Белгородском районе в результате ДТП погиб водитель скутера
Фото: Управление Госавтоинспекции УМВД по Белгородской области
В районе села Таврово 39-летний водитель не справился с управлением и наехал на металлическое дорожное ограждение.

От полученных травм он скончался на месте. 
Сотрудники полиции устанавливают обстоятельства произошедшего. 
https://www.belnovosti.ru/proisshestviya/dtp/120850.html#

znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки

В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали два пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Старом Осколе на улице Гайдара горел жилой дом. Огонь повредил кровлю жилища. Причиной пожара стало нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппарата защиты электрических сетей.
В Валуйках горела сухая трава. Площадь пожара составила 300 кв. м. Причина возгорания – внесённый источник зажигания.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-08-01/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-dva-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-398484

Температура воздуха прогреется до 29 градусов тепла в Белгородской области 2 августа
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 2 августа, на территории региона переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 11-16 градусов тепла, днём 24-29 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 14-16 градусов тепла, днём 25-27 градусов тепла. Ветер западный ночью 5-10 м/с, днём 9-14 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-08-01/temperatura-vozduha-progreetsya-do-29-gradusov-tepla-v-belgorodskoy-oblasti-2-avgusta-398592

Водитель скутера погиб в результате ДТП в Таврово
Мужчина не справился с управлением и совершил наезд на металлическое дорожное ограждение.
Водитель скутера погиб в результате ДТП в Таврово. Подробностями происшествия поделились в ОМВД России по Белгородскому району.
39-летний водитель скутера Wizard не справился с управлением и совершил наезд на металлическое дорожное ограждение на 5 км автодороги «Белгород – Никольское». В результате ДТП мужчина от полученных травм скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи.
«Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства произошедшего», - сообщили в ОМВД.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-08-01/voditel-skutera-pogib-v-rezultate-dtp-v-tavrovo-398553

oskol.city
Крыша дома в Старом Осколе загорелась из-за нарушения правил технической эксплуатации
31 июля в 17:27 на телефон 112 поступило сообщение о пожаре в доме на улице Гайдара. На место ЧП выехали дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей.
Огонь был потушен в 17:53. За это время выгорело 14 кв. м кровли. Пострадавших нет. Предварительно, причиной возгорания стало нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты электрических сетей.
https://oskol.city/news/incidents/96078/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D96078%26section%3D%26nav%3D1


www.bel.kp.ru
Под Белгородом погиб водитель скутера
Смертельная авария произошла в районе села Таврово
По предварительным данным, сегодня, 1 августа, на 5 км автодороги «Белгород - Никольское» в районе села Таврово скутер «Wizard» врезался в металлическое дорожное ограждение. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.
ДТП произошло около 6:30. 39-летний водитель от полученных травм скончался на месте происшествия до приезда «скорой».
https://www.bel.kp.ru/online/news/5926759/

openbelgorod.ru
Потепление до 29 градусов ожидается в Белгородской области в пятницу
Существенных осадков не прогнозируется
2 августа на территории Белгородской области ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков, сообщили синоптики регионального МЧС. 
Западный ветер ночью будет дуть с порывами 5-10 метров в секунду, днём ветер усилится до 9-14 метров в секунду. Температура воздуха в регионе ночью составит 11-16 градусов тепла, днём воздух прогреется до 24-29 градусов тепла.
В ночь на 2 августа в Белгороде ожидается от 14 до 16 градусов тепла, днём столбик термометра вырастет до 25-27 градусов тепла.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-08-01/poteplenie-do-29-gradusov-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-v-pyatnitsu-398578

moe-belgorod.ru
В Губкине на дороге перевернулся автомобиль
На месте работают сотрудники экстренных служб
В Белгородской области на перекрестке перевернулась машина
В Губкине случилось серьезное ДТП. На дороге перевернулась машина.
Фото с места событий опубликовал телеграм-канал «Губкин Говорит». По данным источника, инцидент произошел на пересечении улиц Алисова и Российской. Участниками происшествия стали минимум два авто. Одна из машин легла на крышу, а вторая остановилась у края дороги.
Есть ли в происшествии пострадавшие, пока неизвестно. Подробности аварии уточняются.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1195842

Белгородские полицейские прокомментировали громкую аварию со скутеристом
Погибшим водителем оказался мужчина
В белгородской ГИБДД прокомментировали громкую аварию со скутеристом
Белгородские полицейские прокомментировали громкую аварию с участием скутера. Сегодня утром на трассе, ведущей из Белгорода в Никольское, насмерть разбился человек. 
Очевидцы утверждали, что двухколесным транспортом управляла девушка. Но погибшим оказался 39-летний мужчина. В 6:30 он не справился с управлением и влетел в металлическое дорожное ограждение. 
Очевидцы вызвали на место медиков. Но человек умер до приезда скорой помощи. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1195798

www.mk-belgorod.ru
В Белгородской области в ДТП с автобусом погиб пассажир легковушки
В Белгородской области произошло смертельное ДТП. Трагедия случилось 1 августа около 6:55 на 37-м км автодороги «М-2 «Крым» - Прохоровка - Губкин - Р-298».
По предварительной информации, 22-летний водитель «Форд Фокуса» выехал на «встречку», где столкнулся с автобусом «ПАЗ 32053» под управлением 61-летнего водителя. 21-летний пассажир легковушки скончался на месте происшествия, водителя иномарки с травмами госпитализировали. У него взяли кровь на химико-токсикологическое исследование.
Как сообщили в пресс-службе Госавтоинспекции региона, в этом году автомобилист два раза был замечен за нарушением скоростного режима. Автобус принадлежит одному из местных предприятий, водитель вез на нем рабочих. В момент ДТП в автобусе были пассажира, люди не пострадали.
Напомним, в Белгородском районе скутерист наехал на дорожное ограждение и погиб.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/08/08/v-belgorodskoy-oblasti-pri-stolknovenii-s-avtobusom-pogib-passazhir.html


31.мвд.рф
В Белгородском районе сотрудники Госавтоинспекции выясняют обстоятельства ДТП с погибшим водителем скутера
Сегодня 10:56
По предварительным данным, сегодня около 06 часов 30 минут на 5 км автодороги «Белгород - Никольское», в районе с. Таврово, 39-летний водитель скутера «Wizard» не справился с управлением и совершил наезд на металлическое дорожное ограждение. 
В результате ДТП мужчина от полученных травм скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства произошедшего.
https://31.мвд.рф/news/item/53515299/

госавтоинспекция.рф
В Белгородском районе сотрудники Госавтоинспекции выясняют обстоятельства ДТП с погибшим водителем скутера
Август, 01  10:58
По предварительным данным, сегодня около 06 часов 30 минут на 5 км автодороги «Белгород - Никольское», в районе с. Таврово, 39-летний водитель скутера «Wizard» не справился с управлением и совершил наезд на металлическое дорожное ограждение. 
В результате ДТП мужчина от полученных травм скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи. Сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства произошедшего.
https://госавтоинспекция.рф/r/31/news/item/53515327

Сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства ДТП в Прохоровском районе
Прохоровский район
По предварительным данным, вчера около 06 часов 55 минут на 37 км автодороги «М-2 «Крым» - Прохоровка - Губкин - Р-298» Прохоровского района 22-летний водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автобусом «ПАЗ 32053» под управлением 61-летнего водителя. В результате ДТП 21-летний пассажир автомобиля «Форд Фокус» от полученных травм скончался на месте происшествия, водитель иномарки с травмами госпитализирован. У него взята кровь на химико-токсикологическое исследование.
В этом году автомобилист дважды привлекался к административной ответственности за нарушение скоростного режима. Автобус принадлежит одному из местных предприятий, водитель доставлял на нем рабочих. В момент ДТП в автобусе находились 3 пассажира, никто не пострадал.
https://госавтоинспекция.рф/r/31/news/item/53509708





