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В воскресенье белгородцам нужны зонты от солнца или от дождя: ответ неоднозначный
10 августа 2024, 16:47
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МЧС России по Белгородской области поделилось прогнозом погоды на воскресенье, 10 августа. Обещают мелкие дожди и почти 30-градусную жару.
Сюжет
Погода
МЧС России по Белгородской области делится прогнозом на завтрашнее воскресенье.
10 августа 2024 года ожидается переменная облачность. Ночью существенных осадков не будет, а днём местами ожидаются небольшие кратковременные дожди. Ветер северо-западный: ночью 2-7 метров в секунду, а днём 7-12 метров в секунду.
Температура воздуха ночью опустится до 11-16 градусов тепла, а днём будет держаться на уровне 24-29 градусов тепла.
В Белгороде ночь будет теплее, а день — прохладнее. 14-16 градусов ночью, а днём — 26-28 градусов тепла.
https://bel.ru/news/2024-08-10/v-voskresenie-belgorodtsam-nuzhny-zonty-ot-solntsa-ili-ot-dozhdya-otvet-neodnoznachnyy-5163243
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Пострадавших нет, сообщили МЧС Белгородской области.
Утром из-за попадания взрывоопасного предмета в одном из населённых пунктов муниципалитета загорелся автомобиль. Сотрудники МЧС его потушили. 
Когда они собирались возвращаться, дрон-камикадзе атаковал пожарный автомобиль. Личный состав успел укрыться в безопасном месте.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/63217-v-belgorodskom-rajone-postradal-pozharnyj-avtomobil-iz-za-ataki-bespilotnika.html
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Сотрудники МЧС разъясняют требования пожарной безопасности в ходе профилактических рейдов
Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят мероприятия, направленные на профилактику пожаров в частном секторе. Напомнить людям о правилах пожарной безопасности, о том, к чему может привести халатное обращение с огнем, – основная цель, которую ставят перед собой сотрудники МЧС.
Серьезной проблемой последних дней стало то, что жители области разводят на приусадебных участках костры, сжигают высохшую траву. Все это может привести к серьезным последствиям, ведь из-за неконтролируемого пала могут пострадать объекты сельскохозяйственного назначения, садовые домики, гаражи, овощные ямы; хозяева домовладений, вблизи которых сжигается сухая трава и мусор, могут лишиться своего имущества, дома и даже жизни...
Поэтому сотрудники МЧС приводят примеры статистических данных по пожарам и гибели людей в районе, подробно разъясняют трагические последствия, скрывающиеся за сухими цифрами, и те правила и требования, благодаря которым их удалось бы избежать.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует гражданам быть внимательными и осторожными при обращении с огнем, соблюдать требования пожарной безопасности!
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01» (с сотовых телефонов – 101, 112). Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/sotrudniki-mchs-razyasnyayut-trebovaniya/135086959/
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ВСУ атаковали дронами частный дом и автомобиль в приграничье Белгородской области
Транспортное средство полностью уничтожено
ВСУ атаковали дронами частный дом и автомобиль в приграничье Белгородской области.
Фото: телеграм-канал Вячеслава Гладкова.
Вооруженные силы Украины атаковали при помощи дронов два населенных пункта в Белгородской области 10 августа. По предварительной информации, обошлось без пострадавших.
Как сообщил губернатор Вячеслав Гладков, в селе Нечаевка Белгородского района после удара дрона полностью уничтожен легковой автомобиль. Противник атаковал парковку сельскохозяйственного предприятия.
В Борисовском районе украинский беспилотник нанес удар по частному дому в хуторе Климовое. В результате детонации в доме выбиты окна, пробита крыша и посечен фасад.
Администрации поселений уточняют информацию о последствиях.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/atakovali-dronami-chastniy-dom/135091500/
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Белгородские спасатели проводят профилактические рейды в регионе
Сегодня, 12:22Общество
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Сотрудники управления проводят мероприятия, направленные на профилактику пожаров в частном секторе.
Белгородские спасатели проводят профилактические рейды в регионе. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Сотрудники управления проводят мероприятия, направленные на профилактику пожаров в частном секторе. Жителям напоминают об основных правилах пожарной безопасности, о том, к чему может привести халатное обращение с огнём. Огнеборцы также приводят примеры статистических данных по пожарам и гибели людей в районе.
ГУ МЧС России по Белгородской области рекомендует гражданам быть внимательными и осторожными при обращении с огнем, соблюдать требования пожарной безопасности. В случае возникновения ЧС звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону 01 (с сотовых телефонов – 101, 112). Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – (4722) 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-08-10/belgorodskie-spasateli-provodyat-profilakticheskie-reydy-v-regione-400037
[bookmark: _GoBack]
