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Дожди кончились: белгородцам стоит готовиться к потеплению
15 августа 2024, 16:32
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В Белгороде температура будет почти +30 °С.
В Белгородской области потеплеет
Завтра, 16 августа, белгородцев ждёт тёплый и ветреный день с переменной облачностью. По данным МЧС, температура воздуха наконец-то начала расти, через несколько дней в регион вновь вернётся жаркая погода. Жаль, конечно, что только к концу лета.
Сюжет
Погода
В пятницу на территории Белгородской области ожидается переменная облачность. Как сообщили метеорологи из регионального управления МЧС России, осадков не предвидится.
Ночью температура опустится до +9…+14 °С. Днём столбик термометра поднимется до +23…+28 °С.
В областном центре ночью температура составит +12…+14 °С, а днём воздух прогреется до приятных +26…+28 °С.
Северо-западный ветер будет дуть со скоростью 8-13 м/с в течение дня и 3-8 м/с ночью.
Отметим, что вчера, 14 августа, синоптики обещали постепенное потепление в регионе. На следующей неделе температуры будут снова +30 °С.

https://bel.ru/news/2024-08-15/dozhdi-konchilis-belgorodtsam-stoit-gotovitsya-k-potepleniyu-5167877

В МЧС ответили, почему повысили уровень ЧС в Белгородской области до федерального
15 августа 2024, 10:51
Фото: 1MI
В МЧС согласились, что Белгородской области тяжело самостоятельно ликвидировать последствия обстрелов
МЧС прокомментировало введение федерального режима ЧС в Белгородской области
В федеральном ведомстве признали, что обстановка в Белгородской области остаётся сложной и напряжённой. При этом регион уже не справляется с тем, чтобы самостоятельно ликвидировать последствия обстрелов ВСУ, пишет пресс-служба ведомства.
Сюжет
МЧС
В Белгородской области повысили режим ЧС с регионального до федерального уровня. Это решение приняли 15 августа на заседании правительственной комиссии.
Обстановка в регионе остаётся сложной и напряжённой: есть раненые среди мирных жителей, разрушения после обстрелов и атак дронов.
«Организована работа по оказанию всесторонней помощи пострадавшему населению, однако масштабы происходящего не позволяют региону самостоятельно ликвидировать последствия сложившейся чрезвычайной ситуации», — заявил глава МЧС России Александр Куренков.
В связи с этим обстановку в Белгородской области признали ЧС федерального характера.
Федеральной антимонопольной службе (ФАС) рекомендовано проследить за тем, чтобы не было необоснованного повышения цен на продукты и товары первой необходимости в регионе.
Напомним, что режим ЧС с 2022 года действовал лишь в 15 приграничных населённых пунктах. 14 августа 2024 года его распространили на весь регион. Сегодня, 15 августа, режим повысили до федерального уровня.
https://bel.ru/news/2024-08-15/v-mchs-otvetili-pochemu-povysili-uroven-chs-v-belgorodskoy-oblasti-do-federalnogo-5167397
mirbelogorya.ruкая область / Алина Середа / 15.08.2024 11:13
Мероприятия по ликвидации последствий ЧС федерального характера финансируются из федерального бюджета, отметили в ведомстве.
В частности, это касается и выплат пострадавшему населению:
– единовременная материальная помощь – 15 тыс. рублей;
– при частичной утрате имущества первой необходимости – 75 тыс. рублей;
– при полной утрате – 150 тыс. рублей.
Выплаты родственникам погибших составляют 1,5 млн. рублей.
Для тех, кто получил средний или тяжкий вред здоровью – 600 тыс. рублей.
В случаях лёгкого вреда здоровью – 300 тыс. рублей.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/63358-mchs-rossii-soobshchilo-o-vyplatakh-kotorye-polozheny-postradavshim-pri-chs-federalnogo-urovnya.html
belgorod.bezformata.com
Переменная облачность и до 28 градусов тепла ожидаются в Белгороде 16 августа

Фото: 31.mchs.gov.ru
Переменная облачность, преимущественно без осадков прогнозируется в Белгородской области в четверг, 16 августа. Температура воздуха днём в регионе будет в пределах 23-28 тепла, ночью будет понижаться от 9 до 14. Днем северо-западный ветер будет дуть со скоростью 8-13 м/с., ночью 3-8 метров в секунду.
В Белгороде ночью обещают 12-14˚ тепла, днем от 26 до 28˚ тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам: соблюдайте правила пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов. Следите за исправностью электропроводки. Не используйте в быту оборудование с оголенными контактами, неприятным паленым запахом и другими внешними повреждениями.
Не жгите траву и мусор вблизи жилых домов, хозяйственных построек и промышленных объектов. Если вы заметили возгорание сухой травы не оставайтесь равнодушными. Попробуйте самостоятельно потушить его, закидав песком, землей или залив водой! Если вам не удалось потушить возгорание самостоятельно, обратитесь в пожарную охрану по номеру – «101».
Водителям специалисты советуют быть внимательными за рулём. При управлении транспортными средствами не превышайте скоростной режим и избегайте резких манёвров. Соблюдайте дистанцию между автомобилями и заранее тормозите на светофорах и пешеходных переходах.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/peremennaya-oblachnost-i-do-28-gradusov-tepla/135296497/
go31.ru
Тёплая и сухая погода завершит рабочую неделю в Белгородской области
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 16 августа, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков ждать не стоит. Ветер достигнет 8 метров в секунду. Температура воздуха опустится до плюс 9 градусов.
Завтра днём дождя также не будет. Ветер усилится порывами до 13 метров в секунду. Температура – до плюс 28. Атмосферное давление – 743 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/tyeplaya-i-sukhaya-pogoda-zavershit-rabochuyu-nedelyu-v-belgorodskoy-oblasti/
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:32Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В селе Беловское Белгородского района произошёл пожар в неэксплуатируемом строении.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Беловское Белгородского района произошёл пожар в неэксплуатируемом строении без кровли. Огонь повредил его изнутри. Причиной происшествия стал внесённый источник зажигания.
В посёлке Ровеньки горел навес. Огонь повредил шиферную обшивку постройки. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
В СНТ «Колос» Старооскольского горокруга на открытой площадке горела сухая трава. Общая площадь пожара составила 10 кв. м. Причина – внесённый источник зажигания.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-08-15/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-400749
Переменная облачность ожидается в Белгородской области 16 августа
Сегодня, 15:26Общество
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Преимущественно без осадков.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 16 августа, на территории региона переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью от 9 до 14 градусов тепла, днём 23-28 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 12-14 градусов тепла, днём от 26 до 28 градусов тепла. Ветер северо-западный днём 8-13 м/с, ночью 3-8 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-08-15/peremennaya-oblachnost-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-16-avgusta-400790
belgorodtv.ru
В Белгородской области введен режим чрезвычайной ситуации федерального уровня
15.08.2024
Решение приняли на заседании правительственной комиссии под руководством главы МЧС России Александра Куренкова.
«Комиссия рассмотрела ситуацию в Белгородской области и приняла решение о введении режима чрезвычайной ситуации федерального уровня на всей территории Белгородской области», — сообщил губернатор области Вячеслав Гладков.
В центре внимания – защита интересов граждан и их безопасность, в первую очередь тех, кто пострадал в результате атак ВСУ, а также тех, кто проживает в пунктах временного размещения. Обстановка в белгородском приграничье крайне напряженная. Боевики ВСУ атакуют мирные кварталы и автомобили. Практически каждый день в учреждения здравоохранения региона поступают пострадавшие с осколочными ранениями и минно-взрывными травмами.
Контроль над сложившейся в регионе ситуацией теперь будет осуществляться на федеральном уровне.
«В субъекте организована работа по оказанию всесторонней помощи пострадавшему населению, однако масштабы происходящего не позволяют региону самостоятельно ликвидировать последствия сложившейся чрезвычайной ситуации», — отметил министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Александр Куренков.
Необоснованное повышение цен на продукты питания и товары первой необходимости в регионе недопустимо, отметил глава ведомства. Этот вопрос на контроле антимонопольной службы.
Все меры по ликвидации последствий ЧС федерального характера будут финансироваться из федерального бюджета. В частности, изменится размер выплат пострадавшим. Единовременная материальная помощь составит 15 тыс. руб., при частичной утрате имущества первой необходимости выплатят 75 тыс. руб., при полной утрате – 150 тыс. руб. Выплаты родственникам погибших составят 1,5 млн руб., для тех, кто получил средний или тяжкий вред здоровью, — 600 тыс. руб., в случаях легкого вреда здоровью — 300 тыс. руб.
https://belgorodtv.ru/?p=342426
oskol.city
В Белгородской области ввели режим чрезвычайной ситуации федерального характера
СЕГОДНЯ, 12:00 В СТАРОМ ОСКОЛЕ И ОБЛАСТИ 
Сегодня, 15 августа, в Москве на внеочередном заседании правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности обстановку в Белгородской области признали сложной и напряжённой.
«Повреждены жилые дома и объекты инфраструктуры, имеются погибшие и пострадавшие граждане. В регионе организована работа по оказанию всесторонней помощи пострадавшему населению, однако, масштабы происходящего не позволяют региону самостоятельно ликвидировать последствия сложившейся чрезвычайной ситуации», – сказал глава МЧС России Александр Куренков.

После доклада губернатора Вячеслава Гладкова и представителя Минстроя России Куренков предложил отнести происходящее в регионе к ЧС федерального характера и установить федеральный уровень реагирования. Глава МЧС России также отметил, что необходимо не допустить необоснованного повышения цен на продукты питания и товары первой необходимости и поручил ФАС держать ситуацию на контроле.
Как сообщили в МЧС России, при ЧС федерального характера мероприятия по ликвидации последствий финансируются из федерального бюджета. В частности, это касается и выплат пострадавшему населению:
· единовременная материальная помощь – 15 тыс. рублей;
· при частичной утрате имущества первой необходимости – 75 тыс. рублей;
· при полной утрате имущества – 150 тыс. рублей.
Выплаты родственникам погибших составляют 1,5 млн рублей.
Для тех, кто получил средний или тяжкий вред здоровью, 600 тыс. рублей.
В случаях лёгкого вреда здоровью – 300 тыс. рублей.
Напомним, что вчера, 14 августа, Вячеслав Гладков ввёл в области режим ЧС регионального характера сразу сообщив, что следующий шаг – обращение в правительственную комиссию с просьбой объявить ЧС федерального уровня.
Действие режима ЧС регламентируется законом № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». Такой режим даёт законные основания оперативно привлекать все необходимые силы и средства, в том числе имущество организаций и граждан, для ликвидации последствий ЧС. Может быть ограничен доступ людей и транспорта на определённые территории, возможна приостановка работы организаций. Если требует обстановка, власти могут эвакуировать жителей с территории, на которой существует угроза. Срок действия ЧС федерального уровня не может превышать 30 суток. После этого он либо считается прекращённым, либо продлевается в зависимости от масштаба ЧС.
Одновременно с режимом ЧС на территории нашей области действует режим КТО. Мы подробно рассказали о мерах и ограничениях, которые накладывает этот правовой режим.
· 
· 
· 
Источник: https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/96233/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D96233%26section%3D%26nav%3D1
https://oskol.city/news/in-stary-oskol-and-region/96233/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D96233%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
В Белгороде 16 августа потеплеет до +28 градусов
На территории региона ожидается переменная облачность без осадков
В последний рабочий день недели на территории Белгородской области прогнозируют облачную погоду без осадков. По данным синоптиков, в регионе в пятницу, 16 августа, ожидается потепление.
Так, ночью в регионе буде прохладно – от 9 до 14 градусов. Зато днем воздух прогреется до 23-27 градусов со знаком плюс. Ветер северо-западный от 8 до 13 метров в секунду.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5947654/
Глава МЧС России поручил ФАС контроль цен в Белгородской области
В регионе с сегодняшнего дня введен режим ЧС федерального уровня
Сегодня ,15 августа, прошло заседание Правительственной комиссии под председательством главы МЧС России Александра Куренкова. Глава ведомства отметил, что ситуация на территории Белгородской области остается напряженной. В связи с этим на территории региона вводится режим ЧС федерального уровня.
РЕКЛАМА
- В субъекте организована работа по оказанию всесторонней помощи пострадавшему населению, однако, масштабы происходящего не позволяют региону самостоятельно ликвидировать последствия сложившейся чрезвычайной ситуации, - сказал глава МЧС России.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5947088/
dzen.ru
Конец рабочей недели в Белгородской области будет облачным
По прогнозу белгородских синоптиков, в пятницу, 28 августа, на территории региона ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков.АиФ Белгород
Зато днем воздух прогреется до 23-27 градусов со знаком плюс.КП - Белгород
В Белгороде ночью обещают 12-14˚ тепла, днём от 26 до 28˚ тепла.АиФ Белгород
Ветер северо-западный от 8 до 13 метров в секунду.КП - Белгород
https://dzen.ru/news/story/ad626b85-840d-5ac9-aabe-4830a59d5298?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1723739199&persistent_id=2851760984&cl4url=5d1b9d524538adc78ad597e1b34aa41a&story=89a9edd4-5cc1-53f3-8442-407bf47d6a3f
rg.ru
МЧС рассказало, какие выплаты положены пострадавшим от ЧС федерального характера
Мария Крылова
В МЧС РФ напомнили, какие выплаты положены людям, которых затронул режим чрезвычайной ситуации федерального характера.
Украинские аферисты сгенерировали двойника Ларисы Долиной, чтобы брать кредиты
Банк России предупредил об опасной схеме мошенников с дипфейками
Сообщить об опечатке
В четверг режим ЧС федерального характера был введен в Белгородской области.
Глава МЧС Александр Куренков подчеркнул, что обстановка в регионе остается сложной и напряженной. По его словам, масштабы происходящего не позволяют региону самостоятельно ликвидировать последствия. В связи с этим был введен режим ЧС федерального характера.
На сайте ведомства перечислены выплаты, которые положены пострадавшим.
https://rg.ru/2024/08/15/reg-cfo/mchs-rasskazalo-kakie-vyplaty-polozheny-postradavshim-ot-chs-federalnogo-haraktera.html
МЧС: Обстановка в Белгородской области признана ЧС федерального характера
Василий Кошкин
Обстановка в Белгородской области отнесена к чрезвычайной ситуации федерального характера. Соответствующее решение было принято на внеочередном заседании Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, которое состоялось 15 августа, сообщили в МЧС России.
Украинские аферисты сгенерировали двойника Ларисы Долиной, чтобы брать кредиты
Банк России предупредил об опасной схеме мошенников с дипфейками
Сообщить об опечатке
По словам главы МЧС России Александра Куренкова, обстановка в регионе остается сложной и напряженной.
"Масштабы происходящего не позволяют региону самостоятельно ликвидировать последствия сложившейся чрезвычайной ситуации", - отметил министр.
https://rg.ru/2024/08/15/mchs-obstanovka-v-belgorodskoj-oblasti-priznana-chs-federalnogo-haraktera.html
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