bel.ru
На улицу лучше не выходить: синоптики предупреждают белгородцев о сильной жаре
20 августа 2024, 16:30
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Аномальная жара задержится в Белгородской области
В Белгороде в конце августа температура воздуха поднимется до +37 ˚С
В среду, 21 августа, в регионе ожидается переменная облачность, без осадков. Максимальная температура воздуха составит +37 ˚С, сообщает областное МЧС.
Сюжет
Погода
Завтра, 21 августа, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода. Дождей не предвидится. Ветер восточной четверти в тёмное время суток достигнет 3-8 м/с, днём — 5-10 м/с.
Температура воздуха на территории региона составит от +14 ˚С до +19 ˚С ночью и от +32 ˚С до +37 ˚С — днём.
Согласно прогнозу, жара сохранится в Белгородской области минимум на неделю: с 22 по 25 августа температура будет колебаться от +32 ˚С до +35 ˚С, а в понедельник, 26 августа, составит +30 ˚С.
https://bel.ru/news/2024-08-20/na-ulitsu-luchshe-ne-vyhodit-sinoptiki-preduprezhdayut-belgorodtsev-o-silnoy-zhare-5172013
МЧС сообщило о трагедии на рыбалке в Белгородской области
20 августа 2024, 15:06
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В Белгородской области утонул мужчина
Трагедия произошла в Грайвороне. Тело мужчины спасатели извлекли из реки Ворскла. Другого белгородца удалось спасти на Центральном пляже в областном центре, сообщили в управлении МЧС России по Белгородской области.
В реке Ворскла в Грайвороне утонул 78-летний мужчина. Пенсионер отправился порыбачить, после чего перестал выходить на связь.
Его тело извлекли из воды спасатели пожарной части. Обстоятельства происшествия ещё предстоит установить, но утонул мужчина в месте, не оборудованном для купания.
Это уже 13-й случай гибели на воде в Белгородской области с начала купального сезона. В прошлый раз тело мужчины обнаружили в Белгороде — тоже в месте, не предназначенном для плавания.
Ещё один человек едва не утонул на Центральном пляже в областном центре. Спасателям удалось вовремя ему помочь, мужчина выжил.
https://bel.ru/news/2024-08-20/mchs-soobschilo-o-tragedii-na-rybalke-v-belgorodskoy-oblasti-5171937
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В Грайвороне утонул 78-летний мужчина
Белгородская область / Ангелина Хацкевич / 20.08.2024 13:21
ЧП произошло на реке Ворскла, в месте, необорудованном для купания.
Пенсионер ушёл на рыбалку и перестал выходить на связь. Позже сотрудники дежурного караула достали его тело из реки.
Также за прошедшие сутки спасателям удалось спасти тонущего мужчину на центральном пляже Белгорода. Медицинская помощь жителю не потребовалась.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/63506-v-grajvorone-utonul-78-letnij-muzhchina.html
belgorod.bezformata.com
Белгородские огнеборцы провели учения на предприятии по производству гофротары
Белгородские пожарные регулярно проводят пожарно-тактические учения на различных объектах региона. Наиболее важная задача, которую ставят перед собой огнеборцы - обеспечение безопасности и спасение людей, находящихся в условно горящем здании. Так, сегодня пожарно-тактические учения прошли в Белгороде на базе завода по производству гофротары.
По замыслу учений, в результате короткого замыкания одного из электроприборов произошло возгорание на складе готовой продукции.
Сотрудники предприятия пытались потушить огонь с помощью первичных средств пожаротушения, но пламя слишком быстро распространялось по паллетам с гофрокартоном, возникла угроза перехода огня на соседнее административное здание.
Началась немедленная эвакуация работников с территории завода. Получив сообщение о возгорании, на место происшествия незамедлительно выехали дежурные караулы специализированной пожарно-спасательной части.
Прибывшим на место огнеборцам нужно было оценить обстановку, провести эвакуацию оставшихся в здании людей и одновременно с этим приступить к ликвидации условного возгорания. Для спасения одного из сотрудников, оказавшегося в огненной ловушке на 3 этаже административного здания, был применен автоколенчатый подъемник. Еще двоих человек пожарные вывели из задымленного склада, надев на них спасательные устройства.
Огнеборцы грамотно и слаженно локализовали условный пожар, не допустив распространения огня на смежные помещения и защитив готовую продукцию. Ликвидировать условное возгорание удалось в кратчайшие сроки.
Подобные учения ежемесячно проводятся на различных объектах Белгородской области, ведь это – эффективный способ повысить готовность всех привлекаемых сил и средств к действиям по тушению пожара.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskie-ognebortci-proveli-ucheniya/135475306/
Сильная жара продлится до конца недели

Фото: 31.mchs.gov.ru
По данным белгородских синоптиков, 21 августа ожидается переменная облачность. Без осадков. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днём 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 14-19° тепла, днем сильная жара 32-37° тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 17-19° тепла, днем сильная жара 34-36° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую свободную одежду из натуральных тканей и носить с собой бутылочку с водой. В период максимальной солнечной активности с 11 до 17 часов старайтесь не находиться на улице долгое время.
Спасатели обращают внимание белгородцев на соблюдение требований пожарной безопасности: не разводите костры в лесу, не сжигайте мусор, траву на приусадебных участках, вблизи лесных массивов, не бросайте непогашенную сигарету, спички в траву. Помните что любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы.
Соблюдайте правила безопасного поведения на водных объектах. Купайтесь только на оборудованных пляжах, где дежурят спасатели. Всегда надевайте спасательный жилет во время катания на катерах, лодках и других плавательных средствах.
Не оставляйте детей без присмотра. Объясните им, чем опасны игры с огнём и сжигание сухой травы, напомните им правила поведения при пожаре.
Водителям рекомендуют перед поездкой обязательно брать с собой достаточно прохладной воды и необходимые лекарства. Парковаться лучше в тени, а перед началом движения обязательно проветривать салон автомобиля. Не оставлять детей, а также животных в закрытом автомобиле даже на короткое время.
В случае происшествия звоните по телефону Единой службы спасения - 112 или 101, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области – 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/silnaya-zhara-prodlitsya-do-kontca/135475362/
За неделю в Белгородской области провели 63 учения и тренировки по ГО и ЧС

Из-за сложной оперативной обстановки в Краснояружском районе тренировочные мероприятия не проводились
С  12 по 18 августа 2024 года на территории Белгородской области было  организовано 26 тренировок и 37 учений по гражданской обороне и защите  от чрезвычайных ситуаций.
Основная цель – проверка практических  навыков и повышение качества совместных действий оперативных структур,  аварийных служб, участников подразделений самообороны.
В ходе  учений были отработаны алгоритмы действий при локализации и ликвидации  аварий на объектах водопроводно-канализационного хозяйства, при  обнаружении взрывоопасных предметов, а также при осуществлении вывоза  жителей из зоны возможных опасностей в безопасные районы. Помимо этого, в  муниципалитетах региона провели тренировки по отработке действий по  укрытию населения при угрозе возникновения чрезвычайной ситуации,  оказанию первой помощи и действий работников медучреждений и организаций  с массовым пребыванием людей при ЧС и получении сигнала «Внимание всем!  Ракетная опасность!».
Так, в Валуйском городском округе прошли  учения по укрытию населения в приспособленных заглубленных помещениях  подземного пространства при угрозе возникновения ЧС, связанной с  проведением специальной военной операции. С проверкой готовности и для  проведения тренировочных мероприятий прибыл глава администрации округа  Алексей Дыбов. В рамках учений была отработана последовательность  действий на случай срабатывания сирены с речевым оповещением о «ракетной  опасности». Это важный шаг для обеспечения безопасности граждан в  условиях угрозы. Жителям были предоставлены чёткие инструкции, которые  помогут им быстро и эффективно реагировать на потенциальные опасности.  Модульные укрытия, предусмотренные для защиты от осколков и ударных  волн, обеспечивают дополнительный уровень безопасности в местах  массового скопления людей. Также были отработаны действия по укрытию  населения в приспособленных простейших укрытиях. Такие же учения были проведены в Волоконовском и Ракитянском районах.
В Корочанском и  Ровеньском районах прошли учения на тему проведения аварийно-спасательных и других неотложных работах в случае возникновения  разного рода опасностей, а также при ЧС природного и техногенного  характера. В них приняли участие члены территориальной самообороны,  МЧС, РЭС и сотрудники водоканала.
В Корочанском районе учения прошли на территории водоканала. По легенде, произошёл пожар и частичное  обрушение здания. Сотрудники оперативных служб отработали алгоритмы  действий по размещению людей в безопасное место, тушению пожара, разбору завалов и оказанию первой помощи.
В Ровеньском районе ходе тренировки был отработан алгоритм действий сотрудников теплосетей при выходе из строя основного источника электропитания. Специалисты  оперативно подключили запасной источник электроэнергии – дизель-генератор, что позволило обеспечить бесперебойную работу центральной котельной на время ремонта основной линии электроэнергии.
В Грайворонском горокруге командно-штабная тренировка прошла в  администрации муниципалитета. Она была посвящена аварийно-спасательным работам в случае возникновения опасностей для населения во время военных конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. В ходе учений были отработаны вопросы оповещения и сбора членов оперативного штаба, руководителей оперативных служб и подрядных организаций, проработан алгоритм действий при возникновении крупномасштабных ЧС, связанных с разрушениями объектов, нарушением электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения.
Напомним, что учения по гражданской обороне проходят регулярно во всех  муниципалитетах Белгородской области по поручению губернатора Вячеслава Гладкова. Во время тренировочных мероприятий отрабатывается алгоритм действий при получении сигналов о разной степени сложности аварий и ЧС. За июль в Белгородской области провели более 250 учений, в них приняли участие свыше 20 тысяч человек. Учения по гражданской обороне продолжатся.
Источник: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-proveli-63-ucheniya/135429495/
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16:19, Cегодня
Температура продолжит расти в Белгородской области в среду
Прогнозом погоды в Белгородской области на среду, 21 августа, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью осадков ждать не стоит. Ветер достигнет 8 метров в секунду. Температура воздуха опустится до плюс 14 градусов.
Завтра днём дождя также не будет. Ветер усилится до 10 метров в секунду. Температура поднимется до опасной – до плюс 37. Атмосферное давление – 739 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/78-letniy-belgorodets-poshyel-na-rybalku-i-utonul-v-reke-vorskle-/

15:59, Cегодня
78-летний белгородец пошёл на рыбалку и утонул в реке Ворскле
В региональном управлении МЧС сообщили о происшествиях на воде за сутки.
78-летний белгородец пошёл на рыбалку в Грайвороне на реку Ворсклу. Через какое-то время мужчина перестал выходить на связь. Спасатели приехали к водоёму, но на берегу пенсионера уже не было. Из воды достали тело утонувшего.
Также инцидент произошёл в Белгороде на центральном пляже. Тонувшего мужчину удалось вытащить спасателям. Медицинская помощь ему не потребовалась.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/78-letniy-belgorodets-poshyel-na-rybalku-i-utonul-v-reke-vorskle-/
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:32Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В Белгородском районе горели деревянный вагончик и баня.
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Нижний Ольшанец Белгородского района сгорела деревянная баня. Причиной пожара стало неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов. А в посёлке Разумное-81 произошёл пожар в деревянном вагончике. Огонь повредил вагончик по всей площади. Причина пожара – нахождение горючих материалов вблизи источников высокой температуры.
В посёлке Прохоровка горел жилой дом. Огонь повредил кровлю домовладения. Причиной происшествия стал внесённый источник зажигания.
В Валуйках сгорел автомобиль «ВАЗ-2109». Машина загорелась из-за неисправности систем, механизмов и узлов транспортного средства.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-08-20/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-shest-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-401477
Синоптики предупредили белгородцев о сильной жаре
Сегодня, 15:28Общество
Фото: pexels.com
На территории региона ожидается переменная облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 августа, на территории региона переменную облачность. Без осадков.
«Температура воздуха ночью 14-19 градусов тепла, днём 32-37 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 17-19 градусов тепла, днём 34-36 градусов тепла. Ветер восточной четверти ночью 3-8 м/с, днём 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-08-20/sinoptiki-predupredili-belgorodtsev-o-silnoy-zhare-401544
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В Белгороде пожарные провели учения на заводе по производству гофротары
Прибывшим на место пожарным нужно было оценить обстановку, эвакуировать оставшихся в здании людей и одновременно приступить к тушению. 
Для спасения одного из сотрудников, который оказался в огненной ловушке на 3-м этаже административного здания, применили автоколенчатый подъёмник. Ещё двоих человек огнеборцы вывели из задымлённого склада, надев на них спасательные устройства, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
Фото: t.me/mchs31
По легенде возгорание произошло на складе готовой продукции из‑за короткого замыкания.
Реклама
Пожарно-тактические учения сотрудники МЧС России проводят регулярно. Сегодня, 20 августа, такие занятия прошли на одном из предприятий в Белгороде.
Условное возгорание на складе готовой продукции произошло из‑за короткого замыкания одного из электроприборов.
https://www.belpressa.ru/type/news/61982.html#
bel.kp.ru
Вплоть до 23 августа в Белгородской области сохранится сильная жара
Днем воздух будет прогреваться до +37 градусов
С 21 по 23 августа в нашем регионе ожидается сильная жара до +37 градусов. Об этом сегодня, 20 августа, сообщила пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.
Сотрудники спасательного ведомства советуют в эти дни пить больше воды, есть фрукты, купаться только на оборудованных пляжах и при выходе на улицу надевать легкую и светлую одежду из натуральных тканей.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5954507/
openbelgorod.ru
Жара до 37 градусов ожидает белгордцев в среду
Сегодня, 16:34Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Синоптики прогнозируют отсутствие осадков
Жаркая погода с переменной облачностью и без осадков ожидается в Белгородской области в среду, 21 августа, сообщают региональные синоптики.
Температура воздуха днём на территории региона будет достигать 32-37 градусов тепла, в Белгороде 34-36 градусов тепла. Ночью воздух остынет до 14-19 градусов тепла. Порывы восточного ветра не будут превышать 5-10 м/с днём, 3-8 м/с — ночью.
Спасатели рекомендуют уделить внимание своему самочувствию, а также соблюдать требования пожарной безопасности и правила безопасности на водоёмах. В регионе продолжает действовать особый противопожарный режим до 25 августа, введённый в апреле из-за жаркой и сухой погоды. 
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-08-20/zhara-do-37-gradusov-ozhidaet-belgordtsev-v-sredu-401546
В Грайвороне утонул 78-летний рыбак
Сегодня, 14:44ЧП
Фото: 31.mchs.gov.ru
Несчастный случай произошёл в месте, не оборудованном для купания
В Грайвороне утонул 78-летний местный житель, об этом сообщили в пресс-службе регионального МЧС. Пенсионер ушёл на рыбалку 19 августа и перестал выходить на связь. Тело мужчины обнаружили в не оборудованном для купания месте реки Ворсклы. Правоохранители выясняют причины и обстоятельства несчастного случая.
Ещё одной трагедии на водоёме удалось избежать в Белгороде. Спасатели вовремя заметили тонущего в реке на центральном пляже мужчину и вытащили его на берег.
Напомним, это уже двенадцатый случай гибели на воде с начала лета, среди утонувших —  11-летний ребёнок, также погибший в Старом Осколе. Ранее белгородские депутаты предложили законопроект, предусматривающий увеличение штрафов в запрещённых местах.  Губернатор призвал муниципальные власти привести пляжи в порядок и не допускать людей в не оборудованные для купания места.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-08-20/v-grayvorone-utonul-78-letniy-muzhchina-401517
moe-belgorod.ru
Аномальная жара задержится в Белгородской области еще на один день
Столбики термометров поднимутся до +36
Невыносимое пекло задержится в Белгороде еще на день
Невыносимая жара задержится в Белгородской области еще на один день. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС.
По данным источника, 21 августа воздух прогреется до +36 градусов. Осадков при этом не ожидается.
Белгородцев просят соблюдать правила безопасности. Купайтесь только на оборудованных пляжах, держитесь в тени, пользуйтесь головными уборами, носите с собой емкость с питьевой водой, а также по возможности откажитесь от выхода на улицу в самые горячие часы. Внимательно следите за своим состоянием. В случае ухудшения самочувствия обращайтесь за квалифицированной медицинской помощью.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1197605
mk-belgorod.ru
В Грайвороне Белгородской области утонул пенсионер
В городе Грайвороне Белгородской области утонул 78-летний мужчина. Происшествие случилось 19 августа на реке Ворскла в необорудованном для купания месте. Тело из воды достал дежурный караул пожарно-спасательной части № 22.
Как сообщили в пресс-службе МЧС России Белгородской области, мужчина отправился на рыбалку, после чего перестал выходить на связь. Сейчас выясняются обстоятельства случившегося.
Напомним, в Белгороде на улице Сосновка очистили водоем.
[bookmark: _GoBack]https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/08/20/v-grayvorone-belgorodskoy-oblasti-utonul-pensioner.html
