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Похолодания не ждать? Белгородцев снова предупреждают о жаре
23 августа 2024, 15:53
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Выходные в Белгородской области будут жаркими
В Белгороде в конце августа температура воздуха поднимется до +35 ˚С
В выходные, 24 и 25 августа, в регионе ожидается переменная облачность, без осадков. Максимальная температура воздуха составит +35 ˚С, сообщает областное МЧС.
Сюжет
Погода
Завтра, 24 августа, на территории Белгородской области ожидается облачная с прояснениями погода, предварительно — без существенных осадков. Ветер северной четверти в тёмное время суток достигнет 2-7 м/с, днём — 7-12 м/с.
Температура воздуха на территории региона составит от +14 ˚С до +19 ˚С ночью и от +29 ˚С до +34 ˚С — днём. При этом синоптики предупреждают о возможном повышении столбика термометра до +35 ˚С.
В воскресенье, 25 августа, ожидается солнечная погода с температурой +33 ˚С днём и +19 ˚С ночью.
Добавим, что жара длится в Белгородской области уже около недели. Когда она сменится похолоданием, пока не известно. Однако со вторника, 27 августа, средняя суточная температура воздуха будет составлять около +29 ˚С.
https://bel.ru/news/2024-08-23/poholodaniya-ne-zhdat-belgorodtsev-snova-preduprezhdayut-o-zhare-5175195
Пожар в частном доме привёл к гибели двоих человек. Есть место криминалу?
23 августа 2024, 13:53
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Последствия пожара в Белгородской области
Белгородский СК выяснит подробности пожара, в котором погибли два человека
Вчера, 22 августа, в одном белгородском селе при пожаре погибли два человека. Что именно случилось, неизвестно, поэтому за расследование дела взялись сотрудники регионального следкома.
Сюжет
Пожар
Пожар в частном доме в селе Прудки Красногвардейского района случился 22 августа. Спасатели выехали на место происшествия и после ликвидации возгорания обнаружили два тела — 58-летнего собственника и его 35-летнего знакомого.
Что именно произошло и привело к пожару, пока не известно. На место вызвали сотрудников следственно-оперативной группы, которые выяснят все обстоятельства.
Добавим, что 20 августа в пожаре погиб ещё один человек — 45-летняя собственница частного дома, в котором произошло возгорание. Однако несчастный случай здесь произошёл из-за неосторожного курения.
belgorod.bezformata.com
10 пожаров произошло за неделю в Старооскольском городском округе
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10 пожаров произошло за неделю в Старооскольском городском округе. Горела одна квартира , шесть раз сухая трава. Также были зафиксированы пожары в надворных постройках, причинами стали детская шалость и аварийная работа электрооборудования.
«В ходе расследования горения сухой травянистой растительности составили шесть административных материалов, на виновников наложен штраф на общую сумму 15 тыс. рублей», – рассказал старший инспектор ОНД и ПР по Старооскольскому городскому округу УНД и ПР ГУ МЧС России по Белгородской области Алексей Титов.
Алексей Романович напомнил жителям и гостям округа о необходимости соблюдать правила противопожарной безопасности, особенно сейчас, когда стоит устойчивая жаркая погода. За нарушения предусмотрена административная ответственность. Штраф на граждан начинается от 5 тыс. рублей .
Для усиления пожарной безопасности в летне-осенний период, повышения уровня защиты объектов и населённых пунктов, организации оперативного реагирования по ликвидации возгораний в лесах власти Старооскольского городского округа решили продлить особый противопожарный режим. Он будет действовать до 3 сентября .
Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enter
https://stariyoskol.bezformata.com/listnews/starooskolskom-gorodskom-okruge/135587035/
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В Белгороде прошёл рейд по безопасности на пляжах
Последние денёчки, когда можно наслаждаться солнышком и купаться. Но делать это нужно только на оборудованных и безопасных пляжах.
Именно тут вам смогут помочь спасатели и медицинские специалисты, а водолазы обследуют дно на предмет выявления травмоопасных предметов.
Не стоит забывать и о правилах нахождения в местах общего пользования: нельзя приходить в алкогольном опьянении, приносить с собой и распивать спиртные напитки, а также оставлять детей без присмотра.
https://www.belnovosti.ru/novosti/121182.html#
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали восемь пожаров на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:33Происшествия
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О происшествиях рассказали в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Белгородские огнеборцы ликвидировали восемь пожаров на территории региона за минувшие сутки. О происшествиях рассказали в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Городище Старооскольского городского округа горел жилой дом. Огонь повредил жилище на площади 35 кв. м. Из-за порывов ветра и плотной застройки пожар перекинулся на сарай и навес. Никто не пострадал. Причина происшествия – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
В Старом Осколе на проспекте Молодёжный горел автомобиль «Рено Логан». Огонь повредил моторный отсек и кабину автомобиля. Причиной пожара стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
В Белгороде на улице Студенческая горело неэксплуатируемое строение. Причина пожара – внесённый источник зажигания.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-08-23/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-vosem-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-402168
Синоптики спрогнозировали жару и переменную облачность в Белгородской области 24 августа
Сегодня, 15:12Общество
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Осадков не ожидается.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 24 августа, на территории региона переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 14-19 градусов тепла, днём 29-34 градуса тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 17-19 градусов тепла, днём 32-34 градуса тепла. Ветер северной четверти ночью 2-7 м/с, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-08-23/sinoptiki-sprognozirovali-zharu-i-peremennuyu-oblachnost-v-belgorodskoy-oblasti-24-avgusta-402228
Белгородские спасатели провели акцию для воспитанников детского сада «Антошка»
Сегодня, 09:32Общество
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Для малышей организовали настоящий праздник, посвящённый Дню государственного флага РФ.
Белгородские спасатели провели акцию для воспитанников детского сада «Антошка». Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Для малышей организовали настоящий праздник, посвящённый Дню государственного флага РФ. Сотрудники рассказали детям, как правильно себя вести в случае возникновения пожара в доме, по какому телефону нужно вызывать пожарную охрану, о способах эвакуации. Также мальчишкам и девчонкам продемонстрировали все возможности пожарного автомобиля, показали предметы бытовой одежды, пожарно-спасательный инвентарь. Самым интересным моментом для детей стала возможность воочию увидеть, как пожарные тушат условный огонь, а также попробовать самим справиться с возгоранием.
Пожарных тоже ждал сюрприз. Малыши подготовили для огнеборцев творческую программу, пели песни и читали стихи, посвящённые российскому триколору и любви к Родине.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-08-23/belgorodskie-spasateli-proveli-aktsiyu-dlya-vospitannikov-detskogo-sada-antoshka-402105
belpressa.ru
https://www.belpressa.ru/type/news/#~dm68o=12
Белгородцев предупредили о 35-градусной жаре
По данным синоптиков, аномально жаркая погода ожидается в регионе сегодня, 23 августа.
Реклама
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Белгородцам рассказали, как спасаться от аномальной жары
В Белгородской области в пятницу будет переменная облачность. Днём местами пройдут небольшие кратковременные дожди, возможны грозы.
Ветер юго-восточный с переходом на северо-западный 8–13 м/с, при грозах порывы 15–18 м/с.
Температура воздуха днём по области – 30–35° тепла, в Белгороде – 32–34° тепла.
В МЧС напоминают, что в жаркую погоду нужно носить лёгкую, свободную, светлую одежду и головной убор, с собой брать воду. Можно принимать контрастный душ, а перед выходом на улицу наносить на кожу солнцезащитный крем.
В случае ЧП следует звонить по телефону Единой службы спасения 112 или телефону доверия регионального МЧС – (4722) 39–99–99.
https://www.belpressa.ru/type/news/62059.html#
bel.kp.ru
Сильная жара без осадком ожидается в Белгородской области в выходные
Днем воздух прогреется до +35 градусов
Наталия ИЛЮШНИКОВА
ПОДЕЛИТЬСЯ

Сильная жара без осадком ожидается в Белгородской области в выходные.
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По прогнозам синоптиков, в ближайшие выходные на территории Белгородской области сохранится жаркая погода, осадков не предвидится.

Так, в субботу, 24 августа, в регионе будет облачно. Ночью почти безветренно, днем порывы могут достигать 12 метров в секунду. В ночное время воздух охладится до +14…+19 градусов. Днем столбили термометров покажут +29…+35 градусов.

Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/5959820/https://www.bel.kp.ru/online/news/5959820/
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Белгородцев ждут жаркие выходные
Сегодня, 16:26Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Днём воздух прогреется до 34 градусов тепла
В выходные, 25–26 августа, в Белгородской области ожидается жаркая погода без осадков и переменная облачность, сообщили синоптики регионального МЧС.
Днём температура воздуха в регионе составит 29-34 градусов тепла, в Белгороде 32-34 градусов тепла. Ночью столбик термометра опустится до 15-20 градусов тепла на территории области, 18-20 градусов тепла — в Белгороде. Скорость северо-восточного ветра днём составит 7-12 м/с, ночью — 2-7 м/с.
Спасатели напоминают о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности, безопасности на водоёмах, а также рекомендуют позаботиться о своём самочувствии.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-08-23/belgorodtsev-zhdut-zharkie-vyhodnye-402243
moe-belgorod.ru
Двое белгородцев заживо сгорели в доме
В причинах трагедии разбираются следователи
18:05, сегодня
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Подробнее:https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1197937
В Белгородской области нашли обгоревшие трупы мужчин
Пожар случился на улице Мира в селе Прудки Красногвардейского района. Когда огонь потушили, в доме нашли трупы 58-летнего хозяина и его 35-летнего знакомого — жителя этого же села.
На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В региональном СКР сообщили, что по факту пожара проводится проверка. Следователи установят все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки примут процессуальное решение.
Ещё один пожар произошёл вчера в Белгороде. В пятиэтажном доме загорелась газовая колонка. К счастью, никто не пострадал.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1197937
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1197937
Летнее пекло задержится в Белгороде на выходные
[bookmark: _GoBack]Синоптики обещают +33 градуса
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1197865
Аномальная жара задержится в Белгороде на выходные
Доброе утро, дорогие читатели! Мы уверены, что вы легко ворвались в самый прекрасный день рабочей недели. Пора строить планы на выходные и согласовывать их с прогнозом погоды.
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» обстановка за окном будет способствовать активному летнему отдыху. В субботу ждем солнечное небо и до 31 градуса тепла. В воскресенье воздух прогреется до +33, а осадки обойдут нас стороной.
Дорогие читатели, желаем вам прекрасных выходных и хорошего настроения. Наслаждайтесь летом в любую погоду, спешите закрыть купальный сезон, гуляйте по новым и обновленным паркам. Но помните о правилах безопасности.
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1197865
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1197865

