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Одна смерть и одно спасение: белгородцам рассказали о происшествиях на воде за неделю
За неделю в Белгородской области один человек утонул, а второго удалось спасти
Два происшествия на воде случились в регионе за прошедшую неделю. Одно из них закончилось смертью утопающего, отметили в региональном ведомстве.
За прошедшую неделю на территории Белгородской области зарегистрировали два происшествия на воде, один из которых закончился летальным исходом.
Известно, что во вторник, 20 августа, в реке Ворскле в Грайвороне утонул 78-летний мужчина. Его тело сотрудники МЧС достали из места, не оборудованного для купания. Близкие погибшего сообщили, что белгородец ушёл на рыбалку, но потом перестал выходить на связь. Сейчас выясняются все обстоятельства случившегося.
Второго тонувшего человека удалось вовремя спасти — он остался жив. Какую-либо дополнительную информацию в ведомстве не сообщили.
Отметим, что в конце июля в водоёме на базе отдыха в Старом Осколе нашли тело 15-летнего подростка. В тот же месяц на воде погибли мужчина и ещё один ребёнок.
https://bel.ru/news/2024-08-26/odna-smert-i-odno-spasenie-belgorodtsam-rasskazali-o-proisshestviyah-na-vode-za-nedelyu-5176831

МЧС предупреждает белгородцев об аномальной жаре в ближайшие дни
Максимальный уровень пожарной опасности установлен в пяти белгородских районах
Лето почти закончилось, а температура в Белгородской области продолжает бить рекорды. Следующие несколько дней будут очень жаркими, предупреждают синоптики из регионального МЧС. В некоторых районах есть серьёзный риск возникновения пожаров.
Сюжет
МЧС
Текущая неделя выдастся в Белгородской области аномально жаркой. С 26 по 29 августа среднесуточная температура будет на 7-9 градусов выше нормы, а максимальная составит +34 °С. При подобных опасных метеорологических явлениях повышается риск возникновения природных пожаров, происшествий на воде и автомобильных аварий.
Максимальный класс пожарной опасности установлен в Белгороде, Губкинском округе и Белгородском и Ракитянском районах.
Предмаксимальный действует в Алексеевском, Валуйском, Грайворонском, Новооскольском, Старооскольском, Шебекинском, Яковлевском городских округах, Борисовском, Вейделевском, Волоконовском, Ивнянском, Красненском Красногвардейском, Краснояружском, Корочанском, Прохоровском, Ровеньском и Чернянском районах.
https://bel.ru/news/2024-08-26/mchs-preduprezhdaet-belgorodtsev-ob-anomalnoy-zhare-v-blizhayshie-dni-5176794
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В Белгороде в ДТП пострадали женщина и ребёнок
В субботу вечером 33-летняя женщина на кольцевой развязке улиц Корочанской и Студенческой не справилась с управлением и съехала с дороги, врезавшись в препятствие возле дома №4 по улице Павлика Морозова.
Угрозы жизни ребёнка нет – девочка находилась на заднем сиденье в детском автокресле.
https://mirbelogorya.ru/region-news/37-belgorod/63695-v-belgorode-v-dtp-postradali-zhenshchina-i-rebjonok.html
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За неделю в Белгородской области провели 66 учений и тренировок по ГО и ЧС
Тренировочные мероприятия организованы по поручению губернатора Вячеслава Гладкова
С 19 по 25 августа 2024 года на территории Белгородской области было организовано 20 тренировок и 46 учений по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций.
Основная цель – проверка практических навыков и повышение качества совместных действий оперативных структур, аварийных служб, участников подразделений самообороны.
В ходе учений были отработаны алгоритмы действий при локализации и ликвидации аварий на объектах водопроводно-канализационного хозяйства, при обнаружении взрывоопасных предметов, а также при осуществлении вывоза жителей из зоны возможных опасностей в безопасные районы. Помимо этого, в муниципалитетах региона провели тренировки по отработке действий по укрытию населения при угрозе возникновения чрезвычайной ситуации, оказанию первой помощи и действий работников медучреждений и организаций с массовым пребыванием людей при ЧС и получении сигнала «Внимание всем! Ракетная опасность!».
Так, в Валуйском городском округе отработаны действия при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ в случае возникновения опасностей для населения при военных конфликтах и при ЧС природного и техногенного характера. Участники учений практиковали действия в условиях реальных угроз, включая вывоз гражданского населения в безопасное место, оказание первой помощи пострадавшим и организацию временных пунктов для размещения людей.
Особое внимание уделялось взаимодействию различных служб – медицинской, пожарной, спасательной и военной. Были проведены тренировки по использованию специального оборудования и техники, необходимой для выполнения задач по спасению и ликвидации последствий ЧС.
В Губкинском горокруге проведены командно-штабные учения по локализации и ликвидации последствий аварии на объектах теплоэнергетического комплекса. Тренировочные мероприятия были организованы для сотрудников Губкинской ТЭЦ совместно с управлением по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа.
По легенде учений, от внешнего механического воздействия поврежден турбогенератор. На оперативном рабочем совещании, возглавляемом директором производственного подразделения «Губкинская ТЭЦ» Вадимом Помельниковым, начальники основных цехов предприятия подробно озвучили последовательность своих действий для устранения аварии и подготовки резервного оборудования к работе. Начальник смены станции на рабочем месте сообщил о последовательности своих действий при возникновении ЧС с учётом возможного развития ситуации, продемонстрировав наглядную связь с различными цехами предприятия.
Все работники предприятия ознакомлены с алгоритмом действий и проинструктированы о безопасных местах на предприятии в случае объявления тревоги. На основании обозначенных вводных потребители услуг не почувствуют глобальных изменений в части теплоснабжения. Также были отработаны вопросы взаимодействия различных служб Губкинского городского округа в случае возникновения ЧС.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy-oblasti-proveli-66-ucheniy/135659545/

В Строителе пожарные помогли снять котенка с дерева
Очередной звонок с просьбой оказать помощь животному раздался в Единой дежурно-диспетчерской службе Яковлевского городского округа сегодня около 10 часов утра. Как сообщила обеспокоенная женщина, её котёнок взобрался на высокое дерево возле жилого дома и уже вторые сутки никак не может спуститься. Хозяйка рассказала, что накануне утром она вышла вынести мусор и котёнок увязался за ней. Но оказавшись на улице, домашний питомец сильно испугался и взобрался на дерево. Женщина пыталась приманить животное едой, разговаривала с ним, чтобы успокоить, но котенок только забирался всё выше, запутываясь в ветвях. Поняв, что самостоятельно ей не помочь домашнему питомцу, расстроенная женщина решила обратиться к сотрудникам МЧС. Стоит отметить, что основная задача пожарно-спасательных подразделений – это спасение людей. В данном случае был учтен тот факт, что в этот момент помощь людям не требовалась, а потому сотрудники МЧС откликнулись на просьбу об оказании помощи животному.
К месту вызова прибыли огнеборцы пожарно-спасательной части № 36. Один из пожарных взобрался на дерево к животному, снял испуганного котёнка, пустился с ним на землю и передал домашнего питомца в руки хозяйке.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает: в случае происшествия звоните по телефону вызова экстренных оперативных служб «112». Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области – 8 (4722)39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pomogli-snyat-kotenka-s-dereva/135677746/
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Белгородка на «Ладе» выезжала задом с парковки и сбила пожилую женщину
В региональном управлении ГИБДД сообщили подробности аварии из Новооскольского округа.
Вчера, 25 августа, около четырёх часов дня в Новооскольском округе произошла авария. 23-летняя белгородка за рулём «Лады» выезжала с парковки предприятия. Девушка включила задний ход и поехала, но не убедившись, что это можно сделать безопасно. В итоге машина сбила 54-летнюю женщину, которая шла по парковке. Потерпевшая получила травмы.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/belgorodka-na-lade-vyezzhala-zadom-s-parkovki-i-sbila-pozhiluyu-peshekhodku/

Аномальную жару на протяжении четырёх дней стоит ждать в Белгородской области
Региональное управление МЧС сообщило об опасной погоде в ближайшие дни.
Спасатели предупреждают жителей Белгородской области об опасной жаре в ближайшие дни. По их данным, с 26 по 29 августа на территории региона температура поднимется до 34 градусов.
Такую погоду МЧС считает опасной, так как температура будет превышена на 7-9 градусов по сравнению с нормой. Также в Белгороде, Губкинском округе, Белгородском и Ракитняском районах объявили максимальный класс пожарной опасности (5 класс).
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/anomalnuyu-zharu-na-protyazhenii-chetyryekh-dney-stoit-zhdat-v-belgorodskoy-oblasti/

Под Белгородом пахнет гарью из-за лесного пожара в Нижнем Ольшанце
В Белгородском районе снова едва ли можно открыть окна. На улице жара, а в квартиры и дома поступает запах горения.
Жители Разумного и массивов неподалёку жалуются на плохой запах и дым. Особенно тяжело, когда на улице жара. Как обещает МЧС Белгородской области, скоро в регионе снова установится аномально высокая температура.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/pod-belgorodom-pakhnet-garyu-iz-za-lesnogo-pozhara-v-nizhnem-olshantse/

www.belnovosti.ru
В Белгородской области с 26 по 29 августа ожидается аномально-жаркая погода
МЧС России напоминает о соблюдении следующих мер безопасности:

не оставляйте детей без присмотра;
соблюдайте требования пожарной безопасности, исключите обращение с открытым огнём;
при выходе на улицу надевайте лёгкую и светлую одежду из натуральных тканей;
соблюдайте правила безопасного поведения на водных объектах и купайтесь только на оборудованных пляжах, где дежурят спасатели.
При необходимости звоните по номеру Единой службы спасения — «112» или «101».
https://www.belnovosti.ru/novosti/121202.html#
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Белгородские огнеборцы ликвидировали 42 пожара на территории региона за прошедшую неделю
В пресс-службе МЧС Белгородской области сообщили об одной погибшей.
Белгородские огнеборцы ликвидировали 42 пожара на территории региона за прошедшую неделю. В пресс-службе МЧС Белгородской области сообщили об одной погибшей.
В Погореловке Корочанского района на улице Молодёжная горел жилой дом, гараж и летняя кухня под одной кровлей. В ходе разведки горящего дома в одной из комнат пожарные обнаружили хозяйку жилища 1979 года рождения без признаков жизни. Причиной пожара стала неосторожность при курении.
В Белгородском районе в посёлке Новосадовый горел жилой дом. Огонь повредил вещи и мебель в одной из комнат. Причина пожара – недостаток конструкции и изготовления электрооборудования. Также жилой дом горел в Таврово-9. Здесь пожар произошёл из-за поджога.
В селе Мазикино Корочанского района загорелся автомобиль «Рено Логан». Огонь повредил моторный отсек и салон машины. Предполагаемой причиной пожара стала неисправность электрооборудования транспортного средства.
В Беломестном сгорел навес на площади 12 кв. м. Причина происшествия – аварийный режим работы электросети.
Кроме того, пожарные 14 раз выезжали на ликвидацию возгорания сухой травы. Общая площадь пожаров составила 6490 кв. м.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-08-26/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-42-pozhara-na-territorii-regiona-za-proshedshuyu-nedelyu-402486

Белгородские спасатели пришли на помощь попавшему в беду котёнку в Строителе
Питомец взобрался на дерево и не смог спуститься.
Белгородские спасатели пришли на помощь попавшему в беду котёнку в Строителе. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Местная жительница обратилась в МЧС и сообщила, что её котёнок взобрался на высокое дерево и уже вторые сутки не может спуститься. Женщина пыталась приманить животное едой, разговаривала с ним, чтобы успокоить, но котенок только забирался всё выше, запутываясь в ветвях.
К месту вызова прибыли огнеборцы пожарно-спасательной части №36. Один из пожарных взобрался на дерево к животному, снял испуганного котёнка, спустился с ним на землю и передал домашнего питомца в руки хозяйке.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-08-26/belgorodskie-spasateli-prishli-na-pomosch-popavshemu-v-bedu-kotyonku-v-stroitele-402522

МЧС предупредило жителей Белгородской области о высокой пожарной опасности на территории региона
В области держится аномально жаркая погода.
МЧС предупредило жителей Белгородской области о высокой пожарной опасности на территории региона. В области держится аномально жаркая погода.
Белгородские синоптики прогнозируют в период с 26 по 29 августа на территории области опасное метеорологическое явление – аномально жаркую погоду. Значение среднесуточной температура воздуха на 7-9 градусов превысит климатическую норму. Максимальная температура воздуха составит 34 градуса.
Из-за сильной жары в Белгородской области зафиксирован пятый класс пожарной опасности в четырёх муниципальных образованиях: в городе Белгород, Губкинском городском округе, Белгородском и Ракитянском районах.  В случае пожаров следует звонить по телефонам 101 или 112, или единому телефону доверия ГУ МЧС России по Белгородской области: 8 (4722) 39-99-99.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-08-26/mchs-predupredilo-zhiteley-belgorodskoy-oblasti-o-vysokoy-pozharnoy-opasnosti-na-territorii-regiona-402487
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Белгородцам напомнили правила безопасности у водоемов
26.08.2024
Спасатели ГОЧС совместно с инспекторами по делам несовершеннолетних проводят рейды по безопасности на водных объектах Белгорода.
Большинство белгородцев предпочитает оборудованные пляжи, где предусмотрены все меры безопасности. Но находятся и те, кто посещает запрещенные для купания места еще и в состоянии алкогольного опьянения. Запрещенные для купания места ярко выделены указателями: здесь горе-ныряльщики рискуют получить травму от донного мусора, острых ракушек, запутаться в порванных рыболовных сетях. Отдых в таких местах может закончиться трагедией. Для нарушителей предусмотрено административное наказание.
В зоне риска дети. Тем, кому не исполнилось 14-ти, находиться на пляже без законного представителя запрещено. Однако родители обязаны не только быть рядом с ребенком, но и постоянно его контролировать. Несоблюдение правил также карается по закону.
С начала купального сезона в водоемах Белгородской области уже произошло несколько трагедий. 13 человек удалось спасти. Во избежание беды сотрудники ГОЧС проводят разъяснительные беседы с отдыхающими, вручают памятки о том, как вести себя на водных объектах. Правила просты: купаться в разрешенных местах, не появляться в состоянии алкогольного опьянения и не распивать спиртные напитки, контролировать несовершеннолетних.
https://belgorodtv.ru/?p=343558
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В ближайшие три дня в Белгородской области сохранится аномальная жара
В четырех районах региона уже зафиксирован 5 класс пожарной опасности
МЧС по Белгородской области предупреждает жителей региона об аномальной жаре. Высокие температуры продержатся на территории региона еще как минимум три дня – до 29 августа.

По прогнозам синоптиков, среднесуточная температура воздуха превышает климатическую норму на 7-9 градусов. Столбики термометра в ближайшие дни будут достигать отметки +34 градуса. При этом каких-либо осадков не ожидается.
https://www.bel.kp.ru/online/news/5963485/


openbelgorod.ru
Белгородские спасатели помогли котёнку спуститься с дерева
Животное провело на ветках более суток
Спасатели помогли спуститься с дерева котёнку, просидевшему там больше суток. Подробностями поделились в пресс-службе регионального МЧС.
За помощью к сотрудникам МЧС обратилась хозяйка животного, которая сообщила, что котёнок выбежал за ней из дома, но испугавшись улицы, забрался на дерево. Больше суток женщина пыталась самостоятельно приманить питомца, но он только забирался выше. Учитывая, что в момент обращения помощь людям не требовалась, огнеборцы выехали на спасение животного, которого достали с дерева и передали хозяйке.
Напомним, по состоянию на начало августа 2024 года, спасатели пришли на помощь к 40 животным с начала года.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-08-26/belgorodskie-spasateli-pomogli-kotyonku-spustitsya-s-dereva-402517

Двое белгородцев погибли в пожаре в Красногвардейском районе
Правоохранители устанавливает детали и причины возгорания
Двое мужчин погибли в пожаре в селе Прудки Красногвардейского района, сообщили в пресс-службе регионального Следкома. По данным ведомства, пожар произошёл в частном доме на улице Мира 22 августа. После ликвидации возгорания в доме обнаружили тела 58-летнего хозяина дома и его знакомого 35-летнего местного жителя.
По факту гибели двух человек проводится доследственная проверка, правоохранители выясняют обстоятельства и причины произошедшего.
Напомним, с января по апрель этого года 27 белгородцев погибли в пожарах. Большинство возгораний произошло в частном секторе, причем неосторожное обращение с огнем стало одной из основных причин трагедий.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-08-26/dvoe-belgorodtsev-pogibli-v-pozhare-v-krasnogvardeyskom-rayone-402509

Спасатели предупредили белгородцев об аномальной жаре с 26 по 29 августа
Температура воздуха составит 34 градуса тепла
С 26 по 29 августа в Белгородской области ожидается аномально жаркая погода, сообщают синоптики регионального МЧС.
Максимальная температура воздуха составит 34 градуса тепла, а её среднесуточный показатель превысит климатическую норму на 7-8 градусов.
Из-за сильной жары в регионе зафиксирован 5 класс пожарной опасности в четырёх муниципальных образованиях: в городе Белгород, Губкинском городском округе, Белгородском и Ракитянском районах. На территории остальных муниципалитетов сохраняется предмаксимальный класс опасности.
Напомним, из-за жаркой и сухой погоды на территории области в очередной раз продлили особый противопожарный режим до 15 сентября. Спасатели рекомендуют уделить повышенное внимание своему самочувствию. 
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-08-26/spasateli-predupredili-belgorodtsev-ob-anomalnoy-zhare-s-26-po-29-avgusta-402459

moe-belgorod.ru

В Белгородской области лоб в лоб столкнулись две иномарки
Пострадала женщина
В Белгородской области женщина пострадала в лобовом столкновении иномарок
В Белгородской области лоб в лоб столкнулись две иномарки. Об этом сообщили в региональной Госавтоинспекции.
По данным источника, инцидент произошел вчера днем в Старой Нелидовке. Согласно официальной версии событий 37-летний водитель автомобиля «Фольксваген Поло» на закруглении дороги выехал на встречную полосу и столкнулся с «Тойотой Короллой», которой управляла 44-летняя женщина.
Обе машины серьезно пострадали от удара. Помощь медиков понадобилась женщине-водителю.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1198067

Белгородцев предупредили об аномальной жаре
В течение недели столбики термометров будут достигать отметок от 30 до 32 градусов со знаком плюс
Аномальная жара сохранится в Белгороде до конца недели
Аномальная жара задержится в Белгороде до конца недели. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС.
Как стало известно, опасное явление прогнозируют минимум до 29 августа включительно. Температура воздуха в течение дня составит 30 — 32 градуса со знаком плюс, что несвойственно для августа.
Граждан просят соблюдать правила пожарной безопасности, а также правила поведения на воде. По возможности откажитесь от выхода на улицу в самые горячие часы.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1198059


В Белгородской области продлили особый противопожарный режим
Он будет действовать с 26 августа по 15 сентября
На Белгородчине в связи с аномальной жарой продлён особый противопожарный режим
На период действия особого противопожарного режима ограничено пребывание людей в лесах области и въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.
Министерство природопользования Белгородской области напоминает, что за нарушение правил пожарной безопасности в зависимости от характера нарушений и их последствий виновные несут административную или уголовную ответственность.
Информацию о фактах обнаружения лесных пожаров, нарушений лесного законодательства следует сообщить в региональную диспетчерскую службу минприроды области по круглосуточному телефону 8 (4722) 33-66-97 или по бесплатному единому федеральному номеру прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00.
https://moe-belgorod.ru/news/ofitsialno/1198023

www.mk-belgorod.ru
В белгородском хуторе Гезов подожгли двухэтажный дом
24 августа в Алексеевском городском округе Белгородской области произошел пожар в двухэтажном жилом доме. Происшествие случилось в хуторе Гезов.
Огонь полностью повредил комнату на первом этаже. Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области, предположительно, причиной возгорания стал поджог.
Напомним, два человека погибли при пожаре в Белгородской области.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/08/26/v-belgorodskom-khutore-gezov-podozhgli-dvukhetazhnyy-dom.html

В Белгородской области три дня будет аномально жаркая погода
Белгородские спасатели предупредили жителей об аномально-жаркой погоде. Опасное метеорологическое явление на территории региона ожидается с 26 по 29 августа.
Белгородцев попросили соблюдать требования пожарной безопасности, правила безопасного поведения на водных объектах, не оставлять детей без присмотра и носить легкую и светлую одежду из натуральных тканей.
Напомним, в Белгородской области продлили особый противопожарный режим.

https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/08/26/v-belgorodskoy-oblasti-tri-dnya-budet-anomalno-zharkaya-pogoda.html


dzen.ru
В Белгородской области три дня будет аномально жаркая погода
Белгородские спасатели предупредили жителей об аномально-жаркой погоде.Московский Комсомолец Белгород
Опасное метеорологическое явление на территории региона ожидается с 26 по 29 августа.Московский Комсомолец Белгород
При необходимости звоните по номеру Единой службы спасения — «112» или «101».Белгородские новости
Напомним, в Белгородской области продлили особый противопожарный режим.Московский Комсомолец Белгород
https://dzen.ru/news/story/49d71c96-76fd-586b-baa3-9dcba8bd02d6?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1724692433&persistent_id=2866963924&cl4url=ed3b9eb2865b06d5bb2ea782b985d319&story=e8e49de6-1fde-5451-978f-5f3563052518

prizyv31.ru
Особый противопожарный режим продлится в регионе до 15 сентября включительно
Такие меры приняты в связи с жаркой и сухой погодой.
Особый противопожарный режим продлён на территории Белгородской области с 26 августа по 15 сентября. Такое решение принято в связи с установившейся жаркой, сухой и ветреной погодой, что способствует возникновению пожаров в лесах.
В министерстве природопользования Белгородской области напомнили, что за время действия режима для жителей ограничено пребывание и проведение массовых и спортивных мероприятий в лесных массивах. Также нельзя разводить костры и проводить лесосечные работы, связанные с применением открытого огня, машин и механизмов.
Напомним, за нарушение правил пожарной безопасности в зависимости от характера нарушений и их последствий, виновные несут административную или уголовную ответственность. Телефоны диспетчерской службы Минприроды: 8 (4722) 33-66-97 или 8 (800) 100-94-00.
https://prizyv31.ru/news/obshestvo/2024-08-26/osobyy-protivopozharnyy-rezhim-prodlitsya-v-regione-do-15-sentyabrya-vklyuchitelno-402492

