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Купальный сезон закрыт. Сколько людей погибло на водоёмах Белгородской области?
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Более 100 белгородцев привлекли к административной ответственности за купание в неположенном месте
В белгородском МЧС подвели итоги купального сезона
СЮЖЕТ
МЧС
Купальный сезон в Белгородской области завершился. О том, какие меры были приняты для обеспечения безопасности на воде, рассказали специалисты регионального управления МЧС.
Купальный сезон в Белгородской области завершился, но не без трагедий. На водоёмах региона погибли 17 человек, за аналогичный период прошлого года — 18. Ещё шесть человек удалось спасти.
Основная причина гибели — купание в необорудованном месте. За это в текущем сезоне к административной ответственности привлекли 117 жителей. Также было составлено 111 административных материалов на родителей, дети которых находились у водоёмов без присмотра взрослых.
Несмотря на сложную оперативную обстановку и нарушения санитарных условий в некоторых местах отдыха, работали 124 пляжа. Часть из них закрылась ещё до окончания купального сезона. О том, почему так произошло, журналистам Бел.Ру рассказали в региональном управлении Роспотребнадзора.
https://bel.ru/news/2024-09-12/kupalnyy-sezon-zakryt-skolko-lyudey-pogiblo-na-vodoyomah-belgorodskoy-oblasti-5192474
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В пятницу будет жарко и ветрено

Жаркая погода с переменной облачностью и порывами ветра ожидается 13 сентября . Пятница пройдёт без существенных осадков. Ветер юго-восточный 9-14 м/с, днем местами порывы будут достигать 17 м/с. Температура воздуха ночью опустится до 15-20° тепла, днем будет достигать 25-30° тепла.
В Белгороде температура воздуха днём будет держаться в пределах 27 – 29° тепла, ночью опустится до отметки 18-20°.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям региона носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей и носить с собой бутылочку с водой. В период максимальной солнечной активности - с 11 до 17 часов, старайтесь не находиться на улице долгое время.
Спасатели напоминают, что на территории региона действует особый противопожарный режим и просят белгородцев соблюдать требования пожарной безопасности: не разводите костры в лесу, не сжигайте мусор, траву на приусадебных участках, вблизи лесных массивов, не бросайте непогашенную сигарету, спички в траву. Помните что любой источник огня, в том числе и сигарета, выброшенная из окна автомобиля, приводит к возгоранию высохшей травы.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/pyatnitcu-budet-zharko-i-vetreno/136400476/
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Ветреная погода ожидается в Белгородской области 13 сентября
Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 13 сентября, на территории региона переменную облачность. Без существенных осадков.
«Температура воздуха ночью 15-20 градусов тепла, днём 25-30 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 18-20 градусов тепла, днём 27-29 градусов тепла. Ветер юго-восточный 9-14 м/с, днём местами порывы 17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-09-12/vetrenaya-pogoda-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-13-sentyabrya-405160
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