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Свой ураган Милтон: белгородцам нужно готовиться к сильному ветру в субботу
11 октября 2024, 15:23
Фото: Изображение Midjourney
Порывы ветра будут достигать 17 м/с
Выходные в Белгородской области начнутся с сильного ветра
СЮЖЕТ
Погода
В субботу в Белгородской области ожидается тёплый день, температура поднимется до +20 °C, следует из прогноза регионального МЧС. Но не стоит забывать о сильном ветре. Какие меры предосторожности следует соблюдать?
В субботу, 12 октября, погода обещает быть облачной, но без осадков. Ветер будет дуть с юго-востока со скоростью от 5 до 10 м/с ночью и от 9 до 14 м/с днём, местами возможны порывы до 15–17 м/с.
Температура воздуха ночью составит +7…+12 °C, а днём поднимется до +15…+20 °C. Несмотря на то, что прогноз обещает достаточно тёплый день, следует не забывать о ветре.
При таких значениях скорости порывов лучше избегать нахождения рядом с рекламными конструкциями или под деревьями, а также обходить стороной шаткие строения и дома с неустойчивой кровлей. Не стоит парковать автомобили под деревьями или плохо закреплёнными конструкциями.
https://bel.ru/news/2024-10-11/svoy-uragan-milton-belgorodtsam-nuzhno-gotovitsya-k-silnomu-vetru-v-subbotu-5219149
belgorod.bezformata.com
На выходных в регион вернутся кратковременные дожди

Фото: 31.mchs.gov.ru
По данным белгородских синоптиков в субботу, 12 октября ожидается облачная погода. Преимущественно без осадков. Ветер юго-восточный ночью 5-10 м/с, днём 9-14 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 7-12° тепла, днём 15-20° тепла. В Белгороде температура воздуха ночью 8-10° тепла, днём 18-20° тепла.
В воскресенье в регионе прогнозируется облачная погода с прояснениями. Кратковременные дожди. Ветер восточный 8-13 м/с, местами порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью 3-8° тепла, днём 8-13° тепла. В Белгороде температура воздуха ночью 6-8° тепла, днём 10-12° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области при усилении ветра рекомендует:
- закрыть все окна и двери, исключить сквозняки;
- отключить электроприборы.
- не подходить близко к линии электропередачи.
При сильных порывах ветра и во время дождя рекомендуется быть внимательными при передвижении на улице. Если непогода застала вас на улице, укройтесь в ближайшем помещении (в павильоне остановки, подъезде дома, магазине). В случае намокания одежды и обуви незамедлительно смените их и согрейтесь.
Не оставляйте детей без присмотра. Объясните, чем опасны игры с огнём и храните огнеопасные приборы в недоступном от ребёнка месте.
Пешеходам следует двигаться по освещённым тротуарам и пешеходным переходам. При переходе дороги убедитесь, что вас видят водители. Носите одежду и аксессуары со светоотражающими элементами. Избегайте также прогулок вблизи старых деревьев, рекламных конструкций и других объектов, которые могут быть повреждены ветром.
Водителям в непогоду необходимо быть внимательными на дорогах, особенно при переезде перекрёстков, пешеходных переходов и остановок общественного транспорта.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения – «112» или «101», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
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https://belgorod.bezformata.com/listnews/region-vernutsya-kratkovremennie-dozhdi/137608194/
go31.ru
Выходные в Белгородской области начнутся со штормового ветра
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 12 октября, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью дождей не будет. Ветер ожидается около 10 метров в секунду. Температура воздуха опустится до плюс 7 градусов.
Завтра днём осадки также не появятся. Ветер усилится до штормовых значений – 17 метров в секунду. Температура поднимется до плюс 20 градусов. Атмосферное давление – 742 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/vykhodnye-v-belgorodskoy-oblasti-nachnutsya-so-shtormovogo-vetra/
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:49Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области.
В селе Покровомихайловка Новооскольского округа горел двухэтажный жилой дом.
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Покровомихайловка Новооскольского округа горел двухэтажный жилой дом. Огонь повредил газовую колонку в кухне. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовление газового оборудования.
Также огнеборцы привлекались к ликвидации горения сухой травы. Общая площадь пожаров составила 209 кв. м.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-10-11/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-tri-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-410155
Облачная погода ожидается в Белгородской области
Сегодня, 15:46Общество
Фото: freepik.com
Температура воздуха прогреется до 20 градусов тепла.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 12 октября, на территории региона облачную погоду. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью 7-12 градусов тепла, днём 15-20 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 8-10 градусов тепла, днём 18-20 градусов тепла. Ветер юго-восточный ночью 5-10 м/с, днём 9-14 м/с, местами порывы 15-17 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-10-11/oblachnaya-pogoda-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-410178
Белгородские взрывотехники ликвидировали 38 взрывоопасных предметов времён ВОВ
Сегодня, 13:54Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Сообщение о находке в Красногвардейском районе поступило в Центр отработки вызовов системы 112
Белгородские взрывотехники ликвидировали 38 взрывоопасных предметов времён ВОВ. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Сообщение о находке нескольких взрывоопасных предметов в Красногвардейском районе поступило в Центр отработки вызовов системы 112. Прибыв на место, сотрудники МЧС обнаружили артиллерийские снаряды времён Великой Отечественной войны.
Обследовав металлодетектором прилегающую к месту находки боеприпасов территорию, взрывотехники в общей сложности обнаружили и изъяли из земли 38 снарядов калибра 76 и 45 мм. Все опасные находки в этот же день были вывезены на специальный полигон и ликвидированы.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-10-11/belgorodskie-vzryvotehniki-likvidirovali-38-vzryvoopasnyh-predmetov-vremyon-vov-410156
belpressa.ru
В Белгороде отработали условное тушение лесного пожара
Тренировка спасателей и добровольцев прошла в урочище Оскочное 11 октября.
Реклама
По легенде после ракетного обстрела от упавших между деревьев обломков снаряда загорелся лесной массив. На место тут же выехал сотрудник ГОЧС Белгорода на квадроцикле, обнаружил возгорание и по рации вызвал группу. 
Тушить возгорание прибыли сотрудники поисково-спасательного отряда и казачья добровольная пожарная команда «Станица». В командно-штабных учениях также задействовали шесть единиц техники.
https://www.belpressa.ru/type/news/63277.html#
bel.kp.ru
Сильный ветер ожидается в Белгородской области 12 октября
Осадков практически не предвидится
Алексей СЕРГУНИН
ПОДЕЛИТЬСЯ
В воскресенье, 13 октября, в регионе ожидается облачная погода с прояснениями. Вероятны кратковременные дожди.
Фото: Алексей СЕРГУНИН. Перейти в Фотобанк КП
По данным белгородских синоптиков завтра, 12 октября, в нашем регионе ожидается облачная погода. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.
Осадков не предвидится. Ветер юго-восточный, ночью 5-10 м/с, днем 9-14 м/с, местами порывы 15-17 м/с. Ночью воздух прогреется до +7+12 градусов, днем будет от +15 до +20 градусов. В Белгороде температура воздуха ночью 8-10 градусов тепла, днем – от +18 до +20 градусов.

https://www.bel.kp.ru/online/news/6036719/
openbelgorod.ru
Белгородцев ожидает тёплая погода в субботу и резкое похолодание в воскресенье
Сегодня, 16:21Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Порывы ветра достигнут до 17 м/с, возможны кратковременные дожди
По данным белгородских синоптиков, на выходных регион ждёт ветреная погода, местами возможны кратковременные дожди.
В субботу, 12 октября, на территории области ожидается облачная погода без осадков. Ночью столбик термометра не поднимется выше 7-12 градусов тепла, ветер юго-восточный составит 5-10 м/с. Днём воздух прогреется до 15-20 градусов тепла, ветер усилится до 15-17 м/с. В Белгороде температура воздуха ночью опустится до 8-10 градусов тепла, днём поднимется до 18-20 градусов тепла.
В воскресенье, 13 октября, возможны кратковременные дожди. Температура воздуха ночью в области составит 3-8 градусов тепла, восточный ветер усилится до 8-13 м/с. Днём ожидается 8-13 градусов тепла с порывами ветра до 17 м/с. В Белгороде температура воздуха ночью составит 6-8 градусов тепла, днём — 10-12 градусов тепла.
Напомним, с 10 октября в Белгороде начался отопительный сезон. Сначала тепло пустят в учреждения здравоохранения и образования, а с 14 октября — в дома.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-10-11/belgorodtsev-ozhidaet-tyoplaya-pogoda-v-subbotu-i-rezkoe-poholodanie-v-voskresenie-410174
.mk-belgorod.ru
На выходных в Белгородскую область придут дожди
На выходных в Белгородскую область вернутся кратковременные дожди. Подробнее сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области.
По данным белгородских синоптиков, в субботу, 12 октября будет облачная погода, преимущественно без осадков. Днем температура воздуха поднимется до 20 градусов. Скорость ветра достигнет 14 м/с. Ночью похолодает до 7-12 градусов. При этом порывы юго-восточного ветра будут достигать 17 м/с.    
13 октября, в воскресенье, белгородцам обещают облачную с прояснениями погоду и кратковременные осадки. Днем воздух прогреется до 13 градусов тепла, а после захода солнца столбик термометра опустится до 3-8 градусов. Скорость восточного ветра прогнозируется до 8-13 м/с, местами его порывы возрастут до 17 м/с.             
https://www.mk-belgorod.ru/social/2024/10/11/na-vykhodnykh-v-belgorodskuyu-oblast-pridut-dozhdi.html
dzen.ru
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Выходные в Белгородской области начнутся со штормового ветра
Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 12 октября, поделились в МЧС.Go31.ru
Ветер будет дуть с юго-востока со скоростью от 5 до 10 м/с ночью и от 9 до 14 м/с днём, местами возможны порывы до 15–17 м/с.Бел.Ру
Температура воздуха ночью составит +7…+12 °C, а днём поднимется до +15…+20 °C. Несмотря на то, что прогноз обещает достаточно тёплый день, следует не забывать о ветре.Бел.Ру
Температура воздуха опустится до плюс 7 градусов.Go31.ru
https://dzen.ru/news/story/8f7f503b-5e7d-5069-aee1-06b2cb4b04ab?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1728666847&persistent_id=2964981554&cl4url=b2555b08cc80bc0622d20014ba7b216c&story=9aef93e4-5019-53a3-bb8f-88dee036b999
Сильный ветер ожидается в Белгородской области 12 октября
По данным белгородских синоптиков завтра, 12 октября, в нашем регионе ожидается облачная погода.КП - Белгород
В Белгороде температура воздуха ночью 8-10 градусов тепла, днем – от +18 до +20 градусов.КП - Белгород
2 октября 2024 года отмечается день Феофана Милостивого.АиФ Белгород
Ветер юго-восточный, ночью 5-10 м/с, днем 9-14 м/с, местами порывы 15-17 м/с.КП - Белгород
https://dzen.ru/news/story/afcde63e-aba9-51b8-9856-c477df33d542?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1728666847&persistent_id=2964983928&cl4url=779965fe1eef474dd9575cc43b4e217e&story=e48bb158-6056-5252-8313-53050ae29c92
[bookmark: _GoBack]
