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Расчехляем зонтики: рабочая неделя в Белгородской области закончится дождём
24 октября 2024, 17:02
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СЮЖЕТ
Погода
Погода в регионе непредсказуемая. Сентябрь выдался очень жарким, а как только объявили режим ЧС из-за продолжительной засухи, синоптики пообещали дождь. Какая будет температура в пятницу, рассказали в белгородском МЧС.
В пятницу, 25 октября, в Белгородской области ожидается переменная облачность. Местами пройдёт небольшой дождь.
Его, кстати, ранее предлагали не ждать. В северной части ЦФО выпали осадки из-за атмосферного фронта, но он не должен был дойти до региона.
Ветер будет дуть с севера со скоростью 8-13 метров в секунду.
Ночью будет прохладна, температура воздуха составит +1…+6 °C. Днём температура поднимется и будет колебаться в пределах +7…+12 °C.
Напомним, что утром из-за сильной вспышки на Солнце будет магнитная буря. Это может сказаться на метеозависимых людях.
https://bel.ru/news/2024-10-24/raschehlyaem-zontiki-rabochaya-nedelya-v-belgorodskoy-oblasti-zakonchitsya-dozhdyom-5230505
mirbelogorya.ru
Белгородцев ждут дожди и сиевич / 24.10.2024 17:56
Непогода ожидается в пятницу, 25 октября, сообщили в региональном ГУ МЧС.
Синоптики прогнозируют облачную погоду и небольшие дожди. Ветер северный до 13 м/с.
Ночью температура опустится до +1°, а днём воздух прогреется до +7°...+12°.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/65560-belgorodtsev-zhdut-dozhdi-i-silnyj-vав Гладков.
Причиной введения ЧС стали жара и засуха с июля по сентябрь. Из-за отсутствия осадков пострадали сельскохозяйственные угодия.
Также режим ЧС был введён в Воронежской, Орловской и Курской областях.
Ранее министр сельского хозяйства и продовольствия Андрей Антоненко успокоил белгородцев, отметив, что дефицит продовольствия из-за засухи не грозит.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/65553-v-belgorodskoj-oblasti-vveli-rezhim-chs-iz-za-zasukhi.htmleter-v-pyatnitsu.html
go31.ru
Дожди и прохлада ждут белгородцев в пятницу
Прогнозом погоды в Белгородской области на пятницу, 25 октября, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью будет небольшой дождь. Ветер ожидается около 13 метров в секунду. Температура воздуха опустится до плюс 1 градуса.
Завтра днём осадки продолжатся. Ветер останется таким же по силе. Температура поднимется до плюс 12 градусов. Атмосферное давление – 745 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/dozhdi-i-prokhlada-zhdut-belgorodtsev-v-pyatnitsu/
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:44Происшествия
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В посёлке Новосадовый Белгородского района произошёл пожар на территории частного домовладения.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В посёлке Новосадовый Белгородского района произошёл пожар на территории частного домовладения. Огнём повреждён навес. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнём.
В СНТ «Котельник» города Белгорода горел дачный дом. В чердачном помещении огонь повредил деревянное перекрытие. Причина пожара – неправильное устройства или неисправность печи.
Также в областном центре на улице Архиерейская горел мусор в мусороприёмной камере на первом этаже девятиэтажного жилого дома. Причиной пожара стал внесённый источник зажигания.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-10-24/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-412211
Небольшие дожди ожидаются в Белгородской области 25 октября
Сегодня, 15:37Общество
Фото: freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 25 октября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Местами небольшие дожди.
«Температура воздуха ночью 1-6 градусов тепла, днём 7-12 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 4-6 градусов тепла, днём 9-11 градусов тепла. Ветер северной четверти 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-10-24/nebolshie-dozhdi-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-25-oktyabrya-412263
bel.kp.ru
Дожди и +12 градусов ожидаются в Белгородской области 25 октября
Скорость ветра может достигать 13 метров в секунду
По данным белгородских синоптиков, завтра, 25 октября, в нашем регионе ожидается облачная с прояснениями погода. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области. В отдельных районах и округах небольшие дожди. Ветер северный, от 8 до 13 метров в секунду. Температура воздуха ночью от +1 до +6 градусов, днем – от +7 до +12 градусов. В Белгороде ночью воздух прогреется до +4+6 градусов, днем – до +9+11 градусов.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по номерам 112, 101 или 8 (4722) 39-99-99.
https://www.bel.kp.ru/online/news/6057495/
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