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В пятницу поморосило, но ждать ли белгородцам дождя на выходных?
25 октября 2024, 15:41
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СЮЖЕТ
Погода
В выходные дни в Белгородской области будет облачно и туманно. Температура не поднимется выше +11°С. А пойдёт ли дождь?
В субботу, 26 октября, синоптики МЧС прогнозируют облачность с прояснениями. В пятницу белгородцев посетил редкий для осени в этом году дождь, но на выходных осадков, скорее всего, не будет.
Однако ночью и утром возможен туман. Ветер будет дуть с запада со скоростью 3-8 м/с ночью и 7-12 м/с днём.
Температура воздуха ночью составит от -1 до +4 °С, днём — от +6 до +11 °С.

По данным регионального Гидрометцентра, в воскресенье, 27 октября, к вечеру ветер сменит направление с северо-восточного на северное, но его скорость останется прежней — 3 м/с. Температура воздуха ночью составит +4 °С, днём — +11°С.
https://bel.ru/news/2024-10-25/v-pyatnitsu-pomorosilo-no-zhdat-li-belgorodtsam-dozhdya-na-vyhodnyh-5231337
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В выходные дни в регионе температура воздуха опустится до 0°
В выходные дни белгородские синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков.
В субботу, 26 октября , ночью и утром местами туман. Ветер западный ночью 3-8, днём 7-12 м/с. Температура воздуха ночью по области от 1° мороза до 4° тепла, днем 6-11° тепла.
В Белгороде ночью ожидается от 0-2° тепла, днём 9-11° тепла.
В воскресенье, 27 октября, ветер юго-западный 4-9 м/с. Температура воздуха по области будет колебаться ночью от 2° мороза до 3° тепла, днём 7-12° тепла.
В Белгороде температура воздуха ночью 3-5° тепла, днём 10-12° тепла.
Перед использованием отопительных приборов тщательно проверяйте провода на наличие повреждений, надломов и оголённых контактов. Не сушите на обогревателе мокрую одежду и не используйте в быту самодельные отопительные приборы. Всегда выключайте отопительные приборы перед сном или выходом из дома. Не оставляйте детей без присмотра вблизи отопительных приборов.
Пешеходам следует двигаться по освещённым тротуарам и пешеходным переходам. При переходе дороги убедитесь, что вас видят водители. Носите одежду и аксессуары со светоотражающими элементами.
Водителям необходимо быть внимательными и осторожными на дороге. Снизьте скорость и соблюдайте безопасную дистанцию. Избегайте резких манёвров и экстренного торможения. Будьте особенно внимательны при переезде перекрёстков, пешеходных переходов и остановок общественного транспорта.
Родителям необходимо постоянно напоминать детям о том, что шалости при использовании спичек, газовой плиты и электроприборов могут служить источником повышенной опасности.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/dni-v-regione-temperatura-vozduha/138186180/
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Туман и мороз стоит ждать белгородцам в начале выходных
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Прогнозом погоды в Белгородской области на субботу, 26 октября, поделились в МЧС.
Синоптики обещают, что сегодня ночью дождя не будет. Ветер ожидается около 8 метров в секунду. Температура воздуха опустится до минус 1 градуса. Под утро стоит ждать туман.
Завтра днём осадков также не ожидается. Ветер усилится до 12 метров в секунду. Температура поднимется до плюс 11 градусов. Атмосферное давление – 752 миллиметра ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/tuman-i-moroz-stoit-zhdat-belgorodtsam-v-nachale-vykhodnykh/
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Облачная с прояснениями погода ожидается в Белгородской области 26 октября
Сегодня, 15:27Общество
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Осадков не ожидается.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 26 октября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков. Ночью и утром местами туман.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 6-11 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 0-2 градуса тепла, днём 9-11 градусов тепла. Ветер западный ночью 3-8, днём 7-12 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-10-25/oblachnaya-s-proyasneniyami-pogoda-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-26-oktyabrya-412509
Психологи МЧС России передали в ПВР Белгородской области настольные игры для детей
Сегодня, 14:24Общество
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Новостью поделились в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
Психологи МЧС России передали в ПВР Белгородской области настольные игры для детей. Новостью поделились в пресс-службе МЧС России по Белгородской области.
В пунктах временного размещения на территории региона продолжают находиться как взрослые, так и дети. Чтобы помочь им адаптироваться и создать более комфортные условия пребывания в новом месте, представители Центра экстренной психологической помощи МЧС России передали в ПВР детские настольные игры. Они рассчитаны на разные возрастные категории и будут интересны как малышам, так и детям постарше.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-10-25/psihologi-mchs-rossii-peredali-v-pvr-belgorodskoy-oblasti-nastolnye-igry-dlya-detey-412349
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Выходные принесут в Белгород октябрьское тепло
Температурный максимум составит +11 градусов
Заключительные выходные октября принесут в Белгород осеннее тепло
Доброе утро, дорогие читатели! Наступил самый прекрасный день недели. Заключительная пятница октября располагает к мечтам и построению планов на выходные. Пора ознакомиться с прогнозом погоды, чтобы подобрать для себя подходящее занятие. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» последние выходные октября принесут в город осеннее тепло. Температурный максимум составит +11 градусов. Оба дня будут солнечными и пройдут без осадков. 
Дорогие читатели, желаем вам прекрасных выходных и хорошего настроения. Набирайтесь сил для покорения новых вершин и наслаждайтесь самым уютным временем года в любую погоду. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1204352?utm_source=copypast
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
Сегодня 10:12
Старооскольский городской округ
По предварительным данным, вчера около 12 часов 25 минут на ул. Ленина г. Старый Оскол, в районе д. 153, 21-летняя девушка, управляя автомобилем «Лада Веста», не выбрала безопасную скорость и допустила выезд на полосу встречного движения, где совершила столкновение с автомобилем «Лада Веста» под управлением 38-летнего водителя с последующим опрокидыванием. В результате ДТП девушка-водитель получила телесные повреждения, с которыми была доставлена в медицинское учреждение.
Ивнянский район
По предварительным данным, вчера около 18 часов 20 минут в районе д. 47на ул. Горовца п. Ивня 28-летний водитель автомобиля «Опель Астра», двигаясь со стороны а/д «Крым - Ивня - Ракитное» в направлении ул. Десницкого, не выбрал безопасную скорость, не выдержал необходимую дистанцию, в результате чего допустил столкновение с движущимся в попутном направлении мотоблоком «Беларус-09Н» с прицепом под управлением 55-летнего водителя. В результате ДТП водитель мотоблока получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/56486074/
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