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Пригодятся и зонтик, и шапка: чем удивит погода в ноябре
Погода в начале ноября в Белгородской области будет переменчивая. В первые пять дней обещают дожди, возможен снег. Температура начнёт постепенно снижаться, но в минус уйдёт только ночью, сообщает региональный Гидрометцентр.
С начала ноября температура начнёт постепенно снижаться, и погода будет облачной. В пятницу, 1-го числа, синоптики прогнозируют +11 °C днём и +8 °C ночью. Юго-западный ветер будет дуть до 9 м/с.
В субботу, 2 ноября, днём температура составит +10 °C. Ночью уже будет подмораживать до -2 °C. Ветер изменится незначительно. Ожидается дождь.
В воскресенье, 3 ноября, днём будет всего +4 °C. Ночью возможны небольшие осадки, даже снег. Температура воздуха составит 0 °C.
В понедельник, 4 ноября, будет облачно, небольшой дождь. Днём температура будет 6 °C, ночью довольно низкой и составит -2 °C.
Во вторник, 5 ноября, временами ожидаются небольшие осадки, возможен снег. Температура днём составит +1 °C.
https://bel.ru/news/2024-10-30/prigodyatsya-i-zontik-i-shapka-chem-udivit-pogoda-v-noyabre-5235325

Тепло и мокро: какой погодой закончится октябрь в Белгородской области?
Какой будет погода в четверг, в последний день октября в этом году? Неожиданно, но довольно осенней. Хоть на улице будет и достаточно тепло, но кое-где в Белгородской области синоптики обещают дождь.
В последний день октября, 31-го числа, прогнозируется облачная погода. Ночью температура воздуха будет колебаться от +2 до +7 °C, а днём поднимется до +7–12 °C.
Ветер будет дуть с запада со скоростью 8–13 метров в секунду, с возможными порывами до 15–17. Местами пройдут небольшие и умеренные дожди.
Температура начнёт постепенно снижаться, погода будет преимущественно пасмурной. В пятницу, по прогнозам синоптиков, днём ожидается +10 °C, а ночью — +4 °C.
В субботу, 2 ноября, днём температура составит +8 °C, а ночью ожидается небольшой мороз до -1 °C. В воскресенье, 3 ноября, температура будет уже довольно низкой — всего +4 °C.
https://bel.ru/news/2024-10-30/teplo-i-mokro-kakoy-pogodoy-zakonchitsya-oktyabr-v-belgorodskoy-oblasti-5235309


mirbelogorya.ru
В Старооскольском округе столкнулись две ГАЗели
Авария случилась вчера утром на проспекте Алексея Угарова.
27-летний водитель «ГАЗ Луидор 3009Z6», не выдержал безопасную дистанцию и столкнулся с «ГАЗ A65R35».
В результате ДТП 49-летняя и 42-летняя пассажирки «ГАЗ A65R35» получили травмы.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/65749-v-starooskolskom-okruge-stolknulis-dve-gazeli.html


www.belnovosti.ru
В Белгороде провели очередные учения по ликвидации пожаров
Так, по легенде от обломка сбитого БПЛА загорелся сухостой.

В занятиях участвовали представитель казачьей пожарной команды «Станица», смена поисково-спасательного отряда, а также сотрудники Белгорблагоустройства.
https://www.belnovosti.ru/novosti/122134.html#



znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Обуховка Старооскольского округа горел жилой дом. Огонь повредил жилище на площади 50 кв. м. Причиной возгорания стал поджог.
В городе Старый Оскол на проспекте Алексея Угарова произошло возгорание в подсобном помещении. Причиной пожара стал недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-10-30/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-413198


www.belpressa.ru
9-летний ребёнок пострадал при столкновении иномарок в Белгороде
По предварительным данным, один из водителей не выбрал безопасную скорость.
ДТП произошло 29 октября около 16:30, сообщили в Госавтоинспекции региона. 50-летний водитель «Рено-Логана» ехал по ул. К. Заслонова, предположительно, не выдерживая безопасную скорость, и столкнулся с двигавшимся впереди «Хёндай-Солярисом» под управлением 46-летнего мужчины.
В аварии пострадал 9-летний пассажир «Хёндай». Мальчик получил травмы.
https://www.belpressa.ru/type/news/63782.html#


www.bel.kp.ru
Сильный ветер и дожди придут в Белгородскую область 31 октября
Днем воздух прогреется до +12 градусов
По прогнозам синоптиков, в четверг, 31 октября, погода на территории Белгородской области немного ухудшится. Жителей региона ожидают небольшие, местами умеренные дожди и порывы ветра до 15-17 метров в секунду.
По области ночью температура воздуха составит от 2 до 7 градусов тепла. Днем потеплеет до +7… +12 градусов.
https://www.bel.kp.ru/online/news/6066710/



openbelgorod.ru
Дождливая погода и шквалистый ветер ожидают белгородцев в последний день октября
Порывы ветра местами могут достигать 17 м/с в четверг
В четверг, 31 октября, в Белгородской области ожидается облачная дождливая погода и шквалистый ветер, сообщили региональные синоптики МЧС.
Местами порывы западного ветра могут достигать 15-17 м/с. Температура воздуха днём в регионе будет в пределах 7-12 градусов тепла, в Белгороде 10-12 градусов. Ночью столбик термометра покажет от 2 до 7 градусов тепла.
Белгородские спасатели рекомендуют участникам дорожного движения быть особенно внимательными в непогоду и соблюдать правила. 
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-10-30/dozhdlivaya-pogoda-i-shkvalistyy-veter-ozhidayut-belgorodtsev-v-posledniy-den-oktyabrya-413341



moe-belgorod.ru
В Белгородской области подожгли жилой дом
В происшествии никто не пострадал
В Белгородской области подожгли частный дом
В Белгородской области сгорел жилой дом. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС. 
Инцидент произошел в Обуховке Старооскольского горокруга. Пламя повредило 50 квадратных метров от общей площади жилья. Огонь тушили караулы трех пожарно-спасательных частей. 
В происшествии никто не пострадал. Предполагаемой причиной возгорания стал поджог. 
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1204878


«ГАЗель» сбила пешехода на улице Щорса
Мужчина переходил дорогу по пешеходному переходу
В Белгороде «ГАЗель» сбила пешехода на проблемной улице
В Белгороде случилась авария с участием пешехода. На улице Щорса мужчину сбила «ГАЗель».
О происшествии сообщили в региональной Госавтоинспекции. По данным источника, инцидент произошел вчера в 12:30. 53-летний пешеход переходил дорогу по зебре и попал под колеса габаритного авто, которым управлял 45-летний водитель.
Пешеход пострадал в аварии. Кто из участников ДТП был не прав в этой истории, предстоит выяснить сотрудникам профильных структур.
https://moe-belgorod.ru/news/incidents/1204853



www.mk-belgorod.ru
В Старооскольском округе подожгли дом
В селе Обуховка Старооскольского горокруга Белгородской области загорелся жилой дом. Огонь повредил 50 «квадратов» жилища.
В ГУ МЧС России по Белгородской области сообщили, предположительно, причиной случившегося стал поджог.
Напомним, в Ровеньском районе при пожаре погибли два человека.
https://www.mk-belgorod.ru/incident/2024/10/30/v-starooskolskom-okruge-podozhgli-dom.html


dzen.ru
Сильный ветер и дожди придут в Белгородскую область 31 октября
[bookmark: _GoBack]По прогнозам синоптиков, в четверг, 31 октября, погода на территории Белгородской области немного ухудшится.КП - Белгород
Сотрудники ГУ МЧС России по Белгородской области напоминают жителям региона о том, что нельзя растапливать домовые печи бензином и другими легковоспламеняющимися жидкостями, топить печь с открытыми дверцами и сушить на топящейся печи одежду.КП - Белгород
В областном центре ночью 5-7 градусов тепла, в дневное время столбики термометров покажут +10…+12 градусов.КП - Белгород
Золу и уголь следует залить водой и вынести в специально отведенное место.КП - Белгород
https://dzen.ru/news/story/04db25a2-0557-5d5d-9e70-c1b767f1b1d1?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1730308089&persistent_id=3019360816&cl4url=fc82f8d8c545654801087f9db05fe2ee&story=b2377ab9-1af9-5c6e-974d-4efe52a2efe1





