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Резкое ухудшение погоды ждёт в первую субботу ноября
1 ноября 2024, 14:27
Фото: Изображение Midjourney.
В Белгородской области резко ухудшится погода в эту субботу
СЮЖЕТ
Погода
Рабочая суббота, 2 ноября, будет для белгородцев дождливой и ветреной. Максимальная температура воздуха составит +11 °С. Прогноз от Гидрометцентра РФ опубликовала пресс-служба регионального МЧС.
Завтра, 2 ноября, в Белгородской области ожидается облачная погода и небольшие дожди. По словам синоптиков, ожидается ухудшение погодных условий.
Порывы ветра западной четверти достигнут 9-14 м/с, возможно усиление ветра до 18-23 м/с.
В регионе воздух прогреется до +6…+11 °С ночью и днём. В Белгороде прогнозируется такая же погода.
В выходные, воскресенье и понедельник, температура воздуха в дневное время опустится до +4 °С. При этом 4 ноября ожидаются небольшие дожди.
https://bel.ru/news/2024-11-01/rezkoe-uhudshenie-pogody-zhdyot-v-pervuyu-subbotu-noyabrya-5237626
mirbelogorya
В Старооскольском округе пожарные спасли кота
Старый Оскол / Александра Чиркина / 01.11.2024 17:27
Животное застряло в ветках на высоком дереве.
Жители микрорайона Жукова сообщили МЧС о громком мяуканье. Питомец забрался наверх, но спуститься обратно не мог.
Дежурные спасатели части № 6 поднялись к коту. Бедолагу спустили на землю целым и невредимым.
https://mirbelogorya.ru/region-news/39-staryj-oskol/65829-v-starooskolskom-okruge-pozharnye-spasli-kota.html
belgorod.bezformata.com
Внимание! В субботу местами порывы ветра до 23 м/с и небольшие дожди

Фото: 31.mchs.gov.ru
По данным белгородских синоптиков, 2 ноября в области ожидается облачная погода. Местами небольшие дожди. Ветер западной четверти 9-14 м/с, местами порывы 18-23 м/с. Температура воздуха ночью и днём 6-11°.
В Белгороде температура воздуха ночью 7-9° тепла, днём 9-11° тепла.
Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует жителям и гостям региона быть осторожными и внимательными!
Ветреная и дождливая погода может осложнить дорожную ситуацию, поэтому следует соблюдать скоростной режим и безопасную дистанцию. Помните, что аккуратность при совершении манёвров – залог безопасности. В связи с сильными порывами ветра рекомендуется не оставлять транспортные средства под большими деревьями, а также вблизи рекламных щитов, шатких и ветхих конструкций.
Белгородцам необходимо помнить, что сильный порывистый ветер может стать причиной нарушений в работе систем энергоснабжения и связи, повреждения ветхих конструкций зданий. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш и балконов возможно падение шифера и других предметов. Ни в коем случае не пытайтесь укрыться за остановками общественного транспорта, рекламными щитами, недостроенными зданиями, под деревьями.
В ветреную погоду следует особенно тщательно соблюдать меры пожарной безопасности и исключить использование открытого огня. При перепадах напряжения в электрической сети квартиры немедленно обесточьте все электробытовые приборы, выдерните вилки из розеток, чтобы во время вашего отсутствия при внезапном включении электричества не произошёл пожар. Если вы увидели провисший или оборванный провод, не приближайтесь к нему и не прикасайтесь.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/porivi-vetra-do-23-m-s-i/138452202/
go31
Белгородцев предупреждают о штормовом ветре ночью и днём субботы

Фото: Kandinsky
Жителям Белгородской области приходят СМС-оповещения об опасной погоде.
Опасная погода ожидается в Белгородской области, начиная с девяти часов вечера сегодняшнего дня. Жителей региона предупреждают о сильных порывах ветра – до 23 метров в секунду.
Также белгородцам стоит ждать небольшие дожди и температуру от 6 до 11 градусов тепла.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/belgorodskaya-prokuratura-vnesla-predstavlenie-vodokanalu-za-narusheniya-s-siz/

06:22, Cегодня
Пятница в Белгородской области не порадует погодой

Фото: Дарья Егорова
Длинная рабочая неделя продолжается. Наступила пятница. Но, к сожалению, это не последний рабочий день для пятидневщиков. 
Этим утром есть риск, что добраться до офисов будет сложнее обычного – особенно тем, кто твёрдо на ногах не стоит. Синоптики предупреждают о том, что сегодня, 1 ноября, ветер разгонится до 20 метров в секунду. День будет дождливым. В светлое время суток ожидается от 10 до 12 градусов тепла.
На этой неделе снега не ожидается. А вот с грядущего понедельника будет заметное похолодание и первый снегопад. Автовладельцев призывают уже переобуть машины.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/pyatnitsa-v-belgorodskoy-oblasti-ne-poraduet-pogodoy/
znamya31
Порывы ветра до 23 м/с и небольшие дожди ожидаются в Белгородской области 2 ноября
Сегодня, 15:55Общество
Фото: freepik.com
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 2 ноября, на территории региона облачную погоду. Местами небольшие дожди.
«Температура воздуха ночью и днём 6-11 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 7-9 градусов тепла, днём 9-11 градусов тепла. Ветер западной четверти 9-14 м/с, местами порывы 18-23 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-11-01/poryvy-vetra-do-23-m-s-i-nebolshie-dozhdi-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-2-noyabrya-413732
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:33Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде на улице Щорса горел мусор в мусороприёмной камере на первом этаже девятиэтажного жилого дома. Причиной пожара стал внесённый источник зажигания.
В Строителе на улице Бархатная произошёл пожар в двухэтажном жилом доме. Огонь повредил вещи и мебель. По предварительным данным, возгорание произошло по причине нарушения правил технической эксплуатации электрооборудования.
В Валуйках горела баня. Огонь повредил хозпостройку на площади 10 кв. м. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-11-01/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-tri-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-413616
openbelgorod
Белгородские синоптики прогнозируют штормовой ветер в субботу
Сегодня, 16:34Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Местами ожидаются порывы ветра до 23 м/с
В субботу, 2 ноября, в Белгородской области ожидается сильный ветер и небольшие дожди, сообщили региональные синоптики МЧС.
Скорость ветра составит 9-14 м/с, но местами его порывы могут достигать 18-23 м/с. Днём ожидается от 6 до 11 градусов тепла, ночью — от 6 до 9 градусов тепла.
Спасатели рекомендуют жителям региона быть предельно осторожными и внимательными, особенно во время дорожного движения. Водителям советуют не оставлять автомобили под большими деревьями, вблизи рекламных щитов, шатких и ветхих конструкций.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-11-01/belgorodskie-sinoptiki-prognoziruyut-shtormovoy-veter-v-subbotu-413719
31.мвд.рф
Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня 10:39
Старооскольский городской округ
По предварительной информации, вчера около 12 часов 00 минут на перекрестке ул. Первой Конной Армии – пр. Угарова 58-летняя женщина, управляя автомобилем «Ниссан Террано», не выдержала безопасную дистанцию, совершила столкновение с двигавшемся впереди автомобилем «Лада Гранта» под управлением 44-летнего водителя. В результате ДТП 21-летняя пассажирка автомобиля «Лада Гранта» получила телесные повреждения.
Валуйский городской округ
По предварительной информации, вчера около 20 часов 00 минут на 54 км автодороги «Новый Оскол - Валуйки - Ровеньки» 60-летний водитель, управляя автомобилем «МАЗ 5440С9» с прицепом, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на осевое тросовое ограждение с последующим съездом в кювет. В результате ДТП водитель от полученных травм скончался в медицинском учреждении.
https://31.мвд.рф/news/item/56733879/
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