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Туман и заморозки: чем ещё погода удивит белгородцев в выходные?
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В выходные в Белгородской области возможны ночные заморозки
СЮЖЕТ
Погода
Белгородцы, кажется, поторопились доставать зимние куртки. Их обманул прошедший в первых числах ноября снег. На грядущих выходных ни его, ни дождя ждать не стоит. Температура поднимется максимум до +8 °С, сообщает региональный Гидрометцентр.
В субботу, 9 ноября, погода в Белгородской области будет переменчивой. Ожидается облачность с прояснениями, но без осадков. Ночью и утром местами возможен туман.
Ветер будет дуть с севера со скоростью 3–8 м/с ночью и с запада со скоростью 7–12 м/с днём. Температура воздуха ночью составит -1…+4 °С ночью, а днём — +3…+8 °С.
В Белгороде в субботу осадков не ожидается. Ночью столбик термометра опустится до +3 °С, днём потеплеет до +7 °С.
В воскресенье, 10 ноября, в Белгородской области также не стоит ожидать дождя. Установится переменная облачность. Ветер северо-западный 5-10 м/с. Ночью похолодает до -2…+3 °С. Днём в регионе температура поднимется до +4…+6 °С.
В Белгороде в ночь на воскресенье похолодает до +1 °С. Днём воздух прогреется максимально до +5 °С.
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11 белгородцев погибло в пожарах с начала октября
Белгородская область / Арина Брезинская / 08.11.2024 13:17
Статистикой поделились в региональном МЧС.
Основные причины пожаров – бытовые: неосторожное обращение с огнем, курение, а также нарушение правил эксплуатации электрооборудования и печного отопления.
Напомним, что 6 ноября при пожаре в МКД Старого Оскола погиб мужчина.
11 белгородцев погибло в пожарах с начала октября
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Туман ожидается в Белгородской области 9 ноября
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 9 ноября , на территории региона переменную облачность. Преимущественно без осадков. Ночью и утром туман.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 3-8 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса тепла, днём 6-8 градусов тепла. Ветер ночью северной четверти 3-8 м/с , днём западной четверти 7-12 м/с.
Туман ожидается в Белгородской области 9 ноября | 08.11.2024 | Белгород - БезФормата
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11 человек погибли на пожарах в Белгородской области с начала октября
 В региональном МЧС поделились статистикой по погибшим при пожарах белгородцам.
По данным спасателей, с начала октября в Белгородской области во время пожаров погибли 11 человек. Основные причины возгораний – курение и неосторожное использование обогревателей и печей.
Также Главное управление МЧС сообщает, что за прошедшую неделю в РФ на пожарах погибли 12 детей. В этот же период в прошлом году погибших было пять.
11 человек погибли на пожарах в Белгородской области с начала октября
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Туман ожидается в Белгородской области 9 ноября
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Синоптики прогнозируют переменную облачность.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 9 ноября, на территории региона переменную облачность. Преимущественно без осадков. Ночью и утром туман.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 3-8 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса тепла, днём 6-8 градусов тепла. Ветер ночью северной четверти 3-8 м/с, днём западной четверти 7-12 м/с.
Туман ожидается в Белгородской области 9 ноября
Belpressa
В Белгороде нашли боеприпас времён Великой Отечественной войны
Артиллерийский снаряд обнаружили на Свято-Троицком бульваре.
Опасный предмет времён Великой Отечественной войны нашли в областном центре вчера, 7 ноября.
На Свято-Троицкий бульвар выехали взрывотехники поисково-спасательной службы Белгородской области. Они изъяли артиллерийский снаряд 152 мм.
Боеприпас вывезли и ликвидировали на специальном полигоне, сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
Белгородцам напоминают, что в случае обнаружения взрывоопасных предметов или предметов, внешне схожих с ними, категорически запрещается их двигать. Необходимо немедленно сообщить об опасной находке в Службу спасения по телефону 112, 101 или в полицию – 102.
bel.kp.ru
Заморозки ожидаются в Белгородской области 9 и 10 ноября
Днем воздух прогреется до +8 градусов
По прогнозам белгородских синоптиков, завтра, 9 ноября, в нашем регионе ожидается переменная облачность. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.

Осадков не предвидится. Ночью и утром туман. Ветер ночью северный, 3-8 м/с, днем – западный, 7-12 м/с. Температура воздуха ночью от -1 до +4 градусов, днем воздух прогреется до +3+8 градусов. В Белгороде температура воздуха ночью от +2 до +4 градусов, днем ожидается от +6 до +8 градусов.
Читайте на WWW.BEL.KP.RU: https://www.bel.kp.ru/online/news/6081459/
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Выходные в Белгородской области пройдут без существенных осадков
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Ночью и утром местами возможен туман
9 ноября на территории Белгородской области ожидается переменная облачность без существенных осадков. По информации региональных синоптиков, ночью и утром возможен туман.
Ветер северной четверти ночью будет с порывами 3-8 метров в секунду, днём ожидается ветер западной четверти с порывами 7-12 метров в секунду. Температура воздуха в регионе ночью будет колебаться от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла, днём 3-8 градусов тепла. В Белгороде днём столбик термометра покажет 6-8 градусов тепла.
10 ноября в регионе также прогнозируется переменная облачность без существенных осадков. Ветер северо-западный ожидается в пределах 5-10 метров в секунду. Температура воздуха ночью в регионе прогнозируется от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла, днём 2-7 градусов тепла. В Белгороде температура воздуха составит 4-6 градусов тепла.
Выходные в Белгородской области пройдут без существенных осадков
Бытовые пожары унесли жизни 11 белгородцев в октя
Чаще всего причиной возгорания становилось неосторожное обращение с огнём
Одиннадцать человек погибли в бытовых пожарах на территории Белгородской области в октябре, сообщили в пресс-службе МЧС региона.
Чаще всего причиной возгорания становилось неосторожное обращение с огнём, в том числе непотушенные сигареты и нарушения при эксплуатации электрических приборов.
Белгородские спасатели рекомендуют соблюдать правила пожарной безопасности и следить за состоянием электропроводки дома.
Напомним, в начале октября при пожаре в МКД на улице Толстого в Белгороде погибла женщина. Четверо мужчин и женщина погибли при пожарах в своих домах в Волоконовском и Ровеньском районах, а также Яковлевском и Старооскольском округах. Ещё один житель Старого Оскола погиб в загоревшемся гараже. 
Бытовые пожары унесли жизни 11 белгородцев в октябре
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