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Инспекторы ГИМС патрулируют водные объекты
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Инспекторы ГИМС Главного управления МЧС России по Белгородской области провели патрулирование на реке Северский Донец с целью мониторинга обстановки на водоеме и проведения профилактических бесед с любителями рыбной ловли.
Пройдет неделя-другая, и на реках области начнется появляться первый лед, поэтому уже сегодня нужно усиленно проводить беседы с рыболовами, которые с появлением первого льда поспешат на него выйти.
Главная причина трагических случаев на водоемах – незнание, пренебрежение или несоблюдение элементарных мер безопасности.
Во время патрулирования инспекторы ГИМС встретили несколько рыбаков на лодках, у всех проверили наличие средств спасения, провели беседу о правилах безопасности в период становления льда, вручили памятки с рекомендациями.
В первую очередь, инспекторы МЧС России напомнили, что на каждого пассажира на судне должен быть надет спасательный жилет, ведь если человек случайно окажется за бортом плавсредства в теплой одежде – без спасательного жилета удержаться на плаву ему будет тяжело.
Также инспекторы ГИМС напомнили, что если маломерное судно подлежит регистрации, то при себе судоводитель должен иметь необходимые документы, подтверждающие право на управление судном, и судовой билет.
Не остались без внимания и те рыбаки, которые удили рыбу с берега. С ними инспекторы ГИМС тоже провели профилактическую беседу и вручили памятки.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/inspektori-gims/138763500/
Сотрудники МЧС России напомнили о безопасности в отопительный период


Фото: vremya31.ru
Фото: 31.mchs.gov.ru Пристальное внимание во время подворовых обходов уделяется домовладениям частного жилого фонда, где может использоваться печное отопление.
Каждый день инспекторы Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области проводят рейды в частном секторе региона, главная задача которых – максимально снизить количество пожаров в период, когда граждане активно используют отопительные и обогревательные приборы.
Пристальное внимание во время подворовых обходов уделяется домовладениям частного жилого фонда, где может использоваться печное отопление. Печи на твердом топливе из-за нарушения правил пожарной безопасности могут стать источником загорания. При этом страшен не только сам огонь, который уничтожает материальные ценности. Дополнительную опасность несет угарный газ, который выделяется как при горении, так при едва заметном тлении. Такой газ очень токсичен, и им легко отравиться как взрослым, так и детям.
Накануне подобные рейды сотрудники МЧС провели в ряде районов области. Они напомнили жителям об элементарных правилах пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов и печного отопления, об угрозе и основных причинах возникновения пожаров. Особое внимание уделялось гражданам преклонного возраста, которые проживают одни в частных домовладениях.
Всем, с кем удалось побеседовать специалистам, были вручены памятки с телефонами экстренных служб.
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Синоптики прогнозируют переменную облачность в Белгородской области 10 ноября
Сегодня, 12:31Общество
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Осадков не ожидается.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 10 ноября, на территории региона переменную облачность. Преимущественно без осадков.
«Температура воздуха ночью от 2 градуса мороза до 3 градусов тепла, днём 2-7 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 0-2 градуса тепла, днём 4-6 градусов тепла. Ветер северо-западный 5-10 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-11-09/sinoptiki-prognoziruyut-peremennuyu-oblachnost-v-belgorodskoy-oblasti-10-noyabrya-415009
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
Вчера, 17:34Происшествия
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В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Подробностями происшествий поделились в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Старом Осколе произошёл пожар в двухкомнатной квартире на девятом этаже девятиэтажного жилого дома. Огонь повредил мебель и вещи в одной из комнат, а также закоптил стены и потолок. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём.
В посёлке Чернянка горел жилой дом. Огонь повредил потолочное перекрытие. По предварительным данным, к возгоранию привели причины, связанные с нарушением правил монтажа электрооборудования.
В Губкине горел автомобиль «ВАЗ-2115». Полностью повреждён салон и моторный отсек. Причины пожара в настоящее время устанавливаются.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-11-08/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-414898
dzen.ru
Специалисты по ГОЧС проверили в Белгороде состояние укрытий
Управляющим компаниям предписали исправить недочеты в течение нескольких дней.Smotrim.ru
Специалисты осмотрели убежища в домах на улицах Щорса и Славянской.БелПресса
Во время проверки выявили ряд недостатков: где‑то не было питьевой воды, где‑то отсутствовала электроэнергия, также обнаружили мелкий бытовой мусор у входа и подтопление.Ранее жильцы многоэтажки на ул. Славянской жаловались на затопленный подвал.БелПресса
Командно-штабную тренировку по проверке укрытий в подвальных помещениях провели сотрудники ГОЧС и управляющей компании «Молодёжная» 8 ноября.БелПресса
https://dzen.ru/news/story/e429d149-9067-5a0f-bd0a-c4b5ebaa035c?lang=ru&rubric=Belgorod&fan=1&t=1731169659&persistent_id=3034169010&cl4url=38d1062fbd0063dcc296ec7febce4dc0&story=29ce763a-734e-59cc-b25e-18819237b6f4

06:58, Cегодня
Высокое атмосферное давление ожидается в субботу в Белгородской области
Фото: Сергей Егоров
В региональном управлении МЧС сообщили прогноз погоды в Белгородской области на сегодня, 9 ноября.
Субботнее утро начнётся для жителей Белгородской области с тумана и небольшого ветра – от 3 до 8 метров в секунду. Осадков в первой половине дня ждать не стоит. Если соберётесь на прогулку рано утром, лучше одеться потеплее – температура будет около нуля.
Днём ветер усилится до 12 метров в секунду. Правда, поднимется и температура – стоит ждать потепления до 8 градусов. Осадков быть не должно, а атмосферное давление достигнет 754 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/vysokoe-atmosfernoe-davlenie-ozhidaetsya-v-subbotu-v-belgorodskoy-oblasti/
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