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Погода в декабре в Белгороде: ожидать ли крепких морозов и снежной зимы?
На улице только ноябрь, а Белгород уже несколько раз был в снегу. Первые белые хлопья выпали ещё в начале этого месяца, а после того, как растаяли, выпали снова и закрепились. Будет ли такая же погода в декабре или стоит ожидать грязь? Собрали прогнозы синоптиков на декабрь в одном материале.
Погода в декабре в Белгороде: прогноз от «Гисметео»
Синоптики «Гисметео» опубликовали прогноз погоды только до 15 декабря: понять, какая погода может ждать белгородцев чуть дальше этой даты, пока нельзя. Но предположить, каким будет первый месяц зимы по известным данным, — можно.
Так, судя по прогнозу, жителям, вероятно, придётся готовиться к слякоти и грязи: почти половину из 15 дней в Белгороде будет идти дождь вместе со снегом.
При этом температура воздуха не опустится ниже -1 ˚С — и то такую отметку стоит ждать только 12 декабря. Начало месяца будет тёплым: температура в +2 ˚С задержится до 5 декабря, в +1 ˚С — до 9 декабря, а затем до 12 декабря ожидается нулевая отметка.
https://bel.ru/news/2024-11-15/pogoda-v-dekabre-v-belgorode-ozhidat-li-krepkih-morozov-i-snezhnoy-zimy-5249553
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Потепление и мокрый снег ожидаются в выходные в Белгородской области
В регионе температура воздуха днем достигнет +6 градусов
Потепление и мокрый снег ожидаются в выходные в Белгородской области
Фото: Наталия ИЛЮШНИКОВА. Перейти в Фотобанк КП
По прогнозам синоптиков, выходные в Белгородской области будут относительно теплыми. В субботу ночью по региону пройдет небольшой мокрый снег. Температура воздуха будет колебаться от минус трех до плюс двух градусов. Днем осадков не предвидится, зато потеплеет до +5 градусов.
В воскресенье – переменная облачность без существенных осадков. Днем стоит ожидать усиления ветра до 8-13 метров в секунду. Ночью от -3 до +2 градусов. Днем воздух прогреется до +1… +6 градусов.
Спасатели напоминают жителям региона, что мокрый снег может осложнить видимость, поэтому пешеходам следует двигаться по освещенным тротуарам и пешеходным переходам. Переходя дорогу, убедитесь, что вас видят водители. Носите одежду и аксессуары со светоотражающими элементами.
Автомобилистам во избежание ДТП следует соблюдать скоростной режим и безопасную дистанцию. Следите за дорожными знаками и разметкой.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/mokriy-sneg-ozhidayutsya/139031562/
go31
Гололедица и снег завершат рабочую неделю белгородцев
В региональном управлении МЧС сообщили прогноз погоды на пятницу, 15 ноября.
Белгородцы уже вчера могли ощутить приближение зимы. Больше всего досталось коммунальщикам, которые массово вышли на утреннюю уборку. Продолжится такая погода и сегодня.
Утром снег и мокрый снег будет идти активно, днём – чуть слабее. Однако без осадков белгородцы не останутся. Также стоит быть готовым к гололедице. 
Ветер будет довольно сильным – до 11 метров в секунду. Температура – около нуля градусов, но днём всё же перешагнёт в плюс. Атмосферное давление пониженное – 741 миллиметр ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/gololeditsa-i-sneg-zavershat-rabochuyu-nedelyu-belgorodtsev/
znamya31
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Алексеевка Яковлевского округа огнём был повреждён ангар. Причины пожара в настоящее время устанавливаются.
В селе Ниновка Новооскольского округа горел гараж. Огонь повредил постройку и стоящий внутри автомобиль «ВАЗ-2115». Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при проведении огневых работ.
В хуторе Ольхов Волоконовского района горел неэксплуатируемый дом. Причины пожара устанавливаются.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-11-15/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-415955
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Небольшое потепление ждёт белгородцев в выходные
Вчера, 15:31Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Значительных осадков не прогнозируется
В выходные, 16 и 17 ноября, в Белгородской области ожидается облачная погода без существенных осадков, сообщили региональные синоптики МЧС.
В субботу возможен небольшой мокрый снег ночью. Температура воздуха днём составит от 0 до 5 градусов тепла, ночью — от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла. Скорость ветра будет в пределах 7-12 м/с днём, 4-9 м/с — ночью.
В воскресенье местами воздух прогреется до 6 градусов тепла днём, ночью столбик термометра может опуститься до 3 градусов мороза. Скорость ветра составит от 5 до 13 м/с.
Напомним, в четверг, 14 ноября, Белгород и область засыпало первым снегом. В связи с устоявшейся сырой погодой в лесах региона завершили пожароопасный сезон. 
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-11-15/nebolshoe-poteplenie-zhdyot-belgorodtsev-v-vyhodnye-416040
В белгородских лесах завершился пожароопасный сезон
Вчера, 12:21Экология
Фото: «Открытый Белгород»
В регионе установилась дождливая погода
В Белгородской области завершился пожароопасный сезон, продолжающийся с 1 апреля. Об этом сообщили в пресс-службе правительства региона 14 ноября.
В период действия режима в белгородских лесах проводился постоянный мониторинг пожарной опасности с помощью системы видеонаблюдения и информационной системы дистанционного мониторинга Рослесхоза. Сотрудники лесной охраны, МВД и МЧС осуществляли наземное патрулирование лесов. В зоне патрулирования пожаров не допущено. В настоящий момент в регионе установилась дождливая погода, поэтому опасности лесных пожаров нет.
Напомним, из-за жаркой и сухой погоды в Белгородской области был введён особый противопожарный режим, который продлился с 22 апреля по 27 октября.
В период его действия запрещалось пребывание граждан в лесах, въезд в них транспортных средств, разведение костров, проведение работ с использованием открытого огня, проведение в лесах массовых мероприятий.
https://openbelgorod.ru/news/ecologia/2024-11-15/v-belgorodskih-lesah-zavershilsya-pozharoopasnyy-sezon-415977
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области
15 Ноября 12:00
Чернянский район
По предварительной информации, вчера около 16 часов 10 минут на 6 км автодороги «Объездная п. Чернянка – Воскресеновка – Орлик» 48-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Гранта», не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил выезд на обочину с последующим съездом в кювет и опрокидыванием. В результате ДТП водитель и его 49-летняя пассажирка получили телесные повреждения.
Яковлевский городской округ
По предварительной информации, вчера около 17 часов 30 минут на 3 км автодороги «Жданово - Гостищево» 48-летняя женщина, управляя автомобилем «Хендай Солярис», не выбрала безопасную скорость движения, не справилась с управлением, совершила съезд на обочину с последующим опрокидыванием в кювет. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения.
Валуйский городской округ
По предварительной информации, вчера около 19 часов 45 минут неустановленный водитель, управляя неустановленным автомобилем, двигаясь по ул. Центральная, с. Шелаево, совершил наезд на 30-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. Водитель скрылся с места ДТП. В результате происшествия пешеход получил телесные повреждения.
https://31.мвд.рф/news/item/57264386/
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