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Ждать ли улучшений? Какой будет погода в Белгородской области после шторма
21 ноября 2024, 20:08
Фото: Изображение Midjourney. В Белгородской области в пятницу будет дождливо
Дождь и снег ожидаются в Белгородской области
СЮЖЕТ
Погода
Завтра, 22 ноября, в Белгородской области ожидается облачная погода с небольшими осадками. Температура воздуха не опустится ниже -2 °C, сообщили в региональном МЧС.
В пятницу, 22 ноября, в Белгородской области будет облачно. Ожидаются небольшие дождь и снег. Такого сильного ветра, как сегодня, уже не будет: его порывы достигнут 9-14 м/с.
В Белгородской области температура воздуха ночью будет колебаться от -2 °C до +3 °C. Днём столбик термометра поднимется до +1…+6 °C.
В Белгороде в ночь на пятницу ожидается снег с дождём при -1 °C. Днём потеплеет до +3 °C, без осадков.
Отметим, что сегодня, 21 ноября, в Белгородской области наблюдается сильный шторм — порывы ветра достигают 24 м/с. Очевидцы публикуют в Сети фотографии с последствиями непогоды.
https://bel.ru/news/2024-11-21/zhdat-li-uluchsheniy-kakoy-budet-pogoda-v-belgorodskoy-oblasti-posle-shtorma-5255240
Сильный шторм обрушился на Белгородскую область
21 ноября 2024, 14:22
Фото: Изображение Midjourney. Скорость ветра может достигать 25 м/с
СЮЖЕТ
Погода
В Белгородской области в четверг, 21 ноября, разгулялась стихия. Сильный ветер с порывами до 25 м/с обрушился на регион. Управление МЧС просит жителей быть осторожными.
В Белгородской области наблюдается опасное метеорологическое погодное явление — сильный ветер. Во второй половине дня в четверг, 21 ноября, скорость ветра при порывах может достигать 25 м/с.
Для приблизительной оценки скорости ветра используют 12-балльную шкалу Бофорта. В данном случае речь идёт о 10 баллах, что соответствует сильному шторму. При такой скорости ветра наблюдаются значительные разрушения: ветер валит мелкие деревья и вырывает их с корнем, роняет рекламные щиты и срывает шифер с крыш домов.
О надвигающейся непогоде жителей Белгорода предупреждали. Синоптики прогнозировали усиление ветра и дождь в некоторых районах. Горожанам стоит быть осторожными, не оставлять детей без присмотра. Лучше укрыться в здании и подобрать соответствующую одежду. В особенной опасности находятся водители.
https://bel.ru/news/2024-11-21/silnyy-shtorm-obrushilsya-na-belgorodskuyu-oblast-5255011
mirbelogorya.ru
В Белгородскую область вернулся штормовой ветер
Белгородская область / Александра Чиркина / 21.11.2024 15:53
Сегодня, 21 ноября, во второй половине дня ожидаются порывы ветра до 25 м/с, сообщает РСЧС.
Синоптики прогнозируют облачную погоду и небольшие дожди в течение дня. Ветер южный.
Ночью температура воздуха опустится с +12° до +1°...+6°.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/66350-v-belgorodskuyu-oblast-vernulsya-shtormovoj-veter.html
belgorod.bezformata.com
Спасатели предупредили белгородцев о сильном ветре 21 ноября
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Фото: t.me/beladm31 Порывы могут достигать 18 м/с.
Спасатели предупредили белгородцев о  сильном ветре.  По  данным Белгородского центра по  гидрометеорологии и  мониторингу окружающей среды завтра, 21  ноября, порывы ветра могут достигать 18 м/с .
Специалисты напомнили о  необходимости соблюдать правила безопасности, парковать автомобили вдали от  деревьев и  рекламных конструкций.
Обо всех происшествиях необходимо сообщать в  ЕДДС по  телефону «112».
Обсуждай новости и  истории, пиши комментарии, направляй предложения в  группах «Победа 31» в  соцсетях ВКонтакте ,  Одноклассники ,  Telegram . .
Отправить опечатку Выделенная ошибка Ваш комментарий Нашли опечатку в тексте? Выделите ее и нажмите ctrl+enter
Источник: Сетевое издание Победа 31
20.11.2024 18:04
https://stroitel.bezformata.com/listnews/o-silnom-vetre/139230582/
go31.ru
12:37, Cегодня
На Белгородскую область надвигается сильный шторм
Белгородцев предупреждают об опасном природном явлении.
Сегодня, 21 ноября, метеорологи обещали сильный ветер в Белгородской области – до 18 метров в секунду. Сейчас РСЧС сообщает, что во второй половине дня он разгонится до 25 метров в секунду.
Будьте осторожны – не паркуйтесь под деревьями и вблизи неустойчивых конструкций. В случае происшествия – звоните по номеру 112.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/na-belgorodskuyu-oblast-nadvigaetsya-silnyy-shtorm/
06:16, Cегодня
Белгородцев предупреждают о штормовом ветре и низком давлении в четверг
Судя по всему, завтра, 21 ноября, жителей Белгородской области ждёт испытание на прочность. О нюансах погоды, спрогнозированных синоптиками, рассказали в региональном управлении МЧС.
Специалисты считают, что в четверг в Белгородской области будет облачно. Ночью и днём могут пройти небольшие дожди. Ветер подует с юга и запада со скоростью 8-13 метров в секунду, а местами – 15-20 метров в секунду.
Температура воздуха ночью от минус 1 до плюс 6, днём – от 7 до 12 выше нуля.
Росгидромет сообщает, что атмосферное давление в регионе будет очень низким – всего 727 миллиметров ртутного столба. Метеозависимым нужно это обязательно учесть.
Берегите себя и удачи вам!
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/v-sosnovke-belgoroda-poyavitsya-50-metrovyy-basseyn/
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:45Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали четыре пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде в СНТ «Луч» произошёл пожар в дачном доме. Огонь повредил постройку изнутри, также повреждена кровля. Причиной происшествия стал внесённый источник зажигания.
В селе Городище Старооскольского округа горел грузовой автомобиль «Газель 3302». Огонь повредил кабину. Причина пожара – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
В селе Терновка Яковлевского горокруга произошло возгорание в бане. Пожар возник из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-11-21/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-chetyre-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-416906
Дожди и порывы ветра до 20 м/с ожидаются в Белгородской области 21 ноября
Вчера, 15:20Общество
Фото: kandinsky
Синоптики прогнозируют облачную погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 21 ноября, на территории региона облачную погоду. Ночью местами небольшие дожди, днём небольшие, местами умеренные дожди.
«Температура воздуха ночью от 1 градуса мороза до 6 градусов тепла, днём 7-12 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 4-6 градусов тепла, днём 10-12 градусов тепла. Ветер южный, днём с переходом на западный 8-13 м/с, местами 15-20 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-11-20/dozhdi-i-poryvy-vetra-do-20-m-s-ozhidayutsya-v-belgorodskoy-oblasti-21-noyabrya-416748
oskol.city
В старооскольском селе Сорокино обнаружили склад боеприпасов
Сегодня, 21 ноября, в селе Сорокино обнаружили боеприпасы времён Великой Отечественной войны. Взрывотехники поисково-спасательной службы изъяли артиллерийский снаряд 76 мм, четыре артиллерийских снаряда 45 мм, четыре миномётных мины 82 мм, четыре миномётных мины 50 мм и две гранаты Ф1. А вчера, 20 ноября, на улице Согласия в Губкине нашли 13 боеприпасов времён ВОВ: 12 артиллерийских снарядов 75 мм и один 76 мм.
В администрации округа сообщили, что завтра, 22 ноября, с 11:00 до 17:00 на полигоне села Лапыгино взрывоопасные предметы уничтожат. Старооскольцев просят не беспокоиться, если они услышат громкие звуки в том районе.
Источник: https://oskol.city/news/incidents/97264/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D97264%26section%3D%26nav%3D1
https://oskol.city/news/incidents/97264/?backurl=%2Fnews%2F%3Fcount%3D10%26from%3D97264%26section%3D%26nav%3D1
bel.kp.ru
Дождь и мокрый снег ожидаются в Белгородской области 22 ноября
Ночью возможны заморозки, днем – до 6 градусов тепла
По прогнозам синоптиков, в пятницу, 22 ноября, на территории Белгородской области будет облачно и слякотно. В течение дня дождь будет переходить в мокрый снег. Ночью перепады температуры от -2 до +3 градусов. В дневное время также будет прохладно – столбик термометра будет колебаться от +1 до +6 градусов.
В областном центре ночью ожидается от ноля до двух градусов тела, днем +2…+4 градуса.
https://www.bel.kp.ru/online/news/6101676/
openbelgorod.ru
Власти Белгорода призывают граждан не парковаться под деревьями из-за непогоды
Сегодня, 19:41Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Коммунальные службы и сотрудники ГОЧС уже устраняют последствия стихии
Мэр Белгорода Валентин Демидов сообщил об ухудшении погоды в городе, в облцентре зафиксированы случаи падения деревьев и рекламных конструкций.
Также градоначальник призвал белгородцев не парковать автомобили под деревьями во избежание повреждения транспорта. Коммунальные службы и сотрудники ГОЧС уже устраняют последствия непогоды.
Обо всех происшествиях белгородцы могут обратиться в единую диспетчерскую службу по телефону 112. Об упавших деревьях — в диспетчерскую службу Белгорблагоустройства по телефону 27-02-91.
Ранее сотрудники регионального МЧС предупредили белгородцев о штормовом ветре до 25 метров в секунду.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-11-21/vlasti-belgoroda-prizyvayut-grazhdan-ne-parkovatsya-pod-derevyami-iz-za-nepogody-417089
Штормовой ветер срывает крыши и валит деревья в Белгородской области
Сегодня, 18:12Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Белгородские спасатели предупредили о порывах ветра до 25 м/с в четверг
Белгородские спасатели предупредили о штормовом ветре до 25 м/с во второй половине дня в четверг.
Белгородцы поделились кадрами последствий непогоды в городе: на улице Железнякова повалено дерево, а на Есенина опрокинут биотуалет. По словам очевидцев, на местах работают коммунальщики. Жители Яковлевского округа сообщили о сорванной крыше школы в селе Бутово.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-11-21/shtormovoy-veter-sryvaet-kryshi-i-valit-derevya-v-belgorodskoy-oblasti-417083
Дождь, мокрый снег и ветер ожидают белгородцев в пятницу
Сегодня, 16:23Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Температура воздуха днём составит до 6 градусов тепла, ночью возможен мороз
В пятницу, 22 ноября, в Белгородской области ожидается облачная погода, небольшой дождь и мокрый снег. Скорость ветра будет в пределах 9-14 м/с, сообщили региональные синоптики МЧС.
Температура воздуха днём составит от 1 до 6 градусов тепла, ночью местами упадёт до 3 градусов мороза. В Белгороде ночью ожидается от 0 до 2 градусов тепла.
МЧС рекомендует белгородцам быть внимательными на дорогах и не нарушать правила дорожного движения. При использовании отопительных электрических приборов в домашних условиях необходимо строго следовать инструкции и соблюдать все меры пожарной безопасности.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-11-21/dozhd-mokryy-sneg-i-veter-ozhidayut-belgorodtsev-v-pyatnitsu-417033
moe-belgorod.ru
Белгородцев предупреждают об опасном погодном явлении
Сбивающий с ног ветер поднимется во второй половине дня
Белгородцев предупреждают об ураганном ветре
Белгородцев предупреждают об опасном погодном явлении. В регионе поднимется ураганный ветер.
Погода начнет портиться уже в ближайшие часы. Вечером порывы будут достигать 25 метров в секунду.
Граждан призывают быть предельно осторожными. Обходите стороной деревья и ненадежные конструкции, не отпускайте детей на улицу без сопровождения. По возможности постарайтесь переждать пик стихии в помещениях. В случае ЧП звоните по номеру 112.
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1207087
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