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Возможно, поджог: в МЧС рассказали о трагедии в Старом Осколе
24 ноября 2024, 14:01
Фото: 1MI. В Белгородской области в огне погиб мужчина
Мужчина погиб в огне в Белгородской области
СЮЖЕТ
МЧС
Всего за сутки в регионе зарегистрировали несколько пожаров. Один из них закончился гибелью человека, сообщили в пресс-службе областного МЧС.
В Старом Осколе на улице Солнечной накануне сгорел жилой дом. Погиб и собственник жилья — 51-летний мужчина. По предварительной версии, к трагедии привёл поджог.
Ещё один пожар в жилом доме произошёл в старооскольском селе Песчанка. Обошлось без пострадавших. Однако огонь повредил кровлю и одну из комнат. В этом случае к пожару могли привести проблемы с электрооборудованием.
Всего за прошедший день в Белгородской области зарегистрировали восемь пожаров. Горели гараж в Шебекино, летняя кухня в Старом Осколе.
Ещё три пожара накануне произошло в Белгороде. Возгорания случились в нежилом двухэтажном доме на проспекте Б. Хмельницкого, в мусоросборной камере в 17-этажном доме на улице Лермонтова, в сарае на улице Плеханова.
А уже ранним утром 24 ноября в МЧС поступило сообщение о пожаре в хозпостройке в Разумном.
https://bel.ru/news/2024-11-24/vozmozhno-podzhog-v-mchs-rasskazali-o-tragedii-v-starom-oskole-5257113
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Готовимся к безопасному отопительному сезону: профилактический рейд сотрудников МЧС России в жилом секторе
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Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области продолжают проводить рейды, посвящённые правилам пожарной безопасности в отопительный период. В ходе очередного профилактического мероприятия они встретились с местными жителями, чтобы обсудить важные правила безопасного использования обогревательных приборов и систем отопления.
Инспекторы МЧС России рассказали белгородцам о правилах пожарной безопасности, напомнили о необходимости регулярной проверки печей и дымоходов, а также рассказали о важности установки и обслуживания дымовых извещателей. Жители узнали, как правильно действовать в случае возникновения пожара и какие меры предосторожности следует соблюдать, чтобы предотвратить его возникновение. Также были вручены памятки с основными рекомендациями, которые помогут предотвратить возникновение пожаров.
Сотрудники ведомства поделились рекомендациями для безопасного отопительного периода, включая советы по правильному использованию электрообогревателей и регулярной проверке отопительных систем. Необходимо использовать только исправные электроприборы и избегать подключения нескольких мощных устройств к одной розетке. Выключайте все электронагревательные приборы, когда покидаете помещение или ложитесь спать. Расскажите детям о том, как обращаться с огнём и электроприборами, чтобы предотвратить несчастные случаи.
МЧС призывает всех жителей внимательно относиться к мерам безопасности и не пренебрегать профилактикой, чтобы отопительный период прошёл без происшествий.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/otopitelnomu/139368497/
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В Старом Осколе причиной пожара, при котором погиб мужчина, считают поджог
Трагедия случилась на улице Солнечной.
Реклама
Дом, в котором погиб его 51-летний хозяин, вспыхнул 23 ноября. Для ликвидации огня оперативно выехали дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей, однако жилище сгорело полностью. Предполагаемой причиной происшествия специалисты считают поджог. 
Всего за прошедшие сутки в Белгородской области зарегистрировали 8 пожаров, 4 из них – в жилых помещениях. 
Так, предположительно из‑за недостатка конструкции электрооборудования в старооскольском селе Песчанка загорелась кровля жилого дома, от огня пострадала и комната.
В МЧС России по Белгородской области призывают людей соблюдать правила безопасности и в случае беды звонить по телефонам 101 или 112. 
https://www.belpressa.ru/type/news/64392.html#
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51-летний мужчина погиб при пожаре в Старом Осколе
Сегодня, 13:28ЧП
Фото: Пресс-служба МЧС Белгородской области
Причиной трагедии мог быть поджог
51-летний староосколец погиб при пожаре в собственном доме 23 ноября. Об этом сообщили в МЧС России по Белгородской области.
Пожар произошел 23 ноября в Старом Осколе на улице Солнечной. Для тушения огня на место были направлены дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. Однако спасти ни дом, ни его собственника не удалось. В МЧС отметили, что причиной пожара мог быть поджог.
Напомним, 22 октября двое белгородцев погибли в бытовых пожарах.
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-11-24/51-letniy-muzhchina-pogib-pri-pozhare-v-starom-oskole-417402
moe-belgorod.ru
Заключительный понедельник ноября принесет в Белгород холод
Температурный максимум составит 0 градусов
Последний понедельник ноября принесет в Белгород холод
Доброе утро, дорогие читатели! Ноябрь прошел практически незаметно – сегодня заключительное воскресенье третьего осеннего месяца. Пора узнать, какую погоду принесет в наши края последний понедельник самого уютного времени года. 
Согласно данным сервиса «Яндекс. Погода» синоптики обещают нам наступление привычной для Черноземья зимы. Завтра температурный максимум составит 0 градусов в течение дня, а ночью столбики термометров опустятся до -6. Осадки обойдут нас стороной. 
Дорогие читатели, желаем вам прекрасного воскресенья и легкой рабочей недели. Помните, что уже через 7 дней мы окунемся в самое волшебное время года и праздничную суету. 
Подробнее: https://moe-belgorod.ru/news/weather/1207300?utm_source=copypast
https://moe-belgorod.ru/news/weather/1207300
dzen.ru
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