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«МЧС спит, что ли?» Почему в Белгороде долго не объявляли отбой ракетной опасности
26 ноября 2024, 10:20
Фото: 1MI. Из-за ракетной опасности белгородцы не пользоваться общественным транспортом
Белгородцам объяснили, почему ракетная опасность продолжалась больше часа
СЮЖЕТ
Автобус
Белгородцы снова стали заложниками продолжительной ракетной опасности: на этот раз она длилась чуть дольше часа. На поступившие жалобы ответил губернатор.
Вчера днём, 25 ноября, в Белгородской области объявили ракетную опасность. Длилась она чуть дольше часа.
Из-за того, что во время ракетной опасности общественный транспорт не может курсировать, множество пассажиров не могли уехать. А уже после отбоя автобусам потребовалось время, чтобы «догнать» расписание.
«Что с отбоем? Совсем забыли про людей? Транспорт стоит, дети в укрытиях. МЧС спит, что ли?» — поинтересовалась белгородка.
На вопрос ответил губернатор Вячеслав Гладков, который напомнил белгородке о тяжёлой ситуации в регионе.
«Министерство по чрезвычайным ситуациям не определяет, когда нужно объявить сигналы ракетной или БПЛА опасностей. Это делает Министерство обороны. Мы стараемся максимально участвовать в обмене информацией, но, к сожалению, ситуация остаётся напряжённой. Да, плохо, что долго, но гораздо лучше так, чем если гибнут люди», — объяснил глава региона.
https://bel.ru/news/2024-11-26/mchs-spit-chto-li-pochemu-v-belgorode-dolgo-ne-ob-yavlyali-otboy-raketnoy-opasnosti-5258769
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Туман и температурные качели ожидаются в Белгородской области 27 ноября
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Температура воздух будет колебаться от -5 до +2 градусов
В отдельных районах и муниципалитетах возможен туман.
Фото: Алексей СЕРГУНИН. Перейти в Фотобанк КП
По прогнозам белгородских синоптиков, завтра, 27 ноября, в нашем регионе ожидается облачная с прояснениями погода. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.
Осадков не предвидится. В отдельных районах и муниципалитетах возможен туман. Ветер переменных направлений, 2-7 м/с. Температура воздуха ночью от 0 до -5 градусов, днем будет колебаться от -3 до +2 градусов. В Белгороде ночью будет от -1 до -3 градусов, днем ожидается от -1 до +1 градуса.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефонам 112, 101 или 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/tuman-i-temperaturnie/139478614/
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Во вторник белгородцам обещают до плюс 1 градуса и облачность
Прогнозом погоды на сегодня, 26 ноября, поделились в областном управлении МЧС.
Во вторник в регионе преимущественно без осадков и переменная облачность. Ветер подует с севера со скоростью 3-8 метров в секунду.
Воздух ночью охладится до 2-7 ниже нуля, днём символически потеплеет – от 4 мороза до плюс 1 по Цельсию.
https://www.go31.ru/news/reklama/bank-uralsib-zapustil-stop-informer-v-onlayn-banke-dlya-biznesa/?erid=2SDnjcrBQKu
znamya31
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:43Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали три пожара на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде на улице Мирная произошёл пожар в цехе по производству водоэмульсионной краски. Огонь повредил электрический щиток, закоптил стены и потолок. Причиной происшествия стал аварийный режим работы электросети.
В хуторе Миндоловка Корочанского района горел жилой дом. Огонь повредил потолочное перекрытие. Причина пожара – неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.
В Валуйках на улице Попова произошёл пожар в летней кухне. В хозпостройке огонь повредил вещи. Причиной пожара стал аварийный режим работы электрооборудования.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-11-26/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-tri-pozhara-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-417733
Туман придёт в Белгородскую область 27 ноября
Синоптики прогнозируют облачную с прояснениями погоду.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 27 ноября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Преимущественно без осадков. Местами туман.
«Температура воздуха ночью 0-5 градусов мороза, днём от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 1-3 градуса мороза, днём от 1 градуса мороза до 1 градуса тепла. Ветер переменных направлений 2-7 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-11-26/tuman-pridyot-v-belgorodskuyu-oblast-27-noyabrya-417781
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Белгородские синоптики прогнозируют облачную погоду и туман в среду
Сегодня, 14:41Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Местами ожидается до 3 градусов мороза днём и до пяти – ночью
В среду, 27 ноября, в Белгородской области ожидается облачная погода без осадков. Местами возможен туман, предупредили синоптики регионального МЧС.
Температура воздуха ночью может достигать 5 градусов мороза, днём будет колебаться от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла. Скорость ветра переменных направлений будет в пределах 2-7 м/с.
Спасатели МЧС рекомендуют водителям и пешеходам быть предельно внимательными при движении в условиях тумана.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-11-26/belgorodskie-sinoptiki-prognoziruyut-oblachnuyu-pogodu-i-tuman-v-sredu-417775
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Информация о ДТП на дорогах Белгородской области за прошедшие сутки
Сегодня 11:43
Видами автоаварий стали столкновения, съезды с дороги и наезды на пешеходов.
Шебекинский городской округ
По предварительным данным, вчера около 13 часов 10 минут на 17 км автодороги «Белгород – Шебекино – Волоконовка» 27-летний водитель автомобиля «Рено Логан», двигаясь со стороны г. Белгорода в направлении г. Шебекино, не выбрал безопасную дистанцию до впереди следующего автомобиля «КамАЗ» под управлением 40-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате ДТП водитель автомобиля «Рено Логан» получил телесные повреждения, с которыми был доставлен в медицинское учреждение.
https://31.мвд.рф/news/item/57769481/
[bookmark: _GoBack]

