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Выше +1 °C не будет: какой погодой закончится ноябрь и начнётся декабрь в Белгороде
28 ноября 2024, 16:48
Фото: 1MI. Зима уже приходит в Белгородскую область?
В Белгородской области будет морозно в первых числах декабря
СЮЖЕТ
Погода
Официально зима наступит уже в это воскресенье, 1 декабря, но почувствуют её белгородцы уже в пятницу. Среднесуточная температура не поднимется выше +1 °C, с каждым днём будет всё холоднее. К чему готовиться и доставать ли пуховик? Региональное МЧС представило прогноз.
В последний рабочий день этого месяца, 29 ноября, в регионе ожидается переменная облачность. Осадков не предвидится. Ночью местами возможен туман.
В тёмное время суток ветер будет менять направление, его скорость составит до 5 м/с. Днём же будет дуть с юга со скоростью 4–9 м/с.
Температура воздуха ночью будет варьироваться от -6 °C до -1 °C, а днём — от -4 °C до +1 °C.
Выходные дни напомнят жителям о приближении зимы. В субботу, 30 ноября, и в воскресенье, 1 декабря, будет облачно. Осадков не ожидается. Температура днём будет около 0 °C, а ночью — до -2 °C. Будет дуть слабый западный ветер.
О том, какую погоду синоптики обещают в декабре 2024 года, мы рассказали здесь.
https://bel.ru/news/2024-11-28/vyshe-1-c-ne-budet-kakoy-pogodoy-zakonchitsya-noyabr-i-nachnyotsya-dekabr-v-belgorode-5261469
belgorod.bezformata.com
Морозно и без осадков будет в 29 ноября в Белгородской области
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Ночью по региону местами туман
Морозно и без осадков будет в 29 ноября в Белгородской области
Фото: Наталия ИЛЮШНИКОВА. Перейти в Фотобанк КП
По прогнозам синоптиков, в пятницу, 29 ноября, на территории Белгородской области переменная облачность, существенных осадков не предвидится. Ночью в некоторых районах возможен туман. Ветер переменных направлений ночью до 5 метров в секунду, днем – южной четверти от 4 до 9 метров в секунду.
На территории области ночью от 1 до 6 градусов мороза, днем столбик термометра покажет от -4 до +1 градуса. В областном центре ночью ожидается от 1 до 3 градусов мороза, днем колеблется от 0 до +1 градуса.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает жителям о том, что необходимо соблюдать правила пожарной безопасности в период холодов. Не используйте неисправные отопительные приборы и не оставляйте их без присмотра. Следите за состоянием электропроводки и не перегружайте электросети.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/belgorodskoy/139572180/
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На четверг белгородцам обещают туман и небольшой снег
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Прогнозом погоды в Белгородской области на 28 ноября поделились в региональном управлении МЧС.
Синоптики утверждают, что сегодня днём в области будет облачно с прояснениями. Существенных осадков не ожидается. Местами возможен туман. Ветер подует с запада со скоростью 5-10 метров в секунду.
Температура воздуха – от минус 3 до плюс 2 по Цельсию.
Атмосферное давление, по данным Гидрометцентра, нормальное – 748 миллиметров ртутного столба.
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/na-chetverg-belgorodtsam-obeshchayut-tuman-i-nebolshoy-sneg/
znamya31.ru
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:33Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Подробностями происшествий поделились в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Белгородские огнеборцы ликвидировали шесть пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Филиппово Валуйского округа горел дом. Огонь повредил деревянное перекрытие. Причиной пожара стало нарушение правил технической эксплуатации печей.
В Губкине на проспекте Горняков произошло возгорание в пятикомнатной квартире на втором этаже пятиэтажного жилого дома. Огонь повредил вещи на площади 1 кв. м. Причины пожара в настоящее время устанавливаются.
В селе Масловка Прохоровского района произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил внутреннюю отделку. Причина пожара – аварийный режим работы электросети.
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-11-28/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-shest-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-418227

Синоптики спрогнозировали облачную с прояснениями погоду в Белгородской области 29 ноября
Сегодня, 15:01Общество
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
Осадков не ожидается.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 29 ноября, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Без существенных осадков. Ночью местами туман.
«Температура воздуха ночь. 1-6 градусов мороза, днём от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 1-3 градуса мороза, днём от 0 до 1 градуса тепла. Ветер ночью переменных направлений до 5 м/с, днём южной четверти 4-9 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-11-28/sinoptiki-sprognozirovali-oblachnuyu-s-proyasneniyami-pogodu-v-belgorodskoy-oblasti-29-noyabrya-418233
openbelgorod.ru
Мороз и туман ожидают белгородцев в ночь на пятницу
Сегодня, 17:19Погода
Фото: «Открытый Белгород»
Температура воздуха днём составит от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла
В пятницу, 29 ноября, в Белгородской области ожидается облачная погода без существенных осадков, сообщили синоптики МЧС региона.
Ночью на регион местами опустится туман. Температура воздуха ночью составит 1-6 градусов мороза, днём от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла. Скорость ветра будет в пределах 4-9 м/с.
Спасатели МЧС рекомендуют водителям снижать скорость и поддерживать безопасную дистанцию в условиях тумана, а пешеходам быть внимательными при пересечении проезжей части.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-11-28/moroz-i-tuman-ozhidayut-belgorodtsev-v-noch-na-pyatnitsu-418280
На улице Чапаева в Белгороде произошёл пожар
Сегодня, 09:27ЧП
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Сгорели 30 квадратных метров кровли частного дома, сотрудники МЧС ликвидировали возгорание
В частном доме на улице Чапаева в Белгороде произошёл пожар, сообщили в региональном МЧС.
Сообщение о возгорании поступило в 07:25, на место оперативно прибыли дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. В 8:20 пожар уже был потушен, но огонь успел повредить 30 квадратных метров кровли.
Пострадавших нет, причина возгорания устанавливается. 
https://openbelgorod.ru/news/CHP/2024-11-28/na-ulitse-chapaeva-v-belgorode-proizoshyol-pozhar-418090
bel.aif.ru
Пожарные потушили жилой дом на улице Чапаева в Белгороде
Белгород , 28 ноября - АиФ Белгород.
В Белгороде на улице Чапаева загорелся жилой дом. Об этом сообщила пресс-служба администрации города.
Сообщение о возгорании поступило в 7:27. На место происшествия прибыли дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей.
На данный момент возгорание локализовано, пострадавших нет. Причина пожара выясняется.
https://bel.aif.ru/incidents/chp/pozharnye-potushili-zhiloy-dom-na-ulice-chapaeva-v-belgorode
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