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Белгородские спасатели приняли участие в ликвидации ДТП в Яковлевском округе
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Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области В результате происшествия два человека погибли, один получил ранения.
Белгородские спасатели приняли участие в ликвидации ДТП в Яковлевском округе. Подробностями поделились в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Около 21:00 в Яковлевском округе произошло ДТП. Автомобиль «Лада Ларгус» наехал на стоящий на обочине автомобиль «КАМАЗ» с прицепом, гружённым свёклой.  К сожалению, в результате происшествия погиб водитель автомобиля «КАМАЗ» 1997 года рождения . В повреждённом легковом автомобиле также, к сожалению, погиб пассажир 1980 года рождения и пострадал водитель 1974 года рождения . Оба они оказались зажаты в повреждённом транспортном средстве.
Огнеборцы пожарно-спасательной части №36 оперативно прибыли на место происшествия и с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента деблокировали погибшего и пострадавшего из автомобиля «Лада Ларгус». Спасатели, соблюдая осторожность, переложили пострадавшего водителя на носилки и передали его врачам скорой помощи.
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Будьте осторожны - на дорогах гололёд
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По данным Белгородских синоптиков, на территории региона 4 декабря будет облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Местами гололед. Ветер южной четверти 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 0-5° мороза, днём от 4° мороза до 1° тепла.
В Белгороде синоптики обещают ночью 2-4° мороза, днем 0-2° мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области напоминает белгородцам: соблюдайте правила эксплуатации электрических приборов и отопительных печей. Во время рыбалки соблюдайте правила безопасного поведения на водоёмах.
Автомобилистам спасатели рекомендуют строго соблюдать правила дорожного движения. Не превышать скоростной режим, отказаться от резких маневров, заранее проверять исправность дворников и наличие жидкости в бачке омывателя. Особую осторожность соблюдать возле пешеходных переходов.
Пешеходам необходимо быть внимательными при передвижении по тротуару во время гололеда, чтобы не получить травму, а также аккуратно переходить через дорогу. Одеваться необходимо по погоде, обувь без каблуков или на низком широком каблуке. Если вы поскользнулись, постарайтесь удержать равновесие, балансируя руками. Чтобы избежать серьезных травм, нужно научиться группироваться при падении. Почувствовав, что начали падать, сразу присаживайтесь, чтобы уменьшить высоту вашего падения.
В случае происшествия звоните по телефону Службы спасения 112, единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области- 39-99-99.
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Туман и гололедицу обещают синоптики белгородцам во вторник
Началась календарная зима. Тем не менее, по ощущениям за окном – всё та же поздняя осень. Пасмурно, прохладно, под ногами и колёсами скользко. Судя по прогнозу от белгородского управления МЧС, день сегодня, 3 декабря, исключением не станет.
Синоптики ожидают облачную с прояснениями погоду. Серьёзных осадков не будет. Возможен туман. На дорогах возможна гололедица, автолюбителям нужно быть аккуратнее. Ветер подует с юга со скоростью 5-10 метров в секунду.
Температура воздуха днём – от минус 4 до 1 градуса выше нуля.
Атмосферное давление, по данным Гидрометцентра РФ – 750 миллиметров ртутного столба.
Берегите себя и удачи!
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Синоптики предупредили белгородцев о гололедице на дорогах Белгородской области
Сегодня, 17:00Общество
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Ожидается облачная с прояснениями погода.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 4 декабря, на территории региона облачную с прояснениями погоду. Без существенных осадков. Местами гололёд.
«Температура воздуха ночью 0-5 градусов мороза, днём от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса мороза, днём 0-2 градуса мороза. Ветер южной четверти 4-9 м/с.
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Белгородские спасатели приняли участие в ликвидации ДТП в Яковлевском округе
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В результате происшествия два человека погибли, один получил ранения.
Белгородские спасатели приняли участие в ликвидации ДТП в Яковлевском округе. Подробностями поделились в пресс-службе МЧС Белгородской области.
Около 21:00 в Яковлевском округе произошло ДТП. Автомобиль «Лада Ларгус» наехал на стоящий на обочине автомобиль «КАМАЗ» с прицепом, гружённым свёклой.  К сожалению, в результате происшествия погиб водитель автомобиля «КАМАЗ» 1997 года рождения. В повреждённом легковом автомобиле также, к сожалению, погиб пассажир 1980 года рождения и пострадал водитель 1974 года рождения. Оба они оказались зажаты в повреждённом транспортном средстве.
Огнеборцы пожарно-спасательной части №36 оперативно прибыли на место происшествия и с помощью гидравлического аварийно-спасательного инструмента деблокировали погибшего и пострадавшего из автомобиля «Лада Ларгус». Спасатели, соблюдая осторожность, переложили пострадавшего водителя на носилки и передали его врачам скорой помощи.
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МЧС предупреждает белгородцев о возможной гололедице в среду
Сегодня, 16:36Погода
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Синоптики не прогнозируют существенных осадков в регионе
В среду, 4 декабря, в Белгородской области ожидается облачная погода без существенных осадков. Местами на дорогах может образоваться гололедица, предупредили синоптики МЧС региона.
Температура воздуха ночью составит от 0 до 5 градусов мороза, днём — от 4 градусов мороза до 1 градуса тепла. Ветер южной четверти будет дуть со скоростью 4-9 м/с.
Спасатели рекомендуют белгородцам быть внимательными при движении, особенно вблизи проезжей части.
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