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Так ожидать в Белгороде снега или нет? Что говорится в прогнозе
Белгородскую область засыплет снегом
СЮЖЕТ
Погода
Ночью и днём в пятницу в регионе ожидается снег. При этом температура будет минусовой, сообщили в региональном МЧС.
В Белгородской области в пятницу, 6 декабря, будет облачно. Ночью в отдельных районах пройдёт небольшой снег. Юго-восточный ветер будет дуть со скоростью 5-10 м/с.
Днём в регионе тоже будет снежно. Ветер усилится до 8-13 м/с.
Температура воздуха ночью и днём в Белгородской области составит -6…-1 °С.
Снежной будет пятница и в Белгороде. Ночью осадки пройдут при -3 °С. Днём снег усилится, а столбик термометра покажет -2 °С, говорится в прогнозе Гидрометцентра.
Снег ожидается и в ночь на субботу, 7 декабря. А вот днём в первый выходной будет идти дождь со снегом.
В воскресенье и понедельник, 8 и 9 декабря, в Белгороде осадков пока не предвидится. Вместе с тем днём во вторник возможен дождь при +4 °С.
https://bel.ru/news/2024-12-05/tak-ozhidat-v-belgorode-snega-ili-net-chto-govoritsya-v-prognoze-5267875

Следком проверит белгородский завод «Эфко» после гибели в пожаре 18-летнего работника
5 декабря 2024, 11:37
Фото: МЧС по Белгородской области. Пожар произошёл в Алексеевском округе Белгородской области
Один рабочий погиб, второй пострадал при пожаре в цеху в Белгородской области
СЮЖЕТ
Пожар
В региональном управлении МЧС рассказали о пожаре, который произошёл утром 4 декабря в производственном цеху на территории Алексеевского округа. Там погиб 18-летний сотрудник, пострадал 51-летний рабочий. Следком начал проверку.
Происшествие случилось в Алексеевском муниципальном округе. Там возник пожар в производственном цеху. По данным Бел.Ру, речь идёт о заводе «Эфко».
На месте сотрудники МЧС обнаружили тело 18-летнего сотрудника производства. Пожарным удалось спасти другого 51-летнего работника, но ему потребовалась госпитализация. Огонь повредил две электрощитовые.
Выяснилось, что пожар возник утром, когда слесарь-ремонтник и электрогазосварщик проводили ремонтные работы.
Следком организовал доследственную проверку по факту произошедшего. Следователи предполагают, что имело место нарушение требований охраны труда, которое и повлекло за собой смерть одного человека и вред здоровью другого (ч. 2 ст. 143 УК РФ). Как только проверка завершится, на основе собранных материалов примут процессуальное решение.
Всего за 4 декабря в области зарегистрировано семь пожаров. В МЧС рассказали, что в селе Ерик Белгородского района огонь охватил неэксплуатируемый дачный дом, а в селе Яблочково Шебекинского муниципального округа огонь повредил кровлю жилого дома.
https://bel.ru/news/2024-12-05/sledkom-proverit-belgorodskiy-zavod-efko-posle-gibeli-v-pozhare-18-letnego-rabotnika-5267440
mirbelogorya
18-летний белгородец погиб при пожаре на предприятии Алексеевского округа
Белгородская область / Арина Брезинская / 05.12.2024 14:22
Ещё один 51-летний мужчина пострадал. Огонь повредил две электрощитовые, сообщили в региональном МЧС.
По данным правоохранителей, пожар в производственном цехе возник утром 4 декабря, когда слесарь-ремонтник и электрогазосварщик проводили ремонтные работы.
Следком проведёт проверку по факту гибели одного рабочего и травмирования другого.
Сейчас устанавливаются все обстоятельства произошедшего.
https://mirbelogorya.ru/region-news/61-belgorodskaya-oblast-news/66716-18-letnij-belgorodets-pogib-pri-pozhare-na-predpriyatii-alekseevskogo-okruga.html
belgorod.bezformata
В пятницу в регионе ожидается снежная погода

Фото: 31.mchs.gov.ru
По данным белгородских синоптиков, 6 декабря в регионе ожидается облачная погода. Ночью местами небольшой снег, днём временами снег. Ветер юго-восточный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с. Температура воздуха ночью и днём составит 1-6° мороза.
В Белгороде температура воздуха ночью ожидается 2-4° мороза, днём 1-3° мороза.
Главное управление МЧС России по Белгородской области настоятельно рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности. Избегайте одновременного подключения нескольких мощных устройств к одной электросети, чтобы предотвратить перегрузки. Также регулярно проверяйте исправность всех бытовых электрических приборов, чтобы минимизировать риск возникновения пожара.
Снег может осложнить дорожную ситуацию, поэтому водителям необходимо снизить скорость и увеличить дистанцию до впереди идущих машин. Будьте внимательны на поворотах и перекрестках, где видимость может быть ограничена.
Пешеходам рекомендуется использовать светоотражающие элементы на одежде, чтобы быть заметными в условиях плохой видимости. При переходе дороги в непогоду убедитесь, что вас видят водители. Дождитесь, когда автомобиль остановится, прежде чем выходить на проезжую часть. Одевайтесь по погоде, выбирайте тёплую и непромокаемую одежду, чтобы избежать переохлаждения.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону Единой службы спасения – «112» или «101», единый телефон доверия ГУ МЧС России по Белгородской области – 8 (4722) 39-99-99.
https://belgorod.bezformata.com/listnews/snezhnaya-pogoda/139862026/

go31
18-летний парень погиб при пожаре в производственном цехе в Белгородской области
В производственном цехе загорелись электрощитовые.
В Алексеевском муниципальном округе загорелись две электрощитовые в цехе. К сожалению, есть погибший – 18-летний парень. Удалось спасти 51-летнего мужчину. Всего для тушения огня привлекали дежурные караулы трёх пожарных частей. Сейчас МЧС Белгородской области выясняет, что стало причиной трагедии.
СК Белгородской области добавляет, что правоохранители проведут доследственную проверку. По их данным, пожар начался во время ремонтных работ слесаря и электрогазосварщика. Вероятно, есть состав статьи УК РФ – о нарушениях требования охраны труда, повлекших смерть. Мужчина, которого вытащили из огня, сейчас в больнице.
Другое происшествие было в Ерике Белгородского района. Вспыхнула дача, на которой никого не было. Она полностью сгорела. Предположительно, дело было в поджоге.
https://www.go31.ru/news/proisshestviya/18-letniy-paren-pogib-pri-pozhare-v-proizvodstvennom-tsekhe-v-belgorodskoy-oblasti/
Снег и туман обещают белгородцам в четверг
Можно сказать, что в Белгородской области реальная зима догоняет календарную. Температура медленно, но и идёт вниз. В погодных сводках начинает регулярно появляться снег. Не стол исключением и прогноз на сегодня, 5 декабря.
Как сообщают в пресс-службе регионального управления МЧС, в течение дня в области будет облачно с прояснениями. Возможен снег и туман. Ветер подует с востока со скоростью 4-9 метров в секунду.
Температура воздуха по преимуществу минусовая – от пяти мороза до нуля градусов.
Как считают в Гидрометцентре РФ, атмосферное давление в регионе будет повышенным – 753 миллиметра ртутного столба
https://www.go31.ru/news/obshchestvo/sneg-i-tuman-obeshchayut-belgorodtsam-v-chetverg/
znamya31
Белгородские огнеборцы ликвидировали семь пожаров на территории региона за минувшие сутки
Сегодня, 17:33Происшествия
Фото: пресс-служба МЧС Белгородской области
В результате происшествий никто не пострадал.
Белгородские огнеборцы ликвидировали семь пожаров на территории региона за минувшие сутки. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В селе Яблочково Шебекинского округа произошёл пожар в жилом доме. Огонь повредил кровлю на площади три кв. м. Причиной происшествия стало нарушение правил монтажа электрооборудования.
В селе Ерик Белгородского района горел неэксплуатируемый дачный дом. Он был полностью повреждён огнём. Причина пожара – внесённый источник зажигания.
В хуторе Дружный Яковлевского округа произошёл пожар в неэксплуатируемом жилом доме. Огонь повредил кровлю. Причиной возгорания стал недостаток конструкции и изделия электрооборудования.  
https://znamya31.ru/news/proisshestviya/2024-12-05/belgorodskie-ognebortsy-likvidirovali-sem-pozharov-na-territorii-regiona-za-minuvshie-sutki-419495
Снежная погода ожидается в Белгородской области 6 декабря
Сегодня, 15:35Общество
Фото: Дарья Петрова (архив)
Будет облачно.
Белгородские синоптики прогнозируют завтра, 6 декабря, на территории региона облачную погоду. Ночью местами небольшой снег, днём временами снег.
«Температура воздуха ночью и днём составит 1-6 градусов мороза», - сообщили в пресс-службе МЧС Белгородской области.
В Белгороде ночью 2-4 градуса мороза, днём 1-3 градуса мороза. Ветер юго-восточный ночью 5-10 м/с, днём 8-13 м/с.
https://znamya31.ru/news/obshestvo/2024-12-05/snezhnaya-pogoda-ozhidaetsya-v-belgorodskoy-oblasti-6-dekabrya-419551
openbelgorod
Погода порадует белгородцев снегом в последний день рабочей недели
Сегодня, 15:48Погода
Фото: «Открытый Белгород»
В пятницу в регионе ожидается до 6 градусов мороза
В пятницу, 6 декабря, в Белгородской области ожидается облачная погода и снег, сообщили региональные синоптики МЧС.
Температура воздуха в регионе составит от 1 до 6 градусов мороза. В Белгороде столбик термометра покажет до 3 градусов мороза днём, до 4 — ночью. Юго-восточный ветер будет дуть в пределах 8-13 м/с.
[bookmark: _GoBack]МЧС рекомендует белгородцам  быть предельно внимательными во время дорожного движения в условиях снега, а также теплее одеваться.
Напомним, синоптики прогнозируют отсутствие резкого похолодания и сильных морозов в декабре.
https://openbelgorod.ru/news/pogoda/2024-12-05/pogoda-poraduet-belgorodtsev-snegom-v-posledniy-den-rabochey-nedeli-419553


